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K U P I  
KAŻDE AUTO!

WYPŁATA GOTÓWKI W20MINUT!!!
POSIADAMY TRANSPORT 

UMOWA KUPNA-SPRZEDAŻY 
OD RĘKI

WROCŁAW, ul. Opolska 114

JTELJFAX 071 311 71 93*
0501403 135

LDZWOŃ CAŁĄ DOBĘ A

ALFA ROMEO
ALFA ROME0 145,1997 r., 135 tys. km, 1400 ccm, benzy­
na, szary metalic, kupiony w salonie, bez wypadku, wspo­
maganie kier., centr. zamek, alum. felgi, radio, alarm, za­
dbany, garażowany, -18.600 zł. Wrocław, tel. 071/346-26-52, 

10603/92-94-24 \
ALFA ROMEO 145 TS, 2000/01 r., 26 tys. km, 1400 ccm, 

116V, 103 KM, srebrny metalic, kupiony w salonie w kraju, 
I  pełne wyposażenie el. reg., alarm, z pilotem, immobilizer, 
r ABS, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., RO, reg. kierow- 
) lica i siedzenia, halogeny, alum. felgi-15", spoilery, pakiet 

Sportowy, atrakcyjny wygląd, stan idealny, - 27.700 zł lub 
! jamienię na tańszy. Chojnów, powiat legnicki, tel. 
i '0602/29-71-47 p
i  ALFA ROME0 146,1996 r., 180 tys. km, 1900 ccm, diesel, 
Iczerwony, ABS, 2 poduszki powietrzne, pełne wyposażenie 
Jelektr., centr. zamek, wspomaganie kier., -15.000 zł. Jawor, i  tel. 0602/46-04-53
aALFA ROMEO146 Ti, 1996 r., 147 tys. km, 2000 ccm, ben- 
fzyna, czarny, pełne wyposażenie, bez wypadku, stan b. do- 
Ibry, - 23.000 zł. Świdnica, tel. 074/853-37-90,0502/32-99-69 
■ALFA ROMEO 146,1999 r., 1400 ccm, Twin Spark, zielony 
■metalic, centr. zamek, wspomaganie kier., klimatyzacja, el. 
I  reg. lusterka i szyby, RO, immobilizer, alum. felgi, stan b. 
■dobry, -19.300 zł. Wrocław, tel. 071/359-26-48 
■ALFA ROME0 146,1999/00 r., 90 tys. km, 1400 ccm, Twin 
■Spark, 16V, czarny metalic, homologacja na ciężarowy, wspo- 
Imaganie kier., el. otw. szyby, alarm, immobilizer, 2 poduszki 
I  pow., II właściciel, bez wypadku, - 28.000 zł. Galewice, po­
świat wieruszowski, tel. 062/783-87-89,0606/80-61-94 
f ALFA ROME0146,1999/00 r., 87 tys. km, 1400 ccm, Twin 
| Spark, czarny, wspomaganie kier., el. otw. szyby, poduszka 
lpow., el. reg. reflektory, centr. zamek, alarm + pilot, kompu­
ter, - 24.000 zł. Wrocław, tel. 071/793-20-99,0603/51-16-03 
jALFA ROMEO 147, 2002 r., 42 tys. km, 1900 ccm, TDI, 
stalowy metalic, 5-drzwiowy, kupiony w salonie, pełne wy- 

Iposażenie oprócz skórzanej tapicerki, welurowa tapicerka, 
lalum. felgi, - 60.000 zł., tel. 0692/48-04-88 
JALFA ROME0 147,2002 r., 14 tys. km, 1600 ccm, 105 KM 
Iczamy metalic, centr. zamek, kllmatronlc, ABS, 8 poduszek 
lpow., el. otw. szyby, el. reg. i podgrzewane lusterka, kompu-
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Atrakcyjne oprocentowanie pod zastaw 
aut, złota, RTV i nieruchomości 

W rocław, ul. Traugutta 107 
tel. 343-56-35, 0-501 66 42 59

AUDI

ter, tempomat, podgrzewane fotele, zadbany, RO + CD, alu­
miniowe felgi 16", kpi. kół zimowych, garażowany, stan ide­
alny, - 49.500 zł. Wołów, tel. 071/389-10-57,0601/55-26-81 
ALFA ROME0 156,1999 r., srebrny metalic, bogate wypo­
sażenie, serwisowany, stan b. dobry, - 30.200 zł. Oława, tel 
0601/42-80-73
ALFA ROMEO 164,1992 r., 3000 ccm, V6, srebrny, pełne 
wyposażenie oprócz skórzanej tapicerki, alum. felgi, do drob­
nych poprawek, - 6.900 zł. Legnica, tel. 0603/3048-23 
ALFA ROMEO 166, 1999 r., 130 tys. km, 3000 ccm pełne 
wyposażenie, serwisowany, nawigacja sat., I właściciel, stan 
b. dobry, - 72.500 zł. Wrocław, tel. 071/347-65-56, 
0601/78-60-49
ALFA ROMEO 33,199Ó r., 1700 ccm, benzyna, czerwony, 
el. otw. szyby, szyberdach, welurowa tapicerka, wspomaga­
nie kier., nie wymaga napraw, zadbany, garażowany, - 6.500 
zł. Wrocław, tel. 0693/70-05-06 
ALFA ROMEO 33 KOMBI, 1991 r., 140 tys. km, 1700 cćm, 
wtrysk, boxer, 16V, czerwony, wspomaganie kier., centr. za­
mek, szyberdach, el. otw. szyby, alum. felgi, hak holowni­
czy, instalacja gazowa, stan b. dobry, ważny przegląd i OC,
- 6.500 zł. Dzierżoniów, tel. 0608/31-02-59
ALFA ROMEO 33, 1991 r., 1700 ccm, czarny metalic, el.

' otw. szyby i szyberdach wspomaganie kier., 4x4,5-drzwio- 
wy, zadbany, stan b. dobry, ABS, oryg. fotele Recaro, centr. 
zamek, blokada skrzyni biegów, - 9.800 zł. Wrocław, tel. 
0506/63-07-73
ALFA ROMEO 33 iE, 1992 r., 1700 ccm, benzyna, inst. gaz., 
ciemnozielony metalic, wspomaganie kier., el. otw. szyby, 
centralny zamek, alarm, z pilotem, welurowa tapicerka, spo- 
iler, hak, reg. kierownica, stan b. dobry, zadbany, garażowa­
ny, karta pojazdu, - 9.700 zł. Masanów, powiat ostrowski, 
tel. 062/739-02-00
ALFA ROMEO 33,1994 r., 126 tys. km, 1400 ccm, boxer, 
czerwony, el. otw. szyby, centr. zamek, welurowa tapicerka, 
alum. felgi, reg. kierownica, komplet opon zimowych z felga­
mi, inst. gazowa, alarm, pilot, RO Kenwood z RDS, 6 głośni­
ków, zadbany, stan b. dobry, - 8.700 zł. Bolesławiec, tel. 
0501/64-98-85
ALFA ROMEO 75,1988 r., 2000 ccm, TDi, biały, 95 KM, e|. . 
otw. szyby, centr. zamek, wspomaganie kier., bez wypadku, 
sprowadzony w całości w 2002 r., 4-drzwiowy, ekonomiczny, 
atrakc. wygląd, zadbany, stan b. dobry, - 10.000 zł. Stra­
chów, tel. 071/393-01-20 w godz. 13-18

AUD1100 AVANT, 1983 r., 180 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
inst. gaz., granatowy, kpi. kół zimowych, - 4.800 zł. Wał­
brzych, teł. 074/666-95-72
AUD1100, 1985 r., 191 tys. km, 1900 ccm, benzyna, inst. 
gaz., biały, model .cygaro’, 5-biegowy, wspomaganie, centr. 
zamek, Mul-T^Lock, halogeny, tylna blenda świetlna, dodat­
kowe światło stop, RO + ściągany panel, hak, koła zimowe i 
letnie, stan b. dobry, przegl. do 08.2004 r.-11.000 zł lub za­
mienię na Audi Óuattro lub V8. Jelenia Góra, tel. 
075/762-16-42, 0604/32-64-32 (zdjęcia do tej oferty można 
zobaczyć w internecie pod numerem - A01583 http://wkz.au- 
togielda.com.pl)
AUD1100,1985/94 r, 1800 ccm, benzyna, inst. gaz. wspo­
maganie kier., centr. zamek, el. otw, szyby i reg. lusterka, - 
8.000 zł lub zamienię. Bogatynia, tel. 075/774-11 -49 
AUD1100 .cygaro", 1986 r., 1800 ccm, benzyna, inst. gaż., 
biały, alum. felgi, kpi. kół zimowych, stan b. dobry, - 7.000 zł. 
Zgorzelec, tel. 075/648-10-48 
AUD1100 CC .CYGARO", 1987 r., 20 tys. km, 2000 ccm, + 
inst. gazowa, czerwony, wspomaganie kier., kpi. kół, centr. 
zamek, hak, - 7.600 zł. Kalisz, tel. 0693/17-35-22 .
AUD1100,1987 r., 1800 ccm, benzyna, biały, roczna inst. 
gazowa, w ciągłej eksploatacji, ważny przegląd i OC, bez 
korozji, stan dobry, - 6.800 zł lub zamienię na tańszy, diesla 
lub z inst. gazową. Nowa Sól, tel. 0691/27-35-51 
AUD1100,1987 r., 250 tys. km, 1800 ccm, benzyna, inst. 
gaz., srebrny metalic, stan techn. b. dobry, nowy ukł. wyde­
chowy i hamulcowy, po wymianie paska rozrządu i oleju, - 
7.500 zł. Wrocław, tel. 071/797-67-35,0507/09-64-11 
AUD1100, f987 r., 375 tys. km, 2000 ccm, benzyna, inst. 
gaz., granatowy, centr. zamek, wspomaganie kier., - 7.000 
zł. Wrocław, tel. 071/787-27-09 po godz. 18 
AUD1100 GS, 1987/88 r., *2200 ccm, benzyna, czarny meta- 
jic, inst. gazowa, el. otw. szyby, klimatyzacja, welurowa tapi­
cerka, centr. zamek, drewniane dodatki (deska od C4), alum. 
felgi, koła zimowe, ABS, hak, - 8.900 zł. Nowa* Sól, tel. 
0606/48-63-65

. AUD1100 .CYGARO’ SEDAN, 1987/96 r., 230 tys. km, 1760 
ccm, benzyna, biały, inst. gazowa na gwarancji, po remon­
cie sijnika, hak holowniczy, alarm, nowe amortyzatory, sprę­
żyny tylne, centr. zamek, stan b. dobry + dużo nowych czę­
ści udokumentowanych - 9.300 zł. Kamienna Góra, tel. 
0604/21-90-17
AUD1100,1988 r., 1800 ccm, benzyna, biały, inst. gazowa, 
szyberdach, nowe amortyzatory, stan dobry, - 7.800 zł. Nysa, 
tel. 077/435-88^84,0692/21-14-40 
AUD1100,1990. r., 2500 ccm, TDi, bordowy, el. otw. szyby, 
el. reg. lusterka, szyberdach, wspomaganie kier., centr. za­
mek, hak holowniczy, alum. felgi, - 8.900 zł. Legnica, tel. 
0603/30-48-23
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AUD1100, 1990/96 r., 190 tys. km, 2000 ccm, katalizator, 
biały, ABS, inst. gazowa, el. reg. lusterka i szyberdach, hak, 
alum. felgi, centr. zamek, wspomaganie kier., alarm + pilot, 
stan b. dobry, -11.500 zł. Nysa, tel. 077/433-19-73 
AUD1100,1991 r., 2800 ccm, V6, bordowy, pełne wyposa­
żenie oprócz skórzanej tapicerki, -16.900 zł lub zamienię. 
Legnica, tel. 0603/3048-23
AUD1100 C4 OUATTRO, 1991 r., 2771 ccm, benzyna, srebr­
ny metalic, el. otw. szyby, stan b. dobry, - 20.000 zł. Głucho­
łazy, powiat nyski, tęl. 0602/70-59-30 
AUD1100 C4,1991/92 r., 207 tys. km, 2300 ccm, benzyna, 
bordowy metalic, ABS, ktynatyzacja, el.. reg. lusterka, el. otw. 
szyby i szyberdach, centr. zamek, alarm, RO + 6 głośników, 
drewniane dodatki, alum. felgi, 2 kpi. kół (opony letnie i zi­
mowe), -18.300 zł. Góra Św. Anny, tel. 077/461-5449 
AUD1100 C4,1992 r., 204 tys. km, 2000 ccm, inst. gaz., 
srebrny metalic, alum. felgi 16", el. otw. szyby, eł. szyber­
dach, ABS, centr. zamek, alarm + pilot, ciemne szyby (ate­
stowane), stylizowany na A6, kpi. dokumentacja, RM, atrak­
cyjny wygląd, stan idealny, -19.900 zł. Kamienna Góra, tel. 
075/741-06-83,0502/24-14-38 
AUD1100 C4,1992 r., 155 tys. km, 2800 ccm, V6, czerwo­
ny, klimatyzacja, inst. gazowa, welurowa tapicerka, wszyst­
kie el. dodatki, RO z CD, zadbany, atrakcyjny wygląd, - 
22.500 zł lub zamienię na inny, lub busa. Kępno, tel. 
062/781-27-03,0606/96-03-95 
AUD1100 C4,1992 r., 188 tys. km, 2300 ccm, czerwony, 
ABS, centr. zamek, klimatronic, alarm, pilot, blokada skrzyni 
biegów, oznakowany, RO, alum. felgi, inst. gazowa, el. reg. 
lusterka, -19.500 zł. Kobyla Góra, tel, 062/731-72-29 
AUD1100 C4, 1992 r., 280 tys. km, 2600 ccm, V6, biały, 
stan dobry, techn. sprawny, alum. felgi, klimatronic, el. otw. 
szyby, ABS, inst. gazowa na gwarancji, blokada skrzyni bie­
gów, centr. zamek, immobilizer, oryg. RO, -18.100 zł. Nysa, 
tel. 077/433-68-51,0696/60-29-13 
AUD1100 C4,1992 r., 220 tys. km, 2000 ccm, benzyna inst. 
gazowa na gwarancji, ABS, wspomaganie kier., centr. za­
mek, el. otw. szyby, el. otw. szyberdach, aluminiowe felgi, 
RO Kenwood, - 22.500 zł lub zamienię. Wschowa, tel. 
0601/75-14-17
AUDI 100 C4, 1992 r., 2400 ccm, diesel, morski metalic, 
aluminiowe felgi, wspomaganie kier., centr. zamek, szyber­
dach, alarm + pilot, kpi. dokumentacja, - 20.500 zł lub za­
mienię. Żary, tel. 0604/47-26-14 
AUD1100 C4 AVANT, 1993 r., 180 tys. km, 2500 ccm, TDI, 
srebrny metalic, klimatyzacja, roleta bagażnika, relingi da­
chowe, wszystkie el. dodatki, hak, stan b. dobry, - 24.500 zł. 
Paczków, tel. 077/431-64-44,0608/0442-97 
AUD1100 C4,1993 r., 2000 ccm, benzyna, granatowy me­
talic, inst. gazowa, po wymianie wielu części, kpi. dokumen­
tacja, alarm, karta pojazdu, - 22 500 zł. Zgorzelec, tel. 
0504/03-74-01
AUD1100 C4,1994 r., 112 tys. km, 2600 ccm, benzyna, V6, 
perłowoczarny, el. otw. szyby i szyberdach, el. reg. lusterka, 
.centr. zamek + pilot, alarm, ABS, wspomaganie kier., po­
duszka pow., klimatronic, - 23.200 zł. Głogów, tel. 
076/834-70-76,0502/03-95-23 
AUD1100 C4 AVANT, 1994 r., 142 tys. km, 2600 ccm, ben­
zyna, zielony metalic, automatic, hak, alarm + pilot, alum. 
felgi, blokada skrzyni biegów, inst. gazowa z komputerem, - 
26.000 zł. Kudowa Zdrój, powiat kłodzki, tel. 0693/73-91-55 
AUD1100,1994/95 r., 169 tys. km, 2000 ccm, benzyna, gra­
fitowy metalic, ABS, alarm, centr. zamek, RO CD, -el. otw. 
szyby, szyberdach i reg. lusterka, wspomaganie kier., alum. 
felgi, wykończenia drewniane, serwisowany, - 27.000 zł. Wro­
cław, tel. 0501/58-3840

AUDI 200,1983 r., 150 tys. km, 2200 ccm, TDi, kolor grafi­
towy, 182 KM, ospoilerowany, ABS, centr. zamek, el. otw. 
szyby, wspomaganie kier., - 6.000 zł lub zamienię na BMW 
E-30. Dzięczyna, powiat gostyński, tel. 0691/7347-56 
AUDI 80, 1979 r., 1600 ccm, benzyna, żółty, 4-drzwiowy, 
ospoilerowany, po remoncie blacharki, ważny przegląd i OC, 
- 2.600 zł. Chełmsko śląskie, powiat kamiennogórski, teł. 
0693/34-14-13
AUDI 80,1979 r., 1600 ccm, benzyna, zielony, stan dobry, - 
1.200 zł. Sobótka, tel. 071/391-11-58 
AUDI 80,1979 r., 1600 ccm, srebrny metalic, brak przeglą­
du i OC, - 950 zł. Wrocław, tel. 0503/87-52-18 
AUDI 80,1980 r., 1600 ccm, benzyna, zielony metalic, nowe 
amortyzatory przednie i sworznie, brązowe szyby, RO Sony, 
zadbany, stan blacharki b. dobry - 3.100 zł lub zamienię na 
Mercedesa 123,116, diesla lub z inst gazową, do poprawek 
blacharsko-lakiemiczych lub mechanicznych. Głogów, tel. 
0502/36-20-87
AUDI 80, 1980 r., 1600 ccm, benzyna, inst. gaz., srebrny 
metalic, II właściciel, bezwypadkowy, po remoncie silnika i 
blacharki, 4-drzwiowy, obrotomierz, ekohomizer, zadbany, 
garażowany, techn. sprawny, kpi. dokumentacja, - 2.800 zł. 
Legnica, tel. 0695/684343
AUDI 80, 1980 r., 1600 ccm, - 800 zł. Kalisz, tel. 
062/752-02-02,0695/7046-04 
AUDI 80, 1980 r., 1800 ccm, pełny wtrysk, bordowy, inst. 
gazowa, po tuningu, sportowy wałek rozrządu tzw. .świą­
tek*, nie używany w sporcie, alum. felgi 15", zawieszenie 
gazowe Sachs, - 4.600 zł lub zamienię. Nowa Ruda, tel. 
0602/55-19-02
AUDI 80, 1980 r., 1600 ccm, ciemnozielony, po wymianie 
silnika i progów, hak, -1.550 zł. Odolanów, tel. 0609/05-11-57 
AUDI 80,1980 r., 1300 ccm, benzyna, granatowy, 3-drzwjo- 
wy, pokrowce, zadbane wnętrze, ekonomizer, bez korozji, 
stan b. dobry, brak przeglądu i OC, nie wymaga napraw, 
stan opon dobry, - 2.300 zł. Wałbrzych, tel. 0606/68-91-05 
AUDI 80, 1981 r., 184 tys. km, 1800 ccm, benzyna, inst. 
gaz., czerwony, stan b. dobry, 4-drzwiowy, - 4.500 zł lub za­
mienię. Boguszów-Gorce, tel. 074/844-27-58,0604/2943-83 
AUDI 80 COUPE, 1981 r., 180 tys. km, 1800 ccm, benzyna 
stan dobry, alum. felgi, spoiler, kubełkowe fotele, RO + gło­
śniki, - 3.100 zł. Grodków, tel. 0602/15-15-82 
AUDI 80 SKŁADAK, 1981 r, 1300 ccm, inst. gaz., czerwo­
ny, składak z 1993 r., - 2.600 zł. Jelenia Góra, tel. 
075/761-10-04
AUDI 80 NSU, 1981 r., 1600 ccm, diesel, czerwony, ocynko­
wana karoseria, hak, 5-biegowy, stan silnika dobry, do drob­
nych poprawek lakierniczych, dużo nowych części, stan b. 
dobry, - 3.000 zł. Kłodzko, tel. 074/867-96-00 
AUDI 80,1981 r., 1600 ccm, benzyna, inst. gaz., czerwony 
metalic, centr. zamek, alarm + pilot, aluminiowe felgi, nowe 
amortyzatory, welurowa tapicerka, stan b. dobry, - 4.500 zł.

. Oleśnica, tel. 071/793-30-83,0693/07-29-77 
AUDI 80,1982 r., 1600 ccm, diesel, czerwony, stan silnika i 
karoserii b. dobry, 4-drzwiowy, nowe pokrowce .miś" i opo­
ny, zadbane wnętrze, zarejestrowany, ubezpieczony, to cią­
głej eksploatacji, nie wymaga napraw, - 3.700 zł. Rakowice 
Wielkie, powiat lwówecki, tel. 075/789-51-93,0608/25-37-60
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NA DOBRY POCZĄTEK

MOTORYZACJA
NA SZKLANYM EKRANIE

n  J G A  . 
ul. Jaworzyńsko . 
tel. ( 0 7 6 )  722-48-88, 722-01 -11

ul. Pułaskiego 19- 
fol. (074) 857-80-98 

K ŁO D ZK O  
ul. Armii Krajowej 2a 

E ®  Wfipę 647-35-15 
O P O L E

B n i  e r> jlnn« l#rt O«
tel. (077) 441 -10-23. 441-10-24 

JELEŃ 1A  G Ó R A  , 
ul. Konopnickiej 15 

647-: 10-50 

G Ł O G Ó W  ...
ul. Grodzka 40 

^ ^ | ^ | k 3 S - 5 1 - l 2

d laibud uiacychi I u bT remontu iacvcK% 

na-zakupipoiazdowzadłuzonyc..

40.000 zł rata: 128,21 z)
75.000 zł rata: 240,38 zł

100.000 zł rata: 320,51 zł I
200.000 zł rata: 641,03 zł

ppłata do 26? la tM  
proste, i szybkie; procedury ą

T V N #
Automaniak 
sobota, godz. 9:00

POLSAT 0
4x4

sobota, godz. 15:00 (powtórki: niedziela, 
godz. 7:00, wtorek, godz. 13:45)

TV4 Q
V-MAX
wtorek, godz. 12.00 

DROGÓWKA 
niedziela, godz. 22:00

Redakcja nie odpowiada za zmiany w emisji ww. 
programów

EUROSPORT <■*»
R ajd  D akar 
w Eurosporcie
5 stycznia, poniedziałek 
08:30-09:00 Etap 3 Castellon-Tanger, powt. 
22:30-23:00,01:00-01:30 Etap 5 Er Rachidia- 
Ouarzazate.

6 stycznia, wtorek
08:30-09:00, 11:30-12:00 Etap 5 Er Rachidia- 
Ouarzazate.
22:30-23:00, 00:45-01:45 Etap 6 Ouarzazate- 
Tan-Tan.

7 stycznia, środa
08:30-09:00, 11:30-12:00 Etap 6 Ouarzazate- 
Tan-Tan.
22:30-23:00,00:45-01:15 Etap 7 Tan-Tan-Atar.

8 stycznia, czwartek
08:30-09:00 Etap 7 Tan-Tan-Atar, powt. 
22:30-23:00,00:45-01:15 Etap 8Atar-Tidjikja.

9 stycznia, piątek
08:30-09:00, 11:30-12:00 Etap 8 Atar-Tidji- 
kja.
22:30-23:00,00:45-01:15 Etap 9, Tidjikja- 
Nema.

10 stycznia, sobota
08:30-09:00 Etap 9, Tidjikja-Nema, powt. 
22:30-23:00, 01:15-01:45 Etap 10 Nema- 
Mopti.

U stycznia, niedziela 
08:30-09:00 Etap 10 Nema-Mopti, powt. 
22:30-23:00, 00:45-01:15 Etap 11 Mopti- 
Bobo-Dioulasso.

Za kierownicą,
czyli kilka słów 
o mężczyznach 

i kobietach
. „Pani to jeździ jak facet” -  podsumowali mnie kiedyś kafelka- 

rze, których wiozłam do sklepu. Wdzięczna za uznanie zapytałam, 
na czym polega różnica. Okazało się, że mężczyźni jeżdżą zdecy­
dowanie i szybko, natomiast kobiety boją się i są niezdecydowa­
ne. Kiedyś kolega z redakcji, powiedział, że widział auto, które 
najpierw miało wrzucony lewy migacz, później prawy, a następ­
nie pojechało prosto. Okazało się, że był to mój samochód. „To 
mogła być tylko kobieta” -  podsumował z satysfakcją! Nie znał 
jednak drobnego szczegółu. Po jednej i drugiej stronie nie było 
miejsca do zaparkowania;Trzeba.było jechać dalej. Czy mężczy­
zna postąpiłby inaczej?

Mężczyzn można podzielić na dwie grupy. Pierwsza zmotoryzowa­
ne kobiety ignoruje, druga zaś podrywa. Pierwsza grupa nie wymaga 
komentarza, natomiast druga... Niejedna dama doświadczyła nieprzy­
zwoicie szczerego spojrzenia mężczyzny „od kół po czubek dachu”. Im 
lepsza marka czy bardziej „wypasiona” wersja zwykłego fabrycznego 
szaraka, tym większe zainteresowanie właścicielką. Często międzyjed- 
nymi a drugimi światłami mijają mnie rozpędzone samochody, które 
dziwnie zwalniają na wysokości mojej kierownicy, po czym następuje 
obserwacja, uśmiech i znowu jazda. Zatrzymujemy się na kolejnych 
światłach. Czas na następny etap: lustrację. Jako że posiadam półspor- 
towe auto na niskoprofilowych kapciuszkach, panowie bacznie mu się 
przyglądają. Nagle zapala się światło zielone i panowie ruszają z kopy­
ta, by pokazać, choćby nawet maluchem, że są lepsi. Żyłują silnik tylko 
po to, by jako pierwsi zatrzymać się na kolejnych światłach. Problem 
w tym, że nie na wszystkich pasach światła zapalają się.równocześnie. 
Pamiętam, jak jeden z panów zapatrzony na przód maski obserwował, 
kiedy ruszę. Nie chciał być gorszy i ruszył z impetem równocześnie ze 
mną. Zatrzymał się na zderzaku stojącego wciąż na światłach samo­
chodu.

Najsympatyczniej jest latem, gdy mam otwarte szyby. Jadę i często 
słyszę zbliżającą się dyskotekę na kółkach. Kierowca tak kombinuje, 
aby w końcu stanąć ze mną łeb w łeb. Panowie w średnim wieku rzu­
cają tajemnicze spojrzenie zza kierownicy, a w tle leci nastrojowa mu­

zyka. Młodzi natomiast są bardziej agresywni. Lubią przy tym „dać po 
basach”, po czym zatrzymują się obok i z rozbrajającym uśmiechem 
rzucają: „Pójdziemy na kawę?”. Miłe to, choć jak dla mnie zbyt śmiałe.

Wracając jednak do kobiet... my też obserwujemy. Zdarza mi się np. 
pomyśleć „to na pewno baba!”. Ale znam również wiele takich kobiet, 
które prowadzą o niebo lepiej niż mężczyźni. Nie oznacza to, że pro­
wadzą ostrożniej i wolniej lub mają przepisy w małym.palcu. Do jazdy 
trzeba mieć po prostu dryg. Nie pomoże sama znajoiność kodeksu dro­
gowego! Pamiętam, jąk w zatłoczonym centrum miasta przesuwałam 
się powoli w korku. W pewnym momencie samochód jadący przede 
mną nagle skręcił ze środkowego pasa w lewo, powodując kolizję. Roz­
juszony kierowca taksówki, której zatarasowano drogę, dobiegł do sa­
mochodu i otworzył jego drzwi, krzycząc „Jak jeździsz palancie!”. Po 
czym jego zdziwionym oczom ukazała się wystraszona kobieta.

Lubię parkować na krótko w niedozwolonych miejscach, lecz za­
wsze pamiętam, by nie zastawić innego samochodu. Kiedyś nie prze­
widziałam, że trafię na wyznaczone miejsce służbowe. Zbagatelizowa­
łam sprawę, a po powrocie zastałam za szybą kartkę o treści: „Jak chło­
pie stawiasz samochód? Rusz czasem głową, a nie tylko ch...”. Posta­
nowiłam zaczekać na autora tej uroczej porady. Do samochodu obok 
podszedł mężczyzna. Okazało się, że to mój kolega ze szkoły. Jak się 
okazuje, wszystko ma swoje złe i dobre strony.

Magdalena Orlicz-Benedycka

Z  p am ię tn ika  k ie ro w c y

Co roku przed wigilią mam sen. Jest on 
przeważnie wynikiem rozmyślań nad za­
gadnieniami istotnymi, że tak powiem - 
priorytetowymi.. Dwa. latâ  temu śhiło-mi 
się, że sprzedałem wreszcie dwudziestolet­
niego maluszka. Nie minął tydzień, a zja­
wił się nastoletni, pryszczaty absolwent 
kursu prawa jazdy i wziął samochód bez 
zbędnych targów. Niestety, następnego 
dnia pojawił się w towarzystwie ojca, któ­
ry  zrobił na korytarzu taką awanturę, że 
musiałem zwrócić pieniądze. Matuszkiem 
do dziś jeździ (srogo go przeklinając) żona.

W ubiegłym roku śniło mi się,- że sta­
łem się właścicielem nowego, niewielkie­
go i ekonomicznego autka. No i sprawdzi­
ło się! Yariska pojawiła się niczym długo 
wyczekiwane dziecko. Włożyłem w nią 
wszystkie uczucia, otoczyłem opieką 
i należytym szacunkiem. Dbałem jak o żo­
nę rok po ślubie. Powracając jednak do 
snu... wywnioskowałem, że przedwigilij-. 
ne marzenia senne sprawdzająsię co do joty. 
Dlatego też 24 grudnia obudziłem się z mie­
szanymi uczuciami, a w moich oczach za­
gościło przerażenie. Śniło mi się, że mam 
sportowy samochód. Na potrzeby tego pa­
miętnika przyjmę, że było to Ferrari.

Zaniepokoiłem się. Co ja zrobię z sa­
mochodem, który pali 30 litrów na set­
kę? Z samochodem, który ma zawiesze­
nie tak niskie, że będę zahaczał o naj­
mniejszy kamień, z samochodem, który

n 'T
ukradną mi nawet wtedy, gdy będę nim 
jechał... Postanowiłem opowiedzieć sen 
żonie. Wysłuchała, pokiwała głową, po 
czym przytknęła palec wskazujący 
do czoła i zrobiła „sss”. Co to oznacza, 
to wiem, ale dlaczego przytknęła palec do 
swojego czoła? Zaraz opowiedziała
0 wszystkim dzieciakom, które przylgnę­
ły do mnie jak pijawki i zadawały setki 
pytań: jaki był ten samochód, jak szybko 
jedzie, czy ma turbo i ile kosztuje. Nie 
potrafiłem odpowiedzieć na żadne z py­
tań, ponieważ w snach nie podają takich 
szczegółów. Machnąłem ręką
1 modliłem się w duchu, żeby 
sen się nie sprawdził.

Przed połu 
dniem posze­
dłem do skle­
pu. Zaczepił 
mnie sąsiad.

-O , witam 
szanow nego 
pana... słysza­
łem, że zmienia 
pan wózek?

-Wózek?
-N o, nie udawaj 

pan! Samochód pan 
zmienia podobno, na 
sportowy! W pana 
wieku?

- Co pan! -krzykną­

łem, przeklinając żonę, dzieciaki i ich 
plotkarskie nawyki.

Od razu chciałbym wyjaśnić jedną 
rzecz: jestem człowiekiem rozsądnym 
i zdaję sobie sprawę z tego, że nie stać 
mnie na sportowy samochód, że niezapła­
cony rachunek za gaz ciąży nade mną od 
miesiąca, i że muszę spłacać kredyt za 
yariskę, ale ten sen przedwigilijny... za­
wsze się sprawdza! Różnie w życiu 
zresztą bywa: może zmarła mi jakaś da­
leka krewna z Ameryki i zostawiła 
w spadku samochód, z klauzulą że mu­

\  /

szę nim jeździć, bo w przeciwnym wy­
padku ktoś rzuci na mnie klątwę. Zaczą­
łem się bać.

Połowy zakupów nie zrobiłem, gdyż 
wizja sportowego auta nie pozwolił mi się 
na niczym skupić. Żona rzuciła więc ro­
botę i poszła do sklepu, a ja położyłem się 
na kanapie, by odpocząć. Czułem, że za­
sypiam. Ogarniał mnie błogi spokój, wokół 
było cicho i ciepło. Nagle zorientowałem 
się, że nawiedził mnie sen. Byłem na wiel­
kim placu, a wokół mnie stały luksusowe, 
sportowe auta. Koszmar zaczynał się na 
nowo! Już chciałem się wyrwać objęciom 
Morfeusza, lecz postawiłem wszystko na 

jedną kartę. Niech się dzieje, co 
chce! To przecież mój ostatni 

sen przedwigilijny, a od nie­
go wszystko zależy. Pod­
szedł do mnie sprzedawca. 
Miał kowbojski kapelusz, 
starannie przystrzyżone bo­
kobrody w stylu, lat 60. 
i dżinsową koszulę. Byłem 
w Stanach, w jednym 

. z wielkich salonów samo- 
^ S J j^ c h o d o w y c h  pod chmurką. 

1 Mężcżyzna mówił coś, ale 
}!* go nie rozumiałem. Wresz­

cie zastygł w milczeniu. Wy­
ciągnąłem z kieszeni gruby, 

wypchany gotówką portfel. 
Kowboj się pobudził. Już zacie­

rał dłonie na widok pieniędzy, gdy moim 
(i jego) oćzom.ukazały się... leje. Tak, ru­
muńskie pieniądze w moim portfelu! Męż­
czyzna podskakiwał ze złości i groził, mi 
ręką, Zacząłem uciekać. Biegłem, biegłem 
i, dzięki ci Boże!, zobaczyłem yariskę? Pa­
nie, spraw; żeby żona nie wróciła z zaku­
pów, żeby dzieci nie wyszły z pokoju. Niech 
nikt mnie teraz nie budzi! I udało się. Wsia­
dłem do yariski i odjechałem, zostawiając 
w tyle amerykańskiego sprzedawcę.

Otworzyłem oczy. Leżałem w pokoju na 
kanapie, żona zdążyła już wrócić z zaku- 

' pów, a dzieciaki poszły na podwórko. Za­
wołałem ją. Przyszła z porem w ręce.

- Kochanie; jesteśmy uratowani!4 Wła­
śnie odbyłem ostatni przedwigilijny sen 
i chciałbym ci powiedzieć, że nie będzie­
my mieli sportowego samochodu. Ucie­
kłem yariską z amerykańskiego salonu, 
w którym sprzedawca chciał mi wcisnąć- 
jakiegoś grata. Uff!

-Dobrze kochanie, dobrze... mam tyl­
ko nadzieję, że nie uciekniesz sprzedaw­
cy karpi, bo trzeba jeszcze dwa dokupić 
-  powiedziała żona, po czym wręczyła mi 
siatkę i listę z pozostałymi sprawunkami.

Gdy wychodziłem z bramy, dobiegł 
mnie krzyk rozpaczy. Jak się później oka­
zało, starszy ode mnie ponad dziesięć lat 
sąsiad wygrał w audiotele sportowy wó­
zek. Niestety dziecięcy.

eMBIel
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t ROZMAITOŚCI

S u p e r m a r k e t „Auto Giełdy Dolnośląskiej”

W  długą podróż
Kino domowe w samochodzie? Czemu nie. Monitor ciekłokrystaliczny można za­

montować w suficie (XVM-R70,3999 zł) lub w zagłówkach siedzeń przednich (HVM- 
H65, 3299 zł). W skład zestawu wchodzą ponadto jednostki centralne -  do zamonto­
wania w desce rozdzielczej (DVX-11A, 3599 zł) lub w bagażniku (MV-101,1999 zł). 
Urządzenia mają wbudowane m.in. nadajniki do słuchawek bezprzewodowych oraz 
piloty do zdalnego sterowania. www.sony.pl

K w a d ra t ładn iejszy  niż koło ' -  
Przyzwyczailiśmy się, że jak discman, to okrągły. Panasonic wprowadza zaś nową 

modę - odtwarzacz SL-J90 ma kwadratową obudowę. Można na nim odtwarzać kla­
syczne płyty audio, jak też z plikami MP3. Pamięć antywstrząsowa wynosi 45 s dla 
płyt w formacie audio lub 100 s dla MP3. Parametry dźwięku dopasujemy za pomocą 
korektora graficznego. Ciekawostką jest możliwość podłączenia tytanowych głośni­
ków z cyfrowym wzmacniaczem. Cena 1199 zł. www.panasonic.pl

A rch iw um  rodzinne  na  płycie 
Już niebawem zacznie przybywać miejsca w zagraconych nieporęcznymi kasetami 

video mieszkaniach. Sony wprowadziło na rynek kamerę cyfrową DCR-DVD 100E, 
w której jako nośnik danych zastosowano płytę DVD. Obiektyw Carl Zeiss zapewni 
doskonałą jakość obrazu. Po urodzinach cioci Krysi lub komunii siostrzeńca Karola 
wystarczy nacisnąć przycisk „Finalizacja” i już po chwili można cieszyć się filmem
na DVD własnej produkcji. Cena 4999 zł.

C y fra  d la  każdego 
Jak wiadomo, o jakości zdjęć decyduje głównie obiektyw. Ta zasada przez długi czas 

kazała profesjonalistom ignorować aparaty cyfrowe, które produkowano przede wszyst­
kim w wersjach kompaktowych. Od niedawna jednak coraz bardziej popularne są cyfro­
we lustrzanki. Ich największą zaletą jest możliwość korzystania z wymiennych obiekty­
wów. Canon EOS 300D reklamowany jest jako najtańsza lustrzanka (ok. 5000 zł bez 
Obiektywu). Matryca 6,3 min pikseli pozwala na bardzo dokładne odwzorowanie szcze­
gółów nawet przy dużych wydrukach, zaś dzięki prędkości fotografowania 2,5 klatki na 
sekundę poczujemy się jak prawdziwi fotoreporterzy. www.canon.pl

Sprzętem dla zaawansowanych amatorów jest lustrzanka Fuji Finepix S2 Pro, któ­
rej konstrukcja została oparta na korpusie Nikóna F80. Dzięki temu można korzystać 
z ogromnej liczby doskonałych obiektywów Nikkor. Matryca ma 6,1 min pikseli. Czasy 
naświetlania wynoszą od 1/30 do 1/400 s, zaś zdjęcia można robić z prędkością 7 kla­
tek/s. Cena bez obiektywu wynosi około 11 tys. zł, www.fujifilm.pl

www.sony.pl

In te ligen tne  w iercenie 
Osoby, które wykorzystują elektronarzędzia do różnorodnych prac, często zadają 

sobie pytanie, jak długo mogą pracować urządzeniem, aby go nie uszkodzić. Bosch 
wprowadził w nowych wiertarkowkrętarkach rozwiązanie w postaci wyświetlacza, 
dzięki któremu można kontrolować podstawowe funkcje urządzenia. Czytelny wy­
świetlacz wskazuje,właściwe wartości momentu obrotowego i biegu w zależności od 
zastosowania urządzenia. Jeśli moc akumulatora spada poniżej 10 proc., na wyświe­
tlaczu miga odpowiedni symbol, sygnalizując konieczność doładowania. Wyświetlacz 
ostrzega użytkownika również wtedy, gdy silnikowi grozi przegrzanie. Wprowadze­
nie danych dotyczących obrabianego materiału oraz średnicy wiercenia lub średnicy 
wkrętów odbywa się przy pomocy dwóch przycisków. Na podstawie tych danych mi­
kroprocesor oblicza optymalne parametry pracy urządzenia i pokazuje je na wyświe­
tlaczu. www.bosch.pl

D okończ zdan ie
Zdania kończy Janusz Styma 

redaktor naczelny 
„Auto Giełdy Dolnośląskiej"

Jeżdżę... Alfą Romeo 156 2,5 V6.
Za najlepszego kierowcę uważam... trudno podać nazwisko, ale zawsze impono­
wali mi kierowcy rajdowi. Szczególnie ci, którzy jeżdżą w rajdzie Dakar. Wyobra­
żam sobie, że są to kierowcy doskonali.

Najdłuższa trasa, w którą się udałem, wiodła do... Cap d’Adge na południu 
Francji. Wracając, 2200 km przejechałem tylko z krótkim postojem.

W samochodzie słucham... głównie radia, ale mam też kilka płyt CD - wybieram 
muzykę w zależności od nastroju. Od country do muzyki poważnej.
Najgorsze drogi są... przeważnie tam, gdzie najczęściej jadę.
Nigdy nie kupiłbym... jedenaście lat jeździłem tym samym egzemplarzem Fiata 
126p. Przejechałem nim 120 tys. km. Można jeździć każdym samochodem. 
Kiedy widzę autostopowicza... w 90 proc. przypadków zabieram. Sam, jeszcze 
w latach sześćdziesiątych ubiegłego stulecia, bardzo dużo korzystałem ze zorgani­
zowanej formy autostopu.

Najczęściej łamię przepis... wstyd się przyznać do łamania przepisów, ale zdarza 
mi się przekraczać dozwoloną prędkość. Na usprawiedliwienie dodam, że w życiu 
mandat zapłaciłem dwa, może trzy razy, i to bardzo dawno.

W schowku podręcznym mam zawsze... nie ma przedmiotów, które stale miał­
bym w schowku. Najczęściej mam tam mapy.

Gdy ktoś zwraca mi niesłusznie uwagę... staram się wysłuchać uwag. Ale swoje 
wiem.

Wymarzony samochód... jest ich kilka. Zawsze są to duże auta, z ogromnymi 
silnikami.

Sytuacja na drodze, którą będę pamiętaj do końca życia... jedenaście godzin 
w korku na autostradzie. W lutym, nocą, podczas podróży do Austrii.
Kiedy stoję w korku, myślę... że niestety nie doczekam czasów, gdy w Polsce 
będaie dostateczna ilość autostrad i dobrych dróg.

S u p erau ta  na  salonach
Przed nam i wystawa motoryzacyjna w D etroit Wśród setek aut, które  

zostaną na  niej zaprezentowane, warto zwrócić uwagę na bolid Forda i 
turbodoładowaną Mazdę

Rok temu (również w Detroit) Ford 
zaprezentował prototyp mocno nawiązu­
jący do sportowej historii marki. Był nim 
wyścigowy model GT40 wyposażony w 
turbodoładowany silnik V8 o mocy 500 
KM. Wtedy jednak mało kto przypusz­
czał, że ten wyjątkowy pojazd kiedykol­
wiek trafi do seryjnej produkcji. Okazało 
się jednak, że fani sportowych linii mają 
powód do radości. Ford opublikował cenę 
auta. Wynosi ona 139,995 dolarów.

Również Mazda przyszykowała coś eks­
tra. Specjalna wersja MX-5 (w Japonii 
Roadster Turbo) napędzana jest turbodo­
ładowanym czterocylindrowym silnikiem 
1.8 DOHC 16V o mocy 178 KM (w Japo­
nii 172 KM) przy 6000 obr./min. Jednost­
ka współpracuje z sześciobiegową prze­
kładnią ręczną i zapewnia kierowcy praw­
dziwie sportowe emocje podczas jazdy. 
Wrażenie dynamiki wzmaga dodatkowo 
niskie, sztywno zestrojone zawieszenie.

Obszerne relacje z wystawy w Detro­
it zamieścimy pod koniec stycznia i na 
początku lutego.

Ford GT za ponad pół miliona złotych

• reportaż o kradzieżach samo­
chodów

• porady, jak się zabezpieczyć, by 
nie paść ofiarą złodziei

• test flagowej limuzyny Jaguara 
-  modelu XJ

• obszerna relacja z rajdu Dakar
• aktualności ze świata motory­

zacji i nie tylko

DEszcże m - to  pAfcę sn.i«łesTR<fw 
I STAHf Się WŁAŚCICIELEM PŁAWPZl- 

W£60 ANTyku.'
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AKTUALNOŚCI

Produkowana od 1997 roku „406” mocno się ju t  zestarzała.

Peugeot 407

G o d n y  n a s t ę p c a

Miejskie Przedsiębiorstwo Komunikacyjne w Krakowie kupiło 50 niskopodłogowych 
autobusów, które zostaną dostarczone przez firmę Solaris Bus. Wartość kontraktu wynosi 
36 min zł, a pierwsza partia pojazdów ma zostać dostarczona w kwietniu przyszłego roku.

•

Mazda6 otrzymała tytuł „Najlepszego Samochodu 2004 roku” w Chinach. 
Wyróżnienie przyznawane jest od 2002 r. przez magazyn motoryzacyjny „Auto 
Club-Motor Trend”. Wyboru dokonuje jury złożone z 17 dziennikarzy i specjali­
stów związanych z branżą motoryzacyjną.

•

Sprzedaż VW Golfa jest niższa niż zakładano. Bemd Pischetsrieder, prezes VW, 
powiedział, że tegoroczna produkcja zakładana na poziomie 135 tys. sztuk będzie 
o ok. 25 tys. sztuk niższa, co jest spowodowane trudnościami w procesie produkcji. 
Szef VW zapewnił jednak, że problemy te zostaną rozwiązane na czas, tak aby 
koncern osiągnął zakładaną na 2004 r. produkcję 600 tys. sztuk tego auta.

•

Kierowcy samochodów w kolorze srebrnym, w porównaniu z autami o innym kolorze 
nadwozia, ponoszą mniejsze ryzyko odniesienia poważnych obrażeń w wyniku wypadku 
na drodze, poinformowała grupa naukowców z Nowej Zelandii.

•

Z powodu małego zainteresowania nie powiodła się sprzedaż majątku należącego 
do Wytwórni Silników Wysokoprężnych Andoria. Kolejna licytacja majątku fabryki 
może się odbyć najwcześniej w drugiej połowie lutego. Wystawienie na sprzedaż 
nieruchomości Andorii postawiło pod znakiem zapytania plan restrukturyzacji firmy.

•

W budownictwie autostrad mijający rok był lepszy od poprzedniego. Oddano do 
użytku ponad 72 km nowych autostrad, podczas gdy przed rokiem, jeśli nie liczyć 
zmodernizowanej autostrady Konin-Września, 6 km obwodnicy krakowskiej.
W drogownictwie wydarzeniem mijającego roku była batalia o środki na budowę 
dróg i autostrad. Rząd od początku 2002 r. forsował w tym celu wprowadzenie 
winiet. Pomysł ostatecznie poległ 28 lutego. Według szacunków Generalnej 
Dyrekcji Dróg Krajowych i Autostrad w tym roku całkowite wydatki inwestycyj­
ne na drogi i autostrady wyniosły około 2,9 mld zł, czyli o ponad połowę mniej 
w stosunku do pierwotnych założeń rządowego programu "Infrastruktura - klucz 
do rozwoju".

Źródło: SAMAR

B rab u s: efek t m u ro w an y

Terenówka Nowa klasaSeat na dwóch 
kołach

Siodełko zamiast profilowanych 
foteli i przerzutka w roli skrzyni 
biegów. Oto pojazd dla ekologicz­
nych fanów hiszpańskiej marki

Lubisz Seata i tylko Seata? Chcesz 
otaczać się wyłącznie przedmiotami 
z logo Seata? Seat śni ci się po nocach? 
Już dziś możesz zrobić pierwszy krok, 
a raczej pierwszy obrót pedałami. Seat 
Sport wprowadził bowiem na rynek 
jednoślad o wdzięcznej nazwie Cupra, 
kojarzonej dotąd z usportowionymi 
wersjami takich modeli jak Ibiza czy 
Leon.

Rower Seat Cupra produkowany bę­
dzie w dwóch wersjach: Performance (ok. 
1450 euro) i „R” (ok. 2600 euro). Wyso­
kiej klasy osprzęt, aluminiowa rama, po­
dwójnie amortyzowane zawieszenie i ha­
mulce tarczowe sprawią, że przesiadając 
się z Seata dwuśladowego na jednoślad, 
nie poczujesz różnicy.

Moc Cupry jest w zasadzie nieograni­
czona, tzn. zależy wyłącznie od mocy 
użytkownika. Im większa para w nogach, 
tym większa prędkość roweru. Ale to wie 
już każdy entuzjasta rowerów.

na prąd
Ford rozważa umieszczenie 

napędu hybrydowego 
w swojej terenówce Escape

Bezdroże, zapada noc, a do stacj i ben­
zynowej jeszcze 200 km. Właśnie zapali­
ła się kontrolka benzyny. Co robić?-Wzy­
wać pomoc? Dawać znaki dymne? Nic z 
tych rzeczy... należy po prostu przełączyć 
się na napęd elektryczny i powoli zmie­
rzać do celu. Taka jest istota napędu hy­
brydowego: podczas pracy silnika spali­
nowego ładowane są akumulatory, które 
można wykorzystać np. w sytuacjach 
awaryjnych. Ale nie tylko. Użycie silni­
ka elektrycznego jest wskazane przy ru­
szaniu lub jeździe z mniejszą prędkością. 
Pomysł świetny, jednak wydaje się, że nie 
uda się szybko wprowadzić samochodu 
na rynek, ponieważ Ford nie może doga­
dać się z firmami, które taki napęd mia­
łyby produkować. Koncern stworzy więc 
swoją własną konstrukcję. Kiedy M nie 
wiadomo. Na pocieszenie dodam, że po­
jawi się wersja z silnikiem spalinowym. 
Ale wtedy za noc na pustyni firma już nie 
odpowiada.

Mercedesa
Napęd hybrydowy, ponad 300

KM i niezwykle obszerne. 
wnętrze... oto krótka charakte­

rystyka Mercedesa GST

Dla europejskich fanów srebrnej 
gwiazdy zła wiadomość: GST, jeśli już 
wejdzie na rynek europejski, to prawdo­
podobnie ze zmniejszonym rozstawem 
osi. Czyżby amerykańskie wymiary Mer­
cedesa klasy R są zbyt obfite na drogi 
Europy? Nie wiadomo. Pewne jest, że po­
nad pięć metrów długości zadowoli naj­
bardziej nawet obszernych kierowców.

GST napędza układ spalinowo-elektrycz- 
ny. O zaletach takiego rozwiązania przeczy­
tasz obok (Ford Escape), warto jednak wspo­
mnieć, że auto rozwija ponad 300 KM. 
W skład napędu wchodzą silniki: benzyno­
wy o poj. 41 i elektryczny o mocy 30 kW.

Wewnątrz oczywiście wszystko, co 
niezbędne do odbycia luksusowej podró­
ży, łącznie z trójwymiarowym wyświetla­
czem systemu nawigacji. GST II zostanie 
pokazany na tegorocznej wystawie w De­
troit, a na rynku pojawi się w 2005 roku.

Opracował Maciej Bielawski

Ostatnią, udaną próbą reanimacji był model coupe. 
I  na tym koniec

Gdy pojawił się na drogach, w światku motoryzacyjnym zawrzało. Dla jednych był receptą na 
zakorkowane ulice, dla drugich stylistycznym żartem. Pierwszy Smart pozostanie jednak na

zawsze samochodem przełomowymrożnik wszystkich Peugeotów, a poniżej 
największy chyba w historii tej firmy okra- 
towany wlot powietrza. Jego boki ozdobio­
no światłami przeciwmgielnymi, które sta- 
nowiąbardzo udane dopełnienie wspomnia­
nych już reflektorów. Nic dodać, nic ująć. 
Styliści Peugeota mają dobrą passę.

Zupełnie słuszne wymiary (4,7 m dłu­
gości, 1,8 m szerokości i 1,4 m wysoko­
ści i rozstaw osi 2,7 m) gwarantują duży 
komfort podróżowania. A można to zro­
bić na dwa sposoby: w eleganckiej limu­
zynie lub w atrakcyjnym, skrojonym na 
miarę XXI wieku kombi. W obu przypad­
kach miejsca na pewno nie zabraknie.

Pod maską Peugeota może znąleźć się 
jeden z sześciu silników. Najmocniejsza 
3-litrowa jednostka benzynowa V6 ma 
pojemność 3 1 i moc 215 KM. Uwaga! 
Z silnikiem tym zespolona jest 6-stopnio- 
wa skrzynia Tiptronic wyprodukowana 
przez Porsche. A Diesle? Sądwa: 1.6 HDi 
o mocy 110 KM i nieco mocniejszy 2-li- 
trowy, którego moc to aż 136 KM!

Niedługo po kontrowersyjnej premie­
rze przekonano się, że Smart to strzał 
w dziesiątkę. Jazda tym małym autkiem 
po zatłoczonych ulicach okazała się 
przyjemnością, zaś jeśli chodzi o styli­
stykę, to wiadomo, że jest kwestią su­
biektywną. Jedni lubią krzykliwy róż, 
inni stonowany pastel. Wiadome było 
tylko jedno: należy coś z coraz bardziej 
popularnym Smartem zrobić. I zrobio­
no. Powstały kolejne wersje nadwozio- 
we: roadster i roadster-coupe. Ostatnio 
zaś za wizualną (i nie tylko) stronę 
Smarta wzięli się specjaliści z firmy 
Brabus. Udało się. Powstał piękny sa­
mochód. Oczywiście w wersjach road­
ster lub roadster-coupć.

Smart jaki jest, każdy wie: dwuosobo­
wy, nie za długi (dł. 3,4 m) i niewysoki

Stylistyka „407” prezentuje nową, zapie­
rającą dech w piersiach jakość wzorniczą. 
Ogromne, kocie reflektory -  ostatnio wy-

Wnętrze jest eleganckie i nowoczesne

(1,2 m). Napędza go 3-cylindrowy silnik 
benzynowy o mocy 82 lub 101 KM (roz­
wija on prędkość 195 km/h). Przyspiesze­
nie do setki wynosi 9,8 s, zaś średnie zu­
życie paliwa 5,3 1. Do tego należy dodać

ogromne jak na taki samochodzik koła 
(205/40R17 z.przodu i 225/35R17 z tyłu) 
ukryte pod niebanalnymi nadkolami 
i efekt na ulicach murowany... za prawie 
27 tys. euro.

Smart w oprawie Brabusa sprawia, 
że serce bije mocniej
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MI S TORIA

Jest uważany jest za 
wcielenie chłodnej 

brytyjskiej elegancji. 
Z jego posiadaniem 

wiąże się luksus i no­

bilitacja społeczna. 
A jeszcze 70 lat temu 

był samochodem, 
który chwalono za 
przystępną cenę. 
Mowa oczywiście 

o Jaguarze

Dzieję marki Jaguar

m u S B  m m *

Jak zamienić ptaka w kota
SŚ Jaguar -  rocznik 1935 - to pierw­

szy pojazd fabryki z Coventry, w którego 
nazwie pojawił się drapieżny kocur. Co 
oznaczało SS? Zdania są podzielonej ale 
najprawdopodobniej, był to skrót od 
Swallów (ang. jaskółka) Sidecar - firmy,, 
którą w 1921 r. założyli William Lyons 
i William Walmsley. Spółka początkowo 
zajmowała się wytwarzaniem wózków 
bocznych do motocykli. W 1927 r. poja­
wiło się pierwsze nadwozie samochodo­
we, a w 1931 r. powstał pojazd, którego 
uważa się za praprzodka dzisiejszych Ja­
guarów - SS 1. Nazwę firmy zmieniono 
na SSvCars Ltd. Nową markę rynek 
przyjął ciepło. .Oprócz artystycznego 
talentu kreślącego piękne karoserie 
Lyons’a i jakości produkowanych aut, 
wpływ na sukces miała atrakcyjna cena. 
SS oferowały więcej niż konkurenci spod 
znaku Alvis’a, Riley’a czy Trumph’a. Je­
den z ówczesnych dzienników pisał o SS 1: 
„Wygląd wart 1000 funtów za jedyne 310 
funtów!”. • •••■'..

Z łe sko jarzen ia
Najsłynniejszym przedwojennym mo­

delem był SS 100 - kwintesencja sporto­
wego stylu w postaci długiej maski, sto­
sunkowo niskiego nadwozia i mocnego 
silnika. Pojawił się w 1935 r. Zaraz po­
tem William Walmsley opuścił wspólni­
ka, a William Lyons wybrał nazwę dla 
swoich pojazdów -  SS Jaguar. Model 100 
kośztcwał 395 funtów. Godne to odnoto­
wania, biorąc pod uwagę, że oprócz nad­
wozia o tradycyjnie wyśmienitych propor­
cjach, samochód wyposażony był w sil­
nik o pojemności 2.7 1 i mocy 102 KM. 
Pamiętajmy, że to lata przedwojenne!

Kres produkcji SS 100 nadszedł wraz 
z początkiem wojny. Firma zajęła się 
wytwarzaniem części na potrzeby woj ska. 
Nie zapomniano jednak o swoich korze­
niach. Lyons doskonale wiedział, co chce 
robić po wojnie, a ta musiała się przecież 
kiedyś skończyć. Opracowywano więc 
nowy silnik, którego nowoczesna kon­
strukcja z dwoma wałkami rozrządu 
w głowicy miała znaleźć zastosowanie 
w powojennych pojazdach Jaguara. Tak!

Jaguara, a nie SS Jaguara. Skrót ten nie 
wywoływał po wojnie najlepszych sko­
jarzeń, dlatego też szybko pozbyto się 
ż ń^w y podwójnego S.

Flegm atyczność popłaca
Pierwsza gwiazda powojennych salo­

nów zabłysła w 1948 r. Był to XK 120, 
gdzie cyfra oznaczała prędkość (w mi­
lach!), jaką samochód mógł osiągać. XK 
120 był wcieleniem doskonałości. Sześć 
cylindrów w rzędzie i dwa wałki rozrzą­
du, pojemność 3.5 litra i moc 160 KM 
gwarantowały rewelacyjne osiągi. Produ­
kowano go jako klasycznego roadstera lub 
zamknięte coupe. Oba nadwozia były wy­
jątkowo piękne, czym Sir William Lyons 
kolejny raz dowiódł swojego geniuszu.

XK 140 "wyjechał na drogi w 1954 r. 
i był rozwinięciem „stodwudziestki”. 
Zmieniono nieco zawieszenie i powięk­
szono kabinę. Z zewnątrz XK 140 odróż­
nić można było od poprzednika bardziej 
masywnymi zderzakami z typowymi dla 
tamtego okresu „kłami”.

Kolejnąwariacjąna temat był XK 150. 
Nadwozie znowu urosło. Ale to, to  udało 
się za pierwszym razem w modelu XK 
140, nie do końca przekonywało w XK 
150. Obaj poprzednicy mieli charaktery­
styczne „wcięcie w talii” w postaci nisko 
poprowadzonej linii drzwi. Elementu tego 
zabrakło w XK 150, przez co nadwozie 
wydawało się ciężkie, a przez wielu uwa­
żane za deformację doskonale wyważo­
nej karoserii modelu 120. Jeśli nie w for­
mie, to na pewno technicznie XK .150

przerastał swoich starszych braci. Zasto­
sowano w nim po raz pierwszy tarczowe 
hamulce we wszystkich czterech kołach. 
Silniki miały od 250 do 265 KM! Nawet 
dziś można usiąść z wrażenia, jeśli uświa­
domimy sobie, że przenoszoną na tylne 
koła moc mógł poskromić tylko kierow­
ca i nie pomagały mu żadne ABS-y, ASR-y, 
DCS-y itp.

Ciekawostką jest, że samochody serii 
XK miał być wg założeń projektu wytwa­
rzane krótko. Miały być, ale nie były. XK 
120 i jego kolejne odmiany 140 oraz 150 
były produkowane aż do 1961 r. Dwana­
ście lat produkcji „krótkoterminowej” 
można tłumaczyć chyba jedynie angielską 
flegmatycźnością.

W cielenie seksapilu  .
Lekko już podstarzałą serię XK zastąpił 

w 1961 r. model, przed którym wielu bije 
do dziś pokłony. Gładko wykreślona linia 
nadwozia z długim przedziałem silniko­
wym, charakterystyczny poziomy owal wlo­
tu powietrza i (podobno) najseksowniejszy 
kuper w dziejach motoryzacji. E-type, bo 
o nim mowa, w kręgach miłośników marki 
nadal wywołuje gęsią skórkę. Był absolutną 
sensacją w momencie prezentacji na salo­
nie w Genewie. Równie przychylnie, a ra­
czej owacyjnie, samochód powitano 
w Ameryce. Auto, które z pewnością zasłu­
guje na miano samochodu kultowego, 
w końcowym okresie produkcji było do­
stępne z monstrualnym VI2 o pojemności 
5,31. E-type był szybki, piękny i dość kom­
fortowy. W organizowanych konkursach na

Model XK w wersji roadster, czyli stylistyczna ekstrawagancja

najlepszy samochód w dziejach motoryza­
cji właśnie ten model ze stajni Jaguara bar­
dzo często święci triumfy. Zupełnie irmy, bo 
już nie tak seksowny był XJ-S, który w 1975 
r. zastąpił E-type’a. Wielkie i ciężkie luksu­
sowe coupe (lub cabrio) skonstruowano 
z myślą o odbiorcy zza oceanu. Ze wzglę­
du na kontrowersyjną stylistykę tylnej czę­
ści nadwozia nazwano je „latającą skarpą”. 
Miano to nie przeszkodziło mu jednak po­
zostać w produkcji przez kolejne 25 lat.

Nie sam ym  R olłs-R oyce’m 
człow iek żyje 

Jaguar to jednak nie tylko samochody 
sportowe. To także luksusowe limuzyny 
o równie charakterystycznych co ich nie­
co bardziej umięśnieni krajanie kształtach. 
Pierwsze powojenne modele wyglądały 
trochę jak ubodzy krewni Rolls-Royce’a. 
Rozwinięciem własnego stylu był dopiero 
narysowanyprzezLyons’a Jaguar 2.4 lije-

SS1 z 1935 r. -  wygląd wart 1000 funtów za jedyne 310 funtów XJ6 był produkowany do lat 90.

go późniejsza odmiana Mk II - wyjątkowo 
piękne samochody. Nieco przysadzista, 
zwężająca się ku tyłowi sylwetka, z oso­
bliwym kształtem tylnego okienka miała 
wszystko to, co powinien mieć prawdzi­
wy ,JDżag”. W 1968 r. Jaguar zaprezento­
wał swoją kolejną legendę -  model XJ6. 
W pracach nad tym modelem nie mogło 
oczywiście zabraknąć geniuszu Williama 
Lyons’a. Smukła, elegancka i niezwykle 
czarująca karoseria XJ6 skrywała silniki 
o 6 lub 12 cylindrach. XJ-6 był niezwykle 
ceniony przez użytkowników i niezależ­
nych specjalistów. Z wieloma moderniza­
cjami wytwarzano go do 1986 r., zaś wer­
sję VI2 do początku lat 90. Nieco wcze­
śniej -  w 1989 r. - Jaguara, borykającego 
się z kłopotami finansowymi przejął kon­
cern Forda. Pod jego skrzydłami firma 
znajduję się do dziś. Stabilizacja finanso­
wa pozwoliła poprawić, nadwątloną nieco 
w latach 80. reputację.
. Legenda trwa, ale po drodze zgubiono 
gdzieś coś, za co Jaguary ceniono szcze­
gólnie -  przystępną cenę. Dzięki amery­
kańskiemu gigantowi udało, się za to 
wprowadzić do produkcji kilka nowych 
modeli, które stylistycznie czerpią oczy­
wiście ze swoich poprzedników. Wystar­
czy spojrzeć na najnowszą propozycję 
w segmencie dużych, luksusowych limu­
zyn: Jaguar XJ. Specjalnie dla Was prze­
testowaliśmy ten samochód. O tym jak 
jeździ trzystukonne cudo wartości dwóch 
dOmków jednorodzinnych już wkrótce.

Tomasz Puchalski
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WYWIAD

Nie widzę dla siebie miejsca
Ja swojej twarzy nie pokazuję. Jestem prawdziwym złodziejem, mogę iść o każdej porze 
dnia i nocy. Są tacy, którzy potrafią wyciągnąć klienta na światłach z samochodu. To nie 
są złodzieje, to są bandyci 

mówi skazany za kradzieże samochodów w rozmowie z Maciejem Bielawskim

Maciej Bielawski: Czy interesuje się 
pan motoryzacją?
Skazany: Od urodzenia.

Jaki samochód zdobył tytuł „Samocho­
du Roku 2004”?
Fiat Panda.

Łatwo go ukraść?
Bardzo łatwo. Najtańsze samochody są 
najłatwiejsze do ukradzenia. Nie ma tam 
praktycznie żadnych zabezpieczeń. Go­
rzej jest już z tymi, które nie mają stan­
dardowego mechanicznego zamka, czyli 
są otwierane pilotem.

Jaka jest pana ulubiona marka?
Na pewno nie chciałbym mieć beemki 
(BMW -  przyp. red.), natomiast bardzo 
lubię Mercedesy. Te samochody zawsze 
były moim konikiem.

W takim  razie, czy M ercedes jest 
łatwym łupem dla złodzieja?
Tak. Można je otworzyć łatwiej niż inne 
samochody podobnej klasy. Niemcy robią 
najwięcej samochodów, a mająnajgorsze 
zabezpieczenia. Najłatwiej jest je ukraść 
i najłatwiej sprzedać. Nie ma w ogóle pro­
blemów z częściami. To idealny samo­
chód dla złodzieja.

Ile czasu potrzebuje pan na otwarcie 
Mercedesa klasy S?
W przypadku S-Klasy jest tylko jeden 
problem - z otwarciem drzwi. Trzeba je 
otwierać na tzw. szablę. No i wiadomo, 
że trzeba podłączyć komputer. Trwa to 
około 3 minut.

Co to-jest szabla? '
Jest to haczyk zrobiony np. z piłki do me­
talu, brzeszczotu. Wsadza się go między 
uszczelkę a szybę. To sposób, w jaki do 
samochodu podchodzą prawdziwi zło­
dzieje. Inni biorą w inny sposób, na przy­
kład na koło.

Uważa się pan za prawdziwego złodzieja? 
Tak,' nie krzywdzę ludzi. Biorę samochód 
i koniec. Nie jestem bandytą.

Kiedy ukradł pan pierwszy samochód? 
Miałem 15 lat. Był to Polonez. Za sprzęt do 
otwarcia posłużyły mi wycieraczki. Sprzęt 
jest zawsze pod ręką, więc nie ma proble­
mu. Zresztą polskie samochody są tak nie­
umiejętnie zabezpieczone, że przedszkolak 
mpżeje otworzyć. Później zacząłem się in­
teresować droższymi samochodami. Trze­
ba było się porozglądać za sprzętem, na­
uczyć, jak otwierać, jak odpalać, jak robić 
klucze. Robiłem klucze do Audi, VW, do 
Fordów. Do tych ostatnich bardzo łatwo jest 
dorobić klucz, mimo że jest trzpieniowy.

Jak  się robi taki klucz?
Tak w największym skrócie: trzeba kupić 
surówkę u ślusarza w warsztacie dorabia­
nia kluczy. Potem wyrywa się zamek 
z tyłu klapy lub z wlewu paliwa i na pod­
stawie tego zamka robi się klucz.

Czyli wejście do samochodu to połowa 
sukcesu?
Wejść jest łatwo, nie trzeba mieć narzędzi. 
Można przecież wybić szybę. Jednak teraz 
są takie samochody, że wszystko współpra­
cuje z komputerem. Otworzyć drzwi nie jest 
problemem, problemem jest. odjechać samo- 
chodem. Najważniejsze, to mieć swój sprzęt, 
komputer. Kiedyś wystarczył zwykły klucz.

Ile samochodów pan ukradł?
W tej chwili odbywam karę za 32 samo­
chody, a ogólnie to nie wiem, nie liczyłem. 
Było to dla mnie jak zwykła praca. Przy­
chodziłem, był samochód, brałem go, mia­
łem z tego pieniądze. Zdarzało się, że kra­
dłem 2-3 samochody dziennie. Mam 33 lata.

Z których miejsc najłatwiej ukraść sa­
mochód?
Z tych wszystkich, gdzie jest tłoczno, np. 
z parkingów przed supermarketami. Poza 
tym zdarza się, że i parking strzeżony jest 
dobrym miejscem. W Polsce jest niesamo­
wita korupcja, która stoi zazłodziejem. Nie 
wchodzi się tylko tam, gdzie są kamery.

Który z parkingów strzeżonych jest 
szczególnie niebezpieczny?
To zależy wyłącznie od parkingowego i od 
tego, jaką dolę dostanie. Kiedyś bardzo 
popularne były parkingi koło hoteli „Wro­
cław”, „Śląsk”. Przychodzi się w takie 
miejsce, daje się cieciowi 200-300 d , on 
odwraca głowę, a samochód wyjeżdża.

Co pan robił z ukradzionymi samocho­
dami?
Jeżeli były na nie papiery, a samochód miał 
mało numerów na karoserii, to przygoto­
wywałem je do „legalnej” sprzedaży. Moje 
samochody były w komendzie policji i nie 
wyszło, że są z kradzieży. Nie robiłem tego 
jednak z beemką czy Mercedesem, bo te 
auta mają dużo numerów na karoserii, ale 
z Fordem to już jak najbardziej. Taki sa­
mochód jest sprzedawany jako legalny. Ma 
pochodzenie, papiery.

A te samochody, których nie można było 
przerobić na „legalne”?
Z takim wózkiem leci się na pabianki (do 
Pabianic -  przy. red.). To miejsce było 
kiedyś bardzo popularne. Cyganie brali 
wszystko jak szło, pod warunkiem, że był 
to Mercedes albo beemka. Nie było pro­
blemu. Resztę robiło się na zamówienie, 
czyli ktoś zlecał konkretny model i taki 
się kradło.

Skąd złodzieje wiedzą, jak  dostać się do 
danego samochodu?

Kupuje się patenty. -Jeden złodziej 
rozpracuje samochód, a póź­

niej sprzedaje patent. Kosztuje to około 2-3 
koła papierów (2-3 tys. dolarów -  przyp. 
red.). Zresztą są ludzie, nie złodzieje, któ­
rzy zajmują się wymyślaniem patentów, 
żeby samochód odjechał. I te patenty sprze­
dają Poza tym złodziej może sobie kupić . 
samochód tylko po to, żeby go rozkręcić na 
drobne części i rozpracować. Sąmądrzy lu­
dzie, którzy to zrobią.

Zdarzyło się, że nie odjechał pan samo­
chodem?
Przeważnie wszystko szło dobrze. Kiedyś 
np. właściciel ściągnął kopułki aparatu za­
płonowego, ale otworzyłem drugi samo­
chód i pożyczyłem je z niego. Czasami, jak 
już jechałem samochodem, to' orientowa­
łem się, że to straszny rupieć, i po prostu 
go zostawiałem. Raz jednak bardzo się 
zdziwiłem, bo okazało się, że klient zamon­
tował w kołach trzpień stalowy.

A laski na kierownicę?
Też nie, wystarczy młotek i odpowiednia 
siła. Dobry jest jednak trzpień, który 
wkłada się w tunel skrzyni biegów. Roz­
brojenie wymaga czasu. A tego czasu zło­
dziej nie ma.

Słyszał pan o sposobie otwierania drzwi 
na piłeczkę tenisową?
To chyba tylko w filmach działa. Próbo­
wałem kiedyś otworzyć stare Audi „cy­
garo” -  nie" dało rady.

Ostatnio Renault wprowadził karty za­
miast kluczyków. Co pan o nich sądzi? 
Kiedyś takie karty były w Mercedesie, ale 
nie zdały egzaminu. Żadne zabezpiecze­
nie nie jest trudne. Trzeba usiąść j pomy­
śleć -  wiem, bo jestem elektromechani­
kiem. Myślę, że z kartami Renault to kwe­
stia czasu.

Co w takim razie stanowi największą 
przeszkodę dla złodzieja?
Problem jest tylko wtedy, gdy właścicie­
le zrobią własny wyłącznik. Trudno jest 
go znaleźć i ja  na przykład go nie szu­
kam. Ale zdarza się, że jak komuś bardzo 
zależy, to będzie próbował go zlokalizo­
wać. Jak już ktoś ma taki wyłącznik, to 
lepiej niech się nim nie chwali.

A alarmy?
Mało co powstrzyma złodzieja. Każde za­
bezpieczenie jest obchodzone. Złodzieje 
doskonale orientują się w zagadnieniach 
technicznych. Nie każdy alarm ma wła­
sne zasilanie, więc rozbrojenie go jest tyl­
ko kwestią czasu. Poza tym wszyscy wie­
my, że w Polsce panuje znieczulica spo­
łeczna. Ludzie nie reagująna dźwięk alar­
mu. Z tym już nikt nic nie zrobi.

A na przykład zabezpieczenia, które wy­
pełniają samochód gazem lub dymem? 
Bzdura totalna. Zapełnienie wnętrza auta 
dymem trwa 4 minuty. Trzeba okna po­
otwierać, głowę wystawić - nie raz tak 
jechałem. Powtarzam'^ najlepszy jest 

własny wyłącznik.

Co pan czuje, kiedy odjeżdża samochodem? 
Nic. Wiem tylko tyle, że zarobiłem pie­
niądze. Ja ludzi okradam -  to nie jest dla 
mnie satysfakcja. Ja po prostu zarabiam 
w ten sposób pieniądze. Nikogo jednak 
nie krzywdzę. Są tacy klienci, którzy każ­
dymi dostępnymi metodami chcą zarobić. 
Są to często metody bardzo drastyczne, 
typu złodziej jedzie samochodem za 
ofiarą, lekko w zderzak uderza, po czym 
albo wyszarpuje właściciela z samocho­
du albo gdy właściciel wyjdzie zobaczyć, 
co się stało, drugi wsiada i odjeżdża. Ja 
swojej twarzy nie pokazuję. Jestem praw­
dziwym złodziejem, mogę iść o każdej 
porze dnia i nocy. Są tacy, którzy potrafią 
wyciągnąć klienta na światłach z samo­
chodu. To nie są złodzieje, to są bandyci.

Jakie są jeszcze inne „bandyckie” sposoby? 
Na kolec, czyli wysypują gwoździe na 
jezdnię. Albo na koło - przebija się opo­
nę np. na parkingu i jedzie za gościem. 
Po chwili ten staje, bo czuje, że jedzie na 
flaku. Wychodzi z samochodu, a w tym 
momencie wskakuje złodziej i odjeżdża.

Skąd pan kradł samochody?
Z parkingów, często z posesji domków 
jednorodzinnych. Nigdy nie brałem na 
przykład z garażu - tak postępują tylko 
desperaci. Przy włamywaniu się do gara­
żu można narobić hałasu.

Chciałby pan wykorzystać swoją wie­
dzę, otworzyć warsztat zabezpieczeń? 
Prawo mf tego zabroni. Poza tym policja 
będzie mnie nękać przy każdej kontroli. Je­
żeli jednak byłaby w Polsce możliwość pra­
cy przy zabezpieczeniach, przy doradztwie, 
chętnie bym się za to wziął, ale to musi być 
też godny zarobek. Ja mam dziecko, rodzi­
nę - za 600 złotych węgla zrzucać nie będę.

Co będzie pan zatem robił?
Nie widzę dla siebie miejsca w tym kra­
ju. Zrobiło się za ciasno. Nie chciałbym 
dopuścić do takiej sytuacji, że ktoś przyj­
dzie do mnie po haracz, bo ja ryzykuję 
i nie chcę się z nikim dzielić mojąpracą. 
Będę starał się wyjechać za granicę.
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Nienaganna, raczej 
europejska stylistyka, 
bogate wyposażenie 

i japońskie tradycje 
konstrukcyjne... Jeżeli 

szukasz samochodu 
na długie lata, Avensis 
jest idealną propozycją

Toyota Avensis 2.0

Mocny konkurent
Samochód zadebiutował w 1997 roku. 

Oferowany był w wersjach sedan, liftback 
i wagon (kombi). Wykorzystano w nim 
silniki z Cariny, obniżając jednak zuży­
cie paliwa i zwiększając elastyczność. 
W 1999 roku model poddano delikatne­
mu liftingowi. Wprowadzono nowe roz­
wiązania w jednostkach benzynowych, 
m.in. zmienne fazy rozrządu. Najnowsza 
generacja Toyoty Avensis zadebiutowała 
na rynku w 2003 roku.

STYLISTYKA
W położonym na południu Francji 

Europejskim Centrum Stylizacji po­
wstał samochód, którego piękna linia 
nadwozia idzie w parze z komfortem 
i funkcjonalnością. Avensis odbiega 
nieco od japońskiej stylistyki. Zniknął 
sportowy, agresywny styl. Avensis bar­
dziej przypomina teraz europejską li­
muzynę, co pozwala mu konkurować

z czołówką: Fordem Mondeo, Volks- 
wagenem Passatem i Oplem Vectrą. 
Przód nawiązuje do całej rodziny To­
yoty, chociaż masywną osłoną chłod­
nicy Avensis przypomina nieco VW 
Passata. Zachodzące na błotniki tylne 
lampy to element zaczerpnięty z Co- 
rolli. Wymiary są podobne do większo­
ści aut tej klasy, jednak do największe­
go Mondeo brakuje Avensisowi dzie­
sięciu centymetrów na długość i pra­
wie piętnastu w szerokości.

W NĘTRZE
Zasiadając w wygodnym skórza­

nym fotelu wiem, że mam do czynie­
nia z luksusow ą'lim uzyną przezna­
czoną dla dojrzałych kierowców. Linia 
pozioma panelu sterowania rozciąga 
się od konsoli centralnej na obramo­
wania drzwi, tworząc dynam iczną 
i o tw artą  p rzestrzeń. G ładkie po­

wierzchnie nawiązujądo linii pojazdu, 
zaś wskaźniki Optitron zaczerpnięte 
z Lexusa wprowadzają akcent nowo­
czesności. Dobrze wyprofilowane fo­
tele, czteroramienna kierownica oraz 
dodatki z tytanu i drewna układają się 
w harmonijną całość. .

Przestrzeń... tej nigdy nie za wiele. 
Miejsca jest sporo: i dla kierowcy, i dla 
pasażerów - zwłaszcza siedzących z ty­
łu. Podczas długich podróży nikt nie bę­
dzie miał powodów do narzekań. Pro­
ducenci naprawdę postarali się o stwo­
rzenie wnętrza przyjaznego dla użyt­
kowników. Można zwiększyć prze­
strzeń bagażową - kanapa składa się 
w proporcjach 60:40. Zresztą bagażnik 
powinien zadowolić nawet najbardziej 
wybrednych - ma 520 l, czyli o 20 wię­
cej niż w Fordzie Mondeo.

KOM FORT
Po otwarciu drzwi od razu wiado­

mo, że nie wsiadamy do podstawowej 
wersji auta. Skórzane, elektrycznie re­
gulowane fotele, przyciski na kierow­
nicy, drewno i aluminium. W wersji 
High, czyli z największą liczbą „baje­
rów”, Avensis prezentuje się znakomi­
cie.. Skórzana tapicerka, pełny pakiet 
elektryczny włącznie z regulowanymi 
fotelam i przednim i, autom atyczna 
dwustrefowa klimatyzacja i tempomat 
to tylko niektóre Z udogodnień, jaki­
mi zachwyca wnętrze Avensisa. Sprzęt 
audio firmy Technics, którym można 
sterować przy kierownicy, brzmi do­
skonale.

PROWADZENIE, 
BEZPIECZEŃSTW O

Z przodu Avensis został wyposażo­
ny w kolumny McPhersona, zaś z tyłu 
w podwójne wahacze, co jest nowością 
wśród pojazdów tej klasy. Auto prowa­
dzi się dobrze, a karoseria nie ma ten­
dencji do większych przechyłów pod­
czas pokonywania zakrętów. Pomimo 
dużych rozmiarów nie ma problemów 
z parkowaniem: układ kierowniczy jest 
precyzyjny i nie trzeba wkładać więk­
szej siły przy zmianie pasa na zakorko­
wanych ulicach. Aby ułatwić prowadze­Z tyłu miejsca jest na prawdę pod dostatkiem Nowoczesna, masywna sylwetka to atut Toyoty Avensis

AUTO GIEŁDA DOLNOŚLĄSKA 7

re charakteryzują się niskim zużyciem 
paliwa i nienaganną kulturą pracy. Wi­
dać to zwłaszcza na wysokich obrotach. 
Model testowy wyposażony został 
w dwulitrowy silnik benzynowy o mocy 
nie przekraczającej 150 KM. Jednak 
dzięki zastosowaniu zmiennych faz roz­
rządu osiągnięto moment 200 Nm już 
przy 4000 obr./min. Auto ważące 1360 
kg rozpędza się do setki w jedenaście 
sekund. Mogłoby być o dwie sekundy 
lepiej, jednak w wersji testowej napęd 
przenoszony jest na przednie koła przy 
udziale automatycznej skrzyni biegów. 
Można oczywiście przełączyć skrzynię 
na tryb sekwencyjny. Choć skrzynia se­
kwencyjna nie działa tak jak w autach 
rajdowych, to i tak o wiele lepiej, niż 
w Mercedesie czy Alfie Romeo.

Marcin Paluszkiewicz

Dane te ch n ic m  Toyota A m s is  2,0 High

Dtzwi/miejsca . '  4/5
SiWrfOT)..  .....................   ..*..2000!
Cylindry   .....     4
Pqemność silnika (eon)  .....       1998
Moc maksymalna (KM obt/mii)............. '... . 147670!}
Maksymalny moroenlob<otciwy(NmloWmifi)  196/4000
OhigośćcaScowita(mm) .....    4630
Szerokość calkoMta   ...............   1760
Wysokość całkowita (mm)................  1480
Rozsław osi (mir)....................     2700
Masavtaia(kg)MT .........................   1360
Pojemność zbiornika palwa (I)...........................60
Pojemność bagażnika VDA(I) .............-......520
Prędkość maksymalna (km/li) ............. 210
Pizyspieszenie 0-100 km/h (s).......    11,1
Sralniezużyctepaliwa(l/100lm)....................... 9,2
Cena(zQ:......................................... 110,700

nie, a tym bardziej wychodzenie z prze­
różnego rodzaju opresji drogowych, 
producent wyposażył auto w szereg sys­
temów: ABS, EBD, VSC, TRC.

Nowością wToyocie Avensis jest mon- 
towanajuż w wyposażeniu standardowym 
poduszka powietrzna chroniąca kolana 
i dolne części nóg kierowcy. Osiemnasto- 
litrowy airbag umieszczony pod kolumną 
kierownicy jest składową kompleksowe­
go systemu bezpieczeństwa pasywnego 
SRS. W jego skład wchodzą również po­
duszki przednie kierowcy i pasażera, dwie 
podwójne kurtyny powietrzne, pasy bez­
pieczeństwa z ogranicznikami siły i na- 
pinaczami, a także czujnik ułożenia fote­
la kierowcy. Ten ostatni odpowiada za 
właściwe ciśnienie powietrza wypełnia­
jącego poduszkę, które zależy od tego, 
w jakiej odległości od kierownicy znaj­
duje się kierowca.

SILNIK, SKRZYNIA BIEGÓW  
Toyota nie od dziś znana jest z nie­

zawodnych jednostek napędowych, któ­

Pełne wyposażenie wersji High
. ;  i „r. - . , 'f.
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UBEZPIECZENIA

Pułapki autocasco,
czyli j ak się nie rozczarować
Nie otrzymamy odszkodowania, jeżeli prowadziliśmy samochód będąc pod wpływem 
alkoholu lub środków odurzających. Nie otrzymamy pieniędzy, jeżeli mieliśmy 
nieważne lub niewłaściwe prawo jazdy 

mówi Romuald Kiljan w rozmowie z Maciejem Bielawskim

M aciej B ielaw ski: R zadko  kiedy 
spo tyka  się w łaścicieli sam ocho­
dów, k tó rz y  b y lib y  zad o w o len i 
z w ysokości w ypłaconych  im od­
szkodow ań.

Rom uald K iljan: N iezadow olenie 
ma dwie przyczyny. Po pierwsze: 
najczęściej nie czytamy zawieranej 
umow y ubezpieczen ia . N ap isana  
zwykle mało zrozumiałym językiem, 
stanowi dla nas zupełną abstrakcję. 
A  poniew aż sam o ubezpieczen ie  
traktujemy na.ogół jako zło koniecz­
ne, to najważniejsza wydaje się nam 
wysokość składki żądanej przez fir­
mę ubezpieczeniową. Po drugie: fir­
my u b ezp ieczen io w e d y sp o n u ją  
w iedząpraw ną lepszą od naszej i na 
ogół starają  się w ypłacić nam jak  
najm niejsze odszkodow anie. N ie 
chcę przez to powiedzieć, że je s te ­
śmy zawsze oszukiw ani -  jakko l­
wiek takie przypadki też się nieste­
ty zdarzają.

Na co w ięc pow inniśm y zw rócić  
uw agę, gdy w ykupujem y ubezpie­
czenie au tocasco?
Przede wszystkim  zapoznajm y się 
dokładnie z oferowanym i w arunka­
mi ubezpieczenia, czyli z tzw. o.w.u. 
AC (ogólne warunki ubezpieczenia 
autocasco). Jeżeli coś w yda się nam 
niezrozum iałe czy w ręcz podejrza­
ne -  zwróćmy się do przedstaw icie­
la firm y (lub  agenta  oferującego 
polisę ubezpieczeniową) o bliższe 
wyjaśnienia. Zażądajmy przykłado­
wego obliczenia wysokości odszko­
dowania w przypadku uszkodzenia 
lub kradzieży samochodu. I wtedy 
okaże się, jakie naprawdę kwoty od­
szkodowania w chodzą w rachubę: 
pozwoli nam to uniknąć późniejsze­
go rozczarowania. Zwróćmy uwagę 
na  „p rz e d m io t u b e z p ie c z e n ia ” . 
Ogólnie wiadomo, że chodzi tu  o sa­
mochód. A le nasz pojazd może po­
siadać wyposażenie, które akurat nie 
je s t  ob ję te  o ch ro n ą  u b ezp iecze ­
n iow ą w  o ferow anej p o lis ie . Co 
istotne, wcale nie m uszą to być ja ­
kieś dodatkowe urządzenia. Czasem 
rzecz dotyczy zwykłych pokrowców 
na siedzenia samochodu czy foteli­
ka dla dziecka. Oczywiście że m o­
żemy je  dodatkowo ubezpieczyć, ale 
to przecież oznacza w yższą składkę 
ubezpieczeniową. N a szczęście na

rynku konkuruje ze. sobą wiele firm 
ubezpieczeniow ych. Szukajm y ta ­
kiej firmy, której polisa ma najlep­
szy  d la  nas s tandardow y zakres 
ochrony ubezpieczeniowej.

Załóżm y, że znaleźliśm y firm ę ofe­
ru ją c ą  ta k ą  polisę. Co dalej?
To dopiero  początek . N ależy się 
przyjrzeć oferowanym  w umowie 
wariantom ubezpieczenia. Dawniej 
firmy oferowały tu zazwyczaj tylko 
dwa zakresy ubezpieczenia: dotyczą­
cy częściowego uszkodzenia sam o­
chodu i jego całkowitej utraty. W grę 
wchodziły wówczas dwa rodzaje od­
szkodowań: za naprawę pojazdu lub 
z pow odu jego  kradzieży. Obecnie 
mamy do w yboru k ilka zakresów  
ubezpieczenia: np. zakres pełny, za­
kres ograniczony, zakres kosztory­
sowy lub serwisowy, ubezpieczenie 
podstawowe, „minicasco” .

Pom ysłow ość firm  nie zna gran ic . 
I oczywiście nie ma niczego za dar­
mo, gdyż każdy w ariant ma sw oją 
cenę i podlega znanej regule: coś za 
coś. Im szerszy zakres ochrony, tym 
w yższa składka ubezpieczeniow a. 
Decydować musimy sami, pam ięta­
jąc  jednak, że wybrany wariant po ­
wiązany je s t z wysokościąprzyszłe- 
go odszkodowania. A zatem nie za­
w sze warto zbyt mocno oszczędzać 
przy jego  wyborze.

Załóżm y, że w reszcie w ybraliśm y 
firm ę i jed en  z oferow anych przez 
n ią  w arian tów  ubezpieczenia. Czy 
czekają  nas jeszcze jak ieś.n iespo­
dzianki?
K ażda firma ubezpieczeniow a ma 
zapisane w o.w.u. AC w yłączenia 
i ograniczenia, czyli przypadki uza­
sadniające częściow ą lub całkow itą 
odm ow ę w ypłaty odszkodow ania. 
Przypuśćm y, że spow odow aliśm y 
kolizję lub wypadek. N ie otrzym a­
my odszkodowania, jeżeli prowadzi­
liśm y sam ochód będąc pod w pły­
wem alkoholu lub środków odurza­
jących. N ie otrzymam y pieniędzy, 
jeżeli mieliśmy nieważne lub niewła­
ściwe prawo jazdy (np. kierowaliśmy 
motocyklem , mając samochodowe 
.prawo jazdy), albo jeśli nasz samo­
chód nie m iał ważnych badań tech­
nicznych (nieważne, że był sprawny 
technicznie!). N ie otrzym am y też

odszkodow ania, je ż e li rozbijem y 
auto, uciekając nim po popełnieniu 
przestępstwa.
N iektóre firmy w ypłacą nam mniej­
sze odszkodowanie, jeże li przekro­
czyliśmy dozw oloną prędkość (na­
wet gdy nie było to przyczyną po­
w stania szkody). W przypadku na­
prawy pojazdu starszego niż 1 rok 
możemy się spodziewać procento­
wego zm niejszenia odszkodowania 
z tytułu amortyzacji części zamien­
nych (czasem obniżka sięga nawet 
50 proc. ju ż  po trzech latach eksplo­
atacji samochodu). N ie ma też co li­
czyć na odszkodowanie za szkody 
w ogum ieniu po jazdu  -  chyba że 
jednocześn ie  u legły  uszkodzeniu  
także inne jego części. Ponadto za­
uważmy, że autocasco nie obejmuje 
ochroną normalnego zużycia się e le­
mentów pojazdu, ale -  o czym zw y­
kle nie wiemy -  szkoda pow stała 
w skutek tego zużycia ju ż  podlega 
wypłacie odszkodowania. Nie otrzy­
mamy odszkodowania, jeżeli firma 
ubezp ieczen iow a udow odni nam  
um yślne (celow e) spow odow anie 
szkody lub gdy nasze niedbalstwo 
będzie je j przyczyną.

A ja k  w ygląda sp raw a w ypłaty od­
szkodow ania, gdy sam ochód zosta­
nie sk radziony?
Po pierwsze firma ubezpieczeniowa 
wypłaci nam odszkodowanie dopie­
ro wtedy, gdy uzyska pewność, co 
do braku m ożliwości odnalezienia 
auta, czyli po otrzymaniu odpowied- 
niego pisma z policji.

Ile trw a  tak a  p ro ced u ra?
Zwykle jeden  m iesiąc i w tym cza­
sie firma prowadzi swoje postępo­
wanie likwidacyjne, gromadząc in­
formacje o warunkach, w jakich na­
stąpiła kradzież. Jeżeli okaże się, że 
nasze postępow anie ułatw iło k ra ­
dzież (np. poprzez niewłaściwe za­
bezpieczenie pojazdu i jego doku­
m entów), to zawsze możemy spo­
dziew ać się odm owy w ypłaty od ­
szkodow ania. Załóżm y jednak, że 
niczego takiego nam nie udowodnio­
no i samochodu nie udało się odna­
leźć. M usimy dokonać przew łasz­
czenia utraconego pojazdu na rzecz 
firmy ubezpieczeniowej i to nie spra­
w ia żadnych trudności. Schody za- 

^czynająsię później: w polisie mamy

w pisaną  sum ę ubezpieczen ia , od 
której opłaciliśmy składkę i teraz za­
pewne oczekujemy, że nasze odszko­
dowanie będzie tej sumie równe.

A nie będzie?
Mocno się rozczarujemy, bo suma 
ubezpieczenia stanowi tu górną gra­
nicę odpowiedzialności ubezpieczy­
ciela i w ynika z zaw artej z nami 
umowy ubezpieczenia autocasco. 
Inaczej mówiąc, nasze auto w mo­
mencie zawierania umowy było war­
te np. 10 tys. zł i taką sumę ubez­
pieczenia wpisano do polisy. Ale od 
tej chwili zwykle upłynęło ju ż  kilka 
m iesięcy i rynkow a w artość auta 
obniżyła się, powiedzmy do 8 tys. 
zł. Taką właśnie kwotę otrzymamy 
do wypłaty. Odszkodowanie będzie 
co najwyżej równe aktualnej w arto­
ści rynkow ej utraconego pojazdu 
i nie wyższe niż suma ubezpieczenia.

Dlaczego „co najw yżej” i „nie wy­
ższe” ?
Dlatego, że niewykluczone jes t jesz ­
cze potrącenie udziału w łasnego, 
który zadeklarowaliśmy w  zawartej 
umowie (kwota lub określony pro­
cent odszkodowania, które zostaną 
potrącone od wypłacanej kwoty od­
szkodowania; ubezpieczenia z zade­
klarowanym udziałem własnym są 
tańsze -  przyp. red.). Również dla­
tego, że początkowa suma ubezpie­
czenia ulega obniżeniu, jeżeli w mię­
dzyczasie już otrzymywaliśmy jakieś 
odszkodowania za szkody objęte tą  
polisą.
W tym ostatnim  przypadku firmy 
zwykle mówią, że nastąpiło „niedo- 
ubezpieczenie pojazdu” - nasze auto 
było warte więcej niż suma ubezpie­
czenia.

Co to oznacza w prak tyce?  
Wyobraźmy sobie, że ubezpieczyli­
śmy nasz samochód na kwotę 10 tys. 
zł, a jego rzeczyw ista wartość wy­
nosiła 15 tys. zł. Jeżeli utracimy auto 
(kradzież lub nieopłacalność napra­
wy powypadkowej), to w drodze od­
szkodowania odzyskamy z poniesio­
nej straty najwyżej 10 tys. zł -  bó 
taka w łaśnie była nasza suma ubez -7 

pieczenia wpisana do polisy. Jeszcze 
gorzej jest, gdy ubezpieczymy samo­
chód na kwotę w yższą niż jego  rze­
czywista wartość rynkowa. Tak cza­

sem byw a w przypadku n ierzetel­
nych agentów ubezpieczeniowych: 
p łac im y  .w tedy  p rzec ież  w yższą  
składkę, a ta stanowi o prowizyjnym 
zarobku agenta. Jednak nasze od­
szkodowanie i tak nie będzie w tym 
przypadku wyższe niż wartość ryn­
kow a sam ochodu . Tego rodza ju  
przypadki ujaw niająsię niestety do­
piero w trakcie likwidacji szkody, 
a od firmy ubezpieczeniowej może­
my wtedy co najwyżej uzyskać zwrot 
nadpłaconej składki. Aby uniknąć 
zawyżenia sumy ubezpieczenia, do­
magajmy się od agenta pokazania 
katalogu  cen, z którego korzysta 
przy ustalaniu tej sumy.

J a k  pow inniśm y postępować, j eżeli 
uważamy, że proponow ane odszko­
dow anie je s t zby t niskie?
W takim przypadku zawsze mamy 
możliwość złożenia pisemnego od­
wołania. Kierujemy je  do tej samej 
jednostk i organizacyjnej ubezpie­
czyciela, z którą mamy zawartą umo­
wę ubezpieczenia. Złożenie odw o­
łania nie wstrzymuje wypłaty propo­
now anego odszkodow ania, k tóre 
trak tu jem y w tedy jak o  tzw. bez­
sporną kwotę odszkodowania (war­
to ten fakt zaznaczyć na pokwitowa­
niu  kasowym). Jeżeli firma ubezpie­
czeniowa podtrzyma sw oją decyzję, 
możemy jeszcze  próbow ać złożyć 
odwołanie do jednostki dla .niej nad­
rzędnej. Praktyka jednak wskazuje, 
że je s t to zwykła strata czasu: jed ­
nostki nadrzędne zwykle podtrzy­
m ują decyzje sw oich p rzedstaw i­
cielstw  terenow ych. Jeżeli mamy 
niepodważalne argumenty i dowody 
na poparcie swojego stanowiska (np. 
rzetelne opinie fachowców niezależ­
nych od ubezpieczyciela), to kieru­
jem y sprawę na drogę sądow ą z po­
w ództw a cyw ilnego. To oznacza 
o c z y w iśc ie  do d a tk o w e ' ko sz ty . 
W praktyce korzystniejsza jest zatem 
skarga sk ierow ana do rzeczn ika  
ubezpieczonych. Warto zaznaczyć, 
że liczba tych skarg wciąż rośnie 
ale zarazem maleje liczba spraw wy­
granych przez rzecznika i jes t to re­
zultat braku znajomości treści umów 
zawieranych z firmami ubezpiecze­
niowymi. Czytajmy zatem uważnie te 
um ow y p rzed  ich  p o d p isan iem , 
a unikniemy wielu przykrych niespo­
dzianek.

MASZ PROBLEM? NIE WIESZ DO KOGO SIĘ ZWRÓCIĆ? ZAPYTAJ EKSPERTA!
Na pytania odpowiada mgr inz. Marian Kubala, biegły z zakresu techniki samochodowej i ruchu drogowego, 

oraz mgr in i. Romuald Kilian, specjalista z zakresu ubezpieczeń 
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allto kOmIS D E L T A  Car AUTO KREDYTY
Rata od 145 zł przy 10.000 kredytu O Pakiet OC AC NW od 4,8% O Bez poręczycieli 

Bez zaświadczeń przy 0% wpłacie O Kredytujemy auta epoza komisu 
Skup za gotówkę O Auto - Montaż: alarmy, radia, centralne zamki________

_....ROK___ POJ.._ ....CENA
2000 ... .... 25 900

__  1995__ 600 .... __ 3 800
__ 2000 __ 1200 ... .... 23900
__ 2000 __ 1200 ~ __23500

700 __ _ 15900
__ 1998 __ 1600 ... .... 25 900
__ 19*7..... 2300 .. .... 13 900

__  1999 __ 1400 ... .... 22 600
__ 2000__ 2000 D. _ 30 700

OPEL VECTRA 1.6 COMBI__ __ 1998.... 1600 ... .... 30 800
___ 1993__ 1700....__11 800
___ 1992__ 1400 ....__ 11 600

VWT4......... ........... . ...... ...... 1991..... 2400 0. .... 21 600

DAEWOO MATEYAN........... ... 2000. 800 . 109W t VAT

2001.
RENAULT TRAFFIC________ ... 1986. __2400 D.... ..5 800
Kamping BURSTNER 5001____ .. 1984. __0,0____ „ 4  700

Kamping DEKA CARAVANS___ >. 1979. .... 0,0___ ...5800
Kamping MARTENS CHALLENGER... ... 1990 .. ...0,0......... .  12 950
Kamnino NIEWIADÓW N-126 E... 1989.__0,0____ „  3 490
Kamping STERCKEMAN E SCALĘ 410___

... 1995. 0,0 ....__ 11900
NIEWIADÓW N 1200................. ... 2000. ....0,0____ ...6 900

W rodow  ul. Żm igrodzko 114 , ta l 352  70  01 , lo i / f o *  35 2  8 3  90 

Z A P R A S ZA M Y  P o n-P t 10-17, S o  10 -15 , N d z  12-15  OP014631

O AUTO HANDEL ■ CZĘŚCI Z DEMONTAŻU, stan b. 
dobry, elementy blacharskie, również ćwiartki, 
części mechaniczne, silniki i skrzynie • gwaran­
cja, lampy, szyby, zderzaki, komputery, tapicerki 
welurowe i skórzane. Duże zamówienia dowóz 
gratis do 200 km. Możliwość wysyłki Faktura 
VAT.. Września, tel. 0505/87-21-61 W03000044

O AUTA OKAZJA!!! AUTA Z UBEZPIECZALNI. 
SPRZEDAŻ - SKUP. ROZBITE, USZKODZONE I 
CAŁE. W OFERCIE OK. 70 AUT NA PLACU! NAJ­
WIĘKSZY WYBÓR NA DOLNYM ŚLĄSKU! AU- 
TO-HANDEL „PALCARS” . Wrocław ul. Swojczyc- 
ka 99, 500 m za CPN (przy przejeździe kolejo­
wym), te l/fax 071/348-26-11 lub 0601/16-83-84. 
Zdjęcia w internecie: www.palcars.gratka.pl. 
W81044203

AUTO-ALARMY
IMMOBIUSERY ■ BLOKADY SKRZYŃ

BIEGÓW- CENTRALNE OP03M35 
ZAMKI-RADIA-CŁOŚNIKI-MONTAŻ TELEFONÓW 

OSH-ELEKTRYCZNE PODNOŚNIKI SZYB
t e l . / f a x  ( 0 7 1 )  7 8 1 - 8 1 - 6 0  

WROCŁAW u l. Robotnicza 22

O AUTA USZKODZONE ZE SZWAJCARII wszystkie 
marki, z firm ubezpieczeniowych, z naprawą lub 
bez, tanie części zamienne na miejscu. ., tel. 
0041/765-12-10-81 w godz. 14-17 02053553

O AUTO HANDEL - CZĘŚCI Z DEMONTAŻU, stan b. 
dobry, elementy blacharskie, również'ćwiartki, 
części mechaniczne, silniki i skrzynie - gwaran­
cja, lampy, szyby, zderzaki, komputery, tapicerki 
welurowe i skórzane. Duże zamówienia dowóz 
gratis do 200 km. Możliwość wysyłki Faktura 
VAT.. Września, tel. 0505/87-21-61 W03000014

O ABSOLUTNIE KUPIĘ AUDI, KUPIĘ AUDI, KUPIĘ 
AUDI , KUPIĘ AUDI, KUPIĘ AUDI, KUPIĘAUDI, 
KUPIĘ AUDI, KUPIĘ AUDI. Kupujemy auta całe, 
po wypadku, do remontu, po 1988 r. i inne marki 
również, płacimy najwięcej.., tel. 0605/35-26-21, 
0602/17-81-61 01143073

AUDI 80,1984 r., 1600 ccm, benzyna, biały, garażowany, 
właściciel niepalący, zadbany, - 4.200 zł. Jelenia Góra, tel. 
075/643-08-19
AUDI 80,1984 r., 2000 ccm, benzyna, wtrysk, beżowy me­
talic, welurowa tapicerka, wspomaganie kier., szyberdach, 
stan dobry - 4.300 zł lub zamienię, z niewielką dopłatą, na 
inny, może być większy, ńp. Opla Omegę. Świętoszów, po­
wiat bolesławiecki, tel. 0505/68-75-77 
'AUDI 80 OUATTRO, 1985 r., 1800 ccm, benzyna, inst. gaz., 
bordowy, alarm + pilot, stan techn. b. dobry,: 6.000 zł. Pie­
szyce, tel. 074/645-56-56 po godz. 17,0603/70-79-04

Atrakcyjne kredyty:
gotówkowe, hipoteczne, 

oraz dla zadłużonych
, Wrocław, Aleja Pracy 2 lok. 29 

tel. 071/339-2441 OPQ35154l

lic, RO, odcięcie zapłonu, karta pojazdu, • 9.000 z ł. ., tel. 
0692/89-84-51
AUDI 80 B3, 1988 r., 1600 ccm, diesel, granatowy, centr. 
zamek, szyberdach, opony zimowe, - 10.500 zł. Jelcz-La-. 
skowice, tel. 0504/98-64-13
AUDI 80, 1988 r., 1800 ccm, benzyna, szary metalic, 
5-drzwiowy, aluminiowe felgi, szyberdach, obrotomierz, udo- 
kum. pochodzenie, -11.200 zł. Wałbrzych, tel. 0503/62-73-35 
AUDI 80, 1989 r., 1600 ccm, TDi, srebrny metalic, centr. 
zamek, alarm, hak. • 13.800 zł. Ostrzeszów, tel. 
062/730-06-90 '

KRED YTY
gotówkowe w 48 godz.

• spłata zadłuień, wykup/remont mieszkania/domu 
•różne cele onoura

tel. 071/332 36 08, 0696 46 99 37 
e-mail:reglonal25(g2wp.pl

AUDI 80 B3, 1991 r., 1800 ccm, benzyna, zielony, centr. 
zamek, wspomaganie kier., el. otw. szyby, el. reg. lusterka, 
garażowany, -.14.100 zł. Zawadzkie, tel. 077/461 -69-63 
AUDI 80 B4,1991/92 r., 2000 ccni, wtrysk, zielony metalic, 
inst. gazowa; centr. zamek, alarm, wspomaganie kier., szy- 

, berdach, alum. felgi, sprowadzony w całości, kpi. dokumen­
tacja, stan b. dobry, ekonomiczny, • 18.900 zł. Legnickie Pole, 
tel. 0605/63-20-87
AUDI 80,1991/95 r., 250 tys. km, 1800 ccm, pełny wtrysk, 
bordowy metalic, obrotomierz, szyberdach, immobilizer, 
centr. zamek, reg. reflektory, I właściciel (niepalący), • 12.800 
zł. Wrocław, tel. 071/799-16-00,0600/88-07-50 
AUDI 80 B4,1992 r., 170 tys. km, 1900 ccm, turbo D, ciem­
nozielony metalic, el. otw. szyby, centr. zamek + pilot, ok­
ręg. lusterka, wspomaganie kier., welurowa tapicerka, tłu­
mik Remus, zadbany, w kraju od 2 lat, • 20.300 zł. Pleszew, 
tel. 062/741-29-86,0502/48-04-66 
AUDI 80 B4,1992 r., 180 tys. km, 2000 ccm, wtrysk, czarny, 
ABS, el. otw. szyby, el. reg. i podgrzewane lusterka, centr. 
zamek + pilot, immobilizer, alarm, wspomaganie kier., kli­
matyzacja, welurowa tapicerka, garażowany, komputer, blo­
kada skrzyni biegów, —19.500 zł. Grodków, tel. 0502/53-55-66 
AUDI 80 B4,1992 r., 240 tys. km, 2800 ccm, V6, benzyna, 
czarny, Ouattro, blokada tylnego mostu, wspomaganie kier.,

AUDI 80 B4 AVANT, 1994/95 r., 168 tys. km, 2000 ccm, ben­
zyna, inst. gaz., czarny metalic, klimatyzacja, el. otw. szyby, 
wspomaganie kier., zbiornik gazu w miejscu koła zapasowe­
go, II właściciel, kpi. dokumentacja, zadbany, stan b. dobry, - 
*2.200 zł lub zamienię na tańszy. Wrocław, tel. 0501/06-63-30 
AUDI 80 B4, 1995 r., 164 tys. km, 1900 ccm, TDI, zielony 
metalic, el. otw. szyberdach, ABS, wspomaganie kier., klima­
tyzacja, komputer, dzielona tylna kanapa, alum. felgi, kpi. opon 
zimowych, • 29.600 zł. Szczepanów, gm. środa Śląska, te l.. 
071/317-54-38,0691/84-81-32 
AUDI 90,1985 r., 2200 ccm, szary metalic, wspomaganie kier., 
centr. zamek, szyberdach, kpi. kół zimowych + alum. felgi, 
inst. gazowa na gwarancji, • 8.000 zł. Wrocław, tel. 
0507/09-64-24
AUDI 90, 1987 f., 195 tys. km, 2300 ccm, wtrysk, srebrny 
metalic, I rejestracja w 05.1990 r., el. reg. lusterka, centr. za­
mek, aluminiowe felgi, ciemne lampy tylne, po wymianie pa­
ska rozrządu, • 9.000 zł. Zbiersk, tel. 062/752-09-61 
AUDI 90 OUATTRO, 1989 r., 162 tys. km, 2300 ccm, wtrysk, 
perłowoczamy, sportowa kierownica, ABS, el. reg. lusterka, 
wspomaganie kier., szyberdach, centr. zamek, podłokietnik, 4 
x 4, RO, welurowa tapicerka, stan dobry, • 9.300 zł. Nowa 
Ruda, tel. 074/871-52-51
AUDI 90 SKŁADAK, 1989/94 r., 270 tys. km, 2300 ccm, ben­
zyna, czarny metalic, inst. gazowa, el. otw. szyby, el. reg. lu­
sterka, szyberdach, ABS, centr. zamek, wspomaganie kier., • 
14.000 zł., woj. małopolskie, tel. 0504/50-61 -19 po godz. 16 
AUDI 90,1991 r., 2300 ccm, benzyna, bordowy metalic, centr. 
zamek, welurowa tapicerka, alarm, alum. felgi oryg., wspo­
maganie kier., zadbany, sprowadzony w całości, kpi. doku­
mentacja, • 12.900, zł. Pleszew, tel. 062/741-96-69, 
0608/15-86-55
AUDI 90 COUPE, 1991/97 r., 130 tys. km, czarny, skórzana 
tapicerka, drewniane dodatki, el. otw. szyby i reg. lusterka i
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AUDI 80 EJ3, 1989 r., 142 tys. km, 1800 ccm, benzyna, inst. 
gaz., czerwony, RO, alarm + pilot, centr. zamek, aluminiowe 
felgi, obrotomierz, tylny spoiler, dodatkowe światło .stop’, 
zadbany, -12.500 zł. Wrocław, tel. 0602/65-60-03 
AUDI 80 B3,1989 r., 142 tys. km, 1800 ccm, benzyna, inst. 
gaz., czerwony, RO, centr. zamek, alarm + pilot, nowe opo­
ny zimowe, aluminiowe felgi, spoiler, dodatkowe światło 
.stop*, nowy akumulator, zadbany, • 12.500 zł. Wrocław, tel. 
0602/65-50-03
AUDI 80,1989/97 r., 180 tys. km, 1800 ccm, benzyna, inst. 
gaz., srebrny metalic, po lakierowaniu, skórzana tapicerka, 
centr. zamek, szyberdach, obrotomierz, immobilizer, halo­
geny, spoiler, • 12.500 zł. Mochy, gm. Przemęt, powiat wolsz- 
tyński, tel. 0603/40-96-12
AUDI 80,1990 r., 1800 ccm, benzyna, czarny metalic, alu­
miniowe felgi, stan b. dobry, - 10.900 zł. Wrocław, tel. 
0696/72-70-95

szyberdach, kpi. elektronika, ABS, alum. felgi, RO, alarm, 
hak, • 18.400 zł lub raty. Jelenia Góra, tel. 075/643-87-33 
AUDI 80 B4,1992 r., 2300 ccm, benzyna, biały, el. reg. lu­
sterka, wspomaganie kier., szyberdach, stan b. dobry, • 
17.500 zł. Opole, tel. 0506/0242-31 
AUDI 80 B4,1932 r., 80 tys. km, 2300 ccm, benzyna, zielo­
ny metalic, ABS, centr. zamek, pełne wyposażenie el., alu­
miniowe felgi, klmatyzacja, stan techn. b. dobry • 1.850 EUR. 
Żary, tel. 0696/05-59-46
AUDI 80 AVANT KOMBI, 1993 r., .162 tys. km, 2000 ccm, 
benzyna, bordowy metalic, inst. gazowa na gwarancji (w 
miejscu koła zapasowego), centralny zamek, wspomaganie 
kier., el. otw. szyberdach, - 21.800 zł. Brzeg Dolny, powiat 
wołowski, tel. 071/319-77-70,0604/67-05-58 
AUDI 80 B4,1993 r., 115 tys. km, 2000 ccm, srebrny, ABS, 
wspomaganie kier., centr. zamek, inst. gazowa, zadbany, • 
21.000 zł. Brzeg, tel. 077/444-47-08.

na sarnódiod,dom,mieszkanie,g<
y,pomoc w uzyskaniu kredytów^Joradztwo finansowe 

/rocław,ul.Baluckiego 6,tel.343-25-43, 343-04-42
AUDI 80 B4, 1993 r., 133 tys. km, 2000 ccm, granatowy, 
ABS, inst. gazowa, el. reg. lusterka i szyby, szyberdach, 
wspomaganie kier., - 21.000 zł lub zamienię na VW Golfa III, 
TD, TDi, po 1994 r., dopłata. Oława, tel. 0505/53-06-92

AUDI A3,1998 r., 67 tys. km, 1600 ccm, benzyna, perłowo- 
zielony, klimatronic, ABS, wspomaganie kier., 4 poduszki pow., 
alum. felgi, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, - 36.000 zł. Jerzy 
Stanisławski, 46-203 Kluczbork, ul. Tuwima 7
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AUDI 80, 1986 r., 190 tys. km, 1800 ccm, benzyna, biały, 
wspomaganie kier., radio, szyberdach, automatic, - 5.200 zł 
lub zamienię na busa. Oleśnica, tel. 071/398-53-34/ 
0504/22-75-25
AUDI 80, 1986 r., 190 tys. km, 1800 ccm, benzyna, szary 
metalic, centr. zamek, el. otw. szyby, RO, w ciągłej eksplo­
atacji, stan dobry, - 3.700 zł. Oleśnica, tel. 0505/54-88-72 
AUDI 80,1986 r., 190- tys. km, 1800 ccm, benzyna, biały, 
wspomaganie kier., szyberdach, radio, model przejściowy, • 
5.200 zł. Oleśnica, tel. 071/398-53-34,0504/22-75-25 
AUDI 80,1986 r., 200 tys. km, 1600 ccm, diesel, grafitowy 
metalic, el. otw. szyby, welurowa tapicerka, aluminiowe fel­
gi, ciemne szyby, 4-drzwiowy, 5-biegowy, atrakcyjny wygląd, 
zadbany, slan silnika i blacharki b. dobry, - 5.600 zł lub za­
mienię na inny. Wałbrzych, tel. 0609/83-41-82 
AUDI 80,1986 r., 1800 ccm, grafitowy metalic, inst. gazo­
wa, centr: zamek, wspomaganie kier., alarm, zadbany, stan 
b. dobry, • 7.700 zł. Wrocław, tel. 071/795-07-73 
AUDI 80,1987 r., 208 tys. km, 2200 ccm, wtrysk, szary me­
talic, centr. zamek, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, weluro­
wa tapicerka, obrotomierz, aluminiowe felgi, przód B4, - 8.700 
zł. Ostrów Wlkp., tel. 0692/60-04-12 
AUDI 80 B3,1987 r., 1826 ccm, biały, inst. gazowa, lakiero­
wane zderzaki i lusterka, obrotomierz, 4 zagłówki, udokum. 
pochodzenie, lotka, ciemne lampy, • 10.200 zł. Kłodzko, tel. 
074/867-98-74,0691/53-96-10 
AUDI 80,1987 r., 1800 ccm, benzyna, platynowy metalic, 
szyberdach, stan b. dobry, - 10.000 zł. Wrocław, tel. 
0609/08-50-35
AUDI 80 B3, 1988 r., 1800 ccm, benzyna, granatowy, el. 
reg. lusterka, po wymianie łożysk i amortyzatorów, automa-

AUDI80 B3,1990 r., 1800 ccm, benzyna, złoty metalic, we­
lurowa tapicerka, 5-biegowy, odcięcie zapłonu, dzielona tyl­
na kanapa, stan b. dobry, • 8.800 zł. Bystrzyca Kłodzka, tel. 
074/811 -12-62,0600/18-23-78 
AUDI 80 B3,1990 r., 1800 ccm, benzyna, inst. gaz., czer­
wony, - 12.500 zł. Grodków, tel. 077/415-69-22, 
0605/61-02-77
AUDI 80,1990 r., 1900 ccm, diesel, niebieski, centr. zamek,
wspomaganie kier., blokada skrzyni biegów, alarm + pilot, •
‘16.900 zł. Wrocław, tel. 071/795-75-12
AUDI 80,1990 r., 1800 ccm, benzyna, wtrysk, atramentowy
metalic, wspomaganie kier., szyberdach, aluminiowe felgi,
stan b. dobry, • 13.500 zł lub zamienię. Żary, tel.
0604/47-26-14
AUDI 80 B3,1990/91 r., 182 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
granatowy, inst. gazowa, stan idealriy, -15.300 zł. Bolesła­
wiec, tel. 0691/97-08-77-

AUDI80 B4,1993 r., 140 tys. km, 2000 ccm, benzyna, insi 
gaz., grafitowy metalic, el. otw. szyby i szyberdach, el. reg. 
lusterka, centr. zamek, alarm + pilot, wspomaganie kier., we­
lurowa tapicerka, stan b. dobry • 20.500 zł lub zamieni^ na 
VW Golfa III, poj. 1800 ccm, benzyna, z inst. gazową albo 
1900 TDI. Zgorzelec, tel. 0603/24-09-92 
AUDI 80 B4,1993/94 r., 170 tys. km, 1900 ccm, TDI, srebr- 
ny metalic, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, wspomaganie 
kier., centr. zamek, alum. felgi, atrakcyjny wygląd, stan b. 
dobry, • 25.500 zł. Chwaliszew, tel. 062/722-45-32 
AUDI 80 B4AVANT, 1993/94 r., 190 tys. km, 2000 ccm, 115 
KM insL gazowa na gwarancji z butlą w miejscu koła zapa-. 
sowego, ABS, 2 poduszki pow., klimatyzacja, wspomaganie 
kier., el. otw. szyby i reg. lusterka, el. reg. reflektory, centr. 
zamek, welurowa tapicerka, RO, alum. felgi 15’ , 4 zagłówki, 
stan idealny, - 25.700 zł lub zamienię. Kłodzko, tel. 
0507/05-19-25

TŁU M IK I katalizatory, tłumiki drgań, 
blokady skrzyni biegów DIPOL 

MONTAŻ - NAPRAWA - SPRZEDAŻ 
Wrocław, ul. Sulmierzycka 12, tel. 071/352-87-99

AUDI 80,1990/91 r., 1800 ccm, wtrysk, ciemnowiśniowy me­
talic, immobilizer, wspomaganie kier., szyberdach fabrycz­
ny, centr. zamek, zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia, el. 
otw. szyby, obrotomierz, spoiler, 4 zagłówki, podłokietnik, slan 
idealny *  .13.600 zł. Strzegom, tel. 074/855-25-66, 
0693/41-28-96
AUDI 80 B4,1991 r., 230 tys. km, 1600 ccm, biały, alum.
felgi; centr. zamek, alarm, przegląd do 09.2004 r., • 20.900
zł. Wrocław, tel. 0601/71-29-84
AUDI 80,1991 r., 1900 ccm, diesel, srebrny metalic, centr.
zamek, szyberdach, sprowadzony w całości, stan b. dobry, •
15.800 zł. Brzeg, tel. 0609/35-36-21
AUDI 80,1991 r., 1600 ccm, benzyna, inst. gaz., • 11.000 zł.
Nysa, tel. 0503/70-60*10
AUDI 80 B4,1991 r., 10 tys. km, 1600 ccm, benzyna, bordo­
wy metalic, centr. zamek, wspomaganie kier., 5-biegowy, za­
dbany, -10.000 zł. Wrocław, tel. 0504/31-18-68

AUDI 80 B4 AVANT, 1994 r., 196 tys. km, 1900 ccm, TDI, 
perłowosrebrny, ABS, alarm, centralny zamek, el. otw. szy­
berdach, relingi dachowe, roleta, RO, kubełkowe fotele, bez­
wypadkowy, oryg. lakier, obrotomierz, wspomaganie kier., - 
27.200 zł. Świdnica, tel. 074/853-07-67,0607/15-92-59 
AUDI 80 B4,1994 r., 1900‘ccm, TDI ABS, el. otw. szyby i reg. 
lusterka i szyberdach, 2 poduszki pow., halogeny, alum. felgi, 
I właściciel w kraju", stan idealny, - 30.500 zł. Brzeg, tel. 
0603/99-35-33
AUDI 80 B4 AVANT, 1994 r., 226 tys. km, 1900 ccm, TDI, 
biały, klimatyzacja, ABS, el. reg. lusterka, alum. felgi, relingi 
dachowe, hak, 2 zabezp. przed kradzieżą, stan dobry, - 23.500 
zł lub zamienię na droższy, TDi, wyprod. po 2000 r. Mąkolno, 
tel. 074/817-32-79,0603/32-33-72 -
AUDI 80 B4, 1994/95 r., 130 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 
ciemnozielony metalic, wspomaganie kier., ABS, centr. zamek, 
RO z CD, szyberdach, dodatkowe zabezpieczenie, garażo­
wany, 4 zagłówki, welurowa tapicerka, stan b. dobry, - 24.500 
zł. Lwówek Śląski, tel. 075^647-81-82 
AUDI 80 AVANT, 1994/95 r., 147 tys. km, 1900 ccm, TDI, zie­
lony metalic, el. otw. szyby, alarm, el. otw. szyby i szyber­
dach, ABS, el. reg. lusterka, RO, 2 poduszki pow., centr. za­
mek, kpi. kół zimowych, podgrz. siedzenia, welurowa tapicer­
ka, roleta bagażnika, relingi dachowe, w kraju od 2 lat, stan b. 
dobry, • 27.500 zł. Strzegom, tel. 074/855-72-23, 
0605/57-64-56

AUTOALARMY
radia, głośniki, zestawy GSM, 

systemy satelitarne GPRS, centralne 
zamki, elektryczne szyby, haki

blokady skrzyni biegów

szyberdach, wspomaganie kier., centr. zamek, alarm + pilot, • 
15.000 zł. Lubin, tel. 0608/48-96-28 
AUDI A3,1996 r., 144 tys. km, 1900 ccm, TDi, czarny meta­
lic, pełne wyp. elektr., immobilizer, ROoryg., 2 poduszki pow., 
ABS, alum. felgi 16’, reg. kierownica, - 33.500 zł. Kalisz, tel. 
0602/88-6644
AUDI A3,1997 r., 117 tys. km, 1800 ccm, turbo, 200 KM, 
czarny metalic, reflektory ksenonowe, klimatronic, ABS, 2 po­
duszki pow., wspomaganie kier., centr. zamek, alarm, alumi­
niowe felgi 17*, sportowy układ wydechowy, obniżony, ciemne 
szyby, stylizowany na S3, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, • 
37.500 z ł, zdjęcia tej oferty w internecie na wkzautogiel- 
da.com.pl. nrTC0112., Leszno, tel. 0607/344149 
AUDIA3,1997 r., 122 tys. km, 1800 ccm, V5, benzyna, perto- 
woczamy, 4 poduszki pow., ABS, EDS, EBV, klimatronic, peł­
ne wyposażenie el., alarm + pilot, RO Audi Chorus, aluminio­
we felgi 16’, stan b. dobry, - 32.500 zł. Dzierżoniów, tel. 
0603/38-01-05

AUDI A3,1998 r., 88 tys. km, 1600 ccm, benzyna, perłowo- 
zielony, klimatronic, ABS, 4 poduszki pow., wspomaganie kier., 
alum. felgi, el. otw. szyby i reg. lusterka, - 36.000 zł. Klucz­
bork, tel. 0501/01-16-98
AUDI A3 AMBIENTE, 2000/01 r., 70 tys. km, 1600 ccm, wtrysk, 
pertowobordowy, bez wypadku, kupiony w salonie i serwiso­
wany, I właściciel, klimatronic, ABS, TCS, ASR, alum. felgi, 
pełne wyposażenie, 5-drzwiowy, garażowany, raty, stan ideal­
ny, • 53.900 zł lub zamienię na inny. Świdnica, tel. 
0606/2649-99
AUDI A3,2001 r., 1600 ccm, perłowoczamy, homologacja na 
ciężarowy, el. otw. szyby, wspomaganie kier., ABS, el. reg. 
lusterka, klimatronic, przyciemniane szyby, 3-drzwiowy, - 
47.000 zł. Kalisz, tel. 0608/09-80-50 
AUDI A4,1995 r., 105 tys. km, 1600 ccm, benzyna, srebrny 
metalic, po tuningu, 2 poduszki pow., el. reg. lusterka, ABS, 
RO, aluminiowe felgi, centr. zamek, • 32.000 zł. Jelenia Góra, 
tel. 075/753-16-87,0603/82-35-24 
AUDI A4,1995 r., 145 tys. km, 1900 ccm, TDI, bordowy me­
talic, klimatronic, aluminiowe felgi, el. otw. szyby, 2 poduszki 
pow., stan b. dobry, - 33.800 zł. Pieńsk, tel. 075/778-5649, 
0600/2947-26
AUDI A4,1995 r., 1900 ccm, TDI, zielony metalic, ABS, wspo­
maganie kier., 2 poduszki pow., alum. felgi, RO, centr. zamek, 
alarm + pilot, kpi. kół zimowych, • 34.500 zł. Skoroszyce, tel. 
077/431-84-33,0609/22-70-52 
AUDI A4,1996 r., 120 tys. km, .1600 ccm, benzyna, zielony 
metalic, klimatyzacja, e(. otw. sz_yby, ABS, alum. felgi, sporto­
wa kierownica, drewniane dodatki, kpi. kół zimowych, • 33.000 
zł. Skokowa, powiat trzebnicki, tel. 071/312-67-41, 
0608/29-77-85
AUDI A4 AVANT, 1996/97 r., 156 tys. km, 1800 ccm, srebrny 
metalic, inst gazowa z butlą w miejscu koła zapasowego, kli­
matronic, el. otw. szyby, el. szyberdach, el. reg. lusterka, ABS, 
2 poduszki pow., centr. zamek, alarm, zabezp. przed kradzieżą, 
alum. felgi 16’ + kpi. felg alum. z oponami zimowymi, relingi 
dachowe, RM roleta bagażnika, podłokietnik - 36.000 zł lub 
zamienię. Kowary, powiat jeleniogórski, tel. 075/718-23-81, 
0501/36-14-59
AUDI A4,1997 r., 1900 ccm, TDI, 110 KM, srebrny melalic, 
klimatronic, ABS, 2 poduszki pow., skórzana tapicerka, drew­
niane dodatki, pełne wyposażenie elektryczne, alarm, RO 
Concert + zmieniacz, kompletna dokumentacja, • 43.000 zł. 
.Lubin, tel. 0694/73-53-85
AUDI A4 SEDAN, 1998/99 r., 79 tys. km, 1900 ccm, TDI, per- 
łowogranatowy, wspomaganie kier., centralny zamek, z pilo­
tem, klimatronic, 4 poduszki pow., reflektory ksenonowe, alum. 
felgi 16*, jasna tapicerka, podłokietnik, bezwypadkowy, gara­
żowany, kpi. dokumentacja, stan idealny, - 51.700 zł. Polkowi­
ce, tel. 0605/82-74-87
AUDI A4 AVANT, 1998/99 r., 150 tys. km, lÓOOccm, TDI, 130 
KM pełne wyposażenie; • 49.000 zł. Kobierzyce, tel. 
071/311-13-22,0602/8048-27 
AUDI A4,2000 r., 32 tys. km, 1800 ccm, turbo benzyna, zielo­
ny metalic, sprowadzony z Niemiec, I właściciel, ABS, 4 po­
duszki pow., centr. zamek, klimatronic, wspomaganie kier. i 
inne dodatki, książka serwisowa, 5 elementów do lakierowa-
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nią udokum. przebieg, • 52000 zł. Legnica, tel. 076/866-33-33, 
0602/71-07-00
AUDI A4,2002 r., 44 tys. km, 1900 ccm, TDI, 130 KM, grafito­
wy, 6 poduszek pow., klimatronic, komputer, ABS, ESP, ma­
nualna skrzynia biegów, immobilizer, alarm, cenir. zamek, el. 
otw. szyby, el. reg. lusterka, aluminiowe felgi, RO Chorus, 2 
podłokietniki, stan idealny, - 87.000 zł. Zielona Góra, tel. 
0504/24-89-88
AUDIA6, 1994 r., 2600 ccm, V6, czarny, stan b. dobry, - 32.000 
zł. Wrocław, tel. 071/799-01-40 
AUDI A6, 1998 r., 1900 ccm, TDI, srebrny metalic, 2 x klima- 
Ironic, 2 poduszki pow., el. otw. szyby, el. reg. lusterka, pod­
grzewane fotele, alum. felgi, kpi. dokumentacja, - 64.000 zł 
lub zamienię. Nysa, tel. 0608/35-84-68 
AUDI A6, 1998 r., 170 tys. km, 1900 ccm, TD1140 KM, grana­
towy, RO, szyberdach, ABS, wspomaganie kier., centr. za­
mek + pilot, alum. felgi, el. reg. lusterka i otw. szyby, alarm, 
klimatyzacja, poduszka pow., • 63.000 zł. Wrocław, tel. 
0501/46-83-51
AUDI A6 KOMBI, .1998 r., 75-tys. km, 2400 ccm, srebrny, 
kupiony w salonie, książka serwisowa, klimatronic, el. reg. lu­
sterka, el. otw. 4 szyby, ksenonowe reflektory, centr. zamek, 
wspomaganie kier., radiotelefon, 2 poduszki pow., alarm, we­
lurowa tapicerka, parktronic,ABS, ASP, tipłronic, alum. felgi, •
69.000 zł. Kalisz, tel. 0601/59-00-60 •
AUDI A6, 1999 r.,150 tys. km, 1900 ccm, TDi, 110 KM, grafi­
towy metalic, stan b. dobry, bezwypadkowy, 4 poduszki pow., 
klimatronic (x2), pełne wyposażenie el. reg., alum. felgi, gara­
żowany, • 69.500 zł. Bielawa, tel. 074/833-13-00, 
0604/44-36-14
AUDI A6, 1999 r., 140 tys. km, 2500 ccm, turbo D, granatowy 
metalic, 4 poduszki pow., ABS, ASR, reflektory ksenonowe, 
welurowa tapicerka, 6-biegowy, bezwypadkowy, I właśdcie 
kupiony w salonie w Lubinie, • 79.000 zł. Lubin, te 
0601/93-17-30,076/749-98-78 wieczorem 
AUDI A6, 2001 r., 80 tys. km, 1900 ccm, TDI, granatowy me­
talic, książka serwisowa, ABS, klimatyzacja, 4 poduszki pow. 
jasna skórzana tapicerka, alum. felgi, drewniane dodatki, stan 
b. dobry, - 79.000 zł. Pleszew, tei. 062/741-82-08 
0602/60-39-67
AUDI A8 SEDAN, 2000 r., 140 tys. km, 3300 ccm, TDI, czar 
ny. stan idealny, sprowadzony, nierejestrowany, klimatronic 
nawigacja sat.-duży monitor, TV, tiptronic, 8 poduszek powietrz 
nych, ksenonowe reflektory, felgi 17”, skórzana tapicerka, -
179.000 zł. Brzeg, tel. 077/420-55-01,0506/03-23-04 (zdjęcia 
do tej oferty można zobaczyć w internecie pod numerem 
A01567 http://wkz.autogielda.com.pl) .
AUDI COUPE, 1982 r., 1600 ccm, benzyna, czarny, po wy 
mianie silnika, po remoncie, stan dobry, kubełkowe fotele, alum. 
felgi 14’, - 4.000 zł lub zamienię na BMW E-21, E-30, E-28 
albo na motocykl. Nysa, tel. 0600/39-71-94 
AUDI COUPE, 1982 r., 1600 ccm, benzyna, czarny, po re­
moncie, po wymianie silnika, stan dobry, kubełkowe fotele, -
4.000 zł lub zamienię na BMW E-21, E-28 lub motocykl. Nysa, 
tel. 0600/39-71-94
AUDI COUPE B4,1992/93 r., 160 tys. km, 2000 ccm, wtrysk, 
zielony metalic, insL gazowa, alum. felgi, nowe opony, welu­
rowa tapicerka, drewniane dodatki, el. otw. szyby, el. reg. lu­
sterka, szyberdach, garażowany, właściciel niepalący, strumie- 
nica, stan idealny, atrakcyjnŷ rwygląd, - 20.500 zł. Legnica, tel. 
0607/17-85-58
AUDI V8,1992 r., 211 tys. km, 3700 ccm, ciemnozielony, bez 
wypadku, stan idealny, - 25.000 zł. Kępno, tel. 0602/61-14-68

AUSTIN
AUSTIN METRO mini, 1987 r. stan idealny, - 5.000 zł. Jaro­
cin, tel. 062/749-53-20
AUSTIN METRO, 1989 r., 2000 ccm, benzyna, niebieski, 
stan blacharki dobry, • 1.500 zł. Chojnów, powiat legnicki, 
tel. 0602/89-20-52,0503/13-23-85

BMW

KUPIĘ SAMOCHÓD MARKI AUDI
tel. 0-604 06 55 32.071/390-23-20 M O ŻE BYĆ U SZK O D ZO N Y

O AUTO HANDEL - CZĘŚCI Z DEMONTAŻU, stan b. 
dobry, elementy blacharskie, również ćwiartki, 
części mechaniczne, silniki i skrzynie • gwaran­
cja, lampy, szyby, zderzaki, komputery, tapicerki 
welurowe i skórzane. Duże zamówienia dowóz 
gratis do 200 km. Możliwość wysyłki Faktura 
VAT.. Września, tel. 0505/87-21-61 W03000034

ZABEZPIECZENIA
SAMOCHODOWE
montaż blokad skrzyni biegów

(DIPOL) I
montaż alarmów, znakowanie pojazdów 
PROMOCJA DO 30 GRUDNIA 

R A T Y !

PRZEKŁADNIE KIEROWNICZE,
- USZCZELNIANIE - REG EN ERA

i Faktury - gwarancja - wysy- 
Wrccław, ni. Armii Krajowej 45,tel. 071/**" *

Wrocław, al. Kasprowicza 100 
tel. 071/372-64-70,0-501 272 181
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TŁUMIKI
KATALIZATORY, ZŁĄCZA ELASTYCZNE 

C E N Y  FA B R Y C Z N E  
z  18 -m ie s . G W A R A N C J Ą  |
Wrocław, ul. Robotnicza 72 D g

(terenArchimedesa), tel. 071/782-75-27 g

BMW 316,1981 r., 1600 ccm, biały, inst. gazowa, po remon­
cie blacharki i lakierowaniu, ciemne szyby, alum. felgi, nowe 
opony, wnętrze od E-30, hak, el. reg. lusterka, ważny prze­
gląd i (X  do 10.04 r., RO, - 3.500 zł. Wiadrów, gm. Paszo­
wice, tel. 076/870-1848,0696/28-49-56 
BMW 316,1982 r., 1600 ccm, benzyna, czerwony, ospoile- 
rowany, opony zimowe, stan blacharki, zawieszenia i silni­
ka b. dobry, - 3.500 zł lub zamienię na większy, w tej samej 
cenie, poj. obojętna. Bolesławiec, tel. 075/736-36-33, 
0504/32-23-75
BMW316,1985 r., 1600 ccm, + inst. gazowa, ciemnofiole- 
towy, el. reg. lusterka, centr. zamek, - 6.500 zł lub zamie­
nię. Kalisz, tel. 0505/28-48-06 •
BMW 316,1987 r., biały, opony zimowe, stan dobry, • 4.000 
zł. Szczytna, tel. 074/868-36-37 
BMW 316 i, 1988 r., M-40, czerwony, 4-drzwiowy, szyber- 
dach, sportowy ukł. wydechowy, zawieszenie i kierownica,. 
zderzaki w kolorze nadwozia, soczewkowe reflektory, ha­
logeny, szerokie lampy, alum. felgi 15’ , stan dobry, • 7.700 
zł lub zamienię, możliwa dopłata., tel. 0609/50-09-94 
BMW 316,1989 r., 223 tys. km, 2000 ccm, biały, podgrze­
wane siedzenia, centralny zamek, wlot na masce, insL ga­
zowa, alum. felgi, przyciemniane szyby, -10.400 zł. Strze­
gom, tel. 0695/68-61-86
BMW 316,1989 r., 176 tys. km, 1600 ccm, benzyna, czar­
ny, centr. zamek, el. reg. lusterka, szyberdach, 4-drzwio­
wy, wspomaganie kier., inst. gazowa, I właściciel w kraju, 
kpi. dokumentacja, -12.000 zł., tel. 0606/70-28-89 
BMW 316 COUPE, 1989 r., 173 tys. km, 1600 ccm, benzy­
na, czarny, centr. zamek, alarm + pilot, szyberdach, el. reg. 
lusterka, alum. felgi, obniżony, RO z CD, kpi. dokumenta­
cja, atrakcyjny wygląd, - 11.500 zł. Dzierżoniów, tel. 
074/833-67-31,0504/49-15-80 
BMW 316, 1989 r., 1600 ccm, czarny metalic, centr. za­
mek, el. reg. lusterka, alarm, szyberdach, sprowadzony w 
1996 r., stan dobry, 4-drzwiowy, - 6.900 zł. Legnica, tel. 
0604/72-40-44
BMW 316, 1989 r., 1600 ccm, wtrysk, biały, 4-drzwiowy, 
szyberdach, el. reg. lusterka, centr. zamek, aluminiowe felgi, 
stan b. dobry, • 9.600 zł. Prudnik, tel. 077/437-61*30 
BMW 316,1992 r., 1600 ccm nowa inst. gazowa, po kon­
serwacji, nowe opony, el. reg. lusterka, RO Blaupunkt, sten 
dobry, atrakcyjny wygląd, ospoilerowany, • 2.950 zł lub za­
mienię na VW LT busa, Dafa 400 lub inne propozycje, z 
dopłatą do 2.000 zł, Wałbrzych, tel. 0698/24-10-99 
BMW 316 E-36, 1993 r.f 1600 ccm, zielony metalic, po­
duszka pow., ABS, wspomaganie kier., centr. zamek, spo- 
iler z dodatkowym światłem .stop*, el. reg. lusterka, el. otw. 
dach, ciemne szyby, opony zimowe + alum. felgi z opona­
mi letnimi 205/60 R15, halogeny i zderzaki w kolorze nad­
wozia, zadbany, stan idealny, atrakcyjny wygląd • 2.600 
EUR. Pieńsk, tel. 0693/82-61-73 
BMW 316 E-36,1994 r., 86 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
czarny, ABS, poduszka pow., wspomaganie kier., el. otw. 
szyby i reg. lusterka, alarm, centr. zamek, w kraju od 5 
miesięcy, stan idealny, - 22.500 zł. Bożków, powiat kłodz­
ki, tel. 074/871-46-31,0607/97-95-39 
BMW 316 E-30 KOMBI, 1994 r., 200 tys. km, 1600 ccm, 
wtrysk, perłowoczarny, centr. zamek, poduszka pow., hak 
holowniczy, el. szyberdacty, ABS, wspomaganie kier., el. 
reg. lusterka, roleta bagażnika, kratka, alum. felgi, -16.500 
zł. Jelenia Góra, tel. 0609/29-0048 
BMW 316,1995 r., 150 tys. km, benzyna, inst. gaz., czar­
ny, aluminiowe felgi, szyberdach, el. reg. lusterka, ABS, 2 
poduszki pow., - 23.000 zł. Dzierżoniów, tel. 0606/36-91-05 
BMW 316 COMPACT, 1995 r., 105 tys. km, 1600 ccm, 16V, 
czarny metalic, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., centr. 
zamek, szyberdach, aluminiowe felgi, klimatyzacja, • 23.000 
zł. Lwówek Śląski, tel. 075/782-36-36,0502/5744-22 
BMW 316 E-36,1996 r., 13 tys. km, 1600 ccm, bordowy, 
alum. felgi, el. dodatki, welurowa tapicerka, stan b. dobry,
- 25.000 zł. Ścinawa, pow. lubiński, tel. 0691/06-06-68 (zdję­
cia do tej oferty można zobaczyć w intemecie pod nume­
rem - AG0652 http://wkz.autogielda.com.pl)
BMW 316 COMPACT, 1996 r., 124 tys. km, 1600 ccm, 16V, 
perłowofioletowy, obniżony, ciemne szyby, tuning Chip (130 
KM), poszerzone nadkola, alum. felgi 17’ , kpi. opon zimo­
wych, pakiet M-Power, alarm, klimatyzacja, atrakcyjny wy­
gląd, -31.500 zł. Świdnica, tel. 0603/33-29-62 
BMW 318,1979 ;., 1800 ccm, benzyna, wtrysk, srebrny, 
po remoncie blacharki i lakierowaniu, ciemne szyby, centr. 
zamek, alarm + pilot, szyberdach + dodatkowe części, -
2.700 zł. Radłówka, tel. 075/789-55-19 
BMW 318 E-30,1985 r., 1800 ccm, benzyna, wtrysk, ciem­
noszary metalic, 3-drzwiowy, wspomaganie kier., aluminio­
we felgi, obniżony, spoilery, tylne szyby uchylane, 5-biego- 
wy, kubełkowe fotele, RO, - 6.900 zł. Miejska Górka, po­
wiat rawicki, tel. 0607/60-6645 
BMW 318, 1986 r., brązowy metalic, szyberdach, el. reg. 
lusterka, sportowy tłumik, 4-drzwiowy, - 5.800 zł. Pleszew, 
tel..0694/22-9446
BMW 318,1986 r., 1800 ccm, czerwony, wspomaganie kier., 
alarm + pilot, aluminiowe felgi, nowe opony, stan b. dobry,
- 7.800 zł. Wrocław, tel. 0692/82-47-94
BMW 318,1987 r., 1800 ccm, benzyna, insL gaz. stan b. 
dobry, - 9.500 zł. Wuczbork, Jel. 0502/59-67-38 
BMW 318 E-30,1967/97 r., 1800 ccm, niebieski, po lakie­
rowaniu, 3-drzwiowy, 5-biegowy, 4 zagłówki, nowy ukł. wy­
dechowy, amortyzatory, wahacze, garażowany, przegląd do
12.2004 r., pokrowce, szyberdach, alum. felgi, halogeny, 
dodatkowe światło „stop’ , spoiler, stan b. dobry, - 6.150 zł. 
Głuszyca, powiat wałbrzyski, tel. 0692/85-8645 
BMW 318,1988 r., 1800 ccm, benzyna, czarny, 4-drzwio­
wy, - 2.100 zł. Lubsko, powiat żarski, tel. 0604/2246-95 
BMW 318, 1988 r., 1800 ccm, wtrysk, czarny metalic,
2-drzwiowy, szyberdach, el. reg. lusterka,*na zachodnich 
tablicach, - 2.700 zł. Zielona Góra, tel. 0605/36-96-32 
BMW 318 i, 1988 r., 230 tys. km, 1800 ccm, benzyna, bia­
ły, el. reg. lusterka, 4-drzwiowy, alum. felgi 15’ , sprowa­
dzony ,w całości, kpi. dokumentacja, atrakcyjny wygląd, -
7.000 zł. Zosin, gm. Kępno, tel. 0603/23-05-23 
BMW 318 i, 1990 r., czarny metalic, alum. felgi, szyber­
dach, el. reg. lusterka, kpi. kół zimowych, ABS, centr. za­
mek, katalizator, alarm + pilot, halogeny, oznakowany, ser­
wisowany, • 11.500 zł. Wrocław, tel. 071/337-23-94, 
0693/47-45-13
BMW 318,1991 r., 156 tys. km, 1800 ccm, benzyna, inst. 
gaz., czarny metalic, stan b. dobry, alum. felgi, pełne wy­
posażenie el., szyberdach, ABS, • 19.300 zł. Bogu- 
szów-Gorce, powiat wałbrzyski, tel. 074/844-27-58, 
0604/29-43-83
BMW 318,1992 r., 210 tys. km, 1800 ccm, benzyna, bor­
dowy metalic, wspomaganie kier., ABS, aluminiowe felgi, 
centr. zamek, alarm + pilot, I właściciel, hak, el. reg. lu­
sterka, zadbany, • 19.000 zł. Pniewo,, gm. Bledzew, teł. 
095/743-60-93
BMW 318,1992 r., 180 tys. km, 1800 ccm, benzyna, bor­
dowy metalic, insi gazoWa, klimatyzacja, ABS, el. reg. lu­

sterka i szyby, alarm, centr. zamek, alum. felgi (gwiazdy), 
ciemne szyby, obniżony, atrakcyjny wygląd, • 22.000 zł lub 
zamienię na inny. Świebodzice, tel. 0601/5547*03 
BMW 318 i E-36,1992/93 r., 140 tys. km, 1&00 ćcm, ben­
zyna, inst. gaz., śliwkowy metalic, wspomaganie kier., cen­
tralny zamek, el. otw. szyby, szyberdach, ABS, welurowa 
tapicerka, alum. felgi, RO, sprowadzony w całości, kpi. do­
kumentacja,'* 18.900 zł. Rawicz, tel. 065/546-52-76, 
0604/58-81-81
BMW 318, 1993 r., 1800 ccm, benzyna, perłowozielony, 
bez wypadku, serwisowany, wspomaganie kier., ABS, centr. 
zamek, alum. felgi, skórzana tapicerka, 4-drzwiowy, dużo 
dodatków od M3, atrakcyjny wygląd, superstan i wygląd, •
26.800 zł. Krotoszyn, tel. 0600/48-55-41 
BMW 318 iS,.1993 r., 1800 ccm, benzyna, inst. gaz., czer­
wony, alum. felgi, el. otw. szyby i reg. lusterka, centr. za­
mek, alarm + pilo.t, ciemne szyby, • 27.000 zł. Ostrów Wlkp., 
tel. 0605/7344-70
BMW 318,1994 r., 19 tys. km, 1800 ccm, czarny metalic, 
instalacja gazowa, centr. zamek, wspomaganie kier., ABS, 
wyposażenie elektryczne, alum. felgi, RO, • 25.900 zł. Ja­
rocin, tel. 0697/14-80-39
BMW 318,1994 r., 260 tys. km, 1800 ccm, benzyna, fiole- 
towo-wiśniowy, stan silnika i blacharki idealny, ABS, wspo­
maganie kier., poduszka pow., centr. zamek, alarm, immo- 
bilizer + pilot, alum. felgi, RO, el. otw. szyby, el. reg. lu­
sterka i szyberdach, reflektory soczewkowe, spoilery, RO,
• 23.500 zł. Wrocław, tel. 0604/13-04-36
BMW 320,1989 r., 2000 dcm, wtrysk, czarny, el. ster. szy­
by, lusterka i antena, centr. zamek + pilot, ABS, wspoma­
ganie kier., halogeny, komputer, alum. felgi 15', spoiler 
przedni, kierownica 3-ramienna, szerokie lampy, soczew­
kowe reflektory, atrakcyjny wygląd, zadbany, - 10.500 zł. 
Kąkolewo, tel. 065/534-22-19 
BMW 320,1989 r., 2000 ccm, wtrysk, czarny, el. otw. szy­
by i reg. lusterka, el. wysuwana antena, komputer, ABS, 
wspomaganie kier., alum. felgi 15’ , przedni spoiler, halo­
geny, kierownica 3-ramienna, zadbane wnętrze, centr. za­
mek + pilot, „brewki*, szerokie reflektory, - 10.500 zł. Ką- 
kolewo, powiat leszczyński, tel. 065/534-22-19 
BMW 320 COUPE, 1993 r., 98 tys. km, 2000 ccm, benzy­
na, 24V, zielony, el. otw. szyby, el. reg. lusterka i szyber­
dach, ABS, centr. zamek, immobilizer, alarm + pilot, alum. 
felgi 18x8’ i 18x10’ , po tuningu, konsola Sony PS, monitor 
Clarion, DVD, odtwarzacz JVC, nagłośnienie, - 33.000 zł. 
Kamienna Góra, tel. 075/744-74-21,0604/84-29-30 
BMW 320 E-36, 1994 r., 2000 ccm, 24V, ciemnozielony 
metalic, klimatyzacja, ABS, poduszka, el. otw. szyby i reg. 
lusterka, centr. zamek, wspomaganie, RO, alarm, immobi­
lizer, welurowa tapicerka, komputer, skórzana kierownica, 
kupiony w kraju, serwisowany, stan b. dobry, - 25.500 zł. 
Wrocław, tel. 0502/53-82-08
BMW 320 i, 1995 r., 127 tys. km, 2000 ccm, benzyna, mor­
ski metalic, alum. felgi, centr. zamek, alarm+pilot, immobi­
lizer, półskórzana tapicerka, RM+CD Sony (zmieniacz), peł­
ne wyposażenie elektryczne, sportowe zawieszenie, ABS, 
garażowany, stan b. dobry, • 27.500 zł. Wrocław, tel. 
071/799-14-54 po godz. 16 (zdjęcia do tej oferty można 
zobaczyć w intemecie pod numerem - A01552 http://wkz.au- 
togielda.com.pl) -
BMW 323 i, 1987 r., 2300 ccm, benzyna, insi gaz., biały, 
po tuningu, nadwozie z laminatu poszerzone o 15 cm, el. 
otw. szyberdach, ciemne szyby, alum. felgi, RO Sony + 
wzmacniacz i subwoofer 1500 W, płaska ścianka, tablica 
rej. w zderzaku, przedłużona maska z wlotem powietrza, 
do malowania i wykończenia, • 10.800 zł. Wałbrzych, tel. 
0609/8341-82-
BMW 323 KOMBI, 1998 r., 59 tys. km, 2500 ccm, 170 KM, 
żółty, alum. felgi, skórzana tapicerka, pełne wyposażenie 
elektryczne, stan b. dobry, - 39.900 zł. Wrocław, tel. 
071/361-52-50,0601/55-20-51,0601/55-20-45 
BMW 324,1990 r., diesel, - 9.000 zł lub zamienię. Mojesz, 
tel. 075/789-29-04,0508/11-44-90 
BMW 325,1986 r. od 3 miesięcy w kraju, nowa inst. gazo­
wa, I właściciel, stan idealny, - 9.000 zł. Wieruszów, tel. 
0504/01 -37-52
BMW 325 i E-36, 1991 r., 156 tys. km, 2500 ccm, 24V, 
perłowozielony, wspomaganie kier., ABS, el. ofw. szyby i 
szyberdach, komputer, centr. zamek, alarm + pilot, immo­
bilizer, spoiler, automatic, kpi. kół zimowych, alum. felgi 
16’ , ważny przegląd i OC, stan b. dobry, - 21.800 zł lub 
zamienię na tańszy. Namysłów, tel. 0694/96-09-51 
BMW 325 E-36,1992 r., 190 tys. km, 2500 ccm, turbo D, 
wiśniowy metalic, ABS, el. otw. szyby i szyberdach, el. reg. 
lusterka, centr. zamek, regulowana kierownica, RO, auto­
matic, sprowadzony w całości, • 20.500 zł. Bolesławiec, 
tel. 075/789-77-06,0502/83-68-49 
BMW 325 td, 1992 r., 260 tys. km, 2500 ccm, zielony me­
talic, .RO, szyberdach, ABS, wspomaganie kier., centralny 
zamek, z pilotem, el. reg. lusterka, alarm, poduszka pow., 
skórzana tapicerka, podgrzewane fotele, zimowe i letnie 
opony, - 22.500 zł. Wrocław, tel. 0603/6448-50 
BMW 325 COUPE E-36, 1994 r., 146 tys. km, 2500 ccm, 
24V, czarny metalic, centr. zamek, alarm + pilot, klimaty­
zacja, ABS, komputer, el. otw. szyby i szyberdach, el. reg. 
lusterka, podgrzewane fotele, przyciemnione szyby, alum. 
felgi, RO z CD, • 31.500 zł. Gostyń, tel. 0609/45-19-30 
BMW 325 tds, 1996 r., srebrny metalic, ABS, poduszka 
pow., alum. felgi, bez wypadku, zarejestrowany w Polsce, 
stan idealny, • 39.900 zł. Gołuchów k. Kalisza, tel. 
062/761 -75-62,0600/15-49-99 
BMW 330 D, 2002 r. pełne wyposażenie, M-pakiet, 18* fel­
gi, srebrny, stan b. dobry, • 105.000 zł. Nowa Sól, tel. 
0501/92-77-81

0  BMW 518 i, 1991 r., 170 tys. km, 1800 ccm, ben­
zyna, inst. gaz., grafitowy metalic, katalizator, 
sprowadzony w całości w 2002 r., kpi. dokumen­
tacja, bezwypadkowy, wspomaganie kier., cen­
tralny zamek, pełne wyposażenie el. reg., welu­
rowa tapicerka, stan techn. i optyczny b. dobry, 
ekonomiczny, faktura VAT, -16.990 z ł , możliwe 
raty lub zamiana. Żary, te l. 068/374-53-54, 
0604/17-51-23 84000134

BMW 518 i E-34,1993 r., 92 tys. km, 1800 ccm, benzyna, 
perłowobordowy metalic, e|. otw. szyby i szyberdach, el. 
reg. lusterka, centralny zamek, oryg. spoiler tylny, 3 za­
bezpieczenia przed kradzieżą, oznakowany, halogeny, ABS,
1 właściciel, kpi. dokumentacja, podgrzewane siedzenia i 
fotele, tylna roleta, garażowany, stan b. dobry, -19.000 zł. 
Lubin, tel. 076/724-06-93
BMW 520, 1984 r., 2000 ccm, + inst. gazowa, bordowy, 
wspomaganie kier., centr. zamek, el. reg. lusterka, szyber­
dach, 5-biegowy, RO, alum. felgi, opony zimowe, stan b. 
dobry, • 6.200 zł. Pleszew, tel. 0608/68-4349 
BMW 520 i, 1985 r., 2000 ccm, benzyna, inst. gaz., zielony 
metalic, centr. zamek, alarm + pilot, sportowa kierownica,
• 3.600 zł lub zamienię na Audi Coupe lub inny osobowy. 
Karpacz, powiat jeleniogórski, tel. 0503/67-73-93
BMW 520 i, 1986 r., 2000 ccm, grafitowy, inst. gazowa, 
alum. felgi, centr. zamek, szyberdach, hak, wspomaganie 
kier., halogeny, niklowane dodatki, • 5.900 zł. Wiązów, tel. 
0606/73-13-46
BMW 520 SKŁADAK, 1988/94 r., 2000 ccm, benzyna, zie­
lony, el. reg. lusterka; wspomaganie kier.; szyberdach, 
alum. felgi, kpi. kół zimowych, • 14.000 zł. Wałbrzych, tel. 
074/849-50-85,0604/24-69-13 |

BMW 520, 1989/94 r., 250 tys. km, niebieski metalic, el. 
reg. lusterka, wspomaganie kier., - 14.000 zł. Wałbrzych, 
tel. 074/849-50-85,0604/24.-69-13.
BMW 520 i, 1990/91 r., 2000 ccm, 24V, biały, el. otw. szy­
by, centralny zamek, klimatyzacja, ABS, tempomat, hak, 
alarm, z pilotem, 5-biegowy, alum. felgi, el. reg. lusterka, 
stan b. dobry, sportowy tłumik i filtr powietrza, • 16.200 zł. 
Lubin, tel. 0508/83-15-02
BMW 520 i E-34, 1991 r., 190 tys. km, 2Ó00 ccm, 24V 
wtrysk, benzyna, ciemnofioletowy metalic, centr. zamek, 
el. otw. szyby, szyberdach, el. reg. lusterka, el. reg. reflek­
tory, komputer, podgrzewane fotele, podłokietniki, 4 zagłów­
ki, roleta tylnej szyby, alarm, • 15.900 zł. Oława, tel. 
071/303-22-44,0502/39-41-57 
flMW 520,1992/93 r., 148 tys. km, 2000 ccm, 24V, szary < 

. metalic, bez wypadku, inst. gazowa, ABS, wspomaganie * 
kier., el. otw. szyby, alarm, garażowany, w kraju od 2 lat, •
20.500 zł. Leszno, tel. 0601/75-5743 
BMW 520 KOMBI, 1995 r., 2000 ccm, 24V, zielony meta­
lic, centr. zamek, ABS, wspomaganie kier., klimatyzacja, 
wszystkie el. dodatki, 2 poduszki pow., alarm, RO, alum. 
felgi, relingi dachowe, roleta bagażnika, zadbany, stan b. 
dobry, - 31.900 zł. Wrocław, tel. 071/359-11-51 
BMW 524 td, 1985 r., 2400 ccm, turbo D automatic, po 
remoncie blacharki i lakierowaniu, różne części, stan b. 
dobry, przegląd do 11.2004 r., brak OC, • 5.500 z ł. ., tel. 
0504/92-80-42
BMW 524 D, 1989 r., 2400 ccm, diesel, srebrny metalic, 
stan b. dobry, alum. felgi, centr. zamek, wspomaganie kier., 
el. reg. lusterka, • 15.000 zł lub zamienię na BMW E-30. 
Gizałki, tel. 0692/56-49-16
BMW 524,1990 r., 163 tys. km, 2400 ccm, turbo D, kolor 
szary metalic, ABS, hak, wspomaganie kier., el. reg. fu- 
sterka, el. otw. szyby, centr. zamek, alarm + pilot, immobi­
lizer, stan b. dobry, • 15.500 zł. Legnica, tel. 076/850-12-74, 
0501/42-26-18
BMW 524 td, 1990 r., 260 tys. km, 2500 ccm, diesel, gra­
natowy, alum. felgi, centr. zamek, ABS, stan b. dobry, •
19.800 zł. Wałbrzych, tel. 074/841-27-45 
BMW 524,1990 r., turbo D, biały, klimatyzacja, tempomat, 
wszystkie el. dodatki, stan b. dobry, • 16.000 zł. Wrocław, 
tel. 0696/54-91-06
BMW 524, 1991 r., 2400 ccm, turbo D, srebrny metalic, 
welurowa tapicerka, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, szy­
berdach, atrakcyjny wygląd, -18.500 zł lub zamienię. Głu­
chołazy, powiat nyski, tel. 0600/85-3741,0602/7346-09 
BMW 525,1988/89 r., 2500 ccm, benzyna, czarny metalic, 
ABS, centr. zamek, el. reg. lusterka, el. otw. szyberdach, 
alum. felgi, wspomaganie kier., inst. gazowa na gwarancji, 
II właściciel, stan b. dobry, • 16.900 zł. Rawicz, tel. 
065/54543-06,0601/98-86-12 
BMW 5251, 1989 r., 250 tys. km, 2500 ccm, srebrny meta­
lic, ABS, wspomaganie kier., centr. zamek, alarm + pilot, 
el. otw. szyby, el. reg. lusterka, alum. felgi, ciemne szyby 
(z atestem), inst. gazowa, • 12.500 zł., woj. podkarpackie, 
tel. 0507/13-72-22
BMW 525 i, 1989/90 r., 2500 ccm, wtrysk, czarny metalic, 
stan b. dobry, wspomaganie kier., centralny zamek, ABS, 
szyberdach, komputer, welurowa tapicerka, alum. felgi, 
atrakcyjny wygląd, - 15.800 zł lub zamienię. Otmuchów, 
tel. 0602/52-66-74
BMW 525 i, 1989/90r.; 151 tys. km, 2500 ccm, wtrysk, 
czarny metalic, obniżony, ABS, serwo, komputer, szyber­
dach, el. reg. lusterka, centr. zamek, ekonomizer, alarm + 
pilot, reg. kierownica, 6 miesięcy w kraju, inst. gazowa 
nowa, • 15.700 zł lub zamienię na pick-upa. Kamienica, 
tel. 0694/97-38-60
BMW 525,1990 r., 2500 ccm, ciemnozielony metalic, inst. 
gazowa z komputerem, ABS, skórzana tapicerka, kompu­
ter pokładowy, dużo dodatków, RO z CD i 8 głośników, kar­
ta pojazdu, stan b. dobry, • 18.700 zł. Lwówek Śląski, tel. 
0609/43-99-01
BMW 525 tds, 1992/93 r., 2500 ccm, czerwony, automatic, 
silnik z przebiegiem 500 km po remoncie, ogrz. Webasto, 
ABS, otwierany dach, el. otw. szyby, regulowana kierowni­
ca, składak z 1996 r., • 22.000 zł. Wrocław, tel. 
0691/81-31-62
BMW 525 tds, 1993 r., 198 tys. km, 2500 ccm, czarny, skó­
rzana tapicerka, klimatyzacja, RO, wszystkie el. dodatki, 
alum. felgi, ABS, halogeny, obniżony, atrakcyjny wygląd -
2.600 EUR + opłaty celne., tel. 0607/79-9445 
BMW 525 KOMBI, 1993 r., 206 tys. km, 2500 ccm, turbo 
D, srebrny, ABS, hak odpinany, poduszka pow., centr. za­
mek, alarm, pilot, pełne wyposażenie elektryczne, klimaty­
zacja, karta pojazdu, właściciel niepalący, • 23.800 zł lub 
zamienię na droższy. Ostrzeszów, tel. 0603/58-92-38 
BMW 525 tds, 1993 r., 174 tys. km, 2500 ccm, diesel, ko­
lor srebrny metalic, automatic, bogate wyposażenie, •
27.900 zł. Polanica Zdrój, tel. 074/869-04-92 
BMW 525 KOMBI, 1993/94 r., 2500 ccm, turbo D, granato­
wy metalic, poduszka powietrzna, ABS, el. reg. lusterka, 
el. otw. szyby, tempomat, podwójny szyberdach, odpinany 
hak, alum. felgi, centr. zamek, immobilizer, alarm, roleta 
bagażnika, kpi. dokumentacja, stan idealny, pierwsza rej. 
w 1994 r., - 28.500 zł lub zamienię. Nowogrodziec, tel. 
075/736-02-58,0501/30-40-66 
BMW 525 KOMBI, 1994 r., 179 tys. km, 2500 ccm, turbo 
D, zielony metalic, bez wypadku, I właściciel w Niemczech,
I właściciel w kraju, sprowadzony w całości, kpi. dokumen­
tacja, kpi. opon z felgami, garażowany, właściciel niepalą­
cy, pełne wyposażenie oprócz skórzanej tapicerki i nawi­
gacji • 33.000 zł. Lubań, tel. 075/722-34-21 do godz. 18, 
075/721-61-16 po godz. 18
BMW 525 KOMBI, 1994/95 r., 140 tys. km, 2500 ccm, TDS, 
czarny, poduszka pow., ABS, alum. felgi, pełne wyposaże­
nie el., hak, radio BMW, alarm + pilot x2, centr. zamek, 
wspomaganie kier., welurowa tapicerka, sprowadzony w 
całości, stan idealny, - 23.900 zł. Zielona Góra, tel. 
068/327-30-03,0501/48-70-92 
BMW 525,1995 r., 180 tys. km, 2500 ccm, benzyna, czar­
ny metalic, klimatyzacja, el. otw. szyby i dach, ABS, 2 po­
duszki pow., alarm + pilot, alum. felgi, • 34.500 zł. Opole, 
tel. 077/438-80-90
BMW 525,1996 r., 210 tys. km, 2500 ćcm, TDS, śliwkowy, 
klimatyzacja, automatic, el. oty. szyby, el. reg. lusterka, 
reg. kierownica, pod. powietrzne, ABS, ASR, alum. felgi, 
kpi. opon zimowych, halogeny, RO +rCD, welurowa tapi­
cerka, • 51.000 zł. Piława Dolna, gm. Dzierżoniów, tel. 
074/837-02-16,0606/30-39-97 
BMW 525 E-39,1997 r., 160 tys. km,.2500 ccm, benzyna, 
kolor srebrny metalic, 4 poduszki pow., ABS, ASC, PDC, 
klimatronic, tempomat, telefon, RO, ksenonowe reflektory, 
serwisowany, I właściciel, stan idealny, - 60.000 zł. Wro­
cław, tel. 0602/47-94-04
BMW 528 E-28,1983 r., 350 tys. km, benzyna, zielony me­
talic, el. reg. lusterka, wspomaganie kier., szyberdach, inst. 
gazowa, centr. zamek, alarm, - 6.000 zł., tel. 0604/64-73-51 
BMW 535,1992 r., 220 tys. krr^ 3500 ccm, benzyna, błę­
kitny metalic, inst. gazowa, el. otw. szyberdach, centr. za­
mek, klimatyzacja, • 16.000 zł. Kołobrzeg, tel. 
0502/25-11-07

O BMW 540 (A, 1997 r., 160 tys. km, 4400 ccm, ben­
zyna, wtrysk, czarny metalic, serwisowany, peł­
ne wyposażenie, TV, komputer, telefon GSM, 
ogrzewanie Webasto, ASC, PDC, skrzynia bie­
gów Tiptronic, • 72.000 z ł lub zamienię. Wrocław, 
tel. 071/797-57-34,0600/06-57-05,0501/57-54-16 
W02000044

BMW 645, 2003 r. nowy, odbiór w salonie w Niemczech, 
na zachodnich tablicach • 99.000 EUR + opłaty. Wrocław, 
tel. 0608/79-57-58
BMW 728,1978 r., 2800 ccm, benzyna, inst. gaz., bordo­
wy metalic, po remoncie kapitalnym, alum. felgi, el. otw. 
szyby, el. reg. lusterka, centr. zamek, wspomaganie kier., 
nowe wnętrze w kolorze beżowym, ciemne szyby, stan ide­
alny, • 8.700 zł. Zagrodno, tel. 076/877-31 -83, 
0504/60-82-86
BMW 728 i, 1996 r., 128 tys. km, 2800 ccm, wtrysk, srebr­
ny metalic, 2 poduszki pow., ABS, welurowa tapicerka, el. 
otw. szyby, klimatyzacja, centr. zamek, el. reg. lusterka, 
radio z CD, alarm, immobilizer, aluminiowe felgi, serwiso­
wany, stan idealny, • 52.500 zł. Wrocław, tel. 0504/50-18-88 
BMW 728,1997 r., perłowoniebieski, pełne wyposażenie, 
skórzana tapicerka, klimatyzacja, nawigacja, skrzynia bie­
gów tiptronik, ciemne szyby, • 67.000 zł lub zamienię na 
VW Passata B6. Lubin, tel. 076/846-15-81,0600/2346-35 
BMW 728 i, 1997 r., 2800 ccm, benzyna, czarny, alum. 
felgi, pełne wyposażenie, - 49.900 zł. Żagań, tel. 
068/477-63-63,0607/27-64-77 
BMW 730,1987 r., 182 tys. km, 3000 ccm, katalizator, czar­
ny metalic, pełne wyposażenie, obniżony, inst. gazowa na 
gwarancji, alum. felgi 15* + koła zimowe, bez korozji, w 
kraju od 1.5 roku, stan b. dobry, - 17.000 zł. Osiny, gm. 
Komprachcice, tel. 077/464-75-61,0602/62-99-98 
BMW 730 i, 1988/89 r., 240 tys. km, 3000 ccm, benzyna, 
burgund metalic, nowa inst. gazowa z komputerem, centr. 
zamek + alarm i pilot, el. otw. szyby i szyberdach, el. reg. 
lusterka i fotele, odczepiany hak, alum. felgi, roleta bagaż­
nika, w kraju od roku, karta pojazdu, automatic, stan ideal­
ny, • 17.800 zł lub zamienię ńa tańszy. Żary, tel. 
0604/14-90-58
BMW 730,1989 r., 210 tys. km, 3000 ccm, czarny, instala­
cja gazowa, w kraju od roku, pełne wyposażenie, skórzana 
tapicerka, alum. felgi + koła zimowe, • 19.500 zł. Oława, 
tel. 0504/31-03-11
BMW 730,1990 r., 225 tys. km, 3000 ccm, granatowy, skó­
rzana tapicerka, el. otw. szyby i szyberdach, el. reg. lu­
sterka, wspomaganie kier., ABS, alarm, instalacja gazo­
wa, alum.. felgi, * 18.700 zł. Jawor, tel. 0693/20-50-01 
BMW 730,1990 r., 165 tys. km; 3000 ccm, benzyna, inst. 
gaz., czarny, pełne wyposażenie elektryczne, ABS, szyber­
dach, el. reguł, fotele, wspomaganie kier., - 17.900 zł lub 
zamienię na inny. Świebodzice, tel. 0603/87-72-97 
BMW 730 i, 1992 r., 295 tys. km, 3000 ccm, benzyna, V8, 
czarny, ABS, el. otw. szyby, pełne wyposażenie oprócz skó­
rzanej tapicerki, • 18.500 zł. Kępno, tel. 0697/38-39-75 L 
BMW 730,1992 r., 334 tys. km, 3000 ccm, benzyna, inst. 
gaz., czarny metalic, klimatyzacja, ABS, wspomaganie, 
centr. zamek, komputer pokładowy, skórzana tapicerka, 
podgrzewane fotele, alum. felgi 17’ , nowe opony i amorty­
zatory, el. otw. szyby i reguł, lusterka, atrakcyjny wygląd, •
20.500 zł. Wisznia Mała, tel. 071/312-42-50 po godz.15 ' 
BMW 730,1993 r., 230 tys. km, czarny metalic, klimatyza­
cja, alum. felgi, 4 el. otw. szyby, wspomaganie, ABS, centr. 
zamek z domykaniem szyb, RO, szeroki grill, skrzynia.ma* 
nualna, skórzana tapicerka, • 26.000 zł. Oleśnica, tel. 
0505/11-03-35
BMW 732 i, 1983 r., 3200 ccm, benzyna, inst. gaz., zielony 
metalic, el. otw. szyberdach, el. reg. lusterka, automatic, 
RM, opony zimowe, obrotomierz, ważny przegląd i OC, 
techn. sprawny, • 6.200 zł lub zamienię na inny. Wrocław, 
tel. 0692/40-03-10
BMW 735, 1980 r., 3500 ccm, benzyna, zielony metalic, 
stan techn. i blacharki dobry, ABS, klimatyzacja, centr. za­
mek, el. otw. szyby, alum. felgi, welurowa tapicerka, waż­
ny przegląd, • 7.500 zł lub zamienię. Krzeszyce, tel. 
095/757-9842,0503/90-09-29

O BMW 735 i, 1988 r., 207 tys. km, 3500 ccm, ben­
zyna, wtrysk, wiśniowy metalic, inst. gazowa, 
automatic, szeroki grill, klimatyzacja, centr. za­
mek, czarna skórzana tapicerka, roleta, 4 za­
główki, podłokietniki, drewniane dodatki, po­
duszki pow., podgrzewane lusterka i fotele, ser­
wisowany, po przeglądzie, -18.500 zł lub zamie­
nię, z dopłatą 10.000 zł, na BMW 3 E-36 albo 
inny. , chętn ie diesel, Św iebodzice, te l. 
0603/52-49-63 W01000074

BMW 735 i, 1988 r., 190 tys. km, 3500 ccm, benzyna, 
wtrysk, szary metalic, inst. gazowa, pełne wyposażenie el., 
skórzana tapicerka, szyberdach, przyciemnione szyby, spor­
towy układ wydechowy, automatic, drewniane dodatki, 
sprzęt audio stereo Hi-Fi marki Kenwood, obniżone za­
wieszenie, - 15.900 zł. Wrocław, tel. 0602/17-08-63 
BMW 735 E-32,1988 r., 3500 ccm, benzyna, inst. gaz., 
szary metalic, pełne wyposażenie el., automatic, ABS, 
wspomaganie kier., szyberdach, drewniane dodatki, nowe 
amortyzatory na gwarancji, alum. felgi 16’ , kpi. kół zimo­
wych, - 16.500 zł. Wałbrzych, tel. 074/666-64-83, 
0604/86-27-06
BMW 735 i, 1989 r., 3500 ccm, wtrysk, srebrny metalic, 
ABS, el. otw. szyby (4), centr. zamek, wspomaganie kier., 
ciemne szyby, opony zimowe, klimatyzacja, ogrz. Weba­
sto, el. reg. fotele (z pamięcią), el. reg. lusterka, nowa 
inst. gazowa, • 19.000 zł. Syców, tel. 0608/43-92-06 
BMW 735 LONG, 1989 r., grafitowy metalic, inst. gazo­
wa, w kraju od roku, ABS, wersja przedłużona, klimaty­
zacja, ogrzewanie Webasto, automatic, el. otw. szyby i 
reg. lusterka, alum. felgi, halogeny, poduszka pow., pod- 
grz. siedzenia, RO, tempomat, -19.000 zł. Krotoszyn, tel. 
0502/28-39-66
BMW 735,1989 r., 3500 ccm, benzyna, niebieski meta­
lic, pełne wyposażenie elektr., alum. felgi 17', ABS, po­
duszka pow., stan techn. b. dobry, - 17.900 zł. Prusice, 
tel. 071/312-54-33,0601/79-30-54 
BMW 735,1989/90 r., 170 tys. km, 3500 ccm, benzyna; 
inst. gaz., perłowoczarny metalic, pełne wyposażenie, 
alum. felgi, ciemne szyby, kpi, dokumentacja, sprowadzo­
ny w całości, • 19.000 zł lub zamienię na Mercedesa 124, 
inne propozycje. Lwówek śląski, tel. 075/784-11-94, 
0691/09-09-60
BMW 735,1990 r., 210 tys. km, 3500 ccm, perłowoczar­
ny, automatic, szyberdach, ABS, wspomaganie kier., cen­
tralny zamek, z pilotem, alum. felgi, el. reg. lusterka, el. 
otw. szyby, alarm, -18.000 zł. Legnica, tel. 076/850-19-74 
BMW 735,1991 r., 300 tys. km, 3500 ccm, benzyna, inst. 
gaz., grafitowy, pełne wyposażenie, szeroki grill, zadba­
ny, - 19.000 z ł. ., tel. 0607/05-71-31 
BMW 735 i, 1991 r., 214 tys. km, 3500 ccm, benzyna, 
grafitowy metalic, klimatronic, 2 poduszki pow., el. otw. 
szyby, el. reg. lusterka, szyberdach, komputer, ABS, RO 
z CD, podgrz. siedzenia, sensor deszczu, halogeny, I wła­

ściciel w kraju, bez wypadku, stan idealny, • 25.000 zł. 
Bielsko Biała, tel. 0602/55-13-08 
BMW 735 i, 1991 r., 262 tys. km, 3500 ccm, ciemnozielo­
ny metalic, instalacja gazowa, pełne wyposażenie elek­
tryczne, skórzana tapicerka, ABS, ASC, t>DC, czujnik 
cofania, c2ujnik natężenia deszczu, komputer, zapłon 
kodowany, centr. zamek, alarm, oznakowany, RO + 6 gło­
śników, drewniane elementy wnętrza, alum. felgi + koła, -
18.000 zł. Wrocław, tel. 071/332-41-34,0695/20-56-60 
BMW 740 IA E-38,1995 r., szary metalic, nawigacja sat., 
TV, skórzana tapicerka, el. regulowane siedzenia, refelk- 
tory ksenonowe, PDC, ASC, automatic, klimatronic, -
56.500 zł. Wrocław, tel. 0606/78-66-06 
BMW 750,1990 r., 188 tys. km, grafitowy metalic, pełne 
wyposażenie, bez skórzanej tapicerki i telefonu, inst. ga­
zowa, w kraju od roku, kpi. dokumentacja, bezwypadko­
wy, - 22.700 zł. Kotlin, tel. 0695/58-36-04,062/740-58-27 
BMW M3,1992 r., 130 tys. km, 3000 ccm, atramentowy 
metalic, pełne wyposażenie elektr. (szyby, lusterka, szy­
berdach), skórzana tapicerka, podgrzewane fotele, kom­
puter, felgi Schnitzer 17’ , ksenonowe reflektory, jasne 
wnętrze, ABS, poduszka pow., • 34.000 zł lub zamienię 
na inny. Wrocław, tel. 071/354-38-54, 0502/74-03-05

CADILLAC
CADILLAC FLETWOOD, 1996 r., 120 tys. km, 5700 ccm, 
benzyna, biały, limuzyna 7.5 m do przewozów okolicznościo­
wych, automatic, pełne wyposażenie, stan idealny, - 80.000 
zł lub najlepsza oferta. Szczawno Zdrój, tel. 0502/52-75-89, 
074/840-04-16 (zdjęcia do tej oferty można zobaczyć w in- 
ternecie pod numerem - AC0741 http://wkz.autogiel- 
da.com.pl)
CADILLAC SEYILLE SEDAN, 1993 r., 145 tys. km, 4600 
ccm, 32V, srebrny, limuzyna, pełne wyposażenie', wszystkie 
el. dodatki, alarm, radio, ABS, ASP, klimatronic, skórzana 
tapicerka, podgrz. siedzenia, silnik Nordstar 320 PS (V8), -
25.500 zł. Jelenia Góra, tel. 0601/75-09,1 a

CHEVR0LET
CHEVROLET BERETTA GTI, 1988 r., 2800 ccm, benzyna, 
V6, żółty, stan techn. b. dobry, automatic, inst. gazowa na 
gwarancji, el. otw. szyby, kpi. kół zimowych, sportowy wy­
gląd, ospoilerowany, - 8.400 zł. Twardogóra, powiat oleśnic­
ki, tel. 0605/76-69-53,0601/0543-89.
CHEV ROLET LUMINA VAN, 1994 r., 190 tys. km, 3150 ccm, 
benzyna, biały metalic, ABS, komputer, klimatyzacja,podusz­
ka powietrzna, ciemne s?yby,.RO, stan techniczny bardzo 
dobry, pełne wyposażenie elektryczne, 7-osobowy, - 22.000 
zł. Wrocław, tel. 071/344-72-38, 0600/14-99-62 (zdjęcia do 
tej oferty można zobaczyć w mternecię pod numerem • 
A01558 http://wkz.autogielda.com.pl)
CHEVROLET LUMINA VAN, 1994 r., 190 tys. km, 3150 ccm, 
biały metalic, ciemne szyby, ABS, 7-osobowy, komputer, kli­
matyzacja, RO, poduszka pow., - 18.000 zł. Wrocław, tel. 
0696/60-58-36

CHRYSLER
O CHRYSLER , DODGE, PLYMOUTH VOYAGER, 

1986/95 r. - skupujemy vany całe i rozbite, go­
tówka, wszystkie części, sprzedaż wysyłkowa. 
Dzierżoniów, tel. 074/832-07-57, 0504/09-26-64, 
0507/12-98-50 02053693

CHRYSLER 300 M, 2002 r., 17 tys. km, 3500 ccm, złoty, 
pełne wyposażenie, skórzana tapicerka, kupiony w salonie, 
na gwarancji, -145.000 zł. Rawicz, tel. 0603/85-01-62 
CHRYSLER GRAND VOYAGER, 1996 r., 160 tys. km, 2500 
ccm, TDI, irysowy metalic, pełne wyposażenie, drzwi prze­
suwane na 2 strony, kpi. dokumentacja, kupiony w kraju, stan 
b. dobry, • 39.900 zł. Wrocław, tel. 0605/19-56-26

CHRYSLER GRAND VOYAGER, 1996 r., 140 tys. km, 3300 
ccm, V6, fioletowy metalic, inst. gazowa, centr. zamek, pi­
lot, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, 2 poduszki pow., klimaty­
zacja, alum. felgi, hak, oryg. RO, tempomat, drzwi przesu­
wane z dwóch stron, 7-osobowy, • 29.900 zł. Wrocław, tel. 
0602/81-71-93
CHRYSLER NEON, 1995 r., 2000 ccm, zielony metalic, ABS, 
2 poduszki pow., centr. zamek, el. otw. szyby i reg. lusterka, 
alum. felgi, alarm + pilot, • 11.800 zł. Jawor, tel. 
0696/0943-79

SERWIS-SKLEP
USA

-naprawa automatycznych skrzyń biegów 
-części nowe i używane ‘ |
-termin realizacji od 3-7 dni 8
WROCŁAW, UL. WIERZCHOWICKA 3 °  
tel. 352 86 38, 0-507 049989

O CHRYSLER STRATUS, 1996 r., 2000 ccm wer­
sja europejska, kupiony w salonie (faktura za­
kupu), pełne wyposażenie + dodatkowe (koła 
zimowe, bagażnik), po pełnym serwisie, nowy 
rozrząd, płyny, klocki, ukł. kierowniczy, zawie­
szenie, • 25.000 zł. Wrocław, tel. 0602/78-78-77 
02053283

CHRYSLER STRATUS, 1997 r., 2000 ccm pełne wyposaże­
nie, aluminiowe felgi z oponami, • 32.000 zł- Wrocław, tel. 
0600/20-59-05
CHRYSLER VOYAGER, 1994 r., 3000 ccm, brązowy meta­
lic, automatic, klimatyzacja, welurowa tapicerka, wspoma­
ganie kier., ciemne szyby, tempomat, el. reg. lusterka, atrak- 
cyjny wygląd, -18.500 zł. Jelenia Góra, tel. 075/642-76-18, 
0605/18-05-52
CHRYSLER VOYAGER, 1994 r., 2500 ccm, TDI, srebrny 
metalic, wspomaganie kier., centr. zamek, el. otw. szyby, el. 
reg. lusterka, 2 poduszki pow., klimatyzacja, welurowa tapi­
cerka, alum. felgi, ciemne boczne szyby, zderzaki i lusterka
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SKUP-SPRZEDAŻ CZĘŚCluŻYWANYCH

w kolorze nadwozia, 7-osobowy • 21.200 zł. świdriica, tel. 
0603/7742-58
CHRYSLER VÓYAGER, 2000 r., 90 tys. km, 2500 ccm, TDi, 
grafitowy metalic, klimatyzacja, ABS, pełne wyp. elektr., 
alarm, system antynapadowy, RO + sterowanie w kierowni­
cy, welurowa tapicerka, drewniane dodatki, 2 poduszki pow., 
• 65.000 zł. Ostrów Wielkopolski, tel. 0507/53-74-59

CITROEN
O  ABSOLUTNIE KUPIĘ CITROENA, KUPIĘ CITRO­

ENA, KUPIĘ CITROENA, KUPIĘ CITROENA, KU­
PIĘ CITROENA, KUPIĘ CITROENA, KUPIĘ CITRO­
ENA. Kupujemy auta całe, po wypadku, do re- 
montu, po 1988 r. i inne marki również, płacimy 
najwięcej. ., tel. 0605/35-26-21, 0602/17-81-61 
01143093

CITROEN AX, 1989 r., 140 tys. km, 1000 ccm, niebieski, 
3-drzwiowy, nowy akumulator i 2 opony, zadbane wnętrze, 
stan b. dobry, • 5.400 zł lub zamienię na Hondę Prelude, 
Mazdę lub inny prod. japońskiej, Nysa, tel. 077/433-29-60 
CITROEN AX, 1990/91 r., 120 tys. km, 1124 ccm, wtrysk, 
ciemnoczerwony, 5-biegowy, szyberdach, welurowa tapicer­
ka, RO, zielone szyby, tylne szyby uchylane, hak, bez wy­
padku, I właściciel, kpi. dokumentacja, w kraju od roku, oryg. 
lakier i przebieg, serwisowany; nowe opony, stan idealny, •
6.900 zł. Bolesławiec, tel. 0604/39-33-96 
CITROEN AX, 1992/93 r., 1100 ccm, benzyna, grafitowy me­
talic, 3-drzwiowy, 5-biegowy, welurowa tapicerka, nowy mo­
del, garażowany, stan idealny, • 8.900 zł lub zamienię. Świd­
nica, tel. 0602/17-81-61
CITROEN AX, 1994 r., 110 tys. km, 1400 ccm, diesel w kra­
ju od 2002 r.( RO Pioneer, -10.200 zł lub zamienię. Wscflo- 
wa, tel. 0601/75-14-17
CITROEN BX, 1984 r., 1600 ccm, srebrny metalic, RO, nowe 
opony i akumulator, po remoncie silnika, centr. zamek, el. 
otw. szyby, szyberdach, stan b. dobry, • 5.000 zł. Świdnica, 
tel. 0693/49-09-02,0696/2349-45 
CITROEN BX, 1988 r., 160 tys. km, 1400 ccm, benzyna,

. srebrny metalic, 5-drzwiowy, 5-biegowy, stan dobry, • 3.200 
zł. Lipniki, tel. 077/435-92-02 ?
CITROEN BX RE, 1988 r., 182 tys. km, 1400 ccm, benzyna, 
biały, w ciągłej eksploatacji, stan dobry,'- 4.500 zł. Wrocław, 
tel. 071/348-26-11,0601/78-82-84 
CITROEN BX KOMBI, 1989 r., 1800 ccm, diesel, biały, stan 
b. dobiy, - 4.100 zł. Świeradów Zdrój, tel. 0606/33-07-44 
CITROEN BX TGE, 1990 r., 160 tys. km, 1400 ccm, benzy­
na, inst. gaz., biały, RM .Beta”, welurowa tapicerka, zadba­
ne wnętrze, blacharka ocynkowana, 3-letnia inst. gazowa, 
zarejestrowany wcałości, stan b. dobry, • 7.100 zł. Karpacz, 
tel. 075/761-84-89 grzecznościowy 
CITROEN BX, 1990 r., 190 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
szary metalic, inst. gazowa, przegląd do 01.2005 r., centr. 
zamek, el. otw. szyby, po remoncie silnika, blacha ocynko­
wana, wspomaganie kier., 5-drzwiowy, 5-biegowy, sten b. 
dobry, zadbany, garażowany, sprowadzony wcałości, • 5.900 
zł. Wrocław, tel. 0507/2749-18 
CITROEN BX KOMBI, 1991 r., 205 tys. km, 1905 ccm, ben­
zyna, insL gaz., ciemnozielony,.- 5.500 zł + klapa bagażnika 
gratis. Wrocław, tel. 071/786-83-87 pó godz. 19, 
071/325-59-38 w godz. 11-18 .
CITROEN BX KOMBI, 1991 r., 1900 ccm, diesel, czerwony, 
nowe opony, sprzęgło, po remoncie układu hydraulicznego, 
nowe kule, siinik i blacharka stan b. dobry, - 7.900 zł. Wro­
cław, tel. 0501/03-79-99,0601/43-67-90,071/790-15-67 
CITROEN C5,2002 r., 14 tys. km, 2000 ccm, benzyna, gra­
natowy metalic, automatic, tiptronic, klimatronic, parktronic, 
skórzana tapicerka, 8 poduszek pow., najbogatsza wersja, 
możliwa homologacja, • 70.000 zł. Leszno, tel. 0696/82-51 -14 
CITROEN C8, 2002 r., 22 tys. km, 2200 ccm, HDI, błękitny 
metalic, pełne wyposażenie oprócz skórzanej tapicerki, za­
rejestrowany na 8-osobowy, • 89.900 zł. Wałbrzych, tel. 
074/664-94-26,0600/94-67-69 
CITROEMCX KOMBI, 1989 r., 315 tys. km, 2500 com, die­
sel, srebrny metalic, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, centr. 
zamek, wspomaganie kier., welurowa tapicerka, stan dobry, 
w ciągłej eksploatacji, + części, - 4.400 zł. Legnica, tel. 
0601/54-71-97. • '
CITROEN SAXO, 1996 r., 85 tys. km, 1500 ccm, zielony 
metalic, wspomaganie kier., el. otw. szyby, centr. zamek, 
uohylne tylne szyby, ekonomiczny, -16.900 zł. Prudnik, tel. 
0604/60*81M
CITROEN SAXO, 1996/97 r., 98 tys. km, 1100 ccm* wtrysk, 
niebieski metalic, ęl. otw. szyby, zderzaki i lusterka w kolo­
rze nadwozia, RO z CO, ceritr. zamek, alarm, immobilizer, 
garażowany, zadbany, ekonomiczny, stan b. dobry, • 14.900 
zł. Legnica, tel. 0601/33-32-79 
CITROEN SAXO, 1997/98 r., 70 tys. km, 954 ccm, benzy­
na, seledynowy metalic,'3-drzwiowy, wspomaganie kier., 
centr. zamek, tylne szyby uchylane, zderzaki w kolorze nad­
wozia, el.- otw. szyby, poduszka pow. kierowcy, kubełkowe 
fotele, welurowa tapicerka, RO, stan b. dobry, • 16.600 zł. 
Milicz, tel. 071/383-04-28
CITROEN SAXO, 1997/99 r., 70 tys. km, 954 ccm, benzy­
na, seledynowy metalic, 3-drzwiowy, wspomaganie kier., 
centr. zamek, tylne szyby uchylane, zderzaki i lusterka w 

' kobrze nadwozia, el. otw. szyby, poduszka pow., kubełkowe 
fotele, welurowa tapicerka, ciemne szyby, atrakcyjny wygląd, 
-17.800 zł. Milicz, tel. 071 /383-04-28 

. CITROEN SAXO hatchback, 1998 r., 112 tys. km, 1600 ccm, 
diesel, zielony, 5-drzwiowy, kpi. opon zimowych i letnich, •
20.000 zł lub zamienię na Opla Kadetta lub VW. Golfa II. 
Gryfów Śl. tel. 075/781-37-51
CITROEN SAXO, 1998 r.( 62 tys- km, 1100 ccm, benzyna, 
niebieski metalic, wspomaganie kier., el. otw. szyby, RO, po­
duszka pow., centr. zamek, • 15.500 zł. Wrocław, tel. 
0605/99-51-35,0604/07-24-94 
CITROEN SAXO, 1999 r., 80 tys. km, 1400 ccm, VTS, nie­
bieski metalic, alum. felgi, ciemne szyby, b. atrakcyjny wy­
gląd*- stan b. dobry, - 20.500 zł. Dzierżoniów, tel. 
074/832-98-04
CITROEN SAXO, 1999/00 r., 90 tys. km, 1000 ccm, wtrysk, 
granatowy, centr. zamek, alarm + pilot, RO, kupiony w salo­
nie, -18.200 zł. Namysłów, tel. 0603/7647-39 
CITROEN SAXO, 2000 r., 36 tys. km, 1100 ccm, wtrysk, 60 
KM 2 poduszki pow., wspomaganie kier., RO, tylne szyby 
uchylane, alarm, 2 kpi. kół (opony letnie i zimowe), • 22.000 
zł. Gorzów Wlkp., tel. 0601/72-12-96 
CITROEN SAXO, 2000 r., 50 tys. km; 1100 ccm, benzyna, 
złoty metalic, 5-drzwiowy, 2 poduszki pow., wspomaganie 
kier., centr. zamek, el. otw. szyby, welurowa tapicerka, ku­
piony w salonie, zadbany, garażowany, -  22.900 zł. Ząbko­
wice Śląskie, tel. 0506/18-32-53 
CITROEN SAXO, 2001 r., 30 tys. km, 1100 ccm, wtrysk,, 
bordowy metalic, poduszka pow., wspomaganie kier., cen­
tralny zamek, książka serwisowa, kpi. kluczy, kpi. dokumen­
tacja, - 18.700 zł. Gniezno, tel. 0605/10-36-06, 
052/302-32-58,0607/56-66-76 

. CITROEN XANTIA, 1994 r., 1800 ccm, benzyna, wtrysk, zie­
lony metalic, 4-drzwiowy, 5-biegowy, wspomaganie kier., 
alarm, hak, nowe opony, serwisowany, I właściciel (od no­
wości),-RO, stan idealny, na zachodnich tablicach • 1.300 
EUR. Szczecin, tel. 0696/09-4845 
CITROEN XANTIA, 1994 r„ 17Ó tys. km, 1900 ccm, turbo 
D, niebieski metalic, centr. zamek, el. otw. szyby, dzielona 
tylna kanapa, roleta bagażnika, zadbany, kpi. kół zimowych,

alum. felgi, stan b. dobry, - 15.000 zł. Wrocław, tel. 
0606/35-99-56
CITROEN XANTIA, 1995 r., 1800 ccm, srebrny metalic, po­
duszka pow., ABS, wspomaganie kier., centralny zamek, el. 
otw. szyby, RO, -16.500 zł. Syców, tel. 062/785-94-95 
CITROEN XANTIA KOMB), 1995 r., 128 tys. km, 1800 ccm, 
zielony metalic, nowa inst. gazowa, klimatyzacja, wspoma­
ganie kier., centr. zamek, el. otw. szyby, RO oryg., alarm, -
21.500 zł. Kalisz, tel. 062/76745-91,0503/38-52-88 
CITROEN XANTIA, 1995 r., 170 tys. km, 1900 ccm, TDI, 
zielony metalic, welurowa tapicerka, hak, po wymianie ole­
ju, wspomaganie kier., Mul-T-Lock, • 19.000 zł. Lubin, tel. 
076/8464944
CITROEN XANTIA, 1995/96 r., 160 tys. km, 1800 ccm, ben­
zyna, biały, 2 poduszki pow., klimatyzacja, kupiony w salo­
nie, stan dobry, • 26.200 zł. Wrooław, tel. 071/372-05-94 
CITROEN XANTIA, 1996 r., 100 tys. km, 1900 ccm, diesel, 
ciemnozielony metalic, alarm + pilot, centr. zamek, immobi­
lizer, el. otw. szyby, wspomaganie kier., radio, garażowany, 
po wymianie paska rozrządu, kierowca niepalący, welurowa 
tapicerka, -18.000 zł. Wrocław, tel. 071/354-52-86 po godz. 
18,0609/16-17-10
CITROEN XANTIA KOMBI, 1996/97 r., 151 tys. km, 1900 
ccm, turbo D, granatowy metalic, 2 poduszki pow., ABS, 
wspomaganie kier.?reg. kierownica, el. reg. lusterka, el. otw. 
szyberdach, centr. zamek + pilot, kodowany zapłon, hydro- 
aktywne zawieszenie, halogeny, hak, RO (sterowanie przy 
kierownicy), I właściciel, kpi. dokumentacja, • 26.800 zł. Wro­
cław, tel. 0601/06-19-89
CITROEN XANTIA ACTIVA, 1997 r., 121 tys. km, 2000 ccm, 
wtrysk, zielony metalic, kupiony w kraju, bez wypadku, ABS, 
2 poduszki pow., klimatyzacja, el. otw. szyby, el. reg. luster­
ka, fotele, welurowa tapicerka, RO, immobilizer, alarm, centr. 
zamek + pilot, wspomaganie kier., halogeny, alum. felgi, spo- 
iler tylny, oryginalne dodatki, • 26.300 zł. Wrocław, tel. 
0501/23-23-83
CITROEN XANTIA, 1997 r., 122 tys. km, 2000 ccm, wtrysk, 
147 KM, zielony metalic, kupiony w salonie, bez wypadku, 
ABS, 2 poduszki pow., klimatyzacja, el. otw. szyby i reg. lu­
sterka, kubełkowe fotele, alum. felgi, spoiler tylny, alarm + 
pilot, immobilizer, centr. zamek, RO, welurowa tapicerka, 
wspomaganie kier., halogeny, bogata wersja, - 25.800 zł. 
Wrocław, tel. 0503/02-85-51
CITROEN XANTIA IIACTIVA KOMBI, 1998 r., 1900 ccm, 
TDI, srebrny metalic, kpi. dokumentacja,.! właściciel, książ­
ka serwisowa, bezwypadkowy, pełne wyposażenie, automa- 
tic, el. otw. szyby, eł. reg. lusterka, ABS, centralny zamek, 
wspomaganie kier., welurowa tapicerka, klimatyzacja, ter­
mometr, komputer, RO sterowany przy kierown., • 29.900 zł. 
Legnica, tel. 076/862-60-66 po godz.18,0602/36-07-03 
CITROEN XANTIAII, 1998 r., 135 tys. km, 200accm, 16V, 
metalic, wspomaganie kier., centr. zamek, el. otw. szyby i 
reg. lusterka, ABS, klimatyzacja, welurowa tapicerka, hak, 
nowa inst. gazowa na gwarancji, stan b. dobry, • 22.000 zł. 
Uraz, tel. 071/310-81-02,0600/73-35-03 
CITROEN XM, 1990 r., 195 tys. km, 2100 ccm, diesel, bor­
dowy, el. otw. szyby i szyberdach, centr. zamek, na zachod­
nich tablicach, • 4.200 zł. Łęknica, tel. 0692/80-99-15 
CITROEN XM, 1991/96 r., 220 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 
insL gaz., bordowy metalic, wspomaganie kier., ABS, el. otw. 
szyby, centr. zamek, alarm, welurowa tapicerka, komputer, 
roleta bagażnika, kołpaki, • 9.000 zł lub zamienię na diesla. 
Wrocław, tel. 0600/38-96-94
CITROEN XM, 1992 r., 3000 ccm, V6, szary metalic, el. otw. 
szyby, el. regulowane siedzenia, wspomaganie, • 10.900 zł. 
Wrocław, tel. 0606/78-66-06
CITROEN XM, 1993 r., 118 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 
zielony metalic, alum. felgi, el. otw. szyby, ABS, 5-biegowy, 
reg. kierownica, stan idealny, bez wypadku, • 15.000 zł. Pru­
sice, tel. 071/312-54-33,0601/79-30-54 
CITROEN XM, 1996 r., 108 tys. km, 3000 ccm, V6, czarny 
metalic, ABS, manualna skrzynia biegów, klimatyzacja autor 
matyczna, alarm, tempomat, nowy model, szyberdach, el. 
otw. szyby oraz reg. lusterka i fotele, radio, poduszka pow., 
kpi. dokumentacja, garażowany, stan idealny, • 24.500 zł. 
Wrocław, tel. 0603/48-13-75
CITROEN XM KOMBI, 1997 r., 127 tys. km, 2100 ccm, TDI, 
granatowy metalic, automatic, ABS, klimatronic, 2 poduszki 
pow., el. otw. szyby, alum. felgi, opony zimowe, relingi da­
chowe, roleta bagażnika, serwisowany, stan b. dobry, • 29.500 
zł lub zamienię na tańszy. Wrocław, tel. 0503/15-59-92 
CITROEN XSARA, 1998 r., 101 tys. km, 1400 ccm, biały, 
kupiony w kraju, homologacja na ciężarowy, 5-osobowy, 
alarm, centr. zamek, poduszka pow., wspomaganie, stan b. 
dobry, możliwe raty lub zamiana, • 20.000 zł. Żary, tel. 
0604/17-51-23,068/374-53-54 (zdjęcia do tej oferty można 
zobaczyć w intemecie pod numerem • AG0655 http://wkz.au- 
togielda.com.pl)
CITROEN XSARA COUPE, 1998 r., 90 tys. km, 1900 ccm, 
turbo D, złoty metalic, centr. zamek, poduszka pow., klima­
tyzacja, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, RO z CD, • 28.000 
zł. Wrocław, tel. 071/372-75-53 
CITROEN XSARA, 1998 r., 70 tys.. km, 1900 ccm, diesel, 
bordowy, kupiony w salonie, 3-drzwiowy, II właściciel, slan 
idealny, - 23.500 zł. Żory, tel. 032/469-81-07,0503/03-8544 
CITROEN XSARA, 1999 r., 76 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
ciemnozielony metalic, katalizator, 5-drzwiowy, zadbany, RO, 
ABS, wspomaganie kier., centr. zamek, alarm + pilot, 2 po­
duszki pow., 4 zagłówki, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, re­
gulowany fotel kierowcy, aluminiowe felgi, immobilizer, stan 
techn. b. dobry, • 24.500 zł. Iłowa, tel. 068/377-41-21, 
0695/41-65-64
CITROEN XSARA, 1999 r., 57 tys. km, 1900 ccm, turbo D, 
biały, klimatyzacja, ABS, pełne wyposażenie el., wspoma­
ganie kier., sprowadzony, do lakierowania, 5-drzwiowy, •
18.900 zł. Wałbrzych, tel. 0694/07-87-10.
CITROEN XSARA, 1999 r., 59 tys. km, 1400 ccm, benzyna, 
srebrny metalic, 3-drzwiowy, 4 poduszki pow., ABS, wspo­
maganie kier.,- el. otw. szyby, centr. zamek, reg. kierownica, 
- 26.500 zł. Wołów, tel. 071/38941-71,0607/21-8248 
CITROEN XŚARA PICASSO, 2000 r., 1800 ccm,* benzyna, 
inst. gaz., zielony metalic, 16 V, kupiony w salonie, pełne 
wyposażenie oprócz skórzanej tapicerki, • 43.500 zł. Złoto­
ryja, tel. 076/878-77-77,0501/24-27-96 
CITROEN XSARA II, 2000/01 r., 170 tys. km, 1900 ccm, 
diesel, biały, 3-drzwiowy, nowy model, el. otw. szyby, centr. 
zamek, wspomaganie kier., reg. kierownica, 4 poduszki pow., 
• 22.000 zł. Jarocin, tel. 062/747-82-50,0504/62-2442 
CITROEN XSARA, 2001 r., 36 tys. km, 1400 ccm, 16V, me­
talic, I właściciel, kupiony w salonie w kraju, kpi. dokumen* 
tacja, serwisowany, 4 poduszki pow., immobilizer, centr. za­
mek + pilot, wspomaganie kier., el. otw. szyby, halogeny, 
garażowany, bez wypadku, stan idealny, • 35.900 zł. Wał­
brzych, tel. 0601 /15-57-27
CITROEN XSARAII, 2002 r., 63 tys. km, 1900 ccm, diesel, 
biały, 5-drzwiowy, 4 poduszki pow., ABS, wspomaganie, cen­
tralny zamek + pilot, el. otw. szyby, nieeksploatowany w kra­
ju, stan b. dobry, • 35.800 zł. Wrocław, tel. 071/795-71 -77, 
0605/88-25-68 (zdjęcia do tej oferty można zobaczyć w In­
ternecie pod numerem - AR0331 http://wkz.autogiel- 
da.com.pl)
CITROEN XSARA KOMBI, 2002 r., 95 tys. km, 1900 ccm, 
diesel, biały, fabryczna homologacja na ciężarowy,- kupiony 
w salonie w Polsce, kpi. dokumentacja, serwisowany, centr. 
zamek + pilot, 4 poduszki pow., immobilizer, el. otw. szyby, 
bez wypadku, • 36.500 zł. Wrocław, tel. 0602/41-71-74 
CITROEN ZX, 1992/93 r., 1400 ccm, benzyna, czerwony, 
5-drzwiowy, 5-biegowy, RO, zderzaki w kolorze nadwozia, 
stan idealny, garażowany, • 11.500 zł lub zamienię. Świdni­
ca, tel. 0601/57-86-65
CITROEN ZX, 1993 r., 130 tys. km, 2000.ccm, 16V, czerwo­
ny, wspomaganie kier., ABS, centr. zamek, el. otw. szyby,

el. reg. lusterka, klimatyzacja, alum. felgi, welurowa tapicer­
ka, drewniane dodatki, • 10.000 zł lub zamienię na dostaw­
czy. Wrocław, tel. 0692/26-06-61 
CITROEN ZX, 1993 r., 121 tys. km, 1000 ccm, wtrysk, czer­
wony, kupiony w kraju, 5-drzwiowy, zderzaki w kolorze nad­
wozia, książka serwisowa, RO, zadbany, stan b. dobry, •
8.900 zł. Rawicz, tel. 0696/13-95-29 
CITROEN ZX, 1994 r., 113 tys. km, 1400 ccm, wtrysk, nie­
bieski, 3-drzwiowy, I właściciel w kraju, karta pojazdu, tylne 
szyby uchylane, b. zadbany, • 10.500 zł. Sulęcin, tel. 
095/755-60-81,0507/12-44-58 
CITROEN ZX, 1995 r.,1400 ccm, czerwony, kupiony wsalo- 
nie, relingi dachowe, roleta bagażnika, RO, garażowany, stan 
b. dobry, • 12.900 zł lub zamienię, możliwe raty. Legnica, tel. 
0605/28-37-83
CITROEN ZX, 1995 r., 150 tys. km, 1900 ccm, TD, biały, 
3-drzwiowy, kpi. opon zimowych i letnich z aluminiowymi fel­
gami, welurowa tapicerka, wspomaganie kier., centr. zamek 
+ pilot, alarm, el. otw. szyby, reg. kierownica, zadbany, •
14.000 zł. Kudowa Zdrój, tel. 074/866-11-25,0601/97-14-23 
CITROEN ZX, 1996 r., 128 tys. km, 1400 ccm, benzyna, 
granatowy, 3-drzwiowy, el. otw. szyby i reg. lusterka, centr. 
zamek, wspomaganie kier., zderzaki w kolorze nadwozia, 
tylne szyby uchylane, alarm + pilot, stan dobry, • 13.800 zł. 
Wrocław, tel. 071/783-30-95,0600/21-13-77

DAEWOO
O ABSOLUTNIE KUPIĘ DAEWOO , KUPIĘ DA­

EWOO, KUPIĘ DAEWOO, KUPIĘ DAEWOO, KU­
PIĘ DAEWOO, KUPIĘ DAEWOO, KUPIĘ DA­
EWOO, Kupujemy auta całe, po wypadku, do re­
montu, po 1988 r. i inne marki również, płacimy 
najwięcej. ., tel. 0605/35-26-21, 0602/17-81-61 
01143083

DAEWOO ESPERO, 1996 r., 90 tys. km, 1500 ccm, bordo­
wy, kupiony w salonie, I właściciel, garażowany, el. otw. szy­
by, centr. zamek, zadbany, kpi. dokumentacja, • 13.600 zł 
lub zamienię, możliwe raty. Legnica, tel. 0605/28-37-83 
DAEWOO ESPERO GUC, 1996 r., 172 tys. km, 1500 ccm, 
16V, DOHC, MPI, szarozielony metalic, • 14.400 zł. Wro­
cław, tel. 071/347-86-36,0603/05-09-65 
DAEWOO ESPERO, 1996 r., 140 tys. km, 1500 ccm, ben­
zyna, złoty metalic, radio, centr. zamek, el. otw. szyby, •
12.500 zł. Nysa, tel. 0603/07-47-02 
DAEWOO ESPERO SEDAN, 1996 r., 172 tys. km, 1500 ccm, 
benzyna, biały, I właściciel, garażowany, bez wypadku, za­
dbany, stan b. dobry, • 11.800 zł. Wrocław, tel. 071/363-94-95 
DAEWOO ESPERO, 1996 r., 1500 ccm, 16V, kolor wiśnio­
wy metalic, centr. zamek, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, el. 
reg. reflektory, klimatyzacja, halogeny, zderzaki i lusterka w 
kolorze nadwozia, • 14.500 zł lub zamienię. Wrocław, tel. 
071/330-19-29 do godz. 9,071/34140-77,0608/84-46-03 
DAEWOO-ESPERO, 1996/97 r., 112 tys.-km, 1500 ccm, 16V, 
bordowy metalic,'centr. zamek, el. otw. szyby i lusterka, RO 
z CD, -12.800 zł. Legnica, tel. 076/862-21-83,0609/48-85-55 
DAEWOO ESPERO, 1996/97 r., 105 tys. km, 1800 ccm, zie­
lony metalic, nowy lakier, pasek rozrządu i opony zimowe, 
po remoncie zawieszenia, stan b. dobry, • 15.000 zł. Wał­
brzych, tel. 074/843-31-58
DAEWOO ESPERO, 1997 r., 120 tys. km, 1500 ccm, 16V, 
benzyna, niebieski metalic, centr. zamek, el. otw. szyby, 
wspomaganie kier., kupiony w kraju, el. reg. lusterka, el. reg. 
reflektory, immobilizer, halogeny, • 10.800 zł. Wałbrzych, tel. 
074/844-84-62,0608/80-39-69 
DAEWOO ESPERO GUC, 1998 r., 48 tys, km, 1500 ccm, 
DOHC, 16V, srebrpy metalic, kupiony w salonie, I właściciel, 
insL gazowa, bez wypadku, wspomaganie kier., el. reg. lu­
sterka, el. otw. szyby, el. reg. reflektory, el. wysuwana ante­
na, centr. zamek, halogeny, RO, opony letnie i zimowe z 
felgami, nadkola, zadbany • 18.000 zł. Jelenia Góra, tel. 
075/75545-37,0608/2344-24 
DAEWOO ESPERO, 1998 r., 52 tys. km, 1500 ccm, benzy­
na, 16V, zielony metalic, stan idealny, • 17.500 zł. Opole, tel. 
0502/08-88-92
DAEWOO ESPERO, 1998 r., 98 tys. km, 1500 ccm, zielony, 
centr. zamek, el. reg. lusterka, el. otw. szyby, wspomaganie, 
stan b. dobry, • 12.900 zł. Wrocław, tel. 071/361-52-50, 
0601/55-20-51,0601/55-2045 
DAEWOO LANOS SEDAN, 1997/98 r., 1500 ccm, benzyna, 
zielony metalic, kupiony w salonie, bez wypadku, zderzaki w 
kolorze nadwozia, garażowany, stan idealny, -18.700 zł lub 
zamienię. Świdnica, tel. 0601/67-21-85 
DAEWOO LANOS SEDAN, 1997/98 r., 63 tys. km, 1500 
ccm, benzyna, zielony metalic, 4-drzwiowy, kupiony w salo­
nie, I rejestracja w 1998 r., bez wypadku, listwy na drzwiach, 
welurowa tapicerka, 4 zagłówki, dzielona tylna kanapa, kpi. 
dokumentacja, przegląd do 12.2004 r., - 15.900 zł lub za­
mienię, możliwe raty. Wrocław, tel. 071/321-18-09 
DAEWOO LANOS, 1998 r., 90 tys. km, 1500 ccm, srebrny 
metalic, kupiony w salonie, II właściciel (niepalący), stan ide­
alny, 3-drzwiowy, zadbany, garażowany, alarm, centr. zamek, 
• 14.900 zł lub zamienię, możliwe raty. Legnica, tei. 
0605/28-37-83
DAEWOO LANOS, 1998 r., 63 tys. km, 1600 cćm, benzyna, 
zielony, • 14.800 zł. Świdnica, tel. 074/851-2241

DAEWOO LANOS, 1998 r., 98 tys. km, 1500 ccm, biały, I 
właściciel, stan dobry, centr. zamek, el. otw. szyby, wspo­
maganie kier., RO, kupiony w salonie, -15.000 zł. Wrocław, 
tel. 0601/85-73-57
DAEWOO LANOS, 1999 r., 40 tys. km, 1500 ccm, 16V, czer­
wony, garażowany, zadbany, - 19.500 zł. Olęśnica, tel. 
0504/1043-89
DAEWOO LANOS SEDAN, 1999 r., 82 tys. km, 1500 ccm, 
16V, seledynowy metalic, model z 10, wspomaganie kier., 
immobilizer, RO, zadbany, bez wypadku, I właściciel, • 18.200 
zł. Sieradz, tel. 043/820-25-14,0609/47-96-05 
DAEWOO LANOS, 1999 r., 88 tys. km, 1500 ccm, granato­
wy, 3-drzwiowy, wspomaganie, poduszka powietrzna, immo­
bilizer, RO, welurowa tapicerka, dzielona kanapa tylna, bez 
wypadku, książka serwisowa, • 14.500 zł. Wrocław, tel. 
071/330-19-29 do godz. 9,071/34140-77,0608/84-46-03 
DAEWOO LANOS SEDAN, 1999 r., 18 tys. km, 1500 ccm, 
16V, srebrny metalic, wspomaganie kier., poduszka pow., 
cenir. zamek, immobilizer, el. otw. szyby, halogeny, el. reg. 
reflektory, welurowa tapicerka, RO, garażowany, - 18.900 
zł. Wrocław, tel. 0603/91-98-57 
DAEWOO LANOS, 1999 r., 83 tys. km, 1500 ccm, 16V, bia­
ły, 5-drzwiowy, centr! zamek, wspomaganie kier., alarm, im­
mobilizer, RO, bez wypadku, zadbany, stan b. dobry, • 18.000 
zł. Wrocław, tel. 071/359-26-48 
DAEWOO LANOS, 2000 r., 1500 ccm, 16V, granatowy me­
talic, wspomaganie kier., Wrzwiowy, insL gazowa na gwa­
rancji, homologacja na ciężarowy, kpi. dokumentacja, •
17.500 zł. Krotoszyn, tel. 062/722-91-76

DAEWOO LANOS SEDAN, 2000 r., 76 tys. km, 1500 ccm, 
DOHC 16V100 KM, niebieski metalic, serwisowany, książki 
serwisowe, na gwarancji, I właściciel, bez wypadku, wspo­
maganie kier., immobilizer, RO, • 16.900 zł. Ostrów Wielko­
polski, tel. 0501/46-47-93
DAEWOO UNOS, 2000 r., 53 tys. km, 1400 ccm, srebrny 
metalic, -18.400 zł. Ostrów Wlkp., tel. 062/734-94-29 
DAEWOO LANOS, 2000 r., 1400 ccm, srebrny metalic, 
5-drzwiowy, 5-biegowy, immobilizer, zadbany, stan b. dobry, 
-18.700 zł. Wrocław, tel. 071/359-11-51 
DAEWOO LEGANZA, 1997/98 r., 130 tys. km, 2000 ccm, 
16V, wiśniowy metalic, nowa instalacja gazowa, I właściciel, 
ABS, 2 poduszki pow., klimatyzacja, pełne wyposażenie el., 
bez wypadku, alarm + 2 piloty, immobilizer, serwisowany, 
stan b. dobry, • 29.500 zł. Legnica, tel. 0605/36-93-39, 
0606/21-96-24
DAEWOO MATIZ JO% 1999 r., 65 tys. km, 800 ccm, złoty 
metalic, kupiony w salonie, wspomaganie kier., centralny za­
mek, el. otw. szyby, listwy boczne, RO, zderzaki w kolorze 
nadwozia, garażowany, stan b. dobry, -13.400 zł. Lubin, tel. 
0696/47-70-23,076/842-51-25 
DAEWOO MATIZ, 1999 r., 49 tys. km, 800 ccm, zielony me­
tale, drewnopodobne dodatki, RÓ, blokada skrzyni biegów, 
po przeglądzie, • 15.400 zł lub zamienię. Bolesławiec, tel. 
075/734-74-19
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DAEWOO MATIZ, 1999 r., 28 tys. km, 1100 ccm, czerwony, 
kupony w salonie, bez wypadku, poduszka pow., RO, ser­
wisowany, • 14.800 zł. Jelenia Góra, tel. 0505/10-85-53 
DAEWOO MATIZ, 1999 r., 800 ccm, srebrny, - 15.000 zł. 
Kalisz, tel. 062/768-05-44
DAEWOO MATIZ LIFE, 1999 r., 55 tys. km, 800 ccm, czer­
wony, bez wypadku, garażowany, zderzaki w kolorze nad­
wozia, poduszka pow., spoilery, dodatkowe światło .stop’, 
stan b. dobry, • 16.500 zł. Kędzierzyn-Koźle, tel. 
077/406-13-10
DAEWOO MATIZ JOY, 1999 r., 35 tys. km, 800 ccm, zielony 
metalic, zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia, bez wypad­
ku, wspomaganie kier., centr. zamek, alarm + pilot, I właści­
ciel, el. otw. szyby, welurowa tapicerka, -15.500 zł. Legnica, 
tel. 0604/11-04-38
DAEWOO MATIZ, 1999 r., czerwony, alarm, I właściciel, •
14.800 zł. Leszno, tel. 0501/58-04-64,0501/51-87-04. 
DAEWOO MATIŻ LIFE, 1999 r., 100 tys. km, 800 ccm, mie­
dziany metalic, serwisowany, bez wypadku, kupiony w salo­
nie, I właściciel, garażowany, 2 kpi. opon, • 14.200 zł. Miłko­
wice, tel. 076/86241-33
DAEWOO MATIZ, 1999 r., 34 tys. km, 800 ccm, złoty meta­
lic, blokada skrzyni biegów, nowe opony, zadbany, .stan b. 
dobry, • 15.200 zł. Świdnica, tel. 0692/1844-35 
DAEWOO MATIZ, 1999 r., 75 tys. km, 800 cpm, zielony me­
talic, I właściciel, kpi. dokumentacja, stan idealny, • 14.600 
zł. Wrocław, tel. 0607/61-21-58 
DAEWOO MATIZ, 1999 r., 44 tys. km, 800 ccm, czerwony, I 
właściciel, kupiony w salonie, bez wypadku, blokada skrzyni 
biegów, stan b. dobry, - 15.900 zł. Wrocław, tel. 
071/795-07-73
DAEWOO MATIZ, 1999 r., 60 tys, km, 800 ccm, benzyna, 
czerwony, kupiony w salonie, kpi, dokumentacja, I właści­
ciel, oryg. lakier, 5-biegowy, 5-drzwiowy, blokada skrzyni bie­
gów zderzaki w kolorze nadwozia, spoiler, wycieraczka tyl­
na, - 14.900 zł lub zamienię na tańszy. Wrocław, tel. 
071/79142-15,0603/77-9048 
DAEWOO MATIZ, 1999/00 r., 6 tys. km, 800 ccm, złoty me­
talic, wspomaganie kier., centr. zamek, el. otw. szyby, listwy 
boczne, RO, zderzaki w kolorze nadwozia, zegarek, bagaż­
nik dachowy, dodatkowe światło .stop”, immobilizer, garażo­
wany, -13.700 zł. Wąsosz, tel. 065/543-70-67,0694/63-70-88 
DAEWOO MATIZ LIFE, 1999/00 r., 73 tys. km, 800 ccm, 
złoty metalic, I właściciel, garażowany, bez wypadku, zadba­
ny, z salonu, • 15.300 zł. Dobrzyca, tel. 062/741-39-03, 
0601/21-55-32
DAEWOO MATIZ JOY, 1999/00 r., 80 tys. km, 800 ccm, nie­
bieski, wspomaganie kier., el. otw. szyby, immobilizer, I wła­

ściciel, serwisowany, zadbany, użytkownik niepalący, po wy­
mianie paska rozrządu i oleju, • 14.500 zł. Wrocław, tel. 
0600/36-84-91
DAEWOO MATIZ, 2000 r., 36 tys. km, 800 ccm, benzyna, 
wtrysk, jasnobrązowy metalic, benzyna bezołowiowa, rozkł. 
tylne siedzenia, immobilizer, korektor reflektorów, bez wy­
padku, stan b. dobry, garażowany, kupiony w salonie, RO, 
książka serwisowa • 18.000 zł .lub zamienię na Peugeota 
Partnera, Renaulta Kangoo, Citroena Beriingo. Nowa Sól, 
tel. 068/387-81-63 po godz. 16,0504/83-06-62 
DAEWOO MATIZ, 2000 r., 37 tys. km, 800 ccm, miedziany, 
I właściciel, serwisowany, zderzaki w kobrze nadwozia, wspo­
maganie kier., centr. zamek, RO, zadb&ny, • 15.900 zł. Wo­
łów, tel. 0694/24-54-98
DAEWOO MATIZ, 2000 r., 37 tys. km, 800 ccm, benzyna, 
czerwony metalic, I właściciel, alarm + pilot, zderzaki w ko­
lorze nadwozia, centr. zamek, el. otw. szyby, poduszka pow., 
RO, książka serwisowa, garażowany, zadbany, • 16.400 zł. 
Wrocław, tel. 071/799-96-01,0505/12-98-09 
DAEWOO MATIZ LIFE, 2000 r., 5 tys. km, 800 ccm, benzy­
na, biały, immobilizer, I właściciel, blokada, opony zimowe, 
listwy boczne, RO, bez wypadku, garażowany, • 18.000 zł. 
Wrocław, tel. 0603/16-03-74
DAEWOO MATIZ LIFE,*2000 r., 40 tys. km, 800 ccm, nie­
bieski metalic, I właściciel, kupiony w salonie, zderzaki w 
kolorze nadwozia,-RO, alarm, pokrowce, dzielone tylne sie­
dzenia, stan b. dobry, • 16.300 zł. Wrocław, tel. 0503/13-64-59

DAEWOO MATIZ, 2001 r., 800 ccm, benzyna, biały, homo­
logacja na ciężarowy, -18.000 zł. Oława, tel. 071/31349-16, 
0501/48-04-61
DAEWOO MATIZ, 2001/02 r., 28 tys. km, 800 ccm, perto- 
wogranatowy, srebrne zderzaki, immobilizer, alarm, zega­
rek, stan b. dobry, faktura zakupu, właściciel niepalący, książ­
ka serwisowa, - 17.300 z ł , możliwe raty. Trzebnica, tel. 
0607/40-20-17
DAEWOO MATIZ, 2002 r., 20 tys. km, 800 ccm, benzyna, 
granatowy metalic, I właściciel, serwisowany, centr. zamek, 
alarm + pilot, el. otw. szyby, RO + głośniki, aluminiowe felgi,
• 17.500 zł. Brzeg, tel. 077/444-36-69
DAEWOO MATIZ, 2002 r., 16 tys. km, 800 ccm, granatowy 
metalic, centr. zamek, alarm + pilot, immobilizer, relingi da­
chowe, RO z RDS, garażowany, stan b. dobry, • 20.500 zł. 
Góra, tel. 065/543-36-77,0601/62-05-18 
DAEWOO MATIZ, 2002 r., 12 tys. km, 800 ccm, benzyna, 
zielony metalic, immobilizer, książka serwisowa, na gwaran­

c ji do 07.2004 r., bez wypadku, 5-biegowy, 1. przegląd w 
2005 r., serwisowany, stan idealny, • 19.300 zł. Lubin, tel. 
0601/40-95-92
DAEWOO MATIZ, 2002 r., 11 tys. km, 800 ccm, benzyna, 
czerwony, 5-drzwiowy, 5-biegowy, I właściciel, kupiony w sa- 

. łonie, 2 poduszki pow., zadbane wnętrze, stan b. dobry, -
17.800 zł. Wrocław, tel. 0605/18-27-75 
DAEWOO MATIZ GOL DEN SEASON, 2003 r., 800 ccm, zło­
ty, RO, alum. felgi, na gwarancji, bez przebiegu, - 23.000 zł. 
Lądek Zdrój, tel. 074/814-75-50,074/814-81-81 
DAEWOO NEXIA, 1995 r., 116 tys. km, 1500 ccm, 16V, zie­
lony metalic, klimatyzacja, el. otw. szyby, wspomaganie kier., 
alum. felgi, kpi. opon zimowych, inst. gazowa, skórzana ta­
picerka, -11.600 zł. Lubin, tel. 076/846-20-13,0600/85-08-61 
DAEWOO NEXIA SEDAN, 1996 r., 90 tys. km, 1500 ccm, 
16V, bordowy metalic; ABS, bez wypadku, klimatyzacja, 
wspomaganie, garażowany, el. otw. szyby, RO, regulowany 
fotel kierowcy, * 13.900 zł. Wrocław, tel. 0696/03-27-08 
DAEWOO NEXIA SEDAN, 1996/97 r., 78 tys. km, 1500 ccm, 
benzyna, czerwony, klimatyzacja, I właściciel, garażowany, 
stan idealny, - 12.900 zł lub zamienię. Świdnica, tel. 
0601/57-86-65
DAEWOO NEXIA SEDAN, 1997 r., 93 tys. km, 1500 ccm, 
benzyna, 75 KM, zielony metalic, stan b. dobry, centr. za­
mek, alarm + pilot, spoiler, dodatkowe światło .stop", hak, 
RO z RDS, kpi. kół zimowych, * 12.900 zł. Bielawa, tel. 
074/833-72-11,0602/68-94-95 
DAEWOO NEXIA SEDAN, 1997 r., 70 tys. km, 1500 ccm, 
benzyna, granatowy metalic, centr. zamek, wspomaganie 
kier., el. otw. szyby, halogeny, kupiony w salonie, książka 
serwisowa, zadbany, • 12.900 zł. Szamotuły, tel.

• 061/291-67-74,0692/75-53-31 
DAEWOO NEXIA SEDAN, 1997 r., 95 tys. km, 1500 ccm, 
benzyna, inst. gaz., srebrny metalic, dzielone tylne siedze­
nia, immobilizer, kupion/ w salonie w kraju, stan idealny, -
12.900 zł. Wrocław, tel. 0607/61-21-58
DAEWOO NUBIRA SEDAN, 1997 r., 100 tys. km, 1600 ccm, 
zielony metalic, katalizator, kupiony w salonie, Mul-T-Lock, 
wspomaganie kier., poduszka pow., centr.. zamek, el. otw. 
szyby, I właściciel, zadbany, garażowany, stan b. dobry, -
18.900 zł lub zamienię. Legnica, tel. 0605/28-37-83 
DAEWOO NUBIRA, 1997 r., 121 tys. km, 1600 ccm, benzy­
na, zielony metalic, wspomaganie kier., centr.-zamek, el. otw. 
szyby, welurowa tapicerka, 5-biegowy, po wymianie płynów, 
pasków, poduszka pow., kpi. opon zimowych, RO z RDS + 4 
głośniki, zadbany, garażowany, I właściciel niepalący, -
16.400 zł. Bielawa, tel. 074/833-53-77,0602/45-16-24 
DAEWOO NUBIRA SEDAN, 1997/98 r., 79 tys. km, 1600 
ccm, 16V, zielony metalic, I właściciel, el. otw. szyby, wspo­
maganie kier., ćentr. zamek, poduszka pow., welurowa tapi­
cerka, alarm + pilot, kpi. dokumentacja, serwisowany, certy­
fikat legalności, stan b. dobry, możliwe raty, • 15.900 zł. Oła­
wa, tel. 0608/89-42-93
DAEWOO NUBIRA, 1998 r., 74 tys. km, 1600 ccm, 16V, 
granatowy metalic, centr. zamek, alarm + pilot, Mul-T-Lock, 
el. otw. szyby i reg. lusterka, el. wysuwana antena, wspo­
maganie kier., 3. światło .stop’, halogeny, nowe opony, stan 
b. dobry, -19.000 zł. Lądek Zdrój, tel. 074/814-6547 
DAEWOO NUBIRA, 1998 r., 110 tys. km, 2000 ccm, czarny 
metalic, el. otw. szyby, centr. zamek, wspomaganie kier., el. 
reg. lusterka, insL gazowa, -19.200 zł lub zamienię na do­
stawczy, do 3,51. Leszno, tel. 065/520-06-54,0605/40-90*63 
DAEWOO NUBIRA, 1998 r., 92 tys. km, 2000 ccm, zielony 
metalic, wspomaganie kier., centr. zamek, relingi dachowe, 
welurowa tapicerka, przegląd do czerwca 2004 r., zareje­
strowany jako ciężarowo-uniwersalny, 5-osobowy, po wymia­
nie fozrządu, - 16.600 zł. Wrocław, tel. 071/354-09-55, 
0602/30-33-79
DAEWOO NUBIRA KOMBI, 1999 r., 210 tys. km, 1600 ccm, 
.benzyna, granatowy, kupiony w salonie, I właściciel, homo­
logacja na ciężarowy, 5-osobowy, 2 poduszki pow., klimaty­
zacja, radio, centr. zamek, alarm f  pilot, wszystkie el. do­
datki, -17.600 zł. Dzierżoniów, tel. 0691/52-35-62 
DAEWOO NUBIRA, 1999 r., 2000 ccm, zielony metalic, el. 
otw. szyby i reg. lusterka, wspomaganie ki.er., RO, 2x SRS, 
ABS, kupiony w salonie, bez wypadku, I właściciel, • 22.000 
zł. Wrocław, tel. 0600/05-4347 
DAEWOO NUBIRA II KOMBI, 1.999 r., 155 tys. km, 2000 
ccm, benzyna, inst. gaz., czarny, kiimatronic, 2 poduszki pow, 
wspomaganie kier., alarm, immobilizer, centr. zamek, el. otw. 
szyby i reg, lusterka, fabryczna homologacja na dostawczy, 
kupiony w salonie, I właściciel, bez wypadku, kpi. dokumen­
tacja, - 27:600 zł. Wrocław, tel. 0607/61-21-58 
DAEWOO NUBIRA KOMBI, 1999 r., 140 tys. km, 1600 ccm, 
16V, wiśniowy metalic, centr. zamek, wspomaganie kier., el. 
otw. szyby, kratka, centr. zamek, alarm, el. reg. lusterka, 
welurowa tapicerka, kupiony w salonie, książka serwisowa,
• 18.900 zł. Wrocław, tel. 0696/45-81-29
DAEWOO TICO DX, 1994/95 r., 74 tys. km, 800 ccm, bor­
dowy metalic, garażowany, nadkola, nowe opony i akumula­
tor, alarm, bez wypadku i korozji, zderzaki w kolorze nadwo­
zia, dobrze utrzymany, atrakcyjny wygląd, stan b. dobry, •
7.300 zł. Lipniki, tel. 077/431-25-12,0693/61-30-81 
DAEWOO TICO, 1996 r., 55 tys. km, 800 ccm, fioletowy 
metalic, immobilizer, - 9.200 zł. Kępno, tel. 0607/59-92-09 

' DAEWOO TICO, 1996/97 r., 800 ccm, benzyna, zielony me­
talic, kupiony w salonie, garażowany, stan idealny, -11.900 
zł lub zamienię. Świdnica, tel. 0602/17-81-61 
DAEWOO TICO SX, 1997 r., 55 tys. km, 800 ccm, benzyna, 
bordowy metalic, I właściciel, alarm + pilot, bez wypadku, 
garążowany, • 9.200 zł. Stanowice, tel. 074/855-77-46 
DAEWOO TICO SX, 1997/98 r., 62 tys. km, 800 ccm, fiole­
towy metalic, garażowany, kupiony w salonie, serwisowany, 
kpi. dokumentacja, alarm, oznakowany, bez wypadku, kie­
rowca niepalący, zadbany, atrakcyjny wygląd, stan b. dobry, 
- 9.300 zł. Lipniki, tel. 077/431-25-12,0693/61-30-81
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DAEWOO TICO, 1998 r., 48 tys. km, 800 ccm, zielony me­
talic, blokada skrzyni biegów, bez wypadku, -.10.300 zł. Kro­
toszyn, tel. 062/722-82-71
DAEWOO TICO SX, 1998 r., 55 tys. km, 800 ccm, wiśniowy 
metalic, oryg. lakier, I właściciel, serwisowany, alarm + pilot, 
centr. zamek, w spoilerze światło .stop”, el. otw. szyby przed­
nie, nowy akumulator i opony zimowe kpi., garażowany, - 
11.280 z ł, możliwe raty lub zamienię na Poloneza, Skodę. 
Wałbrzych, tel. 074/848-31 -59,0605/73-93-63 
DAEWOO TICO, 1998 r., 58 tys. km, 800 ccm, benzyna, 
bordowy metalic, 5-drzwiowy, 5-biegowy, alarm, RO, I wła­
ściciel, kupiony w salonie, zadbane wnętrze, stan b. dobry, •
8.900 zł. Wrocław, tel. 0605/18-27-75
DAEWOO TICO, 1998 r., 800 ccm, benzyna, bordowy me­
talic, centr. zamek, el. otw. szyby, • 10.800 zł. Zawadzkie, 
powiat strzelecki, tel. 0609/66-95-59 
DAEWOO TICO, 1999 r., 50 tys. km, 800 ccm, miedziany 
metalic, kupiony w salonie, I właściciel, immobilizer, serwi­
sowany, bez wypadku, zadbany, oryg. przebieg i lakier, ga­
rażowany, właściciel niepalący, - 12.900 zł. Legnica, tel. 
0605/28-37-83
DAEWOO TICO, 1999 r., 58 tys. km, 800 ccm, benzyna, 
zielony metalic, RO, immobilizer, dodatkowe światło ,stop", 
hak, -12.300 zł. Karłowice, gm. Popielów, tel. 077/469-71-38, 
0608/08-63-13
DAEWOO TICO, 1999 r., 69 tys. km, 800 ccm, wiśniowy 
metalic, blokada skrzyni biegów, zderzaki w kolorze nadwo­
zia, • 11.500 zł. Leszno, tel. 0691/95-68-06 
DAEWOO TICO, 1999 r., 800 Ccm, metalic, stan b. dobry,'-
11.300 zł. Wrocław, tel. 071/799-84-00,0604/95-93-70 
DAEWOO TICO SX, 1999/00 r., 800 ccm, ciemnozielony 
metalic, blokada skrzyni biegów, użytkowany przez kobietę, 
bogate wyposażenie, zegarek, pasy z tyłu, pokrowce, • 9.900 
zł. Wrocław, tel. 071/790-87-87 
DAEWOO TICO, 2000 r., 37 tys. km, 800 ccm, biały, .bez 
wypadku, kpi. dokumentacja, blokada skrzyni biegów, gara­
żowany, stan idealny, - 12.700 zł. Wrocław, tel. 
071/343-12-80,0501/72-50-75 
DAEWOO TICO SX, 2000/01 r., 45 tys. km, zielony metalic, 
zderzaki w kolorze nadwozia, immobilizer, zegarek, 3 świa­
tło .stop’, kupiony w salonie, serwisowany, I właściciel, •
11.900 zł. Ostrów Wlkp., tel; 0608/27-80-06

DAIHATSU
O AUTO-MARPO CZĘŚCI DO AUT JAPOŃSKICH. 

Szeroki wybór części nowych i używanych, re­
alizacja zamówień indywidualnych, sprzedaż wy* 
syłkowa.. Wrocław, tel. 071/324*28*74 (nowe), 
071/326*91*43 (używane) wg. 9*17 W01147083 

DAIHATSU CHARADE, 1983 r., 1000 ccm, diesel, grafitowy 
metalic, po remoncie kapitalnym silnika, nowy akumulator 
(gwarancja), przegląd do 12.2004 r., zadbany, atrakcyjny 
wygląd, - 3.100 zł. Lubin, tel. 076/847-31-97 
DAIHATSU CHARADE, 1992/93 r., 120 tys. km, 1000 ccm, 
benzyna, inst. gaz., czarny metalic, 5-biegowy, 5-drzwiowy, 
centr. zamek, alarm, dzielona kanapa tylna, - 7.500 zł lub 
zamienię. Brzeg, tel. 077/411-90-08,0503/84-86-50

DODGE
DODGE CARAVAN, 1994 r„ 136 tys. km, 3300 ccm, benzy- 
nowy, ciemnozielony, siedmioosobowy, centr. zamek, klima­
tyzacja, skórzana tapicerka, homologacja na ciężarowy, au­
tomatic, poduszki powietrzne, autoalarm, immobilizer, wspo­
maganie kierownicy, bezwypadkowy, - 29.000 zł. Wrocław, 
tel. 71/780-88-83,.0693/35-18-30 (zdjęcia do tej oferty moż­
na zobaczyć w intemecie pod numerem • A01544 
http://wkz.autogietda.com.pl)
DODGE CARAVAN, 1996 r., fioletowy metalic, pełne wypo­
sażenie oprócz skórzanej tapicerki, inst. gazowa, alum. fel­
gi, • 42.900 zł lub zamienię. Legnica, tel. 0603/30-48-23 
DODGE CARAVAN SE, 1997 r., 170 tys. km, 3000 ccm, 
brązowy, I właściciel, serwisowany, homologacja na cięża­
rowy, bez wypadku, automatic, klimatyzacja, poduszka pow., 
alarm + pilot, 5-osobowy, • 45.000 zł. Legnica, tel. 
0604/57-40-74
DODGE CARAVAN, 1997/98 r., 150 tys. km, 3000 ccm, V6, 
inst. gazowa, śliwkowy metalic, 7-osobowy, klimatyzacja, 2 
poduszki pow., wspomaganie kier., ABS, centralny zamek, 
alarm, bezwypadkowy, atrakcyjny wygląd, • 31.900 zł lub za­
mienię. Otmuchów, tel. 077/439-05-35,0606/99-56-29

FIAT
O ABSOLUTNIE KUPIĘ FIATA , KUPIĘ FIATA, KU­

PIĘ FIATA, KUPIĘ FIATA, KUPIĘ FIATA, KUPIĘ 
FIATA, KUPIĘ FIATA. Kupujemy auta całe, po 
wypadku, do remontu, po 1988 r. i inne marki rów­
nież, płacimy najwięcej. ., tel. 0605/35*26*21, 
0602/17-81*61 01143103

FIAT 125p, 1977 r., 1500 ccm, biały, inst. gazowa na gwa­
rancji, ważny przegląd i OC, nowy akumulator, blacharka do 
małych poprawek, • 1.200 zł. Wrocław, tel. 0601/46-75-56 
FIAT 125p, 1978 r., benzyna, insL gaz. ważny przegląd techn, 
;  1.100 zł. Wrocław, tel. 071/339-02-23,0691/84-71-06 
FIAT 125p, 1981 r., 1500 ccm, benzyna, inst. gaz. stan bla­
charki b. dobry, hak, -1.000 zł lub zamienię na Fiata 126p, 
Trabanta. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0691/06-54-53 
FIAT 125p, 1981 r., 1300 ccm, zielony, inst. gazowa, -1.300 
zł.. Krosno, tel. 013/436-18-39 
FIAT 125p, 1981 r., 50 tys. km, H81 ccm, biały, aktualny 
przegląd, stan dobry, -1.000 zł. Malczyce, tel. 071/317-6448 
ęiAT I25p, 1983 r. nowy silnik, karoseria, ukł. wydechowy, 
tapicerka i inne, - 2.650 zł. Wrocław, tel. 071/322-76-54 
FIAT 125p, 1986 r., 56 tys. km, 1500 ccm, kolor - kość sło­
niowa, oryg. lakier i przebieg, hak, II właściciel, zadbany, 
garażowany, stan idealny, - 2.300 zł. Legnica, tel. 
0600/40-25-68
FIAT 125p, 1987 r., 94 tys. km, 1500 ccm, kolor - kość sło­
niowa, inst. gazowa, blacharka do małych poprawek, stan 
silnika, skrzyni biegów i zawieszenia b. dobry, - 900 zł. Wro­
cław, tel. 0605/18-27-75
FIAT 125p, 1987 r.,.1500 ccm, kremowy, zadbany, stan do­
bry, - 650 zł. Wrocław, tel. 0506/63-07-73 
FIAT 125p, 1987 r., 70 tys. km, 1500 ccm, szary, inst. gazo­
wa, RO, brak przeglądu, stan dobry, fotele Poloneza, oryg. 
lakier, • 1.090 żł. Domasław, tel. 071/311-98-33 
FIAT 125p, 1987. r., 1500 ccm, benzyna, inst. gaz., kremo­
wy, ważny przegląd i OC, 5-biegowy, silnik Poloneza, welu­
rowa tapicerka, - 1.400 zł. Legnica, tel. 0604/31 -89-71, 
0694/87-06-89
FIAT 125p KOMBI, 1987 r. homologacja na ciężarowy,-- 500
zł. Rawicz, tel. 0503/12-12-60
FIAT 125p, 1987 r., 27lys. km, 1500 ccm, wtrysk, kolor -
kość słoniowa, po remoncie silnika,.hak, pokrowce, RO, equ-
alizer, ważny- przegląd i OC, stan dobry + drugi silnik i inne
części, - 69Qzł. Wierzbnik, gm. Grodków, Bel. 077/415-21 -10,
0696/90-8747

FIAT 125p, 1988 r., 125 tys. km, kremowy, 5-biegowy, hak, 
po przeglądzie, - 900 zł., tel. 0502/54-35-37.
FIAT 125p, 1989 r., 1500 ccm, kolor - kość słoniowa, prze­
gląd do 10.2004 r., 5-biegowy, stan b. dobry, -1.400 zł. So­
bótka, tel. 071/3904 0 42,0696/62-00*56 
FIAT 125p, 1990 r., 1500 ccm, ME, kolor • kość słoniowa, 
okrągłe zegary, silnik Poloneza, 5-biegowy, nowy akumula­
tor i  opony, inst. gazowa, hak, garażowany, zadbany, stan 
silnika b. dobry, stan blacharki dobry, • 2.350 zł. Legnica, tel. 
0697/57-01-24
FIAT 125p, 1990 r., 96 tys. km,"1500 ccm, benzyna, czer­
wony, silnik Poloneza, welurowa tapicerka, ważny przegląd, 
stan b. dobry, -1.800 zł. Świdnica, tel. 074/853-85-62 
FIAT 126p, 1979 r., 650 ccm, zielony, po remoncie silnika, 
po remoncie blacharki, lotnicze fotele, pokrowce, gniba kie­
rownica, pasy bezwładnościowe, szerokie zderzaki, kołpaki,
• 560 zł lub inne oferty. Korfantów, tel. 0692/15-87-02 
FIAT 126p, 1980 r., 650 ccm, czerwony, alternator, po re­
moncie podwozia, ważny przegląd i OC, • 850 zł. Wrocław, 
tel. 0695/10-74-65
FIAT 126p, 1980 r., 42 tys. km, 650 ccm, benzyna, czerwo­
ny, nowe fotele, bacharka w b. dobrym stanie, nowy akumu­
lator, rozrusznik, pompa paliwowa, hamulce, • 500 zł. Wro­
cław, tel. 071/343-5941
FIAT 126p, 1981 r., - 800 zł. Polkowice, tel. 076/749-90-61 
FIAT 126p, 1982 r., 600 ccm, biały, szerokie zderzaki, stan 
opon dobry, do małych poprawek, alternator, tylna szyba 
ogrzewana, - 700 zł. Ścinawa Mała, gm. Korfantów, powiat 
nyski, tel. 0600/1546-52
FIAT 126p, 1982 r., 650 ccm, biały, po remoncie silnika, la­
kierowaniu, -1.000 zł. Dzierżoniów, tel. 074/831-73-02 
FIAT 126p, 1982 r., pomarańczowy, lotnicze fotele, szeroki 
licznik i przedni zderzak, przegląd ęlo 12.2004 r., OC, stan 
dobry, • 550 zł. Zebrzydowa, gm. Nowogrodziec, tel. 
0601/89-78-87
FIAT 126p, 1982/83 r., niebieski, ważny przegląd i OC, • 
350 zł. Strzelce Opolskie, tel. 077/463-73-35,0603/83-97-70 
FIAT 126p, 1983 r., 92 tys. km, 650 ccm, czerwony, alterna­
tor, ważne OC, stan silnika i blacharki dobry, - 650 zł. Wro­
cław, tel. 0605/18-27-75
FIAT 126p, 1983 r., beżowy, nowy akumulator (gwarancja), 
nowe opony, po częściowym remoncie blacharki, - 950 zł. 
Bolesławice, gm. Jaworzyna śl., powiat świdnicki, tel. 
074/8584040
FIAT 126p, 1983 r., 80 tys. km, 650 ccm, benzyna, poma­
rańczowy, I właściciel, garażowany, oryg. lakier, stan b. do­
bry, bez wypadku, bez korozji, bagażnik dachowy, - 450 zł. 
Bolesławiec, tel. 075/735-14-23 
FIAT 126p, 1984 r., 652 ccm, żółty, po remoncie blacharki i 
silnika, alternator, kierownica i lampy tylne od Eleganta, dużo 
nowych części, stan b. dobry, brak przeglądu i OC -1.350 zł 
lub zamienię na tańszego Fiata 126p, do 1979 r., w b. do­
brym stanie albo po 1990 r., do poprawek. Bielany Wrocław­
skie, tel. 071/311-22-91 po godz. 21 
FIAT 126p, 1984. r., 87 tys. km, 650 ccm, groszkowy, alter­
nator, aktualny przegląd i OC, stan silnika i blacharki dobry, 
- 650 zł. Wrocław, tel. 0605/18-27-75 
FIAT 126p, 1984 r., 650 ccm, zielony, alternator, stan b. do­
bry, - 550 zł. Wrocław, tel. 0506/63-07-73 .
FIAT 126p, 1984 r., 650 ccm, niebieski, lotnicze fotele, al­
ternator, do poprawek blacharskich, • 550 zł. Wrocław, tel. 
0506/63-07-73
FIAT 126p, 1984 r., bordowy, • 450 zł. Oława, tel. 
071/313-28-12,0502/92-20-97 
FIAT 126p' 1984 r., 650 ccm, zielony metalic, alternator, za­
płon elektryczny, przegląd do lipca 2004 r., techn. sprawny, •
1.000 zł. Wałbrzych, tel. 0504/23-98-75
FIAT 126p, 1984 r., 650 ccm, zielony, po wymianie skrzyni 
biegów, na nowych tablicach rej., hak, nie wymaga napraw,
• 550 zł lub zamienię na tel. Nokia 7650. Wrocław, tel. 
0691/06-55-10
FIAT 126p, 1984/85 r., 650 ccm, czerwony, stan b. dobry, 
garażowany, stan silnika i blacharki b. dobry, zadbany, użyt­
kowany przez kobietę, • 890 zł. Wschowa, tel. 0504/26-59-71 
FIAT 126p, 1985 r., 91 tys. km, 650 ccm, czerwony, lotnicze 
fotele, alternator, zapłon w stacyjce, stan silnika i blacharki 
dobry, • 750 zł. Wrocław, tel. 0605/18-27-75 
FIAT 126p, 1985 r., 650 ccm, czerwony, stan blacharki i sil­
nika dobry, nowy akumulator i amortyzatory, po remoncie 
blacharki w 2000 r., - 900 zł. Dobroszyce, tel. 071/315-53-15 
FIAT 126p, 1985 r., 650 ccm, brązowy, techn. sprawny, pierw­
sza rejestracja w 1992 r., lotnicze fotele, • 300 zł. Duszniki 
Zdrój, tel. 074/866-06-03
FIAT 126p, 1985 r., 650 ccm, szałwiowy, stan dobry, ważne 
OC, przegląd do 07.2004 r., hak, tylne szyby uchylane, RO, 
nowe tablice rejestr., • 650 zł. Kamieniec Ząbkowicki, tel. 
074/817-36-68,0607/07-34-18 
FIAT 126p, 1985 r., czerwony, stan dobry, -400 zł. Moszy- 
ce,jjm. Twardogóra, tel. 071/315-9743 
FIAT 126p, 1985 r., zielony, w dobrym stanie, lotnicze fote­
le, brak ubezpieczenia i przeglądu technicznego, -600 zł. 
Wrocław, tel. 0506/40-62-85
FIAT 126p, 1986 r., kremowy, zadbane wnętrze, ważny prze­
gląd i OC, stan b. dobry, - 700 zł. Wrocław, tel. 0506/63-07-73 
FIAT 126p, 1986 rr, 650 ccm, oliwkowy, alternator, zadbany, 
stan b. dobry, - 750 zł. Wrocław tel. 0506/63-07-73 
FIAT 126p, 1986 r., 130 tys. km, 650 ccm, biały, po remon­
cie blacharki i silnika w 2001 r., nowe opony, wskaźnik łado­
wania, fotel przedni Forda Fiesty, reflektory H4, alternator, •
1.000 zł. Polkowice, tel. 0600/23-38-70
FIAT 126p, 1986 r., 650 ccm, zielony, wnętrze od wersji FL, 
szerokie zderzaki, atrakcyjny wygląd, w ciągłej eksploatacji, 
-1.200 zł. Borowa, powiat wrocławski, tel. 071/315-71-22 
FIAT 126p, 1986r., niebieski, zadbany, RO + 4głośniki, nowe 
tablice, ważny przegląd i OC, pełny lifting, stan b. dobry, •
1.100 zł. Brzeg Dolny, tel. 071/319-67-85,0696/95-12-55 
FIAT 126p, 1986 r., 650 ccm alternator, lotnicze fotele, waż­
ny przegląd i OC, stan dobry, - 900 zł. Głuszyca, tel. 
074/845-90-34
FIAT 126p, 1986 r., 650 ccm, zielony, stan dobry, -1.000 zł. 
Nysa, tel. 077/433-3141
FIAT 126p, 1986 r., czerwony, po remoncie silnika, do ma­
łych poprawek blacharskich, - 750 zł. Żagań, tel. 
068/377-37-10
FIAT 126p, 1987 r., 650 ccm, zielony, zadbany, prądnica, 
ważne OC, stan techn. b. dobry, • 850 zł; Wrocław, tel. 
0603/0740-15
FIAT 126p, T987 r., 87 tys. km, 650 ccm, bordowy, lotnicze 
fotele, alternator, aktualne OC, blacharka do małych popra­
wek, stan silnika dobry, -.500 zł. Wrocław, tel. 0605/18-27-75 
FIAT 126p, 1987 r., 650 ccm, czerwień meksykańska, za­
płon w stacyjce, szerokie zderzaki i deska rozdz., nowy aku­
mulator, garażowany, stan b. dobry, • 1.100 zł. Godziszowa, 
gm. Mściwojów, tel. 076/873-85-50,0691/26-1941 
FIAT 126p, 1987 r., 63 tys. kiji, 650 ccm, szary, wnętrze 
liftinga, nowy akumulator, pasy bezwładn., opłacony, nowe 
tablice rej., stan opon dobry, - 1.000 zł. Lądek Zdrój, tel. 
0693/72-15-94 • .
FIAT 126p, 1987 r., 650 ccm, pomarańczowy, lakierowany, 
nowy układ wydechowy, zwrotnice po remoncie, kołpaki, zde­
rzaki plastikowe, ważny przegląd, garażowany, stan dobry, -
1.250 zł. Lubiąż, tel. 071/389-71-47 po gedz. 18 
FIAT 126p BIS, 1987 r., 700 ccm, benzyna, biały, stan do­
bry, - 700 zł. Oleśnica, tel. 071/398-31-98 
FIAT 126p, 1987 r., 650 ccm, żółty, po remoncie blacharki, 
zadbany, stan dobry, • 1.150 zł..Ostrów Wlkp., tel. 
062/76248-50 po godz. 18,0607/1046-62

FIAT 126p, 1987 r., 650 ccm, benzyna, niebieski, nowe opo­
ny, deska rozdz. nowego typu, zapłon w stacyjce, alternator, 
stan dobry, • 1.150 zł. Sokolniki, powiat dzierżoniowskj, tel. 
071/394-0(5-73,0507/84-73-07 
FIAT l26p, 1987 r., bordowy, stan b. dobry, • 1.480 zł. Strze­
gom, tel. 074/855-04-02
FIAT 126p, 1987 r., 54 tys. km, 650 ccm, pomarańczowy, I 
właściciel, garażowany, oryg. lakier, nowe opony, przegląd 
ważny do 12.2004 r., faktura z Polmozbytu, stan idealny, -
1.800 zł. Wałbrzych, tel. 074/844-27-80 
FIAT 126p, 1987 r., niebieski, ważny przegląd i OC, • 1.400 
zł. Żagań, tel. 0609/58*78*67
FIAT 126p, 1987/88 r., 6 tys. km, 650 ccm, czerwony, po 
remoncie blacharki i silnika, nowa głowica, rozrząd, szero­
kie zderzaki, alternator, dmuchawa, listwy boczne, przegląd 
do 06.2004 r., garażowany, stan idealny, • 1.550 zł. Przerze­
czyn Zdrój, tel: 074/837-50-23,0691/52-8848 
FIAT 126p, 1988 r., 56 tys. km, 650 ccm, czerwony, nowe 
progi, opony, akumulator, skrzynia biegów i rozrusznik, we­
lurowa tapicerka, rejestracja i OC do 11.2004 r., RO + ko­
lumny, nowe zawieszenie przednie i tylne, szerokie zderza­
ki, • 1.400 zł. Iłowa, tel. 068/360-04-77 
FIAT 126p, 1988 r., 58 tys. km, 650 ccm, biały, deska rozdz. 
nowego typu, zapłon w stacyjce, bagażnik dachowy, ważny 
przegląd i OC, nowe tablice rejestracyjne, -.980 zł. Wrocław, 
tel. 0.503/60-31-83
FIAT 126p, 1988 r., 650 ccm, żółty, zapłon w stacyjce, dmu­
chawa, tylna szyba ogrzewana, po lakierowaniu, silnik bez 
wycieków, stan b. dobry, atrakcyjny wygląd, -1.680 zł. Sła­
wa, tel. 0692/41-09-64
FIAT 126p FL, 1988 r., 650 ccm, piaskowy, oryg. lakier, za­
płon w stacyjce, alternator, RO, tylna szyba ogrzewana, zi­
mowe opony, • 1.400 zł. Dzierżoniów, tel. 0698/20-79-80 
FIAT 126p, 1988 r. ważny przegląd i OC, stan b. dobry, -. 
850 zł. Jelenia Góra, tel. 0601/68-59-13 
FIAT 126p, 1988 r., 650 ccm, biały, szerokie zderzaki, alter­
nator, tylne szyby uchylane, do poprawek blacharskich i la­
kierniczych, stan techn. b. dobry, • 850 zł. Korfantów, powiat 
nyski, tel. 0501/63-58-73
FIAT 126p, 1988 r., 650 ccm, benzyna ważny przegląd i OC, 
stan b. dobry, • 1.450 zł. Leśna, powiat lubański, tel. 
0605/30-62-27
FIAT 126p, 1988 r. stan dobry, • 1.400 zł. Ligota Wielka, 
powiat dzierżoniowski, tel. 0604/85-91-79 
FIAT 126p, 1988 r., bordowy, • 1.200 zł. Mojesz, gm. Lwó­
wek śląski, tel. 0508/11 -44-90 
FIAT 126p, 1988 r., 60 tys. km, 650 ccm, biały, pełny lifting, 
w ciągłej eksploatacji, bagażnik dachowy, do małych popra­
wek blacharsko-lakierniczych, -• 880 zł. Wałbrzych, tel. 
074/840-09-10 po godz. 19,0693/81-04-53 
FIAT 126p BIS, 1988 r., 700 ccm, biały, stan dobry, tylne 
szyby uchylane, po remoncie silnika, ważny przegląd i OC, -
1.600 zł lub zamienię. Wałbrzych, tel. 0606/63-09-12 
FIAT 126p, 1988 r., 30 tys. km, 650 ccm, groszkowy, stan b. 
dobry, ważny przegląd, • 1.900 zł. Wałbrzych, tel. 
074/842-96-21,0505/84-46-23 
FIAT 126p, 1988 r., 650 ccm; czerwony, szerokie zderzaki, 
alternator, zapłon w stacyjce, ważny przegląd i OC, -1.450 
zł. Wojtkowice, gm. Kąty Wrocławskie, tel. 0696/31 -28-67 
FIAT 126p, 1988/89 r., 53 tys. km, 650 ccm, czerwony, I 
właściciel, szerokie zderzaki, po remoncie blacharki, po la­
kierowaniu, konserwacja, zapłon w stacyjce, pełny lifting, stan 
techn. b. dobry, • 1.750 zł. Przerzeczyn Zdrój, tel. 
0695/59-32-01
FIAT 126p, 1988/89 r., 650 ccm, czerwony, lotnicze fotele, 
tylna szyba ogrzewana, zapłon w stacyjce, aktualny prze­
gląd, -1.400 zł. Świdnica, tel. 074/853-79-50 
FIAT 126p, 1989 r., 84 tys. km, 650 ccm, jasnozielony, lotni­
cze fotele, alternator, zapłon w stacyjce, zadbany, stan b. 
dobry, -1.200, zł. Wrocław, tel. 0506/63-07-73

O FIAT 126p, 1989 r., 650 ccm, biały, lotnicze fote­
le, RO, przyciemnione tylne szyby, * 1.550 zł. 
Świdnica, tel. 074/853*31*10 W01000304

FIAT 126p, 1989 r., biały, -  1.050 źł., tel. 0505/44-99-32, 
0698/38-85-23
FIAT 126p, 1989 r., 70 tyś. km, 650 ccm, biały, stan dobry, 
pełny lifting, lotnicze fotele, garażowany, • 1.170 zł. Bogu- 
szów-Gorce, powiat wałbrzyski, tel. 074/844-87-29, 
0606/34-00-17
FIAT 126p, 1989 r., żółty, ważny przegląd i OC, nowe tabli­
ce, • 1.700 zł. Dzierżoniów, tel. 074/645-90-97,0505/40-6041 
FIAT 126p, 1989 r., 75 tys. km, 650 ccm, niebieski, nowy 
akumulator (gwarancja), nowe opony, centr. zamek, -1.600 
zł. Koźminek, tel. 0694/30-00-96 
FIAT 126p, 1989 r., czerwony, el. otw. szyby, fotele lotnicze, 
nowe opony, - 1.800 zł. Ligota Wielka, gm. Łagiewniki, tel. 
071/393-7542,0605/45-13-31 
FIAT 126p, 1989 r., 650 ccm, biały, • 1.300 zł lub zamienię 
na Poloneza do 3.000 zł. Namysłów, tel. 0603/85-33-30 
FIAT 126p, 1989 r., niebieski, po lakierowaniu, po remoncie 
kapitalnym silnika i zawieszenia, - 1.900 zł. Oleśnica, tel. 
0507/71-39-20
FIAT 126p, 1989 r., 75 tys. km, biały, -1.600 zł. Prudnik, tel. 
077/436-75-56,0502/20-98-19 
FIAT 126p, 1989 r., 650 ccm, niebieski, alternator, RO Blau- 
punkt + 4 głośniki, 2 nowe opony z dętkami, po remoncie 
ukł. hamulcowego, dużo wymienionych części, garażowany, 
zadbany, stan b. dobry, *1.850 zł. Przygórze, powiat kłodz­
ki, tel. 0605/36-27-20
FIAT 126p, 1989 r., 650 ccm, zielony, po wymianie ukł. ha­
mulcowego, deska rozdz. nowego typu, zapłon w stacyjce, 
zadbany, • 1.900 zł. Solna, gm. Kobierzyce, tel. 
071/390-87-74
FIAT 126p, 1989 r., 650 ccm, niebieski, zapłon w stacyjce, 
fotele lotnicze, alternator, nowe opony, • 1.600 zł. Sulechów, 
tel. 068/385-54-00
FIAT 126p, 1989 r., 650 ccm, srebrny, ospoilerowany, nowe 
opony, dużo nowych części, -1.500 zł lub zamienię na Opla 
Kadetta, VW Golfa. Suszyna, gm. Radków, powiat kłodzki, 
tel. 0506/96-02-14
FIAT 126p, 1989 r., 650 ccm, czerwony, pełny lifting, stan b. 
dobry, lotnicze fotele, alternator) • 1.800 zł. Świebodzice, tel. 
0691/81-66-65
FIAT 126p, 1989 r., 650 ccm, benzyna, beżowy, pełny li­
fting, zapłon w stacyjce, lotnicze fotele, stan dobry, -1.450 
zł. Wrocław, tel. 071/782-89-07,0501/62-3949 
FIAT 12$p, 1989 r., 650 ccm, czerwony, zapłon w stacyjce, 
zadbany, stan b. dobry, • 1.700 zł. Wrocław, tel. 
071/359-2648
FIAT 126p, 1989 r., 650 ccm, biały, dmuchawa, alternator, 
lotnicze fotele, stan b. dobry, - 1.690 zł. Wrocław, tel. 
0505/01 -14-51,0607/31 -22-41 
FIAT 126p, 1989 r., 650 ccm, piaskowy, zapłon w stacyjce, 
lotnicze fotele, po remoncie silnika, • 1.500 zł. Zawadzkie, 
powiat strzelecki, tel. 0694/59-50-98 
FIAT 126p FL, 1990 r.,-40 tys. km, 650 ccm, czerwony, sze­
rokie zderzaki, halogeny, lotnicze fotele, zapłon w.stacyjce, 
plastikowe nadkola, konserwowany, tylna szyba ogrzewana, 
dwie opony zimowe + dodatkowy silnik i dużo części, stan 
dobry, • 1.850 zł., powiat wałbrzyski, tel. 0505/21-64-88 
FIAT 126p, 1990 r., 650 ccm, biały, sprawny, w ciągłej eks­
ploatacji, • 1.700 zł. Czernica, powiat wrocławski, tel. 
0609/97-1448
FIAT 126p, 1990 r., 650 ccm, benzyna, żółty, szerokie zde­
rzaki, lotnicze fotele, zapłon w stacyjce, techn. sprawny, bla­
charka do małych poprawek, brak OC, • 1.050 zł. Głębocko, 
tel. 077/415-68-16,0608/76-84-84 
FIAT 126p, 1990 r., biały, stan b. dobry, • 1.800 zł. Gostyń, 
tel. 065/572-20-39,0602/10-91-09 
FIAT 126p, 1990 r., 650 ccm, oliwkowy, szerokie zderzaki, 
zapłon w stacyjce, alternator, lotnicze fotele, nowy akumula­

tor, zadbane wnętrze, stan b. dobry, • 2.150 zł. Grodków, 
tel. 0696/16-69-15
FIAT 126p, 1990 r., 23 tys. km, 650 ccm nowe opony i 
akumulator, pokrowce, lotnicze fotele, deska rozdz. no­
wego typu, ważny przegląd i OC, stan b. dobry, -1.500 zł. 

Namysłów, tel. 0603/63-38-90 J
FIAT 126p, 1990 r., 80 tys. km, 650 ccm, czerwony, • 14.500 
zł: Prudnik, tel. 077/436-06-06,0505/09-04-81 .
FIAT 126p FL, 1990 r., czerwony, I właściciel, garażowany, 
mały przebieg, stan techniczny idealny, • 1.500 zł. Sobótka, 
tel. 071/391-05-06
FIAT 126p, 1990 r., 71 tys. km, 650 ccm I właściciel, gara­
żowany, oryg. lakier, fotele lotnicze, nowe opony, przegląd 
ważny do 10.2004 r., stan idealny, • 2.400 zł. Wałbrzych, tel. 
074/844-27-80
FIAT 126p el, 1990 r., 45 tys. km, zielony, blokada skrzyni 
biegów, Mul-T-Lock, garażowany, zadbany, stan idealny, •
5.000 zł. Wrocław, tel. 0506/08-56-16 
FIAT 126p FL, 1.990 r., 650 ccm hak, nowy akumulator, lot­
nicze fotele, zadbany, ważny przegląd i OC, stan b. dobry, •
1.650 zł. Wrocław, tel. 0603/07-40-15 
FIAT 126p, 1990 r., 650 ccm, kolor bursztynowy, zapłon w 
stacyjce, centr. zamek, alarm, deska rozdz. nowego typu, 
gruba kierownica, lotnicze fotele, przegląd do 02.2004 r., al­
ternator,-dmuchawa, listwy boczne, stan dobry,  ̂1.000 zł. 
Wrocław, tel. 0696/45-5441
FIAT 126p FL, 1990 r., biały, ważny przegląd i OC, zadbany, 
- 1.850 zł. Żurawice, gm. Kobierzyce, tel. 071/390-89-00, 
0503/31-83-27
FIAT 126p, 1990/91 r. hak, techn. sprawny, nie wymaga na­
praw + drugi silnik, • 2.500 zł. Głogów, tel. 076/835-95-98, 
0506/32-42-02
FIAT 126p FL, 1990/91 r., 65 tys. km, 652 ccm, biały, I wła­
ściciel, bez wypadku, garażowany, dmuchawa, tylna szyba 
ogrzewana, nowe opony, pasy bezwł., nowy akumulator, stan 
techn. b. dobry, - 2.300 zł. Strzelin, tel. 071/793-82-38, 
0602/80-16-13
FIAT 126p FL, 1991 r., 650 ccm, biały, lotnicze fotele, alarm, 
II właściciel, oryg. lakier, bez wypadku, nowe opony, dmu­
chawa, garażowany, aktualny przegląd i OC, bez korozji, za­
dbany, atrakcyjny wygląd, • 2.250 zł. Borowa, powiat wro­
cławski, tel. 071/315-71-07
FIAT 126p, 1991 r., 80 tys. km, 650 ccm, czerwony, alterna­
tor, deska rozdz. nowego typu, po konserwacji, halogeny, 
stan b. dobry, - 2.200 zł lub zamienię. Jelenin, tel. 
071/393-40-07 .
FIAT 126p, 1991 r., 115 tys. km, 650 ccm, benzyna, czerwo­
ny, zagłówki, tylne szyby uchylane, dmuchawa, pełny lifting, 
tapicerka materiałowa, stan b. dobry, • 2.450 zł. Krosno Od­
rzańskie, tel.*0603/03-54-44
FIAT 126p, 1991 rv 650 ccm, czerwony, nowe opony, szero­
kie zderzaki, alternator, zapłon w stacyjce, żarówki H4, stan 
b. dobry, - 2.300 zł. Michałów, tel. 076/817-42-09 
FIAT 126p, 1991 r., 135 tys. km, 650 ccm, czerwony, stan 
dobry, - 1.500 zł. Nowa Ruda, tel. 074/872-38-68, 
0694/23-19-03
FIAT 126p, 1991 r., 71 tys. km, 650 ccm, benzyna, niebie­
ski, pełny lifting, stan b. dobry, • 2.000 zł. Oborniki śląskie, 
tel. 071/310.-28-58,0607/9247-24 
FIAT 126p, 1991 r., 132 tys. km, 650 ccm, czerwony, pełny 
lifting, dmuchawa, szerokie zderzaki, lotnicze fotele, stan bla­
charki i-lakieru idealny; silnik w stanie b. dobrym, • 2.600 zł. 
Piskorzyna, powiat wołowski, tel. 0609/09-26-84 
FIAT 126p, 1991 r., 650 ccm, czerwony, wersja eksportowa, 
stan b. dobry, • 2.150 zł. Strzegom, tel. 0603/25-2348 
FIAT 126p, 1991 r., 105 tys. km, 650 ccm, benzyna, szary, 
nowe tylne opony, stan b. dobry, - 1.600 zł. środa śląska, 
tel. 071/31742-14
FIAT 126p, 1991 r., niebieski, lotnicze fotele, po remoncie 
blacharki, stan b. dobry, • 1.800 zł. Trzebieszowice, gm. Lą­
dek Zdrój, powiat kłodzki, tel. 0695/42-06-82 
FIAT 126p, 1991 r., 89 tys. km, 650 ccm, zielony, lotnicze 
fotele, deska rozdz. nowego typu, alternator, zapłon w sta­
cyjce, stan silnika i blacharki dobry, -1.200 zł. Wrocław, tel. 
0605/18-27-75
FIAT 126p, 1991 r., 80 tys. km, 650 ccm, czerwony, lotnicze 
fotele, zapłon w stacyjce, tylna szyba ogrzewana, dodatko-
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we światło .stop", odcięcie zapłonu, RO + głośniki, stan do­
bry, -1.750 zł. Zgorzelec, tel. 0609/83-19-99 
FIAT 126p FL, 1991 r., 650 ccm, biały, ważne OC, dmucha­
wa, pasy bezwł., alternator, zapłon w stacyjce, bez korozji, 
stan b. dobry, -1.950 zł. Złotoryja, tel. 0504/24-90-57 
FIAT 126p, 1991/92 r., czerwony, ospoilerowany, ciemne szy­
by, lotnicze fotele, stan b. dobry, - 3.000 zł. Brzeg, tel. 
0608/21-37-11
FIAT 126p, 1992 r., 70 tys. km, czerwony, stan b. dobry, - 
2.550 zł. Domaszkowice, powiat nyski, tel. 0603/75-52-09 
FIAT 126p, 1992 r., bordowy, szyberdach, RO, po remoncie ' 
blacharki, stan b. dobry, - 2.300 zł. Goszcz, tel. 071/398-70-09 
wieczorem
FIAT 126p, 1992 r., 95 tys. km, niebieski, ciemne szyby, 
białe zegary, sportowe nakładki, po remoncie silnika, 4 nowe 
opony, stan b. dobry, - 2.500 zł. Kamienna Góra, teł. 
0603/93-64-68
FIAT 126p, 1992 r, 6 tys. km, 650 ccm, czerwony, po re­
moncie blacharki i lakierowaniu, po remoncie silnika (nowe 
uszczelki), uszczelniona skrzynia biegów, centr. zamek + pi- 

. lot, lotnicze fotele, alarm, lusterka z modelu Bis, przegląd 
do 07.2004 r., białe kierunkowskazy, • 2.500 zł. Leszno, tel. 
0609/37-23-23
FIAT 126p, 1992 r., 82 tys. km, 650 ccm, niebieski, lotnicze 
fotele, stan idealny, -  2.100 zł. Miękinia, powiat średzki, tel. 
0508/38-77-22
FIAT 126p FL, 1992 r., 650 ccm, czerwony, dmuchawa, tyl­
na szyba ogrzewana, pasy bezwładnościowe, szerokie zde­
rzaki, kubełkowe fotele, aktualny przegląd i OC, stan tech­
niczny dobry, do drobnych poprawek, - 1.950 zł. Miękinia, 
tel. 071/317-82-83,0691/59-22-43 
FIAT 126p, 1992 r., 650 ccm, benzyna, biały, I właściciel, 
stan idealny, - 2.500 zł. Sulechów, powiat zielonogórski, tel. 
0508/14-15-87
FIAT 126p, 1992 r., 650 ccm, benzyna ważny przegląd i OC, 
nowe opony zimowe, stan dobry, -1.800 zł. Wałbrzych, tel. 
0505/31-66-90
FIAT 126p, 1992/93 r., 650 ccm, czerwony, szerokie zde­
rzaki, lotnicze fotele, tylna szyba ogrzewana, nakładki pla­
stikowe na progach i nadkolach, przegląd do 11.2004 r., 
ważne OC, zadbany, - 2.300 zł. Prudnik, tel. 0600/15-46-52 
FIAT 126p, 1992/93 r., 71 tys. km, 650 ccm, czerwony, dmu­
chawa, lotnicze fotele, tylna szyba ogrzewana, chromowane 
nadkola, alum. felgi 13”, garażowany, stan b. dobry, atrak­
cyjny wygląd, zadbany, przegląd do 10.2004 r., - 2.750 zł. 
Sady Górne, tel. 0603/57-33-01 
FIAT 126p, 1993 r, 650 ccm RO, lotnicze fotele, nowe tabli­
ce rej., dmuchawa, tylna szyba ogrzewana, przegląd do
09.2004 r., ważne OC, - 2.300 zł. Dzierżoniów, tel. 
074/831-3045
FIAT 126p, 1993 r., 65 tys. km, 650 ccm, benzyna, biały, 
szerokie zderzaki, lotnicze fotele, zapłon w stacyjce, nume­
ry nadane przez stację diagnostyczną, techn. sprąwny, brak 
przeglądu i OC, - 1.206 zł. Głębocko, tel. 077/415-68-16, 
0608/76-84-84
FIAT 126p, 1993 r., 90 tys. km, 650 ccm, czerwony, stan b. 
dobry, -  2.500 zł. Międzybórz, powiat oleśnicki, tel. 
0508/26-84-92
FIAT 126p, 1993 r., 73 tys. km, biały, nowe opony, akumula­
tor i tłumik, ważny przegląd, - 2.000 zł. Opole, tel. 
077/455-24-56 po godz. 18,077/452-72-99 
FIAT 126p, 1993 r., 72 tys. km, 650 ccm, biały, garażowany, 
nowe opony, stan b. dobry, oryg. lakier, - 2.500 zł. Wałbrzych, 
tel. 0607/70-47-12
FIAt 126p, 1993 r., 62 tys. km, 650 ccm, turkusowy, alarm, 
tylne szyby uchylane, halogeny, stan b. dobry, - 2.500 zł. 
Ziębice, tel. 0603/99-10-61
FIAT 126p, 1993 r., 650 ccm, biały, lotnicze fotele, pasy 
bezv\rt., dmuchawa, zadbane wnętrze, hak, tylna szyba ogrze­
wana, stan b. dobry, • 2.400 zł. Złotoryja, tel. 0504/05-09-59 
FIAT 126p, 1993.r., 650 ccm, biały, po remoncie blacharki, 
garażowany, ważny przegląd i OC, w ciągłej eksploatacji, -
2.000 zł. Żary, tel. 068/362-06-22 po godz. 14 
FIAT 126p FL, 1994 r., 65 tys. km, 650 ccm, czerwony, nowe 
opony, fotele lotnicze, dodatkowe światło .stop1, nadkola pla­
stikowe, - 2.800 zł. Brzeg, tel. 0694/30-62-88 
FIAT 126p el, 1994 r., 60 tys. km, 650 ccm, czerwony, ku­
bełkowe fotele, zadbany, stan techn. b. dobry, - 2.850 zł. 
Świebodzice, tel. 0503/0242-64 
FIAT 126p, 1994 r., 90 tys. km, 650 ccm, benzyna, czerwo­
ny, lotnicze fotele, po remoncie silnika, tylna szyba ogrze­
wana, szerokie zderzaki, tylne szyby uchylane, zadbany, bez 
korozji, nie wymaga napraw, stan b. dobry, - 3.100 zł. Wro­
cław, tel. 0606/45-28-04
FIAT 126p FL, 1994 r., 74 tys. km, 650 ccm, czerwony, peł­
ny lifting sijnika, tylne szyby uchylane, tylna szyba ogrzewa­
na, 2 zagłówki, kołpaki, garażowany, zadbany, przegląd do
05.2004 r., - 3.200 zł. Żmigródek, powiat trzebnicki, tel. 
0693/35-06-29
FIAT 126p el, 1994/95 r., czerwony, garażowany, I właści­
ciel, zadbany, ważny przegląd i OC, lotnicze fotele, - 3.200 
zł. Rawicz, tel. 0694/30-49-14 
FIAT 126p el, 1995 r., 37 tys. km, 650 ccm, biały, oryg. prze­
bieg, I właściciel, bez wypadku, garażowany, stan b. dobry, -
3.900 zł. Kłodzko, tel. 074/867-75-05,0607/04-31-76 
FIAT 126p el, 1995 r., 652 ccm, niebieski, welurowa tapicer­
ka, alarm, tylna szyba ogrzewana, boczne szyby uchylane, 
plastikowe nadkola, tylne pasy, garażowany, bez korozji, stan 
silnika i blacharki b. dobry, - 3.250 zł. Lipniki, tel. 
077/431-23-47,0609/76-62-40 
FIAT 126p el, 1995 r., 70 tys. km, 650 ccm, czerwony, stan 
b. dobry, - 3.100 zł. Namysłów, tel. 077/410-33-20, 
0607/16-37-17
FIAT 126p, 1995 r., 70 tys. km, 650 ccm, czerwony, Ele­
gant, stan b. dobry, nowe opony, zadbany, wentylator, wła­
ściciel niepalący, - 3.600 zł. Gostyń, tel. 0501/3946-70 
FIAT 126p, 1995 r., 98 tys. km, biały, przegląd do 09.2004 
r., kierowca niepalący, stan silnika dobry, blacharka do ma­
łych poprawek, hak, garażowany, - 2.700 zł. Korzeńsko, gm. 
Żmigród, tel. 071/385-61-77
FIAT 126p el, 1995 r., 652 ccm, niebieski, bez wypadku, 
dlarm, plastikowe' nadkola, tylna szyba ogrzewana, tylne 
szyby uchylane, pasy bezp. w tyle, stan opon dobry, garażo­
wany, bez korozji, stan b. dobry, - 3.250 zł. Lipniki, tel. 
077/431-23-47,0609/76-62-40 
FIAT 126p el, 1995 r., 140 tys. km, 650 ccm, jasnoniebieski, 
po remoncie silnika i zawieszenia, nowe opony, tylne szyby . 
uchylane, nadkola, garażowany, estetyczny wygląd, konser­
wacja, - 3.300 zł lub zamienię na tańszego Fiata 126p. Ru- 
szów, tel. 075/77143-84,0507/36-86-46 
FIAT 126p el, 1995 r., czerwony, ważny przegląd do 12.2004 
r., alarm + 2 piloty, - 3.500 zł. Strachów, tel. 071/393-80-13 
FIAT 126p, 1995 r., 45 tys. km, zielony, alarm, blokada za­
płonu, stan b. dobry, ■. 3.500 zł. Wołczyn, tel. 077/418-85-59 
FIAT 126p el, 1995 r., 650 ccm kubełkowe fotele, dmucha­
wa, blokada skrzyni biegów, ważny przegląd i OC, zadbany,
- 3.400 zł. Wrocław, tel. 0605/97-51-11 
FIAT 126p el, 1995 r., 650 ccm, biały, pasy bezwł., tylna 
szyba ogrzewana, dmuchawa, ważny przegląd brak OC, stan 
dobry, - 3.600 zł. Wrocław, tel. 0503/87-52-18 
FIAT 126p, 1995 r., 55 tys. km, 650 ccm, żółty, stan b. do­
bry, - 2.400 zł. Zebrzydów, tel. 074/858-54-91 
FIAT 126p el, 1995/96 r., 70 tys. km, 650 ccm, niebieski, 
lotnicze fotele, dmuchawa, tylna szyba ogrzewana, pasy z 
tyłu, zadbany, - 3.200 zł. Wojcieszów, powiat złotoryjski, tel. 
0695/60-50-97
FIAT 126p el, 1996 r., 60 tys. km, 650 ccm, czerwony, bez 
wypadku, garażowany, I właściciel, zadbany, - 4.000 zł. Go­
styń, tel. 065/572-15-77

FIAT 126p, 1996 r., 650 ccm, benzyna, niebieski, blokada 
skrzyni biegów, próg do wymiany, - 2.900 zł. Jelenia Góra, 
tel. 075/755-08-79 po godz. 20,0604/12-71-44 
FIAT 126p el, 1996 r., 43 tys. km, 650 ćcm, czerwbny, fotele 
lotnicze, - 3.700 zł. Nysa, tel. 0608/46-65-70 
FIAT 126p el, 1996 r., 650 ccm, benzyna, żółty, bez wypad­
ku, lotnicze fotele, rozkt siedzenia, tylna szyba ogrzewana, 
alternator, dmuchawa, garażowany, bez korozji, stan b. do­
bry, - 3.750 zł. Paczków, tel. 0697/26-00-18 
FIAT 126p, 1996 r., żółty, - 3.200 zł. Wałbrzych, tel. 
074/665-50-00
FIAT 126p, 1997 r., 85 tys. km, 650 ccm, czerwony, stan 
dobry, II właściciel, - 4.500 zł lub zamienię ńa Citroena C15 
lub inny. Bolesławiec, tel. 0502/18-67-68 
FIAT 126p el, 1997 r., 80 tys. km, 652 ccm, fioletowy, II 
wrfaściciel, katalizator, alarm* pilot, dmuchawa, pasy bezwł., 
tylna szyba ogrzewana, nowy akumulator (gwarancja), tylne 
szyby uchylne, RO, przegląd do 09.2004 r., odcięcie zapło­
nu, - 4.000 zł. Kąty Wrocławskie, tel. 0694/70-76-56 
FIAT 126p el, 1997 r., 94 tys. km, czerwony, I właściciel, 
stan dobry, - 3.400 zł. Wrocław, tel. 0602/51-59-01 
FIAT 126p elx, 1998 r., 60 tys. km, 650 ccm, zielony, opony 
zimowe, nowy akumulator, przegląd do 06.2004 r., stan b. 
dobry, • 4.700 zł. Lwówek Śląski, tel. 075/789-80-57 
FIAT 126p, 1998 r., 650 ccm, czerwony, katalizator, tylne 
szyby uchylane, garażowany, stan techn. b. dobry, bez wy­
padku, - 5.000 zł. Radziądz, powiat trzebnicki, tel. 
0603/10-78-27,0603/10-11-14 
FIAT 126p elx, 1998/99 r., 45 tys. km, 650 ccm, zielony, bez 
wypadku, RO, Immobilizer, zagłówki, tylna szyba ogrzewa­
na, dmuchawa, przegląd do 2005 r, nowe opony, nowy aku­
mulator, - 4.900 zł. Grodków, tel. 0602/37-70-14 
FIAT 126p, 1998/99 r., 51 tys. km, niebieski, tylne szyby 
uchylane, blokada skrzyni biegów, -5.100 zł. Jelenia Góra, 
tel. 075/752-48-46 do godz. 16 
FIAT 126p, 1998/99 r., 56 tys. km, 650 ccm, czerwony, kpi. 
dokumentacja, RO, nowe opony, garażowany, stan b. dobry, 
- 5.200 zł. Wrocław, tel. 071/792-39-75, 071/784-34-11, 
0600/38-21-35
FIAT 126p, 1999 r., 40 tys. km, 650 ccm, pomarańczowy, 

.centr. zamek, głośniki, - 5.500 zł. Skała, tel. 076/887-42-88 
FIAT 126p, 1999 r., 35 tys. km, 650 ccm, benzyna, poma­
rańczowy, nowy akumulator, dmuchawa, tylna szyba ogrze­
wana, 4 zagłówki, kpi. dokumentacja, stan b. dobry, - 5.900 
zł. Twardogóra, tel. 0504/54-91-93 
FIAT 126p el, 1999 r., 40 tys. km, 650 ccm, zielony, blokada 
skrzyni biegów, Mul-T-Lóck, garażowany, zadbany, stan ide­
alny, II właściciel, - 5.000 zł. Wrocław, tel. 0506/08-56-16 
FIAT 126p elx, 2000 r., 56 tys. km, 650 ccm, czerwony, stan 
b. dobry, I właściciel (niepalący), kupiony w salonie we Wro­
cławiu, bez korozji, - 5.000 zł. Wrocław, tel. 0604/55-97-21 
FIAT 126p, 2000/01 r., 45 tys. km, 650 ccm, żółty, garażo­
wany, zarejestrowany do 2005 r., I właściciel, książka pojaz­
du, półroczne opony, po wymianie oleju, przeglądy w ASO, -
6.800 zł. Nowy świętów 11, gm. Głuchołazy, powiat nyski, 
tel. 0601/53-38-36
FIAT 127,1981 r., 1049 ccm, czerwony, stan b. dobry, dużo
zapasowych części, ważny przegląd i OC - 2.500 zł. Jelenia
Góra, tel. 075/642-88-60 po godz. 16
FIAT BRAVA, 1996 r., 90 tys. km, 1600 ccm, 16V, biały, centr.
zamek, el. otw. szyby, wspomaganie kier., RO, immobilizer,
zderzaki w kolorze nadwozia, -16.900 zł. Ostrów Wlkp., tel.
0693/13-82-28
FIAT BRAVA, 1996/97 r., 88 tys. km, 1400 ccm, 12V, zielo­
ny metalic, I właściciel, kupiony w salonie, el. otw. szyby, 
centr. zamek, alum. felgi, inst. gazowa, stan idealny, • 19.900 
zł. Legnica, tel. 0606/38-41-82
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FIAT CINOUECENTO, 1993 r„ 700 cćm, czerwony, zderza- 
ki i lusterka w kolorze nadwozia, zegarek, pokrowce, listwy 
boczne, zadbany, oznakowany, stan idealny, bez wypadku, -
7.100 zł. Ostrów Wlkp., tel. 0608/27-80-06 
FIAT CINOUECENTO, 1993 r., 89 tys. km, 704 ccm, błękit­
ny metalic, oznakowany, garażowany, szyberdach oryg., blo­
kada skrzyni biegów, atermiczne szyby, tylne szyby uchyl­
ne, przegląd ważny do 09.2004 r., nowy akumulator, - 7.500 
zł. Świebodzice, tel. 0693/70-20-63 
FIAT CINOUECENTO, 1993 r., 704 ccm, czerwony, tylne 
szyby uchylane, el. zegarek, zadbany, tylna szyba ogrzewa­
na, przegląd do 05.2004 r., - 6.800 zł lub zamienię. Wilamo- 
wa, powiat opolski, tel. 0607/67-17-25 
FIAT CINOUECENTO, 1993 r., 170 tys. km, 900 ccm, nie­
bieski, I właściciel, nowe opony zimowe, atermiczne szyby, 
alarm, pilot, kpi. dokumentacja, oznakowany, kupiony w sa­
lonie, wersja eksportowa, 42 KM, sportowy układ wydecho­
wy, stan idealny, - 8.000 zł. Wrocław, tel. 0692/59-90-30 
FIAT CINOUECENTO, 1993 r., 110 tys. km, 700 ccm, ben­
zyna, bordowy metalic, zarejestrowany w 1993 r., oznako­
wany, tylne szyby uchylane, dzielona tylna kanapa, boczne 
listaty zegarek, pokrowce, zadbany, nabywca zwolniony z 
opłaty skarbowej, - 6.800 zł. Wrocław, tel. 071/373-74-92, 
0604/18-48-10
FIAT CINOUECENTO, 1993 r., 70 tys. km, zielony metalic, 
garażowany, zadbany, użytkowany przez kobietę, RO, ze­
garek, - 6.400 zł. Wrocław, tel. 071/361-16-31,0506/10-7543 
FIAT CINOUECENTO, 1993/94 r., 704 ccm, benzyna, meta­
lic, stan dobry, aktualny przegląd, bez wypadku, zadbany, 
uchylne tylne szyby, ogrzewana tylna szyba, z wycieraczką, 
- 6.000 zł. śliwniki, gm. Nowe Skalmierzyce, powiat ostrow­
ski, tel. 0502/45-9740
FIAT CINOUECENTO, 1993/94 r., 110 tys. km, 700 ccm, 
benzyna, biały, bez wypadku, oryg. lakier, przegląd do
09.2004 r., RO + głośniki, tylne szyby uchylane, zegarek, 
nowe opony, po remoncie silnika, - 6.400 zł. Wrocław, tel. 
0604/54-45-34
FIAT CINOUECENTO, 1994 r., 100 tys. km, 704 ccm, ben­
zyna, niebieski metalic, garażowany, radio z CD, atermiczne 
szyby, nadkola, zegarek, tylne szyby uchylane, alarm, I wła­
ściciel, listwy boczne, - 7.500 zł. Baborów, powiat głubczyc- 
ki, tel. 0602/88-70-43
FIAT CINOUECENTO, 1994 r., 85 tys. km, 700 ccm stan b. 
dobry, zadbany, garażowany, atrakcyjny wygląd, RO, - 6.700 
zł. Boguszów-Gorce, powiat wałbrzyski, tel. 074/844-87-29, 
0606/34-00-17
FIAT CINOUECENTO, 1994 r., 80 tys. km, 704 ccm, niebie­
ski, alarm + pilot II właściciel, nowe opony zimowe, nowy 
ukł. wydechowy, plastikowe nadkola, szyba tylna ogrzewa­
na, RO, - 6.500 zł. Jelenia Góra, teł. 0691/63-62-09 
FIAT CINOUECENTO, 1994 r., 700 ccm nowe opony i amor­
tyzatory, zadbany, - 6.400 zł. Kalisz, tel. 062/752-02-02, 
0695/7046-04
FIAT CINOUECENTO, 1994 r„ 89 tys. km, 704 ccm, błękit­
ny metalic, atrakcyjny wygląd, garażowany, szyberdach, 
oznakowany, blokada skrzyni biegów, atermiczne szyby, tyl­
ne szyby uchylane, zegarek, listwy boczne, nadkola, prze­
gląd do 09.2004 r., - 7.500 zł. Świebodzice, tel. 0693/70-2063 
FIAT CINOUECENTO, 1994 r., 55 tys. km, 700 ccm, błękit­
ny metalic, RO. głośniki, tylne szyby uchylane, stan b. do­
bry, - 7.500 zł. Żagań, tel. 068/360-77-51,0691/11-26-94 
FIAT CINOUECENTO, 1994/95 r., 88 tys. km, 700 ccm, zie­
lony metalic, el. otw. szyby, centralny zamek, Mul-T-Lock,

FIAT CINOUECENTO, 1996 r., 77 tys. km, 900 ccm, czer­
wony, nowe opony, nowy akumulator, stan b. dobry, - 9.400 
zł. Szymanów, tel. 071/387-8645 
FIAT CINOUECENTO, 1996 r., 46 tys. km, 700 ccm, czer­
wony, zderzaki w kolorze nadwozia, RO, 4 zagłówki, nowe 
amortyzatory, zadbany, garażowany, stan b. dobry, • 8.000 
zł. Wrocław, tel. 0695/70-01-89 
FIAT CINOUECENTO, 1996 r., 48 tys. km, 704 ccm, czer­
wony, zadbany, RO, zderzaki w kolorze nadwozia, stan silni­
ka i ogólny b. dobry, - 8.100 zł. Wrocław, tel. 0697/2043-75 
FIAT CINOUECENTO SPORTING, 1996 r.,-96 tys. km, 1100 
ccm, żółty, pełne wyposażenie, garażowany, stan b. dobry, -
11.900 zł. Złotoryja, tel. 076/878-61-08,0503/50-87-10 
FIAT CINOUECENTO YOUNG, 1996/97 r., 60 tys. km, 704 
ccm, benzyna, niebieski metalic, immobilizer, oznakowany, 
tylne szyby uchylane, kpi. dokumentacja, pokrowce, listwy 
boczne, nadkola, dodatkowo 4 opony, II Mściciel, zadbany, 
stan b. dobry, - 8.850 zł. Legnica, tel. 076/722-9043, 
0606/14-33-94
FIAT CINOUECENTO, 1997 r., 60 tys. km, 704 ccm, mor­
ski, oryg. lakier, centr. zamek, alarm, nowy tłumik, listwy 
boczne, tylne szyby uchylane, 4 zagłówki, bagażnik podświe­
tlany, zegar, stan b. dobry, - 8.400 zł. Doboszowice 72, po­
wiat ząbkowicki, tel. 0608/53-99-78 
FIAT CINOUECENTO SPORTING, 1997 r., 93 tys. km, 1100 
ccm, czerwony, aluminiowe felgi, alarm + pilot, blokada skrzy­
ni biegów, 2 komplety kluczyków, zderzaki i lusterka w kolo-. 
rze nadwozia, kpi. dokumentacja, stan b. dobry, -12.500 zł. 
Łagiewniki, tel. 071/393-81-51 
FIAT CINOUECENTO, 1997 r., 157 tys. km, 900 ccm, ben­
zyna, srebrny metalic, garażowany, stan dobry, - 5.500 zł. 
Mysłakowice, powiat jeleniogórski, tel. 0504/834247 
FIAT CINOUECENTO, 1997 r., 80 tys. km, 700 ccm, benzy­
na, szary metalic, tylne szyby uchylane, zegar, dzielona tyl­
na kanapa, - 8.700 z ł, możliwe raty lub zamiana. Paczków, 
tel. 077/431-78-00,0600/06-30-37 
FIAT CINOUECENTO YOUNG, 1997 r., 78 tys. km, 704 ccm, 
benzyna, inst. gaz. oryg. lakier, bez wypadku, garażowany, 
tylne szyby uchylane, zadbany, RO, stan techn. b. dobry, • 
8.850 zł. Strzelin, tel. 071/793-82-38,0602/80-16-13 
FIAT CINOUECENTO, 1997 r., 83 tysrkm, 700 ccm, benzy­
na, biały, garażowany, inst. gazowa Lovato, siedzenia oraz 
tapicerka z wersji Sporting, alarm, bez wypadku, - 8.500 zł. 
Syców, tel. 062/78546-36
FIAT CINOUECENTO, 1997 r., 52 tys. km, 700 ccm, fioleto­
wy metalic, stan idealny, bez wypadku, oryg. lakier, kpi. do­
kumentacja, 4 zagłówki, tylna szyba ogrzewana, zadbany, 
alarm, dużo nowych części, - 8.900 zł. Wałbrzych, tel. 
074/66544-78,0609/79-70-99 
FIAT CINOUECENTO, 1997 r., 60 tys. km, 704 ccm, czer­
wony, bez wypadku, I właściciel, techn. sprawny, zadbany, -
8.900 zł. Wrocław, tel. 071/32540-93,0609/20-08-64 
FIAT CINOUECENTO, 1998 r., 68 tys. km, 700 ccm, czer­
wony, tylne szyby uchylane, el. dodatki, -10.300 zł. Bojano­
wo, tel. 065/545-75-09
FIAT CINOUECENTO, 1998 r., 74 tys. km, 700 ccm, niebie­
ski, bez wypadku, RO, 4 zagłówki, el. reg. lusterka, - 9.900 
zł. Grodków, tel. 0602/37-70-14 
FIAT CINOUECENTO, 1998 r., 100 tys. km, 899 ccm, czer­
wony metalic, tylne szyby uchylane, blokada skrzyni biegów,
I właściciel, garażowany, serwisowany, stan b. dobry, -11.500 
zł. Oława, tel. 071/303-24-09

S K U P  A U T
N A J W Y Z S Z E  C E IM Y ;  
LEGNICA tel. 0609 488 555 P

FIAT BRAVA elx, 1997 r., 92 tys. km, 1800 ccm, 16V, 115 
KM, bordowy, ABS, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., cen­
tralny zamek, 4 el. otw. szyby, el. reg. lusterka, welurowa 
tapicerka, RO z RDS, zimowe opony, w kraju od tygodnia, 
zarejestrowany, kpi. dokumentacja, atrakcyjny wygląd, -
22.500 zł. Chojnów, tel. 0507/12-66-78 
FIAT BRAVA SX, 1997 r., 93 tys. km, 1600 ccm, 16V, zieleń 
butelkowa, 5-drzwiowy, el. otw. szyby, wspomaganie kier., 
centr. zamek, serwisowany, kupiony w salonie, stan b. do­
bry, • 19.500 zł lub zamienię na tańszy. Nysa, tel. 
0501/65-1845
FIAT BRAVA SX, 1999 r., 1200 ccm, srebrny metalic, homo­
logacja na ciężarowy, kupiony w salonie, fabr. RO, podusz­
ka pow., el. otw. szyby przednie, immobilizer, centralny za­
mek, z pilotem, wspomaganie kier., el. reg. reflektory, bez­
wypadkowy, - 23.500 zł. Lubin, tel. 076/846-7240 
FIAT BRAVA, 2000 r., 40 tys. km, 1900 ccm, jTd, błękitny 
metalic, klimatyzacja, ABS, 4 poduszki pow., szyberdach, 
książka serwisowa, blokada skrzyni biegów, welurowa tapi­
cerka, wszystkie el. dodatki, - 33.500 zł. Odolanów, tel. 
062/733-27-64,0603/16-8149 
FIAT BRAVO, 1996 r., .135. tyś. km, 1400 ccm, benzyna, 
inst. gaz., granatowy, nowa inst. gazowa z komputerem, el. 
otw. szyby i reg. lusterka i szyberdach, RO, centr. zamek, 
halogeny, przednie reflektory soczewkowe, poduszka pow., 
reg. fotel kierowcy, wspomaganie kier., - 18.500 zł., tel. 
0692/76-33-70
FIAT BRAVO, 1997 r., 155 tys. km, 1600 ccm, 16V, bordo­
wy, centr. zamek, el. otw. szyby, wspomaganie kier., nowy 
pasek rozrządu, - 21.000 zł. Maniów Mały, gm. Mietków, tel. 
071/316-81-29
FIAT BRAVO, 1998 r., 1400 ccm, czerwony, inst. gazowa, 
centr. zamek, wspomaganie kier., poduszka pow., el. otw. 
szyby, alarm, immobilizer, RO, kupiony w salonie, stan b. 
dobry, -19.700 zł. Wrocław, tel. 071/359-2648 
FIAT BRAVO, 1999 r., 120 tys. km, 1900 ccm, TDI, grafito­
wy metalic, el. otw. szyby, poduszka pow., halogeny, RO, el. 
reg. reflektory, ciemne szyby, zderzaki w kolorze nadwozia, 
wspomaganie kier., alarm + pilot, Mul-T-Lock, reg. kierowni­
ca, - 26.000 zł. Wrocław, tel. 0501/23-51-78 
FIAT CINOUECENTO, 1992 r, 704 ccm, biały, konserwa­
cja, nadkola, oznakowany, RO, tylna szyba ogrzewana, nowy 
akumulator i tłumik, bez korozji, stan techn. b. dobry, • 6.100' 
zł. Otmuchów, tel. 0600/16-57-08 
FIAT CINOUECENTO, 1992 r., 82 tys. km, 900 ccm, wtrysk 
stan idealny, alarm, odcięcie zapłonu, centr. zamek, tylne 
szyby uchylane, zegarek, nowy licznik z obrotomierzem, 
nowe siedzenia, przód od modelu Sporting, podłoga pod sil­
nikiem, alum. felgi, nowe opony tylne, RO Grundig, 8 głośni­
ków, - 6.500 zł. Chocianów, powiat polkowicki, tel. 
076/817-21-15,0609/28-33-17 
FIAT CINOUECENTO, 1992 r., 100 tys. km, 903 ccm, czer­
wony, - 7.000 zł. Wołczyn, powiat kluczborski, tel. 
0608/63-14-90
FIAT CINOUECENTO, 1992/93 r., 80 tys. km, 700 ccm, czer­
wony, el. otw. szyby, centr. zamek, alarm + pilot, tylna wy­
cieraczka, tylna szyba ogrzewana, RO, listwy boczne, - 6.500 
zł lub zamienię. Otmuchów, tel. 077/435-92-36 
FIAT CINOUECENTO, 1993 r., 81 tys. km, 900 ccm, benzy­
na, niebieski metalic, tylne szyby uchylane, zegarek, RO, 
pokrowce „miś’, przegląd do 05.2004 r., - 7.900 zł. Kępno, 
tel. 0602/73-66-79
FIAT CINOUECENTO, 1993 r., 84 tys. km, 700 ccmr srebr­
ny metalic, RO, pokrowce, przegląd do 07.2004 r., blokada 
skrzyni biegów, - 6.800 zł lub zamienię na Fiata Uno, Tipo 
albo Inny, do 9.500 zł. Lubin, tel. 076/749-08-48, 
0607/37-7447

tylne szyby uchylane, dzielona tylna kanapa, zegar, zadba­
ny, kpi. dokumentacja, - 8.000 zł lub zamienię na osobowy 
lub bus, prod. zachodniej, uszkodz. tańszy, droższy, Nowo­
grodziec, tel. 075/736-03-49
FIAT CINOUECENTO, 1994/95 r., 72 tys. km, 700 ccm, zie­
lony metalic, blokada skrzyni biegów, zagłówki, dzielona ka­
napa, el. otw. szyby, tylne uchylane, centralny zamek, ze­
gar, oznakowany, stan b. dobry, - 8.100 zł lub zamienię na 
tańszy lub droższy. Nowogrodziec, tel. 075/736-0349 
FIAT CINOUECENTO, 1994/95 r., 115 tys. km, 900 ccm, 
zielony metalic, I właściciel, faktura zakupu, dzielona tylna 
kanapa, tylne szyby uchylane, szyby atermiczne, nowy aku­
mulator, garażowany, I właściciel, - 9.700 zł. Ligota Książę­
ca, tel. 077/419-24-29
FIAT CINOUECENTO, 1994/95 r., 70 tys. km, 704 ccm, nie­
bieski, garażowany, nadkola, I właściciel, kupiony w salonie, 
książka gwarancyjna, opony zimowe, bez wypadku, dzielo­
na tylna kanapa, tylne szyby uchylane, zegarek cyfrowy, stan 
idealny, -7.400 zł. Lipniki, tel. 077/431-25-12,0693/61-30-81 
FIAT CINOUECENTO, 1994/95 r., 900 ccm, biały, tylne szy­
by uchylane, stan b. dobry, - 8.500 zł. Sośnie, powiat ostrow­
ski, tel. 062/739-20-14,0691/61-00-27 
FIAT CINOUECENTO, 1994/95 r., 70 tys. km, 704 ccm, bia­
ły, oryg. lakier, bez wypadku, RO, nowe opony, tylne szyby 
uchylane, zadbany, stan techn. b. dobry, - 7.350 zł. Strzelin, 
tel. 071/793-82-38,0602/80-16-13 
FIAT CINOUECENTO, 1995 r., 1108 ccm, czarny, el. otw. 
szyby, alarm, centr. zamek, ciemne szyby, halogeny, lotka, 
tylne szyby uchylane, fotel kubełkowy, obniżony, utwardzo­
ny, alum. felgi, opony zimowe, -11.300 zł lub zamienię na 
Fiata Seicento, z dopłatą., tel. 0607/89-92-12 
FIAT CINOUECENTO, 1995 r., 40 tys. km, 700 ccm, czer­
wony, stan b. dobry, - 8.200 zł. Jawor, tel. 076/870-83-11 
FIAT CINOUECENTO, 1995 r„ 100 tys. km, 700 ccm, czar­
ny, garażowany, nowe amortyzatory, blokada, RO, - 8.500 
zł. Ostroszowice, tel. 074/833-00-48 po godz. 15, 
0504/08-78-70
FIAT CINOUECENTO, 1995 r., 80 tys. km, 700 ccm, zielony 
metalic, garażowany, bez wypadku, I właściciel, atermiczne 
szyby, tylne uchylne, pasy bezwł., zegarek, RO, nadkola pla­
stikowe, stan b. dobry, atrakcyjny wygląd, - 8.000 zł. Pacz­
ków, tel. 077/431-72-06,0600/36-96-73 
FIAT CINOUECENTO, 1995 r., 72 tys. km, 700 ccm, srebr­
ny metalic, bez wypadku, I właściciel, tylne szyby uchylne, 
RO, stan idealny, wskaźnik temparatury silnika, książka ser­
wisowa, - 8.400 zł. Wrocław, tel. 0691/53-09-60 
FIAT CINOUECENTO, 1995 r., 67 tys. km, 700 ccm, czarny,

■ I właściciel, faktura zakupu z salonu, bez wypadku, garażo­
wany, stan techn. b. dobry, - 7.900 zł. Wrocław, tel. 
071/792-39-75,0695/57-73-50 
FIAT CINOUECENTO, 1995 r., 80 tys. km, 700 ccm, zielony 
metalic, nowy akumulator (gwarancja), alarm + pilot, stan b. 
dobry, - 8.000 zł. Wschowa, tel. 065/540-96-60, 
0605/63-3047
FIAT CINOUECENTO, 1995/96 r., 704 ccm, benzyna, zielo­
ny metalic, welurowa tapicerka, tylne szyby uchylne, - 8.200 
zł. Żagań, tel. 068/477-63-63,0607/27-64-77 
FIAT CINOUECENTO, 1996 r., 85 tys. km, 704 ccm, czer­
wony, bez wypadku, el. otw. szyby, centr. zamek, tylne szy­
by uchylane, zegarek, garażowany, stan b. dobry, • 8.900 zł. 
Kłodzko, tel. 074/867-75-05,0607/04-31-76 
FIAT CINOUECENTO, 1996 r., 68 tys. km, 900 ccm, benzy­
na, czerwony, I właściciel, alarm + pilot, kpi. opon zimowych, 
zadbany, -10.800 zł. Jawor, tel. 076/729-06-92

FIAT CINOUECENTO, 1998 r., 63 tys. km, 900 ccm, czer­
wony, 5-biegowy, reg. reflektory, 4 zagłówki, RO, zegarek, 
odcięcie zapł., nowy akumulator, zadbany, garażowany, -
10.900 zł. Wieruszów, tel. 0601/174648 
FIAT CINOUECENTO, 2000 r., 39 tys. km I właściciel, stan 
idealny, bez wypadku, - 15.900 zł. Kędzierzyn Koźle, tel. 
0602/65-50-08
FIAT COUPE, 1995 r., 103 tys. km, 2000 ccm, 20V, turbo, 
niebieski, RO, skórzana tapicerka, klimatyzacja, alum. felgi, 
podgrzewane siedzenia, wszystkie el. dodatki, tuning V-tech, 
256 KM, bardzo szybki, hamulce Brembo, stan b. dobry, -
27.000 zł lub zamienię. Namysłów, tel. 0508/36-91-25 
FIAT CROMA, 1990 r., 222 tys. km, 1900 ccm, TDI, grana­
towy, centr. zamek, wspomaganie kier., podłokietniki, zagłów- 

. ki, welurowa tapicerka, RO, regulowana kierownica, do ma­
łych poprawek, - 4.500 zł. Tomaszowo, gm. Żagań, teł. 
068/360-62-66,0602/47-09;55 
FIAT MAREA, 1997 r., 105 tys. km, 1600 ccm, 16 V, inst. 
gazowa, srebrny metalic, ABS, klimatyzacja, el. otw. szyby, 
2 poduszki pow., wspomaganie kier., centralny zamek, RO, 
alarm, immobilizer, stan b. dobry, kpi. dokumentacja, - 22.450 
zł. Lubin, tel. 0501/05-5841
FIAT MAREA SX, 1997 r., 75 tys. km, 1600 ccm, 16V, błę­
kitny metalic, stan b. dobry, kupiony w salonie, bez wypad­
ku, centr. zamek, el. otw. szyby, ABS, alarm, wspomaganie 
kier., poduszka pow., blokada skrzyni biegów, - 21.000 z ł, 
możliwe raty. Wałbrzych, tel. 074/841 -59-56 
FIAT MAREA, 1999 r., 1600 ccm, 16V, srebrny metalic, wspo­
maganie kier,, centr. zamek, el. otw. szyby, alum. felgi, alarm, 
RO, inst. gazowa, - 26.800 zł. Wrocław, tel. 071/799-84-00, 
0604/95-93-70 .
FIAT MAREA WEEKEND, 2000 r., 69 tys. km, 1900 ccm, 
turbo D, srebrny metalic, ABS, klimatyzacja, 4 poduszki pow., 
centr. zamek, el. reg. lusterka, el. otw. szyby, immobilizer, 
relingi, roleta, bez wypadku, stan b. dobry, • 33.500 zł. Zbą­
szynek, tel. 0602/36-8148
FIAT MULTIPLA, 1999 r., 110 tys. km, 1900 ccm, jTd, bor­
dowy, wymieniony silnik, zadbany, stan b. dobry, - 37.000 zł. 
Ostrzeszów, tel..062/586-02-84 do godz. 15,062/586-10-70 
po godz. 16 -
FIAT PALIO WEEKEND, 1998 r., 1600 ccm, 16V, śnieżno­
biały, wspomaganie kier., centralny zamek, alarm, z pilotem, 
el. otw. szyby, relingi dachowe, roleta, immobilizer, haloge­
ny, lusterka i zderzaki w kolorze nadwozia, homologacja na 
ciężarowy, kupiony w salonie, serwisowany, -15.000 zł. Bo­
lesławiec, tel. 0602/85-29-65
FIAT PALIO WEEKEND, 1998 r., 93 tys. km, 1400 ccm, ben­
zyna, inst. gaz., niebieski, nowe alum. felgi i opony, zimowe 
opony, alarm, zadbany, stan techn. b. dobry, zderzaki w ko­
lorze nadwozia, bezwypadkowy, - 18.300 zł. Kępno, tel. 
0693/42-14-91
FIAT PALIO WEEKEND, 1998 r., 83 tys. km, 1600 ccm, 
srebrny, el. otw. szyby, centr. zamek, alarm, wspomaganie 
kier., kupiony w salonie, serwisowany, - 19.500 zł. Kotlin, 
tel. 062/740-56-35,0605/73-2940 .
FIAT PALIO WEEKEND, 1998 r., 1600 ccm, benzyna, inst. 
gaz., czerwony, II właściciel, centr. zamek, el. otw. szyby, 
wspomaganie kier., relingi dachowe, poduszka pow., zde­
rzaki w kolorze nadwozia, stan b. dobry, - 18.000 zł. Prud­
nik, tel. 077/436-8441 po godz. 16,0691/40-94-67 
FIAT PALIO, 1998 r., 1400 ccm, bordowy metalic, bogate 
wyposażenie, stan b. dobry, - 17.600 zł. Wrocław, tel. 
071/799-84-00,0697/23-36-62 
FIAT PALIO KOMBI, 1999 r., 1400 ccm, benzyna, inst. gaz., 
czerwony, Immobilizer, RO, I właściciel, kupiony w salonie, 
bez wypadku, -19.800 zł. Nysa, tel. 0602/37-81-36

FIAT PALIO WEEKEND, 1999 r., 56 tys. km, 1200 ccm, ben­
zyna, biały, homologacja na ciężarowy, relingi dachowe, centr. 
zamek, alarm + pilot, poduszka pow., RO + głośniki, zadba­
ny, -18.500 zł. Wrocław, tel. 0600/21-01 -50 
FIAT PALIO WEEKEND, 1999 r., 81 tys. km, 1200 ccm, wi­
śniowy, oso bo wo-cię żarowy, fabryczna homologacja, zare­
jestrowany na 5 osób, nowe opony, I właściciel, - 21.000 zł. 
Wrocław, tel. 071/364-48-14 po godz. 16 
FIAT PALIO WEEKEND, 1999 r., 109 tys. km, 1250 ccm, 
czerwony, kombi, centr. zamek, el. otw. szyby, alarm + pilot, 
relingi dachowe, stan b. dobry, - 16.900 zł. Wrocław, tel. 
071/361-52-50,0601/55-20-51,0601/55-2045 
FIAT PALIO WEEKEND, 2000 r., 50 tys. km, 1200 ccm, ben­
zyna, wiśniowy metalic, kupiony w salonie, I właściciel, im-. 
mobilizer, poduszka pow., relingi dachowe, el. reg. reflekto­
ry, garażowany, właściciel niepalący, stan b. dobry, - 21.800 
zł. Dziećmorowice, powiat wałbrzyski, tel. 074/847-39-25 
FIAT PALIO, 2000 r., 80 tys. km, 1200 ccm, biały, poduszka 
pow., alarm, bez wypadku, -16.500 zł. Jordanów Stecki, tel. 
071/316-11-18,0605/51-60-78 
FIAT PALIO WEEKEND, 2000 r., 1400 ccm, benzyna, zielo­
ny metalic, wspomaganie kier., centr. zamek, el. otw. szyby, 
poduszka pow., kupiony w salonie, homologacja na ciężaro­
wy, - 22.900 zł. Ząbkowice śląskie, tel. 0600/55-05-84 
FIAT PUNTO, 1993 r., 1242 ccm, czarny, 5-drzwiowy, cen­
tralny zamek, el. otw. szyby, RO, wspomaganie kier., stan 
idealny, w kraju od 2. tygodni, - 13.700 zł. Legnica, tel. 
0501/08-13-57
FIAT PUNTO, 1993/94 r., 120 tys. km, 1200 ccm, zielony 
metalic, centralny zamek, el. otw. szyby, szyberdach, po­
duszka pow., stan b. dobry, - 12.500 zł. Wschowa, tel. 
068/356-7844

. FIAT PUNTO, 1994 r., 1100 ccm, benzyna, inst gaz., czer­
wony, 3-drzwiowy, alarm, centralny zamek, z pilotem, kpi. 
kół zimowych, po lakierowaniu, blacharka ocynkowana, -
13.800 zł. Kalisz, tel. 062/76441-32,0604/08-36-62 
FIAT PUNTO, 1995 r., 1200 ccm, srebrny metalic, 5-drzwio­
wy, wspomaganie kier., centr. zamek, alarm + 2 piloty, el. 
otw. szyby przednie, ciemne szyby, -14.400 zł. Kobyla Góra, 
powiat ostrzeszowski, tel. 0504/22-21-87 
FIAT PUNTO, 1995 r., 107 tys. km, 1100 ccm, biały, bez 
wypadku, 5-drzwiowy, alarm + pilot, centr. zamek, udokum. 
pochodzenie, -15.000 zł lub zamienię. Ligota Wielka, gm. 
Oleśnica, tel. 071/398-86-29,0503/44-67-61 
FIAT PUNTO ELXr 1995 r, 120 tys. km, 1200 ccm, zielony 
metalic, 3-drzwiowy, centr. zamek, el. otw. szyby, alarm + 
pilot, stan b. dobry, -13.800 zł. Wrocław, tel. 0609/65-69-97 
FIAT PUNTO, 1995/96 r„ 127 tys. lon, 1700 ccm, turbo D, 
biały, zadbany, 5-drzwiowy, immobilizer, RO, centr. zamek, 
el. otw. szyby, + 2 opony zimowe, wspomaganie kier., I wła­
ściciel, w kraju od 3 lat, stan idealny, -15.500 zł. Wrocław, 
tel. 071/794-66-20,0605/83-95-00 
FIAT PUNTO, 1995/96 r., 98 tys. km, 1200 ccnr, MPI, 75 
KM, czerwony, serwisowany, kupiony w salonie, 5-drzwio­
wy, zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia, el. otw. szyby, 
centr. zamek, alarm.+ pilot, obrotomierz, oznakowany, b iu ­
rowa tapicerka, zadbany, - 14.900 zł. Otmuchów, tel. 
077/431-53-96,0696/55-26-20 
FIAT PUNTO, 1995/96 r., 90 tys. km, 1100 ccm, czerwony, 
el. otw. szyby, el. reg. reflektory, centr. zamek, immobilizer, 
blokada skrzyni biegów, reguł. wys. mocowania pasów, dzie­
lona tylna kanapa, 4 zagłówki, stan idealny, 5-drzwiowy, -
17.300 zł. Wrocław, tel. 0506/65-13-28 
FIAT PUNTO, 1995/96 r., 95 tys. km, 1100 ccm, czerwony, 
centr. zamek, blokada skrzyni biegów, eł. reg. reflektory, el. 
otw. szyby, immobilizer, stan b. dobry, nowe opony, 5-drzwio­
wy, -17.000 zł. Wrocław, tel. 071/793-04-77 po godz. 8.30 
FIAT PUNTO, 1996 r., 91 tys. km, 1100 ccm, benzyną, srebr­
ny metalic, 5-drzwiowy, I właściciel, kupiony w Polsce, bez 
wypadku, blokada skrzyni biegów, stan idealny, -16.900 zł. 
Kędzierzyn-Koźle, tel. 0609/85-3049 
FIAT PUNTO SEL, 1996 r., 115 tys. km, 1100 ccm, czerwo­
ny, kupiony w salonie w Polsce, kpi. dokumentacja, 5-drzwio­
wy, bez wypadku, centr. zamek, el. otw. szyby, alarm + pilot, 
RO, stan b. dobry, -15.000 zł. Gołańcz, tel. 0604/70-53-21, 
0609/86-05-96
FIAT PUNTO, 1996 r., 104 tys. km, 1300 ccm, zloty metalic, 
wspomaganie kier., centralny zamek, alarm, el. otw. szyby, 
kpi. dokumentacja, - 16.300 zł. Jelenia Góra, tel. 
0608/74-84-54
FIAT PUNTO, 1996 r., 104 tys. km, 1100 ccm, benzyna, bia­
ły, kupiony w salonie, el. otw. szyby, el. reg. reflektory, centr. 
zamek, alarm + pilot, obrotomierz, poduszką pow., bez wy­
padku, garażowany, kpi. kół zimowych, dzielona tylna kana­
pa, do drobnych poprawek lakierniczych, RO + 4 ‘głośniki, 
stan techn. b. dobry, -12.400 zł. Nysa, tel. 077/439-8248, 
0601/3841-53
FIAT PUNTO, 1996 r., 85 tys. km, 1200 ccm, benzyna, nie­
bieski, el. otw. szyby, centr. zamek, -14.500 zł. Strzyżew, 
gm. Sieroszewice, tel. 062/739-80-22,0607/09-33-72 
FIAT PUNTO, 1996 r., 62 tys. km, 1100 ccm, benzyna, czar­
ny, 5-drzwiowy, 5-biegowy, immobilizer, stan idealny, -16.200 
zł. Syców, tel. 062/78541-16,0508/17-59-03 
FIAT PUNTO, 1996 r., 90 tys»km, 1200 ccm, zielony meta­
lic, 5-biegowy, 5-drzwiowy, wszystkie el. dodatki, zadbany, 
stan bardzo dobry, -15.500 zł lub zamienię. Ząbkowice śl., 
tel. 0606/41-38-62
FIAT PUNTO, 1997 r., 80 tys. km, 1100 ccm, zielony meta­
lic, I właściciel, 5-drzwiowy, el. otw. szyby, centralny zamek, 
blokada skrzyni biegów, RO, stan techn. b. dobry, bezwy­
padkowy, kupiony w salonie, • 16.500 zł. Lubin, tel. 
0601/59-5543
FIAT PUNTO, 1997 r., 1700 ccm, turbo D, - 13.900 zł %  
zamienię. Ciepłowody, tel. 074/810-31-68,0693/46-25-06 
FIAT PUNTO, 1997 r., 96 tys. km, 1200 ccm, 75 KM, zielony 
metalic, centr. zamek, el. otw. szyby, alarm + pilot, immobi­
lizer, garażowany, 5-drzwiowy, - 15.900 zł. Janków Drugi, 
gm. Blizanów, tel. 062/751-12-69 .
FIAT PUNTO 75 SX, 1997 r., 102 tys. km, 1300 ccm, srebr­
ny metalic, 3-drzwiowy, katalizator, immobilizer, el. otw. szy­
by, RO, centr. zamek, obrotomierz, el. reg. reflektory, kpi. 
dokumentacja, zderzaki w kolorze nadwozia, - 17.000 zł. 
Milicz, tel. 071/384-07-94,0609/06-69-32 
FIAT PUNTO, 1997 r., 110 tys. km, 1100 ccm, benzyna, czer­
wony, 3-drzwiowy, 5-biegowy, centr. zamek, alarm + pilot, 
el. otw. szyby, RO, kpi. dokumentacja, stan idealny, kupiony 
w salonie, -14.100 zł. Wałbrzych, tel. 0504/4245-89.
FIAT PUNTO, 1998 r., 86 tys. km, 1100 ccm, benzyna, cźer- 
wony, 5-drzwiowy, -17.900 zł. Brzeg, tel. 0502/29-15-90 
FIAT PUNTO SX, 1998 r., 47 tys. km, 1700 ccm, turbo D, 
biały, 3-drzwiowy, wspomaganie kier., immobilizer, el. otw. 
szyby, centr. zamek, lakierowane zderzaki, garażowany, stan 
idealny, - 18.500 zł. Przygodzice, tel. 062/592-66-72, 
0603/50-19-09
FIAT PUNTO, 1998 r., 1100 ccm, benzyna, czerwony, RO 
Kenwood, blokada skrzyni biegów, kupiony w kraju, kpi. do­
kumentacja, -15.200 zł. Strzelin, tel. 0602/71-60-31 
FIAT PUNTO, 1998 r., 1250 ccm, 75 KM, czerwony, centr. 
zamek, el. otw. szyby, alarm, immobilizer, kupiony w salo­
nie, zadbany, stan b. dobry, - 17.700 zł. Wrocław, tel. 
071/359-11-51
FIAT PUNTO S, 1998 r., 61 tys. km, 1100 ccm, srebrny m e-. 
talie, kupiony u dealera, bez wypadku, 5-drzwiowy, blokada 
skrzyni biegów, RO, opony zimowe, zadbany, - 17.200 zł. 
Zabrze, tel. 0502/89-99-79
FIAT PUNTO, 1998 r., 78 tys. km, 1100 ccm, czerwony, 
5-drzwiowy, RO, kupiony w salonie, bez wypadku, garażo­
wany, stan b. dobry, -16.300 zł. Żmigród, tel. 071/385-24-89
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FIAT PUNTOII, 1999 r, 62 tys. km, 1200 ccm, HLX, grana­
towy metalic, I właściciel, bez wypadku, serwisowany, stan 
idealny, - 25.500 zł. Zabrze, tel. 0502/89-99-79 
FIAT PUNTO, 2000 r., 64 tys. km, 1250 ccm, benzyna, srebr­
ny metalic, 5-drzwiowy, centr. zamek, wspomaganie kier., 
poduszka pow., immobilizer, RO, kupiony w salonie, bez wy­
padku, kpi. dokumentacja, - 22.800 zł. Jawor, tel. 
0502/44-09-32
FIAT PUNTO II, 2000 r., 70 tys. km, 1200 ccm, benzyna + 
gaz, jasnozielony metalic, immobilizer, alarm, 3-drzwiowy, 
kupiony w salonie, - 19.900 zł. Ostrów Wielkopolski, tel. 
0507/53-74-59
FIAT PUNTO II, 2000 r., 55 tys. km, 1242 ccm, benzyna, 
bordowy metalic, kupiony w salonie, 5-drzwiowy, bez wy­
padku, garażowany, I właściciel, serwisowany, poduszka 
pow., immobilizer, alarm + pilot, stan idealny, - 23.400 zł. 
Świdnica, tel. 074/853-84-42
FIAT PUNTO II, 2000 r, 90 tys. km, 1240 ccm, czerwony, 
3-drzwiowy, poduszka pow., immobilizer, tylne szyby uchy­
lane, inst. radiowa, -18.500 z ł, możliwe raty lub zamienię 
na inny. Wrocław, tel. 071/325-05-14,0501/21-93-83 
FIAT PUNTO II, 2000 r., 70 tys. km, 1900 ccm, diesel, mor­
ski metalic, 2 poduszki pow., ABS, wspomaganie kier., el. 
reg. reflektory, immobilizer, RO, zderzaki w kolorze nadwo­
zia, 3-drzwiowy, hak, - 24.500 zł. Zielona Góra, tel. 
0503/03-15-59
FIAT PUNTO II, 2000/01 r., 68 tys. km, 1200 ccm, wtrysk, 
czerwony, stan idealny, kupiony w salonie, 5-drzwiowy, bez­
wypadkowy, serwisowany, welurowa tapicerka, komputer, 
wspomaganie kier., RO, immobilizer, I właściciel, atrakcyjny 
wygląd, kpi. dokumentacja, - 21.900 zi lub zamienię. Otmu­
chów, tel. 077/439-05-35,0604/08-40-56 
FIAT PUNTO elx, 2000/01 r., 48 tys. km, 1200 ccm, metalic, 
bogate wyposażenie, - 24.500 zł. Wrocław, tel. 
071/799-84-00,0604/95-93-70 
FIAT PUNTO II, 2001 r., 38 tys. km, 1200 ccm, zielony me­
talic, kupiony w salonie, 5-drzwiowy, I właściciel, kpi. doku­
mentacja, wspomaganie kier., poduszka pow., immobilizer, 
garażowany, bez wypadku, stan b. dobry, - 25.000 zł lub za­
mienię, możliwe raty. Legnica, tel. 076/721-38-95, 
0601/26-07-97
FIAT PUNTO IIELX, 2001 r., 43 tys, km, 1200 ccm, czarny, 
kupiony w salonie, I właściciel, kpi. dokumentacja, serwiso­
wany, wspomaganie kier., klimatyzacja, centr. zamek, el. otw. 
szyby, zderzaki w kolorze nadwozia, halogeny, przyciemnia­
ne szyby, bez wypadku, garażowany, - 27.500 zł. Legnica, 
tel. 076/721-38-95,0601/26-07-97 
FIAT PUNTO II SX CITY, 2001 r., pomarańczowy metalic, 
centr. zamek, el. reg. reflektory, el. otw. szyby, poduszka 
pow., zderzaki w kolorze nadwozia, bez wypadku, kupiony w 
salonie w kraju, - 23.800 zł. Jutrosin, tel. 0694/49-14-09, 
0693/14-49-82
FIAT PUNTO II, 2002 r., 22 tys. km, 1900 ccm, JTD, srebrny 
metalic, 5-drzwiowy, I rej. 05.2002 roku, klimatyzacja, ABS, 
centr. zamek, 2 poduszki pow., el. otw. szyby, el. reg. świa­
tła, immobilizer, podwójne wspomaganie, i właściciel w Pol­
sce, kpi. dokumentacja, karta pojazdu, komputer, oszczęd­
ny (51/100 km), kpi. kluczy, - 33.800 zł. Kalisz, tel. 
062/769-80-49,0601/05-00-71 
FIAT PUNTO, 2002 r., 40 tys. km, 1200 ccm, benzyna, srebr­
ny metalic, kupiony w salonie, I właściciel, 5-drzwiowy, po­
duszka pow., wspomaganie kier., centr. zamek, el. otw. szy­
by, komputer, immobilizer, - 28.000 zł lub zamienię. Nysa, 
tel. 077/448-24-04,0504/70-30-85 
FIAT PUNTO II, 2002 r., 1900 ccm, diesel, granatowy meta- 
llc, wspomaganie kler., centralny zamek, ABS, 6 poduszek 
pow., el. otw. szyby, el. reg. lusterka i podgrzewane, immo­
bilizer, RO z CO, sprowadzony, - 33.000 zł. Syców, tel. 
0601/55-28-50,062/785-25-37 
FIAT PUNTO, 2002 r., 12 tys. km, 1200 ccm, V8, czarny 
metalic, 3-drzwiowy, 6 poduszek pow., ABS, wspomaganie 
kier. x 2, centr. zamek, el. otw. szyby, RO z RDS, sprowa­
dzony w całości, zarejestrowany, - 25.500 zł. Wąsosz, tel. 
0603/59-59-25
FIAT PUNTO, 2002 r., 26 tys. km, 1200 ccm, benzyna, zie­
lony metalic, wspomaganie kier., I właściciel, bez wypadku, 
opony zimowe, - 25.000 zł. Wrocław, tel. 0604/95-93-70 
FIAT PUNTO II, 2003 r., 11 tys. km, 1200 ccm, niebieski 
metalic, 5-drzwiowy, kupiony w salonie, ostatni model, wła­
ściciel kobieta, - 26.500-zł. Kalisz, tel. 0600/82-87-68 
FIAT REGATA, 1986 r., 1700 ccm, diesel, szary metalic, prze­
gląd do 04.2004 r., szyberdach, dużo nowych części, eko­
nomiczny, stan dobry, - 2.500 zł lub zamienię na inny. Góra,

*  tel. 065/544-10-46,0695/69-05-57
FIAT REGATA, 1987 r., 1900 ccm, turbo D blacharka do 
remontu, - 2.200 zł. Kalisz, tel. 062/752-02-02,0695/70-46-04 
FIAT REGATA SEDAN, 1988/89 r., 132 tys. km, 1700 ccm, 
diesel, biały, oryg. lakier, bez wypadku, bez-korozji, prze­
gląd do 09.2004 r., RO Sony, 4-drzwiowy, 5-biegowy, stan 
idealny, - 4.000 zł lub zamienię na Fiata 126p. Oława, tel. 
0507/54-80-87

• FIAT RITMO 138 DL, 1983 r., 140 tys. km, 1700 ccm, die­
sel, wiśniowy, po remoncie silnika, nowe końcówki drążków, 
nowy akumulator, 2 opony zimowe, 5-biegowy, 5-drzwiowy, 
dzielona tylna kanapa, szyba tylna ogrzewana z wycieraczką, 
po wymianie płynów, ważny przegląd i OC, zadbany, stan b. 
dobry, - 2.750 zł. Wiązów, tel. 071/393-13-32,0605/04-24-69 
FIAT RITMO, 1984 r., zielony, do częściowego remontu bla­
charki, - 1.000 zł lub zamienię na inny. Świebodzice, tel. 
074/665-59-70,0508/29-15-32
FIAT SEICENTO SX, 1998 r., 50 tys. km, 900 ccm, czerwo­
ny, el. otw. szyby, blokada skrzyni biegów, tylne szyby uchy­
lane, dzielona tylna kanapa, zderzaki i lusterka w kolorze 
nadwozia, -13.200 zł. Krotoszyn, tel. 062/722-82-71 

. FIAT SEICENTO, 1998 r., 55 tys. km, 900 ccm, łososiowy, 
model z 10, zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia, el. otw. 
przednie szyby, tylne szyby uchylane, immobilizer, RO, ze­
garek, centr. zamek + pilot, alarm, stan idealny, -14.600 zł. 
Sieradz, tel. 043/820-25-14,0609/47-96-05 
FIAT SEICENTO SX, 1998 r., 56 tys. km, 900 ccm, perłowo- 
zielony metalic, el. otw. szyby, el. reg. reflektory, immobili­
zer, zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia, tylne szyby uchy­
lane, zadbane wnętrze, stan b. dobry, -13.500 zł. Wrocław, 
tel. 0697/20-43-75
FIAT SEICENTO, 1998 r., 55 tys. km, 900 ccm, zielony me­
talic, I właściciel, garażowany, stan b. dobry, - 13.500 zł. 
Zaręba, tel. 075/724-82-61,0606/55-99-24 
FIAT SEICENTO, 1998/99 r., srebrny metalic, zderzaki w 
kolorze nadwozia, stan b. dobry, garażowany, I właściciel, -
13.700 zł. Kępno, tel. 062/782-32-59 po godz.18

FIAT SEICENTO SX, 1998/99 r., 73 tys. km( 900 ccm, nie­
bieski metalic, kupiony w salonie, kpi. dokumentacja, I wła­
ściciel, oryg. lakier, dzielona tylna kanapa, el. otw. szyby, 
nowe opony, zderzaki w kolorze nadwozia, • 13.800 zł lub 
zamienię na tańszy. Wrocław, tel. 071/791-42-15, 
0603/77-90-48
FIAT SEICENTO, 1999 r., 900 ccm, granatowy metalic, zde­
rzaki i lusterka w kolorze nadwozia, alum. felgi, srebrne do­
datki, el. reg. reflektory, dodatkowe światło .stop”, serwiso­
wany, stan b. dobry, -14.300 zł. Kluczbork, tel. 0604/18-81-31 
FIAT SEICENTO, 1999 r., 26 tys. km, 900 ccm, czerwony, 
alarm + pilot, 3 światło stop, garażowany, nadkola, serwiso­
wany, atrakcyjny wygląd, - 13.500 zł. Lądek Zdrój, powiat 
kłodzki, tel. 0508/80-63-40
FIAT SEICENTO, 1999 r. alarm, Mul-T-Lock, - 13.800 zł. 
Leszno, tel. 0501/58-04-64,0501/51-87-04 
FIAT SEICENTO SX, 1999 r., 34 tys. km, 900 ccm, błękitny 
metalic, kupiony w salonie, kpi. dokumentacja, bez wypad­
ku, stan b. dobry, blokada skrzyni biegów, immobilizer, zde­
rzaki w kolorze nadwozia, RO, el. otw. szyby, - 15.300 zł. 
Lubin, tel. 076/724-05-79,0600/64-92-40 
FIAT SEICENTO, 1999 r., 54 tys. km, 900 ccm zadbany, 
zabezp. przed kradzieżą, stan idealny, -12.700 zł. Rawicz, 
tel. 065/546-27-99,0502/68-02-14 
FIAT SEICENTO, 1999 r., 52 tys. km, chabrowy metalic, nowy 
akumulator, RO + panel, garażowany, zadbany, -13.900 zł. 
Siechnice, tel. 071/311-76-51
FIAT SEICENTO, 1999 r, 900 ccm, łososiowy, I właściciel 
(niepalący), zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia, el. otw. 
szyby, poduszka pow., Gentr. zamek, bogata wersja, stan 
idealny, - 14.900 zł. Twardogóra, tel. 071/315-03-56, 
(5603/80-84-85
FIAT SEICENTO, 1999 r, 50 tys. km, 900 ccm, niebieski 
metalic, alarm, spoilery, nowe opony, -15.900 zł. Wrooiaw, 
tel. 071/352-83-90
FIAT SEICENTO, 1999/00 r., 49 tys. km, 900 ccm, niebieski 
metalic, I właściciel, faktura zakupu, książka serwisowa, nad­
kola, RO, uchylne szyby tylne, dzielona kanapa, alarm, im­
mobilizer, zderzaki w kolorze nadwozia, bez wypadku, stan 
idealny, -14.900 zł lub zamienię na Fiata Cinquecento. Cha­
łupki, gm. Kamieniec Ząbkowicki, tel. 074/819-91-47,. 
0692/95-05-21
FIAT SEICENTO S, 2000 r., 57 tys. km, 1100 ccm, srebrny 
metalic, kupiony w salonie, I właściciel, serwisowany, po­
duszka pow., el. otw. szyby, immobilizer, dzielona tylna ka­

napa, RO Alpine, zadbany, - 17.200 zł. Polkowice, tel. 
076/749-87-23,0603/09-78-83 
FIAT SEICENTO, 2000 r., 34 tys. km, 900 ccm, niebieski, 
stan idealny, immobilizer, I właściciel, -15.300 zł lub zamie­
nię. Boguszów-Gorce, powiat wałbrzyski, tel. 074/844-27-58, 
0604/29-43-83
FIAT SEICENTO, 2000 r., 112 tys. km, 900 ccm, granatowy 
metalic, I właściciel, serwisowany, komplet opon zimowych, 
-14.000 zł. Głubczyce, tel. 077/485-08-29 
FIAT SEICENTO, 2000 r., 57 tys. km, 900 ccm, niebieski, 
zderzaki w kolorze nadwozia, tylne, szyby uchylane, nadko­
la, blokada skrzyni biegów, listwy boczne, RO, kpi. opon, 
bez wypadku, kupiony w salonie, kpi. dokumentacja, I wła­
ściciel, atrakcyjny wygląd, zadbany, stan b. dobry, -15.700 
zł. Jelenia Góra, tel. 0608/48-97-15 
FIAT SEICENTO, 2000 r., 54 tys. km, 900 ccm, niebieski, 
immobilizer, I ̂ aściciel, bez wypadku, serwisowany, stan b. 
dobry, -14.900 zł. Legnica, tel. 076/722-00-11,0506/91-64-54 
FIAT SEICENTO, 2000 r., 48 tys. km, 900 ccm, czerwony, 
RO Panasonic, zderzaki w kolorze nadwozia, alum. felgi z 
oponami, kpi. opon zimowych, halogeny, zadbany, -14.500 
zł. Nowa Ruda, tel. 074/872-11-14,0501/26-76-57 
FIAT SEICENTO, 2000 r., biały, alarm + pilot, - 12.800 zł. 
Raszków, powiat ostrowski, tel. 062/734-87-28, 
0692/81-03-00
hAT SEICENTO, 2000 r., 30 tys. km, 900 ccm, błękitny me: 
talie, alarm, zderzaki w kolorze nadwozia, kupiony w salo­
nie, RO, stan idealny, książka serwisowa, -16.100 zł. Wie­
ruszów, tel. 0504/85-06-48
FIAT SEICENTO FUN, 2000 r., 40 tys. km, 900 ccm, niebie­
ski metalic, RO, -15.500 zł. Wrocław, tel. 071/336-19-86 
FIAT SEICENTO SLX, 2000 r., 67 tys. km, 1100 ccm, ben­
zyna, granatowy, alarm, el. otw. szyby, immobilizer, podusz­
ka pow., dzielona tylna kanapa, koła zimowe, kpi. dokumen­
tacja, kpi. kluczyków, 4 zagłówki, zadbany, stan b. dobry, -
15.600 zł. Wrocław, tel. 071/345-68-55,0501/80-99-65 
FIAT SEICENTO, 2000 r., 45 tys. km, 900 ccm, czerwony, 
alarm, zagłówki, tylna wycieraczka, bez wypadku, garażo­
wany, zadbany, stan b. dobry, - 14.800 zł. Wrocław, tel. 
071/315-1347
FIAT SEICENTO FUN, 2000/01 r., 50 tys. km, 900 ccm, ben­
zyna, srebrny metalic, I właściciel, kupiony w salonie, radio, 
garażowany, - 16.000 zł lub zamienię na droższy, Skodę, 
Mazdę 323F po 1997 r.. Imbramowice, tel. 074/850-7140 
FIAT SEICENTO, 2001 r., 1100 ccm, MPi kupiony w salo­
nie, serwisowany, alarm, immobilizer, - 17.000 zł. Leszno, 
tel. 0501/58-04-64,0501/51-87-04 
FIAT SEICENTO BRUSH, 2001 r., 31 tys. km, 900 ccm, ben­
zyna, grafitowy metalic, el. otw. szyby, tylne szyby uchyla­
ne, immobilizer, dodatkowe światło .stop”, atrakcyjny wygląd, 
stan b. dobry, kupiony w salonie, -17.100 zł lub zamienię na 
inny. Oleśnica, tel. 0506/10-54-93 
FIAT SEICENTO, 2001 r., 40 tys. km, 900 ccm, ciemnozie­
lony, immobilizer, kupiony w salonie, garażowany, książka 
serwisowa, zderzaki w kolorze nadwozia, RO Clarion, stan 
idealny, -16.500 zł. Wieruszów, tel. 0504/85-0648 
FIAT SEICENTO, 2001 r., 30 tys. km, 900 ccm, benzyna, 
zielony, I właściciel, -18.500 zł. Wrocław, tel. 0604/95-93-70 
FIAT SEICENTO YOUNG, 2001/02 r., 33 tys. km, 899 ccm, 
zielony metalic, kupiony w salonie, bez wypadku, garażowa­
ny, blokada skrzyni biegów, immobilizer, tylne szyby uchyla­
ne, dzielone tylne siedzenia, oryg. lakier, kpi. dokumenta­
cja, opony zimowe, stan idealny, -17.700 zł lub zamienię na 
Fiata Cinquecento. Jelcz-Laskowice, tel. 0698/204948 
FIAT SEICENTO, 2001/02 r., 11 tys. km, 900 ccm, benzyna, 
granatowy metalic, RO, centr. zamek, zderzaki i lusterka w

kolorze nadwozia, na gwarancji, - 17.200 zł. Wrocław, tel. 
071/783-86-58,0606/90-31-17 
FIAT SEICENTO, 2002 r., 44 tys. km, 1100 ccm, benzyna, 
biały, inst. gazowa, -17.200 z ł.., tel. 0602/17-51-36 
FIAT SEICENTO, 2002 r., 14 tys. km, 1100 ccm, srebrny 
metalic, kupiony w kraju, kpi. dokumentacja, immobilizer, stan 
b. dobry, - 17.900 zł. Ozimek, tel. 0606/47-13-14, 
0696/13-01-22
FIAT SEICENTO BRUSH, 2002 r., 37 tys. km, 900 ccm, ben­
zyna, inst. gaz., szary metalic, serwisowany, I vdaściciel, ga­
rażowany, stan idealny, bez wypadku, - 20.000 zł. Prudnik, 
tel. 077/406-75-00,0502/49-63-64 
FIAT SEICENTO, 2002 r., 29 tys. km, 900 ccm, ciemnozie­
lony, I właściciel, kupiony w salonie, faktura zakupu, serwi­
sowany, garażowany, bez wypadku, blokada skrzyni biegów, 
przegląd do 2005 r., stan idealny, -17.500 zł. Wałbrzych, tel. 
0503/06-29-33
FIAT SEICENTO, 2003 r., 9 tys. km, 1100 ccm, czeiwony, 
Mul-T-Lock, el. reg’ reflektory, - 18.200 zł. ., tel. 
0602/17-51-36
FIAT SIENA el, 1997 r., 80 tys. km, 1400 ccm, wbysk, srebrny 
metalic, immobilizer, centr. zamek, wspomaganie kier., ozna­
kowany, I właściciel, garażowany, bez wypadku, stan ideal­
ny, - 15.300 zł. Krzeczyn Wielki, tel. 076/840-88-36, 
0606/65-27-39
FIAT SIENA, 1997 r., 55 tys. km, 1400 ccm, srebrny meta­
lic, kupiony w salonie, I właściciel, bez wypadku, oryg. la­
kier, serwisowany, garażowany, stan b. dobry, - 17.700 zł. 
Wrocław, tel. 071/795-07-73
FIAT SIENA HL, 1997/98 r., 77 tys. km, 1600 ccm, 16V, ben­
zyna, kolor stalowy metalic, kupiony w salonie, nowa insta­
lacja gazowa, wspomaganie kier., centr. zamek, el. otw. szy­
by, zderzaki w kolorze nadwozia, halogeny, -18.500 zł. Wro­
cław, tel. 0602/30-03-93
FIAT SIENA HL, 1998 r., 74 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
16V, zielony metalic, el. otw. szyby, wspomaganie kier., centr. 
zamek, immobilizer, zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia, 
halogeny, zadbany, I właściciel, kupiony w salonie, stan b. 
dobry, -15.200 zł. Wrocław, tel. 071/351-8343 
FIAT SIENA, 1998 r., 62 tys. km, 1400 ccm, granatowy me­
talic, zadbany, serwisowany, RQ, opony zimowe, alarm, el. 
reg. reflektory, - 17.500 zł. Wrocław, tel. 071/35340-00, 
0696/08-24-56

FIAT SIENA HL, 1998 r., 140 tys. km, 1600 ccm, 16V, ciem­
nozielony metalic, wspomaganie kier., centralny zamek, el. 
otw. szyby, RO, stan b. dobry, • 17.500 zł. Chojnów, powiat 
legnicki, tel. 0503/68-67-30
FIAT SIENA, 1998 r., 60 tys. km, 1400 ccm, benzyna, szary 
metalic, nowe opony, immobilizer, stan dobry, - 15.300 zł. 
Wąsosz, tel. 065/543-91-74
FIAT SIENA, 1998 r., 62 tys. km, 1400 ccm, granatowy me­
talic, zadbany, serwisowany, alarm, RO, opony zimowe, -
17.500 zł. Wrocław, tel. 071/35340-00,0696/08-24-56 
FIAT SIENA, 1998 r., 1600 ccm, 16V, benzyna, czerwony, 
el. otw. szyby i reg. lusterka, zderzaki w kolorze nadwozia, 
alarm, centr. zamek, welurowa tapicerka, -17.000 zł. Wro­
cław, tel. 0696/09-89-81
FIAT SIENA, 1998/99 r., 83 tys. km, 1600 ccm, 16V, perło- 
wobiały, el. otw. szyby, alarm, centr. zamek, wspomaganie 
kier., inst. gazowa, welurowa tapicerka, halogeny, reg. kie­
rownica, el. reg. reflektory, zderzaki i lusterka w kolorze nad­
wozia, garażowany, stan b. dobry, -17.600 zł. Dzierżoniów, 
tel. 0504/0342-54
FIAT SIENA, 1999 r., 71 tys. km, 1600 ccm, 16V, czerwony, 
kupiony w salonie, I właściciel, bez wypadku, el. otw. szyby, 
centr. zamek, wspomaganie kier., alarm + pilot, immobilizer, 
halogeny, reg. kierownica, zderzaki i lusterka w kolorze nad­
wozia, książka serwisowa, stan b. dobry, -18.000 zł lub za­
mienię na tańszy. Kłodzko, tel. 074/867-75-05,0607/04-31-76 
FIAT SIENA, 1999 r., 1600 ccm, benzyna, 16V, zielony me­
talic, el. otw. szyby, - 13.900 zł. Bolesławiec, tel. 
075/644-33-81
FIAT SIENA el, 1999 r., 67 tys. km, 1242 ccm, granatowy, 
immobilizer, poduszka pow., garażowany, zadbany, -18.500 
zł. Jelcz-Laskowice, tel. 071/318-29-98 po godz. 20 
FIAT SIENA, 1999 r., 1200 ccm, benzyna, inst. gaz., biały, 
poduszka pow., wspomaganie kier., -16.700 zł. Łagiewniki, 
tel. 071/394-11-11,0604/53-55-25

O  FIAT STILO DYNAMIQ, 2003 r., 14 tys. km, 1600 
ccm, 16V 5-drzwiowy, klimatyzacja, radio + CD, 
el. otw. szyby, el. reg. lusterka, 6 poduszek pow., 
serwo, komputer, 4 elementy do lakierowania, -
42.900 zł. Środa Śląska, tel. 0601/70-22-45, 
071/317-26-51 81044033

FIAT TEMPRA, 1990 r., 163 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
grafitowy, wspomaganie kier., centr. zamek, el. otw. szyby, 
welurowa tapicerka, alum. felgi, RO, -10.200 zł lub zamie­
nię na Audi 80 lub Nissana Sunny. Strzelin, tel. 071/393-53-55 
FIAT TEMPRA, 1992 r., 185 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
inst. gaz., szary metalic, alarm, centr. zamek + pilot, el. otw. 
szyby, welurowa tapicerka, deska digital, w kraju od 2 lat, 
zadbany, atrakcyjny wygląd, -11.400 zł lub zamienię na die­
sla. Bolków, powiat jaworski, tel. 075/746-01-16 
FIAT TEMPRA, 1993 r., 2000 ccm, benzyna, inst. gaz., -
6.500 zł lub zamienię. Ciepłowody, tel. 074/810-31 -68, 
0693/46-25-06
FIAT TIPO, 1989 r., 139 tys. km, 1400 ccm, granatowy, stan 
b. dobry, bez wypadku, karta pojazdu, po przeglądzie techn., 
- 6.900 zł lub zamienię na inny samochód, w cenie do 4.000 
zł. Wrocław, tel. 071/352-97-68,071/372-01-29 
FIAT TIPO, 1990 r., 1600 ccm, benzyna, zielony metalic, 
wspomaganie kier., el. otw. szyty, szyberdach, centr. za­
mek, cyfrowa deska rozdzielcza, regulowana kierownica, 
5-drzwiowy, aktualny przegląd, nowy akumulator, - 7.200 zł. 
Lubin, tel. 0608/30-71-54
FIAT TIPO, 1990/91 r, 170 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
inst. gaz., niebieski metalic, el. otw. szyby, centr. zamek, 
szyberdach, opony zimowe, alarm + pilot, RO Sony, nowy

akumulator, wymieniony pasek rozrządu, - 10.000 zł. Świe­
bodzice, powiat świdnicki, tel. 0604/08-3545 
FIAT TIPO, 1991 r., 104 tys. km, 2000 ccm, benzyna, nie­
bieski metalic, katalizator, el. otw. szyby, centr. zamek + pi­
lot, welurowa tapicerka, deska digital, wspomaganie kier., 
aluminiowe felgi 15’ , kpi. kół zimowych, po wymianie pły­
nów, pasków, hamulców, stan idealny, - 8.900 zł lub zamie­
nię na inny, może być lekko uszkodzony albo cały. do malo­
wania, np. Rover, Leszno, tel. 0501/20-̂ 62-87 
FIAT TIPO, 1991 r„ 1900 ccm, TDS, biały, - 8.700 zł. Brzeg 
Dolny, tel. 0601/70-28-83
FIAT TIPO GT, 1991 r., 190 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 
wtrysk, srebrny metalic, wspomaganie kier., ABS, centr. za­
mek, el. otw. szyby i szyberdach (2-stopniowy), el. reg. lu­
sterka, dzielona tylna kanapa, alum. felgi + kpi. opon zimo­
wych, właściciel niepalący, deska digital, inst. gazowa, spor­
towe zawieszenie, bardzo dużo części, - 9.900 zł. Byczyna, 
powiat kluczborski, tel. 0609/81 -55-06 
FIAT TIPO, 1991 r., 140 tys. km, 1400 ccm, wtrysk, grafito­
wy metalic, 4-drzwiowy, el. otw. szyby i reg. lusterka, szy­
berdach, welurowa tapicerka, centr. zamek, hak, el. reg. re­
flektory, zadbany, sprowadzony w całości, bez uszkodzeń, 
nie wymaga wkładu finansowego, - 8.200 zł. Chojnów, tel. 
0607/36-35-00,0691/61-3549 
FIAT TIPO, 1991 r., 1400 ccm, benzyna, inst. gaz., czerwo­
ny, szyberdach, 5-drzwiowy, 5-biegowy, - 8.000 zł. Jawor, 
tel. 076/871-02-92,0608/32-99-18 
FIAT TIPO, 1991 r., 1400 ccm, benzyna, czerwony, wspo­
maganie kier., reg. kierownica, el. reg. reflektory, 5-drzwio­
wy, 5-biegowy, zderzaki w kolorze nadwozia, stan b. dobry,

zadbany, - 8.500 zł. Kłoda, powiat leszczyński, tel. 
0603/77-5041
FIAT TIPO HGT, 1991 r., 129 tys. km, 1400 ccm, wtrysk, 
grafitowy metalic, oryg. lakier, garażowany, okrągłe zegary, 
wszystkie el. dodatki, katalizator, el. otw. szyby, immobili­
zer, alarm + pilot, RO, 5-drzwiowy, kpi. kół zimowych, reg. 
kierownica, dzielone tylne siedzenia, przegląd ważny do
09.2004 r., stan b. dobry, - 8.600 zł. Wrocław, tel. 
0503/64-29-59
FIAT TIPO, 1991/92 r., 1400 ccm, wtrysk, niebieski metalic, 
centr. zamek + pilot, alarm, el. otw szyby, regulowana kie­
rownica, garażowany, stan b. dobry, - 7.900 zł. Bolesławiec, 
tel. 0604/05-73-78
FIAT TIPO, 1991/92 r., 141 tys. km, 1900 ccm, turbo D, czar­
ny, bez wypadku, ekonomiczny, pełne wyposażenie el., wspo­
maganie kier., ABS, centr. zamek, 2 kpi. kół (opony letnie i 
zimowe), alum. felgi, zderzaki Zender w kolorze nadwozia, 
szyberdach, reg. kierownica, dużo dodatków, stan b. dobry,
- 10.700 zł lub zamienię. Wałbrzych, tel. 074/844-1641, 
0601/61-70-17
FIAT TIPO, 1992 r., 1900 ccm, turbo D, niebieski metalic, 
wspomaganie kier., centr. zamek, do lakierowania, - 7.300 
zł. Kalisz, tel. 062/752-02-02,0695/7046-04 
FIAT TIPO, 1992 r., 1800 ccm, benzyna, wtrysk, granatowy, 
ABS, komputer, alarm, immobilizer, aluminiowe felgi, spo­
iler, RO, centr. zamek, el. otw. szyby, szyberdach, el. reg. 
lusterka, welurowa tapicerka, halogeny, wspomaganie i re­
gulacja kier., sportowy układ wydechowy, 5-drzwiówy, za­
dbany, stan b. dobry, - 8.000 zł. Pieńsk, tel. 075/771-88-67, 
0605/54-70-88
FIAT TIPO, 1593/94 r., 112 tys. km, 1400 ccm, benzyna, 
perłowobordowy metalic, inst. gazowa Lovato, kupiony w sa­
lonie, zderzaki w kolorze nadwozia, RO + 4 głośniki i panel, 
centr. zamek, alarm Scorpion^ reguł. wys. mocowania pa­
sów, nowy akumulator (gwarancja 2 lata),' stań b. dobry, -
11.300 zł. Legnica, tel. 076/856-57-44,0603/99-65-07 
FIAT TIPO, 1993/94 r., 130 tys. km, 1400 ccm, benzyna, 
czarny metalic, wspomaganie kier., el. otw szyby, centr. 
zamek, welurowa tapicerka, RO, alum. felgi, kpi. kół zimo­
wych, garażowany, zadbany,.,- ,10.500 zł. Wałbrzych, tel. 
0608/11 -90-57,0606/45-04-79 - 
FIAT TIPO, 1995 r., 97 tys. km, 1400 ccm, wtrysk, pertowo- 
niebieski, kupiony w salonie w Polsce, II właściciel, immobi­
lizer, alarm, bez wypadku, 5-drzwiowy, 5-biegowy, RO, stan 
b. dobry, -11.500 zł lub zamienię, możliwe raty. Legnicy, tel. 
076/854-72-87,0609/79-32-51 
FIAT TIPO SKŁADAK, 1996 r., 1600 ccm, bordowy metalic, 
5-drzwiowy, instalacja gazowa, el. otw. szyby i szyberdach, 
centr. zamek + pilot, alarm, wspomaganie kier., stan b. do­
bry, - 7.200 zł. Wołów, tel. 071/380-22-23,0501/324 8 40 
FIAT ULYSSE VAN, 1995 r., 200 tys. km, 1998 ccm, benzy­
na, wiśniowy metalicj 7 miejsc, klimatyzacja, pełne wyposa­
żenie elektroniczne, welurowa tapicerka, nowa tapicerka, 
zadbany, stan b. dobry, - 22.000 zł. Duszniki Zdrój, tel. 
074/866-96-60 (zdjęcia do tej oferty można zobaczyć w in- 
temecie pod numerem - A01556 http://wkz.autogielda.com.pl) 
FIAT UNO, 1983 r., 166 tys. km, 1100 ccm, benzyna, grana­
towy, 5-drzwiowy, 5-biegowy, - 2.500 zł. Tarchały Mate, gm. 
Odolanów, tel. 0602/87-33-30
FIAT UNO, 1983 r., 1300 ccm, benzyna, inst. gaz., ciemno- 
fioletowy, 5-biegowy, 5-drzwiowy, zarejestrowany, nowe opo­
ny zimowe, obrotomierz, sportowa kierownica, stan dobry, -
2.800 zł lub zamienię. Wołów, tel. 0608/63-67-29 
FIAT UNO, 1984 r., 1000 ccm, benzyna, niebieski, 3-drzwio­
wy, 5-biegowy, po remoncie blacharki i lakierowaniu, stan 
techn. b. dobry, - 4.000 zł. Jelcz-Laskowice, tel. 
071/318-30-81.
FIAT UNO, 1984/86t., 1300 ccm, diesel, biały, po remoncie 
blacharki i lakierowaniu, konserwacja, nowe łożyska kół, po 
wymianie sprzęgła, 5-drzwiowy, 5-biegowy, przegląd do
11.2004 r., stan b. dobry, - 4.200 zł lub zamienię na inny, do 
remontu. Wrocław, tel. 0695/91 -96-97 
FIAT UNO, 1986 r., 900 ccm, srebrny metalic, - 2.500 zł. 
Rawicz, tel. 065/545-25-21
FIAT UNO, 1986 r., 1100 ccm, biały, po remoncie blacharki, 
po lakierowaniu* stan silnika b. dobry, 5-biegowy, 3-drzwio­
wy, brak przeglądu i OC, - 3.300 zł. Wałbrzych, tel. 
074/845-69-02
FIAT UNO, 1988 r., 1300 ccm, turbo benzyna, czarny, 105 
KM, po remoncie blacharki, el. otw. szyby, nowe opony, szy­
berdach, nowy akumulator (gwarancja), 3-drzwiowy, atrak­
cyjny wygląd, zadbany, - 5.200 zł. Wrocław, tel. 
0607/39-00-13,0695/91-96-97

FIAT UNO, 1990 r., 1400 ccm, czarny, 3-drzwiowy, nowy 
model, centr. zamek, zadbany, alum. felgi, halogeny, - 5.900 
zł. Legnica, tel. 0603/45-52-75 
FIAT UNO, 1990 r., 147 tys. km, 1500 ccm, i.e., czarny, alum. 
felgi 15”, sportowe zawieszenie, obniżony, garażowany, -
7.200 zł. Nysa, teł. 0603/04-09-93,0697/3841-12 
FIAT UNO, 1990 r., 105 tys. km, 1000 ccm, benzyna, czer­
wony, oryg. lakier, karta pojazdu, garażowany, konserwacja, 
atrakcyjny wygląd, ważny przegląd i OC, stan techn. b. do­
bry, - 6.900 zł. Wrocław, tel. 0507/95-39-11 
FIAT UNO, 1991 r., 102 tys. km, 1000 ccm, benzyna, wtrysk, 
czarny, 3-drzwiowy, 5-biegowy, na zachodnich tablicach, stan 
dobry, - 3.500 zł. Kierzno, tel. 062/791-14-38 
FIAT UNO, 1991 r., 120 tys. km, 900 ccm, bordowy, stan 
dobry, - 5.800 zł. Wrocław, tel. 071/792-09-36 
FIAT UNO, 1991 r., 100 tys. km, 1000 ccm, czerwony, 
5-drzwiowy, 5-biegowy, garażowany, atrakcyjny wygląd, waż­
ny przegląd i OC, - 5.700 zł. Żary, tel. 0585/19-86-02 
FIAT UNO, 1994 r., 77 tys. km, 1000 ccm, Fire, czerwony, 
bez wypadku, 3-drzwiowy, I właściciel, garażowany, - 7.000 
zł. Jawor, tel. 076/729-10-52
FIAT UNO, 1994 r., 1300 ccm. Oława, tel. 0696/0240-19 
FIAT UNO, 1994 r., 85 tys. km, 1000 ccm, benzyna, bordo­
wy metalic, 5-drzwiowy, centralny zamek, alarm, -10.900 zł 
, możliwe raty lub zamiana. Paczków, tel. 077/431 -78-00, 
0600/06-30-37
FIAT UNO, 1995 r., 91 tys. km, 1000 ccm, benzyna, zielony, 
stan dobry, 5-drzwioWy, po wymianie: hamulców-tylnych, ka­

talizatora, sprzęgła, łożysk kół, akumulator na gwarancji, -
10.000 zł, Wrocław, tel. 071/797-80-68,0502/87-85-27 
FIAT UNO, 1996 r., 79 tys. km, 1000 ccm, bordowy metalic, 
-11.500 zł. Kępno, tel. 062/782-07-25,0606/62-60-83 
FIAT UNO VAN, 1996 r., 103 tys. km, 1000 ccm, Fire, E + 
gaz, czerwony, inst gazowa wartości 2.700 zł, relingi da­
chowe, hak, immobilizer, pokrowce, z salonu, stan idealny, 
możliwość przerobienia na osobowy w cenie, - 8.900 zł. Zie­
lona Góra, tel. 068/327-30-03,0501/48-70-92 
FIAT UNO, 1997 r., 80 tys. km, 1000 ccm, benzyna, czerwo­
ny, kupiony w salonie, I właściciel, RO, Mul-T-Lock, alarm, 
el. otw. szyby, stan b. dobry, - 11.600 zł. Kłodzko, tel. 
0607/43-8545
FIAT UNO, 1997 r., 85 tys. km, 1000 ccm, grafitowy metalic, 
kupiony w salonie, 5-drzwiowy, 5-biegowy, I właściciel, bez 
wypadku, blokada skrzyni biegów, opony zimowe, stan b. 
dobry, -11.800 zł. Wrocław, tel. 071/315-1347 
FIAT UNO, 1997 r., 70 tys. km, 1000 ccm, biały, II właści­
ciel, immobilizer, RO, oznakowany, garażowany, - 9.200 zł 
lub zamienię. Wrocław, tel. 071/338-02-78,0603/04-75-27 
FIAT UNO, 1998 r., 115 tys. km, 1000 ccm, wtrysk, srebrny 
metalic, 3-drzwiowy, blokada skrzyni biegów, dwa komplety 
kół, kupiony w salonie, - 11.500 zł. Jelenia Góra, tel. 
0601/85-22-29
FIAT UNO VAN, 1998 r., 50 tys. km, 1400 ccm, wtrysk, żółty, 
spoilery, przyciemnione szyby, szerokie opony, atrakcyjny 
wygląd, - 8.500 zł. Kłodzko, tel. 0602/65-77-20 
FIAT UNO, 1998 r., 94 tys. km, 1000 ccm, benzyna, Fire, 
biały, 5-drzwiowy, 5-biegowy, alarm, blokada skrzyni biegów, 
RO, opony zimowe, kpi. dokumentacja, kupiony w salonie, 
bez wypadku, - 11.900 zł. Wrocław, tel. 071'/79142-15, 
0603/77-9048
FIAT UNO, 1998/99 r., 53 tys. km, 1000 ccm, wtrysk, Fire, 
perłowobordowy, I właściciel, kupiony w salonie w Polsce, 
bez wypadku, 5-drzwiowy, 5-biegowy, immobilizer, RO, stan 
idealny, -13.900 zł lub zamienię, możliwe raty. Legnica, tel. 
076/854-72-87,0609/79-32-51 
FIAT UNO, 2000 r., 80 tys. km, 900 ccm, benzyna, czerwo­
ny, 5-drzwiowy, kupiony w salonie, książka serwisowa, bez 
wypadku, -14.900 zł. Jelcz-Laskowice, tel. 0506/12-25-89 
FIAT UNO, 2000 r, 60 tys. km, 900 ccm, wiśniowy metalic, 
stan b. dobry, I właściciel, 5-drzwiowy, bez wypadku, serwi­
sowany, - 15.200 zł. Legnica, tel. 076/858-23-79, 
0607/67-88-44

FORD
O  ABSOLUTNIE KUPIĘ FORDA, KUPIĘ FORDA, KU­

PIĘ FORDA, KUPIĘ FORDA, KUPIĘ FORDA, KU­
PIĘ FORDA, KUPIĘ FORDA. Kupujemy auta całe, 
po wypadku, do remontu, po 1988 r. i inne marki 
również, płacimy na jw ięce j.te l. 0605/35-26-21, 
0602/17-81-61 01143113

O FORD AEROSTAR VAN, 1992 r., 180 tys. km, 3000 
ccm, benzyna, zielony, wspomaganie kier., 5-bie- 
gowy, automatyczna skrzynia biegów, klimatyza­
cja, ABS, cena wywoławcza 3.300 zł, licytacja 
ustna 08.01.2004 r. o godz. 11 we Wrocławiu, 
szczegóły pod nr tel. 071 340-08-55 lub na 
www.domaukcyjny.wroc.pl w dziale RUCHOMO­
ŚCI. . 81044544

FORD ESCORT, 1983 r., 122 tys. km, 1600 ccm, 16V, ciem­
nozielony metalic, wspomaganie kier., regulowana kierowni­
ca, el. reg. reflektory, zderzaki i lusterka w kolorze nadwo­
zia, spoiler, garażowany, stan dobry, -12.600 zł. Międzyle­
sie, tel. 0607/6947-50
FORD ESCORT, 1984 r., 129 tys. km, 1100 ccm, benzyna, 
inst. gaz., bordowy metalic, 3-drzwlowy, dzielona tylna ka­
napa, szerokie zderzaki, pasy bezwrf. tylne, tylna szyba ogrze­
wana, spoiler, nakładki, listwy boczne, zegarek, ekonomi- 
zer, karta pojazdu, kpi. dokumentacja, - 4.400 zł lub zamie­
nię na uszkodzony, do poprawek. Bielawa, tel. 074/645-36-87 
wieczorem, 0607/71-18-73
FORD ESCORT, 1984 r., 120 tys. km, 1100 ccm, benzyna, 
szary metalic, 5-drzwiowy, stan dobry, ważny przegląd i OC, 
sprowadzony w całości, - 3.800 zł. Konary, tel. 065/547-76-22
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FORD ESCORT, 1984 r., 1300ccm, benzyna, biały, 5-drzwio­
wy, szyberdach, szerokie zderzaki, po remoncie silnika, stan 
b. dobry, - 2.500 zł. Legnica, tel. 0693/45-68-91 
FORD ESCORT KOMBI, 1984 r., 1100 ccm, czerwony, stan 
b. dobry, sprowadzony w całości, tylna szyba ogrzewana, 
kpi. dokumentacja, - 3.300 zł lub zamienię na Fiata 126p. 
Pieszyce, powiat dzierżoniowski, tel. 0696/32-16-65 
FORD ESCORT, 1986 | |  1600 ccm,'diesel, biały, po wymia­
nie oleju, filtrów, paska rozrządu, nowe opony, stan dobry, -
3.200 zł., tel. 0600/50-81-85
FORD ESCORT, 1986 r., 1300 ccm, biały, 5-drzwiowy, hak, 
stan opon dobry, ważny przegląd i OC, po wymianie ukł. wy- 

. dechowego, - 3.900 zł. Wałbrzych, .tel. 074/849-13-46, 
0693/54-69-37 . , .
FORD ESCORT GAL,. 1986/87 r„ 1400 ccm pełne wyposa­
żenie oprócz klimatyzacji, inst. gazowa, II właściciel, gara­
żowany, stan b. dobry, • 16.000 zł. Strzelin! tel. 0608/28-43-20 
FORD ESCORT XR3i, 1987 r., 1600 ccm, benzyna, biały, 
cabrio, alum. felgi 15* Borbet, sportowa kierownica, obniżo­
ny, - 9.500 zł lub zamienię na VW Golfa diesla, Fiata.Clnqu- 
ecento, 126p. Jelcz-Laskowice, tel. 071/3.18-64-91, 
0696/11-54-03
FORD ESCORT KOMBI, 1987 r., 1600 ccm, benzyna, biały, 
model przejściowy, 5-drzwiowy, 5-biegowy, w ciągłej eksplo­
atacji, stan dobry, - 4.200 zł. Krotoszyn, tel. 0606/62-34-50 
FORD ESCORT, 1987 r., 1600 ccm, grafitowy metalic, za­
dbany, spoiler, zderzaki w kolorze nadwozia, - 4.700 zł. Ple­
szew, tel. 062/741-96-69,0600/14-72-01

FORD ESCORT, 1991 r., 1800 ccm,,diesel, niebieski, 
5-drzwiowy, - 9.800 zł. Zdzieszowice, powiat krapkowicki, 
tel. 0503/82-11-84
FORD ESCORT, 1991/92 r., '1600 ccm, benzyna, czerwony, 
3-drzwiowy, RO, szyberdach, dzielona tylna kanapa, zde­
rzaki w kolorze nadwozia, spoiler, garażowany, stan idealny, 
-11.800’ zł lub zamienię. Świdnica, tel. 0601/57-86-65 
FORD ESCORT, 1991/92 r„ 150 tys. km, 1800 ccm, diesel, 
wiśniowy, 5-drzwiowy, centr. zamek, wspomaganie kier., we­
lurowa tapicerka, szyberdach, sprowadzony, w całości, karta 
pojazdu, -10.400 zł. Wrocław, tel. 0607/61-21-58 
FORD ESCORT, 1992 r., 17 tys. km, 180Ó ccm, benzyna, 
16V, czarny, 3-drzwiowy, wspomaganie kier., welurowa tapi­
cerka, I właściciel w kraju, kpi. dokumentacja, garażowany,

' el. reg. reflektory, stan techn. b. dobry, - 9.300 zł. Bielawa, 
tel. 074/645-72-06
FORD ESCORT, 1992 r., 150 tys. km, 1400 ccm, benzyna, 
czarny, 3-drzwiowy, centr. zamek, szyberdach, garażowany, 
-10.500 zł. Głogów, tel. 076/835-28-14 
FORD ESCORT KOMBI, 1992 r., 1800 ccm, diesel, srebrny 
metalic, szyberdach, relingi dachowe, ciemne szyby, immo­
bilizer, centr. zamek, roleta bagażnika, oznakowany, stan do­
bry, -14.200 zł. Krosno, tel. 013/441-05-30,0602/40-70-01 
FORD ESCORT, 1992 r., 1800 ccm, 16V, bordowy metalic, 
inst. gazowa na gwarancji, el. reg. reflektory i lusterka, wspo­
maganie kier., szyberdach, alum. felgi, 4-drzwiowy, weluro­
wa tapicerka, zadbany, - 12.000 zł. Nowy Ochędźyn, tel. 
062/784-56-14,0508/13-94-01

ZAM KI-STACYJKI SAMOCHODOWE 
OTWIERANIE AUTRTH tel. 0602 850 310

SKUP AUT - NAJWYZSZE CENY
___________LUBIN, tel. 0-604 77 39 65

FORD ESCORT, 1988 r., 220 tys. km, 1900 ccm, benzyna, 
żółty, szyberdach, szerokie zderzaki, ważny przegląd, - 3.600 
zł lub zamienię na Fiata 126p. Wrocław, tel. 0607/19-40-24 
FORD ESCORT, 1988 r., 1600 ccm, benzyna, biały, 5-drzwio­
wy, 5-biegowy, el. otw. szyby, hak, centr. zamek, RO, obro­
tomierz, dzielona tylna kanapa, zadbany, stan dobry, - 5.200 
zł. Wyszkowice, tel. 071/302-87-70 
FORD ESCORT, 1989 r.,.1600ccm, niebieski, 5-drzwiowy, 
5-biegowy, szyberdach, - 4.900 żł. Kamienna Góra, tel. 
0507/70-66-86
FORD ESCORT CABRIO XR3i, 1989 r., 140 tys. km, 1600 
ccm, wtrysk, brązowy metalic, alum. felgi, koła zimowe, bia­
łe tablice, w Gorlicach • 600 EUR. Legnica, tel. 
0049/17-44-24-51-48,0605/38-6945 
FORD ESCORT, 1989 r„ 200 tys. km, 1600 ccm, diesel, 
szary metalic, - 4.600 zł. Prudnik, tel. 077/436-75-56, 
.0502/20-98-19
FORD ESCORT, 1989 r., 140 tys. km, 1400 ccm, benzyna, 
czerwony, insL gazowa, nowe opony, 5-drzwiowy, szyber­
dach, centr. zamek, RO Pioneer, 5-biegowy, spoiler, luster­
ka w kolorze nadwozia, stan b. dobry, bez korozji, - 6.300 zł. 
Świdnica, lei. 074/640-40-70,0692/49-73-14 
FORD ESCORT, 1989 r., 150 tys. km, 1400 ccm, benzyna, 
czerwony, 5-drzwiowy, 5-biegowy, szyberdach, el. reg. re­
flektory, stan b. dobry, - 5.800 zł lub zamienię na Opla Ome­
gę. Wałbrzych, tel. 074/840-12-92,0505/01-88-96 
FORD ESCORT, 1989/90 r.,.1800 ccm, diesel, czerwony, 
5-drzwiowy, alarm, szyberdach, hak, RO, zadbany, aktualny 
przegląd, w ciągłej eksploatacji, - 5.900 zł. Paczków, tel. 
0603/78-78-86
FORD ESCORT, 1990 r., 170 tys. km, 1400 ccm, czerwony, 
sprowadzony w całości w 1994 r., I właściciel, garażowany, 
3-drzwiowy, 2-ętopniowy szyberdach, RO + pilot, kpi. doku­
mentacja, atrakcyjny wygląd, - 6.300 żł. Lubin, tel. 
0604/97-67-04
FORD ESCORT, 1990 r., 128 tys. km, 1400 ccm, benzyna, 
wtrysk, czarny, szyberdach, nowe opony i akumulator, ser­
wisowany, stan idealny, zadbany, szyby fotochromowe, -
8.100 zł. Oborniki Śląskie, tel. 0504/0247-25

OP031259

FORD ESCORT CLX SKŁADAK, 1992 r., 140 tys. km, 1400 
ccm, wtrysk, biały, 5-drzwiowy, zadbany, po wymianie pły­
nów, pasków, ukł. wydechowego, opon i hamulców, el. reg. 
reflektory, el. otw. szyby przednie, RM Blaupunkt, alarm, 
przegląd do 10.11.2004 r., nowy akumulator (gwarancja), 
sprowadzony ze Szwajcarii w 1996 r., -10.000 zł. Polkowi­
ce, tel. 076/84745-17
FORD ESCORT CABRIO, 1992 r., 1800 ccm, benzyna, 16V, 
czarny, -13.500 zł lub zamienię. Tuplice, powiat żarski, tel. 
0604/80-80-22
FORD ESCORT, 1992 r., 110 tys. km, 1600 ccm, czarny,. 
3-drzwiowy, obniżony, alum. felgi, ciemne szyby, ospoilero­
wany, szyberdach, RO, - 9.000 zł. Wałbrzych, tel. 
074/846-11-37,0600/09-55-81 
FORD ESCORT, 1992 r., 110 tys. km, 1300 ccm, benzyna, 
biały, 5-drzwiowy, II właściciel, welurowa tapicerka, - 8.000 
zł. Wałbrzych, tel. 074/841-93-36,0602/3146-54 
FORD ESCORT, 1992 r., 135 tys. km, 1800 ccm, benzyna, 
inst. gaz., bordowy metalic, welurowa tapicerka, klimatyza­
cja, centr. zamek, wspomaganie kier., reg. kierownica, im­
mobilizer, podgrzewane, el. reg. lusterka i szyby, szyberdach, 
5-biegowy, 3-drzwiowy, w kraju od 08.2001 r., dużo nowych 
części, atrakcyjny wygląd, stan b. dobry, - 11.800 zł. Wią­
zów, tel. 071/394-20-39,0607/60-82-64 
FORD ESCORT KOMBI, 1992/93 r., 1400 ccm, wtrysk, czer­
wony, centralny zamek, szyberdach, alarm, relingi dacho­
we, blokada skrzyni biegów, sprowadzony w całości, - 9.800 
zł. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0602/66-58-37 
FORD ESCORT KOMBI, 1992/93 r., 76 tys. km, 1800 ccm, 
diesel, biały, nowy model, wspomaganie kier., centr. zamek, 
szyberdach, welurowa tapicerka, dzielona tylna kanapa, RO, 
zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia, el. reg. reflektory, w 
kraju od 2 lat, -11.500 zł. Bolesławiec, tel. 062/783-63-17 
FORD ESCORT CLX KOMBI, 1992/93 r., 150 tys. km, 1800 
ccm, diesel, czarny, ABS, centr. zamek, wspomaganie kier., 
reg. lusterka i reflektory, szyberdach, bez wypadku, atrak­
cyjny wygląd, stan b. dobry, w kraju od 09.2003 r., -14.200 
zł. Duszniki Zdrój, powiat kłodzki, tel. 0693/76-79-60
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FORD ESCORT, 1990 r., 140 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
inst. gaż., srebrny metalic, katalizator, el. otw. szyby, aktual­
ny przegląd, - 7.400 zł. Osiek, powiat wieruszowski, tel. 
062/784-34-66 po godz. 18
FORD ESCORT, 1990 r., 140 tys. km, 1400 ccm, benzyna, 
czerwony, bez wypadku, 5-drzwiowy, nowe opony, dzielona 
kanapa, obrotomierz, 5-biegowy, welurowa tapicerka, techn. 
sprawny, - 6.600 zł lub zamienię .na inny. Paczków, tel. 
.077/431-64-39,0694/61 r32-13 
FORD ESCORT, 1990 r., 1800 ccm, diesel, biały, 5-drzwio­
wy, szyberdach, el. otw. szyby, centr. zamek, - 6.300 zł. Srebr­
na Góra, tel. 0503/97-35-26
FORD ESCORT, 1990 r., 1800 ccm, diesel, czerwony, 
3-drzwiowy, szyberdach, RO, karta pojazdu, zadbany, - 7.200 
zi. Świdnica, tel. 074/852-21-86 
FORD ESCORT,1990 r., 1600 ccm, benzyna, inst. gaz. centr. 
zamek, el. otw. szyby, szyberdach, nowy model, - 5.800 zł. 
Żagań, tel. 068/477-63-63,0607/27-64-77 
FORD ESCORT CLX, 1990/91. r., 118 tys. km, 1600 ccm, 
czerwony, RO, alarm, 5-biegowy, garażowany, bez wypad­
ku, zadbany, ekonomiczny, - 9.500 zł lub zamienię na Opla ' 
COrsę, wyprod. po 1997 r., z dopłatą.-Ramułtowice, gm. Ko­
stomłoty, tel. 0603/74-9641 '
FORD ESCORT, 1991 r., 150 tys. km, 1800 ccm, diesel, 
ciemnoniebieski metalic, 5-drzwiowy, centralny zamek, RO, 
hak, el. otw. szyby, obrotomierz, zadbany, po przeglądzie, 
stan b. dobry, - 10.200 zł. Potoczek, powiat głogowski, tel. 
076/831-23-70,0604/22-09-51 
FORD ESCORT, 1991 r., 1400 cyn, benzyna, szary meta­
lic, I rejestracja 12.1991-r., szyberdach, centr. zamek, wspo­
maganie kier., el. reg. lusterka, karta pojazdu, sprowadzony 
w całości, w kraju od 2 lat, - 9.700 zł. Dobroszyce, tel. 
071/314-8644,0605/26-57-63 
FORD ESCORT, 1991 r., 120 tys. km, 1800 ccm, diesel, 
biały, garażowany, centf. zamek, - 8.400 zł. Grodziszcze, 
tel. 0693/48-00-89
FORD ESCORT, 1991 r., 62 tys. km, 1600 ccm, 16V, jasno- 
grafitowy, 3-drzwiowy, szyberdach, welurowa tapicerka, ra­
dio, kpi. dokumentacja, I właściciel w kraju, nieeksploatowa- 
ny w kraju, stan techn. b. dobry, - 9.250 zł. Jelenia Góra, tel. 
0601/75-09-10
FORD ESCORT CLX, 1991 r., 1400 ccm, benzyna, morski 
metalic, 5-drzwiowy, centr. zamek, welurowa tapicerka, szy­
berdach, alarm, radio, sprowadzony w całości, bez korozji, 

.obrotomierz, garażowany, zadbane wnętrze, - 10.800 z ł , 
możliwe raty. Jelenia Góra, tel. 0601/88-00-15 
FORD ESCORT CLX, 1991 r., 170 tys. km, 1600 ccm, wtrysk, 
srebrny, stan b.dobry, szyberdach, centralny zamek, el. reg. 
reflektory, RO, welurowa tapicerka, reg. kierownica, 5-drzwio­
wy, serwisowany, nowe opony zimowe, sprowadzony w ca­
łości, -10.800 zł. Kłodzko, tel. 074/865-91-11,0601/77-33-85 
FORD ESCORT, 1991 r.,'146 tys. km, 1300 ccm, benzyna, 
czerwony, 3-drzwiowy, immobilizer, centr. zamek, alarm + 
pilot zadbany, - 9.800 zł. Milicz, tel. 0502/19-05-50 
FORD ESCORT, 1991 r., 130 tys. km, 1300 ccm, benzyna, 
inst gaz., czerwony, 5-drzwiowy, kupiony w salonie, kpi. do­
kumentacja, książka serwisowa, RO, stan techn. b. dobry, -
10.900 zł. Wałbrzych, tel. 0601/75-59-75 
FORD ESCORT Ghia, 1991 r., 1600 ccm, benzyna, niebie­
ski metalic, pełne wyposażenie oprócz skórzanej tapicerki, I 
właściciel, kpi. kół zimowych, ważny przegląd i OC, -10.600 
zł. Wrocław, tel. 0609/06-04-12

FORD ESCORT, 1993 r., 1400 ccm, benzyna, czerwony, 
5-drzwiowy, nowy model, welurowa tapicerka, oryg. radio, 
garażowany, el. reg. reflektory, sprowadzony w 2001 r., kar­
ta pojazdu, I Właściciel, atermiczne szyby, stan idealny, •
13.000 z ł , możliwe raty lub zamiana. Jelenia Góra, tei. 
0607/23-23-30
FORD ESCORT, 1993 r., 1400 ccm, benzyna, inst gaz., czer­
wony, składak, 3-drzwiowy, zderzaki i lusterka w kolorze nad­
wozia, alum. felgi, do drobnych poprawek lakierniczych, -
10.500 zł. Nowe Miasteczko, powiat nowosolski, tel. 
0600/43-99-59
FORD ESCORT, 1993 r., 140 tys. km, 1300 ccm, benzyna, 
bordowy metaljc, kupiony w salonie, alum. felgi, RO Pana­
sonic, spoilery, sportowy ukł. wydechowy, -14.500 zł. Oła­
wa, tel. 0691/74-01-66
FORD ESCORT, 1993 r., 130 tys. km, 1600 ccm, 16V, czer­
wony, wspomaganie kier., centralny zamek, szyberdach, stan 
b. dobry, - 13.700 z ł, możliwe raty lub zamiana. Paczków, 
tel. 077/431-78-00,0600/06^30-37 
FORD ESCORT, 1993 r., 145 tys. km, 1300 ccm, benzyna, 
inst. gaz., czerwony, wtrysk, welurowa tapicerka, alarm, kpi. 
kół zimowych, RO Kenwood z obracanym panelem, zadba­
ny, stanb. dobry, -12.500 zł. Strzegów, powiat brzeski, tel. 
0606/85-82-02
FORD ESCORT KOMBI, CLX, 1993 r., 1300 ccm, benzyna, 
inst. gaz., biały, centr. zamek, alarm, szyberdach, relingi da­
chowe + bagażnik, radio, stan dobry, -13.500 zł. Wrocław, 
tel. 0501/35-85-83 •
FORD ESCORT KOMBI, 1993 r., 180 tys. km, 1600 ccm, 
16V, benzyna, czerwony, po lakierowaniu, relingi dachowe, 
welurowa tapicerka, alarm, RO, nowy akumulator, -10.800 
zł. Wrocław, tel. 071/79647-87 
FORD ESCORT KOMBI, 1993/94 r., 85 tys. km, 1800 ccm, 
diesel, biały, 5-drzwiowy, szyberdach, el. otw. szyby, 5-bie- 
gowy, poduszka pow., atrakcyjny wygląd, stan b. dobry, -
12.000 zł. Kowary, tel. 0501/10-65-26
FORD ESCORT, 1994 r., 96 tys. km, 1300 ccm, benzyna, 
chabrowy, 5-drzwiowy, centralny zamek, alarm, kupiony w . 
kraju, -13.800 z ł, możliwe raty lub zamiana. Paczków, tel. 
077/431-78-00,0600/06-30-37 
FORD ESCORT, 1994 r., 100 tys. km.1800 ccm, diesel, 
czerwony, centr. zamek, alum. felgi, alarm, wspomaganie 
kier., 5-drzwiowy, -13.800 zł. Wrocław, tel. 0602/28-14-62 
FORD ESCORT, 1994 r., 1400 ccm, benzyna', perłowobiały, 
inst. gazowa, hak, dzielona tylna kanapa, welurowa tapicer­
ka, ciemne szyby, stan b. dobry, - 13.800 zł. Zbytowa, po­
wiat oleśnicki, tel. 0605/62-05^12 
FORD ESCORT, 1995 r., 130 tys. km, 1400 ccm, biały, centr. 
zamek, poduszka pow., SRS, RO, el. otw. szyby i reg. lu­
sterka, 5-drzwiowy  ̂stan b. dobry, hak, - 13.900 zł lub za­
mienię na droższy., tel, 0600/33-5046 
FORD ESCORT KOMBI, 1995 r., 150 tys. km, 1600 ccm, 
16V, śliwkowy metalic, relingi dachowe, szyberdach, centr. 
zamek, wspomaganie kier., 2 poduszki pow., welurowa tapi­
cerka, alum. felgi, roleta, stan b. dobry, -15.800 zł. Kalisz, 
tel. 062/761 -64-84,0506/7642-77 
FORD ESCORT, 1995 r., 68 tys. km, 1600 ccm, 16V, perło- 
wogranatowy, w kraju od 3 miesięcy, centr. zamek, RO, alum. 
felgi, szyberdach, 2 poduszki pow., stan b. dobry, 3-drzwio­
wy, -15.300 zł. Krotoszyn, tel. 0608/27-71-72 
FORD ESCORT, 1995 r., 110 tys. km, 1600 ccm, 16V, gra­
natowy metalic, 2 poduszki pow., centr. zamek, wspomaga­

nie kier., welurowa tapicerka, szyberdach, 3-drzwiowy, RO, 
garażowany, kpi. kół zimowych, - 17.000 zł. Świdnica, tel. 
074/856-89-00,0604/68-06-70 
FORD ESCORT, 1995 r., 160 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
inst. gaz., zielony metalic, inst. gazowa na gwarancji, 
5-drzwiowy, poduszka pow., centr. zamek, el. otw. szyby, 
immobilizer,. RO, wspomaganie kier., welurowa tapicerka, 
drewniane dodatki, relingi dachowe, garażowany, stan b. 
dobry, zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia, - 17.400 z ł, 
możliwe raty przez komis. Wieruszów, tel. 0605/32-80-28 
FORD ESCORT, 1995 r., 88 tys. km, 1800 ccm, diesel, gra­
natowy, 3-drzwiowy, szyberdach, 2 poduszki pow., stan do­
bry, -15.000 zł. Wołów, tel. 071/389-19-27 
FORD ESCORT KOMBI, 1995 r., 81 tys. km, 1800 ccm, die­
sel, biały, centr. zamek, wspomaganie kier., 2 poduszki pow., 
relingi dachowe, welurowa tapicerka, kpi. dokumentacja, za­
dbany, -17.300 zł. Wrocław, tel. 0698/38-26-90 
FORD ESCORT KOMBI, 1995 r., 189 tys. km, 1400 ccm, 
benzyna, inst. gaz., czarny, el. otw. szyby, alarm + pilot, RO, 
stan b. dobry,.- 8.500 zł. Żmigród, powiat trzebnicki, tel. 
0608/62-10-90
FORD ESCORT Ghia, 1995/96 r., 82 tys. km, 1800 ccm, 
TDI, periowpbordowy metalic, 5-drzwiowy. poduszka pow., 
wspomaganie kier., centralny zamek, el. otw. szyby, weluro­
wa tapicerka, RO, nowy model, drewniane dodatki, haloge- ■ 
ny, stan b. dobry, sprowadzony w całości, II ^aściciel, kpi. 
dokumentacja, - 17.900 zł. Rawicz, tel. 065/546-52-76, 
0602/50-64-51
FORD ESCORT, 1995/96 r., 140 tys. km, 1800 ccm, diesel 
wspomaganie kier., centralny zamek, poduszka pow., el. otw. 
szyby, nie wymaga napraw, kupiony w 1996 r., -14.600 zł. 
Nowa Sól, tel. 0502/55-21-30
FORD ESCORT, 1995/96 r., 90 tys. km, 1300 ccm, benzy­
na, czerwony, 5-drzwiowy, centralny zamek, alarm, kupiony 
w kraju, -14.700 z ł , możliwe raty lub zamiana. Paczków, 
tel. 077/431-78-00,0608/22-53-16 
FORD ESCORT KOMBI, 1995/96 r., 1400 ccm, benzyna, 
granatowy metalic, 2 poduszki pow., centr. zamek, immobili­
zer, el. reg. reflektorów, wspomaganie kier., welurowa tapi­
cerka, roleta, -14.500 zł. Przemków, tel. 0603/86-92-57 
FORD ESCORT, 1996 r., 119 tys. km, 1800 ccm, turbo D, 
niebieski, I właściciel w kraju, 2 poduszki pow., RO Ford, 
szyberdach, centr. zamek, -17.500 zł lub zam. na Renaulta 
19 1.4E, najchętniej od i właściciela., woj. opolskie, tel. 
0693/41-01-95
FORD ESCORT, 1996 r., 78 tys. km, 1800 ccm, diesel, czarny 
metalic, 3-drzwłowy, alarm + pilot wspomaganie kier., spo­
iler z dodatkowym światłem .stop', opony zimowe, el. otw. 
szyby, oryg. radio Ford, stan b. dobry, -18.700 zł lub zamie­
nię. Mirsk, tel. 075/783-45-96
FORD ESCORT, 1996 r., 1600 ccm, 16V Zetec, perłowobor- 
dowy, ABS, wspomaganie kier., 2 poduszki pow., centr. za­
mek, eł. otw. szyby i reg. lusterka, klimatyzacja, alum. felgi, 
inst gazowa nowa, -19.200 zł lub zamienię na Fiata 126p, 
po 1997 r., może być uszk.. Oleśnica, teł. 0505/15-19:40 
FORD ESCORT KOMBI, 1996 r., 119 tys. km, 1800 ccm, 
turbo D, niebieski, I właściciel w kraju, 2 poduszki pow., RO, 
szyberdach, centr. zamek, -17.500 zł lub zamienię. Opole, 
tel. 0693/41-01-95
FORD ESCORT KOMBI, 1996/97 r., 110 tys. km, 1800 ccm, 
turbo D, srebrny metalic, 5-drzwiowy, centralny zamek, wspo­
maganie kier., el. otw. szyby, halogeny, poduszka pow., im­
mobilizer, RO Ford, relingi dachowe, roleta, hak, sprowa­
dzony wcałości, I właściciel w kraju, kpi. dokumentacja, stan 
b. dobry, - 17.700 zł. Lubin, tel. 076/840-83-03, 
0695/46-72484
FORD ESCORT KOMBI, 1996/97 r., 1400 ccm, benzyna, 
inst gaz., biały, 5-drzwiowy, centralny zamek, poduszka pow., 
wspomaganie kier., roleta bagażnika, relingi dachowe, prze­
gląd do 12.2004 r., sprowadzony w całości w 1998 r., I wła­
ściciel w kraju, kpi. dokumentacja, - 16.800 zł. Lubin, tel. 
076/840-83-03,0695/46-7248 
FORD ESCORT KOMBI, 1996/97 r., 128 tys. km, czarny, 
wspomaganie kier., 2 poduszki pow., ABS, el. otw. szyby, 
pirotechniczne napinacze pasów, centr. zamek, hak, kpi. kół 
zimowych + felgi stalowe, 16.500 zł. Świdnica, tel.

. 074/853-33-16,0607/95-04-11 
FORD ESCORT, 1997 r., 41 tys. km, 1300 ccm, bordowy 
metalic, kupiony w salonie, I właściciel, eksploatowany przez 
kobietę (niepalącą), książka serwisowa, bez wypadku, alarm, 
garażowany, drzwiowy, stan b. dobry, - 20.900 zł lub za-' 
mienię, możliwe raty. Legnica, tel. 0605/28-37-83 
FORD ESCORT, 1997 r., 110 tys. km, 1300 ccm, czerwony, 
5-drzwiowy, kupiony w salonie, alarm + pilot, II właściciel, 
RO. welurowa tapicerka, poduszka pow., stan idealny, -
16.800 Zł. Świebodzice, tel. 074/85343-20,0606/82-01-22 
FORD ESCORT, 1997/98 r., 82 tys. km, 1300 ccm, benzy­
na, granatowy metalic, sedan, faktura zakupu, książka ser­
wisowa, I właściciel, roczna instalacja gazowa, blokada skrzy­
ni biegów, RO, garażowany, nowe opony, zadbany, stan tech­
niczny, idealny, - 16.500 zł lub zamienię. Wrocław, tel.

■ 071/338-02-78,0603/04-75-27 
FORQ ESCORT KOMBI, 1998 r., 90 tys. km, 1300 ccm, bia­
ły, kupiony w salonie, alarm, I właściciel, welurowa tapicer­
ka, książka serwisowa, 5-biegowy, bez wypadku, zadbany, -
16.900 zł lub zamienię, możliwe raty. Legnica, tel. 
0605/28-37-83
FORD ESCORT Ghia, 1998 r., 74 tys. km, 1600 ccm, 16V, 
zielony metalic, 5-drzwiowy, kupiony w salonie, I właściciel, 
centr. zamek, wspomaganie kier., poduszka powietrzna, el. 
otw. s*zyby, el. reg. reflektory, blokada skrzyni biegów, im­
mobilizer, halogeny, drewniane elementy wnętrza, elementy 
niklowane + opony zimowe, - 20.800 zł lub zamienię. Złoto­
ryja, tel. 076/87841-13,0695/7242-92 
FORD ESCORT, 1998 r., 55 tys. km, 1300 ccm, biały, kupio­
ny w kraju, bez wypadku, RO Sony, centr. zamek, alarm + 
pilot, opony zimowe, stan idealny, - 18.000 zł. Gliwice, tel. 
0502/89-99-79
FORD ESCORT, 1998 r., 65 tyś. km, 1300 ccm, wtrysk, fio­
letowy metalic, 5-drzwiowy, 5-biegowy, RO, immobilizer, el. 
reg. reflektory, welurowa tapicerka, stan b. dobry, - 21.200 
zł. Ostrów Wlkp., tel. 062/736-86-80,0606/87-77-97 
FORD ESCORT, 1998 r., 126 tys. km, 1300 ccm, granatowy 
metalic, 5-drzwiowy, 5-biegowy, alarm, immobilizer, podusz­
ka pow., welurowa tapicerka, RO (febryczny), kupiony w sa­
lonie w kraju, zadbany, - 18.500 zł. Wrocław, tel. 
0604/51-81-92
FORD ESCORT KOMBI, 1999 r., 1600 ccm, 16V, granato­
wy, homologacja, kupiony w Polsce w salonie, bezwypadko­
wy, poduszki pow., RO, - 23.700 zł. Jarocin, tel. 
0605/78-11-78
FORD FIESTA, 1981 r., 1100 ccm, benzyna, srebrny, prze­
gląd do 12.2004 r., ważne OC, stan dóbry, - 1.500 zł. Ka­
mienna Góra, tel. 0507/24-56-29 
FORD FIESTA, 1984 r., 935 ccm, benzyna, błękitny metalic, 
5-biegowy, ważny przegląd i OC, - 3.200 zł. Bolesławiec, tel. 
075/644-33-81
FORD FIESTA, 1984 r., 900 ccm, błękitny metalic, 5-biego­
wy, silnik i skrzynia biegów z 1988 r., I właściciel (od 7 lat), 
kpi. dokumentacja, RO, szeroka listwa, ważny przegląd i OC,
- 3.400 zł. Bolesławiec, tel. 075/734-71-51,0607/4247-21 
FORD FIESTA, 1985 r., 1600 ccm, benzyna, czerwony, - 
2.200, zł. Lubawka, powiat kamiennogórski, tel. 
0504/59-90-39

FORD FIESTA XR2, 1986 r., 1600 ccm, 95 KM, niebieski 
metalic, 5-biegowy, ospoilerowany, sportowe zawieszenie, 
fotele 1 ukł. wydechowy, szyberdach, obrotomierz, sprowa­
dzony w całości, stan dobry, - 3.500 zł. Bystrzyca Kłodzka, 
tel. 074/811-38-27,0695/47-37-68 
FORD FIESTA, 1986 r., 1600 ccm, diesel, czerwony, szy­
berdach, RO, ważny przegląd, po wymianie silnika, tarcz, 
klocków i linek ham., po wymianie tłumika, bez śladów koro­
zji, nie wymaga napraw, - 4.800 zł. Leszno, tel. 0697/29-51 -26 
FORD FIESTA, 1986 r., 100 tys. km, 1600 ccm, diesel, gra­
natowy, do remontu, - 2.500 zł. Wrocław, tel. 0501/58-38-40 
FORD FIESTA XR2i, 1987 r., 1400 ccm, czerwony, 5-biego­
wy, szyberdach, aluminiowe felgi, hak, inst gazowa, -4.500 
zł. Korzeńsko, gm. Żmigród, tel. 071/3854^91- 
FORD FIESTA, 1987 r., 1600 ccm, diesel, niebieski metalic, 
szyberdach, 5-biegowy, nowy tłumik, po wymianie filtrów, po 
remoncie blacharki i lakierowaniu w 2003 r., przegląd do
11.2004 r., stan techn. b. dobry, - 4.500 zł lub zamienię. Wro­
cław, tel. 0502/99-62-09
FORD FIESTA, 1987/88 r., 160 tys. km, 1600 ccm, diesel, 
czerwony, 3-drzwiowy, RO, 5-biegowy, szyberdach, nowe 
amortyzatory, sprężyny i hamulce, 2 kpi. opon (letnie i zimo­
we), zadbany, ekonomiczny, kpi. dokumentacja, garażowa­
ny, stan idealny, - 5.400 zł. Strzegom, tel. 074/855-34-71, 
0608/83-70-70
FORD FIESTA, 1987/94 r., 1100 ccm, czerwony, katalizator, 
immobilizer, rozkładana tylna kanapa, po remoncie zawie­
szenia i hamulców, alum. felgi, nowe opony, kpi. dokumen­
tacja, przegląd do 09.2004 r., - 3.800 zł lub zamienię na więk­
szy, diesel: Ford Escort lub Sierra. Niedźwiedź, tel. 
074/81940-97,0606/66-93-54

FORD FIESTA, 1994 r., 95 tyś. km, 1100 ccm I właściciel, 
stan ideślny, - 9.500 zł: Lubnów, gm. Ziębice, tel. 
074/819-90-89,0606/43-14-25 
FORD FIESTA, 1994 r., 98 tys. km, 1100 ccm, benzyna, 
biały, 3-drzwiowy, alarm, centr. zamek, składana kanapa tyl­
na, stan dobry, - 9.500 zł. Oława, tel. 0609/83-7741 
FORD FIESTA, 1994 r., 108 tys. km, 1100 ccm, czerwony, 
sprowadzony wcałości, stan b. dobry, • 10.800 zł. Wrocław, 
tel. 0603/08-26-69
FORD FIESTA, 1995 r., 1100 ccm, biały, stan b. dobry, -
11.500 zł. Wrocław, tel. 0601/70-50-71
FORD FIESTA, 1995/96 r., 1300 ccm, benzyna, bordowy
metalic, 3-drzwiowy, 2 poduszki pow., serwo, 2 tygodnie w
kraju, stan b. dobry, - 16.400 zł. Zielona Góra, tel.
0605/36r96-32
FORD FIESTA, 1996 r., 85 tys. km, 1300 ccm, benzyna, 
kolor chabrowy, 3-drzwiowy, immobilizer, el. reg. reflektory, 
regulowane pasy bezpieczeństwa, szyby atermiczne, nad­
kola plastikowe, zegarek, RO, stan b. dobry + 2 opony zimo­
we, -16.500 zł lub zamienię. Bielawa, tel. 074/645-53-72 
FORD FIESTA, 1996 r., 90 tys. km, 1800 ccm, diesel, wi­
śniowy metalic, zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia, 2 
poduszki pow., RO, zegarek, reg. światła, zadbany, kpi. 
dokumentacja, - 13.300 zł. Ostrów Wielkopolski, tel. 
0692/3741-69
FORD FIESTA, 1996/97 r., 86 tys. km, 1300 ccm kataliza­
tor, 3-drzwiowy, poduszka pow., RO, welurowa tapicerka, nie- 
eksploatowany w kraju, kpi. dokumentacja, książka serwiso­
wa, stan idealny, -14.600 zł. Legnica, tel. 076/850-22-91, 
0604/57-03-11

O  FORD FIESTA Ghia, 1998 r., 118 tys. km, 1250 
ccm, Zetec, 16V, biały, inst. gazowa, klimatyza­
cja, automatic, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, 
RO, garażowany, właściciel niepalący, -18.600 
zł. Legnica, tel. 0693/02-84-78 03009103
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FORD FIESTA, 1989 r., 1100 ccm, benzyna, Inst gaz., sza­
ry metalic, 5-drzwiowy, centr. zamek i alarm + pilot stan b. 
dobry, - 8.700 zł. Głuchołazy, tel. 077/439-7046 
FORD FIESTA, 1989 r., 120 tys. km, 1100 ccm, niebieski 
metalic, alarm, szyberdach, RO, nie wymaga napraw, I wła­
ściciel, stan idealny, - 7.900 zł. Legnica, tel. 076/854-75-68, 
0609/23-90-18
FORD FIESTA, 1989 r., 102 tys. km, 1600 ccm, diesel, bia­
ły, po wymianie rozrządu, nowe: amortyzatory, klocki hamul­
cowe, filtr powietrza, opony i akumulator, stan dobry, - 8.300 
zl. Świdnica, tel. 074/852-39-31 
FORD FIESTA, 1990 r., 1800 ccm, diesel, czerwony, 
5-drzwiowy, I właściciel, zadbany, nowy akumulator i alter­
nator, kpi. dokumentacja, - 9.800 zł lub zamienię. Jaworzy- 
na Śląska, tel. 0607/36-73-66 
FORD FIESTA, 1990 r., 130 tys. km, 1100 ccm, benzyna, 
granatowy, RO, zegar elektr., zabezpieczenie przeciwłtra- 
dzieżowe, - 6.500 zł. Lubin, tel. 076/74943-30 
FORD FIESTA, 1990 r., 1100 ccm, benzyna, czarny, 5-bie- 
gowy, - 7.200 zł. Grodków, powiat brzeski, tel. 0696/3140-29 
FORD FIESTA, 1990 r., 180 tys. km, 1400 ccm, benzyna, 
czarny, 5-biegowy, 3-drzwiowy, el. reg. reflektory, obroto­
mierz, dzielona tylna kanapa, RO, w kraju od 15 lat, karta 
pojazdu, - 7.200 zł. Olszyna, tel. 075/721-27-02, 
0506/22-27-31
FORD FIESTA, 1990 r., 75 tys. km, 1100 ccm, wtrysk, czar­
ny, katalizator, stan b. dobry, 4-drzwiowy, kpi. dokumenta­
cja, sprowadzony z 2001 r., I właściciel w kraju, karta pojaz­
du, RO + 4 głośniki, hak, zegarek, 5-biegowy, do poprawek 
lakierniczych, - 6.700 zł. Opole, tel. 077/436-614 7  po godz. 
19,0691/18-7847
FORD FIESTA CLX, 1990 r., 140 tys. km, 1100 ccm, benzy­
na, niebieski, 5-drzwiowy, ABS, zielone szyby, obrotomierz, 
alum. felgi, zegarek, - 8.000 zł. Wrocław, tel. 071/356-03-29, 
0605/12-64-19
FORD RESTA, 1990/96 r., 1400 ccm, biały, inst. gazowa na 
gwarancji, el. otw. szyby, centr. zamek, alum. felgi, RO ste­
rowany przy kierownicy, szerokie zderzaki, 5-biegowy, kpi. 
kół zimowych, - 6.900 zł lub zamienię na większy. Duszniki 
Zdrój, tel. 0608/5046-94
FORD FIESTA CLX, 1991 r., 61 tys. km, 1100 ccm, benzy­
na, czarny, 3-drzwiowy, 5-biegowy, sprowadzony w całości, 
w kraju od .2 lat, welurowa tapicerka, RO, obrotomierz, tylne 
szyby uchylane, stan b. dobry, - 8.000 zł. Bolesławiec, tel. 
075/732-1443
FORD FIESTA, 1991 r., 1100 ccm, czerwony, 5-drzwiowy, 
5-biegowy, RO, kpi. kół zimowych, kpi. dokumentacja, - 8.300 
zł.lwiny, gm. Warta Bolesławiecka, tel. 0696/99-1047 
FORD FIESTA CLX, 1991 r., 120 tys. km, 1100 ccm, benzy-’ 
na, bordowy metalic, I właściciel, w kraju 2 lata, ważny prze­
gląd, 3-drzwiowry, 5-biegowy, dzielona tylna kanapa, weluro­
wa tapicerka, el. reg. reflektory, szyberdach, hak, stan b.

FORD FIESTA, 1998 r., 70 tys. km, 1250 ccm, 16V, srebrny 
metalic, bez wypadku, 5-drzwiowy, kupiony w salonie w Pol­
sce, RO, alarm + pilot, immobilizer, stan idealny, -17.800 zł. 
Wałbrzych, tel. 0608/29-88-64,0502/49-87-60 
FORD FIESTA; 2000 r., 1300 ccm, benzyna, czerwony, 
5-drzwiowy, poduszka, alarm, kupiony w salonie, serwiso­
wany, bez wypadku, stan idealny, -19.000 zł. Wrocław, teł. 
0601/71-59-58
FORD FIESTA, 2001 r., 30 tys. km, 1200 ccm, 16V, srebrny 

jnetalic, 3-drzwiowy, 2 poduszki pow., alum. felgi, klimatyza­
cja, centr. zamek, el. otw. szyby, ABS, wspomaganie kier., -
23.000 zł. Leszno, tel. 0501/21-63-32 
FORD FIESTA, 2002 r., 18 tys. km, 1400 ccm, benzyna, 
srebrny metalic, nowy model, ABS, klimatyzacja, 4 poduszki 
powietrzne, el. otw. szyby i reg. lusterka, welurowa tapicer­
ka, alum. felgi, RO z CD, blokada skrzyni biegów, zareje­
strowany, - 38.000 zł. Krotoszyn, tel. 0693/18-72-57 
FORD FOCUS, 1999 r., 113 tys. km, 1800 ccm, TDI, zielony 
metalic, wspomaganie kier., ABS, el. otw. szyby, centr. za­
mek z pilotem, Odrzwiowy, reg. kierownica, welurowa tapi­
cerka, - 32.600 zł. Rawicz, tel. 0601/58-1042 
FORD FOCUS KOMBI, 1999 r., 84 tys. km, 1800 ccm, ben­
zyna, srebrny metalic, ABS, 2 poduszki pow., klimatyzacja, 
opony zimowe, wszystkie el. dodatki, centr. zamek, kupiony 
w salonie w kraju, RO + 4 głośniki, - 29.500 zł. Sułów, po­
wiat milicki, tel. 071/384-74-72,0696/95-88-84 
FORD FOCUS, 1999 r., 30 tys. km, 1800 ccm, benzyna, - 
granatowy metalic, kupiony w salonie, I właściciel, garażo­
wany, szyberdach, RO, el. otw. szyby, ABS, 2 poduszki pow., 
kpi. kół zimowych i letnich, alum. felgi, bez wypadku, serwi­
sowany, alarm + pilot, - 35.000 zł. Świdnica, tel. 
074/852-96-61,0601/76-82-70 
FORD FOCUS Ghia KOMBI, 1999 r., 95 tys. km, 1800 ccm, 
jTd, seledynowy metalic, centr. zamek, alarm, el. otw. szy­
by, RO, ABS, klimatyzacja, poduszki pow., wspomaganie 
kier., el. reg.-lusterka i fotele, drewniane dodatki, immobili­
zer, - 34.000 zł. Wieruszów, tel. 0609/76-82-71 
FORD FOCUS, 1999 r., 84 tys. km, 1600 ccm, srebrny me­
talic, kupiony w salonie, I właściciel, bez wypadku, - 32.000 
zł. Wrocław, tel. 0601/75-31-66 
FORD FOCUS, 1999 r., 1400ccm, 16V, czerwony, 5-drzwio- 
wy, wspomaganie kier., el. otw. szyby, 2 poduszki pow., I 
właściciel, alarm + pilot, RO, kupiony w salonie, - 28.900 zł. 
Wrocław, tel. 0602/10-34-28
FORD FOCUS Ghia, 1999/00 r., 120 tys. km, 1800 ccm, 
turbo D, granatowy metalic, stan idealny, ABS, 2 poduszki 
pow., klimatyzacja, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, weluro­
wa tapicerka, drewniane dodatki, alarm, RO, wspomaganie 
kier., 5-drzwiowy, I właściciel, - 36.900 zł lub zamienię. Otmu- 

• chów, tel. 077/439-05-35,0606/39-29-31 
FORD FOCUS KOMBI, 1999/00 r., 87 tys. km, 1800 ccm, 
TDI, niebieski, 2 poduszki pow., centr. zamek, alarm, homo-

S K U P  S A M O C H O D O W  Z A  G O T O W K Ę
"SPŁACĘ KREDYT", Wrocław, tel. 071/367-11-11,0-603 999 992

dobry, • 8.900 zł. Jemielno, powiat górowski, tel. 
0608/04-75-44
FORD FIESTA, 1991 r„ 170 tys. km, 1800 ccm, diesel, czer­
wony, po remoncie blacharki i lakierowaniu, konserwacja, 
zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia, RO, po wymianie 
pasków oraz rozrządu, stan ogólny b. dobry, - 7.300 zł. Lesz­
no, tel. 0502/60-15-34
FORD FIESTA, 1991 r., 140 tys. km, 1800 ccm, diesel, bia­
ły, RO, stan b. dobry, kpi. dokumentacja, - 7.900 zł. Lwówek 
Śląski, tel. 0608/74-84-54
FORD FIESTA, 1991 r., 1400 ccm, benzyna, błękitny meta­
lic, 3-drzwiowy, stan b. dobry - 450 EUR. Żagań, tel. 
0602/67-59-71
FORD FIESTA, 1991/92 i>, 1100 ccm, granatowy metalic, 
5-biegowy, welurowa tapicerka, uchylne szyby, zderzaki w 
kolorze nadwozia, stan b. dobry, - 7.900 zł. Brzeg, tel. 
077/411 -90-08,0503/84-86-50 
FORD FIESTA, 1992 r, 66 tys. km, 1300 ccm, wtrysk, czar­
ny, I właściciel, kupiony w salonie, el. reg. reflektory, zadba­
ny, welurowa tapicerka, stan b. dobry, - 7.900 zł. Legnica, 
tel. 0501/92-71-13
FORD FIESTA, 1992 r., 1800 ccm, diesel, czerwony, 
5-drzwiowy, 5-biegowy, hak, RO, szyberdach, garażowany, 
stan idealny, - 10.900 zł lub zamienię. Świdnica, tel. 
0602/17-81-61
FORD FIESTA CLX, 1993 r., 138 tys/km, 1100 ccm. wtrysk, 
niebieski, 5-drzwiowy, 5-biegowy, dzielona kanapa tylna, el. 
reg. reflektory, katalizator, bez wypadku, stan b. dobry, -
10.800 zł lub zamienię. Strzegom, tel. 0607/22-62-23 
FORD FIESTA, 1994 r., 105 tys. km, 1100 ccm, benzyna, 
biały, oryg. RM, alarm + pilot, immobjlizer, tylne szyby uchy­
lane, rozkł. tylna kanapa, katalizator, zadbane wnętrze, bez 
korozji, bez wypadku, opony zimowe, I właściciel, sprowa­
dzony w całości w 2002 r., udokum. pochodzenie, garażo­
wany, stan b. dobry, • 10.800 zł. Jelenia Góra, tel. 
075/643-22-77,0601/88-00-15

logacja na ciężarowy, I właściciel, z salonu, - 36.800 zł. Nysa, 
tel. 077/409-32-00,0600/26-34-34 
FORD FOCUS KOMBI, 2Ó00 r., 1800 ccm, TDi, zielony me­
talic, fabryczna homologacja na ciężarowy, 5-miejscowy + 
525 kg, klimatyzacja, ABS, 4 poduszki, kupiony w salonie i 
serwisowany w ASO, pełny pakiet elektryczny, - 40.260 zł. 
Kępno, tel. 0601/33-39-90
FORD FOCUS, 2000 r., 112 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
niebieski metalic, kupiony w salonie 11.2000 c., klimatyza­
cja, oryg. radio Ford 5000 ze zdalnym sterowaniem przy kie­
rownicy, bez wypadku, 3-drzwiowy, stan b. dobry, I właści­
ciel, - 36.900 zł. Lubin, tel. 076/842-20-96,0601/46-51-04 
FORD FOCUS, 2000 r., 1400 ccm, wtrysk, PB/, Endura, per- 
łowobłękitny metalic, centr. zamek + pilot, wspomaganie kier., 
RO, 4 poduszki pow., szyberdach, ABS, immobilizer, e). otw. 
szyby oraz reg. lusterka i reflektory, oznakowany, dzielona 
tylna kanapa, atrakcyjny wygląd, stan idealny, - 32.900 zł 
lub zamienię. Paczków, tel. 077/431-77-52,0602/67-58-35 
FORD FOCUS, 20Ó0 r., 68 tys. km, 1800 ccm, TDI, srebrny 
metalic, wspomaganie kier., ABS, klimatyzacja, 4 poduszki 
pow., el. otw. szyby i reg. lusterka, alum. felgi, centr. zamek, 
regulowana kierownica, książka serwisowa, 5-drzwiowy, -
38.800 zł. Rawicz, tel. 0609/74-5647 
FORD FOCUS KOMBI, 2000 r., 80 tys. km, 1800 ccm, turbo 
D, srebrny metalic, klimatyzacja, ABS, 2 poduszki pow., el.

. otw. szyby, RO, kupiony w salonie, kpi. dokumentacja, blo­
kada skrzyni biegów, stan b. dobry, - 40.500 zł. Wrocław, tel. 
0605/99-99-94
FORD FOCUS KOMBI, 2000 r., 86 tys. km, 1800 ccm, TDI, 
srebrny metalic, 2 poduszki pow., ABS, wspomaganie kier., 
centr. zamek + pilot, el. otw. szyby, relingi dachowe? w kraju 
od tygodnia, - 37.000 z ł, kup. zwoln. z opł. skarbowej. Wscho­
wa, tel. 0609/63-80-09
FORD FOCUS, 2001 r., 35 tys. km, 1800 ccm, TDI, srebrny 
metalic, 5-drzwiowy, ABS, klimatyzacja, 2 poduszki pow., el. 
otw. szyby i reg. lusterka, centr. zamek + pilot, immobilizer, 
RO z CD ze sterowaniem przy kierownicy, halogeny, alum.
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felgi, skórzana kierownica, stan idealny, - 39.900 zł. Kłodz­
ko, tel. 0607/05-88-00,074/812-64-45 
FORD FOCUS, 2001 r., 43 tys. km, 1600 ccm, 16V, srebrny 
metalic, klimatyzacja, ABS, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, 
wspomaganie kier., centralny zamek, z pilotem, 5-drzwiowy, 
stan idealny, - 36.500 z ł , możliwe raty. Rososzyca, powiat 
ostrowski, tel. 0604/32-36-27,062/739-67-31 
FORD FOCUS, 2001 r., 21 tys. km, 1800 ccm, TDI, srebrny 
metalic, 2 poduszki pow., ABS, klimatronic, el. reg. lusterka 
i szyby, wspomaganie kier., centr. zamek z pilotem, alum. 
felgi, do poprawek blacharskich i lakierowania, - 38.500 zł. 
Słupia Kapitulna, tel. 0607/66-77-83 
FORD FOCUS KOMBI, 2001 r., 56 tys. km, 1800 ccm, TDI, 
zielony metalic, ABS, klimatyzacja, 2 poduszki pow., centr. 
zamek, el. otw. szyby, RO, kpi. kółzimowych, alarm + pilot, 
właścicielka niepaląca, relingi dachowe, I właściciel, gara­
żowany, - 44.500 zł. Twardogóra, tel. 071/315-81-97, 
.0601/74-32-51
FORD FOCUS KOMBI, 2001 r, 63 tys. km, 1800 ccm, TDI, 
zielony metalic, centr. zamek, 2 poduszki pow., ABS, el. otw. 
szyby, wspomaganie kier., roleta bagażnika, serwisowany, - 
47.000 zł. Wrocław, tel. 0691/65-42-00 
FORD FOCUS, 2002 r., 13 tys. km, 1800 ccm, TDCI, srebr­
ny, el. otw. szyby i reg. lusterka, klimatyzacja, ABS, podusz­
ka pow., centr. zamek, halogeny, welurowa tapicerka, regu­
lowana kierownica, stan idealny, - 48.900 zł. Chojnów, tel. 
076/818-62-22,0604/34-62-88 
FORD FOCUS KOMBI, 2002 r., 20 tys. km, 1800 ccm, TDI, 
115 KM, srebrny metalic, wspomaganie kier., ABS, 4 poduszki 
pow., klimatyzacja, alum. felgi, książka serwisowa, klimaty­
zacja, alum. felgi, el. otw. szyby i reg. lusterka, centr. za-, 
mek, halogeny, relingi dachowe, roleta bagażnika, - 48.500 
zł. Rawicz, tel. 0609/74-56-47 
FORD FOCUS Ghia, 2002 r., 23 tys. km, 1800 ccm, TDCI 
115 KM, granatowy metalic, welurowa tapicerka, el. otw. szy­
by i reg. lusterka, klimatyzacja, ABS, wspomaganie kier., pod- 
łokietniki, halogeny, centr. zamek z domykaniem szyb stero­
wany kluczem, - 46.500 zł. Wałbrzych, tel. 0508/38-36-68 
FORD FOCUS, 2003 r., 3 tys. km, 1800 ccm, TDCI, czarny 
metalic, 5-drzwiowy, eksploatowany przez miesiąc, sprowa­
dzony z Niemiec, zarejestrowany, wspomaganie kier., pełne 
wyposażenie, alarm, z pilotem, immobilizer, ABS, poduszki 
pow., podgrzewane fotele, komputer, klimatyzacja, reg. kie­
rownica i fotele, stan idealny, - 54.900 zł lub zamienię na 
tańszy. Legnica, tel. 0602/29-71-47

O  FORD FOCUS, 2003 r ,  1600 ccm, 16V, srebrny 
metalic, wyprod. w październiku, automatic, 
przeb. 200 km!!!, klimatyzacja, 4 poduszki pow., 
alum. felgi, radio, serwo, el. otw. szyby, el. reg. 
lusterka, centr. zamek, lekko uszkodzony, - 
48.500 z ł. Auto-Rein, Środa Śląska, te l. 
0603/94-48-74,071/317*26-51 81044013

FORD GALAXY, 1996 r., 165 tys. km, 1900 ccm, TDI, gra­
natowy metalic, 2 poduszki pow., ABS, relingi dachowe, el. 
otw. szyby, el. reg. lusterka, fotele obrotowe, klimatronic, 
7-osobowy, tempomat, stan b. dobry, - 40.000 zł. Milęcice, 
tel. 075/783-37-48
FORD GALAXY SGI, 1996 r., 104 tys. km, 2000 ccm, ben­
zyna, inst gaz., granatowy metalic, klimatyzacja, 2 x ogrze­
wanie, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, wspomaganie kier., 
relingi dachowe, 7-osobowy, przyciemnione szyby, fotele ob­
rotowe, podgrzewane lusterka, - 35.900 zł. Żagań, tel. 
0604/63-07-18
FORD GALAXY, 1997 r., 170 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 
czerwony, w kraju od 2 miesięcy, bez wypadku, klimatyza­
cja, ABS, 2 poduszki pow., pełne wyposażenie elektr., zare­
jestrowany na 7 osób, po wymianie pasków i oleju, alum. 
felgi, stan b. dobry, hak, - 37.800 zł. Trzebnica, tel. 
071/312-06-25,0606/64-41-11 
FORD GALAXY CDI, 1998 r. pełne wyposażenie, wszystkie 
el. dodatki, - 48.000 zł. Jawor, tel. 076/871-01-15 
FORD GALAXY, 1998 r., 126 tys. km, 1900 ccm, TDI, bor­
dowy metalic, 2 poduszki pow., klimatyzacja, ABS, centr. za­
mek, alarm + pilot, wspomaganie kier., 6-osobowy, - 51.000 
zł. Polkowice, tel. 076/840-07-94,0502/68-20-55 
FORD GRANADA, 1978 r., 2000 ccm, V6, granatowo-srebr- 
ny, wspomaganie kier., inst. gazowa, hak, alum. felgi, nieek- 
sploatowany 2 lata, - 900 zł. Gubin, tel. 068/359-26-67, 
0502/42-59-67
FORD GRANADA KOMBI, 1978 r. oraz drugj, 1979 r., 2.0 
rzędowy oraz 2.3- V6, jeden do poprawek, drugi w dobrym 
stanie, w cenie - 1.800 i 2.500 zł. Świerzawa, tel. 
075/713-46-61,0605/59-77-47 
FORD GRANADA, 1983 r., 2800 ccm, benzyna, inst. gaz., 
srebrny, automatic, welurowa tapicerka, centr. zamek, hak, 
alum. felgi 15', zarejestrowany jako 2000 ccm, po wymianie 
wielu części, stan techn. idealny, stan lakieru średni, - 3.900 
zł. Dobroszyce, tel. 071/314-19-09,0604/71-16-07 
FORD GRANADA KOMBI, 1984 r., 87 tys. km, 2300 ccm, 
benzyna, srebrny metalic, inst gazowa, wspomaganie kier., 
szyberdach, 4-biegowy, brak przeglądu, - 2.600 zł. Kalisz, 
tel. 0696/16-62-27
FORD GRANADA, 1984 r., 2000 ccm, V6, złoty metalic, inst. 
gazowa, wspomaganie kier., RO, szyberdach, przegląd do 
6.2004 r, - 2.800 zł lub zamienię na Fiata 126p. Przemyśl, 
tel. 016/652-13-46
FORD KA, 1997 r., 70 tys. km, 1300 ccm, Endura, szary 
metalic, 2 poduszki pow., centr. zamek z pilotem, alum. felgi 
+ opony zimowe z felgami, alarm Skorpion, zderzaki w kolo­
rze nadwozia, stan b. dobry, - 15.800 zł. Wałbrzych, tel. 
0691/87-82-64
FORD KA, 1998 r., 67 tys. km, 1300 ccm, granatowy meta­
lic, wspomaganie kier., centr. zamek, el. otw. szyby, klimaty­
zacja, el. reg. reflektory i fotel kierowcy, zadbany, -17.500 
zł. Odolanów, tel. 062/733-28-96 
FORD KA, 1998/99 r., 1300 ccm, benzyna, czerwony, stan 
b. dobry, wspomaganie kier., poduszki pow., zderzaki i kolo­
rze nadwozia, atrakcyjny wygląd, zadbany, -17.300 zł. Wał­
brzych, tel. 074/666-14-73,0606/48-30-41 
FORD MONDEO, 1993 r., 191 tys. km, 2000 ccm, 16V, nie­
bieski metalic, klimatyzacja, poduszka pow., ABS, wspoma­
ganie kier., reg. kierownica, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, 
el. reguł, fotele, centr. zamek, welurowa tapicerka, bez wy­
padku, serwisowany, kupiony w salonie, kpi. dokumentacja, 
sprowadzony ze Szwajcarii, - 15.000 zł. Wrocław, tel. 
0502/57-93-78
FORD MONDEO, 1993/94 r.( 182 tys. km, 1600 ccm, 16V, 
zielony metalic, el. otw. szyberdach i szyby, el. reg. lusterka,

centr. zamek, pilot, alum. felgi, kpi. dokumentacja, weluro­
wa tapicerka, atrakcyjny wygląd, - 15.500 zł. Kobyla Góra, 
powiat ostrzeszowski, tel. 0694/79-76-61 
FORD MONDEO, 1993/94 r., granatowy, centr. zamek, ABS, 
wspomaganie kier., szyberdach, reg. kierownica, el. reg. re­
flektory, welurowa tapicerka, zadbany, I właściciel, karta po­
jazdu, kpi. dokumentacja celna, w kraju od 2003 r, -15.600 
zł lub zamienię na tańszy. Paczków, tel. 077/431 -78-89, 
0697/23-53-50
FORD MONDEO KOMBI, 1993/94 r., 1800 ccm, benzyna, 
inst. gaz., morski metalic, el. otw. szyby i reg. lusterka, centr. 
zamek, klimatyzacja, immobilizer, -16.500 zł lub zamienię 
na Mercedesa 124 D. Świebodzin, tel. 0604/21-35-12 
FORD MONDEO KOMBI, 1994 r., 197 tys. km, 1800 ccm, 
TDI, biały, ABS, wspomaganie kier., el. otw. szyby (przed­
nie), relingi dachowe, stan dobry, -. 14.700 zł. Wrocław, tel. 
0601/76-65-80
FORD MONDEO KOMBI, 1994 r., 230 tys. km, 1800 ccm, 
TDi, zielony metalic, welurowa tapicerka, szyberdach, el. otw. 
szyby, ABŚ, 2 poduszki powietrzne, RO, hak, alum. felgi, 
stan dobry, -17.700 zł. Leszno, tel. 0693/43-44-60 
FORD MONDEO KOMBI, 1994 r., 200 tys. km, 1800 ccm, 
turbo D, granatowy metalic, centr. zamek, wspomaganie kier., 
-17.500 zł. Nysa, tel. 077/448-68-50 
FORD MONDEO, 1994 r., 116 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
inst. gaz., szary metalic, stan b. dobry, inst. gazowa na gwa­
rancji, ABS, 2 poduszki pow., el. otw. szyby i szyberdach, el. 
reg. lusterka, wspomaganie kier., - 16.500 zł. Opole, tel. 
077/453-15-25,0602/77-65-87 
FORD MONDEO SEDAN, 1994 r., 129 tys. km, 1800 ccm, 
benzyna, granatowy, wspomaganie kier., 2 poduszki powietrz­
ne, RO, el. otw. szyby, ABS, el. reg. lusterka i fotel, szyber­
dach, zadbany, rejestracja do lipca 2004 r., stan b. dobry, - 
16.200 zł lub zamienię na osobow>dostawczy. Strzelin, tel. 
0609/36-05-06
FORD MONDEO KOMBI, 1994 r., 185 tys. km, 1800 ccm, 
16V, bordowy, ABS, 2 poduszki pow., el. ster. szyby i luster­
ka, centr. zamek, welurowa tapicerka, -16.000 zł. Wrocław, 
tel. 0502/38-88-31
FORD MONDEO, 1994 r., 130 tys. km, 1800 ccm, TDI, sza­
ry me‘talic, 5-drzwiowy, halogeny, centralny zamek, z pilo­
tem, alarm, poduszka pow., el. otw. szyby, reg. kierownica, 
klimatyzacja, welurowa tapicerka, wspomaganie kier., immo­
bilizer, RO, sprowadzony wcałości w 2000 r., stan b. dobry, 
garażowany, -19.500 zł. Zielona Góra, tel. 0603/45-45-08

FORD MONDEO KOMBI, 1994/95 r., 180 tys. km, 1800 ccm, 
turbo D, błękitny metalic, ABS, klimatyzacja, alum. felgi, 2 
poduszki powietrzne, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, centr. 
zamek, el. reg. i podgrz. fotele, roleta, relingi dachowe, RO, 
w kraju od roku, I właściciel, - 20.500 zł. Bolesławiec, tel.. 
075/789-77-06,0502/83-69-49 
FORD MONDEO KOMBI, 1994/95 r., 150 tys. km, 1800 ccm, 
turbo D, grafitowy metalic, wspomaganie kier., reg. kierow­
nica, el. otw. szyby, poduszki pow., klimatyzacja, hak, centr. 
zamek, podgrzewane, el. reg. lusterka, welurowa tapicerka, 
kubełkowe fotele, podgrzewane, roleta bagażnika, -18.700 
zł. Góra, tel. 065/543-45-64
FORD MONDEO KOMBI, 1994/95 r., 145 tys. km, 1800 ccm, 
TDI, turkusowy metalic, wspomaganie kier., ABS, 2 podusz­
ki pow., relingi dachowe, nowy akumulator, - 20.000 zł. Grod­
ków, tel. 077/415-70-93,0606/69-03-96 
FORD MONDEO CLX, 1994/95 r., 160 tys. km, 1800 ccm, 
TDI, bordowy, bez wypadku, stan techn. b. dobry, w kraju od 
2 lat, bardzo mało eksploatowany, ABS, 2 poduszki pow., 
wspomaganie i reg. kier., RO Ford 2004, centr. zamek, im­
mobilizer, hak oryginalny, relingi dachowe, spoiler, roleta ba­
gażnika, halogeny, zabezpieczenie opon, atrakcyjny wygląd, 
po wymianie pasków i oleju. - 22.000 zł lub zamienię, Ząb­
kowice Śląskie, tel. 074/815-19-97,0501/56-59-41 
FORD MONDEO KOMBI, 1995 r., 150 tys. km, 1800 ccm, 
turbo D, wiśniowy, ABS, klimatyzacja, wspomaganie kier.,

el. otw. szyby i inne, - 18.800 zł. Strzelce Krajeńskie, tel. 
0609/82-88-84
FORD MONDEO, 1995 r., 145 tys. km, 1600 ccm, grafitowy, 
poduszki pow., ABS, ajarm, centralny zamek, wspomaganie 
kier., immobilizer, zamontowane nowe części (rachunki), el. 
■otw. szyby, welurowa tapicerka, szyberdach, relingi dacho­
we, hak, -18.900 zł. Lubin, tel. 0601/76-82-49,076/749-47-61 
pogodz.18
FORD MONDEO KOMBI, 1995 r., 160 tys. km, 1800 ccm, 
turbo D, granatowy metalic, ABS, wspomaganie kier., centr. 
zamek, wszystkie el. dodatki, do drobnych poprawek, - 
16.500 zł.., tel. 0609/45-03-76 
FORD MONDEO, 1995 r., 108 tys. km, 1600 ccm, 16V, czer­
wony, centr. zamek, alarm + pilot, wspomaganie kier., el. 
reg. reflektory, regulowana kierownica, welurowa tapicerka,. 
RO, kupiony w salonie, kpi. dokumentacja, -17.800 zł. Po­
niec, tel. 0604/84-95-98
FORD MONDEO KOMBI, 1995 r., 220 tys. km, 1800 ccm, 
turbo D, biały, na zachodnich tablicach -, ABS, el. reg. re­
flektory, el. reg. lusterka, welurowa tapicerka, garażowany, 
zadbany, stan idealny, • 16.200 zł. Poraj, powiat myszkow­
ski, tel. 0692/94-06-85
FORD MONDEO, 1995 r., 1800 ccm, TDI, zielony metalic, 
wspomaganie kier., centr. zamek, el. otw. szyby, el. reg. fo­
tel kierowcy, immobilizer, hak, RO, - 20.500 zł. Posadowo, 
powiat gostyński, tel. 065/571-21 -36 
FORD MONDEO KOMBI, 1995 r., 1800 ccm, turbo D, zielo­
ny metalic, el. otw. szyby, szyberdach, 2 poduszki pow., • 
21.000 zł. Świdnica, tel. 0605/69-20-69 
FORD MONDEO, 1995 r., 161 tys. km, 1800 ccm, benzyna, 
bordowy metalic, sprowadzony w całości z Niemiec na mie­
nie przesiedleńcze, w kraju od 2.5 roku, ABS, 2 poduszki 
pow., drewniane dodatki, radio, el. otw. szyby, alum. felgi,

reg. kierownica, welurowa tapicerka, stan dobry, -19*500 zł. 
Wrocław, tel. 071/341-30-75
FORD MONDEO KOMBI, 1996 r., 1800 ccm, 16V do spro­
wadzenia z Niemiec - 2.950 EUR. Chojnów, tel. 
076/819-15-99,0602/58-06-18 
FORD MONDEO, 1996 r., 177 tys. km, 1800 ccm, turbo D, 
bordowy metalic, centr. zamek, wspomaganie kier., ABS, kli­
matyzacja, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, el. reg. reflekto­
ry, aluminiowe felgi, przyciemnione szyby, komplet opon zi­
mowych z felgami stalowymi, welurowa tapicerka, stan b. 
dobry, - 22.500 zł. Grodków, powiat brzeski, tel. 
0602/64-09-30 i
FORD MONDEO, 1996 r., 185 tys. km, 1800 ccm, 16V, ben­
zyna, czarny metalic, welurowa tapicerka, ABS, el. reg. lu­
sterka i fotel kierowcy, el. otw. szyberdach, nowe opony let­
nie (8 tys. km) i zimowe (4 tys. km), bagażnik na narty i 
deskę windsurfingową, łańcuchy, Mul-T-Lock, el. otw. szy­
by, 2 poduszki pow, - 20.500 zł. Lubin, tel. 0600/89-69-18 
FORD MONDEO KOMBI, 1996 r., 120 tys. km, 1600 ccm, 
benzyna, 90 KM, zielony metalic, I właściciel, w kraju od 
miesiąca, sprowadzony z Niemiec, ABS, 2 poduszki pow., 
el. otw. szyby, szyberdach, halogeny, wspomaganie kier., im­
mobilizer, relingi dachowe, oryginalne radio, centr. zamek, 
roleta bagażnika, - 19.700 zł. Nysa, tel. 077/433-63-02, 
0502/71-88-58
FORD MONDEO KOMBI, 1996 r., 169 tys. km, 1600 ccm, 
benzyna, inst. gaz., 16V, srebrny metalic, centr. zamek, wspo­
maganie kier., 2 poduszki pow,, reguł, kierownica, RO, we­
lurowa tapicerka, opony zimowe, bez wypadku, -18.500 zł. 
Ostrów Wlkp., tel. 062/591-95-95 po godz. 21,1)604/39-31-21 
FORD MONDEO KOMBI, 1996 r., 75 tys. km, 2000 ccm, 
16V, Zetec, srebrny metalic, wspomaganie kier., centr. za­
mek, ABS, ASR, welurowa tapicerka, hak, relingi dachowe, 
roleta bagażnika, karta pojazdu, I właściciel, sprowadzony 
w całości, bez wypadku, stan b. dobry, - 18.300 zł lub za­
mienię na tańszy. Ostrów Wlkp., tel. 0609/25-40-91 
FORD MONDEO KOMBI, 1996/97 r., 240 tys. km, 1800 ccm, 
TDI, zielony metalic, el. reg. lusterka, szyberdach, 2 poduszki 
pow., I właściciel, w kraju od 2 lat, bez wypadku, - 23.500 zł. 
Środa Śląska, tel. 0501/62-44-92 
FORD MONDEO, 1997 r., 150 tys. km, 1600 ccm, 16V, Ze­
tec, ciemny metalic, z salonu, bez wypadku, stan b. dobry, 
garażowany, wspomaganie kier., ABS, SRS, centr. zamek, 
szyberdach, el. otw. szyby, reg. kierownica i fotel kierowcy, - 
26.500 zł. Jelenia Góra, tel. 075/755-32-42,0603/58-46-63 
FORD MONDEO KOMBI, 1997 r., 1600 ccm, 16V, Zetec, 
ciemnozielony metalic, centr. zamek, el. otw. szyby, klimaty­
zacja, wspomaganie kier., regulowana kierownica, el. szy­
berdach, immobilizer, welurowa tapicerka, dzielona tylna 
kanapa, ABS, homologacja na ciężarowy, RM, roleta bagaż­
nika, relingi dachowe, nowy model, - 28.000 zł. Jelenia Góra, 
tel. 075/643-22-77,0601/88-00-15 
FORD MONDEO KOMBI, 1997 r., 130 tys. km, 1800 ccm, 
turbo D, wiśniowy metalic, centr. zamek, alum. felgi, pełne 
wyposażenie el., szyberdach, przyciemnione szyby, ABS, 
wspomaganie kier., stan b. dobry, - 28.000 zł. Wrocław, tel. 
0505/09-50-99
FORD MONDEO KOMBI, 1997 r., 180 tys. km, 1800 ccm, 
benzyna, 16V, Zetec, biały, wspomaganie kier., klimatyza­
cja, autopiatic, el. reg. lusterka, el. otw. szyby, centr. za­
mek, alarm + pilot, 2 poduszki pow., ABS, przednia szyba 
ogrzewana, immobilizer, reg. kierownica, el. reguł, fotel kie­
rowcy, halogeny, serwisowany, do sprowadzenia - 2.450 EUR. 
Żagań, tel. 0506/08-54-62

FORD MONDEO KOMBI, 1997/98 r., 58 tys. km, 1800 ccm, 
wtrysk, 16V, zielony metalic, I rej. w 4.1998 r., klimatyzacja, 
2 poduszki pow., ABS, podgrz. fotele, relingi dachowe, role­
ta, halogeny, centr. zamek + pilot, oryg. radio, podłokietnik, 
el. otw. szyby, el. reg. lusterka, kpi. dokumentacja, książka 
serwisowa, - 22.900 zł. Rawicz, tel. 0607/09-45-04 
FORD MONDEO KOMBI, 1997/98 r., 122 tys. km, 1800 ccm, 
Zetec, benzyna, perłowobordowy, inst. gazowa, wspomaga­
nie kier., klimatyzacja, ABS. RO, I rej. w 1998 r., po wymia­
nie paska rozrządu, napinacży, tarcz i klocków hamulcowych, 
stan b. dobry, - 26.500 zł lub zamienię na Opla Omegę B, w 
tej cenie.., tel. 0604/07-58-02 
FORD MONDEO Ghia KOMBI, 1998 r., 90 tys. km, 2544 
ccm, benzyna automatic, podgrzewane siedzenia, skórzana 
tapicerka, klimatyzacja, alum. felgi, szyberdach, podgrzewa­
ne szyby i lusterka, RO ze zmieniaczem na 6 CD, komputer 
pokładowy, - 33.000 zł. Roztoka, powiat świdnicki, tel. 
0606/38-82-18
FORD MONDEO KOMBI, 1998 r., 114 tys. km, 1800 ccm, 
benzyna, 16V, granatowy metalic, I właściciel w kraju, ABS, 
klimatyzacja, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., centr. za­
mek, aluminiowe felgi, el. otw. szyby, RO z CD, immobilizer, 
-32.900 zł. Opole, tel, 077/455-63-07 
FORD MONDEO KOMBI, 1998 r., 133 tys. km, 1800 ccm, 
TDi, granatowy metalic, welurowa tapicerka, bez wypadku, 
w kraju od 2 lat, klimatyzacja, 2 poduszki powietrzne, wspo­
maganie kier., ABS, el. otw. szyby, przednia szyba ogrzewa­

na, el. reg. lusterka i fotel, ęl. reg. reflektory, alarm, immobi­
lizer, RO Ford, hak, relingi dachowe, - 31.000 zł. Wrocław, 
tel. 0601/97-23-64
FORD MONDEO KOMBI, 1998 r, 96 tys. km, 1800 ccm, 
16V, Zetec, śliwkowy metalic, klimatyzacja, ABS, poduszka 
pow., wszystkie el. dodatki, relingi dachowe, kupiony w sa­
lonie, - 24.500 zł lub zamienię na mniejszy. Wrocław, tel. 
071/372-15-15,0504/07-46-70 
FORD MONDEO KOMBI, 1998 C.J77 tys. km, 1800.ccm, 
turbo beriżyna, czerwony, 2 poddśzkl powl, ABS, wspoma­
ganie kier., centr. ziarnek, alarm, welurowa tapicerka, radio, 
relingi dachowe, klimatyzacja, stan b. dobry, - 33.500 zł. 
Wrocław, tel. 0504/50-18-88
FORD MONDEO, 1998 r., 180 tys. km, 1800 ccm, benzyna, 
biały, automatic, klimatyzacja, el. otw. szybyŁ el. reg. luster­
ka, wspomaganie kier., centr. zamek, alarm + pilot, 2 po­
duszki pow., ABS, przednia szyba ogrzewana, immobilizer, 
reg. kierownica, halogeny, serwisowany, do sprowadzenia z 
Olszyny, - 2.950 zł. Żagań, tel. 0506/08-54-62 
FORD MONDEO, 1999 r., 1800 ccm, TD, biały, centr. za­
mek, el. reg. lusterka, wspomaganie kier., klimatyzacja, el. 
reg. fotel, ABS, zwoln. z opłaty skarbowej, kpi. dokumenta­
cja, - 30.000 zł. Łąkociny, tel. 062/734-84-69 .
FORD MONDEO KOMBI, 1999 r., 120 tys. km, 2000 ccm, 
benzyna, 16V, Zetec, biały, klimatyzacja, el: otw. szyby, el. 
reg. lusterka, wspomaganie kier., centr. zamek, alarm + pi­
lot, ABS, 2 poduszki pow., przednia szyba ogrzewana, im­
mobilizer, reg. kierownica, el. regui. fotel kierowcy, haloge­
ny, serwisowany, do sprowadzenia z Olszyny - 3.450 EUR. 
Żagań, tel. 0506/08-54-62
FORD MONDEO KOMBI, 2000 r., 166 tys. km, 1800 ccm, 
TDI, biały, książka serwisowa, bez wypadku, klimatyzacja, 
ABS, 4 poduszki pow., relingi dachowe, halogeny, pełne wy­
posażenie el., stan idealny, - 36.600 zł lub zamienię. Wro­
cław, tel. 0602/30-03-93
FORD MONDEO, 2001 r., 1800 ccm, 16V, srebrny metalic, 
stan b. dobry, - 57.500 zł. Wrocław, tel. 0601/70-50-71

FORD MONDEO KOMBI, 2002 r., 33 tys. km, 1800 ccm, 
16V, benzyna, czarny metalic, 8 poduszek pow.,.ABS, kli­
matyzacja, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, wspomaganie 
kier., centr. zamek, ROz CD, blokada skrzyni biegów, przed­
nia szyba ogrzewana i fotele, - 55.000 zł. Oława, tel. 
071/303-85-64,0602/37-59-06 
FORD ORION, 1984 r., 92 tys. km, 1600 ccm, diesel, biały, 
do lekkich poprawek blacharskich, przegląd do 10.2004 r., -
2.500 zł. Platerówka, powiat lubański, tel. 0507/40-87-58 
FORD ORION, 1984 r., 1300 ccm, benzyna, sre6my meta­
lic, welurowa tapicerka, dzielona tylna kanapa, 9tan dobry, 
przegląd do 04.2004 r., - 3.500 zł. Wałbrzych, tel. 
074/666-35^15
FORD ORION, 1987 r., 110 tys. km, 1600 ccm, diesel, szary 
metalic, wymienione świece żarowe i wtryski, stan dobry, - 
6.700 zł. Rudna, tel. 076/843-94-15,0692/49-63-51 .. 
FORD ORION, 1988 r., 1300 ccm, benzyna, inst. gaz., srebr­
ny metalic, w kraju od 2 lat, 5-biegowy, szyberdach, radio, - 
6.900 zł lub zamienię na większy, Opla Omegę, Forda Scor- 
pio. Żary, tel. 0502/07-37-55
FORD ORION, 1988 r., 1300 ccm, benzyna, złoty, stan do­
bry, zadbane wnętrze, po przeglądzie, alarm, centr. zamek,
- 5.600 zł. Wrocław, tel. 0693/33-84-79 
FORD ORION, 1990 r., 145 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
czerwony, hydrauliczne zawory, inst. gazowa, welurowa ta­
picerka, szyberdach, RO Ford, alum. felgi 15”, po wymianie 
amortyzatorów, stan b. dobry, alarm, - 7.900 zł. Głogów, tel. 
076/834-80-51
FORD ORION, 1990 r., 1800 ccm, diesel, czarny, alum. fel­
gi, szyberdach, welurowa tapicerka, wspomaganie kier., - 
4.200 zł. Nowa Sól, tel. 0501/92-77-81 
FORD ORION, 1990 r.,/16 tys. km, 1400 ccm, niebieski, 
model z grudnia, centr. zamek, szyberdach, - 8.600 zł. So- 
biesęki, tel. 062/762-67-05,0697/38-87-63 
FORD ORION, 1990 r., 1800 ccm, diesel, biały, alum. felgi, 
RO, obrotomierz, 5-biegowy, kpi. dokumentacja, - 6.400 zł. 
Twardogóra, tel. 071/315-01-33,0607/32-36-54 
FORD ORION, 1991 r., 1600 ccm, błękitny metalic, kupiony 
w salonie, centr. zamek, immobilizer, el. otw. szyby, alarm, 
szyberdach, welurowa tapicerka, garażowany, - 10.900 zł 
lub zamienię, możliwe raty. Legnica, tel. 0605/28-37-83 
FORD ORION, 1991 r., 1400 ccm, benzyna, perłowobordo­
wy, centr. zamek, welurowa tapicerka, - 9.800 zł. Legnica, 
tel. 0605/94-48-05
FORD ORION, 1991 r., 1400 ccm, czerwony, zderzaki w ko­
lorze nadwozia, 4-drzwiowy, 5-biegowy, RO, welurowa tapi­
cerka, stan b. dobry, kpi. dokumentacja, - 8.900 zł. Pleszew, 
tel. 062/741-96-69,0608/15-86-55 
FORD ORION CLX j 1991/92 r., 171 tys. km, 1600 ccm, EFI, 
105 KM, niebieski metalic, inst. gazowa, opony zimowe i let­
nie z felgami, welurowa tapicerka, szyberdach, sprowadzo­
ny w całości, karta pojazdu, stan b. dobry, • 10.500 zł. Bole­
sławiec, tel. 075/64432-25,0604/60-72-79 
FORD ORION, 1991/92 r., 131 tys. km, 1400 ccm, kolor gra­
fitowy metalic, 4-drzwiowy, 5-biegowy, nowe opony, RO, we­
lurowa tapicerka, centr. zamek, - 8.800 zł. Brzeg, tel. 
0694/30-62-88
FORD ORION, 1991/92 r., 140 tys. km, #1300 ccm, czerwo­
ny, 5-biegowy, welurowa tapicerka, nowa opony, - 7.900 zł 
lub zamienię. Brzeg, tel. 077/411 -90-08,0503/84-86-50 
FORD ORION, 1992 r., 1400 ccm, czerwony, sprowadzony 
w 1996 r., do niewielkich poprawek, techn. sprawny, - 7.900 
zł. Legnica, tel. 0604/72-40-44 
FORD ORION, 1992 r., 1800 ccm, diesel, bordowy metalic, 
zderzaki w kolorze nadwozia, 4-drzwiowy, 5-biegowy, welu­
rowa tapicerka, centralny zamek, el. otw. szyby, RO, zadba­
ny, - 9.000 zł. Zgorzelec, tel. 0501/37-79-15 
FORD ORION CLX, 1992/93 r., 133 tys. km, 1800 ccm, 16V, 
czerwony, centr. zamek, wspomaganie kier., szyberdach, 
welurowa tapicerka, RO z panelem, dzielona kanapa tylna, 
alum. felgi, 5-drzwiowy, reg. światła, obrotomierz, zadbany,
-10.300 zł. Lwówek Śl., tel. 075/782-49-27,0507/07-09-60 
FORD ORION, 1993 r., 84 tys. km, 1400 ccm, granatowy 
metalic, sedan, wspomaganie kier., centr. zamek, 4-drzwio- 
wy, szyberdach, na zachodnich tablicach, możliwość spro­
wadzenia, -1.750 zł. Wrocław, tel. 0696/88-01 -95 
FORD PROBE, 1989 r., 2200 ccm, benzyna, inst gaz., czer­
wony, stan b. dobry, zadbany, wspomaganie kier., 5-biego­
wy, el. otw. szyby i reg. lusterka, ważny przegląd i OC, alum. 
felgi, - 9.600 zł. Świebodzice, tel. 074/855-77-75 po godz. 
19,0695/46-56^26
FORD PROBE, 1990 r., 2200 ccm, benźyna, czarny, 5-bie­
gowy, klimatyzacja, komputer, alum. felgi, bogate wyposa­
żenie elektryczne, kpi. dokumentacja, - 8.300 zł. Lubin, tel. 
0604/34-58-55
FORD PROBE, 1991 r., 180 tys. km, 2200 ccm, turbo, czar­
ny, stan dobry, - 8.900 zł lub zamienię na inny. Wrocław, tel. 
0605/11-93-12
FORD PROBE, 1992 r., 79 tys. km, 2200 ccm, perłowosrebr- 
ny, ABS, wszystkie el. dodatki, alum. felgi, - 13.500 zł lub 
zamienię. Głuchołazy, tel. 077/439-23-46 
FORD SCORPIO Ghia, 1986 r., 2900 ccm, V6, czerwony, 
nowa inst. gazowa, ABS, wspomaganie kier., el. reg. luster­
ka, el. otw. szyby, podgrzewane fotele, skórzana tapicerka, 
hak, zimowe opony, klimatyzacja, podgrzewane lusterka, RO 
Ford, stan b. dobry, - 9.800 zł. Legnica, tel. 076/854-78-08, 
0693/56-42-10
FORD SCORPIO, 1986 r., 188 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 
błękitny metalic, automatic, • 3.000 zł. Częstochowa, tel. 
0692/73-24-00
FORD SCORPIO, 1986/89 r., 2000 ccm, benzyna, inst. gaz. 
stan b. dobry, nie wymaga nakładu finansowego, zadbany, 
nowa inst. gazowa, hak, wspomaganie kier., szyberdach, 
centr. zamek, RO, alum. felgi 15*, - 6.700 zł. Nysa, tel. 
0506/17-65-53 ,  _ -
FORD SCORPIO, 1987 r., 2900 ccm, benzyna wszystkie el. 
dodatki, szyberdach, wspomaganie kier., ospoilerowany, - 
4.800 zł. Koźminek, tel. 062/763-76-28 
FORD SCORPIO, 1987 r., 2900 ccm, srebrny metalic, inst. 
gazowa, ABS, wspomaganie kier., el. otw. szyby, szyber­
dach, hak, welurowa tapicerka, automatic, centr. zamek, 
alum. felgi, sprowadzony w całości, stan b. dobry, ważny 
przegląd i OC, - 6.200 zł. Wrocław, tel. 0507/04-95-97 
FORD SCORPIO, 1987/88 r., 2500 ccm, diesel, biały, wspo­
maganie kier., centr. zamek, hak, stan b. dobry, - 6.600 zł. 
Jarocin, tel. 0606/73-46-84
FORD SCORPIO, 1988 r., 2900 ccm, V6, złoty metalic, inst. 
gazowa, automatic, wspomaganie kier., ABS, klimatyzacja, 
centr. zamek, el. otw. szyby (4) i szyberdach, el. reg. luster­
ka i tylna kanapa, RO, alum. felgi, drewniane wykończenia, 
zadbany, - 9,400 zł lub zamienię. Rawicz, tel. 065/548-25-37, 
0601/19-69-77
FORD SCORPIO, 1988 r., 200 tys. km. 2900 ccm, benzyna, 
inst. gaz., zielony metalic, automatic, klimatyzacja, ABS, szy­
berdach, wszystkie el. dodatki, - 6.000 zł. Śrem, tel. 
0609/54-27-32
FORD SCORPIO, 1988 r., 2400 ccm, benzyna, wiśniowy 
metalic, pełne wyposażenie oprócz skórzanej tapicerki, -
7.500 zł lub zamienię. Zagrodno, tel. 076/877-40-12, 
0691/20-18-46
FORD SCORPIO, 1990 r., 2000 ccm, DOHC, srebrny meta­
lic, stan dobry, pełne wyposażenie elektr,, ważny przegląd i 

■ ubezpieczenie, - 6.500 zł. Trzebnica, tel. 071/312-30-74, 
0502/58-98-55,0502/58-98-56 
FORD SCORPIO, 1990/91 r., 2000 ccm, EFI, 16V, perłowo- 
granatowy, 5-drzwiowy, serwo, ABS, el. otw. szyby, centr. 
zamek, welurowa tapicerka, szyberdach, sportowa kierow­
nica, stan idealny, na zachodnich tablicach - 850 EUR. Go­
rzów Wlkp., tel. 0608/09-30-95

FORD SCORPIO, 1991 r:, 130 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 
DQHC, biały, 5-drzwiowy, na zachodnich tablicach - 950 EUR. 
Świdnica, tel. 0603/62-34-69
FORD SCORPIO COSWORTH, 1993 r., 320 tys. km, 2900 
ccm, 24V, ciemnozielony metalic, automatic, skórzana tapi­
cerka, klimatyzacja, ej, reg. lusterka, el. otw. szyberdach, 
el. reguł, fotel kierowcy, el. otw. szyby, ospoilerowany, alum. 
felgi + opony zimowe -17.000 zł.., tel. 0604/07-31 -40 
FORD SCORPIO Ghia, 1993 r., 98 tys. km, 2900 ccm, 
DOHC, zielony metalic, wszystkie el. dodatki, welurowa ta­
picerka, tempomat, klimatyzacja, ABS, ASR, centr. zamek, 
immobilizer, szyberdach, wspomaganie kier., automatic, 
drewniane dodatki, komputer, alarm, alum. felgi, -14.500 zł. 
Ośtrzeszów, tel. 062/586-01-88,0604/92-06-09 
FORD SCORPIO, 1993 r., 2400 ccm, benzyna, inst. gaz., 
srebrny metalic, szyberdach, alum. felgi, el. otw. szyby, - 
11.500 zł. Tomek Tkaczyk, Srebrna Góra, ul. Zimowa 2 
FORD SCORPIO SEDAN, 1994/95 r., 210 tys. km, 2000 ccm, 
16 V, perłowozielony, 140 KM, inst. gazowa, poduszka pow., 
ABS, hak, RO, immobilizer, centr. zamek, alarm, klimatyza­
cja, regulacja reflektorów, foteli, el. reg. lusterka, el. otw. 
szyby, tempomat, komputer, alum. felgi, welurowa tapicer­
ka, drewniane dodatki, fotele z regulac., - 23.500 zł. Legni­
ca, tel. 076/854-04-59,0501/58-87-27 
FORD SIERRA, 1982 r., 42 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
ciemnobrązowy, szyberdach, garażowany, RO, II właściciel,
- 3.300 zł. śmiecheń, powiat łódzki, tel. 043/841 -80-19 po 
godz. 18
FORD SIERRA, 1983 r., 1600 ccm, benzyna, bordowy me­
talic, 5-drzwiowy, pokrowce, zadbane wnętrze, oryg. lakier, 
bez korozji, po wymianie oleju, ważne OC, nie wymaga na­
praw, - 2.300 zł. Wałbrzych, tel. 0506/43-05-41 
FORD SIERRA KOMBI, 1983 r., 61 tys. km, 2000 ccm, ben­
zyna, niebieski metalic, stan dobry; - 2.400 zł. Żmigród, tel. 
0691/57-78-51
FORD SIERRA, 1983 r., 2000 ccm, benzyna, wtrysk, złoty 
metalic, inst gazowa, 3-drzwiowy, ogrzewane szyby (przed­
nia i tylna), halogeny, aluminiowe felgi, kpi. dokumentacja, 
stan b. dobry, - 3.800 zł. Świebodzice, tel. 074/666-94-54, 
0505/05-12-26
FORD SIERRA KOMBI, 1983 r., 1600 ccm, benzyna, nie­
bieski metalic, alum. felgi, - 2.300 zł. Wałbrzych, tel. 
0600/71-06-89
FORD SIERRA, 1983 0/135 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
szary metalic, szyberdach, centr. zamek, kupiony w salonie, 
bez przeglądu i OC, - 2.500 zł. Włodzice Małe, powiat lwó­
wecki, tel. 075/784-10-10
FORD SIERRA, 1983 r., 2300 ccm, diesel, beżowy, 5-bie- 
gowy, zadbany, ważny przegląd i OC, do niewielkich popra­
wek blacharskich, -1.800 zł. Wrocław, tel. 0692/40-03-10 
FORD SIERRA, 1983 r., 1600 ccm, benzyna, czerwony, in­
stalacja gazowa, hak, szyberdach, alum. felgi, przegląd do 
listopada 2004 r., - 2.700 zł. Zgorzelec, tel. 075/776-01-24, 
0508/33-74-19
FORD SIERRA, 1984 r, 2300 ccm, diesel, żółty, 5-biegowy, 
5-drzwiowy, po remoncie silnika, welurowa tapicerka, szy­
berdach, wspomaganie kier., stan b. dobry, - 4.300 zł lub 
zamienię na inny. Wrocław, tel. 0504/37-60-09 
FORD SIERRA KOMBI, 1984 r., 160 tys. km, 2300 ccm, 
diesel, szary, zarejestrowany, opłacony, w ciągłej eksploata­
cji, % 1.200 zł. Doboszowice, powiat ząbkowicki, tel. 
0501/39-78-75
FO&D SIERRA GL, 1984 r., 125 tys. km, 2000 ccm, OHC, 
jasnoszary, instalacja gazowa, halogeny, spoiler, 5-drzwio- 
wy, 4 zagłówki, podłokietnik, dzielona kanapa tylna, zadba­
ny, w ciągłej eksploatacji, stan b. dobry + opony zimowe, - 
3.600 zł. Wrocław, tel. 071/792-68-82,0502/83-29-71 
FORD SIERRA, 1984 r., 2300 ccm, diesel, biały, po remon­
cie silnika, ważny przegląd i OC, - 3.700 zł. Żórawina, tel. 
071/316-5644,0607/31-22-74 
FORD SIERRA, 1985 r., 1600 ccm, benzyna, srebrny meta­
lic, inst. gazowa, el. otw. szyby, szyberdach, nowy akumula­
tor, 5-biegowy, 5-drzwiowy, stan b. dobry, - 3.800 zł. Lubo- 
szyce, gm. Jemielno, powiat górowski, tel. 0603/07-55-10 
FORD SIERRA KOMBI, 1985 r., 74 tys. km, 1565 ccm, ben­
zyna, inst. gaz., biały, hak, relingi dachowe, RO, 2 kpi. kół + 
części zamienne, - 3.500 zł lub zamienię na VW Transporte­
ra T2, Passata kombi lub inny. Dębno, powiat myśliborski, 
tel. 0607/21-48-88
FORD SIERRA, 1985 r., 88 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 
inst. gaz., granatowo-czarny, Odrzwiowy, hak, welurowa ta- 
picerka, szyberdach, nowe opony, po remoncie blacharki, 
dużo nowych części, - 2.500 zł. Wałbrzych, tel. 0696/38-46-03 
FORD SIERRA, 1986 r., 96 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 
niebieski, inst. gazowa (butla w miejscu koła zapasowego), 
5-drzwiowy, 5-biegowy, stan silnika i blacharki dobry, - 2.700 
zł. Wrocław, tel. 0605/18-27-75 
FORD SIERRA, 1986 r., 2300 ccm, diesel centr. zamek, alu­
miniowe felgi, - 4.000 zł. Głogów, tel. 0605/54-45-01- 
FORD SIERRA, 1986 r., 200 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 
inst. gaz., niebieski metalic, 3-drzwiowy, 5-biegowy, RO, alu­
miniowe felgi, hak, kpi. dokumentacja, stan b. dobry, -4.900 
zł. Głogów, tel. 076/835-38-42,0604/73-07-62 
FORD SIERRA, 1986 r., 1600 ccm, benzyna, czerwony, 
5-drzwiowy, dużo nowych części, -1.200 zł. Januszkowice, 
powiat oleśnicki, tel. 071/315-44-33 
FORD SIERRA, 1986 r., 2300 ccm, diesel, szary metalic, 
centr. zamek, szyberdach, wspomaganie kier., RO, - 4.100 
zł. Rudna, powiat lubiński, tel. 0691/20-19-09 
FORD SIERRA, 1987 r., 300 tys. km, 2300 ccm, diesel, wi­
śniowy, szyberdach, el. otw. szyby, wspomaganie kier., 
5-drzwiowy, centr. zamek, nowe opony, na niemieckich ta­
blicach, - 3.500 zł. Górażdże, gm. Gogolin, tel, 077/467-10-59 
dogodź. 12
FORD SIERRA, 1987 r., 150 tys. km, 2000 ccm, OHC, biały, 
inst. gazowa na gwarancji, el. reg. reflektory, el. otw. szyby, 
welurowa tapicerka, centr. zamek, 4 zagłówki, pompowany 
fotel kierowcy, - 4.990 zł. Wałbrzych, tel. 0605/54-21 -51 
FORD SIERRA SEDAN, 1987 r., 2000 ccm, czerwony, stan 
b. dobry, hak, szyberdach, centr. zamek, RO + głośniki, waż­
ny przegląd i OC, - 4.800 zł. Wrocław, tel. 0507/04-95-97 
FORD SIERRA KOMBC1988 r., 2300 ccm, diesel, granató -̂ 
wy, centr. zamek, wspomaganie kier., hak, immobilizer, nowy 
akumulator, blacharka do remontu, - 4.000 zł. Piechowice, 
tel. 075/761-75-57
FORD SIERRA KOMBI, 1988 r., 2000 ccm, benzyna centr. 
zamek, wspomaganie kier., szyberdach, stan b. dobry, -4.200 
zł. Świeradów Zdrój, powiat lubański, tel. 0606/77-08-41 
FORD SIERRA KOMBI, 1988 r., 120 tys. km, 2300 ccm, 
diesel, zielony metalic, stan b. dobry, dzielona kanapa, role­
ta bagażnika, wspomaganie kier., zadbany, bez rdzy, nie wy­
maga napraw, ważny przegląd i OC, • 7.000 zł lub zamienię 
na busa, osobowego, dostawczego, inne propoz.. Trzebni­
ca, tej. 0608/51-54-13,0604/72-19-48 
FORD SIERRA, 1989r, 1800 ccm, benzyna, biały, 5-drzwio- 
wy, szyberdach, hak, RO, nie składany, nadkola, listwy, - 
4.700 zł lub zamienię. Grodków, tel. 0602/37-70-14 
FORD SIERRA KOMBI, 1989 r., 2000 ccm, benzyna, grafi­
towy, wspomaganie kier., ABS, centr. zamek, alarm, immo­
bilizer, stan dobry, -4.500 zł. Jetónia Góra, tel. 0693/75-56-77 
FORD SIERRA, 1989 r., 2000 ccm, biały, inst. gazowa, stan 
dobry, sprowadzony w całości, bez wypadku, po remoncie 
zawieszenia przedniego, - 5.900 zł. Legnica, tel. 
076/854-76-14,0603/13-95-52 
FORD SIERRA, 1989 r., 2000 ccm, wtrysk, benzyna, bordo­
wy, inst. gazowa, aluminiowe felgi, obniżony/ciemne szyby, 
sportowy tłumik, - 7.000 zł. Wrocław, tel. 0503/53-44-47 
FORD SIERRA, 1989/90 r., 170 tys. km, 2300 ccm, diesel, 
zielony metalic, szyberdach, wspomaganie kier., el. otw. szy­
by, el. reguł, fotel kierowcy, welurowa tapicerka, Mul-T-Lock,
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fe itr. zamek, hak, ABS, nakładki na progi, po przeglądzie, 
San b. dobry, - 7.300 zł. Namysłów, tel. 0696/48-11 -78 
FORD SIERRA, 1989/90 r., 75 tys. km, OHC, srebrny meta­
lic, po remoncie kapitalnym, roczna inst. gazowa, nowe za­
wieszenie przednie i tylne, alum. felgi, przyciemnione szyby, 
RO+CD Pioneer + 10 głośników, - 4.500 zł. Wrocław, tel. 
0505/39-09-82
FORD SIERRA, 1990 r., 2000 ccm, benzyna, wtrysk, złoty 
metalic, 5-drzwiowy, centr. zamek, stan b. dobry, - 5.500 zł. 
Żary, tel. 068/470-60-69,0694/9142-80 
FORD SIERRA SEDAN, 1991 r., 1800 ccm, turbo D stan 
silnika i blacharki b. dobry, centralny zamek, RO, el. reg. 
reflektory, reg. kierownica i fotel kierowcy RO, zadbany, nowe 
klocki hamulcowe, • 8.400 zł. Lwówek Śląski, tel. 
0507/10-95-80
FORD SIERRA KOMBI, 1991 r„ 155 tys. km, 2000 ccm, 
DQHC,-benzyna, biały, inst. gazowa, relingi dachowe, welu­
rowa tapicerka, gak, zderzaki w kolorze nadwozia, el. reg. 
reflektory, atermiczne szyby, konserwacja, stan dobry, • 9.700 
zł. Wołczyn, powiat kluczborski, tel. 0501/17-16-88 
FORD SIERRA, 1991 r., 180 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 
inst. gaz., granatowy, ważny przegląd i OC, centr. zamek, 
alarm + pilot, RO, hak, • 7.800 zł. Bystrzyca Kłodzka, lei. 
074/811-01-22,0505/79-00-33 
FORD SIERRA SEDAN, 1991 r., 1800 ccm, biały, wspoma­
ganie kier., el. otw. szyby, el. reg. reflektory, ABS, hak, we­
lurowa tapicerka, reg. kierownica i fotel kierowcy, szyber­
dach, centr. zamek, oryg. RO + 4 głośniki, ciemne szyby, •
8.800 zł. Namysłów, tel. 0603/10-64-55 
FORD SIERRA, 1991 r., 180 tys. km, 2000 ccm, DOHC, 
wiśniowy, napęd 4 x4 , 4-drzwiowy, garażowany, wspoma­
ganie kier., silnik w b. dobrym stanie, po remoncie blacharkr, 
po wymianie zawieszenia, atrakcyjny wygląd, • 8.900 zł. 
Strzegom, tel. 0607/62-01 -09
FORD SIERRA CLX, 1991/97 r., 1800 ccm, turbo D, niebie-

J>melalic, wspomaganie kier., szyberdach, centr. zamek, 
k, welurowa tapicerka, - 9.000 zł. Żary, tel. 0604/65-69-98 

FORD SIERRA, 1992 r., 2000 ccm, DOHC, srebrny metalic, 
insL gazowa, szyberdach, wspomaganie kier., stan b. do­
bry, - 8.900 zł. Wrocław, tel. 0692/86-02-99 
FORD TAURUS GLŚE KOMBI, 1993/94 r., 3000 ccm, V6, 
ciemnozielony metalic, przebieg 77 mil, najbogatsza wersja, 
inst. gazowa z komputerem, alarm, alum. felgi, pełne wypo­
sażenie elektr., 2 poduszki pow., ABS, kpi. dokumentacja, w 
kraju od 2002 r., stan idealny, jasna welurowa tapicerka, •
20.000 zł lub zamienię na Toyotę Previę, inst. gazowa, 7-oso- 
bowy., tel. 0601/5440-62

O  FORD WINDSTAR, 1995 r., 114 tys. km, 3800 ccm, 
V6, zielony metalic, ABS, 2 poduszki pow., el. otw. 
szyby, el. reg. lusterka, klimatyzacja, tempomat, 
relingi dachowe, inst. gazowa, bezwypadkowy, I 
właściciel, garażowany, atrakcyjny wygląd, •
26.000 zł., te l. 071/373-56-26, 0601/41-23-35 
01143653

FORD WINDSTAR, 1995 r., 160 tys. km, 3800 ccm, V6, zie­
lony metalic, nowa inst. gazowa, bez wypadku, 7-osobowy, 
klimatyzacja x 2,2  poduszki pow., immobilizer, wspomaga­

li nie kier.' wszystkie el. dodatki, welurowa tapicerka, ABS, 
ciemne szyby, - 26.800 zł lub zamienię na tańszy, może być 
uszkodzony. Jelenia Góra, tel. 075/752-6348,0602/34-2940 
FORD WINDSTAR, 1995 r., 120 tys. km, 3800 ccm, V6, bia­
ły, 2 poduszki pow., ABS, automatic, aluminiowe felgi, kli­
matyzacja, radio, insL gazowa, el. otw. szyby, alami, auto­
matic, immobilizer, centr. zamek, wspomaganie kier., welu­
rowa tapicerka, bez wypadku; stan idealny, • 23.900 zł moż­
liwe raty. Wrocław, tel. 0504/50-18-88

HONDA
O AUTO-MARPO CZĘŚCI DO AUT JAPOŃSKICH.

, W  Szeroki wybór części nowych i używanych, re­
alizacja zamówień indywidualnych, sprzedaż wy­
syłkowa.. Wrocław, tel. 071/324-28-74 (nowe), 
071/326-91-43 (używane) w g. 9-17 W01147093 

HONDA ACCORD, 1980 r., 1600 ccm, benzyna, granatowy 
metalic, 3-drzwiowy, wersja amerykańska, po remoncie bla­
charki i lakierowaniu, po remoncie podwozia i konserwacji, 
po remoncie hamulców, tylne szyby uchylane, • 3.500 zł lub 
zamienię. Ostrów Wlkp., tel. 0506/12-25-98 
HONDA ACCORD, 198? r. 5-biegowy> wspomaganie kier., 
el. otw. szyberdach, - 800 zł. Lwówek śląski, tel. 
0501/17-7941

~Z5
. i l n i l c o

do aut japońskich
Wrocław ul. Nasypowa 24 
tel. 793-00-85, serwis 793-00-87

HONDA ACCORD, 1993 r., 180 tys. km, 2200 ccm, benzy­
na, czarny metalic, wspomaganie kier., alarm, centr. zamek, 
4 el. otw. szyby i reg. lusterka, alum. felgi, ABS, klimatyza­
cja, ROz CD, 1 poduszka pow., sprowadzony w 196r, z pełną 
dokumentacją, -16.500 zł. Wrocław, tel. 0502/50-66-11 
HONDA ACCORD, 1994 r., 200 tys. km, 2000 ccm, benzy­
na, 16V, czamografitowy, nowy model, alum. felgi, opony 
zimowe i letnie, hak, klimatyzacja, el. otw. szyby i reg. lu­
sterka, alarm, stan dobry, • 16.000 zł. Jelenia Góra, tel. 

|fe75/761-36-17,0693/40-08-54 
HONDA ACCORD IES, 1997 r., 84 tys. km, 2000 ccm, wtrysk, 
ciemny metalic, bez wypadku, kupiony w kraju w 03.1998 r., 
pełne wyposażenie, serwisowany, oryg. przebieg, stan ide­
alny, • 33.500 zł. Legnica, tel. 0601/77-70-88 
HONDA ACCORD, 1997 r., 115 tys. km, 2000 ccm, 16V, 
srebrny metalic, zadbany, el. otw. szyby i reg. lusterka, wspo­
maganie kier., regulowana kierownica, • 25.900 zł. Wrocław, 
tel. 0601/70-23-85
HONDA ACCORD, 1999 r., 97 tys. km, 1800 ccm, 16V, czar­
ny metalic, 2 pod. powietrzne, ABS, el. reg. lusterka, ef. otw. 
szyby, wspomaganie, alarm + pilot, bez wypadku, radio, do­
datkowe oryginalne akcesoria, stan b. dobry, - 39.500 zł. 
Wrocław, tel. 0693/31-84-44

O HONDA ACCORD, 2003 r., 12 tys. km, 2000 ccm, 
155 KM, grafitowy metalic, pełne wyposażenie

CZĘŚCI DO A U T
J A P O Ń S K IC H  

K O R E A l \ IS K lC H  
( o ś w i e t l e n i e ,  b ł a c h a r k a  )

dodatkowe, • 76.000 zł. Wrocław, te l.
0601/7147-50 W02053953

HONDA CIVIC, 1984 r., 1500 ccm, wtrysk, czerwony, udo­
kum. pochodzenie, 3-drzwiowy, szyberdach, lakier do po­
prawek, - 3.800 zł. Wrocław, tel. 0503/02-85-51 
HONDA CMC, 1988 r., 135 tys. km, 1300 ccm, benzyna, 
16V, złoty metalic, nowe opony, stan b. dobry, • 7.700 zł. 
Nowa Ruda, tel. 0602/28-95-33 
HONDA CMC, 1988 r., 1300 ccm, benzyna, 16V, szary me­
talic, automatic, alum. felgi z szerokim rantem, ciemne szy­
by, roleta tylnej szyby, atrakcyjny wygląd, stan dobry, dodat­
kowe światło .stop”, • 6.500 zł. Potoczek, tel. 076/831 -23-17 
HONDA CMC, 1988 r., 1600 ccm, 16 V, czarny metalic, 
alum. felgi 15”, 5-ramienne, szyberdach el., slan b. dobry,’-
8.200 zł. Złotoryja, tel. 076/878-22-66 
HO ND A CMC, 1990 r., 160 tys. km, 1500 ccm, wtrysk, 16V, 
czerwony, 3-drzwiowy, 5-biegowy, sportowa kierownica, stan 
b. dobry, na zachodnich tablicach • 520 EUR. Chojnów, po­
wiat legnicki, tel. 0605/42-72-57 
HONDA CMC, 1990 r., 1400 ccm, benzyna, czerwony,
2-drzwiowy, centr. zamek + pilot, na zachodnich tablicach, •
2.600 zł. Zielona Góra, tel. 0605/36-96-32 
HONDA CMC, 1991 r., 126 tys. km, 1400 ccm, 16V, srebr- 
ny metalic, centr. zamek, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, 
regulowana kierownica, stan dobry, • 6.500 zł., Lubomierz, 
powiat lwówecki, tel. 075/783-32-31,0508/34-36-87 
HONDA CMC, 1991 r., 115 tys. km, 1400 ccm, 16V, perło- 
wogranatowy metalic, kupiony w salonie, zadbany, garażo­
wany, pokrowce, opony Michelin, 5-biegowy, 3-drzwiowy, im­
mobilizer, alarm, centr. zamek, RO Panasonic, nowe hamul­
ce i pasek rozrządu, • 10.000 zł. Wrocław, tel. 071/345-27-85 
HONDA CMC SEDAN, 1991/92 r.-, 1500 ccm, 16V, grafito­
wy metalic, wspomaganie kier., welurowa tapicerka, alum. 
felgi, RO, el. reg. pasy, automatic, II właściciel, stan b. do­
bry, * 11.000 zł. Wałbrzych, tel. 074/847-33-44 
HONDA CMC LSI, 1992 r., 1500 ccm, benzyna, niebieski 
metalic, wspomaganie kier., el. otw. szyby, el. reg. lusterka, 
blokada skrzyni biegów, alarm, RO, -12.900 zł. Lubin, tel. 
076/842-54-92,0601/15-89-82 
HONDA CMC, 1992 r., 1500 ccm, 16V, biały, alarm, immo­
bilizer, blokada skrzyli biegów, sprowadzony w całości, za­
dbany, stan b. dobry, -12.500 zł. Wołów, tel. 0600/46-58-32 
HONDA CMC, 1992 r., 130 tys. km, 1500 ccm, V-tec, per- 
łowoczerwony, nowy model, 3-drzwiowy, składak z 1996 r., 
90 KM, -12.500 zł. Wrocław, tel. 0502/33-73-97 
HONDA CMC, 1992/94 r., 280 tys. km, 1300 ccm, benzy­
na, szary metalic, • 9.000 zł. Krapkowice, tel. 077/466-52-71, 
0600/83-58-07
HONDA CMC, 1994 r., 120 tys. km, 1500 ccm, 16V, czer­
wony, alum. felgi, wspomaganie kier., el. otw. szyby i szy­
berdach, el. reg. lusterka, el. reg. reflektory, immobilizer, blo­
kada skrzyni biegów, centr. zamek, welurowa tapicerka, stan 
b. dobry, zadbany, - 15.600 zł. Bystrzyca Kłodzka, tel. 
074/811-27-29,0600/38-30-24 
HONDA CMC COUPE, 1994 r., 1500 ccm, 16V, wiśniowy 
metalic, 2 poduszki pow., automatic, • 16.000 zł. Kamieniec 
Ząbkowicki, tel. 074/817-33-00,0606/42-94-56 
HONDA CMC, 1994 r., 133 tys. km, 1300 ccm, 16V, czer­
wony, 3-drzwiowy, wspomaganie kier., immobilizer, stan b. 
dobry, sprowadzony w 1995 r., • 14.200 zł lub zamienię na 
tańszy. Legnica, tel. 0604/7240-44 
HONDA CMC COUPE, 1994 r., 1500 ccm, czarny metalic, 
wspomaganie kier., el. ster. szyby, lusterka i szyberdach, 
bez wypadku, stan b. dobry, • 17.500 zł. Oborniki śląskie, 
tel. 0609/22-72-02
HONDA CIVIC, 1994/96 r., 168 tys. km, 1400 ccm, benzy­
na, biały; 3-drzwiowy, wspomaganie kier., centr. zamek, 
alarm, el. otw. szyby i dach, el. reg. reflektory, stan techn. 
dobry, I ^aściciel, -11.900 zł. Legnica, tel. 0606/65-18-99 
HONDA CMC, 1995 r., 137 tys. km, 1400 ccm, wtrysk, zie­
lony metalic, 2 poduszki pow., ABS, centr. zamek, immobili­
zer, RO z CD, spoiler z tyłu, - 21.500 zł. Krzewina, gm. Bo­
gatynia, powiat zgorzelecki, tel. 075/771-82-56, 
0605/57-10-69
HONDA CMC, 1995 r., 1400 ccm, benzyna, zielony meta­
lic, kupiony w salonie, nowy model, serwisowany, centr. za­
mek, wspomaganie kier., halogeny, Mul-T-Lock, bez wypad­
ku, - 20.900 zł. Żagań, tel. 068/477-63-63,0607/27-64-77 
HONDA CMC, 1996 r., 108 tys. km, 1400 ccm, 16V, zielony 
metalic, 2 poduszki pow., klimatyzacja, alum. felgi, wspo­
maganie kier., immobilizer, centr. zamek, alarm, welurowa 
tapicerka, RO, 4 opony zimowe, termometr zewnętrzny, 
5-drzwiowy, garażowany, stan b. dobry, - 24.700 zł. Jelenia 
Góra, tel. 075/752-43-11 po godz. 19,0603/13-66-18 
HONDA CMC, 1996 r., 88 tys. km, 1400"ccm, 16V, perło- 
woczamy, wspomaganie kier., centr. zamek, kubełkowe fo­
tele, el. reg. reflektory, garażowany, spoiler, • 20.000 zł. Miej­
ska Górka, tel. 065/547-52-63 
HONDA CMC, 1996/97 r., 98 tys. km, 1400 ccm, 16V, czer­
wony, el. otw. szyby, el. reg. lusterka i reflektory, wspoma­
ganie kier., RO, 5-drzwiowy, welurowa tapicerka, alarm, 2 
kpi. opon, podłokietnik, drewniane dodatki, centr. zamek, im­
mobilizer, serwisowany, kupiony w salonie w kraju, stan b. 
dobry, - 21.900 zł. Leg nica, tel. 0601/33-32-79 
HONDA CMC, 1997 r., 110 tys. km, 1400 ccm, 16V, niebie­
ski metalic, bez wypadku, oryg. lakier, instalacja gazowa, 
alarm, centr. zamek, 2 poduszki powietrzne, 5-drzwiowy, kli­
matyzacja, wspomaganie kier., el. otw. szyby, el. reg. luster­
ka, szyberdach, alum. felgi, immobilizer, RO + zmieniacz, 
stan b. dobry + koła zimowe, • 28.300 zł. Wrocław, tel. 
071/34541-16,0695/55-61-84 
HONDA CMC, 1998 r., 106 tys. km, 1400 ccm 90 KM, bez 
wypadku, kupiony w kraju, 5-drzwiowy, 2 poduszki powietrz­
ne, centr. zamek, alarm, immobilizer, el. reg. lusterka, el. 
otw. szyby, el. reg. reflektory, reg. kierownica, RO, serwiso­
wany, kpi. dokumentacja, zadbany, - 28.000 zł. Wrocław, tel. 
0608/83-90-03
HONDA CMC, 1998/99 r., 85 tys. km, 1400 ccm, benzyna, 
srebrny metalic, 3-drzwiowy, klimatyzacja, 2 poduszki pow., 
centr. zamek, alarm + pilot, kupiony w salonie, bez wypad­
ku, - 30.500 zł. Wrocław, tel. 0695/22-56-24 
HONDA CMC, 1999 r., 65 tys. km, 1400 ccm, 16V, 90 KM, 
śliwkowy metalic, 5-drzwiowy, klimatyzacja, 2 poduszki pow., 
pełne wyposażenie el., ABS, alarm + pilot, wspomaganie kier., 
centr. zamek, welurowa tapicerka, radio, z salonu, stan ide­
alny, - 27.900 zł. Zielona Góra, tel. 068/327-30-03, 
0501/48-70-92
HONDA CMC, 2001 r., 1400 ccm, benzyna, niebieski me­
talic, 5-drzwiowy, klimatyzacja, ABS, 2 poduszki pow., wspo­
maganie kier., centr. zamek, el. otw. szyby, kupiony w salo­
nie, garażowany, zadbany, homologacja na ciężarowy, stan 
b. dobry, • 32.000 zł. Ząbkowice Śląskie, tel. 0602/88-89-68 
HONDA CMC, 2002 r., 14 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
metalic, sedan, welurowa tapicerka (beżowa), kokpit tytano­
wy, klimatyzacja, ABS, RO, aluminiowe felgi, 2 poduszki pow., 
el. otw. szyby, el. reg. lusterka, I właściciel, na gwarancji, 
stan idealny, gwarancja do 10.20051, - 51.500 zł. Chmielo­
wiec, powiat opolski, tel. 0602/53-62-53 
HONDA CONCERTO, 1.994 r. I właściciel, sprowadzony w 
całości, stan b. dobry, • 15.500 zł. Lubin, tel. 076/843-64-61 
HONDA CRX, 1986/87. r., 189 tys. km, 1600 ccm, 16V, srebr­
ny metalic, 136 KM, po tuningu, spoilery, sportowy układ wy­
dechowy, sportowa kierownica, el. otw. szyberdach, kubeł­
kowe fotele, RO z CD f  tuba + wzmacniacz, • 7.800 zł. Zię­
bice, powiat ząbkowicki, tel. 0691/32-59-72 
HONDACRX, 1991 r., 15tys. km, 1600 ccm, benzyna, czer­
wono • czarny, szyberdach, alum. felgi, centr. zamek, alarm 
+ pilot, • 14.000 zł, Wolsztyn, tel. 0698/39-32-36 
HONDA LEGEND, 1992/96 r., 170 tys. km, 3200 Ccm, ben­
zyna, perłowozielony, wszystkie el. dodatki, skórzana tapi­

cerka, alum. felyi, ukł. wydechowy Remus, • 18.500 zł. Strze­
gom, tel. 0692/79-50-48
HONDA ODYSSEY, 1995 r., 2200 ccm, • 34.000 Ł  Wro­
cław, tel. 0608/04-22-88
HONDA PRELUDE, 1991 r., 2000 ccm, 12V, czerwony, wspo­
maganie kier., centr. zamek, el. otw. szyby i szyberdach, el. 
reg. reflektory, reg. kierownica, zadbane wnętrze, po wymia­
nie tylnych tarcz i łożysk oraz pasków klinowych, garażowa­
ny, • 11.500 zł lub zamienię na Hondę Civic. Pawłowiczki, 
powiat kędzierz.-kozielski, tel. 077/487-9744,0606/38-13-67

HYUNDAI
O AUTO-MARPO CZĘŚCI DO AUT JAPOŃSKICH. 

Szeroki wybór części nowych i używanych, re­
alizacja zamówień indywidualnych, sprzedaż wy­
syłkowa.. Wrocław, tel. 071/324-28-74 (nowe), 
071/326-91-43 (używane) w g. 9-17 W01147103 

HYUNDAI ATOS, 1998 r., 65 tys. km, 1000 ccm, wiśniowy 
metalic, alarm, centr. zamek + pilot, halogeny, 5-osobowy, •
18.500 zł. Gołuchów, tel. 062/761 -50-09,0506/15-73-90 
HYUNDAI ATOS, 20Q0 r., 1000 ccm, benzyna wspomaga­
nie kier., klimatyzacja, stan b. dobry, kupiony w salonie, •
21.800 zł., tel. 0603/92-76-66
HYUNDAI ATOS, 2002 r., 65 tys. km, 1000 ccm, benzyna, 
czerwony, I właściciel, kupiony w salonie, homologacja na 
ciężarowy, 5-drzwiowy, centr. zamek, alarm + pilot, immobi­
lizer, stan b. dobry, • 23.000 i\. Dzierżoniów, tel. 
0691/52-35-62
HYUNDAI EXCEL, 1989/94 r., 1500 ccm, benzyna, inst. gaz., 
biały, automatic, 4-drzwiowy, stan b. dobry, • 4.600 zł lub 
zamienię. Zagrodno, tel. 076/877-40-12,0691/20-18-46 
HYUNDAI LANTRA, 1993 r., 1500 ccm, wtrysk, granatowy, 
stan b. dobry, immobilizer, RO, pełne wyposażenie el. reg., 
alum. felgi, na zachodnich tablicach • 900 EUR. Chojnów, 
powiat legnicki, tel. 0697/10-06-17 
HYUNDAI LANTRA, 1993 r., 1500 ccm, benzyna, czerwo­
ny, na zachodnich tablicach, • 2.900 zł. Chojnów, tel. 
0691/02-56-00
HYUNDAI LANTRA SKŁADAK, 1994 r., 200 tys. km, 1600 
ccm, benzyna, inst. gaz., ciemnogranatowy, hak, el. otw. szy­
by i reg. lusterka, blokada skrzyni biegów, centr. zamek, •
7.500 zł. Góra, tel. 0603/60-31-01

LADA SAMARA, 1989 r., 1300 ccm, benzyna, beżowy, 
3-drzwiowy, ważny przegląd i OC, stan dobry, - 2.500 zł. 
Bystrzyca Kłodzka, tel. 074/644-25-54 
LADA SAMARA, 1990 r., 1300 ccm, benzyna, czerwony, 
5-drzwiowy, spoilery, alum. felgi, stan b. dobry, na zachod­
nich tablicach • 850 EUR. Bolesławiec, tel. 0694/3547-99 
LADA SAMARA, 1990 r., 120 tys. km, 1300 ccm, benzyna, 
bordowy, nowe klocki i cylinderki oraz 4.opony zimowe, -
2.300 zł lub zamienię na Fiata 126p. Chotków, powiat żagań­
ski, tel. 0693/37-97-61
LADA SAMARA, 1991 r., 84 tys. km, 1300 ccm, czerwony, I 
właściciel, garażowany, oryg. lakier, nowe opony, 3-drzwio- 
wy, przegląd ważny do 11.2004 r., stan idealny, • 3.700 zł. 
Wałbrzych, tel. 074/844-27-80 
U D A SAMARA, 1995 r., 118 tys. km, 1500 ccm, benzyna, 
inst. gaz., biały, 5-drzwiowy, po lakierowaniu, nowe opony 
przednie + 2 opony zimowe, - 8.400 zł. Wrocław, tel. 
0602/12-18-74

LANCIA
LANCIA DEDRA, 1991 r., 1600 ccm, benzyna, zielony me­
talic, el. otw. szyby, centr. zamek, wspomaganie kier., do 
małych poprawek lakierniczych, • 5.700 zł. Jankowice Wiel­
kie, gm. Olszanka, powiat brzeski, tel. 077/415-62-73 
LANCIA DEDRA, 1991 r., 2000 ccm, turbo benzyna, biały, 
wszystkie el. dodatki, skórzana tapicerka, deska rozdz. no­
wego typu, aluminiowe felgi, halogeny, szyberdach, I wła­
ściciel w kraju, -12.900 zł. Żary, tel. 068/375-98-29 
LANCIA DEDRA, 1993 r„ 150 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 
inst. gaz., grafitowy, pełne wyposażenie oprócz skórzanej 
tapicerki, felgi 15’ , -10.000 zł. Lubań, tel. 0697/58-27-60 
LANCIA DELTA INTEGRALE, 1987 r., 160 tys. km, 2000 
ccm, turbo, czerwony, napęd 4x4, wspomaganie kier., el. otw. 
szyby, centr. zamek, komputer pokładowy, nowe amortyza­
tory i hamulce, 211 KM, stan b. dobry, • 11.300 zł. Lubin, tel. 
0696/07-15-64
LANCIA DELTA INTEGRALE, 1988 r., 2000 ccm, czerwony, 
4 x 4, -12.000 zł. Jarocin, tel. 0601/57-22-78 
LANCIA KAPPA, 1996 r., 2000 ccm pełne wyposażenie, •
27.500 z ł.., tel. 0606/78-66-06 
LANCIA KAPPA, 1997 r., 128 tys. km, 2000 ccm, 155 KM, 
zielony metalic, zadbany, kpi. dokumentacja serwisowa, kli­
matronic, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, wspomaganie kier.,
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HYUNDAI LANTRA SEDAN, 1994 r., 175 tys. km, 1800 ccm, 
DOHC 16V, jasnobordowy metalic, inst. gazowa, centr. za­
mek, wspomaganie kier., el. otw szyby, el. reg. lusterka, el. 
reg. reflektory, skórzana tapicerka, RO na CD, wersja na 
zamówienie, stan idealny, zadbany, alum. felgi, na zachod­
nich tablicach • 1.300 EUR. Szczecin, tel. 0696/09-4845 
HYUNDAI LANTRA, 1995 r., 190 tys. km, 1600 ccm, 16V, 
morski metalic, klimatyzacja, - 9.500 zł. Trzebnica, tel. 
071/387-25-72
HYUNDAI LANTRA, 1996 r., 16V, czerwony, ABS, centr. za­
mek, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, aluminiowe felgi, 2 po­
duszki pow., na zachodnich tablicach • 2.600 EUR. Oleśni­
ca, tel. 0604/46-59-56
HYUNDAI PONY GLS, 1991 r., 156 tys. km, 1500 ccm, ben­
zyna, granatowy, 4-drzwiowy sedan, welurowa tapicerka, 
zderzak i lusterka lakierowane, stan idealny, • 8.700 zł. Ple­
szew, tel. 0501/16-93-26
HYUNDAI PONY, 1992 r., 1500 ccm, srebrny metalic, do 
małych poprawek blacharsko-lakiemiczych, • 4.000 zł. Opo­
le, tel. 0691/13-98-23
HYUNDAI PONY GLS, 1992 r„ 210 tys. km, 1500 ccm, ben­
zyna, inst. gaz., granatowy metalic, garażowany, RO, 4 gło­
śniki, właściciel niepalący, dzielona kanapa tylna, 4-drzwio- 
wy, oryg. lakier, II właściciel, • 6.500 zł. Czastary, powiat 
wieruszowski, tel. 0603/54-80-05,0508/76-58-98 
HYUNDAI PONY, 1994 r., 230 tys. km, 1500 ccm, benzyna, 
inst. gaz., srebrny metalic, centr. zamek, alarm * pilot, el. 
otw. szyby, II właściciel, przegląd do 09.2004 r., - 9.000 zł. 
Wrocław, tel. 0603/06-61-32

welurowa tapicerka, alum. felgi i nowe opony, stan idealny -
28.000 zł. Wrooław, tel. 0603/57-79-87 
LANCIA KAPPA, 1998 r., 100 tys. km, 2000ccm, 20V, srebr­
ny, pełne wyposażenie oprócz skórzanej tapicerki, zadbany, 
stan b. dobry, - 36.000 zł. Wałbrzych, tel. 074/664-70-21 
LANCIA LYBRA, 2000/01 r., 49 tys. km, 1600 ccm, srebrny 
metalic, pełne wyposażenie, • 47.000 zł. Oleśnica, tel. 
071/314-35-01
LANCIATHEMA, 1988 r., 2000 ccm, 16V, czarny, wszystkie 
el. dodatki, now4 insL gazowa, drewniane dodatki, - 7.900 
zł. Wrocław, tel. 0600/0047-84 
LANCIA Y 10,1991/94 r., 1100 ccm, wtrysk, zielony meta­
lic, bogate wyposażenie, 2 kpi. kół (opony letnie i zimowe), •
4.500 zł. Zielona Góra, tel. 068/453-07-12,0601/76-6246

LEXUS
O AUTO-MARPO CZĘŚCI DO AUT JAPOŃSKICH. 

Szeroki wybór części nowych i używanych, re­
alizacja zamówień indywidualnych, sprzedaż wy­
syłkowa.. Wrocław, tel. 071/324-28-74 (nowe), 
071/326-9143 (używane) w g. 9-17 W01147123

KIA
MAZDA

O AUTO-MARPO CZĘŚCI DO AUT JAPOŃSKICH. 
Szeroki wybór części nowych i używanych, re­
alizacja zamówień indywidualnych, sprzedaż wy­
syłkowa.. Wrocław, tel. 071/324-28-74 (nowe), 
071/326-91-43 (używane) w g. 9-17 W01147113 

KIA SHUMA, 1999/00 r., 40 tys. km, 1500 ccm, 16V, czarny, 
5-drzwiowy, el. reg. reflektory, centr. zamek, klimatyzacja, 
halogeny, spoiler tylny, nakładki na progi, • 20.900, zł. Stę­
szew, powiat poznański, tel. 0503/93-23-23

LADA
LADA 2103,1977 r., 128 tys. km, 1500 ccm, benzyna, nie­
bieski, 4-drzwiowy, 4-biegowy, aktualny przegląd i OC, stan 
silnika i blacharki dobry, - 500 zł. Wrocław, tel. 0605/18-27-75 
LADA 2102,1985 r., 1200 ccm, czerwony, stan dobry, insL 
gazowa, przegląd do 07.2004 r., stan opon dobry + dużo 
części, -1.550 zł. Otmuchów, tel. 0696/28-15-60 
LADA 2107,1086 r., 1300 ccm, benzyna, insL gaz., szary, 
ważny przegląd i OC, hak, wersja fińska, nowy akumulator, . 
tłumik, stan silnika b. dobry, stan dobry, - 1.800 zł. Dzierżo- 

'  niów, tel. 074/645-9447,0501/66-3448 
LADA 2107,1988 r., 1300 ccm, benzyna, czerwony, prze­
gląd do 04.2004 r., -1.000 zł. Oława, tel. 0600/42-66-68 
LADA 2105,1989 r., 90 tys. km, 1200 ccm, piaskowy, gara­
żowany, nadkola, pokrowce, przegląd do 08.2004 r., w cią­
głej eksploatacji, RO+ głośniki, stan techn. b. dobry, - 2.200 
zł. Ścinawa, tel. 076/843-7
LADA, 1989 r., 84 tys. km, 1200 ccm, biały, I właściciel, 
garażowany, oryg. lakier, nowe opony, przegląd ważny do
12.2004 r., faktura z Polmozbytu, stan idealny, • 2.900 zł. 
Wałbrzych, tel. 074/844-27-80

LA D A  - S A M A R A  a 
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Wrocław, ul. Kotlarska 35
tel. 071/344-14-72
_______ W ysyłam y części! _____

O AUTO-MARPO CZĘŚCI DO AUT JAPOŃSKICH. 
Szeroki wybór częścr nowych i używanych, re­
alizacja zamówień indywidualnych, s*przedaż wy­
syłkowa.. Wrocław, teł. 071/324-28-74 (nowe), 
071/326-91-43 (używane) w g. 9-17 W01147133 

MAZDA 121 SEDAN, 1991/92 r., 140 tys. km, 1100 ccm, 
16V, granatowy, bez wypadku, 4-drzwiowy, 5-biegowy, dzie­
lona tylna kanapa, immobilizer, alarm + pilot, ekonomiczny, 
zadbany, stan idealny, • 11.700 zł lub zamienię. Wałbrzych, 
tel. 074/844-1641,0601/61-70-17 
MAZDA 323,1978 r., 8 tys. km, 1300 ccm, benzyna, czarny, 
5-drzwiowy, centr. zamek, czysta półskórzana tapicerka, dużo 
nowych części, + drugi silnik i skrzynia biegów, ważny prze­
gląd i OC, po remoncie kapitalnym, atrakcyjny wygląd, • 2.400 
zł. Krotoszyn, tel. 062/722-63-33,0503/91-66-28 
MAZDA 323,1982 r., 1100 ccm, benzyna, czerwony, 5-bie­
gowy, ospoilerowany, zimowe opony, nowa chłodnica, -1.900 
zł lub zamienię. Chojnów, tel. 0503/03-02-60 
MAZDA 323,1983 r., 1300 ccm, insL gaz. 2 szL, 2- i 4-drzwio- 
wy - 1.800 zł i 2.500 zł. Świerzawa, tel. 075/71346-61, 
0605/59-7747
MAZDA 323,1983 r., 1100 ccm, benzyna, czarny, obroto­
mierz, welurowa tapicerka, szyberdach, 5-biegowy, ważny 
przegląd i OC, techn. sprawny, - 1.300 zł. Wrocław, tel. 
0692/40-03-10
MAZDA 323,1988 r., 1700 ccm, diesel, biały, 3-drzwiowy, 
zachodnie tablice, • 3.290 zł. Złotoryja, tel. 0505/50-50-22 
MAZDA 323,1989 r., 1300 ccm, benzyna, czerwony, nowe 
opony, akumulator, przeguby i amortyzatory, ważny przegląd, 
stan techn. b. dobry, • 7.000 zł. Modliszów, powiat świdnicki, 
tel. 0605/25-80-64
MAZDA 323,1989 r., 1700 ccm, diesel, biały, 3-drzwiowy, 
zachodnie tablice, - 2.900 zł. Złotoryja, tel. 0505/50-50-22 
MAZDA«323 F, 1991 r., 160 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
czerwony, alarm, alum. felgi, centr. zamek, wspomaganie 
kier., garażowany, zadbany, • 10.500 zł. Wrocław, tel. 
0609/19-06-08
MAZDA 323,1991/92 r., 120 tys. km, 1800ccm, 16V, DOHC, 
czarny metalic, wspomaganie kier., centr. zamek, el. otw. 
szyby i reg. lusterka i szyberdach, kubełkowe fotele, 2 spo­
ilery, stan idealny, na zachodnich tablicach • 750 EUR. Żary, 
tel. 0692/50-42-38
MAZDA 323 F, 1992/93 r., 1800 ccm, 16V, szary metalic, 
stan idealny, bezwypadkowy, I właściciel, 5-drzwiowy, 4 el. 
otw. szyby, el. reg. lusterka, szyberdach, klimatyzacja, ABS, 
wspomaganie kier., centralny zamek, alarm, welurowa tapi­

cerka, zadbany, - 12.900 zł lub zamienię. Otmuchów, tel: 
077/439-05-35,0606/39-29-31 
MAZDA 323,1994 r., 120 tys. km, 1300 ccm, 16V, czerwo­
ny, wspomaganie kier., opony zimowe, alum. felgi, II właści­
ciel w kraju, kpi. dokumentacja, - 12.300 zł. Antoniów, po­
wiat opolski, tel. 0501/57-8446 
MAZDA 323 F, 1997 r., 1500 ccm, 16V, 90 KM, zielony me­
talic, klimatyzacja, ABS, el. otw. szyby, 2 poduszki pow., 
centr. zamek, alarm + 2 piloty, alum. felgi 15”, RO, atrakcyj­
ny wygląd, • 24.500 zł. Lubin, tel. 076/749-50-97, 
0607/93-86-80
MAZDA 626,1983 r., 2000 ccm, srebrny metalic, insL gazo­
wa, el. otw. szyby, centr. zamek, wspomaganie kier., bla* 
charka do poprawek, stan techn. dobry, -1.400 zł. Wrocław, 
tel. 0506/63-07-73
MAZDA 626,1984 r., 2000 ccm, benzyna, biały, slan dobry, 
RO, zadbany, nowe: wahacze, kolumna McPhersona, opo­
ny, łożyska przednie, klocki hamulcowe, linki gazu i hamulca 
ręcznego, cena 5.700 zł lub zamienię na Opla Omegę kom­
bi, możl. dopłata do 2.000 zł, tylko poważne oferty. Wrocław, 
tel. 0603/80-37-97
MAZDA 626,1984 r., 190 tys. km, 2000 ccm, benzyna, inst. 
gaz., czerwony, 4-drzwiowy, centr. zamek, el. otw. szyby, 
wspomaganie, stan ogólny dobry, bez korozji, • 5.200 zł. Żary, 
tel. 068/374-26-14,0608/11-48-12 
MAZDA 626,1985 r., 130 tys. km, 2000 ccm, benzyna, nie­
bieski, wymienione progi i nadkola (reperaturki), nowy błot­
nik lewy, zarejestrowany, przegląd do 11.2004 r., stan b. 
dobry, • 4.000 zł. Nysa, tel. 077/43346-08,077/433-21-09 
MAZDA626,1986 r., 225 tys. km, 2000 ccm, benzyna, srebr­
ny metalic, centr. zamek, el. otw. szyby, welurowa tapicer­
ka, alum. felgi, opony zimowe, hak, wspomaganie kier., reg. 
kierownica, • 3.200 zł. Prudnik, tel. 077/421-76-34, 
0601/43-26-27
MAZDA 626 SEDAN, 1986/94 r., 325 tys. km, 2000 ccm, 
granatowy, sprawny technicznie, • 5.500 zł. Wrocław, tel. 
071/78145-71,0602/48-50-76 
MAZDA 626,1987 r., 2000 ccm, grafitowy metalic, wspoma­
ganie kier., el. otw. szyby, centr. zamek, insL gazowa, • 4.000 
zł. Jelenia Góra, tel. 0501/64-78-22 
MAZDA 626 GUC, 1988 r., 160 tys. km, 2000 ccm, 12V, bor­
dowy metalic, klimatyzacja, el. otw. szyby* tempomat, welu­
rowa tapicerka, el. reg. lusterka, RO, kubełkowe fotele, re­
gulowana kierownica, wspomaganie kier., 5-drzwiowy, spro­
wadzony w całości, centr. zamek, • 6.500 zł. Brzeg, tel. 
077/444-14-79
MAZDA 626 SEDAN, 1988 r., 210 tys. km, 2000 ccm, die­
sel, granatowy metalic, RO, stan dobry, - 6.000 zł. Nysa, tel. 
0697/3841-12
MAZDA 626 SEDAN, 1989 r., 170 tys. km, 2000 ccm, die­
sel, błękitny metalic, 4-drzwiowy, 5-biegowy, kupiony w sa­
lonie, po remoncie zawieszenia, nowe amortyzatory, opony, 
akomulatory, bez wypadku, II właściciel, oznakowany, prze­
gląd do 08.2004 r., stan b. dobry, - 8.500 zł. Wrocław, tel. 
071/341-01:21,071/351-53-14,0501/25-05-96 
MAZDA 626,1989/94 r., 197 tys. km, 1800 ccm, benzyna, 
insL gaz., granatowy, centr. zamek, el. otw. szyby, - 7.200 
zł., tel. 0606/61-47-61
MAZDA 626,1990 r., 2000 ccm, diesel zadbany, stan b. do­
bry, bez wypadku, oryg. lakier, garażowany, kupiony w Pe- 
weksie (w Polsce), zadbane wnętrze, - 9.200 zł. Lubiąż, tel. 
071/389-75-97,0606/6642-15 
MAZDA626,1990 r., 2000 ccm, benzyna stan idealny, - 7.300 
zł. Nowa Ruda, powiat kłodzki, tel. 0507/10-76-01 
MAZDA 626 SEDAN, 1991 r., 170 tys. km, 2000 ccm, die­
sel, grafitowy metalic, stan idealny, bezwypadkowy, weluro­
wa tapicerka, alarm, RO, nowe amortyzatory i opony, kupio­
ny w salonie, II właściciel, • 10.900 zł lub zamienię. Otmu­
chów, tel. 077/439-05-35,0604/0840-56 
MAZDA 626,1992 r., 195 tys. km, 2000 ccm, diesel, grana­
towy, starszy model, 5-drzwiowy, el. otw. szyby, wspomaga­
nie kier., el. reg. lusterka, centr. zamek + pilot, alarm, ozna­
kowany, RO, welurowa tapicerka, hak, dużo nowych części 
(tarcze hamulcowe, rozrząd, akumulator, elementy zawie­
szenia), kpi. dokumentacja, • 13.000 zł. Góra, tel. 
0609/57-00-07
MAZDA 626,1992/93 r., 140 tys. km, 2000 ccm, 16V, DOHC, 
srebmo-szary, insL gazowa na gwarancji, centralny zamek, 
alarm, z pilotem, 4 el. otw. szyby, -el. reg. reflektory, 
Mul-T-Lock, hak, RO, alum. felgi 15', stan b. dobry, • 17.000 
zł lub zamienię na Audi 100 C4, BMW 5, Mercedesa 124
3.0,126. 4.2 SEL, 500 SEC, Kłodzko, tel. 0606/98-26-09, 
074/865-83-22 w godz.10-17
MAZDA 626 SEDAN, 1993 r., 160 tys. km, 2000 ccm, turbo 
D, wiśniowy metalic, 5-drzwiowy, atrakcyjny wygląd, • 19.000 
zł. Wrooław, tel. 071/353-01-56 
MĄZDA 626 SEDAN, 1993 r., 165 tys. km, 1800 ccm, wtrysk, 
16V, platynowy metalic, wspomaganie kier., radio, el. otw. 
szyby, blokada skrzyni biegów, centr. zamek, el. reg. luster­
ka, - 16.900 zł. Wrocław, tel. 0504/50-18-88 
MAZDA 626 SEDAN, 1994 r., 1800 ccm, 16V, wiśniowy me­
talic, bezwypadkowy, wspomaganie kier., centralny zamek, 
alum. felgi, zadbany, atrakcyjny wygląd, welurowa tapicer­
ka, • 16.500 zł lub zamienię. Otmuchów, tel. 0602/52-66-74

O MAZDA 626,1995 r., 1800 ccm, benzyna, zielony 
metalic, 90 KM, szyberdach, wspomaganie kier., 
ABS, eł. otw. szyby, el. reg. lusterka, alum. felgi 
16” , -16.200 z ł . ., tel. 0501/38-80-95 01146453

1AAZDA 626 CRONOS, 1995 r., 2500 ccm, V5, zielony me­
talic, automatic, sprowadzony z Kanady w 1995 r., klimaty­
zacja, skórzana tapicerka, el. otw. szyberdach, wspomaga­
nie kier., pełne wyposażenie elektryczne, garażowany, ABS, 
stan idealny, • 22.900 zł. Legnica, tel. 0605/28-37-83 
MAZDA 626,1996 r., 1800 ccm, benzyna, srebrny metalic, 
klimatyzacja, wszystkie el. dodatki, alum. felgi, I właściciel 
w kraju, stan b. dobry, - 22.500 zł. Nysa, tel. 0507/754746 
MAZDA 626,1997 r., 94 tys. km, 2000 ccm, TD|, niebieski 
metalic, • 29.500 zł. Głogów, tel. 076/831 -51 -32, 
0607/31-69-34
MAZDA MX-3,1992 r., 180 tys. km, 1600 ccm, 16V, benzy­
na, czerwony, insL gazowa, alum. felgi 15", ABS, pełne wy­
posażenie elektr., alarm, immobilizer, szyberdach, RO CD + 
głośniki, przegląd do 07.2004 r., zadbany, wymienione: tar-  ̂
cze hamulcowe, klocki, sprzęgło, płyny, olej i świece, • 17.600 * 
zł. Wrooław, tel. 0603/94-60-88 
MAZDA MX-3,1994 r., 1800 ccm, V6 2 poduszki pow., kli­
matyzacja, ABS, el. otw. szyby i reg. lusterka, centr. zamek, 
RO, alum. felgi, opony zimowe, - 17.500 zł. Żagań, tel. 
068/477-63-63,0607/27-64-77 
MAZDA MX-6, 1992 r., 100 tys. km, 2000 ccm, 16V benzy­
na, niebieski metalic, wszystkie el. dodatki, stan idealny, •
18.900 zł. Zielona Góra, tel. 0601/58-76-90 
MAZDA XEDOS 9,1984 r., 185 tys. km, 2500 ccm, benzy­
na, insL gaz., perłowobiały, alum. felgi 17*, automatic, pełne 
wyposażenie oprócz skórzanej tapicerki, bez wypadku/ser­
wisowany, • 29.000 zł. Legnica, tel. 0609/80-84-76

MERCEDES
O AUTO HANDEL - CZĘŚCI Z DEMONTAŻU, stan b. 

dobry, elementy blacharskie, również ćwiartki, 
części mechaniczne, silniki i skrzynie • gwaran­
cja, lampy, szyby, zderzaki, komputery, tapicerki 
welurowe i skórzane. Duże zamówienia dowóz 
gratis dó 200 km. Możliwość wysyłki Faktura 
VAT.. Września, tel. 0505/87-21-61 W03000024

Wrooław, ul. Poświęcka 55 
telffax. 325-S0-88,0506-066-460 

www.autokam.pl „p™..
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O ABSOLUTNIE AUTA MARKI MERCEDES KU PIĘ, 
modele 124, 140, 160, 180, 190, 210, A, C, E, 
S-Klasse, Sprinter, Vito, 207, 210, 309, 310, MB 
100. Całe lub uszkodzone, również całkowicie 
rozbite. Nawiążę współpracę z „leasingami” , po* 
mocami drogowymi, warsztatami, parkingami • 
wysokie prowizje! Tel. non stop 0601/70-76-45 lub 
0601/78-82-84.. E-mail: skupaut@wp.pl, lub wy­
ślij SMS-al W81044433

O MERCEDES 124,190, 210,140, VITO kupię każ­
dego Mercedesa, zdecydowanie, cały lub uszko­
dzony, spalony, gotówka od ręki, transport GRA­
TIS, zawsze aktualne. W rocław, te l. 
0605/62-00-14,0602/77-11-77 81000044

MERCEDES 140 E-KLASSE, 1993 fi, 225 tys. km, 3500 ccm, 
turbo D, czekoladowy metalic, klimatyzacja, tempomat, szy­
berdach, skórzana tapicerka, stan idealny, - 63.000 zł lub 
zamienię. Jelenia Góra, tel. 0608/15-44-41 
MERCEDES 140 SL, 1993 r., 104 tys. km, 6000 ccm, V12, 
wtrysk, 405 KM, perłowoczarny, pełne wyposażenie, hard 
top, alum. felgi Carlsson 11 Jx18, reflektory ksenonowe, sty­
lizowany na model 1998, stan idealny, - 99.000 zł. Wrocław, 
tel. 0504/50-18-88

WEBASTO
KLIMATYZACJE SAMOCHODOWE

■  OP031368
W-w. ul Rakowa 52. tel. 071/326 21 65 
0 601 748 306. www.qastal.wrocUw.pl

MERCEDES 140 S, 1994 r., 3500 ccm, turbo D, czarny me­
talic, pełne wyposażenie, zadbany, • 62.000 zł lub zamienię 
na tańszy. Wrocław, tel. 0601/70-99-99 
MERCEDES 160 A-KLASSE, 1999 r., 89 tys. km, 1600 ccm, 
benzyna, wtrysk, niebieski metalic, alarm + pilot, aluminio­
we felgi, centr. zamek, el. reg. lusterka, el. otw. szyby, im­
mobilizer, bez wypadku, RO, wspomaganie'kier., ABS, 4 
poduszki pow., RO, kpi. dokumentacja, po tuningu optycz­
nym, • 45.500 zł lub zamienię na Mercedesa E-Klasse albo 
BMW 5,7. Wrocław, tel. 0601/70-76-45 .
MERCEDES 170 A-KLASSE, 2000 r., 53 tys. km, 1700 ccm, 
CDi, czarny, 4 poduszki pow., klimatyzacja, ASR, el. dodat­
ki, RO oryg., ogrzewanie Webasto, alum. felgi, ABS, centr. 
zamek, wspomaganie kier., z Niemiec, 2 kpi. kół, książka 
serwisowa, zadbany, • 47.900 żł lub zamienię na tańszy. Ka­
lisz, tel.-'0601/74-55*33
MERCEDES 170 A, 2000/01 r., 70 tys. km, 1700 ccm, CDI, 
czerwony, kupiony w salonie w Polsce, 4 poduszki pow., kli­
matyzacja, ogrz. Webasto, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, 
ABS, BAS, ASR, ASC, ETC, książka serwisowa, I właści­
ciel, stan idealny, • 47.800 zł. Rawicz, tel. 0503/14-48-80, 
0506/79-21-22
MERCEDES 180 C-KLASSE, 1996 r., 200 tys. km, 2000 ccm, 
czerwony metalic, wszystkie el. dodatki, pełne wyposaże­
nie, ABS, ASR, 2 poduszki pow., RO Clarion, alum felgi 
Borbet, tuning, - 35.000 zł lub zamienię. Wrocław, tel. 

-0501/89-37-71
MERCEDES 190,1983 r., 2600 ccm, benzyna, inst. gaz., 
czarny metalic, el. otw. szyby i szyberdach, el. reg. i podgrz. 
lusterka, ABS, ciemne szyby i lampy, wspomaganie kier., 
drewniane dodatki, centr. zamek, alarm, podłokietńik, • 
10.600 zł. Wrocław, tel. 0601/66-54-28 
MERCEDES 190,1983 r., 250 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 
biały, stan techn. dobry, oryg. lakier, zadbany, RO, nowy ukł. 
wydechowy i hamulcowy, oryinalną kołpaki. Wrocław, tel. 
071/797-67-35,0507/09-64-11 
MERCEDES 190 E, 1983/84 r., 2000 ccm, benzyna, śnież­
nobiały, el. reg. reflektory, drewniana kierownica, RO + CD, 
aluminiowe felgi, opony zimowe, welurowa tapicerka + kom­
plet czerwonych koszulek, przegląd do 08.2004 r, - 9.000 zł. 
Jelenia Góra, tel. 075/753-11-71,0603/96-24-21 
MERCEDES 190 D, 1984 r., 230 tys. km, 2000 ccm, diesel, 
szary metalic, wspomaganie kier., centr. zamek, alum. felgi, 
II właściciel w kraju; stan dobry, - 10.500 zł. Świebodzice, 
tel. 074/664-05-82,0601/45-18-79 
MERCEDES 190,1984 r„ 2000 ccm, diesel, zielony, wspo­
maganie kier., hak, RO, alum. felgi, opony zimowe, regula­
cja reflektorów, foteli, garażowany, • 10.900 zł. Żary, tel. 
0506/4648-79
MERCEDES 190 D, 1985/86 r., 220 tys. km, 2000 ccm, die­
sel, biały, udokum. pochodzenie, szyberdaoh, lotka, centr. 
zamek, 3-drzwiowy, stan b. dobry, -15.200 zł. Wałbrzych, 
tel. 074/842-28-31
MERCEDES 190,1986 r., 2000 ccm, + inst. gazowa, złoty 
metalic, centr. zamek, wspomaganie kier., szyberdach, alum. 
felgi, - 9.000 zł lub zamienię. Kalisz, tel.0600/59-80-52 
MERCEDES 190,1986r., diesel, zielony, wspomaganie kier., 
centralny zamek, alarm, alum. felgi, RO, zielone szyby, - 
13.000 zł. Kraszewice, powiat ostrzesżowski, tel. 
062/731 -20-57,0691/77-77-93,0603/84-2345 
MERCEDES 190 E, 1986 r., 198 tys. km, 2000 ccm, benzy­
na, czerwony, wspomaganie kier., centr. zamek, alarm + pi­
lot, el. reg. lusterka, automatic, skórzana tapicerka, garażo­
wany, nie składany, -11.900 zł. Krotoszyn, tel. 0604/83-22-29 
MERCEDES 190,1986 r., 2000 ccm, benzyna, srebrny me­
talic, szyberdach el., centr. zamek, zadbany, • 11.000 zł. 
Milicz, tel. 071/383-08-03,0605/92-73-54 
MERCEDES 190 D, 1986 r., 250 tys. km, 2000 ccm, diesel, 
kolor • kość słoniowa, automatic, - 10.500 zł. Wrocław, tel. 
071/791-20-79,0505/26-08-36 
MERCEDES 190,1986 r., 260 tys. km, 2000 ocm, benzyna, 
inst. gaz., grafitowy metalic, ABS, szyberdach, el. reg. luV 
sterka i reflektory, od roku w kraju, • 13.600 zł. Wschowa, 
tel. 0506/0343-43
MERCEDES 190,1986/94 r., 2000 ccm, benzyna, inst. gaz., 
grafitowy, aluminiowe felgi, automatic, ciemne szyby, szy­
berdach, stan dobry, '  11.800 zł. Rączyce, gm. Odolanów, 
tel. 062/733-28-43

•MERCEDES 190 E, 1986/96 r., 2000 ccm, benzyna, biały, 
zadbany, stan b. dobry, centr. zamek, -11.800 zł. Wrocław, 
tel. 071/790-19-67 po godz. 18 
MERCEDES 190, 1987 r., 2000 ccm, benzyna, granatowy, 
centr. zamek, el. otw. szyby, wspomaganie kier., RO, el. reg. 
reflektory, el. reg. lusterka, blokada skrzyni biegów,.-10.900 
zł. Wrocław, tel. 071/795-93-05 
MERCEDES 190,1987 r., 2300 ccm, benzyna, insL gaz:, 
szary metalic, wspomaganie kier., 5-biegowy, alum. felgi, stan 
b. dobry, • 12.000 zł. Kożuchów, powiat nowosólski, tel. 
0603/20-17-12
MERCEDES 190 E, 1987 r., 196 tys. km, 2Ó00 ccm, biały, 
ABS, oryg. lakier, el. otw. szyberdach, kpi. dokumentacja, 
stan b. dobry, -12.600 zł. Wrooław, tel. 0601/87-72-53 
MERCEDES 190,1987 r., 250 tys. km, 2000 ccm, diesel, 
granatowy metalic, szyberdach, automatic, • 12.000 zł. Wro­
cław, tel. 0601/39-88-67
MERCEDES 190 D, 1987 r., 2000 ccm, diesel, zielony, spro­
wadzony wcałości, RO, bez korozji, zadbany, stan b. dobry, 
-13.900 zł. Wrocław, tel. 0600/25-52-58 
MERCEDES 190,1987/88 r., 1996 ccm, benzyna, czarny, 
wspomaganie kier., szyberdach, ABS, RO, -12.500 żł. Bo­
lesławiec, tel. 0602/66-92-96
MERCEDES 190,1988 r., 215 tys. km, 2000ćcm, benzyna, 
beżowy, inst. gazowa, stan b. dobry, radio, hak, • 13:500 zł. 
Gubin, tel. 0601/78-85-47

MERCEDES 190,1988 r., 2500 ccm, diesel,, biały, wspoma­
ganie kier., centr. zamek, el. reg. lusterka, stan b. dobry, • 
16.000 zł. Grodków, tel..077/415-69-22,0605/61-02-77 
MERCEDES 190,1988 r., 212 tys. km, 2300 ccm, benzyna, 
niebieski, I właściciel w kraju, wspomaganie kier,, centr. za­
mek, immobilizer, szyberdach, blokada skrzyni biegów, RO,
• 14.900 zł. Opole, tel. 077/456-57-54 
MERCEDES 190'D, 1988 r., 230 tys. km, 2000 ccm, diesel, 
biały, garażowany, techn. sprawny, bez wypadku, blaszak, 
podłokietńik, centralny zamek, wspomaganie kier., • 19.500 
zł. Wałbrzych, tel. 0601/78-48-31 
MERCEDES 190,1988 r., 2000 ccm, benzyna, złoty meta­
lic, alum. felgi, centr. zamek, wspomaganie kier., el. reg. lu­
sterka, szyberdach, garażowany, inst. gazowa, atrakcyjny 
wygląd, -14.500 zł. Wrocław, tel. 0609/19-06-08 
MERCEDES 190 E, 1988 fi, 2000 ccm, benzyna, złoty me­
talic, insi gazowa, wspomaganie kier., alum. felgi 16", el. 
reg. lusterko, szyberdach, RO, udokum. pochodzenie, •
12.400 zł lub zamienię. Wrocław, tel. 0604/35-16-35 
MERCEDES 190,1988 fi, 1998 ccm, diesefl, kawowy meta­
lic, wspomaganie kier,, centr. zamek, alarm, stan dobry, -
14.500 zł. Wrooław, tel. 0501/41-10-98
MERCEDES 190 E, 1989 r., 250 tys. km, cżamy, sprowa­
dzony z Francji, I właściciel, alum. felgi (2 komplety), 5-bie­
gowy, drewniane wykończenia, wszystkie el. dodatki, oclo­
ny, • 13.000 zł lub zamienię na Mercedesa 124, do 10.000 
zł. Słączno 2, powiat milicki, tel. 0608/62-39-31 
MERCEDES 190, 1990 r., 237 tys. km, 2000 ccm, diesel, 
brunatny metalic, sprowadzony w 1994 roku, wspomaganie 
kier., centr. zamek, szyberdach, hak, RO, spoiler, podłokiet- 
nik, 5-biegowy, szeroka-listwa, stan dobry, ciemna tapicer­
ka, po przeglądzie technicz., zwoln. z opłaty skarbowej, -
15.500 zł. Kalisz,, tel. 062/502-32-25,0603/69-19-06 
MERCEDES 190 D, 1990 r., 2000 ccm, diesel, szary, ABS, 
wspomaganie kier., el. otw. szyberdach, immobilizer, alarm, ( 
-14.500 zł. Kalisz, tel. 062/764-97-17
MERCEDES 190,1990 r., 193 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 
czarny, wspomaganie kier., centr. zamek, alarm, szyberdach, 
ABS, hak, tłumiki Remus, alum. felgi 15’ , oznakowany, drew­
niana kierownica, zadbany, atrakcyjny wygląd, • 16.000 zł. 
Milicz, tel. 071/384-27-83,0602/69-75-73 
MERCEDES 190 E, 1991 r., 1800 ccm, benzyna, popielaty, 
szerokie listwy, el. reg. lusterka, el. otw. szyby, ABS, bloka­
da skrzyni biegów, I właściciel w kraju, kpi. dokumentacja, 
stan idealny, • 18.000 zł. Kąty Wrocławskie, tej. 
071/397-03-02,0602/82-54-63 
MERCEDES 190 E, 1991 r., 270 tys. km, 2300 ccm, benzy­
na, inst. gaz., kolor stalowy, ABS, el. otw. szyby, szyber­
dach, RO, drewniane dodatki, el. reg. i podgrzewane luster­
ka, • 14.900 zł. Lubin, tel. 0501/79-60-49 
MERCEDES 190, 1991 fi, 230 tys. km, 2000 ccm, diesel, 
kawowy, klimatyzacja, centr. zamek, wspomaganie kier., ku­
piony w salonie w Polsce, bez wypadku, el. reg. lusterka, 
stan b. dobry, • 20.800 zł. Słupia Kapitulna, tel. 0607/66-77-83 
MERCEDES 190, 1992 fi, 2000 ccm, benzyna, inst. gaz., 
grafitowy, szyberdach, ABS, wspomaganie kier., centr. za­
mek, el. reg. lusterka, przegląd do 11.2004 r., • 19.500 zł. 
Oława, tel. 071/313-02-72
MERCEDES 190,1992 fi, 240 tys. km, 2000 ccm, diesel, 
czarny, ABS, klimatyzacja, el. otw. szyby i reg. lusterka, 5-bie- 
gowy, hak, blokada skrzyni biegów, centr. zamek, alarm + 
pilot, immobilizer, kpi. dokumentacja, stan b. dobry, • 23.000 
zł. Opole, tel. 0502/58-1246

MERCEDES 190 A-KLASSE, 1999 fi, 115 tys. km, 1900 ccm, 
benzyna, niebieski metalic, automatic, serwisowany, kpi. do­
kumentacja, kpi. kółzimowych, el. reg. lusterka, el. otw. szy­
by, klimatyzacja, • 45.000 zł. Głuchołazy, powiat nyski, tel. 
0603/38-3848
MERCEDES 200 123 D, 1977 r., 2000 ccm, diesel, bordowy 
metalic, wspomaganie kier., hak, alarm + pilot, 4 opony zi­
mowe, el. otw. szyberdach, 4 zagłówki, oryginalne radio Bec­
ker -i- 4 głośniki, opłacony do 04.2004 r., 4 zagłówki, beżowe 
wnętrze, stan b. dobry, po remoncie kapitalnym blacharki, 
nowe oleje, filtry i klocki, • 4.700 zł. Bielawa, powiat dzierżo- 
niowski, tel. 0692/72-21 -88
M ercedes 200 123 E, 1978 r., 2000 ccm, diesel, biały, po 
remoocie kapitalnym silnika (rachunki) i blacharki, po lakie­
rowaniu, centralny zamek, wymienione płyny i oleje, garażo­
wany, stan b. dobry, • 4.700 zł. Bolesławiec, tel. 
0607/78-37-03
MERCEDES 200 123 D, 1978 fi, 200 tys. km, czamo-żółty, 
alum. felgi, + 2. kpi. kół, konserwacja, techn. sprawny, -3.700 
zł lub zamienię na inny. Jelenia Góra, tel. 0603/81-16-26 
MERCEDES 200 123 D, 1978 fi, 2000 ccm, diesel, kawa z 
mlekiem, po remoncie silnika, nowe: głowica, zawory, odo­
lejacze, pierścienie i inne, długo nieekspioatowany, garażo­
wany, po remoncie zawieszenia, nowe opony, zadbany, waż­
ny przegląd, RM,-ekonomiczny, atrakc. wygląd, hak, oryg. 
lakier, 50% zniżki na OC - sprzedam lub zamienię BMW E-30 
lub inny, może być uszkodzony. Kłodzko, tel. 0501/43-06-01 
MERCEDES 200 123 D, 198Ó fi, morski metalic, el. reg. lu­
sterka, wspomaganie kier., centr. zamek, tapicerka z 1983 
r„ stan idealny, po remoncie kapitalnym, - 9.500 zł. Lubań, 
tel. 075/724-13-04,0507/14-53-91 
MERCEDES 200 123 D, 1981 fi, 230 tys. km, 2000 ccm, 
diesel, biały, szyberdach, wspomaganie kier, • 3.900 zł lub 
zamienię. Oleśnica, tel. 071/398-53-34,0504/22-75-25 
MERCEDES 200 123,1981 fi, 172 tys. km, 2000 ccm, die­
sel, biały, po remoncie kapitalnym blacharki, nowy lakier, 
wspomaganie kier., 4 zagłówki, atrakcyjny wygląd, garażo­
wany, przegląd ważny i OC, po wymianie amortyzatorów, •
6.500 zł. Kłodzko, tel. .074/867-30-90,0692/08-01 -61 
MERCEDES 200,1982 fi, 200 tys. km, 2000 ccm, diesel, 
biały, po remoncie kapitalnym, zadbany, • 5.000 zł lub za­
mienię na busa lub dostawczy, z dopłatą. Kędzierzyn-Koźle, 
tel. 077/482-60-34
MERCEDES 200 123,1982 fi, benzyna, inst. gaz., niebie­
ski, po remoncie blacharki i lakierowaniu, hak, szyberdach, 
wspomaganie kier., - 4.500 zł lub zamienię na VW Garbusa. 
Wołczyn, powiat kluczborski, tel. 0605/54-07-92 
MERCEDES 200 123 D, 1983 fi, 256 tys. km, 2000 ccm, 
diesel, biały, oryginalny przebieg, kpi. dokumentacja, książ­
ka serwisowa, II właściciel w kraju, oryg. lakier, zadbane wnę­
trze, RO, hak, alarm + pilot, oznakowany, el. otw. szyby, 
szyberdach, drewniane dodatki, el. reg. lusterka, wspoma­
ganie kier., centr. zamek, - 9.000 zł. Świdnica, tel. 
0694/54-54-25
MERCEDES 200123 D, 1983 fi, zielony, przegląd do 05.2004 
r., wspomaganie kier., szyberdach, w ciągłej eksploatacji, -
3.500 zł. Kotlarka, gm. Milicz, tel. 071/384-55-04 po godz. 
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MERCEDES 200 123 D, 1984 r., 258 tys. km, 2000 ccm, 
diesel, kolor kremowy, el. otw. szyberdach, alum. felgi, hak, 
pokrowce, sprowadzony w całości, aktualny przegląd, do ma­
łych poprawek blacharskó-lakiemiczych, -4.000 zł. Wrocław, 
tel. 071/330-19-29 do godz.- 9,071/34140-77,0608/8446-03 
MERCEDES 200 124 E, 1986 fi, 220 tys. km, 2000 ccm, 
benzyna, inst. gaz., biały, szeroka listwa, szyberdach, wspo­
maganie kier., centr. zamek, RO, • 11.800 zł Tub zamienię. 
Wrocław, tel. 0695/4447-30
MERCEDES 200 124 D, 1987 fi, 2000 ccm, diesel, zielony 
metalic, wspomaganie kier., centr. zamek, atermiczne szy­
by, hak, oznakowany, - 14.500 zł. Bolesławiec, tel. 
075/734-53-16,0605/99-9045 
MERCEDES 200 124 D, 1987 fi, 200Ó ccm, diesel, czarny, 
el. otw. szyby, podłokietniki, wspomaganie kier., oryginalny

RO z CD, szeroka listwa w kolorze srebrnym, centr. zamek, 
alarm + pilot, el. reg. lusterka, ogrzewanie Webasto, drew­
niana kierownica, kpi. dokumentacja, stan idealny, • 18.500 
zł. Szprotawa, powiat żagański, tel. 0602/21 -86-22 
MERCEDES 200-124 D, 1987 r., 360 tys. km, biały, 
Mul-T-Lock, szyberdach, opony zimowe, 4-biegowy, -13.500 
zł. Wałbrzych, tel. 074/841-10-01,0600/55-55-94 
MERCEDES 200 124 D, 1991 fi, 151 tys. km, 2000 ccm, 
diesel, fioletowy metalic, ABS, wspomaganie.kier., alum. felgi, 
centr. zamek, alarm, immobilizer + pilot, el. otw. szyby, el. 
reg. lusterka, listwa szeroka, el. reg. reflektory, odpinany hak, 
el. antena, CD, zielone szyby, ł właściciel w kraju, • 22.000 
zł. Wrocław, tel. 0604/13-04-36 
MERCEDES 200,1993 fi, 2000 ccm, diesel, kremowy, stan 
dobry, • 20.000 zł. Bielawa, tel. 0605/04-79-00 
MERCEDES 200 124 D E-KLASSE, 1994 r., 212 tys. km, 
2000 ccm, diesel, szary, na zachodnich tablicach, centr. za­
mek, wspomaganie kier. - 4.600 EUR. Lubir\, tel. 
0696/88-78-34
MERCEDES 200 124 D, 1994 fi, 300 tys. km, 2000 ccm, 
diesel, granatowy, el. reg. lusterka, el. otw. szyby, szyber­
dach, AQS, alarm, kluczyk na podczerwień, radio SRS (2 
szt.), stan b. dobry, • 31.000 zł. Jelenia Góra, tel. 
0601/91-08-13
MERCEDES 200 C-KLASSE, 1994 fi, 147 tys. km, 2000 ccm, 
diesel, granatowy metalic, ABS, wspomaganie kier., pod. po­
wietrzna, szyberdach, centr. zamek, stan b. dobry, • 34.000 
zł. Wrocłayy, tel. 0695/05-55-03 
MERCEDES 200 1 24; 1994/95 fi, 227 tys. km, 2000 ccm, 
diesel, ciemnoniebieski, stan b. dobry, ABS, 2x SRS, RO, 
centr. zamek na podczerwień, szyberdach, alarm, klimaty­
zacja, czarna tapicerka, garażowany, kpi. dokumentacja, el. 
otw. szyby, stan b. dobry, • 33.900 zł lub zamienię na tańszy. 
Lubin, tel. 076/844-68-04,0505/42-23-39 
MERCEDES 200 124 D E-KLASSE, 1995 fi, 190 tys. km, 
2000 ccm, diesel) srebrny metalic, el. otw. szyby, el. reg.
. lusterka podgrzewane, alarm + pilot, immobilizer, blokada, 
ABS, wspomaganie kier., poduszka pow., tylne zagłówki skła­
dane, RO, alum. felgi i koła zimowe, karta pojazdu, nie skła­
dany, - 32.000 zł. Lubań, tel. 075/721-49-99 wieczorem, 
0608/05-95-81
MERCEDES 200 C-KLASSE ELEGANCE, 1995 fi, 205 tys. 
km, 2000 ccm, benzyna, perłowoczarny, klimatyzacja, skó­
rzana tapicerka czarna, szyberdach, zagłówki el. reg., tylne 
siedzenia rozkładane, oryg. RO z CD (na 6 płyt), • 38.000 zł. 
Radwanice, tel. 071/311-76-25 
MERCEDES 200124 E-KLASSE, 1995 fi, 200 tys. km, 2000 
ccm, diesel, perłowozielony, poduszka pow., immobilizer, 
ABS, wspomaganie kier., kpi. dokumentacja, stan b. dobry, - 
35.300 zł, możliwe raty. Trzebnica, tel. 0607/40-20-17

O  MERCEDES 200 E, 1998 r., 130 tys. km „okular­
nik” , kupiony w salonie, I właściciel, - 75.000 zł. 
Żary, tel. 0606/78-25-25 87029223

MERCEDES 210 W E-KLASSE, 1996 fi, 2200 ccm, diesel 
.okularnik', automatic, klimatyzacja, ABS, ARS, el. reg. lu­
sterka, el. otw. szyby, skórzana tapicerka, drewniane dodat­
ki, aluminiowe felgi, RO z CD, centr. zamek + pilot, na za­
chodnich tablicach - 7.500 EUR.., tel. 0693/16-07-32 
MERCEDES 210 W E-KLASSE KÓMBI, 1997 fi, 188 tys. 
km, 2900 ccm, TD‘ srebrny, pełne wyposażenie oprócz 
skórzanej tapicerki, stan b. dobry, bez wypadku, • 49.000 zł. 
Lubin, tel. 076/724-88-55 (zdjęcia do tej oferty można zoba­

czyć w intemecie pod numerem • AG0642 http://wkz.auto- 
gielda.com.pl),
MERCEDES 210 W E-KLASSE, 1997 r., 164 tys. km, diesel 
pełne wyposażenie el., klimatyzacja, stan idealny, - 65.000 
zł lub zamienię na Audi A4, diesla, 1997 r. lub młodszy. Ko­
bierzyce, tel. 071/311-13-22,0602/8048-27 
MERCEDES 210 W E-KLASSE, 1997/98 r., 2200 ccm, die­
sel, srebrny metalic, .okularnik”, pełne wyposażenie, skó­
rzana tapicerka, alum. felgi, - 61.950 zł lub zamienię na inny. 
Jelenia Góra, tel. 0603/61-59-50,0692/09-80-19 
MERCEDES 210 W E-KLASSE, 2002 fi, 2400 ccm, benzy­
na, granatowy metalic, stan b. dobry, • 110.000 zł. Wrocław, 
tel. 0693/30-30-30
MERCEDES 220 C-KLASSE ELEGANCE, 1994 r., 205 tys. 
km, 2200 ccm, diesel, perłowoczarny, pełne wyposażenie, •
37.000 zł. Głogów, tel. 0606/23-58-21
MERCEDES 220 C-KLASSE ELEGANCE, 1994 r., 187 tys. 
km, 2200 ccm, diesel, czarny, centr. zamek, szyberdach, el. 
otw. szyby, ABS, hak, garażowany, kpi. kół zimowych, I wła­
ściciel w kraju, kpi. dokumentacja, • 37.000 zł. Polkowice, 
tel. 076/845-18-20,0600/27-87-74 
MERCEDES 220 ELEGANCE, 1995 fi, 141 tys. km, 2200 
ccm, benzyna, zielony metalic, I właściciel, stan idealny, dużo 
wyposażenia oprócz skórzanej tapicerki, - 39.900 zł lub za­
mienię na Mercedesa diesel lub Vito może być droższy. Kłodz­
ko, tel. 074/867-86-60,0695/61-27-00 
MERCEDES 230 124 E, 1985 fi, 159 tys. km, 2300 ccm, 
benzyna, inst. gaz., granatowy, pełne wyposażenie oprócz 
klimatyzacji i skórzanej tapicerki, hak, nowy akumulator i opo­
ny, po przeglądzie (12.2003 r.), • 16.200 zł lub zamienię na 
inny, chętnie BMW 5. Kępno; tel. 062/583-0243 po godz. 
18,0694/18-36-36
MERCEDES 230 124 E, 1987 fi, 220 tys. km, 2300 ccm, 
benzyna, inst. gaż., (nowa), czerwony, wspomaganie kier., 
centralny zamek, ABS, szyberdach, stan b. dobry, -13.900 
zł. Paczków; tel. 077/431-78-00,0600/06-30-37 
MERCEDES 230 SLK KOMPRESSOR, 1999 fi, 47 tys. km, 
2295 ccm, benzyna, niebieski metalic, pełne wyposażenie, -
75.000 zł. Strzelce Opolskie, tel. 0600/08-90-80 (zdjęcia do 
tej oferty można zobaczyć w intemecie pod numerem - 
AC0739 http://wkz.autogiQlda.com.pl)
MERCEDES 240 123,1978 fi, 331 tys. km, 2400 ccm, die­
sel, zielony, przegląd ważny, szyberdach, hak, wspomaga­
nie kier., centr. zamek, fotele przednie od 190, po.remoncje 
podłogi i nadkoli, nowe wtryski, stan dobry, • 3.40Ó zł.., gm. 
Żmigród, tel. 0691/57-78-51
MERCEDES 240 123 D, 1978 fi, zielony, I właściciel w kra­
ju, wspomaganie kier., zadbany, po przeglądzie technicz., 

.stan b. dobry, - 3.900 zł (do negocjacji). Pleszew, tel. 
062/741-82-23,0693/64-89-37 
MERCEDES 240 123 D, 1978 fi, 2400 ccm, diesel, biały, 
stan techn. b. dobry, przegląd do 06.2004 r., hak, wspoma­
ganie kier., RO, nowe pokrowce i układ wydechowy, - 4.300 
zł. Wrocław, tel. 0607/80-9848,0601/25-53-50 
MERCEDES 240 123 D, 1978 fi, biały, po remoncie podłogi 
i progów, wymieniony silnik, przegląd i OC do 2005 r.,.hak, 
zadbane wnętrze, • 5.800 zł, Wrooław, tel. 0508/81-78-91 
MERCEDES 240,1978 fi, 2400 ccm, diesel, biały, stan b. 
dobry, - 4.300 zł. Wrocław, tel. 071/799-84-00,0697/23-36-62 
MERCEDES 240123,1982 fi, 7 tys. km w ciągłej eksploata­
cji, po remoncie silnika i zawieszenia, stan dobry, + 2. silnik 
na części; hak i inne części, • 5.500 zł. Wrocław, tel. 

•0505/57-09-33
MERCEDES 240 123 D KOMBI, 1982 fi, 2400 ccm, diesel, 
zielony, wspomaganie kier., hak, podłokietńik, RO, w ciągłej 
eksploatacji, stan dobry, • 7.200 zł. Wrocław, tel. 
0502/84-2340
MERCEDES 240 123 D, 1983 fi, żółty, po remoncie kapital­
nym silnika, nowe tuleje, tłoki, pierścienie, panewki, stan ide­
alny, do poprawek blacharki, zarejestrowany, ubezpieczony 
♦ części, - 4.200 zł lub zamienię na VW Goifa, diesla. Bole­
sławiec, tel. 075/736-6245,0602/37-09-13

MERCEDES 240 123 D, 1983 fi, 2 tys. km, 2400 ccm, die­
sel, biały, stan blacharki dobry (po wymianie podłogi i pro­
gów), po remoncie kapitalnym silnika, nowe opony zimowe 
+ komplet kół z oponami letnimi, hak, zadbane wnętrze, • 
5.900 zł. Wrocław, tel. 0505/57-09-33 
MERCEDES 240, 1984 r., 300 tys. km, 2400 ccm, diesel, 
bordowy, stan dobry, - 6.000 zł. Srem, tel. 0609/54-27-32 
MERCEDES 240 123 D, 1985 fi, 300 tys. km, 2400 ccm, 
diesel; biały, stan b. dobry, • 6.900 zł. Rawicz, tel. 
065/545-58-84,0605/26-31-13 
MERCEDES 250123,1979 r., 2500 ccm, biały, alarm, centr. 
zamek, wspomaganie kier., ciemne szyby, alum. felgi + dru­
gi kpi. kół zimowych, inst. gazowa, atrakcyjny wygląd, w cią­
głej eksploatacji, -4:600 zł. Świebodzice, tel. 074/856-17-22, 
0605/72-21-68
MERCEDES 250123 E, 1981 fi, 168 tys. km, szary metalic, 
inst. gazowa, wspomaganie kier., el. otw. szyby, zadbane 
wnętrze, stan silnika i blacharki dobry, • 4.300 zł. Wrocław, 
tel. 0605/18-27-75
MERCEDES 250124 D, 1988 fi, granatowy metalic, ABS, 
hak, szyberdach, alarm, reg. reflektory, sprowadzony w ca­
łości, -17.500 zł. Bielawa, tel. 074/633-72-98 
MERCEDES 250 124 D, 1990 fi, 2500 ccm, diesel, kolor 
grafitowy, centr. zamek, alum. felgi, el. otw. szyby, stan b. 
dobry, - 24.000 zł. .Wrocław, tel. 071/339-84-00, 
0504/25-11-23
MERCEDES 250 124 D, 1991 fi, 200 tys. km, 2500 ccm, 
srebrny metalic, automatic, el. otw. szyberdach i reg. luster­
ka, centr. zamek, ABS, wspomaganie kier., 4 zagłówki, blo­
kada skrzyni biegów, stan b. dobry, • 26.000 zł. Bojanowo, 
tel. 065/518-57-55
MERCEDES 250 KOMBI, 1996 fi, 173 tys. km, 2500 ccm, 
diesel, 20V, zielony metalic, zadbany, pełne wyposażenie, 
7-osobowy, alum. felgi, hak, - 46.900 zł. Wrocław, tel. 
0601/70-23-85
MERCEDES 260,1986 r„ 2600 CGm, benzyna, grafitowy me­
talic, wspomaganie kier., ABS, el. otw. szyberdach, alum. 
felgi, drewniana kierownica, RO, centralny zamek, z pilo­
tem, blokada skrzyni biegów, 5-drzwiowy, • 11.900 zł. Lubin, 
tel. 0507/37-34-68,076/842-62-02 
MERCEDES 260 124 E, 1988 fi, 2600 ccm, benzyna,' inst. 
gaz. stan idealny, • 18.000 zł. Opoie/tel. 0601/26-06-16 
MERCEDES 270 C-KLASSE, 2002 fi, 49 tys. km, 2700 ccm, 
CDi, srebrny metalic, Avandgarde, alum. felgi, tiptronic, skó­
rzana czarna tapicerka, siedzenia el. podgrzewane + pamięć 
położenia, bixenonowe reflektory, duża nawigacja, Comand 
system, CD, bez wypadku, jak nowy, • 145.000 zł. Wrocław, 
tel. 0693/30-30-30
MERCEDES 280 123 E, 1978 fi, benzyna, inst. gaz., czar­
ny, aluminiowe felgi, atrakcyjny wygląd, - 9.000 zł lub zamie­
nię na inny. Złotoryja, tel. 0504/24-89-36 
MERCEDES 280 C-KLASSE, 1993 r., 165 tys. km, 2800 ccm, 
V6, srebrny metalic, kupiony w salonie, ABS, SRS, podusz­
ka powietrzna, klimatyzacja, skórzana tapicerka, drewniane 
dodatki, automatic, przyciemniane szyby, zderzaki nowego 
typu, bardzo atrakcyjny wygląd, - 35.000 zł. Poznań, tel. 
0501/7949-98
MERCEDES 280 124 E, 1994 fi, 209 tys. km, 2800 ccm, 
grafitowy metalic, nowa inst. gazowa, klimatyzacja, 2 po­
duszki pow., elrotw. szyby i szyberdach, ABS, alarm + pilot, 
immobilizer, RO, centr. zamek, 2 podłokietniki, kpi. doku­
mentacja, stan idealny, - 35.000 zł. Złotoryja, tel. 
076/878-1043,0605/85-58-50 
MERCEDES 300123 D, 1977 fi, ? 2.600 zł. Ciepłowody, tel. 
074/810-31-68,0693/46-25-06 
MERCEDES 300 116,1978 fi, 3000 ccm, diesel, niebieski, 
alum. felgi, stan dobry, - 5.000 zł. Głogów, tel. 076/834-29-26 
MERCEDES 300 123 D, 1979 fi, 3000 ccm, diesel, poma­
rańczowy, aluminiowe felgi, szyberdach, RO, hak, - 6.000 zł 
lub zamienię na VW Transportera T2. Krosno, tel. 
013/420-13-85 wieczorem

MERCEDES 300 123 D, 1979 fi, 3000 ccm, diesel, biały, 
aluminiowe felgi, 2 kpi. kół (opony letnie i zimowe), RO, skrzy­
nia biegów (5), po remoncie kapitalnym silnika, centr. za­
mek, szyberdach, oryg. lakier, wspomaganie kier., białe kie­
runkowskazy, • 7.500 zł. Legnica, tel. 076/818-97-36, 
0504/02-36-66
MERCEDES 300123 D, 1979 r., 30 tys, km, 3000 ccm, die­
sel, zielony, hak, wspomaganie kier., centr. zamek, szyber­
dach,'po remoncie silnika, po remoncie blacharki w 2001 r., 
nowy akumulator, stan dobry; • 6.300 ̂  lub zamienię na łado­
warkę. Olkusz, tel. 0600/88-3144 
MERCEDES 300 123 E, 1983 fi, czerwony, • 7.000 zł. Wał­
brzych, tel. 0607/45-07-92
MERCEDES 300 124 D, 1985 fi, błękitny metalic, automa­
tic, wspomaganie kier., el. otw. szyby, szyberdach, el. reg. 
lusterka, blokada skrzyni biegów, maska z wersji E-Klasse, 
szeroka listwa, centralny zamek, z pilotem, stan b. dobry, - 
16.500 zł. Lubin, tel. 0604/33-86-17,076/841-88-64 
MERCEDES 300124 E, 1985 fi, benzyna, inst. gaz., niebie­
ski metalic, klimatronic, ABS, el. ster. szyby i szyberdach, 
alum. felgi, tempomat, kpi. dokumentacja, jasna tapicerka, - 
15.900 zł. Stewa j>owiat wschowski, tel. 0609/42-39-12 
MERCEDES 300 124 D, 1985 fi, 3000 ccm, diesel, grafito­
wy metalic, ABS, wspomaganie kier., centr. zamek, 5-biego- 
wy, zagłówki, • 14.500 zł lub zamienię. Twardogóra, tel. 
071/314-8644,0607/32-36-54 
MERCEDES 300 E, 1986 fi, 207 tys. km, 3000 ccm, benzy­
na, grafitowy metalic, automatic, wspomaganie kier., centr. 
zamek, alum. felgi, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, podło- 
kietnik, szyberdach, 4 zagłówki, blokada skrzyni biegów, 
drewniane dodatki, kpi. dokumentacja, • 12.500 zł. Kudowa 
Zdrój, tel. 0604/44-85-07
MERCEDES 300 124 D, 1986 fir 213 tys. km, 3000 ccm, 
diesel, grafitowy metalic, ABS, centr. zamek, wspomaganie 
kier., el. reg. reflektory, el. reg. lusterka, aluminiowe felgi, 
drewniane dodatki, stan b. dobry, -17.200 zł lub zamienię. 
Oława, tel. 0692/44-79-24
MERCEDES 300124 D, 1986/87 r., 300 tys. km, błękitno-nie- 
bieski, lakier metalic, bogate wyposażenie, klimatyzacja, el. 
reg. lusterka, ABS, zagłówki, el. reg. siedzenia, el. otw. szy­
by i szyberdach, obniżony, automatic, kpi. dokumentacja, bez 
wypadku, I właściciel, stan b. dobry, • 19.000 zł. Gubin, tel. 

.068/359-86-35,0608/35-19-40 
MERCEDES 300 124 D, 1987 fi, 3000 ccm, diesel, czarny, 
aluminiowe felgi, 5-biegowy, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, 
maska z wersji coupe, stan b. dobry, • 17.500 zł. Wrocław, 
tel: 0692/93-02-32
MERCEDES 300 124 D, 1988 r., 324 tys. km, 3000 ccm, 
diesel, czerwony, szeroka listwa, alarm, centr. zamek, 5-bie­
gowy, alum. felgi, • 19.000 zł lub zamienię na VW Caddy, 
Renault Kangoo. Kobierno, tel. 062/721-14-00, 
0601/88-29-00
MERCEDES 300 124,1990 fi, 3000 ccm, benzyna, inst. gaz., 
srebrny, klimatyzacja, ABS, wspomaganie kier., el. otw. szy­
by i reg. lusterka, szyberdach, alarm, RO + CD, szerokie 
listwy boczne, alum. felgi, automatic, podłokietńik, drewnie, 
ne dodatki, sprowadzony wcałości, karta pojazdu, stan ide­

alny, kpi. dokumentacja, - 22.500 żł. Wrocław, ^  
0607/61-21-58
MERCEDES 300 124 D, 1991 fi, 250 tys. km, 3000 ccm, 
diesel, szary metalic, II właściciel, kupiony w salonie, w Pol­
sce, wspomaganie kier., el. otw. szyberdach, el. reg. luster­
ka, RO, hak, amortyzatory hydraulioźne, alarm, stan b. do­
bry, • 26.500 zł. Wałbrzych, tel. 074/841-33-07,0600/27-66-91 
MERCEDES 300 124 D KOMBI, 1992 fi, 307 tys. km, 3000 
ccm, diesel, czarny grafitowy, szyberdach, centralny zamek, 
wspomaganie kier., ABS, skórzana tapicerka, alarm, alum. 
felgi, hak, I właściciel w kraju, sprowadzony w całości, stan 
techn. b. dobry, • 29.500 zł. Głogów, tel. 0503/0045-72 
MERCEDES 300 124 D SKŁADAK, 1992 fi, 215 tys. km, 
3000 ccm, diesel, niebieski, stan techn. b. dobry, • 18.600 
zł. Gostyń, tel. 065/572-27-66,0504/26-02-85 
MERCEDES 300 123 D SKŁADAK, 1994 r., 280 tys. km, 
3000 ccm, diesel, zielony metalic, stan dobry, stan silnika b. 
dobry, wspomaganie kier., el. otw. szyberdach, zadbany, kpi. 
opon zimowych, alum. felgi, - 6.800 zł. Wrocław, teJ. 
0602/59-87-92
MERCEDES 500 126 D, 1980 fi, 950 tys. km, 3000 ccm, 
diesel, czarny, po remoncie blacharki, silnik pó remoncie, • 
13.000 zł. Świdnica, tel. 0691 /52-89-35 
MERCEDES 500 126 SEL, 1986 fi, 340 tys. km, 5000 ccm, 
benzyna, czarny metalic, pełne wyposażenie, bez skórzanej 
tapicerki, automatic, skrzynia biegów na gwarancji, w kraju 
od roku, inst. gazowa, stan b. dobry, • 20.000 zł. Radłów, 
powiat ostrowski, tel. 0602/26-89-20 
MERCEDES 500 S-KLASŚE, 1999 fi, 50 tyś. km, 5000 ccm, 
V8, wtrysk, czarny metalic, wersja Lang, pełne wyposaże­
nie, 4-osobowy, • 195.000 zł. Wrocław, tel. 0504/50-18-88’

MERCURY ,,
MERCURY SABLE, 1988 fi, 152 tys. km, 3000 ccm, V6, 
bordowy, automatic, klimatyzacja, centr. zamek, el. reg. lut 
sterka, II właściciel, hak, welurowa tapicerka, nowe opony, 
nowy akumulator, tempomat, stan b. dobry, • 17.700 zł lub 
zamienię na mały samochód Daewoo Tico, Matiz, Nissan. 
Miera, Wrocław, tel. 0602/29-50i-80

MITSUBISHI
O AUTO-MARPO CZĘŚCI DO AUT JAPOŃSKICH. 

Szeroki wybór części nowych i używanych, re­
alizacja zamówień indywidualnych, sprzedaż wy­
syłkowa.. Wrocław, tel. 071/324-28-74 (nowe), 
071/326-91-43 (używane) w g. 9-17 W01147143 

MITSUBISHI CARISMA, 1996 fi, 112 tys. km, 1800 ccm, 
16V, czerwony, w kraju od 2 tygodni, 2 poduszki pow., centr. 
zamek, wspomaganie kier., el. otw. szyby, el. reg. lusterka, 
ABS, RO, - 23.200 zł. Żary, tel. 0691/36-96-50; 
0606/67-84-55
MITSUBISHI CARISMA, 1997 r., 115 tys. km, 1600 ccm, 
zielony metalic, kupiony w salonie, serwisowany, klimatyza­
cja, komplet opon zimowych, - 32.000 zł. Wrocław, tel. 
071/330-59-24 po godz. 16
MITSUBISHI CARISMA SEDAN, 1997 r., 106 tys. km, 1600 
ccm, ciemnozielony metalic, 2 poduszki pow., alarm, bloka­
da skrzyni biegów, hak, wspomaganie kier., halogeny, RO 
Sony CD; stan b. dobry, - 29.000 zł. Wrocław, tel. 
071/351-41-87 w godz. 9-17,0503/18-73-80 
MITSUBISHI CARISMA, 1998/00 fi, 108 tys. km, 1900 ccm, 
TDI ABS, klimatronic, el. otw. szyby i reg. lusterka, centr.

zamek z pilota, metalic, alarm, nowe opony, garażowany, - 
33.000 zł. Wrocław, tel. 071/796-75-45 
MITSUBISHI CARISMA GDI, 1999 fi, 60 tys. km, 1800 ccm, 
granatowy, pełne wyposażenie elektryczne, ABS, do odbio­
ru w Niemczech • 3.500 EUR. Wrocław, tel. 0604/48-51-33 
MITSUBISHI CARISMA, 2000 fi, 106 tys. km, 1900 ccm, 
TDI, srebrny, klimatyzacja, 2 poduszki pow., wspomaganie 
kier., el. otw.-szyby, bez wypadku, książka serwisowa, RO, 
kpi. opon zimowych, • 42.000 zł (możliwe raty • 700 zł/mies.) 
Oleśnica, tel. 0604/25-05-00
MITSUBISHI CARISMA, 2001 fi, 90 tys. km, 1900 ccm, die­
sel, zielony metalic, pełne wyposażenie, bez wypadku, stan 
idealny, odstąpię leasing za cenę 7.000 zł. Świebodzice, tel. 
0600/80-29-03
MITSUBISHI COLT, 1983 fi, 1410 ccm, turbo benzyna, mor­
ski metalic, aktualny przegląd i OC, do wymiany uszczelka 
pod głowicą, stan dobry, • 1.100 zł. Bolesławiec, tel. 
0502/25-31-87
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MITSUBISHImazoa
-  n o w e  c z ę ś c i  i a k c e s o r i a
SERWIS AUT JAPOŃSKICH i

I IWrocław-Klecina, ul. Buraczana 1011 
VVtel-/fax 071/333-74-89, 0-601-756-74

MITSUBISHI ECLIPSE, 1991 r., 146 tys. km, 2000 ccm, 16V, 
DOHC, czerwony, stan idealny, wspomaganie kier., central­
ny zamek, ABS, pełne wyposażenie el., alum. felgi, • 13.400 
zł lub zamienię. Boguszów-Gorce, powiat wałbrzyski, tel. 
074/844-27-58,0604/2943-83 
MITSUBISHI ECLIPSE, 1993 fi, 167 tys. km, 2000 ccm, 
wtrysk, czerwony, wspomaganie kier., regulowana kierowni­
ca, klimatyzacja, tempomat, el. reg. pasy, sportowa kierow­
nica i ukł. wydechowy, kubełkowe fotele, inst. gazowa, auto- 
matić t  jazda sportowa ,Over Drive", sprowadzony w cało­
ści, wersja amerykańska, nowy model, stan b., - 14.200 zł 
lub zamienię., tel. 0609/50-09-94 
MITSUBISHI ECLIPSE, 1993 fi, 120 tys. km, 2000 ccm, 
wtrysk, 16V, DOHC, czarny, nowe opony, klimatyzacja, peł­
ne wyposażenie el. reg., centralny zamek, wspomaganie 
kier., welurowa tapicerka, zadbany, atrakcyjny wygląd, stan 
idealny, na zachodnich tablicach -1.950 EUR. Bolesławiec, 
tel. 0694/12-77-9.0
MITSUBISHI GALANT, 1989 fi, 180 tys. km, 2000 ccm, ben­
zyna, granatowy, centralpy zamek, wspomaganie kier., el. 
otw. szyberdach, stan b. dobry, na zachodnich tablicach - 
670 EUR. Bolesławiec, tel. 0694/12-77-90 
MITSUBISHI GALANT, 1990 fi, 1800 ccm, benzyna centr. 
zamek, szyberdach, el. reg. lusterka, • 6.900 zł. Bielice, tel. 
068/34143-70
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MITSUBISHI GALANT SEDAN, 1990 r., 143 tys. km, 2000 
ccm, benzyna, inst. gaz., zielony metalic, oclony w całości, 
wspomaganie kier., centr. zamek, pełne wyposażenie el., 
podgrz. lusterka, welurowa tapicerka, stan b. dobry, • 10.700 
zł lub zamienię. Wałbrzych, tel. 074/844-16-41, 
0601/61-70-17
MITSUBISHI GALANT, 1990 r., 2000 ccm, bordowy meta­
lic, centr. zamek, wspomaganie kier., el. reg. lusterka i szy­
by, szyberdach, RO, alarm, zadbany, stan b. dobry, • 9.700 
zł. Wrocław, tel. 071/795-07*73 
MITSUBISHI GALANT GLSi, 1991 r„ 140 tys. km, 2000 ccm, 
benzyna, 150 KM, srebrny metalic, nowa insL gazowa, kli­
matyzacja, podgrzewane fotele, el. reg. i podgrzewane lu­
sterka, el. reg. szyby, ABS, napęd 4x4, wspomaganie kier., 
centr. zamek, el. otw. szyberdach, RO+4 głośniki, 5-drzwio­
wy, welurowa tapicerka, po wymianie płynów, stan b. dobry, 
-12.500 zł. Lubin, tel. 0608/81-63-36 
MITSUBISHI GALANT, 1991 r., 2000 ccm, benzyna, inst. 
gaz., bordowy metalic, el. otw. szyby i szyberdach, ABS, 
alum. felgi, podgrzewane lusterka, • 8.200 zł. Żagań, tel. 
0604/44-83-68
MITSUBISHI GALANT SEDAN, 1994 r., 136 tys. km, 1836 
ccm, benzyna, biały, 4-drzwiowy, nowa wersja, aulonjatic, 
el. otw. szyby i szyberdach, el. reg. i podgrzewane lusterka, 
centr. zamek, alarm, RO, - 16.800 zł. Kamieniec Wrocław­
ski, gm. Czernica, tel. 0694/48-34-35 
MITSUBISHI GALANT, 1996 r., 190 tys. km, 2000 ccm, ben­
zyna, srebrny matalic, centr. zamek+pilot, alarm, RO, ABS, 
4x4, el. otw. szyby i reg. lusterka oraz szyberdach, alum. 
felgi, immobilizer, - 11.000 zł do negocjacji. Wrocław, tel. 
071/354-55-84,0501/75-75-20 (zdjęcia do tej oferty można 
zobaczyć w intemecie pod numerem • A01559 http://wkz.au- 
togielda.com.pl)
MITSUBISHI LANC ER, 1987 r., 1500 ccm, benzyna gara­
żowany, zadbany, w ciągłej eksploatacji, wspomaganie kier., 
-el. reg. lusterka, el. otw. szyby, - 2.000 zł lub zamienię na 
inny. Zary, tel. 068/362-06-22 po godz. 14 .
MITSUBISHI LANCER GLX, 1990 r., 90 tys. km, 1800 ccm, 
diesel, srebrny metalic, wspomaganie kier., el. reg. lusterka, 
RO, kpi. dokumentacja, stan b. dobry, - 9.700 zł. Wałbrzych, 
tel. 074/840-52-08,0696/32-58-08

NISSAN
O AUTO-MARPO CZĘŚCI DO AUT JAPOŃSKICH. 

Szeroki wybór części nowych i używanych, re­
alizacja zamówień indywidualnych, sprzedaż wy* 
syłkowa.. Wrocław, tel. 071/324-28*74 (nowe), 
071/326*91*43 (używane) w g. 9*17 W01147153

O  ABSOLUTNIE KUPIĘ NISSANA , KUPIĘ NISSA­
NA, KUPIĘ NISSANA, KUPIĘ NISSANA, KUPIĘ 
NISSANA,JtUPIĘ NISSANA, KUPIĘ NISSANA. 
Kupujemy auta całe, po wypadku, do remontu, 
po 1988 r. i inne marki również, płacimy najwię­
cej. ., te l. 0605/35-26-21, 0602/17-81-61 
01143123

NISSAN 200 SX, 1995 r., 1800 ccm, benzyna, insL gaz., 
srebrny metalic, klimatyzacja, alarm + pilot, centr. zamek, 
ABS, wspomaganie kier., reg. kierownica, el. otw. szyby i 
reg. lusterka, 2 anteny, skórzane dodatki, welurowa tapicer­
ka, atrakcyjny wygląd, • 15.500 zł. Wrocław, tel. 
071/34548-18,0606/96-39-16,0507/71-32-39 
NISSAN ALMERA, 1996 f., zielony, 5-drzwiowy, serwiso­
wany, stan idealny, - 20.600 zł. Wrocław, tel. 0603/60-56-02 
NISSAN ALMERA SEDAN, 1999 r., 72 tys. km, 1400 ccm, 
16V, czerwony, 87 KM, bogate wyposażenie, kupiony w sa­
lonie w Polsce, stan b. dobry • 31.800 zł lub zamienię na 
samochód FiatMarea Weekend, 1.9 jTd, 1t0 KM, z pełnym 
wyposażeniem, najchętniej w kolorze srebrny metalic, w do­
brym stanie', bez dopłaty. Jelenia Góra, tel. 075/641 -54-14 
NISSAN ALMERA, 2000/01 r., 1400 ccm, 16^ biały, kupio­
ny w salonie, I właściciel, 3-drzwiowy, poduszka powietrzna, 
RO, wspomaganie, centr. zamek, el. reg. lusterka i reflekto­
ry, welurowa tapicerka, bez wypadku, stan idealny, • 27.900 
zł lub zamienię. Świdnica, tel. 0601/67-21-85 
NISSAN ALMERA, 2002 r., 18 tys. km, 1800 ccm, 16V, ciem­
ny metalic, 4 poduszki pow., klimatyzacja, ABS, sprowadzo­
ny ze Szwajcarii, RO + CD, el. otw. szyby, wspomaganie 
kier., centr. zamek, alum. felgi, halogeny, niklowane dodat­
ki, białe zegary, kpi. dokumentacja, stan b. dobry, • 48.500 
zł lub zamienię. Legnica, tel. 076/721-38-95,0601/26-07-97 
NISSAN ALMERA VISIA+, 2003 r., 7 tys. km, 1800 ccm, 
złoty metalic, ABS, EBD, BA, klimatyzacja, 4 poduszki pow., 
RO z CD, el. otw. szyby przednie, wspomaganie kier., cen­
tralny zamek, z pilotem, alarm, kupiony w salonie w kraju, I 
właściciel, - 52.000 z ł , możliwe raty. Legnica, tel. 
0607/23-90-08,076/722-92-92 
NISSAN BLUEBIRD, 1983 r., 270 tys. km, 2000 ccm, die­
sel, granatowy metalic, stan dobry, • 3.500 zł. Ostrzeszów, 
tel. 0603/26-94-07
NISSAN BLUEBIRD SEDAN, 1987 r., 2000 ccm, diesel, 
srebrny metalic, hak, wspomaganie kier., stan dobry, - 4.700 
zł. Zielona Góra, tel. 0605/26-10-68 
NISSAN BLUEBIRD, 1990 r., 163 tys. km, 1800 ccm, 16V, 
biały, 5-drzwiowy, inst. gazowa (nowa), pełne wyposażenie 
el. reg., szyberdach, wspomaganie kier., alum. felgi, kpi. kół 
zimowych, RO, pneumat. reg. fotel kierowcy, - 8.500 zł lub 
zamienię na mniejszy. Kalisz, tel. 062/764-41 -32, 
0604/08-36-62
NISSAN CHERRY, 1984 r., 1300 ccm, srebrny metalic, RO, 
-1.500 zł. Odolanów, tel. 062/733-28-78 
NISSAN MAXIMA, 1991 r., 3000 ccm, grafitowy metalic, kii? 
matyzącja, pełne wyposażenie, elektryczne, kpi. dokumen­
tacja, serwisowany, I właściciel, stan idealny, • 18.900 zł lub 
zamienię. Jaworzyna Śląska, powiat świdnicki, tel. 
0607/36-73-66 .
NISSAN MAXIMA, 1991/., 200 tys. km, 3000 ccm, V6,24V, 
grafitowy metalic, pełne wyposażenie, alum. felgi, 2 kpi. kół 
(opony letnie i zimowe), el. reg. reflektory i lusterka, tempo­
mat, RM, ABS, centr. zamek, el. otw. szyby, klimatyzacja, 
podgrzewane siedzenia i lusterka, welurowa tapicerka, ga­
rażowany, stan b. dobry, - 17.500 zł. Świdnica, tel. 
074/852-9947
NISSAN MAXIMA QX, 2000 r., 76 tys, km, 3000 ccm, V6, 
200 KM, srebrny metalic, wersja fLuxury*, pełne wyposaże­
nie el., klimatyzacja, komputer pokładowy, welurowa tapi­
cerka, RO, nowy model, reflektory ksenonowe, • 60.000 zł. 
Wrocław, tel. 0603/19-70-36
NISSAN MICRA, 1990 r., 135 tys. km, 1200 ccm, czerwony, 
stan b. dobry, • 6.000 zł. Świebodzin, tel. 068/475.-33-35 
NISSAN MICRA SLX, 1993 r., 140 tys. km,* 1300 ccm, ben­
zyna, 16V, zielony metalic, centr. zamek, ABS, el. otw. szy­
by, wspomaganie kier., alarm, 5-drzwiowy, blokada skrzyni 
biegów, dzielone kanapy welurowe, 4 zagłówki, • 14.200 zł. 
Wrocław, tel. 0502/50-66-11
NISSAN MICRA, 1996 r., 87 tys. km, 1000 ccm, benzyna, 
16V, fioletowy, centr. zamek, opony zimowe i letnie, el. otw. 
szyby, wspomaganie kier., • 14.500 zł. Karpacz, powiat jele­
niogórski, tel. 0605/62-63-19
NISSAN MICRA, 1998/99 r., 1000 ccm, 16V, benzyna, czar­
ny, inst. gazowa, 5-drzwiowy, poduszka pow., kupiony w sa­
lonie, • 17.900 zł. Żagań, tel. 068/477-63-63,0607/27-64-77 
NISSAN MICRA, 1999 r., 87 tys. km, 1000 ccm, żółty, wspo­
maganie kier., poduszka pow., szyberdach, alarm, zderzaki 
w kolorze nadwozia, kupiony w salonie w kraju, I właściciel, 
- 22.500 zł. Legnica, tel. 0607/23-90-08,076/722-92-92

NISSAN MICRA, 1999 r., 50 tys. km, 1000 ccm, bordowy 
metalic, 2 poduszki pow., centr. zamek, wspomaganie kier., 
ABS, 3-drzwiowy, stan b. dobry, -17.500 zł. Piotrków Trybu­
nalski, tel. 0609/56-63-84
NISSAN MICRA, 1999 r., 33 tys. km, 1000 ccm, 16V, biały, 
5-drzwiowy, nowy model, kupiony w salonie w kraju, orygi­
nalny przebieg, serwisowany, poduszka pow., irhmobilizer, 
el. reg. reflektory, dodatkowe światło .stop*, ekonomiczny, 
stan b. dobry, • 21.000 zł. Wrooław, tel. 0504/41-53*83 
NISSAN MICRA, 200Ó r„ 44 tys. km, 1000ccm, 16V, srebr­
ny metalic, wspomaganie kier., welurowa tapicerka, zderza­
ki i lusterka w kolorze nadwozia, el. otw. szyby, centr. zamek 
+ pilot, RO, garażowany, wspomaganie kier., el. reg. reflek­
tory, -.20.500 zł. Bogdańczowice, gm. Kluczbork, tel. 
077/413-18-32
NISSAN MICRA, 2001 r., 27 tys. km, 1400 ccm, benzyna 
16V, srebrny metalic, ABS, klimatyzacja, 4 poduszki powietrz­
ne, RO, reg. kierownica, el. otw. szyby, reg. lusterka i reflek­
tory, zamykane pilotem zamki drzwi, jasna welurowa tapi­
cerka, I właścicielka w kraju (niepaląca), • 27.000 zł., tel. 
0601/5641-16,0693/84-28-88 (zdjęcia do tej oferty można 
zobaczyć w internecie pod numerem - AC0742 http://wkz.au- 
togielda.com.pł)
NISSAN MICRA, 2001 r., 81 tys. km, 998 ccm, 16V, kolor 
srebrny metalic, bez wypadku, I właściciel, kupiony w salo­
nie, serwisowany, poduszka powietrzna, 5-drzwiowy, gara­
żowany, centr. zamek, el. reg. reflektory, stan idealny, •
26.000 zł. Legnica, tel. 076/721-93-38,0601/66-57-04 
NISSAN MICRA II VISIA+, 2003 r., 4 tys.-km, 1200 ccm, 
srebrny metalic, ABS, EBD, BA, klimatyzacja, 4 poduszki 
pow., el. otw. szyby przednie, wspomaganie kier., centralny 
zamek, z pilotem, alarm, ku piony w salonie w kraju, I właści­
ciel, - 41.500 zł. Legnica, tel. 0607/23-90-08,076/722-92-92 
NISSAN PRIMERA, 1991/92 r., 150 tys. km, 1600 ccm, nie­
bieski metalic, 5-drzwiowy, RO, głośniki, reg. kierownica, re­
guł. wys. mocowania pasów, el. otw. szyby, welurowa tapi­
cerka, nowe opony, • 11.500 zł. Żagań, tel. 068/360-77-51, 
0691/11-26-94
NISSAN PRIMERA SEDAN, 1992 r., 200 tys. km, 2000 ccm, 
grafitowy metalic, wspomaganie kier., centralny zamek, el. 
otw. szyby, el. reg. lusterka, welurowa tapicerka, podłokiet­
nik, alum. felgi 15", alarm, kpi. dokumentacja, centralny za­
mek, kpi. opon zimowych, - 14.000 zł. Legnica, tel. 
076/721-07-50,0695/51-44-16 
NISSAN PRIMERA LX, 1995 r., 128 tys. km, 1600 ccm, 16V, 
zielony metalic, wspomaganie kier., centr. zamek + pilot, po­
duszka pow., sprowadzony w całości, - 17.500 zł. Borek 
Wlkp., powiat gostyński, tel. 0601/55-63-87 
NISSAN PRIMERA KOMBI, 1997/98 r., 1600 ccm, ^ g r a ­
fitowy metalic, ABS, wspomaganie kier., centr. zamek, el. 
otw. szyby, el. reg. lusterka, klimatyzacja, welurowa tapicer­
ka, immobilizer, - 25.000 zł. Jawor, tel. 076/871-02-92 
NISSAN PRIMERA SEDAN GX, 1998/99 r., 68 tys. km, 1600 
ccm, 16V, czerwony, stan b. dobry, kpi. dokumentacja, ku­
piony w kraju, faktura zakupu, książka serwisowa, ABS, centr. 
zamek, wspomaganie kier., poduszka pow., el. otw. szyby, 
el. reg. reflektory, welurowa tapicerka, podłokietnik, • 28.500 
zł. Prudnik, tel. 077/436-6147 po godz. 19,0691/18-7847 
NISSAN PRIMERA P12 TECNA, 2002 r., 46 tys. km, srebr­
ny metalic, reflektory ksenonowe, klimatronic, 6 poduszek 
pow., el. otw. szyby, el. reg. lusterka, czujnik deszczu, ka­
mera cofania, kolorowy wyświetlacz, 6-biegowy, centralny 
zamek, alarm, kupiony w kraju, homologacja febr., - 65.000 
zł. Dąbrowa Górnicza, tel. 0600/44-88-00 
NISSAN PRIMERA P11,2002 r., 44 tys. km, 2000 ccm, tur­
bo D, srebrny metalic, model przejściowy, ABS, klimatronic, 
wspomaganie kier.> welurowa tapicerka, centralny zamek, z 
pilotem, 4 poduszki pow., 4 el. otw. szyby, el. reg. reflektory 
i lusterka, sprowadzony, oclony, stan idealny, - 48.000 zł. 
Kraszewice, powiat ostrzeszowski, tel. 062/731 -20-57, 
0691/77-77-93,0603/84-23-45 
NISSAN PRIMERA AGENTA, 2003 r., 13 tys. km, 1800 ccm, 
złoty metalic, ABS, EBD, BA, klimatyzacja automat., 6 po­
duszek pow. (kurtyny), RO z CD, komputer pokładowy, el. 
otw. szyby przednie i tylne, el. reg. lusterka i podgrzewane, 
kamera wstecznego biegu, reflektory ksenonowe, halogeny, 
czujnik deszczu, wspomaganie kier., • 71.000 zł. Legnica, 
tel. 0607/23-90-08,076/722-92-92 
NISSAN SERENA, 1995 r., 220 tys. km, 2300 ccm, diesel, 
niebieski metalic, 7-osobowy, wspomaganie, hak, • 15.500 
zł. Milicz, tel. 0609/46-79-51
NISSAN SERENA, 1995 r., 120 tys. km, 1600 ccm, 16V, 
jasnozielony, wspomaganie kier., podwójne ogrzewanie, 
centr. zanfek, el. reg. lusterka, szyberdach, zadbany, mało 
eksploatowany, • 19.800 zł. Wrocław, tel. 071/325*05*14, 
0501/21-93-83
NISSAN SUNNY, 1985 r., 1600 ccm, benzyna, czerwony, 
5-drzwiowy, uchylane tylne szyby, ważny przegląd i OC, 
sprawny, • 2.300 zł lub zamienię. Chojnów, tel. 0503/03-02-60 
NISSAN SUNNY SKŁADAK, 1988/91 r., 1500 ccm, ciemno­
niebieski, 3-drzwiowy, 5-biegowy, stan silnika i blacharki b. 
dobry, w ciągłej eksploatacji, ważny przegląd i OC, tylne szy­
by uchylane, dzielona tylna kanapa, przystosowany do przy­
czep, • 4.800 zł. Jelenia Góra, tel. 0692/39-17-81 
NISSAN SUNNY N-13,1990 r., 1700 ccm, diesel, ciemno­
zielony metalic, 2-drzwiowy, centr. zamek, zderzaki w kol. 
nadwozia, bez wypadku, nowe amortyzatory, stan dobry, -
7.600 zł lub zamienię. Lubin, tek 076/846-90-99, 
0502/23-31-38
NISSAN SUNNY KOMBI, 1991 r., 1600 ccm, benzyna, nie­
bieski, • 3.700 zł. Lubsko, powiat żarski, tel. 0604/22-46-95 
NISSAN SUNNY, 1991/92 r., 2000 ccm, diesel, biały, wspo­
maganie kier., centr. zamek, ftO, stan b. dobry, • 10.300 zł. 
Srebrna Góra, tel. 0503/97-35-26 
NISSAN SUNNY, 1992 r., 206 tys. km, 1400 ccm, benzyna, 
grafit metalic, stan bardzo dobry, bezwypadkowy, wspoma­
ganie kierownicy, radio, garażowany, sprowadzony z Nie- 
miec-l właściciel, użytkownik-starsza osoba niepaląca, •
9.500 zł. Zbąszynek, woj. lubuskie, tel. 068/384-94-59 (zdję­
cia do tej oferty można zobaczyć w intemecie pod numerem 
• A01572 http://wkz.autogielda.com.pl)
NISSAN SUNNY, 1992. r., 150 tys. km, 1600 ccm, 16V 
5-drzwiowy, el. otw. szyby, centr. zamek, wspomaganie kier., 
RO, welurowa tapicerka, stan b. dobry, • 10.600 zł. Wał­
brzych, tel. 0502/49-87-60,0608/29-88-64 ,
NISSAN SUNNY KOMBI, 1993 r., 203 tys. km, 2000 ccm, 
diesel, biały, wspomaganie kier., relingi dachowe, hak, RO 
Pioneer, nowe amortyzatory i klocki hamulcowe oraz paski 
rozrządu, stan techn. b. dobry, • 12.300 zł lub zamienię. Ole­
śnica, tel. 0605/62-00-63,071/793-95-50

OPEL
O  ABSOLUTNIE KUPIĘ OPLA , KUPIĘ OPLA, KU­

PIĘ OPLA , KUPIĘ OPLA, KUPIĘ OPLA, KUPIĘ 
OPLA, KUPIĘ OPLA. Kupujemy auta całe, po 
wypadku, do remontu, po 1988 r. i inne marki rów­
nież, płacimy najwięcej. tel. 0605/35-26-21, 
0602/17-81-61 01143133

OPEL AGILA COMFORT, 2000 r., 37 tys. km, 1200 ccm, 
16V, zielony metalic, poduszka pow., wspomaganie kier., 
centr. zamek, immobilizer, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, 
relingi dachowe, zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia, ku­
piony w salonie, serwisowany, bez wypadku, zadbany, stan 
idealny, • 25.500 zł lub zamienię. Jelenia Góra, tel. 
075/64242-82,0601/17»29-06 
OPEL AGILA, 2002 r., 11 tys. km, 1200 ccm, 75 KM, srebr­
ny metalic, kupiony w salonie w kraju (2002-03 r.), wspoma­

ganie kier., el. reg. lusterka, poduszka pow., relingi dacho­
we, komputer pokładowy, stan idealny, • 28.400 zł. Lisków, 
tel. 062/76341-24,0603/74-91*72 
OPEL ASCONAA, 1977 r., J200 ccm, benzyna, niebieski, 2 
sztuki, nowe tablice rejestracyjne, dużo części, 50 % zniżki 
na OC, stan techn. b. dobry, • 1.500 zł. Wrocław, tel. 
0607/19-33-83
OPEL ASCONA BERLINA, 1978 r„ 354 tys. km, 1600 ccm, 
benzyna, niebieski, zarejestrowany do 2001 r., niewyreje- 
strowany, • 700 zł lub zamienię na Fiata 125p. Żarów, tel. 
074/858-02-03
OPEL ASCONA, 1981 r., 1600 ccm, brązowy, • 1.000 zł. 
Bielawa, powiat dzierżonłowski, tel. 0605/65-31-57 
OPEL ASCONAj 1982 r., 1300 ccm, czerwony, zadbany, 
atrakcyjny wygląd, nowy akumulator, zadbane wnętrze, nowy 
ukł. wydechowy, pokrowce, garażowany, stan b.,dobry, •
2.200 zł. Kamieniec Ząbkowicki, tel. 074/817-49-15, 
0504/59-39-82
OPEL ASCONA, 1982 r., 1600 ccm, diesel 5-drzwiowy, szy­
berdach, hak, po remoncie silnika i blacharki, stan b. dobry, 
• 2.800 zł. Oława, tel. 071/313-72-82,0502/93-06-27 
OPEL ASCONA SEDAN, 1984 r., 1600 ccm, diesel, zielony, 
5-biegowy, szyberdach, welurowa tapicerka, po remoncie sil­
nika, nowa pompa wodna, świece, pasek, wałek rozrządu i 
akumulator, przegląd do 09.2004 r., zadbany, hak, • 3.400 
zł. Mikowice, powiat namysłowski, tel. 0694/08-33-34 
OPEL ASCONA hatchback, 1984 r., 87 tys. km, 1300 ccm, 
benzyna, szary metalic, szyberdach, RO, nowe opony, progi 
i nadkola tylne, po remoncie ukł. hamulcowego, kpi. doku­
mentacja, przegląd do 08.2004 r., • 3.500 zł. Bogatynia, gm. 
Zgorzelec, tel. 075/773*33*36
OPEL ASCONA, 1984 r., 1600 ccm, benzyna, jasnobeżowy, 
oryginalny lakier, 2-drzwioWy, zadbany, stan dobry, nie wy­
maga napraw, - 2.900 zł. Legnica, tel. 0695/65-5 
OPEL ASCONA, 1986 r., 1600 ccm, diesel, grafitowy meta­
lic, oryg. lakier, bez wypadku, garażowany, szyberdach, we­
lurowa tapicerka, zadbany, 5-biegowy, stan dobry, • 4.300 zł 
lub zamienię. Wołów, tel. 071/389-77-17,0600/57-39-15 
OPEL ASCONA SKŁADAK, 1991 r., 1600 ccm, benzyna, 
kolor złoty metalic, RO, stan b. dobry, • 5.900 zł. Żary, tel. 
068/375-98-29 ; *

O OPEL ASTRA, 1400 ccm, inst. gaz., czerwony, 
alum. fe lg i, 3-drzwiowy, • 11.000 zł., te l. 
0606/37-81-43 01147063

OPEL ASTRA KOMBI, 1992 r., 155 tys. km, 1600 ccm, ben­
zyna, wiśniowy metalic, centr. zamek, ABS, wspomaganie 
kier., alum. felgi, relingi dachowe, szyberdach, halogeny, we­
lurowa tapicerka, kubełkowe fotele, el. reg. lusterka, kom­
puter, • 14.000 zł. Kobylin, tel. 065/548-26-24 
OPEL ASTRA CD, 1992 r., 160 tys. km, 1600 ccm, biały, 
sedan, ABS, centr. zamek, szyberdach, wspomaganie kier., 
welurowa tapicerka, 6-miesięczna instalacja gazowa, zbior­
nik w miejscu koła zapasowego, el. reg. i podgrzewane lu­
sterka, • 13.900 zł. Wleń, tel. p75/713-62-94,0607/34-36-88 
OPEL ASTRA SEDAN, 1992 r., 98 tys. km, 1600 ccm, wtrysk, 
biały, instalacja gazowa, ABS, centr. zamek, wspomaganie, 
szyberdach, stan b. dobry, • 14.000 zł lub zamienię. Żagań, 
tel. 068/377-32-76 po godz. 19,0608/11-77-28 
OPEL ASTRA, 1992 r., 160 tys. km, 1600 ccm, bordowy 
metalic, 5-drzwiowy, wspomaganie kier., centr. zamek, ob­
rotomierz, welurowa tapicerka, sprowadzony w całości, kpi. 
dokumentacja, -12.400 zł. Bolesławiec, tel. 0696/57-22-51 
OPEL ASTRA, 1992 r., 175 tys. km, 1400 ccm, benzyna, 
biały, po remoncie kapitalnym, • 11.000 zł. Jelcz-Laskowice, 
powiat oławski, tel. 071/318-30-23,0696/44-90-93

OPEL ASTRA, 1992 r., 130 tys. km, 1700 ccm, turbo D, 
biały, 3-drzwiowy, na zachodnich tablicach • 1.000 EUR. 
Świdnica, tel. 0603/62-34-69
OPEL ASTRA KOMBI, 1992 r., 165 tys. km, 1400 ccm, ben­
zyna, niebieski metalic, RO JVC, 5-biegowy, dzielona tylaa 
kanapa, el. reg. reflektory, karla pojazdu, I właściciel, w kra­
ju od 02.2003 r., stan idealny, • 12.500 zł. Wrocław, tel. 
0694/25-97-09
OPEL ASTRA, 1992 r., 1600 ccm, benzyna, niebieski, 
3-drzwiowy, szyberdach, Mul-T-Lock, insL gazowa, wspo­
maganie kier., zadbany, • 12.000 zł. Wrocław, tel. 
071/310*23*65 po godz. 16,0608/46-58-98 
OPEL ASTRA KOMBI, 1992 r., 150 tys. km, 1800 ccm, gra­
fitowy metalic, szyberdach, relingi dachowe, wspomaganie 
kier., roleta bagażnika, centr. zamek, kubełkowe fotele, •
12.400 zł. Złotoryja, tel. 076/878-1043,0605/85-58-50 
OPEL ASTRA KOMBI, 1992/93 r., 1600 ccm, niebieski me­
talic, wspomaganie, centr. zamek, szyberdach, fotele kubeł­
kowe, 5-drzwiowy, RO, relingi dachowe, białe kierunkowska­
zy, kpi. dokumentacja, sprowadzony wcałości, I właściciel, •
11.600 zł. Jelenia Góra, tel. 0603/1247-27 
OPEL ASTRA KOMBI, 1992/93 r., 1600 ccm, biały, centr. 
zamek, roleta bagażnika, relingi dachowe, wspomaganie 
kier., -11.800 zł. Brzeg, tel. 077/411-90-08,0503/84-86-50 
OPEL ASTRA, 1992/93 r., 155 tys. km, 1600 ccm, wtrysk, 
niebieski metalic, 5-drzwiowy, 5-biegowy, wspomaganie kier., 
centr. zamek, szyberdach, welurowa tapicerka, regulacja re­
flektorów, I właściciel, rok w Polsce, udokum. pochodzenie, 
-14.900 zł. Gostyń, tel. 065/572-27-75,0503/35-17-67 
OPEL ASTRA KOMBI, 1992/93 r., 124 tys. km, 1600 ccm, 
benzyna, biały, wersja .Club*, ABS, centr. zamek, alarm, kom­

puter, wspomaganie kier., kut>ełkowe fotele, welurowa tapi­
cerka, obrotomierz, relingi dachowe, roleta bagażnika, RM, 
I właściciel, karta pojazdu, sprowadzony w 2002 r., stan ide­
alny, • 13.800 zł. Jelenia Góra, tel. 0607/23-23-30 
(JPEL ASTRA, 1992/93 r., 1400 ccm, benzyna, grafitowy 
metalic, 3-drzwiowy, wspomaganie kier., oryg. szyberdach 
(szklany), oryg. RM, rozkł. tylna kanapa, el. reg. reflektory, 
katalizator, bez korozji, zadbane wnętrze, I właściciel, spro­
wadzony w całości w 2001 r., karta pojazdu, udokum. po­
chodzenie, garażowany stan b. dobry • 10.700 zł. Jelenia 
Góra, tel. 075/643-22-77,0601/88-00-15 
OPEL ASTRA KOMBI, 1992/93 r., 173 tys. km, 1400 ccm, 
wtrysk, biały, garażowany, bez wypadku, katalizator, centr. 
zamek, el. reg. reflektory, szyberdach, welurowa tapicerka, 
dzielona kanapa tylna, RO, opony zimowe, 3 tygodnie w kraju, 
karta pojazdu, przegląd do 12.2004 r., stan b. dobry, -12.800 
zł. Paczków, tel. 077/431-72-06,0600/36-96-73 
OPEL ASTRA, 1992/96 r., 205 tys. km, 1400 ccm, benzyna, 
biały, 5-drzwiowy, 5-biegowy, dzielona tylna kanapa, el. reg. 
reflektory, welurowa tapicerka, kpi. dokumentacja, - 9.600 
zł. Wrocław, tel. 0607/61-21-58 
OPEL ASTRA, 1993 r., 143 tys. km, 16Ó0 ccm, benzyna, 
srebrny metalic, instalacja gazowa, wspomaganie kier., el. 
reg. reflektory, regulowane pasy bezpieczeństwa, dzielona 
kanapa tylna, RO Opel, szyberdach, 3-drzwiowy, 5-biego- 
wy, • 12.000 zł. Strzegom, tel. 074/649-27-15 po godz. 20, 
0691/69-24-93
OPEL ASTRA, 1993 r., 150 tys. km, 1700 ccm, TD (Isuzu), 
żółty, wspomaganie kier., • 14.000 zł. Kalisz, teł. 
0693/73-33*85

OPEL ASTRA KOMBI, 1993 r., 142 tys. km, 1700 ccm, die­
sel, zielony metalic, garażowany, hak, nowe opony letnie z 
felgami, • 16.500 zł. Olszyna, tel. 075/723-19-04 
OPEL ASTRA, 1993 r., 1600 ccm, benzyna, kolor srebrny 
metalic, szyberdach, wspomaganie kier., sprowadzony wca­
łości, bez wypadku, I właściciel, 3-drzwiowy, alarm, RO, 
garażowany, stan b. dobry, • 12.200 zł. Strzelce Opolskie, 
tel. 0608/60*92*71
OPEL ASTRA KOMBI, 1993 r., 1400 ccm, biały, szyberdach, 
instalacja gazowa z komputerem, alarm + pilot, roleta ba­
gażnika, oryginalny radioodtwarzacz, bez wypadku, sprowa­
dzony wcałości, I właściciel w kraju, dwa komplety kół, stan 
b. dobry, • 14.900 zł. Wrocław, tel. 0501/03*79*99, 
0601/43-67*90,071/790-15*67 
OPEL ASTRA KOMBI, 1993/97 r., 1800 ccm, • 12.500 zł. 
Wałbrzych, tel. 0505/8349-92 
OPEL ASTRA, 1994 r., 142 tys. km, 1600 ccm, ciemny me­
talic, kpi. dokumentacja, II właściciel, RO, szyberdach, im­
mobilizer, • 12.300 zł lub zamienię. Leszno, tel. 0693/4345-58 
OPEL ASTRA KOMBI, 1994 r., 194 tys. km, 1700 ccm, tur- 
bo D, zielony, ABS, RO, 2 poduszki pow., szyberdach, relin­
gi dachowe, roleta bagażnika, el. reg. i podgrzewane luster­
ka, el. reg. reflektory, po wymianie paska rozrządu, • 16.000 
zł. Lwówek śląski, tel. 075/782-59-46 
OPEL ASTRA KOMBI, 1994/95 r., 178 tys. km, 1600 ccm, 
benzyna, biały, inst. gazowa, właściciel niepalący, 2 podusz­
ki pow., CD, komplet nowych opon zimowych Pirelli, centr. 
zamek, alarm, relingi dachowe, el. reg. reflektory, wspoma­
ganie, kpi. dokumentacja, sprowadzony w całości, bez wy­
padku, w kraju od 3 lat, -15.000 zł. Kępno, tel. 0608/68-83-54 
OPEL ASTRA, 1994/95 r., 130 tys. km, 1600 ccm, wtrysk, 
bordowy metalic, sprowadzony 1fr całości, bez wypadku, mo­
del z 1995 r., 5-drzwiowy, wspomaganie kier., centr. zamek, 
poduszka pow., szyberdach, oryg. RO + 6 głośników, w kra­
ju od roku, stan idealny, • 16.000 zł. Rawicz, tel. 
0604/25-21-53
OPEL ASTRA, 1994/95 r„ 138 tys. km, 1600 ccm, wtrysk, 
perłowozielony, poduszka powietrzna, centr. zamek, kubeł­
kowe fotele, RO + 6 głośników, stan idealny, bez wypadku, 
kpi. dokumentacja + EURO 2, sprowadzony w całości, w kraju 
od 2 mies. - 18.000 zł. Bolesławiec, tel. 075/734-73-68, 
0609/03-10-21
OPEL ASTRA KOMBI, 1994/95 r., 175 tys. km, 1700 ccm, 
diesel, czerwony, wspomaganie kier., RO, relingi dachowe, 
halogeny, I właściciel w kraju, stan b. dobry, bez wypadku, •
14.900 zł. Chrząstawa Mała, tel. 071/318-99-82, 
0609/7347-26
OPEL ASTRA, 1994/95 r., 138 tys. km, 1600 ccm, wtrysk, 
czarny metalic, wspomaganie kier., centr. zamek, kpi. kół 
zimowych, 2 poduszki pow., stan b. dobry, • 15.600 zł. Gło­
gów, tel. 0605/16-35-29
OPEL ASTRA KOMBI, 1995 r., 129 tys. km, 1600 ccm, czar- 
ny metalic, 2 poduszki pow., centr. zamek, el. reg. reflekto­
ry, roleta bagażnika, relingi dachowe, szyberdach, nowe opo­
ny, welurowa tapicerka (czarna), • 16.800 zł. Wrooław, tel. 
071/782-08-89
OPEL ASTRA, 1995 r., 1600 ccm, turkusowy metalic, kata­
lizator, kpi. dokumentacja, kupiony w salonie, wspomaganie 
kier., alarm, sprowadzony wcałości, 2 poduszki powietrzne, 
garażowany, stan b. dobry, 5-drzwiowy, - 16.900 zł lub za­
mienię, możliwe raty. Legnica, tel. 0605/28*37*83 
OPEL ASTRA, 1995 r., 170 tys. km, 1700 ccm, TDI, biały, 
wspomaganie kier., poduszka pow., 5*drzwiowy, el. wysu­
wana antena, RO Compact, po przeglądzie, sprowadzony w 
całości, • 15.500 zł. Osiek, powiat lubiński, tel. 0604/97-67-04 
OPEL ASTRA, 1995 r., 156 tys. km, 1700 ccm, turbo D, 
niebieski, wspomaganie kier., centralny zamek, poduszka

pow, RO, bezwypadkowy, 5-drzwiowy, 2 tygodnie w kraju, 
zarejestrowany, stan b. dobry, • 18.700 zł. Rawicz, teł. 
0601/79-05-39
OPEL ASTRA, 199frr., 155 tys. km, 1700 ccm, TDI, szary 
metalic, 5-drzwiowy, centr. zamek, wspomaganie kier., dzie­
lona kanapa, RO, 2 kpi. opon, lakierowane zderzaki i luster­
ka, -17.500 zł. tel. 0603/88-33-35 
OPEL ASTRA KOMBI, 1995 r., 120 tys. km, 1700 ccm, die­
sel (Isuzu), czarny metalic, 2 poduszki pow., ABS, centr. 
zamek, szyberdach, wspomaganie kier., oryginlny RO, re­
lingi dachowe, roleta bagażnika, el. reg. reflektory, bez wyr 
padku • 18.000 zł. Głogów* tel. 0609/99-96-61,0507/12-68-33 
OPEL ASTRA KOMBI, 1995 l, 190 tys. km, 1700 ccm, tur­
bo benzyna, morski metalic, relingi dachowe, zderzaki i lu­
sterka w kolorze nadwozia, szyberdach, welurowa tapicer­
ka, alarm, immobilizer, nowe amortyzatory, po remoncie za­
wieszenia, • 17.500 zł. Jelcz-Laskowice, tel. 0692/47-78-24 
OPEL ASTRA, 1995 r., 118 tys. km, 1700 ccm; turbo D, 
czerwony, 5-drzwiowy) 5-biegowy, szyberdach, centr. zamek, 
el. reg. reflektory, Tmmobilizer, RO, wspomaganie kier., po­
duszka pow., garażowany, właściciel niepalący, stan ideal­
ny, • 16.500 zł. Jelcz-Laskowice, tel. 071/318-96-58, 
0605/25-90-89
OPEL ASTRA, 1995 r., 180 tys. km, 1700 ccm, diesel, fiole­
towy metalic, stan b. dobry, wspomaganie kier., immobilizer, 
szyberdach, centralny zamek, 2 poduszki pow., na zachod­
nich tablicach • 2000 EUR. Lubań, tel. 0609/72-46-33 
OPEL ASTRA, 1995 r., 145 tys. km, 1400 ccm, biały, inst. 
gazowa, RO, wspomaganie kier., 2 poduszki pow., -15.200 
zł. Nowa Ruda, tel. 074/872-65-77

OPEL ASTRA, 1995 r., 1400 ccm, wtrysk, szary metalic, 
5-drzwiowy, - 16.500 zł. Osieczna, powiat leszczyński, tel. 
0603/19-02-71
OPEL ASTRA, 1995 r., 143 tys. km, 1400 ccm, seledynowy 
metalic, kupiony w salonie, inst. gazowa, centr. zamek, alarm, 
RO, stan b. dobry, - 16.400 z ł, możliwe raty. Świdnica, tel. 
074/853-94-49 po godz. 19
OPEL ASTRA, 1995 r., 125 tys. km, 1700 ccm, turbo D, 
zielony metalic, 5-drzwiowy, szyberdach, wspomaganie kier., 
2 poduszki pow., centr. zamek, alarm + pilot, dzielona tylna 
kanapa, radio, kpi. dokumentacja, -17.200 zł. Wrocław, tel. 
071/790-04-66 wieczorem, 0663/11-35-25 
OPEL ASTR*6EDAN, 1995 r., 1400 ccm, bordowy metalic, 
kupiony w salonie, I właściciel, alarm, alum. felgi, RO, za­
dbany, stan b. dobry, -16.900 zł. Wrocław, tel. 071/35^2648 
OPEL ASTRA, 1995 r., 135 tys. km, 1600 ccm, 16V, Ecotec, 
czarny, ABS, wspomaganie kier., szyberdach, centr. zamek, 
immobilizer, el. reg. reflektory i antena, dzielona tylna kana­
pa, RO, * 17.800 zł lub zamienię na tańszy. Wrocław, tel. 
0505/94-09-28
OPEL ASTRA, 1995 r., 125 tys. km, 1700 ccm, turbo D, 
granatowy metalic, 5-drzwiowy, szyberdach, wspomaganie 
kier., 2.podu$zki pow., centr. zamek, alarm + pilot, dzielona 
tylna kanapa, RO, w kraju od 3 lat, kpi. dokumentacja, za­
dbany, -17.200 zł. Wrocław, tel. 071/790-04-66 wieczorem, 
0603/11-35-25
OPEL ASTRA KOMBI, 1995 r., 1600 ccm, 16V, Ecotec, bia­
ły, zdjęcia do wglądu, do sprowadzenia -1.900 EUR ♦ opła­
ty. Wrocław, tel. 071/373-87-98,0694/17-82-75

OPEL ASTRA, 1995 r., 160 tys. km, 1400 ccm, benzyna, 
czerwony, wspómaganie kier., relingi dachowe, szyberdach, 
roleta bagażnika, RO, kubełkowe fotele, welurowa tapcer- 
ka, zderzaki w kolorze nadwozia, atrakcyjny wygląd, zadba­
ny, stan b. dobry, - 13.500 zł lub zamienię. Wrocław, tel. 
071/792-39-75,071/784-34-11,0696/03-7441 
OPEL ASTRA GLS SEDAN, 1995/96 r., 99 tys. km, 1600 
ccm, wtrysk, srebrny metalic, welurowa tapicerka, wspoma­
ganie kier., centr. zamek, 2 poduszki pow., ABS, dzielona 
tylna kanapa, óryg. radio, bez wypadku, I właściciel, stan 
techn. idealny, kpi. dokumentacja, • 17.900 zł. Rawicz, tel. 
0607/0945-04
OPEL ASTRA, 1995/96 r., 97 tys. km, 1400 ccm, benzyna, 
fioletowy metalic, wspomaganie kier., 5-drzwiowy, szyber­
dach, regulowane reflektory, centr. zamek, szyberdach, RO 
i 6 głośników, alum. felgi, 2 poduszki pow., welurowa tapi­
cerka, • 18.600 zł. Namysłów, tel. 077/419-58-54, 
0695/44-52-01
OPEL ASTRA, 1996 r., 131 tys. km, 1700 ccm, diesel, zielo* 
ny metalic, poduszka pow., centr. zamek, el. otw. szyby, 
wspomaganie kier., ROz CD, 5-drzwiowy, alum. felgi z opo­
nami letnimi, • 20.800 zł lub zamienię, możliwe raty. Legni­
ca, tel. 0501/08-1345,076/854-29-08 w godz. 9-18 
OPEL ASTRA KOMBI, 1996 r., 1700 ccm, TDI, biały, oclony 
w całości, centr. zamek, wspomaganie kier., kubełkowe fo­
tele, halogeny, 2 poduszki pow., roleta, relingi dachowe, RO, 
stan b. dobry - 21.000 zł lub zamienię na VW Transportera 
T4 busa (z inst. gazową) albo na inny osobowy (diesel). 
Lwówek śląski, tel. 0603/93-22-63 
OPEL ASTRA KOMBI, 1996 r., 91 tys. km, 1600 ccm, ben­
zyna, zielony metalic, inst gazowa, I właściciel, -18.500 zł. 
Nowa Sól, tel. 0604/33-57-31
OPEL ASTRA KOMBI, 1996 r„ 140 tys. km, 1600 ccm, ben­
zyna, wtrysk, grafitowy metalic, sprowadzony, oclony, 2 po­
duszki pow., szyberdach, relingi dachowe, wspomaganie 
kier., centr. zamek, halogeny, el. reg. reflektory, stan b. do­
bry, w kraju od 2 tygodni, • 21.200 zł. Bolesławiec, tel. 
0606/43-53-35
OPEL ASTRA, 1996 r., 99 tys. km, 1600 ccm, benzyna, fio­
letowy metalic, 5-drzwiowy, 2 poduszki pow., centr. zamek, 
szyberdach, wspomaganie kier., RO z RDS, halogeny, el. 
reg. reflektory, dzielona tylna kanapa, zderzaki w kolorze nad­
wozia, stan b. dobry -19.000 zł. Głogów, tel. 0609/99-96-61, 
0507/12-68-33
OPEL ASTRA KOMBI, 1996 r., 95 tys. km, 1600 ccm, perło- 
wózielony, pełne wyposażenie, ABS, poduszka pow., R0, 
klimatyzacja, wspomaganie kier., immobilizer, centr. zamek, 
stan b. dobry, -17.200 zł. Kępno, tel. 0604/27-82-66 
OPEL ASTRA SEDAN, 1996 r., 98 tys. km, 1600 ccm, 16V, 
mst. gazowa, popielaty, el. otw. szyby, centr. zamek, alarm 
+ pilot, alum. felgi, RO + głośniki, automatic, - 21.300 zł. 
Leszno, tel. 0607/6349-40
OPEL ASTRA, 1996 r., 1600 ccm, wtrysk, czerwony, 
5-drzwiowy, klimatyzacja, 2 poduszki pow., wspomaganie 
kier., centr. zamek, RO z RDS, halogeny, -19.000 zł. Lesz­
no, tel. 0501/58-04-64,0501/51-87-04 
OPEL ASTRA SEDAN, 1996 r., 1600 ccm, benzyna, insL 
gaz., bordowy metalic, wspomaganie, RO, szyberdach, stan 
idealny, garażowany, -18.800 zł lub zamienię. Świdnica, tel. 
0601/67-21-85
OPEL ASTRA, 1996 r., 44 tys. km, 1600 ccm, benzyna, czer­
wony, 5-drzwiowy, wspomaganie kier., 2 poduszki pow., centr. 
zamek, szyberdach, halogeny, RO, welurowa tapicerka, au- 
tomatic, stan idealny, • 19.500 zł. Wrocław, tel. 0602/30-03-93 
OPEL ASTRA SEDAN, 1996/97 r., 1400 ccm, 16V, platyno­
wy metalic, I właściciel, kupiony w salonie, książka serwiso* 
wa, wspomaganie, ROOpel, blokada skrzyni biegów, podło­
kietnik, halogeny, bez wypadku, garażowany, stan idealny, •
18.800 zł lub zamienię. Tymowa, tel. 076/84340-31, 
0600/22-39-12
OPEL ASTRA, 1996/97 r., 114 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
perłowoczerwony, 5-drzwiowy, 5-biegowy, RO, centr. zamek, 
wspomaganie kier., szyberdach, 2 poduszki pow., 
Mul-T-Lock, halogeny, zderzaki i lusterka w kolorze nadwo­
zia, welurowa tapicerka, rozkł. siedzenia, zimowe opony, 
książka serwisowa, sprowadzony w całości, stan, • 17.800 
zł b. dobry lub zamienię na tańszy. Bolesławiec, teł. 
075/644*96*95,0601/70-56-89,0602/8045-56 
OPEL ASTRA SEDAN, 1997 r., 106 tys. km, 1400 ccm, 1400 
16V, czerwony, alarm, immobilizer, alum. felgi, zimowe z fel­
gami, RO, poduszka kierowcy, kupiony w salonie, serwiso­
wany, I właściciel, niepalący ̂ aściciel, • 19.000 zł. Jelenia 
Góra, tel. 0502/44*76*13 (zdjęcia do tej oferty można zoba­
czyć w intemecie pod numerem - A01563 http://wkz.auto- 
gielda.com.pl)
OPEL ASTRA SEDAN GL, 1997 r., 89 tys. km, 1400 ccm, 
16V, 90 KM, grafitowy metalic, kupiony w salonie, I właści­
ciel, serwisowany, 2 poduszki pow., immobilizer, RO, centr. 
zamek, napinacze pasów, bez wypadku, kpi. dokumentacja, 
garażowany, stan idealny, • 19.900 zł. Brzeg, tel. 
077/411-78-85,0507/47-554)0 
OPEL ASTRA, 1997 r., 84 tys. km, 1400 ccm, benzyna, bor­
dowy metalic* ABS, wspomaganie kier., szyberdach, RO ♦ 
głośniki, • 18.600 zł. Gostyń, tel. 065/572-32-88 
OPEL ASTRA KOMBI, 1997 r., 100 tys. km, 1600 ccm, 16V, 
Ecotec, Złoty metalic, klimatyzacja, ABS, RO, wspomaganie 
kier., centr. zamek, nowa insL gazowa, -18.000 zł. Kępno, 
tel. 0691/02-37-72
OPEL ASTRA, 1997 r., 115 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
fioletowy metalic, klimatyzacja, ABS, 2 poduszki pow., halo­
geny, wspomaganie kier., obrotomierz, centr. zamek, el. reg. 
lusterka, el. otw. szyby, immobilizer • 20.500 zł. Kopanica, 
gm. Siedlec, powiat wolsztyński, tel. 068/384-05-88, 
068/384-08-81
OPEL ASTRA, 1997 r., 97 tys. km, 1600 ccm, benzyna, zie­
lony metalic, pełne wyposażenie oprócz skórzanej tapicerki, 
- 22.500 zł. Opole, tel. 077/45540-09 
OPEL ASTRA KOMBI, 1997 r., 134 tys. km, 1700 ccm, tur­
bo D, grafitowy metalic, ABS, wspomaganie kier., 2 podusz­
ki pow., centr. zamek, szyberdach, RO, I właściciel w kraju, 
• 22.800 zł. Opole, tel. 077/455-63-07 
OPEL ASTRA KOMBI, 1997 r., 79 tys. km, 1700 ccm, diesel 
(Isuzu), granatowy metalic, centr. zamek, szyberdach, RO, 
wspomaganie kier., 2 poduszki pow., ABS, immobilizer, hak, 
I właściciel w kraju, kpi. dokumentacja, • 23.900 zł lub za­
mienię na tańszy. Wieruszów, tel. 062/784-07-17, 
0603/99-5647
OPEL ASTRA, 1997/98 r., 69 tys. km, 1700 ccm, TD, biały,
3-drżwiowy, RO, poduszka powietrzna, wspomaganie, gara­
żowany, stan idealny, - 21.500 zł lub zamienię. Świdnica, 
tel. 0601/57-86-65
OPEL ASTRA, 1997/98 r., 79 tys. km, 1400 ccm, 1$V, bor­
dowy metalic, poduszka pow., wspomaganie kier., reguł, fo­
tel kierowcy, inst. gazowa z komputerem, zderzaki i lusterka 
w kolorze nadwozia, opony zimowe i letnie, alum. felgi (2 
kpi.), kpi. dokumentacja, garażowany, bez wypadku, - 22.900 
zł. Świdnica, tel. 074/640-17-85,0601/76-62-73 
OPEL ASTRA SEDAN, 1998r., 106 tys. km, 1600 ccm, ben­
zyna, zielony metalic, I właściciel, bez wypadku, kupiony w 
salonie, kompletna dokumentacja, poduszka powietrzna, RO 
Sony, komplet kół zimowych, stan b. dobry, • 16.900 zł. Kę­
dzierzyn-Koźle, tel. 0609/85-3049 
OPEL ASTRA KOMBI, 1998 r., 160 tys. km, 1400 ccm, 90 
KM, zielony metalic, ABS, poduszka pow., I właściciel, ser­
wisowany, kupiony w salonie, wspomaganie kier., RO, bez 
wypadku, relingi dachowe, stan b. dobry, • 17.800 zł. Jelenia 
Góra, tel. 0604/62-04-02
OPEL ASTRA CLASSIC KOMBI, 1998 r., 170 tys. km, 1400 
ccm, benzyna, 16V, bordowy metalic, Ecotec, 90 KM, po­
duszka pow., ABS, wspomaganie kier., immobilizer, blokada 
skrzyni biegów, RM Sony + panel, obrotomierz, relingi da­
chowe, roleta bagażnika, kupiony w salonie, I właściciel,
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serwisowany, kpi. dokumentacja, garażowany, stan techn. 
b. dobry, - 17.500 zł. Jelenia Góca, tel. 0601/88-00-15 
OPEL ASTRA KOMBI,' 1998 r., 120 tys. km, 1400 ccm, 16V 
el. otw. szyby, ABS, relingi dachowe, wspomaganie kier., 
centr. zamek, alarm, poduszka pow., bez wypadku, '  19.900 
zł. Jordanów Śląski, powiatwrocławski, tel. 0696/45-81-29 
OPEL ASTRA,II,COtyFpftT, 1998 r., 106 tys. km, 1200 ccm,
16V, granatowy metalic, alum. felgi 15', wspomaganie kier., 
immobilizer, el. otw. szyby, el. reg. i podgrz. lusterka, ABS, 4 
poduszki pow., centr. zamek + pilot, halogeny, reg. kierowni­
ca, zabezpieczenie antykradzieżowe, stan b. dobry, kpi. do­
kumentacja, garażowany, model 99, • 28.000 zł. Krotoszyn, 
tel. 062/722-81-72 po godz. 18,0505/18-91-29 
OPEL ASTRA II, 1998 r., 94 tys. km, 1400 ccm, 16V, grafi­
towy metalic, wspomaganie kier., centr. zamek + pilot, ABS, 
el. otw. szyby, el. reg. i podgrzewane lusterka, 4 poduszki 
powietrzne, klimatyzacja, alum. felgi 15*, RO, stan b. dobry,
• 30.000 zł. Nowogrodziec, powiat bolesławiecki, tel. 
075/731 -67-90,0502/23-69-86 
OPEL ASTRA KOM,BU); 1998 r., 140 tys. km, 1700 ccm, 
turbo D, biały, 4 poduśzki pow., ABS, el. otw. sZyby i reg. 
lusterka, szyberdach, immobilizer, blokada skrzyni biegów, •
26.500 zł. Stronie Śląskie, powiat kłodzki, tel. 0603/10-31-67 
OPEL ASTRA CLASSIC, 1998 r., 90 tys. km, 1400 ccm, 
16V, atramentowy metalic, I właściciel, kupiony w salonie w 
kraju, kpi. dokumentacja, immobilizer, alarm, poduszka pow., 
centr. zamek + pilot, blokada skrzyni biegów, garażowany, 
bez wypadku, stan idealny, • 22.900 zł. Wałbrzych, tel. 
0601/15-57-27
OPEL ASTRA KOMBI, 1998 r., 116 tys. km, 1400 ccm, ben­
zyna, biały, alarm, 2 kpi. kół (opony letnie i zimowe), immo­
bilizer, • 18.500 zł. Wrocław, tel. 0602/32-05-56'
OPEL ASTRA SEDAN, 1998 r., 56 tys. km, 1400 ccm, ben­
zyna, wiśniowy metalic, I właściciel, poduszka pow., centr. 
zamek, alarm + pilot, immobilizer, bez wypadku, • 23.000 zł. 
Wrocław, tel. 071/36748-01,0603/76-30-06 
OPEL ASTRA, 1998 r., 56 tys. km, 1400 ccm; benzyna, wi­
śniowy metalic, serwisowany, zadbany, kupiony w salonie, -
22.900 zł. Wrocław, tel. 071/799-84-00,0604/95-93-70 
OPEL ASTRA II KOMBI, 1998/99 r., 120 tys. km, 1400 ccm, 
benzyna, inst. gaz., czerwony, 2 poduszki pow., centr. za­
mek + pilot, blokada skrzyni biegów, RO, - 30.500 zł. Krap­
kowice, tel. 0691/37-25-50
OPEL ASTRA (I, 1998/99 r., 81 tys. km, 1700 ccm, TDI, 
czarny, 5-drzwiowy, ABS, 2 poduszki pow., wspomaganie 
kier., szyberdach  ̂centr. zamek + pilot, RO z głośnikami, -
31.000 zł. Wieruszów, tel. 062/784-81-64,0601/61-3743 
OPEL ASTRA II KOMBI, 1998/99 r., .96 tys. km, 1800 ccm, 
16V, Ećotec, granatowy metalic, ABS, TC, wspomaganie 
kier., poduszki pow., immobilizer, el. otw. szyby i szyberdach, 
relingi dachowe, centr. zamek + pilot, el. reg. i podgrz. lu­
sterka, radio ze sterowaniem przy kierownicy, termometr, kpi. 
dokumentacja, stan b. dobry, hak, • 31.000 zł. Wieruszów, 
tel. 0697/31-48-11
OPEL ASTRA II, 1999 r., 68 tys. km, 2000 ccm, DTC, grafi­
towy metalic, 5-drzwiowy, klimatyzacja, w kraju 3 tygodnie, 
2 poduszki pow., wspomaganie kier., ABS, el. otw. szyby, 
RO, stań idealny, • 35.70dżł. Rawicz, tel. 0605/22-90-19 
OPEL ASTRA II KOMBI, 1999 r., 140 tys. km, 1700 ccm, 
turbo D, biały, ABS, 4 poduszki pow., szyberdach, alum. fel­
gi, wspomaganie kier., centr. zamek, • 28.000 zł. Gubin, tel. 
068/359-32-09
OPEL ASTRA II, 1999 r., 85 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
granatowy metalic, wspomaganie kier., ABS, napinacze pa­
sów, 2 poduszki pow., komputer,- el. otw. szyby, centr. za­
mek + pilot, regulowane siedzenia, dzielona tylna kanapa, 
radio z CD, nie składany, garażowany, stan b. dobry, - 27.900 
zł. Legnica, tel. 076/722-97-92 
OPEL ASTRA II, 1999 r., 85 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
inst. gaz., biały, 5-drzwiówy, ABS, el. otw. szyby, 2 poduszki 
pow., immobilizer, centr. zamek, el. reg. lusterka, opony zi­
mowe, - 29.900 zł. Ostrów Wlkp., tel. 062/591-20-68, 
0693/43-58-07
OPEL ASTRA II, 1999 r., 70 tys. km, 1600 ccm, 16V, czarny 
metalic, 5-drzwiowy, klimatyzacja, 2 poduszki pow., ABS, 
centr. zamek, alarm + pilot, el. reg. lusterka, el. otw. szyby, 
podłokielniki, wspomaganie kier., balogeny, immobilizer, -
29.600 zł. Rawicz, tel. 065/546-25-58,0504/0442-30 
OPEL ASTRA II KOMBI, 1999 r., 105 tys. km, 1600 ccm, 
benzyna, 16V, srebrny metalic, klimatyzacja, ABS, 4 poduszki 
powietrzne, alarm, el. otw. szyby i reg. lusterka, RÓ kodo­
wany, 6 głośników, centr. zamek + pilot, roleta bagażnika, 
relingi dachowe, stan b. dobry, • 27.800 zł. Strzelin, tel. 
071/39241-29,0691/49-99-58 
OPEL ASTRA, 1999 r., 28 tys. km, 1400 cćm, granatowy 
metalic, 5-drzwiowy, immobilizer, blokada, poduszka pow., 
książka serwisowa, kupiony w. salonie, zderzaki w kolorze 
nadwozia, stan b. dobry, • 22.300 zł. Trzebnica, tel. 
0607/40-20-17
OPEL ASTRA KOMBI, 1999 r., 110 tys. km, 1600 ccm, ben­
zyna, biały, alarm, centr. zamek, wspomaganie kier.' ABS, 
immobilizer, 2 poduszki pow., garażowany, zadbany, - 23.800 
zł. Wrocław, tel. 0502/50-66-11 
OPEL ASTRA CLASSIC, 1999 r., 78 tys. km, 1600 ccm, 
benzyna, granatowy, 5-drzwiowy, wspomaganie kier., 2 po­
duszki pow., centr. zamek, pilot, alarm, dzielona tylna kana­
pa, immobilizer, reg. kierownica, el. reg. reflektory, bez wy­
padku, kupiony w salonie, stan b. dobry, • 22.800 zł. Wro­
cław, tel. 071 /372-98-98,0606/8242-82 
OPEL ASTRA CLASSIC, 1999/00 r., 91 tys, km, 1600 ccm, 
16V, wtrysk, Ecotec, atramentowy metalic, kupiony w salo­
nie w kraju, bezwypadkowy, 2 poduszki pow., wspomaganie 
kier., alarm, blokada skrzyni biegów, I właściciel, stan ideal­
ny, - 22.900 zł. Żmigród, powiat trzebnicki, tel. 0602/32-18-56 
OPEL ASTRA CLASSIC, 1999/00 r., 49 tys. km, 1400 ccm, 
srebrny metalic, kupiony w salonie w Polsce, 2 poduszki pow., 
5-drzwiowy, alarm, blokada skrzyni biegów, dzielone siedze­
nia, książka serwisowa, garażowany, stan idealny, • 22.600 
zł. Wisznia Mała, tel. 071/31242-50 po godz.15 
OPEL ASTRA, 1999/00 r., 125 tys. km, 1800 ccm, benzyna, 
16V, srebrny, I właściciel, bez wypadku, serwisowany, kli­
matyzacja, - 35.000 zł. Zabrze, tel. 0502/89-99-79 
OPEL ASTRA II, 2000 r., 56 tys. km, 1800 ccm, benzyna, 
grafitowy metalic, wersja limitowana Edition 2000,4 poduszki 
powietrzne, ele. otw. szyby i reg. lusterka, klimatyzacja, 
RO+CD (sterowane z kierownicy), podgrz. siedzenia+tylna 

. szyba i wycieraczka, dodatkowe światło .stop”, tylna dzielo­
na kanapa, - 42.000 zł lub zamienię. Oleśnica, tel'. 
071/314-62-07 (zdjęcia do tej oferty można zobaczyć w in­
ternecie pod numeręm • AC0743 http://wkz.autogiel- 
da.com.pl)
OPEL ASTRA II KOMBI, 2000 r;, 64 tys. km, 2000 ccm, 
diesel DTH, 16V, czarny, limitowana wersja, 4 poduszki pow., 
klimatyzacja, skórzana tapicerka, ABS, wspomaganie kier., 
wszystkie el. dodatki, podgrz. siedzenia, alum. felgi, spry- 
skiwacze reflektorów, RO + CD ze sterowaniem przy kie­
rownicy, drewniane wykończenia, - 41.500 zł. Syców, tel. 
0604/43-70-10
OPEL ASTRA II, 2000 r., 76 tys. km, DTi, 16V, granatowy, 

-el. otw. szyby, el. reg. i podgrzewane lusterka, centr. zamek, 
immobilizer, ABS, klimatyzacja, RO, komplet kół zimowych, 
4 poduszki pow, 2 podłokielniki, bez wypadku, stan idealny, 
kpi. dokumentacja, - 40.000 zł. Chocianów, tel. 0692/67-13-74 
OPEL ASTRA II, 2000 r., 76 tys. km, 1700 ccm, TDI, grana­
towy, el. otw. szyby i reg. lusterka, ABS, centr. zamek, im­
mobilizer, oryg. radio z CD, 4 poduszki pow., klimatyzacja, 2 
x podłokietnik, bez wypadku, stan b. dobry, • 40.300 zł. Gło­
gów, tel. 0504/08-21-89
OPEL ASTRA II KOMBI, 2000 r., 98 tys, km, 1600 ccm, 
benzyna, inst. gaz., srebrny metalic, 4 poduszki pow., wspo­
maganie kier., ABS, reguł. wys. fotela kierowcy, relingi da­
chowe, roleta bagażnika, RO + głośniki, stan b. dobry, *

37.500 zł. Twardogóra, powiat oleśnicki, tel. 0607/28-89-33, 
0603/93-18-51 .
OPEL ASTRA KOMBI, 2000 r., 80 tys. km, 1400 ccm, ben­
zyna, biały, kupiony w salonie, homologacja ną.ciężarowy, 
stan b. dobry, • 23.500 zł. Ząbkowioe śląskie, tel. 
0506/18-32-53
OPEL ASTRA'KOMBI, 2001 r., 90 tys. km, 14Ó0 ccm, 16V, 
biały, I właściciel, kupiony w salonie, inst. gazowa, klimaty­
zacja, wspomaganie kier., centr. zamek, el. otw. szyby, im­
mobilizer,. relingi dachowe, garażowany, serwisowany, bez 
wypadku, • 35.900 zł. Legnica, tel. 0605/28-37-83 
OPEL ASTRA KOMBI, 2001 r., 70 tys. km, 1600 ccm, srebr- 
ny metalic, alum. felgi, klimatyzacja, el. otw. szyby, RO z 
CD, poduszka pow., ABS, w kraju od 1.5 roku, zadbany, •
38.000 zł. Żary, tel. 0609/53-21-63 
OPEL ASTRA II SPORT, 2001 r., 50 tys. km, 2000 ccm, DTi 
16V101 KM, perłowografitowy, 3-drzwiowy, alum. felgi 16’, 
4 poduszki pow., klimatyzacja, szyba solar, halogeny, RO + 
sterowanie w kierownicy, ABS, el. otw. szyby i reg. lusterka, 
centr. zamek + pilot, alarm, spoiler, białe zegary, - 39.500 zł. 
Gołańcz, tel. 0605/07-79-34
OPEL ASTRA, 2001 r., 75 tys. km, 2000 ccm, dTi, zielony 
metalic, 5-drzwiowy, 4 poduszki pow., klimatyzacja, RO z 
CD, komputer, alum. felgi 15”, - 42.000 zł. Krobia, powiat 
gostyński, tel. 0609/1847-73
OPEL ASTRA KOMBI, 2001 r., 79 tys. km, 2000 ccm, DTi, 
cżamy metalic, 100 KM, centr. zamek, ABS, el, otw. szyby i 
lusterka, 4 poduszki pow., alum. felgi, klimatyzacja, wspo­
maganie kier., ROz CD, serwisowany, ciemne szyby, opony 
zimowe, halogeny, podłokietnik, relingi dachowe, • 43.000 
zł. Ujazd, tel. 077/463-77-27
OPEL CALIBRA, 1991 r., 2800 ccm, wtrysk, czerwony, el. 
reg. lusterka i podgrzewane, ABS, centralny zamek, el. otw. 
szyberdach, - 14.500 zł. Brzeg Dolny, powiat wołowski, tel. 
0608/264 6 40,0600/26-70-69 
OPEL CALIBRA, 1991 r., 186 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 
grafitowy metalic, nowa inst. gazowa, centr. zamek, pełne 
wyposażenie elektr., RO z CD, wspomaganie, ABS, spoiler, 
nakładki na progi, dzielona tylna kanapa, welurowa tapicer­
ka, zadbany • 14.500 zł lub zamienię na VW Transportera 
T4, Mercedesa 124, BMW serii 5 lub inny. Góra, tel/ 
065/543-33-55 wieczorem, 0608/34-16-68 
OPEL CALIBRA, 1991 r., 129 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 
inst. gaz., biały, bez wypadku, ABS, komputer, wspomaga­
nie kier., centr. zamek, immobilizer, szyberdach, el. reg. lu­
sterka, alum. felgi, duży spoiler, bez korozji, stan idealny, -
17.100 zł lub zamienię. Wałbrzych, tel. 074/844-16-41, 
0601/61-70-17 •
OPEL CALIBRA, 1991 r., 170 tys. km, 2000 ccm, 16V, E + 
gaz, czarny, alum. felgi, dwa kpl„ wspomaganie kier., klima­
tyzacja, pełne wyposażenie el., ciemne szyby, atrakcyjny 
wygląd, • 17.900 zMub zamienię na tańszy. Wrooław, tel. 
0502/74-03-37
OPEL CALIBRA, 1991/92 r., 150 tys. km, 2000 ccm, czer. 
wień meksykańska, ABS, serwo, el. reg. lusterka, ROSony, 
el. otw. szyberdach, maksymalnie obniżony, alum. felgi z opo­
nami 245/35ZR/17, sportowy kolektor, tłumik, kierownica i 
krążki dystansowe, po tuningu, stan idealny, na zachodnich 
tablicach -1.450 EUR. Gorzów Wlkp., tel. 0608/09-30-95 
OPEL CALIBRA, 1991/92 r., 180 tys. km, 2000 ccm, wtrysk, 
czerwony, el. otw. szyberdach, wspomaganie kier., ABS, el. 
reg. lusterka, kubełkowe fotele, alum. felgi, kpi. kół zimo­
wych, spoiler, bez wypadku, bez korozji, slan idealny, • 14.500 
Zł. Wałbrzych, tel. 0600/69-98-60 
OPEL CALIBRA, 1991/97 r., 160 tys. km, 2000 ccm, benzy­
na, czarny, instalacja gazowa, klimatyzacja, ABS, centr. za­
mek, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, alum. felgi 15*, sporto­
wy układ wydechowy, -15.000 zł. Szprotawa, powiat żagań­
ski, tel. 0695/61-57-66,0605/44-86-18 
OPEL CALIBRA, 1992 r., 160 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 
inst. gaz. RO, el. otw. szyberdach, el. reg. lusterka, wspo­
maganie kier., ABS, blokada skrzyni biegów, atrakcyjny wy­
gląd, -13.500 zł. Góra, tel. 0601/51-39-33 
OPEL CALIBRA, 1992 r., 2000 ccm, benzyna, insL gaz., 
czerwony, alum. felgi, el. otw. szyby, szyberdach, centr. za­
mek, stan b. dobry, • 14.900 zł. Jelcz-Laskowice, tel. 
0504/51-66-72
OPEL CALIBRA, 1992 r., - 12.000 zł. Oława, tel. 
0696/0240-19
OPEL CALIBRA, 1992 r.,190 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 
czerwony, ABS, wspomaganie kier., centr. zamek, aluminio­
we felgi, szyberdach, wszystkie el. dodatki, stan b. dobry, •
15.500 zł. Świebodzice, tel. 074/850-90-02,0608/4148-61 
OPEL CALIBRA, 1992/93 r., 2000 ccm, granatowy metalic, 
instalacja gazowa, zadbany, kpi. dokumentacja, z urzędu cel­
nego, alum. felgi, centr. zamek, el. otw. szyberdach, el. reg. 
lusterka, RO, stan b. dobry, • 16.900 zł lub zamienię na inny, 
możliwa mała dopłata. Wrocław, tel. 0504/51-66-72 
OPEL CALIBRA, 1992/93 r., 2000 ccm, benzyna, insL gaz., 
niebieski metalic, zadbany, centr. zamek, alarm, szyberdach, 
stan b. dobry, - 15.900 zł lub zamienię. Wrocław, tel. 
0506/75-25-85
OPEL CALIBRA, 1993 r., 131 tys. km, 20Q0 ccm, benzyna, 
inst. gaz., perłowoturkusowy, pełne wyposażenie elektrycz­
ne, ABS, alum. felgi, centr. zamek, pilot, RO z ĆD, weluro­
wa tapicerka, nowa inst. gazowa, stan idealny, • 16.500 zł. 
Złotoryja, tpl. 076/878-71-29,0508/26-62-79 
OPEL CALIBRA, 1993 r., 156 tys. km, 1200 ccm, 16V, 150 
KM, zielony metalic, inst. gazowa, skórzana tapicerka, el. 
ster. szyby i szyberdach, alum. felgi, centr. zamek, podusz­
ka pow., ABS, atrakcyjny wygląd, stan b. dobry, • 17.500 zł. 
Wińsko, tel. 071/389-91-18,0606/32-29-96 
OPEL CALIBRA, 1993 r., 2000 ccm, benzyna, inst. gaz., 
czarny, alum. felgi, centr. zamek, szyberdach, - 17.600 zł. 
Żagań, tel. 068/477-63-63,0607/27-64-77 
OPEL CALIBRA, 1993/94 r, 120 tys. km, 2000 ccm, benzy­
na, inst. gaz., zielony metalic, kpi. dokumentacja, alum. fel­
gi, el. otw. szyby, ABS, centr. zamek, halogeny, poduszka 
pow., przegląd do 10.2004 r., • 18.000 zł lub zamienię na 
tańszy, do 10.000 zł. Bolesławiec, tel. 0694/50-24-45 
OPEL CORSA, 1985 r., 130 tys. km, 1300 ccm, benzyna, 
wtrysk, biały, katalizator, 3-drzwiowy, 5-biegowy, obrotomierz, 
kubełkowe fotele, alum. felgi, stan b. dobry, - 6.400 zł. Ol­
kusz, tel. 0600/88-31-44
OPEL CORSA 1986 r., 1000 ccm, benzyna, srebrny, bez 
Wypadku, I właściciel, sprowadzony w całości, stan b. dobry, 
• 3.900 zł. Wrocław, tel. 071/32540-93,0609/20-08-64 
OPEL CORSA, 1988 r., 1500 ccm; diesel, czerwony, spro­
wadzony w całości, 5-drzwiowy, 5-biegowy, bez korozji, za­
dbany, stan b. dobry, - 6.200 zł. Wrocław, tel. 071/315-13-47, 
0601/71-03-50
OPEL CORSA, 1989 r., 92 tys. km, 1200 ccm, czerwony, 
przód nowszego typu, • 5.500 tł. Syców, tel. 0607/98-63-92 
OPEL CORSA, 1989 r., 130 tys. km, 1300 cam, kremowy, 
stan techn. b. dobry, • 5.400 zł. Świebodzice, tel. 
0691/81^6-65
OPEL CORSA, 1991 r., 110 tys. km, 1200 ccm, benzyna, 
niebieski, 5-drzwiowy, bez wypadku, kpi. dokumentacja, opo­
ny zimowe i letnie, RO, garażowany, stan idealny, - 7.800 zł. 
Jelcz-Laskowice, tel. 071/318-3048 
OPEL CORSA, 1991 r., 188 tys. km, 1200 cćm, benzyna, 
czarny, sprowadzony w całości, 2 lata w kraju, stan b. dobry, 
kpi. dokumentacja, - 7.500 zł. Krobia, tel. 065/571-14-70, 
0694/16-03-86
OPEL CORSA, 1991 r., 118 tys, km, 1200 ccm, wtrysk/bia­
ły, 3-drzwiowy, stan b. dobry, • 6.800 zł. Krotoszyn, lei. 
062/72242-93
OPEL CORSA, 1991 r., 1400 ccm, benzyna, szary metalic,•
4-drzwiowy, szyberdach, szerokie zderzaki, na zachodnich 
tablicach • 1.600 zł. Tuplice, tel. 0604/07-89-52

OPEL CORSA, 1991/92 r., 1400 ccm, wtrysk, czarny, oryg. 
szyberdach, alum. felgi (5 szt.), opony zimowe, alarm, dzie­
lona tylna kanapa, oryg. radio + 4 głośniki, stan tech. b. do­
bry, zadbane wnętrze, garażowany, I właściciel, • 8.800 zł. 
Wrocław, tel. 071/339-87-10,0604/5345-93 
OPEL CORSA, 1991/93 r., 1200 ccm, benzyna, biały, 
3-drzwiówy, Mul-T-Lock, • 4.500 zł. Rawicz, tel. 
0604/8141-20
OPEL CORSA, 1992 r., 130 tys. km, 1200 ccm, benzyna, 
wiśniowy metalic, 3-drzwiowy, katalizator, 5-biegowy, el. reg. 
reflektory, zadbany, na zachodnich tablicach, - 1.800 zł lub 
zamienię. Bolesławiec, tel. 0600/72-5448 
OPEL CORSA 1992 r., 140 tys. km, 1200 ccm, benzyna, 
biały, 3-drzwiowy, szyberdach, stan b. dobry, na zachodnich 
tablicach - 380 EUR. Bolesławiec, tel. 0694/12-77-90 
OPEL CORSA, 1992 r., 116 tys. km, 1400 ccm, OHC, czer­
wony, 3-drzwiowy, regulacja reflektorów, alum. felgi, centr. 
zamek, alarm + pilot, sportowe sprężyny od GSI, garażowa­
ny, zimowe opony, - 8.500 zł. Żary, tel. 068/479-16-31 
OPEL CORSA, 1993 r., 1200 ccm, czarny, RO, • 13.500 zł. 
Biskupice Ołoboczne, tel. 062/762-20-14,0608/27-30-88 
OPEL CORSA B, 1993 r., 1200 ccm, benzyna, tarkusowy, 
centr. zamek, alarm + pilot, udokum. pochodzenie, -12.800 
zł. Gostyń, tel. 065/572-28-76,0505/14-15-01 
OPEL CORSA B, 1993 r., 130 tys. km, 1200 ccm, wtrysk, 
czarny, centr. zamek, alarm + pilot, RO, dzielona tylna ka­
napa, w kraju od 1.5 roku, stan b. dobry, -13.800 zł. Legni­
ca, tel. 076/722-0048,0604/36-82-70 
OPEL CORSA, 1993 r., 66 tys. km, 1900 ccm, benzyna, 
granatowy metalic, w kraju od 1995 r., I właściciel, szyber­
dach, 3-drzwiowy, alum. felgi, opony zimowe, nowa inst. 
gazowa, stan b. dobry, 2 poduszki powietrzne, • 16.500 zł. 
Nowy Sącz, tel. 018/353-78-27,0605/10-38-63 
OPEL CORSA, 1993 r., 150 tys. km, 1200ccm, wtrysk, czer­
wony, katalizator, odcięcie zapłonu, RO, 5-biegowy, model 
przejściowy, - 7.500 zł. Szlichtyngowa, tel. 065/549-29-99, 
0507/22-69*08
OPEL CORSA B,1994 r‘ 124 tys. km, 1200 ccm, niebieski, 
poduszka pow., szyberdach, od 2003 r. w Polsce, 3-drzwio- 
wy, zwolnienie z opłaty skarbowej, • 14.200 zł. Drezdenko, 
tel. 095/762-53-16,0604/53-53-16 
OPEL CORSA, 1994 r., 100 tys. km, 1200 ccm, zielony me­
talic, szyberdach, poduszka pow., RO oryg., miesiąc w kra­
ju, kpi. dokumentacja, stan b. dobry, -13.800 zł. Kalisz, -tel. 
0603/25-53-30
OPEL CORSA, 1994 r:, 80 tys. km, 1200 ccm, benzyna, 
niebieski metalic, bez wypadku, 2-drzwiowy, centr. zamek, 
alarm + pilot, stan b. dobry, • 14.800 zł. Sława, tel. 
068/356-85-02,0600/92-71,18 
OPEL CORSA, 1994 r., 102 tys. km, 1200 ccm, fioletowy, I 
właściciel, w kraju od 1997 r., sprowadzony w całości, bez 
wypadku, radio z panelem, centr. zamek, alarm + pilot, stan 
idealny, - 12.800 zł. Wałbrzych, tel. 0608/29-88-64, 
0502/49-87-60

OPEL CORSA B, 1994 r., 114 tys. km, 1200 ccm, wtrysk, 
biały, sprowadzony w całości, R O  + 6 głośników, napinacze 
pasów, kompletna dokumentacja celna, zadbany, -13.000 
zł. Wrocław, tel. 0603/25-2541,0503/73-72-83 
OPEL CORSA B, 1994 r., 123 tys. km, 1200 ccm, benzyna, 
fioletowy, atrakcyjny wygląd, zadbany, garażowany, RO, ser­
wisowany, sprowadzony w 1997 r., I właściciel w kraju, zde­
rzaki i lusterka w kolorze nadwozia, - 13.000 zł. Wrocław, 
tel. 0606/67-37-91
OPEL CORSA, 1994 r., 80 tys. km, 1200 ccm, wtrysk, czar­
ny, 2 poduszki pow., alarm, radio, 3-drzwiowy, stan b. dobry,
-13.500 zł. Wrocław, tel. 0504/50-18-88
OPEL CORSA, 1994 r., 123 tys. km, 1200 ćcm, benzyna,
jasna zieleń, bez wypadku, I właściciel w Niemczech, kpi.
dokumentacja, tłumaczenia, w kraju od października 2003
r., garażowany, zadbany, • 13.900 zł. Wrocław, tel.
0502/50-66-11
OP%EL CORSA SWING, 1994 r., 181 tys. km, 1400 ccm, ben­
zyna, biały, I właściciel w kraju, wspomaganie kier., centr. 
zamek, RO, immobilizer, poduszka pow., el. otw. szyby przed­
nie, el. reg. lusterka, szyberdach, termometr zewnętrzny, za­
główki przednie, dzielona tylna kanapa, 5-biegowy, 5-drzwio- 
wy, kpi. kół zimowych, - 14.500 zł. Zgorzelec, te f.' 
075/77548-73,0503/14-58-98 
OPEL CORSA, 1994/95 r., 140 tys. km, 1400 ccm, benzy­
na, wtrysk, perłowogranatowy, katalizator, 3-drzwiowy, zie­
lone szyby, el. reg. lusterka, nowy ukł. wydechowy, sprowa­
dzony w całości z Hiszpanii, kpi. dokumentacja, ważny prze­
gląd i OC, atrakcyjny wygląd, zadbany, stan tęchn. b. dobry,
-14.300 zł. Nowa Sól, lei. 0605/15-63-46 
OPEL CORSA, 1994/95 r., 1200 ccm, benzyna, czerwony, 
'5-drzwiowy, 5-biegowy, kupiony w salonie, -13.900 zł. Opo­
le, tel. 0602/22-08-56
OPEL CORSA, 1995 r., 130 tys. km, 1200 ccm, wtrysk, zie­
lony, 2 poduszki pow., zderzaki w kolorze nadwozia, 5-bie- 
gowy, welurowa tapicerka, bezwypadkowy, serwisowany, 
sprowadzony z Niemiec, w kraju od miesiąca, model '96, 
immobilizer, Euro 2, kpi. dokumentacja, stan idealny, -14.300 
zł. Bolesławiec, tel. 0606/94-74-68 
OPEL CORSA, 1995 r., 90 tys. km, 1400 ccm, czerwony, 
model z 1996 r., kupiony w salonie, 5-drzwiowy, 5-biegowy, 
garażowany, alarm, właściciel niepalący, -15.900 zł lub za­
mienię, możliwe raty. Legnica, tel. 0605/28-37-83 
OPEL CORSA B, 1995 r., 140 tys. tan, 1500 ccm, diesel, 
biały, sprowadzony w całości, alarm, zadbany, garażowany, 
3-drzwiowy, • 15.900 zł lub zamienię, możliwe raty. Legnica, 
tel. 0605/28-37-83
OPEL CORSA, 1995 r., 1400 ccm, biały, 4-drzWioWy, 2 po­
duszki pow., stan b. dobry, • 15.800 zł. Wrocław, tel. 
071/799-84-00,0697/23-36-62 
OPEL CORSA, 1995/96 r., 130 tys. km, 1400 cćm; benzyna 
wspomaganie kier., centralny zaimek, szyberdach, insL ga­
zowa z butlą w miejscu koła zapasowego, • 14.900 zł, moż­
liwe raty lub zamiana. Paczków, tel. 077/431-78-00, 
0600/06-30-37
OPEL CORSA, 1996 r., 47 tys. km, 1200 ccm, benzynaf 
szary metalic, 2 poduszki pow., RO Blaupunkt, stan b. do­
bry, • 16.800 zł. Mirostowice, gm. Żary, tel. 0696/36-32-72 
OPEL CORSA B, 1996 r., 90 tys. km, 1200 ccm, benzyna, 
seledynowy, 3-drzwiowy, 5-biegowy, 2 poduszki pow., alarm 
+ pilot, immobilizer, RM Blaupunkt, el. reg. reflektory, ater- 
miczne szyby,, rozkł. tylna kanapa, zadbane wnętrze, bez 
korozji, katalizator, I właściciel, sprowadzony w całości, udo­
kum. pochodzenie, garażowany stan b. dobry -14.500 zł. 
Jelenia Góra, tel. 075/643-22-77,0607/23-23-30 .
OPEL CORSA B, 1996 r., 92 tys. km, 1200 ccm, benzyna, 
seledynowy, 2 poduszki pow., alarm ’* pilot, immobilizer, RM 
Blaupunkt, rozkł. tylna kanapa, el. reg. reflektory, bez koro­
zji, zadbane wnętrze, I właściciel, sprowadzony w całości, 
kpi. dokumentacja, garażowany, eksploatowany przez ko­
bietę, stan.b. dobry,.- 14.500 zł. Jelenia Góra, tel. 
0601/88-00-15 . *
OPEL CORSA, 1996 T:, 70 tyś: km, 1400 ccm, benzyna, 
zielony, szyberdach, centr. zamek, alarm, 2 poduszki pow., 
synchronizacja świateł,- nowy pasek rozrządu, - 15.000 zł. 
Kluczbork, tel. 077/418-56-62
OPEL CORSA.B, 1996/97 r., 76 tys! km, 1200 ccm, wtrysk, 
czarny metalic, sprowadzony w całości, el. reg. reflektory, 
obrotomierz, RÓ, listwy boczne, dzielona tylna kanapa, II 
właściciel,,stan.b. dobry, kpi. dokumentacja, - 14.900 zł. 
Rawicz, tei. 065/546-52-76,0602/50-64-51

OPEL CORSA, 1996/97 r., 1200 ccm kupiony w salonie w 
Polsce, 5-drzwiowy, serwisowany, stan idealny, • 16.900 zł 
(w rozliczeniu,może być inny). Jarocin, tel. 062/747-67-51; 
0604/1648-92
OPEL CORSA, 1997 r., 116 tys. km, 1200 ccm, benzyna, 
biały, sprowadzony w całości, bezwypadkowy, garażowany, 
stan b. dobry, ekonomiczny, RO + 6 głośników, alarm, za­
dbany, • 16.500 zł lub zamienię na terenowy, busa albo inne 
propozycje. Lubin; tel. 0601/59-55-43 - 
OPEL CORSA, 1997 r., 1200 ccm, benzyna centralny za­
mek, alarm, 3-drzwiowy, zimowe opony, • 17.500 zł. Świdni­
ca, tel. 0605/69-20-69.
OPEL CORSA SWING, 1997 r., 1400 ćcm, 16V, fioletowy 
metalic, I właściciel, kupiony w salonie, ABS, centr. zamek, 
Mul-T-Lock, alum. felgi, welurowa tapicerka, RO Sony, ga­
rażowany, • 20.500 zł. Wałbrzych, tel. 074/847-77-42, 
0501/32-83-12 .
OPEL CORSA B, 1998 r., 90 tys. km, 1000 ccm, 12V, biały, 
kupiony w salonie, II właściciel, 3-drzwiowy, garażowany, -
15.900 zł lub zamienię, możliwe raty. Legnica, tel. 
0605/28-37-83
OPEL CORSA B, 1998 r., 68 tys. km, 1200 ćcm, 16V, Eco­
tec, czarny, ABS, EPS, centr. zamek, el. otw.*szyby, wspo­
maganie kier., el. reg. reflektory, zderzaki i lusterka w. kolo­
rze nadwozia, alum. felgi, opony zimowe, spoiler dachowy, I 
właściciel, • 18.900 zł. Kobylp Góra, tel. 062/731-65-89 
OPEL CORSA, 1998 r., 84 tys. km, 1000 ccm, 12V 55 KM, 
zielony, kupiony w salonie, el. reg. światła, I właściciel, ga­
rażowany, zadbany, - 15.900 zł. Ostrów Wielkopolski, tel. 
0501/4647-93
OPEL CORSA, 1998 r., 32 tys. km, 1000 ccm, 12V, niebie­
ski metalic, 3-drzwiowy, 2 poduszki pow., pełne wyposaże­
nie el., - 17.900 zł. Świdnica, tel. 074/853-36-01, 
0601/79-66-78
OPEL CORSA, 1998 r., 37 tys. km, 1000 ccm, 12V, Ecotec 
centr. zamek, poduszka powietrzna, 5 zagłówków, dzielona 
tylna kanapa, 4-stopniowa regulacja świateł, zestaw kolumn, 
II właściciel, niepalący • 15.200 zł. Świdnica, tel. 
074/640-79-25,0691/03-97-38 
OPEL CORSA, 1999/00 r., 57 tys. km, 1200 ccm, 16V,. Eco­
tec, zielony metalic, stan idealny, bezwypadkowy, 5-drzwio- 
wy, kupiony w salonie w kraju, immobilizer, alarm, RO, za­
główki, kpi. dokumentacja, zderzaki w kolorze nadwozia, po­
krowce, nowe opony zimowe, • 21.800 zł lub zamienię. Zary, 
tel. 068/37446-98
OPEL CORSA B, 2000 r., 58 tys. km, 1700 ccm, diesel, gra­
natowy metalic, klimatyzacja, poduszka pow., el. otw. szyby 
i reg. lusterka, centr. zamek, wspomaganie kier., RO, zwoln. 
z opłaty skarbowej, - 24.800 zł. Ostrów Wielkopolski, tel. 
0502/18-77-97,0507/17-51-00 
OPEL CORSA C, 2001 r., 32 tys. tan, 1200 ccm, 16V, ben­
zyna,, turkusowy metalic, kupiony w salonie, 3-drzwiowy, 
wspomaganie kier., poduszka pow. kierowcy, dzielona tylna 
kanapa, el. reg. reflektory, immobilizer, alum. felgi + opony

zimowe, blokada skrzyni biegów, RO, stan b. dobry, - 28.500 
zł. Jelenia Góra, tel. 0605/56-1240 
OPEL CORSA C, 2001 r., 24 tys. km, 1200 ccm, srebrny 
metalic, wspomaganie kier., poduszka pow., el. otw. szyby, 
ABS, ESP, immobilizer, centr. zamek + pilot, 3-drzwiowy, -
26.300 zł. Kalisz, tel. 0602/84-85-17 
OPEL CORSA C, 2001 r., 26 tys. km, 1000 ccm, czarny 
metalic, klimatyzacja, ABS, poduszka pow., RO, el. otw. szy­
by, wspomaganie kier., centr. zamek + pilot, immobilizer, fak­
tura, - 27.500 zł. Kępno, tel. 0604/27-82-66 
OPEL CORSA C, 2001 r., 46 tys. km, 1700 ccm, diesel, 
wtrysk, srebrny metalic, ABS, 3-drzwiowy, wspomaganie kier., 
RO z CD, stan idealny, sprowadzony, 2 poduszki pow., -
29.000 zł. Kraszewice, powiat ostrzeszowski, tel. 
062/731-20-57,0691/77-77-93,0603/84-2345 
OPEL CORSA COMFORT, 2001 r., 42 tys. km, 1200 ccm, 
16V, zielony, ABS, EPS, 2 poduszki pow., obrotomierz, ra­
dio, Zagłówki, dzielona tylna kanapa, el. reg. reflektory, el. 
otw. szyby, reg. kierownica, oryg. lakier, el. reguł, fotel kie­
rowcy, właściciel niepalący, 75 KM, - 29.900 zł. Krotoszyn, 
tel. 062/722-07-58,0698/24-16-31 
OPEL CORSA C, 2001 r., 12 tys. km, 1000 ccm, benzyna, 
czerwony, klimatyzacja, 3-drzwiowy, 2 poduszki poV, wspo­
maganie kier., ABS, centr. zamek, RO oryginalny, • 26.900 
zł. Syców, tel. 0606/29-25-60
OPEL CORSA C, 2001 r., 17 tys. km, 1700 ccm, 16V, dTi, 
kolor srebrny, ABS, EPS, wspomaganie kier., ciemne szyby, 
centr. zamek + pilot, zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia,
• 40.000 zł. Trzebnica, tel. 0602/61-21-58 
OPEL CORSA C KOMBI, 2001 r., 17 tys. km, 1000 ccm, 
biały, kupiony W salonie, serwisowany, bez wypadku, RO, 
alarm + pilot, poduszka pow., kpi. kół zimowych, • 6.000 zł + 
kredyt, rata 550 zł/mies. Wrocław, tel. 0507/53-48-38, 
0501/98-98-15
OPEL CORSA C ELEGANCE, 2002/03 r., 4 tys. km, 1200 
ccm, 16V, bordowy metalic, 5-drzwiowy, ABS, 4 poduszki 
pow., serwo, EPS, ej. otw. szyberdach, el. reg. lusterka, el. 
otw. szyby, welurowa tapicerka, klimatyzacja, czujnik desz­
czu, alum.felgi, ROz CD, halogeny, kpi. dokumentacja, stan 
idealny, • 37.000 zł. Bolesławiec, tel. 0608/10-08-37, 
075/734-20-75 .

O  OPEL CORSA ENJOY, 2003 r., 6 tys. km, 1200 
ccm, 16V, czarny metalic, wyprodukowany w 
sierpniu, klimatyzacja, alum. felgi, ABS, radio, 
centr. zamek, serwo, 4 poduszki pow., lekko 
uszkodzony, • 33.900 zł. AUTO-REIN, Środa Ślą­
ska, teł. 071/317-26-51,0601/70-22-45 81044043 

OPEL KADETT, 1980 r., 1200 ccm, benzyna, żółty, ważny 
przegląd i OC, po remoncie głowicy, nowe klocki-hamulco 
we/zadbany, stan dobry, - 1.600 zł. Odolanów, powiat ostrow­
ski, tel. 0609/05-11-57
OPEL KADETT, 1980 r., 146 tys. km, 1200 ccm, OHC, sele­
dynowy metalic, 3-drzwiowy, tylna szyba ogrzewana + wy­
cieraczka, zegarek, pasy bezwł. tylne, kołpaki, nowy prze-, 
gląd, dzielona tylna kanapa, zagłówki, stan b. dobry, - 2.300 
zł lub zamienię na uszkodzony, do poprawek. Dzierżoniów, 
tel. 074/830-00-54 wieczorem, 0601/61-94-76 
OPEL KADETT, 1980 r., 1200 ccm, srebrny metalic, 3-drzwio- 
wy, szyberdach, udokum. pochodzenie, stan dobry, • 1.400 
zł. Rawicz, tel. 0601/8548-19 
OPEL KADETT, 1980 r., T200 ccm, czerwony, 5-drzwiowy, 
hak, zarejestrowany, • 800 zł. Wrocław, tel. 0506/52-83-23 
OPEL KADETT, 1981 r., 1300 ccm, benzyna, granatowy, 
5-drzwiowy, kubełkowe fotele, obrotomierz, po remoncie ka­
pitalny^ silnika, alum. felgi, sportowy ukł. wydechowy, eko­
nomiczny, aktualny przegląd i OC, zimowe opony, stan do­
bry, • 2.400 zł. Legnica, tel. 0692/55-52-38 
OPEL KADETT, 1981 r., 99 tys. km, 1200 ccm, benzyna,, 
czerwony,. 5-drzwiowy, po remoncie silnika, po małym re­
moncie blacharki i lakierowaniu, kołpaki, halogeny, wciągłej 
eksploatacji, aktualny przegląd, stan dobry, • 2.350 zł lub 
zamienię na inny, może być tańszy. Wrocław, tel. 
0501/23-86-59
OPEL KADETT, 1982 r., 1200 ccm, benzyna, cżamy, po­
krowce, 3-drzwiowy, hak, szyberdach, przegląd do 09.2004 
r., wciągłej eksploatacji, stan dobry, -2.100 zł. Głuszyca, 
tel. 077/419-14-75,0607/51-96-72 
OPEL KADETT, 1983 r., 90 tys. km, 1300 ćcm, benzyna, 
czerwony, nowe opony zimowe, ważny przegląd i»OC, stan 
dobry, -1.900 zł. Bolesławiec, tel. 0698/21-10-36

O PE L  KADETT, 1983 r., 1600 ccm, diesel, zielony, 5-drzwio­
wy, 5-biegowy, stan b. dobry, - 3.700 zł. Puszyna, powiat 
nyski, tel. 0501/63-58-73 ,
O PEL  KADETT, 1983 r., 1600 ccm, benzyna, inst. gaz., czer­
wony, alum. felgi, nowy akumulator, stan dobry, • 2.000 zł. 
Trzebnica, tel. 071/312-31-72
O PE L  KADETT, 1983 r., 130Ó ccm, czerwony, techn. spraw­
ny, stan dobry, - f.500 zł. Złotoryja, tel. 076/878-22-66 
O P E L  KADETT, 1985 r., 115 tys. km, 1300 ccm, benzyna, 
biały, półroczna inst. gazowa, immobilizer, szyberdach, 
5-drzwiowy  ̂przegląd do 11.2004 r., po wymianie płynów, oleju 
i filtrów, stan techn. dobry, • 6.500 zł. Bukowa Śląśka, po­
wiat namysłowski, tel. 0501/77-14-86,0505/14-47-53 
O P E L  KADETT, 1985 r., 1200 ccm, benzyna, niebieski, RÓ 
Śonŷ  hak, stan dobry, nie wymaga napraw, - 3.900 zł lub 
zamienię na inny w tej cenie. Kamienna Góra, lei. 
0602/62-14-17
O PE L  KADETT , 1985 r.,'1600 ccm, diesel, brązowy metalic, 
5-biegowy, 5-drzwiowy, szyberdach, - 3.500 zł. Kannin, po­
wiat pleszewski, tel. 0605/48-77-38 
O PE L  KADETT, 1985 r„ 1600 ccm, diesel, srebrny metalic, 
5-drzwiowy, 5-biegowy, slan b. dobry, - 5.600 zł. Oleśnica, 
tel. 0607/70-00-96
O PEL  KADETT .łezka”, 1985 r., 1600 ccm, diesel, biały, prze­
gląd do 12.2004 r„ OC, 3-drzwiowy, zadbany, pokrowce .miś", 
RO, bez korozji, ekonomiczny, nowe opony zimowe, stan b. 
dobry, - 4.900 zł. Przygórze, grp. Nowa Ruda, tel. 
074/872-96-17,0608/71-58-49 
O P E L  KADETT , 1985 r., 1300 ccm, benzyna, czerwony, 
.łezka”, kpi. opon zimowych, RM *A głośniki; ospoilerowa­
ny, zadbany, stan b. dobry, • 5.000 zł. Wałbrzych, tel. 
0507/10-19-11
O P E L  KADETT, 1986 r., 1300 ccm, granatowy, 5-biegowy, 
spoiler, alum. felgi, RO, • 4.800 zł. Dobroszyce, tel. 
071/314-8644,0607/65-78-49 
O PE L  K A D E IT  KOMBI, 1986 r., 16Ó0 ccm, diesel reg. kie­
rownica, centr. zamek, el. otw. szyby, - 5.500 zł. Góra, tel. 
065/54346-15
O PE L  KADETT, 1986 r., 90 tys. km, 1600 ccm, diesel, czer­
wony, stan dobry + drugi na części, • 4.500 zł. Kościelna 
Wieś, tef. 062/761-67-64
O P E L  KADETT, 1986 r., 1600 ccm, diesel, czerwony, oclo­
ny w całości, RO, alarm, alum. felgi ATS, szyberdach, ospo­
ilerowany, sportowa kierownica i ukł. wydechowy, zderzaki 
GSI, dodatkowe światło .stop", 5-biegowy, 3-drzwiowy, za­
dbany, szyby przyciemniane, reg. wys. foteli, dużo nowych 
części, • 5.900 zł, Pieńsk, tel. 075/771-88-67,0605/54-70*88 
O PE L  KADETT, 1986 r., 1300 ccm, benzyna, biały, stan do­
bry, ważny przegląd i OC, 5-drzwiowy, po remoncie biachar- 
ki, do małych poprawek lakierniczych, - 4.400 zł lub zamie­
nię na tańszy diesel lub benzyna z insi. gazową. Wałbrzych, 
tel. 0604/14-26-77,0693/11-88-31 
O PE L  KADETT , 1987 r., 1600 ccm, diesel, biały, szyber­
dach, 5-biegowy, hak, 3-drzwiowy, - 5.900 zł. Żary, tel. 
0502/07-37-55
O PE L  KAD ETT  GT, 1987 r., 1600 ccm, biały, szyberdach, 
5-biegowy, - 5.800 zł. Żary, tel. 0502/07-37-55 
O PE L  KADETT , 1987 r., 1300 ccm, biały, 2-drzwiowy, po 
wymianie progów i reperaturek, w ciągłej eksploatacji, kpi. 
dokumentacja, przedni błotnik do lakierowania, • 5.200 z ł.., 
tel. 0604/08-68-23
O P E L  KADETT  SEDAN, 1987 r., diesel, niebieski, stan sil­
nika idealny, nowe. zawieszenie, blacharka do małych po­
prawek, - 3.500 zł. Jelenia Góra, tel. 075/773-83-08, 
0609/33-04-01
O PE L  KAD ETT  KOMBI, 1987 r., 161 tys. km, 1600 ccm, 
benzyna, turkusowy metalic, 5-drzwiowy, relingi dachowe, 
szyberdach, nowe progi, ważny przegląd i OC, - 4.700 zł. 
Milicz, tel. 0504/19-52-01
O PE L  KADETT  KOMBI, 1987 r., 1600 ccm, diesel, żółty, 
relingi dachowe, 5-drzwiowy, - 4.300 zł. Nowogrodziec, po­
wiat bolesławiecki, tel. 0606/64-59-51 
O PE L  KAD ETT  SEDAN, 1987 r., 1600 ccm, benzyna, inst. 
gaz., biały, po remoncie blacharki i lakierowaniu, - 6.500 zł 
lub zamienię^ia busa. Oleśnica, tel. 071/399-30-06, 
0601/44-77-29
O PE L  KADETT , 1987 r., 150 tys. km, 1300 ccm, benzyna, 
insL gaz., czerwony, nowy akumulator (gwarancja) i amorty­
zatory, 3-drzwiowy, stan b. dobry, - 5.800 zł. Strzeszów, tel. 
071/312-83-16,0508/28-44-13 
O P E L  KADETT, 1987 r., 130 tys. km, 1300 ccm, benzyna, 
inst. gaz., czerwony, 5-drzwiowy, sportowa kierownica, inst. 
gazowa na gwarancji, opony zimowe, zadbany, błotnik tylny 
do lakierowania, - 4.900 zł. Syców, tel. 0603/44-39-37 
O P E L  KADETT , 1987 r., 2000 ccm, benzyna, szary metalic, 
deska Digital, 2-drzwiowy, stan b. dobry, - 5.700 zł..Tamów 
Opolski, tel. 0608/03-33-68
O PE L  KADETT, 1987/94 r., 1200 ccm, OHC, biały, RO, in­
stalacja gazowa, pokrowce, przyciemmanaszyba tylna, nowe 
hamulce i łożyska, nowy tłumik, stan dobry + 2 opony letnie, 
- 5.300 zł. Mościsko, tel. 074/832-90-80,0607/95-85-81 
O PE L  KADETT  SEDAN, 1987/97 r., 1300 ccm, + insL gazo­
wa, srebrny metalic, szyberdach, alum. felgi, RO, alarm, -
5.900 zł. Kalisz, tel. 062/762-71-56 
O PE L  KADETT , 1988 r., 1800 ccm, monowtrysk, srebrny 
metalic, lusterka i zderzaki w kolorze nadwozia, ekonomicz­
ny, zadbany, b. atrakcyjny wygląd, - 6.200 zł. Brzeg Dolny, 
powiat wołowski, tel. 0600/26-70-69,0608/21-73-47 
O PE L  KADETT, 1988 r., 1600 ccm, diesel, czerwony, stan 
b. dobry, 5-biegowy, hak, kpi. dokumentacja, zadbany, - 6.200 
zł. Bolesławiec,tel. 0606/33-29-83 
O PE L  KADETT, 1988 r., 70 tys. km, 1800 ccm, benzyna, 
czarny metalic, slan b. dobry, szyberdach, tylna szyba ogrze­
wana, po remoncie progów i nadkoli, 5-drzwiowy, hak, waż­
ny przegląd, 5-biegowy, - 5.500 zł. Gębice, gm. Pępowo, tel. 
065/573-73-01
O.PEL K A D E T T  S, 1988 r., 1598 ccm, benzyna, biały,

■ 5-drzwiowy, 5-biegowy, garażowany, bez wypadku, szyber­
dach, hak, fotele kubełkowe, zderzaki i lusterka w kolorze 
nadwozia, ważny przegląd, - 5.500 zł. Głuchołazy, tel. 
077/439-13-37
O PE L  KAD ETT  GTS, 1988 r., 11 tys. km, 1600 ccm, czer- 
wony, inst. gazowa, welurowa tapicerka, kubełkowe fotele, 
białe zegary, obrotomierz, ciemne szyby, szyberdach, zde­
rzaki i lusterka w kolorze nadwozia, 5-drzwiowy, nowe kloc­
ki, przewody ham- i pasek rozrządu, po wymianie oleju, atrak­
cyjny wygląd, • 6.000 zł. Mańkowice, gm. Łambinowice, tel. 
0507/43-15-61
O PE L  KADETT  KOMBI, 1988 r., 1300 ccm, biały, zadbany, 
relingi dachowe, hak, alum. felgi, - 5.800 zł. Pleszew, tel. 
062/741*96*69,0600/14-72-01 
O PE L  KADETT, 1988 r., 1300ccm, benzyna, biały, 3-drzwio- 
wy, po remoncie silnika, nowe opony, stan b. dobry, - 5.700 
zł. Siechnice, tel. 071/31144-39,0608/61-89-93 
O P E L  KADETT , 1988 r., 2000 ccm, 16V, 150 PS, niebieski,
3-drzwiowy, immobilizer, centr. zamek, alum. felgi, atrakcyj­
ny wygląd, - 7.500 zł. Strzelce Opolskie, tel. 077/463-73-35, 
0603/83-97-70
O PE L  KADETT, 1988 r.,.81 tys. km,.1300 ccm, benzyna, 
biały, szyberdach, lusterka i zderzaki w kolorze nadwozia, 
podgrzewany fotel, spryskiwacze reflektorów, sprowadzony 
w całości, bez wypadku, stan b. dobry, • 6.100 zł lub zamie­
nię na większy. Wałbrzych, tel. 0601775-36-80 
O P E L  KADETT, 1988 r., 1800 ccm, benzyna, biały, weluro­
wa tapicerka, szyberdach, po remoncie-blacharki, 2-drzwio- 
wy, 5-biegowy, roleta bagażnika, slan dobry, • 5.450 zł lub 
zamienię. Wałbrzych, tel. 074/840-33-10 
O P E L  KADETT, 1988 r., 180 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
czerwony, tunmg Irmscher, szyberdach, alarm Scorpion, inst.
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gazowa, stan dobry, • 8.500 zł. Ząbkowice śląskie, tel. 
0501/48-61-92
OPEL KADETT GŚI, 1988 r., 2000 ccm, benzyna, kolor gra­
fitowy metalic, kubełkowe fotele, szyberdach, 5-biegowy, ha­
logeny, • 6.400 zł. Zgorzelec, tel, 0691/52-63-60 
OPEL KADETT, 1988/92 r., 1600 ccm, diesel, niebieski, stan 
silnika i zawieszenia b. dobry, hak, do małych poprawek la­
kierniczych, - 4.600 zł. Qtmuchów, powiat nyski, tel. 
0604/92-18-52
OPEL KADETT, 1988/94 r.,-1300 ccm, zielony metalic, -
4.500 zł. Wrocław, tel. 0501/83-33-23 
OPEL KADETT KOMBI, 1988/96 r., 1300 ccm, biały, relingi 
dachowe, hak, RO, alum. felgi, stan b. dobry, • 5.800 zł. 
Kalisz, tel. 0692/31 -73-46
OPEL KADETT, 1989 r,, 1600 ccm, benzyna, czerwony, zde­
rzaki i lusterka w kolorze nadwozia, szyberdach, kubełkowe 
fotele, - 6.700 zł. Bolesławiec, tel. 0609/57-33-65

OPEL KADETT, 1989 r., 72 tys.. km, 1300 ccm, benzyna, 
czerwony, po remoncie blacharki, po lakierowaniu,.zderzaki 
i lusterka w kolorze nadwozia, po wymianie ukł. hamulcowe­
go i wydechowego, nowe amortyzatory, - 7.000 zł lub zamie­
nię na busa. Oborniki śląskie, tel. 071/310-17-02, 
0607/47-00-94
OPEL KADETT, 1989 r,, 1400 ccm, benzyna, czerwony,
3-drzwiowy, kubełkowe fotele, alum. felgi + stalowe felgi z 
oponami zimowymi, RO, przyciemniane szyby, wewnątrz alu­
miniowe dodatki, po remoncie blacharki, kpi. dokumentacja, 
- 5.000 zł. Zgorzelec, tel. 0501/37*79-15
OPEL KADETT KOMBI, 1989 r., 1300 ccm, benzyna, inst. 
gaz., biały, hak,-butla w miejscu koła zapasowego, przegląd 
ważny do 09.2004 r., • 5.600 zł. Zielona Góra, tel. 
0609/42-06-91
OPEL KADETT KOMBI, 1989/90 r., 140 tys. km, 1600 ccm, 
biały, centr. zamek, podgrzewane fotele, roleta bagażnika, 
relingi dachowe, - 5.900 zł. Brzeg, tel. 077/411 -90-08, 
0503/84-86-50
OPEL KADETT GSi, 1989/96 r., 178 tys. km, 2000 ccm, 
16V, 150 KM, bordowy metalic, szyberdach, centr. zamek, 
welurowa tapicerka, kubełkowe fotele, sportowa kierownica, 
ciemne szyby, nowy akumulator i tłumik, deska digital, stan 
dobry, - 7.400 zł. Lubin, tel. 0691/83-78-35 
OPEL KADETT KOMBI, 1990 r., 1600 ccm, bordowy,
4-drzwiowy, stan b. dobry, - 4.600 zł. Wrocław, tel. 
071/799-84-00,0697/23-36-62
OPEL KADETT GSi, 1990 r., 122 tys. km, 2000 ccm, czarny 
metalic, kubełkowe fotele, welurowa tapicerka, szyberdach, 
deska digital, el. reg. reflektory, halogeny, po wymianie re- 
peraturek, oleju i płynów, serwisowany, stan idealny, kpi. do­
kumentacja, • 10.500 zł. Ziębice, tel. 0606/39-27-08 
OPEL KADETT ĆSI, 1990 r., 165 tys. km, 2000 ccm, ben­
zyna, grafitowy metalic, 3-drzwiowy, 5-biegowy, RO z 
RDS-em, centr. zamek, el. reg. lusterka, welurowa tapicer­
ka, kubełkowe fotele, deska digital, alum. felgi, karta pojaz­
du, bez korozji, stan b; dobry, • 9.100 zł lub zamienię na 
tańszy. Gromadka, tel. 0501/12-59-24

ELEKTRYKA' j g g ^ 0"130438 
MECHANIKA
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O P E L
komputerowa diagnostyka układów elektronicznych 

przeglądy pogwarancyjne 
naprawy główne i bieżące 

naprawa I obsługa klimatyzacji 
Wrocław, ul. Przemkowska 12, tel. 373-78-93

OPEL KADETT, 1990 r., 130 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
bordowy metalic, 4-drzwiowy, szyberdach, centr. zamek, RO 
Opel, I właściciel w kraju, garażowany, - 6.900 zł. Trzebnica, 
tel. 0691/80-20-25
OPEL KADETT, 1990 r., 184 tys. Km, 1300 ccm, benzyna, 
granatowy, sprowadzony w całości, 5-drzwiowy, 5-biegowy, 
RO, zadbany, bez korozji, nieeksploatowany po ulicach Wro­
cławia, stan b. dobry, - 6.900 zł. Wrocław, tel. 0606/45-28-04 
OPEL KADETT LIFE, 1990r;, 170 tys. km,1400 ccm, wtrysk, 
srebrny, na zachodnich tablicach, stan dobry, 5-drzwiowy, 
hatchback, hak, możliwość przesiania zdjęć intemelem, -
1.400 żł irowicz@o2.pl. Zgorzelec, tel. 0605/0743-64 
OPEL KADETT, 1990 r., 1700 ccm, diesel, wiśniowy meta­
lic, 5-drzwiowy, spryskiwacze reflektorów, el. reg. lusterka, 
podgrzewane lusterka w kolorze nadwozia, immobilizer, -
3.200 zł. Żary, tel. 0604/31-65-41 
OPEL KADETT KOMBI, 1990/91 r., 1700 ccm, diesel, czer- 
wony, stan b. dobry, ABS, szyberdach, 4-drzwiowy, el. reg. 
reflektory, hak, - 8.900 zł. Wałbrzych, tel. 0601/57-27-03 
OPEL KADETT, 1990/97 r., 140P ćcm, benzyna, inst. gaz., 
kolor srebrny metalic, 3-drzwiowy, szyberdach, hak, stan do­
bry, - 8.000 zł. Wykroty, gm. Nowogrodziec, tel. 
075/736-06-16 §
OPEL KADETT CLUB KOMBI, 1991 r„ 1600 ccm, wtrysk, 
biały, relingi dachowe, roleta, szyberdach, inst. gazowa, po­
dwójne zabezpieczenie, opony zimowe, właściciel niepalą­
cy, nowe klocki, stan silnika b. dobry, • 8.900 zł. Lubin, tel. 
0601/76-08-00
OPEL KADETT KOMBI, .1991 r., 1700 ccm, diesel stan b. 
dobry, zadbany, szyberdach, el. reg. reflektory i lusterka, RO, 
kpi. dokumentacja, - 8.600 zł. Lwówek śląski, tel. 
0604/61-20-99
OPEL KADETT, 1991 r., srebrny metalic,,łezka", 5-drzwio- 
wy, zadbany, garażowany, II właściciel, - 7.000 zł., tel. 
0608/87-84-03
OPEL KADETT, 1991 r., 113 tys. km, 1400 ccm, benzyna, 
srebrny metalic, 5-drzwiowy, szyberdach, el. reg. reflektory, 
5-biegowy, hak, kpi. dokumentacja, bez wypadku, stan b. 
dobry, - 7.600 zł. Bolesławiec, tel. 075/734-82-85, 
0504/17-7841
OPEL KADETT KOMBI, 1991 r„ 140 tys. km, 1600 ccm, 
benzyna, granatowy, 4:drzwiowy, 5-biegowy, stan b. dobry, 
na zachodnich tablicach • 420 EUR. Chojnów, powiat legnic­
ki, tef. 0605/42-72-57
OPEL KADETT GSI, 1991 f., 150 tys. km, 2000 ccm, 16V, 
perłowoczarny, centr. zamek, ospoilerowany, ciemne szyby, 
deska Digital, alum. felgi, kubełkowe fotele, szyberdach, 
atrakcyjny wygląd, • 7.800 zł lub zamienię na Audi 100 lub 
Opla Omegę z insL gazową. Jawor, tel. 0691/26-51 -33 
OPEL KADETT, 1991 r., 96 tys. km, 1400 ccm, biały, bardzo 
zadbany, bez rdzy, 5-drzwiowy, • 7.700 zł. Krotoszyn, tel. 
0507/40-87-90 ' “
OPEL KADETT SEDAN, 1991 r., 128 tys. km, 1400 ccm, 
benzyna, granatowy metalic, lusterka w kolorze nadwozia, 
el. reg. reflektory, reguł. wys. mocowania pasów, el. reguł, 
fotel kierowcy, po wymianie płynów, opony zimowe, sprowa­
dzony w całości w 2001 u, I właściciel w kraju, zadbane wnę­

trze, atrakcyjny wygląd, • 8.300 zł. Nysa, tel. 077/43345-78, 
0502/16-91-52,0502/16-91-51 
OPEL KADETT FRISCO, 1991 £  150 tys. km, 1600 ccm, 
benzyna, czerwony, obrotomierz, kubełkowe fotele, ABS, szy­
berdach, • 7.500 zł. Oleszna, tel. 071/393-71*26 
OPEL KADETT KOMBI, 1991 r., 160 tys. km, 1600 ccm, 
diesel szyberdach, alum. felgi, • 7.800 z ł, możliwe raty lub 
zamiana. Paczków, tel. 077/431-78-00,0600/06-30-37 
OPEL KADETT, 1991 r., 75 tys. km, 1400 ccm, wtrysk, bia­
ły, stan dQbry, • 7.500 zł. Piechowice, powiat jeleniogórski, 
tel. 075/761-7243
OPEL KADETT, 1991 r., 156 tys. km, 1600 ccm, OHC, czer- 
wony, 5-drzwiowy, el. reg. reflektory, dodatkowe światło 
.stop', sprowadzony w całości, stan dobry, ABS, - 8.000 zł 
lub zamienię na uszkodzony w tej cenie. Rawicz, tel. 
065/546-94-98,0507/96-18-85 
OPEL KADETT, 1991 r., 1400 ccm, benzyna, grafitowy me­
talic, 3-drzwiowy, 5-biegowy, garażowany, stan idealny, •
9.500 zł lub zamienię. Świdnica, tel. 0602/17-81-61 
OPEL KADETT KOMBI, 1991 r., 130 tys. km, 1600 ccm, 
benzyna, niebieski, na zachodnich tablicach • 2.700 zł. Świd­
nica, tel. 0603/62-34-69
OPEL KADETT KOMBI, 1991 r., 87 tys. km, 1400 ccm, ben­
zyna, biały, 3-drzwiowy, • 5.600 zł. Wałbrzych; tel. 
074/846-82-00
OPEL KADETT, 1991 r., 96 tys. km, 1400 ccm, wtrysk, bia­
ły, 3-drzwiowy, 5-biegowy, katalizator, szyberdach, el. reg. 
reflektory, alum. felgi, stan b. dobry, • 8.600 * . Wałbrzych, 
tel. 074/840-01-08
OPEL KADETT KOMBI, 1991 r., 1600 ccm, benzyna, bor- 
dowy metalic, relingi, roleta bagażnika, blokada skrzyni bie­
gów, bez wypadku, I właściciel, zadbany, stan b. dobry, •
6.900 zł. Wrocław, tel. 071/32540-93,0609/20-08-64 
OPEL KADETT KOMBI, 1991 r., 89 tys. km, 2000 ccm, ben­
zyna, bordowy metalic, szyberdach, centr. zamek, wspoma­
ganie' kier., el. reg. lusterka, welurowa tapicerka, roleta ba­
gażnika, aluminiowe felgi, kpk kół zimowych,<alarm + pilot, •
8.000 zł. Wrocław, tel. 0600/80-25-26
OPEL KADETT, 1991 r., 1600 ccm, benzyna 5-drzwiowy, 
centr. zamek, wspomaganie kier., el. otw. szyby, stan b. do­
bry • 650 EUR. Żagań, tel. 060.1/67-59-71 
OPEL KADETT, 1991 r., 1400 ccm, benzyna 5-drzwiowy, 
centr. zamek, el. otw. szyby, • 6.900 zł. Żerków, tel. 
0609/25-80-92
OPEL KADETT, 1991/93 r., 1600 ccm, benzyna, granatowy 
metalic, sedan, nowa instalacja gazowa, zbiornik w miejscu 
koła zapasowego, 5-biegowy, centr. zamek, wspomaganie 
kier., nowy akumulator, nowe klocki hamulcowe, el. reg. re­
flektory, stan dobry, atrakcyjny wygląd, • 8.800 zł. Oleśnica, 
tel. 0605/14-12-23
OPEL KADETT,^1991/94 r., 134 tys. km, 1800 ccm, benzy­
na, szary metalić, katalizator, szyberdach, hak, wspomaga­
nie kier., centr. zamek, RO Opel, welurowa tapicerka, insL 
gazowa na gwarancji, ważny przegląd i OC, insL gazowa z 
bullą w miejscu koła zapasowego, stan dobry, aktualny prze­
gląd, - 9.000 zł. Prudnik, tel. 0603/17-65-86 
OPEL KADETT, 1991/96 r., 1400ccm, biały, zadbany, • 7.500 
zł. Wrocław, tel. 071/327-79-93 
OPEL KADETT SKŁADAK, 1993 r., 1300 ccm, benzyna, ko­
lor złoty metalic, 3-drzwiowy, przegląd do 11.2004 r., stan 
techn. b. dobry, • 5.700 zł lub zamienię. Walim, powiat wał­
brzyski  ̂tel. 0605/13-82-66 »
OPEL KADETT KOMBI SKŁADAK, 1994 r., 104 tys. km, 
czerwony, szyberdach, atrakcyjny wygląd, zadbany, stan b. 
dobry, wiarygodny właściciel, - 6.500 zł. Wrocław, tel. 
071/36342-17 wieczorem, po g. 20,0505/29-5440 
OPEL OMEGA KOMBI, 1987 r., 2300 ccm, turbo D, niebie­
ski, alarm + pilot, centr. zamek, hak, RO, wspomaganie kier., 
relingi dachowe, termometr, • 5.900 zł. Chojnów, tel. 
076/818-79-01,0602/89-20-52 
OPEL OMEGA SEDAN, 1987 r., 200 tys. km, 2300 ccm, 
diesel, błękitny metale, zderzaki i lusterka w kolorze nad­
wozia, sprowadzony w całości, szyberdach, hak, pokrowiec 
.miś’, stan b. dobry, atrakcyjny wygląd, - 6.500 zł (do nego­
cjacji). Pleszew, tel. 062/741-95-68,0601/49-56-76 
OPEL OMEGA, 1987/., 200 tys. km, 2000 ccm, wtrysk, be­
żowy metalic, wspomaganie, odcięcie zapłonu, el. reg. lu­
sterka, szyberdach, przyciemniane szyby z atestem, dużo 
nowych części, stan dobry, nowy akumulator, - 6.900 zł. 
Wrocław, tel. 0695/42-07-50
OPEL OMEGA KOMBI, 1988 r., 2000 ccm, benzyna, biały, 
wspomaganie kier., centr. zamek, kpi. dokumentacja, - 6.100 
zł. Legnica, tel. 0600/2140-32 
OPEL OMEGA KOMBI, 1988 r., 280 tys, km, 2300 ccm, tur­
bo D, szary metalic, szyberdach, ABS, welurowa tapicerka, 
alum. felgi, hak, relingi dachowe, roleta bagażnika, stan b. 
dobry, - 8.800 zł. Gubin, tel. 0691/95-15-21 
OPEL OMEGA, 1988 r., 240 tys. km, 2300 ccm, turbo D, 
grafitowy metalic, szyberdach, wspomaganie kier., hak, -
8.000 zł lub zamienię na inny, nowszy TD, dopłacę. Nysa, 
tel. 0502/24-21-75,0608/11-15-38
OPEL OMEGA, 1988 r., 155 tys. km, 1800 ccm, benzyna, 
beżowy metalic, sprowadzony wcałości z Niemiec, stan b. 
dobry, - 7.500 zł. Oleśnica, tel. 0606/30-90-61 
OPEL OMEGA, 1988 r., 3000 ccm, czarny, 5-biegowy, skó­
rzana i welurowa tapicerka, alum. felgi, RO Blaupunkt z CD, 
stan b. dobry, - 8.900 zł. Ruszów, tel. 075/771-44-37 
OPEL OMEGA, 1988 r., 230 tys. km, 1800 ccm, benzyna, 
biały, 5-biegowy, wspomaganie kier., kpi. dokumentacja, •
5.900 zł. Żagań, tel. 068/477-65-65 do godz. 17
OPEL OMEGA 1988/89 r., 230 tys. km, 2000 ccm, benzy­
na, insL gaz., bordowy metalic, szyberdach, wspomaganie 
kier., centr. zamek + pilot, welurowa tapicerka, stan b. do­

bry, automatic, stan idealny, zadbany, - 8.800 zł. ., tel. 
0603/23-87-32.

jOPEL OMEGA, 1988/89 r., 2300 ccm, TDI, czerwony meta­
lic, intercooler, wspomaganie kier., ABS, el. reg. lusterka, 
alarm + 2 piloty,'dzielona tylna kanapa, RO, lakierowane 
zderzaki, garażowany, stan idealny - 8.900 zł. Jelenia Góra, 
tel. 0503/02-80-86
OPEL OMEGA, 1988/96 r., 2300 ccm, TDI, granatowy, au­
tomatic, sedan, stan dobry, el. reg. luśterka, alarm, centr. 
zamek, hak, kubełkowe fotele, aluminiowe felgi, po remon­
cie układu hamulcowego, nowe tarcze hamulcowe, przegląd 
do 12.2004 r., • 8.200 zł. Barcinek, gm. Stara Kamienica, 
powiat jeleniogórski, tel. 0608/52-67-09,0607/34-30-56 
OPEL OMEGA, 1988/96 r., 1800 ccm, benzyna, inst. gaz., 
biały, el. reg. lusterka, szyberdach, • 6.800 zł lub zamienię 
na Opla Kadeta, tańszego. Świebodzice, tel. 0691/92-1845 
OPEL OMEGA A, 1989 r., 220 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 
grafitowy metalic, w kraju od roku, instalacja gazowa 2-mies., 
nowe zawieszenie i klocki ham., po wymianie wszystkich fil­
trów i płynów, nowe świece i przewody wysokiego napięcia, 
stan b. dobry, • 8.880 zł. środa Śląska, tel. 071/31740-91, 
0695/43-68-88
OPEL OMEGA, 1989 r., 160 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 
kolor grafitowy metalic, wspomaganie, centr. zamek, alarm, 
el. otw. szyberdach, el: reg. lusterka, RO, aktualny przegląd, 
zadbany, stan b. dobry, • 6.700 zł. Wrocław, tel. 
0604/06-55-32
OPEL OMEGA CD, 1989.r., 200 tys. km,' 240&ccm, wiśnio­
wy metalic, sedan, wspomaganie kier., ABS, RO, centr. za­
mek, el. reg. i podgrzewane lusterka, szyberdach, hak, we­

lurowa tapicerka, automatic, nadkola tylne do poprawek, •
7.600 zł. Wrocław, tel. 071/787-45-10,0502/90-92-00 
OPEL OMEGA CD, 1989 r., 191 tys. km, 2000 ccm, benzy­
na, srebrny metalic, inst. gazowa, centr. zamek, klimatyza­
cja, wspomaganie kier., ABS, el. reg. lusterka, nowa pompa 
paliwowa, po remoncie blacharki, po lakierowaniu, kpi. kół 
letnich, • 9.500 zł. Ząbkowice śląskie, tel. 074/641 -25-06 
OPEL OMEGA, 1989 r., 3000 ccm, benzyna, grafitowy me­
talic, szerokie zderzaki, halogeny, nakładki na progi, spoiler, 
wspomaganie kier., ABS, el. reg. lusterka i szyby, komputer, 
skórzana tapicerka, podłokietńik, - 7.800 zł. Ząbkowice ślą­
skie, tel. 0600/83-68-57
OPEL OMEGA SEDAN, 1990 r., 138 tys. km’, 2300 ccm, 
diesel, srebrny metalic, zadbany, ekonomiczny, szyberdach, 
centr. zamek, alarm, po wymianie przedniego zawieszenia, 
stan silnika b dobry, stan blacharki dobry, ważne OC, hak, 
przegląd do 08.2004 r., - 5.900 zł. Gryfów Śl., tel. 
0692/63-82-04
OPEL OMEGA, 1990 r., 238 tys. km, 2300 ccm, diesel, zie­
lony metalic, zadbany, ekonomiczny, stan silnika b. dobry, 
centr. zamek, alarm + pilot, szyberdach, kpi. kół zimowych, 
po wymianie przedniego zawieszenia, • 5.900 zł lub zamie­
nię. Gryfów śląski, tel. 0692/63-82-04 
OPEL OMEGA KOMBI, 1991 r., 16 tys. km, 2000 ccm, gra­
natowy metalic, inst. gazowa, hak holowniczy, roleta bagaż­
nika, relingi dachowe, wspomaganie kier., ABS, el. reg. re­
flektory, przegląd do 12.2004 r. • 11.500 zł lub zamienię na 
VW Passata, po 1989 r. z inst. gazową, lub Audi 80 B3, z 
inst. gazową. Lwówek Śląski, tel. 075/784-41-76, 
075/647-86-70,0609/47-69-57 
OPEL OMEGA, 1991 r., 2400 ccm, benzyna, inst. gaz., sza­
ry metalic, klimatyzacja, ABS, wspomaganie kier., centr. za­
mek, 5-biegowy, kpi. dokumentacja, • 10.900 zł. Oleśnica, 
tel. 071/315-01-33,0607/65-7849 
OPEL OMEGA KOMBI, 1991 r„ 2400 cpm, benzyna, insL 
gaz., granatowy, wspomaganie kier., ABS, el. otw. szyby, 
szyberdach, centr. zamek, alarm + pilot, welurowa tapicer­
ka, relingi dachowę, kpi. dokumentacja, • 11.900 zł. Ostrów 
Wlkp,, tel. 0693/78-80-16
OPEL OMEGA KOMBI, 1991 r., 176 tys. km, 2400 ccm, ben­
zyna, insL gaz., biały, ABC, centr. zamek, wspomaganie kier., 
el. reg. lusterka, hak oryginalny, roleta bagażnika, bez wy­
padku, stan b. dobry, • 10.900 zł. Świdnica, tel. 
074/852-94-89,0609/14-36-81 
OPEL OMEGA KOMBI, 1991 r., 240 tys. km, 2000 ccm, ben- 
zyna, biały, ABS, centr. zamek, szyberdach, • 9.500 zł. Wro­
cław, tel. 071/355-62-79
OPEL OMEGA, 1991 r., 190 tys. km, 2400 ccm, benzyna, 
insL gaz., grafitowy metalic, wersja CD, RO, klimatyzacja, 
automatic, komputer, welurowa tapicerka, centr. zamek, 
alarm + pilot, ABS, ASR, aluminiowe felgi, el. reg. lusterka, 
wspomaganie kier., opony letnie, • 10.800 zł. Wrocław, tel. 
-0607/99-09-39
OPEL OMEGA KOMBI, 1991/92 r., 149 tys; km, 2300 ccm, 
diesel W kraju od 2 mies., RM, hak, wspomaganie kier., szy­
berdach, zadbany, właściciel niepalący, oryg. przebieg, I wła­
ściciel, • 13.800 zł. Kamienica, te). 0602/72-92-88 
OPEL OMEGA KOMBI, 1992 r., 270 tys. km; 2400 ccm, ben­
zyna, inst. gaz., szary metalic,'Silnik po kapitalnym remon­
cie, alarm, stan b. dobry, - 11.200 zł. Głogów, tel. 
076/832-23-38,0502/5647-32 
OPEL OMEGA, 1992 r., 190 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 
srebrny metalic, oryg. lakier, aluminiowe felgi, pilot, 
Mul-T-Lock, kpi. kół zimowych, stan b. dobry, pełne wyposa­
żenie el., komputer, • 10.500 zł. Wrocław, tel. 071/346-60-82, 
0607/60-85-18

OPEL OMEGA SKŁADAK, 1993 r., 2000 ccm, benzyna, bor­
dowy metalic, hak, ABS, szyberdach, el. reg. reflektory, el. 
reg. lusterka, zabezp. przed kradzieżą, nowy akumulator i 
opony zimowe, alarm, dodatkowe światło .stop”, spoiler z 
tyłu, atrakcyjny wygląd, -12.000 zł lub zamienię na VW Pas­
sata kombi. Leśna, tel. 0602/51-21-67 •
OPEL OMEGA KOMBI, 1993 r., 177 tys. km, 2000 ccm, ben­
zyna, inst gaz. stan dobry, w ciągłej eksploatacji, • 1T.800 
zł. Świdnica, tel. 074/852-00-04,0607/63-83-57 
OPEL OMEGA B, 1994 r., 2500 ccm, tds, zielony metalic, 
ABS, alum. felgi, centr. zamek, el. ster. szyby i lusterka, wspo­
maganie kier.; RO, klimatyzacja, immobilizer, Mui-T-Lock, 
el. reg. fotele, welurowa tapicerka, garażowany, • 26.500 zł. 
Ostrów Wlkp., tel. 0503/9848-70 
OPEL OMEGA SEDAN, 1994 r., 180 tys. km, 2500 ccm, 
turbo D, perłowoczarny metalic, pełne wyposażenie, skórzana 
tapicerka, klimatyzacja, alum. felgi, automatic, komputer, tem­
pomat, roleta, halogeny, el. reg. reflektory, el. reg'. lusterka i 
fotele, el. otw. szyby, - 29.000 zł. Jarocin, tel. 062/747-54-75, 
0608/2247-75
OPEL OMEGA, 1994 r., 250 tys. km, 2500 ccm, TDS, szary 
metalic, automatic, bogate wyposażenie, klimatyzacja, chło­
dzony schowek, 2 poduszki pow., el. otw. szyby, el. regulo­
wane fotele i szyberdach, komputer, wspomaganie kier., za­
dbany, RO, relingi dachowe, roleta bagażnika, po przeglą­
dzie, • 25.600 zł lub zamienię. Rawicz, tęl. 0603/07-91-99 
OPEL OMEGA B KOMBI, 1995 r., 230 tys. km, 2000 ccm, 
16V, Ecotec, niebieski metalic, 2 poduszki pow., klimatyza­
cja, alum. felgi, welurowa tapicerka, el. otw. szyby i reg. iu- 
sterka, komputer, inst. gazowa, przyciemnione szyby, drew­
niane dodatki; atrakcyjny wygląd, - 26.700 z ł, możliwe raty 
przez komis. Jelenia Góra, tel. 0601/94-08-71

OPEL OMEGA B KOMBI, 1995 r., 176 tys. km, 2500 ccm, 
turbo D, czarny metalic, pełne wyposażenie, kpi. dokumen­
tacja, zadbany, - 30.000 zł. Kępno, tel. 0691/80-62-52, 
0691/83-16-36
OPEL OMEGA KOMBI, 1995 r., 2500 ccm, turbo D, szary 
metalic, automatic, skórzana tapicerka, klimatyzacja, el. reg. 
lusterka, szyberdach, drewniane wykończenia, alum. felgi, 
kpi. kół zimowych, alarm + pilot, tempomat, poduszka pow., 
halogeny, komputer, 4 poduszki pow., - 27.000 zł. Miejska 
Górka, tel. 0607/3049-77
OPEL OMEGA KOMBI, 1995 r., 207 tys. km, 2000 ccm, 16V, 
perłowoszary metalic, 2 poduszki pow., el. otw. szyby, el. 
reg. i podgrz. fotele, tempomat, klimatyzacja, alarm, centr. 
zamek, komputer inst. gazowej, butla w miejscu koła zapa­
sowego, drewniane dodatki, telefon, nawigacja, RO z CD + 
6 głośników, alum. felgi + opony zimowe, • 27.600 zł. Wro­
cław, tel. 071/783-36-57,0502/01-83-63 
OPEL OMEGA CD, 1995/96 r., 195 tys. km, 2000 ccm, 16V, 
zielony metalic, klimatyzacja, szyberdach, wszystkie el. do­
datki, roleta bagażnika, drewniane wykończenia, kpi. kół zi­
mowych, alum. felgi, welurowe fotele, • 26.000 zł. Wrocław, 
tel. 071/79146-33,0501/80-0145 
OPEL OMEGA, 1996 r., 130 tys. km, 2000 ccm, 16V, bordo­
wy, I właściciel, kpi. dokumentacja, bez wypadku, udokum. 
przebieg, centr. zamek, 2 poduszki powietrzne, klimatyza­
cja, el. otw. szyby, • 28.500 zł. Legnica, tel. 0606/3841-82 
OPEL OMEGA, 1996 r., 280 tys. km, 2000 ccm,- benz., Eco­
tec, 16V, złoty metalic, ABS, 2 poduszki pow., klimatyzacja, 
el. otw. szyby i szyberdach, el. reg. i podgrz. lusterka, centr. 
zamek + pilot, relingi dachowe, roleta bagażnika, welurowa 
tapicerka, hak, • 25.000 zł. Wrocław, tel. 0693/3545-89

OPEL OMEGA, 1996 r., 173 tys. km, 2000 ccm, 16V el. otw. 
szyby i reg. lusterka, centr. zamek, wspomaganie kier., 2 po­
duszki pow., klimatyzacja, serwisowany, - 31.600 zł. Boch­
nia, tel. 014/612-32-22,0502/83-20-81 
OPEL OMEGA CD.SEDAN, 1996 r., 148 tys. km, 2500 ccm, 
tds, czarny metalic, pełne wyposażenie oprócz skórzanej ta­
picerki, atrakcyjny wygląd, bez wypadku, kpi. dokumentacja, 
stan idealny, - 37.800 zł. Chojnów, tel. 0502/49-53-35 
OPEL OMEGA KOMBI, 1996 r., 125 tys. km, 2000 ccm, 16V, 
srebrny metalic, klimatyzacja, poduszka pow., automatic, tem­
pomat, komputer, wszystkie el. dodatki, alum. felgi, do lakie­
rowania 2 elementy, • 25.000 zł. Krotoszyn, tel. 
062/725-0349,0609/29-06-28 
OPEL OMEGA, 1996 r., 118 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 
136 KM, zielony metalic, I właściciel, w kraju od miesiąca, 
sprowadzony z Niemiec, ABS, el. otw. szyby, el. reg. luster­
ka, klimatyzacja, wspomaganie kier., domykanie szyb w klu­
czyku, oryginalne radio, stan idealny, • 27.500 zł. Nysa, tel. 
077/433-63-02,0502/71-88-58 
OPEL OMEGA B CD, 1996 r., 150 tys. km, 2000 ccm, Eco­
tec, złoty metalic, pełne wyposażenie oprócz skórzanej tapi­
cerki, inst. gazowa, ABS, wspomaganie kier., el. otw. szyby i 
szyberdach, el. otw. roleta tylna, el. reg. lusterka i fotele (kie­
rowcy i pasażera), star. b. dobry, - 30.000 zł. Olszanica, tel. 
076/87743-83
OPEL OMEGA KOMBI, 1996 r., 230 tys. km, 2500 ccm, TDS, 
biały, 2 poduszki pow., ABS, klimatyzacja, centr.zamek, Rp, 
relingi dachowe, • 22.000 zł. Słubice, tel. 0502/21-96-02 
OPEL OMEGA B, 1996 r., 194 tys. km, 2500 ccm, benzyna, 
srebrny metalic, szyberdach, klimatronic, hak, stan b. dobry, 
- 30.500 zł. Świebodzice, tel. 074/666-93-57,0601/56-34-09 
OPEL OMEGA KOMBI, 1996 r., 120 tys. km, 2000 ccm, ben- 
zyna, biały, w kraju od 2 mies., bez wypadku, atrakcyjny wy­
gląd, ABS, 2 poduszki pow., centr. zamek, el. reg. lusterka, 
el. reg. fotel kierowcy, insL gazowa (nowa), relingi dachowe, 
stan zawieszenia, silnika i wnętrza idealny, • 28.400 zł. Trzeb­
nica, tel. 071/312-06-25,0606/64-41-11 
OPEL OMEGA KOMBI, 1996 r., 2500 ccm, turbo D, zielony 
metale, alarm, roleta bagażnika, relingi dachowe, ABS, po­
duszka pow., RO, centr. zamek, - 29.800 zł. Żagań, tel. 
068/477-63-63,0607/27-64-77 
OPEL OMEGA KOMBI, 1996/97 r., 121 tys. km, 2000 ccm, 
16V, Ecotec, czarny metalic, pełne wyposażenie oprócz skó­
rzanej tapicerki, po tuningu w Niemczech, kpi. dokumenta­
cja, w kraju od 1.5 roku, • 31.900 zł. Trzebnica, tel. 
071/387-08-25,0609/51-88-13

O OPEL OMEGA B, 1997 r., 168 tys. km, 2000 ccm, 
benzyna, granatowy, 2 poduszki pow., el. reg. lu­
sterka, ABS, centra lny zamek, blokada 
Mul-T-Lock, el. reg. fotel kierowcy, klimatyzacja, 
• 26.500 zł. Wrocław, tel. 0601/72-93-11 01143793 

OPEL OMEGA KOMBI, 1997 r., 240 tys. km, 1500 ccm, tur­
bo D, stalowy metalic, ABS, klimatyzacja, el. otw. szyby i 
reg. lusterka, nowe amortyzatory, • 29.900 zł. Wrooław, tel. 
0601/72-12-71
OPEL OMEGA MV6,1997/98 r., 202 tys. km, 3000ccm, ben­
zyna, srebrny metalic, pełne wyposażenie,oprócz GPS, bez­
wypadkowy,! właściciel, serwisowany w ASO, zestaw gło- 
śnomówiący, system antynapadowy, podgrzewane siedzenia,,
• 39.500 zł. Wrocław, tel. 0602/19-83-88 (zdjęcia do lej oferty 
można zobaczyć w intemecie pod numerem • A01532 
ht(p://wkz. autogielda.com.pl)
OPEL OMEGA B KOMBI, 1998 r., 175 tys. km, 2500 ccm, 
TDS, czarny, klimatyzacja, ABS, 2 poduszki pow., centr. za­
mek, immobilizer, wspomaganie kier., el. reg. lusterka, el.'

reguł, fotel kierowcy, stan b. dobry, - 38.500 zł. Opole, tel. 
0602/3342-72
OPEL OMEGA KOMBI, 1999 r., 118 tys. km, 3000 ccm, ben­
zyna, mst. gaz., srebrny metalic, V6, ABS, ASR, klimatyza­
cja, 4 poduszki pow., tempomat, wspomaganie kier., centr. 
zamek, alarm + pilot, RO, kupiony w salonie, książka serwi­
sowa, - 49.000 zł. Opole, tel. 0606/89-81-61 
OPEL OMEGA C KOMBI, 5000 r.; 31 tys. km, 2200 ccm, 
srebrny metalic, ksenonowe reflektory, el. dodatki, 4 podusz­
ki pow., klimatronic, halogeny, ABS, RM, relingi dachowe, 
roleta bagażnika, I właściciel, stan b. dobry, - 52.000 zł litb 
zamienię na tańszy. Kowary, powiat jeleniogórski, tel. 
0609/80-21-85
OPEL REKORD, 1980 r., 2000 ccm, brązowy, oryg. lakier, 
welurowa tapicerka, hak, ważny przegląd i d t ,  stan dobry, •
1.800 zł. Przewóz, tel. 0608/26-25-10 
OPEL REKORD KOMBI, 1983 r., 2000 ccm, benzyna, inst. 
gaz., czerwony metalic, • 3.500 zł. Pleszew, tel. 062/741 -62-34 
po godz. 15

O OPEL SENATOR A, B, OMEGA A, REKORD i po­
chodne, skup i sprzedaż, wszystkie części, wy­
miana silników, skupujemy auta całe i rozbite, 
płacimy gotówką, sprzedaż wysyłkowa. Dzierżo­
niów, te l. 074/832-07-57, 0504/09-26-64, 
0507/12-98-50 02053733

OPEL SENATOR CD, 1983 r., 175 lys.*m, 2500 ccm, ben­
zyna, złoty metalic, automatic, wspomaganie kier., pełne wy­
posażenie el., alum. felgi, hak, welurowa tapicerka (czysta), 
RO, centr. zamek, komputer, klimatyzacja, bez śladów koro­
zji, - 5.300 zł. Poznań, tel. 0600/16-00-72 
OPEL SENATORA, 1987 r., 190 tys. km, 2500 ccm, benzy­
na, czerwony, 5-biegowy, szyberdach, komputer, bez koro­
zji, inst. gazowa, nowe amortyzatory, - 4.500 zł. Kochlice, 
tel. 076/851-27-37
OPEL SENATOR, 1988 r., 3000 ccm, benzyna, inst. gaz., -
10.000 zł lub zamienię na Renaulta Lagunę. Legnica, tel. 
0600/21-06-15
OPEL SENATOR B, 1989 r., 3000 ccm, benzyna, inst.'gaz., 
platynowy metalic, be; wypadku, automatic, ABS, wspoma­
ganie kier., centr. zamek, pełne wyposażenie el., szyberdach, 
hak, podgrz. siedzenia, ogrz. Webasto, komputer, halogeny, 
tempomat, reg. kierownica, stan idealny, • 12.700 zł. Wał­
brzych, tel. 074/844-1641,0601/61-70-17 
OPEL SENATOR B, 1991 r., 161 tys. km, 3000 ccm, benzy­
na, zielony metalic, bez wypadku, wspomaganie kier., ABS, 
centr. zamek, szyberdach, halogeny, spoiler, alum. felgi, nowe 
opony, welurowa tapicerka, drewniane dodatki, bez korozji, 
stan idealny, - 13.300 zł lub zamienię. Wałbrzych, tel. 
074/844-1641,0601/61-70-17 
OPEL SENATOR, 1992 r., 285 tys..km„2600 ccm, benzyna, 
bordowy metalic, skórzana tapicerka i kierownica, drewniane 
elementy wnętrza, automatic, ABS, podgrzewane fotele, el. 
otw. szyby i szyberdach, el. reg. i podgrzewane lusterka, kom­
puter pokładowy, hak, • 13.800 zł. Oława, tel. 071/301-72-50 
OPEL TIGRA, 1995 r., 1400 ccm, 16V, granatowy metalic, 2 
poduszki pow., wspomaganie kier., el. otw. szyby, szyber­
dach, aluminiowe felgi 15*, welurowa tapicerka, el. reg. re­
flektory, halogeny, sprowadzony w całości, kpi. dokumenta­
cja, • 21.000 zł lub zamienię na BMW, Audi, Mercedesa. Ple­
szew, tel. 0507/58-12-25;
OPEL TIGRA, 1995/96 r., 150 tys. km, 1600 ccm, 16V, ben­
zyna, czarny, wspomaganie kier., 2 poduszki pow., centr. za­
mek, el. reg. lusterka, szyby i szyberdach, halogeny, alum. 
felgi 15*, atrakcyjny wygląd, w kraju od miesiąca, Euro 2, 
oclony, kpi. dokumentacja, • 20.900 zł. Namysłów, tel. 
0609/63-86-00 |
OPEL TIGRA, 1996 r., 1400 ccm, Ecotec, żółty, wspomaga­
nie kier., klimatyzacja, el. otw, szyby i reg. lusterka, 2 po­

duszki pow., alarm, alum. felgi, nowy tłumik, przegląd do
06.2004 r., • 19.300 zł. Nysa, tel. 0505/14-52-16 
OPEL TIGRA VAN, ELEGANCE, 2001/02 r., 2000 ccm, DTH, 
perłowozielony metalic, 4 poduszki pow., wszystkie el. do­
datki, klimatyzacja, halogeny, komputer, welurowa tapicer­
ka, 7-osobowy, ABS, serwo, pilot, centr. zamek, ciemne szy­
by, alum. felgi, reg. kierownica, • 56.000 zł. Gostyń, tel. 
065/572-21-15,0608/85-93-89 
OPEL VECTRA, 1989 r., 153 tys. km, 1600 ccm, wtrysk, 
błękitny metalic, centr. zamek, ABS, biurowa tapicerka, 
zderzaki w kolorze nadwozia, RO Sony, alum. felgi, opony 
zimowe, - 10.700 zł. Gromadka, powiat bolesławiecki, tel. 
0608/11-34-51
OPEL VECTRA, 1989 r., 140 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
szary metalic, centr. zamek, 5-drzwiowy, hatchback, 5-bie- 
gowy, stan b. dobry, nie wymaga napraw, • 10.000 zł. Świd­
nica, tel. 0609/94-27-83
OPEL VECTRA, 1989 r., 2000 ccm, benzyna, inst. gaz., 
biały, alarm, wspomaganie kier., centr. zamek, automatic, 
kpi. kół zimowych, -10.900 zł lub zamienię. Wałbrzych, tel. 
074/665-99-28, (5504/55-7244 
OPEL VECTRA SEDAN, 1989 r„ 120 tys. km, 1600 ccm, 
kolor śliwkowy metalic, instalacja gazowa, regulowany fo­
tel, garażowany, pokrowce .miś’, po wymianie paska roz­
rządu i końcówek drążków kierowniczych, zadbany, - 9.000 
zł lub zamienię na inny, z instalacją gazową. Wrocław, tel. 
0503/07-39-54
OPEL VECTRA, 1989/95 r., 2000 ccm, benzyna, granato­
wy, alarm, centr. zamek, szyberdach, alum. felgi, stan do­
bry, • 9.300 zł lub zamienię na Fiata Ducato, Lublina, 3 oso­
by, skrzyniowy. Legnica, tel. 0609/82-54-35 
OPEL VECTRASEDAN GL, 1990 r., 170 tys. km, 1600ccm, 
wtrysk, czerwony, zadbany, I właściciel, centr. zamek, wspo­
maganie kier., szyberdach, hak, RO, kpi. dokumentacja, -
10.600 zł lub zamienię. Jaworzyna śląska, tel. 
0607/36-73-66

0  OPEL VECTRA A, 1990 r., 1600 ccm, benzyna, 
niebieski metalic, wspomaganie kier., centr. za­
mek, el. reg. lusterka, welurowa tapicerka, alu-

i miniowe felgi, szyberdach, • 10.700 zł lub zamie­
nię na inny. Świdnica, te l. 074/853-31-10 
W01000274

OPEL VECTRA, 1990 r., 138 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
ciemnoniebieski, 5-drzwiowy, szyberdach, wspomaganie 
kier., ABS, centr. zamek, po wymianie amortyzatorów, łożysk
1 przegubów, garażowany, wersja sportowa, stan dobry, •
9.500 zł. Lubsko, powiat żarski, tel. 0604/97-5847 
OPEL VECTRA HATCHBACK, 1990/91 r., 146 tys. km, 2000 
ccm, szary metalic, centr. zamek, automatic (skrzynia bie­
gów prod. japońskiej • ekonomik), w kraju od 2 lat, karta 
pojazdu, stan idealny, - 10.800 zł. Gorzów Wlkp., tel. 
0608/09-30-95
OPEL YECTRA GLS, 1991 r., 156 tys. km, 1800 ccm, ben­
zyna, bordowy metalic, wspomaganie kier., centr. zamek + 
pilot, welurowa tapicerka, szybertach, - 10.200 zł. Żary, tel. 
0691/36-96-50,0606/67-84-55 
OPEL VECTRA, 1991 r., i 700 ccm, diesel, biały, wspoma­
ganie kier., centr. zamek, alarm + pilot, blokada skrzyni bie­
gów, kpi. kół zimowych, stan b. dobry, - 11.200 zł lub zamie­
nię na VW Passata. Bolesławiec, tel. 0600/73-15-51 
OPEL VECTRA SEDAN, 1991 r., 1600 ccm, benzyna, insL 
gaz., niebieski, zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia, centr. 
zamek, szyberdach, -10.500 zł lub zamienię na Skodę Fe- 
licię, Seata Ibizę lub Cordobę. Koźmin Wlkp., powiat kroto­
szyński, tel. 0693/06-33-62
OPEL VECTRA, 1991 r., 2000 ccm, biały, wspomaganie 
kier., centr. zamek, el. otw. szyby, stan idealny, • 12.000 zł. 
Wrocław, tel. 0697/37-70-18
OPEL VECTRA, 1991 r., 170 tys. km, 1600 ccm, platynowy 
metalic, wspomaganie kier., RO, bez wypadku, sprowadzo­
ny w całości, w kraju od 1996 r., garażowany, bez korozji, 
alum. felgi, -10.900 zł. Wrocław, tel. 071/315-1347 
OPEL VECTRA GLS SEDAN, 1991/92 r., 2000 ccm, wtrysk, 
czerwień meksykańska, bez wypadku, I właściciel, kpi. do­
kumentacja, wspomaganie kier., ABS, centr. zamek, szy­
berdach, RO Opel, welurowa tapicerka, alum. felgi, immo­
bilizer, garażowany, stan idealny, -12.900 zł. Świdnica, tel. 
0606/2649-99
OPEL VECTRA, 1991/93 r., 166 tys. km, 1800 ccm, i.e., 
grafitowy metalic, ABS, wspomaganie kier., centr. zamek, 
alarm, szyberdach, RO, el. reg. lusterka, Mul-T-Lock, regu­
lacja reflektorów, 4 zagłówki, lotka, - 10.600 zł lub zamie­
nię. Ostrów Wlkp., tel. 0608/01-98-96 
OPEL VECTRA, 1991/96 r., 215 tys. km, 170Qccm, diesei, 
kolor - kość słoniowa, stan dobry, RO, wspomaganie kier., 
hak, • 11.000 zł. Dzierżoniów, tel. 074/830-08-92, 
0606/3549-01
OPEL VECTRA, 1992 r., 190 tys. km, 1700 ccm, turbo D, 
grafitowy metalic, alarm, centr. zamek, ABS, RO, • 12.000 
zł. Bolesławiec, tel. 0604/58-09-69 
OPEL VECTRA, 1992 r., 167 tys. km, 1800 ccm, morski’ 
metalic, inst. gazowa z butlą w miejscu koła zapasowego, 
nowy hak, pompa wodna i pasek rozrządu, po wymianie ole­
ju, szyberdach, stan dobry, • 13.500 zł. Lubań, tel. 
0600/30-60-23
OPEL VECTRA, 1992/93 r., 161 tys. km, 1800 ccm, złoty 
metalic, w całości, wspomaganie kier., szyberdach, centr. 
zamek, zderzaki i luśterka w kolorze nadwozia, RO, stan b. 
dobry, -12.300 zł. Krotoszyn, tel. 062/72242-93 
OPEL VECTRA GL, 1992/93 r., 140 tys. km, 1800 ccm, 
benzyna, wtrysk, grafitowy jnetalic, ABS, szyberdach, wspo­
maganie kier., centr. zamek, RO, el. reg. reflektory, dzielo­
na tylna kanapa, zagłówki, immobilizer, alum. felgi, 5-bie- 
gowy, 4-drzwiowy, spoiler, • 13.000 zł lub zamienię. Opole, 
teL 0602/47-00-20
OPEL VECTRA, 1992/94 r., 190 tys. km, 2000 ccm, wtrysk, 
platynowy metalic, bez korozji, wspomaganie kier., centr. 
zamek, el. reg. i podgrzewane lusterka, RO, zderzaki w ko­
lorze nadwozia, stan b. dobry, • 12.800 zł. Ostrów Wlkp., 
tel. 062/592-27-50,0^93/51-10-34 
OPEL VECTRA SEDAN, 1993 r., 160 tys. km, 1800 ccm, 
wtrysk, atramentowy metalic, centr. zamek, ABS, wspoma­
ganie kier., el. otw. szyberdach, welurowa tapicerka, orygi­
nalny RO, bez korozji, właściciel niepalący, sprowadzony z 
Niemiec, kpi. dokumentacja, karta pojazdufzadbany, atrak­
cyjny wygląd *  zdjęcia, - 12.200 zł., powiat oleśnicki, tej. 
0609/97-33-55
OPEL VECTRA SEDAN, 1994 r., 169 tys. km, 1600 ccm, 
benzyna, inst gaz., biały, wspomaganie kier., zderzaki w 
kolorze nadwozia, zielone szyby termiczne, RO, welurowa 
tapicerka, stan idealny, bezwypadkowy, w kraju 2 tygodnie,
- 14.700 zł. Rawicz, tel. 0601/79-05-39 
OPEL VECTRA, 1994 r., 185 tys. km, 1700 ccm, diesel (Isu- 
zu), grafitowy metalic, wspomaganie kier., centr. zamek, 2 
poduszki pow., el. reg. lusterka, ABS, szyberdach, kubełko­
we fotele, sprowadzony w całości, w kraju od tygodnia, Euro 
2, oclony, kpi. dokumentacja, stan b. dobry, • 17,900 zł. Do­
maszowice, tel. 0609/63-86-00 
OPEL VECTRA, 1994 r., 156 tys. km, 1700 ccm, turbo D, 
granatowy, wspomaganie kier., centr. zamek, szyberdach, 
poduszka pow., • 16.600 zł lub zamienię na tańszy, Opel 
Calibra, do lakierowania. Gliwice, tel. 032/270-00-71 
OPEL VECTRA, 1994 r., 160 tys. km, 1700 ccm, TDi, zielo­
ny metalic, 2 poduszki pow., szyberdach, w kraju od 2.5 
roku, RO, el. reg. reflektory, 4 zagłówki, dzielona tylna ka­
napa, po wymianie paska rozrządu, tarcz, bębnów, szczęk i 
klocków hamulcowych, • 19.300 zł. Leszno, tel. 
065/525-76-24 po godz 16,0509/08-04-34 
OPEL VECTRA SEDAN, 1994 r., 160 tys. km, 2000 ccm, 
benzyna, śliwkowy metalic^BS, centralny zamek, wspo­
maganie kier., el. otw. szyby, szyberdach, alarm, alum..fel-
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gi, stan b. dobry; • 16.500 zł /  możliwe raty 1ub zamiana. 
Paczków, tel. 077/431 -78-00,0600/06-30-37 
OPEL VECTRA, 1994 r., 116 tys. km, 1600 ccm, wtrysk, 
zieleń butelkowa metalic, 2 poduszki pow., ABS, wspoma­
ganie kier., kubełkowe fotele, centr. zamek, komputer, po 
wymianie oleju, stan b. dobry, I właściciel, -17.100 zł. Ra­
wicz, tel. 0501/77-03-64
OPELVECTRACD SEDAN, 1995 r., 160 tys. km, 1700ccm, 
diesel, zielony metalic, 4-drzwiowy, ABS, welurowa tapicer­
ka, 2 poduszki pow., centralny zamek, zimowe opony, karta 
pojazdu, zadbany, kpi. dokumentacja, stan idealny, • 18.500 
zł. Bolesławiec, tel. 0608/10-08-37,075/734-20-75 
OPEL VECTRA, 1995 r., 149 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
kolor ciemny metalic, wspomaganie kier., 2 poduszki pow., 
centr. zamek, welurowa tapicerka, el. reg. reflektory, ABS, w 
kraju od miesiąca, Euro 2, oclony, kpi. dokumentacja, stan 
b. dobry,.-17.800 zł. Namysłów, tel. 0609/63-86-00 
OPEL VECTRA, 1995 r., 2000 ccm, benzyna, insL gaz., 
srebrny metalic, centr. zamek, el. otw. szyby, ABS, 2 po­
duszki pow., el. otw. szyberdach, welurowa tapicerka, - 
17.000 zł. Twardogóra, tel. 071/315-00-10,0602/24-70-63 
OPEL VECTRA B, 1996 r., 144 tys. km, 1700 ccm, turbo D, 
zielony metalic, stan b. dobry, halogeny, hak, szyberdach, 
RO, zagłówki, dzielona tylna kanapa, ABS, 2 poduszki pow., 
alarm, centr. zamek + pilot, nowe hamulce, pasek rozrządu i 
filtry, • 29.000 zł lub zamienię na VW Golfa IV. Kłodzko, tel. 
0603/25-41-39
OPEL VECTRA, 1996 r., 130 tys. km, 1600 ccm, 16V, perto- 
woczerwony, ABS, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., el. 
otw. szyby, el. reg. lusterka, centr. zamek, welurowa tapi­
cerka, halogeny, RO, sprowadzony w całości, stan b. dobry,
- 24.600 zł. Złotoryja, tel. 076/878-71-29,0696/09-76-85 
OPEL VECTRA B SEDAN, 1996 r., 1600 ccm, 16V, Ecotec, 
kolor tytanowy metalic, kupiony w salonie • 23.500 zł lub 
zamienię na BMW 318, 320, E-36, od 1992 r., Mercedesa 
180, z dopłatą. Grodków, tel. 077/415-83-29
OPEL YECTRA B, 1996 r., 135 tys. km, 1600 ccm, 16V, 
bordowy metalic, inst. gazowa, ABS, centr. zamek + pilot, 
RO, automatic, alum. felgi, el. otw. szyby, wspomaganie kier., 
poduszka pow., immobilizer, welurowa tapicerka, stan b. 
dobry, - 25.800 zł. Ostrzeszów, tel. 062/732-78-47 
OPEL VECTRA B SEDAN, 1997 r., 1700 ccm, TDI, perłowy,
I właściciel, bezwypadkowy, wspomaganie kier., 2 poduszki 
pow., ABS, centralny zamek, el. reg. lusterka, alum. felgi, 
podłokietniki, welurowa tapicerka, RO, alarm, stan b. dobry,
- 25.800 zł. Paczków, tel. 077/431-604)9,0606/50-19-62 
OPEL VECTRA, 1997 r., 100 tys. km, 1700 ccm, turbo D, 
złoty metalic, radio, ABS, centr. zamek, el. reg. lusterka, pi­
lot, I właściciel, • 28.000 zł. Zaborowo, powiat śremski, tel. 
061/282-2147
OPEL YECTRA, 1997 r., 162 tys. km, 2000 ccm, TDI 
5-drzwiowy, ABS, klimatyzacja, 2 poduszki pow., centr. za­
mek, RO ♦ CD, stan b. dobry, - 29 900 zł. Wrocław, tel. 
071/346-93-70,0605/10-4041 
OPEL VECTRA B, 1997 r., 148 tys. km, 1600 ccm, biały, 
RO, nowa insL gazowa, opony letnie, garażowany, ABS, 2 
poduszki pow., wspomaganie kier., regulowana kierownica, 
centr. zamek, bez wypadku, kupiony w salonie, • 26.500 zł 
lub zamienię na Mercedesa Vito, prod. 1997 r.. Wrocław, tel. 
071/354-35-39,0604/34-86-19 
OPEL VECTRA SEDAN CD, 1997/98 r., 2000 ccm, DTi, per- 
łowografilowy, klimatronic, ABS, el. otw. 4 szyby, el. reg. i 
podgrz. lusterka, wspomaganie kier., centr. zamek + pilot, 
RO, 2 poduszki pow., welurowa tapicerka, podłokietnik, stan 
idealny, - 29.900 zł lub zamienię. Kalisz, tel. 0506/10-25-06 
OPEL YECTRA, 1997/98 r., 145 tys. km, 1800 ccm, benzy­
na, srebrny metalic, 2 poduszki pow., el. otw. szyby i reg. 
lusterka, RO, opony zimowe, ABS, alarm, centr. zamek, II 
właściciel, kupiony w salonie, garażowany, I rejestracja w 
1998 r., - 27.000 zł. Wałbrzych, tel. 074/847-69-46, 
0696/42-37-78
OPEL YECTRA SEDAN, 1998 r., 103 tys. km, 2000 ccm, 
DTH, 100 KM, szarooliwkowy metalic, pełne wyposażenie 
el. reg., ABS, klimatyzacja, 2 poduszki pow., RO sterowany 
przy kierownicy, centralny zamek, alarm, z pilotem, alum. 
felgi, kpi. kół zimowych, garażowany, stan b. dobry, - 36.500 
zł. Lubin, tel. 076/846-23-48
OPEL YECTRA KOMBI, 1998 r., 100 tys. km, 1800 ccm, 
czarny, wersja sportowa, klimatyzacja, el. otw. szyby, po­
duszka pow., ABS, telefon, bez wypadku, do sprowadzenia 
z Niemiec, stoi 50 km od granicy, pomoc w ocleniu • 4.500 
EUR. żary, tel. 0605/63-32-51 
OPEL YECTRA, 1998 r., 75 tys. km, 1600 ccm, 16V, beżo­
wy, ABS, klimatyzacja, 4 poduszki pow., el. otw. szyby, centr. 
zamek, hak, RO z CD, alum. felgi, wspomaganie kier., el. 
reg. lusterka, - 35.000 zł. Lubin, tel. 0603/38-89-31 
OPEL VECTRA, 1998 r., 125 tys. km, 2500 ccm, V6, zielony 
metalic, automatic, klimatyzacja, 4 poduszki pow., ABS,alarm 
+ pilot, centr. zamek, wspomaganie kier., el. otw. szyby, kom­
puter pokładowy, - 38.900 zł. Prudnik, tel. 0604/60-81-13 
OPEL YECTRA CD SEDAN, 1998 r., 2000 ccm, DTL, 105 
KM, srebrny metalic, serwo, ABS, klimatyzacja, poduszka 
pow., centralny zamek, z pilotem, el. otw. szyby, el. reg. lu­
sterka, alum. felgi, RO, welurowa tapicerka, zderzaki w ko­
lorze nadwozia, zadbany, • 35.500 zł. Syców, tel. 
0601/55-28-50
OPEL VECTRA, 1998 r., 147 tys. km, 2000 ccm, Ecotec, 
srebrny metalic, pełne wyposażenie oprócz skórzanej tapi­
cerki, aluminiowe felgi, nowy silnik, serwisowany, dużo no­
wych części, - 33:000 zł. Środa Śląska, tel. 0605/94-00-02 
OPEL YECTRA B KOMBI, 1998 r., 120 tys. km, 1600 ccm, 
16V, Ecotec ABS, poduszki pow., komputer, wszystkie eh 
dodatki, RO Opel, relingi dachowe, Tytan-Lock, kupiony w 
salonie, I właściciel, bez wypadku, zadbany, - 28.500 zł. 
Wrooław, tel. 071/372-15-15,0504/07-46-70 
OPEL YECTRA KOMBI, 1999 r.f 75 tys. km, 2000 ccm, tur­
bo D, granatowy metalic, el. otw. szyby, centr. zamek, RO, 
hak, relingi dachowe, • 38.800 zł. Bielawa, tel. 074/833-81 -18, 
0502/29-01-66
OPEL YECTRA KOMBI, 1999 r., 104 tys. km, 1600 jccm, 
benzyna, oliwkowy, I właściciel, poduszka pow., ABS, klima­
tyzacja, wspomaganie kier., el. otw. szyby, alum. felgi, - 
37.800 zł. Nowa Sól, tel. 0608/29-78-72 
OPEL VECTRA KOMBI, 1999 r., 1600 ccm, Ecotec, inst 
gaz., srebrny metalic, 2 poduszki pow., serwo, ABS, el. otw. 
szyby, centr. z&nek + pilot, relingi dachowe, roleta bagażni­
ka, alum. felgi, z salonu, stan idealny, - 34.700 zł. Zielona 
Góra, tel. 0603/78-58-09
OPEL YECTRA, 1999/00 r., szary metalic, pełne wyposaże­
nie, kupiony w salonie, bez wypadku, - 35.900 zł. Kędzie­
rzyn Koźle, tel. 0602/65-50-08

O OPEL VECTRA KOMBI, 2000 r.f 236 tys. km, 2000 
ccm, benzyna, grafitowy metalic, (z kratką), peł­
ne wyposażenie, garażowany, stan techn. b. do­
bry, - 34.000 zł. Świdnica, tel. 074/854-98-20, 
0605/22-59-89 W01000114

OPEL YECTRA, 2001 r., 54 tys. km, 2000 ccm, TD, srebr­
ny, el. otw. szyby, klimatyzacja, wspomaganie kier., centr. 
zamek+ pilot, alum. felgi, kpi. opon zimowych, poduszki pow., 
ABS, - 45.000 zł. Bralin, tel. 062/781-27-93,0601/87-23-39 
OPEL YECTRA, 2001 r., 50 tys. km, 1600 ccm, 16V, Eco­
tec, wiśniowy metalic, klimatyzacja, 4 poduszki pow., el. reg. 
lusterka, el. otw. szyby, el. reg. reflektory, dzielona tylna ka­
napa, radio z CD, karta pojazdu, welurowa tapicerka, • 41.500 
zł. Dalborowice, tel. 062/785-94-83 
OPEL YECTRA KOMBI, 2001 r., 38 tys. km, 2000 ccm, DTI, 
granatowy, klimatyzacja, aluminiowe felgi, el. reg. lusterka, 
el. otw. szyby, RO, halogeny, 4 poduszki pow., ABS, centr. 
zamek + pilot w kluczyku, wspomaganie kier., Mul-T-Lock, 
felgi stalowe, • 44.500 zł. Jelcz-Laskowice, tel. 
071/318-17-25,0609/73-38-89

OPEL ZAFIRA, 1999-r, 58 tys'. kmri600ccm;16V; Ecotec, 
czerwony, 7*ósobowy,'garażc>wany, klimatyzacja, ABS, 4 po­
duszki pow.,. RO, bentr. zamek + pilot, immobilizer, blokada 
skrzyni biegów, relingi dachowe, el. otw szyby i szyberdach, 
el. reg. lusterka, welurowa tapicerka, wspomaganie kier., - 
43.500 zł. Głogów, tel. 076/83342-36 
OPEL ZAFIRA, 1999 r., 94 tys. km, 1800 ccm, 16V, ciemno­
granatowy, klimatyzacja, 7-osobowy, 4 poduszki pow., ABS, 
el. reg. lusterka, el. otw. szyby, relingi dachowe, alum. felgi, 
centr. zamek, pilot, wspomaganie kier., halogeny, - 37.000 
zł. Gostyń, tel. 065/572-21-90 
OPEL ZAFIRA COMFORT, 1999 r., 117 tys. km, 1600 ccm, 
16V, srebrny metalic, kupiony w salonie, 2 poduszki pow, 
klimatyzacja, centr. zamek, wspomaganie kier., RO, 7-oso­
bowy, - 41.500 zł. Marcinowice, tel. 074/858-52-60, 
0603/43-19-26
OPEL ZAFIRA, 2000 r., 68 tys. km, 1800 ccm, 16V, srebrny 
metalic, 7-osobowy, wspomaganie kier., centr. zamek, el. otw 
szyby i reg. lusterka, 4 poduszki pow., ABS, ESP, klimatyza­
cja, kupiony w salonie, I właściciel, książka serwisowa, - 
51.400 zł. Bochnia, tel. 014/612-32-22,0502/83-20-81 
OPEL ZAFIRA, 2000 r., 105 tys. km, 1800 ccm, benzyna, 
granatowy, pełną wyposażenie oprócz skórzanej tapicerki, 
homologacja na ciężarowy, stan idealny, • 47.500 zł. Jedlina 
Zdrój, tel. 074/845-55-95,0502/54-61-33 
OPEL ZAFIRA ELEGANCE, 2001 r., 67 tys. km, 2000 ccm, 
DTi 101 KM, perłowozielony, el. otw. 4 szyby, alum. felgi, 
ABS, klimatyzacja, RO + CD + sterowanie w kier., welurowa 
tapicerka, 7-osobowy, roleta, relingi dachowe, centr. zamek 
+ pilot, 4 poduszki pow., szyba solar, • 54.800 zł. Gołańcz, 
tel. 0605/07-79-34
OPEL ZAFIRA, 2001 r., 75 tys. km, 2000 ccm, diesel, gra­
natowy metalic, 102 KM, wszystkie el. dodatki,1“4 poduszki 
pow., ABS, wspomaganie kier., 7-osobowy, pełne wyposa­
żenie oprócz skórzanej tapicerki, RO z CD, garażowany, - 
53.000 zł. Grodków, powiat brzeski, tel. 0600/94-77-29 
OPEL ZAFIRA, 2001 r., 2000 ccm, TDI, srebrny metalic, 
klimatyzacja, alum. felgi, wszystkie el. dodatki, • 57.000 zł. 
Zielona Góra, tel. 0603/95-11-32 
OPEL ZAFIRA, 2001/02 r., 2000 ccm, turbo D, pertowozie- 
lony metalic, 4 poduszki pow., el. reg. lusterka, klimatyza­
cja, komputer, ABS, serwo, halogeny, welurowa tapicerka, 
el. otw. szyby, 7-osobowy, centr. zamek + pilot, ciemne szy­
by, alum. felgi, relingi dachowe, regulowana kierownica, re­
guł. fotel kierowcy, podłokietnik, - 56.000 zł. Gostyń, tel. 
065/572-21-15,0608/85-93-89 
OPEL ZAFIRA, 2002 r., 2000 ccm, DTL, 110 KM, srebrny 
metalic, 7-osobowy, ABS, el. reg. lusterka, nawigacja, centr. 
zamek, alarm, RO z CD, klimatyzacja, • 49.900 zł. Żagań, 
tel. 068/477-63-63,0607/27-64-77

PEUGEOT
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do remontu, po 1988 r. i inne marki również, pła­
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PEUGEOT 104, 1980 r., 1100 ccm, czerwony, 4-drzwiowy, 
w ciągłej eksploatacji, zadbany, hak, -1.700 zł. Sobótka, tel. 
071/390-35-00 po godz.16
PEUGEOT 106,1993 r., 130 tys. km, 1200 ccm, benzyna, 
srebrny metalic, 3-drzwiowy, 5-biegowy, szyberdach, stan 
b. dobry, na zachodnich tablicach - 670 EUR. Chojnów, tel. 
0605/42-72-57
PEUGEOT 106 XR, 1994 r., 100 tys. km, 1000 ccm, benzy­
na, zielony metalic, 5-biegowy, ciemne szyby (z atestem),

PEUGEOT 205,1984 r., 22Qiys;km, 1800 ćcm.T^&iSsW, 
5-drzwiowy, szyberdach, hak, przegląd do 06.2004 r., w cią­
głej eksploatacji, stan dobry, garażowany, - 4:200 zł. Wscho­
wa, tel. 065/540-50-76
PEUGEOT 205,1988 r., 1100 ccm, diesel, biały, • 4.200 zł. 
Jelenia Góra, tel. 075/755-33-97,0605/67-04-93 
PEUGEOT 205,1991/96 r., 170 tys. km, 1100 ccm, benzy­
na, czarny, 3-drzwiowy, 5-biegowy, szyberdach, tylne szyby 
uchylane, przegląd do 05.2004 r., kpi. opon zimowych, stan 
dobry, - 6.400 żł lub zamienię na inny osobowy. Opole, tel. 
0507/4541-73
PEUGEOT 205,1992 r., 1100 ccm, benzyna, biały, • 8.000 
zł. Milicz, tel. 0507/82-93-54
PEUGEOT 205 SKŁADAK, 1993 r., 1600 ccm, GTI, czarny 
metalic, 3-drzwiowy, 5-biegowy, el. otw. szyby, alum. felgi, • 
5.400 zł lub zamienię. Ostrzeszów, tel. 0505/61-00-34 
PEUGEOT 205,1993 r., 186 tys. km, 1905 ccm, diesel, ko­
baltowy, 3-drzwiowy, 5-biegowy, szyberdach, kpi. opon zi­
mowych z felgami, hak, w kraju od 1993 roku, - 8.500 zł. 
Wałbrzych, tel. 074/849-12-12,0501/3342-38 
PEUGEOT 206,1998 r., 90 tys. km, 1900 ccm, diesel, srebr­
ny, 2 poduszki pow., ABS, centr. zamek, stan b. dobry, - 
25.000 zł. Żagań, tel. 068/377-32-76 po godz. 19, 
0608/11-77-29

AUTO GAZ od 93 r
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PEUGEOT 206,1998 r., 90 tys. km, 1400 ccm, biały, po­
duszka pow., wspomaganie kier., 75 KM, niskie zużycie pa­
liwa, stan b. dobry, - 23.500 zł. Dzierżoniów, tel. 
0605/40-04-57
PEUGEOT 206,1999/00 r., 40 tys. km, 1900 ccm, diesel, 
srebrny metalic, centr. zamek + pilot, immobilizer; alarm, 
wspomaganie kier., 3-drzwiowy, po optycznym tuningu, ku­
piony w salonie, • 25.900 zł. Ostrów Wielkopolski, tel. 
0507/53:74-59
PEUGEOT 206 XR, 2000 r., 1400 ccm, etylina, zielony me­
talic, bez wypadku, z salonu, serwisowany, po przeglądzie, 
wymianie olejów i pasków, amortyzatorów, 5-drzwiowy, RO 
możliwa zamiana na busa, raty przez komis, - 25.900 zł. 
Dzierżoniow, tel. 0604/50-67-17,074/831-24-35 do godz. 15 
PEUGEOT 206, 2000 r., 46 tys. km, 1100 ccm, benzyna, 
niebieski metalic, stan idealny, 3-drzwiowy, 5-biegowy, wspo­
maganie kier., alarm, I właściciel, bez wypadku, • 26.900 zł 
lub zamienię. Boguszów-Gorce, powiat wałbrzyski, tel. 
074/844-27-58,0604/2943-83 
PEUGEOT 206,2000 r., 43 tys. km, 1900 ccm, diesel, biały, 
5-drzwiowy, ABS, 4 poduszki pow., klimatyzacja, wspoma­
ganie kier., centr. zamek, el. oiw. szyby, regulowane reflek­
tory, - 28.500 zł. Chróścina Nyska, tel. 077/435-11-60 
PEUGEOT 206 XR PRESENCE, 2000 r., 38 tys. km, 1400 
ccm, benzyna, błękitno-srebmy metalic, ABS, immobilizer, 2 
poduszki pow., klimatyzacja, el. otw. szyby, regulowana kie­
rownica i fotel kierowcy, kupiony w salonie w kraju, udoku­
mentowany przebieg, książka serwisowa, I właścicielka, ga­
rażowany, zadbany, wspomaganie kier., centr. zamek, alarm 
+ pilot, bez wypdku, stan idealny - 33.000 zł. Głogów tel. 
0601/52-01-04
PEUGEOT 206, 2000 r., 31 tys. km, 1100 ccm, benzyna, 
granatowy metalic, 5-drzwiowy, wspomaganie kier., central­
ny zamek, alarm, z pilotem, lusterka i zderzaki w kolorze 
nadwozia, kupiony w salonie w kraju, książka serwisowa, 
udqkumentowany przebieg, zadbany, garażowany, stan ide­
alny, • 27.300 zł. Kępno, tel. 0603/39-31-25
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szyberdach, nowe hamulce i tłumik, zadbane wnętrze, prze­
gląd do 8.2004 r., stan b. dobry, - 8.200 zł. Wrocław, tel. 
071/341-01-21,071/351-53-14,0501/25-05-96 
PEUGEOT 106, 1995 r., 77 tys. km, 1000 ccm, benzyna, 
niebieski metalic, • 12.000 zł. Gostyń, tel. 065/572-32-8$ 
PEUGEOT 106,1996 r:, 135 tys. km, 950 ccm, benzyna, 
srebrny, składak, 3-drzwiowy, zimowe opony, stan b! dobry, 
garażowany, * 9.000 zł. Wrocław, tel. 071/354-55-84, 
0501/75-75-20
PEUGEOT 106, 1996 r., 99 tys. km, 1360 ccm, benzyna, 
czerwony metalic, centr. zamek, wspomaganie kier., szyber­
dach, immobilizer, welurowa tapicerka, halogeny, el. reg. 
reflektory, dzielona i składana tylna kanapa, - 14.000 zł. 
Wrocław, tel. 071/791-99-72,0502/15-97-23

AUTO SERWIS SPECJALIZACJA 
auta francuskie I niemieckie 

Wrooław, ui. Robotnicza 40d | 
tel. 796-70-75,0600-819-426 §

PEUGEOT 106,1997 r:, 60 tys. km, 1100 ccm, srebrny me­
talic, kupiony w salonie, I właściciel, serwisowany, alarm, 
centr. zamek, beż wypadku, 3-drzwidwy, stan idealny, - 
15.900 zł lub zamienię, możliwe raty. Legnica, tel. 
0605/28-37-83
PEUGEOT 106, 1998 r., 63 tys. km, 1100 ccm, benzyna, 
granatowy metalic, 5-drzwiowy, immobilizer, centr. zamek, 
el. otw. szyby, wspomaganie kier., szyberdach, dzielona tyl­
na kanapa, • 16.300 zł. Bielawa, tel. 074/833-16-71 
PEUGEOT 106,1998 r., 117 tys, km, 1000 ccm, benzyna, 
biały, kupiony w salonie, immobilizer, ciemne szyby, stan 
techn. b. dobry, -14.800 zł. Świdnica, tel. 074/85143-12, 
0601/61-65-19
PEUGEOT 106 CLASSIC, 1998/99 r., 1100 ccm, benzyna, 
inst. gaz., granatowy metalic, kupiony w salonie, I właści­
ciel, poduszka pow., alarm + pilot, centr. zamek, przyciem­
nione szyby, lotka tylna, progi, RO, bez wypadku, 5-drzwio­
wy, zadbany, garażowany, -17.500 zł. Kurznie, gm. Popie­
lów, tel. 077/469-71-52,0693/06-84-78 
PEUGEOT 205,1983 r., 200 tys. km, 1800 ccm, diesel, nie­
bieski, po remoncie zawieszenia i blacharki, nowy akumula­
tor i opony, stan dobry, w ciągłej eksploatacji, - 3.000 zł. 
Dzierżoniów, tel. 0505/48-58-85
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PEUGEOT 206,2000 r., 60 tys. km, 1400 ccm, morski me­
talic, wspomaganie kier., centr. zamek, immobilizer, haloge­
ny, el. otw. szyby i reg. lusterka, ABS, poduszka pow., alum. 
felgi, welurowa tapicerka, kupiony w salonie w kraju, stan 
idealny, - 25.600 zł. Wałbrzych, tel. 0696/02-73-50 
PEUGEOT 206, 2000 r., 50 tys. km, 1400 ccm, benzyna, 
srebrny, ABS, klimatyzacja, pełne wyposażenie el., 5-drzwio­
wy, sprowadzony, do małych poprawek blachar- 
sko-lakierniczych, - 22.000 zł. Wałbrzych, tel. 0605/85-0341 
PEUGEOT 206, 2000 r., 26 tys. km, 1200 ccm, benzyna, 
wiśniowy metalic, wspomaganie kier., poduszka pow., centr. 
zamek, el. otw. szyby, RO, alarm + pilot, blokada skrzyni 
biegów, I właściciel, kupiony w salonie, • 27.300 zł. Wro­
cław, tel. 0505/09-29-58
PEUGEOT 206, 2000 r., 80 tys. km, 1400 ccm, wtrysk, po­
marańczowy metalic, inst. gazowa (bezpośredni wtrysk 
gazu), I właściciel, kupiony w salonie, ABS, wspomaganie 
kier., immobilizer, stan b. dobry, • 33.500 zł. Wrocław, tel. 
0506/19-19-79
PEUGEOT 206,2000 r., 80 tys. km, 1400 ccm, wtrysk, po­
marańczowy metalic, ABS, wspomaganie kier., el. otw. szy­
by, obrotomierz, 5-drzwiowy, bez wypadku, kupiony w salo­
nie, II właściciel, centr. zamek + pilot, immobilizer, el. reg. 
reflektory, stan b. dobry, - 33.000 zł. Wrocław, tel. 
0604/14-28-71
PEUGEOT 206,2001 r., 28 tys. km, 2000 ccm, HDI, cegla- 
sty metalic, 5-drzwiowy, ABS, 4 poduszki pow., wspomaga­
nie kier., klimatronic, centr. zamek + pilot, el. otw. szyby, el. 
reg. i podgrzewane lusterka, welurowa tapicerka, halogeny, 
RO ze sterowaniem przy kierownicy, zadbany, - 36.000 zł. 
Gostyń, tel. 0609/74-92-86
PEUGEOT 206, 2001 r., 36 tys. km, 1900 ccm, diesel, wi­
śniowy metalic, RO z CD, 4 poduszki pow., ABS, aluminio­
we felgi 15', atrakcyjny wygląd, - 33.000 zł. Ostrów Wlkp., 
tel. 0605/89-85-24,0502/7543-08 
PEUGEOT 206GT, 2001 r.,26 tys. km,2000ccm, 16V, srebr­
ny metalic, klimatronic, ABS, poduszka pow., nawigacja 
(GPS), czarna skórzana tapicerka, el. otw. szyberdach, alum. 
felgi 16", centr. zamek, alarm, - 42.700 zł. Wrocław, tel. 
0602/38-09-40
PEUGEOT 206,2002 r., 24 tys. km, 2000 ccm, HDI, srebrny 
metalic, 3-drzwiowy, pełne wyposażenie, skórzana tapicer­
ka, RO z CD, - 31.000 zł. Ostrów Wlkp., tel. 062/734-91-93, 
0609/74-99-60
PEUGEOT 206, 2002 r., 27 tys. km, 1600 ccm, benzyn?, 
16V, błękitny metalic, pełne wyposażenie oprócz skórzanej 
tapicerki, - 34.000 zł. Rawicz, tel. 065/546-39-63 
PEUGEOT 206 CABRIO, 2002 r., 11 tys. km, 2000 ccm, 
16V, 140 KM, srebrny metalic, 4 poduszki pow., ABS, klima­

tronic, alum. felgi 16*, el. reg. lusterka, szyby i dach; skórza­
na tapicerka, centr. zamek z pilotem, nabywca zwolniony z 
opłaty skarbowej, stan b. dobry, • 57.000 zł. Słupia Kapitul­
na, tel. 0607/66-77-83
PEUGEOT 206,2002 K; 30 tys. km, 1400 ccm, wtrysk, bor­
dowy metalic, klimatyzacja, automatic, alarm, komputer, el. 
otw. szyby, el. reg. reflektory, ABS, poduszka pow., weluro­
wa tapicerka, - 34.800 zł. Wrocław, tel. 0602/38-0940 
PEUGEOT 206, 2002 r., 50 tys. km, 1100 ccm, benzyna, 
insL gaz., biały, poduszka pow., kupiony w salonie, bez wy­
padku, homologacja na ciężarowy, stan b. dobry, - 29.900 
zł. Ząbkowice śląskie, tel. 0602/88-89-68 
PEUGEOT 305,1982 r., 1500 ccm, diesel, czerrony, stan 
dobry, • 2.000 zł. Jabłonów, powiat żagański, tel. 
0607/54-15-81
PEUGEOT 305, 1983 r., 90 tys. km, 1300 ccm, benzyna, 
czerwony, roczna instalacja gazowa, w ciągłej eksploatacji, 
stan dobry, -1.500 zł. Ostrów Wlkp., tel. 0601/84-10-33 
PEUGEOT 306, 1996 r., 98 tys. km, 1400 ccm, benzyna, 
czerwony, 5-drzwiowy, kodowany zapłon, 2 poduszki po­
wietrzne, el. otw. szyby i szyberdach, centr. zamek, immobi­
lizer, doczepiany hak, • 16.900 zł. Złotoryja, tel. 
076/878-3445,0608/62-75-82 
PEUGEOT 306,1996 r., 150 tys. km, 1400 ccm, benzyna, 
niebieski metalic, instalacja gazowa, el. otw. szyby, 5-drzwio- 
wy, centr. zamek, immobilizer, klimatyzacja, reg. kierowni­
ca, wspomaganie, garażowany, RO, • 18.000 zł. Leszno, tel. 
0607/15-5542
PEUGEOT 306 XN, 1996 r., 1400 ccm, benzyna, biały, 
5-drzwbwy, 5-biegowy, alarm + pilot, immobilizer, dzielone 
tylne siedzenia, el. reg. reflektory, zadbany, stan b. dobry, - 
13.500 zł. Wrocław, tel. 071/324-29-92,0502/70-12-00 
PEUGEOT 306,1997 r.f 160 tys. km, 1900 ccm, HDI, turbo 
D, srebrny metalic, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., bez­
wypadkowy, stan b. dobry, - 18.500 zł. Gubin, tel. 
068/359-30-02
PEUGEOT 306 XN, 1997 r.,.116 tys. km, 1400 ccm, czerwo­
ny, z salonu, I właściciel, serwisowany, garażowany, zadba­
ny, 5-drzwiowy, bez wypadku, stan idealny, • 18.500 zł lub 
zamienię na Kię Shumę. Ostrzeszów, tel. 062/730-39-51, 
0601/55-63-61
PEUGEOT 306, 1998 r. poduszka pow., alarm, centr. za­
mek, wspomaganie kier., kupiony w salonie, radio, alarm + 
pilot, -15.900 zł. Wrocław, tel. 0504/50-18-88 
PEUGEOT 306,1998 r., 1600 ccm, bordowy metalic, centr. 
zamek, wspomaganie kier.„stan b. dobry, - 22.900 zł. Wro­
cław, tel. 071/799-84-00,0604/95-93-70 
PEUGEOT 306 SEDAN, 1998 r., 96 tys. km, 1600 ccm, ben- 

, zyna, bordowy metalic, 2 poduszki pow., ABS, wspomaga­
nie kier., centr. zamek + pilot, el. otw. szyby, el. podgrzewa­
ne fotele, w kraju od tygodnia, - 21.900 z ł, kup. zwoln. z opł. 
skarbowej. Wschowa, tel. 0609/63-80-09 
PEUGEOT 306,2001 r., 90 tys. km, 1600 ccm, biały, klima­
tyzacja, kupiony w salonie, serwisowany, książka serwiso­
wa, pełne wyposażenie, stan b. dobry, • 30.900 zł. Wrocław, 
tel. 0607/06-94-74
PEUGEOT 306 SX, 2001 r., 75 tys. km, 1900 ccm, diesel 2 
poduszki pow., wspomaganie kier., centr. zamek, 5-drzwio­
wy, immobilizer, blokada skrzyni biegów, radio, el. otw. szy­
by, stan b. dobry, • 28.500 zł lub iamienię. Wrocław, tel. 
0504/50-18-88
PEUGEOT 307, 2001 r., 28 tys. km, 1600 ccm, 16V, wrzo­
sowy metalic, kupiony w kraju, kpi. dokumentacja, 3-drzwio­
wy, el. otw. szyby i reg. lusterka, centr. zamek, ABS, wspo­
maganie kier., klimatyzacja, RO, 6 poduszek pow., garażo­
wany, - 41.000 zł. Wrocław tel. 0601/41-51-86 
PEUGEOT 307,2002 r., 19 tys. km, 1400 ccm, srebrny me­
talic, książka serwisowa, 5-drzwiowy, poduszki pow., ABS, 
wspomaganie kier., centr. zamek, alarm + pilot, RO + CD + 
sterowanie w kierownicy, komputer, el. otw. szyby i reg. lu­
sterka, zwoln. z opłaty skarbowej, zadbany, sprowadzony, • 
39.600 zł. Kalisz, tel. 062/757-56-95,0603/07-55-59 
PEUGEOT 307 SW KOMBI, 2003 r., 2000 ccm, HDI, 110 
KM, granatowy metalic, klimatronic, ABS, 6 poduszek pow., 
wspomaganie kier., alum. felgi, panoramiczny dach, - 68.000 
zł. Ostrów Wlkp., tel. 062/738-03-12,0605/14-70-88 
PEUGEOT 309,1986 r., 1300 ccm, benzyna, srebrny meta­
lic, stan b. dobry, garażowany, 5-drzwiowy, 5-biegowy, el. 
otw. szyby, RO, • 5.900 zł lub zamienię na uszkodzony lub 
inny. Prudnik, tek 077/436-18-10 
PEUGEOT 309,1988 r., 141 tys. km, 1278 ccm, czerwony, I 
właściciel w kraju, tektura z Polmozbytu, 3-drzwiowy, prze­
gląd ważny do 12.2004 r., stan idealny, • 4.700 zł. Wałbrzych, 
tel. 074/844-27-80
PEUGEOT 309,1991 r., 290 tys. km, 1900 ccm, diesel, czer­
wony, szyberdach, stan b. dobry, • 8.500 zł. Kostomłoty, tel. 
071/317-03-68,0691/92-11-06 
PEUGEOT 309 SKŁADAK, 1995 r., 1100 ccm, benzyna/biały, 
hatchback, szyberdach, spoiler tylny, zadbany, stan b. do­
bry, rejestracja do 02.2004 r., - 7.100 zł. Mysłakowice, tel. 
075/643-92-59 pogódź. 16
PEUGEOT 405 KOMBI, 1988 r., 190 tys. km, 1900 ccm, 
diesel, biały, 5-biegowy, hak holowniczy, RM, relingi dacho­
we, szyberdach, opony zimowe, po femoncie silnika, gara­
żowany, stan b. dobry, • 7.900 zł lub zamienię. Kowary, po­
wiat jeleniogórski, tel. 0603/61-40-97 
PEUGEOT 405 KOMBI, 1990 r., 193 tys. km, 1800 ccm, 
diesel, granatowy, centr. zamek, regulowana kierownica ze 
wspomaganiem, sprowadzony wcałości, stan dobry, • 8.700 
zł lub zamienię na tańszy, osobowy. Ostrów Wlkp., tel. 
062/736-5941,0501/02-46-20 
PEUGEOT 405,1990 r., 1400 ccm, szary metalic, centr. za-* 
mek, stan silnika i blacharki b. dobry, - 7.500 zł. Wrocław, 
tel. 0602/28-14-62"
PEUGEOT 405, 1991 r., 1400 ccm, benzyna, insL gaz., 
(nowa), grafitowy metalic, bezwypadkowy, - 8.900 zł lub za­
mienię. Legnica, teł. 0601/44-4043,0697/56-10-64 
PEUGEOT 405 KOMBI, 1991 r., 1900 ccm, + insL gazowa, 
biały, - 9.100 zł lub zamienię. Jarocin, tel. 0606/73-46-84 
PEUGEOT 405,1992 r., 186 tys. km, 1900 ccm, diesel, gra­
natowy, wspomaganie kier., el. otw. szyby, centr. zamek, we­
lurowa tapicerka, zadbany, stan b. dobry, • 11.500 zł! Góra, 
tel. 0691/68-06-14
PEUGEOT 405 SRI, 1993 r., 1900 ccm, zielony metalic, za­
dbany, ABS, szyberdach, pełne wyposażenie el., EURO 2, 
nowy model, na zachodnich tablicach, stan idealny - 1.200 
EUR.., tel. 0507/72-16-66

PEUGEOT 405,1993 r., 120 tys. km, 1800 ccm, benzyna, 
insL gaz, kolor wiśniowy metalic, el. otw. szyberdach, el.. 
ster. lusterka i szyby, kpi. opon zinowych, -13.000 zł. Na­
mysłów, tel. 077/410-11-06 po godz. 16 
PEUGEOT 405 SKŁADAK, 1994 r., 154 tys. km, 1900 ccm, 
diesel, ciemnoczerwony metalic, po lakierowaniu, konser­
wacja, nadkola, zderzaki, lusterka i klamki w kolorze nadwo­
zia, stan idealny, atrakcyjny wygląd, -12.800 zł lub zamienię 
na tańszy, Poloneza 1.9 D, Fiata 126p. Głuchołazy, tel. 
077/439-13-27,077/439-15-14 
PEUGEOT 405, 1994/95 r., 118 tys. km, 1900 ccm, TDI, 
niebieski metalic, klimatyzacja, el. otw. szyby, centr. zamek, 
alarm + pilot, el. reg. reflektory, obrotomierz, halogeny, 4 
zagłówki, podłokietnik, ABS, wspomaganie kier., welurowa 
tapicerka, immobilizer, podgrzewane lusterka, spoilery, hak, 
RM JVC, 8 głośników, w kraju od roku, stan b. dobry • 17.900 
zł. Bolesławiec, tel. 075/644-56-16,0600/0344-75 
PEUGEOT 405 SOMERTIME, 1995 r., 118 tys. km, 1900 
ccm, TDI, ciemnoniebieski metalic, 93 KM, centr. zamek, 
wspomaganie kier., ABS, klimatyzacja, immobilizer, el. otw. 
szyby i reflektory, 4 zagłówki, obrotomierz, welurowa tapi­
cerka, podłokietnik, zestaw głośnomówiący, halogeny, spry- 
skiwacze reflektorów, I właściciel w kraju od 2002 r., • 17.600 
zł. Bolesławiec, tel. 0600/03-44-75 
PEUGEOT 405 GRI KOMBI, 1995 r., 160 tys. km, 1900 ccm, 
benzyna, insL gaz., srebrny, el, otw. szyby, cen tn zamek, el. 
reg. lusterka, szyberdach, 5-drzwiowy, wspomaganie kier., 
relingi dachowe, ABS, kpi. kół zimowych, garażowany, I wła­
ściciel, zadbany, stan idealny, - 14.700 zł. Wrocław, tel. 
071/34946-87,0608/7043-65 
PEUGEOT 406,' 1995 r., 1900 ccm, TDI, zielony metalic, 
wspomaganie kier., centr. zamek, ABS, RO, el. otw. szyby i 
reg. lusterka, poduszka pow., klimatyzacja, welurowa tapi­
cerka, - 25.500 zł. Rawicz, tel. 0501/44-92-56 
PEUGEOT 406,1996 r., 1800 ccm, 16V inst. gazowa, boga­
te wyposażenie, kupiony w salonie w Polsce, • 22.900 zł lub 
zamienię. Legnica, tel. 0603/30-48-23 
PEUGEOT 406,1996 r., 130 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 
turbo D, zielony metalic, pełne wyposażenie, klimatyzacja, 
skórzana tapicerka, ABS, Wszystkie el. dodatki, 2 poduszki 
pow., szyberdach, centr. zamek, sensoir deszczu, alum. fel­
gi, RO sterowany z kierownicy, do lakierowania 5 elemen­
tów, • 25.800 z ł, kupujący zw>ln. z opł. skarbowej. Ostrów 
Wlkp., tel. 0502/63-29-50
PEUGEOT 406,1996 r., 68 tys. km, 2000 ccm, zielony me­
talic, kupiony w salonie, 5-biegowy, alum. felgi, wspomaga­
nie kier., centr. zamek, el. otw. szyby, alarm, podgrzewane 
fotele, tylna wycieraczka, - 25.700 zł. Wrocław, tel. 
071/315-1347
PEUGEOT 406,1996/97 r., 2000 ccm, 16 V, inst. gazowa, 
srebrny metalic, klimatronic, 4 el. otw. szyby, el. reg. luster­
ka, ABS, ASR, poduszka pow., wspomaganie kier., alum. 
felgi, welurowa tapicerka, drewniane dodatki, tempomat, 
alarm, centralny zamek, w kraju 2 lata, zadbany, halogeny, • 
20.900 zł lub zamienię. Otmuchów, tel. 077/439-05-35, 
0604/0840-56
PEUGEOT 406,1997 r., 1800 ccm, benzyna, insL gaz., srebr­
ny metalic, pełne wyposażenie oprócz skórzanej tapicerki, - 
25.500 zł. Międzybórz, tel. 062/785-68-19 
PEUGEOT 406, 1997/98 r., 110 tys. km, 1800 ccm, 16V, 
granatowy metalic, I właściciel, bez wypadku, wspomaganie 
kier., centr. zamek, • 25.200 zł. Starczówek, gm. Ziębice, 
tel. 0604/66-59-28
PEUGEOT 406 COUPE, 1998 r., 70 tys. km, 2000 ccm, gra­
fitowy metalic, automatic, skórzana tapicerka (wiśniowa), 
alum. felgi, pełne wyposażenie, stan idealny, • 50.000 zł., 
tel. 0502/39-91-09
PEUGEQT 406 ST, 1998 r., 175 tys. km, 1800 ccm, benzy­
na, bordowy, ABS, 2 poduszki pow., el. otw. szyby, centr. 
zamek, alarm + pilot, 2 komplety opon, • 28.000 zł. Uniejo- 
wice, tel. 076/877-32-03,0604/29-82-87 
PEUGEOT 406,1998 r., 1800 ccm, bordowy metalic, centr. 
zamek, wspomaganie kier., 2 poduszki pow., el. otw. szyby, 
alarm, immobilizer, RO, kupiony w salonie, I właściciel, stan 
b. dobry, - 28.500 zł. Wrocław, tel. 071/795-07-73 
PEUGEOT 406 SEDAI^ 1999 r., 118 tys, km, 2000 ccm, 
16V, złoty metalic, nowy model, ABS, wspomaganie kier., 
centr. zamek, el. otw. szyby i reg.lusterka, klimatronic, ppd- 
grz. siedzenia, komputer, welurowa tapicerka, 5 zagłówków, 
żaluzja, kupiony w kraju, kpi. dokumentacja, - 34.500 z ł, 
kup. zwoln. z opł. skarbowej. Krotoszyn, tel. 0691/36-28-35 
PEUGEOT 406 KOMBI, 1999 r., 2000 Ccm, HDI, 135 KM, 
zielony metalic, ABS, 4 poduszki pow., klimatronic, tempo­
mat, el. otw. szyby z domykaniem, podgrzewane fotele, el. 
reg. lusterka, centr. zamek, skórzano-welurowa tapicerka, 
drewniana kierownica i dodatki, aluminiowe felgi Bórbet 17”, 
kpi. kół zimowych z kołpakami, - 45.000 zł. Wrocław, tel. 
0501/63-62-88
PEUGEOT 406,2002 r., 14 tys. km, 2000 ćcm, HD1110 KM, 
srebrny metalic, ABS, klimatronic, nawigacja sal., 4 podusz­
ki pow., I właściciel, serwisowany, • 55.500 zł. Świdnica, tel. 
074/664-90-60,0502/37-92-99 
PEUGEOT 406 SEDAN, 2002 r., 8 tys. km, 1800ccm, 16V, 
grafitowy metalic, klimatyzacja, ABS, poduszka pow., centr. 
zamek, alarm, el Otw. szyby, el. reg. reflektory, halogeny, 
RO, komputer, sensor deszczu i wyłączenia lamp, • 47.800 
zł. Wrocław, tel. 0602/38-09-40 
PEUGEOT 505,1985 r., 170 tys. km, 2500 ccm, diesel, be­
żowy, techn. sprawny, nie wymaga nakładów finansowych, 
w ciągłej eksploatacji - 3.500 zł. Wrocław, tel. 0601/72-12-71 
PEUGEOT 605,1991 r., 2000 ccm, benzyna, perłowog raba­
towy, el. otw. szyby i reg. lusterka, centr. zamek+pilot, wspo­
maganie kier., atrakcyjny wygląd, zadbany, -12.600 zł. Ząb­
kowice śląskie, tel. 074/815-99-19,0609/70-31-96 
PEUGEOT 605,1994 r., 240 tys. km, 2100 ccm,-turbo D, 
grafitowy metalic, klimatyzacja, ABS, halogeny, el. otw. szy­
by i reg. lusterka, -15.200 zł. Wrocław, tel. 0601/72-12-71

PLYMOUTH
PLYMOUTH COLT 200E, 1991/94 r., 140 tyś. km, 1300 ccm, 
benzyna, 16V, ciemnozielony metalic, ważny przegląd i OC, 
wspomaganie kier., 2-drzwiowy, bez wypadku, stan idealny, 
-10.300 zł. Dobrodzień, powiat oleski, tel. 034/353-65-53 -

K U P IĘ  SA M O C HÓ D  M A R K I PEU G EO T
IP024763 tel. 0-60406 55 32.071/390-23-20 MOŻE BYĆ USZKODZONY

A U T O
MONTAŻ - SERWIS

- kolektory plastikowe ■ wtrysk gazu 
• TUV Rejestracja w Niemczech
- homologada MT I OM
- NOWOŚĆ- SEKWENCYJNY WTRYSK GAZU 
> usługi BLACHARSKO - LAKIERNICZE
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R EM  AUTO-G AZ
M O N T A Ź IN S T A L A C J I  O A Z O W Y C H  
Jeżeli znajdziesz we Wrocławiu tańszą instalację od 
my zainstalujemy taką samą w tej cenie lub taniej 
i udzielimy wydłużoną do 24 m-cy gwarancję. opo32<)5
Wrocław ul. Zielińskiego 20 tel. 796-66-63, 796-66-64

PROMOCJA - MONTUJESZ DZISIAJ 
PŁACISZ PO 2 MIESIĄCACH wtrY»kwgSdisoo

PLYM OUTH  VO YAG ER , 1996 r., 215 tys. km, 3000 ccm, 
zielony, 7-osobowy, 2 poduszki pow., klimatyzacja, ciemne 
szyby, relingi dachowe, tylne szyby uchylane, inst. gazowa, 
garażowany, - 39.000 zł. Wałbrzych, tel. 074/641-21‘02, 
0602/66-32-52

POLONEZ
ABSOLUTNIE KUPIĘ POLONEZY, KUPIĘ POLO­
NEZY, KUPIĘ POLONEZY, KUPIĘ POLONEZY, KU­
PIĘ POLONEZY, KUPIĘ POLONEZY, KUPIĘ PO­
LONEZY. Kupujemy auta cale, po wypadku, do 
remontu, po 1992 r. i inne marki również, płaci­
my na jw ięce j.te l. 0605/35-26-21,0602/17-81-61 
01143203

CZAS NA GAZr n l r  * a i n ł A n le  <ro k  z a ło ż e n ia  1 99 7
HOLENDERSKI SEKW. WTRYSK GflZCI S.6 I 8 cyl. - 3.800zł 
BUTLA W  MIEJSCE KOŁA ZAPASOWEGO + lO O  zł 
BUTLA POD AUTEM - od lOO zł,  OP0347S3
GAZNIK - od 1150 zł R O T H H W  
MONOWTRYSK -1300 złp ^ ‘ J  ^
WTRYSK - od 1500 zł 
KOMPUTER - od 250 zł 
R«g«n. PAROWNIKA - od 200 zł

k. OŁAWY© 071/302 82 81 
0605 607 218

POLO NEZ , 1980 r., 85 tys. km, 1500. ccm, benzyna, biały, 
dla konesera, stan idealny, • 2.500 zł. Wrocław, tek 
071/347-92-88,0609/99-57-97 
POLO NEZ , 1981 r., 1481 ccm, zielony, stan dobry, po re­
moncie silnika, wymieniony most tylny, nowe tablice reje­
stracyjne, • 1.000 zł. Duszniki Zdrój, powiat kłodzki, tel. 
074/866,82-97 -
POLO NEZ, 1984 r., 1900 ccm, diesel, szary, zadbane wnę­
trze, 5-biegowy, do poprawek blacharskich, ważne OC, stan 
dobry, - 850 zł. Wrocław, tel: 0506/63-07-73 
PO LO N EZ  125 PN, 1984 r., 1500 ccm, benzyna, inst. gaz., 
czerwony, stan silnika b. dobry, blacharki dobry, opon śred­
ni, ważny przegląd i OC, nowe pokrowce, hak, halogeny, - 
1.300 zł. Nysa, tel. 0604/8045-62 
POLO NEZ , 1986 r., 1500 ccm, benzyna, inst. gaz., srebrny 
metalic, hak, ważny przegląd i OC, stan techn. b. dobry, • 
1.700 zł lub zamienię na inny. Marciszów, tel. 075/741-01-73, 
0608/69-71-27
POLO NEZ, 1986 r., 1500 ccm, benzyna, czerwony, ważny 
przegląd, techn. sprawny, nowe opony, • 800 zł. Wrocław, 
tel. 071/799-16-16
POLO NEZ , 1988 r., 43 tys. km, 1500 ccm, benzyna, inst. 
gaz., biały, insL gazowa na gwarancji, I właściciel, garażo­
wany, oryg. lakier, nowe opony, faktura z Polmozbytu, prze­
gląd ważny do 10.2004 r., stan idealny, - 4.300 zł. Wałbrzych, 
tel. 074/844-27-80

tel. 0 7 1 /3 6 8 -7 4 -8 6AUTO na GAZ
0-601/737 968, ul. Nenckiego 164 
warsztat: ul. Nektarowa 1 we Wrocławiu

M o n t a ż  i n s t a l a c j i  g a z o w y c h

A T R A K C Y J N E  R A T Y  (bez odsetek, p ro w iz ji I  wpłaty) 
m ontu jesz d z is ia j -  p łac isz  p o  now ym  roku.

A  L B A Z  A u to ry z o w a n y  d y s try b u to r

i  z a k ł a d  m o n t a ż u  E L P I G A Z

PO LO N EZ SLE,, 1988 r., 90 tys. km, 1500 ccm, biały, brak 
przeglądu, • 700 zł. Wrocław, tel. 071/788-67-91 
POLO NEZ, 1989 r., 128 tys. km, 1500 ccm, benzyna, 125 
PN, czerwony, model przejściowy, aktualne OC, stan silnika 
i blacharki dobty, - 950 zł. Wrocław) tel. 0605/18-27-75 
POLO NEZ, 1989 r., 1500 ccm, benzyna, insL gaz., biały, 
lotnicze fotele, hak, szyberdach, bagażnik dachowy, ważny 
przegląd i OC, -1.900 zł. Sędzisław, tel, 075/742-55-89 
POLO NEZ, 1989 r., 120 tys. km, 1600 ccm, czerwony, 5-bie- 
gowy, stan dobry, w ciągłej eksploatacji, ważny przegląd i 
OC, zarejestrowany, • 950 zł lub zamienię na komputer PC. 
Wałbrzych, tel. 074/840-12-92,0505/01-88-96

felgi, bez wypadku, stan dobry, - 9.000 zł. Wrocław, tel. 
071/348-11-80
PO LO N EZ  ATU, 1997 r., 1600 ccm, benzyna, inst. gaz., zie­
lony metalic, stan b. dobry, - 7.700 zł. Paczków, tel. 
077/431-70-82,0698/26-87-60 
PO LO N EZ  ATU  GLI, 1997 r., 80 tys. km, 1600 ccm, benzy­
na, malinowy metalic, I właściciel, alum. felgi, stan b. dobry, 
• 7.800 zł. Wrocław, te|. 0502/74-65-03 
PO LO N EZ ATU, 1997 r., 1400 ccm, niebieski metalic, wspo­
maganie kier., centr. zamek, el. otw. szyby 1 reg. lusterka, 
alarm, alum. felgi, - 9.500 zł. Wrocław, tel. 071/799-84-00, 
0604/95-93-70

w s z y s t k i e  t y p y  p o ja z c

MONTAŻ W

OPOD3D4B ^

GAZ!
■ m o n ta ż  -

DAEWOO, SKODA, FIAT
BEZ UTRATY GWARANCJI

ALMA - W -w, ul. Długa 49 (obok HIT-u), tel. 071/ 373-47-70, 0601 72 12 33 
W & M - GŁOGÓW, ul. Cybisa 37. tel. 076/834-61-97, 0-603 95 18 53

V I R  - A U T O  G A Z
SPECJALIZACJA WELOPUNKTOWEGOWTBY3KCrGAZU 

R aty  b e z  I w płaty
Sorw ls gw arancyjny I pogw arancyjny \

W ieloletnie dośw iadczania

1 Oborniki ś l.  (15 km od Wrocławia)
I  ul. Piłsudskiego 17 OP022774jIm

^ u tS c jn z  p o ^ tn .c Iff^ F .p l 
jin.utpęjnz • in t e r ia . i ł i r ^ ^ i NAJNIŻSZE CENY

«•'"** 071/310-98-18 C> - 5 0 8  3 4 : 3  4 4 5

POLO NEZ , 1989 r., 1500 ccm, benzyna, inst. gaz., bordo­
wy, stan techn. b. dobry, bez wypadku, • 2.350 zł. Wołów, 
tel. 0507/03-33-10
PO LO N EZ 125 PN, 1989 r., 1600 ccm, benzyna, biały, brak 
przeglądu i OC, hak, • 400 zł. Wrocław, tel. 071/354-47-07 
PO LO NEZ , 1989/90 r., 1500 ccm, benzyna, insL gaz., biały, 
model przejściowy, techn. sprawny, zarejestrowany, przegląd 
ważny do 12.2004 r., w ciągłej eksploatacji, 5-biegowy, hak, 
po remoncie silnika, z przodu .nosek”, tył od modelu Caro, 
stan dobry, -1.400 zł. Lażany, gm. Żarów, powiat świdnicki, 
tel. 074/857-03-18
PO LO NEZ , 1990 r., 1500 ccm, srebrny metalic, tył Caro, 
RO, nowy akumulator i inne części, stan b. dobry, • 1.850 zł. 
Chałupki, gm. Ziębice, tel. 074/819-90-94,0602/57-75-10 
POLO NEZ , 1990 r., 1600 ccm, benzyna, biały, sprawny, w 
ciągłej eksploatacji, szyberdach, - 1.800 zł. Czernica, po­
wiat wrocławski, tel. 0609/97-14-48

PO LO N EZ  ATU PLUS, 1998 r., 61 tys. km, 1600 ccm, GSi, 
granatowy metalic, alum. felgi, RO, nowa inst. gazowa, - 
12.200 zł. Sieradz, tel. 043/820-25-14,0609/47-96-05 
P O LO N EZ  ATU  PLUS GSI, 1998 r., 60 tys, km, 1600 ccm, 
srebrny metalic, bezpośredni wtrysk paliwa, wspomaganie 
kier., oryg. lakier, I właściciel, alarm + pilot, centr. zamek, 
szyberdach, welurowa tapicerka, nowy akumulator, garażo­
wany, -11.980 z ł, możliwe raty lub zamienię na innego Po­
loneza. Wałbrzych, tel. 074/848-31-59,0605/73-93-63

P O LO N EZ  CARO , 1993 r., 60 tys. km, 1500 ccm, zielony, II 
właściciel, inst. gazowa, garażowany, nowe opony, klocki ha­
mulcowe i rozrząd, RO, pokrowce, zadbany, stan idealny, - 
5.900 zł. Bułcowice, tel. 071/383-30-24 
P O LO N EZ  C AR O  GLE, 1993 r., 110 tys. km, 1600 ccm, wi­
śniowy, alarm + pilot, hak, po wymienie rozrządu i resorów, 
nowe opony i pokrowce, garażowany, przegląd do 09.2004 
r„ stan dobry, - 3.200 zł. Grodziszów, tel. 071/31141-24

PROMOCJA PIERWSZE TANKOWANIE GRATIS III rOn tei jeździ
H

MONTAŻ INSTALACJI GAZOWYCH na  G A Z IE
promocyjne ceny# homologacja# raty 

#  serwis gwarancyjny i pogwarancyjny
W ro c ła w , Ul. W o s k o w a  1 d z ie ln ica  B roch6w , 
t e l .  ( 0 7 1 ) 3 4 6  5 7  6 0 ,  k o m .0 5 0 5 6 9 7 1 7 0

PO LO NEZ , 1990 r., 140 tys. km, 1500 ccm, benzyna, nie­
bieski, hak, stan ogólny i opon dobry, RO, -1.200 zł. Gorli­
ce, tel. 018/35241-17
PO LO NEZ , 1990 r., 1500 ccm, benzyna, kolor piaskowy, po 
remoncie blacharki, • 1.500 zł. Jelcz-Laskowice, tel. 
071/3184544
PO LO NEZ , 1990 r., 125 tys. km, 1500 ccm, czerwony, po 
remoncie silnika, • 1.050 zł. Kępno, tel. 0609/7846-21 
PO LO NEZ , 1990 r., 72 tys. km, 1500 ccm, wiśniowy, I wła­
ściciel, garażowany, oryg. lakier, nowe opony, przegląd ważny 
do 08.2004 r., stan idealny, - 2.700 zł. Wałbrzych, tel. 
074/844-27-80
PO LO N EZ , 1990 r., piaskowy, ważny przegląd i OC, • 1.000 
zł. Wrocław, tel. 071/368-17-33,0606/72-21-73 
P O LO N EZ  SLE, 1990 r., 43 tys. km, 1500 ccm, biały, .no­
sek" z przodu, inst. gazowa, -1.900 zł. Ząbkowice Śląskie, 
tel. 074/641-21-10,0609/30-78-38 
P O LO N EZ  GLS, 1990/91 r., 22 tys. km, 1500 ccm, benzy­
na, inst. gaz., biały akrylowy, po remoncie silnika, 5-biego- 
wy, ważny przegląd i OC do 07.2004 r., insL gazowa do 2008 
r., alum. felgi (z tyłu), nowy olej, płyny, końcówki, krzyżaki i 
klocki hamulcowe, RO, konserwacja, stan blacharki i aku­
mulatora b. dobry, • 2.750 zł lub zamienię na Poloneza po 
1992 r.. Świebodzice, tel. 074/666-97-78 
PO LO N EZ  ATU, 1996 r., 110 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
inst. gaz., niebieski, wtrysk, hak, alarm, centr. zamek, alum.

PO LO N EZ ATU PLUS GLI, 1999 r., 76 tys. km, 1600 ccm, 
benzyna, inst. gaz., turkusowy metalic, I właściciel, wspo­
maganie kier., garażowany, RO, welurowa tapicerka, centr. 
zamek, immobilizer, alarm, konserwacja, przegląd do 06.2004 
r., stan idealny, • 12.000 zł. Wrocław, tel. 0609/49-61 -84 
PO LO N EZ  C ARO , 1990/93 r., 50 tys. km, 1500 ccm, grana­
towy, inst. gazowa, po wymianie resorów, tłumików i lewar 

, ka zmiany biegów, • 2.500 zł. Karski, powiat ostrowski, te 
0605/39-54-40
PO LO N EZ  CARO , 1991 r., 1600 ccm, beżowy, 87 KM, 5-bie- 
gowy, instalacja gazowa, wzmocnione resory, pokrowce, slan 
dobry, - 3.300 zł. Bystrzyca Kłodzka, tel. 074/811 -38-27, 
0695/47-37-68
PO LO N EZ C A R O  SLE, 1991 r., 45 tys. km, 1500 ccm, ben­
zyna, insL gaz. bez korozji, po wymianie progów, do małych 
poprawek lakierniczych, - 1.550 zł. Świdnica, tel 
074/85342-03,0696/17-0944 
PO LO N EZ  CAR O , 1992 r., 1600 ccm, benzyna, insL gaz. 
czekoladowy, el. otw. szyby, RO Sony, dużo nowych częśc 
atrakcyjny wygląd, - 3.400 zł. Brzeziny 88, gm. Skoroszyce 
powiat nyski, tel. 0606/88-26-39 
PO LO N EZ CAR O , 1992 r., 90 tys. km, 1500 ccm, kolor 
kość słoniowa, instalacja gazowa, hak, aktualny przegląd 
stan blacharki dobry, • 2.600 zł. Rudna, tel. 076/84343-56 
0693/53-57-00
PO LO N EZ C AR O , 1992 r., 1500 ccm, bordowy, kołpaki, po­
krowce, zadbany, do remontu blacharki, techn. sprawny, brak 
OC, halogeny, nadkola, • 2.000 zł. Chojnów, tel 
0691/65-82-07
PO LO N EZ CARO , 1992 r., 92 tys. km, 1600 ccm, benzyna 
insL gaz., biały, w ciągłej eksploatacji, • 3.200 zł. Dzierżo­
niów, tel. 074/832-30-02
PO LO N EZ CAR O , 1992 r., 1600 ccm, biało-niebieski, stan 
dobry, - 2800 zł. Grodków, tel. 077/415-26-31,0609/31-38-92 
PO LO N EZ  CARO , 1992 r., 10 tys. km, 1500 ccm, złoty me­
talic, zadbany, po remoncie silnika, przegląd do 06.2004 r.,

PO LO N EZ  CAR O , 1993 r., 1500 ccm, benzyna, insL gaz., 
kolor grafitowy, 5-drzwiowy, okrągłe zegary, nakładki na progi, 
Mul-T-Lock, alarm + pilot, plastikowe nadkola, ważny prze­
gląd i OC, stan b. dobry, - 3.900 zł. Lubin, tel. 076/724-87-56 
po godz. 20
PO LO N EZ CARO , 1993 r., 1600ccm, benzyna, beżowy, stan 
dobry, • 2.400 zł. Pisarzowice, powiat brzeski, tel. 
0696/62-57-04
PO LO N EZ  CAR O , 1993 r., 13 tys. km, 1500 ccm, benzyna, 
inst. gaz., zielony metalic, po remoncie blacharki i silnika, 
zadbany, • 4.200 zł. Szprotawa, tel. 068/376-89-25

POLONEZ^CARO, 19941,120 tys. km, 1600 ccm, benzy­
na, insL gaz., granatowy, RO, Mul-T-Lock, - 4.900 zł. Piła, 
tel. 067/210-32-23,0604/6548-67 
PO LO N EZ  C AR O , 1994 r., 80 tys. km, 1500 ccm, benzyna, 
inst. gaz., biały, pokrowce, 4 zagłówki, RO, stan b. dobry, - 
4.900 zł. Wałbrzych, tel. 074/66649-26 
PO LO N EZ  C AR O , 1994 r., 55 tys. km, 1500 ccm, brązowy, 
I właściciel, garażowany, oryg. lakier, nowe opony, przegląd 
ważny do 12.2004 r., faktura z Polmozbytu, slan idealny, • 
4.500 zł. Wałbrzych, tel. 074/844-27-80 :
PO LO N EZ  C A R O ,.1994 r., 153 tys. km, 1400 ccm, Rover, 
czerwony, inst. gazowa (nowa), nowe opony i akumulator, 
stan b. dobry, • 6.000 zł lub zamienię na inny diesel albo z 
insL gazową. Wieruszów, tel. 0693/77-80-61 
PO LO N EZ  CAR O , 1994 r., 70 tys. km, 1500 ccm, wiśniowy, 
alarm, szyberdach, alum. felgi, oznakowany, kubełkowe fo­
tele, zadbany, bez korozji, ważny przegląd, RO Blaupunkt, - 
4.000 zł. Wrocław, tel. 0691/68-29-19 
PO LO N EZ  CAR O , 1994 r., 1500 ccm, zielony meialic, brak 
przeglądu i OC, - 4.000 zł. Wrocław, tel. 0605/97-51-11 
PO LO N EZ  CAR O , 1994/97 r., 134 tys. km, 1600 ccm, zielo­
ny metalic, kubełkowe fotele, ciemne szyby, ospoilerowany, 
kpi. kół zimowych, 6 głośników, 2 wzmacniacze, białe lampy 
tylne, podłokietnik, - 8.500 zł. Wrocfaw, tel. 0602/66-79-13 
PO LO N EZ  CAR O , 1995 r., 1400 ccm, ROVER, szary meta­
lic, garażowany, I właściciel, hak, centr. zamek, alarm, spo­
ilery, - 5.900 zł. Bielawa, tel. 0600/9044-06 
PO LO N EZ  CAR O , 1995 r., 1600 ccm, benzyna, ihsL gaz., 
bordowy, stan b. dobry, - 5.500 zł. Dzierżoniów, tel. 
0601/88-33-75
PO LO N EZ CAR O , 1995 r., 1600 ccm, benzyna, insL gaz., 
bordowy, nowy ukł. hamulcowy Lucas, immobilizer, dzielona 
tylna kanapa, stan b. dobry, - 5.200 zł. Dzierżoniów, tei. 
0608/59-03-94
PO LO NEZ C A R O  GU, 1995 r., 95 tys. km, 1500 ccm, srebrny 
meialic, wspomaganie kier., reg. kierownica, hak, inst. ga­
zowa, grill, spoiler z tyłu, zadbany, blokada skrzyni biegów, 
stan idealny, - 6.500 zł. Piława Górna, powiat dzierżoniow- 
ski, tel. 0693/58-29-75
PO LO N EZ  CAR O , 1995 r., 130 tys. km, 1900 ccm, diesel, 
beżowy metalic, stan dobry, - 7.800 zł. Prudnik, tei. 
077/436-01-70 wieczorem
P O LO N EZ  CAR O , 1995 r., 120 tys. km, 1600 ccm, benzy­
na, insL gaz., szary metalic, alarm, hak, okrągłe zegary, sze­
roki most tylny, halogeny, - 4.700 zł. Wrocław, tel. 
0607/61-21-58

Z *  M O N T A Ż  I N S T A L A C J I  G A Z O W Y C H

C E N T R U M  G A Z U
na» sekwencyjny w tryck gazu - 3-800 zł 
isp butla w  miejsce koła zapasowego +100: 
us* gaźriik - od n o o  zł 
BS> monowtrysk • 1300 zł 
osp w trysk od 1500 zł 
i®- komputer od 230 zł
ŻÓRAWINA k. Wrocławia, ul. N iepodległoścl12 (trasa A4) 

^  tel. 071/31 65 450. 501 240 166. 0502 498 132
PO LO N EZ  CAR O , 1993 r., 135 tys. km, 1500 ccm, granato­
wy, insL gazowa, RO, komplet kół z oponami zimowymi, - 
5.000 zł. Wrocław, tel. 071/352-90-18,0602/23-76-57

AUTO GAZ lC E N T  R U  ~M|
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M  O  N  T A S E R W I S
nowe tarcze i klocki hamulcowe, nowe sprzęgło, • 3.300 zł.
Lubań, tel. 075/646-34-99,0608/05-29-89
PO LO N EZ  CAR O , 1992 r., 1500 ccm, benzyna, niebieski.
1.600 zł. Opole, tel. 0506/73-39-07
PO LO N EZ  CARO , 1992 r., 140 tys. km, 1900 ccm, diesel 
zielony, pełne wyposażenie, stan b. dobry, • 5.600 zł. Prud 
nik, tel. 077/436-01-70 wieczorem 
PO LO N EZ  C ARO , 1992 r., 93 tys. km, 1600 ccm, brązowy 
garażowany, - 3.200 zł. Przeczów, tel. 077/419-10-34 
PO LO N EZ CAR O , 1992 r., 1500 ccm, granatowy, bez wy 
padku, garażowany, insL gazowa, oryg. lakier, II właściciel 
stan b. dobry, - 4.200 zł. Rawicz, tel. 065/547-38-13 
PO LO N EZ CARO , 1992 r., 1600 ccm, benzyna, inst. gaz. 
wiśniowy, bez wypadku, pokrowce, welurowa tapicerka, do­
bre opony, • 3.900 zł. Sobótka, tel. 071/390-33-40 
PO LO N EZ CARO , 1992 r., 178 tys. km, 1900 ccm, diesel, 
zielony metalic, alarm + pilot, hak, nadkola, *4.700 zł. Środa 
Śląska, tel. 071/317-56-04
PO LO N EZ  CAR O , 1992 r., 75 tys. km, 1500 ccm, czerwony, 
I właściciel, garażowany, oryg. lakier, nowe opony, faktura z 
Polmozbytu, przegląd ważny do 09.2004 r., stan idealny, •
3.600 zł. Wałbrzych, tel. 074/844-27-80 - .
PO LO N EZ CARO , 1992 r., 1500 ccm, czerwony, szyberdach, 
pokrowce, zarejestrowany, dodatkowo części, - 1.800 zł. 
Wojcieszów, powiat złotoryjski, tel. 0695/60-50-97, 
0603/3648-92
PO LO N EZ  CARO , 1992 r., 1500 ccm, benzyna, inst. gaz. 
RO, hak, stan b. dobry, * 3.900 zł. Wrocław, tel. 
0603/0740-15 ‘
PO LO N EZ  CAR O , 1992 r., 1500 ccm, biały, bez korozji, za­
dbany, RO, stan b. dobry, - 3.100 zł. Wrocław, tel. 
071/359-2648
PO LO N EZ CAR O , 1992 r., biały, stan dobry, bez korozji, 
przegląd do 05.2004 r., • 2.100 zł. Wrocław, tel. 
071/336-24-69,0605/8249-57 
PO LO N EZ CAR O , 1992/93 r., 93 tys. km, 1598 ccm, ciem­
nozielony metalic, inst. gazowa BRC, szyberdach oryg., ob­
rotomierz, plastikowe nadkola, w ciągłej eksploatacji, stań 
silnika i blacharki b. dobry, garażowany, zadbany, -4.500 zł. 
Trzebnica, tel. 071/387-00-80,0602/76-23-11

P O LO N EZ  C A R O  GLE, 1993 £, 145 tys. km, 1600 ccm, 
grafitowy metalic, ważny przegląd i OC, zadbany, stan tech­
niczny silnika i blacharki idealny, - 4.100 zł. Wrocław, tel. 
071/321-32-84,0503/98-81-02 
P O LO N EZ  CAR O , 1993 r., 114 tys. km, 1600 ccm, benzy­
na, biały, stan b. dobry, • 3.300 zł. Wrocław, tel. 
071/791-50-25,0696/84-82-88

PO LO N EZ  C A R O  GLI, 1995 r., 70 tys. km, 1600 ccm, ciem­
nozielony, oryg. lakier, nowy akumulator i amortyzatory, 
alarm, blokada skrzyni biegów, el. otw. szyby, RO, I właści­
ciel, przegląd do 06.2004 r., zadbany, stan b. dobry, - 6.300 
zł. Wrocław, tel. 071/348-96-08,0607/63-8845 
P O LO N EZ  CARO , 1995/96 r., 80 tys. km, 1500 ccm, jasny, 
stan b. dobry, garażowany, oryg. lakier, Mul-T-Lock, central­
ny zamek, przegląd do 11.2004 r., I właściciel, • 4.800 zł. 
Wałbrzych, tel. 074/844-82-26 
PO LO N EZ  CAR O , 1996 r., 1600 ccm, benzyna, biały, wspo­
maganie kier., blokada skrzyni biegów, alarm + pilot, II wła­
ściciel, • 5.800 zł. Oborniki śląskie, tel. 071/310-10-13, 
0609/94-1047
PO LO N EZ  C A R O  GLI, 1996 r., 20 ccm, TDI, oliwkowy me­
talic, pompowane fotele, el. reg. lusterka i reflektory, reg. 
kierownica, tapicerka nowego typu, nowe opony, brak prze­
glądu i OC, stan b. dobry, • 5.500 zł. Osiecznica, tel. 
075/731-23-76
PO LO N EZ  C ARO , 1996 r., 1600 ccm, wtrysk, bordowy, ga­
rażowany, blokada skrzyni biegów, - 4.900 zł. Prochowice, 
tel. 0607/60-12-16
PO LO N EZ CAR O  GLI, 1996 r., zielony metalic, I właściciel, 
Mul-T-Lock, centr.. zamek, alarm, po przeglądzie technicz­
nym, stan idealny, • 4.800 zł. Sobótka, tel. 071/391-05-06

K U P IĘ  K A ŻD E  A U TO
P Ł A C Ę  0,5035111 
N A J W IĘ C E J  
tel. 0506/57-68-17

P O LO N EZ  CAR O  GLE, 1994 r., 1600 ccm, turkusowy, alum. 
felgi, oryg. lakier, bez wypadku, I właściciel, skorodowane 
reperalurki z tyłu, stan techn. b. dobry, - 3.200 zł. Legnica, 
tel. 0501/08-1345
P O LO N EZ  C ARO , 1994 r., 60 tys. km, 1500 ccm, benzyna, 
inst. gaz., złoty metalic, hak, kodowany zapłon, nowe opo­
ny, okrągłe zegary, stan b. dobry, • 4.800 zł. Bodzanów, tel. 
077/4394140

PO LO N EZ  CAR O , 1996 r., 91 tys. km, 1400 ccm, MPI, sil­
nik Rover, srebrny metalic, i właściciel, garażowany, oryg. 
lakier, nowe opony, przegląd ważny do 11.2004 r., faktura z 
Polmozbytu, stan idealny, insL gazowa, - 7.100 zł. Wałbrzych, 
tef. 074/844-27-80
PO LO N EZ  CAR O , 1996 r., 1600 ccm, złoty metalic, centr. 
zamek, alarm, blokada skrzyni biegów, RO, kupiony w salo-
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PO LO N EZ  CARO , 1994 r., 117 tys. km, 1400 ccm, benzy­
na; ciemnozielony metalic, centr. zamek, blokada skrzyni bie­
gów, kpi. kół zimowych, • 5.300 zł. Bystrzyca Kłodzka,' tel. 
0607/08-5940
PO LO N EZ  CAR O , 1994 r., 96 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
ciemnozielony metalic, I właściciel, kupiony w salonie, stan 
b. dobry, - 5.200 zł. Dzierżoniów, tel. 0608/59-03-94 
P O LO N EZ  CAR O , 1994 r., 1500 ccm, benzyna, popielaty 
metalic, nowe tłumiki, po wymianie oleju, hak, zadbany, ku­
bełkowe fotele, eksploatowany w Holandii, stan b. dobry, • 
4.500 zł lub zamienię na inny. Legnica, tel. 0605/12-58-46 
PO LO N EZ  CARO , 1994 r., 120 tys. km, 1400 cćm, Rover, 
metalic, • 5.100 zł. Męcinka, tel. 076/870-83-11
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HO M O LO G A C JA

nie, I właściciel, bez wypadku, stan b. dobry, • 6.900 zł. Wro­
cław, tel. 071/359-11-51
PO LO N EZ  ĆA R O , 1996/97 r., 1600 ccm, szary metalic, 
alum. felgi, nowe opony, Mul-T-Loęk, hamulce Lucas, ozna­
kowany, zadbany, bez korozji, stan techn. b. dobry, • 5.200 
zł. Wrocław, tel. 071/336-24-69,0605/82-49-57 
PO LO N EZ  C A R O  PLUS, 1997 r., 79 tys. km, 1600 ccm, 
niebieski, II właściciel, stan b. dobry, • 12.500 zł. Siechnice, 
powiat wrocławski, tel. 0601/38-52-14 
PO LO N EZ  C A R O  PLUS, 1997 r., 1600 ccm, benzyna, czer­
wony, alarm, RO, kpi. dokumentacja, - 11.900 zł. Oleśnica, 
tel. 0697/29-31-58
PO LO N EZ C A R O  GLI, 1997 r., 100 tys. km, 1600 ccm, zie­
lony, inst. gazowa, alarmy immobilizer, centr. zamek, zadba­
my, przegląd do 12.2004 r., • 71500 zł. Trzebnica, tel. 
0501/57-19-30
PO LO N EZ  CAR O  PLUS, 1997 r., 103 tys. km, 1600 ccm, 
benzyna, inst. gaz., srebrny, nowy model, szyberdach, we­
lurowa tapicerka, RO, zadbany, - 11.500 zł. Wrocław, tel. 
0504/39-61-28
PO LO N EZ CAR O , 1997 r.j 1600 ccm, benzyna, inst. gaz., 
metalic, alum. felgi, hamulce Lucas, Mul-T-Lock, oznakowa­
ny, zadbany, bez korozji, stan techn. b. dobry, - 7.200 zł. 
Wrocław, tel. 071/336-24-69,0605/8249-57
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POLONEZ CARO PLUS GLI, 1997/98 r, 70 tys. łon, 1600 
ccm, wiśniowy metalic, oryg. lakier, wtrysk, wspomaganie 
kier., Mul-T-Lock, RO, nowy układ wydechowy, akumulator, 
układ Kierowniczy, welurowa tapicerka, garażowany, - 9.680 
24, możliwe raty lut) zamienię. Wałbrzych, tel. 074/848-31-59, 
0605/73-93-63
POLONEZ CARO PLUS, 1998 r., 80 tys. km, 1600 ccm, 
benzyna, złoty metalic, stan b. dobry, garażowany, RM Phi­
lips, plus koła zimowe, - 9.999 zł. Głuchołazy, tel. 
0604/44-53-96 (zdjęcia do tej oferty można zobaczyć w in­
temecie pod numerem -A01580 http://wkz.autogielda.cam.pl) 
POLONEZ CARO PLUS GSI, 1998 r., 68 tys. km, 1600 ęcm, 
platynowy metalic, I właściciel, oryg. lakier, bezpośredni 
wtrysk paliwa, wspomaganie kier., immobilizer, welurowa 
tapicerka, radio, nowy akumulator i układ wydechowy, prze­
gląd ważny do 092004 r., - 10.980 z ł , możliwe raty przez 
komis lub zamienię na innego Poloneza Wałbrzych, tel. 
074/B48-31-59,0605/73-93*3 
POLONEZ CARO PLUS GLI, 1998 r., 130 tys. km, 1600 
ccm, zielony metale, wspomaganie kier., RM, stan b. dobry, 
- 8.100 zł. Wrocław; lei. 0605/19-56-26 
POLONEZ CARO PLUS GSI, 1998 r„ 1600 ccm, zielony, 
wspomaganie kier., stan b. dobry, - 9.600 zł. Wrocław, tel. 
071/799*4-00,0604/95-93-70 
POLONEZ CARO PLUS, 1998/99 r., 1600 ccm, GSI, srebr­
ny metalic, I właściciel, wspomaganie, bez wypadku, gara­
żowany, stan idealny, - 12.500 zł lub zamienię. Świdnica, 
tel. 0601/57-86-65
POLONEZ CARO PLUS, 1999 r., 65 tys. km, 1600 ccm, 
benzyna, zielony, stan b. dobry, - 13.500 zł. Chojnów, tel. 
076/818-66-26 *
POLONEZ CARO KOMBI, 1999 r., 65 tys. km, 1600 ccm, 
GU, srebrny metalic, 4 osoby, ład. 530 kg, świadectwo ho­
mologacji, I właściciel, stan b. dobry, -15.000 zL Żary, teL 
068/363-90-90
POLONEZ CARO KOMBI, 1999/00 r., 70 tys. km, 1600 ccm, 
benzyna, srebrny metalic, I właściciel, wspomaganie kier., 
centr. zamek, alarm + pilot, garażowany, -13.900 zł. Polko­
wice, tel. 076/845-39-00,0504/08-14-39 
POLONEZ CARO PLUS, 2000 r., 41 tys. km, 1600 ccm, 
bordowy metalic, I właściciel, bez wypadku, alarm, centr. 
zamek, wspomaganie kier., RO, pokrowce, stan idealny, -
13.000 zł. Zabrze, tel. 0502/89-99-79

P0NTIAC
PONTIAC FIREBIRD, 1985 r., 2400 ccm, czerwony, do po­
prawek, - 4200 zł. Henryków, tel. 0691/17-55-17 
PONTIAC -FIREBIRD, 1987 r., 2800 ccm, benzyna, grana­
towy, automatic, dach .Targa*, aluminiowe felgi z oponami 
235/60 R15,1 właściciel, na zachodnich tablicach, • 5.000 zł. 
., tel. 0503/6548-48

PORSCHE
PORSCHE 944,1986 r ,  2500 ccm, turbo benzyna, czarny 
metalic, pełne wyposażenie, alumin owe felgi, stan b. dobry, 
- 20.000 zł. Pleszew, tel. 062/742-48-90,0608/55-37-03 
PORSCHE 944 S, 1988 r., 170 tys. km, 2500 ccm, benzyna, 
czarny metaiic, pełne wyposażanie, alum. felgi, eL reg. lu­
sterka, szyberdach, -12.800 zł lub zamienię na inny. Lubin, 
teł. 076/B44-82-11,0607/82-00-77

RENAULT
O  ABSOLUTNIE KUPĘ RENAULT t KUPIĘ RE­

NAULT, KUPIĘ RENAULT, KUPIĘ RENAULT, KU­
PIĘ RENAULT, KUPIĘ RENAULT, KUPIĘ RE­
NAULT. Kupujemy auta cale, po wypadku, do re­
montu, po 1988 r. i inne marki również, płacimy 
najwięcej. tel. 0605/35-26-21, 0602/17-81-81 
16143153

RENAULT 11,1986 r., 1600 ccm, diesel, biały, 5-drzwiowy, 
5-biegowy, alum. felgi, pokrowce, stan ogólny dobry, wymie­
nione świece, filtry, paski - 2.250 zł. Oborniki śląskie, tel. 
0606/55-65-62
RENAULT 11GTX, 1987 r, 175 tys. km, 1700 ccm, niebie­
ski metalic, insL gazowa, 5-drzwiowy, 5-biegowy, RO, nowe 
paski, alum. felgi 15', -5 .500 zł. Ostrów Wlkp., iel. 
062591-15-18,0693/17-00-43 
RENAULT 19,19B9 r, 180 tys. km, 1700 ccm, wtrysk, złoty 
metalic, 5-drzwiowy, centr. zamek, ei. otw szyby, szyber­
dach, wspomaganie kier., welurowa tapicerka, ciemne szy­
by z atestem, halogeny, sportowy ukł. wydechowy, - 7.800 
zł. Wrocław, teL 0501/37-08-91

AUTO SERWIS SPECJALIZACJA 
aula francuskie i niemieckie 

Wrooław, ul. Robotnicza 40d |  
tel. 796-70-75,0600-819-4261

RENAULT 19, 1990 r., 165 tys. km, 1700 ccm, benzyna, 
złoty metalic, sprowadzony w całości, el. otw. szyby, centr. 
zamek, wspomaganie kier., welurowa tapicerka, el. reg. lu­
sterka, alum. felgi + kpi. zimowy, RO, halogeny, atrakcyjny 
wygląd, - 9.500 zł. Góra, tel. 0507/19-19-97 
RENAULT 19, 1990 r., 155 tys. km, 1700 ccm, benzyna, 
niebieski metalic, centr. zamek, el. otw. szyby i reg. luster­
ka, RO, wspomaganie kier., stan dobry, • 8.200 zł. Wrocław, 
tel. 0605/33-09-23
RENAULT 19, 1991 r., 130 tys. km, 1200 ccm, benzyna, 
biały, po remoncie kapitalnym blacharki w 2001 r. i pomalo­
waniu, stan silnika w b. dobry, el. otw. szyby, centralny za­
mek, z pilotem, skórzana tapicerka, drewniane dodatki, - 
6200 zł. Lubań, tel. 0602/87-22-35 
RENAULT 19 CHAMADE, 1991 r., 1400 ccm, granatowy, 
RO, 5-biegowy, alum. felgi, nunobilizer, obrotomierz, kpi. 
dokumentacja, stan t>. dobry, • 8.300 zł. Pleszew, tel. 
062/741-96-69,0600/14-72-01 
RENAULT 19 CHAMADE, 1991 r, 1800 ccm, benzyna, srebr­
ny metalic, el. otw. szyby, szyberdach, centr. zamek, zadba­
ny, slan b. dobry, - 9.700 zł. Strzegom, tel. 074/855-67-79 
RENAULT 19 CHAMADE, 1991 r.t 1700 ccm, 16V, metaiic, 
wspomaganie kier., centr. zamek, el. otw. szyby, alum. felgi, 
stan b. dobry, - 8.800 zł. Wrocław, tel. 071/799-84-00, 
0697/23-36-62
RENAULT 19 CHAMADE, 1991 r., 1700 ccm, benzyna, nie­
bieski metalic, szyberdach, wspomaganie kier., RO, weluro­
wa tapicerka, stan b. dobry, na zachodnich tablicach • 490 
EUR Zgorzelec, tel. 0604/37-03-72 
RENAULT 19,1991/92 r., 140 tys. km, 1700 ccm, benzyna, 
brązowy metalic, szyberdach, el. otw szyby, wspomaganie 
kier., eł. reguł, fotel kierowcy, hak, ałum. felgi, opony zmo­
wę, centr. zamek, -10.000 zł. Góra, tel. 065/543-48-58, 
0605/85-56-64
RENAULT 19 CHAMADE, 1991/92r., 170 tys. km, 1400 ccm, 
czerwony, centr. zamek, el. otw szyby i szyberdach, obroto­

mierz, sprowadzony w całości, stan b. dobry, - 8.900 zł. Kro­
toszyn, tel. 0506/05-10-62
RENAULT 19 CHAMADE, 1991/92 r., 1400 ccm, benzyna, 
brązowy metalic, 5-biegowy, RO, zderzaki w kolorze nadwo­
zia, garażowany, stan idealny, -11.800 zł lub zamienię. Świd­
nica, tel. 0602/17-81-61
RENAULT 19 GTD, 1991/92 r., 1900 ccm, turbo D, czerwo­
ny, 5-drzwiowy, 5-biegowy, bez wypadku, II właściciel, ser­
wisowany, stan idealny, -10.800zł lub zamienię. Trzebnica, 
tel. 0601/70-18-61
RENAULT 19 CHAMADE, 1992 r„ 1700 ccm, benzyna, sza­
ry metalic, inst. gazowa, alarm, wspomaganie kier., kpi. opon, 
nowe amortyzatory, hak, w kraju od 3. lat, -10.000 zł. Lubin, 
tel. 076/846-30-64
RENAULT 19,1992 r., 161 tys. km, 1900 ccm, diesel, nie­
bieski, stan b. dobry, 5-drzwiowy, 5-biegowy, -10.900 zł lub 
zamienię. Boguszów-Gorce, powiat wałbrzyski, tel. 
074/844-27-58,0604/29-43-83 
RENAULT 19 R, 1992 r., 157 tys. km, 1400 ccm, benzyna, 
biały, insL gazowa, 5-drzwiowy, alarm, kupiony w salonie w 
kraju, opony zimowe, zadbany, - 9.900 zł. Wrocław, tel. 
0608/23-12-13
RENAULT 19,1992 r., 1721 ccm, szary metalic, 3-drzwio- 
wy, el. otw. szyby, szyberdach, centr. zamek, - 8.500 zł. Za- 
błoto, gm. Kostomłoty, powiat średzki, tel. 071/317-02-23 
RENAULT 19,1992 r., 168 tys. km, 1390 ccm, wtrysk, zielo­
ny metalic, regulowana kierownica, obrotomierz, 5-biegowy, 
5-drzwiowy, centr. zamek, el. otw. szyby, RO, bez wypadku, 
stan b. dobry, zadbany, kpi. dokumentacja, przegląd ważny 
do 20.05.2004 r., - 8.800 zł. Zgorzelec, tel. 075/778-56-34, 
0691/79-23-58
RENAULT 19 CHAMADE, 1992/93 r„ 140 tys km, 1400 ccm, 
niebieski metalic, nowszy model, 4-drzwiowy, reg. kierowni­
ca i fotel kierowcy, RO, obrotomierz, alarm, 2 kpi. kół (opony 
letnie i zimowe), serwisowany, zadbany, - 9.800 zł. Wrocław, 
tel. 071/325-05-14
RENAULT 19 CHAMADE, 1992/95 r., 160 tys. łon, 1800 ccm, 
granatowy, zadbany, - 9.800 zł. Trzebnica, tel. 071/387-25-72 
RENAULT 19 RT, 1993 r., 188 tys. km, 1400 ccm, benzyna, 
śliwkowy metalic, el. otw. szyby, Mul-T-Lock, RO, centr. za­
mek + pilot, opony zimowe i letnie, el. reguł, fotel kierowcy, -
10.700 zł. Dzierżoniów, tel. 0606/35-32-98 
RENAULT 19 CHAMADE, 1993 r., 173 tys. km, 1900 ccm, 
TDI, pertowobordowy, 5-drzwiowy, sprowadzony w całości, 
centr. zamek + pilot, alarm, el. otw. szyby i reg. lusterka i 
szyberdach, poduszka pow., welurowa tapicerka, hak, opo­
ny zimowe, zadbany, • 13.200 zł. Lwówek śl., tel. 
075/78249-27,0507/07-09-60 
RENAULT 19,1993 r., 161 tys. km, 1900 ccm, diesel, biały,
3-drzwbwy, sprowadzony wcałości, garażowany, RO, - 9200 
zł. Strzelin, tel. 0600/46-2554 
RENAULT 19,1993 r„ 160 tys. km, 1721 ccm, czerwony, 
insL gazowa, wspomaganie kier., centr. zamek z pilotem, el. 
otw. szyby, szyberdach, welurowa tapicerka, kubełkowe fo­
tele, zadbany, nowy model, stan b. dobry, -12.100 zł. Toma- 
szowo, gm. Żagań, tel. 0505/06-01-92 
RENAULT 19,1993 r., 1900 ccm, TDi, niebieski metalic, po­
duszka pow., 5-drzwiowy, sprowadzony w 2001 r., bez wy­
padku, el. szyberdach, el. reg. lusterka, el. otw. szyby, wspo­
maganie kier., alarm, centr. zamek + pilot, welurowa tapi­
cerka, RO, opony zimowe, stan b. dobry, -13.800 zł. Wro­
cław, tel. 071/325-40-93,0609/20-08-64 
RENAULT 19 CHAMADE, 1993 r., 158 tys. km, 1721 ccm, 
benzyna, granatowy, nowy model, składak, oznakowany, 
alarm, centr. zamek, szyberdach, el. otw. szyby, welurowa 
tapicerka, halogeny, RO, na zimowych oponach + opony let­
nie, - 9200zł. Wrocław, tel. 0505/87-4044 
RENAULT 19,1993 r., 1700 ccm, benzyna 4-drzwiowy, wspo­
maganie kier., stan b. dobry, • 11.800 zł. Wrocław, tel. 
071/799-84-00,0697/23-36-62
REMAULT 19,1993/94 r., 160 tys. km, 1800 ccm, ciemno- 
stalowy metalic, 5-drzwiowy, poduszka pow., serwo, centr. 
zamek + pilot, eL otw. szyby i szyberdach, welurowa tapi­
cerka, immobilizer, RO, I właściciel, stan idealny, na zachod­
nich tablicach -1.050 EUR. Gorzów Wlkp., tel. 0608/09-30-95 
RENAULT 19 CHAMADE, 1993/94 r., 1400 ccm, benzyna, 
insL gaz., szary metalic, 5-drzwiowy, welurowa tapicerka, 
ROz CD Sony na MP3, nowe opony, centr. zamek, alarm + 
pilot, el. otw. szyby, blokada skrzyni biegów, oznakowany, 
zderzaki w kobrze nadwozia, kupiony w Polsce, -12200zL 
Opole, teł. 0607/51-98-95,077/474-52-49 
RENAULT 19 CHAMADE, 1993/94 r., 160 tys. km, 1800 ccm, 
złoty metalic, katalizator, wszystkie el. dodatki, szyberdach, 
wspomaganie kier., centr. zamek, ABS + pilot, immobilizer, 
halogeny, el. reguł, fotel kierowcy, spoiler, fotelik dla dziec­
ka, -13.500 zł. Ostrów Wlkp., tel. 0600/25-71-72 
RENAULT 19,1993/94 r., 130 tys. km, 1400 ccm, benzyna, 
czerwony, 5-drzwiowy, kupony w kraju, -10.900 z ł , możli­
we raty lub zamiana. Paczków, tel. 077/431-78-00, 
0600/06-30-37
RENAULT 19 CHAMADE, 1994 r., 1400 ccm, benzyna, sza­
ry metalic, 4-drzwiowy, szyberdach, garażowany, sprowadzo­
ny w całości, • 12.600 zł. Kamieniec Wrocławski, tel. 
071/318-55-23,0603/77-18-60 
RENAULT 19, 1994 r., 170 tys. km, 1700 ccm, benzyna, 
insL gaz. 5-drzwiowy, -12500 zł. Rawicz, tel. 0605/26-30-95 
RENAULT 19,1994 r., 1700 ccm, benzyna, insL gaz., srebrny 
metalic, 4-drzwiowy, 5biegowy, centr. zamek, wspomaga­
nie kier., el. reg. lusterka, el. otw. szyby i szyberdach, ABS, 
stan idealny, zadbany, I właściciel, na zachodnich tablicach 
-1.400 EUR. Szczecin, tel. 0696/09-48-45 
RENAULT 19,1994 r., 180 tys. km, 1900 ccm, diesel, gra­
natowy, 3-drzwiowy, 5-biegowy, RO JVC, immobilizer, welu- 
rowa tapicerka, dzielona kanapa tylna, sprowadzony w cało­
ści, -11500 zł lub zamienię na inny, 5-drzwowy. Wrocław, 
tel. 071/330-19-29 do godz. 9,071/341-40-77,0608/84-4603 
RENAULT 19,1994/95 r., 120 tys. km, 1700 ccm, benzyna, 
bordowy metalic, 5-drzwiowy, wspomaganie kier., centralny 
zamek, el. otw. szyby, szyberdach, bezwypadkowy, • 11.800 
z ł, możliwe raty lub zamiana. Paczków, tel. 0606/48-39-44 
RENAULT 19,1995 r., 9 tys. km, 1400 ccm, benzyna, nie­
bieski metalic, I właściciel w kraju, el. otw. szyby, centr. za-

ści, kpi. dokumentacja, -  13.500 zł. Żmigród, lei. 
0605/63-30-36
RENAULT 21,19B7 r ,  1700 ccm, benzyna, czerwony, centr. 
zamek + pilot, eL otw szyby, hak, wspomaganie i reg. Kier., 
radio ze sterowaniem przy kierownicy, halogeny, komputer, 
- 5.700 zł. Żary, tel. 060157-0646 
RENAULT 21,1988 r., 170 tys. km, 1700 ccm, benzyna, 
wtrysk, granatowy metalic, katalizator, 4-drzwiowy, szyber­
dach, welurowa tapicerka, 5biegowy, dzielona tylna kana­
pa, - 4.100 zł. Gostyń, te l 0693/40-76-79 
RENAULT 21 NEYADA, KOMBI. 1988 r ,  1700 ccm, benzy­
na, biały, wycieraczka szyby tylnej, 5biegowy, dzielone tyl­
ne siedzenia, nowe opony zimowe, ważny przegląd i OC, 
zadbany, stan b. dobry, - 4.300 zł lub zamienię na inny, die­
sel lub z insL gazową. Wrooław; tel. 0692151-02-09 
RENAULT 21,1990 r., 208 tys. km, 1721 ccm, bordowy me­
tale, 5-drzwowy, centr. zamek, wspomagane ker., e i otw. 
szyby, pilot, stan b. dobry, - 8.900 zł. Bolesławiec, tel. 
075/734-73-10,0692/21-57-92 
RENAULT 21,1990 r., 240 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 
popielaty metalic, stan b. dobry; insL gazowa, eL obu szyby,

Siani bardzo dobry, - 21 D00 ż ł Ozimek, teL 0606/47-13-14., 
0896/1341-22
RENAULT CUO II, 1999 r, 18 tys. kra, 1200 ccm, granato­
wy, poduszka powietaiią, ROSony, blokada Sktzym biegów, 
kupiony w salonie w Polsce, bez wypadku, oryginalny prze­
bieg, sten idealny, -  24.400 z l Wrocław, tel. 060399-55-24 
RENAULT CUO, 1999 r, 60 tys. tom, 1200 córa, czerwony, 
kupony w saione, II wtaścicei, bez wypadku, Sndrzwowy, 
5-begowy, wspomagane ker., blokada skrzyni begów, - 
22200 ŹL Wrocław, tel. 071/31513-47,0601/71-03-50 
RENAULT CLIO, 1999SOD ir, 50 tys. 4oą 1400 ccm, srebrny 
metalic, kupiony w salonie, I  właścicei, 4 poduszki pow., 
wspomaganie ker., unmobils&r, llid-T-Lodk, 3-drzwiowy, 
welurowa tapicerka, stan idealny, serwisowany, garażowa­
ny, - 22900 z* łub zamienię, możliwe Taty. Legnica, tel. 
0605/28-37-83
RENAULT CUO «, 1999/00 t ,  80 tys. km, 1900ccm, desel 
Iwłaścćiel, ne używany w krąpą, stan ideainy, - 23J90D z! 
Wgglrnec, ttóL 075/771-26-96, 0896M52-73-28 
RENAULT CLWRT, 2000 tv 65 tys. km, 1400 ccm, 16¥, 98 
DCM, granatowy, kupony w saione, 4-dnwóowfc poduszka
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wspomaganie kier., - 6500 zł łub zamienię na Poloneza z 
insL gazową, stan dobry. Wolsztyn, te l 068*347-32-81 
RENAULT 21,1992 r ,  105 tys. km, 1721 ccm, bały, hatch- 
back, zderzaki w kolorze nadwozia, RM, e l otw. szyty -
10.000 zł łub zamenię na Renaulta Espace, rok prod. 
1988/1989, Mitsubshi Ga tani, w tej cenie. Gryfów Śląski, 
powiat lwówecki, te l 0600/85-83-77 
RENAULT 21NEVADA, 1993 r., 2100 ccm, TDi, zielony me­
talic, centralny zamek, hak, wspomaganie kier.,szyberdadą, 
serwisowany, I właściciel, zadbany, na zachodnimi tablcach 
-1.150 EUR. Szczecin, teł. 0696/09-48-45 
RENAULT 25, 1986 r., - 3.000 zł. Środa ŚL, le i 
071/317-19-91,0691/52-88-58 
RENAULT 25,1990 r., 2000 ccm, granatowy, stan dealny, - 
2500 zł. Szprotawa, tel. 0609*63-18-51 
RENAULT 4,1978 r., 1100 ccm dach ściągany, -1.600 z l, 
Katsk, te l 068/385-83-72
RENAULT 5,1986 r., 1100 ccm, benzyną insL gaz , wiśnio­
wy, hak, szeroka listwa w kobrze nadwozia, - 5.100 zł. Kro­
toszyn, tel. 0604/66-66-79
RENAULT 5,1987 r., 110 rys. km, 1100 ccm, benzyna, srebr­
ny metalic, stan dobry, - 3500 zł. Gubin, powiat krośnieński, 
teł. 0693/78-21-39
RENAULT 5,1987 r., 1600 ccm, biały, zadbany, po przeglą­
dzie, bez korozji, - 5200 zł. Gubin, teL 068/35565-30, 
0506/26-13-30
RENAULT 5,1990 r., 127 tys. km, 1100 ccm, grafitowy me­
talic, RO, alarm, dodatkowe światło .stop', halogeny, ciem­
ne szyby tylne, 5biegowy, 3-drzwnowy, zadbany, stan b. do­
bry; - 5.750 zł. Chojnów te l 076/818-15-45 
RENAULT CLIO, 1992 r., 1200 ccm, aebesta metale,
3-drzwiowy, stan b. dobry, na zachodnich tabicach, -  3.400 
zL,leL 0698/23-2568
RENAULT CLIO, 1992 r., 1200 ccm, Energy, srebrny meta- 
lic, immobilizer, RO, kpi. dokumentacja,sprowadzony wca­
łości, - 9.200 zł. Lubin, tel. 076/844-3522,0602*47-28-39 
RENAULT CUO, 1992 r., 120 tys. tan, 1400 ccm, benzyna, 
insi gaz, zielony metalic, 5-drzw»wry, centralny zamek, szy­
berdach, ind. gazowa, -10500 z ł, możliwe raty lid) zamia­
na. Paczków, tel. 077/431-78-00,060006-30-37 
RENAULT CUO RN, 1992 r, 154 tys. km. 1200 ccm, ben­
zyna, srebrny metabc, 5-drzwowy, msl gazowa rta gwaran­
cji, szyberdach, w krapi od 2 łat, I wtaśaceł, RO ♦ głośniki 
Pioneer, zadbany, - 9.500 zł. Świeradów Zdrój, tel. 
0609/56-90-19,0693/74-47-63 
RENAULT CLIO, 1992 r ,  1200 ccm, benzyna, granatowy,
4-drzwiowy, kupony w saione, stan b. dobry, -10500 zł lub 
zamienię na Poloneza. Wrocław, tel. 071/799-84-00, 
0697/23-36-62
RENAULT CUO, 1992/93 r ,  1400 ccm, benzyna, grafitowy 
metale, 3-drzwowy, 5begowy, eł. otw szyby, centr. zamek, 
RO, garażowany, sten idealny, -12.800zł łub zamen ę. Świd­
nica, te l 0601/67-21-85
RENAULT CLIO, 1992/93 e.  180 tys. km, 1900ccm, d esej, 
czerwony, 5-drzwowy, RO + głośniki, welurowa tapeerką, 
kpi. dokumentacja, sprowadzony w  całości, stan b. dobry; -
11.600 zł lub zamenię. Żary, tel. 0604/14-90-58 
RENAULT CLIO, 1992/97 r, 140 tys. tan, 1400ccm, benzy­
na, biały, 5-drzwiowy, 5biegowy, RO, szyberdach, zderzaki 
w kolorze nadwozia, -10.000 zL Lubin, tel. 076/847-50-56 
RENAULT CLIO WILLIAMS, 1993 r, 80 tys. km, 2000 ccm, 
16V, granatowy metale, limitowana wersja, stan idealny, - 
21500zł. Wałbrzych, tel 0602/52-68-56 
RENAULT CUO, 1993 r.* 1600 ccm, czarny, 5drzwowy, 
centr. zamek, wspomaganie kier., e l otw szyby, ałarm, aa- 
tomatic, zadbany, stan b. dobry, -11.200 zł. Wrocław, te l 
071/359-2648
RENAULT CLIO RN, 1993/94 r., 1200 ccm, benzyną Ener­
gy, zielony metalic, 5-drzwiowy, centr. zamek, aterm, e l ©Jw. 
szyby, RM, welurowa tapicerka, opony zimowe, zderzaki i 
lusterka w kobrze nadwoza, kupony w salonie, kpL doku­
mentacja, zadban, stan idealny, - 11.800 zL Jelenia Górą, 
tel. 075/643-22-77,0501/07-44-77 
RENAULT CUO, 1994 r, 1900 ccm, diesel, bały,-93O0Z*. 
Piotrków Tryb., tel. 0502/90-01-09,0600/74-81-00 
RENAULT CLIO, 1995 r., 1900 ccm, diesel, bordowy meta­
lic, I właściciel, 3-drzwowy, w kraju od 1999 szyberdach, 
alum. felgi, RO, -14500 zł lub zamenię. Jaworzyna Śląska, 
tel. 0607/36-73-66
RENAULT CUO RL, 1995 r., 156 tys. km, 1200ccm, benzy­
na, czerwony, I rej. w styczniu 1996t ,  kpi. kół zimowych 
(opony i felgi), i właściciel, - 10.000 zł. Grodków, tel. 
077/41558-26,0602/69^2-36
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mek, 5-drzwiowy, -13.200 zł. Wąsosz, tel. 065/543-82-92, 
0607/78-08-20
RENAULT 19,1995 r., 130 tys. km, 1400 ccm, szary meta­
lic, 3-drzwiowy, poduszka powietrzna, centr. zamek, wspo­
maganie, w kraju od miesiąca, • 13500 zł. Legnica, tel. 
0501/31-40-95
RENAULT 19,1995 r., 1900 ccm, diesel, biały, 3-drzwiowy, 
stan b. dobry, -13.000 zł. Leśna, te l 075/721-17-73 
RENAULT 19 CHAMADE, 1995 r., 1400 ccm, Energy, nie­
bieski metalic, RO, e l otw. szyby, centr. zamek, 5biegowy,
4-drzwiowy, alarm, stan idealny, -15.200 zł. Wałbrzych, tel. 
0608/38-32-37
RENAULT 19 CHAMADE, 1995 r., 1400 ccm, bordowy me­
talic, el. otw. szyby, centr. zamek, 4-drzwiowy, 5biegowy, 
ałarm, RO, stan b. dobry, bez wypadku, - 14.800 zł. Wał­
brzych, tel. 0602/17-71-36
RENAULT 19 CHAMADE, 1996 r., 1400 ccm, benzyna, czer­
wony, 4-drzwiowy, 5biegowy, centr. zamek, el. otw. szyby, 
klimatyzacja, immobilizer, stan idealny, RO *  głośniki, -
15.800 zł. Wałbrzych, tel. 0602/17-71-36 
RENAULT 19,1996 r., 1400 ccm, zielony metaiic, 5drzwk>- 
wy, wspomaganie kier., immobilizer, sprowadzony w cało­

RENAULT CUO, 1995 r., 92 tys. km, 1200 ccm, i + msl 
gazowa, szary metalic, wspomagane kier., zderzaki i luster­
ka w kolorze nadwoza, stan b. dobry, garażowany, • 13-000 
zł. Pleszew, tel. 0605/6595-84 
RENAULT CUO, 1995 r, 87 tys. km, 1200 ccm, benzyna, 
czerwony, centr. zamek, wspomagane ker., katalizator, e l 
otw. szyby, -14.000 zł. Świdnica, teL 074/853-91-68 . 
RENAULT CUO, 1996 r, 1100 ccm, benzyna, mst gaz, -
9.900 z l Oława, tel. 0696/02-40-19 
RENAULT CUO, 1997/98 r., 60 tys. km, 1400 ccm, benzy­
na, zelony metalic, 5drzwiowy, wspomaganie ker, RO, CD 
Sony, alum felgi, opony letnie i zimowe, -16.900 z l Gogo­
lin, teL 077/466-67-29
RENAULT CLIO, 1999 r ,  69 tys. km, ceglasty metalic, 
3-drzwiowy, zimowe opony, kupiony w salone, bezwypad­
kowy, poduszka pow., alarm, RO z CO Kenwood, stan b. 
dobry, - 22.900 z l Chojnów, te l 076/818-66-40 
RENAULT CUO II, 1999 r., 95 tys. km, 1400 ccm, granato­
wy, kupiony w salonie, bez wypadku, mmobilizer, 3-drzwo­
wy, garażowany, - 21.500 z l Lnyówek ŚL, te l 075/782-2J-86 
RENAULT CUO fl, 1999 r, 78 tys. km, 1200 ccm, czerwo­
ny, I właściciel, poduszka pownetrzna, alarm, dokumentacja,

pow, wspomagane kier, eL ©tw szyby, e i reg. ‘lusterka, 
centr. zamek, garażowany, - 25500 z l  .Nysa, tel. 
077/433-20-46,0507/09-99-22 
RENAULT CUO IIRTE, 2000 r ,  90 tys. iłom, 1900 ccm, de- 
sei|, srebrny metale, klimatyzacja, ABS, wspomagane kem, 
e l otw. szyby, centr. zamek *  pitol, 2 poduszki pow., 'immo­
bilizer, stan b. dobry, - 26.600 z#- Ostrów Wlkp., tel. 
052/734-83-22
RENAULT CLIO *, 2000 ir, 44 tys. km, 1200 com, 16V, zie­
lony metale, wersja limitowana MTV, bałe zegary, RO*CD, 
6  głośników Philips, poduszka dla kierowcy, 6L oiw. szyby, 
centr. zamek, komplet opon zn#o*ych, reflektory soczew­
kowe, halogeny, anto z salonu, - 23500 z l WSałbrzydh, tel. 
0502963-22-77
RENAULT CUO II, 2000*01 r, 53 tys. km, 1200 ccm, czer­
wony, poduszka pow, wspomagane ker, el. otw. szyby, we- 
1 Lirowa tapoerka, centr. zamek, alarm, immooiltzer, 61 reg. 
reflektory, system amłynąpadowy, kupony wsaOne w krąjuL 
stan idealny, bez wypadku, - 24.900 zł. Legnica, tel. 
0601/33-32-79
RENAULT CUO illH,; 2001 >r, 50 tys. km, 1500 ccm, DO, 
srebrny metale, ABS, klimatyzacją, 4 poduszki ©ow., e'L otw 
szyby, centr, zamek * pilot, RQ, CD, stan b. dobry, immobi­
lizer, kpL dokumentacja, - 31.090 z l, te l 0903i©3-95-53, 
069U6567-03
RENAULT CUO, 2001 r ,  73 tys. km, 1900 com, TDH, srebr­
ny metale, 4 poduszki powt, klmaAyzacp, e l reg. lusterka i 
szyby, wspomagane ker, 5d>zwowy, centr. zamek z pilo­
tem, welurowa tepeerka, mmobilizer, slan b. dobry, - 31J00 
Ul SłupiaKapMną.teL0607*66-77-83 
RENAULT CUO 10, 2001 ir, 23 tys. km, 1200 ccm, 16V, 75 
KM, benzyna, pertowoczamy, ABS, wspomaganie kier, kli­
matyzacja, 4 poduszki pow, el. oiw szyby, e l reg. lusterka, 
RO, centr. zamek w kluczyku, mmobilzer, dtaiogemy, kubeł­
kowe fotele, 3-dhzwowy, - 29.200 e ł, możliwe maty przez 
koms. Zeiona Góra, teL 0607/06-56-90 
RENAULT CUO IB, 2002 c, 17 tys. km, 1600 com, 16V» 
nebeski metale, 4 poduszki pow,A3S, klimatyzacja, alum. 
felgi, eL reg. lusterka ii szyby .mmobilzer, wspomagane ker, 
centr. zamek z pilotem, kubełkowe fotele, nabywca zwolnio­
ny z opłaty skarbowej, stan b. dobry, - 34.000z l Słupia Ka- 
pftułna, te l 0007/66-77-63
RENAULT CUO II, 2002 r, 25 tys. km, 1400 ccm, 167, 
benzyna, czarny metale; stan b. dobry, wspomagane ker, 
centr. zamek, eLotoŁ szyby fcimatyzacją, A3S.RO, poduszki 
pow, - 28.000 z l  WaiłbrzycDi, tel. 074/6616-14-73. 
0006/48-3041
RENAULT CUO ■, 2002 c, 30 tys. hm, 1400 com, benzy­
na, srebrny metale, stan b. dobry, wspomagane kier, centr. 
zamek, e l otw szyb£ MSS„ RO, poduszki pow, 5kkzwioay, 
automatic, - 28.000 z l  Waffbrżyclłi, tel. 074^666-14-73, 
0606M8-30-41
RENAULT CLIO N, 2002 r, 22 tys. iłom, 1500ccm, dGi, ba­
ły  3-d'zwiowy, ABS, pełne wyposażane e l, klimatyzacja, 
poduszki pow, do małych poprawek btadiansko-ltakeTin)- 
czycłi, homologacja na cężarowy, - 20500 z*ł *  MAT. Wał­
brzych, te i. 0605/B503-41
RENAULT CUO, 2GHB ir, 20 tys. tan, 1500 com, DCi, srebr­
ny metale., klimatyzacją, ABS, 4  poduszki pow, cerdr. za­
mek, alarm, wspomagane ker, e’L o&w szyby, elL reg. re­
flektory, mmobilzer, - 36.400z l Wrooław, teL 0602/38-09-^0 
RENAULT CUO, 2003 r ,  5 tys. tan, 1200 ccm, 16V, grana­
towy, 5-drzwriowy, centr. zamek, elL reg. Ilustenką, el. obu. 
szyby, wspomagane, klimatyzacja, alum. felgi, btokada,A3§, 
4 pod. powetrzne, kubełkowe fatete, bez wypadku, kupony 
w saione, i właściciel stan b. dobiy, - 40500 z l Wrocław, 
te l 071/31857-52 po godz.19,0600887-8040 
RENAULT ESPACE, 1968 r, 2200 com, benzyną, wtrysk, 
nebeski metale, 2 szyberdaciiy, e l otw. szyby, 7-osobowy 
w ciągłej eksploatacji, - 8500 z l  Lewin Brzeski, tel. 
0605/059529
RENAULT ESmCE, 1992 r., 2100 ccm, turbo O, zelony,
7-osobowy, - 20J000 z l łCłobuczyn, te l ©76/831-86-31, 
0603/99-134)4
RENAULT ESPACE, 19S2 r, 186 tys. km, 2100 oorą Tm, 
per-łowotnały, 7-osabony, welurowa tapeeTką, centr. zamek, 
e l otw szyby, szyberdach, alum. febji, immobilizer, g a z o ­
wany, łtak, RO+ ROS,2 kpL opon. - 21900 z t Złotoryja, tel 
076/878-6534,0693/60-66-6^
RENAULT ESPACE, 1992B3r,2QDtys. km,2100ccm,TDt, 
bało-szary, 90 :łCM, 7-osOboay, bak, a'łamą centr. zamek, 
wspomagane ker, szyberdach, RO, welurowa itapcerka, 2 
nowe opony, wymenony Olą, paski i filtry, 1 właśccel, sten 
techn. b. dobry, -21 iJOOzl iD^erżonow, tel ©74/831-91-112, 
0601/1586-30
RENAULT ESPACE, 1995 r, 208 tys. km, 2200 ocm, ben­
zyną, baty, centr. zamek, a&rm *  2 pi!My„ABS, e l otez. szy­
by przednie, tylne szyby uchylane, wspomagane kier, szy- 
berdacłi, 5-osobowy, msL gazewa, poduszka pow, .haloge­
ny przeciwmgielne, u©g.. Niektóry, stan b. dobry, kpL opon 
letnich, - 25000 z l Oława, tel. 0710934851 
RENAULT LAGUNA RT, 1994 r ,  163 tys. km, 1800 ocm, 
benzyną, Śliwkowy metalic, centr. zamek, alarm + pilot, po­
duszka pow, ABS, e l otw. szyby, e i reg. reflektory, RO, kpL 
opon zmowych, immobilizer, odcięce zapłonu, welurowa ta- 
peerka, zadbany, stan b. dobry, - 20.90© żt Wroctew, tel. 
0601/89-29-28
RENAULT LAGUNA, 1994 r, 180O .com, benzyre wspoma­
gane ker, centr. zamek + pilot, eL reg. światłą, e l oiw. szy­
by, immobilizer, - 16.00© zł. Ostrów Wtekopodski, tel. 
0501W6-47-93
RENAULT LAGUNA, 1994 r., 2000 ccm, benzyna, cemno- 
zielony metalic, do odlenia, - 10.000 A. Wrocław, teL 
071/327-75-66
RENAULT UIGUNA, 1994 r ,  1800ccm, benzyną, bordony 
meteilic, centr. zamek, altarm, e lotw  se/tof, alum. felgi, wspo­
magane kier, - 18500 z l  Zagaił, tel. 068W77-6S-63, 
0807127-64-77
RENAULT LAGUNA, 1994 r ,  1800eon, benzyną, *nsL gaz, 
zielony metale, eL otw szyby, centr. zamek, immobilizer, 
opony zmowę, -19.000 z l Żagań, te L G804/4M13-68 
RENAULT LAGUNA, 199405r , 1800 com, morski metale, 
insL gazową, wspomagane kier, cerdraiłny zamek, alarm.

elL otw szyby, e l reg. łusterka, weterowa tapicerka, zadba­
ny, stan b. dtóry, -18.700 z l lutwi, te l 0601/55-71-65 
RENAULT LAGUNA, 1994f95r,91 tys. km, 1800ccm, oen- 
zyna, zieilony metele, ABS, wspomaganie ker, poduszka 
pow, centr. zamek) e l otw. szyby i szyberdach; ei. reg. re­
flektory, welurowa tapicerka, alum. felgi 15”, kpL opon zimo­
wych, -19.600 zł. Świdnicą, tell. 0691/80-08-75 
RENAULT LAGUNA, 1995 r ,  121 tys. tan, 2000 ccm, RT, 
zelony metaiic, 5-drzwowy, z 11.1995 r, I wrtaściciet, oryg. 
przebieg, 'kupony w salowe, bez wypadku, pod. pow, eL 
otw. szyby alterm, reg. świateł, centr. zamek, immobilizer,. 
RM, foaloger*, welurowa tąpcerka, dzieL fotele, nowy akum, 
opony i inne, zadbany, - 19500 zł. Wrocław, te l 
050204-46-35 (zdjęcia do tej oferty można zobaczyć w m- 
temece pod numerem-A01566btp^wkzautogeldaLComj}!} 
RENAULT LAGUNA, 1995 r, 132 tys. km, 1800 ccm, ben- 
zyną, zielony metale, kupiony w salonie, bezwypadkowy, e l 
stor. szyby, centralny zamek, z pilotem, serwo, reg. kerow- 
mca ii fotel kierowcy, welurowa tapeerką, bak, halogeny, blo­
kada skrzyni begów zderzaki w kolorze nadwozia, zmowę 
opony, stan b. dobry, - 20900z l Chojnów feL076ZB18-66-40 
RENAULT LAGUNA, 1995 r, 155 tys. tan, 1800ccm, wtrysk, 
morski metale, mslaacja gazowa, e l otw. szyby, wspoma­
ganie kier, centr. zamek + pilot, ałarm, mmobilizer, nowe 
amortyzatory, RO, podłokietńik, dzielona kanapa tytńa, we- 
lurowa laocerka, -18300 z l Kargowa, powiat zeionogór- 
skj, teL 0604^87-66-25
RENAULT LAGUNA, 1995 r ,  184 tys. km, 2200 ccm, de­
sel, zcilony metale, karta pojazdu, książka serwnsowa, nowe 
amortyzatory, nszrząd, tarcze bamuloowe, taMicówki waha­
czy, akumułataru śwece żarowe, zmowę opony, wymienio­
ny ©'tej ii płyny - 2U300 zS iłub zamienię na VW Gofe W, 19 
TDI. Lubin, le i  076/841-90-56, 0692/90-31-20, 
0691/2561-48
RENAULT LAGUNA KOMBI, 1995 r, 145 tys. km, 2200 ccm, 
desel, morski metalic, ABS, 2 poduszki pow, alarm, centr. 
zamek, tak, RO z RDS sterowany z kierownicy, - 24.000 zr. 
GUbtn, te l 068/45564-27,0608/47-62-25 
RENAULT LAGUNA, 1995 r, 130 tys. kra, 1800ccm, srebr­
ny metale, 'mmobilzer, ©L reg. lusterka (podgrzewane), eL 
otw szyby, klmatrone, d ze tona kanapa tylna, welurowa ta- 
picerką, dasa podłokietniki, TO, 6 gtośników, właśceel n ie- 
paiąqr, zadbany, - 22500 z l Jawor, teL 076/870-21-25, 
0603164-16-27
RENAULT LAGUNA 1995 r ,  103 tys. km, Z)00 ccm, śliw­
kowy metelłc, klratronic, pełne wyp. eiekłr. i inne, - 22500 
z l Kalisz, leL 062/75347-21
RENAULT LAGUNA 1995 r ,  100 tys km, 1800 ccm, ben­
zyna, ze  tony metale, ©L otw szyby, alarm, centr. zamek, 
'kupony w salonie, bez wypadku, - 23.000 z l Oleśnica, tel. 
071/314-9516
RENAULT LAGUNA, 1995 r, 122 tys. km, 1800 ccm, czer­
wony, kupony w krają eł. ołw. szyby, eL reg. reflektory, centr. 
zamek *  pitol abrm, welurowa tapicerka, po wymianę pa­
sków, sten idealny, - 20500 z l Osieczna, tel. 065£>35-08-86, 
0504/2^5562
RENAULT LAGUNA, 1995 r, 100 tys. km, 2000 ccm, zelo-. 
my metaiic, -22D0D z l Wrocław, te l 071/311-73-37

O  RENAULT LAGUNA KOMBI, 1996 r ,  162 tys. km, 
2000 ccm, morski metalic, kupiony w salonie, I 
właściciel, bez wypadku, garażowany, stan ide­
alny, U im atnnic, ałarm, blokada skrzyni biegów, 
telefoniczny zestaw głośnonówący, bagażnik 
dachowy na re ling i., te l. 0601/64-82-18 
WD1M0174

RENAULT LAGUNA, 1996 r, 1800 ccm, granatowy, kupo­
ny w  saOne, I właścoied, kpi dokumentacja, serwisowany, 
bez wypadku, wspomagane ker, ABS, centr. zamek, eL otw 
szyby, zderzaki w kobrze nadwoza, w*ełurowatepeerka, m- 
mobilzer, ałarm ♦ pilot, Mut-T-Łock, halogeny, garażowany, *
- 24 BOD zL Legnea, tel. 076/721-3895,0601/2&07-97 
RENAULT LAGUNA KOM311996r, 149 tys. km,2000ccm, 
ztelony, ABS, wspomagane taer, alum. fe^i, e l otw szyby,
2 poduszki pow, rełngi dachowe, klmabone, oenłrałrty za­
mek, z pilotem, iimmoibiiiser, - 26.000z l Nedżwredż, pował 
świebodziński, te l062/732-78-49
RENAULT LAGUNA, 1996 r ,  230 tys. tan, 2200 eon, TDI, 
zelony metale, centr. zamek + pM , łmnMtMlizer, RO z pa­
nelem, welurowa tapeerką, eL dodałki, lusterka w kolorze 
nadwoza, bbkada skrzyni biegów - 24500 zL Nowogro­
dziec, tel 0508/36-85-06
RENAULT LAGUNA 1996 r, 150 tys. tan, 2000 ccm, ben­
zyną, rnsL gaz, śliwkowy, z salonu, ■ wrtaśccel, khmatro- 
ne, ABS, welurowa tapicerka, dzielona kanapą, alum. felgi, 
nowe opony, stan idealny, e l otw szyby, halogeny, centr. 
zamek, ałarm, mmobilzer, - 25.000 z l Nowogród Bobrzań­
ski, tel. 0600/32-40-43
RENAULT LAGUNA, 1996 r ,  123 tys. km, 1800 ccm, ♦ msl 
gazowa, czerwony, kupiony w salonie, centr. zamek, el. otw 
szyby, wspomagane ker, ABS, tialogeny, - 23.900zł. Ostrów 
Welkopotski, te l 0694/43-16-84 
RENAULT LAGUNA, 1996 r, 93 tys. km, 1800 ccm, benzy­
ną, zelony metale, wspomagane ker, el. obu. szyby, centr. 
zaimek * pitol, sprowadzony w całości, - 21.000 zł 1ub za­
menię na diesla. Rozdtażewi, ie l  062/722-11-44, 
06077104)1-17
RENAULT LAGUNA, 1996/97 r ,  140 tys. km, 2200 ccm, 
turbo O, srebrny metaiiic, centr. zamek, alarm, immobilizer,
2 poduszki pow, ABS, khmafcone, wspomagane kier, RO 
z RDS, eL otw szyby, e l reg. lusterka, welurowa tapicerka, 
aluminiowe felgi, kupiony w saione, bez wypadku, stan techn. 
b. dobry, atrakcyjny wygląd, - 29.000 żł. Kłodzko, teL 
0696/13-23-52
RENAULT LAGUNA, 1996/97 r ,  200 tys. km, 1800 ccm, 
benzyna, granatowy metale, kupony w saione, ABS, centr.

- zamek, eL ©fes. szyby, - 22.S00 z l Nysa, te l 0603/07-47-02 
RENAUU LAGUNA KOMBI, 1997 r, 155 tys. km, 1800 ccm, 
wiśniowy metale, wspomagane ker, centralny zamek, 
a&rm, RO, relingi dachowe, alum. felgi, welurowa tapicer­
ka, kupony w salonie, kpi dokumentacja, stan b. dobry, - 
22^90021 ilub zamenię na tańszy. Sława, te l 0692/41-09-64 
RENAULT LAGUNA 1997 r ,  158 tys. km, 1800 ccm, ben­
zyna, nnsL gaz., srebmo-zetony, poduszka pow, ABS, centr. 
zamek, e l otw szyby i reg. lusterka, klimatyzacja, książka 
serwisowa, - 29500 zł. Namysłów, tel 0600/85-46-78 
RENAULT LAGUNA, 1997/96 r, 138 tys. km, 1800 ccm, 
benzyna, iinsl gaz. poduszka powietrzna, ABS, e l ołw. szy­
by, immobilizer, garażowany, halogeny, blokada skrzyni bie­
gów, opony zimowe, kupony w  salonie, bez wypadku, - 
26500 z! Ostrzeszów, te l 062/730-42-80,0695/53-56-17 
RENAUU LAGUNA 199B r ,  2000 ccm, benzyną, zelony 
metele, wspomagane kier, ABS, 2 poduszki pow, e l otw 
szyby, e'L reg. 'lusterka, MuA-T-LoCk, alarm + pilot, kupony w 
satontte, książka serwnsowa, - 32.900 zł. Kęty, teł. 
077/4556347
RENAULT LAGUNA 1996 r ,  124 tys. km, 1900 ccm, die- 
set, srebrny metalic, klimatyzacja, welurowa tapicerka, 2 po­
duszki pow, centr. zamek, RO *  głośniki, ABS, sten b. do­
bry. - 30.000 zł. Oleszna, powiat dzierżomowski, tel. 
0804/12-48-50
RENAULT LAGUNA, 1996 r, 130 tys. km, 1900 ccm, TDI, 
biaty, (pełne wyposażone oprócz skórzanąj tapicerki, spro- 
wadzony w całości, - 33500 z l Oława, te l 071/313-44-42, 
0505/07-24-06
RENAULT LAGUNA 1998*99 r ,  115 tys. km, 2200 ccm, 
DTii 115 KM, cemnozelony, klimatyzacją eL otw szyby i 
reg. lusterka, A K  ♦ B O , SRS, poduszka pow, centr. za­
mek *  pilot, alarm, mmobilizer, zestaw bnfi *  CD, komputer, 
stan idealny, serwisowany, kpi dokumentacja, - 34900 zł 
Hub zamienię, te l 0600/33-50-46

AUTO GIEŁDA DOLNOŚLĄSKA 24 spis treści - patrz strona 49 (rozkładom ), www.autogielda.com.pl 5 .0 1 .20 0 4

http://wkz.autogielda.cam.pl
http://www.autogielda.com.pl


Kupię każde auto
1 6 LUB SPŁACĘ KREDYT

PO 1990 r. • GOTÓWKA w 10 min 
Legnica, tel. 0-605 20 37 03

RENAULT LAGUNA KOMBI, 1998/991 119 tys. km, 1600 
ccm, 16V, perłowomorski, pełne wyposażenie elektryczne, 
klimatyzacja, ABS, immobilizer,'RO ze sterowaniem w kie­
rownicy + 6 głośników, 4 poduszki pow., otwierana tylna szyba 
bagażnika, garażowany, zadbany, właściciel niepalący, -
31.300 zł. Świdnica, tel. 0603/11 -06-59 
RENAULT LAGUNA KOMBI, 1999r., 110 tys. km, 2000 ccm, 
16V, benzyna,'oliwkowy, kupiony w salonie, 2 poduszki pow., 
komputer, klimatronic, ABS, RO z CD, z pilotem, alarm, peł­
ne wyposażenie el. reg., alum. felgi (5 szt.), podłokietnik, 
tylna roleta, halogeny, relingi dachowe, welurowa tapicerka, 
podgrzewane fotele, homologacja, • 34.500 zł. Milicz, tel. 
0504/28-08-83
RENAULT LAGUNA GRANDTOUR CONCORDE, 1999 r., 
107 tys. km, 1800 ccm, 16V, nióbieski metalic, pełne wypo­
sażenie oprócz skórzanej tapicerki, sprowadzony w 2003 r., 
stan idealny, • 38.000 zł lub zamienię na terenowy. Gubin; 
tel. 068/359-46-53
RENAULT LAGUNA, 1999 r., 1800 ccm, 16V, błękitny me­
talic, I rejestracja w 12.1999 r., I właściciel, 4 poduszki pow., 
ABS, wspomaganie kier., skórzana kierownica, el. otw. szy­
by i reg. lusterka, klimatronic, oryg. alum. felgi 16”, kpi. opon 
zimowych z felgami, bez wypadku, zadbany, stan idealny, 
serwisowany, - 35.500 zł. Jelenia Góra, tel. 075/643-56-77, 
0508/1144-95
RENAULT LAGUNA RXE KOMBI, 1999/00 r., 202 tys. km, 
3000 ccm, V6, zielony metalic, RO, automatic, ABS, wspo­
maganie kier., centralny zamek, z pilotem, alum. felgi, el. 
otw. szyby, el. reg. lusterka, alarm, klimatyzacja, 4 poduszki 
pow. - 6.500 CHF + opłaty. Lubin, tel. 0503/93-24-85 Szwaj- 
cana, 0041/788-14-98-22
RENAULT LAGUNA, 1999/00 r., 103 tys. km, 1800 ccm,
1.8 16 V, ciemnoniebieski metalic, 2 poduszki powietrzne, 
wspomaganie, elektr. otw. szyby, centr. zamek, klimatyzacja 
elektroniczna, ABS, RO z CD, pilot, halogeny, stan idealny, •
31.500 zł. Szprotawa, tel. 068/376-32-07,0605/06-2847 
RENAULT LAGUNA, 2000 r., 78 tys. km, 2000 ccm, 16V, 
morski kameleon, 140 KM, podwójna nawigacja satelitarna, 
szyberdach, klimatronic, podgrzewane siedzenia, 4 podusz­
ki pow., el. otw. szyby x 4, alum. felgi 16’ , blokada skrzyni 
biegów, szyba przednia Solar, komputer, kupiony w kraju, 
książka serwisowa, • 42.300 zł. Śmigiel, powiat kościański, 
tel. 0601/54-76-01
RENAULT LAGUNA, 2000/01 r., 72 tys. km, 2000 ccm, 16V, 
140 KM, morski .kameleon’, zarejestrowany jako ciężarowy, 
z kratką, wspomaganie kier., roleta bagażnika, tylna szyba 
uchylna, aluminiowe felgi, opony zimowe, 4 poduszki pow., 
el. otw. szyby, alarm Cobra, welur. tapicerka, podgrz. sie­
dzenia, szyba przednia Solar, kupiony w salonie, • 40.300 
zł. Śmigiel, powiat kościański, tel. 0601/54-76-01 
RENAULT LAGUNA, 2001 r., 21 tys. km, 1600 ccm, 16V, 
jasny metalic, klimatyzacja, ABS, 4 poduszki pow., centr. za­
mek, alarm, el. otw. szyby (4), wspomaganie kier., haloge­
ny, - 38.900 zł. Wrocław, tel. 0602/38-0940 
RENAULT MEGANE, 1996 r., 106 tys. km, 1900 ccm, die­
sel, zielony metalic, wspomaganie kier., centr. zamek, el. 
otw. szyby i reg. Iuste*rka, regulacja kierownicy, RO, głośni­
ki, pełna dokumentacja, - 2ZÓ00 zł. Mirocin Górny 90, tel. 
0695/52-5347 po godz. 19,068/459-96-90 
RENAULT MEGANE CLASSIC, 1996 r., 83 tyś. km, 1400 
ccm, czerwony, centralny zamek, wspomaganie kier., alarm, 
poduszka pow., inst. gazowa, - 21.000 zł. Legnica, tel. 
076/72240-13,0693/21-26-28 
RENAULT MEGANE, 1996r., 130 tys. km, 1400ccm, wtrysk, 
zielony metalic, kupiony w salonie, bezwypadkowy, I właści­
ciel, wspomaganie kier., centralny zamek, welurowa tapicer­
ka, zadbany, immobilizer, halogeny, • 16.900 zł lub zamie­
nię. Otmuchów, tel. 077/439-05-35,0604/08-40-56 • 
RENAULT MEGANE, 1996 r., 97 tys. km, 1400 ccm, wtrysk, 
zielony metalic, poduszka powietrzna, el. otw. szyby, centr. 
zamek + pilot, RO, wspomaganie, immobilizer, welurowa ta­
picerka, zadbany, stan b. dobry, - 18.500 zł. Rawicz, tel. 
0696/13-95-29
RENAULT MEGANE, 1996 r., 129 tys. km, 1400 ccm, ben­
zyna, inst. gaz., zielony metalic, centr. zamek, alarm, kpi. 
opon zimowych, kupiony w salonie, - 21.800 zł. Brzesko, tel. 
014/686-92-12,.0504/25-15-50 
RENAULT MEGANE, 1996 r., 56 tys. km, 1600 ccm, benzy­
na, srebrny metalic, centr. zamek, alarm + pilot, immobili­
zer, wspomaganie kier., 2 poduszki pow., 7 dni w kraju, •
14.000 zł. Grabów nad Prosną, powiat ostrzeszowski, tel. 
0606/20-91-63
RENAULT MEGANE, 1996 r., 1600 cęm, benzyna, srebrny 
metalic, 2 poduszki pow., centr. zamek, immobilizer, el. otw. 
szyby, szyberdach ei., • 22.500 zł lub zamienię. Kostrzyn, 
powiat gorzowski, tel. 0607/15-60-45 
RENAULT MEGANE, 1996 r., 120 tys. km, 1600 ccm, ben­
zyna, inst. gaz., czerwień meksykańska, centr. zamek z pi­
lotem, immobilizer, Mul-T-Lock, wspomaganie kier., el. reg. 
lusterka, szyby i reflektory, halogeny, poduszka pow., auto- 
matic, welurowa tapicerka, kupiony w salonie w Polsce, zde­
rzaki i lusterka w kolorze nadwozia, stan idealny, - 20.500 zł. 
Pleszew, tel. 0507/58-12-25
RENAULT MEGANE, 1996 r., 114 tys. km, 1400 ccm, kolor 
perłowy, kupiony w salonie, bez wypadku, RO Pioneer, wspo­
maganie, centr. zamek, zadbany + opony, -18.900 zł. Strze­
lin, tel. 071/392-34-68
RENAULT MEGANE, 1996 r., 113 tys. km, 1600 ccm, bor­
dowy metalic, wspomaganie kier., zderzaki w kolorze nad­
wozia, reg. kierownica, el. reg. lusterka, centr. zamek, welu­
rowa tapicerka, RO, nowe opony, halogeny, immobilizer, 
Mul-T-Lock, kupiony w salonie, I właściciel w kraju, -19.900 
zł. Wrocław, tej. 071/794-02-53,0602/52-57-51.
RENAULT MEGANE, 1996 r., 96 tys. km, 1400 ccm, Ener­
gy, zielony, 5-drzwiowy, kupiony w salonie, bez wypadku, 
zderzaki w kolorze nadwozia, dzielona kanapa tylna, stan b. 
dobry, • 17.500 zł. Zielona Góra, tel. 068/4534741 
RENAULT MEGANE CLASSIC, 1996/97 r., 95 tys. km, 1400 
ccm, benzyna, granatowy metalic, stan idealny, wspomaga­
nie i reguł, kierownicy, poduszka pow., centr. zamek + pilot, 
odcięcie zapłonu, kupiony w salonie, - 22.400 zł. Głogów, 
tel. 076/833-43-89,0694/84-23-17 
RENAULT MEGANE, 1996/97 r., 80 tys. km, czerwony, 2 
poduszki pow., ABS, szyberdach, centr. zamek, alarm + pi­
lot, wspomaganie kier., welurowa tapicerka, immobilizer, zde­
rzaki i lusterka w kolorze nadwozia, stan b. dobry, -18.300 
zł. Rawicz, tel. 065/546-25-58,0504/0442-30 
RENAULT MEGANE CLASSIC, 3997 r., 90 tys. km, 1400 
ccm, wtrysk, zielony, kupiony w salonie, alarm, RO, wspo­
maganie kier., poduszka pow., welurowa tapicerka, II wła­
ściciel, garażowany, stan b. dobry, - 21.900 zł lub zamienię, 
możliwe raty. Legnica, tel. 0605/28-37-83 
RENAULT MEGANE, 1997 r., 133 tys. km, 1600 ccm, ben­
zyna, zielony metalic, immobilizer, centr. zamek, ABS, el. 
otw. szyby i szyberdach, RO + 4 głośniki, wspomaganie kier., 
kpi. opon letnich, - 22.500 zł. Lubin, tel. 076/£W7-50-98, 
0607/38-70-35

O RENAULT MEGANE COUPE, 1997 r., 1600 ccm, 
benzyna, bordowy metalic, klimatyzacja, RO, el. 
otw. szyby, el. reg. lusterka, centr. zamek, welu­
rowa tapicerka, ,el. uchylane tylne szyby, alumi- 
niowe felgi, immobilizer, wspomaganie kier., do 
malowania 4 elementy, sprawny, *18.800 zł. Świd­
nica, tel. 074/853-31-10 W01000294

RENAULT MEGANE; 1997 r., 100 tys. km, 1400 ccm, czer­
wony, nowy akumulator i paski rozrządu, konserwacja, do­
datkowe opony zimowe, - 22.000 zł. Brzeg, tel. 077/411-17-73 
RENAULT MEGANE, 1997 r., 105 tys. km, 1400 ccm, ben­
zyna, biały, kupiony w salonie, I właściciel, wspomaganie 
kier., halogeny, dzielona tylna kanapa, nowe opony, weluro­
wa tapicerka, • 18.200 zł. Złotoryja, tel. 076/878-26-07 
RENAULT MEGANE, 1997/98 r., 1400 ccm, benzyna, czer­
wony, 5-drzwiowy, poduszka powietrzna, I właściciel, bez 
wypadku, alarm, dzielona tylna kanapa, garażowany, stan 
idealny, • 24.800 zł lub zamienię na tańszy. Świdnica, tel. 
0601/57-86-65
RENAULT MEGANE CLASSIC, 1998 r., 83 tys. km, 1600 
ccm, czerwony metalic, kupiony-w salonie, pełna dokumen­
tacja, serwisowany w ASO, bez wypadku, poduszka pow., 
wspomaganie kier., centr. zamek, immobilizer, zderzaki w 
kolorze nadwozia, halogeny, RO, alarm + pilot, stan b. do­
bry, - 27.400 zł. Legnica, tel. 076/721-38-95,0601/26-07-97 
RENAULT MEGANE, 1998 r., 86 tys. km, 1600 ccm, benzy­
na, zielony metalic, 2 poduszki pow., centr. zamek, RO, ABS., 
klimatyzacja, filtr przeciwpyłkowy, fioletowa przednia szyba, 
zimowe i letnie opony, el. reg. lusterka podgrzewane, • 24.900 
zł. „  tel. 0609/56-90-05
RENAULT. MEGANE COUPE, 1998 r., 1900 ccm, TDi, gra­
natowy metalic, 3 lata w kraju, el. dodatki, wspomaganie kier., 
ABS, centr. zamek, alum. felgi, RO, 2 poduszki pow., • 28.000 
zł. Kalisz, tel. 0693/28-28-24
RENAULT MEGANE, 1998 r., 50 tys. km, 1400 ccm, benzy­
na, czerwono-perłowy, wspomaganie kier., poduszka pow. 
kierowcy, alarm, centr. zamek, RO, 2 kpi. kół (opony letnie i 
zimowe) z felgami, I właściciel, kpi. dokumentacja, kupiony 
w salonie, bez wypadku, • 23.000 zł. Oława, tel. 
0502/76-19-47
RENAULT MEGANE, 1998 r., 97 tys. km, 1400 ccm, czer­
wony, inst. gazowa, kupiony w kraju, stan b. dobry, dodatki 
+ drugi kpi. opon, • 24.000 zł. Przeworsk, tel. 016/642-56-00 
RENAULT MEGANE, 1998 r., 120 tys. km, 1400 ccm, ben­
zyna, szary metalic, wspomaganie, centr. zamek, immobili­
zer, poduszka, RO Pioneer, 2 komplety opon, kupiony w sa­
lonie Renault, • 22.900 zł. Wrocław, tel. 071/793-08-78, 
0502/64-30-10
RENAULT MEGANE, 1998/99 r., 1600 ccm, biały, centr. za­
mek, alarm, ABS, 2 poduszki pow., klimatyzacja, el. otw. szy­
by i reg. lusterka, serwisowany, kupiony w salonie, • 23.800 
zł. Oleśnica, tel. 071/798-05-94,0606/5046-28

- 36.500 zł. Wrocław, tel. 0602/6742-85, 071/364-27-05 
(zdjęcia do tej oferty można zobaczyć w internecie pod nu­
merem -A01550 http://wkz.autogielda.com.pl)
RENAULT MEGANE, 2001 r., 16 tys. km, 1400 ccm, 16V, 
niebieski metalic, ABS, 4 poduszki pow., wspomaganie kier., 
centralny zamek, el. otw. szyby, kupiony w kraju, RO, • 34.000 
zł lub zamienię na tańszy.- Syców, powiat oleśnicki, tel. 
062/785-94-95
RENAULT MEGANE, 2001 r., 16 tys. km, 1400 ccm, 16V,v 
srebrny metalic, centr. zamek, 4 poduszki pow., ABS, el. otw. 
szyby, klimatyzacja, wspomaganie kier., immobilizer, 
5-drzwiowy, RO z pilotem, komputer, garażowany, • 34.000 
zł. Gostyń, tel. 0508/13-71-51 
RENAOLT MEGANE KOMBI, 2001 r„ 60 tys. km, 1900 ccm, 
TCI, srebrny metalic, 4 poduszki pow., skórzana tapicerka, 
el. otw. szyby, RO z CD, immobilizer, aluminiowe felgi, kom­
puter, - 44.000 zł. Jawor, tel. 076/870-32-55 
RENAULT MEGANE, 2001/02 r., 13 tys. km, 1400 ccm, 16V, 
benzyna, srebrny metalic, klimatyzacja, ABS, 4 poduszki 
pow., reguł, fotel kierowcy, centr. zamek + pilot, blokada 
drzwi, RO sterowany przy kierownicy, wspomaganie kier., 
el. otw. szyby, karta pojazdu, stan idealny, sprowadzony z 
Niemiec, • 36.900 zł. Głubczyce, tel. 077/485-72-79 
RENAULT MEGANE, 2001/02 r., 25 tyj. km, 1400 ccm, 16V, 
kolor oliwkowy metalic, klimatyzacja, ABS, el. otw. szyby 
przednie, wspomaganie kier., radio + CD, alarm, .Dipol’, II 
właściciel, • 31.900 zł. Wrocław, tel. 0603/10-89-06 
RENAULT MEGANE RXT, 2002 r., 50 tys. km, 1900 ccm, 
DCI, 105 KM, czarny metalic, 5-drzwiowy, ABS, serwo, we­
lurowa tapicerka, klimatyzacja, 4 poduszki pow., el. otw. szy­
by, halogeny, centralny zamek, z pilotem, RO z CD, książka 
serwisowa, kpi. dokumentacja, stan idealny, - 41.000 zł. 
Bolesławiec, tel. 0608/10-08-37,075/734-20-75 
RENAULT MEGANE, 2002 r., 80 tys. km, 1900 ccm, TDI, 
granatowy, el. otw. szyby, immobilizer, blokada skrzyni bie­
gów, 4 poduszki pow., 5-drzwiowy, halogeny, welurowa tapi­
cerka, kupiony w salonie, bez wypadku, I właściciel, serwi­
sowany, RO, - 38.500 zł. Kiełczów, tel. 071/398-85-16 
RENAULT MEGANE, 2002 r., 15 tys. km, 1400 ccm, 16V, 
srebrny, klimatyzacja, ABS, wspomaganie kier., centr. za­
mek, pilot, el. otw. szyby, 4 poduszki pow., książka serwiso­
wa, • 38.000 zł. Śrem, tel. 061/283-88-81 
RENAULT MEGANE, 2002 r„ 26 tys. km, 1900 ccm, DCi, 
118 kW, srebrny metalic, 5-drzwiowy, klimatyzacja, ABS, 4 
poduszki pow., centr. zamek, alarm, el. otw. szyby, el. reg. 
reflektory, komputer, RO, - 41.800 zł. Wrocław, tel. 
0602/38-0940
RENAULT MEGANE, 2002 r., 23 tys. km, 1400 ccm, 16V, 
groszkowy metalic, klimatyzacja, ABS, 4 poduszki pow., centr. 
zamek, alarm, el. otw. szyby, el. reg. reflektory, wspomaga-

RENAULT SCENIC II, 1999/00 r., 80 tys. km, 1600 ccm, 
16V, bordowy metalic, 4 poduszki pow., ABS, alarm, centr. 
zamek, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, klimatyzacja, kom­
puter pokładowy, wspomaganie kier., welurowe siedzenia, 
kupiony w salonie, książka serwisowa, - 37.000 zł. Wrocław, 
tel. 0605/99-5145
RENAULT SCENIC II RXT, 2000 r., 120 tys. km, 2000 ccm, 
16V, 140 KM, bordowy metalic, kupiony w salonie, I właści­
ciel, kpi. dokumentacja, badania techn. do 02.2005 r., pełne 
wyposażenie oprócz skórzanej tapicerki, szyberdach i pod­
grzewane siedzenia na zamówienie, stan idealny, atrakcyj­
ny wygląd, - 46.000 z ł.., tel. 0603/50-00-20 
RENAULT SCENIC DCI, 2000 r., 71 tys. km, 1900 ccm, 
srebrny metalic, centr. zamek, reg. kierownica, el. reg. lu­
sterka, el. otw. szyby, wspomaganie kier., ABS, klimatyza­
cja, 4 poduszki pow., radio, • 45.000 zł. Mochy, tel. 
065/549-01-77,0605/22-5647 
RENAULT SCENIC II, 2000 r., 64 tys. km, 1900 ccm, DCi, 
jasnozielony metalic, centr. zamek, alum. felgi, el. otw. szy­
by, wspomaganie, klimatyzacja, 4* pod. powietrzne, ABS, 
alarm + pilot, mul-T-lock, radio ♦ CD, bez kratki, regulowane 
przednie fotele, stan b. dobry, • 53.000 zł. Wrocław, tel. 
0501/03-79-99
RENAULT SCENIC, 2000/01 r., 75 tys. km, 1900 ccm, DCI, 
srebrny metalic, model przejściowy, klimatronic, el. otw. szy­
by, el. reg. lusterka, ABS, 4 poduszki pow., RO z CD, cen­
tralny zamek, z pilotem, alum. felgi, welurowa tapicerka, •
47.500 zł. Kalisz, tel. 0603/59-84-14 
RENAULT SCENIC, 2000/01 r., 37 tys. km, 1600 ccm, 16V
1 właściciel, bez wypadku, klimatyzacja, wszystkie el. dodat­
ki, RO KenwoocL ABS, alarm + pilot, kupiony w salonie, ho­
mologacja na ciężarowy, stan idealny, • 42.500 zł. Świebo­
dzice, tel. 074/85443-20,0606/82-01-22
RENAULT SCENIC RX4, 2002 r., 32 tys. km, 2000 ccm, 
16V, fioletowy metalic, kpi. dokumentacja, pełne wyposaże­
nie, 4x4,4 poduszki pow., 4 el. otw. szyby, el. reg. lusterka,
2 szyberdachy, klimatronic, nawigacja sat., ekran LCD, skó­
rzana tapicerka, komputer, RO sterowany przy kierownicy, 
halogeny, wspomaganie kier., stan idealny, • 69.000 zł. Le­
gnica, tel. (^76/862-60-66,0602/36-07-03
RENAULT SCENIC, 2002 r., 43 tys. km, 1900 ccm, CDI, 
błękitny metalic, klimatyzacja, ABS, 6 poduszek pow., centr. 
zamek, el. otw. szyby i reg. lusterka, reg. kierownica, wspo­
maganie kier., RO z CD, alarm, lodówka, przegląd do 03.2005 
r., garażowany, - 55.000 zł. Głogów, tel. 076/834-04-26, 
0691/67-18-85
RENAULT SCENIC, 2002 r., 7 tys. km, 1900 ccm, CDI, srebr­
ny metalic, pełne wyposażenie, klimatyzacja, skórzana tapi­
cerka, lodówka, 6 poduszek pow., ABS, ASR, alum. felgi, 
RO CD, el. otw. szyby i reg. lusterka, centr. zamek + pilot, 
zarejestrowany, oryg. orzebieg, nieeksploatowany w kraju, •
55.000 zł. Jordanów SI; tel. 0603/49-98-36 
RENAULT SCENIC, 2002 r., 17 tys. km, 1600 ccm, 16 V, 
srebrny, 110 KM, 6 poduszek pow., ABS, klimatyzacja, alum. 
felgi, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, RO-CD. alarm + pilot, 
immobilizer, garażowany, - 49.000 zł. Świdnica, tel. 
0602/51-04-85
RENAULT TWINGO, 1994 r., 1200 ccm, zielony, alarm, RO, 
immobilizer, stan dobry, - 10.200 zł lub zamienię na kombi, 
VW Transporter T2, Poloneza Trucka. Wrocław, tel. 
0603/33-98-82

RENAULT TWINGO, 1994 r., zielony, odcięcie zapłonu, 
alarm, blokada skrzyni biegów, II ̂ aściciel, zadbany, - 9.800 
zł lub zamienię na tańszy. Wrocław, tel. 0508/10-96-22 
RENAULT TWINGO, 1995 r., 100 tys. km, 1200 ccm, czar- 
ny metalic, stan idealny, 5-biegowy, centralny zamek, z pilo­
tem, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, poduszka pow., dach 
panoramiczny, sprowadzony z Niemiec, ważny przegląd, kpi. 
dokumentacja, • 12.900 zł. Nowogrodziec, powiat bolesła­
wiecki, tel. 0602/85-29-65
RENAULT TWINGO, 1997 r., 1200 ccm na zachodnich ta­
blicach • 1300 EUR. Biała, tel. 077/437-60-15 
RENAULT TWINGO, 1997 r., 101 tys. km, 1200 ccm, ben­
zyna, niebieski, RO Blaupunkt, centr. zamek, el. otw. szyby, 
el. reg. lusterka, kpi. kół zimowych, zadbany, • 14.200 zł. 
Śrem, tel. 0606/77-36-28 .
RENAULT TWINGO, 2001 r., 32 tys. km, 1200 ccm, żół- 
to-zielony, immobilizer, ABS, wspomaganie kier., 2 poduszki 
pow., el. otw. szyby, RO, • 21.000 zł. Ostrów Wlkp., tel. 
062/738-2349

R0VER
ROVER 200,1997/98 r., 78 tys. km, 1400 ccm, wtrysk, czer­
wony, sprowadzony w całości, 2 poduszki powietrzne, ABS, 
centr. zamek, el. otw. szyby, alarm, atermiczne szyby, kpi. 
dokumentacja, stan idealny, • 18.400 zł. Rawicz, tel. 
0605/22-90-19
ROVER 213,1990 r., - 5.000 zł. Jarocin, tel. 062/749-53-19 
ROVER 218 SDi, 1993/94 r., 169 tys. km, 1905 ccm, zielony 
metalic, wspomaganie kier., el. otw. szyby, centr. zamek, we­
lurowa tapicerka, RO, alum. felgi, zderzaki w kolorze nad­
wozia, stan idealny, karta pojazdu, w kraju od roku, • 14.000 
zł. Krotoszyn, tel. 0507/08-67-27 
ROVER 220 SD, 1997 r., 131 tys. km, 2000 ccm, turbo D, 
czerwony, 5-drzwioWy, 2 poduszki pow., centr. zamek, alarm, 
stan b. dobry, - 25.000 zł. Wrocław, tel. 0607/62-51-28 
ROVER 25, 2002 r., 37 tys. km, 2000 ccm, TDI, srebrny 
metalic, 5-drzwiowy, pełne wyposażenie, koła zimowe, •
41.500 zł. Wrocław, tel. 0692/0044-20 '
ROVER 414,1996 r., 1400 ccm, 16V, zielony metalic, ABS, 
2 poduszki pow., el. otw. szyby, centr. zamek, oryg. alarm, 
5-drzwiowy, - 23.500 zł. Legnica, tel. 0502/59-28-31 
ROVER 45,2001 r., 89 tys. km, 2000 ccm, TDI, perłowonie- 
bieski, pełne wyposażenie, jasna skórzana tapicerka, 130 
KM, - 47.900 zł lub zamienię. Lubin, tel. 0692/43-98-70 (zdję­
cia do tej oferty można zobaczyć w internecie pod numerem 
• AG0654 http://wkz.autogielda.com.pl)
ROVER 45,2003 r., 7 .tys. km, 1400 ccm, 16V, srebrny me­
talic, hatchback, ABS, centralny zamek, el. otw. szyby, wspo-
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maganie kier., immobilizer, alarm, z pilotem, slan b. dobry, 
kpi. kluczy, kpi. dokumentacja, - 37.900 zł. Gniezno, tel. 
0605/10-36-06,052/302-32-58,0607/56-66-76 
ROVER 620,1994 r., 125 tys. km, 2000 ccm, benzyna, czar­
ny, inst. gazowa, klimatyzacja, skórzana tapicerka, alumi­
niowe felgi, -19.000 zł. Wrocław, tel. 0504/67-70-44 
ROVER 620 Si, 1994 r., 134 tys. km, 2000 ccm klimatyza­
cja, ABS, poduszki pow., el. otw. szyby, wspomaganie kier., 
automatic, wszystkie el. dodatki, welurowa tapicerka, bez 
wypadku, alarm *  pilot, centr. zamek, kpi. kół letnich, alum. 
felgi, • 19.000 zł. Żagań, tel. 0605/06-3348,0504/24-92-60 
ROVER 75,2000 r., 103 tys. km, 2000 ccm, CDT, czarny, 8 
poduszek pow., ABS, el. ster. szyby i lusterka, klimatronic, 
ogrzewanie Webasto, alum. felgi, szyberdach, drewniane 
wykończenia, komputer, parktronic, podgrz. lusterka i fote­
le, atrakcyjny wygląd, - 69.900 zł. Prochowice, tel. 
076/858-56-19 do godz. 17,076/85846-61 po godz. 18 
ROVER 75, 2000 r., 91 tys. km, 2000 ccm, DTI, niebieski 
metalic, serwo, ABS, klimatronic, poduszka pow., alum. fel­
gi, el. otw. szyby, el. reg. lusterka i podgrzewane, centralny 
zamek, immobilizer, alarm fabr., RO, drewniane dodatki, -
63.500 zł. Syców, tel. 0601/55-28-50,062/786-91 -95 
ROVER 825,1994 r., 157 tys. km, 2500 ccm, TDI, niebieski 
metalic, el. otw. szyby, el. otw. szyberdach, wspomaganie 
kier., alarm, centr. zamek, stan idealny, • 16.000 zł. Bogu- 
szyn, powiat kłodzki, tel. 0602/76-95-02 
ROVER MONTEGO, 1987 r*, • 7.000 zł. Jarocin, tel. 
0603/83-87-23
ROVER MONTEGO, 1991 r., 2000 ccm, turbo D, perłowo- 
zielony, 7-osobowy, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, wspo­
maganie kier., centr. zamek, opony zimowe, stan b. dobry + 
części, - 11.500 zł lub zamienię na Audi. Legnica, tel. 
076/721-48-88

SEAT
O  ABSOLUTNIE KUPIĘ SEATA, KUPIĘ SEATA, KU­

PIĘ SEATA, KUPIĘ SEATA, KUPIĘ SEATA, KUPIĘ 
SEATA, KUPIĘ SEATA, KUPIĘ SEATA. Kupujemy 
auta cale, po wypadku, do remontu, po 1988 r. i 
inne marki również, płacimy najwięcej. tei. 
0605/35-26-21,0602/17-81-61 16143163

SEAT ALHAMBRA, 1997 r., 168 tys. km, 1900 ccm, TDI, 
zielony metalic, klimatyzacja, 2 poduszki pow., el. otw. szy­
by, el. reg. lusterka, el. reg. reflektory, reg. kierownica, centr. 
zamek + pilot, ogrzewanie Webasto, welurowa tapicerka, 
relingi dachowe, obrotowe przednie siedzenia, halogeny, -
47.000 zł. Śrem, tel. 061/283-52-95, 0696/41-94-08, 
0602/60-6749
SEAT CORDOBA 1994 r., 130 tys. km, 1600 ccm, benzy­
na, czerwony, insL gazowa, wspomaganie kier., el. otw. szy­
by, szyberdach, • 16.300 zł. Kożuchów, tel. 0693/3945-68 
SEAT CORDOBA, 1994 r., 113 tys. km, 1600 ccm, benzy­
na, insL gaz., zielony, centr. zamek, szyberdach, el. otw. 
szyby, wspomaganie kier., immobilizer, -.18.500 zł. Bieru­
tów, powiat oleśnicki, tel. 0607/64-32-02

SEAT CORDOBA, 1994 r., 1900 ccm, diesel, zielony meta­
lic, el. otw. szyby, wspomaganie kier., centr. zamek + pilot, 
el. reg. światła, zderzaki w kolorze nadwozia, - 16.200 zł. 
Ostrów Wielkopolski, tel. 0501/4647-93 
SEAT CORDOBA, 1994 r., 140 tys. km, 1600 ccm, czarny, 
katalizator, wspomaganie kier., RO, nowe amortyzatory, im­
mobilizer, opony zimowe, oznakowany, • 15.800 zł. Pako­
sław, tel. 065/547-83-99
SEAT CORDOBA, 1994 r.( 115 tys. km, 1600 ccm, benzy­
na, czerwony, centr. zamek, wspomaganie kier., insL gazo­
wa na gwarancji, zderzaki w kolorze nadwozia, przegląd do
12.2004 r., zabezp. przed kradzieżą, el. otw. szyby przed­
nie, RO + 6 głośników, - 18.500 zł. Wrocław, tel. 
071/362-29-10
SEAT CORDOBA, 1995 r., 135 tys. km, 1600 ccm, jasno­
zielony, alum. felgi ATS, centr. zamek, wspomaganie kier., 
kubełkowe fotele, lotka tylna + dodatkowe światło .stop’, reg. 
pasy, dzielona tylna kanapa, nowy pasek rozrządu, nowy olej,
2 poduszki pow., el. reg. reflektory, stan b. dobry, -18.100 
zł. Jordanów Śl., tel. 071/316-15-86 
SEAT CORDOBA GLX, 1996 r., 205 tys. km, 1900 ccm, tur­
bo D, czarny metalic, wspomaganie kier., 2 poduszki pow., 
el. otw. szyby, el. reg. reflektory, halogeny, centr. zamek, 
alarm + pilot, bez wypadku, oryg. lakier, nowy układ hamul­
cowy, sprowadzony na mienie przesiedleńcze w 2001 r., I 
właściciel w kraju, - 21.000 zł. Masanów, powiat ostrowski, 
tel. 062/739-0144,0605/89-84-39 
SEAT CORDOBA, 1996 r., 140 tys. km, 1600 ccm, benzy­
na, granatowy metalic, centr. zamek + pilot, alarm, wspo­
maganie kier., immobilizer, Mul-T-Lock, halogeny, kupiony 
w salonie, książka serwisowa, zadbany, • 18.800 zł. Szamo­
tuły, tel. 061/291-67-74,0692/75-53-31 
SEAT CORDOBA, 1996/97 r., 114 tys. km, 1600 ccm, wtrysk, 
chabrowy, sprowadzony w całości, poduszka pow., wspo­
maganie kier., centralny zamek, szyberdach, alum. felgi, RO, 
atermiczne szyby, kpi. dokumentacja, stan idealny, • 19.400 
zł. Rawicz, tel. 0605/22-90-19 
SEAT CORDOBA, 1997 r., 70 tys. km, 1400 ccm, zielony 
metalic, immobilizer, Mul-T-Lock, alarm, - 23.000 zł lub za­
mienię na busa (krótki, niski). Godziesze, tel. 062/761-11-07 
SEAT CORDOBA, 1997 r., 86 tys. km, 1400 ccm, czerwony, 
centr. zamek *  pilot, alarm, li właściciel, kupiony w kraju, -
21.300 zł. Zacharzew, tel. 062/736-59-77,0693/22-04-74 
SEAT CO.RDOBA, 1997/98 r., 80 tys. km, 1400 ccm, zielo­
ny, kupiony w salonie w 3.1998 r., kpi. dokumentacja, I wła­
ściciel, immobilizer, Mul-T-Lock, garażowany, bez wypadku, 
stan b. dobry, • 23.800 zł lub zamienię, możliwe raty. Legni­
ca, tel. 076/721-38-95,0601/26-07-97 
SEAT CORDOBA VARIO, 1998 r., 120 tys. km, 1900 ccm, 
TDI, srebrny metalic, pełne wyposażenie oprócz klimatyza­
cji, - 27.800 zł. Wrocław, tel. 071/345-29-97,0502/01-80-59 
SEAT CORDOBA SDI, 1999 r., 72 tys. km, 1900 ccm, gra­
natowy, ABS, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., immobi­
lizer, zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia, RO, garażowa­
ny, stan idealny, • 31.000 zł. Wrocław, tel. 0696/88-95-30 
SEAT CORDOBA, 1999 r., 33 tys. km, 1400 ccm, zielony 
metalic, kupiony w salonie, wspomaganie kier., centralny za­
mek, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, alarm, stan b. dobry, •
24.800 zL Lubin, tel. 0601/55-71 -65 
SEAT CORDOBA, 1999 r., 1600 ccm, czerwony, 4-drzwio­
wy, wspomaganie kier., centr. zamek + pilot, 4 el. otw. szyby 
i reg. lusterka, 2 poduszki pow., RO, blokada skrzyni bie­
gów, welurowa tapicerka, zderzaki i lusterka w kolorze, ku­
piony w salonie, f-ra zakupu, książka serwisowa, bez wy­
padku, stan idealny, • 27.900 zł w rozliczeniu może być inny. 
Jarocin, tel. 062/747-67-51,0604/16-48-92 
SEAT CORDOBA, 1999 r., 43 tys. km, 1600 ccm, wtrysk, 
żółty, immobilizer, wspomaganie kier., 2 poduszki pow., ABS, 
centr. zamek, alarm + pilot, el. reg. reflektory, reg. fotel kie­
rowcy, zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia, zadbany, ga­
rażowany, - 25.000 zł. Oleśnica, tel. 071/314-71-56, 
0602/61.0744
SEAT CORDOBA, 2000 r., 104 tys. km, 1900 ccm, TDI, zie­
lony metalic, 90 KM, centr. zamek, wspomaganie kier., el. 
otw. szyby, RO, alarm + pilot, alum. felgi i koła zimowe, kli­
matyzacja, 5-drzwiowy, dzielona kanapa, II właściciel, •
32.500 zł. Dzierżoniów, tel. 0502/71-4348
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RENAULT MEGANE, 1998/99 r., 92 tys. km, 1400 ccm, Ener­
gy, czerwień meksykańska, immobilizer, Mul-T-Lock, el. otw. 
szyby i reg. lusteńca, wspomaganie kier., poduszka pow., 
regulowana kierownica, centr. zamek, kupiony wsalonie, we­
lurowa tapicerka, stan idealny, • 24.500 zWub zamienię na 
tańszy, możliwe raty. Wrocław, tel. 071/790-18-00 po godz. 
18,0508/074143
RENAULT MEGANE, 1999 r., 104 tys. km, 1900 ccm, die­
sel, biały, ABS, wspomaganie kier., 2 poduszki powietrzne, 
nowe opony, centr. zamek, - 27.000 zł lub zamienię. Lubin, 
tel. 076/844-47-80 po godz. 15 
RENAULT MEGANE, 1999 r., 1600 ccm, 16V, czerwony, kli­
matyzacja, ABS, wspomaganie kier., centralny zamek, el. 
otw. szyby, el. reg. lusterka, RO, 4 poduszki pow., garażo­
wany, reg. pąsy i kierownica,-kupiony w kraju, • 29.400 zł. 
Nowa Sól, tel. 068/356-35-60,0601/56-55-07 
RENAULT MEGANE COUPE, 1999 r., 130 tys. km, 1900 
ccm, TDI, żółty, ABS, wspomaganie kier., 2 poduszki pow., 
centr. zamek, RO, podgrzewane fotele, halogeny, • 33.500 
zł. Dzierżoniów, tel. 0696/4748-32 
RENAULT MEGANE, 1999 r., 58 tys. km, 1600 ccm, 16V + 
inst. gazowa, srebrny, klimatyzacją ABS, Mul-T-Lock, el. otw. 
szyby i reg. lusterka, centr. zamek + pilot, RO +, CD, opony 
ztmowe, - 25.100 zł. Ostrzeszów, tel. 062/730-30-78, 
0603/48-01-30
RENAULT MEGANE COMFORT RT, 1999 r., 41 tys. km, 
1400 ccm, benzyna, czerwony, 98 KM, I właściciel, 5-drzwio- 
wy, garażowany, bez wypadku, el. otw. szyby, el. reg. luster­
ka, centr. zamek + pilot, RO, welurowa tapicerka, komputer, 
dzielona tylna kanapa, 4 poduszki pow:, immobilizer, bloka­
da skrzyni biegów, zadbany, po przeglądzie kpi. opon zimo­
wych - 30.000 zł. Wrocław, tel. 0602^69-48-58 t 
RENAULT MEGANE II, 1999/00 r., 90 tys. km, 1400 ccm, 
16V, zielony metalic, kupiony wsalonie, bez wypadku, wspo­
maganie kier., centr. zamek + pilot, 4 poduszki pow., ABS, 
el. otw. szyby, welurowa tapicerka, RO, książka serwisowa, 
stan idealny, - 28.900 zł. Rawicz, tel. 0604/25-21 -53 
RENAULT MEGANE II, 1999/00 r., 60 tys. km, 1400 ccm, 
wtrysk, 16V, srebrny metalic, kupiony w salonie w Polsce, 
bez wypadku, oryg. lakier, 4 poduszki pow., ABS, pełne wy­
posażenie elektr., welurowa tapicerka, RO, I właściciel, stan 
idealny, - 28.400 zł. Rawicz, tel. 0503/14-48-80, 
0506/79-21 -22
RENAULT MEGANE II, CLASSIC, 1999/00 r., 53 tys. km, 
1600 ccm, 16V, bordowy metalic, wspomaganie kier., centr. 
zamek, alum. felgi, ABS, komputer pokładowy, radio, alarm, 
el. otw. szyby i reg. lusterka, welurowa tapicerka, serwiso­
wany, bez wypadku, z salonu w kraju, - 36.900 zł lub zamie­
nię. Zary, tel. 068/375-90-90
RENAULT MEGANE II, 2000 r., 28 tys. km, 1400 ccm, 16V, 
czerwony, kupiony w salonie w kraju, serwisowany, 4 po­
duszki pow., wspomaganie kier., ABS, el. otw. szyby, el. reg. 
lusterka, centr. zamek, alarm w kluczyku, welurowa tapicer­
ka, immobilizer, garażowany, slan idealny, - 34.700 zł. Ja­
wor, tel. 0505/12-95-08
RENAULT MEGANE RXEII, 2000 r., 86 tys. km, 1900 ccm, 
DTI, niebieski metalic, 4 poduszki pow., klimatyzacja, ABS, 
centr. zamek, halogeny, 5-drzwiowy, el. otw. szyby i reg. lu­
sterka, RO, reg. kierownica, - 34.900 zł. Leszno, tel. 
065/526-1848,0601/57-23-35 *
RENAULT MEGANE, 2000 r., 31 tys. km, 1900 ccm, diesel, 
pistacjowy metalic, RO z CD, ABS, klimatyzacja, 4 poduszki 
pow, -*34.500 zł. Ostrów Wlkp., tel. 0605/89-85-24, 
0502/7543-08
RENAULT MEGANE, 2000 r., 90 tys. km, 1900 ccm, diesel, 
niebieski, I właściciel, 4 poduszki pow., ABS, centr. zamek, 
wspomaganie kier., el. otw. szyby, stan idealny, - 28.500 zł. 
Świebodzice, tel. 074/666-82-32,0605/55-55-37 
RENAULT MEGANE, 2000 r., 1400 ccm, bordowy metalic, 
centr. zamek, wspomaganie kier., 4 poduszki pow., el. reg. 
■lusterka i szyby, alarm, immobilizer, kupiony w salonie, za­
dbany, stan b. dobry, - 29.500 zł. Wrocław, tel. 071/359-2648 
RENAULT MEGANE KOMBI, 2001 r., 1400 ccm, 16V, biały,
I właściciel, książka serwisowa, ABS, 4 poduszki, centr. za­
mek na pilota, bez wypadku, - 29.800 zł. Wrocław, tel. 
0603/78-64-74,071/310-76-25 (zdjęcia do tej oferty można 
zobaczyć w internecie pod numerem • A01565 http://wkz.au- 
togielda.com.pl)
RENAULT MEGANE II KOMBI, 2001 r., 24 tys. km, 1400 
ccm, 16V benzyna, błękitny metalic, ABS, 4 poduszki po­
wietrzne, el. otw. szyby i reg. lusterka, wspomaganie, orygi­
nalne RO sterowany przy kierownicy, centr. zamek, immobi- . 
lizer, welurowa tapicerka, el. reg. reflektory, komputer, hak,

OP036146
nie kier., immobilizer, faktura zakupu, 5-drzwiowy, stan ide­
alny, • 38.900 zł. Wrooław, tel. 0602/38-0940 
RENAULT MEGANE, 2003 r., 1600 ccm, 16V, czerwony, 
przeb. 300 km, 5-drzwiowy, klimatyzacja, ABS, 4 poduszki 
pow., wspomaganie kier., komputer, el. otw.,szyby, el. reg. 
reflektory, immobilizer, • 38.600 zł. Wrocław, tel. 
0602/38-0940
RENAULT SAFRANE, 1993 r., 2000 ccm, benzyna, perto­
womorski metalic, wspomaganie kier., el. otw. szyby, centr. 
zamek, el. reg. reflektory, obrotomierz, welurowa tapicerka, 
RO + głośniki, alum. felgi, stan b. dobry, • 14.500 zł. Gostyń, 
tel. 065/572-28-76,0505/14-15-01 
RENAULT SAFRANE, 1993 r., 2200 ccm, śliwkowy metalic, 
inst. gazowa, centr. zamek, wspomaganie kier., poduszka 
pow., el. reg. lusterka i szyby, zadbany, stan b. dobry, -14.900 
zł. Wrocław, tel. 071/359-26-48 
RENAULT SAFRANE, 1996 r., 2200 ccm, benzyna, inst. 
gaz., srebrny metalic, ABS, klimatronic, el. otw. szyby, el. 
reg. lusterka, blokada skrzyni biegów, centr. zamek, RO na 
kasetę i płytę CD, sprowadzony w całości, kpi. dokumenta­
cja, • 21.500 zł. Mosina, powiat poznański, tel. 0508/90-79-72 
RENAULT SAFRANE II, 1998 r., 60 tys. km, 2200.pcm, DTi, 
bordowy metalic, po wymianie tarcz hamulcowych, klocków, 
paska rozrządu, paska klinowego, oleju, filtrów i płynów, nowe 
opony Kleber, klimatronic, el. otw. szyby i reg. lusterka, im­
mobilizer, Tytan-Lock, RO Philips, kpi. dokumentacja, książ­
ka pojazdu, oryginalny przebieg, • 36.000 zł. Wrocław, tel. 
071/328-98-36,0600/51-16-29 
RENAULT SCENIC, 1997 r., 200 tys. km, 1600 ccm, benzy­
na, inst. gaz., morski, klimatyzacja, el. otw. szyby, poduszka 
pow., el. reg. lusterka, el. reg. reflektory, • 31.000 zł. Gryfów 
Śląski, tef! 075/781-45-56
RENAULT SCENIC, 1997 r., 137 tys. km, 1600 ccm, grana­
towy metalic, inst. gazowa, hak, • 25.300 żf lub w rozliczeniu 
samochód do 6.000 zł. Legnica, tel. 0502/25-22-89 
RENAULT SCENIC, 1997 r., 120 tys. km, 1600 ccm, benzy­
na, benzyna, i, granatowy, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, 
wspomaganie kier., klimatyzacja, centr. zamek, alarm + pi­
lot, blokada skrzyni biegów, RO, 4 nowe opony i klocki ha­
mulcowe, - 31.500 zł. Rawicz, tel, 0501/65-30-12 
RENAULT SCENIC, 1998 r., 128 tys. km, 1600 ccm, grafito­
wy metalic,"centr. zamek, alarm + pilot, 2 poduszki pow., 
wspomaganie kier., ABS, el. reg. lusterka, el. otw. szyby, el. 
reg. reflektory, immębilizer, welurowa tapicerka, podgrz. sie­
dzenia, fabryczne radio ze sterowaniem przy kierownicy, -
30.500 zł. Głogów, tel. 0606/91-73-61 
RENAULT SCENIC, 1998 r., 190 tys. km, 1900 ccm, diesel, 
granatowy metalic, 2 poduszki pow., ABS, klimatyzacja, el. 
otw. szyby, el. reg. lusterka, wspomaganie kier., centr. za­
mek, - 33.000 zł. Jelenia Góra, tel. 075/643-14-24, 
0607/10-0848
RENAULT SCENIC, 1998 r., 85 tys. km, 1600 ccm, benzy­
na, inst. gaz., morski metalic, relingi dachowe, regulowana 
kierownica, RO z RDS, ster. w kierownicy, ABS, wspomaga­
nie kier., alum. felgi, koła zimowe, atrakcyjny wygląd, kupio­
ny w salonie, bez wypadku, - 33.000 zł. Wrocław, tel. 
0505/48-32-54
RENAULT SCENIC, 1998 r., 165 tys. km, 2000 ccm, zielo­
ny, ABS, klimatyzacja, poduszka pow., el. otw. szyby, centr. 
zamek, wspomaganie kier., automatic, aluminiowe felgi, RO, 
bagażnik dachowy, bez wypadku, kupiony w salonie, książ­
ka serwisowa, - 31.500 zł. Wrocław, tel. 071/780-59-55, 
0503/05-12-01
RENAULT SCENIC, 1999 r., 205 tys. km, 1900 ccm, diesel, 
granatowy, ABS, 2 poduszki pow., el. otw. szyby, wspoma­
ganie kier., • 38.500 zł. Sieniawa Żarska, tel. 068/375-97-87 
RENAULT SCENIC, 1999 r., 80 tys. km, 1600 ccm, bordo­
wy metalic, 4 poduszki pow., ABS, centr. zamek, alarm + 
pilot, el. otw. szyby i reg. lusterka, wspomaganie kier., kom­
puter pokładowy, klimatyzacja, welurowa tapicerka, kupiony 
w salon ie, - 37.000 zł. Wrocław, tel. 0605/99-51 -45 
RENAULT SCENIC II, 1999 r., 120 tys. km, 1600 ccm, 16V, 
zielony metalic, ABS, 4 poduszki pow., alarm, centr. zamek, 
RO, wspomaganie kier., el. otw. szyby, el. reg. lusterka, •
44.000 zł. Wrocław, tel. 0605/58-87-63 
RENAULT SCENIC II, 1999 r., 110 tys. km, 1600 ccm, 16V, 
czerwony metalic, ABS, 4 poduszki pow., klimatyzacja, alarm, 
el. otw. szyby, el. reg. lusterka, wspomaganie kier., garażo­
wany, stan b. dobry, -45.000 zł. Wrocław, tel. 0693/64-75-01 
RENAULT SCENIC, 1999/00 r., 89 tys. km, 2000 ccm, ben­
zyna, zielony, I właściciel, kupiony w salonie, el. otw. szyby i 
reg. lusterka, 4 poduszki pow., alarm, immobilizer, klimaty­
zacja, RO, ABS, relingi dachowe, lodówka, tylna szyba otw., 
homologacja, - 39.800 zł. Nysa, tel. 077/433-04-32, 
0604/55-92-06

KUPIĘ SAMOCHÓD MARKI SEAT
M O Ż E  B Y Ć  U S Z K O D Z O N Ytel. 0-604 06 55 32. 071/390-23-20
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SEAT CORDOBA COUPE, 20QQ r., 18, tys. km, 1£0a.ccm, •' 
f  Dl, srebrny metalic, klimatyzacja, ABS, alum. felgi, podusz­
ka pow., el. otw. sżyby i reg. lusterka, kpi. dokumentacja, •
31.500 zł. Pleszew, fel. 062/741-82-08,0602/^0-39^67 * • 
SEAT CORDOBA, 2002 f.y1400 ccm, ${©bmy metalic, kupio­
ny w salonie, centr. zamek, wspomaganie kier,, 2 poduszki 
pow., el. otw, szyby j  Veg. lusterka, immobilizer, - 33.500 zł. 

‘leśzfłb, tel. 0691/7'^64-22
SEAT IBIZA, 1986 r., 1200 ccm, benzyna, czerwony, stan 
dobry, bez korozji, 3-_drzwiowy, - 4.300 zł. Żary, tel. 
068/374-26-14,0608/11-48-12 
SEAT IBIZA, 1987 r., 1200 ccm, czarny, 5-biegowy, 3-drzwio­
wy, silnik system Porsche, stan b. dobry, • 3.50Ó żł. Pleszew, 
tel. 062/741 -51 -65,0694/75-6640 
SEAT IBłZA 1987 r., 900 ccm, benzyna, - 3.500 zł. Wrocław, 
tel. 071/36341-02
SEAT IBIZA, 1988 r., 1200 ccm, benzyna, czarny, • 2.800 zł. 
Wrocław, tel. 0501/84-26-50
SEAT IBIZA, 1988 r., 1200 ccm, czarny,'silnik system Po­
rsche, alum. felgi, opony Zimowe i letnie, stan dobiy, 3-drzwio- 
wy, 5-biegowy, - 4.500 zł. Wrocław, tel. 0687/15-19-56 
SEAT IBIZA, 1990 r., 1200 ccm,'benzyna, insL gaz., czerwo­
ny, dużo nowych części, - 6.000 zł; Góra, tel. 0603/91-70-89 
SEAT IBIZA, 1990/96 r., 175 tys. km, 1200 ccm, benzyna, 
czarny metalic, 5-biegowy, 5-drzwiowy, zadbany, atrakcyjny 
wygląd, sportowy ukł. wydechowy, dużo nowych części, stan 
techn. b. dobry, - 6.200 zł. Złotoryja, tel. 076/878-77-98, 
0502/27-37-50
SEAT IBIZA, 1991 r., 148 tys. km, 1800 ccm, diesel, srebrny 
metalic, 3-drzwiowy, 5-biegowy, RO, zadbane wnętrze, stan * 
silnika i blacharki dobry, - 5.500 zł. Wrocław, tel. 0605/18-27-75 
SEAT IBIZA, 1991/96 r., 1200 ccm, benzyna, inst. gaz., 
czerwony, centr. zamek, alum. felgi, el. otw. szyby, stan techn. 
b. dobry, - 6.900 zł. Wrocław, tel. 0501/08-55-49 
SEAT IBIZA, 1992 r., 1200 ccm, czarny, 5-drzwiowy, 5-biego- 
wy, stan b. dobry, • 7.600 zł. Oleśnica, tel. 0607/70-00-96 
SEAT IBIZA, 1992.C., 1200 ccm, benzyna, .złoty metalic, el. 
otw. szyby, szyberdach, alum. felgi, stan dobry, • 6.900 zł. 
Wrocław, tel. 0609/31 -57-67
SEAT IBIZA, 1992 r., 130 tys. km, 1200 ccm, benzyna, czer­
wony, katalizator, obniżone zawieszenie, zarejestrowany w 
Polsce w lutym 2002 r., bez wypadku, kpi. dokumentacja; sil­
nik system Porsche, • 8.700 zł. Wrocław, tel. 0503/68-78-11 
SEAT IBIZA 1993 r., 1200ccm, benzyna, granatowy, 2-drzwio- 
wy, centr. zamek, el. otw. szyby, na zachodnich tablicach, -
2.300 zł. Zielona Góra, lei. 0603/78-58-09 
SEAT IBIZA, 1994 r., 1000 ccm inst. gazowa, alum. felgi, centr. 
zamek, alarm, szeroki zderzak, -15.500 zł. środa śląska, tel. 
0506/10-77-61
SEAT IBIZA, 1994/95 r., 178 tys. km, 1900 ccm; diesel, czar­
ny metalic, 5-drzwiowy, wspomaganie kier., zderzaki i luster­
ka w kolorze nadwozia, radio Grundig, alarm, kpi. dokumen­
tacja, stan b. dobry, - 14.600 zł. Zielona Góra, tel. 
068/327-30-03,0501/48-70-92 .
SEAT IBIZA, 1995 r., 125 tys. km, 1900 ccm, diesel, czerwo­
ny, wspómaganie kier., alarm, 3-drzwiowy, -16.200 zł. Legni­
ca, tel. 0502/66-94-19
SEAT IBIZA, 1995x, 18 tys. km, 1900 ccm, diesel, grafitowy, 
wspomaganie kier., - 17.000 zł. Ostrów Wielkopolski; tel.

• 062/738-17-86 - 
SEAT IBIZA CUPRA, 1995 r.; 119 tys. km, 2000 ccm, benzy­
na, niebieski metalic; karta pojazdu, bez wypadku, obniżony, 
ospoilerowany, sportowy ukł. wydechowy, ABS, wspomaga­
nie kier., fotele Reęaro, nowe opony, szerokie zderzaki, ciem­
ne szyby, pełna klapa tylna, sten b. dobry, • 17.900 zł. Wał­
brzych, tel. 074/844-1641,0601/61-70-17 
SEAT IBIZA, 1995 r., 100 tys. km, 1400 ccm, czerwony, alarm, 
immobilizer, RO, stan techn. b. dobry, garażowany, -13.200 
zł. Wrocław, tel. 0502/50-66-11 
SEAT IBIZA, 1996 r., 130 tys. km, 1400 ccm, wtrysk, perło- 
wozielony, alarm + pilot, centr. zamek, 5-drzwiowy, 4 zagłów­
ki, dzielona tylna kanapa, kpi. opon zimowych, kpi. dokumen­
tacja, zadbany, garażowany, - 16.500-zł. Bolesławiec, tel. 
0607/16-37-36
SEAT IBIZA, 1996 r., 80 tys. km, 1400 ccm, benzyna, kolor 
srebrny, 3-drzwiowy, wspomaganie kier., centr. zamek, el. reg. 
lusterka, el. otw. szyby, szyberdach, halogeny, sportowy ukł. 
wydechowy, - 20.000 zł. Świdnica, tel. 0604/97-79-18 
SEAT IBIZA SDI, 1997 r., 139 tys. km, 1900 ccm, biały, im­
mobilizer, wspomaganie kier., centr. zamek, 5-drzwiówy, dzie­
lona tylna kanapa, - 20.500 zł. Bytom Odrzański, tel. 
068/38849-75
SEATJBIZA, 1997 r., 106 tys; km, 1600 ccm, benzyna, inst. 
gaz., seledynowy, wspomaganie kier., ABS, centr. zamek, el. 
otw. szyby i reg. lusterka, welurowa tapicerka, dodatkowe 
światło’ stop', RO, immobilizer, zderzaki i lusterka w kolorze 
nadwozia, alarm t  pilot, - 18.900 zł.. Lwówek śląski, tel. 
0508/29-09-79 .
SEAT IBIZA, 1997 r., 90 tys. km, 1400 ccm, benzyna, niebie­
ski metalic, centr. zamek, wspomaganie kier., pilot, immobili­
zer, alarm, 5-drzwiowy, kupiony w salonie, -17.900 zł. Ostrów 
Wielkopolski, tel. 0507/53-74-59 
SEAT IBIZA, 1998 r., 63 tys. km, 1000 ccm, szary metalic, 
kupiony w salonie w kraju, 5-drzwiowy, centr. zamek, RÓ, 
książka serwisowa; garażowany, stan b. dobry, - 17.900 zł. 
Rawicz, tej. 0696/13-95-29'
SEAT IBIZA, 1999 r., $7 tys. km," 1600 ccm, benzyna, żółty, II 
właściciel w Polsce, 5-drzwiówy, 2 poduszki pow., el. otw. sży­
by, el. reg. lusterka, wspomaganie kier., centr. zamek, alum. 
felgi, welurowa tapicerka, blokada, • 23.500 zł. Krotoszyn, tel. 
062/72545:89,0693/85-90-92 
SEAT IBIZA SXE, 1999 r., 47 tys; km, 1400 ęęm,-MPI, czer­
wony, stan b: dobry, kpi. dokumentacja, faktura Zakupu, książka 
serwisowa, kupiony w salonie W kraju, karta pojazdu, wspo­
maganie kier., centr. zamek, afarm+pilot, immobilizer, el. otw. 
szyby, el. reg. lusterka, el. reg. reflektory, halogeny, tylne szy­
by uchylane, 3-drzwiowy - 19.999 zł. Prudnik, tel. 
077/436-6147 po godz. 19,0691/18-7847 
SEAT IBIZA SR SPORT' 1999/00 r., 71 tys. km, 1600 ccm, 
16V, czerwony, 136 KM, ABS, 4 poduszki pow., klimatyzacja 
elektroniczna, dodatkowe zegary, alum. felgi 205/50/15, ku­
bełkowe fotele, obniżony, centr. zamek, immobilizer, sprowa­
dzony ze Szwajcarii, bez wypadku, • 26.900 zł. Legnica, tel. 
0600/21 -01 -80 (zdjęcia do tej oferty można zobaczyć w inter- 
necie pod numerem -AG0624 http://wkz.aulogielda.com.pl)

O  SEAT IBIZA, 2000 r., 116 tys. km, 1400 ccm, ben­
zyna, bordowy metalic, 3-drzwiowy, (z kratką), 
centr. zamek, RO Sony, 2 poduszki pow., garażo­
wany, • 19.000 zł. Świdnica, tel. 074/854-98-20, 
0605/22-59-89 W01000094

SEAT IBIZA, 2000 r., 1400 ccm, benzyna, srebrny'metalic, 
5-drzwiowy, w kraju od 2002 r., sprowadzony w całości, boga- 
‘te wyposażenie, - 30.000 żł. Kępno, tel. 062/78249-88 
SEAT IBIZA, 2001 r., 17 tyś. km,; 1400 Ccm, MPI, srebrny 
metalic, 3-drzwiowy, klimatronic, 4 poduszki pow., centralny 
zamek, wspomaganie kier., el; otw. szyby, ABS, EPC, książka 
serwisowa, • 31.900 ̂ zł. Chojnów, tel. 0603/10-57-.47, 
076/818-79-25 w godz.8-17
SEAT- IBIZA, 2002 r., 12 tys. km, 1200 ccm, 12V, niebieski, 
nowy model, klimatyzacja, pełne wyposażenie, 4 poduszki 
pow., kpi. dokumentacja, stan idealny, • 32.800 zł. Zgorzelec, 
tel. 0605/24-53-98
SEAT IBIZA SDI, 2002 r., 24 tys. km, 1900 ccm, rudy metalic, 
centr. zamek + pilot, alarm, wspomaganie kier., ABS, alum. 
felgi, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, radio, I właściciel, za­
dbany, - 34.600 zł. Kępno, lei. 062/782-87-03,0504/62-59-54 
SEAT IBIZA, 2003 r., 8 tys. km, 1400 ccm, 16V, metalic, peł­
ne wyposażenie, książka serwisowa, nowy model, • 38.500 zł. 
Kępno, tel. 0604/27-82-66
SEAT LEON, 2001 r., 49 tys. km, 1900 ccm, TDI, czerwony, 4 
poduszki pow., ABS, klimatyzacja, wszystkie el. dodatki, wspo­
maganie kier., centr. zamek z pilotem, immobilizer, nabywca

- zwolniony z podatku; Staff b: dobry, - 41.500 zł:!Słupia Kapi­
tulna, tel. 0607/6ą-77#3r \  -  5
SEAT LEON, 2002/03 6  32tys.km, jf900 ccm, TDI, 110 KM, 1 
czarny metalic, 4 poduszki pow., ABS, klimatyzacja, wspoma­
ganie kier., centralny zamek, el. otw. szyby, kubełkowe fotele, 
halogeny, sprowadzony z Belgii, zarejestrowany, stan b. do­
bry, • 48.500 zł. Rawicz, tel. 065/546-52-76,0602/50-64-51 
SEAT LEON SPIRIT, 2002/03 r., 5 ty* km, 1600 ccm,'16V, 
105 KM, czarny metalic, 4 poduszki pow., klimatyzacja, alum. 
felgi, ABS, centr. zamek, alarm + pilot, EPC, wszystkie el. 
dodatki, RO z CD, 3-ramienna skórzana kierownica i lewarek 
zmiany biegów, kupiony w salonie, mało eksploatowany, ga­
rażowany, • 49.700 żł.., te l .0609/83-5949,0603/09-78-64 
SEAT LEON, 2003 r., 30 tys. km, 1900 ccm, TDI„srebmy, 
RO, ABS, wspomaganie kier., centralny zamek •+ pilot, alum. 
felgi, el. otw. szyby 1 ster. lusterka, alarm, klimatyzacja, po­
duszka poW. -7.600 EUR + opłaty. Lubin, tel. 0609/83-60-33 
SEAT LEON,.2003 r., 1 tys. km, 1600 ccm, 16V, srebrny me­
talic, 5-drzwiowy, ABS, cąptralny zamek, wspomaganie kier.,
4 poduszki pow., el. otw. szyby, klimatronic, RO z CD, spro­
wadzony z Niemiec, oclony, do rejestracji, - 40.000 zł. Zielona 
Wieś, tel. 065/545-12-71,0602/21-81-38 
SEAT MALAGA, 1991 r., 168 tys! km, 1200 ccm, benzyna, 
granatowy, garażowany, hak, alum. felgi, welurowa tapicerka, 
ćentr. zamek, el. otw. szyby przednie, RO Panasonic, stan b. 
dobry, • 5.500 zł. Gośćiszów, tel. 075/736-76-71 
SEAT RONDA, 1984 r., 1600 cpm, kolor srebrny metalic, do 
remontu silnika, - 600 zł. Wrocław, tel. 071/796-38-37 
SEAT TOLEDO, 1991 r., 230 tys. km, 1900 ccm, diesel, ciem­
nozielony metalic, model z grudnia, wspomaganie kier., el. 
reg. światła, CD, • 14.500 zł. Grabów nad Prosną, tel. 
0603/24-93-84
SEAT TOLEDO, 1992 r., 1900 ccm, diesel, grafitowy metalic, 
RO, wspomaganie kier., alarm, kpi. dokumentacja, • 13.000 
zł. Bogatynia, tel. 075/773-05-97 
SEAT TOLEDO, 1992 r., 170 tys. km, 1900 ccm, diesel, czer­
wony, RO, centr. zamek, wspomaganie kier., • 13.800 zł. Bo­
lesławiec, tel. 0604/58-09-69
SEAT TOLEDO, 1992 r., 110 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
złoty metalic, wspomaganie kier., nowe opony, stan b. dobry, 
na zachodnich tablicach - 920 EUR. Chojnów, powiat legnicki, 
tel. 0605/42-72-57
SEAT TOLEDO, 1992 r., 166 tys. km, 1600 ccm, wtrysk, inst. 
gaz., platynowy metalic, el. szyberdach, halogeny, zderzaki w 
kolorze nadwozia, RM, dzielona tylna kanapa, stan b. dobry, •
12.800 zł lub zamienię na tańszy. Jelenia Góra, tel. 
075/64348-88,0607/24-39-09 
SEAT TOLEDO, 1992 r., 190 tys. km, 1800 ccm, benzyna, 
czerwony, roczna inst. gazowa, sprowadzony w całości, bez 
wypadku, zadbany, w kraju od roku, stan idealny, -13.200 zł. 
Rawicz, tel. 0609/99-19-37
SEAT TOLEDO, 1992 r., 120 tys; km, 1600 ccm,'benzyna, 
granatowy, stan b. dobry, na zachodnich tablicach • 900 EUR. 
Zgorzelec, teł. 075/771-38-17
SEAT TOLEDO GLX, 1992/96 r., 1800 ccm, benzyna, srebr­
ny metalic, wspomaganie kier., centr. zamek, alarm + pilot, 
Mul-T-Lock, el. otw szyby 1 reg. lusterka, alum. felgi, stan b. 
dobry, - 10.000 zł. Żmigród, powiat trzebnicki, tel. 
0606/74-18-32
SEAT TOLEDO, 1993 r., 1600 ccm, granatowy; immobilizer, 
szyberdach, karta pojazdu, garażowany, zadbany, • 12.300 zł. 
Bolesławiec, tel. 075/736-01 -39 po godz. 18 
SEAT TOLEDO FESTIVO, 1993/94 r., 147 tys. km, 1900 ccm, 
diesel, granatowy, w kraju od miesiąca, stan b. dobry, I wła­
ściciel, wspomaganie kier., szyberdach, el. reg. reflektory, RO, 
zderzaki w kolorze nadwozia, zadbany, • 16.900 zł. Kłodzko, 
tel. 074/867-08-67,0502/10-32-04 
SEAT TOLEDO, 1993/94 r., 130 tys. km, 1800 ccm, benzyna, 
wiśniowy metalic, ABS, centr. zamek, wspomaganie kier., ha­
logeny, welurowa tapicerka, hak, zadbany, • 14.300 zł lub za­
mienię. Wschowa, tel. 065/540-10-05,0501/79-64-97 
SEAT TOLEDO, 1994 r., 173 tys. km, 1900 ccm, dieseł, czar­
ny metalic, wspomaganie kier., centr. zamek, pilot, spoiler, 

-hak, garażowany, RO Blaupunkt, - 16.500 zł. Bolków, tel. 
0601/74-82-32
SEAT TOLEDO, 1994 r., 140 tys. km, 1800 ccm, benzyna, 
srebrny metalic, insL gazowa, wspomaganie kier., alarm, centr. 
zamek, welurowa tapicerka, halogeny, I właściciel, sprowa­
dzony w całości, stan idealny, - 16.200 zł. Legnica, tel. 
0609/4541-02,0609/4541-01 
SEAT TOLEDO, 1994/95 r., 200 tys. km, 1900 ccm, turbo D, 
beżowy metalic, garażowany, alum. felgi, kpi. opon zimowych 
z felgami, el. otw. szyby i reg. lusterka, szyberdach, alarm, 
hak, RO z RDS, welurowa tapicerka, wspomaganie kier., kpi. 
dokumentacja, - 16.800 zł. Bolków, powiat jaworski, tel. 
0604/15-54-31
SEAT TOLEDO, 1994/95 r., 200 tys. km, 1900 ccm, diesel, 
srebrny metalic, garażowany, el. otw. szyby, el. reg. lusterka i 

, reflektory, ABS, hak, szyberdach, RO z RDS, bez wypadku, 
książka serwisowa, alum, felgi, komplet opon zimowych, stan 
dobry, -16.800 zł. Bolków, tel. 0604/15-54-31 
SEAT TOLEDO, 1994/95 r„ 171 tys. km, 1900 ccm, turbo D,

'  wiśniowy metalic' klimatyzacja, ABS, el. reg. lusterka i reflek­
tory, el. otw. szyby, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., im- 
mobiłizer, aium. felgi, -18.200 zł lub zamienię na tańszy, die­
sel. Pieńsk, tel. 075/778-62-11,0606/27-67-87 
SEAT-TOLEDO, 1995 r., 180 tys. km, 1900 cćm, turbo D, 
zielony metalic, bez wypadku, ABS, centr. zamek, alarm, 2 

■ poduszki pow., wspomaganie kier., nowe amortyzatory, •
21.000 zł. Leszno, tel. 065/526-12-65,0605/19-55-96 
SEAT TOLEDO, 1995 r., 157 tys. km, 1800 ccm, niebieski 
metalic, wspomaganie kier., RO, el. otw. szyby, blokada skrzyni 

>; biegów, welurowa tapicerka, nowy tłumik,-żadbane-woętrze,
• stan bl*dobry, - 16.Q00 zł. Polkowice, tel. 076/749-53-88, 
0504/19:96.55,0508/92-50-64 
SEAT TOLEDO, 1995 r., 2000 ccm, benzyna, inst. gaz., bor­
dowy metalic, el. otw. szyby, szyberdach, centr. zamek, alarm 
+ pilot, immobilizer, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., alum. 
felgi, welurowa tapicerka, kpi. dokumentacja, -15.200 zł. Wie­
luń, lei. 0506/76-60-78
SEAT TOLEDO, 1995/96 r., 117 tys. km, 1800 ccm, benzyna, 
śliwkowy metalic, klimatyzacja, ABS, RO, centr. zamek, el. 
otw. szyby i reg. lusterka, wspomaganie kier., blacharka do 
małych poprawek lakierniczych, - 14.500 zł. Bojanowo, tel. 
065/545-6745
SEAT TOLEDO, 1996 r., 110 tys. km, 1800 ccm, 90 KM, gra­
natowy metalic, inst. gazowa, ABS, wspomaganie kier., cen­
tralny zamek, alamv halogeny, el. otw. szyby i szyberdach, 
welurowa tapicerka, alum. felgi, hak, immobilizer, I właściciel, 
w kraju od 3. lat, kpi. dokumentacja, kpi; kluczy, zadbany, -
21.500 zł. Legnica, tel. 076/852-28-13,0502/54-51-13 
SEAT TOLEDO, 1999/00r;, 110 tys. km, TDI, 110 KM, bordo­
wy metalic, klimatyzacja, ABS, 2 poduszki pow., wspomaga­
nie kier., aluminiowe felgi, pełne wyposażenie, książka serwi­
sowa, - 43.000 zł. Nysa, tel. 077/433-2046,0507/09-99-22

O SEAT TOLEDO, 2000 r., 176 tys. km, 1600 ccm, ben­
zyna, srebrny metalic, centr. zamek, RO Seat, 2 
poduszki pow., alarm, el. otw. szyby, garażowany,
- 20.000 z ł. Świdnica, te l. 074/854-98-20, 
0605/22-59-89 W01000104

SEAT TOLEDO, 2001 r., 54 tys. km, 1900 ccm, TDI, 110 KM, 
atramentowy metalic, ABS, klimatyzacja, 4 poduszki pow., 
centr. zamek + pilot, szyberdach, el. otw. szyby, welurowa ta­
picerka; el. reg. reflektory, - 48.000 zł lub zamienię na Merce­
desa Vito 9-osobowego. Hanulin, powiat kępiński, tel. 
0609/10-82-12
SEAT TOLEDO, 2001 r., 1900 ccm, TDI, 110 KM, niebieski 
metalic, RO, klimatyzacja, ABS, alum. felgi, 4 poduszki pow., 
wspomaganie kier., centralny zamek, - 52.500 zł lub zamienię 
na tańszy. Syców, powiat oleśnicki, tel. 062/785-94-95 . 
SEAT TOLEDO II, 2001/02 r., 20 tys. km, 1900 ccm, TDI, 
niebieski metalic, stan b. dobry, wspomaganie kier., centr. za­

mek, el. otw. szyby, poduszki pow., klimatyzacja, ABS, RO, - 
i 45.700 zł Wałbrzych, tel. 074/666-14-73,0606/48-3041

SIMCA
KUPIĘ S K O D E ^S

0608894293& 8Z

SIMCA CHRYSLER, 1980 r., 1424 ccm, benzyna, złoty meta­
lic, inst. gazowa na gwarancji, el. otw. szyby, przegląd do
09.2004 r., - 2.200 zł. Wrocław, tel. 0601/89-93-90

SKODA
0  ABSOLUTNIE KUPIĘ SKODY, KUPIĘSKODY, KU­

PIĘ SKODY, KUPIĘ SKODY, KUPIĘ SKODY, KUPIĘ 
SKODY, KUPIĘ SKODY, KUPIĘ SKODY. Kupujemy 
auta całe, po wypadku, do remontu, po 1988 r. i 
inne marki również, płacimy najwięcej. ., tel. 
0605/35-26-21,0602/17-81-61 01143173

SKODA 120 L, 1981 r., - 300 zł. Wrocław, tel, 071/34942-67 
SKODA 105 L, 1982 r., 98 tys. km, 1100 ccm, benzyna, żółty, 
ważne OC, silnik do małych poprawek, stan blacharki dobry, - 
550 zł. Wrocław, tel. 0605/18-27-75 
SKODA 105,1982 r., 1050 ccm, żółty, techn. sprawny, zare­
jestrowany, hak, • 500 zł. Bystrzyca Kłodzka, tel. 
074/811-38-27,0695/47-37-68 
SKODA 105,1982 r., jasnoniebieski, nowe opony, stan silnika
1 blacharki dobry, • 500 zł. Legnica, tel. 075/773-83-08, 
01609/33-04-01
SKODA 105 L, 1982 r., 20 tys. km, 1046 ccm, czerwony, prze­
gląd do 09:2004 r., serwo, siedzenia z zagłówkami, pokrow­
ce, plastikowe zderzaki, okrągłe zegary, ścianka tylna pozio­
ma, oryg. lakier, - 650 zł. Świdnica, tel. 074/853-06-21 
SKODA 105,1983 r., 1041 ccm, czerwony, stań dobry, -1.300 
zŁNysa, tel. 077/433-3141
SKODA 120,1983 r., 1200 ccm, czerwony, hak, stan silnika 
dobry, oryg. lakier, • 700 zł. Wrocław, tel. 0694/1748-38' 
SKODA 1Ó5,1983 r., 96 tys. km, 1046 ccm, biały, stan dobry, 
po przeglądzie, bez korozji, I właściciel, • 1.100 zł lub zamie­
nię na mniejszy. Wrocław, tel. 071/787-44-71 
SKODA 130,1985 r., 1300 ccm, benzyna, brązowy, po re­
moncie silnika, blacharki i lakierowaniu, -.2.600 zł. Świebodzi­
ce, tel. 074/664-51-57
SKODA 105,1986 r.f 1050 ccm, biały, ważny przegląd, bez 
rdzy, pokrowce, stan dobry, - 1.300 zł lub zamienię na Fiata 
126p, w lej cenie albo tańszy. Paczków, tel. 077/431-63-95 
SKODA 120, 1986 r., 1200 ccm, benzyna, pomarańczowy, 
stan dobry, • 950 zł lub zamienię na inny. Chojnów, tel. 
076/818-79-77
SKODA 120 L, 1988 r., 1200 ccm, benzyna, ciemnowiśniowy, 
po lakierowaniu, bez korozji, nowe progi, konserwacja, nowy 
akumulator, obrotomierz, zagłówki, hak, po wymianie oleju, 
dodatkowe światło .stop*, tylna szyba ogrzewana, nie wyma­
ga wkładu finansowego, właściciel niepalący, • 2.900 zł. Ostrów 
Wlkp., tel. 0503/94-31-92
SKODA 120 L, 1988 r., 113 tys. km, 1174 ccm, benzyna, sza­
ry, w ciągłej eksploatacji, stan dobry, przegląd do 10.2004 r., 
tylna szyba ogrzewana, nowy akumulator, wymienione amor­
tyzatory, RO, • 1.500 zł. Jawor, lei. 076/870-74-85 wieczo­
rem, 0600/97-39-26
SKODA 120,1988 r., 1200 ccm, benzyna, niebieski, ważny 
przegląd i OC, stan dobry, - 560 zł. Pęgów, powiat trzebnicki, 
tel. 071/310-73-89,0604/16-80-18 
SKODA 125 L, 1989 r., 109 tys. km, 1174 ccm, benzyna, bia­
ły, inst. gazowa ńa gwarancji, nowy akumulator, RO, stan techn. 
dobry, przegląd do 09.2004 r., • 3.100 zł. Jelcz-Laskowice, tel. 
071/318-86-92
SKODA 120 S, 1992 r., popielaty, składak, • 900 zł. Borzę- 
ciczki, gm. Koźmin Wielkopolski, fel. 0695/47-00-57 
SKODA FABIA, 2000 r., 10 tys. km, 1900 ccm, SDf, granato­
wy, stan b. dobry, ABS, 2 poduszki pow., el. otw. szyby, centr. 
zamek, - 29.000 zł., tel. 0504/56-05-86 
SKODA FABIA ELEGANCE, 2001 r., 69 tys. km, 1900 ccm, 
TDI, .100 KM, czarny metalic, 5-drzwiowy, 4 poduszki pow., 
ABS, sęrwo, pełne wyposażenie elektr., ASR, klimatyzacja, 
komputer, podgrz. fotele, spryskiwacze reflektorów, haloge- 
ny, centr. zamek + pilot, alum. felgi, opony zimowe, kupiony w 
salonie, bez wypadku, kpi. dokumentacja, - 40.800 zł. Bole­
sławiec, tel. 075/734-20-75,0608/10-08-32 
SKODA FABIA COMFORT, 2001 r., 38 tys. km, 1400 ccm, 
MPI, srebrny metalic, el. otw. szyby, centr. zamek + 2 piloty, 2 
poduszki pow., alarm, reg. kierownica, kupiony w'salonie, I 
właściciel, serwisowany, - 27.000 zł. Wrocław, tel. 
0694/89-76-27 „
SKODA FABIA, 2001/02 r., 50 tys.-km, 1400 ccm> MPI, zielo­
ny butelkowy, poduszka pow., wspomaganie kier., immobili­
zer, EPC, 5-drzwiowy, dzielona tylna kanapa, kupiony w salo­
nie w kraju, stan idealny, garażowany, • 27.900 zł. Legnica, 
tel. 0601/33-32-79

O SKODA FABIA ELEGANCE, 2002 r., 1900 ccm, TDI, 
zielony metalic, 4 poduszki pow., ABS, ASR, kli­
matyzacja, alum. felgi, 4 el. otw. szyby, komputer, 
serwo, • 44.900 zł. AUTO-REIN, Środa Śląska, tel. 
071/317-26-51,0603/94-48-74 81044003

SKODA FABIA FRESCH, 2002/03 r., 10 tys. km, 1400 ccm, 
16V, benzyna, zielony metalic, kupiony w salonie, centr. za­
mek, komputer, ABS, 4 poduszki pow., el. otw. szyby, haloge- 

. ny, alarm, RO, opony zimowe, garażowany, stan idealny, -
38.500 zł. Wrocław, tel. 071/32241 -99,0607/23-98.38

O SKODA FABIA COMFORT KOMBI, 2003 r., 9 tys. 
km, 1400 ccm, 16V, srebrny, wyprodukowany w 
czerwcu, klimatyzacja, ABS, ASR, el. otw. szyby, 
el. reg. lusterka, radio, komputer, relingi dacho­
we, roleta bagażnika, lekko uszkodzony, • 38.500 
zł. AUTO-REIN, Środa Śląska, tel. 071/317-26-51, 
0601/70-224 5 81044023

SKODA FABIA KOMBll2Ó03 r., ‘1 tyę.km,-1200 ccm, błękitny 
metalic, I właściciel, ńa gwaranci, bez wypadku, poduszka 
pow., wspomaganie kier.,.-.34.000-zł.' Wrocław,-tel. 
0608/20-35-51
SKODA FABIA, 2003r., 1 tys. km, 1200 ccm, HTP,.srebrny, 
poduszki pow. boczne, klimatyzacja, el. otw. sżyby, schładzarka 
w schowku, podgrzewane fotele, centr. zamek w kluczyku, 
sprowadzony z Francji, - 34.900zł. Wrocław, tel. 0606/36-98-98 
SKODA FABIA SEDAN, 2003'r., 1200 ccm, benzyna; srebr­
ny, nieeksploatowany, bez przebiegu, kupiony w salonie, wy­
produkowany 11.2003 r., 64 KM, • 33.500 zł. Wrocław, tel. 
0696/82-75-74
SKODA FAVORIT, 1990 r., 1300 ccm, benzyna, czerwony, 
ważny przegląd, stan dobry, - 5.300 żł. Wrocław,, tel. 
0501/73-25-80
SKODA FAVORIT 136 L, 1990/91 r., 87 tys. km, 1298 ccm, 
beżowy, RO, 2 nowe opony zimowe, pokrowce, II właściciel, 
nowe amortyzatory przednie, termostat, końcówka wahaczy, 
- 5.500 zł. Głuchołazy, tel. 077/439-28-08,0697/32-63-59 
SKODA FAVORIT, 1991 r., 98 tys, km, 1300 ccm, niebieski, 
nowe opony zimowe, stan dobry, II właściciel, 5-biegowy, •
4.800 zł. Wałbrzych, lei. 0601/07-54-00

SKODA FAVORIT, 1991 r., 1300 ccm, bordowy, bez wypad­
ku, halogeny, RO, nadkola, listwy boczne, obrotomierz, alarm 
+ pilot, owiewki, bez korozji, przegląd do 10,2004 r., - 5.800 
zł. Grodków, tel. 0602/37-70-14 
SKODA FAVORIT, 1991 r., 108 tys. km, 1300 ccm, kolor - 
kość słoniowa, II właściciel, alarm + pilot, blokada skrzyni bie­
gów, spoilery, RO, stan dobry, - 5.700 zł. Legnica, tel. 
076/721-58-53
SKODA FAVORIT, 1991. r., biały, stan dobry, - 4.000 zł. Pokój, 
tel. 077/469-3W6
SKODA FAVORIT, 1991 r., biały, stan dobry, -4.000 zł. Pokój, 
powiat namysłowski, tel. 0693/52-69-79 
SKODA FAVORrr 135 L, 1991 r., 73 tys. km, 1300 ccm, ben­
zyna, ihst. gaz., biały, alarm + pilot kpi. opon zimowych, •
5.400 zł. Wałbrzych, tel. 0603/19-59-66 
SKODA FAVORIT, 1991 r., 84 tys. km, 1300 ccm, benzyna, 
bordowy, bez wypadku, nowe opony, 5-biegowy, nadkola pla­
stikowe, tylna szyba ogrzewana, aktualny przegląd, stan b. 
dobry, - 5.900 zł. Wrocław, tel. 071/326-90-85,0601/18-79-12 
SKODA FAVORIT135 L, 1991 r., 92 tys. km, .1300 ccm, ben­
zyna, inst. gaz., biały, bez wypadku, plastikowe nadkola, kon­
serwacja, obrotomierz, zbiornik gazu w miejscu koła zapaso­
wego, zadbany, stan b. dobry, -'6.100 zł. Wrocław, tel. 
071/326-17-24,0603/29-53-50 
SKODA FAVORIT, 1991 r., 95 tys. km, 1300 ccm, czerwony; 
RO, kołpaki, RO, nadkola, pokrowce, 4 zagłówki, garażowa­
ny, II właściciel, po wymianie rozrządu, stan b. dobry, • 5.500 
zł. Ziębice, tel. 074/819-25-97
SKODA FAVORIT 135 L,*1991/92 r., 95 tyś. km, 1300 ccm, 
biały, bez wypadku, obrotomierz, instalacja gazowa, nadkola 
plastikowe, konserwacja, drążek stabilizacyjny, stan b. dobry, 
- 6.100 zł; Wrocław, tel. 071/326-17r24,0603/29-53-50 
SKODA FAVORIT135,1992 r., 80 tys. km, 1289 ccm, benzy­
na, inst gaz., biały, przegląd ważny do 10.2004 r., I właści­
ciel, garażowany, lakier fabryczny, nowe opony, - 5.900 zł. 
Wałbrzych, tel. 074/844-27-80.
SKODA FA\K)RIT 135 L, 1992 r, 1300 ccm, benzyna, wi- 
śniowy metalic, stan b. dobry, nowe pokrowce, 4 zagłówki, 
obrotomierz, przegląd do 5.2004 r., - 6.700 zł. Wrocław, tel. 
071/7904244

Cif fi IIA CZĘŚCI, AKCESORIA | W Alllllft AKUMULATORY, OLEJE
DO WSZYSTKICH TYPÓW |
W -W , AL. A RM II KRAJOWEJ 12B /4 1  
TEL.0 7 1 / 3 84  25  9 1 ; 0893 671 043  o

SKODA FAVORIT, 1993 r., 99 tys, km; 1300 ccm, bordowy, 
oryg. lakier, stan b. dobry, - 8.500 zł. Piotrowice, tel. 
076/870-88-37,0695/65-53-34 
SKODA FAVORIT135,1993 r., 89 tys. km, 1289 ccm, wiśnio­
wy, I właściciel, garażowany, oryg. lakier, nowe opony, faktura 
z Polmozbytu, przegląd ważny do 09.2004 r.,.stan idealny, •
6.900 zł. Wałbrzych, tel. 074/844-27-80 
SKODA FAVORIT LX, 1994 r., 61 tys. km, benzyna, turkuso­
wy, kpi. kół zimowych, blokada skrzyni biegów, RO, bez wy­
padku, II właściciel, stan b. dobry, - 9.000 zł. Wrooław, tel. 
071/353-25-58,0503/03^69-60 
SKODA FELICIA XLi, 1995 r., 90 tys. km, 1300 ccm, benzy­
na,, wtrysk, biały, Mul-T-Lock, Kupiony w salonie, serwisowa­
ny, nowe opony, zadbany, stan techn. b. dobry, -12.800 zł. 
Nysa, tel. 0600/50-51-31
SKODA FELICIA, 1995 r., 120 tys. km, 1300 ccm, MPi, srebrny 
metalic, inst. gazowa, dzielone tylne siedzenia, immobilizer, 
kupiony w salonie, kpi. dokumentacja, stan idealny, -13.900 
zł. WrocłaW, tel. 0607/61 -21-58 
SKODA FELICIA, 1996 r., 80 tys. km, 130p Ccm, wtrysk, czer­
wony, instalacja gazowa, I właściciel, kupiony w salonie, książ­
ka serwisowa, centr. zamek, halogeny, obrotomierz, oznako­
wany, nadkola, garażowany, listwy boczne, bez wypadku, 
welurowa tapicerka, komputer, • 15.600 zł lub zamienię. Ty- 
mowa, tel. 076/84340-31,0600/22-39-12

O SKODA FELICIA, 1997 r., 103 tys. km, 1600 ccm, 
MPi, perłowogranatowy, centr. zamek, ABS, el. reg. 
lusterka, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., 
immobilizer, klimatyzacja, ROzCD, silnik VW, na- 
pinacze pasów, cena do uzgodnienia. Wrocław, tel. 
0693/34-90-10 02052653

SKODA FELICIA, 1997 r., 60 tyś. km, 1300 ccm, MPI, biały, I 
właściciel, stan b. dobry, - 14.900 zł.. Legnica, tel. 
076/862-21-83
SKODA FELICIA, 1997 r., 78 tys. km, 1300 ccm, benzyna, 
czerwony,. I właściciel, RO, kupiony w salonie, książka serwi­
sowa, • 17.200 zł. Opole, tel. 077/455-63-07 
SKODA FELICIA, 1997 r., 1300 ccm, MPi, zielony metalic, 
kupiony w salonie, 5-drzwiowy, centr. zamek, halogeny, oryg. 
kołpaki, stan b. dobry, - 15.-900 zł. Ostrów Wielkopolski, tel. 
0508/26-84-55 :•
SKODA FELICIA, 1997 r., -17 tys. km, 1300 ccm, benzyna, 
wiśniowy metalic, -14.000 zł lub żamienię na inny, najchętniej 
kombi. Wołów, tel. 0696/32-51-25 
SKODA FELICIA, 1998 r., 70 tys. km, 1300 ccm, MPi, zielony 
metalic, kupiony w salonie, II właściciel, immobilizer, 5-drzwio- 
wy, garażowany, vriaściciel niepalący, nowy model, • 17.900 zł 
lub zamienię. Legnica, tel. 0605/28-37-83 
SKODA FELICIA KOMBI, 1998 r., 150 tys. km, 1300 ccm, 
benzyna, srebrny metalic, kupiony w salonie, książka serwi­
sowa, I właściciel, bezwypadkowy, '- 17.500 zł. Lubin, tel. 
0607/4545-11
SKODA FELICIA, 1998 r. I właściciel, garażowany, -.15.500 
zł. Bogatynia, tel. 075/774-12-96 
SKODA FELICIA, 1998 ri, V*0Ó ccm, biały, immobilizer, RO, 
zadbany, stan b. dobry, * 15.900 zł*. Wrocław; tel. 071/795-07-73 
SKODA FELICIA, KOMBI, 1998 rv 1'300 ccm, brały, alarm, 
immobilizer, RO, zadbany, stan b. dobry, • 15.900 i ł .  Wro- 

, oław, tel. 071/359-2648 
SKODA FELICIA, 1998 r., 98 tys. kni, 1300 cćm, granatowy, 
kupiony w salonie, I właściciel, serwisowany, radio, kpi. opon 
zimowych, -16.000 zł. WroołaW, tel. 0503/18-05-20 1 
SKODA FELICIA. KOMBI, 1998 r., 170 tys. km, 1300 ccm, 
benzyna, inst. gaz., bordowy.metalic, alum. felgi, I właściciel, 
kupiony w salonie, garażowany, kpi. kół zimowych, relingi da­
chowe, bez wypadku, -17.000 zł. Wrocław, tel. 071/765-77-74, 
0506/12-66-61
SKODA FELICIA KOMBI, 1999 r., 1600 ccm, srebrny, alum. 
felgi, szyberdach, homologacja na ciężarowy, * 22.000 zł. Wro­
cław, tel. 0504/81 -59-27
SKODA FELICIA KOMBI, 1999 r., 87 tys. km, 1600 ccm, Pb/, 
wiśniowy metalic, I właściciel, bezwypadkowy, vyspomaganie 
kier., alarm, centralny zamek, RO + 4 głośniki, relingi dacho­
we/roleta, nowy model, stan b. dobry, • 17.900 zł. Paczków, 
tel. 077/431-60-09,0606/50-19-62

SKODA FELICIA KQMBI,1999 r.,47 tys. km, 1600 ccm, bor- . 
dowy metalic, alarm,-centr. zamek, hak, RO, zadbany, • 22.000 

. zł. Siechnice, tel. 0601/38-52-14 
SKODA FELICIA KOMBI, 1999 r., 58 tys. km, 1600 ccm, ben­
zyna, czerwony, szyberdach, alarm, relingi dachowe, - 22.500 
zł! Trzebnica, tel. 0601/59-27-14 
SKODA FELICIA, 1999 r., 35 tys. km, 1300 ccm, biały, kupio­
ny w salonie, serwisowany, I właściciel, stan idealny, centr. 
zamek, alarm * pilot, bez wypadku, właściciel niepalący, •
18.500 zł. Wrocław, tel. 071/336-23-22 
SKODA FELICIAKOMBI, 1999 r., 52 tys. km, 1600 ccm, czer­
wony, RO, alarm, hak, kpi. dokumentacja, - 22.300 zł. Wro­
oław, tel. 0504/39-61-28
SKODA FELICIA KOMBI, 1999 r., 124 tys. km, 1900 ccm, 
diesel, biały, centr. zamek, wspomaganie kier., alarm, immo­
bilizer, zadbany, stan b. dobryj - 19.900 zł. Wrooław, tel. 
071/359-2648
SKODA FELICIA LXI, 1999 r., 55 tys. km, 1300 ccm, MPI, 
czerwony, I właściciel, kupiony w salonie, listwy boczne, nad­
kola, osłona skrzyni biegów, Mul-T-Lock, opony zimore, alarm, 
RO Kenwood, dzielona tylna kanapa, welurowe pokrowce, 
nowe tarcze i klocki hamulcowe, nowy akumulator, bez wy­
padku, kpi. dokumentacja, - 19.000 zł. Wrocław, tel. 
071/343-68-08,0605/69-34-87 
SKODA FELICIA KOMBI, 1999 r., 1300 ccm, MPi, niebieski, 
inst gazowa (nowa), kupiony w salonie, homologacja fabrycz­
na, alarm, centr. zamek, RO, - 18.500 zł. Żagań, tel. 
068/477-63-63,0607/27-64-77 
SKODA FELICIA KOMBI, 1999/00 r., 58 tys..km, 1300 ccm, 
MPI, srebrny metalic, poduszka powietrzna kierowcy, auto- 
alarm, immobilizer, centr. zamek, halogeny, relingi, reg. wys. 
fotela kierowcy, • 20.500 zł. Kudowa Zdrój, tel. 074/866-34-56 
domowy po godz. 17,0605/424047 
SKODA FELICIA KOMBI, 1999/00 r., 1600 ccm inst. gazowa, 
relingi dachowe, szyberdach, kupiony w salonie, • 23.000 zł. 
Wrocław, tel. 0601/71-29-84
SKODA FELICIA KOMBI, 2000 r., 125 tys. km, 1900 ccm, 
diesel, czerwony, wspomaganie kier., centr. zamek, kupiony 
w salonie, - 19.800 zł lub zamienię na tańszy. Rawicz, tel. 
0605/29-2340,0609/09-27-50 
SKODA FELICIA, 2000 r., 62 tys. ton, 1600 ccm, zielony, 
alarm, centr. zamek, wspomaganie kier., immobilizer, kupiony 
w salonie, książka serwisowa, I właściciel, stan idealny, -
21.900 zł. Jordanów śląski, powiat wrocławski, tel. 
0696/45-81-29
SKODA OCTAVIA, 1997 r., 107 tys. km, TDI, 90 KM, turkuso­
wy metalic, ABS, EPS, pełne wyposażenie elektr., klimatyza­
cja, alum. felgi + koła zimowe, RO + 8.głośników, 2 poduszki 
pow., • 32.000 zł lub zamienię na VW Transportera T4. Dobro­
szyce k. Oleśnicy, tel. 0605/94-7547 
SKODA OCTAVIA, 1997/98 r., 1600 ccm, benzyna, granato­
wy, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, poduszka pow., centr. za- ■ 
mek, alarm + pilot, oryg. RO, blokada skrzyni biegów, - 29.000 
zł. Śmieszkowo, tel. 068/356-71 -37,0603/62-98-94 
SKODA OCTAVIA, 1998 r., 1900 ccm, TDi, bordowy, kupiony 
w salonie w Polsce, stan b. dobry, - 31.900 zł lub zamienię.

' Legnica, tel. 0603/30-48-23
SKODA OCTAVIA, 1998 r., 140 tys. km, 1900 cęm, TDi, zie­
lony metalic, pełne wyposażenie oprócz klimatyzacji, - 37.000 
zł lub zamienię na tańszy. Kępno, tel. 062/782-81-05, 
0601/844049
SKODA OCTAVIA, 1998 r„ 150 tys. km, 1600 ccm, 16V, wi­
śniowy metalic, start b. dobry, - 27.500 zł. Międzybórz, tel. 
062/785-68-1&
SKODA OCTAVIA GLX, 1998 r., 106 tys. km, 1600 ccm, 
wtrysk, bordowy melalic, wspomaganie kier., poduszka pow., 
el. reg.' lusterka, el. reg. reflektory, podłokietnik, kupiony w 
kraju, serwisowany, komputer pokładowy, zadbany, bez wy­
padku, centr. zamek, alarm, • 29.500 zł. Opole, tel. 
077/458-03-97
SKODA OCTAVIA, 1998 r., 120 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
granatowy metalic, klimatronic, poduszka pow, centr. zamek, 
alarm + pilot, el. reg. lusterka, immobilizer, RO, ABS, kupiony 
w salonie, I właściciel, bez wypadku, - 30.-600 zł. Wrooław; tel. 
0607/61-21-58 •
SKODA OCTAVIA, 1998 r., 80 tys. km,v 1600 ccm, benzyna, 
granatowy metalic, centr. zamek, MulrT-Lock, el. reg. luster­
ka, poduszka pow., kupiony w salonie w kraju, serwisowany, -
28.800 zł. Żagań, tel. 068/477-63-63,0607/27-64-77 
SKODA OCTAVIA, 1998/99 r., 06 tys. km, 1800 ccm, 20V, 
126 KM, ciemnozielony metalic, ABS, 2 poduszki pow., klima­
tyzacja, wspomaganie kier., centr. zamek + pilot, alarm, el. 
reg. lusterka, podłokietnik, garażowany, • 34.000 zł. Jawor, 
tel. 0606/47-1389
SKODA OCTAVIAGLX, 1999 r„ 155 tys. Jem, 1600 ccm, ben­
zyna, grafitowy mętąłic, 101 KM, klimatyzacja, centr. zamek, 
ABS, poduszka pow., komputer, RO, wspomaganie kier., el. 
reg. lusterka, et. reg. reflektory; I właściciel, kupiony w salo­
nie, serwisowany, - 33.000 zł. Wrocław tel. 0605/62-12-31 
SKODA OCTAVIA, 2000 r., 68 tys. km, 1600 ccm, bordowy 
melalic, kupiony w salonie, I właściciel, wspomaganie kter., 
ABS, klimatyzacja, homologacja na ciężarowy, centr. zamek, 
alarm, śtan idealny, garażowany, - 43.920 zł lub zamienię'. 
Legnica, tel. 0605/28-37-83
SKODA OCTAVIA KOMBI, 2000 r., 1900 ccm, TDI, 110 KM 
wersja Laurius Klement, pełne wyposażenie, skórzana lapi- 
cerka, homologacja na ciężarowy, • 38.000 zł + 6 rat leasingo­
wych. Łagiewniki, powiat dzierżoniowski, tel. 071/393^94-28, 
0604/21-13-71
SKODA OCTAVlA, 2000 r, 65 tys? km, 1900 ccm,-TDI, srebr­
ny metalic, nowy model, klimatyzacja, ABS, centr. zamek + 
pilot, el. otw. szyby, wspomaganie kier., poduszka pow.,
5-drzwiowy, kpi. dokumentacja, w kraju od tygodnia, • 38.900 
zł. Bojanowo, tel 065/545-62-51,0691/40-19-51 .
SKODA OCTAVIA, 2000 K, 130 tys. km, 1600 ccm, zielony, 
stan b. dobry, ważny przegląd, homologacja na ciężarowy, inst 
gazowa z wtryskiem gazu, - 35.900 zł lub zamienię na Merce­
desa 124 D • do 20.000 zł. Lubin, tel. 0600/35-50-16 
SKODA OCTAVIA, 2000 r., 1900ccnvT*Dt, granatowy meta­
lic, ćehtr. zamek, wspomaganie kier., poduszka pow., el. reg. 
lusterka,, immobilizer, Mul-T-Lock, RO, stan b, dobry, - 44.200 
zł. Wrocłąw, tel. 071 3̂59-11-51

O SKODA OCTAVIA SEDAN, 2001 r., 72 tys. km, 1900 
cćm, Tdi, srebrny metalic, 4-drzwiowy, wspoma­
ganie kier., centr. zamek, 7 poduszki pow., ABS, 
ASR, el. reg. lusterka, cena wywoławcza 22.500 
zł, licytacja ustna 08.01.2004 r. o godz. 10.00 we 
W rocławiu, szczegóły pod nr telefonu 071 
340-08-55 lub na www.domaukcyjny.wroc.pl w 
dziale RUCHOMOŚCI.. 81004454 

SKODA OCTAVIA, 2001 r., 27 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
ciemnozielony metalic, I właściciel, kupiony w salonie, wspo­
maganie, reg. reflektory, regulowane fbtele, dzielona kanapa 
tylna, RO, Mul-T-Lpck, immobilizer, serwisowany, garażowa­
ny, kpi. dokumentacja, stan idealny, • 33.000 zł. Kiidowa Zdrój, 
tel.; 074/866-45-77,0605/57-58-29 
SKODA OCTAVIAi 2003 r., 30 tys. km, 1900 ccm, TDI, srebr­
ny, RO, ABS, wspomaganie kier., centr. zamek + pilot, alum. 
felgi; el. Otw. szyby i ster. lusterka, alarm, klimatyzacja, po­
duszka pow. • 7.600 EUR + opłaty. Lubin,' tel. 0609/83-60-33

f t f l i n i o  I # L U B  SPŁACĘ KREDYT
■  O U W W  P0 1990 r. • GOTÓWKA w 10 min, Legnica, tel. 0-605 28 37 83
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SUBARU
O AUTO-MARPO CZĘŚCI DO AUT JAPOŃSKICH. 

Szeroki wybór części nowych i używanych, re­
alizacja zamówień indywidualnych, sprzedaż wy­
syłkowa.. Wrocław, tel. 071/324-28-74 (nowe), 
071/326-91-43 (używane) w g. 9-17 W01147163

SUBARU FUJI, 1989 r., 1200 ccm, benzyna, granatowy,
6-osobowy, 4x4, stan b. dobry, • 4.500 zł lub zamienię. Bole* 
sławiec, tel. 0601/91-59*38
SUBARU IMPREZA GT TURBO, 1995/99 r., 2000 ccm, turbo 
E, niebieski metalic, centr. zamek, alum. felgi, el. reg. luster­
ka, el. otw. szyby, wspomaganie, radio+CD, 2 kompl. kół, 
wszystkie części mechaniczne z WRX z 99r.przód i lotka z 
WRX, • 38.000 zł. Wrocław, tel. 0600/01-62*00 
SUBARU IMPREZA GT, 1999 r., 96 tys. km, 2000 ccm, 16V, 
turbo benzyna, perłowosrebrny, nieeksploatowany w sporcie, 
klimatyzacja, ABS, 2 poduszki pow., serwo, napęd 4x4, el. 
otw. szyby i szyberdach, alum. felgi, el. reg. lusterka, centr. 
zamek, immobilizer, reg. kierownica, ciemne szyby, hak, •
64.900 zł. Wałbrzych, tel. 0601/44-14-88 
SUBARU LEONE, 1989 r., 290 tys. km, 1800 ccm, benzyna, 
niebieski metalic, 4WD, stan b.-dobry, pełne wyposażenie 
elektryczne, wspomaganie kier., centr. zamek, RO, alarm, 
welurowa tapicerka, 4x4, sprawny, - 7.500 zł. Wrocław, tel. 
0501/65-08-70
SUBARU LEONE KOMBI, 1990 r., 220 tys. km, 1800 ccm, 
benzyna, srebrny metalic, wspomaganie kier., el. reg. luster­
ka, 4X4, slan b. dobry, - 4.400 zl. Syców, powiat oleśnicki, tel. 
062/785-37-33

SUZUKI
O AUTO-MARPO CZĘŚCI DO AUT JAPOŃSKICH. 

Szeroki wybór części nowych i używanych, re­
alizacja zamówień indywidualnych, sprzedaż wy­
syłkowa.. Wrocław, tel. 0717324*28*74 (nowe), 
071/326-91-43 (używane) w g. 9-17 W01147173

SUZUKI BALENO, 1995 r„ 80 tys. km, 1600 ccm, 16V, ben­
zyna, zielony metalic, el. otw. szyby i reg. lusterka, wspoma­
ganie kier., kupiony w salonie, garażowany, stan dobry, alarm, 
-18.000 Zł. Wałbrzych, tel. 074/841-1743,0508/38-36-68 
SUZUKI BALENO KOMBI, 2000 r., 70 tys. km, 1600 ccm, 
benzyna, bordowy, el. otw. szyby x 4, el. reg. lusterka, wspo- 
magańie kier., relingi dachowe, welurowa tapicerka, el. reg. 
reflektory, RO + zmieniacz na 10 płyt CD, centr. zamek, raty, 
leasing, • 20.900 zł. Wrocław, tel. 0606/61*72*31, 
0501/80-51-85
SUZUKI MARUTI, 1992 r., 120 tys. km, 800 ccm, srebrny 
metalic, stan blacharki i techniczny b. dobry, , przegląd do
07.2004 r., bez korozji, użytkownik niepalący, zadbany, - 6.800 
zł. Wrocław, tel. 071/783-96-83 
SUZUKI MARUTI, 1994 r., 92 tys. km, 800 ccm, benzyna, gra­
fitowy metalic, 5-drzwiowy, 4-biegowy, RO, alarm, zadbane 
wnętrze, slan silnika i blacharki b. dobry, • 6.000 zl. Wrocław, 
tel. 0605/18-27-75
SUZUKI SWIFT SEDAN, 1992r., 140 tys. km, 1300 ccm, ben­
zyna, granatowy metalic, 4-drzwiowy, 5-biegowy, nowe opo­
ny zimowe, stan b. dobry, na zachodnich tablicach • 400 EUR. 
Chojnów, powiat legnicki, tei. 0605/42-72-57 
SUZUKI SWIFT, 1992/94 r., 1300 ccm, benzyna, biały, szy­
berdach, nowe opony zimowe, właściciel niepalący, stan 
techn. b. dobry, - 8.500 zł. Legnica, tel. 075/773-83-08, 
0609/33-04-01
SUZUKI WAGON R+, 1999/00 r., 1000 ccm, benzyna, błękit­
ny metalic, wspomaganie kier.,-centr. zamek, el. otw. szyby, 
el. reg. lusterka, el. reg. reflektory, ABS, 2 poduszki pow., 
alarm, atermiczne szyby, slan idealny, - 23.500 zł lub zamie­
nię. Oława, lei. 0604/30-49-33

SYRENA
SYRENA 105,1976 r., 842 ccm, biały, stan b. dobry, oryg. 
wygląd, sprawny, zarejestrowany, - 1.300 zł. Gorlice, tel. 
018/35241-17
SYRENA 105 LUX, 1981 r., 34 tys. km, 850 ccm, żółty, stan 
dobry, oryginalny lakier, - 2.000 zł. Ostrów Wielkopolski, lei. 
0607/87-13-36

TAWRIJA
TAWRIJA ZAZ, 1992 r., 1100 ccm, benzyna, biały, slan dobry, 
przegląd do 07.2004 r., - 1.530 zł. Wałbrzych, tel. 
074/846-31-01 po godz. 20,0503/01-69-41 
TAWRIJA ZAZ, 1992 r., 80 tys. km, 1100 ccm, benzyna, biały, 
oszczędny, stan silnika i blacharki b. dobry, 2 nowe opony, 
5-biegowy, 3-drzwiowy, zarejestrowany, -1.800 zł. Wrocław, 
lei. 0507/27-49-18

TOYOTA
O AUTO-MARPO CZĘŚCI DO AUT JAPOŃSKICH. 

Szeroki wybói' części nowych i używanych, re­
alizacja zamówień indywidualnych, sprzedaż wy­
syłkowa.. Wrocław, tel/071/324-28-74 (nowe), 
071/326-91-43 (używane) w g. 9-17 W01147183

O  ABSOLUTNIE KUPIĘ TOYOTY , KUPIĘ TOYOTY, 
KUPIĘ TOYOTY, KUPIĘ TOYOTY, KUPIĘ TOYO­
TY, KUPIĘ TOYOTY, KUPIĘ TOYOTY. Kupujemy 
auta całe, po wypadku, do remontu, po 1988 r. i 
inne marki również, płacimy najwięcej. tel. 
0605/35-26-21,0602/17-81-61 01143183

TOYOTA AVALON, 1995 r., 180 tys. km, 3000 ccm, ciemny 
metalic, pełne wyposażenie, nowa inst. gazowa, serwisowa­
ny, 2 kpi. kół, czarna skórzana tapicerka, slan b. dobry, -
38.000 zł. Lubin, tel. 0601/75-32-27 
TOYOTA AVENSIS, 1998 r., 120 tys. km, 2000 ccm, TDI, srebr­
ny metalic, ABS, klimatyzacja, pełne wyposażenie el., 2 po­
duszki pow., alarm, cenłr. zamek, wspomaganie kier:, ciemne 
szyby, kpi. kół zimowych, - 38.000 zł. Wałbrzych, tel. 
074/665-36-71, 0501/52-83-78

J A P O Ń S K IC H  
K O R E A Ń S K IC H

( OŚWIETLENIE- BŁACHARKA )
Wrocław, ul. Poświęcka 55 

tel/fax. 325-60-88,0506-066*460 
______www.autokam.pl OpQ2S1B6|

TOYOTA AVENSIS SEDAN, 1998/99 r., 1600 ccm, 16V, cha­
browy, I właściciel, wspomaganie, klimatyzacja, ABS, el. otw. 
szyby, centr. zamek, alarm, alum. felgi, welurowa tapioerka, 
arażowany, stan idealny, • 32.800 zł lub zamienię na tańszy, 
widnica, teł. 0601/67-21*85 

TOYOTA AVENSIS KOMBI, 1999 r., 120 tys. km, 1800 ccm, 
benzyna, czerwony, 6 poduszkek pow., ABS, • 39.000 zl. Wro­
cław, lei. 0604/92-37-03

O  TOYOTAAVENSIS, 2000 r., 42 tys. km, 1600 ccm, 
benzyna, srebrny metalic, I właściciel, kupiony 
w salonie, książka serwisowa, 2 poduszki pow., 
klimatyzacja, ABS, RO z CD, czujniki cofania, 
przyciemnione tylne szyby, przednie przeciwm- 
gielne, stan idealny, • 44.000 zł. Wrocław, tel. 
0694/42-00-10 80018853

TOYOTA CAMRY, 1991 r., 2000 ccm, turbo D,.-13.000 zł. 
Bolesławiec, tel. 0600/89-59-34 
TOYOTA CAMRY XLE, 1993 r., 160 tys. km, 3000 ccm, ben­
zyna, V6, srebrny metalic, wersja amerykańska, automatic, 
klimatyzacja, stan b. dobry, • 25.000 zl. Wrocław, tel. 
071/354-2145,0605/62-94-34

O TOYOTA CAMRY, 1995 r., 157 tys. km, 3000 ccm, 
V6, złoty metalic, ABS, automatic, 2 poduszki 
pow., el. otw. szyby, el. reg. lusterka, tempomat, 
klimatyzacja, wspomaganie kier., bezwypadkowy, 
garażowany, atrakcyjny wygląd, i właściciel, -
34.000 zł., teL 071/373-56-26, 0601/77-74-90 
01143643

TOYOTA CAMRY, 1995 r., * 25.000 zl. Wrocław, tel. 
0608/04-22-88
TOYOTA CAMRY, 1996 r., 2200 ccm, zielony metalic, centr. 
zamek, wspomaganie kier., ABS, klimatyzacja, wszystkie el. 
dodatki, skórzana tapicerka, alarm, automatic, stan b, dobry,
- 29.400 zł. Wrocław, tel. 071/359-2648 
TOYOTA CAMRY, 1997/98 r., 102 tys. km, 3000 ccm, V6, TTE, 
perłowozielony metalic, I właściciel, wspaniale utrzymany, 
pełna opcja, wzmocniony-silnik 212 KM, automatic, alterna­
tywne źródło zasilania, stan idealny, • 57.000 zł. Wrocław, tel. 
0505/77-91*31
TOYOTA CARI NA E KOMBI, 1995 r., 1600 ccm, czyny me­
talic, alum. felgi, klimatyzacja, centr. zamek, el. otw. szyby i 
reg. lusterka, - 23.000 zł. Oleśnica, tel. 0602/37*72*33 
TOYOTA CARINA E, 1996 r„ 1600 ccm, benzyna, srebrny 
metalic, wspomaganie kier., ABS, - 25.000 zl. Wałbrzych, teł. 
0603/77-89-81
TOYOTA CARINA E, 1996 r., 132 tys. km, 1600 ccm, benzy- ’ 
na, bordowy metalic, I rej. w 1997 r., nowy model, wspoma­
ganie kier., RO, alarm, centr. zamek, i właściciel, kupiony w 
salonie, bez wypadku, stan b. dobry, • 22.000 zł. Wrocław, tel. 
0605/18-27-75
TOYOTA CARINA E, 1996/97 r., 170 tys. km, 2000 ccm, ben­
zyna, wiśniowy metalic, ABS, klimatyzacja, centr. zamek, el. 
otw. szyby, podgrzewane lusterka, książka serwisowa, bez 
wypadku, I właściciel, - 27.000 zł. Wrocław, tel. 071/372*87-78, 
0503/41-18-30 (zdjęcia do tej oferty można zobaczyć w inter­
necie pod numerem -A01534 http://wkz.aulogielda.com.pl) 
TOYOTA CARINA E, 1997 r„ 169 tys. km, 1600 ccm, 16V, 
ciemnozielony metalic, sedan, oryg. lakier, kupiony w salo­
nie, serwisowany, faktura zakupu, alarm, centr. zamek, ABS, 
wspomaganie kier., aluminiowe felgi, RO + CD, stan b. dobry,
• 27.500 zł. Wrocław, tel. 071/326-17-24,0603/29-53-50 
TOYOTA CELICA ST, 1985 r., 1400 ccm, czarny, chowane 
reflektory, bez korowi, miękki dowód + drugi samochód, na 
części, niekompletny, • 1.700 zł. Oborniki śląskie, tel. 
071/310-67-89,0696/70-66*07 v
TOYOTA CELICA, 1991 r, 174 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 
insL gaz., 16V, czerwony, stożkowy filtr pow., el. ster. szyby i 
lusterka, regulowana kierownica, sportowy ukl. wydechowy, 
kubełkowe fotele, alum. felgi, -13.900 zł. Lwówek Śląski, tel. 
075/782*28*36,0608/57-96*12 
TOYOTA CELICA GTS, 1991 r.,2000 ccm, benzyna, inst. gaz., 
biały, oclony w całości, bez wypadku, poduszka pow., klima* 
tyzacja, ABS, wspomaganie kier., pełne wyposażenie el., centr. 
zamek, alarm, skórzana tapicerka, sportowy ukł. wydecho­
wy, obniżony, szerokie nadkola, szyberdach, stan b. dobry, 
dużo dodatków, • 17.700 zł lub zamienię. Wałbrzych, tel. 
074/844-1641,0601/61-70*17 

f- TOYOTA CELICA, 1991 r., 170 tys. km, 2200 ccm, 16V, ben- 
zyna+gaz, niebieski metalic, 5-biegowy, serwo, klimatyzacja, 
el. otw. szyby, el. reg. lusterka, el. szyberdach, sportowy układ 
wydechowy, głowica 230 KM, alum. felgi, po remoncie silnika 
(05.2003 r.), nowa instalacja gazowa, • 16.500 zł. Wrocław, 
tel. 0506/08-56*16
TOYOTA CELICA GT FOUR, 1994 r., 2000 ccm, turbo E, bia­
ły, rajdowy, gr. N, 4 x4, klatka, podtrzymanie turbo, bezpiecz­
ny zbiornik, oświetlenie nocne + części, - 52.000 zł. Wrocław, 
tel. 0605/35-71-37
TOYOTA COROLLA, 1981 r., 1300 ccm, benzyna, biały, w 
ciągłej eksploatacji, opony zimowe, po wymianie akumulato­
ra i amortyzatorów, 5-biegowy, ważny przegląd i OC, zadba­
ne wnętrze (niebieskie), właściciel niepalny, • 1.500 zł. Wał­
brzych, teł. 074/880-91-66,0602/62-18-41 
TOYOTA COROLLA, 1984 r., 240 tys. km, 1300 ccm, benzy­
na, inst. gaz., srebrny, nowe amortyzatory, po wymianie pły­
nów, pasków hamulcowych, - 4.800'zł. Świeradów Zdrój, po­
wiat lubański, tel. 0504/15-29-94 
TOYOTA COROLLA, 1985 r„ 220 tys. km, 1600 ccm, 16V, 
124 KM, biały, 3-drzwiowy, 5-biegowy, po remoncie blachar­
ki, nowe amortyzatory przednie, tarcze hamulcowe i klocki, 
skórzana kierownica, szyberdach, garażowany, przegląd do
09.2004 r., nowy olej, stan silnika b. dobry, - 5.900 zł. Lwówek 
Śląski, tei. 075/782-34-28,0696/42-18-53 
TOYOTA COROLLA, 1986 r., 210 tys. km, 1600 ccm, diesel, 
zloty metalic, hatchback, mało używany, stan b. dobry, *4.600 
zl. Jawor, tel. 076/729-07-13
TOYOTA COROLLA SEDAN, 1986 r., 1800 ccm, diesel za­
dbany, kupiony w salonie, • 6.000 zł. Świdnica, tel. 
074/852-10-52,0501/10-6147 
TOYOTA COROLLA DX, SEDAN, 1987 r„ 1800 ccm, diesel, 
16V, szary metalic, 5-biegowy, hak, 4-drzwiowy, ważny prze­
gląd i OC, nowe końcówki drążków, rozrząd,.sprowadzony w 
całości, zadbany, stan b. dobry, - 5.000 zł lub zamienię na 
inny, diesel lub z inst. gazową, droższy. Wrocław, tel. 
0692/51-02-09
TOYOTA COROLLA, 1988 r., 166 tys. km, 1300 ccm, czer­
wony, 3-drzwiowy, 5-biegowy, nowy model, zderzaki i luster­
ka w kolorze nadwozia, uchylne szyby tylne, alum. felgi, nowy 
układ wydechowy, stan b. dobry, • 7.400 zł. Brzeg, tel. 
0694/30-62-88
TOYOTA COROLLA, 1988 r„ 140 tys.,kmŁ 1300 ccm, biały, 
3-drzwiowy, nowy model, lusterka w kolorze nadwozia, stan 
dobry, - 5.600 zł. Oleśnica, tel. 0607/70-00-96 
TOYOTA COROLLA, 1989 r., 180 tys. km, 1600 ccm, 16V, 
czerwony, inst. gazowa, alarm, centr. zamek, kubełkowe, 
welurowe fotele, 3-drzwiowy, - 6.300 zł. Lubin, tel. 
0601/75-32-27
TOYOTA COROLLA, 1989 r., 120 tys. km, 1600 ccm, 46V, 
inst. gaz.-, szary metalic, 5-drzwiowy, 5-biegowy, wspomaga­
nie kier., reg. kierownica, centr. zamek, alarm + pilot, el. reg. 
lusterka, inst. gazowa na gwarancji, kpi. dokumentacja, oryg. 
lakier, zadbany, stan b. dobry, dzielona kanapa, hak, • 9.300 
zł. Żary, teł. 0607/88-72-45,0691/56-62-81 
TOYOTA COROLLA SEDAN, 1989/90 r., 150 tys. km, 1600 
ccm, 16V wersja amerykańska, wspomaganie kier., klimaty­
zacja, alum. felgi, stan b. dobry, - 8.200 zł. Zielona Góra, teł. 
0604/58-60-12
TOYOTA COROLLA, 1989/96 r„ 192 tys. km, 1600 ccm, ben- 
zyna, DOHC 16V, czerwony, ei. reg. lusterka, blokada skrzy­
ni biegów, welurowa tapicerka, - 8.500 zl. Wrocław, tel. 
071/36346*67 . . . *  .

TOYOTA COROLLA, 1990 r,, 1300 ccm, benzyna, czerwony, 
hatchback, RO, 3-drzwiowy, 5-biegowy, wycieraczka szyby 
tylnej, tylne szyby uchylane, ciemne szyby, dzielona tylna 
kanapa, ważny przegląd i OC, - 6.100 zl lub zamienię na inny, 
diesel lub z instalacją gazową. Wrocław, tel. 0600/10-63-15 
TOYOTA COROLLA, 1991 r., 165 tys. km, 1300 ccm, 12V, 
grafitowy metalic, kupiony w salonie, alarm + pilot, po remon­
cie blacharki, stan b. dobry, - 11.000 zł. Lubin, tel. 
076/746-00-59,0600/30-29*57 
TOYOTA COROLLA, 1991 r., 1600 ccm, benzyna 16V, czar­
ny, 5-biegowy, wspomaganie kier., szyberdach, alum. felgi 15*, 
atrakcyjny wygląd, • 10.500 zł. Sława, powiat wschowski, tel. 
0609/42-39-12
TOYOTA COROLLA KOMBI, 1991/95 r., 165 tys. km, 1300 
ccm, 12V, czerwony, ei. reg. reflektory, welurowa tapicerka, 
stan dobry, • 7.500 zł. Źuchlów, gm. Niechlów, powiat górow­
ski, tel. 0691/75-11-69
TOYOTA COROLLA, 1992 r., 100 tys. km, 1300 ccm, wtrysk, 
srebrny metalic, • 9.000 zł. Śdnawa, tel. 076/843-59*71 
TOYOTA COROLLA, 1993 r„ 116 tys. km, 1300 ccm, 16V, 
biały, klimatyzacja, wspomaganie kier., centr. zamek + pilot, 
automatic, 5-drzwiowy, bez wypadku, kupiony w salonie, za­
dbany, stan b. dobry, • 16.500 zł. Trzebnica, tel. 0607/06*94*74 
TOYOTA COROLLA, 1994 r., 167 tys. km, 2000 ccm, diesel, 
czerwony, 3*drzwiowy, wspomaganie kier., el. reg. reflektory, 
kpi. dokumentacja, RO, stan b. dobry, • 15.300 zł. Wrocław, 
tel. 0503/15-59*92
TOYOTA COROLLA GLi, 1994 r., 110 tys. km, 1800 ccm, 
benzyna, 114-KM Gftback, automatic, 5-drzwiowy, komputer, 
szyberdach, pełne wyposażenie oprócz klimatyzacji, sporto­
wy wygląd, stan b. dobry, - 17.500 zl. Polkowice, tel. 
076/845*03*06,076/721-91-59 
TOYOTA COROLLA KOMBI, 1994 r., 180 tys. km, 2000 ccm, 
diesel, kolor srebrny metalic, 5-biegowy, welurowa tapicerka, 
wspomaganie kier., centr. zamek, sprowadzony w całości, I 
właściciel w kraju, stan idealny, *• 16.500 zł. Nysa, tel. 
077/431-6942
TOYOTA COROLLA, 1995 r., 160 tys. km, 1300 ccm, 16V, 
zielony metalic, el. otw. szyby, alarm + pilot, centr. zamek, •
18.000 zl. Ostrzeszów, tel. 0691/28-3841 
TOYOTA COROLLA, 1996 r., 180 tys. km, 1400 ccm, benzy­
na, czerwony, 3-drzwiowy, zadbany, immobilzer, alarm + pi­
lot, stan b. dobry, • 19.000-zł. Bielawa, powiat dzierżoniowski, 
tel. 0696/03-85-35
TOYOTA COROLLAJ997 r., 60 tys. km, 1400 ccm, benzy­
na, zielony metalic, centr. zamek, el. otw. szyby, alum. felgi, 

. alarm+pilot, blokada kierownicy, Mul-T-Lock, wspomaganie, 
ABS, 2 poduszki powietrzne, reg. kierownica, książka serwi­
sowa, • 24.000 zł. Wrocław, tel. 071/353-0041,0602/12*29*58 
(zdjęcia do tej oferty można zobaczyć w internecie pod nu­
merem • A01574 http://wkz.autogielda.com.pl)
TOYOTA COROLLA KOMBI, 1997 r., 210 tys. km, 1400 ccm, 
biały, centr. zamek, alarm + pilot, immobilizer, 5-drzwiowy, 
garażowany, kupiony w salonie, bez wypadku, wspomaganie 
kier., - 21.500 zł. Wrocław, tel. 071/325-40-55,0696/40-66-90 
TOYOTA COROLLA, 1998/99 r, 54 tys. km, 1400 ccm, 16V, 
granatowy, zadbany, bez wypadku, 5-drzwiowy, kupiony w 
salonie, serwisowany, - 23.900 zł. Wrocław, tel. 0601/70-23-85 
TOYOTA COROLLA, 1999 r„ 116 tys. km, 1400 ccm, grana­
towy, kupiony w Polsce, * 27.000 zl. Prudnik, tel. 
077/436*90*80
TOYOTA COROLLA, 1999 r., 43 tys. km, 1332 ccm, benzy­
na, granatowy, z salonu, I właściciel, serwisowany, ABS, wspo­
maganie kier., alarm, właściciel niepalący, - 28.000 zl. Zielo­
na Góra, teł. 0605/23-3545
TOYOTA COROLLA, 2000 r., 80 tys. km, 1400 ccm, benzy­
na, granatowy metalic, ABS, poduszka pow., immobilizer, 
centr. zamek, kupiony w salonie, I właściciel, bez wypadku, -
30.500 zł. Opole, tel. 0692/94-87-72 
TOYOTA COROLLA SOL, 2002 r., 67 ty*, km, 1600 ccm, 16V; 
110 KM, granatowy metalic, 4 poduszki, ABS, klimatronic, el. 
otw. szyby i reg. lusterka, wspomaganie, oryginalny RO+CD 
ster. przy kierownicy, alarm + centr. zamek i pilot, immobili­
zer, kpi. kół zimowych, kupiony w salonie, I właściciel, książ­
ka serwisowa, bez wypadku, • 51.700 zł w rozl. może być 
tańszy. Lubin, tel. 0502/58-37-79,0601/15*92*65 (zdjęda do 
tej oferty można zobaczyć w internecie pod numerem • 
AG0621 http://wkz.autogielda.com.pl)
TOYOTA PREVIA, 1993 r., 2400 ccm, benzyna, grafitowy 
metalic, pełne wyposażenie, bez skórzanej tapicerki, stan b. 
dobry, • 27.500 zł. Radłów, powiat ostrowski, tel. 
0602/26-89-20
TOYOTA PREVIA SKŁADAK, 1996 r„ 270 tys. km, 2400 ccm, 
benzyna, inst. gaz., bordowy metalic, 8*osobowy, ABS, szy­
berdach, hak, klimatyzacja, el. otw. szyby i reg. lusterka, wspo­
maganie kier., welurowa tapicerka, stan b. dobry, -16.500 zl. 
Wrocław, tei. 0506/08-56^16
TOYOTA STARLET, 1992/93 r., 1000 ccm, benzyna, biały, 
garażowany, 5-drzwiowy, alarm, RO, stan idealny, • 11.800 zł 
lub zamienię. Świdnica, tel. 0601/57*86*65 
TOYOTA SUPRA, 1988 r., 3000 ccm, benzyna, niebieski, 
pełne wyposażenie, stan idealny, • 17.000 zl., tel. 
0502/23*60*11
TOYOTATERCEL, 1983 r., 174 tys. km, 1300 ccm, benzyna, 
biały, stan techn. b. dobry, blacharka do małych poprawek, -
2.200 zł lub zamienię na Forda Sierrę. Wrocław, tel. 
0503/80*72*75
TOYOTA YARIS, 1999 r., 1000 ccm, czerwony, 3-drzwiowy, 
klamki, listwy, zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia, wspo­
maganie kier., 2 poduszki pow., centr. zamek + pilot, alarm, 
kupiony w salonie w kraju, - 27.500 zł. Krzywa, tel. 
0600/2146-74
TOYOTA YARIS, 1999 r., 1000 ccm, czerwony, klamki, luster­
ka, listwy i zderzaki w kolorze nadwozia, wspomaganie kier., 
2 poduszki pow., centr. zamek, alarm, kupiony w kraju, kpi. 
dokumentacja, stan idealny, • 27.500 zł. Krzywa, tel. 
0600/21-46-74 *

O TOYOTA YARIS, 2001 r., 26 tys. km, 10Ó0 ccm, 
benzyna, granatowy metalic, kupiony w salonie, 
serwisowany, poduszka pow., RO, stan techn. b. 
dobry, na gwarancji, - 30.000 zł. Wrocław, tel. 
0604/59-47-63 W80000014

TRABANT
TRABANT 601S, 1983 r, 60 tys. km, 600 ccm, jasnobłękitny,
srebrne dodatki, zderzaki, felgi i ramki lamp, fotele z Nissana,
stan idealny, atrakcyjny wygląd, • 2.000 zł. Głuchołazy, tel.
077/439-13-27,077/439*15*14
TRABANT 601 S, 1985 r, 594 ccm, żółty, części zapasowe,
stan dobry, - 300 zł. Zebrzydowa, gm. Nowogrodziec, tel.
075/736-31*54
TRABANT 601 S, 1986 r., 595 ccm, 2-suw, niebieski, slan b. 
dobry, 12 V, ekonomizer, gruba kierownica, ważny przegląd, 
komplet opon, tylna szyba ogrzewana, -1.100 zł. Gostyń, tel. 
0505/39*75*57
TRABANT 601,1988 r., 600 ccm, benzyna, beżowy, alterna­
tor, hak, tylne szyby uchylane, ekonomiczny, wszystkie el. 
dodatki, *599 zl. Gostyń, tel. 065/572-23-42 
TRABANT POLO, 1990r., 128 tys. km, 1100 ccm, kolor- kość 
słoniowa, zabezp. przed kradzieżą RO, stan dobry, • 3.200 
zł. Wrocław, tel. 071/342-18*70 •
TRABANT POLO, 1-991 r., 147 tys. km, 1100 ccm, kolor- kość 
słoniowa, stan dobry, • 2.000 zł. Bierutów, tel. 0608/07*53*50 
TRABANT POLO KOMBI, 1991 r„ 65 tys. km, 1100 ccm, be­
żowy, stan b. dobry, kołpaki, nowe opony i pokrowce, - 3.500 
zł. Międzyrzecz, tel. 095/762-03-39

V0LV0
VOLVO 240,1981 r., 2400 ccm, diesel stan dobry, do wymia­
ny uszczelka pod głowicą, • 1.600 zł. Opole, tel. 
077/469-32-92,0601/16-44-27 
VOLVO 260, 1991 r., 1800 ccm, benzyna, granatowy, 
3-drzwiowy, aluminiowe felgi, stan b. dobry, na zachodnich 
tablicach • 660 EUR.Wrocław, tel. 0601/71-47-61 
VOLVO 340,1988 r.; 150 tys. km, 1600 ccm, diesel, ciemno­
niebieski, nie składak, stan dobry, w ciągłej eksploatacji,
2-drzwiowy, kpi. opon letnich i zimowych, przegląd do 11.2004 
r., ekonomiczny, • 3.700 zł. Bojanowo, tel. 065/545-73-44 
VOLVO 345,1987 r., 1600 ccm, diesel, czerwony, 5-drzwio* 
wy, 5-biegowy, po remoncie silnika, nowe sprzęgło, ważny 
przegląd i OC, RO, zadbany, • 3.500 zl. Wrocław, tel. 
0608/18-66*45
VOLVO 440,1993 r., 1700 ccm, benzyna, inst. gaz., grafito­
wy, 5-drzwiowy, 5-biegowy, alum. felgi, stan idealny, garażo­
wany, • 13.900 zl lub zamienię. Świdnica, tel. 0601/67-21-85 
VOLVO 740 KOMBI, 1987 r., 200 tys. km, 2300 ccm, benzy­
na, inst. gaz., srebrny, pełne wyposażenie el., klimatyzacja, 
wspomaganie kier., • 7.500 zł. Opole, tel. 077/469*32*92, 
0506/77*36*49
VOLVO 740 GLE, 1987/88 r„ 2400 ccm, diesel, biały, stan b. 
dobry, welurowa tapicerka, wspomaganie kier., klimatyzacja, 
szyberdach, oclony w całości, hak, obrotomierz, zadbany, •
8.900 zl lub zamienię. Otmuchów, tel. 077/439*05*35, 
0606/99-56*29

O VOLVO S40,1997 r., 117 tys. km, 2000 ccm, nie­
bieski metalic, I właściciel w kraju, ABS, 2 po­
duszki pow., klimatyzacja, skórzana tapicerka, el. 
otw. szyby, el. reg. lusterka, tempomat, szyber­
dach, wspomaganie kier., centralny zamek, 
alarm, immobilizer, alum. felgi, zimowe koła, ser­
wisowany w Volvo, - 36.000 zł. Wrocław, tel. 
0606/63-23-80 02053703

VOLVO S40,1998 r., 146 tys.' km, 1800 ccm, benzyna, bor­
dowy, kupiony w kraju, książką serwisowa, welur, centr za­
mek, immobilizer, RO, 3 poduszki powietrzne, ABS, wspoma­
ganie, el. otw. szyby, i podgrzewane lusterka, alum. felgi, opo­
ny letnie, dodatkowo komplet kół zimowych, lub zamienię, •
35.900 zł. Wrocław, tel. 0606/71-86-57 (zdjęcia do tej oferty 
można zobaczyć w internecie pod numerem • A01570 
http://wkz.autogielda.com.pl)
VOLVO S70,1997 r„ 19 tys.km, 2500 ccm, DOHC, 20V, zie­
lony metalic, alarm + pilot, aluminiowe felgi, centr. zamek, ei. 
reg. lusterka, el. otw. szyby, immobilizer, klimatyzacja, RO, 
wspomaganie kier., ABS, 2 poduszki pow., welurowa tapicer­
ka, insL gazowa, serwisowany, kpi. dokumentacja, pełne wy­
posażenie, slan idealny, • 46.500 zl. Wrocław, tel. 
071/348*54*63
VOLVO S70,1997 r., 190 tys. km, 2500 ccm peine wyposa­
żenie, hak, alum. felgi, opony zimowe, garażowany, atrakcyj­
ny wygląd, - 47.500 zl. Wrocław, tel. 0601/70-17-36 
VOLVO S80,1999 r., 56 tys. km, 2400 ccm, czarny metalic, 
wspomaganie kier., centralny zamek, z pilotem, el. reg. lu­
sterka, el. otw. szyby, skórzana kierownica wielofunkc., skó­
rzana-tapicerka kremowa, fotele el. sterowane, drewniane 
dodatki, RO z CD, 2 x klimatronic, tempomat, alum. felgi 17”, 
• 69.900 zł. Lubin, tel. 0606/34*22*06 
VOLVO V40,1996 r., 146 tys. km, 1800 ccm, benzyna, zielo­
ny, I właściciel w kraju, pełne wyposażenie oprócz skórzanej 
tapicerki, kpi. dokumentacja, serwisowany, • 31.500 zl. Opo* 
le, tel. 077/456-57*54
VOLVO V40,1998 r, 165 tys. km, 1600 ccm, benzyna, gra­
natowy, 4 poduszki pow., el. otw. szyby, el. reg. lusterka, wspo­
maganie kier., ABS, klimatyzacja, zestaw głośnomówiący do 
telefonu GSM, kpi. kół zimowych, kupiony w salonie, bez wy­
padku, alarm, immobilizer, • 33.000 zł. Wrocław, tel. 
071/325*3843,0607/82-74*62 
VOLVO V40 KOMBI, 1999/00 r., 112 tys. km, 1900 ccm, die­
sel, chabrowy, 5-drzwiowy, klimatyzacja, wspomaganie kier., 
el. otw. szyby, alarm, centr. zamek, RO, zadbane wnętrze, 
stan b. dobry, • 35.000 zl. Wrocław, tel. 0605/18-27*75 
VOLVO V40,2000 r., 1900 ccm, TDI, biały, I właściciel, wszyst­
kie el. dodatki, klimatyzacja, - 42.000 zł. Radomsko, tel. 
0502/90-01*09,0600/74-81-00 
VOLVO V40,2002 r., 5 tys. km, 1900 ccm, TDI, pertowoczar- 
ny, alum: felgi, wspomaganie kier., tempomat, ABS, wyposa­
żenie elektryczne, fotele podgrzewane, 6 poduszek pow., 
komputer, halogeny, dodatki aluminiowe, - 66.000 zł. Gołańcz, 
tel. 0606/73-22-98

vw
O ABSOLUTNIE KUPIĘ VW, KUPIĘ VW, KUPIĘ VW 

, KUPIĘ VW, KUPIĘ VW, KUPIĘ VW, KUPIĘ VW, 
KUPIĘ VW. Kupujemy auta całe, po wypadku,-do 
remontu, po 1988 r. i inne marki również, płaci­
my najwięcej.., tel. 0605/35-26-21,0602/17-81-61 
01143193

VW BORA, 1999 r., 87 tys. km, 1900 ccm, TDi, srebrny meta­
lic, wersja Comfort Linę, pełne wyposażenie elektr., automa­
tycznie przyciemniane lusterka, sensor deszczu, spryskiwa* 
cze przednich lamp, podgrzewane fotele, podłokielniki, alum. 
felgi+stalowe z oponami, klimatronic, 4 poduszki, tapicerka 
welurowa, - 49.000 zł. Wrocław, tel. 0694/48*94*21 (zdjęcia 
do tej oferty można zobaczyć w internecie pod numerem • 
A01533 h ttp://wkz .au tog i el da .com.pl)
VW BORA, 2002 r., 22 tys. km, 1900 ccm, TDI, perłowoczar- 
ny, klimatyzacja, alum. felgi, podgrz. siedzenia, .4 poduszki 
pow., wszystkie el. dodatki, szyberdach, centr. zamek, ABS, 
3 dni w kraju, - 50.500 zł. Jelenia Góra, tel. 075/643-01-39, 
0507/50-44*85
VW CORRADO, 1989/94 r., 101 tys> km, 1800 ccm, turbo 
benzyna, kolor wiśniowy, wszystkie ei. dodatki, aluminiowe 
felgi, szyberdach, podgrz. siedzenia, po wymianie amortyza­
torów i hamulców, stan dobry, - 9.500 zł lub zamienię na tań­
szy z dopłatą. Zielona Góra, tel. 0600/55-13*78 
VW CORRADO, 1993 r., 2000 ccm, 16V, grafitowy, el. otw. 
szyby i reg. lusterka, klimatyzacja, ABS, centr. zamek, alarm 
+ pilot, -17.000 zł. Wałbrzych, tel. 0609/12-92-44 
VW CORRADO, 1994 r., 173 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 
inst. gaz., czerwony, wspomaganie kier., ABS, centr. zamek, 
komputer, halogeny, klimatyzacja, w kraju od roku, karta po­
jazdu, aluminiowe felgi, kpi. kól zimowych, Inst. gazowa z butlą 
w miejscu koła zapasowego, • 16.500 zł. Wrocław, tel. 
0507/96-19-14
VW CORRADO, 1995/96 r„ 140 tys. km, 2000 ccm, DOHC, 
16V, perłowobiały, wspomaganie kier., centr. zamek, el. otw. 
szyby i reg. lusterka, podgrzewane siedzenia, wersja limito­
wana, alum. felgi, stan b. dobry, • 22.000 zł. Żmigród, tel. 
071/385*25*08,0607/66-26-55 
VW GOLF, 1976 r., 1300 ccm, zielony, stan zawieszenia i opon 
dobry, aktualne opłaty, techn. sprawny, -1.300 zł lub zamie­
nię na Fiata 126p. Jelenia Góra, tel. 075/641-65-34, 
0609/63*95-70

VW GOLF 1, 1977 r., 1500 ccm, diesel, czerwony, 3-drzwio- 
wy, stan dobry, - 2.000 zł. Ląkodny, tel. 062/734*20*64 
VW GOLF 1,1977 r., 1100 ccm, benzyna, niebieski, 2-drzwio­
wy, szyberdach, podwójne lampy z przodu, ważny przegląd i 
OC, • 1.500 zł. Opole, tel. 0606/21*38*32 
VW GOLF GLS, 1977 r., 250 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
inst. gaz., czarny, po remoncie blacharki i podłogi, stan do­
bry, - 3.600 zł. Środa Śląska, tel. 071/317-86-57 
VW GOLF 1,1978 r., 1500 ccm, diesel, czerwony, stan b. do­
bry, • 4.700 zł. Dzierżoniów, tel. 074/645-07-70 
VW GOLF 1,1978 r., 1600 ccm, diesel, • 1.100 zł. Kędzie­
rzyn-Koźle, tel. 0607/92-62-57 
VW GOLF 1,1978 r., 140 tys. km, 1100 ccm, benzyna, czer­
wony, zarejestrowany, ważne i OC, tiemne szyby, czerwone 
podświetlanie zegarów, czerwona tapicerka, kierownica VW 
Golfa III, sportowy tłumik i grill, • 3.000 zł. Twardogóra, tel. 
071/315-96-49 po godz. 20
VW GOLF, 1978 r., 1100 ccm, benzyna, czertfony, w ciągłej 
eksploatacji, przegląd do 11.2004 r., 3-drzwiowy, kpi. doku­
mentacja, stan dobry, • 1.700 zł. Wykroty, tel. 075/736*03*80 
VW GOLF 1,1979 r., 1500 ccm, diesel, grafitowy, w ciągłą 
eksploatacji, komplet opon letnich, dodatkowe światło .stop’, 
nowy akumulator, halogeny, • 2.600 zł. Opole, tel. 
0609/38-03*08
VW GOLF, 1979 r., 1500 ccm, diesel, czarny, 3-drzwiowy, 
przegląd do 07.2004 r., -1.400 zl. Biskupów, powiat nyski, tel. 
0606/80*78*62
VW GOLF, 1979 r., 1100 ccm, benzyna, czerwono-srebmy, 
inst. gazowa, stan dobry, aluminiowe dodatki, ważne OC, sze­
rokie lampy, hak, zadbany, 3-drzwiowy, • 2.900 zł. Głogów, 
tel. 076/831-25-03, 0603/35-89-76 
VW GOLF, 1979 r., 1500 ccm, diesel, niebieski, techn. spraw­
ny, ważny przegląj i OC, pokrowce, w ciągłej eksploatacji, •
2.300 zł. Głuszyca, powiat wałbrzyski, tel. 074/880-91-44, 
0603/51-18-27, 0696/04-4049 
VW GOLF 1,1979 r., 1600 ccm, niebieski metalic, centralny 
zamek, stan b. dobry, automatic, • 2.900 zł. Lwówek Śląski, 
tel. 0608/74-84-54
VW GOLF 1,1979 r., 1500 ccm, diesel, zielony, stan dobry, •
2.600 zł. Prudnik, tel. 077/437-61-30
VW GOLF, 1979 r., 1600 ccm, czerwony, stan b. dobry, - 2.200 
zł lub zamienię na Fiata 126p albo Poloneza. Sulechów, tel. 
068/385-54-00
VW GOLF 1,1979/80 r., 18Q tys. km, 1500 ccm, diesel, czer­
wony, 5-biegowy, zadbany, hak, kpi. opon, stan b. dobry, •
3.700 zł. Kłodzko, tel. 0693/16-68-70 
VW GOLF 1,1980 r., 1500 ccm, diesel 5-drzwiowy, 5-biego* 
wy, hak, po remoncie, ciemne szyby, atrakcyjny wygląd, -
3.500 zł lub zamienię. Lwówek śląski, tel. 0695/49-54*56 
VW GOLF 1,1980 r., 180 tys. km, 1600 ccm, diesel, czarny, 
szerokie zderzaki, ciemne szyby, obniżony, sportowy ukł. 
wydechowy, po remoncie blacharki, po lakierowaniu, atrak­
cyjny wygląd, szyberdach, • 3.850 zł. Oława, tel. 
0501/92-69-26
VW GOLF, 1980 r., 1600 ccm, diesel, biały, slan dobry, - 2.200 
zł. Wrocław, tel. 0694/5641-97

O VW GOLF 1,1981 r., 1600 ccm, diesel, niebieski, 
3-drzwiowy, 4-biegowy, szyberdach, kubełkowe 
fotele, sportowa kierownica, po remoncie kapi­
talnym silnika (rachunki), przegląd do 10.2004 r., 

~ garażowany, stan b. dobry, • 2.900 zł. Bolesławiec, 
tel. 0607/78-37-03 84000014

VW GOLF 1,1981 r., 1600 ccm, diesel, niebieski, po remon­
cie blacharki, alum. felgi, 2-drzwiowy, 4 reflektory, - 5.700 zł 
lub zamienię na uszkodzony. Grodków, lei. 077/415*25*46, 
0506/89-94-87
VW GOLF l, 1981 r., 1100 ccm, benzyna, insL gaz., niebieski, 
3-drzwiowy, stan dobry, • 2.600 zł. Kiełczów, tel. 
071/398-82-88,0600/33-16-07 
VW GOLF, 1981 r. stan dobry, - 1.500 zł. Leśna, tel. 
075/721-13-87
VW GOLF, 1982 r., 70 tys. km, 1500 ccm, diesel, czerwony, 
po remoncie blacharki, po remoncie silnika, RO, 4 reflektory, 
5-drzwiowy, garażowany, przegląd do 09.2004 r., - 4.200 A. 
Wałbrzych, tel. 074/842-91-92,0506/34-28-56 
VW GOLF 1,1982 r., 1100 ccm, benzyna, jasnozielony, po 
remoncie silnika, drzwi otwierane pilotem (bez klamek),.obni- 
żony, alum. felgi 15" + komplet felg stalowych, szerokie zde­
rzaki + hokej i grill od VW Golfa II + brewka, wszystko w kolo­
rze nadwozia, fotele kubełkowe, sportowy ukł. wydechowy, -
4.600 zł. Węgliniec, powiat zgorzelecki, tel. 0603/08-15-93 
VW GOLF, 1982/91 r., 1600 ccm, diesel, czerwony, 5-drzwio­
wy, hak, szyberdach, model przejściowy, przegląd do 08.2004 
r., stan dobry, - 3.800 zł. Głuszyca, tel. 077/419-14-75, 
0607/51-96-72
VW GOLF CABRIO, 1983 r., 1500 ccm, benzyna, biały, spor­
towe zawieszenie, alum. felgi, kubełkowe fotele, stan b. do­
bry, na zachodnich tablicach • 850 EUR. Lubin, tel. 
0608/16*47*14,0600/77*61*68 
VW GOLF I, 1983 r, 1600 ccm, diesel, ciemnozielony, po 
wymianie oleju i amortyzatorów, do małych poprawek blachar- 
sko-lakiemiczych, - 2.500 zł. Środa Śląska, tel. 0696/78-46-34 
VW GOLF 1,1983 r., 1100 ccm, benzyna, niebieski metalic, 
slan dobry, • 2.300 zł. Świebodzice, tel. 074/665-59-70

VW GOLF II, 1983/84 r., 1600 ccm, diesel, biały, 5-biegowy, 
hak, nie składany, - 5.600 zł. Gostyń, tel. 065/673-61 -91, 
0606/75-50-87
VW GOLF II, 1983/84 r., 1600 ccm, benzyna, srebrny meta­
lic, 3-drzwiowy, hak, 5-biegowy, wycieraczka szyby tylnej, 
alum. felgi, zabezpieczony przed kradzieżą nowy akumula­
tor i ukł. wydechowy, stan b. dobry, - 4.200 zł lub zamienię na 
inny, diesel lub z inst. gazową. Wrocław, tel. 0609/66-88-79 
VW GOLF, 1984 r.,123 tys. km, 1600 ccm, benzyna, granato­
wy, szyberdach, nowe opony zimowe, przegląd do 10.2004 
r., slan dobry, - 4.200 zł. Pokrzywno, tel. 074/811-84-68, 
0605/58-22-16
VW GOLF II, 1984 r., wiśniowy meialic, sprowadzony w cało­
ści, - 5.200 zł. Śrem, lei. 061/283-29-41,0605/21-25-18 
VW GOLF II, 1985 rv 1600 ęcm, diesel, granatowy, 5-drzwio­
wy, szyberdach, sprowadzbny i zarejestrowany, karta pojaz­
du, bez wypadku, stan dobry, - 6.900 zl. Bierutów, tel. 
071/314-69-89,0603/74-92-57 
VW GOLF II, 1985 r., 1600 ccm, diesel 5-drzwiowy, zadbany, 
śfan idealny, • 5.900 zł lub zamienię. Trzebnica, tel. 
071/312-14-23, 0502/77-91-87 
VW GOLF II, 1985/86 r., 180 tys. km, 1800 ccm, benzyna, 
czerwony, wersja .Karat", automatic, wspomaganie kier., centr. 
zamek, el. otw. szyby, RO, 5-drzwiowy, szyberdach, weluro­
wa tapicerka, serwisowany, stan dobry, na zachodnich tabli­
cach - 2.700 zł. Brzeg, tel. 077/416-57-53,0602/5349-59 
VW GOLF II, 1985/86 r., 1605 ccm, diesel, niebieski, RO, 
3-drzwiowy, 5-biegowy, po wymianie pasków, płynów, oleju i 
filtrów, nowe klocki hamulcowe, wtryski i amortyzatory przed­
nie, garażowany, • 8.400 zł. Świdnica, tel. 074/851-62*87, 
0506/56-09-84
VW GOLF 1,1985/92 r., 1100 ccm, niebieski meialic, po lakie­
rowaniu w 2002 r., RO, opony zimowe, stan dobry, - 2.300 zł 
lub zamienię na inny. Świebodzice, tel. 074/665-59-70, 
0508/29-15-32
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VW GOLF II, 1986 r., 1600 ccm, diesel, niebieski metalic, stan 
dobry, szyberdach, 5-biegowy, opony zimowe, przegląd do
07.2004 r., nowe tablice rejestr., • 6.500 zł. Dzieslaw, tel. 
076/843-54-33
VW GOLF II, 1986 r., 1600 ccm, turbo D, czerwony, 5-drzwio­
wy, szyberdach, szerokie zderzaki, hak, - 7.000 zł. Lubań, tel. 
0603/43-78-22 W
VW GOLF, 1986 r., 200 tys. km, 1600 ccm, benzyna, grafito­
wy, inst. gazowa i opony przednie na gwarancji, wymienione 
świece, paski, deje i filtry (rachunki), przegląd do 12.2004 r., 
szyberdach, • 6.500 zł. Lubin, tel. 0604/84-66-10 ‘
VW GOLF II GTI, 1986 r., 1800 ccm, czarny, po remoncie 
kapitalnym i lakierowaniu, szyberdach, • 7.500 zł. Jelenia 
Góra, tel. 0505/05-86-75
VW GOLF, 1986 r., 1300 ccm, czerwony, inst. gazowa, nowy 
akumulator i tylne amortyzatory, 3-drzwiowy, 4 koła zimowe, 
zadbany, ekonomiczny, -7.700 zł. Kłodzko, tel. 074/867-95-94 
VW GOLF II, 1986 r.,. 1600 ccm, benzyna, brązowy metalic, 
3-drzwiowy, stan ideainy, na zachodnich tablicach - 420 EUR. 
Legnica, tel. 0691/04-69-49
VW GOLF II, 1986 r., 275 tys. km, 1800 ccm, 16 V, GTI, czer­
wony, lakierowany, zderzaki w kolorze nadwozia, podwójne 
reflektory, 3-drzwiowy, obniżony, RO, fotele kubełkowe, ciem­
ne szyby, szyberdach, centr. zamek, nowe opony zimowe, 
alum. felgi, • 7.900 zł. Marcinowice*, tel. 0504/12-30-71 
VW GOLF II, 1986 r., 200 tys. km, 1800 ccm, benzyna, złoty 
metalic, 5-drzwiowy, wspomaganie kier., szerokie zderzaki, 
hak, kubełkowe fotele, nowy ukł. hamulcowy, stan b. dobry, •
6.900 zł. Mieczków, gm. Kostomłoty, powiat średzki, tel. 
0507/19-7041
VW GOLF Ił, 1986 r., .1300 ccm, biały, stan dobry, - 5.500 zł. 
Nowogrodziec, tel. 075/731 -70-30 
VW GOLF, 1986 r., 1600 ccm, diesel, złoty metalic, 4-drzwio­
wy, opony zimowe, w ciągłej eksploatacji, hak, • 6.400 zł. Oła­
wa, tel. 0507/38-24-35
VW GOLF, 1986 r., 179 tys. km, 1600 ccm, diesel, grafitowy 
metalic, 5-drzwiowy, szerokie zderzaki, szerokie listwy, pla­
stikowe nadkola, stan techniczny dobry, • 7.500 zł. Ostrze­
szów, tel. 0609/73-55-33
VW GOLF SKŁADAK, 1986 r., 1600 ccm, turbo D, czerwony, 
5-drzwiowy, 5-biegowy, po remoncie silnika i blacharki, nowe 
tłumiki, szerokie zderzaki, pełna klapa tylna, - 8.100 zł. Pie-' 
chowice, teł. 0609/99-92-23
VW GOLF II, 1986 r., 180 tys. km, 1600 ccm, benzyna, brązo­
wy metalic, 3-drzwiowy, 5-biegowy, nowy rozrząd i filtry, nowe 
szczęki i cylinderki hamulcowe, RO, alum. felgi, przyciemnia­
ne lampy, stan b. dobry, - 6.000 zł. Sława, tel. 068/356-60-55 
VW-GOLF, 1986/87 r., 245 tys. km, 1600 ccm, diesel, bordo­
wy, 5-drzwiowy,'w ciągłej eksploatacji, zadbany, ważny prze­
gląd, stan dobry, - 6.700 zł. Wrocław, tel. 0606/12-36-63 
VW GOLF, 1986/94 r., 1600 ccm, czerwony, stan b. dobry, 
nowe części, • 7.400 zł. Wrocław, tel. 0505/08-31-65 
VW GOLF GTI, 1986/96 r., 1800 ccm, benzyna, czarny, silnik 
i blacharka w b. dobrym stanie, II właściciel w kraju, mało 
eksploatowany, alum. felgi, • 8.700 zł lub zamienię na busa. 
Kudowa Zdrój, tel. 0694/86-27-61 
VW GOLF II, 1987 r., 180 tys. km, 1600 ccm, benzyna, bordo­
wy, 3-drzwiowy, 5-biegowy, alarm, alum. felgi, RO + 4 głośni­
ki, po lakierowaniu, nowe amortyzatory i tapicerka, termometr, 
4 reflektory, nowe opony, atrakcyjny wygląd, • 7.500 zł lub 
zamienię. Niemodlin, powiat opolski, tel. 0603/92-04-87 
VW GOLF II, 1987 r., 120 tys. km, 1800 ccm, benzyna, biały, 
stan dobry, • 6.700 zł. Wrocław, tel. 0501/37-85-09 
VW GOLF GTD, 1987 r., 215 tys. km, 1600 ccm, granatowy, 
5-drzwiowy, 5-biegowy, szyberdach, podwójne reflektory, stan 
b. dobry • 9.200 zł.,, tel. 0693/64-75-92 
VW GOLF II, 1987 r., 160 tys. km, 1600 ccm, benzyna, brązo­
wy metalic, inst. gazowa, 5-biegowy, 5-drzwiowy, szyberdach, 
radio, stan idealny, • 8.000 zł. Bogatynia, tel. 0603/29-29-53 
VW GOLF II, 1987 r., 93 tys. km, 1300 ccm, biały, 3-drzwiowy, 
po wymianie paska rozrządu, oleju, po lakierowaniu, dzielo­
na tylna kanapa, - 8.200 zł lub zamienię na mniejszy, tylko 
zadbany. Jelenia Góra, tel. 0505/13-87-62 
VW GOLF II, 1987 r., 1300 ccm, benzyna, złoty metalic, skła­
dak 1992 r., szerokie zderzaki, sportowa kierownica, zawie.- 
szenie Koni, opony zimowe, przerobiony na GTI, atrakcyjny 
wygląd, przegląd do 11.2004 r. • 6.500 zł. Kamienna Góra, 
tel. 075/744-54-37,0602/72-6840 
VW GOLF II, 1987 r., 1800 ccm, benzyna, czarny, 5-drzwio- 
wy, alum. felgi, alarm + pilot, • 6.000 zł. Kraśnik Górny, tel. 
075/736-98-53
VW GOLF II, 1987 r., 1600 ccm, granatowy, 5-drzwiowy, nowe 
klocki hamulcowe, amortyzatory, pasek rozrządu, tłumiki, lin­
ki, fotele kubełkowe, hak, stan b. dobry, • 6.800 zł lub zamie­
nię. Lubin, tel. 0504/01-07-63
VW GOLF II, 1987 r., 1800 ccm, benzyna, wtrysk, srebrny 
metalic, 4-drzwiowy, stan b. dobry, na zachodnich tablicach, •
1.500 zł. Ostrów Wlkp., tel. 0607/25-53-61
VW GOLF II, 1987 r., 180 tys. km, 1600 ccm, benzyna, czar­
ny, inst. gazowa na gwarancji, I rejestracja w Polsce w 2003 
r., I właściciel, obniżony, sportowe zawieszenie i kierownica, 
po tuningu w Niemczech, stan idealny, • 7.500 zł. Wrocław, 
tel. 071/786-78-55,0504/26-16-01 
VW GOLF II, 1987 r., 1600 ccm, benzyna, srebrny metalic, 
3-drzwiowy, 4 reflektory z przodu, • 6.000 zł. Złoty Stok, tel. 
074/817-54-72,0691/03-09-28 
VW GOLF II, 1987/88 r., 1800 ccm, benzyna, grafitowy meta­
lic, 3-drzwiowy, inst. gazowa na gwarancji, alum. felgi, kpi. 
kół zimowych, w kraju od roku, oryg. lakier, stan b. dobry, -
8.500 zł. Świdnica, tel. 074/64048-30,0694/48-34-55
VW GOLF li, 1988 r., 1600 ccm, srebrny metalic, 3-drzwiowy, 
szyberdach, alum. felgi, do małych poprawek lakierniczych, 
sportowy ukł. wydechowy, - 6.500 zł. Opole, tel. 0691/13-98*23 
VW GOLF II, 1988 r., 167 tys. km, 1600 ccm, diesel, ciemno­
granatowy, 3-drzwiowy, centr. zamek, szerokie zderzaki, alum. 
felgi, stan dobry, na zachodnich tablicach • 650 EUR. Zielona 
Góra, tel. 068/325-39-95 po godz. 16,0693/64-16-50 
VW GOLF II, 1988 r., 1800 ccm, kolor atramentowy, obniżo­
ny, ospoilerowany, deska digital, kubełkowe fotele, sportowa 
kierownica i układ wydechowy, .pełna” klapa tylna, stan techn. 
b. dobry, - 8.300 zł lub zamienię na Opla Vectrę, Omegę, do 
poprawek.., tel. 0506/59-49-27 
VW GOLF, 1988 r., 1300 ccm, benzyna, czerwony, 3-drzwio- 
wy, alum. felgi, podwójne reflektory, kubełkowe fotele, dodat­
kowe światło „stop", welurowa tapicerka, sportowa kierowni­
ca i układ wydechowy, szerokie zderzaki w kolorze nadwo­
zia, - 8.000 zł lub zamienię na inny. Gromadka, tel. 
0609/74-5243,0602/62-19-01 
VW GOLF II, 1988 r., 1300 ccm, biały, 3-drzwiowy, 4-biego- 
wy, ciemne szyby tylne, garażowany, alum. felgi 15", haloge­
ny, zadbany, sfan b. dobry, - 7.700 zł. Kunice, tel. 
076/857-5540,0696/41-92-28 
VW GOLF II GTI, 1988 r., 1800 ccm, 16V, popielaty metalic, 
alarm, nowe opony, centr. zamek, szyberdach, szerokie zde­
rzaki, 5-drzwiowy, 5-biegowy, podwójne reflektory, przegląd 
do 08.2004 r., garażowany, zadbany, stan b. dobry, • 8.300 zł. 
Przerzeczyn Zdrfy gm. Niemcza, tel. 0693/33-57-64 
VW GOLF II, 1988 r., 123 tys. km, 1600 ccm, diesel, biały, 
sprowadzony w całości, karta pojazdu, 5-drzwiowy, kpi. do­
kumentacja, • 8.500 zł. Rawicz, tel. 0608/24-32-77 
VW GOLF II, 1988 r., 173 tys. km, 1300 ccm, benzyna, śliw­
kowy metalic, alum. felgi, radio Sony + MD, pokrowce, karta 
pojazdu, przegląd do 03.2004 r., po wymianie płynów, filtrów 
i oleju, szerokie zderzaki, stan dobry, - 9.450 zł. Strzelce Opol­
skie, teł. 077/461-89-01,0606/96-27-72 
VW GOLF II, 1988 r., 130 tys. km, 1600 ccm, benzyna, czer­
wony, na zachodnich tablicach • 2.500 zł. Świdnica, tel. 
0603/62-34-69
VW GOLF II, 1988 r., 1300 ccm, benzyna, biały, 3-drzwiowy, •
7.200 zł. Wałbrzych, teł. 074/66546-20,0501/12-06-21

VW GOLF II, 1988 r., 1600 ccm, diesel, fioletowy, stan b. do­
bry, - 8.100 zł. Wrocław, tel. 0696/0240-19 
VW GOLF II, 1988 rv 1800 ccm, benzyna, 16V, bordowy me­
talic, 139 KM, 5-drzwiowy, wspomaganie kler., alum. felgi, 
szyberdach, obniżony, • 9.600 zł. Żary, teł. 0604/70-84-09 
VW GOLF II, 1988/89 r., 78 tys. km, 1600 ccm, diesel, grana­
towy, sprowadzony w całości, RO, 3-drzwiowy, 5-biegowy, 
szeroka listwa, pełne szyby przednie, stan b. dobry, • 8.700 
zł. Bogatynia, powiat zgorzelecki, tel. 075/773-17-59 
VW GOLF, 1988/89 r., 129 tys. km, 1300 ccm, benzyna, czer­
wony, 3-drzwiowy, szerokie zderzaki, alum. felgi, nakładki błot­
ników, zielone szyby, I właściciel, udokum. pochodzenie, od 
roku w Polsce, stan idealny, • 9.900 zł. Gostyń, tel. 
065/572-27-75,0503/35-17-67 
VW GOLF II, 1988/89 r., 1300 ccm, szary metalic, 5-drzwio- 
wy, szerokie zderzaki, odcięcie zapłonu, RO, pokrowce, ga­
rażowany, zadbany, - 6.900 zł lub zamienię na tańszy. Nysa, 
tel. 0603/99-51-84
VW GOLF II GTI, 1988/96 r., 170 tys. km, 1800 ccm, czarny 
metalic, 3-drzwiowy, szyberdach, zegary digital, alum. felgi, 
komputer, podwójne reflektory, szerokie zderzaki, ciemne 
szyby, numery nabite na stacji diagnostycznej, stan b. dobry, 
• 9.200 zł. Jelenia Góra, tel. 075/75545-19,0601/55-36-64 
VW GOLF II, 1989 r., 1600 ccm, benzyna, śliwkowy metalic, 
kubełkowe fotele, szyberdach, 5-biegowy, szerokie zderzaki, 
nakładki na błotniki, listwy boczne, zielone szyby, nowy prze­
gląd, stan techn. b. dobry, • 8.000 zł lub zamienię na tańszy. 
Paczków, teł. 077/431-63-95,0606/40-71-94 
VW GOLF, 1989 r., 1300 ccm, benzyna, srebrny metalic, 
3-drzwiowy, • 1.600 zł. Żary, tel. 0604/31 -6541 
VW GOLF II, 1989 r., 1600 ccm, biały, 5-drzwiowy, szyber­
dach, radio, sprowadzony w 2003 r., bez wypadku, I właści­
ciel, bez korozji, karta pojazdu, atermiczne szyby, el. reg. re­
flektory, stan idealny, • 9.600 z ł, możliwe raty. Jelenia Góra, 
tel. 0607/23-23-30
VW GOLF II, 1989 r., 1300 ccm, benzyna, biały, • 8.900 zł. 
Łagiewniki, powiat dzierżoniowski, tel. 071/393-9547 
VW GOLF II, 1989 r., 191 tys. km, 1600 ccm, benzyna, czer­
wony, inst. gazowa, 5-drzwiowy, centr. zamek, alarm + pilot, I 
właściciel w Polsce, RO, 5-biegowy, oryg. lakier, bez korozji, 
garażowany, szerokie zderzaki, ciemne szyby tylne, • 1.000 
ił. Trzcinica, tel. 062/781 -53-85 •.
VW GOLF II, 1989 r., 1600 ccm, benzyna, grafitowy metalic, 
5-drzwiowy, szyberdach, RO, stan b. dobry, na zachodnich 
tablicach • 400 EUR. Zgorzelec, tel. 0604/37-03-72 
VW GOLF II, 1989/90 r., 144 tys. km, 1300 ccm, wtrysk, srebr­
ny metalic, 5-drzwiowy, garażowany, kpi. dokumentacja, prze­
gląd do 09.2004 r., stan b. dobry, - 8.800 zł. Jelcz-Laskowice, 
tel. 071/318-12-49
VW GOLF II BOSTON, 1989/90 r., 115 tys. km, 1800 ccm. 
benzyna, czarny metalic, 3-drzwiowy, 5-biegowy, tydzień w 
kraju, 4 reflektory, szyberdach, welurowa tapicerka, szerokie 
listwy, plastikowe nadkola, obrotomierz, el. reg. lusterka i fo­
tele, bez wypadku, kpi. dokumentacja, stan idealny, -10.700 
zł. Kłodzko, tel. 0507/05-19-25 
VW GOLF II, 1989/90 r., 138 tys. km, 1800 ccm, wtrysk, gra­
fitowy metalic, 4-drzwiowy, alarm, centr. zamek, et. reg. re­
flektory, welurowa tapicerka, szyberdach, hak, szerokie zde­
rzaki, sportowe dodatki, inst. gazowa na gwarancji, w kraju 
od roku, zadbany, atrakcyjny wygląd, nie wymaga wkładu fi­
nansowego, • 10.900 zł. Legnica, tel. 0607/36-35-00 
VW GOLF, 1989/90 r ,  1600 ccm, benzyna, biały, alurfi.lelgi, 
szerokie zderzaki, alarm, garażowany, 3-drzwiowy, 5-biego­
wy, atrakcyjny wygląd, stan idealny, • 9.400 zł lub zamienię. 
Świdnica, tel. 0602/17-81-61
VW GOLF II, 1990 r., 1600 ccm, benzyna, fioletowy metalic,
3-drzwiowy; 5-biegowy, tydzień w kraju, szyberdach, weluro­
wa tapicerka, szerokie listwy, plastikowe nadkola, reg. fotele, 
bez wypadku, kpi. dokumentacja, stan idealny, • 10.700 z ł, 
kupujący nie płaci podatku. Kłodzko, teł. 0507/05-19-25 
VW GOLF II, 1990 r., 1600 ccm, szary metalic, 3-drzwiowy, 
RO, inst. gazowa, • 10.900 zł. Pleszew, tel. 0601/44-61 -75, 
0692/51-54-40
VW GOLF, 1990 r., 140 tys. km, 1300 ccm, benzyna, niebie­
ski metalic, stan b. dobry, na zachodnich tablicach, • 3.500 zł. 
Rzepiennik, tel. 014/653-0143,0693/35-0945 
VW GOLF II, 1990 r., 148 tys. km, 1800 ccm, benzyna, grana­
towy, 3-drzwiowy, 5-biegowy, wspomaganie kier., stan blachar­
ki i silnika dobry, - 6.500 zł. Wrocław, tel. 0605/19-27-75 
VW GOLF, 1990 r., 190 tys. km, 1600 ccm, diesel, biały,
2-drzwiowy, fotele od GTI, nowy tłumik i olej, • 8.800 zł. Zgo­
rzelec, tel. 0501/94-93-16
VW GOLF, 1990 r., 55 tys. km, 1300 ccm, benzyna, niebieski 
metalic, inst. gazowa, II właściciel, stan b. dobry, 3-drzwiowy, 
szyberdach, - 10.000 zł. Złotoryja, tel. 076/877-32-90, 
0507/21-98-69
VW GOLF II, 1990 r., 196 tys. km, 1600 ccm, granatowy, po 
remoncie kapitalnym silnika, nowe paski, szerokie zderzaki, 
sportowa kierownica, alum. felgi, niebieskie reflektory, atrakc. 
wygląd, - 9.800 zł. Złoty Stok, tel. 074/817-55-75 
VW GOLF, 1990/91 r., 147 tys. km, 1600 ccm, diesel, turku­
sowy metalic, 5-drzwiowy, pół roku w kraju, szyberdach, wspo­
maganie kier., obrotomierz, hak, 4 lampy, grill, stan b. dobry, •
12.400 zł. Kłodzko, tel. 074/867-07-16 
VW GOLF II, 1990/91 r., 1600 ccm, turbo D, czerwony, szy­
berdach, RO Blaupunkt, zderzaki i lusterka w kolorze nadwo­
zia, 5-drzwiowy, 5-biegowy, stan b. dobry, -10.900 zł. Pacz­
ków, teł. 077/431-67-58,0692/88-63-88 
VW GOLF II, 1990/94 r., 1600 ccm, benzyna, biały, RO z CD, 
komputer, Mul-T-Lock, alum. felgi, zadbany, nie wymaga wkła­
du finansowego, stan idealny, - 8.900 zł. Żmigród, powiat trzeb­
nicki, tel. 0606/74-18-32
VW GOLF, 1991 r., 170 tys. km, 1600 ccm, diesel, niebieski 
metalic, zadbany, garażowany, 5-drzwiowy, szyberdach, alarm 
+ 2 piloty, nowe koła (2 szt.), • 12.600 zł. Przeczów, tel. 
077/419-10-65
VW GOLF II, 1991 r., 260 tys. km, 1600 ccm' turbo D, szary 
metalic, 5-drzwiowy, garażowany, w kraju od 2003 r-> spro­
wadzony w całości, książka serwisowa, stan idealny, -13.000 
zl. Bolesławiec, teł. 0609/21-66-14 
VW GOLF, 1991 r., 160 tys. km, 1300 ccm, benzyna, biały,
3-drzwiowy, centralny zamek, welurowa tapicerka, szerokie 
zderzaki w kolorze nadwozia, halogeny, stan b. dobry, na za­
chodnich tablicach - 670 EUR. Bolesławiec, tel. 0694/12-77-90 
VW GOLF II, 1991 r., 190 tys. km, 1600 ccm, turbo D, czarny 
metalic, 3-drzwiowy, centr. zamek, szerokie zderzaki, ciem­
ne lampy, szyberdach, garażowany, atrakcyjny wygląd, stan 
b. dobry, - 12.500 zł. Czaple Wolne, powiat kluczborski, tel. 
077/413-67-02,0608/14-74-63
VW GOLF II, 1991 r., 196 tys. km, 1800 ccm, benzyna, inst. 
gaz., czerwony, obrotomierz, po remoncie silnika, garażowa­
ny, RO, stan b. dobry, • 10.000 zł. Dobrzeń Wielki, powiat 
opolski, tel. 0607/66-96-84
VW GOLF, 1991 r., 185 tys. km, 1300 ccm, benzyna, wtrysk, 
niebieski metalic, 3-drzwiowy, alarm, RO, sprowadzony w 
całości w 1994 r., II właściciel w kraju, serwisowany, przegląd 
do 11.2004 r., opony z felgami kpi., - 10.000 zł. Dzierżoniów, 
tel. 074/831-96-40,0601/81-85-52 
VW GOLF II, 1991 r., 174 tys. km, 1800 ccm, grafitowy meta­
lic, alum. felgi, plastikowe nadkola, 4 reflektory, zielone szy­
by, I właściciel, garażowany, bezwypadkowy, - 9.300 zł. Kęp­
no, tel. 0603/39-31-25 ‘
VW GOLF, 1991 r., 260 tys. km, 1600 ccm, turbo D, zielony 
metalic, I właściciel w kraju, szyberdach, RO Sony, alum. fel­
gi, bez wypadku, podwójne lampy, • 11.900 zł: Kostomłoty, 
tel. 0605/08-56-31
VW GOLF II, 1991 r., 1600 ccm, TDi, czarny, RO, • 12.000 zł. 
Krotoszyn, tel. 0601/24-04-25
VW GOLF II, 1991 r., 188 tys. km, 1600 ccm, turbo D, czer­
wony, 5-drzWiowy, 5-biegowy, szyberdach, regulacja reflek­
torów, odcięcie zapłonu x2, blokada, oznakowany/ alarm, I

właściciel, garażowany, -12.900 zł. Lubań, tel. 075/722-51 -87, 
0604/87-67-17
VW  GOLF III, 1991 r., 232 tys. km, 1900 Ccm, turbo D, grafito­
wy metalic, wspomaganie kier., el. otw. szyberdach, centr. 
zamek, kubełkowe fotele, aluminiowe felgi, 5-biegowy, RO z 
ĆD, sportowy ukł. wydechowy, bez wypadku, kpi. dokumen­
tacja, ciemne szyby, stan idealny, - 17.900 zł. Oława, tel. 
0692/44-79-24
VW GOLF II, 1991 r., 1600 ccm, TDI, grafitowy metalic, alum. 
felgi, RO, atrakcyjny wygląd, szerokie zderzaki, zadbany, stan 
techn. b. dobry, - 11.900 zł lub zamienię/Opole, tel. 
0506/03-86-88
VW  GOLF II, 1991 r., 14 tys. km, 1600 ccm, TDI, biały, 
5-drzwiowy, 5-biegowy, hak holowniczy, RO, nowe amorty­
zatory, zadbany, garażowany • 11.200 zł. Smolna, gm. Ole­
śnica, tel. 071/398-88-83
VW  GOLF II, 1991 r., 147 tys. km, 1600 ccm, diesel, biały, bez 
wypadku, serwisowany w Niemczech, I właściciel, 3-drzwio-' 
wy, z kratką zarejestrowany na 4 osoby, w kraju od roku, •
10.900 zł. Wrocław, tel. 0691/76-29-92 
VW GOLF II, 1991 r., 160 tys. km, 1600 ccm, turbo D, biały, 
5-drzwiowy, RO, hak, zadbany, aktualny przegląd, stan b. 
dobry + opony zimowe, • 11.200 zł. Wrocław, tel. 
0604/06-55-32
VW GOLF, 1991/92 r., 1000 ccm, TDI, czarny metalic, 2 lata 
w kraju, 3-drzwiowy, hak, szyberdach, wspomaganie kier., 
obrotomierz, szerokie zderzaki, alum. felgi 15*, stan dobry, •
12.500 zł. Gościszów, powiat bolesławiecki, tel. 0503/57-64-36 
VW  GOLF II, 1991/92 r., 1600 ccm, błękitny, RO, 4-drzwiowy, 
immobilizer, szyberdach, alum. felgi, obniżony, kpi. dokumen­
tacja, - 9.900 zł. Olszyna, tel. 075/721-22-76,0501/72-61-29 
VW  GOLF, 1991/92 r., 130 tys. km, 1300 ccm, benzyna, MPI, 
czerwony, 5-drzwiowy, szyberdach, bezwypadkowy, • 11.700 
z ł, możliwe raty lub zamiana. Paczków, tel. 077/431-78-00, 
0600/06-30-37
VW  GOLF II, 1991/92 r., 1600 ccm, benzyna, czerwony, II 
właściciel, kpi. dokumentacja, immobilizer, Mul-T-Lock, RO + 
4 głośniki, zadbany, stan idealny, • 9.600 zł. Ziębice, powiat 
ząbkowicki, tel. 0691/53-95-93

O VW GOLF III, 1992 r., 1400 ccm, benzyna 5-drzwio* 
wy, RO, zadbany, sprowadzony w całości, I wła­
ściciel w  Polsce, kpi. dokumentacja, • 15.800 zl 
lubzamlenię na inny; Świdnica, tel. 074/853*31-10 ■ 
W01000284

VW  GOLF III, 1992 r., 1800 ccm, benzyna, granatowy, wspo­
maganie kier, centralny zamek, alarm, z pilotem, el. btw. szy­
berdach, welurowa tapicerka, zimowe opony, I właściciel, 
garażowany, stan idealny, • 15.300 zł. Kępno, tel. 
0603/39-31-25
VW  GOLF III, 1992 r., 202 tys. km, 1400 ccm, benzyna, insL 
gaz., granatowy metalic, 3-drzwiowy, centr. zamek, alrm, prze­
gląd do 12.2004 r., el. reg. reflektory, garażowany, • 15.000 
zł. Łudwikowice, tel. 074/871-62-69,0506/89-93-94

Przerejestrowywanie samochodów 
z ciężarowych na osobowe!! I 

N a j t a n i e j  
Wrocław, tel. /0-71/ 79313 90-92

SPRZEDAŻ AUT P0LEASING0WYCH-K0MIS
Kredyty - Pożyczki 

Leasing opo3451,
VW GOLF III, 1992 r., 1800 ccm, benzyna, czarny metalic, 
5-drzwiowy, alarm, alum. felgi, stan dobry, • 13.500 zł lub za­
mienię na inny. Mirsk, tel. 0606/82-37-45 
VW  GOLF III, 1992 r., 1900 ccm, turbo D, biały, 5-drzwiowy, 
wspomaganie kierownicy, szyberdach, ABS, alarm + pilot, RO 
Blaupunkt, alum. felgi 15*, stan b. dobry, -17.900 zf. Prusice, 
tel. 071/312-54-33,0601/79-30-54 
VW  GOLF III, 1992 r., 151 tys. km, 1900 ccm, diesel 3-drzwio- 
wy, szyberdach otw. el., wspomaganie kier., el. reg. reflekto­
ry, zderzaki w kolorze nadwozia, garażowany, alum. felgi, -
16.500 zł lub zamienię na droższy, 5-drzwiowy, VW lub Trans­
porter T4. Wałbrzych, tel. 0693/54-69-68 
VW GOLF III, 1992 r., 170 tys. km, 1400 ccm, benzyna, kolor 
srebrny metalic, 3-drzwiowy, aluminiowe felgi, skórzana tapi­
cerka, ciemne szyby, stan dobry,: 14.600 zł. Wrocław, tel. 
071/352-65-92,0501/9245-92 •
VW GOLF II, 1992/., 1600 ccm, turbo D 3-drzwiowy, centr. 
zamek, alarm + pilot, el. szyberdach, stan b. dobry, - 9.900 zł. 
Wrocław, tel. 071/32540-93,0609/20-08-64 
VW  GOLF II, 1992 r., 133 tys. km, 1600 ccm, benzyna, kolor 
grafitowy metalic, szyberdach, 3-drzwiowy, stan techn. b. do­
bry, • 10.800 zl. Wrocław, tel. 0505/10-29-93 
VW  GOLF III GT, 1992 r., 1800 ccm, czarny, centr. zamek, 
wspomaganie kier., alum. felgi, el. otw. szyberdach, 
Mul-T-Lock, komputer, kubełkowe fotele, -12.900 zł. Żagań, 
tel. 068/477-63-63,0607/27-64-77 
VW  GOLF III, 1992/93 r., 213 tys. km, 1900 ccm, TDI, niebie- 
skTmetalic, II właściciel, stan dobry, • 16.900 zł lub zamienię 
na Mercedesa 190, 124D. Kłodzko, tel. 074/867-86-60, 
0695/61-27-00
VW  GOLF III, 1992/93 r., 1900 ccm, turbo D, czarny, stan b. 
dobry, el. podgrzewane kubełkowe fotele, el. otw. szyby, centr. 
zamek, wspomaganie kier., po wymianie oleju i pasków, RO z 
RDS, sprowadzony w całości z Belgii jako mienie przesie­
dleńcze, - 16.000 zł. Legnica, teł. 076/877-32-56, 
0506/41: 22-62
VW  GOLF III, 1992/93 r., 124 tys. km, 1400 ccm, benzyna, 
biały, katalizator, oryg. lakier, RO, 3-drzwiowy, sprowadzony 
w całości;w 2001 r., bez wypadku, nowy przegląd techn., karta 
pojazdu, stan b. dobry, -13.800 zł lub zamienię na inny z sil­
nikiem o małą poj. skokowej. Wrocław, tel. 071/363-15-02 
VW GOLF III, 1992/95 r, 165 tys. km, 1800 ccm, benzyna, 
granatowy, alarm, centr. zamek, podgrzewany fotel, el. otw. 
szyby, el. reg. lusterka, garażowany, 3-drzwiowy, • 12.300 zł. 
Lubotyń, teł. 077/485-57-08
VW  GOLF II, 1992/96 r., 160 tys. km, 1800 ccm, benzyna GTi, 
niebieski metalic, wspomaganie kier., klimatyzacja, alarm + 
pilot, ABS, centr. zamek, komputer, alum. felgi, el. otw. szyby, 
sportowy ukł. wydechowy, 5-drzwiowy, stan b. dobry, • 12.900 
zł. Brzezina, tel. 071/317-71-33,0609/38-72-45 }
VW  GOLF III GTI, 1993 r., 2000 ccm, V6, bordowy metalic, 
150 PS, 5-drzwiowy, 2 poduszki pow., ABS, el. otw. szybyx 4 
i szyberdach, wspomaganie kier., ćentr. zamek, immobilizer, 
domykanie szyb, alum. felgi 16*, instalacja gazowa, ciemne 
szyby, stan b. dobry, • 21.000 zł lub zamienię na inny. Dzier­
żoniów, tól. 074/645-29-77,0608/60-97-78 
VW  GOLF III, 1993 r., 1600 ccm, benzyna, inst. gaz., grafito­
wy metalic, II właściciel, sprowadzony w całości, 4-drzwiowy, 
inst. gazowa na gwarancji, wszystkie el. dodatki, nowe: amor­
tyzatory, sonda Lambda, ukł. wydechowy i podzespoły apa­
ratu zapłonowego, centr. zamek, alarm + pilot, • 19.000 zł. 
Lwówek Śląski, tel. 075/782-34-28 po godz. 16,0602/21-84-03 
VW  GOLF III, 1993 r., 141 tys. km, 1800 ccm, benzyna, śliw­
kowy, inst. gazowa, wspomaganie kier., el. otw. szyberdach, 
el. otw. szyby, el. reg. lusterka, centr. zamek, aluminiowe felgi 
15*z oponami, alarm + pilot, radio + CD, • 17.500 zł. Jelcz-La- 
skowice, teł. 071/318-67-10,0502/06-36; 55 
VW  GOLF III, 1993 r., 1900 ccm, turbo D, srebrny metalic, el. 
otw. szyby i szyberdach, el. reg. lusterka, sprowadzony w 
całości, kpi. dokumentacja, wspomaganie kier., alum. felgi, •
18.600 zł. Legnica, tel. 0501/55-15-04

VW GOLF, 1993 r., 165 tys. km, 1400 ccm, wtrysk, bordowy, 
el. otw. szyberdach, dzielona kanpa tylna, RO, bez wypadku, 
zadbany, w kraju od 2 tygodni, oclony, zarejestrowany, -
15.500 zł. Paczków, tel. 077/431 -60-94,0602/2545-99 
VW GOLF III, 1993 r., 192 tys. km, 1900 ccm, turbo D, szary 
metalic, 5-drzwiowy, centr. zamek + pilot, alarm, el. otw. szy­
berdach, el. reg. reflektory, kubełkowe fotele, hak, RO, bez 
wypadku, kpi. dokumentacja, -19.500 zł lub zamienię na Opla 
Corsę lub inny. Głuszyca, powiat wałbrzyski, tel. 
0696/044049
VW GOLF lir, 1993 r., 180 tys. km, 1900 ccm, turbo D, biały, 
5-drzwiowy, RO, ABS, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., 
szyberdach, wyposażenie elektryczne, hak, alarm, centr. za­
mek, nie składany, -17-900 zł. Grodków, tel. 0602/37-70-14 
VW GOLF III, 1993 r., 246 tys. km, 1500 ccm, turbo D, biały, 
'5-drzwiowy, wspomaganie kier., centr. zamek, el. otw. szyby i 
reg. lusterka, szyberdach, RO + głośniki, alarm + pilot, reg. 
kierownica;bez wypadku, serwisowany, I właściciel, • 19.500 
zł. Kłodzko, tel. 0608/08-07-65 
VW GOLF III, 1993 r., 187 tyś. km, 1900 cćm, GTD, zielony 
metalic, wersja Special, stan b. dobry, alum. felgi + koła zimo­
we, 3-drzwiowy, wspomaganie kier., szyberdach, centr. za­
mek, -19.200 zł. Łagiewniki, tel. 0605/95-62-74 
VW GOLF III, 1993 r, 1800 ccm, benzyna, inst. gaz., śliwko­
wy metalic, automatic, wspomaganie kier., 2 kpi. kół (opony 
letnie i zimowe), alum. felgi 15*, alarm, zadbany, - 16.900 zł. 
Wałbrzych, tel. 0501/32-83-12 
VW GOLF III, 1993 r., 115 tys. km, 1600 ccm, benzyna, biały, 
5-drzwiowy, 5-biegowy, wspomaganie kier., centr. zamek, RO, 
alarm, zadbane wnętrze, stan silnika i blacharki b. dobry, •
12.500 zł. Wrocław, tel. 0605/18-27-75
VW GOLF III KOMBI, 1993/94 r., 205 tys. km, 1900 ccm, tur­
bo D, perlowowiśniowy, wspomaganie kier., centr. zamek, el. 
reg. lusterka, szyberdach, obrotomierz, katalizator, hak, RO, 
relingi dachowe, • 19.000 zł lub zamienię na VW Passata albo 
Opla Omegę, po 1994 r., możliwość dopłaty, Lewin Kłodzki, 
tel. 074/869-81-23,0506/04-50-87 
VW GOLF III GT, 1993/94 r„ 140 tys. km, 1800 ccm, atramen­
towy metalic, inst. gazowa, w kraju od 2 lat, karta pojazdu, 
alum. felgi 15*, koła zimowe, zdejmowany hak, • 17.000 zl lub 
zamienię na kombi, może być do drobnych poprawek. Świd­
nica, tel. 074/853-80-77
VW GOLF III, 1993/94 r., 1400 ccm, benzyna, biały, stan ide­
alny, bezwypadkowy, ekonomiczny, inst. gazowa na gwaran­
cji, garażowany, alarm, nowe świece, zawieszenie, właści­
ciel niepalący, • 17.900 zł. Wrocław, teł. 0503/56-57-57 
VW GOLF III, 1993/94 r., 1400 ccm, benzyna, biały, inst. ga­
zowa na gwarancji, stan idealny, -17.200 zł lub zamienię na 
mieszkanie kwaterunkowe we Wrocławiu. Wrocław, tel. 
0600/93-54-24
VW GOLF III, 1994 r., 190 tys. km, 1900 ccm, diesel, grafito­
wy, elektr. reg. szyberdach i lusterka, centr. zamek, blokada 
skrzyni biegów, alarm, ogrzewana tylna szyba, oryginalny RO, 
zadbany, • 18.000 zł. Legnica, tel. 076/86642-91 
VW GOLF III, 1994 r., 1900 ccm, diesel, wrzosowy metalic, 
wspomaganie kier., 5-drzwiowy, alarm; centralny zamek, el. 
reg. lusterka, szyberdach, blokada skrzyni biegów, RO, za­
dbany, stan b. dobry, • 18.800 zł. Lubin, tel. 0601/55-71-65 
VW GOLF III, 1994 r., 86 tys. km, 1600 ccm, czarny, wspoma­
ganie kier., el. otw. szyberdach, alarm, centr. zamek, zadba-̂  
ny, na zachodnich tablicach • 2.200 EUR. Rawicz, tel. 
0605/23-86-90
VW GOLF III, 1994 r., 200 tys. km, 1900 ccm, diesel, czarny, 
ABS, 2 poduszki pow., wersja Pink Floyd, szyberdach oiw.- 
el., ciemne lampy Helia, I właściciel w kraju, serwisowany, 
karta pojazdu, • 21.000 zł lub zamienię na VW Transportera 
T4. Gostyń, tel. 0607/42-57-96 
VW GOLF III, 1994 r., 137 tys. km, 1800 ccm, granatowy, zde­
rzaki i lusterka w kolorze nadwozia, wspomaganie kier., centr. 
zamek, skórzana tapicerka, stan idealny, -17.900 zl (w rozli­
czeniu może być inny). Jarocin, tel. 062/747-67*51, 
0604/1648-92
VW GOLF III, 1994 r., 1800 ccm, benzyna, zielony metalic, 
5-drzwiowy, klimatyzacja, el. reg. lusterka, centr. zamek, wspo­
maganie kier., RO + głośniki, • 15.500 zł. Kluczbork, tel. 
077/413-11-70,0604/73-32-92 
VW GOLF, 1994 r., 190 tys. km, 1900 ccm, diesel, czerwony, 
wspomaganie kier., centralny zamek, el. reg. lusterka, el. otw. 
szyby, ekonomiczny system jazdy Ecomatic, stan b. dobry, -
19.500 zł. Kłodzko, tel. 074/867-74-10 i
VW GOLF III, 1994 r., 1800 ccm, benzyna, biały, el. reg. lu­
sterka, centr. zamek, alarm + pilot, wspomaganie kier., szy­
berdach, kpi. opon letnich, wyłączni zapłonu, bez korozji, stan 
b. dobry. Lwówek Śląski, tel. 075/78247-65 
VW GOLF III, 1994 r., 180 tys. km, 1800 ccm, benzyna, gra­
natowy, wspomaganie kier, el. reg. lusterka, 2 poduszki pow., 
centr. zamek, alarm + pilot, immobilizer, relingi dachowe, •
17.700 zł. Olszyna, tel. 075/721-26-91,0691/20-05-18 
VW GOLF III KOMBI, 1994 r, 1900 ccm, diesel, czerwony, -
19.500 zł. Trzebnica, teł. 0606/45-90-55
VW GOLF III KOMBI, 1994/95 ?., 130 tys. km, 1900 ccm, tur­
bo D, czerwony, sprowadzony w całości, I właściciel, tez 
wypadku, oryg. lakier, el. otw. szyberdach, wspomaganie kier., 
welurowa tapicerka, immobilizer, alarm, stan idealny, • 20.900 
zł lub zamienię. Legnica, tel. 076/854-72-87,0609/79-37-51 
VW GOLF, 1994/95 r., 160 tys. km, 1800 ccm, benzyna, inst. 
gaz., perłowogranatowy, kpi. dokumentacja, w kraju od 2 lat, 
klimatyzacja, ABS, poduszka pow., el. otw. szyby, reg. kie­
rownica, centr. zamek, alarm, 4 zagłówki, zderzaki i lusterka 
w kolorze nadwozia, przyciemniane lampy tylne, • 20.800 zł. 
Bolesławiec, teł. 075/736-20-60,0603/47-1148 
VW GOLF III PINK FLOYD KOMBI, 1994/95 r., 142 tys. km, 
1900 ccm, TDi, granatowy metalic, w kraju od tygodnia, oclo­
ny, zarejestrowany, I właściciel, książka serwisowa, wspoma­
ganie kier., reg. kierownica, el. otw. szyberdach, ćentr. za­
mek, immobilizer, RO, roleta, relingi dachowe, reflektory VW 
Golfa IV, stan idealny, • 24.900 zł. Nysa, teł. 0600/07-86-55 
VW GOLF III, 1994/95 r., 136 tys. km, 1600 ccm, czerwony, 
ABS, el. reg. lusterka, el. Teg. szyberdach, nie zarejestrowa­
ny w kraju, kpi. dokumentacja, 16.000 zł. Przemków, tel. 
076/831-95-93
VW GOLF III, 1995 r., 152 tys. km, 1400 ccm, bordowy, wspo­
maganie kier., centralny zamek, alarm, RO, alum. felgi, spro­
wadzony w całości, • 17.950 zł. Legnica, tel. 0607/35-46-72 
VW GOLF III, 1995 r., 1900 ccm, diesel 3-drzwiowy, -18,000 
zł. Leśna, tel. 075/721-17-73
VW GOLF III, 1995 r., 170 tys. km, 1900 ccm, turbo D, biały, 
wersja Europę, 5-drzwiowy, 2 poduszki pow., wspomaganie 
kier., centr. zamek, el. otw. szyberdach, el. reg. reflektory, RO 
+ 6 głośników, opony zimowe, w kraju od 2 lat, karta pojazdu, 
przegląd do 10.2004 r., stan b. dobry, - 21.800 zł. Lwówek 
Śląski, tel. 0506/1T-77-90
VW GOLF III KOMB1 1995 r„ 140 tys. km, 1900 ccm, TDI, 
granatowy metalic, w kraju od tygodnia, oclony, zarejestro­
wany, wersja Pink Floyd, wspomaganie kier., reg. kierowni­
ca, RO Gamma + 6 głośników, el. otw. szyberdach, centr. 
zamek, immobilizer, relingi dachowe, roleta bagażnika, el. reg. 
reflektory, I właściciel, serwisowany, - 24.900 zł. Nysa, tel. 
0600/07-86-55
VW«GOLF III VARIANT KOMBI, 1995 r., 1900 ccm, diesel, 
kolor- kość słoniowa, • 20.000 zł. Orłowice, teł. 075/781-74-80 
po godz. 20
VW GOLF, 1995 r., 120 tys. km, 1600 ccm, benzyna, niebie­
ski metalic, 2 poduszki pow., 5-drzwiowy, wspomaganie kier., 
centralny zamek, szyberdach, alarm, • 18.800 z ł , możliwe 
raty lii) zamiana. Paczków, tel. 077/431-78-00,0600/06-30-37 
VW GOLF III, 1995 r., 1900 ccm, diesel, biały, 5-drzwiowy, 
sprowadzony w całości, I właściciel, kpi. dokumentacja, w 
kraju od 2 lat, 2 poduszki pow., immobilizer w kluczyku, wspo­
maganie kier., komplet opon letnich, stan techn. b. dobry, •
21.500 zł. Strzelin, tel. 071/793-81-66
VW GOLF. III, 1995 r., 164 tys. km, 1900 ccm, TDI, srebrny 
metalic, immobilizer, alarm + pilot, wspomaganie kier., nowe

opony zimowe, reg. kierownica, szyberdach, centr. zamek, -
18.800 zł. Twardogóra, tel. 0694/78-7447 
VW GOLF III, 1995 r., 130 tys. km, 1400 ccm, benzyna, bor­
dowy, wtrysk, RO Sony z CD, wspomaganie kier., alarm, centr. 
zamek, el. otw. szyberdach, 4 zagłówki, el. reg. reflektory, reg. 
kierownica, garażowany, kpi. kół letnich i zimowych, zadba­
ny, -16.800 zl. Wrocław, tel. 0609/19-06-08 
VW GOLF III, 1995/96 r., 150 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
czarny metalic, 3-drzwiowy, szyberdach, centr. zamek, 2 po­
duszki pow., stan b. dobry, • 18.500 zł. Radzików, gm. Łagiew­
niki, tel. 071/393-97-10,0608/43-64-16 
VW GOLF III, 1995/96 r., 1900 ccm, diesel, zielony metalic, 
alarm + pilot, centr. zamek, el. otw. szyberdach, immobilizer, 
ABS, książka serwisowa, I właściciel w kraju, - 22.000 zl. 
Trzciel, powiat międzyrzecki, tel. 0507/11-17*68 
VW GOLF III JOKER, 1996 r„ 118 tyś. km, 1400 ccm, grana­
towy, lYej. 04.1997 r., 5-drzwiowy, srebrne zegary, poduszka 
pow., wspomaganie kier., RO, Tytan-Lock, reg. fotele, czarne 
lampy tylne, I właściciel, kupiony w kraju, bezwypadkowy, stan 
ideainy, - 24.500 zł. Dąbrowa Górnicza, tel. 0600/44-88-00 
VWGOLF KOMBI, 1996;., 160 tys. km, 1900 ccm, TDI, zielo­
ny metalic, wspomaganie kier., klimatyzacja, 4 poduszki pow., 
centr. zamek, roleta bagażnika, relingi dachowe, 2 lata w Pol­
sce, garażowany, stan b. dobry, • 25.000 zł. Goczałków, gm. 
Strzegom, tel. 074/855-97-70,0693/03-08-44 
VW GOLF, 1996 r., 150 tys. km, 1900 ccm, TDI, czerwony, 
5-dizwiowy, 2 poduszki pow., stan b. dobry, • 24.800 z ł, moż­
liwe raty lub zamiana. Paczków, tel. 077/431-78-00, 
0600/06-30-37
VW  GOLF III, 1996 r., 165 tys. km, 1600 ccm, benzyna, inst. 
gaz., biały, 5-drzwiowy, el. otw. szyby, centr. zamek, alarm + 
pilot, szyberdach, wspomaganie kier., ciemne szyby, nowe 
sprzęgło, zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia, • 20.500 zł. 
Rojów, gm. Oslrzeszów, teł. 062/730-13-63,0608/02-92-32 
VW  GOLF III KOMBI, 1996 r, 160 tys. km, 1900 ccm, TDI, 
biały, ABS, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., centr. za­
mek, alarm fabryczny, I właściciel w kraju, roleta bagażnika, 
el. otw. szyberdach, faktura zakupu, - 23.900 zl. Trzebnica, 
tel. 071/312-97-94,0609/22-70-08 i 
VW  GOLF III, 1996 r., 1400 ccm, srebrny metalic, centr. za­
mek, wspomaganie kier., 2 poduszki pow., szyberdach, alum. 
felgi, immobilizer, zadbany, stan b. dobry, • 18.800 zł. Wro­
cław, teł. 071/359-11-51
VW GOLF, 1996/97 r., 86 tys. km, 1400 ccm, benzyna, bordo­
wy, 5-drzwiowy, I właściciel, kupiony w salonie w Polsce, ser­
wisowany, bez wypadku, oznakowany, RO + panel, stan ide­
alny, - 20.700 zł. Wschowa, tel. 0603/79-30-19 
VW  GOLF III KOMBI, 1996/97 r, 220 tys. km, 1900 ccm, TDI, 
90 KM, biały, stan b. dobry, kpi. dokumentacja, I właściciel w 
kraju, sprowadzony w całości, ABS, wspomaganie kier., alarm, 
RO + 6 głośników, klimatyzacja, poduszka pow., roleta ba­
gażnika, halogeny, podłokietnik, zderzaki w kolorze nadwo­
zia, • 25.500 zł. Opole, tel. 0604/19-66-30 
VW GOLF III CABRIO, 1997 r„ 96 tys. km, 1800 ccm, benzy­
na, wiśniowy, 75 KM, el. reg. lusterka, el. otw. dach, 2 po­
duszki pow., ABS, alarm, RO, alum. felgi, do drobnych popra­
wek mechanicznych, - 24.000 zł. Wrocław, tel. 071/337-19-17, 
0693/33-07-04
VW  GOLF III, 1997 r., 49 tys. km, 1800 ccm, wtrysk, ciemno­
zielony metalic, wersja Joker, ABS, 2 poduszki pow., centr. 
zamek, wspomaganie kier., szyberdach, do lakierowania, 
zdjęcia do wglądu, do sprowadzenia z Niemiec • 2.500 EUR 
lub • 21.000 zł (na gotowo). Jawor, tel. 0605/36-93-39, 
0694/05-37-78
VW  GOLF III, 1997 r., 137 tys. km, 1900 ccm, TDI, śliwkowy 
metalic, klimatyzacja, wspomaganie kier., el. otw. szyby i szy­
berdach, centr. zamek, alum. felgi, kubełkowe fotele, hak, RO 
z CD, immobilizer, alarm + pilot, kpi. opon zimowych, • 26.300 
zł. Lwówek Śląski, teł. 0508/29-09-79 
VW  GOLF III, 1997 r., 1800 ccm, benzyna, inst. gaz., biały, 
5-drzwiowy, klimatyzacja, centr. zamek, wspomaganie kier., 
blokada skrzyni biegów, - 20.900 zł. Piława Górna, powiat 
dzierżoniowski, tel. 0606/74-03-68 
VW GOLF III, 1997 r., 128Hys. km, 1900 ccm, SDI, biały, 
5-drzwiowy, wspomaganie kier., centralny zamek, 2 poduszki 
pow., el. otw. szyby, alum. felgi, kubełkowe fotele reg., śnmo- 
bilizer, skórzana kierownica, sportowe zawieszenie, obniżo­
ny, sprowadzony, nieeksploatowany w kraju, - 24.200 zl. Sy­
ców, tel. 0609/87-64-81,062/785-35-38 
VW  GOLF III, 1997 r., 1900 ccm, diesel, czarny, 4-drzwiowy, 
szyberdach, centr. zamek, alum. felgi, el. otw. szyby, -26.000 
zł. Wałbrzych, tel. 0604/55-04-62 
VW  GOLF IV, 1998 r., 85 tys. km, 1400 ccm, 16V, czarny, 
5-drzwiowy, ABS, el. otw. szyby x 4, klimatyzacja, wspoma­
ganie kier., centr. zamek, immobilizer, welurowa tapicerka, 
ciemne szyby, el. reg. i podgrzewane lusterka, podłokietnik, 
regulowana kierownica, stan b. dobry, - 30.500 zl. Niemcza, 
tel. 074/837-50-96,0600/8949-74 
VW  GOLF IV, 1998 r., 37 tys. km, 1400 ccm, 16V, czarny, 
5-drzwiowy, klimatyzacja, centr. zamek, ABS, immobilizer, el. 
reg. i podgrzewane lusterka, 4 poduszki pow., welurowa tapi­
cerka, podłokietnik, regulowana kierownica, el. reg. reflekto­
ry, ciemne szyby, stan b. dobry, - 30.500 zł. Przerzeczyn Zdrój, 
gm. Niemcza, tel. 074/837-50-96 po godz. 20,0600/89-49-74 
VW  GOLF IV, 1998 r., 80 tys. km, 1400 ccm, benzyna, 16V, 
perlowobialy, el. otw. szyby, aluminiowe felgi 16*, welurowa 
tapicerka, blokada skrzyni biegów, RO z CD, bez wypadku, 
kupiony w salonie, • 34.000 zł. Baranów, powiat kępiński, tel. 
062/781-82-73,0601/80-67-07 
VW  GOLF IV, 1998 r., 61 tys. km, 1400 ccm, czarny, stan ide­
alny, wspomaganie kier., centr. zamek, alarm, ABS, klimaty­
zacja, alum. felgi BBS, pełne wyposażenie el., ciemne szyby, 
sportowy ukł. wydechowy, 4 poduszki pow., • 35.400 zł łub 
zamienię. Boguszów-Gorce, powiat wałbrzyski, tel. 
074/844-27-58,0604/2943-83 
VW  GOLF IV, 1998 r.f 57 tys. km, 1900 ccm, TD1110 KM, 
kolor perłowy, wszystkie el. dodatki, 4 poduszki pow., alumi­
niowe felgi, kpi. dokumentacja, ABS, - 38.500 zł. Wałbrzych, 
teł. 074/843-37-63
VW  GOLF IV, 1998 r., 66 tys. km, 1400 ccm, benzyna, złoty 
metalic, 3-drzwiowy, 5-biegowy, wspomaganie kier., el. otw. 
szyby, alarm, centr. zamęt RÓ, kupiony w salonie, bez wy­
padku, stan b. dobry, • 29.000 zł. Wrocław, tel. 0605/18-27-75 
VW  GOLF IV, 1999 r., 95 tys. km, 1900 ccm, TDI, srebrny, 
stan b. dobry, 4 poduszki pow., 3-drzwiowy, • 38.500 zł. Prud­
nik, tel. 077/436-61-82,0608/13-40-62 
VW GOLF IV, 1999/00 r., 130 tys. km, TDI, perłowozielony, 
kombi, 110 KM, 5-drzwiowy, wspomaganie kier., II właściciel, 
ABS, 2 poduszki pow., centr. zamek, alarm + pilot, el. otw. 
szyby, klimatyzacja, el. reg. lusterka, stan b. dobry, - 43.500 
zl. Brzeg, tel. 0506/18-59-85
V W  GOLF IV, 2000 r., 43 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 105 
KM, srebrny, klimatyzacja, aluminiowe felgi 16*, eł. otw. szy­
by, el. reg. lusterka, kom'puter, tempomat, wersja ComfOrtli- 
ne, kupiony w salonie, serwisowany, skórzana kierownica, RO 
+ 8 głośników, atrakcyjny wygląd, • 43.800 zł. Wrocław, tel. 
0607/22-7747
VW GOLF IV, 2001 r./91 tys. km, 1900 ccm, TDI, czarny me­
talic, klimalyzaqa, 2 poduszki pow., centr. zamek, wspoma­
ganie kier., el. otw. szyby, ABS, alum. felgi, immobilizer, ku­
piony w salonie, bez wypadku, • 46.900 zł. Jelenia Góra, teł. 
075/64140-51,0507/10-02-28 
VW GOLF IV, 2002 r, 17 tys. km, 1600 ccm, FSI, perłowo- 
czarny, 5-drzwiowy, centralny zamek, z pilotem, komputer 
pokładowy, el. otw. szyby, ABS, EPC, klimatronic, alum. felgi, 
el. otw. szyberdach, RO Beta, poduszki pow. boczne, • 52.000 
zł lub zamienię na busa 9-osobowego. Ciechanów, tel. 
023/698-3040
VW  GOLF IV K.OMBI, 2002 r., 58 tys. km, 1600 ccm, 16V, 
perłowoczarny metalic, kupiony w salonie, stan idealny, -
49.000 zl lub zamienię na tańszy. Wrocław, tel. 0698/38-26-90 
VW  JETTA, 1980 r., 1400 ccm, niebieski metalic, 5-drzwiowy, 
RO, alarm, kpi. dokumentacja, nowe amortyzatory, stan b. 
dobry, -1.900 zł. Legnica, tel. 0601/444043
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VW JETTA, 1980r., 1500 ccm, benzyna, inst. gaz., -1.750 zł. 
Głuszyca, lei. 074/845-90-34
VW JETTA, 1980 r., 1300 ccm, zielony, alumjelgi, kpi. kół 
zimowych, stan debry, - 2.000 zł. Gubin, powiat krośnieński, 
lei. 0601/91-60-95
VW JETTA, 1980 r., 1439 ccm, benzyna, czerwony, inst. ga­
zowa, części, stan dobry, - 3.000 zł. Nowa Wieś Legnicka, tel. 
076/850-68-59, 0608/58-69-20 
VW JETTA, 1980 r., 1300 ccm, zielony metalic, stan b. dobry, 
szyberdach, 4-drzwiowy, zadbany, RO, ważny przegląd i OC,
• 2.600 zł lub zamienię na Fiata 126p. Wałbrzych, tel. 
074/849-60-20 po godz. 16
VW JETTA, 1982 r., 1600 ccm, diesel, bordowy, 4-drzwiowy, 
5-biegowy, RO, po remoncie silnika, nowe błotniki przednie, 
ekonomiczny, ważny przegląd i OC, nowy akumulator, - 3.250 
zł. Wrocław, tel. 0608/18-66-45 
VW JETTA, 1983 r., 36 tys. km, 1600 ccm, benzyna, inst. gaz., 
czerwony, stan blacharki b. dobry, slan silnika idealny, nowe 
opony + kpi. kół zapasowych, zadbane wnętrze, RO, - 3.950 
zł. Wrocław, tel. 0503/41 -63-73 
VW JETTA, 1984 r., 202 tys. km, 1600 ccm, diesel, złoty me­
talic, alum. felgi z rantem, kpi. kół zimowych, atrakcyjny wy­
gląd, ciemne szyby, alarm + pilot, centr. zamek, szyberdach, 
nowy akumulator (gwarancja), ekonomiczny, 4 głośniki, stan 
b. dobry, • 6.000 zł. Bielawa, tel. 0501/42-31-31, 
0508/25-98-56
VW JETTA, 1984 r., 34 lys. km, 1600 ccm, czerwony, zadba­
ne wnętrze, nowe akumulatory, przeguby i sprzęgło, nowe 
opony, + 2 komplety gratis, stan blacharki b. dobry, - 3.400 zł. 
Wrocław, tel. 0503/41-63-73
VW JETTA II, 1984 r., 1300 ccm, srebrny metalic, zawiesze­
nie po remoncie, po remoncie blacharki, 4-drzwiowy, podwój­
ne reflektory okrągłe, • 4.300 zł. Wrocław, tel. 0604/35-16-35 
VW JETTA, 1984/92 r., 220 lys. km, 1600 ccm, benzyna, insL 
gaz., grafitowy metalic, + drugi silnik do remontu, nowe amor­
tyzatory i ukł. wydechowy, miesięczny akumulator, • 4.700 zł. 
Pleszew, lei. 0506/09*04-54
VW JETTA, 1986 r., 1100 ccm, benzyna, grafitowy meialic,
4-drzwiowy, szyberdach, hak, insi gazowa na gwarancji, RO,
- 6.500 zł. Zgorzelec, tel. 0605/42-68-96 ,
VW JETTA, 1986/87 r., 220 tys. km, 1600 ccm, diesel, wiśnio­
wy, garażowany, zadbany, po wymianie tylnych amortyzato­
rów, hak holowniczy, RO, • 6.500 zl. Pszenno, gm. Świdnica, 
tel. 074/851-91-86
VW JETTA, 1988 r., 1600 ccm, turbo D, beżowy metalic, centr. 
zamek, pilot, automatyczny włącznik świateł, stan b. dobry, •
9.600 zl lub zamienię na dostawczy. Borek Wielkopolski, tel. 
065/571-65-17, 0603/56-67-75 
VW JETTA, 1988/89 r., 197 tys. km, 1300 ccm, benzyna, bia­
ły, stan dobry, alarm, RO, garażowany, welurowa tapicerka, 
zadbany, • 7 200 zł. Bielawa, powiat dzierżoniowski, tel. 
0505/11-98-37
VW JETTA IIGTD, 1990 r., 1600 ccm, czarny, pełne wyposa­
żenie, właściciel niepalący, garażowany, bez wypadku, za­
dbany, atrakcyjny wygląd, slan b. dobry, nowe tablice reje­
stracyjne, - 13.800 zł. Trzebnica, lef. 071/312-58-29, 
0502/13-96-06
VW JETTA, 1991 r., 150 tys. km, 1300 ccm, benzyna, błękit­
ny metalic, 4-drzwiowy, centr. zamek, alarm, oznakowany, 
szerokie zderzaki, RO, bez wypadku, oryg. lakier, opony zi­
mowe, garażowany, zadbany, ekonomizer, stan b. dobry, -
10.900 zł. Polanica Zdrój, lei. 0601/62-89-58 
VW JETTA II, 1991 r., 180 tys. km, 1800 ccm, benzyna, czer- 
woriy, RO, centr. zamek, szerokie zderzaki, welurowa tapi­
cerka, szyberdach, 5-drzwiowy, garażowany, stan b. dobry, -
11.700 zł. Strzegom, tel. 074/855-0341 
VW JETTA, 1991 r., 230 tys. km, 1600 ccm, benzyna, biały,
4-drzwiowy, RO + głośniki,stan dobry, • 11.700 zł. Ząbkowice 
Śląskie, tel. 0606/78-94-68
VW JETtA, 1992 r., 170 tys. km, 1700 ccm, turbo D, biały, 
wspomaganie kier., hak, klimatyzacja, alarm, szerokie zde­
rzaki, 5-biegowy, wersja amerykańska, garażowany, stan 
dobry, -13.000 zł. Konary, tel. 076/871 -91 -73 .
VW PASSAT GLS, 1978 r., 16p0 ccm, srebrny meialic, silnik 
z 1983 r., rok po remoncie, nowy pasek rozrządu, klthowy, 
świece, 5-biegowy, przegląd ważny do 23.12.2003 r., OC do
26.01.2004 r., nowe tablice, stan blacharki b. dobry, - 3.000 
zł. Żmigród, tel. 071/38543-86,071/387-08-08 
VW PASSAT, 1979 r., 1600 ccm, benzyna, srebrny, nadwozie 
z 1984 r., przegląd do 04.2004 r., • 1.800 zł. Wrocław, teł. 
071/333-20-02, 0601/92-72-44 
VW PASSAT, 1979/80 r., 1600 ccm, zielony meialic, po re­
moncie blacharki, nowy ukł. wydechowy, slan techn. b. dobry,
- 2.500 zł. Ścinawa, tel. 076/843-71-18
VW PASSAT KOMBI, 1981 r., 1600 ccm, zielony, stan dobry, 
silnik bez wycieków, bez korozji, - 1.100 zł. Sława, tel. 
0607/11-34-68
VW PASSAT KOMBI, 1981 r., 1500 ccm, diesel, zielony me­
talic, ważny przegląd i OC do 12.2004 r., nowszy model, stan 
b. dobry, - 3.200 Zł. Chojnów, teł. 076/818-70-02, 
0606/36-13-04
VW PASSAT, 1981 r., 150Ó ccm, zielony, 5-biegowy, zareje­
strowany, opłacony, cena -1700 zł lub zamienię na Fiata 126p. 
Gostyń, tel. 0693/15-53-67
VW PASSAT, 1981 r., 1600 ccm, diesel, zielony, 5-drzwiowy,
5-biegowy, RO, ważny przegląd i OC, po wymianie oleju i fil­
trów, ekonomiczny, - 3.250 zł. Wrocław, tel. 0607/39-90-50 
VW PASSAT, 1981 r., 1600 ccm, diesel ważny przegląd i OC, 
hak, stan dobry, - 2.700 zł. Żarów, tel. 074/857-08-29
VW PASSAT, 1983 r., 1600 ccm, diesel, czerwony, 5-drzwio­
wy, RO, pokrowce, stan silnika b. dobry, slan blacharki dobry,
- 2.400 zł. Nysa, lei. 0603/99-51-84
VW PASSAT, 1983/84 r., 1600 ccm, benzyna, inst. gaz., biały, 
hatchback, 5-drzwiowy, 5-biegowy, ekonomizer, obrotomierz, 
skóropodobna tapicerka czarna/hak, dzielona tylna kanapa, 
zadbany, ważny przegląd i OC, • 3.600 zł. Legnica, tel. 
0609/11-95-51 -
VW PASSAT, 1984 r., 1600 ccm, benzyna stan dobry, - 2.800 
zł. Lwówek Śląski, lei. 0501/17-7941 
VW PASSAT, 1985 r., 1800 ccm, benzyna, złoty metalic, 5-bie­
gowy, hak, wspomaganie kier., - 3.800 zł. Skała, powiat ja­
worski, tel. 0602/27-94-98
VW PASSAT, 1985/86 r., 1600 ccm, benzyna, inst. gaz., czer­
wony, nowe sprzęgło, nowy akumulator, po remoncie silnika i 
po lakierowaniu, dużo nowych części, oryg. kołpaki, dzielona 
tylna kanapa, welurowa tapicerka, hak holowniczy, kola 14* + 
opony zimowe, odcięcie zapłonu, ważny przegląd i OC, slan 
techn. b. dobry, - 5.800 zł. Jelenia Góra; lei. 0697/15-76-55 
VW PASSAT KOMBI, 1986 r., 1600 ccm,.turbo D, grafitowy 
metalic, relingi dachowe, - 6.200 zł. Grodków, powiat brzeski, 
tel. 0501/73-10-25 .
VW PASSAT, 1986 r., 260 tys. km, 1600 ccm, diesel, szary 
metalic, szerokie zderzaki, czarna tapicerka, zadbane wnę­
trze, opony zimowe, nowy akumulator i amortyzatory, - 4.800 
zł. Grodków, powiat brzeski, tel. 0698/24-09-32 
VW PASSAT, 1986/87 r., 204 tys. km, 1600 ccm, diesel, żółty, 
nowe opony i amortyzatory, stan idealny, • 7.000 zł. Kamie­
niec Wrocławski, tel. 0605/65-0146 
VW PASSAT KOMBI, 1986/87 r„ 1600 ccm, diesel, czerwo­
ny, szerokie zderzaki, listwy, relingi dachowe, hak, halogeny, 
kołpaki, pokrowce .miś*, 5-biegowy, po remoncie kapitalnym 
silnika, * 5.600 zł. Nowa Sól, tel. 0607/30-62-91 
VW PASSAT, 1987. r., 1600 ccm, turbo tó, srebrny metalic, 
centralny zamek, Wspomaganie kier., alarm, - 7.000 zł. Lubiń, 
tel. 076/840-85-14,0507/07-08-97 
VW PASSAT KOMBI, 1987 r., 1800 ccm, benzyna, wlrysk, 
granatowy metalic, 5-biegowy, szyberdach, na zachodnich 
tablicach - 550 EUR. Pilawa, powiat wrocławski, tel. 
0691/05-02-98
VW PASSAT KOMBI, 1987 r., 1600 ccm, diesel, zielony me­
talic, zarejestrowany, opłacony, sprowadzony w całości w 2002

r., karta pojazdu, nowy akumulator i opony, 5-biegowy, szero­
kie zderzaki, welurowa tapicerka, roleta bagażnika, zadbany,
- 7.300 zł lub zamienię na tańszy. Złotoryja, tel. 0504/24-90-57 
VW PASSAT, 1988 r., 170 tys. km, 1600 ccm, benzyna, inst. 
gaz., granatowy, nowe sprzęgło i ukł. hamulcowy, RO + gło­
śniki, hak, po przeglądzie, niepalący właściciel, odcięcie za­
płonu, stan b. dobry, - 10.900 zł. Szklarska Poręba, powiat 
jeleniogórski, tel. 0694/90-38-00 
VW PASSAT KOMBI, 1989 r„ 201 tys. km, 1800 ccm, czer­
wony, relingi dachowe, hak, RO, na zachodnich tablicach • 
950 EUR. Chojnów, teł. 0691/19-46-99 
VW PASSAT, 1989 r., 160 tys. km, 1800 ccm, benzyna, srebr­
ny metalic, inst. gazowa, • 11.500 zł. Mysłakowice, tel. 
075/761-33-71
VW PASSAT SEOAN, 1989 r., 1800 ccm, benzyna, inst. gaz., 
czerwony, el. otw. szyberdach, alarm + pilot, RO Philips, we­
lurowa tapicerka, rozkł. siedzenia, zderzaki w kolorze nad­
wozia, -12.000 zł. Nowa Sól, tel. 0608/09-32-42 
VW PASSAT KOMBI, 1989 r., 1600 ccm, TDI w kraju od mie­
siąca, zarejestrowany, karta pojazdu, I właściciel, bez wypad­
ku, kpi. dokumentacja, wspomaganie kier., el. otw. szyber­
dach, halogeny, stan b. dobry, • 14.000 zł. Nysa, tel. 
0604/32-77-63
VW PASSAT, 1989 r., 200 tys. km, 1800 ccm, benzyna, grafi­
towy metalic, szyberdach, inst. gazowa na gwarancji, nowy 
akumulator, hak, alarm + pilot, blokada skrzyni biegów, stan 
b. dobry, -11.500 zł. Oława, tel. 071/303-23-67,0609/84-07-03 
VW PASSAT KOMBI, 1989 r., 1800 ccm, benzyna, inst. gaz., 
czerwony, centr. zamek, alarm, el. otw. szyberdach, alum. felgi,
• 11.500 zł. Wierzbowa, gm. Gromadka,.teł. 076/817-32-02, 
0692/53-17-86
VW PASSAT KOMBI, 1989 r., 1600 ccm, TDI, srebrny, el. otw. 
szyby, welurowa tapicerka, wspomaganie kier., alarm, podło­
kietnik,. • 12.800 zł. Wrocław, tel. 0601/66-54-28 
VW PASSAT KOMBI, 1989/90 r„ 1600 ccm, benzyna, inst. 
gaz., czarny metalic, alarm + pilot, centr. zamek, szyberdach 
otw. el., po lakierowaniu, po wymianie olejów i rozrządu, -
8.900 zł. Olesno, teł. 034/35848-54,0692/78-32-79 
VW PASSAT KOMBI, 1989/90 r., 1800 ccm, wlrysk, czerwo­
ny, el. otw. szyberdach, relingi dachowe, centr. zamek, RO, 
hak, alarm, lakierowane zderzaki, alum. felgi, nowe amorty­
zatory, kłooki hamulcowe i przeguby, - 12.200 zł. Wrocław, 
lei. 071/788-15-03 po godz. 20,0501/12-56-09 
VW PASSAT SEDAN, 1990 r., 1600 ccm, TDI, biały, interco- 
oler, sprowadzony w całości w 1996 r., II właściciel, centr. 
zamek, reguł. wys. mocowania pasów, 2 zabezp. przed kra­
dzieżą wspomaganie kier., -14.000 zi lub zamienię na tań­
szy, VW, Audi, z inst. gazową. Brzeg, tel. 0603/29-65-04 
VW PASSAT, 1990 r., 160 lys. km, 1800 ccm, benzyna, wi- 

% śniowy, centr. zamek, wspomaganie -kier., InsL gazowa na 
' gwarancji, stan b. dobry, • 11.500 zł. Giebułtów, powiat lwó­

wecki, tel. 0693/04-38-25, 0691/73-13-06 
VW PASSAT KOMBI, 1990 r., 145 tys. km, 1900 ccm, diesel, 
złoty metalic, centr. zamek, relingi dachowe, alum. felgi, RO, 
Mul-T-Lock, zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia, atrakcyj­
ny wygląd, • 14.500 zł. Gościszowice, gm. Niegosławice, po­
wiat żagański, tel. 0600/32-51-84 
VW PASSAT, 1990 r., 1300 ccm ważny przegląd i OC, nad­
wozie z 1980 r, • 2.200 zl Gubin, powiat krośnieński, tel. 
0697/39-32-00
VW PASSAT, 1990 r., 2000 ccm, benzyna, inst. gaz., srebrny 
metalic, ospoilerowany, automatic, alum. felgi, centr. zamek, 
alarm + pilot, nowe opony, silnik po kapitalnym remoncie, nowa 
skrzynia biegów, el. reg. lusterka i szyberdach, kolumna kie­
rownicza po remoncie, hak, -15.000 zł. Jaworów, powiat strze- 
liński, teł. 071/394-25-19,060./38-02-05 
VW PASSAT KOMBI, 1990 r., 198 tys. km, 1800 ccm, inst. 
gaz., biały, zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia, el. otw. 
szyby, wspomaganie kier., centr. zamek, garażowany, zadba­
ny, - 12.600 zł. Jelenia Góra, lei. 075/769-47-02, 
0502/37-85-59
VW PASSAT, 1990 r., 160 tys. km, 1600 ccm, benzyna, inst. 
gaz. 4-drzwiowy, RO, alum. felgi 15", -11.900 zł. Kłodzko, teł. 
074/868-74-71,0601/39-21-03 

'  VW PASSAT GL KOMBI, 1990 r„ 2000 ccm, benzyna, czer- 
wony, welurowa tapicerkavdzielona tylna kanapa, komputer, 
obrotomierz, wspomaganie kier., el. otw. szyberdach, relingi 
dachowe, roleta bagażnika, • 14.400 zł. Oleśnica, teł. 
0600/79-53-06
VW PASSAT KOMBI, 1990 r., 145 tys. km, 1800 ccm, benzy- 

■ na, niebieski metalic, wspomaganie kier., roleta bagażnika, 
stan b. dobry, na zachodnich tablicach • 1.050 EUR. Żary, teł. 
0692/5042-38
VW PASSAT KOMBI, 1990 r., 1800 ccm, katalizator, szary 
metalic, centr. zamek, alarm + pilot, wspomaganie kier., rełin- 
i dachowe, el. otw. szyberdach, karta pojazdu, • 13.900 zł. 
ary, tel. 0502/07-37-55

VW PASSAT SKŁADAK SEDAN, 1990/93 r., 171 tys. km, 1600 
ccm, benzyna, inst. gaz., wiśniowy, silnik z 1993 r., alum. fel­
gi, szyberdach, atrakcyjny wygląd, stan b. dobry, • 11.900 zl 
lub zamienię na Fiata Cinquecento, z 1994-1995 r., poj.. 900 
ccm, z dopłatą Wrocław, teł. 0607/40-1042 
VW PASSAT KOMBI, 1991 r., 150 tys. km, 1900 ccm, diesel, 
szary metalic, I właściciel, sprowadzony w całości, relingi 
dachowe, zadbany, garażowany, el. otw. szyberdach, • 15.900 
zl lub zamienię. Legnica, tel. 0605/28-37-83 
VW PASSAT GL SEDAN, 1991 r., 180 tys. km, 1800 ccm, 
benzyna, demnowiśniowy, welurowa tapicerka, halogeny, 
ABS, el. reg. i podgrz. lusterka, el. otw. szyberdach, kompu­
ter, dzielona tylna kanapa, el. reg. reflektory, stan b. dobry, 
zadbany, - 13.200 zł., tel. 0603/67-97-81 
VW PASSAT, 1991 r., 1600 ccm, TDI, biały, wspomaganie kier., 
szyberdach, centr. zamek, alam + pilot, - 13.200 zl lub za­
mienię. Oleśnica, tel. 071/314-86-44,0605/26-57-63'
VW PASSAT KOMBI, 1991 r., 160 tys. km, 2000 ccm, benzy­
na, insL gaz., grafitowy metalic, klimatyzacja, ABS, wspoma­
ganie kier., centralny-zamek, 4 el. otw. szyby, szyberdach, 
alarm, • 14.900 z l, możliwe raty lub zamiana. Paczków, tel. 
077/431 -78-00, 0600/06-30-37 
VW PASSAT, 1991 r., 193 tys. km, 1900 ccm, diesel, czerwo­
ny, sprowadzony w całości, • 15.000 zł. Strzelin, tel. 
071/393-53-54,0604/16-6749 
VW PASSAT SEDAN, 1991 r.> .1600 ccm, turbo D, srebrny 
metalic, wspomaganie kier., szyberdach, centr. zamek, hak, 
spoiler, zderzaki w kolorze nadwozia, nowa głowica i pier­
ścienie, z kpi. dokumentacjąstan b. dobry, - 14.500 zl lub 
zamienię. Strzelin, tel. 071/393-06-00,0608/45-32-33 
VW PASSAT, 1991 r., 166 tys. km, 1900 ccm, turbo D stan 
dobry, - 15.500 zł. Zgorzelec, tel. 075/771 -69-14, 
0691/77-09-01 .
VW PASSAT, 1991/92 r., 168 lys. km, 1900 ccm, diesel, zielo­
ny metalic, sprowadzony w 2002 r., z Belgii, zadbany, slan b. 
dobry - 15.500 zł lub zamienię na Fdtda Transita, Opla Cali- 
brę, VW Golfa. Głogów, tel. 076/834-61 -67 
VW PASSAT KOMBI, 1991/92 r.’ 1900 ccm, diesel, czerwo­
ny, kupiony w salonie, roleta bagażnika, wspomaganie kier., 
RO, hak stan b. dobry, -13.900 zł lub zamienię na inny. Ząb­
kowice Śląskie, tel. 074/641-12-67,0506/04-84-05 
VW PASSAT, 1991/94 r., 180 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 
biały, inst. gazowa, alarm, wspomaganie kier.,.el. otw.. szyby 
przednie, przegląd do 07.2004 r., nowe świece, pasek roz­
rządu, klocki hamulcowe i przewody wysokiego nąpięda, po 
wymianie płynu hamulcowego i oleju, • 12.600 zl. Legnica, 
lei. 0503/87-71-00
VW PASSAT, 1991/94 r., 180 tys. km, 2000.ccm, benzyna, 
biały, instalacja gazowa, wspomaganie kier., centr. zamekf 
alarm, el. otw. szyby przednie, prz^jląd do 07.2004 r., .pd 
wymianie płynu hamulcowego, oleju, paska rozrządu, nowe 
świece zapłonowe i przewody wysokiego napięda, nowe kloc­
ki ham., -12.600 zł. Legnica, tel. 0503/87-71 
VW PASSAT KOMBI, 1992 r., 1900 ccm, TDI, zielony metalic, 
roleta bagażnika, ABS, hak, RO, centr. zamek, alarm, el. otw. 
szyby, -16.000 z ł.., tel. 0504/65-93-74

VW PASSAT KOMBI, 1992 r., 200 tys. km, 1900 ccm, turbo D, 
biały, bez wypadku, kpi. dokumentacja, I właśdciel w kraju, 
stan b. dobry, welurowa tapicerka, centr. zamek, • 16.900 zł. 
Baranowice, tel. 071/316-86-32,0503/78-79-04 
VW PASSAT, 1992 r., 190 tys. km, 2000 ccm, 115 KM, czer­
wony, limuzyna, bogate wyposażenie, el. otw. szyby, domy- 
kacze szyb, alarm, odcięcie zapłonu, inst. gazowa, centr. za­
mek, • 15.500 zł. Krzycko Małe, powiat leszczyński, tel. 
0603/88-97-50
VW PASSAT, 1992 r., 250 tys. km, 1900 ccm, turbo D, czarny 
metalic, wspomaganie kier., centr. zamek, alarm + pilot, blo­
kada skrzyni biegów, el. otw. szyberdach, el. reg. reflektory, 
dzielona tylna kanapa, RO, stan b. dobry, • 17.000 zl. Lwó­
wek Śląski, tel. 0603/49-93-67,0691/96-91-31 
VW PASSAT, 1992 r., 190 tys. km, 1900 ccm, TD, czerwony, 
centr. zamek, ABS, wspomaganie, el. otw. szyby i reg. luster­
ka, szyberdach, podgrzewane fotele, spoiler na tylnej klapie, 
welurowa tapicerka, książki serwisowe, stan techniczny bar­
dzo dobry, • 16.900 zł. Ostrzeszów, teł. 0609/73-55-33 
VW PASSAT, 1992 r., 162 tys. km, 1900 ccm, turbo D, bordo­
wy metalic, nowe opooy i akumulator, centr. zamek, szyber­
dach, immobilizer, blokada skrzyni biegów, hak, garażowany, 
zadbany, ■ 17.500 zl. Otmuchów, tel. 077/420-40-22, 
0606/65-39-80
VW PASSAT KOMBI, 1992 r., 1600 ccm, benzyna, wiśniowy, 
hak, dużno nowych części, • 3.000 zł. Piechowice, tel. 
075/761-75-57
VW PASSAT KOMBI, 1992 r., 160 tys. km, 1900 ccm, biały, 
wspomaganie kier., nowe opony, stan dobry, alarm, RO, •
16.500 zł. Platerówka, tel. 075/722-68-67 
VW PASSAT KOMBI, 1992 r., 214 tys. km, 1900 ccm, diesel, 
wiśniowy metalic, szyberdach, wspomaganie kier., relingi 
dachowe, roleta bagażnika, spoiler, zadbany, w kraju od 2000 
r., • 18.000 zł. Rawicz, tel. 0501/44-92-56 
VW PASSAT SEDAN, 1992 r., 187 Jys. km, 1800 ccm, benzy­
na, wtrysk, czarny metalic, 4-drzwiowy, centralny zamek, 
wspomaganie kier., RO, stan idealny, I właśdciel, na zachod­
nich tablicach • 1.400 EUR. Szczedn, tel. 0696/094845 
VW PASSAT KOMBI, 1992 r., 220 tys. km, 2000 ccm, benzy­
na, kolor srebrny metalic, wspomaganie kier., ABS, centr. za­
mek, alarm, el. reg. lusterka, alum. felgi, • 13.000 zł. Wolsz­
tyn, tel. 068/347-10-34,0601/98-39-19 
VW PASSAT SEDAŃ, 1992 r„ 220 tys. km, 1900 ccm, diesel, 
szary metalic, bez wypadku, w kraju od 2 lat, -15.900 zł. Wro­
cław, tel. 0607/60-84-84
VW PASSAT KOMBI, 1992 r., 2000 ccm, benzyna, inst. gaz., 
czerwony, wspomaganie kier., ABS, centr. zamek, relingi da­
chowe, roleta bagażnika, alum. felgi, stan b. dobry, • 13.300 
zł. Ziębice, powiat ząbkowicki, tel. 0508/39-22-83 
VW PASSAT KOMBI, 1992/93 r., 180 tys. km, 1900 ccm, tur­
bo D, błękitny metalic, sprowadzony w calośd, w kraju 2 lata, 
I właśddel, kpi. dokumentacja, zderzaki w kolorze nadwozia, 
slan b. dobry, • 16.500 zł. Wrodaw, tel. 0606/60-95-13 
VW PASSAT KOMBI, 1993 r., 136 tys. km, 1900 ccm, turbo D, 
bordowy, klimatyzacja, ABS, centr. zamek, el. reg. reflektory, 
wspomaganie kier., RO, hak holowniczy, tylna szyba ogrze­
wana, sprowadzony w calośd, kpi.•dokumentacja, opony zi­
mowe, • 17.500 zł lub zamienię na busa. Góra, tel. 
065/543-38-01,0693/64-89-08 
VW PASSAT KOMBI, 1993 r„ 210 tys. km, 1900 ccm, turbo D, 
demnowiśniowy metalic, ABS, el. otw. szyberdach, roleta 
bagażnka, el. reg. lusterka, relingi dachowe, wspomaganie 
kier., centr. zanek, • 18.500 zł. Syców, powiat oleśnicki, tel. 
0506/12-66-95

VW PASSAT KOMBI, 1993 r., 1800 ccm, srebrny metalic, 
wspomaganie kier., el. otw. szyberdach, relingi dachowe, ro­
leta bagażnika, stan dobry, • 14.400 zł. Poniec, powiat go­
styński, tei. 0606/99-7241
VW PASSAT KOMBI, 1993 r., 190 tys. km, 1900 ccm, turbo D, 
czerwony, wspomaganie kier., centralny zamek, ABS, el. otw. 
szyby i szyberdach, relingi dachowe, roleta, RO, stan b. do­
bry, -18.600 zł. Kłodzko, tel. 0607/43-8545 
VW PASSAT KOMBI, 1993 r., 1800 ccm, benzyna, czerwony, 
bez wypadku, wspomaganie kier., centr. zamek, relingi da­
chowe, immobilizer, zadbany, stan techn. b. dobry, • 17.500 
zł. Oleśnica, lei. 0507/2142-97-%
VW PASSAT KOMBI, 1993 r., 131 tys. km, 1900 ccm, turbo D, 
biały, garażowany, bez wypadku, wspomaganie kier., centr. 
zamek, el. reg. reflektory, el. reg. lusterka, 2 poduszki pow., 
klimatyzacja, relingi dachowe, RO, roleta bagażnika, karta 
pojazdu, 3 tygodnie w kraju, przegląd do 12.2004 r., stan ide­
alny, - 21.800 zł. Paczków, tel. 077/431-72-06,0600/36-96-73 
VW PASSAT SEDAN, 1993/94 r., 1900 ccm, diesel, biały, stan 
b. dobry, bezwypadkowy, wspomaganie kier., centralny za­
mek, welurowa tapicerka, I właścidel, nowe opony, zadbany, 
- 16.900 zl lub zamienię. Otmuchów, tel. 077/439-05-35, 
0604/08-40-56
VW PASSAT KOMBI, 1994 r., 179 lys. km, 2000 ccm, benzy­
na, inst. gaz., grafitowy metalic, ABS, butla w miejscu koia 
zapasowego, 2 poduszki pow., wspomaganie kier., relingi 
dachowe, RO, centr. zamek, alarm, 4 zagłówki, hak, szyber­
dach el., roleta bagażnika, - 22.500 zł. Bolesławiec, tel. 
0607/87-1.3-02
VW PASSAT B4 KOMBI, 1994 r., 223 tys. km, 1900 ccm, TDi, 
niebieski, 2 poduszki pow., ABS, centr. zamek + pilot, alarm, 
wspomaganie kier., serwiowany w Niemczech, 3 lala w Pol­
sce, karta pojazdu, • 24.900 z l, w rozliczeniu może być inny. 
Jarocin, tel. 062/747-67-51,0604/16-48-92

VW PASSAT, 1994 r., 200 tys. km, 2800 ccm, benzyna, czar­
ny, pełne wyposażenie, stan b. dobry, • 21.000 zł lub zamie­
nię na Mercedesa C-Klasse, z 1995-95 r., z dopłatą. Kalisz, 
tel. 0608/36-59-55
VW PASSAT VR6,1994 r., 110 tys. km, 2800 ccm, zielony 
metalic, ABS, klimatyzacja, poduszki pow., pełne wyposaże­
nie el., alarm + pilot, alum. felgi, centr. zamek, tempomat, stan 
b. dobry; - 20.500 zł. Kluczbork, tel. 077/418-93-47, 
0608/51-35-97 ...
VW PASSAT, 1994 ri, 1800 ccm 2 poduszki pow., ABS,"wspo­
maganie kier., welurowa tapicerka, alum. felgi, zadbany, ga­
rażowany, stan idealny, I właśdciel, -19.000 zł. Lubnów, gm. 
Ziębice, tel. 074/819-90-69,0606/43-14-25 
VW PASSAT, 1994 r., 182 tys. km, 1900 ccm, TDI, bordowy 
metalic, oryg. lakier, miesiąc w kraju, stan idealny, - 26.500 
zł. Nysa, tel. 077/433-38-75,0601/38-Ó3-50 
VW PASSAT KOMBI, 1995 r., 19Ó0 ccm, TDI, szary metalic, 
ABS, wspomaganie kier., centralny zamek, el. otw. szyber­
dach, el. reg. lusterka, alum. felgi, relingi dachowe,, stan b. 
dobry, - 25.300 zł. Wałbrzych, teł'. 0695/60-30-23, 
0694/57-16-99
VW PASSAT KOMBI, 1995 r., 128 tys. km, 1800 ccm, grafito­
wy metalic, ABS, wspomaganie kier., centr. zamek, szyber­
dach, reHńgi dachowe, 4 zagłówki, aluminiowe felgi, radio, bez 
wypadku, zadbany, - 24.900 zł. Brzeg, lei. 077/444-47-08, 
0504/07-00-52
VW PASSAT, 1995 /j, 194 tys. km, 1900 ccm, TDI, biały, bez 
wypadku, ABS, poduszka pow., serwisowany, po przeglądzie, 
stan b. dobry, - 29.000 żi. Jastrzębia, powiat górowski, tel. 
0604/43-03-87

VW PASSAT B4 SEDAN, 1995 r., 2000 ccm, benzyna, grana­
towy, el. otw. szyby i szyberdach, slan idealny, na zachod­
nich tablicach • 2.850 EUR. Legnica, tel. 0691/04-69-49 
VW PASSAT KOMBI, 1995 r., 1900 ccm, TDI, bordowy meta­
lic, centr. zamek, skórzana tapicerka, klimatyzacja, - 26.000 
zł. Lwówek Śląski, tel. 075/647-70-71, 0602/73-84-30 
VW PASSAT KOMBI, 1995 r., 173 tys. km, 1800 ccm, benzy­
na, błękitny metalic, ABS, wspomaganie kier., centr. zamek, 
el. otw. szyberdach, el. reg. reflektory, 2 poduszki pow., relin­
gi dachowe, roleta bagażnika, 2 kpi. kół (opony letnie i zimo­
we), do sprowadzenia, '• 8.000 zł. Lwówek Śląski, tel. 
075/784-61-01,0691/08-71-06 
VW PASSAT KOMBI, 1995 r., 1900 ccm, turbo D, granatowy 
metalic, 2 poduszki pow., relingi dachowe, roleta bagażnika, 
el. otw. szyberdach, hak, • 27.000 zł lub zamienię na VW Pas­
sata B5 kombi, diesel. Piława Górna, tel. 074/837-17-58, 
0603/84-78-81
VW  PASSAT B4,1995 r., 170 tys. km, 1900 ccm, TDI, perto- 
woszary metalic, ABS, wspomaganie kier., centr. zamek, el. 
otw. szyberdach, el. reg. lusterka, alum. felgi, relingi dacho­
we, roleta bagażnika, w kraju od 3 tygodni, stan idealny, atrak­
cyjny wygląd, • 25.000 zł. Wałbrzych, tel. 074/666-25-62, 
0694/57-16-99, 0695/60-30-23 
VW  PASSAT KOMBI, 1995 r., 245 tys. km, 1900 ccm, TDI, 
srebrny metalic, ABS, 2 poduszki pow., klimatyzacja, wypo­
sażenie elektryczne, blokada, alarm + pilot, hak, pokrowce, 2 
kpi. kól, bez wypadku, • 26.900 zł. Wrocław, tel. 071/325-23-95 
wieczorem, 0606/34-78-00
VW PASSAT KOMBI, 1996 r., 114 tys. km, 1900 ccm, TDI 90 
KM, granatowy metalic, klimatyzacja, 2 poduszki pow., wspo­
maganie kier., centr. zamek, aluminiowe felgi, relingi dacho­
we, el. otw. szyby, - 27.900 zl. Gostyń, tel. 065/571-03-01 
VW PASSAT, 1996 r., 120 tys. km, 1900 ccm, TDI serwisowa­
ny, bez wypadku, 2 poduszki pow., ABS, centr. zamek, el. otw. 
szyby i reg. lusterka, • 26.000 zł. Krotoszyn, tel. 062/725-36-97, 
0502/40-86-30
VW PASSAT KOMBI, 1996 r., 141 tys. km, 1900 ccm, TDI, 
biały, klimatyzacja, 2 poduszki pow., el. otw. szyby, białe ze­
gary, relingi dachowe, roleta bagażnika, RO Beta, hak, ABS, 
stan techn. i wizualny idealny, • 27.900 zl. Nowa Sól, tel. 
068/356-16-08; 0607/05-04-89 
VW PASSAT KOMBI, 1996 r., 155 tys. km, TDI, biały, sporto­
we siedzenia, ABS, 2 poduszki pow., el. otw. szyby przednie, 
bezwypadkowy. Euro 2, na zachodnich tablicach • 4400 EUR 
♦ opłaty celne. Nowa Sól, tel. 0693/03-16-82 
VW PASSAT KOMBI, 1996 r., 200 tys. km, 1900 ccm, turbo D, 
biały, ABS, 2 poduszki pow., centr. zamek, wspomaganie kier., 
kpi. kół zimowych + felgi stalowe, alarm + pilot, hak, RO, •
24.000 zl. Perzów, powiat kępiński, lei. 0502/61 -60-08 
VW PASSAT, 1996/01 r., 1900 ccm, TDI, 110 KM, srebrny 
metalic, pełne wyposażenie oprócz skórzanej tapicerki, -
30.500 zl. Jordanów Śląski, teł. 071/315-1241 
VW PASSAT KOMBI, 1997 r., 1900 ccm, diesel, niebieski 
metalic, składak, po remoncie zawieszenia, dużo nowych czę- 
śd + drugi silnie, -14.000 zł. Głogów, tel. 0603/43-73-17 
VW PASSAT KOMBI, 1997 r., 1800 ccm, benzyna, inst. gaz, 
zielony, klimatyzacja, 4 poduszki pow., ABS, centr. zamek, 
wspomaganie kier., el. otw. szyby, welurowa tapicerka, relin­
gi dachowe, roleta bagażnika, alarm + pilot, • 37.500 zł. Jele­
nia Góra, lei. 075/641-40-51,0507/10-02-28 
VW PASSAT KOMBI, 1997 r., 1800 ccm, benzyna, insi. gaz., 
zielony, klimatronic, 4 poduszki pow., alarm, ABS, RM Sony + 
zmieniarka płyt CD, welurowa tapicerka, - 36.500 zł. Jelenia 
Góra, tel. 0604/68-50-39

VW PASSAT, 1997 r., 110 tys. km, 1900 ccm, TDI, 110 KM, 
czarny metalic, automatic, klimatronic, komputer, tempomat, 
el. otw. szyby, el. reg. lusterka, ABS, 4 poduszki pow., alumi­
niowe felgi, centr. zamek + pilot, immobilizer, RO, hak odcze­
piany, podłokietnik, wspomaganie kier., I właśddel (niepalą­
cy), w kraju od 4 lat, - 44.000 zł. Sulików, tel. 075/777-81-30, 
0603/03-07-25
VW PASSAT COMFORTLINE, 1997/98 r., 160 lys. km, 1600 
ccm, benzyna, bordowy metalic, instalacja gazowa, kupiony 
w salonie w Pdsce, II właścidel, pełne wyposażenie, 4 po­
duszki pow., klimatronic, 3 x zabezpieczenia, RO, ABS, pod- 
łokietniki, drewniane dodatki, stan b. dobry, - 37.400 zł. Złoto­
ryja, tel. 0604/23-77-83
VW PASSAT B5 KOMBI, 1998 r., 140 tys. km, 1600 ccm, ben­
zyna, błękitny metalic, ABS, 4 poduszki pow., centr. zamek, 
pilot, klimatyzacja, podgrzewane lusterka i siedzenia, el. otw* 
szyby, el. reg. lusterka, komplet opon zimowych, zestaw gło- 
śnomówiący, stan idealny, - 41.500 zł. Wrocław, tel. 
0607/43-22-96
VW PASSAT KOMBI, 1998 r„ 1900 ccm, TDI, bordowy meta­
lic, pełne wyposażenie, nieeksploatowany w kraju, kpi. doku­
mentacja, zadbany, stan techn. b. dobry, - 44.500 zł. Oleśni­
ca, teł. 0507/2142-97
VW PASSAT B5, 1998 r„ 106 tys. km, 1900 ćcm, TDI, 110 
KM, srebrny metalic, komputer, ABS, poduszki pow., klima­
tronic, aluminiowe felgi 16*, kpi. kół zimowych, Mul-T-Lock, 
listwy w kolorze nadwozia, reflektory ksenonowe, el. otw. szy­
by, el. reg. lusterka, centr. zamek + pilot, welurowa tapicerka, 
RO, podłokietnik, atr. wygląd, ? 48.500 zł. Polkowice Dolne, 
teł. 0605/04-59-10
VW PASSAT KOMBI, 1998 r., 104 tys. kni, 1900 ccm, TDI, 
perłowobiały, pełne wyposażenie, • 45.000 zł. Wieruszów, teł. 
062/784-11-06

VW PASSAT KOMBI, 1998 r.,,95 tys. km, 1600 ccm, granato­
wy, ABS, klimatyzacja, wszystkie el. dodatki, - 38.900 zł. Wro­
cław, tel. 071/34546-94
VW PASSAT B5,1998/99 r., 90 tys. km, 1800 ęcm, turbo, zie­
lony, kupiony w salonie, serwisowany, garażowany, bez wy­
padku, I właśddel, wyposażenie standardowe, alum. felgi, RO, 
alarm, blokada skrzyni biegów, • 42,000 zl, w rozliczeniu może 
być osobowy w cenie 10.000-15.000 zł., teł. 0605/69-60-22 
VW PASSAT KOMBI, 1998/99 r., 155 tys. km, 1900 ccm, TDI, 
110 KM, granatowy, klimatyzacja, ABS, wspomaganie kier., 4 
poduszki pow., el. reg. i podgrz. lusterka, el. otw. szyby, hak, 
centr. zamek, alarm, blokada skrzyni biegów, relingi dacho­
we, roleta bagażnika, siatka tylna, immobilizer x 2, sprowa­
dzony z Niemiec, i właściciel, • 46.000 zł. Żary, tel. 
068/479-29-17,0604/45-71-55 .
VW PASSAT KOMBI, 1999 r., 114 tys. km, 1800 ccm, benzy­
na, zielony metalic, pierwsza rejestracja 03.2000 r., kupiony 
w salonie, serwisowany, bez wypadku, klimatronic, ABS, ESP, 
2 poduszki pow., el. otw. szyby, róg. lusterka, welurowa tapi­
cerka, immobilizer, alarm, podłokietnik, RO, relingi dachowe, 
stan idealny, -46.500 zł. Wałbrzych,, tel.. 0504/97-78-81 
VW PASSAT»SEDAN, 1999/00. r„ 120 tys. km, 1800 ccm, 
wtrysk, 20V, turbo, czarny metalic, kupiony w salonie w Pol­
sce; klimatronic, 2 poduszki pow., ABS, pełne wyposażenie 
elektr., alum. felgi, demne szyby, 200 KM, stan idealny, -
44.900 zl. Rawicz, tel. 0503/1448-80, 0506/79-21-22 
VW PASSAT VARIANT, 1999/00 r., 80 tys. km; 1900 ccm, TDI 
115KM, ziel-metalik, wersja Comfórlline, homologacja fabrycz­
na na dężarowy+Śosób, zakupiony w salonie, pełne wypo­
sażenie oprócz skórzanej tapicerki, opóńy zimowe z felgami, 
bezwypadkowy, stan b. dobry, - 57.000 zł. Legnickie Pole, tel. 
0602/66-51-29

VW PASSAT B5, 2000 r., 84 tys. km, 1800 ccm, benzyna, 
grafitowy, I właśdciel, kupiony w salonie, serwisowany, kpi. 
dokumentacja, bez wypadku, .klimatronic, 2 poduszki pow., 
ei. otw. szyby, el. reg. lusterka, centr. zamek, alarm, hak, stan 
techn. b. dobry, • 49.500 zł. Chmielowice, powiat opolski, tel. 
0601/7845-28
VW PASSAT, 2000 r., 1600 ccm, benzyna, niebieski metalic, 
kupiony w salonie, bez wypadku, klimatyzacja, 2 poduszki 
pow., wszystkie el. dodatki, wspomaganie kier., ABS, -41.500 
zl. Leszno, tel. 065/526-88-98,0504/89-64-28 
VW PASSAT KOMBI, 2000 r., 92 tys. km, 1900 ccm, TDI, 115 
KM, granatowy, klimatyzacja, 4 poduszki pow., alarm, centr. 
zamek, el. ster. szyby i lusterka, ABS, EPS, podgrz. siedze­
nia, książka serwisowa, • 50.000 zł. Wrocław, te ł.' 
071/361-59-34,0601/70-50-78 
VW PASSAT B6, 2001 r., 23 tys. km, 130 KM, zielony metalic, 
klimatyzacja, ABS, poduszka pow., el. otw. szyby i reg. luster­
ka, książka serwisowa, kupiony w salonie, RO, kpi. dokumen­
tacja, - 63.800 zł. Pleszew, tel. 062/741-82-08 
VW PASSAT B6, 2001/02 r., 27 tys. km, 1900 ccm, TDI, gra­
natowy metalic, 4 poduszki pow., ABS, klimatronic, komputer 
MFA, el otw. szyby, el. reg. lusterka, alarm, immobiiizer, centr. 
żamek, kpi. dokumentacja, • 67.000 zł. Lubin, teł. 
0694/73-53-85
VW PASSAT KOMBI, 2003 r.. 3 tys. km, 1900 ccm, TDi, gra­
natowy metalic, 130 KM, klimatronic, 4 poduszki powietrzne, 
ABS, alum. felgi, komputer, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, 
RO + CD, kpi. dokumentacja, - 77.000 zł. Pleszew, tel. 
062/741-82-08,0602/60-39-67 
VW PASSAT, 2003 r., 11 tys. km, 1900 ccm, TDI, perłowogra- 
natowy, klimatronic, el. reg. lusterka, ei. otw. szyby, RO, we­
lurowa tapicerka, podłokielniki, komputer, alarm, stan b. do­
bry, do sprowadzenia • 14.600 EUR. Złotoryja, tel. 
076/878-44-32,0695/60-30-37 
VW POLO KOMBI, 1979 r., 1300 ccm, srebrny metalic, wy­
mieniona pompka paliwa, świece zapł., olej, filtr oleju, klocki i 
szczęki hamulcowe, 2 błotniki do lakierowania (przygotowa­
ne), slan dobry, - 2.500 zl lub zamienię na inny, z inst. ga­
zową w tej cenie. Szprotawa, powiat żagański, tel. 
0504/17-82-39 po godz. 17
VW POLO KOMBI, 1983 r., 180 tys. km,* 1100 ccm, benzyna, 
bordowy ważny przegląd techniczny i OC, mały przebieg, •
3.000 zł. Legnica, tel. 076/854-71-14,076/876-59-06 
VW POLO SEDAN, 1988 r., 78 tys. km, 1000 ccm, benzyna, 
biały, stan b. dobry, garażowany, zadbany, centr. zamek, waż­
ny przegląd i OC, - 5.100 zł. Głogów, tel. 076/831-25-03, 
0603/35-89-76
VW POLO, 1988 r., 1000 ccm, szary, stan dobry, - 4.800 zł. 
Godziesze Wielkie, pow. kaliski, tel. 0602/62-88-58 
VW POLO, 1988 r., 157 tys. km, 1000 ccm, benzyna, niebie- 
sko-biały, stan b. dobry, • 5.700 zl. Wrocław, tel. 0693/28-0849 
VW POLO, 1989 r., 1100 ccm, wiśniowy, stan dobry, - 4.800 
zł. Wrodaw, tel. 071/321-62-29 
VW POLO, 1990 r., 177 tys. km, 1050 ccm, benzyna, perło- 
wogranatowy metalic, po lakierowaniu, RO Blaupunkt, stan 
dobry, - 6.750 zł. Wrocław, teł. 071/355-59-04 
VW POLO, 1990/91 r., 120 tys. km, 1300 ccm, benzyna, gra­
fitowy metalic, stan b. dobry, sprowadzony w całości, • 7.700 
z ł, możliwe raty lub zamiana. Paczków, teł. 0606/48-39-44 
VW POLO, 1991 r., 167 tys. km, 1100 ccm, benzyna, szary 
metafic, • 8.200 zł. Gorzów Wlkp., teł. 0609/04-55-24 
VW POLO, 1991 r., 1300 ccm, czerwony, sprowadzony w 
calośd, centr. zamek, szyberdach, stan b. dobry, - 9.400 zl. 
Sobótka, tel. 071/390-34-49,0693/70-04-05 
VW POLO, 1991 r., 70 tys. km, diesel, czerwony, - 7.800 zł. 
Zielona Góra, teł. 0601/28-57-16 
VW POLO COUPE, 1991 r., 133 tys. km, 1300 ccm, benzyna, 
czarny, alarm + pilot, el. reg. reflektory, obniżony, demne szy­
by, atrakcyjny wygiąd, stan idealny, • 9.000 zł. Żary, tel. 
0505/53-46-84
VW POLO FOX, 1991/95 r., granatowy, kpi. dokumentacja, 
el. reg. lusterka, stan b. dobry, - 9.000 zl. Chojnów, powiat 
legnicki, tel. 0603/16-93-29
VW POLO, 1992 r., 1043 ccm kpi. dokumentacja, zadbany, 
garażowany, • 8.500 zł lub zamienię na inny, z dopłatą. Ja­
wor, tel. 076/871-06-38,0604/42-50-61 
VW POLO G40, 1992 r., 124 lys. km, 1300 ccm, benzyna, 
czarny, centr. zamek, el. otw. szyby, szyberdach, białe zega­
ry, kubełkowe fotele, silnik turbo - intercooler (117 KM), stan 
opon dobry, stan idealny, • 9.100 zł. Jelenia Góra, tel. 
075/643-22-77,0501/07-44-77 
VW POLO, 1992 r., 127 tys. km, 1300 ccm, benzyna, fioleto­
wy, RM, zadbany, alum. felgi, - 9.000 zł. Krotoszyn, tel. 
0608/37-01-50
VW POLO, 1993 r., 140 tys. km, 1100 ccm, benzyna, biały, 
homologacja na ciężarowy, - 7.000 zt. Głogów, tel. 
076/723-80-04,0505/04-2246 
VW POLO FOX, 1993 r., 1000 ccm, benzyna, biały, zadbany, 
blokada skrzyni biegów, przegląd ważny, garażowany, opony 
zimowe, - 8.900 zł. Kępno, teł. 062/782-25-70,0501/16-1049 
VW POLO, 1993 r., 22 tys. km, 1400 ccm, dieseL biały, silnik
1 pompa wtryskowa po remoncie kapitalnym, stan techn. do­
bry, - 10.500 zł. Lubań, tel. 0602/11-34-09
VW POLO, 1993 r., 140 tys. km, 1400 ccm, diesel, niebieski 
metalic, stan b. dobry, -1.1.800 z l, możliwe raty lub zamiana. 
Paczków, tel. 077/431-7Ś-0Ó, 0600/06-30-37 
VW POLO FOX, 1993 r., 1400 ccm, diesel, biały, kupiony w 
salonie w Polsce, II właścidel, blokada skrzyni biegów, za­
dbany, stań b. dobry, -10.900 zł. Wrodaw, tel. 071/359-11-51 
VW POLO, 1994 r., 122 tys. km, 1400 ccm, diesel, biały, stan 
dobry, • 12.500 zł. Legnica, teł. 076/854-26-38 
VW POLO, 1994 r., 1300 ccm, benzyna, biały, el. otw. szyby, 
halogeny, opony zimowe, RO, -.10.000 zł. Oleśnica, tei. 
071/315-4145,0600/23-29-73 
VW POLO, 1995 r., 108 tys, km, 1400 ccm, wtrysk, zielony 
butelkowy, 5-drzwiowy, wspomaganie kier., RO, centralny 
zamek, atermiczne szyby, stan idealny, • 18.900 zł. Rawicz, 
teł. 0605/22-90-19
VW POLO, 1995 r.,-125 tys. km, 1043 ccm, biały, wspomaga­
nie kier., immobilizer, obrotomierz, welurowa tapicerka, reg. 
kierownica, po wymianie paska rozrządu, karta pojazdu, w 
kraju od 2 lat, stan b. dobry, - 16.200 zł. Trzebnica, tel! 
071/387-02-46,0503/98-62-88 
VW POLO, 1995 r., 125 tys. km, 1300 ccm, żółty, alarm + 
pilot, immobilizer alum. felgi, 3-drzwiowy, slan b.-dobry, -
15.300 zl lub zamienię na inny, chętnie uszkodzony. Wał­
brzych, teL 074/843-20-02,0696/41-09-22 
VW POLO, 1995/96 r., 87 tys. km, 1300 ccm, wtrysk, grafito­
wy metalic, 5-drzwiowy, wspomaganie kier., et. reg. reflekto? 
ry, reg. kierownica, obrotomierz, RO, dzielona tylna kanapa, 
sprowadzony w całości, II właściciel, kpi. dokumentacja, •
17.500 zł. Rawicz, teł. 065/546-52-76,0602/50-64-51 
VW POLO, 1996 r., 80 tys. km, 1000 ccm, granatowy, I wła­
ścidel, kpi. dokumentacja, udokum. przebieg, welurowa tapi­
cerka, RO, 2 poduszki powietrzne, centr. zamek, • 19.500 zł. 
Legnica, tel. 0606/3841-82
VW POLO KOMBI, 1996 r., 1900 ccm, TDI, srebrny metalic, 
automatic, klimaiyżacja, ABS, wszystkie el. dodatki, centr. 
zamek, alarm, roleta bagażnika, alum. felgi, RO, - 24.500 zł. 
Bielawa, teł. 074/83343-61,0505/21-13-13 
VW POLO, 1996 r., 60 tys. km, *1900 ccm, diesel, żółty, 2 po­
duszki pow., immobilizer, 4 głośniki, reg. kierownica, kubeł­
kowe fotele, 5-osobowy, I właścidel, karta pojazdu, kpi. do­
kumentacja, - 17.700. zł. Gościszów, teł. 075/736-74-92, 
0694/96-78-73
VW POLO CLASSIC, 1996 r., 100 tyś. km, 1400 ccm, benzy­
na, granatowy metalic,.wspomaganie kier., immobilizer, alarm,
2 kpi. kól (opony letnie i zimowe), serwisowany, kupiony w 
salonie, kpi. dokumentacja, garażowany, bez wypadku, stan 
b. dobry, • 23.300 zł. Janików, tel. 071/303-02-28, 
0607/5049-25
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VW POLO, 1996 r-., 110 tys. km, 1400 ccm, czarny; ABS, eL 
otw. szyby, * 21.000 zł. Legnioa, tel. 076/856-28-64, 
0601/88-40-23
VW POLO, 1996 r., 63 tys. km, 1400 ccm, MPI, zielony, ku­
piony w salonie, w Polsce, bez wypadku, stan b; dobry, nowe 
opony i akumulator, zabezpieczony przed kradzieżą, • 19.300 
zł. Legnica, tel. 076/850-63-89 
VW POLO, 1996 r., 1600 ccm, benzyna, czerwony, alarm, 
centr. zamek, odcięcie zapłonu, reg. kierownica, el. reg. świa­
tła, • 21.600 zł. Międzybórz, tel. 0696/29-17-40 
VW POLO OPEN AIR, 1996 r., 93 tys. km, 1400 ccm, perło- 
wozielony, otwierany dach, immobilizer, 2 poduszki pow., el. 
reg. reflektory, reg. kierownica, szerokie zderzaki, garażowa­
ny, * 19.000 zł. Nowogrodziec, tel. 075/736-81 -86 
VW POLO, 1996 r., 96 tys. km, 1300 ccm, benzyna, bordowy 
metalic, 5-drzwiowy, wspomaganie kier., centralny zamek, 
szyberdach, -18.800 z ł, możliwe raty lub zamiana. Paczków, 
tel. 077/431-78-00,0600/06-30-37 
VW POLO, 1996 r .  82 tys. km, 1400 ccm, benzyna, zielony 
metalic, sprowadzony w całości, bez wypadku, 5-drzwiowy, 
serwisowany, I właściciel, stan b. dobry, - 19.800 zł lub za­
mienię na tańszy. Wrocław, tel. 0694/24-04-04 
VW POLO, 1996 r., 1100 ccm, benzyna 2 poduszki pow., bez 
wypadku, książka serwisowa, nieeksploatowany w kraju, kpi. 
dokumentacja, • 15.800 zł. Żagań, tel. 068/477-63-63, 
0607/27-64-77
VW POLO HARLEKIN, 1996/97 r., 130 tys. km, 1400 ccm, 
wtrysk, kolorowy, 2 poduszki pow., 5-drzwiowy, immobilizer, I 
właściciel, el. reg. reflektory, reg. kierownica, 4 zagłówki, ob­
rotomierz, sprowadzony z Niemiec, w kraju od miesiąca, ser­
wisowany, bezwypadkowy, użytkowany przez kobietę, stan 
idealny, -17.500 zł. Bolesławiec, tel. 0606/94-74-68 
VW POLO, 1997 r., 140 tys. km, 1900 ccm, SDI, grafitowy 
metalic, 5-drzwiowy, serwo, centralny zamek, kubełkowe fo­
tele, obrotomierz, reg. kierownica, karta pojazdu, kpi. doku­
mentacja, stan b. dobry, - 20.800 zł. Bolesławiec, tel. 
0608/10-08-37,075/734-20-75 
VW POLO CLASSIC, 1997 r., 80 tys. km, 1400 ccm, niebieski 
metalic, kupiony w salonie, wspomaganie kier., centralny za­
mek, alarm, garażowany, stan b. dobry, • 21.900 zł. Lubin, tel. 
0601/55-71-65
VW POLO, 1997 r., 71 tys. km, 1400 ccm, demnoiielony 
metalic, 5-drzwiowy, ABS, szyberdach, wspomaganie kier., 
reg. kierownica, obrotomierz, 4 zagłówki, dzielona tylna ka­
napa, radio, zderzaki-i lusterka w kolorze nadwozia, - 21.000 
zł.-Miłowice, tel. 062/785-91-34 
VW POLO, 1997 r., 83 tys. km, 1400 ccm, benzyna, wtrysk, 
bordowy metalic, 5-drzwiowy, kupiony w salonie, I właściciel, 
książka serwisowa, - 23.900 zł. Opole, tel. 077/455-63-07 
VW POLO CLASSIC, 1997/98 r„ 117 tys. km, 1400 ccm, 
wtrysk, grafitowy melalic, 2 tygodnie w kraju, poduszka pow., 
ABS, wspomaganie, kier., centralny zamek, el. otw. szyby, 
szyberdach, RO, atermiczne szyby, kpi. dokumentacja, stan 
idealny, • 23.400 zł. Rawicz, tel. 0605/22-90-19 
VW POLO, 1998 r., 90 tys. km, 1000 ccm, niebieski, inst. ga­
zowa na gwaranqi, cenlr. zamek, - 20.500 zł. Perzów, powiat 
kępiński, tel. 0606/11-50-20
VW POLO, 1998 r.;75 tys. km, 1000 ccm, wtrysk, bordowy 
metalic, 2 poduszki pow., RM, el. otw. szyby, centr. zamek, 
alarm + blokada, kpi. dokumentacja, serwisowany, kupiony w 
salonie, stan idealny, • 22.900 zł. Wrocław, tel. 0606/644643 
VW POLO, 1998/99 r., 120 tys. km, 1600 ccm, zielony meta­
lic, wspomaganie kier., alarm, ABS, 5-drzwiowy, alum. felgi, 
komplet kół zimowych, zderzaki i lusterka w kolorze nadwo­
zia, atrakcyjny wygląd, książka serwisowa, • 23.9.00 zl. Brzeg, 
tel. 077/411-90-08,0503/84-86-50 
VW POLO VARIANT, 1999 r., 79 tys. km, 1600 ccm, grafitowy 
metalic, serwisowany, wspomaganie kier., centr. zamek, el. 
otw. szyby, reg. kierownica, zadbany, - 27.500 zl. Bystrzyca 
Kłodzka, tel. 0603/79-77-51
VW POLO, 1999/00 r., 23 tys. km, 1600 ccm, benzyna, srebr­
ny metalic, pełne wyposażenie oprócz skórzaną tapicerki, •
26.500 zł. Koźmin Wielkopolski, tel. 062/722-21-95, 
0606/44-85-63

matyzacja, relingi dachowe, halogeny, komputer pokładowy, 
stan idealny, nierejestrowany,.kpl. dokumentacja, - 82.000 zł. 
Bielawa, tel. 074/833-13-00,0604/44-36-14 
VW SHARAN, 2003 r„ 30 tys. km, 1900 ccm, TDI, śrebmy, 
RO, ABS, wspomaganie kier., centr. zamek + pilot, alum- fel­
gi, el. otw. szyby i reg. lusterka, alarm, klimatyzacja, podusz­
ka pow. - 9.200 EUR + opłaty. Lubin, tel. 0609/83-60-33 
VW VENTO, 1993 r., 160 tys. km, 1900 ccm, turbo D, bordo­
wy melalic, wspomaganie kier., ABS, 2 kpi. kól, I właściciel w 
kraju, garażowany, • 19.800 zł. Żary, tel. 0608/38-66-44 
VW VENTO, 1993 r., 1800 ccm, + inst. gazowa, biały, nowa 
inst. gazowa, wspomaganie kier., • 15.000 zł. Łódź, tel. 
0692/5148-32
VW VENTO, 1993 r., 171 tys. km, 1800 ccm, benzyna, szary 
metalic, wspomaganie kier., szyberdach, alum. felgi OZ, RO 
VW Alfa, kupiony w salonie w kraju, II właściciel, zadbany, •
17.500 zł. Oława, tel. 071/313-97-91,0606/97-8845 
VW VENTO, 1993 r., 1800 ccm, benzyna, granatowy metalic, 
alum. felgi, wspomaganie kier., stan b. dobry, • 18.000 zł. 
Wrocław, tel. 0601/85-09-79
VW VENTO, 1993 r, 160 tys. km, 1900 ccm, turbo D, bordo­
wy metalic, I właściciel w kraju, ABS, wspomaganie kier., hak, 
garażowany, 2 komplety kół, alarm x 2, -19.800 zl. Żary, tel. 
0608/38-6644
VW VENTO GOC, 1994 r., 1900 ccm, TDI, śliwkowy metalic, 
wspomaganie kier., el. otw. szyberdach, centr. zamek, immo­
bilizer, welurowa tapicerka, 2 poduszki pow., kola zimowe i' 
letnie, - 24.500 zł. Ziębice, teł. 074/819-05-05,0602/29-79-14 
VW VENTO, 1994 r., 204 tys. km, 2800 ccm, benzyna, inst. 
gaz., srebrny metalic, ef. otw. szyby, szyberdach, el. reg. lu­
sterka, centr. zamek, alarm, alum. felgi, 2 poduszki pow., 
wspomaganie, halogeny, ABS, stan ogólny bardzo dobry, kom­
pletna dokumentacja, • 19.500 zl. Wrocław, tel. 0501/57-19-88

WARTBURG
WARTBURG 353,1979/87 r., 992 ccm, beżowy, ważny prze­
gląd i OC, prostokątne światła, chłodnica z przodu, stan silni­
ka b. dobry, w ciągłej eksploatacji, - 310 zł. Wałbrzych, tel. 
074/664-25-80,0608/13-81-66 
WARTBURG 353,1986 r. ważny przegląd i OC, nowe opony, 
zadbany, RO, szyberdach, • 800 zł. Wilkszyn, gm. Miękinia, 
tel. 0696/46-39-93
WARTBURG 353,1988 r, 140 tys. km, popielaty, hak, • 300 
zł. Wrocław, tel. 071/345-65-92 
WARTBURG GOLF, 1990 r., 125 tys. km, 1300 ccm, benzy­
na, kremowy, przegląd do 10.2004 r., stan dobry, • 2.500 zł 
lub zamienię na Żuka, z inst. gazową w tej cenie. Kępno, tel. 
062/782-16-35,0607/5443-82 
WARTBURG GOLF, 1990 r, 110 tys. km, 1300 ccm, biały, 
szyberdach, kpi. kół zimowych, - 1.800 zł. Wojcieszyce, tel. 
075/753-30-95,0603/23-01-52 
WARTBURG GOLF, 1991 r., 70 tys. km, 1300 ccm, żółty, 2-let- 
nia inst. gazowa + części (silnik, skrzynia biegów i inne), •
4.000 zł. Janiszów, tel. 075/744-66-74,0609/39-80-92 
WARTBURG GOLF, 1991 r., 140 tys. km, 1300 ccm, benzy­
na, czerwony, hak, stan dobry, - 3,500 zł. Wołów, tel. 
071/389-02-18,0602/6449-27

AUTOBUSY 
CIĘŻAROWE 
DOSTAWCZE

AVIA A31,1987 r. stan dobry, • 3.500 zł. Piława Górna, tel. 
074/837-15-12
AVIA A31,1988 r., 3600 ccm, diesel, niebieski, wywrotka, w 
ciągłej eksploatacji, skrzyniowy, stan b. dobry, zadbany, nowe 
opony, chłodnica, akumulatory, skrzynia biegów i wal napę­
dowy, • 8.500 zł. Wałbrzych, tel. 074/843-29-50 
AVIA A31,1990 r , 3500 ccm, diesel, niebieski, duży konte­
ner, izoterma, dźwignia zmiany biegów w podłodze, • 9.200 zł 
lub zamienię na ciągnik siodłowy, + naczepa albo na busa. 
Wrocław, tel. 0501/78-29-50
AVIA A31 N, 1991 r., 95 tys. km,'3600 ccm, diesel, niebieski, 
kontener, ład. 3.5 t, boczne drzwi, tylne 2-skrzydlowe, bliź­
niacze koła, nowy akumulator i opony, zadbany, stan b. do­
bry, • 6.700 zł lub zamienię. Wałbrzych, tel. 074/844-1641; 
0601/61-70-17
AVIA A31,1992 r. kontener, stŁin b. dobry, - 5.500 zł. Wro­
cław, tel. 071/316-52-73
CITROEN BERLINGO*CDX, 1997 r., 115 tys. km, 1800 ccm, 
diesel, biały, kabina 2-osobowa, drzwi tylne dzielone, wspo­
maganie, hak, bagażnik, stan dobry, • 18.000 zł lub zamienię 
na większy, tańszy (Fiat Ducato, Mercedes MB).' Góra, teł. 
065/5444340 wieczorem, 0603/87-95-30

O CITROEN BERLINGO, 1998 r., 136 tys. km, 1900 
ccm, diesel, srebrny metalic, faktura VAT, nieek­
sploatowany w kraju, zadbany, oszklony, 5-oso- 
bowy, • 18.800 zł + VAT.., woj. wielkopolskie, tel. 
4606/80-66-25 01146583

CITROEN BERLINGO, 1998 r., 130 tys. km, 1400 ccm, ben­
zyna, bordowy metalic, 5-osobowy, wspomaganie kier., cen­
tralny zamek, alarm, I właściciel, • 23.500 zł. Gromadka, tel. 
076/817-27-20
CITROEN BERLINGO, 1998/99 r., 1400 ccm, benzyna, bor­
dowy metalic, wspomaganie kier., centralny zamek, podusz­
ka pow., alarm + pilot, I właściciel, 5-osobowy, > 23.700 zł. 
Osła, gm. Gromadka, tel. 076/817-27-20 
CITROEN BERLINGO MULTISPACE, 2000 r., 65 tys. km, 
1400 ccm, wtrysk, zloty metalic, I właściciel, kupiony w salo­
nie, 5-osobowy, wspomaganie kier., poduszka pow., boczne 
drzwi, relingi dachowe, roleta, el. reguł, reflektory, stan ideal­
ny, • 26.900 zł. Paczków, tel. 077/431-60-09,0606/50-19-62 
CITROEN BERLINGO, 2000 r., 19 tys. km, 1900 ccm, diesel, 
biały, izoterma Thermo King, nieeksploatowany w kraju, -
29.900 zł. Świdnica, tel. 074/853-36-01,0601/79-66-78 
CITROEN BERLINGO MULTISPACE, 2000 r., 56 tys. km, 
1400 ccm, wtrysk, zielony metalic, klimatyzacja, tapicerka i 
deska rozdzielcza w kolorze nadwozia, - 30.500 zł. Wrocław, 
tel. 0691/26-61-51
CITROEN BERLINGO, 2000 r., 1400 ccm, benzyna, granato­
wy, 5-osobowy, Mul-T-Lock, kupiony w salonie, - 23.300 zł. 
Ząbkowice śląskie, tel. 0506/18-32-52 
CITROEN BERLINGO, 2001 r., 36 tys. km, 2000 ccm, HDI, 
jasnozielony metalic, 5-osobowy, udokumentowany przebieg, 
drzwi obustronne, centralny zamek + pilot, el. otw. szyby i reg. 
lusterka, solardach z relingami, podsufltka ze schowkami, kpi. 
dokumentacja, oryg. francuski dowód rejestracyjny, książka 
pojazdu, - 39.000 zł. Trzebnica, tel. 0501/08-66-68 
CITROEN BERLINGO MULTISPACE, 2002 r., 11 tys. km, 1600 
ccm, benzyna, złoty metalic, 4-drzwiowy, klimatyzacja, ABS, 
centralny zamek, el. otw. szyby, poduszka powietrzna, stan 
b. dobry, • 44.000 zł. Legnica, tel. 0501/3140-95 
CITROEN BERLINGO II, 2003 r., 1900 ccm, diesel, biały, 
homologacja, oclony nieekspoatowany w kraju, nowy model, 
książkaservisowa, do połowy oszklony, możliwe raty lub le­
asing, - 40.260 zł., tel. 0604/50-67-17, 074/831-24-35 do 
godz. 15

CITROEN BERLINGO II, 2003 r., 1900 ccm, diesel, biały, 
homologacja, oclony nieekspoatowany w kraju, nowy model, 
5 osób+600 kg, książka servisowa, do połowy oszklony, •
39.900 zł. Dzierżoniów, tel. 0604/50-67-17,074/831-24-35 do 
godz. 15
CITROEN C15,2000 r., 136 tys.-km, 1800 ccm, diesel, czer­
wony, 5-osobowy, centralny zamek + pilot, el. otw. szyby, stan 
idealny, serwisowany, homologacja, • 17.500 zl. Namysłów, 
tel. 0603/7647-39
CITROEN C25,1987 r., 2495 ccm, diesel, czerwony, stan tech­
niczny i blacharki dobry, w ciągłej eksploatacji, - 5.000 zł. 
Psary, tel. 0691/03-90-76
CITROEN C25,1987 r., 1800 ccm, benzyna, inst. gaz, biały, 
nowe opony zimowe, zarejestrowany na 6-osobowy + 1100 
kg, ścianka działowa, w ciągłej eksploatacji, po wymianie sil­
nika, stan dobry, • 4.500 zł. Wałbrzych, tel. 0505/07-45-38 
CITROEN C25, 1988 r., 2500 ccm, biały, stan dobry, po re­
moncie skrzyni biegów alternator, rozrusznik i akumulator na 
gwarancji, • 6.000 zl. Świdnica, tel. 0507/85-11-29 
CITROEN C25,1991 r., 2500 ccm, diesel, biały, po remoncie 
kapitalnym blacharki i silnika, po lakierowaniu, przedłużony, 
podwyższony, * 10.000 zł. Wrocław, tel. 0505/77-35-38 
CITROEN JUMPER, 1994 r., 244 tys. km, 2500 ccm, diesel, 
biały, krótki, ABS, wspomaganie kier., centralny zamek, el. otw. 
szyby, hak, RO, • 18.500 zł. Międzyrzecz, tel. 0601/57-80-86 
CITROEN JUMPER MAXI, 1994/95 r., 230 tys. km, 2500 ccm, 
TDI, granatowy, 9-osobowy, - 22.400 zł lub zamienię na inny. 
Brzesko, tel. 014/686-92-12,0504/25-15-50 
CITROEN JUMPER, 1995 r., 240 tys. km, 2500 cfcm, diesel, 
biały, 3-osobowy, 2.0 x 3.3 m, burty aluminiowe, plandeka, 
owiewka, nowe opony, nowy akumulator, amortyzatory, •
25.000 zł. Drezdenko/teł. 095/76243-94,0604/53-53-16 
CITROEN JUMPER, 1997 r„ 179 tys. km, 1900 ccm, diesel, 
biały, 3-osobowy, blaszak, krótki, bez wypadku, kupiony w 
salonie, alarm + pilot, wspomaganie kier., immobilizer, po 
wymianieumortyzatorów, pasków + opony zimowe, stan b. 
dobry, • 21.500 zł. Złotoryja, tel. 076/878-26-07 
CITROEN JUMPER MAXI, 1998 r., 176 tys. km, 2500 ccm, 
diesel, biały, podwyższony, przedłużony, wspomaganie kier., 
immobflizer, poduszka pow., RO, ściana grodziowa, I właści­
ciel, kpi. dokumentacja, garażowany, stan b. dobry, • 29.800 
zł lub zamienię. Legnica, tel. 076/722-9043,0606/14-33-94. 
CITROEN JUMPER, 2000 r., 200 tys. km, 2500 can, diesel, 
biały, blaszak maxi, wspomaganie kierownicy, poduszka, ob­
rotomierz, 3 miejsca, RO, nieużywany w kraju, Euro 2, stan 
idealny, ścianka celna, • 36.500 zł. Szprotawa, tel. 
068/376-32-07,0605/06-2847 
CITROEN JUMPER MAXI, 2000 r., 122 tys. km, 2500 ccm, 
TDi, biały, klimatyzacja, el. otw. szyby, centralny zamek, RO, 
w kraju od 3 tygodni, - 42.700 zl. Polanica Zdrój, tel. 
0505/08-20-20
CITROEN JUMPY, 1997 r., 180 tys. km, 1900 ccm, diesel, 
srebrny metalic, nowe opony, blaszak, 3-osobowy, RO z CD, 
zadbany, I właściciel w kraju, stan b. dobry, • 23.500 zł. Zgo­
rzelec, teł. 0609/49-09-89 po godz.18

CITROEN JUMPY FURGON, 2001 r„ 93 tys. km, -2000 ccm, , 
HDI, srebrny metalic, el. otw. szyby i reg. lusterka; centr. za- 
mek+pilot, tempomat, książka serwisowa, homologacja, moż­
liwy leasing lub raty przez komis, ew. zamiana na busa, także 
droższy, • 36.500 zł. Dzierźoniow, tel. 0604/50-67-17, 
074/831-24-35 do godz. 15

O CITROEN JUMPY, 2001/02 r., 107 tys. km, 2000 
ccm, HDi faktura VAT, 3-mies., 6-osobowy, •
30.500 z\ + VAT. ., woj. w ielkopolskie, te l. 
0606/80-66-25 01146593

DAF 400,1988 r., 2500 ccm, diesel maks. długi i wysoki, hak, 
stan dobry, aktualny przegląd, - 4.000 zl. Wrocław, teł. 
071/782-05-56,0503/16-29:04 
DAF 400 MAXI, 1992/., 309 tys. km, 2500 ccm, turbo D, biały, 
koła pojedyncze i  tyłu, nowy akumulator, rozrusznik, stan 
dobry, • 7.500 zł. Sędzice, powiat trzebnicki, tel. 
0609/51-39-03,0607/28-47-15 
DAF 400 MAXI, 1993 r., 230 tys. km, 2500 ccm, diesel, biały,
• 12.000 zł lub zamienię na Forda Transita, skrzyniowego. 
Głogów, tel. 076/834-33-35,0693/26-43-37 
DAF 45,2000 r., 31 tys. km; 5886 ccm, biały, dł. skrzyni ład. 6 
m, plandeka, • 80.000 zł lub zamienię na inny dostawczy. 
Wrocław, teł. 0604/69-84*02
DAF 45-150 TURBO, 1992 r„ 430 tys. km, 6000 ccm, diesel, 
biały, kontener dł. 7.2 m, boczne drzwi, tył żaluzja, winda hy- 
draul., tachograf przegląd do 07.2005, nowa pompa wtrysko­
wa, przegląd do 8.2004, kabina 3-osobowa, masa całkowita 
7490 kg, w ciągłej eksploatacji, sprowadzony z Holandii w 98 
r., I właściciel w kraju,, - 24.400 zl lub zamiana na dostawczy. 
Wałbrzych, tel. 0604/40-70-99,074/843-47-28 (zdjęcia do tej 
oferty można zobaczyć w intemecie pod numerem • A01494 
http://wkz.autogielda.com.pl)
DAF 45-150 Tl, 1998/99 r., 180 tys. km, 6000 ccm, TDI, czer­
wony, 3-miejsca siedzące, 2 osie, 5-biegowy, kontener, wym. 
6.20x2.45x2.50 m, wspomaganie kier., zawieszenie na po­
duszkach, tylne poduszki reg. pilotem, koła bliźniacze, sprow. 
z Niemiec, nieeksploatowany, klapa hydrauliczna, hak kulo­
wy, I właściciel, stan idealny, - 65.800 zł. Bolesławiec, tel. 
0506/12-29-36 (zdjęcia do tej oferty można zobaczyć w inter- 
necie pod numerem • A0641 http://wkz.autogielda.com.pl) 
DAF 66 TE NS, 1989 r. centralne smarowanie, Iglercooler, 
hamulec górski, półbiegi, - 13.400 zl., tel. 068/32440-32,. 
0601/55-06-99

O FIAT DOBLO, 2001 r.f 30 tys. km, 1200 ccm, czer­
wony, 2-osobowy, I właściciel, faktura VAT, po­
duszki pow., wspomaganie kier., stan b. dobry, 
bez wypadku, • 24.000 z ł. Wrocław, te l. 
071/353-68-62,0501/55-88-71 81000154

FIAT DUCATO, 1986 r., 2500 ccm, diesel, biały, stan b: do­
bry, - 6.500 zł. Piechowice, tel. 075/761 -13-03 
FIAT DUCATO MAXI, 1987 r., 2500 ccm, diesel, niebieski, 
maks. przediużony i podwyższony, po remoncie blacharki w 
2002 r., stan dobry, zadbany, nowy akumulator, koła 16', ład. 
1490 kg, • 8.500 zł. Brzeg, tel. 077/41640-44 
FIAT DUCATO MAXI, 1987 r., 2500 ccm, diesel, biały, stan 
dobry, - 5.700 zl. Iłowa, powiat żagański, teł. 0608/39-71-14 
FIAT DUCATO MAXI, 1988 r., 2500 ccm, turbo D, biały, prze­
groda celna, koła 16”, RO, hak, w ciągłą eksploatacji, • 8.000 
z ł.., teł. .0501/25-72-28
FIAT DUCATO, 1990 r., 2500 ccm, diesel, biały, plandeka -
2.500 EUR. Legnica, tel. 0691/04-69-49 
FIAT DUCATO, 1990 r., 1900 ccm, turbo D, niebieski, 30 tys. 
km po remoncie kapitalnym silnika i. głowicy, nowe hamulce, 
po remoncie zawieszenia, nowa linka sprzęgła i hamulca ręcz­

nego, hak, ład. 720 kg + 7 osób, przyczepa o ład. 1300 kg, 
zarejestrowany, opłacony, - 10.000 zł. Trzebnica, tel. 
0692/45-28-16
FIAT DUCATO, 1991 r., 2500 ccm, diesel/biały, maks. długi, 
wysoki, stan blacharki i podzespołów dobry, • 8.500 zł. Brzeg 
Dolny, powiat wołowski, tel. 0608/264 6 40, 0600/26-70-69 
FIAT DUCATO MAXI, 1991 r., 230 tys. km, 1900 ccm; turbo 
D, biały, stan b. dobry, -10.700 zł. Leśna, tel. 075/721-18-05, 
0608/17-00-69
FIAT DUCATO, 1991 r., 270 tys. km, 2500 ccm, diesel, poma­
rańczowy, podwójna kabina, aluminiowe burty (2 x 2.50 m), •
7.000 zł. Skokowa, powiat trzebnicki, tel. 071/312-6741, 
0608/29-77-85 x
FIAT DUCATO, 1991 r., 2500 ccm, diesel 6-osobowy, skrzy­
nia ład. o wym. 3x2 m, • 14.600 zł. Wałbrzych, tel. 
074/845-15-73
FIAT DUCATO, 1992 r., 2500 ccm, diesel, biały, niski, krótki, 
5-osobowy, stan dobry, • 10.500 zł. Miejska Górka, tel. 
065/547-74-24
FIAT DUCATO, 1993 r., 270 tys. km, 2500 ccm, diesel, biały, 
przedłużony, podwyższony, • 11.000 zł. Kłodzko, tel. 
0602/80-69-00

O FIAT DUCATO MAXI, 1994 r., 2500 ccm, TDI, bia­
ły, łóżko do spania, zadbany, stan idealny, •
23.000 zł. Sulechów, te l. 0601/84-36-97 
W87000024

FIAT DUCATO MAXI, 1994/95 r., 180 tys. km, 2500 ccm, die­
sel, turkusowy, nowy model, maks. podwyższony i przedłu­
żony, wspomaganie kier., centralny zamek, alarm, z pilotem, 
oryg. lakier, zadbany, stan b. dobry, kpi. dokumentacja, -
21.900 zł lub zamienię. Otmuchów, tel. 077/439-05-35, 
0604/0840-56 .
FIAT DUCATO, 1994/95 r., 180 tys. km, 1900 ccm, TDI, tur­
kusowy, średniej długości, niski, dużo nowych części, książ­
ka serwisowa, stan b.jdobry, - 20.500 zł.. Bielawa, tel. 
0501/37-0342.
FIAT DUCATO, 1994/95 r., 171 tys. km, 2500 ccm, diesel, 
niebieski, nowy model, niski* przedłużony, wspomaganie kier?, 
alarm, hak holowniczy, reguł, reflektory, reg. lusterka, stan b. 
dobry, • 23.000 zł. Jelenia Góra, tel. 0501/30-19-55 
FIAT DUCATO MAXI, 1995 r., 300 tys. km, 2500 ccm, diesel, 
biały, blaszak, 3 miejsca, wspomaganie kier., RM, w ciągłej 
eksploatacji, faktura VAT, - 22.300 zł. Jelenia Góra, teł. 
075/643-22-77,0607/23-23-30 
FIAT DUCATO, 1995 r, 310 tys. km, 2500 ccm, diesel, biały, 
stan b. dobry, długi, wysoki, centralny zamek + pilot, I właści­
ciel w kraju, • 21.900 zł. Milicz, tel. 0607/10-70-95 
FłAT DUCATO BUS, 1996 r., 210 tys. km, 2500 ccm/TDi, 
ciemnoniebieski, zarej. na 13 osób, • 27.000 zł. Kowary, po­
wiat jeleniogórski, tel. 0606/45-30-73 
FIAT DUCATO MAXI, 1996/97 r., 136 tys. km, 2500 ccm, TDI, 
biały, maks. długi i wysoki, garażowany, immobilizer, po prze­
glądzie i wymianie rozrządu, wspomaganie kler., sprowadzo­
ny w 2000 r, • 28.000 zł. Lubań, tel. 075/721-47-23

FIAT- DUCATO MAXI, 1997 r, 160 tys. km, 2500 ccm, diesel, 
biały, wspomaganie kier., alarm, immobilizer, • 23.000 zl. Dłu­
gołęka, teł. 071/31543-60,0605/56-51-05 
FIAT DUCATO* 1997 r., 195 tys. km, 2500 ecm, diesel, gra­
natowy, niski, krótki, wspomaganie kier., el. otw. szyby, cen­
tralny zamek, poduszka pow., klimatyzacja, przegroda celna, 
immobilizer, hak, bez wypadku, stan b. dobry, -.27.500 zł. 
Dzbanów, gm. Bardo, powiat ząbkowicki, tel. 074/817-00-04, 
0507/10-31-56
FIAT DUCATO, 1997 r., 104 tys. km, 1900 ccm, diesel, biały, 
3 miejsca, blaszak, krótki, bez wypadku, wspomaganie kier., 
RM, oryg. przebieg, przegroda celna, zadbany, stan silnika 
idealny, faktura VAT, - 21.900 zł. Jelenia Góra, tel. 
075/643-22-77,0501/0744-77 
FIAT DUCATO, 1997 r., 220 tys. km, 2500 ccm, TDI, biały, 
podwyższony, przedłużony, • 28.000 zł. Wrocław, teł. 
0601/39-88-67
FIAT DUCATO MAXI, 1998 r., 153 tys. km, 2800 ccm, idtd, 
biały, blaszak, wspomaganie, ścianka celna, 3-osobowy, ra­
dio, I właściciel, tydzień w kraju, bez wypadku, stan b. dobry, 
• 35.500 zł. Wojcieszów, tel. 0605/62-70-21, 075/751-22-05 
(zdjęcia do tej oferty można zobaczyć w intemecie pod nu­
merem -AG0657 http://wkz.autogielda.com.pl)
FIAT DUCATO, 1998 r., 180 tys. km, 1900 ccm, diesel wspo­
maganie kier., do połowy oszklony, długi, niski, zarejestrowa­
ny na 9 osób, I właściciel w Polsce, -18.500 zł. Ostrów Wiel­
kopolski, tel. 0501/4647-93
FIAT DUCATO MAXI, 1998/99 r., 127 tys. km, 2800 ccm, die­
sel, 90 KM, biały, wspomaganie kier., el. otw. szyby, centralny 
zamek, RM, immobilizer, tylne drzwi przeszklone, zadbane 
wnętrze, bez korozji, bez wypadku, oryg. lakier i przebieg, 
ład. 1300 kg, w kraju od tygodnia, przygotowany do rejestra­
cji, stan b. dobry, faktura VAT, • 31500 zł, możliwe raty. Jele­
nia Góra, tel. 0601/88-00-15
FIAT DUCATO, 1999 r., 2800 ccm, TDI stan b. dobry, - 36.900 

• zl. Nowa Ruda, powiat kłodzki, teł. 0507/10-76-01 
FIAT DUCATO, 1999/00 r., 125 tys. km, 1900 ccm, turbo D, 
biały, długi, niski, centralny zamek, wspomaganie kier., el. otw. 
szyby, el. reg. lusterka i reflektory, RO, silnik Peugeota, - 
29:500 zł. Jawor, tel. 076/729-06-48,0602/46-79-84 
FIAT DUCATO MAXł, 1999/00 r., 2800 ccm, TDI, czemony, 
el. otw. .szyby i reg. lusterka, ABS, centralny zamek, 4x4, -
46.000 zł. Oborniki Śląskie, teł. 071/310-96-60 do godz. 14, 
0608/02-25-54
FIAT DUCATO, 20Ó0 r., 97 tys. km, 2800 ccm, diesel, biały, 
furgon, chłodnia, wspomaganie kier., RO, książka serwiso­
wa, bezwypadkowy, agregat Thermo King, - 47.580 zł. Legni­
ca, tel. 0602/23-03-00 (zdjęcia do tej oferty można zobaczyć 
w intemecie pod numerem - AG0635 http://wkz.autogiel- 
da.com.pl)
FIAT DUCATO MAXI, 2000 r., 160 tys. km; 2800 ccm, turbo 
D, biały, bez wypadku, poduszka pow., el. otw. szyby, wspo­
maganie kier., ład. 1320 kg, centralny zamek, immobilizer, 
zarejestrowany, w kraju od 12.2003 r., RO, książka serwiso­
wa, stan b. dobry, - 47.600 zł., tel. 0602/76-82-98, 
0603/74-73-17
FIAT DUCATO MAXI, 2000 r. bezwypadkowy, wyposażenie 
el. reg., klimatyzacja, • 45.000 zł. Ignaców, tel. 0693/83-57-00 
FIAT DUCATO MAXJ, 2000 r., 114 tys. km, 2800 ccm, turbo 
D, biały, bez uszkodzeń, wspomaganie kier., poduszka pow., 
obrotomierz, nowe zegary, centralny zamek, nowe opony, 
immobilizer, el. otw. szyby, stan idealny, faktura VAT, - 41.700 
zł. Jelenia Góra, tel. 075/643-22-77,0501/07-44-77 
FIAT DUCATO MAXI, 2000 r., 200 tys. km, 2800 ccm, turbo 
D, biało-pomarańczowy, bez wypadku, poduszka pow., el. otw. 
szyby, centralny zamek, immobilizer, RO, przestrzeń ład. wy­
łożona płytą lad. 1300 kg, książka serwisowa, zarejestrowa­

ny, stan b. dobry, w kraju od 09.2003 r., serwisowany, - 45.750 
zł. Lwówek Śląski, tel. 0603/74-73-17,0602/Z6-82-98 
FIAT DUCATO, 2000 r., 90 tys. km, 2800 ccm, JTD, biały, ni­
ski, średni, klimatyzacja, el. reg. lusterka, - 36.000 zł. Oława, 
tel. 0601/43-05-67
FIAT DUCATO MAXI, 2001/02 r., 80 tys. km, 2800 ccm, jTd, 
biały, bez wypadku, 2 poduszki pow., el. otw. szyby, centralny 
zamek, el. reg. lusterka, immobilizer, wspomaganie kier., stan 
idealny, książka serwisowa, - 53.700 zł. Lwówek Śląski, tel. 
0602/76-82-98 *
FIAT FIORINO PICK-UP, 1986 r. instalacja gazowa, techn. 
sprawny, • 2.800 zł. Wrocław, tel. 0602/29-44-35 
FIAT FIORINO, 1994r., 102 tys.km, 1400ccm,benzyna/bia­
ły, zadbany, - 8.500 zł. Ostrów Wlkp., tel. 062/59240-72, 
0504/04-90-29
FIAT FIORINO, 1994 r., 1700 ccm, biały, stan b. dobry, -6.900 
zł. Wrocław, tel. 0508/38-78-23 
FIAT SC UDO BUS, 1996 r., 141 tys. km, 1900 ccm, turbo D, 
biały, zarejestrowany na 8 osób, wspomaganie kier., alarm, -
18.900 zł., tel. 0604/30-27-87
FIAT SCUDO, 1998 r., 120 tys. km, 1600 ccm, biały, sprowa­
dzony w całości, 8-osobowy, I właściciel, wspomaganie kier., 
poduszka pow., immobilizer, stan b. dobry, garażowany, •
26.000 zł lub zamienię, możliwe raty. Legnica, teł. 
0605/28-37-83
FIAT SCUDO, 1998 r., 140 tys. km, 1900 ccm, turbo D, gra­
natowy, 9-osobowy, oszklony, RO, centralny zamek, el. otw. 
szyby, el. reg. lusterka, wspomaganie kier., podgrz. siedze­
nia, ABS, kpi. dokumentacja, zadbany, stan b. dobry, • 25.900 
zł lub zamienię. Legnica, tej. 076/722-9043,0606/14-33-94 
FIAT SCUDO, 2000 r., 2000 ccm, jTd, biały, blaszak, przedłu­
żony, 2 poduszki pow.,centralny zamek, wspomaganie kier., 
książka serwisowa, bez wypadku, stan idealny, faktura VAT; -
36.500 zł. Jelenia Góra, tel. 075/643-22-77,0501/0744-77 
FORD CARGO, 1981 r., 270 tys. km skrzyniowy z plande- 
ką-4 tony, aluminiowe burty, w ciągłej eksploatacji, • 4.000 zł. 
Wrocław, (el. 0600/28-31-58
FORD CARGO, 1987 r,, 760 tys. km, 5940 ccm, turbo D, bia­
ły, plandeka celna, winda załadowcza, ład. 6.5 t + drugi na 
części, - 9.000 zł. Opole, tel. 0602/79-96-51 
FORD COURIER, 1993 r., 1800 ccm, diesel, niebieski, 5-oso* 
bowy, oszklony, stan b. dobry, • 10.900 zł. Bolesławiec, tel. 
075/644-33-81
FORD COURIER, 1995r., 110 tys. km, 1800 ccm, diesel, bia­
ły, • 9.200 zł. Leszno, tel. 065/527-03-08,0695/58-46-72 . 
FORD COURIER, 1997 r., 100 tys. km, 1300 ccm, MPI, biały, 
przedłużony, 2^>sobowy, stan b. dobry, kpi. dokumentacja, 
alarm, bezwypadkowy, immobilizer, - 11.900 zł lub zamienię. 
Poznań, tel. 0600/27-62-83,061/848-56-33 
FORD FT 155,1980 r. dł. skrzyni ład. 5 m, • 2.500 zł. Przyle­
sie. tel. 077/412-38-18,0506/06-35-37 
FORD TRANSIT BUS, 1980 r., 2400 ccm, diesel blaszak! -
1.500 zł. Milicz, tel. 071/383-45-33 po godz. 20,0605/48-45-49 
FORD TRANSIT, 1982 r., 2000 ccm,-benzyna, inst. gaz., bia­
ły, blaszak, hak, • 2.900 zł. Żary, tel. 0601/57-06-06

VW POLO, 1999/00 r, 46 tys. km, 1400 ccm, benzyna, grafi­
towy, wspomaganie kier., centr. zamek, el. otw. szyby, 2 po­
duszki pow., reg. kierownica, RO, 3-drzwiowy, stan b. dobry, •
24.500 zl. Ostrów Wlkp., tel. 0609/27-50-70 
VW POLO IV, 2001/02 r., 27 tys. km, 1000 ccm, czarny, 2 
poduszki pow., wspomaganie kier., ABS, szyberdach, skórza­
na kierownica, reg. kierownica, I właściciel, karta pojazdu, •
27.900 zł lub zamienię. Jelcz-Laskowice, tel. 071/318-62-88 
VW POLO, 2002 r., 16 tys. km, 1000 ccm, benzyna, pertowo- 
granatowy, poduszka pow., RO, centr. zamek, el. reg. reflek­
tory, kupiony w salonie, stan idealny, • 32.000 zł. Godziętowy, 
tel. 062/731-53-64
VW POLO VTRE ÎD LINE, 2002 r., 7 tys. km, 1400 ccm, czar­
ny metalic, ABS, ESP, 4 poduszki pow., klimatronic, el. otw. 
szyby i reg. lusterka, podgrz. fotele, RO + CD, wspomaganie 
kier., centr. zamek + pilot, alarm, - 37.500 zł. Kępno, teł. 
0693/71-77-76
VW POLO, 2002r., 26 tys. km, 1400 ccm, 16V, zielony, I wła­
ściciel, kupiony w salonie, immobilizer, 4 poduszki pow., wspo­
maganie kier., napinacze pasów, ESP, EPC, komputer, RO, 
właściciel niepalący, serwisowany, kpi. dokumentacja, alum. 
felgi 16' + kpi. opon zimowych, stan idealny, • 36.500 zl. Wro­
cław, tel. 071/336-51-38,0602/86-84-37 
VW POLO V, 2002/03 r., 19 tys. km, 1400 ccm, TDI, 75 KM 
5-drzwiowy, 4 poduszki pow., wspomaganie kier. el., klima­
tronic, ABS, el. otw. szyby, centralny zamek, z pilotem, alarm, 
sprowadzony z Belgii, 3 tygodnie w kraju, zarejestrowany, 
książka serwisowa, stan idealny, • 43.500 zł. Rawicz, tel. 
065/546-52-76,0602/50-64-51 
VW POLO, 2003 r., 3 tyś. km, 1200 ccm, czerwony, kupiony 
w salonie, 5-drzwiowy, I właściciel, gwarancja, kpi. dokumen­
tacja, 4 poduszki pow., centr. zamek, el. otw. szyby, el. reg. 
lusterka, RO, immobilizer, bez wypadku, garażowany, stan 
idealny, - 37.800 zł lub zamienię. Legnica, tel. 076/721-38-95, 
0601/26-07-97
VW SANTANA, 1983 r., 163 tys. km, 1800 ccm, benzyna, 
srebrny metalic, oryg. lakier, 5-biegowy, obrotomierz, ekono- 
mizer, alum. felgi, hak, RO, stan dobry, - 1.700 zl. Bierutów, 
powiat oleśnicki, tel. 0506/08-54-51 po godz. 18 
VW SANTANA, 1984 r., 1800 ccm, benzyna, złoty metalic, 
5-biegowy, roczna inst. gazowa, alarm, po remoncie zawie­
szenia, stan dobry, nowy akumulator, przegląd do 08.2004 r. 
- 3.400 zł. Głogów, tel. 0504/00-16-25 
VW SCIROCCO, 1983 r., 1600 ccm, benzyna, bordowy me­
talic, alum. felgi, 5-biegowy, klimatyzaqa,-el. otw. szyby, -4.500 
zl lub zamienię na terenowy. Malczyce, tel. 071/317-98-26 
VW SCIROCCO, 1985 r., 160 tys. km, 1300 ccm, benzyna, 
biały, bez wypadku, oryg. lakier, centr. zamek, el. otw. szyby, 
sportową kierownica, stożkowy filtr powietrza, - 6.800 zł lub 
zamienię. Bolesławiec, tel, 0505/09-73-01.
VW SCIROCCO, 1987 r., 1800 ccm, benzyna, srebrny meta­
lic, kubełkowe fotele, ciemne szyby, atrakcyjny wygląd, - 5.000 
zł lub zamienię. Milicz, tel. 071/384-54-57 
VW SCIROCCO GT, 1991 r., 1800 ccm, granatowy metalic, 
inst. gazowa, 112 KM, ciemne szyby, spoilery, alum. felgi, 
sportowe zawieszenie i kierownica, zadbany, stan b. dobry, •
8.600 zi lub zamienię ńa inny, może być uszkodzony. Kamie­
niec Wrocławski, tel. 0504/03-98-12 
VW SHARAN, 1999 r., 98 tys. km, 1900 ccm, TDI, 110 PS, 
zielony metalic, 7-osobowy, klimatyzacja, podgrzewane sie­
dzenia, el. reg. lusterka, reg. kierownica, el. reg. lusterka, 
przednia szyba ogrzewana, eksploatowany w Niemczech, 
zarejestrowany - 9.600 EUR. Lubin, tel. 0607/89-17-86 
VW SHARAN, 1999 r., 57 tys. km, 1900 ccm, TDI, niebieski 
metalic, klimatronic, ogrzewanie Webasto, podgrzewane fo­
tele, na zachodnich tablicach - 10.500 EUR. Zielona Góra, 
tel. 0696/88-78-34
VW SHARAN, 2002 r., 9 tys. km, 1900 ccm, TDI, 115 KM, 
srebrny, 4 poduszki pow., welurowa tapicerka, Webasto, kii-
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AUTOBUS AUTOSAN H9-21,1989 r., SW-400 nowe pokrow­
ce i zagłówki, stan blacharki i silnika idealny, stan opon b. 
dobry, tachograf Kienzle, - 20.000'zł.'Bolesławiec, tel. 
0503/49-38-61
AUTOBUS FORD TRANSIT, 1995 r., 2500 ccm, turbo, nie­
bieski, 15-osobowy, przedłużony, podwyższony, tapicerowa­
ny, wspomaganie kier., poduszka pow., centralny zamek, opo­
ny 15*, nowa pompa wtryskowa Bosch, ABS, • 28.700 zł. Jacz- 
ków, tel. 074/845-08-06 wieczorem, 0501/10-97-83 
AUTOBUS JELCZ 080,1984 r., biały, po remoncie kapital­
nym silnrica, nowe opony, - 8.000 zł. Lubin, tel. 076/842-19-57 
AUTOBUS JELCZ PR110,1985 r, SW-680 po remoncie ka- 
pitalnym w 2000 r., opony bezdętkowe, stan dobry, • 25.000 
zł. Bolesławiec, teł. 0503/49-38-61 
AUTOBUS KAROSA 734, 1988/90 r., biały, stan b. dobry, 
wersja międzymiastowa, 2-drzwiowy, stan opon dobry, 46 
miejsc, tachograf, • 22.000 zł. Kłodzko, tel. 0692/6345-52 
AUTOBUS KAROSA 732,1988/90 r., czerwony, stan b. do­
bry, wersja miejska, 3-drzwiowy, stan opon dobry, • 20.700 zł. 
Kłodzko, tel. 074/871-28-29
AUTOBUS LDV 400,1996 r., 220 tys. km, 2400 ccm, turbo D 
wersja turystyczna, 15-osobowy, rozkładane fotele, ogrzewa­
nie Webasto, klimatyzacja, centralny zamek, alarm, stan b. 
dobry, • 25.000 zł. Nowa Ruda, powiat kłodzki, tel. 
0606/1148-37
AUTOBUS TOYOTA COASTER, 1982 r., 3800 ccm, turkuso­
wy, silnik Mercedesa, 25 miejsc, wentylacja, nagrzewnice 
wodne, bliźniacze koła, hak, • 10.000 zł lub zamienię na oso­
bowy. środa Wlkp, tel. 0502/25-22-82 
AUTOBUS VW LT 28,1997 r., 215 tys. km, 2500 ccm, TDI, 
biały, welurowa tapicerka, 15-osobowy, rozkł. siedzenia, szy­
berdach, ciemne szyby, RO z CD, hak, Mul-T-Lock, alarm, 
stan idealny, zadbany, -44.900 zł. Legnica, tel. 076/856-13-76, 
0601/06-18-21 -
AUTOBUS VW TRANSPORTER, 1994 r„ 270 tys. km,2500' 
ccm, benzyna, inst. gaz., srebrny metalic, długi, oszklony, 
zarejestrowany na 11 osób, aluminiowe felgi, 2 szyberdachy, 
ABS, el. reguł, lusterka, - 3(T.000 zł. Polkowice, tel. 
0607/68-3646 (zdjęcia do tej oferty można zobaczyć w inter- 
necie pod numerem • AG0656 http://wkz.autogielda.com.pl) 
AVłA, 1990 r., niebieski, wywrotka (do tyłu), stan b. dobry, 
stan opon dobry, • 24.400 zł. Radków, powiat kłodzki, tel. 
074/871-28-29
AVIA, 1990 r., czerwony, izoterma, stan b. dobry, -18:300 zł. 
Śdnawka Średnia, powiat kłodzki, teł. 0692/63-17-59 
AVIA, 1990 r., żółty, skrzyniowy, stan b. dobry/* 18.300 zl. 
Wrocław, tel. 0692/6345-52 '
AVIA A30,1981 r., 3600 ccm, diesel, niebieski, skrzyniowy, 
dł. 5.20x2.15 m, nowe burty, nowa podłoga, obniżony, po wy­
mianie przedniego zawieszenia, sprzęgło, docisk, tylny most, 
siedzenia kubełkowe, - 5.000 zł. Piława Górna, tel. 
074/837-25-53,0503/13-75-91 
AVIA A31, 1985 r., niebieski, nowe przednie opony, nowe 

. sprzęgło i chłodnica, ład. 3.51, skrzyniowy, nowa plandeka i 
stelaż, • 4.000 zł (bez plandeki • 2.500 zł) lub zamienię na 
ciągnik. Namysłów, tel. 077/410-43-44
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FORD TRANSIT, 1983 r, 2400 ccm, diesel zarejestrowany 
na 6 osób, 5-drzwiowy, hak, krótki, niski,• 4.500 zl. Nysa, tel. 
0694/60-75-24
FORD TRANSIT, 1984 r., 2500 ccm, diesel, żółty, bliźniacze 
koła, stan b. dobry, • 5.900 zł. Puszyna, powiat nyski, tel. 
0501/63-58-73
FORD TRANSIT, 1986 r., 200 tys. km, 2500 ccm, diesel, po­
marańczowy, 9-osobowy, podwyższony, przedłużony, bliźnia­
cze koła, stan b. dobry, • 10.200 zł. Jawor, teł. 076/729-27-73 
FORD TRANSIT, 1986 r., 300 tys. km, 2500 ccm, diesel, bia­
ły, podwyższony, krótki, 9-osobowy, • 12.000 zł. Pieszyce, tel. 
0609/12-01-61
FORD TRANSIT FURGON, 1986 r., 160 tys. km, 2500 ccm, 
turbo D, biały, niski, krótki, wspomaganie kier., ABS, skośne 
lampy, nowe deska rozdzielcza, szerokie lusterka, hak, ra­
dio, stan blacharki i silnika idealny, atrakcyjny wygląd, • 12.000 
zł-. Wrocław, tel. 0508/74-88-32 
FORD TRANSIT, 1987 r, 2500 ccm, diesel, biały, krotki, maks. 
podwyższony, do remontu blacharka, - 6.500 d lub zamienię 
na osobowy, kombi, diesel. Nowogrodziec, powiat bolesła­
wiecki, tel. 0606/64-59-51
FORD TRANSIT, 1988 r., 2500 ccm, diesel, biały, bliźniacze 
kola, ład. 1,61, na prawo jazdy kat. B, alarm, 2 piloty, wspo­
maganie kier., hak przystosowany do ciągnięcia przyczep o 
masie do 2.21, blaszak, 3-osobowy, - 11.000 zł. Polkowice, 
tel. 0608/37-34-68,076/84747-04 
FORD TRANSIT, 1988 r., 2500 ccm, diesel, wiśniowy, pod­
wyższony, przedłużony, 3-osobowy, hak, po remoncie silni­
ka, stan dobry, • 10.800 zł. Wrocław, tel. 071/339-72-24, 
0604/57-84-33
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FORD TRANSIT MAXI, 1988 r., 200 lys. km, benzyna, Inst. 
gaz., biały, blaszak, przegroda celna, ocieplony, bliźniacze 
koła, kabina 3-osobowa, 5-biegowy, RO, blacharka do ma­
łych poprawek, - 6.000 zł lub zamienię na busa osobowego. 
Przeworno, tel. 074/810-24-95 
FORD TRANSIT, 1988 r., 250 tys. km, 2500 ccm, diesel, bia­
ły, bliźniacze koła, nowe opony i akumulator, pompa ham. i 
rozrusznik, - 7.400 zł. Wolsztyn, teł. 0501/46-71-63 
FORD TRANSIT, 1988 r., 9 tys. km, 2000 ccm, grafitowy me­
talic, inst. gazowa, po remoncie silnika, oszklony, hak, 9-oso- 
bowy, 5-biegowy, fotel podgrzewany, bez korozji, udokum. 
pochodzenie, - 9.400 zł lub zamienię. Wrocław, tel. 
0604/35-16-35
FORD TRANSIT, 1988 r., 2000 ccm, benzyna, czerwony,’ 4, 
oszklony, krótki, 3-osobowy, hak, po remoncie kapitalnym 
nadwozia, podwozia, po konserwacji, nowy przegląd rej., stan 
b. dobry, kpi. dokumentacja, - 8.000 zł. Zgorzelec, tel. 
0501/37-79-15
FORD TRANSIT, 1989 r., 2500 ccm, diesel, niebieski, 5-oso- 
bowy, oszklony do połowy, krótki, niski, hak, przegroda cel­
na, zimowe opony, - 9.300 zł. Legnica, iel. 0694/92-00-91 
FORD TRANSIT, 1989 r., 2500 ccm, diesel, niebieski, krótki, 
niski, 3-osobowy, przegroda celna, hak, oszklony do połowy,
- 9.300 zł. Legnica, tel. 0694/92-00-91,0692/12-32-09 
FORD TRANSIT, 1969 r., 2500 ccm, diesel, biały, przedłużo­
ny, podwyższony, oszklony, stan dobry, - 8.900 zł. Polkowice, 
tel. 076/847-44-39,0602/81-11-71 
FORD TRANSIT, 1989 r., 169 tys. km, 2000 ccm, inst. gaz., 
biało-żółty, blaszak, niski, krótki, hak holowniczy, RM, prze­
groda celna, po ręmonde blacharki, nowe resory, stan b. do­
bry, - 8.000 zł lub zamienię na samochód terenowy lub oso-' 
bowy. Jelenia Góra, tel. 0603/61-40-97 
FORD TRANSIT, 1989 r., 2000 ccm, benzyna, niebieski, krót­
ki, niski, oszklony, po remoncie silnika, zawieszenia, hak, 
3-osobowy, RO, stan dobry,.- 7.800 zł. Leśna, tel. 
075/721-16-13, 0604/3345-92 
FORD TRANSIT, 1989/94 r., 180 tys. km, 2000 ccm, benzy­
na,"żółty, długi, wysoki, oszklony, 9-osobowy, inst. gazowa, 
kpi. kół zimowych, ważny przegląd i OC, garażowany, stan b.

‘ dobry, • 13.000 zł. Wałbrzych, tel. 074/841-08-03 po godz. 21, 
0693/46-30-27
FORD TRANSIT, 1990 r., 85 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 
czerwony, po lakierowaniu, wymieniony rozrząd, łożyska, 
sworznie, wał, przekł. kier., insL gazowa, oszklony, 9-osobo­
wy, ważny przegląd (1 rok), - 8.700 zł. Głogów, teł. 
0694/01-06-97, 076/835-93-70 
FORD TRANSIT, 1990 r., 70 tys. km, 2000 ccm, benzyna, inst 
gaz., czerwony, 9-osobowy, po lakierowaniu, po remoncie 
przedniego zawieszenia, - 8.700 zł. Głogów, tel. 
076/835-93-70, 0694/01-06-97 
FORD TRANSIT, 1990 r„ 2500 ccm, diesel, biały, wspoma­
ganie kier., maks. wysoki, hak, • 11.500 zł. Ostrzeszów, tel. 
0604/15-13-63
FORDTRANSIT, 1991 r., 2500 ccm, diesel, biały, krótki, mak­
symalnie podwyższony, * 11.500 zł. Wrocław, tel. 
0501/63-50-56
FORD TRANSIT BUS, 1991 r., 2000 ccm, benzyna, inst. gaz. 
9-osobowy, podwyższony, oszklony, -12.000 zł. Świdnica, tel. 
0609/13-1048
FORD TRANSIT, 1991 r., 215 tys. km, 2500 ccm, diesel, bia­
ły, po remoncie blacharki, stan b. dobry, • 10.900 zł. Wałbrzych, 
tel. 074/843-20-02,0696/41-09-22 
FORD”fRANSiT, 1991 r., 2000 ccm, benzyna, inst. gaz., żółty,
5-osobowy, niski, krótki, kpi. kół zimowych, -10.200 zł. Wro­
cław, tel. 071/34347-89,0605/54-44-40 
FORD TRANSIT BUS, 1991/95 r., 2500 ccm, diesel, niebie­
ski, 8-osobowy, krótki, niski, ciemne szyby, hak, - 13.000 zł. 
Głogów, tel. 076/834-81-80,0691/80-10-48 
FORD TRANSIT, 1992 r., 2500 ccm, diesel, 85 KM, niebie- 
sko-pomarańczowy, wzmocniony silnik, hak, niski, krótki, I 
właściciel w kraju, serwisowany, 5 osób +1300 kg, w kraju od 
3 lat, • 14.500 zł lub zamienię na większy z dopłatą do 5.000 
zł., tel. 0507/36-70-16,0506/73-43-78 
FORD TRANSIT, 1992 r., 2500 ccm, diesel, biały, 3-osobowy, 
krótki, podwyższony, ład. 1200 kg, hak, • 9.000 zł. Jaworzyna 
Ślipka, tel. 074/858-77-95,0600/18-95-69 
FORD TRANSIT BUS, 1992 r„ 35 tys. km, 2000 ccm, benzy­
na, wtrysk, niebieski, inst. gazowa, 9-osobowy, oszklony/krót­
ki, niski, RO, alarm, hak, - 14.300 zł lub zamienię, możliwe 
raty. Wrocław, tel. 071/357-21 -02,0608/27-09-14 
FORD TRANSIT, 1992/93 r., 2500 ccm, die6el, biały, wspo­
maganie kier., przedłużony, koła 15*, RO, zarejestrowany,
8-osobowy, ład. 750 kg, • 13.000 zł. Jarocin, tel. 0691/30-80-90 
FORD TRANSlt, 1993 r., 197 tys. km, 2500 ccm, diesel, srebr­
ny metalic, kupiony w salonie, kpi. zimowych opon, • 19.000 
zł. Kalisz, tel. 0608/59-48-82
FORD TRANSIT, 1993 r., 220 tys. km, 2500 ccm, turbo D, 
biały, 9-osobowy, - 21.000 zł. Platerówka, tel. 075/722-16-89 
FORD TRANSIT, 1993 r., 2500 ccm, diesel, biały, 1000 kg lub
9-osobowy, stan dobry, hak, - 13.200 zł. Wrocław, tel. 
071/321-66-89
FORD TRANSIT, 1994 r., 2500 ccm, diesel, żółty, odony w 
całości, hak, wspomaganie kier., przegroda celna, oszklony 
do połowy, przegląd do 10.2004 r., podwyższony, przedłużo­
ny, • 17.000 zł lub zamienię na tańszy z blacharką do popra­
wek. Bolesławiec, tel. 075/644-94-78,0694/50-2445

FORD TRANSIT, 1994 r., 2400 ccm, diesel, wiśniowy, skrzy­
nia ład. aluminiowa, stan b. dobry, - 22:500 zł. Jelenia Góra, 
tel. 075/764-70-81,0609/82-55-99 
FORD TRANSIT BUS, 1994 r., 240 tys. km, 2500 ccm, diesel, 
biały, podwyższony, przedłużony, 9-osobowy, ciemne szyby, 
tapicerowane wnętrze, hak, RO + 4 głośniki, stan b. dobry, I 
właściciel, opony zimowe, • 20.300 zł. Nysa, tel. 
077/431-91-54,0602/15-97-23 
FORD TRANSIT, 1994 r. ,190 tys. km, 2500 ccm, diesel, bia­
ły, 9-osobowy, krótki, niski, poduszka pow., sprowadzony w 
2000 roku, książka pojazdu, kpi. dokumentacja, • 15.600 zł. 
Ostrów Wielkopolski, tel. 062/739-61-30,0604/64-12-47 
FORD TRANSIT, 1995 r., 262 tys. km, 2500 ccm, diesel, bia­
ły, wspomaganie kier., poduszka pow., drzwi z tyłu, podwyż­
szony, krótki, przegląd do 12.2004 r., opony zimowe, sprowa-. 
dzony w całości, stan b. dobry, • 18.300 zł. Lubsko, tel. 
068/372-27-50
FORD TRANSIT, 1995 r., 177 tys. km, 2500 ccm, diesel, bia­
ły, • 14.500 zł. Chrząstawa Wielka, tel. 071/318-98-28 
FORD TRANSIT, 1995r., 260 tyś. km, 2500 ccm, diesel, gra­
natowy, • 13.800 zł. Chrząstawa Wielka, tel. 071/318-98-28 
FORD TRANSIT, 1995 r., 260 tys. km, 2500 ccm, diesel, bia­
ły, wspomaganie kier., poduszka pow., drzwi z tyłu, podwyż­
szony, RO Pioneer, nowe opony, hak, przegląd do 12:2004 r., 
stan b. dobry, • 18.800 zł. Lubsko, tel. 068/372-27-50, 
0603/51-12-75
FORD TRANSIT, 1995 r., 2500 ccm, diesel, granatowy, wspo­
maganie kier., poduszka pow., cały oszklony, silnik wzmoc­
niony, zarejestrowany na 9 osób, -14.900 zł. Ostrów Wielko­
polski, tel. 0501/4647-93
FORD TRANSIT, 1995 r., 13 tys. km skrzyniowy, na bliźnią­

cych  kołach, plandeka, stan idealny, • 35.000 zł lub zamie­
nię na Mercedesa albo Audi. Wrodaw, tel. 071/398-78-09 
FORD TRANSIT, 1995 r., 265 tys. km, 2500 ccm, turbo D pod­
wyższony, ład. 930 kg, 6-osobowy,- 23.000 zł. Wrocław, tel. 
0600/43-93-98
FORD TRANSiT, 1996 r., 230 tys. km, 2500 ccm, turbo D, 
biały, maksymalnie podwyższony i przedłużony, ABS, wspo­
maganie kier., poduszka pow., hak, alarm, 3 osoby +1.5 ładun­
ku, stan b. dobry, - 23.000 zł. Kotlin, powiat jarociński, tel. 
0604/22-93-13
FORD TRANSIT, 1996 r., 120 tys. km, 2500 ccm, diesel, bia­
ły, wspomaganie kier., poduszka pow., ABS, 6-osobowy, ważny 
przegląd i OC, bez wypadku, • 24.800 zł. Bielawa, tel. 
074/832-84-66 do godz. 17,0501/57-68-67 
FORD TRANSIT, 1997 r., 180 tys. km, 2500 ccm, TDI, biały, 
oszklony, niski, 9-osobowy, ABS, poduszka pow., alum. felgi, 
nowe opony, welurowa tapicerka, oryg. fotele do wersji Tur- 
neo, podłokietniki, - 26.500 zł. Wrocław, tel. 0602/66-67-96 
FORD TRANSIT MAXI, 1997/98 r„ 140 tys. km, 2500 ccm, 
TDi, 100 KM, niebieski, 6-osobowy, ABS, klimatyzacja, bloka­
da mostu, wspomaganie kier., RO, kpi. dokumentacja, stan 
idealny, • 30.000 zł. Kościan, tel. 0691/40-02-01 
FORD TRANSIT MAXI, 1999 r, 200 tys. km, 2500 ccm, TDI, 
żółty, RO, wspomaganie kier., centralny zamek, z pilotem, el. 
reg. lusterka, el. otw. szyby, do sprowadzenia, • 22.500 zł + 
opłaty. Lubin, tel. 0603/93-24-85 , Szwajcaria, 
0041/788-14-98-22
FORD TRANSIT, 1999 r., 250 tys. km, 2500 ccm, diesel, czer­
wony, kupiony w salonie w Polsce, oszklony, 9-osobowy, im­
mobilizer, - 42.500 zł. Lubawka, tel. 075/741-13-24 
FORD TRANSiT, 1999 r., 90 tys. km, 2500 ccm, diesel, biały,
6-osobowy, niski, krótki, nieeksploatowany w kraju, • 27.500 
zł. Świdnica, tel. 074/853-36-01,0601/79-66-78 
FORD TRANSIT FT-350,2001 r., 31 tys. km, 2400 ccm, TDI, 
125 KM, biały, mikrobus 14-osobowy, wspomaganie kier., A?S, 
centralny zamek, tachograf, sprowadzony, zarejestrowany, -
79.000 zł. Syców, tel. 0601/55-28-50,062/786-91-24 
FORD TRANSIT, 2001 r., 25 tys. km, 2500 ccm, TDI, żółty, z 
salonu, długi, wysoki, izoterma, przekażę leasing, • 12.000 
zł. Świdnica, tel. 074/853-36-01,0601/79-66-78
FORD TRANSIT, 2001 r., 67 tys. km, 2000 ccm, TDI, biały, 
bez wypadku, podwyższany, centralny zamek + pilot, blaszak, 

-wnętrze wyłożone płytą, immobilizer, sprowadzony, sprowa­
dzony w całości, - 46.000 zł. Wartowice, tel. 076/818-98-25, 
0606/93-68-79 .

O  FORD TRANSIT, 2001/02 r., 57 tys. km, 2000 ccm, 
DTi, 85 KM, biały, podwyższony, wspomaganie 
kier., centralny Zamek, z pilotem, tylne drzwi 
oszklone i skrzydełkowe, ład. 1100 kg, oclony, 
nieeksploatowany w kraju, bezwypadkowy,. •
39.000 zł + VAT., tel. 076/818-98-25,0606/83-59-15 
84000164

FORD TRANSIT 100T, 280, 2002 r., 10 tys. km, 2000 ccm, 
TDI, granatowy, niski, krótki, wspomaganie kier., ABS, 2 po­
duszki pow., 3-osobowy, książka serwisowa, - 52.500 zł. 
Kwilcz, tel. 061/291-52-29,0600/2046-11,0605/21-26-08 
HANOMAG F-45,1970 r., 40 tys. km, 280C ccm, niebieski,
3-osobowy, bliźniacze koła, zarejestrowany na kaL B, skrzy­
nia ład. o wym. 350x200, - 1.000 zł. Strzegom, tel. 
074/855-82-53,0691/14-15-20 
HANOMAG F-45, 1972 r., V6, diesel, czerwony, silnik Per- 
kins, ład. 1.51, plandeka celna, boki dzielone, poj. skrzyni ład. 
33 m3, spoiler dachowy, brak przeglądu i akumulatorów, stan 
ogólny dobry, - 2.900 zł. Kamienna Góra, tel. 075/742-66-76 
HYUNDAI H100,1996 r., 190 tys. km, 2500 ccm, diesel, bia­
ły, 6-osobowy, wspomaganie kier., hak, • 17.000 zł. Osiecz­
na, powiat leszczyński, tel. 0605/22-5547 
HYUNDAI H100, 1998 r., 127 tys. km, 2500 ccm, turbo D, 
biały, kontener, wspomaganie, alarm, immobilizer, el. otw. 
szyby, - 25.500 zł. Wrocław, teł. 071/783-33-70,0605/57-78-37 
IFA WL50,1987 r., 85 tys. km, 6560 ccm, diesel, zielony, skrzy­
niowy 460x220, oplandekowany, zaczep przyczepy, stan do­
bry • 4.900 zł lub zamienię na dągnik rolniczy Ursus, lub sa­
mochód dostawczy, skrzyniowy, ład. do 3,5 t. Olkusz, tel. 
0600/88-31-44
IFA L60,1989 r., 127 tys. km 4x4, wywrotka na 3 strony, -
14.500 zł. Ostrów Wlkp., tel. 062/734-21-74,0601/16-01-91 
IFA L60W, 1989/90 r., 160 tys. km, 9160 ccm, diesel, niebie­
ski, wywrotka 3-stronna, silnik MAN o mocy 180 KM, 2 napę­
dy, blokada kół, skrzynia ładunkowa o wym. 380x220 cm, •
13.000 zł. Lwówek Śląski, tel. 075/782-29-64,0602/35-55-81 
IFA L60,1990 r. skrzynia ład. o dł. 5.3 m, • 5.000 zł. Nowy 
Sącz, teł. 018/351-44-10
IFA L60,1991 r. na podzespołach Mana, 180 KM, zarejestro­
wany, techn. sprawny, stan b. dobry, masa calk. 11.21, - 7.200 
zł lub zamienię na Uaza 31512,1990/95 r. albo ciągnik roln.. 
Ostrzeszów, tel. 062/732-76-64 
ISUZU MIDI, 1995 r., 161 tys. km, 2400 ccm, diesel, biały, 
stan dobry, wspomaganie kier., 5-osobowy, 5-biegowy, bocz­
ne drzwi rozsuwane, • 13.400 zł lub zamienię. Boguszów-Gor- 
ce, powiat wałbrzyski, tel. 074/844-27-58,0604/29-43-83 
IVECO DAILY, 1994 r., 30 tys. km, 2500 ccm, turbo D, biały, 
nowe opony, hak, bliźniacze koła, DMC 3,51, dop. ład. 1,51, 
stan b. dobry, podwyższony, po remonde kapitalnym silnika i 
blacharki oraz innych, - 21.000 zł. Jawor, tel. 0604/96-37-86 
IVECO EUROSTAR, 1999/00 r., 600 tys. km, 420 KM , dą­
gnik siodłowy, wysoka kabina, klimatyzacja, sBnik zgodny z 
normą Euro 2, retarder, lodówka, skrzynia biegów ZF prod. 
niemickiej • 17.500 EUR. Siechnice, tel. 071/390-20-23, 
0601/78-88-44
IVEC0190-33,1989 r., 25 tys. km, 6000 ccm, srebrny meta­
lic, stan techniczny dobry, sprawny, -17.800 zł lub zamienię 
na inny. Żary, tel. 0506/74-83-84 
IVEC0 190-36 PT, 1992 r., 120 tys. km, 16000 ccm, czerwo­
ny, na poduszkach, el. otw. szyby, ogrzewanie Webasto, po 
remoncie silnika, stan b. dobry, - 29.300 zł. Wołów, tel. 
071/389-01-75 Chełm, 076/843-92-14,0608/5248-13 
IVECO 240-38 EURO, 1999/03 r., 590 tys. km z windą udźwig 
21, ABS, ASR, ogrzewanie stacjonarne, wysoka kabina, spro­

wadzony z Niemiec -17.900 EUR. Sulędn, lei. 071/390-20-23, 
0601/78-8844
IVECO 30-18 DAILY, 1995 r., 2500 ccm, diesel, biały, wysoki, 
przedłużony, na zachodnich tablicach • 5.500 EUR. Legnica, 
tel. 0691/04-69-49
IVECO 35-10 TURBODAILY, 1992 r., 2500 ccm, diesel, biały, 
bliźniacze koła, długi, niski,- 10.600 zł lub zamienię na oso­
bowy. Bolesławiec, tel. 0604/3145-16 
IVECO 35-10 MAXI, 1994 r., 2500 ccm, turbo D na kat. B pra­
wa jazdy • 4000 zł + raty po 500 zł/mies. Witków, gm. Jawo­
rzyna Śląska, tel. 074/858-77-95,0600/18-95-69 
IVECO 35-10,1995 r., 300 tys. km, 2500 ccm, turbo D, biały, 
stan b. dobry, - 22.000 zł. Dzierżoniów, tel. 0606/27-22-61 
IVECO 35-10 DAILY, 1996 r., 250 tys. km, 2800 ccm, turbo D, 
biały, plandeka celna, na 8 europalet, kabina z miejscem do 
spania, bliźniacze koła, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, wzmoc­
niony, alum. burty, kupiony w salonie, bez wypadku, stan ide­
alny, • 33.900 zł. Świdnica, tel. 0502/39-75-72 
IVECO 35-10,1998 r., 230 tys. km, 2800 ccm, turbo D, biały, 
sprowadzony, zarejestrowany, • 28.700 zł. Wałbrzych, tel. 
0605/85-0341
IVECO 35-11 TURBODAILY, 2002 r, 2800 ccm, turbo D, bia­
ły, chiodnia, agregat Carrier, 3-osobowy, wym. 4,10x2,20x2,20 
m, boczne i tylne drzwi, nieeksploatowany w kraju, • 79.000 
zł. Jelcz-Laskowice, tel. 071/318-30-86,0601/58-24-14 
IVECO 35-12,2000 r., 80 tys. km, 2800 ccm, TDi, biały, bla­
szak, wysoki, przedłużony, wspomaganie kierownicy, immo- 
bilizer, stan idealny, nie eksploatowany w Polsce, • 53.900 zł. 
Szprotawa, tel. 068/376-32-07,0605/06-28-47

O IVECO 35-13 S, 1999 r., 120 tys. km, 2000 ccm, 
tdi, biały, blaszaki, modele MAXI i średnie, stan 
b. dobry, sprowadzone, (^biegowe, ABS, 5 sztuk 
i inne, • 50.000 zł. Brzeg, tel. 077/420-55-01, 
0506/03-23-04 (zdjęcia do tej oferty można zoba­
czyć w Internecie pod numerem • A01569 
http://wkz.autogielda.com.pl) 97002261 

IYECO 440 EUROSTAR, 1999 r., 600 tys. km dągnik siodło­
wy, 420 PS, klimatyzacja, wysoka kabina, lodówka, stan b. 
dobry, sprowadzony z Niemiec • 17.500 EUR. Sulędn, tel. 
071/390-20-23,0601/78-8844 
IVECO 440 TURBOTECH, 1999 r. dągnik siodłowy, 420 PS, 
ogrzewanie Webasto, ADR, wysoka kabina, do sprowadze­
nia z Belgii • 16.500 EUR. Sulęcin, tel. 071/390-20-23, 
0601/78-8844
IVECO 45-10 TURBODAILY, 1995 r„ 2500 ccm, TDI, biały, 
wspomaganie kier., centralny zamek, • 24.500 zł. Brzesko, 
tel. 014/686-92-12,0504/25-15-50 
IVECO 45-12,1991 r., 2800 ccm, turbo, biały, maks. przedłu­
żony i podwyższony, hak, bliźniacze koła, • 20.000 zł lub za­
mienię na inny. Wrodaw, teł. 0608/84-92-20 
IVECO 59-12 DAILY, 1996/97 r., 300 tys. km, 2800 ccm, biały, 
ład. 3 1, wym. 520x225x250 cm, 2 osie, 5-biegowy, skrzynio­
wy, plandeka, wspomaganie kier., bliźniacze koła, kabina sy­
pialna, nowa plandeka, • 30.000 zł. Jemielno, tel. 
065/544-74-61,0606/76-08-31 
IVECO 75-15 EUROCARGO, 1997 r., 6000 ccm, turbo D, bia­
ły, RO, agregat Carrier, 3-osobowy, szyberdach, pneumatycz­
ny fotel kierowcy, wym. 5x2,5x2,4 m, boczne i tylne drzwi, 
ład. 3 t, stan b. dobry, • 66.000 zł. Jelcz-Laskowice, tel. 
071/318-39-86,0601/58-24-14 
IVECO 80 ML E, 1994 r., 340 tys. km, 5861 ccm, biały, chłod­
nia, dop. masa całk. 8490 kg, dop. ładowność 2790 kg, liczba

osi-2, platforma załadowcza w połowie składana, chowana 
pod spód, badanie lech. ważne do końca 2005 r, • 35.000 zł. 
Prochowice, tel. 076/85849-91 po godz. 20,0605/42-54-18 
(zdjęda do tej oferty można zobaczyć w intemecie pod nu­
merem • A01508 http://wkz.autogielda.com.pl)
IYECO 80-13 A, 1992 r., 6000 ccm, turbo D, biały, masa cał­
kowita 7490 kg, winda, tachograf, ogrzewanie Webasto, •
26.800 zł. Jelcz-Laskowice, tel. 071/318-30-52,0606/70-25-63 
IVECO 80-18, 1992 r., 5800 ccm, desel, biały, skrzyniowy, 
plandeka, wym. 700x240x230 cm, ład. 3.5 tony, rozsuwany 
dach, stan b. dobry, • 28.000 zł. Wrodaw, tel. 071/357-59-30, 
0502/34-35-35
JELCZ SIEYR, 1975 r., 80 tys. km, 6000 ccm, biały, silnik 
dobry, 2 osie, skrzynia i podzespoły, kabina do poprawek, brak 
przeglądu, • 8.500 zł. Żary, tel. 0506/74-83-84 
JELCZ 316,1981 r. dźwig HDS* wysięg 10 m, udźwig 1 1, •
16.000 zł. Rawicz, tel. 0604/84-27-25 
JELCZ 317 3W, 1973 r., 90 tys. km, 11000 ccm, SW-680, bia­
ły, w ciągłej eksploatacji, po remonde kapitalnym, opony 
przednie bezdętkowe, - 5.500 zł. Wrodaw, tel. 0602/11-74-70 
JELCZ 317 3W, 1985 r., zielony, garażowany, w ciągłej eks­
ploatacji, zarejestrowany, • 4.900 zł. Bukowice Trzebnickie, 
tel. 071/383-37-48,0607/98-79-20 
JELCZ 317,1985 r., 6000 ccm stan dobry, po remonde, opo­
ny 1100 x 20 + naczepa Zremb, • 4.850 zl. Żary/ tel. 
0506/74-83-84
JELCZ 325,1989 r., biały, skrzyniowy, plandeka celna, za­
dbany, technicznie sprawny, stan b. dobry, • 5.000 zł lub za­
mienię na osobowy, możliwa dopłata. Świdnica, tel. 
0693/30-67-74
JELCZ 415 S, 1990 r., 350 tys. km, biały, lad. 8 1, w zestawie 
z przyczepą SFA P4 o ład. 11,51, - 15.000 zł. Legnica, teł. 
076/862-29-64,076/862-07-03 
JELCZ 620, 1989 r. ciągnik siodłowy, 3-osiowy f  naczepa 
Kaessbohrer, alum. burty, wywrotka 3-stronna, - 20.000 zł. 
Łagiewniki, powiat dzierżoniowski, tel. 0609/97-24-44 
JELCZ 640,1980/00 r. 3-stronna wywrotka, 3-osiowy, nowa 
skrzynia ładunkowa, skrzynia biegów po remoncie, • 10.500 
zł lub zamienię. Sobótka, tel. 0501/60-82-26 
JELCZ 640 3W, 1990 r., 11100 ccm, żółty, w ciągłej eksplo­
atacji, po remonde silnika, stan dobry, • 33.000 zł. Bystrzyca 
Kłodzka, tel. 0603/7.9-77-51-
JELCZ 640 W, 1991 r ,  118 tys. km, 11100 ccm, turbo diesel, 
biały, wywrotka 3-strohna, ładowność 14 t, stan bardzo do­
bry, • 28.500 zł. Lubiąż, pow. wdowski, tel. 0696/36-05-97 
JELCZ 640 W, 1991 r., 118 tys. km, 1110Ó ccm, turbo diesel, 
biały, wywrotka 3-stronna, ładowność 14 t, stan b. dobry, • 
28.670 zł. Lubiąż, pow. wołowski, tel. 0696/36-05-97 (zdjęcia 
do tej oferty można zobaczyć w intemecie pod numerem • 
A01485 http://wkz.autogielda.com.pl)
JELCZ 640 3W, 1999 r., 11100 ccm, turbo, żółty, ład. 141, po 
remonde silnika, stan dobry, • 33.000 zł. Kłodzko, tel. 
0603/79-77-51
KAMAZ 5311,1982 r. HDS Atlas, przystosowany do przewo­
zu drewna stosowego, stan dobry, • 9.900 zl lub zamienię na 
samochód osobowy. Chojnów, powiat legnicki, tel. 
0602/89-20-52
KAMAZ 53212,1990 r., 200 tys. km, szary, kabina sypialna, 
stan techn. b. dobry, mało używany, + przyczepa Szap, 1990 
r., stan b. dobry, - 8.000 zł lub zamienię na samochód osobo­
wy. Grabów nad Prosną tel. 062/730-5042,0694/99-57-77 
KAMAZ 5511,1979 r., czerwony, w dągłej eksploatacji, stan 
b. dobry, • 7.000 zł. Wrocław, tel. 071/368-10-75, 
0601/254647
KAMAZ 5511,1980 r. wymieniona kabina, - 8.000 zł. Niemo­
dlin, powiat opolski, tel. 0603/42-65-42 .
KAMAZ 5511,1981 r., 80 tys. km, czerwony, typowa wywrot­
ka, klapa tylna, garażowany, zadbany, CB-radio, dużo nowych 
części, • 10.000 zł. Czarny Bór, powiat wałbrzyski, tel. 
0600/89-64-98

KAMAZ 5511,1982 r., pomarańczowy, oryginalna wywrotka, 
nowe akumulatory, nowe tylne opony (kostka), ważne bada­
nia techniczne • 10.500 zl. Lubań, tel. 075/722-12-44, 
0695/45-90-28
KAMAZ 5511,1988 r., pomarańczowy, po remoncie silnika,
oryg. wywrotka, tachograf, stan dobry, • 12.500 zl. Kłodzko,
tel. 074/867-16-32,0608/79-97-65
KAMAZ 5511,1988 r., pomarańczowy, w ciągłej eksploatacji,
stan b. dobry, • 11.000 zł. Wrodaw, tel. 071/368-10-75,
0502/79-01-46
KAMAZ 5511,1997 r., 200 tys. km, 10850 ccm, diesel, szary, 
wywrotka, ład. 12700 kg, stan techn. dobry, nowa kolumna 
kierownicza, zadbany, w dągłej eksploatacji, • 31.000 zł. Je­
lenia Góra, tel. 075/713-11-78 
KAMAZ 5511,1999 r., 200 tys. km, 10850 ccm, turbo D, sza­
ry, wywrotka, lad. 13150 kg, stan techn. b. dobry, w dągłej 
eksploatacji, • 41.000 zł. Jelenia Góra, tel. 075/713-11-78, 
0605/76-65-86
KAMAZ 55111,1997 r., 200 tys. km, 10850 ccm, diesel, sza­
ry, oryginalna wywrotka, 3-osiowy, dopuszczalna ładowność
12.700 kg, stan techn. b. dobry, • 31.000 zł. Jelenia Góra, tel. 
075/713-11-78, 0605/76-65-86 
KAMAZ 55111,1999 r, 200 tys. km, 10850 ccm, turbo D, sza­
ry, oryginalna wywrotka, 3-osiowy, dopuszczalna ładowność 
13.150kg, stan techn. b. dobry, -41.000 zł. Jelenia Góra, tel. 
075/713-11-78, 0605/76-65-86 
KAMAZ 5551, 1999 r., 29 tys. km, 15000 ccm wywrotka,
2-osiowy, ład. 8 1, • 38.000 zł. Wrodaw, td. 071/387-84-88 
KIA BESTA, 1996 r., 180 tys. km, 2200 ccm, diesel, biały, 
5-osobowy + ładunek, do połowy oszklony, hak holowniczy •
7.500 zł. Wrodaw, tel. 0601/72-12-71 
KIA K2700,1999 r., 2700 ccm, diesd aluminiowy kontener, -
20.000 zł. Legnica, tel. 0508/25-20-10
LDV CONYOY, 1996 r., 180 tys. km, 2500 ccm, turbo D, biały, 
maks. podwyższony, przedłużony, bliźniacze kda, wspoma­
ganie • 12.200 zł lub zamienię na mniejszy.. Wrodaw, tel. 
0503/15-44-52
LIAZ 110.080,1986 r., 26 tys. km, 11940 ccm, pomarańczo­
wy, kontener 38 m3, dwa łóżka, na poduszkach, kabina uchy­
lana, stan dobry, -13.900 zl lub zamienię na ładowarkę z do­
płatą. Olkusz, tel. 0600/88-31-44 
LIAZ 100.047,1987 r., 70 tys. km, turbo D, czerwony, stan 
dobry + naczepa Brandys, 3-osiowa, bez plandeki ♦ naczepa 
Fruehauf, 3-osiowa, oplandekowana + silnik, skrzynia biegów 
i inne części, -12.000 zł. Jelenia Góra, tel. 075/753-19-55 po 
godz. 17, Złotoryja076/878-33-37 do godz 16 
LIAZ 110,1988 r., 70 tys. km, 11940 ccm niebieski, do prze­
wozu bydła, • 11.000 zł. Twardawa, powiat prudnicki, tel. 
077/437-36-99
LIAZ 110.053,1988 r., 11940 ccm, TDI, niebieski, ład. 8 t, 
kabina podnoszona, skrzyniowy, techn. sprawny + przycze­
pa P 4 ,1990 r., ład! 11,51, całość oplandekowana • 9.000 zł 
lub sam samochód • 6.000 zł. Broniszów, tel. 068/388-18-21 
LIAZ, 1988 r. nowe opony, - 5.500 zł. Tuplice, powiat żarski, 
tel. 0604/80-80-22
LIAZ, 1988/90 r., niebieski, oryg. wywrotka, stan b. dobry, stan 
opon dobry, 305 KM, - 36.600 zł. Tłumaczów, powiat kłodzki, 
tel. 0603/71-67-11
LIAZ, 1990 r., zielony, izoterma, stan b. dobry, stan opon do­
bry, - 24.400 zł. Kłodzko, tel. 074/871-28-29 
LIAZ 110,1990 r., 11000 ccm, niebieski, skrzyniowy, po re­
monde kabiny, łóżko, techn. sprawny, mało eksploatowany, -
10.000 zł. Strzelin, tel. 0501/7149-87

LIAZ, 1990 r., czerwony, skrzyniowy, stan b. dobry, stan opon 
dobry, plandeka, • 120.700 zł. śdnawka Średnia, powiat kłodz­
ki, tel. 0692/63-17-59
LIAZ 110,1990 r., niebieski, dągnik siodłowy, na poduszkach, 
Intercoder, stan opon dobry, • 14.600 zł. Tłumaczów, powiat 
kłodzki, tel. 0603/71-67-11
LIAZ, 1991 r., 11000 ccm, niebieski metalic, dągnik siodłowy, 
stan dobry, obniżone siodło Joyst, spoilery, po remonde silni­
ka i skrzyni biegów, w ciągłej eksploatacja -13.500 zł. Tarnó­
wek, tel. 076/847-95-14,0603/65-7949 
LIAZ 111.800,1991 r., niebieski, do przewozu dłużycy leśnej, 
z dźwigiem Hara 80 + wózek, • 54.900 zl. Radków, powiat 
kłodzki, tel. 0692/63-45-52

O LIAZ 110.050, 1991/92 r. samowyładowacz, do 
przewozu trocin i zrębek, z przyczepą, poj. 65 m3, 
- 27.000 zł + VAT. Wińsko, tel. 071/389-82-19 po 
godz. 20, 0603/97-61 -34 W82000044

LIAZ 150.261,1991/97 r. wywrotka, skrzynia ład. przedłużo­
na i podwyższona, ład. 8.3 t + przyczepa HL, ład. 18.6 t, •
29.000 zł. Oleśnica, tel. 071/314-89-70,0601/89-38-19 
LIAZ 110, 1992 r., czerwony, dągnik siodłowy, poduszki, 
maks., Intercooler, ogrzewanie Webasto, nowe opony, - 22.000 
zł. Kłodzko, tel. 074/871-28-29

O LIAZ 111.800,1993 r. z dźwigiem do drewna (dłu­
życa) Epsilon E17-75, z dokumentacją UDT oraz 
przyczepą, • 48.800 zł. Wińsko, tel. 071/389-82-19 
po godz. 20, 0603/97-61-34 W82000034

LUBLIN 3372,1995 r., 130 tys. km, 2400 ccm, diesel, biały, 
skrzyniowy, stan b. dobry, • 8.900 zł. Wrocław, tel. 
0604/95-93-70
LUBLIN II, 1997 r., 132 tys. km, 2400 ccm, diesel, niebieski,
3-osobowy, skrzyniowy, aluminiowe burty, I właśddeł, stan 
b. dobry, • 9.900 zł. Rawicz, tel. 0696/13-95-29 
LUBLIN II3504,1998 r., 150 tys. km, 2500 ccm, turbo D, czer­
wony, maxi długi, blaszak, 3-osobowy, ład. 1,51, wspomaga­
nie kier., nowy akumulator i opony, stan b. dobry, -15.500 zł. 
Jawor, tel. 076/870-11-52,0607/21-24-36 
LUBLIN III 3302 FURGON, 1999/00 r„ 65 tys. km, 2400 ccm, 
diesel, biały, 3-osobowy, ład. 1.100 kg, bez wypadku, zadba­
ny, przegląd do grudnia 2004 r., stan b. dobry, • 23.000 zł 
(możliwe raty). Wrocław, tel. 071/355-96-08 
M AGI RUS IVECO, 1988 r. silnik V8 230 KM, wywrotka (kiper 
.Millera’), wspomaganie kier., siedzenia na poduszce, el. reg. 
lusterka, stan idealny, • 55.000 zł. Kalisz, tel. 0600/59-80-52 
MAN, 1988 r., 11500 ccm, czerwony, 4-osiowy 8x8, napęd na 
4 osie, 30 t, stan b. dobry z pracą na autostradzie od
05.01.2004 r. • 85.000 zł. Jelenia Góra, tel. 0691/16-28-80 
MAN, 1988 r., 11500 ccm, czerwony, 4 osie (8x8), ład. 301, z 
pracą • 100.000 zł. Jelenia Góra, tel. 0605/54-8145 
MAN 14.192,1987 r., 780 tys. km, biały, kontener, winda, stan 
b. dobry, w ciągłej eksploatacji + wózek paletowy, • 15.000 zł. 
Łazy Małe, tel. 071/384-20-21,0604/08-28-39 
MAN 14.192,1993 r., 6900 ccm ład. 7 000 kg, dó przewozu 
napojów, • 25.900 zł. Wrocław, tel. 071/361-52-50, 
0601/55-20-51,0601/55-2045 . .
MAN 19.372,1992 r. dągnik siodłowy, ABS, na poduszkach, 
zawieszenie pneumatyczne, spoiler, ogrzewanie Webasto, •
40.000 zł. Wrocław, tel. 0602/63-82-13 w gódz. 8-18
MAN 19.463,1999 r. Globetrotter, ospoilerowany, retarder, 
niedawno sprowadzony, • 118.000 zł. Wolbrom, powiat olku­
ski, tel. 0601/89-07-74, 032/646-21-27, 032/644-72-23 , 
0601/89-07-75
MAN 19.464,1999/00 r., 400 tys. km dągnik siodłowy, Glo­
betrotter, pełne wyposażenie, sprowadzony z Niemiec, •
133.000 zł. Wolbrom, powiat olkuski, tel. 0601/89-07-74, 
032/646-21-27,032/644-72-23 , 0601/89-07-75
MAN 24.372,1991 r„ 900 tys. km, biały, ogrzewanie Weba­
sto, kabina sypialna, oplandekowany, aluminiowe burty, 3 osie 
+ przyczepa, zestaw na poduszkach, stan b. dobry, - 60.000 
zł. Leszno, tel. 0692/89-90-79 -

MAN 7.136 F, 1975 r:, 180 tys. km, 5500 ccm, diesel, żółty, 
stan b. dobry, nowy silnik, kabina 3-osobowa (podnoszona), 
ład. 900 kg, rama o dl. 760 cm, do zabudowy, po remoncie 
kapitalnym kabiny, • 6.500 zł lub zamienię na inny. Prudnik, 
tel. 077/436-84-74 do godz. 17,0691/18-78-47 
MAN 8.224,1995 r., 420 tys. km, 6000 ccm, biały, skrzynio  ̂
wy, oplandekowany, • 44.000 zł. Andrzej Siwek, 64-234 Kasz- 
czor
MAZ 5551,1999 r., 29 tys. km, 14860 ccm, diesel wywrót na 
tył, 2-osiowy, ład. 8.500 kg, dop. masa calk. 17.620 kg, • 38.000 
zł. Wrodaw, tel. 071/387-84-88 
MAZDA E2000,1986 r., 2000 ccm, benzyna, inst. gaz., czer­
wony, przedłużony, 6 osób + 900 kg, nowe opony, stan dobry,
- 4.500 zł. Lubin, tel. 0604/12-73-04 
MAZDA E2200,1985 r., 2200 ccm, diesel, biały, po remonde 
kapitalnym blacharki, oszklony do połowy, nowe opony, hak, 
5-osobowy >1.11 ład, - 5.400 zł lub zamienię na inny, może 
być uszkodzony. Chojnów, tel. 0607/77-57-44 
MERCEDES 1117,1988 r. kontener, duża kabina, winda za­
ładowcza, lad. 5 t, • 27.000 zł. Gdańsk, tel. 0692/8943-83, 
0696/44-74-93
MERCEDES 1217, 1998 r. poduszka pow., mała kabina, -
79.000 zł. Gdańsk, tel. 0692/89-43-83,0696/44-74-93 
MERCEDES 1320,1994 r., 5917 ccm, diesel ładowność 11 
200 kG, winda wyładowcza, • 36.500 zł. Wrodaw, tel. 
071/361-52-50,0601/55-20-51,0601/55-2045 
MERCEDES 1424,1994 r., biały, dągnik siodłowy, 2 spania, 
poduszka pow, • 28.000 zł. Gdańsk, lei. 0692/89-43-83, 
0696/44-74-93*
MERCEDES 207 BUS, 1979 r., 2400 ccm, diesel 5-osobowy, 
ład. 1076 kg, hak, po remoncie, stan techn. b. dobry, - 6.700 
zł. Namysłów, tel. 077/419-16-36 
MERCEDES 207 BUS, 1980 r., 3000 ccm, diesd, turkusowy, 
zadbany, garażowany, długi, wysoki, 5-biegowy, ważny prze­
gląd, w dągłej eksploatacji, zarejestrowany na 5 osób, - 8.000 
zł lub zamienię na osobowy. Milicz, tel. 0693/83-25-94 
MERCEDES 207 D, 1980 r., 2400 ccm„diesel, granatowy, bla­
szak, 2-osobowy +1.000 kg, stan dobry, - 4.800 zł lub zamie­
nię. Trzebnica, tel. 0601/70-18-61

O MERCEDES 207,1981 r., 300 tys. km, 2400 ccm, 
diesel, czerwony, wym. skrzyni ład.: dł. 3,30 m, 
szer. 1,60 m, wys. 1,90 m, stan silnika i blacharki 
b. dobry, po remoncie silnika, wymienione amor­
tyzatory, skrzynia biegów (5) i tylny most, w cią­
głej eksploatacji, przystosowany do przewozów 
zagranicznych, - 8.500 z ł. Lub in, te l. 
0603/78-55-89 84033703

MERCEDES 207 D, 1981 r., 300 tys. km, 2500 ccm, diesel, 
czerwony, w dągłej eksploatacji, blacharka do małych popra­
wek, - 6.000 zł. Świdnica, tel. 074/853-89-10,0601/97-65-14 
MERCEDES 207,1987 r., 291 tys. km, 2400 ccm, diesel, nie­
bieski, podwójn^kabina, 6-osobowy, skrzynia ład. 300 x 200 
x 195 cm, nowa plandeka celna, owiewka dachowa, atrakcyj­
ny wygląd, zadbany, stan b. dobry, • 14.900 zł. Jawor, tel. 
076/729-23-09,0600/36-61-84 
MERCEDES 207 BUS, 1988 r., 2400 ccm, diesel, biały, po 
remonde silnika, długi, wysoki, przegroda celna, 5-biegowy, 
RO, 2-osobowy, stan b. dobry, -12.500 zł. Bystrzyca Kłodz­
ka, tel. 0693/12-16-35
MERCEDES 207 D, 1992 r., 180 tys. km, 2400 ccm, diesel, 
biały, przedłużony, oszklony, przydemniane szyby, RO, hak, 
stan techn. i blacharki b. dobry, - 11.000 zł. Lubin, tel. 
0697/57-33-27
MERCEDES 208 D BUS, 1989 r., 224 tys. km, 2299 ccm, bia­
ły, maksymalnie przedłużony, niski, oszklony, 9-osobowy, 
uchylane tylne szyby, hak, halogeny, RO, zadbany, sprowa­
dzony w całości, • 15.800 zł. Bystrzyca Kłodzka, tel. 
074/811-00-85 po godz 18,0606/15-35-99 
MERCEDES 208 D, 1991 r., 300 tys. km, 2300 ccm, biały, 
długi, wysoki, stan b. dobry, • 18.900 zł. Wilków średzki, po­
wiat średzki, tel. 0502/86-75-07 
MERCEDES 208,1991 r., 219 tys. km, 2300 ccm, diesel, po­
marańczowy, pojedyncza kabina, skrzyniowy, krótki, na nie­
mieckich tablicach • 1.700 EUR. Nowa Karczma, powiat lu- 
bański, tel. 0605/28-06-91
MERCEDES 208 D, 1991/92 r., 260 tys. km, 2300 ccm, die­
sel, biały, udokum. pochodzenie, karta drogowa pojazdu, krót­
ki, niski, RO, hak, wspomaganie kier., stan b. dobry, • 17.900 
zł. Oleśnica, tel. 0607/82-62-10 
MERCEDES 208 D BUS, 1992 r., 2300 ccm, diesel, biały, 
przedhjżony, zarejestrowany jako dężarowo-osobowy, 9-oso­
bowy lub 1.450 kg ład., masa całk. 3.480 kg, • 18.500 zł. Kro­
sno, td. 013/441-05-30,0602/40-70-01 
MERCEDES 208 BUS, 1993 r., 2000 ccm, diesel, niebieski, 
składak, niski, oszklony do połowy, • 8.000 zł lub zamienię na 
droższy, ok. 10.000 zł. Żodyń, tel. 068/346-36-33, 
0605/49-34-58
MERCEDES 208 D, 1994 r., 330 tys. km, 2300 ccm, diesel, 
biały, chłodnia, ład. 1 1, wspomaganie kier., RO, • 28.500 zł. 
Wieruszów, td. 062/783-11-81,0607/74-28-60 
MERCEDES 210 D, 1993 r., 320 tys. km, 2900 ccm, niebie­
ski, wspomaganie kier., alarm, nowe opony, amortyzatory, 
krótki, niski, • 22.500 zł. Legnica, tel. 0603/69-06-99, 
0609/22-92-06
MERCEDES 307 D, 1978 r., 340 tys. km, 2400 ccm, diesel, 
czerwony, zarejestrowany jako osobowy, przedłużony, pod­
wyższony, oszklony, przystosowany do przewozu ładunków •
6.500 zł. Oława, tel. 071/394-81-13 grzecznościowy, 
0504/86-9743
MERCEDES 307 D, 1980 r., 2500 ccm, diesel, biały, niski, 
długi, • 6.000 zł. Wrodaw, tel. 0501/63-50-56 
MERCEDES 307 MAXI, 1981 r., 2400 ccm, diesel, biały, po 
naprawie głównej, - 9.200 zł. Brzeg, tel. 077/411-84-28, 
0607/41-86-84
MERCEDES 310 D, 1990 r., 2900 ccm. diesel, biały, 3-oso­
bowy, przedłużony, podwyższony, wspomaganie kier., stan b. 
dobry, • 19.000 zł. Grodków, tel. 077/415-69-22, 
0605/61-02-77
MERCEDES 310 D, 1995 r., 270 tys. km, 2900 ccm, diesel, 
biały, podwyższony, przedłużony, ład. 1710 kg, wspomaga­
nie kier., nowe opony, po wymianie filtrów, oleju i kocków ha­
mulcowych, w kraju od 1.5 roku, stan silnika i ogólny b. dobry, 
• 26.500 zł. Ostrów Wlkp., tel. 0693/86-19-21 
MERCEDES 406,1969 r., 2400 ccm, diesel, niebieski, stan 
dobry, po remonde kapitalnymi skrzyniowy, przegląd do
12.2004 r, • 9.500 zł. Wałbrzych, tel. 074/846-31-01 po 
godz 20,0503/01-6941
MERCEDES 407 D„1978 r., 30 tys. km, 2400 ccm, diesel, 
żółty, skrzyniowy, plandeka 4 x 2 x 2 m, bliźniacze kda, po 
remonde silnika, lalderowaniu, - 8.900 zl lub zamienię na droż­
szy. Bielawa, tel. 0606/55-24-00 
MERCEDES 407 D, 1979 r., 2350 ćcm, niebieski, furgon, po 
remonde i lakierowaniu • 5.500 zł. Boreczek, gm. Borów, tel. 
071/796-16-45,0606/57-74-70

O MERCEDES 407 D, 1982 r., 2400 ccm blaszak, 
bliźniacze koła, ważny przegląd i OC, zarejestro­
wany na prawo jazdy kat. B, po diagnostyce sil­
nika, opony, linka hamulcowa do wymiany, część 
ład. o dł. 4 m, faktura VAT, • 7.400 zł. Zgorzelec, 
tel. 075/778-87-21, 075/778-82-14, 0605/67-99-42 
03009133

MERCEDES 508, 1972 r. meblowóz, nowe akumulatory, •
5.000 zł. Wrodaw, tel. 0608/04-22-88,0608/04-20-50 
MERCEDES 508 L, 1972 r. przystosowany do przewozu me­
bli, nowe akumulatory, sprawny, • 5.000 zł. Wrocław, tel. 
0608/04-20-50
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MERCEDES 508,1976 r. plandeka celna, po remoncie silni­
ka, faktura zakupu, • 4.900 zł. Ziębice, tel. 074/619*08*19, 
0696/04-88-21
MERCEDES 608,1972 r. skrzyniowy, - 3.800 zł. Malczyce, 
tel. 071/317-99-65,0504/22-00-29 
MERCEDES 608,1979 r., 3800 ccm, diesel, niebieski, skrzy­
niowy, techn. sprawny + drugi silnik na części, • 3.000 zł lub 
zamienię na osobowy. Lasodn, powiat dzierżoniowski, tel. 
074/836-97-82
MERCEDES 609 MAXI, 1991/92 r., 4000 ccm, diesel, biały, 
blaszak, bliźniacze koła, tachograf, nowe opony, - 31.000 zł. 
Tarnowo Podgórne, tel. 0602/38-59-55 
MERCEDES 709,1988 r., 4000 ccm, diesel, niebieski, konte­
ner aluminiowy, wym. 5x2.2x2 m, wspomaganie kier., stan b. 
dobry, • 24.500 zł. Niemodlin, powiat opolski, tel. 
0602/34-80-86
MERCEDES 809, 1978 r., 3800 ccm, zielony, skrzyniowy, 
wym. 550x220x220 cm, z plandeką zadbany, w ciągłej eks­
ploatacji, - 6.000 zł. Legnica, tel. 076/856-42-99, 
0601/74-50-02
MERCEDES 813,1980 r, 491 tys. km, 5638 ccm, diesel, zie­
lony, stan b. dobry, po remoncie silnika (15.000 km), wzmoc­
niony silnik, kontener, winda załadowcza, • 15.500 zl. Wro­
cław, tel. 071/343-62-67,0601/78-31-89 
MERCEDES 814,1989 r., 413 tys. km, 6000 ccm, żółty, skrzy­
niowy, nowa plandeka, podnoszona kabina, wspomaganie 
kier., ogrzewanie Webasto, ład. 3 1, DMC 7,5t, w kraju od 8. 
mies., karta pojazdu, legalizacja, tachograf, oryg. lakier, stan 
b. dobry, • 23.000 zł. Chojnów, powiatJegnicki, tel. 
076/842-62-02,0507/37-34-68 
MERCEDES 814, 1993 r ,  czerwony, kontener meblowy 
720x250x240, rok w kraju, stan b. dobry, - 39.000 zł. Strzelce 
Opolskie, tel. Ó77/461 -78-20,0604/26-15-94 
MERCEDES 814,1995 r ,  6000 ccm, diesel, bordowy, skrzy­
niowy, oplandekowany, podwyższony, przedłużony, masa całk. 
7490 kg, hydroklapa, bez wypadku, stan idealny, • 45.000 zł 
lub zamienię. Trzebnica, tel. 0601/70-18-61 
MERCEDES ATEGO, 2000 r., 130 tys. km, 4200 ccm,'"TDI, 
biały, kabina sypialna na dachu, ład. 5 t, wym. 720 x 248 x 
255 cm, plandeka = przyczepa, ład. 51, wym. 720 x 248 x 255 
cm, plandeka, • 70.000 zł. Świdnica, tel. 0601/79-79-37, 
0507/08-9040
MERCEDES MB 100,1992 r.; 2400 ccm, diesel/niebieski,
2-osobowy, blaszak, ład. 1000 kg, zarejestrowany, -10.800 
zł. Gromadka, tel. 076/817-27-20 
MERCEDES MB 100,1992 r„ 2400 ccm, diesel, niebieski, 2 
osoby +1040 kg, wspomaganie kier, -10.700 zł. Gromadka, 
tel. 076/817-27-20 '
MERCEDES MB 100 BUS, 1992/93 r, 2400 ccm, diesel, bia­
ły, 3-osobowy, blaszak, -12.000 zł. Rydzyna, powiat leszczyń­
ski, tel.,0507/12-52-91,0607/96-84-07 
MERCEDES MB 100,1993 r., 278 tys. km, 2400 ccm, diesel, 
biały, maks. przedłużony i podwyższony, zarejestrowany na 
5 osób, kupiony w salonie w kraju, - 13.800 «ł. Brzeg Dolny, 
powiat wołowski, tel. 071/319-77-70,0604/67-05-58 
MERCEDES MB 100,1993 r, 16 tys. km/ 2400 ccm, biały, 
stan dobry, zimowe opony, otwierany z trzech stron, krótki, 
maks. wysoki, - 13.500 zł. Gołaczów, tel. 076/819-75-51, 
0692/22-37-26
MERCEDES MB 100,1993 r., 2400ccm, diesel, biały, zareje­
strowany na 8 osób, długi, oszklony, krótki, ład. 845 kg, stan 
dobry, -14.500 zł. Międzyrzecz, tel. 0503/82-17-58 
MERCEDES SPRINTER 208,1995 r., 194 tys. km, 2300 ccm, 
diesel, kolor • kość słoniowa, niski, krótki, 2 kpi. kół (letnie i 
zimowe), bez wypadku, oryg. lakier, zadbany, 2-osobowy, 
przegroda celna, - 25.500 zł. Wałbrzych, tel. 074/849-24-36 
MERCEDES SPRINTER 410 D, 1995 r., 340 tys. km, 2874 
ccm, diesel, biały, blaszak, stan blacharki b. dobry, nowe opo­
ny, po remoncie silnika, agregat, ład. 1210 kg, • 38.000 zł. 
Wrocław, tel. 071/334-65-32
MERCEDES SPRINTER 208,1995/96 r„ 2300 ccm, turbo D, 
perłowozielony, immobilizer, centralny zamek + pilot, wspo­
maganie kier., RO, alarm, 9-osobowy, oszklony, podwyższo­
ny, zadbany, halogeny, ABS, I właściciel, atrakcyjny wygląd, 
stan b. dobry, - 32.800 zł lub zamienię. Paczków, tel. 
077/431-77-52,0602/67-58-35

O MERCEDES SPRINTER 212, 1996 r., 2900 ccm, 
biały, blaszak, średni, podwyższony, ABS, EDC, 
ASR, wspomaganie kier., podwyższony, odcięcie 
zapłonu, alarm, - *38.000 zł. Zielona Góra, tel. 
0508/35-46-06 W87000014

MERCEDES SPRINTER, 1996 r, 256 tys. km, 2900 ccm, TDi 
długi, wysoki, ABS, EBD, centralny zamek + pilot, I właścidel 
w Polsce, wspomaganie kier., ABS, RO, poduszka pow., el. 
reg. lusterka, alarm, • 29.900 zł. Ostrów Wielkopolski, tel. 
0501/4647-93
MERCEDES SPRINTER 312,1996 r., 212 tys. km, 2900 ccm. 
TDI, żółty, ABS, ASR, EDC, podwyższony, przedłużony, I wła­
śddel, stan techn. b. dobry, bez wypadku, garażowany, nowe 
opony, • 40.000 zł. Pieszyce, tel. 074/836-50-63, 
0691/29-15-07
MERCEDES SPRINTER 208 D, 1996 r, 228 tys. km, 2300 
ccm, diesel, biały, krótki, niski, stan idealny, garażowany, I 
właśddel, kpi. dokumentacja, • 32.000 zł. Zebrzydowa, po­
wiat bolesławiecki, tel. 075/736-33-56,0609/0843-90 
MERCEDES SPRINTER 208 D, 1997 r., 205 tys. km, biały, 
stan b. dobry, - 28.500 zł. Namysłów, tel. 0605/25-96-60 
MERCEDESSPRINTER 312 TDI, 1997/98 r., 2900 ccm, TDI, 
wiśniowy, podwyższony, oszklony, średni, 9-osobowy, ciem­
ne szyby, ABS, kupiony w salonie, bez wypadku, nowe opony 
zimowe, alarm, immobilizer, RO, EDC, nowe klocki ham., 
wspomaganie kier., kpi. dokumentacja, stan b. dobry, -45.000 
zł. Wałbrzych, tel. 0696/05-57-03 
MERCEDES SPRINTER, 1998 r., 300 tys. km, 2900 ccm, TDI, 
grafitowy, oszklony, 9-osobowy, alarm, hak, poduszka pow, •
42.000 zl. Bolesławiec, tel. 0697/11-96-81
MERCEDES SPRINTER 210,1998 r„ 184 tys. km, 2900 ccm, 
TDI, biały, ABS, ABD, ogrzewanie Webasto, -43.000 zł. Czacz, 
gm. Śmigiel, powiat kościański, tel. 0601/63-81-80 
MERCEDES SPRINTER 210,1998 r., 310 tys. km, 2900 ccm, 
TDI, biały, wysoki, średni, ABS, EBD, EDS, poduszka pow., 
centralny zamek, alarm + pilot, wspomaganie kier., hak, 3-oso- 
bowy, ścianka tylna/siedzenie pompowane, - 40.000 zł. Pie­
szyce, tel. 074/836-6049,0608/43-62-52 
MERCEDES SPRINTER, 1998 r., 95 tys. km, diesel, czerwo­
ny, winda hydrauliczna 650 kg, nieeksploatowany w kraju, •
39.000 zł. Świdnica, tel. 074/853-36-01,0601/79-66-78 
MERCEDES SPRINTER 312 D, 1998 r., 176 tys. km, diesel, 
biały, maks. długi i wysoki, pełny blaszak, przegroda celna, 
ABS, ABD, alarm, RO, 3-osobowy, ład. 1.490 kg, poduszka 
pow., EURO Ił, - 41.000 zł. Wrocław, Jel. 071/345-20-76, 
0601/57-28-23
MERCEDES SPRJNTER*312,1999 r, 120 tys. km, 2900 ccm, 
TDI, bordowy, poduszka pow., ABS, centralny zamek, wspo­
maganie kier., I właśddel) w kraju od roku, sprowadzony z 
Niemiec, stan idealny, -46.000 zł. Żmigród, powiat trzebnicki, 
tel. 0602/32-18-56
MERCEDES SPRINTER, 2000 r., 190 tys. km, 2200 ccm, CDI, 
biały, nowy model, podwójna kabina, 6-osobowy, rama pod 
zabudowę, ew. ze skrzyniąład, aluminiową (3.4 x 2 m), ABS, 
EBV, ASR, w kraju od tygodnia, bez wypadku, - 69.000 A. 
Syców, tel. 062/78547-78,0608/46-7942 
MERCEDES SPRINTER 312,2000 r., 300 tys. km, 2900 ccm, 
turbo D, zielony, rama pod zabudowę, do sprowadzenia, •
36.000 zł. Lubin, tel. 0503/93-24-85,0041/788-14-98-22 
MERCEDES SPRINTER 312,2000 r, 300 tys. km, 2900 ccm, 
TDI, zielony, wyposażenie el. reg., rama pod zabudowę, do 
sprowadzenia ze Szwajcarii -12.000 CHF +. opłaty. Lubin, tel. 
0503/93-24-85 Szwajcaria, 0041/788-14-98-22 
MERCEDES VARIO, 1998 r., 2500 ccm, diesel ład. 2.51, plan­
deka, na 15 europalet, kabina sypialna, - 36.000 zl. Wolbrom,

powiat olkuski, tel. 0601/89-07-74, 032/646-21-27, 
032/644-72-23 , 0601/89-07-75 
MERCEDES VITO 113,1997 r., 165 tys. km, 2000 ccm, ben­
zyna, żółty, 8-osobowy, klimatyzacja, podgrz. siedzenie kie­
rowcy, el. reg..lusterka, RO, reg. kierownica, hak, lekko przy­
ciemniane szyby, cały oszklony, inst. gazowa, • 35.000 zł. 
Lubin, tel. 0601/09-54-52 ,
MERCEDES VITO, 1997 r., 2300 ccm, diesel, biały, dężaro- 
wy, ABS, poduszka pow., zarejestrowany, kupiony w kraju, •
29.900 zł. Ostrów Wielkopolski, tel. 0507/53-74-59 
MERCEDES VIT0108 FURGON, 1997 r., 185 tys. km, 2300 
ccm, diesel, bordowy, ABS, wspomaganie, 2-osobowy, I wła- 
ściciel, kupiony w salonie, - 32.000 zł. Wrocław, tel. 
0600/1640-79
MERCEDES VITO 108,1997/98 r., 204 tys. km, 2300 ccm, 
diesel ABS, wspomaganie kier., oszklony, stan idealny, bez­
wypadkowy, RO, zestaw głośnomówiący • 6500 EUR + do. 
Lubin, tel. 076/843-58-21,0604/77-55-88 
MERCEDES VITO, 1998 r, 125 tys. km, 2300 ccm, turbo D, 
biały, ABS, wspomaganie kier., alarm, • 41.500 zl. ., tel. 
0602/17-51-36
MERCEDES VITO 110,1998 r., 190 tys. km, 2300 ccm, die­
sel, żółty, wspomaganie kier., ABS, klimatyzacja, 2 poduszki 
pow., alarm, centralny zamek, RO, el. reguł, reflektory, el. otw. 
szyby, oszklony do potowy, ABD, 5 osób + 850 kg, kupiony w 
salonie, • 48.000 zł lub zamienię na kombi. Strzegom, tel. 
074/855-57-35
MERCEDES VITO, 1998/99 r., 115 tys. km, 2300 ccm, TDI, 
biały, przyciemniane szyby, do połowy oszklony, zarejestro­
wany na 7 osób, 2 poduszki pow., wspomaganie, blokada 
skrzyni biegów, karta pojazdu, stan b. dobry, I właśdciel, -
42.000 zł. Wrocław, tel. 0503/85-52-01 
MERCEDES VITO 108,1999 r„ 90 tys. km, 2200 ccm, CDI, 
biały, chłodnia, lodówka ThermoKing (od -15 do -*-10 st. C), I 
właścidel w kraju, stan b. dobry, • 53.070 zł. Dzierżoniów, tel. 
0604/50-67-17,074/831-24-35 do godz. 15 
MERCEDES VITO, 1999 r., 2200 ccm, CDI, czarny metalic, 
110 KM, I właścidel, pełna dokumentacja, RO, bezwypadko­
wy, sprowadzony z Belgii, 5-osobowy, ład. 1000 kg, alum. fel- 
igi, klimatyzacja, wspomaganie kier., AD.B, Mul-T-Lock, alarm, 
centr. zamek, oszklony do połowy, • 56.500 zł. Lubin, tel. 
0506/1449-87 (zdjęcia do tej oferty można zobaczyć w inter- 
nede pod numerem • AG0596 http://wkz.autogielda.com.pl) 
MERCEDES VITO 110 CDI, 1999 r„ 140 tys. km, 2200 ccm, 
100 KM, zielony, ogrzewanie Webasto, relingi dachowe, 
oszklony, demne szyby, zarejestrowany na 6 osób + 700 kg, 
zderzaki w kolorze nadwozia, • 43.000 zł.. Lubin, tel. 
0694/73-53-85
MERCEDES VITO 110,1999 r., 10 tys. km, 2300 ccm, turbo, 
żółty, stan b. dobry, 6-osobowy, ogrzewanie Webasto, klima­
tyzacja, poduszka, ABS, ABD, książka serwisowa i kilometro­
wa, - 48.000 zł. Królikowice, tel. 0605/54-44-99 
MERCEDES VITO 108,1999 r„ 130 tys. km, 2200 ccm, CDI, 
biały, 5-osobowy, 2 poduszki pow., ABS, RO, haki, centralny 
zamek, zarejestrowany jako ciężarowy, • 34.000 zł. Słubice, 
tel. 0502/21-96-02

O MERCEDES VITO 110, 2000 r., 87 tys. km, 2150 
ccm, CDI, biały, wspomaganie kier., RO, el. otw. 
szyby, el. reg. lusterka, hak, blaszak, 3-osobo- 
wy, bezwypadkowy,zderzaki i lusterka w kolorze 
nadwozia, kpi. dokumentacja, oclony, nieeksplo­
atowany w kraju, * 42.000 z ł + VAT., te l. 
076/818-98-25,0606/83-59-15 84000154

MERCEDES VITO 110 CDI, 2000 r., 180 tys. km, 2500 ccm, 
biały, TTpl. dokumentacja, automatic, ABS, ESP, APV, el. reg. 
lusterka, 6-osobowy, oszklony, tylne drzwi skrzydełkowe, 
boczne rozsuwane, ogrzewanie Webasto, ład. 900 kg, hak, 
stan idealny, • 56.000 zł lub zamienię. Leszno, tel. 
0602/36-07-03, Lubin, 076/862-60-66 
MERCEDES VITO 110 CDI, 2000 r., 2200 ccm, diesel, czer­
wony, bezwypadkowy, ogrzewanie Webasto, ABS, centralny 
zamek, poduszka pow., 3-osobowy, • 53.000 zł. Ignaców, tel. 
0693/83-57-00
MERCEDES ViTO, 2000 r., 66 tys. km, 2200 ccm, CDI, żółty,
5-osobowy, centralny zamek z pilotem, wspomaganie kier., 
immobilizer, ciemne boczne szyby, tapicerka, zarejestrowa­
ny, stan b. dobry, - 48.000 zł. Słupia Kapitulna, tel. 
0607/66-77-83
MERCEDES VITO, 2000 r., 90 tys. km, 2200 ccm, CDI, biały,
2- lub 5-osobowy, nieeksploatowany w kraju, • 37.000 zł. 
Świdnica, tel. 074/853-36-01,0601/79-66-78 
MERCEDES VITO, 2001 r., 94 tys. km, 2300 ccm, srebrny, el. 
otw. szyby i reg. lusterka, ABS, ARS, klimatyzacja, • 69.540 
z'ł, możl. wyst. faktury VAT. Wrocław, tel. 0602/1243-04 
MERCEDES VITO 110, 2001 r., 36 tys. km, CDI, czerwony,
5-osobowy, pełne' wyposażenie oprócz skórzanej tapicerki, 
odstąpię leasing, • 20.000 zł. Wrodaw, tel. 0605/104041 
MERCEDES VITO 112 CDI, 2002 r, srebrny metalic, 9-ośo- 
bowy, klimatyzacja, centralny zamek, el. otw. szyby, el. reg. 
lusterka, ogrzewanie Webasto, • 79.000 zł. Syców, powiat ole­
śnicki, teł. 062/785-94-95
MERCEDES VITO 112 CDI, 2003 r., 30 tys. km, 2200 ccm, 
srebrny, RO, ABS, wspomaganie kier., centralny zamek + pi­
lot, atom. felgi, el. otw. szyby i ster. lusterka, alarm, klimatyza­
cja, poduszka pow. - 8.900 EUR + opłaty. Lubin, tel. 
0609/83-60-33
MITSUBISHI CANTER 65, 2000 r., 147 tys. km, 3900 ccm, 
TDI, biały, lekki kontener aluminiowy, dł. 5.30 m, szer. 2.50 m, 
wys. 2.35 m, stan b. dobry, możliwość zamiany, kupiony w 
salonie, • 55.000 zł. Wrocław, tel. 0601/73-82-50, 
071/363-7544
MITSUBISHI L300 BUS, 1983 r., 76 tys. km, 1600 ccm, ben­
zyna, biały, drzwi z dwóch stron i z tyłu, 3 miejsca z przodu, 
alum. felgi, brak OC • 3.600 A lub zamienię na Opla Kadetła 
Jezkę’, Opla Omegę, VW Golfa II, chętnie diesel lub z inst. 
gazową. Ostrów Wlkp., tel. 062/73341-12 
MITSUBISHI L300,1984 r., 2400 ccm, diesel, żółty, blaszak, 
- 4.500 zł lub zamienię. Mojesz, gm. Lwówek śląski, tel. 
075/789-29-04
MITSUBISHI L300 FURGON, 1989 r., 185 tys. km,20Q0ccm, 
benzyna, biały, 3 osoby + 940 kg, w dąglej eksploatacji, stan 
dobry, • 7.300 zł. Pobiedna, gm. Leśna, tel. 075/784-53-05 
MITSUBISHI L300,1991 r., 2000 ccm, benzyna, inst. gaz., 
niebieski metalic, po remoncie hamulców, stan b. dobry, -
7.500 zł. Małuszów, powiat jaworski, tel. 0694/34-14-17 
MITSUBISHI L300,1995 r., 199 tys. km, 2300 ccm, benzyna, 
inst. gaz., granatowy metalic, 9-osobowy, wspomaganie kier., 
centralny zamek, immobilizer, z pilotem, pasy, zagłówki, el. 
reguł: reflektory soczewkowe, stan b. dobry, - 14.500 zł. Lu­
bin, tel. 0507/37-34-68, 076/842-62-02 
MULTICAR M-24, 1978 r., 2000 cęm, pomarańczowy, stan 
dobry, 2-osobowy, zarejestrowany do 3.5 t, ład. 1800 ccm, -
4.000 zł. Wałbrzych, tel. 074/849-75-19 
MULTICAR M-25,1988/90 r., zielony, stan b. dobry, wywrot­
ka, stan opon dobry, • 12.200 zł. Radków, powiat kłodzki, tel. 
0692/6345-52
NISSAN URVAN, 1992 r., 177 tys. km, 2500 ccm, diesel, bia­
ły, po wymianie silnika, -11.000 zł. Wrocław, tel. 0691/26-61 -51 
NISSAN VANETTE, 1994 r, 187 tys. km, 2000 ccm, diesel, 
biały, I rej. w 1995 roku, dężarowy, uniwersalny furgon, 8-oso- 
bowy, rozsuwane obustronnie boczne drzwi, Mul-T-Lock, stan 
techn. b. dobry, - 12.900 zł. Pleszew, tel. 062/741-96-69, 
0608/15-86-55

NISSAN VANETTE CARGO, 1995 r., 148 tys. km, 2300 ccm, 
diesel, zielony metalic, dężarowo-osobowy, bez wypadku, reg. 
reflektory i kierownica, rozsuwane boczne drzwi (z dwóch 
stron), obrotowe fotele, • 26.000 zł. Wrodaw, tel. 
071/356-03-51,0501/19-36-88 
NYSA, 1980 r. przystosowany do przewozu bydła, • 2.500 żł. 
Kościeinik, gm. Leśna, powiat lubański, tel. 075/721-13-87 
NYSATOWOS, 1986 r., 2120 ccm, zielony, 8-osobowy, 4-bie­
gowy, przegląd do 09.2004 r., stan dobry, -1.200 zl. Leszno, 
tel. 065/52940-53,0600/34-73-98 
NYSA 521,1989 r., niebieski, stan dobry, po remonde silni­
ka, • 900 zł. Sława, powiat wschowski, tel. 0692/84-87-93 
NYSA 522 T, 1993 r., 90 tys. km, 2120 ccm, benzyna, zielony, 
8-osobowy, nowy ukł. wydechowy, zimowy pokrowiec, opony 
w dobrym stanie, 4-biegowy, stan techn. b. dobry, -1.600 zł. 
Grodków, tel. 0502/09-53-60
OPEL BEDFORD, 1984 r., - 1.500 zł. Jarocin, tel. 
062/749-53-19
OPEL COMBO, 1989'f., 1300 ccm, benzyna, inst. gaz., biały,
5-biegowy, - 3.000 zl. Stoszów, gm. Łagiewniki, powiat dzier­
żoniowski, tel. 071/393-80-79
OPEL COMBO, 1997 r., 200 tys. km, 1700 ccm, diesel, biały, 
alarm + pilot, kupiony w salonie, stan b. dobry, • 15.000 A. 
Kluczbork, tei. 0606/89-58-84
OPEL COMBO, 1997 r., 117 tys. km, 1700 ccm, diesel, Isuzu, 
biały, I właścidel w kraju, ładowność 510 kg, 2 poduszki pow., 
nowy akumulator, • 12.000 zł. Legnica, tel. 076/721-76-43 
OPEL COMBO PICK-UP,-1997 r., 120 tys. km, 1700 ccm, die­
sel, biały, nowy model, 2-osobowy, blaszak, wspomaganie 
kier., RO, na zachodnrch tablicach, zarejestrowany i ubez­
pieczony w Niemczech do 2004 r. • 1.750 EUR. Legnica, tel. 
0696/88-01-95
OPEL COMBO, 1998 r., 1700 ccm, diesel, biały, 2 poduszki 
pow., wspomaganie kier., radio, zadbane wnętrze, bez koro­
zji, nie wymaga nakładu finansowego, karta pojazdy, kpi. do­
kumentacja, stan idealny, • 16.400 z ł, możliwe raty. Jelenia 
Góra, tel. 0501/0744-77
OPEL COMBO C, 2001/02 r., 15 tys. km, 1700 ccm, dTi, bia­
ły, EPS, poduszka pow., RO, hak, stan idealny, I właśdciel, 
nowy model, - 30.000 zł. Krobia, powiat gostyński, tel. 
0605/2749-30
OPEL COMBO, 2002 r„ 22 tys. km', 1700 ccm, TDI, czerwo­
ny, możliwość rejestracji na 5 osób, nieeksploatowany w kra­
ju, - 29.500 zł. Świdnica, tel. 074/853-36-01,0601/79-66-78 
PEUGEOT BOXER MAXI, 1994 r„ 250 tys. km, 2500 ccm, 
diesel, niebieski, I właśdciel w kraju, wspomaganie kier., el. 
reg. lusterka, alarm + pilot, RO z CD, - 23.700 zł. Lubsko, 
poWiat żarski, tel. 0604/07-83-47 
PEUGEOT BOXER, 1994 r., 160 tys. km, 2500 ccm, diesel, 
zielony metalic, blaszak, kabina 2-osobowa, niski, średni, RO, 
wspomaganie kier., kpi. dokumentacja, kpi. kół zimowych, 
zadbany, stan techn. b. dobry, - 21.000 zł lub zamienię na 
uszkodzony. Ostrzeszów, tel. 062/732-88-03,0502/58-23-76 
PEUGEOT BOXER MAXI, 1999 r„ 135 tys. km, 2500 ccm, 
TDi, biały, zadbany, sprowadzony z Niemiec w 2003 r., kom­
pletna dokumentacja, nowe opony + opony zimowe, • 36.000 
zł. Legnica, tel. 0502/23-09-73 
PEUGEOT BOXER MAX), 1999 r., 80 tys. km, 2500 ccm, TDI, 
biały, opony 16*, bez wypadku, stan b. dobry, do sprowadze­
nia (stoi bfisko granicy) • 4.900 EUR + opłaty. Sieniawka, tel. 
0605/76-73-06 Niemcy, 0049/16-23-58-13-32 61 
PEUGEOT BOXER, 2000 r., 92 tys. km, 2500 ccm, turbo D, 
niebieski, 3-osobowy, niski, przedłużony, kupiony w salonie.

serwisowany, garażowany, RO, Mul-T-Lock, stan b. dobry, •
42.000 zł. Ostrzeszów, tel. 0601/56-97-38 
PEUGEOT BOXER, 2000 r., 76 tys. km, 1900 ccm, diesel, 
biały, niski, 6-osobowy, wspomaganie kier., obrotomierz, • 
-33.800 zł. Wrodaw, tel. 0602/38-09-40 
PEUGEOT J5,1987 r., 29 tys. km, 2500 ccm, biały, slan do­
bry, techn. sprawny, - 5.500 zł. Lwówek śląski, tel. 
075/784-31-25,0605/64-91-58 
PEUGEOT J5 MAXI, 1987 r., 2500 ccm, diesel, granatowy,
3-osobowy, zadbany, po remoncie blacharki i lakierowaniu, 
opony zimowe, po regeneracji pompy wtryskowej, przegląd 
do 11.2004 r., alum. felgi z oponami letnimi 15”, RO Sony, 
stan techn. b. dobry, - 6.800 zł. Wołczyn, tel. 0504/0440-23 
PEUGEOT J5,1992 r, 2500 ccm, diesel, niebieski, stan do­
bry, po wymianie sprzęgła, przegląd do 12.2004 r, • 8.000 zł. 
Wałbrzych, tel. 074/846-31-01 po godz. 20,0503/01-6941 
PEUGEOT J9,1984 r., 2000 ccm, benzyna, inst. gaz. długi, 
wysoki, zadbany, alum. podłoga, I właśddel w kraju, • 8.000 
zł lub zamienię na samochód osobowy. Oleśnica, tel. 
0601/7840-09
PEUGEOT PARTNER, 1998 r., 1400 ccm, wtrysk, biały, bez 
wypadku, poduszka pow., ABS, kupiony w kraju, -14.300 A 
(brutto). Kondratowice, teł. 071/392-62-25, 0604/53-55-25, 
0600/95-83-87
PEUGEOT PARTNER, 1998/99 r., 110 tys. km, 1400 ccm, 
wtrysk, biały, stan b. dobry, oszklony, 5-osobowy, ład. 650 kg, 
homologacja, wspomaganie kier, welurowa tapicerka, alarm, 
immobilizer, I właśdciel, kratka, zadbany, zderzaki i lusterka 
w kolorze nadwozia, - 20.900 zł lub zamienię. Otmuchów, tel. 
077/439-05-35,0606/39-29-31 
PEUGEOT PARTNER, 1999 r., 110 lys. km, 1900 ccm, die­
sel, wiśniowy metalic, ABS, wspomaganie kier., podgrzewa­
ne przednie fotele, drzwi tylne otwierane na boki, 2 poduszki 
pow., hak, oszklony, centralny zamek, immobilizer, stan ide-. 
alny, • 25.500 zł. Legnica, tel. 076/722-31-17,0694/18-30-17 
PEUGEOT PARTNER, 1999 r., 1400 ccm,. benzyna, kdor 
srebrny metalic, 5-osobowy, wspomaganie kier., kupiony w 
salonie, stan b. dobry, • 21.000 zł. Ząbkowice Śląskie, tel. 
0602/88-89-68
PEUGEOT PARTNER, 1999 r„ 100 tys. km, 1400 ccm, wi­
śniowy, stan idealny, - 17.800 A, Ząbkowice Śląskie, tel. 
074/816-03-72,0601/65-72-17 
PEUGEOT PARTNER, 1999/97 r., 1400 ccm, benzyna, zielo­
ny metalic, drzwi boczne, el. lusterko, reg. kierownica, -19.000 
zł. „  tel. 0603/68-76-12 •
PEUGEOT PARTNER, 2000*, 48 tys. km, 1900 ccm, diesel, 
zielony, 5-osobowy lub 500 kg, drzwi przesuwane, z tylu kla­
pa, wspomaganie kier, zielone szyby, poduszka pow, i wła­
ściciel, kupiony w salonie, • 36.000 zł, .Świdnica, teł. 
074/853-50-13
PEUGEOT PARTNER, 2001/02 r„ 2000 ccm, HDI, granato­
wy metalic, I właścidel, oryg. lakier, kupiony w salonie, 5-oso­
bowy, homologacja, poduszka pow, pełne wyposażenie el. 
reg, boczne drzwi z 2. stron, roleta, TC, wersja limitowana, 
stan idealny, <■ 39.500 zł. Paczków, tel. 077/431-60-09, 
0606/50-19-62
PEUGEOT PARTNER, 2002 r, 20 tys. km, 1400 ccm,.srebr- 
ny metalic, el. otw. szyby, poduszka pow, - 26.000 źf + opłaty. 
Legnica, tel. 0696/35-02-30,076/72140-85 
POLONEZ TRUCK, 1989 r, 1600 ccm, niebiesko-biały, + 
dodatkowy silnik, - 1.200 zł. Gracze, gm. Niemodlin, tel. 
077/460-96-63, 0604/28-74-38 
POLONEZ TRUCK, 1989 r, benzyna, inst. gaz. stan b. do­
bry, - 3.100 zł. Ostrów Wlkp, tel. 0600/15-75-95 
POLONEZ TRUCK, 1991 r, 1500 ccm, benzyna, inst. gaz, 
czerwony, stan b. dobry, 2-osobowy, ważny przegląd i OC, •
2.500 zł. Wałbrzych, tel. 074/849-75-19 
POLONEZ TRUCK, 1992 r, 138 tys. km, 1600 ccm, benzy­
na, inst. gaz, niebieski, 2-osobowy, pełna zabudowa Atarex

dl. 2 m, nowe opony, garażowany, stan dobry, zadbany, II wła­
ścidel, - 4.500 zł. Brzeg, tel. 0692/12-58-31 
POLONEZ TRUCK, 1992 r, 140 tys. km, 1600 ccm, benzy­
na, czerwony, brak OC i przeglądu, silnik w stanie dobrym, 
blacharka do poprawek, II właśdciel, • 1.500 zł lub Zamienię 
na Trabanta Polo. Wałbrzych, tel. 074/664-85-84, 
0606/47-56-66, 0606/23-86-66 
POLONEZ TRUCK, 1994 r, 7 tys. km, 1900 ccm, diesel, czer­
wony, 2-osobowy, ład. 950 kg, stań techn. dobry + Polonez, z 
1987 r, osobowy, 5-drzwiowy, na części, • 4.600 zł, tel. 
0602/52-11-99
POLONEZ TRUCK, 1994 r, 1600 ccm, benzyna, biały, zabu­
dowa plastikowa, dodatkowo stelaż do przewozu okien, stan 
dobry, - 3.000 zł. Bierutów, tel. 071/314-81-35,0503/15-52-13 
•POLONEZ TRUCK, 1994 r, 97 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
czerwony, alum. burty, zabudowa Atarex, stan b. dobry, - 5.000 
zł. Gostomia, tel. 077/437-61 -18 wieczorem 
POLONEZ TRUCK, 1994 r, 100 tys. km, 1600 ccm, benzy­
na, czerwony, nadbudowa 2 m, garażowany, stan dobry, -
3.000 zł. Oborniki Śląskie, tel. 0502/53-08-37 
POLONEZ TRUCK, 1994 r, 1600ccm, benzyna, inst. gaz, 
granatowy, 2-osobówy, dł. skrzyni lad. 2 m, plastikowa zabu­
dowa, ważny przegląd i OC, • 3.500 zł. Wrocław, tel. 
0507/55-55-59
POLONEZ TRUCK, 1994/95 r, 94 tys. km, 1600 ccm, benzy­
na, niebieski, I właśddel, aluminiowe burty i podłoga, dł. skrzy­
ni ład. 2.5 m, stan techn. b. dobry, - 4.300 zł lub zamienię na 
osobowy. Babimost, tel. 068/351-25*26,0607/94-75-98

POLONEZ TRUCK, 1995 r, 130 tys. km, 1600 ccm, benzy­
na, inst. gaz, czerwony, 5-osobowy, blokada skrzyni biegów, 
ład. 525kg, aluminiowe burty, - 6.700 zł. Gumienice, gm: Po­
gorzela, tel. 0697/2041*71
POLONEZ TRUCK, 1995 r, 115 lys. km, 1600 ccm, benzyna, 
zielony, 2-osobowy, alum. burty i podłoga, dł. 2,5 m, plastiko­
wa zabudowa, po remoncie blacharki i lakierowaniu, stan 
techn. dobry, przegląd do 07.2004 r, • 4.900 zł. Leszno, tel. 
0691/81-97-11
POLONEZ TRUCK, 1995 r, 1500 ccm, fioletowy, stan b. do­
bry, 5-osobowy,. 2-drzwiowy, nadbudówka, • 3.000 A. Ratno 
Dolne, powiat kłodzki, tel. 074/871-28-29 
POLONEZ TRUCK, 1995 r, 1600 ccm, biały, 2-osobowy, inst. 
gazowa, • 5.700 zł. Strzelin, tel. 0601/68-04-T8 
POLONEZ TRUCK, 1995 r, 1600 ccm, wtrysk, benzyna, tur­
kusowy, aluminiowe burty i podłoga, inst. gazowa, wymienio­
ny silnik, po remoncie mostu tylnego, skrzynia ład. o dł! 2.5 
m, plastikowa nadbudowa, ład. 1 1, stan b. dobry, • 6.900 zł. 
Wrocław, teł. 071/796-61-58
POLONEZ TRUCK, 1995 r, 1600 ccm dł. skrzyni ład. 2.5 m, 
alum. burty, podłoga, hak, ważny przegląd brak OC, • 4.500 
zł. Wrodaw, tel. 0503/87*52*18 
POLONEZ TRUCK, 1995 r, 1600 ccm, benzyna, inst. gaz, 
biały, 5-osobowy, alum. burty, podłoga, plastikowa zabudo­

wa, w dąglej eksploatacji, ważny przegląd i OC, - 6.300 zł. 
Wrocław, tel. 0605/97-51-11
POLONEZ TRUCK, 1995/96 r, 1600 ccm nowa inst. gazowa, 
blokada skrzyni biegów, RO Panasonic, 5-osobowy, pełna 
zabudowa, • 7.500 zł lub zamienię na Opla Omegę kombi, 
bez dopłaty. Wrodaw, tel. 071/342-64-35 
POLONEZ TRUCK GLI, 1996 r., 1600 ccm, czerwony,
2-drzwiowy, 5-osobowy, aluminiowe burty, zabudowa plasti­
kową, nie wymaga żadnych napraw, bez korozji, hak, RO, 
nowy przegląd, - 7.900 zł. Domanowice, powiat trzebnicki, tel. 
0605/63-61-65.
POLONEZ TRUCK, 1996 r, 1600 ccm, benzyna, zielony, izo­
terma, przegląd do 12.2004 r, • 4.800 zł. Żagań, tel. 
0609/58-78-67
POLONEZ TRUCK, 1996 r, 1600 ccm, wtrysk, zielony, stan 
idealny, po lakierowaniu, nowy akumulator, łożyska i opony, 
po wymianie pasków i olejów, - 4.500 zł. Żary, tel. 
0692/66-13-62
POLONEZ TRUCK, 1998 r, 100 tys. km, benzyna, inst. gaz, 
bordowy, zadbany, faktura VAT • 12.200 zł. ,  tel. 
0607/05-71-31
POLONEZ TRUCK, 1998 r„ 1600 ccm, benzyna, bordowy, 
wspomaganie kier, inst. gazowa, nadbudówka plastikowa
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otwierana na trzy strony, skrzynia 2 m, 2-osobowy, - 9.900 zł. 
Wrocław, tel. 071/799-84-00,0697/23-36-62 
POLONEZ TRUCK, 1998 r, 1600 ccm, benzyna, bordowy, 
wspomaganie kier., zabudowany, slan b. dobry, • 8.900 zł. 
Ząbkowice Śląskie, teł. 0602/88-89-68 
POLONEZ TRUCK, 1999 r, 300 tys. km, 1900 ccm, diesel, 
bordowy, zadbany -14.640 zł. ,  tel. 0607/05-71 -31 
POLONEZ TRUCK, 1999 r, 180 tys. km, 1600 ccm, wtrysk, 
zielony, I właśdciej, inst. gazowa, immobilizer, wspomaganie 
kier, 2-osobowy, plastikowa nadbudówka otwierana z boku i 
z tyłu, schowek nad kabiną kierowcy, - 13.500 zł. Wrodaw, 
tel. 071/782-84-67
RENAULT 280 L, 1992 r, 2500 ccm, turbo D skrzyniowy, 
oplandekowany, lad. 2050 kg, • 15.900 zł lub zamienię na 
osobowy. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0506/13-23-85 
RENAULT EXPRESS, 1988 r, 1400 ccm, benzyna+gaz, czer­
wony, osobowo-doslawczy, 5 osób lub 2 osoby+750 kg, slan 
dobry, - 4.500 zł. Lubiąż, tel. 0601/07-7248 
RENAULT EXPRESS, 1996 r, 156 tys. km, 1900 ccm, diesel, 
biały, 2 osoby + 600 kg, hak, zimowe opony, stan techniczny 
bardzo dobry, • 11.500 zł. Wrocław, tel. 071/792-63-04 
RENAULT KANGOO, 1998 r, 67 tys. km, 1400 ccm, benzy­
na, srebrny metalic, 5 osób + 600 kg, wspomaganie kier.

poduszka pow.> immobilizer, listwy w kolorze nadwozia, ser­
wisowany, książka serwisowa, tylne drzwi 2-skrzydłowe, ku­
piony w kraju, • 24.500 zł. Jelenia Góra, lei. 0691/57*44-66 
RENAULT KANGOO, 1998r„ 130 tys. km, 1200 ccm, benzy­
na, niebieski metalic, oszklony, RO, 5-osobowy, alarm, kom­
plet opon zimowych, - 21.000 zł. Ostrów Wlkp., tel. 
0607/19-22-70
RENAULT KANGOO, 1998 r„ 1900 ccm, diesel, żółty, kupio­
ny w salonie, stan b. dobry, • 17.700 zl lub zamienię. Ząbko­
wice Śląskie, tel. 0600/55-05-84 
RENAULT KANGOO, 1998/99 r,'l400 ccm, wtrysk, perło- 
woniebieski metalic, garażowany + pilot, wspomaganie kier, 
el. otw. szyby i reg. lusterka, relingi dachowe, 5-osobowy, 
poduszka pow, drzwi boczne, oszklony, alarm, immobilizer, 
atrakcyjny wygląd, stan b. dobry, - 22.600 zł lub zamienię. 
Paczków, lei. 077/431-77-52,0602/67-58-35 
RENAULT KANGOO, 1999 r, 69 lys. km, 1200 ccm, benzy­
na, biały, 2-osobowy, RO, oszklone drzwi boczne i tylne, I re­
jestracja w 04.2000 r, • 21.500 zł. Ostrzeszów, tel. 
062/730-82-85 wieczorem, 0505/61-00-34 J 
RENAULT KANGOO RTA, 1999/00 r„ 90 tys. km, 1400 ccm, 
16V, wtrysk, niebieski metalic, stan idealny, bezwypadkowy, 
homologacja, oszklony, 5-osobowy, ład. 660 kg, poduszka 
pow, centralny zamek, el. otw. szyby, wspomaganie kier, I 
właścidel, serwisowany, zadbany, - 22.900 zł lub zamienię. 
Otmuchów, tel. 077/439-05-35,0606/99-56-29 
RENAULT KANGOO, 1999/00 r, 66 tys. km, 1900 ccm, die­
sel, 65 KM, biały, poduszka pow, wspomaganie kier, cen­
tralny zamek + pilot, RM ze sterowaniem przy kierownicy.

drzwi boczne przeszklone, tylne drzwi otwierane na boki (prze­
szklone), immobilizer, w kraju od tygodnia, zadbane wnętrze, 
przygotowany do rejestracji-stan b. dobry, • 21.200 A. Jelenia 
Góra, tel. 0601/88-00-15
RENAULT KANGOO, 2000 r, 70 tyś. km, 1900 ccm, diesel, 
biało-zielony, 2-5 osobowy, nieeksploatowany w kraju, •
24.900 zł. Świdnica, tel. 074/853-36-01,0601/79-66-78

O RENAULT KANGOO, 2002/03 r., 30 tys. km, 1500 
ccm, DCi, biały, 5-osobowy, faktura VATt klimaty­
zacja, 2 poduszki pow., pełne wyposażenie, - '
30.500 z ł + VAT. ., woj. w ielkopolskie, te l. 
0606/80-66-25 01146603

RENAULT KANGOO, 2003 r, 7 tys. km, 1400 ccm, żółty, ABS, 
automatic, 6-drzwiowy, wspomaganie kier, centralny zamek, 
oszklony, RO + pilot, możliwa rejestracja na 5 osób, - 34.000 
zł. Legnica, tel. 0607/43-56-11,0609/23-90-18

O RENAULT MASCOTT, 2002 r., 120 tys. km, 2800 
ccm, turbo D, biały, ciągnik siodłowy + naczepa, 
moc 130 KM, naczepa 12 m pod plandeką, ładow­
ność 3.51, samochód i naczepa są w leasingu, 
samochód posiada nadbudówkę do spania, po­
dana cena jest ceną przejęcia leasingu, • 5.000 
z ł. Krzemieniewo, pow. leszczyński, te l. 
0601/82-26-78 (zdjęcia do tej oferty można zoba­
czyć w in ternecie pod numerem - A01369 
http://wkz.autogielda.com .pł) 97002263 

RENAULT MASTER, 1987 r„ 2500 ccm, diesel, biały, przed­
łużony, podwyższony, śdana grodziowa, stan dobry, - 4.700 
zł. Oleśnica, tel. 0607/70-00-96 
RENAULT MASTER MAXI, 1988 r, 2000 ccm, benzyna, bia­
ły, inst. gazowa, przegroda celna, podłoga antypoślizgowa, 
drzwi przesuwane z obu.stron, 6-osobowy, hak, • 5.600 zł. 
Wrocław, tel. 0600/50-21-02
•RENAULT MASTER MAXI, 1990 r„ 230 tyś. km, 2500 ccm, 
turbo D, biały, wspomaganie kier, koła 16*, nowe opony, ścian­
ka celna, stan b. dobry, - 6.200 zł. Wrocław, tel. 071/351-8343, 
0503/15-59-92
RENAULT MASTER FURGON, 1993 r, 119 tys. km, 2500 
ccm, turbo D, niebieski, blaszak, długi, serwo, radio, alarm, 
hak holowniczy, przegroda celna, stan techn. b. dobry, -16.500 
A. Jelenia Góra, tel. 0601/75-09-10 
RENAULT MASTER MAXI, 1994 r, 13 tys. km, 2200 ccm, 
benzyna, biały, podgrzewane siedzenia, aktualny przegląd i 
OC, - 9.500 zł lub zamienię na kombi. Kobylin, tel. 
065/548-10-14,062/72547-58 Krotoszyn 
RENAULT MASTER T35D, 1996 r, 210 tys. km, 2429 ccm, 
turbo D, biały, 3-osobowy, agregat chłodniczy + chłodnia, •
24.000 zł.Tuchorza, tel. 068/347-36-96,0604/14-06-81 
RENAULT MASTER T-350, .1998 r, 2800 ccm, DTI, biały, 
podwyższony, przedłużony, bez wypadku, poduszka pow, 
ABS, do sprowadzenia - 5.900 EUR + opłaty. Kondratowice, 
tel. 071/392-62-25, 0604/53-55-25,0600/95-83-87 
RENAULT MASTER, 2001 r, 2200 ccm, niebieski, - 54.000 
zł. Oleśniczka, tel. 071/315-37-97,0607/44-01 -63 
RENAULT RAPID, 1988/92 r, 1600 ccm, diesel, ciemnobrą­
zowy, 5-biegowy, nowe opony, hak, RO, w dąglej eksploata­
cji, • 7.100 zł lub zamienię na busa, pomoc drogową. Bielany 
Wrocławskie, tel. 0602/7848-89 
RENAULT RAPID, 1992 r, 125 tys. km, 1900 ccm, diesel, 
biały, blaszak, książka serwisowa, odbiór przy granicy, stan 
b. dobry • 580 EUR. Chojnów, powiat legnicki, tel. 
0604/13-89-74

O RENAULT SAVIEN, 1981 r., 6000 ccm, diesel ład. 
3100 kg, plandeka, wym. 245x245x600 cm, alu­
miniowe burty, uchylna kabina, ogrzewanie We­
basto, wspomaganie, zaczep na dużą przyczepę,
• 7.000 zł lub zamienię na osobowy. Świdnica, tel. 
074/857-03-04,0603/29-08-21 W01000084

RENAULT TRAFIĆ, 1990 r, 2500 ccm, diesel, biały, stan sil­
nika i blacharki b. dobry, • 8.700 zł. Wierzbno, gm. Doma­
niów, tel. 071/303-04-81,0694/40-09-58 
RENAULT TRAFIĆ, 1992 r, 2000 ccm, benzyna, biały, 9-oso­
bowy, inst. gazowa, - 9.500 zł. Legnica, tel. 0609/91-14-65 
RENAULT TRAFIĆ, 1992 r, 203 tys. km, 2500 ccm, diesel, 
biały, podwyższony, zimowe opony, hak, RO, 3-osobowy + 
1700 kg, stan idealny, • 10.900 zł lub zamienię na osobowy. 
Świdnica, tel: 0600/87-21-14
RENAULT TRAFIĆ, 1995/96 r„ 230 tys. km, 2500 ccm, die­
sel, biały, 3-osobowy, lad. 1400 kg, przegroda celna, przedłu­
żony, niski, centralny zamek, z pilotem, oryg. RO, hak, dużo 
nowych częśd, stan idealny, • 17.000 zł. Lwówek Śląski, tel. 
075/782-29-22,075/782-43-16,0603/50-91-11 

• ROBUR, 49.79 r,‘ 3345 ccm, benzyna; niebieski, skrzyniowy, 
oplandekowany, 4-osobowy, zarejestrowany, techn. sprawny, 
ważny przegląd do 12.06.2004 r, - 1.800 zł. Kobylanka, po­
wiat gorlicki, tel. 018/354-13-58 po godz. 17 V  
ROBUR FURGON, 1983 r, 3921 ccm, diesel, zielony, skrzy­
niowy, nowa plandeka, stan dobry, • 3.800 zł. Śmiecheń, po­
wiat łódzki, tel. 043/841-80-19 po godz. 18 
ROBUR LD 3001,1986 r, 4000 ccm, diesel, • 1.500 zł. Czer­
nica Wrocławska, tel. 071/318-57-56 
ROBUR LD 3001,1988 r, 53 tys. km, 3927 ccm, diesel, kość 
słoniowa, kontener zamykany, slan lećhniczńy dobry, bez 
przeglądu, • 2.500 zł. Legnica, tel. 076/862-03-55 po godz. 18, 
0696/08-37-18
SCANIA 124 400,1997 r, czerwony, ciągnik siodłowy, kabi­
na CR19, spoiler, 2 zbiorniki. Euro 2, centralne smarowanie,
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retarder, skrzyni biegów z „połówkami”, bezwypadkowy, po­
duszki, • 125.660 zł. Kalisz, lei. 062/766-38-00,0605/83-8040 
SCANIA 124 400,1998 r. sprowadzony z Niemiec, ciągnik 
siodłowy, • 106.000 zł. Wolbrom, powiat, olkuski, tel. 
0601/89-07-74, 032/646-21-27, 032/644*72*23 , 
0601/89-07-75
SEAT INCA, 1996 r., 1900 ccm, diesel, biały, oclony w cało­
ści, wspomaganie kier., 2 poduszki pow., radio, stan b. dobry, 
-16.000 zł. Lwówek Śląski, teł'0603/93-22-63 
SEAT INCA, 1997/98 r., 90 tys. km, 1900 ccm, diesel, biały, 2 
osoby + 550 kg, wspomaganie kier, stan b. dobry, -17.500 
zi. Jelenia Góra, tel. 0605/89-67-69 
SEAT INCA, 1998 x,, 160 tys. km, 1900 ccm, SDI, żółty, fur­
gon, ład. 650 kg, wspomaganie kier., 2 poduszki powietrzne, 
immobilizer, • 19.000 zł. Legnica, tel. 0600/21-68-00 (zdjęcia 
do tej oferty można zobaczyć w intemecie pod numerem - 
AG0606 http://wkz.autogielda.com.pl)
SEAT INCA, 1999 r., 98 tys. km, 1900 ccm, SDI, biały, 2-oso- 
bowy, 2 poduszki pow., wspomaganie, nieeksploatowany w 
kraju, stan b. dobry, • 21.300 zł. Wojcieszów, tel. 
0605/62-70-21, 075/751-22-05 (zdjęcia do tej oferty można 
zobaczyć w intemecie pod numerem - AG0653 http://wkz.au- 
togielda.com.pl)

TARPAN 237,1987 r., 60 tys. km, 2120 ccm, benzyna, nie­
bieski, I właściciel, 3 osoby + 900 kg, skrzyniowy, • 1.500 zł 
lub zamienię na Fiata 126p. Wrocław, tel. 071/325-55-04, 
0604/1848-10
TARPAN HONKER, 1990 r., 1600 ccm, benzyna 4x4, oruro- 
wany, stan dobry;- 7.000 zł. Lwówek Śląski, tel. 0501/17-7941 
TATRA 148,1982 r., zielony, stan b. dobry, wywrotka 3-stron- 
na, stan opon dobry, • 17.080 zł. Radków, powiat kłodzki, tel. 
0692/6345-52
TATRA 148,1982 r., czerwony, do przewozu dłużycy leśnej, 
dźwig Hiab 900 + wózek, - 24.400 zł. Ścinawka średnia, po­
wiat kłodzki, teł.-0692/63-17-59 
TATRA 815,1990 r., czerwony, skrzyniowa, 3-osiowa, stan b. 
dobry, • 36.600 zł. Kudowa Zdrój, tel. 074/871 -28-29 
TATRA 815, 1990 r., żółty, stan b. dobry, ciągnik siodłowy, 
poduszki, 2 x turbo, 3-osiowa, • 30.500 zł Tłumaczów, powiat 
kłodzki, tel. 0603/71-67-11
TATRA 815,1990 r., czerwony, stan idealny, oryg. 3-stronna 
wywrotka, bliźniacze koła, • 46.360 zł. Tłumaczów, powiat 
kłodzki, tel. 0603/71-67-11
TOYOTA HIACE BUS, 1984 r., 1800 ccm, benzyna, inst. gaz. 
szyberdach, 8-osowowy, oszklony, przegląd i OC do .2004 r,

PRZEKWALIFIKOWANIE AUT CIĘŻAROWYCH 
NA OSOBOWE TEL. 0 7 1 / 3 5 0 -0 4 -0 7

SEAT INCA, 1999/00 r„ 78 tys. km, 1900 ccm, SDI, biały, cen­
tralny zamek (w kluczyku), el. otw. szyby, wspomaganie kier., 
poduszki pow., reg. kierownica, nowe opony, immobilizer, 
serwisowany, nieeksploatowany w kraju, zarejestrowany, •
21.500 zł. Legnica, tel/0607/16-88-52 
SEAT INCA, 2000 r., 70 tys. km, 1900 ccm, SDI, biały, 2 po­
duszki pow., centralny zamek, el. otw. szyby, reg. kierownica, 
książka serwisowa, - 20.500 zł. Świeradów Zdrój, tel. 
075/781-62-87, 0605/03-23-79 
SEAT INCA, 2001/02 r., 70 tys. km, 1900 ccm, SDI, biały, fur­
gon, ładowność 650 kg, wspomaganie kier., RO, immobilizer, 
bez wypadku, książka serwisowa, - 29.500 zł. Legnica, teł. 
0600/21 -68-00 (zdjęcia do tej oferty można zobaczyć w inter- 
necie pod numerem -AG0608 http://wkz.autogielda.com.pl) 
SEAT INCA, 2002 r., 60 tys. km, 1900 ccm, SDI, biały, nie­
eksploatowany w kraju, - 21.000 zł. Świdnica, tel. 
074/853-36-01, 0601/79-66-78 

* SKODA FAVORIT PICK-UP, 1992 r., 1300 ccm, benzyna, żółty, 
nadbudówka, hak holowniczy, radio, • 4.500 zł lub zamienię. 
Jelenia Góra, teł. 0506/53-61 -36 
SKODA FAVORIT PICK-UP, 1998/99 r., 71 tys. km, 1300 ccm, 
MPI, niebieski, I właściciel, stan b. dobry, bez wypadku, alarm, 
hak, -14.800 zł. Oleśnica, tel. 0502/63-14-06 
SKODA FELICIA PICK-UP, 1997 r„ 116 tys. km, 1300 ccm, 
wtrysk, granatowy, plastikowa zabudowa, do wymiany roz­
rządu, stan b. dobry, - 9.900 zł. Wrocław, tel. 071/341-70-39, 
0693/68-60-00
SKODA FELICIA PICK-UP, 1997 r., 1300 ccm, benzyna, wi­
śniowy, nowe opony, stan dobry, - 10.000 zł. Żmigród, teł. 
071/385-20-34, 0508/3943-04 
SKODA FELICIA PICK-UP, 1997/98 r., 86 tys. km, 1300 ccm, 
benzyna, biały, kupiony w salonie, I właściciel, • 10.000 zł. 
Wrocław, tel. 0504/06-17-88
SKODA FELICIA PICK-UP, 1998/99 r., 71 tys. km, 1300 ccm, 
MPI, niebieski, I właściciel, zadbany, alarm, hak, • 14.900 zł. 
Oleśnica, tel. 0502/63-14-06
SKODA FELICIA PICK-UP, 2001 r., 109 tys, km, 1900 ccm, 
diesel, granatowy, wspomaganie kier., kupiony w salonie, 
serwisowany, książka serwisowa, -19.500 zł. Namysłów, teł. 
0603/7647-39.
SKODA LlAZMTS-24,1981 r., czerwony, stan b. dobry, przed­
ni napęd, oryg. wywrotka,stan opon dobry, - 14.640m zł. Kłodz­
ko, tel. 074/871-28-29
SKODA LIAZ MTS-24,1982 r., niebieski, stan b. dobry, oryg. 
wywrotka, stan opon dobry, -10.980 zł. Tłumaczów, powiat 
kłodzki, tel. 0603/71-67-11
SKODA LIAZ MTS-24,1983 r., 50 tys. km, czerwony, skrzy­
niowy, wywrotka, ład. 10 t, zarejestrowany, po remoncie, -
5.000 zł lub zamienię na osobowy. Piława Górna, tel. 
074/837-27-26
STAR 1142,1989 r., 170 tys. km, czerwony, nowa plandeka, 
wys. 2.40 m, tachograf elektr., spoiler, w ciągłą eksploatacji,
- 12.000 zł. Łazy Wielkie, powiat milicki, tel. 071/383-33-34, 
0603/66-60-37
STAR 1142,1990 r., 6842 ccm, czemony, dopuszczalna ład.
6300 kg, 3 miejsca w kabinie, kontener, bagażnik dachowy,
stan b. dobry, -12.500 z) lub zamienię na osobowy. Bielawa;
tel. 074/833-02-86, 0507/19-78-65
STAR 200,1985 r., 7 tys. km, ziejony, wywrotka na 3 strony,
długa, w ciągłej eksploatacji - 4.200 zł. Lwówek Śląski, tel.
075/647-87-14
STAR 200,1988 r. 3-stronna wywrotka, alum. burty, wspo­
maganie kier., techn. sprawny/stan dobry, - 5.100 zl lub za­
mienię na inny. Jutrosin, tel. 065/547-14-79 
STAR 200 C, 1989 r., szary, zalegalizowany tachograf, II wła­
ściciel, kupiony w firmie Stomil Dębica, oryginalny, stan ide-* 
alny, - 9.000 złt ., teł. 0695/58-2848 
STAR 200,1989 r., 59 tys. km, szary, techn. sprawny, zareje­
strowany, opłacony, • 3.200 zł lub zamienię na osobowy. No­
wogrodziec, powiat bolesławiecki, tel, 0603/87-94-11 
STAR 200 S, 1997 r., 73 tys! km, SW-400, zielony, składak, 
długa rama (1142), 3 wycieraczki, brak przeglądu i taehogra- 
fu, stan b. dobry, - 7.200 zł., tel. 0601/84-31-17 
STAR 244,1980 r. wywrotka, napęd 4x4, skrzynia ład., po 
wymianie wałów pędnych, stan b. dobry + osprzęt do dłużycy 
leśnej, - 5.000 zł lub zamienię na ciągnik Ursus C-360. Brzeg, 
tel. 077/411-18-89,0603/96-06-23 
STAR 244,1980 r., SW-359, niebieski, długa wywrotka na 3 
strony, HDS 1.5T, stan dobry, nowa kabina, Jelcz 325, rok. 
prod. 89, skrzyniowy, - 5.500 zł lub zamienię na osobowy. 
Świdnica, tel. 0693/30-67-74
STAR 244, 1987 r., żółty, wywrotka, stan dobry - 4.880 zł. 
Jerzmanowa, powiat głogowski, tel. 076/831 -22-75 
STAR 28,1976 r., SW-400, turbo D, czerwony, HDS, 3-stron­
na wywrotka, wszystkie podzespoły od modelu 200, • 5.000 
z ł , możliwe raty lub nawiążę współpracę. Wrocław, tel. 
071/360-87-61, 0604/89-43-52 .*
STAR 742,1996 r., 120 tys. km, 4360 ccm, turbo diesel, po­
marańczowy, aktualny tachograf, nowy przegląd, izoterma, 
mało eksploatowany, stan b. dobry, • 19700 zł. Trzebnica, 
tel. 0605/63-61-65 (zdjęcia do tej oferty można zobaczyć w 
intemecie pod numerem - A01549 http://wkz.autogiel- 
da.com.pl)
STEYR1491 SKŁADAK, 1987 r., V8 ład. 141, wywrotka na 3 
strony, zarejestrowany, stan dobry, - 20.000 zł. Świdnica, tel. 
074/852-63-37 po godz. 16
SUBARU JUMBO, 1985 r., 1000 ccm, benzyna, zielony,
4-osobowy, lad. 500 kg, stan b. dobry, po remoncie silnika, -
4.000 zł. Wrocław, tel. 0503/15-52-27
SUBARU LIBERO MINIBUS, 1987/94 r., 1000 ccm, szary 
metalic, 5-drzwiowy, 5-biegowy, zadbany, nowy rozrząd i świe­
ce, po wymianie oleju, RO, ważny przegląd i OC, - 3.250 zł. 
Wrocław, tel. 0607/39-90-50
SUZUKI CARRY BUS; 2000 r., 80 tys. km, 1300 ccm, bordo­
wy metalic, wspomaganie, RO, rejestracja na 5 osób, kupio­
ny w kraju, bez wypadku, I właściciel, stan b. dobry, • 18.700 
zł. Namysłów, tel. 077/41049-10,0600/79-47-35 
SUZUKI CARRY, 2000 r., 78 tys. km, 1300 ccm, benzyna, 
biały, centralny zamek, alarm + pilot, wspomaganie kier., ser­
wisowany, kupiony w kraju, bez wypadku, • 24.000 zł lub 
możliwość przejęcia leasingu 10 rat +10.000 zł. Włochy, gm. 
Domaszowice, powiat namysłowski, tel. 077/41949-06

• 5.500 zł lub zamienię na osobowy. Wrocław, tel. 
0503/53-75-58
TOYOTA HIACE, 1992 r, 220 tys. km, 2400 ccm, diesel, bia­
ły, przeszklony, 6-osobowy, zadbany, stan b. dobry, • 17.500 
zł. Jelenia Góra, teł. 0608/21-05-31,075/643-63-65

O VOLVO FH12,1996 r., czerwony, ciągnik siodło­
wy, poduszka pow., ABS, klimatyzacja, immobi* 
lizer, szyberdach, RO, • 79.900 zł. Lublniec, tel. 
0600/44-80-01,0600/44-80-02 84000064

VOLVO FH12 XL, 1998 r., 600 tys. km. 420 KM 3-osiowa, 
rama do zabudowy o dł. 7,20 m lub 8 m, • 98.000 zł. Wolbrom, 
powiat olkuski, tel. 0601/89-07-74, 032/646-21-27, 
032/644-72-23 , 0601/89-07-75 '
VOLVO FL608,1988 r., 5393 ccm, biały, zadbany, skrzynio­
wy, z plandeką nieeksploatowany w kraju, I właściciel, •
22.000 zł. Opole, tel. 0608/83-74-99 
VOLVO FL612,1996/97 r., 450 tys. km, 5500 ccm, TDI zielo­
na kabina, żółta plandeka, winda, na poduszkach, ład. 7 t, 
wym. 710x245x245 cm, stan b. dobry, nieeksploatowany w 
kraju, - 73.200 zł. Chojnów, tel. 0507/12-66-78 ,
VW BUS „ogórek*, 1970 r, 1600 ccm, benzyna, niebieski, po 
remoncie kapitalnym silnika, blacharki, wnętrza i lakierowa­
niu, 5-osobowy, dużo nowych części, - 6.500 zl. Oława, tel. 
0501/29-73-37
VW CADDY, 1996/97 r., 114 tys. km, 1400 ccm, wtrysk, nie­
bieski, 2-osobowy, wspomaganie kier., kpi. dokumentacja, RO, 
II właściciel, Mul-T-Lock, el. reguł, reflektory, drzwi tylne 
oszklone, stan b,dobry, • 12.600 zł lub zamienię. Legnica, tel. 
076/722-9043,0606/14-33-94 
VW CADDY, 1996/97 r., 165 tys. km, 1900 ccm, SDI, biały, 
oryg. chłodnia, izoterma Kerstner, wspomaganie kier., podusz­
ka pow., homologacja, ład. 550 kg, książka serwisowa, stan 
b. dobry, * 35.700 zł. Polkowice, tel. 0605/82-74-87 
VW CADDY, 1998 r., 136 tys. km, 1900 ccm, SDI, czerwony, 
2 poduszki pow., wspomaganie kier., ABS, RO> w kraju od 4 
miesięcy, stan techn. idealny, • 18.400 zł. Żary, tel. 
0691/36-96-50,0606/67-84-55 
VW CADDY, 1999 r., 150 tys. km, 1900 ccm, diesel, granato­
wy metalic, wspomaganie kier., książka serwisowa, • 20.800 
zł lub zamienię na osobowy. Pleszew, tel. 062/74243-82, 
0606/64-92-09
VW CADDY, 2002/03 r., 14 tys. km, 1900 ccm, SDI, bidy, 

- wspomaganie kier., RO, przegroda, obrotomierz, ład. 560 kg, 
oszklony, bez wypadku, książka serwisowa, stan idealny, kpi. 
dokumentacja, - 28.500 zl. Legnica, tel. 076/850-22-91, 
0604/57-03-11
VW LT 28,1988 r., 2400 ccm, diesel, bordowy, krótki, niski, 
oszklony, szyba w drzwiach bocznych i tylnych, sprowadzo­
ny w 1 993 r., I właściciel, po remoncie silnika, skrzyni i zawie­
szeń (faktury), kpi. dokumentacja, • 8.200 zł. Legnica, tel. 
076/852-27-03 po godz.16,0502/49-5342 
VW LT 28 MAXI, 1990 r., 290 tys. km, 2400 ccm, biały, 6-oso- 
bowy, stan b. dobry, -11.500 zł. Kuchary, tel. 062/761-68-26, 
0606/40-6743
VW LT 28,1990/97 r., 2400 ccm, diesel, czerwony, przedłu­
żony, podwyższony, zarejestrowany na 9 osób, ważny prze­
gląd, -13.000 zł. Wrocław, tel. 0501/73-25-80 j 
VW LT 28 MAXi, 1995 r., 170 tys. km, 2400 ccm, diesel, biały, 
hak, lad. 1460 kg, nowy silnik, stan idealny, - 21.000 zł. Sie­
kierczyn, tel. 075/722-17-79

. VW LT 28,1997 r., 236 tys. km, 2500 ccm, TDI wysoki, śred­
ni, wspomaganie kier., RO, alarm, - 36.900 j i .  Lubin, tel. 
0606/34-22-06
VW LT 31,1980 r., 2700 ccm, diesel, biało-niebieski, stan bla­
charki dobry, silnik po szlifie walu, stan dobry, brak OC i aku­
mulatora, skrzynia ład. metalowa 350x210 cm, - 3.900 zl. 
Ostrów Wlkp., tel. 0608/78-97-53 
VW LT 32,1997 r., 2500 ccm, TDI, 102 PS, biały, średniej 
długości, podwyższony, ład. 1.41, • 36.500 zł. Prusice, powiat 
złotoryjski, tel. 0604/73-87-31
VW LT 35,1994 r., 256 tys. km, 2400 ccm, turbo D, bordowy, 
kontener, wspomaganie kier., możl. zmiany zabudowy na 
auto-lawetę, stan dobry, - 24.500 zl. Świdnica, tel. 
074/857-85-55
VW LT 35,1995 r., 175 tys. km, 2400 ccm, TDI, biały, zadba­
ny, podwyższony, przedłużony, bez wypadku, oryg. lakier,*stan 
techn. b. dobry, ład. 3.5 t, - 21.900 zł. Wrocław, tel. 
0601/70-23-85
VW LT 35 MAXI, 1997 r., 170 tys. km, 2500 ccm, TDI, biały, 
podwyższony, przedłużony, w kraju od 2 miesięcy, stan b. 
dobry, - 42.000 zł. Wrocław, tel. 0602/21-20-59 
VW LT 35,1998 r., 120 tys. km, 2500 ccm, SDI, żółty, niski, 
długi, nieeksploatowany w kraju, • 29.500 zł. Świdnica, tel. 
074/853-36-01,0601/79-66-78 
VW LT 35,1999 r„ 200 tys. km, 2800 ccm, TDI, biały„ABS, el. 
reg. lusterka, pneumatyczny fotel kierowcy, 3-osobowy, rama 
pod zabudowę, • 56.120 zł. Wrocław, teł. 0606/14-4140 
VW LT 35,1999 r., 120 tys. km, .2800 ccm, TDI, szary, stan 
idealny, ABS, ABD, poduszka pow., SRS, klimatyzacja, książ­
ka serwisowa, w kraju od 5 mies., pneumatyczny fotel kie­
rowcy, - 56.000 zł. Wrocław, teł. 071/398-77-06,0605/54-00-63 
VW LT 35,2001 r., 103 tys. km, 2500 ccm, TDI, biały, 3-oso­
bowy, 5-biegowy, fargon, ABS, wspomaganie kierownicy, za- 

l  wieszenie pneumatyczne, przedłużony, podwyższony, immo­
bilizer, książka serwisowa, • 58.000 zl. Legnica, tel. 
0600/21-68-00 (zdjęcia do tej oferty można zobaczyć w Inter­
necie pod numerem - AG0658 http://wkz.autogielda.com.pl) 
VW LT 35, 2001 r., 8 tys. km, 2500 ccm, TDI, biały, maks. 
wysoki, średnia długość, tapicerka, 6-osobowy, ABS, wspo­
maganie kier., centralny zamek, zarejestrowany, stan b. do­
bry, - 56.000 zł. Słupia Kapitulna, tel. 0607/66-77-83

O VW LT 35, 2001/02 r., 65 tys. km, 2500 ccm, TDI, 
110 KM, biały, książka serwisowa, ABS, wspoma­
ganie kier., poduszka pow, • 45.000 zł + VAT., tel. 
0604/11-99-45 W01147213

VW LT 35, 2001/02 r., 26 tys. km, 2500 ccm, TDI, biały, 7 
miejsc siedzących, 5-biegów, podwójną kabina + skrzynia ład., 
ABS, ABD, hak; RO, - 68.300 zl. Bolesławiec, tel. 
0506/12-29-36 (zdjęcia do tej oferty można zobaczyć w Inter­
necie pod numerem - AG0639 http://wkz.autogielda.com.pl)

VW LT 45 BUS MAXI, 1979 r., 2400 ccm, diesel blaszak, 
Izoterma, ład. 2.470-kg, dmc 4.600 kg, po remoncie, stan 
b. dobry, • 7.900 z ł. ., tel. 071/384-22-36 
VW LT 45 MAXI, 1989 r., 220 tys. km, 2400 ccm, diesel, 
biały, po wymianie silnika, -10.000 zł.Poświętno, gm. Prze­
męt, tel. 065/549-85-10
VW. TRANSPORTER T2,1981 r„ 1600 ccm, diesel, kolor 
kremowy, oszklony, 5 osób + 950 kg, po wymianie silnika 
w 2003 r., po lakierowaniu, nowy akumulator I układ wyde­
chowy, stan b. dobry, - 9.000 zł. Oleśnica, tel. 
071/793-37-94 po godz. 18
VW TRANSPORTER T2,1981 r., 1600 ccm, turbo D, pisa- 
cjowy, nowe opony, płyny, świece, akumulator, przygodo*

VW TRANSPORTER, 1996 r., 2400 ccm, diesel, biały, 
wspomaganie kier., immobilizer, zadbany, stan b. dobry, •
27.500 zł. Wrocław, tel. 071/359-26-48 
VWTRANSPORTER T4,1997 r., 2500 ccm, TDI, 102 PS, 
zielony, 5-osobowy, oszklony do połowy, hak, kupiony w 
salonie, wspomaganie kier., obrotomierz, el. reguł, reflek­
tory, stan b. dobry, • 35.500 zl lub zamienię. Legnica, tel. 
076/722-90*43, 0606/14-33-94 
VW TRANSPORTER T4,1997 r., 175 tys. km, 2500 ccm, 
TDI, 102 KM, bordowy, I właściciel, bezwypadkowy, kupio­
ny w salonie, długi, 9-osobowy, oryg. fotele i wnętrze, wspo­
maganie kier., ABS, centralny zamek, alarm, el. reguł, re­
flektory, RO + 4 głośniki, 2 ogrzewania, stan idealny, •
37.800 zł. Paczków, teł. 077/431-60-09, 0606/50-19-62

KUPIĘ SAM0CH0D MARKI VW TRANSPORTER
op034483 tel. 0-604 06 55 32 071/390-23-20 MOŻE BYĆ USZKODZONY

. wany do jazdy, • 4.500 zł lub zamienię na droższy osobo 
wy. Wrocław, tel. 0606/48-79-22 
VW TRANSPORTER T2,1982 r., 1600 ccm, diesel, zielo 
ny, stan dobry, podwójna kabina, 5-osobowy + skrzynia łac 
• 5.200 zł. Wałbrzych, tel. 0693/40-47-98 
VW TRANSPORTER T2, 1984 r., 2000 ccm, diesel, nie 
bieski, 5-osobowy + 760 kg, oszklony, • 6.400 zl lub za 
mienię. Mieroszów, powiat wałbrzyski, tel. 074/845-11-51 
0605/11-19-63
VW TRANSPORTER, 1984 r., 2000 ccm, benzyna, biał
5-biegowy, częściowo oszklony, 3-osobowy + 1100 kg, bli 
szak, stan dobry, • 4.500 zł lub zamienię. Trzebnica, te 
0601/70-18-61 
VW TRANSPORTER T3,1985 r., 1900 ccm, benzyna, bia 
ły, drzwi przesuwane z 2. stron, inst. gazowa, chłodzon 
wodą, • 6.500 zł. Lubin, tel. 076/840-85-14,0507/07-08-8 
VW TRANSPORTER BUS, 1986 r., 1600 ccm, turbo D,
3.500 zl. Brzeg, tel. 0600/66-56-79 
VW TRANSPORTER T3,1987 r„ 1600 ccm, diesel, bial
8-osobowy, po remoncie kapitalnym silnika i blacharki, 
kompletna dokumentacja, • 10.000 zł lub zamienię na VW 
Transportera T4 busa. Syców, tel. 0609/53-42-33 
VW TRANSPORTERCARAVELLE, 1988/89 r., 206 tys. km, 
1600 ccm, turbo D, niebieski, nowy silnik, 9-osobowy, ciem-

VW TRANSPORTER T4,1997 r., 2500 ccm, TDi, czarny, 
wspomaganie, ABS, el. reg. lusterka, 5-osobowy, I właści­
ciel, książka serwisowa, • 40.300 zl. Bielawa, tel. 
0608/30-96-92
VW TRANSPORTER T4,1997 r., 280 tys. km, 2500 ccm, 
benzyna, inst. gaz., biały, zbiornik 801, zarejestrowany na 
3 osoby + 950 kg ładunku, drzwi tylne i boczne oszklone, 
drzwi tylne dzielone, alarm, immobilizer, opony zimowe, 
wspomaganie kier., stan b. dobry, • 32.000 zł. Legnica, tel. 
0608/00-63-98
VW TRANSPORTER T4,1997 r.x 135 tys. km, 2000 ccm, 
wtrysk, benzyna, biały, bez wypadku, 6-osobowy, karta po­
jazdu, inst. gazowa, RO, wspomaganie kier., stan b. do­
bry, • 33.000 zl lub zamienię na osobowy kombi do 15.000 
zł. Wrocław, tel. 071/339-06-51,0501/74-06-54 
VW TRANSPORTER T4,1998 r., 126 tys. km, 1900 ccm,' 
turbo D, biały, poduszka pow, blaszak, wspomaganie kier., 
możliwość przerobienia na 5-osobowy, stan b. dobry, do 
pierwszej rejestracji, • 38.800 zł. Legnica, tel. 
0604/78-92-73
VW TRANSPORTER T4,1998 r., 175 tys. km, 2400 ccm, 
diesel, biały, blaszak, 3-osobowy, drzwi boczne i tylne 
(skrzydłowe), przegroda celna, długi, duża ładowność 1320 
kg, wspomagańie,*RO, I właściciel, kupiony w salonie, w 
Polsce, serwisowany, faktura zakupu, zadbany, bez wy-

S K R Z Y N I E  B I E G Ó W
NAPRAWA - SPRZEDAŻ - SKUP I

Wszystkie części do skrzyń 1, Wysyłka cały kra j I
ne szyby, hak, alarm, RO Kenwood, 5-biegowy, stan b. 
dobry + opony zimowe, • 11.900 zł lub zamienię na inny, 
do 6.000 zl. Nowa Ruda, tel. 074/872-50-05 
VW TRANSPORTER T2,1989 r., 2100 ccm insL gazowa, 
hak, blaszak, zarejestrowany na 7 osób, stan dobry, • 5.500 

. zł. Międzyrzecz, tel. 0696/43-81-27 
VW TRANSPORTER T2,1989 r., 5 tys. km, 1600 ccm, die­
sel, czerwony, 3-osobowy, blaszak, boczne drzwi rozsu­
wane, tylne drzwi z szybą otwierane do góry, zarejestro­
wany, ubezpieczony, po remoncie silnika, • 7.200 zł. Świd­
nica, tel. 074/833-68-25, 0504/25-10-67 
VW TRANSPORTER T4,1990/91 r., wiśniowy, po remon­
cie, centralny zamek, wspomaganie kier., 6 osób + 925 kg,
-18.800 zł. Osieczna, tel. 0607/77-10-00 
VW  TRANSPORTER T4 BUS, 1991 r., 240 tys. km, 2400 
ccm, diesel, biały, oszklony, zarejestrowany na 9 osób lub 
1200 kg, serwisowany, zadbany, - 19.500 zl. Głuchołazy, 
tel. 077/439-13-27, 077/439-15-14 
VW  TRANSPORTER T2, 1991 r., 1600 ccm, diesel, kre­
mowy, oszklony, zarejestrowany na 4 osoby + 950 kg, po 
wymianie silnika w listopadzie 2003 r., kpi. dokumentacja, 
nowy akumulator, ukl. wydechowy, stan b. dobry, • 8.200 
zł. Oleśnica, tel. 071/793-37-94 po godz. 18 
VW  TRANSPORTER T4,1991 r., 250 tys. km, 2000 ccm, 
benzyna po remoncie silnika, stan dobry, 8-osobowy, •
17.000 zł. Oława, tel. 0691/19-15-74 
VW  TRANSPORTERT4, 1992 r„ 2400 ccm, biały, ABS.
9-osobowy lub 1 1, el. reg. lusterka, tapicerka, oszklony do 
połowy, • 24.000 zl. Dobroszyce k. Oleśnicy, tel. 
0605/94-7547
VW  TRANSPORTER T4,1992 r., 200 tys. km, 1900 ccm, 
diesel, groszkowy, skrzyniowy, oplandekowany, sprowa­
dzony w całości, stan idealny, - 22.000 zł. Wałbrzych, tel. 
0607/36-85-64
VW TRANSPORTER T4,1992 r., 1900 ćcm, diesel, grana­
towy, oszklony, 8-osobowy, hak, • 23.000 zł. Wrocław, tel. 
071/343-21-68, 0601/77-36-70 
VW TRANSPORTER T4,1992 r., 270 tys. km, 2400 ccm, 
diesel, biały, ABS, wspomaganie kier., oszklony, stan do­
bry, • 18.500 zł. Zgorzelec, tel. 0502/53-14-00 
VW TRANSPORTER T4,1992/95 r., 2400 ccm, diesel, bia­
ły, przedłużony, 9-osobowy, ciemne szyby, hak, wspoma­
ganie kier., RO, zarejestrowany jako osobowy, • 22.500 zł 
lub zamienię. Świdnica, tel. 074/853-36-39,0695/45-77-62 
VW TRANSPORTER, 1993 r., 2400 ccm, diesel, niebieski 
metalic, srebrne dodatki, przeszklony, tylne drzwi otw. na 
boki, spoilery, • 24.900 zł. Żagań, teł. 068/477-63*63, . 
0607/27-64-77
VW TRANSPORTER T4,1994/95 r., 180 tys. km, 1900 ccm, 
diesel, biały, 3-osobowy, alarm, kontener o wym. 
270x180x180 cm, wspomaganie kier., kupiony w salonie, 
pokrowce, II właściciel, el. reguł, reflektory, zadbany, stan 
b. dolary, • 24.900 zł lub zamienię. Legnica, tel. 
076/722-90-43, 0606/14-33-94 
VW TRANSPORTER T4 BUS, 1995 r., 200 tys. km, 2400 
ccm, diesel, biały, krótki, niski, 8-osobowy, 2 poduszki pow., 
ABS, centralny zamek + pilot, oszklony, podłokietniki, ha­
logeny, RO, hak, opony zimowe, zadbany, bez wypadku, 
kpi. dokumentacja, • 33.500 zł. Bolesławiec, tel. 
075/734-20-75, 0608/10-08-32 
VW TRANSPORTER CARAVELLE, 1995 r„ 197 tys. km, 
1900 ccm, turbo D, wiśniowy, 9-osobowy, centralny zamek, 
wspomaganie kier., hak, kpi. dokumentacja, 2 lata w kraju, 
zadbany, właściciel niepalący, • 32.900 zł. Kluczbork, tel. 
077/418-57-32, 0607/75-77-72 
VW TRANSPORTER CARAVELLE GL BUS,. 1995 r., 178 
tys. km, 2400 ccm, diesel, srebrny metalic, klimatyzacja, 
el. otw. szyby, el. reguł, lusterka, halogeny, obrotomierz, 
welurowa tapicerka, podłokietniki, nawiewy w suficie, zde­
rzaki w kolorze nadwozia, RM Sony, hak, centralny zamek, 
alarm + pilot, Mul-T-Lock, w kraju od 1.5 roku, stan ideal­
ny, • 41.000 zl. Lubań, tel. 075/722-50-75 w godz. 18-23, 
0602/75-30-55
VW  TRANSPORTER T4, 1996 r., 190 tys. km, 1900 ccm, 
turbo D, biały, 9-osobowy, oszklony, 2 poduszki pow., wspo­
maganie kier., ABS, kpi. siedzeń, el. reg. lusterka, kpi. do­
kumentacja, I właściciel, zadbany, stan b. dobry, • 31.000 
zł łub zamienię. Legnica, tel. 076/722-90-43,0606/14-33-94 
VW  TRANSPORTER T4 BUS, 1996 r., 2500 ccm, TDI, bia­
ły, ciemne szyby, maks. podwyższony i przedłużony, 9-oso­
bowy, hak, przegroda celna, • 32.000 zł. Lubań, tel. 
075/722-37-28, 0692/77-68-58 
VW  TRANSPORTER BUS, 1996 r., 120 tys. km, 1900 ccm, 
benzyna, niebieski, ciężarowy, z możliwością przerejestro- 
wania na osobowy, • 29.000 zł. Rychtal, powiat kępiński, 
tel. 0602/36-68-95
VW TRANSPORTER T4,1996 r., 180 tys. km, 2400 ccm, 
diesel, zielony, oszklony, 5-osobowy, alum. felgi, alarm, do 
poprawek lakierniczych, • 26.000 zł lub zamienię na do­
stawczy, większy. Sulechów, powiat zielonogórski, tel. 
0506/62-36-63

ŻUK, 1983 r., 2120 ccm, benzyna, zielony, blaszak, insta­
lacja gazowa, nowe opony, przegląd i OC, • 1.400 zł. Wro­
cław, tel. 071/338-2348, 0507/10-7747 
ŻUK A-11B, 1985 r., 60 tys. km, 2120 ccm, benzyna, inst. 
gaz., seledynowy, po remoncie silnika, po lakierowaniu, 
nowy most tylny i opony, stan idealny, garażowany, - 2.500 
zł. Wałbrzych, tel. 074/848-69-45 
ŻUK A-11B, 1986 r., żółty, techn. sprawny, przegląd do 2005 
r, • 2.200 zł. Kłodzko, tel. 074/647-05-38 
ŻUK, 1986 r., benzyna, inst. gaz., niebiesko-żółty, skrzy­
niowy, stan dobry, przegląd do 06.2004 r, - 2.100 zl. Wał­
brzych, tel. 074/846-31-01 po godz. 20,0503/01-6941 
ŻUK, 1986 r., 2120 ccm, benzyna, zielono-niebieski, po­
większona skrzynia ład. (dł. 3 m, szer. 2 m, wys. 1,8 m), •
1.300 zł lub zamienię na osobowy w tej cenie. Wrocław, 
tel. 0600/61-90-02
ŹUKA-11B, 1986 r., 2120 ccm, niebieski, skrzyniowy, po 
remoncie silnika, nowe sprzęgło i aparat zapłonowy, zare­
jestrowany, techn. sprawny, i  tan ogólny b. dobry, w cią­
głej eksploatacji, • 1.500 zł. Zerniki Wielkie, tel. 
071/316-52-65, 0508/33-18-84 
ŻUK A-16B, 1988 r., 2120 ccm, benzyna, czerwony, I reje­
stracja w 1989 r., przedłużona kabina, 6 osób + 950 kg, 
plandeka, lotnicze fotele, nowy akumulator,.blaszak, waż­
ny przegląd i OC, w ciągłej eksploatacji, • 1.800 zł. Długo­
łęka, tel. 071/315-39-50, 0695/64-58-03 
ŻUK A-11B, 1989 r., 43 tys. km, 2120 ccm, benzyna, sza­
ry, skrzyniowy, plandeka, części, stan techn. dobry -1.700 
zł. Międzybórz, powiat oleśnicki, tel. 062/785-63-41, 
0604/18-75-12
ŻUK A-13B FURGON, 1991 r., 2200 ccm, benzyna, inst. 
gaz., pomarańczowy, stan b. dobry, - 1.800 zł. Magnice, 
gm. Kobierzyce, tel. 0696/33-98-44 
ŻUK A-11B, 1991 r., 100 tys. km, 2120 ccm, benzyna, inst. 
gaz., kolor - kość słoniowa, oryg. lakier, metalowa skrzy­
nia ład., oplandekowany, nowe opony zimowe, ważny prze­
gląd i OC, stan dobry, - 2.700 zl. Modliszów, powiat świd­
nicki, tel. 074/850-98-28 po godz. 18 
ŻUK, 1991 r., 2120 ccm, benzyna inst. gazowa, kabina ta­
picerowana, szeroka skrzynia ład., ważny przegląd, brak 
dowodu rejestracyjnego, - 1.150 zł. Wałbrzych, tel. 
0698/24-10-99
ŻUK A-161,1993 r., 54 tys. km, 2417 ccm, diesel, niebie­
ski, 6 miejsc, skrzynia ładunkowa, hak, - 3.700 zł. Kąty Wro­
cławskie, tel. 071/316-62-86
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padku, stan b. dobry, - 35.900 zł. Wrocław, tel. 
0609/95-17-27
VW TRANSPORTER T4,1998 r., 100 tys. km, 1900 ccm, 
TDI 110 KM, żółty, oszklony do połowy, ciemne szyby, 
wspomaganie kier., centralny zamek, alarm + pilot, podusz­
ka kierowcy, nowe pokrowce, zawieszenie przód, akumu­
lator, alarm + pilot, silnik na gwarancji, aluminiowe felgi, 
zadbany, 5 osób lub 960 kg, - 42.000 zł lub zamienię. Gło­
gów, tel. 0605/37-08-09
VW TRANSPORTER T4 CARAVELLE, 1998 r„ 117 tys. km, 
1900 ccm, turbo D, biały, 7-osobowy, rok w kraju, ABS, 
wspomaganie kier., el. otw. szyby, el. otw. szyberdach, 
centralny zamek, jasna welurowa tapicerka, podłokietniki, 
dwa ogrzewania, stan b. dobry, • 39.500 zł. Leszno, tel. 
0609/60-2745
VW TRANSPORTER T4,1999 r., 175 tys. km, 1900 ccm, 
TDI, biały, RO, wspomaganie kier., centralny zamek, z pi­
lotem, el. reg. lusterka, el. otw. szyby, maks. wysoki, długi, 
sprowadzony, - 42.000 zł. Lubin, tel.. 0696/07-95-19, 
0503/93-24-85
VW TRANSPORTER T4 MULTIVAN, 1999 r„ 150 tys. km, 
2500 ccm, TDI, czarny, pełne wyposażenie, skórzana ta­
picerka, RO, telewizor, - 69.000 z ł. ., tel. 0600/61-61 -95, 
0692/89-84-51
VW TRANSPORTER, 1999 r„ '100 tys. km, 1900 ccm, tur­
bo D, niebieski, welurowa tapicerka, 5-osobowy, stan b. 
dobry, • 37.000 zł. Świdnica, tel. 074/853-36-01, 
0601/79-66-78
VW TRANSPORTER T4,1999/00 r., 120 tys. km, 2500 ccm, 
TDI, biały, I właściciel, wspomaganie kier., alarm + pilot, 
centralny zamek, hak, 9-osobowy, przedłużony, drzwi tyl­
ne podwójne, stan dobry, • 45.000 zł. Lubań, tel. 
0607/42-22-99
VW TRANSPORTER T4, 2000 r„ 84 tys. km, 2500 ccm, 
TDI, biały, - 39.000 zl. Kaszczor, tel. 065/549-91-24, 
0507/13-97-27 *
VW TRANSPORTER T4, 2000 r„ 72 tys. km, 2500 ccm, 
TDI, czerwony, poduszka pow., blokada skrzyni biegów, 
wspomaganie kier., kpi. dokumentacja/kupiony w salonie 
w Polsce, I właściciel, - 49.800 zł. Kępno, tel. 
062/781-23-10, 062/782-42-42 Bolesławiec 
VW TRANSPORTER T4, 2000 r., 100 tys. km, zielony,
7-osobowy, hak, - 40.000 zł + 3 raty leasingowe po 3.200 
zł. Wrocław, tel. 071/788-46-75, 0693/55-11-02 
VW TRANSPORTER T4 BUS, 2000 r., 215 tys. km, 1900 
ccm, turbo D, biały, 9-osobowy, oszklony, rozsuwane drzwi 
z obu stron, tylne otwierane na boki, centralny zamek, 
wspomaganie kier., bez wypadku, stan idealny, • 46.300 • 
zł. Wrocław, tel. 0607/61-21-58 
VW TRANSPORTER T4 DOKA, 2000/01 r., 57 tys. km, 
2500 ccm, TDI, żółty, podwójna kabina, 6-osobowy, + skrzy­
nia ład. 220x190 cm, aluminiowe burty, wspomaganie kier., 
hak, książka serwisowa, do niewielkich poprawek lakier­
niczych, techn. sprawny, • 38.500 zł. Kępno, tel. 
0502/03-64-57, 0506/92-50-55 
VW TRANSPORTER T4, 2001 r., 97 tys. km, 2500 ccm, 
TDI, biały, immobilizer, poduszka powietrzna, bez wypad­
ku, blaszak, ścianka celna, stan b. dobry, - 47.000 zł , 
możliwe raty. Legnica, tel. 0696/43-51-93 
VW TRANSPORTER T5, 2002 r., 37 tys. km, 2500 ccm, 
TDi, wiśniowy, kupiony w salonie w kraju, ABS, 2 poduszki 
pow., centralny zamek, wspomaganie kier., el. reguł, re­
flektory, homologacja, 6-osobowy, • 57.000 zł. ., tel. 
0602/17-51-36
VW TRANSPORTER T4, 2002 r„ 15 tys. km, 1900 ccm, 
turbo D, biały, składany w Polsce, 6-osobowy, odbiór w 
kraju, na zachodnich tablicach • 7.800 EUR. Świdnica, tel. 
074/853-36-01, 0601/79-66-78 
VW TRANSPORTER T5, 2003 r., 30 tys. km, 2500 ccm, 
TDI, srebrny, RO, ABS, wspomaganie kier., centralny za- ■ 
mek + pilot, alum. felgi, el. otw. szyby i ster. lusterka, alarm, 
klimatyzacja, poduszka pow. - 9.500 EUR + opłaty. Lubin, 
tel. 0609/83-60-33
VW TRANSPORTER T4 CARAVELLE, 2003 r., 7 tys. km, 
2500 ccm, TDi 102 KM, niebieski, bez wypadku, 9-osobo­
wy, długi, wspomaganie kier., ABS, RO, klimatyzacja, 2 
poduszki pow., alarm, centralny zamek + pilot, karta po­
jazdu, - 88.000 zł lub zamienię na osobowy (bez wypad­
ku), do 30.000 zł. Konin, tel. 063/241-63-97,0693/82-25-04 
VW TRANSPORTER T4, 2003 r„ 25 tys. km, 2500 ccm, 
TDI, biały, klimatyzacja, ABS, RO, immobilizer, alarm,
2-osobowy, kpi. dokumentacja, do sprowadzenia - 9.000 
EUR + opłaty. Złotoryja, tel. 076/878-44-32,0695/60-30-37 
ZIŁ 131, SW-400 rama pod zabudowę, zarejestrowany, - 

■ 2.500 zł. Pogwizdów, powiat jaworski, tel. 076/870-16-69, 
0697/14-02-39
ŻUK A-11B, 1976 r., 2120 ccm, benzyna, szary, po remon­
cie silnika, • 1.200 zł. Marcinowo k. Trzebnicy, tel. 
071/387-00-81,

CZĘŚCI

SKRZYNIE BIEGÓW
NAPRAWA-SPRZEDAŻ-SKUP
Automatyczne i  Manualne

Wrocław, ul. Rakowa 6a, 
tel. 071/325 53 23.0607

O AUTO-HANDEL „PALCARS". SPRZEDAŻ CZĘŚCI 
UŻYWANYCH Z DEMONTAŻU ORAZ AUT POWY­
PADKOWYCH. PROWADZIMY SKUP AUT CA­
ŁYCH I USZKODZONYCH ZA GOTÓWKĘI Wro- 
cław ul. Swojczycka 99,500 m za CPN (przy prze- 
jeździe kolejowym). Posiadamy auta powypad­
kowe z firmy ubezpieczeniowej (ok. 80 aut). Ofer­
ta w intemecie: www.palcars.gratka.pl., tel. 
0601/70-17-36 lub, 071/348-26-11 W/81/4422/3

O ABSOLUTNIE KUPIĘ każde auto, całe i powypad­
kowe, nowe i stare roczniki, uszkodzone, spalo­
ne, zniszczone, całe, dostawcze, osobowe, tere­
nowe, transport gratis. Najlepiej płacę. Gotówka 
w 5 minut, auta0ka2ja@wp.pl, www.napicar.pl. ., 
tel. 0605/62-00-14, 0602/77-11-77 81000064

ALFA ROME0145,1993 r., 1600 ccm, boxer rwszystkie czę­
ści z demontażu rozbitego auta. Wrocław, tel. 071/34842-16 
w godz.8-17
ALFA ROMEO 145,146 : błotniki, reflektory, kierunkowska­
zy, halogeny, lusterka. Oleśnica, tel. 071/399-26-98, 
0603/92-75-69

CZĘŚCI UŻYWANE 
DO SAMOCHODÓW WŁOSKICH 

ALFA ROMEO, FIAT I LANCIA
SKUP - SPRZEDAŻ OP031409 

tel 07KW-54-J3 wgoefc 8-18,0608417S04

ALFA ROME0 145,146,1998/99 r.: maska, zderzak. Siechni­
ce, tel. 0606/81-92-01
ALFA ROME0 145,146,1999 r., 1400 ccm : centralka wtry­
sku (komputer), zestaw wkładek do zamków + kluczyk, • 200 
zł. Wrocław, tel. 0501/79-70-81 
ALFA ROME0 145,146,147,155,156,166: atrapa, wózki, 
wahacze, zwrotnice, półosie, kolumna McPhersona, listwy 
kierownicze, stabilizatory, oś tylna, drzwi kpi., iusterka, klfipa 
z szybą kpi., poduszka pow. + sensor. Wrocław, tel. 
0501/2048-20
ALFA ROMEO 145,146,147,155,156,164: elementy bla­
charki, lampy, zderzaki i inne części. Wrocław, teł. 
071/342:83-08,0502/25-8546 
ALFA ROME0 145,146,156: pompy paliwa, sondy Lambda, 
przepływomierze, czujniki, pompy wspomagania, podnośniki 
szyb, przekaźniki, wtryskiwacze i inne. Wrocław, tel. 
0506/9T-81-31
ALFA ROMEO 146 : maska silnika. Wałbrzych, tel. 
0695/54-78-30
ALFA ROMEO 146,1996 r., 150 tys. km, 1600 ccm, boxer, 
Twin Spark: silnik, skrzynia biegów, zawieszenia, drzwi, tapi­
cerka, lampy tylne, zderzak, szyby oraz wszystkie inne czę­
ści. Raczkowa, tel. 076/722-95-92,0602/46-04-53 
ALFA ROME0147: drzwi kpi., klapa kpi. z szybą. Smardzów 
k. Oleśnicy, tel. 071/398-33-51 
ALFA ROME0155 TWIN SPARK, 1992 r., 2000 ccm: drzwi, 
zawieszenia, klapa tylna, wzmocnienie pod lampy, przekł. 
kierownicza. Wrocław, tel. 071/765-2647,0605/82-59-78 
ALFA ROMEO 156,1900 ccm, 2000,2500: drzwi kpi., klapa 
z lampami, wózki, wahacze, zwrotnice, półosie, kolumna 
McPhersona, listwa kierownicza, stabilizatory, oś tylna, 2 po­
duszki pow. + sensor, skrzynia biegów. Smardzów k. Oleśni­
cy, tel. 071/398-33-51
ALFA ROME0156, Twin Spark: przepływomierze pow. Wro­
cław, tel. 0604/66-83-94
ALFA ROME0164: drzwi, maska, zderzaki, klapa. Wrocław, 
tel. 0601/95-16-78
ALFA ROME0166: poduszka pow. + sensor, klapa z szybą, 
zwrotnice, wahacze, wózki, półosie, kolumna McPhersona, 
listwa kierownicza i inne. Smardzów k. Oleśnicy, tel. 
071/398-33-51
ALFA ROMEO 33 : lampy, zderzaki, drzwi, błotniki, kolumny 
McPhersona, skrzynia biegów i inne. Bolesławiec, tel. 
0694/50-2445
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CHŁODNICE
sprzedaż, naprawa, serwis, nowe i używane 
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KLIMATYZACJA - SERWIS 
CHŁODNIE SAMOCHODOWE
PROFESJONALNA NAPRAWA PRZEWODÓW I CHŁODNIC KLIMATYZACJI

ALFA ROMEO 33,1700 ccm: komputer, pompa paliwa. Cho­
cianów, tel. 076/817-21-15,0609/28-33-17 
ALFA ROMEO 33: drzwi, maska silnika, szyby, silnik, skrzy­
nia biegów, błotniki, chłodnica, fotele, instal. elektryczna. Grod­
ków, powiat brzeski, tel. 0503/37-82-02 
ALFA ROMEO 33,1985 r., 1500 ccm silnik, skrzynia biegów, 
zawieszenie, elementy karoserii, chłodnice, reflektory, lampy 
i inne. Jelenia Góra, tel. 075/752-26-09, 0606/75*84-22, 
0604/62-27-34
ALFA ROMEO 33,1991 r., 1700 ccm: drzwi kompletne, tapi­
cerka wnętrza, lampa tylna lewa, zamki, stacyjka, filtr węglo­
wy, mechaniczny, alternator. Wrodaw, tel. 0696/39-09-59 
ALFAROMEO 33,145,146,147,155,156,164, GTV: obla- 
chowanie, zderzaki, elementy oświetlenia, silnik 1.7 TS + 
skrzynia biegów do modelu 155. Siechnice, tel. 071/311-54-13 
w godz. 8-18,0608/41-76-04
ALFA ROMEO 33,145,146,156 : oświetlenie, oblachowa- 
nie, zawieszenie. Wrocław, tel. 0603/63-17-70 

ALFAROMEO GIUUETTA: lampa lewa, lusterico prawe, prze­
wody zapłonowe. Wrodaw, tel. 071/372-22-86,0505/39-91-23 
ALFA ROMEO GTV : zderzak przedni. Wrocław, tel. 
0601/95-16-78
ALFA ROMEO SPIDER : zderzak przedni. Wrodaw, tel. 
0601/95-16-78
ALTERNATOR 24 V, nowy, - 600 zł. Kępno, tel. 062/781-30-56, 
062/782-41-13
AUDI : pasy bezwładnościowe - 50 zł. Jelenia Góra, tel. 
0695/60-50-21
AUDI, 1600 ccm, benzyna : silnik, w całości lub na częśd, 
brak dokumentacji, -150 zł. Leszno Górne, powiat żagański, 
tel. 0607/86-36-91
AUDI: silniki, skrzynie biegów i inne częśd (możliwość wy­
syłki). Lubsko, td. 068/457-34-23,0503/59-22*13 
AUDI: komputery. Namysłów, td. 0604/89-65-56 
AUDI, 2400 ccm, diesel: głowica, gwarancja szczelności • 
500 zl. Wrocław, td. 0602/17-27-14 
AUDI OUATTRO, 1987 r., 2300 ccm, benzyna : wszystkie 
części. Bielice, tel. 077/431-14-36 
AUDI, 1987 r . : skrzynia biegów (5), sprawna. Międzyrzecz, 
tel. 0608/40-57-03
AUD1100: silnik, drzwi tylne lewe, drzwi przednie lewe., tel. 
0606/82-0541
AUD1100; 96 tys. km, 1600 ccm : silnik z osprzętem. Kije, 
powiat zielonogórski, tel. 068/385-6243 
AUD1100 KOMBI, 2300 ccm, diesd .cygaro": skrzynia bie­
gów, kpi. tylna oś z bębnami, zbiornik paliwa, drzwi tylne pra­
we, szyba lewa tylna, inne. Kłodzko, tel. 0602/65-77-20 
AUD1100 C4: częśd mechaniczne i blacharskie. Niemodlin,* 
powiat opolski, tel. 0505/56-62-38 
AUD1100: maska, błotniki/zderzak, reflektory, pas przedni, 
kierunkowskazy, atrapa, lampy tylne. Oleśnica, tel. 
071/399-26-98,0603/92-75-69 
AUD1100 C41.6,1.8,1.^, 2.0,2.5,2.6: drzwi, zawieszenia, 
skrzynia biegów (5, 6), ukł. kierownicze, pompa wtryskowa, 
pompa wspomagania kier., pompa paliwa, osprzęty silników, 
przdączniki, silniki, komputery, liczniki, sondy, czujniki i inne. 
Opole, tel. 077/457-00-81,0601/47-81-68,0605/5145-68 
AUDI 100 C4 : el. pompa paliwa. Wałbrzych, tel. 
074/845-32-80,0606/93-59-06 
AUD1100,1600 ccm, benzyna: silnik, • 600 zl. Wrodaw, tel. 
0694/55-6442
AUD1100, 2500 ccm, TDI: głowica, gwarancja szczelności,
nowe zawory -1.000 zł. Wrodaw, tel. 0602/17-27-14
AUD1100, benzyna: silnik 5-cylindrowy, na częśd, -120 zł.
Ząbkowice Śląskie, tel. 074/815-10-26
AUDI 100, 2000 ccm : skrzynia biegów. Żary, tel.
0693/13-75-77
AUDI 100, 1977/82 r. : szyby, dementy zawieszeń, lampy, 
hak, zderzaki, drzwi, zegary, kolumny McPhersona, miski ole­
jowe, skrzynia biegów. Bolesławiec, tel. 0694/50-2445 
AUD1100,1979 r.: rozrusznik, alternator, tapicerka, skrzynia 
biegów, aparat zapł., klapa tylna, maska silnika, drzwi kom­
pletne, używane. Lutomia, tel. 074/850-28-53 
AUD1100,1980 r., diesel: stacyjka, sprzęgło kpi., zbiornik 
paliwa, kdumna kier., serwo, amortyzatory, elem. blacharki i 
inne częśd. Kłodzko, tel. 0693/16-68-70 
AUD1100,1980 r., 2200 ccm, benzyna : wszystkie częśd z 
rozbiórki. Wrodaw, tel. 071/397-05-36,0503/3042-31 
AUDI 100, 1980/87 r. : różne części. Pleszew, tel. 
0503/76-29-07
AUD1100,1980/88 r . : chłodnica + wentylator, - 80 zl. Wro­
daw, tel. 0503/41-63-73
AUD1100 Ć4,1981 r.: lusterka, pompa wspomagania kier. i 
hamulcowa, lampy, hak, deska rozdz., inne. Międzyrzecz, tel. 
0608/40-57-03
AUD1100,1982 r., 1500 ccm: drzwi, silnik, lampy, zawiesze­
nie przednie i tylne, szyby, skrzynia biegów, błotniki, śdanka 
tylna, chłodnica, zbiornik paliwa, stacyjka + kluczyk. Gryfów 
Śląski, td. 075/781-24-22
AUD1100,1982 r., 2200 ccm, benzyna: szyba przednia - 50 
zł, lampy przednie - 40 zl, rozrusznik • 50 zł, alternator • 50 zl, 
gażnik • 50 zl, skrzynia biegów (4) - 70 zl, maska silnika • 40 
zł, pompa hamulcowa • 30 zł, kolumny McPhersona • 40 zl, 
licznik • 30 zł, grill - 30 zł. Malczyce, tel. 071/396-54-23, 
0502/24-77-99
AUD1100 .cygaro', 1983/90 r., 2200 ccm, benzyna, wlrysk: 
silnik, skrzynia biegów (5), sprzęgło, wspomaganie kier., roz­

dzielacze wtrysku, chłodnice, nagrzewnice, maski, klapy, re­
flektory, lampy, błotniki, wzmocnienia, szyby, zderzaki, drzwi, 
stacyjki, klamki, zawieszenia, podnośniki d. szyb, osie, pd- 
osie. Jawor, tel. 0604/42-71-47,0605/1045-68 
AUD1100 C4,1983/94 r.: lampy, lusterka, atrapy, chłodnica, 
drzwi, konsola, dach, zawieszenia,, skrzynia biegów, wenty­
latory. Bolesławiec, tel. 0694/50-2445 
AUD1100,1984 r., 2000 ccm, turbo D : wszystkie części z 
demontażu, automatyczna skrzynia biegów, radio oryginal­
ne. Oleśnica, tel. 071/398-53-34,0504/22-75-25 
AUD1100,1986 r., 2300 ccm, wtrysk : głowica (nowa), wtry­
ski w głowicy, tłoki (nowe), pierścienie (nowe), korbowody 
(nowe), wal korbowy (nowy), pompa wodna (nowa), pompa 
olejowa, aparat zapł. Jelenia Góra, tel. 0606/17-24-67 
AUD1100,1986/91 r., 1800 ccm, 2300 ccm: skrzynia biegów 
(5), maska silnika, błotnfci, reflektory, drzwi, wnętrze (1990 
r.)> rozrusznik, aparat zapł., felgi 15", przełączniki świateł, 
zaciski hamulcowe, tarcza + dodśk sprzęgła, gażnik i inne. 
Lubań, tel. 0502/5843-52
AUD1100,1987 r . : różne częśd z demontażu. Legnica, tel. 
0605/23-85-32
AUD1100, 1987 r., 2200 ccm, benzyna : skrzynia biegów, • 
400 zł. Malczyce, Iel. 071/317-97-81,0Ś03/79-63-94 
AUD1100,1988 r., 1800 ccm, pełny wtrysk 4-drzwiowy: drzwi, 
szyba tylna i boczna, listwa kierownicza, zderzak tylny, inne 
części. Chojnów, tel. 0691/02-56-00 
AUD1100,1989 r., 2300 ccm, benzyna: głowica silnika, kom­
pletna, z wałkiem rozrządu, • 250 zł. Świdnica, tel. 
074/856-85-16,0693/72-66-52 
AUD1100,1989 r . : różne częśd, drzwi, błotniki i inne z de­
montażu. Lwówek Śląski, tel.,075/647-87-14 
AUD1100,1990 r . : kierunkowskaz lewy • 20 zl, lampy we­
wnętrzne tylne (do .cygaro*)- 25 zł/szt. Wrodaw, tel. 
071/337-19-17,0693/33-07-04 
AUD1100,1990/. 1.8-2.3: przekładnia kierownicza ze wspo­
maganiem. Wrocław, tel. 0501/12-56-09 
AUD1100 C4 SEDAN, 1992 r., 2400 ccm, diesd, silnik (bez 
głowicy) z dokumentacją skrzynia biegów, maska przednia, 
lampy, drzwi, klapa tylna, zderzak tylny, zawieszenia, licznik, 
rozrusznik, pompa wtryskowa, alternator, kolumna kierowni­
cza, komputery, alum. felgi z oponami 16*, inne z demontażu, 
• 2.000 zł. Szprotawa, tel. 0605/06-28-47 
AUDI 100 C4, 1992 r . : częśd mechaniczne i blacharskie, 
możliwa wysyłka, cena od 10 zł. Rzeszów, td. 017/871-25-44 
AUD1100 C4,1992 r:, 2800 ccm. skrzynia biegów, felgi alu­
miniowe, wahacze, zawieszenia, hak, pompa paliwa, przekł. 
kierownicza, drzwi, szyberdach, silnik, akumulator, filtr. Wro­
cław, td. 071/339-11-35
AUD1100 C4,1993 r . : kolumny McPhersona tylne -120 zł, 
piasty tylne • 120 zł, kierunkowskaz lewy - 40 zł, reflektor pra­
wy (bez uchwytów górnych) -120  zł. Wrocław, tel. 
071/337-19-17,0693/33-07-04 
AUD1100 C4,1993 r., 2300 ccm, benzyna: drzwi, listwy, lu­
sterka, wzmocnienie czołowe, błotniki, lanpy, chłodnica, za­
wieszenie, tłumiki, zegary, skrzynia biegów, półosie, rozrusz­
nik, alternator, nagrzewnica, częśd silnika i inne. Zgorzelec, 
tel. 0607/50-57-20
AUD1100 C4,1994 r., 2.6 V6, 2.8 V6 : silniki. Raszówka, po­
wiat lubiński, tel. 0696/79-77-19 
AUD1100 C4 OUATTRO, 1994 r., 2500 ccm, TDI: silnik, skrzy­
nia biegów, zawieszenia, chłodnica, elem. wyposażenia wnę­
trza, konsola, 2 poduszki pow., przekł. kierownicza. Wrodaw, 
tel. 071/765-2647,0605/82-59-78 
AUD1100, A6 : stabilizator osi tylnej, podszybie. Chojnów, 
tel. 076/818-79-01,0602/89-20-52 
AUD1100, A6,1995 r., 2800 ccm: oś tylna, szyba tylna, pom­
pa wodna, łapy silnika, chłodnica. Chojnów, tel. 
076/818-79-01,0602/89-20-52 
AUDI 200: reflektory. Oleśnica, tel. 071/315-40-51 
AUDI 200 OUATTRO, 1990 r . : drzwi, zawieszenia, błotniki 
przednie, przekł. kierownicza, pompa wspomagania, ABS, 
elem. wnętrza. Wrocław, tel. 071/765-2647,0605/82-59-78 
AUDI 80 B4,1.9 TDI, 2.3 E, 1.8 E: skrzynia biegów, silniki, 
półosie, kpi. dokumentacja. Lubań, tel. 0501/03-60-86 
AUDI 80 B4,2300 ccm: klimatronic. Wołów, td. 0606/69-51 -13 
AUDI 80: skrzynia biegów, stan b. dobry • 200 zl. Boreczek, 
gm. Borów, tel. 071/796-1645,0606/57-74-70 
AUDI 80 B3 : zbiornik paliwa, • 30 zł. Legnica, tel. 
076/721-48-15
AUDI 80 B3,1800 ccm : silnik, kpi. dokumentacja, zderzak 
tylny, rozrusznik, drzwi tylne, prawe i lewe, uzbrojone, konso­
la, kolumny McPhersona,.tarcze nowe, półosie + przeguby, 
monowtrysk Bosch, sonda Lambda, pompa hamulcowa, kom­
puter, katalizator, dementy plastikowe i inne. Lwówek Śląski, 
tel, 075/647-72-44 po godz. 22,0696/91-35-14 
AUDI 80 : maska, błotniki, zderzak, pas przedni, reflektory, 
kierunkowskazy, lusterka, lampy tylne. Oleśnica, tel. 
071/399-26-98,0603/92-75-69 
AUDI 80 B3, B41.6,1.8,1.9,2.0,2.5,2.6: drzwi, zawiesze­
nia, skrzynia biegów (5,6), ukł. kierownicze, pompa wtrysko­
wa, pompa wspomagania kier., pompa paljwa, silniki, osprzęty 
silników, przełączniki, komputery, liczniki, sondy, czujniki i 
inne. Opole, tel. 077/457-00-81, 0601/47-81-68, 
0605/5145-68
AUDI 80 B3 : błotniki, drzwi, lusterka, klapa tylna do wersji 
Avant oraz sedan. Siechnice, tel. 071/311-54-13 w godz. 8-18 
AUDI 80 B3 : kierunkowskazy, podnośniki szyb, lampa lewa 
tylna (czerwona). Syców, tel. 0607/98-63-92

AUDI 80: drzwi, dach, zbiornik paliwa, skrzynia biegów, chłod­
nica, błotniki przednie, maśka silnika, półosie z przegubami i 
inne. Świdnica, tel. 074/852-22-35 
AUDI 80 B3: różne częśd. Trzebnica, tel. 071/387-08-10 w 
godz. 8-16,0693/39^3-63
AUDI 80 B3, 1800 ccm : el. pompa paliwa. Wałbrzych, tel. 
074/845-32-80,0606/93-59-06 
AUDI 80 B3: lampy tylne. Wrodaw, tel. 071/343-09-13 
AUDI 80,1600 ccm, diesel: przekł. kierownicza, wspomaga­
nie kier., pompa wspomagania, • 400 zł. Wrocław, tel. 
0601/78-87-72
AUDI 80 B3 : drzwi przednie prawe. Wrocław, tel. 
0606/93-82-96
AUDI 80,1979 r.: drzwi kpi., szyba tylna, klapa tylna, maska 
przednia, stacyjka, wentylator, sprężyny, lampy tylne, siedze­
nia kpi., skrzynia biegów, belka tylna kpi., przdączniki świa­
teł, głowica, serwo z pompą hamulcową zaciski, dementy 
plastikowe, zbiornik paliwa i inne. Pilawa Górna, tel. 
0604/94-06-88,0600/74-26-53 
AUDI 80,1979/85 r., 1.3 E, 1.6 E, 1.8 E 1.6 D: skrzynia bie­
gów (4) -100 zł, rozrusznik - 50 zł, alternator • 50 zł. Woli­
bórz, powiat kłodzki, tel. 074/873-31*32 
AUDI 80, 1981 r., 1600 ccm, benzyna : wszystkie części z 
demontażu, karoseria z dokumentacją silnik. Oleśnica, tel. 
071/398-53-34,0504/22-75-25 
AUDI 80,1981 r., 1600 ccm : skrzynia biegów (4) • 100 zł, 
rozrusznik, alternator, aparat zapłonowy, chłodnica, lotka. 
Wrodaw, tel. 0506/34-85-12
AUDI 80,1982 r., 1500 ccm, benzyna: silnik, stan b. dobry, 
skrzynia biegów, szyby, lampy, zawieszeni ,̂ stacyjka z klu­
czykiem, chłodnica. Gryfów SI., tel. 075/781 -24-22'
AUDI 80,1982 r., 1600 ccm, diesel: różne częśd. Jugowice, 
powiat wałbrzyski, teł. 074/845-32-10,0609/05-88-69 
AUDI 80,1982 r., 1600 ccm, benzyna : silnik, po naprawie 
głowicy, kpi. - 250 zł, skrzynia biegów (4) -100 zł, alternator • 
50 zł, rozrusznik • 50 zl, chłodnica • 40 zł, stacyjka • 40 zł, 
szyba tylna - 40 zł, szybki boczne • 10 zł/szt., reflektory • 25 
zł/szt, lampy tylne -15 zł/szt licznik • 30 zl, totka - 20 zł. Wo­
libórz, powiat kłodzki, tel. 074/873-31-32 
AUDI 80,1983 r. : różne części blacharskie i mechaniczne. 
Nysa, tel. 0504/05-29-07
AUDI 80,1983 r., 2000 ccm, diesd: częśd silnika. Wałbrzych, 
tel. 074/847-87-99,0603/93-52-50 
AUDI 80,1984 r., 1600 ccm drzwi, szyby, maska, klapa, skrzy­
nia biegów (4), przekładnia kierownicza, zawieszenia, głowi­
ca, hak, zderzaki oraz inne części blacharskie i mechanicz­
ne. Złotoryja, tel. 0504/24-90-91,076/877-36-25 
AUDI 80,1984 r.: skrzynia biegów (5), półosie, • 300 zl. Jele­
nia Góra, td. 075/647-3846,0603/30-38-63 
AUDI 80 CC, 1984r., 200 tys. km, 1600 ccm, diesel: silnik na 
częśd + osprzęt, - 650 zł lub zamienię na opony 185x13. Mi­
licz, tel. 0505/08-21-69
AUDI 80,1984 r., 200 tys. km, 1800 ccm, benzyna: głowica, 
gażnik, kolektor ssący -150 zł. Wrodaw, tel. 071/349-23-94, 
0693/78-09-75
AUDI 80,1984 r., 200 tys. km, 1600 ccm, benzyna : różne 
części z demontażu. Wrocław, tel. 071/349-23-94, 
0693/78-09-75
AUDI 80,1985 r.: reflektor lewy -150 zł, lampy wewnętrzne 
tylne - 50 zł/szt., kierunkowskaz lewy (do modelu przejśdo- 
wego) -40 zł. Wrodaw, tel. 071/337-19-17,0693/33-07-04 
AUDI 80 B3, B4,1986/94 r . : zderzaki, atrapy, maski, błotniki, 
reflektory, kierunkowskazy, klapa tylna, lampy tylne. Wrodaw, 
tel. 0603/66-97-27
AUDI 80 B3,1987/91 r . : lampy tylne do klapy, migacze, lu­
sterka. Wrodaw, tel. 0606/26-13-79

AUDI 80 B3,1987/91 r. 1.9TD, 1.8E: chłodnica, nadkola, drzwi, 
podnośniki, lusterka, osłona silnika, szyby wentylatora, felgi 
aluminiowe, nagrzewnica, lampy czarne, przełączniki, częśd 
silnika 1.9TD i inne. Wrocław, tel. 0602/26-76-79, 
0602/23-68-66
AUDI 80 B3,1987/96 r. 1600,1800,2000 cm benzyna: pom­
pa wspomagania, skrzynie biegów oraz do 1.9 D, TD: głowi­
ce silnika, skrzynie biegów. Wrodaw, tel. 0600/71-28-00 
AUDI 80, 1988 r. : spoiler na klapę tylną. Legnica, tel. 
0691/04-6949
AUDI 80 B3,1988 r . : tył nadwozia, drzwi, zderzak tylny, lam­
py tylne z blendą oś tylna, szyba tylna, szyby trójkątne, li­
stwy ozdobne. Bierutów, tel. 0604/80-90-33 
AUDI 80,1988 r.: spoiler na klapę tylną • 200 zl. Legnica, tel. 
0691/04-6949
AUDI 80 B3; B4,1988/92 r . : szyba tylna lewa trójkątna (do 
B4), konsde (do B3, B4), pasy bezpieczeństwa przednie (do 
B4), wzmocnienie (do B4), kdumny McPhersona tylne (do 
B4), mechanizm wyderaczek (do B4),.lusterko prawe (do B3), 
spdler tylny, pompa ABS-u, zbiorniki (do B3), pedały, obudo­
wa nagrzewnicy i inne. Wrocław, tel. 071/337-19-17, 
0693/33-07-04
AUDI 80 B3, B4,1988/95 r.: słupek środkowy lewy, stan ide­
alny. Legnica, le£ 0605/65-27-60 
AUDI 80 B3,1989 r., 1800 ccm: dach z szyberdachem, .lawa*, 
wahacze, alternator, rozrusznik, drzwi tylne, szyby boczne, 
zbiorniczek oraz inne części. Bolesławiec, td. 0501/05-02-55 
AUDI 80 B3,1989 r., 1800 ccm: różne części mechaniczne i 
blacharskie. Chojnów, tel. 0697/10-06-17 
AUDI 80 B3,1989 r., 1800 ccm, benzyna: klapa tylna, silnik, 
szyberdach, skrzynia biegów (5), dach, elementy plastikowe 
wnętrza, szyby i inne częśd mechaniczne. Oława, tel. 
0601/43-05-67
AUDI 80 B3,1989 r., 1800 ccm, benzyna: aparat zapł., zde­
rzak tylny, pompa wodna. Wrocław, tel. 0601/70-17-36 
AUDI 80,1990 r., 1800 ccm: silnik, skrzynia biegów, elemen­
ty blacharki przodu, zawieszenia, drzwi, inne częśd. Świe­
rzawa, powiat złotoryjski, tel. 0697/28-12-88 
AUDI 80, 1990 r., 2000 ccm : d. pompa paliwa, dystanse, 
rozdzielacz wtrysków z przewodami i wtryskami. Pszenno, 
powiat świdnicki, tel. 074/851-90-59 
AUDI 80 B3,1990 r.: maska silnika, błotniki, lusterka, chłod­
nica, lampy, zderzak. Wałbrzych, tel. 0695/54-78-30 
AUDI 80 B3,1990 r., 1800 ccm, benzyna : skrzynia biegów, 
zawieszenia, drzwi, wnętrze, klapa, zderzaki i inne. Wrodaw, 
tel. 0605/36-53-43
AUDI 80 B3, B4,1991 r., 1600 ccm, diesel: maśka, zderzaki, 
błotniki, grill, lampy, drzwi tylne, śdanka tylna, częśd silnika. 
Siechnice, powiat wrocławski, tel. 0692/60-64-07 
AUDI 80 B3,1991 r., 1.6 TD, 1.9 TD: silnik, skrzynia biegów. 
Raszówka, powiat lubiński, tel. 0696/79-77-19 
AUDI 80,1991 r., benzyna: silnik, reflektory, błotniki, maska 
silnika, skrzynia biegów, zawieszenia. Świerczów, powiat na­
mysłowski, tel. 077/419-61-60
AUDI 80 B4,1992 r., 1800 ccm: błotniki tylne, dach z szyber­
dachem, lampy tylne. Lubań, tel. 0603/60-36-74 
AUDI 80,1992r.: różne częśd. Trzebnica, tel. 071/38749-37, 
0606/28-75-78
AUDI 80. B4,1992 r., 170 tys. km, 2000 ccm, pdny wtrysk : 
silnik, komputer wtrysku, łapy silnika, zbiornik paliwa, sprzę­
gło, sprężyny, rozrusznik. Wałbrzych, tel. 074/841-05-83, 
0507/47-66-04
AUDI 80 B4 KOMBI, SEDAN, 1992/95 r. 1.9TDi, 2.0E: częśd 
mechaniczne, skrzynie biegów, lampy, przepływomierz, kli­
matyzacja, filtr powietrza, szybyt fdgi alum., zawieszenie, kla­
pa, zderzaki, chłodnice, grill, podnośniki el., poduszki pow. i 
silnika, osłona silnika, lusterka nadkola, nagrzewnica, oś tyl­

na, wspomaganie i inne. Wrodaw, tel. 0602/26-76-79, 
0602/23-68-66
AUDI 80 B4,1992/95 r., 2000 ccm, benzyna : szyby, drzwi, 
głowica, osprzęt silnika, skrzynia biegów, lampy, chłodnica, 
przepływomierz, nagrzewnica, lusterka, pompy, zawieszenia, 
wspomaganie kier. kpi., oś tylna, nadkola, licznik i inne, moż­
liwa wysyłka. Zielona Góra, tel. 0508/37-45-27 
AUDI 80 B4, 1993 r., 42 tys. km, 2000 ccm : silnik w czę­
ściach, wyderaczki, ukł. wydechowy, rozrusznik. Borów, tel. 
071/393-31-12
AUDI 80 B4,1993 r., 1900 ccm, TDI: chłodnica klimatyzacji, 
komputer, zderzak tylny, drzwi lewe i inne częśd. Nysa, tel. 
077/435-69-17 po godz. 20
AUDI 80 B4,1993 r.: stacyjka, pompa ABS, pompa hamulco­
wa, piasta prawa, zacisk, lampa tylna (narożna). Pieńsk, td. 
075/778-62-81,0606/43-36-31 
AUDI 80 B3, B4,1994 r„ 1.6 TD, 1.9 TDI, 90 KM, 110 KM, 1.6 
E: silniki, skrzynia biegów, wiązka inst. elektr., komputer, gło­
wica, wały, tłoki, pompy, turbo, alternator, bloki. Raszówka, 
powiat lubiński, tel. 0696/79-77-19 
AUDI 80 B4,1994 r., 1800 ccm, TDI: skrzynia biegów, zawie­
szenia, wózek, katalizator, ukł. wydechowy i kierowniczy, po- 
dłużnice, błotniki tylne, drzwi, zamki, podnośniki, nagrzewni­
ca, felgi stalowe z oponami zimowymi, tapicerka, kanapa tyl­
na, kierownica, szyba tylna i inne. Chojnów, td. 0694/37-88-68 
AUDI 80 B4,1994 r . : różne częśd blacharskie i mechanicz­
ne. Pszenno k. Świdnicy, tel. 0600/10-57-00 
AUDI 80 B4,1994 r., 1900 ccm, TDI: komputer - 300 zl. Żar­
ska Wieś, gm. Zgorzelec, tel. 075/771-85-02 
AUDI 80 B3, 100 C4,1993 r., 2300 ccm, benzyna : szyby, 
listwy, drzwi, przekł. kierownicza, wzmocnienie czdowe, lam­
py, chłodnica, zawieszenie przednie i tylne, ukł. wydechowy, 
półosie, skrzynia biegów, felgi, inne. Zgorzelec, tel. 
0607/50-57-20
AUDI 80,100: silnik, skrzynia biegów, zawieszenie, oblacho- 
wanie i Inne. Prusice, tel. 071/312-54-33,0601/79-30-54

AUDI 80,100: półosie, serwo, pompa wspomagania, przekł. 
kierownicza, skrzynia biegów (5), lampy, drzwi, aparaty za­
płonowe, klapa tylna i inne. Wrocław, tel. 0506/78-24-83 
AUDI 80,100: lampy tylne (środkowe), kierunkowskaz lewy. 
Wrodaw, td. 071/372-22-86,0505/39-91-23 
AUDI 80,100, 1982/92 r., 1600 ccm,, 1800ccm, 2000ccm 
2300ccm:silnik, skrzynia biegów, zawieszenia elementy ka­
roserii, chłodnice, reflektory, lampy i inne. Jelenia Góra, tel. 
075/752-26-09,0606/75-84-22,0604/62-27-34 
AUDI 80,100 B4,1989/94 r . : el. pompa paliwa. Wałbrzych, 
td. 074/845-32-80,0606/93-59-06 
AUDI 80,100,1992 r., 2000 ccm, 2300 E : klapa tylna, drzwi, 
błotniki, wzmocnienie czołowe, szyby, zawieszenia, lampy 
tylne, tłumiki, lusterka, silniki, skrzynie biegów, felgi stalowe i 
inne. Zgorzelec, tel. 0603/86-97-99

O AUDI 80,100 C4, B4, B3, A6, VW PASSAT, POLO, 
GOLF, VENTO, JETTA, T4, roczniki 1980-2000 r.: 
lampy, reflektory, kierunkowskazy, halogeny, 
atrapyfzderzaki, chłodnice itp. REG-PLAST, Wro­
cław, ul. Strzegomska 2/4, tel. 071/355-06-07, 
0602/18-87-35 W81044333

AUDI 80, 90,1978/95 r . : zderzaki, błotniki, lampy, lusterka, 
atrapki, skrzynia biegów, drzwi, zawieszenia, pokrywy, silnik, 
konsola i inne. Bolesławiec, t6l. 0694/50-2445 
AUDI 80,90,100: tylna część karoserii, drzwi, zawieszenia, 
silnik. Prusice, tel. 071/312-54-33,0601/79-30-54 
AUDI 80, 90,100 C4: lusterka boczne el. sterowane i pod­
grzewane. Wrodaw, tel. 0601/39-33-02 
AUDI 80,90,100,200: silnik, skrzynia biegów, zawieszenie. 
Wrocław, td. 0600/76-06-16
AUDI 90 : zawieszenie przednie, kompletne i inne. Zielona 
Góra, td. 068/453-15-77
AUDI 90,1989 r., 2300 ccm, benzyna: pompa paliwa, wenty­
lator chłodnicy, felgi aluminiowe. WFocław, tel. 0602/26-76-79, 
0602/23-68-66
AUDI 90,1990 r., 2300 ccm: różne części (używane). Kobie­
rzyce, powiat wrodawski, td. 0602/15-34-91 
AUDI 90, 1990 r., 2300 ccm : rozrusznik. Lubawka, tel. 
075/741-14-07, 0609/20-84-23 
AUDI 90, 100 : reflektory. Siechnice, tel. 071/311-54-13 w 
godz 8-18
AUDI A2 : drzwi kpi., lusterka, klapa z szybą. Oleśnica, tel. 
071/314-38-54
AUDI A2, A3, A4, A6,1999 r.: atrapa, wózki, wahacze, zwrot­
nice, półosie, kdumna McPhersona, listwy kierownicze, sta­
bilizatory, drzwi kpi., klapa kpi., reflektory ksenonowe. Wro­
cław, tel. 0601/77-27-92
AUDI A2, A3, A4, A6, A8 : lusterka boczne el. sterowane i
podgrzewane. Wrocław, tel. 0601/39-33-02
AUDI A3 : maska, błotniki, drzwi i inne drobne częśd.., tel.
0696/34-76-60
AUDI A3 : pokrywa przednia i tylna, błotniki, nadkola, lampy, 
zderzaki. Bolesławiec, teł. 0694/50-2445 
AUDI A3 : półka tylna. Namysłów, td. 0692/53-57-57 
AUDI A3, 1900 ccm, TDi: wózki, wahacze, zwrotnice, pół­
osie, tapicerka drzwi. Oleśnica, tel. 071/398-33-51 
AUDI A3: reflektory, klapa tylna. Siechnice, tel. 071/311-54-13 
w godz. 8-18
AUDI A3: lampy tylne, tylna bdka zawieszenia. Wrocław, tel. 
0501/14-71-15
AUDI A3 : reflektory, błotniki, zderzaki. Wrocław, tel. 
0607/80-16-33
AUDI A3,1600 ccm : lusterka, sensor poduszki pow., drzwi 
prawe, zawieszenie przednie prawe, szyby boczne uchylne,
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lampa tylna lewa, nagrzewnica, osprzęt silnika, filtr powietrza, 
przełączniki pod kierownicę, zbiorniki, ukl. wydechowy. Wro­
daw, tel. 0600/71-71-72
AUDI A3,1996/03 r.: reflektory, elementy zawieszeń, maski, 
zderzaki, błotniki, klimatyzacje kpi., fdgi aluminiowe, poduszki 
pow., RO Symphony, Chorus, części mechaniczne i inne. Sło- 
twina k. Świdnicy, tel. 0604/59-0148 
AUDI A3, 1997/01 r . : wzmocnienie czdowe (ddne przed­
nie), skrzynie biegów. Wrocław, tel. 071/341-56-58, 
0600/71-28-00
AUDI A3, A4, A61.6,1.8,1.9,2.0,2.5,2.6: drzwi, zawiesze­
nia, skrzynia biegów (5,6), ukł. kierownicze, pompa wtrysko­
wa, pompa wspomagania kier., pompa pdiwa, silniki, osprzęty 
silników, przełączniki, komputery, liczniki, sondy, czujniki i 
inne. Opole, tel. 077/457-00-81, 0601/47-81-68, 
0605/5145-68
AUDI A3, A4, A6,1995/01 r . : drzwi, szyby/klapa, lampy, re­
flektory ksenonowe, wzmocnienie, klimatyzacja, konsola, po-
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duszki pow., osprzęt silnika 1,6,1,8,2,5 TDI, 2,5 TDI V6, pół­
osie, skrzynia biegów, zderzak, ABS, serwo, nagrzewnica, 
sterowniki, szyberdach, inne części. Legnica, tel. 
0693/03-96-23
AUDI A3, A4, A6,1995/99 r.: zderzaki przednie. Ostrów Wlkp.,
tel. 062/738-69-52,062/735-84-27
AUDI A3, A4, A6, A8, TT : różne częśd. Wrocław, tel.
0604/66-83-94
AUDI A4AVANT: skórzana tapicerka kpi., td. 0601/74-58-18, 
0693/72-90-25,0607/52-81-66 
AUDI A4: maska, drzwi lewe przednie, kierownica z poduszką 
pow.., tel. 0696/34-76-60
AUDI A4: zawieszenia, maska, pokrywy, drzwi, ćwiartki nad­
wozia, dach, konsola, zegary, chłodnica, szyby i inne. Bole­
sławiec, tel. 0694/50-24-45
AUDI A4, 1900 ccm, TDT model przejśdowy: różne części 
mechaniczne i blacharskie, silnik, skrzynia-biegów. Kłodzko, 
tel. 0501/39-79-48
AUDI A4 AVANT : roleta bagażnika. Namysłów, tel. 
0692/53-57-57
AUDI A4: reflektory, kierunkowskazy, lampy tylne. Oleśnica, 
tel. 071/399-26-98,0603/92-75-69 
AUDI A4 : maska, zderzak, klapa tylna. Siechnice, tel. 
071/311-54-13 w godz. 8-18
AUDI A4,1995 r., 1900 ccm, TDI: głowica, - 800 zł. Bdesła- 
wiec, tel. 075/73442-72,0601/16-93-76 

■AUDI A4, 1995 r. : maska silnika, - 250 zł. Wrodaw, tel. 
0602/15-68-67
AUDI A4,1996/03 r . : reflektory, maski, błotniki, drzwi, klima­
tyzacje kpi., felgi aluminiowe, poduszki pow., RO Chorus, grill

Kamei, części mechaniczne. Pszenno k. Świdnicy, tel. 
0600/10-57-00
AUDI A4, 1997 r., 1.9 TDI (90 KM, 110 KM), 1.6 E: silniki, 
skrzynia biegów, wiązka ipst. elektr., komputer, głowica, wały, 
tłoki, pompy, turbo, alternatory, bloki. Raszówka, powiat lu­
biński, td. 0696/79-77-19
AUDI A4,1997 r.: poduszki pow. Świdnica, tel. 074/664-90-60, 
0502/37-92-99
AUDI A4,1998 r., 1900 ccm, TD1110 KM: skrzynia biegów, 
drzwi, zawieszenia, przekł. kierownicza, roleta bagażnika, 
lampy, maska, błotniki. Wrocław, tel. 071/765-26-47, 
0605/82-59-78
AUDI A4,1998 r . : iyłna część nadwozia, dach bez szyberda- 
chu. Zgorzelec, tel. 0501/76-53-97 
AUDI A4,2000 r., TDI: dach, skrzynia biegów, ćwiartka, za­
wieszenia, drzwi kpi., tapicerka chłodnica, inlercooler, lampy 
tylne, zderzak, przekł. kierownicza, wózek pod silnik i inne. 
Oslrów Wlkp., tel. 0694/08-78-88 
AUDI A4, 2000 r . : lampy, reflektory, maska, drzwi prawe. 
Wrocław, td. 0695/4447-30
AUDI A4, 2001/04 r . : reflektory, lampa ksenonowa prawa, 
lampa tylna lewa (1995 r.). Wrocław, tel. 0606/26-13-79 
AUDI A4, 2002 r. : częśd mechaniczne i blacharskie, ele­
menty plastikowe, tapicerka, inne części. Lubin, tel. 
0609/1040-00
AUDI A4, 2002 r . : różne częśd blacharskie i mechaniczne, 
poduszka pow. kierowcy i pasażera, reflektory, maski, RO 
Symphony i inne. Świdnica, tel. 0600/10-57-00
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AUDI A4,2002 r . : maska, błotniki, atrapa, wzmocnienie czo­
łowe, zwrotnica lewa, wahacze, belka pod skrzynię biegów, 
reflektory, drzwi prawe, lampy tylne, błotniki tylne nowe. Wro­
cław, tel. 0601/73-97-72
AUDI A4, A6 : poduszki powietrzne. Brenno, powiat leszczyń­
ski, teł. 0692/82-0349
AUDI A4, A6, A3,80 B3, B4,100 C4: skrzynia biegów (auto­
matyczna). Wrocław, tej. 0607/60-12-74 
AUDI A4, A6, A8, 100, B4, C4, AVANT, „CYGARO*: rolety 
bagażnika. Wrocław, tel. 0603/30-61-42 
AUDI A6 : reflektory, kierunkowskazy, atrapa, lampy tylne. 
Oleśnica, lei. 071/399-26-98,0603/92-75-69 
AUDI A6 AVANT: relingi dachowe, czarne, * 300 zł. Trzebni­
ca, tel. 071/387-19-13,0609/99-46-59 
AUDI A6 : drzwi kpi. prawe przednie i tylne - 200 zł/szt. Wro­
cław, tel. 0506/78-24-83
AUDI A6 : maska, błotniki, lampy, wzmocnienie czołowe, za­
wieszenie, zderzaki przednie i tylne. Wrocław, tel. 
0600/76-06-16
AUDI A6 KOMBI, 1994 r . : karoseria kpi. (lekko uszkodzona). 
Trzebnica, tel. 071/38749-37,0606/28-75-78 
AUDI A6,1994/97 r., 2500 ccm, TDJ_: maska silnika, błotnik 
do 100 C4, klosze lamp, opony zimowe, koło pasowe na wał 
do 2.5TDI. Legnica, tel. 0607/16-88-52

NAPRAWA s
ROZRUSZNIKÓW  

I ALTERNATORÓW ORAZ § 
UKŁADÓW HAMULCOWYCH  
Wrocław, ul. Grota-Roweckiego 175 

tel. 071/364-47-45,0-601 57 77 47

AUDI A6,1995 r.: kierunkowskaz lewy (stary model), - 40 zł. 
Wrocław, tel. 071/337-19-17,0693/33-07-04 
AUDI A6,1995 r.: reflektor lewy soczewkowy • 400 zł, wykła­
dzina środka • 50 zł, listwy drzwiowe i progowe, elementy pla­
stikowe. Chojnów, tel. 0503/03-02-60 
AUDI A6 AVANT, 1995 r., 2500 ccm, TDI: zawiasy maski, 
pompa ABS, części układu wydechowego, zawieszenia, amor­
tyzatory, przekładnia kier., prawa podłużnica, roleta, części

klimatyzaq'i, moduły, pólosie, odbojniki zderzaka przedniego, 
pompa hamulcowa! Namysłów, tel. 0604/13-37-05 
AUDI A6 AVANT, 1995/96 r.: drzwi lewe -100 zł, błotnik lewy 
• 100 zł, zderzak tylny -120 zl, klapa tylna -100 zł. Legnica, 
tel. 0606/36-84-21
AUDI A6,1997/03 r . : tapicerka, kierownica z poduszką pow. 
., tel. 0696/34-76-60
AUDI A6,1998 r., 2400 ccm, benzyna: skrzynia biegów Tip- 
tronic. Wrocław, lei. 0601/69-35-08 
AUDI A6,1998/00 r„ 2.5 TDI V6, 1.8 T, 2.4, 2.7 biturbo, 1.9 
TDI: lampy tylne, reflektory, maska, błotniki, klapa, drzwi, szy­
by, wyposażenie wnętrza skórzane i welurowe, skrzynia bie­
gów (też Ouattro), wal, dyferencjał, pólosie, podsufitka, ele­
menty plastikowe, chłodnica, sprężarki, części silnika i inne. 
Lubin, tel. 0605/28-93-07
AUDI A6,1999 r., 2500 ccm, TDI: różne części mechaniczne 
i blacharskie. Zielona Góra, tel. 068/321-10-95 
AUDI A6,1999/02 r . : różne części blacharskie, mechanicz­
ne, reflektory, klimatyzacja, poduszki pow., felgi aluminiowe, 
lampy, RO Symphony i inne. Świdnica, tel. 074/857-85-55 
AUDI A6, 2001 r*  reflektor lewy. Wrocław, teł. 0692/70-22-71 
AUDI A6, 100 C4, 1991/97 r. : poduszka pow. pasażera, - 
550 zl. Otmuchów, tel. 0606/99-56-29 
AUDI A8 : zderzak przedni, • 130 zł., tel. 0601/58-50-98

AUTOCZĘŚCI
części z demontażu do samochodów 5  

zachodnich i japońskich: £
silniki, części silników, oblachowania, zawieszenia, §  

światła, klimatyzacje, turbiny, skrzynie biegów, głowice 
chłodnice, mosty i inne 

Wrocław, ul. Partynicka 49 
tel. 339-83*61, 0-603 915 913

AUDI A8 : szkła reflektorów, kierunkowskazy, lampy tylne. 
Oleśnica, tel. 071/399-26-98,0603/92-75-69 
AUDI A8,1983 r. 4.0 TDI, 4.2, nowy model: maska, błotniki, 
lampy, wzmocnienie, chłodnice, żderzak, drzwi i inne. Lubin, 
tel. 0609/83-14-32
AUDI A8,1995 r., 4200 ccm: głowica, części silnika, moduły, 
części zawieszeń, tylny napęd, części klimatyzacji, układu 
wydechowego, szyberdach, szyba tylna, kolektory, plastiko­
we podszybie, filtr'powietrza z przepływomierzem, miska ole­
jowa. Namysłów, tel. 0604/13-37-05 
AUDI A8,1996 r . : reflektor ksenonowy prawy, sanki pod sil­
nik, zderzak tylny. Świdnica, tel. 074/857-83-58 
AUDI A8,1996 r . : sanki pod silnik, reflektor ksenonowy pra­
wy. Wrocław, tel. 0691/52-89-19

AUDI A8,1998 r., 3700 ccm, benzyna : silnik, skrzynia bie­
gów tiptronik, Ouattro, komputer. Raszówka, powiat lubiński, 
tel. 0696/79-77-19
AUDI A8, 2003 r., 3300 ccm, TDi.: chłodnica wody, reflektor 
ksenonowy prawy., tel. 0691/52-89-19 
AUDI A8, 2003 r., 3300 ccm, TDI: chłodnica wody, reflektor 
ksenonowy prawy. Świdnica, tel. 074/857-85-55 
AUDI COUPE: zderzaki, lampy, lusterka, pokrywa bagażni­
ka, dach, zawieszenia, ćwiartki nadwozia, chłodnica, nadko­
la, płyta pod silnik. Bolesławiec, tel. 0694/50-2445 
AUDI COUPE, 1982 r., 2200 ccm: silnik na części, skrzynia 
biegów, części blacharskie, elementy zawieszenia. Nysa, tel. 
0600/39-71-94

A u t o  l u s t e r k a
.WKŁADY DO LUSTEREK 
|  Sprzedaż, naprawa I dorabianie
|  szkieł panoramicznych
do samochodów osobowych I dostawczych 

Wrocław, ul. Radomska 19 
tal. 071/349-37-52, 0-501 149-983

AUDI S6 OUATTRO, AVANT, 4200 ccm : silnik, skrzynia bie­
gów Tiptronic kompletna, skórzana tapicerka, klimatyzacja, 
drzwi kompletne, nawigacja, reflektory ksenonowe, zawiesze­
nia, poduszki pow., sensor, szyby tylne, chromy na dach, 
chłodnice, błotniki, maska, ABS + ESP. Lubin, tel. 
0609/83-14-32
AUDI S8, A8, 1997/02 r. 4200 ccm 360 RS + 310 PS; 2500 
ccm TD1180 PS, 3300 ccm, 250 PS: błotniki, zderzaki, ma­
ska, drzwi, zawieszenia, szyby, wypos. wnętrza, nawigacja + 
TV, felgi 18 i 20*, reflektory ksenonowe, chłodnica, wzmoc­
nienie przednie, pompy ABS i ASP, koła zimowe , skórzana 
tapicerka i inne części. Lubin, tel. 0609/83-14-32 
AUDI TT: atrapka przednia. Bolesławiec, tel. 0694/50-24-45 
AUDi TT : chłodnice, reflektory, wentylatory, części mecha­
niczne, poduszki pow. Świdnica, tel. 0604/59-0148

AUDI V8,19901, 3600 ccm: tylny most i zawieszenie, części 
zawieszenia, wal napędowy, drzwi lewe tylne, części układu 
wydechowego, moduły. Namysłów, tel. 0604/13-37-05 
AUSTIN ROVER: różne części. Jarocin, tel. 0603/83-87-23 
AUTOBUS AUTOSAN H9-21, SW400 : silnik, podzespoły., 
tel. 0602/25-90-99
AUTOBUS AUTOSAN: wspomaganie kier., fabrycznie nowe, 
z wąsem., tel. 0695/58-28-48
AUTOBUS AUTOSAN : most tylny kpi, • 1.500 zl. Ścinawa, 
tel. 076/843-71-18
AUTOBUS AUTOSAN H9-21,1982 r., SW400: silnik, spraw­
ny, • 1.500 zł. Wałbrzych, tel. 074/842-24-46 
AUTOBUS AUTOSAN H9-21, 1986 r., 6800 ccm, turbo : 
wszystkie części z demontażu. Oleśnica, tel. 071/398-53-34, 
0504/22-75-25
AUTOBUS AUTOSAN, 2003 r. : chłodnica wodno-olejowa. 
Wrocław, tel. 0604/10-20-70
AUTOBUS JELCZ H80 : szyba tylna, - 50 zł. Świdnica, tel. 
0693/30-67-74
AVIA A31 : pompa paliwa, pompa hamulcowa, most tylny, 
sprężarka, elementy zawieszeń, skrzynia biegów i inne nowe 
i używane. Strzelce Opolskie, tel. 077/461-78-20, 
0604/26-15-94
BMW, 1800 ccm: głowica z kolektorem ssącym i wtryskami, 
alternator, rozrusznik, pompa wodna, skrzynia biegów (5). 
Jelenia Góra, tel. 075/643-91-89 
BMW: komputery. Namysłów, tel. 06.04/89-65-56 
BMW COMPACT: kierunkowskaz lewy, przepływomierz. Na­
mysłów, tel. 0504/65-56-93
BMW, 2400 ccm: nagrzewnica, lampy przednie, blok silnika. 
Wrocław, tel. 0696/54-91-06
BMW, 1982 r . : rozrusznik, alternator. Jelcz-Laskowice, tel. 
0501/55-30-27
BMW, 1990 r . : elementy blacharki, drzwi, zderzaki, błotniki, 
reflektory, poduszki powietrzne, moduły, inst. gazowe z ho­
mologacją RO, używane, stan dobry., tel. 0503/8041-79 
BMW 3 : oryg. lewy błotnik, r-110 zł. Głogów, tel. 
076/833-1140,0691/93-18-14 
BMW 3: kierunkowskazy, lampy, zderzaki, silniki (1800,2400 
TD), skrzynia biegów (5). Oleśnica, tel. 071/31540-51 
BMW 3: maska, błotniki, zderzak, pas przedni, reflektory, kie­
runkowskazy, halogeny, atrapa, wkładylusterek. Oleśnica, tel. 
071/399-26-98,0603/92-75-69 
BMW 3 E-30 : drzwi uzbrojone, nakładki na progi, zderzak 
tylny, poduszki pow., nadkola przednie. Rawicz, tel. 
0501/44-92-56
BMW 3 E-30: różne części mechaniczne i blacharskie, drzwi,
szyby, lusterka, klapy, błotniki, zawieszenia, siedzenia, silnik
+ osprzęt. Wrocław, tel. 0693/56-03-00
BMW 3 E-36: wkłady lusterek, listwy na drzwi (lewe przednie
i prawe tylne), nakładki zderzaka tylnego. Wrocław, tel.
0691/76-29-92
BMW 3 E-36 : zderzaki, grill, kierunkowskazy. Wrocław, tel. 
0506/75-98-39

BMW 3 E-21, E-30,1978/92 r., 1800 cęm : drzwi, szyby, lu­
sterka, chłodnica, błotniki, progi; dyfereńcjał, skrzynie biegów, 
wahacze, zbiornik paliwa, pas dolny, lampy f inne! Wrocław, 
tel. 0506/75-98-39
BMW 3 E-30,1990 r., 1600 ccm, benzyna : nadwozie kpi. na 
częśd, silnik, skrzynia biegów, zawieszenia, felgi aluminio­
we, dyferencjał, wał napędowy, stacyjka, tłumiki i inne. Lu­
bań, tel. 075/724-13-04,0507/14-53-91 
BMW 3 E-36,1992 r., 1800 ccm, benzyna: zawieszenie tyl­
ne, lampa prawa, stacyjka, uchwyt zderzaka prawy, licznik, 
tłumik, komputery. Lubań, tel. 075/724^13-04,0507/14-53-91 
BMW 3 E-36,1992/93 r . : części mechaniczne i blacharskie, 
fotele, tapicerka, deska rożdz., błotnik lewy tylny, kola, inne 
części. Lubań, tel. 075/721-36-44, 0603/60-36-74, 
0609/19-20-76
BMW 3 E-36,1993 r.: dywan podłogi, inst. elektryczna. Wlro- 
cław, tel. 0696/50-02-86
BMW 3 E-36,1995 r . : konsola ze schowkiem - 200 zl, pas
bezpieczeństwa lewy • 100 zl, korek wlewu paliwa • 20 zł.
Wrodaw, tel. 071/337-19-17,0693/33-07-04
BMW 3 COMPACT, 1995 r . : klapa z szybą kpi. Oleśnica, tel.
071/314-38-54
BMW 3 COMPACT, 1998/00 r. M-pakiet: tapicerka skórzana 
(czarna), felgi aluminiowe 17 , poduszki pow., lampy, progi. 
Legnica, tel. 0695/56-17-92
BMW 3 KOMBI, 2002 r . : szyba tylna ogrzewana, oryg., stan 
idealny, -400 zl. Świdnica, tel. 074/857-83-58 
BMW 3 KOMBI, 2002 r . : szyba tylna ogrzewana, oryg., stan 
idealny. Wrodaw, tel. 0691/52-89-19 
BMW 3,5,1985/88 r., 2000 ccm, wtrysk: silnik z dokumenta­
cją skrzynia biegów, drzwi, lampy, szyby, zawieszenia, błot­

niki, ma?ki, komputery, alternator, rozrusznik, liczniki. Kępno, 
tel. 0606/94-99-32
BMW 3,5,7: skrzynia biegów (manualna, do 525 tds), skrzy­
nia biegów (manualna, do 320 i, 24V), zaciski hamulców, 
wahacze, zawieszenie tylne (do 735, do modelu z automa­
tyczną sltfzynią biegów), kolumny McPhersona. Wrodaw, tel. 
0501/59-3445
BMW 3, 5, 7 : przepływomierze pow. Wrocław, tel. 
0604/66-83-94
BMW 3, 5, 7, 1980 r, : różne części. Pleszew, tel. 
0503/76-29-07
BMW 316 E-36,1600 ccm : głowica kpi. M40, miska olejo­
wa. Rzeszów, tel. 017/871-25-44 
BMW 316,1989 r., 1600 ccm: silnik (oclony), częśd mecha­
niczne, elementy blacharki, reflektory, zderzaki, felgi, tapicer­
ka. Legnica, tel. 0603/97-45-70,0693/5641-90 
BMW 316,1989 r. 2-drzwiowy: maska, klapa tylna, zbiornik 
paliwa, drzwi, inne części. Chojnów, tel. 0691/02-56-00 
BMW 316 E-36,1996 r., 1600 ccm: skrzynia biegów, chłodni­
ce, szyby, zderzaki, lampy, grill, drzwi lewe tylne, mechanizm 
wycieraczek, ABS, pompa paliwa, przełączniki oraz inne czę­
śd. Legnica, teł. 0508/18-14-81 
BMW 316, 318 i E-30, 1987/91 r„ M40, M-42 : szybki, kie­
runkowskazów białe, reflektor lewy, listwy, głowica, zawory, 
tłoki, koła pasowe, czujnik, pompa olejowa, sprężyny czer­
wone, guma wału, przepływomierz, zawór powietrza, rozrusz­
nik, silniczek wyderaczek, wahacze przednie i tylne, głowica 
ią,V. Wredaw, tel. 0607/16-80-08 
BMW 316,318,1989 r : silnik na częśd, zawieszenie, skrzy­
nia biegów, most tylny, osprzęt silnika, drzwi, szyby, tapicer­
ka, lampy, zbiornik, wszystkie części z demontażu, od 20 zł. 
Pleszew, tel. 0694/22-9446
BMW 316,318 i E-36,1992 r., M 40: głowica, zawory, tłoki, 
wał korbowy, pompa olejom, miska olejowa, koła pasowe, 
czujnik, pompa wodna, skrzynia biegów (5),. sprzęgło, guma 
wału, przepływomierz, komputer, katalizator, sprężyny czer­
wone, rozrusznik, ABS, listwy, lusterka, klamki, zamki. Wro­
cław, tel. 0607/16-80-08
BMW 316,318IS E-36,1995 r., M43, M42: przepływomierz, 
obudowa filtra pow., alternator, rozrusznik, zawór powietrza, 
silniczek wycieraczek, pompa wspomagania kier., sprężyny 
czerwone, sprzęgło, guma wału, kataBzator, miska olejowa, 
pompa wodna, siłownik sprzęgła, skrzynia biegów, lusterka. 
Wrodaw, tel. 0607/16-80-08
BMW 316, 318, 320, 323 .rekin’, 1977/83 r . : lampy, maski, 
drzwi, błotniki, listwy, skrzynie biegów (4, 5), mosty, waha­
cze,-sprzęgła, szyby, liczniki, zawieszenia, przekł. kierowni­
cze, aparaty, moduły, rozruszniki, alternatory, pompy, luster­
ka, gażnik i inne. Trzebnica, tel. 0607/08-50-93 
BMW 316, 318,320,323,324-E-21 : lusterko lewe, lewarek. 
Wrodaw, tel. 071/372-22-86,0505/39-91-23 
BMW 316, 320 E-21 „rekin*: gażnik, drzwi, szyby, rozrusz­
nik, lampy tylne, półoś, tapicerka. Chocianów, tel. 
076/817-21-15,0609/28-33-17 
BMW 318 E-30: silnik, skrzynia biegów, wał, rozrusznik, al­
ternator, drzwi, szyby i inne części. Kluczbork, tel. 
0503/48-93-36
BMW 318,1981 r., 1800 ccm: elementy blacharki, elementy 
zawieszenia, szyby, lampy tylne i inne częśd. Jelenia Góra, 
tel. 0693/37-4847
BMW 318,1987 r . : maska, klapa, drzwi, błotniki, osprzęt sil­
nika, rozrusznik, zawieszenie tylne, zawieszenie przednie, 
szyby, konsola, lusterka, reflektory i inne. Świdnica, tel. 
074/640-66-88,0607/35-30-69 
BMW 318 E-30,1987 r., 165 tys. km, 1800 ccm, pełny wtrysk 
: silnik kompletny, stan b. dobry, kpi. dokumentacja, • 550 zł. 
Świebodzice, tel. 0601/14-69-85 
BMW 318,1988 r . : skrzynia biegów, • 400 zł. Malczyce, tel. 
071/317-97-81, 0603/79-63-94 
BMW 318,1992 r.: skrzynia biegów (5), most tylny kpi, wspo­
maganie kier., osprzęt silnika, maska silnika, drzwi uzbrojo­
ne, chłodnica i inne częśd. Pieńsk, powiat zgorzelecki, tel. 
0607/98-65-90
BMW 318,1993 r., 1800 ccm, benzyna, M 40: części i pod­
zespoły silnika. Strzelin, tel. 071/392-16-35,0503/10-71 -00 
BMW 318 E-36,1993 r, 1800 ccm, wtrysk: zawieszenie, kla­
pa tylna, drzwi tylne, zderzak tylny, chłodnica, wzmocnienie 
czołowe, skrzynia biegów. Paszowice, powiat jaworski, tel. 
0696/8749-38
BMW 318, 320 E-30, wtrysk: błotniki przednie, silnik wycie­
raczek, lusterko lewe el. regulowane, deska rodzielcza, kom­
puter. Namysłów, tel. 0604/84-,04-45 
BMW 320: aparat zapł., pompa dejowa, reflektory i inne czę­
śd. Wrodaw, tel. 071/349-44-04 
BMW 320,1983/90 r.: głowica, wałek rozrządu, osprzęt silni­
ka, zawieszenia, most tylny, skrzynia biegów, drzwi, lampy, 
szyby, tapicerka, wszystkie częśd z demontażu, od 20 zł. Ple­
szew, tel. 0694/22-9446
BMW 320,1987 r . : głowica, misa olejowa, pompa olejowa, 
amortyzatory tylne, nowa pompa wody, szczęki tylne, sworz­
nie, pasek rozrządu. Wrocław, tel. 0601/77-13-36 
BMW 320, 1988 r. : drzwi, błotniki, klapa tylna, lampy, na­
grzewnica, zawieszenie tylne, ścianka tylna. Gryfów śląski, 
tel. 075/781-24-22
BMW 320 i, 1988 r . : blok silnika (2000 ccm), kompletny, re­
flektory, halogeny, sprężyny zwykłe i sportowe, nagrzewnica, 
przepływomierz powietrza, zawieszenie przednie i tylne, lu­
sterko lewe, lampa tylna wąska, atrapy, chłodnica oleju (2500 
ccm). Namysłów, teł. 0694/96-09*51

BMW 320 i, 1989 r, 2000 ccm r silnik, skrzynia biegów, lampy 
tylne, zawieszenia, elementy blacharki. Lwówek śląski, tel. 
075/647-87-14
BMW 320 i, 1990 r . : silnik, skrzynia biegów, listwa wspoma­
gania, pompa olejowa, most tylny, sprężyny sportowe czer­
wone (kompl.), kolumny McPhersona, tapicerika, siedzenia 
podgrzewane Recaro, lampy tylne, klapa tylna, cały tył nad­
wozia, felgi alumlpiowe 15* i inne części. Wrocław, tel. 
071/333-73-06,0606/7142-74 
BMW 320,1992 r.: drzwi przednie lewe kpi., piasta przednia 
lewa kpi. Zgorzelec, tel. 0605/54-70-88 
BMW 320,325 E-36: częśd silnika (maska, tłoki, wał) i inne, 
części mechaniczne i blacharskie. Jelenia Góra, tel. 
0695/51-59-41
BMW 320, 325 E-30 : różne części. Wrocław, tel. 
071/765-2647,0605/82-59-78 
BMW 320, 325 i E-36,1992 r., M-50, 24V : głowica, wałek 
rozrządu, tłoki, wał korbowy, miska olejowa, pompa olejowa, 
koła pasowe, guma wału, pompa wspomagania kier., spręży­
ny, pólosie, komputer, zawór powietrza, alternator, cewki,

nagrzewnica, rozrusznik, lusterka, kierownica, ABS. Wrodaw, 
tel. 0607/16-80-08
BMW 324, diesel: dół silnika, miska olejowa, głowica, osprzęt 
silnika, sprzęgło, skrzynia biegów, zbiornik paliwa, licznik, 
zawieszenia, drzwi, szyby, inne częśd, od 20 zl. Pleszew, tel. 
0694/22-9446
BMW 324 D, 1986 r., 2400 ccm, diesel: różne częśd z de­
montażu. Wrodaw, tel. 0601/70-17-36 
BMW 324 TD E-30,1990 r., M-21: komputery sinika, zawory 
silnika, pompa vacuum, kolektor wydechowy, sprzęgło, koło 
zamachowe, guma wału, wał napędowy, wahacze przednie i 
tylne, pólosie z ABS, belka tylna, sprężyny czerwone, silni­
czek wycieraczek, czujniki ABS, błotniki przednie. Wrodaw, 
tel. 0607/16-80-08
BMW 325 CABRIO : różne części mechaniczne. Zgorzelec, 
tel. 0603/72-66-70

BMW 3251,1986 r.: komputer, chłodnica, kdektor ssący, tyl­
ny most, rozrusznik, ukł. tiokowo-korbowy i inne częśd. Obor­
niki Śląskie, tel. 071/310-88-78,0697/55-80-27 
BMW 325 i, 1994 r., 2.5 24V, 2.0 24V: skrzynia biegów. Ra­
szówka, powiat lubiński, tel. 0696/79-77-19 
BMW 5: klapa tylna.., tel. 0696/34-76-60 
BMW 5 E-34, E-28: wzmocnienie czdowe, kolumny McPher­
sona, zawieszenia, drzwi, błotniki, dach, ćwiartki nadwozia. 
Bolesławiec, tel. 0694/50-2445 
BMW 5 E-21, E-30, E-36: błotniki, wzmocnienia, drzwi, ćwiart­
ki nadwozia, dach, głowica, konsola, zegary, zawieszenia, 
pólosie i inne. Bolesławiec, teł. 0694/50-24-45 
BMW 5 E-39: wkłady lusterek. Namysłów, tel. 0604/84-0445 
BMW 5 : maska, błotniki, zderzak, pas przedni, atrapa, re­
flektory, kierunkowskazy, halogeny, wkłady lusterek. Oleśni­
ca, tel. 071/399-26-98,0603/92-75-69

BMW 5 E-28 : silnik 2.8 na częśd, dyferencjał do 2.8 oraz 
wszystkie części z demontażu. Pleszew, tel. 0608/684349 
BMW 5 : drzwi kpi., zawieszenie przednie i tylne, skrzynia 
biegów i inne części. Prusice, tel. 071/312-54-33, 
0601/79-30-54
BMW 5 E-34,1989/92 r . : klimatyzacja, skrzynia biegów 2,5 
24V automatic 4HP-22, częśd mechaniczne i blacharskie, 
fotele, tapicerka, inne części. Lubań, tel. 075/721-36-44, 
0603/60-36-74,0609/19-20-76 
BMW 5 E-34,1990 r . : klapa tylna • 150 zł, szyba drzwi tyl­
nych • 50 zł. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0503/03-02-60 
BMW 5 E-34,1990 r . : podłużnice, drzwi, skrzynia biegów, 
wal napędowy, deska rozdzielcza, zbiornik paliwa, moduły, 
drzwi, szyberdach, elementy zawieszenia, elementy tapicer­
ki, elementy plastikowe, nagrzewnica, szyba tylna i inne. Na­
mysłów, tel. 0604/13-37-05
BMW 5,1990 r . : maska przednia, drzwi, tylne zawieszenie i 
inne. Wrocław, teł. 0501/14-71-15 
BMW 5 E-34 KOMBI, 1991 r . : roleta bagażnika. Namysłów, 
tel. 0692/53-57-57

BMW 5 E-34,1992 r., 2400 ccm, turbo D: filtr powietrza, prze­
kładnia kierownicza, lampa tylna, automat grzania świec, kon­
sola, skrzynia biegów, belka zderzak i uchwyt, felgi aluminio­
we! inne. Lubań, tel. 075/724-13-04, .0507/14-53-91 
BMW 5 E-39, 1996 r., V8 : wahacz przway przedni dolny, 
wahaacz tylny górny, felgi stalowe 7 x 15J, 2 szt., lusterko 
lewe i wsteczne, pompa wspomagania kier., taśma kierowni­
cy, zaślepka zderzaka prawa, halogen prawy, czujniki parko­
wania. Wrodaw, tel. 0607/16-80-08 
BMW 5 E-39,2000/03 r.: lusterka boczne el. podgrzewane, z 
pamięcią ustawienia, składane, fotochromowe. Wrodaw, tel. 
0601/39-33-02
BMW 5,7: koła z oponami zimowymi, nowymi, 15*, - 450 zł. 
Wrodaw, tel. 0604/35-16-35
BMW 520: alternator, klapa wlewu paliwa., tel. 0606/82-0541 
BMW 520 E-34,1988 r., 2000 ccm, OHC: tylny most, sprzę­
gło, alternator, pompa wspomagania kier. i wodna, przepły­
womierz, filtr powietrza, stabilizator, kolektor ssący, przepust- 
nica, wtryskiwacze. Pieńsk, tel. 075/778-62-81,0606/43-36-31 
BMW 520,1989 r„ E-34 :drzwi prawe tylne kpi. -150 zł. Wro­
cław, tel. 071/36441-57,0603/78-92-50

BMW 520 E-34,1991 r . : wal napędowy, zawieszenie przed­
nie, nagrzewnica, klapa tylna, ćwiartka tylna lewa, silniczek 
wycieraczek, komputery, uszczelki. Głogów, teł. 
0606/51-86-01,076/833-59-10 
BMW 520 i, 1991 r., 2000 ccm, 24V: różne częśd. Trzebnica, 
tel. 0601/70-18-61
BMW 520,524,1985 r. drzwi (60 zl), szyby, wały napędowe, 
wały korbowe, tłoki, korbowody, zawory, popychacze, wspo­
maganie, wałki rozrządu, alternator oraz inne częśd blachar- 
skie i mechaniczne. Złotoryja, tel. 0504/24-90-91, 
076/877-36-25
BMW 520,524, 525,1991 r.: most tylny, drzwi, zawieszenie, 
dach, felgi aluminiowe, skrzynia biegów (5), nagrzewnica, 
rozrusznik, poduszka powietrzna, silnik na częśd, elektroza-.

wory, tapicerka i inne. Bolesławiec, tel. 075/734-42-72, 
0601/16-93-76
BMW 520, 525 i E-34,1992 r, M-50, 24V: lusterka, maski, 
wzmocnienie górne, zawias maski, nakładka zderzaka, pom­
pa wspomagania kier., sprężyny, wahacze, belka tylna, kom­
puter, cewki, alternator, rozrusznik, zawór, obudowa filtra pow., 
nagrzewnica, zawory ogrzewania, głowica, wałek rozrządu. 
Wrocław, teł. 0607/16-80-08
BMW 524 TD E-34,1988/91 r., M-21 : wentylator, zawory, 
pompa vacuum, zawór turbosprężarki, kdo zamachowe, guma 
walu, pompa wtryskowa, nagrzewnica, dmuchawa, zawory 
ogrzewnaia, most, wahacze, belka tylna, sprężyny, maska, 
lusterka, czujnik poziomu paliwa, tarcze tylne. Wrocław, tel. 
0607/16-80-08
BMW 524 td, 1989 r . : drzwi, podsufitka, szyberdach, skrzy­
nia biegów, chłodnica, most tylny, pólosie, obudowa filtra po­
wietrza, błotniki, kierownica, amortyzatory, sprężyny, zawie­

szenie tylne, fotele, pompa i zbiorniczek wspomagania, pom­
pa i zbiornik paliwa, konsola i inne. Wrocław, tel. 
0605/04-59-86
BMW 524 td, 1990 r . : pompa wtryskowa z uszkodzoną gło- 
wiczką pompa wtryskowa na częśd, + moduł elektroniczny. 
Świerzawa, tel. 075/713-51-72 
BMW 524,1990 r.: maska silnika, błotniki, zderzak, chłodni­
ca) lusterka. Wałbrzych, teł. 0695/54-78-30 
BMW 524 E-34,1990 r.: głowica, koło zamachowe, sprzęgło, 
rozrusznik, pompa wtryskowa, alternator, misa olejowa, pom­
pa olejowa, filtr pow., most tylny, pompa vacuum. Wrocław, 
tel. 0601/77-13-36 :
BMW 524,1991 r., 2400 ccm, turbo D : wałek rozrządu. Jedli­
ną Zdrój, powiat wałbrzyski, tel. 0697/16-06-13 
BMW 525 tds, 2500 ccm : głowica, gwarancja szczelności - 
800 zł. Wrodaw, tel. 0602/17-27-14 
BMW 525, 1989 r.‘ : zawieszenie tylne, most tylny, zbiornik 
paliwa, osprzęt silnika, komputery z inst., tapicerka, kolumna
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kierownicza, pompa ABS, grill przedni, chłodnica, wzmocnie­
nie czołowe, od 20 zł. Pleszew, tel. 0694/22-9446 
BMW 525 E-34,1990 r.: drzwi przednie, szyby boczne, sprę­
żyny przednie, szyberdach, lustprko lewe, zawieszenie tylne; 
tapicerka drzwi. Namysłóyy, tel. 0694/96-.09-51 
BMW 525 E-34,1990 r., 2500 ćcm : skrzynia biegów, wspo­
maganie kier., komputery, konsola, wał napędowy, akcesoria 
drzwi, szyby, obudowa komputerów, licznik elektroniczny, 
przełączniki, chłodnica z obudową. Wrocław, tel. 
0609/28-59-01
BMW 525 tds, 1993 r.: silnik, skrzynia biegów, głowica, blok 
silnika, tłoki, wał korbowy, most tylny i inne. Piotrków Trybu­
nalski, tel. 0609/56-63-84 .
BMW 525 tds E-34,1995 r., M-51: komputer, automat świec 
żarowych, zawory ogrzewania,., nagrzewnica, dmuchawa, 
kolo zamachowe, sprzęgło, kolektor ssący, wahacze, belka 
tylna, ABS, przekł. kierownicza, tarcze tylne, maska, wzmoc­
nienie górne, nakładka zderzaka, lusterka, sprężyny. Wrocław, 
tel. 0607/16-80-08

j TURBÓSPRĘŻARkl j
: REGENERACJA-SPRZEDAŻ j
1 Wschowa, tel. M 03 75 52 73 : 
:    :
BMW 525 TDS E-39 KOMBI, 1997 r., 150 tys. km, 2500 ccm, 
diesel szary metalic: drzwi, błotniki, lampy, wzmocnienie, most, 
wał, zaciski i tarcze hamulcowe, ukł. wydechowy, zderzak tyl­
ny, tapicerka, fotele, chłodnica, alternator, klapa tylna, roz­
rusznik, nagrzewnica, poduszki pow., felgi aluminiowe, insta­
lacja el. Namysłów, teł. 0607/70-16-21 
BMW 530, benzyna : komputer, przepływomierz powietrza, 
kierunkowskazy białe, pompka spryskiwacza, inne części. 
Ścinawa, tel. 0601/75-72-71
BMW 530 td, 2003 r., 3000 ccm, turbo O: silnik Common Raił 
(przebieg 10.000 km), skrzynia biegów tiptronik, wiązka inst. 
elektr., komputer. Raszówka, powiat lubiński, tel. 
0696/79-77-19
BMW 530,535 i E-34,1988/91 r., M-30: przekł. kierownicza, 
wahacze tylne, reduktor i kula hamulca, kolumny McPherso­
na, sprężyny, tarcze tylne, amortyzatory, silniczek wyciera­
czek, nagrzewnica, zawory ogrzewania, komputer, cewka, 
wtryski, potencjomer gazu, przepustnica, maska, lusterka: 
Wrocław, tel. 0607/16-80-08
BMW 530,540 i E-34,1993 r., V8 : pompa wspomagania kier., 
przekł. kierownicza, stabilizator przedni, guma wału, spręży­
ny sportowe, wahacze tylne, pompa hamulcowa, zawory 
ogrzewania, nagrzewnica, dmuchawa, silniczek wycieraczek, 
cewki, czujniki, ABS, kierownica, lusterka, katalizator. Wro­
cław, tel. 0607/16-80-08
BMW 7 E-32, 1991 r. : maska, reflektory. Wrocław, tel. 
0693/39-63-63
BMW 7 : zderzaki, zawieszenia, drzwi, listwy, skrzynia bie­
gów. Bolesławiec, tel. 0694/50-2445 
BMW 7: reflektory, kierunkowskazy, halogeny. Oleśnica, tel. 
071/399-26-98,0603/92-75-69 
BMW 7 E-38,1999 r . : błotnik lewy tylny, drzwi prawe, skrzy­
nia biegów automatic do 2.8, skórzana tapicerka i fotele, pod- 
sufitka, elementy plastikowe, inne części. Lubań, tel. 
075/721 -36-44,0603/60-36-74,0609/19-20-76 
BMW 730 : automatyczna skrzynia biegów. Wrocław, tel. 
0601/69-35-08
BMW 730,1989 r . : drzwi, zawieszenia, skrzynia biegów/sil­
nik, błotniki, klapa tylna, konsola, fotele, wzmocnienie przed­
nie. Wrocław, teł. 071/765-2647,0605/82-59-78 
BMW 730 E-32,1991 r., 3000 ccm: głowica silnika, felgi alu­
miniowe 15* (oryginalne). Jawor, tel. 0508/18-14-81 
BMW 730,1992 r . : zderzak tylny, stacyjka, zbiornik paliwa, 
konsola, szyba tylna, drzwi kpi., zawieszenie tylne, siłowniki 
do zderzaków, rozrusznik, alternator, zbiorniczki do spryski- 
waczy, pompa wspomagania, elementy plastikowe, półosie z 
przegubami, poduszki pow. Piława Górna, teł. 0604/94-06-88, 
0600/74-26-53
BMW 730,740,750 i E-32,1992.r., V8,12V: przekł. kierow­
nicza, amortyzatory, sprężyny, guma wału, wahacze tylne, 
tarcze tylne, komputer, cewki, alternator, silniczek wyciera­
czek, zawory ogrzewania, dmuchawa, nagrzewnica, kierow­
nica z poduszką pow., katalizator, kolumny McPhersona, lu­
sterka. Wrocław, tel. 0607/16-80-08 
BMW 730,740,750 i E-38,1996 r., V8,12V: lusterko prawe 
i wsteczne, lampy tylne, listwa, kierunkowskazy boczne, li­
stwy zderzaków, kierownica, agregat ABS, sprężyny, zawie­
szenia, amortyzatory tylne, pompa wspomagania kier., po­
duszka skrzyni biegów, guma wału, zwrotnice przednie. Wro­
cław, tel. 0607/16-80-08
BMW 735, 740, 750,1991 r . : rama, drzwi, skrzynia biegów 
automatic, komputery, szyberdach el. otwierany, rozruszniki, 
felgi aluminiowe, poduszki powietrzne, przepływomierze, na­
grzewnica, silniki na części i inne. Bolesławiec, tel. 
075/73442-72,0601/16-93-76 
BMW 740,1999 r . : skrzynia biegów (5), dach ze słupkami, 
błotniki, ćwiartki nadwozia, elementy plastikowe wnętrza, szy­
by, ABS, kolumna kierownicza, komputery, wiązka inst. elektr., 
rozrusznik i inne. Zielona Góra, tel. 0501/60-9745 
BMW E-12, E-21, E-23. Wrocław, tel. 0604/66-83-94 
BMW E-21 : różne części. Oleśnica; tel. 0608/61-12-19, 
0603/22-01-78
BMW E-30: sprężyny obniżające, 2 niebieskie, 2 czerwone, - 
120 zł. Bukowiec, tel. 0601/89-82-19 
BMW E-30: maska, reflektory. Siechnice, tel..071/311-54-13 
w godz. 8-18,0608/41-76-04
BMW E-30,1983/90 r.: dół silnika 2.4, głowica 1.8, skrzynia 
biegów (manualna i automatyczna), zderzaki, lampy, zawie­
szenia, kpi. tył, drzwi, klapa, dach, alternator, rozrusznik i inne 
z demontażu. Gizałki, tel. 0692/5649-16 
BMW E-30,1986 r., 1800 ccm, benzyna : wszystkie części z 
rozbiórki. Wrocław, tel. 071/397-05-36,0503/3042-31 
BMW E-30, E-36 : el. pompa paliwa. Wałbrzych, tel. 
074/845-32-80,0606/93-59-06 
BMW E-32 : części mechaniczne i blacharskie, cena od 10 
zł. Rzeszów, tel. 017/871-25-44 
BMW E-34 : atrapa, reflektory, poduszka pow., klapa tylna, 
chłodnica. Siechnice, tel. 071/311-54-13 w godz. 8-18, 
0608/41-76-04
BMW E-34 : maska. Trzebnica, tel. 071/387-08-10, 
0693/39-63-63
BMW E-34 : głowica, osprzęt silnika. Wrocław, tel. 
0694/83-33-31
BMW E-34,1990 r . : podłużnice drzwi, skrzynia biegów, wał 
napędowy, kokpit, zbiornik paliwa, moduły, drzwi, szyberdach, 
tapicerka, części plastikowe, zawieszenia, nagrzewnica, tyl­
na szyba i inne części. Namysłów, tel. 0604/13-37-05 
BMW E-34,1992 r.: wzmocnienie przednie, maska, reflekto­
ry, lampy tylne. Wrocław, tel. 0693/39-63-63 
BMW E-36: błotnik, klapa tylna, lampy tylne. Siechnice, tel. 
071/311-54-13 w godz. 8-18,0608/41-76-04 
BMW E-39 : zawieszenie tylne, płyta pod silnik. ., tel. 
0696/34-76-60
BMW E-39 : zderzak, lampy tylne. Siechnice, tel. 
071/311-54-13 w godz. 8-18,0608/41-76-p4 
BMW E-39, 1997 r., 2800 ccm : skrzynia biegów Tiptronic, 
błotniki, ogrzewanie Webasto, most tylny, kompletny ukł. wy­
dechowy, komputery, licznik, dach. Kępno, tel. 0606/94-99-32 
BMW E-39,1997 r., 2800 ccm : skrzynia biegów Tiptronic z 
komputerem, błotniki, ogrzewanie Webasto, tylny most, kpi. 
układ wydechowy, dach. Kępno, tel. 0606/94-99-32 .

BMW E-46: maska, błotnik lewy, reflektor ksenonowy lewy.., 
tel. 0696/34-76-60
BMW E-46 : drzwi tylne. Siechnice, tel. 071/311-54-13 w 
godz. 8-18,0608/41-76-04
BMW E-46,1999 r. : zawieszenie tylne kpt. Oleśnica, tel. 
071/314-38-54

O BMW E-46, E-39, E-38: różne części blacharskie 
i mechaniczne, duży wybór, atrakcyjne ceny, 
możliwość wysyłki, Przeźmierowo, ul. Magazyno­
wa 3 (wejście od ul. Rzemieślniczej). ., tel. 
061/816-13-66, 0602/76-71-77, 0603/75-99-80 
01139693

CHEVROLET CAMARO : silnik w częściach, skrzynia bie­
gów w częściach, zawieszenie przednie, kokpit na podszy­

bie. Ząbkowice śląskie, tel. 0693/77-31-21 
CHEVROLET G-20, G-30,6200 ccm, diesel: rozrusznik nowy 
• 900 zł, wahacze z piastami, sprężyny • 400 zł, chłodnica - 
300 zł, nagrzewnica • 200 zł, inst. elektryczna - 200 zł, skrzy­
nia biegów automatic • 1.000 zł. Wrocław, tel. 0607/62-51-28 
CHEVROLET G-20, G-30, 6200 ccm, diesel : rozrusznik
2-stopniowy, nowy - 900 zł, piasty z wahaczami - 400 zł, skrzy­
nia biegów (automatic), typ 400 -1.000 zł, nagrzewnica • 200 
zł, inst. elektryczna -150 zł. Wrocław, teł. 0607/62-51-28 
CHEVROLET LUMINA: wszystkie częśd, silniki (2.3,3.1,3.4,
3.8) + skrzynie biegów do wszystkich typów amerykańskich, 
nowe i używane. Świdnica, tel. 074/853-1446,0600/9742-63 
CHEVROLET LUMINA : skrzynia biegów (automatyczna). 
Wrocław, tel. 0607/60-12-74
CHEVROLET LUMINA: automatyczna skrzynia biegów. Wro­
cław, tel. 0601/69-35-08
CHEVROLET SPECTRUM, 1987 r., 1500 ccm: silnik z doku­
mentacją automat, skrzynia biegów, drzwi, lampy, maski, szy­
by, zawieszenia, komputery, zderzaki, lusterka, chłodnice, 
rozruszniki, alternatory i inne części. Kępno, tel. 
0606/94-99-32

O  CHŁODNICE : sprzedaż, gwarancja. Polkowice, 
tel. 076/84540-12, 0605/31-66-60 01146503

O CHRYSLER , DODGE, PLYMOUTH VOYAGER, 
1986/95 r. • skupujemy vany całe i rozbite, go­
tówka, wszystkie części, sprzedaż wysyłkowa. 
Dzierżoniów, tel. 074/832-07-57, 0504/09-26-64, 
0507/12-98-50 02053713

CHRYSLER 300 M, CONCORDE, 1995 r., 3300 ccm, V6 : 
drzwi, maska silnika, lampy, zawieszenia, skrzynia biegów i 
inne. Wrocław, tel. 0603/36-64-00

O  CHRYSLER CIRRUS, STRATUS CABRIO, NEON, 
1200 ccm, 2400,2500: lampy tylne, atrapy, błot­
niki, zderzaki i maski silnika, silniki, skrzynie bie­
gów, szyby, tapicerki, elementy zawieszenia, ele­
menty karoserii, felgi i inne, nowe i używane, fak­
tu ry  VAT. ., te l. 0602/61-06-01, 052/348-69-34 
01139643

CHRYSLER GRAND VOYAGER, 1993 r„ 3300 ccm, benzy­
na : skrzynia biegów (automatyczna). Wrocław, teł. 
0607/60-12-74

O  CHRYSLER P.T. CRUISER, 1998/03 r., 2000 ccm, 
2200 : lampy tylne, atrapy, błotniki, zderzaki, 
maski silnika, silniki, skrzynie biegów, szyby, ta­
picerki, elementy zawieszenia, elementy karose- 

' rii, felgi itp., nowe i używane, faktury VAT.., tel. 
0602/61 -06-01, 052/348-69-34 01139683

CHRYSLER STRATUS: reflektory. Pszenno k. Świdnicy, tel. 
0600/10-57-00
CHRYSLER VOYAGER : półosie, przekł. kierownicza, ele­
menty zawieszenia, wszystkie części z rozbiórki. Wrocław, 
tel. 0697/15-19-56
CHRYSLER VOYAGER: sprężarki, zderzaki, błotniki, maski, 
szyby, elementy zawieszenia, lampy, rozruszniki, alternatory. 
Wrocław, tel. 0697/15-19-56
CHRYSLER VOYAGER: skrzynia biegów automatic i manu­
alna. Wrocław, tel. 0697/15-19-̂ 56 
CHRYSLER VOYAGER : skrzynie biegów (automatyczna i 
manualna). Wrocław, tel. 0601/69-35-08 
CHRYSLER VOYAGER: prawie wszystkie częśd z demon­
tażu oprócz lamp i szyby przedniej, silnik na części. Wrocław, 
tel. 0501/03-50-64
CHRYSLER VOYAGER, 1990 r . : maska -150 zł, drzwi • 150 
zł, zderzaki -150 zł, klimatyzacja, błotniki, zawieszenia, przekł. 
kierownicza z pompą wnętrze, szyby, zbiornik paliwa. Świd­
nica, tel. 074/640-66-88,0607/35-30-69 
CHRYSLER VOYAGER, 1990/95 r„ 2500 ccm, turbo D: skrzy­
nia biegów, lampy, zawieszenia, drzwi i inne. Wrocław, tel. 
0696/58-80-08
CHRYSLER VOYAGER, 1991/99 r . : drzwi kpi., wózki, waha­
cze, zwrotnice, półosie, kolumna McPhersona, listwy kierow­
nicze, stabilizatory, lusterka, klapa z szybą kpi., poduszka pow. 
+ sensor. Borowa, tel. 071/398-33-51 
CHRYSLER VOYAGER, 1993 r . : błotniki, maska, zderzaki, 
światła pozycyjne, lampy, drzwi, lusterka, nakładki progowe, 
grill. Lubań, tel. 075/724-13-04,0507/14-53-91 . 
CHRYSLER VOYAGER, 1994 r . : wózek, wahacze, zwrotni­
ce, półosie, kolumna McPhersona, listwa kierownicza, drzwi 
lewe kpi., klapa z szybą poduszki pow. + sensor. Oleśnica, 
tel. 071/314-38-54
CHRYSLER VOYAGER, 1996 r., 40 tys. km, 3300 ccm: silnik 
+ skrzynia biegów (automatic). Leszno, tel. 065/533-04-81 
CHRYSLER VOYAGER, 1998 r.: automatyczna skrzynia bie­
gów. Wrodaw, tel. 0601/69-35-08

O CHRYSLER VOYAGER, GRAND VOYAGER, T&C, 
1991/03 r., 3000 ccm, 3300,3800,2500 TD: lampy 
tylne, atrapy, błotniki, zderzaki, maski silnika, 
silniki, skrzynie biegów, szyby, tapicerki, elemen­
ty  zawieszenia, elementy karoserii, felgi itp., 
nowe i używane, faktury VA T.te l. 0602/61-06-01? 
052/348-69-34 01139653

CITROEN, 1900 ccm, diesel: silnik kpi. + skrzynia biegów, 
zawieszenie, - 2.500 zł. Szewce, powiat trzebnicki, tel. 
071/310-71-66, 0609/36-18-21
CITROEN AX : pokrywy, błotniki, zderzaki, lusterka, zawie­
szenia, spdler na klapę tylną Bdesławiec, tel. 0694/50-2445 
CITROEN AX : maska, błotniki, pas przedni, reflektory, kie­
runkowskazy, lampy tylne. Oleśnica, tel. 071/399-26-98, 
0603/92-75-69
CITROEN AX: maska, drzwi, błotniki, zderzaki, grill, wzmoc­
nienie czołowe, wahacze, zwrotnice, kolumny McPhersona, 
reflektory, chłodnica, półosie. Siechnice, teł. 071/311-39-14, 
0602/71-26-65
CITROEN AX : różne części (oprócz części blacharskich). 
Wrodaw, tel. 071/343-80-83 wewn. 279,0605/33-93-93 
CITROEN AX : zderzak tylny, reflektor prawy z kierunkow­
skazem, filtr powietrza. Wrodaw, tel. 0606/40-66-05 
CITROEN AX, 1400 ccm : skrzynia biegów. Żary, teł. 
0693/13-75-79
CITROEN AX, 1989 r., 1400 cęm, benzyna : maska silnika - 
100 zł, klapa tylna -150 zł, błotniki • 40 zł, gażnik • 150 zł, 
lampy przednie - 70 zł, lampy tylne • 50 zł, drzwi • 150 zł, 
chłodnica - 50 zł, felgi aluminiowe, 4 szt. - 280 zł. Wałbrzych, 
tel. 0608/36-26-97
CITROEN AX, 1991 r., 1400 ccm : lampy, grill, błotniki, spo­
iler, felgi 14* z rantem, komputer. Wałbrzych, teł. 
0602/17-71-36 ■*

CITROEN AX, 1992 r., 1400 ccm : drzwi kpi. (do wersji
4-drzwiowej), zawieszenie przednie, zderzak przedni, reflek­
tory, błotniki, maska, dach, zbiornik paliwa, ukł. kierowniczy, 
pompa hamulcowa, chłodnica (z wentylatorem), tapicerka (z 
fotelami), kola. Syców, tel. 0607/98-63-92 
CITROEN AX, 1993 r . : silniki (1.1,1.4), skrzynie biegów, za­
wieszenie przednie kpi., felgi, elementy plastikowe wnętrza i 
inne części. Bdesławiec, tel. 0606/48-1943 
CITROEN AX, BX, ZX: silnik, skrzynia biegów, zawieszenia, 
oblachowanie I Inne. Prusice, tel. 071/312-54-33, 
0601/79-30-54
CITROEN AX, BX, ZX, XM, 1988/98 r., 1400 ccm,, 1600ccm, 
1900ccm 3000ccm, 1500D, 1800D, 1900D: silnik, skrzynia 
biegów, elementy karoserii, zawieszenie, chłodnice, reflekto­
ry, lampy i inne. Jelenia Góra, tel. 075/752-26-09, 
0606/75-84-22,0604/62-27-34 
CITROEN AX, SAXO, ZX, XSARA, BERLING01.1,1.4,1.6: 
silniki, z dokumentacją w całośd lub na częśd, + skrzynie 
biegów. Siechnice, tel. 071/311-59-42,0606/43-54-85 
CITROEN AX, ZX, 1989 r . : komputery, rozrusznik, lusterka, 
aparat zapłonowy, pas przedni. Wrodaw, tel. 0601/70-17-36 
CITROEN BERLINGO: błotniki, maska, pas przedni, zderzak, 
atrapa, lusterka, reflektory, kierunkowskazy, lampy tylne. Ole­
śnica, tel. 071/399-26-98,0603/92-75-69 
CITROEN BERLINGO II : maska, atrapa, wzmocnienie czo­
łowe, drzwi, klapa tylna, obudowa z wentylatorami, chłodni­
ca. Siechnice, teł. 071/311-39-14,0602/71-26-65 
CITROEN BERLINGO: maska, drzwi, błotniki, zderzaki, grill, 
wzmocnienie czołowe, reflektory, belka pod silnik, wahacze, 
zwrotnice, kolumny McPhersona, półosie, chłodnica, kierun­
kowskazy, obudowa z wentylatorami, pompa wspomagania. 
Siechnice, tel. 071/311-39-14,0602/71-26-65 
CITROEN BERLINGO : zawieszenie przednie. Wrocław, teł. 
0600/76-06-16
CITROEN BERLINGO, 1997/01 r . : maska, błotniki, reflekto­
ry, grill, chłodnica, wentylatory, szyby, zderzaki. Siechnice, tel. 
0606/81-92-01
CITROEN BERLINGO, 2000 r.: zderzak przedni • 200 zł. Bie­
rutów, powiat oleśnicki, tel. 0691/79-26-08 
CITROEN BX: lampy, zderzaki, lusterka, zawieszenia, chłod­
nica, pokrywy, głowica. Bolesławiec, tel. 0694/50-24-45 
CITROEN BX, 1800 ccm, turbo D : blok silnika, tłoki, wałek 
rozrządu, pompa wspomagania kier., zawory. Polkowice, tel. 
0508/3745-81
CITROEN BX, 1800 ccm, diesel: skrzynia biegów, alternator, 
rozrusznik. Syców, tel. 0607/98-63-92
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CITROEN BX, 1900 ccm, diesel: częśd silnika. Wałbrzych, 
tel. 074/847-87-99,0603/93-52-50 
CITROEN BX : lusterko prawe, lampa prawa, przewody za­
płonowe. Wrodaw, tel. 071/372-22-86,0505/39-91-23 
CITROEN BX: pompa LHM, zawór hamulcowy, korektor prze­
świtu, stacyjka, zamki drzwiowe, mechanizm podnoszenia 
szyb, nagrzewnica, gażnik, zaciski hamulców, silniczek wy­
cieraczek, przełączniki świateł i wyderaczek, czujniki, węże 
olejowe, kierunkowskazy, lampy i inne. Wrocław, tel. 
071/343-80-83 wewn. 279,0605/33-93-93 
CITROEN BX 1600 benzyna, 1900 diesel: skrzynia biegów. 
Żary, tel. 0693/13-75-79
CITROEN BX, 1986 r., 1600 ccm, benzyna : silnik, skrzynia 
biegów (5). Jelenia Góra, teł. 0694/21-38-81 
CITROEN BX, 1987 r., 1900 ccm, diesel: wszystkie częśd z 
rozbiórki. Prudnik, tel. 077/437-56-45,0609/26-55-64 
CITROEN BX, 1988 r . : drzwi, błotniki, maska silnika, lampy, 
szyby, chłodnica, zawieszenie przednie, listwa kierownicza, 
nagrzewnica, zbiorniczki i inne. Gryfów śląski, tel. 
075/781-24-22
CITROEN BX KOMBI, 1993 r. : maska, błotniki, reflektory, 
drzwi, zawieszenia i inne. Wrodaw, tel. 071/315-10-19 
CITROEN BX, CX po 1980 r.: pompy hydrauliczne, wspoma­
ganie, elementy blacharki, układ jezdny i inne. Bogatynia, tel. 
075/773-83-08
CITROEN BX. CX, 1980/86 r . : różne częśd mechaniczne i 
blacharskie. Węgliniec, tel. 075/773-83-08,0609/33-04-01 
CITROEN C15 : maska, błotniki, pas przedni, zderzak, re­
flektory, atrapa, kierunkowskazy, lusterka, lampy tylne. Ole­
śnica, tel. 071/399-26-98,0603/92-75-69 
CITROEN C25,1800 ccm, 2000 ccm, benzyna: silnik, skrzy­
nia biegów, części silnika i skrzyni biegów, elementy zawie­
szenia i blacharskie, szyby. Wałbrzych, tel. 074/847-87-99> 
0603/93-52-50
CITROEN C25,1991 r.: częśd silnika • wał korbowy • 300 zł, 
kdo zamachowe i inne'. Wrocław, tel. 0505/77-35-38 
CITROEN C3: maska, błotniki, zderzaki, wzmocnienie czoło­
we, klapa tylna z szybą chłodnica, drzwi, atrapa. Siechnice, 
tel. 071/311-39-14,0602/71-26-65 
CITROEN C3,2002 r., benzyna: drzwi, lampy, klapa, elementy 
plastikowe, maska, błotniki, szyby, zbiorniki, zawieszenia. 
Syców, powiat oleśnicki, tel. 0692/27-24-69 
CITROEN C3, 2002/03 r . : błotniki, reflektory, grill, zderzaki, 
belka tylna, chłodnica, filtr powietrza, maska, drzwi. Siechni­
ce, tel. 0606/81-92-01
CITROEN C5: maska, błotniki, zderzaki, obudowa z wentyla­
torami, belka pod silnik, drzwi, klapa tylna, reflektory, atrapa. 
Siechnice, tel. 071/311-39-14,0602/71-26-65 
CITROEN C5 : drzwi tylne prawe, - 250 zł. Wrocław, tel. • 
071/357-54-28
CITROEN C5, 2002/03 r . : błotniki, reflektory, grill, zderzaki, 
belka tylna, chłodnica, filtr powietrza, maska, drzwi. Siechni­
ce, tel. 0606/81-92-01
CITROEN C8, 2003 r. : grill, wzmocnienie. Siechnice, tel. 
0606/81-92-01
CITROEN CX, 2500 ccm, diesel, turbo D : częśd silnika, pom­
pa klimatyzacji i inne. Wałbrzych, tel. 074/847-87-99, 
0603/93-52-50
CITROEN EVASION : maska, drzwi, błotniki, zderzaki, grill, 
wzmocnienie czołowe, chłodnica, obudowa z wentylatorami, 
przekł. kierownicza, belka pod silnik, wahacze, belka pod 
chłodnicę, reflektory. Siechnice, tel. 071/311-39-14, 
0602/71-26-65
CITROEN JUMPER : różne części., tel. 0601/74-58-18,
0693/72-90-25,0607/52-81-66
CITROEN JUMPER : silnik (2500 diesą[), skrzynia biegów,
zawieszenia, elementy wnętrza i karoserii. Wrocław, tel.
0601/95-16-78
CITROEN JUMPER, 1990/00 r.: reflektory, błotniki, zderzaki, 
atrapa, drzwi, lampy tylne i inne. Wrodaw, tel. 0603/66-97-27 
CITROEN JUMPER, JUMPY, BERLINGO, 1994/03 r.: luster­
ka ręcznie lub el. regulowane czarne (możliwość wysyłki). 
Wrodaw, tel. 0601/39-33-02
CITROEN SAXO: zderzak, atrapa, reflektory, kierunkowska­
zy, lusterka, lampy tylne. Oleśnica, tel. 071/399-26-98; 
0603/92-75-69
CITROEN SAXO : maska, drzwi, błotniki, zderzaki, grill, 
wzmocnienie czdowe, wahacze, zwrotnice, kolumny McPher­
sona, chłodnica, wentylatory, reflektory, kierunkowskazy, kla­
pa tylna, ściana tylna, lampy tylne, lusterka, półosie, oś tylna. 
Siechnice, tel. 071/311-39-14,0602/71-26-65

CITROEN SAXO, 1997 r . : zwrotnice z kdumnaml McPher­
sona, wahacze, półosie, listwa kierownicza, lusterka, klapa ż 
szybą kpi. Smardzów k. Oleśnicy, tel. 071/398-33-51 
ĆITROEN SAXO,'1998 r.: siedzenia przednie, tapicerka drzwi 
prżednlch. Bierutów, powiat oleśnicki, tel. 0691/79-26-08 
CITROEN SAXO, 1998/03 r.: maska, błotniki, wzmocnienie, 
grill, reflektory, poszycie dachu, drzwi, zderzaki, klapa tylna. 
Siechnice, tel. 0606/81-92*01
CITROEN SAXO, AX, 1500 ccm, diesel: silnik, z dokumenta­
cją w całośd lub na częśd, + skrzynia biegów. Siechnice, tel. 
071/311-5942,0606/43-54-85 
CITROEN SAXO, XM, XANTIA, JUMPY : wózki, wahacze, 
zwrotnice, półosie, kolumna McPhersona, listwy kierownicze, 
stabilizatory, klapa z szybą kpi., drzwi kpi., lusterka. Wrodaw, 
teł. 0601/77-27-92 .
CITROEN XANTIA : klapa, maska, półosie, stabilizatory, 
zwrotnice, wahacze, wózki i inne. Oleśnica, tel. 071/314-38-54 
CITROEN XANTIA: reflektory, kierunkowskazy, lusterka. Ole­
śnica, tel. 071/399-26-98,0603/92-75-69 
CITROEN XANTIA : maska, drzwi, błotniki, zderzaki, grill, 
wzmocnienie czołowe, lusterka, belka pod silnik, wahacze, 
reflektory, kierunkowskazy, półosie, klapa tylna, oś tylna, 
chłodnica, pompa wspomagania, obudowa z wentylatorami. 
Siechnice, td. 071/311-39-14,0602/71-26-65 
CITROEN XANTIA: części blacharskie, osprzęt silnika, czę­
ści zawieszenia i inne. Wrocław, tel. 071/343-80-83 wewn. 
279,0605/33-93-93
CITROEN XANTIA, 1994 r.: różne części z demontażu. Niem­
cy, teł. 0049/35-62-66-7646
CITROEN XANTIA, 1994/97 r„ 1800 ccm, 16V granatowy
metalic: śilniki, skrzynie biegów, zawieszenie przednie i tylne
kompletne, ukł. kierowniczy, sprzęgła, półosie z ABS i bez,
czujniki ABS z pompą rozrusznik, pompa paliwa, komputer,
stacyjka, kokpit z poduszką pow., szyba przednia, nadwozie.
Drezdenko, teł. 0604/94-64-07
CITROEN XANTIA1,1996 r . : kierunkowskaz prawy, • 29 zł.
Wałbrzych, tel. 074/665-0445,0601/44-14-88
CITROEN XANTIAII, 1999 r.: uszczelki, listwa ozdobna drzwi,
tapicerka do drzwi lewych tylnych, • 29 zł. Wałbrzych, tel.
074/665-04-45,0601/44-14-88
CITROEN XM : lampy, błotniki, zderzaki. Bolesławiec, teł.
0694/50-2445
CITROEN XM, 2000 ccm: amortyzatory, zwrotnice, półosie, 
wózek, wahacze, listwa kierownicza, stabifizator, klapa z szybą 
kpi. Oleśnica, tel. 071/314-38-54 
CITROEN XM : maska, błotniki, zderzak, grill, wzmocnienie 
czdowe, reflektory, halogeny, klapa tylna, wentylatory, chłod­
nica, belka pod silnik, półosie. Siechnice, tel. 071/311-39-14, 
0602/71-26-65
CITROEN XM: maska silnika, zderzak, lusterka, lampy, błot­
niki, chłodnica. Wałbrzych, td. 0695/54-78-30 
CITROEN XM : skrzynia biegów (automatyczna). Wrocław, 
td. 0607/60-12-74
CITROEN XM : komputer, pompa LHM, zawór hamulcowy, 
czujniki, wtryski i inne. Wrocław, tel. 071/343-80-83 wewn. 
279,0605/33-93-93
CITROEN XM: zderzaki, drzwi, maski, klapa i inne. Wrodaw, 
td. 0601/72-56-81
CITROEN XM: automatyczna skrzynia biegów. Wrodaw, tel. 
0601/69-35-08
CITROEN XM, 1990/99 r., 3.0 V6, 2.1 TD : wszystkie częśd 
blacharskie i mechaniczne. Wrodaw, tel. 0503/15-59-92 
CITROEN XM, 1992 r., 2000 ccm katalizator: tylna półka z 
roletami-100 zl, listwa dolna bagażnika-50 zł, jedna felga sta­
lowa, opony zimowe, opony letnie, komputer zapłonu, moduł 
zapłonu, cewka zapłonowa. Wrodaw, tel. 0601/73-82-13 
CITROEN XM, 1992 f., turbo D : głowica z zaworami i wał­
kiem - 250 zł, turbina z kolektorem • 300 zł, dmuchawa ciepła 
• 150 zł, centralne ogrz. z klimatyzacją - 100 zl, osprzęt silni­
ka • 50 zł, błotnik - 50 zł, inne częśd. Zielona Góra, tel. 
068/359-30-02
CITROEN XM, 1993 r., 2100 ccm : silnik, skrzynia biegów i 
inne. Męcinka, tel. 076/870-87-51 
CITROEN XM, 1993 r . : reflektory, błotniki, zderzaki, drzwi. 
Wrodaw, td. 0607/80-16-33
CITROEN XSARA PICASSO: klapa tylna, -120 zł. Mirsk, tel. 
075/78349-51
CITROEN XSARA KOMBI: klapa bez szyby. Oleśnica, tel. 
0602/37-72-33
CITROEN XSARA: reflektory, atrapa, halogeny, lusterka, lam­
py tylne. Oleśnica, td. 071/399-26-98,0603/92-75-69 
CITROEN XSARA : maska, atrapa, reflektory, wzmocnienie 
czdowe, drzwi, belka pod silnik, halogeny, zderzaki, błotniki, 
chłodnica, pompa wspomagania, obudowa z wentylatorami. 
Siechnice, td. 071/311-39-14,0602/71-26-65 
CITROEN XSARA : zderzaki, maski, drzwi, błotniki i inne. 
Wrocław, td. 0601/72-56-81
CITROEN XSARA: elementy blacharki, lampy, zderzaki i inne 
części. Wrocław, tel. 071/342-83-08,0502/25-8546 
CITROEN XSARA PICASSO: oś tylna kpi., wahacz lewy (po 
naprawie), ABS, bębny, - 500 zł. Wrodaw, tel. 071/357-21-64 
CITROEN XSARA, 1997/03 r . : maska, grill, zderzak, drzwi 
kierowcy, wentylatory, reflektory, wzmocnienie. Siechnice, tel. 
0606/81-92-01
CITROEN XSARA PICASSO, 1999/02 r.: maska, grill, reflek­
tory, zderzaki, chłodnice, lusterka. Siechnice, tel. 
0606/81-92-01 .
CITROEN XSARA PICASSO, 2000/03 r., 1800 ccm, 2000 ccm, 
HDI: maska, zderzaki, błotniki, drzwi, klapa tylna, poduszka 
pow., szyba czołowa, tapicerka, opony zimowe z felgami, 
skrzynia biegów, zawieszenia, klimatyzacja, lampy, dach, oś 
i dużo innych drobnych częśd. Oleśnica, td. 0507/69-20-27, 
0691/58-76-31

CITROEN XSARAII, 2002 r., 1400 ccm : osprzęt silnika, sil­
nik, przednia belka, węże klimatyzacji, progi, słupki, elemen­
ty plastikowe, zbiornik, fotele. Syców, powiat oleśnicki, tel. 
0692/27-24-69
CITROEN XSARA, XANTIA, BERLINGO, ZX2.0 HDI, 1.9D: 
silniki, z dokumentacją w całośd lub na części, + skrzynie 
biegów. Siechnice, tel. 071/311-5942,0606/43-54-85 
CITROEN ZX: oś tylna, lampy, błotniki, zderzaki, drzwi, skrzy­
nia biegów i inne. Bolesławiec, teł. 0694/50-2445 
CITROEN ZX: błotniki, pas przedni, zderzak, atrapa, reflek­
tory, kierunkowskazy, lusterka, lampy tylne. Oleśnica, tel. 
071/399-26-98,0603/92-75-69 
CITROEN ZX, 1400 ccm, wtrysk : silnik na części, klapa tyl­
na, błotnik. Siechnice, teł. 071/311-54-13 w godz. 8-18, 
0608/41-76-04
CITROEN ZX: klapa tylna, maska, drzwi, błotniki, grill, wzmoc­
nienie czołowe, chłodnica, obudowa z wentylatorami, reflek­
tory, kierunkowskazy, belka pod silnik, elementy plastikowe, 
półosie, pompa wspomagania, siedzenia, konsola, inne czę­
ści. Siechnice, tel. 071/311-39-14,0602/71-26-65 
CITROEN ZX: reflektory, wałek rozrządu, pompa wtryskowa, 
tablica licznikowa, stacyjka, zamki, klamki, siłowniki, luster­
ka, konsola, półka tylna, grill, osłona chłodnicy, przełączniki

świateł i wycieraczek, pompa vacuum, poduszki silnika, 
szkrzyni biegów i zawieszenia tylnego oraz Inne. Wrodaw, 
tel. 071/^3-80-83 wewn. 279,0605/33-93-93 
CITROEN ZX, XSARA, XANTIA, BERLING01.6,1.8,1.816V, 
silniki, z dokumentacją w całośd lub na części, + skrzynie 
biegów. Siechnice, tel. 071/311-5942,0606/43-54-85 v .. 
DACIA: szyba tylna, klapa tylna, maska przednia, filtr powie­
trza, skrzynia biegów i inne., tel. 0606/82-0541'
DACIA, 1300 ccm, benzyna: silnik, kpL dokumentacja, stan 
b. dobry. Leszno Górne, powiat żagański, tel. 0607/86-36-91 
DACIA: różne częśd. Siechnice, tel. 071/311-57-35 
DACIA 1300,1310,1975/95 r. : różne części. Wrodaw, td. 
0607/41-61-31
DAEWOO ESPERO: drzwi kpi. Rzeszów, td. 017/871-2544 
DAEWOO ESPERO : maska, atrapa. Siechnice, tel. 
071/311-54-13 w godz. 8-18,0608/41-76-04 
DAEWOO ESPERO: lampy tylne, klapa tylna, blenda na tylną 
klapę, zderzak tylny. Wrodaw, tel. 0607/80-16-33 
DAEWOO ESPERO, 1999 r., 80 tys..km, 1800 ccm: silnik - 
700 zł, zbiornik paliwa -100 zł, zawieszenie kompletne, pół­
osie, szyby, inst. elektryczna, elem. wnętrza, centralny za­
mek. Rawicz, tel. 065/546-29-78,0601/45-52-23 
DAEWOO ESPERO, LEGANZA, MATIZ, NEXIA, NUBIRAI, 
II, TICO: elementy blacharki, lampy, zderzaki i inne części. 
Wrodaw, td. 071/342-83-08,050^25-85-46 
DAEWOO LANOS : półosie, zbiorniczek spryskiwacza, po- 
szyde boku., tel. 0606/82-0541 
DAEWOO LANOS : maska, błotniki, pas przedni, zderzak, 
reflektory, lusterka. Oleśnica, tel. 071/399-26-98, 
0603/92-75-69
DAEWOO LANOS : lusterka. Siechnice, tel. 071/311-54-13 
w godz. 8-18,0608/41-76-04
DAEWOO LANOS: drzwi prawe, zawieszenie przednie i tyl­
ne, zderzak, lampy, skrzynia biegów, wahacze, półosie, gło­
wica, stacyjka z kluczykiem, przdącznik pod kierownicę i inne. 
Wrocław, td. 0694/83-33-31
DAEWOO LANOS: klapa tylna z szybą kpi., lampy tylne, re­
flektory. Wrodaw, tel. 071/339-11-35 
DAEWOO LANOS : halogeny, pompa paliwa, sonda Lamb­
da, silnik krokowy, cewka zapłonowa, wtryskiwacze, regula­
tor ciśnienia paliwa/ czujnik poddśnienia, czujnik obrotów. 
Wrodaw, td. 0607/41-52-06
DAEWOO LANOS, 1999 r., 1600 ccm 3-drzwiowy:wszystkie 
części z rozbitego aUta. Wrocław, tel. 071/372-87-60 w 
godz.8-17
DAEWOO LANOS, 2001 r. : elementy zawieszenia, częśd 
silnika, tylna belka, lusterka, drzwi, inne części. Świerzawa, 
powiat żłotoryjski, tel. 0697/28-12-88 
DAEWOO LANOS, NUBIRA, MATIZ, LEGANZA: wózki, wa­
hacze, zwrotnice, półosie, kolumna McPhersona, listwy kie­
rownicze, stabilizator, drzwi kpi., klapa z szybą kpi ., podusz­
ka pow. + sensor i pasy, skrzynia biegów. Długołęka, tel. 
071/398-33-51
DAEWOO MATIZ: klapa tylna. Bierutów, powiat oleśnicki, tel. 
0691/79-26-08
DAEWOO MATIZ : drzwi tylne prawe kpi., wózek, wahacze, 
zwrotnice, pdosie, kolumna McPhersona, oś tylna, skrzynia 
biegów. Oleśnica, tel. 071/314-38-54 
DAEWOO MATIZ: maska, błotniki, pas przedni, zderzak, re­
flektory, kierunkowskazy, lusterka, lampy tylne. Oleśnica, tel. 
071/399-26-98,0603/92-75-69 
DAEWOO MATIZ : reflektory, drzwi tylne. Siechnice, tel. 
071/311-54-13 w godz 8-18,0608/41-76-04 
DAEWOO MATIZ : siedzenia, szyby, błotniki, drzwi, klapy, 
zderzaki, silnik i inne. Strzegom,, tel. 0692/86-01-13 
DAEWOO .MATIZ : różne części. Wałbrzych, tel. 
0692/07-14-63
DAEWOO MATIZ : el. pompa paliwa. Wałbrzych, tel. 
074/845-32-80,0606/93-59-06 
DAEWOO MATIZ : lampy, lusterka, zawieszenia, przeguby, 
drzwi prawe, głowica, rozrusznik, belka tylna i inne. Wrocław, 
tel. 0694/83-33-31
DAEWOO MATIZ : zderzak przedni. Wrocław, tel. 
0601/51-92-09
DAEWOO MATIZ : maska silnika, drzwi, zderzaki, błotniki, 
reflektory, wzmocnienie czołowe i inne częśd. Wrodaw, tel. 
0607/65-79-79 *
DAEWOO MATIZ: halogeny, lusterka, pompa paliwa, sonda 
Lambda, silnik krokowy, potencjometr przepustnicy, aparat 
zapłonowy, cewka zapłonowa, wtryskiwacze, czujnik podd­
śnienia i inne. Wrocław, tel. 0607/41-52-06 
DAEWOO MATIZ : zderzaki, reflektor prawy, owiewki szyb. 
Wrocław, td. 0601/80-99-18
DAEWOO MATIZ: zderzak tylny w kolorze srebrnym. Zielo­
na Góra, td. 0608/1845-68
DAEWOO MATIZ, 2000 r.: el. pompa paliwa. Wałbrzych, tel. 
074/845-32-80,0606/93-59-06 
DAEWOO MUSSO, 2900 ccm, diesd : maski, drzwi, zderza­
ki nagrzewnice, zawieszenie, mosty napędowe, wały napę- 
doe, półosie, wahacze, zadski hamulcowe, przeguby, „łapy* 
silnika i inne. Wrocław, td. 0606/93-82-96

O DAEWOO NEXIA , LANOS, FIAT BRAVA, CINQU- 
ECENTO, SEICENTO, TIPO, TEMPRA, PUNTO, 
SIENA, DUCATO, roczniki 1980-2000 r.: lampy, 
reflektory, kierunkowskazy, halogeny, atrapy, 
zderzaki, chłodnice, elementy blacharki. 
REG-PLAST, Wrocław, ul. Strzegomska 2/4, tel. 
071/355-06-07* 0602/18-87-35 W81044373

DAEWOO NEXIA: zderzak tylny.., tel. 0696/34-76-60 
DAEWOO NEXIA : błotniki, pas przedni, reflektory, kierun­
kowskazy, lampy tylne, atrapa. Oleśnica, tel. 071/399-26-98, 
0603/92-75-69
DAEWOO NEXIA : el. pompa paliwa. Wałbrzych, tel.
074/845-32-80,0606/93-59-06
DAEWOO NUBIRA KOMBI : drzwi kpi., wózki, wahacze,
zwrotnice, półosie, kdumna McPhersona, listwy kierownicze,
stabilizatory.,*tel. 0501/20-48-20
DAEWOO NUBIRA II : różne części. Dzierżoniów, tel.
074/831-64-05
DAEWOO NUBIRA : błotniki przednie, zderzak przedni ze 
wzmocnieniem. Legnica, td. 0604/72-40-44 
DAEWOO NUBIRA KOMBI: drzwi tylne kpi., wózki, waha­
cze, zwrotnice, półosie, kdumna McPhersona, listwy kierow­
nicze,-stabilizatory. Oleśnica, tel. 071/398-33-51 
DAEWOO NUBIRA: drzwi. Siechnice, td. 071/311-54-13 w 
godz. 8-18,0608/41-76-04
DAEWOO NUBIRA, 1600 ccm, benzyna: głowica, tłoki, wał 
korbowy, listwa wtryskowa, przepustnica, kolektory, miska 
olejowa, pompa wody, półosie, wahacze, zwrotnice, kdumny 
McPhersona, skrzynia biegów. Wrodaw, tel. 0606/93-82-96
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DAEWOO NUBIRA, 1600 ccm: podnośniki szyb, sterowniki, 
tapicerka, przełączniki, deska rozdz., kierownica, fotel kierow­
cy, opona z felgą 14*-sprężarka ż przewodami, wsporniki 
skrzyni biegów i silnika, antena, serwo, pompa wspomagania 
kier., reflektory. Wrocław, tel. 0693/21-67-36 * .  .
DAEWOO TICO : drzwi, klapa tylna, dach, fotele z pasami, 
pólka tylna, skrzynia biegów, półosie, sprzęgło, el. zawiesze­
nia, el. plastikowe, przełączniki. Strzegom, tel. 0609/37-08-67 
DAEWOO TICO : różne części z demontażu. Dzierżoniów, 
tel: 074/831-64-05
DAEWOO TICO, 800 ccm : maski, zderżaki, reflektory, 
wzmocnienia czołowe, dach, drzwi, błotniki, fotele, pasy, sil­
nik, skrzynia biegów, błotniki,, rozrusznik, chłodnica, szyby, 
zawieszenie, ukł. kier., wydechowy i inne. Jelenia Góra, tel. 
0697/22-93-26
DAEWOO TICO : błotniki, pas przedni, zderzak, reflektory, 
kierunkowskazy, lampy tylne. Oleśnica, tel. 071/399-26-98, 
0603/92-75-69
DAEWOO TICO: błotnik tylny. Siechnice, tel. 071/311-54-13 
w godz. 8-18,0608/41-76-04
DAEWOO TICO: drzwi, łapy, fotele i inne części. Strzegom, 
tel. 0692/86-01-13
DAEWOO TICO : lewy błotnik, klapa. Wrocław, tel. 
0601/51-92-09 .
DAEWOO TICO : reflektory, zderzak, kierunkowskazy. Wro­
cław, tel. 0601/59-21-76
DAEWOO TICO : skrzynia biegów. Złotoryja, tel. 
0609/62-00-37
DAEWOO TICO, 1998 r. : różne części z demontażu. Wro­
cław, tel. 0609/56-54-43
DAEWOO TICO, 2000 r . : silnik, skrzynia biegów, alternator, 
rozrusznik, gażnik, sprzęgło, filtr powietrza, chłodnica, zawie­
szenie.przednie, oś tylna, wiązka inst. elektr., drzwi, maska, 
błotniki, dach, lampy, zderzaki, klapa tylna, ukl. wydechowy, 
kola, fotele, półosie lusterka, dowóz. Nowa Sól, tel. 
068/388.-74-59, 0603/59-06-62 
DAEWOO TICO, LANOS, MATIZ: zderzaki. Jelcz-Laskowi­
ce, tel. 071/318-93-09,0602/61-24-88 
DAF, turbo D : silnik, uszkodzony, w całości lub na części, •
1.500 zl. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0609/30-34-23 
DAF 400,2500 cćm, diesel: skrzynia biegów (do silnika Peu­
geota), • 1.700 zł. Wrocław, tel. 0607/60.12-74 
DAF 45, 800 : tarcze sprzęgła, atrapy przednie, próg lewy, 
nadkola, stopnie gumowe, zbiornik spryskiwaczy, czujniki, tłu­
mik, zaczepy z belkami (przednie i tylne), zbiornik paliwa z 
mocowaniem, kabina (po spaleniu dachu). Śmigiel, powiat 
kościański, tel. 0604/59-60-94 
DAF 45.150,1995 r.: most tylny, oś przednia, chłodnica i inne 
części.Opole, teł. 0602/79-96-51 
DAIHATSU APPLAUSE : silnik, klapa, drzwi. Prusice, tel. 
071/312-54-33, 0601/79-30-54 
DAIHATSU APPLAUSE : automatyczna skrzynia biegów. 
Wrocław, tel. 0601/69-35-08
DAIHATSU CHARADE : elementy blacharki, rozrusznik, al­
ternator. Namysłów, tel. 0504/65-56-93 
DAIHATSU CHARADE, 1987 r., 1000 ccm : osprzęt silnika, 
skrzynia biegów (5), drzwi, klapa, półosie, błotniki, rozrusz­
nik, alternator, kolumny McPhersona, ukl. kierowniczy. Wro­
cław, tel. 0601/51-92-09
DAIHATSU CHARADE, 1988 r.: kierunkowskazy, mechanizm 
opuszczania szyby lewej, rozrusznik (do 1.0 E, 1991 r:), pia­
sty z tarczami i zaciskami, zawieszenie prawe tylne. Rybni- 
ca, powiat jeleniogórski, tel. 075/751-45-85.
DAIHATSU FEROZA: części blacharskie i mechaniczne, ele­
menty plastikowe. Leśna, tel. 075/721-16-32 
DODGE AVENGER : zderzak tylny. Wrocław, tel. 
0601/95-16-78
DODGE GRAND CARAVAN : skrzynia biegów (automatycz- 

. na). Wrocław, tel. 0607/60-12-74 
DŹWIG STAR ład. 10 ton: hamulec obrotową wciągarki lino­
wej (nowe siłowniki, szczęki), - 250 zł. Borów, tel. 
071/393-30-34
FIAT 125p, 126p, UNO, TIPO, TEMPRA: silnik, skrzynia bie­
gów, oblamowanie, oświetlenie, zawieszenie. Wrocław, tel. 
0600/76-06-16
FIAT 125p: silnik - 200 zł, skrzynia biegów - 300 zł, głowica -
100 zł. Domasław, tel. 071/311-98-33
FIAT 125p: kołpaki, 13 cali. Legnica, teł. 076/721-48-15
FIAT 125p : różne części. Oława, tel. 0508/16-02-66
FIAT 125p : skrzynia biegów (4), • 100 zł. Świdnica, tel.
074/853-35-21
FIAT 125p : skrzynia biegów, most tylny, drzwi, 4 szt., po­
krowce, gażnik. Wrocław, tel. 071/348-77-31 ‘
FIAT 125p : słupki drzwiowe, alternator, regulator napięcia, 
zwrotnice, teleskopy, aparat zapł., siłniczek wycieraczek, ze­
spół przełączników, tuleja przesuwna, inne. Wrocław, tel. 
071/372-22-86, 0505/39-91-23 
FIAT 125p : zegary okrągłe, przekł. kierownicza, wahacze, 
obrotomierz, tłumik, pompa wodna, serwo, pompa hamulco­
wa, lampy, atrapa, sprzęgło, klawiatura zaworów, podłużnica 
lewa, klamki i inne. Wrocław; tel. 0609/39-58-04 
FIAT 125p, 1984 r., 1500 ccm: silnik • 200 zł, rozrusznik • 50 
zł, alternator, resory, chłodnica, szyby i inne. Brzeg, tel. 
0603/21-82-78
FIAT 125p, 1989 r . : silnik, stan b. dobry -180 zł, skrzynia 
biegów -100 zł, drzwi - 35 zł, klapa tylna i maska przednia - 
40 zł, most- 80 zł, inne. Ząbkowice Śląskie, tel. 074/641-21-10, 
0609/30-78-38
FIAT 126p : klapa tylna, drzwi prawe kpi., belka tylna, szyby
boczne, szyba tylna., tel. 0606/82-0541
FIAT 126p : silnik kpi. i inne części z demontażu., tel.
0606/78-06-95
FIAT 126p : szyby - 20 zł/szt.., teł. 0601/76-02-44 
FIAT 126p: rozrusznik • 70 zł, resor - 30 zl, wahacze i inne. 
Brzeg, tel. 0603/21-82-78
FIAT 126p : skrzynia biegów • 110 zł, zderzak tylny - 30 zł, 
gażnik - 20 zł, szyba tylna ogrzewana - 50 zł, wentylator na­
grzewnicy • 40 zł; szyby boczne i przednia • 80 zł i inne, •
2.000 zł. Buków, teł. 074/850-72-04 
FIAT 126p, 600 ccm: silnik z dokumentacją - 180 zł, skrzynia 
biegów (po remoncie) -120 zł, gażnik - 30 zł, alternator • 60 
zł, rozrusznik na linkę • 30 zł, maska - 40 zł, klapa silnika • 30 
zł, zbiornik paliwa - 40 zł, drzwi i inne części z demontażu. 
Długołęka, tel. 071/315-39-50,0695/64-58-03 
FIAT 126p: silnik • 200 zł, skrzynia biegów - 300 zł, głowica - 
100 zł. Domasław, tel. 071/311-98-33 
FIAT 126p: szerokie zderzaki, silnik, skrzynia biegów i inne 
częśći. Jawor, teł. 076/870-16-35 
FIAT 126p : dmuchawa - 30 zł. Jelenia Góra, tel. 
0695/60-50-21
FIAT 126p : hak, wał korbowy, reflektory, szyby, klapa tylna, 
zderzaki Jugowice, powiat wałbrzyski, tel. 074/845-32-10 
FIAT 126p : skrzynia biegów • 70 zł, silnik • 200 zł i inne. 
Kamienna Góra, tel. 0507/24-56-29 
FIAT 126p, 650 ccm : silnik kpi. z osprzętem (stan dobry) • 
150 zł, rozrusznik (zapłon w stacyjce) - 60 zł, skrzynia bie­
gów • 110 zł, felgi z oponami (4 szt., stan b. dobry) - 20 zł/szt., 
szyby • 5-20 zł/szt., lampy, pokrywa silnika -10 zł, elementy 
zawieszenia, zderzaki wąskie plastikowe -10 zł/kpi., stacyj- * 
ka • 10 zł. Kąty Wrocławskie,.tel. 071/390-55-58, 
0601/35-62-71
FIAT 126p, 650 ccm : silnik, skrzynia biegów, szyby, lampy.
Kije, powiat zielonogórski, tel. 068/385-6243
FIAT 126p BIS: klapa, skrzynia biegów, rozrusznik - od 80 zł.
Kłodzko, tel. 0602/65-77-20
FIAT 126p : różne części. Oława, tel. 0508/16-02-66

FIAT 126p: haki, 2 szL • 30 zł/szt. Pleszew, tęl. 0503/76-29-07 
FIAT 126p, 650 ccm : skrzynia biegów • 100 zł, kierownica • 
20 zł, alternator z osprzętem • 100 zl, drzwi • 20 zł/szt.,- szyby, 
w cenie,5-15 zł, zbiornik paliwa - 20 zl, głowica - 40 zł, gażnik
• 20 zł, kolumna kierownicza • 20 zł, lampy • 10 zł/szt., licznik 
nowego typu. Przerzeczyn Zdrój, powiat dzierżoniowski  ̂teł. 
0604/54-71 -94,0609/50-37-80
FIAT 126p : skrzynia biegów -110 zł, maska • 30 zł, klapa - 
30 zł, resor • 30 zł, rozrusznik na linkę • 35 zł, wahacze tylne
• 30 zł/szt., drzwi lewe - 30 zl, szyby tylne boczne - ,10 zł/szt., 
gażnik • 60 zł. Trzebnica, tel. 0691/73-42-92 -
FIAT 126p : silnik, skrzynia biegów i dużo innych części.
Wałbrzych, tel. 0601/68-41-85
FIAT 126p, 650 ccm : różne części. Wałbrzych, tel.
074/849-13-11,0506/50-40-64
FIAT 126p: różne części mechaniczne. Wiązów, powiat slrze-
liński, teł. 0609/42-78-51
FIAT 126p : różne części. Wrocław, tel. 071/793-79-80 
FIAT 126p : zwrotnica lewa (starszy typ), piasty kół, dostaw­
ka skrzyni biegów, pompa hamulcowa, przegub, zabierak, 
wiązka inst. elektr., inne. Wrocław, tel. 071/372-22-86, 
0505/39-91-23
FIAT 126p: alternator, szyba przednia, szyba tylna ogrzewa­
na, bębny ham. i inne. Wrocław, tel. 0503/0242-22 
FIAT 126p : nadwozie, drzwi, maski, zderzaki, zawieszenie, 
silnik, skrzynie biegów ł  inne części. Wrocław, tel. 
0607/65-79-79
FIAT 126p : skrzynia biegów • 200 zł. Wrocław,, tel. 
0601/78-87*72 . •
FIAT 126p>: różne części z demontażu. Wrocław, tel. 
0603/0740-15

• FIAT 126p : różne części mechaniczne i blacharskie. Wro­
cław, tel. 0506/63-07-73
FIAT 126p, 1983 r., 600 ccm : silnik, stan b. dobry • 190 zł, 
szyby • od 10 zł/szt., zbiornik paliwa - 25 zł, stacyjka • 30 zł, 
klapa tylna • 30 zł i inne. Bierzyce, gm. Długołęka, powiat wro­
cławski, tel. 071/31546-47
FIAT 126p, 1985 r.: silnik, osprzęt, inne części. Chojnów, tel. 
0691/02-56-00
FIAT 126p, 1985 r . : silnik, skrzynia biegów, szyby i inne czę­
ści. Nysa, tel 077/433-31-41
FIAT 126p, 1986 r.: różne części z demontażu. Lubawka, tel.
075/741-14-07,0609/20-84-23
FIAT 126p, 1986 r., 652 ccm: wszystkie część z demontażu,
karoseria z dokumentacją, silnik. Oleśnica, teł. 071/398-53-34,
0504/22-75-25
FIAT 126p, 1986 r . : silnik i skrzynia biegów • 200 zł, szyba 
przednia • 20 zł, klapa bagażnika • 20 zł, zderzaki • 20 zi/szL 
Sędzisław, tel. 075/742-55-89
FIAT 126p, 1986 r., 650 ccm: różne części. Smogorzów Wiel­
ki, gm. Wińsko, tel. 0601/47-58-95 
FIAT 126p, 1986 r . : silnik (650 ccm) -150 zł, możł. spraw­
dzenia, alternator • 100 zł, skrzynia biegów • 100 zł, rozrusz­
nik na linkę • 40 zl, rozrusznik na kluczyk • 90 zł, licznik sze­
roki • 40 zł, drzwi • 30 zł, fotele lotnicze • 70 zł, wahacze • 30 
zł, resor • 30 zł zawieszenia • 30 zl i inne, moźl. montaż. Trzeb­
nica, tel. 071/312-33-54,0608/73-27-50 
FIAT 126p, 1987 r., 652 ccm, benzyna : wszystkie części z 
demontażu. Oleśnica, tel. 071/398-53-34,0504/22-75-25 
FIAT 126p, 1988 r., 650 ccm : różne części mechaniczne i 
blacharskie. Wrocław, tel. 0605/18-27-75 
FIAT 126p, 1988 r., 650 ccm : szyby, rozrusznk, alternator, 
wahacze, resor, lampy, zderzaki. Ludwikowice, gm. Nowa 
Ruda, tel. 0504/53-61-62
FIAT 126p, 1989 r . . drzwi prawe kpi. - 30 zł, felgi • 2 szt, 
kierownica z przełącznikami, amortyzatory, sprężyny, łoży­
ska przednie (nowe). Mirsk, teł. 075/78345-96,0507/76-78-35 
FIAT 126p FL, 1989 r., 650 ccm: silnik kpi. po remoncie kapi­
talnym z alternatorem i kpi. dokumentacją • 490 zl, skrzynia 
biegów po remoncie, stan idealny • 250 zl, rozrusznik ze sta­
cyjką i kluczykiem -110 zł, opony zimowe 12* i 13* - 60 zl, 
fotele lotnicze • 35 zł/szt., rozrusznik na linkę • 40 zf i inne 
części, możliwość montażu. Wrocław, tel. 0601/29-12-78 
FIAT 126p BIS, 1990 r., 700 ccm: różne części mechaniczne 
i blacharskie. Wrocław, tel. 0605/18-27-75 
FIAT 126p BIS, 1990 r., 700 ccm : silnik, skrzynia biegów, 
aparat zapłonowy, głowica, blok, miska, przekładnia kierow­

ać nicza, alternator, drzwi, klapa, wahacze, tłumik i inne części. 
Złotoryja, tel. 0504/24-90-57
FIAT 126p, 1993 r., 652 ccm : drzwi prawe, zderzak tylny z 
belką, zbiornik, wahacze, resor, przekł. kierownicza, drążki, 
wspornik i inne. Nowogród Bobrzański, powiat zielonogórski, 
tel. 0608/68-31-67 .
FIAT 126p, 1993 r.: różne części blacharskie i mechaniczne, 
z demontażu. Syców, powiat oleśnicki, tel. 0608/82-92-60 
FIAT 131ARGENTA, 1984 r.: rozrusznik, most tylny kpi., koła 
z oponami (5 szt.), wał, maska przednia, klapa tylna, szyba 
tylna, skrzynia biegów (5), alternator, zderzaki, zbiornik pali­
wa, instalacja. Ziębice, powiat ząbkowicki, tel. 0603/88-70-09 
po godz. 20
FIAT 132 MIRAFIORI: silniki, skrzynie biegów, elementy bla­
charki, zawieszenie, elementy wnętrza i inne. Bogatynia, tel. 
075/773-83-08,0609/33-04-01 
FIAT BRAVA: drzwi przednie prawe, maska, błotnik przedni, 
wzmocnienie górne. Legnica, tel. 0604/72-40-44 
FIAT BRAVA: pompy paliwa, sondy Lambda, silnik krokowy, 
wlryskiwacze, cewka zapłonowa, wałek rozrządu, dźwignie, 
czujnik obrotów, czujnik podciśnienia, alternator, pompa wspo- 
magania, amortyzatory, sprzęgła, pompa wody i inne. Wro­
cław, tel. 0607/41-52-06
FIAT BRAVA, 1996 r.: popielniczka -50 zł, pasy bezpieczeń­
stwa tylne • 140 zł, uchwyty na ręce • 15 zł/szt. Wrocław, tel. 
071/337-19-17,0693/33-07-04 
FIAT BRAYA, BRAVO : maska, błotniki, zderzaki, reflektory, 
atrapy. Wrocław, tel. 0601/59-21 -76 
FIAT BRAVA, BRAVO, CINOUECENTO , PUNTG I, II, SE- 
ICENTO SIENA, DUCATO, DOBLO, ALBEA, STILO: elemen­
ty blacharki, lampy, zderzaki i inne części. Wrocław, tel. 
071/342-83-08,0502/25-8546 
FIAT BRAVA, BRAVO, MAREA: elementy blacharki i oświe­
tlenia, zderzaki, zawieszenie, chłodnice, elementy silnika 1.6 
16V, poduszki pow., napinacze pasów, fotele. Siechnice, tel. 
071/311-54-13 w godz. 8-18,0608/41-76-04 '
FIAT BRAVA,-BRAVO, PUNTO I, I I : atrapa, wózek, waha­
cze, zwrotnice, półosie, kolumna McPhersona, listwy kierow­
nicze, stabilizatory, oś tylna kpi., drzwi kpi., lusterka, klapa z 
szybą kpi., poduszka pow. + sensor i pasy, skrzynia biegów. 
Oleśnica, tel. 071/314-38-54
FIAT BRAYA, MAREA : maska, błotniki, pas przedni, zde­
rzak, reflektory, kierunkowskazy, halogeny, lusterka, lampy 
tylne. Oleśnica, tel. 071/399-26-98,0603/92-75-69 
FIAT BRAVO, BRAYA : zderzak przedni - 200 zł. Bierutów, 
powiat oleśnicki, tel. 0691/79-26-08 
FIAT BRAVO, BRAVA : chłodnica klimatyzacji i wody. Wilk- 
szyn, tel. 071/397-17-20 po godz. 16 
FIAT BkAVO, BRAVA: zderzak przedni, zawieszenie przed­
nie. Wrocław, tel. 071/312-54-64 
FIAT BRAVO, BRAVA: silnik, skrzynia biegów, zderzaki, błot­
niki, elementy karoserii i elementy wnętrza. Wrocław, tel. 
0600/76-06-16
FIAT CINOUECENTO : drzwi, klapa tylna, tylne błotniki, 
wzmocnienia przednie, fotele z pasami, komputer. Strzegom, 
tel. 0609/37-08-67
FIAT CINOUECENTO, 900 ccm: fotele, komputer, wahacze, 
amortyzatory, piasty, rozrusznik, alternator, chłodnica, cewki, 
lampy, skrzynia biegów, półosie oraz inne części. Strzegom, 
tel. 0693/03-08-46 r

FIAT CINOUECENTO, 700 ccm : alternator, rozrusznik, szy­
by boczne, poduszki pow., felgi aluminiowe 13”, belka tylna. 
Chocianów, tel. 076/817-21-15,0609/28-33-17 ; . %
FIAT CINOUECENTO: alternator, serwo, silnik, półosie, prze­
guby, błotnik tylny prawy, moduły, amortyzatory, wahacze, 
belka ty|na, pompa paliwa, zaciski, ukł. wydechowy, przełącz­
niki, obudową filtra powietrza, belka silnika i inne części. Je­
lenia Góra, tel.'0691/63-62-09 
FIAT CINOUECENTO: części mechaniczne do poj.700 ccm 
i 900 ccm. Kalisz, tel. 062/751-3047,0505/57-06-97 
FIAT CINOUECENTO : maska, pas przedni, zderzak, reflek­
tory, kierunkowskazy, błotniki, Justerka. Oleśnica, tel. 
071/399-26-98, 0603/92-75-69 
FIAT CINOUECENTO : elementy blacharki i części mecha­
niczne. Oława, tel. 0601/43-05-67 
FIAT CINOUECENTO, 900 ccm: skrzynia biegów (5), chłod­
nica, wahacze przednie i inne. Wałbrzych, tel. 0503/64-6846 
FIAT CINOUECENTO : wahacze, półosie, piasty, elementy 
silnika, przekładnia kierownicza, alternator, rozrusznik, mo­
duły, lusterka, kierownica, inne. Wrocław, tel. 0696/39-09-59 
FIAT CINOUECENTO : zderzak przedni, prawa półoś. Wro­
cław, tel. 0651/51 -92-09
FIAT CINOUECENTO : maski, lampy, zderzaki, błotniki, 
wzmocnienie przednie, chłodnica, wentylator, amortyzatory, 
wahacze, przekł. kierownicy, skrzynia biegów, półosie, gaż- 
nik, głowica, rozrusznik, alternator, miska olejowa, pompa 
wody, pompa oleju, pompa paliwa i inne. Wrocław, tel. 
0607/41-52-06
FIAT CINOUECENTO, 700 ccm: zderzaki, próg lewy, lampy 
tylne, silniczki wycieraczek, antena, wahacze, zwrotnice, sprę­
żyny, półoś, przeguby, zaciski, teleskopy, cewka, moduł, kie­
rownica, owiewki, sprzęgło, termostat i inne. Wrocław, tel. 
0603/85-13-62
FIAT CINOUECENTO, 1994 r., 700 ccm :różne części z roz­
bitego auta. Wrocław, tel. 071/372-87-60 w godz.8-17 
FIAT CINOUECENTO, 1996 r., 1100 ccm: rozrusznik, alter­
nator, półosie, sprzęgło. Dzierżoniów, tel. 0505/07-98-02 
FIAT CINOUECENTO, 1996 r., 700 ccm, 900 ccm: elementy 
blacharki, alternator, gaźnik (do 900 ccm), komputer, chłod­
nica (do 700 i 900 ccm) i inne drobne części. Wrocław, tel. 
0696/60-2345
FIAT CINOUECENTO, 1996 r., 900 ccm: silnik, klapa bagaż­
nika, półosie, zawieszenia, chłodnica, szyby, zderzaki i inne. 
Zary, tel. 0691/80-6049
FIAT CINOUECENTO SPORTING, 1997 r. : klapa tylna ze 
spoilerem, zderzak. Rawicz, tel. 0506/87-27-93 
FIAT CINOUECENTO, 1997 r., 700 ccm, 900 : drzwi przed­
nie, błotniki, półka, lampy tylne, opony z felgami, zawiesze­
nia, fotel przedni, alternator, klapa tylna. Wrocław, tel. 
071/339-11-35 p
FIAT CINOUECENTO, 1998 r, ; alternatory, serwa, silnik, pia­
sty, wahacze, belka tylna, błotnik tylny prawy, moduły, kie­
rownica, instalacja, półosie, przeguby, ukł. wydechowy, kie­
rowniczy, docisk, sprzęgło, lusterka, pompa paliwa, zbiornik, 
zaciski, przełączniki i inne. Jelenia Góra, teł. 0691/63-62-09 
FIAT CINOUECENTO, 1999 r., 900 ccm: nagrzewnica, kom­
puter z wiązką inst. elektr. Wrocław, tel. 0692/60-64-07 
FIAT CINOUECENTO, CROMA, TIPO, FIORINO, UNO, 
1988/95 r., 900 ccm,, 1100ccm, 1400ccm 1600ccm, 1700D, 
1900D: silnik, skrzynia biegów, zawieszenia, części karose­
rii, chłodnice, reflektory, lampy i inne. Jelenia Góra, tel. 
075/752-26-09,0606/75-84-22, 0604/62-27-34 
FIAT CINOUECENTO, SEICENTO. maska, błotniki, wzmoc­
nienie czołowe, zderzaki, reflektory, kierunkowskazy. Wrocław, 
tel. 0601/59-21-76
FIAT COUPE, 2000 ccm, 16V: silnik, skrzynia biegów, osprzęt 
silnika, kołyska, części blacharskie, zderzaki, elementy pla­
stikowe wnętrza, wahacze, pompa ABS, kolumny McPherso­
na, półosie, nagrzewnica, deska rozdzielcza, chłodnica, tapi­
cerka. Oleśnica, tel. 071/398-51-60 
FIAT COUPE : błotnik, drzwi, klapa tylna. Siechnice, tel. 
071/311-54*13 w godz. 8-18, 0608/41-76-04 
FIAT COUPE, 2000 ccm, 16V : kpi. silnik'ż dokumentacją, 
zawieszenie przednie, zwrotnice, pompa ABS i inne. Wał­
brzych, tel. 0601/6841-85
FIAT COUPE, 2000 ccm, 16V: silnik w całości lub na części, 
zawieszenie przednie, amortyzatory, pompa ABS i inne. Wał­
brzych, tel. 0601/64-81-85
FIAT CROMA: lampy, zderzaki, błotniki, skrzynia biegów, gło­
wica 2000 ccm, silnik 2500 TD, chłodnica, oś tylna i inne. 
Bolesławiec, tel. 0694/50-2445 
FIAT CROMA, 2000 ccm: skrzynia biegów, przekł. kierowni­
cza, głowica, tłoki, korbowody, wałki ukł. rozrządu, miska ole­
jowa, kolektory ssące, serwo, alternator, drzwi, maska silni­
ka, klapa bagażnika, wzmocnienie czołowe, elementy plasti­
kowe wnętrza. Oleśnica, tel. 071/314-9847 
FIAT CROMA : silnik 2.5 TD, elementy blacharki, zderzaki, 
zawieszenie, chłodnice. Siechnice, tel. 071/311-54-13 w 
godz. 8-18,0608/41-76-04

REGENERACJA PRZEKŁADNI 
KIEROWNICZYCH 

GWARANCJA, WYSYŁKA III i
Tel. 068/355 53 35,0-697 469 438

FIAT CROMA: drzwi, szyby, silnik, skrzynia biegów, elemen­
ty blacharki, oświetlenia, zawieszenia, zderzaki, inne. Twar­
dogóra, powiat oleśnicki, tel. 0607/23-47-46 
FIAT CROMA : maska, błotniki, drzwi. Wrocław, tel. 
0600/76-06-16
.FIAT CROMA, 1991 r., 1900 ccm: komputer, alternator. Wro­
cław, tel. 0601/70-17-36
FIAT DOBLO: wózek, wahacze, półosie, listwa kierownicza,
amortyzatory, zwrotnice., tel. 071/398-33-51
FIAT DOBLO: maska, zderzak, drzwi, atrapa. Siechnice, tel.
071/311-54-13 w godz. 8-18, 0608/41-76-04
FIAT DOBLO, 2001/03 r.: maska, wzmocnienie przednie, grill,
reflektory, zderzak, błotniki, chłodnica. Siechnice, tel.
0606/81-92-01
FIAT DOBLO, PALIO, MULTIPLA, SIENA, TEMPRA: wózki, 
wahacze, zwrotnice, półosie, kolumna McPhersona, listwy 
kierownicze, stabilizatory, drzwi kpi., lusterka, klapa z szybą 
kpl„ skrzynia biegów, chłodnica, poduszka pow. + sensor 
Wrocław, tel. 0601/77-27-92
FIAT DUCATO : różne części., tel. 0601/74-58-18, 
0693/72-90-25,0607/52-81-66 
FIAT DUCATO, 2500 ccm, diesel, turbo D : części silników. 
Chojnów, tel. 076/818-12-27,0602/57-39-68 
FIAT DUCATO, 2500 ccm, turbo D : głowica * 700 zł, pompa 
wtryskowa 2.5D • 300 zl. Legnica, tel. 0606/53-70-95 
FIAT DUCATO, 2500 ccm, turbo D : silnik, chłodnica i inne. 
Lisowice, gm. Prochowice, tel. 076/858-42-14 
FIAT DUCATO, 2500 ccm, turbo D : silnik na częśći, blok sil­
nika, stan b. dobry, tłok, korbowody, pompa'olejowa, wał 
uszkodzony. Oława, tel. 0501/32-10-84 
FIAT DUCATO MAXI: szyby, drzwi, grill, wiązka inst. elektr., 
Wzmocnienie czołowe, błotniki, elementy plastikowe, zamki, 
mechanizm przesuwania drzwi bocznych, wentylatory, luster­
ka, łapy z poduszkami i inne. Paczków, powiat nyski, tel. 
0603/36-63-27
FIAT DUCATO, turbo D : siłniczek z wentylatorem do chłod­
nicy, intercooler, od 100 zł. Siechnice, powiat wrocławski, tel. 
0608/31-54-78

FIAT DUCATQ : elementy blacharki i oświetlenia, zderzaki. 
Siechnice, tel. 071/311-54-13 w godz. 8-18,0608/41-76-04 

. FIAT DUCATO: pompa wtryskowa i olejowa, alternator, tylna 
óś z kołami, drzwi przednie, stan dobry. Twardogóra, powiat 
oleśnicki, tel.0607/234746
FIAT DUCATO : wentylator i chłodnica wody, • 100 zł. Wro­
cław, tel. 0608/31-54-79
FIAT DUCATO, 2500 ccm, diesel: głowica, gwarancja szczel­
ności, • 500 zł. Wrocław, tel. 0602/17-27-14 
FIAT DUCATO: przekł. kierownicza ze wspomaganiem. Wro­
cław, tel. 071/372-98-98,0606/8242-82 
FIAT DUCATO, 1983 r., 2500 ccm, diesel: deska rozdz., na­
grzewnica, zawieszenie przednte, oś tylna i inne. Wałbrzych, 
tel. 074/849-03-24,0691/62-63-11 
FIAT DUCATO, 1984 r., 1900 ccm, diesel: silnik kpi. + osprzęt, 
sprawny, w całości, • 910 zł. Jastrzębie, tel. 077/410-35-77, 
0691/32-11-86
FIAT DUCATO, 1984/99 r.: różne części mechaniczne i bla­
charskie. Wrocław, tel. 0609/02-67-37 
FIAT DUCATO, 1985 r„ 2500 ccm, diesel: alternator, reflek­
tory. Pieńsk, tel. 075/778-62-81,0606/43-36*31 .
FIAT DUCATO, 1990 r., 2500 ccm, diesel: silnik (diesel), kpi. 
dokumentacja celna, • 1.700 zł. Lubin, tel. 0692/39-88-11, 
0508/19-85-88'
FIAT DUCATO, 1990/00 r.: reflektory, błotniki, zderzaki, atra­
pa, drzwi, lampy tylne i inne. Wrocław, teł. 0603/66-97-27 
FIAT DUCATO, 1990/02 r. : lusterka boczne el. lub ręcznie 
sterowane, czarne, możliwość wysyłki. Wrocław, tel. 
0601/39-33-02
FIAT DUCATO MAXI, 1990/98 r . : głowica, koła, drzwi tylne 
lewe. Wysoka, powiat wrocławski, tel. 0605/08-44-06 
FIAT DUCAT0,1991 r., 2500 ccm, tufbo D : blok silnika, pom­
pa wtryskowa, pompa vacuum, pompa wspomagania, wzmoc­
nienie przednie, maska. Legnica, tel. 0609/62-38-52 
FIAT DUCATO, 1992 r.: drzwi boczne przesuwane, drzwi tyl­
ne (niski, krótki). Wrocław, teł. 0607/80-16-33 
FIAT DUCATO, 1995 r., 1900 ccm, diesel: pompa wtryskowa 
Bosch. Ojawa, tel. 0601/35-87-75 
FIAT DUCATO, 1995 r.: drzwi, zegary, konsola, fotel kierow­
cy, tylna oś, belka pod silnik, wspomaganie kier., wzmocnie­
nie czołowe, podsufitka, sprężyny, bębny, kolumny McPher­
sona i inne. Wrocław, tel. 0503/66-72-74 
FIAT DUCATO, 1996 r., 2500 ccm, TDI: różne części z de­
montażu. Głogów, tel. 0608/19-44-56 
FIAT DUCATO, 1996 r.; półosie, rozruszniki, zwrotnice, sprę­
żyny, siedzenia. Kowary, powiat jeleniogórski, tel. 
0606/45-30-73
FIAT DUCATO, 1997 r., 2500 ccm, diesel: chłodnica, zbior­
nik wyrównawczy, kierunkowskazy przednie, • 370 zł. Wro­
cław, teł. 071/341-65-86
FIAT DUCATO, 1998 r. : klapa boczna wysoka, rozrusznik, 
przekł. kierownicza ze wspomaganiem. Nowa Ruda, tel. 
0504/02-37-44
FIAT DUCATO, 1998 r., 1900 ccm, 2500, TDI: silnik, skrzynia 
biegów (5), zawieszenia, boki nadwozia, drzwi i inne części. 
Oleśnica, tel. 0601/95-16-78
FIAT DUCATO, 1998 r. niski: drzwi, kompletne, • 300 zł. Wy­
soka, powiat wrocławski, tel. 0605/08-44-06 
FIAT DUCATO, 1999 r.: wózki, wahacze, zwrotnice, półosie, 
kolumna McPhersona, listwy kierownicze, skrzynia biegów, 
oś kpi., lusterka kpi., pas przedni, błotniki, lampy., tel. 
0601/77-27-92
FIAT DUCATO, 1999 r., 2800 ccm, TDI: blok silnika nominal­
ny, głowica, pompa wtryskowa, tłoki z korbowodami. Bogu- 
szyce, gm. Oleśnica, tel. 0605/31-79-60 
FIAT DUCATO, 2001 r., 2500 ccm, diesel: maska, lampy, błot­
niki, zderzaki, drzwi, skrzynia biegów, podzespoły silnika, 
zawieszenia, przekładnia kier., pompa wspomagania. Prusi­
ce, tel. 0602/10-58-25
FIAT DUCAT0 14,2002 r . : zawieszenie przednie kpi. lub na 
części (na koła 15*). Ścinawa, teł. 0601/75-72-71 
FIAT DUCATO, FIORINO : bardzo duży wybór różnych czę­
ści mechanicznych i blacharskich. Fiat Ducato (198§/94r.), 
Fiorino (1983/87r.), wysyłka w 1 dzień. Góra, tel. 
065/543-38-51,0601/5642-29 
FIAT DUCATO, SCUDO, 1992/01 r.: atrapa, pas przedni, re­
flektory, wózki, wahacze, zwrotnice, półosie, kolumna McPher­
sona, stabilizatory, drzwi kpi., lusterka, skrzynia biegów, oś 
tylna, reflektory, kierunkowskazy, filtr powietrza. Wrocław, tel. 
0601/77-27-92
FIAT FIORINO': różne części. Oława, tel. 0508/16-02-66 
FIAT FIORINO : elementy blacharki i oświetlenia, zawiesze­
nie, ukł. kierowniczy. Siechnice, tel. 071/311-54-13 w 
godz 8-18, (5608/41 -76-04
FIAT MAREA WEEKEND: poszycie boku., tel. 0606/82-0541 
FIAT MAREA WEEKEND: drzwi tylne prawe, klapa tylna bez 
szyby. Legnica, tel. 0604/724044 
FIAT MAREA: maska przednia -150 zl, kolumna McPherso­
na, lewa • 100 zł. Wrocław, tel. 071/357-76-79 
FIAT MAREA, 1997 r., 1600 ccm : niski. Wrocław, tel. 
0601/70-17-36
FIAT MAREA, 1998 r., 1900 ccm, TDI: głowica, pompa kli­
matyzacji, rozrusznik. Wałbrzych, tel. 0695/54-78-30 
FIAT MAREA, BRAVA, 1998 r., 1900 ccm, turbo D : głowica, 
wlryskiwacze, oś tylna i inne. Wałbrzych, tel. 0606/36-01-64 . 
FIAT MULTIPLA : maska, klapa tylna bez szyby, zderzaki. 
Legnica, tel. 0604/72-40-44
FIAT MULTIPLA, MAREA, 2001 r., jTd: skrzynia biegów. Oła­
wa, tel. 0601/35-87-75
FIAT PALIO WEEKEND, 1600 ccm, 16V : skrzynia biegów, 
uszkodzone satelity, • 400 zł. Dobroszyce, tel. 0601/74-05-17 
FIAT PALIO WEEKEND, 1998 r., 1600 ccm: półosie, rozrusz­
nik, pompa wody, pompa wspomagania, cewka zapłonowa. 
Wrocław, tel. 0601/70-17-36
FIAT PALIO WEEKEND, 2000 r„ 1200 ccm : skrzynia bie­
gów, drzwi prawe tylne, dach, podłużnica, zderzak przedni, 
wzmocnienie przednie, lampy, poduszka pow. kierowcy, fel­
gi, klapa tylna, wahacze, amortyzatory, zwrotnice, oś tylna i 
inne. Zielona Góra, tel. 0697/55-84-93 
FIAT PALIO, SIENA, 1600 ccm: skrzynia biegów, zwrotnice, 
półosie, wahacze, wózek, listwa kierownicza, kolumna 
McPhersona, stabilizator, drzwi kpi., poduszka pow. + sen­
sor. Smardzów k. Oleśnicy, tel. 071/398-33-51 
FIAT PALIO, SIENA : pompy paliwa, sondy Lambda, silniki 
krokowe, cewka zapłonowa, wlryskiwacze, czujnik obrotów,- 
czujnik podciśnienia,, pompa wspomagania, amortyzatory, 
sprzęgła, alternator, wentylator chłodnicy, czujniki ABS i inne. 
Wrocław, tel. 0607/41*52*06 
FIAT PANDA: alternator. Wałbrzych, tel. 0601/6841-85 
FIAT PANDA: alternator. Wałbrzych, tel. 0601/64-81-85 
FIAT PANDA: lampy tylne, lusterko lewe, kierunkowskaz lewy. 
Wrocław, tel. 071/372-22-86,0505/39-91 -23 
FIAT PUNTO : lampy (nowe), lusterka, zderzaki i inne., tel. 
0693/28-08-49
FIAT PUNTO I I : chłodnica, wentylator, listwa dachowa, po­
duszka pod silnik, podszybie, filtr powietrza i inne., tel. 
0606/82-05-41
FIAT PUNTO : kierunkowskaz lewy, poszycie boku., tel. 
0606/82-05-41
FIAT PUNTO II : chłodnica, wentylator, filtr powietrza., tel. 
0606/82-0541,
FIAT PUNTO : kierunkowskazy, wzmopnienie przednie., tel. 
0606/82-05-41
FIAT PUNTO, 1.100 ccm: skrzynia biegów (6), głowica, roz­
rusznik, alternator, kolektory, wał, obudowa filtra pow., kolum,- 
ny McPhersona, półosie, zaciski, listwa kierownicza, serwo,
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el. pompa paliwa, tapicerka kompletna, licznik, lampy tylne, 
elementy blacharki., tel. 0502/29-50-68 
FIAT PUNTO I, II: części mechaniczne, silnik 1.2, fotele, tapi­
cerki i inne. Kalisz, tel. 062/751-3047, 0505/57*06*97 
FIAT PUNTO I I : zderzak tylny, drzwi lewe, maska. Legnica, 
teł. 0604/7240-44
FIAT PUNTO II, 1200 ccm, 1900, JTD : deska rozdzielcza, 
klapa z szybą, lampy, poduszka pow., drzwi prawe, wahacze, 
zwrotnice, półosie, drzwi prawe kpi., tapicerka. Oleśnica, tel. 
071/314-38-54
FIAT PUNTO 11.2 E, 1.3 E: silniki,skrzynie biegów, osprzęt 
silników, półosie, pompy, stacyjki, oś tylna, kołyska, sensor, 
poduszka pow., elementy plastikowe wnętrza, lusterka, zde­
rzaki, części blacharskie i Inne. Oleśnica, tel. 071/398-51-60 
FIAT PUNTO: maska, błotniki, pas przedni, zderzak, reflek­
tory, kierunkowskazy, lusterka, lampy tylne. Oleśnica, tel. 
071/399-26-98,0603/92-75-69 
FIAT PUNTO: silnik 1.1, skrzynia biegów, oblachowanie, po­
duszki pow., elementy oświetlenia, zderzaki, zawieszenie, 
chłodnica. Siechnice, tel. 071/311-54-13 w godz. 8-18, 
0608/41-76-04
FIAT PUNTO : zderzaki przednie i tylne. Świdnica, tel. 
074/857-83-58
FIAT PUNTO i : zderzak przedni, tylna szyba, lewy błotnik. 
Wrocław, tel. 0601/51-92-09
FIAT PUNTO II, 1900 ccm, TDI: drzwi, skronią biegów, za­
wieszenia, elementy karoserii, poduszka pow. i inne. Wrocław, 
teł. 0601/72-56-81
FIAT PUNTO II : chłodnica i wentylator, lampy, zderzaki, 
wzmocnienie przednie. Wrocław, tel. 0608/66-58-45 
FIAT PUNTO: lusterka, pompa paliwa, sonda Lambda, silnfe 
krokowy, wlryskiwacze, cewki zapłonowe, czujniki podciśnie­
nia, czujniki obrotów, amortyzatory, sprzęgła, alternator, wen­
tylator chłodnicy, skrzynie biegów, głowice, pompa oleju, pom­
pa wody, komputer i inne. Wrocław, tel. 0607/41-52-06 
FIAT PUNTO : zderzaki przednie i tylne. Wrocław, tel. 
0693/21-67-36
FIAT PUNTO I : reflektory, lampy, lusterka, zderzaki i inne. 
Wrocław, teł. 0693/28-0849
FIAT PUNTO : maska, błotniki, wzmocnienie czołowe, kie­
runkowskazy, atrapa, progi. Wrocław, tel. 0601/59-21-76 
FIAT PUNTO, 1995 r., 1600 ccm: sinik, brak rozrusznika. 
Trzebnica, tel. 0504/58-27-17
FIAT PUNTO, 1996 r . : lampy tylne, lusterka, poduszka pow. 
kierowcy z sensorem, pasy pirotechniczne. Chocianów, tel. 
076/817-21-15,0609/28-33-17

[a u t o  c z ę ś c i )
"ZYGMUNT” IM P O K T

silniki, skrzynie biegów, 
części blacharskie, zderzaki I Inne
L W ro c ła w , S z ta b o w a  32. 

0 7 1 /7 6 5  2 6  47. 0 -6 0 5  8 2 5  9 78

FIAT PUNTO I, II, 1997 r. : części przodu, prawa ćwiartka 
nadwozia, drzwi przednie, prawe i inne. Góra, tel. 
0603/99-61-38
FIAT PUNTO, 1999 r., 1200 ccm, benzyna : części blachar­
skie, mechaniczne, elementy wnętrza. Lwówek Śląski, tel. 
0605/24-55-58
FIAT PUNTO II, 2000 r . : deska rozdz., wzmocnienie czoło­
we. Wrocław, teł. 0696/50-02-86 
FIAT PUNTO II, 2000 r. : deska rozdzielcza, wzmocnienie 
czołowe, osłona klapy tylnej. Wrocław, tel. 0696/50-02-86 
FIAT PUNTO, 2000 r.: deska rozdz., wzmocnienie czołowe, 
osłona klapy tylnej. Wrocław, tel. 0696/50-02-86 .
FIAT PUNTO, SIENA, PALIO :.drzwi, błotniki, maski, klapy, 
kołyski, zderzaki, lusterka, oświetlenie i inne, możliwa wysył­
ka. Oleśnica, tel. 071/314-9847 
FIAT PUNTO, TEMPRA, TIPO, UNO: el. pompa paliwa. Wał­
brzych, tel. 074/845-32-80,0606/93-59-06 
FIAT REG ATA, 19Ó0ccm, turbo D: skrzynia biegów, osprzęt, 
inne części drobne. Głogów, tel. 0504/35-58-06 
FIAT REGATA : różne części mechaniczne i blacharskie. 
Bolesławiec, tel. 0694/50-2445 
FIAT REGATA, 1985 r. : zderzaki, szyby boczne i tylna, za­
wieszenie tylne i przednie, stacyjka, lampy, zderzak tylny, sie­
dzenia kpi., licznik, przełączniki świateł, zbiornik paliwa i inne. 
Piława Górna, tel. 0604/94-06-88,0600/74-26-53 
FIAT REGATA, 1986 r., 1500 ccm, benzyna: wszystkie czę*- 
śd z demontażu. Oleśnica, tel. 071/398-53-34,0504/22-75-25 
FIAT REGATA, 1986 r., 1500 ccm, benzyna: wszystkie czę­
ści z demontażu, karoseria z dokumentacją, silnik. Oleśnica, 
teł. 071/398-53-34,0504/22-75-25 
FIAT REGATA, 1987 r., 1900 ccm, diesel: części silnika, za­
wieszenia, drzwi lewe tylne. Wałbrzych, tel. 074/847-87-99, 
0603/93-52-50
FIAT REGATA, TIPO, 1700 ccm, diesel: pompa wtryskowa 
Bosch. Chocianów, tel. 076/817-21-15,0609/28-33-17 
FIAT RITMO: różne części. Oława, tel. 0508/16-02-66 . 
FIAT RITMO, 1700 ccm, diesel: sprzęgło, wahacze, amorty­
zatory, zderzak z reflektorami, inne. Stoszowice, tel. 
074/818*11*39
FIAT RITMO : skrzynia biegów, drzwk Trzebnica, tel. 
071/312-54-64
FIAT RITMO: części blacharki, lampy, szyby, elem. wnętrza i 
inne części z demontażu. Wrocław, tel. 0502/74-03-05 
FIAT RITMO, 1982 r., diesel: sprzęgło, wahacze tylne z amor­
tyzatorami, zderzak przedni z reflektorami i inne.. Stoszowi­
ce, powiat ząbkowicki, tel. 074/818-11-39 
FIAT RITMO, 131: różne części. Jarocin, tel. 062/740-12-29 
FIAT RITMO, REGATA, 1700 ccm, diesel : pompa Bosch, 
chłodnica. Chocianów, tel. 076/817-21-15,0609/28-33-17 
FIAT SCUDO : reflektory, kierunkowskazy, lusterka, lampy 

'tylne. Oleśnica, tel. 071/399-26-98,0603/92-75-69 
FIAT SCUDO, 1990/02 r.: lusterka boczne el. lub ręcznie ste­
rowane, czarne, możliwość wysyłki. Wrocław, tel. 
0601/39-33-02
FIAT SCUDO, JUMPY, EXPERT, 1999 r. : drzwi, lusterka, 
wózki, wahacze, zwrotnice, półosie, kolumna McPhersona, 
listwy kierownicze, stabilizatory, skrzynia biegów. Długołęka, 
tel. 071/398-33-51
FIAT SCUDO, ULYSSE: belka pod chłodnicę, zwrotnice, ko­
lumna McPhersona, wahacze, drzwi przednie i przesuwne 
kpi., lusterka. Oleśnica, tel. 071/398-33-51 
FIAT SEICENTO: siłniczek do reflektora lewego, błotnik lewy 
przedni., teł. 0606/82-0541 V
FIAT SEICENTO: lampa tylna prawa., tel. 0606/82-0541 
FIAT SEICENTO: zderzak przedni., tel. 0606/82-05-41 
FIAT SEICENTO: lańpy, zderzaki, błotniki, wzmocnienie czo­
łowe, przeguby, krzyżaki, półosie, drzwi, lusterka, klapa ba­
gażnika, stacyjka, dach ze słupkami, skrzynia biegów (5), 
komputer, alternator, rozrusznik, deska rozdz., fotele i inne 
części. Jelenia Góra, tel. 0697/22-93-26 .
FIAT SEICENTO: drzwi, dach, wzmocnienie czołowe, ćwiart­
ki nadwozia, skrzynia biegów (5), gażnik, komputer, silnik, al-
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temator, konsola, piasty, wahacze, zderzaki, błotniki, lampy, 
fotele, szyby, amortyzatory, pasy, kierownica i Inne. Jelenia 
Góra, tel. 0697/22-93*26

’ FIAT SEICENTO : błotniki przednie, drzwi, Idapa tylna bez 
szyby, zderzak przedni. Legnica, tel. 0604/72-40*44 
FIAT SEICENTO: maska, pas przedni, błotniki, zderzak, re­
flektory, kierunkowskazy, lusterka, lampy tylne. Oleśnica, tel. 
071/399-26-98,0603/92-75-69 
FIAT SEICENTO : zderzaki przednie i tylne. Świdnica, tel. 
074/857-83-58
FIAT SEICENTO : różne części z rozbiórki. Trzebnica, tel.
071/312-74-54,0600/55-93-87
FIAT SEICENTO : błotnik przedni, prawy, zderzak przedni.
Wrocław, tel. 0696/50-02-86
FIAT SEICENTO: lampy, błohiki. Wrodawjeł. 0603/63-17-70 
FIAT SEICENTO: zderzak przedni, drzwi lewe, błotnik przedni 
prawy. Wrocław, tel. 0696/50-02-86 
FIAT SEICENTO, 1100. ccm : komputer, lusterko i inne czę­
ści. Wrocław, tel,0601/70*17*36 
FIAT SEICENTO : maski, lampy, kierunkowskazy, błotniki, 
zderzaki, wzmocnienie przednie, chłodnica, wentylator, skrzy­
nia biegów, półosie, amortyzatory, wahacze, silnik wyciera­
czek, komputer, sonda Lambda, pompa paliwa, pompa wody, 
pompa oleju, zbiornik paliwa i inne. Wrocław, tel. 
0607/41-52*06
FIAT SEICENTO, 1999 r., 1100 ccm: komputer * 300 zł. Wro­
daw, tel. 0601/70-17-36
•FIAT SEICENTO, 1999 r. 900 -1100 ccm: różne części z de­
montażu. Wrocław, tel. 0609/56*54*43 
FIAT SEICENTO, 2000 r. 900 i 1.100 ccm: drzwi prawe, re­
flektor lewy, zawieszenie, przekł. kierownicy, alternator, 
wzmocnienia przednie. Wrocław, tel. 071/339*11*35 
FIAT SEICENTO, 2002 r. : błotnik przedni prawy, zderzak 
przedni, drzwi lewe. Wrocław, tel. 0696/50*02*86 
FIAT SEICENTO, PUNTO i, I I : różne części. Jelerlta Góra, 
tel. 0608/01*88*47
FIAT SIENA KOMBI: maska, klapa tylna bez szyby. Legnica, 
tel. 0604/72-40*44
FIAT SIENA: maska, błotniki, pas przedni, zderzak, reflekto- 
ry, kierunkowskazy, halogeny, lusterka, lampy tylne. Oleśni­
ca, tel. 071/399-26-98,0603/92-75-69 
FIAT SIENA : reflektory, kierunkowskazy, zderzaki, maska i 
inne części. Wrocław, teł. 0601/59*21*76 
FIAT SIENA: zderzak przedni. Wrocław, tel. 0693/21-67-36 
FIAT SIENA, 1997 r. : drzwi tylne lewe. Chocianów, tel. 
076/817-21-15,0609/28-33-17 
FIAT SIENA, 1997 r„ 1600 ccm, 16V, benzyna : dach, pas 
tylny, konsola, zawieszenia, tapicerka, podnośniki szyb, licz­
nik, nagrzewnica, elementy plastikowe i inne. Lubań, tel. 
075/724-13*04,0507/14-53-91

O FIAT SIENA, 1999 r. : różne części., te l. 
0606/37-81-43 01147043

FIAT SIENA, 1999 r. : zderzak przedni. Wrocław, tel. 
0601/51-92-09
FIAT SIENA, BRAWO, 1998/00 r . : zderzaki, lampy, chłodni­
ca. Siechnice, tel. 0606/81 -92-01 
FIAT SIENA, PALIO: elementy blacharki i oświetlenia, zde­
rzaki, zawieszenie, elementy silnika 1.6 16V. Siechnice, tel. 
071/311-54-13 w godz. 8-18,0608/41-76-04 
FIAT SIENA, PALIO: klosz reflektora prawego, wzmocnienie 
przednie, klapa tylna (sedan), nakładka progu, półka tylna 
(kombi), taśma podusdti pow. Wrocław, tel. 0608/66-58-45 
FIAT SIENA, PALIO, 1600 ccm, 16V: różne części z demon­
tażu. Wrocław, tel. 0609/56-54-43 
FIAT STILO : drzwi kpi., klapa tylna z szybą kpi., lusterka. 
Oleśnica, teł. 071/314-38-54
FIAT STILO: maska, błotniki, zderzaki, lampy. Siechnice, tel. 
071/311-54-13 w godz. 8-18, 0608/41-76-04 
FIAT TEMPRA : półosie, kolumny McPhersona, lampy, po­
krywa silnika, skrzynia biegów, drzwi, zegary, zawieszenia, 
zderzaki, podnośniki i inne. Bolesławiec, tel. 0694/50-2445 
FIAT TEMPRA: drzwi, listwy, siedzenia, sprzęgło, komputer, 
elementy plastikowe, tłoki, wał, zbiorniczki, silnik krokowy, 
wspomaganie kier., serwo, klapa tylna i inne. Legnica, tel. 
0604/7240-44
FIAT TEMPRA: błotniki, pas przedni, zderzak, reflektory, lu­
sterka, lampy tylne. Oleśnica, tel. 071/399-26-98, 
0603/92-75-69
FIAT TEMPRA, 2000 ccm : silnik. Trzebnica, tel. 
071/38749-37,0606/28-75-78 
FIAT TEMPRA : lampy tylne, lusterko lewe, kierunkowskaz 
lewy. Wrocław, tel. 071/372-22-86,0505/39-91-23 
FIAT TEMPRA, 1990/92 r. : różne części blacharskie i me­
chaniczne, silnik z odprawą. Wrocław, tel. 0693/28-0849 
FIAT TEMPRA, 1992 r . : skrzynia biegów (1600), elementy 
blacharki, lampy, zderzaki, klapa (kombi) i inne części., tel. 
0693/28-0849..
FIAT TEMPRA, 1992 r., 1600 ccm, benzyna : silnik komplet­
ny - 400 zł, drzwi - 120 zł, zawieszenie przednie • 120 zł.
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lampy tylne - 80 zł, szyba tylna • 100 zł, klapa tylna -140 zł, 
komputer, serwo, siedzenia tylne, szyberdach i inne. Lwówek 
Śląski, tel. 0693/07-62-77
FIAT TEMPRA SEDAN, 1994 r.: różne częśd. Trzebnica, tel. 
071/387 49-37, 0606/28-75-78 
FIAT TEMPRA, TIPO: elementy blacharki i oświetlenia, zde­
rzaki, zawieszenie, silniki 1.7D, 1.9 TD, 1.6i. Siechnice,-tel. 
071/311-54-13 w godz. 8-18,0608/41-76-04 
FIAT TEMPRA, TIPO, 1990/96 r„ 1400 ccm, 1600 ccm, 1800 
ccm, benzyna, 1800 ccm 16V, 2000 ccm, benzyna, 1900 ccm 
TD: karoseria odona -1.500 zł, wszystkie częśd blacharskie, 
mechaniczne i elektryczne, lampy, szyby, komputery, pompy 
paliwa, wspomagania, sterownik), ABS, felgi, skrzynie biegów, 
silniki, głowice. Drezdenko, teł. 0604/94-64-07 
FIAT TEMPRA, TIPO, 1991 r., 1900 ccm.iurbo D: silnik, skrzy­
nia biegów, drzwi, szyby, zawieszenie. Kalisz, tel. 
062/752-02-02,0695/7046-04 
FIAT TEMPRA, TIPO, 1992 r.: silniki z dokumentacją, skrzy­
nia biegów, drzwi, lampy, klapy, zderzaki, sżyby, komputery, 
zawieszenia, przekładnie, inne. Kępno, tel. 062/781*04*63

FIAT TEMPRA, TIPO, 1992 r., 1600 ccm, benzyna: silnik kpi. 
• 450 zł, klapa tylna • 120 zł, zawieszenie przednie -100 zł, 
lampy tylne - 80 zł, szyba tylna • 100 zł, drzwi kpi. -120 zł, 
serwo, częśd elektryczne, siedzenia, inne z demontażu. Lwó­
wek Śląski, tel. 0693/07*62*77 
FIAT TIPO : pokrywa silnika, lampy, skrzynia biegów, drzwi, 
zegary, zawieszenia, chłodnica, zderzaki, podnośniki szyb, 
szyby/błotniki, wtryski i inne. Bolesławiec, tel. 0694/50-2445 
FIAT TIPO : klapa tylna, zderzak tylny, błotniki tylne, lampy 
tylne, oś tylna, maska przednia, wzmocnienie czołowe, ukł. 
kierowniczy, amortyzatory, drzwi i inne. Bolesławiec, tel. 
0691/33-73-04
FIAT TIPO, 1400 ccm : nadwozie bez zawieszeń i silnika. 
Góra, tel. 065/543-16*88
FIAT TIPO : silnik, skrzynia biegów, oś tylna, kdyska, roz­
rusznik, pompa ABS, komputer, pompa paliwa, skrzynka bez­
pieczników, konsola, grill długi, z halogenami, podnośniki, lu­
sterka, części blacharskie, zderzaki, elementy plastikowe 
wnętrza. Oleśnica, tel. 071/398-51-60 
FIAT TIPO: pas przedni, błotniki, zderzak, reflektory, luster­
ka, lampy tylne. Oleśnica, tel. 071/399-26-98,0603/92-75-69 
FIAT TIPO, 2000 ccm, 16V: kpi. silnik z dokumentacją, za­
wieszenie przednie, amortyzatory, zwrotnice i dużo innych 
częśd. Wałbrzych, iel. 0601/68-41-85 
FIAT TIPO, 200Ó ccm, 16V : silnik w całośd lub na częśd, 
zawieszenie przednie, amortyzatory, zwrotnice, pompa ABS i 
inne. Wałbrzych, tel. 0601/64-81-85 
FIAT TIPO: pompa wspomagania kier. • 120 zł, głowica • 200 
zł. Wrodaw, teł. 0508/74*88*32 
FIAT TIPO: maska, błotniki, zderzaki, reflektory, kierunków* 
skazy, lampy tylne, progi. Wrocław, tel. 0601/59*21*76 
FIAT TIPO, 1990 r., 1400 ccm, benzyna: szyberdach, częśd 
mechaniczne i blacharskie, fotele, kierownica sportowa, de­
ska rozdzielcza digital i zwykła, koło zapasowe i dojazdowe i 
inne. Roztoka, powiat świdnicki, tel. 0604/23-06-21 
FIAT TIPO, 1991 r., 1.4,1.61: silniki, skrzynie biegów, zawie­
szenia, drzwi, maska, błotniki, lampy, chłodnice, podłużnice 
oraz inne części. Legnica, tel. 0609/62-38-52 
FIAT TIPO, 1991 r., 1400 ccm, benzyna : skrzynia biegów, 
błonniki, ćwiartki nadwozia, drzwi, komputery, stacyjka, zawie­
szenie, felgi, podnośniki szyb, tłumiki, lampy, klapa, maska, 
wzmocnienie czołowe i inne. Lubań, tel. 075/724*13*04, 
0507/14*53*91
FIAT TIPO, 1991 r, 1400 ccm: silniki, skrzynia biegów, karo­
seria, zawieszenia i inne. Trzebnica, tel. 071/387-49-37, 
0606/28-75-78
FIAT TIPO, 1991/92 r.: maska, zderzak, lampy, błotniki, drzwi, 
zawieszenia, częśd mechaniczne, elementy plastBcowe, koła, 
alternator, rozrusznik i inne. Wrocław, tel. 0693/28-08-49 
FIAT TIPO, 1992 r . : różne częśd, zawieszenia, lampy, zde­
rzaki, elementy blacharki i inne., tel. 0693/28-0849 
FIAT TIPO, 1992 r . : klapa tylna, drzwi prawe przednie, ele­
menty plastikowe wnętrza. Kępno, tel. 062/781-9042, 
0693/76-73-70
FIAT TIPO, 1992 r., 1400 ccm, 1600 ccm, benzyna : silnik, 
skrzynia biegów, półosie, wahacze, amortyzatory, rozrusznik, 
alternator, drzwi, szyby, zderzak tylny, lampy, błotniki, szy­
berdach, wspomaganie kier., kolumny McPhersona, spręży­
ny, maska silnika, nagrzewnica, progi, stacyjka z kluczykiem 
i inne. Wałbrzych, tel. 0602/69-36-74 
FIAT TIPO, TEMPRA, 1900 ccm, turbo D : silnik z dokumen­
tacją, uszkodzona panewka, • 1.200 zł. Świebodzin, tel. 
0501/33-74-71
FIAT TIPO, TEMPRA: oświetlenie, oblachowanie, zawiesze­
nie, silnik, skrzynia biegów i inne. Wrocław, tel. 0603/63-17*70 
FIAT TIPO, UNO : drzwi, zawieszenia, klapa i inne. Prusice, 
tel. 071/312-54-33,0601/79-30*54 
FIAT ULYSSE : pompa wspomagania, chłodnica, - 350 zł. 
Wrodaw, tel. 0608/334645
FIAT ULYSSE, 2000 r., 2000 ccm : sinik stan idealny z kpi. 
dokumentacją, zawieszenia, drzwi, błotniki i inne. Wrodaw, 
tel. 0605/36-53-43
FIAT UNO : drzwi, błotniki, lampy, wzmocnienia, zderzaki, 
szyby, zegary, pokrywy, zawieszenia, skrzynia biegów i inne. 
Bolesławiec, iel. 0694/50-2445 
FIAT UNO : pompa hamulcowa + przewody • 50 zł. Jelenia 
Góra, tel. 0695/60-50-21
FIAT UNO, 1000 ccm, wtrysk : komputer z inst., przekładnia
kierownicza, wtrysk, alternator, rozrusznik, silnik wyderaczek,
inne • od 50 zł. Kłodzko, tel. 0602/65-77-20
FIAT UNO, diesel : głowica, • 700 zl. Lwówek Śląski, tel.
0507/15-10-22
FIAT UNO 0.9 E, 1.0 E, 1.4 E, 1.3 D, 1.7 D: silniki, skrzynie 
biegów, osprzęt silników, półosie, oś tylna, podłużnice, kdy­
ska, wahacze, teleskopy, elementy plastikowe wnętrza, zde­
rzaki, częśd blacharskie, oświetlenie, możliwa wysyłka. Ole­
śnica, tel. 071/314-98-47
FIAT UNO : maska, błotniki, zderzak tylny, pas przedni, re­
flektory, kierunkowskazy, lusterka, lampy tylne. Oleśnica, tel. 
071/399-26-98,0603/92-75-69 
FIAT UNO: silnik 1.1., elementy blacharki i oświetlenia, zde­
rzaki, zawieszenie, chłodnice. Siechnice, tel. 071/311-54-13 
w godz. 8-18, 0608/41-76*04
FIAT UNO. skrzynia biegów, głowica i inne z demontażu. Sła­
wa, powiat wschowski, tel. 0609/78-60-13 
FIAT UNO : nagrzewnica - 80 zł, wahacze kpi. - 50 zł/szt. 
Strzelin, tel. 071/394-78-30,0691/51-62-65 
FIAT UNO: różne części. Trzebnica, tel. 071/312-54-64 
FIAT UNO : chłodnica wody, reflektor lewy, półoś (długa). 
Wilkszyn, tel. 071/397-17*20 po godz. 16 
FłAT UNO : szyba klapy bagażnika. Wrocław, tel. 
0696/50*02*86
FIAT UNO : różne częśd mechaniczne i blacharskie, zawie­
szenia, drzwi, maski, klapy, błotniki, lampy, skrzynia biegów, 
części mechaniczne, elementy plastikowe i inne. Wrodaw, tel. 
0693/28-0849
FIAT UNO, 1000ccm, 1100,1400, benzyna: silniki. Wrodaw, 
tel. 0601/72-56-81
FIAT UNO : lampy tylne, lusterko lewe, kierunkowskaz lewy. 
Wrodaw, tel. 071/372-22-86,0505/39-91-23 
FIAT UNO: szyba klapy tylnej. Wrodaw, tel. 0696/50-02-86 
FIAT UNO : pompa paliwa, sondy Lambda, silnik krokowy, 
potencjometr przepustnicy, cewka zapłonowa, czujniki, ma­
ska przednia, lampy, kierunkowskazy, atrapa, zderzak, chłod­
nica, wentylator, aparat zapłonowy, wtryskiwacz, klamki, 
sprzęgło i inne. Wrocław, tel. 0607/41 -52-06 
FIAT UNO, 1100 ccm, 1300 : skrzynia biegów. Żary, tel. 
0693/13-75-77
FIAT UNO, 1983/02 r. 0.9,1.1,1.1,1.3,'14,1.5 E: częśd sil­
ników, skrzynie biegów, elementy blacharki, drzwi, maski, kla­
py, błotniki, zderzaki, reflektory, lampy, kierunkowskazy, kom­
putery, zbiornik paliwa, zawieszenie przednie i tylne, felgi, 
tapicerka, szyby. Oleśnica, tel. 0694/89-5745

FIAT UNO, 1985 r., 9Q0 ccm 3-drzwłowy: drzwi, szyby bocz­
ne i tylna, reflektory, lampy tylne, zderzak tylny, błotniki, silnik 
aosprzętem, belka tylna, kdumny McPhersona, fotele, kana­
pa, nagrzewnica, lusterka boczne, przełączniki., tel. 
0608/58*84*59
FIAT UNO, 1986 r.: głowica, typ 138 B, zderzak tylny;serwo, 
2 zwrotnice, ■ 150 zł. Brzeg, teł. 0696/45-55*35 '
FIAT UNO, 1986 r, 1300 ccm, diesel : wszystkie części z 
demontażu, karoseria z dokumentacją, silnik. Oleśnica, tel. 
071/398-53-34, 0504/22-75*25 
FIAT UNO, 1987 r., 1000 ccm : różne części blacharskie, 
mechaniczne i inne. Nysa, tel. 0504/05-29-07 
FIAT UNO, 1987 r., 1400 ccm, benzyna, wtrysk: silnik, skrzy­
nia biegów (5), szyby, lampy, zawieszenie, ukł. kierowniczy, 
konsola, fotele, komputer, wtryski, klapa tylna, maska silnika, 
przepływomierz, przełączniki, zbiornik, chłodnica i inne drob­
ne. Prudnik, tel. 077/437-5645, 0609/26-55-64 
FIAT UNO, 1987 r. ; przednie lampy, nowe -100 zł, tylna kla­
pa kpi. • 80 zł, przednie błotniki (2 szt.) • 60 zł, kierunkowska* 
zy przednie (2 szt.) • 20 zł, przednia atrapa - 20 zł, zderzaki 
przednie i tylne. Skorogoszcz, gm. Lewin Brzeski, tel. 
077/412-17-07
FIAT UNO, 1987/01 r . : maska, błotniki, wzmocnienie czoło­
we, atrapa, zderzaki, reflektory, kierunkowskazy, lampy tyl­
ne, progi. Wrocław, tel. 0601/59-21-76 
FIAT UNO, 1987/99 r., 1.0,1.41 z demontażu: maska, lampy, 
zderzaki, silniki, zawieszenia. Legnica, tel. 0605/59-86-54 
FIAT UNO, 1990 r., 1500 ccm, benzyna : silnik kompletny z 
dokumentacją, stan b. dobry • 600 zł, skrzynia biegów (5) • 
250 zł, licznik - 30 zl. Bolesławiec, tel. 0504/55-87*59.
FIAT UNO, 1990 r., 1000 ccm, benzyna : nadwozie kpi. na 
częśd, silnik, skrzynia biegów, felgi, zawieszenia. Lubań, tel. 
075/724-13-04,0507/14*53*91
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FIAT UNO, 1990 r., 1400 ccm, benzyna: skrzynia biegów (5),
• 350 zł. Roztoka, powiat świdnicki, tei. 0604/23-06-21 
FIAT UNO, 1991 r., 1.0,1.41: silniki, skrzynie biegów, piasty, 
półosie, .ława”, oś, pólka, lampy, błotniki oraz inne częśd. 
Legnica, tel. 0609/62-38*52
FIAT UNO, 1991 r., 1500 ccm : drzwi, szyby, półoś krótka, 
nagrzewnica, konsola, ćwiartki nadwozia tylnego, pasy przed­
nie. Pietrzykowice, tel. 071/316-86-07 po godz. 20, 
0602/804848
FIAT UNO, 1992 r. : lampy, maski, klapy, kierunkowskazy, 
chłodnica, wentylator, błotniki, zderzaki, felgi, drzwi, kolumny 
McPhersona, tarcze sprzęgła i hamulcowe, zaciski, szyby, 
ćwiartka nadwozia, skrzynia biegów (5), siedzenia, pasy, 
amortyzatory, przekładnia kierownicza, belka tylna kpi., sprę­
żyny, alternator, rozrusznik, i inne. Pilawa Górna, tel. 
0604/94-06-88,0600/74*26*53 
FIAT UNO, 1992 r., 1400 ccm, turbo D : silnik, skrzynia bie­
gów, drzwi prawe, półosie, zawieszenia. Wrocław, tel. 
0601/70-17-36
FIAT UNO, 1992/94 r . : częśd silnika, skrzynia biegów, zde­
rzaki, lampy, elementy blacharki, zawieszenia, alternatory, 
rozrusznik i inne., tel. 0693/28-0849 
FIAT UNO, 1993 r., 1100 ccm, wtrysk : silnik • 500 zł i inne 
częśd. Kwileń, powiat pleszewski, teł. 0695/56*21*94 
FIAT UNO, 1997 r., 1400 ccm : drzwi, błotniki, zderzak tylny, 
lampa tylna, filtr, pasy bezpieczeństwa, sprzęgło, fotele, ze* 
garek, przekł. kierownicy, wahacz. Wrocław, tel. 
071/339*11*35
FIAT UNO, 1997 r., 1000 ccm : różne częśd z demontażu. 
Wrodaw, tel. 0601/70*17*36
FIAT UNO, 1998 r.: maska. Wrodaw, teł. 0601/51*92*09 
FIAT UNO, 1998 r., 900 ccm :wszystkie częsd z rozbitego 
auta. Wrodaw, tei. 071/34842*16 w godz.8-17 
FIAT UNO, TIPO, 1992 r., 1400 ccm: silnik, skrzynia biegów, 
drzwi, zawieszenia, maska, błotniki, lampy, klapa tylna, chłod­
nice. Wrodaw, tel. 071/765-2647,0605/82-59-78 
FORD, 1800 ccm, diesel: silnik kpi., częśd silnika, głowica, 
pompa wtryskowa. Chojnów, teł. 076/818*12*27 
FORD: silniki i częśd mechaniczne do 1.8 D, TD, TDCI, skrzy­
nia biegów, głowica, tylna belka, półosie, przekł. kierownicza, 
alternatory, rozruszniki, wózki silnika, zawieszenie. Jelcz-La- 
skowice, tel. 071/318-30-86,0601/58-24-14 
FORD : komputery. Namysłów, tel. 0604/89-65-56 
FORD, 1800 ccm, diesel: silnik. Oleśnica, tel. 071/315-40-51 
FORD, 1800 ccm, diesel: pompa wtryskowa, uszkodzona, • 
600 zł. Ostrzeszów, teł. 062/732-01*15 
FORD : poduszki pow. Wałbrzych, tel. 0508/25-88-70 
FORD, 1800 ccm, diesel: głowica, gwarancja szczelnośd - 
600 zł. Wrodaw, tel. 0602/17-27*14 
FORD, 1600 ccm, diesel: głowica, gwarancja szczelnośd • 
300 zł. Wrocław, tel. 0602/17-27-14 
FORD, 1991 r., 1800 ccm, diesel: silnik z osprzętem, stan b. 
clobry. Brzeg Dolny, powiat wołowski, tel. 0607/8346-53 
FORD BUS, 1998 r . : fotele oryginalne, kanapa tylna 3-oso- 
bowa, składana i kanapa środkowa 3-osobowa (nowe obi­
cie),- -1.700 zł. Wałbrzych, tel. 0604/73-91 -08 
FORD AEROSTAR: skrzynia biegów (automatyczna). Wro­
cław, teł. 0607/60-12*74
FORD AEROSTAR: automatyczna skrzynia biegów. Wrodaw, 
tel. 0601/69-35-08
FORD CAPRI, 1982 r., 2000'ccm, OHC: silnik - 900 zł, szyba 
przednia z pasem -160 zł. Wrodaw, tel. 071/794-90-82 
FORD ECONOLINE : automatyczna skrzynia biegów. Wro­
cław, tel. 0601/69-35-08
FORD ECONOVAN : bardzo duży wybór części,do różnych 
wersji i roczników, możliwość wysyłki. Góra, tei. 
065/54341-95,0601/55-17-72 “

O FORD ESCORT, SIERRA, ORION, SCORPIO, FIE­
STA, MONDEO, TRANSIT, roczniki 1980-2000 r.: 
lampy, reflektory, kierunkowskazy, halogeny, 
atrapy, zderzaki, chłodnice, elementy blacharki. 

* REG-PLAST, Wrocław, ul. Strzegomska 2/4, tel. 
071/355-06-07, 0602/18-87-35 W81044363

FORD ESCORT : obudowa plastikowa skrzyni biegów, tar­
cza hamulca, obudowa na ręczny hamulec, gałka zmiany bie­
gów, worek na biegi, zacisk przedni, listewki dachowe, drą­
żek kierowniczy z kolumną, belka między podlużnicami., tel. 
0606/82-0541
FORD ESCORT KOMBI: klapa tylna.., tel. 0696/34-76-60 
FORD ESCORT : lampy, zderzaki, przekładnia kierownicza, 
zawieszenia, drzwi, szyby, lusterka, zegary, tapicerki, pokry­
wy. Bdesławiec, tel. 0694/50-2445 
FORD ESCORT, .1600 ccm, wtrysk : silnik na części. Giżyn, 
powiat rawicki, tel. 0607/55-29-18 
FORD ESCORT, 1800 ccm, diesel: silnik kpi., uzbrojony, •
1.300 zł. Malczyce, tel. 071/317-97-81,0603/79-63-94 
FORD ESCORT, 1400 ccm, benzyna: skrzynia biegów (5), - 
400 zł. Malczyce, tel. 071/317-97-81,0603/79-63-94 
FORD ESCORT, 1600 ccm, diesel: silnik z odprawą celną - 
1.350 zł. Malczyce, tel. 071/317-97-81,0603/79-63-94 
FORD ESCORT, 1400 ccm, 1600, benzyna: skrzynia biegów
• 400 zł/szt. Malczyce, tel. 071/317-97-81,0603/79-63-94

FORD ESCORT, 1600 ccm, diesel: silnik kpi., uzbrojony, od­
prawa, • 1.400 zł. Malczyce, tel. 071/317-97-81, 
0603/79-63-94
FORD ESCORT : silnik na części 1.3, rozrusznik, alternator, 
chłodnica, aparat zapł., wentylator chłodnicy, półka tylna, 
skrzynia biegów (4), klapa tylna, inne części, od 50 zł. Nowa 
Ruda, tel. 074/87240-33,0609/37-91-08 
FORD ESCORT : maska, błotniki, pas przedni, zderzak, re­
flektory, kierunkowskazy, atrapa, lusterka, lampy tylne. Ole­
śnica, tel: 071/399*26*98,0603/92*75*69 
FORD ESCORT: maska, reflektory, drzwi, klapa tylna, chłód* 
nice, poduszki pow. Siechnice, tel. 071/311-54-13 w 
godz. 8-18,0608/41-76-04
FORD ESCORT, 1400 ccm, benzyna.: silnik. Żary, tel.

• 068/372-10-26,0504/23-97-33
FORD ESCORT 1400,1600 benzyna, 1800 diesel: skrzynia 
biegów. Żary, tel. 0693/13-75-77 
FORD ESCORT LASER, 1982 r., 1100 ccm, benzyna: szyby 
I różne części mechaniczne i blacharskie. Borek Wlkp., po­
wiat gostyński, tel. 0695/40-65-23 
FORD ESCORT, 1982 r. : różne części. Udanin, tel. 
076/871-78-73,0691/61-70-87 
FORD ESCORT, 1982/90 r.: różna częśd mechaniczne i bla­
charskie, skrzynia biegów 1.1,1.4,1.6 EFI, lampy, reflektory, 
elementy plastikowe wnętrza, inne części. Lubań, tel. 
075/721-36-44,0603/60-36*74,0609/19-20-76 
FORD ESCORT, 1982/90 r., 1300 ccm, 1400 ccm, 1600 ccm 
: skrzynie biegów (4 i 5), silniki, zawieszenia, amortyzatory, 
alternator, rozruszniki, drzwi, lampy, elektronika, szyby, chłod­
nice, półosie, piasty, koła, nadwozia, pompa paliwa, konsola i 
wiele innych. Paczków, powiat nyski, tel. 0603/36-63-27 
FORD ESCORT, 1983 r., 1300 ccm, benzyna: silnik, po re­
monde, • 800 zł. Boronów/tel. 034/353-96-99 
FORD ESCORT, 1983/87 r . : wentylator chłodnicy, ukł. kie­
rowniczy i inne części. Bolesławiec, tel. 0697/40-99-30

• FORD ESCORT, 1983/90 r.: silniki 1,1,1,3,1,4,1,6, skrzynie 
biegów (4 i 5), zawieszenia, koła, drzwi, szyby, częśd silni­
ków, półosie napędowe kpi., nagrzewnice, chłodnice, lampy, 
amortyzatory, rozruszniki, błotniki, maski, nadwozia, inne. 
Paczków, teł. 0603/36-63-27
FORD ESCORT, 1986/01 r.: maski, błotniki, zderzaki, atrapy, 
wzmocnienie przednie, klapę tylna, progi, reperaturki błotni­
ków tylnych, reflektory i kierunkowskazy. Wrodaw, tel. 
0603/66-97-27
FORD ESCORT, 1987 r., 1400 ccm, benzyna: szyba przed­
nia -100 zł, klapa - 50 zł, drzwi • 80 zł/szt., rozrusznik • 100 zł, 
skrzynia biegów (5) • 300 zł, przeguby • 40 zł/szt., wahacze 
tylne • 50 zł/szt., szyberdach • 50 zl. Domasław, tel. 
071/311-98-33
FORD ESCORT, 1987/91 r. :silnik 1,6D, skrzynia biegów, za­
wieszenia i inne. Wrodaw, tel. 071/34842-16 
FORD ESCORT, 1987/94 r.: silniki (1400,1600 benzyna, 1600. 
diesel, 180016V), skrzynia biegów, zawieszenia. Trzebnica, 
teł. 071/38749-37,0606/28-75-78.
FORD ESCORT, 1988 r.: zderzak tylny, - 70 zł. Legnica, tel. 
0606/36-84-21
FORD ESCORT, 1988 r., 1400 ccm, benzyna: silnik na czę­
śd, dach, ćwiartka nadwozia tylna prawa, lampy, tapicerka, 
zderzak tylny, zawieszenia i inne. Lubań, teł. 075/724-13-04, 
0507/14-53-91
FORD ESCORT, 1988 r.: silnik 1.3 na częśd, rozrusznik, al­
ternator, kierownica RS, skrzynia biegów (4), chłodnica, gaż­
nik, aparat zapł., sprzęgło, siłownik klapy tylnej, klapa tylna, 
inne częśd, od 50 zl. Nowa Ruda, tel. 074/872-40-33, 
0609/37-91-08
FORD ESCORT, 1988/93 r.: różne częśd mechaniczne i bla­
charskie. Kępno, tel. 0606/94-99-32 
FORD ESCORT, 1988/93 r. poj. 1400-1800 ccm EFI: silniki z 
dokumentacją, skrzynie biegów (5), drzwi, lampy, maski, zde­
rzaki, szyby, zawieszenia, liczniki, komputery, aliematory, roz­
ruszniki, pompy wspomagania kier., przekł. kierownicze. Kęp­
no, tel. 0606/94-99-32
FORD ESCORT, 1989 r.: klapa tylna, szyba tylna, szyby bocz­
ne, komputery silnika, chłodnica, zbiornik paliwa, wzmocnie­
nie przednie, osie, wahacze, szyberdach, amortyzatory i inne. 
Jelenia Góra, tel. 0609/29-0048 
FORD ESCORT, 1989 r., 1400 ccm: różne części. Świdnica, 
teł. 074/640-66-88,0607/35-30-69 
FORD ESCORT, 1989 r., 1300 ccm, benzyna: maska silnika 
-100 zł, klapa tylna • 150 zł, lampy tylne - 50 zł, szyby - 40 zł, 
alternator • 150 zł, rozrusznik -100 zł, drzwi tylne • 80 zł, 
przełącznik kierunkowskazów • 50 zł. Wałbrzych, tel. 
0608/36*26*97
FORD ESCORT, 1989/95 r.: różne częśd mechaniczne i bla­
charskie. Ziębice, tel. 074/819-24-23,0600/78-76*29 
FORD ESCORT, 1990 r., 79 tys. km, 1600 ccm, diesel: silnik 
kompletny, skrzynia biegów, kpi. dokumentacja. Jawor, tel. 
0696/49-62*12
FORD ESCORT, 1990 r., 140 tys. km, 1400 ccm, wtrysk: sil­
nik kpi. • 650 zł, skrzynia biegów (5) - 440 zł, drzwi 4 szt., 
szyby, zawieszenie przednie i tylne, fotele, kanapa, reflekto­
ry, zderzaki i inne. Kępno, tel. 0605/39-24-53 
FORD ESCORT, 1990/91 r., 1400 ccm: głowica uzbrojona (2 
szt.), klapa tylna z szybą, blok silnika, wiązka inst. elektr., 
szyba przyciemniana do 5-drzwiowego, listwa ukł. kierowni­
czego z kołem, elementy plastikowe, uszczelki, inne częśd z 
rozbiórki. Głogów, tel. 076/831-55-83 rano i wieczorem 
FORD ESCORT, 1990/92 r . : drzwi, dach, szyby, deska roz­
dzielcza, tylna klapa, zawieszenie tylne, felgi aluminiowe 14', 
zbiornik paliwa i inne części. Choszczno, tel. 0504/54-99-52 
FORD ESCORT, 1991 r . : drzwi kpi. z szybami, lusterka ze­
wnętrzne, elementy wnętrza i inne częśd ź demontażu. Go­
styń, tel. 0602/53-96-16,0695/68-16-51 
FORD ESCORT, 1991 r., 1600 ccm, benzyna : drzwi, silnik, 
skrzynia biegów, zawieszenia, szyby, fotele, klapa, lampy tyl­
ne, błotniki, chłodnica, zderzaki, tapicerki i inne z demontażu. 
Jawor, tel.,0506/75-91-03,0507/68-07-63 
FORD ESCORT, 1991 r., 1600 ccm: hak oryg., skrzynia bie­
gów, alternator, rozrusznik, drzwi lewe kpi. (do wersji 5-drzwio- 
węj), błotniki lewe, klapa tylna, zderzaki, lampy, zawieszenie 
tylne i przednie, chłodnica z wentylatorem, ukł. kierowniczy, 
pompa hamulcowa, lusterko lewe reg elektr.. Kępno, tel. 
062/781-90-42,0609/76-2648 ~
FORD ESCORT, 1991 r., 1400 ccm: skrzynia biegów. Namy­
słów, tel. 077/41049-10,0600/79-47-35 
FORD ESCORT, 1991 r.: reflektory, nagrzewnica. Trzebnica, 
tel. 071/387-21-73,0602/68-90-83 
FORD ESCORT, 1991 r.: reflektory przednie, nowe -50 zł/szt. 
Wrocław, tel. 0502/14-35-57
FORD ESCORT, 1992 r., 1400 ccm : silnik, skrzynia biegów, 
półosie, chłodnica, maska, wzmocnienie przednie, „ława'', grill, 
lampy, drzwi, półka. Legnica, tel. 0609/62-38-52 
FORD ESCORT, 1992 r., 1400 ccm, benzyna: silnik (odony), 
lampy, klapy, zderzaki, drzwi (do wersji 5-drzwiowej), szyby, 
dach, siedzenia, zegary, chłodnica, koła. Legnica, tel. 
0501/3140-95
FORD ESCORT, 1992 r., 1600 ccm, EFi: komputer, moduły, 
tłoki z korbowodami, kolektory, serwo hamulcowe z pompą, 
sprzęgło, zamki, alternator, zaciski hamulcowe, zderzak tyl­
ny. Kłodzko, tel. 0601/62-91-17 
FORD ESCORT. 1992 r„ 110 tys. km, 1600 ccm, EFI: amor­
tyzatory przednie gazowe (oryginalne, b. mało używane), 
sprężyny twarde. Leszno, tel. 0502/57-76-14 
FORD ESCORT, 1992 r., 1400 ccm: skrzynia biegów, silnik, 
alternator, rozrusznik. Ostrów Wlkp., tel. 0505/81-25-02 
FORD ESCORT, 1992 r, 1800 ccm, diesel: różne częśd. Ple­
szew, tel. 0503/76-29-07
FORD ESCORT, 1992 r.: nadwozie, dach, boki, drzwi, lampy 
tylne, zderzak, klapa z szybą, elementy plastikowe, zawie­
szenie i inne częśd. Świdnica, tel. 0501/03-94-15

FORD ESCORT, 1992 r., 1600 ccm: silnik, skrzynia biegów, 
maska silnika, lampy, zderzaki, drzwi, zawieszenie, przekł. 
kierownicza, rozrusznik, alternator i inne. Wałbrzych, tel. 
0606/25-59-01
FORD^ESCORT, 1992 r., 1600 ccm, benzyna: silnik-śtan ide­
alny z kpi. dokumentacją, maska, reflektory, drzwi, zawiesze­
nia, fotele i inne. Wrodaw, tel. 0606/70-85-49 
FORD ESCORT, 1992 r., 1300 ccm: lampy, oś tylna, zderzak 
tylny, klapa tylna, drzwi, zbiornik z pompą, silnik bez osprzę­
tu, skrzynia biegów (5). Zielona Góra, tel. 0608/1845-68 
FORD ESCORT, 1993 r. : skrzynia biegów (5), • 700-zł. 
Jelcz-Laskowice, tel. 071/318-35-11, 0606/74-33-18 
FORD ESCORT, 1993 r . : zbiornik paliwa, dach, nagrzewni­
ca, ukl. wydechowy, hak, katalizator, licznik, wahacze, szyby, 
lampy tylne, pompa hamulcowa. Namysłów, tel. 0604/13-37-05 
FORD ESCORT, 1993/00 r. : maska, reflektory, zderzaki, 
chłodnica, wentylator, halogeny, lusterka, drzwi. Siechnice, 
tel. 0606/81-92-01
FORD ESCORT, 1994 r., 1300 ccm, wtrysk: tłoki z korbowo­
dami, pasy bezpieczeństwa, zderzak tylny, felgi stalowe 13', 
2 szt. Kłodzko, tel. Ó601/62r91-17 
FORD ESCORT, 1994 r„ 1600 ccm, 16V: silnik kpi. - 450 zł, 
skrzynia biegów - 300 zł, zawieszenie przednie i tylne, pom­
pa paliwa, komputer. Legnica, tel. 0603/45-52-75 
FORD ESCORT, 1994 r., 1400 ccm, benzyna, wtrysk: skrzy­
nia biegów, maska, półosie. Wródaw, tei. 0694/17-82-75 
FORD ESCORT, 1994/98 r . : pompy paliwa, sondy Lambda, 
silniki krokowe, cewki zapłonowe, czujniki ABS, łożyska i inne. 
Wrocław, teł. 0506/91-81-31
FORD ESCORT, 1997 r., 1800 ccm, diesel: silnik, skrzynia 
biegów. Raszówka, powiat lubiński, tei. 0696/79-77-19 
FORD ESCORT, 1998 r . : maska, zderzaki, błotniki, reflekto­
ry, chłodnice i inne., tel. 0691/52-89-19 
FORD ESCORT, 1998 r.: maska, błotniki, zderzak, reflektory, 
chłodnice. Świdnica, tel. 074/857-83-58 
FORD ESCORT KOMBI, 2000 r., 1600 ccm, 16V: maska, błot­
niki, reflektory, klimatyzacja, zawieszenie, silnik, drzwi, tapi­
cerka, tłumik, wzmocnienie przednie, dach kpi., błotniki tylne 
i inne. Lubin, tel. 0697/57-33-27 
FORD ESCORT, FIESTA : poduszki pow. Malczyce, tel. 
071/317-90-09,0508/22-17-75 
FORD ESCORT, FIESTA: silnik 1600 ccm, diesel, 1800 ccm, 
TD, silnik na części (1000 ccm, benzyna, 1300 ccm, benzy­
na), skrzynia biegów, zawieszenie, oblachowanie, oświetle­
nie. Wrocław, tel. 071/312-54-64 
FORD ESCORT, FIESTA : skrzynia biegów, silnik, oświetle­
nie, zawieszenie, oblachowanie i inne. Wrodaw, tel. 
0600/76-06-16
FORD ESCORT, FIESTA, 1980/95 r. : amortyzatory, nowe, 
przód i tył, na gwarancji. Wrocław, tel. 071/336-29-21 
FORD ESCORT, FIESTA, 1991 r., 1400 ccm dachy, drzwi, 
klapy, lampy i zderzaki tył, skrzynia (5), półosie, aparat zapł. 
zawieszenie, felgi, lusterka, stacyjka, przekładnie, fotele, ta­
picerka, zwrotnice, zaciski, zbiorniczki, nagrzewnica. Zielona 
Góra, tel. 0508/3745-27
FORD ESCORT, FIESTA, 1998/99 r . : 2 poduszki pow, • 600 
zł /szt.. Malczyce, tel. 071/317-90-09,0508/22-57*71 
FORD ESCORT, FIESTA, FOCUS, KA, 1998 r . : amortyzato­
ry, lusterka, klapa z szybą kpi., wózki, wahacze, zwrotnice, 
półosie> kolumna McPhersona, listwy kierownicze, stabOiza- 
tory; drzwi kpi. Wródaw, tel. 0501/20*48*20 
FORD ESCORT, FIESTA, SCORPIO, SIERRA, 1983/95 r./ 
1100 ccm,, 1300ccm, 14000ccm 1600ccm, 290Óccm, 1600D, 
1800D :silnik, skrzynia biegów, elementy karoserii, zawiesze­
nia, chłodnice, reflektory, lampy i inne. Jelenia Góra, tel. 
075/752-26*09,0606/75-84-22,0604/62-27-34 
FORD ESCORT, FIESTA, SIERRA: różne częśd z demonta­
żu. , tel. 0508/90-20-31
FORD ESCORT, FIESTA, SIERRA, SCORPIO, GALAXY: sil­
nik, zawieszenia, skrzynia biegów, oblachowanie. Prusice, tel. 
071/312*54*33,0601/79-30*54 
FORD ESCORT, ORION, 1989/92 r.: silnik 1.1,1.4, skrzynia 
biegów, zawieszenia, maska silnika, przekł. kierownicza, zde­
rzaki, konsda, drzwi, fotele, zbiornik paliwa, lampy, chłodni­
ca. Wrodaw, tel. 071/765-2647,0605/82-59-78 
FORD EXPLORER: drzwi, klapa, tył nadwozia, błotniki przed­
nie. Oleśnica, tel. 0601/95-16-78 
FORD FIESTA : lampy, zderzaki, przekładnia kierownicza, 
zawieszenia, drzwi, szyby, lusterka, zegary, tapicerki, pokry­
wy i inne. Bolesławiec, tel. 0694/50-2445 
FORD FIESTA, 900 ccm : kierownica, skrzynia biegów, pół-, 
osie, przeguby, łożysko oporowe, lewarek zmiany biegów, • 
200 zł. Góra, tel. 065/543-55-67 
FORD FIESTA: maska, błotniki, pas przedni, zderzak, reflek­
tory, kierunkowskazy, atrapa, lusterka, lampy tylne. Oleśnica, 
tel. 071/399-26-98,0603/92-75-69 
FORD FIESTA : maska, zderzaki, poduszki pow., reflektory. 
Siechnice, tel. 071/311-54-13 w godz. 8-18,0608/41-76-04 
FORD FIESTA : zderzki, nowe modele. Wałbrzych, tel. 
0601/64-81-85
FORD FIESTA : reflektor prawy, lampa lewa, lusterko lewe,
listwa zderzaka, przewody zapłonowe. Wrocław, tel.
071/372-22-86,0505/39-91-23
FORD FIESTA : fartuchy przeciwbłotne. Wrocław, tel.
071/361-22-75
FORD FIESTA, 1978 r., 900 ccm : silnik - 200 zł, skrzynia 
biegów -100 zł, chłodnica - 50 A. Strzegom, tel. 0601/57-06-19 
FORD FIESTA, 1984 r., 935 ccm, benzyna : silnik, skrzynia 
biegów (4), tapicerka kpi. (1987 r.) i inne. Bolesławiec, tel. 
075/734-74-19
FORD FIESTA, 1984/89/. : różne części z demontażu. Je­
mielno, powiat górowski.tel. 065/544-72*18 
FORD FIESTA, 1988 r . : drzwi lewe, skrzynia biegów (5), re­
flektory, lampy tylne, pompa wtryskowa, stacyjki, alternator, 
liczniki, półosie, przeguby, głowica, silnik kpi., szyby tylne i 
boczne, zbiorniczki spryskiwaczy, piasty, głowica, zderzak 
tylny, elementy plastikowe siedzenia i inne. Piława Górna, tel. 
0604/94-06-88,0600/74-26-53 
FORD FIESTA, 1988 r.,’67 tys. km, 1000 ccm, benzyna: sil­
nik, skrzynia biegów (5), drzwi, maska silnika, zawieszenia, 
siedzenia i inne. Wałbrzych, tel.' 074/849-03-24, 
0691/62-63-11
FORD FIESTA, 1989 r., 1100 ccm, benzyna : skrzynia bie­
gów - 400 zł. Malczyce, tel. 071/317-97-81 
FORD'FIESTA, 1989/92 r., 1100 ccm : silnik, skrzynia bie­
gów, elementy blacharki, szyby, lampy. Bolesławiec, tel. 
0604/05-73-78
FORD FIESTA, 1989/96 r . : maska, błotniki, zderzak, atrapa, 
wzmocnienie przednie, progi, reflektory, kierunkowskazy, lam­
py tylne. Wrodaw, tel. 0603/66-97*27 
FORD FIESTA, 1990 r., 1800 ccm, diesel: kompletny silnik z 
dokumentacją. Wrodaw, tel. 071/341 -56-58, 0600/71 -28-00 
FORD FIESTA, 1991 r., 150 tys. km, 1800 ccm, diesel,
5-drzwiowy, kompletna dokumentaqa, stan idealny, skrzynia 
biegów, maska przednia, klapa tylna, zawieszenia, lampy 
przednie i tylne, zderzak przedni oraz inne części, • 1.700 zl. 
Szprotawa lub Wrocław, teł. 0605/06-2847 
FORD FIESTA, 1991 r . : skrzynia biegów. Brzeg Dolny, po­
wiat wołowski, tel. 0607/8346-53 
, FORD FIESTA, 1991 r . : ukł. kierowniczy. Jelenia Góra, tel. 
0606/17-24-67
FORD FIESTA, 1991 r., 1100 ccm: silnik, drzwi, maska silni­
ka, półosie, lusterka, katalizator, lusterka, zawieszenia. Lu­
bań, tel. 0501/46-64-60
FORD FIESTA, 1992 r., 1100 ccm, benzyna : skrzynia bie­
gów^), silnik na częśd, rozrusznik, lampy tylne, reflektory, 
maska silnika, drzwi, zawieszenia, fotele, kolumny McPher­
sona. Siekierczyn, tel. 075/721-53-77,0604/85-99-93
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FORD FIESTA, 1992 r., 1100 ccm, benzyna: silnik z kp|. do­
kumentacją, reflektory, drzwi, klapa tylna, zawieszenia, wnę­
trze i inne. Wrocław, tel. 0606/70-8549 ' Sf . ,
FORD FIESTA, 1992 r., 1100 ccm : silnik, skrzynia” biegów 
drzwi, przekł. kierownicza, chłodnica, zderzaki, lampy, ma-’ 
ska silnika. Wrocław, tel. 07t/765-26-47,0605/82-59-78 
FORD FIESTA, 1992 r., 1100 ccm, benzyna, wtrysk : silnik, 
skrzynia biegów, maska, chłodnica, lampy, klapa, amortyza­
tory przednie i tylne, wzmocnienie czołowe, belka tylna, pół­
osie, alternator, zderzaki, zbiornik paliwa, wspomaganie, fel­
gi + opony, stacyjka i Inne części. Wrocław, tel.071/373-87-98 
FORD FIESTA, 1993 r., 1100 ccm, wtrysk : różne części. 
Kłodzko, tel. 0601/62-91-17
FORD FIESTA, 1994 r., 1100 ccm : drzwi uzbrojone, silnik + 
dokumentacja, skrzynia biegów (5), szyby, lampy, zderzaki, 
zawieszenia, komputer, lusterka, alternator, rozrusznik. Kęp­
no, tel. 0602/29-08-97
FORD FIESTA, 1995 r.: lampa lewa tylna, • 29 zł. Wałbrzych, 
tel .074/665-04-45,0601/44-14-88 
FORD FIESTA, 1996 r.: reflektory, zderzak przedni, pokrywa 
silnika, klapa tylna. Wrocław, tel. 0607/80-16-33 
FORD FIESTA, 1996 r., 1300 ccm, benzyna: silnik na części, 
z dokumentacją. Lubań, tel: 0507/74-62-72 
FORD FIESTA, 1996 r., 1250 ccm, Zetec: części silnika, gło­
wica, miska olejowa, kadłub, półosie z przegubami, pompa 
paliwa, katalizator, listwa kierownicza ze wspomaganiem, 
pompa wspomagania, uszczelki drzwi do wersji 3-drzwiowe}. 
Syców, powiat oleśnicki, tel. 0608/82-92-80 
FORD FIESTA, 1996/01 r . : pas przedni dolny, nowy, • 50 zł. 
Wrocław, tel. 07.1/78444-05 po godz. 21 
FORD FIESTA, 1997 r.( 1200 ccm: wózki, wahacze, zwrotni­
ce, półosie, kolumna McPhersona, listwa kierownicza, stabi­
lizatory. Mirków, tel. 071/314-38-54 
FORD FIESTA, 1997/02 r. : maska, błotniki, zdrerzaki, grill, 
chłodnica, wentylator. Siechnice, tel. 0606/81 -92-01 
FORD FIESTA, 1998 r . : reflektory, błotniki, zderzaki, maska, 
zawieszenie przednie i tylne. Wrocław, teł. 071/312-54-64 
FORD FIESTA, 1999 r., 1300 ccm: tłoki z korbowodami, sprzę­
gło, poduszki silnika, chłodnica wody, zwrotnica lewa, zaciski . 

‘ hamulcowe, piasty, zbiornik paliwa, przełączniki/ćwiartka 
nadwozia tylna prawa. Kłodzko, tel. 0601/62-91-17 
FORD FIESTA, 1999 r . : reflektory po tuningu, okrągłe, lakie­
rowana obudowa - 400 zł/kpi. Pszenno k. Świdnicy, lei. 
0604/59-0148
FORD FIESTA, 2000 r. : zderzaki tylne. Wałbrzych, tel. 
0601/6841-85
FORD FIESTA, ESCORT, 1981 r., 1300 ccm : silnik, po re­
moncie kapitalnym, nieeksploatowany, stan idealny, • 800 zł. 
Wrocław, tel. 0506/34-85:12
FORD FIESTA, TAUNUS : różne części mechaniczne i bla­
charskie. Nysa, tel. 0504/05-29-07 
FORD FOCUS : różne części mechaniczne i blacharskie , 
możliwość transportu. Kłodzko, tel. 0501/39-79-48 
FORD FOCUS : zderzak, błotniki, reflektory, kierunkowska­
zy, atrapa, lusterka. Oleśnica, tel. 071/399-26-98, 
0603/92-75-69 | .
FORD FOCUS : drzwi, błotnik. Siechnice, tel. 071/311-54-13 
w godz. 8-18,0608/41-76-04 .
FORD FOCUS: zderzaki przednie i tylne, reflektory, błotniki, 
halogeny (ST 170). Świdnica, tel. 074/857-85-55 
FORD FOCUS : reflektory. Świdnica, teł. 074/853-35-21. 
FORD FOCUS : zderzki, nowe modele. Wałbrzych, tel. 
0601/64-81-85
FORD FOCUS KOMBI : zderzaki tylne. Wałbrzych, tel. 
0601/6841-85 ' *
FORD FOCUS 4 koła zimowe, używane jeden sezon, -150 zł
/szt.. Wrocław, tel. 0507/16-90-58
FORD FOCUS: reflektory, błotniki, zawieszenie. Wrocław, tel.
0600/76-06-16
FORD FOCUS: halogeny, osłony halogenów, pompa paliwa, 
sondy Lambda, cewka zapłonowa, czujniki ABSt nastawnik 
biegu jałowego i inne. Wrocław, tel. 0506/91 -81-31 
FORD FOCUS, 1997/02 r . : maska silnika, błotniki, grill, zde­
rzaki, reflektory, halogeny, chłodnica, wentylatory, (usterka, 
wzmocnienie przednie, klapa tylna, lampy, drzwi. Siechnice, 
tel. 0606/81-92-01
FORD FOCUS, 1998 r., 140 tys. km, 1400 ccm,'1.4 Zetec
3-drzwiowy, silnik 1.416V stan idealny z kompletną dokumen­
tacją, skrzynia biegów, zderzak tylny, pompka paliwa, zawie­
szenia, deska rozdzielcza, fotele i boczki tapicerskie, kompu­
ter oraz inne części z demontażu, - 2.000 żł. Szprotawa, tel. 
0603/09-19-33, 068/376-32-07 
FORD FOCUSSEDAN, 1998 r., 1600 ccm, 16V: silnik, ćwiartki 
nadwozia, drzwi, tapicerka, licznik, ogrzewanie Webasto, za­
wieszenia, lampy tylne, zderzak tylny ż  sensorami cofania, 
kołpaki, szyby, udokumentowane pochodzenie i inne: Lubań, 
tel. 075/724-13-04,0507/14-53-91 
FORD FOCUS, 1999 r.: skrzynia biegów, głowica (180016V), 
miska olejowa, kolektor ssący i inne. Trzebnica, tel. 
071/387-21-73, 0602/68-90-83 
FORD FOCUS, MONDEO : reflektory, maski, błotniki, zde­
rzaki, zawieszenie. Wrocław, tel. 071/312-54-64
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FORD FOCUS, MONDEO, 1998 r., 2000 ccm, benzyna : sil­
nik na części, skrzynia biegów (5) i inne części. Wrocław, tel. 
0691/26-61-51
FORD GALAXY : zawieszenia przedne i tylne, ćwiartki nad­
wozia, drzwi, klamki, zamki i inne. Bolesławiec, tel. 
0694/50-2445
FORD GALAXY: zderzaki, lampy, drzwi, klapa, błotniki i inne. 
Wrocław, tel. 0601/95-16-78
FORD GALAXY : automatyczna skrzynia biegów. Wrocław, 
teł. 0601/69-35-08
FORD GALAXY, 1996/03 r., diesel, benzyna : różne części 
blacharskie i mechaniczne, poduszki pow., klimatyzacje i inne. 
Świdnica, tel. 074/857-83-58
FORD GRANADA : różne części. Bolesławiec, tel. 
0694/50-2445
FORD GRANADA: klapa tylna, maska silnika, błotniki, drzwi, 
fotele, zegary, lampy, szyby, zawieszenia, most, skrzynia bie­
gów. Jawor, tel. 076/871-14-61 
FORD GRANADA, 2300 ccm, V6 : reflektor lewy, atrapa, lam­
py kpi., rozrusznik, dociski, sprzęgła, gaźniki • od 50 zł. Kłodz­
ko, teł. 0602/65-77-20
FORD GRANADA, 1980/84 r. 2000 ccm, V6 : różne części i 
podzespoły. Namysłów, teł. 077/410-29-91 
FORD GRANADA, 1982 r. : różne części. Pleszew, tel. 
0503/76-29-07
FORD KA: zderzak przedni • 150 zł, tylny -100 zł. Legnica, 
tel. 0606/36-84-21
FORD KA : maska, drzwi. Siechnice, tel. 071/311-54-13 w 
godz. 8-18,0608/41-76-04
FORD KA : maska, wentylator, zderzaki. Świdnica, tel. 
0604/59-0148
FORD KA: przekł. kierownicza ze wspomaganiem. Wrocław, 
tel. 071/372-98-98,0606/8242-82 
FORD KA, 1999/02 r. : drzwi, zderzak przedni, reflektory, 
chłodnica, wentylator. Siechnice, tel. 0606/81-92-01

FORD MONDEO : konsola, zegary, lampy pokrywa silnika, 
elementy zawieszeń/Bolesławiec, tel. 0694/50-24-45 _
FORD MONDEO: maska, błotniki, pas przedni, zderzak ty)-, 
ny, reflektory, kierunkowskazy, atrapa, lusterka/Oleśnica, tel. 
071/399-26-98,. 0603/92-75-69 
FORD MONDEO, benzyna, diesel : klimatyzacje, poduszki 
pow., różne części blacharskie i mechaniczne. Pszenno k. 
Świdnicy, tel. 074/857-83:58 .
FORD MONDEO ST200: zderzaki, reflektory, felgi, poduszki 
pow., różne części blacharskie i mechaniczne (2500, V6). 
Świdnica, tel. 0604/59-0148
FORD MONDEO, 1800 ccm, turbo D : różne części. Trzebni­
ca, tel, 0601/70-18-61
FORD MONDEO : zderzaki, nowfe modele. Wałbrzych, tel. 
0601/64-81-85
FORD MONDEO : el. pompa paliwa. Wałbrzych, tel. 
074/845-32-80, 0606/93-59-06 
FORD MONDEO KOMBI : roleta bagażnika (stary i nowy 
model). Wrocław, tel. 0603/30-6142 
FORD MONDEO: maska, błotniki, atrapa, reflektory, kierun­
kowskazy, wzmocnienie czołowe. Wrocław, tel. 0603/66-97-27 
FORD MONDEO, 1800 ccm, Zetec: głowica, blok silnika, tło­
ki, wał. Wrocław, tel. 0601/78-87-72 
FORD MONDEO: skrzynie biegów (automatyczna i manual­
na). Wrocław, tel. 0601/69-35-08 
FORD MONDEO : przekł, kierownicza ze wspomaganiem, 
pompa wspomagania. Wrocław, lei. 071/372-98-98, 
0606/8242-82
FORD MONDEO, 1993 r., 1600 ccm,, 1800,16V: blok silni­
ka kpi., sprzęgło, przepływomierz, filtr powietrza, kolektory, 
pompa paliwa, skrzynia biegów, koperta, zawieszenia, na­
grzewnica, serwo, szyberdach, drzwi, klamki, zamki, podno­
śniki, komputery, poduszki pow., licznik i inne. Chojnów, tel. 
0694/37-88-68
FORD MONDEO, 1993 r . : reflektory, błotniki, drzwi, klapa 
tylna, poduszka pow. Siechnice, tel. 071/311-54-13 w 
godz. 8-18,0608/41-76-04
FORD MONDEO, 1993 r . : reflektory, lampy tylne. Wrocław, 
tel. 0693/39-63-63
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FORD MONDEO, 1993/03 r. : błotniki, wzmocnienie przed­
nie, grill, halogeny, zderzaki, chłodnicę, wentylator, lampy. 
Siechnice, tel. 0606/81-92-01

O  FORD MONDEO hatchback, 1993/96 r., 16V: s il­
nik, skrzynia biegów, elementy blacharki, szyby, 
ćwiartki, osprzęt silnika i wszystkie pozostałe 
części oraz podzespoły z rozbiórki auta, we Wro­
cławiu dowóz gratis. Wrocław, tel. 0502/30-81 -82 
W02053943

FORD MONDEO KOMBI, 1993/991. : poduszki pow., konso­
la, wyposażenie wnętrza, elementy plastikowe, elementy za­
wieszenia, osprzęt, ukł. wydechowy, szyby, sprzęgło, szyber­
dach, wiązka inst. elektr. oraz inne części. Legnica, tel. 
0605/14-57-59 V
FORD MONDEO, 1994 r., 1.6-1.8 TD : silniki, skrzynie bie­
gów, drzwi, zawieszenia, siedzenia z tapicerkami kpi., podusz­
ki-pow., lampy, maska, wzmocnienie przednie i tylne, klapa 
tylna, chłodnica. Wojcieszów, powiat złotoryjski, tel. 
0601/55-36-73 .
FORD MONDEO, 1994 r., 1800 ccm, wtrysk: elementy nad­
wozia, drzwi, silnik, skrzynia biegów (automatic + manualna), 
zawieszenia i inne części. Oleśnica, tel. 0601/95-16-78 
rORD MONDEO, 1995 r, 1800 ccm, turbo D : głowica, • 500 
zł. Jawor, tel. 076/871-04-36
FORD MONDEO, 1995 r . : chłodnica klimatyzacji. Wrocław, 
teh 0601/51-92-09
FORD MONDEO, 1996 r. 2500 ccm V6, 1800 ccm turbo D: 
skrzynie biegów (manualne i automatyczne). Wrocław, tel. 
0607/60-12-74
FORD MONDEO, 1996 r., 1800 ccm, turbo D : wtryskiwacze, 
korbowody. Pieńsk, tel. 075/778-62-81,0606/43-36-31 
FORD MONDEO, 1996 r.: reflektor prawy, -150 zł. Świdnica, 
tel. 0600/79-31-35
FORD MONDEO, 1997 r. : klapa z szybą, wózki, wahacze, 
zwrotnice, półosie, kolumna McPhersona, listwy kierownicze, 
stabilizatory, skrzynia biegów, drzwi kpi., tel. 0601/77-27-92 
FORD MONDEO KOMBI, 1997 r., 1600 ccm, 16V: reflektory, 
półosie, zawieszenie przednie, filtr powietrza, chłodnica z 
wentylatorem, zbiornik wyrównawczy, poduszki silnika. 
Pieńsk, tel. 075/778-62-81,0606/43-36-31 
FORD MONDEO, 1998 r. : błotnik tylny prawy (hatchback), 
reflektor prawy, halogeny. Wrocław, tel. 0601/73-97-72 
FORD MONDEO, 1998 r . : kolumna McPhersona, reflektory, 
zderzaki, maski. Wrocław, tel. 0601/72-56-81 
FORD MONDEO KOMBI, 1998 r., 1800 ccm, turbo D : zde­
rzak przedni lekko uszkodzony, kolor fioletowy, wyłącznik 
wycieraczek zespolony, z 6-stopniową regulacją czasową 
falgi aluminiowe 6Jx14HZ, 8-ramienne gwiazdy, 4 szt. Żóra­
wina, tel. 071/311-45-87
FORD MONDEO SEDAN, 2001 r . : drzwi kpi., klapa. Smar­
dzów k. Oleśnicy, tel. 071/398-33-51 
FORD MONDEO, 2001 r . : różne części mechaniczne i bla­
charskie. Wrocław, tel. 0504/91-71-16 
FORD MONDEO KOMBI, 2002r .. zderzaki tylne. Wałbrzych, 
tel. 0601/68-41-85
FORD MONDEO, 2003 r.: maska, zderzaki, błotniki, reflekto­
ry, chłodnice. Świdnica, tel. 074/857-83-58 
FORD MONDEO, 2003 r . : maska, zderzak przedni, reflekto­
ry, błotniki przednie. Wrocław, tel. 0600/10-57-00 
FORD MONDEO, SCORPIO, ESCORT, 1988/93 r. nowe tyl­
ne błotniki i inne. kudowa zdrój, tel. 0601/76-39-55 
FORD ORION, 1984 r., 1600 ccm, diesel: różne części. Ple­
szew, tel. 0503/76-29-07
FORD ORION, 1988 r., 1600 ccm, diesel: silnik, skrzynia bie­
gów (5), drzwi, maska silnika, przeguby, lampy, rozruszillk, 
alternator i inne. Walbrzych,.tel. 0606/25-59-01 
FORD ORION, ESCORT: komputer wtrysku, moduł zapłonu. 
Bartnica 71, gm. Nowa Ruda, powiat kłodzki, tel. 
0504/53-61-62
FORD ORION, ESCORT, 1600 ccm, diesel: „dół" silnika - 
350 zł, głowica kpi. • 550 zł. Pleszew, tel. 0503/76-29-07 
FORD PROBE : lampy, lusterka. Wałbrzych, tel. 
0695/54-78-30
FORD PROBE, 1988/92 r . : przepływomierz powietrza, pia­
sty przednie. Wrocław, tel. 0506/75-98-39 
FORD PROBE, 1991 r., 2200 ccm, turbo : silnik, zawiesze­
nia, szyba przednia, felgi aluminiowe 15* z oponami zimowy­
mi, ćwiartki nadwozia, ABS, dach, drzwi, błotniki, zderzaki, 
lampy, wspomaganie kler., inst. elektryczna, komputery, listwy, 
elementy plastikowe i inne. Jasień, pow. żarski, tel. 
0609/35-09-35

FORD PROBE II, 1995 r.: drzwi, skrzynia biegów, zawiesze­
nia, elementy nadwozia i Inne. Wrocław, tel. 0601/72-56-81 
FORD PUMA: klapa z szybą kpi., 2 poduszki pow. + sensor, 
reflektory, lampy, drzwi., tel. 0601/77-27-92 
FORD PUMA : zderzaki, lampa, maska. Wrocław, tel. 
0601/95-16-78 _
FORD SCORPIO : lampy, atrapa, pokrywy, drzwi, zegary, 
zderzaki, kolumny McPhersona i inne. Bolesławiec, tel. 
0694/50-2445
FORD SCORPIO, 2000 ccm, OHC, EFI: wałek rozrządu, stan 
idealny, • 100 zł. Jelenia Góra, tel. 075/752-27-76 
FORD SCORPIO : reflektory, atrapa, kierunkowskazy, szkła 
reflektorów. Oleśnica, tel. 071/399-26-98,0603/92-75-69 
FORD SCORPIO: automatyczna skrzynia biegów. Wrocław, 
tel. 0601/69-35-08
FORD SCORPIO : przekł. kierownicza ze wspomaganiem, 
pompa wspomagania. Wrocław, tel. 071/372-98-98, 
0606/8242-82*
FORD SCORPIO, 2000 ccm, DOHC : skrzynia biegów. Żary, 
teł. 0693/13-75-77
FORD SCORPIO, 1985/94 r., Z0-2A V6 : silniki, skrzynie bie­
gów, drzwi, zawieszenia, szyby, tapicerki, lampy, klapa tylna, 
błotniki przednie i tylne, hak, głowica (do wersji z silnikiem 
DOHC), chłodnica, listwy drzwiowe (szerokie), nagrzewnica. 
Wojcieszów, powiat złotoryjski, tel. 0601/55-36-73 
FORD SCORPIO, 1986 r., 2500 ctfn, turbo diesel silnik z 
osprzętem, klimatyzacja oraz drugi silnik (2.5 D) rozebrany: 
blok (dokumentacja), wal, sprzęgło, koło zamachowe, rozrusz­
nik, wałek rozrządu, wentylator, tłoki, korbowody, miska, pom­
pa wtryskowa, pompa olejowa, pokrywy oraz inne części. 
Zagrodno, teł. 0504/24-90-91
FORD SCORPIO, 1986 r., 2900 ccnr: silnik • 1.000 zl, skrzy­
nia biegów • 350 zł, zawieszenie przednie z napędem 4 x4 - 
400 zł, most tylny • 350 zł, karoseria bez dokumentacji -1.800 
zł. Krobia, tel, 0698/25-48-19
FORD SCORPIO, 1987 r., 20Ó0*ccm, benzyna: alternator 90 
A, kolektor ssący z listwą wtryskową pompa wspomagania, 
ABS, lampy kierunkowskazów przednich, przekaźniki, koło 
zamachowe. Wrocław, tel. 0502/12-55-57 
FORD SCORPIO, 1988 r., 2400 ccm, V6 : zawieszenia, zde­
rzaki, tapicerka, siedzenia, drzwi, lampy, szyby, skrzynia bie­
gów automatyczna, na części • 300 zł i inne. Dzierżoniów, tel. 
0505/07-98-02
FORD SCORPIO, 1988 r., 2000 ccm: silnik, skrzynia biegów 
automatic, drzwi, tył nadwozia, zawieszenie. Kalisz, tel. 
062/752-02-02,0695/7046-04 
FORD SCORPIO, 1988 r., 2000 ccm, benzyna: skrzynia bie­
gów, maska, klapa, zderzaki, drzwi, szyby, lampy, ficznik, za­
wieszenia, komputery, pas tylny i inne. Lubań, tel. 
075/724-13-04,0507/14-53-91 
FORD SCORPIO, 1988 r., 2500 ccm, diesel: różne części z 
demontażu. Zagrodno, tel. 076/877-40-12,0691/20-18-46 
FORD SCORPIO, 1989 r., 2900 ccm, wtrysk, V6 : komputery, 
moduły, drzwi prawe, szyberdachy, głowice, teleskopy, pia­
sty, wahacze, przełączniki, ćwiartki przednie, wskaźniki. 
Kłodzko, tel. 0601/62-91-17
FORD SCORPIO, 1989 r., 2000 ccm : silnik, maska silnika, 
lampy, drzwi, klapa tylna. Wałbrzych, tel. 0695/54-78-30 
FORD SCORPIO, 1989/92 r. : reflektory. Wrocław, tel. 
0601/70-17-36 •
FORD SCORPIO, 1990 r., 2400 ccm : silnik, drzwi, maska, 
lampy, błotniki, zawieszenia. Grotów, powiat żarski, tef. 
0606/44-15-31
FORD SCORPIO, 1990 r., 2000 ccm : nadwozie, kpi. doku- 

. mentacja i inne. Radwanice, gm. św. Katarzyna, tel. 
0692/60-64-07
FORD SCORPIO, 1990/93 r.,2.0,2.9: różne części. Świdni­
ca, tel. 074/640-66-88,0607/35-30-69 
FORD SCORPIO, 1991 r.: drzwi, klapa tylna, most. Ścinawa, 
powiat lubiński, tel. 0691/06-07-26 
FORD SCORPIO, 1991 r., 2000 ccm: kpi. tylne zawieszenie, 
belka pod silnik, kolumny McPhersona, elementy klimatyza­
cji licznik, wenylator chłodnicy. Wrocław, tel. 0601/73-74-90 
FORD SCORPIO, 1992 r., 2000 ccm hatchback: elementy bla­
charki, zawieszenia, szyby, tapicerka, lampy, inne części. 
Lubin, tel. 0692/06-76-84,0605/55-73-62 
FORD SCORPIO KOMBI, 1992 r . : różne części mechanicz­
ne i blacharskie. Ziębice, tel. 074/819-24-23,0600/78-76-29 
FORD SCORPIO, 1993/96 r., 2000 ccm : różne części. Wro­
cław, tel. 0692/60-64-07
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FORD SIERRA . 'sz^ba klapy,tylnej. Wrocław, tel. 
0696/60-02*86 . I ; r
FORD 6IERRA : różne części z demontażu. Wrocław, tel/ - 
0603/07^40- ,
FORD SIERRA, 180fyc6iQ/2000: skrzynia biegów. Żary, tel. 
0693/13-75-77
FORD SIERRA'1983 r., 1.6/2.0, benzyna niebieski metalic: 
maska • 40 zl, klapa tylna • 50 zł, drzwi tylne, prawe • 30 zł, 
rozrusznik • 40 zł, alternator - 40 zł, stacyjka - 30 zł, felgi, 3 
szt. • 20 zł, pompa hamulcowa + serwo - 40 zł, lampy tylne - 
25 zł/szt., lusterka el. reg. • 15 zł/szt i inne. Wolibórz, powiat 
kłodzki, tel. 074/873-31-32
FORD SIERRA, 1983/87 r., 1.6 E, 2:0 E, 2.3 D : pompa ha­
mulcowa z serwem • 50 zł, stacyjka • 40 zł, linka sprzęgła • 10 
zł, maska • 40 zł, klapa tylna z szybą - 50 zł, drzwi tylne, pra­
we • 40 zł, kierunkowskazy do zderzaka -10 zł, lampy tylne - 
30 zł/szt., lusterka reg. - 20 zł/szt., licznik - 30 zł, lewarek ory­
ginalny -10 zł. Wolibórz, powiat kłodzki, tel. 074/873-31-32 
FORD SIERRA, 1983/90 r.: maski (kombi, HB), zawieszenia, 
tapicerki. Wrocław, tel. 0602/28-14-62 
FORD SIERRA, 1984 r., 1600 ccm, benzyna: wszystkie czę­
ści z rozbiórki. Wrocław, tel. 071/397-05-36,0503/3042-31

PORGf SIERRA SEDAN, 1990 r„ 2000 ccm, DQHC : różne 
części. Wrocław, tel. 071/345-73-24,0601/43-35-22 

,/ORD SIERRA KOMfil, 1^90 r., 1800 ccm, turbo D : różne 
i^częlci z demontażu. Zgorzelec,,tel. 0606/4340-58 

FORD SIERRA, 1990 r., 2000 ccm, DOHC: silniki, skrzynie 
biegów, maska silnika, drzwi, klapa bagażnika, fotele i inne. 
Żary, tel. 0691/80-6049
FORD SIERRA, 1991 r, : rozdzielacz wtrysku. Bartnica 71, 
gm. Nowa Ruda, powiat kłodzki, teł. 0504/53-61-62 
FORD SIERRA, 1991 r., 1800 ccm, turbo D : filtr pow., wenty­
lator chłodnicy, stabilizator, belka silnika, zwrotnica lewa, 
wzmocnienie czołowe górne. Kłodzko, tel. 0601/62-91-17 
FORD SIERRA, 1991 r., 150 tys.Ncm, 1600 ccm, benzyna : 
skrzynia biegów (5), stan b. dobry, • 200 zł. Leszno, tel. 
0502/57-76-14
FORD SIERRA, 1991 r . : różne części. Siekierczyn, powiat 
lubański, tel. 0503/07-23-49
FORD SIERRA, 1991 r., 2000 ccm, DOHC : silnik, głowice, 
drzwi, szyby, klapy, nagrzewnica, maska, lampy i inne czę­
ści. Wałbrzych, tel. 0607/36-85-64 
FORD SIERRA, 1991 r., 1800 ccm, benzyna: główka tylnego 
mostu 1.8, wałek rozrządu 2.0. Wrocław, teł. 0501/12-56-09
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FORD SIERRA, 1984/88 r., 1800 ccm, 2000 ccm, benzyna : 
dach ze słupkami, kolektor, aparat zapł., alternator, stabiliza­
tor, siłniczek wycieraczek, wahacze, sprężyny i inne. Wał­
brzych, tel. 074/848-22-60, 0605/91-04-65 
FORD SIERRA, 1985 r. 1.6 E, 1.8 E, 2.3 D: wszystkie części 
z demontażu (możliwość wysyłki) - od 10 zł/szt. lub całe sa­
mochody na części (po wypadku, z dokumentacją). Lubsko, 
tel. 068/457-34-23,0503/59-22-13 
FORD SIERRA, 1986 r. : różne części. Pleszew, tel. 
0503/76-29-07
FORD SIERRA, 1985 r., 2300 ccm, diesel : części silnika, 
elementy zawieszenia, drzwi. Wałbrzych, tel. 074/847-87-99, 
0603/93-52-50
FORD SIERRA, 1986 r., 120 tys. km, 2000 ccm, benzyna : 
silnik kpi. (stan b. dobry), skrzynia biegów automat., kolumny 
McPhersona, most, piasty, drzwi, chłodnica, klapa tylna, szy­
by, hak, elementy plastikowe, szyberdach oraz inne części. 
Lubin, tel. 0691/50-0440
FORD SIERRA, 1986 r., 2300'ccm, wtrysk, diesel: głowica 
silnika, sprzęgło kpi., drzwi, maska przednia, klapa tylna z 
szybą nagrzewnica, reflektory, rozrusznik, przekł. kięrowni- 
cza, poduszki pod silnik, łapy i inne. Jelenia Góra, teł. 
0697/15-98-41
FORD SIERRA, 1986 r., 1600 ccm, benzyna : silnik z doku­
mentacją skrzynia biegów (4), maska, lampy, grill, zderzaki, 
szyby, chłodnica, rozrusznik i inne. Legnica, tel. 0600/13-12-36 
FORD SIERRA, 1986 r., 2000 ccm, benzyna : skrzynia bie­
gów (5), zawieszenie przednie kpi. - 200 zl, tylne -150 zł, 
maska - 50 zł, lampy szerokie - 50 zl, klapa tylna z szybą - 
100 zł i inne. Nysa, tel. 0506/17-65-53

FORD SCORPIO, 1994 r., 2500 ccm, diesel: silnik, skrzynia 
biegów, drzwi, zawieszenia, maska, lampy i inne części. Ole­
śnica, tel. 0601/95-16-78
FORD SCORPJO, PUMA: drzwi kpi., wózki, wahacze, zwrot­
nice, półosie, kolumna McPhersona, klapa z szybą reflekto­
ry, lampy, 2 poduszki pow. + sensor. Wrocław, tel. 
0501/2048-20
FORD SCORPIO, SIERRA, 1988 r.: el. reguł, reflektory. Lesz­
no, tel. 0697/29-51-26 -
FORD SIERRA, 2300 ccm, diesel: silnik, lampy, klapa tylna.
Grotów, powiat żarski, tel. 0606/44-15-31
FORD SIERRA 1.8 TD, 2.0 j, 2.3 D: części (do wszystkich
wersji). Legnica, tel. 0609/62-38-52
FORD SIERRA : przekładnia kierownicza, skrzynia biegów,
głowica, zderzaki, pokrywy, zegary. Bolesławiec, tel.
0694/50-2445
FORD SIERRA : lampy, kierunkowskazy. Bolesławiec, tel. 
0507/40-34-70
FORD SIERRA, 2000 ccm: aparat zapłonowy, tapicerka, pom­
pa wspomagania, grill, gażnik i inne. Kowalów, powiat strze- 

•liński, tel. 0603/81-29-16,0607/31-50-25 
FORD SIERRA, 2000 ccm, benzyna: skrzynia biegów (5), - 
400 zł. Malczyce, tel. 071/317-97-81,0603/79-63-94 
FORD SIERRA : amortyzatory przednie i tylne. Nysa, tel. 
0504/05-29-07 , .
FORD SIERRA, 2300 ccm, diesel: silnik kompletny, z doku­
mentacją, • 550 zł. Oleśnica, tel. 071/798-16-77, 
0606/6342-80
FORD SIERRA: różne części. Oleśnica, tel-071/31540-51 
FORD SIERRA : błotniki, pas przedni, zderzak, atrapa, re­
flektory, kierunkowskazy. Oleśnica, tel. 071/399-26-98, 
0603/92-75-69
FORD SIERRA : reflektory, chłodnice. Siechnice, tel.
071/311-54-13 w godz. 8-18, 0608/41-76-04
FORD SIERRA: maska przednia, znaczek Forda na masce,
-100 zł. Świdnica, tel. 0693/30-67-74
FORD SIERRA: maska silnika. Wałbrzych, tel. 0695/54-78-30
FORD SIERRA : siedzenia. Wilków, powiat złotoryjski, tel.
0609/43-22-81
FORD SIERRA : szyba klapy bagażnika. Wrocław, tel. 
0696/50-02-86
FORD SIERRA : reflektor prawy, lampa lewa, lusterko lewe, 
listwa zderzaka, przewody zapłonowe. Wrocław, tel. 
071/372-22-86,0505/39-91-23 
FORD SIERRA: maski, błotniki, zderzaki, reflektory, wzmoc­
nienie czołowe, lampy tylne, atrapa, progi, reperaturki błotni­
ków tylnych. Wrocław, tel. 0601/59-21 -76

0P034975 Tel.3567620 
NAJLEPSZA CENA I JAKOŚĆ 
SKLEP ul. BYSTRZYCKA 69c

FORD SIERRA KOMBI, 1986 r., 2300 ccm, diesel: skrzynia 
biegów, maska, drzwi prawe, błotnik lewy przedni, dach, lam­
py lewe, lusterko prawe, szyby boczne, zwrotnica prawa, za­
wieszenie tylne (z mostem), wal napędowy, zaciski ham., drąż­
ki kierownicze, docisk sprzęgła, podsufitka. Syców, tel. 
0607/98-63-92
FORD SIERRA KOMBI, 1987 r., 2300 ccm, diesel: maska, 
reflektory, drzwi, dach z relingami i szyberdachem, most, pół­
osie, wspomaganie kier., skrzynia biegów (5), wał, zawiesze­
nie, -lusterka, alternator, tarcze i inne. Legnica, tel. 
0606/36-84-21
FORD SIERRA, 1987 r., 2300 ccm, diesel: nagrzewnica - 40 
zł, most napędowy • 100 zł, lusterka - 25 zł/szt., lampy tylne - 
30 zł/szt., blok silnika + tłoki + wał korbowy -150 zł, przełącz­
niki, czujniki. Oleśnica, tel. 0600/79-53-06 
FORD SIERRA, 1987/93 r., 2000 ccm: różne części (używa­
ne). Kobierzyce, powiat wrocławski, teł. 0602/15»34-91 
FORD SIERRA, 1988 r., 2000 ccm, benzyna: dach, podsufit­
ka, tył nadwozia, ćwiartka nadwozia lewa, szyby, komputer, 
licznik, lampy tylne, hak, zawieszenia, przekładnia, osprzęt 
silnika i inne. Lubań, tel. 075/724-13-04,0507/14-53-91 • 
FORD SIERRA hatchback, 1988 r., 2300 cćm, diesel /reflek­
tory - 80 zł/szt., lampy tylne - 40 zł/szt., lusterka - 40 zł/szt., 
klapa tylna • 50 zl, maska • 70 zł, skrzynia biegów (5) • 350 zl, 
części silnika, elementy plastikowe, błotnik, wzmocnienie 
przednie, podłużnice, dach z szyberdachem -130 zl. Nowo­
grodziec, powiat bolesławiecki, tel. 0506/28-70-02 
FORD SIERRA SEDAN, 1988 r.,-1800 ccm, benzyna: dach, 
podsufitka, tylna część nadwozia, drzwi, zbiornik paliwa, za­
wieszenia, skrzynia biegów (5), wał napędowy, most, tapicer­
ka, przełączniki, rozrusznik, alternator, przekładnia i inne! 
Sobótka, tel. 071/390-3340
FORD SIERRA, 1988 r., 1600 ccm, OHC : różne części, •
1.200 zł. Świdnica, teł. 074/85347-32,0691/59-00-90 
FORD SIERRA, 1988 r.: różne części z demontażu. Ziębice, 
tel. 074/819-24-23,0600/78-76-29 
FORD SIERRA, 1989 r., 2000 ccm, benzyna OHC: nagrzew­
nica, tarcza i docisk sprzęgła, łożysko oporowe, poduszki sil­
nika, koto zamachowe silnika do poj. 2.0 EFI, hamulce bęb­
nowe tylne kpi., zamki, linka sprzęgła, linka hamulca ręczne­
go, kolumny McPhersona, felgi 13* (5 szt.), przekaźniki i inne. 
Lubin, tel. 076/846-80-94
FORD SIERRA, 1989 r . : klapa tylna, most tylny, stabilizator, 
piasty przednie, wlew paliwa, siłniczek wycieraczek, siedze­
nia, tapicerka, elementy plastikowe wnętrza, pompa hamul­
cowa. Wałbrzych, tel. 074/841-05-83,0507/47-66-04 
FORD SIERRA, 1989 r., 2000 ccm, benzyna: ćwiartki, dach, 
tył karoserii, fotele, zawieszenie, drzwi, szyby, błotniki, klapa, 
kolektor ssący z wtryskami. Wrocław, tel. 0609/28-59-01 
FORD SIERRA, 1989 r., 1800 ccm, benzyna : klapa tylna, 
rozrusznik, alternator, komputer. Wrocław, tel. 0601/70-17-36 
FORD SIERRA„1990 r. 5-drzwiowy: drzwi, chłodnica, reflek­
tory, wzmocnienie przednie, zawieszenie przednie, błotniki 
przednie, układ kierowniczy, maska przednia, komputer. Na­
mysłów, tel. 077/410-49-10 w godz. 9-18,0600/79-47-35 
FORD SIERRA, 1990 r., 1800 ccm, diesel: skrzynia biegów 
(5) • 450 zł, tłumiki - 250 zł, rozrusznik -150 zł, alternator • 
150’zł, klapa bagażnika -100 zł, głowica - 500 zł i inne części 
z demontażu. Nowa Karczma, powiat lubański, tel. 
0605/28-06-91
FORD SIERRA, 1990 r., 2000 ccm, benzyna : różne części 
mechaniczne i blacharskie. Oborniki Śląskie, teł. 
071/310-88-78,0697/55-80-27 
FORD SIERRA SEDAN, 1990 r.: silniki 1,6,1,8;2,0, skrzynia 
biegów (5), zawieszenia, lampy, drzwi, tył nadwozia, zderza­
ki, szyby, chłodnice, części silników 1,6,2,0, 2,3D, sprzęgła, 
pompy paliwa, zamki, maski, nadwozie, inne. Paczków, tel. 
0603/36-63-27
FORD SIERRA KOMBI, 1990 r . : rozrusznik, alternator, za­
wieszenie tylne, dach, relingi dachowe i inne. Trzebnica, tel. 
0504/58-27-17

FORD SIERRA, 1992 r., 1.8-2.0 CVH : silnik, skrzynia bie­
gów, drzwi, zawieszenia, szyby, konsola, głowica (do wersji z 
silnikiem DOHC), chłodnica, zderzak przedni, lampy, błotniki, 
maska, osprzęt silnika, felgi stalowe i aluminiowe, nagrzew­
nica, hak. Wojcieszów, powiat złotoryjski, tel. 0601/55-36-73 
FORD SIERRA, 1992 r., 1800 ccm, turbo D : pompa olejowa, 
filtr powietrza, obudowa paska rozrządu, korbowody, Japy', 
węże, drobne części głowicy, lampa prawa tylna (do wersji 
hatchback), termostat z obudową. Syców, tel. 0607/98-63-92 
FORD SIERRA,'1992 r., 1800 ccm, turbo D : skrzynia bie­
gów, zawieszenia, drzwi, wnętrze, klapa, zderzaki i inne. Wro­
cław, tel. 0602/28-33-70
FORD SIERRA, SCORPIO, 1988/93 r. : skrzynia biegów 
MT-75, stan b. dobry, - 250 zł. Wałbrzych, tel. 0606/74-94-34 
FORD SIERRA, TAUNUS : różne części blacharskie i me­
chaniczne. Nysa, tel. 0504/05-29-07 
FORD TAUNUS: wał, most, zegary, lampy, felgi aluminiowe i 
stalowe i inne. Jawor, teł. 076/871-14-61 
FORD TAUNUS, 1979 r., 1600 ccm : różne części, tanio. 
Ostrów Wlkp., tel. 0609/61-97-36 
FORD TAUNUS, 1980 r. biały, 2-drzwiowy: różne części bla­
charskie, szyby, elementy tapicerki, lampy tylne i inne. Wil­
ków, powiat złotoryjski, tel. 0609/43-22-81 
FORD TAUNUS, 1980 r., 1600 ccm, benzyna : części zawie­
szenia przedniego, silnik, skrzynia biegów. Wrocław, tel. 
0605/18-27-75
FORD TAURUS KOMBI, 1989 r., 3000 ccm, V6 : elementy 
blacharki, zawieszenia, ełem. wnętrza, tapicerka, szyby, zde­
rzaki, lampy i inne. Świdnica, tel. 0503/07-51 -95 
FORD TAURUS, AEROSTAR, 1990 r., 3000 ccm, benzyna : 
silnik na części, inst. elektryczna, kolektory wydechowe. Wro­
cław, 1el. 0501/12-56-09
FORD TRANSIT : skrzynia biegów aluminiowa, kpi. Głogów, 
teł. 0697/24-59-08
FORD TRANSIT: zderzaki, lampy, pokrywy, drzwi i inne. Bo­
lesławiec,-tel. 0694/50-2445
FORD TRANSIT : różne części z demontażu. Dzierżoniów, 
teł. 074/831-64-05
FORD TRANSIT ' ścianka działowa z szybą • 200 z t  Góra, 
teł. 065/544-1046,0695/69^05-57 
FORD TRANSIT : resory tylne, nowe, oryginalne, - 1.200 zł- 
Legnica, tel. 0691/04-69-49
FORD TRANSIT : skrzynia biegów aluminiowa i inne. Lubin,
teł. 0692/39-88-11,0508/19-85-88
FORD TRANSIT, 2500 ccm : silnik. Oleśnica, tel.
071/3T540-51
FORD TRANSIT: maska, błotniki, pas przedni, zderzak, atra­
pa, reflektory, lusterka, lampy tylne. Oleśnica, tel. 
071/399-26-98,0603/92-75-69 
FORD TRANSIT : orurowanie przednie i boczne - 200 zł. 
Wrocław, teł. 071/349-12-57
FORD TRANSIT : przednia część karoserii, drzwi, zawiesze­
nie przednie, most tylny. Wrocław, tel. 071/312-54-64 - 
FORD TRANSIT : elementy karoserii, lampy i inne. Wrocław, 
teł. 0600/76-06-16
FORD TRANSIT po 1986 r.: deska rozdzielcza, - 150 zł. Wro­
cław, tel. 071/796-34-11 po godz. 19 
FORD TRANSIT : intercooler, - 200 zł. Wrocław, teł. 
0608/31-54-79
FORD TRANSIT, 2500 cćm, turbo D : komputer do pompy 
wtryskowej - 400 zł, komputer do ABS - 200 zł, Sensor + ta­
śma pod kierownicę • 100 zł, siłniczek wycieraczek • 80 z\. 
Wrocław, tel. 0508/74-88-32
FORD TRANSIT, 1970/91 r. amortyzatory, przód i tył, fiowe 
na gwarancji - 79 zł/szt. Wrocław, tel. 071/336-29-21

LUSTERKA SAMOCHODOWE 
WKŁADY DO LUSTEREK 

DOCINANIE SZKIEŁ 
SPAWANIE PLASTIKU |

W rocław , u l. Obornicka 8 4  
te l .  3 2 5 -8 9 -7 2 , 08 02 -191 -62 2

FORD TRANSIT, 1980/00 r. : różne części. Oleśnica, tel. 
071/31540-51
FORD TRANSIT, 1982 r., 2000 ccm, OHC : resory, szyby, 
drzwi, maska, sprzęgło, zawieszenia i inne. Kłodzko, tel. 
0601/62-91-17
FORD TRANSIT, 1983 r. 1.6 E/2.0 E: szyby, tarcza + docisk 
sprzęgła, piasty, zawieszenie przednie, resory, zacisk! hamul­
ców, alternator, most tylny, ścianka przednia, maska przed­
nia, przekł. kierownicza, silnik, koła, felgi, błotniki przednie, 
rozrusznik, kierunkowskazy lampy i inne. Wrocław, tel. 
071/349-43-07,0693/36-72-80 
FORD TRANSIT, 1986/90 r., 2500 ccm, diesel: głowica spraw­
dzona, kpi., obudowa filtra. Legnica, teł. 0609/11-95-51 
FORD TRANSIT, 1986/99 r . : maska, błotniki, wzmocnienie 
czołowe, atrapy, reflektory, kierunkowskazy, zderzaki, lampy 
tylne, elementy blacharki. Wrocław, tel. 0601/59-21-76 
FORD TRANSIT, 1988 r., 2500 ccm, diesel: silnik, rozrusz­
nik, resory, amortyzatory, drzwi, wał, piasty, konsola, stacyj­
ka oraz inne części. Legnica, tel. 0609/62-38-52 
FORD TRANSIT, 1988 r.: zbiornik paliwa, układ wydechowy, 
szyba tylna. Wrocław, tel. 0601/51-92-09 
FORD TRANSIT, 1989 r., 2000 ccm, benzyna: skrzynia bie­
gów (5), stan b. dobry. Nysa, tel. 0506/17-65-53 
FORD TRANSIT, 1990 r . : wał napędowy (do wersji długiej), 
most na części, felgi (na 6 śrub), obudowa paska rozrządu, 
nagrzewnica. Syców, tel. 0607/98-63-92 
FORD TRANSIT, 1990 r., 2500 ccm, diesel: części silnika, 
głowica, zbiornik paliwa, zawieszenia. Wałbrzych, tel. 
074/847-87-99,0603/93-52-50 
FORD TRANSIT, 1990 r . : drzwi boczne, rozsuwane, nowe - 
150 zł, maska • 100 zł. Wrocław, teł. 0602/28-14-̂ 62 
FORD TRANSIT, 1991 r . : przekł. kierownicza bez wspoma­
gania, • 150 zł. Nowa Ruda, tel. 0504/02-37-44
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FORD TRANSIT, 1995 r . : resory lylne - 450 zł, alternator, 
tarcze hamulcowe, zaciski hamulcowe, wahacz przedni lewy, 
amortyzatory, pompa hamulcowa, belka przedniego zawie­
szenia, kolektor. Wrocław, teł: 0502/90-31-53 
FORD TRANSIT, 1995/02 r.: lusterka, wózki, wahacze, zwrot­
nice, kolumna McPhersona, listwy kierownicza, stabilizatory, 
mosty, skrzynia biegów, lusterka, drzwi kpi., chłodnica wody i 
klimatyzacji. Oleśnica, tel. 071/314-38-54 - 
FORD TRANSIT, 1995/99 r., 2500 ccm, diesel: części bla­
charskie i mechaniczne, zawieszenie, mosty, skrzynia biegów, 
przekładnia kierownicza i inne., tel. 0696/20-10-56 
FORD TRANSIT, 1996 r . : zbiornik paliwa, hak • 150 zł. Ple­
szew, tel. 0503/76-29-0^
FORD TRANSIT, 1996 r . : poduszka pow, - 350 zł. Rawicz, 
tel. 0501/44-92-56
FORD TRANSIT, 2001 r. : maska, błotniki, reflektory, grill, 
wzmocnienie przednie, halogeny, chłodnica, wentylator, drzwi, 
belka zderzaka, belka pod chłodicę. Siechnice, tel. 
0606/81-92-01
FORD TRANSIT, 2001 r.: zwrotnice, wózek, wahacze, listwa 
kierownicza, skrzynia biegów, drzwi tylne, podwójna kabina. 
Smardzów k. Oleśnicy, tel. 071/398-33-51 
FORD TRANSIT, 2001 r., 2400 ćcm, TDI: drzwi, skrzynia bie­
gów, zawieszenia, elementy karoserii i inne. Wrocław, tel. 
0601/72-56-81
FORD TRANSIT, 2003 r.: drzwi, maski, błotniki, lampy, zde­
rzaki, lusterka, wózki, wahacze, zwrotnice, pólosie, kolumna 
McPhersona, listwy kierownicze, chłodnice i inne. Wrocław, 
tel. 0501/20-48-20
FORD WINDSTAR: automatyczna skrzynia biegów. Wrocław, 
tel. 0601/69-35-08 -
FORD WINDSTAR, 3800 ccm : silnik po remoncie. Bolesła­
wiec, tel. 0691/37-03-00
FORD WINDSTAR, 1995 r . : kpi. drzwi lewe, podszybie pla­
stikowe, ramiona wycieraczek, szyby boczne zielone (3 szt.), 
tanio. Ostrów Wlkp., tel. 0501/02-46-20 
GAZ 66, benzyna : silnik po remoncie, • 4.000 zł. Wrocław, 
tel. 0607/95-62-28
GAZ : silnik 6-cylindrowy - 300 zł. Żary, tel. 068/374-26-14, 
0608/11-48-12
HAN OM AG F-45, V6, diesel : pompa wtryskowa, komplet 
wtryskiwaczy z przewodami, sprężarka, pompa wodna, roz­
rusznik, wal korbowy do szlifu, blok silnika. Kamienna Góra, 
tel. 075/742-66-76
HANOMAG F-45, F-76: skrzynia biegów, mosty, resory, szy­
by, drzwi, kabina po blacharce, silnik na części - od 50 zł. 
Kłodzko, tel. 0602/65-77-20
HANOMAG F-76, 1972 r. : różne części. Pniszowice, gm. 
Długołęka, tel. 071/315-46-52
HONDA ACCORD : klapa tylna z szybą, - 300 zł., tel. 
0602/60-17-71
HONDA ACCORD : maska, błotniki, pas przedni, zderzak, 
atrapa, reflektory. Oleśnica, tel. 071/399-26-98,0603/92-75-69 
HONDA ACCORD j automatyczna skrzynia biegów, rozrusz­
nik. Wrocław, tel. 0601/69-35-08 
HONDA ACCORD, 1989/92 r., 2000 ccm, 16V : wszystkie 
części z demontażu. Jawor, tel. 0605/36-93-39,0606/21-96-24 
HONDA ACCORD, 1990 r. : reflektory. Siechnice, tel. 
071/311-54-13 w godz. 8-18,0608/41-76-04 
HONDA ACCORD, 1995 r . : pompa ABS, - 500 zł. Wrocław, 
tel. 0607/32-40-20
HONDA ACCORD KOMBI, 1998 r . : różne części. Oleśnica, 
tel. 071/315-40-51
HONDACIVIC : reflektor lewy., tel. 0606/82-05-41 
HONDA CMC: różne części. Bolesławiec, teł. 0694/50-24-45 
HONDA CMC: maska, błotniki, pas przedni, zderzak, reflek­
tory, kierunkowskazy. Oleśnica, tel. 071/399-26-98, 
0603/92-75-69
HONDA CMC : maska przednia i tylna, reflektory, zderzak, 
błotnik przedni, atrapa, lusterko lewe sterowane el., drzwi 
przednie prawe. Wrocław, tel. 071/372-84-62 
HONDA CMC: zderzak przedni. Wrocław, teł. 0609/39-58-04 
HONDA CMC, 1986 r., 1500 ccm : różne części. Bogu- 
szów-Gorce, teł. 0600/99-31-98 
HONDA CMC, 1988 r., 1600 ccm: różne części mechanicz­
ne i blacharskie, do modelu 4-drzwiowego. Świdnica, tel. 
0601/55-97-11
HONDA CMC, 1990 r . : spoilery plastikowe na progi • 100 
d/komplet. Lubań, teł. 0607/30-91-59 
HONDA CIVIC, 1990 r. : reflektory. Siechnice, tel. 
071/311-54-13 w godz. 8-18,0608/41-76-04 
HONDA CMC, 1991 r., 1300 ccm, 16V: silnik, skrzynia bie­
gów, drzwi, klapa, maska, błotniki, środek, lampy tylne i przed­
nie, chłodnica, zderzaki, zawieszenia, koła i wiele innych. 
Wrocław, tel. 0506/19-82-06
HONDA CMC, 1991/96 r. : automatyczna skrzynia biegów, 
rozrusznik, zawieszenie przednie i tylne, przekładnia kierow­
nicza ze wspomaganiem. Wrocław, teł. 0601/69-35-08 
HONDA CMC, 1992 r., 1500 ccm, 16V: osprzęt silnika, skrzy­
nia biegów, elementy zawieszenia. Międzyrzecz, tel. 
0503/82-17-58
HONDA CMC, 1992/(£5 r . :zderzak przedni, błotniki, reflek­
tory, kierunkowskazy. Wrocław, tel. 0609/88-5345 
HONDA CMC, 1993 r., 1500 ccm, wtrysk, 16V: drzwi, szyby 
boczne, silnik (oelony), klapa tylna,* zawieszenia oraz inne 
części. Ścinawa, powiat lubiński, tel. 0691/06-07-26 
HONDA CMC, 1993 r., 35 tys. km, 1300 ccm: głowica kpi. z 
układem ssącym, sprzęgło, skrzynia biegów, lusterko prawe, 
anteha, półoś z przegubem wewn. Chojnów, teł. 
0608/45-82-31
HONDA CMC, 1993 r., 1500 ccm: skrzynia biegów, osprzęt 
silnika, reflektor prawy, szyby boczne, lusterka, felgi, kompu­
ter. Oleśnica, tel. 0504/27-75-02 
HONDA CMC, 1995/00 r., 1400 ccm, iS 5-drzwiowy: różne 
części z rozbiórki, elementy blacharki, oświetlenia i mecha­
niczne. Wrocław, teł. 0506/06-64-60 
HONDA CMC COUPE, 1997 r., 1600 ccm : podłużnice, re­
flektory, zderzak tylny, głowica, elementy silnika, miska olejo­
wa, tapicerka, szyby tylne boczne, elementy zawieszenia, błot­
nik prawy, pompa hamulcowa, alternator, przekł. kierownicy. 
Namysłów, teł. 0604/13-37-05
HONDA CMC, 1997 r . : zderzak przedni, reflektory, - 400 zł. 
Rydzyna, powiat leszczyński, tel. 0604/60-73-69 
HONDA CIVIC, 2003 r. : klapa tylna, błotniki., tel. 
0601/74-58-18,0693/72-90-25,0607/52-81-66 
HONDA CONCERTO : reflektory, lampy pozycyjne. Oleśni­
ca, tel. 071/399-26-98,0603/92-75-69 
HONDA CONCERTO, 1992 r . : różne części. Trzebnica, tel. 
0601/70-18-61
HONDA CONCERTO, 1995 r., 1900 ccm, diesel : pompa 
ABS-u. Wrocław, tel. 0601/70-17-36 
HONDA CR-V, PRELUDE, CMC, 1993/99 r . : wózki, waha­
cze, zwrotnice, półosie, kolumna McPhersona, listwy kierow­
nicze, stabilizator, lusterka, drzwi, klapa z szybą, most tylny. 
Wrocław, tel. 0501/2048-20
HONDA CRX: różne części z demontażu.., tel. 0508/90-20-31 
HONDA CRX, 1990 r., 1600 ccm: przeguby, tarcze przednie 
kpi., stan b. dobry. Goszcz, tel. 071/398-70-27 
HONDA CRX, 1990 r . : reflektor, tylna półka. Ostrów Wlkp., 
tel. 062/738-69-52,062/735-84-27 
HONDA PRELUDE, 1991 r. : różne części. Trzebnica, tel. 
071/387-08-10,0693/39-63-63 
HONDA PRELUDE, 1993 r., 2000 ccm: skrzynia biegów, progi 
plastikowe, moduły, alternator  ̂pompa wspomagania, na­
grzewnica z -wentylatorem, prawa zwrotnica. ,, tel. 
0604/13-37-05 •
HONDA PRELUDE, 1994 r., 2300 ccm, 16V: osprzęt silnika, 
skrzynia biegów automatic na części, półosie, elementy za­

wieszenia, elementy wnętrza, fotele, liczniki, komputery. Le­
gnica, tel. 0508/18-14-81
HYUNDAI ACCENT : automatyczna skrzynia biegów. Wro­
cław, tel. 0601/69-35-08
HYUNDAI ACCENT, GALLOPER, 1994/97 r . : bardzo duży 
wybór różnych części mechanicznych i blacharskich, wysył­
ka w 1 dzień. Góra, tel. 065/543-38-51,0601/5642-29 
HYUNDAI ATOS, SONATA, COUPE, H1, 1996 r. : wózki, 
wahacze, zwrotnice, półosie, kolumna McPhersona, listwy 
kierownicze, stabilizator, lusterka, drzwi, klapa z szybą, most 
tylny. Długołęka, tel. 071/398-33-51 

'HYUNDAI COUPE, 1999 r.: klapa z szybą kpi., poduszki pow.
+ sensor. Oleśnica, tel. 071/398-33-51
HYUNDAI COUPE, 1999 r . : chłodnica, lusterka. Wałbrzych,
tel. 0695/54-78-30
HYUNDAI COUPE, 2000 r. : drzwi, skrzynia biegów, silnik, 
elementy nadwozia, zawieszenia, siedzenia i inne. Wrocław, 
tel. 0601/72-56-81
HYUNDAI EXCEL, PONY, 1989 r„ 1300 ccm: wszystkie czę­
ści. Nysa, tel. 0504/05-29-07
HYUNDAI EXCEL, PONY, LANTRA, 1992 r„ 1500 ccm: szy­
by, drzwi, maski, lampy, zderzaki, elementy plastikowe oraz 
wszystkie inne części (z demontażu). Legnica, tel. 
0605/59-86-54
HYUNDAI HI STAREX, 2001 r . : listwa kierownicza, wózek, 
wahacze, zwrotnice, pólosie, kolumna McPhersona, stabili­
zator, drzwi kpi., lusterka, klapa z szybą kpi. Smardzów k. 
Oleśnicy, tel. 071/398-33-51
HYUNDAI H100,1996 r . : silnik, skrzynia biegów (5), zawie­
szenia, elementy nadwozia (przód) i inne części. Wrocław, 
tel. 0601/72-56-81
HYUNDAI HI00, LANTRA, PONY: reflektory. Siechnice, tel. 
071/311-54-13 w godz. 8-18, 0608/41-76-04 
HYUNDAI LANTRA, 1991 r., 1600 ccm, 16 V, wtrysk: silnik. 
Drezdenko, tel. 095/76243-94,0604/53-53-16 
HYUNDAI PONY: lampy, błotniki, zderzaki. Bolesławiec, tel. 
0694/50-2445
HYUNDAI PONY : pas przedni, zderzak, reflektory, kierun­
kowskazy. Oleśnica, tel. 071/399-26-98,0603/92-75-69 
HYUNDAI PONY, 1500 ccm, wtrysk: głowica po regeneracji, 
alternator, kolektor ssący, szyna z wtryskami, atrapa, czujni­
ki, termostat, licznik, amortyzatory tylne • od 10 zł. Opole, tel. 
0604/41-59-83.
HYUNDAI PONY LS r klapa.z szybą. Wrocław, tel. 
0601/51-92-09 %
HYUNDAI PONY, 1300 ccm, 1400: silnik, skrzynia biegów, 
zawieszenie przednie i tylne, maska, błotniki, lampy, zderza­
ki, drzwi, Idapa, kierownica, licznik, półka tylna. Wrocław, tel. 
0600/76-06-16
HYUNDAI PONY, 1992 r.: różne części z demontażu. Legni­
ca, tel. 0695/69-98-70
HYUNDAI PONY, 1992 r., 1300 ccm, 1500 ccm: części sini­
ków, skrzynia biegów, szyby, drzwi, reflektory, błotniki, alter­
nator, rozrusznik, pólosie, przekł. kierownicza, wahacze, 
chłodnica i inne. Oleśnica, tel. 0504/27-75-02 
HYUNDAI PONY, 1992 r.,1500 ccm : klapa tylna, półoś dłu­
ga, lampa tylna lewa. Wrocław, tel. 0601/70-17-36 
HYUNDAI PONY, EXCEL : lampy, kierunkowskazy, błotniki, 
drzwi lewe, lusteilco. Wrocław, tel. 0693/28-0849 
HYUNDAI PONY, SONATA, LANTRA : różne częśd. Wro­
cław, teł. 0600/76-06-16 ,
HYUNDAI SONATA : błotnik przedni lewy, - 80 zł. Wrocław, 
tel.0601/58-50-98
HYUNDAI SONATA, 1989/92 r., 2000 ccm,, 2400 ccm : sil­
nik, zawieszenia, półosie, drzwi, szyby, błotniki, zderzak tyl­
ny, komputery, lampy, fotele, tapicerka, ABS. Krogulec, tel. 
075/713-02-44,0505/77-77-14 
HYUNDAI SONATA, 1992 r . : błotniki przednie, drzwi, klapa 
tylna, lampa tylna lewa, silniczek wycieraczek. Wrocław, teł. 
0696/60-2345
IFA W50 ciągnik siodłowy: tylny most z resorami, zbiornik 
paliwa. Bielany Wrocławskie, tel. 0693/03-29-97 
ISUZU MIDI, 1989 r., 1600 ccm: silnik, skrzynia biegów, most, 
resory, zawieszenie tylne, zawieszenie przednie. Ostrów 
Wlkp., tel. 0505/81-25-02
ISUZU MIDI, TROOPER: bardzo duży wybór różnych części 
mechanicznych i blacharskich, różne pojemności, roczniki 
(Midi 83/97, Trooper 83/96), modele, wysyłka w 1 dzień. Góra, 
tel. 065/543-38-51,0601/5642-29 
ISUZU TROOPER, 1991 r., 2800 ccm, TDI czerwony: drzwi, 
zbiornik paliwa, atrapa przednia, maska silnika, nadkola 
przednie kompletne i inne. Zgorzelec, tel. 075/771-76-60, 
0607/20-06-44
IVECO : różne części., tel. 0601/74-58-18, 0693/72-90-25, 
0607/52-81-66
IVECO EUROCARGO: kabina, zawieszenia i inne. Oleśnica, 
tel. 0601/95-16-78
IVECO DAILY: elementy nadwozia, drzwi, silnik, skrzynia bie­
gów, zawieszenia i inne częśd. Oleśnica, tel. 0601/95-16-78 
IVECO DAILY: maska, błotniki, pas przedni, zderzak, chłod­
nica, kierunkowskazy, reflektory, lusterka, lampy tylne. Ole­
śnica, tel. 071/399-26-98,0603/92-75-69 
IVECÓ DAILY, 2500 ccm, turbo D : silnik na częśd, blok silni­
ka, stan b. dobry, tłok, korbowody, pompa olejowa, wal uszko­
dzony. Oława, tel. 0501/32-10-84 
I^ECO DAILY: maska, wzmocnienie przednie, reflektory, zde­
rzak, błotniki, półosie napędowe. Siechnice, tel. 071/311-54-13 
w godz. 8-18, 0608/41-76-04
IVECO : relingi między osie, pod zabudowę, aluminiowe, 
uchylne, solidne, - 400 zł. Wrodaw, tel. 0608/04-70-62 
IVECO EUROCARGO: miernik poziomu paliwa (nowy). Wro­
cław, tel. 0607/60-12-74
IVECO DAILY: zbiornik paliwa 901, nowy, - 600 zł. Wrocław, 
tel. 071/785-96-42
IVECO DAILY, 198£Lr., 2500 ccm, diesel, turbo D : części sil­
ników i skrzyń biegów, most tylny. Wałbrzych, tel. 
074/847-87-99,0603/93-52-50 
IVECO TURBODAILY, EUROCARGO, 1990/02 r., 2.5 D, 2.8 
TD, 6.0 TD: kabiny pojedyncze i podwójne, skrzynia ład. o 
wym. 2,4x2,2 m, kontener chłodniczy o wym. 3x2,1x2,5 m; 
5x2,3x2,3; 3,7x2,2x2,1;, zawieszenie przednie l tylne, skrzy­
nia biegów, głowica, rozrusznik, pompa wtryskowa, alterna­
tor, drzwi przednie, boczne i tylne. Jelcz-Laskowice, tel. 
071/318-30-86,0601/58-24-14 
IVECO EUROCARGO, 1994 r . : różne częśd (używane). Ko­
bierzyce, powiat wrodawski, teł. 0602/15-34-91 
IVECO, 1996 r., 2500 ccm: sprzęgło kompletne z kołem za­
machowym, średnica walu 140 mm. Syców, powiat oleśnicki, 
tel. 0608/82-92-80
IVECO EUROCARGO, 1998 r.: chłodnica wody i Intercoole- 
ra, zawieszenie przednie kpi., most, resory, ukł. kierowniczy, 
drzwi kpi., lusterka, obudowa filtra pow., nagrzewnica. Boro­
wa Oleśnicka, tel. 071/398-33-51 
IVECO DAILY, 2002 r.: kabina kpi. Wrodaw, tel. 0601/77-27-92 
IVECO DAILY, 2002 r . : zawieszenie przednie kpi., most, re­
sory, skrzynia biegów, chłodnica wody i klimatyzacji, obudo­
wa filtra pow., maska, błotniki, zderzak, pas przedni z lampa­
mi, drzwi kpi., lusterka, kola. Wrocław, teł. 0601/77-27-92 
IVECO 35-10: zawieszenie przednie, wal pędny, Wałbrzych, 
tel. 0695/54-78-30
IVECO 35-10,1996/02 r.: zderzaki, reflektory, filtry. Siechni­
ce, tel. 0606/81-92-01
IVECO 35-10,49-10,59-12 DAILY, 1990/99 r . : zawieszenie 
przednie kpi., most, resory, wały, skrzynia biegów, listwy kie­
rownicze, pompa wspomagania, filtr powietrza, rozrusznik, 
chłodnica wody i Intercoolera, licznik, maska, błotnik, drzwi 
kpi. przystawka skrzyni biegów. Wrodaw, tel. 0501/2048-20

IVECO DAILY :poduszki pneumatyczne na tylną oś, nowe, 
możliwość montażu, - 1.700 zł. Wrocław, teł. 071/785-96-42 
JAGUAR XJ6, 1988 r. : szyby drzwi przednich z ramkami 
drzwi, chromowanymi, el. podnośniki szyb przednich, sterow­
niki centralnego zamka, klamki, el. lusterko. Ostrów Wlkp., 
tel. 062/738-69-52,062/735-84-27 
JEEP CHEROKEE: błotnik prawy i lewy, drzwi tylne prawe, 
podszybie przednie, relingi dachowe, licznik, nakładka przed­
nia lewa na błotnik i inne., tel. 0606/82-0541 
JEEP GRAND CHEROKEE: głowica, wałek rozrządu, kolek­
tor ssący z wtryskiem, wieniec zębaty, zawias do maski, skra­
placz do, klimatyzacji, wspomaganie kier. z pompą hamul­
cową, podstawa pod alternator i akumulator., tel. 
0606/82-0541
JEEP GRAND CHEROKEE: atrapa, zderzaki. Wrocław, tel. 
0601/95-16-78
JEEP GRAND CHEROKEE, 1997 r., 2500 ccm, TDi: drzwi 
kpi., klapa z szybą, ukł. kierowniczy, stabilizator, amortyzato­
ry. Długołęka, tel. 071/398.-33-51 
JEEP GRAND CHEROKEE, 2000/03 r. : skrzynia biegów 
automatic, orurowanie, lampy, zderzaki, drzwi, szyby, tapicer­
ka. Wrocław, tel. 0697/15-19-56 • -
JELCZ: elementy gumowe na podłogę (do przewozu żywca). 
Bolesławiec, tel. 0600/30-66-91,0503/49-38-61 
JELCZ : różne częśd silników i podwozia. Jelcz-Laskowice, 
tel. 071/318-93-09 po godz. 18,0602/61-24-88 
JELCZ : różne części, nowe i używane. Opole, tel. 
0^7/45542-76,0501/08-84-98 
JELCZ: silnik SW-680 turbo, techn. sprawny, - 2.500 zł. Świd­
nica, tel. 074/858-09-60,0601/05-20-60 
JELCZ, SW-680: silnik • 2.500 zł, skrzynia biegów -1.000 zł, 
stelaż z plandeką celną - 1.500 zł, skrzynia ładunkowa z bla­
chy ryflowanej - 1.000 zł, most tylny - 1.000 zł. Świdnica, tel. 
0693/30-67-74
JELCZ : rozpieraki, pedał .hamulca, koła. Wrocław, tel. 
071/355-31-12,0605/07-77-88 
JELCZ: pompa wtryskowa, po remonde, • 300 zł. Zgorzelec, 
tel. 0601/57-35-78
JELCZ 317,325,412: częśd nowe i używane, głowica, za­
wory, przystawki, pompa, resory, kdumna kierownicza, czę­
ści skrzyni biegów. Wałbrzych, tel. 074/666-53-40, 
0607/35-35-44
JELCZ 325: skrzynie biegów (5), planeka, stan b. dobry. Żary, 
tel. 068/374-26-14,0608/1148-12 
JELCZ 415, SW-680: wał korbowy nowy, tłoki z korbowoda- 
mi nowe, głowice, turbina, pompa wtryskowa, most tylny, oś 
przednia, resory, chłodnica, kabina, kabina wąska Jelcz Steyr 
i inne częśd. Nysa, tel. 077/435-69-17 po godz. 20 
JELCZ 415, 1988 r. i różne części. Wrocław, teł. 
0602/63-82-13 w godz. 8-18
JELCZ 422,1997 r . : skrzynia ładunkowa, rama, kpi. doku­
mentacja, słupki, burty 0.5 m, • 2.000 zł. Jelcz-.Laskowice, tel. 
0600/94-77-12 •
KAM AZ: wspomaganie kier, pompa wspomagania kier., pia­
sta tylna i inne nowe częśd. Wrocław, tel. 071/349-44-04 
KAMAZ : bęben, wał napędowy, krzyżaki, rozpieraki, drzwi, 
stopnie, klapa kabiny, wieńce, drążki kierownicze, półosie, 
drzwi, reflektory, pompa paliwa ręczna. Wrocław, tel. 
071/355-31-12,0605/07-77-88 “
KAMAZ 5511: mosty napędowe (kompletne), chłodnica, drąż­
ki, felgi, resory, zbiornik paliwa, siłowniki, zderzak przedni, 
inne. Wrodaw, tel. 0508/14-21-35 
KAMAZ, STEYR : różne częśd. Torzym, powiat sulędński, 
tel. 0601/91-37-58
KIA CARNIVAL : drzwi kpi., maska. Oleśnica, tel. 
071/314-38-54
KIA CARNIVAL : drzwi przednie, przesuwane, kpi., maska. 
Smardzów k. Oleśnicy, tel. 071/398-33-51 
KIA CLARUS: reflektory. Oleśnica, teł. 071/31540-51 
KIA K2700: różne częśd., tel. 0603/92-76-66 
KIA K2700,1995 r., 2700 ccm, diesel: głowica kpi., rozrusz­
nik, pompa wtryskowa i wspomagania. Jelenia Góra, tel. 
0502/24-54-44
KIA PREGIO, 2000 r.: skrzynia, silnik, drzwi, most tylny, fote­
le, reflektory i inne., tel. 0502/54-35-37 
KIA PRIDE: wszystkie częśd. Kępno, tel. 0603/39-31-25 
KIA PRIDE, 2000 r . : pompa paliwa • 300 zł. Wrocław, tel. 
0601/70-17-36
KIA RIO, 2000 r . : silnik + skrzynia biegów automatic, pełny 
osprzęt Chojnów, powiat legnicki, tel. 0605/42-72-57 - 
KIA RIO, 2001 r. : zderzak tylny. Ostrów Wlkp., tel. 
062/738-69-52,062/735-84-27 
KIA SEPHIA, 1994 r., 1600 ccm, 16V: maska, lampy, zderza­
ki, drzwi, szyby, silniki, skrzynie biegów, zawieszenia, stacyj­
ki oraz inne części *Legnica, teł. 0605/59-86-54 
KIA SHUMA: chłodnica • 290 zł, półoś lewa - 200 zł, wzmoc­
nienie czołowe - 350 zł, błotnik lewy -170 zł. Stęszew, powiat 
poznański, tel. 0503/93-23-23 
KIA SHUMA: zderzak przedni. Wrodaw, tel. 0601/95-16-78 
KOPARKA : łyżka skarpowa, hydraulicznie skosowana, -
5.000 zł. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0602/66-79-96, 
076/818-83-79
KOPARKA WARYŃSKI K408: podwozie gąsienicowe, rolki, 
zwolnice, mechanizm obrotu, wieniec obrotu, koła napinają­
ce i napędzające i inne, od 50 zł. Lubsza, tel. 077/416-87-61, 
0602/18-21-80
KOPARKOSPYCHARKA BIAŁORUŚ : łyżka do materiałów 
sypkich, siłowniki, węże, rozruszniki, sprzęgło, rozdzielacz, 
pompa główna, alternator, zbiornik paliwa. Paczków, powiat 
nyski, td. 0603/36-63-27
KRAZ: silnik, - 2.500 zł. Konin, teł. 0605/78-25-63 
LADA 110,1999 r., 1500 ccm, benzyna : różne części z de­
montażu. Wrodaw, tel. 0601/70-17-36 
LADA SAMARA: lampy, zderzaki, pokrywy, drzwi i inne. Bo­
lesławiec, teł. 0694/50-24-45
LADA SAMARA : amortyzatory przednie i tylne (nieużywa­
ne), -130 zł. Gorlice, tel. 018/352-77-44,0504/89-51-11
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LADA SAMARA 2106: łożysko oporowe, aparat zapł., łoży­
ska do kół. Wrocław, teł. 071/372-22-86,0505/39-91-23 
LANCIA DEDRA : wzmocnienie czdowe, lampy, zderzaki, 
atrapa, drzwi, lusterka, błotniki, pokrywy, zawieszenia i inne. 
Bolesławiec, tel. 0694/50-2445 
LANCIA DEDRA: częśd blacharki, zawieszenie, silniki. Siech­
nice, tel. 071/311-54-13 w godz. 8-18,0608/41 -76-04 
LANCIA DEDRA, 1990 r . : drzwi,-maska przednia, klapa tyl­
na, kolumny McPhersona, chłodnice, zawieszenie tylne i inne. 
Wrodaw, tel. 0503/0242-22
LANCIA DEDRA KOMBI, 1993 r. : roleta. Namysłów, tel. 
0692/53-57-57
LANCIA DEDRA, DELTA, 1990/98 r., 1600 ccm, 180Ó ccm, 
2000 ccm, benzyna, turbo E, 1900 ccm, diesel, turbo D: 
wszystkie częśd blacharskie, mechaniczne i elektryczne, 
zderzaki, lampy, szyby, komputery, pompy paliwa, wspoma­
gania, sterowniki centralnego zamka, ABS, felgi, skrzynie bie­
gów, silniki, głowice, poduszki pow. Drezdenko, tel. 
0604/94-64-07

LANCIA DELTA, 1995 r. : maska. Siechnice, tel. 
071/311-54-13 w godz. 8-18,0608/41-76-04 
LANCIA KAPPA: wózki, wahacze, zwrotnice, półosie, kolum­
na McPhersona, stabilizator, drzwi kpi., zawieszenie tylne., 
teł. 071/398-33-51
LANCIA KAPPA : Intercooler, półosie, kdumna McPherso­
na, stabilizator, wózek, wahacze, zwrotnice. Mirków, tel. 
071/314-38-54
LANCIA KAPPA : chłodnice, poduszki pow. Siechnice, tel. 
071/311-54-13 w godz. 8-18,0608/41-76-04 
LANCIA KAPPA, LYBRA : wózki, wahacze, zwrotnice, pół­
osie, kdumna McPhersona, stabilizator, zawieszenie tylne, 
drzwi kpi., maski, lampy, zderzaki, błotniki, chłodnice. Wro­
cław, tel. 0501/20-48-20
LANCIA KAPPA, LYBRA : elementy blacharki, lampy, zde­
rzaki i inne części. Wrocław, tel. 071/342-83-08, 
0502/25-8546
LANCIA LYBRA: maska, reflektory, błotniki, zderzaki, zawie­
szenie. Siechnice, tel. 071/311-54-13 w godz. 8-18, 
0608/41-76-04
LANCIA LYBRA, 2002 r . : maska, lampy, błotniki, halogeny, 
zderzak przedni. Nowa Sól, tel. 0506/40-83-88 
LANCIA PRISMA, 1985 r. : różne części. Pleszew, tel. 
0503/76-29-07
LANCIA PRISMA, 1987 r., 1600 ccm, 16V : różne części. 
Nysa, teł. 0504/05-29-07
LANCIA THEMA: drzwi, lampy, błotniki, zderzaki, zawiesze­
nia, dach, nadwozie kpi., ćwiartki nadwozia. Bolesławiec, tel. 
0694/50-2445
LANCIA THEMA : reflektory, błotniki. Siechnice, tel. 
071/311-54-13 w godz. 8-18,0608/41-76-04 
LANCIA THEMA, 1992 r., 2.01,2.5 TD: elementy blacharki, 
części mechaniczne, szyby, chłodnice oraz inne części. Le­
gnica, tel. 0609/62-38-52
LANCIA THEMA, 1992 r., 2000 ccm, benzyna: różne części. 
Trzebnica, tel. 071/387 49-37,0606/28-75-78 
LANCIATHEMA, 1993 r., 2900 ccm, V6 : silnik (oclony), skrzy­
nia biegów automat., drzwi, zawieszenia oraz inne części. 
Ścinawa, powiat lubiński, tel. 0691/06-07-26 
LANCIA Y 10 : reflektory, drzwi lewe. Oleśnica, tel. 
0601/72-56-81
LANCIA Y 10 : zderzak przedni, błotniki, lampy. Prusice, tel. 
071/312-54-64
LANCIA Y 10 : elementy oblachowania i oświetlenia, silnik
1.1, poduszki pow. Siechnice, tel. 071/311-54-13 w godz. 8-18, 
0608/41-76-04
LAND ROVER : skrzynia biegów (automatyczna). Wrodaw, 
td. 0607/60-12-74
LAND ROVER : orurowanie przednie (oryg.). Wrodaw, tel. 
0506/35-75-66
LAND ROVER DISCOVERY, 1998 r . : hak, lampy tylne. Na­
mysłów, tel. 0692/53-57-57
LAND ROVER FREELANDER : maska, zderzak przedni, 
chłodnica wody, klimatyzacji i Intercoolera. Słotwina k. Świd­
nicy, tel. 0604/59-0.148 '
LEXUS LS 400 : automatyczna skrzynia biegów. Wrocław, 
td. 0601/69-35-08
LIAZ : rozrusznik (54 kW), - 400 zł., tel. 0607/8346-53 
LIAZ 110 : silnik, skrzynia biegów, most, itp. Kłodzko, tel. 
074/871-28-14,0603/63-12-95 
LIAZ : pompa wtryskowa. Mirsk, tel. 075/783-44-05 
LIAZ: turbo kpi: z.tłumikiem, stan b. dobry, -1.000 zł. Trzeb­
nica, td. 071/312-8543
LIAZ, 1988 r.: częśd silnika turbo i intercooler, zwolnice, obu­
dowa + walki do skrzyni biegów, docisk sprzęgła. Otmuchów, 
td. 077/4314241,0603/93-67-95 
LIBLINI, I I : most tylny, maska silnika, drzwi prawe, atrapa, 
chłodnica, pompa wspomagania kier., alternator, lusterka, 
nasada, wałek rozrządu, pompa vacuum, pompa wodna, śmi­
gło, wał korbowy, pompa olejowa, miska olejowa, blok silni­
ka, sprzęgło, pompa wtryskowa. Wrodaw, tel. 0691/06-96-21 
LINCOLN TOWN CAR: automatyczna skrzynia biegów. Wro­
cław, tel. 0601/69-35-08
LUBLIN : skrzynia biegów (4), stan b. dobry - 450 zł. Ple­
szew, tel. 0600/91-88-04
LUBLIN II, I II : częśd mechaniczne i blacharskie, izoterma, 
agregat chłodniczy z osprzętem i inne. Wrocław, tel. 
0600/55-93-87
LUBLIN I, II, III: błotnik lewy i prawy, wzmocnienie przednie, 
belka zderzaka i inne częśd. Wrodaw, tei. 071/342-83-08, 
0502/25-8546
LUBLIN I I : resory wzmocnione, hak, tarcze i zadski hamul­
cowe, piasty, belka pod silnik, drążki kierownicze, wał napę­
dowy długi, chłodnica. Wrodaw, teł. 0603/85-13-62.
LUBLIN II, 1998 r., 2400 ccm, turbo D : elementy plastikowe, 
tapicerka, obudowa filtra, nagrzewnica, licznik, deska rozdz., 
pasy bezpieczeństwa. Opde, tel. 0604/13-37-05 
ŁADOWARKA FADROMA: zmiennik obrotów, po remonde,, 
- 1.000 zl. Wrodaw, tel. 0607/3240-20 
ŁADOWARKA HANOMAG : silnik, skrzynia biegów, łyżka, 
mosty i inne. Górka Sobocka, powiat strzełiński, tel. 
071/392*64:11,0504/95-64-28 
ŁADOWARKA STALOWA WOLA : łyżka, stan b. dobry, -
2.000 zł. Wrodaw, tel. 0607/3240-20 
MAN : części silnika, sprężarka 1-tłokowa, pompa wtrysko­
wa, tłoki, tuleje, korbowody, głowice, wentylator. Iwiny, tel. 
076/818-98-81 po godz. 20,0501/68-19-30 
MAN 19.192 : silnik, skrzynia biegów, winda hydrauliczna i 
inne. Jelenia Góra, tel. 075/767-39-71,0694/55-92-27 
MAN 8.163 : winda załadowcza, owiewka. Lutogniew, gm. 
Krotoszyn, tel. 0601/14-73-84 
MAZ: różne części. Jarocin, tel. 062/740-12-29

KOMPUTERY
MODUŁY ZAPŁONOWE

NAPRAWA I GWARANCJA
WROCŁAW, TEL. 0-601 700 352

OP025057
MAZDA 121, 323, 626,1988/95 r., 1.2,1.6 I z demontażu: . 
maski, lampy, skrzynie biegów, silniki, zawieszenia. Legnica, 
td. 0605/59-86-54
MAZDA 323: różne częśd. Bolesławiec, tel. 0694/50-2445 
MAŻDA 323 : lampy tylne. Siechnice, tel. 071/311-54-13 w 
godz. 8-18,0608/41-76-04
MAZDA 323,1979 r., benzyna: silnik, szyba przednia, klapa 
tylna, zawieszenie, lampy lylne i inne. Wrocław, tel. 
0503/0242-22
MAZDA 323, 1980/85 r. : błotniki, maska. Wrocław, tel. 
071/342-06-64,0504/05-40-81 
MAZDA 323,1980/89 r. :amortyzatory przód i tył, nowe na 
gwarancji • 99-165 zł/szl. Wrodaw, tel. 071/336-29-21 
MAZDA 323,1981 r., 1500 ccm, benzyna: wszystkie części z 
demontażu, karoseria z dokumentacją silnik. Oleśnica, tel. 
071/398-53;34,0504/22-75-25.
MAZDA 323,1981/89 r., 1600 ccm, benzyna, 1.3E, 1.7D: sil­
niki, głowica 1.7D, skrzynia biegów, części blacharki przodu, 
lampy, silnik 1.8,16 V, DOHC, bez głowicy, zawieszenie, pół­
osie, piasty kół, lampy, tylna półka, zderzak, el. pompa pali­
wa, felgi stalowe, drzwi, szyby. Wrodaw, tel. 0601/70-57-00 
MAZDA 323,1982 r., 1500 ccm, benzyna: wszystkie części z 
demontażu. Oleśnica,lei. 071/398-53-34,0504/22-75-25

AMORTYZATORY
DO WSZYSTKICH TYPÓW SAMOCHODÓW 
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MAZDA 323,1984 r., 1300 ccm : prawie wszystkie częśd z 
demontażu • silnik, elementy blacharki, klapa tylna, zderzaki 
przednie i tylne, lampy, reflektory, skrzynia biegów (5), inst. 
gazowa. Lubań, tel. 0602/59-69-98 
MAZDA 323,1985/87 r., 1300 ccm, 1600 ccm, wtrysk: różne 
części z demontażu. Lubań, tel. 0602/47-88-89 
MAZDA 323 F, 1986/91 r . : silnik 1.3,1.6, skrzynia biegów, 
drzwi, zawieszenia, chłodnice, półosie, lampy, przekł. kierow­
nicza. Wrodaw, tel. 071/765-2647,0605/82-59-78 
MAZDA 323,1988 r., 1300 ccm, benzyna : skrzynia biegów 
(5), - 400 zł. Malczyce, tel. 071/317-97-81,0603/79-63-94 
MAZDA 323,1988 r., 1700 ccm, diesel: sprzęgło kpi. Żórawi­
na, tel. 071/31145-87
MAZDA 323 SEDAN, 1989 r., 1500 ccm: klapa tylna, zawie­
szenie, układ kierowniczy, zbiornik paliWa, drzwi, blenda, .ta­
picerka, fotele, rozrusznik. Namysłów, tel. 077/410-49-10, 
0600/7947-35
MAZDA 323,1989 r., 1600 ccm, benzyna, wtrysk: komputer, 
skrzynia biegów (5), kolumny McPhersona, wahacze, tarcze 
i zaciski hamulców, klapa tylna, drzwi, koła, przdączniki kie­
rownicy, rozrusznik, alternator, szyby, licznik, silniczek wy­
deraczek, d. pompa paliwa, bębny tylne, nadkola plastiko­
we. Pogwizdów, powiat jaworski, tel. 0609/37-31 -99 
MAZDA 323 KOMBI, 1990 r., 1600 ccm, benzyna: wszystkie 
części z demontażu, automatyczna skrzynia biegów. Oleśni­
ca, tel. 071/398-53-34,0504/22-75-25 
MAZDA 323 F, 1992 r. : części różne. Kalisz, tel. 
062/752-02-02,0695/70-46-04 
MAZDA 323,1992 r., 1300 ccm, 16V: silnik, drzwi, lusterko 
prawe, ćwiartka nadwozia lewa, licznik, komputer, zawiesze­
nie tylne, filtr powietrza, przepływomierz i inne. Lubań, teł 
075/724-13-04,0507/14-53-91 
MAZDA 323,626: silnik, skrzynia biegów, zawieszenie, ob- 
lachowanie. Wrodaw, tel. 0600/76-06-16 
MAZDA 323,626: reflektory, błotniki, maski, zderzaki, alter­
natory, uszczelki pod głowicę, klapy tylne, lampy tylne. Wro­
daw, tel. 0607/80-16-33
MAZDA 323,626: automatyczna skrzynia biegów. Wrocław, 
teł. 0601/69-35-08
MAZDA 323,626,1983/92 r . : elementy blacharki, oświetle­
nie, szyby, części zawieszenia, pompa ABS, wtryski 2,0D, 
komputery, alternatory, klapa tylna, maska, zbiorniki płynów, 
inne. Osowiec Śląski, tel. 077/421-76-34,0601/43-26-27 
MAZDA 323,626,1988/94 r. 1600, 2000,2200 ccm: przepły­
womierz powietrza. Wrodaw, td. 0506/75-98-39 
MAZDA 626: różne częśd. Bolesławiec, td. 0694/50-2445 
MAZDA 626, diesel: reflektory, błotniki, drzwi, maska Siech­
nice, tel. 071/311-54-13 w godz. 8-18,0608/41-76-04 
MAZDA 626 : silnik, 2000 ccm, benzyna, 2200 ccm, benzy­
na, zderzaki, błotniki, zawieszenie, reflektory, skrzynia bie­
gów. Wrodaw, tel. 071/312-54-64 
MAZDA 626, 2000 ccm : komputer. Wrocław; tel. 
071/372-22-86,0505/39-91-23 
MAZDA 626 : przepływomierze klapowe. Wrocław, tel. 
0604/66-83-94
MAZDA 626,1982/87 r. amortyzatory przód, nowe na gwa­
rancji -130 zł/szt. Wrodaw, tel. 071/336-29-21 
MAZDA 626 SEDAN, KOMBI, HB, 1983/92 r, diesel: silnik, 
skrzynia biegów, rozrusznik, alternator, głowica diesla i ben­
zynowa 8V, drzwi, szyby, części blacharki przodu, lampy, 
chłodnica; wzmocnienie czołowe, amortyzatory, półosie, pia­
sty kół, tarcze, tylna oś, pompa wtryskowa. Wrodaw, tel. 
0601/70-57-00
MAZDA 626,1983/92 r . : piasty przednie, rozrusznik, alter­
nator, skrzynia biegów, szyby, drzwi, amortyzatory tylne (do 
kombi), zbiornik paliwa, przepływomierz powietrza. Wrocław, 
tel. 0506/75-98-39
MAZDA 626 SEDAN, 1985 r., 2000 ccm, pełny wtrysk benzy­
na: dół silnika, skrzynia biegów (5), maska, pokrywa bagaż­
nika, szyberdach, inne częśd. Chojnów, tel. 0691/02-56-00 
MAZDA 626 XL, 1985 r., 1600 ccm, benzyna: silnik, głowica, 
przekł. kierownicza, pompa wspamagania, lampy tylne, ser­
wo, gażnik, błotniki przednie, reflektory i inne. Jelenia Góra, 
tel. 0697/15-98-41
MAZDA 626 COUPE, 1985 r . : wszystkie części z demonta­
żu, - 700 zł, Kamienna Góra, tel. 0507/24-56-29 
MAZDA 626,1986 r, 2000 ccm, benzyna: wszystkie części z 
demontażu. Oleśnica, td. 071/398-53-34,0504/22-75-25 
MAZDA 626,1986 r., 2000 ccm: wszystkie częśd używane. 
Wrodaw, td. 0695/48-54-68
MAZDA 626,1988 r., 2000 ccm, benzyna: aparat zapłonowy
kompletny. Wrocław, tel. 0501/12-56-09
MAZDA 626,1988/91 r . :silnik 2,2i, kompletny, stan b. dobry;
skrzynia biegów automatyczna 84-87r.i inne części z rozbite-
gó auta. Wrodaw, tel. 071/34842-16
MAZDA 626,1989 r., 130 tys. km, 2000 ccm, benzyna : kpi.
blok silnika, drzwi tylne, lewe, • 400 zl. Kamienna Góra, td.
0507/24-56-29
MAZDA 626, 1990 r . : lusterko prawe, czarne, oryginalne, •
50 zł. Wrocław, td. 071/354-46-57
MAZDA 626,1990 r.: głowic^ kpi. z wtryskiem do silnika 2.0
E, stan b. dobry - 200 zł i inne. Zielona Góra, tel. 0696/97-52-52
wieczorem
MAZDA 626,1990/96 r., 2000 ccm, diesel: pompa dejowa, 
wał korbowy, korbowody, obudowa filtra powietrza i oleju, tar­
cza i docisk sprzęgła, miska oleju i inne. Lubin, tei. 
076/846-95-33,0605/72-1545 
MAZDA 626,1991 r . : lampy, zderzak, drzwi, listwy niklowa­
ne pod lampy. Wrocław, teł. 0502/48-09-49 
MAZDA 626, 1993 r. : różne części. Legnica, tel. 
0601/78-73-69
MAZDA 626,1993 r., 2000 ccm, 16V: komputer silnika, ko­
lektor, wtryskiwacze, poduszka silnika, filtr węglowy, wenty­
lator dmuchawy, pasy i inne. Pieńsk, tel. 075/778-62-81, 
0606/43-36-31
MAZDA 626,1995 r., 2000 ccm, benzyna: lampa prawa przed- 

> nia. Jedlina Zdrój, powiat wałbrzyski, tel. 0697/16-06-13 
MAZDA626,1995 r.: częśd blacharskie i mechaniczne. Wro­
daw, tel. 0501/34-77-74
MAZDA 626,1995 r . : różne częśd mechaniczne i blachar­
skie. Wrodaw, tel. 0505/08-89-79 
MAZDA 626,1997 r., 2000 ccm, 16V: silnik, skrzynia biegów, 
karoseria, drzwi, zawieszenie, tapicerka, felgi aluminiowe, 
komputery, stacyjka, lampy, błotniki, ABS, zderzaki, klapa tyl­
na, części elektryczne, chłodnica, centralny zamek, szyby, 
zbiorniki i inne. Lubań, td. 075/724-13*04,0507/14-53-91 
MAZDA 626, CRONOS : zderzak przedni! Wrodaw, tel. 
0600/76-06-16
MAZDA E2000, E2200,323 F : bardzo duży wybór częśd do 
różnych wersji i roczników, możliwość wysyłki. Góra, tel. 
065/54341-95,0601/55-17-72 
MAZDA MX-3,1800 ccm, V6 : lampy tylne, reflektor lewy, błot­
niki przednie, drzwi lewe i prawe, skrzynia biegów, halogeny 
soczewkowe. Oława, teł. 0697/18-27-12 
MAZDA MX-3 : błotnik. Siechnice, tel. 071/311-54-13 w 
godz. 8-18,0608/41-76-04
MAZDA MX-3, 1995 r., 150 tys. km, 1800 ccm, V6, 24V : 
wszystkje częśd z demontażu + silnik i skrzynia biegów (z
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dokumentacją}. Jełcz-Ła sk o wice, powal oławski,. tell. 
069207-61-51
MAZDA MX-5: bfoftft lewy, blenda, zawieszenie iyfoe, 'ma­
ska silnika, lusterko prawe, cfrzwi prawe, ^rzynia biegów £5), 
wał napędowy, nadkola, pedały, Wapa bagażnika, tylna częśc 
nadwozia, przełączniki kierunkowskazów, drążki bennnwcze. 
Namysłów, iel. G604/1*37-05
MAZDA XEDOS 6 : blotoilti, zderzaki maski; drzwi. Wrocław, 
tel. 0601/95-16-78

O  MERCEDES wszystkie modele: różne części ,  
teł. 071/339-83-61, 0603/91-59-13 01079223

MERCEDES: zderzaki Jelcz-Laskowice, DeT 071/318-93-09, 
0602/61-24-88
MERCEDES: komputery Namysłów, Iel G604/89-65-56 
MERCEDES, 3800 ccm, diesel : sitruk Oleśnica, teł. 
071/315-40-51
MERCEDES, 1990 r . : elementy blacharki, dkzą. zderzaki:,, 
b b lA i, reflektory, poduszki powidrzne, modUły inst. gazo­
we z homologacją, RO, używane, stan dobry., tel. 
050280-41-73
MERCEDES 115: różne części Legnica, M. C76/87G-02-43 
MERCEDES 115: częśd silnika (2400 diesel. 2300 benzy­
na}, hak i inne drobne częśd. Trzebnica; te i 671/312-04-82 
po godz. 20,0507/0*91-21
MERCEDES 115 : reflektory, lampy. Wrodaw, Iel. 
0601/95-16-78
MERCEDES 115,12% 207: raźne częśd z demontażu stfet*- 
ka, zawieszenia i tapicerki Ostrów Wlkp, te i 062/59302-13. 
0697/63-36-99
MERCEDES 123 : chłodnica do nagrzewnicy, ranię do wy­
cieraczki, podstawa do a ileniatn, hamulec nożny, listwy 
dachowe, daszek boczny, klapa tylna, szyberdach., Id. 
0606/82-05-41
MERCEDES 123,2200ccm, diesel: s to i * skrzynia biegów 
(5J, osprzęt sinftą zawszenie przedtaią most tyfeny, moiż* 
wośó sprawdzenia stoika Czastary, posiał wierusźowski le i 
062/784-62-81
MERCEDES 123 KOMBI: ćwiartki nadwozia przednie, ma- 
sfca s i i a ,  zawieszenie przedie i  tytoe; zbiornik paliwa. zde- 
rzaki, szyby, mosty, skrzynia biegów, głowice, wdy, Sekt, pcr> 
py i inne Gryfóa Śląski, leL 075f701-24-22 
MERCEDES 123: lusterko iewe(kpL}.-60 zliefema Góra. 
leL 050203-72-87
MERCEDES 123, desd : sto* komfiekiy ze skrzynią tae- 
gów, odbiór w Nfemczech-800 z l wal pędny-70 zł. cbudb- 
wa fika powietrza - 50 z i -  800 z l Leśna, powiat lutiański, 
le i 075/721-16-32,0600/1*11-34 
MERCEDES 123: maska sinicą, szyby, nagrzewnica, zawie­
szenia, wspomaganie kier., most tylny, półosie, szyberdady 
zderzaki, ćwiartki nadwozia. Lubań, le i OS01K6-64-60 
MERCEDES 123 D : rozrusznik - 300 zl. Lubsko, Iel. 
068071-20-14
MERCEDES 123 : błotniki, kierunkowskazy szkła reflekto­
rów Oleśnica, tel. 071/39*26-98,0603/92-75-92 
MERCEDES 123 :rdtektory Siechnice, tek 071/311-54-13 w 
godz. 8-18,0608/41-7*04
MERCEDES 123: przekł. kierowniczą, pompy wspomagania 
ber., tanio. Węgliniec, teł. 050203-76-60 
MERCEDES 123 D, 1983 r . : szyby, drzwi, Mapy maski, za­
wieszenia, pompy wtryskową wałki rozrządu, pompy olejo­
we, miski olejowe, sprzęgfą tarcze*, zaciski hamulcowe, farv 
py, siedzenia, wspomaganie kier, silniki 200$. 2400 i 3800 3. 
Kobierzyce, tel. 07101*17-94. 060724*8*73 
MERCEDES 123.1983 r . : dzwi -150 z l maską klapa, zde­
rzaki, skrzynia biegów;- ft}. most, półosie, reflektory lampy 
tylne, zawieszenia, konsola i inne częśd. Swtdhica, tel. 
074/640-66-88,0607/35-30-69
MERCEDES 123,1983 r ,  2000 oaą diesel: tytoe zapesze­
nie, wał napędowy, watóczą piasty, zaciski tosteiką pompa 
hamulcowa, oleju, wspomagania, koto zapasowe i tone. \Rfe- 
daw, tel. 0601/73-74-90
MERCEDES 123, 1983 r. : serwo, zbiornik pa lką  pompa 
wspomagania. Wrodaw, tel. 0601/70-17-36 
MERCEDES 123, 267, 307, 407 : sitaki po remondą kpi 
dokumentacja + gwarancją, mcźkwy montaż *  gwarancją 
pompy wkyskowe, po regeneracji sprawdzone Kobierzyce, 
teL 071011-17-94,0607/48-86-73 
MERCEDES 124,3000 cerą dteseł: skrzynia biegów auta- 
mafo, zbiorniki plastikową wałi napędowy, aitemato ^ówfca 
mostu 2,65 ASD, ABS, kolumny McPhersona, chtattoica do
3.0 24V, podnośniki el. otw. szyfc, ukł. wydechowy, Idamkś, 
gnie. Wojdcą tell 071018*4-90,060002-71-64 
MERCEDES 124: błotniki tylne, pccfoźnica pzedłnrą słupek 
środkowy, kierownica z poduszką pcw (na taśmę);, Eampy lyłi- 
ne do E-KEassą skrzpia biegów automafcdo 3.0 D, rozrusz­
nik, alternator, kolumny McPhersona, (usterką antena et, 15- 
stwy progowe, boczne t dachowe, uszczelki drzwi Wbjpńsą, 
tel. 071/318-64-90,060002-71-64 
MERCEDES 124: drzwi, zawieszenia, lampy chfcdtucą po­
krywy, zderzaki i m e. Bolesławiec, ML 0694/50-24-45 
MERCEDES 124 : sinik 23  Ei 1990 tofc,zeafym osprzętem i 
dokumentacją-2.100 zl orazdrap sinik 22  B16V, 19S&rok. 
kpi. osprzęt i dokumentacja -  2.400 zł. Kalisz, tel. 
0604/86-47-09
MERCEDES 124 : podteiiea przedinia lewa Legnica, tel. 
0691/0469-49
MERCEDES 124: błotniki, zderzak, pas przedni, atrapą, re- 
fldttory, kierwifcowskazy, ki&terka, iampy Łyfe®. Oleśnicą. tei 
071/399-26-98,0603/92-75-92
MERCEDES 124 : ćwiartki nadwozia tytoegp, dtzaą, dach, 
szyberdach, lampy, listwa kierownicza, listwa progową, szsf- 
ba przednia i  tytoą koła zimowe z felgami klapa tyfcią maska 
sfnifca, (usterka, kolumny McPherscną piasty, przeMactoią, 
mosty i inne. Oława, teł. 0602/6*74-50 
MERCEDES 124,2C00 coą 2500 caą 3000ccm M  car#, 
2500 ccm, 3000 can desd, 2000 ccm, 230® ccm, benzyna: 
głowica, mosty, ćwiartki nadwozia tylnego, przeki kierawm- 
czą wał, blok sinika, wał korbowy, tok i zawieszenia i  inne. 
Oława, teł. 060265-74-50
MERCEDES 124: klapa tytoa Stedmce, te l 071011-54-13 
w godz. 8-18.0608/41-76-04
MERCEDES 124: maską lampy, zderzaki drań, zamesze- 
nie, błotniki i me. Trzebnicą tel. 071012-64-64 
MERCEDES 124, benzyną desd : częśd stoików; zbiornik 
paliwa, ćwiartki nadwozia tyfae prawe, przeptywcrriarz pcw., 
wtrysk paliwa, półosie z przegubami i inne. Wrocław; te l 
0501/78-75-81
MERCEDES 124 : chłodnicą  maska, bmpy d n i  błotniki 
tylne, klapą zawieszenia, wahacze, kotomna MtPhersoną 
most, (usterką szyby i tone. W octaw, le i 0693156-0300 
MERCEDES 124: Estera szeroka k p i stan idealny z kodfca- 
mr Wrodaw, td. 0004/1304-36
MERCEDES 124: skrzynie biegów (automatyczne i marud­
ne}, stoflą d itodhice, zawieszenie tylne i przednie, danenty 
blacharki, częśd sUków: Wrodaw, leL 0601/69-35-08 
MERCEDES 124: Kskwy szerokie, kdpafci (1 Wrodaw W-
0506/35-75-66
MERCEDES 124,1988r.: tapicerka kpi (granatowa}, ifczai 
zderzak tylny, klapa tylna. Grotów, powiał żarski U .  
0606M4-15-31
MERCEDES 124,1988 r.: tapicerka bez siedzeń, drzwi zde­
rzak tyfciy wał i sprzęgło do aukmaica, klapa tylną felgi ato- 
miniowc starego t fu .  Chojnów, feł. 0608*45-82-31 
MERCEDES 124 E, 1990r., 2600 ocm; enzyną 3.00: sprzę­
gło, obudowa fitra powiekzą d n i  na c z ^ c j drzwi szyby; 
koi kierownicza, felgi stalowe, zawieszenie, dach. Wrodaw. 
teł. 0609/28-59-01

MERCEDES 124.19Q® r 23  E, 26  E mcdblzapt -100 zf, 
dach bez szyberdadhu -400 zl. pompa ABS-u -100 z( kom- 
puter -100 zl, wyduszenie kbpy lyfrśą -100 z i pasy bezpie­
czeństwa przednie -120 z i lewarek - 50 z i mechanizm szy- 
besdadiui -115® z i Wrodaw,, tell.071037-19-17,0693/3307-04 
MERCEDES 124,1990 r . : różne częśd z demontażu. Wro­
cław, fei 0601/70-17-36
MERCEDES 124 W, 1992 r . : zderzak tylny Namysłów, tel. 
06S263-57-57
MERCEDES 124,1993 r.„ 2200 ccm; 2300.250013000 ma­
ski Mlapy drzwi błotniki, Ifistwy szyberdach, kpi wnękze, tar­
cze, wahacze,, wały, mosty, skrzynia biegów ii m e. Zgorze- 
Dsą, ttelL idI7//5®-57-2®
MERCEDES 124,. 1994 r ,  2200 ccm; 16V: s i» „  skrzynia 
biegów (5),. Fłaszówfta, powiat Dutańału, (ei CS36/7B-77-19 
MERCEDES 124.190: zderzaki maski,, kłobuki, gplfią drzwi 
Włodaw tel. 0606(14-41-40
MERCEDES 124,190 : sza oka Ifstwa, kompletna. Rawicz, 
tei 0501^44-52-56

MERCEDES
A-KLASSE, C-KLASSE, E-KLASSE 

S-KLASSE, VTTOj SPRINTER

MERCEDES 124, ISO. 198&95 r.: fcsterka boczne deftbycz- 
nóe tub ręcznie regulowane, mottwość wysytti Wfcodaą fe i. 
0601093302
MERCEDES 124,210, SPRMTBl: anortyzatoy, fik pow, 
wózki, wahacze, zwrofcice, istwy kierownicze, stabilizatory, 
most tylny kpi. drzwi kpi, dMbdnica wody i kfendyzacjp. skrzy­
nia triegów (2300, 2900 oon^ przystawka skrzyni biegów 
Modatą, UL0501/2040-20
MBtCEDES 1 2 t: wahacze; zw o f e , oś tykw. mosl 346. 
ABS, półosie. zderzak tykiy i  im e. Bolesławiec, le i 
069460-24-45
MERCEDES 12S COUPE, 1985 r . : karoserią zawieszenie,
.wózek', dementy dęte. ćwiartki nadwmfą  dadi, dementy
plasikowe. listwy oraz inne częśd. Wrodaw, Iel.
071072-6846. C501K7-5C35
MERCEDES 129: reflektor lewy przestoi, le i C606IB2-CS41
MERCH)ES 129 SŁ CABRIO. s ta lą  montowana za fafeb-
rne. Namysłów; le i 660404-04-45
MBłCEDES 140 S-KLASSE. 1400 ccm: dkzwi kpi, pokrywa
^hifta i bagażnika i m e. Kłodzko, le i 050109-7948
MERCEDES 140  wykładziny, chłodnice. Wrodaw, le i
G60M3-16-17
MERCEDES 140 automatyczna skrzynia biegów. Wkodaw. 
te i 0601/6935-08

MERCEDES
2D2"C"12C3'C',210'E', 2De'tXXw,23D‘S" 
części mechaniczne i blacharskie

OP01006*
“GLOBAL-CAR" s.c. 

Wrocław
I tel. 0-601 191 561, 0-604 065 670 i

MERCEDES 140 W. 1993r.: klapa tylna, grill istwy boczne 
f̂ amysfow. le i C6S2/S3-57-57 
MERCEDES 160,1969 r . : Uinatyzacja. - Z960 z i Wkodaw, 
te i 0601/70-76-45
MERCEDES IM  C-KLASSE sihH nagrzewngy z wyjściem 
na Idmalyzację, boczek prawy i lewy z pasem bezjieczeń- 
stwą obudowa plastikowa Itisterka zewnętrznego, sfarcwnife 
bez idimatyzacjji i inne., le i 860692-05-41 
MERCEDES ISO C-KLASSE, £10® ccm, benzyna : moduł 
zapłonu; - 550 zl. Wrocfew, te i (^1/09-37-71 
MERCED ES 180,210,19S&00 r.: moduły zapłonowe, głowi­
ca, komputer, sterowniki ii me. Wradaw, tei 0501/8937-71 
MERCEDES 190,2GOOxcm; benzyna: gfbwća kpi z 1992 r, 
blófc, pokrywa rozrząd^, wałek zapłoną przewody wysdoe- 
go napięda, przeł^aifti świateł pod kierownicą wyłącznik 
główny, łapy silni ka, stabilizator przestoi wentyla tor Wcjrice, 
tel. 07101^64-90,0600^32-71-64 
MERCEDES 190: pokrywa sihAą atrapa, zderzaki lampy 
tylne, konsola, zawieszenią mssll ckzwi, szyby i inne. 3de- 
sfffiSHSS, te ł 0694/50-24-45
MERCEDES 190: drzwikstaką szyby, s^fberdadi, zawie- 
szenia, pótose, ćwiartki nadwozia. Ltifcań, lei 05C1.*46r€4-€0 
MERCEDES 190 : częśd tdachaskie i mechaniczne. Nysą 
te l050405-29-07
MERCEDES 190: edleklory Eoerunkowskazy; atrapa, Itisteir- 
ką BMnikn, bmpy tyfrtą ziterzak. Oleśnicą teł 071099-2&S8L 
0603(92-7592
MERCEDES 190,2000 can; benzyna: różne częśd blachar­
skie i mechaniczne. Oskow WSp, tel 0504/18-32-53 
MERCEDES 190: maska,, Ejfołmifią, chłodnicą  pompa ABS-u, 
obudowa Alka pow. Siechnice, teł. 071/311-54-13 w 
godz. 8-18,0608/41-76-04
MERCEDES 190: zderzsA Cylny, lakierowany K lodaą Iel 
O696£&02-86
MERCEDES 190: fotele i kanąoy koto ciemnozielony, wy­
kładziny bagażnika, bloku ki tylne. Zgorzelec, Iel. 
i W W S
MBICEDES190,1986 r ,  2500ccm, turbo D : s i ł *  na czę- 
sci;, dadi', ćwiartka nadwozia prawa, drzwi; lewe, btotnik przed­
ni. Lubań; te i 075/724-1304.0607/14-5391 
MERCEDES 190,1987 r ,  2000 ccm, benzyna : chłodnicą 
zacisk hamulcowy przedni prawy, amortyzatory przednie, 
sprzęgła gumowe (ma wat napędowy)!, komputer sterujący, 
wahacz zawieszenia tyfinegoi, częśd do szyberdachu. Leśną 
te l 075/721-16-32
MERCEDES 190 D, 1989r. _ różne częśd mechaniczne i bla­
charskie i ime. Nysą te l Ki©t£J5-29-C7 
MERCEDES 190,1990 r.: drzwi, biotaiki. klapa tykrcą zawK- 
szerae przeitoie i  lykie, sAA ̂ 100 ccrą, na częśd; komputer 
(2300 ccm; benzyna}, rozdzielacz wtrysku (2000,2360 caą 
benzyną wkysk]i Grytew Ś£ąski td. 079781-24-22 
MERCEDES ISO, 1S51 r., 2JM ccn\ benzyna: skrzynia lae- 
gow PŁ. uszkodzony bieg wsteczny oraz piąły, - 450 zf. d -  
braditów, td. 068(374-04-06'
MERCEDES 190,1^2 r  : błoteA prawy tylkta śdanka. alter­
nator, rozrusznik, ABS, poduszka pow. kierowcy, pasy jjzsai- 
soiranr}, komputery, ihstafag ą  zbiomik palwra, przekaźniki, 
lap^a prawa tyftna i m e  części Głogów, tel 0609(04-22-20 
MERCBIES190,124 :d ra ą  b łok* lytoy; Mapą zawesze- 
raą wóZEk tybiy, nagrzewnicą stoik 3.0 E na częśd, wkysto- 
wacz do p ą  23 L  Gcyfow SL, tei 075/781-24-22 
MERCEDES ISO, 124: felgi dkjminiawe 15' z oponami 205/60 
-  550 z i sprężyny lytoe, czarne, 2 szL - 90 z l Otawą tei 
0502038646
MERCEDES 190,124: maską błoM ą zderzaki reflektory, 
kierunkowskazy, szklą reflektorów, atrapa. Wrocław, te l 
060366-57-27
MERCEDES 190,124,1969^2000 ccm. diesd: drzwi za- 
wieszwią skrzynia biegów, sinik, fctde, tapeerką kfapa tyl­
na kombi, zderzaki. Wrodaw, teł. 071/765-26-47. 
060502-59-78

MERCEDES 190,200^ 300124 D, 1986/90 r., 2000 ccm, ben­
zyna, 2.3E, 2.8E 3.00.200, 2.5D: silniki, skrzynie biegów i 
automatic, bfacharka, częśd mechaniczne, zawieszenie, 
mosty inne Kobierzyce, teL 071011-19-04,0604/92-36-27 
MERCEDES 200124 D : wal. Lubin, td. 0605/15-21-71 
MERCEDES 260124 D, 2000 ccm, tubo D : silnik, skrzynia 
biegów (5), blacharka, szyby, drzwi, maski, lampy, zawiesze­
nie, kolą tapicerka, fotele, webasto do remontu, dach i układ 
wydechowy do kombi „  tel 0502/45-04-66 
MERCEDES 200123 D, 2000 ccm. desd : skrzynia biegów 
(2.0 0 ,2.4 D), ̂ owica, wał korbowy (2.0 D), tłoki, koibowody 
(20 DJ. Jelenia Góra, Id. 060&17-24-67 
MERCEDES 280 123 D : sUrak kpi, skrzynia biegów, prze­
kładnia główna, wał pędny -1000 z i lampy tylne - 30 zł/szt, 
obudowa fika powiekzą - 50 zł, fdgj stalowe 14* - 30 zVszL 
Leśna, td l 075/721-16-32
MERCEDES 2001240,2000 a rą  diesd: różne częśd, si­
nik z polską dokumentacją Zdzieszowice, powiat krapkowic­
ką td  0503/82-11-84
MERCEDES 200123D, 1981 r, 2000 ccm, diesd: wszystkie 
częśd z demontażu. Oleśnica, te i 071/398-53-34, 
0504/22-75-25
MERCEDES 200123 D. 1981 r., 2000 caą desd: klapa tyl­
ną, szyby. Matnia, zamki, uki kierowniczy, kola i inne - 75 ztfea- 
łość. Bierzyce, gm. Długołęka, powiat wrocławski, tel. 
07K315-46-47
MERCEDES 200124,260,2000 ccm, benzyna: chbdnica - 
100 zfezl. bmpy tylne-50 zi. Bdesławiec, td  0608/82-64-93 
MERCEDES 207 D: częśd z demontażu. Lwówek Śląski, td. 
0508/12-75-35
MERCEDES 207 : resory tykie wzmocnione, 2 szkiti, stan 
tdeałny, - 450 zl. Bogatynia, powiat zgorzelecki, Iel. 
0604/41-91-54
MERCEDES 2*7 D. 2400 can, diesd : silnik, skrzynia bie­
gów (4J, most ̂ toy, stan b. doby i m e  Bożków, powid kłodz­
k i teł. 074/871-4*31,0607/97-05-39 
MERCEDES 287 BUS: przekł. kierownicza, stan ideakty - 
150 zł. Nowogród Bobrzański, powiat zielonogórski teł. 
068021-62-48 po godz 20,0609/42-1662 
MERCEDES 287 D. 1904 r  . 220 tys km, 2400 caą desd : 
stoik kpi (z osprzętem), stan b. dobry Lwówek śląski, tei 
0600/12-7535
MERCEDES 267,1992r.: błotniki, zderzak, pas przedn, re­
flektory; kierunkowskazy, akapą lampy tylne, reperalurki. 
Gfcśncą Id  071099-26-98,0603192-75-92 
MERCEDES 207,200, 269 zderzaki, masłu, wzmocnienia 
czołowe, bfotoflą reflektory, kierunkowskazy, szkła reflekto­
rów i  lamp tylnych, elementy blacharki. Wfrocław, Id. 
0603/66-97-27
MERCEDES 207,260,307 BUS: różne częśd. Oleśnicą Id. 
071/3154*51
MERCEDES 2fl0 wersja podwyższona: ścianka cetoa z szybą 
i  kompletem uchwytów, - 500 z l Gromadką teł. 076017-20-99 
MERCEDES 200 BUS, 1985 u  2400 caą d e sd : głowicą 
stan b. dobry; -460 zł. Wtodaą tał. 0608/84-92-20 
MERCEDES 280, 1989 r, 2300 ccm, desd : sinik, techn. 
sprawny, stan b. dobry Kobierzyce, td. 071/311-17-94 
MERCEDES 210 .ofcuternk*: maska przednia, nowa, - 400 
zi ., te l 069604-76-60
MERCEDES 210 W .okularnik': poduszka pow - 250 z i lam­
py tylne • 80 zKk Ł, maska - 200 zł, reflektor -130 zf. Kdisz, 
tdL0697MV37-32
MERCEDES 216 W „okularnik", 2200 caą desd : silnik. 
Kłodzko, le i 0691/82-89-71
MERCEDES 210 W, 2300 ccm, benzyna „okularnik', siary i 
nowy modei komputer Bosch, wkłady lusterek Namysłów, 
tei 0692/53-57-57
MERCEDES 210124: piasty most tylny, zderzak tylny, Scz- 
nik, głowicą szyby, ckzwi, miska olejowa, podsufitka, f ik  po- 
ynetrzą reflektory kdumny McPhersona i inne. Namysłów, 
tel 0604/13-37-05
MERCEDES 210 .okularnik’ : lusterka zewn. lewe i prawe, 
chłodnice. Świdnica, tei 074/857-85-55 
MERCEDES 210 I .okularnik': różne częśd mechaniczne i 
blacharskie i  inne. Wrodaw, tel. 0691/82-89-71 
MERCEDES 210 : lampy grill, zderzak, reflektory ksenono­
we Wrocfew, tei 0508/94-81-11 
MERCEDES 210,1998 r . : drzwi, błotniki, lampy, zderzak tyl­
ny Gryfów Śląski, td. 075/781-24-22 
MERCEDES 210,180: moduły zapłoną komputery - 550 zł. 
Wrodaw, te i 0501/89-37-71
MERCEDES 210, 220, A-KLASSE, C-KLASSE . zderzaki 
Gtobficą powal wrocławski, tei. 0^2/60-64-07 
MERCEDES 210, SPRINTER, 2.1,2.9 TD: turbina, -1  200 
zk Krapkowice, Id. 0609/19-22-88 
MERCEDES 220 .okularnik": głowica. Kobierzyce, td. 
071011-13-22.0602/80-48-27

'  MERCEDES 220 .okularnik’ : lampa tylna prawa, - 220 zf. 
Nowogrodziec, tei 075/731-66-93 
MERCEDES 220 E : przepływomierze pow. Wrodaw, tel. 
0604/66-83-94
MERCEDES 226 124 E, 1993 r . : drzwi, szyby, grfi, maska, 
śdanaprzediią lampy, zderzaki lusterka, zawieszenie przed­
nie i tylną zegary, przełączniki, linki, pompa wspomagania, 
tkjmikt, skrzynia biegów mosl wał, hak, poduszka pow i tonę. 
Zgorzelec, te l 0607/50-57-20
MERCEDES 220,300 124 D, 124 E, 1993 r., 22  E. 3.0 D : 
maską kfapa tylna (kombi), reflektory, drzwi, szyby, fistwy, 
klamki, lusterka, zderzaki, hłotofla, felgi, zawieszenią skrzy- 
nabiegów, elementy wnętrza, felgi stalowe i afumihiowei inne. 
Zgorzelec; tei 0603/8697-99
MERCEDES 230 123 E, 1983 r. : drzwi, zawieszenia, felgi 
aftaniniowe, błotnik prawy, szyby. Lubań, te i 075/724-13-04, 
0507/14-5391
MERCEDES 240,300123 D : ełementy słłraków, silniki, gło­
wice, skrzynie biegów zadeszenie, dementy wnękza i inne. 
Bogatynią te l 075/773-8308
MERCEDES 250 124 D : sin ik. Jelenia Góra, tel. 
050^62-57-31,0692/0980-19 
MERCEDES 250124 D. 1987 r, turbo D : sinik na części 
nadwozie na częśd, zawieszenia, felgi, zbiornik, konsolą 
komputery, ABS, przekładnia kierowniczą lampy tylne, zde­
rzak t inne. Lubań, tei 07^724-1304,0507/14-53-91 
MERCEDES 260124 E : ćwiartka nadwozia prawa, klamki, 
ckzwi tylne, pompa wspomagania kto. Pietrzykowice, teł. 
G71O1&86-07 po godz 20,0602/80-48-48 
MERCEDES 200126.1984 r . : pompa wspomaganą chłod­
nica deju. Leszno, te i 065/533-04-81 
MERCEDES 360124 E : silnik, chtodncą uki wydechowy, 
ogrzewanie Webasto, amortyzatory, most, kolumny McPher- 
sena. półosie, przekL kierowniczą pompa ABSą serwo, szy­
berdach, ćwiartki nadwozia, szyby i  inne. Oława, td. 
0602/65-74-50
MERCEDES 300 123 D : sifoft i  inne częśd. Prudnik, Id. 
077/436-14-95
MERCEDES 307. 300, 309, 310, i 
Wiodaw; te l 0692/60-64-07 
MERCEDES307,310,410, GOS różne częśd. Wrodaw, teł. 
06S2J6&64-67
MERCEDES 300: silnik Ostrów Wfcp , te l 062/73484-46, 
0601/934947
MERCEDES310,1993r.,290G ccm. desd: sinik kompletoy 
z osprzętem, stan b. dobry Bdesławiec, te i 0691/83-21-94 
MERCEDES406:bębenhandcowyprzedni, nowy,-100zi 
Wrodaw, le i 071/3436267,0601/7*31-89 
MERCEDES400,407,588,608,800,813: różne częśd. Ole- 
śnica, te l 0710154*51

, 711: różne częśd.

MERCEDES 406,508,609,808,813: różne częśd i podze­
społy. Żórawina, td. 07101*51-76,0504/5*22-27 
MERCEDES 407,508,608,808,1970/84 r., 2400 ccm, 3800 
ccm, diesel: silniki, osprzęt silnka, ramy, zawieszenia, kabi­
ny płaskie, lampy, szyby, skrzynie biegów, drzwi, zamki, ta­
chograf y i wiele innych. Paczków, powiat nyski, tel. 
06030*63-27
MERCEDES 508,1985 r., desel: tylny most, stoi b. dobry i 
inne, -1.100 zł. Rawicz teł- 0505/77-21-68 
MERCEDES 608,808,809: most tylny kpi. + stabilizator, wały 
pędne * łożyska. Jelenia Góra, tel. 068/324-40-32, 
0601/55-0*99
MERCEDES 709,1982 r., 30 tys. km, 3800 ccm: silnik, skrzy­
nia biegów, techn. sprawny, po naprawie Równej, kontener 
550x245x245 i inne. - 2.500 zł. Prudnik, td. 077/420-57-01, 
0502/43-55-12
MERCEDES 709, 809 : silnik, skrzynia biegów (5), kabina 
Opde, td. 0603/34-14-88
MERCEDES 808 : głowica, wd korbowy, tłoki i inne częśd 
silnka. Węglinec, td. 075/773-83-08,0609/33-04-01 
MERCEDES 813: głowica - 300 zl, sprzęgło, tarcza, dodsk, 
koło zamachowe - 400 zi, pompa wtryskowa - 300 zl. Wro­
daw, Id. 071/34362-67,0601/7*31-89 
MERCEDES 814: ziarnek drzwi lewych, miska deju, znaczek 
na Mapę przednią, td. 0606/82-05-41 

^MERCEDES A-KLASSE: drzwi, chłodnica, elementy zawie­
szenia, maski, grille, wzmocnienie przednie, belka pod zde­
rzak. Wrodaw, tal. 0606/14-41-40 
MERCEDES A-KLASSE: klimatyzacja, kompletoa, z osprzę­
tem i instalacją elektr., w całośd lub na częśd. Wrodaw, td. 
0601/7*7*45
MERCEDES A-KLASSE, 2000 r.: klapa tytoą grill, felgi 5.5 x 
15- Gryfów Śl., td. 075/781-24-22 
MERCEDES ACTROS : reflektory. Wrodaw, td . 
0601/95-1*78
MERCEDES C-KLASSE: błotnki, zderzaki, dementy zawie­
szeń, pokrywy i inne Bdesławiec, tel 0694/5*24-45 
MERCEDES C-KLASSE : reflektor prawy, wzmocnienie 
przednie (górne i dolne}. Trzebnica, tel. 071087-49-37, 
0606/2*75-78
MERCEDES C-KLASSE . maska sinika. Wałbrzych, tei 
0695/54-7*30
MERCEDES OKLASSE: d  reg (usterka zewnękzną srebr­
ne, nieuszkodzoną • 400 zł. Wdsztyn, teł. 0501/79-49-98 
MBtCEDES C-KLASSE, 1996 r.: pompka zanka cenkdne- 
go (do limuzyny), - 150 z l Wrodaw, td. 071/337-1*17, 
06930*07-04
MERCEDES C-KLASSE, 1996 r . : zderzak przedni, -180 zł. 
Wrocław, td. 071072-8462
MERCEDES C-KLASSE, E-KLASSE, 1995/98 t : lusterka 
boczne ełekkycznte regulowane i podgrzewane, stan ideal­
ny, możfwość wysyłki. Wrocław, tal 06010*3302 
MERCEDES CLK : maską błokiiu, zderzaki. Wrodaw, td. 
0603/6*17-70
MERCEDES E-KLASSE 124: lampa tylna (lewa), przyciem­
niana, - 100 zł. Jelenia Góra, td . 075/755-33-47, 
075/755-67-00
MERCEDES E-KLASSE : pompa wspomagania, chłoduca 
wody i klimatyzacji, komputery, - 250 zł. Zębice, tei. 
G71/3H-57-20
MERCEDES E-KLASSE, 2000/03 r . : Usterka boczne elek­
trycznie regulowane, stan idealny, możliwość wysyłki. Wro­
daw, Id. 0601/3*3*02
MERCEDES E-KLASSE, 2002 r . : przekładnia kto., wentyla­
tor chłodnicy. Trzebnica, td. 071/387-0*10,0693/3963-63 
MERCEDES MB 100,2400 ccm, desd : głowica, wałek roz­
rządu, pompa wtryskowa, pompa wspomagania kier. Grotów, 
powiat żarski, tel. 0606/44-15-31 
MERCEDES MB 100: dach, prawy bok, drzwi, zawieszenią 
maska, podszybie, obudowa fika pow., oś tylna, wahacze, 
drążki. Prusice, Id. 071012-5464 
MERCEDES MB 100,1988/95 r.' lampy, zawieszenie przed­
nie, skrzynia biegów (5), sinik, piasty, zwrotnice, półosie, 
chłodnica i inne częśd. Góra, td. 0501/70-04-56 
MERCEDES MB 100,1996 r., 2400 ccm, desd : silnik, po 
remonde, kpi. dokumentacja’ możfiwy montaż. Kobierzyce, 
td. 071011-17-94,0607/48-8*73 
MERCEDES *KLASSE, 1995 r. : zawieszenie tylne kpi., 
amortyzatory, zwrotnice, poduszki pow., wahacze, wózki., td. 
0601/77-27-92
MERCEDES SL 1997 r.: maska. Wrodaw; td. 0601/72-5*81 
MERCEDES SPRltyTER : chłodnica, pompa wspomagania, 
drzwi, zderzaki, elementy zawieszenia, błotnki. Wrocław, Id. 
0606/14-41-40
MERCEDES SPRINTER : ćwiartka nadwozia, tylna lewa, 
nowa, • 800 zł. Dzierżoniów, td. 0606/37-91-26 
MERCEDES SPRINTER : różne częśd mechaniczne i bla­
charskie. Dzierżoniów, td. 074/831-64-05 
MERCEDES SPRINTER: winda załadowcza, stan b. dobry, -
2.800 zl. Kamieniec Ząbkowicki, td. 0691/03-08-97 
MERCEDES SPRINTER: różne częśd, klimatyzacja, chłod­
nica wody, amortyzatory, listwa kierownicza, wózki, wahacze, 
drzwi kpL, resor przedn i inne. Oleśnica, td. 071014-38-54 
MERCEDES SPRINTER : reflektory, kierunkowskazy, atra­
pa, lusterka, lampy tylne. Oleśnica, te i 071/399-26-98, 
0603/92-7*92
MERCEDES SPRINTER : błotnik, drzwi przesuwane. Siech­
nice, td. 071/311-54-13w godz. *18,0608/41-76-04 
MERCEDES SPRINTER: drzwi tytoe (podwyższone), błotni­
ki, boki. Trzebnica, td. 071/387-0*10,0693/3*6*63 
MERCEDES SPRINTER: amortyzatory przednie i tytoe, za­
wieszenia, drzwi, maski, błotniki, elementy karoserii i inne. 
Wrocław; td 0601/95-1*.78
MERCEDES SPRINTER: zderzak, błotnki, maska, reflekto­
ry kierunkowskazy, lampy tytoe. Wrodaw, td. 0603/6*97-27 
MERCEDES SPRINTER: wtryskiwacze, podpory walu napę­
dowego, roflu drzwi rozsuwanych, zamki, Mańki, fotde 3-oso- 
bowe, czujni podaś nienia, pompa wspomagania i  inne. Wro­
daw. td. 0607741-52-06
MERCEDES SPRINTER, T995 r . : drzwi przesuwane, stacyj­
ka, zamM, kluczyki, ełementy zawieszeń i plastikowe, pedały 
Wrocław, tei 0503/66-72-74
MERCEDES SPRINTER, 1998 r  , 2900 ccm, TDI: komputer. 
Oławą teł. 060105-87-75
MERCEDES SPRINTER, MB 100: zawieszenią oblachowa­
nie, sftuk i inne. Wrocław, teł. 0600/760*16 
MERCEDES SPRINTER, V-KLASSE, 1995/03 r. : (usterka 
boczne elektrycznie lub ręcznie regulowane, możliwość wy­
syła. Wrodaw, tei 0601/3*3*02 
MERCEDES VFTO: przekł. kierownicza, pompa wspomaga­
na, chłodnica, drzwi, lampy, szyby, dementy zawieszenia. 
Wrocfew, td. 0606/14-41-40
MERCEDES VTTO: atrapa przędna, zderzak, reflektory. Cie­
śle k. Oleśnicy, tał. 07101*40-51 
MERCEDES VFTO: fotele, -1.700 zf. Kędzierzyn-Koźle, td 
0604/6*5943
MERCEDES WTQ: zderzaki przednie i tylne Świdnica, td. 
074/857-8*58
MERCEDES VTTO: reflektory zderzaki, drzwi, klapa Trzeb­
nica, td. 071/387-0*10,06930*6*63 
MERCEDES VTTO. 1998 r., 2300 ccm, desd : skrzynia bie­
gów, drzwi, błotniki, chłodnica z wentylatorem, reflektory sprę­
żyny tytoe. Lubań, teł. 0691/81-83-87 
MITSUBISHI, 1800 ccm, desd : pompa wtryskowa. Gubin, 
Id. 068/35*65-30,0506/26-13-30 
MITSUBISHI CARISMA : zderzak przedn. Siechnice, tei 
071/311-54-13 w godz. 8-18,0608/41-7*04

MITSUBISHI CARISMA, 1995/02 r.: bardzo duży wybór róż­
nych częśd mechanicznych i blacharskich, wysyflća w 1 dzień. 
Góra, teł 065/54*38-51,0601/5642-29 
MITSUBISHI CARISMA, 1996/03 r.: lusterka d. regulowane 
i podgrzewane czarne (możliwość wysyłki). Wrodaw, td. 
06010*3*02
MITSUBISHI CARISMA, 1999/01 r. : wszystkie częśd. 
Łagiewniki, tel. 071/394-11-11,0604/53-5*25 
MITSUBISHI COLT, 1984/91 r., 12 , 1.3,151: silniki, skrzy­
nie biegów, masM, błotniki, amortyzatory, piasty, osie, półki, 
półosie, chłodniće oraz inne częśd. Legnica, tel. 
0609/62-3*52
MITSUBISHI COLT, 1986 r., 1800 ccm, desd : pompa wtry­
skową lampy, lusterka, alternator, felga, atrapa, świece. Ka­
lisz, td. 062/752-02-02,0695/704*04 
MITSUBISHI COLT, 1987 r . : rozrusznik nowy, gażnik Aisan 
G-SH-B, pompa wodna, lanpa lewa, lusterka d. regulowane, 
deska rozdz z obrotomierzem i inne. Kędzierzyn-Koźle, tei. 
077/481-75-84
MITSUBISHI COLT, 1988 r. : różne częśd. Nysa, tel. 
0504/0*29-07
MITSUBISHI COLT, 1989/91 r., 1300 ccm, benzyna : różne 
częśd mechaniczne i blacharskie, skrzynia biegów (5), ele­
menty wnętrza Kluczbork, td. 0609/63-90-82 
MITSUBISHI COLT, 1990 r., 1500 ccm : wszystkie częśd. 
Świdnica, td. 074/640-66-88,0607/3*30-69 
MITSUBISHI COLT, 1991 r., 1300 ccm : skrzynia biegów, 
drzwi, zawieszenia, klapa tylna, maska, błotniki, lampy, chłod­
nicą fotele, przekł. kierownicza. Wrodaw, tei 071/765-2647, 
0605/82-5*78
MITSUBISHI COLT, 1992 r., 1800 ccm, desd : różne częśd 
(używane). Kobierzyce, powiat wrocławski, teł. 0602/1*34-91 
MITSUBISHI COLT, 1997r.: drzwi prawe, zderzaki, błotniki. 
Cieśle k. Oleśnicy, td. 07101540-51 
MITSUBISHI COLT, GALANT, CARISMA różne częśd bła- 
ch ars kie i mechaniczne. Wrodaw, tei 0600/7*0*16 
MITSUBISHI COLT. LANCER, 1986/96 r„  1300 ccm 1800ccm, 
benzyna: sinik, skrzynia biegów, zawieszenie, elementy ka­
roserii, chłodnicą refldektory lampy r inne. Jelenia Góra, tał. 
075/752-26-09,0606/7*84-22,060402-27-34 
MITSUBISHI ECLIPSE, 1990/93 r ,  2000 caą  16V, torbo : 
silnik, skrzynia biegów, zawieszenia, zderzaki, dzwi, szyby, 
tapicerką bmpy tylne, błotniki, siedzenia, klapa tylna, kom­
puter i  inne Jelenia Górą teł. 0502/24-54-44 
MITSUBISHI ECLIPSE, 1992 r . : wszysflue częśd z rozbiór­
ki. Lubsko, teł. 068/371-2*14
MITSUBISHI ECLIPSE, SPACE STAR: klapa z szybą kpi, 
wózek, zwrotnicą kolumna McPhersona, listwa kierowniczą 
stabilizator. Ofeśnicą te i 071014-3*54 
MITSUBISHI GALANT : ABS, kolumny McPhersona, zwrot­
nicą kolumna kierownicza., td. 0606/82-0541 
MITSUBISHI GALANT : reflektory kfenitkowskazy. Oleśni­
ca, teł. 07109*2*98,0603/92-7*92 
MITSUBISHI GALANT : skrzynia biegów (automatyczna). 
Wrodaw, teł. 0607/60-12-74
MITSUBISHI GALANT: automatyczna skrzynia biegów. Wro­
daw. td. 0601/6*35-08
MITSUBISHI GALANT, 1983 r., 2300 ccm, turbo D : dementy 
blacharki szyby, lampy, częśd sinica, kolumny McPhersona 
i inne. JedHna Zdrój, powiat wałbrzyski, teł. 0697/16-0*13 
MITSUBISHI GALANT, 1986/94 r.. 2000 ccm, i  1800 :4 X 4, 
skrzynia biegów, zwrotoice, wahacze, zawieszenie tylne, ele­
menty tapicerki, bstdacja elektryczna oraz tone częśd nad­
wozia i podwozia z demontażu rozbitego auta Wrodaw, td. 
071/34842-16
MITSUBISHI GALANT, 1987/92r , 1800 ccm, 2000 can, ben­
zyna : drzwi, progi ćwiarfld nadwozia, klapa tylna z szybą, 
lampy szybyjjlawicą pompa ABS, osprzęt sinika i różne inne 
częśd. Wtocław, td. 071/792-00-07,0606/10-85-93 
MITSUBISHI GALANT, 1990 r. : reflektory, błotniM i inne. 
Wrodaw, Id. 071/31*1*19
MITSUBISHI GALANT, 1992 r., 1800 ccm, turbo D : sinik, 
skrzynia biegów. Raszówka, powiat lubiński, td . 
0696/7*77-19
MITSUBISHI GALANT, 1993/97 r , 2400 ccm, benzyna: sil­
nik, skrzynia biegów automatic, dzwi, progi, ćwiartki nadwo- 
zią dementy blacharki, lampy, lusterka, szyby, instalacja elek­
tryczna, poduszki powietzne, komputery, felgi, osprzęt stoi­
ka, zawieszenie i inne. Wrodaw, tel. 071/792-00-07, 
0606/10-8*93
MITSUBISHI L200, L3G0, PAJERO, 1990/00 r., 2500 ccm, 
TDI: silniki, w całośd lub na częśd, z kpi. dokumentacją - od
1.600 zf. Wrocfew, Id. 0501/89-37-71 
MITSUBISHI L200, L300, PAJERO, 1990/02 r., 2500 ccm, 
TDi: silniki z dokumentacją dementy sinika, skrzynie bie­
gów, pompy wtryskowe, głowice i inne. Wrodaw, td  
0501/89-37-71
MITSUBISHI L300 : bardzo duży wybór częśd do różnych 
wersji i roczników, w tym również 4 WD, możliwość wysyłki. 
Góra, td. 065/54341-95,0601/55-17-72 
MITSUBISHI L300,1994 r : lanpa prawa przednia komplet­
na, z kierunkowskazem i ramką. Jedfina Zdrój, powiat wał­
brzyski, td. 0697/1*0*13
MITSUBISHI LANCER : reflektory, kierunkowskazy, atrapa. 
Oleśnica, td. 071/39*26-98,0603/92-7*92 
MITSUBISHI LANCER, 1984/86 r.: przegub z pólosią -120 
zf, głowica-400 zł, skrzynia biegów -400 zł, rozrusznik -150 
zf, dtemato -150 zf, pompa wkyskowa - 200 zf. Ząbkowice 
Śląskie, td. 074/815-4*14,0604/82-74-51 
MITSUBISHI LANCER, 1991 r„ 1500 ccm, 12\< benzyna se­
dan: różne częśd z rozbitego samochodu. Wrodaw, tel. 
0602/12-51-35
MITSUBISHI PAJERO, 2500 ccm, turbo D : częśd silnika. 
Rzepin, powiat słubicki, td. 0508/30-6*71 
MITSUBISHI PAJERO, 1991 r., 299 tys. km, 2500 ccm, TD: 
turbosprężarki, pompy, sinik, drzwi i tone. Jdenia Góra, td. 
075/761-3*17,0693/40-08-54 
MITSUBISHI PAJERO, L200 MAGNUM: bardzo duży wybór 
różnych częśd mechanicznych i blacharskich, L200 Magnum 
(94/98), Pajero (83/96), wysyłka w 1 dzień. Góra, teł. 
065/54*3*51,0601/5642-29 
MITSUBISHI PAJERO, L206, L380, MAGNUM, 1999/00 r„ 
2500 ccm, TD, TDI: silniki oraz częśd do siników, kompletoy 
osprzęt Wrodaw teł. 0501/8937-71 
MITSUBISHI PAJERO, L300,2500 ccm, turbo D : częśd s i­
nika. Rzepin, powiat słubidri, td. 0508/30-6*71 
MITSUBISHI SAPPORO. 1984 r., 2300 can, benzyna : 
wszystkie częśd Wrocfew, tel. 0609/2*59-01 
MITSUBISHI SAPPORO, GALANT. 1985 r . : wszystkie czę­
śd z rozbiórki. Wrodaw, td. 071097-05-36,05030042-31 
MITSUBISHI SIGMA, 24V: komputer, amortyzatory zawie­
szenie tylne, tapicerka drzwi i inne. Grodzisk Wlkp., tei 
061/444-34-96,060205-8980
MITSUBISHI SIGMA,3000 ccm, 16V: zawieszenie przednie 
i tytoą drzwi, lusterka, wahacze, tapicerka, fotele i inne czę- 
śd mechaniczne. Wrodaw, tei 0502/56-89-04 
MITSUBISHI SIGMA, 3000 ccm, 24V: ckzwi, siedzenia i inne. 
Wrocław, td. 0609/02-67-37
MITSUBISHI SIGMA KOMBI, 19931, 3000 ccm, V6,24V li­
muzyna: różne częśd. Ostrów Wlkp., teł. 0505/81-25-02 
MITSUBISHI SIGMA, 1993r., 3000 can: rozrusznik - 300 zł. 
Wrocław, tał. 0601/70-17-36
MITSUBISHI SIGMA, 1995 r , 3000 eon, V6 : komputery 
osprzęt silnika, lusterką elementy zawieszenią konsola oraz 
inne częśd. Legnicą td. 0508/1*14-81 
MITSUBISHI SPACE WAGON, 1964&1 r . 2000 caą benzy­
na biały: sinik, skrzynia biegów, drzwi, progi, ćwiartki nadwo­
zia. lusterka e i sterowane, instalacja ei, komputer, wzmoc­
nienie czdowe, zderzaki, tapeerką osprzęt silnie, zawiesze­
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nie, kola, wszystkie części z demontażu. Wrocław, tel. 
G71/792-0D-07,0606/10-85-93 
MOTOCYKL HONDA VF 750F : moduł zapłonowy, - 50 zł. 
Żmigród, tel. 0693/43-14-96
MOTOCYKL KAWASAKIZXR 750,1992 r., 750 ccm: owiewki 
tylne, lampy, głowica, siedzenia, błotnik tylny, podnośnik. 
Chojnów, tel. 076/818-79-01,0602/89-20-52 
MOTOCYKL M-72 : rama z siedzeniem, • 300 zł. Wrocław, 
tel. 071/348-05-15
MOTOCYKL MZ150,250,251 ETZ: koła, elementy blachar­
ki, zawieszenie przednie, zawieszenie tylne, lampy tylne, re­
flektory, osprzęt silnika i inne drobne częśd. Chojnów, teł. 
076/877-36-55
MOTOCYKL MZ 250 ETZ, 250 ccm: sprzęgła, skrzynia bie­
gów, wirniki, alternator, zapłon elektroniczny, MZ 251 ETZ: 
tylne kdo. Lipowa, tel. 0697/33-98-51 
MOTOCYKL SUZUKI GS 650,1985 r . : silnik na częśd, kda, 
zawieszenia, rama, zbiornik, siedzenie, wal Kardana, dyfe­
rencjał i inne: Smogorzów Wielki, gm. Wińsko, tel. 
0601/47-58-95
MOTOCYKL SUZUKI GSX, 1994 r.: owiewka boczna prawa, 
czarno-czerwona, • 100 zł. Chojnów, powiat legnicki, tel. 
0506/13-23-85
MOTOCYKL YAMAHA 350 CROSS, 350 ccm, 2-suw: silnik, 
stan skrzyni biegów, walu i tłoka idealny, • 200 zł. Kępno, tel. 
0606/43-23-19
MOTOCYKLE Honda CBR-600F3, Suzuki GSX-1100F, Su­
zuki GSX*75ÓRW, Kawasaki GPZ-500S: różne częśd, kie­
rownice, opony 15-21’ . Prusice, tel. 0601/57-69-98 Paweł 
MOTOROWE* PIAGGIO TAIFUN, 1995 r., 80 ccm : boczek 
plastikowy pod siedzenie, lewy, z kierunkowskazem, - 70 zł. 
Chojnów, powiat legnicki, tel. 0506/13-23-85 
MOTOROWER ROMET OGAR 200 : różne częśd. Bielany 
Wrocławskie, tel. 071/311-22-91 po godz. 21 
MOTOROWER SIMSON: bagażniki boczne, niklowane. Wro­
daw, tel. 071/321-21-91
NACZEPA di. 13.6 m: plandeka • 650 zl. Wieruszów, tel. 
0608/52-71-99
NADWOZIE IZOTERMICZNE wym. 350x220x190 cm, przy­
stosowany do montażu na samochodzie, - 2.000 zł. Wrodaw, 
tel. 071/343-66-07
NADWOZIE KONTENEROWE do Mercedesa busa lub VW 
LT, wymiar4.25x2.20x2.20 m, - 3.800 zł. Bielawa, powiat dzier- 
żoniowski, tel. 0605/65-31r56
NADWOZIE KONTENEROWE wym. 7.60x2.50x2.50 m, z 
windą, - 97.000 zł. Kaszczor, teł. 065/549-91-24, 
0507/13-97-27
NADWOZIE SKRZYNIOWE aluminiowe, wym. 200x380 cm, 
stan b, dobry, -1.500 zł., teł. 0693/10-36-33 j  
NISSAN, 1986/90 r. 1.000,1.300 i 1.700 ccm: silniki> skrzynie 
biegów, zawieszenie. Namysłów, tel. 0504/65-56-93 
NISSAN 100 NX, 1990 r.: kdpaki oryginalne • 15 zł/szt. Wro­
daw, tel. 071/337-19-17,0693/33-07-04 
NISSAN 100 NX, 1997 r . : drzwi, silnik, skrzynia biegów, za­
wieszenia, dach i inne. Wrocław, teł. 0601/72-56-81 
NISSAN 200 SX: skrzynia biegów • 250 zł, komputery, klima­
tyzacja - 500 zł, zawieszenie przednie z ABS - 500 zł, ścianka 
przednia • 200 zl, lampa prawa • 200 zł, deska rozdz, • 150 zł, 
drzwi prawe - 250 zł. Kamienna Góra, tel. 0507/24-56-29 
NISSAN 200 SX, 1991 r., t800 ccm, turbo, 16V: wszystkie 
części blacharskie i mechaniczne. Wrocław, tel. 
0503/15-59-92
NISSAN 200 SX, 1991 r., 1800 ccm, 16V : różne części z 
demontażu. Głogów, tel. 0608/19-44-56 
NISSAN 200 SX, 1994 r. : różne części. Wołów, tel. 
071/389-06-35,0605/45-24-08 
NISSAN ALM ERA: różne części. Oleśnica, tel. 071/315-40-51 
NISSAN ALMERA, 1996/99 r . : reflektory, kierunkowskazy, 
grill. Wrodaw, tel. 0609/88-53-45 
NISSAN ALMERA, 1997 r., 1400 ccm, benzyna : reflektor 
prawy, zderzak przedni ze wzmocnieniem, alternator, chłod­
nica. Wrodaw, tel. 0601/70-17-36 
NISSAN ALMERA, 1997 r . : zawieszenia, drzwi i inne. Wro­
daw, tel. 0693/50-81-40
NISSAN ALMERA, 1998 r . : reflektory, kierunkowskazy, błot­
niki, zderzaki, drzwi, zawieszenia. Wrocław, tel. 0601/95;16-78 
NISSAN BLUEBIRD: przekładnia kierownicza, pompa Wspo­
magania, amortyzatory przednie. Chojno, tel. 065/547-84-61 
NISSAN BLUEBIRD, 1988 r., 2000 ccm, diesel: różne czę­
śd. Zielona Góra, tel. 0605/26-10-68 
NISSAN BLUEBIRD, STANZA, 1991 r . : różne części me­
chaniczne i blacharskie. Nysa, tel. 0504/05-29-07 
NISSAN CHERRY, 1986 r . : drzwi tylne, klapa tylna, rozrusz­
nik, alternator, stacyjka, ukł. kierowniczy, wahacze, nadkola 
plastikowe i inne częśd. Pogwizdów, powiat jaworski, tel. 
076/870-16-64,0609/37-31-99 
NISSAN CHERRY, 1986 r., 1300 ccm: osprzęt silnika, skrzy­
nia biegów (5), drzwi, alternator, klapa, kdumny McPherso­
na, chłodnica, zderzak tylny, układ kier., zawieszenie. Wro­
daw, tel. 0601/51-92-09
NISSAN LAUREL : silniki LD-28 i RD-28, skrzynie biegów, 
zawieszenia, oświetlenie, szyby, elementy blacharki do wer­
sji C-31 i C-32. Sława, tel. 068/356-59-20,0605/30-42-10 
NISSAN MAXIMA : skrzynia biegów (automatyczna). Wro­
daw, tel: 0607/60-12-74
NISSAN MICRA: maska, błotniki, pas przedni, zderzak, atra­
pa, reflektory, lusterka, lampy tylne. Oleśnica, tel. 
071/399-26-98,0603/92-75-69
NISSAN MICRA: maska, błotnik/drzwi, klapa tylna, reflektor, 
atrapa. Siechnice, tel. 071/311-54*13 w go*dz. 8-18, 
0608/41-76-04
NISSAN MICRA, 1985 r., 1000 ccm, benzyna: skrzynia bie­
gów, maglownica, zbiornik pafiwa, zwrotnice, wahacze, sprę­
żyny, zderzak, zaciski hamulcowe, wiązka inst. elektr., szy­
ba,-alternator. Osowiec. Śląski, tel. 077/421-76-34, 
0601/43-26-27
NISSAN MICRA, 1988 r . : wszystkie częśd. Chojnów, powiat 
legnicki, tel. 0604/13-89-74
NISSAN MICRA, 1989 r., 1200 ccm, benzyna: różne części. 
Szczodre, tel. 071/399-84-97
NISSAN MICRA, 1990 r., 1000 ccm : skrzynia biegów, klapa 
tylna, dach, reflektory, wahacze, półosie, przekł. kierownicza, 
szyby boczne uchylne. Oleśnica, tel. 0504/27-75-02 
NISSAN MICRA, 1991 r., 1200 ccm, wlrysk 1.0i, 16 V, 1995 

. r.: silniki. Drezdenko, lei. 095/762-43-94,0604/53-53-16 
NISSAN MICRA, 1992 r., 1300 ccm : kolektor ssący z gażni- 
kiem, aparat zapłonowy. Zielona Góra, tel. 0608/18-45-68 
NISSAN MICRA, 1995 r . : reflektory, błotniki, maski, zderza­
ki, drzwi. Wrodaw, tel. 0607/80-16-33 
NISSAN MICRA, 1995 r., 1000 ccm, 16V : silnik, w całości 
lub na częśd. Drezdenko, tel. 0604/94-64-07 
NISSAN MICRA K-11, 1995 r., 1000 ccm, 16V : silnik, po­
duszka pow. rsensorem, szyba boczna, licznik,' pompa ha­
mulcowa + serwo, komputer silnika, zaciski, zwrotnica, sprę­
żyna, zawiasy drzwi., .Pieńsk, tel. 075/778-62-81, 
0606/43-36-31
NISSAN MICRA, MAXIMA, PRIMERA P-10, P-11,1991/02 r. 
: lusterka ręcznie lub el. regulowane (możliwość wysyłki). 
Wrocław, lei. 0601/39-33-02
NISSAN MICRA, PRIMERA, ALMERA, TERRANÓII, 1998 r.
: wózki, wahacze, zwrotnice, półosie, kolumna McPhersona,
listwy kierownicze, stabilizatory, drzwi kpł., lusterka, klapa z
szybą kpi. Wrodaw, lei. 0501/20-48-20
NISSAN PATROL, 1088 r., 3300 ccm: skrz-ynia biegów i inne.
Lwówek Śląski, lei. 075/647-87-14
NISSAN PATROL, 1994 r.: różne części mechaniczne, dach
{krótki) z relingami, maska, klapa, szyby. Trzebnica, tel.
0693/39-63^63'

NISSAN PRIMERA, 2000 ccm, diesel: silnik, części silnika. 
Legnica, fel. 0609/11-95-51
NISSAN PRIMERA : błotniki, zderzaki, dr^ri, zawieszenia, 
skrzynia biegów i inne. Bolesławiec, tel. 0694/50-24-45 
NISSAN PRIMERA: zderzak, błotniki, pas przedni, reflekto­
ry, kierunkowskazy, atrapa, lusterka, lampy lylne. Oleśnica, 
tel. 071/399-26-98,0603/92-75-69 
NISSAN PRIMERA, 2000 ccm, diesel: silnik, skrzynia bie­
gów, zawieszenie przednie i inne. Wrodaw, tel. 071/348-14*55 
NISSAN PRIMERA P10: dach, drzwi, lusterka, lampy, błotni­
ki, elementy tapicerki, fotele i inne częśd mechaniczne, bla­
charskie. Wrodaw, tel. 0606/46-21-28 
NISSAN PRIMERA P10,1600 ccm, 16V : skrzynia biegów, 
wahacze, zawieszenia, półosie, listwa wspomagania i inne 
części blacharskie oraz mechaniczne! Wropław, tel. 
0502/56-89-04
NISSAN PRIMERA, 1990/95 r . : zderzak przedni, reflektory, 
kierunkowskazy, grill, listewki pod reflektory. Wrocław, tel. 
0609/88-5345
NISSAN PRIMERA, 1991 r. : różne części. Trzebnica, lei. 
071/387-08-10,0693/39-63-63 
NISSAN PRIMERA, 1991/96 r., 2000 ccm, 16V: różne częśd 
blacharskie i mechaniczne. Wrodaw, tel. 0507/66-87-63 
NISSAN PRIMERA, 1992 r., 2000 ccm, diesel: ppmpa wtry­
skowa, belka pod silnik, osprzęt silnika, lampy tylne i inne. 
Lubań, tel. 075/724-13-04,0507/14-53-91 

* NISSAN PRIMERA, 1992 r. : lusterko el. prawe, -100 zł. 
Pieńsk, teł. 075/778-62-81,0606/43-36-31 
NISSAN PRIMERA, 1992 r., 2000 ccm, 16V: silnik z doku­
mentacją (na częśd), skrzynia biegów, zawieszenie przed­
nie kpi. Trzebnica, lei. 071/387-21-73,0602/68-90-83 
NISSAN PRIMERA, 1992 r . : drzwi, zawieszenia, wnętrza i 
inne. Wrodaw, tel. 0693/50-8140 
NISSAN PRIMERA, 1993 r, 1600 ccm, wtrysk: silnik, doku­
mentacja polska, części blacharskie i mechaniczne oraz inne. 
Polkowice, tel. 0600/68-05-26,0605/61-2244 
NISSAN PRIMERA, 1997 r . : klapa, zderzaki. Oleśnica, tel. 
0601/72-56-81
NISSAN PRIMERA, 2001 r . : maska, błotniki, grill, reflektory, 
zderzak, belka zderzaka. Siechnice, lei. 0606/81-92-01 
NISSAN PRIMERA, 2003 r. : lusterko lewe. ., tel. 
0696/34-76-60
NISSAN SERENA : drzwi kpi., klapa z szybą kpi., lusterka, 
zwrotnice, kolumna McPhersona, poduszka pow. + sensor. 
Wrodaw, tel. 0601/77-27-92
NISSAN SILVIA, 1987 r. : różne części. Trzebnica, tel. 
0601/70-18-61
NISSAN SUNNY: błotniki, zderzaki, zawieszenia, drzwi, skrzy­
nia biegów, lampy. Bolesławiec, tel. 0694/50-2445 
NISSAN SUNNY: maska, błotniki, zderzak, pas przedni, re­
flektory, kierunkowskazy. Oleśnica, tel. 071/399-26-98, 
0603/92-75-69
NISSAN SUNNY: klapa tylna. Siechnice, tel. 071/311-54-13 
w godz. 8-18,0608/41-76-04
NISSAN SUNNY COUPE: lampy, szyby, drzwi, części silnika
1.6, maska silnika, klapa tylna, lusterko lewe, fotele kubełko­
we, pasy bezwł. i inne. Wrocław, tel. 0504/12-70-64, 
0508/08-02-27.
NISSAN SUNNY N-13, N-14: klapa, drzwi, zawieszenia i inne. 
Wrodaw, tel. 0601/72-56-81
NISSAN SUNNY, 1600 ccm, benzyna: skrzynia biegów. Żary, 
tel. 0693/13-75-79
NISSAN SUNNY N-12,1988 r . : drzwi, maska, lampy, chłod­
nica, silnik, zderzak tylny i inne częśd. Bierutów, powiat ole­
śnicki, teł. 0691/79-26-08
NISSAN SUNNY GTI, 1990 r., 1800 ccm: skrzynia biegów, 
zawieszenia, szyby, błotniki, maska, lampy oraz inne częśd 
mechaniczne i blacharskie. Goszcz, teł. 071/398-70-27 
NISSAN SUNNY, 1990 r., 1800 ccm, benzyna: pompa wspo­
magania. Wrodaw, tel. 0501/12-56-09 
NISSAN SUNNY N-14,1991/96 r . : reflektory, błotniki, kierun­
kowskazy, grill. Wrodaw, tel. 0609/88-5345 
NISSAN SUNNY N-14, 1992/93 r., 1400 ccm, 16V : różne 
części blacharskie i mechaniczne. Wrocław, tel. 
0694/83-33-31
NISSAN SUNNY, 1993 r., 140 tys. km, 1600 ccm, 1.6 16V,
3-drzwiowy, silnik 1.616Vstan idealny-kompletna dokumen­
tacja, drzwi, klapa tylna z szybą zderzak tylny, zawieszenia, 
rozrusznik, alternator, licznik oraz inne częśd z demontażu, •
1.200 zł. Szprotawa, teł. 0606/06-2847,068/376-32-07 
NISSAN SUNNY N-14,1993 r . : silnik + skrzynia biegów, kla­
pa tylna, zawieszenia oraz inne częśd. $cinawa, powiat lu­
biński, teł. 0691/06-07-26
NISSAN SUNNY, 1993 r . : lampa prawa przednia z kierun­
kowskazem. Jedlina Zdrój, powiat wałbrzyski, tel. 

.0697/16-06-13
NISSAN SUNNY, 1994 r., 1400 ccm: prawie wszystkie czę­
śd mechaniczne i blacharskie, (bez lamp). Oleśnica, tel. 
0504/27-75-02
NISSAN SUNNY, 1994r., 2000 ccm, diesel: skrzynia biegów, 
maska silnika, zawieszenia, lampy, zderzak. Wrodaw, tel. 
0604/93-55-89
NISSAN SUNNY, PRIMERA, MICRA: różne częśd. Wrocław, 
teł. 0600/76-06-16
NISSAN TERRANOII, 1994 r., 2700 ccm, turbo D : kierowni­
ca - 50 zł, osłona zbiornika paliwa • 70 zł, tylne bębny hamul­
cowe • 30 zł, siedzenia przednia • 150 zł, alternator z pompą 
• 350 zł, poduszka pod skrzyoię biegów • 100 zł, wirnik do 
pompy • 100 zł, zamki do drzwi • 30 zł, elementy plastikowe 
wewnętrzne i zewnętrzne. Leśna, tel. 075/721-1 
NISSAN TERRANO, 1998 r.: błotnik przedni prawy, lusterka 
boczne prawe, chłodnica do diesla. Lubin, tel. 076/844-72-81 
po godz 17,0605/28-93-39
NISSAN TERRANO I, II, PATROL :*bardzo duży wybór czę-.
śd do różnych wersji i roczników, możliwość wysyłki. Góra,
tel. 065/54341*95,0601/55-17-72
NISSAN URVAN : lampy, drzwi, zawieszenie. Wrocław, tel.
0691/26-61-51
NISSAN VANETTE : bardzo duży wybór częśd do różnych 
wersji, możliwość wysyłki. Góra, tel. 065/543-41-95, 
0601/55-17-72 *
NISSAN VANETTE: nadwozie przednie, drzwi, silnik, skrzy- . 
nia biegów (5), zawieszenia i inne części. Oleśnica, tel. 
0601/95-16-78
NISSAN VANETTE, 1992 r., 2000 ccm, diesel: skrzynia bie­
gów, zawieszenia, drzwi i inne. Wrocław, tel. 0606/41-29-55 
NYSA TOWOS : resory, wał napędowy, cylinderki, szczęki, 
bębny hamulcowe. Bielany Wrocławskie, teł. 0693/03-29-97 
NYSA : skrzynia biegów (4) -150 zl, komplet szyb -150 zł, 
rozrusznik - 50 zł, alternator • 50 zl, felgi z oponami • 50 zł i 
inne. Świdnica, tel. 074/85342-03 po godz. 15, 0696/17-09-44 
NYSA, 1987 r . : różne częśd nowe i używane. Tuplice, po­
wiat żarski, tel .0606/72-80-14 wieczorem 
NYSA 522,1990 r., 2100 ccm, benzyna -. wszystkie częśd z 
demontażu, karoseria z dokumentacją, silnik. Oleśnica, tel. 
071/398-53-34,0504/22-75-25 
NYSA 522,1991 r., 2100 ccm, benzyna : wszystkie części z 
demontażu. Oleśnica, tel. 071/398-53-34,0504/22-75-25 
OLTCIT CLUB : szyby tylne boczne, skrzynia biegów, roz­
rusznik, koła (4 szt.), szyba przednia, silniczek tylnej wycie­
raczki, - 250 zł lub zamienię na Fiata 126p, 127. Nowa Ruda, 
tel. 0693/39-03-13

O OPEL wszystkie modele: sprzedaż, skup części 
blacharskich i mechanicznych, silniki, skrzynie 
biegów, zawieszenia, możliwa wysyłka. ., tel. 
0501/45*56-82 01142933

OPEL silniki: Corsa B, 1995 r., silnik 1.4, Omega A, 19901., 
silnik 2.0i, Calibra, 1991 r., 2.0I, Kadett. 1991 r., 1.41. Drez­
denko, tel. 095/762-43-94,0604/53-53-16 
OPEL: silniki i ezęśd mechaniczne do 1.7 DTL, 1.7 TD Isuąj, 
2.3,1.7 D, 2.0 DTH, skrzynia biegów, głowica, tylna belka, 
półosie, przekł. kierownicza, alternatory, rozruszniki, wózki 
silnika, zawieszenie. Jelcz-Laskowice, tel. 071/318-30-86, 
0601/58-24-14
OPEL: naba - 40 zł. Jelenia Góra, tel. 0695/60-50-21 
OPEL: komputery. Namysłów, tel. 0604/89-65-56 
OPEL: poduszki pow. Wałbrzych, tel. 0508/25-88-70 
OPEL KOMBI: siatka żyłkowa tylna, oryginalna, -140 zł. Wro­
cław, tel. 0691/76-29-92

OPEL - KRUK
NOWE CZĘŚCI ZAMIENNE, HURT, DETAL

p o i0209 n f i s i c i e  c e n y  wysyłka
OPEL-KRUK W rodaw  ul. Lltomska 25 
ta l. 071/355-55-11, 0693/55 55  11

OPEL : przepływomierze pow. Wrocław, tel. 0604/66-83-94
OPEL, 1600 ccm, diesel : głowica, gwarancja szczelnośd •
500 zł. Wrocław, tel. 0602/17-27-14
OPEL, 1982 r., 2000 ccm: drzwi, szyby, klapa, amortyzatory,
końcówki drążków, drążki kierownicze. Chocianów, tel.
076/817-21-15, 0609/28-33-17
OPEL AGILA: maska, błotniki, reflektory, zderzak. Świdnica,
tel. 074/857-83-.58
OPEL AGILA, 2002 r . : lusterka boczne, możliwość wysyłki. 
Wrodaw, tel. 0601/39-33-02
OPEL AGILA, CALIBRA, TIGRA, ASTRA I, II, CORSA B, C, 
1988/02 r . : lusterka boczne (możliwość wysyłki, również do 
innych modeli). Wrocław, tel. 0601/39-33-02 
OPEL AGILA, CALIBRA, ZAFIRA, ASTRA I, II, CORSA B, C 
: różne częśd z demontażu. Jelenia Góra, tel. 075/761-05-98, 
0502/51-24-00
OPEL AGILA, VECTRA, ASTRA II, CORSA C : wózki, waha­
cze, zwrotnice, półosie, kolumna McPhersona, listwy kierow­
nicze, stabilizatory, oś tylna, drzwi kpi., klapa z szybą kpi. 
Oleśnica, tel. 071^314-38-54
OPEL ASCONA: błotniki, lampy, atrapy, pokrywy, drzwi, za­
wieszenia, skrzynia biegów, silnik, chłodnica. Bdesławiec, tel. 
0694/50-2445
OPEL ASCONA : lusterko lewe • 70 zł. Bystrzyca Kłodzka, 
tel. 0600/42-61-75
OPEL ASCONA 1300-2000 ccm: silniki, skrzynie biegów (5), 
drzwi, lampy, maski, zawieszenia, klapa tylna, błotniki. Kęp­
no, teł. 0602/29-08-97
OPEL ASCONA S : reflektor prawy, przełączniki świateł i wy­
cieraczek, przewody zapłonowe. Wrodaw, tel. 071/372-22-86 
OPEL ASCONA, 1977 r . : 2 reflektory 2 lampy tylne, deska 
rozdz. kpi., inne częśd, - 260 zł. Wrocław, tel. 0504/59-93-21 
OPEL ASCONA, 1982 r . : kierunkowskaz prawy, plastikowe 
zakończenie wywietrzników, trójkąt ostrzegawczy i inne. 
Kłodzko, tel. 0692/42-72-86
OPEL ASCONA, 1982 r.: tapicerka czarna, opony z felgami 
aluminiowymi, listwy boczne ozdobne, tłumik, blenda ozdob­
na, pokrowiec na kierownicę, obudowa lusterka lewego, nad- 
kda plastikowe przednie. Kłodzko, tel. 0692/42-72-86 
OPEL ASCONA, 1982 r . : uszczelki drzwiowe, pompa pali­
wa, uszczelka pod misę olejową i pod głowicę, listwa ozdob­
na pod reflektor, aparat zapłonowy i inne. Kłodzko, tel. 
0692/42-72-86
OPEL ASCONA, 1982 r. : różne częśd. Pleszew, tel. 
0503/76-29-07 •
OPEL ASCONA C, 1985/88 r. amortyzatory przód, nowe na 
gwarancji • 69 zł/szt. Wrodaw, tel. 071/336-29-21 
OPEL ASCONA, 1988 r.: silniki benzynowe 1.3,1.4,1.6,1.8 
i 2.01, skrzynie biegów (5), drzwi, lampy, maski, zawieszenia, 
klapa tylna, błotniki. Kępno, tel. 0602/29-08-97 
OPEL ASCONA, ASTRA, VECTRA, OME^A : różne części 
blacharskie i mechaniczne. Wrodaw, teł. 0600/76-06-16 
OPEL ASCONA, KADETT, 1984 r., 1300 ccm, benzyna: si­
nik, skrzynia biegów (5) i inne. Kamienna Góra, tel. 
0508/77-23-57
OPEL ASCONA, KADETT, 1984 r. : rozrusznik, chłodnica, 
alternator, drzwi, zderzaki, klapa tylna, maska silnika, sprę­
żyny, lusterka, reflektory i inne drobne częśd. Pogwizdów, 
powiat jaworski, tel. 076/870-16-64,0609/37-31-99 '
OPEL ASCONA, MANTA, 1979 r . : głowica. Namysłów, tel. 
0504/65-56-93
OPEL ASTRA, 1400 ccm, wtrysk : silnik (odony) + skrzyni^ 
biegów. Śdnawa, powiat lubiński, tel. 0691/06-07-26

O OPEL ASTRA , VECTRA, CORSA, OMEGA, KA­
DETT, CALIBRA, POLONEZ CARO, ATU, TRUCK, 
PEUGEOT 205,309,406,605, PARTNER, BOXER, 
roczniki 1980-2000 r.: lampy, reflektory, kierun­
kowskazy, halogeny, atrapy, zderzaki, chłodnice, 
elementy blacharki. REG-PLAST, Wrocław, ul. 
Strzegomska 2/4, te l. 071/355-06-07, 
0602/18-87-35 W81044353

OPEL ASTRA : narożnik tylny prawy., tel. 0606/82-0541 
OPEL ASTRA II: klapa tylna, zderzak tylny., tel. 0606/82-0541 
OPEL ASTRA I I : klapa tylna, radio.., tel. 0696/34-76-60 
OPEL ASTRA : ćwiartki nadwozia, dach, pokrywy, zderzaki, 
zawieszenia, drzwi, moduły, skrzynia biegów, kolumna 
McPhersona, oś tylna, felgi aluminiowe, silnik. Bolesławiec, 
tel. 0694/50-24-45
OPEL ASTRA, 1800 ccm : silnik, zawieszenie tylne, klapa
tylna. Jelenia Góra, tel. 0600/53-16-92
OPEL ASTRA: lampy tylne - 80 zł/szt., maska silnika -150 zf,
poduszka pow. • 230 zł, deska rozdz. • 600 zł. Kalisz, tel.
0697/41-37-32
OPEL ASTRA: maska. Legnica, tel. 0604/724044 
OPEL ASTRA II : różne części uszkodzone. Niemcy, tel. 
0049/16-Ó4-86-26-67
OPEL ASTRA: błotniki, zderzak, m«fcka, pas przedni, reflek­
tory, kierunkowskazy, atrapa, halogeny, lusterka, lampy tyl­
ne, progi, reperaturki. Oleśnica, tel. 071/399-26-98, 
0603/92-75-92
OPEL ASTRA* II KOMBI : klapa. Ostrów Wlffp., tel.
062/738-69-52,062/735-84-27
OPEL ASTRA I : maska, klapa tylna. Siechnice, tel.
071/311-54-13 w godz. 8-18, 0608/41-76-04
OPEL ASTRA I I : klapa tylna, zderzak tylny. Siechnice t̂eł.
071/311-54*13 w godz. 8-18,0608/41-76-04
OPEL ASTRA II KOMBI: listwa kierownicza, drzwi tylne kpi.,
skrzynia biegów i inne. Smardzów k. Oleśnicy, tel.
071/398-33-51
OPEL ASTRA I silnik 1.7 D, techn. sprawny, do małego re­
montu, kpi', dokumentacja, - 900 zł. Szprotawa, tel. 
068/376-67-21,0603/10-07-08 
OPEL ASTRAJI : podłokietnik, • 120 zł. Wrocław, tel. 
0504/0441-87
OPEL ASTRA I : zawieszenia, osprzęt silnika, przeguby, skrzy­
nia biegów, kdyska, szyby, drzwi, klapa, ukł. kierowniczy, roz­
rusznik, alternator, elementy plastikowe, siedzenia, konsola, 
karoseria (oclona) i Inne. Wrodaw, tel. 0609/02-67-37 
OPEL ASTRA I I : przekładnia kier. ze wspomaganiem, zde­
rzaki, klapa. Wrodaw, tel. 0694/83*33-31 
OPEL ASTRA I : tylny zderzak, klapa, maska, atrapa, drzwi 
przednie lewe. Wrocław, tel. 0601/51-92*09

OPEL ASTRA I, II, 1400 ccm, benzyna, 1600,: skrzynia bie­
gów, zawieszenie pi7ednie i tylne, drzwi, błotniki, zderzaki, 
dach (kombi, 3-drzwiowy). Wrodaw, teł. 0603/63-17*70 
OPEL ASTRA: błotniki, maska, wzmocnienie czołowe, zde­
rzaki; reflektory, kierunkowskazy, halogeny, lampy tylne, pro­
gi, reperaturki błotników tylnych, lusterka. Wrocław, tel. 
0603/66-97-27 ,
OPEL ASTRA KOMBI, II : lampy tylne, klapa bagażnika. Wro­
cław, tel. 0693/39-63-63
OPEL ASTRA, 1600 ccm, 16V: silnik z osprzętem na części, 
cewka zapłonu, - 1.500 zł. Wrocław, tel. 071/321-92-16, 
0502/22-12-81
OPEL ASTRA: lusterka boczne, możliwość wysyłki. Wrodaw, 
tel. 0601/39-33-02
OPEL ASTRA, 1992 r., 1600 ccm, wtrysk: głowica, wał, skrzy­
nia biegów F-13, komputer, kolumny McPhersona, przeguby, 
serwo, wahacze, zbiornik paliwa, tapicerka, grill, drzwi przed­
nie i tylne lewe, elementy plastikowe. Przygodzice, powiat 
ostrowski, tel. 0691/8343-14
OPEL ASTRA KOMBI, 1992 r.,-1600 ccm, benzyna czarny 
metalik: silnik, skrzynia biegów, zawieszenie, szyby, drzwi, 
hak, relingi dachowe, roleta, błotniki, zderzaki j inne. Lubin, 
teł. 0604/3548-65
OPEL ASTRA, 1992 r . : przedni zderzak, • 50 zl. Leszno, tel. 
0502/60-15-34
OPEL ASTRA, 1992 r., 1600 ccm,, 1800: nadwozie na czę­
ści, lampy, zawieszenia, silnik, skrzynia biegów, felgi 14*, 
komputery, szyby, tapiceika i inne. Lubań, tel. 075/724-13-04, 
0507/14-53-91
OPEL ASTRA, 1992 r., 1600 cćm, wtrysk : skrzynia biegów, 
drzwi, zawieszenie, zbiornik paliwa, grill, serwo, półosie, gło­
wica, kierownica, pasy, elementy plastikowe i inne części. 
Przygodzice; tel. 0691/83-43-14 
OPEL ASTRA KOMBI, 1992 r . : silnik, skrzynia biegów, lam­
py, drzwi, lusterka i inne. Ziębice, powiat ząbkowicki, tel. 
0600/78-76-29
OPEL ASTRA KOMBI, 1992 r. 1.4 E i 1.7 D: silniki, skrzynia 
biegów, zawieszenia, drzwi, dach, ćwiartki, fotele, konsola, 
klapa i inne częśd. Żary, tel. 0608/35-00-89 
OPEL ASTRA, 1992/03 r . : różne częśd mechaniczne i bla­
charskie, felgi, chłodnice i inne. Świdnica, tel. 074/857-83-58 
OPEL ASTRA A 1993 r., 1600 ccm, benzyna 3- i 5-drzwiowy: 
lampy, zderzaki, zegary, drzwi, szyby, siedzenia, tancerka, 
hak, koła, chłodnica, wentylator. Legnica, tel. 0501/31 -40-95 
OPEL ASTRA, 1993 r., 1700 ccm, turbo D : silnik, skrzynia 
biegów. Lubin, tel. 0692/39-88-11,0508/19-85-88 
OPEL ASTRA, 1993 r., 1800 ccm, benzyna: kolumna McPher- 

■ sona, półoś długa, klamka tylna prawa, maska. Pieńsk, tel. 
075/778-62-81,0606/43-36*31 
OPEL ASTRA, 1994 r., 1400 ccm : silnik, skrzynia biegów 
F-10, rozrusznik, alternator, drzwi, klapa tylna, lampy i inne. 
Wałbrzych, teł. 0606/25-59-01
OPEL ASTRA, 1994 r, 1400 ccm: komputery, pompa paliwa. 
Wrocław, teł. 0601/70-17-36
OPEL ASTRA, 1994 r, 1800 ccm, benzyna: silnik slan ideal­
ny, skrzynia biegów, zawieszenia, wnętrze, drzwi, błotniki, sie­
dzenia i inne. Wrocław, tel. 0608/29-29-83 
QPEL ASTRA, 1995 r. : drzwi lewe i prawe, wózek silnika. 
Kępno, lei. 062/781-91-30
OPEL ASTRA, 1995 r. 3-drzwiowy: drzwi, tapicerka klapa 
tylna, zderzaki, ćwiartki nadwozia, tył nadwozia, nagrzewni­
ca, stacyjka, komputer. Kępno, tel. 0602/29-08-97.
OPEL ASTRA, 1995 r., 1800 ccm, wlrysk : silnik, skrzynia 
biegów automatic. Namysłów, lei. 0604/84-04*45 '
OPEL ASTRA, 1995/01 r . : maska, zderzak, reflektory, grill, 
chłodnica, wentylatory. Siechnice, tel. 0606/81 -92-01 
OPEL ASTRA, 1996 r., Ecolec: komputer, wyświetlacz, po­
duszka poW. pasażera. Chocianów, tel. 076/817-21-15, 
0609/28-33-17
OPEL ASTRLA SEDAN, 1996 r., 1600 ccm, 16V, Ecotec: gło­
wica, rozrusznik, alternator, skrzynia biegów, felgi aluminio­
we, klapa tylna, drzwi lewej slrony i inne. Osia, powiat bole­
sławiecki, tel. 076/817-28-38, 0608/21-84-90 
OPEL ASTRA CLASSIC KOMBI, 1996 r . : klapa tylna, pas 
tylny, drzwi tylne prawe. Wrocław, lei. 071/341-56-58, 
0600/71-28-00 »
OPEL ASTRA, 1997 r., 1700 ccm, turbo D: wałek rozrządu z 
obudową szyba tylna do modelu 5-drzwiowego i inne. Bde­
sławiec, tel. 0602/8045-56
OPEL ASTRA, 1997 r., 1700 ccm: poduszka pow. pasażera, 
komputer, alternator. Chocianów, tel. 076/817-21-15, 
0609/28-33-17
OPEL ASTRA II, 1998 r., 1800 ccm : głowica, listwy drZwi, 2 
szt. Ostrów Wlkp., tel. 062/738-69-52,062/735-84-27 
OPEL ASTRA, 2000 r.: reflektory. Głogów, tel. 0606/51-86-01, 
076/833-59-10
OPEL ASTRA II, 2002 r . : maska, lampy, chłodnica, wentyla­
tory, błotniki, drzwi, zawieszenia. Prusice, tel. 0602/10-58-25 
OPEL ASTRA I, II, CORSA B, OMEGA B, VECTRA B : ele­
menty blacharki, lampy, zderzaki i inne częśd. Wrodaw, tel. 
071/342-83-08,0502/25-8546 
OPEL ASTRA, ASCONA, VECTRA, CALIBRA, KADETT, 
OMEGA : silnik, skrzynia biegów, zawieszenia, oblachowa- 
nie i wiele innych częśd. Prusice, tel. 071/312-54-33, 
0601/79-30-54
OPEL ASTRA, KADETT, VECTRA: el. pompy paliwa, kom­
putery. Wałbrzych, tel. 074/845-32-80,0606/93-59*06 
OPEL ASTRA, KADETT, VECTRA, OMEGA: amortyzatory 
przednie i tylne, sprężyny, kolumny McPhersona, tarcze i za­
ciski hamulców. Wrocław, teł. 0501/59-3445 
OPEL ASTRA, VECTRA, 1992 r.: silnik 1.7 TD kpi. Głogów, 
„tel. 0697/24-59-08
OPEL ASTRA, VECTRA, CORSA, KADETT: kpi. zawiesze­

nia, dachy, ćwiartki(3- i 5-drzwiowy). Sulechów, powiat zielo­
nogórski, tel. 0506/62-36-63
OPEL CALIBRA: dach, ćwiartka nadwozia prawa, konsda, 
błotniki, kolumny McPhersona, ława, wahacze, zawieszenie 
tylne, skrzynia biegów, most do 4 x 4, drzwi, felgi aluminiowe, 
szyby. Bolesławiec, tel. 0694/50-24-45

H A M U L C E
DO WSZYSTKICH TYPÓW SAMOCHODÓW 
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niskie ceny wysyłka

OPEL-KRUK Wrocław ul. Lltomska 25 
tel. 071/355-55-11, 0693/55 55 11

OPEL CALIBRA, 2000 ccm : dużo częśd mechanicznych i 
blacharskich. Pleszew, tel. 0505/06-06-32 
OPEL CALIBRA: drzwi prawe. Siechnice, tel. 071/311-54-13 
w godz. 8-18,0608/41-76-04
OPEL CALIBRA : dach, komputery, drzwi, szyberdach, ele­
menty wnętrza i inne. Szprotawa, powiat żagański, tel. 
0695/61-57-66,0605/44-86-18 
OPEL CALIBRA: zderzaki, szyby, kolektor ssący, przepust- 
nica, alternator. Świdnica, tel. 074/857-83r58 
OPEL CALIBRA : el. pompa paiiwa. Wałbrzych, tel. 

-074/845-32-80,0606/93-59-06 
OPEL CALIBRA : el' pompa paliwa. Wałbrzych, tel. 
074/845-32-80,0606/93-59-06 
OPEL CALIBRA : różne częśd mechaniczne i blacharskie. 
Wrocław, tel. 0609/02-67-37
OPEL CALIBRA : zderzaki przednie i tylne. Wrocław, tel. 
0603/63-17-70

OPEL CALIBRA : błotniki przednie, wzmocnienie zderzaka
przedniego. Wrodaw, tel. 0693/39-63-63
OPEL CALIBRA: lusterka boczne el. lub ręcznie sterowane,
możliwość wyśyłki. Wrodaw, tel. 0601/39-33-02
O^EL. COMBO: drzwi tylne. Siechnice, tel. 071/31*1-54-13 w
godz. 8-18,0608/41-76-04
OPEL COMBO : drzwi prawe. Wrodaw, tel. 0601/51-92-09 
OPEL CORSA czarny: wszystkie częśd z demontażu, stan 
dobry • 200 EUR. Chojnów, powat legnicki, td. 0607/88-77-72 
OPEL CORSA : pokrywy, błotniki, drzwi, lampy, chłodnica, 
atrapa, oś tylna, kolumna McPhersona, skrzynia biegów i inne. 
Bolesławiec, tel. 0694/50-2445 
OPEL CORSA B : przedni zderzak, - 50 zl. Leszno; tel. 
0502/60-15-34
OPEL CORSA : błotniki, maska, pas przedni, zderzaki, re­
flektory, atrapa, lusterka, lampy"tylne. Oleśnica, tel. 
071/399-26-98,0603/92-75-92 
OPEL CORSA, 1000 ccm do 1990 r.: tapicerka, fdgi do rege­
neracji, nowe błotniki, przedni pas, klapa tylna i zderzak, re­
flektory, kierunkowskazy, chłodnica, elem. wnętrza, zawiesze­
nia, przekładnia kierownicza, dmuchawa. Oleśnica, tel. 
0602/28-16-91
OPEL CORSA C : reflektor lewy, - 160 zł. Oława, tel. 
071/301-72-50
OPEL CORSA B : różne części blacharskie i mechaniczne, 
chłodnica, lusterka, grill Kamei i inne. Świdnica, tel. 
074/857-83-58
OPEL CORSA A : różne części mechaniczne i blacharskie. 
Wrodaw, td. 0609/02-67*37
OPEL CORSA B : różne części mechaniczne i blacharskie. 
Wrocław, td. 0694/83-33*31
OPEL CORSA : maska silnika, klapa bagażnika, zderzak, 
wzmocnienie czołowe, drzwi przednie lewe (modd 4-drzwió- 
wy) i drzwi lewe (modd 2-drzwiowy), błotnik przedni lewy. 
Wrodaw, td. 071/372-84-62
OPEL CORSA, 1200 ccm: silnik, zawieszenie, skrzynia bie­
gów, drzwi, dementy plastikowe. Wrodaw, td. 0691/26:61-51 
OPEL CORSA B : spinka kielichów, zawieszenie sportowe, 
amortyzatory + spcężyriy, lampy Lexus łook, oryginalne, filtr 
stożkowy, felgi 15* + opony 175/55/15'. Wrocław, tel. 
0609/6143-22
OPEL CORSA B : pompy paliwa, sondy Lambda, silniki kro­
kowe, czujnik podciśnienia, przekaźniki, moduł zapłonu, po­
tencjometr przepustnicy, przepływomierz, zawór recyrkulacji • 
spalin i inne. Wrodaw, teł. 0506/91-81-31 
OPEL CORSA B, C : lusterka boczne, możliwość wysyłki. 
Wrocław, ta. 0601/39-33-02 *
OPEL CORSA, 150Ó ccm, diesel: skrzynia biegów. Żary, tel. 
U693/13-75-79 , '
OPEL CORSA.1200 benzyna, 1500 diesel: silnik. Żary, tel. 
068/372-10-26,0504/23-97-33 
OPEL CORSA, 1986/92 r . : kierunkowskaz prawy, przewody 
zapłonowe. Wrocław, tel. 071/372-22-86 
OPEL CORSA, 1988/92 r., 1.2,1.4: różne częśd mechanicz­
ne i blacharskie, błotniki przednie i -tylne do 3-drzwiowego, 
elementy wyposażenia wnętrza, inne częśd. Lubań, tel. 
075/721-3644 dogodz.17,0603/60-36-74,0609/19-20-76 
OPEL CORSA, 1989 r., 1200 ccm, benzyna : różne części z 
demontażu, nadwozie, slan b. dobry - 300 zł, silnik + skrzynia 
biegów, stan b. dobry • 500 zł i inne. Lubin, teł. 0501/22-4949 
OPEL CORSA, 1989 r., 1200 ccm, benzyna : wszystkie czę­
ści z rozbiórki. Mśdwojów; powiat jaworski, tel. 0692/26-43-25 
OPEL CORSA, 1990 r . : chłodnica z wentylatorem, kdumna 
kierownicza, ukł. wydechowy, zderzak tylny, -150 zł. Leszno, 
tel. 0502/60-15-34
OPEL CORSA, 1990 r., 1400 ccm, wtrysk Tgłowica kpi., wa­
łek rozrządu, aparat, monowtrysk z korektorem i kompute­
rem, sprzęgło kpi., kanapy lylne rozkładane, szyby do mode- 

. lu 2-drzwiowe§o, filtr pow., reflektory. Mardszów, tel. 
075/741-0740
OPEL CORSA, 1990 r.: silniki 1,2,1,3,1,4, skrzynia biegów 
(F10), półosie, zawieszenia, sprzęgła, alternator, kokpit, zbiór-. 
nik paliwa z pompą monowtryski, koła z felgami alum., pia­
sty, elementy elektroniki, inne. Paczków, tel. 0603/36-63-27 
OPEL CORSA, 1990 r., .1400 ccm;. monowtrysk: silnik z inst. 
i komputerem, skrzynia biegów (5) (pasuje do Opla Kadetta), 
fotele kubełkowe, szyby, drzwi, klapy, inne. Pieńsk, tel. 
0608/05-14-61
OPEL CORSA, 1990 r., 1200 ccm, benzyna: maska silnika - 
80 zł, kolumny McPhersona • 100 zł, aparat zapł. • 100 zł, 
lampy • 50, zderzaki • 50 zł, pompa paliwa - 50 zł, alternator - 
100 zł, klapa tylna -150 zł, chłodnica - 50 zł. Wałbrzych, tel. 
0608/36-26-97
OPEL CORSA, 1991 r . : dach ze słupkami, błotnik przedni 
prawy, tapicerka drzwiowa do modelu 3-drzwiowego, siedze­
nia przednie, kanapa tylna. Lubin, tel. 076/844-72-81 po 
godz. 17,0605/28-93-39 i
OPEL CORSA, 1991 r, 1200 ccm : silnik i inne częśd z roz­
biórki. Wrodaw, tel. 0506/35-75-66 
OPEL CORSA, 1992 r., 80 tys. km, 1200 ccm 3-drzwiowy : 
silnik, skrzynia biegów, oś tylna, szyby, zderzak, elementy 
plastikowe i inne. Krotoszyn, tel. 062/722-03-58, 
0504/12-31*37
OPEL CORSA, 1993 r ,  1500 ccm, turbo D : silnik w całości 
lub na częśd. Wrocław, teł. 0694/17-82-75 
OPEL CORSA B, 1993/00 r . : maska, błotniki, wzmocnienie 
czołowe, zderzaki, lampy lylne, lusterka, reflektory. Wrocław, 
teł. 0601/59-21-76
OPEL CORSA, 1994 r . : maska, wzmocnienie przednie. Sy­
ców, lei. 0607/98-63-92
OPEL CORSA B, 1994/99 r., 1.2,1.41, Ecotec: silniki, skrzy­
nie biegów, tózruszniki, alternatory, pompy, linki, konsda, fo­
tele, poduszki pow., klamki, zamki oraz inne częśd. Legnica, 
tel. 0609/62-38-52
OPEL CORSA SPORT, 1995 r., 1400 ccm: dementy blacharki, 
ćwiartki nadWozia, dach, drzwi, szyby, klapa, zderzaki, lam­
py, zawieszenia, silnik, skrzynia biegów, półosie, belki, wzmoc­
nienie, osprzęt, fotele kubełkowe, kierownica, konsola, insta­
lacja, felgi, filtr oraz inne części. Legnica, tel. 0695/56-17-92 
OPEL CORSA, 1995 r., 1200 ccm : silnik, skrzynia biegów 
(5), półosie. Wrocław, tel. 0609/54-27-32 
OPEL CORSA B, 1996 r.: nadwozia (przednie i tylne), zawie­
szenia, dizWi, zderzaki, lampy i inne częśd. Oleśnica, teł. 
0601/95-16-78
OPEL CORSA,1996 r.: kpi. bębnów ham. tylnych. Wrocław, 
tel. 0696/50-02-86
OPEL CORSA, 1996 r.: kmpl. bębnów hamulcowych tylnych. 
Wrodaw, td. 0696/50-02-86
OPEL CORSA, 1998 r., 1000 ccm 3-drzwiowy: drzwi prawe 
kpi., kdumna kierownicza, pedały, tarcze, docisk sprzęgła, 
podsufitka bagażnika, zderzak, pompa ABS, szyby, piasta 
lewa, elementy plastikowe, pasy i inne. Krotoszyn, tel. 
062/722-03-58,0504/12-31-37 
OPEL CORSA, 1998 r., 1200 ccm : skrzynia bfegów, wspo­
maganie kier., fdgi aluminiowe + opony, zawieszenie przed­
nie, drzwi prawe i lewe. Trzebnica, tel. 071/387-49-37, 
0606/28-75-78
OPEL CORSA IV, 1999 r . : zderzak tylny. Ostrów Wlkp., tel. 
0.62/738-69-52,062/735-84-27 
OPEL CORSA, 2000 r.: reflektory, mąska, zderzak, grill. Gło­
gów, tel. 0609/04-22-20 '
OPEL CORSA C, 2000/03 r . : pompa ABS-u, listwa kierowni­
cza, lusterko wewn. Wrocław, tel. 0692/00-44-20 
OPEL CORSA C, 2001/03 r., 1200 ccm, 16V: błotniki, drzwi 
(4 szt.), dach, tylna część nadwozia, zderzak tylny, skrzynia 
biegów, silnik, klimatyzacja (kpi.), zawieszenie (przednie i tyl­
ne) i inne części. Kamienna Góra, td. 0507/92-76-01 
OPEL CORSA C, 2002 r.: zderzak przedni z grillem. Legni­
ca, tel. 0693/10-09-84
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OPEL CORSA C, 2003 r . : maska, zderzak. Siechnice,-tel. 
0606/81-92-01
OPEL CORSA, KADETT, 1981/9t/„. 1300cęm, 1400 ccm, 
1600 ccm : silniki, skrzynia biegów FfO, zawieszenia, elek­
tronika, szyby, monowtiysk, pompa paliwa, przekł. kierowni­
cza, zamki, konsole z zegarami, elementy plastikowe wrię- 
trza i inne. Paczków, powiat nyski, tel. 0603/36-63-27 
OPEL CORSA, OMEGA B, C, ASTRA II, VECTRA C : różne 
części mechaniczne i blacharskie, lampy, reflektory kseno­
nowe, elementy plastikowe wnętrza. Wrocław, tel. 
071/343-25-95, 0605/08-56-28 
OPEL FRONTERA, 1992 r., 2300 ccm, diesel: skrzynia bie­
gów kpi., z reduktorem, stan b. dobry, - 3.000 zt. Chojnów, 
tel. 0507/12-66-78
OPEL KADETT GSI CABRIO : skrzynia biegów (5), zawie­
szenia GSI' zbiornic paliwa, inne części z demontażu. Legni­
ca, tel. 0692/79-86-21
OPEL KADETT : silnik 1.4, skrzynia biegów. Strzegom, tel. 
0695/68-61-86
OPEL KADETT : drzwi, klapa tylna oraz inne części. Ścina­
wa, powiat lubiński, tel. 0691/06-07-26 
OPEL KADETT: wzmocnienie czołowe, lampy, pokrywy, błot­
niki, zawieszenia, skrzynia biegów, półosie, chłodnica, drzwi, 
lusterka, felgi aluminiowe. Bolesławiec, teł. 0694/50-24-45 
OPEL KADETT, 1300 ccm: skrzynia biegów (4) F-10, z tarczą 
sprzęgłową i półosiami, stan b. dobry, -120 zł. Bolesławiec, 
tel. 0600/67-35-26,0606/81-89-80 
OPEL KADETT „ŁEZKA*, 1600 ccm, diesel: zderzak tylny, 
drzwi prawe i tylne, klapa bagażnika, sprężyny, zawieszenia, 
zbiorniczki, hak, wentylator nagrzewnicy, licznik, elementy 
plastikowe wnętrza. Bolesławiec, tel. 0603/65-85-21 
OPEL KADETT, 1400 ccm, wtrysk : głowica kpi., aparat za­
płonowy. Jelenia Góra, tel. 0697/15-98-41 
OPEL KADEJT .łezka”: zderzak tylny. Jelenia Góra, tel. 
0506/77-96-51 *
OPEL KADETT : skrzynie biegów, - 300 zł. Kłobuczyn, tel. 
076/831-66-31
OPEL KADETT, 1800 ccm, GSI: części używane. Legnica, 
tel. 0049/17-44-24-51-48,0605/38-69-45 
OPEL KADETT, 1700 ccm, diesel: głowica, pompa wtrysko­
wa, - 900 zł. Lwówek Śląski, tel. 0507/15-10-22 

OPEL KADETT : skrzynia biegów (5) F-10, F-13, F-16, - 400 
zł. Malczyce, tel. 071/317-97-81,0603/79-63-94 
OPEL KADETT: reflektory, kierunkowskazy, atrapa, błotniki, 
lusterka, lampy tylne, zderzak, pas przedni, progi, reperatur- 
ki. Oleśnica, tel. 071/399-26-98,0603/92-75-92 
OPEL KADETT : skrzynia biegów (5), - 400 zł. Oława, tel. 
071/313-72-82, 0502/93-06-27 
OPEL KADETT: skrzynia biegów (4), stan b. dobry -120 zł. 
Opole, tel. 0507/40-32-82
OPEL KADETT KOMBI, 1600 ccm, diesel: różne części z 
demontażu. Otmuchów, powiat nyski, tel. 0604/92-18-52 
OPEL KADETT : silnik (do wymiany zawory), skrzynia bie­
gów, chłodnica, zderzak tylny, maska silnika, pokrywa bagaż­
nika, wiele innych części. Poznań, tel. 0501/17-09-14 
OPEL KADETT: pompa wtryskowa, wałek rozrządu (diesel), 
nowy z obudową -140 zł, wałek rozrządu do poj. 1.6 E, stan 
b. dobry -120 zł, amortyzatory tylne • 50 zł/szt. Szprotawa, 
tel. 068/376-67-21,0603/10-07-08 
OPEL KADETT .łezka": reflektory halogenowe z atrapą, - 250 
zł. Trzebnica, teł. 071/312-04-61,0604/71-06-48 
OPEL KADETT, 1400 ccm, 1800 : silniki, skrzynia biegów, 
różne części. Trzebnica, tel. 071/387-49-37,0606/28-75-78 
OPEL KADETT, 1400 ccm, 1600 : pompa paliwa (elektr.). 
Trzebnica, tel. 071/387-21-73,0602/68-90-83 
OPEL KADETT, 1300 ccm: ukł. wydechowy, -120 zl. Wał­
brzych, tel. 074/844-95-39
OPEL KADETT, 1400 ccm 3-drzwiowy: wszystkie części z 
rozbiórki. Wrocław, tel. 0691/39-01-92 
OPEL KADETT „łezka': drzwi, 4 szL kpi., klapa tylna z szybą, 
zderzaki przednie i tylne. Wrocław, teł. 0602/71-39-45

------
OŚWIETLENIA
SAMOCHODOWE
REFLEKTORY, LAMPY, KIERUNKOWSKAZY, ATRAPY

P.W. "AUTOBRAND", 55-011 Siechnice 
k. Wrocławia, ul. Opolska 21, 

tel. 071/311-59-42,071/311-54-13,0-604 607 719.

OPEL KADETT : różne części z demontażu. Wrocław, tel. 
0603/07-40-15
OPEL KADETT : automatyczna skrzynia biegów. Wrocław, 
tel. 0601/69-35-08
OPEL KADETT, 1800 ccm: sinik, skrzynia biegów, półosie. 
Wrocław, tel. 071/359-10-64,0605/08-44-06 
OPEL KADETT, 1600 ccm : skrzynia biegów (automatycz­
na). Żary, tel. 0693/13-75-79
OPEL KADETT, 1600 ccm, benzyna : silnik. Żary, tel. 
068/372-10-26, 0504/23-97-33 
OPEL KADETT KOMBI, 1979/84 r., benzyna r skrzynia bie­
gów 1.6 (gażnikowy). Wrocław, teł. 0600/71-28-00 
OPEL KADETT KOMBI, 1983 r., 1300 ccm, OHC: sinik, skrzy­
nia biegów - 400 zł i inne. Baranek, powiat jeleniogórski, tel. 
0608/52-67-09
OPEL KADETT KOMBI, 1983 r., 1300 ccm: maska silnika - 
40 zł, klapa tylna z szybą-40 zł, szyba przednia - 50 zł, silnik 
- 400 zł, rozrusznik • 50 zł, alternator - 50 zł, chłodnica - 50 zł, 
serwo - 25 zł, pompa hamulcowa - 25 zł, kolumna kierowni­
cza -40 zł i inne. Malczyce, tel. 071/396-54-23,0502/24-77-99 
OPEL KADETT, 1983 r., 1200 ccm: wszystkie części z roz­
biórki. Wrocław, tel. 071/397-05*36,0503/30-42-31 
OPEL KADETT, 1983 r., 1600 ccm, diesel: różne części z 
demontażu. Wrocław, teł. 0503/65-93-49 
OPEL KADETT, 1984 r., 1300 ccm : blok z wałem, szyby, 
maska, zawieszenie, przeguby, amortyzatory, fotele, licznik z 
obrotomierzem, lampy, kierunkowskazy, serwo i inne częśd 
z demontażu. Oborniki śląskie, tel. 071/310-67-89, 
0696/70-66-07
OPEL KADETT, 1984 r., 1300 ccm, 1600 ccm, benzyna: czę­
ści silnio i skrzyni biegów. Wałbrzych, tel. 074/847-87-99, 
0603/93-52-50
OPEL KADETT, 1984/91 r.: maska, błotniki, zderzaki, wzmoc­
nienie czołowe, atrapa, reflektory, kierunkowskazy, progi, re­
peraturki błotników tylnych. Wrocław, tel. 0601/59-21-76 
OPEL KADETT KOMBI, 1985 r. : skrzynia biegów (4), na­
grzewnica, licznik, bufet, przekł. kierownicza, silnicżki wycie­
raczek (przednie i tylne), lampy tyłne, zderzak tylny, półosie 
(1.6 E), pompa hamulcowa. R^bnica, powiat jeleniogórski, tel. 
075/75145-85
OPEL KADETT KOMBI, 1985/91 r, 1600 ccm, diesel: skrzy­
nia biegów (4), wentylator, dmuchawa, błotnik, zderzak, drzwi, 
felgi, szyberdach, półka tylna i inne części. Jelenia Góra, tel. 
075/641-65-34, 0609/63-95-70 
OPEL KADETT E, 1986 r . : skrzynia biegów (5) • 200 zl, re­
flektory -120 zł, opony zimowe kpi., z felgami • 240 zl, klapa 
tylna -150 zł, silnik 1.3, stan dobry - 400 zł. Żagań, tel. 
068/478-35-78, 0601/68-21-39 
OPEL KADETT, 1986/91 r . : wszystkie części z demontażu. 
Ostrów Wielkopolski, tel. 0503/75-61-78 
OPEL KADETT SEDAN, 1987 r.,' 1300 ccm, benzyna, wtrysk 
: szyby i różne części mechaniczne i blacharskie. Borek Wlkp., 
powiat gostyński, tel. 0695/40-65-23 
OPEL KADETT, 1987 r., 1300 ccm: różne części (używane). 
Kobierzyce, powiat wrocławski, tel. 0602/15-34-91

OPEL KADETT, 1987 r., 1300 ccm, benzyna : hak holowni­
czy z instalacją, sprzęgło, koło zamachowe do automatycz­
nej skrzyni biegów. Pieńsk, tel. 075/771-88-67,0605/54-70-88 
OPEL KADETT, 1987/91 r., 1.2,1.4,1.6,1.8,: drzwi, błotniki, 
pokrywa bagażnika, maska silnika, lampy, reflektory, zderza­
ją, zawieszenia, silniki, skrzynia biegów, elementy plastikowe 
wnętrza, inne części. Lubań, tel. 075/721-3644 do godz.17, 
0603/60-36-74,0609/19-20-76 
OPEL KADETT SEDAN, 1988 r.: drzwi, błotnik, ćwiartka nad­
wozia przednia, zawieszenia, skrzynia biegów, nagrzewnica. 
Gryfów Śl., tel. 075/781-24-22 
OPEL KADETT, 1988 r., 1800 ccm, OHC : zawieszenia, tar­
cze ham., klapa tylna, szyby, zderzak tylny, drzwi, szyberdach, 
kierownica, ukl. wydechowy i inne z demontażu. Kłodzko, tel. 
074/868-74-71,0601/39-21-03 
OPEL KADETT KOMBI, 1988 r., 1400 ccm: maska przednia, 
drzwi prawe kompletne, przekł. kierownicy, refingi dachowe, 
skrzynia biegów (5), hak oryginalny, oś tylna, zbiornik paliwa, 
pompa paliwa, rozrusznik, układ wtryskowy, sprzęgło. Namy­
słów, tel. 0604/80-90-33
OPEL KADETT, 1988 r., 1600 ccm, diesel: sinik, stan b. do­
bry, skrzynia biegów, alternator, rozrusznik, • 1.300 zl. Nowo­
grodziec, tel. 0692/13-59-85
OPEL KADETT, 1988 r., 1600 ccm, diesel: sinik, stan b. do­
bry, skrzynia biegów z osprzętem, roznjsznic, alternator, drzwi, 
zawieszenia, szyby, osprzęt, głowica. Nowogrodziec, teł. 
0606/33-29-83
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OPEL KADETT, 1988 r., 1600 ccm, diesel: skrzynia biegów 
(5), stan b. dobry, • 250 zł. Nysa, tel. 0506/17-65-53 
OPEL KADETT, 1988 r., 12Q tys. km, 1800 ccm, benzyna : 
silnik na części, skrzynia biegów F-16 - 300 zł, półosie • 90 zł, 
chłodnica -100 zł, rozrusznik - 90 zl, alternator - 80 zł, lampy 
przednie i tylne. Stary Śleszów, tel. 071/311-46-89 
OPEL KADETT, 1988 r., 1300 ccm: silnik, skrzynia biegów, 
maska sinika, drzwi, błołnki, alternator, rozrusznik, klapa tyfoa 
i inne. Wałbrzych, tel. 0606/25-59-01 
OPEL KADETT E, 1988/91 r . : silnik, skrzynia biegów, głowi­
ca (1600), alternatory, rozrusznik, wahacze, lampy i inne. 
Wrocław, tel. 0609/02-67-37
OPEL KADETT SEDAN, 1989 r., 1600 ccm, wtrysk: kpL sie­
dzeń • 150 zl, przedni zderzak z grillem • 70 zl, prawe drzwi • 
70 zł/szl, pompa hamulcowa - 50 zł, przekładnia kierownicza
- 50 zł, podsufitka (szyberdach) • 30 zł, rozrusznik (automa­
tic) - 90 zł, tapicerka - 50 zł i inne. Gostyń, lei. 065/572-36-76 
w godz. 7-16
OPEL KADETT, 1989 r.: drzwi do modelu 3-drzwiowego - 60 
zł, klapa tylna • 70 zł, skrzynia biegów (4) - 60 zl, belka tylna
- 60 zł, błotnici -20 zł, szyby boczne - Ż) zł, lampy, elementy 
plastikowe wnętrza, silnik na części i inne. Wałbrzych, lei. 
0603/41-24-49
OPEL KADETT, 1989 r., 1400 ccm : skrzynia biegów. Wro­
cław, tel. 0601/70-17-36
OPEL KADETT, 1990 r., 1800 ccm, benzyna: silnik, komplet­
ny, z osprzętem • 500 zł, skrzynia biegów - 200 zł i inne czę­
ści z demontażu. Bogatynia, teł. 075/773-83-08 *
OPEL KADETT KOMBI, 1990 r., 1600 ccm,, 1800 : siniki, 
pas przedni, maska, lampy, zderzaki, zawieszenia, skrzynia 
biegów, tył nadwozia, konsola, zderzaki, komputery, felgi 14* 

- i inne. Lubań, tel. 075/724-13-04,0507/14-53-91 
OPEL KADETT, 1990 r., 1700 ccm, diesel: silnik sprowadzo­
ny, kpi. dokumentacja celna. Lubin, tel. 0692/39-88-11, 
0508/19-85-88
OPEL KADETT, 1990 r . : skrzynia biegów (5) F-10, - 400 zł. 
Malczyce, teł. 071/317-97-81,0603/79-63-94 
OPEL KADETT, 1990 r., 1700 ccm, diesel: chłodnica z wen­
tylatorem, półoś długa. Pieńsk, tel. 075/778-62-81, 
0606/43-36-31
OPEL KADETT, 1990 r.: skrzynia biegów, po remoncie, • 500 
zł. Wierzbno, gm. Domaniów, teł. 0600/38-35-31 
OPEL KADETT, 1990 r., 1700 ccm, diesel: skrzynia biegów 
(5, F-16) - 380 zł. Wrocław, teł. 071/325-40-93,0609/20-08-64 
OPEL KADETT, 1990 r., 1400 ccm, benzyna: błotniki, drzwi, 
klapa, szyby, koła, oś tylna, zderzak tylny, reflektory, szyber­
dach, podsufitka, deska rozdz., licznik, siłniczek wycieraczek, 
sprzęgło, półosie, kolumny McPhersoną kolumna kierowni­
cza, wzmocnienie czołowe, skrzynia biegów i inne. Wrocław, 
teł. 071/357-50-70,0600/93-5848 
OPEL KADETT, 1990 r.: skrzynie biegów (również automa­
tic), zawieszenia, drzwi, lampy, szyba przednia, fotele, chłod­
nice, błotniki, przekł. Iderownicza, zderzaki. Wrocław, tel. 
071/765-2647,0605/82-59-78 
OPEL KADETT, 1990 r., benzyna: silniki 1.2,1.3,1 4i, skrzy­
nia biegów, maska, chłodnica, zderzaki, zbiornik paliwa, hak, 
rozrusznik, alternator, listwa Iderownicza, szyberdach, wspo­
maganie, amortyzatory i inne części. Wrocław, tel. 
071/373-87-98
OPEL KADETT, 1991 r., 1400 ccm, wtrysk 5-drzwiowy, im­
mobilizer, welurowa tapicerka, zadbany, stan b. dobry, bez 
prawa rejestracji: wszystkie części. Bolesławiec, tel. 
0606/94-74-68
OPEL KADETT, 1991 r., 1600 ccm, benzyna: maska, błotni­
ki, Wahacze, kierunkowskazy, szczęka hamulcowa, kolunny 
McPhersona ze sprężynami, drążek stabiizatora. Bielice, tel. 
077/431-14-36
OPEL KADETT, 1991 r., 1400 ccm, 2.0i: części używane. 
Bierutów, teł. 0697/17-46-02
OPEL KADETT, 1991 r., 1600 ccm: skrzynia biegów (auto­
matic), felgi aluminiowe z oponami, zawieszenie przednie, 
zawieszenie tylne i inne. Ostrów Wlkp., tel. 0505/81-25-02 
OPEL KADETT, 1991 r . : maski, lampy, kierunkowskazy, lu­
sterka, przekładnia kierownicza, klapa tylna, felgi, skrzynia 
biegów (5) i (4), siedzenia kpi., drzwi, ćwiartka nadwozia, belka 
tylna kpL, kolumny McPhersona, tarcze, zaciski, sprężyny, 
alternatory, rozruszniki) stacyjka, półosie, przeguby, chłodni­
ce, aparaty zapłonowe, i inne, Piława Górna, tel. 
0604/94-06-88,0600/74-26-53 
OPEL KADETT, 1991 r., 1400 ccm : wszystkie części, do 
modelu 4 i 5-drzwiowego. Świdnica, lei. 074/640-66-88, 
0607/35-30-69
OPEL KADETT, 1991 r., 1600 ccm, benzyna: maska, błotni­
ki, reflektory, drzwi, zawieszenia, klapa, wnętrze i inne. Wro­
cław, tel. 0693/50-81-40
OPEL KADETT, 1993 r., 1700 ccm, diesel: głowica (kpi.), 
skrzynia biegów F16, pompa wtryskowa, pompa wodna, al­
ternator, pompa wspomagania kier., lampy tyłne, sprzęgło i 
docisk sprzęgła, półosie. Jelenia Góra, tel. 0606/17-24-67 
OPEL KADETT E, OMEGA A, B VECTRAA, B : różne części 
z demontażu. Jelenia Góra, tel. 075/761-05-98,0502/51-24-00 
OPEL KADETT, ASTRA I, OMEGA A 1.6i, 1.8i, 2.0i: kompu­
tery, sprężyny. Jelenia Góra, tel. 0606/17-24-67 
OPEL KADETT, VECTRA ASTRA, CORSA, OMEGA, 198Ś/02 
r., 1200 ccm,, 1400ccm, 1600ccm 1800ccm, 2000ccm, 1700D, 
1700TD, 2200TDi: silnik, skrzynia biegów, zawieszenia, ele­
menty karoserii, chłodnice, reflektory, lampy i inne. Jelenia 
Góra, lei. 075/752-26-09,0606/75-84-22,0604/62-27-34

OPEL KADETT, VECTRA, ASTRA : zderzaki. Jelcz-Lasko­
wice, lei. 071/318-93-09,0602/61-24-88 
OPEL MANTA: wzmocnienie czołowe, pokrywa silnka, drzwi, 
zderzaki, błotniki, felgi aluminiowe. Bolesławiec, lei. 
0694/50-2445
OPEL MANTA B : różne części z demontażu. Bolesławiec, 
tel. 0691/69-88-70
OPEL MONTEREY: szyba przednia, błotniki. Oleśnica, tel. 
071/31540-51
OPEL MONZA : klapa tylna, szyby boczne uchylane, wal, 
most, błotniki przednie. Jelenia Góra, tel. 0506/77-96-51 
OPEL MOVANO : lampa lewa, - 100 zł. Świdnica, tel. 
074/857-83-58
OPEL MOYANO: lampa lewa. Wrocław, teł. 0691/52-89-19 
OPEL OMEGA: sinik szyberdachu, obudowa plastikowa do 
skrzyni biegów (5), silnik z obudową do wentylatora., tel. 
0606/82-0541
OPEL OMEGA: wzmocnienie czołowe, lampy, drzwi, błotni­
ki, j>okrywy, moduły, zawieszenia, skrzynia biegów, mosty, 
relingi dachowe, lusterka, sinik, zegary i inne. Bolesławiec, 
tel. 0694/50-2445
OPEL OMEGA, 2000 ccm, wtrysk : sinik, skrzynia biegów,
most tylny, zawieszenie przednie, drzwi inne częśd • 1.000
zł/całość. Gubin, tel. 0691/95-15-21
OPEL OMEGA A, 2000 ccm, benzyna: skrzynia biegów (5), -
400 zl. Malczyce, teł. 071/317-97-81,0603/79-63-94
OPEL OMEGA B : kratki, halogeny. Namysłów, teł.
0604/84-04-45
OPEL OMEGA A : zderzak przedni, grill, flumiki, katalizator 
(2000 wtrysk), tarcze z zaciskami, lusterka elektr. regii, szy­
by elektr. reguł., liczniki, przełączniki świateł, kierunkowska­
zów, półosie tylne. Oborniki Śląskie, tel. 071/310-35-97 
OPEL OMEGA A : różne części. Oleśnica, tel. 071/31540-51 
OPEL OMEGA B, 2000 ccm : wózki, wahacze, zwrotnice, 
kolumna McPhersona, stabilizator, belka tylna, półosie, pia­
sty tyłne, poduszki pow. + sensor. Oleśnica, tel. 071/314-38-54 
OPEL OMEGA: reflektory, kierunkowskazy, atrapa, hdoge- 
ny. Oleśnica, tel. 071/399-26-98,0603/92-75-92 
OPEL OMEGA B : błotnik przedni lewy. Ostrów Wlkp., tel. 
062/738-69-52,062/735-84-27 
OPEL OMEGA : zderzaki, błotniki, drzwi, przepływomierz, 
lampy, lapicerki, siedzenia, skrzynia biegów, silnie na części, 
osprzęt silnika, elementy zawieszenia i inne. Pleszew, tel. 
0600/91-88-04
OPEL OMEGA A : reflektory. Siechnice, tel. 071/311-54-13 w 
godz. 8-18,0608/41-76-04
OPEL OMEGA, 2600 ccm : komputery, wspomaganie kier. i 
inne różne części z demontażu. Strzegom, tel. 0692/79-5048 
OPEL OMEGA B : różne częśd blacharskie i mechaniczne, 
klimatyzacje, felgi, poduszki pow. i inne. Świdnica, tel. 
074/857-85-55
OPEL OMEGA A : el. pompa paiwa, komputer. Wałbrzych, 
teł. 074/845-32-80,0606/93-59-06 
OPEL OMEGA A : drzwi, klapa, lampy, lusterka, zawieszenia, 
sinik, osprzęt silnika, szyby, koła, elementy plastikowe, zde­
rzaki, maska, błotniki, konsola, rozrusznik, alternator i inne. 
Wrocław, tel. 0609/02-67-37
OPEL OMEGA KOMBI: roleta bagażnika, sia&a grodziowa. 
Wrocław, lei. 0603/30-6142
OPEL OMEGA B sedan: klapa. Wrodaw, tel. 0601/51-92-09 
OPEL OMEGA: lusterko lewe el. regulowane • 120 zł. Wro­
cław, tel. 0501/24-56-63
OPEL OMEGA A : dach, drzwi, słupki, szyberdach i inne czę­
śd blacharskie. Wrodaw, teł. 0502/56-89-04 
OPEL OMEGA A, B : drzwi, błotniki, zderzaki, zawieszenie 
przednie i tyłne, różne częśd, dach (A, sedan, kombi). Wro­
cław, tef. 0603/63-17-70
OPEL OMEGA: automatyczna skrzynia biegów. Wrodaw, tel. 
0601/69-35-08
OPEL OMEGA A, B, C : lusterka boczne, możliwość wysyłki. 
Wrodaw, teł. 0601/39-33-02
OPEL OMEGA 2000 benzyna, 2300 diesel: skrzynia biegów. 
Żary, tel. 0693/13-75-79
OPEL OMEGA, 1985/92 r.: tarcze hamulcowe Brembo, nowe 
- 100 zł, przeguby zewnętrzne • 80 zl. Wrocław, tel. 
0505/57-09-33
OPEL OMEGA A, 1986/94 r . : maska, błotniki, wzmocnienie 
czołowe, atrapa, zderzaki, reflektory, kierunkowskazy, progi, 
reperaturki błotników tylnych. Wrodaw, tel. 0601/59-21-76 
OPEL OMEGA A, 1987/92 r., 2000,2600 ccm : silnik (oclo­
ny), częśd mechaniczne, elementy blacharki, zderzaki, most 
tylny, roleta bagażnika, spoier na Mapę tylną, szyby oraz inne 
częśd. Legnica, tel. 0603/97-45-70,0693/5641-90 
OPEL OMEGA, 1988 r., 1800 ccm, 2000 ccm: skrzynia bie­
gów (5) - 350 zł, silnie 2.0E, stan b. dobry • 850 zł, szyba 
przednia -150 zł, szyba tylna -100 zł, drzwi -*120 zł/szt, 
zbiornik paliwa -120 zł, fotele welurowe • 350 zl, zwrotnice, 
czujniki, pompa ABS, komputer. Pleszew, tel. 0503/76-29-07 
OPEL OMEGA A KOMBI, 1988/93 r . : lampy tylne (prawa i 
lewa), reflektory, siedzenia, rdeta bagażnika i siatka. Wro­
cław, tel. 0601/70-17-36
OPEL OMEGA A, 1989r., 2000 ccm: silniki, skrzynie biegów. 
Jawa*, koła, amortyzatory, piasty, dyferencjal, maska, błotni­
ki, chłodnice, wzmocnienie przednie, wyposażenie wnętrza 
oraz inne częśd. Legnica, tel. 0609/62-38-52 v 
OPEL OMEGA, 1989 r., 2300 ccm, turbo D : częśd z rozbiór­
ki, skrzynia biegów, most tylny, półosie, kołyska, chłodnica, 
drzwi prawe przednie, klapa bagażnika, szyba tylna, kanapa. 
Wrodaw, teł. 071/782-88-48,0506/45-5547 
OPEL OMEGA A, 1989 r., 2000 ccm : różne częśd, w tym 
silnik i automatyczna skrzynia biegów. Wrocław, tel. 
0601/70-17-36
OPEL OMEGA KOMBI, 1989/90 r„ 2000 ccm, benzyna: prze­
pływomierz, chłodnica, zderzaki, lampy, klimatyzacja, licznik 
z obrotomierzem, drzwi, szyby, rozrusznik, alternator, osprzęt 
silnika, wspomaganie kier., ABS, kokpit, zawieszenia, klapa, 
błotniki, kolumny McPhersona i inne - od 10 zł. Wrodaw, teł. 
0603/40-74-60 -
OPEL OMEGA A, 1989/93 r. 2.0,2.3 TD: turbina, pompa wtry­
skowa, koło zamachowe, tłoki, korńputery, pompa wspoma­
gania, chłodnica, rozrusznik, alternator, lusterka, grill, reflek­
tory, kolumny McPhersona, nagrzewnica, szyby drzwiowe, 
antena eJ. wysuwana i inne. Dzierżoniów, tel. 0602/67-98-07 
OPEL OMEGA, 1990 r., 116 tys. km, 2300 ccm, turbo D pia­
skowy melalic: silnik i skrzynia biegów z osprzętem, w b. do­
brym stanie, zawieszenie przednie i tyłne kpi., drzwi, szyby, 
wyposażenie wnętrza, fotele i tapicerka w idealnym stanie, 
lampy, klapa tylna i przednia, zderzak, inne części Lubań, 
teł. 0602/87-22-35
OPEL OMEGA, 1990 r., 2000 ccm, benzyna: sinik, skrzynia 
biegów, rozrusznik, alternator, lampa prawa. Sulechów, po­
wiat zielonogórski, tel. 0605/60-71-82 
OPEL OMEGA, 1990 r., 2000 ccm: karoseria, silnk, zawie­
szenie przednie i tyłne. Trzebnica, tel. 071/38749-37, 
0606/28-75-78
OPEL OMEGA, 1991 r., 2000 ccm: wszystkie częśd mecha­
niczne i blacharskie, szyby, welurowa tapicerka kpi., osprzęt 
sinika, komputery, szybeidach oryg. z dachem lub bez. Po­
lkowice, tel. 0694/53-55-80
OPEL OMEGA A, 1991 r . : zderzak • 300 zł, listwy zderzaka 
chromowane, halogeny, wahacze, piasty, błotnik, tłoki, wałek 
rozrządu, drzwi, błotnie lewy. Dzierżoniów, tel. 0695/64-79-96 
OPEL OMEGA KOMBI. 19911, 2000 ccm, benzyna, wtrysk: 
sinik, skrzynia biegów, maska, lampy, drzwi, klapa, błotniki, 
zderzaki, rozrusznik, alternator, półosie, amortyzatory, wał, 
zbiornik paiwa, hak, nagrzewnica, kdumna kierownicza i inne 
częśd. Wrodaw, td. 071/373-87-98 
OPEL OMEGA A, 1992 r., 2000 ccm, benzyna : most tylny, 
drzwi, szyby, maska przednia, lampy, zderzak tylny, szyber­

dach, podsufitka, elementy zawieszenia, licznik, przełączni­
ki, komputer i inne. Legnica, tel. 0501/31-40-95 
OPEL OMEGA A, 1992 r., 2000 ccm, benzyna: drzwi, błotni­
ki, szyby, dyferencjał, zawieszenia, centralny zamek, lampy 
tylne i inne. Lubań, tel. 075/724-13-04,0507/14-53-91 
OPEL OMEGA A KOMBI, 1992 r . : klapa tylna, drzwi tylne, 
spoiler tylny, skrzynia biegów manualna, hak, fotele tylne, lam­
py. Oleśnica, tel. 0502/13-86-85 
OPEL OMEGA, 1992 r., 2000 ccm, benzyna: wszystkie czę­
śd z rozbiórki. Ostrów Wlkp., tel. 0505/06-02-50 
OPEL OMEGA A SEDAN, 1993 r., 3000 ccm : klimatyzacja, 
wał napędowy, podłużnice, skrzynia biegów, szyberdach, 
drzwi, deska rozdzidcza, licznik, szyba tylna, klapa tylna, ele­
menty zawieszenia, moduły, elementy plastikowe, podsufitka 
i inne. Namysłów, teł. 0504/91-28-31 
OPEL OMEGA, 1993 r . : maska, lampy, blotnid, drzwi, zde­
rzaki, klapa, chłodnica, skrzynia biegów, zawieszenia. Prusi­
ce, tel. 0602/10-58-25
OPEL OMEGA B, 1995 r., 2000 ccm, 16V: wał korbowy, roz­
rusznik, pompa wspomagania, pompa wody, kolo zamacho­
we, tarcza i docisk sprzęgła, łożysko oporowe, reflektory, licz­
nik, drzwi lewe przednie, szyby drzwiowe. Dzierżoniów, tel. 
0602/67-98-07
OPEL OMEGA B, 1995 r . : zawieszenie tylne, pompa ABS, 
nagrzewnica, serwo, pompa hamulcowa, elementy instalacji 
elektrycznej, zbiornik paliwa i inne. Namysłów, tel. 
0504/65-56-93
OPEL OMEGA B KOMBI, 1995 r., 2000 ccm, benzyna zidony 
metalic: nadwozie kompletne, zawieszenia, skrzynie biegów, 
poduszki pow. Wrodaw, td. 0602/30-03-93 
OPEL OMEGA B, 1995/96 r., 2000 ccm, benzyna: drzwi, dach, 
szyby, dementy plastikowe, zawieszenie, most, klimatyzacja, 
rozrusznik, ćwiartki nadwozia, błotniki, progi, siedzenia i inne. 
Jelenia Góra, tel. 0602/32-89-93 
OPEL OMEGA B, KOMBI, SEDAN, 1996 r„ 2500 ccm, TDS: 
maska, błotnik, reflektory soczewkowe, zwykle, zderzaki, de­
menty chromowane zderzaka, lusterka, wahacze, wygłusze- 
nie maski, drzwi, klamki, szyby drzwiowe, listwy drzwiowe, 
rolety bagażnika, piasty, loki, wałek rozrządu, most tylny, beka 
tylna i inne. Dzierżoniów, td. 0695/64-79-96 
OPEL OMEGA B SEDAN, KOMBI, 1996 r., 2500 ccm, TDS: 
maska, grill, błotniki, zderzaki, reflektory soczewkowe i zwy­
kle, wahacze, piasty, drzwi, klamki, roleta bagażnika, luster­
ka, klapka, zderzaka przedniego, tłoki, alternator, wałek roz­
rządu, wlryskiwacze, listwy chromowane, pas przedni, wzmoc­
nienie doln. Dzierżoniów, td. 0695/64-79-96 
OPEL OMEGA B, 1996 r.: fotele przednie wdurowe, elemen­
ty elektroniki, napinacze pasów i inne, - 490 zl. Wrodaw, lei. 
0605/76-10-10
OPEL OMEGA B, 1997 r., 2500 ccm, turbo D : silnik, skrzynia 
biegów (5), zawieszenia, poduszki pow., drzwi, dach, elementy 
karoserii i inne częśd. Wrodaw, teł. 0601/72-56-81 
OPEL OMEGA KOMBI, 1997 r., 2500 ccm, V6, : różne częśd 
mechaniczne i blacharskie. Żary, tel. 0696/99-28-38 
OPEL OMEGA B, 1998/00 r. : zderzak przedni, halogeny. 
Siechnice, tel. 0606/81-92-01
OPEL OMEGA C KOMBI, 2001 r., 3000 ccm: reflektory kse­
nonowe, skrzynia biegów, wal, kolumny McPhersona, klima­
tyzacja, osprzęt silnika, zegary, półosie, nadkola, fotel, szyby 
tylne, boczki. Legnica, tel. 0695/56-17-92 
OPEL OMEGA, KADETT A : reflektory, błotniki, maski, drzwi, 
zderzaki. Wrodaw, tel. 0607/80-16-33 
OPEL OMEGA, VECTRA, 1992 r., 2000 ccm, wtrysk: głowi­
ca, blok silnika kpi. (115 KM), skrzynia biegów, miska Olejo­
wa, szyba tylna lewa (do kombi), podsufitka, licznik, kompu­
ter, inst. elektryczna, zawieszenie przednie i tylne, felgi stalo­
we 15*, pompa ABS-u, czujniki, pompa wspomagania kier. i 
inne. Wrodaw, td. 0603/33-72-76 
OPEL REKORD: lampy, zderzaki, hak, lusterka, drzwi i inne. 
Bolesławiec, td. 0694/50-2445 
OPEL REKORD: szyba, tapicerka, kolumna kierownicza, te­
leskopy, sprężyny tylne, hak, moduł, komputer, sprzęgło, roz­
rusznik, zawieszenie przednie, fotele i inne częśd blachar­
skie i elektryczne. Gryfów Śląski, powiat lwówecki, tel. 
0600/85-83-77
OPEL REKORD, 1980 r. : różne częśd. Pleszew, tel. 
0503/76-29-07
OPEL REKORD, 1982 r., 2000 ccm: drzwi, szyby, komputer, 
rozrusznik i inne. Chocianów, tel. 076/817-21-15, 
0609/28-33-17
OPEL REKORD, 1984 r., 2000 ccm, benzyna : maska, drzwi 
kpi., szyba tylna, reflektor lewy (z kierunkowskazem), deska 
rozdz., tapicerka welurowa, zawieszenie przednie, zbiornik 
paliwa, ukł. kierowniczy, wspomaganie kier., hak, moduł wtry­
sku. Syców, td. 0607/98-63-92 
OPEL REKORD KOMBI, 1984 r., 2200 ccm : lampy, drzwi, 
zderzak tylny, kolumny McPhersona, alternator, atrapa, wspo­
maganie kier., układ kierowniczy, komputer, hak, serwo. Wro­
cław, td. 0601/51-92-09
OPEL REKORD, 1985 r. limuzyna: skrzynia biegów (5), wał 
napędowy, most tylny, tylko w kompłede, • 650 zł. Gryfów Śl., 
tel. 0600/85-83-77

O  OPEL SENATOR A, B, OMEGA A, REKORD i po­
chodne, skup i sprzedaż, wszystkie części, wy­
miana silników, skupujemy auta całe i rozbite, 
płacimy gotówką, sprzedaż wysyłkowa. Dzierżo­
niów, te l. 074/832-07-57, 0504/09-26-64, 
0507/12-98-50 02053723

OPEL SENATOR : błotniki, pokryvyy, lusterka, zawieszenia, 
zegary, drzwi, sinik, skrzynia biegów i inne. Bolesławiec, tel. 
0694/50-24-45
OPEL SENATOR: lampy tylne, reflektory, zderzak tylny, ma­
ska silnika i inne. Gniezno, tel. 061/425-88-98,0696/16-30-36 
OPEL SENATORA: lampy tylne, halogeny do zderzaka. Je­
lenia Góra, teł. 0506/77-96-51
OPEL SENATOR: lusterka boczne, możfiwość wysyłki. Wro­
daw, teł. 0601/39-33-02
OPEL SENATOR, 1986 r., 3000 ccm: drzwi, szyby, kompu­
ter, rozrusznik i inne. Chodanów, tel. 076/817-21-15, 
0609/28-33-17
OPEL SENATOR, 1992 r . : zderzak tytoy - 370 zł. Wrodaw, 
tel. 0504/59-93-21
OPEL SENATOR, 1993 r., 3000 ccm: elementy układu napę­
dowego, zawieszeń, błotnik prawy tylny, zderzak. Wrodaw, 
teł. 0601/70-17-36
OPEL SINTRA : zderzak przedni, reflektory. Oleśnica, tel. 
0601/72-56-81
OPEL SINTRA: maska, stan idedny, - 600 zl. Świdnica, tel. 
074/857-85-55
OPEL SINTRA: maska, stan idealny, • 600 zl. Wrodaw, tel. 

*0600/10-57-00 
OPEL SINTRA : lusterka boczne, możliwość wysyłki. Wro­
daw, td. 0601/39-33-02
OPELTIGRA: reflektory, lusterka, lampy tylne. Oleśnica, td. 
071/399-26-98,0603/92-75-92 
OPEL TIGRA: elementy zderzaka przedniego, - 80 zł. Oła­
wa, tel. 071/301-72-50
OPELTIGRA: lampy tylne. Siechnice, tel. 071/311-54-13 w 
godz. 8-18,0608/41-76-04
OPEL TIGRA: klapa z szybą kpi, drzwi lewe kpi., skrzynia 
biegów, kolumna McPhersona, zwrotnice, wahacze. Smar­
dzów k. Oleśnicy, teł. 071/398-33-51 
OPEL TIGRA : zderzak przedni i tylny. Świdnica, tel. 
074/857-83-58
OPEL TIGRA : zawieszenie przednie i tylne. Trzebnipa, tel. 
071/312-54-64'
OPEL TIGRA : błotnik przedni prawy. Wrocław, lei. 
0601/51-92-09

OPEL TIGRA : lusterka boczne el. lub ręcznie sterowane, 
możliwość wysylri. Wrodaw, tel. 0601/39-33-02 
OPEL TIGRA, ZAFIRA, OMEGA A B: wózki, wahacze, zwrot­
nice, półosie, kolumna McPhersona, stabilizatory, belki tylne, 
piasty tylne, klapa z szybą kpi., drzwi kpi., poduszki pow. ♦ 
sensor. Długołęka, tel. 071/398-4&51 
OPEL VECTRA B: błotnik lewy, radio, wózek pod silnik.., tel. 
0696/34-76-60
OPEL VECTRA: szyberdach oryginalny, -100 zł. Będkowo, 
gm. Trzebnica, tel. 0693/28-08-53 
OPEL VECTRAA, B : zawieszenia, konsola, szyby, błotniki, 
pokrywy, ćwiartki nadwozia, dach, lampy, drzwi, felgi alumi­
niowe, zderzaki, sinik, moduły, skrzynia biegów. Bolesławiec, 
td. 0694/50-2445
OPEL VECTRA A : ćwiartki nadwozia, drzwi, słupki, częśd 
karoserii. Jawor, td. 076/872-87-35,0696/08-46-83 
OPEL VECT RA, 1700 ccm, turbo D, Isuzu : głowica uszko­
dzona, - 200 zł. Lwówek Śl^ki, Id. 0502/65-62-64 
OPEL VECTRAA1.600,1.800 i 2.000 ccm: podłużnice, skrzy­
nia biegów, elementy zawieszenia, zbiornic paliwa, klapa tyl­
na, zderzak tylny, szyba tylna, moduły, silnik, tapicerka, de­
ska rozdzielcza, elementy plastikowe, szyberdach, drzwi i 
inne. Namysłów, tel. 0604/13-37-05 
OPEL VECTRA B : kołpaki, 14*, - 30 zł /szt. Nysa, tel. 
0502/21-01-97
OPEL VECTRA : błotniki, maska, zderzak, pas przedni, re­
flektory, kierunkowskazy, atrapa, halogeny, lusterka, lampy 
tylne, progi, reperaturki. Oleśnica, tel. 071/399-26-98, 
0603/92-75-92
OPEL VECTRA B kombi: klapa. Ostrów Wlkp., tel. 
062/738-69-52,062/735-84-27 
OPEL VECTRA: maska, lampy, błotniki, silniki, skrzynia bie­
gów, zawieszenia, drzwi, zderzaki, klapa, ćwiartka tylna 
(5-drzwiowy). Prusice, tel. 071/312-54-64 
OPEL VECTRA B : błotnik, lusterka, zderzak tytny. Siechni­
ce, tel. 071/311-54-13 w godz. 8-18,0608/41-76-04 
OPEL VECTRA A: maska, nowa, stan idedny, - 250 zł. Świd­
nica, td. 074/857-85-55
OPEL VECTRA A : różne częśd mechaniczne i blacharskie, 
zawieszenia, drzwi, szyby, silnik z dokumentacją skrzynia 
biegów, osprzęt silnika, elementy plastikowe, lampy, kola i 
inne. Wrodaw, Id. 0609/02-67-37 
OPEL VECTRA B: zderzaki, różne częśd mechaniczne i bla­
charskie. Wrodaw, td. 0694/83-33-31 
OPEL VECTRA A, B : zawieszenie, oświetlenie, oblachowa- 
nie. Wrodaw. tel. 0603/63-17-70 
OPEL VECTRA, 2000 ccm, 16V : przepływomierze pow. Wro­
daw, teł. 0604/66-83-94
OPEL VECTRA : automatyczna skrzynia biegów. Wrodaw, 
td. 0601/69-35-08
OPEL VECT RA A, B, C : lusterka boczne, możliwość wysyłki. 
Wrodaw, teł. 0601/39-33-02
OPEL VECTRA : skrzynia biegów F16. Żary, tel. 
0693/13-75-79
OPEL VECTRA, 1988/95 r . : osprzęt silnika, wahacze, ko­
lumna McPhersona, piasty, koła, błotniki, maska, lampy, zde­
rzaki, elementy plastikowe, fotele, konsola, szyby, karoseria 
(odona) i inne. Wrodaw, tel. 0694/83-33-31 
OPEL VECTRA, 1988/96 r.: błotniki, maska, zderzaki, wzmoc­
nienie czołowe, reflektory,-kierunkowskazy, halogeny, progi, 
reperaturki błotników tylnych, klapa tylna, drzwi, lusterka. 
Wrodaw, Id. 0603/66-97-27 .
OPEL VECTRA, 1989 r., 1600 ccm, benzyna: skrzynia bie­
gów (5), silnik, szyby, drzwi, maski, inne. Świdnica, teł. 
0609/94-27-83
OPEL VECTRA A, 1990 r., 1600 ccm : silnik, skrzynia bie­
gów, zawieszenia, drzwi, zderzak, klapa tylna (z szybą), sie­
dzenia, kola 14*. szyby, chłodnica, nagrzewnica oraz inne 
częśd. Legnica, tel. 0501/3140-95 
OPEL VECTRA, 1990 r . : el. reguł, reflektory, lampy, maska 
silnika, skrzynia biegów (F-16. Leszno, tel. (}697/29-51-26 
OPEL YECTRA, 1990 r., 1600 ccm,, 1800 : silnik, skrzynia 
biegów, drzwi, tapicerka, ABS, zawieszenia, półosie, szyby, 
felgi, komputery, klapa, błotniki, pompa pdiwa, lusterka i inne. 
Lubań, tel. 075/724-13-04,0507/14-53-91 
OPEL VECTRA, 1991 r . : wszystkie częśd z rozbiórki. Gro­
madka, tel. 076/817-20-63
OPEL VECTRA, 1991 r . : kierownica sportową profesjonal­
na. Jdenia Góra, td. 0606/17-24-67 
OPEL VECTRA, 1991 r., 2000 ccm sedan: silnik kompletny z 
osprzętem, skrzynia biegów F16, elementy blacharki, ćwiart­
ki nadwozia, szyby, dach z szyberdachem, zderzak tylny, blen­
da, zawieszenie, szyberdachi inne częśd. Syców, powiat de- 
śnicki, tel. 0608/82-92-80
OPEL VECTRA, 1991 ł, 1800 ccm, benzyna: silnik stan ide­
alny z kpi. dokumentacją, skrzynia biegów, wnętrze, drzwi, 
zawieszenia i inne. Wrocław, teł. 0602/28-33-70 
OPEL VECTRA SEDAN, 1991 r., 1600 ccm, benzyna: drzwi, 
szyby, zawieszenie przednie i tyłne, silnik, skrzynia biegów, 
błotnki tylne, zderzak tylny, icznik, deska rozdz., inne. Wscho­
wa, tel. 0693/22-6944,0609/86-66-03 
OPEL VECTRA, 1992 r., 2000 ccm, wtrysk: silnik kpi., uzbro­

jony • 850 zł, skrzynia biegów • 500 zł. Malczyce, tel. 
071/317-97-81,0603/79-63-94 
OPEL VECTRA SEDAN, 1992 r., 2000 ccm: drzwi, zderzak, 
błotniki, skrzynia biegów, zawieszenia, felgi duminiowe i inne. 
Osła, powiat bolesławiecki, td. 076/817-28-38,0608/21-84-90 
OPEL YECTRA, 1992 r. 1.6 i 2.0 E: silniki, skrzynia biegów, 
zawieszenia, ćwiartki, drzwi, klapa, dach, wspomaganie kier. 
i inne częśd. Żary, teł. 0608/35-00-89 
OPEL VECTRA, 1992/93 r„ 1800 ccm, benzyna : silnik, za­
wieszenie tylne i inne. Trzebnica, tel. 071/38749-37, 
0606/28-75-78
OPEL YECTRA, 1994 r., 2000 ccm, wtrysk: skrzynia biegów 
(5) F-16, pompa pdiwa i ABS, wspomaganie kier., lampy, roz- 
rusznik, chłodnica, wentylator, kołyska silnika, drzwi, maska i 
inne. Jawor, tel. 0601/83-36-34 
OPEL VECTRA, 1994 r., 2000 ccm automatic: chłodnica, błot­
nik przedni prawy, kdeklor ssący z wtryskiwaczami, skrzynia 
biegów, pompa paliwa, rozrusznik. Namysłów, tel. 
0692/53-57-57
OPEL VECTRA B, C, 1996/01 r . : różne częśd blacharskie i 
mechaniczne, kEmatyzacja, poduszki pow., zderzaki (Irmscher 
+ Zender) oraz inne. Świdnica, tel. 0600/10-57-00 
OPEL VECTRA, 1996/01 r . : sprężarka klimatyzacji, do rege­
neracji, -120 zł. Wałbrzych, tel. 0604/23-87-31 
OPEL VECTRA B, 1996/02 r. Irmscher + Zender zderzaki 
przednie, halogeny. Pszenno k. Świdnicy, Id. 0600/10-57-00 
OPEL VECTRA B, 1997/99 r.: zderzak, reflektory, chłodnica. 
Siechnice, td. 0606/81-92-01
OPEL VECTRA, 2003 r . : belka tylnego zderzaka. Świdnica, 
td. 074/857-85-55
OPEL YECTRA C GTS SPORT, 2003 r . : zderzak przedni, 
stan idealny. Wrodaw, tel. 0600/10-57-00 
OPEL ZAFIRA: ćwiartka prawa, radiuo, zderzak prżedra, błot­
niki. ., tel. 0696/34-76-60
OPEL ZAFIRA: błotnik prawy, zderzak przedni (tuning Zen­
der), grill OPC. Świdnica, td. 074/857-83-58 
OPEL ZAFIRA : lusterka boczne, możliwość wysyłki. Wro­
daw, tel. 0601/39-33-02
OPELZAFIRA, 2000 r.: reflektory. Głogów, tel. 0606/51-86-01, 
076/833-59*10

O  OPEL ZAFIRA, ASTRA II, YECTRA C, SINTRA, 
AGILA: wszystkie części mechaniczne i blachar­
skie, wysyłka cały k ra ji i i .  Drezdenko, te l. 
095/762-31-95,0602/18-44-65 84025103
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PEUGEOT 1400 benzyna, 1900 diesel: skrzynia biegów. Żary, 
lei. 0693/13-75-79
PEUGEOT 104,1000 ccm : szyba przednia i tylna, rozrusz­
nik, alternator, felgi. Bucz, gm. Przemęt, lei. 065/549-83-46 
PEUGEOT 106: maska, blotnikt, lampy, wzmocnienie czoło­
we. Bolesławiec, tel. 0694/50-24-45 
PEUGEOT 106 : lampy, zderzak, drzwi, zawieszenia. Cieśle 
k. Oleśnicy, tel. 071/315-40-51 
PEUGEOT 106 : błotniki, pas przedni, reflektory, kierunkow­
skazy, halogeny, lusterka, lampy tyłne. Oleśnica, tel. 
071/399-26-98,0603/92-75-92 
PEUGEOT 106,1500 ccm, diesel: silnik, z dokumentacją, w 
całości lub na części, + skrzynia biegów. Siechnice, tel. 
071/311-59-42,0606/43-54-85 
PEUGEOT 106: maska, drzwi, błotniki, zderzaki, wzmocnie­
nie czołowe, wahacze, chłodnica, lusterka, klapa tylna, re­
flektory, halogeny, kierunkowskazy, półosie. Siechnice, tel. 
071/311-39-14,0602/71-26-65 
PEUGEOT 106: kolumna McPhersona, stacyjka, zamki, dmu­
chawa, tablica licznikowa, lampy tylne, czujniki, przełączniki 
świateł i wycieraczek, siłniczek wycieraczek, siłowniki klapy 
tylnej i inne. Wrocław, tel. 071/343-80-83 wewn. 279, 
0605/33-93-93
PEUGEOT 106,1993/96 r . : błotniki, stacyjka z kluczykami. 
Wrocław, tel. 0601/70-17-36
PEUGEOT 106,1997 r . : zwrotnice z kolumnami McPherso­
na, wahacze, półosie, listwa kierownicza, lusterka, klapa z 
szybą. Smardzów k, Oleśnicy, tel 071/39Ś-33- 51 
PEUGEOT 106, 2002 r., 1400 ccm : chłodnica wody - 80 zł, 
zderzak przedni; 50 zł, zbiornik spryskiwaczy - 30 zł. Wro­
cław, tel. 071/346-41-96, 0692/20-26-86 
PEUGEOT 106, 205, 206, 306, 405, 307 : półki bagażnika. 
Wrocław, teł. 0603/30-61-42
PEUGEOT 106, 205, 306, 309,1100 ccm, 1400, benzyna : 
silniki. Wrocław, tel. 0601/72-56-81 
PEUGEOT 106,206,306,307: drzwi kpi., klapa z szybą kpi., 
lusterka, wahacze, wózki, zwrotnice, półosie, kolumna 
McPhersona, listwy kierownicze, stabilizatory, oś tylna. Wro­
cław, tel. 0601/77-27-92

PEUGEOT3
CZĘŚCI UŻYWANE, SKUP - SPRZEDAŻ

I P.W. "AUTOBRAND", 55-011 Siechnice I 
k. Wrocławia, ul..Opolska 21, 

tel. 071/311-59-42,071/311-54-13,0-604 607 719. I

PEUGEOT 106, 206, 306, 307, PARTNER 1.1,1.4,1.6,1.8: 
silniki, z dokumentacją, w całości lub na części, + skrzynie 
biegów. Siechnice, tel. 071/311-59-42,0606/43-54-85 
PEUGEOT 205: maska, zderzak, błotniki, atrapa, drzwi,, za­
wieszenia, oś tylna, chłodnica i inne. Bolesławiec, tel. 
0694/50-24-45
PEUGEOT 205 : szyba przednia. Chocianów, tel. 
076/817-21-15,0609/28-33-17 
PEUGEOT 205,1800 ccm, diesel: silnik kpi., oclony i inne. 
Jelenia Góra, teł. 075/755-91-11, j)502/71-16-78 
PEUGEOT 205 : szyby boczne tylne z uszczelkami, 2 szt. • 
50 zł. Jelenia Góra, tel. 0695/60-50-21 
PEUGEOT 205, 1900 ccm, diesel: silnią kpi., uzbrojony, • 
1.300* zł, skrzynia biegów - 400 zł. Malczyce, tel. 
071/317-97-81,0603/79-63-94 
PEUGEOT 205, diesel: części mechaniczne, wyposażenie 
wnętrza i inne. Nysa, tel. 0504/05-29-07 
PEUGEOT 205 : różne części mechaniczne, elementy wnę­
trza. Nysa, tel. 0504/05-29-07
PEUGEOT 205: błotniki, zderzak, atrapa, reflektory, kierun­
kowskazy, lusterka, lampy tylne. Oleśnica, tel. 071/399-26-98, 
0603/92-75-92
PEUGEOT 205 D : drzwi wszystkie, alternator, głowica kpi., 
wał kpi., tłoki, pompa wtryskowa, siedzenia kpi., zbiornik pa­
liwa, pulpit, kierownica, licznik, skrzynia biegów (5), waha­
cze, elementy plastikowe i inne. Piława Górna, tel. 
0604/94-06-88,0600/74-26-53 
PEUGEOT 205 : maska, błotniki, zderzaki, grill, chłodnica, 
obudowa z wentylatorami, reflektory, półosie. Siechnice, tel. 
071/311-39-14,0602/71-26-65 
PEUGEOT 205,1800 ccm, diesel: skrzynia biegów, alterna­
tor, rozrusznik. Syców, tel. 0607/98-63-92 
PEUGEOT 20E: maska, błotnfoi, zderzaki, atrapa, reflektory, 
kierunkowskazy. Wrocław, tel. 0601/59-21-76 
PEUGEOT 205 : wałek rozrządu, tablica licznikowa, stacyj­
ka, zamki drzwiowe, przegub kierowniczy, lampy tylne, pom­
pa vacuum, lampa cofania i przedwmgielna, przełącznik świa­
teł i wycieraczek, serwo, pompa hamulcowa, regulatory świa­
teł, siłowniki klapy tylną i inne. Wrocław, tel. 071/343-80-83 
wewn. 279,0605/33-93-93
PEUGEOT 205, 1984 r. : różne części. Pleszew, tel. 
0503/76-29-07' - . *
PEUGEOT 205, 1989 r, 1100 ccm, benzyna : drzwi prawe, 
pompa hamulcowa, rozrusznik, szyby boczne, tłumik końco­
wy, przekł. kierownicza. Oleśnica, tel. 0504/27-75-02 
PEUGEOT 205,1990 r„ 120 tys. km, 1400 ccni: silnik 1.4 
monowtrysk, uzbrojony • 800 zl, skrzynia biegów (5) - 250 zł, 
reflektory, kierunkowskazy tylne, atrapa przednia, przeguby, 
kierownica Momo,- inne części. Pogwizdów, tel. 
076/870-16-60,0697/22-40-68 
PEUGEOT 205,1991 r., 1100 ccm, benzyna: części mecha­
niczne i blacharskie oraz nadwozie 3-drzwiowe. Kalisz, tel. 
062/751-30-47,0505/57-06-97 
PEUGEOT 205,1991 r., 1800 ccm, diesel: silnik, w całości 
lub na części, -1.200 zł. Rawicz, tel. 0693/27-95-27 
PEUGEOT 205,1993 r., 1400 ccm, benzyna: silnik, karose­
ria. Trzebnica, tel. 071/387-49-37,0606/28-75-78 
PEUGEOT 205,206,306, 405,605: elementy zawieszenia; 
silnik i inne. Wrocław, tel. 0600/76-06-16 
PEUGEOT 205, 405 : kierunkowskazy. Wrocław, teł. 
071/372-22-86,0505/39-91-23 
PEUGEOT 205, 405, 1988/95 r., 1400 ccm, , 1600ccm, 
1900ccm, 1800D, 1900D:sllnik, skrzynia biegów, elementy 
karoserii, zawieszenia, chłodnice, reflektory, lampy i inne. 
Jelenia Góra, tel. 075/752-26-09, 0606/75-84-22, 
0604/62-27-34
PEUGEOT 205,405,106,1.4 D,1.8TD, TD, 1.9 D,TD: głowi- 
ce, części silnika, pompy.. Chojnów, tel. 076/818-12-27, 
0602/57-39-68

O PEUGEOT 206 : części mechaniczne, blachar- 
skie, skrzynia biegów, błotniki, półosie, lampy 
tylne, dachy, drzwi, nadkola, elementy wnętrza i 
wiele innych, faktury VAT, gwarancja, wysyłka 

■ cały kra j.., tel. 0694/36-28-67 01146083

PEUGEOT 206 : duży wybór części blacharskich i mecha­
nicznych, poduszki powietrzne, elementy plastikowe, wnętrza 
w kilku kolorach, kompletne zawieszenia, części w b.dobrym 
stanie, również do wersji SW, dowóz części do klienta., tel. 
0605/44-57-18
PEUGEOT 206: klapa tylna, szyba tylna, drzwi. Chodanóto; 
tel. 076/817-21-15,0609/28-33-17 
PEUGEOT 206 : dach, drzwi, szyby boczne; listwy dachowe. 
Grodków, powiat brzeski, teł. '0503/37-82-̂ 02 
PEUGEOT 206 : lampy tylne • 80 zł/szt., poduszka pow. kie­
rowcy ? 250zł, maska -150 zł, drzwi tylna ?.120 zł. Kalisz, tel. 
0697/41/37-32

PEUGEOT 206: błotniki, zderzak, atrapa, halogeny, lusterka, 
lampy tylne. Oleśnica, tel. 071/399-26-98,0603/92-75-92 
PEUGEOT 206: skrzynia biegów, maska, drzwi, błotniki, zde­
rzaki, grill, wzmocnienie czołowe, lusteika, halogeny, reflek­
tory, lampy tylne, klapa tylna, wahacze, oś-tylna1, żwrotnice, 
belka pod silnik, kolumny McPbersona, półosie, chłodnica; 
poduszka pow. kierowcy inne. Siechnice, tel, 071/311-39-14, 
0602/71-26-65
PEUGEOT 206: lampy tylne. Strzegom, tel. 0692/79-50-48 
PEUGEOT 206 : błotnik prawy przedni. Wrocław, tel. 
0601/51-92-09
PEUGEOT 206 : słupek środkowy prawy, zbiornik paliwa,
pompa paliwa i pływak, drzwi prawe tylne, uszczelki, fotel
pasażera. Wrocław, tel. 0602/12-51-35
PEUGEOT 206: zderzak przedni. Wrodaw, tel. 0603/85-13-62
PEUGEOT 206, 1999 r. : różne części. Oleśnica, tel.
071/315-40-51
PEUGEOT 206, 2000 r . : skrzynia biegów, lusterka, klapa z 
szybą kpi., drzwi tylne kpi., stabilizatory, listwy kierownicze, 
kolumna McPhersona, półosie, zwrotnice, wahacze, wózki. 
Smardzów k. Oleśnicy, tel. 071/398-33-51 
PEUGEOT 206,2000 r.: zawieszenie tylne prawe, z tarczami 
do ABS - 300 zł, amortyzatory tylne -100 zł. Wrocław, tel. 
0602/38-0940
PEUGEOT 206,2002 r.: listwy dachu, 3 szt, • 80 zł. Wrodaw, 
tel. 071/34641-96,0692/20-26-86 ,
PEUGEOT 206, 306,1997/03 r . : maska, błotniki, reflektory, 
grill, chłodnica, wentylatory, zderzaki, klapa tylna, wzmocnie­
nia, filtry, lusterka. Siechnice, tel. 0606/81 -92-01 
PEUGEOT 206, 306, 406 : poduszki pow. Świdnica, tel. 
074/664-90-60,0502/37-92-99 
PEUGEOT 206, 406, 605 : sonda Lambda, -150 zł. Opole, 
tel. 077/482-65-88,0603/70-07-08 
PEUGEOT 305 : gażnik, piasty, lusterka, reflektory, klamki, 
stacyjka, zamki drzwiowe, przełączniki świateł i wycieraczek, 
wentylator elektr., czujniki, tulejki wahacza, obudowa chłod­
nicy, tablica liftnikowa i inne. Wrodaw, tel. 071/343-80-83 
wewn. 279,0605/33-93-93
PEUGEOT 305 : rozrusznik, kolumny McPhersona, kierun­
kowskaz prawy, siłniczek wyderaczek, przewody zapłonowe, 
kopułka. Wrodaw, tel. 071/372-22-86, 0505/39-91-23 
PEUGEOT 305,1989 r., 1400 ccm : szyba tylna, komputer. 
Wrodaw, teł. 0601/70-17-36
PEUGEOT 305,5Q4: różne części. Jarodn, teł. 0603/83-87-23 
PEUGEOT 306: listwa kierownicza, wózek, wahacze, zwrot­
nice, półosie, kolumna McPhersona, stabilizatory. Oleśnica, 
tel. 071/314-38-54
PEUGEOT 306: błotniki, pas przedni, zderzak, reflektory, kie­
runkowskazy, lusterka, lampy tylne. Oleśnica, teł. 
071/399-26-98,0603/92-75-92 
PEUGEOT 306 : drzwi prawe tylne. Ostrów Wlkp., tel. 
062/738-69-52,062/735-84-27 
PEUGEOT 306: maska, drzwi, błotniki, zderzaki, grill, wzmoc­
nienie czołowe, belka pod silnik, zwrotnice, wahacze, kolum­
ny McPhersona, reflektory, halogeny, lusterka, klapa tylna, 
chłodnica, obudowa z wentylatorami, pompa wspomagania, 
półosie, oś tylna. Siechnice, tel. 071/311-39-14,0602/71-26-65 
PEUGEOT 306 : zderzak przedni, zawieszenie przednie. 
Wrodaw, tel. 0603/6^-17-70
PEUGEOT 306 :-luSlerka, pompa wspomagania kier., pompa 
paPwa, poduszka poto. kierowcy, stacyjka, zamki drzwiowe, 
przełączniki świateł i wycieraczek oraz inne częśd oprócz 
elementów blacharki. Wrodaw, tel. 071/343-80-83 wewn. 279, 
0605/33-,93-93 ' ;
PEUGEOT 306,1996 r . : zderzaki, błotnik. Groblice, powiat 
wrocławski, tel. 0692/60-64-07 
PEUGEOT 306 KOMBI, 1997 r., 1900 ccm, diesel: tylna oś, 
wałek rozrządu, stabilizator, wahacze, filtr powietrza, przekł.- 
kierownicza, stan b. dobry. Polkowice, tel. 0508/3745-81 
PEUGEOT 306, 1998*r. : amortyzatory przednie. Wrodaw, 
tel. 0696/50-02-86 ' '  .
PEUGEOT 306, 1998 r. : amortyzatory przednie. Wrodaw, 
tel. 0696/50-02-86
PEUGEOT 306,307,406,806, PARTNER 1.9D, 2.0 HDI: sil­
niki, z dokumentacją, w całośd lub na częśd, + skrzynie bie­
gów. Siechnice, tel. 071/311-5942,0606/43-54-85 
PEUGEOT 306, 406, 806 1.8,1.8 16V: silniki, z dokumenta­
cją, w całości lub na częśd, + skrzynie biegów. Siechnice, tel. 
071/311-59-42, 0606/43-54-85 
PEUGEOT 307 : maska, błotniki, zderzaki, reflektory, drzwi, 
obudowa z wentylatorem, wahacze, belka pod silnik, ukł. kie­
rowniczy, chłodnica, wzmocnienie zderzaka. Siechnice, tel. 
071/311-39-14, 0602/71-26-65 
PEUGEOT 307 : poduszka pow. w fotel kierowcy - 400 zł. 
Świdnica, tel. 0600/10-57-00
PEUGEOT. 307, 2001/03 r., 1600 ccm, benzyna, 2000 ccm 
HDI: maska,błotniki, lampy, poduszka pow., pasy, drzwi, zde­
rzak, klapy, szyby, wzmocnienie, chłodnice, klimatyzacja, za­
wieszenie, opony zimowe z felgami, oś, skrzynia biegów, progi, 
podsufitka i wiele innych drobnych części. Oleśnica, tel. 
0691/58-76-31,0507/69-20-27 
PEUGEOT 307,2002 r, HDI: różne częśd - od 50 zł, możli­
wość wysyłki. Krotoszyn, tel. 0697/21-71-64 
PEUGEOT 307,2002 r . : elementy blacharki, części mecha­
niczne, moduły, konsda, sżyby. Oława, tel. 0601/43-05-67 
PEUGEOT 307, 2002/03 r., 1600 ccm, 2000 ccm HDI: ma­
ska, błotniki, lampy, wzmocnienie czołowe, zderzaki, poduszka 
pow., klimatyzacja, drzwi, skrzynia biegów, klapa tylna, chłod­
nice, szyby, oś, zawieszenia, opony zimowe z felgami, dach i 
dużo innych drobnych części. Oleśnica, tel. 0507/69-20-27, 
0691/58-76-31
PEUGEOT 307,406,1998/02 r . : maska, błotniki, wzmocnie­
nie, reflektory, zderzaki, grill, chłodnice, wentylatory, drzwi, 
filtry. Siechnice, tel. 0606/81-92-01 
PEUGEOT 309: maska, zderzaki, błotniki, atrapa, drzwi, za­
wieszenie, oś tylna, chłodnica, zegary. Bolesławiec, tel. 
0694/50-2445
PEUGEOT 309 4-dęzwiowy: klapa tylna, kpi. drzwi, silnik wy­
deraczek, pasy bezpieczeństwa, opony zimowe z felgami sta­
lowymi 13*. Bolesławiec, tel. 0608/32-13-04 
PEUGEOT. 309 KOMBI, 1400 ccm: gażnik, rozrusznik. Cho­
cianów, teł. 076/817-21-15, 0609/28-33-17 
PEUGEOT 309,1900 ccm, diesel: reflektory przednie, lampy 
tylne, drzwi przednie, klapa przednia i tylna, silnik, skrzynia 
biegów, - 800 zł. Dziaiosza, teł. 062/785-17-47 
PEUGEOT 309: silnik 1,9 D - 700 zł, oś tylna - 200 zl, różne 
częśd z demontażu. Lwówek Śląski, tel. 0501/82-58-82 
PEUGEOT 309 : reflektory, kierunkowskazy, atrapa, listwa 
podreflektorowa. Oleśnica, tel. 071/399-26-98,0603/92-75-92 
PEUGEOT 309: wałek rozrządu, pompa vacuum, tablica licz- m 
nikowa, kierunkowskazy, stacyjka, zamki drzwi i klapy tylnej, 
atrapa przednia i tylna, przełączniki świateł i wycieraczek, 
zaciskijiamulców, piasty, czujniki, siłniczek wycieraczek, sil- 
niczek wentylatora i inne. Wrodaw, tel. 071/343-80-83 wewn. 
279,0605/33-93-93
PEUGEOT 309, 1986/92 r . : drzwi przednie prawe, maska, 
wentylator, pas.przedni górny, środkowy, z zamkiem. Wro­
cław, tel. 0605/20-85-98
PEUGEOT 309, 1989 r., 1300 ccm : drzwi, zbiornik paliwa, 
stacyjka, cewka, moduł, wentylator, lampy, sżyby boczne, 
zawieszenie .tylne'niekompletne. Oborniki Śląskie, teł. 
071/310-67-89, 0696/70-66-07 V  ■ ; i ' \  ‘ f  
PEUGEOT 309,1990 r., 1400 ccrń : nadwozie 5-drzwiowe, 
na częśd,-silnik, skrzynia biegów,;felęmeńły zawieszenia 
przedniego i tylnego, przekł. kierownicza, chłodnica. Lubań, 
teł 075/721-36-44 do godz.17,0603/60-36-74,0609/19-20-76 
PEUGEOT 309, 1990 r. : różne części. Wrocław, teł. 
0692/60-64-07

PEUGEOT 309,1990 r., 1700 ccm, benzyna : części silnika, 
tłoki, tuleje, wal korbowy, drzwi, zderzak tylny i inne. Wrocław, 
tel. 0601/70-17-36
PEUGEOT 309,1991 r:: elementy blacharskie, kpi. drzwi pra­
we, pas przedni z went., maska silnika, ćwiartki karoserii, elem. 
plastikowe, zbiornik paliwa, oś tylna, wózek, stacyjka z żam- 
kami i.kluczykami, podsufitka^ OstrówrWłkp., teł. 
062/736-5941,0501/0246-20 
PEUGEOT 309,1991 r., 1400 ccm: silnik i Inne z demontażu. 
Ślubów, powiat górowski, tel. 0605/1447-76 
PEUGEOT 309,1993 r., 1100 ccm, benzyna : skrzynia bie­
gów, maska, drzwi, zawieszenia, wnętrze i inne. Długdęka 
tel. 071/315-10-19

O PEUGEOT 405: regeneracja tylnej osi, wymiana 
czopów, łożysk, nowe części (oryg.), również w 
samochodach: Peugeot Partner, Citroen Xsara 
Picasso, Berlingo, szybko, fachowo. Chocianów, 
tel. 076/818-41-07, 0601/73-24-08 84000174

PEUGEOT 405 : błotniki przednie, lampy, pokrywa silnika, 
pokrywa bagażnika, zawieszenie, zegary i inne. Bolesławiec, 
tel. 0694/50-24-45
PEUGEOT 405: rozrusznik, zderzak tylny, stan idealny. Cho­
cianów, tel. 076/817-21-15,0609/28-33-17 
PEUGEOT 405: błotniki, zderzak, reflektory, kierunkowska­
zy, atrapa, lusterka, lampy tylne. Oleśnica, tel. 071/399-26-98, 
0603/92-75-92
PEUGEOT 405 : skrzynia biegów (5), • 400 zl. Prudnik, tel. 
077/436-16-78
PEUGEOT 405: maska, drzwi, błotniki, zderzaki, gril, wzmoc­
nienie czdowe, wahacze, zwrotnice, belka pod silnik, kolum­
ny McPhersona, klapa tylna, chłodnica, półosie, reflektory, 
lusterka, ukl. kierowniczy. Siechnice, tel. 071/311-39-14, 
0602/71-26-65
PEUGEOT 405,2000 ccm, SRi: silnik, skrzynia biegów, pod­
zespoły. Tarnobrzeg, tel. 015/845-84-94 
PEUGEOT 405,1600 ccm : kolektor ssący, mocowanie i na* 
pinacz alternatora, tylna półka, pasy, chłodnica, aparat zapł., 
pompa wodna, pompa olejowa, serwo, wentylator chłodnicy, 
pompa hamulcowa i inne. Wrodaw, tel. 071/342-20-17, 
0693/55-11-54
PEUGEOT 405 : zawieszenie przednie, drzwi tylne, klapa
(kombi). Trzebnica, tel. 071/312-54-64
PEUGEOT 405,1900 ccm, diesel, 1800 TD: silniki, skrzynie
biegów. Wrodaw, tel. 0601/72-56-81
PEUGEOT 405 : zbiornik paliwa, plastikowy. Wrodaw, tel.
071/796-34-11 po godz. 19
PEUGEOT 405 : maska, błotniki, wzmocnienie czołowe, re­
flektory, kierunkowskazy, listwy pod reflektory, zderzaki, szkła 
reflektorów. Wrodaw, tel. 0601/59-21-76 
PEUGEOT 405: automatyczna skrzynia biegów. Wrodaw, teł. 
0601/69-35-08
PEUGEOT 405,1600 ccm: chłodnica, zegary, aparat zapł., 
pompa wody i olejowa, serwo, kolektor ssący, mocowanie i 
napinacz alternatora, półka tylna, uszczelki do drzwi, zamki, 
pompa hamulcowa i inne. Wrodaw, tel. 071/342-20-17, 
0693/55-11-54
PEUGEOT 405: wałek rozrządu, komputer, tablica liczniko­
wa, dmuchawa, moduł zapł., cewka, aparat zapł., lusterka, 
przełącznik świateł i wycieraczek, konsola, nagrzewnica, kie­
runkowskazy, podnośniki szyb, serwo, pompa hamulcowa, 
stacyjka, drzwi, klamki i inne. Wrodaw, tel. 071/343-80-83 
wewn. 279,0605/33-93-93 .
PEUGEOT 405,1900 ccm, 16V :częsa z rozbitego auta. Wro­
daw, tel. 07J/372-87-60 w godz.8-17 
PEUGEOT 405 Mi16, 1989 r., 1900 ccm, benzyna, 16V: wał 
korbowy. Wrocław, teł. 0601/59-60-23 .

' PEUGEOT 405 KOMBI, 19901'., 1900 ccm, diesel: różne czę­
śd z demontażu. Ostrów Wlkp., tel. 062/734-24-69 
PEUGEOT 405, 1991 r., 1900 ccm : silnik, szyby, ćwiartki 
przednie. Kalisz, tel. 062/752-02-02,0695/7046-04 
PEUGEOT 405 KOMBI, 1992 r., 1800 ccm : silnik, skrzynia 
biegów, drzwi, lampy, zawieszenia, inne. Kępno, tel. 
062/781-04-63
PEUGEOT 405 SRI, 1993 r., 1900 ccm : silnik z osprzętem, 
zawieszenie przednie, kolumny McPhersona, listwa kierow­
nicza ze wspomaganiem, ABS, zderzak tylny, lusterko pra­
we, sżyby, wahacze, dmuchawa ż nagrzewnicą, podłużnice, 
zbiorniczki i inne z rozbiórki. Bolesławiec, teł. 0600/03-44-75 
PEUGEOT 405,1993 r., 1600 ccm: skrzynia biegów, tapicer­
ka, konsola, fotele, zawieszenie tylne, zawieszenie przednie, 
półosie, koła i inne. Ostrów Wlkp., tel. 0505/81 -25-02 
PEUGEOT 405,1994 r., 1900 ccm, diesel: silnik. Raszówka, 
powiat lubiński, tel. 0696/79-77-19 
PEUGEOT 405,1996 r.: reflektory el. reg. -150 zł/szt., głowi­
ca silnia 1,9 TD - 250 zł, szyberdach oryg., el. reg., zpodsu- 
fitką- 350 zł, kpi. foteli i tapicerka drzwiowa - 350 zł, schowek 
z zamkiem - 50 zł, hak oryg. • 100 zł, przekł. kierownicza • 
350 zł, amortyzatory i inne., tel. 0606/66-92-29 
PEUGEOT 405,1996 r.: przekł. kierownicza - 350 zł, amorty­
zatory przednie - 100 zł/szt., kolumny McPhersona • 180 
zł/szt., podnośniki mechanicznego otw. szyb -100 zł/szt., tel. 
0606/66-92-29
PEUGEOT 405,605: skrzynie biegów (autematyczne).,Wro­
daw, tel. 0607/60-12-74

O PEUGEOT 406 KOMBI: klapa tylna, drzwi lewe i 
inne., tel. 0606/37-81-43 01147053

PEUGEOT 406 : amortyzatory przednie, skrzynia bipgów do 
silnika HDI 2.0, osie napędzające, klimatyzacja, komputer, 
turbina. Dąbrowa, tel. 075/736-96-28,0600/71-5440 
PEUGEOT 406: Instalacja silnika HDI • 700 zł, silnik 1,9JD z 
intercoolerem do kombi - 250 zł., tel. 0606/66-92-29 ■ 
PEUGEOT 406,3000 ccm, benzyna: silnik, zawieszenie tyl­
ne. Ostrów Wlkp., tel. 062/734-84-46,0601/934 9 47 
PEUGEOT 406 : zderzak przedni i tylny, wózek pod silnik. 
Trzebnica, tel. 071/312-54-64
PEUGEOT 406 : maska, lampy, zderzaki. Wrocław, tel. 
0600/76-06-16
PEUGEOT 406,1998/02 r . : zawieszenie tylne lewe - 250 A, 
radioodtwarzacz • 250 zl. Wrodaw, tel. 0602/38-09-40 
PEUGEOT 504, 604 : silnik z osprzętem. Wrocław, tel. 
071/355-36-44 prosić Mirka
PEUGEOT 505,1984 r., 2500 ccm, turbo diesel silnik, skrzy­
nia biegów (5), klimatyzacja, wspomaganie, rozrusznik, al­
ternator, most, półosie, chłodnica, Stacyjka, szyby, zegary, 
błotniki, drzwi, fotele, klapa, maska, elektr. otw. szyby, zawie­
szenia, lampy, oraz inne części blacharskie i mechaniczne. 
Zagrodno, tel. 0504/24-90-91
PEUGEOT 605: zawieszenie przednie i tylne, drzwi, błotniki 
przednie i tylne ze śdanką, silnik 2.1 TD, skrzynia biegów, 
ukł. kierowniczy, ścianka przednia z wentylatorem. Dąbrowa, 
tel- 075/736-96-28, 0600/71-5440 
PEUGEOT 605: różne częśd. Bdesławiec, tel. 069#50-2445 
PEUGEOT 605: maska silnika, zaślepki halogenów, tarcze, 
piasty, amęrtyzatory tylne, rozrusznik, zbiorniczek wyrównaw­
czy. Chocianów, tel. 076/817-21-15,0609/28-33-17. 
PEUGEOT 605 : el. pompa paliwa. Wałbrzych, tel. 
074/845-32-80,0606/93-59-06 
PEUGEOT 605 f drzwi lewe. Wałbrzych, teł. 0695/54-78-30 
PEUGEOT 605 : el. pompa paliwa.-Wałbrzych, tel. 
074/845-32-80,0606/93-59-06 
PEUGEOT 605 : ścianka przednia z wentylatorami, kompu­
ter, podnośniki szyb i inne. Wrodaw, tel. 071/343-80-83 wewn. 
279,0605/33-93-93
PEUGEOT 605 nowy model: wzmócnienie przednie, zderza­
ki. Wrocław, tel. 0601/95-16-78

PEUGEOT 605: automatyczna skrzynia biegów. Wrodaw, tel. 
0601/69-35-08
PEUGEOT 605: zawieszenia, drzwi, maska, klapa tylna i inne 
części. Zgorzelec, tel. 06P9/82-55-29 \
PEUGEOT 605, 1990 r., 3.0, 2.1 TD : wszystkie częśd bla­
charskie i mechaniczne. Wrodaw, tel. 0503/15-59-92 iflr 
PEUGEOT 605,1992 r.; 2100 ccm, turbo D, 3000 ccm: różne 
części, kpi. dokumentacja. Wrodaw, tel. 0692/60-64-07 
PEUGEOT 605 SEDAN, 1997. r„ 3000 ccm, V624v, silnik 3.0 
V6-stan idealny, nowy model, automatyczna skrzynia biegów, 
komputer, tylne błotniki, dach, tarcze, dociski, szyby oraz inne 
części, • 2.600 zł. Szprotawa, tel. 0605/06-28-47, 
0603/09-19-33
PEUGEOT 607: maska, błotniki, klapa tylna, drzwi, chłodni­
ca, reflektory, belka między podłużnice, obudowa z wentyla­
torami. Siechnice, tel. 071/311-39*14,0602/71 -26-65 

. PEUGEOT 806: maska, drzwi, błotniki, zderzaki, grill, wzmoc­
nienie czołowe, chłodnica, lusterka, obudowa z wentylatora­
mi, klapa tylna, półosie, belka pod silnik i pod chłodnicę, re­
flektory, przekł. kierownicza. Siechnice, tei. 071/311-39-14, 
0602/71-26-65
PEUGEOT BOXER : różne części., tel. 0601/74-58-18, 
0693/72-90-25,0607/52-81-66 
PEUGEOT BOXER, 2500 ccm, diesel: wałek rozrządu. Po­
lkowice, tel. 0508/3745-81
PEUGEOT BOXER : drzwi, maska, błotniki, zderzaki, grill, 
wzmocnienie czołowe, reflektory, obudowa z wentylatorami, 
kierunkowskazy, belka pod silnik, wahacze, chłodnica, luster­
ka, półosie. Siechnice, tel. 071/311-39-14,0602/71-26-65 
PEUGEOT BOXER: silnik (2500 diesel), zawieszenia, drzwi> 
fotele, elementy wnętrza, elementy karoserii i inne. Wrodaw, 
tel. 0601/95-16-78
PEUGEOT BOXER, 1996 r., 2500 ccm, diesel: skrzynia bie­
gów, drzwi, reflektory. Żerniki Wr, gm. św. Katarzyna, tel. 
0605/19-56-26
PEUGEOT BOXER, 1997 r . : drzwi, elementy zawieszenia. 
Wałbrzych, tel. 074/847-57-99,0603/93-52-50 
PEUGEOT BOXER, CITROEN JUMPER: różne części me­
chaniczne i blacharskie. Wrodaw, tel. 0609/02-67-37 
PEUGEOT BOXER, EXPERT, PARTNER, 1995/03 r.: luster­
ka ręcznie lub el. regulowane czame (możliwość wysyłki). 
Wrocław, tel. 0601/39-33-02
PEUGEOT EXPERT : drzwi, maska, błotniki, zderzaki, grill/ 
wzmocnienie czdowe, chłodnica, obudowa z wentylatorami, 
reflektory, belka pod silnik i pod chłodnicę; lusterka, półosie. 
Siechnice, tel. 071/311-39-14,0602/71-Ź6-65 
PEUGEOT J5,2500 ccm, diesel: silnik kpi., skrzynia biegów, 
rozrusznik, sprzęgło kpi., alternator, kpi. dokumentacja, inne 
częśd. Lubań, tel. 0501/03-60-86 1 ' •
PEUGEOT J5, 2500 ccm, diesel, turbo D : skrzynia biegów, 
częśd skrzyni biegów, częśd silnika, pompa wtryskowa. Choj­
nów, tel. 076/818-12-27,0602/57-39-68 
PEUGEOT J5,1800 ccm, 2000 ccm, benzyna: silnik, skrzy­
nia biegów, części silnika i skrzyni biegów, elementy blachar­
ki, zawieszenia, szyby. Wałbrzych, tel. 074/847-87-99, 
0603/93-52-50
PEUGEOT J5: różne częśd mechaniczne I blacharskie. Wro­
daw, tel. 0609/02-67-37
PEUGEOT J5,1990/00 r.: reflektory, błotniki, zderzaki, atra­
pa, drzwi, lampy tylne i inne. Wrocław, teł. 0603/66-97-27 
PEUGEOT J5 MAXI, 1991 r., 2000 ccm, benzyna : obłacho* 
wanie, koła 16”, 14”, dach, śdanka grodziowa, belka tylna, 
zawieszenie przednie, resory, silnik na częśd (1900 diesel). 
Trzebnica, tel. 0691/32-87-17
PEUGEOT PARTNER II : maska, atrapa, wzmocnienie czoło­
we, drzwi, klapa tylna, chłodnica, obudowa z wentylatorami. 
Siechnice, teł. 071/311-39-14,0602/71-26-65 
PEUGEOT- PARTNER : drzwi tylne. Wrocław, tel. 
071/785-70-62,0607/57-59-28 
PEUGEOT PARTNER: lampa prawa, lusterko prawe (nowe). 
Wrodaw, tel. 0508/94-81-11
PEUGEOT PARTNER, 2000 r, HDI: zderzaki, .łoże’ pod sil­
nik, konsola, zbiornik paliwa, wspomaganie kier., moduł, nad­
kola tylne oraz inne częśd. Legnica, tel. 0605/14-57-59 
PEUGEOT PARTNER, 2001 r : : elementy tapicerki. Oława, 
tel. 0601/43-05-67
PLYMOUTH VOYAGER: prawie wszystkie części ż demon­
tażu oprócz lamp i szyby przednią, silnik na częśd. Wał­
brzych, tel. 0692/79-5048

O  PODUSZKI POWIETRZNE, ZAŚLEPKI, napinacze, 
sensory i konsole, klejenie, w każdym kolorze do 
różnych marek samochodów, możliwość wysył­
ki, airbag@ poczta.wp.pl,
www.strony.wp.pl/wp/airbag. ., tel. 061/830-69-04, 
0601/54-07-96 01139723

POLONEZ : zegary okrągłe, nowe, 6 sztuk -100 zł/szt., tel. 
0606/78-06-95
POLONEZ: skrzynia biegów, -100 zł.., tel. 0601/76-02-44 
POLONEZ, 1500 ccm: silnik, -410 zl. Antoniów, gm. Ozimek, 
teł. 0605/03-84-67
PÔ .ON EZ: silnik, w całości jUb na części, uszkodzony • 100 
zł,, skrzynia biegów (5) \  100 zł, skrzynia biegów fy.) '• 45 zł, 
szyba - 50 zł, drzwi • 35 zł, maska - 25 A, klapa tylna z szybą
• 35 zł, most z resorami - 50 zł, koła • 35 zł/szt., siedzenia i , 
inne. Chojnów, tel. 069*f/65-82-07
POLONEZ: silnik po remoncie • 1.000 zł, skrzynia biegów (5)
- 300 zł, most napędowy - 300 A, inst. gazowa • 450 zł. Do­
masław, tel. 071/311-98-33
POLONEZ: skrzynia biegów (5) * 70 A, koła kompletne -10 
zł/szt. Gaworzyce, pow. polkowick, tel. 0696/18-14-88 . 
POLONEZ : części mechaniczne i blacharskie, do poprzed­
niego i nowego modelu. Kalisz, tel. 062/751-30-47, 
0^05/57-06-97
POLONEZ: różne części. Oława, teł. 0508/16-02-66 
POlONEŻ, 1500 ccm: skrzynia biegów (5) -130 A, rozrusz­
nik • 50 zł, alternator - 50 zł, fotele kpi. • 50 zł, chłodnica - 40 
zł, maska - 30 żł, klapa tylna kpi. • 30 zl, szyba przednia - 30 
zl, opony (2 szt.) • 30 A, gażnik • 30 zł, zapłon - 20 zł. Prze­
rzeczyn Zdrój, powiat dzierżoniowski, tel. 0601/54-71-94, 
0609/50-37-80
POLONEZ, 150.0 ccm : różne częśd, silnik, stan b. dobry. 
Trzebnica, tel. 071/387-08-10,0693/39-63-63 
POLONEZ: el. pompa paliwa. Wałbrzych, tel. 074/845-32-80, 
0606/93-59-06
POLONEZ: nadkda, 4szt, -40 zł. VWodaw, teł. 071/321-21-91 
POLONEZ : teleskopy tylne, zwrotnice, aparat zapłonowy, 
wałki klawiatury, siłniczek wycieraczek (stary i nowy typ), 
sworznie, paski, wiązka inst. elektr., inne. Wrocław, teł. 
071/372-22-86,0505/39-91.-23 
POLONEZ : tapjceika drzwi, hak holowniczy. Wrocław, tel. 
071/361 -22-75.'
POLONEZ : różne części z demontażu. Wrocław, tel. 
0603/0740-15 ' . \
POLONEZ, 1980/93 r.! silnik z osprzętem • 300 zl, chłodnica
• 50 zł, alternator -100 zi, rozrusznik • 60 zł, lusterka • 20 zł, 
klapa tylna z szybą i wycieraczką (Caro) • 100 zł i wiele in­
nych. Wrocław, teł. 0505/57-09-33
POLONEZ, 1988 r., 1600 ccm, benzyna: wszystkie częśd z 
demontażu. Oleśnica, tek 071/398-53-34,0504/22-75-25 
POLONEZ, 1989 r, 1500 ccm, 1600: silnik, możl. sprawdze­
nia - 450 zł, skrzynia biegów (5) • 120 zt, szyba przednia - 50 
zł, rozrusznik • 30 zł, most • 1PÓ zł, koła - 40 zł/szt, stań b. 
dobry, opony qżywane, stan dobry, chłodnica - 50 zł, serwo, 
fotele moduł, różne częśd blacharskie, możl. montażu. Trzeb­
nica, tel. 071/312-33-54,0608/73-27-^0,
POLONEZ, 1989 r., 1500 ccm,.benzyna: skrzynia biegów (5)
- 200 zł, chłodnica • 80 zł, szyby. Żary, tel. 0601/88-35-95.

POLO NEZ, 1990 r., 1500 ccm: szyby, drzwi, pokrywa silnika 
i bagażnika, .nosek” przedni, zderzaki, atrapa, lampy, opony, 
chłodnica i nagrzewnica. Bartnica 71, gm. Nowa Ruda, po­
wiat kłpdzki, tejs 0504/53-61-62 
P O LO N EZ ,1990 r.: klapa tylna (z szybą) • 80 zi, szyba przed­
nia - 80 zl, zawieszenie kpi. • 100 zl, maska przednia (ze star­
szego modelu), felgi (2 szt.) ? 15 zł oraz inne częśd. Ruszów; 
tel. 075/771-43-84,0507/36-86-46 
POLO NEZ, 1990 r., 1500 ccm : silnik • 150 zł; skrzynia bie­
gów • 100 zł, most • 80 zł, hak -100 zl, szyby, drzwi, klapa 
tylna,'maska, inne. Ząbkowice Śląskie, tel. 074/641-21-10, 
0609/30-78-38
POLO NEZ, 1990/93 r.: maska przednia, starego typu • 80 zi, 
akumulator, 45 Ah - 50 zł, klapa tylna z szybą • 50 zł, felgi, 2 
szt. • 15 zł/szt., zawieszenie przednie, kompletne -100 zł, 
szyba przednia i inne. Ruszów, tel. 075/77,1-43-84, 
0507/36-8646
POLO NEZ, 1991 r., 1500 ccm : piasty kół • 35 zł, kolumna 
kierownicza • 30 zł, głowica • 120 zł, nagrzewnica • 30 zl, 
lampy tylne - 35 zł, cewka zapł. • 30 zł, tarcza sprzęgła - 40 A. 
Wrodaw, tel. 0608/73-98-02
POLO NEZ, 1991 r.: most z demontażu, stan dobry, -100 zł. 
Biaiobrzezie, powiat strzeliński, tel. 0696/93-90-62 
POLO NEZ, 1991 r., 1500 ccm, benzyna : dużo części bla­
charskich i mechanicznych. Chojnów, tel. 076/818-79-01, 
0602/89-20-52
POLO NEZ ATU, 1997 r., 41 tys. km, 1400 ccm, Rover: głowi­
ca z zaworami, komputer, tłoki, tuleje, most tylny nowy, póloś, 
wał, poduszka silnika, sprzęgło, fotele, drzwi prawe, zderzaki 
przednie, błotniki, nagrzewnica, podkładki, kierowńica. Wro­
daw, tel. 0696/65-32-35
P O LO N EZ  ATU, 2000 r. : zderzak, szyby. Wrodaw, tel. 
0692/60-64-07
PO LO N EZ CAR O  : drzwi lewe, przednie i tylne, klapa • 50 
zł/szt.., tel. 0601/76-0244 # *
PO LO N EZ C A R O  PLU S  : zderzak tylny, • 100 A. Dzierżo­
niów, tel. 0606/37-91-26
PO LO N EZ CAR O  : błotniki, zderzak, reflektory, kierunkow­
skazy, atrapa, lusterka, lampy tylne, pas przedni. Oleśnica, 
tel. 071/399-26-98,0603/92-75-92 
PO LO N EZ  CAR O  : głowica, zbiornik do instalacji gazowej, 
zderzak tylny, klapa tylna, rozrusznik, lampy tylne, alternator 
i inne. Oława, tel. 0508/16-02-66 :
PO LO NEZ C A R O : nowy licznik. Świdnica, tel. 074/853-06-21 
PO LO N EZ CAR O  : głowica kompletna uzbrojona, ^70 zł. 
Świebodzice, tel. 074/854-11-85 
PO LO N EZ C A R O : skrzynia biegów (5) • 150 zi, zderzak tyl­
ny -<50 zł, lampy - 30 zł/szt., klapa - 50 zł i inne z demontażu. 
Trzebnica, tel. 071/312-33-54,0608/73-27-50 
PO LO N EZ CARO , 1600 ccm : drzwi, silnik (1600), stan do­
bry • 550 zł, możl. sprawdzenia, skrzynia biegów (5) -150 zł, 
maska -150 A, reflektory -100 zł/szt., drabinka - 50 zł, zde­
rzak przedni -150 zł, most szeroki -.800 zł, moduł wtrysku, 
zapłonu (GLI) oraz inne. Trzebnica, tel. 071/312-30-74-* 
0502/58-98-55,0502/58-98-56 
P O L O N E Z  C A R O  : klapa tylna z Szybą. Wrocław, tel. 
071/342-29-36,0502/8345-57 
PO LO N EZ C A R O : szyba przednia, §zyby boczne. Wrocław, 
tel. 071/796-34-11 po godz 19 
POLO NEZ CARO; 1400 ccm, Rover: komputer. Wrodaw, tel. 
071/324-22-60,0503/86-37-09 5 
POLO NEZ CARO , 125 PN; silnik z osprzętem - 250 zł, chłod­
nica - 50 zł, klapa tylna z szybą - Ś0 zł, lusterka,' alternator, 
rozrusznik i inne, od 10 zi. Wrocław, tel. 0505/57^09*33. 
PO LO N EZ CARO , 1500 ccm: części zawieszenia prżednie- 
go i tylnego, most, częśd silnika, elementy wnętrza i inne z 
demontażu. Wrodaw, tel. 0605/18-27-75 ’ .
PO LO N EZ CAR Ó  PLUS: elementy blacharki, lampy, zderza­
ki i inne części. Wrocław, teł. 071/342-83-08,0502/25-85-46 
PO LO N EZ C A R O : maska przednia, lampy, kierunkowskazy, 
zderzak, atrapa, wzmocnienia przednie, chłodnica, wentyla­
tor, błotniki, halogeny, nadkola, fotele, pompa paliwa, sonda 
Lambda, silnik krokowy, moduł zapłonu, silnik wycieraczek, 
skrzynia biegów, nagrzewnica i inne. Wrocław, teł. 
0607/41-52-06
PO LO N EZ CAR O  PLUS: lampy, kierunkowskazy, zderzak, 
maska przednia, atrapa, błotniki, wzmocnienia przednie, ha­
logeny, nadkola, pompa paliwa, cewka zapłonowa, sonda 
Lambda, silnik krokowy, potencjometr przepustnicy, przekł. 
kierownicy, skrzynia biegów i inne. Wrocław, tel. 
0506/91-81-31
PO LO N EZ CAR O , 1400 ccm, 16V: silnik, skrzynia biegów, 
rozrusznik, alternator, komputer, przekaźniki, przepustnica, 
wtryskiwacze, tłoki, wal korbowy, miska dejowa, pompa wody, 
pompa oleju i inne. Wrocław, tel. 0606/93-82-96 
P O LO N EZ  CARO  PLUS, 2000 ccm". zderzaki, kierunkow­
skazy, lampy, drabinka, klapa tylna, blenda, most tylny, pom­
pa paliwa, półosie, resory, wał napędowy, alternator, fotele, 
półka tylna, nagrzewnica, deska rozdz,, listwy/stacyjka, wtrysk 
Bosch i inne. Wrodaw, tel. 0603/85-13-62 
POLO NEZ CARO , 1988/97 r.: maski, reflektory, błotniki, zde­
rzaki, chłodnica, przekł. kierownicza, pompa wodna, gażnik, 
silnik, drzwi przednie, wzmocnione, zawieszenie tylne, zawie­
szenie przednie, skrzynia biegów (5), most; półosie, pióra, 
drabinki, fotele/szyby i inne. Legnica, tel. 0606/36-84-21 
PO LO N EZ CARO , 1990 r . : silnik, skrzynia biegów (5), most, 
wał, drzwi i inne. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0506/13-23-85 
PO LO N EZ CAR O  GLI, 1992 r., 2100 ccm, benżyna: wszyst­
kie części z demontażu. Oleśnica, tel. 071/398:53-34, 
0504/22-75-25 .
PO LO N EZ  CARO , 1992-r . : chłodnica, zderzak tylny, szyby 
tylne, kierunkowsKaz lewy, gażnik, aparat zapłonowy, licznik, 
koła, przełączniki pod kierownicę, halogeny i inne. Bierzyce, 
tel. 071/315-46-47
POLO NEZ CARO , 1992 r., 1600 ccm : wszystkie częśd z 
demontażu, karoseria z dokumentacją, silnik. Oleśnica, tel. 
071/398-53-34,0504/22-75-25 
PO LO N EZ CARO , 1992 r.: klapa bagażnika • 100 zl, lampy - 
30 zł, błotniki przednie • 60 A, serwo + pompa - 50 zl, drzwi • 
150 zł, gażnik • 60 zł, zderzak tylny • 100 zł, szyba -100 złro- 
zrusznik - 60 zł, aparat zapłonowy - 60 zł, pompa wodna - 40 
zł, alternator • 50 zł. Wrodaw, tel. 071/336-24-69 - 
POLO NEZ CARO , 1993 r.: skrzynia biegów (5), most, drzwi, 
błotniki. Kalisz, tel. 062/752-02-02,0695/7046-04 
PO LO N EZ CARO , 1993 r.: zderzak tylny -100 zł, klapa tylna 
kompletna -100 zi, most tylny -150 A, drzwi - 50 zl, rozrusz­
nik - 70 zł, alternator - 70 zl. Wałbrzych, tel. 0691/20-04-24 
PO LO N EZ CARO , 1993 r . : silnik, po remonde kapitalnym, 
bez przebiegu - 1.300 A, skrzynia biegów (5) - 300 zł, prze­
kładnia -150 zł, most tylny • 300 zl, sprzęgło • 100 zł, wał 
napędowy • 130 zł, chłodnica - 70 zł, zderzak nowy - 200 zł, 
reflektory nowe -120 zł. Wrodaw, teł. 071/336-24-69 
PO LO N EZ CARO , 1994 r . : drzwi po wymianie poszyda i ry­
nienki dolnej, poszycie ocynkowane - 90 zł/szt, most, szero­
ki, hamulce Lucas - 600 zł, moduł wtrysku, zapłonu (GLI), koła 
kpi. • 50 zł/szL, półosie (do szerokiego mostu) • 250 żł. Trzeb­
nica, tel. 071/312-30-74,0502/58-98-55,0502/58^98-56 . 
PO LO NEZ CARO , 1995 r., 1900 ccm, diesel: alternator, pom­
pa wtryskowa, pompa wodna, rozrusznik, błok. Lubań, tel. 
0602/8546-66
PO LO N EZ CARO , 1996 r., 1600 ccm, wtrysk: silnik krokowy 
-100 zł/monowtrysk -100 zl, cewki • 150 zł, zderzak nowy - 1 
200 zl/komputer • 150 zł, wspomaganie • 300 zl, silnik wycie­
raczek -"-130'zł, lusterka • 40 zł/szt., głowica - 200 zldrzwi 
przednie • 150 zł/szt. .Wrodaw, teł. 071/336-24-69 
PO LO N EZ CARO , 1996 r., 1400 ccm, Rover: słłnik, stan b. 
dobry • 2.000 A, komputer - 350 zł, rozrusznik • 170 zl, alter­
nator ■ 180 zł, pompą wodna • 100 zl, przepustnica • 200 zl, 
sonda • 100 zł, listwa wtrysku • 250 zl, tuleje z tłokami - 200 
zł, chłodnica • 250 zł. Wrodaw, tei. 071/336-24-69
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POLONEZ CARO, 1996 r.: lampy, kierunkowskazy, klapa tyl­
na, półosie, most tylny, zbiornik paliwa, resory, felgi, podsufit­
ka, hak, deska rozdz., liczniki, kierownica, szyby, pasy, opo­
ny 185x13*, silniczki wycieraczek, fotel pasażera,-kolatory, 
wtrysk i inne. Wtodaw, tel. 0609/39-58-04 
POLONEZ CARO, 1996/98 r., Rover: komputer, skrzynia bie­
gów, most, osprzęt silnika, elementy karoserii. Wrocław, tel. 
0601/70-17-36
POLONEZ CARO, 1997 r., 1600 ccm, benzyna, wtrysk: roz­
rusznik, część tylna karoserii, most wąski, alternator, silnik, 
cewka zapłonowa. Wrocław, teł. 0601/70-17-36 
POLONEZ CARO, 1997 r., 39 tys. km, 1900 ccm, diesel: gło­
wica z zaworami, chłodnica, most tylny, półosie, wał napędo­
wy, fotele, skrzynia biegów (5), błotnik, drzwi prawe, zderzak 
przedni, deska rozdzielcza z licznikami, nagrzewnica, prze­
kładnie kierownicze. Wrocław, tel. 0696/65-32-35 
POLONEZ CARO PLUS, 2000 r.: błotniki, reflektory, nagrzewni­
ca, przekł. kierownicza, lampy, spoiler,'pasy, bębny hamulcowe, 
tarcze, serwo, półki, klapa tylna, alrapa, półoś, wahacze, tele­
skopy, części silnika (1400 ccm), lusterka i inne. Wrocław, tel. 
071/325-31-08
POLONEZ CARO PLUS, 2000 r.: zderzak, szyby. Wrocław, tel. 
0692/60-64-07
POLONEZ CARO, ATU PLUS, 2000 r.: zderzak przedni, szyba 
przednia. Wtocław, tel. 0692/60-64-07 
POLONEZ CARO, ATU, TRUCK, 1992/01 r,: różne części. Wro­
cław, teł. 0693/21-67-36
POLONEZ CARO, ATU, TRUCK PLUS, 1997/02 r.: różne czę­
ści. Trzebnica, teł. 071/312-74-54,0600/55-93-87

O POLONEZ CARO, ATU, TRUCK KOMBI, 2000 r.: ele­
menty blacharki, różne części silnika, moduł zapło­
nu, inst. gazowa kpi. (do wersji z wtryskiem) • 500 
zl, sonda, układ wtryskowy, komputer, szyby, most, 
półosie, rozrusznik, skrzynia biegów, tłumik, wspo^ 
maganie kier., konsola, licznik, fotele felgi, kola, lu­
sterka, (dowóz). Nowa Sól, tel. 068/388-74-59, 
0603/59-06-62 84000114

POLONEZ CARO, TRUCK: silniki 1600 benzyna, .1900 diesel z 
dokumentacją. Trzebnica, teł. 071/312-74-54,0600/55-93-87

POLONEZ TRUCK: dach, drzwi, skrzynia biegów (5), rozrusz­
nik, alternator, most tylny, aparat zapł., gażnik, zawieszenia i inne. 
Dzierżoniów, tel. 074/831-64-05,0604/39-03-23 
POLONEZ TRUCK: nadwozie izotermiczne o wym. 2.66x1.4x1.6 
m, montaż gratis. Nysa, tel. 077/435-81-01 
POLONEZ TRUCK, 1900 ccm, diesel: części silnika, zderzaki, 
orurowanie na przedni zderzak. Wałbrzych, tel. 074/847-87-99, 
0603/93-52-50
POLONEZ TRUCK: nadbudowa otwierana na 3 strony, dl. 2.5 
m, stan b. dobry, - 500 zł. Wrodaw, tel. 0605/18-27-75 
POLONEZ TRUCK, 1900 ccm, diesel: silnik, skrzynia biegów, 
głowica, loki, wal korbowy, wałek rozrządu, pompa wtryskowa, 
pompa oleju, pompa wody, vacuum pompa, miska olejowa i inne. 
Wrocław, teł. 0606/93-82-96
POLONEZ TRUCK, 1994 r.: silnik, po remonde kapitalnym, bez 
przebiegu -1.500 zl, skrzynia biegów (5) - 300 zł, most - 800 zl, 
resory -150 zł, wał napędowy - 250 zł, lusterka • 30 zł, komputer 
-150 zł, chłodnica - 70 zł, drzwi - 250 zł/szt Wrodaw, tel. 
071/336-24-69
POLONEZ TRUCK, 1995 r., 1900 ccm, diesel: skrzynia biegów 
(5) • 600 zł, alternator • 160 zł, most - 800 zł, wał napędowy • 250 
zł, pompa wtryskowa - 250 zl, burty aluminiowe - 450 z ł. Wro­
daw, tel. 071/336-24-69
POLONEZ TRUCK, 1996 r.: wał napędowy, konsola, ukł. wyde­
chowy, zbiornik paliwa, licznik, felgi 14', ukl. kierowniczy i inne. 
Borów, teł. 071/393-31-12
POLON EZ T RUCK, 1997 r., 1900 ccm, diesel: pompa hamulco­

wa, zawieszenie przednie, licznik, lampy tylne, kolumna kierow­
nicy, drążki kierownicze, stacyjka, szczęki hamulcowe, sprzęgło 
i inne. Namysłów, tel. 0692/53-57-57 
POLONEZ TRUCK, 1997 r., 1900 ccm, diesel: skrzynia biegów, 
• 700 zł. Wrodaw, tel. 0602/30-03-93 
POLONEZTRUCK, 1997r., 82tys km, 1900ccm, diesel: silnik, 
stan b. dobry, skrzynia biegów (5), burty aluminiowe, most tylny, 
półosie, wał napędowy, chłodnica. Wrodaw, tel. 0692/87-72-11 
POLONEZ TRUCK GLI, 2000 r., 1600 ccm: silnik, slan idealny,* 
most tylny nowy i używany, alum burty, drzwi pra^e, nadbudów­
ka, fotele. Wtodaw, tel. 0692/87-72-11 
PONTIAC, 1989 r., 5800 ccm: silnik, -1.500 zł.TBłuchdazy, tel. 
077/439-51-95.
PONTIAC FIREBIRD : liczniki. Ząbkowice śląskie, teł. 
0693/77-31-21
PONTIAC GRAND AM GT : zderzak przedni. Wrodaw, tel. 
0601/95-16-78
PONTIAC SUNBIRD, 1990 r., 2000 ccm, OHC: osprzęt silnika, 
dach, głowica, drzwi, felgi aluminiowe oryginalne i inne. Wrodaw, 
tel. 0601/70-17-36
PONTIAC TRANS SPORT : różne częśd, silniki (2.3, 3.1, 3.4,
3.8) wszystkich typów amerykańskich, skrzynia biegów Świdni­
ca, teł. 074/853-14-46,0600/9742-63 
PONTIAC TRANS SPORT, 2300 ccm : wózek, wahacze, pół­
osie i inne. Smardzów k. Oleśnicy, teł. 071/398-33-51 
PONTIAC TRANS SPORT : zderzak przedni. Świebodzice, tel. 
074/666-93-57,0601/56-34-09
PONTIAC TRANS SPORT : automatyczna skrzynia biegów. 
Wrocław, teł. 0601/69-35-08
PONTIAC TRANS SPORT, 1993 r., 2300 ccm, 16V: alternator, 
rozrusznik, agregat klimatyzaqi, pólosie, zwrotnice, fotele, drzwi, 
dach. Ostrów Wlkp., teł. 0505/81 -25-02 
PONTIAC TRANS SPORT, 1993 r.: zderzak przedni. Świebo­
dzice, tel. 074/666-93-57,0601/56-34-09 
PONTIAC TRANS SPORT, 1994 r., 2300 ccm: maska, wózek, 
wahacze, półosie, kdumna McPhersona, drzwi kpi., lusterka, kla­
pa z szybą. Wodaw, lei. 0501/20-48-20 
PORSCHE 944 : klapka wlewu paliwa, zbiornik paliwa, belka 
przednia zawieszenia, zadsk przedni i inne., tel. 0606/82-05-41 
PRZYCZEPA NIEWIADÓW: osie, • 200 zł.., tel. 0601/76-02-44 
PRZYCZEPA BAGAŻOWA : osie + kda 12’  -150 zt/szl. Żmi­
gród, teł. 071/385-35-61,0507/43-97-26 
PRZYCZEPA BAGAŻOWA, KEMPINGOWA : zaczep, nowy, 
nieużywany, udźwig 1400 kg, nadsk 75 kg, na rurę fi 35 mm, • 
110 zl. Jarosławce, teł. 071/316-4042 
PRZYCZEPA CYSTERNA Zremb: zawory kulowe. Wodaw, tel. 
0692/63-80-44

PRZYCZEPA LAWETA NIEWIADÓW A-2001,1998 r.: oś typu
Knott, • 300 zl. Wtocław, tel. 0602/38-09-40
PRZYCZEPA TOWAROWA HL-8011 : zaczep tylny, - 300 zł.
Brzeg, tel. 077/412-36-80,0507/58-79-24
PRZYCZEPA TOWAROWA : osie, szerokie, na wahaczach,
masywne, resory skrętne • 1.000 zł/kpi. Kłodzko, tel.
0602/65-77-20
PRZYCZEPA TOWAROWA: plandeka ze stelażem, wym. 8.3 x
2.4 x 2.3 m, • 650 zł. Legnica, tel. 076/721-91-60,0603/8340-66 
PRZYCZEPA TOWAROWA: zestawy kołowe, osie, kda balo- 
nowe\.55. Wrodaw, tel. 071/355-31-12,0605/07-77-88

O REFLEKTORY KSENONOWE,: zwykłe do samocho­
dów każdej marki, skup, sprzedaż, zamiana, kse­
nonowe • montaż, serwis, przeróbka, wysyłka cały 
kraj. Pila, ul. Słoneczna 13, tel. 067/215-34-58, 
0603/68-04-00 01142993

RENAULT, 1600 ccm, diesel: gloWica kpi., pompa dejowa, 
wal korbowy z panewkami, alternator, pompa wtryskowa (die­
sel) i inne. Gubin, tel. 068/355-65-30,0506/26-13-30 
RENAULT : silniki i części mechaniczne do 1.9 TDI, 2.8 TDI, 
do Mastera, skrzynia biegów, głowica, tylna belka, półosie, 
przekł. kierownicza, alternatory, rozruszniki, wózki silnika, 
zawieszenie. Jelćz-Laskowice, tel. 071/318-30-86, 
0601/58-24-14
RENAULT 11 : lampy, atrapy, błotniki, pokrywy, zderzaki, 
drzwi, chłodnica, elementy zawieszeń i inne. Bolesławiec, tel. 
0694/50-2445
RENAULT 11,1400 ccm, 1700, benzyna : skrzynia biegów 
(5) -400 zł/szt. Malczyce, tel. 071/317-97-81,0603/79-63-94 
RENAULT 11: różne częśd mechaniczne i blacharskie. Nysa, 
tel. 0504/05-29-07
RENAULT 11 : silniki (1.7 E, 1.6 D, 1.4 E), skrzynie biegów, 
błotniki, drzwi, klapy, zderzaki, wnętrze pojazdu, częśd me­
chaniczne, lampy, szyby i inne - od 5 zł. Wrocław, tel. 
0601/40-77-90
RENAULT 11, 1400 ccm : chłodnica, nowa, • 140 zł. Wro­
daw, tel. 0.71/36346-18,0692/23-75-20 
RENAULT 11,19,21, CLIO, TWINGO, 1986/00 r, 1200 ccm, 
, 1400ccm, 1600ccm, 1700ccm, 1900D: silnik, skrzynia bie­
gów, zawieszenia, elementy karoserii, chłodnice, reflektory, 
lampy i inne. Jelenia Góra, tel. 075/752-26-09,0606/75-84-22, 
0604/62-27-34
RENAULT. 12, 15, 17, 20, 25 : różne częśd blacharskie i 
mechaniczne. Dlugdęka, tel, 071/315-20-37 
RENAULT 18 : silniki, skrzynie biegów, lampy tylne, szyby, 
drzwi, błotniki, klapy tylne i inne, ód 5 zł/szt. Wrodaw, tel. 
0601/40-77-90
RENAULT 18 KOMBI: lampa tylna prawa, ramiona wydera­
czek, przewody zapłonowe. Wrodaw, tel. 071/372-22-86, 
0505/39-91-23
RENAULT 19: silniki 1.71,1.81, skrzynie biegów do silników 
1.41,1.71,1.81, drzwi, błotniki, maska, lampy. Grotów, powiat 
żarski, tel. 0606/44-15-31

O RENAULT 19 różne części z demontażu: ćwiart­
ka nadwozia, silniki oclone, drzwi, maska silni­
ka, zderzaki, zawieszenia, skrzynia biegów, inne 
części. Legnica, tel. 0601/57-34-03 84050074

RENAULT 19: ściana przednia, wiązka inst. elektr. Lubin, tel. 
0605/15-21-71
RENAULT 19,1900 ccm, diesel: blok silnika, głowica, pom­
pa wtryskowa Lucas, pompa paliwa, pompa vacuum, rozrusz­
nik, alternator, wtryskiwacze, kolektory, skrzynia biegów. Nie­
chlów, powiat górowski, tel. 0605/12-71-19 
RENAULT 19: klapa tylna, • 200 zł., tel. 0602/60-17-71 
RENAULT 19: drzwi • 100 zł/szt., klapa tylna do modelu Cha- 
made -100 zł, zderzak tylny, kolor srebrny -100 zł, szyber­
dach el. regulowany • 150 zł, dach do modelu Chamade, szy­
by i inne części.., tel. 0507/93-00-60 
RENAULT 19: wzmocnienie czołowe, pokrywy, lampy, drzwi, 
zderzaki, skrzynia biegów, silnik, oś tylna, chłodnica, zegary, 
moduły i inne. Bolesławiec, tel. 0694/50-2445 
RENAULT 19,1600 ccm, diesel: dach, drzwi, szyby, klapa 
tylna, lampy, rozrusznik, lusterka, chłodnica, ćwiartki nadwo­
zia tylne. Chocianów, tel. 076/817-21-15,0609/28-33-17 
RENAULT 19 CHAMADE, 1700 ccm, benzyna: skrzynia bie­
gów, kpi. przód, zawieszenia, lampy, wnętrze, wspomaganie' 
kier., el. otw. szyby oraz wszystkie inne z demontażu. Gizałki, 
tel. 0692/56-49-16
RENAULT 19,1700 ccm, benzyna : głowica (kpi!), - 310 zł. 
Jelenia Góra, teł. 0606/17-24-67 
RENAULT 19 CHAMADE, 1400 ccm, wtrysk : kolumny 
McPhersona, zadski przednie, tarcze ham., piasty, przekł. 
kierownicza, siedzenia, pasy bezwładnościowe, drzwi tylne 
lewe, pompa ham., lampy tylne, szyba tylna, klapa tylna, de­
ska rozdz. i inne. Jelenia Góra, tel. 0697/15-98-41 
RENAULT 19 CHAMADE : częśd mechaniczne i blacharskie 
oraz inne do nowego modelu. Kalisz, tel. 062/751-3047, 
0505/57-06-97
RENAULT 19,1400 ccm, 1700: skrzynia biegów -400 zł/szt. 
Malczyce, tel. 071/317-97-81,0603/79-63-94 
RENAULT 19 : różne częśd. Oleśnica, tel. 071/315-40-51 
RENAULT 19 : błotniki, pas przedni, zderzak, reflektory, kie­
runkowskazy, atrapa, lusterka, halogeny, lampy tylne. Oleśni­
ca, tel. 071/399-26-98,0603/92-75-92 
RENAULT 19,1800 ccm, monowtrysk: silnik z komputerem i 
osprzętem, techn. sprawny, stan dobry - 900 zł, skrzynia bie­
gów • 350 zł, rozrusznik -150 zł. Oława, tel. 0507/93-00-60 
RENAULT 19,1900 ccm, diesel: pompa wtryskowa Bosch, - 
200 zł. Pieńsk, tel. 075/778-5347 
RENAULT 19: maska, błotniki, zderzaki, chłodnica, belka pod 
silnik, grill, wahacze, kolumny McPhersona, zwrotnice, tylna 
półka,-łusterka, pompa hamulcowa, tylna śdana, klapa tylna, 
półosie. Siechnice, tel. 071/311-39-14,0602/71 -26-65 
RENAULT 19 : el. pompa paliwa. Wałbrzych, tel. 
074/845-32-80,0606/93-59-06 
RENAULT 19 : komputer, stacyjka, zamki drzwiowe, moduły, 
cewka zapł., wtryski, przełączniki świateł i wycieraczek, wy- 
deraczki, lampy tylne, silniczki krokowe i inne. Wrocław, tel. 
071/343-80-83 wewn. 279,0605/33-93-93 
RENAULT 19: zawieszenie przednie, drzwi, pokrywa silnika, 
skrzynia biegów, lampy, reflektory. Wrocław, tel. 
0603/63-17-70
RENAULT 19, 1400 ccm, 1700, benzyna 1900 TD: sihiki, 
skrzynie biegów. Wrodaw, tel. 0601/72-56-81 
RENAULT 19 : maska, błotniki, zderzaki, wzmocnienie czo­
łowe, reflektory, kierunkowskazy, atrapa, halogeny, lampy tyl­
ne. Wrodaw, tel. 0603/66-97-27 
RENAULT 19: automatyczna skrzynia biegów. Wrocław, tel. 
0601/69-35-08
RENAULT 19, 1-700 ccm, benzyna : silnik. Żary, tel.
068/372-10-26,0504/23-97-33
RENAULT 19,1400 ccm, 1700 : skrzynia biegów. Żary, tel.
0693/13-75-77
RENAULT 19,1988/94 r., 1720 ccm: silnik, skrzynia biegów, 
półosie, drzwi, belka tylna, przełączniki, szyby, komputer, inst. 
ei., klapa tylna, felgi i inne. Bolesławiec, tel. 075/734-73-10, 
0692/21-57-92
RENAULT 19,1988/95 r., 1400 ccm, 1700 ccm, 1900 ccm 
diesel: silniki, skrzynie biegów, półosie, oś tylna, lampy, ma­
ski, klapy tylne, alternatory, rozruszniki, drzwi, przekł. kierow­
nicze, klamki, chłodnice, elementy tapicerskie i inne. Wrodaw, 
tel. 071/374-03-54,0505/974 2 45 
RENAULT 19, 1989/93 r., 1800 ccm, 16V : różne częśd. 
Wałbrzych, tel. 0602/52-68-56

RENAULT 19,1990 r., 1400 ccm 5-drzwiowy: różne częśd. 
Oleśnica, tel. 0608/61-12-19,0603/22-01-78 
RENAULT 19,1990 r., 1600 ccm, diesel: dach, drzwi, roz­
rusznik, klapa tylna, lampy, elementy plastikowe, chłodnica, 
fotele. Chodanów, tel. 076/817-21-15,0609/28-33-17 
RENAULT 19,1990 r., 1700 ccm: wentylator chłodnicy i na­
grzewnicy, lampa tylna prawa, wspomaganie kier., pompa 
paliwa, zbiornik paliwa, drzwi, komputer, zawieszenie przed­
nie, przekł. kierownicza, przełączniki świateł i inne. Jelenia 
Góra, tel. 0608/1845-68
RENAULT 19,1990 r.: maska. Trzebnica, tel. 0504/58-27-17 
RENAULT 19, 1990/92 r., 1700 ccm: nadwozie 5-drzwiowe 
na częśd, silnik, skrzynia biegów, elementy zawieszenia 
przedniego i tylnego, inne częśd. Lubań, tel. 075/721 -36-44, 
0603/60-36-74,0609/19-20-76 
RENAULT 19,1990/92 r.: reflektory + kierunkowskazy (1990 
r.), lampy tylne (1992 r:). Wrodaw, teł. 0606/26-13-79 
RENAULT 19 CHAMAdE, 1991 r., 1400 ccm,*benzyna
5-drzwiowy: chłodnica, lampa prawa tylna. Bdesławiec, tel. 
0602/8045-56
RENAULT 19,1991 r., 1.4,1.7,1.81: silniki, skrzynie biegów, 
błotniki. Jawa', wahacze, półosie, drzwi, klapy, półki, konso­
le, chłodnice oraz inne częśd. Legnica, teł. 0609/62-38-52 
RENAULT 19,1991 r.: klapa tylna bez szyb • 50 zł. Chojnów, 
powiat legnicki, tel. 0503/03-02-60 
RENAULT 19,1991 r., 1900 ccm, diesel: wal korbowy, pom-* 
pa wtryskowa, tłoki, tylna lewa ćwiartka karoserii, lampy, zde­
rzak. Dobrzyca, tel. 062/741-46-52,0696/77-62-18 
RENAULT 19, 1991 r. : różne częśd. Giebułtów, tel. 
0693/80-6545 . .
RENAULT 19 CHAMADE, 199Tr„ 1400 ccm: silnik, skrzynia 
biegów, chłodnica, zbiornik paliwa, półosie, przeguby, zawie- . 
szenie, maska silnika, klapa tylna, lampy, zderzak tylny, drzwi 
lewe przednie, ćwiartki karoserii. Kamienna Góra, tel. 
0502/38-71-72
RENAULT 19, 1991 r., 1721 ccm : silnik, skrzynia biegów, 
chłodnica, lampy, reflektory, kierunkowskazy, szyby, różne 
częśd mechaniczne i blacharskie, zbiornik paliwa, zawiesze­
nie przednie i tylne, elementy wyposażenia wnętrza kpi., felgi 
i inne. Oleśnica, tel. 0694/89-57-45 
RENAULT 19,1991 r., 1700 ccm: różne części. Radwanice, 
gm. Św. Katarzyna, teł. 0692/60-64-07 
RENAULT 19,1991/92 r., 1800 ccm, benzyna : silnik i inne 
częśd. Trzebnica, tel. 071/38749-37,0606/28-75*78 
RENAULT 19 CHAMADE, 1992 r., 1400 ccm, benzyna, wtrysk 
: elementy zawieszeń, konsola, zbiornik paliwa, skrzynia bie­
gów, elementy plastikowe, wspomaganie, insL elektryczna 
mechanizmu otw. szyb. Borek Wlkp., powiat gostyński, tel. 
0695/40-65-23
RENAULT 19, 1992 r. : zderzak przedni. Wrocław, tel. 
0693/39-63-63
RENAULT 19,1992 r., 1700 ccm: maska, błotniki, reflektory, 
drzwi, wnętrze, silnik stan idealny z kpi. dokumentacją, drzwi, 
zawieszenia i inne. Wrodaw, tel. 0606/70-8549 
RENAULT 19,1993 r., 80 tys. km, 1900 ccm, turbo D : tłoki, 
korbowody. Jelenia Góra, teł. 0606/17-24-67 
RENAULT 19,1993/96 r., 1700 ccm: różne częśd. Wałbrzych, 
tel. 0602/52-68-56
RENAULT 19,1994 r., 1400 ccm: drzwi tylne lewe uzbrojo­
ne, boczne lusterka, chłodnica, oryginalny tylny spoiler, felgi 
stalowe 13*. Wrodaw, teł. 0601/73-74-90 
RENAULT 19, TWINGO : różne częśd z demontażu.., teł. 
0508/90-20-31
RENAULT 21: różne częśd. Bolesławiec, tel. 0694/50-2445 
RENAULT 21,2100 ccm, diesel: klapa tylna (hatchback), lam­
py tylne, rozrusznik, alternator, filtr. Chocianów, tel. 
076/817-21-15,0609/28-33-17 
RENAULT 21: maska, błotniki, zderzaki, atrapa (nosek), re­
flektory, chłodnica, półosie, klapa tylna. Siechnice, tel. 
071/311-39-14, 0602/71-26-65 - 
RENAULT 21 : rozrusznik -100 zł, półoś z piastą • 120 zl, 
przegub • 80 zł, kolumny McPhersona • 30 zł/szt., dodsk 
sprzęgła - 30 zł, przekaźniki elektroniczne różne - 5 zł/szt. 
Ujazd Dolny, powiat średzki, tel. 0605/78-66-06 
RENAULT 21 NEVADA : silniki 2.2 E, 2.0 E, 2.1 D i 1.7 E, 
skrzynie biegów, drzwi, błotniki, klapy bagażnika, zderzaki, 
lampy, szyby, elementy wnętrza, felgi aluminiowe 14* i 15* i 
inne - od 5 zl. Wrodaw, tel. 0601/40-77-90 
RENAULT 21 : komputer, moduły zapł., serwo, pompa ha­
mulcowa, lusterka i inne. Wrodaw, tel. 071/343-80-83 wewn. 
279,0605/33-93-93
RENAULT 21,1986 r. amortyzatory tył, nowe na gwarancji -
78 zł/szL Wrodaw, tel. 071/336-29-21
RENAULT 21,1986/93 r. 1.7,2.2,2.1 D: częśd silników, sil- '
nik (1.7 E) + skrzynia biegów, różne częśd mechaniczne i
blacharskie, lampy, reflektory, chłodnica, komputer, elementy
wyposażenia wnętrza, felgi stalowe i inne. Oleśnica, tel.
0694/89-5745
RENAULT 21,1987 r., 2100 ccm, diesel: maska, drzwi, kla­
pa tylna, belka pod silnik, kolumny McPhersona, zbiornik pa­
liwa, elementy plastikowe, części elektryczne oraz inne. Lu­
bin, tel. 0691/50-04-40
RENAULT t \ ,  1987 r., 1720 ccm : silnik, skrzynia biegów, 
półosie, drzwi, szyby, zawieszenie, inSL el., klapa tylna, felgi, 
układ kierowniczy i inne. Bolesławiec, tel. 075/734-73-10, 
0692/21-57-92
RENAULT.21 NEVADA, 1988 r., 1721 ccm : silnik z doku­
mentacją skrzynia biegów, drzwi, szyby, lampy, półosie, amor­
tyzatory, alternator, rozrusznik, komputer, błotniki i inne. Kęp­
no, tel. 0606/94-99-32
RENAULT 21 NEVADA, 1988/94 r., 2100 ccm, diesel: silnik, 
skrzynia biegów, półosie, drzwi, zawieszenie tylne, maska, 
błotniki, lampy, szyby/fotele i inne. Bolesławiec, tel. 
075/734-73-10,0692/21-57-92 
RENAULT 21,1990 r., 2200 ccm, benzyna: silnik, alternator, 
cewka zapłonu. Wrocław, tel. 0601/70-17-36 
RENAULT 21, 25,1988 r, 2100 ccm, diesel: skrzynia bie­
gów. Jedlina Zdrój, powiat wałbrzyski, tel. 0697/16-06-13 
RENAULT 25: maska, błotniki, zderzaki, chłodnica, reflektor, 
półoś. Siechnice, tel. 071/311-39-14,0602/71-26-65 
RENAULT 25 poj. 2.9 V6, 2.1 D, 2.0-2.2 E: silniki, skrzynie 
biegów, drzwi, błotniki, klapa tylna, zderzaki, reflektory, szy­
by, felgi aluminiowe i inne. Wrocław, tel. 0601/40-77-90 
RENAULT 25: komputer, przełącznik świateł i wyderaczek, 
serwo, pompa hamulcowa, wtryski, czujniki, stacyjka, zamki, 
drzwi, lusterka, moduły, cewka zapł., siłowniki klapy i inne. 
Wrodaw, tel. 071/343-80-83 wewn. 279,0605/33-93-93 
RENAULT 25: różne części mechaniczne i blacharskie. Wro­
cław, tel. 0506/63-07-73
RENAULT 25,1986 r . : drzwi prawe przód lewe tył, (szeroka 
listwa), pokrywa bagażnika, lewy kierunkowskaz, wspornik 
pod grill, przekaźniki, komputery, tablica zegarów, alum. fel­
ga (1 szt.), prawe lusterko el. i inne. Wrocław, tel. 
0601/73-82-13
RENAULT 25,1986/92 r., 2100 ccm, diesel: skrzynia biegów 
(5), szyby, lampy, zderzak, maska silnika, błotnki, zawiesze­
nia i inne. JedKna Zdrój, powiat wałbrzyski, tel. 0697/16-06-13 
RENAULT 25,1992 r., 2000 ccm, benzyna : różne częśd z 
demontażu. Wrocław, tel. 071/781 -99-50 w godz. 7-9 
RENAULT 5: zawieszenia, zderzaki, pokrywy, chłodnice, atra­
py, lampy i inne. Bolesławiec, tel. 0694/50-24-45 
RENAULT 5 : spdlery na zderzaki, progi, spoiler na klapę 
tylną. Buków, gm. Żarów, teł. 074/850-71-81 
RENAULT 5 : zderzak, reflektory, kierunkowskazy, atrapa. 
Oleśnicą, tel. 071/399-26-98,0603/92-75-92 
RENAULT 5 : różne częśd (oprócz częśd blacharskich). 
Wrodaw, teł. 071/343-80-83 wewn. 279,0605/33-93-93

RENAULT 5,1979 r . : silnik, skrzynia biegów (4), chłodnice, 
nagrzewnica, szyby, siedzenia i inne częśd • 200 zł. 64-115 
Łomnica, powiat jeleniogórski, tel. 0696/65-37-19 
RENAULT 5,1980 r., benzyna : reflektory, skrzynia biegów 
(5), maska silnika, półosie, gażnik, nagrzewnica, szyby, zbior­
nik paliwa, zawieszenie przednie, zawieszenie tylne, koła, 
tapicerka, • 300 zł. Grzymalin, powiat legnicki, tel. 
0697/55-72*82
RENAULT 5,1982 r. 5-drzwiowy: maska, klapa tylna, drzwi,
silniczek wyderaczek, wahacze, zaciski hamulcowe, serwo,
felgi, hak i inne. Brzeg, tel. 0603/21-82-78
RENAULT 5,1990 r., 1400 ccm, benzyna 3-drzwiowy: drzwi,
skrzynia biegów (5), zawieszenie tylne, półoś prawa i inne
częśd. Zgorzelec, tel. 0501/76-53-97
RENAULT 5, 9 : różne części z demontażu. Wrocław, tel.
071/322-12-80,0605/08-44-06
RENAULT 5, 9,11: skrzynia biegów (5) i (4), stan b. dobry,
częśd silników, błotnik prawy, rozrusznik i inne. Brzeg, tel.
0501/68-24-72
RENAULT 9: lampy, atrapy, błotniki, pokrywy, zderzaki, drzwi, 
chłodnica, elementy zawieszeń i inne. Bolesławiec, tel. 
0694/50-24-45
RENAULT 9 : wszystkie części z demontażu. Chojnów, po­
wiat legnicki, tel. 0696/62-8741 
RENAULT 9, turbo D : różne części z demontażu, Legnica, 
tel. 076/870-82-81
RENAULT 9,11,1600 ccm, diesel: silnik, różne częśd. Ole­
śnica, tel. 071/31540-51

O RENAULT CLIO II, SCENIC, THALIA III, MEGANE, 
KANGOO: duży wybór części blacharskich i me­
chanicznych, ćwiartki, dachy i Inne, faktury VAT, 
wysyłka cały k ra j. te l.  0694/36*28*67 01146033

RENAULT CUO: zderzaki, lampy, błotniki, zawieszenia, drzwi, 
skrzynia biegów, silnik, moduły i inne. Bolesławiec, tel. 
0694/50-24-4$
RENAULT CLIO I : lampy tylne, czarne (lewe i prawe), luster­
ko prawe. Jelenia Góra, tel. 0606/17-24-67 
RENAULT CLIO : zderzak, reflektory, kierunkowskazy, atra­
pa, lusterka, halogeny, lampy lylne. Oleśnica, tel. 
071/399-26-98,0603/92-75-92 
RENAULT CLIO, 1900 ccm, diesel: pompa wtryskowa Bosch, 
* 200 zł. Pieńsk, tel. 075/778-53-47 
RENAULT CLIO III : maska, błotniki, zderzaki, reflektory, 
wzmocnienie czołowe, atrapa, belka pod silnik, chłodnica, ukł. 
kierowniczy (również elektr.), drzwi, klapa tylna. Siechnice, 
tel. 071/311-39-14,0602/71-26-65 
RENAULT CLIO II, III : poduszki pow. Świdnica, tel. 
074/664-90-60,0502/37-92-99 
RENAULT CLIO: drzwi, maski, błotniki, lampy, zawieszenia, 
osprzęt, części mechaniczne i inne. Wrocław, tel. 
0693/88-45-22
RENAULT CLIO I I . atrapa przednia, zderzaki, drzwi, maski. 
Wrocław, tel. 0601/95-16-78
RENAULT CLIO: lampy, reflektory zderzaki, błotniki, zawie­
szenie przednie. Wrocław, tel. 0603/63-17-70 
RENAULT CLIO: stacyjka kompletna, 3 kluczyki, czujnik po­
ziomu paliwa. Wrodaw, tel. 0601/70-17-36 
RENAULT CLIO : reflektory, maska, zderzak przedni. Wro­
daw, teł. 0607/80-16-33
RENAULT CLIO II : halogeny, pompy paliwa, sondy Lambda, 
silniki krokowe, cewki zapłonowe, wtryskiwacze, pompy wspo­
magania, czujnik obrotów i inne. Wrodaw, tel. 0506/91-81-31 
RENAULT CLIO: sinik, skrzynia biegów, zzawieszenia, czę­
ści mechaniczne i elektryczne. Zielona Góra, tel. 
0601/28-57-16
RENAULT CLIO, 1990 r . : chłodnica wody. Chocianów, tel. 
076/817-21-15,0609/28-33-17 
RENAULT CLIO, 1990/95 r . : reflektory, mało używane, -170 
zł. Wrocław, tel. 071/341-65-86 
RENAULT CLIO, 1990/97 r„ 1400 ccm, benzyna, 1900 ccm 
diesel: silniki, skrzynie biegów, półosie, oś tylna, lampy, ma­
ski, klapa tylna, alternatory, rozrusznfci, drzwi, błotniki, przekł.
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kierownicza, klamki, zamki, szyby, komputery, chłodnice. 
Wrocław, tel. 071/374-03-54,0505/97-42-45 
RENAULT CLIO, 1991 r., 1200 ccm, benzyna czerwony: nad­
wozie kompletne, zadbane, bez wypadku, silnik, skrzynia bie­
gów, zawieszenia, • 3.500 zł. Wrocław, tei. 0602/30-03-93 
RENAULT CLIO, 1991 r., 1200 ccm: głowica po szlifie, mo­
nowtrysk, ukl. kierowniczy, pdosie, piasty, przełączniki kie­
runkowskazów i reflektorów, stacyjka, uszczelki, zagłówki. 
Wrodaw, tel. 071/788-97-84
RENAULT CLIO, 1991/97 r.: różne częśd mechaniczne i bla­
charskie. Wrocław, tel. 0503/54-11-70 
RENAULT CLIO, 1992 r., 1200 ccm, benzyna: osprzęt silni­
ka, skrzynia biegów, półosie, zawieszenia, silniczek wyciera­
czek, amortyzatory klapy tylnej i inne. Kr.ogulec, tel. 
075/713-02-44,0505/77-77-14 
RENAULT CLIO, 1992/95 r., 1200 ccm : wszystkie częśd z 
demontażu. Jelenia Góra, tel. 0601/88-00-15,0607/23-23-30 
RENAULT CLIO, 1993t ., 1200 ccm : silnik oclony, skrzynia 
biegów, elementy nądwozia, zawieszenie przednie i tylne, inne 
części. Lubań, tel. 075/721-36-44, 0603/60-36-74, 
0609/19-20-76
RENAULT CLIO, 1993 r., 1400 ccm, Energy : silnik z doku­
mentacją skrzynia biegów (5), zawieszenie przednie i tylne, 
przekł. kierownicza. Kępno, tel. 0606/94-99-32 
RENAULT CLIO, 1994 r. 4-drzwiowy : silnik kpi. z kompute­
rem i całym zawieszeniem przednim, tapicerka nowego mo­
delu, elementy plastikowe, zderzaki i inne, ceny od 50 zł. 
Wrocław, tel. 071/31547-81
RENAULT CLIO, 1994 r. :częśd mechaniczne i blacharskie z 
rozbitego auta. Wrocław, tel. 071/34842-16 w godz.8-17 
RENAULT CLIO, 1995 r., 1200 ccm, benzyna : półoś lewa. 
Brzeg, tel. 0502/29-15-90
RENAULT CLIO, 1996 r., 1200 ccm : kokpit, prawa półoś, 
zegary, felgi stalowe z oponami zimowymi. Zgorzelec, tel. 
075/649-2449 po godz. 20,0504/74-84-20 
RENAULT CLIO, 1999 r . : reflektor prawy Valeo. Świdnica, 
tel. 074/853*35*21
RENAULT CLIO II, 2000 r., 1900 ccm, dTi: silnik, zawiesze­
nie, skrzynia biegów, półosie, grill, maska, błotniki, reflektory 
soczewkowe, pompa ABS, ukl. kierowniczy ze wspomaga­
niem, klimatyzacja, konsola z poduszką pow., osprzęt silnika 
i inne. Lubin, tel. 0506/07-35-05 
RENAULT CLIO II, III, KANGOO, 1200 ccm, 16V: głowica 
kpi. Siechnice, tel. 071/311-39-14,0602/71-26-65 
RENAULT CLIO, MEGANE, 16V: cewki zapłonowe, błotnik 
tylny, lewy, nowy. Wrodaw, tel. 0605/88-25-68 
RENAULT CLIO, MEGANE, LAGUNA : zderzaki. Jdcz;La* 
skowice, tel. 071/318-93-09,0602/61-24-88 
RENAULT CLIO, TWINGO, 1200 ccm: skrzynia biegów (5). 
Trzebnica, tel. 071/387-21-73,0602/68-90-83 
RENAULT ESPACE,: silnik TD na częśd, skrzynia biegów, 
osie napędzające do silnika V6 E. Dąbrowa, tel. 
075/736-96-28,0600/71-5440 
RENAULT ESPACE : maska, drzwi, błotniki, zderzaki, grill, 
chłodnica, obudowa z wentylatorami, klapa tylna, reflektory,

kierunkowskazy, lusterka, półosie, błotniki tylne. Siechnice, 
teł. 071/311-39-14,0602/71-26-65 
RENAULT ESPACE : różne częśd mechaniczne i blachar­
skie. Wrocław, tel. 0504/91-71-16 
RENAULT ESPACE, 1988 r., 2100 ccm, diesel: skrzynia bie­
gów. Jedlina Zdrój, powiat wałbrzyski, tel. 0697/16-06-? 13 
RENAULT ESPACE, 1999 r. : klapa z szybą kpi. Oleśnica, 
td. 071/314-38-54
RENAULT ESPACE, 2003 r' nowy model: zawieszenia, belki 
czdowe, części dektroniczne, poduszka powietrzna kierow­
cy i inne - od 50 z ł , możliwość wysyłki. Krotoszyn, tel. 
0697/21-71-64

‘ RENAULT ESPACE, EXPRESS, TWINGO, 1998 r. : listwy 
kierownicze, wózki, wahacze, zwrotnice, półosie, kolumna 
McPhersona, stabilizatory, drzwi kpi., klapa z szybą kpi., lu­
sterka, chłodnice. Długołęka, td. 071/398-33-51 
RENAULT EXPRESS: alrapa, zderzak, belka pod sSnik, drzwi 
tylne, chłodnica, wentylatory, reflektory. Siechnice, tel. 
071/311-39-14,0602/71-26-65 
RENAULT EXPRESS, 1987/96 r . : klapa tylna, atrapa. Wro­
daw, tel. 0605/20-85-98
RENAULT PUEGO : silniki (2.2 E, 2.0 E), skrzynie biegów, 
drzwi; szyby, klapy bagażnika, lampy, wnętrze pojazdu, czę­
ści mechaniczne, aluminiowe felgi - od 5 zł. Wrodaw, tel. 
0601/40-77-90
RENAULT KANGOO, 1900ccm, diesel: drzwi kpi., skrzynia 
biegów, lusterka, wóźek, wahacze, zwrotnice, półosie, kdum­
na McPhersona, listwy kierownicze., tel. 0501/20-48*20, 
RENAULT KANGOO : błotniki, zawieszenia, półosie. Bole­
sławiec, tel. 0694/50-2445
RENAULT KANGOO : reflektory, lusterka, halogeny, lampy 
tylne. Oleśnica, tel. 071/399-26-98,0603/92-75-92 
RENAULT KANGOO II : maska, atrapa, wzmocnienie czoło­
we, klapa tylna, drzwi, chłodnica, belka pod silnik. Siechnice, 
td. 071/311-39-14, 0602/71-26-65 
RENAULT KANGOO : drzwi przednie prawe. Wrodaw, teł, 
0600/76-06-16
RENAULT KANGOO : zderzaki, błotniki, drzwi tylne, lampy. 
Wrodaw, td. 0603/63-17-70
RENAULT KANGOO :maSka silnika, błotniki przednie. Wro­
daw, tel. 0601/58-50-98
RENAULT KANGOO, 1993 r. : deska rozdzielcza, - 400 zł. 
Chojnów, powiat legnicki, tel. #76/818-/19-92 .
RENAULT KANGOO, 2001.r.: skrzynia biegów, półosie, pra­
we drzwi rozsuwane, koła 14*, konsda, lampy, ukł. wydecho­
wy. Legnica, tel. 0694/33-7449 
RENAULT KANGOO, 2001 r., 1400 ccm, wtrysk: silnik, czę­
ści i osprzęt silnika, skrzynia biegów, poduszki pow., senso­
ry, szyby, inst. elektryczna, chłodnice, felgi stalowe, zawie­
szenia, drzwi, błotniki, maska, przekł. kierownicza, dach, 
ćwiartki nadwozia, pas przedni, .okulary*, uszczelki i inne. 
Wrodaw, td. 0603/33-72-76

. RENAULT KANGOO, CLlO I, II, III: drzwi kpi., wózki, waha­
cze,, zwrotnice, półosie, kolumna McPhersona, listwy kierow­
nicze, stabilizatory, klapa z szybą kpi., skrzynia biegów, po­
duszki pow. + napinacze i sensor. Oleśnica, tel. 071/314-38-54 
RENAULT KANGOO, MEGANE, 19, CLIO I, II, 1900 ccm, 
diesel: silnik kpi., z dokumentacją, w calośd lub na częśd, + 
skrzynia biegów. Siechnice, tel. 071/311-5942,0606/43-54-85 
RENAULT KANGOO, TWINGO, 19, CLIO I, I11.2,1.4: silniki, 
oclone, w calośd lub na części. Siechnice, tel. 07.1/311-5942,

• 0606/43-54-85 
RENAULT LAGUNA : zderzaki. Bolesławiec, tel. 
0694/50-24-45
RENAULT LAGUNA: reflektory, silnik, klimatronic, RO. Cho­
cianów, tel. 076/817-21-15,0609/28-33-17 
RENAULT LAGUNA : błotniki, reflektory, kierunkowskazy, 
atrapa, lusterka, halogeny, lampy tylne. Oleśnica, tel. 
071/399-26-98,0603/92-75-92
RENAULT LAGUNA III: maska, błotniki, reflektory, wzmoc­
nienie czołowe, atrapa, obudowa z wentylatorami, chłodnica, 
drzwi, belka pod silnik, Wahacze, kolumny McPhersona, kla­
pa tylna, ukł. kierowniczy, błotniki tylne, lampy tylne, zderza­
ki. Siechnice, tel. 071/311-39-14,0602/71-26-65 
RENAULT LAGUNA : różne częśd (oprócz częśd blachar­
skich). Wrocław, td. 071/343-80-83 wewn. 279; 0605/33-93-93 
RENAULT LAGUNA : maska, błotniki, wzmocnienie czoło­
we, atrapa, reflektory, kierunkowskazy, zderzaki i inne czę­
śd. Wrocław, tel. 0603/66-97-27 
RENAULT LAGUNA: skrzynie biegów (automatyczna i ma­
nualna). Wrocław, tel. 0601/69-35-08 
RENAULT LAGUNA: dementy blacharki, lampy, zderzaki i 
inne częśd. Wrodaw, td. 07^/342-83-08,0502/25-8546 
RENAULT LAGUNA, 1994/00 r.: 1.8, 2.0,2.2 D, 22 TDi, 1.6 
16V, 1.8 16V, 2.0 16V, silniki, skrzynie biegów, oświetlenie, 
elementy blacharki, zawieszenia, elementy wnętrza, opony, 
fdgi, chłodnice, szyby, bdki przednie, zderzaki i inne. Lesz­
no, tel. 0601/54-76-01
RENAULT LAGUNA, 1997 r., 2200 ccm, turbo D : skrzynia 
biegów uszkodzona, - 450 zł. Kopanica, powiat wolsztyński, 
td. 0502/26-06-63
RENAULT LAGUNA KOMBI, 1997 r.: silnik, siedzenia, skrzy­
nia biegów, zawieszenia, poduszka pow., drzwi, elementy 
nadwozia i inne. Wrocław, td. 0601/72-56-81 
RENAULT LAGUNA, 1997 r.: klapa tylna, zderzak tylny, kon­
sola, elementy plastikowe, pompa wspomagania. Zielona 
Góra, td. 0697/55-84-93
RENAULT LAGUNA, 1^8 r„ 1600 ccm, 16V : silnik. Wro­
daw, tel. 0695/22-56-24
RENAULT LAGUNA, 2000 r., 1900 ccm, DCI: skrzynia bie­
gów. Wrodaw, tel. 0607/60-12-74 
RENAULT LAGUNA, 2001 r„ 2000 ccm, 16V: silnik. Raszów- 
ka, powiat lubiński, td. 0696/79-77-19 
RENAULT LAGUNA łtl, 2002 r., 1800 ccm, 16V: osprzęt sil­
nika, łapy silnika, tłumik, elementy plastikowe wnętrza, słup­
ki, dach, pompa ABS i wspomagania, zwrotnica. Syców, po­
wiat oleśnicki, tel. 0608/43-92-06 
RENAULT LAGUNA III, 2002 r.: elementy plastikowe, zawie­
szenia, drzwi i inne • od 50 z l, możliwość wysyłki. Jarodn, 
td. 0697/21-71-64
RENAULT LAGUNA, 2003 r. : błotnik prawy przedni, drzwi 
przednie prawe, listwa ozdobna drzwi. Wałbrzych, tel. 
074/845-08-65
RENAULT LAGUNA, CLIO, 19 1.8i, 1.6: silniki, z dokumen­
tacją, w cdośd lub na częśd. Siechnice, tel. 071/311-5942, 
0606/43-54-85
RENAULT LAGUNA, MEGANE, CLIO II 1.4 16V,1.6 16V: 
silnik z dokumentacją w calośd lub na częśd, + skrzynia bie­
gów. Siechnice, tel. 071/311-5942, 0606/43-54-85

O  RENAULT LAGUNA, MEGANE, SCENIC, KAN­
GOO, CLIO, ESPACE, THALIA : części mecha­
niczne i blacharskie, różne wersje nadwozia I sil­
ników: 1.616V, 1.8,1.4,1.2,1.9D, 1.9 DTI, 1.5 DCi,
1.9 DCi, 2.2 DCi. Zielona Góra, tel. 0501/71*97-95, 
0501/71-97*33 84032003

RENAULT MASTER: zawieszenia, mosty tylne, skrzynia bie­
gów., tel. 071/398-33-51
RENAULT MASTER : częśd mechaniczne i.blacharka. Le­
gnica, teł. 0606/53-70-95
RENAULT MASTER : maska, drzwi, błotniki, zderzaki, grfll, 
wzmocnienie czołowe, chłodnica, reflektory, obuidowa z wen­
tylatorami, lusterka, halogeny, ukł. kierowniczy, belka pod sil­
nik, wahacze, turbina. Siechnice, tel. 071/311*39*14, 
0602/71-26-65
RENAULT MASTER: szyby, drzwi, skrzynia biegów (5), gło­
wica, zawieszenia, fdgi i inne. Wałbrzych, td. 074/849-03-24, 
0691/62*63*11
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RENAULT MASTER : różne części (oprócz częśd blachar­
skich). Wrodaw, tel. 071/343-80-83 wewn. 279,0606/33-93-93 
RENAULT MASTER stary i nowy model: zderzak przedni, 
maski. Wrocław, tel. 0601/95-16-78 
RENAULT MASTER, 1987 r., 2500 ccm, diesel: głowica, blok 
silnika, skrzynia biegów (5), zawieszenia, chłodnica, drzwi, 
nadwozie zarejestrowane i inne. Wałbrzych, tel. 
074/849-03-24
RENAULT MASTER, 1991 r., 2500 ccm, diesd : mechanizm 
wycieraczek, kierunkowskazy, szkła tylnych lamp, nowe. Wro­
daw, tel. 0601/73-74-90
RENAULT MASTER, 1999 r . : skrzynia biegów (manualna). 
Wrodaw, teł. 0601/69-35-08
RENAULT MASTER, 2000 r . : różne częśd. Ołeśniczka, tel. 
071/315-37-97,0607/44-01-63 
RENAULT MASTER, 2000 r. 2.2 TDI, 2.2 D: skrzynie biegów. 
Wrodaw, tel. 0607/60-12-74
RENAULT MASTER, 2002 r„ 2800 ccm, DCi : drzwi kpi., 
skrzynią biegów, lusterka, wózek, wahacze, zwrotnice, pół­
osie, kolumny McPhersona, listwa kierownicza, stabilizator., 
tel. 0501/20-48-20
RENAULT MASTER, 2002 r., 30 tys.' km, 2200 ccm, CDI : 
skrzynia biegów i silnik kpi., w całośd lub na części, zawie­
szenie przednie, kpi. siedzeń 2+1.., tel. 0506/91*85-06 
RENAULT MEGANE : różne części. Bolesławiec, tel. 
0694/50-24-45
RENAULT MEGANE: błotniki, maska, pas przedni, zderzak, 
reflektory, kierunkowskazy, atrapy, halogeny, lampy tylne. 
Oleśnica, td. 071/399-26-98,0603/92-75-92 
RENAULT MEGANE CLASSIC: klapa tylna, lampy tylne, zde­
rzak tylny, pdosie, błotniki tylne. Siechnice, tel. 071/311-39-14, 
0602/71-26-65
RENAULT MEGANE COUPE : zderzak, drzwi; klapa tylna,
chłodnica, wentylator, półosie, lampy tylne. Siechnice, tel.
071/311-39-14,0602/71-26-65
RENAULT MEGANE COUPE : różne częśd. Wrodaw, tel.
06Ó0/76-06-16
RENAULT MEGANE : maska, błotniki, zderzaki, reflektory, 
kierunkowskazy, atrapa, wzmocnienie czołowe. Wrodaw, td. 
0601/59-21-76
RENAULT MEGANE: cewki zapłonowe, sondy Lambda, sil­
niki krokowe, pompy paliwa, pompy wspomagania, czujnik 
obrotów i inne. Wrocław, td. 0506/91-81-31 
RENAULT MEGANE COUPE, 1996 r., 2000 ccm. wtrysk, 16V 
bez klimatyzacji: silnik, elementy blacharki, zderzaki, lampy, 
wyposażenie wnętrza, zawieszenie, inne częśd, od 10 zł. 
Kalisz, td. 0602/33-78-42
RENAULT MEGANE, 1996 r., 1900 ccm, diesd: lampy przed­
nie, zderzak tylny, kolumna McPhersona prawego i lewego, 
pdosie, komplet siedzeń, dywany, felgi stalowe 13*, automat 
świec żarowych, drzwi tylne prawe, elementy plastikowe 
wewn. Kobierzyce, tel. 071/311-17-94,0607/48-86-73 
RENAULT MEGANE, 1996 r . : lampa lewa, zagłówki tylne, 
filtr powietrza, przewody zapłonowe. Wrocław, tel. 
071/372-22-86,0505/39-91-23 
RENAULT MEGANE, 1998 r . : szyba tylna, oryginalna, - 200 
zł. Wrodaw, tel. 071/384-18-27,0605/54-29-83 
RENAULT MEGANE, 2001 r.: prawy tylny błotnik i próg, skrzy­
nia biegów, katalizator, półosie, pompa klimatyzacji, prawe 
lusterko, ABS, konsola, komputer, kolumny McPhersona, koła 
14*. Legnica, td. 0694/33-7449 
RENAULT MEGANE CLASSIC, 2001 r.: lewa tylna ćwiartka, 
skrzynia biegów, klimatyzacja, półosie, ABS, koła 14”, prawe 
lusterko, konsola, kolumny McPhersona, radio + głośniki, łapy 
silnika, katalizator. Legnica, tel. 0694/33-7449 
RENAULT MEGANE, 2001 r., 1600 ccm, 16V: sinik, skrzy­
nia biegów, insL elektr., elem. plastikowe wnętrza, komputer, 
zbiornik paliwa, amortyzatory przednie. Wrodaw, tel. 
071/765-2647,0605/82-59-78
RENAULT MEGANE, 2002 r„ 1900 ccm, TDI: silnik, skrzynia' 
biegów, wiązka insL elektr., komputer. Raszówka, powiat lu­
biński, td. 0696/79-77-19
RENAULT MEGANE, 2002 r . : szyba przednia (podgrzewa­
na). Świdnica, td. 0600/10-57-00 
RENAULT MEGANE, CLIO, 2000/02 r . : maska, drzwi, zde­
rzaki, reflektory. Siechnice, tel. 0606/81-92-01 
RENAULT MEGANE, KANGOO : poduszki pow. Świdnica, 
tel. 074/664-90-60,0502/37-92-99 
RENAULT MEGANE, KANGOO, 19, CLIO I, I11.4,1.4 16V, 
1.6 16V, 1.6i: silniki kpi., z dokumentacją, w całośd lub na 
częśd, + skrzynie biegów. Siechnice, tel. 071/311-5942, 
0606/43-54-85
RENAULT MEGANE, LAGUNA : różne częśd blacharskie. 
Wrodaw, tel. 0600/76-06-16
RENAULT MEGANE, LAGUNA : zderzak przedni i tylny, 
maska, zawieszenie przednie, reflektory. Wrodaw, tel. 
0603/63-17*70
RENAULT MEGANE, SCENIC, LAGUNA, 1600 ccm, 16V: 
głowica kpi. Siechnice, teł. 071/311*39-14,0602/71 -26-65 
RENAULT MEGANE, SCENIC, LAGUNA, SAFRANE
5-drzwiowy, kombi: kolumna McPhersona, wózki, wahacze, 
zwrotnice, półosie, listwy kierownicze, stabilizatory, drzwi kpi., 
klapa z szybą kpi., tapicerki drzwi. Wrodaw, tel. 0601/77-27-92 
RENAULT R 340,1990 r . : silnik na częśd, skrzynia biegów, 
most tylny, oś przednia, zbiornik paliwa i inne częśd. Nysa, 
tel. 077/435-69-17 po godz. 20 
RENAULT RAPID, 1900 ccm, diesel: silnik z odprawą celną 
wszystkie częśd mechaniczne i blacharskie. Chojnów, po­
wiat legnicki, tel. 0604/13-89-74 
RENAULT RAPID, 1600 ccm, diesel: silnik, skrzynia biegów 
(5), zawieszenie przednie i tylne, zderzak przedni i tylny, atra­
pa przednia, drzwi uzbrojone i inne częśd. Namysłów, tel. 
0505/30-25-98
RENAULT RAPID, 1400 ccm, 1600 ccm, 1900 ccm diesel: 
różne części z demontażu. Wysoka, tel. 071/322*12*80, 
0605/0844-06
RENAULT SAFRANE : zderzak przedni. Bolesławiec, tel. 
0694/50-2445
RENAULT SAFRANE: maska, drzwi, błotniki, zderzaki, grill, 
wzmocnienie czdowe, wahacze, zwrotnice, kolumny McPher­
sona, belka pod silnik, chłodnica, obudowa z wentylatorami, 
klapa tylna, reflektory, halogeny, lusterka, lampy tylne, błotni­
ki tylne, fotele, konsda blenda. Siechnice, td. 071/311*39*14, 
0602/71-26-65
RENAULT SAFRANE : zawieszenie tylne. Wrocław, tel. 
0603/63-17-70
RENAULT SAFRANE : poduszka pow. Wrocław, tel. 
0601/70-17-36 •
RENAULT SAFRANE, 1995 r . : różne częśd mechaniczne i 
blacharskie, silnik (3.0 E, pasuje również do Renaulta Espa- 
ce). Mosina, powiat poznański, td. 0508/90-79-72 
RENAULT SAFRANE, 1995 r., 3000 ccm: różne częśd me­
chaniczne i blacharskie. Poznań, td. 0508/90-79*72 
RENAULT SAFRANE, 1995 r . : wózek, wahacze, zwrotnice, 
półosie, klapa z szybą I inne. Smardzów k. Oleśnicy, tel. 
071/398*33*51
RENAULT SAFRANE, 1996 r„ benzyna : chłodnica wody i 
klimatyzacji. Cieśle k. Oleśnicy, tel. 071/31540-51 
RENAULT SQENIC: drzwi prawe kpi, • 1.200 zł. Lwówek Ślą- 
siki, tel. 0507/15-10-22
RENAULT SCENIC : klapa tylna. Wałbrzych, tel. 
0695/54-78-30 %
RENAULT SCENIC: maska, zderzaki, klapa, drzwi, oś tylna. 
Wrodaw, tel. 0601/72-56-81
RENAULT SCENIC, 1920/01 r. przedni kompletny zderzak z 
halogenami, stan bardzo dobry, • 350 zł., tel. 0605/44-57-18 
RENAULT SCENIC, 1999 r., 1600 ccm, wtrysk: silnik, kom­
puter. Raszówka, powiat lubiński, tel. 0696/79-77-19

RENAULT SCENIC, 2000 r.: przednie jewe błotniki + reflek­
tory, tylna półka i fotele, skrzynia biegów, komputer, radio + 
głośniki. Legnica, tel. 0694/33-74-49 
RENAULT SCENIC, 2000 r . : oś tylna kpi., stabilizator, pół­
osie, wahacze, wózki, zwrotnice, listwa kierownicza, skrzy­
nia biegów, drzwi kpi. Mirków, tell 071/314-38-54 . 
RENAULT SCENIC, 2001 r . : skrzynia biegów JB3 953, elek­
troniczny pomiar, nowa. Wrodaw, tel. 0601/78-66-12 
RENAULT SCENIC, 2001 r., 1800 ccm, 16V: lampy, reflekto­
ry, wygłuszenie maski, elementy plastikowe wnętrza, lodów­
ka, wykładziny, tapicerka, klamki, licznik, wyświetlacz, szyby 
i inne drobne części. Wrodaw, tel. 0603/33-72-76 
RENAULT THALIA, 2000 r . : poduszki pow., napinacze pa­
sów, dach, koła, skrzynia biegów (JB3), przekładnia kierow­
nicza, dmuchawa, lampy, wiązka, cewki, łapy silnika. Legni­
ca, tel. 0694/33-74*49
RENAULT THALIA, 2000 r., 1400 ccm : komputer * 700 zł. 
Wrodaw, tel. 0601/70-17-36
RENAULT TRAFIĆ : zderzaki, lampy, drzwi, zawieszenia,
pokrywy, skrzynia biegów. Bolesławiec, tel. 0694/50*24*45
RENAULT TRAFIĆ : silniki, częśd silnika, skrzynia biegów,
częśd skrzyni biegów, półosie, zawieszenia, pompy. Chojnów,
tel. 076/818-12-27,0602/57-39-68
RENAULT TRAFIĆ : różne części. Oleśnica, tel.
071/31540-51
RENAULT TRAFIĆ : różne części. Oleśnica, tel. 
0694/89-5745
RENAULT TRAFIĆ III: błotniki, zderzak, wzmocnienie czoło­
we, reflektory, atrapa, drzwi, chłodnica. Siechnice, tel. 
071/311-39-14, 0602/71-26-65 
RENAULT TRAFIĆ : lampa lewa, • 100 zł. Świdnica, tel. 
074/857-83*58
RENAULT TRAFIĆ: lampa lewa. Wrocław, td. 0691/52*89*19 
RENAULT TRAFIĆ: serwo, pompa hamulcowa, aparat zapł., 
gażnik, obudowa filtra powietrza, czujniki, zamki drzwiowe, 
stacyjka, nagrzewnica, podnośniki szyb, lampy tylne, zawia­
sy i rygle drzwi tylnych oraz inne. Wrodaw, tel. 071/343-80-83 
wewn. 279,0605/33-93-93
RENAULT TRAFIĆ, 1986/96 r., 2100 ccm, diesd: silnik, skrzy­
nia biegów (5), półosie, piasty, lampy, szyby, drzwi, maski, 
błotniki, podgrzewacz świec, koła, drzwi tylne kompletne, fo­
tele, układ kierowniczy i wydechowy, alternator, rozrusznik, 
stacyjka I inne. Bolesławiec, tel. 075/734-73-10, 
0692/21-57-92

O RENAULT TRAFIĆ, 1988/03 r . : skrzynie biegów
1.7, 2.0, 2.1, 22, 2.5 TDi, bardzo dużo części do 
skrzyni biegów, silnik 2.1 D, 2.5, elementy bla­
charki, lampy ty lne i inne, wysyłka. ., te l. 
0604/33*45*89 01142943

RENAULT TRAFIĆ, 1991 r., 2100 ccm, diesel: rozrusznik, 
alternator. Pieńsk, tel. 075/778*62*81,0606/43-36-31 
RENAULT TRAFIĆ, 1993 r., 2100 ccm, diesel: grill, rozrusz­
nik, alternator, zderzak, błotniki, lampy, kierunkowskazy, chłod­
nica. Chodanów, tel. 076/817-21*15,0609/28-33*17 
RENAULT TRAFIĆ, 1994 r . : grill, rozrusznik, szyby boczne, 
drzwi, zderzak przedni, kierunkowskazy, lampy. Chodanów, 
tel. 076/817-21-15,0609/28-33-17 
RENAULT TRAFIĆ, 1995 r. : drzwi kpi., lusterka, wózeki, 
wahacze, zwrotnice, półosie, kolumna McPhersona, listwy 
kierownicze, stabilizatory, skrzynia biegów., tel. 0601/77-27-92 
RENAULT TRAFIĆ, MASTER : skrzynia biegów, głowica, 
serwo, blok silnio, tarcze hamulcowe, drzwi, koła, grill, zde­
rzak, lampy, pompa wtryskowa, rozrusznik, wspomaganie kier. 
Wysoka, tel. 071/322-12-80,0605/0844-06 
RENAULT TRAFIĆ, MASTER, MESSENGER : drzwi kpi., 
zwrotnice, wahacze, wózki, półosie, kolumna McPhersona, 
stabilizator, maska, lusterka, skrzynia biegów. Wrodaw, tel. 
0601/77-27-92
RENAULT TWINGO : zderzak przedni, • 120 zł. Głogów, tel. 
076/833-11-40, 0691/93-18-14 
RENAULT TWINGO, 1200 ccm: silnik, dach, oś tylna, klapa 
tylna, lampy, elem. plastikowe, ukł. kierowniczy, kpi. siedzeń, 
szyby i inne. Kępno, teł. 0608/75-23-33 
RENAULT TWINGO : pas przedni, zderzak, reflektory. Ole­
śnica, tel. 071/399-26-98,0603/92-75-92 
RENAULT TWINGO : maska, błotniki, zderzaki, wzmocnie­
nie czdowe, reflektory, chłodnica, drzwi, kolumny McPherso­
na, oś tylna, klapa tylna, belka pod silnik, zwrotnice, wentyla­
tor, pdosie. Siechnice, tel. 071/311-39-14,0602/71-26-65 
RENAULT TWINGO, 1995 r., 1200 ccm: osprzęt silnika, licz­
nik) szyby, elementy wnętrza, zamki, stacyjki. Jawor, tel. 
0508/18-14-81
RENAULT TWINGO, 1996 r . : zderzak tylny, • 140 zł. Choj­
nów, powiat legnicki, tel. 076/818-19-92 
ROBUR LD 3000 : różne częśd. Bielany Wrodawskie, td. 
0693/03-29-97
ROBUR: różne częśd. Jarodn, tel. 062/740-12-29 
ROVER 100 : reflektory. Siechnice, tel. 071/311-54-13 w 
godz. 8-18,0608/41-76-04
ROVER 200 : reflektory, klapa tylna, lampy, drzwi do wersji
3-drzwiowej). Siechnice, tel. 071/311-54-13 w godz. 8-18, 
0608/41-76-04
ROVER 200 COUPE, 1994 r., 2000 ccm: drzwi, skrzynia bie­
gów, zawieszenia, głowica 16V i inne. Osła, powiat bolesła­
wiecki, tel. 076/817-28-38, 0608/21-84-90 
ROVER 200, 400, 600 : poduszki pow. Świdnica, tel. 
074/664-90-60,0502/37-92-99 
ROVER 200, 600, 75,1998 r . : amortyzatory, wózki, waha­
cze, zwrotnice, półosie, kolumna McPhersona, listwa kierow­
nicza, stabilizatory, drzwi kpi., lusterka, klapa z szybą kpi. 
Wrodaw, tel. 0501/2048-20
ROVER 214,1997 r. 3-drzwiowy: poduszki pow., konsola, de­
menty zawieszeń, katalizator, osprzęt, szyby tylne, drzwi pra­
we, dementy plastikowe, siedzenia skórzane, zbiornik pali­
wa, szyberdach otw. elektr. Legnica, td. 0605/14-57-59 
ROVER 400 : maska, klapa, zderzaki. Wrocław, tel. 
0601/72-56-81
ROVER 400, 420,1996 r . : drzwi lewe tylne. Ostrów Wlkp.,
tel. 062/738-69-52,062/735-84-27
ROVER 45: drzwi. Siechnice, td. 071/311-54-13 w godz. 8-18,
0608/41-76-04
ROVER MGF : maska. Wrodaw, tel. 0601/72-56-81 
SAAB 900: drzwi, klapa tylna. Siechnice, tel. 071/311-54-13 
w godz. 8-18,0608/41-76-04 
SAAB 900: atrapa przednia. Wrodaw, tel. 0601/72-56*81 
SAAB 9000,1986 r., 2000 ccm, wtrysk, 16 V : silnik. Drez­
denko, tel. 095/762-43-94,0604/53-53-16 
SAAB 9000,1993 r . : wózek, półosie, wahacze, stabilizator. 
Oleśnica, tel. 071/314-38-54
SAAB 9_5 : drzwi, błotnik. Siechnice, teł.. 071/311-54-13 w 
godz. 8-?8,0608/41-76-04
SEAT ALHAMBRA : różne części. Bolesławiec, tel. 
0694/50-2445
SEAT ALHAMBRA, 1996/03 r., benzyna, diesd : różne czę­
śd blacharskie i mechaniczne, klimatyzacje, poduszki pow. i 
inne. Świdnica, tel. 074/857*83-58 
SEAT ALHAMBRA, 2001 r.: maska, wzmocnienie przednie z 
chłodnicami, błotniki, skrzynia biegów. Wrocław, tel. 
071/765-2647,0605/82-59-78 
SEAT AROSA : atrapa przednia, reflektory, zderzaki. Wro­
cław, td. 0601/95-16-78
SEAT AROSA, 2002 r.: maska. Siechnice, td. 071/311-54-13 
w godz. 8-18, 0608/41-76-04
SEAT AROSA, IBIZA, 1700 ccm, SDI: skrzynia biegów. Wro­
daw, td. 0607/60-12-74

SEAT CORDOBA : zawieszenie, drzwi, błotniki, lusterka, 
skrzynia biegów, kolumna McPhersona, chłodnica, pokrywy, 
zderzaki, konsola, zegary. Bolesławiec, tek 0694/50-2445 
SEAT CORDOBA: zderzak przedni, maski, drzwi, zawiesze­
nia, silnik (1400, 1600) i inne. Cieśle k. Oleśnicy, tel. 
071/31540-51
SEAT CORDOBA: zderzak przedni i tylny, szerokie. Oborni­
ki Śląskie, tel. 0606/83-6349,0606/50-58-89 
SEAT CORDOBA, 1800 ccm, benzyna: skrzynia biegów (5), 
uszkodzony 5. bieg • 350 zł, reflektor el. reg., prawy, 1 szt. • 
80 zł. Wrodaw, tel. 0501/01-80-82 
SEAT CORDOBA, 1994/02 r . : różne części mechaniczne I 
blacharskie, klimatyzacje kpi. oraz inne. Świdnica, tel. 
0604/59-0148
SEAT CORDOBA VARIO, 2000 r.f 1600 ccm : drzwi, klapa 
tylna, zawieszenie przednie i tylne, osprzęt silnika, lusterko 
prawe, amortyzatory, zwrotnice, pólosie z przegubami, obu­
dowa filtra pow., wahacze, inne części. Głogów, tel. 
0605/13-09-85
SEAT CORDOBA, 2000/01 r . : klimatyzacja kpi., elektronicz­
na i manualna. Świdnicą, tel. 0604/59-0148 
SEAT IBIZA: zawieszenia, drżwi, błotniki, lusterka, skrzynia 
biegów, resory, kolumny McPhersona, chłodnica, zderzaki, 
głowica. Bolesławiec, tel. 0694/50-2445 
SEAT IBIZA : błotniki, zderzak, reflektory, kierunkowskazy, 
atrapa, lusterka, halogeny. Oleśnica, tel. 071/399-26-98, 
0603/92-75-92
SEAT IBIZA: drzwi, błotniki, reflektory,, klapa tylna, wzmoc­
nienie przednie, przekł. kierownicza. Siechnice, tel. 
071/311-54-13 w godz. 8-18,0608/41-76-04 
SEAT IBIZA: półosie, monowtrysk, przepływomierz, aparaty 
zapłonowe, rozrusznik, alternatory, drzwi, szyby, lampy, kla­
pa tylna z szybą zderzaki, przekł. kierownicza, skrzynia bie­
gów (5). Wrodaw, tel. 0506/78-24-83 
SEAT IBIZA, 1200 ccm : skrzynia biegów. Żary, tel. 
0693/13-75*77
SEAT IBIZA, 1990 r., 1200 ccm, benzyna czerwony: różne
częśd. Góra, tel. 0603/91*70*89
SEAT IBIZA, 1990 r.: drzwi, klapa, lampy tylne, piasty tylne,
nagrzewnica, komputer do poj. 1.5 E. Gryfów SI., tel.
075/781-24*22
SEAT IBIZA, 1990/92 r . : silniki 1.7 D, 1.2 E, drzwi, lampy, 
zderzak, maska. Grotów, powiat żarski, tel. 0606/44-15-31 
SEAT IBIZA, 1990/93 r. : różne części. Oleśnica, tel. 
071/31540-51
SEAT IBIZA, 1991 r., 1700 ccm, diesd : karoseria (granato­
wa, odona), częśd mechaniczne, zderzaki, reflektory, tapi­
cerka oraz inne części. Legnica, tel. 0603/97*45*70, 
0693/5641*90
SEAT IBIZA, 1991 r., 1200 ccm: skrzynia biegów (5). Trzeb­
nica, tel. 071/387-21-73,0602/68-90-83 
SEAT IBIZA, 1991 r, 1200 ccm: silnik, wtrysk • 400 zł, roz­
rusznik - 60 zł, tarcza sprzęgła + dodsk • 60 zł, tłumik z kata­
lizatorem i sondą - 60 zł. Żary, tel. 068/374-26-14, 
0608/1148-12
SEAT IBIZA, 1991/92 r.: częśd i podzespoły silników, piasty, 
zwrotnice, szyby, drzwi, elektronika, wnętrze, karoseria, me­
chanizm el. podnoszenia szyb, kda, konsda, zegary, dementy 
plastikowe i inne. Paczków, powiat nysld, teł. 0603/36-63-27 
SEAT IBIZA, 1992 r., 1200 ccm: częśd silnika, skrzynia bie­
gów, maska, drzwi, zderzaki, klapa tylna, błotniki, dach, felgi 
aluminiowe, fotde, chłodnica, amortyzatory, ukł. wydechowy, 
przekł. kierownicza i inne. Oleśnica, tel. 0504/27-75-02 
SEAT IBIZA, 1992 r., 900 ccm : gażnik, rozrusznik, aparat 
zapł., alternator, lampy przednie i tylne. Wałbrzych, tel. 
0602/17-71-36
SEAT IBIZA, 1994 r . : zderzaki wąskie lakierowane, -130 zł. 
Legnica, td. 076/7^1-9341,0604/05-13-16 
SEAT IBIZA, 1994 r., 1600 ccm : silnik, drzwi prawe tylne i 
przednie, pdosie, sanki, tylna część nadwozia, kdumna kie­
rownicza, dach, lampy, lusterka, klamki i inne. Zielona Góra, 
tel. 0697/55-84-93
SEAT IBIZA, 1994/02 r . : różne częśd blacharskie i mecha­
niczne, klimatyzacje kpi. i inne. Świdnica, tel. 0604/59-01-48 
SEAT IBIZA, 1994/98 r., 1.4,1.6 i 1.81: błotniki tylne, drzwi, 
klapa, zawieszenia, fotele, boczki, silnik, głowice, felgi, ABS, 
półosie, ukł. wydechowy, zegary, lampy, instalacja, podsufit­
ka, elementy plastikowe, zderzaki, osprzęt silników, filtry, 
rozruszniki oraz inne częśd. Legnica, tel. 0695/56-17-92 
SEAT IBIZA, 1994/98 r . : amortyzatory przednie, ze spręży­
nami. Ostrów Wlkp., tel. 062/762-48-50 po go^Z- 18, 
0607/1346-62
SEAT IBIZA, 2000 r.: drzwi kpi., klapa z szybą. Oleśnica, tel. 

.071/314-38-54 '
SEAT IBIZA, 2000/01 r . : klimatyzacja, klimatronic. Świdnica, 
tel. 074/857-83-58
SEAT IBIZA, 2003 r . : poduszka pow., deska, pasy, sensor. 
Wrodaw, tel. 0601/77-27-92
SEAT IBIZA, CORDOBA: poduszka powietrzna kierowcy.., 
tei. 0696/34-76-60
SEAT IBIZA, CORDOBA, 1994/00 r.: błotniki przednie, nad- 
kda, kdumny McPhersona, grill, szyba przednjp. Legnica, td. 
0607/16-88-52
SEAT IBIZA, CORDOBA, 1994/99 r.: maski, błotniki, wzmoc­
nienia czołowe, reflektory, kierunkowskazy, zderzaki, zaślep- 
ki halogenów. Wrodaw, tel. 0601/59-21 -76 
SEAT IBIZA, LEON, 2001 r . : drzwi kpi., klapa z szybą kpi., 
deska rozdzidcza z poduszkami pow. (sensor i pasy). Długo­
łęka, tel. 071/398-33-51
SEAT IBIZA, MALAGA, TOLEDO, 1992 r . : drzwi, zawiesze­
nia, lampy, zderzaki, resory, zbiornik paliwa, fotele. Wrocław, 
tel. 071/765-2647,0605/82-59-78 
SEAT LEON: drzwi kpi., klapa z szybą kpi., td. 0601/77-27-92 
SEAT LEON : drzwi tylne. Siechnice, tel. 071/311-54-13 w 
godz. 8-18,0608/41-76-04
SEAT LEON : różne częśd mechaniczne i blacharskie, kli­
matyzacja, klimatronic, możi. montaż, poduszki pow., ROAura, 
zderzaki Cupra i inne. Świdnica, td. 0604/59-01-48 
SEAT MALAGA : różne częśd mechaniczne i blacharskie. 
Bolesławiec, tel. 0694/50-2445 
SEAT MARBELLA, 903 ccm: silnik, skrzynia biegów, osprzęt 
silnika, mały przebieg, kpi. dokumentacja. Oleśnica, tel. 
071/314-9847
SEAT MARBELLA, 1992 r . : drzwi, maska silnika, klapa tyl­
na, zderzaki, listwy, atrapa, lampy, zawieszenie, skrzynia bie­
gów, szyby, tapicerka, pasy, zbiornik paliwa, tłumik Walker, 
nowy, wiązka inst. elektr., rozrusznik i inne. Świdnica, td. 
0503/07-51-95
SEAT MARBELLA, TERRA: maska, lampy, błotniki, pokry­
wy, drzwi, elementy zawieszeń i inne. Bolesławiec, tel. 
0694/50-2445
SEAT RONDA, 1984 r. : różne części. Pleszew, tel. 
0503/76-29-07
SEAT TOLEDO : pokrywa bagażnika. Lubin, tel. 
0605/15-21-71
SEAT TOLEDO: zegary, progi, głowica, wzmocnienie czoło­
we, lampy, lusterka, atrapa, chłodfiica, błotniki, pokrywa, na­
grzewnica, dach, drzwi, silnik, skrzynia biegów, felgi alumi­
niowe, półka tylna, zawieszenia i inne. Bolesławiec, tel. 
0694/50-2445
SEAT TOLEDO, 1900 ccm, TDI: pompa wtryskowa, -1.200 
zł. Lubań, tel. 075/646-10-05,0600/63-72-22 
SEAT TOLEDO: błotniki, pas przedni, reflektory, kierunkow­
skazy, atrapa, lusterka. Oleśnica, tel. 071/399-26-98, 
0603/92-75-92
SEAT TOLEDO : maska, błotnik, zderzak, drzwi, oś tylna. 
Siechnice, tel. 071/311-54-13 w godz. 8-18,0608/41-76-04

SEAT TOLEDO II : maska silnika, - 300 zł. Wrodaw, tel. 
0602/15-68-67
SEAT TOLEDO, 1991/94 r., 1800 ccm: skrzynia biegów, sil­
nik na części, drzwi, lampy, lusterka, kolumna kierownicza, 
fotele wdurowe, pdosie, osie tylne, tylna część nadwozia, 
dachy, klapa tylna, zderzak tylny, pompa wody oraz wspoma­
gania. Zielona Góra, tel. 0697/55-84-93 
SEAT TOLEDO, 1992 r., 1800 ccm, benzyna: silnik, lusterko 
lewe, słupek środkowy prawy, belka tylna, pdosie, komputer, 
pompa centralnego zamka. Wrodaw, tel. 0601/70-17-36 
SEAT TOLEDO, 1992 r., 1600 ccm : skrzynia biegów, drzwi, 
błotniki, zderzak, konsola, klapa tylna, przekł. kierownicza, 
zawieszenia, lampy, most, wzmocnienie przednie, chłodnica. 
Wrodaw, td. 071/765-2647,0605/82-59-78 
SEAT TOLEDO, 1992/98 r. 1.9TD, 1.8E: częśd blacharskie i 
mechaniczne, maska, zderzak, chłodnica, wspomaganie, lam­
py, drzwi, grill, podnośniki, koła zimowe, felgi aluminiowe, 
konsola, klamki, bdki, szyby, półosie, nagrzewnica, łapy po­
duszki, pompa paliwa i inne. Wrodaw, tel. 0602/26-76-79, 
0602/23-68-66
SEAT TOLEDO, 1993 r., 127 tys. km, 1800 ccm, benzyna z 
demontażu: silnik, skrzynia biegów, zawieszenia przednie i 
tylne, wspomaganie kier. kpi. Modlą, tel. 0602/88-08-99 
SEAT TOLEDO, 1993 r., 150 tys. km, 1800 ccm -silnik, skrzy­
nia biegów, szyby, drzwi, lampy, inst. el., komputery, ćwiartki 
nadwozia, pompy paliwa el., zbiornik paliwa, wspomaganie 
kier. i inne. Rawicz, tel. 065/546-29-78,0601/45-52-23 
SEAT TOLEDO, 1994 r„ 1.61,1:81: blacharka, silnik, skrzy­
nia biegów, zawieszenia, bdki, ABS, ćwiartki nadwozia, szy­
by, drzwi, lampy, koła, klapa, lusterka, półosie, ukł. wydecho­
wy, zegary, fotele, boozki, dywany, półka, chłodnica, wzmoc­
nienie, konsda, instalacja, elementy piast oraz inne części. 
Legnica, tel. 0695/56-17-92
SEAT TOLEDO II, 1999 r . : maski, błotniki, ściana przednia, 
lampy tylne, klapy, drzwi, szyberdach, tapicerica, klimatyza­
cja manualna, poduszki pow., lusterka, intercooler (90 KM), 
zderzaki, zawieszenia, konsola, kdpaki, hak holowniczy (oryg. 
Westfsallia), różne elementy nadwozia wszystkie części. Ka­
mienna Góra, tel. 0697/4143-84 
SEAT TOLEDO, 1999 r. : zderzak tylny. Ostrów Wlkp., tel. 
062/738-69-52,062/735-84-27 
SEAT TOLEDO II, 1999/03 r . : różne części mechaniczne i 
blacharskie, klimatyzacja, klimatronic, poduszki pow., RO 
Aura, zderzaki Cupra i wiele innych. Pszenno k. Świdnicy, tel. 
0600/10-57-00
SEAT TOLEDO II, 2000 r., 30 tys. km 1.4,1.616V: drzwi przed­
nie lewe, lampa tylna, skrzynia biegów (na częśd), mecha­
nizm wycieraczek, fotele, kanapa, tapicerka, inst. elektrycz­
na, komputer, konsola, deska rozdz., błotniki tylne, słupki, 
podłoga bagażnika, dementy plastikowe wnętrza zawiesze­
nie i inne. Wrocław, tel. 0603/33-72-76 
SEAT TOLEDO, IBIZA, CORDOBA, LEON, 1994/00 r. 1.6,
1.8,1.9 TDI, 2.0 : zawieszenia, skrzynia biegów (5,6), ukł. 
kierownicze, pompa wspomagania, pompa wtryskowa, pom­
pa paliwa, silniki, osprzęty silników, przełączniki, komputery, 
liczniki, sondy i inne. Opole, tel. 077/457-00-81, 
0601/47-81-68,0605/51-45-68 
SILNIK PERKINS 3P, 1980 r., 1481 ccm zdemontowany z 
samochodu Tarpan, stan b. dobry, + kompletne mocowania 
do ramy, • 2.500 zł. Popęszyce, tel. 068/388-86-20 
SILNIK SW-300, diesd 1-tłokowy, skrzynia biegów, + prze­
kładnia kier. Bolesławiec, td. 075/736-53-19,0691/16-03-54 
SILNIK SW-400 stan dobry, - 2.000 zł. Górka Sobocka, tel. 
071/392-64-11,0504/95-64-28 
SILNIK SW-400: blok silnika, głowica, korbowody i inne. Krap­
kowice, tel. 0696/45-08-37
SILNIK SW-400: blok, głowica, rozrusznik> pompa wtrysko­
wa, sprężarka, wtryskiwacze. Legnica, tel. 0691/94-38-68 
SILNIK SW-400 po remoncie, • 3.000 zł. Ścinawa, tel. 
076/843-71-18
SILNIK SW-400, -1.500 zł. Wrocław, tel. 0607/3240-20 
SILNIK SW-400, • 1.500 zł. Wroniawy, tel. 068/384-15-37 
SILNIKI SW-400: sprężarka, fabrycznie nowa, - 800 zl. Lesz­
no, tel. 065/520-48-51
SKODA 105: silnik - 450 zł, drzwi • 50 zł/szl, klapa • 60 zł, 
szyba przednia - 80 zł, głowica • 130 zł. Domasław, tel. 
071/311-98-33
SKODA 105,120: różne częśd z demontażu. Jelenia Góra, 
td. 075/773-83-08
SKODA 105 : nowy zderzak, • 10 zł. Legnica, tel. 
076/721-48-15
SKODA 105: różne częśd. Oława, tel. 0508/16-02-66 
SKODA 105 : silnik, skrzynia biegów, tarcza sprzęgła, gaż- 
nik, kolektor ssący i wydechowy, rozrusznik, tłoczek hamul­
cowy, sprężyny tylne, pompka paliwa, gumy podtrzymujące 
silnik, bęben hamulcowy, ściągacz do bębnów, inne. Strzelin, 
td. 071/796-15-31
SKODA 105,120 : głowica, rozrusznik, gażnik, przekładnia 
kierownicza listwowa, reflektory, wał nominalny, alternator i 
inne. Świdnica, tel. 074/853-06-21 
SKODA 120 LS: silnik po remonde • 500 zł, skrzynia biegów 
(5), 4 opony, tylna ścianka, szyba tylna i przednia, lampy i 
inne częśd. Wrodaw, td. 0600/33-79*10 
SKODA 120 L : drzwi przednie prawe, zbiornik paliwa, drzwi 
tylne lewe, szyba tylna, przednia. Wrodaw, tel. 0601/51 -92-09 
SKODA 105 : wszystkie części z rozbiórki. Wrocław, tel. 
071/397-05-36,0503/30-42-31 
SKODA 105,120,1978/89 r., 1200 ccm: silnik, po remonde, 
nowe tłoki, panewki, pierśdenie, podsufitka, tuleje, wał i gło­
wica, • 600 zł. Wrodaw, td. 0503/41-63-73 
SKODA 105,1983 r., 1050 ccm, benzyna: wszystkie części z 
demontażu. Oleśnica, tel. 071/398-53-34,0504/22-75-25 . 
SKODA 105,1983 r., 1050 ccm, benzyna: wszystkie części z 
demontażu, karoseria z dokumentacją silnik. Oleśnica, tel. 
071/398-53-34,0504/22-75-25 
SKODA 120,1988 r., 1200 ccm : głowica, lampy, alternator, 

» rozrusznik, zderzaki i inne części. Wrodaw, tel. 0506/34-85-12 
SKODA 120,1990 r., 1100 ccm, benzyna: wszystkie częśd z 
demontażu. Oleśnica, tel. 071/398-53-34,0504/22-75-25 
SKODA 120,1990 r., 1150 ccm, benzyna: wszystkie częśd z 
demontażu, karoseria z dokumentacją silnik. Oleśnica, tel. 
071/398-53-34,0504/22-75-25

O SKODA FABIA: różne części mechaniczne i bla­
charskie, możliwość wysyłki.., tel. 0602/76-71-77, 
0603/75-99-80,061/816*13*66 01146023

SKODA FABIA: poduszka pow., zderzak przedni, chłodnice, 
części mechaniczne., td. 0691/52-89-19 
SKODA FABIA: ścianka tylna, zderzak tylny, listewka do zde­
rzaka, zbiornik spryskiwaczy, podszybie plastikowe i inne., 
td. 0606/82-0541
SKODA FABIA: lampy, błotniki, wzmocnienie czołowe, za­
wieszenie. Prusice, tei. 071/312-54-64 
SKODA FABIA: poduszka pow., zderzak przedni, chłodnica, 
częśd mechaniczne. Pszenno k. Świdnicy, tel. 0600/10-57-00 
SKODA FABIA KOMBI: roleta bagażnika -150 zł, belka za­
wieszenia tylnego - 200 zł, podsufitka -150 zł, klapa tylna z 
szybą • 250 zł, silniczeki wycieraczek • 100 zł/szt. Wrodaw, 
td. 0506/74-88-32
SKODA FABIA, 1998/03 r . : maska, błotniki, wzmocnienie 
przednie, grill, reflektory, zderzaki, klapa tylna, błotnik tylny, 
ścianka tylna, chłodnica, wentylator, pompa wspomagania 
kier., drzwi. Siechnice, tel. 0606/81-92-01 
SKODA FABIA, 2000 r., 1400 ccm, MPI: drzwi, skrzynia bie­
gów, konsola, kierownica, chłodnica z wentylatorem, kdektor 
ssący, wzmocnienie górne, pdosie z przegubami, belka, zde­
rzak, zawieszenie przednie i tylne, osprzęt silnika, zwrotnice, 
amortyzatory, przekł. kierownicza, inne części. Głogów, tel. 
0605/13-09-85

SKODA FABIA KOMBI, 2000 r., 1400 ccm, 16V: poduszki 
pow., drzwi, szyby, dach, sinik, skrzynia biegów, zawiesze­
nie (przednie i tylne), klimatyzacja (kpi.), elementy plastiko­
we wnętrza, wspomaganie kier., ćwiartki nadwozia.(lewa stro­
na) i inne części. Kamienna Góra, td. 0507/92-76-01 
SKODA FABIA, 2000/03 r. 1.2,1.4 MPI, 1.9 SDi, sedan, kom­
bi : maska, błotniki, reflektory, zderzaki przednie i tylne, za­
wieszenie kpi., osprzęt sinika, skrzynia biegów, klimatyza­
cja, poduszki pow. i inne. Lubin, tel. 0697/57-33-27 
SKODA FABIA, 2002 r., 1400 ccm, benzyna: silnik, skrzynia 
biegów. Raszówka, powiat lubiński, td. 0696/79-77-19 
SKODA FABIA, FELICIA, OCTAVIA: elementy blacharld, lam­
py, zderzaki i inne części. Wrodaw, tel. 071/342-83-08, 
0502/25-8546
SKODA FAVORIT: różne części. Oleśnica, tel. 071/31540-51 
SKODA FAVORIT : błotniki, reflektory, pas przedni, maska, 
atrapa, zderzak. Oleśnica, tel. 071/399-26-98,0603/92-75-92 
SKODA FAVORIT : maska, błotniki przednie L + P. Wrodaw, 
tel. 0601/51-92-09
SKODA FAVORIT : silnik, skrzynia biegów, zawieszenie 
przednie i tylne, lampy, drzwi, zderzaki, błotniki i inne. Wro­
daw, tel. 0603/63-17-70
SKODA FAVORIT: błotniki, maska, klapa tylna, zderzaki, atra­
pa, reflektory i inne. Wrodaw, td. 0601/59-21-76 
SKODA FAVORIT 135,1992 r . : lampy tylne, -100 zł. Wał­
brzych, td. 074/849-76-04
SKODA FAVORIT, 1994 r.: klapa tylna, drzwi tylne prawe, 
reflektor lewy, zwrotnice, tarcze, przekł. kierownicza, lampy 
tylne, pompa hamułcowa.Oleśnica, tel. 0504/27-75-02 
SKODA FELICIA: drzwi prawe przednie, zawieszenie przed­
nie, kierownica, licznik, pedały, skrzynia biegów na części. 
Kępno, tel. 062/781-9042,0693/76-73-70 
SKODA FELICIA: błotniki, maska, zderzak, pas przedni, re­
flektory, kierunkowskazy, atrapa, halogeny, lusterka, lampy 
tylne. Oleśnica, tel. 071/399-26-98,0603/92-75-92 
SKODA FELICIA: reflektory, błotniki, zderzak, śdanka tylna 
i inne drobne. Świdnica, tel. 074/857-83-58 
SKODA FELICIA: błotniki, zderzaki, reflektory, wahacz, tele­
skop, lusterko, drzwi, ścianka przednia i tylna, próg prawy, 
chłodnica, podszybie, deska rozdz., chłodnica. Wrodaw, tel. 
071/372-84-62
SKODA FELICIA: zderzaki. Wrodaw, tel. 0603/33-51-38 
SKODA FELICIA KOMBI: pompa wspomagania kier., przekł. 
kierownicza, amortyzatory. Wrodaw, td. 0501/39-83-50 
SKODA FELICIA: cewka zapłonowa, sonda Lambda, kolek­
tor, przepustnica, wtryskiwacze, komputer i inne. Wrocław, 
tei: 0506/91-81-31
SKODA FELICIA, 1997 r. : maska. Wrocław, tel. 
0601/51-92-09.
SKODA FELICIA, 1998 r., 1600 ccm, benzyna: silnik, drzwi 
prawe (przednie i tylne), zderzak tylny, półosie. śanawa, po­
wiat lubiński, tel. 0693/44-03-07 
SKODA FELICIA, 1998 r. : różne części. Wrocław, tel. 
0692/60-64-07
SKODA FELICIA, 1998/03 r.: maska, grill, zderzaki, reflektor 
ry, wzmocnienie przednie, filtr powietrza. Siechnice, tel. 
0606/81-92-01
SKODA FELICIA, 1999 r . : zderzak przedni -120 zł. Bieru­
tów, powiat oleśnicki, tel. 0691/79-26-08 
SKODA FELICIA, 2001 r., 1300 ccm : częśd sinika, zawie­
szenie przednie i tylne, klapa tylna, szyba czdowa, konsola, 
licznik, chłodnica, pas przedni, inne częśd. Świerzawa, po­
wiat złotoryjski, tel. 0697/28-12-88 
SKODA FELICIA, OCTAVIA: reflektory, zawieszenie przed­
nie i tylne, błotniki, zderzaki. Wrodaw, tel. 071/312-54-64 
SKODA FORMAN, 1993 r . : hak, zderzak tylny, relingi i ba­
gażnik dachowy, listwy uszczdniające drzwi. Szczodre, tel. 
071/399-84-97
SKODA LIAZ : kabina krótka - 900 zł, wspomaganie kier. • 
250 zł, most tylny • 350 zł, oś przednia • 300 zł, siłownik wy­
wrotu • 300 zł, resory -100 zł. Strzelce, tel. 074/850-44-89 
SKODA LIAZ MTS-24,1980 r.: pompa wtryskowa + komplet 
wtryskiwaczy, pompa wywrotu, alternator, pompa wspoma­
gania kier., alternator, sprężarka, pompa wodna, stan b. do­
bry. Kamienna Góra, tel. 075/742-66-76 
SKODA OCTAVIA: zderzak przedni., teł! 0606/82-0541 
SKODA OCTAVIA: wkładki zamków, nowe, z kompletem klu­
czyków i metryczką - 250 zł. Lubań, tel. 0607/30-91-59 
SKODA OCTAVIA: błotniki, reflektory, kierunkowskazy, lam­
py tylne. Oleśnica, tel. 071/399-26-98,0603/92-75-92 
SKODA OCTAVIA: maska (Bad Look) z przymrużaczami na 
reflektory i sportowym grillem, • 500 zł. Świdnica, tel. 
074/857-85-55
SKODA OCTAVIA: drzwi lewe tylne kombi, zderzak przedni i 
tylny z belką i listwą i inne. Wrocław, td. 0501/35-17-54 
SKODA OCTAVIA: drzwi przednie prawe, zderzak tylny. Wro­
daw, tel. 0601/51-92-09
SKODA OCTAVIA : przepływomierze powietrza, turbosprę­
żarki, sondy Lambda, wtryskiwacze, czujniki ABS, poduszki 
powietrzne, czujniki poduszek powietrznych, pompy wspo­
magania, cewka zapłonowa i inne. Wrocław, tel. 
0506/91-81-31
SKODA OCTAVIA, 1997/03 r. : maska, grill, wzmocnienie 
przednie, błotniki, reflektory, zderzaki, chłodnica, wentylato­
ry, śdanka tylna, drzwi. Siechnice, tel. 0606/81-92-01 
SKODA OCTAVIA, 1998/03 r. : różne części blacharskie i 
mechaniczne, poduszki pow., felgi aluminiowe, klimatyzacja 
(manualna i elektroniczna) i inne. Świdnica, td. 0600/10-57-00 
SKODA OCTAVIA, 1998/03 r., benzyna, diesel : poduszki 
pow., taśmy, sensory, sonda Lambda, przepływomierz pow., 
pompa wspomagania, czujniki dojazdowe cofania i inne. Wał­
brzych, td. 074/841-05-83,0507/47^66-04 
SKODA OCTAVIA, 2000 r. : zderzak przedni, lakierowany. 
Wrocław, td. 0696/50-02-86
SKODA OCTAVIA, 2000 r . : zderzak przedni. Wrodaw, tel. 
0696/50-02-86
SKODA OCTAVIA, 2001 r . : wózki, wahacze, zwrotnice, pd­
osie, kolumna McPhersona, listwy kierownicze, maski, błot­
niki, drzwi, lampy Wrodaw, tel. 0601/77-27-92 
SKODA SUPERB, 2002 r.: błotniki, grill, wzmocnienie przed­
nie, zderzaki, alternator. Siechnice, tel. 0606/81-92-01 
STAR : silniki SW400, S-359, żeliwny, wyjśde na wspoma­
ganie kierownicy, slan b. dobry • 1.700 zł, silnik S-266, brak 
dekla rozrządu • 1.600 zł i inne. Pustków Wilczkowski, powiat 
wrodawski, tel. 0601/96-21-05 
STAR: elementy gumowe na podłogę (do przewozu żywca). 
Bolesławiec, tel. 0600/30-66-91,0503/49-38-61 
STAR : 2 lusterka • 30 zł. Legnica, tel. 076/72148-15 
STAR', Sw-359 : silnik, możliwość sprawdzenia, - 1.500 zł. 
Świdnica, td. 0693/30-67-74
STAR : silnik (SW-400), stan b. dobry, wspomaganie kier., 
stan b. dobry, silnik (SW-266), po remonde kapitalnym. Wło­
daw, tel. 0607/80-95-35
STAR : kabina brygadowa, stan b. dobry. Wrocław, tel. 
0605/63-61-65
STAR niebieski, nowy typ: kabina, - 2.200 zł. Wrodaw, tel. 
071/341-63-14,0601/78-33-66 
STAR 200: most tylny, oś przednia po naprawie głównej (wy­
miana), wspomaganie kier., skrzynie biegów, resory, zbiorni­
ki paliwa, silnik, wkład tylnego mostu do Stara 28, nowy. Pust­
ków Wilczkowski, powiat wrodawski, td. 0601/96-21-05 
STAR 200 : resory, sprzęgło, skrzynia biegów, zbiornik pali­
wa. Bielany Wrocławskie, tel. 0693/03-29-97 
STAR 200 : most tylny, wspomaganie kier., opony 900x20. 
Górka Sobocka, tel. 071/392-64-11,0504/95-64-28
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STAR 200, S-359: wal korbowy nominalny, skrzynia biegów, 
most tylny, oś przednia, głowica, chłodnica i inne części. Nysa, 
lei. 077/435-69-17 po godz. 20 ’
STAR 200: silnik kpi. z blokiem żeliwnym, do remontu,.*-900. 
zł. Ruszów, powiat zgorzelecki, tel. 0602/23-08-06 
STAR 200 : wspomaganie kier. -  1.200 zł, skrzynia biegów 
synchronizowana • 500 zł. Ścinawa, tel. 076/843-71-18 
STAR 200: wał korbowy, przystawka, pompa wywrotu i wspo­
magania, skrzynia biegów, siłowniki hamulcowe, szyby, silni- 
czek wycieraczek, nagrzewnica, bębny, zawory. Wałbrzych, 
tel. 074/849-05^24,0606/81 -26-16 .
STAR 200: silnik z wyjściem na wspomaganie, po remoncie 
• 1.450 zł, most tylny sżybki • 700 zł, skrzynia biegów • 220 zł, 
pompa + przystawka wywrotu - 460 zł, skrzynia ład. dł. 340 
cm • 510 zł, siłowniki wywrotu • 260 zł, serwo - 90 zł i inne. 
Wałbrzych, tel. Ó6Ó3/54-07-72
STAR 200 : piasty, półosie; szczęki hamulcowe, okładziny, 
skrzynia biegów, tarcza sprzęgła, docisk, głowice, rozrusz­
nik, alternator, cylinderki • od 30 zl. Wałbrzych, tel. 
074/847-85-14
STAR 200: rozrusznik, - 200 zł. Wrocław, tel. 0603/47-2741 
STAR 200 : wał korbowy • 150 zł, wałek rozrządu • 80 zł, 
głowice - 40 zł, resory przednie - 70 zł, siłownik hamulca ręcz­
nego - 70 zł, teleskop - 40 zł, alternator 12V * 40 zł, zderzak 
tylny -100 zł, rozrusznik • 100 zł, piasty, zwrotnice, bębny, 
półoś, krzyżaki szyba przednia, szyby boczne i inne. Wro­
cław, tel. 071/354-27-09
STAR 200: wspomaganie kier., skrzynia biegów, wkład mo­
stu tylnego. Wrocław, teł. 071/397-05-36,0503/3042-31 
STAR 200,1978 r.: skrzynia ładunkowa, oryginalna, z przy­
stawką i siłownikiem, • 700 zl. Nowogrodziec, tel. 
075/731-70-23, 0603/98-11-38 
STAR 200, 28, S-359 : głowice, tuleje, pompa wtryskowa, 
wlryskiwacze, sprężarka, tarcza + docisk sprzęgła, silnik S47 
E, nowy wał korbowy, pompa olejowa, sprężarka, docisk. 
Kamienna Góra, lei. 075/742-66-76 
STAR 200, 28 : nowy wał korbowy, wspomaganie, skrzynia 
biegów, szyby, most, resory, pompy wtryskowe i inne. Wieru­
szów, lei. 0608/52-71-99
STAR 266: obudowa skrzyni rozdzielczej z kołami zębatymi,
- 1.500.zł. Wrocław, tel. 0607/95-62-28 
STAR 266: drążek osi resorów mostu tylnego, • 100 zł. Wro­
cław, lei. 071/343-09-13
STAR 28: wał korbowy. Kalisz, teł. 062/761-83-37 
STAR 28,200: zderzak przedni, pompa paliwa. Bolesławiec, 
tel. 0503/49-38-61
STAR 28,200: skrzynia biegów, siodło, dociski, tarcze, pom­
py, koła, wal napędowy, tulejki, błotniki, nagrzewnica, drzwi, 
zderzak  ̂krzyżaki, cylinderki, okładziny, lampy, głowica, wtry­
ski, skrzynka akumulatora. Wrocław, tej. 071/355-31-12, 
0605/07-77^8
STAR 29,660, benzyna: koło rozrządu (tekstolitowe), duże, 
nowe do silnika S-47 i S-474, - 350 zł. Wrocław, lei. 
071/343-09-13
STAR 660 : skrzynia biegów, skrzynia rozdzielcza, mosty 
napędowe, felgi stalowe, opony, zawieszenie, elementy bla­
chami i inne. Bogatynia, teł. 075/773-83-08,0609/33-04-01 
STAR 660, benzyna: rozrusznik nowy, -100 zł. Ostrów Wlkp., 
tel. 0693/86-19-21
STAR 742: most tylny, kabina po naprawie głównej, czerwo­
na, resory, felgi, chłodnica, wspornik sprężarki, nadkola, 
wzmocnienia nowe (rama), sprężyna podnoszenia kabiny-i 
inne. Pustków Wilczkowski, powiat wrocławski, tel. 
oeoi/ge î-os3 ;
SUBARU, 1600 ccm, diesel: silnik + skrzynia biegów i mosl 
Gubin, lei. 068/355-65-30; 0506/26-13-30 
SUBARU LEONE, 1987, r., 1800 ccm : skrzynia, mosty, za­
wieszenia, drzwi, lampy, maski, błotniki, zderzaki, kompute­
ry, liczniki, klapa, inne.-Kępno, tel. 062/781-04-63 *
SUBARU SVX, IMPREZA, LEGACY: automatyczna skrzy­
nia biegów. Wrocław, tel. 0601/69-35-08 
SUZUKI, 1000 cćm : panewki (nowe) NMB 5501, AMO 25, •
130 zł. Wrocław, tel. 071/343-85-25 
SUZUKI CARRY : zawieszenia, skrzynia biegów, wał, most 
tylny. Prusice, tel. 071/312-54-64 
SUZUKI MARUTI: skrzynia biegów (automatic), zawiesze­
nie przednie i tylne, drzwi, klapa, błotniki. Wrocław, tej„ 
0600/76-06-16
SUZUKI SAMURAI, 1988 r., 1300 ccm: różne częśd. Namy­
słów, tel. 0605/25-96-60
SUZUKI SWIFT, 104 KM : silnik + osprzęt, stan b, dobry, - 
700 zł..Opole, tel. 077/482-65-88,0603/70-07-08 
SUZUKI SWIFT : automatyczna skrzynia biegów. Wrodaw, 
tel. 0601/69-35-08
SUZUKI SWIFT, 1989/95 r . : drzwi tyłne lewe. Wrocław, tel. 
0605/20-85-98
SUZUKI SWIFT SUPER MINIBUS, 1990/03 r. hatchback: re­
flektory, błotniki, maski, zderzaki, wzmocnienie czołowe, drzwi, 
klapy tylne, światła tylne, szyby i inne (chłodnica, zbiorniki 
spryskiwacza). Wrocław, tel. 0607/80-16-33 
SUZUKI SWIFT, 1990/94 r.: różne części z demontażu. Wro­
daw, tel. 0601/70-17-36
SUZUKI SWIFT, 1992 r., 1300 ccm : silnik i różne części. 
Kowary, powiat jeleniogórski, tel. 0507/43-98-95 
SUZUKI SWIFT, 1993/95 r.: silnik + dokumentacja, skrzynia 
biegów (5), drzwi uzbrojone, zderzaki, lampy, dach, szyby, 
zawieszenia, komputer, ćwiartki nadwozia tylne i inne częśd. 
Kępno, tel. 0602/29-08-97
SUZUKI SWIFT SEDAN, 1997 r. :częśd z demontażu rozbi­
tego auta. Wrodaw, tel. 071/34842-16

SYRENA 105 L : silnik uzbrojony kpi. po remonde kapitał* 
nym, stan idealny (jak nowy) + skrzynia biegów po remoncie 
kapitalnym, inne. Jelenia Góra, tel. 0604/36-82-21 
TALBOT HORIZON : różne części. Bolesławiec, tel. 
0694/50-2445
TALBOT HORIZON : reflektory przednie, kierunkowskazy 
przednie. Żary, tel. 0602/48-51-60 
TARPAN 237 D, 1990 r., 2500 ccm : rama, karoseria zde- 
ktynpletowana, dokumentacja, -140 z). Nowogród Bobrzań­
ski, powiat zielonogórski, tel. 0608/68-31-67 
TARPAN HONKER: konsda, chłodnica, mosty, elementy bla­
charki, szyby, resory, wały napędowe. Lwówek śląski, tel. 
0501/17-7941
TATRA 815 : skrzynia biegów. Iwiny, tel. 076/818-98-81 po 
godz. 20,0501/68-19-30
TOYOTA AVENSIS KOMBI: klapa tylna z szybą - 350 zł., tel. 
0602/60-17-71
TOYOTA AVENSIS KOMBI r klapa z szybą kpi., drzwi tylne 
kpi., poduszki pow. + pasy, deska rozdzielcza. Mirków, tel. 
071/314-38-54
TOYOTA AVENSIS: kolumna kierownicza, nowa, zapakowa­
na, • 300 zł. Wrocław, tel. 071/792-26-25,0693/34-56-28 
TOYOTA CAMRY: pas przedni, zderzak, maska, błotniki, re­
flektory, lampy pozycyjne, atrapa, lampy tylne. Oleśnica, tel. 
071/399-26-98, 0603/92-75-92 
TOYOTACAMRY: skrzynia biegów (automatyczna). Wrocław, 
tel. 0607/60-12-74

TOYOTA CAMRY : przepływomierze pow. Wrocław, tel. 
0604/66-83-94
TOYOTA CAMRY, 1992 r., 3000 ccm, V6,24V: różne części 
silnika, alternator, pompa ABS, błotniki, maska przednia. Wro­
daw, tel. p60l/70-17-36
TOYOTA CAMRY, CARINA: automatyczna skrzynia biegów. 
Wrocław, tel. 0601/69-35-08
TOYOTA CAMRY, CARINA, COROLLA : lampy, zderzaki i
inne. Wrodaw, tel. 0600/76-06-16
TOYOTA CARINA E SĘDAN: klapa tylna, -150 zł. Głogów,
tel. 076/833-1140,0691/93-18-14
TOYOTA CARINA : zderzaki tylne. Oleśnica, tel.
0504/27-75-02
TOYOTA CARINA : reflektory, pas przedni, zderzak, kierun­
kowskazy, lampy tylne, lusterka, atrapa. Oleśnica, tel. 
071/399-26-98,0603/92-75-92 
TOYOTA CARINA II, 1600 ccm, 16V: różne częśd. Wrocław, 
tel. 0604/03-55-89
TOYOTA CARINA I I : światła pozycyjne, przednie, 2 szt, - 70 
zł. Wrodaw, tel. 0606/40-66-05 
TOYOTA CARINA, 1983 r., 1800 ccm, diesel: różne części. 
Pleszew, tel. 0503/76-29-07
TOYOTA CARINA II, 1984/87 r, 1600 ccm: gażnik, rozrusz­
nik, belka silnika, zderzak tylny, licznik, półoś, zaciski, waha­
cze, sprzęgło, piasty + zwrotnice, skrzynia biegów (4), deska 
rozdzielcza, chłodnica z wentylatorem, nagrzewnica i inne 
drobne częśd. Trzebnica, tel. 0607/08-50-93 
TOYOTA CARINA II, 1985 r., 2000 ccm, diesel: głowica kpi., 
kolektor ssący, koła pasowe, obudowa rozrządu (górna i doi- 
na). Osowiec Śląski, lel..077M21-76-34, 0601/43-26-27 
TOYOTA CARINA, 1988/96 r. : reflektory, błotniki, maski, 
drzwi, zderzaki, chłodnice. Wrocław, tel. 0607/80-16-33 
TOYOTA CARINA II, 1989 r., 2000 ccm, benzyna: silnik. Wro­
daw, tel. 071/373-87-98,0694/17-82-75 
TOYOTA CARINA II, 1990 r., 1600 ccm: skrzynia biegów (5)
- 350 zł, aparat zapł., gażnik, komputer, pompa wspomaga­
nia kier., drzwi tylne prawe, szyby, belka, wahacze, konsola, 
licznik i inne części. Świdnica, tel. 074/640-66-88, 
0607/35-30-69
TOYOTA CARINA, 1992/97 r. : pas przedni, reflektory, kie­
runkowskazy, grill. Wrodaw, tel. 0609/88-5345 
TOYOTA CARINA E, 1994 r„ 1600 ccm, benzyna, 16V: gło­
wica kpi., przepustnica, bagażnik dachowy na relingi. Pieńsk, 
tel. 075/778-62-81,0606/43-36-31 
TOYOTA CARINA E, 1994/98 r . : lusterko lewe el. regulowa­
ne czarne (możliwość wysyłki). Wrocław, tel. 0601/39-33-02 
TOYOTACARINA E, 1997 r., 2000 ccm, 16V: silnik. Raszów- 
ka, powiat lubiński, tel. 0696/79-77-19 
TOYOTA CELICA, 1981/89 r., 2000 ccm : częśd używane. 
Legnica, tel. 0605/38-6945
TOYOTA CELICA, SUPRĄ 1980/85 r., 1600 ccm : szyby, 
drzwi, lampy, zderzaki, zawieszenie, ukł. kierowniczy, skrzy­
nia biegów, serwo i inne. Oborniki śląskie, tel. 071/310-67-89, 
0696/70-66-07
TOYOTA COROLLA: błotniki, lampy, zderzaki, elementy za­
wieszeń, pokrywy, drzwi, kolumny McPhersona, półosie, s il-, 
niki i inne. Bolesławiec, teł. 0694/50-2445 
TOYOTA COROLLA, 1600 ccm, 16V : głowica. Namysłów, 
tel. 0504/65-56-93
TOYOTA COROLLA: błotniki, maska, pas przedni, zderzak, 
reflektory, kierunkowskazy, atrapa. Oleśnica, tel. 
071/399-26-98,0603/92-75-92
TOYOTA COROLLA, 1800 ccm, diesel: metalowa uszczelka 
pod głowicę, - 100 zł. Świdnica, tel. 074/640-74-65, 
0609/33-68-16,
TOYOTA COROLLA, 1300 ccm: przegub nowy. Wrodaw, teł. 
071/793-79-80
TOYOTA COROLLA, 1985 r., 1300 ccm : części mechanicz­
ne i blacharskie. Nysa, tel. 0504/05-29-07 
TOYOTA COROLLA, 1986/90 r., 1600 ccm, benzyna: różne 
części z demontażu do modelu 3-, 4- i 5-drzwiowego. Świdni­
ca, tel. 0601/55-97-11
TOYOTA COROLLA, 1987/91 r.: dekle osłaniające śruby kół, 
z  logo Toyota, 4 szt., oryginalne, • 25 zl. Wrocław, tel. 
071/35446-57
TOYOTA COROLLA SEDAN, 1988/96 r. hatchback: reflekto­
ry, błotniki, maski, zderzaki, drzwi, światła tylne, zderzaki, 
szyby. Wrodaw, tel. 0607/80-16-33 
TOYOTA COROLLA, 1988/96 r. liftback: reflektory, błotniki, 
maski, drzwi, zderzaki, klapy tylne i inne. Wrocław, tel. 
0607/80-16-33
TOYOTA COROLLA, 1988/96 r.: zderzak, atrapa, reflektory, 
kierunkowskazy, światła pozycyjne. Wrocław, tdi. 
0601/59-21-76
TOYOTA COROLLA, 1989 r . : drzwi prawe przednie i tylne, 
błotnik przedni prawy, szuby drzwiowe, tapicerka, drzwi. Choj­
nów, powiał legnicki, tel. 0503/03-02-60 
TOYOTA COROLLA, 1989 r., 1300 ccm, 12V: maska, reflek­
tory, drzwi, zderzaki, zawieszenia, klapa i inne. Wrocław, tel. 
0602/28-33-70
TOYOTA COROLLA, 1991 r., 1300 ccm, 12 V : części uży­
wane. Głogów, tel. 0608/19-44-56 
TOYOTA COROLLA E-9,1991 r., 1600 ccm, 16V, benzyna: 
różne części. Wrocław, tel. 0602/12-51-35 
TOYOTA COROLLA, 1993/96 r„ 1400 ccm : zawieszenia, 
rozrusznik, alternator, instalacja el., konsola, komputer, zde­
rzak tylny, zbiornik i inne. Leszno, tel. 0607/88-90-25, 
0694/24-18-32
TOYOTA COROLLA, 1994 r., 1400 ccm, 1600 ccm, 16V : 
szyberdach el. otwuerany, komputery sterujące pracą silni-.

ków, przepustnice, szyba tylna do wersji Liftback, błotniki tyl­
ne do Liftbacka z 2000 r. Drezdenko, tel. 0604/94-64-07 
TOYOTA COROLLA, 1994 r:, 1600 ccm: zbiornik wyrównaw­
czy i spryskiwacza, kierunkowskaz prawy. Pieńsk, tel. 
075/778-62-81,0606/43-36-31 
TOYOTA COROLLA, 1995 r., 1400 ccm, 16V: zawieszenie 
tylne, zawieszenie przednie, drzwi kpi., silnik, skrzynia bie­
gów, przekł. kierownicza.. Jelenia Góra, tel. 075/755-91-11, 
0502/71-16-78
TOYOTA COROLLA, 1996 r., 1600 ccm, 16V: różne części z 
demontażu. Wrodaw, tel. 0609/56-54-43 
TOYOTA COROLLA, 1996/01 r.: lusterka el. regulowane czar­
ne (możliwość wysyłki). Wrodaw, tel. 0601/39-33-02 
TOYOTA COROLLA, 1997/00 r . : pas przedni, błotniki, zde­
rzak, reflektory, kierunkowskazy, grill. Wrocław, tel. 
0609/88-5345
TOYOTA COROLLA, 2000 r., 1400 ccm, 16V: osprzęt silni­
ka. Pietrzykowice, tel. 071/316-86-07 po godz. 20, 
0602/804848
TOYOTA COROLLA, 2000 r.: błotniki oraz reflektory do wer­
sji 2002 r. Siechnice, teł. 071/311-54-13 w godz. 8-18, 
0608/41-76-04
TOYOTA COROLLA, 2002 r . : maska, błotniki, grill, zderzak, 
wzmocnienie przednie, chłodnica, zbiorniczek spryskiwacza 
nadkola. Siechnice, tel. 0606/81 -92-01

TOYOTACOROLLA, CARINA II : zawieszenie, zderzaki, błot­
niki, lampy, silnik 1400 ccm, 12V. Wrodaw, tel. 071/312-54-64 
TOYOTA HIACE, COROLLA, LITEACE, CARINA E, BUS F : 
.bardzo duży wybór różnych części mechanicznych i blachar­
skich,. Hiace (83/96r.), Corolla (88/96r ), Liteace (83/90r.), 
Carina E (92/96r.), BUS F (83/94r.), wysyłka w 1 dzień. Góra, 
tel. 065/543-38-51,0601/5642-29 
TOYOTA LAND CRUISER, 2001 r.: błotniki, maska. Wrodaw, 
tel. 0692/70-22-71
TOYOTA MR2, 2001 r. : różne częśd blacharskie, lampy i
inne. Słupia Kapitulna, tel. 0607/66-77*83
TOYOTA RAV4,1998 r., 2000 ccm, benzyna: silnik, skrzynia
biegów i rozdzielcza, pompa wspomagania, klimatyzacja,
drzwi, lusterka, lampy tylne, tłumiki, przekładnia kierownicza,
sonda, nakładki progowe, błotnikowe i inne. Lubań, tel.
075/724-13-04,0507/14-53-91
TOYOTA STARLET : lampy, zderzak. Prusice, tel.
071/312-54-64
TOYOTA STARLET, 1984/88 r., 1000 ccm, 1300 ccm, benzy­
na : różne części z demontażu do modelu 3 i 5-dczwiowego. 
Świdnica, tel. 0601/55-97-11
TOYOTA STARLET, 1986 r., 1200 ccm, benzyna: wszystkie 
częśd z rozbiórki. Wrodaw, tel. 071/397-05-36,0503/3042-31 
TOYOTA TERCEL, 1986 r., 1500 ccm : różne części z de­
montażu do modelu 3 i 5-drzwiowego. Świdnica, tel. 
0601/55-97-11
TOYOTA TERCEL, 1986 r., 1300 ccm : różne części z de­
montażu. Wrodaw, tel. 071/397-05-36,0503/3042-31 
TOYOTA YARIS: grill, zderzak przedni, lampy przednie. Krap­
kowice, tel. 0603/16-92-16 4
TOYOTA YARIS 5-drzwiowy: poduszka pow. + sensor, klapa 
z szyb£ skrzynia biegów, lusterka, drzwi kpi., alternator/pom­
pa klimatyzacji, stabilizatory, listwa kierownicza, półosie, 
zwrotnice, wahacze, wózki. Smardzów k. Oleśnicy, tel. 
071/398-33-51
TOYOTA YARIS, 1999/02 r. : reflektory, grill. Wrodaw, tel. 
0609/88-5345
TOYOTA YARIS, 2002 r. 1000-1300 ccm: drzwi, zwrotnica 
prawa, ćwiartki przednie, przekładnia kierownicza, stabiliza­
tor. Kępno, tel. 0606/94-99-32
TOYOTA YARIS, 2003 r., 1000 ccm, benzyna: silnik. Raszów- 
ka, powiat lubiński, tel. 0696/79-77-19 
TOYOTA YARIS, 4RUNNER, AVENSIS KOMBI: amortyzato­
ry, wózki, wahacze, zwrotnice, półosie, kolumna McPherso­
na, listwy kierownicze, stabilizatory, drzwi kpi., lusterka, kla­
pa z szybą kpi., skrzynia biegów (5), poduszki pow. + pasy i 
sensory. Borowa Oleśnicka, tel. 071/398-33-51 
UAZ469: most tylny, • 1.700 zl. Wródaw, tel. 0607/95-62-28 
VOLVO 240: wzmocnienie czołowe, błotniki, pokrywy, drzwi, 
lampy, zawieszenia, atrdpy i inne. Bolesławiec, tel. 
0694/50-2445
VOLVO 240 : maska. Siechnice, tel. 071/311-54-13 w 
godz. 8-18,0608/41-76-04
VOLVO 244 GL, 1980 r., 2600 ccm, benzyna : silnik, hak, 
skrzynia biegów, most, szyby, zawieszenie przednie i tylne, 
amortyzatory, elementy blacharki, stacyjka, chłodnica, roz­
rusznik, lampy, zbiornik paiiwa i inne. Zgorzelec, tel. 
0605/42-68-96
VOLVO 264, 265, 2700 ccm, benzyna, V6, wtrysk : silnik z 
osprzętem. Wrodaw, tel. 071/355-36-44 prosić Mirka 
VOLVO -340 : błotniki, zderzaki, drzwi, zegary, kierownica, 
zawieszenia. Bolesławiec, tel. 0694/50-24-45
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VOLVO 340,1987/88 r., 1400 ccm, benzyna: konsola, atra­
pa, wał napędowy do wersji z automatyczną skrzynią biegów, 
skrzynia biegów, lusterka, licznik, stacyjka, emblematy i inne. 
Zielona Góra, tel. 068/325-39-95 pe godz. 16,0693/64-16-50 
VOLVO 340, 343 : drzwi, lampy tylne i inne z demontażu. 
Szlichtyngowa, powiat wschowski, tel. 0508/05-4440 
VOLVO 340,740,1988 r., 2400 ccm, diesel: silnik, skrzynia 
biegów, zawieszenia, elementy karoserii, chłodnice,.reflekto- 
ry, lampy i inne. Jelenia Góra, tel. 075/752-26-09, 
0606/75-84-22,0604/62-27-34 
VOLVO 343,1981 r., 1500 ccm, benzyna: wszystkie częśd z 
demontażu. Oleśnica, tel. 071/398-53-34,0504/22-75-25 
VOLVO 343,1981 r., 1500 cćm, benzyna: wszystkie części z 
demontażu, karoseria z dokumentacją silnik. Oleśnica, tel. 
071/398-53-34,0504/22-75-25

O VOLVO 343,340,360,440,460, S40, V40 : wszyst­
kie części nowe i używane, ze Szwecji, możliwość 
dowozu części do 100 km (wraz i  naprawą), eks­
presowa wysyłka pocztą, Servisco. Zagórów, tel. 
063/276-15-81,0606/45-92-88 01146793

VOLVO 440: częśd mechaniczne I blacharskie, cena od 10 
zł. Rzeszów, teł. 017/871*2544 
VOLVO 440,1992 r. : drzwi przednie, lusterka zewnętrzne, 
maska. Wrodaw, tel. 0501/59-34-45 
VOLVO 440,460: maska, reflektory, błotniki, chłodnice, zde­
rzak. Siechnice, teł. 071/311-54-13 w godz. 8-18, 
0608/41-76-04 '
VOLVO 440, 850,1993 r., 2000 ccm : komputer, chłodnica. 
Wrodaw, teł. 0601/70-17-36

O VOLVO 440, 850, 940, OTO, S40, S60, S70, S80, 
XC90. sprzedaż części używanych i nowych, za­
mówienia, wysyłka, faktury VAT, gwarancja. Ry­
szard św iątek, Poznań, te l. 061/862-19-20, 
0606/41-36-79 01144313

VOLVO 740 : zderzak przedni, spdler, lusterka, chłodnica, 
cewka zapłonowa, kolumny McPhersona. Bolesławiec, tel. 
0694/50-2445
VOLVO 740 : reflektory. Siechnice, tel. 071/311-54-13 w 
godz. 8-18,0608/41-76-04
VOLVO 740: przełącznik wycieraczek, przekaźniki. Wrodaw, 
tel. 0502/12-55-57
VOLVO 740,1989 r., 2300 ccm, turbo: elementy blacharskie, 
oświetlenie, silnik, osprzęt silnika, skrzynia biegów, zawiesze­
nie i inne. Wrodaw, tel. 0609/84-51-72 
VOLVO, 740 KOMBI, 1991 r., 2300 ccm, DÓHC: sprawny sil­
nik, pompa ABS, zbiorniczki, zamki, szczęki hamulcowe, ser­
wo, przełączniki. Wrocław, tel. 0609/28-59-01 
VOLVO 740,240: głowica • 200 zł, rozrusznik - 300 z l alter­
nator • 200 zł. Opde, tel. 0601/1644-27 
VOLVO 760, 240: głowica - 600 zł, lampy i inne. Pókój, po­
wiat namysłowski, teł. 0601/16-44-27 
VOLVO 760,850: automatyczna skrzynia biegów. Wrocław, 
tel. 0601/69-35-08
VOLVO 850 : drzwi lewe, błotnik, nadkole plastikowe prawe 
przednie, - 500 zł. Bolesławiec, tel. 075/732-78-91 1 
VOLVO 850, 2500 ccm, 20V : różne części mechaniczne i 
blacharskie. Głuchołazy, tel. 077/439-10-89, 0606/55-36-11

VOLVO 850: szyba przednia. Wrodaw, tel. 0601/95-16-78 
VOLVO 850, S70, OTO: wózki, wahacze, zwrotnice, półosie, 
kolumna McPhersona, listwy kierownicze, stabilizatory, kla­
pa z szybą kpi., lusterka, poduszki pow. sensory, chłodnica 
wody i klimatyzacji. Oleśnica, tel. 071/314-38-54 
VOLVO 940 : drzwi przednie lewe • 250 zł. Bierutów, powiat 
oleśnicki, tel. 0691/79-26-08 
VOLVO S40: zderzak tylny.., tel. 0696/34-76-60 
VOLVO S80 : chłodnica klimatyzacji. Świdnica, tel. 
074/857-83-58
VOLVO V40 : klapa tylna kpi, • 1.000 zł., tel. 0601/74-58-18, 
0693/72-90-25,0607/52-81-66 
VOLVO V40, S40, OTO, 850 : oblachowanie, oświetlenie, za­
wieszenie przednie. Wrodaw, tel. 071/312-54-64 
VOLVO V40, OTO, 740, 850: elementy zawieszenia, silnik i 
inne. Wrodaw, tel. 0600/76-06-16 
VOLVO OTO: drzwi kpi., klapa z szybą chłodnica wody i kli­
matyzacji, maska kpi. Smardzów k. Oleśnicy, tel. 
071/398-33-51
VOLVO OTO, 2002 r.: reflektory, błotniki, zderzaki, halogeny, 
chłodnica, wentylatory. Siechnice, tel. 0606/81-92-01 
VW: silniki i części mechaniczne do 1.6 TD, 1.9 TD, 1.9 TDI,
2.4 TD, bloki silnika 1.3 D, 1.4 TDI, skrzynia biegów, głowica, 
tylna belka, półosie, przekł. kierownicza', alternatory, rozrusz­
niki, wózki silnika, zawieszenie. Jelcz-Laskowice, tel. 
071/318-30-86,0601/58-24-14 
VW, 47 tys. km, 1100 ccm : silnik, skrzynia biegów, - 600 zł. 
Jelenia Góra, tel. 075/643-85-87 
VW : silniki, skrzynie biegów i inne częśd (do osobowych i 
dostawczych, możliwość wysyłki). Lubsko, tel. 068/457-34-23, 
0503/59-22-13
VW, 1300 ccm, benzyna : silnik i skrzynia biegów, - 1.300 zł. 
Ostrów Wlkp., tel. 0503/91-88-40 
VW: silnik 1.9 TDI, w całośd lub na części, pompa wtrysko­
wa do 1.9 TDI, vacuum pompa, pompa wodna, silnik 1.6 TD, 
w całośd lub na częśd. Skokowa, powiat trzebnicki, tel. 
0691/33-45-75
VW, 1600 ccm, diesel: silnik, skrzynia biegów, oświetlenie, 
zawieszenie, oblachowanie. Wrodaw, tel. 071/312-54-64 
VW, 1900 ccm, 2500, TDI: przepływomierze pow. Wrodaw, 
tel. 0604/66-83-94
VW, 1600 ccm, diesel: głowica, gwarancja szczelnośd • 500 
zł. Wrodaw, tel. 0602/17-27-14 
VW, 1600 ccm, turbo D : silnik kpi., po remoncie kapitalnym, 
nieużywany, z kpi. dokumentacją - 2.100 zł. Ząbkowice Ślą­
skie, tel. 074/815-10-26
VW, 1987 r.: skrzynia biegów (5), sprawna. Międzyrzecz, tel. 
0608/40-57-03
VW, 1990 r., 1600 ccm, turbo D: głowica po regeneracji, pom­
pa wtryskowa, wał korbowy, korbowody, blok silnika, turbo­
sprężarka. Wrodaw, tel. 0501/12-56-09 
VW BORA : opony Uniroyal 205/55/16,4 szt., bieżnik ok. 9 
mm • 550 zł, grill Bonraht, • 220 zł. Bolesławiec, tel. 
0604/24-15-50
VW BORA 1.6 SR, 1.9TDI: silnik, skrzynia biegów, dach, ele­
menty blacharki, klimatyzacja, tapiceika (welurowa), zawie­
szenie (przednie i tyłne), listwa kierownicza, ukl. wydechowy. 
Lubań, tel. 0502/8445-77
VW BORA, 1600 ccm: skrzynia biegów, dach, felgi aluminio­
we, lampy ksenonowe, chłodnice, wentylatory, zderzak, kli­
matyzacja, tylna oś, ćwiartka, rozrusznik, silnik, alternator i 
inne. Ostrów Wlkp., tel. 0694/08-78-88 
VW BORA: różne częśd blacharskie i mechaniczne, poduszki 
pow., klimatyzacja, klimatronic, konsda, reflektory, RO Alfa, 
Gamma i wiele innych. Slotwina k. Świdnicy,- tel. 
0604/59-01-48 .
VW BORA : lusterka boczne elektrycznie lub ręcznie stero­
wane, możliwość wysyłki. Wrodaw, tel. 0601/39-33-02 
VW BORA, 1999/03 r . : maska, błotniki, wzmocnienie, zde­
rzak, drzwi, reflektory, chłodnice, wentylatory i inne. Siechni­
ce, tel. 0606/81-92-01
VW BORA SEDAN, KOMBI, 2001 r., 1.6, 1.9 TDI : maska, 
błotniki, reflektory, zderzak tylny i przedni, drzwi, zawiesze­
nie kpi., skrzynia biegów, silnik, poduszki pow., tapicerka, kli­
matyzacja, chłodnica, szyby, inne części. Lubin, tel. 
0697/57-33-27
VW BORA, GOLF IV : siłniczek podnoszenia szyb tylnych 
prawych, z instalacją szyby i komplet uszczelek, • 250 A. 
Wrocław, tel. 071/373-6448,0604/2447-93 
VW BORA, LUPO, CADDY, GOLF II, III, IV, 1988/03 r. : lu­
sterka ręcznie lub el. regulowane (możliwość wysyłki, rów­
nież do innych modeli). Wrodaw, tel. 0601/39-33-02 
VW BUS .ogórek’, 1978 r . : skrzynia biegów, - 500 A. Wro­
daw, tel. 0609/28-59-01
VW CADDY: lusterka boczne elektrycznie lub ręcznie stero­
wane, możliwość wysyłki. Wrodaw, tel. 0601/39-33-02 - 
VW CADDY, 1998 r.: skrzynia biegów do 1.9D - 700 zł, roz­
rusznik - 200 zł, belka przednia z poduszką - 200 zł, stacyjka 
+ klamki kpi. i kluczyk • 300 zł, półośki z przegubami - 300 zł, 
nagrzewnica + dmuchawa • 200 zł., tel. 0606/28-65-77 
VW CADDY, 2000 r.: zderzak tylny, drzwi tylne. Wrodaw, tel. 
0601/73-97-72
VW CORRADO: lusterka, błotniki, konsola, elementy zawie­
szeń, pokrywa, dach i inne. Bdesławiec, teł. 0694/50-2445 
VW CORRADO : różne części z demontażu. Legnica, tel. 
0697/29-07-44
VW CORRADO, VR6 : chłodnica, licznik, drzwi prawe, silnik, 
przepływomierz, moduły, pompa ABS, zbiornik spryskiwaczy. 
Namysłów, teł. 0604/13-37-05
VW CORRADO T2,1600 ccm, diesel: drzwi, elem. zawie­
szenia. Nowa Karczma, powiat lubański, tel. 0605/28-06-91 
VW CORRADO, 1990 r. : różne części. Jelenia Gera, teli 
0603/61-40-97
VW CORRADO G60, 1990 r., 1800 ccm,' benzyna : wkład 
zamka tylnego - 40 zł, obudowa filta powietrza -150 zł, silni- 
czek wycieraczki tylnej - 50 zł, tapicerka (element przedni 
prawy i tylny lewy i prawy). Wrocław, tel. 071/337-19-17, 
0693/33-07-04
VW DERBY, 1100 ccm : głowica silnika, v 150 zł., tel. 
0606/66-92-29
VW DERBY, POLO, GOLF 1,1100 ccm: głowica silnika, -150 
zł., tel. 0606/66-92-29
VW GARBUS: szyby, drzwi, błotniki, nadwozie, zawieszenie 
przednie i tylne, skrzynia biegów, felgi, zderzaki, bębny, tapi­
cerka, ukl. kierowniczy, blok silnika, tłoki, kolektor, nagrzew­
nica, lampy i inne. Wałbrzych, tel. 074/842-28-58, 
0504/36-17-17
VW GARBUS, 1969/73 r., 1302 ccm: zawieszenia, kolumny 
McPhersona, skrzynia biegów, błotniki, maska, drzwi, szyby, 
klamki, konsola, nadwozie, kompletna dokumentacja i inne 
części. Nysa, tel. 0606/29-9948 
VW GARBUS, 1973 r., 1600 ccm :. silnik z dokumentacją 
sprawny, moźiiWość sprawdzenia, kompletny z osprzętem. 
Wałbrzych, tel. 0693/8646-44 '
VW GOLF III: błotniki przednie, klapa tylna pełna, zderzak 
tylny, ABS z-komputerem i inst., zawieszenie VR6, inne czę­
ści z demontażu. Legnica, tel. 0692/79-86-21 
VW GOLF I I : skrzynie biegów do silników 1.8 i, 1.3 i, 1.6 D, 
klap* tylna, szyby, zawieszenia oraz inne częśd. Śdnawa, 
powiat lubiński, tel. 069,1/06-07-26 
VW GOLF III: grill bez znaczka, kierunkowskazy boczne, sil- 
niczek tylnej wycieraczki. Wdów, tel. 0606/69-51-13 .
VW GOLF III: maska (naprawiona), pomalowana podkładem, 
przygotowana do iakierowania, -  150 zł. Wrocław, tel. 
0601/85-54-14
VW GOLF I I : drzwi tylne (prawe i lewe), kpi. • 60 zł/szt., tel. 
0603/62-36-99 po godz. 20

VW GOLF I, 1100 ccm : głowica silnika, • 150 zł., tel. 
0606/66-92-29
VW GOLF III: linka samoregulująca., tel. 0606/82-0541 
VW GOLF III: rozrusznik, wzmocnienie przednie na zderzak 
wąski, kolumny McPhersona., teł. 0606/82-0541- 
VW GOLF III: błotnik lewy przedni.., tel. 0696/34-76-60 
VW GOLF II, III : zawieszenia, skrzynia biegów, chłodnica, 
wzmocnienie, lampy, atrapa, drzwi, silnik i inne. Bolesławiec, 
teł. 0694/50-2445
VW GOLF III, 1900 ccm, TDI: poduszka pow., przełączniki, 
lusterka, tapicerka, obudowa filtra powietrza, przepływomierz 
powietrza. Chocianów, tel. 076/817-21-15,0609/28-33-17 
VW GOLF II, 1600 ccm, diesel: szyba pizednia, rozrusznik 
Chocianów, tel. 076/817-21-15,0609/28-33-17 
VW GOLF 1,1600 ccm, diesel. silnik, stan dobry. Chróśdna, 
teł. 077/431-32-10
VW GOLF 13-drzwiowy: drzwi uzbrojone, amortyzatory, kla­
pa bagażnika. Czerna, powiat bolesławiecki, tel. 
.0609/86-77-55
VW GOLF II/III: drzwi, lampy, błotniki, zawieszenia, skrzynia 
biegów, fotele, klapa tylna, głowice, rozrusznik i inne części. 
Dzierżoniów, tel. 074/831-64-05,0604/39-03-23 
VW GOLF I I : lampy Helia, czarno-czerwone, -150 żł. Gło­
gów, tel. 0609/76-86-66 •
VW GOLF III: sprężyny sportowe, 4 szt • 400 zl, reflektory 
sportowe Votex, 2 szt. - 400 A. Góra, tel. 065/543-16-88, 
0603/99-61^38
VW GOLF, 1600 ccm, diesel: silnik bez głowicy. Gubin, tel. 
068/355-65-30,0506/26-13-30 
VW GOLF III: kołpaki,'oryginalne, rozmiar 14", -180 zl. Jele­
nia Góra, tel. 0503/16-78-97
VW GOLF II, 1300 ćcm, benzyna: aparat zapłonowy, cewka 
z modułem, lampy tylne, nagrzewnica, poduszki pow., silnik. 
Jelenia Góra, tel. 0697/15-9841 
VW GOLF, 1600 ccm, diesel: sinik z dokumentacją stan b. 
dobry - 800 zł, skrzynia biegów (5) - 400 zł i inne częśd z 
demontażu. Jelenia Góra, tel. 075/773-83-08 
VW GOLF IV: zderzak przedni (nakładka), zderzak tylny, błot­
nik prawy. Jelenia Góra, tel. 075/755-33-47,075/755-67-00 
VW GOLF I I : drzwi (2 szt.), ściana tylna (prawa ćwiartka). 
Jelenia Góra, tel. 075/755-3347,075/755-67-00 
VW GOLF II, 1300 ccm: alternator (nowy), licznik dgital. Je­
lenia Góra, tel. 0606/17-24-67 
VW GOLF II, 1800 ccm, wtrysk : rozrusznik, licznik digital, 
lampy tylne Treser, czarne (oryginalne), czerwono-czarne, 
zwykłe. Jelenia Góra, tel. 0606/17-24-67 
VW GOLF III : kierunkowskaz przedni. Jelenia Góra, tel. 
0695/60-50-21
VW GOLF : wspomaganie, - 300 zł. Kamienna Góra, tel. 
0507/24-56-29
VWGOLF, diesel: skrzynia biegów (5) -150 zł, głowica • 200 
zł. Legnica, tel. 076/854-77-02 
VW GOLF 1,1100 ccm: gażnik kpi., stan dobry, -110 zł. Le­
gnica, teł. 076/850-0947,0691/92-10-73 
VW GOLF, 1600 ccm, benzyna: silnik, w całości lub na czę­
ści, brak dokumentami, -150 zł. Leszno Górne, powiat żagań­
ski, td: 0607/86-36-91
VW GOLF II, 1600 ccm, diesel: silnik kpi., uzbrojony, -1.300 
zł. Malczyce, teł. 071/317-97-81,0603/79-63-94 
VW GOLF I I : tapicerka do wersji 3-drzwiowej, półka tylna do
3- i 5-drzwiowego, przeguby, półoś krótka. Namysłów, tel. 
0603/10-64-55'
VW GOLF I : lampy. Niwnica, tel. 0501/18-51-62 
VW GOLF -1.1, 1.2,1.3,1.6,1.8: części mechamcare, bla­
charskie i inne. Nysa, teł. 0504/05-29-07 
VW GOLF II : amortyzatory tyfne, stan b. dobry. Nysa, tel. 
0504/05-29-07
VW GOLF I : licznik z obrotomierzem. Nysa, tel. 0504/05-29-07 
VW GOLF I, I11.1,1.3,1.6,1.8: różne częśd mechaniczne i 
blacharskie i inne. Nysa, tel. 0504/05-29-07 
VW GOLF IV, 1900 ccm, 130 KM: wózek, wahacze, zwrotni­
ce, półosie, listwa kierownicza, klapa z szybą. Oleśnica, tel. 
071/314-38-54
VW GOLF: błotniki, maska, reflektory, pas prżedni, zderzaki- 
atrapy, lusterka, kierunkowskazy, halogeny, zaślepki. Oleśni­
ca, tel. 071/399-26-98,0603/92-75-92 
VW GOLF III 3*drzwiowy: mechanizm podnoszenia szyby 
bocznej lewą f  szyba, • 130 zł. Oława, teł. 0605/05-74-13 
VW GOLF I I : różne części. Ostrzeszów, tel. 0609/73-55*33 
VW GOLF III 3-drzwiowy : tapicerka, serwo, listwy boczne, 
przełączniki, kierownica. Pietrzykowice, tel: 071/316-86-07 po 
godz. 20,0602/804848
VW GOLF : el. otw. szyberdach. Pleszew, tel. 0503/76-29-07 
VW GOLF li, 1600 ccm, diesel: skrzynia biegów (5) - 350 zł, 
.dół’ silnika - 450 zł. Pleszew, tel. 0503/76-29-07 
VW GOLF III : lusterko boczne, prawe. Pleszew, tel. 
0503/76-29-07
VW GOLF III: błotnik, drzwi, klapa tylna, chłodnica, zderzak. 
Siechnice, tel. 071/311-54-13 w godz. 8-18,^0608/41-76-04 
VW GOLF IV : kolumna McPhersona prawa, lampy tylne. 
Siechnice, tel. 071/311-54-13 w godz. 8-18,0608/41-76-04 
VW GOLF III, 1400 ccm, 1600, VR6 : różne częśd mecha­
niczne i blacharskie. Smardzów k. Oleśnicy, tel. 071/398-33-51 
VW GOLF I, I I : konsole, • 30 zł. Sobótka, tel. 071/390-35-00 
pogodz.16
VW GOLF II : kierownica skórzana, sportowa, - 50 zł. Szklar­
ska Poręba, tel. 0601/31-38-09 
VW GOLF IV CABRIO: zderzak przedni, - 300 zl. Świdnica, 
tel. 0604/59-0148
VW GOLF II, GTI, 16V: różne części mechaniczne. Świdni­
ca, tel. 0602/53-83-07
VW GOLF III, .IV: maska, lampy, błotnki,.wzmocnienie czoło­
we, zawieszenie, drzwi, klapa. Trzebnica, tel. 071/312-54-64 
VW GOLF- IV : zderzak, .lampy, maska, chłodnica wody, kii-, 
matyżacji,' wentylatory, poduszki pow. i inne. Trzebnica, tel. 
071/312-30-74,0502/58-98-55, 0502/58-98-56 
VW GOLF III: kpi. tylne drzwi (prawe i lewe). Wałbrzych, teir 
0601/6841-85
VW GOLF II, 1800 ccm, 16V: przednie zadski ham., pompa 
hamulcowa, zwrotnice, lewe drzwi z szybą. Wałbrzych, tei. 
0601/6841-85
VW- GOLF III, 1900 ccm, diesel : części silnika, sprężyny.
Wałbrzych, tel. 074/847-87-99,0603/93-52-50
VW GOLF I, II, 1600 ccm, 1900 ccm, diesel: cżęśd silnika,
zbiornik paliwa, skrzynia biegów. Wałbrzych, 1el.
074/847-87-99,0603/93-52-50
VW GOLF I : zderzak przedni. Wałbrzych, tel. 074/844-95-39
VW GOLF III : el. pompa paliwa. Wałbrzych, tel.
074/845-32-80,0606/93-59-06
VW GOLF : różne części. Warta Bolesławiecka, tel.
076/818-90-18
VW GOLF I bez prawa rejestracji, stan dobry, techn. spraw­
ny: wszystkie części, • 800 Zł. Wdica, teł 0697/79-81-31 
VW GOLF III 5-drzwiowy: ćwiartka tylna lewa. Wrocław, td. 
0501/64-34-32
VW GOLF I : klapa bagażnika bez szyby. Wrocław, tel. 
071/783-96-44
VW GOLF I I : klapa, szyba tylna, lewy błotnik. Wrocław, td. 
0601/51-'92-09
VW GOLF IV: lewy błotnik, klapa, zderzak przedni. Wrodaw, 
td. 0601/51-92-09
VW GOLF I, I I : pdosie, przepływomierze, skrzynia biegów 
(4), wentylator, szyby, monowtrysk,- zderzaki, lampy, szyby,
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Punkty przyjmowania I 
reklam płatnych:

WROCŁAW:
AGENCJA REKLAMOWA "Echo"
ul. Świdnicka 19. (Wejście od K. Wielkiego,
przy przejściu podziemnym,
tel. 341-06-28, tel./fex 341-06-25
tel. kom. 0-604 4 8 60 30
e-mail: echo@dobrynet.com
AGENCJA REKLAMOWA "Wojtas"
ul. Zielińskiego 20 (wjazd od ul. Gwiaździstej)
tel7fax 071/362-39-13
tel. kom. 0-601 77 17 30,0-601/07 77 13
e-mail: wojtas@wojtasiiome.pl
SKLEP, ul. Dokerska 4, tel. 373-96-56
"ARENA" BIURO REKLAM 1 OGŁOSZEŃ
ul. Komandorska
tel. 071/795-66-16 5
AGENCJA REKLAMOWA " Akard"
ul. Komandorska 147 (pawilon - 1 p.)
tel7fax 071/367-76-10,367-76-11
AUTOREAKCJA
ul. Grecka 26/28
tel7fax 071/354-58-11,0-608 849 235 
"DAM-WID"
50-349 Wrocław, ul. Sienkiewicza 43 
tel./fax 071/322-07-59, damwid@hot.pl 
DYZMEN S.C 
Cezary Dymek, Renata Dymek 
Wrocław, ul. Szybowcowa 42/36,
071/352-27-84,0-607 464 969, 
www.intergielda.com.pl
REKLAMY, FOTOOFERTY - również pa terenie
Niemiec - Krzysztof Biermcki, 609 570 007,
tel./fax071/792-17-62, e-mail: navi_media@wp.pl
"ART PRO" Wrocław, ul. Żeromskiego 42/5
tel. 071/372-07-33,0-501 03 65 53
DAMAK'S
ul. Kniaziewicza 23 b
tel. 071/341-07-87
AB AK
Wrocław, ul. Krzywoustego 334/5 
tel. 071/799-14-39, 345-77-60 
BOLESŁAWIEC:
"Herbal", ul. Zgorzelecka 52 (basen kryty) 
tel. 075/644-25-79, kom. 0-692 360 986 
GÓRA:
Góra 56-200, uL Kościuszki 21 
Krzysztof Biernacki, tel. 065/543-21-09, 
0609/570-007, e-mail: navi_media@wp.pl 
JELENIA GÓRA:
J. Majski, tel. 075/76-78-707,900-140<>
"ECO-POL" R. Kiljan, tel. 0-603 50 52 81 
biuro Reklamy i Ogłoszeń Drobnych, 
tel. 075/646-97-07, w godz. 16-20 
KA LIS Z :
CENTRUM OGŁOSZENIOWE "ARGUS" 
teL/fax 062/764-90-46 pon.-pŁ 8-16 
oraz qa terenie giełdy samochodowej (kiosk) 
KLUCZBORK:
ul. Armii Krajowej 9/1, tel. 077/418-00-36 
KŁODZKO:
G. Święcicki, teren giełdy samochodowej 
LESZNO:
L. Bretsznajder, tel.065/529-99-36,0-605 828 424 
LUBIN. LEGNICA. GŁOGÓW. CHOJNÓW; 
"A lufo - Press", Janusz Czajka,
BIURO, 59-300 Lubin, .
ul. Chrobrego 2/5 (Rynek) tel7fax 076/841-52-30,
841-20-55,0-604 48 21 07
pn.-pt. w godz. 900-1700 i na terenie giełdy
samochodowej Lubin (kasa nr 3)
sob. w godz. ó00- ^ 00
H, Kupióski
tel. 0-605 359 428,076/724-06-33 
NAMYSŁÓW:
ul. Harcerska 4/1, tel. 077/410-20-90 
NYSA:
Barbara Kalbrem, ul. Szopena 20/3, 
tel. 077/433-35-01 
OLEŚNICA:

: Biuro Reklam i Ogłoszeń MARMAC
56-400 Oleśnica, ul. 3 Maja 12/VI 
tel./fax 071/398-33-47, tel. kom. 0-604 978 573 
e-mail: biuro@marmac.pl wwwjnarmac.pl 
OŁAWA:
"KA-KAW", uL 3. Maja la,
TEL. 071/313-23-22,0-6Q3 967 320 
OPOLE: GIEŁDA OPOLE (GODZ. 9-12) 
MATERM, ul. Oleska 31, tel. 077/441-35-30 
fax 077/441-35-32, godz. 850 - 17w 
POLKOWICE:
MARCUS, ul. 3-go Maja 18a 
tel. 076/749-88-18 
POZNAŃ:
GUERICA - R. Paszkiewicz 
tel. 061/899-83-31 
te l 0-501 590 007 
ŚRODA ŚLĄSKA:
"H-D-POL", ul. Malczycka 4, tel. 071/317-48-27 
"MART-MARK", Biuro Ogłoszeń, ul. Legnicka 16, 
tel. 071/317-66-12 
ŚWIDNICA:
Biuro Usług Gospodarczych,
ul. Konopnickiej 13, tel. 074/853-82-12,851-21-33
e-mail: bug jj@wb.onet.'pI
TRZEBNICA:
Agencja Reklamowa "OLO”
ul. Kościelna 7, tel7fex 071/312-02-06,387-02-06
WAŁBRZYCH:
Agencja Reklamowa DESSART
Dariusz Stachurski, teL 0-602 781 868,0-501615 541
ZIELONA GÓRA:
Biuro Usług Gospodarczych "Koraz", ul. Miła 9 
tel./fax 068/327-02-75, pn.-pt. 10-18 
e-mail: koraz@go2.pl

Przyjmowanie ogłoszeń bezpłatnych poza redakcją

JELENIA GÓRA:
tel. 075/646-97-07 ( ló ^ O 00)
ZIELONA GÓRA:
tel. 068/327-02-75 (pn.-pt. lO00- ^ 00, sob. S^-M00) j 
TRZEBNICA:
biuro współpracujące z Auto Giełdą: 
tel./fax 071/312-02-06 
(pn.-pt. 900-18«>, sob. 900-1300)

a także nasi akwizytorzy 
na giełdach samochodowych.

Informujemy naszych czytelników i reklamodawców, że 
rozwiązaliśmy współpracę z biurem P.H.U. „J.D.B.” miesz­
czącym się we Wrocławiu przy ul. Jagiellończyka.

■____________________________Redakcja

- Punkt przyjmowania 
ogłoszeń drobnych i reklam

W  L E S Z N IE
mieści się przy 

ul. Berwińskich 9 
64-100 Leszno

tel. 065/529-99-36,0-605 828’424

Uwaga!
AUTO GIEŁDA 
W INTERNECIE
w w w .oaloszenia.D Q D .D l

Informujemy, że począwszy od 25.03.1999 za pośrednic­
twem Auto Giełdy Dolnośląskiej można umieszczać w irv 
temecie zdjęcia samochodów, domów i innych obiektów, 
które ogłaszacie Państwo w naszej gazecie. Ogłoszenia 
bezpłatne osób, które wykupią opcję "ogłoszenie ze zdję­
ciami w internecie" otrzymają specjalny numer katalogo­
wy. Będzie on drukowany na końcu ogłoszenia Numer 
ten oznaczał będzie, że samochód, dom czy inny obiekt 
którego ogłoszenie dotyczy można obejzeć w internecie 
na stronie: Wirtuainy Katalog Zdjęć, www.satlech.com.pV 
katalog. Do każdego ogłoszenia z numerem dołączać bę­
dziemy w internecie 3 kolorowe zdjęcia obiektu, z trzech 
różnych ujęć. Zdjęcia te można będzie obejrzeć po wpisa­
niu numeru z ogłoszenia w przeglądarce internetowej.

Koszt publikacji zdjęć wynosi 14 zł (z VAT) za 28 dni 
ekspozycji na serwerze internetowym. 
Dodatkowych informacji udzielamy pod nr telefo­
nów: 071/781-71-22,781-71-23

Adresy firm wykonujących zdjęcia do 
katalogu zdjęć w internecie:

Wrocław:
pop.pl Internetowe Systemy Sieciowe,
uL Tęczowa 57,
tśL/fax 071 781-71-22
Auto Giełda Dolnośląska, Cezary Kurczak
ul. Kościuszki 135, pok. 219
tel. 071/346-94-96
Agencja Reklamowa WOJTAS,
ul. Zielińskiego 20,
tel./fax 071/362-39-13, 0-601/07 77 13 
Agencja Reklamowa ECHO, 
ul. Świdnicka 19,
tel 071/341-06-28, kom. 0-502 09 37 27 

Kędzierzyn-Koźle:
Firma Handlowo-Usługowa Kalina Patecka 
ul. Grunwaldzka 3 
tel. 077406-03-90

Lubin:
AINFO-PRESS, Giełda Samochodowa, tel. 0604
48-21-07, tel. 076 84-69-034
Komis Auto Centrum MAZUR,
ul. M. Curie-Skłodowskiej 97,
tel. 076 844-39-32

I n f o r m a c j a
o terminach przyjmowania 
do druku płatnych reklam 

i ogłoszeń 

wydanie piątkowe gazety:

• reklamy i ogłoszenia ramkowe - wtorek, 
godz. 17.00

- moduł ogłoszeniowy - drukiem pogrubionym 
środa, godz. 15.00 

-oferty nieruchomości, praca, turystyka, 
poznajmy się • środa, godz. 15.00 

wydanie wtorkowe gazety: 

- reklamy i ogłoszenia ramkowe - piątek, godz. 15.00 
• moduł ogłoszeniowy • drukiem pogrubionym 

piątek, godz. 15.00
-oferty nieruchomości -piątek, godz. 15.00 ,

Zlecenia, które wpłyną 
po tych terminach, 

będą kierowane 
do następnego numeru gazety.

drzwi, chłodnica, serwo z pompą, gażnik, rozrusznik i inne. 
Wrodaw, tel. 0506/78-24-83
VW GOLF I I I : lusterko prawe, reflektor prawy, lampa tylna 
prawa, grill. Wrocław, tel. 0606/26-13-79 
VW GOLF II 4-drzwiowy: dach, drzwi, lampy, siedzenia, silni­
ki (1300 benzyna, 1600 benzyna, diesel, TD) i inne. Wrodaw, 
tel. 0601/95-16-78
VW GOLF III: sprężyny sportowe • 250 zł, wzmocnienie czo­
łowe -150 zł. Wrodaw, tel. 0608/32-05-37 
VW GOLF I, I I : szyba tylna, lampy tylne, przewody zapłono­
we, - 700 zł /mies.. Wrocław, tel. 071/372-22-86 
VW GOLF I I I : drzwi tylne, zderzak przedni i tylny. Wrodaw, 
tel. 0601/73-97-72
VW GOLF IV: podnośniki szyb, zderzaki, reflektory, nadkola, 
wahacze. Wrodaw, tel. 0601/73-97-72 
VW GOLF I : maska, błotniki, zderzaki*, reflektory, kierunkow­
skazy, progi, reperaturki tylnych błotników, wzmocnienie czo­
łowe. Wrocław, tel. 0601/55-21-76 
VW GOLF II : zderzaki szerokie, atrapy z halogenami, reflek­
tory, wzmocnienie czołowe, kierunkowskazy, nakładki na błot­
niki, listwy drzwi, progi, klapa tylna, błotniki, maska, chłodni­
ca, nagrzewnica. Wrocław, tel. 0603/66-97-27 
VW GOLF III: wzmocnienie czołowe, maska, błotniki, atrapa, 
reflektory, zderzaki, kierunkowskazy, zaślepki halogenów, 
nakładki na błotniki, lampy tylne, progi, nagrzewnica. Wro­
cław, teł. 0603/66-97-27
VW GOLF III: duży wybór, części do Renault Megan Cupe, 
do BMW 318i, dobre ceny. Wrocław, teł. 071/390-95-26 
VW GOLF IV: kanapa tylna w kolorze czarnym, • 350 zł. Wro­
cław, tel. 0501/79-70-81 -
VW GOLF IV, PASSAT B5, POLO : elementy blacharki, lam­
py, zderzaki i inne części. Wrocław, tel. 071/342-83-08, 
0502/25-85-46
VW GOLF III: halogeny, elementy odblaskowe, pompy pali­
wa, sondy Lambda, cewki zapłonowe, przekaźniki, pompa

wspomagania, czujniki ABS, poduszka powietrzna i inne. 
Wrocław, tel. 0506/91-81-31
VW GOLF I I I : maska, stan idealny, -100 zł. Wrocław, tel. 
0603/95-16-82
VW GOLF 1600 diesel, 1600 benzyna: skrzynia biegów. Żary, 
tel. 0693/13-75-77
VW GOLF 1,1979 r., 1500 ccm : głowica • 200 zł, skrzynia 
biegów • 480 zł, pompa wodna • 30 zł, bębny hamulcowe - 20 
zł/szt., ogrzewanie ■ 50 zł. Skokowa, tel. 071/312-62-33, 
0607/45-32-59
VW GOLF, 1980 r., 1100 ccm, benzyna : skrzynia biegów, 
konsola, stacyjka z kluczykiem, lampy tylne, szyby, nagrzew­
nica. Jugowice, powiat wałbrzyski, tel. 074/845-32-10 
VW GOLF 1,1980 r., 1100 ccm, benzyna: wszystkie częśd z 
demontażu, karoseria z dokumentacją silnik. Oleśnica, tel. 
071/398-53-34,0504/22-75-25 
VW GOLF 1,1980 r., 1300 ccm, benzyna : lampy tylne wą­
skie. Roztoka, powiat świdnicki, tel. 0604/23-06-21 *
VW GOLF 1,1980 r . : grill - 40 zl, zbiorniczek wyrównawczy - 
30 zł, zbiorniczek spryskiwaczy - 30 zł. Wrocław, tel. 
071/337-19-17,0693/33-07-04 
VW GOLF 1,1980/83 r.: drzwi, błotniki, pokrywa bagażnika, 
maska silnika, pompa wtryskowa. Lubań, tel. 075/721-36-44 
do godz.17,0603/60-36-74,0609/19-20-76 
VW GOLF 1,1981 r., 1100 ccm, benzyna: wszystkie częśd z 
demontażu. Oleśnica, tel. 071/398-53-34,0504/22-75-25 
VW GOLF 1,1981 r . : silniki 1.1E, 1.6 GTI, sportowe zawie­
szenie - 400 zl, szyba - 80 zl, pompa paliwa • 100 zł, lampy - 
25 zl, konsola z zamykanym schowkiem - 80 zl, chłodnica 
oleju z przystawką • 150 zl, hak • 50 zł, licznik z obrotomie­
rzem • 70 zl, drzwi i inne. Lubań, tel. 0607/30-91-59 
VW GOLF 1,1981 r., 1500 ccm, benzyna: silnik z dokumen­
tacją, oś tylna, zbiornik paliwa, drzwi, chłodnica, pokrywa 
bagażnika, pokrywa silnika^ zderzaki, hak hdowniczy i inne. 
Nysa, tel. 077/435-69-17 po godz. 20 
VW GOLF, 1981 r., 1600 ccm, diesel: wszystkie części z de­
montażu, karoseria z dokumentacją silnik. Oleśnica, tel. 
071/398-53-34,0504/22-75-25 
VW GOLF 1,1982 r., 1600 ccm, diesel: wszystkie częśd z 
demontażu. Oleśnica, tel. 071/398-53-34,0504/22-75-25 
VW GOLF 1,1982 r., 1600 ccm 2-drzwiowy: drzwi - 50 zł/szt., 
maska, błotniki przednie, zderzaki, lampy, grill, fotele, tapi­
cerka, silnik na częśd, skrzynia biegów (5), pompa paliwa, 
przepływomierz, zbiornik paliwa, oś, konsda licznika i lewar­

ka, licznik, zawieszenie przednie. Byczyna, tel. 
077/413-44-57,0691/16-6845 
VW GOLF, 1982 r. : silnik kpi. - 380 zł. Kępno, tel. 
0605/39-24-53 /■.
VW GOLF 1,1982r.: różneczęśd. Pleszew, tej, 0503/76-29-07 
VW GOLF I, 1983 r., 1600 ccm : elementy blacharskie, za­
wieszenie przednie, oś tylna, zbiornik, silnik i inne. Jawor, tel. 
0604/64-91-29,0692/40-63-80 
VW GOLF 1,1983 r . : drzwi 5 szt., uzbrojone, stan b. dobry - 
750 zł lub zamienię na giętarkę do rur i profili, wiertarkę słu­
pową lub inne. Osiecznica, tel. 075/731-23-76 
VW GOLF, 1984 r., 1500 ccm, diesel: głowica kpi. z wałkiem, 
• 360 zł. Szklarska Poręba, tel. 0601/55-40-91 
VW GOLF II, 1984/90 r. 1.6TD, 1.8E: częśd mechaniczne, 
częśd silnika, wspomaganie, poduszki, łapy, półosie, na­
grzewnica, belki, koła zimowe, felgi aluminiowe. Wrodaw, tel.

.. 0602/26-76-79,0602/23-68-66
VW GOLF II, 1984/91 r., 1300 ccm, 1600 ccm, benzyna : 
maska, błotniki przednie i tylne, wzmocnienie czołowe, drzwi, 
atrapa przednia, lampy tylne, zderzaki, hak, licznik, konsola, 
pasy, podsufitka, lusterka, głowica, gażnik, rozrusznik, chłod­
nica, alternatoF, półosie, wahacze, felgi 14* i inne częśd. Wro­
daw, tel. 071/357-50-70,0600/93-58-48 
VW GOLF II, III, 1984/96 r. 1.4,1.6,1.8,2.0,1.9.D, TD: pom­
pa wspomagania, głowica silnika 1.9 D, TD, części silnika, 
skrzynie biegów, przekładnie kierownicze. Wrocław, tel. 
0600/71-28-00
VW GOLF II, 1985 r., 120 tys, km, 1300 ccm: silnik - 350 zł, 
zawieszenia • 80 zł/szt., felgi aluminiowe 5-ramienne, 4 szt. • 
250 zł, kanapa dzielona • 50 zł, ukł. wydechowy • 50 zł/zde­
rzak tylny, szyba tylna, zbiornik paliwa, silnik wycieraczek, 
deska-rozdz. Smogorzów Wielki, tel. 0601/47-58-95 
VW GOLF II, 1985/91 r., 1.6,1.8 : drzwi, błotniki przednie i 
tylne, zawieszenia, ukl. kierowniczy ze wspomaganiem, fote­
le, tapicerka. Lubań, tel. 075/721-36-44, 0603/60-36-74, 
0609/19-20-76
VW GOLF II, 1986 r., 1600 ccm, diesel: silnik sprowadzony, 
kpi. dokumentacja edna, • 1.300 zł. Lubin, tel. 0692/39-88-11, 
0508/19-85-88
VW GOLF II, 1986 r . : karoseria 3-drzwiowa łącznie z szyba­
mi, zawieszeniem i częśdowo ze środkową tapicerką bez sil­
nika. Ostrzeszów, teł. 0609/73-55-33 
VW GOLF III, 1987 r., 1600 ccm, diesel: skrzynia biegów (5), 
błotniki, zderzak, maska silnika, klapa tylna, przeguby, roz­
rusznik, alternator i inne.. Wałbrzych, tel. 0606/25-59-01

Od 1  stycznia 2 0 0 4  r.
,Auto Giełda Dolnośląska9* ukazywać się będzie 3 razy w tygodniu:

w poniedziałek, środę i piątek. I

N o w e  z a s a d y  p r z y jm o w a n ia  o g ło s z e ń  d r o b n y c h
O  Warunkiem ukazania się ogłoszenia w żądanym wydaniu „Auto Giełdy Dojnośląskiej” js s t wypełnienie kuponu 
z ostatniego numeru gazety i złożenie go w poniższych terminach:
- na wydanie poniedziałkowe -  do soboty, do godziny 13.00,
- na wydanie środowe -  do poniedziałku, do godziny 16.00,
- na wydanie piątkowe -  do środy, do godziny 16.00,
Ogłoszenia dostarczone po tych terminach będą drukowane w kolejnym wydaniu, 

e  Ogłoszenia przyjmujemy:
- w  biurze redakcji: ul. Kościuszki 135.(parter), 50-440 Wrocław,
- telefonicznie pod numerem 071/342-18-14 (1 połączenie - maks. 2 oferty)
- listownie na adres: „Auto Giełda Dolnośląska”, ul. Kościuszki 135, 50-440 Wrocław,
- intemetem: www.autogielda.com.pl,
- w biurach Współpracujących z „Auto Giełdą Dolnośląską”,
- na giełdach samochodowych u akwizytorów.
Ogłoszenia składane poza redakcjąprzyjmowane sąna dowolny termin wyłącznie na kuponach z ostatniego wydania; 
ogłoszenia składane na pozostałych drukach tylko na jeden określony przez redakcję termin w tygodniu.

Q  Kupon powinien być wypełniony czytelnie we wszystkich wymaganych polach.
W przypadku samochodów i innych pojazdów mechanicznych należy wypełnić pola marka, model, rok produkcji, 
cena, w przypadku pozostałych przedmiotów pola nazwa oraz cena. Wypełnienie pola cena nie jest wymagane 
w przypadku ogłoszeń typu kupię lub zamienię. W każdym ogłoszeniu należy podać miejscowość i numer telefonu 
lub pełny adres korespondencyjny.
Pole opis może zawierać maks. 240 znaków (ze spacjami i znakami interpunkcyjnymi).

O  Na kuponach nie z ostatniego w ydania gazety Ogłoszeniodawca może złożyć maks. 3 oferty do jednego działu (na 
jeden numer telefonu lub na jeden adres). W przypadku aktualnych kuponów nie wprowadzamy ograniczeń. 
Ogłoszenia mające charakter komercyjny (np. zawierające wyrażenia „sprzedaż wysyłkowa”, „faktura VAT”, „cena 
netto”, „ceny od”, „w tym montaż” itp.) będą drukowane odpłatnie.
Obowiązuje zasada „1 przedm iot = 1 kupon” . Nie dotyczy ona jednak części samochodowych i innych związanych 
z jedną marką danego przedmiotu. .
Na więcej niż jeden termin mogą być przyjmowane tylko kupony z ostatniego wydania gazety, przy czym jeden kupon 
oznacza jedną emisję. Pozostałe kupony będą przyjmowane tylko do bieżącego numeru.

Q  Kupon z uszkodzonym miejscem druku wydania gazety (urwanym, nieczytelnym, zamazanym) traci ważność.

O  Wszystkie ogłoszenia będą zamieszczane bezpłatnie na stronie internetowej www.autogielda.com.pl.

O  Wydawca zastrzega sobie prawo do odmowy druku ogłoszenia, gdy jego treść jest sprzeczna z powyższymi 
ustaleniami, tematyką, charakterem gazety lub obowiązującym prawem.

Biuro Ogłoszeń Drobnych, Wrocław, ul. Kościuszki 135 (parter). 
Czynne od poniedziałku do piątku w godzinach 7-17, w soboty w godzinach 10-14.
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VW GOLF II, 1988 r., 1300 ccm 2-drzwiowy: różne części 
mechaniczne i blacharskie. Chojnów, tel. 0691/02*56-00 
VW GOLF, 1988 r., 1800 ccm : różne części (używane). Ko­
bierzyce, powiat wrocławski, tel. 0602/16-34-91 
VW GOLF ll> 1988 r . : tapicerka drzwiowa (model 5-drzwio- 
wy), stan dobry, konsola. Wrocław, tel. 0503/74-00-35 
VW GOLF II, 1988 r.: ćwiartki nadwozia. Ziębice, powiat ząb­
kowicki, tel. 0504/96-00-85
VW GOLF II, III; IV, 1988/03 r . : lusterka boczne el. lub ręcz­
nie sterowane, możliwość wysyłki. Wrocław, tel. 
0601/39-33-02
VW GOLF II, 1988/91 r. : wszystkie części. Kępno, tel. 
0606/94-99-32
VW GOLF II, 1989 r., 1600 ccm, diesel: skrzynia biegów (5) • 
450 zł. Malczyce, tel. 071/317-97-81,0603/79-63-94 
VW GOLF II, 1989 r., 1300 ccm : skrzynia biegów na części, 
zawieszenie, ukł. kierowniczy, grill, belka tylna, amortyzato­
ry, rozrusznik, klapa tylna, wahacze, sanki, tapicerka, podsu­
fitka, szyba. Siechnice, tel. 071/311-54-53,0606/50-77-73 
VW GOLF II, 1989 r . : różne częśd mechaniczne, elementy 
blacharki, ćwiartki nadwozia (5- i 3-drzwiowy). Strzelin, tel. 
071*394-96-13
VW GOLF II, 1989 r. automatic: silnik, amortyzatory, błotnik 
przednik, lampy tylne, wózek pod silnik, półka, alternator, 
chłodnica, drzwi. Wrocław, tel. 071/339-11-35 ‘
VW GOLF II, 1989/91 r . : lusterka z regulacją- 50 zł/szt. Ple­
szew, tel.. 0503/76-29-07
VW GOLF II, 1990 r., 1800 ccm, benzyna : silnik, skrzynia 
biegów (5), ćwiartki nadwozia (tylne), dach, klapa.tylna, za­
wieszenia i inne, od 30 zł. Koźmin Wielkopolski, powiat kroto­
szyński, tel. 0600/44-85-72
VW GOLF, 1990 r., 1300 ccm, wtrysk: różne części. Legnica, 
tel. 076/854-77-02
VW GOLF II, 1990f., 1600 ccm, turbo D : skrzynia biegów (5) 
-450 zł. Malczyce, tel. 071/317-97-81,0603/79-63-94 
VW GOLF II, 1990 r . : maska -100 zł, błotniki - 50 zł, klapa 
tylna z tworzywa sztucznego -150 zł, lampy - 30 zł/szt., zbior­
nik paliwa • 50 zł, pompa paliwa • 100 zł, szyby boczne - 50 
zł, szyba tylna - 80 zł, szyberdach - 280 zł, podsufitka - 80 zł, 
wzmocnienie przednie. Oława, teł. 0501/78-94-43 
VW GOLF II, 1990 r., 1800 ccm, benzyna: atrapa przednia, 
lampy tylne, szyby, błotniki przednie, fotele i inne. Roztoka, 
powiat świdnicki, tel. 0604/23-06-21 
VW GOLF II, 1990 r., benzyna : silnik, skrzynia biegów, za­
wieszenie przednie i tylne oraz inne części. Trzebnica, tel. 
071/387-49-37, 0606/28-75-78 
VW GOLF II, 1990 r., 1600 cctn : skrzynia biegów (5), na­
grzewnica. Trzebnica, tel. 071/387-21-73,0602/68-90-83 
VW GOLF II, 1990 r . : konsola, kolumny McPhersona tylne, 
zegary (do diesla), osłona zegarów, podpora półki tylnej z 
pasami bezpieczeństwa, siłowniki klapy tylnej, zbiorniczek 
spryskiwaczy, konsola środkowa, worek na lewarek, osłona 
wentylatora. Wrocław, tel. 071/337-19-17,0693/33-07-04 
VW GOLF II, 1990 r.: tył nadwozia, koloru białego, z dachem, 
do wersji 4-drzwiowej • 170 zł, zderzak tylny szeroki -150 zł, 
drzwi -100 zł. Wrocław, tel. 0607/65-79-79 
VW GOLF II, 1990 r.: maska, błotniki, wzmocnienie czołowe, 
drzwi, atrapa przednia, zderzaki, hak, nadkola, kierownica, 
licznik, konsola, pasy, półka tylna, lusteika, szyby, głowica, 
gażnik, alternator, rozrusznik, chłodnica, półosie, wahacze, 
przekł. kierownicza i inne. Wrocław, tel. 071/357-50-70, 

.0600/93-58-48
VW GOLF II, 1990 r., 1300 ccm, wtrysk: drzwi, silnik, skrzy­
nia biegów, elem. wnętrza, maska silnika, lampy. Wrodaw, 
tel. 071/765-26-47,0605/82-59-78 
VW GOLF II, 1990/91 r., 120 tys. km, 1800 ccm, monowtrysk 
: silnik z osprzętem, drzwi, klapy, szyby, lampy, zawieszenie 
tylne i przednie, tapicerka, fotele, kanapy, alternator, kompu­
ter, konsola, elementy plastikowe, inst. elektryczna, tłumiki, 
ukł* wydechowy, przeguby, felgi stalowe (z oponami). Choj­
nów, tel. 0607/36-35-00
VW GOLF II, III, 1990/93 r . : różne części mechaniczne i bla­
charskie. Osła, powiat bolesławiecki, tel. 076/817-28-38, 
0608/21-84-90
VW GOLF, 1991 r., 150 tys. km, 1600 ccm, benzyna : silnik 
(sterowanie wtryskiem), stan b. dobry, - 750 zł., tel. 
0698/23-25-68
VW GOLF II, 1991 r.: wszystkie drzwi, błotniki, maski, klapy, 
lampy, grill, halogeny, zderzaki wąskie i szerokie, skrzynia 
biegów (5) i (4), kolumny McPhersona, tarcze^zadski, sta­
cyjki, pompa z serwem, wzmocnienie, chłodnica, felgi, amor­
tyzatory, sprężyny, klapy, szyby boczne, mechanizmy szyb. 
Pilawa Górna, tel. 0604/94-06-88,0600/74-26-53 
VW GOLF II, 1991 r., 1600 ccm, benzyna: silnik stan idealny 
z kpi. dokumentacją, maska, zawieszenia, drzwi, wnętrze i 
inne. Wrocław, tel. 0608/29-29-83 
VW GOLF II, 1991 r., 1800 ccm, benzyna: silnik kompletny, 2 
skrzynie biegów (5), elementy blacharki. Zgorzelec, tel. 
0507/93-82-31
VW GOLF III, 1992 r., 1800 ccm, benzyna : silnik (oclony), 
skrzynia biegów, zawieszenia, błotniki, konsola, szyby, zde­
rzak tylny, chłodnica, felgi aluminiowe z oponami, siedzenia 
oraz inne części. Głubczyce, tel. 077/485-98-83, 
0606/30-67-55
VW GOLF III, 1992 r., 1600 ccm,, 1800,2000: silnik, skrzy­
nia biegów, błotniki, drzwi, zawieszenia, przekładnia, licznik, 
konsola, tapicerka, felgi aluminiowe i stalowe, klapy, zderza­
ki, maska, pompa paliwa, zbiornik, elementy plastikowe i inne. 
Lubań, tel. 075/724-13-04,0507/14-53-91 
VW GOLF III, 1992/97 r., 1800 ccm, benzyna: fotele, tapicer­
ka do 4-drzwiowego, błotniki przednie i tylne, zawieszenia, 
dach: Lubań, tel. 075/721-36-44, 0603/60-36-74, 
0609/19-20-76
VW GOLF III, 1992/97 r . : maska, błotniki, wzmocnienie, re­
flektory, zderzaki. Siechnice, tel. 0606/81 -92-01 
VW GOLF III, 1992/97 r. poj. 1600,1800, 2000 VR6 i 1900 
ccm turbo D: wzmocnienie, drzwi, błotniki, zderzaki, chłodni­
ce (do silników 1.9), lusterka, serwo, oś tylna, amortyzatory, 
wtryski, licznik, listwy do GT, fotele kubełkowe, przepływo­
mierz, belki, kołyska, półosie i inne. Wrocław, tel. 
0506/39-22-29
VW GOLF III, 1992/98 r. 1.9TDi, 1.9TD, 1.8E: częśd mecha­
niczne, wspomaganie, halogeny, przepływomierz, łapy, pół­
osie, skrzynia biegów, zderzak, częśd silnika 1.9TD, nagrzew­
nica, czopy, nadkola, poduszki wentylatora, felgi aluminiowe 
i stalowe, inne części. Wrocław, tel. 0602/26-76-79, 
0602/23-68-66
VW GOLF III, 1993 r.: silnik 1.9 TD, kompletny, odony z moż­
liwością montażu, skrzynie biegów (5), alternatory, głowice i 
inne. Żagań, tel. 0604/82-06-70 
VW GOLF III, 1993 r., 1400 ccm, benzyna: silnik, kpi. doku­
mentacja. Bolesławiec, tel. 0603/80-66-37 
VW GOLF III, 1993 r., 1400 ccm : blok silnika, rozrusznik, 
półosie, łapy do silnika 1.8E, klapa tylna, obudowa sprzęgła 
do skrzynie 4-biegowej, oś tylna, elementy plastikowe wnę­
trza do wersji 3-drzwiowęj, deska rozdzielcza. Drezdenko, tel. 
0604/94-64-07
VW GOLF III, 1993 r.: lusterko lewe el. podgrzewane i regu­
lowane -150 zł, rozrusznik -150 zł. Oława, teł. 0507/38-24-35 
VW GOLF III, 1994 r . : maska silnika, sprężarka kRmatyzacji, 
listwa kierownicza ze wspomaganiem, felgi aluminiowe 15*. 
Gryfów Śląski, tel, 076/781-24-22 
VW GOLF III, 1994 r., 1900 ccm, turbo D : skrzynia biegów 
(5) • 350 zł, pompa olejowa -120 zł. Milików, powiat bolesła­
wiecki, tel. 075/731-63-70,0609/77-18-24 

^ VW GOLF III, 1994 r., 1800 ccm, benzyna: silnik, stan b. do- 
'  bry z kpi. dokumentacją skrzynia biegów, zawieszenia, drzwi, 

wnętrze. Wrodaw, tel. 0605/36-53-43 
VW GOLF III, 1994/95 r., 1.4,1.6,1.8,1.9 TD, 2.0,3-4-drzwio- 
wy, kombi: elementy plastikowe i wyposażenia wnętrza, lam-
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py, zderzaki, błotniki, drzwi, szyby, skrzynia biegów, klimaty­
zacja, silnik, zawieszenia, szyberdach, inne częśd. Lubin, tel. 
0605/28-93-07
VW GOLF III KOMBI, 1995 r. i kolumny McPhersona t)flne - 
120 zł, uzbrojenie drzwi tylnych prawych, lampa prawa (czer­
wona) • 90 zl, przełącznik świateł - 50 zł. Wrocław, tel. 
071/337-19-17,0693/33-07-04 
VW GOLF III, .1995 r. : maska sinika, listwa kierownicza ze 
wspomaganiem, sprężarka klimatyzacji, felgi aluminiowe 
15x7'. Gryfów Śląski, teł. 075/781-24-22 
VW GOLF III, 1995 r.: dach, różne elementy nadwozia, drzwi 
(do modelu 3-drzwiowego), poduszki pow., tapicerka (kpi.), 
zawieszenia (kpi.), szyby, zderzak tylny, chłodnica,, ściana 
przednia, sprężyny (sportowe), tłumik środkowy, katalizator 
do diesla, lusterka, listwy. Jelenia Góra, tel. 0695/69-15-79 
VW GOLF, 1995 r., 1900 ccm, TDI: turbosprężarka, kataliza­
tor, kolektor ssący (nowy). Zielona Góra, tel. 0608/18-45-68 
VW GOLF II, III, IV, 1995/99 r . : różne częśd blacharskie i 
mechaniczne, tylne osie, maski, klapy, zderzaki, drzwi i inne. 
Sulechów, powiat zielonogórski, tel. 0506/62-36-63 
VW GOLF III, 1996 r., 1.6 TD, 1.9 TD, 1.9 TDI, 2.8 VR6,1.8 E, 
2.0E: silniki, skrzynia biegów, głowica, bloki, tłoki, wały, pom­
py, turbo, kółka, alternatory, wspomaganie kier., rozrusznik. 
Raszówka, powiat lubiński, teł. 0696/79-77-19 
VW GOLF III, 1996 r . : sportowe zawieszenie regulowane, 
stan b. dobry, • 600 zł. Lubań, tel. 0607/30-91-59 
VW GOLF III, 1996 r.: przednie zawieszenie, przednie wzmoc­
nienie, grill. Oława, tel. 0601/35-87-75 
VW GOLF III, 1997 r . : komplet foteli, przednie i tylne dzielo­
ne, 4 zagłówki, stan b. dobry, do wers| 5-drzwiowej, • 300 zł. 
Wałbrzych, teł. 0609/35-10-49 
VW GOLF IV, 1998 r., 1900 ccm, TDI, 1600 ccm SR: osprzęt 
silników, zawieszenia, drzwi, klapa tylna Avant, żaluzja ba- 
gażnfca, maska, błotniki, fotele, konsola, poduszka pow. Wro­
daw, tel. 071/765-2647,0605/82-59-78 
VW GOLF IV, 1998/01 r.: błotnik prawy tylny z wlewem pali­
wa (nowy), wzmocnienie czołowe (okular), błotnik przedni 
lewy, drzwi prawe do wersji 3-drzwiowej oraz do wersji Va- 
riant: błotnik prawy tylny (nowy), wzmocnienie czołowe, skrzy­
nie biegów. Wrodaw, tel. 071/341-56-58,0600/71-28-00 
VWGOLFIV, 1998/02 r. 1.416V,1.6,1.9 TDI: maski, błotniki, 
wzmocnienia, lampy tylne, reflektory, drzwi, klapa, zderzaki, 
poduszki pow., klimatyzacja) tapicerka (welurowa), listwa kie­
rownicza, konsola, szyba, zawieszenie (przednie i tylne), belki, 
podłużnice przednie i inne. Lubań, tel. 0502/84-45-77 
VW GOLF IV, 1998/03 r.: maska, wzmocnienie przednie, błot­
niki, reflektory, chłodnica, wentylatory, grill, zderzaki. Siech­
nice, lei. 0606/81-92-01
VW GOLF IV, 1998/03 r . : różne częśd blacharskie, mecha­
niczne, klimatyzacje (manualne i elektroniczne), poduszki 
pow., RO Alfa, Gamma i inne części. Świdnica, tel. 
0604/59-01-48
VW GOLF, 1999 r. 1.4,1.6,1.9 TDI: drzwi, klapa, zderzak, 
elementy blacharki, skrzynia biegów, półosie, zawieszenie, 
osprzęt silnika, ukł. wydechowy,-pompa ABS. Jelenia Góra, 
lei. 0607/42-69-69
VW GOLF IV, 1999 r.: ćwiartka nadwozia przednia prawa,.tył 
nadwozia. Lubań, tel. 075/724-13-04,0507/14-53-91.
VW GOLF IV, 1999 r . : zderzak przedni. Ostrów Wlkp., tel. 
062/738-69-52,062/735-84-27 
*VW GOLF IV, 1999/03 r, 1400 ccm, 1600 ccm, benzyna 1900 
ccm TDI: maska, błotniki, szyby, zderzaki, drzwi, lampy, za­
wieszenia, chłodnice, podsufitka, słupki, skrzynie biegów, felgi 
z oponami, komputery, poduszki pow., pasy, wzmocnienie i 
wiele innych drobnych. Oleśnica, tel. 0691/58-76-31, 
0507/69-20-27
VW GOLF IV, 2000 r., 1600 ccm, SR: skrzynia biegów, drzwi 
kpi., zawieszenia, tylna oś, dach, tył nadwozia, silnk, felgi alu­
miniowe, klimatronik, lampy ksenonowe,. chłodnica, wentyla­
tory, tapicerka, rozrusznik i inne. Ostrów Wlkp., tel. 
0694/08-78-88
VW GOLF IV, 2000 r.: reflektory, atrapa, maska, błotniki przed­
nie, belka pod silnik, wahacze, zderzaki, belki zderzaków, 
drzwi, zamki, podnośniki szyb, klapa tylna, płat dachu nowy. 
Wrocław, tel. 0601/73-97-72
VW GOLF IV, 2000 r. 1.4,1.616V: reflektory Helia, elementy 
wyposażenia wnętrza (czarne), skrzynia biegów (na częśd), 
insL elektryczna, komputer, zwrotnice, pompa ABS-u, pompa 
wspomagania kier., serwo, mechanizm wyderaczek, półosie. 
Wrodaw, tel. 0603/33-72-76
VW GOLF IV, 2000/03 r., 1400 ccm, 1600 ccm, benzyna, 1900 
ccm TDI: klimatronic, maska, lampy, poduszki pow., błotniki, 
drzwi, tapicerka skórzana Recaro, elementy zawieszenia, felgi 
z oponami zimowymi, dach, wzmocnienie przednie, chłodni­
ce, oś tylna, zawieszenie sportowe. Oleśnica, tel. 
0507/69-20-27,0691/58-76-31 
VW GOLF IV, 2001 r . : reflektory ksenonowe, grill. Chróśdna, 
tel. 077/431-32-10
VW GOLF IV, 2002 r., 10 tys. km, 1900 ccm, TDI: silnik, skrzy­
nia biegów, fotele, zawieszenie tylne, wspomaganie kier., szy­
by, drzwi, wzmocnienie czołowe, chłodnice z wentylatorami, 
ćwiartki, zbiornik paliwa, pompy. Wrodaw, tel. 0609/28-59-01 
VW GOLF, BORA, VENTO, PASSĄT : skrzynia biegów (au­
tomatyczna). Wrocław, tel. 0607/60-12-74 
VW GOLF, PASSAT, 1986 r., 1600 ccm, turbo D : wałek roz­
rządu, .alternator, pompa wtryskowa. Pieńsk, tel. 
075/778-62-81, 0606/43-36-31 
VW GOLF, PASSAT, 1989 r., 1800 ccm, wtrysk: silniki. Wro­
daw, tel. 071/339-11-35
VW GOLF, PASSAT, 1992 r.: pompa wtryskowa - 250 zl, roz­
rusznik • 200 zł, alternator-150 zi. Lubsko, tel. 068/371-20-14 
VW GOLF, PASSAT, JETT A, 1988/93 r. poj. 1600 i 1800 ccm: 
skrzynia biegów automatyczna. Kobierzyce, tel. 
0602/15-34-91
VW GOLF, POLO, PASSAT B5: wózki, wahacze, zwrotnice, 
półosie, kolumna McPhersona, listwy kierownicze, stabiliza­
tory, klapa z szybą kpi ., lusterka, pompa wspomagania, skrzy­
nia biegów i inne. Wrocław, tel. 0601/77-27-92 
VW GOLF, VENTO: schowek demnoniebieski, uszkodzony 
uchwyt • 90 zł, lampa tylną lewa do VW Vento, lekko pęknięta 
w rogu, w pełni sprawna - 50 zł. Oława, tel. 071/313-97-91, 
0606/97-88-45

VW GOLF, VENTO, 1994 r., 1900 ccm, TDI: maska, lampy, 
zderzaki, chłodnice, silnik, błotniki, drzwi, wózek, wahacze, 
szyberdach, ABS, wspomaganie kier., klapa tylna i inne. Lu­
bin, tel. 0508/78-56-15
VW JETTA: zawieszenia, skrzynia biegów, chłodnica, wzmoc­
nienie, lampy, atrapa, drzwi, silnik. Bolesławiec, lei. 0694/50-24-45 
VW JETTA I I : maska, błotniki, wzmocnienie czołowe, afrapa, 
reflektory, kierunkowskazy, zderzaki szerokie. Wrodaw, tel. 
0603/66-97-27
VW JETTA 1,1980 r.: grill, - 40 zl. Wrocław, lei. 071/337-19-17, 
0693/33-07-04
VW JETTA, 1980 r., 1300 ccm, benzyna : rozrusznik, lusterka 
regulowane, felgi, pompa hamulcowa z serwem, nagrzewnica, 
maska przednia i inne. Wrocław, tel. 071/349-43-07, 
0693/36-72-80
VW JETTA, 1982 r. 4-drzwiowy: drzwi kpi. (4 szt.), uzbrojone, 
szyby demne -10 zł/szt. Iłowa, tel. 068/360-04-77 
VW JETTA II, 1984/91 r.: drzwi, błotniki, wzmocnienie czołowe, 
maska silnika, atrapa przednia, reflektory, chłodnica, zderzaki,
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nadkola, deska rozdz., konsda, lusteika, szyby, wahacze, przekł. 
kierownicza, półosie, hak, felgi 13,14', rozrusznik, gażnik, alter­
nator i inne. Wrodaw, teł. 071/357-50-70,0600/93-58-48 
VW JETTA II, 1989 r., 1800 ccm: silnik, półosie, dach, drzwi, 
słupek środkowy prawy, pompa centralnego zamka, pompa ABS, 
lampa. Wrodaw, tel. CĆ01/70-17-36 
VW JETTA, 1991 r . : różne częśd blacharskie i mechaniczne. 
Trzebnica, tel. 071/387-49-37,0606/28-75-78 
VW JETTA, GOLF II, 1990 r„ 1600 ccm,, 1800: silnie, skrzynia 
biegów, zawieszenia, felgi aluminiowe i stalowe, błotniki, drzwi, 
lusterka, tłumki, zderzaki, lampy, gril, chłodnica, wzmocnienie 
czołowe, przekładnia i inne. Lubań, tel. 075/724-13-04, 
0507/14-53-91
VW JETTA, POLO: atrapa, siedzenia, zawieszenie, oblachowa­
nie, silnik, oświetlenie. Wrodaw, tel. 0600/76-06-16 
VW LT, 2400 ccm, turbo D : sOniki, skrzynią biegów' most tylny, 
Wszystkie częśd mechaniczne. Jelcz-Laskowice, tel. 
071/318-30-86,0601/58-24-14
VW LT: różne częśd i podzespoły. Żórawina, tel. 071/316-51-76, 
0504/59-22-27
VW LT, 1987 r., 2400 ccm : silnik kompletny z dokumentacją. 
Kępno, tel. 062/781-04-63
VW LT, 1990 r., 2400 ccm: silnie, sprowadzony, kpi. dokumenta­
cja celna, • 2.000 zl. Lubin, tel. 0692/39-88-11,0508/19-85-88 
VW LT 26, LT 28, LT 32,1996/03 r.: lusterka boczne el. lub ręcz­
nie sterowane, czarne, możliwość wysyłki. Wrodaw, tef. 
0601/39-33-02

VW PASSAT B5: błotnik prawy, maska.., teł. 0696/34-76-60 
VW PASSAT B5: różne częśd z demontażu.., teł. 0508/90-20-31 
VW PASSAT KOMBI: zawieszenia, wzmocnienia, lampy, ćwiartki 
nadwozia, dach, lusterka, skrzynia biegów, kolumny McPherso­
na, sinik, konsola, chłodnica, nagrzewnica, felgi aluminiowe. 
Bdesławiec, tel. 0694/50-24-45
VW PASSAT KOMBI: roleta bagażnika, wzmocnienie przednie, 
klapa, lampy, zawieszenia, inne. Legnica, teł. 0501/95-50-28 
VW PASSAT B5 : ćwiartki nadwozia, dach, słupki. Legnica, teł. 
0505/5341-34
VW PASSAT: błotniki, reflektory, kierunkowskazy, atrapa, zde­
rzak, pas przedni, lusterka, halogeny. Oleśnica, tel. 
071/399-26-98,0603/92-75-92
VW PASSAT B6,1900 ccm, TDI, 2000 ccm : maska, błotniki, 
lampy, zderzaki, chłodnice, poduszki pow., tapicerka, zawiesze­
nia, opony zimowe z felgami, skrzynia biegów, oś, wzmocnienie 
czołowe, drzwi, relingi dachowe, elementy niklowane i dużo in­
nych. Oleśnica, tel. 0507/69-20-27,0691/58-76-31 
VW PASSAT B5: reflektory ksenonowe kpi., z silniczkami i kie­
runkowskazami, stan idealny, • 2.500 zl. Pszenno k. Świdnicy, 
tel. 074/857-83-58
VW PASSAT : głowica, blok sinika 2.0 wtrysk. Szprotawa, po­
wiat żagański, tel. 0695/61-57-66,0605/44-86-18 
VW PASSAT B5: maska, błotniki, lampy, wzmocnienie czołowe, 
zawieszenie, zderzaki. Trzebnica, tel. 071/312-54-64 
VW PASSAT KOMBI: roleta bagażnika, prowadnice, siatka, po­
przeczki na reinp (z zamkami). Wrodaw, tel. 0603/30-6142 
VW PASSAT, 1800 ccm, benzyna, 1600 TD: silniki, skrzynia bie­
gów, zawieszenie, drzwi, maska, klapa, zderzaki, lampy, błotniki, 
elementy karoserii, dach. Wrodaw, tel. 0603/63-17-70 
VW PASSAT: drzwi tylne do hatchbacka, klapa tylna, zawiesze­
nie przednie i tylne, skrzynia biegów (4), sprężyny tylne fl 11, 
pasy bezwładnościowe. Wrodaw, tel. 0501/01-80-82 
VW PASSAT B5: poduszki pow., lusterka, chłodnica, drzwi, za­
wieszenie, jntercooler. Wrodaw, tel. 0600/71-71-72 
VW PASSAT, 1979/85 r., 1.3 E, 1.6 E, 1.8 E 1.6 D: skrzynia bie­
gów (4) • 100 zł, rozrusznik - 50 zl, alternator - 50 zł, stacyjka - 40 
zl. Wofibórz, powiat kłodzki, tel. 074/873s31-32 
VW PASSAT, 1980 r., 1600 ccm, benzyna: wszystkie częśd z 
demontażu. Oleśnica, tel. 071/398-53-34,0504/22-75-25 
VW PASSAT, 1980 r., 1600 ccm, benzyna : wszystkie częśd z 
demontażu, karoseria z dokumentaqą silnik. Oleśnicą; teł. 
071/398-53-34,0504/22-75-25
VW PASSAT, 1980 r., 1600 ccm, benzyna : silnik, rozrusznik, 
alternator, hak, półosie, zawieszenie przednie i tylne, stacyjka, 
maska silnika, szyby, koła, układ kierowniczy, lampa, zderzaki. 
Zgorzelec, teł. 0605/42-68-96
VW PASSAT KOMBI, 1981 r.: wszystkie częśd z rozbiórki. Bo­
lesławiec, tel. 0694/39-20-59
VW PASSAT, 1981 r., 1600 ccm, diesel: części mechaniczne i 
blacharskie. Kalisz, tei. 062/751-3047,0505/57-06-97 
VW PASSAT, 1981/87 r., 1600 ccm: głowica, rozrusznik, pompa 
wody, drzwi, klapa tylna, błotniki, alternator i inne. Brzeg, tel. 
0603/21-82-78
VW PASSAT, 1982 r., 1600 ccm, diesel: silnik, skrzynia biegów, 
szyby, nagrzswnica, siłniczek wyderaczek, stacyjka z kluczykiem. 
JugowiceT, powiat wałbrzyski, tel. 074/845-32-10
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VW LT 28,2400 ccm, diesel: silnik, brak głowicy. Zielona Góra, 
tel. 0694/82-8746
VW LT 28,1982 r., 2400 ccm: nadwozie z dokumentacją most 
tylny, zawieszenie przednie, chłodnica, szyba przednia. Opole, 
tel. 0602/13-8447
VW LT 28,1982 r., 2400 ccm, 2700 ccm, diesel: częśd silnika, 
drzwi, zawieszenia. Wałbrzych, teł. 074/847-87-99, 
0603/93-52-50
VW LT 28,1993 r., 2400 ccm, diesel: sinik, skrzynia biegów, 
chłodnica, zderzak, zadski hamulcowe, wahacze, sprężyny, wal, 
most tylny, osprzęt silnika, wykładziny, drzwi przednie i tylne, drzwi 
boczne przesuwane, lampy tylne, oblachowanie. Wocław, tel. 
0501/73-25-80
VW LT 28, LT 35,2500 ccm, TDI, 102 PS: silnik odony lub na 
częśd, bloki, głowice, pompy wtryskowe, wtryski, blok, wał, tłoki, 
komputer. Lubin, tel. 0609/83-14-32 
VW LT 28, LT 35,1997/02 r., 2500 ccm, TDI, 102 PS: silnik oclo­
ny lub na częśd, bloki, głowice, pompy wtryskowe, pompy wspo­
magania. Lubin, teł. 0693/35-53-35 
VW LT 35 D : głowica, wałek rozrządu, pompa wtryskowa. Gro­
tów, powiat żarski, tel. 0606/44-15-31 
VW LT 35,2400 ccm, turbo D: głowica. Kępno, tel. 0606/18-64-80 
VW LT 35,2800 ccm, TDI: skrzynia biegów, most tylny, zawie­
szenia i inne. Piotrków Trybunalski, tel. 0609/56-63-84 
VW LT 35,1984 r., 2400 ccm, diesel: sinik stojący ,CP", bez 
głowicy. Wrodaw, tel. 0602/12-51-35 
VW LT 35,1998 r . : maska, wzmocnienie przednie, reflektory, 
kierunkowskazy, śmigło wentylatora. Świdnica, tel. 0604/59-01-48 
VW LT 35,1998/02 r . : maska, wzmocnienie przednie, błotniki, 
reflektory, chłodnica, wentylatory. Siechnice, tel. 0606/81-92-01 
VW LT 35, LT 45, LT 46,1996/03 r.: lusterka boczne el. lub ręcz­
nie sterowane, czarne, możliwość wysyłki. Wrocław, tel. 
0601/39-33-02
VW LT 40,1991 r.: silnik bez osprzętu. Głogów, tel. 0697/24-59-08 
VW LUPO: zderzak tylny. Legnica, tel. 0609/11-95-51 
VW LUPO: deska rozdzielcza.., tel. 0696/34-76-60 
VW LUPO : maska, zderzak, drzwi, chłodnice. Świdnica, teł. 
0604/59-01-48
VW LUPO: lewe drzwi, lusterka. Wałbrzych, tel. 0601/6841-85 
VW LUPO: maska, błotniki, wzmocnienie czołowe, atrapa, kie­
runkowskazy, lusterka, lampy tylne, klapa tylna, zderzaki. V\fro- 
daw, tel. 0601/73-97-72
VW LUPO: lusterka boczne elektrycznie lub ręcznie sterowane, 
możliwość wysyłki. Wrodaw, tel. 0601/39-33-02 
VW PASSAT: wspomaganie kier., tel. 0606/82r0541

VW PASSAT, 1982 r., 1600 ccm, benzyna: silnik (wymienione 
gniazda i zawory) kpi. • 250 zł, skrzynia biegów (4) • 100 zł, alter­
nator - 50 zł, rozrusznik • 50 zł, chłodnica - 40 zł, stacyjka + 2 kpi. 
kluczyków • 40 zł. Wdibórz, powiat kłodzki, teł. 074/873-31-32 
VW PASSAT KOMBI, 1985 r., diesel: sinik, skrzynia biegów (5), 
półosie, pompa hamulcowa. Rybnica, powiat jeleniogórski, tel. 
075/751-45-85-
VW PASSAT KOMBI, 1985 r„ 2Ś00 ccm: tył nadwozia koloru 
białego, drzwi, sinik, skrzynia biegów, reflektor, chłodnica, pom­
pa paliwowa el. i inne częśd. Wrodaw, teł. 0607/65-79-79 
VW PASSAT KOMBI, 1986 r., 1600 ccm, diesel: nadwozie kpi. 
na częśd, sinik, skrzynia biegów, zawieszenie, flumik, koła i inne. 
Lubań, tel. 075/724-13-04,0507/14-53-91 
VW PASSAT KOMBI, 1986 r.: roleta bagażnika z prowadnicami 
+ tapicerki boczne, - 200 zl. Namysłów, tel. 0604/84-04-45 
VW PASSAT, 1986 r., 2100 ccm, benzyna: skrzynia biegów (5). 
Wrodaw, tel. 0600/71-26-00
VW PASSAT, 1987 r., 1600 ccm: maska, błotniki, lampy, szyby, 
drzwi, Jawa”, hak, zderzak oraz inne częśd. Legnica, tel. 
0609/62-38-52
VW PASSAT II, 1988 r., 120 tys. km, 1800 ccm, wtrysk: sinik 
uzbrojony kpi., monowtrysk, komputer, instalacja, maska -1.000 
zl lub zamienię na giętarkę do rur, profili, wiertarkę słupową lub 
inne. Osiecznica, tel. 075/731-23-76 
VW PASSAT, 1988 r.: silnik, skrzynia biegów, szyby, zawiesze­
nie i inne. Ziębice, tel. 074/819-24-23,0600/78-76-29 
VW PASSAT, 1988/92 r. 1.6,1.8, 2.0: silniki, skrzynie biegów, 
szyby, błotniki, lampy i inne. Kępno, tel. 0602/29-08-97 
VW PASSAT, 1988/93 r., 1600 ccm, TDI: silnik i inne części z 
rozbiórki. Brzeg, lei. 0600/81-52-08,0604/08-09-65 
VW PASSAT, 1988/93 r., 1800 ccm : różne częśd (używane). 
Kobierzyce, powiat wrodawski, tei. 0602/15-34-91 
VW PASSAT, 1988/93 r.: maska, błotniki, zderzaki, wzmocnię-' 
nie czdowe, atrapa, reflektory, kierunkowskazy, nagrzewnica, 
drzwi, progi. Wrodaw, tel. 0603/66-97-27 
VW PASSAT, 1968/93 r.: drzwi, klapa bagażnika, przekładnia 
kier., podsufitka, skrzynia biegów, alternator, rozrusznik, kompu­
ter, lampy, błotniki, reflektory, licznik, zbiornik paliwa, lusterka, 
amortyzatory, sprężyny, pompa wodna, konsda, półosie, obu­
dowa fitra powietrza. Wrocław, td. 0605/04-59-86 
VW PASSAT. 1988/93 r. 1.9TD, 1.8E, 2.0E: częśd blacharskie, 
mechaniczne, zawieszenie, wspomaganie, koła zimowe, maska, 
lampy, zderzaki, drzwi, chłodnice,.klapy, klamki, częśd silnika, 
skrzynia biegów, póiosie, klimatyzacja, felgi aluminiowe, relingi, 
filtry, osłony silnika nagrzewnica, podnośniki szyb i inne częśd. 
Wrodaw, td. 0602/23-68-66,0602/26-76-79
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VW PASSAT, .1988/95 r . : podwójne reflektory soczewkowe, • 
800 zł. Legnica, tei. 0697/15-05-68 
VW PASSAT, 1988/96 r.; różne części mechaniczne i blachar­
skie, turbo do 1.9 TDI, 110 PS, elementy zawieszenia i plastiko­
we wnętrza, inne części. Lubań,-MpL 075/721-36-44, 
0603/60-36-74,0609/19-20-76

* VW PASSAT, 1988/96 r. 1.4,1.6,1.8,2.0,1.9 D, TD, TDi: pompa 
wspomagania, przekładnia kierownicza ze wspomaganiem, gło­
wica silnika 1.9 0, TD, TDi, części silnika, skrzynie biegów, wały 
korbowe, pompy wtryskowe. Wrocław, tel. 0600/71-28-00 
VW PASSAT B5, B6,1988/96 r.: lusterka boczne elektrycznie 
lub ręcznie sterowane, możliwość wysyłki. Wrocław, tel. 
0601/39-33-02
VW PASSAT, 1989 r., 1800 ccm: silnik, skrzynia biegów, alter­
nator, rozrusznik, pompa wspomagania, drzwi, lampy, przeguby 
i inne. Wałbrzych, tel. 0606/25-59-01 
VW PASSAT, 1989 r.: reflektory el. reg. - 80 zł/szt Wtodaw, tel. 
0501/01-80-82
VW PASSAT, 1989/93 r., 1800 ccm, benzyna: komputer do silni­
ka, komputer do automatycznej skrzyni biegów z ABS, łapa + 
przegub i inne. Bolesławiec, tei. 0602/80-45-56 
VW PASSAT KOMBI, 1989/93 r. : lampy tylne, reflektory kpi. 
Wrocław, tel. 0606/26-13-79
VW PASSAT, 1990r.: drzwi, dach, błotniki tylne, most tylny, skrzy­
nia biegów, słupki, próg, ABS, instalacje, kierownice, ukł. kierow­
niczy, lusterka, fotele oraz inne części. Głogów, tel. 0609/04-22-20 
VW PASSAT SEDAN, 1990 r., 1800 ccm, wtrysk: różne części 
mechaniczne i blacharskie, tapicerka welurowa, podnośnik szyb 
przednich (elektryczny), centralny zamek i inne. Bolesławiec, tel. 
0508/78-66-82
VW PASSAT, 1990 r.: przekł. kierownicza, koła zimowe. Jelenia 
Góra, teł. 0603/6140-97

P.W. "AUTOBRAND”, 55-011 Siechnice 
k. Wrocławia, ul. Opolska 21, 

tel. 071/311-5942,071/311-54-13,0-604 607 719.

VW PASSAT, 1990 r., 1600 ccm,, 1800,2000: nadwozie kpi. na 
części, silnik, skrzynia biegów, zawieszenia, felgi aluminiowe, tłu­
mik, komputery, szeroka listwa i inne. Lubań, tel. 075/724-13-04, 
0507/14-53-91
VW PASSAT, 1990 r., 1900 ccm, TDI złoty metalic: ćwiartki nad­
wozia kpi. (do sedana), elementy wyposażenia wnętrza kpi. (czę­
ści z demontażu, możliwość wysyłki). Lubsko, tel. 068/457-34-23, 
0503/59-22-13
VW PASSAT, 1990 r.: maska silnika, zderzak, lusterka, chłodni­
ca, lampy, błotniki. Wałbrzych, tel. 0695/54-78-30 
VW PASSAT KOMBI, 1990 r., 2000 ccm, 16V: drzwi tylne lewe, 
el. otw. szyby/elementy wnętrza i zawieszenia, komputery, kon­
sola/inne. Wrocław, teł. 0696/39-09-59 
VW PASSAT KOMBI, 1990 r. : zderzak tylny. Wrocław, tel. 
0601/51-92-09. .
VW PASSAT, 1990 r.: obudowa stacyjki, konsole, schowki, kie­
szenie, blenda tylna (dąkombi), kierownica, koło dojazdowe, kie- 
runkowskazy żółte, obudowa zegarów, obudowa filtra powietrza 
(do 1600 ccm), zbiorniczek wyrównawczy i spryskiwaczy, worek 
na lewarek i inne. Wtoclaw, tel. 071/337-19-17,0693/33-07-04 
VW PASSAT VR6,1991 r., 2800 ccm: skrzynia biegów, moduły, 
filtr powietrza, części zawieszeń, podsufitka, przepływomierz, 
podłużnice, tapicerka, drzwi, klapa kombi i sedana, rozrusznik i 
alternator, chłodnica z wentylatorem. „  teł. 0604/13-37-05 
VW PASSAT, 1991 r., 1800 ccm, benzyna : silnik kompletny z 
dokumentacją, stan b. dobry, skrzynia biegów (5), pompa wspo­
magania kier. Bolesławiec, teł. 0504/55-87-59 
VW PASSAT, 1991 r., 2000 ccm, benzyna: głowica'(kpł), wałek 
rozrządu, chłodnica, rozrusznik. Jelenia Góra, tel. 0606/17-24-67 
VW PASSAT SEDAN, KOMBI, 1991 r., 2800 ccm, V6: skrzynia 
biegów, moduły, filtr powietrza, przepływomierz, podłużnice, pod­
sufitka, tapicedća, elementy zawieszenia, klapy tylne, silnik, po­
duszki powietrzne, rozrusznik, alternator, chłodnica z wentylato­
rami, drzwi. Namysłów, teł. 0604/13-37-05 
VW PASSAT, 1991 r., 2800 ccm, VR6 : chłodnica, wentylator 
chłodnicy, skrzynia biegów (5), drzwi, klapa bagażnika, filtr po­
wietrza, moduły, przepływomierz, silnik, alternator, tapicei1(a, 
podsufitka. Namysłów, teł. 0604/13-37-05 
VW PASSAT, 1991 r . : listwy dachowe, komputer, nakładki na 
progi wewn., zasłony przeciwsłoneczne, przednie, szyba trójkąt­
na lewa, korek wlewu paliwa, wewnętrzne wieszaki. Ostrów Wlkp., 
tel. 062/738-69-52,062/735-84-27 
VW PASSAT, 1991 r.: drzwi, błotniki, lampy, grill, maski, kierun­
kowskazy, chłodnica, wahacze, przekładnia kierownicza ze wspo­
maganiem, ćwiartka nadwozia, stacyjka, zderzak przedni, zbior­
nik paliwa, szyby drzwiowe, elementy plastikowe, linki i inne. Pi­
ława Górna, teł. 0604/94-06-88,0600/74-26-53 
VW PASSAT, 1991 r.: błotniki, drzwi, klapa tylna, oś tylna. Siech­
nice, teł. 071/311-54-13 w godz. 8-18,0608/41-76-04 
WY PASSAT KOMBI, '1991 r., 1600 ccm, turbo D: sprzęgło, zbior­
nik paliwa, komputery, części plastikowe, szyby, serwo. Wtodaw, 
tel. 0609/28-59-01
VW PASSAT KOMBI, 1991 r . : klapa bagażnika. Wtocław, tel. 
0693/39-63-63
VW PASSAT, 1991 r., 1800 ccm,, 200Ó ccm: drzwi, zawiesze­
nia, fotele, szyba czołowa, lampy, chłodnice, konsola, skrzynia 
biegów, hak. Gocław, tel. 071/765-26-47,0605/82-59-78 
VW PASSAT, 1991 r., 1800 cćm, benzyna : regulator wolnych 
obrotów, monowtrysk kpi., skrzynia biegów (4), koła pasowe, wał 
korbowy, przeguby krzyżowe kolumny kierowniczej, osłona roz­
rządu, lampy tylne (kombi) i inne. Wrodaw, tel. 0501/12-56-09 
VW PASSAT KOMBI, 1992r.: poduszka pow. pasażera, kierow­
nica (z miejscem na p'oduszkę pow.), maska, błotniki przednie, 
drzwi kpi., klapa tylna, reflektory, wzmocnienie przednie, lampy 
tylne (przydemnione), szyby boczne, zderzak tylny, lusterka pra­
we reg. elektr., przekł. kier. Syców, teł. 0607/98-63-92 
VW PASSAT B3,1992 r.: maska, nowa, stan idealny. Świdnica, 
tel. 074/857-85-55
VW PASSAT, 1992 r.: el. pompa paliwa, do poj. 1.8,2.0. Wał­
brzych, tel. 074/845-32-80,0606/93-59-06 
VW PASSAT, 1992 r., 1800 ccm, benzyna : zbiornik paliwa + 
pompa paliwa, • .200 zł. Wojciechów, powiat lwówecki, tel. 
0502/83-19-46
VW PASSAT, 1992 r.: zawieszenia, drzwi, błotniki tylne, szyby, 
elementy plastikowe/konsola, zawieszenia, osprzęt silnika (2000) 
i inne. Wrodaw, tel. 0693/56-03-00 
VW PASSAT KOMBI, 1992 r., 1600 ccm, TDI: silnik, głowica, 
opony z felgami, zawieszenia, lampy tylne, drzwi, wzmocnienia, 
alternator, rozrusznik, pompa wspomagania, pompa wody, filtr. 
Wrodaw, tel. 071/339-11
VW PASSAT, 1993 r.: silnik 1.9 TD, kompletny, odony z możli­
wością montażu, skrzynie biegów (5), alternatory, głowice i inne. 
Żagań, teł. 0604/82-06-70
VW PASSAT KOMBI, 1993 r., 1900 ccm, diesel: karoseria i inne 
części. Trzebnica, tel. 071/387.49-37,0606/28-75-78 
VW PASSAT, 1994 r., 1900 ccm, TDi: podłużnica, klimatyzacja, 
zawieszenie, belki, felgi, ABS, osprzęt silnika TDi i turbo, wspo­
maganie kier., sprzęgło, elementy plastikowe, zamek pentr., drzwi, 
szyby, zderzak, rozrusznik oraz inne części. Legnica, tel. 
0695/56-17-92
VW PASSAT, 1994 r., 1.6 TD, 1.9 TD, 1.9 TDI, 2.8 VR6,1.8E, 
2.0E: silniki, skrzynia biegów, głowica, bloki, tłoki, wały, pompy, 
turbo, kółka, alternatory, wspomaganie kier., rozrusznik. Raszów­
ka, powiat lubiński, teł. 0696/79-77-19 
VW PASSAT, 1994 r., 1400 ccm,-2000 ccm, benzyna : ćwiartki 
nadwozia przednie, sprężarka klimatyzacji, listwa kierownicza 
ze wspomaganiem, felgi aluminiowe 15*, osprzęt silników. Gry­
fów Śląski, tel. 075/781-24-22

VW PASSAT B4 KOMBI, 1994 r . : elementy plastikowe, prze­
łączniki, zbiornik paliwa, szyby, lampy tylne, oś tylna, drzwi pra­
we, błotnik prawy, z demontażu. Jordanów.Śląski, tel. 
0603/16-06-65
VW PASSAT, 1994/96 r., 1.8,2.0,1.9 TD: maska, drzwi, błotniki, 
zawieszenia, skrzynia biegów, silniki, lampy, szyby, belki, inne 
częśd. Lubin, tel. 0605/28-93-07 
VW PASSAT, 1994/96 r. 1.9TD, 1.9TDi,2.0E: błotniki, zderzakz 
przepływomierzem, drzwi; podnośniki, lusterka, klimatyzacja, 
chłodnice, belki, poduszki pow., szyby, klapy, wspomaganie, lam­
py, skrzynie biegów, relingi, roleta, centr. zamek, zawieszenie, 
półosie, filtry sprzęgła, przełączniki, częśd silnika, nagrzewnice i 
inne. Wrodaw, tel. 0602/26-76-79,0602/23.-68-66 
VW PASSAT, 1995 r.: dach bez szyberdachu - 400 zł, pasy bez­
pieczeństwa tylne • 120 zł, relingi dachowe z listwądachową(do 
kombi, do modelu przejściowego)-120 zł. Wrocław, tel. 
071/337-19-17,0693/33-07-04
VW PASSAT, 1995 r., 1900 ccm, TDI: różne częśd. Trzebnica, 
teł. 0601/70-18-61
VW PASSAT, 1995 r.: zderzaki, lampy tylne, błotnik tylny prawy, 
ścianka tylna, listwy drzwi, nadkole prawe. Wrocław, tel. 
0601/73-97-72
VW PASSAT VR6 KOMBI, 1996 r., 2800 ccm : osprzęt silnika, 
błotnik lewy, drzwi lewe tylne, elementy klimatyzacji, nagrzewni­
ca, .wózek* pod silnik oraz inne części. Legnica, tel. 
0508/18-14-81
VW PASSAT B4,1996 r . : zderzak przedni, konsda, poduszki 
pow. Świdnica, tel. 074/857-83-58 
VW PASSAT B5 KOMBI, 1997 r., 1900 ccm, TDI: tapicerka we­
lurowa, podnośniki el. otw. szyb -130 zł, konsda ze schowkiem 
-150 zł, rdeta (kratka) • 150 zł, lampy tylne • 180 zl, przełącznik 
świateł -100 zł, kdpaki, zawieszenie tylne, ukł. wydechowy. Wro­
daw, tel. 071/337-19-17,0693/33-07-04

O VW PASSAT B5, B6 SEDAN, KOMBI, 1997/00 r., 1.9 
TDI, 90,100,115 KM, 2.5 TDI V6,1.8 20V, 1.8 TE: 
silniki cale lub na części, skrzynia biegów (manu­
alna, automat., tiptronic), zawieszenie przednie i 
tylne, maska, chłodnica, reflektory ksenonowe, kla­
pa tylna, drzwi, konsola, skórzana tapicerka, szyby 
boczne, ukł wydech, i inne, faktury VAT. Lubin, tel. 
0695/72-43-14 84000194 

VW PASSAT, 1997/00 r.: drzwi, zawieszenie przednie, lusterka, 
ukł. wydechowy, przekł. kierownicza, nadkola. Legnica, tel. 
0696/53-13-82 :
VW PASSAT B5,1997/00 r.: nawigacja, poduszki pow., reflekto­
ry ksenonowe, różne częśd blacharskie i mechaniczne, oświe­
tlenie oraz wiele innych, felgi aluminiowe, oświetlenie, klimaty­
zacje kpi. (manualne i elektroniczne), RO Alfa, Gamma. Pszen­
no k. Świdnicy, tel. 0600/10-57-00 
VW PASSAT, 1997/00 r. 1.6,1.8, 2.0: pompa wspomagania, 
przekł. kierownicy, drążki kier. z końcówkami, wahacze przed­
nie, pokrywy silnika, skrzynie biegów. Wrocław, tel. 
071/341-56-58,-0600/71 -28-00
VW PASSAT, 1997/03 r.: maska, wzmocnienie przednie, błotni­
ki, reflektory, chłodnica, wentylatory, grill. Siechnice, tel. 
0606/81-92-01
VW PASSAT B5,1998 r., 1900 ccm, TDI, 130 KM: silnik, skrzy­
nia biegów (5). Ścinawa, powiat lubiński, tel. 0693/44-03-07 
VW PASSAT B5,1998 r.: kolektor ssący, plastikowy, do silnika 
1600AHL, grill oryginalny ze znaczkiem, kierunkowskazy pized- 
nie lewe i prawe, felgi stalowe 4 szt. Jelenia Góra, tel. 
0601/3241-67
VW PASSAT KOMBI, 1998 r.: zderzak tylny. Ostrów Wlkp., tel. 
062/738-69-52,062/735-84-27
VW PASSAT, 1998/01 r.: częśd mechaniczne i blacharskie, ele­
menty zawieszeń i nadwozia, drzwi, błotniki, pokrywa bagażni­
ka, maska silnika, skrzynia biegów, silnik, osprzęt silnika 130, 
115,110 PS, inne częśd. Lubań, teł. 0697/14-54-18 
VW PASSAT B5,1999 r., 1960 ccm, TDI: kpi. kół zimowych, 
turbina, głowica, blok, lampy, maska, błotniki, drzwi, klimatyza­
cja, zawieszenia, chłodnica, zderzak tylny, inne częśd. Nowa Sól, 
tel. 0506/40-83-88
VW PASSAT, 1999 r., TDI klimatyzacja: komputer, • 500 zł. Ści­
nawa, tel. 0601/75-72-71
VW PASSAT 85 KOMBI, 1999 r.: klimatyzacje (klimatronic, ma­
nualne), tapicerki (skórzane, welurowe), poduszki pow., dach, 
szyby, lampy tylne, zderzaki, klapy, lusterka, drzwi, różne ele­
menty nadwozia, intercooler (90 KM), Japy* pod silnik, zawie­
szenia wszystkie częśd również do VW Gdfa IV. Jelenia Góra, 
teł. 0695/69-15-79
VW PASSAT B5,2000 r., 2.8 V6,30V: silnik, skrzynia biegów, 
wiązka inst. elektr., komputer. Raszówka, powiat lifóński, teł. 
0696/79-77-19 ■
VW PASSAT KOMBI, SEDAN, 2000/03 r., 1900 ccm, TDI, 2000 
ccm benzyna: maska, błotniki, wzmocnienie, lampy, drzwi, zde­
rzaki, poduszki pow., zawieszenia, klapa, szyby, skrzynia bie­
gów, dach, podsufitka, kda, oś tylna, chłodnice, elementy plasti­
kowe i wiele innych drobny di. Oleśnica, teł. 0691/58-76-31, 
0507/69-20-27
VW PASSAT B6,2002 r.: różne częśd blacharskie i mechanicz­
ne, poduszki pow., felgi i inne. Świdnica, teł. 0600/10-57-00 
VW PASSAT, GOLF, VENTO, POLO, SHARAN, .1990/00 r, 1.6, 
1.8,1.9,2.0: zawieszenia, skrzynie biegów (5,6), ukł. kierowni­
cze, pompy wspomagania, pompy wtryskowe, pompy paliwa, 
lusterka, lampy tylne,.przełączniki, czujniki, sondy, silniki, osprzęty 
silników, komputery, liczniki i inne. Opde, tel. 077/457-00 8̂1, 
0601/47-81 -68,0605/51 -45-68
VW PASSAT, JETTA, 1979/88 r.: larcze hamulcowe, przednie, 
nowe, sprzęgło, aparat zapłonowy (1.3 E, 1.6 E), tiutina (1.6 
TD) -150 zł, kdektor ssący i ukl. wydechowego, cena od 10 zł. 
Wrodaw, teł. 0505/57-09-33
VW POLO, 1100 ccm: głowica silnika, -150 zł., tel. 0606/66-92-29 
VW POLO:‘kierunkowskaz prawy (żółty)., tel. 0606/82-0541 
VW POLO: lampy, zderzaki, drzwi, lusterka, zawieszenie, silnik, 
skrzynia biegów, szyby i inne. Bdesławiec, teł. 0694/50-2445 ♦ 
VW POLO, 1300 ccm, diesel: silnik kpi. uzbrojony • 1.300 zł, 
skrzynia biegów (5) - 400 zł. Malczyce, teł. 071/317-97-81, 
0603/79-63-94
VW POLO: błotniki, maska, zderzak, reflektory, kierunkowska­
zy, alrapa, lusterka, lampy tylne. Oleśnica, teł. 071/399-26-98, 
0603/92-75-92
VW POLO : błotniki, maska. Siechnice, tel. 071/311-54-13 w 
godz. 8-18,0608/41-76-04
VW POLO: zderzaki, rozrusznik, gażnik, alternatory, szyby, na­
grzewnice, monowtrysk, lampy, wentylatory i inne. Wrodaw, tel. 
0506/78-24-83
VW POLO,-1300 ccm : aparat zapł. Bosch. Wrocław, tel. 
071/372-22-86
VW POLO : skrzynia biegów (manualna). Wrocław, tel. 
0601/69-35-08
VW POLO, 1982 r.: wszystkie częśd. Wrodaw, lei. 0604/65-83-21 
VW POLO, 1982/90 r.: błotniki, drzwi, szyby, kdumny McPher­
sona, bełka tylna, bębny hamulcowe, tarcze i zaciski hamulców 
Brzeg, tel. 0501/68-24-72
VW POLO II, 1983/93 r.: klapa tylna, maska, błotniki, drzwi, tapi 
cerka, szyby, felgi 13*, wahacze, oś tyina, przekł. kierownicza 
łapy silnika, gażnik, głowica, iusterka, półosie, sprężyny, stacyj 
ka, dywaniki, atrapa, rozrusznik, atrapa, rozrusznik, altematoi 
nagrzewnica deska rozdzielcza i inne. Wrocław, tel 
071/357-50-70,0600/93-5848 
VW POLO, 1987 r., 1300 ccm, diesel: silnik, bez osprzętu i głi 
wicy, kolektor ssący, • 500 zł. Bdesławiec, teł. 075/734-54-10 
VW POLO, 1987 r.: skrzynia biegów (4), maska silnika, chłodni 
ca, konsola, zderzak tylny, ukł. kierowniczy. Borów, tel 
071/393-31-12
VW POLO COUPE, 1987 r., 1000 ććm, benzyna: drzwi, błotniki 
klapa tylna z szybą, silnik na częśd - 250 zł, skrzynia biegów 
licznik, tapicerka, pólka tylna, rozrusznik, alternator, lampy tylne 
nakładki na błotniki i progi, oś, kolumny McPhersona tylne, pom 
pa hamulcowa + serwo4 inne. Byczyna, tei. 077/413-44-57 
0691/16-6845

VW POLO, 1987 r., 1100 ccm, benzynaczęśd zawieszenia. 
Żarska Wieś, gm. Zgorzelec, tel. 075/771-85-02 
VW POLO, 1988 r., 1000 ccm :częśd z rozbitego auta. Wrodaw, 
tel. 071/372-87-60 w godz.8-17
VW POLO, 1989 r.f 1100 ccm, benzyna: zderzak przedni - 80 zł, 
maska silnika - 80 zł, klapa tylna • 100 zł, grill • 50 zł, błotniki - 50 
zl, drzwi -100 zł, kdumna kierownicza • 150 zl, szyby boczne • 
40 zł, szyberdach • 100 zł. Wałbrzych, tei. 0608/36-26-97 
VW POLO, 1990 r.: różne częśd mechaniczne i blacharskie. 
Bolesławiec, tel. 0606/48-19-43
VW POLO, 1990 r., 1300 ccm, wtrysk : silnik. Drezdenko, tel. 
095/76243-94/0604/53-53-16
VW POLO, 1990 r . : skrzynia biegów, zawieszenie przednie i 
tylne. Trzebnica, tel. 071/387-49-37,0606/28-75-78 
VW POLO KOMBI, 1991 r. granatowy: różne częśd. Brzeg, tel. 
0694/30-62-88
VW POLO, 1992 r., 1300 ccm, benzyna: pdoś długa (z przegu­
bami}, zadsk ham. lewy, kierownica, włącznik wyderaczek, chłod­
nica z wentylatorem (do wersji z silnikiem o poj. 1.01). Syców, teł. 
0607/98-63-92
VW POLO FOX, 1993 r., 1400 ccm, diesel: silnik slan idealny z 
kpi. dokumentacją, zawieszenia, wnętrze, drzwi i inne. Wrodaw, 
tei. 0608/29-29-83
VW POLO, 1994 r. : zderzak tylny. Ostrów Wlkp., tel. 
062/738-69-52,062/735-84-27
VW POLO, 1994 r . : zderzak przedni, alternator. Wrocław, tel. 
0601/70-17-36 •
VW POLO, 1994/02 r.: różne częśd blacharskie i mechaniczne, 
klimatyzacje kpi., felgi, poduszki pow., grill Kamei. Świdnica, tel. 
074/857-83-58
VW POLO, 1994/99 r.: maska, błotniki, zderzak, reflektory, kie­
runkowskazy, atrapa. Wrodaw, teł. 0603/66-97-27 
VW POLO, 1995/00 r. 1.2 E, 1.4 E, 1.6 E: skrzynie biegów. Wro­
daw, tel. 0607/60-12-74
Wlf POLO CLASSIC, 1995/02 r . : maska, wzmocnienie przed­
nie, błotniki, reflektory, chłodnica, wentylatory, grill. Siechnice, tel. 
0606/81-92-01
VW POLO, 1995/03 r.: maska, błotniki, reflektory, grill, wzmoc­
nienie przednie, chłodnica, wentylatory, drzwi, zderzaki. Siech­
nice, tei. 0606/81-92-01
VW POLO, 1995/99 r.: różne częśd blacharskie i mechaniczne, 
tylne osie, maski, klapy, zderzaki, drzwi i inne. Sulechów,̂ powiat 
zielonogórski, tel. 0506/62-36-63 
VW POLO, 1996 r, 1.4 E, 1.9 D : skrzynia biegów. Raszówka, 
powiat lubiński, tei. 0696/79-77-19 
VW POLO, 1996 r. 3-drzwiowy: szyba drzwi prawych + uszczel­
ka, zamek drzwi prawych, klamka zewn., elementy deski rozdz., 
kierownica (z miejscem na poduszkę pow.), maska, zagłówek, 
klapka wlewu paliwa. Syców, tel. 0607/98-63-92 
WY POLO, 1997 r., 1400 ccm: skrzynia biegów, na linki, - 700 zł. 
Ostrów Wlkp., tel. 0503/91-88-40 
VW POLO, 1997 r.: poszycie progu lewe, nowe, • 60 zł. Pieńsk, 
teł. 075/778-62-81,0606/43-36-31 
VW POLO, 1999/01 r.: różne części. Topola, gm. Przygodzice, 
powiat ząbkowicki, tel. 0606/47-00-78 
WY.POLO, 2000 r. : alternator, zwrotnice, półosie, kolumna 
McPhersona, wahacze, lusterka, poduszka pow. kierowcy. Ole­
śnica, tel. 071/314-38-54 -
VW POLO, 2001 r., 1400 ccm, benzyna: silnik, drzwi, tapicerka, 
dementy plastikowe, zawieszenia, półosie, przekładnia, tłumiki.
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błotnik lewy, szyby i inne. Lubań, tel. 075/724-13-04, 
0507/14-53-91
VW POLO, 2001 r.: częśd mechaniczne i blacharskie do wersji 
5-drzwiowej. Ostrów Wielkopolski, teł. 0607/20-8645 
VW POLOy 2002 r., benzyna: drzwi prawe, klapa tylna, tapi­
cerka, szyby, błotniki tylne, elementy plastikowe, maska silnika, 
zawieszenie. Syców, powiat oleśnicki, lei. 0692/27-24-69 
VW POLO V, 2002/03 r., 1200 ccm, 1400 ccm, benzyna, wtrysk: 
maska, oś, błotniki, lampy, zawieszenia, zderzaki, szyby, klapa 
tyina, skrzynia biegów, kola, wzmocnienie, chłodnice, dementy 
plastikowe, wspomaganie, wyposażenie wnętrza i inne drobne 
częśd. Oleśnica, td. 0691/58-76-31,0507/69-20-27 
VW SANTANA, 1983 r., 1600 ccm, benzyna: częśd zawiesze­
nia przedniego, silnik, skrzynia biegów. Wrocław, teł.' 
0605/18-27-75
VW SCIROCCO : lampy, błotnfei, atrapa, pokrywa, drzwi, de­
menty zawieszeń, skrzynia biegów, felgi aluminiowe. Bolesławiec, 
tei. 0694/50-24-45
VW SCIROCCO, 1800 ccm, benzyna: alternator, głowica, pom­
pa paliwa, silnik, skrzynia biegów (5), klapa bagażnika, lampy, 
kienmkowskazy, śdanka przednia, • 700 zł. Kamienna Góra, td. 
0507/24-56-29
VW SCIROCCO 1,1977 r.: drzwi, maska silnika, szyby, chłodni­
ca, fotde, wahacze, układ hamulcowy i pozostałe częśd. Do­
brzeń, powiat deśnicki, td. 071/315-53-77,0607/86-81-45 
VW SHARAN: drzwi kpi. Mirków, td. 071/314-38-54 
VW SHARAN : reflektory; kierunkowskazy, atrapa, halogeny. 
Oleśnica, tel. 071/399-26-98,0603/92-75-92 
VW SHARAN: reflektory, drzwi tylne, klapa tylna. Siechnice, tel. 
071/311-54-13 w godz. 8-18,0608/41-76-04 
VW SHARAN: wzmocnienie czdowe, lampy, błotniki, zderzaki, 
drzwi, lusterko. Wtodaw, tel. 0603/63-17-70 
VW SHARAN : automatyczna skrzynia biegów. Wrodaw, td. 
0601/69-35-08
VW SHARAN : lusterka boczne dektrycznie lub ręcznie stero­
wane, możliwość wysyłki. Wrodaw, td. 0601/39-33-02 
VW SHARAN, 1996/03 r . : różne częśd blacharskie i mecha­
niczne, poduszki pow., klimatyzacje, felgi i wiele innych. Świdni­
ca, td. O6O0/1O-57-PO *
VW SHARAN, 1998 r. : drzwi kpi., lusterka. Wrodaw, tel. 
0501/2048-20
WV SHARAN, 1998/02 r.: dach, szyberdach, drzwi, zawiesze­
nia, podnośniki, klimatyzacja, sprężarka, pdosie, skrzynia bie­
gów (6), silnik 110 KM,'115 KM, osprzęt, lampy, klapa, zderzak, 
wspomaganie kier., ABS, ława, wahacze, bdka, nagrzewnica, 
inne części. Legnica, teł. 0605/76-73-94,0693/03-96-23 
WV SHARAN, 2003 r.: tylne prawe drzwi, • 70 A. Chojnów, tel. 
0697/10-06-17
WY SHARAN, PASSAT, GOLF IV: pompa do klimatyzacji. Wo- 
daw, td. 0601/72-56-81

O VW TRANSPORTER T4, T4, LT w ciągłej eksploata­
cji: części mechaniczne, blacharskie, elementy ka- 
roseryjne, silniki, skrzynie biegów, realizacja zamó­
wień, możliwość transportu, wysyłka cały kraj.., tel. 
0506/89-9047,0506/40-40-00 01143003

VW TRANSPORTER T4; różne częśd mechaniczne i blachar­
skie, drzwi, błotniki, pas przedni, zawieszenia, dementy plasti­
kowe wnętrza, lusterka, inne częśd. Lubań, tel. 075/721-36-44 
do godz. 17,0603/60-36-74,0609/19-20-76 
WYTRANSPORTERT4, T5: maska, błotniki, lampy, wzmocnie­
nie, chłodnica, grill, zderzaki, drzwi (również rozsuwane), zawie­
szenie, silniki 2.4, 2.5 TDI, 102 PS, 150 PS, skrzynia biegów, 
pdosie, konsda, poduszki pow., klimatyzacja, wyposażenie wnę­
trza do Caravdle, podnośniki szyb, nawigacja, elem. wnętrza od 
Mulfivana II. Lubin, tel. 0607/75-77-35 
VW TRANSPORTER T2 : amortyzatory Koni. Lubin; tel. 
0605/15-21-71
VW TRANSPORTER T2,1800 ccm, benzyna: silnik, przystoso­
wany do skrzyni 4-biegowej, chłodzony cieczą., tel. 
0609/02-80-93 *

VW TRANSPORTER T4 : różne części z demontażu. ., tel. 
0508/90-20-31
WYTRANSPORTER: lampy, wzmocnienia, drzwi, atrapy, chłod­
nice, zawieszenia, szyby, konsola i inne. Bolesławiec, tel. ' 
0694/50:2445
VW TRANSPORTER T4,2.4 TD, 1.9 TD : silniki, skrzynia bie­
gów, most tylny, wszystkie częśd mechaniczne. Jdcz-Laskowi- 
ce, tel. 071/318-30-86,0601/58-24-14 
VWTRANSPORTER T4,1900 ccm, diesd: częśd silnika. Jde-* 
nia Góra, tel. 0603/6140-97
VW TRANSPORTER T4, 2500 ccm, TDI: zawieszenie tylne, 
zawieszenie przednie, skrzynia biegów, silnik i inne, możliwość 
transportu. Kłodzko, tel. 0501/39-7948 
WYTRANSPORTER T2,T3 BUS: wszystkie częśd: klapy, drzwi, 
kda, sprężyny, amortyzatory, silnik 1.6 i 2.0 (chłodzony powie­
trzem). Kraśnik Ddny, powiat bdesławiecki, td. 075/736-96-93 
WY TRANSPORTER: licznik, klamka prawych drzwi wewnętrz­
na, świece żarowe, 4 szt., nowe, konsola. Niwnica, tel. 
0501/18*51-62
WY TRANSPORTER T4,1900 ccm, diesel: skrzynia biegów, 
stan dobry. Olesno, tel. 034/358-31-18,0605/20-07-51 
WYTRANSPORTER T4: maska, błotniki, reflektory, kierunkow­
skazy, atrapa, lusterka, halogeny, lampy tylne. Oleśnica, tel. 
071/399-26-98,0603/92-75-92
VW TRANSPORTER T4,2000 ccm, benzyna: komputer, - 400 
zł. Oława, td. 0691/19-15-74
VW TRANSPORTER T4: drzwi. Siechnice, teł. 071/311-54-13 w 
godz. 8-18,0608/41-76-04
WY TRANSPORTER T2 : silnik. Siekierczyn, powiat lubański, 
tel. 0503/07-2349
WY TRANSPORTER T4,1900 ccm, 2400 : lampy, chłodnice, 
masjfj, wzmocnienia, haki, zbiorniczki, serwa, zderzaki, liczniki, 
przełączniki, nagrzewnice, wały, tłoki, sprzęgła, osprzęt silnika, 
drzwi, klapy, fdgi, ukł. kierownicze, sprężyny, szyby, podłogi gu­
mowe, dementy plastikowe, łapy. Trzebnica, td. 0602/63-19-13 
VW TRANSPORTER, 1900 ccm, 2400, diesel: różne częśd. 
Trzebnica, tel. 0601/70-18-61
WY TRANSPORTER T2,1600 ccm, 1900 ccm, diesel: częśd 
silnika i skrzyni biegów, drzwi. Wałbrzych, lei. 074/847-87-99, 
0603/93-52-50
VW TRANSPORTER T2,2000 ccm, boxer: dementy blacharki, 
szyby, lampy, drzwi, zawieszenie przednie, felgi, alternator, tłu­
mik. Wałbrzych, lei. 0602/38-70-33 
WY TRANSPORTER T4 : d. pompa paliwa. Wałbrzych, teł. 
074/845-32-80,0606/93-59-06
WV TRANSPORTER T5 : silnik (2500 TDI), skrzynia biegów, 
zawieszenia, zderzaki, błotniki, lampy i inne. VYrodaw, tel. 
0601/95-16-78.
WY TRANSPORTER T3: klapa tylna z szybą* 130 A, amortyza­
tory klapy tylną, kpi. - 50 zł, lampy tylne -'40 A, inne. Wrodaw, 
td. 0603/53-12-74
WY TRANSPORTER T4,2000 ccm, benzyna: siłnik, głowica, 
fdgi aluminiowe, komputer, kda. Wrodaw, tel. 0504/18-70-66 
WY TRANSPORTER T4,1900 ccm, diesd: rozrusznik, alterna­
tor. Wrodaw, td. 0606/93-82-96
WY TRANSPORTER T4: układ wydechowy, nowy, oryginalny + 
katalizator. Wrodaw, tel. 0602/29-38-89 
VW TRANSPORTER MULTIVAN, BUS : lusterka boczne ręcz­
nie lub elektrycznie regulowane, czarne, możliwość wysyłki. 
Wrocław, td. 0601/39-33-02
VW TRANSPORTER T2,1982 r., 1600 ccn\ diesd : skrzynia 
biegów (4), chłodnica, koła, zawieszenie, drzwi, lampy, lusterka, 
liczniki, fotele, hak. Legnica, tel. 0501/31-40-95 
VW TRANSPORTER, 1986 r.: klapa tylna bez szyby, • 150 zł. 
Nowa Ruda, td. 0504/02-37-44
VW TRANSPORT ER T4, T5, CARAVELLE, 1986/95 r.: lusterka 
boczne ręcznie lub dektrycznie regulowane, czarne, możliwość 
wysyłki. Wrodaw, td. 0601/39-33-02 
VW TRANSPORTER, 1987 r, 1600 ccm, turbo D: silnik, ńa czę­
śd, • 800 zł. Trzebnica, tel. 0508/06-22-25 
VW TRANSPORTER T2,1989 r, 1600 ccm, turbo D: nowy ukł. 
wydechowy, szyby, klapa bagażnika, lampy i inne. Lubań, tel. 
0507/74-62-72
VW TRANSPORTER T3 BUS, 1990r.: nagrzewnica (bez klima­
tyzacji), - 200 zł. Wrodaw, td. 071/337-19-17,0693/33-07-04 
VW TRANSPORTER T4,1991 r., 2000 ccm: rozrusznik, alter­
nator, węże, linka gazu, filtr węglowy, poduszka pod silnik, drzwi 
boczne (rozsuwane), wzmocnienie przednie, blacha pod reflek­
tor lewy, kierunkowskazy, schowek. Syców, tel.0607/98-63-92 
VWTRANSPORTER T4.CARAVELLE, 1991/96 r., 1.9,2.4, 2.5 
E: lampy, drzwi, podsufitka, kda, fotde, zawieszenia, kompute­
ry, silniki, skrzynia biegów, klimatyzacja, zderzaki, szyby, podno­
śniki d., inne częśd. Lubin, td. 0605/28-93-07 
WY TRANSPORTER, 1992 r.: maska silnika, drzwi. Wałbrzych 
td. 0695/54-78-30
VW TRANSPORTER T4,1992/98 r. 2.4D, 1.9TD: skrzynia bie­
gów 2J3E, silnik 2.4D, lampy, chłodnica, zderzaki przednie no­
wego typu, grill, maska, lusterka, osłona pod silnik, częśd silni­
ka, fdgi aluminiowe, nagrzewnica, filtr powietrza, wspomaganie, 
wzmocnienie czdowe, rozrusznik alternator i inne. Wrocław, tel. 
0602/23-68-66,0602/26-76-79
VW TRANSPORTER T4,1993r.: silnik 1.9 TD, kompletny, odo­
ny z możłiwośdąmontażu, skrzynie biegów (5), alternatory i inne. 
Żagań, lei. 06W82-06-70
WY TRANSPORTER T4,1993 r . : drzwi przednie, klapa tylnd, 
lampy, hak. Lwówek Śląski, td. 0507/15-10-22

A U D I - V  W
LUPO, POLO, GOLF m , IV, PASSAT BORA, SHARAN 

SKUP-SPRZEDAŻ 
części mechaniczne i blacharskie 

MOŻLIWOŚĆ WYSYŁKI 
Lubin, teL 0603 646 414 OP031654

VW TRANSPORTER T4,1993 r, 1900 ccm, 2400 ccm, diesel: 
częśd silnika i skrzyni biegów, dementy zawieszenia, drzwi lewe, 
ćwiartki nadwozia, zbiornik paliwa. Wałbrzych, td. 074/847-87-99, 
0603/93-52-50
WY TRANSPORTER T4,1993 r., 2500 ccm, TDI: częśd silnika 
i skrzyni biegów, dementy zawieszenia, drzwi lewe, ćwiaulki nad­
wozia, zbiornik paliwa. Wałbrzych, teł. 074/847-87-99, 
0603/93-52-50'
VW TRANSPORTER T4,1993 r„ 2500 ccm: silnik, kdupina kie­
rownicza, pompy, maska, wahacze, rozruszniki, półosie, drzwi, 
wzmocnienia przednie, lampy, lusterka, fotele przednie, grill, zde­
rzaki, klapa tylna, dachy i inne. Zielona Góra, tel. 0697/55-84-93 
WY TRANSPORTER T4,1994 r., 2500 ccm, benzyna: zawie­
szenie tylne i przednie, sprężyny, podłużnica, silnik, skrzynia bie­
gów automat., osprzęt pompy, szyby, drzwi, zderzaki, lampy/kon­
sola, zegary, filtr, wspomaganie kier., instalacja, komputer, pd­
osie, rozrusznik, rury, progi oraz inne części. Legnica, tel. 
0695/56-17-92
VW TRANSPORTER T4,1994 r, 2500 ccm: automaL skrzynia 
biegów. Nysa, tel. 0606/29-9948 
WY TRANSPORTER T4,1994r., 2400ccm, diesd: pompa wspo­
magania, zbiorniczek wspomagania, pompa deju, głowica silni­
ka 2.4 D, 1.9 D, TD, częśd silnika, skrzynia biegów. Wrodaw, tel. 
0600/71-28-00
WY TRANSPORTER T4 BUS, 1995 r . : reflektory bez ramek - 
130 zł/szt., kierunkowskaz prawy - 40 zł, zagłówek (obszyty ce­
ratą) - 30 zł. Wrocław, tel. 071/337-19-17,0693/33-07-04 
VW TRANSPORTER T4,1995 r., 2400 ccm, diesd 4x4: skrzy­
nia biegów (Synchro), - 1.600 zł. Bytom Odrzański, tel. 
0609/26-06-82 po godz. 16,0601/59-53-31 
VW TRANSPORTER T4,1995 r., 2400 ccm, diesd : skrzynia 
biegów, -1.300 zł. Bytom Odrzański, td. 0609/26-06-82 po 
godz. 16,0601/59-53-31
VW TRANSPORTER T4,1995 r., 2400 ccm, diesd: głowica, -
1.300 zł. Bytom Odrzański, tel. 0609/26-06-82 po godz. 16, 
0601/59-53-31

WY TRANSPORTER T4,1995 r., 2.8 V6,2,4 D„1.9 TD, 2.5 TDI, 
88 KM, 102 KM, 150 KM: silniki, skrzynia biegów (takźe automa- 

v.Jjc, Syncro), głowjca, tłoki, bloki, wały, pompy, kdka, alternatory, 
^yiśpomaganie Kier., rozrusznik. Raszówka, powiat lubiński, tel. 

0896/7^77-191 1 •
WY T RAłfePO RT ERJ4,i1995 r,: maska przedmaJekkotiszko- 
dzona- 50 zł. Vłćxlzfcb, tek 0692/42-72-86 •
WY TRANSPORTER T4,199§ r., 2400 ccm, dieąeJ: silnik oclo­
ny, skrzynia biegów, drzwi przednie i boczne, klapa tylna, szyba 
do wersji oszklonej, wzmocnienie przednie, lampy, zderzaki, 
chjodnice, maski. Legnica, tel. 0600/13-12-36 
WYTRANSPORTERT4,1995r.: drzwi kompletne lewe • 130 zł, 
lusterka kompletne -120 A, maska silnika kompletna -130 A. 
Wtodaw, tel. 0609/27-57-74
VWTRANSPORTERT4,1996 r.: drzwi, szyby, wahacze. Wro­
daw, tel. 0603/33-51-38
WY TRANSPORTER T4,1996 r . : kdyska przedniego zawie­
szenia, nagrzewnica, tarcze i zaciski hamulców, zwrotnice, wa­
hacze. Ziębice, powiat ząbkowicki, tei. 0600/78-76-29 
WYTRANSPORTER T4,1997 r., 2500 ccm, TDI: głowica, • 1.400 
zł. Lubin, tel. 0601/88*39*03
VW TRANSPORTER MULTIVAN, CARAVELLE T5,1997/02 r., 
2500 ccm, TDi 88 PS, 102 PS, 150 PS: klimatyzacja kompletna,
. tapicerka, poduszka pow, konsola, felgi aluminiowe 15 i 16’, opo­
ny, nawigacja kompletna, błotniki przednie, maska, bdki, lampy, 
zderzaki, silnik 88 PS, 102 PŚ, 150 PS, chłodnice,-skrzynie bie­
gów, sprzęgła szyby fotochromy i inne. Lubin, tel. 0693/35-53*35 
WY TRANSPORT ER CARAVELLE, MULTIVANII, 1997/02r. 102 
PS, 150 PS, 88 PS, 2.5 TDI: lapicerka kompletna, klimatyzacja, 
błotniki, chłodnice, chłodnice, zawieszenia, fdgi aluminiowe, szy*

'  berdach, głowice, pompy wtryskowe, szyby czame, silnik odony 
2.5 TDI, skrzynie biegów, zderzaki, nawigacja kompletna szyby 
otw. d.’, drzwi, klapa tylna i inne. Lubin, tel. 0609/83*14-32 
WYTRANSPORTERT4,1998/02 r.: maska, wzmocnienie przed­
nie, błotniki, reflektory, chłodnica, wentylatory. Siechnice, td. 
0606/81-92-01
WY TRANSPORTER T4,1999 r.: fotel przedni pasażera, poje­
dynczy, slan idealny, - 200 A. Świdnica, tel. 074/640-18-88 po 
godz.18
WYTRANSPORTER, 2G00r., 102 tys. km, 2500 ccm, TDI: skrzy­
nia biegów, wykładziny, progi, podsufilki, dementy tapicerki z da­
chy aluminowęj ryflowanej, drzwi tylne lewe z podgrzewaną 
szybą, pdosie do wersji z ABS i inne części. Kluczbork, tel. 
0501/26-24-64
WY TRANSPORTER T5,2001 r., 2500 ccm, TDI: częśd przo­
du, klimatyzacja, konsola, poduszki, lapicerka kpi. do Multivana, 
felgi aluminiowe, zawieszenie, szyby, częśd silnika, skrzynia bie­
gów. Lubin, td. 0609/1040-00
VW TRANSPORTER T4,2001 r„ 2500 ccm, tDI, 83 KM, 102 
KM : skrzynie biegów. Raszówka, powiat lubiński, tel. 
0696/79-77-19
VWTRANSPORTERT4,2002 r.: chłodnica, - 300 zł. Wrodaw, 
tel. 0506/02-64-20
WY VENTO: różne częśd. Bdesławiec, td. 0694/50-2445 
WV VENTO: zderzaki, lampy, klapy, wyposażenie wnętrza, szy­
by, zawieszenia, klimatyzacja, silniki, skrzynia biegów, inne czę­
śd. Lubin, tel. 0605/28-93-07
WY VENTO: błotniki, reflektory, kierunkowskazy, lusterka, halo­
geny alrapa. Oleśnica, td. 071/399-26-98,0603/92-75-92 
WY VENTO: maska, reflektory, zderzak tylny. Słotwina k Świd­
nicy, teł. 0604/59-0148
WY VENTO : reflektory, kierunkowskazy, zaślepki.halogenów, 
zderzaki, atrapa, maska. Wtodaw, tel. 0601/59-21 -76 
VW VENTO poj. 1600, 1800, 2000 i 1900 ccm diesd: maska 
silnika, grill, chłodnica, drzwi, błotniki, zderzaki, wzmocnienie, 
lampy, filtr powietrza, lusterka, szyby, Bumiki, wtryski, serwo, kla­
pa bagażnika, wnętrze, liczniki, półosie, amortyzatory, rozrusz­
nik i inne częśd. Wrodaw, td . 0506/39-22-29 
WY VENTO: lusterka boczne elektrycznie lub ręcznie sterowa­
ne, możliwość wysyłki. Wrodaw, td. 0601/39-33-02 
WY VENTO, 1994 r., 1800 ccm : drzwi, zawieszenia, błotniki, 
dach, pokrywa bagażnika, zderzak. Lubań, tel. 0603/60-36-74 
WY VENTO, 1995 r . : lampa narożna prawa -130 zł, lampa ̂ we­
wnętrzna lewa - 50 zł. Wrocław, lei. 071/337-19-17, 
0693/33-07-04
WY VENTO, GOLF lii, IV : dużo częśd, oblachowanie, dem. 
zawieszeń i inne. Sulechów, powiał zielonogórski, tel. 
0506/62-36-63
WY VENTO, GOLF III, 1994 r., 1900 ccm, diesel: maska, błotni­
ki, lampy, zawieszenia, skrzynia biegów; pdosie, fotele, przekł. 
kierownicza. Wrodaw, td. 071/765-2647,0605/82-59-78 
WARSZAWA: silnik gómozaworowy, skrzynia biegów, stan do­
bry, - 300 zł., td! 0603/76-81-61
WARSZAWA1223,1970 r.: maska silnika, klapa tylna, fotel, ka­
napa, licznik, osłona nagrzewnicy, ramka drzwi. Smogorzów 
Wielki, gm. Wińsko, teł. 0601/47-58^95 
WARSZAWA M-20 SEDAN : dementy Wacharid, nowe, drzwi, 
progi, podłużnice, błotniki, poszyda drzwi, opony nowe; wym. 
6.40 x 15*, zderzak przedni, nowy i inne części. ., lei. 
0607/53-87-68
WARTBURG: opony 13", skrzynia biegów (biegi w podłodze), 
śdanki przednie z reflektorami, szyba przednia i tylna, drzwi 
przednie, prawe, częśd dektryczne, tarcze i szczęki hamulco­
we, teleskopy, przekł. kierownicza. Łomnica, gm. Mysłakowice, 
powiatjeleniogórski, td. 075/713-00-13 
WARTBURG 353: błotniki przednie nowe, amortyzatory, bębny, 
głowica z pompą wodną, rozrusznik, alternator, aparat zapł. i inne. 
Wałbrzych, tel. 074/664-7040
WARTBURG 353,1986 r.: wszystkie częśd z demontażu, karo­
seria z dokumentacją, silnik. Oleśnica, td. 071/398-53-34, 
0504/22-75-25
WARTBURG GOLF KOMBI, 1300 ccm: silnik (kpi.), bez doku­
mentacji, maska silnika, drzwi (kpi.), klapa tylna z wycieraczką, 
skrzynia biegów, wahacze, sprężyny, haki hdownicze, stacyjki, 
szyby i inne podzespoły. Jelenia Góra, Id. 075/764-99-15 
WARTBURG GOLF, 1990 r., 1300 ccm, benzyna : lampy tylne 
nowe.' Roztoka, powiat świdnicki, tel. 0604/23-06-21 
WARTBURG GOLF, 1991 r., 1300 ccm: wszystkie częśd z roz­
biórki. Bolesławiec, tel. 075/736-53-19,0691/16-03-54 
WÓZEK WIDŁOWY: przystawka do załadunku beczek, rozsław. 
200 mm, udźwig 2.5 tony, obrót 270 stopni, - 2.500 zł. Ostrów 
Wlkp, td. 062/730:56-40,0606/65-81-36 
ZASTAWA 1100p: silnik, skrzynia biegów, głowica, elem.- zawie­
szenia, alternatory, półosie, pompy, wał, Boki z korbowodami, ukł. 
kierowniczy, gażnik, atrapy, larcze i dodski sprzęgła - od 5 zł lub 
w calośd, -150 A. Góra, teł. 065/543-55-67 
ZASTAWA: błotniki plastikowe. Pdkowice, td. 076/749-90-61 
ZIŁ 131: most przedni z resorami i siłownikami hamulcowymi, -
2.000 zLWtodaw, tel. 0607/95-62-28 
ŻUK: silnik • 210 zł, skrzynia biegów • 190 A, gażnik Webera, z 
kolektorem -100 zł, Soki - 20 zł/szt., pompa paliwa • 30 zł, docisk 
sprzęgła * 50 zł. Domasław, Id. 071/311-98-33 
ŹUKA-11: wał napędowy, nowy, amortyzatory przednie - 30 zł/szt,
-120 zł. Pleszew, tel. 062/508-02-72 
ŻUKA-11: drzwi lewe i prawe, 2 szt. - 40 zł, zbiornik paUwa - 20 
zł, kdumna kierownicza • 100 zł, głowica uzbrojona -100 zł. Śd- 
borzyce, tel. 077/485-51-75
ŻUK: skrzynia biegów (4) -150 zł, komplet szyb -150 zł, roz­
rusznik - 50 zł, alternator - 50 zł, felgi z oponami - 50 zł i inne. 
Świdnica; td. 074/85342-03 po godz. 15,0696/17-0944 
ŻUK: wał korbowy, mostiylny. Świdnica, tel. 074/853-35-21 
ŻUK: skrzynia biegów (3,4), most tylny, głowica, rozrusznik, po 
regeneracji i inne. Wrodaw, td. 0693/67-03-17,0603/63-17-70 
ŻUK,1982 r., 2100 ccm, benzyna: wszystkie częśd z demonta­
żu, karoseria zdokumentacją, silnik. Oleśnica, td. 071/398-53-34, 
0504/22-75-25
ŻUKA-11 B, 1987 r . : różne części nowe i używane. Tuplice, 
powiat żarski, td. 0606/72-80-14 wieczorem 
ŻUK, 1992 r.: silnik kpi. ze sprzęgłem, skrzynia biegów (3 i 4) - 
200 zł, skrzynia ładunkowa (burty metalowe), kabina tapicero­
wana (zielona); kompletna • 250 zł, opony 4 sztuki, szyby, drzwi,, 
most tylny, rozrusznik, alternator, instalacja gazowa - 250 zł. Wał­
brzych, tel. 0698/24-10-99
ŻUK, NYSA: różne częśd Wacharskie i mechaniczne, z demon­
tażu. Syców, powiat deśnicki, td. 0608/82-92-80
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SAMOCHODY 
NA CZĘŚCI

AUD1100 AVANT, 1987 r., 190 tys. km, 2200 ccm, turbo 
benzyna, stalowy metalic, wszystkie el. dodatki, stan b. do­
bry, na zachodnich tablicach, - 4.000 zł., tel. 0603/3342-21, 
0607/64-66-15
AUD1100 C4,1992 r., 2300 ccm, benzyna, srebrny metalic, 
pełne wyposażenie, stan idealny, na zachodnich tablicach -
1.900 EUR. Olesno, tel. 034/358-48-54, 0692/78-32-79 
AUDI 80,1980 r., 1600 ccm, benzyna, biały, wcałości lub na 
części, -1.000 zł. Wrocław, tel. 0694/55-64*42 
AUDI 80,1986 r., brązowy metalic, na zachodnich tablicach 
- 500 EUR. Żary, tel. 0607/48-18-79 
AUDI 80 B3,1988 r., 168 tys. km, 2000 ccm, wtrysk, grana­
towy, stan techniczny b. dobry, atrakcyjny wygląd, ABS, cen­
tralny zamek, bez prawa rejestracji, na zachodnich tablicach, 
możliwość wysłania zdjęcia internetem • 990 EUR iro- 
wicz@o2.pl. Zgorzelec, tel. 0605/07-43-64 
AUDI 80 B3,1989 r., 70 tys. km, 1600 ccm, turbo D, szary 
metalic, el. reg. lusterka, el. otw. szyby, wspomaganie kier., 
hak, na zachodnich tablicach • 1.400 EUR. Piotrowice, po­
wiat jaworski, tel. 0694/11-51-19 
AUDI 90 B3, 1990 r., 2000 ccm, wtrysk, srebrny metalic, 
5-drzwiowy, 5-biegowy, stan idealny, na zachodnich tabli­
cach, - 3.900 zł. Bolesławiec, tel. 0607/78-37-03 
BMW 316,1989 r., 1600 ccm, benzyna, szafy metalic, 4-drzwio-. 
wy, stan dobry, na zachodnich tablicach • 750 EUR. Łagów, 
tel. 0694/71-88-36
BMW 316,1989 r., 1600 ccm, benzyna, szaiy metalic, 4-drzwio­
wy, stan dobry, na zachodnich tablicach - 800 EUR. Zgorze­
lec, tel. 0694771-88-36
BMW 318,1986 r., 1800 ccm, benzyna, czerwony, 4-drzwio­
wy, centralny zamek, el. otw. szyby, stan idealny, na zachod­
nich tablicach • 450 EUR. Zgorzelec, tel. 0694/71-88-36 
BMW 320 C1986 r., 200 tys. km, 2000 ccm, benzyna, wiśnio­
wy, 2-drzwiowy, szyberdach, komputer, ekonomizer, stan b. 
dobry, bez korozji - 650 EUR. Kluczbork, tel. 0609/63-90-82 
BMW 520 i, 1987 r., 23 tys. km, 2000 ccm, zielony metalic, 
wspomaganie kier., szyberdach, el. reg. lusterka, zadbane 
wnętrze, oryg. lakier, bez wypadku, bez prawa rejestracji, 
stan idealny, • 2.800 zł. Osieczna, powiat leszczyński, tel. 
0608/22-07-36
BMW 524, 1986 r. na zachodnich tablicach • 850 EUR. 
Zbąszyń, tel. 068/386-04-14
BMW 525,1982 r., granatowy metalic, częściowo zdekom­
pletowany, jeżdżący, w całości lub na części, „twardy* do­
wód, • 1.800 zł. Pleszew, tel. 0608/684349 
CITROEN BX KOMBI, 1987 r., 1900 ccm, diesel na zachod­
nich tablicach - 700 EUR. Zbąszyń, tel. 068/386-04-14 

CITROEN ZX, 1991 r., 1600 ccm, ciemnowiśniowy, el. otw. 
szyby i szyberdach, centralny zamek, bez prawa rejestracji, •
2.400 zł. Rawicz, tel. 0507/77-59-89,0049/160-91-01-06-10 
Niemcy
CITROEN ZX, 1992 r., 1900 ccm, benzyna, czerwony, spor­
towe zawieszenie, kubełkowe fotele, centralny zamek, ABS, 
el. otw. szyby, wspomaganie kier., zderzaki w kolorze nad­
wozia, na zachodnich tablicach, alum. felgi - 850 EUR. Pio­
trowice, tel. 0503/90-91-55, 0608/87-56-39 
DAIHATSU APPLAUSE, 1996 r., 1600 ccm, 16V stan b. 
dobry, na zachodnich tablicach • 1000 EUR. Chojnów, po­
wiat legnicki, tel. 0697/10-06-17 
FIAT 126p, 1983 r., 57 tys. km, niebieski, stan dobry, w 
ciągłej eksploatacji^brak rejestracji, wcałości lub na części, - 
500 zł. Wrocław, tel. 0501/15-3248 
FIAT 126p, 1984 r., żółty, brak przeglądu, ważne OC, • 550 
zł. Wałbrzych, tel. 0691/93-50-12 
FIAT 12Sp, 1986 r., 60 tys. km, 650 ccm, biały, brak OC i 
przeglądu, techn. sprawny, • 300 zł lub zamienię. Wałbrzych, 
tel. 074/840-09-10 po godz. 19, 0693/81-04-53 
FIAT 126p, 1986 r., żółto-niebieski, po tuningu, wcałości li/b 
na części, - 900 zł. Wrocław, tel. 0504/62-02-14 
FIAT 126p BIS, 1989 r. nadwozie kpi. na kołach, RO, po 
remoncie, stan b. dobry oraz inne części. Ozimek, tel. 
0604/41-59-83
FIAT DUCATO, 1990 r., 2500 ccm, diesel, biały, plandeka 
celna • 2.500 EUR. Legnica, tel. 0691/04-6949 
FIAT FIORINO, 1991 r., 1500 ccm, benzyna, niebieski, stan 
dobry, na zachodnich tablicach • 450 EUR. Łagów, tel. 
0694/71-88-36
FIAT FIORINO, 1991 r., 1300 ccm, benzyna, niebieski, stan 
dobry, na zachodnich tablicach • 300 EUR. Zgorzelec, tel. 
0694/71-88-36
FIAT RITMO, 1986 r., 1100 ccm, benzyna w całości lub na 
części, w dowodzie adnotacja o insi gazowej - 650 zł. Kalisz, 
tel. 062/751-3047, 0505/57-06-97 
FIAT SEICENTO, 2000 r., 36 tys. km, 1100 ccm na części, 
bez prawa rejestracji. Kępno, tel. 0608/75-23-33 
FIAT TIPO, 1990 r., 1400 ccm, benzyna, szarografitowy, 
uszkodzona prawa strona, w całości lub na części, bez pra­
wa rejestracji,.- 1.600 zł lub zamienię. Piława, powiat wro­
cławski, tel. 0691/05-02-98
FIAT TIPO, 1990 r. na zachodnich tablicach • 700 EUR. 
Zbąszyń, tel. 068/386-04-14
FIAT TIPO, 1992 r., 2000 ccm bez prawa rejestracji, - 2.000 
zł. Wałbrzych, tel. 0504/97-78-81 
FIAT UNO, 1988 r., 1000 ccm, benzyna 4-drzwiowy, na 
zachodnich tablicach - 350 EUR. Żary, tel. 0692/76-08-74 
FIAT UNO, 1988 r., 1000 ccm, benzyna 4-drzwiowy, na 
zachodnich tablicach • 320 EUR. Żary, tel. 068/374-81-85 
FIAT UNO, 1990 r., 160 tys. km, 1000 ccm, szary metalic, 
5-drzwiowy, stan dobry, bez prawa rejestracji - 480 EUR. 
Gryfów śląski, tel. 0608/66-70-34 

FIAT UNO, 1990 r., 1000 ccm, biały, 3-drzwiowy, na zachod­
nich tablicach ■<•400 EUR. Żary, tel. 0691/77-80-37 
FIAT UNO, 1992 r., 1400 ccm, i.e., czerwony, 4-drzwiowy, 
5-biegowy, bez prawa rejestracji, stan b. dobry, - 3.000 zł. 
Zagrodno, tel. 076/877-40-12, 0691/20-18-46 
FORD ESCORT, 1982 r., 1400 ccm, benzyna, niebieski, silnik 
z 1994 r., bez prawa rejestracji, najlepiej w całości, - 600 zł. 
Roztoka, powiat świdnicki, tel. 0693/78-51-74 
FORD ESCORT, 1983 r., 1300 ccm, benzyna automatic, w 
całości lub na części, stan dobry, • 800 zł. Kłodzko, tel. 
074/868-73-65
FORD ESCORT, 1990 r., 1600 ccm, benzyna, czerwony, 
szyberdach, na zachodnich tablicach • 500 EUR. Kędzie- 
rzyn-Kożle, tel. 0604/66-5943 
FORD ESCORT, 1991 r., 110 tys. km, 1400 ccm, czerwony, 
techn. sprawny, bez prawa rejestracji, • 2.500 zł. Kluczowa, 
gm. Ząbkowice Śląskie, tel. 074/815-80-13 
FORD ESCORT, 1992 r.r1800 ccm, diesel, niebieski, wspo­
maganie kier., zadbany, bez prawa rejestracji, lampy soczew­
kowe, spoiler tylny, obniżony, pełne wyposażenie elektrycz­
ne, skórzana tapicerka, • 3.800 zł. Strzegom, tel. 
0693/03-0846 .

FORD ESCORT, 1992 r., 1400 ccm, benzyna, ciemnozielony 
metalic, bez prawa rejestracji, • 3.000 zł. Wrocław, tel. 
071/792-37-69
FORD ESCORT, 1992 r., 1400 ccm, benzyna, czerwony, 
5-drzwiowy, na zachodnich tablicach • 500 EUR. Żafy, tel. 
0692/94-81-90
FORD ESCORT, 1993 r., 1400 ccm, zielony metalic, 3-drzwio- 
wy, na zachodnich tablicach - 700 EUR. Jelenia Góra, tel. 
0502/11-98-85
FORD FIESTA, 1987 r., 102 tys. km, 1600 ccm, diesel, nie­
bieski, na części, stan b. dobry, szyberdach, 5-biegowy, 
3-drzwiowy, na zachodnich tablicach, • 1.800 zł. Pogwizdów, 
tel. 076/870-16-60, 0697/22-40-68 
FORD FIESTA, 1988 r., 1100 ccm, niebieski metalic, 3-drzwio- 
wy, stan b. dobry, na zachodnjph tablicach -450 EUR. Żary, 
tel. 0600/78-72-64
FORD FIESTA, 1991 r., 1100 ccm. benzyna, fioletowy, na 
zachodnich tablicach • 500 EUR. Żary, tel. 0607/48-18-79 
FORD FIESTA, 1991 r., 1100 ccm, benzyna, fioletowy, 
3-drzwiowy, rozsuwany dach,"na zachodnich tablicach - 490 
EUR. Żary, tel. 068/374-81-85 
FORD FIESTA, 1992 r., 120 tys. km, 1100 ccm, biały, 
3-drzwiowy, nowe opony, bez korozji, na zachodnich tabli­
cach • 400 EUR. Lubsko, powiat żarski, tel. 0601/81-86-95 
FORD FIESTA, 1992 r., 1100 ccm, benzyna, czerwony, na 
zachodnich tablicach • 390 EUR. Tuplice, tel. 068/375-7448 
FORD MERCURY, 1987 r., 130 tys. km, 3000 ccm, benzyna, 
śliwkowy, wcałości lub na części, inst. gazowa, uszkodzona 
chłodnica, • 2.000 zł. Zielona Góra, tel. 0604/90-02-54 
FORD ORION, 1985 r., 1500 ccm, benzyna, inst. gaz., sza­
ry, 5-<biegowy, techn. sprawny, w całości lub na części, bez 
dokumentacji, • 1.500 zł. Oleśnica, tel. 071/315-35-51 
FORD PROBE, 1992 r., 135 tys. km, 2200 ccm, turbo ben­
zyna, czerwony, el. otw. szyby, centr. zamek, szyberdach, 
wspomaganie kier, alum. felgi, na zachodnich tablicach •
1.150 EUR. Sieradz, tel. 0698/10-95-08 
FORD SCORPIO, 1986 r., 188 tys. km, 2000 ccm, wtrysk, 
błękitny metalic, automatic, uszkodzony silnik, zarejestrowa­
ny, w całości lub na części, - 3.000 zł. Częstochowa, tel. 
0692/73-244)0
FORD SCORPIO, 1988 r., 2900 ccm, benzyna, czarny, 
5-drzwiowy, bez prawa rejestracji, stan b. dobry • 800 EUR. 
Żary, tel. 0691/36-96-36
FORD SCORPIO, 1988 r., 2900 ccm, V6, czarny, 5-drzwio- 
wy, wszystkie el. dodatki, ABS, wspomaganie kier., na za­
chodnich tablicach • 690 EUR. Żary, tel. 0603/8845-20 
FORD SCORPIO, 1991 r., 2000 ccm, benzyna, bordowy, 
stan b. dobry, na zachodnich tablicach, • 3.200 zł. Leśna, tel. 
075/721-17-73
FORD SCORPIO SEDAN, 1991 r., 2000 ccm, DOHC, srebr­
ny metalic, ABS, wspomaganie kier., automatic, centralny 
zamek, el. otw. szyby i szyberdach, welurowa tapicerka, hak, 
alum. felgi, na zachodnich tablicach • 3.600 zł. Zielona Góra, 
tel. 0604/14-91-59
FORD SCORPIO SEDAN, 1992 r., 170 tys. km, 2900 ccm, 
benzyna, ciemnozielony metalic, ABS, wspomaganie kier., 
centralny zamek, el. otw. szyby, szyberdach, welurowa tapi­
cerka, RO, model przejściowy, bagażnik dachowy, na za­
chodnich tablicach • 3.600 zł. Zielona Góra, te l 
0604/14-91-59
FORD SCORPIO KOMBI, 1993 r., 2000 ccm, benzyna lekko 
uszkodzony tył, wszystkie el. dodatki, drewniane dodatki, 
wspomaganie kier., ABS, na zachodnich tablicach - 890 EUR. 
Żary, tel. 0603/88-45-20
FORD SIERRA, 1991 r., 2000 ccm, niebieski metalic, 5-drzwo- 
wy, centralny zamek, wspomaganie kier., welurowa tapicer­
ka, stan b. dobry, wcałości lub na części, bez prawa rejestra­
cji, • 2.800 zł. Głogów, tel. 0691/16-99-91 
FORD TAURUS, 1986 r., 22 tys. km, 2500 ccm, benzyna, 
inst. gaz., czarny, kpi. dokumentacja, zarejestrowany, el. otw. 
szyby, wspomaganie kier., welurowa tapicerka, nowy aku­
mulator, w całości lub na części, • 2.500 zł lub zamienię na 
tańszy. Ostrów Wlkp., tel. 0502/45-10-10 
HONDA ACCORD, 1982 r., 1600 ccm, benzyna wspomaga­
nie kier., cenlralny zamek, szyberdach, nowe tablice rejestra­
cyjne, • 700 zł. Lwówek śląski, tel. 0605/24-55-58 
HONDA CONCERTO, 1992 r., 1500 ccm, bordowy, weluro­
wa tapicerka, centralny zamek, stan dobry, na zachodnich 
tablicach, • 22.000 zł. Lubań', tel. 0691/81-83-87 
HONDA CONCERTO, 1992/93 r., 1500 ccm, benzyna, bia­
ły, szyberdach, el. zamek, na zachodnich tablicach, stan b. 
dobry • 1150 EUR Ośno, powiat strzeliński, tel. 0601/36-67-73 
HYUNDAI PONY, 1988 r., 160 tys. km, 1500 ccm, niebieski 
metalic, w całości lub na części, -1.200 zł lub zamienię na inst. 
gazową do wtrysku, bez butli. Kalisz, tel. 0609/09-34-38 
LANCIA DELTA, 1993 r., 1600 ccm, benzyna, czerwony, 
5-drzwiowy, na zachodnich tablicach • 800 EUR. Żary, tel. 
0694/27-24-60
LANCIA Y 10,1991 r., 1100 ccm, zielony metalic, centralny 
zamek, alum. felgi, na zachodnich tablicach, -1.500 zł. Le­
gnica, tel. 076/870-16-21, 0691/25-684)5 
MAZDA 121,1990/91 r., 1300 ccm, benzyna, grafitowy, na 
części, otwierany dach, bez skrzyni biegów • 300 EUR. Lub­
sko, tel. 068/457-34-23, 0503/59-22-13 
MAZDA 323,1986 r., 64 tys. km, 1300 ccm, benzyna, srebr­
ny metalic, 5-drzwiowy, 5-biegowy, stan idealny, bez prawa 
rejestracji, wcałości lub na części, • 2.700 zł. Trzebnica, tel. 
0604/78-23-02
MAZDA 323,1987 r., 111 tys. km, 1600 ccm, srebrny meta­
lic, oryg. przebieg, 3-drzwiowy, I właściciel, na zachodnich 
tablicach, • 1.900 zł. Wrocław, tel. 0692/18-55-11 
MAZDA 323 F, 1990 r., 1600 ccm, grafitowy metalic, auto­
matic, centralny zamek, alarm, opony zimowe+felgi aluminio­
we, • 2.900 zł. Jelenia Góra, tel. 0601/7946-60 
MAZDA 626,1988 r., 250 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 90 
PS, biały, automatic, uszkodzony silnik, bez prawa rejestracji, 
- 2.000 zł. Żmigród, tel. 0691/79-67-12 
MAZDA 626 KOMBI, 1991 r., 120 tys. km, 2000 ccm, benzy­
na, czerwony, welurowa tapicerka, el. reg. lusterka, el. otw. 
szyby, centralny zamek, wspomaganie kier., relingi dacho­
we, alum. felgi, w całości lub na części -1.150 EUR. Żary, tel. 
0506/08-54-62
MERCEDES 220124 E KOMBI, 1987 r., 185 tys. km, bordo­
wy, wspomaganie kier., ABS, el. otw. szyberdach, alum. felgi, 
el. reg. lusterka, centr. zamek, na zachodnich tablicach •
1.650 EUR. Sieradz, tel. 0698/10-95-08 
MERCEDES 240 D, 1993 r. uszkodzony silnik, poobijany, 
zdekompletowany, brak badania technicznego, • 2.300 zł. 

‘ Złotoryja, tel. 0504/24-90-91, 076/877-36-25 
MERCEDES 250 124 D KOMBI, 1989 r., 270 tys. km, 2500 
ccm, diesel, biały, centralny zamek, wspomaganie kier., el. 
otw. szyby i reg. lusterka, alum. felgi, klimatyzacja, 5-biego- 
wy, czarna, skórzana tapicerka, stan silnika b. dobry, na 
zachodnich tablicach, - 7500 zł. Wrocław, tel. 071/350-05-67 
po godz. 20, Włochy, +39/34-08-19-87-09 
MERCEDES 300 123 D KOMBI, 1977 r., 3000 ccm, diesel, 
zielony, po wypadku, uszkodzony lewy przód, wspomaganie 
kier., hak, szyberdach, w całości lub na części, zarejestrowa­
ny, ważny przegląd i OC, • 2.300 zł. Giebułtów, tel. 
075/783-44-11, 0603/37-81-63 
MERCEDES 300,1979 r., 3000ccm, diesel, zielony metalic, 
el. otw. szyby, uszkodzona uszczelka pod głowicą • 1.000 zł. 
Suszyna, gm. Radków, powiat kłodzki, tel. 0506/96-02-14 
po godz. 20

MITSUBISHI LANCER KOMBI, 1990 r., 115 tys. km, 1500 
ccm, 16V, biały, szyberdach, na zachodnich tablicach, stan b. 
dobry • 500 EUR. Karpacz, tel. 0503/51-80-99 
MITSUBISHI LANCER, 1991 r„ 1300 ccm, bordowy, 4-drzwio­
wy, na zachodnich tablicach, stan b. dobry • 600 EUR. Kar­
pacz, tel. 0503/51-80-99
NISSAN 200 SX, 1989/90 r., 125 tys. km, 1800 ccm, turbo 
benzyna w całości lub na części, • 3.500 zł. Namysłów, tel. 
077/41049-68
NISSAN MICRA, 1988 r., 118 tys. km, 1200 ccm, wtrysk, 
czerwony, serwisowany, zadbany, automatic, dodatkowe 
opony zimowe, do odbioru w Niemczech • 250 EUR. Bolesła­
wiec, tel. 0600/0344-75
NISSAN MICRA, 1988 r., 120 tys. km, 1200 ccm, benzyna, 
czerwony, do sprowadzenia, odbiór przy granicy, automatic, 
zadbany • 140 EUR. Chojnów, powiat legnicki, tel. 
0604/13-89-74
NISSAN MICRA, 1992 r., 1200 ccm, benzyna, czerwony, 
nowe opony, el. otwierany dach, nowy akumulator i amorty­
zatory, stan b. dobry, na niemieckich numerach, - 2400 zł. 
Wrocław, tel. 0604/26-15-20 *
NISSAN PRIMERA SLX, 1992 r„ 155 tys. km, 2000 ccm, 
16V, czerwony, wspomaganie kier., el. otw. szyby, el. reg. 
lusterka, el. reg. reflektory, centralny zamek, welurowa tapi­
cerka, nowe opony zimowe, serwisowany, stan idealny, na 
zachodnich tablicach • 1.100 EUR. Ostrów Wlkp., tel. 
0602/33-96-80
NYSA TOWOS, 1989 r. 8-osobowy, po remoncie kapitalnym 
blacharki i silnika, wcałości lub na części, • 800 zł. Czernica, 
powiat wrocławski, tel. 0609/97-1448 
OLTCIT CLUB 11 RL, 1992 r., 1100 ccm, benzyna, brązowy 
metalic, nowe opony przednie, nowe klocki ham., kołpaki, 
RO, mało używany, w całoścllub na części, uszkodzony silnik 
(zablokowany), ważny przegląd (do 09.2004 r.), - 500 zł. 
Świerzawa, powiat złotoryjski, tel. 0609/96-59-06, 
0605/22-73-73
OPEL ASTRA KOMBI, 1992 r., 150 tys. km, 1600 ccm, ben­
zyna, czerwony, centralny zamek, wspomaganie kier., szy­
berdach, relingi dachowe, roleta bagażnika, na zachodnich 
tablicach • 950 EUR. Gubin, tel. 0501/82-71-67 
OPEL ASTRA, 1992 r., 140 tys. km, srebrny metalic, wspo­
maganie kier., el. reg. reflektory, 5-drzwiowy, na zachodnich 
tablicach • 850 EUR. Jabłonów, powiat żagański, tel. 
0607/54-15-31
OPEL ASTRA KOMBI, 1992 r., 1600 ccm, czarny, wspoma­
ganie kier., centr. zamek, szyberdach, kubełkowe fotele, na 
zachodnich tablicach • 1.200 EUR. Oleśoica, tel. 
0604/46-59-56
OPEL CORSA, 1988 r., 1200 ccm, benzyna, czerwony, 
3-drzwiowy, na zachodnich tablicach, • 1.330 zł. Zgorzelec, 
tel. 0605/59-40-34
OPEL CORSA, 1990 r., 1200 ccm, srebrny metalic, 5-drzwio- 
wy, na zachodnich tablicach, • 1.800 zł. Wrocław, tel. 
0692/18-55-11
OPEL CORSA, 1991 r., 1400 ccm, benzyna, czerwony, 5-bie­
gowy, nowa deska rozdzielcza, • 1.800 zł. Bolesławiec, tel. 
0503/12-61-33
OPEL CORSA, 1991 r., 75 tys. km, 1200 ecm, biały, stan b. 
dobry, 5-biegowy, bez korozji, stan idealny, 3-drzwiowy, bez 
prawa rejestracji, • 1.550 zł. Żary, tel. 068/470-50-42 
OPEL CORSA, 1992 r., 1200ccm, wtrysk, biały, 3-drzwiowy, 
5-biegowy, bez korozji, stan b. dobry, na zachodnich tabli­
cach, -1.700 zł. Bolesławiec, tel. 0607/78-37-03 
OPEL CORSA SWING, 1992 r., 1000 ccm, benzyna, brązo­
wy, 3-drzwiowy, stan b. dobry, bez prawa rejestracji, • 2.200 
zł. Zielona Góra, tel. 0605/60-71-82 
OPEL CORSA, 1992 r., 1400 ccm, benzyna, zielony metalic, 
stan idealny, na zachodnich tablicach • 400 EUR. Żary, tel. 
0694/27-24-60
OPEL KADETT, 1982 r., 1600 ccm, benzyna, biały, po re­
moncie silnika, alum. felgi, brak przeglądu i OC, • 2.200 zł. 
Perzów, tel. 062/786-14-16
OPEL KADETT, 1982 r., 1600 ccm, benzyna, biały, po re­
moncie silnika, alum. felgi, brak przeglądu i OC, • 2.200 zł. 
Wrocław, tel. 0503/8640-69
OPEL KADETT KOMBI, 1983 r., 1600 ccm, diesel, czerwony,
wcałości lub na części, bez prawa rejestracji, • 600 zł. Masło-
wo, tel. 061/281-85-93, 0604/84-18-55
OPEL KADETT KOMBI, 1984 r., 1600 ccm, diesel, biały,
uszkodzona lewa strona, w całości lub na części, • 1.200 zł.
Klonów, gm. Międzybórz, tel. 062/785-71-19
OPEL KADETT .łezka*, 1987 r., 1300 ccm, wtrysk, biały,
5-drzwiowy, bez prawa rejestracji, stan b. dobry, • 1.500 zł.,
tel. 05Ó7/40-33-15 wieczorem
OPEL KADETT, 1988 r., 12 tys. km, 1300 ccm, benzyna,
czerwony, 3-drzwiowy, automatic, stan dobry, bez prawa
rejestracji, • 1.500 zł lub zamienię. Nowa Sól, tel.
0605/64-3046
OPEL KADETT SEDAN, 1989 r., 1300 ccm, benzyna, grana­
towy, jasna welurowa tapicerka, 4-biegowy, RO, bez prawa 
rejestracji, • 1.200 zł. Mirostowice, powiat żarski, tel. 
0608/83-14-67
OPEL KADETT, 1990 r., 1700 ccm, diesel, biały, 3-drzwiowy, 
5-biegowy, tapicerka wstanie idealnym, bez prawa rejestra­
cji, • 2.500 zł. Mirostowice, powiat żarski, tel. 0508/83-14-67 
OPEL KADETT, 1990 r., 1400 ccm, benzyna, wiśniowy, 
3-drzwiowy, stan dobry, bez prawa rejestracji, w całości lub 
na części, -1.700 zł. Trzebnica, tel. 0604/78-23*02 
OPEL KADETT, 1990 r., 1400 ccm, benzyna, czerwony, 
3*drzwiowy, 4-biegowy, • 1.500 zł. Wrocław, tel. 
0691/39-01-92
OPEL KADETT KOMBI, 1990 r., 1400 ccm, benzyna na 
zachodnich tablicach • 500 EUR. Zgorzelec, tel. 
0603/72-66-70
OPEL KADETT, 1990/91 r., 163 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
czerwony, 5-drzwiowy, szyberdach, 5-biegowy, stan b. do­
bry, na zachodnich tablicach, - 2.400 zł. Piotrowice, tel. 
0506/50*87*30
OPEL KADETT, 1991 r., 1400 ccm, wtrysk, czerwony, 
5-drzwiowy, 5-biegowy, zadbany, atrakc. wygląd, stan ide­
alny, na zachodnich tablicach, • 2.200 zł. Bolesławiec, tel. 
0607/78*37*03
OPEL KADETT, 1991 r., 1600 ccm, benzyna, srebrny meta­
lic, 5-drzwiowy, szyberdach, bez wypadku, -1.700 zł. Lesz­
no, tel. 065/526-88-98, 0504/89-64-28 
OPEL KADETT GSI, 1991 r., 2000 ccm, niebieski, centralny 
zamek, ABS, wspomaganie kier., szyberdach, deska digital, 
alum. felgi, w całości lub na części, atrakc. wygląd, - 3.500 zł. 
Wrocław, tel. 0607/48-95-83
OPEL OMEGA SEDAN,1989 r., 2000 ccm, benzyna, niebie­
ski metalic, centralny zamek, wsponiaganie kier., ABS, welu­
rowa tapicerka, szyberdach, na zachodnich tablicach, - 2.800 
zł. Zgorzelec, tel. 0605/5940-34 
OPEL OMEGA KOMBI, 1992 r., 2000 ccm, benzyna na za­
chodnich tablicach, • 2.950 z ł. Jelenia Góra/ tel. 
0601/68-59-13
OPEL YECTRA, 1992 r., 154 tys. km, 1800 ccm, benzyna, 
śliwkowy metalic, wspomaganie kier., szyberdach, centralny 
zamek, welurowa tapicerka • 850 EUR. Leśna, powiat lu­
bański, tel. 075/721-16-32
PEUGEOT 104,1980 r., 1000 ccm, srebrny, w całości lub na 
części, • 540 zł. Wrocław, tel. 0607/65-79-79 
PEUGEOT 205,1990 r., 140 tys. km, 1400 ccm, benzyna, 
biały, stan b. dobry, el. otw. szyby, szyberdach, 3-drzwiowy,

5-biegowy, RO, zadbane wnętrze, na zachodnich tablicach, 
na części, - 2.200 zł. Pogwizdów, tel. 076/870-16-60, 
0697/22-40-68
PEUGEOT 405 SRi, 1993 r., 1900 ccm, zielony metalic, stan 
idealny, zadbany, ABS, szyberdach, pełne wyposażenie elek­
tryczne, Euro 2, nowy model, na zachodnich tablicach -1.200 
EUR., tel. 0507/72-16-66
PEUGEOf J5 ,1985 r., 2500 ccm, diesel w całości lub na 
części, .twardy* dowód rejestracyjny, • 3.500 zł. Rączyce, 
gm. Odolanów, tel. 062/733-28-43 
POLONEZ SLE, 1979 r., 45 tys. km, 1500 ccm, czerwony, 
5-biegowy, zarejestrowany, w całośd lub na części, • 650 zł 
lub zamienię na Fiata 126p. PiławaGóma, gm. Dzierżoniów, 
tel. 074/837-16-21, 0600/12-94-70 
POLONEZ CARO, 1992 r., 1500 ccm, benzyna, kremowy, w 
całości lub na części. Pępowo, tel. 0693/36-12-24 
POLONEZ CARO, 1994 r., 115 tys. km, 1400 ccm, 16V, silnik 
Rover, grafitowy metalic, brak silnika i skrzyni biegów, wspo­
maganie kier. *Jcpl. dokumentacja, mocno uszkodzony prawy 
przód, most i komputer całe, w całości lub na części, -2.150 
zł. Wrocław, tel. 0691/79-90-11, 0601/70-17-36 
POLONEZ TRUCK, 1995 r., 1600 ccm, czerwony, nowy wał 
napędowy, sprzęgło, 5-biegowy, blacharka do remontu,
2-osobowy, - 1.000 zł. Świdnica, tel. 076/877-32-56, 
0506/41-22-62
RENAULT 19,1990 r., 1700 ccm, benzyna, brązowy meta­
lic, 5-drzwiowy, stan dobry, na zachodnich tablicach • 400 
EUR. Łagów, tel. 0694/71-88-36 
RENAULT 19 SEDAN, 1990 r., benzyna, błękitny metalic, • 
350 EUR. Żary, tel. 0694/27-24-6p 
RENAULT 19 CHAMADE, 1992 r., 1400 ccm, benzyna, srebr­
ny metalic, na zachodnich tablicach -590 EUR. Tuplice, tel. 
068/375-74-48
RENAULT 21,1990 r., czerwony, 5-drzwiowy, na zachod­
nich tablicach - 550 EUR. Żary, tel. 0692/94-81 -90 
RENAULT 21,1991 r., 1700 ccm, benzyna, złoty metalic, 
wyrejestrowany, na części, • 2.000 zł. Świdnica, tel. 
0507/14-11-73
RENAULT 21,1991 r., 127 tys. km, 1700 ccm, benzyna, 
bordowy metalic, 5-drzwiowy, el. otw. szyby, centr. zamek, 
wspomaganie kier., alum. felgi, kpi. opon zimowych, RO, stan 
b. dobry, na zachodnich tablicach • 950 EUR. Głubczyce, tel. 
0695/21-6941
RENAULT 30 TX, 1982 f., 2700 ccm, benzyna w całości lub 
na części, - 450 zł. Długołęka, tel. 071/315-20-37 
RENAULT CLIO, 1992 r., 1400 ccm, benzyna, ciemnozielo­
ny metalic, 5-drzwiowy, szyberdach, wspomaganie kier., el. 
otw. szyby, halogeny, automatic, bez prawa rejestracji, - 2.800 
zł. Zielona Góra, tel. 0605/60-71 
RENAULT CLIO, 1992 r., 1200 cćm, biały, 3-drzwiowy, na 
zachodnich tablicach - 550 EUR. Żary, tel. 0691/77-80-37 
RENAULT EXPRESS, 1994 r., 1100 ccm, benzyna, • 4.200 
zł. Wrocław, tel. 0502/3240-77 
RENAULT RAPID, 1991 r., 1600 ccm, diesel, brak przeglą­
du i OC, - 2.700 zł. Wrocław, tel. 0502/3240-77 
RENAULT RAPID, 1993 r„ 120 tys. km, 1900 ccm, diesel, 
biały, książka serwisowa, oryg. przebieg, bez wypadku, kpi. 
dokumentacja, do odbioru w Niemczech, przegląd do
04.2004 r. • 750 EUR Bolesławiec, tel. 0600/03-44-75 
ROVER 214, 1992 r. na zachodnich tablicach, - 1.600 zł. 
Ostrów Wlkp., tel. 062/734-8446, 0601/934947 
SEAT IBIZA, 1992 r„ 110 tys. km, 1200 ccm, czerwony,
3-drzwiowy, 5-biegowy, elementy plastikowe na progach i 
błotnikach, obrotomierz, stan b. dobry, na części, - 2.200 zł. 
Leszno, tel. 0691/86-85-75
SEAT MARBELLA, 1990 r., 900 ccm, benzyna, turkusowy, 
na zachodnich tablicach • 300 EUR. Żary, tel. 0694/27-24-60 
SEAT MARBELLA, 1994 r., 70 tys. km, 1000 ccm, benzyna, 
czarny, na zachodnich tablicach, • 1.600 zł. Zgorzelec, tel. 
0692/49-21-13
SEAT TOLEDO, 1993 r., 1600 ccm, wtrysk, złoty metalic, stan 
idealny, na zachodnich tablicach, - 4.000 zł. Żary, tel. 
0604/47-26-14
SEAT TOLEDO, 1993 r., 1600 ccm, wtrysk, złoty metalic, na 
zachodnich tablicach - 800 EUR. Żary, tel. 0696/99-28*38 
SKODA 105L, 1981 r., 1046 ccm, żółty, w ciągłej eksploata­
cji, • 450 zł lub zamienię na telefon lub Fiata 126p, inne 
oferty. Grzymalin, tel. 076/722-82-01 
SKODA 105,1982 r. techn. sprawny, wcałości lub na części, 
• 400 zł. Syców, tel. 062/785-35-26, 0601/37-83-03 
SKODA 120,1988 r. w całości lub na części, techn. sprawny,
- 400 zł. Syców, tel. 062/785-35-26, 0601/37-83-03 
SKODA'FAVORIT, 1992 r., 40 tys. km, 1300 ccm, benzyna, 
zielony, do wymiany dwa progi, bez prawa rejestracji, stan 
dobry, - 1..700 zł. Przemków, tel. 0607/11-71-98
STAR 200,1978 r. bez silnika, w całości lub na części, • 1.500
Zł. Strzegom, tel. 0601/57-24-58
SUZUKI SWIFT, 1993 r., 1300 ccm, biały, el. reg. lusterka,
kubełkowe fotele, szyberdach, 2-drzwiowy, halogeny, bez
prawa rejestracji, stan b. dobry, • 2.700 zł. Wrocław, tel.
0606/50-77-73
TOYOTA CAMRY, 1989 r., 2000 ccm, turbo D, granatowy 
metalic, uszkodzony przód, brak silnika, zarejestrowany, w 
całości lub na części, -1.000 zł., tel. 0501/32-10-84 
TOYOTA STARLET, 1982 r., 150 tys. km, 1200 ccm, złoty 
metalic, 3-drzwiowy, 5-biegowy, RO, centralny zamek, bez 
prawa rej., w całości lub na części, • 750 zł. Góra, tel. 
0603/4446-86
VW GOLF 1,1980 r., 1600 ccm, benzyna, wiśniowy, - 800 zł. 
Oborniki Śl., tel. 0693/26-02-87 
VW GOLF II, 1984 r., 1300 ccm, zielony, 3-drzwiowy, stan 
blacharki b. dobry, skórzana tapicerka, na zachodnich tabli­
cach, oryginalny lakier • 500 EUR. Niedaszów, tel. 
0503/90-91-55, 0608/87-56-39 
VW GOLF II. 1987 r., 1300 ccm, benzyna, szary, 3-drzwiowy,
- 1.000 zł. Środa Śląska, tel. 071/317-02-95
VW GOLF II, 1988 r., 1300 ccm, benzyna, niebieski, 5-bie- 
gowy, garażowany, stan idealny, skórzana tapicerka, na 
zachodnich tablicach, • 3.500 zł. Bukowina, tel. 
068/360-74-99 wieczorem, 0609/87-78-67 
VW GOLF II, 1988 r., 1300 ccm, benzyna, błękitny metalic, 
stan idealny, • 2.500 zł. Dzierżoniów, tel. 0601/88-33-75 
VW GOLF II, 1988 r., 1600 ccm, diesel, czerwony, 3-drzwio- 
wy, stan b. dobry, • 2.500 zł. Gubin, tel. 0901/79-07-13 
VW GOLF, 1988 r., 1300 ccm, benzyna uszkodzony tył, w 
całości lub na części, -1.200 zł. Legnica, tel. 0602/24-93-01 
VW GOLF II, 1989 r., 1600 ccm, benzyna, szary metalic,
2-drzwiowy, szyberdach, stan idealny, w pełni oryginalny, 
bez prawa rejestracji, w całości lub na części, • 2-600 zł. 
Głogów, tel. 0609/04-22-20
VW GOLF II, 1990 r., 130 tys. km, 1300 ccm, grafitowy metalic, 
5-drzwiowy, 5-biegowy, szyberdach, oclony, wcałości lub na 
części, bez prawa rejestracji, - 2.500 zł. Głogów, tel. 
0691/16-99-91
VW GOLF II, 1990 r., 1600 ccm, benzyna, szary metalic, 
5-drzwiowy, na zachodnich tablicach, - 2.200 zł. Leśna, tel. 
075/721-17-73
VW GOLF, 1990 r., biały, 4-drzwiowy, automatic, na zachod­
nich tablicach • 400 EUR. Żary, tei. 0694/27-24-60 
VW GOLF II, 1991 r., 1800 ccm, benzyna, szary metaiic, 
5-drzwiowy, centralny zamek, szyberdach, el. reg. lusterka,

szerokie zderzaki, stan idealny • 700 EUR. Zgorzelec, tel. 
0507/93-82-31
VW GOLF III, 1993 r., 1900 ccm, diesel; biały, 3-drzw owy, do 
poprawek lakierniczych, na zachodnich tablicach • 1200 EUR. 
Łagów, tel. 0694/71-88-36
VW JETTA, 1979 r., 1300 ccm, benzyna całkowicie zniszczo­
ny, polska dokumentacja, .twardy* dowód rejestracyjny, brak 
silnika, • 350 zł. Wrocław, tel. 0607/60-12-74 
VW LT 31,1983 r., 266 tys. km, 2400 ccm, diesel, biały, 
blaszak, 3-osobowy, w całości lub na części, przegląd do
05.2004 r., bez OC, techn. sprawny, - 2.800 zł., tel. 
0607/98-99-04
VW PASSAT KOMBI, 1988 r„ 1800 ccm, benzyna, granato­
wy, na zachodnich ta&licach - 550 EUR. Kłodzko, tel. 
0691/05-02-98.
VW PASSAT KOMBI, 1988 r., niebieski, na zachodnich tabli­
cach • 450 EUR. Żary, tel. 068/470-93-93 
VW PASSAT KOMBI, 1992 r., 110 tys. km, 1800 ccm, benzy­
na, niebieski, serwo, roleta bagażnika, na zachodnich tabli­
cach • 1.200 EUR'. Gubin, tel. 0501/82-71-67 
VW PASSAT B4 KOMBI, 1994 r., 200 tys. km, 1900 ccm, 
turbo D, czarny metalic, na zachodnich tablicach, bez silnika 
i skrzyni biegów, wspomaganie kier., el. otw. szyberdach, 
relingi dachowe, nie eksploatowany w kraju, w całości lub na 
części, stan b. dobry, - 9.500 zł. Sobótka, tel. 0607/80-86-94 
VW POLO, 1980 r., 1100 ccm, benzyna, srebrny, w całości 
lub na części, udokumentowane pochodzenie, stan dobry,
- 950 zł. Pępowo, tel. 065/573-61-87, 0697/80-63-66 
VW POLO COUPE, 1987 r., 130 tys. km, 1035 cęm, benzyna, 
biały, wcałości lub na części, bez prawa rejestracji • 2.000 zł. 
Brzeg Dolny, tel. 0691/55-38-85
VW POLO, 1987 r., 74 tys. km, 1000 ccm, czerwony, w całości 
lub na części, bez prawa rejestracji, stan b. dobry, • 1.700 zł. 
Głogów, tel. 0694/22-98-11
VW POLO, 1988 r., 1300 ccm, zielony metalic, 3-drzwiowy, 
ciemne wnętrze, slan b. dobry, na zachodnich tablicach, •
1.100 zł. Lwówek śląski, tel. 0607/78-37-03 
VW SCIROCCO, 1979 r., 1500 ccm, srebrny, kpi. dokumen­
tacja, kompletnie zniszczony, na części, brak przeglądu i OC,
- 1.000 zł. Głuszyna, tel. 0606/92-38-50
VW TARO, 1991 r., 123 tys. km, 2400 ccm, turbo D, czarny, 
4x4, bez prawa rejestracji, stan b. dobry - 2.200 EUR., tel. 
0503/95-27-55
ŻUK, 1986 r., żółty, w całości lub na części, - 800 zł. Nowy 
Sącz, tel. 018/354-11-29 *

STAROCIE
O AUTA AMERYKAŃSKIE ZABYTKOWE, STARO­

CIE, MOTOCYKLE skupuję auta zabytkowe, 
amerykańskie krążowniki, pojazdy militarne, 
auta nietypowe, w dowolnym stanie, z doku­
mentacją lub bez, gotówka od ręki, zdecydo­
wanie odbieramy własnym transportem, rów­
nież m otocykle i części do aut., fe l. 
0605/62-00-14,0602/77-11-77 81000054

CHRYSLER NEW PORT TOWN, 1972 r., 4200 ccm, brązo­
wy, kpi., do gruntownej renowacji, kpi. dokumentacja, • 5.000 
zł. Trzebnica, tel. 071/312-30-74, 0502/58-98-55, 
0502/58*98*56
CZĘŚCI DO BMW DUG, 1928 r. • mechaniczne, silniki, skrzy­
nie biegów, mosty i inne. Ostrów Wlkp., tel. 062/738*5343, 
0603/05-86-76
CZĘŚCI DO DKW, 1937 r . : silniki, błotniki, maski, zegary, 
rama, zawieszenia, nadwozie, cylinder po szlifie z nowymi 
tłokami, w całości lub na części, • 2.800 zł. Wrocław, tel. 
0601/77-13-36
CZĘŚCI DO MOTOCYKLA DKW KS-200,1936 r. : rama,
silnik, koła, przednie zawieszenie, • 600 zł. „  tel.
0502/24-21-75, 0608/11-15*38
CZĘŚCI DO SKODY 440 SPARTAK, 1958 r.: drzwi, klapy,
zawieszenia i inne • od 20 zł. Strzelin, tel. 071/394*81*13,
0504/86-9743
KUPIĘ CIĄGNIK LANZ BULDOG. Wrocław, tel. 
071/339-05-21
KUPIĘ CZĘŚCI DO WANDERERA. Ostrów Wlkp., tel.
062/738-5343, 0603/60-78-81
KUPIĘ DKW samochód oraz części, każdy model, może być
do remontu., tel. 0601/74-88-38
KUPIĘ SAMOCHÓD OSOBOWY o ciekawej sylwetce, do
1968 roku, rzadki model, może być bez dokumentacji lub
silnika, tylko egzemplarz do uratowania, pomocne zdjęcie.
64420 Kwilcz, ul. Nowa 11
KUPIĘ STARE SAMOCHODY. Wałbrzych, tel. 074/84346-63, 
0506/90-13-19
KUPIĘ STARE SAMOCHODY do 1945 r. Wrocław, tel. 
0601/70-50-71

KUPIĘ VW GARBUSA, 1200 ccm wyłącznie z płaską szybą 
przednią, techn. sprawny, może być do poprawek blachar­
skich, w cenie do 3.000 zł lub zamienię na Fiata 126p o 
wartości 2.000 zł. Chocianów, powiat polkowicki, tel. 
0602/86-66-83 of
MERCEDES 114 CE COUPE, 1969 r., 2500 ccm, wtrysk, 
czerwony, automatic, el. otw. szyberdach, skórzana tapicer­
ka (biała), wspomaganie kier., aluminiowe felgi, odrestauro­
wany (100% oryg.), kompletna dokumentacja, stan b. do­
bry, • 39.000 zł. Trzebnica, tel. 0691/16-74-88 
MERCEDES 115,1971 r., 2200 ccm, diesel, biały, stan ide­
alny, na zachodnich tablicach - 3.500 EUR. Świdnica, tel. 
0603/31-20-64
MERCEDES 115,1972 r., 2000 ccm, diesel, - 1.400 zł. Po­
lanica Zdrój, tel. 0606/61-06-27 
MERCEDES 115 W, 1974 r., 2400 ccm, czarny, nowe filtry, 
sprzęgło, zadbany, • 4.500 zł. Bystrzyca Kłodzka, tel. 
074/644-13-13, 0608/3148-97 
MERCEDES 115,1974 r., 560 tys. km, 2000 ccm, diesel, 
niebieski metalic, po remoncie kapitalnym blacharki, RO, hak, 
ważny przegląd i OC, - 4.300 zł. Żary, tel. 068/470-12-52, 
0504/13-27-40
MERCEDES 115,1974 r., 2000 ccm, diesel oryg. chromowa­
nie, alum. felgi, po częściowym remoncie blacharki i zawiesze­
nia, nowe wtryski i akumulator, brak przeglądu, dużo części 
zamiennych, • 2.500 zł lub zamienię na VW Garbusa. Dzier­
żoniów, tel. 074/832-09-74, 0604/79-11-65 
MG-MK III MIGET CABRIO, 1974 r., 1300 ccm, niebieski,
2-osobowy, skórzana tapicerka, aluminiowe felgi, kierownica 
z lewej strony, techn. sprawny,-sprowadzony z Niemiec, -
23.000 zł. Jelenia Góra, tel. 0601/22-56-65,0605/18-05-52 
MOTOCYKL NSU 350,1936 r., 350 cćm po remoncie silnika, 
przednie zawieszenie nieoryginalne, • 3.800 zł. Lubin, tel. 
076/844-22-25, 076/846-34-12 
RENAULT 15 TL COUPE, 1975 r., 1300 ccm, benzyna, bia­
ły, 3-drzwiowy, brak przeglądu i OC, - 480 zł. Wrocław, tel. 
0607/41-61-31
SKODA 100 S, 1974 r., 91 tys. km, 988 ccm, seledynowy, 
stan techn, i blacharki b. dobry, nowy akumulator i opony, 
przegląd do 06.2004 r, -1.100 zł lub zamienię. Jelenia Góra, 
tel. 0508/74-74-05
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SKODA 100,988 ccm, zielony, stan dobry, ważny przegląd 
ijbc, nowe tablice, • 1.200 zł lub zamienię na przyczepę 
bagażową- Mrokocin, tel. 07.4/817-70-35 
SYRENA 105,1974 r., żółty, start blacha/ki dobry, nowy silnik. 
i skrzynia biegów, dużo części zapasowych,-1.000 zł. Kro­
toszyn, tel. 062/722-45-32
TRABANT 601,1972 r., 10 tys. km, 600 ccm, zielony, ważny 
przegląd i OC, hak, bagażnik dachowy, techn. sprawny, w 
ciągłej eksploatacji, - 880 zł. Wałbrzych, tel. 074/840-09-10 
po godz. 19, 0693/81-04-53
VW BUS, 1970 r., 1600 ccm, benzyna, niebieski, po remon­
cie silnika, blacharkt i lakierowaniu, oszklony, 5-osobowy, 
atrakcyjny wygląd, unikatowy egzemplarz, - 6.500 zł. Oława, 
tel. 0501/29-73-37 •
VW BUS,‘1973 r., 1600 ccm, benzyna ,o£órek', stan tech­
niczny dobry, - 2.200 zł. Wrocław, tel. 0601/74-55-70 
VW GARBUS, 1958 r. .Targa”, całkowicie odrestaurowany, 
nowa blacharka, po remoncie kapitalnym silnika + drugi ory­
ginalny do rejestracji, skórzana tapicerka, - 6.000 zł. Wro­
cław, tel. 071/31547-81
VW GARBUS CABRIO, 1964/01 Ł  2000 ccm, V4, boxer 
wyg ląd Porsche Carrera, nowy silnik, prędkość 190 km /godz., 
moc 160 KM, do drobnych wykończeń, 12 lat nieeksploato­
wany, stan idealny, -16.500 zł lub zamienię. Paczków, tei. 
0603/36-63-27
VW GARBUS, 1965 r., 1200 ccm, benzyna stan b. dobry, •
2.900 zł lub zamienię. Chojnów, powiat legnicki, tel. 
0506/13-23-85
VW GARBUS, 1965 r., 1300 ccm, benzyna, żółty, nowa 
welurowa tapicerka, po remoncie blacharki i lakierowaniu, -
2.700 zł. Pleszew, tel. 0608/55-37-03 
VW GARBUS, 1966 r., 1200 cfcm, benzyna, żółty, sportowa 
kierownica, płaska szyba przednia, plastikowe nadkola, zniż­
ka w OC, sprawny, • 2.500 zł lub zamienię. Chojnów, tel. 
076/818-79-01, 0602/89-20-52 
VW GARBUS, 1969 r., 1300 ccm, benzyna; żółty, - 5.200 zł 
lub zamienię ha ihny. Oleśnica, le i. 071/398-53-34, 
0504/22-75-25
VW GARBUS, 1971 r., czarny, ważny przegląd,” fiowe wnę­
trze, -1.950 zł. Wrocław, tel. 0501/35-12-67 f,
VW GARBUS, 1971 r., 1300 ccm, niebiesko-biały, po remon­
cie blacharki i lakierowaniu, wyposażenie ąl., halogeny, 4 
białe błotniki, atrakcyjny wygląd, stan techn. b. dobry, - 5.200 
zł. Wałbrzych, tel. 074/842-28-58, 0508/25-88-70 
VW GARBUS, 1972 r., 1200 ccm, benzyna, czarny, zadba­
ne wnętrze, techn. sprawny, progi do wymiany (skorodowa­
ne), • 1.500 zł lub zamienię na inny. Wrocław, tel. 
0607/50-94-14
VW GARBUS, 1973 r., 1200 ccm, czerwony, fotele Recaro, 
aluminiowe felgi 15*, atrakcyjny wygląd, - 2.300 zł. Wrocław, 
tel. 0501/06-51-20
WARSZAWA 204, 1969 r., 37 tys. km, 2120 ccm, szary, 
oryginalny lakier, stan techn. b. dobry, dużo części zamien­
ne, pokrowce, - 7.000 zł. Głogów, tel. 0603/29-01-64 
ZASTAWA 750,1966 r., czerwony, - 2.600 żł. Krotoszyn, tel. 
0601/24-04-25 .

POJAZDY 
SPECJALNE

ASENIZACYJNY IFA, 1985 r. 4x4, dozór techniczny, wąż o 
dług. 18 m, poj. 5 m3, garażowany, stan b. dobry, • 14.500 
zł. Sobota, gm. Lwówek śląski, tel." 075/784-20-76, 
0605/99-90-13
ASENIZACYJNY STAR 200,1985 r. do przewozu materia­
łów niebezpiecznych klasy 6.2 wg A.D.R, stan dobry, stan 
zbiornika b. dobry, poj. 5200 I, kpi. dokumentacja, atest, -
12.000 zł. Opole, tel. 077/456-28-18, 0605/33-32-46 
AUTOKEMPING VW LT 28,1982 r., 180 tys. km, 2400 ccm, 
turbo D zielony, fabryczny, 5-osobowy, kuchnia, lodówka, 
ogrzewanie gazowe, spanie dla 5. osób, • 4.000 zł. Gubin, 
tel. 068/359-30-02
AUTOLAWETA BERLIET, 1978 r., 4000 ccm, diesel kolor 
ciemnożółty, platforma, ład. 10 t, koguty sygnalizacyjne, 
wciągarka elektryczna na pilota, po remoncie kapitalnym, -
20.000 zł lub zamienię na mniejszą, inne propozycje. Lub­
sko, tel. 068/457-34-23, 0503/59-22-13 
AUTOLAWETA MERCEDES UNIMOG 406,1979 r., 140 tys. 
km, 5700 ccm, diesel, 4x4, blokady mostów, wyciągarka 8 1, 
- 21.000 zł. Bolesławiec, tel. 0693/20-52-14 
BANKOWÓZ FORD TRANSIT, 1996/97 r., 2500 ccm, turbo 

.D niebieski, klimatyzacja, wspomaganie kier., I właściciel, 
opancerzony, sejf pancerny, obrotomierz, kpi. dokumenta­
cja, uszkodzony lewy przód i koło, - 23.900 zł. Wrocław, tel. 
071/348-26-11, 0601/21-7542 
BETONOMIESZARKA TATRA 815,1990 r., stan b. dobry, 
6 m3, stan opon dobry, - 47.700 zł. Kudowa Zdrój, tel. 
0603/71-67-11
CIĄGNIK LEŚNY URAL, 1980 r. zielony, do transportu dłu­
życy leśnej, wózek2-ośiowy, wciągarka linowa, - 8.000 zł lub 
zamienię. Lubań, tel. 075/72245-02 
DŹWIG DS-0632,1988 r. teleskoppyfy, udźwig 63 tony, stan 
b. dobry, - 230.000 zł', w rozliczeniu może być samochód 
osobowy. Szymanowo, powiat rawicki, tel. 0605/35-22-62 
DŹWIG, 1997 r. samojezdny, terenowy, w wysięgnikiem te­
leskopowym DZT-0201, slan b. dobry, prod. Famaba Gło­
gów, udźwig 20 t, przebieg 905 mtg, -195.000 z ł, w rozli­
czeniu może być samochód osobowy. Szymanowo, powiat 
rawicki, tel. 0605/35-22-62
DŹWIG HYDROS T-321, 1975 r. teleskopowy, prod. Stalo­
wa Wola, udźwig 32t, po remoncie silnika, inst. hydraulicznej 
i wieńca obrotu, stan b. dobry, - 72.000 z ł, w rozliczeniu 
może być samochód osobowy. Szymanowo, powiat rawicki, 
tel. 0605/35-22-62
DŹWIG HYDROS, 1983 r., stan b. dobry, udźwig 40 1, kpi. 
dokumentacja dozorowa, -123.000 zł. Tłumaczów, powiat 
kłodzki, tel. 0603/71-67-11
DŹWIG HYDROS, 1986 r. udźwig 101, - 35.000 zł. Kromolice, 
powiat gostyński, tel. 0602/62-39-10 .
DŹWIG JELCZ DS0101K, 1988 r., 32 tys. km, 11100 ccm, 
diesel niebieski, rozładunek wagonów, stan b. dobry, doku­
mentacja dozorowa, - 71.000 zł. Siechnice, gm. św. Katarzy­
na, powiat wrocławski, tel. 071/311-5942 
DŹWIG JELCZ DS0101K, 1990 r., 30 tys. km, 11100 ccm, 
diesel zielony, rozładunek wagonów, stan b- dobry, doku­
mentacja dozorowa, - 68.000 zł. Wrocław, tel. 071/796-68-85 
DŹWIG KAMAZ, 19M r. udźwig 181, stan b. dobry, • 48.000 
zł. Szymanowo, powiat rawicki, tel. 0605/35-22-62 
DŹWIG PRApA 07T, 1982 r., stan b. dobry, udźwig 7t, kpi. 
dokumentacja dozorowa, teleskop, • 24.400 zł. Tłumaczów, 
powiatpkłodzki, tel. 0603/71-67-11 
DŹWIG STAR 28,1979 r., diesel udźwig 4 t, ważny dozór 
tećhn., zarejestrowany, * 5.000 zł. Bolesławiec,„fól, 
0502/29-89-95 V
DŹWIG TATRA 148 AD 16,1982 r., stan b. dobry, udźwig 
161, kpi. dokumentacja dozorowa, • 42.700 zł. Kudowa Zdrój, 
tel. 074/871-28-29

DŹWIG TATRA 148 AD 20,1983 r.. stan b. dobry, udźwig 
201, kpi. dokumentacja dożorowa i samochodu, • 50.000 zł. 
Kłodzko, tel. 074/871 -28-29 - 
DŹWIG TATRA 148,1984 r. stan dobry, • 18.000 zł. tiłbdz.- 
ko, tel. 074/871-28-14, 0603/63-12-95 
DŹWIG TATRA 815 AD 20,1988 r., stan b. dobry, udźwig 
201, kpi. dokumentacja dozorowa, - 90.000 zł. Kłodzko, tel. 
074/871-28-29 -
DŹWIG TATRA 815 AD 28,1990 r. stan b. dobry, udźwig 28 
t, kpi. dokumentacja dozorowa, • 146.400 zł. Tłumaczów, 
powiat kłodzki, tel. 0603/71-67-11 
GASTRONOMICZNY MERCEDES MB 100,1994 r., 170 tys. 
km, 2400 ccm, D, rożen na 104 szt., 2xchłodnia, lada chłod­
nicza, woda, prąd, gaz, pełna dokumentacja, 3 miesiące, w 
kraju, wspomaganie kierownicy, • 38.600 zł. Żary, tel. 
0604/44-56-08 (zdjęcia do tej oferty można zobaczyć w iri- 
ternecie pod numerem • AG0637 http ://wkz. a u tog iel- 
da.com.pl)
KOPARKA ATLAS 1622,1984 r. gąsienicówa, waga 221, 
wyjście na młot, pług, udźwig, ramię łamane' w bok, poj. łyżki 
0,8 M3, stan b. dobry, sprowadzona z Niemiec, • 39.000 zł. 
Chojnów, powiat legnicki, tel. 0602/66-79*96,076/818-83-79 
KOPARKA ATLAS 1202 D, 1984 r. silnik Deutz, 2 łyżki, 
kołowa, waga 121, - 32.000 zł. Izbicko, powiat strzelecki, tel. 
0692/29-57-19
KOPARKA ATLAS 1604, 1989 r. kołowa] sprowadzona, 
ramię $ razy łamani, lemiesz, waga 171, poj. łyżki 1 m3, stan 
b. dobry> -. 70.760 zł. Chojnów, powiat legnicki, tel. 
0606/78-08-04
KOPARKA ATLAS 1304,1991 r., silnik Deutz turbo, koło­
wa, ramię 3 razy łamane, lemiesz, waga 161, stan b. dpbry, 
łyżka podsiębierna 0,8 m3, sprowadzona z.Niemiec, - 53.000 
zł. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0606/78-08-04 
KOPARKA ATLAS 1804,1992 r., silnik Deutz turbo, gąsie­
nicowa, waga 28,51, monoblok, wyjście na młot, podwozie 
80%, sprowadzona z Niemiec, stan b. dobry, - Śji.000 zł. 
Chojnów, powiat legnicki, tel. 0606/78-Ó8-Ó4 
KOPARKA ATLAS 1404,1994 T., silnik Deutz turbo, koło­
wa, łyżka podsiębierna 1.m3 i skarpowa, szybkozłącze, wyj­
ście na młot, ramię skosówane na boki, Waga 18 t, nowy 
model, slan dobry, sprowadzona, - 95.000 zł. Chojnów, tel. 
0606/78-08-04
KOPARKA ATLAS 1404,1994 r., silnik Deutz, kołowa, prze­
bieg 3300 mtg, waga 161, ramię 3 razy łamane, poj. łyżki 0,9 
m3, stan dobry, • 83.000 zł. Chojnów, tel. 0601/78-78-15 
KOPARKA CASE 888,1993 r. gąsienicowa, sprowadzona, 
waga 18,8 t, klimatyzacja, wyjście na chwytak, idealne do 
skarpowania, długie (11 m), 3 razy łamane ramię, stan techn. 
b. dobry, • 88.000 zł. Chojnów, powiat legnicki, tel. 
0606/78-08-04
KOPARKA KM-251 linowa, na gąsienicach, techn. spraw­
ny, • 17.500 zł. Wrocław, tel. 0604/40-36-14 
KOPARKA LIEBHERR 912,1990 r. gąsienicowa, waga 22 
t, łyżka podsiębierna, monoblok,* podwozie 80%, inst. do 
młota, stan dobry, sprowadzona, - 77.000 zł. Chojnów, tel. 
0606/78-08-04
KOPARKA O&K RH 6, silnik Deutz nowy, waga 201, poj. 
łyżki 1 m3, stan b. dobry, sprowadzona z Niemiec, • 38.000 
zł. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0602/66-79-96, 
076/818-83-79
KOPARKA O&K MH PLUS, 1990 r., silnik Deutz, kołowa, 
ramię 3 razy łamane, lemiesz, stan b. dobry, sprowadzona z 
Niemiec, waga 151, łyżka podsiębierna, • 53.000 zł. Choj­
nów, powiat legnicki, tel. 0606/78-08-04 
KOPARKA OSTRÓWEK K-162 części: siłownik hydrauliczny 
do tylnego ramienia, • 800 zł. Lubiąż, pow. wołowski, tel. 
0696/36-05-97
KOPARKA SCHAEFF HML 30,1996 r., silnik Deutz, waga 
9 t, lemiesz, monoblok, łyżka podsiębierna i chwytakowa, 
stan idealny, sprowadzona z Niemiec, - 52.000 zł. Chojnów, 
powiat legnicki, tel. 0606/78-08-04 
KOPARKA SENEBOGEN, 1980 r. waga 5.51, sprowadzo­
na z Niemiec, na kołach, - 20.000 zł. Lwówek śląski, tel. 
075/782-2944
KOPARKA SENEBOGEN, 1980 r. waga 8.5 t, linowa, na 
kołach, do pogłębiania stawów, stan b. dobry, sprowadzo­
na z Niemiec, • 20.000 zł. Lwówek śląski, tel. 075/782-29-44 
KOPARKA WARYŃSKI K-406,1974 r. kołowa, -12.000 zł. 
Wrocław, tel. 0601/75-20-85, 0601/89-26-15 
KOPARKA WARYŃSKI K406, 1985 r. stan b. dobry, na 
kołach, • 16.800 zł. Radków, powiat kłodzki, tel. 
0692/63-45-52
KOPARKA WARYŃSKI, 1986 r., silnik Leyland, kołowa, 
chwytak, * 13.000 zł. Chojnów, tel. 0601/78-78-15 
KOPARKA WARYŃSKI K406 PELIKAN, 1986 r . , -18.000 
zł. Kromolice, powiat gostyński, tel. 0602/62-39-10 
KOPARKA WARYŃSKI K408,1987 r., stan b. dobry, na 
gąsienicach, • 21.960 zł. Tłumaczów, powiat kłodzki, tel. 
0603/71 -67-11
KOPARKA WARYŃSKI K-611,1989 r., stan b. dobry, na 
gąsienicach, - 42.700 -zł. Radków, powiat kłodzki, tel. 
0692/63-45-52
KOPARKA ZEPPELIN 214,1984 r., silnik Deutz, łyżka pod­
siębierna, poj..łyżki 0,9 m3, ramię 3 razy łamane, sprowadzo­
na z Niemiec, stań b. dobry, podwozie 80 %, gąsienicowa, 
- 31.000 zł. Chojnów, powiat legnICki, tel. 0606/78-08-04' 
KOPARKOŁADOWARKA, 1992 r. otwierana łyżka, widły, 
4x4, teleskop, 400,600,800 mm, cena 14.000 EUR. Boga­
tynia, tel. 075/773-09-27
KOPARKOŁADOWARKA CASE 5S0G, 1987 r. przednia 
łyżka otwierana, 4x4, widły, teleskop, łyżka kopiąca 60 cm, 
stan dobry; • 40.000 zł. Grodków, powiat brzeski, tel. 
0601/18-89-26

O KOPARKOŁADOWARKA CATERPILLAR 438C, 
1997 r., turbo 4x4, łyżka otwierana samoniwe- 
lująca, widły, teleskop, wyjście na młot, szyb­
kozłącze, cena 119.000 zł oraz koparkołado- 
warka Case 580K, 1993 r., 4x4, łyżka otwierana, 
widły, teleskop, cena 63.000 zł, a także inne 
maszyny, sprowadzamy na życzenie. Wro- 
cław, te l. 071/339-79-60, 0502/61-54-44 
W81044193

KOPARKOŁADOWARKA CATERPILLAR 428 C, 1997 r. 
przedni napęd, teleskop, sztaplarka, widły, stan b. dobry, •
132.000 z ł , w rozliczeniu może być samochód osobowy. 
Szymanowo, powiat rawicki, tel. 0605/35-22-62 
KOPARKOŁADOWARKA CATERPILLAR 428 C, 1998 r. 
przebieg 4200 mtg, stan b. dobry, -115.000 zł. Polkowice, 
tel. 076/845-96-33, 076/845-95-55

O KOPARKOŁADOWARKA FORD J-550, 1980 r. 
stan b. dobry, • 20.000 zł i wózek widłowy z 
1970 r. - 5.300 zł. Wykrotyr tel. 0501/86-34-25 

"  W01000144

KOPARKOŁADOWARKA JCB 3D, 1981 r., stan b. dobry, 
z przodu łyżka dzieloną, stan opon dobry, • 30.500 zł. Dusz­
niki Zdrój, tel. 0692/63-17-59 J  
KOPARKOŁADOWARKA MASSEY-FERGUSON, 1980 r. 
stan J>. dobry, sprowadzona z Niemiec, • 28.000 zł. Choj­
nów, powiat legnicki, tel. 0602/66-79-96, 076/818-83-79

KOPARKOŁADOWARKA OSTRÓWEK K-161 po remoncie 
kapitalnym silnika, nowe pompy, • 15.500 zł.- Parowa, tel. 
0505/67-82-94
KOPARKOŁADOWARKA OSTRÓWEK, 1983 r., 3500 ccm, 
diesel w ciągłej eksploatacji, -17-800 zł lub zamienię nacią- 
gnik siodłowy, z naczepą albo busa. Wrocław, tel. 
0501/78-29-50
KOPARKOŁADOWARKA OSTRÓWEK K-162,1967 £  slan 
b. dobry, stan opon dobry, • 30.500 zł. Duszniki Zdrój, tel. 
0692/63-17-59
KOPARKOSPYCHARKA BIAŁORUŚ kpi. łyżek, po remon- 
cie, nowe lampy błyskowe, • 11.000 zł. Kłodzko, tel. 
0602/65-77-20
KOPARKOSPYCHARKA BIAŁORUŚ lyp budowlany, kwa- 
dratowa kabina, nowe akumulatory, 3 łyżki, stan b. dobry, •
11.500 zł. Wierzbice, tel. 071/390-87-34 
KOPARKOSPYCHARKA BIAŁORUŚ, 1975 r. slan dobry, 
nowe: rozdzielacze, pompy, akumulatory, łańcuch obrotu, 
światła boczne, światło błyskowe, 2 łyżki, • 8.000 zł. Skokowa, 
powiat trzebnicki, tel. 07-1/312-65-61 
KOPARKOSPYCHARKA BIAŁORUŚ, 1981 r. chwytak do 
materiałów sypkich, łyżka podsiębierna o szerokości 70140 
cm, - 7.500 zł. Saczyn, tel. 062/761-16-26 
KUPIĘ DŹWIG 4 t, na Starze 28 lub 200, sprawny lub na 
części: Wieruszów, tel. 0608/52-71 
KUPIĘ KOPARKĘ-gąsienicową, tanio..Trzebrtfca, tel. 
.071/312-74-54,. 0600755-93-87 ,
KUPIĘ KOPARKOŁADOWARKĘ CATERPILLAR. Wrocław; 
tel. 0601/70-50-71
KUPIĘ KOPARKOŁADOWARKĘ OSTRÓWEK techn.spraw- 
ny lub do małego remontu. Wałbrzych, tel. 074/664-56-78, 
0504/04-37-70
KUPIĘ KOPARKOSPYCHARKĘ BIAŁORUŚ lubinnąłado- 
warkę. Wieruszów, tel. 0608/52-71-99'
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KUPIĘ ŁADOWARKĘ FADROMA L-200. Legnica, tel. 
0691/54-86-62
KUPIĘ POMOC DROGOWĄ na prawo jazdy kat. B, VW, 
Mercedes, lveco, Ford, Fiat, Peugeot, Citroen. Wrocław, tel. 
0601/70-76-45
KUPIĘ WÓZEK WIDŁOWY RAK. Gostyń, tel. 065/573-33-01 
ŁADOWARKA czołowa, łyżka o poj. 2 m3, silnik SW 400, 
waga 10 t, • 17.500 zł. Zgorzelec, tel. 075/771-83-19, 
0604/22-88-44
ŁADOWARKA FADROMA L-200 stan b. dobry, łyżka z zę­
bami, gotowa do pracy,-* 31.000 zł lub zamienię na koparkę 
gąsienicową do 201, z dopłatą, tegnica, tel. 0609/45-41 -00 
ŁADOWARKA FADROMA L-200, 1988 r., stan b. dobry, 
Stan opon dobry,S 42.700 zł. Duszniki Zdrój, tel. 
0692/63-17-59
ŁADOWARKA HANOMAG 70E, 1993 r. łyżka poj. 4.5 m3 + 
łańcuchy na kołS, • 110.000 zł. Lwówek' śląski,*tel. 
0601/08-20-27, 0607/31-48-62 .
ŁADOWARKA JCB 430,-1988 r.', silnik Pęrkins turbo, czo­
łowa, łamana w połowie, pój. łyżki 2,8 m3, waga 14 t, slan 
dobry, sprowadzona, • 47.000 zf.-Chojnów, powiat legnicki, 
tel. 0606/78-08-04
ŁADOWARKA KNB 250,1989 r., stan b. dobry, łyżka 4.5 
m3, stan opon dobry, • 54.900 zł. Radków, powiat kłodzki, 
tel. 0692/63-45-52
ŁADOWARKA KRAMER 412,1983 r., silnik Deutz szybko­
złącze, poj. łyżki 1 m3, silnik 3-cylindrowy, oś tylna skrętna, 
gotowa do pracy, • 24.400 zł. Czeszów, powiat trzebnicki, 
tel. 071/312-71-60 po godz. 16, 0601/84-31-17 
ŁADOWARKA SAMBRON, 1987 r. teleskopowa, 4x4, wi­
dły, szufla, udźwig 2 t, wys. podnoszenia 7 m, • 39.000 zł. 
Zgorzelec, tel. 075/771-83-19, 0604/22-88-44 
ŁADOWARKA STALOWA WOLA Ł-34, 1988 r., stan b. 
dobry, stan opon dobry, - 61.000-zł. Duszniki Zdrój, tel. 
0692/63-17-59
ŁADOWARKA UN 053.1,1988 r., stan b. dobry, 2 m3, stan 
opon dobry, • 24.400 zł. Radków, powiat kłodzki, tel. 
0692/63-45-52
ŁADOWARKA VOLVO, 1980 r. czołowa, bez rozrusznika i 
inst, • 6.800 zł. Kamienna Góra, tel. 075/746-14-92, 
0604/34-18-82
ŁADOWARKA ZETTELMEYER 2002,1988 r., silnik Cum­
mins, kołowa, poj. łyżki 2,6 m3, waga 151, stan opon dobry 
(60 %), stan b. dobry, • 59.000 zł. Chojnów, tel. 
0601/78-78-15
MINIKOPARKA HITACHI, 1989 r. waga 3.5 t, gąsienice 
metalowe, łyżka kopiąca 60 cm, pług, -15.500 zł. Grodków, 
powiat brzeski, tel.. 0601/18-89-26

O OPONY DO WÓŻKÓW WIDŁOWYCH montaż 
opon pełnych u klienta, opony do maszyn 
budowlanych i drogowych, gąsienice gumo­
we do minikoparek IVO - serwis opon, Wro­
cław, ul. Tarnogajska 12, autoryzowany dys­
trybu tor., tel. 071/336-20-60, 071/360-04-40 
01136933

PŁUG DO ODŚNIEŻANIA, 10 KM wirnikowy, na gąsienicach 
gumowych, szer. robocza 70 cm, • 4.200 zł. Jankowa, gm. 
Cieszków, tel. 071/384-89-20, 0503/13-56-11 
PODNOŚNIK KOSZOWY AVIA, 1990 r., sfen b. dobry, -
42.700 zł. Kłodzko, tel. 074/871-28-29 
PODNOŚNIK KOSZOWY LIAZ MP-20,1986 r. kompletna 
dokumentacja UDT, sprowadzony ze Szwajcarii, zarejestro­
wany, gotowy do pracy, - 40.000 zł. Wrocław, tel. 
071/346-66-52 (fax), 0602/28-38-99 
PODNOŚNIK KOSZOWY LIAZ, 1989 r., wysięg 20 m, stan 
b. dobry, dozory, kpi. dokumentacja, • 100.980 zł. Wałbrzych, 
tel. 0692/63-45-52
PODNOŚNIK KOSZOWY MULTICAR, 1990 r, wysięg 12 m, 
stan b. dobry, - 24.400 zł. Radków, powiat kłodzki, tel. 
0692/63-45-52
PODNOŚNIK KOSZOWY STAR 28,1984 r. stan b. dobry, 
brak silnika, • 12.000 zł lub zamienię na inny sprzęt budow­
lany. Legnica, tel. 0609/4541 -00 
PODNOŚNIK KOSZOWY TATRA 148,1982 r., wysięg 27 m, 
stan b. dobry, kpi. dokumentacja, - 79.300 zł. Wałbrzych, tel. 
0692/63-45-52
PODNOŚNIK KOSZOWY TATRA 815,1990 r. wysięg 27 m, 
stan idealny, kpi. dokumentacja, -146.400 zł. Ścinawka śred­
nia, powiat kłodzki,-tel. 0692/63-17-59 
POMOC DROGOWA lub inny samochód, nadający się do 
przeróbki, może być uszkodzony. Stęszew, powiat poznań­
ski, tel. 0503/93-23-23
POMOC DROGOWA AVIA, 1988/90 r. z najazdami, wciągar­
ka, slan opon dobry, -18.300 zł. Kłodzko, tel. 074/871-28-29 
POMOC DROGOWA AVIA A30,1982 r., 3600 ccm, diesel 
kolor żółty, - 4.500 zł. Sosnowiec, tel. 032/266-09-81, 
0504/71-61-71

POMOC DROGOWA DAF 400,1987 r., 2500 ćcm, diesel 
stan silnika b. dobry, po remoncie blacharki, najazdy alumi­
niowe, wzmocnione resory, stan ogólny dobry, • 7.000 zł. 
Wrocław, tel. 0607/39-00-13, 0695/91 -96-97 
POMOC DROGOWA HANOMAG, 1970 r., 3500ccm, diesel' 
długa pełna platforma/wciągarka ręczna i elektryczna, „ko­
gut”, radio, b. niski opłaty, • 7.500 zł lub zamienię na Liaz, 
Mercedes, ciągnik siodłowy. Wrocław, tel. 071/346-51-02 
wieczorem
POMOC DROGOWA HANOMAG F-45 z dźwigiem Atlas, w 
trakcie remontu, do holowania pojazdów, z wyciągarką hy­
drauliczną, - 4.000 zł. Kłodzko, tel. 0602/65-77-20 
POMOC DROGOWA HANOMAG F-45,1972;., 2800 ccm, 
diesel w trakcie remontu, wyciągi ręczne i elektryczne, - 4.500 
zł. Kłodzko, tel. 0602/65-77-20 
POMOC DROGOWA MERCEDES 808,1978 r„ 3800 ccm 2 
wyciągarki, ład. 4.81, długa laweta, .koguty" sygnalizacyjne,
• 15.000. zł lub zamienię. Opole, tel. 0602/18-88-71 
POMOC DROGOWA MERCEDES 808,1978 r., 3800 ccm 
żółty, długa laweta, wciągarka elektryczna, ład. 4350 kg, po 
remoncie, • 15.000 zł. Opole, tel. 0602/18-88-71 
POMOC DROGOWA VW LT, 1979 r., 2800-Ccm, diesel do 
lakierowania, - 6.000 zł. Wrocław, tel. 0607/65-79-79 
RÓWNIARKA DROGOWA VOLVO VHK310 automat, zry- 
wak, 2 osie napędowe, - 35.000 zł. Poznań, tel. 
0600/39-32-71 '
SANITARKA MERCEDES 310,1992Ę 120 tys. km, 3000 
ccm, diesel wyposażenie „R*, - 26.000 zł (sprzedam cały 
pojazd lub samo wyposażenie). Zielona Góra/ tel. 
0604/10-07-25 ■ “
SPYCHARKA + dużo części, - 11.000 zł. Lubjn, tel. 
076/844-7048, 0603/22-60-55 •
SPYCHARKA DT 75, 1982 r. „błotniak”,, techn. sprawna,
stan dobry, - 7.000 zł. Szklary, gm/Kamiennik, tel.
077/431-20-74, 0506/84-49-55
SPYCHARKA HANOMAG K-12,1980 r. gąsienicowa, waga
141, pług stosowany, zrywak, stan b. dobry; sprowadzona
z Niemiec, - 30.000 zł. Chojnów, powiat legnicki, tel.
0602/66-79-96, 076/818-83-79
SPYCHARKA STALINIEC Ś-100,1973 r. sprawna, -12.000
zł. Saczyn, tel. 062/761-16-26
SPYCHARKA STALINIEC T-130,1988 r. stan b. dobry, slan
gąsienic dobry, - 30.500 zł. Tłumaczów, powiat kłodzki, tel.
0603/71-67-11
SPYCHARKA STALINIEC T-170,1990 r. stan b. dobry, stan 
gąsienic dobryj - 48.800 zł. Ratno Dolne, powiat kłodzki, tel. 
074/871-28-29
ŚMIECIARKA LIAZ, 1988/., stan b. dobry, ramowy, nośnik 
kontenerów, • 26.840 zł. Radków, powiat kłodzki, tel. 
0692/63-45-52
ŚMIECIARKA LIAZ, 1990 r. stan b. dobry, bębnowa, -
30.500 zł. ścinawka średnia, powiał kłodzki, lei. 
0692/63-17-59
ŚMIECIARKA SKODA LIAZ MTS-24,1982 r., stan b. dobry, 
nośnik kontenerów, -17.080 zł. Radków, powiat kłodzki, tel. 
0692/63-45-52
VW PASSAT, 1999 r. karawan pogrzebowy, lekko uszk. -
14.000 EUR + opłaty. Legnica, tel. 0601/33-47-87 
WALEC DROGOWY DELMAG, 1994 r., silnik 4-cylindr. F«*e- 
man, diesel, kolczasty, wibracja, zdalnie sterowany pilotem, 
waga 1320 kg, stan b. dobry, sprowadzona z Niemiec, •
11.500 zł. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0602/86-79-96, 
076/818-83-79
WALEC DROGOWY RAMAX, diesel 4-bębnowy, szer, 80 
cm, kolczasty, wibracyjny, waga 1.41, - 8.000 zł. Chojnów, 
tel. 0602/28-89-76
WÓZEK WIDŁOWY na olej napędowy, - 7.000 zł. Rybnica,
tel. 075/751-58-25, 0603/29-14-78
WÓZEK WIDŁOWY DV16-61, silnik Perkins udźwig-1.600 kg,
- 8.540 zł. Wrocław, tel. 071/351-02-88, 0607/45-57-58 
WÓZEK WIDŁOWY elektryczny, z prostownikiem do ładowa­
nia, udźwig 3.2 tony, stali dobry, - 9.500 zł. Wrocław, tel. 
0502/12-55-57
WÓZEK WIDŁOWY, 1989 r. kolor żółty, elektryczny, udźwig
I .5 t, wysoka wieża, po remoncie, stan idealny, • 5.300 zł. 
Kromolice, powiat gostyński, tel. 0601/83-97-90 
WÓZEK WIDŁOWY RAK, diesel udźwig 1250 kg, - 7.500 zł. 
Wrocław, tel. 0607/42-59-10
WÓZEK WIDŁOWY, 2300 ccm, V6, insL gazowa udźwig 31, 
wysokość podnoszenia 3.8 m, po lakierowaniu, - 14.Q00 zł. 
Lubań, tel. 0501/46-64-60
WÓZEK WIDŁOWY BALKANCAR, 1986 r. udźwig 3.2 t, -
12.700 zł. Zgorzelec, tel. 075/771-83-19, 0604/22-8844 
WÓZEK WIDŁOWY BALKANCAR, 1988 r., silnik Perkins 
udźwig 3,51, po remoncie silnika, zawieszenia i skrzyni bie­
gów, nowe opony, -17.500 zł. Krotoszyn, tel. 0502/11-92-94 
WÓZEK WIDŁOWY BALKANCAR DV1733,1990 r.( diesel 
wspomaganie ukł.-kier., kabina, udfwig 4 1, stan b: dobry, -
II.400 zł. Ząbkowice śląskie, tel. 0506/18-32-53 r 
WÓZEK WIDŁOWY BALKANCAR DV1798,1995 r. udźwig 
5 t, wys. podnoszenia 3.3 m, maszt panoramiczny, wolny 
skok, silnik Perkins 4-cylindrowy, stan b. dobry, • 34.000 zł. 
Jawor, tel. 076/870-11-52, 0607/21-24-36
WÓZEK WIDŁOWY DV1773,1986 r. spalinowy, 3-sekcyjny, 
kabina, po remoncie, udźwig 3.51, bliźniacze koła, -13.500 
zł. Krzyżowa, tel. 076/846-98-92, 076/817-29-29 
WÓZEK WIDŁOWY GPW 200T, 1989 r., diesel po naprawie 
głównej, wersja yerenowa, blokada kół, udźwig 2.0 T, 8-mie- 
sięcy gwarancji, cena do negocjacji, - 26.840 zł. Wrocław, tel. 
071/348-42-12

• WÓZEK WIDŁOWY GPW 2503, diesel 4-cylindrowy, auto­
mat, udźwig 2,5 t, wys. podnoszenia 3,3m, po remoncie 
kapitalnym, gwarancja 6 miesięcy, serwis, stan b. dobry, • 
23.180 zł. Wrocław, tel. 071/348-42-12
WÓZEK WIDŁOWY LlNDE H25, 1993 r. napęd gazowy, 
udźwig 2.5t, przesuw boczny, maszt Triplex, wolny skok wideł, 
stan idealny, półkabina, - 37.000 zł. Rawicz, tel. 
0609/09:27-81
WÓZEK WIDŁOWY LINDE H40,1996 r. udźwig 4 1, wyso­
kość podnoszenia 2.75 m, - 67.320 zł. Rawicz, tel. 
0609/09-27-81
WÓZEK WIDŁOWY LWÓW silnik Perkins • 9.000 zł lub zamie­
nię na samochód osobowy, dostawczy do 3.51, ładowarkę 
UN. Wieruszów, tel. 043/841 -81 -04, 0606/74-79-71 
WÓZEK WIDŁOWY RAK, -6.100 zł. Lwówek Śląski, tel. 
0601/08-20-27, 0607/31-48*62.
WÓZEK WIDŁOWY RAK wysoki maszt, stan b, dobry, - 6.300
zł. Skokowa, tel. 071/312-67-34
WÓZEK WIDŁOWY REKORD, diesel, prod. bułgarskiej, do
remontu silnik i niektóre podzespoły, udźwig 3.51, bliźniacze
koła, kabina, wspomaganie ukł. kier, • 4.500 zł. Stare Slrą-
cze, tel. 068/356-65-58, 0507/07-79-50
WÓZEK WIDŁOWY STEINBOCK 206, diesel udźwig 2 1 na
wys. 3.5 m, stan b. dobry, • 9.500 zł. Namysłów, tel.
0607/3749-98
WÓZEK WIDŁOWY STILL akumulatorowy, • 3.000 zł. Rozto­
ka, powiat świdnicki, tel. 0691/92-50-24 
WÓZEK WIDŁOWY TAKRAF, diesel udźwig 3.51, bliźniacze 
koła, stan dobry, w ciągłej eksploatacji, - 7.500 zł. Chojnów, 
tel. 076/818-97-36, 0504/02-36-66 
WÓZEK WIDŁOWY TAKRAF udźwig 3.21, nowy silnik, bliź­
niacze koła, • 9.500 zł. Parowa, tel. 0505/67-82*94

WÓZEK WIDŁOWY TAKRAF, 1988 r. udźwig 6.31, kabina, 
• 16.500 żł. Zgorzelec, tel. 075/771-83^19, 0604/22-88-44 
WÓZEK WIDŁOWY WW elektryczny, 4-kołowy ze wspoma­
ganiem, baterie i prostownik- cena do negocjacji, • 21.960 zł. 
Wrooław, tel. 071/348-42-12
WÓZEK WIDŁOWY WW, 1989 r. maszt 3-członowy, komplet­
ny, wbudowany prostownik, - 2.000 zł. $widnica, tel. 
0693/30-67-74

O WÓZKI WIDŁOWE sprzedaż, serw is., te l. 
0694/48-76-21 01143043

ZAMIATARKA HAKO spalinowa, szer. 1.20 m, 2-biegowa, 
prod. niemieckiej, stan b..dobry, -1.450 zł. Świebodzin, tel. 
0507/19-21-94, 0508/20-49-70

TERENOWE
O ABSOLUTNIE AUTA KUPIĘ! WSZYSTKIE MAR­

KI! PŁACĘ NAJWYŻSZE CENY. Uszkodzone,' 
całkowicie rozbite oraz całe.'Dojazd i trans­
port gratis! Cały kraj! Nawiążę współpracę z 
warsztatami, pomocami drogowymi, parkin­
gami • wysokie prowizje! Tel. non stop 
0601/16-83-84 lub 0601/77-61-54. E-mail: au- 
to-skup@ w p.pl.Ł te l. 0601/70-17-36 lub, 
071/348-26-11 W81044463

ARO 243,1985 r., 2400 ccm-/diesel stan dobry, - 3.200 -zł. 
Brzeg, tel. 077/411-84-28, 0607/41-86-84 
FORD EXPLORER XLt, 1996 r., 120 tys. km, 4000 cćm, 
benzyna, zielony metalic, alarm + pilot, aluminiowe felgi, cen­
tralny zamek, wspomaganie kier., el. otwierane szyby i reguł. * 
lusterka, bez wypadku, immobilizer, RO, spoilery, ABS, 2 
poduszki pow., halogeny, ciemne szyby, relingi dachowe, 
kompletna dokumentacja, stan,.b. dobry, - 47.500 zł lub 
zamienię. Wrocław, tel. 0601/70-76-45 
FORD EXPLORER, 1999 r., - 120.000 zł. Wrocław, tel. 
0608/04-22-88 *
GAZ 69,1964 r., tfenzyńa po remoncie silnika, - 3.500 zł. 
Wrooław, tel. 071/322-1144
HONDACR-V, 1998 r., 98 tys. km, 2000 ccm 4x4, kupiony w 
salonie, serwisowany, I właściciel, klimatyzacja, 2 poduszki 
pow., ABS, ASR, wspomaganie kier., pełne wyposażenie 
elektryczne, alarm + pilot, orurowany, hak, stan b. dobry, -
51.000 zł. Wrocław, tel. 0605/4343-50
ISUZU RODEO, 1994 r., 110 tys. km, 3200 ccm, benzyna, 
V6/ bordowy metalic, insL gazowa, 4x4, ABS, alarm + pilot, 
klimatyzacja, wspomaganie kier., el. otwierane szyby, el. re­
guł' lusterka, szyberdach, tempomat, RO z CD, relingi da­
chowe, centralny zamek, - 20.000 zł lub zamienię. Wrocław, 
tel. 0606/52-03-18
ISUZU TROOPER, 1986 r., 2300 ccm, benzyna insL gazo­
wa, wersja amerykańska, 4x4, klimatyzacja, wspomaganie 
kier., orurowany, hak, szerokie opony, aluminiowe felgi, ciem­
ne szyby tylne, stan b. dobry, • 13.500 zł. Laski, tel. 
074/817-78-09, 0606/42-72.-94 
ISUZU TROOPER, 1989/96 r., 140 tys. km, 2600 ccm, ben­
zyna, inst. gaz., zielony metaiic, 5-drzwiowy, centralny za­
mek, alarm, orurowany, przyciemnione szyby, nowa instala­
cja gazowa z komputerem, stan idealny, -17.500 zł. Ziębice, 
tel. 074/819-05-65, 0602/29-79-14 
ISUZU TROOPER, 1991 r., 130 tys. km, 2600 ccm, benzyna, 
szary, 4x4, orurowanie przednie, zadbany, -19.600 zł. Wro­
cław, tel. 071/387-84-88
JEEP CHEROKEE PERFOMANCE, 1992 r., 180 tys. km, 4000 
ccm, benzyna, inst. gaz., ciemnoniebieski metalic, poszerzo­
ny, szerokie opony, ciemne szyby, napęd 4x4,4-drzwiowy, 
serwisowany w Niemczech, - 30.000 zł. Ząbkowice Śląskie, 
tel. 0693/77-31-21
JEEP GRAND CHEROKEE, 1996 r., 142 tys. km, 4000 ccm, 
benzyna, czarny, kupiony w salonie u dilera,- pełne wyposa­
żenie, welurowa tapicerka, klimatyzacja, centr. zamek, immo­
bilizer, blokada skrzyni, stan b. dobry, bezwypadkowy,:
38.000 zł lub zamienię. Poznań, tel. 0600/27-62-83, 
061/848-56-33
JEEP GRAND CHEROKEE LAREDO, 1997 r., 3964 ccm, 
benzyna czarny, stan b. dobry, • 65.000 zł. Wrocław, tel. 
0601/70-50-71
JEEP WILLYS MB CABRIO, 1993 r„ 2000 ccm, benzyna, 
żółty, 4x4, hak, halogeny, po tuningu, atrakcyjny wygląd -
16.000 zł. Świdnica, tel. 0694/88-12-43
JEEP WRANGLER, 1992 r., 2500'ccm, granatowy, inst. 
gazowa, wspomaganie kier., sztywny dach, napęd 4 x 4, 
zadbany, stan b. dobry, • 27.500 zł. Wrocław, tel. 
071/359-2648 1
LADĄ NIVA, 1987 r., 108 tys. km, 1600 ccm, zielony, 4x4, 
wersja holenderska, 5-biegowy, RO, hak, halogeny, kom­
pletna dokumentacja, przegląd do. 09.2004 r, • 7.300 zł. 
Wrooław, tel. 0501/2547-55
LADA NIVA, 1990 r., 82 tys. km, 1600 ccm, czerwony, wy­
cieraczki reflektorów przednich, slan b. dobry, na zachod­
nich tablicach -1.100 EUR lub zamienię. Kędzierzyn-Koźle, 
tel. 077/483-74-18
LADA NIVA, 1992/93 r., 1600 ccm, żółty, po remoncie kapi­
talnym w 2003 r., inst. gazowa, orurowany, szyberdach, 70% 
nowych części, stan idealny, - 14.500 zł. Wrocław, tel. 
071/338*24-03, 0502/25-47-55 
LAND ROVER DISCOVERY, 1996 r., 74 tys. km, 250Ó ccm, 
TDI, oliwkowy, 5-drzwiowy, 4x4, wspomaganie kier., klimaty­
zacja, el. otw. szyby, aluminiowe felgi, orurowany, zadbane 
wnętrze, stan b. dobry, - 43.000 zł. Wrocław, tel. 
0605/18-27-75
LAND ROVER FREELANDER, 1999 r., 1800 ccm, benzyna, 
srebrny metalic, 5-drzwiowy, pełne wyposażenie, jedyny 
egzemplarz na świecie, specjalny tuning, atrakcyjny wygląd,
- 90.000Zł. Zielona Góra, tel. 068/329-94-66,0605/67-37-15 
MITSUBISHI L200 MAGNUM, 1999 r., 115 tys. km, 2500 
ccm, TDI tuning Della, orurowany, serwisowany, aluminiowe 
felgi, • 55.000 zł lub zamienię na Nissana Palrola. Wrocław, 
tel..0501/89-37-71
MITSUBISHI PAJERO, 1987 r., 290 tys.,km, 2500 ccm, TDI, 
grafitowy, 4x4, podniesiony, nowe opony 31*AT, aluminiowe 
felgi, orurowany, progi, relingi dachowe + belka z halogena­
mi, ciemne szyby, RO z CD, nowy akumulator, 7-osobowy, 
przedłużony, silnik i skrzynia biegów z modelu I I , 17.900 zł 
lub zamienię na inny. Legnica, lei. 0501/42-76-60 
MITSUBISHI PAJERO, 1991 r., 220 tys. km, 2500 ccm, TDI, 
perłowoczamo-grafitowy, aluminiowe felgi, orurowany, cen­
tralny zamek, alarm, podwozie na wahaczach, stan b. dobry, 
długi, 7-osobowy, • 27.000 zł. Jelenia Góra, tel. 
075/761-36-17, 0693/40-08-54 
MITSUBISHI PAJERO, 1992 r.,2500ccm, TDI, zielony metalic, 
orurowany, centralny zamek, alarm * pilot, el. reguł, lusterka, 
ciemne szyby, • 30.000 zł. Bukowie, gm. Wilków, powiat 
namysłowski, tel. 0602/24-12-53 
MITSUBISHI PAJERO, 1992 r., 2500 ccm, TDI, grafitowo- 
srebrny metalic, długi, orurowany, progi, aluminiowe felgi, 
pełne wyposażenie el., ogrzewanie Webasto, klimatyzacja, 
podniesione zawieszenie, opony 31x10.5 R15, hak holow­
niczy (3000 kg), -29.000 zł. Wrocław, lei. 0695/56-39*73 
NISSAN PATROL GR, 1998 r., 2800 ccm, TDI, czarny, 2 
poduszki pow., RO, centr. zamek, orurowany, welurowe
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fotele, uniwersalno-cię żarowy, • 87.000 zł. Jelcz-Laskowice, 
tel. 071/318-30-86, 0601/58-24-14 
NISSAN PATROL, 1999 r., 110 tys. Km, 2800 ccm, turbo D, 
zielony metalic, ABS, centralny zamek, poduszki pow., pełne 
wyposażenie el., szyberdach, klimatronic, skórzana tapicer­
ka, tempomat, aluminiowe felgi, bez wypadku, • 99.000 zł lub 
zamienię na sprzęt budowlany. Kluczbprk, tel. 077/418-9347, 
0608/51-35-97
NISSAN TERRANO II, 1999 r., 120 tys. km, 2700 ccm, TDI, 
ciemnozielony, 3-drzwiowy, homologacja na ciężarowy, el. 
otw. szyby i szyberdach, alum. felgi, tuning przodu, centr. 
zamek, z pilotem, 2 poduszki pow., el. reg. lusterka, stan b. 
dobry, - 55.000 zł. Żychlin, tel. 024/285-13-4-1,0508/31-77-21 
OPEL FRONTERA, 1992 r„ 150 tys. km, 2300 ccm, TDI, 
srebrny metalic, napęd 4x4, orurowany, relingi dachowe, 
halogeny, centralny zamek, alarm + pilot, ciemne szyby, 
wspomaganie kier., el. reguł, lusterka, RO, hak, 5-drzwiowy, 
-26.500 zł. Dobrzyca, powiat pleszewski, tel. 062/74145-35, 
0505/4743-88
OPEL FRONTERA, 1993 r., 250 tys. km, 2300 ccm, turbo D, 
szary metalic, ciemne szyby, orurowany, podwyższony, skó­
rzana tapicerka, zadbane wnętrze, stan dobry, • 29.000 zł 
lub zamienię na busa diesla, do 10.000 zł, z dopłatą. Ziębice, 
powiat ząbkowicki, tel. 0607/87-09-96 
OPEL FRONTERA, 1994 r., 300 tys. km, 2400 ccm, benzy­
na, zielony metalic, po remoncie silnika, napęd 4 x 4, bez 
klimatyzacji, • 25.000 zł., tel. 0607/05-71-31 
OPEL FRONTERA, 1998 r., 147 tys. km, 2200 ccm, + insL 
gazowa, ciemnografitowy, klimatyzacja, el. dodatki, -47.000 
zł. Kalisz, tel. 062/764-97-68, 0602/82-69-88 
OPEL FRONTERA SPORT, 2000 r., 48 tys. km, 2200 ccm, 
DTL16V, perłowosrebrny, I rej. w 2001 roku, pełne wyposa­
żenie oprócz skórzanej tapicerki, hak, orurowany, • 77.000 
zł (brutto) lub zamienię na samochód dostawczy, vana. Ka­
lisz, tel. 062/757-76-13, 0602/26-53-45 
TOYOTA LAND CRUISER, 1989 r., 260 lys. km, 4000 ccm, 
turbo D, czerwony, po remoncie zawieszenia, nowe koła, 
stan silnika b. dobry, - 28.000 zł. Dzierżoniów, tel. 
0502/65-70-71
TOYOTA LAND CRUISER LJ 70,1&91: r., 2400 ccm, turbo.

, D grafitowy metalic, centralny zamek, el. otwierane szyby, 
alarm + pilot, webasto; opony 33"> bogata wersja, dużo 
nowych podzespołów, atrakcyjny wygląd, stan b. dobry, • 
30.000 zł. Wrocław, tel. 0601/72-51*82 
UAZ 452,1970 r., 2400 ccm, benzyna, inst. gaz., zielony, 
napęd 4x4, - 2.900 zł. Torzym, tel.; 068/341-41-33, 
0604/30-2941
UAZ 469 B, 1976 r.,- 2\20 ccm, zielony, inst. gazowa, po 
remoncie skrzyni biegów i napędów, ważny przegląd i OC, 
orurowany, • 5.500 zł lub zamienię., tel. 0603/50-11 -62 
UAZ 469 B, 1976 r., 2500 ccm, benzyna5-drzwiowy, * 3.300 
zł. Zielona Góra, tel. 0501/68-76-67 
UAZ 469'B, 1981 r., 2400 ccm, benzyna, zielony, zarejestro­
wany, sprawne napędy, stan dobry, - 4.100 zł. Mirsk, tel. 
0607/26-52-59
UAZ 495 B, 1986 r., 2500 ccm, benzyna, szary, inst. gazo­
wa, plastikowa nadbudówka, • 5.500 zł. Sosnowiec, tel. 
032/266-09-81, 0504/71-61-71 
UAZ 469 B, 1986 r., 60 tys. km, 2400 ccm, benzyna, inst. 
gaz. orurowany, sportowa kierownica, lotnicze fotele, alrak- 
cyjny wygląd, stan b. dobry, • 5.200 zł. Zbiersk, powiat kaliski, 
tel. 062/752-05-81, 0603/03-1841 
UAZ, 1989 r. oryginalny, • 6.500 zł. Kalisz, tel. 0608/36-59-55

USZKODZONE
O AUTO OKAZJAI „PALCARS” OFERUJE 

SKUP-SPRZEDAŻ AUT Ż UBEZPIECZALNI I IN­
NYCH. ROZBITE, USZKODZONE I CAŁE. W 
OFERCIE OK. 80 AUT. PROWADZIMY SKUP AUT. . 
AUTO-HANDEL „PALCARŚ” . Wrocław ul. Swoj- 

ii czycka 99, 500 m za CPN (przy przejeździe ko­
lejowym) tel Ji ax 071/348-34-78 lub 071/348-26-11. 
Zdjęcia w internecie: www.palcars.gratka.pl. 
W81044443

O ABSOLUTNIE AUTA KUPIĘ! WSZYSTKIE MAR- 
KI! NAJWYŻSZE CENY. Uszodzons, całkowicie 
rozbite oraz całe. Dojazd i transport gratis! 
Gotówka od ręki. Nawiążę współpracę z warsz­
tatami, pomocami drogowymi, parkingami • 
wysokie prowizje! Tel. noń stop 0601/70-76-45 
lub 0601/78-82-84. E-mail: skupaut@ wp.pl. 
W81044453
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pow., uszkodzona prawa strona, • 18.800 zł. Wrocław, tel. 
071/348-26-11
ALFA ROMEO 156, 1999 r., 1800 ccm, czerwony ...pełne 
wyposażenie, przetarta lewa strona, tećfin’ sprawny, - 28.500 
i\.' Legnica, tel. 0609/82-53-55 
ALFA ROMEO 166,1999/00 r., 2500 ccm, V6, granatowy 
metalic, lekko spalona insL elektryczna i osprzęt silnika, klima­
tyzacja, wszystkie el. dodatki, pełne wyposażenie oprócz 
skórzanej tapicerki, • 39.900 zł. Wrocław, tel. 0601/78-82-84, 
0601/70-7645
ALFA ROMEO 75, 1987 r., 2000 ccm, turbo D, 150 KM, 
srebrny metalic, uszkodzone sprzęgło, techn. sprawny, cen­
tralny zamek, el. otw. szyby i szyberdach, 2-letnia insL gazo­
wa, • 4.300 zł. Ostrów Wlkp., tel. 062/738-27-43, 
0604/97-98-14
AUD1100,1984 r., 1600 ccm, benzyna, niebieski metalic, 
uszkodzony, przepustnica wtrysku do regulacji, po wymianie 
silnika, z dokumentacją, • 3.000 zł. Lisiędce, powiat głubczyc- 
ki, tel. 0603/81-6143
AUD1100,1984 r., 2000 ccm, diesel, bordowy, uszkodzony 
silnik, zarejestrowany, • 1.800 zł. Przylesie, te). 077/412-38-18, 
0506/06-35-37
AUD1100,1987 r., 2000 ccm, diesel, biały, mocno uszko­
dzony prawy bok, zarejestrowany, • 4.700 zł. Wrocław, tel. 
0601/78-82-84, 0601/70-7645 *
AUDI 80 GLS, 1980 r., 1600 ccm, benzyna, srebrny metalic, 
szyberdach, ospoilerowany, do naprawy progi i podłoga, • 
1.300 zł. Kędzierzyn-Koźle, tel. 077/481-19-64, 
0604/42-86-66
AUDI 80,1982 r., 1600 ccm, benzyna, bordowy, po remon­
cie silnika, uszkodzony lewy przód, welurowa lapicerka, ra­
dio, zarejestrowany, zadbany, • 1.900 zł. Wrocław, tel. 
071/348-26-11, 0601/78-82-84 
AUDI 80, 1983 r. bez silnika, • 1.300 zł. Krosno, tel. 
0503/10-16-21
AUDI 80,1988 r., 193 tys. km, 1800 ccm, benzyna, srebrny 
metalic, uszkodzony tył, po wypadku, • 7.000 zł. Bogacica, 
tel. 0602/29-24-39
AUDI 80, 1988 r., 210 tys. km, 1800 ccm, benzyna, insL 
gaz., szary metalic, centralny zamek, alarm, hak, welurowa 
tapicerka, zderzaki i lusterka w kolorze nadwozia, kpi. doku­
mentacja, techn. sprawny, do lekkich poprawek, • 9.500 zł. 
Nowa Sól, tel. 068/356-36-56 
AUDI 80, 1990 r., 180 tys. km, 1600 ccm, turbo D, kolor 
srebrny metalic, szyberdach, uszkodzony silnik, • 10.000 zł, 
Polanica Zdrój, tel. 0502/51 -81 -*00
AUDI 80 B4,1991/92 r., 145 tys. km, 2000 ccm centralny 
zamek, wspomaganie kier., alarm, z pilotem, nowa insL ga­
zowa, uszkodzony przód i prawy bok, • 10.900 zł. Kępno, tel. 
0609/78-46-21
AUDI 80,1992 r., 2800 ccm, V6, czarny, insL gazowa, pełne 
wyposażenie, do drobnych poprawek, • 15.900 zł. Legnca, 
tel. 0603/30-48-23
AUDI 80' B4,1992/93 r., 2600 ccm, benzyna, zielony meta­
lic, el. reg. lusterka, wspomaganie, ABS, kompl. dokumenta­
cja, uszkodzony lewy przód i zawieszenie, • 10.900 zł. Wro­
cław, tel. 071/348-42-16 w godz.8-17 
AUDI 80 B4,1993/94 r.,140 tys. km, 1900 ccm, TDI, srebr- 
ny, uszkodzony, przerysowany prawy bok, techn. sprawny, 
2 poduszki pow., klimatyzacja, wszystkie el. dodatki, ABS, 
wspomaganie kier, -13.200 zł. Głogów, tel. 0608/19-44-56 
AUDI 80 B4,1994 r., 95 tys. km, 1900 ccm, TDI, siary metalic, 
serwo, ABS, centralny zamek, el. otw. szyby, eł. reg. lusterka, 
alum. felgi, welurowa tapicerka, RO, poduszka pow., uszko­
dzone 2 elementy do lakierowania, - 22.500 zł. Syców, tel. 
0601/55-28-50, 062/786-91-24 
AUDI 90,1989 r., 2000 cćm, benzyna, czerwony, instalacja 
gazowa, el. reg. lusterka, centr. zamek, zadbany, lekko uszko­
dzony, do wymiany modułu wolnych obrotów, • 9.000 zł. 
Kędzierzyn-Koźle, tel. 0609/45-9042 
AUDI A3, 2001 r., 18 tys. km, 1600 ccm, benzyna, wtrysk, 
czarny metalic, alarm + pilot, aluminiowe felgi, blokada skrzyni 
biegów, centralny zamek, el. reg. lusterka, el. otw. szyby, 
wspomaganie kier., ABS, 2 poduszki pow., 5-drzwiowy, ku­
piony w salonie, uszkodzony dach i lewy bok, • 35.800 zł. 
Wrocław, tel. 0601/16-83-84, 0601/70-7645 
AUDI A4,1995 r., 1600 ccm, zielony metalic, lusterka i zde­
rzaki w kolorze nadwozia, ABS, el. otw. szyby, szyberdach, 
wspomaganie kier., 2 poduszki pow., do malowania zde­
rzak, maska, błotnik, techn. sprawny, w kraju 2 lata, zareje-

K U P I Ę A U T O
CAŁE, USZKODZONE LUB DO REMONTU tr i. 071/31-07-138, 0-606 601 392, 0-608 672 931

O  ABSOLUTNIE KUPIĘ każde auto, całe i powy­
padkowe, nowe i stare roczniki, uszkodzone, 
spalone, zniszczone, całe, dostawcze, osobo­
we, terenowe, transport gratis, najlepiej pła­
cę, gotówka w 5 m inut, autaokazja@ wp.pl, 
ww w .nap icar.p l., te l. 0605/62-00-14,' 
0602/77-11-77 81000084

O ABSOLUTNIE KUPIĘ USZKODZONE, KUPIĘ 
USZKODZONE, KUPIĘ USZKODZONE, KUPIĘ 
USZKODZONE, KUPIĘ USZKODZONE. Kupuje­
my auta całe, po wypadku, do remontu, po 
1988 r. i inne marki również, płacimy najwię­
cej., tel. 0605/35-26-21,0602/17-81-61 01143063

ALFA ROMEO 145,1995 r., 1600 ccm, boxer pełna elektry­
ka, mocno uszkodzony lewy przód, • 6.300 zł. Wrocław,-tel. 
071/348-42-16 w godz.8-17
ALFA ROMEO 145,1998 r., 60 tys. km, 1400 ccm, TWIN 
SPARK, bordowy metalic,' alum..felgi, el. otw. szyby, wspoma­
ganie, welurowa tapicerka, I właściciel, kupiony w salonie,

strowany, - 25.900 zł. Kotowięcko, powiat ostrowski, tel.
,0601/7^00^1 , - . - W .
AUDI A4 AVANT KOMBI, 1997 r.; 63 tys. km, 1600 cćm, 
zielony metalic, RO, ABS, wspomaganie kier., centralny za- 

' mek, z pilotem, el. otw.szyby, el. reg. lusterka, alarm, klima­
tyzacja, pęłne Wyposażenie, klimatronic, bez skórzanej tapi­
cerki, lekko uszkodzony, • 25.000 zł. Legnica, tel. 

.0604/46-69-68 
AUDI A4, 200Ż/03 r., 20 tys. km, 1SI00 ccm, TDI, 130 KM, 
cząmy metalic, klimatyzacja, nawigacja sat., aluminiowe felgi, 
8 poduszek pow., uszkodzony lewy bok, techn. sprawny'• 
12.500 EUR + Ópłaty. Kondratowice, tel. 071/392-62-25, 
0604/53-55-25, 0600/95-83-87 •
AUDI A6,2001 r., 90 tys. km, 1900 ccm, TDi, kolor stalowy 
metalic, 115KM, ABS, poduszka powietrzna, el. otw. szyby, 
el. reg. lusterka, alum. felgi, uszkodzony błotnik tylny, techn. 
sprawny, - 54.500 zł. Pleszew, tel. 062/741-82-08, 
0602/60-39-67
AUDI V8, 1989 r., 3600 ccm, czarny, inst. gazowa, pełne 
wyposażenie, uszkodzona prawa^przednia strona, • 8.900 
zł, Legnica, tel. 0603(3048-23

85%  U S Z K O D Z O N E  K U P IĘ
CENY ZA NAJWYŻSZE CENY, ZADZWOŃ. SPRAWDŹ!*

AUTA PO 87 r., 24h, TEL. 0-694 797 661 OP034864

kompl. dokumentacja, uszkodzony prawy przód, -14.200 zł. 
Wrocław, tel. 071/372-87-60
ALFA ROME0 146,2000 r., 1600 ccm, benzyna, seledyno­
wy metalic, alarm, centralny zamek, el. reg. lusterka, el, otw. 
szyby, ABS, po dachowaniu, kpi. dokumentacja, Z poduszki 
pow, • 14.500 zł. Wrocław, tel. 071/348-26-1.1, 
0601/78-82-84 . .. ' ;  ~ .  ... .
ALFA ROMEO 156,1998/.,1600 cem, 16V,.benzyna, bor- 
dowy metalic, inst. gazowa, alarm + pilot, el. reg. lusterka, el. 
otw. szyby, immobilizer, .wspomaganie kier., ABS, 2 poduszki

AUSTIN METRO, 1989/91 r., 1000 cćm, benzyna, granato­
wy, 3-drzwiowy, szyberdach, bez korozji) zarejestrowany, 
uszkodzony silnik, zerwane koło pasowe, - 750 zł lub zamie­
nię na telefon GSM oraz inne propozycją. Wrocław, tel. 
071/372-76-73, 0503/80-36-34 
AVIA A3t, 1987 r. mocno uszkodzony; zdekompletowany.* 
części, - 440 zł. Kępno, tel. 0605/39-24-53 = .
BMW 316 i, 1989 r., 1600 ccm, benzyna +Jnst. gazowa, 
biały, centralnyzamek, sprowadzony w całości w 1996 roku, 
4-drzwiowy, I właściciel, el. reg. lusterka, uszkodzony z tyłu, 
- 5.800 zł. Pleszew, tel. 0692/56-49-16

BMW 310 i, 1991 r., 230 tys. km, 1600 ccm, benzyna, czarny 
metalic, el. otw. szyby, szyberdach, el. otw. szyby ,*ABŚ, wspo­
maganie kier., ćeritr. zamek, alarm + pilot, uszkodzony amor­
tyzator, - 19.500 zł. Wołczyn, powiat kluczborski, tel. 
0601/09-91-18
BMW 318 E-30,1985 r., 180 tys. km, 1800 ccm, złoty metalic, 
lekko uszkodzony lewy błptnik, drzwi, maska i zderzak, techn. 
sprawny, silnik i zawieszenie wymienione na M40, • 4.500 zł. 
Radłów, powiat ostrowski, tel. 0607/17-87-39 
BMW 318 E-30, 1989 r., 221 tys. km, 1800 ccm, czarny, 
4-drzwiowy, uszkodzony lekko dach, błotnik przedni prawy, 
zderzak przedni, do wymiany przednia szyba, • 4.500 zł. 
Grębocice, tel. 076/831-59-36 
BMW 318 iS, 1990 r., 1800 ccm, 16V, czarny, sprowadzony 
w całości, el. otw. szyby, wspomaganie kier., centralny za- 

' mek, alarm, ABS, alum. felgi, el. reg. lusterka, przetarty prawy 
bok, techn. sprawny, • 7.800 zł. Pleszew, tel. 0694/22-9446

CITROEN XSARA PICASSO, 2002 r., 2000 ccm, HDI, srebr- 
ny metalic, stan b. dobry, lekko uszkodzony, zdjęcia do wglą­
du, techn. sprawny, bogate wyposażenie, poduszki pow. 
całe, cena 6.000 EUR + transport i opłaty celne. Wałbrzych, 
tel. 074/666-14-73, 0606/48-30-41 
CITROEN XSARA PICASSO, 200Ź r., 32 tys. km, 2000 ccm, 
HDI, czarny, lekko uszkodzone drzwi, zdjęcia do wglądu, 
cena 6.300 EUR + opłaty. Wałbrzych, tel. 074/88040-83, 
0501/39-37-38
CITROEN XSARA, 2002 r., 45 tys. km, 2000 ccm, HDI 
5-drzwiowy, pełne wyposażenie, kupiony wsalonie, serwiso­
wany, homologacja na ciężarowy, po dachowaniu, • 28.000 
zł. Wrocław, tel. 0501/34-77-74, 071/398-97-27 
CITROEN XSARA, 2003 r., 6 tys. km, 2000 ccm, diesel, 
granatowy, po dachowaniu, pełne wyposażenie, na gwa­
rancji, - 41.900 zł. Wrocław, tel. 071/348-26-11, 
0601/78-82-84

KUPIĘ
Legnica', tel. 076/

AUTO POWYPADKOWE
7852 44 96 , 0602 692 886 , WYŚLIJ SMS - ODDZWONIĘ

BMW 318 E-36 COUPE, 1992 ^zdekompletowany, zareje­
strowany, • 8.000 zł. Osieczna, lei. 0607/77-10-00 
BMW 320,1978 r., 2000 ccm, czerwony, silnik 6-cylindrowy, 
mst. gazowa, alum. felgi, spoilery, uszkodzona uszczelka pod 
głowicą, przegląd do 06.2004 r., brak OC, • 1.800 zł., tel. 
0696/44-54-18
BMW 320 COMPACT, 2002 r., 30 tys. km, 2000 ccm, diesel, 
czarny, ABS, pełne wyposażenie el., klimatyzacja, lekko uszko­
dzony, do sprowadzenia, cena 6.500 EUR + opłaty. Wał­
brzych, tel. 0605/85-03-41
BMW 323,1984 r., srebrny metalic, sprowadzony w całości, 
szyberdach, el. reg. lusterka, ABS, inst. gazowa, uszkodzony 
silnik, • 4.800 zł. Pleszew, tel. 0694/22-9446 ■ . .
BMW 324 D, 1986 r., 184 tys. km, 2400 ccm, diesel, srebrny 
metalic, el. reg. lusterka, RO, szyberdach, uszkodzony przód 
i lekko lewy bok, sprowadzony w całości, karta pojazdu, kpi. 
dokumentacja, - 4.100 zł. Wrocław, tel. 0601/70-76-45 
BMW 325 i E-36,1992 r., 195 tys. km, 2500 ccm, wtrysk, 24V, 
czarny, inst. gazowa, pełne wyposażenie oprócz klmatyzacji, 
jasna skórzana lapicerka, atrakc. wygląd, silnik i podzespoły 
sprawne, do wymiany błotnik i drzwi prawe przednie, lampa 
prawa i poszycie prawego progu, - 17.900 zł., tel. 
0606/78-41-73, 0608/17-12-34

BMW 518 E 28,1985 r., 1800 ccm, niebieski metalic, uszko­
dzony silnik, instalacja gazowa, • 3.000 zł. Górka Sobocka, 
gm. Kondratowice, tel. 071/392-64-07, 0691/26-31-68 
BMW 540 M5, 2001 r., 40 tys. km, 4400 ccm, benzyna, 
niebieski metalic, ABS, pełne wyposażenie el., klimatyzacja, 
nawigacja, uszkodzony, do sprowadzenia, cena 11.500 EUR 
♦ opłaty. Wałbrzych, tel. 0605/85-0341 
BMW 735,1989 r., 3500 ccm pełne wyposażenie, nadpalo­
ny tył, • 7.9Ó0 zł. Legnica,, tel. 0603/3048-23 
BMW 735,1991 r., 3500 ccm, zielony, insL gazowa, pełne 
wyposażenie, ciemne szyby, alum. felgi 17*, do drobnych 
poprawek, - 14.900 zł. Legnica, tel. 0603/30-48-23 
BMW 750 iA, 1995 r., 146 tys. km, 5400 ccm, benzyna, 12V, 
bordowy metalic, alarm + pilot, aluminiowe felgi, automatic, 
centr. zamek, el. reg. lusterka, el. otw. szyby, wtrysk, klimaty­
zacja, immobilizer, RO, szyberdach, wspomaganie kier., ABS, 
serwisowany, uszkodzony silnik (dziura w bloku), - 42.800 zł. 
Wrocław, tel. 0601/70-7645 .
CITROEN BERLINGO, 2002 r., 18 tys. km, 1900 ccm, diesel, 
biały, cały do malowania, uszkodzone 2 tylne błotniki, stan 
techn..b. dobry, centralny zamek, RO, • 25.000 zł.-Czennin, 
powiat pleszewski, tel. 0506/28-8848, 062/741-62-24. 

CITROEN BERLINGO, 2002 r., 25 tys. km, 1900 ccm, diesel, 
biały, centralny zamek, wspomaganie kier., uszkodzona 
maska, szyba czołowa, prawy błotnik, drzwi boczne prawe • 
4100 EUR. Opole, tel. 077/460-65-68, 0508/30-64-50 
CITROEN C15 D, 1997 r., 1800 ćcm, diesel, biały, blaszak, 
kupiony w salónie, dostawczy, uszkodzony przód, zdekom­
pletowany, możliwa faktura VAT, * 3.700 zł. Wrocław, tel. 
071/348-42-16 w godz.8-17
CITROEN C15,1998/99 r., 1800 ccm, diesel, biały, alarm, el. 
otw. szyby, kupiony w kraju, poobijany, 5-osobowy, oszklo­
ny, - 8.500 zł. Wrocław, tel. 0601/16-83-84 

CITROEN C5, 2003 r., 15 tys. km, 2000 ccm, HDI, błękitny 
metalic, uszkodzony przód, pełne wyposażenie, cena 4.500 
EUR. Wałbrzych, tel. 074/848-60-56, 0608/43-56-70 

CITROEN JUMPER, 1998 r., 1900 ccm, TDi, bordowy, krót­
ki, niski, przeszklony, po kradzieży, brak elementów mecha­
nicznych , blacharskich i wyposażenia wnętrza, - 11.500 zł. 
Wrocław, tel. 071/348-42-16 w godz.8-17 
CITROEN JUMPER MAXI, 1999 r., 100 tys. km, 2500 ccm, 
diesel, biały, stan b. dobry, techn. Sprawny, do lakierowania, 
cena 4.200 EUR + transport i opłaty. Wałbrzych, 4el. _ 
074/666-14-73, 0606/48-30-41 
CITROEN SAXO, 2000 r., 1100 ccm, biały, centralny zamek, . 
el. otw. szyby, homologacja na ciężarowy, uszkodzony pra­
wy przód,- 12.800 zł. Wrocław, tel. 071/34842-16 . 
CITROEN SAXO, 2001 r.t 1 tys. km, 1100 ccm, wlrysk, srebr­
ny metalic, wspomaganie kier., el. otw.-szyby, centralny za­
mek, z pilotem, lekko uszkodzony tył, • 20.700 zł. Raszków, 
tel. 0602/37-87-64, 062/734-34-61, 062/734-40-30 - 
CITROEN XM, 1990/91 r., 2000 ccm, benzyna, insi. gaz. 
uszkodzona .gruszka'; wspomagania kier., centralny zamek, 
z pilotem, el. otw. szyby, kubełkowe fotele, welurowa tapicer­
ka, dużo dodatków, sprowadzony w całości, -  8.900 zł lub 
zamienię na inny, mniejszy, tańszy.-,Legriica, tel. 
0609/11-95-51 _ . \  '
CITROEN XSARA, 1999 r., 106 tys. km,, 1900 ccm, diesel, 
biały, pełne wyposażenie el., poduszki pow., centralny za­
mek, uszkodzony, do. lakierowania 3 elementy, homólogacja 
na ciężarowy, 5-drzwiowy, - 18.300 zł. Wałbrzych, t&l. 
0605/85-0341

DAEWOO ESPERO, 1996 r., 78 tys. km, 1500 ccm, benzyna, 
srebrny, • 6.000 zł. Wrocław, tel. 071/794-53-88 
DAEWOO LANOS, 1999 r., 130 tys. km, 1500 ccm, DOHC, 
16V, czerwony, 5-drzwiowy, kpi. dokumentacja, uszkodzone 
przednie i lylne drzwi prawe, słupek, układ jezdny sprawny,
• 8.900 zł. Głogów, tel. 0503/09-96-00
DAEWOO LANOS, 1999 r., 1600 ccm, niebieski metalic, 
3-drzwiowy, el. otw. szyby, wspomaganie,-uszkodzony przód,
• 6.800 zł. Wrocław, tel. 071/372-87-60 w godz.8-17 
DAEWOO MATĘ TOP, 1999 r., 800 ccm, benzyna, kolor 
miedziany metalic, poobijany, po dachowaniu, el. reg. luster­
ka, el. otw. szyby, elektroniczny wtrysk, immobilizer, ABS, I 
właściciel, kupiony w salonie, kpi. dokumentacja, twardy 
dowód, • 10.500 zł. Wrocław, tel. 071/348-34-78, 
0691/79-90-11
DAEWOO MATIZ, 1999 r., 90 tys. km, 800 ccm, benzyna, 
biały, alarm, RO, immobilizer, lekko uszkodzony lewy przód, 
kpi. dokumentacja, • 10.200 zł. Wrocław, tel. 071/348-34-78, 
0601/21-75-42
DAEWOO MATIZ, 2000 r., 45 tys. km, 800 ccm, biały; mocno 
uszkodzony, • 5.100 zł. Rzeszów, tel. 017/871-25-44 
DAEWOO MATIZ PRIEND, 2000 r., 80 tys. km, 800 ccm, 
benzyna, biały, uszkodzony przód, homologacja na ciężaro­
wy, zarejestrowany, kpi. dokumentacja, • 9.300 zł. Wrocław, 
tel. 0601/70-7645, 0601/21-7542 
DAEWOO TICO SX, 1998 r., 800 ccm, benzyna, biały, I wła­
ściciel, kupiony w kraju, I rejestracja w 1999 r., uszkodzony 
bok, kpi. dokumentacja, - 6.900 zł. Wrocław, tel. 
0601/70-76-45
DAEWOO TICO SX, 1998 r., 83 lys. km, 800 ccm, benzyna, 
biały, alarm, centralny zamek, el. otw. szyby, mocno uszko­
dzona lewa bok i dach, - 4.600 zł. Wrocław, tel. 
0601/16-83-84
DAF 400 BUS, 1987 r., 86 tys. km, 2000 ccm, biały, blaszak, 
3-osobowy, bliźniacze koła, hak, mało eksploatowany, brak 
przeglądu, pęknięta przednia szyba,'- 5.600 zł., powiat ka­
miennogórski, tel. 075/741-08-61 po godz. 15
DODGE GRAND CARAVAN, 1996 r., 3300 ccm. V6, seledy­
nowy, nowy model, po kradzieży, brak wnętrza, skrzyni bie­
gów, zawieszeń i elementów blftharskiclT, -15.300 zł. Wro­
cław, tel. 071/34842-16 w godz.8-17 
FIAT 126p, 1984 r., 650 ccm, pomarańczowy, po wymianie 
sprzęgła i skrzyni biegów, lotnicze fotele, sprawny, zareje­
strowany, stan dobry, uszkodzony rozrusznik, • 500 zł. Gło­
gów, tel. 0692/5045-19
FIAT 126p, 1986 r.,- 600 zł. Wrocław, tel. 0501/84-26-50 
FIAT 126p BIS, 1988 r., 650 ccm, biały, Uszkodzony silnik, • 
500 zł. Bielany Wrocławskie, tel. 071/311 -28-99, 
0602/62-99-49 .
FIAT 126p, 1988 r., czerwony, nowe opony i akumulator, po 
remoncie blacharki, do lakierowania, ważny przegląd i OC, • 
850 zł. Wiązów, tel. 071/394-30-41, 0606/98-61-70 
FIAT 126p, 1989 r., biały, uszkodzony przód, sprawny, - 650 
zł. Wrocław, tel. 0609/60-68-08 
FIAT 126p, 1989 r., 650 ccm, benzyna, żółty, I właściciel, 
uszkodzony tylny prawy błotnik, techn. sprawny, • 750 zł. 
Wrocław, tel. 071/373-74-92, 0604/1848-10 
FIAT 126p, 1990 r., 81 tys. km, 650 ccm, czerwony, lekko 
uszkodzony dach i wlot pow. z tyłu, bez przeglądu, pełny 
lifting, szerokie zderzaki, tylne szyby uchylane, dmuchawa, 
koszt naprawy ok. 300 zł, cena, • 1.100 zł. Kępno, tel. 
062/583-0243 po godz. 18, 0694/18-36-36

FIAT CROMA, 1995 r., 2000 ccm, benzyna, kolor ? kość 
słoniowa, zadbany, el. otw. szyby, centr. zamek, RO Philips, 
ABS, wspomaganie kier., bez wypadku, w kraju od 1995 r., 
brak silnika, - 2.500 zł. Świdnica, tel. 074/853-42-03 po 
godz. 15, 0696/17-09-44
FIAT DOBLO CARGO, 2001 r!, 40 tys. km, 1900 ccm, diesel, 
65 KM, niebieski, poobijany, poduszka pow., wspomaganie, 
ABS, techn. sprawny - 2.900 EUR + opłaty. Kondratowice, 
tel. 071/392-62-25, 0604/53-55-25, 0600/95-83-87 
FIAT DUCATO, 1983 r., 2500 ccm, diesel uszkodzony, zde­
kompletowany, po wypadku, zarejestrowany, - 1.300 zł. 
Wałbrzych, tel. 074/849-03-24, 069f/62-63-11 
FIAT DUCAT014 MAXI, 1991 r., 2500 ccm, diesel, biały, w 
kraju od roku, uszkodzone synchronizatory II i IV biegu (lekko 
zgrzyta), do drobnych poprawek lakierniczych, • 8.700 zl. 
Legnica, tel. 0606/44-67*07
FIAT DUCATO MAXI, 1999/00 r„ 160 tys. km, 2800 ccm, 
TDI, biały, centralny zamek, alarm + pilot, do częściowego 
lakierowania, • 32.000 zł. Leszno, tel. 0601/75-5743 
FIAT FIORINO, 1991 r., 1700 ccm, diesel, biały, hak, do 
remontu silnik, • 4.700 zł. Żary, tel. 0692/76-08-74 
FIAT FIORINO PICK-UP, 1991 r., 1700 ccm, diesel, biały, 
oszklony, hak, uszkodzona głowica, kpi. dokumentacja, • 
4.500 zł. Żary, tel. 0607/48-18-79 
FIAT PALIO WEEKEND, 1998 r., 1600ccm, 16V, srebrny, el. 
reg. lusterka, el. otw. szyby, wspomaganie, zarejestrowany 
na 5 osób, homologacja na ciężarowy, kupiony w salonie, 
lekko uszkodzony prawy przód, • 14.800 zł. Wrocław, tel. 
071/34842-16
FIAT PANDA, 1988 r.,1000 ccm, czerwony, uszkodzona 
szyba przednia i chłodnica, slan silnika b. dobry, stan nadwo­
zia dobry, • 1.500 zł. Rudna, powiał lubiński, tel. 
0696/98-24-13
FIAT PUNTO, 1996 r., 8Ó*tys. km, 11Ó0ccm, czarny, szyber­
dach, 2 poduszki powietrzne, kupiony wsalonie, wgnieciony 
błotnik, sprawny, • 13.800 zł. Wrocław, tel. 071/34842-16 w 
godz.8-17
FIAT PUNTO elx, 2001 r., 73 tys. km, JTD, zielony, 5-drzwio­
wy, ABS, 4 poduszki pow., centralny zamek, z pilotem, RO, 
eL otw. szyby, halogeny, wspomaganie kier., książka serwi­
sowa, koszt naprawy 1500 zł, • 26.800 zł. Ląkocmy, powiat 
ostrowski, tel. 062/734-24-09, 05*2/43-12-01 
FIAT PUNTO, 2001 r., 1200 ccm, biały, lekko uszkodzony 
przód, insi gazowa, -17.500 zł. Wrocław, tel. 071/348-34-78 
FIAT PUNTO, 2001 r., 1200 ccm, biały, insL gazowa, I wła­
ściciel, uszkodzony dach, - 16.500 zł. Wrocław, tel. 
0601/21-75-42
FIAT RITMO, 1984 r., 1600 ccm całkowicie spalony, kpi. 
dokumentacja, - 250 zł. Pleszew, tel. 0503/76-29-07 
FIAT RITMO, 1985 r., 1500 ccm, wtrysk, biały, alum. felgi, 
ważne OC, po wymianie oleju i filtrów, uszkodzony lewy bok,
- 850 zl. Zgorzelec, tel. 075/777-80-36 po godz. 18 
FIAT RITMO, 1986 r., 1700 ccm, diesel mocno rozbity, - 500 
zł. Kalisz, tel. 062/752-02-02, 0695/7046-04 
FIAT SC U DO, 2000 r., 85 tys. km, 1900 ccm, diesel, biały, 
blaszak, lekko uszkodzony, techn. sprawny, do sprowadze­
nia, - 17.080 zł. Wałbrzych, tel. 0605/85-0341 
FIAT SEICENTO, 1998 r., 60 tys. km, 900 ccm* benzyna, 
błękitny metalic,,zderzaki w kolorze nadwozia,, tylne szyby 
uchylane, dzielona tylna kanapa, kupiony w salonie,’ kpi. 
dokumentacja, uszkodzony przód prawy, sprawny, - 9.800 
zł. Nysa, tel. 0604/07-77-82
FIAT SEICENTO, 1999 r., 900 ccm, niebieski, uszkodzony 
przód, • 7.800 zł. Wschowa, tel. 065/540-39-56, 
0698/1845-63 ,
FIAT SEICENTO, 1999 r., 900 ccm I właściciel, insL gazowa, 
po dachowaniu, twardy dowód, - 8.700 zł. Kościelna Wieś, 
tel. 0502/63-36-72
FIAT SEICENTO, 1999 r., 74 tys. km, 900 ccm, benzyna, 
biały, uszkodzony lewy przód, obrotomierz, blokada skrzyni 
biegów, zderzaki w kolorze nadwozia, .twardy" dowód reje­
stracyjny, przegląd do 06.2004 r, - 8.900 zł. Wrocław, tel. 
0601/70-76-45
FIAT SIENA HLX, 1997/98 r., 1600 ccm, 16V, bordowy 
metalic, wspomaganie kier., centralny zamek, el. otw. szyby, 
kpi. dokumentacja, uszkodzony lewy przód, silnik techn. spraw­
ny, niski koszt naprawy, - 8.900 zł. Wrocław, tel. 
0608/66-93-76
FIAT SIENA, 1997/98 r., 85 tys. km, 1600 ccm, 16V, platy­
nowy metalic, kupiony w salonie; zarejestrowany, uszkodzo­
ny prawy bok, .twardy* dowód rejestracyjny, • 10.000 zł. 
Wrocław, tel. 0602/12-51-35
FIAT SIENA, 2000 r., 45 tys. km, 120Ó ccm, 16V, zielony 
metalic, I właściciel, pełne wyposażenie oprócz klimatyzacji, ■ 
serwisowany, kpi. dokumentacja, lekko otarte drzwi lewe i 
przedni błotnik, - 15.900 zł. Wrocław, tel. 0608/66-93-76
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FIAT 126p, 1992 r., 90 tys. km, zielony, uszkodzony silnik i 
lewy bok, • 600 zł. Pawłów Trzebnicki, gm. Prusice, tel. 
0508/22-78-21
FIAT 126p, 1994 r., 70 tys. km, 650 ccm, zielony, do wymiany 
przednie błotniki, - 1.700 zł., tel. 0605/15-88-22 
FIAT 126p FL, 1994 r., 38 tys. km, 650 ccm, czerwony, lekko 
uszkodzony narożnik prawy, kpi. dokumentacja, techn. spraw­
ny, -1.990 zł. Wrocław, tel. 071/348-26-11, 0601/78-82-84 
FIAT ALBEA, 2003 r., 8 tys. km, 1200 ccm, benzyna, 16V, 
bordowy, uszkodzony, - 18.000 zł. Trzebnica, tel. 
071/312-72-57, 0694/42-17-47 
FIAT CINOUECENTO, 1993 r„ 104 tys. km, 704 ccm, zielo­
ny, II właściciel, garażowany, 4 zagłówki i pasy, uszkodzony 
prawy przód, -4.400 zł. Kamienna Góra, tel. 0604/86-31 -95 
FIAT ĆI^OUECENTO, 1995 r., 700 ccm, czerwony, przy­
ciemnione szyby, po remoncie kapitalnym silnika* nowe wa­
hacze, nowy akumulator, -uszkodzona tylna klapa, stancb. 
dobry, - 9.000 i ł .  Strzelin, tel. 071/793-81.-66

FIAT STILO, 2002 r., 14 tys. km, 1900 ccm»turbo D, zielony 
metalic, ABS, pełne wyposażenie el., poduszki pow., uszko­
dzony przód, cena 2.950 EUR. Wałbrzych, tel. 0694/07-87-10 
FIAT TIPO, 1988 r., 1600 ccm, niebieski metalic, roczna inst. 
gazowa, szyberdach, wspomaganie kier., lekko uszkodzone 
drzwi, przegląd do .12.2004 r., techn. sprawny, - 3.900 zł. 
Nowa Ruda, tel. 074/872-55-19, 0691/5848-38 
FIAT UNO, 1983 r., 85 tys. km, 900 ccm; brązowy, stan 
dobry, uszkodzony przód, pas przedni, 5-drzwiowy, 5-biego­
wy, szyberdach, silnik w stanie dobrym, ważne OC i przegląd, 
- 1.000 zł. Morów, powiat nyski, tel. 077/435-77-03 
FIAT UNO, 1990 r., 191 tys. km, 1700 ccm, diesel, wiśniowy, 
stan dobry, do lekkich poprawek lakierniczych, kpi. opon zi­
mowych, - 6.000 zł. Lubin, tel. 076/846;56-98,0503/78-75:97. 
FIAT UNO, 1991 r., 1500 ccm, czarny; nowy model, do drob- 
nych poprawek, bogate wyposażenie, 5-drzwiowy, • 4.900 
zł. Legnica, tel. 0603/30-48-23 
FIAT UNO, 1996 6; 70 tys>-km, 1400 ccm, czarny, centr. 
zamek, el. otw. szyby, immobilizer, blokada skrzyni biegów,
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5-drzwiowy, nowe opony zimowe, stan techn. b. dobry, do 
poprawek lakierniczych, • 9.700 zł. Jelenia Góra, tel. 
0608/01-88-47
FIAT UNO, 1996/97 r., 85 tys. km, 1000 ccm, benzyna, 
czerwony, 3-drzwiowy, kupiony w salonie, zarejestrowany, 
lekko uszkodzony prawy przód, - 7.300 zł. Wrocław, tel. 
0602/12-51-35
FIAT UNO, 1998 r., 80 tys. km, 1400 ccm, benzyna, biały, 
kpi. dokumentacja, koszt naprawy 2.500 zł, - 5.600 zł. Strze­
lin, tel. 071/392-34-06
FIAT UNO, 2001 r., 900 ccm, niebieski, 5-drzwiowy, przy­
ciemniane szyby, kupiony w salonie, I właściciel, uszkodzony 
przód, - 11.700 zł. Wrecław, tel. 071/348-42-16 
FORD AEROSTAR, 1991 r., 3000 ccm, wiśniowy, 7-osobo­
wy, automatic, klimatyzacja, zadbany, uszkodzony silnik, •
8.500 zł. Wrocław, tel. 0501/34-77-74 
FORD AEROSTAR, 1995 r., 250 tys. km, 3000 ccm, benzy­
na, zielony, w kraju od 1997 r., z kpi. dokumentacją, uszko­
dzona lewa przednia strona, dodatkowo części, -11.000 zł. 
Legnica, tel. 0606/65-18-99
FORD ESCORT, 1982 r., 1600 ccm, benzyna, złoty metalic, 
5-drzwiowy, do poprawek lakierniczych, stan blacharki do­
bry, - 1.500 zł. Lubin, tel. 076/840-85-14, 0507/07-08-97 
FORD ESCORT, 1982 r., 1600ccm, czerwny, dużo nowych 

. części, alum. felgi 15*, uszkodzony gażnik, * 1.800 zł. Wał­
brzych, tel. 0607/26-40-50
FORD ESCORT, 1983 r., 1600 ccm, czerwony, 5-drzwiowy, 
szyberdach, uszkodzony silnik, - 950 zł. Kamienna Góra, tel. 
0507/70-66-86

immobilizer, klimatyzacja, wspomaganie kier., ABS, I właści­
ciel, pełne wyposażenie, uszkodzony tłok w pilniku oraz dach 
i szyba, - 25.500 zł. Wrocław, tel. 071/348-26-11, 
0601/12-7542
FORD MONDEO Ghia SEDAN, 2000/01 r„ 70 tys. km, 2000 
ccm, 16V, benzyna, granatowy metalic, alarm + pilot, el. reg. 
lusterka, el. otw. szyby, wtrysk, immobilizer, wspomaganie 
kier., ABS, I właściciel, 2 poduszki pow., przetarte boki, boga­
te wyposażenie, - 38.550 zł. Wrocław, tel. 071/348-34-78, 
0601/70-76-45
FORD MONDEO Ghia KOMBI, 2002 r., 40 tys. km, 2000 ccm, 
TDCt, zielony metalic, do poprawek lakierniczych, na zachod­
nich tablicach - 9.000 EUR. Wrocław, tel. 0501/40-28-94 
FORD SCORPIO, 1989/90 r., 2000 ccm mocno uszkodzony, 
zdekompletowany, zarejestrowany, • 3.300 zł. Wrocław, tel. 
0692/60-64-07
FORD SCORPIO, 1.994/95 r., 2500 cćm, TDI całkowicie znisz­
czony, kpi. dokumentacja, • 3.500 zł. Głogów, tel. 
0608/19-44-56
FORD SIERRA, 1983 r., 2000 ccm, benzyna po wypadku, 
możliwość zarejestrowania, • 700 zł., tęl. 0602/3949-18 
FORD SIERRA, 1983 r., 2300 ccm, diesel do poprawek 
blacharskich, stan dobry, - 2.500 zł. Lubawka, tel. 
075/741-14-07, 0609/20-84-23 
FORD SIERRA, 1983/92 r., 2300 ccm, diesel, metalic, stan 
blacharki dobry, do wymiany uszczelka pod głowicą, kpi. 
dokumentacja, • 1.300 zł. Wrocław, tel. 0507/04-95-97 
FORD SIERRA, 1985 r., 1800 ccm, biały, 3-drzwiowy, 5-bie- 
gowy, spoilery, do wymiany wałek, sprawny, bez korozji,
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FORD ESCORT, 1984 r., 1300 ccm, benzyna, srebrny mela­
lic, kpi. dokumentacja polska, - 850 zł. Jawor, tel. 
0605/36-93-39
FORD ESCORT, 1987 r., 1300 ccm, benzyna, niebieski 
metalic, 3-drzwiowy, uszk. prawy przód, • 2.700 zł. Dzierżo­
niów, tel. 0601/88-33-75
FORD ESCORT CLX, 1987 r., 65 tys. km, 1300 ccm, niebie­
ski, zadbany, sprowadzony z Niemiec, karta pojazdu, po 
wymianie oleju, płynów, świec, do drobnych poprawek, - 4.200 
zł. Złotoryja, tel. 076/877-55-27, 0694/24-06-33 
FORD ESCORT CL, 1988 r., 141 tys. km, 1300 ccm, benzy­
na, biały, szyberdach, lekko uszkodzony lewy przód, zadba­
ny, zarejestrowany, kpi. dokumentacja, karta pojazdu, spro­
wadzony w całości, .twardy" dowód rejestracyjny, - 4.200 zł. 
Wrocław, tel. 071/348-34-78, 0601/16-83-84 
FORD ESCORT, 1991 r., 44 tys. km, 1800 ccm, diesel, nie­
bieski metalic, 5-drzwiowy, 5-biegowy, RO, alum. felgi, hak, 
centralny zamek, szyberdach, obrotomierz, zielone szyby, 
lusterka i zderzaki w kolorze nadwozia, garażowany, nadko­
la, do poprawek lakierniczych, - 5.400 zł. Kłodzko, tel. 
0694/50-65-61
FORD ESCORT, 1991 r., 1600 ccm, benzyna, szary metalic, 
5-drzwiowy, uszkodzony lewy prawy przód i zerwany pasek 
rozrządu, centralny zamek, nie składany, twardy dowód, 
udokumentowane pochodzenie, welurowa tapicerka, 
5-drzwiowy, - 5.300 zł. Ostrów Wlkp., tel. 0503/75-61-78, 
0504/35-57-91
FORD ESCORT, 1991 r. bez silnika, stan blacharki dobry, -
6.500 zł. Świebodzice, tel. 0604/91-90-37
FORD ESCORT, 1991 r., czerwony, brak silnika, kpi. doku­
mentacja, nowy model, zadbany, stan dobry, • 6.600 zł. 
Świebodzice, tel. 074/666-80-77, 0604/91-90-37 
FORD ESCORT CL, 1991 r., 137 tys. km, 1400 ccm, benzy­
na, czerwony, szyberdach, hak, kpi. dokumentacja, zareje­
strowany, zadbany, stan dobry, - 8.200 zł. Wrocław, fel. 
0601/16-83-84
FORD ESCORT KOMBI, 1992 r., 130 tys: km, 1800 ccm, 
diesel, czerwony, wspomaganie kier., centralny zamek, szy­
berdach, I właściciel w kraju, lekko uszkodzony tylny błotnik i 
klapa bagażnika, • 10.500 zł. Nysa, tel. 0502/14-24-15' 
FORD ESCORT KOMBI, 1995 r., 1800 ccm, turbo D uszko­
dzony bok, do sprowadzenia z N iemiec, nowy model • 1.200 
EUR. Chojnów, tel. 076/819-15-99, 0602/58-06-18 
FORD ESCORT Ghia KOMBI, 1997/98 r., 1600 ccm, 16V, 
Zetec, bordowy metalic, po dachowaniu, centralny zamek, 
aluminiowe felgi, el. reg. lusterka, el. otw. szyby, eektronicz- 
ny wtrysk, immobilizer, ABS, szyberdach, 2 poduszki pow., 
kpi. dokumentacja, - 9.300 zł. Wrocław, tel. 0601/78-82-84 
FORD FIESTA, 1997/98 r., 1800 ccm, diesel, biały, podusz­
ka pow., wspomaganie kier., lekko uszkodzony (koszt napra­
wy 500 zł), - 15.500 zł. Kotlin, tel. 062/740-56-35, 
0605/73-2940
FORD FIESTA, 1997/98 r., 1200 ccm, 16V, Zetec, czerwony, 
po spaleniu wnętrza, kpi. dokumentacja, zarejestrowany, 
.twardy’  dowód rejestracyjny, - 6.900 zł. Wrocław, tel. 
0601/77-61-54, 0601/70-7645 
FORD FIESTA, 1998 r., 80tys. km, 1250 ccm, Zetec, bordo­
wy metalic, 5-drzwiowy, insL gazowy, wspomaganie kier., 
centralny zamek, alarm, alum. felgi/oryginalny RO, kupiony 
w salonie w 1999 r., uszkodzony przód, sprawny, -14.900 
zł. Nysa, tel. 0604/07-77-82
FORD FIESTA, 2001 r., 5 tys, km, 1300 ccm, Endura, grana­
towy, ABS, klimatyzacja, wspomaganie kier., alum. felgi, w 
kraju od 3 tygodni, do naprawy blacharsko-lakiemiczej, -
17.500 zł. Kobyla Góra, lei. 062/731-72-29
FORD FIESTA SOCIETE, 2003 r., 2 tys. km, 1400 ccm, TDCI, 
biały, 5-drzwiowy, ABS, 4 poduszki pow., odbiór z Francji •
3.400 EUR. Lubin, tel. 076/724-86-11, 0601/86-19-32 

FORD FOCUS KOMBI, 1999 r, 1800 ccm, TDi, srebrny 
metalic, homologacja, kupiony w salonie, lekko uszkodzony 
z przodu, silnik sprawny, bogato wyposażony, alum. felgi, 
serwisowany, - 30.900 zł. Jarocin, tel. 0605/78-11-78 . 
FORD FOCUS, 2000 r., 40 tys. km, 2000 ccm, wtrysk 16V, 
czarny metalic, 3-drzwowy, ABS, klimatyzacja, ̂ poduszki pow., 
el. otw. szyby i reg. lusterka, centralny zamek + pilot, RO + 
CD, alum. felgi, lekko uszkodzony, techn. sprawny, • 29.500 
zł (w cenie ćzęści). Ostrów Wielkopolski, tel. 0502/18-77-97, 
0507/17-51-00 

. FORD FOCUS, 2002 r., 27 tys. km, 1800 ccni, TDI, srebrny, 
lekko uszkodżony przód, pełne wyposażenie, zdjęcia do 
wglądu, cena 5.300 EUR + opłaty. Wałbrzych, tel. 
074/88040-83, 0501/39-37-38 
FORD FOCUS, 2002 r., 17 tys. km, 1800 ccm, TDI, czarny, 
lekko uszkodzone drzwi, odjęcia do wglądu, cena 4.900 EUR 
+ opłaty. Wałbrzych, tel. 074/880-40-83, 0501/39-37-38 
FORD FUSION, 20Ó3 r., 5 tys. km, 1400 ccm, TDCI, grafito­
wy metalic, lekko uszkodzony przód, pełne wyposażenie, cena
8.200 EUR. Wałbrzych, tel. 074/848-60-56, 0608/43-56-70 
FORD GRANADA COUPE, 1975 r. 2-drzwiowy, przygoto­
wany do lakierowania, szyberdach, wspomaganie kier., brak 
silnika i skrzyni biegów, - 600 zł. Bielawa, tel. 074/641-01-55 
FORD MONDEO Ghia KOMBI, 1999/00 r., 2500 ccm, V6, 
benzyna, ciemnozielony metalic, alarm * pilot, automatic, 
blokada skrzyni biegów, el. reg. lusterka, el. otw. szyby, wtrysk,

dodatkowe światło .stop’, sportowy ukł. wydechowy, • 1.500 
zł lub zamienię na sprzęt RTV. Międzyrzecz, tel. 0608/40-57-03 
FORD SIERRA, 1986 r., 2000 ccm, srebrny metalic, stan b. 
dobry, brak silnika, lekko uszkodzony przód, kpi. dokumenta­
cja, sprowadzony w całości, karta pojazdu, -1.500 zł. Wro­
cław, tel. 0507/04-95-97
FORD SIERRA, 1988 r., 2000 ccm, benzyna, biały, alum. 
felgi, szyberdach, 3-drzwiowy, do poprawek blacharsko-la- 
kierniczych, - 2.600 zł. Głogów, tel. 0504/53-11-15, 
0600/73-23-14
FORD SIERRA, 1988 r., 1600 ccm, benzyna, inst. gaz., 
śliwkowy metalic, 5-drzwiowy, centr. zamek, szyberdach, nowy 
silnik? uszkodzony tył, - 3.500 zł. Ostrów Wlkp., tel. 
0507/33-48-07
FORD SIERRĄ 1988 r., 134 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 
niebieski metalic, hatchback, RO, hak, wspomaganie kler., 
lekko poobijany lewy bok, techn. sprawny, zarejestrowany, 
kpi. dokumentacja, • 3.700 zł. Wrocław, tel. 071/348-26-11, 
0691/79-90-11
FORD SIERRA, 1988 r., 2000 ccm, czerwony, uszkodzony 
tył, zdekompletowany, 4-drzwiowy, • 2.000 zł. Wrocław, tel. 
071/311-54-53, 0606/50-77-73 
FORD SIERRA LX SEDAN, 1989/90 r., 2000 ccm, benzyna, 
biały, alarm, alum. felgi, centralny zamek, szyberdach, spoile­
ry, wspomaganie kier., ABS, pełne wyposażenie, lekko uszko­
dzony tył, techn. sprawny, kpi. dokumentacja, .twardy” do­
wód rejestracyjny, - 5.800 zł. Wrocław, tel. 0obl/16-83-84, 
0601/70-7645
FORD SIERRA KOMBI, 1691 r., 220 tys. km, 2000 ccm, 
benzyna, insL gaz., bordowy metalic, stan techn. b. dobry, 
uszkodzona prawa strona, do wymiany prawy błotniki, szyba 
przednia, zderzak, - 4.700 zł. Wrocław, tel. 071/797-67-35, 
0507/09-64-11
FORD TRANSIT MAXI, 1986 r„ 2500ccm, diesel, biały, bliź­
niacze koła, hak, tachograf, uszkodzony przód, • 5.200 zł. 
Rzeszototary, tel. 076/857-00-98 
FORD TRANSIT, 1989 r., 2500 ccm, diesel, biało-czerwony, 
przedłużony, podwyższony, oszklony, w ciągłej eksploatacji, 
przegląd do 07.2004 r., silnik do remontu, - 7.000 zł. Wro­
cław, tel. 0601/89-95-72
FORD TRANSIT, 1991 r., 2500 ccm, diesel, biały, maks. 
podwyższony i przedłużony, hak, do poprawek blachar- 
sko-iakiemiczych, - 9.700 zł lub zamienię. Bolesławiec, tel. 
075/644-33-81
FORD TRANSIT, 1992/., 2500 ccm, diesel, biały, 9-osobo­
wy, fabryczne siedzenia, szyby przesuwne, do poprawek 
blacharsko-lakiemiczych, • 9.200 zł., tel. 0602/23-29-81 
FORD TRANSIT, 1992 r., 2000 ccm, + inst. gazowa, biały,
8-osobowy, niski, krótki, do lakierowania, • 12.000 zł. Ostrów 
Wielkopolski, tel. 0693/83-11-74 
FORD TRANSIT, 1994 r., 2500ccm, diesel, biały, krótki, niski, 
oszklony, 3-osobowy, stan silnika b. dobry, blacharka bez 
rdzy, hak, do drobnych poprawek, * 14.200 zł. Wieruszów, 
tel. 0697/58-93-33
FORD TRANSIT, 1996 r., 215 tys. km, 2500 ccm, diesel, 
biały, wspomaganie kier., ABS, poduszka pow., krótki, pod­
wyższony, oszklony, RO, 9 osób lub 1000 kg, po dachowa­
niu, -15.900 zł. Czermin, powiat kępiński, tel. 062/741-68-58, 
0601/53-57-71
FORD TRANSIT, 1996 r., 2500 ccm, turbo D izoterma, po 
spaleniu kabiny, zarejestrowany, .twardy’ dowód rejestra­
cyjny, - 12.900 zł. Wrocław, tel. 071/348-26-11, 
0601/78-82-84
FORD TRANSIT, 1998/99 r., 2500 ccm, diesel, biały, kupiony 
w kraju, I rejestracja w 1999 r., uszkodzony lewy przód, przed­
łużony, podwyższony. Wrocław, tel. 0601/21-7542 
FORD TRANSIT, 1999 r., 2500 ccm, diesel, biały, model z 
grudnia, wspomaganie kier., centralny zamek, niski, krótki, 
lekko uszkodzony, techn. sprawny, koszt naprawy ok. 1.500

HONDA CIVIC, 1986, ę,, 250 tys. km, 1500 ccm, srebrny, 
uszkodzony • 1.500 zł. Boguszów-Go/ce, powiat wałbrzyski, 
tel. 0600/99-31-98
HONDA CIVIC, 1992 r., 1600 ccm, 16 V, grafitowy, zdekom­
pletowany po uszkodzeniu, I właściciel od początku, twardy 
dowód, przegląd do 2005 r, - 390 zł. Krotoszyn, tel. 
0602/33-96-80
HONDA CIVIC, 2003 r., 1600 ccm 4-drzwiowy, pełne wypo­
sażenie, uszkodzony lewy-przód, -39.000 zł. Oleśnica, tel. 
0697/82-09-58 ‘
HONDA CRX, 1990 r., 128 tys. km, 1600 ccm, błękitny, 
uszkodzona lewa strona, klimatyzacja, ważny przegląd i OC, 
stan dobry, - 6.200 zł. Wrocław, tel. 0605/11-93-12 
HYUNDAI ACCENT, 2000/01 r„ 1300 ccm, srebrny, central­
ny zamek, wspomaganie, klimatyzacja, kupiony w salonie 
02/2001 r. kompl. dokumentacja, uszkodzony lewy przód, •
16.900 zł. Wrocław, tel. 071/34842-16 w godz.8-17 
HYUNDAI ACCENT, 2000/02 r., 17tys. km, 1300 ccm, ben­
zyna, wtrysk, czerwony, alarm + pilot, centralny zamek, el. 
otw. szyby, el. reg. lusterka, immobilizer, wspomaganie kier.,
I właściciel, serwisowany, uszkodzony bok prawy, poduszki 
wystrzelone, silnik sprawny, • 11.500 zł. Wrocław, tel. 
071/348-34-78, 0601/78-82-84 
HYUNDAI ATOS, 2000 >., 25 tys. km, 1000 ccm, srebrny 
metalic, zderzaki w kolorze nadwozia, uszkodzony bok, techn. 
sprawny, • 15.500 zł. Wrocław, tel. 0605/78-64-91 
IVECO 35-10,1993 r., 200 tys. km, 2500 ccm, diesel, niebie­
ski, ład. do 3,51, blaszak, dł. 3,80 m x wys. 1,80 m, poje dyn-, 
cze koła, 3-osobowy, tylne drzwi do poprawek lakierniczych,
- 11.500 zł. Strzelce Krajeńskie, tel. 0609/82-88-84 
IVECO 40-10 FURGON, 1992 r., 362 tys. km, 2500 ccm, 
turbo D, biały, blaszak, długi, podwyższony, przegroda cel­
na, serwo, hak holowniczy, .na bliźniakach”, do poprawek 
blacharskich,.- 10.900 zł. Jelenia Góra, tel. 0601/75-09-10 
•JAGUAR S-TYPE, 1999 r., 3000 ccm, V6, ciemnoniebieski 
metalic, bogate wyposażenie, skórzana tapicerka biała, kli­
matronic, drewniane elementy, alum. felgi, radio sterowane 
z kierownicy, 3 pamięci fotela, I właściciel, sprowadzony w 
całości, po dachowaniu, płyta podł.dobra, sprawny, pełna 
dokumentacja, • 53.700 zł. Wrocław, tel. 071/348-42-16 w 
godz.8-17
KIA CLARUS, 1997 r., 1800 ccm, 16V, kolor grafitowy me­
talic, el. otw. szyby, wspomaganie, klimatyzacja, ABS, kupio­
ny w salonie, uszkodzony prawy tył, -13.600 zł. Wrocław, tel. 
071/34842-16 w godz.8-17
KIA K2700,2000/01 r., 67 tys. km, 2700 ccm, diesel, biały, 
izoterma, wspomaganie kier., kupiony w kraju, uszkodzona 
lewa strona, zarejestrowany, kupiony w salonie, • 18.500 zł. 
Wrocław, tel. 071/348-26-11, 0691/79-90-11 
KIA SPORTAGE II, 1999/00 r., 2000 ccm, DOHC, zielony 
metalic, kupiony w salonie, napęd 4x4, klimatyzacja, ABS, el. 
otw. szyby, wspomaganie kier., centralny zamek, alarm, alum. 
felgi, orurowany, poobijany, sprawny techn, • 22.500 zł. Nysa, 
tel. 0604/07-77-82
LADA 110 NOVA, 1999 r., 1500 ccm, benzyna, zielony 
metalic, centralny zamek, el. otw. szyby, el. reg. lusterka, 
elektroniczny wtrysk,, uszkodzony tył i delikatnie przód, silnik 
sprawny, 4-drzwiowy, bogate wyposażenie, kpi. dokumen­
tacja, • 5.300 zł. Wrocław, tel. 071/348-26-11,0601/70-7645 
LADA NIVA, 1993 r., 75 tys. km, 1600 ccm, 4x4, kremowy, 
szyberdach, 5 biegów, bez korozji, uszkodzone sprzęgło, na
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zachodnich tablicach - 1.200 EUR. Duszniki Zdrój, tel. 
0601/76-39-55/ 0504/03-26-98 
LANCIA PRISMA, 1985 r., 1600 ccm spalony, kpi. doku­
mentacja, • 390 zł. Pleszew, tel. 0503/76-29-07 
LANCIA PRISMA IE, 1987 r., 1600 ccm, benzyna, grafito­
wy, uszkodzony, alarm + pilot, aluminiowe felgi, centralny 
zamek, el. reg. lusterka, el. otw. szyby, elektroniczny wtrysk, 
szyberdach, spoilery, wspomaganie kier, - 2.150 zł. Wrooław, 
tel. 071/348-34-78, 0601/16-83-84 ,
LUBLIN III, 2000 r., 42 tys. km, 2500 ccm, diesel, zielony, 
blaszak, wspomaganie kierownicy, silnik Andoria, I właściciel, 
uszkodzony przód i prawy bok, • 14.200 zł. Wrocław, tel. 
071/372-87-60 w godz.8-17
MAZDA 323 GL, 1984 r., 180 tys. km, 1500 ccm, benzyna, 
niebieski metalic, po wypadk-u, zarejestrowany, kpi. doku­
mentacja, 5-biegowy, welurowa tapicerka, - 950 zł. Wrooław, 
tel. 071/794-90-82
MAZDA 323,1993/94 r., 1300 ccm, wtrysk kompletnie spa­
lony, rozbity, kupiony w salonie w kraju, kpi. dokumentacja,
3-drzwiowy, I rejestracja w 1994 r, • 2.700 zł. Źerniki, powiat 
wrocławski, tel. 0605/76-73-06 
MAZDA 626, 1985 r., 190 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 
bordowy, el. otw. szyby, wspomaganie kier., 5-drzwiowy, kpi. 
dokumentacja, do poprawek blacharskich, • 2.000 zł. Wał­
brzych, tel. 074/664-89-29
MAZDA 626, 1990/96 r., 2000 ccm, 16V, metalic, mocno 
uszkodzony przód i tył, zarejestrowany, silnik sprawny, • 3.500 
zł. Wrocław, tel. 0602/12-51-35 
MAZDA 626,1997/98 r., 150 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 
insL gaz. nowy model, pełne wyposażenie, uszkodzony lek-
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zł, - 23.500 zł. Ostrów Wielkopolski, tel. 0502/18-77-97, 
0507/17-51-00
FORD TRANSIT, 20011., 85 tys. km, 2000 ccm, TDI, żółty, 
poduszka pow., wspomaganie kier., centralny zamek, immo­
bilizer, podwyższony, średnia długość, uszkodzony przód, •
32.000 zł*Słupia Kapitulna, tel. 0607/66-77-83 
FORD TRANSIT, 2002/03 r., 22 tys. km, 2400 ccm, diesel, 
biały, długi, wysoki, uszkodzone: maska, szyba, lampa i dach, 
sprawny technicznie, na zachodnich tablicach • 8.000 EUR. 
Wrocław, tel. 0501/40-28-94
HONDA ACCORD, 1988 r., 2000 ccm centralny zamek, •
1.700 zł. Leszno, tel. 0692/08-05-27 
HONDA ACCORD, 1998 r., 2200 ccm, V-TEC, czarny meta­
lic, pełne wyposażenie, skórzana tapicerka, tempomat, au­
tomatic, klimatronic, ABS, 2 poduszki pow., drewniane wy­
kończenia, el. otw. szyby i szyberdach, zestaw głośnomówią- 
cy, alum. felgi, RO+zmieniacz, serwisowany, przetarta lewa 
strona, - 34.500 zł., tel. 0605/3542-08

ko przód, • 21.500 zł. Wrocław, tel. 0501/34-77-74, 
071/398-97-27
MAZDA 929 COUPE, 1986 r., 2000 ccm, szary metalic, stan 
dobry, do drobnych poprawek blacharsko-lakierniczych, za­
rejestrowany, ważny przegląd i OC, • 3.800 zł lub zamienię 
na motorower skuter. Kluczowa, powiat ząbkowicki, tel. 
0608/37-98-40

MERCEDES 170 CDI, 2002 r., 11 tys. km, 1700 ccm, diesel, 
granatowy metalic, alarm, blokada skrzyni biegów, centralny 
zamek, el. reg. lusterka, el. otw. szyby, immobilizer, wspoma­
ganie kier., ABS, I właściciel, lekko uszkodzony, wszystkie el. 
dodatki, kpi. dokumentacja, zarejestrowany, • 48.500 zł. 
Wrocław, tel. 071/348-26-11, 0601/78-82-84 
MERCEDES 190,1983 r., 2000 ccm, benzyna, zielony me­
talic, wspomaganie kier., el. otw. szyby, mocno uszkodzony 
tył, - 3.900 zł. Wrocław, tel. 0605/18-27-75

"MERCEDES1900*1987 r., 390 tys, km, 2000 ccm, diesel/ 
biały, rozbity prawy przód; • 0,000 zł. Wroćłśw, tel. 
07-17787-84-98 K  1 * M

. MERCEDES 190,1990/97 r., 2000 ccm, dieser, czerwbnyi-..  ̂
centralny zamek, welurowa tapicerka, zadbany, uszkodzony 
przód i lekkę. lewy tylny błotnik, - 9.200 zł. Wrocław, tel. 
060^/67-36-/8 -  .
MERCEDES 200123 D, 1977 r., 2000ccm, diesel uszkodzo­
ny silnik, drewniana kierownica,hak holowniczy, stan dobry,
- 1.200 zł lub zamienię, na samochód sprawny, z dopłatą. 
Jelenia Góra, tel. 0697/17-30*06- 
MERCEDES 200 123 D, 1978 r., 156 tys. km, czerwony, 
blacharka do małych poprawek, ? 2.800 zł. Bielawa, powiat 
dzierżoniowski, tel. 0605/65-31-57 
MERCEDES 200 ESPRIT, 1995 r., 140 tys. km, 2000 ccm, 
benzyna, inst. gaz., granatowy metalic, lekko uszkodzona 
prawa strona, techn. sprawny, • 26.500 zł. Radłów, powiat 
ostrowski, tel. 0607/17-87-39 
MERCEDES 207,1982 r., 60 tys. km, 2400 ccm, diesel, nie­
bieski, uszkodzony, blacharka do remontu, -4.200 zł. Świe­
bodzice, tel, 0691/03-97-33
MERCEDES 210 D, 1990 r., 290 tys. km, 2900 ccm, diesel, 
niebieski, lekko uszkodzony lewy tylny narożnik, stan techn. 
b. dobry, • 14.500 zł lub zamienię na ciężarowo-osobowy. 
Głogów, tel. 076/832-32-35, 0601/15-8245 
MERCEDES 210 W, 1995 r., 120 tys. km, 2000 ccm, wtrysk, 
136 KM, srebrny, .okularnik*, uszkodzony przód, ABS, cen­
tralny zamek + pilot, wspomaganie kier., szyberdach, el. otw. 
szyby (4),-el. reg. lusterka, alum. felgi, ASR, książka serwiso­
wa, do sprowadzenia z Niemiec • 5.200 EUR. Wołów, tel. 
0601/05-55-40 .
MERCEDES 220 C-KLASSE KOMBI, 1998 r„ 2200 ccm, die­
sel, srebrny metalic, el. otw. szyby, 4 poduszki pow., ABS, 
wspomaganie kier., klimatyzacja, skórzana tapicerka w kolo­
rze czarnym, uszkodzona inst. el., skrzynia biegów tiptronik,
• 44.000 zł. Ziębice, powiat ząbkowicki, tel. 0502/55-73-28 
MERCEDES 220 E, 1999 r., 160 tys. km, 2200 ccm, CDI, 
antracytowo-złoty metal., klimatyzacja, ABS, manualna skrzy­
nia biegów, granatowa tapicera, uszkodzony, do sprowa­
dzenia - 5.500 EUR + opłaty graniczne., tel. 0695/54-66-20 
MERCEDES 250 td, 1996 r., 202 tys. km, 2500ccm, turbo D, 
granatowy metalic, klimatyzacja, el. otw. szyby, ABS, central­
ny zamek, system antypoślizgowy, lekko uszkodzony z pra­
wej strony, • 39.800 zł. Raszków, tel. 0602/37-87-64, 
062/734-34-61, 062/734-40-30 
MERCEDES 280 126, 1980 r., 2800 ccm, benzyna, inst. 
gaz., biały, lakier do poprawek, po remoncie silnika, sprawny 
techn, -11.500 zł lub zamienię na terenowy, sportowy, może 
być tańszy lub. z dopłatą, Krzeszyce, tel, 095/757-9842, 
0503/90-09-29
MERCEDES 300124 D E-KLASSE, 1995 r., 3000 ccm, die­
sel, 24V, czarny, po kradzieży, zdjęcia do wglądu, do sprowa­
dzenia • 5.000 EUR + opłaty. Wrocław, tel. 071/373-87*98, 
0694/17-82-75
MERCEDES 308 BUS, 1990 r., 300 tys. km, 2300 ccm, diesel, 
biały, szyberdach, 3-osobowy, 5-biegowy, podwyższony, 
wzmocnienie, resory, ład. 1490 kg, sprowadzony w całości, 
lekko uszkodzony przód, koszt naprawy ok. 1.500 zł, • 12.900 
zł. Wieruszów, tel. 0697/3148-11 
MERCEDES 601,1977 r., 2400 ccm, niebieski, blacharka do 
remontu, - 3.500 zł. Dębowiec, powiat prudnicki, tel. 
077/436-05-87, 0608/10-17-95 
MERCEDES ATEGO 817, 1999/00 r. kontener z windą, 
mocno uszkodzony, silnik sprawny, kpi. dokumentacja^ zare­
jestrowany, • 41.500 zł. Wrocław, tel. 0601/78-82-84 
MERCEDES MB 100,1992 r. zniszczony, osobowy, karta 
pojazdu, zarejestrowany, • 3.600 zł. „  tel. 0692/75-53-50 
MERCEDES SPRINTER 211,2001 r., 60tys. km, 2200 ccm, 
CDI, srebrny metalic, stan b. dobry, lekko uszkodzony, zdję­
cia do wglądu, poduszki pow. całe, techn. sprawny, przed­
łużony, podwyższony, cena 8.200 EUR + transport. Wał­
brzych, tel. 074/666-14-73, 0606/48-3041^
MERCEDES VITO 110, 2000 r., CDI, czarny, uszkodzona 
tapicerka, • 35.380 zł. Świdnica, tel. 074/853-36-01, 

•0601/79-66-78
MITSUBISHI CARISMA, 1998 r., 160Ó ccm, czarny, ABS, el. 
reg. lusterka, el. otw. szyby, wspomaganie, klimatyzacja 
automatyczna, mocno uszkodzony prawy przód i bok, •
14.200 zł. Wrocław, tel. 071/34842-16 w godz.8-17 
MITSUBISHI ECLIPSE, 1992 r., 145.tys. km, 2000 ccm, 16V, 
czarny, uszkodzony, pełne wyposażenie el., ABS, klimatyza­
cja, alum. felgi, tempomat, alarm, centralny zamek + pilot, -
8.000 zł. Świebodzin, tel. 0605/09-59-84 
MITSUBISHI GALANT SEDAN, 1989 r„ 1800 ccm, granato­
wy, do remontu silnika i blacharki, zarejestrowany, sprowa­
dzony w całości, kpi. dokumentacja, - 3.700 zł. Wrocław, tei. 
071/348-34-78, 0601/70-7645
MITSUBISHI GALANT, 1992 r., 205 tys.. km, 1800 ccm, 
benzyna, szary metalic, uszkodzony przód, koszt naprawy 
ok. 2.500 zł. Wrocław, tel. 0605/05-72-75,. .
MITSUBISHI LANCER, 1991/94 r., 1500 ccm, 12V,̂ benzy­
na, biały, sedan, rozbity prawy przód, zarejestrowany, silnik 
sprawny, -. 3.500 zł. Wrocław, tel. 0602/12-51-35 
MITSUBISHI PAJERO, 1990 r., 3000 ccm, benzyna, niebie­
ski metalic, 5-drzwiowy, el. otw. szyby, wspomaganie kier., 
alum. felgi, do poprawek, -9.600 zł. Żary, tel. 0604/47-26-14 
NISSAN BLUEBIRD KOMBI, 1985 r., 2000 ccm, diesel znisz­
czony, zarejestrowany, - 500 zł. Opole, tel. OS03/20-19-08 
NISSAN PATROL, 1990 r., złoty metalic, 3-drzwiowy, model 
hiszpański, brak silnika, ramy i napędów, - 4.000 z ł, możli­
wość transportu lub zamienię na notebooka. Wrocław, tel. 
0605/15-95*17 \  ‘ •
NISSAN PRIMERA SLX, 1992/95 r., 2000 ccm, 16V, grafito­
wy metalic, ABS, centr. zamek, el. otw. szyby, welurowa ta­
picerka, el. otw. szyberdach, podgrz. siedzenia, uszkodzony 
5. bieg, garażowany, zadbany, nowe tfpony zimowe, -
11.000 zł. Syców, tel. 062/7854741, 0604/93-86-54 _ 
NISSAN PRIMERA, 1994 r., 2000 ccm, 16 V kpi. zniszczony, 
udokumentowane pochodzenie, - 5.500 zł. .Głogów, tel. 
0608/1944-56
NISSAN SUNNY B-11, 1985t., 175 tys. km, 1500 ccm, ben­
zyna, groszkowy metalic, uszkodzony przód, po remoncie 
silnika, nowe opony, alum. felgi, garażowany, - 1.600 zł. 
Strzelin, tel. 071/392-4(^75
NISSAN 1ERRANO II, 2001. r., 2700 ccm, TDI, niebieski 
metalic, stan b. dobry, lekko uszkodzony,-techn. sprawny, 
zdjęcia do wglądu, 5-drzwiowy, długi, poduszki pow. całe, 
bogate wyposażenie, cena 7.000 EUR + transport i opłaty 
celne. Wałbrzych, tel. 074/666-14-73, 0606/48-3041 
NISSAN URVAN, 1984/88 r., 178 tys. km, 2300 ccm, diesel, 
zielony metalic, do małych poprawek lakierniczych, • 7.000 zł 
lub zamienię na osobowy (Ford, VW), z inst. gazową. Ka­
mienna Góra, tel. 075/744-33-88, 0600/8149-97 
OPEL ASCONA, 1981 u, 120 tys. km, 2000 ccm, czerwony,
4-drzwiowy, do lakierowania, stan techn. dobry, zarejestro­
wany, kpi. dokumentacja, - 850 zł. Wrocław, tel. 
071/341-41-04, 0692/50-43-39 
OPEL ASTRA KOMBI, 1993/97 r.,. 150 tys. km, 1600 ccm, 
benzyna, biały, alarm, centr. zamek, roleta bagażnika, relingi 
dachowe, Mul-T-Lock, radio, przegląd do 01.12.2004 r., 
przerysowane drzwi prawe tylne, kpi. dokumentacja, II wła­
ściciel, • 10.900 zł. Wrocław, tel. §505/81-53-26 
OPEL ASTRA SEDAN, 1994/95 r., 116 tys. km, 1400 ccm 
wspomaganie kier., centralny zamek, kupiony w salonie w
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kraju,‘uszkodzone prawe koło i dach, I właściciel, • 8.900 zł. 
Kępno, tel. 0609/78-46-21
OPEL ASTRA B, 1995 r., 1500 ccm, diesel, wiśniowy, cen­
tralny zamek, el. reg. lusterka, el. ©tw- szyby, klimatyzacja, 
wspomaganie kier., automatic, mocno uszkodzony, karta 
pojazdu, • 7.900 zł. Wrocław, tel. 0601/70-7645 *
OPEL ASTRA, 1997 r., 75 tys. km, 1400 ccm, benzyna, biały, 
uszkodzony przód, poduszka pow., zadbany, - 11.200 zł. 
Świebodzice, tel. 074/854-72-33, 0600/34-86-42 
OPEL ASTRA, 1997/98 r., 92 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
czerwony, klimatyzacja, el. otw. szyby, centr. zamek, 2 po­
duszki pow. (całe), wspomaganie kierownicy, do poprawek 
blacharskich i lakierniczych, -14.900 zł. Duszniki Zdrój, tel. 
0601/76-39-55, 0504/03-26-96 
OPEL ASTRA CLASSIC KOMBI, 1998 r., 170 tys. km, 1400 
ccm, benzyna, Ecotec, bordowy metalic, 90 KM, poduszka 
pow., ABS, wspomaganie kier., 3 elementy do lakierowania 
(koszt 800 zł), kupiony w salonie, I właściciel, serwisowany, -
17.500 zł. Jelenia Góra, tel. 0607/23-23*30 
OPEL ASTRA, 1998/99 r., 1600 ccm, 16V, ciemnoniebieski 
metalic, atrakc. wygląd, w kraju od miesiąca, • 28.500 zł. 
Kamienna Góra, tel. 0506/83-78-34 
OPEL ASTRA II KOMBI, 1999 r., 58 tys. km, 2000 ccm, DTL 
wspomaganie kier., poduszka pow., centralny zamek, klima­
tyzacja, mocno uszkodzony tył i lekko przód, • 19.300 zł. 
Kępno, tel. 0609/78-46-21
OPEL ASTRA KOMBI, 1999 r., 1400 ccm, 16V, Ecotec, biały, 
po dachowaniu, alarm, centralny zamek, immobilizer, klimaty­
zacja, wspomaganie kier., ABS, I właściciel, poduszki pow., 
homologacja na ciężarowy, • 22.000 zł. Wrocław, tel. 
0601/16-83-84
OPEL ASTRA CLASSIC, 2000 r., 26 tys. km, 1600 ccm, 
benzyna, granatowy metalic, kupiony w salonie, I właściciel,
2 poduszki pow., ABS, wspomaganie kier., RO, centralny 
zamek, pełne wyposażenie elektryczne, alum. felgi, mocno 
uszkodzony tył, - 5.600 zł., tel. 0609/92-82*90 
OPEL ASTRA II KOMBI, 2000 r., 76 tys. km, 2000 ccm, DTi , 
16V101 Ps, biały, model z grudnia, 4 poduszki pow., klima­
tyzacja, ABS, el. otw. szyby i reg. Juslerka, centr. zamek + 
pilot, alum. felgi, RO + CD, welurowa tapicerka, szyberdach, 
lekko uszkodzony, techn. sprawny, zwoln. Z opłaty skarbo­
wej, - 29.500 zł (w cenie części). Ostrów Wielkopolski, tel. 
0502/18-77-97, 0507/17-51-00 
OPEL ASTRA II KOMBI, 2000/01 r., 35 tys. km, 1600 ccm, 
16V, srebrny metalic, ABS, poduszka pow., RO, wspomaga- - 
nie kier., immobilizer, klimatyzacja, relingi dachowe, roleta 
bagażnika, centr. zamek + pilot, sprawny techn., do częścio­
wego lakierowania, faktura VAT, - 30.500 zł. Kępno, tel. 
0604/27-82-66
OPEL ASTRA KOMBI, 2001 r., 45 tys. km, 1600 ccm, poma­
rańczowy, uszkodzone lewe drzwi, techn. sprawny, klimaty­
zacja, el. otw. szyby, do sprowadzenia z Niemiec, stoi 60 km 
od granicy • 2.700 EUR. Żary, tel. 0605/63-32-51 
OPEL ASTRA, 2001 r., 2000 ccm, DTI, srebrny, 5-drzwiowy, 
el. otw. szyby, centralny zamek, wspomaganie kier., podusz­
ki pow., ABS, klimatronic, alum. felgi, uszkodzony, - 32.000 zł. 
Ostrów Wlkp., tel. 062/738-03-12, 0605/14-70-88 
OPEL ASTRA KOMBI, 2001 tn 1600 ccm, benzyna, biały, 
lekko uszkodzony narożnik przedni i tylny, 2 poduszki pow.,
I właściciel, kupiony w salonie, - 21.500 zł. Wrooław, tel.
0601/21-75-42, 0691/79-90-11
OPEL ASTRA, 2002 r„ 36 tys. km, 1700 Ccm, dTi, srebrny,
lekko uszkodzony lewy przód, zdjęcia do wglądu, cena 4.600
EUR + opłaty. Wałbrzych, tel. 074/88040-83,0501/39-37-38
OPEL ASTRA KOMBI, 2002 r., 16 tys. km, 1700 ccm, dTi,
biały, lekko uszkodzony tył, pełne wyposażenie, zdjęcia do
wglądu, cena 3.900 EUR + opłaty. Wałbrzych, tel.
074/880-40-83, 0501/39-37-38
OPEL ASTRA KOMBI, 2002/., 26 tys. km, 1700 ccm, dTi,
srebrnyJekko uszkodzony przód, zdjęcia do wglądu, cena
5.300 EUR + opłaty. WałbrzyGh, tel. 074/880-40-83,
0501/39^37-38
OPEL ASTRA II, 2003 r., 1600 ccm, 16V, biały perłowy, cen­
tralny zamek, 4 poduszki powietrzne, wspomaganie, klimaty­
zacja, ABS, kupiony w sabnie, kompl. dokumentacja, aktual­
ny przegląd, spalona kabina i komora silnika, - 20.400 zł. 
Wrooław, tel. 071/34842-16
OPEL COMBO, 1988 r. uszkodzony silnik, • 3.400 zł. Kaljsz, 
tel.. 062/752-02-02, 0695/70-46-04 
OPEL COMBO, .1996/97 r., -100 tys. km, 1400 ccm, wtrysk, 
biajy, 2-osobowy, techn. sprawny, do lakierowania 3 ele­
menty - 1.100 EUR + opłaty celne. Wrocław, tel. 
0604/48-51-33 |
OPEL COMBO, 2003 r., 3 tys. km, 1700 cćm, DTI; biały, RO, 
ABS, wspomaganie kier., centralny zamek + pilot, el. reg. 
lusterka, kpi. dokumentacja, lekko uszkodzony lewy błotnik i 
zderzak, do sprowadzenia z Belgii, zdjęcia Jo wglądu, cena 
- 5.300 EUR + opłaty. Prochowice, tel. 076/858-40-34, 
0603/86-68-92 .
OPEL CORSA, 1991 r., 1200 ccm, benzyna, biały, 3-drzwio­
wy, do małych poprawek, • 4.300 zł. Lubin, teł. 0604/34-58-55 
OPEL CORSA, 1992 r., 1200 ocm, wtrysk spalony, ważny 
przegląd, sprowadzony wcałości, - 2.750 zł, Nowogrodziec, 
powiat bolesławiecki, tel.^0696/63r19-04 
OPEL CORSA, 1992 ,r., 1200 ccm, czerwony, kupiony.w 
kraju, sprawny, do poprawek blacharskich. Wrocław, tel. 
071/34842-16
OPEL CORSA B, 1994 r., 1400 ccm, wtrysk, zielony, do­
szczętnie spalony, ważny przegląd, • 4.500 zł. Nowogro­
dziec, powiat bolesławiecki, tel. 0696/63-19-04 
OPEL CORSA 1995/96 r., 1400 ccm, benzyną srebmo-szary 
metalic, kupiony w salonie, el. otw. szyby, uszkodzony bok,
• 5.900 zł lub zamienię. Jelenia Góra, tel. 0603/61<59-50, 
0692/09-80-19
OPEL CORSA 1998 r., 60 tys. km, 1200 ccm, 12V, zielony 
metalic, 3-drzwiowy, uszkodzony przód, techn. sprawny, 
poduszki pow. .całe”, do sprowadzenia z Niemiec, stoi 50 km 
od granicy, pomoc przy ocleniu • 2.400 EUR. Żary, tel. 
0605/63*32*51
OPEL CORSA B SWING, 1998 r., 59 tys. km, 1400 ccm, 
benzyna, biały, centralny zamek, el. reg. lusterka, el. otw. 
szyby, po dachowaniu, kupiony w kraju, • 13.700 zł. Wro­
cław, tel. 0601/21-7542
OPEL CORSA B, 1998 r., 35 tys. km, 1200 ccm, wtrysk, kolor 
srebrny metalic, 5-drzwiowy, uszkodzony przód i bok nadwo­
zia - 1.500 EUR. Wrocław, tel. 0604/48-51-33 
OPEL CORSA C, 2003 r., 16tys. km, 1400 ccm, 16V,90KM, 
granatowy metalic, wspomaganie kier., ABS, ESP, 4 poduszki 
pow. (wcałości), el. otw. szyby, centralny zamek, klimatyza­
cja, immobilizer + pilot, RM z CD, po wypadku (.dachowa­
niu”), sprawny + wszystkie części, - 32.000 zł. Jelenia Góra, 
tel. 0605/89-89-47
OPEL CORSA, 2003 r., 16 tys. km, 1700 ccm, dTi, czarny, 
lekko uszkodzony błotnik, dużo dodatków, 5-drzwiowy, zdję­
cia do wglądu, cena 4.300 EUR + opłaty. Wałbrzych, tel. 
074/880-40-83, 0501/39-37-38
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POMOC DROGOWA 24 h od 0,90 gr/km

OPEL FRONTERA LONG, 1992 200 tys. km, 2300 ccm,
TDi I rej. w 1994 roku, kpi. dokumentacja celna, 4-drzwiowy, 
wspomaganie kier., centr. zamek, hak, relingi dachowe, 
chromowane orurowanie, alum. felgi, przyciemniane szyby, 
koło zapasowe na wieszaku, 4 x 4, po kapitalnym remoncie 
silnika, - 19.900 zł (+ koszty remontu). Kalisz, tel. 
062/502-32*25, 0603/69-19-06 
OPEL FRONTERA, 1992 r., 2400 ccm, czarny, lekko uszko­
dzony z przodu, sprawny, • 19.800' zł. Kalisz, tel. 
0502/44-02-38
OPEL KADETT, 1982 r., 150 tys. km, 1300 ccm, OHC 
5-drzwiowy, inst. gazowa, blacharka do remontu, przesta­
wiony zapłon, * 1.100 zł. Bolesławiec, tel. 0606/94*74*68 
OPEL KADETT, 1985 r., 1600 ccm, diesel, bordowy, sprowa­
dzony w całości, 5-drzwiowy, do drobnych napraw, - 3.300 
zł. Wrocław, tel. 071/325-40-93, 0609/20-08-64 
OPEL KADETT, 1985 r., 1200 ccm, benzyna, inst. gaz. 
5-drzwiowy, inst. gazowa z butlą w miejscu koła zapasowe­
go, zarejestrowany, uszkodzony lewy przód, po naprawach 
blacharsko-lakierniczych, - 3.200 zł. Wrocław, tel. 
0602/12-51-35
OPEL KADETT, 1987 r., diesel, niebieski, blacharka do ma­
łych poprawek, nowe zawieszenie, silnik w stanie idealnym,
- 3.500 zł. Jelenia Góra, tel. 075/773-83*08,0609/33-04-01 
OPEL KADETT KOMBI, 1987 r., 1600 ccm, diesel, biały, 
zarejestrowany, ubezpieczony, 3-drzwiowy, korozja progów,
• 3.500 zł. Nowa Wieś Legnicka, tel. 076/850-68*59 
OPEL KADETT, 1987 r., 1800 ccm, benzyna, grafitowy 
metalic, hak, wspomaganie kier., 5-drzwiowy, uszkodzony 
lewy przód, kpi. dokumentacja, • 3.400 zł. Wrocław, tel. 
0601/77-61-54, 0601/70-76-45 
OPEL KADETT, 1988 r., 160 tys. km, 1800 ccm, benzyna, 
inst. gaz., złoty metalic, 5-drzwiowy, uszkodzony lewy przód, 
zadbany, szyberdach, welurowa tapicerka, twardy dowód, -
4.700 zł. Kępno, tel. 0609/7846-21
OPEL KADETT, 1989 r., 120 tys. km, 1600 ccm, czarny, 
poszerzony, obniżony, szyberdach, kubełkowe fotele, alum. 
felgi, zbite 2 przednie lampy, uszkodzona maska, twardy 
dowód, - 3.900 zł. Kępno, tel. 0609/7846-21 
OPEL KADETT, 1989 r., 1600 ccm, benzyna, bordowy me­
talic, alum. felgi, hak, RO, lekko uszkodzony narożnik,tylny 
prawy, - 5.200 zł. Wrocław, tel. 0601/78-82-84 
OPEL KADETT KOMBI, 1990 r., 1700 ccm, diesel, granato­
wy, 5-drzwiowy, do poprawek blacharsko-lakierniczych, - 4.700 
zł. Kępno, tel. 0609/7846-21 
OPEL KADETT, 1991 r., 1600 ccm, benzyna, czarny metalic, 
ABS, 3-drzwiowy, mocno uszkodzony, kpi. dokumentacja, •
2.700 zł., tel. 0506/7548*58
OPEL KADETT, 1991 r., 14 tys. km, 1800 ccm, benzyna, 
czerwony, stan techn. i silnika b. dobry, blacharka do małych 
poprawek, • 5.200 zł lub zamienię na VW Golfa II, Audi 80 B3 
z dopłatą. Laskowice, powiat opolski, tel. 077/414-84-88, . 
0605/28-65-36
OPEL KADETT, 1991 r., 1400 ccm, wtrysk, czerwoiły, 
5-drzwiowy, po dachowaniu, b. mocno uszkodzony, -3.100 
zł. Nowogrodziec, powiat bolesławiecki, tel. 0696/63-19-04 
OPEL KADETT GSI CABRIO, 1991 r., 141 tys. km, 2000 ccm, 
bordowy metalic, po wypadku, kpi. dokumentacja, • 1.800 zł. 
Biedrzychowice, powiat lubański, tel. 075/724-06-60 
OPEL OMEGA, 1987/96 r., 2000 ccm, benzyna, kolor złoty 
metalic, automatic, szyberdach, centr. zamek, hak, uszko­
dzony błotnik przedni prawy, - 4.600 zł. Oleszna, gm. Łagiew­
niki, tel. 071/393-71-65
OPEL OMEGA KOMBI, 1988 r., 2300 ccm, diesel, niebieski- 
metalic, sprowadzony w całości, wspomaganie kier., roleta 
bagażnika, relingi dachowe, po remoncie silnika, lekko uszko­
dzony przód, - 3.300 zł. Dzierżoniów, tel. 0692/79-34-08 
OPEL O MEGA KOMBI, 1988/96 r., 2000 ccm, benzyna, szary 
metalic, inst. gazowa, centralny zamek, szyberdach, wspo­
maganie kier., el. reg. lusterka, do lakierowania dwa element 
ty, - 5.900 zł. Masłowo, tel. 061/281-85-93, 0604/84-18-55 
OPEL OMEGA KOMBI, 1991 r., 2300 ccm, TDI, zielony me­
talic, po spaleniu, • 3.100 żł. Wrocław, tel. 071/333-48-23, 
0602/18-01-37
OPEL OMEGA KOMBI, 1994 r., 170 tys. km, 2500 ccm, TDS, 
ciemnozielony metalic, ABS, el. reg. lusterka, szyberdach, el. 
reg. fotele, komputer, relingi dachowe, wspomaganie kier., 
uszkodzona skrzynia biegów, brak chłodnic, • 16.500 zł. 
Odolanów, tel. 062/733*25*33 
OPEL OMEGA KOMBI, 1996 r., 95 tys. km, 2500 ccm, V6, 
grafitowy metalic, pełne wyposażenie elektryczne, welurowa 
tapicerka, zadbany, karta pojazdu, nowe amortyzatory, po 
remoncie kapitalnym zawieszenia, lekko uszkodzona klapa 
(zarysowana), - 20.500 zł. Wrocław, tel. 0503/41 -63-73 
OPEL OMEGA, 1997 r., 1800 ccm składak, całkowicie spało*

" ny, kpi. dokumentacja, • 2.900 zł. Pleszew, tel. 0503/76-29-07 
OPEL OMEGA KOMBI, 1997/98 r.„100 tys. km, 2000 ccm, 
granatowy, ABS, klimatyzacja, centralny zamek + pilot, 6 
poduszek pow., ksenonowe reflektory, el. reg. siedzenie,

OPEL VECTRA KOMBI, 1997 r., 1800 ccm, 16V uszkodzony 
przód nadwozia, do sprowadzenia z Niemiec, pełne wypo­
sażenie oprócz skórzanej tapicerki • 300 EUR. Chojnów, tel. 
076/819-15-99, 0602/58-06-18 
OPEL VECTRA B KOMBI, 1998 r., 80 tys. km, 2000 ccm, dTi, 
biały, pełne wyposażenie el., ABS, klimatyzacja, lekko uszko­
dzony, do sprowadzenia, cena 3.300 EUR + opłaty. Wał­
brzych, tel. 0605/85-0341 ,
OPEL VECTRA, 2000 r., 2000 ccm, DTI, srebrny, 4-drzwio­
wy, el. otw. szyby, centralny zamek, wspomaganie kier., 
poduszki pow., klimatronic, ABS, alum. felgi, skórzana tapi­
cerka, uszkodzony, • 34.000 zł. Ostrów Wlkp., tel. 
062/738-03-12, 0605/14-70*88 
PEUGEOT 206 XT, 1999 r., 81 tys. km, 1600 ccm, wtrysk, 
ciemnozielony, 4-drzwiowy, klimatyzacja, el. otw. szyby, cen­
tralny zamek, z pilotem, alum. felgi, sportowe zawieszenie, 
lekko uszkodzony przód, • 21.200 zł. Raszków, tel. 
0602/37-87-64, 062/734-34-61, 062/734-40-30 
PEUGEOT 206,2001 r., 28 tys. km,.1900 ccm, diesel, srebr­
ny metalic, ABS, pełne wyposażenie el., wspomaganie kier., 
poobijany, w kraju od tygodnia, do lakierowania, 5-drzwio- 
wy, • 22.500 zł. Wałbrzych, tel. 0694/07-87-10 
PEUGEOT 206 XR, 2001 r., 31 tys. km, 1100 ccm, benzyna, 
niebieski, immobilizer, poduszka pow., lekko uszkodzony pra­
wy bok, 3-drzwiowy, kupiony w salonie, I właściciel, serwiso­
wany, • 23.900 zł. Wrocław, tel. 071/348-34-78, 
0601/78-82-84
PEUGEOT 206,2001 r., 36 tys. km, 1600 ccm, 16V, srebrny 
metalic, 3-drzwiowy, klimatyzacja, ABS, poduszki pow., pełne 
wyposażenie elektryczne, poobijany, do sprowadzenia •
3.500 EUR + opłaty graniczne. Wrocław, tel. 0605/72*06*60 
PEUGEOT 206, 2001 r., 84 tys. km, 1400 ccm, benzyna, 
srebrny metalic, 5-drzwiowy, automatic, klimatronic, 6 podu­
szek pow., wspomaganie kier., el. ster. szyby i lusterka, alum. 
felgi, sensory wycieraczek, kupiony w salonie, lekko uszko­
dzony przód, • 23.500 zł. Wrocław, tel. 0605/18-27-75
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PEUGEOT 206,2002 r., 50 tys. km, 1400 ccm, HDi, srebrny, 
ABS, 2 poduszki powietrzne, 3-drzwiowy, oclony, (koszt na­
prawy ok. 2500 zł), • 27.900 zł. Świebodzice, tel. 
0605/22-21-03
PEUGEOT 206,2002 r., 31 tys. km, 2000 ccm, HDI, grana­
towy, poobijany, ABS, pełne wyposażenie el., klimatyzacja, 
do sprowadzenia, cena 3.800 EUR. Wałbrzych, tel. 
0694/07-87-10
PEUGEOT 206, 2003 r., 4 tys. km, 1100 ccm, czerwony, 
centralny zamek, 2 poduszki powietrzne, wspomaganie kie­
rownicy, blokada skrzyni'biegów, kupiony w salonie, kompl. 
dokumentacja, uszkodzony dach i prawy bok, sprawny, geo­
metria prawidłowa, • 24.900 zł. Wrocław, tel. 071/372-87-60 
w godz.8-17
PEUGEOT 305,1984 r., 1900 ccm, diesel, niebieski metalic, 
uszkodzona głowica, nowe przeguby, - 1.600 zł. Masłowo, 
tel. 061/281-85-93, 0604/84-18-55 
PEUGEOT 306,1993 r., 1400 ccm, zielony, 5-drzwiowy, mocno 
uszkodzony, • 5.500 zł. Legnica, tel. 0502/66-94-19 
PEUGEOT 306,1993 r., 1600 ccm, benzyna, insL gaz., sza­
ry metalic. 5-drzwiowy, insL gazowa na gwarancji, alum. felgi, 
nowy akumulator i ukł. wydechowy, kpi. dokumentacja, uszko­
dzony pasek rozrządu, • 13.300 zł. Kłodzko, tel. 
0502/71-69-86
PEUGEOT 306, 1999 r., 1400 ccm, wtrysk, granatowy, 
5-drzwiowy, wspomaganie, RO, blokada skrzyni biegów, reg. 
kierownica, halogeny, I właściciel, kupiony w salonie, alarm, 
centralny zamek + pilot, do lakierowania5elementów, • 19.500 
zł. Namysłów, tel. 0604/80-90-33 
PEUGEOT 307,2002 r„ 30 tys. km, 2000 ccm, HDI, fioleto­
wy, lekko uszkodzony zderzśk, pełne wyposażenie, zdjęcia 
do wglądu, cena 6.300 EUR ♦ opłaty. Wałbrzych, tel. 
074/88040-83, 0501/39-37-38 
PEUGEOT 309 GRD, 1992 r., 107 tys. km, 1900 ccm, czer­
wony, 5-drzwiowy, mocno uszkodzony tył, • 3.500 zł. Wro­
cław, tel. 071/341-63-14, 0601/78-33-66 
PEUGEOT 405,1988 r., 142 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
niebieski, insL gazowa, 4-drzwiowy, 5-biegowy, wspomaga­
nie kier., uszkodzony prawy przód, • 3.600 zł. Wrocław, tel. 
0605/18-27-75
PEUGEOT 405,1989 r., 1900 ccm, benzyna, czarny, el. reg. 
lusterka, el. otw. szyby, wspomaganie, klimatyzacja, central­
ny zamek, skórzana tapicerka, mocno uszkodzony przód, *
4.100 zł. Wrocław, tel. 071/372-87-60 w godz.8-17

KUPIĘ AUTO PO WYPADKI! 
LUB DO REMONTU Lubin. tel. 0604 345 855§

podgrz. lusterka, książka serwisowa, bardzo lekko uszkodzo­
ny tył, • 34.000 zł. Gołuchów k. Kalisza, tel. 062/761-75-612, 
0600/1549-99
OPEL REKORD, 1980 r., 2000 ccm całkowicie spalony; kpi. 
dokumentacja, • 380 zł. Pleszew, tel. 0503/76-29-07 
OPEL REKORD, 1980 r., 2000 ccm, benzyna, zielony, za­
dbane wnętrze, stan techn. b. dobry, do niewielkich popra­
wek blacharskich, * 1.650 zł. Wrocław, tel. 0692/40*03-10 
OPEL VECTRA SEDAN, 1991/92 r., 1600 ccm, wtrysk, nie­
bieski, uszkodzony przód, alarm, ABS, oclony wcałości, kpi. 

• dokumentacja, - 4.300 z ł , kup. zwoln. z opł. skarbowej. 
Legnica, tel. 0602/69-28-86
OPEL VECTRA, 1992 r., 154 tys. km, 1800 cćm, benzyna, 
śliwkowy metalic, hatcłfback, wspomaganie kier., centr. za­
mek, szyberdach, welurowa tapicerka, RO, lekko uszkodzo­
ne drzwi tylne lewe, ważriy przegląd - 850 EUR. Leśna, tel. 
0600/10-11-34 , . ■ ■ -
OPEL VECTRA CD, 1993 r., 160 tys. km, 2000 ccm, benzy­
na, inst. gaz., błękitny metalic, 5-drzwiowy, ABS, centralny 
zamek, wspomaganie kier., poduszka pow., welurowa tapi­
cerka,. immobilizer, alarm + pilot, sprowadzony w całości, w 
ciągłej eksploatacji, do poprawek lakierniczych, -12.900 zł. 
Bolesławiec, tel. 0696/57-22-51 
OPEL VECTRA, 1994 r., 1700 ccm, turbo D, zielony metąlic, 
RO, szyberdach, wspomaganie kier., centralny zamek, z pi­
lotem, alum. felgi, poduszka pow., uszkodzony silnik, stan b. 
dobry, - 11.900 zł. Lubin, tel.0507/11-29-22 
OPEL VECTRA B, 1995 r., 130 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 
insL gaz., zielony metalic, ABS, pełne wyposażenie el., po­
duszki pow., lekko uszkodzony, do sprowadzenia, cena 1.500 
EUR + opłaty. Wałbrzych, tel. 0605/85-0341

PEUGEOT 405 KOMBI, 1995 r., 168 tys. km, 1900 ccm, die­
sel, biały, serwisowany, zadbany, alarm, książka serwisowa, 
kupiony w salonie, użytkowany przez kobietę, uszkodzony 
lewy przód, wcenie części, silnik i skrzynia biegów oraz zawie­
szenie sprawne, kpi. dokumentacja, • 11.500 zł lub zamienię. 
Bolesławiec, tel. 0600/03-44-75 
PEUGEOT 406 COUPE, 1998 r., 3000 ccm, i 24V, ciemnogra- 
fitowy metalic, skórzana tapicerka, 2 poduszki pow., ABS, 
klimatronic, el. otw. szyby i reg. lusterka, el. reg. fotele (z 
pamięcią), centralny zamek, RO, zmieńiarka, system JBL, 
sensor deszczu, alum. felgi i inne, uszkodzone lewe drzwi, 
koszt naprawy 1.500 zł, • 49.500 z ł, kup. zwoln, z Opł. skar­
bowej. Ostrów Wielkopolski, tel. 0502/18-77-97, 
0507/17-51-00
PEUGEOT 406 KOfoBI, 1999 r., 120 tys. km, 2000 ccm, HDi, 
granatowy, 4 poduszki pow., klimatronic, ABS, centralny zamek, 
el. otw. szyby, 4 dni w kraju, uszkodzony, zwoln. zapłaty 
skarbowej, - 31.800 zł. Krotoszyn, tel. 0691/17-69-94 
PEUGEOT 406,2000 r., 2000 ccm, HDI klimatyzacja, ABS, 
pełne wyposażenie el., poobijany, do sprowadzenia, techn. 
sprawny, cena 4.400 EUR. Wałbrzych; tel. 0605/85-0341 
PEUGEOT 505,1984 r., 2500 ccm, turbo D, niebieski meta­
lic, uszkodzone sprzęgło, klimatyzacja, elektr. Otw. szyby, 
wspomaganie, centr. zamek, 5-biegowy, stan dobry, - 2.300 
zł. Zagrodno, tel. 0504/24-90-91,076/877-36-25 
PEUGEOT 605,1991 r., 180 tyś. km,2100 ccm, diesel, czar­
ny metalic, el. otw. szyby, wspomaganie k[er:, centr. zamek, 
stan dobry, do drobnych poprawek, - 9.800 zł. Wrocław, tel. 
071/351-8343
PEUGEOT 605,1991 r. rozbity, zdekompletowany, kpl. do- 
kumentacja, inst. gazowa, • 5.300 zł. Legnica, tel. 
0693/17-05-09

PEUGEOT 605,1991/92 r., 2100 ccm, turbo D mocno uszko­
dzony, zdekompletowany, zarejestrowany, • 4.300 zł. Wro­
cław, tel. 0692/60*64*07
PEUGEOT 605 SRdt, 1992 r., 2100 ccm, turbo D, 12V, czar­
ny metalic, uszkodzony przód i lewy tył, dużo nowych części, 
drewniane dodatki, wszystkie el. dodatki, sprowadzony w 
całości, kpi. dokumentacja, - 8.800 zł. Wrocław, tel. 
071/348-34-78, 0601/21-75-42 
PEUGEOT BOXER, 1994 r„ 2500 ccm, diesel, biały, pod­
wyższony, hak, blaszak, uszkodzony przód i bok, do wymiany 
zderzak, lampy, maska, błotnik, drzwi, szyba, - 12.900 zł. 
Oława, tel. 0507/38-24-35
PEUGEOT J5 MAXI, 1990 r„ 300 tys. km, 2500 ccm, diesel, 
biały, maks. przedłużony i podwyższony, nowy docisk i tarcza 
sprzęgła, nowa pompa wtryskowa, koła 16*, hak, do popra­
wek blacharskich, uszkodzone świece żarowe, • 6.500 zł. 
Rogów Sobócki, tel. 071/316-37-16 
PEUGEOT PARTNER, 2002 r., 20 tys. km, 1900 ccm, diesel, 
czerwony, 5-drzwiowy, uszkodzony prawy tylny róg, nieek­
sploatowany w kraju, • 25.900 zł. Świdnica, tel. 
074/853-36-01, 0601/79-66-78 
PEUGEOT PARTNER, 2002 r., 20 tys. km, 2000 ccm, ciem­
nozielony, 5-osobowy, 4-drzwiowy, oszklony, drzwi boczne 
przesuwane, klimatyzacja, wspomaganie, centralny zamek + 
pilot, el. otw. szyby i reg. lusterka, poduszka, uszkodzony 
przód, • 31.900 zł. Wrocław, tel. 0502/53-82-08 
POLONEZ, 1989 r., 1500 ccm, benzyna do remontu silnik i 
blacharka, dużo części zamiennych, - 700 zł. Żagań, tel. 
068/477-65-65
POLONEZ, 1989 r., 1500 ccm, benzyna, czerwony, silnik i 
blacharka do remontu * części, • 700 zł. Żagań, tel. 
0601/88-35-95
POLONEZ, 1990 r., 1600 ccm, niebieski, stan dobry, do 
poprawek lakierniczych, 5-bipgowy, zarejestrowany, ważny 
przegląd i OC, • 850 zł. Chojnów, powiat legnicki, tel. 
076/818-19-92
POLONEZ ATU, 1996 r., 101 tys. km, 1600 ccm, benzyna, 
inst. gaz., ciemnozielony metalic, roczna inst. gazowa, uszko­
dzona przednia część dachu, szyba do wymiany, - 3.500 zł. 
Syców, powiat oleśnicki, tel. 062/785-01 -66 po godz. 18, 
Ó693/10-91 -68
POLONEZ ATU PLUS, 1997/98 r., 93 tys. km, 1400 ccm, 
Rover, wtrysk, ciemnozielony metalic, stan b. dobry, do po­
prawek drzwi tylne, komputer pokładęwy, halogeny, • 9.500 
zł. Wrocław, tel. 071/780-6941 
POLONEZ CARO, 1992/93 r., 1500 ccm, zielony metalic, 
halogeny, I właściciel, nowe opony, blacharka do remontu, 
- 2.100 zł. Grodków, tel. 0602/37-70-14 
POLONEZ CARO, 1993 r., 1600 ccm, bordowy, I właściciel, 
nowe opony, do poprawek blacharki, stan techn. b. dobry, 
• 2.900 zł. Legnica, tel. 0504/12-06-78, 076/854-02-84 
POLONEZ CARO, 1993 r., 1600 ccm, benzyna, inst. gaz. 6 
elementów do lakierowania, • 2.500 zł. Opole, tel. 
0603/20-19-08
POLONEZ CARO, 1993 r., 117 tys. km, 1500 ccm, benzyna, 
szary metalic, przód do remontu, po wypadku, • 1.500 zł. 
Wrocław, tel. 0606/23-32-81
POLONEZ CARO, 1994 r., 94 tys. km, 1400 ccm, benzyna, 
srebrny metalic, uszkodzony prawy przód, • 2.400 zł. Wro­
cław, tel. 0605/18-27-75
POLONEZ CARO GLI, 1995 r., 102 tys. km, 1600 ccm, ben­
zyna, wtrysk, srebrny metalic, do lekkich poprawek lakierni­
czych; • 4.200 zł. Oleśnica, tel. 071/398-53-34, 
0504/22-75-25

IUBEZPIECZENIE PRZEWOŻONYCH AUTl071/339-03-93, 0 501760 302|
wy, RO oryg., lekko uszkodzony prawy przód, .palący*, zwoln. 
z opłaty skarbowej, - 23.900 zł. Kalisz, tel. 0601/74-55-33 
RENAULT CLIO IIEXPRESSION, 2002 r., 20 tys. km, 1200 
ccm, 16V, niebieski metalic, klimatyzacja, pełne wyposażenie 
el., aluminiowe felgi, 5-drzwiowy, komputer, 4 poduszki pow., 
lekko uszkodzony przód, techn. sprawny • 4.300 EUR + opłaty. 
Strzelin, tel. 071/39232-25,0604/53-55-25,0600/95-83-87 
RENAULT KANGOO, 2001 r., 1900 ccm, diesel osobowy, 
5-drzwiowy, el. otw. szyby, centralny zamek, wspomaganie 
kier., klimatyzacja, ABS, uszkodzony, -28.000 zł. Ostrów Wlkp., 
tel. 062/738-03-12, 0605/14*70-88 
RENAULT LAGUNA KOMBI, 1994 r., 60 tys. km, 1900 ccm, 
dTi, szary metalic, ABS, pełne wyposażenie el., klimatyzacja, 
lekko uszkodzony, do sprowadzenia, cena 3.200 EUR ♦ 
opłaty. Wałbrzych, tel. 0605/85-03-41

SEAT IBIZA, 1996 r., 1400 ccm sprowadzony wcałości, kpi. 
dokumentacja, 2 poduszki pow., uszkodzony przód, -14.000 
zł. Kamienna Góra, tel. 0506/83-78-34 
SEAT IBIZA, 1997 r., 59 tys. km, 1400 ccm, benzyna, zielo­
ny, kupiony w salonie, serwisowany, 5-drzwiowy, uszkodzo­
ny lewy przód, silnik sprawny, wspomaganie kier, -13.500 zł. 
Trzebnica, tel. 071/38549-17 
SEAT IBIZA, 200f r„ 27 tys. km, 1400 ccm, wtrysk 16V, 
srebrny metalic, 5-drzwiowy, 4 poduszki pow., ABS, el. otw. 
szyby, klimatronic, el. reg. lusterka, wspomaganie kier., RO, 
do lakierowania 4 elementy, - 25.500 zł. Ostrów Wielkopolski, 
tel. 0502/18-77-97, 0507/17-51-00 
SEAT IBIZA, 2001 r., 1900 ccm, SDI, biały, 3-drzwowy, el. 
otw. szyby, centralny zamek, wspomaganie kier., do malo­
wania, • 23.000 zł. Ostrów Wlkp., tel. 062/738-03-12, 
0605/14-70-88 -

BLACHARSTWO LAKI ERN ICTWO
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POLONEZ CARO PLUS, 1998 r., 1400 ccm, MPi, niebieski 
metalic, stan b. dobry, insL gazowa, ważny przegląd i OC, I 
właściciel, zadbany, lekko uszkodzony przód, • 6.900 zł. Trzeb* 
nica, tel. 071/312-30-74, 0502/58-98-55, 0502/58-98-56

POLONEZ CARO GSI, 1998 r., 1600 ccm, srebrny, kpi. znisz­
czony, dokumentacja, - 2.000 zł. Wrocław, tel. 0600/55-93-87 
POLONEZ TRUCK PLUS, 2001 r., 1600 ccm, biały, inst. 
gazowa, mocno uszkodzony przód, brak mostu tylnego, alu­
miniowe burty, - 5.900 zł. Wrocław, tel. 071/348-34-78, 
0601/21-7542
RENAULT 11,1983 r.,-200 tys. km, 1100 ccm, zielony, 
3-drzwiowy, do małych poprawek blacharsko-lakierniczych, 
stan opon dobry, nowy akumulator, • 1.500 zł lub zamienię 
na sprzęt estradowy, w tej samej cenie. Ścinawa, powiat 
lubiński, tel. 076/843-74-57, 0604/0648-17 
RENAULT 19,1992 r., 158 tys. km, 1700 ccm, benzyna, 
inst. gaz., granatowy, uszkodzony lewy przód, • 7.000 zł. 
Wrocław, tel. 0603/27-97-31, 0609/61-46-18 
RENAULT 19 CHAMADE, 1992 r., 117 tys. km, 1700 ccm 
benzyna, grafitowy metalic, wspomaganie, centralny zamek, 
pełne wyposażenie el. oryginalny szyberdach, welurowa 
tapicerka, dzielona tylna kanapa, w kraju od 1,5 roku, 1 
właściciel, książka serwisowa, stan idealny, lekko uszkodzony 
przód, sprawny do jazdy, * 7.600 zł. Miękinia, tel. 
071/317-81-19, 0601/82-22-34 
RENAULT 19,1994 r., 170 tys. km, 1900 ccm, diesel uszko­
dzony lewy przód, - 6.500- zł. Kamienna Góra, tel. 
0693/41-89-92
RENAULT 21, 1989 r., 2150 ccm, benzyna, zdekompleto­
wany, kpi. dokumentacja, • 2.500 zł. Świebodzice, tel. 
0692/87-74-22 , , -  §
RENAULT 230 M, 1993 r., uszkodzona kabina,-kontener, 
winda, agregat'chłodniczy, • 12.000; zL..Opole, tel. 
0608/83-74-99
RENAULT CLIO II, 1999/2000 r.,; 1200 ccm benzyna, 63 
tys. km, złoty metalic, 5-drzwiowy, 4 poduszki powietrzne 
(przednie uszkodzone) el. otw. szyby i reg. lusterka oraz inne 
dodatki, kupiony w salonie w grudniu 1999 r., 1-właścićiel, 
kom piętna dokumentacja, ważne badanie techniczne, uszko­
dzony lewy przód, * 12.800 zł. Miękinia, tel. 071/317-81*19, 
0601/82-22-34
RENAULT CLIO, 2001 r., 1540 ccm, DCI, biały, 3-drzwiowy, 
4 poduszki pow., el. otw. szyby, centralny zamek, wspoma­
ganie kier., do malowania, - 23.000 zł. Ostrów-Wlkp., tel. 
062/738-03-12, 0605/14-70-88 •
RENAULT CLIO II, 2001 r.y 30 tys.'km, 1900 ccm, diesel, 
granatowy, 5-drzwiowy, pełne wyposażenie el., poduszki 
pow., uszkodzony, do poprawek blacharsko-lakierniczych, 
sprowadzony, • 21.500 zł. Wałbrzych, tel. 0605/85-03-41 
RENAULT CLIO III, 2002 r., 40 tys..km, 1500 ccrą, DCi, 
grafitowy metalic, klimatyzacja, poduszki pow., pełne wyp. 
elektr., ABS, wspomaganie kier., centr. zamek, alarm, 3-drzwio-

RENAULT LAGUNA, 1994 r., 115 tys. km, 3000 ccm, ben­
zyna, V6, srebrny metalic, 5-drzwiowy, 6 poduszek pow., 
podwójne wspomaganie, komputer, RO + CD, el. otw. szy­
by, el. reg. lusterka i siedzenia, alum. felgi, uszkodzony błot­
nik prawy i zawieszenie, koszt naprawy ok. 1.200 zł, cena, - 
17.500. zł. Wrocław, tel. 0605/18-27-75 
RENAULT LAGUNA, 2001 r., 68 tys. km, 1900 ccm, DCi, 
popielaty metalic, mocno uszkodzony, zarejestrowany, •
27.000 zł. Ostrów Wlkp., tel. 0603/65-35-92 
RENAULT LAGUNA, 2003 r., 3 tys. km, 2000 ccm, benzyna 
16V, czerwień meksykańska, tiptronic, alum. felgi, klimatyza­
cja, 8 poduszek pow., RO + CD + sterowanie w kierownicy, 
ABS, system anty poślizg owy, półskórzana tapicerka, szyba 
solar, z Niemiec, do malowania 2 elementy, zdjęcia, - 61.000 
zł. Gołańcz, tel. 0605/07-79-34 
RENAULT LAGUNA 2003 r., 10 tys. km, 1900 ccm, CDI, 
granatowy, lekko uszkodzony przód, pełne wyposażenie, 
cena 6.700 EUR. Wałbrzych, tel. 074/848-60-56, 
0608/43-56-70
RENAULT MASTER, 2003 r„ 37 tys. km, 2200 ccm, dCi, 
biały, podwyższony, ABS, pełne wyposażenie el., poduszka 
pow., uszkodzony, do sprowadzenia, cena 7.500 EUR ♦ 
opłaty. Wałbrzych, tel. 0605/85-03-41 
RENAULT MASTER, 2003/04 r., 2463 ccm, dCi 100, biały, 
wspomaganie, ABS, poduszka, nowy, najnowszy model 2004, 
beż przebiegu, uszkodzony w transporcie dach kabiny kie­
rowcy, do sprowadzenia z Niemiec, • 52.000 zł + opłaty. 
Duszniki Zdrój, tel. 0601/76-39-55, 0504/03-26-96 
RENAULT MEGANE, 1997 r., 65 tys. km, 1400 ccm, benzy­
na, zielony, centr. zamek, poduszka pow., alarm, -12.600 zł. 
Ostrów Wlkp., tel. 062/734-24-66, 0605/39-91-67 
RENAULT MEGANE, 1997 r„ 104 tys. km, 1900ccm, diesel, 
niebieski metalic, wspomaganie kier., RO, alarm, uszkodzo­
ne zawieszenie, techn. sprawny, -18.500 zł lub zamienię na 
Skodę Octavię o poj. 1.9 TDI. Wałbrzych, tel. 074/666-73-29 
RENAULT MEGANE COUPE, 1997 r., 1600 ccm, 16V, nie­
bieski metalic, kupiony w kraju, po pożarze wnętrza, kompl. 
dokumentacja, aktualny przegląd, - 9.200 zł. Wrocław, tel. 
071/34842-16
RENAULT MEGANE, 1998/99 r., 83 tys. km, 1400ccm, gra­
natowy, I rej. 1999 rok, centr. zamek, 4 poduszki pow., ABS, 
alarm, immobilizer, wspomaganie kier., lekko uszkodzony, 
zwoln. z opłaty skarbowej, • 20.500 zł. Ostrów Wielkopolski, 
teł. 062/738-33-14, 0601/82-94-85 
RENAULT MEGANE, 1999 r., 1600 ccm, 16V, srebrny meta­
lic, centralny zamek, 4 poduszki powietrzne, el. reg. lusterka, 
el. otw. szyby, wspomaganie, alarm + pilot, ABS, lekko uszko­
dzony przód, poobijany, • 20.800 zł. Wrocław, tel. 
071/348-42-16
RENAULT MEGANE III, 2003 r., 20 tys. km, 1900 ccm, dCi, 
niebieski metalic, 3-drzwiowy, ABS, pełne wyposażenie el., 
klimatyzacja, lekko uszkodzony, do sprowadzenia, cena 5.600 
EUR + opłaty. Wałbrzych, tel. 0605/85-0341 

RENAULT SAFRANE, 1992 r., 147 tys. km, 2200 ccm, ben­
zyna, srebrny metalic, uszkodzony lekko przód, techn. spraw­
ny, klimatyzacja, ABS, centralny zamek + pilot, el. otw. szyby 
i reg. lusterka, RO, alum. felgi, - 10.400 zł. Wrocław, tel. 
071/384-18*27, 0605/54-29-83 
RENAULT SAFRANE TN, 1994 r., 183 tys. km, 2100 ccm, 
TDI, grafitowy, centralny zamek, el. otw. szyby, immobilizer, 
klimatyzacją wspomaganie kier., ABS, uszkodzona miska oleju; 
pełne wyposażenie, klimatronic, kpi. dokumentacja, • 15.900 
zł. Wrocław, tel. 0691/79-90-11, 0601/16-93-84 
RENAULT SCENIC, 1999 r., 54 tys. km, 1900 ccm, dTi, 
niebieski metalic, ABS, klimatyzacja, pełne wyposażenie el., 
wspomaganie kier., sprowadzony, do lakierowania, - 26.500 
zł. Wałbrzych, tel. 0694/07-87-10 
RENAULT SCENIC, 2001 r., 1900 ccm, DCI, srebrny, 6 
poduszek pow., klimatronic, ABS, alum. felgi, el. otw. szyby, 
centralny zamek, wspomaganie kier., uszkodzony, • 40.000 
zł. Ostrów Wlkp., tel. 062/738-03-12, 0605/14-70-88 

RENAULT TRAFIĆ, 1984 r., 2100 ccm, diesel doszczętnie 
zniszczony, kpi. dokumentacja polska, ważny przegląd, - 750 
zł. Chojnów, powiat legnicki, tel. 076/818-19-92 

RENAULT TWINGO, 1995 r., 133 tys. km, 1239 ccm, niebie­
ski, uszk. tył (klapa, lampy, zderzak, lewy błotnik), - 8.300 zł. 
Opole, tel. 0605/82-09-88
ROVER 216 GSI, 1990 r., 1600 ccm, 16V, szary metalic, 
5-drzwiowy, 4 el. otw. szyby, wspomaganie kier., el. reg. 
lusterka, szyberdach, centralny zamek, kubełkowe fotele, 
drewniane dodatki,.uszkodzony przód, techn. sprawny, koszt 
naprawy ok. 500 zł, * 5.900 zł. Kolowiecko, powiat ostrowski, 

‘  tel. 0691/75-00-11 
ROVER 45,2002 r., 2000 ccm, turbo D, srebrny, uszkodzo­
ny lewy przód - 7.000 EUR + opłaty. Wrocław, tel. 
0608/79-57-58
SEAT CORDOBA, 1994 r., 1600 ccm, benzyna po kradzie­
ży/zarejestrowany, karta pojazdu, przegląd do 10.2004 r., 
.twardy* dowód rejestracyjny, • 6.900 zł. Wrocław, tel., 
0601/21 -7542, 0601/70-76-45 
SEAT CORDOBA, 1999 r.,.75 tys: km, 1900 ccm, SDI, nie­
bieski metalic, serwo, ABS, centralny zamek, el. otw. szyby, 
szyberdach, uszkodzony, do lakierowania 2 elementy, •
23.200 zł. Syców, tel. 0601/55-28-50, 062/786-91-24 
SEAT CORDOBA VARIÓ, 1999/2000 r., 47 tys. km, 1600 
ccm benzyna, czarny metalic, nowy model, ABS, wspomaga­
cie, klimatronic, 4 poduszki pow., el. regulowane szyby i lu­
sterka, roleta, relingi dachowe, oryginalne radio, kupiony w 
salonie w październiku 2000 r., pełna dokumentacja, z do­
wodem rejestracyjnym, nadpalona komora silnika, wnętrze 
nieuszkodzone, • 18.500 zł. Miękinia, tel. 071/317-81 -19, 
0601/82-22-34
SEAT IBIZA, 1988 r.,} 3.000 zł. Wrocław, tel. 0501/84-26-50

SEAT IBIZA, 2003 r., 10 tys. km, 1900 ccm, TDI, czerwony, 
3-drzwiowy, klimatyzacja, el. otw. szyby, uszkodzona lewa 
strona (błotnik, lampa), techn. sprawny, do sprowadzenia, 
stoi 70 km od granicy • 4.500 EUR. Żary, tel. 0605/63-32-51 
SEAT IBIZA, 2003 r., 8 tys. km, 1900 ccm, SDi, błękitny 
metalic, 3-drzwiowy, klimatyzacja, ABS, el. otw. szyby i el. reg. 
lusterka, centralny zamek, wspomaganie kier., lekko uszko­
dzony, techn. sprawny, - 29.500 zł (w cenie części).Ostrów 
Wielkopolski, tel. 0502/18-77-97, 0507/17-51-00 
SEAT MARBELLA, 1992 r., 80 tys. km, 900 ccm, niebieski, 
uszkodzony, zarejestrowany w kraju, składak, .twardy* do­
wód rej, • 2.600 zł. Międzyrzecz, tel. 0503/82-17-58 
SEAT RONDA, 1984 r., 1600 ccm, srebrny metalic, silnik do 
remontu, - 750 zł. Wrocław, tel. 071/796-38-37 
SEAT TOLEDO, 1993 r., 1800 ccm, wtrysk, granatowy, uszko­
dzone lekko tylne zawieszenie (prawa strona), - 9.500'zł. 
Trzebnica, tel. 071/387-08-10, 0693/39-63-63 
SEAT TOLEDO, 1997 r.t 110 tys. km, 1800 ccm, czerwony, 
uszkodzony przód, techn. sprawny, el. otw. szyby, poduszka 
pow., ABS, wspomaganie kier., do sprowadzenia z Niemiec, 
stoi 50 km od granicy, pomoc przy ocleniu -1.600 EUR. Żary, 
tel. 0605/63-32-51
SKODA 105,1986 r. stan silnika b. dobry, stan nadwozia 
dobry, podłoga do remontu, - 500 zł. Rudna, powiat lubiński, 
tel. 0696/98-24-13
SKODA FABIA, 2003 r.,4 tys. km, 1200 ccm, 12V, niebieski, 
uszkodzony przód i lekko tylny błotnik, kupiony w salonie, -
19.900 zł. Kiełczów, tel. 071/398-82-92, 0609/18-51-38 
SKODA FAVORIT, 1990 r., 98 tys. km, 1300 ccm, benzyna, 
żółty, 5-drzwiowy, 5-biegowy, uszkodzony lewy przód, - 2.000 
zł. Wrocław, tel. 0605/18-27-75 
SKODA FAVORIT, 1991 r. po wypadku + druga na części,
- 2.500 zł. Brzeg Dolny, tel. 071/319-78-32 
SKODA FAVORIT, 1991 r., 1300 ccm, benzyna, bordowy, 
uszkodzony silnik, blacharka do remontu, • 2.500 zł. Jelenia a 
Góra, tel. 075/773-83-08, 0609/33-04-01 
SKODA FELtCIA LXI KOMBI, 1999 r., 85 tys. km, 1300 ccm, 
benzyną biały, immobilizer, kupiony w kraju, uszkodzony przód, 
homologacja na ciężarowy, kpi. dokumentacja, • 11.900 zł. 
Wrocław, teł. 071/348-34-78, 0601/78-82-84 
SKODA FELICIA LXI, 1999/00 r., 50 tys. km, 1600 ccm, 
benzyna, wtrysk alarm + pilot, silnik VW, immobilizer, wspoma­
ganie kier., RO, I właściciel, kupiony w salonie, uszkodzony 
przód i lekko tył, kpi. dokumentaqa, zarejestrowany, -13.300 
zł. Wrocław, tel. 0601/21-7542, 0601/70-7645 
SKODA FELICIA PICK-UP, 1999/00 r., 80 tys. km, tSOO 
ccm, benzyną ciemnozielony, immobilizer, I właściciel, kupio­
ny w kraju, uszkodzony dach i lekko prawy przód, • 8.600 zł. , 
Wrocław, tel. 071/348-26-11, 0601/78-82-84 
SKODA FELICIA KOMBI, 2000 r., 1900 ccm, diesel, biały, 
kupiony w salonie, uszkodzony lewy przód, -14.000 zł. Wro­
cław, tel. 0601/71-59-58
SKODA OCTAVIA GUC, 1999 r., 93 tys. km, 1600 ccm, 
benzyna, biały, klimatyzacja, alarm, centralny zamek, RO, 
wspomaganie kier., ABS, lekko uszkodzony przód, • 26.500 
zł. Wrocław, tel. 071/316-85-98 
SUZUKI SWIFT SEDAN, 1997 r., 1300 ccm, 12V, zielony 
metaiic, kupiony w salonie, I właściciel, kompl. dokumentacją 
mocno uszkodzony przód, - 6.100 zf. Wrocław, tel. 
071/34842*16
SUZUKI VITARA X90, 1996 r., 117 tys. km, 1600 ccm, 
benzyna, 16V, niebieski, uszkodzony, do malowania 4 ele­
menty, techn. sprawny, w ciągłej eksploatacji, centralny za­
mek, wspomaganie kier., alarm, 4x4, ściągane szklane szy- 
berdachy, - 22.000 zł. Nysa, tel. 0608/79-04-14 
TATRA 815,1994 r. silnik Mana, po spaleniu kabiny, -12.000 
żł. Iwiny, tel. 076/818-98-81 po godz. 20, 0501/68-19-30 
TOYOTA AVENSIS, 1999/00 r., 1600 ccm, 16V, bordowy 
metalic, centralny zamek, wspomaganie, klimatyzacja, alarm 
+ pilot, ABS, kupiony wsalonie, I właściciel, uszkodzony pra­
wy tył i lekko przód, - 21.200 zł. Wrocław, tel. 071/34842-16 
w godz.8*17
TOYOTA CAMRY, 1987 r., 240 tys. km, 2000 ccm, benzyną 
grafitowy metalic, oryg. lakier, bez wypadku,, stan dobry, 
uszkodzony silnik, • 3.500 zł. Wrocław, tel. 0602/38*61-62 
TOYOTA CAMRY, 1991/92 r., 3000 ccm, V6, ciemnozielony 
metalic, po spaleniu, alum. felgi, kupiony w kraju, I rejestracja 
w 1992 r, • 6.800 zł. Wrocław, tel. 0601/78-82-84, 
0691/79-90-11
TOYOTA CAMRY KOMBI, 1993 r., 2200 ccm, + gaz, srebrny 
metalic, alum. felgi, el. reg. lusterka, el. otw. szyby, wspoma­
ganie, klimatyzacja/alarm + pilot, relingLdachowe, zadbany, 
uszkodzony przepływomierz i spalona wiązka elektr. W komo­
rze, silnika, - 15.900 zł. Wrocław, tel. 071/372-87-60 w 
godz.8-17
TOYOTA CARINA KOMBI, 1994 r., 231 tys. km, 2000 ccm, 
benzyna, inst. gaz., biały, lekko uszkodzony tył (klapa i lam­
py), • 14.700 zł. Wrocław, tel. 0601/88-51-21 
TOYOTA COROLLA, 1986 r., 1800 ccm, diesel, granatowy 
metalic, oryginalny lakier, bez wypadku, blacharka do remon­
tu, stan silnika b. dobry, w ciągłej eksploatacji, -4.500 zł lub 
zamienię na busa. Lubin, tel. 0696/9947-23 
TOYOTA COROLLA, 1990 r., 140 tys.. km, 1300 ccm, 12V, 
srebrny, hatchback, 5-drzwiowy, 5-biegowy, zarejestrowa­
na, ważny przegląd i OC, do malowania 4 'elementy, - 6.500 
zł lub zamienię. Polkowice, tel. 0691/68-55-12 
TOYOTA COROLLA SEDAN, 1-993 r., 1400 ccm, 16VI wła­
ściciel, kupiony w salonie, mocno uszkodzony lewy przód i 
bok, silnik bez uszkodzeń, • 4.400 zł. Legnica, tel. 
060T/444043 V
TOYOTA COROLLA, 1993 r., 2000 ccm, diesel uszkodzony 
silnik, do remontu, • 11.000 zł. Mysłowice, tel. 0601/55-97-11
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TOYOTA COROLLA, 1996/97 t *  60 tys. km, 1400 ccm, 
benzyna kupiony w Sionią. I) właściciel zadbany,, uszkodzo­
ny przód, - 9.900 żł. Świebodzice, tel. 074/854-27-29, 
0600*34-86-42 **
TOYOTA COROLLA KOMBI, 1999 r,’ 1400 ccm, 16V, ben­
zyną biały, alarm, blokada skrzyni biegów, immobilizer, wspo­
maganie kier., poduszki pow, lekko uszkodzony przód, kpk 
dokumentacją „fwarcty” dowód rejestracyjny, - 21.900 zł. 
Wrocław, teł, 07^34834-78 0601/16-83-84 
TOYOTA COROLLA 1990 r ,  1400 ccm, 16V, granatowy 
metalic; centralny/ zamek, wspomaganie, aiarm + pilot, kupio­
ny' w salonie, mocno uszkodzony lewy bok i dach, -13400 
zł. Wrodaw, teł. 071/348-42-16 
TOYOTA RAY4, 2002 r.,' 2500 ccm, TDt, srebrny metalic, 
pełne wyposażenie oprócz skórzane! tapicerki. do sprowa­
dzenią lekko uszkodzony przód - 9.500 EUR + opłaty gra­
niczne CTeśnieą. teł. 071/314-4&83 wieczorem 
TOYOTA STARLET, 1968/94 r ,  1300 ccm, benzyna, 12V 
wersja amerykańską sportowa, uszkodzony silnik, -3.000 zł 
lub zamienię na Mercedesa 300 123 D. Oleśnica, tel. 
©71/314-61-64, 0606/99^02-64 
TOYOTA SUPRA, 1985 r., 2800 ccm, DOHC, grafitowy metalic, 
wszystkie d . dodatki, do poprawek blacharskich i lakierowa- 
mą - 3500 złu Krosno Odrzańskie, teł. 0693/72-98-98 
TRABANT 6®t S, 1983 f., 600 ccmy 12V, zielony, gruba 
kierownicą ekonomizer, nowe opony i akumulator, do ma- 
łycń poprawek brak przegiądui OC, stan techn. dobry, -550 
z l Wieruszów* M l 0605/26-87-30 
VOLVO 480 COUPE, 1987 f ,  1700 ccm, wtrysk, czerwony, 
udokumentowane pochodzenie, stan dobry, lekko uszko­
dzony z  przodu, - 4.500 zL Wrocław, tel. 0503/02-85-51 
YOŁYO 850 SEDAN; 1.993 r., 2400 eon, benzyną wkysk, 
granatowy raietolią, po pożarze, mocno uszkodzony, kpil 
dokumentacją -  5.000 zł. Opalą tfeł. 0608/83-74-99 
YO LVO S6Q, 2002 r ,  40 lys. km, 2(00 eon, TDi, srebrny, 
A08?„ pełne wyposażenie d l, lekko uszkodzony, do popra­
wek Uacharsko-lBkierniczjchi, -  S8L0®§ Wałbrzychy tel. 
U E K O M I
VOLVOV48KOM8lv 1999/OOt., 100 tys. kmv 200000^,16^ 
benzyną, srebrny metalic, darm ♦ pilot, aluminiowe fełgi, 
centrdny zamek, elL neg. lusterką, d l otw. szyby, wlrysk, im- 
nabilizB; klimd^zaeją RO, wspomaganie kier., ABS, Bvrfasrii- 
eidl, uszkodzony przód, tyłl i: ddikatnie dach, - 31.000 zL 
Wrocław, tel. 06OWO-764^ 0601/21-75-42 
YGLYO V40, 2000 E, 100 tys. km, 1800 ccm. 16V, DOHC, 
srebrny, uszkodzony przód, bogato wyposażenie -1300 
EUR. Górą. teł. 0609/86-^3-37 
YOLVO V71,1999 r., 25O0ccm, TDi, czarny metalic, central­
ny zamek, dtoim. felgi, d.. reg. lusterką el. ota. szyby, wspo- 
Enagąnią, klimatyzacją skórzana jasna tapicerką nawigacją 
ddćtitycznie regulowane ii podgrzewane fotele, I właściciel, 
uszkodzony prasy przód v prawy tyłby btofriik, - 33.400 zi 
Włodaw; lldl 071/372-87-60 w godz.8-17 
VW BORA 1999 r ,  200 tys. km, 1900 eon, TDt, srebrny 
metdic, przetety prawy bok, do odbioru w Niemczech -4.500 
EUR. Włodaw, teł. 0602/30-03-93 
VW BORA, 2002 r.„25tys.km* 1900ccn\ TDI, pertowoczar- 
ny, klimatyzacją, podgrz. sedzenią centralny zamek, szyber­
dach, dum. felgi,, wszystkie el. dodatki, do lakierowania 
Jelenia Górą teł. 075/643^1-39, 05O7/5£M4-85 
VW BORA, 2002 r., 17 tys. km, 1900 ccm, TD* 110 KM, 
srebrny, lekko uszkodzony błotnik, pełne wyposażenie, zdję­
cia do wgjądli, cena 7.200 EUR + opłaty. Wałbrzych, tel. 
074/880-40-83, 0501/3937-38 
VW BORĄ 2003 r., 15 tys. km, 1900 ccm, TDI, zielony metalic, 
lekko uszkodzony tył, pełne wyposażenie, cena 10.000 EUR 
Wałbrzych, teł. $74/848-60^56, 0608/43-56-70 
VW CORRADO G60,1990 r ,  190 tys. \m, 1800 ccm, turbo, 
czerwony, dum. felgi,.skórzna tapicerka (czamaji, klimatyza­
cją tsnpomat, wszystkie el. dodd!ki, aktywna lotką centr. 
zamek,, darni, uszkodzona turbiną, sprawny, -  12.500 zł. 
Świdnicą tel. 0602/31-65-47
VW GOLF 1.1977 r, 1100 ccm uszkodzony przód, przegiął 
do 05.2004 r., kpi. dokumentuje, - 800 zł. Głogów, tel'. 
0693/60-27-30
VW GOLF, 1980 r., 1100 ccm, benzyną srebrny, do popra­
wek lakieru, brak OC, cena -1.000 zł oraz silnik 1.1E, 19® 
r.,: cena -  38© zł., td. 0605/36-24-53 
VW GOLF 1,1980 r. po wypadku, kpi. dokumentacją zare­
jestrowany, - 500 zł, Bogatynią tel. 075/773-83-08, 
0609/33-04-01
VW GOLF 1 1983 r., 1600ccm, diesd, biały, karoseria z 1985 
r., 5-biegowy, 3-drzwiowy, hak, uszkodzony silnik, -3.400zł 
lub zamienię. Legnicą teŁ 0501/71-^-07 
VW GOLF III, 1.993 r ,  93 tys. km, 1900 ccm, GTO, granato­
wy, wspomagał ie kier., blokada skrzyni biegów, do popra­
wek blacharskich1, -12000 zł. Lubań, td. 075/722-36-87, 
0601/4047-55
VW GOLF HI, 1993r., ISOOccm, benzyną bordowy rnetdic,
5-drzwiowy, cenłrdny zamek, d. otw. szyby, wspomaganie 
kier., klimatyzacją poobijany, sprawny techn, - 9.900zł. Nysą 
td. 0604/07-77-82
YW GOLF lilL 1993 r., 1900 ccm, diesd, biały, 2-drzwiowy, 
uszkodzony prawy tylny błotnik, zdjęcia do wglądu, do spro­
wadzenia- 2000 EUR *  opłaty. Wrocław, td. 0694/17-82-75 
VW GOLF IUI,1994 r., 19Q0 ccm, TDł, granatowy metdic, do 
poprawek lakierniczy chi, - 18.500 zł. Bolesławiec, tel. 
0603/80-66-37
VW GOLF III; 1997r., 90 tys. km, 180Occn\ benzyną zidony 
metdic^ cerrłłr.. zamek, pełne wyposażenie d., 5-drzwiowy, 
lekko uszkodzony,, sprowadzony, -18500zł. Wałbrzych, td.. 
0605/8503-41
VW GOLF IW* 2001 r. „ 36 tys. km, 1900ccm, SOL granatowy, 
lekko uszkodzony, zdjęcia do wglądu, cena 4.600 EUR * 
opłaty. Wałbrzych, td. 074/88GM083, 0501/39-37-38 
YWGOLFIVGFIv 2002 r., 25 tys. \m, 1800 ccm, torbo E, 180 
KMl, srdJmy metdic,, 5-drzwiowy, Wimafrornc, pełne wyposa­
żenie d l„ dum. felg: 16T, komputer, sportaaie fotele, uszko­
dzony przód, silnik techn. sprawny - 6.200 EUR *  opłdy. 
Sfrzdiny, td . 071/302-62-25, C604/535525,0600/95-83-87 
VW JETTA, 19801 r ,  1300 ccn\ benzyną insL gaz., zidony 
metdic,, durni.tógj, szyberdad\5drzwiowy, ważny przegląd 
i OC,..twardy  ̂dowód rejpsfracyjpy, uskodzony lewy bok (są 
częśd),. - 1.20O zł. Jelenia Górą, tef. 075/713-64-24, 
0607/74-88-96 - •
VW LT 28 BUS, 198® r,, 2400 ccm, diesd, granatowy, wspo­
maganie taer.r do drobnyd* napraw blacharskich ilakiercma- 
nią przegród cdną,-£80®rf. Legnicą td.076f722-09-11, 
0604/60-77-18
VW LT 35 M1AXL 200© r. uszkodzony fszód, do sprowadze­
nia -  6500 EUR + opłaty cdne. Gorzów Wlkp., tel'. 
0601/72-12-96
VW LUPO, 2001 r_, 12 tys. ten, 1400ccn\ benzyna  ̂srebrny,, 
poobijany, poduszki pow. otaartą. stor w Nionczech ,̂ aufe> 
matic -  3200 EUR. Niemcy,, td l 004®23-88-31-0@-51 wie­
czorem,
W  PASSAT KOMEff„ 1976^, 1300ccm nowe klocki hamd- 
cawą po romande silłską, do drobnychi poprawek lakiemi- 
Gzydł, - 1 . 6 0 0 Obami kii Śt^kie, td. 0502/11-34-18 
VW PASSAT, 1979r. po wypadkû , kpi . dokumentną zare­
jestrowany, - 500 zł. Bogatynia, tel. 075/773-83-08, 
06OS/33-04-O1
VW PASSAT, 1986 r., 1600 ccm, diesel, czerwony, hak, szy­
berdach, 5-biegowy, ważny przegiął i OC, uszkodzony sil­

nik, - 3.600 zł lub zamienię na Fiata 126p. Wrodaw, td. 
0607/19-40-24
VW PASSAT, 1989r., 2000ccm, 16V, srebrny metalic, wspo­
maganie kier., centralny zamek, el. otw. szyby i neg. lusterka, 
ABS, klimatyzacja, skórzana tapicerką hak, insŁ gazową RO 
z CD, po remonde blacharki, uszkodzona skrzynia biegów, 
- 8900 zł. Uraz, td. 071/310-81-02, 0600/73-35-03 
VW PASSAT, 1998 r., 1900 ccm, TQi 110 KM, czarny metdic, 
wersja Comfbrtline,, 2 poduszki powietrzne, eL otw. szyby x
4,.wspomaganie' kierownicy, klimatronic, ABC, zarejestrowa­
ny w kraj,u, kompl. dokumentacją uszkodzony pand stero­
wania klimatyzacją, do drobnych poprawek lakierniczych, • 
38200 zł. Wrocław, tel. 071/372-87-601 
VW POLO GT, 1980 r., 1300 ccm, czerwony, zadbany, do 
wymiany tylne amortyzatory, szybki,-2500zł. Trzebnicą tel. 
071/387-19-13, 0609/99-46-59 
VW POLO, 1988r., 1000 ccm, zidony, pomocnym dachowa­
niu, - 3800 zł. Wrocław, td. 071/34842-16 w godz.8-17 
VW POLO, 1993 r., 138 tys. kr% 1400ccm, diesd, czerwony, 
uszkodzony tył i dach, - 7.000 zł. Wschowa, tel. 
0508/20-0563
VW POLO, 2001 r., 26 tys. kn\ 1400ccm, TDł, srebrny, lekko 
uszkpdzony lewy przód, zdjęda do wglądu, cena 3.6Ó0 EUR 
+ opłaty. Wałbrzych, tell 074/880-40-83,0501/39-37-38 
VW POŁO, 2001 r.r 40 tys. km, 1400 ccm, benzyną grana­
towy, ABS, pełne wyposażenie d., klimatyzacją poduszki 
pow, lekko uszkodzony, dosprowadzenią cena 3.000 EUR 
* opłaty. Wałbrzych, tel. 0605/85-0341 

VW POLO, 2003 r., 20 tys km, 1400 ccm, TDt, niebieski, 
wspomagane kier., centr. zamek, ABS, klimatyzacja, RO, 
poobijane boki, sprawny, do sprowadzenia z Niemiec - 5.700 
z ł ♦ cło, możliwość transportu. Niemcy, teł. 
0O49f52-33-95-49-79, 0049/17-07-37-99-50,
0695/61-30-16
VW POLO, 2003 r_, 12 tys. km, 1200ccm, benzyna, czerwo­
ny, lekko uszkodzony lewy błotnik, cena 5200 EUR. Wał­
brzych, teł. 074/848-60-56, 0608/43-56-70 
VW SHARAMt 1M6 r., 2000 ccm, benzyną niebieski meta­
lic, do drobnych poprawek, - 27.000 zŁ Prusice, lei. 
071/312-54-33, 0601/7^3054 
VW TRANSPORTER T2,1900 r., 2000 ccm, biały, blaszak, 
3-osobowy, po remonde skrzyni biegów, uszkodzony silnik, 
stan blacharki bi dobry, -1.20© zł lub zamienię na Ftata 
126p. Dzierżoniów, tel. 074/831-23-90, 0696/7606-23 
VW TRANSPORTER, 1981 r^ 1600 ccm, benzyną biafy, 
uszkodzony silnik, stan blacharki dobry, - 2.600zł. Wrocław, 
teł. 0604/61-00-61
VW TRANSPORTER T4,1997 r ,  157 tys. km, 2500 ccm, 
TDI, biały, 9-osobowy, kupony w sdone w Poiśce, długi1, 
demne szyby, hak holowniczy, rozsuwane szyby boczne, eL 
reg. rrfektory, lekko uszkodzony prawy bok, - 36.000 zł lub 
zamienię na inny. Kamienna Górą td. 0604/86-31-95 
VW TRANSPORTER T4,1998 r ,  1900ccm, turbo D 9-oso­
bowy, oszklony, wspomaganie kier., centralny zamek, d . reg. 
lusterką do poprawek błacharsko-łakiemiczych, - 29.000 zł. 
Leszno, teł. 0504/26-99-66
VW TRANSPORTER T4,2Q02r., 15 tys. km, 2500 ccm, TDL 
niebieski, automatic, ABS, 9-osobowy, wyposażenie et. reg, 
uszkodzony, do sprowadzenia ze Szwajcarii -14.000 CHF + 
cło. Lubin, tel. 0503/93-24-85 Szwajcaria, 
0041/788-14-98-22
VW TRANSPORTER T4,2002 r ,  15 tys. km, 2500ccm, TDt, 
niebieski, RO, automatic, ABS, wspomaganie kier., centralny 
zamek, z pilotem, d. reg. lusterką d. otw. szyby, klimatyza­
cją poduszka pow., 9-osobowy, do sprowadzenią uszko­
dzony, - 42.000 zł+ cło. Lubin, td. 0503/93-24-85, Szwaj­
caria, 0041/788-14-98-22
VW YENTO, 1992 r., 210 tys. km, 1800ccm, benzyną biały, 
sprowadzony w całości w 1994 r ,  kpi. dokumentacja, szyber­
dach, centr. zamek, odcięcie zapłonu, opony letnie i zimowe, 
RO Betą do poprawek lakierniczych, -14.500zł lub zamienię 
na mniejszy, poj. 1.0-1.4, w tej cenie. Żukowice Śląskie, td. 
0505/24-88-61

PRZYCZEPY
KUPĘ NACZEPĘ 1 -osiowa, dop. masacałk. 6550 kg, mm. 
60 m3. Jelenia Górą td. 068/32440-32, 0601/55-06-99 
KUPIĘ NACZEPĘ wywrotkę dumimową 3-osiową od 1992 
r. Wrocław, td. 0601/70-50-71
KUPIĘ PRZYCZEPĘ BAGAŻOWĄ 1 -osiową ład. do750 kg, 
oplandekowaną lub kontener. Bolesławiec, td . 
075/732-07-35, 0601/98-33-71 
KUPIĘ PRZYCZEPĘ BAGAŻOWĄ 2-psiową dł. ok. 4 m, do 
busa. Nowa Sól, teł. 068/356-37-76, 0692/58-10-76 
KUPIĘ PRZYCZEPĘ BAGAŻOWĄ wym 2x1.2 m  Rawicz, 
teł. 0601/21-7637
KUPIĘ PRZYCZEPĘ BAGAŻOWĄ do 500 zł. Świdnica, teł. 
0694/54-54-25
KUPIĘ PRZYCZEPĘ BAGAŻOWĄ 2-osową może być uszko­
dzoną z dokumentacją lub przyczepę lawetę. Trzebmca, td. 
071/312-74-54, 0600/5593-87
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KUPĘ PRZYCZEPĘ BAGAŻOWĄ lub lawetę, prod. zachod­
niej, może być tez rejestracji Wieruszów, tel. 0608^52-71-99 
KUPIĘ PRZYCZEPĘ BAGAŻOWĄ do 750kg, zarejestrowa­
ną stan techniczny obqętny. Wrodaw, teł. 0608/6569-97 
KUPIĘ PRZYCZEPĘ KEMPINGOWĄ także bez prawa rąe- 
stracji., tel. 0600^2-7666
KUPĘ PRZYCZEPĘ KEMPWGOWĄprod. zachodmą. Świe­
bodzice,. tel. 074/854-37-53, 0605/9579-28 
KUPIĘ PRZYCZEPĘ KEMPINGOWĄ. Wrocław, teL 
071/325-40-93, 0609/20^64
KUPĘ PRZYCZEPĘ LAWETĘ może byćdo remonta Górą, 
td. 065/543-3640, 0601/57-14-04 
KUPĘ PRZYCZEPĘ NtSKOPODWOZIOWĄ prod. niemiec­
kiej, na kotach bliźniaczych, o dł. 9 m: Wrocław, tdL 
07l/322r11*44
KUPĘ PRZYCZEPĘ ROLNICZĄ 1-osiową ład. do750 kg, 
zarejes&owarrą do remontu. Pążdziomo, gm. Koslomłcdy, 
tel - 071/897-02-19
KUPĘ PRZYCZEPĘ ROUMCZĄdodągmka Ursus C-33GM,
1-osiową, wywrotkę. Wrocła»,teL 071/7854847

HAKI HOLOWNICZE
W rocław , ul. D ługosza 36  

(teren  Składu  O pału ) S 
te l. 071/326-04-08 i  

0 -504  870 589, 35-25-435 §

KUPIĘ PRZYCZEPĘ TOWAROWĄ 0-732. Domaniów, lei. 
071/301-77-49, 0601/91-88-55
KUPIĘ PRZYCZEPĘ TOWAROWĄ do remontu, zarejestro- 
waną. Paździorno, td. 071/397-02-19 
KUPĘ PRZYCZEPĘ TOWAROWĄ samowyładowczą Wro­
cław, tel. 0503/09-99-30
KUPIĘ PRZYCZEPĘ TOWAROWĄ może być do remontu, 
kpi. dokumentacja Wrocław, td. 0691/88-84-41 
NACZEPA, 1978 r. kolor srebrny, 2-osiowa, dł. 12.6 m, sze­
roki rozstaw osi, wys. burt 90 cm, stan b. dobry, - 5.000 zł. 
Wołów, tel. 071/389-01-75 Chełm, 076/843-92-14, 
0608/52-48-13
NACZEPA, 1992 r. wywrotką prod. niemieckiej, ok 32 m3, 
poduszką 3-osiową podnoszona oś* koło zapasowe, stan 
b. dobry, po remonde - 58560 zł lub zamienię na izotermę, 
chłodnię, plandekę. Otmuchów, tel. 077/431-42-41, 
0603/93-67-96

NACZEPA FLOOR 17-28,1963 r. z żurawiem HDS, dum 
burty, 3-osiowa, -19.000 zł tub zamienię na grunt lub inne 
propozyąe. Wrodaw, td. 0605/69-12-33 
NACZEPA NET AM 2-osiową wym. 12.40 x 2.45 x 245 m, 
kontener aluminiowy, winda załadowcza, - 6.710 zł, te l 
068/324-40-32,0601/55-06-99 
NACZEPA SAMRO, 2001 r. chłodnia, 3-osiową agregat 
Carrier, oś podnoszoną przegrodą skrzynia na palety - 
38000 EUR. Kdisz, Id. 0605/83^040, 062/766^3800 
NACZEPA SCHMUZ, 1996 r. JirankaT, ABS, oś podnoszo­
ną - 36.000 zł. Wolbtom, powiat olkuski, teł. 0601/8907-74, 
032/646-21-27, 032/644-72-23, 0601/89-07-75 
NACZEPA TRAJLOR, 1968 r. na poduszkach, z plandeką 
- 9.000 zł brutto. Gliwice, teł. 0601/87-6515 
NACZEPA YAN-HOOL, 1990 r. kolor niebieski, dl. 13.6 m, 
na resorze parabolicznym, 3osiową stan b. dobry, -17.080 
zł. Wołów, teL 071/389-01-75 Chełm, 076/843-92-14, 
0608/52-48-13
NACZEPA ZREMB, 1991 r. sprawną opony 110 x 20, 8 
sztuk, 80%, - 8600 zł. Żary, td. 0506/74-8344 
NACZEPY BRANDYS, 1985/92 r. skrzyniowe, stan b. do­
bry, 30 szt, dł. 12.6 i 13.6 m, cena8.000 - 30.000 zł. Śdnaw- 
ka Średnią powiał kłodzki, td. 0692/63-17-59 
PRZEDSIONEK DO PRZYCZEPY KEMPINGOWEJ NIEWIA­
DÓW N-126 NT nowy, -1.600zł. Wrodaw, Id. 071/322-7654 
PRZYCZEPA BAGAŻOWA GŁOWACZ PT 750 plandeką 
koło zapasowe, wym. 200x120x120 cm, stan idealny, zare­
jestrowaną - 2.200 zł. Ścinawa, powiat lubiński, td. 
0691/06-07-26
PRZYCZEPA BAGAŻOWA lekką dopuszczalna ładowność 
320 kg., td. 0602/39-49-18
PRZYCZEPA BAGAŻOWA SAM mezarejestrowaną oplan­
dekowaną koła 10”, ład. 350 kg, sprawna techn., stan 
oświetlenia dobry, • 270 zł. Bolesławiec, tel. 0608/86-3514 
PRZYCZEPA BAGAŻOWA SAM zarejestrowana beztermi­
nowo, blaszaną drewniana podłogą - 600 zł. Głuszycą 
powiat wałbrzyski, Id. 074/880-91-44, 0603/51-18-27, 
0696/04-40-49
PRZYCZEPA BAGAŻOWA 2-osiową oplandekowaną prod. 
niemieckiej, • 1.500 zł. Jędrzychowiće, gm. Szlichtyngowa, 
td. 065/549-25-36
PRZYCZEPA BAGAŻOWA 1-osiowa, -150 zł. Kdisz, teł. 
062/761-83-37
PRZYCZEPA BAGAŻOWA wym. 170x110x40 cm, hamulec 
najazdowy, hamulec ręczny, plandeka, rejestracja beztermi­
nową koło zapasowe, prod. NRD, stan b. dobry, -1.800 zł. 
Legnicą td. 076/854-72-28, 0603/31-44-54 
PRZYCZEPA BAGAŻOWA wym 212 x 118 x 35 cm, burty z 
blachy ryflowanej, burta tylna otwieraną fdgi 13*, na reso­
rach i amortyzatorach, przygotowana do rejestracji, -1.100 
zł. Świdnica, tel. 074/852-22-35 
PRZYCZEPA BAGAŻOWA wym. 250x1x2 m, nowa plande­
ka cdną otwierana burtą koła 15% koło podporowe, zapa­
sowe, brak rejestracji, - 850 zł. Świdnicą tel. 0694/54-54-25 
PRZYCZEPA BAGAŻOWA SAM wym. 2x1x035 m, koła 13", 
przygotowana do rejestracji, stan b. dobry, - 600 zł. Zarębą 
gm. Siekierczyn, td. 075/724-81-18, 0604/6515-81 
PRZYCZEPA BAGAŻOWA SAM, 1983 r. zarejestrowana 
bezterminowo, ład. 400 kg, wym. 130x 100 x 40 cm, - 700 
zł. Wałbrzych, tel. 074/840-09-10 po godz. 19, 
0693/81-04-53
PRZYCZEPA BAGAŻOWA BIAŁYSTOK, 1990r. stan b. do­
bry, oplandekowaną koło zapasowe, zarejestrowana Bez­
terminowo, ład. 250 kg,-600 zł. Wierzbno, tel. 071/303-04-26 
PRZYCZEPA BAGAŻOWA SAM, 1992 r. otwierana burta 
tylną, plandeką rejestracja bezterminową ład. 750kg, - 450 
zł. Wschową td. 0608/21-52-13, 0693/16-06-92 
PRZYCZEPA BAGAŻOWA SAM, 1997 r. 1-osiową wym 
120x120x220cm, ład. 400 kg, z plandeką, -1.600 zł. Milicz, 
tel. 0691/41-22-46
PRZYCZEPA BAGAŻOWA, 1999 r. prod. niemieckiej do- 
puszczdna ładowność400 kg, dop. masa całkowita 630 kg, 
plandeka cdną -1500 zł. Tomaszków, teł. 0506/61-96-39 
PRZYCZEPA BAGAŻOWA, 2002 r. wym. 260x160x160 cm,
1-osi ową hamulec najazdowy, koto podporowe, oplande­
kowaną dioramowe burty, stan dobry, - 3.800 zł. Chojnów  ̂
powiał! legnicki, teł. 0506/13-23-85 
PRZYCZEPA BAGAŻOWA NIEWIADÓW 3-750, 2002 r.
1-osiową oplaidekowana, koło zapasowe i podporowe, 
otwierany przód t tył, wym 194x115x35 cm, koiła 165 R13, 
masa całkowita 750 kg, dopuszczalna ład. 590 kg, kpL do­
kumentacją -  2.700 zł lub zamienię. Jelenia Góra, leL 
0695/60-50-21
PRZYCZEPA BAGAŻOWA, 2002r. wym. 190x120x120 cm, 
oplandekowaną - 800 zł. Wrocław, teł. 0506/02-64-20 
PRZYCZEPA BAGAŻOWA SAM, 2003 n  srebrną wym. 
250x140x40 on, koła 14”, oś hamowaną hamulec ręczny, 
koto zapasowe, przygotowana do rejestracji, -  1.950 zł. 
Pusików Wilczkowski, powiał wrocławski, teł.0601/96-21-05 
PRZYCZEPA BAGAŻOWA DAYTON, 2003 r o wym. 
2,5x1,25x0,44 m, 750 kg, burty ocynkowane, solidna kon­
strukcja, nową, na gwarancji, - 1.890 zł. Głogów, KeL 
0502/58-70-46
PRZYCZEPA BAGAŻOWĄ, 2003 r. wym. 245x135x40 cm, 
burty ze sklejkr, koła 14’ , oś skrętną z liomologaąą - 2.300 
zł. Gostyń Id. 065/571-0060, 0601/77-1646 
PRZYCZEPA BAGAŻOWA SAM, 2003 r. 2-osiowa, 
210x110x40 on, nową przygotowana do rejesfeacp, sofid- 
nie wykonaną - 2.200 zł. Kłodzko, tełt 0604/87-53-34 
PRZYCZEPA BAGAŻOWA SAM, 2003 r. srebrny, nową 
nieużywaną zarejesfrowaną DMC 1.200kg, 1-osiową skrzy­

nia ładunkowa 170 x 340, hamulec najazdowy postojowy, 
tylna burta otwierana, - 3.050 zł. Kraszewice k. Kdiszą tel. 
0693/83-20-57
PRZYCZEPA BAGAŻOWA SAM, 2003 r. srebrną nowa, 
nieużywaną zarejestrowana bezterminowo, 2-osiową nowe 
osie skrętne, koła 13*, tylna burta otwieraną wym. 140x 302 
x 33, - 2.650 zł. Kraszewice k. Kalisza, tel. 0607/30-30-57 
PRZYCZEPA BAGAŻOWA SAM, 2003 r. ład. 750 kg, oryg. 
podzespoły, sprężyny, amortyzatory, wym. 250x140x40cm, 
burty z blachy ocynkowanej (trapezowej), podłoga ze sklejki 
wodoodpornej, koto zapasowe i podporowe, zadbaną es­
tetyczny wygląd, stan idedny, możliwość opłandekowanią -
1.700 z i Lwówek Śląski, td. 075/784-11-94,0691/09-09-60 
PRZYCZEPA BAGAŻOWA, 2003 r. wym. 230x130x40 cm, 
ład. 550 kg, otwierane burty z blachy trapezowej, kpi. doku­
mentacja, - 1.600 zł. Łosiów, tel. 077/412-54-69, 
0605/64-41-43

PRZYCZEPA BAGAŻOWA, 2003 r. wym 250x135x40 cm,
2-osiową otwierane burty, amortyzatory gumowe, przysto­
sowana do przewozu okien, kpi. dokumentacją - 2.200 z l 
Łosiów, lei. 077/412-54-69, 0605/64-41-43 
PRZYCZEPA BAGAŻOWA SAM, 2003 r. koła 13*. ład. 440 
kg, wym. 180 x 120 x 35 cm, burta tylna otwieraną koto 
zapasowe, zarejestrowana bezterminowo, ubezpieczenie, 
nowa tablica rejestracyjna, na resorach, stan b. dobry, -
1.850 zł. Trzebnicą fet. 071/312-58-29, 0502/13-9606 
PRZYCZEPA CHLODMA, 1998 r. landem, na 17 europa- 
let, agregat Carrier, - 24.000zł. Wolbrom, powiat olkuski, Id. 
0601/89-07-74, 032/646-21-27, 032/644-72-23 , 
0601/89-07-75
PRZYCZEPA CYSTERNA poj. 16001, z Sczntfoem, pompa na 
podwoziu 2-koiowym, -2.400 zł. Legnicą teH 0691/94-3868 
PRZYCZEPA DŁUŻYCOWA 1-osiową stan dobry, z obrot­
nicą - 800 zł. Ratowice, teł. 071/318-91-67 
PRZYCZEPA DO PRZEWOZU KONI, -4.000zł. Rychtal, td. 
062/781-61-67, 0609/23-86-44 
PRZYCZEPA DO PRZEWOZU KOM OUMPIC 2 na2 konie,
2-ostową stan dobry, -6500zł. Sieradz, td. 0501/25-10-98 
PRZYCZEPA DO PRZEWOZU KOM, 1982 r. zieloną nowe 
osie i plandeka, - 4500 zł. Nowe Miasteczko, powiat nowo- 
sołsJc, teł. 0693/500649

WYPOŻYCZALNIA, SPRZEDAŻ I SERWIS 
PRZYCZEP, KAMPINGOWI LAW ET.

Wrocław, ul. Robotnicza 22 1
tet. 071/78-17-456 8

PRZYCZEPA DO PRZEWOZU KONI 2-osiową oplandeko­
waną po przeglądzie, zarejestrowana,. ceny od 3.500 zł. 
Syców, td. 0694/11-33-32
PRZYCZEPA DO PRZEWOZU KONI, • 1.700 zł lub zamienię 
na źrebaka Szprotawą teł. 068/37650-78

O  PRZYCZEPY GASTRONOMICZNE - TOWARO­
WE autonadwozia, izo term y - produkcja, 
sprzedaż - od 7.500 zł, wyposażenie w urzą­
dzenia gastronom iczne, gazowe (rożny na 
kurczaki, gyrosy, grille, frytkownice, bemary, 
okapy - od 1.300 zt, linie gastronomiczne - od
1.000 z ł.f te l. 077/412-39-78, 0602/72-19-40 
01146413

Ceny już od 1 7 3 2  z ł
C e n y  p rz y c z e p  b ru tto : 
S501A5104x153 cm = 1990 zł 
S601A5 129x180 cm = 2290 zł 
S751A5135X217 cm = 2457 zł 
S851A5145x258 cm = 2820 zł 
S951A7 155x308 cm = 3450 zł 

SOGEWALOT Sp. zoo 
Ul. Sportowa 20 '

64-120 Krzemieniewo 
tel: 065/536-93-97 

Poszukujem y  
przedstaw icie li 

reg ionalnych
D o k u m e n ta c ja  n a  ż y c z e n ie  k lie n ta  
_______________ g ra t is ._______________

PRZYCZEPA GASTRONOWCZNA wym. 2x 3 m, oryginal­
ną rożen gazowy aa 42 kurczaki, ceramiczny, chłodnią zle­
wozmywak, podlicznik, 2 butle gazowe, bagnety do kurcza­
ków, atest sanepidu, zadbaną - 5.200 zł. Sobótka, td. 
071/316-20-09 po godz. 19, 0693/12-50-92 
PRZYCZEPA GASTRONOMICZNA, 1976r. 1-osiową wym. 
330x200x200 cm>, hamulec nąazdowy, kp{. dokumentaqą,-
1.800 z l Torzym, td. 068/341-41-33. 0604/30-29-41 
PRZYCZEPA GASTRONOMICZNA, 1998 r. różno na 37 
kurczaków, chłodna na 150 szt, podgrzewacz, pełne wypo­
sażenie gastronomiczne, - 24.000 zl. Wrotław, tel. 
0600/65-59-97
PRZYCZEPA GASTRONOMICZNA, 2000 r. profesjpndnie 
wyposażoną rożen gazowy na 30 kurczaków, lodówką 
podgrzewacz wody przepływowy, ocieploną odbiór sanepi­
du, lokalizacja, podlicznik, - 1.500 zl. Wrocław, tet. 
0606/11-36-31
PRZYCZEPA GASTRONOMICZNA, 2003 r. nową dł. 4 m, 
wys. 2.4 m, z wyposażeniem, - 7.500 zł. Góra, teł. 
0608/19-32-04

PRZYCZEPA KEMPINGOWA EUROKIP 4-osobową zareje­
strowana bezterminowo, 2 sypialnie, aneks kuchenny, nowe 
opony, z przedsionkiem, stan b. dobry, -4.850 zł. Psary, teł. 
071/387-16-63 po godz. 18, 0601/74-05-17 
PRZYCZEPA KEMPINGOWA zarejestrowaną przedsionek 
oraz damki holenderskie, stacjonarne, cena 4.000-15.000 
zł. Wieleń, powiat wschowski, tel. 0607/17-03-68 
PRZYCZEPA KEMPINGOWATHRUN-EICKER 500,1979 r.
1-osiowa, 950 kg, zarejestrowaną ocieploną przedsionek,
6-osobową 2 sypialnie, ogrzewanie z nadmuchem, łazien­
ka, kuchenką podwójne szyby, rolety, mosłritiery, - 4.900 zł 
lub zamienię na samochód. Głogów, td. 0606/51-86-01 
PRZYCZEPAKEMPINGOWA HOBBY, 1979r.dł.S2m, waga 
1200 kg, przedsionek, drewniane meble, łazienką sypiałnrą 
rolety, żaluzje, - 5.500 zł. Jawor, fet. 0606/85-60-38 
PRZYCZEPA KEMPINGOWA TABBERT, 1979 r. lodówka, 
ogrzewanie, przedsionek, kabina łazienkową dł. 5i%-5.000 
zł. Wrocław, teł. 071/343-21-68, 0601/77-36-70 
PRZYCZEPA KEMPINGOWA DE-REU, 1980 r. lodówką 
przedsionek, ogrzewanie, - 4.000 zł. Wrocław, tel. 
071/343-21-68, 0601/77-36-70
PRZYCZEPA KEMPINGOWA WALKER, 1981 r. rozkładaną 
prod. holenderskiej, z dużym przedsionkiem̂  2 sypidnią 1-osio- 
wą stan b. dobry, -1.500 zł. Sławą powiat wschowski, tef. 
0692084-87-93
PRZYCZEPA KEMPINGOWA TA88ERT MARKGRAF, 1981 r. 
3-, 4-osobowa, dł. 3.5 m, DMC 750 kg, z przedsionkiem, 
lodówką ogrzewanie, aneks kuchenny, n s i 22Qf12V ♦ gaz, 
hamulce zarejestrowana bezterminowo, technicznie spraw­
ną - 5.500 2i  Pieńsk, Id. 075/77862-81, 0606*43-36-31 
PRZYCZEPA KEM PMGOWA TEC, 1986r. kolor biały, waga 
750 kg, 3-osobową hamulec najazdowy, kuchnią łazienka, 
ogrzewanie, podwójne okna, - 6.500 zł lub zamienię na 
samochód dostawczy. Górą teł. 0603^87-95-30 
PRZYCZEPA KEM PMGOWA NIEWIADÓW N-126,1986 r. 
przybudówką koto zapasową insŁ 220/12V + gaz, stan 
tapicerki idedny, odeptoną drobne przeróbki poprawiające 
funkcjonalność, - 3.200 z l Wdbrzych, Id. 074/848-1805, 
0691/80-46-09
PRZYCZEPA KEMPMGOWA CARAVELAIR, 1987r. 2 koją 
CO gazowe, ciemne szyby, duży przedsionek, kuchenką 
lodówką moskifiery, żaluzje, sprawną, - 7-500 zł. Jełez-La- 
skoWce, tel. 071/318-18-21
PRZYCZEPAKEMPINGOWA NIEWIADÓW N-126,1988 r. z 
przedsionkiem, mato używaną stan k  dobry, - 3L200zf. Pieńsk, 
tel. 075/778-65-91
PRZYCZEPA KEMPINGOWA NIEWIADÓW N-126,1988 r. 
biała, uchylne okną zarejestrowana bezterminowo, z przed­
sionkiem^ koto zapasowe, - 3.250 zł lub wydzierżawię - 25 
zł/doba Świdnicą teł. 0507/08-90-40 
PRZYCZEPA KEMPINGOWA DETHLEFFS 3EDUIN LUX, 
1988 r. 1-osiowa, dług.- 6m, łazienka(depłą zimna woda) + 
WC, przedsionek, kuchenką lodówką instalacja wod -kaa, 
ogrzewanie + nawiew zimnego powretrzą - 20.000 zł. Wro­
daw, td. 071/363-61-56
PRZYCZEPA KEMPINGOWA, 1990 r. stacjonarną dł. 8x3 
m, pełne wyposażenie, salon, aneks kuchenny, sypialnia, 
WC, ogrzewanie gazowe, lodówką idealna na działkę letni­
skową -14.500 zł. Głogów, tel. 0606/97-89-41 (zdjęcia do 
tej oferty można zobaczyć w internecie pod numerem - AG0566 
aUpi/WKz.aulog.eida.com.pl)
PRZYCZEPA KEMPINGOWA DETHLEFFS NEW LINE, 1993 
f. kolor biato-złoły, dł. 4.65 m, DMC 1100 kg, 5-osobową 
inst 220/12V + gaz, lodówką ogrzewanie z nadmuchem, 
łazienka *  w.c., z przedsionkiem, stan idedny, -14.600 zł. 
Pieńsk, Id. 075/778-62-81, 0606/43-36-31 
PRZYCZEPA LAWETA SAM 2-osiowa, bez rejestracji, - 600 
zł. Bielawą tef. 074/833-71-83 
PRZYCZEPA LAWETA oryginafhe osie Alko -1.500zł. Wie­
ruszów, tel. 0608/52-71-99
PRZYCZEPA LAWETA .MOTYL' hydraulicznie opuszczaną 
z wyciągarką, oryg., prod. niemieckiej;, - 2.500 zf. Wbisztyn, 
teł. 0602/36-76-87
PRZYCZEPA LAWETA, 1994 r. wym. 185x400cm, wciągar­
ka, pełna podłogą nadaje się do opłandekowanią możliwy 
kredyt, - 2.400 zł. Ostrów Włkp., tel. 062/738-33-38, 
0602/62-62-93
PRZYCZEPA LAWETA NIEWIADÓW A-2O01A, 1995 r. ład.
1.4 t  - 4.900 zł. Żary, td. 0600/78-72-64 
PRZYCZEPA LAWETA NIEWIADÓW A-2001A, 1995 r. ład. 
1400 kg, - 4.900 zł. Żary, tel. 0607/48-18-79 
PRZYCZEPA POOŁODZIOWA1 -osiowa, do przewozu Orio­
na, sprawną -1.000 zł. Głubczyce, td. 077/485-32-56 
PRZYCZEPA ROLNICZA D-50, - 2.500 zł., teł. 
0604/48-50-96
PRZYCZEPA ROLNICZA 6 ton, nowe ogumienie, -1.500 zł. 
Brzeg, teł. 0605/43-71-}1
PRZYCZEPA ROLNICZA IFA HL-8011 ład. 8.300 L koła 
1100x20*+ zapas, nowe podwójne burty, nowa podłoga, 
kiper, hamulce - 5.50O zł. Brzeg, teł. 077/412-36-80, 
0507/58-79-24
PRZYCZEPA ROLNICZA SANOK 045 zaejeskowaną - 650 
zł. Gośdędce Dolne, teł. 071/392-39415 po godz. 20 
PRZYCZEPA ROLNICZA SAM 2-totową ład. 1^5 L koła 15*, 
koto podporowe, - 500 zł. Mrówmy, gm. Żarów, powiat świd­
nicki, td. 0501/80-70-38
PRZYCZEPA ROLNICZA kolor zidony, po remoncie, zareje­
strowaną me wywrotką -1.650zł. Pobid, teł. 065/543-83-13, 
0602/46-82-41

PRZYCZEPA ROLNICZA SANOK D-35M, 1972 r. wywrotka
2-fiokową opony 2tT, bez przeglądu i OC, - 2.200 zł. Nysą 
tell 0694/60-75-24
PRZYCZEPA ROLNICZA, 1988 r. stan dobry, - 4.500 zł. 
Mitowice, powiat prudnicki, tef. 077/437-60-42 
PRZYCZEPA TOWAROWA Szap 8352,1988 r., ład. 10 ton, 
zieloną stan dobry, - 2.500 zł lub zamienię na przyczepę 
wywrotkę Sanok 047B. Brzeg Dolny, Id. 071/319-65-24 *  
PRZYCZEPA TOWAROWA SAM ład. 2 t, 2-osiową wym. 
430x185x30 cm, zaczep kdowy, solidna konstrukcją, zareje­
strowaną bez przebiegu, - &30O zł lub zamienię na inne. 
Moszną fiei 077/46644-62, 0506/17-39-93 
PRZYCZEPA TOWAROWA SANOK 050,1977 r. zareje­
strowaną ład. 6 L oplandekowaną - 4.000 zł. Nysą td. 
077/433-73-74, 0606/23-79-84 
PRZYCZEPA TOWAROWA HL-8011,1960r„-3.500zł (ub 
zamienię na sprzęt rolniczy, możfiwość transportu. Gitowce, 
leL 033/865-33-21
PRZYCZEPA TOWAROWA SANOK 050,1987 r ,  - 2.100 zi. 
Męcinka, tef. 07687083-11
PRZYCZEPA TOWAROWA HL-50021,1989r. sztywną ład 
9 L ważny przegląd, stan b. dobry, - 3.600 d. Bolków, powiat 
jaworski, td. 0604/15-54-31
PRZYCZEPA TOWAROWA D-616,1989 r. ład 11^Lopł»ł- 
dekowaną stan techn. dobry, - 3.000 zł lub zamienię na 
zboże. Byczyną tel. 077/413-43-10 po godz. 18
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PRZYCZEPA TOWAROWA 0-616,1991 r. niebieska, stan 
dobry, w ciągłej eksploatacji, • 3.000 zł., tel. 0608/15*94-13 
PRZYCZEPA TOWAROWA NIEWIADÓW B-1400, 1996 r,. 
2*osiowa, hamulec najazdowy, 2 nowe osie Knolt, ład, 2400 
kg, aluminiowe burty, plandeka celna, koło zapasowe i pod­
porowe, stan b. dobry, - 4.500 zł. Kłodzko, tel. 0601/55-30-40 
PRZYCZEPA TOWAROWA SAM, 1996 r. ład. 1.300 kg, wym. 
400x200x190 cm, plandeka, 2-osiowa, hamulec najazdowy, 
koło podporowe, w ciągłej eksploatacji, • 3.500 zł. Legnica, 
tel. 0606/21-06-47
PRZYCZEPA TOWAROWA DAYTON DT-3500, 2003 r. 
nowa, na gwarancji, wym. 8,20x2,60x3,20 m, 3-osiowa, ha­
mulec najazdowy • 14.200 zł + plandeka, kpi. dokumentacja 
• 3.000 zł. Głogów, tel. 0502/58-70-46 
PRZYCZEPA TOWAROWA DT-750C, 2003 r. nowa, na 
gwarancji, 750 kg, wym. 4x2x2 m, 2-osiowa + plandeka cel­
na' - 3.500 zł oróz druga, 4x2x2 m, 2-osiowa, 1700 kg, ha­
mulec najazdowy, plandeka celna, nowa, na gwarancji • 7.800 
zł. Głogów, tel. 0502/58-70*46 
PRZYCZEPA WYWROTKA Sanok D-732,1988 r., 2-stron- 
na, brak dokumentacji, zadbana, • 2.200 zł. Głuszyca, po­
wiat wałbrzyski, tel. 0505/5949-09 
PRZYCZEPA WYWROTKA prod. czeskiej, 9 t, nowe pod­
wyższone burty, po remoncie, stan dobry • 7.000 zł. Wro­
cław, tel. 071/796-1645, 0606/57*74*70 
PRZYCZEPA WYWROTKA SANOK D-47,1980 r. 4.51, wy­
wrotka na 3 strony, nowe opony i burty - 2.700 zł. Boreczek, 
gm. Borów, tel. 071/796-1645, 0606/57-74-70 
PRZYCZEPA WYWROTKA SANOK, 1980 r. kolorstalowy, 6 
t, z nakładkami, zarejestrowana, stan b. dobry : 5.600 zł. 
Węgry, tel. 071/796-1645, 0606/57-74-70 
PRZYCZEPA WYWROTKA SANOK D-55,1981 r. 6 1, z pod­
wyższonymi burtami, na kołach 1100x20, stan idealny, zare­
jestrowana - 6.000 zł. Kobierzyce, tel. 071/796-1645, 
0606/57-74-70
PRZYCZEPA WYWROTKA BRANDYS, 1982 r. ład. 121, •
5.500 zł. Jawor, tel. 0696/94-96-00 
PRZYCZEPA WYWROTKA, 1985 r. ład. 7 toit, prod. cze­
skiej, bez prawa rejestracji, • 3.000 zł. Legnica, tel. 
0691/94*38*68
PRZYCZEPA WYWROTKA HL, 1990 r. 2-stronna, 3-osio*. 
wa, -14.500 zł. Oleśnica, tel. 071/314-89*70,0601/89-38:19 
PRZYCZEPY ROLNICZE SANOK: D-43 wywrotka - 1.750 zł, 
D-44 skrzyniowa - 700 zł, D-46 skrzyniowa -2.300 zł. Jawor, 
tel. 076/870-03-55
PRZYCZEPY ROLNICZE: Sanok D47, nowe, podwyższo­
na burty, wywrotka D-47, stan b. /Jobry, od 400 zł. Jeicz-La- 
skowice, tel. 071/31848-77
PRZYCZEPY WYWROTKI HL-80114 sztuki - 3.600 zł/szt. lub 
zamienię na ciągnik Ursus C-330, C-360. Nysa, tel. 
0604/73-09-20
PRZYCZEPY WYWROTKI BRANDYS, 1985/90 r. 20 szt., 
skrzyniowe, cena 5.000-15.000 zł. Radków, powiat kłodzki, 
tel. 0692/63-45-52
ZAMIENIĘ PRZYCZEPĘ BAGAŻOWĄ SAM, 2003 r. ład. 750 
kg, oryg. podzespoły, sprężyny, amortyzatory, wym. 
250x140x40 cm, burty z blachy ocynkowanej (trapezowej), 
podłoga ze sklejki wodoodpornej, koło zapasowe i podporo­
we, zadbana, estetyczny wygląd, stan idealny, -1.700 zł - na 
samochód osobowy lub sprzedam. Lwówek Śląski, tel. 
075/784-11-94, 0691/09-09-60 
ZAMIENIĘ PRZYCZEPĘ TOWAROWĄ T-058,1986 r. wy­
wrotkę, niebieską, prod. Meprozet Kościan, stan b. dobry, 
bez tłoków - na przyczepę D47, z 3-stronnym wywrotem, 
zarejestrowaną. Śmigiel, powiat kościański, tel. 
0604/59-60-94

ZAMIANA
AUD1100,1984 r., 1800 ccm, benzyna, Inst. gaz., srebrny 
metalic, szyberdach, ocynkowana karoseria, RO, zadbany -
5.000 zł, zamienię na VW Passata, 1600 diesel, kombi, 
1982/84 r., uszkodzony, do remontu. Duczów Wielki, gm. 
Wołczyn, tel. 0606/31-17-94
AUDI 80, 1981 r., 184 tys. km, 1800 ccm, benzyna, ińjt. 
gaz., czerwony, stan b. dobry, 4-drzwiowy, - 4.500 zł, zamie­
nię na inny. Boguszów-Gorce, powiat wałbrzyski, tel. 
074/844-27-58, 0604/29-43-83 
AUDI COUPE, 1982 r. stan dobry, po remoncie w 2002 r. - 
zamienię na busa 8-osobowego lub motocykl., tel. 
0602/71 -89-33
BMW 318,1991 r., 156 tys. km, 1800 ccm, benzyna, insL 
gaz., czarny metalic, stan b. dobry, alum. felgi, pełne wypo­
sażenie el., szyberdach, ABS, - 19.300 zł, zamienię na inny."  
Boguszów-Gorce, powiat wałbrzyski, tel. 074/844-27-58, 
0604/2943*83
BMW 318 i, 1993 r., 150 tys. km, 1800 ccm, wtrysk, zielony 
metalic, kupiony w salonie, II właściciel, blokada skrzyni bie­
gów, garażowany, zamienię lub sprzedam. Legnica, tel. 
0605/28-37-83
BMW 524 td, 1985 r., 2400 ccm, turbo D szyberdach, cen­
tralny zamek, el. reg. lusterka, po wymianie rozrusznika, nowy 
ukł. hamulcowy, wtryski, po remoncie blacharki i lakierowaniu, 
przegląd do 11.2004 r., stan b. dobry, - 5.300 z ł, zamienię 
na inny., tel. 0504/92-80-42
BMW 750 iA, 1995 r., 146 tys. km, 5400 ccm, benzyna, 
bordowy metalic, alarm + pilot, aluminiowe felgi, automatic, 
centr. zśmek, el. reg. lusterka, el. otw. szyby, wtrysk, immo­
bilizer, RO, wspomaganie kier., ABS, serwisowany, uszko­
dzony silnik (dziura w bloku), - 42.800 z ł, zamienię na inny. 
Wrocław, tel. 0601/70-7645
CHRYSLER VOYAGER, 1996 r., 158 tys. km, 3000 ccn), 
benzyna, zielony metalic, inst. gazowa, klimatyzacja, 7-oso­
bowy, y/s pomaganie kier., centralny zamek, alarm + pilot, 2 
poduszki pow., welurowa tapicerka, nowe opony zimowe, 
bez wypadku, zadbany, garażowany, stan b. dobry, cena -
38.000 zł, zamienię na mniejszy. Lubin, tel. 076/746-26-57, 
0605/62-09-34
DAEWOO NUBIRA II, 2000/01 c, 96 tys. km, 1600 ccm, 
wiśniowy metalic, kupiony wsalonie, I właściciel, homologacja 
na ciężarowy, 5 osób + 607 kg, książka serwisowa, na gwa­
rancji do 04.2004 r., pełne wyposażenie elektr., SRS, stan 
b. dobry, właściciel niepalący, • 27.500 z ł, zamienię na tań­
szy. Wrocław, tei. 0508/80-88-66 
FIAT 126p, 1984 r., 650 ccm, benzyna, granatowy, nowy 
akumulator, lotnicze fotele, nowe hamulce, po remoncie bla­
charki i po lakierowaniu, zadbany • 1.200 zł, zamienię na 
Fiata 125p lub Poloneza, z inst. gazową. Jelcz-Laskowice, 
powiat oławski, tel. 0696/49-11-57 
FIAT 126p, 1990 r., 650 ccm, piaskowy, po wymianie pro­
gów, błotników i lakierowaniu w 20Q2 r., nowe tablice rej. - 
zamienię na 5-drzwiowy, większy, z dopłatą do 4.000 zł. 
Kamienna Góra, tel. 075/744-45-55, 075/645-34-45 
FIAT 126p el, 1995 r„ 650 ccm, zielony, oznakowany, prze­
gląd do 12.2004 r., stan b. dobry, zamienię na Fiata Cinqu- 
ecento lub inny, droższy. Żary, tel. 068/470-12-52, 
0504/13-2740
FIAT 126p el, 1997 r., 60 tys. km, 652 ccm, zielony, II wła­
ściciel, bagażnik dachowy, hak holowniczy, nowe opony, 
zadbany • 4.200 zł, zamienię na Fiata Uno, Cinquecento, 
Tipo lub Skodę Favorit. Wrocław, tel. 071/338-02-78, 
0603/04-75-27

FIAT CINOUECENTO, 1.994 r.,700 ccm, niebieski metalic, 
zadbany, garażowany, oznakowany, blokada skrzyni bie­
gów,- RO, hak, II właściciel, • 8.000 z ł, zamienię na Opla 
Astrę, 5-drzwiowy, może być lekko uszk.. w podobnej cenie,, 
powiat strzeliński, tel. 0605/19-56-44 "
FIAT CINOUECENTO, 1994 r., 85 tys. km, 700 ccm stan b. 
dobry, zadbany, garażowany, atrakcyjny wygląd, RO, za­
mienię na Fiata 126p. Boguszów-Gorce, powiat wałbrzyski, 
tel. 074/844-87-29, 0606/34-00-17 
FIAT DUCATO, 1999/00 r., 120 tys. km, 2800 ccm, diesel, 
biały, krótki, niski, kupiony w salonie, ściana grodziowa, im­
mobilizer, I właściciel, RO, kpi. dokumentacja, 3-osobowy, 
wspomaganie kier., zadbany, stan b. dobry sprzedam lub 
zamienię na inny. Legnica, tel. 076/722-90*43, 
0606/14-33-94
FIAT DUCATO, 2000 r., 90 tys. km, 2800 ccm, JTD, 130 KM, 
biały, niski, średni, klimatyzacja, el. reg. lusterka, immobilizer 
- 40.000 zł, zamienię na tańszy lub wtej samej cenie. Oława, 
tel. 0601/43-05-67
FIAT MAREA WEEKEND, 1997 r., 90 tys. km, 1900 ccm, 
turbo D, szary, kupiony w salonie, stan dobry, zamienię na 
busa. Wałbrzych, tel. 0606/36-01-64 
FIAT PUNTO, 1997 r., 110 tys. km, 1100 ccm, benzyna, 
czerwony, 3-drzwiowy, 5-biegowy, centralny zamek, alarm + 
pilot, el. otw. przednie szyby, tylne szyby uchylane, RO, ku­
piony w salonie, kpi. dokumentacja -14.100 zł, zamienię na 
tańszy. Wałbrzych, tel. 0504/42-45-89 
FIAT SEICENTO, 2000 r., 34 tys. km, 900 ccm, niebieski, 
stan idealny, immobilizer, I właściciel, -15.300 zł, zamienię na 
inny. Boguszów-Gorce, powiat wałbrzyski, tel. 074/844*27*58, 
0604/29-43r83
FIAT SEICENTO, 2001 r., 31 tys..km, 900 ccm, benzyna, 
grafitowy metalic, tylne szyby uchylane, el. otw. szyby, immo­
bilizer, stan b. dobry, -17.100 zł, zamienię na BMW, Merce­
desa, Mazdę. Oleśnica, tel. 0506/10-54-93 
FORD ESCORT, 1988/93 r., 1300 ccm, benzyna, czerwony, 
3-drzwiowy, alum. felgi 15’ , katalizator, tylny spoiler, szyber­
dach. zielone szyby, hak, stan dobry, • 5.200zł, zamienię na 
inny o poj. 1.6, może być BMW 316,318, Ford Escort, Opel 
Kadett, w tej cenie, chętnie z instalacją gazową. Warta Bo­
lesławiecka, tel. 076/818-0246, 0609/88-67-94 
FORD ESCORT, 1990 r., 140 tys. km, 1400 ccm, wtrysk, 
wiśniowy melalic, 5-drzwiowy, 5-biegowy, RO, szyberdach, 
el. reg. reflektory, zadbany, cena • 1.800 zł, zamienię na 
inny., tel. 0605/39-24-53
FORD FIESTA, 1984 r., 900 ccm, benzyna, błękitny metalic, 
5-biegowy, ważny przegląd i OC, zamienię na inny. Bolesła­
wiec, tel. 0604/3145-16
FORD FIESTA, 1984 r., 900 ccm, błękitny metalic, 5-biego* 
wy, silnik i skrzynia biegów z 1988 r., I właściciel (od 7 lat), kpi. 
dokumentacja, RO, szeroka listwa, ważny przegląd i OC, •
3.400 zł, zamienię na inny. Bolesławiec, tel. 075/734-71-51, 
0607/42-47-21
FORD FIESTA CLX, 1991 r., 1800 ccm, diesel, czarny, po 
remoncie blacharki i lakierowaniu, centr. zamek, alarm, el. 
otw. szyby, welurowa tapicerka, po wymianie zawieszenia, 
szerokie zderzaki, halogeny, spoilery, kpi. kół zimowych, stan 
idealny, zamienię na inny o dużej pojemności silnika? inst. 
gazową. Wałbrzych, tel. 074/842-56-91, 0503/07-45-92 
FORD PROBE, 1989 r., 2200ccm, benzyna, inst. gaz., czer­
wony, stan b. dobry, zadbany, wspomaganie kier., 5-biego- 
wy, el. otw. szyby i reg. luslehta, ważny przegląd i OC, alum. 
felgi, zamienię na inny, • 9.900 zł. Świebodzice, tel. 
074/855-77-75 po godz. 19, 0695/46-56-26 
FORD SIERRA, 1982 r., 2000 ccm, benzyna, czerwony, 
ciemne szyby, srebrne dodatki, po remoncie silnika, zawie­
szenia, nowe opony, garażowany ocl 2 lat, brak opłat, za­
dbany • 850 EUR, zamienię na BMW lub VW Polo truck. Żary, 
tel. 0602/82-91-58
FORD SIERRA KOMBI, 1989/90 r., 2000 ccm, jasnoniebieski 
metalic, wspomaganie kier., centr. zamek, ciemne szyby, stan 
b. dobry oraz Ford Sierra kombi 1984/85 r., ważny przegląd 
i OC, inst. gazowa, zamienię na Forda Transita, bez dopłaty. 
Legnica, tej. 076/722-68-20, 0607/98-28-41 
FORD TRANSIT, 1989 r., 169 tys. km, 2000 ccm, insi gaz., 
biało-żółty, blaszak, niski, krótki, hak holowniczy, RM, po re­
moncie blacharki, stan dobry • 8.000 zł, zamienię na inny. 
Jelenia Góra, tel. 0603/6140-97 
FORD TRANSIT, 1993 r., 2500 ccm, diesel, biały, 1000 kg 
lub 9-osobowy -13.200 zł, zamienię na tańszy, Żuka, Nysę, 
Poloneza Trucka. Wrocław, tel. 071/321-66-89 
FORD TRANSIT MAXI, 1994 r., 2500 ccm, diesel, żółty, kpi. 
dokumentacja, hak, wspomaganie kier., przegroda celna, 
5-osobowy + ładunek • 18.000 zł, zamienię na samochód do 

. 10.000 zł + dopłata, np. VW Passata, Opla Omegę lub inny. 
Bolesławiec, teL 0694/50-2445 
FORD TRANSIT, 1995 r., 13 tys. km skrzyniowy, bliźniacze 
koła, stan idealny • zamienię na Mercedesa 124 lub Audi 80 
B4. Wrocław, tel. 071/398-78-09 
HONDA CMC SEDAN, 1993 r., 180 tys. km, 1600 ccm, 
V-tec, szary metalic, kupiony w salonie, garażowany, pełne 
wyposażenie elektryczne, wspomaganie kier., stan techn. i 
wizualny idealny, po wymianie: zawieszenia, rozrządu, ukł. 
wydechowego i opon w 2003 r. - 18.200 zł, zamienię na 
Mazdę 626 lub inny samochód prod. japońskiej automatic, w 
tej cenie lub tańszy. Jasień, powiat żarski, tel. 068/371 -07-23, 
0600/36-76-17
HONDA CMC, 1$94 rv 133 tys. km, 1300 ccm, 16V, czerwo­
ny, 3-drzwiowy -14.500 zł, zamienię na tańszy. Legnica, tel. 
0604/72-4044
ISUZU MIDI, 2200 ccm, diesel' ciężarowo-osobowy, długi, 
nadający się do przewozu towaru i osób, wspomaganie kier., 
nie wymaga napraw, cena - 12.000 zł, zamienię na mały 
osobowy. Wałbrzych, tel. 074/845-08-05, 0506/77-43-14 
ISUZU MIDI, 1995 r., 161 tys. km, 2400 ccm, diesel, biały, 
stan dobry, wspomaganie kier., 5-osobowy, 5-biegowy, 
boczne drzwi rozsuwane, zamienię na inny, • 13.400 zł. 
Boguszów-Gorce, powiat wałbrzyski, tel. 074/844-27-58, 
0604/29-43-83 . . .
ISUZU RODEO, 1994 r., 110 tys. km, 3200 ccm, benzyna, 
V6, bordowy metalic, inst. gazowa, 4x4, ABS, alarm + pilot, 
klimatyzacja, wspomaganie kier., el. otwierane szyby, el. re­
guł. lusterka, szyberdach, tempomat, RO z CD, relingi da­
chowe, centralny zamek - 20.000 zł, zamienię na inny, do
10.000 zł. Wrocław, tel. 0606/52-03-18 
IVECO 35-10,1992 r., 2500 ccm, diesel, biały, na bliźnia­
czych kołach, długi, niski, do poprawek blacharsko-lakierni- 
czych - zamienię na osobowy., tel. 0602/23-29-81 
IVECO 35-10,1992 r., 2500 ccm, turbo D, biały, przedłużo­
ny, niski, bliźniacze koła, do małych poprawek, zamienię na 
samochód osobowy. Bolesławiec, tel. 0604/31-45-16 
IVECO 35-10 MAXI, 1993 r., 2500 ccm, turbo D, niebieski, 
szyberdach, nowe opony, na kaL B prawa jazdy, zamienię 
na lveco 35-10, 2-5 TD kontener, 1992/93 r. Byczyna, po­
wiat kluczborski, tel. 0604/11-96-70 
LADA NIVA, 1991 r.’, 1600 ccm, benzyna, zielony, napęd 4 
x 4, zamienię na osobowy, małolitrażowy albo inne propozy­
cje. Wałbrzych, tel. 0600/15-61-21 
LANCIA THEMA, 1391/97 r., 2500 ccm, turbo D, czarny 
metalic, wszystkie el. dodatki, Idimkronb, drewniane dodatki, 
skórzana tapicerka • 11.000 zł, zamienię na inyy samochód, 
mieszkanie lub maszyny wulkanizacyjne. Bolesławiec, tel. 
0603/31-89-00
MAZDA 323,1983 r.( 1500 ccm, benzyna, biały, 5-biegowy, 
hak, pokrowce, aktualny przegląd i OC, stan dobry • 2.000 
zł, zamienię na VW Golfa, Passata, Forda Escorta, Opla lub 
Audi 80. Lwówek śląski, tel. 0601/38-18-99

MAZDA 626, 1984 r., 2000 ccm, biały, stan dobry, nowe: 
wahacze, kolumna McPhersona, opony, łożyska przednie, 
klocki hamulcowe, linki gazu i hamulca ręcznego, cena 5.700 
zł - zamienię na Opla Omegę kombi, wtej cenie lub droższy, 
dopłata do 2.000 zł, tylko poważne oferty. Wrocław, tel. 
0603/80-37-97 • J
MERCEDES 190 E, 1983 r., 2000 ccm, srebrny melalic, alum. 
felgi, obniżony, po remoncie zawieszeń, numery nabijane 
przez stację diagnostyczną, stan dobry, zamienię na więk­
szy. Polanica Zdrój, tel. 074/868-22-36, 0608/8740-62 
MERCEDES 190,1987 r., 2000 ccm, benzyna wspomaga­
nie kier., centralny zamek, el. otw. szyby, el. reg. reflektory, 
el. reg. lusterka, RO, blokada skrzyni biegów, zamienię na 
Seata Toledo lub inny. Wrocław, tel. 0607/61-90-31 
MERCEDES 190,1989 r., 2000 ccm, benzyna, inst. gaz., 
zamienię na Mazdę 323 F. Kożuchów, powiat nowosolski, 
tel. 0605/30-04-35
MERCEDES 200 124 D zamienię na Mercedesa E-Klasse,
2.700 CDi, od 2002 r. Wrooław, tel. 0691/88-8441 
MERCEDES 208 BUS, 1993 r., 2000 ccm, diesel, niebieski, 
składak, niski, oszklony do połowy • 8.000 zł, zamienię na VW 
Transportera T4, Mercedesa 208, osobowe lub Mercedes 
190, dopłacę ok. 10.000 zł. Żodyń, tel. 068/346-36-33, 
0605/49-34-58
MERCEDES 240 123,1978 r., 2 tys. km, 2400 ccm, biały, 
nowe progi i podłoga) po wymianie.silnika w 2003 r., hak, 
nowe opony + koła letnie - 6.500 zł, zamienię na inny, ben­
zynowy, mniejszy lub droższy. Wrocław, tel. 0503/41-63-73 
MERCEDES 307 D,197S r., 340 tys. km, 2400 ccm, diesel, 
czerwony, przedłużony, podwyższony, oszklony, stan dobry 
- 6.900 zł zamienię na osobowy, w tej cenie. Oława, tel. 
071/394-81-13, 0504/86-97-43 
MERCEDES 307 D, 1978 r., 300 tys. km, 2400 cem, diesel, 
niebieski, I właściciel w Polsce, po remoncie blacharki lub 
zamienię na skrzyniowy, 3.0 x 2.0 m, droższy. Kłodzko, tel. 
074/867-86-60, 0695/61-27-00 
MERCEDES 608 D, 1977 r., 3800ccm hak, blaszak, bliźnia­
cze koła, przegląd i OC do 2004r, w ciągłej eksploatacji, 
zamienię na przyczepę campingową prod. zachodniej, może 
być bez prawa rejestracji lub sprzedam. Wrocław, tel. 
0503/53-67-78
MERCEDES MB 100,1995r., 170 tys. km, 2500ccm,diesel, 
biały, zamienię na osobowy, mniejszy, w cenie 14.000 zł. 
Wałbrzych, tel. 074/848-84-29 
MITSUBISHI CARISMA SEDAN, 1998/99 r., 56 tys. km, 1600 
ccm, 16V, czerwony, ABS, SRS, wspomaganie kier., el. otw. 
szyby i szyberdach, el. reg. reflektory, 4 poduszki pow., cen­
tralny zamek, alarm, bez wypadku, właściciel niepalący, alum. 
felgi, kpi. opon zimowych, stan b. dobry, atrakc. wygląd -
33.000 zł, zamienię na tańszy marka obojętna, w cenie do
10.000 zł. Gryfów Śląski, tel. 0604/85-38-81 
MITSUBISHI COLT, 1983 r., 1410 ccm, turbo benzyna, morski 
metalic, aktualny przegląd i OC, do wymiany uszczelka pod 
głowicą, zamienię na Piata 126p, wyprod. po 1986 r. Bole­
sławiec, tel. 0502/25-31-87
MITSUBISHI ECLIPSE, 1991 r., 146 tys. km, 2000 ccm, 16V, 
DOHC, czerwony, stan idealny, wspomaganie kier., central­
ny zamek, ABS, pełne wyposażenie el., alum. felgi, zamienię 
na inny, -13.700 zł. Boguszów-Gorce, powiat wałbrzyski, tel. 
074/844-27-58, 0604/29-43-83 
MITSUBISHI GALANT, 1984 r., 2000 ccm, benzyna, ciemny 
metalic, stan dobry • 3.000 zł, zamienię na inny lub mało 
uszkodzony + niewielka dopłata za sprawny samochód. 
Wąsosz, tel. 065/543-78-83, 0693/13-29-42 
MITSUBISHI PAJERO, 1986 r., 2900 ccm, benzyna, insL 
gaz., niebieski, - zamienię na inny. Oława, tel. 0696/02*40*19 
OPEL CALIBRA, 1991 r., 129 tys. km, 2000 ccm, benzyna, 
inst. gaz., biały, bez wypadku, ABS, komputer, wspomaga­
nie kier., centr. zamek, immobilizer, szyberdach, eL reg. lu­
sterka, alum. felgi, duży spoiler, bez korozji, stan idealny, 
zamienię na inny, -17.100 zł. Wałbrzych, tel. 074/844-1641, 
0601/61-70-17
OPEL CALIBRA, 1993/94 r., 130 tys. km, 2000 ccm, benzy­
na, inst. gaz., zielony metalic, poduszka pow., halogeny, 
alum. felgi, el. otw. szyby/szyberdach, el. reg. lusterka, cen­
tralny zamek • 18.500 zł, zamienię na tańszy, do 10.000 zł, 
VW Passata. Opla Omegę, Forda Transita. Bolesławiec, tel. 
0694/50-2445
OPEL KADETT, 1986 r., 1600 ccm, diesel, czerwony, szyber­
dach, aluminiowe felgi, alarm + pilot, 3-drzwiowy, 5-biegowy, 
sportowy ukł. wydechowy, dodatkowe światło .stop’, zde­
rzaki GSi - 6.500 zł, zamienię na BMW 320,325, może być do 
poprawek, nie automatic. Pieńsk, powiat zgorzelecki, tel. 
075/771-88-67, 0605/54-70-88 
OPEL KADETT SEDAN, 1994 r., 168 tys. km, 1800 ccm, 
benzyna, szary metalic, b. oszczędny, hak, stan b. dobry -
8.500 zł, zamienię na Forda Transita 2.5D, niskiego, przed­
łużonego, ład. 1.2 • 1.51 albo Dafa400, Forda Fiestę, Fiata 
Ducato, bez dopłaty. Kłodzko, tel. 0604/87-53-34 
OPEL OMEGA, 1987 r., 1800 ccm, benzyna, inst. gaz. insL 
gazowa na gwarancji, zarejestrowany, opłacony • 8.600 zł, 
zamienię na dostawczy w lej cenie lub inne propozycje. Głub­
czyce, tel. 077/485-96-02, 0502/81-59-26 
OPEL OMEGA KOMBI, 1989/96 r., 2000ccm, benzyna, inst. 
gaz., granatowy metalic, dużo nowych części; • 9.000 z ł , 
zamienię na Mercedesa 124,'benzyna + inst. gaz., diesel. 
Wrocław, tel. 0603/07-40-15
OPEL REKORD, 1980 r., 2000 ccm, benzyna, zielony meta­
lic, szyberdach, wspomaganie, welurowa tapicerka, obroto­
mierz, zadbane wnętrze, stan techn. b. dobry, zamienię na 
inny z dopłatą. Wrocław, tel. 0692/40-03-10 
OPEL REKORD, 1986/94 r., 1800 ccm, benzyna, srebrny, 
stan techn. dobry, szyberdach, wspomaganie kier., central­
ny zamek, ważny przegląd, • 3.800 z ł, zarfiienię na inny do 
1100 ccm, 4-drzwiowy, np. Fiat Uno. Świebodzice, tel 
074/666-9043
OPEL VECTRA, 1989 r., 2000 ccm, benzyna, ińst. gaz. 
biały, alarm, wspomaganie kier., centr. zamek, automatic 
kpi. kół zimowych, zamienię na Opla Corsę, Astrę kombi 
dopłatą, • 10.900 zł. Wałbrzych, tel. 074/665-99-28 
0504/55-7244
PEUGEOT 206, 2000 r., 46 tys. km, 1100 ccm, benzyna 
niebieski melalic, stan idealny, 3-drzwiowy, 5-biegowy, wspo­
maganie kier., alarm, I właściciel, bez wypadku, zamienię na 
większy, - 27.500 zł. Boguszów-Gorce, powiat wałbrzyski, tel, 
074/844-27-58, 0604/29-43-83 
POLONEZ SLE, 1990 r., 1500 ccm, biały, insL gazowa, za 
mienię na Stara, Żuka lub Avię. Ząbkowice Śląskie, 
074/641-21-10, 0609/30-78-38 
POLONEZ, 1991 r., 56 tys. I<m, 1500 ccm, czerwony, model 
przejściowy, inst. gazowa, bagażnik na rowery, zamienię na 
dostawczy, ciągnik rolniczy lub inne propozycje. Jelcz-Lasko- 
wice, tel. 071/318-93-09 po godz. 18, 0602/61-24-88 
POLONEZ CARO, 1993 r., 1500 ccm, wtrysk, bordowy, po 
remoncie blacharki, po remoncie silnika, nowe opony, hak •
4.000 zł lub zamienię.na inny, w tej cenie, pojemność obo­
jętna, może być kombi lub bus, do remontu blacharki. Wro­
cław, tel. 0609/51-60-64 po godz. 16
POLONEZ CARO, 1993 r., 1500 ccm, zielony, inst. gazowa, 
zamienię na mniejszy. Wrocław, tel. 071/353-23-99, 
0605/62-01-85
POLONEZ TRUCK, 1995/96 r., 160accm, benzyna, zielo­
ny, nowa inst. gazowa, blokada skrzyni biegów, ROPanaso- 

' nic, 5-osobowy, pełna zabudowa - 7.500 zł, zamienię na 
Opla Omegę kombi lub Forda Scorpio, bez dopłaty. Wrooław, 
tel. 071/342-64-35
POLONEZ TRUCK, 1997 r., 175 tys. km, 1900 cćm, diesel, 
czerwony, 2-osobowy, długi, zadbany • 10.000 zł, zamienię 
na osobowy kombi lub ciężarowy diesel. Namysłów, tel. 
0601/17-04-05

POLONEZ TRUCK, 1997 r., 115 tys. km, 1900 ccm, diesel, 
zielony, 5-osobowy, 2-drzwiowy, aluminiowe burty, nadbu­
dowa plastikowa, otwierany na 3 strony • zamienię na do­
stawczy, benzynowy, bez dopłaty. Ząbkowice śląskie, tel. 
0508/14-25-11
RENAULT 19,1992 r., 161 tys. km, 1900 ccm, diesel, niebie­
ski, stan b. dobry,5-drzwiowy, 5-biegowy, -11.300 zł, zamie­
nię na nowszy. Boguszów-Gorce, powiat wałbrzyski, tel. 
074/844-27-58, 0604/2943-83 
RENAULT CLIO, 1992 r., 1200 ccm, granatowy, 4-drzwio­
wy, stan b. dobry, -10.900 z ł, zamienię na Fiata 126p lub 
inny, tańszy. Wrocław, tel. 071/799-84-00, 0697/23-36-62 
RENAULT LAGUNA, 1996 r., 96 tys. km, 2200 ccm, TDI, 
perłowobiały, klimatronic, centralny zamek, immobilizer, alum. 
felgi, hak, garażowany, serwisowany, oryg. lakier - zamienię 
na mniejszy, poj. do 2000 ccm, - 28.800 zł. Brzeg Dolny, 
powiat wołowski, tel. 0607/8346-53 
RENAULT TRAFIĆ, 1992 r„ 194 tys. km, 2500 ccm, diesel, 
biały, 3-osobowy, 5-biegowy, oryg. hak, podwyższony, kpi. 
dokumentacja, zamienię na osobowy, diesel. Świdnica, tel. 
074/853-58-97, 0606/16-29-89 
ROVER 100,1996 r., 1600 ccm, benzyna, zielony metalic, 
3-drzwiowy, sprowadzony z Belgii, • 18.000 z ł, zamienię na 
droższy, większy, np. Mercedes Vito, VW. Wrocław, tel. 
071/346-51-02 wieczorem
SEAT IBIZA, 1991 r., 147 tys. km, 1500 ccm, wtrysk, czarny, 
5-drzwiowy, sprowadzony w 2003 r. - zamienię na większy 
(na laxi) z inst. gazową (Audi, Ford Scorpio, VW, inny). Wro­
cław, tel. 0502/40-96-27
SEAT IBIZA CUPRA, 1995 r., 119 tys. km, 2000 ccm, ben­
zyna, niebieski metalic, karta pojazdu, bez wypadku, obniżo­
ny, ospoilerowany, sportowy ukł. wydechowy, ABS, wspo­
maganie kier., fotele Recaro, nowe opony, szerokie zderza­
ki, ciemne szyby, pełna klapa, stan b. dobry, zamienię na 
inny, - 17.700 zł. Wałbrzych, tel. 074/844-16-41, 
0601/61-70-17
SEAT TOLEDO, 1993/94 r., 189 tys. km, 1600 ccm, benzy­
na, inst. gaz., biały, I właściciel, oryg. lakier, kpi. dokumenta­
cja, wspomaganie kier., centralny zamek, RO, halogeny, hak 
- 13.000 zł, zamienię na droższy • do 23.000 zł. Lwówek 
Śląski, tel. 075/782-58-28
STAR 200,1988 r. stan b. dobry, zamienię na przyczepę 
towarową D-55 lub wywrotkę HL-8011. Jenkowice, tel. 
0691/84-34-36
STAR 742,1995 r., 180 tys. km, 4360 ccm, biały, książka 
serwisowa, I właściciel, RO, skrzyniowy -12.200 zł, zamienię 
na inny. Góra, lei. 0601/57-14-04 
TOYOTA COROLLA KOM§l, 1997 r., 1400 ccm zamienię na 
busa, prod. japońskiej. Skokowa, tel. 071/312-67-34 
TOYOTA HIACE BUS, 1984 r., 1800 ccm, benzyna, insL 
gaz. zamienię na osobowy, diesel lub benzyna + insL gaz.. 
Wrocław, tel. 0503/53-67-78
VOLVO S40,1997 r., 150 tys. km, 1900 ccm, TDI, czarny 
metalic, ABS, serwo, immobilizer, szyberdach, el. otw. szyby, 
el. reg. reflektory, poduszka pow., welurowa tapicerka, hak, 
opony zimowe, I właściciel, serwisowany - 36.000 zł, zamie­
nię na uszkodzony, diesel, chętnie Volvo. Wrocław, tel. 
0606/40-66-05
VOLVO S70, 1997 r., 190 tys. km, 2500 ccm, DOHC, 20V, 
zielony metalic, centr. zamek, aluminiowe felgi, centr. zamek, 
el. reg. lusterka, el. otw. szyby, immobilizer, klimatyzacja, RO, 
wspomaganie kier., ABS, 2 poduszki pow., welurowa tapi­
cerka, inst. gazowa, serwisowany, kpi. dokumentacja, pełne 
wyposażenie, stan idealny, - 46.500 z ł, zamienię na inny. 
Wrocław, tel. 071/348-54-63
VW GOLF GTI, 1988/07 r., 177 tys. km, 1800 ccm, wtrysk, 
16V, DOHC, bordowy metalic, wspomaganie kier., alum. fel­
gi, szyberdach, obniżony, sportowy tłumik, silnik 130 KM, 
5-drzwiowy, stan b. dobry, - 9.600 z ł , zamienię na Opla, 
Audi, VW Corrado itp., silnik obojętny. Żary, tel. 068/363-94-92, 
0604/70-84-09
VW GOLF, 1988/97 r., 177 tys. km, 1800 ccm, 16V, DOHC, 
wiśniowy metalic, wspomaganie kier., alum. felgi, obniżony, 
sportowy ukł. wydechowy, komputer, silnik 139 KM, stan b. 
dobry - 9.800 zł, zamienię na Opla, Audi, BMW lub inny, może 
być o dużej pojemności, możliwa dopłata. Żary, lei. 
068/363-94-92, 0604/70-84-09 
VW GOLF III GT, 1993/94 r., 140 tys. km, 1800 ccm, atra­
mentowy metalic, inst. gazowa, w kraju od 2 lat, alum. felgi 
15', koła zimowe, zamienię na kombi, może być uszkodzony. 
Świdnica, tel. 074/853-80-77
VW GOLF IV, 1998 r., 61 tys. km, 1400 ccm, czarny, stan 
idealny, wspomaganie kier., centr. zamek, alarm, ABS, klima­
tyzacja, alum. felgi BBS, pełne wyposażenie el., ciemne szy­
by, sportowy ukł. wydechowy, 4 poduszki pow., zamienię na 
inny, • 35.400 zł. Boguszów-Gorce, powiat wałbrzyski, tel. 
074/844-27-58, 0604/2943-83 
VW JETTA, 1980 r., 1300 ccm, ziebny metalic, stan b. dobry, 
szyberdach, 4-drzwiowy, zadbany, RO, ważny przegląd i OC, 
zamienię na Fiata 126p z dopłatą, - 2.600 zł. Wałbrzych, lei. 
074/849-60-20 po godz. 16
VW JETTA, 1983 r., 37 tys. km, 1600 ccm, czerwony, w 
ciągłej eksploatacji, stan blacharki i silnika b. dobry, - 3.600 
zł, zamienię na inny, z dopłatą. Wrocław, tel: 0505/57-09-33 
VW PASSAT KOMBI, 1985 r., 1800 ccm, benzyna, bordowy, 
inst. gazowa, welurowa tapicerka, hak, szyberdach, central­
ny zamek, w cenie • 5.200 zł, zamienię na Forda Sierrę, poj: 
2300 D, VW Passata II diesla. Ciosaniec, powiat wschowski, 
tel. 0609/64-68-68
VW TRANSPORTER T4 CARAVELLE, 2003 r., 7 tys. km,. 
2500 ccm, TDi 102 KM, niebieski, bez wypadku, 9-osobowy, 
długi, wspomaganie kier., ABS, RO, klimatyzacja, 2 poduszki 
pow., alarm, centralny zamek + pilot, karta pojazdu, • 88.000 
z ł, zamienię na osobowy (bez wypadku), do 30.000 zł. Konin, 
tel. 063/241-63-97, 0693/82-25-04 
ŻUK, 1986 r.,. 2120 ccm, benzyna, zielono-niebieski, po­
większona skrzynia ład. (dł. 3 m, szer. 2 m, wys. 1,8 m), -
1.300 z ł, zamienię na osobowy (Fiat 126p, 127, Polonez, 
inny). Wrocław, tel. 0600/61-90-02

AKCESORIA 
SAMOCHODOWE

PRO STO W ANIE, P IA SK O W AN IE  
LA K IE R O W A N IE . W U LK A N IZA C JA l

Wrooław, ul. Alei Pracy 2 
(w jazd  o d  u l G R A B ISZY Ń SK IEJ 

iel/fa\^tel/fax 071/339 OO 23. 0-601 788 2i

AKUMULATOR 100-600 Ah • 100 zł. Wrocław, tel. 
071/339-11-35
AKUMULATOR CENTRA PLUS 61 Ah, • 100 zł. Wrocław, 
tel. 0691/06-96-21
AKUMULATOR TYTAN 55AH 440A nowy, nieużywany z 
gwarancją, - 80 zł. Wrocław, tel. 0696/39-09-59 
AKUMULATORY 2 x 220 Ah - 200 zł/szt., 2 x 165 Ah -170 
zł/szt., 2 x 135 Ah • 130 zł/szt., 100 Ah -100 zł, 90 Ah - 90 
zł, 80 Ah - 80 zł, 60*70 Ah • 70 zł, 36-50 Ah - 50 zł oraz 
akumulatory o innej pojemności, nowe i używane, z gwa­
rancją,’ duży wybór/ możliwa dostawa. Prusice, tel. 
0609/95-18-95

O PO NY.
NOWE I UŻYWANE I 

felgi stalowe I aluminiowe 
atrakcyjne ceny, duży wybór 
montaż I wyważanie gratis!

T E L .  333-77-89
Wrocław (Kleclna), ul. Wałbrzyska 18/1

ALARM SAMOCHODOWY rtowy, sterowany piblem, dużo 
funkcji, syrena, czujniki, • 120 zł. Legnica, tel. 0506/76-65-13 
ALARM SAMOCHODOWY z czujnikiem ruchu, do Skody Fabii, 
- 380 zł. Wroeław, tel. 071/325-44*34, 0609/28-1446 
ALARM SAMOCHODOWY MINISTER z funkcją sterowania 
centralnym zamkiem, -1.75 zł. Wrocław, tel. 071/325-44-34, 

.0609/28-14*46
ALARMY SAMOCHODOWE : Minister, Inferno, Forteca, 
Legendford, Dog, Boxer, Seo, Fox - od 140 zł. Wrooław, tel. 
071/325-44-34, 0609/28-1446 
ANTENA przegubowa, ze wzmacniaczem • 15 zł/szt. Kłodz­
ko, tel. 0692/42-72-86
BAGAŻNIK DACHOWY na narty, do VW, - 300 zł. Jebnia 
Góra, tel. 0691/63-62-09
BAGAŻNIK DACHOWY oryginalny, + 2 stojaki na rowery, do 
Forda Scorpio • 250 zł oraz felgi stalowe 14”, 2 sztuki -100 
zł. Jelenia Góra, tel. 075/752-27-76 
BAGAŻNIK DACHOWY na narty, do VW Golfa IV, oryginal­
ny, - 600^zł. Kamienna Góra, tel. 0601/66-95-15 
BAGAŻNIK DACHOWY do VW Transportera T4, - 400 zł. 
Legnica, tel. 0691/04-6949
BAGAŻNIK DACHOWY do VW Golfa III, -150 zł. Lwówek 
Śląski, lei. 076/647-70-71, 0602/73-84-30 
BAGAŻNIK DACHOWY do Hondy, oryginalny, - 150 zł. 
Wrocław, tel. 0608/83-90-03

O BEZPOŚREDNI IMPORTER OPON UŻYWANYCH 
poszukuje odbiorców na terenie całego kra­
ju ., woj. lubuskie, te l. 0602/27-88-48, 
0601/76-62-54 84000124

OP03131^ I

b a g a ż n ik !
SPRAWDŹ CENY ZANIM KUPISZ III

U C H W Y T Y  N A R C IA R S K IE  

W Y P O Ż Y C Z A L N I A  A U T Q B O X Ó W

KRAFTPOL, ul. Ślężna 222, Wrocław 
0  3679214,0506036860

O ABSOLUTNIE PEWNE ALARMY - ZAMKI. Sprze­
daż hurtowa i detaliczna alarmów, od 85 zł, 
centralnych zamków od 55 zł, syren, czujni­
ków itp.. Profesjonalny montaż, niskie ceny, 
gwarancja. ATEST PIMOT - VAT. Atestowany 
alarm + syrenka i czujnik, od 152 zł, z monta­
żem 250 zł. W rocław, te l. 071/351-61-53, 
0601/73-75-30 www.imr.prv.pl W01000354

PRZEŁOŻENIE OPON OD~*
W-w, ul. Legnicka S2A 

T e l .  0 7 1 /  3 5 0  1 5  2 4  

opo32917 0 5 0 6  0 9 0  0 8 1

CENTRALNE ZAMKI do Forda, VW, Fiata Seicento, Cinqu- 
ecento, Daewoo Nubira, Matiza - od 200 • 500 zł. Wrocław, 

. tel. 071/325-44-34, 0609/28-1446 
CENTRALNY ZAMEK do samochodu osobowego, nowy, 
na gwarancji, • 110 zł. Legnica, tel. 0506/76-65-13 
CENTRALNY ZAMEK nowy, - 80 zł. Leśna, tel. 075/721-16-32 
CENTRALNY ZAMEK, -115 zł. Wrooław, tel. 071/32544-34, 
0609/28-14-46
CENTRALNY ZAMEK do samochodu osobowego Skoda 
Fabia, Opel Astra, - 220 zł. Wrocław, tel. 071/32544-34, 
0609/28-14-46
FELGA z oponą, 1 szt., 165/60 R13, slan b. dobry - 80 zł. 
Wrocław, tel. 0501/01-80-82
FELGA STALOWA‘do VW Garbusa, • 15 zł. Świdnica, tel. 
0694/54-54-25
FELGA STALOWA z oponą 185Bx13C do Tarpana. Świdni­
ca, tel. 074/853-35-21
FELGASTALOWAz kołpakiem, do VWGarbusa (1967 r.), - 
50 zł. Wrocław, tel. 071/337-19-17, 0693/33-07*04 
FELGI z oponami zimowymi 155/80 R13, nowe, kompletne, 
do Fiata Punto i inny modeli, - 970 zł. Chojnów, tel. 
0504/28-30-10
FELGI 7.5J, z oponafni 195/45/14’, 8.5J, opony 225/45/14*, 
tytanowe, • 470 zł. Bolesławiec, tel. 075/734-53-16, 
0605/99-90-45.
FELGI z oponami bezdętkowymi, 11x22.5, duży bieżnik, 
napędowe, 5 szt, - 1.850 zł. Ruszów, tel. 0602/23-08-06 
wieczorem
FELGI do VW Golfa I, wypiaskowane, pomalowane, stan
idealny, • 150 zł. Wrocław, tel. 0696/33-22-38
FELGI z oponami zimowymi Pirelli 205/60 R15,2 szt., pasują
do Mercedesa, • 130 zł. Wrocław, lei. 071/348-50-06,
0601/76-37-32
FELGI 5-otworowe, z oponami Dunlop Sport 205x65 R15, 
4 szt., stan b. dobry, • 300 zł. Wrocław, tel. 071/797-57-16, 
0502/42-58-28
FELGI z oponami, 4 szL, 155 R13, • 70 zł. Wrocław, tel. 
071/793-04-77, 0609/97-00-05

O FELGI ALUMINIOWE 13” • 19" do każdego sa­
mochodu, ponad 150 różnych wzorów i 
modeli w ciągłej sprzedaży. Obecnie 20 wzo­
rów w promocyjnych cenach. Na zakupione 
fe lg i gwarancja i montaż gratis. Sprzedaż 
opon, pełna regeneracja felg. Serdecznie za­
praszamy., tel. 0603/16-31-97 81000034

FELGI ALUMINIOWE oryginalne do Mercedesa 500S z 2000 
r., z oponami zimowymi 225 R16 7-ramiennyrhi, stan b. do-
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ŁAŃCUCHY ŚNIEGOW E 1
Wrocław
al. Armii Krajowej 51, tel. 071/799-88-33 
al. Kromera 14, tel. 071/325-51-41

IN T E R
j|y 1

bry, odl. między otworami 5x112 mm, pasują do VW busa, 
Audi -1.100 zł. Wrocław, tel: 071/315-35-31,0693/77-74-87 
FELGI ALUMINIOWE RONAL 8Jx17, do VW busa, Mercede­
sa, Audi, 5x112 mm, z oponami, nowy wzór • 1.500 żł oraz 
felgi MOMO 5-ramienne, 5x112 mm, z oponami, do busów 
marki VW i Mercedes -1.000 zł. Wrocław tel. 071/315-35-31, 
0693/77-74-87
FELGI ALUMINIOWE do Mercedesa i BMW, 15’ - 500 zł i 200 
zł., tel.' 075/713-46-61, 0605/59-77-47 
FELGI ALUMINIOWE BBS 15" + opony 185x65, - 420 zł., tel. 
0605/39-24-53
FELGI ALUMINIOWE z oponami zimowymi 205/55 R15, stan 
b. dobry, 4-otworowe, szprychowe, do BMW, - 1.200 zł. 
Baranek, powiat jeleniogórski, tel. 0608/52-67-09 
FELGI ALUMINIOWE z oponami, wym. 205x65 R15, stan b. 
dobry, - 650 i ł  /kpi.. Bojanowo, tel. 065/545-63-83, 
0604/05-11 -49 .
FELGI ALUMINIOWE ZENDER rozstaw śrub 4x100 mm, 
gwiazda 4x100 mm, do regeneracji, - 450 zł. Bukowiec, tel. 
0601/89-82-19
FELGI ALUMINIOWE RONAL 4x100 mm, do Nissana, kom­
plet nakrętek i zabezpieczeń, - 380 zł. Dziećmorowice, po­
wiat wałbrzyski, tel. 0607/26-37-30 
FELGi ALUMINIOWE 6J x 14', szeroki rant, 4x100 mm • 340 
zł/kpl. Golejów, gm; Lubomierz, tel. 0608/36-93-39, 
0692/35-59-18
FELGI ALUMINIOWE 4 x 108,16’’, do Forda, 6-ramienne 
gwiazdy, z oponami, • 690 zł lub zamienię na felgi 14*, z 
oponami, do Forda. Grodków, tel. 0602/79-93-62 
FELGI ALUMINIOWE D&W 16*, 5-ramienne gwiazdy, szeroki 
rant, do Mercedesa, stan b. dobry/ 450 zł, felgi stalowe, 15*,
5-otworowe, do BMW, stan idealny - 130 zł. Jawor, tel. 
0602/30-44-26 . .
FELGI ALUMINIOWE do Audi 80, rozstaw śrub 108 mm, 15*,
- 500 zł. Jelcz-Laskowice, tel. 071/318-35-11,0606/74-33-18 
FELGI ALUMINIOWE 15*, 205/50 R15 do VWGolfa II, Hondy 
CRX, ładny wzór, - 550 zł. Jelenia Góra, tel. 075/769-36-28, 
0607/83-5442
FELGI ALUMINIOWE oryginalne, do Mazdy 626. Kluczbork, 
tel. 0503/48-93-36
FELGI ALUMINIOWE 15*,'oryginalne, z oponami zimowymi, 
do Toyoty Celici, z 1992 r. Kłodzko, tel. 074/868-50-61, 
0691/58-08-98
FELGI ALUMINIOWE nowe,-atrakcyjny wygląd, od 1.3-17 
cali + śruby. Legnica, tel. 0502/23-09*73 
FELGI ALUMINIOWE do samochodów. Renault Megane, 
rok prod. 2000-.650 zł, VW, l3*-220zł, VW, 14’ ,2szt.-80 
zł, oryginalne kołpaki do Opla Vectry B -150 zł. Leśna, tel! 
075/721-16-32
FELGI ALUMINIOWE 5-otworowe, 15*, do Mercedesa, BMW,
- 600 zł. Lubiąż, tel. 071/389-7147
FELGI ALUMINIOWE + opony letnie.6Jxl5*, Vectry B, Omegi 
B, Calibry turbo, Vectry A turbo, - 2,200 zł. Lubin, tel. 
0691/68-10-54 (zdjęcia do tej oferty można zobaczyć w In­
ternecie pod numerem - AG0660 http://wkz.autogiel- 
da.com.pl)
FELGI ALUMINIOWE RONAL 14*, 5x112 mm, gwiazdy, fefgi 
szprychowe, 15*, 4x108 mm j 5x100 mm oraz kołpaki 16", do 
Mercedesa, VW -.1.50 - 250 zł/kpl. Lubin, iel. 0600/38-75-65 
FELGI ALUMINIOWE 14 cali, do Opla, Astry lub Opla Vectry, 
stan idealny, - 550 zł. Namysłów, tel. 0604/84-04-45 
FELGI ALUMINIOWE 17*, 4 szt., nowe, z nowymi oponami 
zimowymi Dunlop 225/45 R17, do BMW Z3, - 2.200 zł. No­
wogrodziec, powiat bolesławiecki, tel. 0501/49-06-74 
FELGI ALUMINIOWE z oponami, rozm. 205x65 R15, - 800 
zł. Nysa, tel. 0503/70-60-10
FELGI ALUMINIOWE 15*, 2 szt., z oponami, do Mercedesa. 
Nysa, tel. 0504/05-29-07
FELGI ALUMINIOWE do Alfy Romeo 166, z oponami Goody­
ear, 225x45x17, stan b. dobry, letnie, - 2.000 zł. Oleśnica, 
tel. 0603/94-60-88 "
FELGI ALUMINIOWE 14*, na 5 śrub, do BMW, - 200 zł. 
Oława, tel. 071/313-68-78
FELGI ALUMINIOWE 17*, 5x110 mm, do Opla Astry, Omegi, 
Vectry, Seata, Toyoty, Nissana, VW Transportera T4, -1.350 
zł. Radwanice, tel. 071/311-7640, 0502/37-83-55 
FELGI ALUMINIOWE ALPINA 17*. Rzeszów, tel. 
017/871-2544
FELGI ALUMINIOWE z oponami R15-/205 i 195 • 500 zł lub 
bez - 400 zł, z oponami R15 do Forda, Audi B3, rozstaw 
4x108, gwiazdy, z rantem 7 cm, 5 szL - 400 zł. Siekierczyn, 
tel. 075/724-42-78
FELGI ALUMINIOWE z oponami, rozstaw śrub 4x108 mm, 
do Audi, stan b. dobry, • 900 zł. Środa Śląska, tel. 
071/317-68-27, 0607/34-52-80 
FELGI ALUMINIOWE z oponami zimowymi, slan b. dobry, 4 
szt., 215/55/16, do Mercedesa, kpi. śrub -1.200 zł lub zamie­
nię na aluminiowe felgi do Audi A4, z oponami zimowymi 
195/65/15? Świebodzice, tel,_074/666-80-70 
FELGI ALUMINIOWE 14*, 5 szt. z oponami letnimi, oryginal­
ne, do Audi 80 B3, - 650 zł. Świerczów, powiat namysłowski, 
tel. 077/419-61-60
FELGI ALUMINIOWE ATS 6J15, odl. między otworami 100 
mm, 4-otworowe, do Opla, VW, z oponami 15* 185 x 55, rant 
7 cm, 12-rami enne gwiazdy, kołpaki, kluczyk, • 800 zł. T rzci- 
nica, tel. 062/781-53-85
FELGI ALUMINIOWE 15*, z rantem, 4x108 mm, stan b. dobry, 
do Peugeota, Forda, Audi, Citroena, - 400 zł. Wałbrzych, tel. 
0606/74-94-34
FELGI ALUMINIOWE .13* do Poloneza-400 ztfkpl. Wałbrzych, 
tel. 074/848-31-59, 0605/73-93-63 
FELGI ALUMINIOWE 15*, rozstawśrub 5x110 mm, do Opla 
Vectry B, • 1.200 zł. Wrocław, tel. 0600/41-07-35 
FELGI ALUMINIOWE 17* z oponami 195x40 R17, stan b. 
dobry, • 1.600 zł. Wrocław, tel. 0506/79-0446 
FELGI ALUMINIOWE 14", 5x112,5-ramienna gwiazda, fa­
brycznie nowe, - 800 zł. Wrocław, tel. 0601/73-82-13 
FELGI ALUMINIOWE 7Jx15.H2, rozstaw śrub 4x100 mm, - 
550 zł. Wrooław, tel. 071/348-7448 wieczorem 
FELGI ALUMINIOWE 15*, do Mercedesa, 4 szt., nowe, -
1.100 zł. Wrocław, tel. 0601/72-56-81 
FELGI ALUMINIOWE 15*, do samochodów. Audi A3, VW 
Golf IV, Skoda Fabia, Octavia, Seat Leon, Toledo, 5-otworo­
we, kpi., nowe, • 1.100 zł. Wrocław, tel. 0601/72-56-81

FELGI ALUMINIOWE kpi., do Peugeota 206, 14*, 4 szt, • 
580. zł. Wrocław, tel. 071/34641-96, 0692/20-26-86 .
FELGI ALUMINIOWE 7,5Jx16 H2 Racing Linę, do Mercede­
sa ,124 W, slan b. dobry, • 600 zł /kpi. Wrocław, tel. 
0604/79-97-74
FELGI ALUMINIOWE 14*, 4 szt., z kołpakami, do Forda 
Mondeo, Sierry, Eścorta, gruba szprycha, - 250 zł. Wrocław, 
tel. 0503/41-63-73
FELGI ALUMINIOWE BBS 16*, 5x100 mm, z oponami zimo­
wymi Pirelli Snow Sport, 205x55R16, stan idealny, do VW, 
Seata, Skody, Audi, Subaru, Toyoty, -1.900 zł. Wrocław, tel. 
0603/48-13-75
FELGI ALUMINIOWE 14*, 4x100 mm, oryginalne, 4 szt., stan 
b. dobry, do VW Scirocco, Golfa II, • 380 żł. Wrocław, tel. 
0693/81-64-11

FELGI ALUMINIOWE 14*, do Volkswagena Golfa III, Seata 
Ibizy + 2 opony gratis, - 300 zł. Wrocław, tek 0501/01 -15-77 
FELGI ALUMINIOWE do Citroena Berlingo, stan b. dobry • 
900 zł/kpl. Wrocław, tel. 071/357-54-28 
FELGI ALUMINIOWE 5.5 x 13*, 4x98 mm, gwiazdy + długie 
śruby, - 290 zł. Wrocław, tel. 0506/52-83-23 
FELGI ALUMINIOWE do Mercedesa, 15* 7J, szt.4, • 500 zł. 
Wrocław, tel. 071/339-84-00
FELGI ALUMINIOWE do Renaulta Scenica, Laguny, Mega­
ne, 15*, 4 szL, różne wzory, fabrycznie nowe, - 850 zł. Wro­
cław, tel. 071/34641-96, 0692/20-26-86 
FELGI ALUMINIOWE do Mercedesa + opony 235/45 x 18 - 
4 szt, - 4.000 zł. Wrocław, tel. 0600/43-10-17 
FELGI ALUMINIOWE gwiazdy, z oponami 195R15, do For­
da -490 zł oraz 6-ramienne gwiazdy, z oponami 185R14, do 
VW, Opla • 620 zł lub zamienię na felgi aluminiowe do Audi 
100 .cygaro*. Zielona Góra, tel. 068/452-69-23, 
0604/27-67-22
FELGI ALUMINIOWE 5-ramienne, do Mercedesa ML, nowe, 
8,5Jx17, • 1.500 zł /kpl.. Zielona Góra, tel. 0691/99-98-88 
FELGI ALUMINIOWE RONAL 14*, 4-otworowe, odl. między 
otworami 108 mm, 6J x 14H2, do Audi 80 B3, B4, stan ide­
alny, - 590 zł. Złotoryja, tel. 076/878-73-80 po godz. 21

FELGI STALOWE z oponami zimowymi 185/70 R14,4 szt., 
używane 1 sezon, stan b. dobry, do Forda Scorpio,-,370 zł. 
Nowogrodziec, tel. 075/736-30-78, 0605/58-8949 - 
FELGI STALOWE 4 szt., do Fiata Uno Bis, • 100 zł. Nysa, tel.. 
0504/05-29-07
FELGI STALOWE 16*, z oponami, do VW Golfa JV, Bory, 
Skody, rozstaw śrub 5x100 mm, stan opon dobry, komplet,
• 300 zł. Oława, tel. 0605/05-74-13
FELGI STALOWE do Daewoo Tico, stan b. dobry, • 200 zł.
Opole, tel. 0505/86-63-97
FELGI STALOWE 6,5Jx15 H2, 5-otworowe, z oponami 
195/65 R15, do BMW, stan idealny, • 130 zł lub zaipienię na 
felgi 15* 5-otworowe, do Forda Scorpio. Ostrów Wlkp., tel. 
0501/13-46-70
FELGI STALOWE z oponami 195x65x15, do Mercedesa, • 
650 zł/kpl.. Polkowice, tel. 076/847-93-78 
FELGI STALOWE + opony zimowe do Audi 80 B3,2 szt, • 80 
zł/kpl.. Szklarska Poręba, tel. 0601/31-38-09 
FELGI STALOWE z oponami, zimowe, 205x65, R15, do 
Mercedesa 124, • 700zł/kpl.. Świdnica, tel. 0603/81 -00-22 
FELGI STALOWE 13*, do Opla - 30 zł/szt. Świdnica, tel. 
0694/47-74-32
FELGI STALOWE do Audi 80, 15*, 4-otworowe, cena,40 
zł/szt, do Forda Focusa, Mondeo, 15*, 4-otworowe, cena 40 
zł/szt, do Yolkswagena, 15*, cena 40 zł/szt,'do Hondy Ac- 
cord, 15*, cena 40 zł/szt, do Toyoty Yaris, 13*, cena 40 zł/szt, 
dOjForda, Opla, 14*, cena 40 zł/szt, do Fiata Uno, cena 40 
zł/szt. Świdnica, tel. 074/852-11-30, 0502/32-99-69 
FELGI STALOWE do Skody Felicii, nowe, nieużywane, prod. 
czeskiej, cena 75 zł/szt. Świebodzice, tel. 074/85443-77 
FELGI STALOWE do VW, 4 szt, • 100 zł. Udanin, tel. 
076/870-90-14
FELGI STALOWE do Opla Zafiry, 5-otworowe, ET43,4szt., 
cena 85 zł/szt. Wałbrzych, tel. 074/849-03-24,0691/62-63-11 
FELGI STALOWE 13* do Poloneza, nowe*- 50 zł/szt. Wał­
brzych, tel. 074/848-31-59, 0605/73-93-63 
FELGI STALOWE do Nissana Patrola, 15i 16", 4 szt., cena 
80 zł/szt. Wałbrzych, tel. 0501/62-81-13 
FELGI STALOWE 13*, do Fiata Uno, • 25 zł/szL. Wrocław, 
tel. 0691/36-14-08
FELGI STALOWE do Mazdy 929,2 szt. -15 zł/szt. Wrocław, 
tel. 071/783-27-70, 0608/67-07-34 
FELGI STALOWE do VW Golfa I, wypiaskowane, pomalo­
wane, stan idealny, • 150 zł. Wrocław, tel. 0696/33-22-38 
FELGI STALOWE odl. między otworami 4x70 mm, z oponami 
zimowymi 135/70 R13, stan idealny, pasują np. do Renaulta 
Twingo- 380 zł/kpl. Wrocław, tel. 071/327-26-51 dogodź. 15, 
0503/73-74-75
FELGI STALOWE do Skody Octavii, VW Golfa, z oponami 
195/65/15, 4 szL, stan b. dobry, *440 zł. Wrocław, tel. 
071/345-73-24, 0601/43-35-22 

FELGI STALOWE do Forda, 4 x 108 mm, 13*, 4 szt, -110 zł. 
Wrocław, tel. 0502/42-92-68

PROSTOW ANIE F E LG
ALUMINIOWYCH 1 STALOWYCH
USŁUGI WYKONUJEMY NA POCZEKANIU sprzS a^oton - raty

Wrocław, ul. Trzebnicka 8  5 “  
tel. 071/321-14-49, 322-17-94

O FELGI ALUMINIOWE I STALOWE oraz OPONY 
NOWE i UŻYWANE, WULKANIZACJA, do aut 
osobowych i dostawczych. Duży wybór: 12 
13, 14, 15, 16, 18". Przystępne ceny. Montaż 
komputerowe wyważanie. Pełna obsługa wul 
kanizacyjna. PROSTOWANIE FELG I REGENE 
RACJA. Montaż zakupionych opon GRATIS 
Wrocław, ul. Sochaczewska 1, tel. 071/794-09-96 
81000024

O FELGI ALUMINIOWE I STALOWE komplety i po­
jedyncze, FORD, AUDI, MERCEDES, VW, OPEL 
i inne. Sprzedaż, skup, komis, zamiana, rege­
neracja.. Również opony nowe i używane. 
Wrocław, ul. Obornicka 84, tel. 0602/19-16-22, 
0604/15-61-64 81044504

FELGI STALOWE z nowymi oponami zimowymi Dunlop Win­
ter Sport M2195/65 R15, do Audi A4, Mercedesa (wszystkie 
modele), VW Transportera i Opla Omegi, - 790 zł. Chojnów, 
tej. 076/819-27-86
FELGI STALOWE do Mitsubishi Sigma. Wołów, tel. 
0606/69-51 -13 .
FELGI STALOWE z oponami 195x60x15*, zimowe, kołpaki, 
stan b. dobry, do Opla Astry II, - 800 zł., tel. 0502/13-01 -98 
FELGI STALOWE 14*, 4 szt., do Subaru, 5-otworowe, stan 
b. dobry, - 380 zł. Bielany Wrocławskie, tel. 0506/53-61 -86 
FELGI STALOWE 14*, 4 szt., z oponami Goodyear, stan b. 
dobry, - 420 zł. Bielany Wrocławskie, tel. 0506/53-61 -86 
FELGI STALOWE 15*, do VW, Skody, Audi, 4- i 5-otworowe 
oraz inne 13,14*. Bolesławiec, tel. 0603/31-89-00 
FELGI STALOWE 15*, odl. między otworami 5x112 mm, do 
Volkswagena, stan idealny -140 zł, 14*, odl. między otwora­
mi 5 x 110 mm, do Opla, stan b. dobry • 130 zł, 15*, odl. 
między otworami 5x112 mm, do Mercedesa, stan b. dobry 
-140 zł, 13*, nowe, do Peugeota, 4 szt, -120 zł. Jawor, tel. 
0602/30-44-26
FELGI STALOWE 4-otworowe, odl. między otworami 100 
mm, z oponami zimowymi, bieżnik 6 mm, Renowa M+S, prod. 
włoskfej, 175/70 R13, 4 szt., do Opla Ascony -100 zł/szt. 
Kamionki, tel. 074/836-56-28
FELGI STALOWE do Audi 80 B3, B4, A6,100 C4, Citroena 
AX, Fiata Tempry, Brava, Punto, Forda Fiesty, Scorpio, Ga- 
laxy, Hondy Accord, Mazdy 626, Mercedesa 123,124,190 
C-Klasse, Nissana Miery, Primery, Sunny, Opla Astry A, “  
Kadetta, Omegi A, Vectry, A, B, Peugeota Seata Ibizy, Suzu 
ki, Toyoty, VW Golfa, Polo, Passata. Leśna, powiat lubański 
tel. 075/721-16-32
FELGI STALOWE do samochodów: Citroen AX, 13* • 120 zł, 
VW Polo, rok prod. 1992 • 120 zł, Fiat Brava, rok prod. 1995 
-160 zł, Seat Ibiza -120 zł, VW Golf, 13*-100 zł, Citroen MX, 
15*, 2 szt. - 80 zł, Opel, 13* • 100 zł, Wartburg - 80 zł, VW 
Transporter 3 szt. -120 zł. Leśna, tel. 075/721-16-32 
FELGI STALOWE 6J x 15 H2,4 szt., z oponami zimowymi 
Michelin, wym. 185/65/15*, - 600 zł. Lwówek Śląski, tel. 
075/647-81-68, 0605/59-30-25 
FELGI STALOWE z oponami zimowymi 195x65x15 Conti­
nental i Goodyear, do Audi A4, AG, 100, VW Passata B5, 
Transportera, stan b. dobry, • 530 zł. Mirsk, tel. 
075/78345-96, 0507/76-78-35 
FELGI STALOWE do VW Passata B5,5-otworowe, rozstaw 
100 mm, stan b. dobry+ opony Dunlop 195x65x15 i kołpaki, 
- 600 zł. Namysłów, tel. 0604/84-0445 
FELGI STALOWE 15*, 4 szL do Mercedesa 124 - 50 zł/szt. 
Nowogrodziec, tel. 075/731-66-93

FELGI STALOWE 15*, do VW Passata B5, z oponami zimo­
wym*. + oryginalne kołpaki, • 700 zł, Wrocław, tel. 
071/397-17-20, 0608/66.58-45 
FELGI STALOWE 15*, 5 sztuk, z trzema oponami 195/65 
R15, + 3 opony zimowe, do Forda Scorpio, * 150 zł. Wrocław, 
tel. 0691/70-83-73
FELGI STALOWE 14*, ẑ oponami Kormoran Winter 175/70 
R14, do Citroena Berlingo, nowe • 200 zł/szL Wrocław, tel. 
071/357-54-28
FELGI STALOWE 14*, z oponami Michelin Energy 185/65 
R14, do Citroena Xsary, nowe • 250 zł/szt. Wrocław, tel. 
071/357-54-28

f  TŁUMIK EXPRES ̂  
OSOBOWE I BUSY %

Tłum iki, katalizatory, łączn ik i e las tyczn e ! 
B0SAL, ASMET. Dorabianie układów, o 

Wrocław, u l. Nasienna 3S(bocznau i. Maślickiej)
v _  ©  0-602 O 42 05,071)346-32-36, pon.-pt, 9“-17*

FELGI STALOWE Volvo 15*, 5-otworowe, oryginalne • szL4, 
- 280 zł. Wrocław, tel. 0506/80-14-97 
FELGI STALOWE: 13*, 4 x 100 mm, do Opla, stan b. dobry 
cena 180 zł/komplet, 14", 4 x 100 mm, do VW, Audi, stan b. 
dobry • 200 zł/komplet, 15*, do Mercedesa 124, cena 200 
zł/komplet, 14* do Mercedesa 190, * 160 zł/komplet, możli­
wość dokupienia opon zimowych. Wrocław, tel 
071/35141-87 w godz. 9-17, 0503/18-73-80 - 
FELGI STALOWE 15* do Audi A4, A6,5 otworów, stan ide­
alny, możliwość dokupienia opon letnich lub zimowych • 280 
zł/komplet, do BMW 3, kolor czarny,, możliwość dokupienia 
opon letnich lub zimowych, cena 200 zł/komplet. Wrocław, 
tel. 071/351-41-87 w godz. 9-17, 0503/18-73-80 
FELGI STALOWE do VW, Opla lub Fiata, 4 szt. + opony 
zimowe 155x13 - 50 zł/szt. Wschowa, tel. 0608/21-52-13, 
0693/16-06-92

O FELGI STALOWE I ALUMINIOWE, OPONY 
SERWIS - SPRZEDAŻ,, 12-18", również do sa 
mochodów dostawczych i ciężarowych (na 
zamówienie). Felgi stalowe, komplety i poje* 
dyncze, do aut zachodnich, osobowych 
dostawczych. Sprowadzamy fe lg i na indywl 
dualne zamówienie. Felgi aluminiowe, nowe 
modele, 13-18” , do wszystkich typów pojaz­
dów nowe i używane. PROMOCJA! Przy żaka 
pie kompletu opon - montaż, gratis! Wrocław 
-, Leśnica, wylot na Lubin, ul. Mokrzańska 10, 
tel. 071/349-27-83, 0601/55-26-69 01098213

FOTELE KUBEŁKOWE BI MARCO 2 szt., przelotki na pasy, 
używane 3 miesiące, stan b. dobry, - 500 zł. Trzebnica, tel. 
0603/10-10-84
FOTELIK SAMOCHODOWY DUO MS 0-20 kg, atest, • 120 zł. 
Wrocław, tel. 071/353-66-29
FOTELIK SAMOCHODOWY BEBE CONFORT dla niemow- 
ląt, • 220 zł. Wrocław, tel. 0609/61-41-99 
FOTELIK SAMOCHODOWY 0-13 kg, • 50 zł. Wrocław, tel. 
071/336-19-86
FOTELIK SAMOCHODOWY BABY KIDDY 0-10 kg, stan do­
bry, - 70 złf Wrocław, tel. 071/364-4741 
FOTELIK SAMOCHODOWY zadbany, zagłówek, granato- 
wo-zielony, instrukcja obsługi, I właściciel, -110 zł. Wrocław, 
tel. 071/354-46-57

FELGI, OPONY
NOWE, UŻYWANE OP°33252 

PIASKOWANIE. PROSTOWANIE
W -w , ul. Lltom ska 24  

ltel./ta». 1071)354-61-90. 0604-79-52-93
w w w .cfo.com .pl

FOTELIK SAMOCHODOWY ROMER KING od 9 do 20 kg, z 
atestem, rozkładny do spania, własne 5-punktowe pasy, • 
100 zł. Wrocław, tel. 071/355-09-69 
FOTELIK SAMOCHODOWY CONCORD od 9 do 18 kg, z 
atestem, rozkładany do spania, - 90 zł. Wrocław, tel. 
071/355-09-69
FOTELIK SAMOCHODOWY CHICCO na 0-10 kg, z funkcją 
bujaczka, 3-stopniowa reg. oparcia, pasy 5-punktowe,;bud­
ka nad głową • 50 zł. Wrocław, tel. 071/363-35-23

KSIĄŻKA OBSŁUGJ VW POLO, - 50 zł. Gola, tel. 
062/783-66-10
KSIĄŻKI OBSŁUGI na CD, do samochodów: Audi, Peuge­
ot, VW, Mazda, Ford, Renault, BMW, Mercedes, Fiat, Opel, 
cena od 19 zł/szt. Wrocław, tel. 0601/49-01-89 
KUPIĘ AKCESORIA SAMOCHODOWE : oponę le lm ątłi-' 
chelin 1 szt. lub 3 szt., 185/65 R15, koło dojazdqyye. Nysa, 
tel. 0502/21-01-97
KUPIĘ FELGĘ ENKEI, 1990 r. do Toyoty 4Runner, prod. 
japońskiej, 8.5Jx15 ET-35., tel. 0609/82-0541 
KUPIĘ FELG114*., tel. 0691/75-05-50 
KUPIĘ FELGI ALUMINIOWE 15*, do Alfy Romeo 146. Wro­
cław, tel, 0601/0441-87
KUPIĘ FELGI ALUMINIOWE do Renaulta Megane. Wro­
cław, tel. 0605/19-56-26
KUPIĘ FELGI ALUMINIOWE 15-16*, ET3242, rozstaw 5 x 
108 mm, z oponami, do Forda Windstara. Wrocław, tel. 
071/332-50-01

. . i P P O N Y .  Sprzedaż, montaż, wulkanizacja. Duży wybór |V K’T 
‘ •••S O W Ę  I  U Ż Y W A N E  STA LO W E I  A L U M IN IO W I^

W'Wrocław, aL Miechowity 2 -  boczna pL Krom era, teL 325-27-14,0-503 812 252, w  godz.

FOTELIK SAMOCHODOWY od 3-18 kg. pasy bezpieczeń­
stwa, -100 zł. Wrocław, tel. 071/782-22-04,0504/44-23-08 
FOTELIK SAMOCHODOWY Romer, od 9-18 kg, z pianki, 
brak pasów bezpieczeństwa, stan dobry, • 35 zł. Wrocław, 
tel. 071/351-82-08 do godz. 20, 0507/10-70-58 
FOTELIKI SAMOCHODOWE z atestem, własnymi pasami, 
regulowane do spania: Romer King, 9-20 kg - 90 zł, Con- 
córd, 9-18 kg - 90 zł, Romer 200M, reguł, szerokość i wyso­
kość siedzenia, 15-36 kg • 120 zł, Maxi Cosi, do 10 kg, z 
budką i wkładką-120 zł, Maxi Cosi, do 10 kg - 70 z ł, Osan, 
do 13 kg • 120 zł. Wrocław, tel. 071/353-66-29, 
0502/55-96-78
FOTELIKI SAMOCHODOWE : Romer, na 9-20 kg, pasy
5-punktowe, 3 pozycje leżenia - 90 zł, Concord, ną 9-36 kg, 
własne pasy, odpinane siedzisko - .130 zł. Wrocław,, tel. 
071/790-59-11, 0501/24-56-63 
FOTELIKI SAMOCHODOWE: Romer King, do 20 kg, atest, 
pasy 5-punktowe, regulacja położenia -120 zł, Osann Saft, 
do 25 kg, atest, pasy 5-punktowe, regulacja położenia do 
spania -140 zł, Hites, do 25 kg,-atest, pasy, regulowany i 
wysuwany-podnóżek - 140 zł i inne. Wrocław, tel. 
071/793-52-82, 0604/48-91-63 
FOTELIKI SAMOCHODOWE: Maxi Cosi; Romer King, Osann, 
do 10 kg, atest, pasy, wkładka, budka, regulowane -120 

. zł/szt., Chteco, do .13 kg, atest, pasy, wkładka, budka, stan 
b. dobry • 150 zł,.Chicco, 0-18 kg, atest, pasy 5-punktowe, 
regulacja położenia • 150 zł. Wrocław, tel. 071/793-52-82, 
0604/48-91-63
HAK HOLOWNICZY kompletny, do Mercedesa 190 • 150 zł. 
Bierutów, powiat oleśnicki, tel. 0691/79-26-08 
HAK HOLOWNICZY do Opla Rekorda, -130 zł. Gryfów Śl., 
tel. 0600/85-83-77
HAK*HOLOWNICZY do BMW 730-735 E-32, oryginalny, 
odpinany. Jelenia Góra, tel. 0506/77-96-51 
HAK HOLOWNICZY stały, z gniazdkiem i przewodami, bocz­
nymi wzmocnieniami, - 260 zł. Kłodzko, tel. 0609/43-82-70- 
HAK HOLOWNICZY do VW Golfa II, oryginalny + instalacja 
elektryczna, -100 zł oraz do Opla Vectry A, oryginalny, odcze­
piana .główka", -160 zł. Leśna, tel. 075/721-16-32 Ł- 
HAK HOLOWNICZY nowy, atest, udźwig 14 ton, • 400 zł. 
Opole, tel.' 077/4554^-76, 0501/08-84-98 
HAK HOLOWNICZY do BMW 5 E-34, - 400 z t Rawicz! tei: 
0501/44-92-56
HAK HOLOWNICZY do Opla Kadetta kombi, prod. niemiec­
kiej, oryginalny, • 120 żł. Szprotawa, tel. 068/376-67-21, 
0603/10-07-08
HOL SZTYWNY typ ciężki, -100 zł. Opole, tel. 077/45542-76, 
0501/08-84-98
INSTALACJA GAZOWA BRC-ECO 100 kW, gaźnikowa, 
butla o poj. 65 I, homologacja do 09.2011 r., stan b. dobry 
- 430 zł. Kalisz, tel. 062/502-59-11 -r j  
INSTALACJA GAZOWA do silnika z 1 -punktowym wtryskiem 
paliwa, zbiornik o poj. 55 I, z komputerem, pasuje do VW 
Passata i Seata Toledo. Modła, tel. 0602/88-08-99 • 
INSTALACJA GAZOWA bez dokumentacji, ■» 300 zł:,Jel. 
075/713-46-61, 0605/59-7747 
INSTALACJA GAZOWA kompletna, do Poloneza, • 350 zł. 
Bogatynia, tel. 075/773-83-08 . ,
INSTALACJA GAZOWA, - 6.20 zł. Góra, tef. 0603/91-70-89 
INSTALACJA GAZOWA kpi. dokumentacja, butla w miejscu 
koła zapasowego, - 380 zł. Krotoszyn, tel. 069.7/10-58-23 
INSTALACJA GAZOWA kompletna, z dokumentacją, - 350 
zł. Sędzisław, tek 075/742-55-89 
INSTALACJA GAZOWA gaźnikowa, z dokumentacją, - 400 
zł. Trzebnica, tel. 071/312-33-54, 0608/73-27-50 
INSTALACJA GAZOWA zdemontowana z Poloneza, butla 
o poj. 55 I, - 280 zł. Wałbrzych, tel. 074/840-09-10 po 
godz. 19, 0693/81-04-53 -
INSTALACJA GAZOWA używana, reduktor -150 zł, cen­
tralka - 70 zł, zawór benzyny - 50 zł, wlew gazu - 50 zł, butla, 
w cenie 100400 zł. Wrocław, tel. 0505/57-09-33
INSTALACJA GAZOWA 2-miesięczna, butla w miejsce koła 
zapasowego, kompletna, • 480 zł. Wrocław, tel. 
0503/41-63-73
INSTALACJA GAZOWA, 1991 r. do Renault 19, - 200 zł. 
Koźminek, gm. Szczaniec, powiat kaliski, tel. 0605/40-59-15 
INSTALACJE GAZOWE, 2003 r. do. silnika z wtryskiem lub 
gaźnikowego, poj. butli 251 (cylindryczna) i 40 I (w miejsce 
koła zapasowego), ż reduktorami, od 150 zł. Wrocław, tel. 
0505/57-09-33
KABLE ROZRUCHOWE do samochodu ciężarowego, dłu­
gie, wysokoprądowe, - 100 żł. Opole, tel. 077/45542-76, 
0501/08-84-98
KANISTRY NA PALIWO 20-litrowe, nowe/cena • 40 zł/szt., 
tel. 0609/80-04-96
KIEROWNICA SPORTOWA MOMO .podróbka*, 3-ramien- 
na, drewniana, pasuje do Opla + reduktor, • 250 zł. Lubin, 
tel. 076/842-56-11
KIEROWNICA SPORTOWA Momo, średnica 28 cm, do Opla 
lub Hondy, • 270 zł. Namysłów, tel. 0604/84-0445 
KIEROWNICA SPORTOWA MOMO skórzana, czarna, nowa,
-130 zł. Wrocław, tel. 0501/24-56-63 
KOŁPAKI oryginalne, do Forda 13* • 50 zł/kpl., do yolkswa­
gena 15" -130 zł/kpl. Oleśnica, tel. 0600/79-53-06 
KOŁPAK115", oryginalne, do Volkswagena Bory,-Peugeota 
206, 307, 406. Wrocław, tel. 0601/49-32-89 ,
KOŁPAKI od 13* do 16*, do samochodówprod. zachodniej, 
oryginalne, nowe i używane - od 20 zł/szt. Wrocław, tel. 
0503/85-94-50
KOŁPAK113*. 14*, 15*, 16*, do Audi, Forda, Renaulta, VW, 
Opla. Wrocław, tel. 0506/35-75-66 
KOŁPAKI oryginalne, do Mercedesa 124 C-klasse i E-klas- 
se, 4 szt, • 120 zł. Wrocław, tel. 0605/13-07-05 
KSIĄŻKA OBSŁUGI FIATA UNO oraz napraw głównych 
silników, różne modele (również diesel), nowa; stan b. dobry,
• 45 zł. Trzebnica, tel. 0508/79-70-75

KUPIĘ FELGI ALUMINIOWEdo VW Golfa IV z 1998 r. Wro­
cław, tel. 0602/23-68-66, 0602/26-76-79 
KUPIĘ FELGI ALUMINIOWE 7Jx15,4-otworowe 4x100, nowe- 
lub używane. Zielona Góra, tel. 0604/07-86-09 
KUPIĘ FELGI STALOWE z oponami, do Fiata 126p, w b. 
dobrym stanie., tel. 6606/82-0541 
KUPIĘ FELGI STALOWE 14*, 2 szt., do Nissana Primery P10. 
Wrocław, tel. 071/336-39-52
KUPIĘ HAK HOLOWNICZY do samochodu dostawczego 
Mercedes Vito, może być nowy, oryginalny: Kłodzko, tel. 
0607/98-65-98
KUPIĘ INSTALACJĘ GAZOWĄ gaźnikową. Tizebmca, tei.
071/312-33.54, 0608/73-27-50
KUPIĘ INSTALACJĘ GAZOWĄ z dokumentacją, w cenie do
250 zł. Trzebnica, tel. 071/312-30-74, 0502/58-98-55,
0502/58-98-56
KUPIĘ INSTALACJĘ GAZOWĄ do samochodu osobowe­
go. Wrocław, tel. 0505/57-09-33 
KUPIĘ KATALIZATORY używane, każdą ilość. Góra, tel. 
0606/20-65-58
KUPIĘ OGRZEWANIE WEBASTO wodne, rozruchowe, 12V 
do samochodu osobowego lub busa, używane, do 400 zł. 
Katowice, tel. 0602/70-50-51
KUPIĘ OPONĘ DĘBICA VIVO rozm. 185/70 R 13. Lubin, tel. 
0603/45-62-09
KUPIĘ OPONY balonowe do przyczepy wywrotki HL-8011 
lub zamienię za opony 1200x20. Legnica, tel. 0691/54-86-62 
KUPIĘ OPONY 650x16 ,C", zimowe i letnie, do Żuka. Miro­
stowice, tel. 074/858-09-60, 0601/05-20-60 
KUPIĘ OPONY letnie, 195/70/14 lub 175/70/14,4 szt. Pszen­
no, powiat świdnicki, tel. 074/851 -90-59 
KUPIĘ OPONY wym. 16/70/20*, 2 szt., używane, do kopar- 
koładowarki Schaeff. Smolec, tel. 071/316-94-32 
KUPIĘ OPONY w b. dobrym stanie, do samochodów do­
stawczych i osobowych. Sulechpw, tel. 0602/36-76-87.. • 
KUPIĘ OPONY 14, 15, 16" r inne. Świdnica, tel. 
0694/54-54-25*
KUPIĘ OPONY używane, w dobrym stanie, 13,14,15,16*, 
zimowe i letnie. Wrocław, tel. 0603/74-92-57 
KUPIĘ OPONY do samochodów ciężarowych 385 x 22,5 i 
315 x 22,5 (prywatnie). Wrocław, tel. 0609/65-59-97 
KUPIĘ OPONY DISCOVERER COOPER P 235/75 R15, ra­
dialne, 4 szt. lub inne o tym rozmiarze do samochodu tere­
nowego. Wrocław, tel. 0601/70.7645 
KUPIĘ OPONY DUNLOP 215/75 R17.5, bieżnik'SP 431,2 
szt., do Stara 742. Wrocław, tel. 071/339-25-95, 
0604/08-83-10
KUPIĘ OPONY MICHELIN lub podobne, wym.’20.5 R 25*-, 
używane, do ładowarki Hanomag. Smolec, ie l. 
071/316-18-09
ŁAŃCUCHY PRZECIWPOŚLIZGOWE Spikes-Spider, do felg 
aluminiowych, - 400 zł. Wrocław, tel. 0608/83-90-03 
NABA DO KIEROWNICY do Opla, -100 zł. Namysłów, tel, 
0604/84-0445
NABA DO KIEROWNICY do Hondy, • 100 zł. Namysłów, tel. 
0604/84-0445
OGRZEWANIE EBERSPRACHER fabrycznie nowe, instruk­
cja montażu i obsługi,.- 1.500 zł. Styzegom, tel. 

v 0607/22-62-23 
OGRZEWANIE EBERSPRACHER nowe części, stan b. do­
bry, - 230 zł. Chrząstawa Mała, tel. 071/318-97-20, 
0691/33-10-37 |

(oPONY
KRAJOW E I IMPORTOWANE
lOPOWY Z IM O W E  |
Wrocław(Klecina), ul. Buraczana 10 
tel. /fax 071/ 333-74-89,336-09-87
mama serwis au t japońskich

OGRZEWANIE EBERSPRACHER, benzyna 12 V, powietrz­
ne, kompletne, technicznie sprawne, -1.100 zł. Wrocław, tel. 
0608/83-90-03
OGRZEWANIE TRUMATIC gazowe, 12 V, kompletne, tech­
nicznie sprawne, -1.100 zł. Wrocław, tel. 0608/83-90-03 
OGRZEWANIE WEBASTO do samochodu osobowego lub 
busa benzynowego, • 800 zł. Gostyń, tel. 065/572-27-75, 
0503/35-17-67
OGRZEWANIE WEBASTO, diesel 12 V, wodne, kompletne, 
nowe, instrukcja obsługi, pilot, • 2.000 zł. Wrocław, tel. 
0608/83-90-03
OGRZEWANIE WEBASTO duże, z autobusu Jelcz - 250 zł/szL 
Żary, tel. 068/374-26-14, 0608/11-48-12 
OGRZEWANIE WEBASTO, 2002 r. moc 3 kW, - 600 zł. Dzier­
żoniów, tel. 0606/37-91-26
OLEJ NAPĘDOWY 801 - 2.30 zł/l. Wrocław, tel. 0505/84-19-57 
OPONA BARUM 910 M+S 195 x 65 x 15, bieżnik 7 mm, - 60 
zł., tel. 0607/8346-53
OPONA DĘBICA FRIG0135/70 R13, zimowa, stan b. do­
bry - 35 zł. Wrocław, tel. 0502/83-58-19 
OPONA FIRESTONE 145 R13, stan b. dobry - 40 zł. Wro­
cław, tel. 0502/83-58-19
OPONA GOODYEAR EAGLE F1 225x45x17, stan b. dobry, 
• 150 zł. Oleśnica, tel. 0603/94-60-88 
OPONA KORMORAN D-168 nowa, 155x65x13*, sprzedam 
lub kupię. Szklarska Poręba, tel. 0506/4641-63
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OPONA MICHELIN prowadząca 295/80 XZA, nowa, nieuży- 
wana, • 1.000 zł. Jelcz-Laskowice, powiat oławski, tel. 
0600/94.77*12
OPONA PIRELLIP 2000185/60 R15,1 szt, *40 zł. Wrocław, 
tel: 071/348-50*06, 0601/76-37-32 
OPONY zimowe, 165x80x14 i 205x60x15 - 350 zł/kpi, • 350 
zł. Chojnów, tel. 076/819-15-9^ 06Ó2/58-06-18

O OPONY nowe i używane, le tn ie  i zimowe, 
145/70/13, 155/70/13, 165/70/13, 165/65/14, 
175/65/14, 185/65/14, 195/65/14, 195/65/15, 
195/50/15, 225/60/16, 205/60/16, 195/55/16, 
205/45/17, 222/40/17, 275/35/18 i inne, duży wy­
bór, cena od 30 zł. Przy zakupie kompletu 
montaż GRATIS. Również felgi stalowe i alumi­
niowe. W rocław, ul. O bornicka 84, te l. 
0602/19-16-22,0604/15-61-64 81044514

OPONY używane, do samochodów terenowych: 1200x20,
1200x18,1300x560,1400x20, 23.5x25 -100 zł/szt. Żarów,
tel. 074/858-09-60, 0601/05-20-60
OPONY: Fulda, 205/75 R17.5,2 sżt • 200 zł/2 szt., Sempe-
rit, 245/70 R19.5, 1 szt. -100 zł., tel. 0503/44-36-18
OPONY zimowe z felgami, 165x65x13*, do Fiata Cinąuecen-
to, Punto -140 zł., tel. 0691/75-05-50
OPONY : 12.5x20, 14.5x20, 1400x24, 15.5x25, 16.0x25,
17.5x25, 23.5x25, 26.5x29, 29.5x29,16/70x20, 16/70x24,
23.1x26 (walec), od 200 zł. Brzeg, tel. 077/416-38-04 y
OPONY do samochodu terenowego, rozm. 255x75x15 i
275x55x17, - 100 zł/szt.. Chojnów, tel. 076/818-79-01,
0602/89-20-52
OPONY zimowe, używane: 195/65 R14, 4 szt. * 160 zł i 
155/70 R13, 4 szt. -140 zł. Chojnów, powiat legnicki, tel. 
0506/13-23-85
OPONY zimowe: 225x60 R16,195x65 R15,175x65 R14 - 
45 zł/szt. Chojnów, powiat legnicki,, tel. 0609/30-34-23, 
076/819-10-04
OPONY wymiary: 175x70x14 - 40 zł/szt., 185x6Qx13 - 35 
zł/szt., 195x60x15, 205x65x15 • 40 zł/szL, 205x55x16 • 40 
zł/szt. (letnie i zimowe). Chojnów, tel. 076/818*79-01, 
0602/89-20-52
OPONY wym. 135/70/13", 4 szL, zimowe - 120 ztfkpl., 
175^5/14', 2 szt., zimowe • 80 zł/kpi. Golejów, gm. Lubo­
mierz, tel. 0608/36-93-39, 0692/35-59-18 
OPONY zimowe: 195/60 R15, 4 szt., 205/65 Rifc, 4 szt., 
185/60 R14, 2 szl, 175/70 R14,4 szt., 165/70 R14, 2 szL, 
175/65 R14,4 szt., 175/70 R13, 2 szt., 165/70 R13,2 szt., 
145/80 R13,4 szt., ceny za sztukę: 15’  • 70 zt, 14* - 65 zł, 
13’  * 60 zł z montażem. Jelenia Góra, tel. 0602/66-02-72 
OPONY 235/70 R16, do jeepa, prawie nowe, przebieg 7000 
km, - 1.500 zł. Kowary, tel. 0603/78-12-71 
OPONY z felgami aluminiowymi 18*, oryginalne, do BMW 5, 
7, 5 sztuk, - 2.300 zł. Kowary, tel. 0603/78-12-71 
OPONY zimowe, 175/70 R13, rozstaw śrub 8 mm, z felgami 
stalowymi, do Forda, - 450 zł. Lądek Zdrój, tel. 074/814-64-04, 
0600/53-17-36
OPONY zimowe 235/75 R15, nowe, z felgami, 4 szt., do 
Mitsubishi • 1.200 zł. Leszno, tel. 065/533-03-87 
OPONY zimowe, do Jeepa, 225/75 R15 lub 215/75 R15, 
stan b. dobry. Leszno, tel. 0697/29-51-26 
OPONY zimowe, Condor Winter, 175 x 65 x 14,4 szl. • 140 
zł, Dunlop Winter, 185 x 65 x 14,3 szt. -120 zł, Condor, 145 
x 13, 4 szt. • 120 zł i inne. Leśna, powiat lubański, tel. 
075/721 -1
OPONY : 1200x20 'jodełka*, 750x20 szosowe, 1200x18, z 
felgami, od 180 zł. Lubsza, tel. 077/416-87-61, 
0602/18-21-80
OPONY 1100 x 20, bieżnik 12 mm, 3 szt. -150 zł/szL, 1200 
x 18, bieżnik jodełka*, 3 szl -100 zł/szt. Miejska Górka, tel. 
0603/13-95-31
OPONY terenowe, używane, 1200x20,1200x18,1300x18, 
1400x20, 1300x530, do Kraza i 8.50x15, do Uaza - 100' 
zł/szt. Milejowice, tel. 071/316-52-67, 0601/05-20-60 
OPONY zimowe, z felgami, 145/70/13, db Forda Fiesty, mało 
używane, - 290 zł. Nysa, tel. 077/435-77-29 
OPONY 825 R20, stan b. dobry, 2 szt. oraz 1 szt. - 750x20, 
szosowa, od 60 zł. Ostrów Wlkp., tel. 062/736-86-93 wieczt); 
rem
OPONY 1200 x 20, stan dobry* 10 szt, z dętkami i fartucha­
mi, ceny od 100 zł. Pogwizdów, powiat jaworski, tel. 
076/870-16-69, 0697/14-02-39 
OPONY rozm. 900x20,1200x20, -150 zł/szt.. Polkowice, tel. 
0693/65-10-56
OPONY 195x65x15*, zimowe, w parach i kompletach, ok. 
100 zł - 45 ztfszt., 900 R20 • 160 zł/szt., 1100 R20 -180 
zł/szt. Poniec, tel. 065/573-19-97, 0609/46-00-81 
OPONY 1000 R20,4 szt., nowe - 328 zł/szt. + VAT. Prudnik, 
tel. 0606/32-35-23
OPONY 155x80x13*, zimowe, z felgami, 4 szt, - 330 zł. Ra­
wicz, tel. 065/546-32-09
OPONY; 195x60R15, z felgami, do Forda, 4 szt. -120 zł, 
185x70R14 - 100 zł. Roztoka, powiat świdnicki, tel. 
0691/92-50-24
OPONY zimowe z felgami 14’ , stan b. dobry, 4 szt, - 300 zł, 
175/13, stan b. dobry, -100 zł, 195/65/15, 4 szt., stan b. 
dobry, - 200 zł, zimowe, 185/70/14,4 szt., stan b. dobry, - 
200 zł.’ Strzegom, tel. 0605/57-64-56 
OPONY zimowe, nieużywane, 185/65/14,30 szt., cena 100 
zł/szt. Świdnica, tel. 074/853-48-91 po godz. 16 
OPONY letnie, nowe, 175/50/15,4 szt, - 400 zł, letnie, nowe, 
155/70/13,4 szt, - 300 zł, nowe, 215/40/16, 2 szt, - 200 zł, 
215/40/17,4 szt, - 600 żł, 185/65/15,4 szt, • 400 zł. Świd­
nica, tel. 074/852-11-30, 0502/32-99-69 
OPONY: Michelin 185/14", do busa, wielosezonowe, 2 szt., 
bieżnik 7 mm + felgi -180 zł, Goodyear 195/70/15, bieżnik 5 
mm, 2 szt., zimowe - 60 zł. Świdnica, tel. 0694/54-54-25 
OPONY z felgami aluminiowymi 195x65x15 do Audi A4 -1.000 
zł lub zamienię na felgi aluminiowe 4 szt z oponami zimowymi 
Michelin 215x55x16 do Mercedesa, w b. dobrym sianie + 
śruby. Świebodzice, powiat świdnicki, tel. 074/666-80-70 
OPONY zimowe, 165/80 R13; z felgami stalowymi, do Forda, 
4 szt, - 250 zł. Udanin, tel. 076/870-90-14 
OPONY z felgami, do Fiata 126p, nowe, cena 70 zł/szt. 
Wałbrzych, tel. 074/849-76-04 
OPONY : Dębica, Kleber, Kormoran, 175x70R13, 
185x70R13,185x70R14, nowe i prawie nowe - od 80 zł/szL 
Wałbrzych, tel. 074/848-31-59, 0605/73-93-63 
OPONY : Dębica, Kormoran, kleber, 165R13,165x70R13, 
185x70R13,185x65R14, 185x70R14, 135R12, letnie i zi­
mowe, nbwe i prawie nowe - od 70 zł/szt. Wałbrzych, tel. 
074/848-31-59, 0605/73-93-63 
OPONY 2 szt, 7.50 - 16C, NB 60, stan b. dobry, - 250 zł. 
Wałbrzych, tel. 074/842-97-31, 0609/76-15-02 
OPONY zimowe, 4 szt., 14", - 200 zł. Wałbrzych, tel, 
0603/47-83-26
OPONY: Dębica D-124,195x14C, stan idealny - 99 zł/szt„ 
Barum 185x70x14, 2 szt., bieżaik 97 mm • 170 zł, zimowe 
Michelin 180x65x14,4 szt., bieżnik 9 mm • 360 zł. Wieruszów, 
tel. 0608/52-71-99
OPONY zimowe, 195/60 R15 + felgi, do Mercedesa 124, - 
500 zł. Wołczyn, powiat kluczborski, Jel. 0502/26-26-05

FELGI, OPONY |
NOWE, UŻYWANE i  

PIASKOWANIE. PROSTOWANIE °
W -w , ul. L ltom ska 24  

ltal./lax. (0711354-61-90. 0604-79-52-931
w w w .cfo.com .pi

OPONY zimowe, bieżnik 6 mm/z felgami stalowymi 13", do 
Renault Megane, Clio, 4 szl, - 360 zł. Wrocław, tel. 
0600/90-48-21
OPONY zimowe i letnie, używane, wym. 205x75x16", 4 szt. 
- 830 zł, 195x70x15*, 2 szt. - 220 zł, 215x55x16’, 4 szt. ■ 350 
zł, 205x55x16*, 4 szt. - 320 zł, 195x65x15*, 2 szt. • 150 zł, 
175x14*, 2 szt. -130 zł, 155x70x13", 2 szt. • 120 zł, 145x12*, 
4 szt. Wrocław, tel. 071/345-73-24, 0601/43-35-22 
OPONY używane, 185/70/14, 4 szt. • 140 zł. Wrocław, tól. 
071/791-25-56, 0691/26-61-51 
OPONY 185/65 R15, 4 szt., 195/70 R15C, 2 szt., 185/65 
R14, 2 szt. • od 35 zł/szt. Wrocław, tel. 0693/74-13-57 
OPONY zimowe 175x65x14, z felgami, do VW * 129 zł/szt. 
Wrooław, tel. 071/352-60-41
OPONY: Kleber 175/70/13, Uniroyal 185/65/15 -100 zł/szt, 
Pirelli 4000195/65/15 -120 zł lub 290 zł/całość. Wrocław, tel. 
0691/76-29-92
OPONY z felgami stalowymi, 175x70 R13 • 80 zł/szt. Wro­
cław, tel. 0501/01-80-82
OPONY : 145/70/13*, 145/80/13*, 165/65/14’ , 175/70/14’, 
185/60/14", 185/65/15*, 195/60/15* • 30-60 zł/szt. Wrocław, 
tel. 0696/04-63-69
OPONY: Pirelli, zimowe, 155/70/13, stan b. dobry, 4 sztuki
• 220 zł/komplet, możliwość dokupienia felg, Kormoran, zimo­
we, 155/13, stan b. dobry, bieżnik 7 mm, 4 sztuki • 220 
zł/komplet. Wrocław, tel. 071/351-41-87 w godz. 9-17, 
0503/18-73-80
OPONY: zimowe, 195/65/15, stan b. dobry, bieżnik 6-7 mm
• 60 zł/szt., w komplecie lub po dwie, możliwość dokupienia 
felg, 185/60/14, stan b. dobry, bieżnik 6-7 mm • 60 ztfszt., 
185/60/14, bieżnik 6-7 mm, stan b. dobry, cena 60 zł/szt, 
możliwość dokupienia felg. Wrocław, tel. 071/351-41-87 w 
godz. 9-17, 0503/18-73-80
OPONY Continental, Dunlop, GoodYear i Michelin, 195/65/15, 
205/55/16,215/60/16, nowe, zimowe i letnie -1.000 zł/kom­
plet. Wrocław, tel. 071/339-96-67, 0601/73-30-21 
OPONY zimowe, 185x65x14,2 szt • 50 zł/szt Wschowa, tel. 
0608/21-52-13, 0693/16-06-92 
OPONY : 600x55x22,5, balonowe, do beczkowozu i LKT 
oraz sprzętu oraz 16,9-24, prawie nowe, kostka, 23,5-25 i
20-24, do ładowarek, - 300 zł /szt.. Zielona Góra, lei. 
0696/97-52-52 wieczorem, 0501/85-01-82 
OPONY 1200 x 18, cena70 zł/szt Żary, tel. 068/374-26-14, 
0608/11-48-12
OPONY BARUM 195/50 R15,4 szt, kierunkowe, bieżnik 7 
mm, stan b. dobry, • 200 zł. Lubin, tel. 0691/96^39-57 
OPONY CONTINENTAL zimowe, 185/65 R15, bieżnik 8.5 
mm - 330 zł, Dunlop Wintersport, 185/65 R15 M+S, bieżnik 
7 mm - 250 zł, Goodyear, 185/65 R15 M+S, bieżnik 6 mm • 
50 zł/szt. Jawor, tel. 0602/30-44-26 
OPONY CONTINENTAL 165 x 65 x 13, letnie, z felgami, 
kompletne, do Skody Felicii, 5 szt, stan b. dobry, • 420 zł. 
Leśna, powiat lubański, tel. 075/721-16-32 
OPONY CONTINENTAL zimowe, 205x55x16 H, 2 szL, stan 
b, dobry, - 300 zł. Oleśnica, tel. 0603/94-60-88 
OPONY CONTINENTAL 185/65 R14, letnie, bieżnik 5 mm, 
4 szt, -120 zł. Wałbrzych, tel. 074/847-92-56 do godz. 15, 
0604/23-87-31
OPONY CONTINENTAL zimowe, 16*, z 2001 r., 215 x 65 
R16, 4 szt, kpi., stan idealny, • 500 zł. Wałbrzych, tel. 
074/841-92-85
OPONY CONTINENTAL letnie, 185x65x14, używane (6.000 
km), stan b. dobry, - 800 zł. Wrocław, tel. 0603/94-60-88 
OPONY CONTINENTAL zimowe, 175/55/15,4 szt, 2000 r., 
stan b. dobry, • 390 zł. Wrocław, tel. 0502/42-92-68 
OPONY DĘBICA FRIGO 185x65x14,4 szt, • 300 zł. Oleśni­
ca, tel. 0603/94-60-88
OPONY DĘBICA FRIGO zimowe, 195x65x15,4 szt, • 400 zł. 
Oleśnica, tel. 0603/94-60-88
OPONY DĘBICA FRIGO z felgami, do VW, rozm. 175/70 
R13, 4 szt, - 360 zł. Wrooław, tel. 071/357-7644 
OPONY DUNLOP SPORT 9000 225x4517*, bieżnik 6.5 mm, 
z felgami aluminiowymi 17*, atrakcyjny wzór, z szerokim ran­
tem, stan b. dobry, rozstaw śrub 5x100, do VW Golfa IV, •
2.500 zł. Laskowice, powiat opolski, tel. 077/414-84-88, 
0605/28-65-36
OPONY DUNLOP 175/65 R 14, szt. 2, -150 zł. Nysa, tel. 
0507/34-58-83
OPONY DUNLOP zimowe, 175/70/13, zfelgami, 4 szL, stan 
b. dobry, • 500 zł. Wrocław, tel. 071/336-50-08, 
0601/16-78-68
OPONY DUNLOP zimowe, 145/70/13, stan b. dobry,4 sztuki
• 220 zł/komplet, możliwość dokupienia felg, 185/65/14, stan 
b. dobry, 4 sztuki • 240 zł/kompłet. Wrocław, tel. 
071/35141-87 w godz. 9%17, 0503/18-73-80
OPONY FIRESTONE letnie, 175 x 65 x 13, stan b. dobry, - 
250 zł. Leśna, powiat lubański, tel. 075/721 -16-32 
OPONY FIRESTONE WINTER-zimowe, 4 szt., 175/65/14, 
bieżnik 6 mm, - 320 zł. Wałbrzych, tel. 074/842-28-58, 
0508/25-88-70
OPONY FULDA 175 x 65 x 14, zimowe, z felgami, kompletne, 
do Opla Većtry, 4 sżt, - 300 zł. Leśna, powiat lubański, tel. 
075/721-16-32
OPONY FULDA zimowe, 175/70/13, stan b. dobry, 4 sztuki
• 220 zł/komplet, 175/70/14, stan b. dobry, 4 sztuki - 240 
zł/komplet, możliwość dokupienia felg. Wrocław, tel. 
071/35141-87 w godz. 9-17, 0503/18-73-80
OPONY GOODYEAR 175x70x13*, 4 szt, zimowe, - 250 zł. 
Długołęka, tel. 071/315-20-91, 0604/29-27*67 
OPONY GOODYEAR zimowe, 185/60 R14, bieżnik 6 mm - 50 
zł/szt., Continental Wintercontact, 175/80 R14, bieżnik 8 mm
• 230 zł, Goodyear,'205/60 R15 M+S, bieżnik 6.5 mm - 50 
zł/szt, Continental, 205/65 R15 M+S, cena 50 zł/szt. Jawor, 
tel. 0602/30-44-26
OPONY GOODYEAR ULTRAGRIP 6 zimowe, 195x65x15,4 
szt, z felgami stalowymi, kołpaki, wyważone, do Audi A4, A6 
lub VW Passata B5, • 470 zł. Rawicz, tel. 0602/30-11-80 
OPONY GOODYEAR UG6 zimowe, bieżnik 6-7 mm, stan ide­
alny, zfelgami salowymi, do Audi 80, - 500 zł. Wrocław, tel. 
0696/57-60-73
OPONY GOODYEAR ULTRA GRIP 195x65/R15, zimowe, z 
felgami, nowe do Audi 3, Golfa IV, Passata, Skody, Seata. 
Wrodaw, tel. 0502/55-27-75
OPONY GOODYEAR zimowe, 175/70/14, stan b. dobry, 4 
sztuki • 240 zł/komplet, możliwość dokupienia felg. Wrocław, 
tel. 071/35141-87 w godz. 9-17, 0503/18-73-80 
OPONY HANKOOK zimowe, używane, rozm. 175/65 R14, 
4 szt, - 200 zł. Jelenia Góra, tel. 075/767-3647 po godz. 16 
OPONY KLEBER do busa, 195/70 R15 97S, 2 sztuki, stan 
b. dobry, - 200 zł. Wschowa, tel. 0609/25-31 -71 
OPONY KLEBER4 szt, do VW Polo, 155/70 R13, zfelgami 
stalowymi, -400 zł. Kalisz, tel. 062/76441-32,0604/08-36-62

OPONY KLEBER: zimowe, 175/70/13, stan b. dobry, 4 sztuki 
- 220 zł/komplet, zimowe, 165/70/14, stan idealny, bieżnik 7 
mm, stan idealny, 4 sztuki • 240 zł/komplet Wrocław, tel. 
071/35141-87 w godz. 9-17, 0503/18-73-80 
OPONY KUMHO zimowe, 175/70 R14,4 szt, - 280 zł. Ra­
wicz, tel. 0501/29-63-19
OPONY MICHELIN ALPIN 155x65x14,2 szt, stan b. dobry,
• 250 zł. Wrocław, tel. 0603/94-60-88
OPONY MICHELIN 22.5 x 10R, stan idealny, 4 szt., cena • 
350 zł/szt. Wrocław, tel. 071/34347-89 
OPONY MICHELIN PILOT EXALTO 195/55 R15, nowe -
1.500 zł/kpi. Wrocław, tel. 071/357-54-28 
OPONY MICHELIN ALPIN 195/55 R15, zimowe, stan ideal­
ny • 1.000 zł/kpi. Wrocław, tel. 071/357-54-28 
OPONY MICHELIN 175/70 R14, miesiąc używane • 1.000 
zł/kpi., Michelin Pilot Primacy, 195/55 R15, nowa, 1 szt. • 300 
zł. Wrocław, tel. 071/357-54-28 
OPONY NOKIAN zimowe, 175/70 R14 84T + łańcuchy prze­
ciwpoślizgowe, używane przez sezon, 4 szt., do Peugeota 
306, • 800 zł. Wrocław, tel. 0601/70-01-61 
OPONY PIRELLI P-6000 letnie, 165/65 R15, kpi. + zapaso­
we, nowe, • 1.000 zł. Brzeg, tel. 0603/5048-50 
OPONY PIRELLI zimowe, 185/60 R14, 4 szt, z felgami, 
bieżnik 6 mm, • 280 zł. Syców, tel. 062/785-41-89 
OPONY PIRELLI rozm. 205x75 R16, do busa, • 800 zł. 
Tułowice, powiat opolski, tel. 0605/53-09-60 
OPONY PIRELLI zimowe, z 2002 r., 205 x 65 R15, 4 szt, 
kpi., stan idealny, • 450 zł. Wałbrzych, tel. 074/841-92-85 
OPONY PIRELLI zimowe, 185x70x14, z felgami stalowymi, 
do Forda Scorpio, stan b. dobry • 430 zł/kpi. Wrocław, tel. 
0502/12-55-57
OPONY ROAD KING W 101 zimowe, po jednym sezonie, 
185x70x14", stan b. dobry, • 450 zł. Wrocław, tel. 
0501/03-50-64
OPONY SEMPERIT zimowe, 175x14 C, radialne, z felgami
Nissan, bieżnik 0.7 mm, 4 szt. • 400 zł. Wrocław, tel.
071/357-37-50, 0504/05-44-09
OPONY SEMPERIT zimowe, 155x70x13, zfelgami Suzuki,
bieżnik 0.6 mm, 4 szt, • 280 zł. Wrocław, tel. 071/357-37-50,
0504/05-44-09
OPONY SEMPERIT 205/60 R15,2 szt, -100 zł. Wrocław, tel. 
071/348-50-06, 0601/76-37-32 
OPONY VIKING M+S82t, 175x65R14, stan idealny, - 500 zł. 
Wrocław, tel. 0601/55-57-33
OPONY VREDESTEIN zimowe, rozm. 155/80 R13, stan ide­
alny • 75 zł/szt Świdnica, tel. 0694/47-74-32 
OPONY VREDESTEIN165/13, z felgami, do Toyoty Corolli, 4 
szt., cena 50 zł/szt. Świdnica, tel. 074/640-74-65, 
0693/36-85-16

O OPONY CIĘŻAROWE I ROLNICZE prod. rosyj­
skiej, nowe: 840x15, 175x16, 185x16, 650x16, 
750x16, 1000x16, 1200x16 , 650x20, 7502x20, 
825x20, 900x20, 1000x20, 1100x20, 1200x20, 
8.30x20, 11,2x20, 12.4x28, 15.5x38, 18.4x30, 
18.4x34 oraz inne na zamówienie, dętka, ochra­
niacz oraz dowóz do 100 km gratis, faktury 
VAT. G ryfów Śląski, te l. 075/781-41-74, 
0603/66-16-74 01146343

O OPONY NOWE I UŻYWANE, WULKANIZACJA,, 
do aut osobowych, dostawczych, duży wy­
bór rozmiarów: 12,13,14,15,16,18" oraz felgi 
stalowe i aluminiowe, nowe modele, przystęp­
ne ceny, możliwość montażu i komputerowe­
go wyważania, pełna obsługa wulkanizacyjna 
oraz prostowanie felg, indywidualne zamó­
wienia. Przy zakupie kompletu opon - montaż 
g ra tis lll Wrocław-Leśnica,. wylot na Lubin, ., 
u l. Mokrzańska 10, te l. 071/349-27-83, 
0601/55-26-69 01098203

PASY SZELKOWE SCHROTH niebieskie, zwijane el, • 125 zł. 
Wrocław, tel. 0605/32-10-01
PASY ZABEZPIECZAJĄCE do spinania ładunków, dł. 9 m • 
55 zł/szt., nowe, prod. zachodniej. Wieruszów, tel. 
0608/52-71-99
POKROWIEC NA SAMOCHÓD POLONEZ nowy. Wrocław, 
tel. 071/361-22-75
ROLETY BAGAŻNIKÓW siatki grodziowe, półki tylne, do 
różnych aut, możliwość wysyłki. Wrocław, tel. 0603/30-6142 
SPRĘŻYNY SPORTOWE do Audi A6, BMW E-30, E-36, Forda 
Escorta, Fiesty, Hondy Accord, Opla Ascony, Astry, Corsy, 
Kadetta, Seata Cordoby, Ibizy, Toledo, VW Golfa, Jetty, 
Vento, Polo, Passata B5, Scirocco, Sharana, ceny od 60 zł. 
Lubin, tel. 0605/20-17-83
TACHOGRAF KIENZLE1318 dla 2 kierowców, elektronicz­
ny, stan b. dobry, • 750 zł. Wałbrzych, tel. 0603/28-36-60 
TACHOGRAF KIENZLE 12 V, elektroniczny, • 400 zł. Wołów, 
tel. 0603/52-8548
ZAMIENIĘ OPONY letnie, zfelgami aluminiowymi 245x45x17
• na opony letnie, z felgami aluminiowymi 195x65x15, do 
Mercedesa 124. Bolków, powiat jaworski, tel. 075/741-34-28

KUPIĘ
SAMOCHÓD

n n > T Ę ™ A i F i »W ROZBITE lub CAŁE1
r  "GOTÓWKA NATYCHMIAST”  1

k o  601 16 83 84, lub 0601217547

O AUTO-HANDEL „PALCARS” OFERUJE 
SKUP-SPRZEDAŻ AUT Z UBEZPIECZALNI I IN­
NYCH. ROZBITE, USZKODZONE I CAŁE. W 
OFERCIE OK. 70 AUT NA PLACU! PROWADZI­
MY SKUP AUT! AUTO-HANDEL „PALCARS". 
Wrocław ul. Swojczycka 99, 500 m od CPN 
(przy przejeździe kolejowym ) te l./fax  
071/348/34-78 lub 071/348-26-11 Zdjęcia w Im 
ternecie: w w w .palcars.gratka.p l., te l.
0601/70-17-36 lub, 071/348-26-11 W81044393

O ABSOLUTNIE AUTA KUPIĘ! WSZYSTKIE MAR­
KI! PŁACĘ NAJWYŻSZE CENY. Uszkodzone, 

. rozbite, do remontu, po pożarze oraz całe. 
Nawiążę współpracę z warsztatami, pomoca­
mi drogowymi, parkingami - wysokie prowi­
zje! Tel. non stop 0601/78-82-84 lub 
0601/70-76-45. E-mail: skupaut@ wp.pl,
W81044423

O ABSOLUTNIE KUPIĘ każde auto, całe i powy­
padkowe, nowe i stare roczniki, uszkodzone, 
spalone, zniszczone, całe, dostawcze, osobo­
we, terenowe, transport gratis. Najlepiej pła­
cę. Gotówka w 5 m inut, autaokazja@wp.pl, 
w w w .napicar.p l., te l. 0605/62-00-14, 
0602/77-11-77 81000074

ALFA ROME0145 może być cały lub po wypadku. Wrocław, 
tel. 071/348-34-78
ALFA ROME0146 może być lekko lub mocno uszkodzony. 
Wrocław, tel. 0601/21-75-42 .
ALFA ROMEO 146 uszkodzony. Wrocław, tel. 
0601/21-75-42
ALFA ROMEO 147 po wypadku. Wrocław, tel. 
0601/70-76-45
ALFA ROMEO 156 może być uszkodzony. Wrocław, tel. 
0601/78-82-84
ALFA ROMEO GTV cały lub uszkodzony. Wrocław, tel. 
0691/79-90-11
AUDI, 1986/95 r., benzyna, diesel może być uszkodzony lub 
w b. dobrym stanie. Wrocław, tel. 0601/16-83-84 
AUD1100 C4, benzyna, diesel może być cały lub uszkodzo­
ny. Wrocław, tel. 0601/70-7645 
AUDI 100 również starsze roczniki. Wrocław, tel. 
0607/50-94-14
AUD1100 C4,1991/97 r. może być uszkodzony lub do re­
montu. Wrocław, tel. 071/390-2^-20, 0604/06-55-32 
AUDI 100, 80 B3, B4. Oleśnica, tel. 071/398-53-34, 
0504/22-75-25
AUDI 80 B3 cały lub do poprawek, możfe być po wypadku. 
Oleśnica, tel. 0607/70-00-96
AUDI 80 B4 może być rozbity, uszkodzony lub spalony, za­
rejestrowany w kraju. Wrocław, tel. 0601/77-61-54 
AUDI 80 B3, B4 stan i rok obojętny, może być uszkodzony. 
Wrocław, tel. 0501/40-31-35
AUDI 80 B3, B4 może być do poprawek. Wrocław, tel. 
0606/46-57-92
AUDI 80 B4 uszkodzony, po spaleniu, zarejestrowany. Wro­
cław, tel. 0601/77-61-54
AUDI 80 B3, benzyna, diesel po wypadku, stan obojętny. 
Wrocław, tel. 0601/21-75-42
AUDI 80,1987/98 r. może być uszkodzony lub do remontu.
Wrocław, tel. 071/390-23-20, 0604/06-55-32
AUDI 80 B3, B4,1990/99 r. rok i stan obojętny. Wrocław, tel.
0694/33-45-10
AUDI 80,100 B3, B4, C3, C4 cały lub uszkodzony. Wrocław, 
tel. 0601/78-82-84
AUDI 80, A3, A4 B4 cały lub uszkodzony. Wrocław, tel. 
0601/77-61-54
AUDI A2 może być uszkodzony, zarejestrowany w kraju. 
Wrocław, tel. 071/348-26-11
AUDI A3, benzyna, diesel uszkodzony. Wrocław, tel. 
0691/79-90-11
AUDI A3, A4,80 B3, B4 cały lub uszkodzony. Wrocław, tel. 
0601/77-61-54
AUDI A4, A6,100,80 B3, B4. Oleśnica, tel. 071/398-53-34, 
0504/22-75-25
AUDI A6 może być uszkodzony. Wrocław, tel. 0691/79-90-11 
AUDI A8 po wypadku. Wrocław, tel. 0601/78-82-84 
AUDI COUPE, 1984/86 r. na części, na zachodnich tabli­
cach. „  tel. 0693/10-36-33, 0692/31-76-98 sms 
AUDI TT, S4, S6, S8 COUPE może być cały lub uszkodzony. 
Wrocław, tel. 0601/70-76-45
BMW, 1987/95 r. każdy model, może być cały lub rozbity. 
Wrocław, tel. 0601/16-83-84
BMW 3 E-36 cały lub do poprawek, może być po wypadku. 
Oleśnica, tel. 0605/62-00-63
BMW 3 E-21,1978/82 r., 1600 ccm, 1800 ccm, 2000 ccm, 
2300 ccm, może być do małego remontu, model .rekin". 
Wrocław, tel. 0503/98-81-02
BMW 3,5 E-30, E-34, E-36 na zachodnich tablicach. Wro­
cław, tel. 0693/56-03-00
BMW 3, 5 E-30, E-34, E-36 może być do poprawek. Wro­
cław, tel. 0606/46-57-92
BMW 3,5 E-30, E-34, E-36,1990/99 r. rok i stan obojętny. 
Wrocław, tel. 0694/3345-10
BMW 3,5,6,7 bez względu na stan techniczny oraz rozbite, 
do remontu lub na części, poniżej ceny giełdowej. Pleszew, 
tel. 0603/78-78-18

BMW 3,5,7 E-30, E-36 może być cały lub uszkodzony. Wro- 
cław, lei. 0Sbl/77-61-54
BMW 3, 5, 7 również starszy rocznik. Wrocław, tel. 
0604/99-88-44
BMW3,5,7 E-30, E-34, E-36, E-38 może być uszkodzony, 
zarejestrowany w kraju. Wrocław, tel. 0601/21-7542 
BMW 3,5,7,1990/00 r. może być lekko lub mocno uszko­
dzony, zarejestrowany w kraju. Wrocław, tel. 0601/70-17-36 
BMW 5 E-34 może być do poprawek lub w b. dobrym stanie. 
Wrocław, tel. 0506/31-93-50
BMW 525, 1990 r. na zachodnich tablicach. Opole, tel. 
0601/26-06-16
BMW 7, 1986 u na zachodnich tablicach. Sława, powiat 
wschowski, tel! 068/356-58-33, 0607/96-69-03 
BMW 730, 735, 1994 r. automatic, klimatyzacja, poduszki 
pow., bez wypadku., tel. 0504/10-44-53 
BMW X5 po wypadku. Wrocław, tel. 0691/79-90-11

CHEVROLET BLAZER. Wrocław, tel. 0604/99-88-44 
CHEVROLET BLAZER, SlLVERADO chętnie z inst. gazo­
wą, zarejestrowany w kraju. Wrocław, tel. 0604/99-88-44 
CHEVROLET LUMINA, 1990/00 r. może być cały lub uszko­
dzony. Wrocław, tel. 0691/79-90-11 
CHEVROLET SILVERADO chętnie z inst gazową może być 
do poprawek. Wrocław, tel. 0604/99-8844 
CHRYSLER TOWN & COUNTRY do 1999 roku. Wrocław, 
tel. 0600/22-94-49
CHRYSLER TOWN & COUNTRY, 1995/02 r. może być cały 
lub-po wypadku. Wrocław, tel. 0691/79-90-11 
CHRYSLER VOYAGER, 1990/03 r. może być cały lub uszko­
dzony. Wrocław, tel. 0601/77-61-54 
CHRYSLER VOYAGER, GRAND VOYAGER chętnie z inst. 
gazową, może być do poprawek. Wrocław, tel. 
0604/99-88-44
CITROEN, 1995/03 r., benzyna, diesel kupiony w salonie, 
może być uszkodzony. Wrocław, tel. 0691/79-90-11 
CITROEN AX, BX, ZX, XM, SAXO, benzyna, diesel może 
być do poprawek lub w b. dobrym stanie. Wrocław, tel. 
0601/78-82-84
CITROEN AX, BX, ZX, XM, SAXO, benzyna, diesel może 
być do poprawek, do lakierowania, uszkodzony lub w b. 
dobrym stanie. Wrocław, tel. 0601/78-82-84 
CITROEN BERLINGO cały lub uszkodzony. Wrooław, tel. 
0601/70-7645
CITROEN BX również starsze roczniki. Wrocław, tel. 
0692/40-03-10 -
CITROEN C15 może być cały lub uszkodzony, do poprawek 
lub do remontu. Wrocław, tel. 0691/79-90-11 
CITROEN C15,1994/03 r. może być cały lub uszkodzony. 
Wrocław, tel. 0601/78-82-84
CITROEN C3, C5, C8 po wypadku. Wrocław, tel. 
071/348-26-11
CITROEN CX, 2500 ccm, turbo D uszkodzony, do remontu 
lub na części. Wałbrzych, tel. 074/847-87-99,0603/93-52-50' 
CITROEN CX. Wrocław, tel. 0604/99-88-44 
CITROEN EVASION, benzyna, diesel może być lek’ko lub 
mocno uszkodzony. Wrocław, tel. 0601/70-76-45 
CITROEN JUMPER, C25, BERLINGO, 1988/02 r. stan do­
bry lub do małych poprawek, może być lekko uszkodzony, 
środa Śląska, tel. 0605/6440-95 
CITROEN JUMPER, JUMPY po wypadku lub do remontu. 
Wrocław, tel. 0601/21-75-42
CITROEN SAXO, C3 po wypadku, zarejestrowany w kraju. 
Wrocław, tel. 071/348-34-78
CITROEN XANTIA, XSARA po wypadku, zarejestrowany w 
kraju. Wrooław, tel. 0691/79-90-11 
CITROEN XM, ZX, AX może być cały lub do remontu. Wro­
cław, tel. 0601/70-17-36
CITROEN XSARA PICASSO po wypadku, zarejestrowany w 
kraju. Wrooław, tel. 0691/79-90-11 
DAEWOO każdy model, może być cały lub uszkodzony. Wro­
cław, tel. 0601/77-61-54
DAEWOO CHAIRMAN może być lekko uszkodzony lub w 
idealnym stanie. Wrocław, tel. 0601/70-7645 
DAEWOO ESPERO kupiony w salonie, od pierwszego wła­
ściciela, w b. dobrym stanie. Kłodzko, tel. 074/812-11-16 
DAEWOO ESPERO po wypadku, do remontu. Wrocław, tel. 
0691/79-90-11
DAEWOO ESPERO, LANOS, 1997/99 r. I właściciel, kupiony 
w salonie, ABS, klimatyzacja, chętnie z insL gazową. Wał­
brzych, tel. 0604/23-87-31
DAEWOO ESPERO, LANOS, TICO może być cały lub uszko­
dzony. Wrocław, tel. 0601/16-83-84 
DAEWOO LANOS po wypadku, do poprawek, uszkodzony. 
Wrocław, tel. 0601/78-82-84
DAEWOO LANOS, TICO, MATIZ może być uszkodzony., tel. 
0505/02-82-06
DAEWOO LEGANZA po wypadku. Wrocław, tel. 
0691/79-90-11
DAEWOO LEGANZA, NUBIRA cały lub uszkodzony. Wro­
cław, tel. 0693/21-67-36
DAEWOO MATIZ może być cały lub do remontu. Wrocław, 
tel. 071/348-26-11
DAEWOO MATIZ może być do poprawek lub w b. dobrym
stanie. Wrocław, tel. 0601/16-83-84
DAEWOO MATIZ może być do poprawek. Wrocław, tel.
0606/46-57-92

DAEWOO MATIZ, 1990/99 r. rok i stan obojętny. Wrocław, 
tel. 0694/3345-10

DAEWOO MATIZ, 1999/00 r. I właściciel, stań idealny. Brzeg,
tel. 077/420-15-87, 0605/22-15-93

DAEWOO MATIZ, TICO, NUBIRA, LEGANZA, LANOS, NE-
XIA może być mocno uszkodzony. Wrocław, tel.
0600/55-93-87

DAEWOO MUSSO po wypadku, uszkodzony, do remontu. 
Wrocław, tel. 0601/77-61-54

, DAEWOO MUSSO, 1997/01 r. może być uszkodzony lub do 
remontu. Wrocław, tel. 071/390-23-20, 0604/06-55-32 

DAEWOO NEXIA może być cały lub uszkodzony. Wrocław, 
tel. 0601/16-83-84

DAEWOO NEXIA, TICO kolor dowolny. Wrocław, tel. 
071/338-02-78, 0603/04-75-27
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DAEWOO NEXIA, TICO kolor i wyposażenie bez znaczenia, 
w rozsądnej cenie. Wrocław, tel. 071/338-02*78, 
0603/04-75-27
DAEWOO NUBIRA sedan, hatchback lub kombi, po wypad­
ku lub do remontu. Wrocław, tel. 0601/16-83-84 
DAEWOO NUBIRA, 1997/01 r. może byfe uszkodzony lub 
do remontu. Wrocław, tel. 071/390-23-20, 0604/06:55-32 
DAEWOO TACUMA po wypadku, kupiony w salonie w kraju. 
Wrooław, tel. 0691/79-90-11
DAEWOO TICO może być cały lub rozbity. Wrocław, tel. 
0601/70-17-36
DAEWOO TICO może być do poprawek. Wrocław, tel. 
0606/46-57-92
DAEWOO TICO, 1990/99 r. rok i stan obojętny. Wrocław, tel. 
0694/33-45-10
DAF 400 może być cały lub do remontu. Wrocław, tel. 
0601/78-82-84
DAIHATSU APPLAUSE może być cały lub uszkodzony. Wro­
cław, tel. 0601/1&-83-84
DAIHATSU CHARADE, 1990/95 r.j benzyna, diesel może 
być cały lub uszkodzony, do remontu. Wrocław, tel. 
0601/16-83-84
DAIHATSU FEROZA rocznik obojętny, może być uszkodzo­
ny, niekompletny. Leśna, tel. 075/721-1 
DODGE GRAND CARAVAN, 1990/03 r. może być cały lub 
uszkodzony. Wrocław, tel. 0601/70-17*36 
DODGE RAM, VIPER, 1995/00 r. lekRo uszkodzony lub w b. 
dobrym stanie. Wrooław, tel. 0601/70-76-45 
DODGE STEALTH może być automatic, chętnie z inst. ga­
zową. Wrocław, tel. 0604/99-88-44 
DODGE STEALTH, 1990/98 r. może być cały lub lekko uszko­
dzony. Wrocław, tel. 071/348-26-11 
FIAT każdy model, może być do remontu. Wrocław, tel. 
071/799-85-00, 071/799-84-00 
FIAT 125p, 126p stan i rocznik obojętny, może być niekom­
pletny - 100-150 zł. Wolibórz, powiat kłodzki, tel. 
074/873-31-32
FIAT 125p 1.3,1.5, może być do remontu, bez dokumenta­
cji, stan i rok obojętny, do 200 zł. Przerzeczyn Zdrój, powiat 
dzierżoniowski, tel. 0601/54-71-94, 0609/50-37-80 
FIAT 125p, 1500 ccm zarejestrowany, inst. gazowa. Wro­
cław, tel. 0506/52-83-23
FIAT 125p, benzyna, insL gaz. stan i rok obojętny. Wrooław, 
tel. 0603/07-40-15
FIAT 125p z inst. gazową, może być do poprawek. Wrocław, 
tel. 0606/46-57-92
FIAT 125p, 1990/99 r. rok i stan obojętny, z inst. gazową. 
Wrooław, tel. 0694/33-45-10
FIAT 126p z silnikiem o poj. 600,650 lub 652 cCm,'rok pro­
dukcji i stan obojętny, uszkodzony, do poprawek, nieeksplo­
atowany od wielu lat, z Wrocławia i okolic lub przyjmę w za­
mian za wyrejestrowanie. Bielany Wrocławskie, tel. 
071/311-22-91 po godz, 21
FIAT 126p może być uszkodzony, w cenie do 250 zł lub 
przyjmę w zamian za wyrejestrowanie. Trzebnica, tel. 
071/312-33-54, 0608/73-27-50 
FIAT 126p w cenie do 1.000 zł, może być bez przeglądu. 
Wrocław, tel. 0601/29-12-78
FIAT 126p po 1990 r., do małych poprawek lub stan dobry.
Wrocław, tel. 071/326-17-24, 0603/29-53-50
FIAT 126p w dobrym stanie lub do poprawek. Wrocław, tel.
071/784-34-11, 0600/38-21-35
FIAT 126p, 1986/92 r. stan techn. b. dobry, blacharka do
małych poprawek. Legnica, tel. .076/854-43-02,
0501/95-51 -35
FIAT 126p, 1987/90 r. do 400 zł. Sobótka, tel. 0693/58-32-07 
FIAT 126p, 1989 r. może być do poprawek. Wrocław, tel. 
0606/46-57-92
FIAT 126p, 1989/95 r., 650 ccm zdecydowanie, rok i stan 
techn. obojętny. Świdnica, tel. 074/850-13-53, 
0600/20-24-17
FIAT 126p, 1990/93 r. może być bez silnika lub skrzyni, w 
cenie do 600 zł. Kępno, tel. 062/583-02*43 po godz. 18, 
0694/18-36-36
FIAT 126p, 1990/99 r, stan obojętny. Wrocław, tei. 
0694/33-45-10 S
FIAT 126p el, 1998/00 r. uszkodzony lub do poprawek. 
Wrocław, tel. 0601/51-92-09
FIAT 126p, 125p, UNO, PUNTO, CINOUECENTO. Oleśni­
ca, tel. 071/398-53-34, 0504/22-75-25 
FIAT 131,2500 ccm, diesel uszkodzony, do remontu lub na 
części. Wałbrzych, tel. 074/847-87-99, 0603/93-52-50 
FIAT 132,2500 ccm, diesel uszkodzony, do remontu lub na 
części. Wałbrzych, tel. 074/847-87-99, 0603/93-52-50 

FIAT BRAVA może być uszkodzony, w obojętnym stanie. 
Wrocław, tel. 0691/79-90-11
FIAT BRAVO, benzyna, diesel może być uszkodzony. Wro­
cław, tel. 071/348-34-78

FIAT CINOUECENTO, 700 ccm, 900, benzyna, insL gazo­
wa, w stanie obojętnym. Wrocław, tel. 0507/55-55-59 
FIAT CINOUECENTO może być cały lub uszkodzony. Wro­
cław, tel. 0691/79-90-11
FIAT CINOUECENTO 700 lub 900 ccm, do małych popra­
wek blacharsko-lakierniczych lub stan dobry. Wrocław, tel. 
071/326-90-85, 0601/18-79-12 
FIAT CINOUECENTO, 700 ccm, 900 ccm w dobrym stanie 
lub do małych poprawek blacharsko-lakierniczych. Wrocław, 
tel. 071/326-17-24, 0603/29-53-50 .
FIAT CINOUECENTO może być do poprawek. Wrocław, tel. 
0606/46-57-92
FIAT CINOUECENTO cały lub uszkodzony. Wrocław, tel. 
0691/79-90-11
FIAT CINOUECENTO, 1990/99 r. rok i stan obojętny. Wro­
cław, tel. 0694/33-45-10
FIAT CINOUECENTO, 1991/98 r. może być cały lub uszko­
dzony. Wrocław, tel. 0601/21 -75-42 
FIAT CINOUECENTO, 1992/93 r., 700 ccm, benzynawcenie 
do 6.000 zł. Szprotawa, tel. 068/376-51-14,0603/78-92-33 
FIAT CINOUECENTO, SEICENTO kolor i wyposażenie bez 
znaczenia, w rozsądnej cenie. Wrocław, tel. 071/338-02-78, 
0603/04-75-27
FIAT CINOUECENTO, UNO w dobrym stanie lub do popra­
wek. Wrocław, tel. 071/784-34-11, 0600/38-21-35 
FIAT CINOUECENTO, UNO, 126p, 125p. Oleśnica, iel. 
071/398-53-34, 0504/22-75-25 
FIAT CINOUECENTO, UNO, TIPO może być cały lub do 
remontu. Wrocław, tel. 0601/77*61-54 
FIAT COUPE cały lub po wypadku. Wrocław, tel. 
0691/79-90-11
FIAT DOBLO po wypadku, zarejestrowany w kraju. W/o-* 
cław, tel. 0601/78-82-84
FIAT DUCATO przeszklony, przedłużony. Nysa, tęl. 
077/448-06-69
FIAT DUCATO z podwójną kabiną + skrzynia ładunkowa. 
Wolsztyn, tel. 068/384-86-25

FIAT DUCATO, 1988/02 r. zarejestrowany, techn^sprawny, 
stan dobry lub do małego .remontu. Legnica, Tel. 
0606/11-52-64
FIAT DUCATO, 1991 r., 2500 ccm, dieś'ei uszkodzony, na 
części. Wałbrzych, tel. 074/847-87-99, 0603/93-52-50 ' 
FIAT MAREA cały lub do remontu. Wrocław,, te .̂ 
0601/78-82-84
FIAT MULTIPLA może być cały lub uszkodzony. Wrocław, 
tel. 0601/70-7645
FIAT PALIO po wypadku, do remontu. Wrocław, tel. 
0601/16-83-84
FIAT PANDA, 1992 r., 80 tys. km, 900 ccm, benzyna 5-bie- 
gowy, zadbane wnętrze, na żachodnich tablicach, stan ide­
alny. Bolesławiec, tel. 075/644-03-02, 0601/38-70-66 
FIAT PANDA, PUNTO po wypadku. Oleśnica, tel. 
0694/89-5745
FIAT PUNTO p.o wypadku. Wrocław, tel. 0601/16-83-84 
FIAT PUNTO cały lub po wypadku, do remontu. Wrocław, 
tel. 0601/77-61-54
FIAT PUNTO II po wypadku. Wrocław, tel. 0601/16-83-84 
FIAT SC UDO po wypadku, po spaleniu, do remontu. Wro­
cław, tel. 0691/79-90-11
FIAT SEICENTO w b. dobrym stanie, w cenie do 14.000 zł.
Jelenia Góra, tel. 0694/85-78-42
FIAT SEICENTO może być do poprawek. Wrocław, tel.
0606/46-57*92
FIAT SEICENTO uszkodzony lub w b; dobrym stanie. Wro­
cław, tel. 0601/77-61*54
FIAT SEICENTO, 1990/99 r. rok i stan obojętny. Wrocław, 
tel. 0694/33-45-10
FIAT SEICENTO, 1999/00 r. I właściciel, stan idealny. Brzeg, 
tel. 077/420*15*87, 0605/22*15*93 
FIAT SEICENTO, UNO, PUNTO, SIENA, PALIO, MAREA, 
może być mocno uszkodzony. Wrocław, tel. 0600/55-93-87 
FIAT SIENA cały lub uszkodzony. Wrooław, tel. 0601/77-61 -54 
FIAT STILO po wypadku, do remontu, po spaleniu. Wro­
cław, tel. 0601/77-61-54
FIAT TEMPRA caty lub do remontu, uszkodzony. Wrocław, 
tel. 0601/78-82-84

FIAT TIPO uszkodzony lub w b. dobrym stanie. Wrocław, tel. 
0601/16-83-84
FIAT TIPO, UNO kolor dowolny. Wrocław, tel. 
071/338-02-78, 0603/04-75-27 
FIAT UNO. Brzeg, tel. 0696/45-55-35
FIAT UNO uszkodzony, do remontu, na części. Wrocław, tel. 
0698/42-14-72
FIAT UNO, 1990/92 r., 1100 ccm, 140Ó stan b. dobry, chęt­
nie z instalacją gazową, centralny zamek, alum. felgi • do
8.000 zł. Zielona Góra, tel. 0604/87-53-90 
FIAT UNO, 1991/03 r. może być cały lub uszkodzony, w 
obojętnym stanie. Wrocław, tel. 0601/70-17*36

FIAT UNO, 1992/94 r., benzyna uszkodzony, zdekompleto*
wany. Wrocław, tel. 0501/59-3445
FIAT UNO, PUNTO może być do poprawek. Wrocław, tel.
0606/46-57-92
FIAT UNO, PUNTO, 1990/99 r. rok i slan obojętny. Wrocław, 
tel. 0694/3345-10
FIAT UNO, PUNTO, CINOUECENTO, SEICENTO, SIENA, 
PALIO MAREA, cały lub uszkodzony. Wrocław, tel. 
0600/55-93-87
FIAT UNO, PUNTO, TIPO cały lub do poprawek, może być 
po wypadku. Oleśnica, tel. 0607/70-00-96 
FIAT UNO, TIPO kolor i wyposażenie bez znaczenia, w roz­
sądnej cenie. Wrocław, tel. 071/338-02-78,0603/04-75-27 
FIAT UNO, TIPO, CINOUECENTO cały lub po wypadku. 
Wrocław, tel. 0601/77-61-54
FIAT X1/9 może być do remontu. Sława, powiat wschowski, 
tel. 0601/88-62-89
FORD, 2800 ccm mechaniczny wtrysk lub gażnik, stan silnika 
i skrzyni biegów b. dobry, może być bez prawa rejestracji. 
Świdnica, tel. 074/640-66-88, 0607/35-30-69 
FORD, 1992/03 r. może być cały lub do remontu. Wrocław, 
tel. 0601/16-83-84
FORD COURIER cały lub uszkodzony. Wrocław, tel. 
0601/78-82-84
FORD ESCORT, 1800 ccm, turbo D. Kędzierzyn-Koźle, tel. 
0501/57-87-29
FORD ESCORT starszy rocznik. Wrocław, tel. 0604/99-8844 
FORD ESCORT, 1986/98 r. cały lub do poprawek, może być 
po wypadku. Oleśnica, tel. 0607/70-00-96 
FORD ESCORT, 1989/92 r. do remontu lub uszkodzony. 
Namysłów, tel. 077/410-49-10, 0600/7947-35 
FORD ESCORT, 1990/91 c poj. 1.4-1.6, kolor czerwony, 
3-drzwiowy, szyberdach, w całości lub na części, bez prawa 
rejestracji, do 1.300 zł. Leszno, tel. 0603/4446-86 
FORD ESCORT, 1991/03 r. cały lub uszkodzony. Wrocław, 
tel. 071/348-34-78
FORD ESCORT, 1999/00 r., diesel bez wypadku. Zgorzelec, 
tel. 0607/11-19-69 '
FORD ESCORT, FIESTA, MONDEO. Oleśnica, tel.
071/398-53-34, 0504/22-75-25
FORD ESCORT, FIESTA, ORION, 1990/03 r. uszkodzony,
do'remontu. Wrocław, tel. 0601/21-75-42
FORD EXPLORER, 1996/03 r. uszkodzony lub wb. dobrym
stanie. Wrocław, tel. 0601/70-7645
FORD EXPRESS może być cały lub uszkodzony. Wrocław,
tel. 0601/78-82-84 ♦
FORD FIESTA stan i rok obojętny. Wrocław, tel.
0603/07-40-15
FORD FIESTA, 1989/98 r. cały lub do poprawek, może być 
po wypadku. Oleśnica, tel. 0605/62-00-63 
FORD FIESTA, 1990 r. zniszczony, uszkodzony, zarejestro­
wany, w rozsądnej cenie. Wałbrzych, tel. 0608/36-26-97 
FORD FIESTA, 1991/03 r. cały lub uszkodzooy. Wrocław, 
tel. 0601/77-61-54
FORD FIESTA, ESCORT może być do poprawek. Wrocław, 
tel. 0606/46-57-92
FORD FIESTA, ESCORT, 1990/99 r. rok i stan obojętny. 
Wrocław, teł. 0694/33-45-10
FORD FIESTA, ESCORT, MONDEO. Oleśnica, tel.
071/398-53-34, 0504/22-75-25
FORD FIESTA, ESCORT, ORION, 1990/03 r. uszkodzony,
do remontu. Wrooław, tel. 0601/21-75-42
FORD FOCUS, 1800 ccm, TOI, serwisowany, do 35.000 zł.
Brzeg, tel. 0603/50-98-50
FORD FOCUS, MONDEO po wypadku. Wrocław, tel. 
0601/16-83-84
FORD GRANADA na zachodnich tablicach, może być bez 
silnika i skrzyni biegów. Sława, powiat wschowski, tel. 
068/356-58-33, 0609/70-68-13, 0607/96-69-03

FORD MAVERICK może być cały lub uszkodzony. Wrooław, 
Jel. 0601/70-7645,
FORD MONDEO, 2001/02 r., 2000 ecm7’d iw e l . ' ) ^  fel. 
077/43346-19, 0696/43-91-75 

ORtf MUSTANG, 1995/00 r- lekko uszkodzony lub w do- 
fym .stanie. Wrooław, tel. 0601/70-7645 

FORD ORION cały lub.do poprawek, może być po wypadku. 
Oleśnica, tel. 0605/62-00-63 •
FORD SCORPIO w dobrym stanie tub do poprawek, cena’dó
4.000 zł. Trzebnica, teł. 071/312-30-74, 0502/58-98-55, 
0502/58*98-56
FORD SCORPIO może być do poprawek: Wrocław, iel. 
•0606/46-57-92
FORD. SCORPIO rok i stan obojętny. W.ropław, tel. 
P694/33-45-10 % ;.■/•' A . p  Ę
FORD SCORPIO również starszy rocznik. Wrocław, tel. 
0604/99-88-44
FORD SCORPIO, 1990/94 r., 2500 ccm, turbo D. Wrocław, 
lei. 071/332-50-01
FO RD SCORPIO, 1992/98 r. może być uszkodzony, w atrak­
cyjnej cenie., tel. 0603/92-76-66 
FORD SCORPlb, 1993/98 r. cały lub po wypadku, do re­
montu. Wrocław, tel. 0601/78-82-84 
FORD SIERRA do 4.000 zł, po 1990 r. Trzebnica, tel. 
071/312-30-74, 0502/58-98-55, 0502/58-98-56 
FORD SIERRA może być do poprawek. Wrocław, tel. 
0606/46-57-92
FORD SIERRA rok i stan obojętny. Wrocław, tel. 
0694/33-45*10
FORD SIERRA, benzyna, inst. gaz. stan i rok obojętny. 
Wrocław, tel. 0603/0740*15
FORD SiERRA starszy rocznik. Wrooław, tel. 0604/99-88-44 
FORD SIERRA, 1988/91 r. uszkodzony lub do remontu. 
Namysłów, tel. 077/410-49-10, 0600/7947-35 
FORD SIERRA, 1992 r., 2000 ccm, DOHC w b. dobrym 
stanie, na zachodnich tablicach. Wałbrzych, tel. 
0607/36*85*64
FORD TRANSIT, diesel skrzyniowy, alum. burty. Wilkszyn, tel. 
071/397*18*59, 0601/97*79*18 
FORD TRANSIT lub inny samochód z podwójną kabiną + 
skrzynia ładunkowa. Wolsztyn, tel. 068/384-86*25 
FORD TRANSIT, benzyna, inst. gaz. lub diesel, stan i rok 
obojętny. Wrocław, tel. 0603/07-40-15 
FORD TRANSIT każdy model, cały lub uszkodzony, do re­
montu, po spaleniu. Wrooław, tel. 071/348-26-11 
FORD TRANSIT, 1986/02 r. zarejestrowany, techn. spraw­
ny, stan dobry lub do małego remontu. Legnica, tel. 
076/722-9043, 0606/14-33-94 
FORD TRANSIT, 1986/02 r. 6- lub 9-osobowy, stan dobry 
lub do małych poprawek. Legnica, tel. 0606/11-52-64 
FORD TRANSIT, 1988/90 r. na zachodnich tablicach, maks. 
przedłużony. Radzyń Podlaski, tel. 0602/68-18-33

FORD TRANSIT, 1991 r. w b. dobrym stanie, w cenie do
12.500 zł. Dzierżoniów, tel. 0506/61-2142 
FORD TRANSIT, 1994/95 r., 2500 ccm podwyższony, przed­
łużony, 9-osobowy - do 20.000 zł. Lubin, iel. 0603/42-76-89 
HONDA ACCORD może być do poprawek. Wrocław, tel. 
0606/46-57-92
HONDA ACCORD rok i stan obojętny. Wrocław, tel. 
0694/3345-10
HONDA ACCORD, 1§88/91 r. na zachodnich tablicach. 
Leszno, tel. 0692/08-05-27
HONDA ACCORD, 1992/93 r. w b. dobrym stanie, na za­
chodnich tablicach. Świdnica, tel. 0603/25-2348 
HONDA CIVIC rok i slan obojętny. Wrocław, tel. 
0694/33-45-10 ’
HONDA CIVIC może być do poprawek. Wrocław, tel. 
0606/46-57*92 *
HONDA CMC 3-drzwiowy, stan b. dobry. Wrocław, tel. 
0693/31-84-44
HONDA CMC, 1992/03 r. cały lub uszkodzony. Wrocław, 
tel. 0601/77-61-54 . -
HONDA CR-V po wypadku, uszkodzony lub spalony. Wro­
cław, tel. 0601/21-7542
HONDA HR-V po wypadku. Wrocław, tel. 071/348-26-11 
HUMMER Ml, H1, 1980/90 r. bez silnika, kolor obojętny, 
może być niekompletny lub bez silnika, do remontu kapitalne­
go, w cenie do 10.000 zł. Bolesławiec, tel. 075/736-98-82 
HYUNDAI PONY może być cały lub uszkodzony. Wrocław, 
tel. 0601/77-61-54
HYUNDAI PONY cały lub uszkodzony. Wrocław, tel. 
0601/77-61-54
JEEP CHEROKEE, GRAND CHEROKEE może być do po­
prawek. Wrocław, tel. 0604/99-88-44 
JEEP GRAND CHEROKEE, 1993/03 r. może być cały lub 
uszkodzony. Wrocław, tel. 0601/78-82-84 
JEEP WRANGLER, 1990/93 r., 2500 ccm, benzyna. Wro­
cław, tel. 0607/91-16-11 
KAMAZ. Wrocław, tel. 0601/7345-51 
KIA CLARUS w rozsądnej cenie., tel: 0603/92-76-66 
LADA, benzyna, inst. gaz. stan i rok obojętny. Wrocław, tel. 
0603/07-40-15
LANCIA DEDRA, 1992 r., 1800 ccm po wypadku. Wrocław, 
tel. 0608/51-3240
LINCOLN NAVIGATOR zarejestrowany w kraju, chętnie z 
inst. gazową, może być do poprawek. Wrocław, tel. 
0604/99-88-44
LUBLIN II, III może być uszkodzony. Trzebnica, tel.
071/312-74-54, 0600/55-93-87
LUBLIN III skrzyniowy, ład. 3.51. Wilkszyn, tel. 071/397-18-59,
0601/97-79-18
LUBLIN II, III cały lub uszkodzony. Wrocław, tel. 
0600/55-93-87
LUBLIN może być uszkodzony. Wrocław, tel. 0609/39-58-04 
LUBLIN, 1994/02 r. kontener, blaszak, skrzyniowy, stan dobry 
lub do małego remontu, środa śląska, tel. 0605/6440-95 
LUBLIN, 1995/01 r. może być uszkodzony lub do remontu. 
Wrocław, tel. 071/390-23-20; 0604/06-55-32 
MAN skrzyniowy, stan b. dobry, w rozsądnej cenie. Wałbrzych, 
tel. 074/666-53-40, 0607/35-35-44 *
MAZDA 121,323,626 po wypadku lub na części. Wrocław, 
tel. 0601/70-57-00
MAZDA 323,1989/93 r. uszkodzony lub do remontu. Namy­
słów, tel. 077/410-49-10, 0600/7947-35 
MAZDA 323,1990/99 r. rok i stan obojętny. Wrocław, tel. 
0694/33-45-10
MAZDA 323, 626. Oleśnica, tel. 071/398-53-34, 
0504/22-75-25
MAZDA 626 stan b. dobry, na zachodnich tablicach, w cenie 
do 2.500 zł. Jelenia Góra, tel. 0501/64-78-22

MAZDA 626 starszy, rocznik. Wrocław, tel. 0607/50-9&14 
MAZDA 626 możffbyć do poprawek. Wrocław, tel. 
0606/46-57-92
MAZDA 626,1984/87 r., 2000 ccm, benzyna, wtrysk 5-drżwio- 
wy, na zachodnich tablicach. Konin, tel. 063/24441-94 
MAZDA 626,1990/99 r. rok i stan Obojętny. Wrocław, tel. 
0694/33-45-10
MAZDA 929 starszy rocznik. Wrocław,iel. 0692/40-03-10 
MERCEDES BUS, 1980/88 r., diesel w całości lub na części, 
może być na zachodnich tablicach - do 5.000 zł. Kalisz, tel. 
062/769-59-37 - •
MERCEDES, 1983 r., diesel do remontu lub na części, płat­
ność gotówką. Prudnik, tel. 077/436-18-10 
MERCEDESA 14,115 oryginalny, udokumentowane pocho­
dzenie. Wałbrzych, tel. 0601/73-93-01 
MERCEDES 114,115,116,123 rok produkcji.obojętny, cały, 
uszkodzony, do.remontu, z dokumentacją lub bez, diesel lub 
benzyna, w atrakcyjnej cenie, odpowiadam na SMS-y. Trzeb­
nica, tel. 0507/08-91-21 
MERCEDES 115. Wrocław, tel. 0604/99-88-44 
MERCEDES 123/ benzyna, inst. gaz. lub diesel. Wrocław, 
tel. 0603/0740-15
MERCEDES 123 może być do remontu. Wrocław, tel. 
0692/40-03-10
MERCEDES 123,124,126. Oleśnica, tel. 071/398-53-34, 
0504/22-75-25
MERCEDES 123, 124, 126 E-KLASSE. Oleśnica, tel.
071/398-53-34, 0504/22-75-25
MERCEDES 124 KOMBI, diesel lub benzyna, inst. gazowa,
może być do remontu lub po wypadku, płatne gotówką • do
10.000 zł. Kalisz, Iel. 062/769-59-37
MERCEDES 124 cały lub do poprawek, może być po. wypada
ku. Oleśnica, tel. 0607/70-00-96
MERCEDES 124, benzyna, inst. gaz. lub diesel. Wrocław,
tel. 0603/0740-15
MERCEDES 124, benzyna, diesel może być cały lub rozbity. 
Wrocław, tel. 0601/21-75-42
MERCEDES 126, benzyna, diesel może być po wypadku, 
uszkodzony lub spalony. Wrooław, tel. 0601/70-76-45 
MERCEDES 140,160,170,190, A-KLASSE po wypadku lub 
do remontu. Wrocław, tel. 0601/78-82-84 
MERCEDES 140,210, A-KLASSE uszkodzony. Wrocław, tel. 
0692/60-64-07
MERCEDES 190 cały lub do poprawek, może być po wypad­
ku. Oleśnica, tel. 0605/62-00-63 **• * *
MERCEDES 190 do remontu. Wrocław, tel. 0503/94-17-85 
MERCEDES 190, 124 cały lub uszkodzony. Wrocław, tel. 
0601/77-61-54
MERCEDES 200123 D, 1980/84 r. automatic. Wrocław, tel. 
0603/75-94-28
MERCEDES 200,220115,123 D techn. sprawny. Wrocław, 
tel. 0601/3342-45
MERCEDES 200,230,240,300124 D może być cały lub do 
poprawek. Wrocław, tel. 0601/78-82-84 
MERCEDES 200,240123 wcałości lub na części, karoserię 
bez silnika, bez polskiej dokumentacji, stan blacharki dobry. 
Wrocław, tel. 071/361-99-94, 0602/68-78-07 
MERCEDES 207, 208,209,210, 307 na zachodnich tabli­
cach, na części, lub uszkodzony zarejestrowany. Wrocław, 
tel. 0692/60-64-07
MERCEDES 207, 208, 209, 210, 308, 310 po wypadku, 
uszkodzony, do remontu. Wrocław, tel. 0601/78-82-84 
MERCEDES 207, 208, 307, 309, 310 po wypadku lub do 
remontu. Wrocław, tel. 0601/21-7542 
MERCEDES 207, 208, 407, 1980/85 r., 3000 ccm, diesel
3-osobowy, skrzyniowy, bliźniacze koła. Wałbrzych, tel. 
0607/36-85-64
MERCEDES 207,208, MB 100 cały lub do poprawek, może 
być po wypadku. Oleśnica, tel. 0607/70-00-96 
MERCEDES 207, 307 może być do remontu blacharki, w 
rozliczeniu może być Mercedes 240 123 D lub VW Jeita II. 
Wrocław, tel. 0503/41-63-73 .
MERCEDES 207,307 może być do poprawek. Wrocław, tel. 
0606/46-57-92
MERCEDES 207,307,1980 r., diesel biały, może być uszko­
dzony, wysoki, płatność gotówką • do 5.000 zł. Kalisz, tel. 
062/769-59-37
MERCEDES 207,307,1990/99 r. rok i stan obojętny. Wro­
cław, tel. 0694/3345-10
MERCEDES 208,210 BUS na części, na obcych tablicach 
rejestracyjnych, oszklony, osobowy, stan dobry • do 1.500 
EUR. Źodyń, tel. 068/346-36-33, 0605/49-34*58 
MERCEDES 208, 210, 308, 310, 410, VITO, 1988/02 r. 
zarejestrowany, techn. sprawny, stan dobry lub do małego 
remontu. Legnica, lei. 076/722-9043, 0606/14*33*94 
MERCEDES 250,300 D, 1984/89 r. może być do drobnych 
poprawek lakierniczych, w rozliczeniu może być Mercedes 
240 123 D, i  dopłatą. Wrocław, tel. 0503/41-63-73 

MERCEDES 308, 309,310,408, 410 na zachodnich tabli­
cach, na części, lub uszkodzony zarejestrowany. Wrocław, 
tel. 0692/60-64-07
MERCEDES 508,608,808,3800 ccm w całości, sprawny - 
do 2.000 zł. Zajączków, powiat trzebnicki, tel. 0606/92-58-38 
MERCEDES 609, 611,709,711, 809 na zachodnich tabli­
cach, na części, lub uszkodzony zarejestrowany. Wrocław, 
tel. 0692/60-64-07
MERCEDES 811, 814, VARIO, SPRINTER na zachodnich 
tablicach, na części, lub uszkodzony zarejestrowany. Wro­
cław, tel. 0692/60-64-07
MERCEDES CLK, SLK spalony, po kradzieży, zarejestrowa­
ny w kraju. Wrocław, tel. 0601/21-7542 
MERCEDES MB 100 uszkodzony, do remontu, rocznik i stan 
obojętny. Wrocław, tel. 0601/21-75-42 
MERCEDES S-KLASSE, E-KLASSE, C-KLASSE może być 
uszkodzony, z kpi. dokumentacją. Wrocław, tel. 
0691/79-90-11
MERCEDES SPRINTER, benzyna, diesąlmoże być uszko­
dzony. Wrocław, ie l. 0601/16-83-84 
MERCEDES VITO, 124, C-KLASSE uszkodzony. Wrocław, 
tel. 0692/60-64-07
MITSUBISHI 3000 GT może być cały lub-uszkodzony. Wro­
cław, tel. 071/348-34-78 "
MITSUBISHI 3000 GT chętnie z inst.' gazową, może być do 
poprawek. Wrocław, tel. 0604/99-88-44 
MITSUBISHI CARISMA, benzyna, diesel po wypadku. Wro­
cław, tel. 0601/77-61-54 
MITSUBISHI COLT. Wrocław, tel. 0607/50-94-14 
MITSUBISHI COLT, 1988/03 r., benzyna, diesel może być 
cały lub uszkpdzony, Wrooław, tel. 0691/7.9-90-11 
MITSUBISHI GALANT starszy rocznik. Wrocław, tel. 
0607/50-94-14 •

MITSUBISHI*GALANT, 1989/03 r., benzyna, dięsel może 
być uszkodzony. Wrocław tel. 0601/78-82-84 
MITSUBISHI. GALANT/ 1994/97. r.. Wrtfcław, telT 
0605/05-72-75
MITSUBISHI L200 uszkodzony. Wrocław, tei. 0601/70-17-36 
MITSUBISHI L300, L400 po wypadku. .Wrocław, tel. 
Ó601/16-83-84
MITSUBISHI PAJERO może być uszkodzony lub do remon­
tu. Wrocław, tel. 071/348-26-11 
MITSUBISHI SPACE WAGON, SPACE GEAR wb. dobrym 
stanie. Wrooław, tel. 0601/70-7645 
NISSAN 300 ZX, 200 SX, 100 NX cały lub uszkodzony. 
Wrocław, tel. 0691/79-90-11
NISSAN ALMERA może być uszkodzony. Wrocław, tel. 
0601/16-83-84
NISSAN ALMERA, TINO uszkodzony. Wrocław, teJ. 
0691/79-90-11
NISSAN LAUREL C-32, benzyna lub diesel, wizualnie w 
dobrym stanie, może być bez prawa rejestracji lub w obojęt­
nym stanie techn., na części. Sława, tel. 068/356-59-20, 
0605/30-42-10
NISSAN MIC RA, 1993/03 t. uszkodzony. Wrocław, tel. 
071/348-34-78
NISSAN PATROL, TERRANO uszkodzony. Wrocław, tel. 
0601/21-/542
NISSAN PRIMERA P10 uszkodzony, na zachodnich tabli­
cach. Wrocław, tel. 0502/56-89-04, 0606/46-21-28 
NISSAN PRIMERA, 1991/94 r., 2000 ccm 5-drzwiowy, na 
zachodnich tabljcach. Kępno, tel. 0606/87-70-53 
NISSAN PRIMERA, 5993/03,r. po wypadku.. Wrocław, tel. 
0601/77-61-54
NISSAN PRIMERA, SUNNY, 1993/03 r. po wypadku. Wro­
cław, tel. 0601/77-61-54
NISSAN SUNNY może być do remontu. Wrocław, tel. 
0604/99-8844
NISSAN SUNNY, 1987/91 r., 1600ccm na zachodnich tabli­
cach, chetnie biały, może być lekko uszkodzony. Oborniki 
Śląskie, tel. 071/310-67-89, 0696/70-66-07 
NISSAN SUNNY, PRIMERA cały lub do poprawek, może być 
po wypadku. Oleśnica, tel. 0607/70-00-96 
NISSAN TERRANO, PATROL uszkodzony. Wrocław, tel 
0601/21-7542
NYSA, 1991/92 r., 2200 ccm 4-biegowy, zadbany, stan ide­
alny. Bolesławiec, tel. 075/644-03-02, 060.1/38-70-66 
OPEL AGILA po wypadku, stan obojętny. Wrocław, tel. 
0601/78-82-84
OPEL ASTRA, 2000 ccm, 16V uszkodzony, rozbity, do lakie­
rowania. Legnica, tel. 0691/54-86-62 
OPEL ASTRA cały lub do poprawek, może być po wypadku. 
Oleśnica, tei. 0605/62-00-63 '
OPEL ASTRA CLASSIC po wypadku lub spalony. Wrocław, 
tel. 0601/16-83-84
OPEL ASTRA może być lekko lub mocno uszkodzony. Wro­
cław, tel. 0601/70-7645
OPEL ASTRA II, CLASSIC spalony, po wypadku. Wrocław, 
tel. 0601/16-83-84
OPEL ASTRA, CORSA, CALIBRA, VECTRA, OMEGA na 
zachodnich tablicach lub uszkodzony, zarejestrowany w kra­
ju. Wrocław, tel. 0694/83-33-31 
OPEL ASTRA, KADETT, OMEGA. Oleśnica, teł. 
071/398-53-34, 0504/22-75-25 
OPEL CALIBRA cały lub uszkodzony, do remontu. Wrocław, 
tel. 0601/21-75-42
OPEL COMBO, 1994/03 r., benzyna, diesel uszkodzony, do 
remontu. Wrocław, tel. 0601/70-17-36
OPEL CORSA może być do poprawek. Wrocław, tel. 
0606/46-57-92
OPEL CORSA A, B cały lub do remontu. Wrocław, tel. 
0601/77-61-54
OPEL CORSA C uszkodzony, spalony. Wrocław, tel. 
0601/21-7542
OPEL CORSA B, benzyna, diesel uszkodzony, spalony. 
Wrocław, tel. 071/348-26-11
OPEL CORSA, 1990/99 r. rok i stan obojętny. Wrocław, tel. 
0694/33-45-10
OPEL CORSA, 1993/01 r. może być uszkodzony lub do-re- 
montu. Wrocław, tel. 071/390-23-20, 0604/06-55-32 
OPEL CORSA, ASTRA, OMEGA. Oleśnica, tel. 
071/398-53-34, 0504/22-75-25 
OPEL FRONTERA do remontu, cały lub po wypadku. Wro­
cław, tel. 0601/77-61-54
OPEL KADETT uszkodzony lub do remontu. Wałbrzych, tel. 
0602/38-70*33
OPEL KADETT może być do poprawek. Wrocław, tel. 
0606/46-57-92
OPEL KADETT rok i stan obojętny. Wrocław, tel. 
0694/33-45-10
OPEL KADETT stan i rok obojętny. Wrocław, tel. 
0692/34-86-88
OPEL KADETT KOMBI, 1985/88 r. uszkodzony, po wypad­
ku. Lubań, tel. 075/722-33-79, 0609/76-37-23 
OPEL KADETT, 1985/91 r. cały lub do poprawek, może być 
po wypadku. Oleśnica, tel. 0607/70-00-96 
OPEL KADETT, 1986 r., 1600 ccm, diesel najchętniej biały, 
na zachodnich tablicach, może być lekko uszkodzony. Bole­
sławiec, tel. 0506/09-20-03
OPEL KADETT KOMBI, 1986/92 r. lub inny, po wypadku, do 
remontu. Lubań, lei. 075/722-33-79, 0609/76-37-23 
OPEL.KADETT, 1989/91 r. do remontu lub uszkodzony. 
Namysłów, tel. 077/410-49-10, 0600/7947-35 
OPEL KADETT, 1990/91 r., 1400 ccm na zachodnich tabli­
cach, w b. dobrym stanie technicznym i blacharskim. Wro­
cław, tel. 0601/67-09-37
OPEL KADETT, OMEGA, VECTRA. Wrocław, ie l. 
0603/07-40-15
OPEL MONTEREY uszkodzony, do remontu. Wrocław, tel. 
0691/79-90-11
OPEL OMEGAA cały lub do poprawek, może być po wypad­
ku. Oleśnica, tel. 0605/62-00-63 
OPEL OMEGA KOMBI, diesel, do 40.000 zł. Szymanowo, 
powiat rawicki, tel. 0605/35-22-62 
OPEL OMEGA może być uszkodzony. Wrocław, tel. 
0607/50-94-14
OPEL OMEGA cały lub do remontu, uszkodzony. Wrocław, 
tel. 0601/78-82-84
OPEL OMEGA B, C uszkodzony. Wrocław, tel. 0601/77-61-54 
OPEL OMEGA cały, do poprawek, do remontu. Wrocław, tel. 
071/348-34-78
OPEL OMEGA, 1987/01 r. może być uszkodzony lub do re­
montu. Wrocław, tel. 071/390-23-20, 0604/06-55-32
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OPEL OMEGA, 1963/83 r. na zachodnich tablicach. Gryfów 
SI, je l. 0692/63-82-04
OPEL OMEGA, 1988/92 r„ diesel na zachodnich tablicach., 
tel. 0692/63-82-04
OPEL REKORD, 1983/86 r., 1800 ccm, 200Qccm może być 
do małego remontu. Wrocław, tel. 0503/98-81-02 
OPEL VECTRA A cały lub do poprawek, może być po wypad­
ku. Oleśnica, tel. 0607/70-00-96 
OPEL VECTRA rok i stan obojętny. Wrocław, tel. 
0694/3345-10
OPEL VECTRA A na zachodnich tablicach lub uszkodzony, 
zarejestrowany w kraju, wcałości lub na części. Wrocław, tel. 
0609/02-67-37 ‘
OPEL VECTRA A może być cały lub po wypadku, do remontu 

- lub do poprawek. Wrooław, tel. 0601/16-83-84 
OPELVECTRA może być uszkodzony lub w b. dobrym sta­
nie. Wrooław, tel. 0691/79-90-11 
OPEL VECTRA B w obojętnym stanie. Wrocław, tel. 
0601/78-82-84
OPEL VECTRAC po wypadku. Wrocław, tel. 0601/70-76-45 
OPEL VECTRA może być do poprawek. Wrocław, tel. 
0606/46-57-92
OPEL VECTRA A po wypadku, do remontu.. Wrooław, tel. 
0601/16-83-84
OPEL VECTRA, 1988/01 r; może być uszkodzony lub do 
remontu. Wrocław, tel. 071/390-23-20, 0604/06-55-32 
OPEL VECTRA, 1991/92 r., 2000 ccm, 16V 4x4, z bogatym 
wyposażeniem, najlepiej koloru ciemnego, bez wypadku, kpi. 
dokumentacja, stan idealny - w cenie do 15.000 zł. Wrocław, 
tel. 0607/96-66-92
OPEL ZAFIRA po wypadku, po spaleniu. Wrocław, tel. 
0601/16-83-84
PEUGEOT osobowy lub dostawczy, maks. 10-letni, cały lub 
uszkodzony. Wrocław, tel. 071/348-26-11 
PEUGEOT 106 może być cały lub uszkodzony. Wrocław, tel. 
0601/16-83-84
PEUGEOT 106*po ■wypadku. Wrocław, tel. 0601/70-17-36 
PEUGEOT 106,1991/98 r. może być uszkodzony lub do 
remontu. Wrocław, tel. 071/390-23-20, 0604/06-55-32 
PEUGEOT 106,206,306,406 może być uszkodzony. Wro­
cław, tel. 0600/55-93-87
PEUGEOT 205 może być do poprawek. Wrocław, tel. 
0606/46-57-92
PEUGEOT 205, 1984/94 r. może być uszkodzony lub do 
remontu. Wrocław, tel. 071/390-23-20, 0604/06-55-32 
PEUGEOT 205,1985/90 r., 1100 ccm, benzyna kpi. doku­
mentacja, chętnie uszkodzony. Bolesławiec, tel. 
075/644-75-82 po godz. 18
PEUGEOT 205,1990/99 r. rok i stan obojętny. Wrocław, tel. 
0694/3345-10
PEUGEOT 205, 206. Oleśnica, tel. 071/398-53-34/ 
0504/22-75-25
PEUGEOT 205,405,605 może być cały lub w dobrym stanie. 
Wrooław, tel. 0601/78-82-84
PEUGEOT 206, benzyna, diesel uszkodzony. Wrocław, tel. 
0691/79-90-11
PEUGEOT 206, 1998/01 r. może być uszkodzony lub do 
femontu. Wrocław, tel. 071/390-23-20, 0604/06-55-32 
PEUGEOT 306, benzyna, diesel może być uszkodzony lub 
spalony, zarejestrowany w kraju. Wrocław, tel. 071/348-26-11 
PEUGEOT 306,1993 r., 1400 ccm 5-drzwiowy, na zachod­
nich tablicach., tel. 0601/78-73-59 
PEUGEOT 307 po wypadku. Wrocław, tel. 0601/21-7542 
PEUGEOT 307 KOMBI, 2003/04 r., HDi może być lekko uszko­
dzony. Wrocław, tel. 0691/88-8441 
PEUGEOT 309,405 może być cały lub do remontu. Wrocław, 
tel. 0601/16-83-84
PEUGEOT 309,405,605 cały lub do remontu. Wrocław, tel. 
0691/79-90-11
PEUGEOT 405 do 10.000 zł. Sanok, tel. 013/464-20-35 
PEUGEOT 405 może być do poprawek. Wrocław, tel. 
0606/46-57-92
PEUGEOT 405,1990/99 r. rok i stan obojętny. Wrocław, tel. 
0694/3345-10
PEUGEOT 406 może być uszkodzony, zarejestrowany w kra­
ju. Wrocław, tel. 0601/77-61-54 
PEUGEOT 406, 1996/01 r. może być uszkodzony lub do 
remontu. Wrocław, tel. 071/390-23-20, 0604/06-55*32 
PEUGEOT 406, 2001/02 r., 2000 ccm, HDi. Nysa, tel. 
077/433-46-19, 0696/43-91-75 
PEUGEOT 505,1986 r., diesel. Legnica, tei. 076/86643-09, 
0607/67-11 -24
PEUGEOl 607 może być uszkodzony lub spalony, zareje­
strowany w kraju. Wrocław, tel. 0601/78-82-84 
PEUGEOT BOXER MAX! stan b. dobry, na zachodnich tabli­
cach lub do remontu. Wrocław, tel. 0609/02-67-37 
PEUGEOT BOXER, 1996/03 r. po wypadku, spalony, uszko­
dzony. Wrocław, tel. 0601/70-76-45 
PEUGEOT BOXER, J5, PARTNER, 1988/02 r. zarejestro­
wany, techn. sprawny, stan dobry lub do małego remontu. 
Legnica, tel. 076/722-90-43, 0606/14-33-94 
PEUGEOT PARTNER po wypadku, do remontu. Wrocław, 
tel. 0601/70-17-36
POLONEZ. Oleśnica, tel. 071/398-53-34, 0504/22-75-25

POLONEZ chętnie z inst. gazową może być uszkodzony lub 
przyjmę wzamian za wyrejestrowanie, odbiórwłasnym trans­
portem. Trzebnica, tel. 071/312-33-54, 0608/73-27-50 
POLONEZ może być do poprawek. Wrocław, tel. 
0606/46r57-92
POLONEZ rok i stan obojętny. Wrocław, tel. 0694/3345-10 
POLONEZ, benzyna, inst. gaz. w stanie obojętnym. Wro­
cław, tel. 071/321-81-20 lub, 0503/87-52-18 
POLONEZ, benzyna, inst. gaz. w stanie obojętnym. Wro­
cław, tel. 0605/97-51-11
POLONEZ, benzyna, insL gaz. stan i rok obojętny. Wrocław, 
tel. 0603/07-40-15
POLONEZ, benzyna, insL gaz. stan i rok obojętny. Wrocław, 

.tel. 071/799-03-94
POLONEZ, 15ÓÓ ccm, benzyna, insL gaz. stan i rok obojęt­
ny. Wrocław, tel. 0692/34-86-88 
POLONEZ, 1980/00 r., benzyna, inst. gaz. po wypadku, do 
remontu. Marciszów, tel. 075/741-01-73, 0600/05-73-95 
POLONEZ, 1990/91 r. model przejściowy, z instalacją ga­
zową. Wrodaw, tel. 0506/52-83-23 
POLONEZ, 1996/03 r. cały lub uszkodzony. Wrocław, tel. 
0601/16-83-84
POLONEZ ATU może być do poprawek. Wrocław, tel. 
0606/46-57-92
POLONEZ ATU rok i stan obojętny. Wrocław, tel. 
0694/3345-10
POLONEZ ATU może być cały lub uszkodzony, do remontu 
lub do poprawek. Wrodaw, tel. 0601/77-61 -54 
POLONEZ ATU w dobrym stanie lub do małych poprawek, 
chętnie z instalacją gazową. Wrocław, tel. 071/326-17-24, 
0603/29-53-50
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POLONEZ ATU cały lub uszkodzony, do remontu, do popra­
wek. Wrocław, tel. 0601/77-61-54 
POLONEZ ATU, CARO może być z instalacją gazową, do 
małych poprawek blacharsko-lakierniczych lub stan dobry. 
Wrocław, tel. 071/326-90-85, 0601/18-79-12 
POLONEZ ATU, CARO 1.5 GLI, 1.6 GLI, 1.4 MPI 16V, po 
wypadku, do remontu lub w b. dobrym stanie. Wrocław, tel. 
071/348-26-11
POLONEZ ATU, CARO, TRUCK, benzyna, inst. gaz. w sta­
nie obojętnym. Wrocław, tel. 0507/55-55-59 
POLONEZ CARGO, benzyna, inst. gaz. wstanie obojętnym. 
Wrocław, tel. 0507/55-55*59
POLONEZ CARO chętnie z inst. gazową, może być uszko­
dzony, w cenie do 1.000 zł. Trzebnica, tel. 071/312-33*54, 
0608/73-27-50
POLONEZ CARO może być do poprawek. Wrocław, tel. 
0606/46-57-92
POLONEZ CARO rok i stan obojętny. Wrocław, tel. 
0694/33-45-10
POLONEZ CARO, benzyna, insL gaz. w stanie obojętnym. 
Wrooław, tel. 0605/97-52-18
POLONEZ CARO, benzyna, insL gaz. wstanie obojętnym. 
Wrocław, tel. 071/321-81-20 lub, 0503/87-52-18 
POLONEZ CARO, benzyna, inst. gaz. stan i rok obojętny. 
Wrooław, tel. 0603/07-40-15
POLONEZ CARO stan i rok obojętny. Wrocław, tel. 
071/799-03-94
POLONEZ CARO, benzyna, inst. gaz. stan i rok obojętny. 
Wrooław, tel. 0692/34-86-88
POLONEZ CARO. Wrocław, tel. 071/336-24-69, 
0605/8249-57
POLONEZ CARO stan i rok obojętny, najchętniej z insL ga­
zową. Wrocław, tel. 0501/40-31-35 
POLONEZ CARO, 1600 ccm może być z instalacją gazową, 
do małych poprawek lub stan dobry. Wrocław, tel. 
071/326-17-24, 0603/29-53-50 
POLONEZ CARO, 1991/95 r. może być do małego remontu. 
Wrooław, tel. 0503/98-81-02
POLONEZ CARO, 1992/00 r. rok i stan obojętny, chętnie po 
wypadku, do poprawek. Wrocław, tel. 071/351-8343 
POLONEZ CARO, 1992/96 r. kolor i wyposażenie bez zna­
czenia, w rozsądnej cenie. Wrocław, tel. 071/338-02-78, 
0603/04-75-27
POLONEZ CARO, 1994/01 r. może być uszkodzony lub do 
remontu. Wrocław, tel. 071/390-23-20, 0604/06-55-32 
POLONEZ CARO, 1995/03 r. może być cały lub uszkodzony, 
do remontu lub do poprawek. Wrocław, tel. 0691/79-90-11 
POLONEZ CARO, 1995/97 r. od I właściciela, z małym prze­
biegiem, bez wypadku, z inst. gazową. Oleśnica, lei. 
0503/71-03-00
POLONEZ CARO, 1996 r., 1600 ccm, benzyna nie biały, I 
właściciel, chętnie z insL gazową, bez wypadku, z rejonu, do
6.500 zł. Namysłów, tel. 0692/26-28-56 
POLONEZ CARO, ATU cały lub uszkodzony. Wrocław, tel. 
0603/85-13-62
POLONEZ CARO, ATU w dobrym stanie lub do poprawek. 
Wrocław, tel. 071/784-34-11, 0600/38-21-35 
POLONEZ CARO, ATU, 1991/97 r. 1.5,1.6,1.9 D, z insL « 
gazową. Wrooław, lei. 0506/52-83-23 
POLONEZ CARO, ATU, TRUCK cały lub uszkodzony. Wro­
cław, tel. 0600/55-93-87 
POLONEZ TRUCK zadbany., tel. 0507/72-79-12 
POLONEZ TRUCK 5-osobojpy, może być uszkodzony. Trzeb- 
nica, tel. 071/312-30-74, 0502/58-98-55, 0502/58-98-56 

POLONEZ TRUCK, benzyna, inst. gaz. wstanie obojętnym. 
Wrocław, tel. 0605/97-51-11
POLONEZ TRUCK, benzyna, inst. gaz. stan i rok obojętny. 
Wrooław, tel. 071/799-03-94
POLONEZ TRUCK, benzyna, inst. gaz. stan i rok obojętny. 
Wrooław, tel. 0603/07-40-15
POLONEZ TRUCK. Wrocław, tel. 071/336-24-69, 
0605/82-49-57
POLONEZ TRUCK, benzyna, inst. gaz. wobojętnym stanie. 
Wrocław, tel. 071/321-81-20, 0503/87-52-18 
POLONEZ TRUCK może być do poprawek. Wrocław, tel. 
0606/46-57-92
POLONEZ TRUCK, 1989/02 r. 2- lub 5-osobowy, stan do­
bry lub do małego remontu. Legnica, tel. 076/722-9043, 
0606/14-33-94
POLONEZ TRUCK, 1990/99 r. rok i stan obojętny. Wrocław, 
tel. 0694/33-45-10
POLONEZ TRUCK, 1992/02*. 1.6 E, 1.9 D, 5-osobowy, 
stan dobry lub do poprawek. Legnica, tel. 0606/11 -52-64 
POLONEZ TRUCK, 1992/97 r. 1.6E lub 1.9D, z inst. gazo­
wą. Wrocław, tel. 0506/52-83*23 
POLONEZ TRUCK, 1993/01 r. może być uszkodzony lub do 
remontu. Wrocław, tel. 071/390-23*20, 0604/06*55*32 
POLONEZ TRUCK, 1995/03 r., benzyna, diesel może być 
cały lub uszkodzony, w obojętnym stanie. Wrocław, tel. 
0601/16-83-84
PONTIAC FIERO w dobrym stanie. Wrocław, tel. 
0506/31 -93-50
PONTIAC TRANS SPORT, 1990/03 r. cały lub uszkodzony 
Wrooław, tel. 0691/79-90-11
PONTIAC TRANS SPORT, 1990/03 r. cały lub uszkodzbny, 
do remontu. Wrocław, tel. 0601/78-82-84 
RENAULT 19 może być cały lub po wypadku. Wrocław, tel. 
071/348-34-78
RENAULT 19 cały lub po wypadku. Wrocław, tel. 
071/348-34-78
RENAULT 19, 21, CLIO uszkodzony, do remontu lub na 
części. Wrocław, tel. 0698/42-14-72 
RENAULT 19, 21, CLIO, TRAFIĆ, ESPACE, 1986/00 r.. 
Oleśnica, tel. 0694/89-5745
RENAULT 19, CLIO. Oleśnica, tel. 071/398-53-34, 
0504/22-75-25
RENAULT 21 również starszy rocznik, może być do remontu.
Wrooław, tel. 0607/50-94-14
RENAULT 25. Wrocław, tel. 0604/99-88-44

RENAULT 5 ALPINE stan dobry, może być do małego re­
montu. Bolesławiec, tel. 0607/87-13-02 
RENAULT 5, diesel, benzyna 4-drzwiowy, zadbany, czyste 
wnętrze, mały przebieg, bez śladów korozji. Poznań, tel. 
061/879-77-63 .
RENAULT CLIO na zachodnich tablicach lub uszkodzony, 
do remontu. Wrooław, tel. 0503/54-11-70 
RENAULT CLIO II po wypadku. Wrocław, tel. 0601/77-61-54 
RENAULT CLIO może być cały lub po wypadku. Wrocław, 
tel. 0601/21-7542
RENAULT CLIO II uszkodzony, spalony. Wrocław, tel. 
0691/79-90-11
RENAULT CLIO cały lub po wypadku. Wrocław, tel. 
0601/21-7542
RENAULT CLIO II po wypadku, uszkodzony. Wrocław, tel. 
0601/77-61-54
RENAULT CLIO, 1991/94 r. z silnikiem 1.2 E lub 1.4 E, czer­
wony, 5-drzwiowy, zadbany, bez prawa rejestracji. Wrocław, 
tel. 0698/42-14-72
RENAULT ESPACE, 1990/037. po wypadku, do remontu. 
Wrocław, tel. 0601/78-82*84
RENAULT KANGOO po wypadku. Wrocław, tel; 
0601/70-7645
RENAULT LAGUNA II, III uszkodzony. Wrocław, tel. 
071/348-34-78
RENAULT LAGUNA uszkodzony. Wrocław, tel. 
0601/70-7645
RENAULT LAGUNA uszkodzony. Wrocław, tel. 
0601/70-17-36
RENAULT LAGUNA II, III uszkodzony. Wrocław, tel. 
071/348-26-11
RENAULT MASTER po 1992 r., do remontu lub uszkodzo­
ny. Legnica, tel. 0606/53-70-95 
RENAULT MASTER MAXI, 1990/96 r., 2500 ccm, turbo D 
blaszak lub kontener, zadbany. Wrocław, tel. 0601/73-74-90 
RENAULT MASTER, TRAFIĆ, KANGOO, 1988/02 r. stan 
dobry lub do małych poprawek, środa śląska, tel. 
0605/64-40-95
RENAULT SCENIC po wypadku. Wrocław, tel. 
0601/16-83-84
RENAULT THALIA uszkodzony, po kradzieży, zarejestro­
wany w kraju. Wrocław, tel. 0601/16-83-84 
RENAULT TRAFIĆ, 2001/03 r. uszkodzony, spalony. Wro­
cław, tel. 071/348-34-78.
RENAULT TWINGO uszkodzony. Wrocław, tel. 
0601/70-7645

O SAMOCHÓD CIĘŻAROWY : JELCZ, STAR, LIAZ, 
KAMAZ, KRAZ, stan techniczny obojętny, wy- 
rejestrowywanie pojazdów, Wrocław. Łagiew­
n ik i, te l. 071/353-24-98, 0605/25-28-60, 
071/394-01-43 97002259

SAMOCHÓD DOSTAWCZY bus, do rembntu. Góra, tel. 
065/543-36-40, 0601/57-14-04 
SAMOCHÓD DOSTAWCZY ład. do 11, zarejestrowany, może 
być do niewielkiego remontu lub naprawy, do 2.000 zł. Głub­
czyce, tel. 077/485-96-02, 0502/81-59-26 po godz. 17 
SAMOCHÓD DOSTAWCZY Jelcz 415,417, 422, 622, Ka- 
maz, Liaz. Jelcz-Laskowice, tel. 071/318-93-09 po godz. 18, 
0602/61-24-88
SAMOCHÓD DOSTAWCZY zlecę sprowadzenie z zagrani­
cy, skrzyniowy, może być uszkodzony, z pojedynczą kabiną, 
niedrogi. Kłodzko, tel. 074/867-86*60, 0695/61-27-00 
SAMOCHÓD DOSTAWCZY : Peugeot, Citroen, 6-7-letni,
9-osobowy. Sieradz, tel. 0501/25-10-98 
SAMOCHÓD DOSTAWCZY: Peugeot Boxer, J5, Fiat Duca­
to, Citroen C25, Jumper, uszkodzony, zarejestrowany, na 
części lub na zachodnich tablicach. Wrocław, tel: 
0609/02-67-37
SAMOCHÓD DOSTAWCZY: Żuk, Nysa, Star, stan obojętny. 
Ząbkowice Śląskie, tel. 074/641-21-10, 0609/30-78-38 
SAMOCHÓD DOSTAWCZY BUS maks. długi i wysoki, 3-oso- 
bowy, ład. do ^,51, stan b. dobry, przebieg do 100 tys. km, 
wyprod. po 2001 r. Zielona Góra, tel. 0691/99-98-88 

SAMOCHÓD DOSTAWCZY, 1990/00 r. Ford, Fiat, Merce­
des, Citroen, VW, do remontu, po wypadku. Wrocław, tel. 
0601/78-82-84

SAMOCHÓD OSOBOWY Renault Clio, Ford Fiesta, po wy­
padku, do remontu, udokumentowane pochodzenie. „  tel. 
0603/61-78-05
SAMOCHÓD OSOBOWY, diesel z fabryczną homologacją na 
ciężarowy, bez wypadku, stan b. dobry, do 32.000 zł, kpi. 
dokumentacja lub zlecę sprowadzenie. Dobroszyce, tel. 
0601/05-43-83
SAMOCHÓD OSOBOWY bez prawa rejestracji: Mercedes 
C-Klasse, Renault 19, Opel Corsa B. Jelenia Góra, tel. 
0603/61-59-50, 0692/09-80-19 
-SAMOCHÓD OSOBOWY Opel Kadett, Corsa, lub inny, na 
zachodnich tablicach, ważny przegląd i OC, ekonomiczny, w 
dobrym stanie technicznym, cena do 400 EUR. Opole, tel. 
0606/45-63-91
SAMOCHÓD OSOBOWY uszkodzony, po wypadku. Piława 
Górna, tel. 0604/94-06-88, 0600/74-26-53 
SAMOCHÓD OSOBOWY Opel, VW, Seat, Fiat lub inną mar­
kę, po wypadku, lekko lub mocno uszkodzony, w cenie do
10.000 zł. Pleszew, tel.'0609/20-09-57 
SAMOCHÓD OSOBOWY Opel, VW, Fiat, Seat lub inną maj­
kę, może być mocno lub lekko uszkodzony, do remontu, w 
cenie do 10.000 zł. Pleszew, tel. 0603/50-55*09 
SAMOCHÓD OSOBOWY rok prod. po 1995, może być uszko­
dzony. Witoszów Dolny, tel. 074/853-31 -10 
SAMOCHÓD OSOBOWY bez prawa rejestracji, może być 
uszkodzony, stare roczniki lub inne propozycje. Wolibórz, 
powiat kłodzki, tel. 074/873-31-32 
SAMOCHÓD OSOBOWY*do 12.000 zł lub przejmę kredyt. 
Wrocław, tel. 0694/18-94-41
SAMOCHÓD OSOBOWY I właściciel, kupiony w salonie, od 
1998 r., może być Daewoo Lanos, Leganza, Fiat Siena, 
Palio, Renault Thalia, Kangoo, Citroen Berlingo. Wrocław, 
tel. 0601/71-64-31

SAMOCHÓD OSOBOWY w idealnym stanie, dla kobiety. 
Wrocław, tel. 0600/58-87-98
SAMOCHÓD OSOBOWY przeznaczony do kasacji, zaświad- 
czeme do wydziału komunikacji. Wrocław, tel. 071/397-05-36, 
0503/30-42-31
SAMOCHÓD OSOBOWY: Polonez, Opel, dla inwalidy, spraw­
ny, do 3.000 zł. Wrocław, tel. 071/372-86*72,0501/34-28-29 
SAMOCHÓD OSOBOWY może być do poprawek. Wrocław, 
tel. 0606/46-57-92
SAMOCHÓD OSOBOWY, 1980/84 r.: Audi 80, Opel Kadett, 
Rekord, Ascona, VW Golf, Jetta, Ford Escort, Sierra lub inny 
(z silnikiem diesla lub z inst. gazową), może być do remontu, 
w cenie do 2.000 zł, w rozliczeniu przyczepa bagażowa SAM, 
nowa. Lwówek śląski, tel. 075/784-11-94, 0691/09-09-60 
SAMOCHÓD OSOBOWY, 1990/94 r . : Poloneza lub Fiata 
126p, może być uszkodzony. Wrocław, tel. 071/793-04-77, 
0609/97-00-05
SAMOCHÓD OSOBOWY VAN, 1991/95 r. w całości lub na 
części. Wrocław, tel. 0606/68-23-83 
SAMOCHÓD OSOBOWY, 1999/02 r., diesel do 50 000 zł. 
Wrocław, tel. 0601/70-50-71
SAMOCHÓD TERENOWY np. GMC lub inny terenowy prod. 
amerykańskiej, może być do poprawek. Wrocław, tel. 
0604/99-88-44
SAMOCHÓD USZKODZONY Opel, Vw, Seat, Fiat lub inną 
markę, mocno lub lekko uszkodzony, do remontu, osobowy 
w cenie do 20.000 zł. Pleszew, tel. 0603/50-55-09 
SAMOCHÓD USZKODZONY Opel, VW, Seat, Fiat lub inną 
markę, lekko lub mocno-uszkodzony, w cenie do 10.000 zł. 
Pleszew, tel. 0609/20*09*57
SAMOCHÓD USZKODZONY, 2000/03 r. prod. francuskiej
lub niemieckiej, w cenie do 20.000 zł. Ostrów Wlkp., tel.
062/593*02*13, 0697/63-36-99
SEAT ALHAMBRA, AROSA, CORDOBA, TOLEDO może
być uszkodzony, do remontu. Wrocław, tel. 0601/77-61-54
SEAT ALHAMBRA, TOLEDO po wypadku. Wrooław, tel.
0601/77-61-54
SEAT ALHAMBRA, TOLEDÓ* po wypadku. Wrocław, tel. 
0601/77-61-54
SEAT AROSA, IBIZA uszkodzony. Wrocław, tel. 
0601/21-75-42
SEAT CORDOBA, LEON po wypadku. Wrocław, tel. 
0691/79-90-11
SEAT IBIZA, 1994/03 r. uszkodzony. Wrocław, tel*. 
071/348-26-11
SEAT IBIZA, CORDOBA może być rozbity. Wrocław, tel. 
0601/78-82*84
SEAT IBIZA, TOLEDO cały lub do poprawek, może być po
wypadku. Oleśnica, tel. 0605/62-00-63
SEAT IBIZA, TOLEDO, CORDOBA. Oleśnica, tel.
071/398-53-34, 0504/22-75-25
SEAT INCA, benzyna, diesel po wypadku lub do remontu.
Wrocław, tel. 0601/70-17-36
SEAT INCA, benzyna, diesel po wypadku, do remontu. 
Wrocław, tel. 0601/70-17-36
SEAT LEON, 2002/03 r., TDI 4-drzwiowy, moc t30 KM • 150 
KM, pełne wyposażenie. Wolsztyn, tel. 068/384-86-25 
SEAT TOLEDO może być do poprawek. Wrocław, tel. 
0606/46-57-92
SEAT TOLEDO, 1990/99 r. rok i stan obojętny. Wrocław, tel. 
0694/33-45-10
SKODA 100,105,120 do wyrejestrowania, na części, wła­
sny odbiór. Dzierżoniów, tel. 0505/44-94-14 
SKODA FAVORIT stan i rok dbojętny, może być uszkodzo­
ny. Wrocław, tel. 0501/40-31*35 
SKODA FAVORIT, 1300 ccm do małych poprawek lub stan 
dobry. Wrocław, tel. 071/326-17*24, 0603/29-53-50 
SKODA FAVORIT, 1300 ccm, benzyna w dobrym stanie lub 
do małych poprawek blacharsko-lakierniczych. Wrocław, tel. 
071/326-17-24, 0603/29-53-50 
SKODA FAVORIT w dobrym stanie lub do poprawek. Wro­
cław, tel. 071/784-34-11, 0600/38-21-35 
SKODA FAVORIT, FELICIA, FORMAN kobr dowolny. Wro­
cław, tel. 071/338-02-78, 0603/04-75-27 
SKODA FAVORIT, FORMAN. Wrocław, tel. 0506/52-83-23 
SKODA FAVORIT, FORMAN, 1993/94 r. stan blacharki b. 
dobry, bez korozji, bez prawa rejestracji • do 600 EUR. So­
snowiec, tel. 032/263-16*64
SKODA FAVORIT, FORMAN, FELICIA kolor i wyposażenie 
bez znaczenia, w rozsądnej cenie. Wrocław, tel. 
071/338-02-78, 0603/04*75*27 
SKODA FELICIA może być uszkodzony, stan i rok obojętny. 
Wrocław, tel. 0501/40-31*35
SKODA FELICIA, FABIA może być rozbity. Wrocław, tel. 
0691/79-90-11
SKODA FELICIA, FABIA po wypadku lub do remontu. Wro­
cław, tel! 0601/16-83-84
SKODA OCTAVIA, FABIA, benzyna, diesel może być uszko­
dzony. Wrocław, tei. 071/348-34-78 
STAR 200, SW400 ze wspomaganiem i kabiną nowego 
typu. Wałbrzych, tel. 0693/54-69-68 
STAR 200, 1142 skrzyniowy, stan b. dobry, w rozsądnej 
cenie. Wałbrzych, tel. 074/666-53-40, 0607/35-35-44

O STAR, JELCZ, LIAZ • KUPIĘ oraz Star 1142, stan 
techniczny idealny. Wrocław, tel. 071/343-10-97, 
071/318-57-79,0606/51-30-57 W02000154

SUZUKI ALTO może być cały lub po wypadku. Wrocław, tel. 
0691/79-90-11 3
SUZUKI BALENO po wypadku. Wrooław, tel. 0601/16-83-84 
SUZUKI SWIFT może być cały lub uszkodzony. Wrocław, tel. 
0601/78-82-84
SUZUKI SWIFT, 1991/92 r., 1300 ccm po wypadku, spalony, 
z dokumentacją. Zielona Góra, tel. 068/3224841 
SUZUKI VITARA cały lub uszkodzony, do remontu. Wro­
cław, tel. 0601/77-61-54
SUZUKI WAGON R+ po wypadku. Wrocław, tel. 
0691/79-90-11
TALBOT każdy model, do wyrejestrowania, na części, wła­
sny odbiór. Dzierżoniów, tel. 0505/44-94-14 
TARPAN, diesel do remontu, w cenie do 1.000 zł., tel. 
0691/58-61-48
TARPAN HONKER stan obojętny, może być do remontu. 
Pleszew, tel. 0600/91-88-04
TOYOTA 4RUNNER po 1992 r., benzyna lub diesel, może 
być do poprawek. Wrocław, tel. 0604/99-8844 
TOYOTA AVENSIS po wypadku. Wrocław, tel. 
0601/70-76-45
TOYOTA CAMRY po wypadku lub do remontu. Wrooław, tel. 
0601/70-76-45
TOYOTA CARINA E może być uszkodzony lub do remontu. 
Wrocław, tel. 071/348*26*11
TOYOTA CARINA E‘, 1993/97 r., diesel chętnie kombi, za­
rejestrowany w kraju, może być uszkodzony. Pieńsk, tel. 
0606/43-36-31
TOYOTA CARINA, CAMRY E może być cały lub do popra­
wek. Wrocław, tel. 0601/77-61-54

TOYOTA CARINA, HIACE. Oleśnica, tel. 071/398-53*34, 
0504/22-75-25
TOYOTA COROLLA może być do poprawek. Wrocław, tel. 
0606/46-57-92
TOYOTA COROLLA, 1989/93 r. do remontu lub uszkodzo­
ny. NamysłóW, tel. 077/41049-10, 0600/79-47*35 
TOYOTA COROLLA, 1990/99 r. rok i stan obojętny. Wro­
daw, tel. 0694/3345-10
TOYOTA COROLLA, CARINA cały lub do poprawek, może 
być po wypadku. Oleśnica, tel. 0605/62-00-63 
TOYOTA COROLLA, CARINA, HIACE. Oleśnica, tel. 
071/398-53-34, 0504/22-75-25 
TOYOTA COROLLA, CELICA może być cały lub do popra­
wek. Wrocław, tel. 0691/79-90-11 
TOYOTA COROLLA, STARLET starszy rocznik. Wrocław, 
tel. 0607/50-94-14
TOYOTA COROLLA, YARIS* po wypadku lub do remontu. 
Wrodaw, tel. 0601/16-83-84
TOYOTA LAND CRUISER, 4RUNNER, benzyna, diesel cały 
lub uszkodzony. Wrodaw, tel. 0691/79*90-11 
TOYOTA STARLET, 1988/90 r. poj. 1.0-1.3, bez prawa 
rejestracji lub na części, do 1.100 zł. Leszno, tel. 
0603/44-46-86
TOYOTA STARLET, YARIS może być cały lub uszkodzony. 
Wrodaw, tel. 0691/79-90-11
TOYOTA SUPRA, 1993/00 r. może być na niemieckich tabli­
cach rej. Wrocław, tel. 0505/77-91-31 
TOYOTA SUPRA, CELICA po wypadku lub w b. dobrym 
stanie. Wrocław, tel. 0691/79-90-11 
TRABANT 601 KOMBI w stanie dobrym. Wrocław, tel. 
0604/53-58-67
TRABANT POLO, 1100 ccm. Wrodaw, tel. 0694/96-66-97 
TRABANT POLO, 1100 ccm stan obojętny, możliwy dojazd. 
Wrodaw, tel. 071/351-11-58
UAZ z lat 80., stan obojętny, zarejestrowany. Sława, tel. 
068/356-59-20, 0605/30-42-10 
VOLVO 440, 460 do 10.000 zł. Sanok, tel. 013/464-20-35 
VOLVO 740, 850, 940; turbo D- uszkodzony, zaniedbany. 
Wrocław, tel. 0606/40-66-05
VOLVO 850, 1993/95 r., 2400 ccm, benzyna, wtrysk na 
zachodnich tablicach. Opole, tel. 0608/83-74-99 
VOLVO 940 SEDAN, 1992/94 r.. Wrodaw, tel. 071/794-86-28 
VOLVO S40, V40 po wypadku, po spaleniu. Wrodaw, tel. 
0601/21-7542
VOLVO S60, S80 po wypadku. Wrodaw, tel. 0601/70*7645 
VOLVO S70 po wypadku.-Wrocław, tel. 0601/21*7542 
VOLVO V60, V80 po wypadku lub do remontu. Wrodaw, tel. 
071/348-34-78
VW BORA po wypadku lub do remontu. Wrocław, tel. 
0601/21-7542
VW BORA, GOLF IV może być uszkodzony. Wrocław, tel. 
0691/79-90-11
VW CADDY, benzyna, diesel po wypadku lub do remontu. 
Wrocław, tel. 0601/21-75-42
VW GOLF II cały lub do poprawek, może być po wypadku. 
Oleśnica, tel. 0605/62-00-63
VW GOLF I uszkodzony lub do remontu. Wałbrzych, tel. 
0602/38-70-33
VW GOLF I, II stan obojętny. Wałbrzych, tel. 074/848-1848, 
0609/17-42-29
VW GOLF III, benzyna, diesel po wypadku, w obojętnym 
stanie. Wrocław, tel. 0601/77-61 -54 
VW GOLF I, II starsze roczniki. Wrooław, tel. 0692/40-03-10 
VW GOLF III, IV stan i rok obojętny, może być uszkodzony. 
Wrocław, tel. 0501/40-31-35
VW GOLF III, benzyna, diesel może być kombi, po wypadku, 
uszkodzony, spalony, stan obojętny. Wrocław, tel. 
0601/77-61-54
VW GOLF IV uszkodzony, spalony. Wrocław, tel. 
0601/78-82-84
VW GOLF II cały lub po wypadku, spalony, stan obojętny. 
Wrocław, tel. 0601/77-61-54
VW GOLF, 1984/01 r. może być uszkodzony lub do remontu. 
Wrocław, tel. 071/390-23-20, 0604/06-55-32 
VW GOLF, 1986/03 r. po wypadku, uszkodzony, spalony. 
Wrocław, tel. 0601/16-83-84
VW GOLF II, 1987/93 r. może być do remontu. Góra, tek
065/543-3640, 0601/57-14-04
VW GOLF, JETTA, PASSAT, 1987/03 r. uszkodzony, do
remontu. Wrocław, tel. 0601/21-7542
VW GOLF, PASSAT, TRANSPORTER. Oleśnica, tel.
071/398-53-34, 0504/22-75-25
VW JETTA, VENTO może być uszkodzony. Wrocław, tel. 
071/348-26-11
VW LT uszkodzony, do remontu. Wrocław, tel. 0601/78-82-84 
VW LT 28, LT 35, LT 45, LT 46,1993/03 r. uszkodzony, do 
remontu. Wrocław, tel. 0691/79-90-11 jc 
VW NEW BEETLE po wypadku. Wrocław, tel. 0601/70-7645 
VW PASSAT może być do poprawek. Wrocław, tel. 
0606/46-57*92
VW PASSAT, 1981 r. na części. Wrocław, tel. 0692/40-91-05 
VW PASSAT, 1987/03 r., benzyna, diesel cały lub uszkodzo­
ny, do remontu. Wrocław, tel. 0601/21-7542 
VW PASSAT,'1988/01 r. może być uszkodzony lubdo remon­
tu. Wrocław, tel. 071/390-23-20, 0604/06-55-32 
VW PASSAT II, 1988/98 r. cały lub do poprawek, może być 
po wypadku. Oleśnica, tel. 0607/70-00-96 
VW PASSAT KOMBI, 1990 r. na zachodnich tablicach, stan 
b. dobry. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0604/8547-79 
VW PASSAT, 1990/99 r. rok i stan obojętny. Wrocław, tel. 
0694/33-45-10
VW PASSAT, 1997/03 r. limuzyna, kombi, po wypadku. Wro­
cław, tel. 0661/16-83-84
VW POLO, 1900 ccm, diesel. Kędzierzyn-Koźle, tel. 
0501/57-87-29
VW POLO do 2.000 zł. Namysłów, tel. 0600/78-17-35 
VW POLO stan i rok obojętny. Wrodaw, tel. 0603/0740*15 
VW POLO, 1991/01 r. móże być uszkodzony lub do remontu. 
Wrocfaw, tel, 071/390*23*20, 0604/06-55*32 
VW POLO, 1993/03 r., benzyna, diesel uszkodzony. Wro­
cław, tel. 071/348*34*78
VW POLO, 2000/01 r., TDI, SDI. Wrodaw, tel. 071/355-32-00, 
0609/78*39*39
VW SCIROCCO, 1976/81 r. do remontu lub uszkodzony; 
Zgorzelec, tel. 0501/94-93-16 
VW TRANSPORTER MULTIVAN lub przyczepę kempingo­
wą, w cenie do 5.000 zł. Kąty Śląskie, tel. 0508/97-86-04 
VW TRANSPORTER T2 uszkodzony lub do remontu. Wał­
brzych, tel. 0602/38*70*33
VW TRANSPORTER T2, T3 od 1985 do*1990 roku, na 
białych tablicach. Wrocław, tel. 0503/85-52*01 
VW TRANSPORTER T4, T5 może być uszkodzony lub spa­
lony. Wrocław, tel. 0601/70-7645
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WV TRANSPORTER T2, benzyna, inst. gaż. lub diesel. 
Wrooław, tel. 0603/07-40-15
VW TRANSPORTER BUS T1, 1950/67 r.. Wrocław, tel. 
0696/43-02-15 - o. v, |
VW TRANSPORTER, 1980/90 r. cały lub uszkodzony. Wro­
cław, tel. 0691/79-90-11
VW TRANSPORTER, 1988/03 r. uszkodzony, do remontu. 
WroGław, tel. 0601/16-83-84

. VW TRANSPORTER T4 BUS, 1991/01 r. może być uszko­
dzony lub do remontu. Wrocław, teU 071/390*23*20, 
0604/06-55-32
VW TRANSPORTER, CADDY, 1986/02 r. oszklony lub bla­
szak, stan dobry lub do małego remontu. Legnica, tel. 
0606/11*52*64
VW VENTO, benzyna, diesel może być cały lub do poprawek. 
Wrooław, tel. 0601/77*61*54 
VW VENTO po wypadku.Wrocław, tel. 0691/79*90*11 
VW VENTO, 1992/01 r. może być uszkodzony lub do remon­
tu. Wrocław, tel. 071/390-23*20, 0604/06-55*32 
VW VENTO, 1994/95 r., 1800 ccm, benzyna, inst. gaz. w 
cenie do 20.000 zł. Bystrzyca Kłodzka, tel. 0693/58-38-96 
WARTBURG GOLF mały przebieg, zadbany, czyste wnę­
trze, bez śladów korozji, szyberdach, hak. Poznań, tel. 
061/879-77-63
WARTBURG GOLF KOMBI, 1300 ccm w b. dobrym stanie, 
w rozliczeniu może być FiatCinquecento, poj. 900 ccm, 5-bie- 
gowy, el. otw. szyby, inst. gazowa, listwy boczne, szyber­
dach, rozkładana kanapa tylna, w b. dobrym stanie, wartość
11.600 zł. Żagań, tel. 068/478-52*79, 0504/64-63-65

KUPIĘ CZĘŚCI
ALFA ROMEO 156, 1800 ccm : silnik. Wrocław, tel. 
0691/75-73-79
AUDI, benzyna : pompa paliwa. Kobierzyce, tel. 
071/311*13*22, 0602/80-48-27 
AUDI 80,1600 ccni, benzyna ^silnik, może być bez doku­
mentacji, techn. sprawny, w promieniu 100 km od Głogowa, 
do 350 zł. Leszkowice, powiat głogowski, tel. 0604/84-50-02 
AUDI 80 B4,1993 r. 1.9TDI, 1.9 TD, 2.0E: lampy, maska, 
błotniki, zderzak, chłodnica, poduszki pow., liczniki, filtr po­
wietrza, lusterka, halogeny, skrzynia biegów, szyba przednia 
i tylna. Wrocław, tel. 0602/23-68-66, 0602/26-76-79 
AUDI A3 stary i nowy model: różne części, tanio. Świdnica, 
tel. 0604/59-01-48
AUDI A3,1997 r., 1900 ccm, TDI: maska, błotniki, lampy, 
zderzak kompletny, wzmocnienie czołowe, szyba przednia, 
drzwi lewe kompletne (model 3-drzwiowy). Nowogrodziec, 
powiat bolesławiecki, tel. 0501/62-39-17- 
AUDI A3, A6, 100 C4 : różne części, tanio. Słotwina k. 
Świdnicy, tel. 0691/52-89-19
AUDI A4 stary i nowy model: różne części, tanio. Świdnica, 
-tel. 074/857-83-58
AUDI A 4 ,1996 r . : próg prawy, poduszka pow. pasażera, 
reflektory ksenonowe, zawieszenie przednie. Zgorzelec, tel. 
0607/92-94-41
AUTOBUS JELCZ PR110: silnik, może być do remontu (oraz 
nowe panewki na I i II szlif). Paczków, tel. 0606/43-14-25 
BMW 520 E-34,1991 r., 2000 ccm, 24V : felgi aluminiowe, 
1 lub 2 szt., 15*, 5-ramienna gwiazda, wzór RH Schnitzer, 
fotel kierowcy, elektr. podgrzewany. Trzebnica, tel. 
0505/02-92-21
CHRYSLER P.T. CRUISER, 2001 r.: tapicerka błotnika tylne­
go lewego oraz dachu. Poznań, tel. 061/813-47-02 
CITROEN BERLINGO : siedzenia tylne z pasami bezwł. i 
zagłówkami. Dzierżoniów, tel. 074/831-96-40, 
0601/81-85-52 |
DAEWOO LANOS: drzwi kompletne, słupek środkowy prawy 
z progiem, błotnik prawy, komputer, tapicerka, szyba przed­
nia, w rozsądnej cenie. Głogów, tel. 0503/09-96-00 
DAEWOO LANOS : maska silnika, szyba przednia, felgi, 
podsufitka, halogeny. Świebodzice, tel. 074/850-88-76 
DAEWOO LANOS, MATIZ: różne części, watrakcyjnej cenie. 
Wrooław, tel. 0694/83-33-31
DAEWOO MUSSO, 2900 ccm, diesel: skrzynia biegów, błot­
niki, lampy. Wrocław, tel. 0604/06-55-32 
FIAT 126p, 650 ccm: silnik, skrzynia biegów, alternator, koła, 
rozrusznik, fotele (wysokie) lub przyjmę w zamian za wyreje­
strowanie. Trzebnica, tel. 071/312-33-54, 0608/73-27-50 
FIAT 126p BIS, 1988 r . : gaźnfk, w dobrym stanie. Dębowi- 
na, tel. 074/817-13-32
FIAT 131 MIRAFIORI: części silnikowe, drzwi, błotniki, zde­
rzaki i inne. Wrocław, tel. 0691/88-8441 
FIAT CROMA, 1995 r., 2000 ccm, benzyna: silnik. Świdnica, 
tel. 074/853-42-03 po godz. 15, 0696/17-09-44 
FIAT DUCATO: drzwi boczne i tylne, zawieszenia, osprzęt 
silnika, lampy, zderzak, grill, maska i inne w atrakcyjnej cenie. 
Wrooław, tel. 0609/02-67-37
FIAT DUCATO, 1999 r. : kanapa tylna. Oleśnica, tel. 
071/314-38-54
FIAT PUNTO : różne części., tel. 0693/28-08-49 
FIAT PUNTO II : drzwi prawe przednie. Żagań, tąl. 
0502/49-27-67 •
FIAT TIPO, TEMPRA, UNO: różne części.; Iel> 0693^8-0849 
FIAT TIPO, UNO : silnik 1.7, 1.9 D. Jelenia Góra, tel. 
075/753-38-03
FIAT UNO, TIPO : różne części, w atrakcyjnej cenie. Wro­
cław, tel. 0693/28-0849
FORD, 2800 ccm, V6, 8V : silnik,7 skrzynia biegów, stan b. 
dobry. Świdnica, tel. 074/640-66-88, 0607/35-30-69 
FORD ESCORT : reflektory przednie, linki hamulcowe do 
ręcznego, sprężyny tylne, do wersji USA. Wrocław, tel. 
0502/14-35-57
FORD ESCORT, SIERRA, SCORPIO tylko Cosworth 4x4: 
wszystkie części. Wrocław, tel. 0600/91-15-81 
FORD EXPLORER XLT, 1996/98 r.: skrzynia biegów auto­
matyczna, tylny most, wał napędowy. Wrocław, tel. 
0601/70-76*45, 0601/77-61*54 
FORD FOCUS: listwa chromowana nad tablicę rejestracyj­
ną, fartuchy błotne, oryginalne., tel. 0600/63-27-73 . 
FORD FOCUS: szyba przednia. Kłodzko, tel. 0607/05-88-00, 
074/812-6445
FORD MONDEO, 2002 r., 2000 ccm, TDCI.: moduł sterowa­
nia wtryskami silnika z insi. elektryczną i poduszką pow. Wro­
cław, tel. 071/791-25-56, 0691/26-61-51 
FORD MONDEO, GALAXY, FOCUS : różne części, tanio. 
Słotwina k. Świdnicy, tel. 0600/10-57-00 
FORD PROBE, 1995 r. : różne części. Wrocław, tel. 
0600/55-93-87
FORD SCORPIO, 1994/98 r.; silnik 2.5 TD (z osprzętem lub 
turbosprężarką) albo inny silnik diesel (z osprzętem, skrzynią 
biegów i wałem), ew. kpi. samochód. Wrocław, tel., 
071/351-55-49, 0502/57-88-27 
FORD SCORPIO, 1995 r., 2900 ccm, benzyna: przekł. kie­
rownicy, wspomaganie kier., nadkola-plastikowe, aluminio­
we felgi. Bolesławiec, tel. 0604/3145-16

FORD SIERRA, 1988/89 r.;<drzwi do modela 3-drzwiowego, 
stan b. dobry, felgi aluminiowe. 14*. Wałbrzych, tel. 
074/847*7948
FORD TRANSIT, 1992 r . : kabina 3*osobowa. Gliwice, tel. 
0601/87-65-15
HONDA ACCORD AERODECK, 1989 r . : błotnik przedni 
prawy. Pasikurowice, gm. Długołęka, tei. 0692/22*7141 
HONDA CMC, 2003 r., 1600 ccm : przód pojazdu, szyba 
przednia, drzwi lewe kompletne, elementy plastikowe wnę­
trza. Oleśnica, tel. 0697/82-09-58 
HYUNDAI PONY GLS, 1992 r . : rozrusznik. Wrocław, tel.' 
071/792-40-72 od godz. 13, 0603/77-90*17 
IVECO : różne części. Oleśnica, tel. 071/314-38-54 
JAGUAR S-TYPE :wszystkie części. Wrocław, tel. 
0600/91*15*81
KIA K2700,1999 r . : szyba przednia, drzwi prawe, reflektor 
prawy z kierunkowskazem. Pleszew, tel. 0501/03*5240 
LUBLIN II, I I I : różne części lub cały samochód na części. 
Wrocław, tel. 0600/55*93*87
MAZDA 626: blacharka przodu, zderzak, lampy, chłodnice, 
zawieszenie, głowice diesla, benzynowa, skrzynia biegów, 
silniki, osprzęt. Wrocław, tel. 0601/70*57*00 

MERCEDES 115,123,2400 ccm, diesel kupię silnik Dieslaz 
udokumentowanym pochodzeniem, może być do remontu. 
Gubin, tel. 0603/61-29*73
MERCEDES 123, 2400 ccm, diesel: silnik do remontu, z 
dokumentacją. Kobierzyce, tel. 071/311-17-94, 
0607/48-86-73
MERCEDES 124 E :'tłumik. Legnica, tel. 076/862-13-76 
MERCEDES 124 : felgi stalowe z oponami zimowymi, hak. 
Wrocław, tel. 0601/73-74-90
MERCEDES 124: zderzak przedni (z kratką, w kolorze ̂ i " ) .  
Wrocław, tel. 071/348-50-06, 0601/76-37-32 
MERCEDES 124: podnośnik el., szyby przedniej lewej. Wro­
cław, tel. 0604/13-04-36 ...
MERCEDES 124,1994 r., 3.0 TD, 2.5 TD : silniki, skrzynia 
biegów, maska E-Klassfe. Lubin, tel. 0606/81-63-11... . 
MERCEDES 207 BUS, 1984/88 r.: nadwozie lub cały samo­
chód na części, z uszkodzonym silnikiem. Bolesławiec, tel. 
075/732-07-35, 0601/98-33-71 
MERCEDES 207,208,308,310: resoryj kolumny wspoma­
gania, skrzynie biegów, wał, most, felgi, silnik, maski, grill, 
zderzaki, elementy blacharki, chłodnice, inne. Wrocław, tel. 
0692/60-64-07 ■
MERCEDES 210 BUS : fotel kierowcy. Wrocław, tel. 
071/338-00-93
MERCEDES 210, SPRINTER BUS: fotel przedni lewy. Wro­
cław, tel. 071/338-00-93
MERCEDES 250124 D, 2500 ccm, diesel :~silnik + skrzynia 
biegów (automatic), stan b. dobry. Wrocław, tel. 
0601/76-65-80
MERCEDES 300124 D, 3000 ccm, diesel: silnik, w b. dobrym 
stanie, z dokumentacją. Jelenia Góra, tel. 0601/91-08-13 
MERCEDES 300 124 E KOMBI: klimatyzacja (kpi.), różne 
elementy tapicerki, szyberdach, części karoserii. Jelenia Góra, 
tel. 0603/61-59-50, 0692/09-80-19 
MERCEDES 308 D: zderzak przedni, lusterko prawe i inne., 
tel. 0606/82-0541
MERCEDES 408,410,609,711: resory, kolumny wspoma­
gania, skrzynie biegów, silniki, wały, mosty, felgi, maski, gnll, 
zderzaki, elementy blacharki, chłodnice, inne. Wrocław, tel. 
0692/60-64-07
MERCEDES C-KLASSE: części blacharskie: błotniki, dach, 
drzwi, maska, wzmocnienie górne, miska olejowa do 180 
OKIasse, poduszki pow. Jelenia Góra, tel. 0603/61*59*50, 
0692/09*80*19
MERCEDES E-KLASSE124 E: maska, lanpy, zderzak przed­
ni. Wrocław, tel. 071/765-2647, 0605/82-59-78 
MERCEDES ML :tunerTV pracujący z systemem „Comand*, 
kierownica ż elementami drewnianymi w kolorze brązowym. 
Wrocław, tel, 0601/70:50*71.
MERCEDES VITO: fotel, pojedynczy, do środkowego rzędu. 
Wrocław, tel. 071/348*21*63
MERCEDES VITO, 2300 ccm, diesel: głowica. Wrocław, tel. 
071/396-51*23, 0601/15-66-14 
MERCEDES VITO: relingi dachowe, felgi aluminiowe, 5-ra- 
mienne gwiazdy. Wrocław, tel. 071/354-18-49 
MITSUBISHI COLT, 1987 r., 1800 ccmŁ diesel: silnik. Bole­
sławiec, tel. 0507/11-28-01
MITSUBISHI SPACE WAGON, 1986 r., 1800 ccm, turbo D 
: silnik lub głowica albo cały samochód na zachodnich tabli­
cach. Żaga^ tel. 0605/56-71 
MOTOCYKL HONDA : kompletne przednie zawieszenie. 
Wałbrzych, tel. 0508/96-93-51 
MOTOCYKL KAWASAKIGPZ 305,1986 r . : różne części. 
Wołów, tel. 071/389-06-35, 0605/45-24-08 
MOTOCYKL SUZUKI GSX 600F, GSX 750F : reflektor, 
owiewka. Wrocław, tel. 0506/80-15-39 
MOTOCYKL IŻ 49: silnik z osprzętem lub złom motocyklowy 
- do 200 zł. Złotoryja, tel. 0608/41 -02-31 
MOTOCYKL YAMAHA TDM 850 : lampa prawa, elementy 
przodu. Torzym, tel. 068/34141-33, 0604/30-2941 
MOTOCYKL YAMAHA DT80,1984/87 r. silnik. Wrocław, tel. 
0609/05-01-31
MOTOROWER DERBISENDA, 1999 r., 50 ccm: ślimak pręd­
kościomierza, amortyzator tylny, szkło lub lampę tylną, luster­
ko, kierunkowskazy, uszczelką pod kolektor wydechowy, 
oponę kostkową 110/80/18, czujnik temperatury. Wałbrzych, 
tel. 074/665-04-45, 0601/44-14-88 
MOTOROWER RYŚ: ramę z dokumentacją lub silnik z doku­
mentacją. Wrocław, tel. 0694/3248-68 
MOTOROWER SIMSON S 51: silnik, może być do remontu., 
tel. 0603/62*36*99
NISSAN ALMERA, 2001 r. 5-drzwiowy: zestaw poduszek, 
pasy, napinacze, sensor,‘ niedrogo. Legnica, tel. 
076/721-40-85, 0696/35-02-30 
NISSAN MICRA, 1995 r., 1000 ccm : klapa tylna z szybą, 
maska silnika, zderzak przedni, reflektory, grill, szyba przed­
nia. Wschowa, tel. * 0605/30-2646 
NISSAN PRAIRE, 1987 r. : zawieszenie tylne. Milicz, tel. 
071/384-73-27, 0608/44-69-48 
NISSAN PRIMERA P11,1996 r., 1600 ccm, benzyna: obu­
dowa filtra powietrza (plastikowa). Trzebnica, tel. 
0604/27-32-02
NISSAN PRIMERA, 1996 r;, 1600 ccm, benzyna: wahacze
przednie górne. Wrooław, tel. 071/336-39-52
OLTCIT CLUB, 1139 ccm: końcówki drążków kierowniczych.
Brzeg Dolny, tel. 071/319-58-40
OPEL ASTRA, 1700 ccm, turbo D : silnik, skrzynia.biegów i
inne. Dzierżoniów, tel. 0602/67-98-07
OPEL ASTRA GSI, 2000 ccm : maska z wlotami, zderzak
przedni, okular, chłodnica. Ostrzeszów,.tel. 0604/86-21-68
OPEL ASTRA: różne części, w atrakcyjnej cenie. Wrooław,
tel. 0609/02-67-37
OPEL ASTRA GSI, 1992 r., 180 tys. km, 2000 ccm, 8V : 
zderzak przedni (szeroki), przepływomierz Bosch (symbol 
0280217003, 90351567). Wrocław, tel. 0604/33-58-59

OPEL ASTRA, 1995 r. :macfi:’’Sł. fiodnoszonej szyby kierow­
cy. ;K#)n_0, le|. 062/781-91-80 *5 f i  
OPEL ASTRA, 2001 r., 2000'ccnVfDI, 16V :Wnij<^binł.tel. 
076/724-86-11 ... :
OPEL ASTRA, VECTRA, ZAFIRA, 1996 tl, 1600 ccm, 16V 
:• silnik. Lubin, teL 0607/76-30-75, 076/844-24-58 .
OPEL CALIBRA, OMEGA: różne częśGi, w atrakcyjnej cenie. 
Wrocław, tel. 0694/83-33-31
OPEL CORSA 3-drzwiowy: wahacz lewy, drążek kierowni­
czy,. szyba przednia, szyba drzwi prawych, listwy drzwi pra­
wych, kołpaki 14* i inne. Wrocław, tel. 0501/23-23*83 
OPEL CORSA C, 2001 r., 1200 ccm 3-drzwiowy: wahacz 
lewy, szyby tylne boczne, szyba przednia i drzwi prawych, 
lampa prawa tylna i inne. Wrocław, tel. 0501/23-23-83 
OPEL CORSA, OMEGA, ASTRA, VECTRA, 1996/02 r. : 
różne części, tanio. Słotwina k. Świdnicy, tel. 0691/52-89-19 
OPEL FRONTERA, 1995 r. krótki: tylna szyba z wycieraczką, 
opony (255x75 R15), relingi dachowe. Kościan, tel. 
0605/22-02-32
OPEL OMEGA A, B 2.3 TD, 2.5 TDŚ, 2.5 V6,2.016V; silniki, 
skrzynie biegów i inne. Dzierżoniów, tel. 0602/67-98-07 
OPEL VECTRA: różne części, watrakcyjnej cenie. Wrocław, 
tel. 0609/02-67-37
OPEL VECTRA, 1990 r., 2000 ccm, 16 V : zderzaki. Kroto­
szyn, tel. 062/722-86*18
PEUGEOT, 1900 ccm, TDI: pompa wtryskowa Lucas, nowa, 
niedrogo., tel. 0606/66-92-29 
PEUGEOT 306: drzwi lewe kpi., lewy próg, zawieszenie tyl­
ne, daćh, szyba tylna lewa (kombi)., tel. 0603/92-76-66 
PEUGEOT 306 KOMBI: różne części., tel. 0603/92-76-66 
PEUGEOT 405,406 po 1996 r.: silniki 1,9 TD, 2,0-2,2 HDI 
(doładowany), 2,0 turbo E, z możliwie małym przebiegiem., 
tel. 0606/66-92-29
PEUGEOT BOXER, J5, CITROEN C25, JUMPER : różne 
części, w atrakcyjnej cenie. Wrocław, tel. 0694/83-33-31 
PEUGEOT PARTNER : kanapa tylna z pasami bezwł. i za­
główkami. Dzierżoniów, 4eL 074/831-9640, 0601/81-85-52 
PEUGEOT PARTNER, 2002 r.: kpi. poduszka, sensor, nie­
drogo. Legnica, tel. 076/721-40-85, 0.696/35-02-30 
POLONEZ: silnik, skrzynia biegów(5), most. Trzebnica, tel. 
071/312-33*54, 0608/73-27-50 
POLONEZ CARO: drzwi, most lub całe auto na części. Wro­
cław, tel. 071/336-24-69, 0605/8249-57 
POLONEZ CARO, ATU PLUS : maska, zderzak, błotniki, 
chłodnica, drzwi, most, felga alum., 3-ramienna. Wrocław, 
tel. 0601/80-99-18
POLONEZ TRUCK, diesel: wspomaganie kier., stan b. dobry, 
drzwi, maska silnika, stan b. dobry. Świebodzin/ tel. 
0507/19-21*94, 0608/20-49*70 
POLONEZ TRUCK : most tylny, kompletny, drzwi lub całe 
auto na części. Wrocław, tel. 071/336-24-69,0605/82-49-57 
PRZYCZEPA BAGAŻOWA KNOTT : osie skrętne, najazdy 
oryginalne. Wieluń, tel. 043/843-56-30 do godz. 20 
RENAULT 21 : silnik (1.7, 2.1 D, 2.2 E), skrzynię biegów, 
błotniki, maskę, zderzak tylny, lampy tylne, .kołyskę* pod sil­
nik.. Wrocław, tel. 0698/42-14-72 
RENAULT 340 R ciągnik siodłowy: kpi. hydraulikę. Wrocław, 
tel. 0501/60-82-26
RENAULT CLIO I I : kpi. reflektory soczewkowe (Helia Va- 
leo), górna plastikowa osłona silnika (1.4-1.6, 16V). Wro­
cław, tel. 0601/74-21-12
RENAULT CLIO : części przodu i inne, w rozsądnej cenie. 
Wrocław, tel. 0693/8845-22
RENAULT CLIO II, 2000 r.; wnętrze do modelu 3-drzwiowe­
go. Wałbrzych, tel. 074/664-90-60, 0502/37-92-99 
RENAULT LAGUNA : wentylator nadmuchu powietrza. 
Wrocław, tel. 071/346-23-10, 0601/70-33-89'
RENAULT MASTER, 1998/03 r . : skrzynie biegów (manual­
na). Wrocław, tel. 0601/69-35-08 
.RENAULT SAFRANE : skrzynie biegów (manualna i auto­
matyczna). Wrocław, tel. 0601/69-35-08 
RENAULT TRAFIĆ 2.1 D lub 2.2 E: silnik, skrzynię biegów, 
chłodnicę, przednią część nadwozia, szybę przednią, drzwi 
boczne. Wrocław, tel. 0698/42*14*72 
SEAT IBIZA, 1989 r., 1500 ccm : resor tylny. Rawicz, teV 
0502/03*54*05
SEAT LEON, TOLEDO II: różne części, tanio. Świdnica, tel. 
0600/10-57-00
SEAT TOLEDO, 1993 r.: maska, lampy, grill, zderzak, wzmoc­
nienie czołowe, błotniki, chłodnicą filtr powietrza, wspoma­
ganie, klamki, lusterka, felgi aluminiowe, osłona pod silnik. 
Wrocław, tel. 0602/26-76-79, 0602/23-68*66 
SKODA 105 S : głowica. Bielawa, tel. 0600/60-27*58 
SKODA FAVORIT, 1992 r.: klapa tylna, drzwi prawe przed­
nie, kompletne, bez korozji. Wałbrzych, tel. 074/849-76-04 
SKODA OCTAVIA stary i nowy model: różne części blachar­
skie i mechaniczne, tanio. Świdnica, tel. 0600/10-57-00 
SKODA OCTAVIA: wkłady lusterek, felgi aluminiowe, ele­
menty silnika, turbosprężarki, elementy tapicerki skórzanej i 
inne. Wrocław, tel. 0505/86-95-63 
STAR 1142 : burty lub skrzynia ładunkowa., tei: 
0503/51-76-46
STAR 200 : silnik, nowy lub z bardzo małym przebiegiem. 
Nowogrodziec, tel. 075/731*70*23, 0603/98*11*38 
STAR 28: silnik S-530, skrzynia biegów, belka do zamoco­
wania na ramie, kompletny, może być uszkodzony. Kamien­
na Góra, teL 075/742-66-76
STAR 660 : wyciągarka, do 200 zł. Wrocław, tel. 
0693/20*52*14
TARPAN, diesel: silnik., tel. 0691/58-6148
TAWRIJA, 1100 ccm, benzyna : silnik kpi. Gostyń, tel.
065/573-34-50
TOYOTA AVENSIS, 1800 ccm, benzyna : głowica, symbol 
7aFE. Wrocław, tel. 0602/63-54-11 
TOYOTA CELICA TURBO 4x4: wszystkie części. Wrocław, 
tel. 0600/91-15-81
TOYOTA LITEACE, 1986 r., 1500 ccm, benzyna : głowica 
kpi. Ostrów Wlkp., tel. 0608/18-71-88 
TOYOTA SUPRA, 1993/00 r . : różne części. Wrocław, tel. 
0505/77*91*31
TOYOTA YARIS : spoiler tylny (dachowy). Wrocław, tel. 
0601/85-11-55
VOLVO V40,1998 r., 1800 ccni, 16V; dach kpi., drzwi przed­
nie i tylne prawe, maska, błotnik przedni prawy, klapa tylna 
bagażnika, zderzak przedni bez wzmocnienia. Szlichtyngo­
wa, tel. 0508/05-65-09
VW BORA, GOLF IV : różne części, tanio. Świdnica, tel. 
0600/10-57-00
VW CORRADO G60,1990 r., 1800 ccm : turbosprężarka, 
stan b. dobry. Świdnica, tel. 0602/31-0547 
VW GOLF IV: poduszki pow. kierowcy i pasażera. Oleśnica, 
tel. 0607/70-00-96
VW GOLF II, 1991 r., 1600 ccm, diesel: zderzaki szerokie, 
tapicerka wnętrza. Opalenica, tel. 06.1/447*75*94, 
0608/27-93-67
VW GOLF III, 1996 r. 1.6 TD, 1.9 TD, 1.9 TDI, 2.8 VR6, 2.0 
16V: silniki, skrzynia biegów. Lubin, tel. 0606/81-63-11

VW GOLF, PASSAT, BORA, 1998/02 r.: różne części, tanio. 
Słotwina k. Świdnicy, tel. 0691/52-89-19 
VW LT, 2000 r.: maska, lampy, podłużnica lewa dalekoobcięta. 
Lubin, tel. 0606/34-22*06 .
VW LT 35,1998 r . : resory tylne, nowego typu, 2-piórowe. 
Węgliniec, tel. 0502/33-76-60 
VW PASSAT B5: maski, zderzaki, błotniki i inne części. Legni­
ca, tel. 0505/5341-34.
VW PASSAT B5, B6 : różne części, tanio. Świdnica, tel. 
0604/59-01-48
VW PASSAT SEDAN, 1988/93 r . : zderzak tylny, reflektor 
przedni lewy, kierunkowskaz lewy,'pas przedni, drzwi przed­
nie prawe, nadkola plastikowe (wersja GT). Wrocław, tel. 
0600/57-33-51
VW PASSAT, 1994 r., 1.6 TD, 1.9 TD, 1.9 TDI, 2.8 VR6,2.0 
16V: silniki, skrzynia biegów. Lubin, tel. 0606/81-63-11 
VW PASSAT, 1994/96 r.: podnośniki el. szyb, lusterka, wspo­
maganie, grill, maska, zderzak, pompa paliwa, chłodnica, 
felgi aluminiowe. Wrocław, tel. 0602/26-76-79, 
0602/23-68-66
VW POLO, 1997 r., SDI: agregat ABS 1J0907379D 201E 
0001. Wrocław, tel. 071/302-90-58 po godz. 19 
VW SHARAN, 1900 ccm, TDI: silnik ASN lub ANU. Lublin, tel. 
081/527-70-26, 0604/38-76-20 
VW TRANSPORTER T4, diesel: silnik kpi., skrzynia biegów. 
Bolesławiec, tel. 0691/37-03-00 
VW TRANSPORTER CARAVELLE kupię wnętrze do wersji 
długiej, siedzenia, klimatyzację manualną, ogrzewanie po­
stojowe, kanapy do Kangoo, Berlingo, Partnera. Dzierżo­
niów, tel. 0604/50-67-17
VW TRANSPORTER T4,1995 r., 2.4 D, 1.9 TD, 2.5E 12,5 
TDI: silniki, skrzynia biegów. Lubin, tel. 0606/81-63-11

O  VW TRANSPORTER T4f 2002 r.t 1900 ccm, tur­
bo D : oblachowanie przednie łącznie z po- 
dłużnicami, s iln ik + skrzynia biegów, deska 
rozdzielcza, osprzęt komory silnika, ukł. kie­
rowniczy. Wrocław, te l. 0608/66-58-45 
W81044133

WARTBURG 353: bębny hamulcowe, cylinderki ham., szczę­
ki ham., piasty tylne, wahacze tylne, tarcze i zaciski hamulców 
przednich, linkę hamulca ręcznego, tłumik pierwszy (chętnie 
części nowe, prod. niemieckiej). Wrocław, tel. 0503/87-52-18 
WOŁGA 24: drzwi przednie i tylne (kompletne), szyba przed­
nia. Kalisz, tel. 0602/33-41 -70 
WÓZEK WIDŁOWY TAKRAF prod. DDR: wałek rozrządu do 
silnika 3-cylindrowego chłodzonego powietrzem lub cały sil­
nik, koła bliźniacze lub cały na części. Paczków, tel. 
0603/36-63*27'
ŻUK, 1992 r. : nagrzewnica. Wrocław, tel. 071/345-65-86

MOTOCYKLE
AKCESORIA MOTOCYKLOWE: kaski używanefirm Nolan, 
Uvex, Arai, Caberg, Schubert, FM, ceny od 50 zł, kombine­
zony i kufry. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0604/8547-79 
AVO SIMSON 425S, • 8.300 zł lub zamienię na starszy model. 
Polanica Zdrój, teL074/868-22-36, 0608/8740-62 
CZ350,1986 r., 13 tys. km, 350 ccm, niebieski metalic, nowe 
opony, stan dobry, - 500 zł lub zamienię na WSK125. Janice, 
powiat lwówecki, tel. 075/789*36*35 
DNIEPR MT-11,1993 r., 10 tys. km, 38 KM z wózkiem.bocz­
nym, duża szyba, osłony na nogi, nie używany w kraju, •
13.000 zł. Torzym, tel. 068/341-41-33, 0604/30-2941 
GOKART, 2700 ccm, zielony metalic, na podzespołach Tra­
banta, wzmocnienia boczne, przednie, górne, przedwypad- 
kowe (rama), własnej konstrukcji, • 500 zł. Lwówek Śląski, tel. 
0695/53-41-15
GOKART SPORT, 1980 r. silnik WSK, stan dobry, - 550 zł. 
Sokolniki, powiat dzierżoniowski, tel. 071/394-00-73, 
0507/84-73-07
GOKART, 2002 r. na podzespołach Fiata 126p, 2-osobo- 
wy, rama zamknięta rurowa, silnik wstanie b. dobrym, -1.000 
zł. Międzylesie, powiat kłodzki, tel. 0604/41 -95-64 
HONDA 125 CHOPPER, 1997 r., 30 tys. km, 125 ccm, błę­
kitny metalic, garażowany, nowe opony, elementy chromo­
wane, atrakcyjny wygląd, zadbany + 2 kaski, - 6.900 zł lub 
zamienię na motocykl, samochód/Strzelin, tel. 071/392-34-68, 
0600/64-89-30
HONDA 125 REBEL CHOPgER, 1998/99 r., 7 tys. km stan 
idealny, sprowadzony wcałości, kpi. dokumentacja, oryginal­
ny przebieg, I właściciel w kraju, eksploatowany w kraju jeden 
sezon, wersja europejska, maks. prędkość 110 km/godz., 
alarm, odcięcie zapłonu, dodatkowy bagażnik doczepiany z 
tyłu, oparcie, • 8.500 zł. Chocianów, powiat polfcowicki, tel. 
076/817-21-15, 0609/28-33-17 
HONDA 600 HORNET, 2002 r., 600 ccm, benzyna stan b. 
dobry, lekko uszkodzony, zdjęcia do wglądu, techn. spraw­
ny, cena 2.800 EUR+ opłaty. Wałbrzych, tel. 074/666-14-73, 
0606/48-30-41
HONDA CB 125T, 1985 r., 26 tys. km, 125 ccgi, 2-cylindro- 
wy, niebieski,.- 1.000 zł. Leszno, tel. 065/537-25-34, 
065/525-86-03
HONDA CB 250,1996 r., 12 tys. km, 250 ccm, czarny, za­
dbany, sprowadzony z Niemiec, oclony, przygotowany do 
rejestracji, • 6.500 zł lub zamienię na samochód uszkodzony. 
Głogów, tel. 0503/09-96*00
HONDA CB 250T; 1980 r., 250 ccm, czarny metalic, 13 kW, 
ciężar własny 360 kg, stan b. dobry -1.500 EUR. Bogatyaia, 
tel. 075/773-09-27
HONDA CB 400F, 1984?., niebieski, mało eksploatowany, 
uszkodzony przód,6-biegowy, brak dokumentacji, *2.500 zł 
albo inne propozycje, środa Śląska, tel. 071/396-85-15 
HONDA CB 400N, 1980 r., 400 ccm, czerwony, nowy aku­
mulator i opony, 3 kufry, • 3.800 zł. Osieczna, powiat lesz­
czyński, tel. 0605/22-5547
HONDA CB 750,1993 r,, 85 tys. km, 750 ccm, czarny, do 
sprowadzenia, lekko uszkodzony, cena 1.100 EUR + opłaty. 
Wałbrzych, tel. 0605/85-0341
HONDA CBR 1000F SC 21,1989 r„ 64*fys km, 1000 ccm, 
czerwono-czarny, 136 KM, po wymianie oleju, świec, łań* 

*  cuszka rozrządu i napinacza (rachunki), nowy akumulator, 
stan b. dobry, - 8.800 żł. Opole, tel. 0601/484242 
HONDA CBR 1000XX, 1998 r., 14 tys. km, 1100 ccm, czar­
ny, stan b. dobry, kpi. dokumentacja, zarejestrowany, - 23.300 
zł. Wałbrzych, tel. 074/848-18-48, 0609/1742-29 
HONDA CBR 600F, 1999 r., 9 tys. km, 106 KM, grafito- 
wo-ceglany, sprowadzony z Niemiec, nieeksploatowany w 
kraju, zarysowana lewa strona, owiewki, techn. sprawny, po 
wymianie płynów, oleju, filtra, • 17.800 zł. Ostrów Wlkp., tel. 
0601/84-10-33
HONDA CBX 550,1986 r., 550 ccm, 16V, fioletowy, nowe 
filtry, oleje, świece, kpi. dokumentacja, stan b. dobry, do 
małych poprawek + drugi motocykl na części, • 3.400 zł. 
Zagrodno, tel. 076/877-31-83, 0504/60-82-86 
HONDA LX 500S, 1982 r., 500 ccm do rejestracji, - 2.500 zł. 
Dzierżoniów, tel. 074/831 -73-02 
HONDA NSR 125,1988 r., 125 ccm, -"2.000 zł. Moszyce, 
gm. Twardogóra, tel. 071/315-9743

HONDA NTV 650, 1991 r., 650 ccm, niebieski-metaliC, po 
wymianie wszystkich płynów, U właściciel, nowe tarcze sprzę­
głowe, 1-ramienny wahacz,.ekonomiczny, nowe święcę i filtry 
stożkowe, szyba czarna, V*Max 200 km/godz., beź wypad­
ku, • 7.900 zł. Długołęka, tel. 0606/85-6246
HONDA VF 750R, 1987 r., 50 tys. km, niebieski, stan b. 
dobry, - 6.600 zflub zamienię riaHońdęGSX 600, GSF 600. 

‘ Nysa, tel. 0600/39-71-94
HONDA VFR 750,1987 r.', 50 tys. km, 750 ccm, niebieski, 
stan b. dobry, • 6.600 zł lub zamienię na Suzuki GSX 600F 
lub Hondę CB 750. Nysa, tel. 0600/39-71-94 
HONDA XL 500S, 1982 r., 39 tys. km, 500 ccm, czerwony, 
po przeglądzie zerowym, oclony, do rejestracji, techn. spraw­
ny, bez tylnej lampy i kierunkowskazów, - 2.500 zł. Dzierżo­
niów, tel. 074/831-73*02
HONDA XL 600R, 1989 r., • 2.800 zł. Łomnica, gm. Mysła­
kowice, powiat jeleniogórski, tel. 0603/74-9^-29.
HONDA XRV 650,1989 r., 44 tys. km, 650 ccm sprowadzo­
ny w lutym 2003 r, • 9.500 zł. Głuchołazy, tel. 077/439-31-88, 
0608/61-56-87
HYOSUNG 125 CHOPPER, 1997 r., 5 tys. km, 125 ccm, 
ciemnowiśniowy metalic, niklowane dodatki, obrotomierz, 
starter, hamulec tarczowy, skórzane siedzenia, aluminiowe 
felgi, atrakcyjny wygląd, stan idealny, w kraju od tygodnia, -
8.000 zł. Giyfów Śląski, tel. 075/781 -23*35- 
JAWA 175,1960 r., • 450 zł. Międzybórz, powiat oleśnicki, 
tel. 0508/97-86-04
JAWA 250,1960 r. kpi. dokumentacja, silnik techn. spraw­
ny, - 550 zł. Strzelin, tel. 071/393-72-94, 0604/72-56-06 
JINCHENG JC 100 KNIGHT CHOPPER, 2000 r., 100 ccm,
4-suw, srebrny melalic, stan idealny, oryginalny przebieg 1600 
km, - 3.800.zł. Nowa Sól, tel. 0693/19-91-88 
KASK MOTOCYKLOWY stan b. dobry, - 80 zł. Wrocław, tel. 
071/346-5044
KAWASAK11200 VOYAGER XII, 1994 r., 1200 ccm odpo­
wiednik „Gold Wing’, - 19.900 zł., tel. 0603/92-76-66 
KAWASAKI GPZ 1000, 1989 r., 1000 ccm, pełny wirysk, 
czarny, wersja amerykańska, przebieg 31 tys. mil, nowy aku­
mulator, wyświetlacz komputera na‘ zbibmiku i woltomierz, 
dużo ciekawych dodatków, nie wymaga wkładu finansowe­
go, - 6.800 zł. Opole, .tel, 077/442-13-15 '  § S  
KAWASAKI GPZ 500S, 1988 r., czarny, 60 KM, stan dobry, 
- 3.900 zł. Chojnów, tel. 0506/13-23-85 - 
KAWASAKI KZ 250,1979 r., 31 tys. km, 250 ccm, niebieski 
metalic, sprowadzony z Niemiec, oclony, przygotowany do 
rejestracji, po regulacji gaźników, atrakcyjny wygląd, • 2.000 
zł lub inne propozycje. Głogów, tel. 0503/09-96-00 
KAWASAKI KZ 750,1982 r., 200 tys. km; 750 ccm, czarny, 
przygotowany do sezonu, po wymianie łańcucha pierwotne­
go, napędowego i zębatek, po synchronizacji gaźników, -
4.500 zł. Świdnica, tel. 0604/50-62-86 
KAWASAKI ZR 250,1997 r., 22 tys. km, 249 ccm, czerwo­
ny, po wymianie pierścieni i reg. zaworów, idealny dla począt­
kujących, eksploatowany przez kobietę, t 2.700 zł. Otok, tel. 
075/644-91-76, 0696/23-73-76
KAWASAKI ZRR 600,1995 r., 27 tys. km, 600 ccm, benzy­
na, niebiesko-czarny, sportowy ukł. wydechowy, po wymia­
nie klocków hamulcowych i oleju w amortyzatorach,,-11.000 
zł. Zębice Wrocławskie, tel. 071/311-57*20 
KAWASAKI ZX 1000, 1990 r;, 34 tys. km, czarno-srebr- 
no-czerwony, oryginalny lakier, wymieniony łańcuch zęba­
tek, olej, filtr pow., opony, przygotowany do sezonu, stan b. 
dobry, - 8.500 zł. Legnica, tel. 0607/86-9647 
KAWASAKI ZXG 600R NIN JA, 1997/98 r., 19 tys. km, 600 
ccm, zielony, wymienione płyny, głośny układ wydechowy, 
zarejestrowany, atrakcyjny wygląd, stan idealny, -10.300 zł. 
Krzywa, tel. 0600/2146-74
KAWASAKI ZXR 250,1995 r., czarny, 56 KM, ścigacz Obu-, 
dowany, 3 tarcze, stan dobry, • 5.600 zł lut) zamienię na 
samochód osobowy. Chojnów, tel. 0506/13-23-85 
KOMBINEZON MOTOCYKLOWY 2-częśćiowy, -300 zł. 
Wałbrzych, tel. 0508/96-93-51 
KOMBINEZON MOTOCYKLOWY HARRO2-częściowy, skó­
rzany, czarno-niebieski, wzrost 178 cm, - 400 zł. Wałbrzych, 

>1. 0508/96-93-51
KTM 250 CROSS, 1982 r., 250 ccm, czerwony, - 2.000 zł. 
Lubin, tel; 0605/05-31 -04
KUFRY MOTOCYKLOWE nowe -150 zł/szL, kaski - 40 zł/szt., 
spodnie i kurtka czarna, skórzana -190 zł lub zamienię na 
sprzęt innego rodzaju. Wrocław, tel. 071/791 -86-28 

KUPIĘ MOTOCYKL ENDURO CROSS cały lub na części., 
'tel. 0603/21*94*84

KUPIĘ MOTOCYKL od 1992 r., poj. do 80 ccm, zarejestro­
wany, ścigacz, stan b. dobry, w cenie do 2,500 zł. Michało­
wo, tel. 065/571 -97-80

KUPIĘ MOTOCYKL CROSS, ENDURO poj. 200-600 ccm,
może być lekko uszkodzony. Wrocław, tel. 0601/70-7645
KUPIĘ MOTOCYKL CROSS, ENDURO, 199W03 r. wcałości
lub na części., tel. 0603/21-94-84
KUPIĘ MOTOCYKL AVO SPORT, 1959/60 r. do remontu lub
po remoncie, oryginalny, bez przeróbek. Świebodzice, tel.
0607/44-1841

KUPIĘ MOTOCYKL JAWA 350, 1950/60 r. z dokumenta­
cją., tel. 0602/27-30-50
KUPIĘ MOTOCYKL KTM uszkodzony lub silnik 250 • 400 
cm3, chłodzony cieczą. „  tel. 0603/21-94-84 
KUPIĘ MOTOCYKL SHL oryginalny, z dokumentacją. Wał­
brzych, tel. 0601/73-93-01
KUPIĘ MOTOCYKL WFM oryginalny, z dokumentacją. Wał­
brzych, tel. 0601/73-93-01
KUPIĘ MOTOCYKL WSK 125. Twardogóra, tel. 
071/315-96-86 g
KUPIĘ MOTOCYKLE: Ifa 350, BMW, Zundapp, NSA i inne, 
wózki boczne - w rozliczeniu dam Hondę CY 50,4-suw. Brzeg, 
tel. 077/416-47*21
KUPIĘ MOTOCYKLE oraz wózki boczne i części motocyklo* 
we. Polanica Zdrój, tel. 074/868-22-36, 0608/8740-62 
KUPIĘ MOTOCYKLE: WSK 125, SHL 175., tel. 0692/23-76-70 

KUPIĘ MOTOCYKLE MZ 150, MZ 250 lub MZ 251, do re­
montu, uszkodzony. Chojnów, powiat legnicki, tel. 
0604/85-47-79
KUPIĘ MOTOCYKLE MZ 250 lub MZ 251, po 1986 r., techn. 
sprawny, z dokumentacją, do 500 zł. Grabiszyce, tel. 
075/724-26-80
KUPIĘ MOTOCYKLE SHL lub WFM, oryginalny, kpi. doku­
mentacja. Wałbrzych, tel. 0691/59-99-75 
KUPIĘ MOTOCYKLE : Aprilia RS, Piaggio NR6, Peugeot 
Speedfight lub inny, do 3.000 zł. Żerniki Wielkie, tel. 
0717316-52-65, 0508/33-18-84 
KUPIĘ MOTOCYKLE KAWASAKI KH Kawasaki KH, Suzuki 
GT i Yamaha XS, 1968-1975 r., do remontu lub po wypadku, 
zarejestrowany w Polsce, w cenie 1.000-1.600 zł. Opole> tel. 
077/441-11-95 po godz. 19 . .
KUPIĘ MOTOROWER PIAGGIO z uszkodzonym silnikiem, kpi. 
dokumentacja. Przeworno, tel. 074/810-24-95 
KUPIĘ MOTOROWER ROMET OGAR kpi. dokumentacja, stan 
b. dobry. Jedlina Zdrój, powiat wałbrzyski, tel. 0502/82-64-39 
KUPIĘ MOTOROWER SIMSON bez prawa rejestracji, bez 
dokumentacji lub sam silnik., tel. 0504/62-59-54
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KUPIĘ MOTOROWER SIMSON SKUTER, 1989/90 u 50 ccm 
Kpi. dokumentacja, do małego remontu, w cenie do 1.000 zł. 
Wrocław, tel. 071/799-82-71
KUPIĘ MOTORYNKĘ ROMET z kpi. dokumentacją, stan b. 
dobry • do 400 zł. Wrocław, tel. 071/781-48-14 
KUPIĘ OPONY MOTOCYKLOWE do skutera, rozmiar 8'. 
Wałbrzych, tel. 074/665-0445, 0601/44-14-88 
KUPIĘ OPONY MOTOCYKLOWE kostkowe, 110/80/18. 
Wałbrzych, tel. 074/665-0445, 0601/44-14-88 
KURTKA MOTOCYKLOWA MQP eksploatowana przez 2 
miesiące, stan b. dobry oraz spodnie z systemem Gore-tex,
• 700 i ł .  Wałbrzych, tel. 074/845-03-01
M-72 z koszem, • 3.300 zł. Lubin, tel. 076/844-22-25 
MOTO GUZZI 650V, 1984 r., 650 ccm, benzyna, bordowy, 
wał Kardana, stan dobry, stan teffchn. b. dobry, • 3.200 zMub 
zamienię na samochód osobowy. Mirsk, powiat lwówecki, tel. 
0607/26-52-59
MOTOCYKL TRÓJKOŁOWY PUCH TRILET, 1990 r„ 50 ccm, 
benzyna, czarny, rozrusznik, automatyczna skrzynia biegów, 
bagażnik, aluminiowe felgi, po remoncie kapitalnym, dużo 
części chromowanych, instalacja elektryczna 12V, - 800 zł. 
Polanica Zdrój, tej. 074/869-01-96 po godz. 20 
MOTOROWER GILERA RUNNER, 2001 r., 50 ccm, srebrny, 
uszkodzony z przodu, • 4.200 zł. Kalisz, tel. 0602/87-2142 
MOTOROWER HONDA BALI, 1995 r., 50 ccm, fioletowy 
metalic, nie eksploatowany w kraju, wysoka szyba, st£n b. 
dobry, - 3.500 zł. Milicz, tel. 0609/46-79-51 
MOTOROWER JINCHENG 50, 2001 r. półautomat, 4-bie­
gowy, kpi. dokumentacja, stan idealny, • 2.400 zł. Wińsko, 
tel. 071/389-80-61
MOTOROWER PIAGGIO FREE SKUTER, 1994 r., 10 tys. km,
49 ccm, czerwony metalic, rozrusznik, dozownik oleju, kontro­
lka paliwa, automatic, aluminiowe felgi, stan b. dobry, duże 
koła, nowy akumulator, • 1.800 zł. Stary Węgliniec, tel. 
075/771-24-49 po godz. 18
MOTOROWER PIAGGIO SKUTER, 1995 r., 6 tys. km, 49 
ccm, niebiesko-czarny, stan dobry, szeroka kanapa, po re­
moncie silnika, dozownik oleju, katalizator, I właściciel, • 2.500 
zł. Wałbrzych, tel. 074/66545-01 
MOTOROWER ROMET, 1980 r., zielony, 3-biegowy, bez 
rejestracji, stan b. dobry, • 500 zł. Nowa Ruda, tel. 
0504/02-3744
MOTOROWER ROMET OGAR 205,1983 r., 50 ccm, poma­
rańczowy, 3-biegowy, oryginalny lakier, dużo nowych części, 
zadbany, stan b. dobry, + kask i części, - 390 zł. Gołostowice, 
tel. 071/392-63-77
MOTOROWER ROMET, 1985 r., niebieski, stan b. dobry, 
rama do lakierowania, zarejestrowany, • 210 zł. Ścinawa, tel. 
076/843-69-99
MOTOROWER ROMET OGAR, 1986 r. silnik Simsona, 4-bie­
gowy, - 70 zł. Wrocław, tel. 071/346-20-87 
MOTOROWER ROMET OGAR, 1989 r., 50 ccm, wiśniowy 
metalic, 2-biegowy, oryginalny lakier i silnik z dokumentacją, 
stan idealny, • 740 zł lub zamienię na maszynę stolarską albo 
przyczepkę bagażową. Gostyń, tel. 0607/42-57-96 
MOTOROWER ROMET KADET, 1989 r., czerwony, 2-biego- 
wy, kpi. dokumentacja, stan b. dobry, • 470 zł. Kamieniec 
Ząbkowicki, tel. 074/81740-89 
MOTOROWER ROMET OGAR 200,1990 r., 50 ccm, zielony, 
oryginalny lakier, po remóhde silnika, nowy wał, tłok, pierście­
nie, nowy kosz sprzęgłowy + 2 tarcze, kpi. dokumentacja • 
600 zł. Wińsko, powiat wołowski, tel. 0694/94-59-00 
MOTOROWER SIMSON SR 50,1959 rv 50 ccm na pedały, 
techn. sprawny, do odnowienia, dodatkowo drugi silnik, •
1.000 zł lub zamienię na gokarta. Borek Wielkopolski, tel. 
065/571-65-17, 0603/56-67-75 
MOTOROWER SIMSON SR 2,1960 r. techn. sprawny, • 390 
zł. Kępno, tel. 0605/39-24-53 
MOTOROWER SIMSON, 1976 r., 50 ccm bez dokumentacji,
• 350 zł. Mirostowice Górne, gm. Żary, tel. 068/362-15-63 
MOTOROWER SIMSON S 50,1979 r. sprowadzony z Nie­
miec, elektron, zapłon, - 600 zł. Cieszów, gm. Nowogród 
Bobrzański, tel. 068/^21-63-52
MOTOROWER SIMSON S 51,1983 r., 27 tys. km, 50 ccm, 
czerwony, po remoncie silnika, cylinder po szlifie, nowy wał, 
łożyska, simeringi, nowe magneto z cewką zapł., kosz sprzę­
głowy z zębatką, stan b. dobry, • 1.550 zł. Oleśnica, tel. 
0506/08-54-51
MOTOROWER SIMSON S 50,1984 r., 50 ccm, czerwony,
3-biegowy, stan dobry, udokumentowane pochodzenie, - 
550 zł. Wolbromów, tel. 075/784-79-62 
MOTOROWER SIMSON S 51, ENDURO, 1985 r„ 50 ccm, 
zielony, kierunkowskazy, 3-biegowy, zarejestrowany, stan 
dobry, - 700 zł. Jutrosin, tel. 065/547-24-82 
MOTOROWER SIMSON S 51,1986 r., czerwony, W pełni 
sprawny, stan b. dobry, brak dokumentacji, • 780 zł lub za­
mienię na telefon GSM. Wrocław, tel. 0504/23-94-69 
MOTOROWER SIMSON S 51B, .1988 r., 5 tys. km, 49 ccm, 
jasnozielony, oryginalny lakier i przebieg, 4-biegowy, stan b. 
dobry, • 2.500 zł. Kopaszyn, tel. 071/312-64-49, 
0601/7549-22
MOTOROWER SIMSONS 51,1988 r„  17 tys. km, żółty, ku­
fer, owiewka, zarejestrowany, - 1.700 zł. Gajków, tel. 
071/318-53-12, 0503/63-34-11 
MOTOROWER SIMSON SKUTER, 1988 r., 51 ccm owiewka 
na reflektor i ręce, szeroka opona tylna, po wymianie łożysk,
- 850 zł. Pieszkowice, powiat polkowicki, tel. 0501/43-80-59 
MOTOROWER SIMSON SR 50 SKUTER, 1989 r., 11 lys. km,
50 ccm, szary, nowe linki, łożyska i siedzenie, po remoncie 
silnika, zarejestrowany bezterminowo, -1.800 zł. Zgorzelec, 
tel. 075/648-81-88
MOTOROWER SIMSON ENDURO, 1990 r. stan b. dobry, -
1.600 zł. Łomnica, gm. Mysłakowice, powiat jeleniogórski, tel. 
0603/74-98-29
MOTOROWER SIMSON SKUTER S 51,1991 r., czerwony, 
po remoncie kapitalnym silnika, stan b. dobry, • 1.500 zł. 
Gierałtów, powiat bolesławiecki, tel. 0609/68-79-48 
MOTOROWER SIMSON SR 50,1997 r., 3 tys. km, bordowy,
- 3.000 zł. Trzebieszowice, gm. Lądek Zdrój, tel. 
074/868-91-84 prosić Andrzeja
MOTOROWER SOLO, 1991 r., 1 tys. km, 49 ccm, 2-suw, 
czerwony, automatic, 1-osobowy, stan idealny, kpi. doku­
mentacja, fabrycznie nowy, sprowadzony z Niemiec, - 890 zł. 
Stary Węgliniec, tel. 075/771-2449 po godz. 18 
MOTOROWER YAMAHA RD 50,1988 r., 50 ccm, benzyna 
hamulec tarczowy, centralny amortyzator, stan dobry, • 800 
zł. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0506/13-23-85 
MOTORYNKA, 2002 r. silnik Smsona,. stylizowana na chop- 
pera, silnik w stanie b. dobrym, zarejestrowany, -1.000 zł. 
Międzylesie, powiat kłodzki, tel. 0604/41-95-64 
MW 750, 1975 r., zielony, z wózkiem bocznym, wsteczny 
bieg, napęd na wózek, blokada układu różnicowego, spro­
wadzony z Ukrainy, - 3.800 zł. Bukówek, tel. 071/317-14-94 
MZ 150 ES TROPHY, 1969 r., 33 tys. km, 150 ccm, benzyna, 
czarno-kremowy, oryginalny lakier, kpi. dokumentacja, nowy 
akumulator, mało eksploatowany, techn. sprawny, stan b. 
dobry, - 980 zł. Wolsztyn, tel. 0600/67-27-20,0507/40-50-97 
MZ 150 ETZ, 1986 r., czerwony, kpi. dokumentacja, do małych 
poprawek + części, • 600 zł.Stary Zamek, gm. Sobótka, tel. 
071/316-37-12
MZ 150 ETZ, 1987 r., 150 ccm, benzyna, zielony, po remon­
cie kapitalnym, nowe opony, obrotomierz, nowy akumulator,

zarejestrowany, ważny przegląd i OC, • 1.360 zł. Gostyń, tel. 
0607/42-57-96
MZ 150 ETZ, 1988 r., 150 ccm, granatowy metalic, po re­
moncie kapitalnym, - 700 zł. Prudnik, tel. 0692/06-33-15 
MZ 150 ETZ, 1990 r., 143 ccm, niebieski, stan dobry, do 
małego remontu, niezarejestrowany, -1.000 zł lub zamienię 
na Jawę 350 TS Sport lub inne propozycje. Brzeg Dolny, 
powiat wołowski, tel. 071/319-05-99 
MZ 150 ETZ, 1990 r., niebieski, oryginalny lakier, obroto­
mierz, stan b. dobry,'-1.590 zł. Strzelin, tel. 071/392-04-69 
MZ 250 ETZ, 1964 r., 250 ccm, czarny, oryginalny lakier, • 
650 zł. Żagań, tel. 068/377-7047 
MZ 250 ETZ, 1984 r., 20 tys. km, 250 ccm, zielony, 5-biego- 
wy, 2 lusterka, boczne bagażniki, bez przeglądu, • 800 zł. 
Żagań, tel. 068/377-7047
MZ 250 ETZ, 1987 r., 250 ccm, niebiesko-czarny, wyrejestro­
wany, nie ma 3. biegu, techn. sprawny, • 700 zł lub zamienię 
na konsolę Sony Playstation II, przerobioną,, kpi., możliwa 
dopłata, Rokitki, powiat legnicki, tel. 0602/73-04-78 
MZ 250 ETZ, 1987 r. hamulec tarczowy, kpi. dokumentacja, 
żarejestrowany, do małych poprawek, • 670 zł. Chojnów, tel. 
076/877-36-55
MZ 250 ETZ, 1987 r., 250 ccm, niebieski, oryginalny lakier, 
nowe simeringi przednie, kpi. dokumentacja, stan b. dobry, 
-1.200 zł. Stare Jaroszewice, tel. 075/736-61 -65 
MZ 250 ETZ, 1988 r., 250 ccm, zielony metalic, bez dpku- 
mentacji, silnika, tylnej zębatki, - 500 zł. Lipowa, tel. 
0697/33-98-51
OPONA MOTOCYKLOWA przednia, 21”, do motocykla cros­
sowego. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0506/13-23-85 
PIAGGI0125 SKIPPER SKUTER, 1994 r., 125 ccm, zielony, 
w kraju od 5 miesięcy, zarejestrowany, ubezpieczony, scho­
wek na kask, dozownik oleju, rozrusznik, stan b. dobry, •
3.000 zł. Syców, tel. 0608/43-92-06
SUZUK11200, 2000 r., 60 tys. km, 1200 ccm, niebieski, 
uszkodzony, do sprowadzenia, cena 1.900 EUR + opłaty. 
Wałbrzych, tel. 0605/85-03-41 
SUZUKI 650 SAVAGE CHOPPER, 1993 r., 24 tys. km, 650 
ccm, granatowy, stan b. dobry, po przeglądzie technicznym, 
nowe przednie klocki ham., po wymianie oleju, filtrów, dodat­
ki, -12.800 zł. Kupiemno.gm. Świebodzin, tel. 068/38248-39, 
0696/46-10-98 po godz. 17
SUZUKI DR 125S, 1990 r., 30 tys. km, 125 ccm, 4-suw, 
niebieski, zarejestrowany, karta pojazdu, ważny przegląd, 
stan b. dobry, - 4.190 zł. Wrocław, tel. 0501/72-13-35 
SUZUKI DR 500 CROSS, 1983 r., 500 ccm, 4-suw po regu­
lacji silnika, bez dokumentacji, -1.300 zł. Jelenia Góra, tel. 
075/769-36-28, 0607/83-5442 
SUZUKI DR 600R, 1987 r., 62 tys. km, 600 ccm, biały, nowe 
części, wyczynowy gażnik, nowe opony, stan b. dobry, - 4.800 
zl. Środa Śląska, tel. 071/317-14-94 
SUZUKI GR 750,1983 r., 750 ccm, czarny, brak przedniego 
zawieszenia i osłony alternatora, -1.800 zł. Wałbrzych, tel. 
0607/74-13-04
SUZUKI GS 650G, 1982 r., 650 ccm, zielony, 3 tarcze hamul­
cowe, wał Kardana, rozrusznik, bez silnika i instalacji, brak 
dokumentacji, w całości lAfna części, - 300 zł. Smogorzów 
Wielki, tel. 0601/47-58-95
SUZUKI GSX 400,1986 r., 38 tys. km, 400 ccm, benzyna,
4-suw, czerwony, rozrusznik, nowe opony, aluminiowe felgi, 
2 zegary (prędkościomierz, obrotomierz), 2-osobowy, 2 tłumi­
ki, wyświetlacz zmiany biegów, wskaźnik poziomu paliwa, 
sprowadzony, kpi. dokumentacja, • 2.900 zł. Stary Węgliniec, 
tel. 075/771-2449 po godz. 18 
SUZUKI GSX 600F, 1994 r., czarny, do wymiany łańcuch z 
zębatkami, - 7.000 zł. Kalisz, tel. 0606/87-81-55 
SUZUKI GSX 750R, 1996 r., 23 tys. km, • 17.000 zł.,-tel. 
0604/67-01-96
SUZUKI RM 250 CROSS, 1996 r., 250 ccm, żótto-biały, w 
kraju od roku, oclony, stan techniczny b. dobry, dodatkowo 
nowy strój, - 6.400 zł lub zamienię na samochód. Leszno, tel. 
0693/43-45-58
TRIUMF 900 LEGEND TT CHOPPER, 1998/99 r., 26 tys. km, 
900 ccm, czarny metalic, 2 zegary, 2 tłumiki niklowane (także 
lusterka), stan idealny, do sprowadzenia z Niemiec, rozrusz­
nik, silnik 3-cylindrowy, kierunkowskazy, hamulec tarczowy, 
now/ akumulator, • 13.990 zł. Stary Węgliniec, tel. 
075/771-2449 po godz. 18
WSK125,1979 r. bez prawa rejestracji, - 12Ó zł. Ręszów, 
gm. Ścinawa, tel. 076/843-28-14 
WSK 125,1980 r., 125 ccm, czarny, kompletny, stan felg i 
opon b. dobry, przód z SHL, brak dokumentacji, do remontu 
silnika, estetyczny wygląd, -150 zł. Góra, tel. 065/544-12-35 
YAMAHA DT125R, 1992 r., 20 tys. km, 125 ccm, czarny, w 
kraju od 3 mies., zarejestrowany, opłacony, stań b. dobry, •
5.200 zł. Ziębice, tel. 074/819-60-51 do godz. 15 
YAMAHA DT 80 ENDURO, 1987 r., 80 ccm, 2-suw, czar- 
no-czerwony, 80 LC2, atrakcyjny wygląd, zadbany, opony 
kostkowe, chłodzony cieczą, hamulec tarczowy, stan b. do­
bry, • 2.200 zł. Jelenia Góra, tel. 075/755-02-64 
YAMAHA FJ1100,1985 r., 80 tys. km, 1100 ccm, czerwony, 
nie eksploatowany w kraju, stan dobry, - 5.500 zł. Milicz, tel. 
0609/46-79-51
YAMAHA RD 250, 1983 r., 40 tys. km, 250 ccm, perłowo- 
czarny, stan idealny, 2 kaski, • 3.000 zł. Jelenia Góra, tel. 
075/643-85-87
YAMAHA TDM 850, 2000 r., 17 tys. km, 850 ccm, czarny, 
kupiony wsalonie, stelaże Givi, kufer górny Givi duży, alarm 
+ pilot, podgrzewane manetki, nowa tylna opona, nakładka 
tylnego -koła, kpi. dokumentacja, stan b. dobry, - 22.500 zł. 
Kluczbork, tel. 0501/26-24-64 
YAMAHA XJR 1200 GTS VI PER, 1998 r., 44 tys. km, 1200 
ccm, perłowoniebieski, nie eksploatowany w kraju, -17.500 
zł. Milicz, tel. 0609/46-79-51
YAMAHA XJR1300,2001 r., 37 tys. km, 1300 ccm, czarny, 
uszkodzony, do sprowadzenia, cena 2.700 EUR + opłaty. 
Wałbrzych, tel. 0605/85-0341 
YAMAHA XV 550 VIRAGO CHOPPER, 1991/92 r., 19 tys. 
km, 535 ccm, 4-suw, V2, niebieski metalic, rozrusznik, silnik
2-cyłindrowy, 2 tłumiki niklowane, atrakcyjny wygląd, kufry 
boczne, 2-osobówy, dużo elementów niklowanych, sprowa­
dzony z Niemiec, oparcie tylne, kpi. dokumentacja, brak tar­
czy hamulcowej, - 7.300 zł. Stary Węgliniec, tel. 075/771-2449 
po godz. 18
YAMAHA YZF750R, 1994 r., 750 ccm, biało»niebiesko-różo- 
wy, sprowadzony w 07.2003 r., 131. KM, sportowy ukł. wyde­
chowy, nakładka na siedzenie, oryginalny lakier, serwisowa­
ny, prędkość maksymalna 290 km/godz., stan b. dobry, •
14.000 zł lub zamienię na samochód. Brzeg Dolny, powiat 
wołowski, tel. 0607/8346-53
YAMAHA YZF 750R, 1995 r., 40 tys. km, 750 ccm, czarny, 
po pełnym serwisie, nowe: napęd, klocki, filtry, olej, płyny, 
świece • 12.500. zł. Świdnica, tei. 074/852-91-39, 
0504/58-28-85
ZAMIENIĘ MOTOCYKL JAWA 175,1988 r., 175 ccm, czer­
wony, kpi. dokumentacja, po lakierowaniu, opona tylna sze­
roka - chętnie na samochód, np. Trabant, Syrena, stan dobry, 
opłacony lub inne propozycje. Legnica, tel. 076/850-0947, 
0691/92-10-73
ZAMIENIĘ MOTOCYKL MZ 250 ETZ, 1983 r„ czarny, po 
remoncie kapitalnym silnika, dużo nowych części, stan b. dobry 
• 1.000 zł • na Jawę 350 CS, Jawę 350 Lux, w tej cenie. 
Gierałtów, powiat bolesławiecki, tel. 0609/68-79-48

CIĄGNIKI 
M ASZYNY ROLNICZE

AGREGAT PODORYWKOWY GRUBER, - 5.450 zł. Wrocław, 
tel. 0503/09-99-30
AGREGAT ŚCIERNISKOWY szer. robocza 2 m, zabezpie­
czenia sprężynowe, • 3.200 zł. Naratów, powiat górowski, 
tel. 065/543-54-69, 065/543-55-66 
AGREGAT ŚCIERNISKOWY, • 2.400 zł. Jelcz-Laskowice, tel. 
071/318-35-61, 0604/25-41-59 
AGREGAT ŚCIERNISKOWY 9łap, 2 m, - 2.500 zł. Pokój, tel. 
077/469-80-67
AGREGAT UPRAWOWO-SIEWNY AMAZONE szer. 3.4 m, 
redlice talerzowe, hydrauliczny zasyp zboża i docisk redlić, -
17.500 zł, tel. 0604/99-33-75
AGREG/T UPRAWOWO-SIEWNY GEMINATOR, 1994 r. 
szer. robocza 5 m, stan dobry, • 10.500 zł. Mieszkowice, tel. 
0609/76-28-93
AGREGAT UPRAWOWY, szer. robocza 4 m, z broną sprę­
żynową, składany hydraulicznie, podwójne wałki, - 3.000 zł. 
Kłodzko, tel. 074/868-74-30, 0506/87-84-68 
AGREGAT UPRAWOWY szer. 5.2 m, - 4.000 zł. Krotoszyn, 
tel. 062/725-79-88, 0608/86-18-83 
AGREGAT UPRAWOWY szer. 3 m, • 2.100 zł. Krotoszyn, tel. 
062/725-79-88, 0608/86-18-83 
AGREGAT UPRAWOWY szer. robocza 3.50 m, hydraulicz­
nie składany, prod. niemieckiej, • 2.000 zł. Milików, powiat 
bolesławiecki, tel. 075/731-6^-70, 0609/77-18-24 
AGREGAT UPRAWOWY RAU szer. robocza 3 m, • 5.500 zł. 
Rozdrażew, powiat krotoszyński, tel. 062/722-11-80, 
0607/98-05-02
AGREGAT UPRAWOWY szer. robocza 520 cm, - 2.000 zł. 
Stare Rochowice, powiat jaworski, tel. 0605/09-58-56 
AGREGAT UPRAWOWY MASCHIOszer. 3 m, z wałem zęba­
tym, - 4.500 zł. Strzelin, tel. 071/393-80-47,0695/62-8442 
AGREGAT UPRAWOWY RAU szer. robocza 330 cm, składa­
ny, • 1.900 zł. Wrocław, tel. 071/792-58-88

O AGREGATY PRĄDOTWÓRCZE - skup • sprze­
daż, bardzo du iy  wybór, z  zapasów magazy­
nowych, fabrycznie nowe, w ciągłej sprzeda­
ży, 170 szt. w magazynie, od 8 kW do 500 kW 
oraz 1 megawat i 2.5 megawata. Zabrze, tel. 
032/271-95-08 , czynne w godz.7-17 01069403

AGREGATY UPRAWOWE szer. robocza 3 m, • 1.600 zł. 
Wroniawy, tel. 068/384-15-37 
AGREGATY UPRAWOWO-SIEWNE: Lemken, Rauch, z wy­
ciągarką hydrauliczną, szer. 3 m, stan idealny - od 11.500 
zł/szt. Skorogoszcz; tel. 077/412-11-43 
BECZKOWÓZ poj. 80001, na tandemie, brak pompy, • 5.500 
zł. Brzeg, tel. 077/41244-98, 0694/12-9547 
BECZKOWÓZ 50001, • 2.500 zł. Komomo, gm. Reńska Wieś, 
powiat kędzierz.-kozielski, tel. 077/48242-48 
BECZKOWÓZ o poj. 25001, asenizacyjny, • 2.700 zł. Stoszo­
wice, tel. 074/818-11-33
BECZKOWÓZ PN-8,1986 r. poj. 80001, bez pompy, • 2.700 
zł. Czadrów, tel. 075/746-14-92, 0601/15-33-95 
BRONA zawieszana, ciężka, 3-polowa, • 450 zł. Legnica, 
tel. 0691/94-38-68
BRONA TALERZOWA U-236 przyczepiana, stan b. dobry, 
szer. robocza 3 m, • 3.800 zł. Kalisz, tel. 0501/96-19-61 
BRONA TALERZOWA szer. robocza 2,5 m, stan b. dobry,
• 3.000 zł. Naratów, powiat górowski, tel. 065/543-54-69, 
065/543-55-66
BRONA TALERZOWA prod. rosyjskiej, 3 m • 5.000 zł oraz 
druga 7 m • 10.500 zł. Lwówek Śląski, tel. 0601/08-20-27, 
0607/31-48-62
BRONA TALERZOWA zawieszana, podnoszona, szer. ro­
bocza 3 m, • 7.900 zł. Wrocław, tel. 0503/09-99-30 
BRONY: półciężkie, 4^polowe, składane • 750 zł, 3-polowe, 
półciężkie, składane, 1998 r. - 750 zł, 3-polowe, 1993 r.,
3-polowe, średnie, składane, do ciągnika-Ursus C-330 lub 
Władimirca - 400 zł. Gościszów, tel. 075/736-7640, 
0609/81 -46-82 grzecznościowy 
BRONY ciężkie, 3-polowe, - 900 zł. Jelcz-Laskowice, tel. 
0696/61-19-88
CIĄGNIK SAM, 500 ccm, diesel silnik 10 KM • ekonomiczny, 
opony jodełka’, - 2.000 zł. Molestowice, tel. 077/460-96-63, 
0603/51-27-35
CIĄGNIK prod. niemieckiej (odpowiednik Massey-Ferguso- 
na), 3-cylindrowy, nowe opony, kabina, podnośnik, wałek, 
wyjście na wywrót, biegi polowe i szosowe, stan dobry, -
3.700 zł. Opole, tel. 077/46447-86 
CIĄGNIK, 1984 r., 2300 ccm, diesel, 2600 mtg zarejestro­
wany, stan b. dobry,* -10.000 zł. Bogdanów, powiat kaliski, 
tel. 0604/71-21-81

CIĄGNIK BIAŁORUŚ JUMZ, 1971 r. po remoncie silnika, + 
przyczepa o ład. 41, • 5.500 zł. Wrocław, tel. 071/784-36-06, 
0608/36-83-29
CIĄGNIK BIAŁORUŚ MTZ-82, 1993 r. 4x4, komfortowa 
kabina, -. 23.500 zł". Czadrów, tel. 075/746-14-92, 
0601/15-33-95
CIĄGNIK BIAŁORUŚ MTZ-82,1995 r. z pługiem 5-skibo- 
wym, • 26.000 zł. Rawicz, tel. 0604/84-27-25 
CIĄGNIK CASE 1055,1983 r. czerwony, przedni napęd, 
komfortowa kabina, stan dobry, Wysokie koła, • 30.000 zł. 
Kostomłoty, powiat średzki, tel. 0691/78-6543 •
CIĄGNIK FAHR diesel, 2-cylindrowy, z kosiarką, nowe opo­
ny, oświetlenie, stan dobry, nadaje się do ogrodnictwa, -
3.500 zł. Opole, tel. 077/46447-86
CIĄGNIK FAHR, 1996 r., • 13.000 zł. Żmigród, tel. 
071/384-89-08, 0605/25-01-54 
CIĄGNIK FENDT FAYORIT 615 LSA, 1989 r. zarejestrowa­
ny, napęd 4x4, • 58.000 zł. Lwówek śląski, tel. 
0601/08-20-27, 0607/31-48-62 
CIĄGNIK FENDT FAVORIT 926,2000 r. 4x4, przebieg 400 
mtg, - 250.000 zł. Kamienna Góra, tel. 075/746-14*92, 
0601/15-33-95
CIĄGNIK FORTSCHRITT ZT 300, - 3.500 zł. Żmigród, tel. 
071/385-66-24
CIĄGNIK FORTSCHRITT ZT 303,1973 r., 6550 ccm kpi. 
dokumentacja, stan b. dobry, - 8.500 zł. Kanclerzowice, powiat 
trzebnicki, tel. 071/385-66-24
CIĄGNIK FORTSCHRITT ZT 300,1976 r., 6550 ccm uszko­
dzone łożyska, koszt naprawy 200 zł, w całości lub na części,
• 3.500 zł. Kanclerzowice, powiat trzebnicki, tel. 
071/385-66-24
CIĄGNIK FORTSCHRITT ZT 303,1980 r., - 8.500 zł. Bole­
sławiec, tel. 075/736-31-29
CIĄGNIK FORTSCHRITT ZT 303,1981 r. techn. sprawny,
• 8.500 zł., gm. Żmigród, tel. 071/385-66-24
CIĄGNIK FORTSCHRITT ZT 300, 1983 r. stan b. dobry, 
nowe akumulatory, zarejestrowany, • 5.500 z ł, możliwość 
transportu. Żary, tel. 0692/66-13-62

CIĄGNIK FORTSCHRITT ZT 323 A, 1986 r. napęd 4x4, 
moc 125 KM, zarejestrowany, stan b. dobry, - 16:000 zł. 
Rudna, tel. 076/843-92-25
CIĄGNIK FORTSCHRITT ZT 323 A, 1988 r. 4.500 mtg, -
17.000 i ł .  Mieszkowice, tel. 0609/76-28-93
CIĄGNIK FORTSCHRITT ZT 323 A, 1988 r. 2 szt., stan b. 
dobry - 3.200 EUR/szt. Niemcy, tel. 0049/35-83-70-91-62, 
0049/17-33-57-31-77
CIĄGNIK FORTSCHRITT ZT 323A, 1989 r. 4x4, - 20.000 zł. 
Chojnów, tel. 0607/61-1949, 076/818-67-50 
CIĄGNIK FORTSCHRITT ZT 323 A, 1989 r. 4x4,-18.500 
zł. Poznań, tel. 0600/39-32-71 
CIĄGNIK FORTSCHRITT ZT 323,1990 r. 4x4, zarejestro­
wany, • 17.000 zł lub zamienię. Sobótka, tel. 0501/60-82-26 
CIĄGNIK INTERNATIONAL 654 stan b. dobry, oryginalne 
opony, • 8.000 zł. Mieroszów, powiat wałbrzyski, tel. 
074/845-11-56, 0605/11-19-63 
CIĄGNIK INTERNATIONAL 946 sprowadzony z Niemiec, 
stan b. dobry, po lakierowaniu, bez prawa rejestracji, • 10.000 
zł. Żary, tel. 0692/66-13-62
CIĄGNIK ITMA A-503S, 1990 r„ 2700 ccm, diesel 1.000 
mtg, pomarańczowy, gąsienicowy, 53 KM, hydrauliczny, 2 
wałki, może być do prac ogrodniczych, sadowniczych lub 
rolniczych + osprzęt, • 12.000 zł lub zamienię na samochód. 
Lwówek śląski, tel. 075/784-32-59 
CIĄGNIK JOHN DEERE 1011,1970 r. z ładowaczem czo­
łowym, • 7.600 zł. Mieroszów, powiat wałbrzyski, tel. 
074/845-11-56, 0605/11-1^-63 
CIĄGNIK JOHN DEERE 4040,1982 r. 120 KM, napęd 4x4, 
silnik używany 3 sezony, stan b. dobry, • 37.000 zł. &abłoto, 
gm. Kostomłoty, powiat średzki, tel. 071/317-02-23 
CIĄGNIK JOHN DEERE 6210, 2000 r. 95 KM, 800 mtg, I 
właściciel, • 110.000 zł. Oleśnica, tel. 0692/94-16-91 
CIĄGNIK KIRÓW T-150K nowe pierścienie, panewki, wał 
korbowy, w całości lub na części, - 4.000 zł lub zamienię na 
sprzęt rolniczy. Żary, tel. 0692/66-13-62 
CIĄGNIK KIRÓW K-150,1982 r., SW-680, - 5.400 zł. Gło­
gówek, tel. 0600/12-84-74
CIĄGNIK KIRÓW K-700,1982 r. stan b. dobry, z łyżką do 
załadunku, • 20.000 zł. Radków, powiat kłodzki, tel. 
0603/71-67-11
CIĄGNIK LAMBORGINI TRACTORS 136, 1990 r., 6800 
ccm stan b. dobry, komfortowa kabina, 4x4, szerokie opony, 
odpowiednik Ursusa 1614, - 38.000 zł lub zamienię na sa­
mochód osobowy. Legnica, tel. 076/722-63-88, 
0693/63-45-58
CIĄGNIK LIAZ ST 180, 1978 r. po remoncie silnika, nowe 
akumulatory, bliźniacze koła, stan techn. b. dobry + pług 
PH-1, 5-skibowy, agragat uprawowy, szer. robocza 8 m i 
agragat podorywkowy, - 23.000 zł. Łagiewniki, tel. 
0605/95-62-74
CIĄGNIK LIAZ ST 180,1984 r., stan idealny, stan opon 
dobry, po remoncie silnika, pług 7-skibowy, • 17.000 zł. Wro­
cław, tel. 0603/71-67-11
CIĄGNIK LIAZ ST 180,1986 r. stan dobry, bliźniacze koła,
- 6.000 zł. Polanica Zdrój, tel. 074/871-28-14,0603/63-12-95 
CIĄGNIK LIAZ ST 180,1987 r. stan dobry, pług 6-skibowy, 
hydrauliczny, • 12.000 zł. Polanica Zdrój, tel. 074/871-28-14, 
0603/63-12-95
CIĄGNIK MASSEY-FERGUSON155,1971 r.t>liźniacze koła, 
po remoncie kapitalnym silnika ♦ ładowacz czołowy Tur, •
9.500 zł. Gołaszyn, gm. Bojanowo, tel. 0601/84-83-54 
CIĄGNIK MASSEY-FERGUSON 2620,1988 r., 130 KM prze­
bieg 6000 mtg, komfortowa kabina, nowe opony, przedni 
napęd, stan idealny, • 35.000 zł., woj. podkarpackie, tel. 
0603/71-98-80
CIĄGNIK MASSEY-FERGUSON MF-255,1990 r. czerwony, 
garażowany, I właściciel, duża kabina, przebieg 478 mtg, 
nieużywany w gospodarstwie rolnym, stan idealny, - 23.300 
zł. Rydzyna, powiat leszczyński, tel. 065/538-82-62 
CIĄGNIK MASSEY-FERGUSON 3690,1994 r. stan b. do­
bry, - 75.000 zł. Wrocław, tel. 0607/80-95-35 
CIĄGNIK MASSEY-FERGUSON 8160,1997 r., stan b. do­
bry, mało eksploatowany, 200 KM, • 195.000 zł. ścinawka 
średnia, powiat kłodzki, tel. 0692/63-17-59

CIĄGNIK MCCORMICK D-324 po remoncie, stan opon 
dobry, • 4.000 zł. Pogwizdów, powiat jaworski, tel. 
076/87046-69, 0697/14-02-39

0  CIĄGNIK MTS-550 z ładowaczem Tur, duża 
kabina, stan b. dobry • 14.300 z ł, ciągnik 
MTS-50,1973 r. - 5.700 zł, ciągnik MTS-80,1980 
r. • 5.800 zł, prasa do słomy Class Rollant, ro­
lująca, stan b. dobry • 7.500 zł oraz koparko- 
ładowarka, koparkospycharka, wózek w idło­
wy itp . W ykroty, pow. bolesław iecki, te l. 
0501/86-34-25 W01000154

CIĄGNIK OGRODNICZY TZ4K-14 stan b. dobry, - 8.000 zł. 
Kamień, gm. Długołęka, tel. 071/315-2643 
CIĄGNIK OGRODNICZY TZ4K-14 prod. czeskiej, 4x4, pług, 
obsypnik, kosiarka, pług do śniegu, - 7.500 zł. Pleszew, tel. 
0694/22-94-46
CIĄGNIK OGRODNICZY TERRA 2-kołowy + przyczepa + 
osprzęt (silnik po remoncie), stan dobry • 600 zł. Rogoźnica, 
powiat świdnicki, tel. 074/855-91-40, 0600/25-65-89 
CIĄGNIK OGRODNICZY DZIK 2 z osprzętem, • 1.500 zł lub 
zamienię na motocykl Avo Simson, Junak. Żędowice, gm. 
Zawadzkie, tel. 077/463-46-04 
CIĄGNIK OGRODNICZY DZIK 21,1971 r., 500 ccm, 2-suw 
czerwono-szary, + przyczepka wywrotka i działka, stan b. 
dobry, • 1.600 zł. Koszanowo, powiat kościański, tel. 
065/518-03-54, 0609/06-53-36 
CIĄGNIK URSUS 1614, turbo czerwony, silnik z 1994 r., po 
remoncie kapitalnym, dużo nowych części, stan b. dobry •
24.000 zł. Kostomłoty, powiat średzki, tel. 071/795-15-88, 
0606/37-50-65
CIĄGNIK URSUS 1614,1987 r. 4x4, - 35.000 zł. Bukowie, 
gm. Wilków, powiat namysłowski, tel. 0602/24-12-53 

CIĄGNIK URSUS 1634, 1996 r. 13.000 EUR. Bogatynia, 
tel. 075/773-09-27

CIĄGNIK URSUS 1634, 1996 r. 3.000 mtg, kpi. obciążni­
ków, stan b. dobry, sprowadzony, - 66.000 zł. Ołobok, tel. 
062/739-02-85, 0606/12-87-72 
CIĄGNIK URSUS 2812,1998 r., silnik Perkins przebieg 1300 
mtg, czerwony, stan b. dobry, zarejestrowany, • 28.000 zł lub 
zamienię na większy. Nowogrodziec, powiat bolesławiecki, 
tel. 0603/87-94-11

CIĄGNIK URSUS C-330 po remoncie kapitalnym, zareje­
strowany, • 10.000 zł. Bystrzyca Kłodzka, tel. 074/644-25-05 
CIĄGNIK URSUS C-3301 rej. 1981 rok, I właściciel, na oryg. 
podzespołach, • 10.000 zł. Dobrzyca, tel. 062/741-39-03 
CIĄGNIK URSUS C-330,1971 r. czerwony, nowa instala­
cja, atrakcyjny wygląd, • 7.500 zł. Jutrosin, tel. 065/547-38-13 
CIĄGNIK URSUS C-330,1974 r. + opryskiwacz Pilmet400
1 i sadzarka do ziemniaków, • 7.000 zł. Środa śl., tel. 
071/317-19-91, 0691/52-88-58
CIĄGNIK URSUS C-330, 1980 r. stan dobry, - 10.000 zł. 
Piotrowice, tel. 076/870-88-14 
CIĄGNIK URSUS C-330, 1980 r., • 8.600 zł. Rozdrażew, 
powiat krotoszyński, tel. 062/722-11-80, 0607/98-05-02

CIĄGNIK URSUS C-330,1980 r., - 7.300 zł. Złotoryja, tel. 
0691/96-99-30
CIĄGNIK URSUS C-330,1983 r.( - 9.000 zŁKałowice, po­
wiat trzebnicki, tel. 071/312-81-97 i 
CIĄGNIK URSUS C-330 M, 1987 r. I właściciel, na oryg. 
podzespołach, nowa kabina, - 13.000 zł (do negocjacji). 
Sośnica, tel. 062/74141-96
CIĄGNIK URSUS C-330, 1989 r. oryginalny lakier, nowe 
opony, kabina, • 14.000 zł. Prężyna, gm. Biała, tel. 
077/437-50-17
CIĄGNIK URSUS C-330 M, 1990 r. przebieg 2000 mtg, po 
remoncie kapitalnym, duża kabina, używany na 6 ha pola, 
stan idealny, I właściciel, - 15.500 zł. Czerńczyce, tel. 
0605/59-88-10, 071/380-64-54 po godz.16 
CIĄGNIK URSUS C-330 M, 1990 r. I właściciel, kabina, prze­
bieg 1600 mtg, • 14.500 zł. Nowa Sól, tel. 068/355-04-86 
CIĄGNIK URSUS C-3512,1995 r., - 25.000 zł. Bujnów, tel. 
043/820-27-71
CIĄGNIK URSUS C-355, - 5.300 zł. Strzelin, tel. 
0604/72-56-06
CIĄGNIK URSUS C-355,1971 r. zielony, w ciągłej eksplo­
atacji, do poprawek maska i błotniki, - 5.500 zł. Rozdrażew, 
powiat krotoszyński, tel. 062/722-14-87 
CIĄGNIK URSUS C-355,1973 r. stan b. dobry, zarejestro­
wany i ubezpieczony, - 7.200 zł. Kanclerzowice, powiat trzeb­
nicki, tel. 071/385-66-24
CIĄGNIK URSUS C-355,1983 r. duża kabina prod. cze­
skiej, płaska oś, po remoncie kapitalnym w 2001 r., stan 
dobry, - 8.300 zł. Żmigród, tel. 071/385-55-71, 
0607/40-13-24
CIĄGNIK URSUS C-360 duża kabina tapicerowana, nowe 
opony, I właściciel, stan idealny, ważny przegląd i OC, • 13.000 
zł lub zamienię na Zetor 7211 ♦ dopłata. Oleśnica, tel. 
071/398-87-39
CIĄGNIK URSUS C-360,1970 r. po remoncie kapitalnym, 
slan b. dobry, - 6.500 zł. Namysłów, tel. 077/419531-01, 
0696/29-35-96
CIĄGNIK URSUS C-360,1973 r. żółty, stan dobry, 4 prawie 
nowe opony, stan blacharki bardzo dobry, mała kabina, nowe 
błotniki, • 7.000 zł. Szkaradowo, powiat rawicki, tel. 
065/547-38-13
CIĄGNIK URSUS C-360, 1976 r. zarejestrowany, techn. 
sprawny, • 8.000 zł. Gorzupia, tel. 062/721-19-66 
CIĄGNIK URSUS C-360,1976 r. sprawny, - 5.800 zł. Męcin­
ka, tel. 076/870-83-11
CIĄGNIK URSUS C-360, 1978 r. po odbudowie, stan b. 
dobry, - 6.500 zł. Czadrów, tel. 075/746-14-92, 
0601/15-33-95
CIĄGNIK URSUS C-360, 1978 r. po remoncie kapitalnym 
silnika, opony w stanie dobrym, nowe akumulator, zareje­
strowany, stan dobry, • 9.000 zł. Piława Dolna, tel. 
074/831-91-25
CIĄGNIK URSUS C-360,1979 r. czerwony, wciągłej eksplo­
atacji, stan b. dobry • 9.000 zł. Kobierzyce, tel. 071/796-16-45, 
0606/57-74-70
CIĄGNIK URSUS C-360,1980 r. kolor żółty, po remoncie 
silnika, nowa instalacja i oświetlenie, po lakierowaniu, roczne 
akumulatory, kabina, nie wymaga wkładu finansowego, -
8.200 zł. Kromolice, powiat gostyński; tel. 0601/83-97-90 
CIĄGNIK URSUS C-360,1982 r. zarejestrowany, • 7.800 zł. 
Oleśnica, tel. 071/314-97-25
CIĄGNIK URSUS C-360,1983 r., żółty, oryg. lakier, techn. 
sprawny, • 9.500 zł. Bolesławiec, tel. 075/736-1045, 
0691/72-01-06
CIĄGNIK URSUS C-360,1983 r. ładowacz Tur, płaska oś, 
zaczepy nowego typu, kabina, slan dobry, - 7.600 zł lub 
zamienię na kombajn do buraków Kleine 5002 albo 5006. 
Żmigród, tel. 071/385-55-71, 0607/40-13-24 
CIĄGNIK URSUS C-360,1983 r. czerwony, duża kabina, •
9.000 zł. Bolesławów, gm. Borek Wlkp., tel. 065/571-73-67 
CIĄGNIK URSUS C-360, 1983 r. bez kabiny, - 6.600 zł. 
Pokój, tel. 077/469-80-19
CIĄGNIK URSUS C-360,1984 r. nowe opony i akumulato­
ry, nieeksploatowany w rolnictwie, slan idealny, -12.500 zł., 
woj. podkarpackie, tel. 0603/71-98-80 
CIĄGNIK URSUS C-360,1985 r. kabina prod. czeskiej, nowe 
akumulatory i chłodnica, eksploatowany w polu od roku, stan 
b. dobry, • 10.000 zł. Milikowice, powiat świdnicki, tel. 
074/858-84-05
CIĄGNIK URSUS C-360 3P, 1986 r. bez kabiny i dokumen­
tacji, - 6.700 zł. Środa Śląska, tel. 0604/34-18-82, 
0601/15-33-95
CIĄGNIK URSUS C-360 3P, 1986 r., 2500 ccm oryginalny 
lakier, stan b. dobry, -10.000 zł. Groblice, tel. 071/311-56-61 
CIĄGNIK URSUS C-360, 1986 r. nowe opony przednie i 
akumulatory, kabina prod. czeskiej, kpi. dokumentacja, prze­
gląd dó 10.2004 r., stan b. dobry, -12.800 zł. Kłodzko, tel. 
0601/62-91-17
CIĄGNIK URSUS C-360 3P, 1986 r. zarejestrowany, stan 
dobry, • 11.500 zł. Toszowice, tel. 076/84343-80 
CIĄGNIK URSUS C-360,1987 r. czerwony, stan b. dobry, 
po remoncie, - 11.500 zł. Borów, tel. 071/393-31-12 
CIĄGNIK URSUS C-360 3P, 1989 r. żółty, po remoncie, 
nowe akumulatory, opony, duża kabina, stan b. dobry •
15.000 zł. Boreczek, gm. Borów, tel. 071/796-16-45, 
0606/57-74-70
CIĄGNIK URSUS C-385 cena 10.000 zł oraz drugi URSUS
C4011 - cena 4.000 zł. Piława, tel. 071/789-10-94
CIĄGNIK URSUS C-385, 1976 r. stan dobry, - 10.000 zł.
Bolesławiec, tel. 0692/50-05-79
CIĄGNIK URSUS C-385,1978 r„ • 10.500 zł. Złotoryja, tei.
0691/96-99-30
CIĄGNIK URSUS C-385,1987 r. żółty, nowe akumulatory i 
opony, zarejestrowany -12.500 zł lub zamienię na mniejszy 
ciągnik. Boreczek, gm. Borów, tel. 071/796-16-45, 
0606/57-74-70
CIĄGNIK URSUS C-4011 przerobiony na C-360, stan do­
bry, po remoncie silnika, • 5.200 zł. Samborowiczki 28, powiat 
strzeliński
CIĄGNIK URSUS C4011, 1968 r. zarejestrowany, duża 
kabina, stan b. dobry, • 4.600 zł. Marianów, powiat kaliski, 
tel. 062/763-84-23
CIĄGNIK URSUS C-4011, 1970 r. przerobiony na C-360, 
zarejestrowany, stan b. dobry, • 6.000 zł. Kanclerzowice, tel. 
071/385-66-24
CIĄGNIK URSUS C4011, 1974 r., - 4.000 zł. Gozdnica,
powiat żagański, tel. 0601/33-94-28
CIĄGNIK URSUS C-4512,1988 r., • 20.000 zł. Gostyń, tel.
065/572-56-82
CIĄGNIK URSUS C-4512, 2001 r. stan b. dobry, - 41.000 
zł. Biała, powiat prudnicki, tel. 077/43647-60 
CIĄGNIK URSUS U-1004,1982 r., turbo przedni napęd, po 
wymianie tuleji, nowe opony i akumulatory, - 25.000 zł. Klisi- 
no, tel. 077/485-75-15
CIĄGNIK URSUS U-1012, 1990 r. turbo, stan b. dobry, I 
właściciel, - 33.000 zł. Jawor, tel. 0607/11 -78-28 
CIĄGNIK URSUS U-1014, 1990 r. z ładowaczem Tur, - 
47:000 zł. Biała, powiat prudnicki, tel. 077/43647-60 
CIĄGNIK URSUS U-1201,1979 r. zarejestrowany, -15.000 
zł lub zamienię na mniejszy. Bolesławów, gm. Borek wikp., tel. 
065/571-73-67
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CIĄGNIK URSUS U-1201,1979 r. nowe ogumienie, stan b. 
dobry, • 16.000 zł lub zamienię na inny sprzęt rolniczy. Strze­
gom, tel. 074/855-68-33, 0601/87-21-68 
CIĄGNIK URSUS U-1201,1982 r. przedni napęd, opony w 
stanie dobrym, zarejestrowany, • 24.000 zł. Cieśle, gm. Ole­
śnica, tel. 071/314-88-74, 071/31542-22 
CIĄGNIK URSUS U-1222,1986 r. stan b. dobry, • 17.500 
zł. Ząbkowice śląskie, tel. 074/816-02-87, 0600/42-26-52 
CIĄGNIK URSUS U-1222, 1988 r., - 30.000 zł. Góra, tel. 
065/545-97-68
CIĄGNIK URSUS U-1224 DE LUXE, 1991 r. 2.800 mtg,
stan idealny, sprowadzony, • 46.000 zł. Ołobok, tel.
062/739-02-85, 0606/12-87-72
CIĄGNIK URSUS U-902 , prasa rolująca Sigma Famarol,
rozmiar belki 120x120, - 20.000 zł lub oddzielnie, tel.
0604/99-33-75
CIĄGNIK URSUS U-902, 1983 r. stan dobry, - 14.000 zł. 
Kluczbork, tel. 077/413-70-31
CIĄGNIK URSUS U-902,1984 r. po remoncie głowicy, nowe 
tuleje i wtryskiwacze, nowe opony, zarejestrowany, przegląd 
do listopada 2005 r., stan b. dobry, • 18.000 zł. Brzeg Dolny, 
tel. 071/319-65-24
CIĄGNIK URSUS U-912,1981 r. kolor czerwony, I rejestra­
cja 02.1982 r., stan techn. b. dobry, zadbany, garażowany,
- 20.500 zł. Oleśnica, tel. 071/314-88-15
CIĄGNIK URSUS U-912,1988 r., turbo, I właściciel, chłod­
nica oleju, dodatkowy zbiornik paliwa, garażowany, stan b. 
dobry, nowe opony, • 30.000 zł. Jawor, tel. 076/872-82-44 
po godz.18
CIĄGNIK URSUS U-912,1990 r. żółty, nowe opony tylne, 
kompletny, orbitrol, gruby dach, stan b. dobry, • 27.500 zł. 
Pleszew, tel. 0697/14-56-92
CIĄGNIK WŁAOIMIREC T-25A, 1980 r. oryginalny lakier, 
przegląd do 2005 r., przebieg 2000 mtg, • 5.800 zł. Odola­
nów, tel. 062/733-36-10
CIĄGNIK WŁADIMIREC T-25A, 1988 r. b. mało używany; 
garażowany, I właściciel, - 8.500 zł. Witków, tel. 074/851-62-60 
po godz. 20
CIĄGNIK ZETOR10045,1983 r., turbo 100 KM stan dobry,
- 25.000 zł. Krotoszyn, tel. 062/725-79-88, 0608/86-18-83 
CIĄGNIK ZETOR 10145,1990 r. ładowacz czołowy, 1140 
mtg - 11.000 EUR. Bogatynia, tel. 075/773-09-27 
CIĄGNIK ZETOR 12045,1979 r. stan techn. b. dobry, nowe 
opony, • 25.000 zł. Nysa, tel. 077/435-75-64,0602/53-92-60 
CIĄGNIK ZETOR 12045, 1980 r. przedni naRgd, - 28.000 
zł. Duszniki Zdrój, tel. 074/868-1946 po godz. 20 
CIĄGNIK ZETOR 12111,1988 r., stan b. dobry, stan opon 
dobry, komfortowa kabina, maska ścięta, • 22.000 zł. Wro­
cław, tel. 0603/71-67-11
CIĄGNIK ZETOR 12145,1985 r. napęd przedni, komforto­
wa kabina, nowe opony, - 34.000 zł. Kłodzko, tel. 
0602/69-90-51 po godz. 20
CIĄGNIK ZETOR 12145,1988 r., stan b. dobry, stan opon 
dobry, kabina komfortowa, maska ścięta, • 33.000 zł. Wro­
cław, tel. 0692/63-17*59
CIĄGNIK ZETOR 12145,1989 r. komfortowa kabina, orygi­
nalny lakier, stan b. dobry, - 31.500 zł. Ząbkowice śląskie, 
tel. 074/816-03-72, 0601/65-72-17 
CIĄGNIK ZETOR 12245, 1991 r. stan dobry, - 47.000 zł. 
Nysa, tel. 077/431-93-84
GIĄGNIK ZETOR 12245, 1992 r. przebieg 6000 mtg, hy­
draulika przednia, WOM, - 48.000 zł. Wojnowice, powiat lesz­
czyński, tel. 065/535-04-03
CIĄGNIK ZETOR 16045,1982 r. stan podzespołów i opon 
b. dobry, 150 KM, komfortowa kabina, - 33.000 zł. Nowa 
Ruda, tel. 0605/26-85-00
CIĄGNIK ZETOR 16145, 1986 r., turbo przedni napęd, 
komfortowa kabina, • 37.000 zł. Polanica Zdrój, tel. 
0605/26-85-00 po godz. 19
CIĄGNIK ZETOR 16145,1987 r., turbo komfortowa kabina, 
stan b. dobry, - 32.500 zł. Raszków, tel. 062/734-46*34 
CIĄGNIK ZETOR 16145, 1988 r. slan dobry, - 36.000 zł. 
Kłodzko, tel. 074/871*28*14, 0603/63-12-95 
CIĄGNIK ZETOR 16145,1990 r., stan b. dobry, komforto­
wa kabina, maska ścięta, przedni napęd, • 40.000 zł. Wro­
cław, tel. 0692/6345-52
CIĄGNIK ZETOR 3011 MAJOR całkowicie sprawny, nowe 
opony, • 4.700 zł. Pleszew, tel. 0600/91-88-04 
CIĄGNIKZETOR 3011 Major, zarejestrowany, kolumna kie­
rownicza nowego typu, 2-letnia skrzynia biegów, stara kabi­
na, stan dobry-6.100 zł. Stoszowice, powiat ząbkowicki, tel. 
074/818-11-39
CIĄGNIK ZETOR 4011,1970 r. nieeksploatowany w rolnic­
twie, - 8.600 zł. Bolesławiec, tel. 0609/81-454&
CIĄGNIK ZETOR 5211,1986 r., - 17.500 zł. Sieradz, tel. 
0600/68-24-28
CIĄGNIK ZETOR.5211, 1986 r., stan dobry, stan opon 
dobry, - 16.000 zł. Wrooław, tel. 0692/6345-52 
CIĄGNIK ZETOR 5211,1987 r. z kabiną, oryginalny lakier, 
miękkit>rzód, -17.500 zł. Legnica, tel. 0691/94-38-68 
CIĄGNIK ZETOR 5245, 1988 r. nowe opony, - 25.500 zł. 
Piotrków Trybunalski, tel. 044/616-54-20 
CIĄGNIK ZETOR 5340, 1996 r. I właściciel, garażowany, 
stan b. dobry, • 48.500 zł. Dziadowa Kłoda, powiat oleśnicki, 
tel. 062/785-93-19, 0600/22-45-60 
CIĄGNIK ZETOR 6245,1988 r. 4x4,62 KM, wersja górska, 
slan b. dobry, techn. sprawny, • 23.900 zł. Raszków, tel. 
062/734-34-61, 0602/37-87*64, 062/734-40-30 
CIĄGNIK ZETOR 6340, 1995 r. bliźniacze kóła, rewers, 
wzmocniony podnośnik, stan b. dobry, - 45.000 zł. Kalisz, tel. 
0501/96-19-61
CIĄGNIK ZETOR 6711,1980 r. wspomaganie kier., stan b. 
dobry, -10.200 zł lub zamienię na mniejszy. Piotrowice, tel. 
076/870-88-37, 0695/65-53-34 
CIĄGNIK ZETOR 6718,1978 r. techn. sprawny, stan dobry, 
• 11.000 zł. Krotoszyn, tel. 062/725-79*88, 0608/86-18*83 
CIĄGNIK ZETOR 7045, 1983 r. sprowadzony, kpi. doku­
mentacja, stan b. dobry, • 21.000 zł lub zamienię. Sobótka, 
tel. 0501/60-82-26
CIĄGNIK ZETOR 7211, 1985 r. stan dobry, - 18.000 zł. 
Kłodzko, tel. 074/871-28-14, 0603/63-12-95 
CIĄGNIK ZETOR 7211, 1988 r. stan b. dobry, stan opon 
dobry, komfortowa kabina, • 18.000 zł. ścinawka Średnia, 
powiat kłodzki, tel. 0692/63-17-59 
CIĄGNIK ZETOR 7245,1988 r. stan b. dobry, - 24.000 zł. 
Polanica Zdrój, tel. 074/871-28-14, 0603/63-12-95 
CIĄGNIK ZETOR 7245,1988 r. wciętej eksploatacji, -27.000 
zł. Środa Śl., tel. 071/317-19-91, 0691/52-88-58 
CIĄGNIK ZETOR 7245,1990 r., • 26.000 zł. Piotrków Trybu­
nalski, tel. 044/616*54*20
CIĄGNIK ZETOR 7711, 1988 r. slan idealny, - 27.000 zł. 
Nowa Ruda,-tel. 0605/26*85*00 po godz. 20 
CIĄGNIK ZETOR 7745, 1988 r. slan dobry, • 28.000 zł. 
Polanica Zdrój, tel. 074/871*28*14, 0603/63-12-95

O CIĄGNIK ZETOR 8011 • 11.000 zl, Zetor 10011, 
po remoncie generalnym silnika (na dotarciu), 
nowy typ, stan b. dobry • 18.000 zl, John De­
ere, 197 KM, 1996 r., 8.000 mtg, stan idealny •
167.000 zl, Zetor 12245, 2 szt., 1990 r., klimaty­
zacja, stan b. dobry - 43.000 zł/szt. ładowacz 
Tur 5, 1985 r., cena 3.500 zł. Trzebnica, tel. 
071/387-09-72,0605/26-01-99 W82000094

CIĄGNIK ZETOR 8011,1975 r., 4560 ccm czerwony, silnik 
po remoncie, części zapasowe: głowica, pompa wtryskowa, 
pompa olejowa, opony 50% zużycia, kabina komfortowa, 
dach podnoszony -11.000 lub zamienię na ciągnik Białoruś 
MTZ 82. Radzimów Dolny, gm. Sulików, powiat zgorzelecki, 
tel. 0607/79-01-23
CIĄGNIK ZETOR 8011, 1978 r. komfortowa kabina, stan 
dobry, • 14.000 zł. Kłodzko, tel. 074/869-0146 
CIĄGNIK ZETOR 8011,1979 r. czerwony, w ciągłej eksplo­
atacji, stan opon dobry, stan idealny, • 14.000 zł. Biała, powiat 
prudnicki, tel. 077/420-.18-65
CIĄGNIK ZETOR 8011,1980 r., stan dobry, nowe opony,
- 12.000 zł. Wrocław, tel. 0692/63-45-52
CIĄGNIK ZETOR 8011, 1990 r., * 16.000 zł. Niegoszów, 
gm. Świdnica, tel. 074/851 -96-22 
CIĄGNIKZETOR8045,1982 r., stan b. dobry, przedni napęd, 
stan opon dobry, • 20.000 zł. Ratno Dolne, powiat kłodzki, 
tel. 074/871-28-29
CIĄGNIK ZETOR 8111, 1985 r. stan dobry, -.20.000 zł. 
kłodzko, tel. 074/871-28-14, 0603/63-12-95 
CIĄGNIK ZETOR 8111,1985 r. kolor czerwony, komfortowa 
kabina, maska nowego typu, • 18.200 zł. Ząbkowice śląskie, 
tel. 074/816-03*72, 0601/65-72-17 
CIĄGNIK ZETOR 8111, 1986 r. komfortowa kabina, stan 
idealny, - 20.000 zł. Duszniki Zdrój, tel. 074/869-0146 po 
godz. 20
CIĄGNIK ZETOR 8111,1988 r. stan b. dobry, maska ścięta, 
kabina komfortowa, stan opon dobry, - 18.000 zł + VAT. 
Ratno Dolne, powiat kłodzki, tel. 074/871-28-29 
CIĄGNIK ZETOR 8111,1989 r. stan b. dobry, komfortowa 
kabina, • 20.000 zł. Oleśnica, tel. 071/314-85-61 
CIĄGKIIK ZETOR 8145,1986 r. przedni napęd, stan pod­
zespołów i opon b. dobry, • 33.000 zł. Kłodzko, tel. 
0602/69-90-51
CIĄGNIK ZETOR 8145, 1987 r. 4x4, - 33.000 zł. Ratno 
Dolne, tel. 074/871-20-14, 0601/18-38*25 
CIĄGNIK ZETOR 8145,1989 r., stan b. dobry, przedni napęd, 
stan opon dobry, kabina komfortowa, • 26.000 zł. Wrocław, 
tel. 0603/71-67-11
CIĄGNIK ZETOR 8145,1989 r. stan b. dobry, • 29.000 zł. 
Ząbkowice Śląskie, tel. 074/816-03-72, 0601/65-72-17 
CIĄGNIK ZETOR 8245, 1991 r. stan b. dobry, kabina, 
wzmocniona hydraulika, - 35.000 zł. Ząbkowice śląskie, tel. 
074/816-03-72, 0601/65-72-17 
CIĄGNIK ZETOR K-25 AT, 2100 ccm, diesel na niskich lub 
wysokich kołach, po remoncie silnika, na dotarciu, opony 
nowe lub wdobrym stanie, • 3.200 zł lub zamienię na inny. 
Paczków, powiat nyski, tel. 0603/36-63-27 
CIĄGNIK ZETOR K-25,2100 ccm, diesel po remoncie silni­
ka, na dotarciu, nowe opony, • 4.000 zł lub zamienię na inny. 
Paczków powiat nyski, tel. 0603/36-63*27 
CIĄGNIK ZETOR K-25,1960 r., 2000 ccm, diesel na wyso­
kich kołach, stan b. dobry, po odbudowie, nowa instalacja 
elektryczna, alternator, błotniki, maska, zadaszenie, niereje- 
strowany, • 3.900 zł. Trzebnica, tel. 071/387-23-82 po 
godz. 20 (zdjęcia do tej oferty można zobaczyć w intemecie 
pod numerem • A01561 http://wkz.autogielda.com.pl) 
CIĄGNIK ZETOR K-25,1962 r., - 1.800 zł. Stobrawa, gm. 
Popielów, tel. 077/469-23-95 
CIĄGNIKZETOR K-25,1981 r., 2100ccm na wysokich kołach, 
po remoncie silnika, 2 zaczepy, brony, dokumentacja, • 3.400 
zł. Niwnica, tel. 0501/18-51-02 
CIĄGNIKI ZETOR K-25, 2100 ccm, diesel (odpowiedniki 
Ursusa C-330), na niskich i wysokich kołach, stan opon do­
bry, silniki po remoncie (na dotarciu), zapewniam transport • 
3.300*3.800 zł. Paczków, tel. 0603/36-63-27 
CZYSZCZALNIA ZBOŻA PETKUS K-523 stan b. dobry, •
5.000 zł: Wrocław, tel. 0607/80-95-35 
DMUCHAWA ssąca, tłocząca, silnik elektryczny, - 2.200 zł. 
Męcinka, tel. 076/870-83-11
DMUCHAWA DO SIANA, - 800 zł. Jelenia Góra, tel. 
P75/755-31-73
DMUCHAWA DO ZBOŻA prod. niemieckiej, silnik 5.5 kW, 
wydajność 5 t/godz, • 1.000 zł. Jawor, tel. 076/872-82-32, 
0603/39-70-54
DMUCHAWA DO ZBOŻA z kompletem rur, prod. niemieckiej, 
bardzo wydajna, stan b. dobry, • 1.500 zł. Szprotawa, tel. 
068/376-82-82
DO JARKA 1-konwiowa, • 500 zł. Zakrzów, gm. Oława, tel. 
071/302-91-53
DOJARKA ALFA-LAVAL przewodowa, pompa VP 76, rury
chrómoniklowe, - 6.000 zł. Czajków, powiat ostrzeszowski,
tel. 0601/25-11-29, 0603/20-71-96
DOJARKA ALFA-LAVAL 3-letnia, • 20.000 zł. Kobylin, tel,
065/548-22-01, 0691 /76-56-04
DOJARKA ALFA-LAVAL, - 7.000 zł. Ostrzeszów, tel.
062/732-01-15, 0603/20-71-96
DOJARKA WESTFALIA 5 aparatów udojowych, chromoni-
klówa, stan b. dobry, - 5.500 zł. Ostrzeszów, tel.
062/732-01-55
GLEBOGRYZARKA szer. 3 m, -4.100 zł. Lwówek Śląski, tel. 
0601/08-20-27, 0607/31-48-62 
GLEBOGRYZARKA ogrodnicza, spalinowa, • 750 zł. Oleśni­
ca, tel. 071/793-96-79, 0605/93-78-98 
GLEBOGRYZARKA BRIGGS, 1999 r. ogrodnicza, silnik o 
mocy 8 KM, 2-biegowa, szer. robocza 60 cm, możliwość za­
montowania innego osprzętu, • 2.800 zł. Świebodzin, tel. 
0507/19-21*94, 0508/20-49-70 .
KOMBAJN DO BURAKÓW KLEINE zbiornik na liście, gara­
żowany, - 7.000 zł. Chojnów, powiat legnicki, tel. 
0507/17-32-78
KOMBAJN DO BURAKÓW KLEINE 5002 z siekaczem liści, 
z limitem na 861 (cukrownia Otmuchów), -17.000 zł. Otmu­
chów, tel. 077/435-76-97
KOMBAJN DO BURAKÓW NEPTUN po wymianie łańcu­
chów, stan b. dobry, • 3.500 zł. Janków, gm. Domaniów, tel. 
0609/74-77-98
KOMBAJN DO BURAKÓW NEPTUN Z-413 bez kosza na 
liście, techn. sprawny, • 4.000 zł. Żórawina, tel. 071/31649-09 
KOMBAJN DO BURAKÓW NEPTUN, 1986 r., • 6.500 zł. 
Bolesławów, gm. Borek Wlkp., tel. 065/571 -73-67 
KOMBAJN DO BURAKÓW NEPTUN, 1997 r. stan b. dobry, 
• 14.000 zł. Domaszowice, tel.‘077/41945-83,0603/63-38-90 
KOMBAJN DO ZIEMNIAKÓW ANNA l-rzędowy, stan b. 
dobry, •' 6.000 zł. Brzeg, tel. 077/412-91-29 
KOMBAJN DO ZIEMNIAKÓW ANNA Z-644 stan dobry, 
techn. sprawny, II właściciel, - 7.500 zł. Nowa Wieś Królew­
ska, tel. 061/438-13-91, 0504/02-61-51 
KOMBAJN DO ZIEMNIAKÓW GRIMME H1-650 stan dobry, 
gotowy do pracy, boczny wykop, - 8.000 zł. Wolsztyn, tel. 
068/384-20-62 po godz. 20, 0606/82-14-61 
KOMBAJN DO ZIEMNIAKÓW GRIMME MK-700, 1989 r. 
zbiornik na kamienie i drobne ziemniaki, szerokie taśmy, spro­
wadzony z Niemiec, nie eksploatowany w kraju, stan idealny,
- 7.500 zł. Milików, tel. 075/731-63-70, 0609/77*18*24 
KOMBAJN DO ZIEMNIAKÓW GRIMME SE 75-30,1995 r.,
- 72.000 zł. Krosno Odrzańskie, Iel. 0693/72-99*00, Niemcy, 
0049/17-34-31*88-44
KOMBAJN DO ZIEMNIAKÓW GRIMME 750,1995 r. z sor- 
townikiem, zbiornik na kamienie, pojemnik na ziemniaki, sze­
rokie taśmy, wydajność 2 ha/dziennie, światła, obsługa 2-oso*

bowa, w kraju od tygodnia, • 11.000 zł. Gościszów, tel. 
075/736-76-40, 0609/81-46-82 
KOMBAJN ZBOŻOWY, 1984 r. przebieg 2100 mtg, silnik 
Mercedes, klimatyzacja, przystawka dó rzepaku, • 72.000 zł. 
Izbicko, powiat strzelecki, tel. 0692/29-57-19 
KOMBAJN ZBOŻOWY BIZON Z-050,1976 r. po remoncie 
kapitalnym, garażowany, stan b. dobry, • 13.400 zł. Wieru­
szów, tel. 062/784-56-53
KOMBAJN ZBOŻOWY BIZON, 1977 r. z kabiną, na szero­
kich kołach, garażowany, - 11.200 zł. Głogówek, tel. 
0600/12-84-74
KOMBAJN ZBOŻOWY BIZON Z-050,1977 r. garażowany, 
stan b. dobry, - 14.000 zł. Legnica, tel. 0605/3741-11 
KOMBAJN ZBOŻOWY BIZON Z-050, 1978 r. stan dobry, 
nowe opony, dużo nowych części, -14.900 zł. Mysłaków, 
powiat świdnicki, tel. 074/850-57-36
KOMBAJN ZBOŻOWY BIZON Z-056, 1979 r. bez kabiny, 
stan dobry, • 15.000 Zł. Lubin, tel. 076/842-83-97, 
0605/05-84-96
KOMBAJN ZBOŻOWY BIZON Z-056,1980 r. kabina, siecz­
karnia, stół do rzepaku, po przeglądzie, dużo nowyeh części, 
• 25.000 zł. Głubczyce, tel. 077/485-14-21 
KOMBAJN ZBOŻOWY BIZON Z-056,1980 r. szerokie koła, 
kabina, nowa sieczkarnia, heder (od Bizona Rekord), - 20.000 
zł. Złotoryja, tel. 0691/96-99-30 
KOMBAJN ZBOŻOWY BIZON Z-056,1982 r. z sieczkarnią, 
stan b. dobry, • 24.000 zł. Ząbkowice Śląskie, tel. 
074/816-88-14 po godz. 18
KOMBAJN ZBOŻOWY BIZON Z-056,1983 r. kolor czerwo­
ny, stan dobry, • 20.000 zł. Krosnowice, tel. 074/868-50-51 
KOMBAJN ZBOŻOWY BIZON Z-056, 1985 r. czerwony, 
nowa kabina, szerokie opony, heder ze sprężynami, - 24.700 
zł lub zamienię na ciągnik Zetor 7745, Zetor 7245. Żmigród, 
tel. 071/385-55-71, 0607/40-13-24 
KOMBAJN ZBOŻOWY BIZON Z-056, 1985 r. slan dobry, 
garażowany, • 25.000 zł. Koźmin Wlkp., powiat krotoszyński, 
tel. 062/721-66-45 po godz. 17 
KOMBAJN ZBOŻOWY BIZON Z-056,1986 r. kabina, wer­
sja eksportowa, z czujnikiem utraty ziarna, • 27.500 zł. Ka­
mienna Góra, tel. 0601/15-33-95 
KOMBAJN ZBOŻOWY BIZON Z-056,1986 r. garażowany, 
stan b. dobry, - 26.500 zł. Wieruszów, tel. 062/784-56-53 
KOMBAJN ZBOŻOWY BIZON, 1987 r., • 26.000 zł lub za­
mienię na ciągnik "Wodnik*. Góra, tel. 065/543-74-76 
KOMBAJN ZBOŻOWY BIZON, 1988 r. czerwony, stan b. 
dobry - 26.000 zł. Węgry, tel. 071/796-1645,0606/57-74-70 
KOMBAJN ZBOŻOWY BIZON REKORD, 1989 r., - 46.000 
zł lub zamienię na ciągnik Wodnik. Góra, tel. 065/543-74-76 
KOMBAJN ZBOŻOWY BIZON SUPER Z-056 I właściciel, 
szarpacz słomy, nowe opony, przygotowany do sezonu, stan 
dobry, garażowany, -18.000 zł. Jawor, tel. 076/872-82-44 
po godz.18
KOMBAJN ZBOŻOWY BIZON SUPER, 1977 r. kabina, •
11.000 zł. Głogówek, powiat prudnicki, tel. 077/437-18-16 
KOMBAJN ZBOŻOWY CLAAS 108,1991 r. heder 5.1 m, 
klimatyzacja, transport gratis, • 140.000 zł. Kłodzko, tel. 
0605/26-85-00
KOMBAJN ZBOŻOWY CLAAS COMANDOR 228,1991 r. 
heder 6.6 m, klimatyzacja, stan idealny, transport w cenie, -
140.000 zł. Polanica Zdrój, tel. 074/871-28-29 
KOMBAJN ZBOŻOWY CLAAS COSMOS, silnik Perkins he­
der 240 cm, transport gratis, • 9.300 zł. Wrocław, tel. 
071/792-58-88
KOMBAJN ZBOŻOWY CLAAS DOMINATOR 66, 1985 r. 
heder 3 m, silnik Perkins (do remontu), - 22.000 zł. Lwówek 
Śląski, tel. 0601/08-20-27, 0607/3148-62 
KOMBAJN ZBOŻOWY CLAAS DOMINATOR, 1991 r. he­
der 5.10 m, z sieczkarnią, bogate wyposażenie, • 135.000 
zł. Witków, gm. Czarny Bór, tel. 074/845-02-20, 
0502/28-02-07
KOMBAJN ZBOŻOWY CLAAS EUROPA, 1964 r. stan do­
bry, • 5.000 zł. Nowogrodziec, tel. 075/731-63-14, 
0607/09-05-72
KOMBAJN ZBOŻOWY CLAAS GIGANT, 1975 r. prod. nie­
mieckiej, heder 2.6 m + sieczkarnia, - 16.000 zł. Krosno 
Odrzańskie, tel. 0693/72-99-00, Niemcy, 
0049/17-34-31 -88-44
KOMBAJN ZBOŻOWY CLAAS SENATOR silnik 6-cylindro- 
wy, sieczkarnia, hąder 3 m, • 15.000 zł. Namysłów, tel. 
077/410-23-50
KOMBAJNZBOŻOWY CLAAS SENATOR szer. 3 m, z siecz­
karnią, • 17.000 zł. Ostrów Wielkopolski, lei. 062/733-32*23 
KOMBAJN ZBOŻOWY FAHR HYDROMATIC, 1987 r. czer­
wony, kabina, sieczkarnia, heder 3 m, w kraju jeden sezon, 
stan b. dobry, - 25.000 zł. Sobótka, tel. 071/316-29-56, 
0502/45-32-38
KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRITT E-512 z sieczkarnią, 
- 11.500 zł. Brzeg Dplny, tel. 071/319-65-24 
KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRITT E-512, - 9.000 zł. 
Stare Rochowice, powiat jaworski, tel. 0605/09-58-56 
KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRITT E-512,1976 r. po 
wymianie: podsiewacza, łożysk i pasów (w 2002 r.), heder 
4.20 m • nowy typ, stan dobry, • 9.200 zł. Kościelniki, tel. 
075/721-70-26, 0608/15-46-81 
KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRITT E-512,1979 r. goto­
wy do sezonu, heder 4.2 m, stan idealny, -13.000 zł. Kudo­
wa Zdrój, tel. 074/871-28-29 po godz. 18 .
KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRITT E-512,1980 r. stan 
dobry, • f i  .000 zł. Polanica Zdrój, tel. 074/871-28-14, 
0603/63-12-95
KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRITT E-512,1980 r. he­
der 4.2-m, stan idealny,.- 13.000 zł. Radków, tel. 
074/869-01-46
KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRITT E-512,1982 r. z siecz­
karnią, slan b. dobry, heder 4.20 m, gotowy do żniw, z ka­
biną, • 14.000 zł. Ratno Dolne, powiat kłodzki, tel. 
074/871-28-29
KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRITT E-512,1982 r., stan 
dobry, heder 4.20 m, gotowy do żniw, kabina, - 12.000 zł. 
Tłumaczów, powiat kłodzki, tel. 0603/71-67-11 
KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRITT E-516,1982 r., stan 
b. dobry, heder 6.70 m, z sieczkarnią, 3 ha/godz, - 20.000 
zł. Wrocław, tel. 0692/63-17-59 
KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRITT E-512,1983 r., silnik 
ifa kolor niebieski, nowe akumulatory, heder 4,20 m, gara­
żowany, kabina, stan idealny, • 12.500 zł. Gieroszewice, lei. 
062/739-65-77, 0692/40-51*08 
KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRITT E-512,1983 r. stan 
dobry, - 12.000 zł. Polanica Zdrój,-tel. 074/871-28-14, 
0603/63-12-95
KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRITT E-512,1983 r. he­
der 4.2 m, nowa sieczkarnia, po wymianie pasków i łożysk, 
stan b. dobry, - 14.300 zł. Wałbrzych, tel. 074/664*56*78, 
0504/04*37*70
KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRITT E-514,1984 r., stan 
dobry, • 17.000 zł. Polanica Zdrój, tel. 074/871 -28-14, 
0603/63-12-95
KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRITT E-512,1984 r. kolor 
zielony, komfortowa kabina, siekacz słomy, sprawny, -17.500 
zł. Ząbkowice śląskie, tel. 074/816-03-72, 0601/65*72-17

KOM BAJN ZBOŻOWY FORTSCHRITT E-514,1985 r., stan 
dobry, ■ 18.000 zł. Polanica Zdrój, tel. 074/871 -28-14, 
0603/63-12-95
KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRITT E-516B, 1986 r. he­
der 6.7 m, stan techn. b. -dobry, • 28.000 zł. Duszniki Zdrój, 
tel. 0603/71-67-11
KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRITT E-512,1986 r. goto­
wy do żniw, heder 4.2 m, stan podzespołów b. dobry, •
16.000 zł. Duszniki Zdrój, tel. 0603/71-67-11 
KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRltT E-5168,1986 r. he­
der 6.7 m,-transport w cenie, - 28.000 zł. Kłodzko, tel. 
0605/26-85-00
KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRITT E-512,1986 r. przy­
gotowany do żniw, heder 4.2 m, nowe opony, stan b. dobry,
- 17.000 zł. Kudowa Zdrój, lei. 0605/26-85-00 
KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRITT E-514,1986 r. stan 
podzespołów idealny, szarpacz słomy, heder 4.2 m, - 25.000 
zł. Wambierzyce, tel. 0602/69*90*51
KOM BAJN ZBOŻOWY FORTSCHRITT E-516B, 1987 r., V8 
zielony, dużo nowych części, z sieczkarnią, slan b. dobry, •
32.000 zł. Kostomłoty, powiat średzki, tel. 0691/78-65-43 
KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRITT E-516,1987 r. stan 
dobry, - 17.000 zł. Kłodzko, lei. 074/871-28-14, 
0603/63-12-95
KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRITT E-512,1988 r. zielo­
ny,. nowe akumulatory, sieczkarnia, różne części (nowe), 
sprowadzony z Czech, stan techn. b. dobry, • 18.000 zł. 
Modlęcin, gm. Strzegom, tel. 074/855-72*21,0506/75-55-88 
KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRITT E-514,1988 r. stan 
b. dobry, z sieczkarnią, - 25.000 zł. Polanica Zdrój, tel. 
074/871-28-14, 0603/63-12-95 
KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRITT E-512,1988 r. slan 
b. dobry, heder 4.20 m, gotowy do żniw, z kabiną, -18.000 
zł. Radków, powiat kłodzki, tel. 0692/6345-52 
KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRITT E-516,1988 r., stan 
b. dobry, heder 6.70 m, sieczkarnia, • 28.000 zł. Wrocław, tel. 
0603/71-67-11
KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRITT E-514 MDW, 1989 r. 
szarpacz słomy, heder 4.8 m, sprowadzony z Niemiec, - 40.000 
zł. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0607/61-19*49, 
076/818-67*50
KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRITT E-514 MDW, 1989 r. 
stan b. dobry, • 28.000 zł. Kłodzko, lei. 074/871-28-14, 
0603/63-12-95
KOMBAJN ZBOŻO*WY FORTSCHRITT E-514 MDW, 1989 
r., stan idealny, heder4.20 m, z kabiną, • 28.000 zł. Wrocław, 
tel. 0603/71-67-11
KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRITT E-524, 1990 r., -
49.000 zł. Komorno, gm. Reńska Wieś, powiat kę- 
dzierz.-kozielski, lei. 077/4824248
KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRITT E-524 MDW, 1990 
r., stan b. dobry, • 36.000 zł. Kłodzko, tel. 074/871 -28-14, 
0603/63-12-95
KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRITT E-517MDW, 1990 r. 
przygotowany do żniw, szarpacz słomy, stół do rzepaku, •
43.000 zł. Polanica Zdrój,-tel. 0602/69-90-51 
KOMBAJN ZBOŻOWY FORtIŁhRITT E-517 MDW, 1990 
r., stan b. dobry, heder 6.70 m, sieczkarnia, • 35.000 zł. 
Wrocław, tel. 0692/6345-52
KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRITT E-524 MDW, 1990 
r., stan idealny, heder 5.20 m, sieczkarnia, -45.000 zł. Wro­
cław, tel. 0692/63-17*59
KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRITT E-517 MDW, 1990 r. 
rozdrabniacz słomy, heder 6.7 m, - 33.000 zł lub zamienię na 
mniejszy. Zabłoto, gm. Kostomłoty, powiat średzki, tel. 
071/317-02-23
KOM BAJN ZBOŻOWY FORTSCHRITT E-524 MDW, 1991 r. 
heder 5.2 m, szarpacz słomy, stół do rzepaku, • 60.000 zł. 
Kłodzko, tel. 074/868-1946
KOMBAJN ZBOŻOWY INTERNATIONAL, silnik IHT, 75 PS 
heder 3,1 m, sieczkarnia, stan b. dobry, dużo części, • 12.000 
zł. Oleśnica, tel. 071/314-88-15 .
KOMBAJN ZBOŻOWY JOHN DEERE 250, silnik Perkins sil­
nik 4-cylindrowt, zielony, sprowadzony z Niemiec, heder 2.30 
m, z siekaczem słomy, techn. sprawny, • 6.500 z ł, możliwość 
transportu. Milików, powiat bolesławiecki, tel. 075/731.-63-70, 
0609/77-18-24
KOMBAJN ZBOŻOWY JOHN DEERE, 1994 r., 205 KM he­
der 6 m, stół do rzepaku, stan b. dobry - 31.000 EUR. Niem­
cy, tel. 0049/35-83-70-91-62, 0049/17-33-57-31*77 
KOMBAJN ZBOŻOWY MASSEY-FERGUSON, 1964 r., -
9.000 zł. Lusina, gm. Udanin, powiat średzki, tel. 
0603/30-34-29
KOMBAJN ZBOŻOWY MASSEY-FERGUSON 38, 1994 r. 
heder 6.15 m, klimatyzacja, stan idealny, transport w cenie. 
Polanica Zdrój, tel. 0602/69-90-51 
KOMBAJN ZBOŻOWY MASSEY-FERGUSON RS-38,1996 
r., stan idealny, komputer, klimatyzacja, sieczkarnia, 1.500 
mtg, heder 6.20 m, -140.000 zł. Kłodzko, lei. 074/871-28-29 
KOM BAJN ZBOŻOWY NEW HOLLAND 1520, silnik Forda, 
75 PS heder 2,8 m, sieczkarnia, stan b. dobry, - 14.000 zł. 
Oleśnica, tel. 071/314-88-15
KOPACZKA gwiazdowa, stan b. dobry, - 400 zł. Piława Dolna, 
powiat dzierżoniowski, tel. 074/837-00-94 
KOPACZKA DO ZIEMNIAKÓW elewatorowa, • 1.400 zł. 
Sośnica, tel. 062/74141-96
KOPACZKA DO ZIEMNIAKÓW 2-rzędowa, stan dobry, -
1.800 zł. Wolsztyn, tel. 068/384-20*62 po godz. 20, 
0606/82-14-61
KOSA SPALINOWA Slihl, do żywopłotu, regulowany kąt, 
prod. USA, - 950 zł. Oława, lei. 071/301-72-50 
KOSA SPALINOWA żyłkowo*nożowa, nowa, silnik o mocy
1.8 KM, - 680 zł. Wrocław, tel. 0608/84-92-20 
KOSIARKA DO TRAWY z własnym napędem, prod. wło­
skiej, - 700 zł. Mirostowice, gm. Żary, tel. 0606/64-74-32 
KOSIARKA DO TRAV ’ • -1'wowa, 70 cm, - 750 zł. Oleśnica, 
tel. 071/793*96*79, 0605/93-78-S8 
KOSIARKA DO TRAWY Iraktorek 5-biegowy, silniK spalino­
wy, • 2.100 zł. Syców, lei. 062/785-26-38, 0605/13^98-65 
KOSIARKA DO TRAWY SABO z koszem, aluminiowa listwa,
- 300 zł. Wrocław, tel. 0608/84-92-20
KOSIARKA LISTWOWA samojezdna, 70 cm - 800 zł. Oleśni­
ca, tel. 071/793*96*79, 0605/93-78-98 
KOSIARKA ROTACYJNA prod. polskiej, -1.100 zł. Dobrzy­
ca, tel. 0692/39-20*02
KULTYWATOR, • 400 zł. Bystrzyca Kłodzka, tel. 
074/644-25-05
KULTYWATOR szer. robocza 2.7 m, stan dobry, - 700 zł. 
Leszno Górne, powiat żagański, tel. 0607/86-36-91 
KULTYWATOR do ciągnika Ursus C-330, - 500 zł. Lusina, 
gm. Udanin, powiat średzki, tel. 0603/30-34-29 
KUPIĘ AGREGAT UPRAWOWY FORTSCHRITT lub ramię 
do ciągnika Ursus U-902. Jelenin, tel. 071/39340-07' 
KUPIĘ AGREGAT UPRAWOWY składany hydraulicznie, szer. 
robocza4.2 m, podwójne wałki. Żmigród, tel. 0508/36-56-90 
KUPIĘ CIĄGNIK LANZ BULDOG. Wrocław, tel. 
071/339-05-21
KUPIĘ CIĄGNIK : IMT,. Białoruś MTZ, Fortschritt lub inny, 
może być do remontu, do 3.000 z ł, w rozliczeniu może być 
samochód, siewnik do kukurydzy. 4-rzędowy, mechaniczny, 
do 8.000 zł, Nysa, tel. 0694/60-75*24

KUPIĘ CIĄGNIK techn. sprawny, z przyczepą, w cenie do
5.000 zł. Radwanice, tel. 071/311-77-48
KUPIĘ CIĄGNIK MTZ-320 nowy lub mało używany. Wiry, 
powiat świdnicki, iel. 074/850-5645, 0603/06-2045 
KUPIĘ CIĄGNIK duży lub kombajn Bizon, w rozliczeniu sam. 
osobowy Opel Vectra o poj. 1.6 z 1994 r. Wrbcław, tel. 
0607/2741*77
KUPIĘ CIĄGNIK OGRODNICZY TZ4K-14 prod. czeskiej, starr
techn. i wizualny obojętny, do remontu lub na części. Gizałki,
powiat pleszewski, tel. 0694/79-77-53
KUPIĘ CIĄGNIK URSUS C-330. Sieradz, tel. 043/678*62*03
KUPIĘ CIĄGNIK URSUS C-330, C-4011, C-360 sprawny
lub do remontu. Wrocław, tel. 071/325*40*93,
0609/20*08*64
KUPIĘ CIĄGNIK URSUS C-360 Ursus C-330 lub C-328., 
tel. 071/393-72-94
KUPIĘ CIĄGNIK URSUS C-360. Kalisz> tel. 062/761*83*37 
KUPIĘ CIĄGNIK URSUS C-360, C-330 lub Massey-Fergu- 
son, Ursus 914, 916 i inne. środa śl., tel. 071/317-19-91, 
0691/52-88-58
KUPIĘ CIĄGNIK URSUS C-4512, 1990/95 r.. Nowy Sącz, 
lei. 018/351-44-10
KUPIĘ CIĄGNIK URSUS, ZETOR z przednim napędem, 
120-160 KM, stan idealny. Szprotawa, powiat żagański, tel. 
0661/19*8743
KUPIĘ CIĄGNIK ZETOR 7211, 1986/90 r. w rozsądnej 
cenie. Rydzyna, tel. 065/538*79*33 po godz. 20 
KUPIĘ CIĄGNIK ZETOR 7211,5245., powiat strzeliński, tel. 
0605/19*5644
KUPIĘ CIĄGNIKZETOR 7245. Turzno, pow. aleksandrow­
ski, woj. kujawsko-pomorskie, tel. 054/283-17-60

O KUPIĘ CIĄGNIKI : Ursus C-328, C-330, C-355, 
C-360, C-360 3P, C-4011, C-385, Massey-Fergu- 
son MF-253, Władimirec T-25A, Zetor i MTZ. 
Podgaj, te l. 071/393-20-50, 0602/81-14-23, 
071/392-62-64 81041483

KUPIĘ CZYSZCZALNIĘ DO ZBOŻA może być do remontu. 
Leszno, tel. 065/533-16-96
KUPIĘ KOMBAJN DO BURAKÓW KLEINE 5002,5005 ru­
chome lemiesze, może być do sprowadzenia. Chodlewo, tel. 
071/385-55-70
KUPIĘ KOMBAJN DO BURAKÓW NEPTUN Z413 do re­
montu, bez kosza na liście. Platerówka, tel. 062/722-11-82 
KUPIĘ KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRITT E-514 MTW. 
Żmigród, tel. 071/385-50-09
KUPIĘ ŁADOWACZE Cyklop, Troll lub UNHZ 500. Doma­
niów, tel. 071/301-77-49, 0601/91-88*55 •
KUPIĘ MASZYNY ROLNICZE: kombajn zbożowy, kombajn 
do zbioru warzyw, ładowacz Cyklop i inne. Brzeg, tel. 
0507/34-36-77
KUPIĘ MASZYNY ROLNICZE: ciągnik Ursus C-330, C-360, 
MF-255, ładowacz Cyklop, Troli, Unhz-500, rozrzutnik obor- 
nika Orkan II i inne. Oława, tel. 071/313-88-87, 
0601/91-88-55
KUPIĘ MASZYNY ROLNICZE .glebogryzarki, ciągniki ogrod­
nicze oraz inny sprzęt ogrodniczy, tylko spalinowy. Wolsztyn, 
tel. 0695/48-09-79
KUPIĘ MASZYNY ROLNICZE: siewnik zbożowy Amazone,
talerzowy, 3 m, lub agregat uprawowy, obrotowy, przyczepa
wywrotka, ład. 9 t, prod. czeskiej. Wrocław, tel.
071/394-30-42, 0601/53-58-42
KUPIĘ OPRYSKIWACZ PILMET. Biała, powiat prudnicki, lei.
0607/11-63-62
KUPIĘ PŁUG do odśnieżania, do ciągnika Ursus C-360, może 
być do małego remontu, z byłego woj. jeleniogórskiego. 
Gryfów Śl., tel.. 075/789-62-32, 0606/64-78-29 
KUPIĘ PŁUG FORTSCHRITT 3-skibowy. Grodzisk Wlkp., lei. 
075/644-33-81
KUPIĘ PRASĘ DO OWSA. Lasocice, powiat leszczyński,iel. 
0601/83-80-11
KUPIĘ ROZRZUTNIK OBORNIKA. Domaniów, tel. 
071/301-77-49, 0601/91-88-55 
KUPIĘ ROZRZUTNIK OBORNIKA 1-osiowy, w cen ie do 3500 
zł. Nowy Sącz, tel. 018/355-0748 
KUPIĘ SIEWNIK DO KUKURYDZY 4*rzędowy, z dozowni­
kiem nawozów. Łagiewniki, powiat dzierżoniowski, tel. 
071/393-94-28, 0604/21-13-71 
KUPIĘ SIEWNIK DO KUKURYDZY BECKER, 1994/98 r. 6-rzę- 
dowy, z dozownikiem nawozów i komputerem, w cenie dó
22.000 zł. Bierutów, lei. 071/314-69r07 po godz. 20, 
0609/36-94-83
KUPIĘ SIEWNIK ZBOŻOWY oraz do buraków. Środa ŚL, tel. 
071/317-19*91, 0691/52-88*58 
KUPIĘ SIEWNIK ZBOŻOWY POZNANIAK może być do re­
montu. Udechów, powiat dzierżoniowski, tel. 0604/72-56-06 
KUPIĘ ŚCINACZ ZIELONEK ORKAN II. Domaniów, tel. 
071/301-7749, 0601/91-88-55- -  
KUPIĘ ŚRUTOWNIK na kamienie lub inne urządzenie do 
otrzymywania mąki. Wrocław, tel. 071/373-88-21 
KUPIĘ WAGĘ INWENTARZOWĄdo 11, tanio. Grabów nad 
Prosną, tel. 062/739-95*73, 0505/37-91-38 
KUPIĘ WAGĘ INWENTARZOWĄ stan dobry. Rawicz, tel. 
0602/52-85-69
KUPIĘ WIALNIĘ DO ZBOŻA PETKUS 547 chętnie typu Gi­
gant lub inną. Kłodawa, tel. 0502/64-57-74

O  LIKWIDOWANA WYTWÓRNIA PASZ SPRZEDA : 
granulator produkcji szwajcarskiej, wagopa- 
kowaczka, przesiewacz, mieszalnik, „żmijki” ., 
tel. 0603/70-11-62 81044474

ŁADOWACZ CYKLOP, • 6.500 zł. Dobrzyca, tel. 
0692/39-20-02
ŁADOWACZ CYKLOP po remoncie kapitalnym, nowe roz­
dzielacze i węże hydrauliczne, z kabiną, stan idealny, - 5.400 
zł. Grąbkowo, gm. Jutrosin, tel. 065/547-1 
ŁADOWACZ CYKLOP, - 4.000 zł. Świdnica, tel. 
0503/06-03-03 •
ŁADOWACZ CYKLOP, 1979 r. golowy do pracy, - 4.300 zł. 
Brzeg, tel. 077/41244-98, 0694/12-95-47 
ŁADOWACZ CYKLOP, 1984 r., - 5.500 zł. Biskupice, gm. 
Mikstat, tel. 062/731-0542
ŁADOWACZ TROLL UNHZ zaczepiany do ciągnika, - 3.000 
zł. Śróda Śl., tel. 071/317*19*91, 0691/52-88-58 
ŁADOWACZ TROLL, 1986 r. zaczepiany, oryginalny, mało 
używany, I właściciel • 3.800 zł. Brzeg, tel. 077/412-36-80, 
0507/58-79-24
ŁADOWACZ TUR czołowy, do ciągnika Zetor 7745, - 4.500 
zł. Wieluń, tel. 0601/41-86-54 
ŁADOWACZ TUR do ciągnika Ursus C-330, • 1.100 zł. 
Dobrzyca, tel. 0692/39-20-02 
ŁADOWACZ UNHZ-750, • 3.700 zł. Masłowo, lei. 
061/281-85-93, 0604/84-18; 55 
ŁADOWACZ UNHZ-750 stan b. dobry, - 7.000 zł lub zamie­
nię. Wrocław, tel. 071/398-78-09 
ŁADOWACZ UNHZ-750, 1986 r., - 4.200 zł. Poniec, tel. 
0602/75-63*93
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ŁADOWACZ UNHZ-750,1989 r. prod. czeskiej, slan b. dobry,
- 8.000 zł. Raszków, tel. 062/73446-34 
ŁADOWACZ WEIDEMAN 1009, 1997 r. łamany, uchwyt 
.krokodyl* i łyżka, szer. 90 cm • 9.000 EUR. Czajków, powiat 
ostrzeszowski, tel..0601/25-11-29
MASZYNY ROLNICZE: wycinacz do kiszonek, sieczkarnia 
do kukurydzy, 1-rzędowa, dmuchawy do zboża, 4-7.5 kW, z 
rurami, rozsiewacz nawozów Amazone, poj. 3001,2-talerzo- 
wy - od 700 zł. Gostyń, tel. 0501/12-67-56 
MASZYNY ROLNICZE : rozsiewacze nawozów Rauch i 
Amazone, 600-1200 kg, śrutownik ssąco-tłoczący, z mieszal­
nikiem poziomym i wagą, agregaty uprawowe, czynne - od
2.600 zł. Sobiałkowo, tel. 065/54742-88, 0607/86-82-89 
MASZYNY OGRODNICZE : kosiarka do trawy, spalinowa, 
listwowa • 290 zł, glebogryzarka • 450 zł, kosa spalinowa • 
170 zł, kosiarka do trawy, spalinowa, z koszem i bez, od 190 
zł, kosiarka z wałkiem strunowym i walcem, spalinowa - 380 
zł, areator spalinowy do trawy - 350 zł zbieracz liści, spalino­
wy, samojezdny • 450 zł. Syców, tel. 062/785-26-38, 
0605/13-98-65
MASZYNY ROLNICZE : kombajn zbożowy Bizon Gigant 
Z-060,1983 r., czerwony, heder6 m • 1.500 zł, opryskiwacz 
ślęza, 10001, nowe lance (12 m), stan b. dobry - 2.000 zł. 
Bolesławiec, tel. 0609/81 -46-72 
MASZYNY ROLNICZE: ciągnik Ursus 1614,1977 r., zareje­
strowany, sprawny - 22:800 zł, pług Fortschritl B-200,5-ski- 
bowy, nowe odkładnie • 2.600 zł, taśmociąg do załadunku 
zboża, samojezdny, ze ślimakami • 2.500 zł. Bolesławiec, tel. 
075/789-77-06, 0502/83-68-49

O  MASZYNY ROLNICZE : agregat podorywkowy 
Gruber, szer. 3 m, 2.8 m, 2.6 m, brona talerzo­
wa szer. 3, siewnik zbożowy Amazone D-7 
Super, szer. 3 m, przyczepa HL-8011, siewnik 
do buraków 6-rzędowy Becker i 8-rzędowy 
Rauch, piła spalinowa Stihl 24V, agregat upra­
wowy szer. 4 m pług 4-skibowy, obrotowy, 
zawieszenie resorowe. Siemianów 4, gm. Bo­
rów, tei. 071/393-31-63 02052583

0  MASZYNY ROLNICZE : podnośniki kubełkowe, 
przenośniki ślimakowe i łańcuchowe, silosy 
zbożowe i dosuszające, motoreduktory, w ial­
nie, czyszczalnie, ceny od 30 % ceny urzą­
dzeń nowych. Tomasz Zagórski, 57-100 Strze­
lin, Krzepice 26, tel. 0608/17-71-37 01121213

MASZYNY ROLNICZE: pług 3-skibowy - 690 zł, opryskiwacz, 
poj. 4001 - 700 zł, brony, 5-polowe - 600 zł, śrutownik .Bąk'
- 800 zł, rozsiewacz nawozów .Kos" • 500 zł, przegrabiarka 
karuzelowa - 600 zł. Bolesławiec, tel. 062/783-61-57 
MASZYNY ROLNICZE: siewnik Poznaniak, rok prod. 1980
- 2.100 zł, ciągnik Ursus C-360 3P, rok prod. 1988, kwadra­
towa kabina, stan dobry -12.500 zł, ciągnik Zetor 8811, rok 
prod. 1975, stan dobry - 13.500 zł, ■ 2.100 zł. Brzeg, tel. 

i 077/412-44-98, 0694/41-25-47
MASZYNY ROLNICZE: opielacz do buraków, 6-rzędowy • 
450 zł, przyczepa 3-osiowa, ład. 18100 kg • 7.900 zł lub 
zamienię na ciągnik rolniczy. Brzeg Dolny, tel. 071/380-24-56 
MASZYNY ROLNICZE: kosiarka rotacyjna, 1995 r. -1.800 
zł’ dmuchawa do zboża, prod. niemieckiej na wałkach + rury, 
silnik, kabel i transformator • 1.000 zł, siewnik zbożowy, 1!?95 
r., szer. 3 m • 2.500 zł, agregat podorywkowy Gruber, 9 łap 
+ talerze z tyłu, • 2.500 zł. Gościszów, tel. 075/736-76-40 
grzecznościowy, 0609/8146-82 
MASZYNY ROLNICZE: agregat uprawowy, szer. robocza 3 
m, 2x2, wałki • 1.500 zł, pług hydrauliczny, 3-skibowy • 2.300 
zł, Gruber, 9-zębowy, z talerzówką, stan b. dobry - 2.500 zł
1 inne, możliwość transportu. Gościszów, tel. 075/736-76-40, 
0609/8146-82
MASZYNY ROLNICZE : siewnik zbożowy Fiona, z 1995 r., 
znaczniki, bronki, szer. robocza 3 m, stan b. dobry - 2.500 zł, 
siewnik zbożowy Nordson, szer. robocza 2.5 m, garażowa­
ny, kompletny -1.800 zł, siewnik zawieszany Hasia, garażo­
wany, .oryginalny -1.350 zł. Gościszów, tel. 075/736-7640, 
0609/8146-82
MASZYNY ROLNICZE: agregat ścierniskowy Gruber, 1996 
r., 9 zębów, z tyłu talerzówka, zadbany, garażowany, z trans­
portem - 2.500 zł, kultywator, 1995 r., 220 cm, z wałkiem na 
dużych zębach, z transportem -1.100 zł, agregat uprawo­
wy, 2 m + wałki - 1.200 zł. Gościszów, tel. 075/736-7640, 
0609/8146-82 grzecznościowy 
MASZYNY ROLNICZE: dmuchawa do zboża, 1995 r., 2 szt., 
lekka, na kółkach, z silnikiem, rury 10-12m, kolanka, końców­
ka, transport • 1.200 zł, siewnik zbożowy Hassia, zawiesza­
ny, + bronki, instrukcja, transport, stan idealny - 1.350 zł. 
Gościszów, tel. 075/736-7640, 0609/81-46-82 grzeczno­
ściowy
MASZYNY ROLNICZE: opryskiwacze Pilmet, 2.0001, szer. 
lanc 18 m, hydrauliczne, koła 10x15, po przeglądzie - 8.800 
zł, opryskiwacz niemiecki, 1.5001, szer. 15 m, koła 9.5 x 36 -
6.500 zł, brona talerzowa, prod. rosyjskiej, szer. 3.7 m - 3.200 
zł. Góra, tel. 065/543-41-36, 065/543-24-66 
MASZYNY ROLNICZE: młocamia ,7" + prasa ,2’ - 900 zł 
oraz snopowiązałka ,5’ - 700 zł. Grabów nad Prosną, tel. 
062/730-73-76
MASZYNY ROLNICZE: śrutownik- 850 zł, kopaczka, 1-rzę- 
dowa do ziemniaków - 350 zł, przetrząsarka - 400 zł. Gryfów 
śląski, tel. 075/78943-18
MASZYNY ROLNICZE: przyczepa wywrotka • 1.750 zł, opry­
skiwacz, poj. 4001 • 1.600 zł, obsypnik do ziemniaków, 5-rze- 
dowy - 550 zł, brony zawieszane, 4-polowe - 420 zł, kopacz­
ka gwiazdowa -170 zł, przyczepa skrzyniowa - 700 zł. Jawor, 
tel. 076/870-03-55
MASZYNY ROLNICZE < brony 3-rzędowe, do ciągnika, bro­
ny ciężki^, brona talerzowa, szer. robocza 2.5 m, rozrzutnik 
obornika, 2-osiowy, nowe burty i podłoga, rozsiewacz nawo­
zów Kos, prawie nowy, pług Grudziądz, 2-skibowy, nowego 
typu, 5-skibowy, podorywkowy. Jelcz-Laskowice, tel. 
071/31848-77
MASZYNY ROLNICZE : ciągnik Ursus C-380 • 12.000 zł, 
pług.obrotowy Krone, 3-skibowy - 2.500 zł, pług podorywko­
wy, 7-skibowy -1.000 zł, pług podorywkowy 5-skibowy - 600 
zł, pług 4-skibowy-900 zł. Jordanów śląski, powiat wrocław­
ski, tel. 0696/41-23-96
MASZYNY ROLNICZE: prasa do słomy Z-224, garażowana,
I właściciel, stan b. dobry -10.000 zł oraz agregat podoryw­
kowy, szer. 220 cm, 5 łap, eksploatowany przez 2 lata, -
4.500 zł. Jutrosin, tel. 065/547-39-74
MASZYNY ROLNICZE: rozsiewacz nawozów i wapna Kos - 
500 zł, obsypnik do ziemniaków, 5-rzędowy - 450 zł, pług 
7-skibowy, podorywkowy -1.200 zi. Kalisz, tel. 062/764-92-54 
MASZYNY ROLNICZE: agregat uprawowy RAU, szer. robo­
cza 5.6 m • 5.000 zł, agregat ścierniskowy, 11 łap - 3.000 zł. 
Kłoda, gm. Żukowice, powiat głogowski, tel. 076/833-10-59, 
0604/71-1247
MASZYNY ROLNICZE: rozrzutniki obornika i rozsiewacze 
nawozów • od 2.000 zł, ładowacze Troll, Cyklop, UNHZ-750 
• od 4.000 zł, ciągniki - od 5.800 zł, kombajny zbożowe Bizon 
Z-056, Z-058 - od 13.500 zł. Kromolice, gm. Pogorzela, tel. 
065/573-44-42, 0602/62-39-10 
MASZYNY ROLNICZE prasa do słomy Claas Medium, rok 
prod. 1980, stan b. dobry - 4.000 zł, przętrząsarko-zgrabiar-. 
ka, 7-gwiazdowa - 500 zł. Leszczyniec, tel. 075/742-46-14 
MASZYNY ROLNICZE: ciągnik 'Sam' z kabiną i przyczepą -
2.700 zł, wały strunowe podwójne, 5 m, rozkładane - 2.500 
zł, siewnik zbożowy Polanin, zawieszany, 4 m - 3.000 zł,

kopaczka elewatorowa 3-rzędowa, oś skrętna, prod. nie­
mieckiej • 3.000 zł. Lipa, powiat jaworski, tel. 0608/89-51 -46 
MASZYNY ROLNICZE: ciągnik Fend Favorit615 LSA, 1989 
r. • 58.000 zł, kombajn zbożowy Claas Dominator 66,1985 
r., kosa 3 m, silnik Perkins, do remontu - 22.000 zł, brony 
talerzowe, prod. rosyjskiej, 7 m -10.500 zł, 3,5 m - 5.000 zł,
• 58.000 zł. Lwówek Śląski, tel. 0601/08-20-27, 
0607/31-48-62
MĄSZYNY ROLNICZE : agregat uprawowy, szer. 280 cm 
(kultywator, brona, wałek) • 1.400 zł, pług Fortschritt, 6-ski- 
bowy, półzawieszany, • 2.100 zł. Miejska Górka, powiat ra- 
wicki, tel. 0603/13-95-31
MASZYNY ROLNICZE: kombajn zbożowy John Deere, silnik 
Perkins 4-cylindrowy, heder 2.3 m, sieczkarnia - 6.000 zł, 
agraegat uprawowy Rau, szer. robocza 3.4 m, 3-częściowy, 
hydraulicznie składany - 2.200 zł oraz siewnik do buraków,
5-rzędowy, stan dobry - 800 zł. Milików, tel. 075/731-63-70, 
0609/77-18-24
MASZYNY ROLNICZE : dmuchawa do zboża, z silnikiem, 
prod. niemieckiej • 600 zł, pług 2-skibowy, obracany, stan b. 
dobry - 600 zł, przetrząsarka do siana, karuzelowa, 3-czę- 
ściowa, z przekaźnikiem - 700 zł, zgrabiarka do siana, zawie­
szana, 4-gwiazdowa • 530 zł, rozsiewacz -, • 200 zł. Milików, 
tel. 075/731-63-70, 0609/77-18-24 
MASZYNY ROLNICZE: kombajny do ziemniaków Grimme 
MK-700 • 8.200 zł, Hassia • 6.000 zł, sadzarka do ziemniaków 
Cramer, 4-rzędowa - 2.200 zł, agregaty uprawowe, szer. 
2.3 m, 3.0 m • od 1.000 zł/szt., przyczepy samozbierające 
Deutz Fahr- 4.000 zł, Crone • 2.500 zł, inne. Niemodlin, tel. 
077/460-81-69, 0600/94-78-50 
MASZYNY ROLNICZE: siewniki zbożowe Amazone D-7, stan 
b. dobry, 2 szt. - 3.300 i 5.100 zł, rozsiewacze do nawozów 
Amazone, 2-talerzowe 4001 • 1.300 zł, 6001 • 2.200 zł, 1000 
I - 3.300 zł, pługi obracane Krone • 3.000 zł. Nowogrodziec, 
tel. 075/731-64-69, 0605/04-95-90 
MASZYNY ROLNICZE: pług Kvemeland 6-skibowy, zabez­
pieczenie + wały - 26.500 zł, agregat uprawowo-siewny 
czynny, brona Howard i siewnik Accord, szer. 4 m, z wózkiem 
transportowym - 20.000 zł. Nowogrodziec, tel. 075/731-64-69, 
0605/04-95-90
MASZYNY ROLNICZE : ciągnik Białoruś MTZ-52,1982 r., 
diesel, napęd, mała kabina, stan dobry • 7.000 zł, przyczepa 
Ifa skrzyniowa, 2 szt., ład. 5 116 1 - 4.500 zł/2 szt., kombajn 
zbożowy Claas Compaąt, 1974 r., heder 240 cm -11.000 zł. 
Nowogrodziec, tel. 075/731-63-14, 0607/09-05-72 
MASZYNY ROLNICZE : ciągnik Fortschritl D-300,1986 r., 
diesel, 100 KM, niebieski, stan dobry • 7.000 zł, kombajn 
ziemniaczany Grimme, standard, stan b. dobry • 6.500 zł, 
agregat uprawowy z poj. wałkiem, szer. robocza 2 m • 750 
zł, pług 3-skibowy obracany • 1.500 zł. Nowogrodziec, tel. 
075/731-63-14, 0607/09-05-72 
MASZYNY ROLNICZE: brony ciężkie, 3 sztuki - 300 zł, brony 
lekkie, 3 sztuki -150 zł, obsypnik do ziemniaków, 3-rzędowy
• 300 zł, przetrząsarkozgrabiarka do siana, prod. pilskiej • 
500 zł, siewnik do nawozów .lejek’ - 400 £. Piława Górna, 
tel. 074/837-27-26
MASZYNY ROLNICZE: silosy 2 szt., dmuchawa do zboża •
11.000 zł. Radzowice, tel. 062/785-18-30 
MASZYNY ROLNICZE: kosiarka spalinowa traktorek • 2.050 
zł, kosiarka spalinowa listwowa • od 290 zł, glebogryzarka 
spalinowa • od 390 zł, ciągnik ogrodniczy 3-biegowy, 2-koło- 
wy, kosa spalinowa - od 290 zł, zamiatarka spalinowa • 2.500 
zł, zbieracz liści” - 470 zł. Syców, tel. 062/785-26-38, 
0605/13-98-65
MASZYNY ROLNICZE: schładzarki do mleka - od 1.500 zł, 
agregat uprawowo-siewny, szer. robocza 3 m - 12.800 zł, 
pługi zwykłe i obrotowe - od 1.000 zł, wycinacze do kiszonek 
i myjki - od 1.000 zł. Śmigiel, tel. 065/518-64-35, 
0691/40-02-01
MASZYNY ROLNICZE stare/poniemieckie: młocamia.szty- 
ftówka*, bęben z kolcami, kpi., bez pasów, stary śrutownik 
do ziarna, sieczkarnia do słomy, płozy, • 2.500 zł. Wrocław, 
tel. 0606/19-74-60
MASZYNY ROLNICZE różne, po likwidacji gospodarstwa • 
od 100 zł. Wrocław, tel. 0607/29-94-60 
MIESZALNIK PASZ SYPKICH o poj. 1.21 ♦ śrutownik bija- 
kowy, ssący, 11 kW, - 5.000 zł. Namysłów, tel. 0501/97-66-76 
MIESZALNIK PASZY 1 t, • 1.900 zł. Jutrosin,.tel. 
065/547-16-75, 0502/55-79-39 
MIESZALNIK PASZY, - 2.200 zł. Wschowa, tel. 
065/540-11-30
MIESZALNIK PASZY, 1993 r. 1 t, żmijki zasypowe, mało 
eksploatowany, wagą dynamometryczna, stan idealny, śru­
townik, - 6.000 zł. Koźmin Wlkp., powiat krotoszyński, tel. 
062/7^1 -66-45 pb godz. 17
MŁOCARNIA zabytkowa, stan dobry, sprawna, poniemiec­
ka, przedwojenna, - 600 zł. Lwówek śląski, tel. 
0695/53-41-15
OPIELACZ DO WARZYW, - 550 zł. Dobrzyca, tel. 
0692/39-20-02
OPRYSKIWACZ 1.0001, szer. 15 m, belka ze stabilizacją, 
podnoszone hydraulicznie lance, ważny atest na 2 lata, -
6.400 zł. Góra, tel. 065/54341-36, 065/543-24-66 
OPRYSKIWACZ zawieszany, poj. 4001, nowe lance, dł. 12 
m, końcówki Tejeta, - 1JX)0 zł. Oleśnica, tel. 071/314-85-61 
OPRYSKIWACZ PILMET poj. 3001, stan dobry - 800 zł lub 
zamienię na brony ciągane 20. Lubiąż, gm. Wołów, tel. 
071/389-74-73, 0602/75-04-86 
PŁUG obrotowy, hydraulicznie obracany, 24-skibowy, stan 
idealny, od 2500 zł możliwy transport. Szprotawa, tel. 
068/376-81-81, 0601/19-87-43 
PŁUG 2-skibowy, • 250 zł. Wieluń, tel. 0601/41-86-54 
PŁUG 5-skibowy, podorywkowy, nowe lemiesze, - 420 zł., tel. 
0692/23-76-70 i
PŁUG 2-skibowy, • 400 zł. Bystrzyca Kłodzka, tel. 
074/644-25-05
PŁUG 5-skibowy, stan b. dobry, - 2.000 zł. Gostyń, tel. 

^065/572-56-82
PŁUG 2-skibowy; • 150 zł. Gozdnica, powiat żagański, tel. 
0601/33-94-28
PŁUG 3-skibowy, obrotowy, - 2.500 zł. Kobylin, tel. 
065/548-22-01, 0691/76-56-04 
PŁUG 2-skibówy, prod. niemieckiej, obracany., - 700 zł. Mili­
ków, powiat bolesławiecki, tel. 075/731-63-70, 
0609/77-18-24
PŁUG podorywkowy, 5-skibowy, • 480 zł. Strzelin, tel. 
071/393-72-94, 0604/72-56-06 
PŁUG 2-skibowy, przerobiony. Ulesie, gm. Miłkowice, tel. 
076/862-18-87 _
PŁUG 3-skibowy, obrotowy, hydraulicznie obracany, duże
odkładanie, wysokie korpusy - 2.700 zł. Węgry, tel.
071/796-16-45, 0606/57-74-7.0
PŁUG ATLAS 4-s.kibowy, • 3.950 zł. Wrocław, tel.
0503/09-99-30
PŁUG ATLAS, 1991 r. 4-skibowy, hydrauliczne zabezpiecze­
nia, stan idealny, -  4.500 zł. Kobylin, tel/065/548-27-29 
PŁUG BRX 4-skibowy, zabezpieczenia sprężynowe, stan 
dobry, - 3.000 zł. Naratów, tel. 065/543-55-66, 
065/543-54-69
PŁUG GRUDZIĄDZ 2-skibowy, - 550 zł. Wieluń, tel. 
0601/41-86-54
PŁUG GRUDZIĄDZ 4-skibowy, stan b. dobry, - 2.200 zł. 
Leśna, tel. 075/721-19-18

PŁUG GRUDZIĄDZ 2-skibowy, stan b. dobry, • 550 zł. Nysa, 
tel. 077/435-44-16
PŁUG GRUDZIĄDZ 3-skibowy, stan b. dobry, • 550 zł. Ole­
śnica, tel. 071/398-78-09
PŁUG GRUDZIĄDZ 4-skibowy, • 1.000 zł. Piława Górna, tel. 
074/837-18-96
PŁUG KRONE 3-skibowy, obrotowy, zabezpieczenia olejo­
we, • 5.000 zł. Naratów, powiat górowski, tel. 065/543-54-69, 
065/543-55-66
PŁUG LANZBERG 3-skibowy, hydraulicznie obracany, stan 
idealny, • 3.200 zł. Wrocław, tel. 071/792-58-88 
PŁUG NEMEYER 3+1, ogrodowy, półzawieszany, przed pfużki, 
łamacze skib, zabezpieczenia śrubowe, stan b. dobry, • 6.500 
zł. Kopalina, gm. Jelcz-Laskowice, tel. 071/318-60-38 * 
PŁUG NEMEYER obrotowy, przedpłużki, listwy do poplonu, 
„głębosz”, ramię do walców, składany do ciągnienia, • 8.800 
zł. Siechnice, tel. 071/390-20-23, 0601/78-8844 
PŁUG NEMEYER 4-skibowy, obrotowy, z przedpłużkami, li­
stwy do poplonu, składany, stan b. dobry, • 8.800 zł. Sulęcin, 
tel. 071/390-20-23, 0601/78-88-44 
PŁUG NEMEYER, 1987 r. 3-skibowy, obrotowy, • 3.200 zł. 
Głuchołazy, tel. 077/439-51 -95 
PŁUG PH-1 5-skibowy, bardzo ciężki, stan b. dobry, • 4.000 
zł. Wrocław, tel. 0607/80-95-35*
PŁUG PHX 5, - 2.500 zł. Stare Rochowice, powiat jaworski, 
tel. 0605/09-58-56
PŁUG RABEWERK niebieski, półzawieszany, odkładnie 
ażurowe, 5-skibowy, nowe lemiesze, • 12.500 zł. Żmigród, 
tel. 071/385-55-71, 0607/40-13-24 
PŁUG REGENT 3-skibowy, obracany, stan b. dobry, • 3.200 
zł. Prusice, tel. 0602/10-58-25 
PŁUGI: Rabewerk, obrotowy, 3-skibowy, z przedpłużkami, 
lekka rama (sztabowy), koło podporowe • 1.800 zł oraz pod­
orywkowy, 5-skibowy, stan b. dobry, • 600 zł. Borów, tel. 
071/393-30-34
PŁUGI: Landzberg, 1992 r., 3-skibowy, z możliwością dokrę­
cenia z tyłu 4 skiby, transport gratis • 2.200 zł, Lemken, ob­
rotowy, 2-skibowy, idealny do ciągnika C-330 lub Władimirca, 
z transportem - 850 zł. Gościszów, tel. 075/736-76-40, 
0609/81-46-82 grzecznościowy 
PŁUGI: Rabewerk, 1988 r., 3-skibowy, hydraulicznie obra­
cany, stan b. dobry, w kraju od tygodnia, wys. korpusu ok. 
65 cm, z kołem, możliwość dokręcenia 4 skiby oraz Lemken 
Opal, 2-skibowy, obrotowy, lekki, do Ursusa C-330, • 850 zł. 
Gościszów, tel. 075/736-76-40 grzecznościowy, 
0609/81-46-82
PŁUGI: 2-skibowy • 400 zł, 3-skibowy - 500 zł. Odolanów, tel. 
062/733-36-10
PŁUGI 3-skibowe, obracane i mechaniczne, prod. niemiec­
kiej, • 2.300 zł. Wroniawy, tel. 068/384-15-37 
PODAJNIK DO ZBOŻA ślimakowy, tzw. .żmijka", dł. 7.5 m,
- 950 zł. Jutrosin, tel. 065/547-16-75, 0502/55-79-39

O PODNOŚNIKI KUBEŁKOWE , przenośniki ś li­
makowe i łańcuchowe, silosy zbożowe i do­
suszające, motoreduktory, wialnie, czyszczal­
nie, 30 % nowych urządzeń. Kompletne obiek­
ty  zbożowe do demontażu, baterie zbożowe: 
12 szt. silosów 150-tonowych, S2G200 i 12 szŁ 
silosów  300>tonowych S2G400. Opole, te l. 
077/448-80-62,0692/26-00-31 83000153

PRASA DO SŁOMY AROBALE 12-15,1991 r. walcowa, 
bela o wym. 120x150, odrzutnik balotów, sterowanie pilo­
tem, odpowiednik Claas 66, nowy model, -14.900 zł. Rasz­
ków, tel. 0602/37-87-64, 062/734-34-61, 062/73440-30 
PRASA DO SŁOMY CLAAS MARKANT stan b. dobry, - 4.500 
zł. Jaksonowice, tel. 071/399-78-21, 0693/77-34-71 
PRASA DO SŁOMY CLAAS VARIANT 16,199^ r. rolująca, 
zmiennokomorowa, 2 sznurki, sterowanie z ciągnika, central­
ne smarowanie, hydraulicznie podnoszony podbieracz, moż­
liwy kredyt w 95%, zapewniam transport, • 12.300 zł lub 
zamienię na samochód osobowy. Ostrów Wlkp., tel. 
062/738-33-38, 0602/62-62-93 
PRASA DO SŁOMY DEUTZ-FAHR 150,1990 r. centralne 
smarowanie, odrzutnik balota, 2 aparaty wiążące, -12.500 
zł. Krotoszyn, tel. 062/721-25-76, 0605/99-19-82 
PRASA DO SŁOMY GALIGANI 3200, 1995 r. Roto-Cat, 
bela o wym. 120x120, walcowo-łańcuchowa, sterowanie pi­
lotem, podbieracz o szer. 2 m, stan b. dobry, • 24.900 zł. 
Raszków, tel. 0602/37-87-64, 062/734-34-61,
062/734-40-30
PRASA DO SŁOMY JOHN DEERE 510 rolująca, pasowa, 
zmiennokomorowa, 4 szybkozłącza, podbieracz hydraulicz­
ny (180 cm), bele 150 x 150 cm, stan b. dobry, • 8.900 zł. 
Ostrów Wlkp., tel. 062/734-91-93, 0609/74-99-60 
PRASA DO SŁOMY JOHN DEERE 224T, 1988 r. kostkująca, 
centralne smarowanie, stan dobry, • 5.500 zł. Ostrów Wlkp., 
tel. 062/734-91-93, 0609/74-99-60 
PRASA DO SŁOMY KRONE zmiennokomorowa, stan b. 
dobry, szer. podbieracza 1.9m, centralne smarowanie, bele 
80 x 120 cm, pilot, owijanie sznurkiem i siatką, - 25.500 zł. 
Marciszów, tel. 075/741-02-98 
PRASA DO SŁOMY Z-218 średniego zgniotu, - 1.500 zł. 
Ołdrzychowice, powiat kłodzki, tel. 0606/5847-98 

PRASA DO SŁOMY Z-224,1985 r. z przeciwwagą, stan b. 
dobry, • 9.000 zł. Książenice, gm. Grabów nad Prosną, po­
wiat ostrzeszowski, tel. 062/730-52-64 
PRASA DO SŁOMY Z-224,1987 r., - 7.500 zł. Głuszyna, 
powiat namysłowski, tel. 077/419-12-82 

PRASA DO SŁOMY Z-224,1988 r. stan b. dobry, - 8.000 zł. 
Budzieszowice, gm. Łambinowice, tel. 077/431-17-24 po 
godz. 17
PRASA DO SŁOMY Z-224,1989 r. I właściciel, -10.000 zł. 
Strzyżew, gm. Sieroszewice, tel. 062/739-80-22, 
0607/09-33-72
PRASA DO SŁOMY Z-224,1994 r., -13.000 zł. Biskupice, 
gm. Mikstat, tel. 062/731-0542 
PRASA DO SŁOMY Z-224,1994 r. stan idealny, -15.000 zł. 
Jaksonowice, gm. Długołęka, tel. 071/398-78-64 
PRASA DO SŁOMY Z-230 po przeglądzie, szerokość‘120 
cm, wysokość od 120 do 150 cm, szeroki podbieracz, stan b. 
dobry, - 5.000 zł. Kietrz, tel. 077/48546-24 po godz. 15 
PRASA DO SŁOMY Z-263,1989 r. zwijająca, stan b. dobry, 
techn. sprawna, dużo nowych części, • 6.500 zł. Kluczbork, 
tel. 077/414-16-15
PRASY DO SŁOMY: Welger AP41,1985 r., techn. sprawna
- 6.300 zł i inne prasy Welger AP 41, Welger AP 45 oraz prasa 
Claas. Niegosław, tel. 0608/86-76-06 
PRZETRZĄSARKA • ZGRABIARKA zawieszana, do cią­
gnika, 4-gwiazdowa, - 300 zł. Groblice, tel. 071/311-56-61 
PRZETRZĄSARKA • ZGRABIARKA CLAAS karuzelowa, 
szer. robocza 4 m, • 2.700 zł. Kościelniki Górne, tel. 
075/721 -70-26
PRZETRZĄSARKA - ZGRABIARKA karuzelowa, z przekaź­
nikiem, stan b. dobry, • 650 zł. Milików, powiat bolesławiecki, 
tel. 075/731-63-70, 0609/77-18-24 
PRZETRZĄSARKA - ZGRABIARKA 4-gwiazdowa, prod. 
niemieckiej, zawieszana, • 600 zł. Milików, powiat bolesła­
wiecki, tel. 075/731-63-70, 0609/77-18-24

PRZETRZĄSARKA - ZGRABIARKA karuzelowa, 4-gwiaz- 
dowa, prod. niemieckiej, stan b. dobry, - 1.400 zł. Szprota­
wa, tel. 068/376-82-82
PRZYCZEPA SAMOZBIERAJĄCA BERKMAN do sianokiszo- 
nek, • 9.000 zł. Naratów, powiat górowski, tel. 065/543-54-69, 
065/543-55-66
PRZYCZEPA SAMOZBIERAJĄCA, • 3.000 zł., tel. 
0502/36-08-65
PRZYCZEPA SAMOZBIERAJĄCA KRONE z nożami do zie­
lonki, stan b. dobry, • 4.000 zł. Kłodzko, tel. 074/868-74-30, 
0506/87-84-68
PRZYCZEPA SAMOZBIERAJĄCA PRP1 prod. jugosłowiań­
skiej, 6 noży tnących, stan idealny, - 3.800 zł. Krotoszyn, tel. 
062/721-19-81, 0693/71-8341 
PRZYCZEPA SAMOZBIERAJĄCA T-010,1991 r. do siana 
i zielonek, stan b. dobry, • 4.000 zł. Henryków, gm. Ziębice, 
tel. 074/810-50-55
PRZYSTAWKA DO RZEPAKU CLAAS szer. 3.9 m, -1.500 
zł. Groblice, tel. 071/311-56-61 
ROZRZUTNIK OBORNIKA 1-osiowy, gotowy do pracy, + 
nadstawki,. - 3.200 zł. Brzeg, tel. 077/41244-98, 
0694/12-95-47
ROZRZUTNIK OBORNIKA2-osiowy, na poduszkach, • 3.500
zł. Dobrzyca, tel. 0692/39-20-02
ROZRZUTNIK OBORNIKA TANDEM, 1986 r. stan dobry, •
3.500 zł. Milikowice, powiat świdnicki, tel. 074/858-84-05 
ROZRZUTNIK OBORNIKA, 1987 r. kolor szary, podwójna 
taśma, 2 wałki + elementy elektryczne, stan b. dobry, po 
remoncie kapitalnym podłogi i burt, • 3.700 zł. Kotla, tel. 
076/831-83-56
ROZRZUTNIK OBORNIKA, 1988 r. 2-osiowy, - 3.000 zł. 
Budzieszowice, gm. Łambinowice, tel. 077/431-17-24 po 
godz. 17.
ROZRZUTNIK OBORNIKA, 1989 r. 2-osiowy, ład. 12 L •
6.500 zł. Wińsko, powiat wołowski, tel. 0691/91-34-09 
ROZRZUTNIK OBORNIKA, 1989 r. 2-osiowy, ład. 12 t, •
6.500 zł. Wińsko, tel. 071/389-84-84 
ROZSIEWACZ NAWOZÓW AMAZONE 2-talerzowy, poj. 
400-10001, stan idealny, od 1800 złmoźJiwy transport. Szpro­
tawa, tel. 068/376-81-81, 0601/19-87-43 
ROZSIEWACZ NAWOZÓW AMAZONE ZAF-602 600 j, 10-15 
m, stan b. dobry oraz drugi, ocynkowany lejek, zasyp 300 kg, 
12 m, stan b. dobry, • 1.800 zł lub zamienię. Śmigiel, powiat 
kościański, tel. 0604/59-60-94
ROZSIEWACZ NAWOZÓW NO-25/1 pneumatyczny, dwa 
zbiorniki, szer. robocza do 18 m, techn. sprawny, stan dobry,
- 750 zł., gm. Żmigród, tel. 071/385-66-24 
ROZSIEWACZ NAWOZÓW prod. duńskiej, • 1.000 zł. Do­
brzyca, tel. 0692/39-20-02 _
ROZSIEWACZ NAWOZÓW: typu lejek, poj. 2501, oraz Dia­
mond, 6001 -1.000 zł. Jelcz-Laskowice, tel. 071/318-35-61, 
0604/25-41-59
ROZSIEWACZ NAWOZÓW AMAZONE poj. 400 I, stan b. 
dobry, • 2.500 zł. Kończyce, tel. 071/301-68-40 
ROZSIEWACZ NAWOZÓW AMAZONE 1000-litrowy, stan b. 
dobry, - 3.500 zł. Krotoszyn, tel. 062/721-25-78, 
0603/36-85-85
ROZSIEWACZ NAWOZÓW typu lejek, stan dobry, • 400 zł. 
Leszno Górne, powiat żagański, tel. 0607/86-36-91 
ROZSIEWACZ NAWOZÓW łańcuchowy, napęd hydraulicz­
ny, stan dobry, • 2.000 zł. Milikowice, powiat świdnicki, tel. 
074/858-84-05
ROZSIEWACZ NAWOZÓW lejkowy, slan b. dobry, ocynko­
wany, - 550 zł. Nysa, tel. 077/435-44-16 
ROZSIEWACZ NAWOZÓW lejowy, • 500 zł. Stare Rochowi­
ce, powiat jaworski, tel. 0605/09*58-56 
ROZSIEWACZ NAWOZÓW typu lejek, - 420 zł. Strzelin, tel. 
071/393-72-94, 0604/72-56-06 
ROZSIEWACZ NAWOZÓW AMAZONEład. 1.51, hydraulicz­
ny, komplet zapasowych łopatek, stan b. dobry, • 7.500 zł. 
Sulęcin, tel. 071/390-20-23, 0601/78-8844 
ROZSIEWACZ NAWOZÓW RCW-5do remontu taśmy, - 550 
zł. Świebodzice, tel. 074/664-56-78, 0504/04-37-70 
ROZSIEWACZ NAWOZÓW 1-osiowy, ciągany, 2-talerzowy, 
techn. sprawny, - 900 zł. Trzebnica, tel. 071/312-33-44, * 
0692/57-04-84
ROZSIEWACZ NAWOZÓW AMAZONE 15 m, hydraulicznie 
składany, nadstawka, plandeka, 1200 kg, - 4.500 zł. Wito- 
szów Górny, tel. 074/853-80-80 
ROZSIEWACZ NAWOZÓW KOS, - 500 zł. Wolsztyn, tel. 
068/384-20-62 po godz. 20, 0606/82-14-61 
ROZSIEWACZ NAWOZÓW AMAZONE, - 5.500 zł. Zagrod­
no, tel. 076/877-32-70

• ROZSIEWACZ NAWOZÓW BĄK, 1985 r. stan b. dobry, nie­
eksploatowany, • 450 zł. Kotla, tel. 076/831-83-56 
ROZSIEWACZ NAWOZÓW, 1987 r. lejowy, z nadstawką i 
mieszadłem, stan b. dobry, • 410 zł. Stoszowice, tel. 
074/818-11-39
ROZSIEWACZ NAWOZÓW RAUCH KOMET ZSB, 1996 r. 
poj. 800-10001, hydrauliczny, slan b. dobry, • 3.700 zł. So­
białkowo, tel. 065/54742-88, 0607/86-82-89 
ROZSIEWACZ WAPNA RCW-3, • 15.000 zł. Oleśnica, tel. 
071/398-78-09
ROZSIEWACZE NAWOZÓW: Amazone ZAF-602, poj. 600 
I, szer. robocza 10-15 m,.stan b. dobry oraz rozsiewacz .le­
jek”, ocynkowany, 300 kg, szer. robocza 12 m, stan b. dobry,
• 1.800 zł lub zamienię. Śmigiel, powiat kościański, tel. 
0604/59-60-94
SADZARKA DO ZIEMNIAKÓW 2-rzędowa, prod. czeskiej, - 
500 zł. Oleśnica, tel. 071/314-85-61 
SCHŁADZARKA DO MLEKA ALFA-LAVAL poj. 8001, okrą­
gła, • 3.800 zł. Jarocin, tel. 062/740-38-66 po godz. 20 
SCHŁADZARKA DO MLEKA przewoźna, poj. 1501, • 1.500 
zł. Jordanów Śląski, tel. 071/390-93-05 
SCHŁADZARKA DO MLEKA 6001, chromoniklowa, spraw­
na, stan idealny, - 2.850 zł. Krotoszyn, tel. 062/721-19-81, 
0693/71-83-41
SCHŁADZARKA DO MLEKA ALFA-LAVAL poj. 3000 I, na 
gwarancji, - 23.900 zł. Lasocice, tel. 065/533-31-11 
SCHŁADZARKA DO MLEKA poj. 10001, • 6.200 zł. Laso­
cice, tel. 065/533-31-11
-SCHŁADZARKA DO MLEKA prod. niemieckiej, • 2.000 zł. 
Lipki, gm. Skarbomierz, powiat brzeski, tel. 077/412-13-10 
SCHŁADZARKA DO MLEKA ALFA-LAVAL poj. 32001, stan 
idealny, - 10.000 zł. Ostrzeszów, tel. 062/732-01-55, 
0603/20-71-96
SCHŁADZARKA DO MLEKA ALFA-LAVAL poj. 1000 I, z 
wanienką chromoniklową, sprawna, sprow. z Belgii, - 3,500 
zł. Ostrzeszów, tel. 062/732-01-55, 0603/20-71-96 
SCHŁADZARKA DO MLEKA ALFA-LAVAL, 1987 r. poj. 2000 
I, model zamknięty, z myjnią automatyczną, techn. sprawna,
- 8.500 zł. Ostrzeszów, tel. 062/732-01-55 
SCHŁADZARKI DO MLEKA o poj. 600 - 3.6001, chromoni- 
klowe, sprawne • od 2.500 zł/szt. Ostrzeszów, tel. 
062/732-01-55, 0603/20-71-96
SIECZKARNIA FORTSCHRITT E-281,1986 r., -12.000 zł. 
Świdnica, tel. 074/852-17-28
SIECZKARNIA CLAAS JAGUAR 690, 1988 r. 4x4, silnik 
Mercedesa 340 KM, stan b. dobry, - 51.000 zł. Kalisz, tel. 
0606/91-09-58

SIEWNIK DO KUKURYDZY 4-rzędowy, z dozownikiem na­
wozów, - 12.000 zł. bomaszowice, tel. 077/419-45-83, 
0603/63-38-90
SIEWNIK DO KUKURYDZY GASPADOR 4-rzędowy, z do­
zownikiem nawozów, stan dobry, • 8.500 zł. Jaksonowice, 
tel. 071/399-78-21, 0693/77-34-71 
SIEWNIK DO KUKURYDZY AGROMETII, 1987 r. 8-rzędo- 
wy, slan b. dobry, - 4.800 zł. Piekary, gm. Pleszew, tel. 
062/742-34-18
SIEWNIK ZBOŻOWY AMAZONE D7 szer. 3 m, ze ścieżkami
lub bez, stan idealny, od 4000 zł. Szprotawa, tel.
068/376-81-81, 0601/19-8743
SIEWNIK ZBOŻOWY HASSIA składany, szer. robocza 6m,
talerzowy, ścieżki technologiczne, stan b. dobry, -16.000 zł.
Gołaszyn, gm. Bojanowo, tel. 065/545-63-17 wieczorem,
0601/84-83-54
SIEWNIK ZBOŻOWY POZNANIAK stan b. dobry, - 2.200 zł. 
Koźmin Wielkopolski, tel. 062/722-21-95, 0606/44-85-63 
SIEWNIK ZBOŻOWY MAZUR szer. robocza 3 m, -1.100 zł. 
Młynica, gm. Łagiewniki, tel. 071/393-72-94 
SIEWNIK ZBOŻOWY POZNANIAK stan techn. b. dobry, nowe 
lejki, redlice i znaczniki, - 2.450 zł. Namysłów, tel. 
077/410-43-44
SIEWNIK ZBOŻOWY szer. 3 m, stan b. dobry, • 3.500 zł. 
Nysa, tel. 0608/42-72-84
SIEWNIK ZBOŻOWY, -1.200 z l Rudna, powiat lubiński, tel. 
0696/98-24-13
SIEWNIK ZBOŻOWY szer. robocza 6 m, - 1.500 zł. Stare 
Rochowice, powiat jaworski, tel. 0605/09-58-56 
SIEWNIK ZBOŻOWY POLANIN 6 m, z możliwością małej prze­
róbki na dwa (2x3 m), • 2.000 zł. Szewce, powiat trzebnicki, 
tel. 071/310-71-66, 0609/36-18-21 
SIEWNIK ZBOŻOWY AMAZONE Szer. 2.5 m, • 2.500 zł. Wro­
niawy, tel. 068/384-15-37
SIEWNIK ZBOŻOWY POZNANIAK, 1980 r. stan dobry, - 2.100 
zł. Brzeg, tel. 077/41244-98, 0694/12-95-47 
SIEWNIK ZBOŻOWY AMAZONE 3M, 1982 r. szer. 3 m, techn. 
sprawny, • 2.000 zł. Drezdenko, tel. 0608/86-76-06 
SIEWNIK ZBOŻOWY POZNANIAK, 1988 r. na oryg. podze­
społach, stan b. dobry, • 2.800 zł. Dobrzyca, tel. 
062/741-39-03
SIEWNIK ZBOŻOWY POLANIN, 1989 r. szer. 6 m, - 2.700 zł. 
Dobrzyca, tel. 0692/39-20-02 
SIEWNIK ZBOŻOWY FIONA, 1991 r. szer. robocza 3 m, stan 
b. dobry, • 2.500 zł. Mieszkowice, tel. 0609/76-28-93 
SIEWNIK ZBOŻOWY RABEWERK, 1996 r. szer. robocza 3 
m, 450 kg zasypu, - 4.000 zł lub zamienię. Mieszkowice, tel. 

,0609/76-28-93
SIEWNIK ZBOŻOWY SAM, 2000 r. zespolone 2 siewniki konne, 
szer. robocza 4 m, • 1.500 zł. Rudna, powiat lubiński, tel. 
•0696/98-24-13
SIEWNIKI ZBOŻOWE: Fiona, 1996 r., 3 m, brony, znaczniki, 
instrukcja obsługi • 2.500 zł, Fiona, szer. 250 cm, ze ścieżka­
mi, z transportem - 2.000 zł, Nordson, szer. 250 cm, sprawny, 
transport - 1.800 zł. Gościszów, tel. 075/736-7640, 
0609/8146-82 grzecznościowy 

SUSZARNIA DO KUKURYDZY wydajność 150 t/dobę, •
45.000 zł (w rozliczeniu może być kukurydza lub samochód 
osobowy). Łagiewniki, powiat dzierżoniowski, tel. 
0609/97-2444
SUSZARNIA DO KUKURYDZY i innych zbóż, typ daszkowy, 
na olej opałowy, stan b. dobry, - 10.000 zł. Wrocław, tel. 
0607/80-95-35
ŚCINACZ ZIELONEK ORKAN, • 2.700 zł. Dobrzyca, tel. 
0692/39-20-02
ŚRUTOWNIK kamienny, napęd na pas transmisyjny, • 90 zi. 
Będkowo, tel. 071/387-24-32 
ŚRUTOWNIK bijakowy prod. niemieckiej, silnik 5 kW, wydaj­
ność 1 tona na godz, • 900 zł. Jawor, tel. 076/872-82-32, 
0603/39-70-54
ŚRUTOWNIK ssąco-tłoczący, kompletny, - 950 zł. Jutrosin, 
tel. 065/547-16-75, 0502/55-79-39 
ŚRUTOWNIK bijakowy, • 140 zł. Kobyla Góra, powiat ostrze­
szowski, tel. 0507/86-88-24
ŚRUTOWNIK bijakowy silnik 11 kW, 15 m kabla, • 500 zł. 
Suchowice, gm. Borów, tel. 071/393-53-35 
ŚRUTOWNIK bijakowy 11 kW, na stalowej nodze, • 1.200 zł. 
Szewce, powiat trzebnicki, tel. 071/310-71 -66, 
0609/36-18-21
ŚRUTOWNIK BĄK bijakowy 5.5 kW, • 800 zł. Rawicz, tel. 
0604/8141-20
WIALNIA PETKUS K-531A stan b. dobry, - 9.200 zł. Jawor, 
tel. 0607/11-78-28
WIALNIA PETKUS, 1986 r., - 9.500 zł. Wińsko, powiat wo­
łowski, tel. 0691/91-34-09
WÓZ KONNY koła 16', - 250 zł. Kalisz, tel. 062/761-83-37 
WYCINACZ DO KISZONEK, - 2.300 zł, Krotoszyn, tel. 
062/721-25-76, 0605/99-19-82 
WYCINACZ DO KISZONEK TRIOLIET, - 2.200 zł. Wroniawy, 
tel. 068/384-15-37
ZAMIENIĘ CIĄGNIK URSUS C-330 czerwony, po remoncie, 
dużo nowyclr części - naspycharkokoparkę Białoruś. Morzę- 
cin Mały, tel. 071/310-61-86 po godz. 20 
ZAMIENIĘ KOMBAJN ZBOŻOWY CLAAS COLUMBUS, 
1979 r., diesel • 5.000 zł, na inny. Moszczenica, tel. 
018/354-13-61
ZAMIENIĘ KOSIARKĘ DO TRAWY spalinową - na piłę łań­
cuchową, spalinową. Wrocław, tel. 071/788-66-80 
ZAMIENIĘ ROZRZUTNIK OBORNIKA TANDEM - na roz­
rzutnik Fortschritt T-088., tel. 0605/45-04-65 
ZAMIENIĘ ROZRZUTNłK OBORNIKA 2-osiowy, stan do­
bry, na przyczepę samozbierającą prod. jugosłowiańskiej. 
Kudowa Zdrój, tel. 074/866-19-48 
ZGARNIACZ OBORNIKA łańcuchowy, dł. 60 m, - 2.200 ,ł. 
Krotoszyn, tel. 062/721-19-81, 0693/714341 _

CZĘŚCI DO M ASZYN  
ROLNICZYCH

AGREGAT UPRAWOWY ATLAS dł. 4.20 m, - 2.500 zł. Żmi­
gród, tel. 071/384-89-08, 0605/25-01-54 
BECZKA ASENIZACYJNA poj. 630 I, ocynkowana, stan 
dobry, - 250 zł. Ratowice, tel. 071/318-91-67 
BECZKOWÓZ : pompa asenizacyjna, • 530 zł., tel. 
0692/23-76-70
BECZKOWÓZ : pompa asenizacyjna kpi, • 550 zł. Młynica,
tel. 071/393-72-94, 0604/72-56-06
CIĄGNIK BIAŁORUŚ MTZ-82 : kabina, nowa - 3.200 zł.
Koźmin Wlkp., tel. 0601/82-22-86
CIĄGNIK BIAŁORUŚ MTZ 82: koładomiędzyrzędzi, nowe,
nieużywane, cena 200 EUR. Mieszkowice, tel. 0609/76-28-93
CIĄGNIK BIAŁORUŚ MTZ-82 : skrzynia biegów, kolumna
kier., silnik na części, -1.200 zł. Milików, tel. 075/731 -63-70,
0609/77-18-24
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0  CIĄGNIK FENDT 611-612: kupię silnik typu FWA 
282S, może być do remontu lub blok silnika., 
tel. 0604/97-73-52 01146773

CIĄGNIK FORTSCHRITT ZT 303: skrzynia biegów - 1.700 
zł, napęd przedni • 1.200 zł. Parowa, tel. 0505/67-82-94 
CIĄGNIK FORTSCHRITT 512,514: kosa 4.2 m, ze stołem 
do rzepaku, silniki/kosy, kabina, wytrząsacze, klepisko, pod- 
siewacz, opony 18.4 x 15 x 20, sita żaluzjowe, sieczkarnia. 
Pod stolice, tel. 076/857-46-98, 0605/07-06-63 
CIĄGNIK FORTSCHRITT E-303 : różne części. Pszenno, 
tel. 074/851-96-23
CIĄGNIK IMT 579, 4060 ccm, silnik Perkins : biok silnika, 
dowód rejestracyjny • 1.000 zł, napęd przedni i tylny • 3.000 
zł/szt., chłodnica -300 zł. Stoszowice, powiat ząbkowicki, tel. 
074/818-11-39
CIĄGNIK OGRODNICZY GUTBROT: kupię kosiarkę i glebo­
gryzarkę. Wrocław, tel. 0609/39-58-04 
CIĄGNIK URSUS : koła tylne, 14.9x28, • 1.100.zł. Stoszo­
wice, tel. 074/818-11-39
CIĄGNIK URSUS 1614: rozrusznik nowy -1.200 zł, używa­
ny - 570 zł. Masłowo, tel. 061/281-85-93, 0604/84-18-55 
CIĄGNIK URSUS 1634,1614 : rozdzielacze hydrauliczne, 
nowe - 500 zł/szt. Szewce, tel. 071/310-71-66, 
0609/36-18-21
CIĄGNIK URSUS C-328: przód z felgami, kompletny, • 300 
zł. Bystrzyca Kłodzka, tel. 074/644-25-05 
CIĄGNIK URSUS C-328 : silnik po remoncie, na dotarciu, 
kpi, • 3.000 zł. Szewce, powiat trzebnicki, tel. 071/310-71-66, 
0609/36-18-21
CIĄGNIK URSUS C-330 : opona tylna, .pochwy" zwolnic • 
od 50 zł/szt. Czerńczyce, tel. 071/390-64-54,0605/59-88-1Ó 
CIĄGNIK URSUS C-330': koła tylne. Platerówka, tel. 
062/722-11-82
CIĄGNIK URSUS C-330 : rozrusznik • 250 zł. Pleszew, tel. 
0600/91-88-04
CIĄGNIK URSUS C-330 : wał korbowy. Strzelin, tel. 
0604/72-56-06
CIĄGNIK URSUS C-330, 1981 r . : silnik kompletny, stan 
dobry, • 2.000 zł. Radwanice, powiat polkowicki, tel. 
076/831-11-81
CIĄGNIK URSUS C-340, C-360 : obudowa skrzyni biegów 
z dolnym wałkiem, • 350 zł. Jawor, tel. 0607/11-78-28 
CIĄGNIK URSUS C-360 : ładowacz czołowy, • 1.400 zł. 
Janków, tel. 071/303-06-00
CIĄGNIK URSUS C-360: silnik, blok, wał, skrzynia biegów, 
podnośnik, zwolnice, most, oś sztywna i miękka, koła, fotel, 
zaczepy, chłodnica, rozrusznik, elementy blacharki, cięgna, 
felgi tylne, filtr pow., przekładnia kątowa, kolumna. Kępno, 
tel. 062/784-75-18
CIĄGNIK URSUS C-360: kupię blok silnika lub silnik do re­
montu. Kłodzko, tel. 0605/26-84-81 
CIĄGNIK URSUS C-360: rozrusznik nowy, • 270 zł. Masło­
wo, tel. 061/281-85-93, 0604/84-18-55 
CIĄGNIK URSUS C-360: opony tylne -1.150 zł/2 szt., skrzy­
nia biegów - 1.950 zł, most, podnośnik, zwolnice, rozrusznik 
(prawie nowy), blok silnika+ miska olejowa do C-360 3P, tłoki 
z korbowodami, głowica, rozrząd do C-360 3P, kabina stare­
go typu • 120 zł, chłodnica. Stoszowice, tel. 074/818-11-39 
CIĄGNIK URSUS C-360 : głowica kpi., uzbrojona, pompa 
oleju (do silnika), most, 2 zwolnice, wnętrze skrzyni biegów, 
oś przednia, tylne koło (1 szt.). Syców, tel. 062/785-02-26 
CIĄGNIK URSUS C-360 : opony, cena 300 zł/szt. Taczów 
Wielki, powiat trzebnicki,' tel. 071/312-86-56 
CIĄGNIK URSUS C-360 : kupię opony 149x28, 2 sztuki. 
Wrocław, tel. 071/321-77-50, 0507/51-35-70 
CIĄGNIK URSUS C-360 : silnik po remoncie. Ząbkowice 
Śląskie, tel. 074/816-02-87, 0600/42-26-52 
CIĄGNIK URSUS C-360 : felga 1 6 \ Ziębice, tel. 
074/819-24-98 .
CIĄGNIK URSUS C-385: zaczep tylny kpi., używany, • 150
zł. Głuszyna, tel. 077/419-12-16
CIĄGNIK URSUS C-385: pompa wtryskowa, po remoncie,
skrzynia biegów niekompletna, kolektory, wspornik zaczepu
górnego. Nysa, tel. 077/435-69-00
CIĄGNIK URSUS C-385 : obudowa skrzyni biegów. Paź-
dziomo, tel. 071/397-02-19
CIĄGNIK URSUS C-385 : kabina, skrzynia biegów, inne. 
Platerówka, tel. 062/722-11-82 
CIĄGNIK URSUS C-385: skrzynia biegów, • 3.500 zł. Wro­
cław, tel. 0603/47-2741
CIĄGNIK URSUS C-385, U-912: ukł. zawieszenia, cięgna
1 ramiona, kpi. Czadrów, tel. 075/746-14-92,0601/15-33-95 
CIĄGNIK URSUS C-385, U-912: ładowacz czołowy, - 2.000 
zł. Krotoszyn, tel. 062/725-79-88, 0608/86-18-83 
CIĄGNIK URSUS C-4011 kupię: maska, nowa. Siedlakowi- 
ce, gm. Sobótka, tel. 071/390-91-80
CIĄGNIK URSUS C4011: kostka z drążkiem do ukł. kierow­
niczego. Strzelin, tel. 0604/72-56-06 
CIĄGNIK URSUS C-4011 : wał silnika; Syców, tel. 
062/785-02-26
CIĄGNIK URSUS U-1212, ZETOR 12111 : zawieszenie 
przednie kompletne, stan dobry, - 1.200 zł., tel. 
0502/40-08-64
CIĄGNIK URSUS U-912: blok silnika, most tylny, zwolnica, 
od .600 zł. Kłębanowice, tel. 076/86648-77 t  
CIĄGNIK URSUS, ZETOR : silnik 4-cylindrowy (turbo, 1 szt.) 
oraz do Zetora 7211 (1 szt.), - 2.500 zł. Legnica, tel. 
076/722-63-88, 0693/63-45-58 
CIĄGNIKZETOR: opona z dętką 16.9x28, obciążnik przed­
ni, mocowanie tylnego zaczepu, - 200 zł. śmigieł, powiat 
k: iciański, tel. 0604/59-60-94 
C ' GNIK ZETOR 3011,4011: kabina • 300 zł, rozdzielacz 
,x :ipy podnośnika • 280 zł. Koźmin Wlkp., tel. 062/721-64-94 
Ck jGNIK ZETOR 7211: kompletny silnik • 2.400 zł. Ostrów 
Wielkopolski, tel. 062/738-04-03, 062/733-14-84 
CIĄGNIK ZETOR 7211, 5211: nowy wał korbowy, • 1.100 
zł, Stoszowice-, tel. 074/818-11-39 
CIĄGNIK ZETOR 7211, 7011, 5211, 3011 : wał korbowy 
nominalny, nowy, • 1.100 zł. Stoszowice, lei. 074/818-11-39 
CIĄGNIK ZETOR 8111: kabina kompletna, silnik 4-cylindro- 
wy, skrzynia biegów i inne. Nysa, tel. 077/435-75-64, 
0602/53-92-60
CIĄGNIK ZETOR K-25: głowica kpi., z uszczelkami. Niwnica, 
tel. 0501/18-51-62
CIĄGNIKZETOR K-25: skrzynia biegów, blok silnika, zawie­
szenie przednie, zawory, prowadnice zaworów, regulator 
obrotów i inne. Nysa, tel. 077/43544-16 
CIĄGNIK ZETOR K-25 : tuleje, tłoki, pierścienie, głowice, 
części silników, skrzynie biegów, części skrzyń biegów, piasty, 
inne, możl. wysyłki. Paczków, tel. 0603/36-63-27 
CIĄGNIKZETOR K-25: zawieszenie przednie z kołami, błot­
niki tylne, siedzenie kierowcy oryginalne. Żórawina, tel. 
071/311-45-87
DESZCZOWNIA: silnik diesel, z pompą, • 1.500 zł. Gości- 
szów, tel. 075/736-7640, 0609/8146-82 
KOMBAJN ZBOŻOWY: silnik Perkins, 4-cylindrowy, stan b. 
dobry, • 1.800 z ł , możliwość sprawdzenia. Milików, tel. 
075/731-63-70, 0609/77-18-24

KOMBAJN ZBOŻOWY BIZON kupię: kabina (nowa lub uży­
wana). Kielce, tel. 041/381-18-87, 0504/02-72-51 
KOMBAJN ZBOŻOWY BIZON Z-050, Z-056, Z-058 ^kabi­
ny, nowe, bogate wyposażenie. Rawicz, tel. 0601/21 -76-37 
KOMBAJN ZBOŻOWY BIZON : siłowniki podnoszenia he- 
dera • 210 zł, opony 18.4x30 - 560-810 zł. Stoszowice, powiat 
ząbkowicki, tel. 074/818-11-39 
KOMBAJN ZBOŻOWY BIZON : kupię oponę szeroką, nie­
uszkodzoną. Wołów, tel. 0600/72-06-66 
KOMBAJN ZBOŻOWY BIZON Z-050, Z-058,2003 r.: nowe 
kabiny • 3.200 zł/szl Koźmin Wlkp., tel. 0601/82-22-86 
KOMBAJN ZBOŻOWY FORTSCHRITT E-512, E-516B: róż­
ne części. Pszenno, tel. 074/851-96-24 
KO M0AJN ZBOŻOWY FORTSCHRITT E-512, E-514: opo­
ny 18.4x30 - 560 zł. Stoszowice, tel. 074/818-11-39 
KUPIĘ OPONY ROLNICZE wym. 9.5 x 36", wąskie, dociągni- 
ka Ursus C-360. Siedlakowice, gm. Sobótka, tel. 
071/390-91-80
ŁADOWACZ TUR czołowy: kupię łyżkę. św. Katarzyna, tel. 
071/31141-74
OPONY ROLNICZE z felgami, kpi, - 650 zł. Czadrów, tel. 
0601/15-33-95, 075/746-14-92 
OPONY ROLNICZE: 1100x20, bieżnik 12 mm, jodełka", 3 
szt. • 150 zł/szt. oraz 1200x18,2 szt., bieżnik 15 mm, jodeł­
ka*, • 100 zł /szt.. Miejska Górka, powiat rawicki, tel. 
0603/13-95-31
OPONY ROLNICZE 12.4-32, stan dobry, • 170 zł/szt.. Mili­
ków, tel. 075/731-63-70, 0609/77-18-24 
OPONY ROLNICZE 750x13, z felgami, protektor ciągniko­
wy, 2 szt, - 200 zł. Żórawina, tel. 071/31649-09 
OPRYSKIWACZ RAU : pompa • 400 zł. Strzelin, tel. 
0505/03-95-62
PŁUG : kolczatki, 2 szt. - 600 zł. Boreczek, gm. Borów, tel. 
071/796-16-45, 0606/57-74-70 
PŁUG FORTSCHRITT 3-skibowy: zawieszana rama, • 250 zł. 
Żórawina, tel. 071/316-49-09 
PRASA DO SŁOMY Z-224/1 wysokiego zgniotu: kupię dra­
binkę kpi. Kępno, tel. 062/781-91-30

ARTYKUŁY
R O LN O -S P O ŻYW C ZE

BOBIK cena • 650 zł/t. Krosnowice, tel. 074/868-50-51 
BURAKI CUKROWE kontraktacja na 4 ha, z.Chojnowa, -
4.500 zł. Chojnów, tel. 0608/33-03-79 
BURAKI ĆWIKŁOWE czerwona kula, 10 t. Miłowice, tel. 
071/785-9345
BURAKI ĆWIKŁOWE oraz marchew, 501 • 0.25 zł/kg. Na­
mysłów, tel. 077/419-16-75
BURAKI ĆWIKŁOWE 0.50 zł/kg. Piława Dolna, tel. 
074/831-91-25
CEBULA drobna, na szczypior • 0,35 zł/kg. Jawor, tel. 
076/873-85-04

MIIKUCH RZCPAK0IW
TRANSPORT GRATIS
m  m m -  opo34968T e l .  k o n t .
071/398-92-29, 398-93-72

CEBULA • 0.50 zł/kg, • 50 zł. Jordanów śląski, tel. 
071/393-96-64
CEBULA konsumpcyjna • 0.70 zł/kg. Żemiki Wrocławskie, tel. 
071/311-34-14, 0503/39-77-39 
GORCZYCA około 2 tony - 2.50 ztfkg. Niemstów, gm. Lubin, 
tel. 076/841-88-59
GRZYBY marynowane, w słoikach 400 gr, kurki, gąski zielo­
ne, olszówki królewskie, 500 sztuk, bardzo smaczne,.cena 6 
zł/stoik. Oborniki śląskie, tel. 071/310-76-66,0696/93-54-69 
JĘCZMIEŃ paszowy, 181- 600 zł/t. Roztoka, powiat świd­
nicki, tel. 0691/92-50-24
JĘCZMIEŃ 101 - 550 zł/L Świerzawa, tel. 075/713-59-05
JĘCZMIEŃ JARY - 8 t, • 600 zł li  Chwaliszów, gm. Stare
Bogaczowice, tel. 074/845-20-29
JĘCZMIEŃ JARY ok. 10 ton • 620 zł/t. Oleśnica, tel.
0602/18-49-60
KAPUSTA kwaszona - 0.45 gr/kg. Nowe Skalmierzyce k. 
Kalisza, tel. 062/762-15-04 .
KAPUSTA kiszona, cena 1 zł/kg. Trzebnica, tel. 
071/387-09-72
KUKURYDZA sucha, 50 t • 640 zł/L Legnickie Pole, tel. 
076/858-23-19
KUKURYDZA W KOLBACH 0.51 • 25 zł/q. Proszków, gm. 
środa śląska, tel. 071/31743-24 £
KUPIĘ JĘCZMIEŃ JARY. Kalisz, tel. 0604/53-02-40 
KUPIĘ LIMIT BURAKA CUKROWEGO każdą ilość. Środa 
Śl., tel. 071/317-19-91, 0691/52-88-58 
KUPIĘ LIMIT BURAKÓW CUKROWYCH, • 5.000 zł /1001. . 
Oleśnica, tel. 071/314-85-11
KUPIĘ LIMIT NA BURAKI CUKROWE cukrowni Pszenno 
lub Pastuchów. Kalno, gm. Żarów, tei. 0694/27-88-92 
KUPIĘ .ORZECHY WŁOSKIE. Łukowice Brzeskie, powiat 
brzeski, tel. 077/415-61-53
KUPIĘ ZBOŻA paszowe: jęczmień, pszenżyto, żyto, kukury­
dzę, owies - od 450 do 560 zł/L Przemęt, tel. 065/549-90-63

O  KUPIĘ ZBOŻA PASZOWE : pszenica, jęczmień, 
pszenżyto, żyto oraz kukurydzę. Przy więk­
szych ilościach (ók. 20 ton) odbiór naszym 
transportem. Korzystne ceny. Możliwość wy­
miany na nawozy i środki ochrony roślin . 
Zduny, tel. 062/721-53-00 W01000124

KUPIĘ ZBOŻE: pszenica, jęczmień, pszenżyto, kukurydza, 
żyto, owies oraz poślad zbożowy, odbiór Masnym transpor­
tem, płatne gotówką. Sobótka, tel. 071/390-33-68, 
0602/25-01-06
KUPIĘ ZBOŻE PASZOWE w małych lub większych ilościach, 
płatne gotówką., tel. 0505/06-0245 po godz. 18 
KUPIĘ ZBOŻE PASZOWE. Rawicz, tel. 0601/21-76-37 
LIMIT BURACZANY 4501, cukrownia Małoszyn - 200 zł/t. 
Zabłoto, gm. Kostomłoty, powiat średzki, tel. 0602/61-8243 
po godz. 18
LIMIT NA BURAKI CUKROWE 1131, w cukrowni Malczyce,
• 120 zł. Legnica, tel. 076/722-85-18
LIMIT NA BURAKI CUKROWE • 150 zł/t. Jordanów Śl., tel.
071/390-93-05

MARCHEW i buraki czerwone, 501 - 0,25 zł/kg. Smogorzów, 
tel. 077/419-16-75
OGÓRKI kiszone, w beczkach po 50 kg, cena 1 zł/kg. Trzeb- 
nica, tel. 071/387-09-72
OTRĘBY PSZENNE cena - 430 zł/l. Lwówek śląski, tel. 
0600/04-95-22, 0608/48-35-79 
OWIES 101 • 500 zł/t. Pomocne, tel. 076/870-89-26 
OWIES 20 ton, • 550 zł /tona. Wojcieszyce, powiat jelenio­
górski, tel. 075/755-14-25, 0606/89-30-70 
PIETRUSZKĄ 1 tona - 1.50 zł/kg. Wielowieś, tel. 
076/843-27-16
PIETRUSZKA 500 kg • 1,50 zł/kg oraz marchew konsumpcyj- 
na-- 0.50 zł/kg. Mycielin, gm. Niegosławice, tel. 
0501/32-91-77, 0693/22-88-97 
PSZENICA 20 ton • 700 zł/L Jawor, tel. 076/870-93-78 
SIANO prasowane 3 zł/kostka. Pomocne, tel. 076/870-89-26

O SKUP - SPRZEDAŻ ZBOŻA , każda ilość zboża, 
pszenica, jęczmień, kukurydza, ceny do ne­
goc jac ji. Żarów, te l. 0605/82-58-43, 
074/857-05-75 84050054

O SKUP ZBÓŻ KONSUMPCYJNYCH I WSZYST­
KICH ZBÓŻ PASZOWYCH oraz kukurydzy 
m okrej i suchej, płatność gotówką, odbiór 
własnym transportem, sprzedaż najtańszych 
nawozów od dilera z Zakładów Azotowych 
Kędzierzyn z dostawą na miejsce, możliwość 
handlu wym iennego., te l. 0604/59-29-04, 
0608/02-16-77 80019043

SŁOMA prasowana w kostkach -1.10 zł/szl Oborniki śląskie, 
tel.071/310-13-56
SŁOMA prasowana 1.50 zł/kostka. Pomocne, tel. 
076/870-89-26
SŁOMA PSZENNA prasowana małe kostki, zbiór z 2003 r., 
cena -1.5 zł/kostka. Oleśnica, tel. 0602/1849-60.
SŁOMA PSZENNA prasowana mała kostka, zbiór z 2003 r.
• 1.5 zł/szt. Oleśnica, tel. 0602/1849-60
SŁOMA PSZENNA prasowana w belach, ze zbioru z 2003 r.
• 2 zł/szl Tyniec Mały, powiat wrocławski, tel. 071/311-81-22 
ŚRUTA RZEPAKOWA cena - 915 zł/t. Lwówek Śląski, tel. 
0600/04-95-22, 0608/48-35-79
TRZCINA w snopach, do 3 m wysokości - 35 zł/snop. Radżo- 
wice, tel. 062/785-18-30
WARZYWA: ziemniaki jadalne, odmiana Santa, Aster i Wine- 
ta • 50 gr/kg, cebula, odmiana Wolska • 1 zł/kg. Dobkowice, 
gm. Kobierzyce, tel. 071/311-83-94 
WARZYWA: cebula • 0.50 zł/kg, marchew- 0.15 zł/kg, buraki
• 0.40 zł/kg, pietruszka • 1 zł/kg, kapusta - 0,30 zł/kg, ziemnia­
ki - 0.30 zł/kg. Osiek, gm. Kostomłoty, tel. 071/317-19-26 
WYSŁODKI granulowane • 650 zł/t. św. Katarzyna, tel. 
071/311-41-74
ZBOŻA : jęczmień, 20 t - 600 zł/t, owies, 20 t • 500 zł/t. 
Złotoryja, tel. 0691/96-99-30
ZBOŻE mieszanka, pszenica, pszenżyto, 7 ton - 70 zł/q.
Radzowice, tel. 062/785-18-30
ZBOŻE: pszenżyto, ok. 2 1 - 550 zł/t oraz żyto, ok. 2.51, • 530
zł/L Ratowice, tel. 071/318-91 -67
ZBOŻE: pszenica - 700 zł/t, jęczmień - 600 zł/L Rawicz, tel.
0501/24-44-65
ZBOŻE : pszenica, 15 t - 700 zł/t, jęczmień; 3 1 • 580 zł/L 
Ścinawa, tel. 076/843-7-1 -18
ZBOŻE PASZOWE mieszanka, 1 tona, • 500 zł. Szewce, tel. 
071/310-72-16 wieczorem
ZIARNO AMARANTUSA około 5 ton - 5 zł/kg. Wrocław, tel. 
0603/24-17*15
ZIEMNIAKI: jadalne, odmiana Wineta • 50 gr/kg, ziemniaki 

. drobne, 2 1-15 gr/kg. Dobkowice, gm. Kobierzyce, tel. 
071/311-89-18 po godz. 19
ZIEMNIAKI BRYZA,'WINETA' cena 40 zł/100 kg. Oborniki 
Śląskie, tel. 071/310-13-56
ZIEMNIAKI małe, 5 ton • 10 gr/kg. Turów, tel. 071/31648-81 
ZIEMNIAKI JADALNE ANNA 2 1 • 0.50 zł/kg. Kojęcin, gm. 
Borów, powiat strzeliński, tel. 071/393-4143 
ZIEMNIAKI JADALNE • 0.30 zł/kg oraz odpadowe • 0.15 
zł/kg. Mycielin, gm. Niegosławice, tel. 0501/32-91-77, 
0693/22-88-97
ZIEMNIAKI JADALNE DENAR cena 33 gr/kg. Oleśnica, tel. 
071/314-85-11
ZIEMNIAKI JADALNE BRYZA 20 t. Świdnica, tel.
074/853-81-67, 0606/9944-79
ZIEMNIAKI JADALNE ASTER cena 33 zł. Ziębice, tel.
074/819-24-98
ZIEMNIAKI JADALNE BRYZA • 450 zł/t. Złotoryja, tel. 
0607/08-06-23
ZIEMNIAKI JADALNE I SADZENIAKI oraz drobne, odmia­
ny Bryza, Wineta, Sante • 0,35 zł/kg. Chojnów, powiat legnic­
ki, tel. 0607/61-1949, 076/818-67-50 
ZIEMNIAKI JADALNE I SADZENIAKI ruta, aster, lord, ka- 
ratop, wineta - 40 gr/kg. Wrocław, tel. 0602/85-0747 
ZIEMNIAKI SADZENIAKI ASTER, KARATOP wczesne i b. 
wczesne • 0.4-0.5 zł/kg. Bolesławiec, tel. 0607/74-37-64 
ZIEMNIAKI SADZENIAKI BRYZA cena - 0.30 zł/kg, możliwy 
transport. Jawor, tel. 076/873-85-04 

ZIEMNIAKI SADZENIAKI ASTER • 0.30 zł/kg. Legnica, tel. 
0605/37-41-11
ZIEMNIAKI SADZENIAKI WINETA, ORLAN 35 gr/kg. Miłowi­
ce, tel. 071/785-93-45
ZIEMNIAKI SADZENIAKI RUTA • 0.45 zł/kg. Oleśnica, tel. 
0602/18-49-60
ZIEMNIAKI SADZENIAKI ASTRA średniej wielkości, około 5 
t • 350 zł/t. Oława, tel. 071/797-10-50, 0603/85-12-15 
ZIEMNIAKI SADZENIAKI ASTER, BRYZA, MARYNA ceny 
0.25-0.30 zł/kg. Pawłów, powiat brzeski, tel. 077/416-57-83 
ŻYTO 8 t, możliwy transport, cena - 550 zł/L Wińsko, tel. 
071/389-82-02

OGRODNICTWO
I  W Y P O S A Ż E N IE  O G R O D U

O AGREGATY PRĄDOTWÓRCZE - skup - sprze- 
daż, bardzo duży wybór, z zapasów magazy­
nowych, fabrycznie nowe, w ciągłej sprzeda­
ży, 170 szt. w magazynie, od 8 kW do 500 kW 
oraz 1 megawat i 2.5 megawata. Zabrze, tel. 
032/271-95-08, czynne w godz.7-17 01069383

O CHOINKI ŚWIERKOWE cena 6-12 zł, możliwość 
wyboru na p lantac ji, W łosień 163, te l. 
075/722-28-28 w godz. 8-16 lub wieczorem 
075/722-16-42, lub 0602/49-57-35. 01007933

O HUMUS czamoziem dó ogrodu, sypki, bez za­
nieczyszczeń, klasy I, duże ilości, od 200 zł, za 
13 ton, w tym transport. W rocław, te l. 
0602/2346-80 01147023

HUMUS ogrodowy, badania do wglądu, cena od 70 zł, ok. 
Trzebnicy. Trzebnica, tel. 0600/55-93-87 
HUMUS ogrodowy, z transportem, 12-30 t, cena od 70 zł, 
badania dó wglądu. Trzebnica, tel. 071/312-74-54, 
0600/55-93-87

O HUMUS CZAR NÓZIE M DO OGRODU, sypki, bez 
zanieczyszczeń, klasy I, duże ilości - od 200 zł 
za 13 ton, w tym transport. Wrocław, te l. 
0602/23-46-80 01146643

IGLAKI30 odmian, wys. 30-150 cm - 640 zł/szt. Czernica, 
tel. 071/318-02-47
KAMIENIE DEKORACYJNE do architektury ogrodowej i na 
budowę - 50 zł/t. Wisznia Mała, powiat trzebnicki, tel. 
071/312-82-17
KONSTRUKCJA TUNELU FOLIOWEGO kpi., stan b. dobry, 
wym. 7x30 m, - 500 zł. Małowice, powiat wołowski, tel. 
071/389-62-13 ,
KUPIĘ KONSTRUKCJĘ TUNELU FOLIOWEGO. Wrocław, 
tel. 0603/24-17-15
KUPIĘ KONSTRUKCJĘ TUNELU FOLIOWEGO. Piława 
Dolna, tel. 074/831-91-25
KUPIĘ KWIATY DONICZKOWE lub przyjmę, duże, palma, 
fikus i inne, z Wrocławia lub okolicy. Smolec, tel. 071/316-18-09 
KUPIĘ PODŁOŻE DO UPRAWY PIECZAREK. Krosno Od­
rzańskie, tel. 0693/72-98-98
KUPIĘ ROZDRABNIARKĘ DO GAŁĘZI (rębak), doczepiany 
do ciągnika, bądź na kołach, z własnym napędem, do re­
montu . Rychtal, tel. 062/781-61-31 
KUPIĘ WIERZBĘ ENERGETYCZNĄ sadzonki. Wrocław, tel. 
071/792-69-70, 0602/29-44-35 
MEBLE OGRODOWE drewniane oraz donice dębowe • 2.000 
zł. Radzowice, tel. 062/785-18-30 
NASIONA CEBULI holenderskiej, odmiana Jumbo, siła kieł­
kowania 90% - 100 zł/kg. Wąsosz, tel. 065/543-79-18, 
0696/09-58-65
NAWÓZ SZTUCZNY siarczan amonu, luzem • 120 zł/L Wro­
cław, tel. 071/316-37-28
NOŻYCE DO ŻYWOPŁOTU STIHL spalinowe, mało używa­
ne, stan idealny, -450 zł. Lwówek śląski, tel. 075/782-29-22, 
075/782-43-16, 0603/50-91 - i 1 
NOŻYCE DO ŻYWOPŁOTU spalinowe, benzynowe, • 450 zł. 
Oleśnica, tel. 071/793-96-79, 0605/93-78-98 
OBORNIK indyczy - 30 ztft. Wąsosz, tel. 065/543-79-18, 
0696/09-58-65^
OBORNIK „krowiak" • 50 zł/t. Wisznia Mała, powiat trzebnic­
ki, tel. 071/312-82-17
ODDAM HUMUS. Parchów, gm. Chocianów, powiat polko­
wicki, tel. 0691/34-67-12
ODKURZACZ do liści, śniegu, spalinowy, na kołach - 800 zł. 
Oleśnica, tel. 071/793-96-79, 0605/93-78-98 
PALMA wys. 230 cm, - 500 zł. Legnica, tel. 076/858-2449 
PELARGONIE sadzonki pelargonii, wysoka jakość, szeroka 
gama kolorów, wolne od chorób oraz sadzonki nieukorze- 
nione, ceny od 0.40 do 1 zł. Wałbrzych, tel. 074/840-00-89, 
0604/13-64-08
PIEC MIAŁOWY PLESZEW pow. grzewcza 24 m2, - 3.000 zł. 
Namysłówt  tel. 0604/84-0445 
ROŚLINY SKALNE: skalniaki, rozchodniki, rojniki, itp., ideal­
ne na ogrody skalne, cmentarze, I klasa, cena od 1.40 zł/szt. 
Wrocław, tel. 071/339-72-81, 0691/03-36-53 
ROZDRABNIARKA DO GAŁĘZI spalinowa, • 970 zł. Syców, 
tel. 062/785-26-38, 0605/13-98-65 
SADZONKI WIERZBY ENERGETYCZNEJ cena - 0.35-1.25 
zł/szL Radzowice, tel. 062/785-18-30 
SKRZYNK11500 szt., szybko rosnące • 4 zł/szt. Wieluń, tel. 
0504/85-06-48
SZKLARNIA do demontażu, pow. 300 m2, • 4.500 zł. Boja­
nowo, tel. 065/545-75-09
SZKLARNIA o wym. 51x12 m, do rozbiórki, ubytki w szkle ok 
10% - 33.000 zł. Stoszowice, powiat ząbkowicki, tel. 
074/818-11-39
SZKLARNIA konstrukcja stalowa o wym. 3.4x6.9 m,, oszklo­
na, szkło gr. 6 mm, 2 wejścia, komin, • 3.400 zł. Wykroty, 
powiat bolesławiecki, tel. 0601/8845-66 
SZYBY SZKLARNIOWE 3 mm, różne wymiary, duża ilość, 
cena 12 zł/m2 lub zamienię. Brzeg, tel. 0605/43-71-11 
TUNELE FOLIOWE 3 szl, wym. 6 x 30 m, z folią i wyposaże­
niem, - 5.000 zł. Marcinowo k. Trzebnicy, tel. 071/387-00-70 
WÓZKI OGRODOWE 2 sztuki, ceny 150 i 100 zł. Mrowiny, 
gm. Żarów, powiat świdnicki, tel. 0501/80-70-38 
ZIEMIA ze stawu, 500 wywrotek - 20 zł/wywrotkę. Radzowi­
ce, tel. 062/785-18-30
ZIEMIA OGRODNICZA duża ilość • 1 zł/L Żabotów, gm. 
Ścinawa, tel. 076/843-5942, 0604/19-12-28

ZWIERZĘTA 
HODOWLANE

BOGATĄ OFERTĘ ZWIERZĄT DOMOWYCH I HODOWLA­
NYCH znajdzicie Państwo w naszym miesięczniku „Planeta 
Zwierząt”. Ogłoszenia ze zdjęciami do tej gazety, z Wrocławia 
i okolic, można zamawiać pod numerem telefonu 
346-94-96,341-06-25 lub 0504/024 4 47.
BAŻANTY ŁOWNE • 25 zł/szt. Gliniany, gm. Wołów, tel. 
071/389-74-65
BAŻANTY ŁOWNE cena 25-30 zł/szt. Nysa, tel. 
077/435-48-79,0507/87-61-80 (zdjęcia do tej oferty można 
zobaczyć w intemecie pod numerem - AC0740 http://wkz.au- 
togielda.com.pl)
BAŻANTY ZŁOCISTE i srebrne, ceny od 30 do 50 zł. Kroto­
szyn, tel. 062/722-03-58, 0504/12-31-37 
BYDŁO • jałówka, Waga 300 kg • 2.90 zł/kg. Bolesławiec, tel. 
0606/71-83-90
BYDŁO - krowa wysokomleczna, 9-letnia, zacielona, spokoj­
na, - 1.600 zł. Dębowina, tel. 074/817-1 
BYDŁO • krowa czerwono-biała, 6.5-letnia, termin wycielenia
07.03.2004 r, • 1.800 zł. Głęboka 3, gm. Ziębice, tel. 
074/819-49-31
BYDŁO - krowa po4. wycieleniu, czarno-biała, wysokomlecz­
na, zacielona, • 1.700 zł. Grodziszów, powiat wrocławski, tel. 
071/311-41-29
BYDŁO • jałówka, waga 230-250 kg, cena - 2.5 zł/kg. Lesz­
no Górne, powiat żagański, tel. 0607/86-36-91 
BYDŁO • jałówka roczna, biało-czarna, • 1.000 zł. Miłonów, 
tel. 071/303-06-78
BYDŁO - jałówka wysoko cielna, - 1.500 zł. Wrocław, tel. 
071/342-52-02

DRÓB OZDOBNY: kaczki karolinki, mandarynki/krzyżówki i 
inne • od 30 do 120 zł/szL Niedźwiedź, tel. 0506/04-87-77 
GOŁĘBIE OZDOBNE pawiki kolorowe, różnoogonowe • 30 
zł/parka. Niwnica, tel. 0506/03-26-59 
GOŁĘBIE POCZTOWE przelolowane, z powodu likwidacji 
hodowli, całość Iczy 50 szt. - 20 zł/szl (500 zł). Ciepłowody, 
tel. 074/810-33-41
GOŁĘBIE POCZTOWE: polskie i czeskie - 7 zł/szt.; rasowe, 
płowe boki (czarno-szare) • 10 zł/szt.; garłacze • 10 zł/szt. 
Lądek Zdrój, tel. 074/814-85-72 
GOŁĘBIE POCZTOWE przelolowane, starsze i młode z 2002 
r., po gołębiach ze śląska i Holandii -10-100 zł/szt. Wrocław, 
tel. 0603/59-73*73
INKUBATORY do wylęgu przepiórek, strusi, pełna automa­
tyka • od 1.600 zł. Gostyń, tel. 065/573-34-62 
KARP, • 8 zł /kg. Bierutów, tel. 071/315-61-00 
KARP żywy, waga 50-80 dkg -10 zł/kg. Dobroszyce, powiat 
oleśnicki, tel. 0507/86-80-16, 0691/16-74-94 
KONIE: klacze hodowlane holenderskie, sportowe, wybitne 
rodowody (Ramiro Z, Almę Z), 2 szt. - 2.500 zł/szl Dzierżo­
niów, tel. 0604/06-82-81
KONIE: klacze sportowe importowane z Australii, 3- i 4-let- 
nia, rodzice i dziadkowie startowali w najwyższych konkur­
sach - 4.000 zł i 5.000 zł. Dzierżoniów, tel. 0604/06-82-81 
KONIE: klacze zimnokrwiste: sztumska, waga 1.071,4-letnia 
• 8.000 zł, źrebna, waga 920 kg • 7.000 zł, waga 650 kg -
6.000 zł, w rozliczeniu mogąbyć konie na ubój. Lubachów, 
gm. Świdnica, tel. 0601/86-63-23 
KONIE :.9-miesięczny ogier rasy SP, w rodowodzie Landgraf 
I, Genius, Jarabub, ogier, kuc rasy szetlandzkiej, 8-miesięcz- 
ny, z dokumentami • od 2.200 zł do 2.500 zł/szt lub zamienię 
na klacze, kuce szetlandy, poniżej 100 cm. Niedźwiedź, tel. 
0506/04-87-77
KONIE: ogier 5-łetni, kasztan, z hodowli niemieckiej Voll Blut, 
do sportu (skoki), spokojny, ułożony - 4.500 zł, klacz 2,5-let- 
nia, kasztanka, brak dokumentacji, drobnej budowy (149 
cm), spokojna - 2.700 zł. Pogwizdów, tel. 076/870-16-60, 
0697/22-40-68
KONIE : klacz, kara, 7-letnia, źrebna + źrebaki, jeden kary
4-mies. druga gniada 16-mies., do prac polowych, rekreacji, 
spokojne, jednostronne pochodzenie • 8.100 zł. Stara Biał­
ka, gm. Lubawka, powiat kamiennogórski, tel. 0601/66-94-71 
KONIE do rekreacji, klacze i wałachy - 1.5004.000 zł lub 
zamienię. Strzelin, tel. 0601/05-30-85 
KONIE: klacz, 7-mies., bardzo ładnie zbudowana • 2.150 zł, 
ogier, 20-mies., grubej kości, bułany • 2.300 zł. Trzebnica, 
tel. 071/387-24-57, 0694/11-6545 
KONIE RASY SP - 2 klacze 11-miesięczne, - 5.000 zł lub 
zamienię na klacz 7-letnią. Marcinowice, powiat świdnicki, tel. 
074/850-73-30
KONIE RASY WIELKOPOLSKIEJ : ogiery 2-letnie, siwy -
3.200 zł, karogniady • 2.800 zł lub zamienię na zboże, źre­
bicę, kucyka (klacz). Bukowiec Górny, tel. 065/537-21-29, 
0696/76-2643
KOŃ - klacz, 2.5-letnia, spokojna, zaźrebiona, ujeżdżona, z 
rodowodem, • 3.500 zł. Cerekwica k. Trzebnicy, tel. 
071/312-06-97
KOŃ - klacz 9-miesięczna, pogrubiona, - 9.000 zł lub zamie- 
nięjia kuca, klacz. Dobrzyca, tel. 0692/39-20-02 
KOŃ • 14-letnia klacz, bardzo spokojna, pod siodło i do za­
przęgu, • 2.000 zł. Jaworzyna śl., powiat świdnicki, tel. 
0502/55-00-74
KOŃ - klacz 18-miesięczna, bardzo spokojna, • 2.300 zł. Lubin, 
tel. 076/843-64-61
KOŃ - ogier roczny, zimnokrwisty, kasztan, spokojny, - 2.100
zł. Lutomierz, tel. 074/818-13-12
KOŃ - 4-letni ogier, ciemnogniady, waga 750 kg, spokojny,
do zaprzęgu i pracy w lesie, • 4.500 zł. Łomnica, powiat
jeleniogórski, tel. 0691/7141-05
KOŃ • ogier, pod siodło lub do zaprzęgu, 7-letni, - 4.200 zł.
Mieroszów, powiat wałbrzyski, tel. 074/845-11-56,
0605/11-19-63
KOŃ - ogier, 3-letni, kary, predyspozycje skokowe, • 6.000 zł.
Polkowice, tel. 0691/03-63-88
KOŃ • klacz, zimnokrwista, kasztan, 1.5-roczna, spokojna, •
2.800 zł. Radwanice, tel. 071/311-78-28
KOŃ • wałach XO, kasztan z odmianami, chodzi w zaprzęgu
i w siodle, • 3.500 zł. Skoroszowice, powiat strzeliński, tel.
0601/05-30-85
KOŃ - klacz, 14-letnia, kara, spokojna, do rekreacji, siodło, 
ogłowie, • 2.900 zł. Strzelin, tel. 071/393-06-41, 
0602/12-19-52
KOŃ zimnokrwisty, 8-miesięczny ogier, gniady z gwiazdką, 
spokojny, ładnej budowy, - 2.000 zł. Strzelin, tel. 
071/392-28-55
KOŃ RASY WIELKOPOLSKIEJ - klacz 9-letnia, główna księ­
ga, gniadosrokata, wzrost 158 cm, ujeżdżona, wyźrebienie 
pod koniec kwietnia, pokryta ogierem XX z hodowli USA (koń 
bez wad), • 8.000 zł. Katowice, te|. 0505/07-17-99 .
KOŃ RASY FIORD • ogier, 2-letni, jasnogniady, ładna budo­
wa ciała, spokojny - 2.800 zł. Gromadka, tel. 0600/57-9343 
KOŃ RASY HANOWERSKIEJ • klacz gniada, po Geniusie, 
źrebna, - 6.200 zł. Pokój, tel. 077/469-81-83,0604/15-33-29 
KOŃ RASY KONIK POLSKI z uprzężą, ogłowiem, siodłem i 
bryczką, • 5.500 zł. Cielętniki, powiat trzebnicki, tel. 
071/312-81-16
KOŃ RASY KONIK POLSKI • klacz 2-letnia, ujeżdżona, 
spokojna, zaprzęgana do bryczki, siwa z pręgą, - 2.700 zł. 
Malczyce, tel. 071/317-98-26
KOŃ RASY KONIK POLSKI - klacz, 2.5-letnia, • 4.200 z l 
Oleśnica, tel. 071/314-17-06
KOŃ. RASY KONIK POLSKI - klacz, - 3.300 zł. Pokój, tel. 
077/469-81-83, 0604/15-33-29 
KOŃ RASY SP • klacz 6-letnia, gniada, wzrost 163 cm, spo­
kojna, rodowód skokowy, przygotowywana do klasy LL, -
8.500 zł. Lasocice, powiat leszczyński, tel. 0601/83-80-11 
KOŃ RASY SP • klacz, 8-letnia, wzrost 170 cm, - 20.000 zł. 
Lasocice, powiat leszczyński, tel. 0601/83-80-11 
KOŃ RASY ŚLĄSKIEJ - źrebak maści karogniadej, 4 nogi 
białe i gwiazdka • 3.500 zł oraz siodło kulbaka - 850 zł., tel. 
0693/71-39-34
KOŃ RASY ŚLĄSKIEJ • klacz karo-gniada, b. spokojna, 
zaprzęgana, chodziła pod siodłem, - 3.500 zł lub zamienię na 
klacz rasy wielkopolskiej, karą, do 2. lal, tel. 0697/56-18-14 
KOŃ RASY ŚLĄSKIEJ • ogier, 9-miesięczny, gniady, z b. 
dobrym rodowodem, matka rasy wielkopolskiej, ojciec rasy 
■śląskiej (80 pkL), • 2.800 zł. Cielętniki, powiat trzebnicki, tel. 
071/312-81-16
KOŃ RASY ŚLĄSKIEJ - ogier 7-miesięczny, • 1.600 zł. Cie- 
szów, gm. Nowogród Bobrzański, tel. 068/321-63-52 
KOŃ RASY ŚLĄSKIEJ • klacz, kara, 10-letnia, waga 800 kg, 
chodzi w zaprzęgu i ogierek, 6-miesięczny, spokojny • od 
2300 zł/szt. Piława Dolna, gm. Dzierżoniów, tel. 
074/837-02-16, 0606/30-39-97 
KOŃ RASY ŚLĄSKIEJ - 20-miesięczna klacz, 75% po ogie­
rze Izydor, ciemnogniada, wysoka, spokojna, chodzi w za­
przęgu, książeczka zdrowia, • 3.500 zł. Pomocne, gm. Męcin­
ka, tel. 076/870-89-21
KOŃ RASY ŚLĄSKIEJ - klacz, kasztan, 10-letnia, spokojna, 
pod siodło, źrebna + źrebak 6-miesięczny, - 5.000 zł. Radwa­
nice, tel. 071/311-78-28
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KOŃ RASY WIELKOPOLSKIEJ - klacz gmada, 11-letma, 
biegała sportowo, licencja S.K.Rzeczna, chętna do skoków, 
po słynnych koniach, • 10.000 zł, w rozliczeniu może być koń 
do rekreacji., tel. 0697/56-18-14 
KOŃ RASY WIELKOPOLSKIEJ • klacz 4-letnia,.gniada (ze 
strzałką), obustronne pochodzenie, spokojna, piękny ruch, 
idealńa do sportu, •'5.500 zł. Borek Strzeliński, tel. 
071/393-41-34, 0600/73-00-81 
KOŃ RASY WIELKOPOLSKIEJ • klacz, 2.5-letnia, sroka ta, 
165 cm w kłębie, bardzo spokojna, chodzi w zaprzęgu, na­
daje się do hipoterapii, obustronne pochodzenie, - 3.700 zł 
lub zamienię na kucyka rasy szetlandzkiej lub spokojną, klacz, 
Głogów, tel. 0693/74-08-73
KOŃ RASY WIELKOPOLSKIEJ • klacz 8-letnia, kara, wzrost 
170 cm, startuje w zawodach LP, • 15.000 zł. Lasocice, powiat 
leszczyński, tel. 0601/83-80-11 
KOŃ RASY WIELKOPOLSKIEJ - klacz, szarogniada, spokoj­
na, 2-letma, • 2.800 zł. Skoroszowice, powiat strzeliński, tel. 
0601/05-30-85
KORYTA po byłej fermie gęsi, metalowe - 40 zł/szt., drewnia­
ne • 20 zł/szt. Szewce, powiat trzebnicki, tel. 071/310-71-66, 
0609/36-18-21-•
KOZA • kozioł 8-miesięczny, biały, • 70 zł. Dzierżoniów, tel. 
0605/82-58-71
KOZY kotne, młode, kozły długowłose - 50 • 100 zł/szt. lub 
zamienię na owce wrzosówki + dopłata. Wrocław, tel. 
071/348-05-15 w godz. 18-22 
KRÓLIKI termondzkie (b. plenne i opiekuńcze, szybki przy­
rost masy ciała), kalifornijskie/nowozelandzkie, belgijskie, z 
rodowodem i literaturą - 15 zł/kg. Brzeg, tel..077/412-32-34 
do godz. 16, 0507/17-92-95, 077/416-81-88 po godz. 18 
KRÓLIKI rasy olbrzym belgijski i nowozelandzkiej, różne wiel­
kości, cena • 12 zł/kg. Głogów, tel. 076/834-59-94 po godz. 21 
KRÓLIKI nowozelandzkie, 2 samce oraz samice mieszańce 
• 25 zł/szt. Proszków, gm. środa śląska, tel. 071/31743-24 
KRÓLIKI kalifornijskie, zaszczepione, do hodowli lub na ubój, 
od 15 złdo 40 zł/szt. Przerzeczyn Zdrój, powiat dzierżoniow*

. ski, tel. 0693/33-57-64 

KRÓLIKI rasy belgijskiej, w różnym wieku, do hodowli, roz­
płodu, samce i samice, białe, zdrowe, szczepione -15 zł/kg. 
Radwanice, tel. 071/781-63-00 
KUC RASY SZETLANDZKIEJ 5-letni, miniaturowy, • 1.800 
zł. Pokój, tel. 077/469-81-83, 0604/15-33-29 
KUCE RASY SZETLANDZKIEJ: ogier siwy, 3 Klacze kasz­
tan, cena od 3.000 zł do 3.500 zł. Biskupice Ołoboczne, tel. 
062/76247-37, 0605/26-05-68 

KUPIĘ BYDŁO: cielęta ras mięsnych oraz czerwono-białe i 
czerwone. Śmigiel, powiat kościański, tel. 0604/59-60-94 
KUPIĘ KONIA RASY FIORD • klacz. Kluczbork, tel.

- 077/413-70-31
KUPIĘ OSŁY do 5 lat. Piława Dolna, powiat dzierżoniowski, 
tel. 074/837-00-94
KUPIĘ PAWIA • samca czamoskrzydłego. Wrocław, tel. 
0603/234647
KURY OZDOBNE: chabo, jarzębiate, srebrzyste • 40 zł/szL 
lub zamienię na kurki sebritki, bantamki czarne, gołoszyjki. 
Wrocław, tel. 071/348-05-15 w godz. 18-22 
KURYZIELONONÓŻKI20-tygodniowe, - 17 zł/śzt.. Bojano­
wo, tel. 065/545-37-09, 0691/73-64-24 
ODDAM KONIA • ogiera zarodowego, kasztana, zabiedzo­
nego, w celu zaopiekowania się i odżywienia, oddam za 
darmo, transport gratis. Srebrna Góra, tel. 074/818-11-17 
OWCE raśy fryzyjskiej - 200 .zł/szt, Zgorzelec, tel. 
075/777-61-30

PAWIE 1- i 4-letnie - od 250 zł/szt Kępno, tel. 0602/61-14-68 
PERLICZKI • 30-50 zł/szt. Łagiewniki, tel. 071/393-9540 

POIDŁA DLA DROBIU • 50 zł/szt. Trzebnica, tel. 
0503/17-78-38
PRZEPIÓRKI JAPOŃSKIE zwykłe -5zł/sztuka, białe - 8zł/sztu­
ka, wysyłka pocżtą. Sośnie, tel. 0506/86-02-94 
PRZYJMĘ KONIA DO STAJNI. Głuszyca, powiat wałbrzyski, 
tel. 0600/69-23*19 ; ’ . ' .•
PRZYJMĘ KONIE DO STAJNI zapewniam fachową opiekę, 1 
możliwość ujeżdżania, instruktor, hotel, 4 km ód Wrocławia. 
Smolec, tel. 071/316-95-24, 0606/79-25-89 ' •
STRUSIE AFRYKAŃSKIE stado hodowlane, b. dobra kon- 
dycja, 20-miesięczne, 5 szt. -1.000 zł/szt lub zamienię na 
konie, pod siodło., tel. 0609/50-09-94 
STRUSIE AFRYKAŃSKIE 15-, 16-miesięczne, po doskona- . 
łych rodzicach, -1.600 zł/szt.. Grzymalin, powiat legnicki, tel. 
0607/2448-34

STRUSIE AFRYKAŃSKIE wiek 5-6 lat, 2 samce i 3 samice,
- 4.800 zł /szt.. Grzymalin, powiat legnicki, tel. 0607/2448-34 
SUM, -10 zł/kg. Bierutów, tel. 071/315-61-00 
SZYNSZYLA z klatką, młoda, bardzo ładna, -110 zł. Legni­
ca, tel. 076/850-0947, 0691/92-10-73

SZYNSZYLE 40 szL + klatki i wyposażenie, - 2.200 zł. Głucho­
łazy, tel. 077/439-21-10

ŚWINIE prosięta • 140 zł/parę. Wojciechów, gm. Zagrodno, 
tel. 076/877-34-36

ŚWINIE tuczniki, waga około 100 kg - 3.50 zł/kg. Bolesławiec, 
tel. 0606/71-83-90
ŚWINIE prosięta, 8-tygodniowe, rasa mięsna, 50 szl • 160 
zł/para. Brzoza, tel. 071/393-33-04 
ŚWINIE 22 sztuki, warchlaki, od 40 kg - 3.3 zł/kg: Gałążczyce, 
tel. 077/415-66-36
ŚWINIE 6-tygodniowe prosięta -150 zł/para. Jerzmanowice, 
gm. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0600/60-24-79 
ŚWINIE prosięta, 17 szL - 120 zł/parę. Jordanów śl.; tel. 
071/390-93-05
ŚWINIE prosięta, 8-tygodniowe, 50 szt. . - 150 zł/para oraz 
tuczniki, 10 szL - 3.2 zł/kg. Kraszowice, powiat bolesławiecki, 
tel. 0605/33-31-05, 0695/62-57-71 
ŚWINIE prosięta/rasa mięsna, ok. 30 szt. -150-160 zł/para. 
Lwówek śląski, tel. 0603/164746 
ŚWINIE prosięta - 6 zł/kg. Wińsko, tel. 071/389-84-25 -
ŚWINIE prosięta 9-tygodniowe, 20 szt. - 70 zł/szt. Wińsko, 
tel. 071/389-84-66
ŚWINIE warchlaki, -125 zł/szt.. Wrocław, tel.' 071/372-68^72, 
0604/21-08-08 *
ŚWINIE prosięta, 10-tygodniowe, rasa mięsna -150 zł/parę. ' 
Żórawina, tel. 071/31649-09 
ŚWINKI WIETNAMSKIE 8-tygodniowe - 70 zł/szt. Jarkowice, 
powiat kamiennogórski, tel. 0691/69-22-13 
ŚWINKI WIETNAMSKIE cena 100 ztf para. Kuźniczysko, powiat 
trzebnicki, tel. 071/312-6840 
ŚWINKI WIETNAMSKIE: prosięta 8-tygodniowe, 18 sztuk • 
40 zł/szt. Lubcz, tel. 077/415-16-06, 0600/9141-87 
ULE cena 200 zł/szt. Sobótka, tel. 071/391-04-05 
WYPOSAŻENIE UBOJNI DROBIU: zbiornik otwarty w kształ­
cie wanny, ocynkowany, 15001 • 400 zł, palce gumowe do 
maszyn skubiących kurczęta oraz drób, nowe • 4 zł/szt, - 500 
zł. Dobkowice, gm. Kobierzyce, tel. 071/311-89-18 p.o 
godz. 19

ZWIERZĘTA 
DOMOWE

BOGATĄOFERTĘZWIERZĄT DOMOWYCH I HODOWLA­
NYCH znajdziecie Państwo w naszym miesięczniku .Planeta 
Zwierząt*. Ogłoszenia ze zdjęciami do tej gazety, z Wrocławia 
i okolic, można zamawiać pod numerem telefonu 346-94-96,
341-06-25 lub 0504/024447:
AKITA INU - roczna suczka, • 600 zł. Miejska Górka, tel. 
065/547-47-72
AKITA INU szczeniak 6-miesięczny, piękny, biało-rudo-brą- 
zowy, • 300 zł. Mysłakowice, tel. 075/767-60-42, 
0605/20-96-37
AKWARIUM poj. 375 I, wym. 150x50x50 cm, z wyposaże­
niem, • 800 zł. Jelenia Góra, tel. 0694/85-7842 
AKWARIUM o poj. 3501, z rybami (.zebry’, ok. 30 szt.), • 200 
zł lub zamienię na mniejsze. Kokoszyce, tel. 071/396-93-00 
AKWARIUM 120 I o wym. 120x35x35 oraz drugie 50 I o 
wym. 50x35x35, filtr wewnętrzny, grzałka, termostat, pomp­
ka zewnętrzna, • 220 zł. Krzywa, gm. Chojnów, tel. 
076/817-71-11

AKWARIUM panoramiczne, 200 I, z wyposażeniem (filtr, 
skałki, korzenie, żwir, rośliny, ryby), oryginalne oświetlenie, 
oryginalna czarna szafka, • 680 zł. Leszno, tel. 065/520-74-62 
AKWARIUM panoramiczne, poj. 601 + osprzęt i rybki, • 220 
zł. Polkowice, tel. 076/749-53-88, 0504/19-96-55, 
0508/92-50-64
AKWARIUM poj. 43 I, oświetlenie, grzałka z termostatem, 
filtr, rośliny, kamienie, -120 zł. Wałbrzych, tel. 074/665-03-22, 
0501/71-43-18
AKWARIUM narożne, 3201, trójkątne, dł. boków 76x76 cm, 
wys. 70 cm, ■ 500 zł. Wilków, tel. 077/419-51-16, 
0693/34-76-23
AKWARIUM : poj. 60 I, z oświetleniem, żwirem, grzałką i 
filtrem, nowe • 230 zł/całość, poj. 1201, kompletne • 300 zł. 
Wrooław, tel. 0507/31-6240
AKWARIUM wym. 80x25x27 cm, wyposażone, - 100 zł. 
Wrocław, tel. 071/784-55-34
ALASKAN MALAMUTE szczenięta, zaszczepione, odroba­
czone, książeczka zdrowia, • 500 zł. Strzegom, tel. 
074/851-66-10, 0695/60-75-77 
ALASKAN MALAMUTE reproduktor, duży, mocnej budowy, 
wilczasty, rodowodowy, oczekuje na partnerki, - 300 zł. Ko­
stomłoty, powiat średzki, tel. 071/317-01-89,0605/53-48-52 
ALASKAN MALAMUTE szczenięta, po rodowodowej sucz­
ce, zaszczepione, odrobaczone, • 500 zł. Kożlice, gm. Gawo­
rzyce, tel. 076/831-64-36
ALASKAN MALAMUTE pies 12-miesięczny, • 300 zł. Lubaw­
ka, tel. 075/742-65-87
AMERICAN STAFFORDSHIRE TERRIER reproduktor, czem- 
pion Polski, krycie za szczeniaka. Legnicą tel. 076/862-95-70, 
0504/55-63-20
AMERICAN STAFFORDSHIRE TERRIER - SKRADZIONO 
szczenięta w wieku 4.5 mieę. (czarno-biały pies, łaciata gło­
wa, tatuaż nr M190 oraz żółta suczka z białymi znaczeniami, 
ślad po złamaniu ogona, tatuaż nr227B), obcięte uszy, ta­
tuaże w pachwinach, za znalezienie lub informacje NAGRO­
DA., tel. 0502/10-19-52
AMERICAN STAFFORDSHIRE TERRIER suczka po ojcu 
Grand Jopar, 4-miesięczna, pręgowana t białymi znaczenia­
mi, zaszczepiona, odrobaczona, gruba kość, • 800 zł. Brzeg, 
tel. 0696/61-60-30
AMERICAN STAFFORDSHIRE TERRIER szczenięta, pro­
ste grzbiety, doskonałe kątowanie, duże, ładne głowy, gru­
bej kości, mocnej budowy, po złotej medalistce i synu zwycięz­
cy świata, od 800 do 1,500 zł/szt. Chojnów, tel.

_ 076/818-19-26, 0602/61-50-32 ‘
AMERICAN STAFFORDSHIRE TERRIER suczka 5.5-mie- 
sięczna, maść płowobłękitna, pręgowana, przycięte uszy, 
zaszczepiona, odrobaczona, • 550 zł. Legnica, tel. 
076/721-86-91
AMERICAN STAFFORDSHIRE TERRIER pies, wychowany 
z dzieckiem, posłuszny, • 350 zł. Opole, tel. 0692/89-61 -72 
AMERICAN STAFFORDSHIRE TERRIER szczenięta, odro­
baczone, mocnej budowy, umaszczenie brązowe, rodzice 
do wglądu, - 400 zł. Wałbrzych, tel. 074/848-1 
AMERICAN STAFFORDSHIRE TERRIER suka, 8-tygodnio- 
wa, szczepiona, odrobaczona, • 450 zł. Wrocław, tel. 
0604/71-0647
AMERICAN STAFFORDSHIRE TERRIER suczka 11-mie­
sięczna, błękitna, pręgowana, z białymi znaczeniami, kopio­
wane uszy, pięknie zbudowana, bardzo dobrze kątowana, 
po rodowodowych rodzicach i bardzo dobrym pochodzeniu,
• 700 zł. Wrocław, tel. 0501/40-68-13 
AMERICAN STAFFORDSHIRE TERRIER szczenięta, 10-ty- 
godniowe, ładne umaszczenie, mocnej budowy, zaszczepio­
ne, odrobaczone, książeczka zdrowia, • 360 zł. Wrocław, tel. 
071/795-49-74, 0606/49-14-84 
AMERICAN STAFFORDSHIRE TERRIER suka 2.5-roczna, 
ruda, czarna maska, spokojna, duża, po 1 miocie • 150 EUR 
lub zamienię na dużego amstaffa, niskiego psa. Żary, tel. 
0602/82-91-58
BEAGLE 3-kolorowe szczenięta, po rodowodowych rodzi­
cach, pięknie'umaszczone, odrobaczone, zaszczepione, 
mocnej budowy, sympatyczne pieski dla całej rodziny, 850-900 
zł, zdjęcia w intemecie, na stronie wfi:z.autogielda.com.pl. nr 
TC0114, Wrocław, tel. 071/322-35-28, 0504/06-11-36, 
0501/31-83-71
BEAGLE szczenięta, umaszczenie 3 kolorowe, doskonałe. 
pochodzenie • już od 700 zł, krycie psami w/w rasy. Nowa Sól, 
tel. 0609/18-46-20.
BEAGLE szczenięta po rodowodowych rodzicach, • 700 zł. 
Wrooław, tel. 0602/82-66-64
BEAGLE szczenięta 3-kolorowe, bez rodowodu, po pracu­
jących rodzicach, idealnie zbudowane, ciche, oddana rasa, 
książeczka zdrowia, posiadamy również 2 reproduktory po 
interczempionach, cena 800-1000 zł. Wrocław, tel. 
0508/16-2142 (zdjęcia do tej oferty można zobaczyć w in­
temecie pod numerem • AC0747 http://wkz.au tog iel- 
da.com.pl)
BERNARDYN szczenięta, mocnej budowy, zaszczepione, 
książeczka zdrowia, - 300 zł.-Jawor, tel. 076/870*83-47 - 
BERNARDYN szczenięta, umaszczenie 3-kolorowe, • 350 żł. . 
Wrooław, tel. 0602/63-54-11
BERNARDYN DŁUGOWŁOSY i krótkowłosy, szczenięta po 
rodowodowych rodzicach (do obejrzenia), • 300 zł. Rokoso- 
wo, powiat gostyński, te). 065/573-12-86 
BERNARDYN DŁUGOWŁOSY szczenięta z domowej hodow­
li, umaszczenie 3-kolorowe, zaszczepione, odrobaczone, ksią­
żeczka zdrowia, 6-tygodniowe pieski i suczki oraz suczka
3-miesięczna, rodzice do wglądu, • 400 zł. Bogdaszowice, 
powiat wrocławski, tel. 0603/05-60-55 
BERNARDYN DŁUGOWŁOSY szczenięta, odrobaczone, 
zaszczepione, mocnej budowy, 250-300 zł/szL Smolice, gm. 
Kobylin, tel. 0508/23-5147
BERNARDYN DŁUGOWŁOSY suki, 2-, 3-letnie, grubej ko­
ści, bardzo ładne - 400 zł lub zamienię na suki mniejszej rasy. 
Strzelin, tel. 071/796-12-37, 0602/77-62-52

BERNARDYN DŁUGOWŁOSY 7-tygodniowe, szozenięta, 
odrobaczone, b. ładne, umaszczenie 3-kolorowe, rodzice 
do wglądu, ■ 250 zł. Ścinawa, tel. 076/843-70-47, 
0696/32-52-13
BERNEŃSKI PIES PASTERSKI szczenięta, mocnej budowy, 
ładne umaszczenie, po rodowodowych rodzicach, odbiór po '
01.01.2004 r., zaszczepione, • 1.000 zł. Świdnica, tel. 
074/853-70-03, 074/852-57-30 
BERNEŃSKI PIES PASTERSKI umaszczenie 3-kolorowe, 
szczenięta, po rodowodowych rodzicach, zasffczepione, ksią­
żeczka zdrowia, odrobaczone, rodzice do wglądu, • 1.000 zł. 
Bogdaszowice, powiat wrocławski, tel. 0603/05-60-55 
BERNEŃSKI PIES PASTERSKI 6-tygodniowe szczenięta, 
zaszczepione, odrobaczone, książeczki zdrowia, ojciec Cham­
pion Polski, • 1.400 zł. Głubczyce, tel. 0691/97-01-18 
BERNEŃSKI PIES PASTERSKI szczenięta, książeczka zdro­
wia, • 600 zł. Krotoszyn, tel. 0609/41 -05-29 
BERNEŃSKI PIES PASTERSKI szczenięta, zaszczepione, 
książeczka zdrowia, rodzice do wglądu, • 650 zł. Perzów, tel. 
062/786-12-00
BOKSER szczenięta złote i pręgowane z białymi dodatkami, 
zaszczepione, książeczka zdrowia, po rodowodowych rodzi­
cach, rodzice do obejrzenia na miejscu, -350 zł. Jawor, tel. 
076/870-8347
BOKSER 6-tygodniowe szczenięta, miodowe z białymi do­
datkami, bez ogonków, odbiór po 15.01.2004 r, • 350 -zł. 
Wałbrzych, tel. 074/84640-97 
BOKSER szczenięta, zaszczepione, odrobaczone, • 350 zł. 
Wrocław, tel. 0501/70-63-97
BOKSER szczenięta, • 350 zł. Wrocław, tel. 0604/92-37-03 
BOKSER szczenięta, - 350 zł. Wrocław, tel. 0602/63-54-1'i 
BULL TERRIER pies 12-miesięczny, po szkoleniu PT, wyka­
strowany, biało-czarny, najchętniej do pilnowania, posesji, •
1.000 zł. Bielawa, powiat dzierżoniowski, tel. 0506/13-22-77 
BULL TERRIER suczka dorosła, • 600 zł. Jordanów śląski, 
powiat wrocławski, tel. 0602/78-44-72 
BULL TERRIER 2-letni, - 550 zł. Lisowice, gm. Prochowice, 
tel. 076/858-42-14
CAVALIER KING CHARLES SPANIEL szczenięta, zaszcze­
pione, z wyprawką, 600-800 zł. Bytom Odrzański, tel. 
068/386-85-61, 0609/73-04-56 
CHART ROSYJSKI suczka, 12-miesięczna, w dobre ręce, • 
300 zł. Karpacz, tel. 075/767-6042, 0605/20-96-37 
CHIHUAHUA szczenięta i dorosłe, zaszczepione, 800-1.800 
zł. Bytom Odrzański, tel. 068/386-85-61, 0609/73-04-56 
CHIHUAHUA roczny pies, książeczka zdrowia, pochodzi z 
hodowli, z Francji, • 700 zł. Krotoszyn, tel. 0609/41-05-29 
COCKER SPANIEL suczka 4-miesięczna, biało-czarna, za­
szczepiona, nauczona czystości, o b. wesołym temperamen­
cie, • 300 zł. Chojnów, powiat legnicki, tei. 076/818-67-54 
COCKER SPANIEL szczenięta złote i czarne, b. długie uszy, 
zaszczepione, książeczka zdrowia, • 270 zł. Jawor, tel. 
076/870-8347
COCKER SPANIEL szczenięta, • 250 zł. Dobkowice, tel. 
071/311-82-11
COCKER SPANIEL szczenięta, 8-tygodniowe, umaszczenie 
czarne i żółte, odrobaczone, obcięte ogonki, pieski, • 280 zł. 
Gozdnica, tel. 068/360-17-50 po godz. 20, 0600/53-2241 
COCKER SPANIEL angielski, z rodowodem, po czempio- 
nach, wychowane w domu, zaszczepione, w bardzo dobrej 
kondycji, doskonały przyjaciel, 800-1.200 zł. Kobylin, tel. 
065/546-79-43, 0606/22-19-06 
COCKER SPANIEL szczenięta, rude, • 200 z l Łęka Wielka, 
tel. 065/573-31-09
COCKER SPANIEL szczenięta złote po zrównoważonych i 
łagodnych rodzicach, z własnej hodowli, zaszczepione, od­
robaczone, pod stałą opieką weterynaryjną, dowóz do 100 
km gratis, - 290 zł. Strzelin, tel. 071/393-01 -17,0606/67-63-98 
COCKER SPANIEL szczenięta, zaszczepione, odrobaczo­
ne • 400450 zł. Wrocław, tel. 0694/84-63-03 
COCKER SPANIEL szczenięta, - 300 zł. Wrocław, tel. 
0604/92-37-03
COCKER SPANIEL szczenięta, bez rodowodu, czarne i rude, 
odbiór po 10 stycznia 2004 r, • 100 zł. Złotoryja, tel. 
074/877-54-81, 0696/13-22-24 
DALMATYŃCZYK psy, • 250 zł. Krapkowice, tel. 
077/466-21-18, 0504/25-07-26 
DALMATYŃCZYK, - 300 zł. Wrocław, tel. 0604/92-37-03 
DOBERMAN szczenięta, 3-miesięczne, czarne podpalane, 
zaszczepione, odrobaczone, książeczka zdrowia, obcięte 

■ ogonki, rodzice do wglądu, piesek i suczka, - 220 zł. Kępno, 
tel. 062/781-85-62, 0606/75.-24-02 
DOBERMAN oraz rottweiler- szczenieta po czempionach, •
1.200 zł/szL. Krotoszyn, tel. 062/725-01-60 
DOBERMAN szczenięta 10-tygodniowe, czarne podpala­
ne, odrobaczone, zaszczepione, książeczka zdrowia, po 
ładnych rodzicach, • 220 zł. Ostrzeszów, tel. 062/731 -54-74
DOBERMAN szczenięta, po rodowodowych rodzicach, czar­
ne podpalane, brązowe podpalane, bardzo grubej kości, 
rodzice do wglądu, zaszczepione, obcięte ogonki, • 400 zł. 
Trzebnica, tel. 071/312-74-54, 0600/55-93-87 
DOBERMAN szczeniak 4-miesięczny, zaszczepiony, odroba­
czony, książeczka zdrowia, czarny podpalany, • 220 zł. Wro­
cław, tel. 071/321-05-82, 0603/12-7145 
DOG KANARYJSKI szczenięta, rodowodowe, - 2.000 zł. 
Pleszew, tel. 062/741-85-17
FOKSTERIER szczenięta, umaszczenie 3-kolorowe, • 100 zł. 
Łęka Wielka, tel. 065/573-31-09 
FOKSTERIER szczenięta, suczki i pieski, • 120 zł. Rawicz, tel. 
0609/16-25-05
FOKSTERIER umaszczenie 3-kolorowe, - 250 zł. Wrocław, 
tel. 0604/92-37-03
FOKSTERIER SZORSTKOWŁOSY szczenięta, umaszczenie
3-kolorowe, • 150 zł. Jelcz-Laskowice, tel. 071/318-80-65, 
0606/31-37-53
GOL DEN RETRIEVER szczenięta, kremowe i biszkoptowe, 
mocnej budowy, po rodowodowych rodzicach, odrobaczo­
ne, zaszczepione, pogodne i zrównoważone pieski, dla całej 
rodziny, 800-900 zł, zdjęcia w Internecie, na stronie wkz.au- 
togielda.com.pl. nr TC0113, Wrocław, tel. 071/322-35-28, - 
0504/06-11-36, 0501/31-83-71 
GÓLDEN RETRIEYER szczenięta złote i biszkoptówe, do­
skonała pochodzenie-/ już od 700 zł, krycie, psami w/w rasy.V 
Nowa Sóh, fel. 0609^846-20 . v
GOLDEN RETR|EVER szczenięta rodowodowe, po czem- j» 
pióńaćh, i . ‘4G0>żł, Świdnica, teJ. Ó74/640-36f20r  v 
06^/66-04-70. 1
GOLDEN RETRIEVER szczenięta po wybitnych rodzicach z* 
importu, czempionach, • 2.000 zł. Świebodzice,, tel. 
074/647-66-63 |
GOLDEN RETRIEVER idealna, zrównoważona rasa dla osoby 
w każdym wieku, szczenięta biszkoptowe i złote, bez rodo­
wodu po rodowodowych rodzicach, książeczka zdrowia, cena 
800-1000 zł. Wro.cław, tel. 0694/17-78-66 (zdjęcia do tej 
oferty można zobaczyć w intemecie pod numerem • AC0746 
http://wkz.autogielda.com.pl)
GOLDEN RETRIEVER szczenięta, po rodowodowych rodzi- 

. cach, - 500 zł.'Wrocław, tel. 0602/82-66-64 
GOLDEN RETRIEVER szczenięta, rodowodowe, po czem­
pionach, • 1.600 zł. Wrocław, tel. 07t/325*15*97, 
0601/55-35-83

GOLDEN RETRIEVER pies, z rodowodem, po szczepieniach,
3-miesięczny - 800 zł. Wrocław, tel. 0601/5043-57 
GOLDEN RETRIEVER, • 800 zł. Wrocław, tel. 0604/92-37-03 
GOLDEN RETRIEVER pieski biszkoptowe, po szczepieniach 
• 500 zł. Wrocław, tel. 0604/99-06-74 
GOLDEN RETRIEVER szczenięta, zaszczepione, • 600 zł. 
Wrocław, tel. 0602/82-66-64
JAGDTERRIER szczenięta, czarne podpalane, po rodzicach 
polujących, grubej kości, b.ładne, - 250 zł. Dzierżoniów, tel. 
074/831-95-91, 0693/7146-14 
JAGDTERRIER szczenięta 9-tygodniowe, odrobaczone, 
zaszczepione, po polującym ojcu, rodzice do wglądu, czarne 
podpalane, brązowe, wychowane pod opieką weteryna­
ryjną, książeczka zdrowia, • 200 zł. Trzebiel, tel. 
068/375-51-59, 0600/82-40-91 
JAMNIK szczenięta, • 120 zł. Rawicz, tel. 0609/3542-70 
JAMNIK miniaturowy, - 250 zł. Wrooław, tel. 0604/92-37-03 
JAMNIK miniaturowy suczka, 8-tygodniowa, odrobaczona, 
brązowa, krótkowłosa, • 150 zł. Wrocław, tel. 0508/75-64-17 
JAMNIK miniaturowy oraz króliczy, szczenięta w różnym wie­
ku, bardzo małe, po rodowodowych rodzicach, z domowej 
hodowli, cena 250-300 zł. Wrocław, tel. 0501/5546-83 
JAMNIK 12-tygodniowe pieski, brązowe, odrobaczone, 
książeczka zdrowia, • 150 zł. Wrocław, tel. 0693/64-74-67 
JAMNIK KRÓTKOWŁOSY 2 pieski 12-tygodniowe, brązo- 
we, odrobaczone, • 200 zł. Głęboka, tel. 074/819-49-14 
JAMNIK KRÓTKOWŁOSY miniaturowy szczenięta 8- i 7-ty-, 
godniowe, rodowodowe po ojcu, • 200 zł. Głęboka, tel. 
074/819-49-31
JAMNIK KRÓTKOWŁOSY miniaturowy 8-tygodniowy, odro­
baczony, «100 zł. Górzyn, gm. Rudna, tel. 076/843-97-58 
JAMNIK KRÓTKOWŁOSY szczenięta, brązowe, 4 suczki, 2 
pieski, 8-tygodniowe, odrobaczone, -140 zł-. Kobierzyce, tel. 
071/390-86-13
JAMNIK KRÓTKOWŁOSY rodowodowe - 800 zł/szt oraz 
długovtfose, królicze, rodowodowe, czarne podpalane i rude, 
zaszczepione, książeczka zdrowia, wyprawka • 1.000 zł/szt. 
Myślinów, tel. 076/871-80-31; 0606/37-52-51 
JAMNIK KRÓTKOWŁOSY szczenięta, • 180 zł. Oleśnica, tel. 
071/798-1040, 0504/01-66-77 
JAMNIK KRÓTKOWŁOSY szczenięta, po pięknych rodzi­
cach, białe krawatki, przyjazne dla dzieci, • 250 zł. WrocłaW, 
tel. 0508/81-78-91
JAMNIK KRÓTKOWŁOSY szczenięta, pieski i suczki, uwiel­
biane przez dzieci, odbiór po 11.01.2004 r, - 200 zł. Wro­
cław, teł. 0503/41 -63-73
JAMNIK KRÓTKOWŁOSY szczenięta, zaszczepione, odro­
baczone, - 250 zł. Wrocław, tel. 0694/84-63-03 
JAMNIK SZORSTKOWŁOSY szczenię, po rodowodowych 
rodzicach, zaszczepiony, książeczka zdrowia, • 350 zł. Wał­
brzych, tel. 0508/25-88-70
JAMNIK SZORSTKOWŁOSY szczenięta 2-miesięczne pieski 
i suczki, zaszczepione, odrobaczone, • 250 zł. Żarów, tel. 
074/858-03-79, 0506/19-21-89 
KARELSKI PIES NA NIEDŹWIEDZIE szczenięta, odroba­
czone, zaszczepione, książeczka zdrowe, - 250 zł. Gostyń, 
tel. 065/571-82-91

O  KOCIĘTA SYJAMSKIE po bardzo przystojnym 
ojcu i pięknej matce, z malej hodowli, między* 
narodowa książeczka zdrowia, zaszczepione, 
dodatkowo mała wyprawka, - 450 zł., te l. 
0692/16-12-88 01146833

O  KOCUREK PERSKI o niebieskim umaszezeniu, 
z metryczką klubową, zaszczepione, między­
narodowa książeczka zdrowia, dodatkowo 
mała wyprawka, • 500 zł., te l. 0692/16*12-88 
01146843

KOJEC DLA PSA nowy, wym. 240x360x200 m, ocynkowa­
ny, zadaszony, drewniana podłoga, - 2.350 zł. Gniechowi- 
ce, teL 071/316-87-87 .
KOT BRYTYJSKI 8-tygodniowe kociętę, niebieskie, po ro­
dowodowych rodzicach, odrobaczone, czyste, - 800 zł. Wro­
cław, tel. 071/788-89-09, 0609/42-28-88 
KOT EGZOTYCZNY 3-miesięczna kotką colourpoint, nauczo­
na czystości, książeczka zdrowia, wyprawka, - 400 zł. Lubin, 
tel. 076/846-8341, 0691/50-67-56 
KOT EGZOTYCZNY i perski, z rodowodem po interczempio­
nach z doskonałych linii hodowlanych Polski i USA, kocięta 
posiadają komplet szczepień, nauczone są czystości, cena 
od 800 zł. Wrocław, tel. 071/353-7845 (zdjęcia do tej oferty 
można zobaczyć w intemecie pod numerem - AR0329 
http://wkz.autogielda.com.pl)

KOT MAINE COONtocięta, duża rasa, długowłose, bardzo 
ładne umaszczenie, • 500 zł. Opole, tel. 0608/55-76-01 
KOT PERSKI i .EXO", kocięta rodowodowe, wystawowe, po 
czempionach, w atrakcyjnych kolorach, zaszczepione, ojciec 
G JH import USA, matka CH linii amerykańskiej, w klasie mło­
dzieży, wygrana wystawa Poznań 2003, • 800 zł. Wrocław, 
tel. 071/329-0949, 0501/92-83-23 
KOT PERSKI 1.5-roczny, kocu rek, niebiesko-biały, śliczny, 
zdrowy, długowłosy, I miejsce na wystawie kotów, lubi zaba­
wy, spacery na smyczy, pochodzi z Włoch • 450 zł. Głogów, 
tel. 076/833-53-22

KOT PERSKI kocięta, niebieskie i czarne, odrobaczone, 
nauczone czystości, książeczka zdrowia • 280 zł. Jawor, tel. 
076/729-80-07
KOT PERSKI 8-tygodniowy, kolor kremowy • 200-250 zł. 
Wrocław, tel. 071/792-66-97, 0604/44-35-54 

KOT PERSKI niebieskookie kocięta himalajskie, piękny wy­
stawowy miot, 2 razy nominowany do bisu oraz inne kocięta 
perskie: colorpoint, niebieski, kremowy, po szczepieniach, od 
450-1.000 zł/szt., fotooferta://wkz.autogielda.com.plT* 
C0109. Wrocław, tel. 071/78544-22, 071/78346-58 

KUPIĘ DOBERMANA suczkę, grubej kości. Katowice, tel. 
0501/18-86-82
KUPIĘ DOBERMANA lub przyjmę w dobre ręce. Wrocław, 
tel. 0600/55-93-87
KUplĘ MOPSA szczenięta (w rozliczeniu może być Yorkshire 
Terrier, suczka). Poznań, tel. 061/663-60-79.
KUPĘ PSA sukę rasy beagle, Cocker spaniel, ratlerek, do 5 
lat, w rozsądnej cenię. Ostrzeszów, tel. 0601/19-19-95 
KUPIĘ PSA- małego, biało-brązowego. Złotoryja, tel. 
0604/82-78-51
KUPIĘ PSY i szczenięta, całe mioty, różnych ras. Wrocław, tel. 
0604/92-37-03'
KUPIĘ ROTTWEILERA suczkę, z rodowodem. Kraków, tel. 
0696/18-49-71
KUPIĘ YORKSHIRE TERRIER pieska lub suczkę, do 2 lat. 
Skokowa/teł. 071/312-67-34 
LABRADOR RETRIEVER szczenięta biszkoptowe, mocnej 
budowy, po rodowodowych rodzicach (do obejrzenia), za­
szczepione, odrobaczone  ̂• 550 zł. Rokosowo, powiat go­
styński, tel. 065/573-12-86
LABRADOR RETRIEVER 7-tygodniowe suczki biszkopto­
we, po rodowodowych rodzicach, odrobaczone, zdrowe, • 
550 zł. Głubczyce, tel. 0609/72-64-15

LABRADOR RETRIEYER 7-tygodniowe, szczenięta, czar­
ne i biszkoptowe, zaszczepione, odrobaczone, * 650 zł. 
Jerka, teli 0^5/517-88-26, 0603/58-31-63 
LABRADOR RETRIEYER doskonały pies rodzinny z rodo­
wodem i bez, szczenięta posiadają szczepienia, odrobaczo­
ne, różne umaszczenie, cena 700-1800 zł oraz półtorarocz­
na suczka na sprzedaż, posiadamy również czekoladowego 
reproduktora z angielskich linii, zapraszamy na krycie. Wro­
cław, tel. 0694/17-78-66 (zdjęcia do tej oferty można zoba­
czyć w intemecie pod numerem' • AC0745 http://wkz.auto- 
gielda.com.pl)
LABRADOR RETRIEVER czarne suczki, z rodowodem, 3-mie­
sięczne • 600 zł. Wrocław, tel. 0601/5043-57 
LABRADOR RETRIEVER szczenięta, czarne i czekolado­
we, z rodowodem - 1.500-2.000 zł/szt. Zielona Góra, tel. 
068/383-18-53, 0601/19-8045 
LABRADOR RETRIEVER szczenięta 4-miesięczne, biszkop­
towe, - 700 zł. Ziębice, tel. 074/819-32-59 
LABRADOR RETRIEVER szczenięta rodowodowe, po czem* 
pionie Polski, 10-tygodniowe, czarne, z domowej hodowli + 
wyprawka, • 1.300 zł. Złotoryja, teł. 076/878-30-28 
MIESZANIEC szczenięta, ojciec cocker-spamel, matka ame- 
ncan staffordshire terrier, ładna maść, idealne do małych 
mieszkań, cena jednego • 40 zł, sześciu • 200 zł. Rawicz, tel. 
0504/57-25-46
MIESZANIEC rottweilera z wilczurem, szczenięta, suczki 7-ty- 
godniowe, czarne, b. ładne - 50 zł/szt. Wrocław, tel. 
0601/77-04-74
MOPS, • 300 zł. Wrocław, tel. 0604/92-37-03
ODDAM BOKSERA 7-miesięcznego, suczkę. Bielawa, tel.
074/837-59-31
ODDAM OOGA NIEMIECKIEGO suczka, 2-letnia, po steryli­
zacji i 4-miesięcznego psa arlekina, z rodowodem i komple­
tem szczepień, za symboliczną opłatą., tel. 0601/5043-56 
ODDAM FOKSTERIERA SZORSTKOWŁOSEGO w dobre 
ręce, 2-letniego, umaszczenie białe z brązowymi łatami. Wro­
cław, tel. 071/332-32-21, 071/361-16-40 
ODDAM KOTA 3-miesięcznego, bury, pręgowany, wesoły, 
korzysta z kuwety, w dobre ręce. Wrocław, tel. 071/341-37-99 
ODDAM KOTY nauczone czystości. Wrocław, tel. 
0602/65-53-38
ODDAM MIESZAŃCA 5-miesięcznego pieska, tylko w dobre 
ręce. Wrocław, tel. 071/793-59-93, 0604/94-01-63 
ODDAM PSA 5-miesięcznego, kundelka, w dobre ręce. Wro­
cław, tel. 071/328-13*47
ODDAM PSY dwa szczeniaki i jednego dorosłego psa. Brze­
zie, powiat gostyński, tel. 065/5124542 
ODDAM SHAR PEI rodowodowe, 1.5-łetni czarny pies, 3-letnia 
suczka i 2-miesięczna, brązowa suczka, za symboliczną 
opłatą., tel. 0604/99-06-74
ODDAM TERRARIUM ramowe, poj. 1001, oświetlenie. Wro­
cław, tel. 071/322-40-51, 0502/14-90-89 
OWCZAREK BELGIJSKI TERVUER£N szczenięta rodowo­
dowe, po najbardziej utytułowanej sportowo suce w Polsce 
i multiczempionie z Czech, zbieram zamówienia, -1.400 zł. 
Wrocław, tel. 071/794-05-64, 0607/9246-94 
OWCZAREK KAUKASKI długowłose szczenięta po rodo­
wodowych rodzicach, zaszczepione, odrobaczone, książecz­
ka zdrowia, mocnej budowy, • 320 zł. Baszków, gm. Zduny, 
powiat krotoszyński, tel. 0695/22-94*84 
OWCZAREK KAUKASKI 7-tygodniowe, odrobaczone, za­
szczepione, przycięte uszy, mocnej budowy, rodzice do 
wglądu, doskonałe do stróżowania, • 400 zł. Gierów, tel. 
077/415-9045
OWCZAREK KAUKASKI szczenięta 10-tygodniowe, po 
rodowodowych rodzicach, zaszczepione, odrobaczone, 
mocnej budowy, dobra psychika, książeczka zdrowia, • 300 
zł. Mrokocm, tel. 074/817-70-56, 0691/58-00-24
OWCZAREK KAUKASKI roczny piesek, książeczka zdro­
wia, • 180 zł. Zacharzew, tel. 062/736-59-77,0693/22-04-74 
OWCZAREK KAUKASKI długowłosy szczenięta, mocnej 
budowy, doskonałe do stróżowania, rodzice do wglądu, 
odrobaczone, książeczka zdrowia, - 300 zł. Zagórze Śl., powiat 
wałbrzyski, tel. 074/845-39-26 
OWCZAREK NIEMIECKI krótkowłosy suczka, łagodna dla 
dzieci, wychowana na posesji, dobry stróż, czarna podpala­
na, zaszczepiona, książeczka zdrowia, • 150 zł. Mnichowice, 
tel. 0602/3444-29
OWCZAREK NIEMIECKI 4-miesięczne szczenięta, czarne 
podpalane, książeczka zdrowia, kpi. szczepień - 200 zł oraz 
2-letnia suczka • 100 zł. Sieroszowice, tel. 076/831-12-93 
OWCZAREK NIEMIECKI czarne podpalane, pies 2.5-letni i 
suka 2.^-letnia, szczenięta 6-tygodniowe -180 zł/szL Twar­
dogóra, powiat oleśnicki, tel. 0505/03-34-32,0508/07-02-52 
OWCZAREK NIEMIECKI długowłosy szczenięta 6-tygodnio­
we, czarne podpalane, mocnej budowy, kątowane, odroba­
czone, z własnej hodowli, rodzice do obejrzenia - 350-400 zł. 
Biała, tel. 074/850*79*98, 0605/53*12*86 
OWCZAREK NIEMIECKI suczki i pieski, od 8 mies. do 2.5 
roku, kątowane, agresywne - 150-350 zł. Głogów, tel. 
0693/74-08-73
OWCZAREK NIEMIECKI krółko\dosy szczenięta 10-tygodnio- 
we, po rodowodowych rodzicach, odrobaczone, zaszcze­
pione, • 250 zł. Grodków, powiat brzeski, tel. 0608/52-18-14 
OWCZAREK NIEMECKI krótkowłosy szczenięta 10-tygodnio- 
we, - 50 zł. Grodków, powiat brzeski, tel. 0502/28-23-74 
OWCZAREK NIEMIECKI długowłosy, szczenięta, czarne i 
podpalane po rodowodowych rodzicach, zaszczepione i 
odrobaczone z własnej hodowli, wiek: 4 miesiące, 6 miesięcy 
i 6 tygodni, cena 500-800 zł, Brzezinki, ul. Główna 19. Jelcz-La­
skowice, tel. 0696/99-07-28, 0604/44-65-79 (zdjęcia do tej 
oferty można zobaczyć w intemecie pod numerem • A01101 
http://wkz.autogielda.com.pl)
OWCZAREK NIEMIECKI pies 13-miesięczny, stróżujący - 300 
złoraz suczka 12-tygodniowa-199 zł. Jordanów Śląski, powiat 
wrocławski, teł. 0602/78-44-72 
OWCZAREK NIEMIECKI szczenięta rodowodowe, z metryki 
FCI, krótkowłose i długowsłose, po czeskim reproduktorze 
Gąsko Maserau i obustronnie niemieckiej suce, doskonała 
psychika, zaszczepione, odrobaczone • 600 zł. Kępno, tel. 
062/782-37-84
OWCZAREK NIEMIECKI szczenię, piesek, największy z mio­
tu, wybrany na krycie, ciemny, podpalany, grubej kości, ką- 
towany, tęgiej budowy, • 250 zł. Krotoszyn, tel. 
062/722-49-36
OWCZAREK NIEMIECKI krótkowłosy suczka 3-letnia, po 
rodowodowych rodzicach, grubej kości, zdrowa, książeczka 
zdrowia, zaszczepiona, -750 zł. Legnica,* tel.0506/42-87-74 
OWCZAREK NIEMIECKI pies 4-miesięczny, brązowy pod­
palany, grubej kości, b. czujny, wychowywany z dziećmi, - 
210 zł. Lipowa, tel. 077/415-26-53 

OWCZAREK NIEMIECKI krótkowłosy szczenięta, • 70 zł. Łazy, 
gm. Wińsko, tel. 071/389-86-46 
OWCZAREK NIEMIECKI suczka 9-tygodniowa, oddam w 
dobre ręce za darmo. Niwnica, tel. 0506/03-26-59 
OWCZAREK NIEMIECKI rodowodowe, po medalistach, • 
700 zł. Nowe Skalmierzyce, powiat ostrowski, tel. 
062/762-0447, 0606/94-3148 
OWCZAREK NIEMIECKI 8-tygodniowa, suczka, po inter­
czempionach, • 500 zł. Nysa, tel. 077/435-24*03 
OWCZAREK NIEMIECKI długowłosy szczenięta 9-tygodnio­
we, czarne podpalane, • 250 zł. Oleśnica, tel. 0609/65-93*40
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OWCZAREK NIEMIECKI szczenięta, 8-tygodmowe, zaszcze­
pione, rodzice do wglądu, • 250 zł. Oława, tel. 071/303-08-72 
po godz. 18, 0604/87-86-51
OWCZAREK NIEMIECKI krótkowłosy książeczka zdrowia, 
katowane, 8-miesięczny piesek • 450 zł oraz suczka, • 350 zł. 
Pępowo, tel. 065/574-11-30
OWCZAREK NIEMIECKI długowłosy szczenięta, - 370 zł. 
Rawicz, tel. 0609/16-25-05
OWCZAREK NIEMIECKI szczenięta po rodowodowych ro­
dzicach, czame, podpalane, mocnej budowy, dobre kąto- 
wanie, zaszczepione, - 350 zł. Strzegów 54, gm. Grodków, 
tel. 077/415-80-92
OWCZAREK NIEMIECKI długowłosy szczenięta, krótkowło- 

• se, 6-10-tygodniowe, kątowane, grubej kości, po rodowo­
dowych rodzicach • 200-400 zł. Strzelin, tel. 071/796-12-37, 
0602/77-62-52
OWCZAREK NIEMIECKI szczenięta rodowodowe, - 600 zł. 
Szklarska Poręba, tel. 075/717-4541 
OWCZAREK NIEMIECKI długowłosy szczenięta, czarne 
podpalane, odrobaczone, zaszczepione, grubej kości, po 
rodowodowych rodzicach, rodzice do wglądu, odbiór szcze­
niąt od 07.01.2004 r. - 500 zł. Świdnica, tel. 074/851-62-19, 
074/853-10-64
OWCZAREK NIEMIECKI szczenięta 9-tygodniowe, czame 
podpalane, po rodowodowych rodzicach, mocnej budowy, 
- 400 zł. Tomaszów Bolesławiecki, tel. 076/818-96-90 
OWCZAREK NIEMIECKI szczenięta, rodzice do wglądu, • 
140 zł. Wałbrzych, tel. 0608/63-12-94 po godz. 16 
OWCZAREK NIEMIECKI długowłosy po rodowodowych ro­
dzicach, czame podpalane i czame, mocnej budowy, 7-ly- 
godniowe, cena 350 zł. Wieruszów, tel. 062/783-55-18 
OWCZAREK NIEMIECKI szczenięta, mocnej budowy, za­
szczepione, odrobaczone • 350-500 zł. Wrocław, tel. 
0501/70-63-97
OWCZAREK NIEMIECKI długowłosy z rodowodem, szcze­
nięta, mocnej budowy, zaszczepione, odrobaczone, - 1.500 
zł. Wrocław, tel. 0605/91-97-35 
OWCZAREK NIEMIECKI długowłosy szczenięta z najstar­
szej w Polsce hodowli owczarków niemieckich długowłosych 
po doskonałych rodzicach użytkowych, wolnych od dysplazji, 
cena 1000-1200 zł. Wrocław, tel. 0606/39*1848 (zdjęcia do 
tej oferty można zobaczyć w internecie pod numerem • AC0698 
http://wkz.autogielda.com.pl)
OWCZAREK NIEMIECKI czame podpalane, 4-miesięczne, 
zaszczepione, - 250 zł. Wrooław, tel. 071/349-18-03 
OWCZAREK NIEMIECKI krótkowłosy i długowłosy, szczenię­
ta, kątowane, grubej kości, cena od 250400 zł. Wrocław, 
tel. 0604/92-37-03
OWCZAREK NIEMIECKI długowłosy i krótkowłosy, kątowa­
ne, grubej kości, cena 250-400 zł. Wrocław, tel. 
0602/63-54-11
OWCZAREK NIEMIECKI długowłosy, pies i suka, szczenię­
ta, 3-miesięczne - od 200-300 zł. Wrooław, tel. 0604/71-0647 
OWCZAREK NIEMIECKI szczenięta, czame podpalane, 
niemiecka linia hodowli, o doskonałej psychice, zaszczepio­
ne, odrobaczone, pomoc w szkoleniu, ceny od 1.200 do
1.400 zł. Wrocław, tel. 071/793-66-43, 0694/53-78-31, 
0601/35-73-05
OWCZAREK NIEMIECKI krótkowłosy suczka 12-miesięczna, 
z rodowodem, książeczka zdrowia, czarna, podpalana, - 750 
zł. Zawadzkie, tel. 077/461-62-65, 0606/30-79-85 
OWCZAREK NIEMIECKI, 1997 r. szczenięta, po szczepie­
niach, książeczka zdrowia, • 150 zł. Wrocław, tel. 
0608/51-82-95 ^
OWCZAREK PODHALAŃSKI szczenięta, książeczka zdro­
wia -160 zł. Świdnica, tel. 0503/76-20-71 
OWCZAREK SZKOCKI - COLLIE 10-miesięczny, - 200 zł. 
Wałbrzych, tel. 074/846-30-35, 0600/6441-33 
OWCZAREK SZKOCKI • COLLIE rodowodowe • 800 zł/szL 
Wrocław, tel. 071/364-32-17, 0606/75-47-37 
OWCZAREK ŚRODKOWOAZJATYCKI rodowodowy, po 
czempiónie Rosji, cena - 1.000-1.400 zł. Kobylin, tel. 
065/546-79-43, 06(fo/22-19-06 
OWCZAREK ŚRODKOWOAZJATYCKI suczka 2-letnia, 
dobrze ułożona, ciemna pręgowana, • 1.000 zł. Rybin, gm. 
Kobyla Góra, tel. 062/731-60-14 
PAPUGA ROZELLA para lęgowa, 2-letnie, + klatka i budka 
lęgowa, - 400 zł. Żmigród, tel. 071/38542-62 
PEKIŃCZYK, - 400 zł. Wrocław, tel. 0602/63-54-11 
PEKIŃCZYK szczenięta, • 400 zł. Wrocław, tel. 
0604/92-37-03
PINCZER, - 450 zł. Wrocław, tel. 0604/92-37-03 
PINCZER MINIATUROWY brązowy, 2-miesięczny, odfoba- 
czony, - 250 zł. Chróścina, tel. 077/464-01 -37 
PINCZER MINIATUROWY szczenięta, rodowodowe, po 
czempionach, maści brązowej i czarnej podpalanej, niecięte 
ogonki, - 750 ?ł. Radochów,gm. Lądek Zdrój, powiat kłodzki, 
tel. 074/814-69-72
PINCZER MINIATUROWY, - 450 zł. Wrocław, tel. 
0602/63-54-11
PIT BULL TERRIER RED.NOSE, -^SO zł, Lubliniec, tel. 
034/658-76-48, 0604/51-25-29 
PIT BULL TERRIER szczenięta, mocnej budowy, biszkopto­
we i brązowe, pręgowane, zaszczepione, odrobaczone, 
książeczka zdrowia, - 450 zł. Świebodzice, tel. 0608/38-80-34 
PIT BULL TERRIER suka 8-miesięczna, cięte uszy, sprowa­
dzona z Niemiec - 200 EUR. Żary, tel. 0602/82-91 -58 
PRZYJMĘ AMERICAN STAFFORDSHIRE TERRIERA lub 
podobną rasę, suczkę,, nieodpłatnie. Kargowa, tel. 
068/352-5942
PRZYJMĘ BERNARDYNA lub owczarka środkowo-azjatyc- 
kiego, ew. tamo kupię, w wieku do 1 roku. Głuszyna, gm. 
Namysłów, tel. 0503/67-73-63 
PRZYJMĘ BOKSERA suczkę. Witanowice, powiat wadowic­
ki, tel. 033/87949-28
PRZYJMĘ CHARTA sukę. Jawor, tel. 076/729-26-61, 
0695/47-56-78
PRZYJMĘ PSA boksera lub owczarka niemieckiego,'może 
być bez rodowodu, młodego (3 do 5 miesięcy), zapewnię 
dobre warunki., tel. 0693/50-70-76 
PRZYJMĘ PSA/Sukę, może być kilkuletnia, rasy golden re* 
tnever lub sznaucer miniaturowy, w dobre ręce, do domu z 
ogrodem. Wojcieszyn, tel. 076/877-54-81 .
PRZYJMĘ ROTTWEILERA suczkę lub psa, do 1.5-rpczne- 
go; spokojnego, po szczepieniach, książeczka zdrowia, 
warunki b. dobre lub*alaskan mąlamute, siberian husky. 
Wrooław, tel. 0601/78-5.1-38
PRZYJMĘ SIBERIANA HUSKY. Ziębice, tel. 0606/78-24-56 
PSY : beagle, umaszczenie „tri-color", odbiór pod. koniec 
stycznia oraz golden retriever, umaszczenie złote i kremowe 
• od 700 zł/szt, - 700 zł. Nowa Sól, tel. 0609/1846-20 
PUDEL białe, śliczne szczenięta, rodzice do wglądu, możli­
wość dowozu - 30Ó zł. Namysłów, tel. 077/419*5642, 
0694/36-58-68
PUDEL MINIATUROWY, - 400 zł. Wrocław ie!. 0602/63-54-11 
PUDEL MINIATUROWY, - 400 zł. Wrocław, tel. 0604/92-37-03 
RATLEREK szczenięta, brązowe, odrobaczone, • 250 zł. 
Chróścina, tel. 077/464-01-37, 0695/53-02-22 
RATLEREK 2-miesięczne, czame podpalane, brązowe pod­
palane, - 300 zł. Nowogrodziec, tel. 0691/74-26-67

RATLEREK miniaturowy, szczenięta, czarne podpalane, 
odrobaczone, książeczka zdrowia, rodzice do wglądu, 
400-600 zł. Świdnica, lei. 074/853-70-03, 074/852-57-30 
RATLEREK szczenięta, miniaturowe, zaszczepione, odro­
baczone, • 500 zł. Wrocław, tel. 0694/84-63-03 ' 
RATLEREK, • 450 zł. Wrooław, tel. 0602/63-54-11 
RATLEREK miniaturowy, szczenięta, • 450 zł. Wrocław, tel. 
0604/92-37-03
ROTTWEILER 1.5-roczny, b. duży, tylko do pilnowania obiek­
tów, ostry, reaguje na komendę i polecenia, - 200 zł. Legni­
ca, tel. 0695/91-66-83
ROTTWEILER szczenięta, 6-tygodniowe, szczepione, odro­
baczone, • 170 zł. Namysłów, tel. 0506/14-13-69 
ROTTWEILER suczka i piesek, mocny miot, rodowodowe, 
odbiór w połowie stycznia 2004 r, • 1.500 zł. Ostrów Wlkp., 
tel. 0502/44-23-67
SHAR PEI szczenięta, bez rodowodu, umaszczenie kremo­
we, do odbioru 10-15 stycznia 2004 r. - 750 zł/szt. Kamienna 
Góra, tel. 075/744-71-10
SHAR PEI szczenięta, umaszczenie czarne, - 800 zł. Kosza­
lin, tel. 094/318-11-90
SHAR PEI szczenięta, rodowodowe, po interczempionie, 
mocno pofałdowane, błękitne, czerwone, rude, czame, -
1.500 zł. Sobótka, tel. 071/346-28-34 
SHIH TZU szczenięta, odrobaczone, zaszczepione, po ro­
dowodowych rodzicach, • 450 zł. Rokosowo, powiat gostyń­
ski, tel. 065/573-12-86
SHIH TZU szczenięta, zaszczepione, odrobaczone, książecz­
ka zdrowia, odbiór pod koniec stycznia 2004 r, • 450 zł. 
Legnica, tel. 076/856-34-37, 0605/12-77-53 
SHIH TZU 7-tygodniowe suczki, czarno-białe, czekoladowe, 
zaszczepione, rodzice do wglądu • 550 zł/szt. Łagiewniki, tel. 
071/393-94-77 w godz. 8-22, 0604/43-63-88 
SHIH TZU szczenięta,.pieski, i suczki, b. ładne, różnej maści, 
z białymi i czarnymi maskami, odrobaczone, zaszczepione • 
650 zł.-Niemcza,- tel. 074/837-60-79 
SHIH TZU reproduktor, biało-miodowy, oczekuje ha suczki •' 
200 zł. Niemcza, tel. 074/837-60-79 
SHIH TZU szczenięta, pieski i suczki, bardzo ładne, różne 
barwy z białymi i czarnymi maskami • 550 zł, reproduktor bia- 
ło-miodowy, mały - cena krycia 200 zł. Niemcza, tel. 
074/837-60-79
SHIH TZU młode, - 600 zł. Oleśnića, tel. 071/39845-28 
SHIH TZU młode, • 600 zł. Wrocław, tei. 071/783-20-31, 
0691/14-12-01
SIBERIAN HUSKY szczenięta 7-tygodniowe, bardzo ładne, 
w różnych kolorach, zaszczepione, odrobaczone, rodzice do 
wglądu, • 400 zł. Zakrzów, tel. 071/302-91-27 
SIBERIAN HUSKY szczenięta, czarno-białe, odrobaczone, 
zaszczepione, książeczka zdrowia, rodzice do wglądu, - 300 
Zł. Borów, tel. 071/393-3044, 0691/67-01-15 
SIBERIAN HUSKY szczenięta rodowodowe, czarno-sza- 
ro-białe, niebieskie oczy, ojciec Isman • czempion Polski i wie­
lokrotny złoty medalista, wszystkie oceny doskonałe, matka 
Daffi - 2 złote medale i 2 nominacje do czempiona oraz brą­
zowy na zawodach międzynarodowych, • 1.000 zł. Głogów, 
tel. 0608/35-97-34
SIBERIAN HUSKY pies roczny, - 450 zł. Krotoszyn, tel. 
0609/41-05-29
SIBERIAN H usky  szczenięta, błękitnookie, czekoladowe, 
książeczka zdrowia, • 350 zł. Krotoszyn, tel. 0609/41-05-29 
SIBERIAN HUSKY suczka roczna, błękitnooka, czamo-bia- 
ła, z linii kanadyjskiej, • 550 zł. Krotoszyn, tel. 0609/41 -05-29- 
SIBERIAN HUSKY pies, z rodowodem, 4-letni, • 800 zł. Kro­
toszyn, tel. 0609/41-05-29
SIBERIAN HUSKY szczenięta biało-czarne, zaszczepione, - 
400 zł. Krotoszyn, tel. 0607/78-97-12, 0691/81-65-74 
SIBERIAN HUSKY szczenięta, zaszczepione, z wyprawką, 
po rodowodowych rodzicach, do odbioru w marcu 2004 roku, 
• 500 zł. Kudowa Zdrój, tel. 074/866-22-16, 0605/41-57-95 
SIBERIAN HUSKY szczenięta rodowodowe, po czempio­
nach Polski, zaszczepione, odrobaczone, książeczka zdro­
wia, cena od 500-1.000 zł. Legnica, tel. 076/844-81-21, 
0694/64-38-15 ,
SIBERIAN HUSKY szczenięta, odrobaczone, po szczepie­
niach, - 600 zł. Namysłów, tel. 077/41941-74,0604/24-52-89 
SIBERIAN HUSKY, • 550 zł. Wrocław, tel. 0604/92-37-03 
SIBERIAN HUSKY, - 550 zł. Wrocław,, tel.. 0602/63-54-11 
SIBERIAN HUSKY szczenięta, odrobaczone, zaszczepio­
ne, - 300 zł. Wrocław, tel. 0604/99-06-74 /
SIBERIAN HUSKY szczenięta, - 300 zł. Zielona Góra, tel. 
0694/82-8746
SZNAUCER MINIATUROWY .pieprz i sól' szczenięta, rodo­
wodowe, doskonałe pochodzenie, po interczempionie i czem- 
pionce (ojciec import z USA) zaszczepione, książeczka zdro­
wia, wyprawka, • 800 zł/szt., możliwość dowozu. Bardo Ślą­
skie, tel. 074/817-16-57 po godz. 18, 0501/31-33-63 
SZNAUCER MINIATUROWY .pieprz i sór suczka, z rodowo­
dem, po intertzempioriach, pó czempionach Polski i USA,' 
zaszczepiona, odrobaczona* książeczka zdrowia, wypraw­
ka, • 800 zł. Bardo śląskie, tel. 074/817-16-57 po godz. 18, 
0501/31-33-63 .
SZNAUCER MINIATUROWY czamo-srebrny szczenięta ro­
dowodowe, suczki po interczempionie, czempionię Polski, 
zwycięzcy klubu, w Słowacji w 2003 r., książebzki zdrowia, z 
domowej hoSowli, - 800 zł. Jasień, tel. 068/371 -05-20 
SZNAUCER MINIATUROWY .pieprz i sól" szczenięta ̂ ty ­
godniowe,--420 zł..Miszkowice,'tej. 075/742-6^40 
SZNAUCER MINIATUROWY czarny szczenięta, rodowodo­
we, po czempionach, -1.100 zł. Wrocław, tel. 071/325-15-97, 
0601/55-35-85
SZNAUCER MINIATUROWY czamo-srebrny szczenięta, 
od/obaczone, zaszczepione,, do odbioru po 15.01.2004 r, ■ 
550 zł. Wrocław, tel. 071/329-23-08, 0502/36-01-28 
SZNAUCER MINIATUROWY, - 550 zł. Wrocław; tel. 
0604/92-37-03
SZNAUCER MINIATUROWY, - 600 zł. Wrocław, tel. 
0602/63-54-11 "
SZNAUCER MINIATUROWY .pieprz i sór szczenięta, za­
szczepione, odrobaczone, książeczka zdrowia, -32Qżł. Zło­
toryja, tel. 0602/40-73-68 .
SZNAUCER OLBRZYM suczka6-jnięsięcz-na* po rodowodo­
wych rodzicach,,zasżć?epiona, odrobaczona, • 450 zł.’Go- 
styń, teł. 065/572-49-19'
SZNAUCER ŚREDNI .pieprz i sór 2-miesięczne suęzki po 
rodowodowych rodzicach, odrobaczone, zadbane, - 450 zł; 
Witków," tef. 074/851 -62-61
SZPIC MAŁY suczka, biała, rodowodowa, piękna, doskona­
łe pochodzenie, - 1.500 zł; Będkowice, gm. Sobótka, tel. 
071/316-84-25
TERIER ROSYJSKI czarny szczenięta, rodowodowe, po 
interczempionie, z domowej hodowli, 3 suczki, 2 pieski, typo­
wo wystawowe, tylko w dobre ręce, • 1.200 zł.-, tel. 
0508/06-22-25
TERIER ROSYJSKI czarny z rodowodem, po multiczempio- 
nie, doskonały stróż i obrońca, 900-1.200 zł. Kobylin, tel. 
065/546-79-43, 0606/22-19-06 
TERIER ROSYJSKI czarny, rodowodowy, po multiczęmpio- 
nie, doskonały stróż i obrońca, cena • 900-1.200 zł. Kobylin, 
tel. 065/546-79-43, 0600/22-19-06

TERRARIUM ze zwierzętami i wyposażeniem (pająki-ptasz- 
niki, gady)- od 50'zł/szt. .Wrocław, tel. 071/787-34-06, 
0694/09-25-42
WEST HIGHLAND WHITE TERRIER 9-tygodniowe szcze­
nięta, po rodowodowych rodzicach, odrobaczone, zasżcze- 
pione, książeczka zdrowia, • 1.000 zł oraz polecam reproduk­
tora tej rasy. Wałbrzych, tel. 0693/23-92-56 
WEST HIGHLAND WHITE TERRIER szczenięta i młode, po 
rodowodowych rodzicach, - 800 zł. Wrocław, tel. 
0602/82-66-64 ♦
WEST HIGHLAND WHITE TERRIER, • 800 zł. ZielonąGórS, 
tel. 0694/82-8746
WYŻEŁ umaszczenie brązowo-szare, gładka sierść, 10-mie- 
sięczny, - 800 zł. Oława, tel. 071/313-48-00 
WYŻEŁ WEIMARSKI szczenięta, suka czempion Polski, udział 
w konkursach, próby polowe, pies zwycięzca świata, Europy, 
interczempion, czempion Polski/ - 1.500 zł. Księginice, tel. 
0691/50-62-06
YORKSHIRE TERRIER szczenięta, po rodowodowym ojcu, 
matka do wglądu, odrobaczone, książeczka zdrowia, do 
odbioru po 20.12.2003 r, • 1.000 zł. Kamienna Góra, tel. 
075/645-34-12, 0600/73-10-66.
YORKSHIRE TERRIER piękne suki, po rodowodowych ro­
dzicach, ojciec złoty medalista, książeczka zdrowia, • 1.000 zł. 
Lubin, tel. 076/862-06-56
YORKSHIRE TERRIER 7-tygodnipwy piesek, miniaturowy, - 
900 zł. Bogatynia, powiat zgorzelecki, tel. 0604/41 -91 -54 
YORKSHIRE TERRIER szczenięta, - 900 zł. Chojnów, tel.

. 076/819-14-63, 0694/85-11-15 
YORKSHIRE TERRIER 7-tygodniowy piesek, po rodzicach o 
wadze 1.8 kg, zaszczepiony, odrobaczony, książeczka zdro­
wia, umaszczenie .pieprz i sól”, matka do wglądu, • 900 zł. 
Lewin Brzeski, tel: 077/412-88-05, 0600/14-96-03 
YORKSHIRE: TERRIER 8-tygodniowe pieski, zaszczepione,. 
odrobaczone, rodzice do wglądu, grube, lśniące owłosienie, 
stojące uszy -1.000 zł/szt. Łagiewniki, tel. 071/393-94-77 w 
godz. 8-22, 0604/43-63-88: *
YORKSHIRE TERRIER suczka 6-miesięczna, miniaturowa 
oraz pies 3-miesięęzny, -1.000 zł. Opole, tel. 0502/23-08-54 
YORKSHIRE TERRIER miniaturowe szczenięta, 8-tygódnio- 
we, zaszczepione, odrobaczone, rodzice do wglądu, • 1.000 
zł. Przeworno, powiat strzeliński, tel. 0505/40-4,649 
YORKSHIRE TERRIER szczenięta miniaturowe, 8-tygodnio­
we, zaszczepione, odrobaczone, rodzice do wglądu, • 1.000 
zł. Przeworno, powiat strzeliński, tel. 0505/10-46-49, 
0501/47-72-39
YORKSHIRE TERRIER 4-letni, • 500 zł. Wrocław, tel. 
071/372-82-88
YORKSHIRE TERRIER, - 1.000 zł. Wrocław, tel, 
0604/92-37-03
YORKSHIRE TERRIER szczenięta, malutkie, po pięknych 
czempionach, stalowo-złote, odbiór 18.01.2004 r, • 850 zł. 
Wrocław, tel. 071/785-97-00
YORKSHIRE TERRIER szczenięta, ładne, rodzice do wglą­
du, do odebrania 10 stycznia, - 850 zł. Wrocław, tel. 
0505/85-93-67
YORKSHIRE TERRIER szczenięta, po złoto-srebrnych rodzi­
cach, zaszczepione, odrobaczone, książeczka zdrowia -1.000 
zł/szL Wrocław, tel. 071/328-98-36, 0600/51-16-29 
YORKSHIRE TERRIER miniaturowy, waga 1.2 kg, .lalecz­
ka*, sprawdzony, stalowo-złoty, liczne mioty, oczekuje na 
suczki do krycia, • 200 zł. Zębice, gm. św. Katarzyna, powiat 
wrocławski, tel. 071/313-69-87 
YORKSHIRE TERRIER szczenięta, z obciętymi ogonkami, 
odrobaczone, - 900 zł. Zgorzelec, tel. 075/771-5945 
YORKSHIRE TERRIER 5-miesięczny, piesek, z rodowodem,
• 1.600 zł. Zielona Góra, tel. 068/383-18-53,0601/19-8045 
YORKSHIRE TERRIER, -1.100 zł. Żory, tel. 032/435-12-27 
ZAGINĄŁ OWCZAREK NIEMIECKI długowłosy, 8-miesięcz­
ny, tatuaż 213, za pomoc w odnalezieniu nagroda • 800 zł. 
Mietków, tel. 071/316-84-25

ZDROWIE 
I URODA

INFORMUJEMY, że nie publikujemy ogłoszeń dotyczących 
sprzedaży leków. Prosimy o nienadsyłanie do nas tego typu 
ogłoszeń.Reklamy dotyczące sprzedaży leków publikować 
będziemy po przedstawieniu przez reklamodawcę stosow­
nych koncesji. Redakcja. Wrocław, tel. 071/791-82-52

SOLARIA-NOWE I UŻYWANE
łuby (łojące, lampy, kosmetyki |

SERWIS, NAPRAWA §
Ziębice, teL 0404 280 451,074/819-1MT

O AMERYKAŃSKI SPECYFIK DLA MĘŻCZYZN NA 
POPRAWĘ POTENCJI, przy wizycie osobistej 
bezpłatna porada lekarska, gwarancja orygi­
nalności, zachowanie tajem nicy lekarskiej 
zapewnione, możliwość wysyłki i rabatu. Wro­
cław, tel. 071/361-99-35 01120153

O AMERYKAŃSKIE WSPOMAGANIE POTENCJI,* 
pełna dyskrecja, ekspresowa wysyłka, gwaran­
cja jakości, możliwość dowozu do 25 km, in­
ternet: www.viagra.wer.pl. Zgorzelec, Jelenia 
Góra, tel. 0506/77-44-77 W03000064

APARAT DO ELEKTRO AKUPUNKTURY ZEPTER, -160 zł. 
Wrocław, tel. 0698/17-46-28
APARAT DO MASAŻU ZEPTER HAND MASSAGER nieuży­
wany, - 300 zł. Wrocław, tel. 0698/1746-28
APARAT DO MIERZENIA CIŚNIENIA KRWI I PULSU nad- 
garstkowy, cyfrowy, data, zegar, pamięć pomiarów, zasilany 
bateriami, fabrycznie nowy, na gwarancji, -135 z ł, możliwość 
wysyłki. Wałbrzych, tel. 074/8464 9 46, 0505/73-86-58

KONTAĆT\ (°71) 361 97 15,(071)361 97 16 
 PROFESJONALNE HIRSY KOSMETYCZNE
TIPSY -  5SO ZŁ, WIZAŹ- 800 ZŁ, TATUAŻ -1500 ZŁ 

BODY PIERCING - 500 ZŁ 
NATURAL ALTERNATIVE NAIL TEK - 300 ZŁ _

MANICURE, DEPILACJA-300 ZŁ 8
MANICURE I ZDOBNICTWO - 250 ZL |

CERTYFIKATY §
UPRAWNIAJĄCE DO WYKONYWANUkZAWODU 

HURTOWNIA SPRZĘTU I KOSMETYKI PROFESJONALNEJ 
BIOMAK, JANSSEN, LAFEMME, NAILTEK,

BIŻUTERIA DO CIAłA, KOLCZTK1 STUOaWOSM 
SKUP UŻYWANEGO, D8ZKOOZONEOO SPRZĘTU KOSMETYCZNEGO 

LAMPY UV 00 350 ZŁ AK BRUSH OO St9 ZL 
APARATY DO MAKUA2U PERMANENTNEGO OO 2200 ZL

Wrocław, pl. Hirszfelda 16/17, GALERIA

r Sprzedam w  dobrym stanie 1
• 3  łó żk a  OP034778

UWE Black Power 42/6 160W  
Starflight 38 UPP 

Ergollne 38 sterowniki 
. Wrooław. tel. 0693 348 974 .

APARAT DO MIERZENIA CIŚNIENIA nowy, - 90 zl. Żmi­
gród, lei. 071/385-22-15
APARAT DO REHABILITACJI (rolorek), do kończyn doi- 
nych i górnych, dla osób po urazie kręgosłupa, - 2.000 zł. 
Wrocław, tel. 071/783-70-84, 0502/78-39-87 
APARAT MEDYCZNY LANCETRON GT-300 nowy,-1.500 
zł. Kępno, tel. 0608/27-05*88 
APARATY TLENOWE: stacjonarny koncentrator tlenu Zefir 
5 - 5.000 zł; przenośny koncentrator tlenu Oxytron 3, z torbą 
i wózkiem • 5.500 zł; inhalator ultradźwiękowy Ogarit K2. 
Oława, tel. 071/303-59-65, 0602/63-21-66

0  AŻ 24 KG SCHUDŁAM W 3 MIESIĄCE , mogę 
pomóc. Lubin, tel. 076/846-96-07, 0601/70-37-65 
84050004

CZĘŚCI DO SOLARIUM ERGOLINE 35/3: płyta dolna pro­
filowana 8 mm -1.400 zł, płyta górna - 250 zł, filtry kobaltowe 
- 350 zł/szL, sprężyny - 40 zł/szt., .boki* górne -180 zł/szt.
1 dolne • 120 zł/szt. oraz inne. Wrocław, tel. 0603/93-57-18

O KULTURYSTYKA ; Meta (rosyjska) - 35 zl, Meta 
(polska) • 80 zł, Meta (bułgarska) - 40 zł, Omna- 
dren • 50 zł, Testosteron 5% • 45 zł, test. Prolon­
gat u m - 40 zł, test. anat. 10% • 50 zł, Silabolin • 
50 zł, Winistrol - 23 zł, Deca (grecka) 2 ml - 25 zł, 

-Deca (holenderska) 2 ml - 30 zł, możliwość wy­
syłki. Wrocław, tel. 0695/66-43-53 W82000134

O KULTURYSTYKA • anaboliczne suplementy 
dające przyrost masy i siły; omnadren • 50 zł, 
metanabol • 30 zł, testosteron • 40 zł. Wrocław, 
tel. 0507/51-57-65 01120143

O KULTURYSTYKA : deca już od 20 zł, anapolon
• 180 zł, sustanon • 20 zł, meta • 40 zł, stanozolol
• 180 zł/10 ml, białko mleczne 70% - 25 zł/kg, 
oma • 50 zł, testosteron • 45 zł, pregnyl • 100 zł, 
clenbuterol • 90 zł, genabol • 170 zł, wszystkie 
inne! Zamówienia także przez SMS-yl Wysyłka. 
Zielona Góra, tel. 0697/18-90-62 03009063

O KULTURYSTYKA • SUPLEMENTY ANABOLICZ­
NE, SZYBKI PRZYROST MASY I SIŁY, m. in.: 
Deca od 25 zł, Winstrol 25 zł, Meta od 30 zł, 
Prolongatum 40 zł, Clenbuterol 80 zł, HGH 350 
zł, inne, plany wspomagania, wysyłka, 
www.maxpacker.com, e-mail: info@maxpac- 
ker.com. Jelenia Góra, te l. 0506/77-44-77, 
0692/36-00-00 W03000074

O KULTURYSTYKA-ANABOLICZNE SUPLEMEN­
TY WSPOMAGAJĄCY PRZYROST MASY I SIŁY 
m.in. Deca • od 25 zł, Winstrol • 25 zł, Clenbu­
terol • 80 zł, Omnadren - 50 zł, Prolongatum - 
od 40 zł, Meta - od 30 zł, HGH i inne spalacze 
tłuszczu, plany wspomagania, wysyłka, 
www.maxpacker.com. Jelenia Góra, te l. 
0506/77-44-77, 0692/36-00-00, 0694/22-22-77 
03008903

KUPIĘ LAMPĘ LECZNICZĄBIOPTRON ZEPTER. Wrocław, 
lei. 0696/73-29-66
KUPIĘ MONITOR BEZDECHU nocnego dla noworodków. 
Ligota Polska, powiat oleśnicki, tel. 0601/75-70-93 
KUPIĘ SOLARIUM ERGÓLINE CLASSIC 500,600 z certy­
fikatem Ergoline Polska. Świdnica, tel. 074/858-84-63, 
0503/06-03-03
KUPIĘ STÓŁ DO MASAŻU przenośny. Wrocław, tel. 
071/361-75-18
LAMPA LECZNICZA ZEPTER BIOPTRON, - 870 zł. Wro­
cław, tel. 0698/1746-28
ŁÓŻKO ORTOPEDYCZNE elektr?sterowane pilotem, * 950 
zł. Zbąszyń, tel. 068/386-04-14 
ŁÓŻKO REHABILITACYJNE sterowane manualnie, z ba­
rierkami i materacem, - 500 zł. Wrocław, tel. 071/799-83-62

0  MASAŻ LECZNICZY rehabilitacja, hydrotera- 
pia - leczenie zespołów bólowych kręgosłu­
pa, stawów i innych schorzeń, masaż odchu­
dzający (rozstępy, ce llu lit), zabiegi w domu 
pacjenta, pierwszy zabieg g ra tis !., te l. 
0609/79-50-59 W82000064

MASZYNKI DO GOLENIA Braun i Philips, zasilanie sieciowe
1 bateryjne, stan b. dobry + etui • od 2045 źł/szt. Wrocław, 
tel. 071/35446-57
MATERAC PRZECIWODLEŻYNOWY zmiennofciśnieniowy, 
stan b. dobry, - 500 zł. Wałbrzych, tel. 0693/39*30-92 
MOTOROWER INWALIDZKI SIMSON DUO 4,1986 r., 6tys. 
km, 49 ccm pomarańczowy, 3-kotowy, zabudowany, drzwi, 
szyby bezpieczne, 2 nowe opony, nowy akumulator, tapice- 
. rowane siedzenia -1.450 zł lub zamienię na motorower Sim­
son, do remontu, inne propozycje, -1.450 żł. Kopaszyn, tel. 
071/312-64-49

O NIEBIESKA POTENCJA oraz ...NOWOŚĆ n.ą 
rynku!!! 100 % dyskrecji, tanio, pewnie!! Wy­
syłka w 1-2 dni! Cały kraj. Zamówienia także 
przez SMS-y!. Zielona Góra, tel. 0697/18-90-62 
03009073

O POTENCJA DLA MĘŻCZYZN, pewnie i dyskret­
nie, osobiście lub wysyłkowo. Głogów, tel. 
0601/15-80-59,0691/93-79-09 03008963

SAUNA FIŃSKA sucha kabina, akcesoria, kabina podczer­
wieni, likwiduje celulitis, - 3.850 zł. Piława Dolna, gm. Dzier­
żoniów, tel. 074/837-02-16, 0606/30-39-97 ’ ;

O SCHODOŁAZ DLA WÓZKA INWALIDZKIEGO, •
5.000 zł., tel. 0604/42-52-90 01143243

SOLARIA ERGOLINE: 35/3 • 1.700 zł-i 38/3 • 2.300 złoraź 
żetoniarki. Jelenia Góra, tel. 0504/85-98-95,0508/74-74-05 
SOLARIA ERGOLINE: 43 + 4 lampy, TP - 5.500 zł, 40 + 2 
lampy, VIT - 8.500 zł, 50 + 12 lamp, klimatyzacja • 12.500 zł, 
E-500, klimatyzacja • 25.000 zł, E-600, klimatyzacja - 28.000 
żł, UWE V12i, klimatyzacja • 14.000 zł. Wrocław, tel. 
0695/55-77-85
SOLARIA ERGOLINE TURBO : 50-lampowe, 3 lampy na 
twarz, klimatyzacja, sterownik - 13 000 zł; 70-lampowe, 4 
lampy na tWarz, klimatyzacja, sterownik • 8 000 zł. Wrocław, 
tel. 071/345-3749, 0600/87-8040

O SOLARIA NOWE I UŻYWANE • ERGOLINE I INNE. 
Kompleksowa obsługa techniczna: UWAGA! 
Lampy na raty NEW TECHNOLOGY 2,8 %, uty­
lizacja zużytych, kosmetyki (60 poz.), SOLEO • 
atrakcyjne ceny, sprzęt i meble kosmetyczne 
• sprzedaż wysyłkowa, www.celman.opole.pl. 
„CEL-MAN*, Opole, te l. 077/458-17-22, 
0608/50-99-55 01108093 '•

SOLARIUM 36/2, stan dobry - 990 zł. Olszyna, tei, 
075/721-22-76, 0501/72-61-29 
SOLARIUM-DR. KERN moc 100 W, lampy na twarz i dekolt, 
stan b. dobry, - 200 zł. Wolsztyn, tel. 065/549-02-18 
SOLARIUM DR. KERN 4 lampy na twarz i dekolt, 100 W, 
stan idealny, - 200 zł. Wschowa, tel. 0605/17-84-84 
SOLARIUM ERGOLINE TURBO 50/12, zadbane, klimatyza­
cja, sterownik, - 10.000 zł. Lubin, tel. 0693/35-53-35 .. 
SOLARIUM ERGOLINE 52-lampowe, 3 lampy na twarz, kli­
matyzacja, sterownik, • 11.000 zł. Franklinów, gm. Ostrów 
Wlkp., tel. 062/734-96-26, 0508/12-56-36 
SOLARIUM ERGOLINE 43 z lampami, przepracowało 600 
godzin, • 7.000 zł. Wrocław, tel. 0604/83-96-24 
SOLARIUM ERGOLINE 600 AVANTGARDE, 2001 r. stan 
idealny, - 45.000 zł., tel. 0501/75-89-09 
SOLARIUM GOLF EXSLUSIV 44/6 lamp, sterownik, wenty­
lacja, podświetlenie żółto-niebieskie, stan b. dobry, • 4.500 
zł. Brzeg Dolny, tel. 071/319-51-08, 0604/55-92-52 
SOLARIUM GOLF 49-lampowe, 6 lamp na twarz, sterownik, 
stan b. dobry, • 9.500 zł. Franklinów, gm. Ostrów Wlkp., tel. 
062/734-96-26, 0508/12-56-36 
SOLARIUM PHILIPS 10-lampowe, • 1.000 zł. Łagiewniki, 
powiat dzierżoniowski, tel. 0609/97-24-44 
SOLARIUM PHILIPS VVA stojące lub leżące, stan b. dobry,
4-lampowe, 1750 W, łatwe do przenoszenia,-w kształcie 
walizki, wym. 100x30x20 cm, • 600 zł. Oława, teL 
0505/42-84-18
SOLARIUM PHILIPS 10-lampowe, na dekolt i twarz, • 420 zł. 
Wrocław, tel. 071/328-1347
SOLARIUM PHILIPS 20-lampowe, - 2.100 zł. Wrocław, tel. 
071/372-84-62
SOLARIUM SANDWICH łóżko, 20 rur, dł. 2 m, - 1.500 zł. 
Wrocław, tel. 0692/18-55-11
SOLARIUM STARFLIGHT 43/3, 100 W, nawiew, stan b. 
dobry, • 3.900 zł. Wrocław, tel. 0604/22-27-59 
SOLARIUM UWE SPAGHETTI użyWane, stan b. dobry, mato 
używane lampy (44 x 100 W, 15 x 25 W), -11.000 zł. Rolan- 
towice, powiat wrocławski, tel. 0607/92-44-37 
SOLARIUM UWE SWW DE LUXE 20-lampowe, - 400 zł. 
Wrooław, tel. .0691/32-21-99

AMERYKAŃSKI PREPARAT 
NA POPRAWĘ POTENCJI |
- osobiście lub dyskretna wysyłka §
- gwarancja oryginalności, rabaty o 

Wrocław, tel. 071/361-99-35

O SPECYFIK AMERYKAŃSKI dla mężczyzn na 
poprawę potencji, dyskretna wysyłka na tere­
nie całego kraju oraz osobiście. Wrocław, tel. 
0603/36-46-36 80017333

STABILIZATOR KOLANA REHABII stan b. dobry, - 200 zł.. 
Wrocław, tel. 071/353-6345, 0506/17-68-00 
STATYW DO LAMPY LECZNICZEJ Zepter Bioptron Com­
pact, stan b. dobry, -160 zł. Wrocław, tel. 071/354-46-57 

SUSZARKA FRYZJERSKA 220 V, 850 W, -150 zł. Oleśnica, 
tel. 071/793-96-79', 0605/93-78-98 
TERAPIA UZALEŻNIEŃ i współuzależnień, indywidualna- 
50 zł/godz. grupowa 20 zł/godz. Wrocław, tel. 0501/36-63-44 
WÓZEK INWALIDZKI nowy, chromowany, składany, z wyj­
mowanymi boczkami, - 600 zł. Gromadka, tel. 076/817-20-99 
WÓZEK INWALIDZKI eiektryczny, sterowany dżojstikiem, 
regulowaneoparcje (przód, tył), regulowane siedzisko (wszyst­
kie kierunki), światła, kierunkowskazy, regulowany podnó­
żek, stan b. dobry, ładowarka 24 V, - 2.500 zł. Lubin, tek 
0603/95-17-23
WÓZEK INWALIDZKI dla osoby dorosłej, stan b. dobry • 
450 zł oraz chodzik 3-kołowy - 170 zł, Oleśnica, tel. 
Ó603/40-10-72
WÓZEK INWALIDZKI elektryczny, prod. belgijskiej, składany 
+ akumulatory, możliwe raty, • 4.000 zł. Wrocław, tel. 
071/783-70-84, 0502/78-39-87 

WÓZEK INWALIDZKI prod. australijskiej, bardzo lekki • 8 kg,
- 1.250 zł. Wrocław, tel. 071/783-70-84

WÓZEK INWALIDZKI MEYRA elektryczny, 3-kołowy, oświe­
tlenie, sprawne baterie + ładowarka, nie używany w kraju,’ 
sprowadzony z Holandii, -1.700 zł. Milicz, tel. 0609/46-79-51 
WÓZEK INWALIDZKI MEYRA elektryczny, sterowany dżoj­
stikiem, 2-akumulatorowy, światła, sygnał, kierunkowskazy, 
niklowany, 6-biegowy, -1.700 zł. Stargard Gubiński, powiat 
krośnieński, tel. 0607/55-9743,0609/9349-52 
WÓZEK INWALIDZKI ORTOPEDIA niklowany • 400 zł. Ole­
śnica, tel. 071/793-96-79, 0605/93-78-98 
WÓZEK INWALIDZKI REMUS mało używany, - 450 zł. Gola, 
lei. 062/783-66-10
WÓZKI INWALIDZKIE oraz balkoniki, chodziki, kule, laski, 
dla niepełnosprawnych, od 100 zł. Lwówek śląski, tel. 
075/782-29-22, 075/782-43-16, 0603/50-91-11 
WYPOSAŻENIE GABINETU DENTYSTYCZNEGO: przystaw­
ka stomatologiczna, końcówki, kompresor, fotelik stomatolo­
giczny, • 2.000 zł. Wrocław, tel. 0601/77-64-06 
WYPOSAŻENIE GABINETU FIZYKOTERAPII : 2 kozetki 
drewniane, 2 stoliki zabiegowe, 2 szafy lekarskie  ̂aparaty: 
diadynamik, galwanostymulator, Terapuls, DKF, Solux, lam­
pa Eraita, - 6.000 zł. Oława, tel. 071/313-28-81 po godz. 19; 
0502/2540-76
WYPOSAŻENIE GABINETU FIZYKOTERAPII: StymatS-200,‘ 
Stymat S-110, Teraplus GS-200, Diamag G10, Solux (stalo­
wy), lampa Emita, - .8.000 zł. Oława, tel. 071/313-28-81, 
0502/25-40-76
WYPOSAŻENIE GABINETU KOSMETYCZNEGO nowe, •
12.000 zł. Opole, tel. 077/458-17-22, 0608/50-99-55 
WYPOSAŻENIE GABINETU LEKARSKIEGO laryngologicz­
nego: narzędzia, ssaki, sterylizator (suchy), negatoskop i innej 
ceny od 100 zł. Wrooław, tel. 0501/01 -15-77 . 
WYPOSAŻENIE PRACOWNI PROTETYCZNEJ mato używa­
ne: piaskarka Sandblast RL6 FV - 2.000 zł, przystawka do 
piaskarki Minipen Single • 1.200 zł, wibrator - 400 zł, stół 
protetyczny • 300 zł. Wałbrzych, tel. O6OO/50-98-9O 
WYPOSAŻENIE PRACOWNI PROTETYCZNEJ: lvomat IP3
- 2.600 zł, Chromasit-System (duży) - 2.500 zł, Vacum-mix 
(mieszadło) • 1.600 zł, zestaw do Top-Stali (komplet) - 2.700 
zł. Wałbrzych, tel. 0600/50-98-90
ZESTAW DO KOLOROTERAPII do lampy leczniczej Bioptron 
Zepter, literatura, nieużywany, • 550 zł. Wrocław, tel. 
0603/41-56-19
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DUET
CENTRUM MATRYMONIALNE
te l. 071/341-99*23

Wrocław, ul. Wita Stwosza 28, p. 119

•  .DUET" - centium matrymonialne - Nowy Rok rozpocznij 
nowąznajomośdą wszystkim czytelnikom naszej rubryki 
- życzymy dużo zdrowia, szczęśliwych i udanych związ­
ków w Nowym Roku 2004, tel. 071/341 -99-23-

•  28 LAT Pani, z małej miejscowości, brunetka, 170/62, 
sympatyczna, dobra matka, gospodarna, szuka Pana
29-36 lat, wolnego, pracującego, wiernego, wyłącz* 
nie w celu matrymonialnym, tel. 071/341-99-23

•  37 LAT Pan, wolny, 179/78, przystojny, czuły, delikat­
ny, bez zobowiązań, poszukuje Pani - rówieśniczki, 
subtelnej, wrażliwej, poważnie myślącej o życiu, chcą­
cej założyć rodzinę i mieć dzieci, tel. 071/341-99-23

•  41 LAT Pani, 165/52, wykszt. średnie, blondynka, 
włosy długie, piwne oczy, uporządkowana, towarzy­
ska, nie umie mieć cichych dni, lubi tańczyć, szuka 
Pana 45-55 lat, powyżej 175 cm wzrostu, lubiącego 
podróże, wędkarstwo, taniec i ruch, tel. 071/
341-99-23 .

•  42 LAT Pani, 164/65, prawdomówna, szczera, od­
dana, pozna wysokiego Pana w wieku 40-45 lat, 
któremu brakuje prawdziwej kobiety, jej uczuda, za­
angażowania, poświęcenia, jej obiadów, czekania 
na jego powrót do domu, tel. 071/341-99-23

•  47 LAT Pani, wolna, bez dzieci, wykszL wyższe, obec­
nie nie pracuje), wesołego usposobienia, pogodna, 
lub iła  porządek, szuka Pana w wieku powyżej 48 
lat, wdowca lub kawalera, odpowiedzialnego, lubią­
cego muzykę, dyskusje, spacery, tel. 071/341-99-23

•  50 LAT Pan, 170/67, pełen energii i wigoru, interesuje 
się kosmosem, astronomią czyta książki naukowe, słu­
cha muzyki rozrywkowej, również techno, poważnie po­
szukuje kandydatki na żonę i matkę, Pani do 40 lal, 
szczupłej do 170 cm wzrostu, ładnej, otwartej którą jet 
w stanie zapewnić dostatnie żyde, tel. 071/341-99-23

•  54 LAT Pan, 170/69, brunet, wykszt. niepełne wy­
ższe, dużo pracuje, bardzo wrażliwy, niepalący, szu­
ka Pani w wieku 42-50 lat do 165 cm wzrostu, która 
okaże mu trochę uczuda, serdecznośd, poświęce­
nia, dla której jego zalety jak również wady byłyby dla

• niej pewną wartością, tel. 071/341-99-23
•  55 LAT Pani, 170/63, bardzo kobieca, niepaląca, lubi 

podróże, wycieczki, pozna Pana 50-65 lat, bez nało­
gów, opiekuńczego, czystego, posiadającego wła­
sne mieszkanie i samochód, tel. 071/341-99-23

•  57 LAT Pan, 165/72, wdowiec od roku, mieszka sam, 
lubi spacery, las, wydeczki rowerowe, niepalący, absty­
nent, nie umie gotować, skromny, zgodny, chce poznać 
Panią 48-58 lat, średniego wzrostu, zadbaną czystą 
umiejącą dobrze gotować I piec, tel. 071/341-99-23

•  64 LAT Pan, 170/75, oczy piwne, pracujący, emeryt, 
wdowiec od roku, niepalący, towarzyski, rozmowny, dobry 
gospodarz na dom, mieszka sam, pozna Panią 55-62 
lat, z wykszt średnim, bez dzied na utrzymaniu, katolicz­
kę, lubiącą dom, ogród, potrafiącą robić przetwory, po-

, siadającą rentę lub emeryturę, tel. 071/341-99-23
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" SEKCJA
WYSOKIEJ WERYFIKACJI

UWAGA! NOWA PLACÓWKA. BIURO „1 plus 1” , 
oddział Wałbrzych, ul. Mazowiecka 3 (market 
„Albert” ), tel. 074/666-20-15,074/666-20-45 (fax) 
w  godz. 10-18

24 LATA Piotr, średnie, mieszka i prowadzi firmę pod 
Wrodawiem, szuka stabilizacji, dość ma dyskotekowych 
panienek i płytkich związków. Wrodaw, tel. 071/781*01- 
11, 071/781-01-27
25 LAT Maran, wyższe, lubi konie, wspinaczkę skałko­
wą i paralotniarstwo, ze względu na mnogość zaintere­
sowań, nie poznał jeszcze tej jedynej, która dotrzymała­
by mu kroku w życiu. Wrocław, tel. 071/781-01-11,071/ 
781-01-27
27 LAT Anna, średnie, panna, szuka stabilizacji żydo- 
wej i osoby, której można zaufać. Wrocław, tel. 071/ 
781-01-11, 071/781-01-27
28 LAT Natalia, panna, wyższe, wysoka spontanicz­
ność w otoczce blond włosów, szampańskie usposobie­
nie w karbach realizmu otoczenia, *z dozą poczucia 
humoru. Wrodaw, tel. 071/781-01-11, 071/781-01-27
29 LAT Beata, średnie, typowy domator • opoka spo­
koju, lubi spacery, kino, teatr, czynnie biega i pływa. 
Wrocław, tel. 071/781-01-11, 071/781-01-27
30 LAT Bartek, czynny prawnik, dwie aplikacje, praca, 
praca i praca ale dla kogo ?. Wrodaw, tel. 071/781-01* 
11, 071/781-01-27
30 LAT Alicja, panna, wyższe, czynnie zajmuje się pro­
wadzeniem własnej firmy, ale cierpi na tym życie osobi­
ste, pieniądze to przecież nie wszystko, pozna podob­
nego. Wrodaw, tel. 071/781-01-11; 071/781-01-27
31 LAT Iza, panna, wyższe, skrajny optymizm i uśmiech 
na co dzień, podejśde do życia wręcz milo zaraźliwe, 
szuka osoby otwartej i z poczudem humoru, lubi sporty 
zimowe. Wrodaw, tel. 071/781-01-11, 071/781-01-27
32 LATA Jufita, panna, romantyk o wielkim sercu i sze­
rokich horyzontach, szuka osoby uczuciowej ceniącej 
stabilizację emocjonalną, teatr, narty, biegi, pływanie. 
Wrodaw, tel. 071/781-01-11, 071/781-01-27
33 LATA Adrian, wyższe, rozwiedziony, dał się nabrać 
na cukierkową blondynkę, szuka osoby szczerej i zain­
teresowanej trwałym związkiem - mającej to coś. Wro­
daw, tel. 071/781-01-11, 071/781-01-27
34 LATA SlaWka, w separacji od 3 lat, aktywny prawnik, 
szuka odskoczni od pracy zawodowej, wciąż szuka swoją 
drugiej połowy - leku na pracoholizm. Wrodaw, tel. 071/ 
781-01-1^1, 071/781-01-27
38 LAT Marta, panna, wyższe, uzyskała już stabilizację 
materialną, ale zawiodła się jeśli chodzi o tę właśdwą 
osobę, pozna Pana opiekuńczego, z poczudem humo­
ru. Wrodaw, tel. 071/781-01-11, 071/781-01-27 ‘
38 LAT Ewa, rozwiedziona, średnie, dość ma marno­
wania czasu i zdrowia na osoby, które nie są tego warte, 
jest czuła i czułości poszukuje, jest szczera i pozna otwar­
tego. Wrodaw, tel. 071/781-01-11, 071/781-01-27 
40 LAT Maria, średnie, podwójne obywatelstwo, stabi­
lizacja materialna na wysokim poziomie, pozna osobę 
szczerą i ambitną, potrafiącą zrozumieć pierwiastek ko­
biecy, sponsoring wykluczony. Wrodaw, tel. 071/781-
01-11, 071/781-01-27

41 LAT Grzegorz, kawaler, po sześdu latach znajomo­
ści z tą wydawałoby się właśdwą - przejrzał na oczy i w 
porę, jego zmiennik już żałuje, szuka uczciwej i dojrzalej 
emocjonalnie. Wrocław, tel. 071/781-01-11, 071/781-
01-27
42 LATA Daria, wyższe, rozwiedziona, własna firma, 
szuka stabilizacji życiowej, sama śzćzera aż do bólu, 
pozna opokę spokoju, ceniącego stałość uczuć. Wro­
cław, tel. 071/781-01-11, 071/781-01-27
42 LATA Janina, wyższe, wdowa o pogodnym usposo­
bieniu, szuka romantyzmu i poczuda stabilizacji, potrafi 
dobrze gotować i ma wiele zalet ukrytych. Wrocław, tel. 
071/781-01-11, 071/781-01-27 
42 LATA Zbyszek, kawaler, wykształcony, od niedaw­
na w Polsce, lubiący dobre restauracje, ma słabość do 
kobiet, ożeni się z rodowitą Polką, domatorką. Wrodaw, 
tel. 071/781-01-11, 071/781-01-27 
42 LATA Barbara, średnie, urzędnik państwowy, dość 
ma siedzenia w murach, uwielbia wyjazdy za miasto, 
szuka Pana na poziomie, lubiącego teatr i operę. Wro­
cław, tel. 071/781-01-11, 071/781-01-27 
42 LATA Ryszarda, wyższe, rozwiedziona, bez zobo­
wiązań, spokojna i uczuciowa domatorka o wielkim ser- 
cu, pozna Pana zdecydowanego założyć rodzinę. Wro­
daw, tel. 071/781-01*11, 071/781-01-27 .
42 LATA Wiesia, średnie ekonomiczne, rozwiedziona, 
wdąż szuka tego jedynego, który potrafi zrozumieć, wy­
słuchać i przytulić jeśli trzeba. Wrocław, tel. 071/781-01- 
11, 071/781-01-27
43 LATA Aleksandra, średnie, willa pod Wrodawiem w 
malowniczym miejscu, renta po mężu Niemcu, szuka przy­
jaciela również z wysokim statusem materialnym, wspól­
ne wyjśda j wyjazdy za granicę. Wrocław, tel. 071/781-
01-11, 071/781-01-27
44 LATA Andrzej, zawodowe, rozwodnik, własna dzia­
łalność, dziecko na wychowaniu, ogródek, wyjazdy poza 
miasto, dsza • to może zaoferować pani która pomoże 
poprowadzić dom. Wrocław, tel. 071/781-01-11, 071/ 
781-01-27
45 LAT Kazia, rozwiedziona, optymista żydowy z dużą 
dozą temperamentu i żydowego obycia, pozna przyja- 
dela na dobre i na zle, nie znosi nudziarzy. Wrodaw, tel. 
071/781-01-11, 071/781-01-27
45 LAT Danuta, rozwiedziona, bez zobowiązań, spon­
taniczna i uczuciowa, doskwiera jej samotność, pozna 
osobę na poziomie, z poczudem humoru, dla którego 
dobra kuchnia też coś znaczy. Wrodaw, tel. 071/781-
01-11, 071/781-01-27
46 LAT Zygmunt, średnie techniczne, rozwodnik, sza­
lony optymista, lubiący kino, teatr, osoba twórcza, po­
zna panią z którą mógłby spędzać samotne wieczory. 
Wrocław, tel. 071/781-01-11, 071/781-01-27
47 LAT Halina, rozwiedziona, zawodowe, emerytura, 
optymistycznie patrzy w przyszłość, szuka osoby opano­
wanej w każdej sytuacji i zaradnej życiowo. Wrodaw, tel. 
071/781-01-11, 071/781-01-27
47 LAT Jola, średnie, rozwiedziona, poczude humoru 
na najwyższym poziomie, nie sposób się ze mną nudzić, 
pozna Pana który to doceni i sam nie będzie mrukiem. 
Wrodaw, tel. 071/781-01-11, 071/781-01-27
47 LAT Dorota, średnie, wdowa, sama prowadzi dużą 
firmę, poszukuje uczuciowego realisty, który pomoże w 
prowadzeniu interesów i nie tylko, cel wyłącznie matry­
monialny. Wrocław, tel. 071/781-01-11, 071/781-01- 
27
48 LAT Henryk, wdowiec, kiedyś czynnie pływał pod 
różnymi banderami, teraz ceni sobie grunt stały pod 
nogami, zdecydowany założyć rodzinę. Wrodaw, tel. 
071/781-01-T1, 071/781-01-27 '
48 LAT Danuta, wdowa, bez zobowiązań i nałogów, 
ma w sobie to coś co podoba się znacznie młodszym, 
biega i czynnie pływa, pozna Pana, który dotrzyma jej 
kroku. Wrocław, tel. 071/781-01-11, 071/781-01-27
49 LAT Rafał, wyższe niepełne, zdecydowany na stały 
związek, pragnie zaoferować wybrance nie tylko zabez­
pieczenie finansowe, ale także depło rodzinne. Wro­
cław, tel. 071/781-01-11, 07.1/781-01-27
49 LAT Basia, samotna wdowa z Niemiec, szuka czuło­
ści i odrobiny romantyzmu, dość ma osób zainteresowa­
nych jedynie jej statusem materialnym, pozna osobę na 
wysokim poziomie. Wrocław, tel. 071/781-01-1-1, 071/ 
781-01-27
50 LAT Ryszarda, wdowa, wyższe, mieszka pod Wro­
dawiem, ceni sobie spokój i poukładanie, z zawodu pie­
lęgniarka, obdarzona wielką troskliwością. Wrodaw, tel. 
071/781-01-11, 071/781-01-27
50 LAT Bogdan, średnie, rozwiedziony, samotnie wy­
chowuje córkę, szuka akceptacji i uczucia, którego nie 
zaznał, czynnie jeździ na nartach. Wrodaw, tel. 071/ 
781-01-11, 071/781-01-27 
50 LAT Barbara, rozwiedziona, dość ma oszustów i 
niemoralnych zachowań, ceni jednoznaczność danego 
słowa i nie znosi oddeni szarości. Wrodaw, tel. 071/ 
781-01-11, 071/781-01-27 
50 LAT Maria, wyższe, wdowa, spokojna domatorka 
ceniąca stabilność domowego ogniska, szuka osoby 
lubiącej wyjścia na koncerty i do teatru. Wrocław, tel. 
071/781-01-11, 071/781-01-27 
50 LAT Sławomira, rozwiedziona, dzied odchowane, 
szuka oparcia w tej drugiej osobie, codzienna czułość i 
zrozumienie są nie mniej ważne. Wrocław, tel. 071/781-
01-11, 071/781-01-27
50 LAT Janusz, średnie, obecnie w separacji, zaprasza 
na żużel, aktywny, aczkolwiek domator, pozna Panią 
która czynnie uprawia sport i nie boi się ptaszników. 
Wrodaw, tei: 071/781 -01-11, 071/781-01-27 
52 LATA Roman, wyższe, aktywny zawodowo i fizycz­
nie, często wyjeżdża za granicę, ceni sobie stałość w 
uczuciach i osobę, która będzie na niego czekać. Wro­
cław, tel. 071/781-01-11, 071/781-01-27 
52 LATA Bożena, rozwiedziona, czynnie pracujący praw­
nik, pieniądze i pozycja to nie wszystko, szuka podobnie 
myślącego, z poczudem humoru i taktu. Wrocław, teł. 
071/781-01-11, 071/781-01-27 
54 LATA Grażyna/wyższe, wdowa, dość ma samotno- 
śd i zamykania się w czterech śdanach, pozna domato­
ra, który będzie miał w sobie to coś. Wrocław, tel. 071/ 
781-01-11, 071/781-01-27
54 LATA Wiesława, rozwiedziona, zawodowe, zawie­
dziona nieszczerośdąi obłudą ludzką, szuka stabilizacji 
uczuciowej u boku wlaśdwej osoby o łagodnym usposo­
bieniu, Wrodaw, tel. 071/781-01-11, 071/781-01-27
55 LAT Alicja, wdowa, czynnie pracujący prawnik, nie 
znosi marnowania czasu na biadolenie i smutne spra­
wy, pozna radykalnego optymistę myślącego podob­
nie. Wrodaw, tel. 071/781-01-11, 071/781-01-27
56 LAT Wiesław, średnie, własna firma i niepospdita 
energia żydowa, typ ciepłego człowieka, szuka Pani z 
poczuciem humoru i kobiecą wrażliwością. Wrodaw, tel. 
071/781-01-11, 071/781-01-27
57 LAT Cecylia, rozwiedziona, czynnie pracujący wykła­
dowca akademicki, lubi częste podróże i wypady za mia­
sto, pozna osobę z wysokim poziomem spontaniczności 
i zdrowiem na medal. Wrodaw, tel. 071/781-01-11,071/ 
781-01-27
59 LAT Rozalia, wdowa, mieszka pod Wrocławiem • 
ceni sobie niezależność i spokój wiejskiego żyda, pozna 
Pana, któremu również doskwiera samotność. Wrodaw, 
tel. 071/781-01-11, 071/781-01-27 
67 LAT Józef, wyższe, wdowiec, czuły i opiekuńczy,' 
czułośd i ciepła poszukuje u tej drugiej osoby, szuka 
Pani z powagą swoich lat. Wrodaw, tel. 071/781-01- 
11, 071/781-01-27
69 LAT Sława, czynnie pracująca, bardzo opiekuń­
cza, optymistycznie podchodząca do życia, szuka Pana 
• zdecydowanego domatora dla którego ujawni swój 
talent kulinarny. Wrocław, tel. 071/781-01-11, 071/
781-01-27
77 LAT Eugeniusz, napracował się w swoim życiu, na­
dal pomaga w prowadzeniu gospodarstwa, ceni sobie 
sielskość i spokój wsi, teraz lubi częste wyjazdy. Wro­
cław, tel. 071/781-01-11, 071/781-01-27

POZNAJMY SIĘ
Szanowni Czytelnicy 

W  tej rubryce drukujemy oferty matry­
monialne czytelników, biur matrymonial­
nych w cenie 6 zł za ofertę (oferta 
z wyróżnikiem do 250 znaków)

•  CENTRUM ROZKOSZY zrobimy wszystko. 
071/342-26-19

O  PRACA W AUSTRII legalna, dla m łodych, 
a trakcyjnych kobiet, również początkują­
cych, w nocnym klubie, bardzo wysoki za­
robki, od 100 EUR/godz., bezpieczeństwo, 
dojazd, zakwaterowanie, gwarantowane luŁ- 
ne godz. pracy, miła atmosfera, pełna dys­
krecja oraz m ożliwość wyjazdu w każdej 
chwili., tel. 0506/03-47-17 01130353

1. Nie publikujemy danych osobowych, adresów i telefonów ogłoszeniodawców. S ą  one wyłącznie do wiadomo­
ści redakcji. Ogłoszenia w  gazecie zawierają tylko numer nadany przez naszą redakcję lub przez biuro matry­
monialne przyjmujące ofertę albo numer skrytki pocztowej ogłoszeniodawcy.

2. Nie przyjmujemy ogłoszeń przez telefon. Ogłoszenia można składać osobiście w redakcji lub korespondencyjnie. 
Jeżeli ogłoszenie przesyłacie Państwo pocztą konieczne jest dołączenie do niego kserokopii 2 i 3 strony dowodu 
osobistego. Dane osobowe na kuponie ogłoszeniowym muszą być zgodne z danymi osobowymi w dowodzie 
osobistym.

3. Odpowiedzi na oferty prosimy nadsyłać do naszej redakcji, z zaznaczeniem na kopercie numeru ogłoszenia, 
którego odpowiedź dotyczy. Można je u nas odbieraćw terminie do jednego miesiąca od daty ukazania się oferty. 
Oferty nie odebrane w tym terminie będą niszczone.

4. Tych z  naszych czytelników, którzy chcieliby otrzymywać od nas pocztą odpowiedzi na swoje oferty, prosimy o 
wpłatę na nasze konto 10 zł i załączenie wpłaty do oferty.

Dyżur redakcyjny Pani Magdy
w e  wtorki i środy w  godz. 1JP° - 1 6 30

pod nowym num erem

t e l .  0 7 1 / 3 6 4 - 0 0 - 5 8 .
TYLKO TELEFONICZNY

Od 1 listopada br. nowa rubryka „TOWARZYSKIE”.
W rubryce reklamy, oferty klubów, night klubów, innych prowadzących 

organizację imprez i działalność rozrywkową.

1. Moduły tekstowe druidem wyróżnionym cena za 1 słowo + 22%  VAT 
1) tekst bez grafiki, czcionka 5,3 - 6 pkt ......................cena 3 zł

2) tekst bez grafiki, ramka, czcionka 5 , 3 - 6  pkt.................. cena 4  zł
3) tekst bez grafiki, w kontrze, czcionka 5,3 - 6 pkt..............cena 5 zł

2. Reklama powierzchniowa cena za 1 cm 7 zł + 22%  VAT

W tej rubryce zamieszczamy wyłącznie płatne moduły tekstowe i reklamy. Do zlecenia 
należy dołączyć:
- kserokopię zaświadczenia o/iziałalności gospodarczej (aktualne) i oryginał do wglądu,
- kserokopię dowodu osobistego zleceniodawcy,
- oświadczenie nt. telefonów zamieszczanych w ogłoszeniu lub reklamie o treści:
„Ja niżej podpisany oświadczam, te  jestem  właścicielem num eru telefonu  .... ....... ................
i wyrażam zgodę na zamieszczenie go  w „Auto Giełdzie Dolnośląskiej” w rubryce „ Towarzyskie”.

Redakcja zastrzega sobie prawo do odmowy zamieszczenia tekstu w rubryce 
bez podania przyczyń lub do przeredagowania go.

BIURO MATRYMONIALNE „MARTA” dla wyma­
gających • zaprasza, atrakcyjne panie, tylko 
oferty zagraniczne, wpisowe gratis, spotka­
nie we Wrocławiu., tel. 0606/11-65-09 01143053

FAJNY FACET wykształcenie wyższe, pozna miłą dziew­
czynę w wieku 24-30 lat, w celu spędzenia wspólnego 
urlopu w Egipcie, a może na dłużej., lei. 0697/31-97-35 
99000004
PAN 31 lat, wzrost 179 cm, 86 kg, o niebieskich oczach, 
przystojny, inteligentny, z poczuciem humoru, pozna 
panią zainteresowaną stałym związkiem., tel. 
0608/88-03-32 99000003

ZATRUDNIĘ PANIE DO TOWARZYSTWA • PRY­
WATNIE., tel. 0607/88-63-34 302000094

NAJWIĘKSZĄ KLUB 
WE WROCŁAWIU

zatrudni młode, atrakcyjne 
panie do bardzo eleganckiego 

klubu, o Wysokiej renomie. 
Gwarantuję Wysokie zarobki, 

zakufaterou>anie oraz 5 
miła atmosferę.

tel. 0-605 951 674 
0-607 306 488

DOMINACJA ■ super studio ■ 0693/79-70-63

FASCYNUJĄCY DUECIK - 0695/52-97-23

GWIAZDECZKI - ik s ln b le l iz n i - 0607/94-96-08 

MASAŻE TAJLANDZKIE i coś jeszcze, 071/369-56-04

INSTRUMENTY 
MUZYCZNE

O AARON-PIANO-SERVICE PIANINA, FORTEPIA­
NY, MUSIAŁ JAROSŁAW sprzedaż, kupno, 
transport, strojenie, naprawy, profesjonalne 
remonty starych instrumentów, ekspertyzy> 
obsługa koncertów - wypożyczanie fortepia­
nów., tel. 0607/30-87-94,071/363-77-45 01125053

AKORDEON prod. włoskiej, 120 basów, slan idealny, kon­
certowy, • 1.300 zł. Kąty Wrocławskie, tel. 071/3T6-6240, 
0504/90-63-85
AKORDEON 120 basów, kolor srebrny metalic, 16 registrów 
+ futerał, - 875 zł. Piława Górna, gm. Dzierżoniów, tel. 
074/837-16-21, 0600/12-94-70

TOWARZYSKIE

071/362-80-65, 0501-388-095

NIGHT CLUB we 
zatrudni panie na bardzo 
atrakcyjnych warunkach
- m otliwoić zakwaterowania
-  koleieńska atmosfera

UWAGA! III
SUPER 0FER TA !!!

Praca w klubie 
dla pań 

wwieku 
18-30 lat. 

Gwarantujemy 
bardzo wysokie zarobki 

(10-20 tys. zł/mies.). 
superelegancki lokal

0 dobrej renomie
1 wysokim 

standardzie

tel. 0-607 966 030
OP03509S 0-695 704 2021

AKORDEON 120 basów, 16 registrów, • 750 zł. Wałbrzych, 
tel. 0504/13-65-10
AKORDEON 80 basów, 7 registrów, • 400 zł. Wałbrzych, tel. 
0504/13-65-10
AKORDEON 120 basów, kolor wiśniowy, stan dobry, - 600 
zł. Wrocław, tel. 071/374-0547, 0693/54-29-31 - 
AKORDEON HOHNER klawiszowy, 120 basów, 16 registrów, 
kanałowy, czarny, koncertowy, stan b. dobry, - 5.200 zł lub 
zamienię. Kalisz, tel. 062/751-09-22 
AKORDEON HOHNER MORINO 4N 120 basów, 4 chóry, 
16 registrów, kanałowy, koncertowy, • 5.200 zł. Rychnów, 
tel. 062/751-09-22
AKORDEON HOHNER PIROLA 120 basów, nowa wersja,
• 1.250 zł. Żary, tel. 068/375-95-82
AKORDEON M. HEROLD 120 basów, 3 chóry, z futerałem, 
mało używany, wygodny i lekki • 450 zł. Żagań, tel. 
068/377-59-98
AKORDĘON ORLIK, -120 zł. Sarny Małe, tel. 077/412-89-77 
AKORDEON WELTMEISTER SERINO 80 basów, czerwony 
miech, stan b. dobry, - 500 zł. Kąty Wrocławskie, tel. 
071/316-6240, 0504/90-63-85 
AKORDEON WELTMEISTER CAPRICE czerwony, 80 ba­
sów, nowy, • 700 zł. Kąty Wrocławskie, tel. 071/316-62-40, 
0504/90-63-85
AKORDEON WELTMEISTER 80 basów, stan idealny, kolor 
wiśniowy, • 400 zł. Kruszyniec, powiat górowski, tel. 
0606/30-34**85
AKORDEON WELTMEISTER 120 basów, 16 registrów, ko­
lor czerwony, z futerałem, stan dobry, • 500 zł. Niechlów, tel. 
065/543-58-17
AKORDEON WELTMEISTER 120 basów, 4-chórowy, barwa 
musette, • 800 zł. Tadeusz Łyszczarz; Piława Dolna, tel. 
074/831-96-91 grzecznościowy 
AKORDEON WELTMEISTER SUPITA120 basów, slan ide­
alny, - 4.500 zł. Slaniszów, tel. 075/755-77-06 
AKORDEON WELTMEISTER SERINO DE LUXE nowy, 210 
basów, 11 registrów przy klawiaturze, 5 registrów basowych, 
futerał, • 2.550 zł. Wrocław, tel. 0606/19-74-60 
AKORDEONY Senno Caprice • 500 zł i Meteor N, stan dobry
• 1.000 zł. Kąty Wrocławskie, tel. 071/316-62-40, 
0504/90-63-85

O  ARTYSTYCZNA PRACOWNIA PIANJN I FORTE- 
PIANÓW OFERUJE STROJENIE, remonty, 
skup, sprzedaż, eskpertyzy, transport pianin 
i fortepianów. Na usługi i dajemy gwarancję 
poserwisową. Wrocław, tel. 071/353-16-36 po 
godz. 21, 0607/17-46-07, 0501/01-50-67 
02058013

COMBO GITAROWE HUGHES & KETTNER ATTAX100, -
1.300 zł., tel. 0606/98-53-81
FORTEPIAN MAX SCHROTT & SOHN, 1963 r. wiedeński, 
śretini, koncertowy, politura, orzechowy, z metalową płytą, 
piękny mebel, stan dobry, • 3.500 zł. Wrocław, tel. 
071/325-28-09
GITARA AKUSTYCZNA SOLBRENA nowa, - 500 zł. Wro­
cław, tel. 0505/37-83-80
GITARA ELEKTRYCZNA IVAN kopia B.C. Rich Iron Bird, 
profesjonalna, wykonana z kompozytu węglowego, • 3.000 
zł., tel. 0606/98-53-81
GITARA ELEKTRYCZNA STRATOCASTER twardy pokro­
wiec + kaseta wideo (kurs dla gitarzystów) - 400 zł. Głogów, 
tel. 076/833-31 -62, 0600/12-22-14 

GITARA ELEKTRYCZNA 1.5-roczna, z pokrowcem, -1.000 
zł. Legnica, tel. 076/870-0243 
GITARA ELEKTRYCZNA MUSIMA stan b. dobry, - 250 zł. 
Trzebnica, tel. 071/312-85-08 
GITARA ELEKTRYCZNA LES PAULCUSTOM H-L59 wkle­
jany gryf, korpus z kalifornijskiego klonu wzorzystego, osprzęt 
w kolorze złotym, -1.000 zł. Wrocław, tel. 0505/37-83-80 
GITARA ELEKTRYCZNA STRATOCASTER DIXOŃ, 1977 r. 
prod. angielskiej, replika Fendera, czarna, - 300 zł. Wrocław, 
tel. 071/794-74-86, 0502/93-25-31 
INSTRUMENTY MUZYCZNE: keyboardy Roland E38 • 1.220 
zł, JV50 -1.550 zł, SB55 • 400 zł, MT120 • 1.450 zł; Digitech 
VHM5 • 1.220 zł i procesor Fostex DE1 - 480 zł. Brzeg, tel. 
0693/48-18-06
INSTRUMENTY MUZYCZNE: gitara Jackson JDR-94, kolor 
czarny, mostek Floyd Rose, przy mostku EMG-86, futerał, 
stojak i inne akcesoria • 1.200 zł,sekwencerYamahaQY-20
• 400 zł. Jaworzyna śląska, tel. 0607/10-69-02 
INSTRUMENTY MUZYCZNE : gitara Aha Pro-ll Les Paul, 
prod. japońskiej-1.400 zł, Ibanez Performer- 3.000 zł, Samik 
Artist wzór Les Paul -1.200 zł, wzmacniacz Peavey Bandit 
100 W -1.250 zł, Dynakord Perfekt Combo, 100 W -1.000 
zł, Korg 14S keyboard 16 ścieżek • 3.500 zł. Legnica, tel. 
0692/53-74-99
INSTRUMENTY MUZYCZNE: skrzypce Jacobus Steiner In 
Absam Propo Oenipontum 17 oraz skrzypce Antonius Stradi- 
varius Faciebat 1713, • 4.500 zł. Wałbrzych> tel. 
0504/13-65-10.
INSTRUMENTY MUZYCZNE: trąbka Amati, nowa, na gwa­
rancji • 1.000 zł oraz luba, bas, tenor i alt • 3.000 zł. Wójcie- 
szyce, tel. 075/753-12-13
INSTRUMENTY MUZYCZNE: gitara elektryczna Hondo, prod. 
japońskiej,, z 1981 r. • 400 zł, combo gitarowe Yamaha 
G50/112 - 800 zł. Wrocław, tel. 071/^94-78-86, 
0502/93-25-31
INSTRUMENTY MUZYCZNE : syntezator Yamaha S80 - 
§ .000 zł, Roland A90EX • 6.000 zł; mikser muzyczny Eurorack 
MX1804X -1.000 zł. Wrocław, tel. 0604/69-84-02 
INSTRUMENTY MUZYCZNE: mikser muzyczny Eurorack MX 
1804X • 1.000 zł; syntezator Yamaha S8Q • 6.000 zł, Roland 
A90EX • 6.000 zł. Wrocław, tel. 0604/69-84-02 
KEYBOARD CASIO CA-110 zasilacz, pokrowiec gratis, - 200 
zł. Gromadka, tel. 076/817-20-99 
KEYBOARD ROLAND E 600 z wokalizerem, stan idealny, •
3.700 zł lub zamienię., tel. 0501/79-95-73 
KEYBOARD YAMAHA PSR-740 statyw, futerał, pedał, zasi­
lacz, • 3.700 zł. Głogów, tel. 076/835-5245 
KOLUMNY ESTRADOWE JBL TR-125, ■ 2.000 zł. Wrocław, 
tel. 071/790-49-66, 0603/55-03-55 
KOLUMNY ESTRADOWE 2 x 400 W, aluminiowy kośz, sta­
tywy, oświetlenie, 8 szt., sterowniki, stroboskop, • 1.500 zł. 
Wrocław, tel. 071/782-08-87, 0505/50-10-11 
KOLUMNY ESTRADOWE BEYMA2-drożne, 2x200 W, staty­
wy regulowane, chromowane, • 800 zł. Złotoryja, tel. 
076/878-34-00, 0501/24-39-01 
KUPIĘ INSTRUMENTY MUZYCZNE: stare skrzypce/altów­
kę, smyczek., tel. 0600/22-06-58 
KUPIĘ PERKUSJĘ do 400 zł. Wrocław, tel. 071/784-3649, 
0604/46-21-82
ORGANY meblowe, 4 oktawy, duże klawisze, • 550zł. Piława 
Górna, gm. Dzierżoniów, tel. 074/837-16-21,0600/12-94-70 
ORGANYYAMAHA PSR-240 elektroniczne, 2-letnie • 1.150 
zł. Brzoza, gm. Borów, tel. 071/393-33-32 
PERKUSJA, - 4.000 zł. Wrocław, tel. 0602/44-30-16 
PERKUSJA YAMAHA, • 2.600 zł. Bolesławiec, tel. 
075/732-51 -05, 0693/71 -4145
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ZAPRASZAMY DÓ WSPÓŁPRACY HURTOWNIE ORAZ SKLEPY 
NIE PROWADZIMY SPRZEDAŻY DETALICZNEJ

OP033416

Wrocław, ul. Pułaskiego 48/50, tel. 071/343-76-62, fax 071/343-76-92

PERKUSJA YAMAHA OTX PRESS I stan b. dobry, duży 
zestaw, wykorzystane wszystkie wyjścia modułu, • 4.300 zł. 
Środa śląska, tel. 0503/08-94-32 
PIANINO w stylu Ludwik Filip, z 1875 r., okleina palisandro­
wa, do renowacji, • 1.200 zł. Wrocław, tel. 0608/22-15-99 
PIANINO C. OEHLER 100-letnie, z metalową płytą, * 2.700 
zł. Jankowa, gm. Cieszków, tel. 071/384-89-20, 
0503/13-56-11
PIANINO LEGNICA brązowe, z metalową płytą; 2-pedało- 
we, stan techn. dobry, wskazane strojenie, wysoki połysk, -
1.600 zł. Jelenia Góra, tel. 075/754-38-80 
PIANINO SEILER kolor czarny, metalowa płyta, 2 pedały, -
2.000 zł. Leszno, tel. 065/526-71-59 
POSZUKUJĘ SKRZYPIEC bardzo dobrych, do wypożycze­
nia na koncert dyplomowy w konserwatorium, w Amsterda­
mie. Namysłów, tel. 077/469-31 -89 
POSZUKUJĘ WOKALISTKI do zespołu grającego zarobko­
wo, młodej, doświadczonej, mile widziana saksofonistka, 
posiadamy repertuar, sprzęt, pozycję na rynku, kontakty. 
Wałbrzych, tel. 0603/10-19-05 
SAKSOFON TENOROWY WELTKLANG, - 600 zł. Tadeusz 
Lyszczarz, Piława Dolna, tel. 074/831-96-91 grzecznościo-' 
wy
SYNTEZATOR ROLAND XP-50 stacja dysków, sekwenser, 
instrukcja w jęz. polskim + futerał, • 2.800 zł. Leszno, tel. 
0601/14-39-97 wieczorem
UTWORY MUZYCZNE MP3 aranże profesjonalne, spis dla 
zainteresowanych, cena 0.80 zł/szt. Wrocław, tel. 
071/765-57-12, 0607/51-35-78 
UTWORY MUZYCZNE SM F/GM aranże na keyboardy, tek­
sty, utwory, dla wszystkich oraz nowości z 2003 r, • 55 zł. 
Świebodzice, tel. 074/854-43-77 
UTWORY MUZYCZNE SMF/GM lata 60’- 2003’, polskie i za­
graniczne, na dyskietkach 2 HD, DD - od 2 zł/szt., podkłady 
audio, co tydzień nowości. Wschowa, tei. 065/540-20-10, 
0609/60-74-71
WZMACNIACZ ESTRADOWY ADS-2150 końcówka mocy, 
2x150 W, - 800 zł. Złotoryja, tel. 076/878-34-00, 
0501/24-39-01
WZMACNIACZ GITAROWY MARSHALL Marshal JCM 900 
Head plus Box 1960 A - 4500 zł, dodatkowo combo Hughes 
Kettner Attax 100 - 1300 zł., tąl. 0606/98-53-81 
WZMACNIACZ GITAROWY Marshall JCM-900, Head Plus 
BOX 1960A, -4.500 zł., tel. 0606/98-53-81 
ZAMIENIĘ GITARĘ ELEKTRYCZNĄ prod. USA - na kompu­
ter. Świdnica, tel. 074/852-10-26 
ZESPÓŁ MUZYCZNY Kurort-Duetlub tercet wokalno-instru­
mentalny, poszukuje pracy w kraju lub za granicą, znajomość 
jęz. niemieckiego, włoskiego, angielskiego. Kalisz, tel. 
062/769-59-37, 0600/23-47-55

ANTYKI
O ANTYCZNE MEBLE I INNE STARE PRZEDMIO­

TY KUPIĘ , również zniszczone: zegary, obra­
zy, wyroby ze szkła, porcelany, metalu, figury, 
monety, odznaczenia, pocztówki itp. Wrocław, 
tel. 071/315-20-46,0603/88-71-04 02053823

ANTYKI odznaczenia lwowskie 1918-1920 r., wileńskie, mapa 
Wrocławia z 1936 r., mapa Śląska z 1896 r. Legnica, tel. 
076/721-74-59
ANTYKI biblioteka - 800 zł, obraz olejny duży • 1.000 zł, 
pomocnik • 400 zł, żyrandol secesyjny - 800 zł, 2 nocne stoliki 
- 800 zł, bibeloty - od 5 zł/szt. Legnica, tel. 076/723-00-86 
ANTYKI: kołyska drewniana poniemiecka • 400 zł, hełmy 
poniemieckie z okresu II wojny światowej, w różnym stanie -
20-200 zł, rowery poniemieckie w częściach - 300 zł, szafa do 
renowacji -180 zł, listy, dokumenty z okresu II wojny świato­
wej - 1.000 zł. Lewin Brzeski, tel. 077/412-72-55 
ANTYKI: meble do sypialni - 2.000 zł, piec naftowy, poko­
jowy, V.E.W.D. -1.500 zł, radio z barkiem • 200 zł. Świebodzi­
ce, tel. 074/854-37-53, 0605/95-79-28 
ANTYKI młocarnia sztyftówka, na bębnie ma kolce, bez pasów, 
kpi., stary śrutownik do ziarna, sieczkarnia do cięcia słomy, 
płozy, - 2.500 zł. Wrocław, tel. 0606/19-74-60 
ANTYKI: meble, obrazy, ramy, zegary, figury, wyroby z me­
tali, szkła, ceramiki i inne starocie kupię, środa śląska, tel. 
071/317-56-27, 0605/10-16-36 .
BIURKO LUDWIK FILIP, - 1.600 zł. Wałbrzych, tel.
074/846-19-77 po godż. 18, 0502/75-52-78
KAFLE DO PIECA do pieca, prod. polskiej i zagraniczne, •
1.000 zł. Wrocław, tel. 071/348-77-31
KIERAT, • 400 zł. Galewice, powiat wieruszowski, tel.
0608/12-74-37
KOŁA DREWNIANE na metalowych obręczach - 50 zł/szt. 
Brzeg Dolny, tel. 0602/71-99-07 
KOMODA BIEDERMEIER 4-szufladowa, - 2.100 zł. Wał­
brzych, tel. 074/846-19-77 po godz. 18, .0502/75-52-78 
KREDENS dębowy, - 4.000 zł. Wałbrzych, tel. 074/846-19-77 
po godz. 18, 0502/75-52-78
KREDENS z oszkloną nadstawką, ciemnobrązowy, wym. 
200x140 cm, - 3.500 zł. Żmigród, powiat trzebnicki, tel. 
0506/05-08-37
KUFER - skrzynia śląska, wym. 105x63x55 cm, - 245 zł. Kłodz­
ko, tel. 074/867-88-93 w godz. 7-9 i 18-23 
KUPIĘ ANTYKI: piec, stół bilardowy, wanna, brama wjazdo% 
wa z furtką. Opole, tel. 077/454-67-14, 0696/06-80-09 

KUPIĘ ANTYKI: meble, porcelanę, zegary, lustra, obrazy i 
inne. Świdnica, teł. 0694/54-54-25 
KUPIĘ ANTYKI: meble, obrazy, ramy, żegary, figury, wyroby 
z metali, szkła, ceramiki i inne starocie, Środa śląska, tel. 
071/317-56-27, 0605/10-16-36 
KUPIĘ HEŁMY POLSKIE kevlarowę. Wrocław, tel. 
071/357-43-63, 0607/97-22-87 

KUPIĘ KOŁYSKĘ DZIECIĘCĄ drewnianą, może być do re­
nowacji. Wrocław, tel. 071/327-50-35 
KUPIĘ MEBLE przedwojenne: kredens, szafę, biurko, biblio­
teczkę, stół, krzesła. Długołęka, tel. 071 /315-20-46, 
0603/88-71-04
KUPIĘ MEBLE : sofy, kredensy, sekretarzyki, szafy, stoły, 
biurka, pomocniki, sekretery i inne. Wrocław, tel. 
0507/20-61-90 -
KUPIĘ RADIOODBIORNIKI lampowe, kryształowe, przewo- 
jenne, wojskowe, nasłuchowe, komunikacyjne oraz lampy, 
gałki, głośniki i inne części radiowe oraz przyrządy pomiaro­
we. Wrocław, tel. 0.71/348^05*15 po godz. 18, 
0603/11-3446
LUSTRO „TREMO” do renowacji, hełm niemiecki (wykop), 
kanistry .Wehrmacht’, skrzynki amunicyjne, mosiężne bibelo­
ty, figurki, sztućce-platery, od 10 zł/szt lub zamienię na stare 
części rowerowe, motocyklowe, itp.. Wrocław) tel. 
0604/73-65-24
ŁÓŻECZKO drewniane, z lat 20., stan dobry, -150 zł. Wro­
cław, tel. 071/372-91-18
ŁÓŻKO LUDWIK FILIP, - 3.000 zł. Wałbrzych, tel. 
074/846-19-77 po godz. 18, 0502/75-52-78

ŁÓŻKO PODWÓJNE międzywojenne, drewniane, na orygi­
nalnych wkładach sprężynowych, stan idealny, • 590 zł. 
Wałbrzych, tel. 074/665-0445, 0601/44-14-88 
MASKA PRZECIWGAZOWA, - 40 zł. Wrocław, tel. 
071/792-72-81, 0696/50-02-86 
MASZYNA DO SZYCIA KÓHLER stan b. dobry, wszystkie 
części oryginalne, szufladka na nici i drewniana osłona na 
maszynę, zamykana na kluczyk, z kompletnymm wyposaże­
niem, • 1.500 żł. Jasień, powiat żarski, tel. 068/457-94-15 
MEBLE: szafy • 1.000 zł/szt., stoły, różne • 200-700 zł, kre­
dens międzywojenny z nadstawką - 1.000 zł, wieszak toczo­
ny • 300 zł, szafka • 500 zł, lustro owalne • 700 zł, centralka 
telefoniczna drewniana, wisząca • 300 zt krzesła, różne - 50 
zł/szt. i inne. Jelenia Góra, tel. 075/752-16-94 
MEBLE do sypialni, • 2.000 zł. Jędrzychowice, gm. Szlichtyn­
gowa, tel. 065/549-25-36
MEBLE po renowacji: biurko dębowe, fotel dębowy, eklek­
tyczny, stół dębowy rozkładany, kredens, pomocnik, krzesła 
tapicerowane 2x6 szt., komoda sosnowa i inne, od 200 zł. 
Komorniki, tel. 071/317-27-22 
MEBLE przedwojenne, eklektyczne: sekretarzyk - 2.700 zł, 
kredens, z nadstawką, po renowacji, czamo-brązowy • 1.500 
zł, komoda, po renowacji • 500 zł, komoda Ludwik XV, z szu­
fladami + ława • 1.900 zł. Polkowice, tel. 076/845-18-20, 
(feoO/27-87-74
MEBLE kredens dębowy, sekretarka Biedermeier, szafy, 
witryny, fotel do biurka, po renowacji, ceny od 200 zł. Świd­
nica, tel. 074/852-51-88
MEBLE: szafa 2-drzwiowa z lustrem - 900 zł, bieliźniarka z 
szufladami • 700 zł. Świebodzice, tel. 074/666-93-57, 
0601/56-34-09
MEBLE po renowacji, fotel + 2 kanapy, szezlong, tkanina
obiciowa piękny belgijski plusz, • 5.000 zł lub zamienię na
samochód z dopłatą z mojej strony. Trzebnica, tel.
071/387-06-56, 071/312-63-58
MEBLE: bieliźniarka, kredens z oszkloną górą oraz stolik od
maszyny do szycia Phoenix, -• 1.500 zł. Wałbrzych, tel.
074/666-12-05
MEBLE : szafa Biedermeier, oryginalna, jesionowa, po od­
świeżeniu, kolor orzechowy -2.500 zł, stół eklektyczny, duży, 
rozkładany, politurowany, 12-osobowy, kolor orzechowy •
4.200 zł. Wrocław, tel. 0507/20-61-90 
MEBLE: biblioteczka 3-drzwiowa, stół ośmiokątny, komoda, 
biurko, stolik z dwiema szufladami. Ząbkowice śląskie, tel. 
0602/36-07-19
MEBLE ART DECO : stół na 24 osoby + 5 krzeseł + sekre­
tarzyk lub pomocnik, rzeźbione, stan idealny, - 7.000 zł. Lewin 
Brzeski, tel. 0605/05-95-29
MEBLE EKLEKTYCZNE szafy, komoda, stoły, serwantka, 
kredens i inne - od 1.000 zł/szL, tel. 0502/56-90-31 
MEBLE EKLEKTYCZNE: sofa, 2fotele pojedyncze +1 fotel 
podwójny, do renowacji, - 1.100 zł. Ziębice, tel. 
074/819-08-19, 0696/04-88-21

O NARTY z 1930 r., prod. niemieckiej • 200 zł, 
stolik szachowy, prosty - 100 zł, telefon z ka­
mienia, stylizowany, kolor pistacjowy ze złó- 
tym -'350 zł., tel. 071/329-04-58, 0692/16-12-88 
01146873

OBRAZY i inne • od 20 zł. Chojnów, powiat legnicki, tel.. 
0607/36-35-00 •
PIEC KAFLOWY KORONA poniemiecki, kolor zielony, boga­
to zdobione kafle, • 1.300 zł., tel. 0602/3949-18 
PIEC KAFLOWY z koroną, zielony, -1.000 zł. Legnica, tel. 
0692/53-74-99
PIEC ŻELIWNY obudowa marmurowa, zamykany jak komi­
nek, sprawny, - 2.000 zł. „  tel. 0505/28-40-71 
PIEC ŻELIWNY pokojowy, poniemiecki, pokryty brązową 
porcelaną, stan dobry, ogrzewa pow. 30 m2, ruchomy ruszt, 
wym. 100x35x35 cm, • 800 zł. Gorzanów, powiat wałbrzyski, 
tel. 0600/11-0441
PIECYK myśliwski typu .koza”, żeliwny, 2-palnikowy, 60 x 40 
x 50 cm, * 150 zł. Wrocław, tel. 0505/26-24-96 
POPIERSIE LENINA mosiężny odlew, wys. 40 cm, waga 30 
kg, tabliczka dedykacyjna, - 3.000 zł. Wałbrzych, tel. 
074/848-16-05, 0691/80-46-09 
RADIOODBIORNIK K-195 przedwojenne, ciemnobrązowe, 
wym. 48x28x23 cm, obudowa z ebonitu, polska skala. Bole­
sławiec, tel. 0608/82-64-93
REWOLWER 6-strzałowy, kaliber 7 mm, lufa sześciokątna, 
rączka z drewna hebanowego, system Leksfader, kapiszo­
nowy, - 580 zł. Lubin, tel. 076/844-22-25, 076/846-34-12 
SEJF FABIAN z 1938 r., prod. niemieckiej, • 3.000zł. Olszy­
na, tel. 075/721-26-40, 0606/19-92-99 
STÓŁ EKLEKTYCZNY z krzesłami, • 1.500 zł., tel. 
0606/78-46-07
SZAFA ciemnobrązowa, - 300 zł. Wrooław, tel. 071/339-79-34 
SZAFKA NOCNA ART DECO okleina czeczotka brzozowa, 
stan dobry, półokrągła, - 200 zł. Wrooław, tel. 0505/26-24-96 
TOKARKA zegarmistrzowska, przedwojenna, mocowana na 
tulejach, 220 V, - 1.200 zł., tel. 0697/10-79-88 
WIATRAK .koźlak*, - 15.000 zł., tel. 0606/7846-07 
WÓZ DRABINIASTY na drewnianych kołach, stan dobry, -
1.000 zł. Kudowa Zdrój, tel. 0694/86-27-61 
ZAMIENIĘ BRYCZKĘ KONNĄz końcaXIX w., po renowaęji, 
nowe koła (drewniane), gotowa do jazdy, na samochód, 
ew. inne propozycje. Polanica Zdr., tel. 0694/86-27-61 
ZEGAR STOJĄCY stan idealny, • 4.300 zł. Wrocław, tel. 
0609/56-8242
ZEGAR STOJĄCY wys. 2 m, szer. 50 cm, sprawny, stan b. 
dobry, - 3.000 zł. Wrocław, tel. 071/326-07-32, 
0694/28-64-53
ZEGAR STOJĄCY GUSTAW BECKER kurant, 3 wagi, 190 
cm, rzeźbiony, - 6.000 zł. „  tel. 0501/79-95-73 
ZEGAR WISZĄCY prod. niemieckiej, 100-letni, rzeźbiona 
obudowa, po regeneracji, • 1.900 zł. Bielawa, powiat dzier­
żoniowski, tel. 0607/15-81-14

RÓŻNE KUPIĘ
BECZKI STALOWE KEGI 30 i 50 1, browarów. Piast, Bos­
man, Kasztelan, Okocim, Calrsberg, Książ, Dojlidy, w cenie 
do 40 zł/szL Wrooław, tel. 0609/84-95-79

O BUTELKI PO NALEWKACH o poj. 0.7, 0.75 i 1 I, 
po piwie (Lech, Tyskie, Żywiec i inne), winie, 
napojach i kegi oraz różne transportery, od­
b ió r własnym transportem . W rocław, te l. 
071/345-68-79,0501/24-19-14 81043883

KUPIĘ! OP034050

materiały elektryczne
styczniki, wyłączniki, krańcówki, 

żarówki sodowe, rtęciowe oraz inne 
Tel. 0-603 065 635

O BUTELKI PO PIWIE, WINIE, oranżadzie, Pep- 
si-Coli oraz transportery typowe i na przemiał, 
kegi, odbiór własnym transportem. Polkowi­
ce, te l. 076/840-09-65, 0507/59-69-35,
0504/03-84-06 84027493

BUTLA NA WINO poj.*401. Wrocław, tel. 071/341-79-72 po 
godz. 18
DŁUTA RZEŹBIARSKIE. Kowary, powiat jeleniogórski, tel. 
075/718-23-81, 0501/36-14-59 
DREWNO OPAŁOWE w dowolnej postaci, może być duża 
ilość, brusy, deski, meble ogrodowe, altany, itp. Wrocław, tel. 
071/312-74-54, 0600/55-93-87 
DYSTRYBUTORY (collery), dowody źródlanej, używane lub 
nowe. Bystrzyca Kłodzka, tel. 0692/42-72-86 
KONTENER OCEANICZNY. Oleśnica, tel. 071/314-38-54 
KONTENER OCEANICZNY mały lub podobny, na magazyn. 
Wrocław, tel. 071/346-26-02 .
KSIĄŻKA .Największy sekret lub tajemnica świata”, autor 
Og Mandino, wydawnictwa .świat Książki*. Świdnica, tel. 
0696/22-24-12

O KUPIĘ PALETY., tel. 071/311 -04-54,0603/09-77-96 
01136993

MILITARIA stare i współczesne, hełmy, bagnety, hełmofo- 
ny, odznaczenia (również z okresu PRL), odzież, przedmioty 
z byłego ZSRR i NRD, sztandary, flagi itp. Wrocław, tel. 
0605/76-57-97
OLEJ OPAŁOWY. Wrocław, tel. 0604/48-27-70 
SKRZYNKI PLASTIKOWE. Wałbrzych, tel. 0502/08-39-48

O  SKUP ZŁOMU ALUMINIUM płatne gotówką, 
atrakcyjne ceny, przy większych ilościach 
negocjacja cen, 24 godz. Byków 53b, te l. 
071/315-32-28,0507/10-57-95 01146013

O SKUP, SPRZEDAŻ, REMONTY PALET i EURO- 
PALET.. Wrocław • Kowale, ul. Lechitów, tel. 
0501/79-43-50,0501/14-71-59 W81044293

SŁOWNIKI grecko-polskie, autor Abramowiczówna, 4 tomy, 
do nauki greki starożytnej, Wrocław, tel. 0602/25-21-09 
TWORZYWO SZTUCZNE polipropylen, poliamid, przemielo­
ny, regranulat. Trębaczew, gm. Działoszyn, tel. 
043/84041-48
TWORZYWO SZTUCZNE PCV i inne, izolacje pokablowe, 
płatne gotówką. Wrocław, tel. 0602/67-94-98 
WORKI po mące lub otrębach, każdą ilość • 0.15 ztfszt. Ju­
trosin, tel. 065/547-14-79
ZBIORNIKI na wodę 18,8 I i 20 I, z kranikiem na dole, do 
dystrybucji wody źródlanej, nowe lub używane, każdą ilość. 
Bystrzyca Kłodzka, tel. 0692/42-72-86 
ZBIORNIKI METALOWE na paliwo, z demontażu. Świdnica, 
tel. 074/858-09-60, 0601/05-20-60

O  ZŁOM STALOWY, ŻELIWNY i inne surowce 
wtórne • KUPIĘ. Ceny: za złom 250 zł w górę za 
1 tonę. Odbiór własnym transportem. Możli­
wość wywozu śmieci itp. wzamian za złom lub 
inne surowce wtórne. Całą dobę). Wrocław, 
tel. 071/352-81-21, 0608/36-41-02 W01000214

ZŁOM stalowy. Skoroszyce, tel. 077/431-84-33, 
0609/22-70-52
ZŁOM stalowy, żeliwny, metali kolorowych, demontaż, trans­
port. Wrocław, tęl. 0503/87-52-18 
ZŁOM stalowy, żeliwny i metali kolorowych. Wrocław, tel. 
0609/96-77-88

RÓŻNE
O ABSOLUTNIE ATRAKCYJNE AKCESORIA DZIE­

CIĘCE • KOMIS. Wózki, foteliki, kojce, łóżecz­
ka, ubranka firmowe i inne. Komis artykułów 
dziecięcych, czynny od pon. do pt. w godzi­
nach 11-17 i w soboty od 10-14, ul. Rydygiera 
9 (obok sklepu Triumph). W rocław, teL 
071/329-70-27,0504/41-23-18 W81044303

NOWO OTWARTA HURTOWNIA
ODZIEZY UŻYWANEJ 
BEZPOŚREDNI IMPORTER 
OSIEK 50 A k/LUBINA |

tel. 0-508 288 286 5
AKCESORIA DZIECIĘCE ubranka od 0-7 mies., wózek 2-furik- 
cyjny, nosidełko do 14 kg, karuzela nad łóżeczko, - 200 zł. 
Wrocław, tel. 071/367-66-64
AKCJE Dolnośląskiego Centrum Hurtu Rolno-Spożywcze- 
go, umożliwiające handel na giełdzie w halach targowych + 
dywidendy -100 zł/szt. Wrocław, tel. 07-1/343-27-93 
AUTOMAT ZAROBKOWY • szafa grająca, lotki • 1.500 zł. 
Lubin, tel. 0693/28-62-26
AUTOMAT ZAROBKOWY • poker barowy, • 1.000 zł. Lubin, 
tel. 0600/59-76-81
AUTOMAT ZAROBKOWY FLIPPER samochód, -1.400 zł. 
Bielawa, tel-. 0608/30-96-92
AUTOMATY ZAROBKOWE FLIPPERY, - 2.500 zł/szt.. Opo­
le, tel. 077/441-97-05, 0506/18-58-71 
BECZKA METALOWA na wodę, poj. 20001, - 500 zł. Lusi- 
na, gm. Udanin, powiat średzki, iel. 0603/30-34-29 

BECZKA METALOWA poj. 200 I, • 25 zł. Wrocław, tel. 
071/372-84-62
BECZKA METALOWA poj. 501, • 50 zł /szt.. Wrocław, tel. 
071/325-44-34
BECZKI PLASTIKOWE poj. 120 I, • 8 zł/szt.. Legnica, tel. 
0608/22-43-40
BECZKI PLASTIKOWE poj. 220 I • 15 zł/szt. Wrocław, tel. 
071/302-93-82, 0602/52-95-92

BLUZA DIADORA, -75 zł. Wrocław, tel. 0501/72-13-35 . 
BRYCZKA KONNA WOLANT nowa, wykonana z drewna 
jesionowego, kolor orzechowy, obicia pluszowe w kolorze 
bordowym, siedzenie dla małych dzieci, kuferek z tyłu, lampa 
przednia, podwozie oryginalne> kute obręcze kół drewnia­
nych (oblane gumą), - 12.000 zł. Koźmin Wlkp., tel. 
062/721-64-94
BRYKIET węglowy do pieców CO i kaflowych, duża wydaj­
ność, długie spalanie • 250 zł/t. Nowa Ruda, tei. 
074/872-38-66, 0606/72-71-86 
BRYKIET drzewny do kominków; dębowy, kaloryczny, eko­
logiczny, djugi czas spalania, -15. zł /25 kg. Wrocław, tel. 
071/330-57-13, 0608/49-07-05 
BUTY skórzane, kozaki, rozmiar42, kolor fioletowy, zielony, 
bordowy, brązowy - 150 zł/para. Świdnica, tel. 074/853-90-19 
BUTY SALAMANDER nowe, rozmiar 38, 39,40, czarne, Z 
blachami, oryginalne, sprowadzone z Anglii, - 200 zł. Wro­
cław, tel. 071/351-88-12 '

NOWA HURTOWNIA
DLA SKLEPÓW „WSZYSTKO PO 4 ZŁ”

CZYNNE 7.00 -16.00 TEL 071/359-26-68.0-501 566 226 n

BUTY DAMSKIE RYŁKO skórzane, wysokie, modny obcas,
bez pięty, zapinane w kostce, czarne, numer 37, nowe, - 90
zł. Wrocław, tel. 0605/49-52-56
BUTY DAMSKIE nowe, rozmiar 39, lakierki, modny fason, •
50 zł. Wrocław, tel. 071/373-98-64
CZASOPISMO „MAGIA ROŚLIN" nr 1-61, - 70 zł. Wrocław,
tel. 071/792-72-81
CZASOPISMO „POZNAJ ŚWIAT” miesięcznik, oprawione, 
roczniki 1961-1966, cena 30 zł/rocznik. Wrocław, tel. 
071/787-37-81, 0601/69-6740 
CZASOPISMO „SOLIDARNOŚĆ”, 1981 r. rocznik, • 50 zł. 
Bolesławiec, tel. 075/732-78-91 
CZYŚCIWO bawełniane - od 1,97 zł/kg, papierowe w rolach 
• 18 zł/4,20 kg rolka, dowóz gratis w granicach Wrooławia. 
Wrocław, tel. 071/781-71-94 w godz. 9-1/
DŁUGOPISY automatyczne, prod. niemieckiej, bardzo dobra 
jakość, pakowane po 10 szt. - 0.65 zł/szt. Wrocław, tel. 
0601/55-25-43
DREWNO KOMINKOWE cięte, rąoane na życzenie, gwa­
rancja legalności, 95-110 zł/m3. Prusice, tel? 071/312-5245, 
0692/0146-16
DREWNO KOMINKOWE cięte lub rąbane, liściaste -90 zł/m3. 
Raszówka, powiat lubiński, tel. 0605/65-11-51 .

O  DREWNO KOMINKOWE dąb, brzoza i inne, 
pocięte, porąbane, transport gratis, cena 110 
zł/m.p. Wrocław, tel. 0601/69-34-94 W01047253

DREWNO KOMINKOWE i opałowe, liściaste oraz iglaste, 
pocięte, • 60 zł/m3. Chojnów, tel. 0506/13-23-85 
DREWNO KOMINKOWE liściaste - 85 zł/m3. Legnica, tej. 
076/721-91-60, 0603/83-40-66 
DREWNO KOMINKOWE liściaste, mieszane, dąb, brzoza, 
olcha, suche, pocięte, porąbane, możliwy transport, - 80 zł 
/m3. Oborniki śląskie, tel. 0600/73-35-03 
DREWNO KOMINKOWE dębowe, bukowe, możliwy trans­
port -120 zł/m3. Strzelin, tel. 0601/68-04-18 
DREWNO KOMINKOWE buk, jawor, brzoza, świerk, pocięte, 
transport, cena 65 - 90 zł. Szczawno Zdrój, tel. 074/665-37-66, 
0609/19-93-36
DREWNO KOMINKOWE cena od 70 zł, meble ogrodowe, 
domki, altany, wiatraki, studnia, ogrodzenia i inne. Trzebni­
ca, tel. 0600/55-93-87 . ..
DREWNO KOMINKOWE wszystkie rodzaje drzew liściastych, 
cięte na dowolną długość, możl. transport, cena od 70 zł. 
Trzebnica, tel. 071/312-74-54, 0600/55-93-87 
DREWNO KOMINKOWE dębowe, porąbane • 100 zł/m3. 
Wrocław, lei. 0601/64-34-54
DREWNO KOMINKOWE suche, porąbane, transport do 
domu -100 zł/m3. Wrocław, tel. 0600/26-23-95 
DREWNO KOMINKOWE dębowe, w klocach lub porąbane, 
transport gratis, cena 80 zł/m3. Żagań, tek-068/477-57-15, 
0608/88-84-99
DREWNO OPAŁOWE - 250 zł/mj. Lubin, tel. 076/840-86-12

DREWNO OPAŁOWE i kominkowe, różne rozmiary i gatunki, 
transport - 60 zł/m3. Bolesławiec, tel. 0507/39-66-67 
DREWNO OPAŁOWE i kominkowe, dł. 40 cm, cena 40-120 
zł/m3. Pisarzowice, tel. 071/317-70-67 
DREWNO OPAŁOWE, - 55 zł /m3. Wrocław, tel. 
071/345-49-94
ELEMENT ELEKTRYCZNY wyłącznik .trójkąt-gwiazda*/ 100 
A, - 80 zł. Wołów; tel. 071/389-38-82 po godz. 16 
ELEMENTY ELEKTRONICZNE: panele, kwarce, przełączni­
ki, nieużywane, 50 kg, • 50 zł. Wrocław, lef 0605/25-30-56 
ELEMENTY ELEKTRYCZNE zabezpieczenia różnicowo-prą- 
dowe, bezpieczniki S 1- i 3-fazowe, styczniki TSM-1, 220V, 16

A • 20 zł/szL, zasilacz nowy 220 V, 24 V, 0,5 A Telkom - 45 
zł/szt. Świdnica, tel. 074/853-35-21 
ELEMENTY ELEKTRYCZNE MOELLER styczniki, DIL2M, 24 
V, 50/60 Hz, AC-3,22 kW, 22 DILM, - 200 zł. Wrocław, tel. 
0697/12-0048
EUROPALETY używane • 12 zł/szt., tel. 0691/74-88-75

O EUROPALETY!!! SPRZEDAŻ W CENACH PRO­
DUCENTA! DOSKONAŁA JAKOŚĆ!., te l. 
0603/57-8541 W81044143

FOLIA paroszczelna, w rolkach po 100 m2, żółta - 90 zł/rol­
ka. Wrooław, tel. 0507/48-70-7?
FOTOTAPETY różne wzory: kula ziemska, palmy, jesień i inne
• 60 zł/szL Wrocław, tel. 0601/09-8142
FUTRA Z NOREK różne kolory i rozmiary - od 250 zł do 1.000
zł/szL Wrocław, tel. 071/322-79-79
FUTRO Z KARAKUŁÓW, • 500 zł. Wrocław, tel.
071/322-55-43, 0606/69-91 -25
FUTRO Z KARAKUŁÓW popielate, długie, stan idealny, •
1.000 zł. Wrocław, tel. 071/32544-84
FUTRO Z LISÓW srebrnych długie, na szczupłą i wysoką
panią, piękny fason, roczne, - 1.500 zł. Wrocław, tel.
0604/16-51-98 w godz. 19-20
FUTRO Z LISÓW nowe, długie, rozmiar 36/38, • 900 zł.
Wrocław, tel. 0693/87-61 -86
FUTRO Z LISÓW srebrne, krótkie, rozm. XL, - 400 zł. Żmi­
gród, tel. 0693/43-14-96
FUTRO Z NOREK czarne, ekskluzywne, niepowtarzalny 
fason, rozmiar 38-42 • 16.000 zł. Kamienna Góra, tel. 
075/742-86-97
FUTRO Z NOREK damskie, ogony, rozmiar 3840, długie, 
ciemnobrązowe • 3.300 zł lub zamienię na telewizor 100 Hz, 
32*, nowy, na gwarancji, firmy Sony, Philips, Samsung, Thom­
son. Świdnica, tel. 074/851-62-87 
FUTRO Z NOREK nowe, ciemnobrązowe, rozm. 3840, prod. 
zachodniej, - 3.000 zł. Wrocław, tel. 0502/77-92-87 
FUTRO Z NOREK krótkie i długie. Wrooław, tel. 0605/13-21 -87 
FUTRO Z NUTRII b. ładne, ciemnobrązowe, - 700 zł. Głuszy­
ca, powiat wałbrzyski, tel. 0502/1049-28 
FUTRO Z PIŻMAKÓW nowe, dł. 3/4, • 1.000 zł. Wrocław, tel. 
0601/89-28-78
GALANTERIA OZDOBNA z kamieniem weneckim, branso­
lety - 3 zł/szt., kolczyki • 1 zł/para, hurtowo. Oława, tel. 
071/303-41-12
HUŚTAWKA DZIECIĘCA składana, do 2 lat, • 50 zł. Wojno- 
wice, gm. Czernica, tel. 0508/80-74-95 po godz. 14 
HUŚTAWKA POKOJOWA dla b. małego dziecka, • 40 zł. 
Wrocław, teK 071/337-19-17, 0693/33-07-04 •

0  IMPORTER ODZIEŻY UŻYWANEJ WYSOKIEJ 
JAKOŚCI niesortowane • 4.50 zł/kg, wstępnie 
sortowane - 6 zł/kg, I gatunek - 7 zł/kg, ekstra - 
30 zł/kg., te l. 0503/85-64-30, 0507/42-04-74 
03007333

KARUZELA ŁAŃCUCHOWA zasilanie 220 V, samoloty, 16 
miejsc, • 7.000 zł. Żędowice, tel. 077/46346-04 
KASETON REKLAMOWY wym. 40x 120 cm, z neonem Sony, 
niebieski, na gwarancji, • 350 zł. Dzierżoniów, tel. 
0601/55-22-52
KASETON REKLAMOWY .KLIMBIM” (grecka restauracka), 
podświetlany, • 300 zł. Oleśnica, tel. 071/793-96-79, 
0605/93-78-98
KASETON REKLAMOWY LOTOS podświetlany, dwustron­
ny, nowy, zapakowany, - 350 zł. Wrocław, tel. 0698/24-80-14 
KOLUMNA KAMIENNA wys. 120cm, z figurką, wys. 110cm, 
- 1.200 zł. Kamienna Góra, tel. 075/74246-36 
KOMIKSY: „Kajtek i Kokosz”, .Fantastyka”, .Tytus, Romek
1 Atomek’, .Tajemnica Złotej Maczety’, .Podziemny Front", 
.KIos” i inne. Wrocław, tel. 071/781 -99-50 w godz. 7-9, rano 
KOMIKSY .Thorgalb, .Kajko i Kokosz” - 3 zł/szL Wrocław, tel. 
071/351-62-78
KOMIKSY .Batman”, .Spider Man”, .Superman”, „Spawn”, 
.Lobo”, .Archiwum X”, .Alien us Predator* • 4 zł/szt. Wro­
cław, lei. 0506/20-3646
KONTENER wym. 4,3x2,3x2,3 m, • 1.000 zł. Wrocław, tel. 
0694/52-36-79
KONTENER BIUROWO-SOCJALNYprod. niemieckiej, z.in­
stalacją el., ocieplony, • 6.900 zł., tel. 0609/32-23-04

KORYTA KAMIENNE cena 100 zł/szt. Ziębice, te ll 
074/819-24-98
KOŻUCH DAMSKI długi skóra naturalna, brązowy, • 300 zł. 
Wrooław, tel. 071/788-45-98
KOŻUCH DAMSKI ciemnobrązowy, dł. 108 cm, w pasie 96 
cm, kołnierz szeroki, jasny, puszysty, • 80 zł. Wrocław, tel. 
071/328-66-19
KOŻUCHY MĘSKI I DAMSKI damski - długi, puszysty koł­
nierz, stan debry • 95 zł, męski, na szczupłą osobę, stan b. 
dobry - 95 zł. Lubin, tel. 076/846-58-82 
KOŻUSZEK DZIECIĘCY dla dziewczynki, prod. niemieckiej 
(H&H), rozm. 80, beżowy, na białycm kożuszku, z kapturem, 
ozdobiony wyszytymi kwiatkami, możliwość prania w temp. 30 
stopni,* 35 zł. Wrocław, tel. 071/343-68-71,071/783-29-29 
KRZESEŁKO DZIECIĘCE do karmienia dziecka, drewniane, 
stan b. dobry, - 450 zł. Wrocław, teł. 071/353^05-95, 
0697/10-79-88
KSIĄŻKA 6 tomów, dzieła Szekspira, z 1921 r, * 120 zł., tel. 
0697/10-79-88
KSIĄŻKI: .Polskie budownictwo drewniane* Ossolineum • 
25 zł, .Złotnictwo” M. Knoblech - 30 zł, .Nowy podział tery­
torialny Polski" - 25 zł. Kłodzko, tel. 074/867-88-93 w godz. 7-9 

n 18-23
KSIĄŻKI wydawnictwa Ridefs Digest, - 40 zł. Wrocław, tel. 
071/351-62-78
KSIĄŻKI Karola Bunscha, 10 tomów, w twardej oprawie, • 
150 zł. Wrocław, tel. 0607/99-93-94 
KSIĄŻKI o tematyce seksualnej, dla młodzieży i dorosłych • 
od 10-50 zł/szt. Wrocław, tel. 0693/29-79-13

SORT CENTRUM „MIKATUN” Sp. z o.o. Import-Eksport
Chwalibożyce 39a, k. Oławy, te l. 071/301-47-60

ODZIEŻ UŻYWANA Z HOLANDII
OP004795

d u ż y  w y b ó r - p e ł n y  a s o r t y m e n t

Sprzedaż od pon. do piąt. w  godzinach od 8°° do 15°° 
w  środę od 800 do 1800. .

HURTOWNIA ODZIEŻY UŻYWANEJ
NISKIE CENY, WYSOKA JAKOŚĆ 

MOŻLIWY TRANSPORT
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“ IMPORTER ODZIEZY UŻYWANEJ”
Najniższe ceny, wysoka jakość oryginału z Niemiec i Danii 

OMIE: p i.-* 8:00-16:00, snbota 8:00-13:00 WR0CUW, IIL KOWALSKA 107 TEL. (071) 34542-63,0484 195 791, M00 509 476

KURTKA PUCHOWA firmy Nike, czarna, rozmiar L, stan 
Idealny, • 100 zł. Wrocław, te). 0501/5648-57 •
KURTKA SKÓRZANA MANGO damska, rozmiar 36/38, kolor 
'bordowy, zawiązywana w pasie, nowa, - 400 zł. Wrocław, 
Tel. 071/792^20-73, 0601/16-78-68 
KURTKA SZTRUKSOWA MUSTANG męska, rozmiar XL, kolor 
ciemnogranatowy, - 200 zł lub zamienię na buty narciarskie. 
Wrocław, tel. 0696/33-20-38 *
KURTKA Z FLAUSZU PIERE CARDIN czarna, rozmiar 50, 
zimowa, „biodrowka", 2 kieszenie wewnętrzne, nowa, • 350 
zł. Wrocław, tel. 071/353-58-55, 0694/91-06-15 
KURTKA Z LISÓW srebrnych, - 500 zł. Wrocław, tel. 
071/322-55-43, 0606/69-91 -25 
KURTKA Z LISÓW srebrnych, rozmiar 4042, - 1.500 zł. 
Wrocław, lei. 071/322-64-59.
KURTKAZ NOREK długość 3/4, mało używana, rozmiar40,
• 1.400 zł. Wrocław, tel. 071/32240-51, 0502/14-90-89 
LAMPY JARZENIOWE warsztatowe, dł. 120 cm, podwójne
- 30 zł/szt. Wrocław, tel. 071/333-20-02, 0601/92-72-44 
LEŻACZEK DZIECIĘCY nowy, na kółkach, granatowy w misie,
- 50 zł. Wrocław, tel. 071/354-04-13, 0504/42-18-76 
MARYNARKA MĘSKA rozmiar M, pepitka, • 50 zł. Wrocław, 
tel. 071/792-72-81, 0695/55-02-87
MIEJSCE NA KURSIE JĘZYKA ANGIELSKIEGO dla począt­
kujących, w British Languae Centre, filia Nowy Dwór, kurs 
trwa od października, • 250 zł. Wrocław, tel. 071/353-95-05, 
0609/84-95-53
MIŚ mohairowy, stary, wys. 70 cm, stan b. dobry, - 700 zł. 
Wrocław, tel. 0505/26-24-96
MODEL SAMOLOTU F-16 sterowany radiem, nowe akumu­
latory, silniki spalinowe, rozrusznik, panel sterowania, dod, 
śmigła i świece, 101 paliwa gratis, • 2.950 zł lub zamienię na 
motocykl albo samochód, mogę zapłacić. Wrocław, tel. 
0601/70-7645
MUNDUREK HARCERSKI z pasem, beretem i plecakiem, • 
80 zł. Świebodzice, tel. 074/85443-77 
NAGROBEK GRANITOWY kolor jasny, z tablicą, -1.100 zł. 
Strzegom, tel.' 074/855-82-53, 0691/14-15-20 
NAGROBEK GRANITOWY ciemny impal, z tablicą,-1.700 zł. 
Strzegom, tel. 074/855-82-53,- 0691/14-15-20 
NIANIA ELEKTRONICZNA MAXIPHONE bezprzewodowa, 
zasięg 100 m, zaczep w słuchawce, kontrolki baterii, • 100 zł. 
Wrocław, tel. 071/325-44-84
NOSIDEŁKO DZIECIĘCE MAXI COSI 0-13 kg, z wkładką dla 
noworodka, stan b. dobry, - 110 zł. Wrocław, tel. 
071/799-81-02, 0501/10-24-35 
NOSIDEŁKO DZIECIĘCE 0-18 kg, markowe, 2-funkcyjne, z 
budką, nieużywane, -100 z ł, możliwość wysyłki. Góra, tel. 
065/544-15-99
OBRAZ olejny .Poranek leśny’, wym. 153x90 cm, na płót- 
gie, podpisany J. Wilk, - 700 zł. Żary, tel. 068/36347-22 
ODPADY SKÓRY • 3 zł/kg. Oleśnica, tel. 071/798-40-36, 
0507/82-3846
ODZIEŻ: kożuch damski i męski, płaszcz skórzany, czarny, z
podpinką piżmakową kurtki męskie, skórzane, cena 50-250
zł. Wrocław, tel. 071/791 -86-28
ODZIEŻ CIĄŻOWA ną wzrost 160-175 cm, sukienki i spodnie
dżinsowe, od 30 zł/szt. Wrocław, tel. 071/781-96-87,
0609/20-84-23
ODZIEŻ MŁODZIEŻOWA damska, rozmiar M,markową stan 
idealny, mało używana, -100 zł, możliwość wysyłki. Góra, tel. 
065/544-15-99
ODZIEŻ ROBOCZA nowa i używana • od 5 zł, myśliwska,- 
wędkarska i wojskowa- od 25 zł. Wrocław, tel. 071/781 -71*94 
w godz. 9-17
ODZIEŻ SKÓRZANA spodnie + kurtka,, kolor brązowy, do 
pasa 76 cm, do bioder 108 cni - 1.200 zł. Świdnica, tel. 
074/853-90-19
OLEJ TRANSFORMATOROWY czysty, 200 I - 2 zł/l. „  tót 
0693/10-36-33
OPRAWKI DO OKULARÓW ARMANI i inne, • 140 zł /szt.. 
Wrocław, tel-. 071/363-30-07, 0505/74-75-90"
OPRAWY OŚWIETLENIOWE świetlówkowe 3x40 W, 35zł/szL 
Świdnica, tel. 074/853-35-21 
PALETY 6‘6 sztuk, -660'zł. Lubiąż, tel. 0696/36-05-97 
PALETY DREWNIANE wym. 120 x 100 cm, cena 7 zł/szt. 
Wałbrzych, tel. 074/665-16-19, 0606/16-24-15 .
PASKI PARCIANE z klamrą, kolor - stalowy - 9 zł/szt Opole, 
tel. 0505/89-97-52
BIELUCHOMAJTKI dla dorosłych, rozm. M, w paczkach po 
30 szt, - 20 zł/paczka. Pietrzykowice, tel. 071/316-94-68 
wieczorem

O PIELUSZKI CERATKOWE I PRZEWIEWNE DLA 
DZIECI od 3 do 6 kg, w cenie 0.36 zł/szt., z 
dostawą do W rocław ia, Trzebnicy i środy 
Śląskiej. Dostępne są też MIDI, MAXI, JUNIOR, 
również p ie luchom ajtk i dla dorosłych. ZA* 
DZWOŃ, PIELUCHY -SERWIS! Naprawdę naj- 
niższe ceny. Wrocław, te l. 071/3-25-06-34, 
0604/44-69-65 ., W01000264

PLANY „WYSTAWEK" w Niemczech, na caly rpk.2004, pew­
ne, oryginalne * 100 zł. Bielawa, powiat dzierżoniowski, teł. 
0607/69-78-25
PLANY „WYSTAWEK” w Niemczech, na 2004 r. - od 50 zł. 
Legnica, tel. 0605/39-24-64

PLANY „WYSTAWEK” na terenie Niemiec, na 2004 r. - od 
50 zł. Żary, tel. .068/470-43-92 

PLANY STACJI LPG w Niemczech, wszystkie landy -40zł. 
Wrocław, tel. 0502/42-92-68

PŁASZCZ DAMSKI jesienno-zimowy, z paskiem i kapturem, 
kolor ecrii, nowy, - 200zł. Wrocław, tel. 0605/49-52-56 

POJEMNIKI SIATKOWE metalowe, • 70 zł. Jelenia Góra, tel. 
075/764-83-73, 0609/93^90-09 _
PRACA LICENCJACKA z zarządzania, marketingu, ekono­
mii, niebroniona, • 450 zł. Opole, tel. 0506/41-60-14 

PROSZĘ O POMOC FINANSOWĄ przy remoncie XVIII wiecz­
nych organów. Radzowice, tel. 062/785-18-30 

PRZYJMĘ KWIATY do restauracji. Wrocław, tej. 
0604/19-3040

PRZYJMĘ REKLAMĘ NA AUTOBUSY. Sławomir Sobczak, 
62-872 Godziesze, powiat kaliski, ul. Działkowa 6 ; 
PRZYJMĘ REKLAMĘ NA DZIAŁKĘ w Lubinie. Lubin, tel. 
076/844-70-48, 0603/22-60-55 1 
PRZYJMĘ REKLAMĘ NA SAMOCHÓD bus, kolor niebieski, 
okolice Leszna, Kościanu: Koszanowo, powiat kościański, 
■tel. 0609/06*53*36
PRZYJMĘ REKLAMĘ NA SAMOCHÓD VW Passat, przebieg 
miesięczny 2.5-3.5 tys. km, cały Dolny Śląsk. Wrocław, tel. 
0601/334245 . N

OP032328
PRZYJMĘ REKLAMĘ NA SAMOCHÓD Ford Escort czerwo­
ny. Wrocław, tel. 071/792-72-81, 0695/55-02-87 
RĘKAWICE robocze, skórzane - 4.50 zł/parę. Nysa, tel. 
060.6/45-98-34
SIATKI MASKUJĄCE zielone, nowe, nieużywane • 300 zł/szL 
Piława Dolna, powiat dzierżoniowski, tel. 074/837-00*94 
SIEĆ RYBACKA oryg., oczka 2x2, dł. 30 m, wys. 6 m, idealna 
do grodzenia ptactwa (bażanty, pawie, gołębie, kury, kacz­
ki), - 200 zł. Wrooław, tel. 0606/14-33*76 
SKARPETKI damskie i męskie, różne wzory i kolory - 2.50 
zł/para, stringi - 3 zł/szt. Wrocław, tel. 0502/14-35-57 
SKÓRA OWCZA barania, owcza, wyprawione, farbowane, 
na kożuchy, 6 szt. • 30 zł/szt. Wrocław, tel. 0601/86-35-53 
SKÓRY Z LISÓW wyprawione - 60 zł/szt. Lubań, tel. 
0602/85-46-66
SODA KAUSTYCZNA 25 kg, • 100 zł. Strzegom, tel. 
0601/92-49-04

O SOS...JĘZYKA NIEMIECKIEGO • pisanie wnio­
sków o: skrócenie i zniesienie zakazu wjazdu, 
rozłożenie na raty i inne wnioski urzędowe., 
tel. 0502/16-11-64 03008873

STACJA METEOROLOGICZNA nowa, czas sterowany ra­
diowo, wskaźnik ciśnienia, pogody, data, duży wyświetlacz, 
* 99 zł. Wrocław, tel. 0606/74-73-58 
STROJE KARNAWAŁOWE dziecięce: „szeryf na wzrost 116 
cm, .Superman’ na wzrost 116 cm, .Zorro’ na wzrost 128

cm, .Człowiek Mocy’ na wzrost 140 cm, slan b. dobry, • 25 
zł /szt. Wrocław, tel. 071/792-22-28
SUKNIA ŚLUBNA CYMBELINE kotorecru, rozmiar 40, na 
wzrost 174 cm, gładka, na ramiączkach, boierko stylizowane 
na szal, z długimi szerokimi rękawami, po czyszczeniu, z kape­
luszem, • 800 zł. Wrocław, tel. 0609/65-30-44 
SUKNIA ŚLUBNA w kolorze ecru, rozm. 38,-300 zł. Błonie, 
tel. 071/317-84-30
SUKNIA ŚLUBNA prod. francuskiej, z długim podpinanym 
trenem, rozmiar 39/40, na wzrost 176 cm, z dodatkami (bor­
dowe róże) + podwiązka, gratis, stan idealny, - 500 zł. Brzeg, 
tel. 077/411-29-36
SUKNIA ŚLUBNA na lato, jasna, rozmiar 38, na wzrost 170 
cm, - 300 zł. Brzeg Dolny, tel. 071/319-52-02 
SUKNIA ŚLUBNA SINCERITY kolor ecru, rozmiar 38, b. 
ładna, z trenem odpinanym, po profesjonalnym czyszczeniu, 
sprowadzona z Holandii, - 1.500 zł. Brzeg Dolny, powiat 
wołowski, tel. 0601/87-67-00 
SUKNIA ŚLUBNA rozm. 38, biała, model Princessa; góra 
rękaw z koronki, dół w kliny na kole, • 400 zł. Długopole 
Dolne, tel. 074/813-90-13, 0606/83-79-29 
SUKNIA ŚLUBNA biała, rozmiar 40/42, na wzrost 170 cm, 
na kole, z krótkimi rękawami, styl francuski, góra z gipiury, 
stan idealny, stroik, rękawiczki, -.400 zł. Kąty Wrocławskie, tei. 
0504/21-03-52, 0504/21-0346 * '
SUKNIA ŚLUBNA ecru, rozmiar 38, • 180 z ł , możliwość 
wysyłki. Legnica, tel. 0502/02-05-68 
SUKNIA ŚLUBNA rozm. 36 • 38, spódnica i haftowany 
gorset, czyszczona, stan idealny, dodatki, - 700 zł. Ostroszo- 
wice, tel. 074/833-0048 po'godz. 15, 0504/04-1642 
SUKNIA ŚLUBNA biała, rozmiar 38, na wzrost 170 cm, gorset 
sznurowany z tyłu, spódnica na kole gładka z delikatnym 
haftem u dołu, welon, rękawiczki, po czyszczeniu, stan ide­
alny, • 650 zł. Parzyće 95, powiat bolesławiecki, tel. 
075/736-32-82

IMPORTER ODZIEŻY MŁODZIEŻOWEJ

NOWA ODZIEŻ
w  I i II g a tu n k u  OP03070ł

JESIENNA
KOLEKCJA ODZIEŻY

\bluzy, spodnie, spódnice, kurtki\
BROOKLYN, tel. 071/79199 98,0 693 372111 

Wrocław, ul. Braniborska 2/10
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SUKNIA ŚLUBNA z gorsetem, dół na kole, koloru koniako- 
wego, zdobiona różyczkami, rozmiar 160-165 cm, ■*. 1-,000.zł. 
Siechnice,, tel. 071/789-17-43, 0600/73-94-6.3 > V J  ” 
SUKNIA ŚLUBNA rozmiar 38, na wzrost 170 cm, biała, gorset 
dół na kole, odpinany tren, stan b. dobry, • 800 zł. Świdnica, 
tel. 0600/47-53-83
SUKNIA ŚLUBNA biała, ciążowa, rozmiar 38-40, na wzrost 
167-170 cm, 1-częściowa, mały tren, zdobiona srebrnymi 
kwiatkami, szyta na zamówienie, welon, stan b. dobry+ buty 
numer 40, • 800 zł. Świdnica, tel. 0605/20-07*23 ; 
SUKNIA ŚLUBNA kupiona w salonie, ecru/duży rozmiar, na 
wzrost 176 cm, do bioder 125 cm, góra gipiura (kropeczki), 
dół satyna - 1.200 zł. Świdnica, tel. 074/853-90-19 
SUKNIA ŚLUBNA rozmiar 38, na kole, • 500 zł. Świebodzi­
ce, tel. 074/854-25-63
SUKNIA ŚLUBNA CYMBELINE rozmiar 36/38, biała, gor­
set, spódnica na kole + dodatki, - 550 zł. Wałbrzych, tel. 
0694/25-87-61

SUKNIA ŚLUBNA rozm. 48, na"wzrost 170: cm; • 100 zł. 
Wilkszyn, gm. Miękinia, powiat średzki, tel. 0696/46-39-93
SUKNIA ŚLUBNA rękaw 3/4,.z atłasu, ecru, rozm. 42, na 
wzrost 170 cm, płaszcź gratis,1* 400 zł-Wrocław,:.tel. 
071/363-32-53, 0605/27-70-76 
SUKNIA ŚLUBNA rozmiar 3840, biała, gorset zakładany 
na szyję, wiązany z tyłu, spódnica prosta w kształcie litery A, 
doczepiany tren, dodatki gratis, • 560 zł. WrocłaW, tel. 
071/330-05-33, 0506/09-71-98 '
SUKNIA ŚLUBNA biała, rozmiar 38-40, na wzrost 164 cm, 
bogato zdobiona, gorset i tren z koronki, z długimi rękawami, 
fiługi welon, hiszpański, przeróbki gratis, • 500 zł, Wropław, 
tel. 071/344-43-57
SUKNIA ŚLUBNA białą rozm. 36, na wzrost 160 cm, boga­
to zdobiony gorset, gładka spódnica z podpinanym trenem

na kole, welon, rękawiczki, buty rozm. 36, stan i^jgaln^ -
1.000 zł.' Wrocław, tel. 0608/82-93*96 '
SUKNIA ŚLUBNA francuska, z kolekcji 2003/2004 r., kolor 
ecru, gorset wykończony koronką dekolt lekko odsłaniający 
ramiona, rękawki koronkowe, wąskie, 3/4, dół gładki, z ładnie 
podpinanym trenem, po czysżczeniu, halka, welóń, - 750 zł. 
Wrocław, tel. 071/349*13-24, 0604/30-37-90 '
SUKNIA ŚLUBNA biała, roz. 36, wzrost 160 cm, gorset w 
tłoczone kwiaty na szelke tylną spódnica* prosty gładki krój 
na kole, podpinany tren, • 600 zł. Wrocław, tel. 
071/345*61*21, 0502/41-58-35
SUKNIA ŚLUBNA AGORA kolor ecru, roz. 38, wzrósł 160 
cm, możliwość przerobienia, gorset sznurowany zdobiony 
haftem, dopasowuje sie do figury.Spódnica na gęstej halce 
z podpinanym trenem (ok.1 m) zdobiona różami, • 900 zł. 
Wrocław, tel. 071/345-61-21, 0502/41-58*35 
SUKNIA ŚLUBNA model 2003 r., rozmiar 36/38,164 cm, 
biała, kupiona w salonie, rękawy 3/4,zdobiona różyczkami w 
kolorze herbacianym, z podpinanym trenem, 2 warstwy tiulu, 
stroik, halka na kole, - 550 zł. Zagórze śl., tel. 0697/36*20*60

O SZUKAM BARDZO POWAŻNEGO I SOLIDNEGO 
SPONSORA lub firmy w celu organizacji nie­
zwykłego koncertu we Wrocławiu; www.kon- 
stancja.republika.pl. 03008833

ŚWIECZNIK, WAZON YERSACE seria JUNGLE • 400450 
zł. Wrocław, tel. 071/792-20-73, 0601/16-78-68

O TANIO WYKONUJEMY PEŁNE PROFESJONAL­
NE SESJE ZDJĘCIOWE i portretowe dla dzieci 
i dorosłych., tei. 071/372-14-84 02053273

TAŚMA PRZENOŚNIKOWA gumowa, szer. 1400 mm, gr. 22 
mm, cena 2 zł/kg., tel. 0602/22-16-14 
TAŚMA PRZENOŚNIKOWA używana, szer. 800,1200,1400 
mm • 2 zł/kg. Świdnica, tel. 074/858-09-60, 0601/05-20-60

TŁUMACZ ELEKTRONICZNY angielsko-niemiecko-polski,
450.000 słów, nowy, na gwarancji, - 460 zł. Wałbrzych, tel. 
074/846-82-00
TOREBKA ze skóry węża, nowa, - 700 zł. Wrocław, tel. 
071/347-60-00
TWORZYWO SZTUCZNEŁDPE regranulat, bezbarwny aglo­
merat, barwiony do rozdmuchu • od 1.20 zł/kg. Nysa, tel. 
077/420-04-96
TWORZYWO SZTUCZNE POLIETYLEN regranulat, 5 ton, 
cena 1.60 zł/kg.. Świdnica, tel. 0601/51-70-85

OLEJ NAPĘDOWY
Z TRANSPORTEM °P036108 

• CENY NAJNIŻSZE W REGIONIE • 
Gwarancja jakości, atesty. 

Grobllce, tal. 0-508 223 710,0603 994 482

UBRANKA DO CHRZTU zimowe, dla dziewczynki, rozm. 74 
cm, - 40 zł. Wrocław, tel. 071/353-05-95, 0697/10-79-88 

UBRANKA DZIECIĘCE rozm. 74-92, spodenki, bluzy, boby, 
firmy Baby, Baby Dems, Eporter, stan idealny, możliwa wysył­
ka, - 50 zł. Góra, tel. 065/544-15-99 
UBRANKA DZIECIĘCE dla 2-letniego dziecka -  50-100 Ł. 
Wrocław, tel. 071/797-58-81 do godz. 13, 0505^5-93-^3 
UBRANKA DZIECĘCE prod. niemieckiej, dla chłopca, rozm. 

.56-80 cm, zadbane, stan b. dobry, dużiy wybór: spodenki, 
śpiochy, koszulki, bluzy, pajace, dresiki, itp., ceny od 2-10 
żł/szL,kuftka z kapturem, rozm. 68 • cena 25 zł. Wrocław, tel. 
0504/38-96*87

UBRANKA DZIECIĘCE firmowe (Chiboogj, Baby Baby, 
L.O.G.G), rozm.56-92, duży wybór, zadbane, stan b. dobry
• 1-15 zł/szt., kurtka zimową b. ciepła, tozm.80-86 • 30 zł, 
buty zimowe Bartek, rozm. 24- 30 zł (cena nowych -139 zł). 
Wrocław, tel. 071/343-68-71, 071/783-29-29 

UBRANKA DZIECIĘCE od 2 do 5 ial, firmowe, Schiseca, 
Baby Baby, Portoftno, stan idealny - od 20 zł oraz niania 
elektroniczna Philips, nowa, najnowszymodel, zasięg 300 m, 
bezprzewodowa, możliwość podsłuchu i rozmowy • 350 zł. 
Wrocław, tel. 0692/19-88-06, 071/373*14*98 

UBRANKA DZIECĘCE dla dziewczynki wwieku 2-5 lat, bluz­
ki, spódniczki, kurtka, płaszczyk, spodnie, kozaczki nr 28, 
zabawki pluszowe i inne, ceny od 3-20 zł. Wrocław, tel. 
071/353-54-13
UBRANKO DO CHRZTU dla chłopca, z atłasu, rozmiar 74, 
frak, spodnie, koszula z muszką beret lub czapka, - 40 zł. 
Wałbrzych, tel. 074/845-24-51 
UBRANKO DO CHRZTU spodnie i sukieneczka, ocieplane,
• 50. zł. Wrocław, tel. 071/345-91-63, 0603/31-95-66 
WANNY do mycia części, z sitami - od 60-80 zł/szt. Opóle, tel. 
077/45542-76, 0501/08-84-98
WORKI BIG BAG 1000 kg - 7 zł/szL, tel. 0691/74-88-75 
WÓZEK DZIECIĘCY PEG PEREGO spacerowy, głęboki, gna- 
natowy, duże koła, stan b. dobry, - 550 zł. Wrocław, tel. 
071/799-81*02, 0501/10*24*35 -
WÓZEK DZIECIĘCY spacerowy, + dragi 3-funkcyjny, używa­
ny, stan b. dobry, • 50 zł. Wrocław, tel. 071/367-92-99 po 
godz. 17, 0602/39-54-31
WÓZEK DZIECIĘCY MIKADO dla bliźniaków, głęboki + spa- 
cerowy, 2 śpiwory, używany 3 mies., stan.idealny, - 450 zł. 
Żarów, tel. 074/858-96-41, 0502/65-55-73 
WÓZEK DZIECIĘCY BABY 3-funkcyjny, nowy, rozkładany, z 
budką gratis nosidełko 2-funkcyjne, możliwa wysyłka, - 420 
zł. Góra, tel. 065/544-15-99
WÓZEK DZIECIĘCY ROAN 2-funkcyjny, duże kołą kosz na 
zakupy, okienko w budce, regulowana rączka, osłona na 
nogi, osłona przeciwdeszczowa, stanb.dobry- 200 zł, przyj­
mę wszelkie akcesoria dla noworodka. Prusice, tel. 
0609/94-90-13
WÓZEK DZIECIĘCY 2-funkcyjny, prod. niemieckiej; kolor 
brązowo-szary, mało używany, • 350 zł. Środa Śląska, tel. 

s 060.5/94*00*02 ’ : ;  f ;
WÓZEK DZIECIĘCY parasolka.z budą i pokryciem, nowy, 

.'koloru bordowego, * 210 zł. Świdnica, teł. 0(594/09-87-63 
WÓZEK DZIECIĘCY 2-funkcyjny, pompowane koła, osłoha 
■przeciwdeszczowa; stan idealny, ’- 200 zł. Wałbrzych, tel. 
(3692/07-14-63 '
WÓZEK DZIECIĘCY ABC spacerowy, kolor groszek z sza­
rym, folia przeciwdeszczowa, stan dobry, -120 zł. Wrocław, 
tel.. 0605/49-52-56
WÓZEK DZIECIĘCY CHICCO niebiesko-żółty, z budką duże 

. koła, kosz na zakupy, stan b. dobry, • 150 zł. Wrocław, tel. 
071/353-05-95, 0697/10-79-88

WÓZEK DZIECIĘCY głęboki, nadużyoh kołach, kosz wiklino­
wy, budka i boki brązowe, stan dobry, * 130 zł. Wrooław, tel. 
071/354-04-13, 0504/42-18*75 f.
WÓZEK DZIECIĘCY CHICCO spacerowy, rozkładany do 
spania, z budką zielony, automatyczny, stan b. dobry, • 180 
zł. Wrocław, tel. 071/354-04-13, 0504/42-18-76 
WÓZEK DZIECIĘCY CHICCO głęboki, stan b. dobry, - 700 
zł. Wrocław, tel. 0609/6141-99 
WÓZEK DZIECIĘCY głęboki + spacerowy oraz fotelik samo­
chodowy, stan b. dobry - 350 zł/całość. Wrocław, tel. 
071/342-29-36
WÓZEK DZIECIĘCY PEG PEREGO 2-funkcyjny, duża bud- 

•ka, duże koła, kosz na zakupy, pasy, folia przeciwdeszczo­
wa, śpiwór do wózka, stan b. dobry, • 250 zł. Wrocław, tel. 
0506/33-28-59 .
WÓZEK DZIECIĘCY spacerowy, rozkładany, • 100 zł. Wro­
cław, tel. 071/797?58-81 do godz. 13, 0505/05-93-93 
WÓZEK DZIECIĘCY POLAK ORION czarno-bordowy, uni­
wersalny (głęboki, spacerowy), przekładana rączka, pompo­
wane kola, torba do noszenia noworodka, • 300 zł. Wrooław, 
tel. 0693/57-91-38, 071/342-25-58 po godz.19 
WÓZEK DZIECIĘCY głęboki, biało-granatowy, stan b. dobry 
•50 zł. Wrocław,, tel: 071/79648-50 
WÓZEK DZIECIĘCY 3-funkcyjny, pompowane koła, pokro­
wiec na nogi, kosz na zakupy, gondola, regulowane oparcie 
i podnóżek, kolor szary, • 250 zł. Wrocław, tel. 071/353-66-29, 
0502/55-96-78
WÓZEK DZIECIĘCY HAUCKspacerowy, kosz, śpiwór, zielo­
ny, stan b. dobry, • 180 zł. Wrocław, tel. 071/353-66-29, 
0502/55-96-78
WÓZEK DZIECIĘCY MARKO-MILLE spacerowy, 3-funkcyj- 
ny, duże koła, reg. podnóżek i oparcie, pokrowiec na nogi, 
daszek, w żółto-granatową kratkę, używany 4 miesiące, • 
250 zł. Wrocław, tel. 071/363-35-23 
WÓZEK DZIECIĘCY Chicco Trio, granatowy, wielofunkcyj­
ny, głęboki i spacerowy, gwarancja, półroczny, stan b. dobry 
+ fotelik samochodowy, do 13 kg, - 790 zł. Wrocław, tel. 
071/791-69-93
WÓZEK DZIECIĘCY Graco, spacerowy, składany, granato­
wy, pokrowiec, - 180 zł. Wrocław, tel. 071/782-22-04, 
0504/44-23-08
WÓZEK DZIECIĘCY CHICCO Belle Epoque, gondola, śpi­
wór, folia, torba, - 300 zł. Wrocław, tel. 071/351-61-39 
WÓZEK DZIECIĘCY PEG PEREGO Elegant, spacerowy, 
śpiwór, pasy, folia przeciwdeszczowa, • 250 zł. Wrocław, tel. 
071/351-61-39
WÓZEK DZIECIĘCY CHICCO Treking, typ .parasolka’, • 
150 zł. Wrocław, tel. 071/351-61-39 
WÓZEK DZIECIĘCY ABS DESIGN 3-kołowy, nowy, budka, 
pasy, kosz, pompowane koła, reg. oparcie, podnóżek, rącz­
ka, - 550 zł. Wrocław, tel. 0605/49-55-98 
WÓZEK DZIECIĘCY na dużych kołach, kosż na zakupy, 
okienko w budzie, przekładana rączka, 2-funkcyjny, stan b. 
dobry, -180 zł. Wrocław, tel. 0605/18-27-75 
WÓZEK DZIECIĘCY, 2-funkcyjny, nowy, przekładana rącz­
ka, aluminiowy stelaż, terenowe koła, regulowane oparcie i 
podnóżek, nosidełko z butelką i uchwytami, dużo schowków, 
potrójne przykrycie na nóżki, budka z okienkiem, amortyzato­
ry, kosz, pasy, siatka, nieużywany, stan idealny, • 450 zł. 
Wrocław, tel. 071/325-44-84
WÓZEK DZIECIĘCY MAXITAXI spacerowy, 3-kołowy, kosz, 
pasy, regulowany do spania, koła pompowane - 350 zł. 
Wrocław, tel. 071/793-52-82, 0604/48-91-63 
WÓZEK DZIECIĘCY AVANTI spacerowy, koła pompowane, 
śpiwór, pasy, kosz; budka, lekki, • 260 zł. Wrocław, tel. 
071/793-52-82, 0604/48-91-63 
WÓZEK DZIECIĘCY CHICCO spacerowy, koła terenowe, 
budka, pasy, kosz,' stan b. dobry, • 150 zł. Wrocław, tel. 
071/793-52-82, 0604/48-91-63 
WÓZEK DZIECIĘCY spacerowy, budka, pokrowiec, śpiwór, 
kosz na zakupy, dobry dla niemowlaka, stan b. dobry, -110 
zł. Wrocław, tel. 071/345-91-63, 0603/31-95-66

0  WÓZKI DZIECIĘCE, BEZPOŚREDNIO OD PRO- 
DUCENTA : wózek 3-funkcyjny, nowy, na gwa­
rancji • 299 zł, wózek spacerowy typu „laska”
• 79 zł, posiadamy wiele innych modeli, napra­
wa wózków dziecięcych, zapraszamy, prowa­
dzimy również sprzedaż komisową. Wrocław, 
tel. 071/322-60-19 w godz.10-18 01146813

WYPOSAŻENIE DYSKOTEKI: oświetlenie i nagłośnienie, •
9.000 zł. Brzeg, tel. 077/444-04-31
WYPRACOWANIA MATURALNE z historii Polski, dot. starej 
matury, opracowane przez profesora historii • 20 zł/szL Wro­
cław, tel. 0696/17-55-05
ZABAWKA KOLEJKA PIKO 3 lokomotywy, wagony osobo­
we i towarowe, stacje, przejazdy, akcesoria, • 500 zł. Wro­
cław, tel. 071/342-34-68 po godz. 16 

ZABAWKA KONIK NA BIEGUNACH. Wrocław, tel. 
071/797-58-81 do godz. 13, 0505/05-93-93 

ZABAWKA LOKOMOTYWA na. akumulator, 12V, - 200 zł. 
Czernica, powiat wrocławski, tel. 0609/97-1448 . 
ZABAWKA MOTOREK ścigacz, 3-kołowy, • 320 zł. Oleśnica, 
tel. 071/793-96-79, 0605/93-78-98 

ZABAWKA PIŁKARZYKI stojąca, wym. 70x100 cm, dodat­
kowe ubrania dla piłkarzy, stan idealny • 70 zł lub zamienię na 
klocki Lego. Wrocław, tel. 071/780-87-87 
ZABAWKA SAMOCHODZIK na akumufator 6V, jeep, - 450 
zł. Oleśnica, tel. 071/793-96-79, 0605/93-78-98. 
ZABAWKA SAMOCHODZIK Jeep, akumulatorowy, czerwo­
ny + kask, slan idealny, - 1.500 zł. Wałbrzych, tśl. 
0604/21-72-90

ZABAWKA ZESTAW STOLARSKI dla dzieci w wieku 2-8 lat,
-150 zł. Oleśnica, tel. 071/793-96-79, 0605/93-78-98 - 

ZABAWKI maskotki, pluszowy, duży tygrys • 60 zł, pluszowa 
świnka * 40 zł, pluszowy monster - 40 zł, skarbonka świnka - 
25 zł. Legnica, tel. 076/72148-15 :
ZABAWKI na akumulator samochodzik Jeep, 1-osobowy, 
6V - 500 zł, motorek;, ścigaęz, ^kołowy, 6V ,- 300 zł .oraz 
zestaw majsterkowicza ̂ Stolarz’;dla dzieci ód:2 ćfo 10la t-  
1Ś0 ?ł; Oleśnica, tel. 071/J93-9Ś-79,' 0605/93-78-98 . i. 
ZABAWKI n&: akumulator: motorek tfros) Amortyzatory, 
gumowe koła, 2 biegi, 12 V, dla dzieci do 6 lat - 450 zł, Jeep,
1 -osobowy, 2 biegi, 6 V * 400 zł, motorek ścigacz, 6 V, gumo­
we koła -200 zł. Wrocław, tel- 071/790-59-11,0501/24-56-63 
ZAMIENIĘ OBRAZY malowane na płótnie, w ramach -19.000 
zł, na samochód .osobowy,, bus, materiały budowlane, w.tej 
cenie. Opole, teL 0691/32-11 .
ZAMIENIĘ SKÓRY świńskie oraz cielęce, 50 błamów, war­
tość 1.500 zł - na komputer PC Pentium HI. Zielona Góra, tel. 
0600/83-46-76
ZBIORNIK na granulat tworzywa sztucznego, stelaż i bre­
zent, wym. 3x3x2.5 m, na kółkach, - 1.500 .zł. Oława, tel. 
071/313-10-24 . ' '.A  .
ZBIORNIK METALOWY kwasoodiwmy/poj. 5 nŚ3, ^-płasz­
czowy, z włazem,'sfan idealny, na paliwo, wodę, mleko, -
4.000 zł. Głogów, tel, 0609/55-^0-37'
ZBIORNIK METALOWY ocynkowany, po hydroforze, poj. 
8001, * 150 zł. Ostrów Wlkp., tel. 062/736^86-93, wieczorem

ZBIORNIK METALOWY na~olej opałowy orygina ły  AAtfS- 
śmann, poj. 750 I, 2 szt. - 4.00 zł/szt Rogoźnica, opwiaj 
świdnicki, tel. 074/855-91-40, 0600/25-65-89
ZBIORNIK METALOWY ze stali nierdzewnej kwasoodpornei 
• 1.500 zł. Września, tel. 0603/77-01-02 
ZBIORNIK PLASTIKOWY o ppj. 1100 I, na europalecie, w 
ocynkowanym stelażu, z kulowym zaworem spustowym, pra­
wie nowy, - 250 zł., tel. 0606/66-92-29 
ZBIORNIK PLASTIKOWY na wodę w stelażu, na palecie, • 
150 zł. Strzegom, tel. 0601/9249-04 
ZBIORNIK PLASTIKOWY poj. 1800 I, na olej lub paliwo, - 
200 zł. Świeradów Zdrój, powiat lubański, tel. 0504/98-94-46 
ZBIORNIKI METALOWE poj. 25001, grubość ścianki 6 mm, 
używane w kotłowni (do podgrzewania wody) -1.300 zł/szt. 
Sława, powiat wschowski, tel. 0692/84-87-93 
ZBIORNIKI METALOWE stalowe, na szambo itp., poj. 3-100 
m3, zakonserwowane • od 1.000 zł. Żarów, tel. 
074/858-09-60, 0601/05-20-60 
ZBIORNIKI METALOWE ocynkowane, poj. 2001, po spirytu­
sie, cena 15 zł/szt. Wrocław, tel. 0601/72-56-81 
ZBIORNIKI PLASTIKOWE 1.000 I, zawór kulowy, możl. 
podłączenia baterii, nowe, cena 500 zł/szt. Trzebnica, tel. 
071/312-74-54, 0600/55-93-87

ZBIORNIKI PLASTIKOWE poj. 1000 I, na palecie, stelaż, 
zawór, idealne na płyny - od 230 z ł, możliwość transportu. 
Wschowa, tel. 065/540-67-88, 065/540-52-15, 
0600/31-98-86
ZEGAREK CASIO DW-8700, - 150 zł. Wrocław, te l. ' 
0607/61-60-61
ZEGAREK GENEVE pozłacany 18 karatowym złotem, - 700 
zł. Lwówek Śląski, tel. 0693/80-6545 
ZEGAREK GENEVE złoty ze złotą bransoletą nowy, atrak­
cyjny wygląd, - 9.800 zł. Wrocław, tel. 0607/30-63-48, 
0501/79-70-81
ZEGAREK SEIKO automatic, nieużywany, -150 zł. Wrocław, 
tel. 071/787-28-38, 0506/03-71-31 
ZEGAREK SHARP, - 50 zł. Wrocław, Iel. 071/787-28-38, 
0506/03-71-31
ZEGAREK SWATCH nowy, nieużywany, na gwarancji, - 50 
zł. Wrocław, tel. 071/337-13-38 
ZEGARKI: Festina, obracany pierścień, z bransoletą -180 
zł, Tul,ma Chronograph, stoper, bransoleta, nakręcany - 250 
zł, Atlantic World Master, czarny, skórzany pasek, nakręcany 
- 250 zł. Wrocław, tel. 0603/94-02-16 
ŻARÓWKI energooszczędne, E-14 i E-27,7,9,11,15 i 20 
W, od 6.80 zł/szL oraz E-27, .gruszki’, 11 W, nowe - 16 
zł/szt. Wałbrzych, tel. 074/84649-46, 0505/73-86-58

FOTO
APARAT do wykonywania zdjęć pod wodą i na powietrzu, 
niesamowite efekty, redukcja czerwonych oczu/ nowy, na 
gwarancji. Jeśli chcesz uwiecznić swoje podwodne wspo­
mnienia to właśnie dla Ciebie jest ta oferta!, -190 zł., lei. 
0505/77-91-31 *
APARAT CANOMATIC automatic, podgląd, samowyzwa- 
lacz, nowy, w torbie, - 140 żł. Borek Wielkopolski, tel. 
065^571-65-17, 0603/56-67-75 ~'
APARAT CANON EOS 300 + obiektyw Sigma 28-105 mm, 
nowy, nieużywany, na gwarancji, instrakcja obsługi w języku 
polskim,-1.150 zł. Wrocław, tel. 071/367-92-99 po godz. 17, 
0602/17-08-63
APARAT CANON EOS 300 obiektyw Tamron 28-200 mm, + 
dodatki, - 1.400 zł. Karpacz, tel. 075/761-62-52 
APARAT CANON EOS 1000 lustrzanka, - 520 zł. Kąty Ślą­
skie, tel. 0508/97-86-04
APARAT CANON EOS 300 obiektyw Sigma 28-200, nowe 
baterie, torba, mato używany, stan b. dobry, -1.350 zł. Klucz­
bork, tel. 0501/26-24-64 '*
APARAT CANON PRIMA SUPER 28V obiektyw 28-70 mm, 
- 400 zł. Legnica, tel. 0601/72-34-21 
APARAT CANON EOS 620 obiektyw 28-70 mm + dodatko- 
wyobiektyw 70-210 mm, lampa, stan idealny + torba, -1.200 

,zŁ Wrocław, tel. 0697/2246-71 
APARAT CANON PRIMA SUPER 28 COMPACT lampa bły­
skowa, zoom, stan b. dobry + film, - 220 zł. Wrocław, tel. 
071/339-85-60, 0506/96-8048 
APARAT FOTOJOKER 6000 kompaktowy, zoom 35-60 mm, 
lampa błyskowa, redukcja czerwonych oczu, ekran LCD, 
zdjęcia krajobrazowe, makro, samowyzwalacz, stan b. do­
bry, - 145 zł. Wrocław, tel. 071/785-79-63, 0692/46-02-14 
APARAT KODAK KE-26,2003 r. automatyczna lampa bły­
skowa, redukcja czerwonych oczu, zoom do 29 mm, • 70 zł. 
Wrocław, tel. 0603/29-15-23
APARAT MINOLTA 140 EX kompaktowy, dala, futerał, stan 
idealny, - 500 zł. Wrocław, tel. 071/348-37-90 
APARAT MINOLTA DYNAX z obiektywem 28-70 mm, - 650 
zł. Wrocław, tel. 071/795-83-33, 0508/09-8743
APARAT NIKON 90X obiektywy, lampa błyskóWa i inne
aparaty, • 3.000 zł., tel. 0607/05-71

APARAT NIKON 401S + obiektyw Nikkor 35-80 mm, • 650
zł. Legnica, tel. 0601/72-34-21
APARAT OLYMPUS 200SI lustrzanka, - 750 zł. Wrocław, tel.
0603/48-13-75

AfARAT YASHICA ZOOMATE-70 obiektyw38-70mm, uszko­
dzona lampa błyskowa, • 110 zł lub zamienię na radioodtwa­
rzacz samochodowy. Czerwona Woda, powiat zgorzelecki, 
tel. 0694/90-22-65 .
APARAT ZENIT 412 LS najnowszymodel, lampa błyskowa, 
futerał, oryg. pasek, nowe, - 350 zł. Wrocław, lei. 
0602/33-9448
APARAT C YFROWY 2.1 megapikseli, zoom optyczny i cyfro­
wy, wiele dodatkowych efektów, okablowanie, instrukcja, 
oprogramowanie, nowy, na gwarancji, najnowszy model, - 
490 zł., tel. 0505/77-91-31' .
APARAT CYFROWY FUJI FINE PIX S7000 6.6 megapikseli, 
6 x zoom optyczny, nowy, fabrycznie zapakowany, rok gwa­
rancji + nowa ładowarka Sony * 3.299 zł. Wrocław, lei. 
071/781-48-10, 0605/99-49-72 
APARAT CYFROWY MEDION MIN11,3megapikseli, pamięć 
2 x 16 MB, funkcja kamery internetowej i video, - 250 zł. 
Wrocław, tel. 071/78444-79, 0601/63*31*74 
APARAT CYFROWY MINOLTA Z1, 3.2 megapikseli; zoom 
optyczny x10, zoom cyfrowy x4, możl. nagrywania filmów, 
rozdzielczość 640x480, nowy, fabrycznie zapakowany, na 
rocznej gwarancji + nowa ładowarka, • 1.770 zł. Wrocław, tej. 
071/791-48-10, 0605/99-49-72 
APARAT CYFROWY OLYMPUS D560 nowy, pudełko, oka­
blowanie, zoom x 3, optyczny i cyfrowy, -1.100 zł. Wrooław, 
tel. 0693/64-13-45
APARAT CYFROWY OLYMPUS C-150 2 karty pamięci (16 
MB i 64 MB), 2 megapikseli, stan idealny + pokrowiec, • 520 
zł. Wrocław, tel. 071/339-85-60, 0506/96-8048 
APARAT CYFROWY OLYMPUS C740 nowy, zoom optyczny
30-380, makro 7 cm, sekwencja wideo, przesłona 2.8, -1.500 
zł. Wrocław, tel. 071/362-11-05, 0502/48-93-00 
APARAT CYFROWY OLYMPUS C 120, • 350 zł. Wrocław,' 
tel. 0508/82-27-62
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APARAT CYFROWY PRAKTICA DPIX 3000 malryca 3 me- 
gapiksele, f  interpolacją do 5, zoom x4, wyświetlacz LĆD 
kolorowy, lampa błyskowa, nowy, na gwarancji, - 670 zł. 
Wrocław, tel. 0604/54-45-34
APARAT CYFROWY SONY CYBER SHOT DSC-F717 5.2 
megapikseli, zoom optyczny 5x i cyfrowy 2x, fabrycznie nowy, 
zapakowany, na gwarancji, do zestawu dodam kartę pamię­
ci MS-PRO 256 MB, -3.500 zł. Wrocław, tel. 071/781-48-10, 
0605/99-49-72
APARAT CYFROWY JRUST 4 megapiksele, 4 x zoom, wy­
świetlacz LCD TFT, 16 MB RAM, funkcja kamery interneto­
wej, oprogramowanie, na gwarancji, • 540 zł. Wrocław, tel. 
0502/57-93-78
APARATY: Canon 50E • 1.400 zł, Canon EOS 10 i EOS 100 
- po 950 zł, Canon EOS 650 - 700 zł, Pentax ME Super • 650 
zł, Konica • 650 zł, Nikon FM2 -1.550 zł, Nikon FE -1.550 zł, 
Contax + obiektyw - 2.100 zł, Minolta 600si -1.200 zł. Milicz, 
tel. 071/384-12-77
APARATY ZENIT 3 szt. - od 60 do 198 zł. Wrocław, tel. 
071/352-47-81
KARTA PAMIĘCI COMPACTFLASH 256 MB, nowa, do apa­
ratu cyfrowego, • 200 zł. Wrocław, tel. 0694/97-56-37 
KARTA PAMIĘCI SECURITY DIGITAL 256 MB, nowa, • 300 
zł. Wrocław, tel. 0694/97-56*37

O . KUPIĘ - SPRZEDAM APARATY CYFROWE, karty 
pamięci, aparaty lustrzanki, płacę do 60% 
ceny sklepowej, natychmiastowa wypłata go* 

t tówki, zawsze aktualne., te l. 0507/55*60-70 
W02000064

KUPĘ APARAT NIKON F801S z obiektywem Nikkor 28-80
D. Oleśnica, tel. 0600/79-53-06
KUPIĘ APARAT CYFROWY najlepiej nowy, na gwarancji, z
dokumentacją, okablowaniem, płatne gotówką., tel.
0505/77-91*31
KOPIĘ APARAT CYFROWY. Lubin, tel. 0508/09-70-25 
KUPIĘ APARAT CYFROWY model wysokiej klasy, zoom 
optyczny x5, sprawny, kompletny. Wrocław, tel. 
0501/23-23-83
KUPIĘ APARATY cyfrowe lub lustrzanki. Wrocław, tel. 
071/783-10*91
KUPIĘ KARTY PAMIĘCI. Wrocław, tel. 071/783*10*91 
KUPIĘ OBIEKTYWY. Wrocław, tel. 071/783-10*91 
KUPIĘ SPRZĘT FOTOGRAFICZNY : aparaty cyfrowe, lu­
strzanki, obiektywy, karty pamięci. Wrocław, tel. 
071/332-50-00
KUPIĘ SPRZĘT FOTOGRAFICZNY : aparaty cyfrowe, lu­
strzanki, karty pamięci. Wrocław, tel. 071/783-10*91 
KUPIĘ SPRZĘT FOTOGRAFICZNY: aparaty cyfrowe i lu­
strzanki, obiektywy, kamery cyfrowe oraz karty pamięci. Wro­
cław, tel. 0697/20-71-05
LAMPA BŁYSKOWA METZ 28AF4N nowa, - 250 zł. Wro­
cław, tel. 0603/23-10-07
LAMPA BŁYSKOWA STARBLITZ 2800 DFM7, produkcji ja­
pońskiej, na 4 baterie (paluszki) do aparatu fotograficznego 
lustrzanki, używana w Minolcie 404Si, stan idealny, bez za­
drapań i wad technicznych, dodatkowa przesłonka na szyb­
kę, funkcja auto-sleep, pomiar czułości ISO, manualne usta­
wianie na tylnej ściance lampy, • 170 zł. Wrocław, tel. 
0603/07*33*23
LORNETKA zoom x10-30-50, gumowana, nowa, nieuży­
wana, futerał, pasek, prod. niemieckiej, -180 zł. Wrocław, 
tel. 0602/33-94-48
MINILAB prod. niemieckiej, sprawny, 5 kaset, automatyczna 
korekta + ręczna, powiększenia 6x9 cm do 20x30 cm, • 6.500 
zł. Wrocław, tel. 0608/75-86-44 
MINILAB KIS MAGNUM SPEED procesory C41, RA4, for­
mat zdjęć 9x13,10x15 i 13x18, obiektywy, kasety na papier, 
po przeglądzie techn, - 5.000 zł. Jawor, tel. 076/870-0941 
w godz. 9-14
OBIEKTYW CANON EF 35-80 mm, • 300 zł. Legnica, tel. 
060*1/72-34-21
OBIEKTYWY OLYMPUS OM 28 mm 2.8 F, zoom 35-70 mm 4 
F, zoom 80-200 mm 4.F, - 1.000 zł. Oleśnica, tel. 
0600/79-53-06
OBUDOWA WP-DC300 do zdjęć podwodnych, nowa, nie­
używana, do aparatów Canon S-50, S45, S-40, - 800 zł.., 
Wrocław, tel. 0693/40-3747
POWIĘKSZALNIK KROKUS sprawny, -160 zł. Wrocław, tel. 
0505/26-24-96
PROJEKTOR FILMOWY AP-14, - 1.000 zł. Trzebnica, tel. 
071/339-72-81
PROJEKTORY FILMOWE 2 szL, 16 mm, dźwiękowe + kame­
ra, 16 mm, filmy 16 mm, dźwiękowe, 20 sżt. 12.600 zł/całość 
lub zamienię. Głubczyce,-tel. 077/485-96-02 po godz. 17, 
0502/81-59-26
RZUTNIK DO SLAJDÓW lkolux Af Selectr, prod. niemieckiej, 
stan b. dobry - cena 200 zł, aparat fotograficzny Zenit - cena 
50 zł. Wrocław, tel. 071/373-37-91 
WYPOSAŻENIE CIEMNI FOTOGRAFjCZNEJ: 2 maskowni­
ce, 2 zegary do ciemni, powiększalnik Krokus z obiektywem, 
kuwety, pojemniki do przechowywania odczynników, 2 su­
szarki (w tym dwustronna); obcinarka do zdjęć, 2 korektory 
do wywoływania filmów, wieszaki do suszenia negatywów i 
inne, -150 zł. Góra, tel. 065/543-55-67

w y p o s a ż e n i!  b iu r , 
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I GASTRONOMII
AUTOMAT DO LODÓW WŁOSKICH Carpigiani Trapka, 3 
smaki, chłodzony wodą lub powietrzem, nowe pompy, ser­
wis, gwarancja, stan b. dobry, • 19.900 zł. Wrocław, tel. 
0607/08-8246
AUTOMAT DO POPCORNU nowy, * 1.500 zł. Zielona Góra, 
tel. 068/451-01-24, 0607/33-23-80 
AUTOMAT DO WATY CUKROWEJ nowy, z atestem, -1.200 
zł. Zielona Góra, tel. 068/451-01-24, 0607/33-23-80 
AUTOMATY DO BITEJ ŚMIETANY Carpigiani, Mussana, 
Fortuna, Hobart, poj. 2 i 5 1, certyfikat PŻH, serwis, gwaran­
cja - od 3.000 zł. Wrocław, tel. 0607/08-8246 
AUTOMATY DO LODÓW WŁOSKICH cena od 3.000 zł. 
Jarocin, tel. 062/749-53-20
AUTOMATY DO NAPOJÓW zimnych typu Coca Cola, w 
puszkach i butelkach, z wrzutnikami na polskie monety wyda­
jącymi resztę, różne modele, - 2.000 zł. Dzierżoniów, tel. 
0602/79-95-54
AUTOMATY DO NAPOJÓW gorących firm Antares, Sino, Viva, 
Kawomat, na kawę, herbatę i czekoladę oraz napojów zim­
nych, z wrzutnikami na polskie monety, - 900 zł. Dzierżoniów, 
tel. 0602/79-95-54
BATERIA WANNOWA 3-otworowa, nowa, - 250 zł. Wro­
cław, tel. 071/3464847
BEMAR gastronomiczny, 9-komorowy, nowy, szer. 80 cm, dł.
1.5 m, - 2.000 zł. Krotoszyn, tel. 0505/78-98-06

R E G A Ł Y
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BINDOWNICA LAMIRELL stan b. dobry, • 300 zł. Wrocław, 
tel. 0503/90*51*20
BIURKA gabinetowe stan b. dobry, • 150 zł. Wrocław, tel. 
0600/50*79*33 wieczorem

0  BIURKA, SZAFY BIUROWE, kontenerki do biu­
rek, regały biurowe, fotele, krzesła, kalkulato­
ry, zestawy komputerowe i inne, licytacja ust­
na 08.01.2004 r. we Wrocławiu o godz. 15.00, 
szczegóły pod nr 071 340-08-55 lub na 
www.domaukcyjny.wroc.pl w dziale RUCHO­
MOŚCI. 81044524

BIURKO, • 45 zł. Wrocław, tel. 0601/71*47*35
BIURKO orzechowe, 140 x 60 x 80 cm, - 70 zł. Wrocław, tel.
071/336-86-52
BOJLER z wężowmcą, ocynkowany, poj. 120 I, - 120 zł. 
Kopaszyn, tel. 071/312-64-49 
BOJLER do CO, -100 zł. Raciborowice, gm. Warta Bolesła­
wiecka, tel. 0605/72-50-09
BOJLER ELEKTRYCZNY poj. 801, emaliowany, ocieplony, 
używany rok, • 300 zł. Kiełczów, powiat wrocławski, tel. 
0601/72-12-13
BOJLER ELEKTRYCZNY bez wężownicy, poj. 1001, • 50 zł.
Lubawka, tel. 075/741-14-07
BOJLER ELEKTRYCZNY poj. 80 I, stan dobry, • 100 zł.
Wałbrzych, tel. 0692/07-14-63
BOJLER ELEKTRYCZNY poj. 1201, • 130 zł. Wrocław, tel.
0604/72-56-06
BOJLERY ELEKTRYCZNE 2x801, 301 - od 60 zł/szt. Żmi­
gród, tel. 071/385-35-61, 0507/43-97-26 
BOKS KASOWY pow. 4 m2,3szafki, • 1.500 zł. Wrocław, tel. 
0606/65*69*35
CZUJNIK GAZU i tlenku węgla, z sygnalizatorem, • 250 zł. 
Wrocław, tel. 071/348*76*16
CZYŚCIKIRAYPATH INTERNATIONAL nieużywane, zapa­
kowane, - 950 zł. Wrocław, tel. 0696/53-01-31 
CZYTNIK KODÓW KRESKOWYCH INWENTARYZACYJNY' 
bezprzewodowy PDT*3100, przystosowany do współpracy z 
komputerem oraz czytnik standardowy, do kasy fiskalnej, -
3.000 zł. Lubin, tel. 0601/5345-53 
CZYTNIK KODÓW KRESKOWYCH diodowy, - 50 zł. Wro­
cław, tel. 0607/71-35-87
DRUKARKI FISKALNE POSNET THERMAL nowe, nie za­
rejestrowane, w całości lub na części, - 750 zł/szL. Wrocław, 
tel. 0697/32-39-96
DRUKARKI FISKLANE POSNET THERMAL nowe, nie za­
rejestrowane, w całości lub na części, - 750 zł/szt.. Wrocław, 
tel. 0697/32-39-96
DYWAN 2x3 m, 80% wełny, prawie nowy, wzór orientalny, 
z frędzlami, - 400 zł. Pietrzykowice, tel. 071/316*94*68 wie­
czorem
FILTR DO WODY AMWAY nowy, kompletny, - 999 zł. Wro­
cław, tel. 071/361-52-50, 0601/55*20*51, 0601/55*2045 
FOTEL 1-osobowy, rozkładany do spania, stan b. dobry, 
możliwość dowozu, * 120 zł. Kamieniec Wrocławski, tel. 
071/318-57-38
FOTEL rozkładany, 1-osobowy, stan b. dobry, • 170 zł. Ole­
śnica, tel. 0600/79-53-06
FOTEL skóropodobny, ciemnobrązowy, 2 szt. • 70 zł/szt. 
Świdnica, tel. 074/853-90-19
FOTEL 1-osobowy, rozkładany, ze skrzynią na pościel, boki 
obite materiałem, dobry dla dziecka, • 100 zł. Wrocław, tel. 
071/345-91-63, 0603/31-95*66 
FRYTKOWNICA TEFAL, -100 zł. Sułów, gm. Milicz, tel. 
071/384-75*54
FRYTOWNICA gastronomiczna, 380 V, 6 kW, 1-komorowa, 
ze stali nierdzewnej, poj. 121, używana 1 sezon, • 750 zł lub 
zamienię. Borek Wielkopolski, tel. 065/571 -65-17, 
0603/56-67-75
GRZAŁKA ELEKTRYCZNA 3.5 kW, do pieca kaflowego, - 
120 zł. Wrocław, tel. 071/330-08-39, 0601/69-67-40 
GRZEJNIK ELEKTRYCZNY CONVECTOR 1000 W, ścien­
ny, biały, -100 zł. Wrocław, tel. 0607/99-93-94 
GRZEJNIK ELEKTRYCZNY pokojowy, 2.4 kW, -130 zł. 
Wrocław, tel. 0501/23-70-44
GRZEJNIK GAZOWY z butlą 11 kg, • 200 zł. Brzeg Dolny, tel. 
€602/40-8445
GRZEJNIK OLEJOWY 11 -żeberkowy, z termostatem, - 90 zł.
Bolesławiec, tel. 075/644-91-54
GRZEJNIKI: olejowy - 90 zł, elektryczny - 50 zł. Wrocław, tel.
071/791-86-28
GRZEJNIKI ELEKTRYCZNE, 2000 r. marmurowe, 1.200 W, 
2 szt., gwarancja 10 lat - 550 zł/szt. Złotoryja, tel. 
0502/42-98-02
GYROS GAZOWY, 2003 r. 2-palnikowy, wsad 8 kg, używany
1 miesiąc, na gwarancji, nowy, • 2.500 zł. Wrocław, tel. 
0606/11*36*31
GYROSY wsad 10, 20 i 30 kg, gazowe i elektryczne, nowe
i używane, wysokiej jakości - od 1.300 zł/szt. Zielona Góra,
tel. 068/45245-66, 0504/08-33-35
HYDROFOR 150 I, kpi. - 1.200 zł. Gryfów Śląski, tel.
075/789-43-18
HYDROFOR JEX M150 bezzbiomikowy, używany miesiąc,
na gwarancji, • 600 zł lub zamienię na spawarkę Bester SB
315. Kiełczów, powiat wrocławski, tel. 0601/72-12-13
HYDROFOR 1.1 kW/220V/20 I - 250 zł. Oleśnica, tel.
071/793-96-79, 0605/93-78-98
HYDROFORY 5001 - 400 zł, 2001 - 200 zł. Strzałkowa, tel.
071/398-96-29
KANAPA rozkładana, 2-osobowa, skrzynia na pościel, slan 
dobry, -150 zł. Wrocław, tel.-071/345-64-58

O KARNISZE MOSIĘŻNE ANTICO połysk, rury 
gięte, kręcone, producent, montaż gratis. 
Wrocław, tel. 071/325-43*36 W01147223

KASA FISKALNA niefiskalrzowana, • 1.500 zł lub zamienię 
na komputer PC Pentium III. Zielona Góra, tel. 0600/8346-76 
KASA FISKALNA fiskalizowana, w całości lub na części, • 
150 zł. Zielona Góra, tel. 0600/83-46-76 
KLIMATYZATOR przenośny, 2-częściowy, pow. do 120 m2, 
- 1.300 zł. Wrocław, tel. 0607/30-6348 
KLIMATYZATOR 3.5 kW, przenośny, nowy, -1.200 zł. Wro­
cław, tel. 0603/91*54*12
KLIMATYZATOR na pow. do 60 m2, nowy, przenośny, -
1.300 zł. Wrocław, tel. 0501/79-70-81 
KOCIOŁ WARZELNY z blachy kwasoodpornej, elektryczny, 
poj. 1501, kompletny, • 2.500 zł. Sława, powiat wschowśki, 
tel. 0692/84-87-93
KOCIOŁ WARZELNY wodny, nowy, KZ-3, wydajność 45.6 
Mcal/godz., powierzchnia grzewcza 4.35 m2, • 1.200 zł. Ple­
szew, tel. 062/508-02-72

KOJEC DZIECIĘCY i fotelik bujany, stan b. dobry, -100 zł. 
Lubin, tel. 0601/50-53-06 .
KOJEC DZIECIĘCY składany, prod. włoskiej, stan idealny, - 
150 zł. Wrocław,-tel. 071/799-81 -02, 0501/10*24*35 
KOJEC DZIECIĘCY beżowy, z kolorowym nadrukiem i żółty­
mi wykończeniami, składany, metalowy stelaż, siatka anty- 
urazowa, dodatkowy materac, wewnątrz 2 uchwyty dla dziec­
ka, zadbany, stan b. dobry, • 110 zł. Wrocław, tel. 
071/39f*25*62, 0603/37-73*73 
KOJEC DZIECIĘCY biało-brązowy, zadbany, materac, • 130 
zł. Wrooław, tei. 071/353-05*95, 0697/10-79-88 
KOJEC DZIECIĘCY 120x60 cm, + materac, slan b. dobry, - 
100 zł. Wrocław, tel. 071/345-91-63, 0603/31-95-66 
KOMINEK z paleniskiem otwartym, obudowa z piaskowca, 
nietypowy kształt, - 2.500 zł. Wrocław, tel. 071/78548*47 
KOMODA 3-szufladowa, srebrno-szara, -100 zł. Wrocław, 
lei. 071/792-20-73
KOMPLET WYPOCZYNKOWY stylizowany, kolor groszkowy, 
• 1.600 zł. Lubin, tel. 076/844*6241 
KOMPLET WYPOCZYNKOWY skórzany, nowoczesny, mo­
del Kler, roczny, 3+1+1, pistacjowy, chromowane nogi, -4.500 
zł. Lubin, tel. 0606/34-22-06

O KOMPLET WYPOCZYNKOWY : wersalka + 2 
fotele + 2 pufy • 750 zł, na sprężynach, nowy, 
nieużywany, gwarancja , cena producenta, 
różne kolory oraz wersalki i tapczany, inne, 
możliwa dostawa. Wrocław, tel. 0607/43-23-55, 
071/315-05-67 po godz.20 01141423

KOMPLET WYPOCZYNKOWY segment,Sztorm’, kolor ja­
sny, ława, stół, 6 krzeseł, szafki kuchenne, wersalka, - 700 zł. 
Wrocław, tel. 071/793-2942
KOMPLET WYPOCZYNKOWY KLER 3+2+1, skóra + drew­
no, pojemnik na pościel, prod. zachodniej, nowy, na gwa­
rancji, - 2.900 zł. Nysa, tel. 077/448-04-62, 0696/87-88-86 
KOMPLET WYPOCZYNKOWY 3+2+1, brązowy, welurowy, - 
300 zł. Wałbrzych, tel. 0602/17-71-36 
KOMPLET WYPOCZYNKOWY 3-osobowy + 2 fotele, kolor 
zielony, -1.200 zł. Wrocław, tel. 0601/16-78-68 
KOMPLET WYPOCZYNKOWY sofa rozkładana, 2 fotele, kolor 
beżowy, • 800 zł. Wrocław, tel. 0504/91-09*89
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z własnym irodkitm traraporta • wyłokie arohki

KOMPLET WYPOCZYNKOWY skórzany, do salonu, 3+1, stan 
idealny, - 1.400 zł. Wrocław, tel. 071/346-93-70

O KOMPLETY WYPOCZYNKOWE skórzane, w ze­
stawach: 3+2+1, 3+1+1, 3+2, 2+1+1 oraz inne, 
na dębowych stelażach, cena od t.000 zł. Ko­
bierzyce, tel. 071/311-18-02, 0502/75-81-38, 
0503/39-63-26 W82000114

KOMPLETY WYPOCZYNKOWE ze skóry i altary, 3+2+1, 
3+1+1, 3+2, cena 2.500 - 3.900 zł. Trzebnica, tel. 
0608/71.-15-87
KOMPLETY WYPOCZYNKOWE skórzane, mało używane, 
jasnobrązowy, 3+1+1 oraz zielony, 3+2+1, * 1.950 zł. Wie­
ruszów, lei. 0601/17-4648

O KOSZE DRUCIANE magazynowo-sklepowe, 
białe, powlekane, typ Berta, wym. 97x56x45 cm, 
faktura VAT - 35 z ł/szt. Wrocław, te l. 
071/790-16-09, 0601/75-63-36 81042443.

KRAJALNICA DO WĘDLIN i serów, prod. polskiej, profesjo­
nalna, nóż tytanowy (21 cm), • 1.000 zł. Sława, powiat 
wschowski, tel. 0692/84*87*93 
KRAJALNICA DO WĘDLIN OMAS skośna, średnica noża 
30 cm, profesjonalna, z ostrzałką 220 V, - 900 zł. Wrocław, 
tel. 071/349-30-28
KRAJALNICA DO WĘDLIN I SERA BIZERBA220 V, ukośny 
stół, - 750 zł. Oleśnica, tel. 071/793-96-79, 0605/93-78-98 
KREDENS 2-drzwiowy, nakładana kopuła z otwieranymi szy­
bami, • 700 zł. Oborniki śląskie, tel. 071/310-98-36 
KRZESEŁKO DZIECIĘCE obrotowe, • 20 zł. Wrocław, tel. 
071/363-86-68
KRZESEŁKO DZIECIĘCE Peg Perego, do karmienia, nowa 
tapicerka,.stan idealny, • 350 zł. Wrocław, tel. 0605/49*55*98 
KRZESŁA drewniane, 20 szt., nowe, kolor wiśniowy, bordo­
we obicie - 85 zł/szL Wrocław, tel. 0607/43-23-55 
KRZESŁA KUCHENNE Ikea Hepola, 2 szt., stan b. dobry - 
70 zł/szt. Wrocław, tel. 071/354-46-57 
KSEROKOPIARKA AGFA X-18, - 450 zł. Chojnów, tel. 
076/817-89-21, 0602/28-89-76 
KSEROKOPIARKA CANON 6010 format A4, zoom, 10 kor 
pii/min, stan dobry • 450 zł. Legnica, tel. 0605/39*24*64 
KSEROKOPIARKA CANON NP1318 format A3-A4, zoom 
50-200%, profesjonalna, stan b. dobry, • 900 zł. Świdnica, 
tel. 074/640-59-18, 0600/55*80*82 
KSEROKOPIARKA CANON stan dobry, dużo funkcji, - 400 
zł lub zamienię na przyczepkę albo Fiata 126p. Wrocław, tel. 
0601/86-35-53
KSEROKOPIARKA CANON FC-511 uszkodzona, bez to­
nera, -150 żł. Wschowa, tel. 0605/17-84-84 
KSEROKOPIARKA RANK XEROX 5014 profesjonalna, 
duża, - 800 zł. Wschowa, tel. 0605/17-84-84 
KSEROKOPIARKA RICOH FT 4015, - 1.500 zł. Wrocław, 
tel. 071/350-66-80
KSEROKOPIARKA SHARP SF 2100 format A4 oraz Rank 
Xerox 5305, format A4, stan dobry - 300400 zł. Legnica, tel. 
0605/39-24-64
KSEROKOPIARKA SHARP format A4, małe gabaryty, 2-let- 
nia, - 950 zł. Wrocław, tel. 0501/47-70-15 
KSEROKOPIARKA TA 2008 stan b. dobry, - 300 zł. Wscho­
wa, tel. 0605/17-84-84
KSEROKOPIARKA TOSHIBA BD-2810 stan b. dobry, - 300 
zł. Wolsztyn, tel. 065/549-02-18 
KSEROKOPIARKA TOSHIBA BD-9240 sorter, podajnik, 
duplex, 60 kopii/min., dodatkowo 2 kserokopiarki na części 
gratis, - 750 zł. Wrocław, tel. 0503/90-51-20 ą 
KSEROKOPIARKA TOSHIBA 1218 profesjonalna, stan ide­
alny,* 800 zł. Wschowa, tel. 0605/17-84-84 
KSEROKOPIARKA TOSHIBA 2810 stan b. dobry, • 300 zł. 
Wschowa, tel. 0605/17-84-84 
KSEROKOPIARKA TRIUMPH-ADLER MITA technicznie 
sprawna, - 600 zł. Lubin, tel. 0693/28-62*24

O KSEROKOPIARKI KOLOROWE I CZARNO-BIA­
ŁE kopiarki i drukarki MINOLTA: 9000 • od 7.000 
zł. Wrocław, tel. 0605/19-70-62 81044494

KUCHENKA ELEKTRYCZNA PRMLEG z blatem ceramicz­
nym, termoobieg, zegar, szer. 50 cm, biała, wolno stojąca, - 
250 zł. Lwówek Śląski, tel. 075/782-29-22,075/78243-16, 
0603/50-91-11
KUCHENKA ELEKTRYCZNA MIELE biała, 4-palnikowa, pie­
karnik, stan b. dobry, -170 zł. Gryfów śl., tel. 0600/85-83-77 
KUCHENKA ELEKTRYCZNA z piekarnikiem, wolno stojące 
oraz do zabudowy, na gwarancji, stan idealny - od 400 zł. 
Oborniki Śląskie, tel. 071/310-96-60 do godz. 14, 
0608/02-25-54
KUCHENKA ELEKTRYCZNA SIEMENS do zabudowy, z pły­
tą ceramiczną o poszerzanych pasmach, piekarnik z termo- 
biegiem, stan b. dobry, • 950 zł. Sobótka, tel. 0505/96-50-88 
KUCHENKA ELEKTRYCZNA do zabudowy, brązowa, z pły­
tą ceramiczną, piekarnik z termobiegiem i grillem, podświetla­
ne pokrętła, minutnik, stan b. dobry, • 950 zł. Wrocław, tel. 
071/355-12-94 po godz.15, 0505/96-50-88 
KUCHENKA ELEKTRYCZNA PHILIPS do zabudowy lub 
wolno stojąca, biała, z płytą ceramiczną o poszerzanych 
polach, piekarnik z mikrofalami, termobiegiem i grillem, stan 
idealny, • 1.300 zł. Wrocław, tel. 071/355-12-94 po godz.15, 
0505/96-50-88
KUCHENKA ELEKTRYCZNA NEFF do zabudowy, z płytą 
ceramiczną o poszerzanych pasmach, piekarnia termobie­
giem i grillem, podświetlane pokrętła, stan b. dobry, minutnik, 
koloru brązowego, - 900 zł. Wrocław, tel. 071/355-12-94 po 
godz. 15, 0505/96-50-88
KUCHENKA ELEKTRYCZNA POLMETAL 4-palnikowa, nie­
używana • 120 zł. Wrocław, tel. 0501/37-11-89 
KUCHENKA ELEKTRYCZNA 4-palnikowa - 350 zł. Wrocław, 
tel. 071/342-29-36, 0502/83*45*57 
KUCHENKA ELEKTRYCZNA ARISTON z płytą ceramiczną, 
do zabudowy, stan b. dobry, • 500 zł. Wrocław, tel. 
071/373-04-36
KUCHENKA ELEKTRYCZNO-GAZOWA WROZAMET z 
iskrownikiem, stan b. dobry, • 250zł, możliwość transportu. 
Wrocław, tel. 071/34942-31, 0504/33-00-99 
KUCHENKA ELEKTRYCZNO-GAZOWA AMICA, 2003 r. 
nowa, 4-palnikowa, gwarancja, - 650 zł. Jelcz-Laskowice, 
tel. 0600/94-77-12
KUCHENKA GAZOWA 4-palnikowa, z piekarnikiem, biała, 
nowa, na gwarancji, • 600 zł. Jelcz-Laskowice, tel. 
071/318-46-16
KUCHENKA GAZOWA AMICA 4-palnikowa, z piekarnikiem 
elektr., nowa, nieużywana, - 650 zł. Jelcz-Laskowice, powiat 
oławski, tel. 0600/94-77-12
KUCHENKA GAZOWA 4-palnikowa, stan b. dobry, -100 zł. 
Wrocław, tel. 0695/22*15*15
KUCHENKA GAZOWA z piekarnikiem, stan dobry, biała, - 
100 zł. Żagań, tel. 0507/44-20-99, 0695/46-71-51 
KUCHENKA MIKROFALOWA nowa, na gwarancji, w pu­
dełku, 201,5-stopniowa, atrakcyjny wygląd, - 220 zł lub za­
mienię na telefon komórkowy. Bolesławiec, tel. 
075/736-20-60, 0603/47-1149 
KUCHENKA MIKROFALOWA 800 W, grill kwarcowy 1200 
W, poj. 201, wyświetlacz, nowa, 3 lata gwarancji, - 420 zł. 
Wrocław, tel. 0505/94*28*84
KUCHENKA MIKROFALOWA LG 700 W, 19 I, nowa, w 
pudełku, - 210 zł. Wrocław, tel. 071/373-44-81, 
0604/07-59-49
KUCHENKI ELEKTRYCZNE : Indesit, Ariston, do zabudo­
wy, poszerzone pola, termoobieg, zegar, • 1.400 zł. Lwówek 
Śląski, tel. 075/782-29-22, 075/782-43-16, 0603/50-91-11 
KUCHNIAWĘGLOWAstan idealny, + bojler, -480 zł. Strze­
lin, tel. 071/393-72-94, 0692/23-76-70 
KUCHNIA WĘGLOWA + bojler, stan b. dobry, • 480 zł. Ucie- 
chów, powiat dzierżoniowski, tel. 0604/72*56*06 
KUPIĘ HYDROFOR z pompą, mało używany. Legnica, tel. 
076/862-38-36 po godz. 16, 0606/53-70-95 
KUPIĘ KAMERY PRZEMYSŁOWE z dzielnikiem obrazu. Świd­
nica, tel. 074/857-74-61
KUPIĘ KLIMATYZATOR 2-częściowy lub okienny. Wrocław, 
tel. 0607/30-63-48
KUPIĘ" KSEROKOPIARKĘ RICOH FT 7670. Wrocław, tel. 
0600/22-94-49
KUPIĘ KUCHENKĘ GAZOWĄ 4-palnikową, w bardzo do­
brym stanie. Wrocław, tel. 0506/31-93-50 
KUPIĘ ŁÓŻECZKO DZIECIĘCE piętrowe, z biurkiem na dole. 
Głuchołazy, tel. 077/439-10-89 wieczorem 
KUPIĘ ŁÓŻECZKO DZIECIĘCE szer. do 55 cm. Wrocław, tel. 
071/781-96-87, 0609/20-84-23 
KUPIĘ MASZYNKĘ DO MIĘSA elektycznąlub ręczną, dużą, 
nową lub mało używaną. Jarosławice, tel. 071/3164042 
KUPIĘ MATERAC słomiany, wym. 90x200cm. Wrocław, tel. 
071/339-22-72
KUPIĘ ODKURZACZ ZELMER starego typu. Gorlice, tel. 
0602/85-73-73
KUPIĘ PIEC CO używany. Godzikowice, powiat oławski, tel. 
0696/62-55-67
KUPIĘ PIEC CO GAZOWY ŚWIEBODZICE 2-funkcyjny. Le­
gnica, tel. 076/862-38-36, 0606/53-70-95 
KUPIĘ PIEC CO OLEJOWY używany, 2-funkcyjny, może być 
bez zbiornika, w dobrym stanie, do 2.000 zł. Wieluń, tel. 
0601/70-11-20
KUPIĘ PIEC CO WĘGLOWY poj. 2 m3, w stanie dobrym. 
Kamieniec Wrocławski, tel. 071/318-55-60 
KUPIĘ PIECE CO GAZOWE VAILLANT, JUNKERS-BOSCH 
wiszące, 1- i 2-funkcyjne, mogą być niekompletne, uszkodzo­
ne, złom - do 400 zł., tel. 0606/66-92-29 
KUPIĘ ROBOTA KUCHENNEGO THERMOMIX. Wrocław, 
tel. 0696/73-29-66
KUPIĘ SPRZĘT AGD .lodówkę, zamrażarkę, szafy chłodni­
cze przeszklone, mogą być uszkodzone. Wrocław, tel. 
0501/04-53-38
KUPIĘ STOLIK RTV do telewizora Sony KV-32FQ75D, kolor 
srebrny. Lubsko, tel. 0601/81 -86-95 
KUPIĘ WERSALKI 3 sztuki, w b. dobrym stanie. Wrocław, 
tel. 0506/31-93-50
KUPIĘ WYPOSAŻENIE MIESZKANIA lodówkę, wersalkę,
tapczanik, biurko. Inowrocław, tel. 0501/03-45-73
KUPIĘ ZLEWOZMYWAK ŻELIWNY 2-komorowy, wym. 40x80
cm. Wrocław, tel. 071/796-75-64
KUPIĘ ZMYWARKI DO NACZYŃ. Wrocław, tel.
071/396-51-23, 0605/17-08-33
LADA CHŁODNICZA ISO szer. 84 cm, dł. 84 cm, wys. 130
cm, po serwisie, gwarancja, • 1.000 zł * możliwy transport.
Lwówek Śląski, tel. 075/782-29-22, 075/782-43-16,
0603/50-91-11
LADA CHŁODNICZA długość 6.5 m-cena 5900 zł, długość 
2.5<m-cena 2400 zł, agregat zewnętrzny, lada mięsna. Le­
gnica, tel. 076/854-15-82, 0609/46-68-97

LADA CHŁODNICZA IGLOO z 2002 r., cukiernicza, dł. 2.6 
m, gięte szyby, złote wykończenia, estetyczne wykonanie, -
4.200 zł. Legnica, tel. 0607/09-68-34 
LADA CHŁODNICZA MAVI + ciastkarka, • 2.000 zł. Trzeb­
nica, tel. 071/387*22*60, 0600/31*22*26
LADY CHŁODNICZE : z 2002 r., dł. 4,5 m, głęboka, szyby 
gięte, z agregatem zewnętrznym w kpi. - 6.000 zł, cukiernicza 
dł. 2,6 m,-blat marmurowy • 4.200 zł. Legnica, tel. 
0605/60-16-89
LADY SKLEPOWE szare, wym. 120 x 65 cm, z płyty meblo­
wej, blaty przeszklone, • 100 zł. Wrocław, tel. 0501/06-50-31 
LODÓWKA wys. 145 cm, biała, klasa energetyczna A, nowa, 
zamrażalnik na górze, - 649 zł. Wrocław, tel. 0503/54-27-95 
LODÓWKA 12/240V, bezsprężąrkowa, stan dobry, • 210 zł 
, możliwość transportu. Wrocław, tel. 0501/04-53*38 
LODÓWKA prod. niemieckiej, 80x60 cm, - 270 zł. Wrocław, 
tel, 071/349-53*23
LODÓWKA ELEKTROLUX nowa, • 550 zł. Nowogrodziec, 
powiat bolesławiecki, tel. 0698/20*55*11 
LODÓWKA LIEBHERR wys. 82 cm, nowy model, na gwa* 
rancji, • 300 zł. Lwówek śląski, tel. 075/782-29-22, 
075/782-43-16, 0603/50-91-11 
LODÓWKA POLAR wys 142 cm, szer. 56 cm, samorozmra- 
żalna, oddzielny zamrażalnik, slan b. dobry, • 300 zł. Wro­
cław, tel. 071/341-51-26 po godz. 21, 0606/90-12-05 
LODÓWKA RADIOLA 2-drzwiowa, - 450 zł. Łagiewniki, tel. 
0507/51 -35-91
LODÓWKOZAMRAŻARKA nowe, wolno stojące oraz do 
zabudowy, na gwarancji, stan idealny • od 400 zł. Oborniki 
Śląskie, tel. 071/310-96-60 do godz. 14, 0608/02-25-54 
LODÓWKOZAMRAŻARKA 3-letnia, prod. polskiej, wys. 140 
cm, stan b. dobry, - 300 zł. Wrocław, tel. 0695/22-15-15 
LODÓWKOZAMRAŻARKA BOSCH wys. 175cm,6-miesięcz- 
na, dokumentacja, kupiona w kraju, szklane półki, stan ide­
alny, - 790 zł. Wrocław, tel. 0601/22-84-22 
LODÓWKOZAMRAŻARKA POLAR 4-letnia, dwa agrega­
ty, wym. 165 x 60 x 60 cm, stan idealny, • 600 z ł, możliwość 
transportu. Wrocław, tel. 071/349-42-31, 0504/33-00-99 
LODÓWKOZAMRAŻARKI: Philips, Liebherr, 2-szufladowe 
lub z zamrażarką u góry, gwarancja, od 450 z ł , możliwy 
transport. Lwówek śląski, tel. 075/782-29-22,075/78243-16, 
0603/50-91-11
LODÓWKOZAMRAŻARKI POLAR 4-letnia, 2 agregaty, wym. 
165x60x60 cm, stan idealny - 600 zł, wym. 145x60x60 cm, 
stan idealny - 500 z ł, możliwość transportu. Wrocław, tel. 
071/349-42-31, 0504/33-00*99 
ŁAWA POKOJOWA 2*poziomowa, wym. 102x64 cm, szyba 
górna, dół metalowy, konstrukcja w kolorze złotym, • 350 zł. 
Strzelin, tel. 071/796-25-78
ŁAWA POKOJOWA wym. 120x65 cm, owalna, na trzech 
nogach, nowa - 200 zł. Wrocław, tel. 0501/24-56-63 
ŁAWA POKOJOWA 100x55x50 cm, brązowa, nierozkłada- 
na, - 50 zł. Wrocław, tel. 071/345-91-63, 0603/31-95-66 
ŁAWOSTÓŁ stan dobry, * 30 zł. Wrocław, tel. 0692/72-22-73 
ŁAWOSTÓŁ rozkładany, na toczonych nóżkach, • 80 zł. 
Wrocław, tel. 071/342-29-36, 0502/8345-57 
ŁÓŻECZKO DZIECIĘCE 3 wysokości, materac, kółka z jednej 
strony, • 80 zł. Oleśnica, tel. 0600/79-53-06 
ŁÓŻECZKO DZIECIĘCE DREWEX drewniane, sosnowe, 
gruby sprężynowy materac z trawy morskiej, stan idealny, • 
350 zł. Wrocław, tel. 071/362-88-36, 0607/56-18-53 
ŁÓŻECZKO DZIECIĘCE turystyczne, mało używane, • 120 
zł. Wrocław, tel. 0605/4^-52-56 
ŁÓŻECZKO DZIECIĘCE sosnowe, deska do przewijania, 
reg. wysokość spania, szuflada na pościel, materac z włókna 
kokosowego, prześcieradło frotte z gumką, -"150 zł. Wro­
cław, tel. 071/363-35-23
ŁÓŻECZKO DZIECIĘCE Vox, białe + materac i baldachim, •
200 zł. Wrocław, tel. 071/782-22-04, 0504/44-23-08
ŁÓŻKO wym.200x90 cm, sosnowe, stan b. dobry + materac
sprężynowy, -170 zł. Wrocław, tel. 071/354-46-57
ŁÓŻKO DO SYPIALNI IKEA „STORA" piętrowe, 1-osobowe,
- 800 zł. Wrocław, tel. 071/343-33-44
ŁÓŻKO DO SYPIALNI + fotel, rozkładany, z transportem • 50
zł/szt. Wrocław, tel. 071/32148-67
ŁÓŻKO PIĘTROWE sosnowe, nowe,^ materacami, - 550 zł.
Trzebnica, tel. 0605/63-33*28
ŁÓŻKO PIĘTROWE pojedyncze, - 220 zł. Wrocław, tel.
0603/0740-15
ŁÓŻKO PIĘTROWE + materace, szuflady, nowe, mało uży­
wane, stan b. dobry, - 500 zfc Żmigród, tel. 071/38542*62 
MANEKINY WYSTAWOWE z perukami, 3 szt., młodzieżowe 
(wygląd manekinów na 7,10 i 14 lat), prod. USA, 7-częścio- 
we, stan idealny - 600 zł/szt. Wrocław, tel. 071/361-96-77, 
0606/55-50-80
MASZYNA DO SZYCIA PRIVILEG wieloczynnościowa, waliz­
kowa, po serwisie, -150 zł. Lwówek Śląski, tel. 075/782-29-22, 
075/782-43-16, 0603/50-91-11 
MASZYNA DO SZYCIA wieloczynnościowa, zabudowana, • 
150 zł. Mirsk, tel. 075/78349-51 
MASZYNA DO SZYCIA stan dobry, -. 85 zł. Wrocław, tel. 
0692/72-22-73
MASZYNA DO SZYCIA walizkowa -110 zł. Wrocław, tel. 
071/321-18-09
MASZYNA DO SZYCIA ŁUCZNIK, - 50 zł: Wrocław, tel. 
071/348-50-06, 0601/76-37-32 
MASZYNY DO PISANIA: Optima - 90 zł, Grómina walizkowa, 
małogabarytowa • 170 zł lub zamienię na sprzęt innego ro­
dzaju. Wrocław, tel. 071/791-86-28 
MATERAC MALAMUTAN z Ikea, wym. 90x200 cm, błękitny, 
średniotwardy, nowy, stan idealny, -180 zł. Wrocław, tel. 
071/780-87-87
MATERACE sprężynowe, prod. zachodniej, szer. 80, 90, 
100, 140 cm, stan b. dobry, - 80 zł. Lwówek Śląski, tel. 
075/782-29-22, 075/782-43-16, 0603/50-91-11 
MATERACE zapakowane, sprowadzone z Niemiec, rozmiar 
195x90x15 cm, -140 zł/2 szt.. Wrocław, tel. 071/363-30-07, 
0505/74-75-90
MEBLE : wersalki, komplet wypoczynkowy, kanapa i fotel 
skórzany, inne, od 200 zł. Piława, powiat wrodawski, tel. 
0691/05-02-98
MEBLE: komplet wypoczynkowy • wersalka, 2 fotele, 2 pufy 
• 390 zł, stolik pod telewizor - 90 zł, komoda - 60 zł, sofa • 160 
zł, szafka na buty, lustro, wie’szak - 120 zł. Świdnica, tel. 
0502/65*68*31
MEBLE: segment 4-częściowy • 300 zł, kredens kuchenny z 
lat 50. • 150 zł, krzesło obrotowe, biurkowe, nowe - 90 zł. 
Wrocław, tel. 071/791-86-28
MEBLE: stoły szklane i przegrody ze szkła ozdobnego • 600 
zł/m2. Wrocław, tel. 0501/33-04-88 
MEBLE DO JADALNI prod. włoskiej, kredens z witryną prze­
szkloną stół+8 krzeseł, - 5.000 zł. Oława, tel. 071/303-59-65, 
0602/63-21-66
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MEBLE 00  KUCHNI w kobrze jasnej herbaty, ze zlewozmy­
wakiem chromoniktowym i baterią, - 500 zt Wrooław, lei. 
071/349-53-23
MEBLE DO SYPIALNI szafa o wym.300x222cm, łożko2-oso- 
bowe z konsolami, z oświetleniem oraz komplel wypoczynko­
wy 3 ^ 1  i inne meble, - 4.500 zł. Wrocław, łel. 
071/349-42-93, 0607/33-51-41 
MEBLE HOTELOWE tapicerowane oraz szafki, szafy, stoliki 
- 230 ZtfszL Wrocław, tel. 0607/43-23-55

O  MEBLE KUCHENNE NA WYMIAR: szafy wnęko­
we i inne, fachowe doradztwo, duża gama ko­
lo rystyczna, atrakcyjne wzornictwo, nowo­
czesna technologia, Wrocław i woj. dolnoślą­
skie oraz miasta sąsiedzkie. Opole i inne, tel. 
071/315-01-84,0694/13-22-46 01141413

MEBLE POKOJOWE młodzieżowe, okleina olchowa, stan 
dobry, - 450 ZL Bolesławiec, tel. 050265-93-19 
MEBLE POKOJOWE segment koloni jasnoOrązowego + 2 
fotele, - 200 z t Kamieniec Wrocławski, tel. 071/316-57-38 
MEBLE POKOJOWE segpnent, 4-elementowy, kolor orze­
chowy, - 600 Zł. Oleśnica, te l 0694/01-46-40
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MEBLE POKOJOWE WROCŁAW: sofa rozkładana - 400zł. 
kzesta tapicerowane, 4 szL • 60 zł/szL. Ouirko drewnane - 
100 zł, regai na książki - 60 z i Polkowice, tel. 076/845-18-20, 
0600/27-87-74
MEBLE POKOJOWE: wersalka, fotel, 2 pufy, beżowe, u r ­
wane rok, -300 zł. Śtęza, gm. Kobierzyce, tel.071/311-28-11 
MEBLE POKOJOWE młodzieżowe, ze stołem, wys. 210 cm, 
dł. 270 cm, - 400 zł. Trzebnica, teł. 071/312-04-61, 
0604/71-06-48
MEBLE POKOJOWE kolor popielały, sten dobry, -150 zł. 
Wrooław, fet 071/351-00-05
HEBLE POKOJOWE komoda, kolor srebmo-szary, 3-sz ufla- 
dy, - 300 zt Wrooław, tel. 071/792-20-73 
MEBLE POKOJOWE kolor beżowy, olchowy, szafa, witryną 
2 segemnty, - 500 zt Wrooław, Set 0504/06-30-13 
MEBLE POKOJOWE salon kompletny: witryna, stół+6 krze­
seł (włoskie), dywany szL2, żyrandole - wszystko w tonacji 
bordowo-zietonej oraz biurko z szafka do pokoju młodzieżo­
wego, - 20.000 zt Wrocław, tel. 0600/43-10-17 
METKOWNICA BLITZ C17 2-rzędowa. stan b. dobry, • 200 
z t Legnica, te l 0692/10-36-41 
NAROŻNIK POKOJOWY wym. 2,30x1,70 m, rozkładany do 
spania, pojemn ik na pościel, brązowo-pomarańczowy - 900 
z t Gromadka, fel. ©609774-52-43,0602*62-19-01 
NAROŻNIK POKOJOWY kremowy, skórzany,, rozkładany 
dospanta(wym. 185x130cm), pojemnik na pościel, narzuta 
futrzana, używany 1.5 {oku, - 1.650 zł. Wrocław, Iel. 
071/781-96-87, 0609/20-84-23 
NAWLŻACZ POWIETRZA elektryczny - 50 z t Wrocław, tel. 
0501/24-56-63
OBUDOWA KOMINKA cena - 1.100 zł oraz piaskowiec,
marmur i wkład - 1.000 zł, możliwy montaż. Wołany, te l
074/868-70-00, 0692/81-03-69
ODKURZACZ LOYD duży, piorący - 280 ń  oraz odkurzacz
MOP, piorący, do posadzek - 150 zł. Wrocław, tei.
0505/94-09-28
ODKURZACZ YORWERK Kobold 131, nowy, gwarancja, -
2.400 z t Chojnów, fe t 076/B18-87-51, 0606/91-37-94 
ODKURZACZ VORWERK piorący, mało używany, stan b. 
dobry, -1.200 z t Wrooław, te l 0696/53-01-31 
ODKURZACZ YORWERK 131 z osprzętem, stan idealny, -
1.100 zł. Wrooław, tel. 0603/12-89-38 
ODKURZACZ ZELMER duży, kotorzełony, - 250 zł lub za­
mienię na telefon GSM. Wałbrzych, te l 074/849-13-11, 
0506/50-40-64
ODKURZACZE; Prryiteg Super Ekonomik - 55 zł, Zelmer 958
- 25 z t Kłodzko, tel. 074/867-88-93 w godz. 7-9 i 18-23

O  OFERUJEMY DO SPRZEDAŻY 20 szt. drzwi 
chłodniczych ze stali nierdzewnej, nadają się 
do ch łodn i i zakładów spożywczych, drzwi 
są zarówno rozwierane i przesuwne -  od 2.000 
do 3.000 zł., tel. 0508/06-47-51 01146523

OKAP KUCHENNY szer. 60,90cm, nowy, -300zt Lwówek 
Śląski, te l 075/782-29-22, 075/782-43-16, 0603/50-91-11 
OKAPY KUCHENNE KUPPERBUSCH wyspowe i przyścien­
ne - od 1.000 zł. Oborniki Śląskie, tel. 071/310-96-60 do 
godz. 14, 0608/02-25-54
PALNIK CO GAZOWY MAN ze ścieżką gazową, moc 23 kW,
- 1.000 zt Nysa, tel 077/435-57-57
PALNIK CO OLEJOWY Eto, ekonomiczny* kpi. elektr. -400 
zł *  pompa c.o. Grundfos - 250 zł. Gałążczyce, tel. 
077/415-66-22
PALNIK CO OLEJOWY BENTONE z oprzyrządowaniem, mało 
używany *  zbiornik na olej, poj. 10001, instrukcja, kupiony w 
kraju, -1200 zt Jelenia Góra, tel. 075/752-27-76 
PALNIKI CO OLEJOWE małej mocy, 15-60 kW, różnych firm 
zacti. - 250-400 z t możliwość sprawdzenia oraz dużej mocy 
150-250 kW, Elco, z 1993 r, -1.000 zt, tel. 0606/66-92-29 
PALNIKI CO OLEJOWE ELCOz 1993r.,dużej mocy (150-250 
kW), - 1.000 zł /szl, fet 0606/66-92-29 
PALNIKI CO OLEJOWE od 15-250 kW, - 300 zł/szL. Raci­
borowice, powiat bolesławiecki, teł. 0603/30-61-31 
PIEC żeliwny, - 60 zt Wrodaw, tel. 071/348-77-31 
PIEC AKUMULACYJNY AEG ELEKTROLUX 3 kW, nowy, 5 
lat gwarancji, kolor jasnobeżowy, czujnik temp., ekonom ez- 
ny, b. estetyczny, -1J5O0 z t Świdnica, tel. 074/858-82-35do 
godz. 17, 0506/25-01-81
PIEC AKUMULACYJNY z nadmuchem, moc 2250 W, stan 
b. dobry, - 350 zł. Wrocław, ie l  071/792-15-97, 
0697/55-34-84
PIEC AKUMULACYJNY 1.5 kW, 2-grzałkowy, mało używa­
ny, - 250 zł. Wrooław, tel. 0507/97-68-96 
PIEC OO CHLEBA nieużywany, automatycznie wyrabia cia­
sto i piecze, - 300 zt Wrooław, tel. 0698/17-46-28 
PIEC DO PIZZY 2-komorowy, 14 kW, mało używany, - 3.500 
z t Zielona Góra, te l 0608/30-32-68 
PEC STAŁOPALNY, - 26 zł. Kopaszyn, tel. 071/312-64-49 
PEC STAŁOPALNY ZIBRO KAMIN naftowy, na gwarancji, - 
600 zt Świdnica, te l 0600/27-06-85 
PEC STAŁOPALNY wszystkopalny, • 300 zt Wrooław, tel. 
0692/82-47-94
PIEC CO, - 600 zł. Wałbrzych, teł. 074/665-15-81, 
0600/33-77-42
PEC CO 2-funkcyjny Anston 23 kW pełna elektronika, fa­
brycznie nowy (karton), sterownik tygodniowy, - 2200 z t 
Wrooław, te l 0601/73-82-13

PEC CO jednofunkcyjny, prod. Świebodzice,mato używany, 
stan b. dobry,'- 400 zł. Wrooław, te l 071/347-89-66, 
0693/29-79-13
PEC CO ELEKTRYCZNY 2-24 kW, nieużywany, regulacja 
temperatury *  pompa, - 750 zł. Jelenia Góra, tel. 
075/642-37-86, 0608/76-59-17 
PEC CO GAZOWY TERMET 2-funkcyjny, 6-letnt, stan dobry,
- 200 zt Wrocław, feL 071/354-40-15, 0505/15-364)1 
PIEC CO GAZOWY VAILLANT VCW 24-10 wiszący, 24-27 
kW, 2-funkcyjny, z przeponowym naczyniem wzborczym, 
pompa, wymiennik ciepła, modulacja płomienia, elektronik, 
model przejściowy, po przeglądzie, zabezpieczenie ciągu i 
przegrzania, - 1.000 zt, tel. 0606/66-92-29
PEC CO GAZOWY VAILLANT wiszący, 15 kW, 2-funkcyjny, 
z pompą, wymiennik ciepła, naczynie wzbiorcze, gwarancja, 
instrukcja, stan b. dobry, możliwy montaż, dowóz i przystoso­
wanie do propanu, - 800 zł., tel. 0606/66-92-29 
PEC CO GAZOWY VAILLANT TURBO elektroniczny, wiszą­
cy, 2-funkcyjny, 18kW, pompa, wymiennik, naczynie rozsze­
rzalne, ekonomiczny, zabezpieczenia, na gwarancji, instruk­
cja, na każdy rodzaj gazu, stan b. dobry, -1.450 zł. Bielawa, 
teL 0606/66-92-29
PEC CO GAZOWY VAILLANT wiszący, 2-funkcyjny, 15 kW, 
pompa, wymiennik, naczynie rozszerzalne, ekonomiczny, 
zabezpieczenia, na gwarancji, instrukcja, na każdy rodzaj 
gazu, stan b. dobry, możliwy dowóz i montaż, -1.000 zt 
Bielawa, tel. 0606/66-92-29
PEC CO GAZOWY JUNKERS BOSCH CERESTAR elektro­
niczny, wiszący, 2-funkcyjny, 18 kW, pompa, wymiennik, 
wyświetlacz funkcji, ekonomiczny, zabezpieczenia, na gwa­
rancji, instrukcja, na każdy rodzaj gazu, stan b. dobry, moż­
liwy dowóz ii montaż, -1.800 z t Bielawa, tel. 0606/66-92-29 
PEC CO GAZOWY VAILLANT1-funkcyjny, kompletny, uży­
wany przez 1 sezon, - 800 zt Czernica, powiał wrocławski, 
tel. 0609/97-14-48
PEC CO GAZOWY 2-funkcyjny, -590zt Jurków, gm. Warta 
Bolesławiecka, tel. 076/818-99-53 
PIEC CO GAZOWY VAILLANT 2-funkcyjny, na gwarancji, - 
950 zł. Legnica, tel. 0692/42-66-17 
PEC CO GAZOWY SOS COMPACT prod. niemieckiej, 2-funk- 
cyjny, pow. grzewcza do 150 m2,2 pompy, stan idealny, - 
800 z t Świdnica, tel. 0602/57-84-15 
PIEC CO GAZOWY BUDERUS moc 16 kW, mato używany, 
stan b. dobry, - 3.500 zł. Wińsko, teL 071/380-20-25 wieczo­
rem
PEC CO GAZOWY VAILLANT 2-funkcyjny, - 600 z t Wro­
cław, tel. 0505/08-89-79
PEC CO GAZOWY ŚWIEBODZICE 2-funkcyjny, stojący, nie­
używany, - 850 zł. Wrooław, tel. 071J349-34-51 
PEC CO GAZOWY ŚWIEBODZICE 1-funkcyjny, z pompą, 
termoregulatorem, możliwy montaż, - 400 z t Wrocław, tei. 
071/784-37-21
PEC CO GAZOWY Termet 1-funkcyjny, 19.8 kW, stan dobry 
+ regulator pokojowy, - 220 zł. Wrocław, te:L071/346-61-69, 
0604/71-48-94
PEC CO GAZOWY, 1994 r. 1-funkcyjny, z zasobntkem wody, 
prod. włoskiej Sabal, moc 28,52 kW, stan b. dobry, - 800 zt 
Wrocław, tel. 0600*43-10-17
PEC CO OLEJOWO-GAZOWY GTG PARGA AB-376 moc
25-46 kW, - 7.000 zł. Wrocław, tel. 071/342-29-36, 
0502/83-45-57
PIEC CO OLEJOWY KLOCKNER moc od 23-32 kW, - 2.500
zł. Dzierżoniów, te l 074/645-62-73
PEC CO OLEJOWY pow. grzewcza 200 m2, nawiewny, do
ogrzewania bal, maks. 1.08 l/godz., min. 036 l/godz, -1.500
zł. Kowalów, powiat strzeliftski, tel. 0603/81-29-16,
0607/31-50-25
PEC CO OLEJOWY 24 kW, bez palnika, - 700 zt Oława, tel. 
071/313-68-78
PEC CO OLEJOWY BUDERUS L0GAN025 kW, kompletny, 
z palnikiem Elco, 1.6-3 l/godz., z zasobnikiem wody gorącej,
- 2300 zt Świdnica, te l 074/852-37-05
PEC CO OLEJOWY 40 kW, zużycie 0.5 l/godz., lechncznie 
sprawny, - 250 zł. Wrooław, tel. 0505/57-09-33 
PEC CO OLEJOWY, 1981 r. 2-funkcyjny palnik 1.8 - 3 l/godz., 
stan b. dobry, -1.300 z l Świdnica, te l 074/852-37-05 
PEC CO PAROWY stalowy, niskiego ciśnenia do 0,7 alm., 
nowy z dokumentacją, do suszam i tarcicy (łub na inne cele), 
na trociny, słomę, drewno, węgiel, ruszt 3 m2, pow. grzew­
cza 23 m2, kubatura ogrzewana pomieszczona 6350 m3 = 
2116 m2, - 8.000 z t Brzeg, tel. 0605/43-71-11 
PEC CO STALOWY CTM 2-funkcyjny, drzewo, węgiel i olej 
opałowy, -1200 z t Nysa, tel. 077/435-57-57 
PEC CO STALOWY pow. grzewcza 120m2, - 330 zł. Wro­
cław, tel. 0604/72-56-06
PEC CO TROCINOWY pow. grzewcza 150m2, nowy, wsad 
co 16 godzin, - 1.300 zł. Brzeg, te l 077/416-85-94, 
0504/43-54-09
PEC CO WĘGLOWO-KOKSOWY zbiornik wyrównawczy, - 
200 z t Legnica, tel. 0608/22-43-40 
PEC CO WĘGLOWY moc40-50 kW, stalowy, nieużywany, - 
500 zt Wrooław, teL 071/349-42-67 
PEC CO WSZYSTKOPALNY kaflowy, moc 6 kW, wkład żeliw­
ny, automatic, ozdobne drzwiczki, szyta, wys. 1 m, płyta 
marmurowa z wierzchu, - 1.000 zł. Legnica, teł. 
076/857-00-68
PEC CO WSZYSTKOPALNY używane, - 500 zł. Oława, tel. 
0609/96-77-88
PEC CO WSZYSTKOPALNY stalowy, używany 3 sezony, 
150-20 m2. Piława Dolna, teL 074/831-91-25 
PEC CO WSZYSTKOPALNY stalowy, z nadmuchem, pow. 
grzewcza 100 m2, - 500 z t Roszków, tel. 062/734-36-38 
PEC CO WSZYSTKOPALNY stalowy, 3-letni, - 450 zł. Strze­
lin, tel. 071/393-72-94, 0692/23-76-70

O  PIECE CO ELEKTRYCZNE od 12 do 24 kW, za­
silanie 400 V - już od 1.200-2.000 zł, wraz z 
montażem lub dowozem gratis, 3 lata gwaran­
c ji.  Prowadzimy sprzedaż wysyłkową, wyko- 

, nujemy insta lacje c.o., posiadamy również 
przepływowe podgrzewacze wody: AEG, Sie­
mens, Stiebel. Naprawiamy wszystkie typy 
podgrzewaczy zasilanych 400 V. „MATEJ” , 
Legnica, te l. 076/721-47-27, 0503/63-82*10 
84027903

PIEKARNIK ELEKTRYCZNY * płyta ceramiczna, do zabu­
dowy, - 400 zt Wilków, te l 077/419-51-16,0693/34-76-23 
PŁYTA ELEKTRYCZNA ARISTON ceramiczna, nowa, sen­
sory, szer. 60 i 80 cm, - 1.100 z t  Lwówek Śląski, tel. 
075/782-29-22, 075/782-43-16, 0603/50-91-11 
PŁYTA ELEKTRYCZNA Am ca, nowa, nie tfóywana, 220 V, 
sensory, ranka w kolorze srebrnym, -1.000 zł. Wrocław, tel. 
0506/56-45-89
PŁYTA ELEKTRYCZNA sensorowna, firmy Amica. nowa, 
nieużywana, z podłączmkiem na 220-230 W, ze srebrną 
ramk4 -1200 zt Wrocław, tel. 0506/56-45-89 
PŁYTA GAZOWA KUPPERBUSCH do zabudowy, - 300 Zł. 
Lwówek Śląski, tel. 075/782-29-22, 075/782-43-16, 
0603/50-91-11
PODGRZEWACZ WODY YAILLANT gazowy, przepływowy, 
elektroniczny zapłon, prawie nowy, stan idealny, - 700 z ł, 
cena sklepowa - 1.300 zł., tel 0606X36-92-29

używane, tanie, z gwarancją 
w bardzo dobrym  stenie technicznym 

dla potazeb biurowych i punktów usługowych

o f e r u j e :  „ M A R C l i S ”
Wrodaw, ul. Kościusllcl 108A/1I parter (róg Pidaskiego) 

*  071/795-67-70,795-67-71! 
© 0-601 703 677

PODGRZEWACZ WODY JUNKERS przepływowy, sprawny 
+ drugi na części, -120 z t Chojnów, te l 076/819-10-25, 
0507/84-44-75
PODGRZEWACZ WODY GALMET SG-80 elektryczny, poj. 
80 i, mato używany, • 160 zł. Gajków, teL 071/318-53-29 
PODGRZEWACZ WODY SIEMENS elektryczny, 8 -12 kW, 
przepływowy, • 150 zł. Kargowa, tel 068/352-65-52 
PODGRZEWACZ WODY VAILLANT wiszący, na gaz ziemny 
lub z butli, moc 24 kW, serwisowany, z gwarancją, - 400 zł. 
Legnica, tel. 076/850-63-92, 0692/42-66-17 
PODGRZEWACZ WODY VAILLANT VGH 130 poj. 190 l  
stojący, okrągły, na gaz ziemny lub propan, regulator tempe­
ratury (kilka punktów odbioru wody jednocześnie), idealny 
do domu jednorodzinnego, • 1.300 zł. Legnica, tel. 
0692/42-66-17
PODGRZEWACZ WODY AEG-VAJLLANT elektryczny, prze­
pływowy, 380 V, mato używany, prod. niemieckiej, wiszący, 
małe gabaryty, idealny do kuchni, łazienki lub gastronomii, - 
320 zt Miłków, tel. 075/761-01-01 
PODGRZEWACZ WODY przepływowy, 21 kW, używany 6 
mies, - 250 zł. Wilków, tel. 077/419-51-16, 0693/34-76-23

PODGRZEWACZ WODY JUNKERS gazowy, sprawny, - 200 
zł. Wilków, tel. 077/419-51-16, 0693/34-76-23 
PODGRZEWACZ WODY za 50% ceny, również z wężowm- 
cą, do 100 I, nowy, zasobniki do jednofunkcyjnych kotłów 
CO, -150 zł. Wrocław, tel. 0601/73-82-13 
PODGRZEWACZ WODY nowy, - 170 zł. Wrocław, te! 
071/342-06-64, 0504/05-40-81 
PODGRZEWACZ WODY PREDOM TERMET gazowy, stan 
ideainy - cena 300 zł, podgrzewacz PG6 - cena 200 zł, możliwy 
montaż. Wrocław, tel. 071/784-37-21 
PODGRZEWACZ WODY JUNKERS gazowy, Bosch, stan ide­
alny, możliwy montaż, - 400 zł. Wrooław, Ie l 071/784-37-21- 
PODGRZEWACZ WODYBosch WRZ75-1KP, przepływowy, 
gazowy, 3-łetni, - 300 zł. Wrocław, tel. 071/348-63-91 
PODGRZEWACZ WODY YAILLANT gazowy, mało używany, 
stan b. dobry, możliwość dowozu, - 300 zt Wrooław, teL 
0694/32-48-68

O  PODGRZEWACZE PRZEPŁYWOWE WODY 
AEG, SIEMENS, STTBEL, Ettron, Yailant, od 12 
do 24 kW - od 250 zl do 450 zl, z  montażem lub 
dowozem do 200 km gratis, 2 lata gwarancji, 
serwis pogwarancyjny, naprawiamy wszyst­
kie typy podgrzewaczy u klienta, posiadamy 
piece C.O., elektryczne od 12 kW do 24 kW, 
zasilanie 400 V, cena wraz z  montażem od 1200 
z i do 2.000 zl, 3 lata. jgwarancji, dowóz do 200, 

* km g ra tis , w ysyłka, Matej, Legnica, te l. 
076/721-47-27,0503/63-82-10 84027483

PODGRZEWACZE WODY: YaiBant, Siemens, po serwse, z 
gwarancją, - 150 zt Lwówek śląski, te l 075/782-29-22, 
075/782-43-16, 0603/50-91-11 
PODGRZEWACZE WODY przepływowe, gazowy i elektrycz­
ny,-150 zł/szL Raciborowice, gm Warta Bolesławiecka, tel. 
0605/72-504)9
POJEMNIKI PRÓŻMOWE ZEPTER YACSY duży zestaw, z
chlebakiem, okrągłe,'prostokątne, kwadratowe, zapasowe
pokrywy, - 550 zł. Nowa Ruda, tel. 074/B72-94-74,
0609/55-43-13, 0608/57-84-82
POMPA CO, -100 z t Jurków, gm. Warta Bolesławiecka, tel
076/818-99-53
POMPA CO typ 65 CO-13,380V, 12.5 m3/godz, cyrku Lacyj- 
na, nowa, - 400 zł. Oława, teL 071/30306-51 
POMPA CO 25POR60C obiegowa, -100 zł. Wrocław, tel. 
071/348-63-91
POMPA CO GRUNDFOS CR-8, cyrkulacyjrca, może być do 
szklarni, nowa, - 1.300 zł. Wrooław, teL 0609/13-67-62 
POMPA CO GRUNDFOS UPS 32-60 180, nowa - 450 zt 
UPS 25-60180, nowa - 450 zł. Wrocław, tel. 071/346-23-10, 
0601/70-33-89
POMPA CO GRUNDFOS V!LLO, -140 zł/szl. Wrocław, tel 
071/784-37-21
POMPA CO GRUNDFOS duża moc, elektroniczna skala, do 
hali, szkłami, pieczarkami, -900 z l Wrooław, tel. 071/784-37-21 
POMPY CO HALM obiegowe, 25/40,10 szL, nowe - 260 
zł/szt Sobótka, powiał wrocławski, tel. 0692/58-29-79 
PRALKA kwadratowa, z podgrzewaniem wody, • 250 zł. 
Oleśnica, tel. 0605/15-99-73
PRALKA AUTOMATYCZNA BOSCH V471 stan b. dobry, 
1000 obrJmin, regulacja temp. 30-95 s l C, programator w 
drug im pokrętle, • 450 z t Kluczowa, powiat ząbkowicki, tel. 
074/815-80-13
PRALKA AUTOMATYCZNA INDESIT klasy A, 1400 obr., 
wyświetlacz, gwarancja, -1200 z ł, możliwy transport Lwó­
wek Śląski, tel. 075/782-29-22, 075/782-43-16, 
0603/50-91-11
PRALKA AUTOMATYCZNA INDESIT wąska, szer. 40 cm, 
nowa, 1200 obr., gwarancja, -1.000 z t Lwówek Śląski, tel. 
075/782-29-22, 075/782-43-16, 0603/50-91-11 
PRALKA AUTOMATYCZNA MIELE wym. 60x60 cm, ener­
gooszczędna, 900-1200 obrJmin, wsad 5 kg, stan b. dobry, 
- 520 zt Gajków, tel. 071/318-53-29 
PRALKA AUTOMATYCZNA BOSCH, - 400 z t Oława, tel. 
071/313-73-58
PRALKA AUTOMATYCZNA prod. niemieckiej, stan b. do­
bry, - 330 z ł , możliwość transportu. Siechnice, tel. 
071/311-57-35
PRALKA AUTOMATYCZNA SIEMENS stan b. dobry, - 250 
zł. Sułów, gm. Milcz, te l 071/384-75-54 
PRALKA AUTOMATYCZNA WIATKA stan b. dobry, -200 zł. 
Wałbrzych, tel. 074/6654)3-22, 0501/71-43-18 
PRALKA AUTOMATYCZNA POLAR Gracja, stan dobry, - 
150 Zł. Wilczyce, teL 071/399-46-78 
PRALKA AUTOMATYCZNA ARDO GPA1000 INOX, atrak­
cyjny wygląd, wym. 59x84,5x53 cm, 1000 obrJmin, nieuży­
wana, kpi. dokumentacja, stan b. dobry, -1.000 z l Wołczyn, 
powiat opolski, teL 0501/32-76-08 
PRALKA AUTOMATYCZNA prod. polskiej, - 200 z t Wro­
oław. tel. 0693/67-03-17

PRALKA AUTOMATYCZNA POLAR LUNA 385E, - 250 zt 
Wrooław, tel. 071J342-29-36, 0502/83-45-57 
PRALKA AUTOMATYCZNA POLAR DIANA 65, - 350 zł. 
Wrooław, tel. 071/342-29-36, 0502/83-45-57 
PRALKA AUTOMATYCZNA Polar Gracja PDG-585, uszko­
dzony programator, nowa pompa i grzałka, nowe łożyska i 
kołnierz gumowy, stan obudowy b. dobry, -180 zt Wrocław, 
lei. 071/354-46-57
PRALKA AUTOMATYCZNA Prryileg, programator elektro­
niczny, ekonomiczna, poj. 5 kg, 18 programów, regulowane 
obroty od 450-1.000 obrJmin, instrukcja obsługi, stan b. 
dobry, - 700 zł. Wrooław, tel. 071/354-46-57 
PRALKA AUTOMATYCZNA PRMLEG wym. 52x60x80 
om, 850-1.100 obr Jmm, stan idealny, - 450 zt Wrooław, tel 
071/765-92-76
PRALKA AUTOMATYCZNA SIEMENS 1200 obrJmin, wą­
ska, załadunek z góry, dużo funkcji, stan b. dobry,-480 z t 
Wrooław, teL 0601/22-84-22
PRALKA WRNKOWA FRANIA, -100 zt, tel. 0503/44-36-18 
PRALKA AUTOMATYCZNA wąskia i szeroka, ładowana od 
góry, na gwarancji, stan ideainy - 500z t Oborniki śląskie, tel. 
071/310-96-60 do godz. 14, 0608/02-25-54 
PRALKOSUSZARKA INDESIT biała, słer.60cm, 1200 obr., 

■ gwarancja, • 1.000 z ł, możliwy transport Lwówek Śląski, teL 
075/782-29-22, 075/782-43-16, 0603/50-91-11 
PRZYJMĘ MEBLE: kuchenne, pokojom, sprzęt gospodar­
stwa domowego, dla rodziny wtrudnej sytuacji Wrooław, tel. 
071/791-86-28
REGAŁ CHŁODNICZYJUKAz ag negaten wewnętrznym, Stan 
b. dobry, - 3.800 zł. Wrocław, tel. 071/361-96-77, 
0606/55-50-80
REGAŁ CHŁODNICZY NORDE, 1999 r. prod. fińskiej, wys. 
1 v8 m, szer. 1 m, 4 półki, roleta, podświetlenie, sten b. dobry, 
-1.490 zł. Nowa Ruda, tel. 074/872-94-74.0605/5542-81, 

* 0608/57-84-82 
REGAŁY MAGAZYNOWE z kątowrwka, dł. 450 cm, szer. 70 
cm, wys. 200 cm, 4 półki - 300 zł/szL Leśna, tel. 
075/721-14-20, 721-14-95
REGAŁY SKLEPOWE 6szL, gablota stojąca, - 5.000 zł. Kalisz, 
Iel. 0600/29-57-65
REGAŁY SKLEPOWE z 1999 r., wys. 2 m, 5 półek, metalo­
we, 100 m -190 zł/m oraz .gondola", wys. 2 m, 10 półek, 
metalowe, 100 m - 290 zł/m. Legnica, te l 0607/09-68-34 
REGAŁY SKLEPOWE czarne, wym. 220 x 90 x 30 cm, 6 
półek, używane, -100 zt Wrooław, tel. 0501/06-50-31 
ROBOT KUCHENNY THERMOMDC,-1.900 zt Wrooław, tel 
0696/53-01-31
ROBOT KUCHENNY THERMOMIX mato używane, książki 
kucharskie, - 2.000 zł. Wrooław, tel. 0698/1746-2B

O  ROGI BAWOLE, bardzo okazałe, świetna ozdo­
ba mieszkania lub .knajpki, -  1.500 z l., te l. 
071/329-04-58,0692/16-12-88 01146863

SYNDYK SPRZEDA |
stanowisko kasowe 

typu MAKRO
tel (W01873 366.071/318-58 631

ROZDRABNIACZ DO WC z pompą, prod. niemieckiej,moż­
liwość podłączenia innych urządzeń, -480 zt Wrooław, tel 
0603/12-89-38
ROŻEN ELEKTRYCZNY koszykowy, na 35 kurczaków, ste­
rowanie ręczne lub automaL, energooszczędny, halogeno­
we grzałki, teimoobieg, na własnej podstawie na kołach, -
3.500 z t Nowa Ruda, tel. 074/872-94-74. 0605/55-42-81, 
0608/57-84-82
ROŻEN ELEKTRYCZNY koszykowy, 380V,-6DOOzL Ostrze­
szów, tel. 062/732-01-55
ROŻEN GAZOWY na 12 kurczaków, -1500 zł. Góra, tel 
0608/19-32-04
ROŻNY wsad 9-40 kurczaków, gazowe i elektryczne, nowe, 
wysokiej jakości - od 1.600 zł/szL Zielona Góra, tel. 
068/452-45-66, 0504/08-33-35

O  ROŻNY NA KURCZAKI 6-66 szŁ-od 2.100 zŁgy- 
rosy, grille - od 1.600 zt, patelnie beztłuszczo­
we i głębokie, bemaiy, frytkownice - od 1.800 
zl, pod zamówienia do lokali i  przyczep ga­
stronomicznych, produkcja -  sprzedaż, ate­
sty., tel. 077/412-39*78,0602/72-19-40 01146403

SCHŁADZARKA DO PIWA, • 1200 zł. Gogołów, gm. Mar­
cinowice, teL 074/850-55-95
SEJF stalowy, wym. 25x 25 x 35 cm, 2-ryglowy, z el. zamkiem 
szyfrowym, nowy, możliwość zamontowania wścianie, moż­
liwość wysyłki, - 210 zł. Wałbrzych, te l 074/846-49-46, 
0505/73-86-58
SOFAskórzana, kolor kremowy, 2-osobowa, rozkładana, stan 
b. dobry, - 400 z t Oborniki Śląske, teL 071/310-35-97 
SOFA 2-osobowa, rozkładana, z pojemnikiem na pościel, - 
190 zł. Ścinawa, powiat lubiński, teL 0603/45-62-09 
SOFA 3-osobowa, rozkładana, z pojemn ikiem na pościel - 
300 zt Wrooław, teL 071/341-32-67 
SOFA 2-osobowa, skórzana, jasnobrązowa, używana, w 
dobrym stanie, do spania i jako fotel -100 zł. Wrocław, tel. 
071/787-39-67

O  SPRZEDAŻ MEBLI STYLOWYCH belgijskich i 
holenderskich, kpi. wypoczynkowe, ze skóry 
i  materiału, kredensy, stoły z  krzesłami, sypial­
nie, ławy, sekretarzyki, cena od 150 zł, trans­
port g ra tis , m ożl. sprowadzenia nowych 
mebli z  salonu (po zapoznaniu s ię z  katalo­
giem). Kobierzyce, te l. 071/311-18-02, 
0502/75411-38,0503/39-63-26 W82000104

SPRZĘT AGD : pralka Ardo - 450 zł, lodówka - 390 zt ku­
chenka mikrofalowa - 390 zł. Świdnica, teL 0502/65-68-31

O  SPRZĘT AGD I RTY prod. zachodnią, gwaran­
cja 3 mies. oraz rowery do ćwiczeń, fo te lik i 
dziecięce do samochodu i na rower, grzejni­
ki olejowe i elektr., lampy stojące, narty, buty 
narcia rskie, meble pokojowe i kuchenne. 
Wrocław, tei. 071/354-20-76 84050034

STÓŁ dębowy, z marmurowym blatem, wys. 50 cm, blat kwa­
dratowy, d t 105 cm, atrakcyjny wygląd, stan b. dobry, - 700 
zt Wrocław, te l 071/325-32-59, 0601/77-144)4 
STÓŁ POKOJOWY dębowy+ 12 krzeseł,-22D0 zł. Legnica, 
te l 076/858-24-49
STÓŁ POKOJOWY dębowy, po rozłożeniu na 24 osoby, -
1.000 zł. Oborniki Śląskie, teL 071/310-98-36 
SUSZARKA DO BIELIZNY bębnowa, wsad 4 kg, - 80 zt 
Chojnów, tel. 076/819-10-25, 0507/84-44-75

SUSZARKA DO BEUZMY PRfWL£G 1818 bębnowa, moż­
liwość dużego załadunku, starri). dobry, -180 z t Gajków, tel. 
071/318-53-29
SZAFA CHŁODNICZA wym. 180x60 cm, n ©oszklona, stan 
b. dobry, - 420 z ł , możliwość transportu. Wrooław, tel. 
0501/04-53-38
SZAFA CHŁODNCZA IGLOO BOCWAAopoj. 500 U 2001 
r., wym. 197x70 om, drzwi oszklone z oświetleniem, imało 
używana, stan idealny, - 1.900 z t  Zagrodno, tel. 
076/877-31-77
SZAFKI BHP metalowe, - 40 złorazszay metalowe, na ubrania 
-100 zt Jelenia Góra, tel. 075/764-83-73,0609/93^0-09 
SZAFKI UBRAMOWE prod. niemieckiej, używane, podwój­
ne - 80 złfczL Wrooław, tel. 0609/32-31-38 
TABORET GAZOWY prod. polskiej, sten dobry, - 300 zt. 
Wrooław, teL 071/349-204)5
TABORET GAZOWY gastronomiczny, duży, -400zł. Wrze­
śnia, te l 0603/77-01-02
TABORETY GAZOWE fabrycznie nowe, 2 szl, -850zt/szL. 
Kamienna Góra, tel. 075/744-12-12 weczorem 
TABORETY GAZOWE 1- lub 2-palnikDwe, -400zt Roztoka, 
powiat świdnicki, tel. 0691/92-50-24

0  TAPCZANY HOTELOWE nowe, od 230 z l oraz 
20 tapczanów 190 x 75 c a , kolor jasooczer- 
wony - 200 ztfszŁ Wrodaw, tel. 0717398-73-48 
01141393

TOSTER ROWENTA Stan b. dobry - 40 A. Wrocław, tel. 
071/792-20-73, 0601/16-78-68 
URZĄDZENIA GASTRONOMICZNE: zamrażarka EltoU, 300 
|  energooszczęd na, prod. duńskiej, oszklona z góry, stan b. 
dobry - 800zł; piec do pizzy Dimah V2, starego typu, jedno- 
komorowy, ze stali nierdzewnej, 3 kW, - 850 złj kuchenka 
mikrofalowa Brother, do małej gastronomu z termoobiegem
1 gniłem - 300 zł, schładzarka do napojów. Polar 1 -150 zł, 
Wrooław, tel. 0603/7446-27
URZĄDZENIE WIELOFUNKCYJNE Lanier 5010MFD, fax, 
ksero, skaner w jednym, -500z l Wrocław, tel. 071/342-87-15 
WAGA dziesiętna, -100 z l Wrooław, tel. 071/373433-27 
WAGA ELEKTRONICZNA zawieszana, do 5000 kg, 2-tet- 
nia, prod. fińskiej, z atestem, - 5.600 zł. Wrocław, tel. 
0604/61-0061
WAGA ELEKTRONICZNA EMIR 15 trzecia klasa dokładno­
ści, do 15 kg, z legalizacją, - 750 zł. Wrocław, lei. 
0502/14-35-57
WAGA ELEKTRONICZNA ANGEL AP-1/15MX, 2000 r. stan 
b. dobry, możliwość podłączeń ia do kasy fiskalnej; - 750 zł. 
Legnica, tel. 0692/10-3641
WAGA SKLEPOWA uchylna, z legalizacją i odważnikami, - 
160 zt Świdnica, tel. 0502/65-68-31 
WAGA UCHYLNA sklepowa z legalizacją, - 300 zł. Piława 
Dolna, tel. 074/831-91-25
WAGA ZEGAROWA 50 kg, prod. lubelskiej, ważna iegalza- 
cja, - 430 z t Lubin, te l 0602/37-87-69 
WAGI elektroniczna Angel, do 15 kg - 780 zł, zegarowa, do 
50 kg - 450 z t Wałbrzych, teL 0503/35433-82 
WAGI : uchylne, do 15. 25 i 50 kg oraz magazynowe, do 
100011500 kg - od 200 zł/szt Wrocław, tel. ©601/55-08-01 
WAGI UCHYLNE 15-25 kg, 50 kg, 200 kg i L5D0 kg, suwa­
kowe, od 200 z t Wrooław, teL 0601 /55-0B-01

O  WAGt-SPRZEDAŻ, NAPRAWA, LEGALIZACJA, 
KASY FISKALNE SHARP, wagi elektroniczne o 
nośności 2-150 kg, nowe, mywane, od 599 A  
netto, sklepowe, bateryjne, ważące, elektronicz­
ne kalkulacyjne z  podłączeniem do lo s  fiskal­
nych i komputera, od 1050 z l netto, magazyno­
we. WAGI MECHANICZNE, pczesuwnikowe, uży­
wane, nośność 5-1000 kg, z  legalizacją, wagi 
uchylne do 15 kg, od 200 z l  Wrocław Muchp- 
bór Wielki, uLCieśUkowskiego 5, teL 071/374-10-99, 
0609/72-48-38,0602/43-82-34 80019083

WERSALKA na srężynach, z tapicerowanymi bokami, nowa, 
nieużywana, na gwarancji, - 370 z t  Wrocław, tel. 
071/398-73-48
WERSALKI 2 szt -100 zł /szt.. Lubawka, teL 075/741-14-07 
WINDA GASTRONOMICZNA udźwg 300 kg, używana na 
stołówce, kompletna, - 800 zt Słana, powiat wschowski, tel. • 
0692/84-87-93
WIRÓWKA DO BELtZNY SIEMENS 2800 obr., stan dobry,
- 80 z t Lwówek Śląski, tel. 075/782-29-22,675/782-43-16, 
0603/50-91-11
WKŁAD KOMINKOWY prod. francuskęj, 18 kW, obudowa 
z piaskowca, dębowe belki, szyba otwierana do góry i na bok * 
+ biblioteczka i stolik RTV, - 10.000 zł. Krobia, te t 
0601/07-14-82
WYKŁADZINA GAMRATSPEO$L-S podłogowa, FCV, grub.
2mm, 144 m2, kolorjasnopopietaty, -1.000zt Wrocław, tel. 
0697/12-0048
WYKŁADZMY DYWANOWE -1 5  zł/m2. Wrocław, tel. 
0600/50-79-33 wieczorem
WYPOSAŻENIE BARU 15 sztuk, wcałości lub pojedynczo, -
3.000 zł. Bolesławiec, tel. 075/732-78-91

tom maua *, on, w rn t 
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tel. 355-54-16.354-61-37
WYPOSAŻENIE BARU (w tym gryznjcznoścrae), - 2500zł. 
Gogołów, gm. Marcinowice, tel. 074/B50-55-95 
WYPOSAŻENIE GASTRONOMII : bufet drewniany (baro­
wy), solidny, robiony na zmówene, góra240cm, oświetlona 
halogenowo, dół 215 cm, z półkami -1.000 zł oraz piec do 
pizzy 1-komorowy, chromonikbwy 25x40x25 cm -1200 zt 
Wrooław, te.L 071/790-19-67 po godz. 18 
WYPOSAŻENE GASTRONOMA :schładzarki do piwa,2szl, 
kegi, 2 szt, poj. 5 0 1, kolumny 2-kranowe, 2 szl. oraz butle 
C02,2 szt, reduktor, - 2.300 zt Legnica, teL 0605/12-5846 
WYPOSAŻENIE GASTRONOMA :̂ garnki 100-iitn»we, 80-Ih 
łrowe, chochle, łyżki obiadowe, niklowane, oena 50-250 zł. 
Wrocław, tel. 071/791-86-28
WYPOSAŻENIE GASTRONOMA: bemar, z kuwetami, nowy, 
- 1.500 z l Wrocław, tel. 071332544-34 
WYPOSAŻENIE KUCHNI: firmy Anston, Itndesit nowe, do 
zabudowy i wolno stojące, zmywarka, okap, kuchenka, lo­
dówka, pralka, gwarancja, - I jODD z ł , możliwy transport. 
Lwówek Śląski, tel. 075/782-29-22, 075/78243-16, 
0603/50-91-11
WYPOSAŻENIE MESZKANIA : komplel wypoczynkowy 
3+2*1, skórzany, brązowy, na dębowym stelażu, prod. ho­
lenderskiej -970zł, sofa 2-osobowa, niebieska- 200zł, stolik
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RTV, z nadstawką, czarny - 50 zł. Jelenia Góra, tel. 
0695/60-50-21
WYPOSAŻENIE MIESZKANIA: meble pokojowe, stoły, krze­
sła, szafy sosnowe, galanteria drzewna, producent z Pod­
hala. Jelenia Góra, tel. 0605/30-62-50 
WYPOSAŻENIE MIESZKANIA: meble pokojowe, brązowe, 
matowe, wym. 2.0 x 1.9 m, transport gratis • 250 zł, kuchenka 
elektryczna, prod. niemieckiej, biała, 4-płytowa + piekarnik • 
200 zł, kuchenka gazowa, 4-palnikowa, piekarnik gazowy - 
100 zł. Siechnice, tel. 071/311-76-18 
WYPOSAŻENIE MIESZKANIA: pralka Ardo-450 zł, lodów­
ka Polar, roczna - 390 zł, kuchenka mikrofalowa • 90 zł, kom­
plet wypoczynkowy: 2 fotele, 2 pufy - 380 zł, stolik RTV • 90 
zł, komoda • 60 zł, sofa -160 zł. Świdnica, tej. 0502/65-68-31 
WYPOSAŻENIE MIESZKANIA: podgrzewacze wody, elek­
tryczne Dafi i Biówar, 6 szt. • 80 zł/szt., chłodnia, duża,
2-drzwiowa - 700 zł, zamrażarki • 200 i 300 zł, lodówki i stoły. 
Świdnica, tel. 9696/22-24,12
WYPOSAŻENIE MIESZKANIA zlewozmywak nierdzewny, 80 
x 50 x 80 cm - 80 zł, z szafką - 50 zł; Wrocław, tel. 
071/336-86-52 "
WYPOSAŻENIE MIESZKANIA: meble4-segmentowe • 300 
zł,.kredens kuchenny, z lat 50-tych -140 zł, grzejnik olejowy 
- 90 zł, grzejnik elektryczny - 50 zł, krzesło obrotowe, nowe • 
90 zł. Wrocław, tel. 071/791-86-28 
WYPOSAŻENIE MIESZKANIA: fotele 4 szt. - 400 zł oraz 
zlewozmywak, 1-komorowy, z suszarką, wym. 50x100 cm • 
100 zł. Wrocław, tel. 071/342-29-36, 0502/8345-57 
WYPOSAŻENIE MIESZKANIA: zlewozmywak 2-komorowy, 
nowy, szafka 80 cm, bateria, syfon - 250 zł, lodówka Mińsk
• 200 zł, lodówkozamrażarka Polar, 4-letnia - 500 zł, kuchen­
ka elektryczno-gazowa Wrozamet, z iskrownikiem, stan b. 
dobry - 250 zł, możliwy transport. Wrocław, tel. 071/34942-31, 
0504/33-00-99
WYPOSAŻENIE MIESZKANIA : segment pokojowy, drew­
nopodobny, wys. 175 cm, dł. 110 cm, głębokość 36 cm, z 
transportem, stan idealny • 250 zł, dywan bordowy w kwiaty, 
nowy - 220 zł. Wrocław, tel. 071/357-54-28 
WYPOSAŻENIE MIESZKANIA: sauna Heimsauna typ Victo- 
ry, 220 V, 700 W, wys» 1.15 m, szer. 0.85 m • 700 zł/szt., piec 
gazowy Vaillant, gazowy, 4.25 kW • 220 zł, rolety okienne, 
zewn., używane • 110 zł/szt., grill gazowy, prod. USA • 650 
zł. Żmigród, tel. 071/385-35-61, 0507/43-97*26 
WYPOSAŻENIE POKOJU HOTELOWEGO ceny od 230 zł. 
Wrooław, tel. 0607/43-23-55
WYPOSAŻENIE SKLEPU : lada chłodnicza Polar o wym. 
150x60 cm - 950 zł, metkownica Blitz 2-rzędowa, • 160 zł. 
Lubin, tel. 076/842-54-92, 0601/15-89-82 
WYPOSAŻENIE SKLEPU: krajalnica Bizerba, 400 V, waga, 
zamrażarki oszklone, lada chłodnicza, inne, stan dobry, od 
250 zł. Lwówek Śląski, tel. 075/782-29-22,075/78243-16, 
0603/50-91-11
WYPOSAŻENIE SKLEPU: regał chłodniczy 10 m - 8.000 zł, 
lada chłodnicza na mięso, 9 m - 7.000 zł, regały przyścienne
• 180 zł/m, regał gondola - 250 zł/m. Legnica, tel. 
0607/09-68-34
WYPOSAŻENIE SKLEPU mięsno-spożywczego: lada chłod­
nicza, dł. 3 m, lady sklepowe (2 szt.), wagi elektroniczne (2 
szt.), krajalnica do wędlin, kloc, topór, regały metalowe (3 
szt.), regał na pieczywo i regał koszowy, • 11.000 zł. Ligota 
Piękna,- tel. 071/31249-27, 0600/21-61-88 
WYPOSAŻENIE SKLEPU : lady oszklone, bonety, regały i 
inrte, - 500 żł. Lubiń, lei. 076/844-70-48, 0603/22-60-55 
WYPOSAŻENIE SKLEPU: rożna elektryczne, ze stali, pod­
świetlane, 2 szt., 380V, stan b. dobry • 2.300 i 3,300 zł, 
pakowaczka próżniowa Avdionvac VM 101 HG, kupiona w 
Techno, dł. listwy 35 cm, stan b. dobry - 8.000 zł. Świdnica, 
te(.: 0696/22-24-12
WYPOSAŻENIE SKLEPU mięsnego: 3 krajalnice do wędlin, 
fi 30, fi 25 i fi 18 cm, 2 pieńki i tasak do rąbania mięsa, waga 
uchylna, -1.150 zł. Wrocław, tel. 0606/62-07-04 
WYPOSAŻENIE SKLEPU : stojaki odzieżowe, podłużne i 
obrotowe, lada, manekiny, regały przyścienne i wolno stoją­
ce, cena od 150 zł/szL Wrocław, tel. 0604/85-75-06 
WYPOSAŻENIE SKLEPU samoobsługowego: regały wielo­
funkcyjne (tzw. .gondole”), 4 szt. o dł. po 3 m lub do połą­
czenia ze sobą, prod. niemieckiej, regulacja wysokości półek 
i kąta nachylenia, manekiny wystawowe z perukami, barierka 
oszklona • od 400 zł. Wrocław, tel. 071/361 -96-77, 
0606/55-50-80
WYPOSAŻENIE SKLEPU: lada chłodnicza 80/85 cm, mało 
używana, stan idealny - 2.200 zł, waga elektroniczna do 15 
kg, mało używana,l możliwością podłączenia kasy fiskalnej 
i komputera, stan idealny - 750 zł. Ząbkowice śląskie, tel. 
0691/28-82-66 ,
WYPOSAŻENIE ZAKŁADU GASTRONOMICZNEGO: robot 
kuchenny, gastronomiczny, 8 przystawek, nie używany, -
7.000 zł. Morawa, gm. Strzegom, tel. 074/851 -65-14 

' ZAMRAŻARKA HANSEATIC 7-szufladowa, pionowa, stan 
b. dobry, 3-letnia, automatyczne rozmrażanie, biała, wys. 
180 cm, • 350 zł. Wrocław, tel. 0508/75-64-17 
ZAMRAŻARKA LIEBHERR 4-7-szufladowa, na gwarancji 
serwisowej, - 300 z ł, możliwy transport. Lwówek Śląski, tel. 
075/782-29-22, 075/782-43-16, 0603/50-91-11 
ZAMRAŻARKA POLAR MORS 122 stan b. dobry, - 200 zł. 
Wrocław, tel. 0693/50-78-37
ZAMRAŻARKA POLAR MORS 221 skrzyniowa, energoosz­
czędna, - 450 zł. Oleśnica, tel. 0605/15-99-73 
ZAMRAŻARKI: Elektrolux, 6-szufladowa, wys. 160 cm, stan 
dobry - 420 zł oraz Liebherr, 7-szufladowa, wys. 166 cm, 
stan b. dobry • 500. z ł, możliwość transportu. Wrocław, tel. 
0501/04-53-38
ZBIORNIK HYDROFOROWY, - 40 zł. Kopaszyń, tel. 
071/312-6449
ZLEWOZMYWAK 1-komorowy, z suszarką wym. 50x100 cm,
• 100 zł. Wrocław, tel. 071/342-29-36, 0502/8345-57 
ZLEWOZMYWAK 1-komorowy, kolor srebrny, - 30 zł. Wro­
cław, tel. 071/337-19-17, 0693/33-07-04 
ZLEWOZMYWAK 2-komorowy, nierdzewny, szafka o szer. 
80 cm + bateria, syfon, nowy, • 250 zł. Wrocław, tel. 
071/349-42-31, 0504/33-00-99 ?
ZLEWOZMYWAK BLASZANY 2-komorowy, z ociekaczem • 
100 zł oraz pochłaniacz zapachów, elektryczny, brązowy - 
100 zł. ślęza, gm. Kobierzyce, tel. 071/311-28-11 
ZLEWOZMYWAK,BLASZANY 1-komorowy, z ociekaczem, 
matowy, mało używany, stan idealny, -130 zł. Wrocław, tel. 
071/321-92-86, 0502/22-12-81 
ZLEWOZMYWAK EMALIOWANY 2-komorowy, otwór na 
baterię, - 250 zł. Wrocław, tel. 071/363-86-68 
ZLEWOZMYWAK STALOWY długość 140 cm, -150 zł., tel. 
0609/80-04-96
ZLEWOZMYWAKI 2-komorowy, nierdzewny, szafka 80 cm, 
bateria, syfon, nowy - 250 zł, 2-komorowy, biały, szafka 80 
cm, bateria, syfon, wężyki • 100 z ł, możliwość transportu. 
Wrocław, tel. 071/34942-31, ,0504/33-00-99 
ZMYWARKA DO NACZYŃ INDESIT klasy Ą, nowa, biała, 
srebrna, szer. 60 cm, wolno stojąca, - 1.000 z ł, możliwy 
transport. Lwówek śląski, tel. 075/782-29-22,075/78243-16, 
0603/50-91-11
ZMYWARKA DO NACZYŃ SIEMENS nowy model, śzer. 60 
cm, wolno stojąca, biała, na gwarancji, - 500 ż ł , możliwy 
transport. Lwówek śląski, tel?075/782-29-22,075/78243-16, 
0603/50-91-11
ZMYWARKA DO NACZYŃ BAUKNECHT szer. 60 cm, - 600 
zł.. Bronów, gm. Dobromierz, powiat świdnicki, .tek 
060.6/27-44-56

ZMYWARKA DO NACZYŃ SIEMENS szer, 45 cm, do zabu­
dowy, brązowy panel, • 400 zł. Dobromierz, tel. 
074/858-60-79, 0606/27-44-56 
ZMYWARKA DO NACZYŃ NEFF do zabudowy, wym. Ś0x6 
cm, stan b. dobry, - 250 zł. Gajków, tel. 071/318-53-29 
ZMYWARKA DO NACZYŃ ZKU-10 gastronomiczna, z wy- 
parzarką duża, • 1.500 zł. Kamienna Góra, tel. 0601/54-70-34 
ZMYWARKA DO NACZYŃ wolno stojąca, na gwarancji • 
400 zł. Oborniki śląskie, tel. 071/310-96-60 do godz. 14, 
0608/02-25-54
ZMYWARKA DO NACZYŃ SIEMENS prod. niemieckiej, spraw­
na, pod zabudowę, dużo funkcji, -‘420 zł. Wrocław, tel. 
071/345-73-24, 0601/43-35-22

SPRZĘT SPORTOWO- 
TURYSTYCZNY

BROŃ MYŚLIWSKA: sztucer kaliber 7.62x53R oraz dubel- 
tówka Merkel, - 2.000 żł. Kamieniec Ząbkowicki, tel.. 
0609/28-24-77
BROŃ MYŚLIWSKA DRYLING KRUPP kaliber 16/9/3X 72R, 
wysokiej klasy • 3.700 zł + luneta podświetlana 3-12 x 56 •
1.200 zł i lornetka nocna • 400 zł. Lubań, tel. 075/646-0942 
BROŃ MYŚLIWSKA SZTUCER z lunetą+dubeltówka BOK, 
- 1.500 zł. Góra, tel. 0603/91-69-79 
BROŃ SPORTOWA KARABINEK SMITH BROTHERS pneu­
matyczny, laserowy celownik Red Point, dolny system, gład­
ka lufo 4.5 mm, dł. 455 mm, całk. 1.200 mm, waga 3.9 kg, 
prędkość 300 m/sek., nowy, na dotarciu, - 350 zł. Wołów, tel. 
071/38943-18, 0601/71-99-70 lub SMS 
BROŃ SPORTOWA KARABINEK HATSAN 55S prędkość 
początkowa 320 m/s, nowy, 4.5 mm, - 540 zł. Wrocław, tel. 
071/349-32-87, 0691/28-38-05 
BROŃSPORTOWA WIATRÓWKA kal.4.5 mm, stan idealny 
+ paczka śrutu, - 200 zł. Brzeg Dolny, tel. 05©5/43-57-39 
BROŃ SPORTOWA WIATRÓWKA prod. czeskiej, z lal
80-tych, -150 zl. Gryfów Śl., tel. 0600/85-B3-77 
BROŃ SPORTOWA WIATRÓWKA prod. hiszpańskiej, kall- 
ber 5.5 mm, • 550 zł. Miejska Górka, tel. 065/547-74-24 
BROŃ SPORTOWA WIATRÓWKA HATSAN 55S klasyczne 
łamana, gładkolufówa, kaliber 4.5 mm, 325 m/sek., nowa, z 
lunetą 4x20, - 540 zł. Wrocław, tel. 071/349-32-87 
BROŃ SPORTOWA WIATRÓWKA HATSAN 35 kaliber4.5 
mm, klasycznie łamana, celownik typu Truglo, luneta 3x7x20 
typu zoom, - 450 zł. Wrocław, tel. 0691/28-38*05 
BROŃ SPORTOWA WIATRÓWKA NORKENIA prod. nie- 
mieckiej, kaliber 4.5 mm, prędkość początkowa 240 m/s, dolny 
naciąg, nowa + celownik optyczny, laserowy RED POINT, • 
370 zł. Wrocław, tel. 071/34947-39 
BUTY NARCIARSKIE dziecięce, używane, rozm. 31/33, • 
80 zł. Wrocław, tel. 071/793-59-93, 0604/94-01-63 
BUTY NARCIARSKIE SALOMON rozmiar 27.5, nowy mo­
del, • 250 zł. Wrocław, tel. 071/337-19-17, 0693/33-07-04 
BUTY NARCIARSKIE Technic, roczne, wysokiej klasy, 4-klam- 
rowe, regulowane, wyczynowe, rozmiar 45, męskie, Stan b. 
dobry, • 605 zł. Wrocław, tel. 0694/20-25-77 
BUTY NARCIARSKIE TECHNICA, 2002 r.roczne, profesjo­
nalne, używane 2 razy, oryginalne, rozmiar 45 (10.5), 4 klam- 
ry + 4 regulacje, stan b. dobry --570 zł oraz.kask dziecięcy 
Carrera, nowy, profesjonalny, stan b. dóbry • 125 zł. Wro­
cław, tel. 0694/20-25-77 ,\
BUTY SNOWBO ARDOWE CRAZY CREEK do miękkich wią­
zań, nr 46-48, używane 2 razy, prawie nowe, - 380 zł. Zło­
toryja, tel. 076/878-31-61
CZASZA SAMOLOTU nowa, nieużywana, • 1.200 zł. Piława 
Dolna, powiat dzierżoniowski, tel. 074/837-00-94 
DESKA SNOWBOARDOWA VISION144 cm, prod. austriac­
kiej, • 400 zł. Wrocław, tel. 0506/04-85-61 
DESKA SNOWBOARDOWA dł. 139 cm, miękkie wiązania, 
obuwie, • 270 zł. Jelenia Góra, tel. 0692/18-79-65 
DESKA SNOWBOARDOWA BURTON dł. 140 cm, stan b. 
dobry, -130 zł. Wrocław, tel. 0501/24-56-63 
DESKA SNOWBOARDOWA SANTA CRUZ • 158 cm, Fre­
estyle • Freeride • 199/100, czarny ślizg, stan dobry, lekko 
uszkodzona krawędź + wiązania i buty, - 400 zł. Wrocław, tel. 
0609/13-01-53
DESKA SNOWBOARDOWA MORROW nowa, dł. 152 cm, •
1.100 zł. Wrocław, tel. 0508/35-63-65 
DESKI SNOWBO ARDOWE: Generics Skim + miękkie wiąza­
nia • 280 zł, Head Concept, dł. 155 cm + miękkie wiązania • 
420 zł, Style, dł. 155 cm, 2003 r. • 590 zł oraz buty snowbo- 
ardowe Santa Cruz, fabrycznie nowe, miękkie - 260 zł. Le­
gnica, tel. 076/851-20-71, 06Ó6/72-77-58 
DESKI SNOWBO ARDOWE różne długości, od 148 do 163 
cm, firmy Duotone, F-ll, Palmer, Salomon • od 600 zł. Wro­
cław, tel. 0609/05-01 -31
KAJAK pneumatyczny, 2-osobowy, - 250 zł. Wrocław, tel. 
0693/48-60-05-
KASK NARCIARSKI Carrera, dziecięcy, • 120 zł. Wrocław, 
tel. 0694/20-25-77
KIJE DO GRY W BILARD 3 szt., stan b. dobry, -100 zł. 
Jelenia Góra, tel. 0695/60-50-21 
KIJE DO GRY W BILARD nowe - od 200-300 zł/szL Wro­
cław, tel. 0505/63-16-39
KIMONO DO JUDO bawełniane, biały pas, -100 zł. Wojno- 
wice, gm. Czernica, tel. 0508/80-74-95 po godz. 14

O  KOMIS-SKUP-ZAMIAN A: KULTURYSTYKA, FIT­
NESS, REHABILITACJA., Atiasy, ławki, sztangi, 
steppery, rowery, wiosła, bieżnie itp. B. duży 
wybór, dobre ceny. Kije, piłki, buty do golfa, 
solaria, pasy, materace do wibromasażu, apa­
raty do kąpieli perełkowej, wózki inwalidzkie, 
od 200 zł z napędem mechanicznym i od 1200 
z ł z napędem elektrycznym, laski, kule, balko­
niki itp.. Legnica, ul. Kręta 10, tel. 0692/59-12-29, 
076/866-34-07 84032033

KUPIĘ BROŃ SPORTOWĄWIATRÓWKĘ może być gwinto­
wana, nowa, mato używana. Wrocław, tel. 071/341-40-29 
KUPIĘ ŁÓDŹ MOTOROWĄ. Wrocław, tel. 0501/89-37-71 
KUPIĘ NAMIOT wojskowy, może być uszkodzony. Wrocław, 
tel. 071/783-06-11, 0501/31 -38-94 
KUPIĘ PONTON profesjonalny, duży oraz łódź motorową. 
Świebodzice, tel. 074/854-37-53, 0605/95-79-28 
KUPIĘ PRZYRZĄD DO ĆWICZEŃ worek bokserski, skórza­
ny, 70 kg, w okolicy Jeleniej Góry - do 350 zł. Jelenia Góra, 
tel. 0606/17-24-67
KUPIĘ SILNIK DO ŁODZI lub pontonu. Wrocław, tel. 
0692/93-02-32
KUPIĘ SILNIK DO ŁODZI stan i moc obojętne, sprawny lub 
uszkodzony. Wrocław, tel. 0501/89-37-71 
KUPIĘ SKUTER WODNY. Wrocław, tel. 0501/89-37-71 
KUPIĘ SPRZĘT ALPINISTYCZNY: karabińczyki, kask, przy­
rządy, inne. Wrocław, tel. 071/783-06-11

LODÓWKA TURYSTYCZNA ELECTROLUX poj. 261, zasila­
nie 12/220V + gaz, otwierana z góry, stan b. dobry, - 480 zł. 
Głogów, tel. 0691/81-82-35
LODÓWKA TURYSTYCZNA 12/220 V, do kempingu, mało 
używana, poj. 40 l / -  250 zł. Lwówek śląski, tel. 
075/782-2&22,-075/782-43-16, 0603/50-91-11 
ŁÓDŹ MOTOROWA z silnikiem 25 KM + przyczepa, dł. 3 m,
• 2.200 zł. Wrocław, tel. 071/797-57-16, 0502/42-58-28 
ŁÓDŹ WĘDKARSKA plastikowa, niezatapialna, szer. 130 
cm, dł. 240 cm, + wiosła, - 800 zł. Wilków, tel. 077/419-51 -16, 
0693/34-76-23

•  ŁUK PSE sportowy, bloczkowy, osprzęt optyczny, strzały, 
kołczan, - 5.000 zł., tel. 0607/05-71-31
ŁYŻWY różne -10-30 zł/szt., tel. 0600/61-*82-11 
ŁYŻWY FIGUROWE nr 21.5 - 30 zł, nr 38 • 60 zł. Wrocław, 
tel.. 071/766-16-04
ŁYŻWY FIGUROWE damskie, rozmiar 39, mało używane, -
60 zł. Wrocław, tel. 071/359-08-37
ŁYŻWY HOKEJOWE: Power -100 zł, Pro 500, rozm. 24.5 -
150 zł. Skarszyn, tel. 071/312-76-51
ŁYŻWY HOKEJOWE rozmiar 35, - 120 zł. Wrocław, tel.
071/791-71-99
ŁYŻWY HOKEJOWE prod. włoskiej, koloru czarnego, rozm. 
41, nowe, -150 zł. Wrocław, tel. 0600/95-48-86 
NAMIOT wojskowy 6-osobowy, typu „grzybek*, stan ideal­
ny, - 450 zł. Wrocław, tel. 071/364-19-28, 0606/38-14-90

O NARTY • SERWIS, REGENERACJA, MONTAŻ, 
SMAROWANIE. Wypożyczalnia nart carvingo- 
wych • tanio. Giełda nart. Najniższe ceny we 
Wrocławiu. Wrocław, ul. Sikorskiego 17, tel. 
071/355:68-02 80018703

NARTY BIEGOWE używane, dł. 2 m, stan b. dobry + kijki i 
pokrowiec, • 80 zł. Wrocław, tel. 0605/68-65-28 
NARTY BIEGOWE ATOMIC buty Salomon, numer 44 oraz 
narty zjazdowe z wiązaniami, buty Salomon, 6 par - od 50 
zł/parę. Lubań, tel. 075/722-33-79, 0609/76-37-23 
NARTY ZJAZDOWE różne - 40-150 zł + kijki • 10 zł., tel. 
0600/61-82-11
NARTY ZJAZDOWE dziecięce, 100 i 110 ccm, z butami i 
kijkami, • 125 zł. Jawor, tel. 0607/38-69-78 
NARTY ZJAZDOWE carvingowe z wiązaniami, buty, • 230 zł. 
Jelenia Góra, tel. 0692/18-79-65 .
NARTY ZJAZDOWE : Falcon, dł. 185 cm, Volkl, 195 cm, 
Head, 175 cm oraz buty narciarskie, nr 4145,4 pary, cena 
od 40 zł. Kokoszyce, tel. 071/396-93-00, 0608/79-16-39 
NARTY ZJAZDOWE prod. niemieckiej, używane, - 30 zł. 
Lądek Zdrój, tel. 074/814-74-27 
NARTY ZJAZDOWE : Stokle, 210 cm, czame z zapięciami 
ess var, regulacja położenia • 150 zł, Stokle, 205 cm, żółte, 
z zapięciami Geze -100 zł, Hart, 200 cm, srebrne z zapięciami

* Look - 50 zł. Nysa, tel. 0502/21-01-97
NARTY ZJAZDOWE różne marki, dł. 180- 200 cm, z wiąza­
niami, cena 50 zł/para. Wałbrzych, tel. 074/846-89-87 
NARTY ZJAZDOWE używane, 5 par, kompletne • 35 zł/pa­
ra. Warta Bolesławiecka, tel. 076/818-90-18 
NARTY ZJAZDOWE z wiązaniami, 190 cm, • 170 zł. Wro­
cław, tel. 0600/97-72-93
NARTY ZJAZDOWE dł. 150-185 cm - 50, 70 zł/para, buty 
narciarskie - 70 zł. Wrocław, tel. 071/329-22-91, 
0607/4744-00
NARTY ZJAZDOWE dł. 180 cm + kijki, -100 zł lub zamienię 
na rower. Wrocław, tel. 071/321-18-09.
NARTY ZJAZDOWE ATOMIC z wiązaniami, • 180 zł. Wro­
cław, tel. 071/791-71-99
NARTY ZJAZDOWE ATOMIC 10.22,2001 r. czerwone, stan 
b. dobry, wiązania Centro 412, tytanowe kanały Beta, w 
2000 r. H. Meier zdobył mistrzostwo świata na tych nartech, 
najlepsze narty .gigantowe’ , - 750 zł. Wrocław, tel. 
0606/31-01-74
NARTY ZJAZDOWE BLIZZARD SC6.8 i TG-A4TI, długość 
od 150-170 cm, nowy model, wiązania Marker M-900, nowe
• 790 zł/parę. Wrocław, tel. 0606/18-76-74
NARTY ZJAZDOWE QVIEKER dł. 120 cm, z wiązaniami 
Salomon Quadrax, • 95 zł. Kłodzko, tel. 074/867-88-93 w 
godz. 7-9 i 18-23
NARTY ZJAZDOWE ROSSIGNOL carvingowedł. 188 cm, z 
okuciami FPS, stan b. dobry, - 200 zł. Kamienna Góra, tel. 
,075/744-5644 po godz. 15
NARTY ZJAZDOWE ROSSIGNOL dł. 178 cm, używane, z 
wiązaniami Salomon, stan dobry • 200 zł lub zamienię na 
krótsze, dobrej firmy, z dopłatą. Wrocław, tel. 0605/68-65-28 
NARTY ZJAZDOWE SALOMON dł. 180 cm, z okuciami, stan 
b. dobry, - 200 zł. Kamienna Góra, tel. 075/744-56-44 po 
godz. 15
PARALOTNIA pow. 26 m2, stan b. dobry, • 1.800 zł. Wieluń, 
tel. 0693/32-24^12
PONTON 3-osobowy + wiosła • 300 zł. Oleśnica, tel. 
071/793-96-79, 0605/93:78-98 I  
PONTON wędkarski 24-osobowy, 4-komorowy, z grubego 
tworzywa, - 280 zł. Wrocław, tel. 0693/48-60-05 
PRZYRZĄD DO ĆWICZEŃ - ławeczka regulowana, z .modli­
tewnikiem’ - 250 zł, podest do .martwego’ ciągu (HES), • .  
250 zł. Milicz, tel. 0504/28-08-83 
PRZYRZĄD DO ĆWICZEŃ - atlas York - 550 zł, modlitewnik
• 300 zł, suwnica • 350 zł, ławeczki pod sztangę - 300 zł/szt, 
bieżnia - 400 z 2 rowery -150 zł/szt., wiosła -150 zł/szt., 
stepper duży - 200 zł, stojaki - 40 zł, gryf 100 cm - 50 zł, gryfy 
małe • 40 zł/szt. Brzeg Dolny, tel. 071/319-51 -08,

' 0604/55-92-52 
PRZYRZĄD DO ĆWICZEŃ FITNESS FLYERstan b. dobry,
• 800 zł. Gostyń, tel. 0606/57-12:67
PRZYRZĄD DO ĆWICZEŃ • atlas sztanga, 4 hantle, wiosła,
• 2.500 zł. Jankowa, gm. Cieszków, tel. 071/384-89-20, 
0503/13-56-11
PRZYRZĄD DO ĆWICZEŃ -'ławeczka 3-poziomowa, -210 
zł. Skokowa, tel. 071/312-67-34 
PRZYRZĄD DO ĆWICZEŃ, zestaw treningowy (siłownia) 
Kettler Classic, do treningu fitness, piało używany, • 1.600 zł. 
Wrocław, tel. '0508/24-04-70
PRZYRZĄD DO ĆWICZEŃ • ławeczka ze stojakami Mafida, 
gryf 118 cm, sztangielki 2x18,5 kg; • 500 zł. Wrocław, tel. 
0601/09-81-42
PRZYRZĄDY DO ĆWICZEŃ KETTLER : atlasy, ławeczki, 
bieżnie, stan dobry, ciężary, sztangi, wiosła, inne, od 90 zł. 
Lwówek Śląski, tel. 075/782-29-22, 075/782-43-16, 
0603/50-91-11
PRZYRZĄDY DO ĆWICZEŃ : sztanga prosta 120 kg - 320 
zł, hantle rozkręcane 2x20 kg -190 zł, ławka z regulacją kąta 
+ stojaki - 310 zł, „modlitewnik* • 300 zł. Bogatynia, tel. 
0602/52-43t62, 0501/17-29-64 
RAKIETA TENISOWA FiSHER nowy model, • 200 żł. Wro­
cław, tel. 0506/33128-59 *
RAKIETA TENISOWA HEAD AGASSI lekka, - 30 zł. Wrocław, 
tel. 071/351-62-78
RAKIETY TENISOWE grafitowe z pokrowcami, używane i 
nowe • -40-120 zł. Wrocław, tel. 071/783-27^70, 
0608/67-07-34
ROWER TRENINGOWY KETTLER SANTANA komputer, so­
lidny, biały, stan idealny, • 290 zł. Głogów, tel. 0691/81 -82-35

ROWER TRENINGOWY, - 80 zł. Mirsk, powiat lwówecki, tel. 
0603/23-41-46
ROWER TRENINGOWY, - 170 zł. Wałbrzych, tel. 
0507/73-44-35 ...
SILNIK DO ŁODZI + agregat prądotwórczy Solo • 1.500 zł. 
Oleśnica, tel. 071/793-96-79, 0605/93-78-98 
SILNIK DO ŁODZI MERCURY 35 KM, - 3.500 zł. Nysa, tel. 
0606/45-98-34
SILNIK DO ŁODZI MERCURY, 2001 r. 15 KM,,stan idealny, 
serwisowany, pełne wyposażenie, - 3:100 zł. Wrocław, tel. 
05Ó1/89-37-71 s
SILNIK DO ŁODZI YAMAHA, 2002 r., 4-suw, 20 KM pełne 
wypos. elektryczne, na gwarancji - 3.100 zł i oraz drugi Su­
zuki, 2003 r., 4-suw, 15 KM, pełne wyposażenie, na gwaran­
cji • 3.200 zł lub zamienię. Wrocław, tel. 0501/89-37-71

O SILNIKI DO ŁODZI zaburtowe, o różnych 
mocach, w tym duży wybór silników dla węd­
karzy 1 żeglarzy, skup., te l. 0507/92-56-19 
02053743

SIODŁA DO JAZDY KONNEJ prod. niemieckiej, „Kieffer”, 
wszechstronne, o profilu skokowym, 2-lelnie, „pleszowskie’, 
czarne, klocki „przód, tył", stan b. dobry, wygodne, ceny 
550-850 zł. Wrocław, tel. 071/353-90-84 po godz. 21, 
0608/86-57-55
SIODŁO DO JAZDY KONNEJ typu „western’, - 1.700 zł. 
Uraz, tel. 071/310-80-35
SKUTER ŚNIEŻNY BOMBARDIER, 1981 r. prod. kanadyj­
skiej, 2-gąsienicowy, 1-płozowy, stan b. dobry, - 7.Ó00 zł. 
Zagrodno, tel. 076/877-31 -77 
SKUTER WODNY YAMAHA XL, 1998 r.( 800 ccm, benzyna, 
80 KM 3-osobowy, b. szybki, atrakcyjny wygląd, bez przycze­
py, oclony, kpi. dokumentacja, • 17,500 żł lub zamienię na 
motocykl, samochód, inne propozycje. Wrocław, tel. 
0601/70-76-45
SPODNIE NARCIARSKIE ALPINUS nowe, męskie, grana­
towe, na wzrost 176 cm, - 350 zł. Wrocław, tel. 071/353-95-05, 
0609/84-95-53
SPRZĘT DO POSZUKIWAŃ PODZIEMNYCH Superscan 
Pulse Technology, • 4.900 zł. Wrocław, tel. 0602/29-44-35 
STOŁY BILARDOWE nowe i używane, 6-, 7-, 8-stopowe, 
rekreacyjne, zarobkowe, możliwe raty lub wynajem, akceso­
ria oraz „piłkarzyki’ , od 1000 żł. Chocianów, powiat polkowic- 
ki, tel. 0602/19-72-54
STOŁY DO PING-PONGA KETTLER drewniane i aluminio­
we, na wózku, stan dobry, od 300 zł. Lwówek Śląski, tel. 
075/782-29-22, 075/782-43-16, 0603/50-91-11 
STÓŁ BILARDOWY, - 1.500 zł., tel. 0692/46-90-71 
STÓŁ DO PING-PONGA drewniany, stan b. dobry, - 270 zł. 
Wałbrzych, tel. 0507/73-44-35 
STÓŁ DO PING-PONGA KETTLER stan b. dobry, aluminio­
wy, '• 370 zł. Wałbrzych, tel. 0507/73-44-35 
TOALETA TURYSTYCZNA do kempingu, dla osoby chorej, 
na działkę, 2-komorowa, stan b. dobry, - 90 zł. Lwówek ślą­
ski, tel. 075/782-29-22, 075/78243-16, 0603/50-91-11 
WIĄZANIA NARCIARSKIE: Salomon 447 • 35 zł, TyroliaClix 
130 • 25 zł. Kłodzko, tel. 074/867-88-93 w godz. 7-9 i 18-23 
ZAMIENIĘ PONTON 2-osobowy, z grubego tworzywa oraz 
kajak 2-osobowy, gumowy, pompowany - na silnik do łodzi. 
Kobierzyce, tel. 071/311-14-28, 0604/6745-61

TURYSTYKA
•  ABSOLUTNIE KOMFORTOWY I TANI CAŁOROCZNY 

WYPOCZYNEK w Górach Sowich, http: zielonyjar.repu- 
blika.pl, pokoje 2-osobowe i wieloosobowe, z łazienka­
mi, TV sat, magnetowid, CD, DVQ, czajniki, naczynia, 
lodówka, taras, parking zamykany, grill zadaszony, hy­
dromasaże, możliwe wyżywienie od 3 zł, sala wieloim- 
prezowa na 36 osób, lasy, grzyby, wyciągi, kulig., tel. 
074/845-33-43 (fax) 99000004

•  ABY WYPOCZĄĆ W CISZY I SPOKOJU zapraszamy na 
wieś w górach. Czyste powietrze, źródlana woda, wspa­
niałe widoki parku krajobrazowego. Dookoła trasy tury­
styczne, spacerowe, wyciągi narciarskie. Niedaleko ośro­
dek narciarski Czarna Góra, Jaskinia Niedźwiedzia, kry­
ty basen. Na miejscu TV kuchnia, altana z kominkiem, 
parking.. Nowy Gierałtów, tel. 074/814-27-48 
99000004

B.T “JOANNA” (NOT)
BOGATY WYBÓR OFERT

|  ZIMOWISKA, FERIE, NARTY, WCZASY |
teL/ fas (071) 344-19-30,341-84-62 

www.joanna.wroc.pl
AGROTURYSTYKA „U EDYTY’ pokój z kominkiem, instala­
cja TV, antena SAT, WC, natrysk, aneks kuchenny - 25 zł/oso­
ba/doba. Dobromierz, tel. 074/858-60-79, 0606/27-44-56 
AGROTURYSTYKA w górach, 20 miejsc, łazienki, kuchnia 
do dyspozycji, wyciągi narciarskie, Czarna Góra, wolne miej­
sca na ferie zimowe, od 20-25 zł/osoba/doba. Stary Gierał­
tów, gm. Stronie śląskie, tel. 074/814-14-26 
AGROTURYSTYKA wgórach, malownicza okolica • 25 zł/oso­
bę/dobę. Wojcieszyce, powiat jeleniogórski, tel. 
075/767-6042, 0605/20-96-37 
AGROTURYSTYKA W BIESZCZADACH nad Zalewem So- 
lińskim, pokoje gościnne, 12 miejsc noclegowych, 3 km do 
wyciągu narciarskiego, możliwe wyżywienie, • 20 zł /osoba/do­
ba. Myszków, tel. 013/466-61-09, 0603/78-93-72 
AGROTURYSTYKA W GÓRACH SOWICH domek wolno 
stojący, w pełni wyposażony, kuchnia, w.c., TV sat., malow­
niczo położony, do wynajęcia na weekendy, urlopy, rowery, 
dorośli - 20 zł/doba od osoby, młodzież 10-15 zł/doba, dzieci 
do 10 lat • 10 zł/doba. Wolibórz, powiat kłodzki, tel. 
0607/45-57-68
AGROTURYSTYKA W GÓRACH SOWICH pokoje 2-, 3-,
4-osobowe, z łazienkami, w Górach Sowich/trasy turystycz­
ne, lasy, możliwość wykupienia wyżywienia domowego - 20 
zł/osoba/doba. Walim, tel. 074/845-75-57, 0606/33-31-56 
AGROTURYSTYKA W GÓRACH ŚWIĘTOKRZYSKICH pięk­
nie położny dom, zapraszamy na ferie zimowe, kuligi, ogniska 
• 29 zł/osoba/doba. Sędek, tel. 041/307-48-35, 
0605/92-10-90
AGROTURYSTYKA W KARKONOSZACH „Dom Panorama 
pod gwiazdami’, w okolicy Szklarskiej Poręby, 700 m n.p.m., 
4 sypialnie (2- i 3-osobowe), wyposażona kuchnia, jadalnia, 
salon z kominkiem, sanki, narty, kuligi, blisko Czechy i Niemcy, 
- 240 zł /dom/doba lub 35 zł/osoba/doba. Kopaniec, powiat 
jeleniogórski, tel. 075/751 -42-74, 0606/13-53-57 
AGROTURYSTYKA W KARKONOSZACH „Willa Azalia’ w 
Szklarskiej Porębie, pokoje 1-, 2-, 3-osobowe, apartament
7-osobowy, duży oświetlony ogród, przy lesie, ognisko, za­
mykany parking - od 25 zł/doba. Szklarska Poręba, tel. 
0609/71-50-11
AGROTURYSTYKA W KOTLINIE KŁODZKIEJ w Masywie 
śnieżnika, Pisary k. Międzylesia, zaprasza na weekendy oraz 
zielone i białe szkoły, ferie zimowe, komfortowe warunki, pokoje

2- i 3-osobowe, każdy z łazienką, smaczna kuchnia, pięKna 
okolica, • 60 zł /doba (3 posiłki). Międzylesie, tel. 074/812-62-08, 
0691/57-86-44 (zdjęcia do tej oferty można zobaczyćw.in- 
ternecie pod numerenl‘ -.Ap0995 http://wkz.autogiel- ’ 
da.com.pl)
AGROTURYSTYKA W KOTLINIE KŁODZKIEJ chatka
12-osobowa, w Masywie śnieżnika, blisko-ośrodka narciar­
skiego w Czarnej Górze • 20 zł/osoba/doba. Stara Morawa, 
tel. 074/814-27-04
APARTAMENT W KARKONOSZACH samodzielny, komfor­
towy w centrum Szklarskiej Poręby, 40 m2, pokój dzienny, 
sypialnia, wyposażona kuchnia, łazienka, TV sat., widok na 
góry; w pobliżu: kryty basen - 200 m, parking strzeżony • 50 
m, wyciąg na Szrenicę • 500 m, cena od 30 zł/osoba/doba. 
Szklarska Poręba, tel. 0505/93-6645 (zdjęcia do tej oferty 
możha zobaczyć w internecie pod numerem - A01136 
http://wkz.autogielda.com.pl)
DOMEK LETNISKOWY NA WYBRZEŻU GDAŃSKIM wTrój- 
miejskim Parku Krajobrazowym, na polance przy jeziorze,
4-osobowy, kominek, TV sat., łazienka, pralka, duży ogród, 
altanka, grill, ognisko, oznakowane traśy spacerowe oraz 
narciarskie, W pobliżu piramida zdrowia i kamienny krąg mocy,
-130 zł /osobę/dobę. Szemud, tel. "058/676-16-97 
MIESZKANIE W KARKONOSZACH w Miłkowie k. Karpacza,
3-pokojowe, kuchnia, komfortowe - 30 zł/osobodzień. Jele­
nia Góra, tel. 075/753-14-00, 0506/12-27-02 * 
MIESZKANIE W KARKONOSZACH 2-pokojowe w Szklar­
skiej. Porębie, komfortowe, pow. 60 m2, kuchnia, łazienka, 
TV, taras, ogród, miejsce do parkowania, basen kryty w 
odległości 300 m, wolne miejsca na ferie do 07.02.2004 r., 
od 35 zł/osobodzień. Szklarska Poręba, tel. 6/5/717-21 -86 
•  MIĘDZYZDROJE • PENSJONACIK CAŁOROCZNY -

wczasy, weekendy, wycieczki, okres świąteczny i nowo­
roczny, pokoje 2-, 3-, 4-osobowe, urządzona kuchnia, 
ogrzewane pokoje, TV w pokojach, możliwość parko­
wania, dziecko do lat 8 gratis • 20 zł/doba, zapraszamy., 
tel. 091/328-22-17 99000004

POKOJE z TV, łazienka, kuchnia, w malown. miejsc, wśród 
gór i lasów, k. Świdnicy, 60 km od Wrocławia, miejsce wypa­
dowe w Góry Sowie, Lochy Walimskie, do zamku Książ i Grod­
no, do Czech 30 km, parking, obsł. zorganiz. grup, ferie dla 
dzieci i młodz., dom. posiłki, • 12 zł/os./doba. Bystrzyca Gór­
na, tel. 074/850-99-59
POKOJE w pensjonacie, z łazienkami, lodówkami i TV-SAT,
2-osobowe - 50 zł/pokój, apartamenty, 4-6-osobowe, z anek­
sem kuchennym, cena od 80-120 zł/apartament, zamykany 
parking, bardzo wysoki standard, grill, plac zabaw, rowery i 
inne atrakcje, nad Jeziorem Otmuchowskim, zdjęcia www.au- 
togielda.com.pl. (T00329). Otmuchów, tel. 077/431 -51.-82 
POKOJE wyżywienie, możliwość korzystania z kuchni, ho­
dowla bażantów, blisko Czarna Góra, ładna i spokojna oko­
lica - 20 zł/osoba/doba. Stronie śląskie, tel. 074/814-15-00 
POKOJE NA WYBRZEŻU GDAŃSKIM we Władysławowie,
2-, 3-, 4-osobowe, każdy z łazienką, TV, czajniki bezprzewo­
dowe, a także lodówka, grill, parking na posesji, na wczasy, 
weekendy, ferie, mogą być grupy zorganizowane, możliwość 
wyżywienia na miejscu • 20 zł/osoba/doba. Władysławowo, 
tel. 058/674-02-52
POKOJE W GÓRACH SOWICH 2- i wieloosobowe, ciepłe, z 
łazienkami, TV (400 programów), wideo, DVD, GD, lodówka, 
naczynia stołowe, czajniki, jakuzzi, sala kominkowa i balowa, 
grill w altanie, zamykany parking, wyżywienie, w okolicy su- 
peratrakcje, zapraszamy na święla i sylwestra -15,zł/nocleg. 
Michałkowa, tel. 074/845-33-43 
POKOJE W GÓRACH SOWICrf w schronisku turystycznym 
Gwarek, kuchnia do dyspozycji, sala TV, prysznice/parking 
na posesji, góry, lasy, 10 km od centrum narciarskiego Rzecz- 
ka-Sokolec -10-15 zł/osoba/doba. Zagórze ŚI.,gm. Walim, 
tel. 074/845-33-83, 0603/18-19-04 
POKOJE W KARKONOSZACH 2-, 3- i 4-osobowe, w Prze­
siece, w malowniczo położonej miejscowości pomiędzy Kar-1 
paczem a-Szklarską Porębą, nowy dom, sala z kominkiem i TV, 
blisko wodospad, węzeł szlaków turystycznych, piętro wy­
dzielone, kuchnia do dyspozycji, parking zamykany, > 25 żł 
/osoba/doba. Jelenia Góra, tel. 075/762-16-42, 
0604/89-68-44 (zdjęcia do tej pferty można zobaczyć w in­
ternecie pod numerem • A01060 http://wkz.autogłel- 
da.com.pl)
POKOJE W KARKONOSZACH w Szklarskiej Porębie, willa, 
900 m od wyciągu, blisko centrum, pokoje z łazienkami iTV, 
parking, możliwość przygotowania śniadań, cena 35 zł/oso- 
bodoba (ofl 4.01.04) w czasie ferii możliwość wyżywienia HP 
w cenie 20 zł lub śniadań-10 zł, • 35 zł /osoba/doba. Szklar­
ska Poręba, tel. 0607/22-70-91 (zdjęcia do tej oferty można 
zobaczyć w internecie pod numerem - A01135 http://wkz.au- 
togielda.com.pl)
POKOJE W KARKONOSZACH willa Azalia, w Szklarskiej 
Porębie, 1, 2, 3-osobowe, apartament 7-osobowy, duży, 
oświetlony ogród, przy lesie, ognisko, zamykany parking • od 
25 zł/osoba/doba. Szklarska Poręba, powiat jeleniogórski, 
tel. 0609/71-50-11
POKOJE W KOTLINIE KŁODZKIEJ w Polanicy Zdroju, w 
willi, z łazienkami i TV sat., 2 i 3-osobowe, w centrum, idealne 
warunki, lodówka, przez cały rok, piękna okolica, cena 20-25 
zł/osoba/doba. Polanica Zdrój, tel. 074/868-17-91 
POKOJE W KOTLINIE KŁODZKIEJ 2-, 3- i 4-osobowe, sprzęt 
RTV, łazienka, osobne wejście, parking, blisko wyciągi nar­
ciarskie, zapraszamy na ferie, • 25 zł /osoba/doba. Bystrzyca 
Kłodzka, tel. 074/644-16-65, 0609/77-79-54 
POKOJE W KOTLINIE KŁODZKIEJ łazienka, aneks kuchen­
ny, pełne wyposażenie, TV, parking, ciekawa okolica - 25 
zł/osoba/doba. Polanica Zdrój, tel. 074/868-18-74, 
0604/66-8541
POKOJE W KOTLINIE KŁODZKIEJ w Polanicy Zdroju, z 
łazienkami i TV, do dyspozycji kuchnia, parking, idealne wa­
runki do wypoczynku, cisza, spokój, miła atmosfera - 20 zł/do­
ba. Polanica Zdrój, tel. 074/868-2243, 074/868-16-00 
POKOJE ZA GRANICĄ apartamenty dla 3-8 osób, w Chor­
wacji (Riviera Omisz), ceny 8.5-12 EUR/osoba. Wrocław, tel. 
071/789-40-13, 0606/70-60-13 
WOLNE MIEJSCA W SAMOCHODZIE do Niemiec, termin 
wyjazdu 05-07.01.2004 r. Dzierżoniów, tel. 074/831 -79-62 
WOLNE MIEJSCA W SAMOCHODZIE w kierunku Saabruc- 
ken, w dniach 10-15.01.2004 r. Lubań, tel. 075/722-11-97 
po godz. 20, 0507/21-51-84 po godz. 20 
WOLNE MIEJSCA W SAMOCHODZIE osobowym do Mona­
chium. Wrocław, tel. 0502/42-92-68 
WOLNE MIEJSCA W SAMOCHODZIE do Holandii, z Wrocła­
wia lub z terenu Dolnego śląska, pod wskazany adres, wy­
jazd 6-7.01.2004 r. Wrooław, tel. 0602/59-14-52
WOLNE MIEJSCA W SAMOCHODZIE do Włoch (Bolonia), 
dla 2 osób, w jedną stronę, termin wyjazdu od 05.01.2004 
do 20.01.2004 r. Wrocłśw, tel. 071/327-40-77, 
0503/38-21-98 '

USŁUGI
UWAG Al W tej rubryce zamieszczamy wyłącznie ogłoszenia 
płatne. Cena -13 zł z VAT. Maksymalna długość ogłoszenia 
- 240 znaków maszynowych. Redakcja „Auto Giełdy*

STUDNIARSKIE usługi 
wiercenie, montaż urządzeń 

i hydroforni, doradztwo |  
- GWARANCJA - 1

071/ 357-62-51. 06U5-208-567
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http://www.joanna.wroc.pl
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O INSTALACJE SANITARNE, GAZOWE • szybka i 
fachowa obsługa. Instalacje CO: gazowe, wę- 
glowe, olejowe. Instalacje wodne i kanalizacyj­
ne (cena za 1 punkt od 30 do 40 zł). Świdnica, 
tel. 074/853-87-16,0607/74-79-88 W01000064

USŁUG I 
M O TO R Y Z A C Y JN E

O BLACHARSTWO - LAKIERNICTWO POJAZDO­
WE , kompleksowe usługi blacharsko-lakier- 
niczne aut powypadkowych i nie tylko. Koszt 
lakierowania elementu akryl/metalic • 160 zł na 
gotowo., te l. 071/789-16-50, 0692/50-43-39, 
0694/23-75-37 02053933

USŁUGI 
SPRZĘTOW O-TRANSPORTOWE
O 24 GODZ. „AKOM” TANI TRANSPORT TOWA­

ROWY (również małe przeprowadzki), Merce­
des, ład. 1,5t, trasy krajowe i miejskie, wysta­
wiam fak tu ry  VAT., te l. 071/328-14-78, 
0604/23-58-91 80019163

TRANSPORT
MERCEDES SPRINTER 1,5 T 

KRAJ - ZAGRANICA 
0,80 zł/1 km, FAKTURY VAT || 
WROCŁAW 0607/277-400 S

O  24 GODZ. - TANIE USŁUGI TRANSPORTOWE. 
BUS DAF 400 maksymalnie podwyższony, 
przedłu żony, 10 m3, + laweta. Przeprowadzki 
od 25 zł. SAMOCHODY CIĘŻAROWE do 10 ton 
+ HDS do 4.5 tony. Ładowarki. Usługi porząd­
kowe, gruz itp. Montaż płyt gipsowych, cera­
m icznych, gładź. Tel. 0501/79-43-50, 
0506/32-51-07., tel. 0601/76-37-70,0601/97-02-22 
W81044283

O ABAC USŁUGI PORZĄDKOWO - TRANSPORTO­
WE. Wywóz gruzu, śmieci itp. Porządkowa­
nie strychów, piwnic, klatek schodowych i 
innych pomieszczeń. Przewozy różnych 
materiałów. Szybko, tanio, solidnie, faktury 
VAT. Wrocław, tel. 071/352-81-21, 0608/36-41-02 
całą dobę! W01000224

PODNOŚNIKI KOSZOWE
TATRA - 27 m, MERCEDES - 25 m

Teleskop - mały, zwrotny £
tel. 071/355-31-12,0-605 077 788 8 
www.podnosnikikoszowe.com.pl o

O ALTA - TRANSPORT OSOBOWO-TOWAROWY 
WYNAJEM z kierowcą Iub1>ez. Fiat Ducato 1500 
kg, VW Transporter T4 osób 8+1. Fakturry VAT. 
Ceny do negocjacji. Wrocław, te l. 
0602/59-14-52 W01000034

O  BUS - TRANSPORT KRAJOWY I MIĘDZYNARO- * 
DOWY (8 osób lub 1.5t). Licencja. Faktury VAT. 
Mercedes Sprinter, Ford T ransit. Ceny do 
negocjacji. W rocław, te l. 071/339-84-54, 
0601/79-08-13 W81044413

2 4 h TRAN SPO R T
KRAJ DO 2,5 T 

ZAGRANICA DO 1,5 T 
ŚWIDNICA, TEL. 0-605 046 135 
0 P031741 CENY OD 50 gr/kmlll
O BUS ■ TRANSPORT. Trasy krajowe od 0.60 zl/km. 

OC przewoźnika. Wrocław, tel. 0501/34-31-10 
W81044183

O BUS OSOBOWY 8+1, trasy krajowe i zagranicz­
ne + holowanie na lawecie; bus dostawczy do
1.5 t, komfort, duży przedział bagażowy. Wro­
cław, tel. 0501/44-86-13 01140233

O KOPARKOŁADOWARKA CAT • usługi w zakre­
sie robót ziemnych, wykopy, fundamenty, 
szamba. Kobierzyce, te l. 071/311-13-96, 
0601/76-76-22 02049403

O ROBOTY ZIEMNE koparkoładowarka, wykopy, 
niwelacje terenu, wywrotki 12, 16 t. Ładowar­
ka JCB. Wyburzenia obiektów, budowa par­
k ingów, dróg dojazdowych, wywóz ziem i, 
gruzu, przywóz piasku, żwiru, tłucznia oraz 
czarnoziemu do ogrodu. W rocław, te l. 
0602/23-46-80 01147033

TRANS - CARGO 
TRANSPORT MIĘDZYNARODOWY
S a m o ch o d y  z  p rz y c z e p a m i o d 4 0 m  d o W  

ła d o w n o ś ć  d o  3,51 ,d o  3 3  o u ro p a io t  
IVECO D AILY  30 m', 3,51, plandeka, 12 euro, -  3 azL 
IYECO EUROCARGO, 35m kontener + winda,3 ,5t , 15k i o - 5  «zt 

IH m M  T1.T2, LICENCJA, fa k tu ry  VAT
OCP 100.000 USD opm

Oleśnica k/Wrocławia 
071/399 40 49. 398 28 14. 0601 780 184

PRZEPROWADZAMY,
auta dostosowane do potrzeb j 
opakowania,kartony,worki,taśmy itp. 

■=> wyspecjalizowana ekipa do pianin

F iB M A  “ M U U tm C Z ”
[ ‘g ?  7 1 /3 2 2  3 0  16  J

ROBOTY ZIEMNE, 
WYBURZENIA 

TRANSPORT KRUSZYWA
Koparko-ład. CAT 428Ć 
ładowarki CAT 3 m3 
koparki CAT 
tel. 0-602 108 220, 0-605 766 664 

telJfax 071/311-05-08

Poszukujemy pizewoźnika 
z samochodem 2,5 do 4 tony, z windą, c 

do rozwożenia towaru do klientów l 
na terenie Wrocławia i okolic. |

Oferty prosimy kierować pod numer 
faksu 071/371-80-12 lub 0-693 13 29 98

O  ROBOTY ZIEMNE • niwelacje terenu, wykopy 
pod budynki, zasypywanie ław fundamento­
wych piaskiem wraz z zagęszczeniem, sprze­
daż piasku, żwiru, tłucznia, ziemi urodzajnej z 
dostawą na budowę, wynajem maszyn budow­
lanych • koparki, ładowarki, wywrotki, Kamaz. 
Wrocław, tel. 0502/30-75-30 01143613

O ROBOTY ZIEMNE, koparkoładowarka, wykopy, 
niwelacje terenu, wywrotki 12, 16 t, wyburzenia 
obiektów, budowa parkingów, dróg dojazdo­
wych, wywóz ziemi, gruzu, przywóz piasku, 
żwiru, tłucznia oraz czarnoziemu do ogrodu. 
Wrocław, tel. 0602/23-46-80 01146653

O ROBOTY ZIEMNE, NIWELACJE TERENU, WYKO- 
PY POD BUDYNKI i rozbiórki starych budynn- 
ków i hal, zasypywanie ław fundamentowych 
piaskiem, wraz z zagęszczeniem, przywóz 
żwiru, piasku, tłucznia, ziemi do ogrodu (hu­
mus), wywóz gruzu, śmieci, resztek pobudow- 
lanych, wynajem ładowarek Ł-200, Ł-34, kopa­
rek kołowych gąsienicowych, spycharek, ob­
sługa budów, roboty budowlane,, drogowe., 
Wrocław, tel. 0501/56-48-90 W81044163

O TANI TRANSPORT bus + przyczepa lub bez - 
0.80 zł/km, przeprowadzki i inne do 25 m3, tra­
sy krajowe i zagraniczne, tanio, szybko, solid­
nie. Wrocław, tel. 071/346-93-78, 0503/7048-52 
01146443

O TANIOI USŁUGI TRANSPORTOWE, drobne prze­
prowadzki, przewozy krajowe i zagraniczne, 
wystawiam faktury VAT, niskie ceny, do nego­
c ja c ji., te l. 0508/28-09-62, 0606/10-62-59, 
071/788-62-31 (fax) 01143493

O TANIOI USŁUGI TRANSPORTOWE, przewozy 
krajowe i zagraniczne, drobne przeprowadz­
ki, wystawiam faktury VAT, niskie ceny do nego­
c jac ji. Wrocław, te l. 071/372-05-61 ,
071/788-62-31 (fax), 0508/28-09-62, 0606/10-62-59 
01143493

O  TRANSPORT • USŁUGI, MERCEDES SPRINTER 
MAXI ład. 1.5 t, dł. 420 cm. Przewozy towarów, 
trasy krajowe i zagraniczne oraz przeprowadz­
ki (5 europalet). Sprawnie, solidnie, faktury VAT, 
ceny do negocjacji (od 0,80 gr/km). Wrocław, 
tel. 071/372-76-33,0606/85-04-64 01139153

O  TRANSPORT - PRZEPROWADZKI 24 GODZ. Lu­
blin, kontener, faktura VAT, solidna obsługa, 
nawiążę stałą współpracę. Wrocław, te l. 
0693/20-05-16 01143823.

O TRANSPORT - USŁUGI MERCEDES SPRINTER 
MAXI ład. 1,51, dł. 420 cm, przewozy towarów • 
kraj, zagranica oraz przeprowadzki (na 5 eu­
ropalet}, sprawnie i solidnie, faktury VAT, ceny. 
do negocjacji (od 0,80 zł/km). Wrocław, tel. 
071/372-76-33,0606/85-04-64 01139153

O USŁUGI PRZEWOZOWE osób, trasy krajowe i 
zagraniczne, m ikrobusy, autobusy, od 8-50 
miejsc oraz przewozy towarów, do 1.600 kg, 
trasy krajowe i zagraniczne, licencja, faktura 
VAT, atrakcyjne ceny. Żmigród, tel. 071/385-62-02, 
071/385-62-05, 0601/72-29-39 0506/19-19-98 
W82000124

USŁUG I 
BU DO W LANO -M O NTAŻO W E

O BRUKARSTWO • KOMPLEKSOWE WYKONANIE 
NAWIERZCHNI z kostki betonowej, granitu, 
marmuru, k link ie ru , odwodnienia lin iowe, 
studzienki, w ielo letnia praktyka, gwarancja 

- ja kośc i, szybko, so lidn ie , tan io ., te l. 
0501/41-12-20,071/318-98-97 02053853

KLIMATYZATORY LG

FONKO
DZIŚ ZAMÓWIENIE - JUTRO MONTAŻ! 

TEL. 071/359-29-95 
INFOLINIA 0-801 367 333

O  DOCIEPLENIA BUDYNKÓW, PODDASZY, regip- 
sy, gładzie, malowanie, glazura, tynki szlachet­
ne, szybko, tanio i profesjonalnie, niskie ceny, 
faktura VAT. Jordanów śląski, tel. 071/316-12-94, 
0604/67-05-03 81043713

O F.B.R - WYKONUJE USŁUGI OD A-Z, BUDOWA 
OD PODSTAW DOMÓW I OBIEKTÓW PRZEMY­
SŁOWYCH. REMONTY DACHÓW - WSZYSTKIE 
RODZAJE., tel. 0506/17-23-32 W01000244

O INSTALACJE SANITARNE, WODNO-KANALIZA- 
CYJNE , centralne ogrzewanie podłogowe i 
grzejnikowe, inst. gazowe, wentylacyjne, cen­
tralny odkurzacz. Autoryzacja firmy Vaillant, 
Hepworth. Fachowe doradztwo, dobór urzą­
dzeń. W ieloletnie doświadczenie na rynku. 
Wycena robót gratis., te l. 071/330-60-11 po 
godz.20, 0502/30-98-17 01013363

MASZ PROBLEMY ZE SPŁAT

R O B O T Y  Z IE M N E
P rz y w ó z , w y w ó z , w y k o p y ,  
żw ir, p ia s e k , z ie m ia , g r u z  

w y n a je m : ła d o w a rk a  C A T  - 2  m 3 , 
k o p a rk o ła d o w a rk a  C A T  4 2 8 C ,  

w y w ro tk i 4-3 0  to n  09022506 
W ro o ła w , te l. 0-605 766 664

O  INSTALACJE CO, WOD.-KAN., GAZ, montaż ko­
minków z płaszczem wodnym, ogrzewanie 
podłogowe, wkłady kominowe, piece na zga- 
zowane drewno, modernizacja starych Insta­
lacji, zaopatrzenie w materiały, pełny zakres 
usług, niskie ceny. Wrocław, tel. 071/330-56-50, 
0604/58-46-65 01144853

O REMONTY MIESZKAŃ gipsogładzie, malowa­
nie, panele. Wrocław, ul. Szewska 52/1, tel. 
0501/76-84-61 W02000024

O  ROBIENIE I MONTAŻ KOMINÓW , tanio. Wro­
cław, tel. 0602/76-23-20 02053673

O  TYNKI AGREGATEM • gipsowe, cementowo-wa- 
pienne, tan io , so lidn ie . Trzebnica, te l. 
071/312-67-41,0608/29-77-85 W82000024

BIZNES
O ABSOLUTNIE AUTA OKAZJAMI AUTA Z UBEZPIE- 

CZALNI. FIRMA „PALCARS" SRZEDAŻ • SKUP. 
ROZBITE, USZKODZONE I CAŁE. PROWADZIMY 
SKUP AUT. AUTO-HANDEL „PALCARS” . Wro­
cław ul. Swojczycka 99, 500 m za CPN (przy 
przejeżdzie kolejowym) telJfax 0.71/348-26-11 lub
348-34-78, 0601/70-76-45 lub 0601/16-83-84. Zdję­
cia w in tem ecie: www.palcars.gratka.pl. 
W81044213

O ABSOLUTNIE PEWNA FIRMA DA KOSZTY : bu­
dowlane, elektryczne, elektroniczne, transport, 
reklama, rzeczoznawstwo, poprawne księgo­
wo, 24 godz. na dobę, możliwość stałej współ­
pracy., tel. 0698/19-42-70 80020023 .

Atrakcyjne, wyposażone biura 
w  Quattro Forum jj
od 329 zł/m-c *

www-tilura^wroc^jpl

Potrzebujesz 
pieniędzy?

- Specjalna oferta dla osób 3 
zadłużonych |

-DOGODNY 
SYSTEM SPŁAT

- Dostępny dla rolników 
emerytów, rencistów 
i osób pracujących za granicą

-MINIMUM 
FORMALNOŚCI

- bez zgody współmałżonka 
nawet do 80.000 zł

Wrodaw, ul. Szewska 3/49, Iel. 071/371-02-91 
Kłodzko, uL Okrzei 9, tel. 074/867-08-55 

Świdnica, ul. Armii Krajowej, tel. 074/85640-26

111,68% chf K R E D Y T Y  *  5.35% t
- pożyczki, kredyty hipoteczne (30 lat)
- inwestycyjne (20 lat)
- spłaty innych kredytów
- gotówkowe bez poręczycieli 4

- G W A R A N C J E  B A N K O W E
- zab ezp ieczen ia  kredytów
-  o d d łu ż a n ie  f i r m
- b izn esp lany

RZETELNE INFORMACJE DOBRE PRODUKTY BANKOWE 
E u r o  P ro je k t , te l. 071/371-44-25 (26), fa x  071/371-45-05  

_____________________ e u ro ® o u r o -p ro J o k Ł p l _________________ o p tm m

|WYPOŻYCMLNM SAMOCHODÓW OSOBOWYCH I DOSTAWCZYCH
--------- 1 W . 0«Jl 7325

071/32519 49
Wrocław, ul. Kamieńskiego 12 m

O TYNKI GIPSOWE maszynowo., tel. 071/312-66-61, 
0693/19-10-20 W82000054

O TYNKI GIPSOWE Z AGREGATU • gładzie bezpy- 
łowo, regipsy, docieplenia, fachowa pomoc, 
doradztwo. Wrocław, te l. 0600/36-60-94, 
071/792-88-40 02053633

O USŁUGI BUDOWLANE stany zerowe, komplek­
sowo, pod klucz, według życzeń inwestora., 
tel. 0600/35-50-31, 071/788-19-30 02053563

O WYKAŃCZANIE MIESZKAŃ : płytki, rigipsy, gła­
dzie, panele, malowanie, inst. wod.-kan., mon­
taż armatury sanitarnej, inne. H ilti, Metabo, 
Bosch. Wrocław, tel. 0501/71-59-57 03009083

O  WYKONUJĘ FACHOWO, SOLIDNIE I TANIO : 
ławy fundamentowe, stropy, słupy, schody, 
balkony, prace ciesielsko-zbrojarskie, muro­
wanie oraz prace wykończeniowe, ścianki 
działowe, sufity podwieszane od 15 zł/m2, gip­
sogładzie 7 zł/m2, malowanie 3 zł/m2, tapeto­
wanie, usuwanie pęknięć., tel. 071/342-69-23 
02053923

P R O D U C E N T

FOLIA HDPE 
WORKI 

REKLAMÓWKI
jdrukarnia fleksol

P P H  E R G O P A K  
Ul. S T A R G A R D Z K A  3a  

(b o c z n a  M e ta lo w c ó w  25) 
84-156 W R O C Ł A W

I te l. 0601 330 590  
tel./fax. (071) 35  18 937
www.ergopak.com.pl

O BIURO RACHUNKOWE „SUMATOR” licencja, 
Wrocław ul. Tęczowa 57, pok. 108, pełna księ­
gowość, KPiR, ryczałt, ZUS, wnioski kredyto­
we, badania bilansu, doradztwo, biegli rewi­
denci, tanio, tel. 071/342-83-01,0502/83-61-78 lub 
dom tel. 071/351-77-95, biegły rewident, rozli­
czenia roczne. 01142873

O DAM KOSZTY budowlane, transportowe i inne, 
faktura VAT, tel. 0505/06-15-56 81041673

O DAM KOSZTY budowlane, transportowe i inne, 
faktura VAT., tel. 0601/65-72-35 81041693

O DAM KOSZTY - PALIWO., te l. 0602/73-86-66 
02053683

O DAM KOSZTY - PALIWO., te l. 0602/73-86-66 
02053683

O DAM KOSZTY • PALIWO faktura VAT (benzyna, 
ropa)., tel. 0694/37-38-09 02052293

O  DAM KOSZTY BUDOWLANE, tanio, solidnie., tel. 
0696/75-68-32 01143803

O FIRMA POMOŻE Cl W KŁOPOTACH Z KOSZTAMI 
(jeszcze na stary rok 2003), faktury VAT. Pełna . 
dokumentacja, szybko, solidn ie., te l. 
0692/16-12-88 *01146823

O FIRMA Z WROCŁAWIA NAWIĄŻE WSPÓŁPRA­
CĘ z producentami, hurtowniami meblowymi, 
projektantam i wnętrz., te l. 0607/88-08-75, 
071/795-064 4 01146623

O KORZYSTNE KREDYTY : 500 zł na weksel, tzw. 
chwilówka, renciści, emeryci - 400 z ł brutto 
(dla zadłużonych), 5000 z ł dla małżeństw z do­
wozem gotówki do domu; pożyczki hipotecz­
ne na zakup, budowę, refinansowe na spłatę 
innych kredytów dla osób zadłużonych, kre­
dyty dla rolników , niskie oprocentowanie, 
szybka realizacja. Wrocław, tel. 071/348-12-17, 
0694/75-19-71 01146973

BIURO 
RACHUNKOWE

elektroniczny przesył danych 
tel. 071/ 372-65-66.0607-323-665

Poszukujemy przewoźnika 
do stałej współpracy w zakresie transportu 

materiałów budowlanych. 
Wymagania: 

samochód transportowy 3-oslowy z  HDS 
i przyczepą. 9

Kontakt: MCBiW KOMPLEKS 8
ul. Południowa 8,67-200 Głogów s

tei 076/837-37-25 do 28, fax 076/837-37-25 fc 
e-mail: kompleks@grupap8b.com.pl

POŻYCZKI GOTÓWKO1
z różnych Banków bez wstępnych opłat 

K R E D Y T Y  S A M O C H O D O W E  
LEASING (rów nież bez do ch o d6 w )  
(071) 355-65-02, O 601-229-506

WYPOŻYCZALNIA 
SAMOCHODÓW OSOBOWYCH

f g r  F IA T , O P E L , F O R D
Wrocław, ul. Powitańców Śląskich 114 

teL (0-71) 793-09-75.793-09-76,0 SOI 212-37S

BANKOWEKRED YTY
KREDYTY GOTÓWKOWE o o  1 d o  50.000

D09.0MBEZ PORĘCZYCIEL*

KARTY KREDYTOWE KONTA BANKOWE 
KREDYTY HIPOTECZNE ifenUn.<to«*«c*. 
KREDYTY SAMOCHODOWE
do 100% wartości pojazdu

KREDYTY KONSOLIDACYJNE
na spłatę innych kredytów

KREDYTY BUDOWLANE, MIESZKANIOWE 

KREDYT OBROTOWY I INWESTYCYJNY
Naszym celem Jest świadczenie Solidnych 
I Rzetelnych usług kredytowych
Bluiw Kredytow o " Dalw on ” 
ul. Zalazowska 19,51-318 Wrodaw 
Tel. 071/796-68-85,325-50-31 wew. 32 
tel. kom. 0-696 644 375 opo34273

O  NAWIĄŻĘ KONTAKT z w łaścicielam i hoteli, 
moteli, ośrodków wypoczynkowych, z kierow­
nikami internatów itp., osobami rozpoczyna­
jącym i podobną działalność. W rocław, te l. 
0607/43-23-55 01141403

O NOWOŚĆ! WEEKENDY BIZNESOWO- RELAKSO­
WE NAD MORZEM. Błyskawiczny relaks dla szu­
kających nowych pomysłów i natchnienia. Baj­
kowy pensjonat 30 m od morza, ceny od 150 
zł/dobę, codziennie super zabawa dla chęt­
nych, treningi ♦ terapia Proofing, nowi ludzie, 
nowe perspektywy - spróbuj., tel. 0609/20-64-20 
81043493

O  ODDŁUŻANIE osób fizycznych i przedsiębior­
ców z kredytów bankowych, pożyczek, nieopła­
conych rachunków i faktur, ZUS, US, także przy 
windykacjach i zajęciach komorniczych. Po­
dejmiemy współpracę z biurami. BIURO 
KREDYTOWO-ODDŁUŻENIOWE. Wrocław, ui. 
P iłsudskiego 99/1, te l. 071/799-89-37, 
071/789-51-39 01146763

O ODSTĄPIĘ (oddam), działający od 3 lat, bar-klub 
muzyczny, bluesowo-rockowy „Złota Rura” 
(dawniej .Artysta” ), w  centrum Wrocławia, do­
brze znany w środowisku muzycznym miasta, 
pełne wyposażenie, nagłośnienie, koncesja, 
pow. 100 m2, odstępne 30.000 z ł, w ięcej: 
www.zlotarura.pl., tel. 0601/78-66-06 01140693

O POSZUKUJĘ WSPÓLNIKA do otworzenia dzia­
łalności gospodarczej, np. sklepu komputero­
wego lub inne propozycje, w  Kłodzku i nie ty l­
ko. Domaszków, tel. 0607/11-48-59,074/813-22-12 
03009143

O POSZUKUJĘ WSPÓLNIKA z pomysłem do zro­
bienia dużych pieniędzy, sfinansuję temat. Je­
lenia Góra, teł. 0601/22-56-65 01146743

O POSZUKUJĘ WSPÓLNIKA z gotówką, do zy­
skownej dzia ła lności gospodarczej, wkład
10.000 zł. Wrocław, tel. 071/796-62-80 99000003

O PRZYJMĘ WSPÓLNIKA - UDZIAŁOWCA (na za­
sadzie wspólnoty maszyn) do czynnego zakł. 
produkcyjnego celem zwiększenia produkcji. 
Wkład finansowy zabezpieczony i do zwrotu 
po ewentualnym rozwiązaniu współpracy. 
Zysk roczny minimum 70% wkładu do spółki. 
Nie jest wymagany własny wkład pracy w firmie 
w pełnym wymiarze godzin. Więcej po spotka­
niu i. rozmowie w firm ie ., Świdnica, tei. 
0501/60-49-65 W01000014

O SPRZEDAM DŁUGOPISY ŚWIECĄCE 1500 szt., 3 
w 1, GSM scaner + UV tester, hurtem po 10 zł/szt. 
Wrocław, tel. 0601/71-04-89 02057903

O SYNDYK SPRZEDA WIERZYTELNOŚCI zabez­
pieczone prawomocnymi wyrokami o warto­
ści kwoty głównej 150.000 zł, 35.000 zł, 14.000 zł 
oraz udziały w spółkach z ograniczoną odpo­
wiedzialnością, a także samochód Volkswagen 
Transporter z 1994 r., cena do uzgodnienia. 
Wrocław, tel. 0606/35-99-56 01146803

O SZYLDY, NAPISY, TABLICE INFORMACYJNE, RE­
KLAMA NA SAMOCHODACH , szybko, solidnie, 
ciekawe projekty., te l. 071/329-04-58, 
0692/16-12-88 01146853

O  UDZIELĘ POŻYCZKI pod zastaw złota, RTV, tele- 
fonów  komórkowych, samochodów, n ieru­
chomości, od 1.5% tygodniowo. Wrocław, tel. 
071/342-87-15,0503/34-13-59 97002262

O UDZIELĘ POŻYCZKI pod zastaw nieruchomo­
ści, procent do uzgodnienia. Wrocław, te l. 
0601/45-45-79 W02000174

O UDZIELĘ POŻYCZKI pod zastaw samochodów, 
komputerów, złota, sprzęt RTV, gotówka w 15 
minut. Wrocław, ul. Powstańców Śl. 114, tel. 
071/793-09-75,0501/21-23-78 W01147203

O UDZIELĘ ATRAKCYJNEJ POŻYCZKI pod zastaw, 
szybko i tanio., tel. 0607/29-94-60 02052413

CHCESZ PŁACIĆ MNIEJSZE RATY ?

ZADZWOŃ 1071 336 25 29
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TELEFONY 
I AKCESORIA

SKUP NOWE
Nokia 63101 -  750 zł Nokia 3100 -  640 zł Motorola t720i -  600 zł 
Nokia 7650 -  960 zł Motorola E365 -  650 zł Siemens mc60 -  550 zł 
Nokia 3510i -  410 zł Motorola v300 -  900 zł Siemens st55 -  870 zł 
Nokia 6100 -  850 zł Nokia 6600 -  2200 zł Siemens m55 -  650 zł 
Nokia 6610 -  810 zł Nokia 89101 -  2000 zł Siemens Ś55 -  650 zł 
Nokia 7210 -  830 zł Samsung v200-1300 zł SonyEric t610 -  900 zł 
Nokia 72501 -1220  zł Samsung c100 -  520 zł SonyEric t68i -  480 zł

IINNE NOWE Z PROMOCJI !!! CENAMI ORIENTACYJNYMI

CENY SKUPU NA STRONIE http://www.data-tel.pl
Wrocław 

ul. Kazimierza 
Wielkiego 39 Ip. 

e -m ail:sk lep @ data-tel.p l

P la c  1 Maja
m

SKLEP- 78 18 656  
SERWIS -  784 53 52  

tel. kom. 608 667 567
KFC

K azim ie rza  W ie lk iego  P lac  D om in ikańsk i
39 100 m

DATA
TEL

Czynne:
pn-pt 9:30 t 18:30 
sob. 10:00 -15:00

AKCESORIA
PVC POKROWCE (skóra ekol.) 10 zł 
TASIEMKI NA SZYJE 9,9 zł
ŁADOWARKA SAMOCH. 9,9 zł
ŁADOWARKA SIECIOWE 15 zł
ŁADOWARKI BIURKOWE 19 zł

15 zł ZESTAW SŁUCHAWKOWY od 9,9 zł
10 zł PANELE I OBUDOWY od 14 zł

9,9 zł BATERIE FOREVER IINNE od 35 zł
9,9 zł POKROWCE SILIKONOWE od 12 zł
15 zł UCHWYTY SAMOCH. od 15 zł
19 zł IINNE, 1 ROK GWARANCJI NAJTANIEJ

SIIVILOCKI, JĘZYKI
Samsung c100, v200, SonyEric T610, Siemens st 55, 

mc60, m55, Motorola E365, v300 - na miejscu III
WYŚWIETLACZE

Nokia 6610 -  119 zł Nokia 8310 -  89 zł Nokia 8850 -  79 zł
Nokia 3410 -  69 zł Nokia 6510 -  89 zł Nokia 6100 -  119 zł
Nokia 3510 -  79 zł Nokia 6210 -  49 zł Nokia 7250- 119 zł
Nokia 6310I-1 0 9  zł Nokia 7210-119 zł Siem c/m35 -  59 zł
Motorola v50 -  99 zł Sams r210 -  79 zł Stern c45/m/mt50 -  79 zł

HURTOWNIA
IMPORTER I PRODUCENT

50-077 W rodaw, ul. K.Wielkiego 39 Ip.
tel/fax. (071) 784 53 55 e-mall: hurtownia@data-tel.pl

O A-SIM LOCK - USUWANIE KODÓW I BLOKAD , 
wgrywanie pakietów językowych do większości 
modeli telefonów komórkowych, m.in. SIM lock 
Sagem X6, X5MII! Siemens ML60, ST55, M55 itp. 
Polskie menu • Nokia, Siemens, Motorola, Pana­
sonic i inne. Usuwamy SIM locki ze wszystkich 
modeli telefonów Motorola Skup • sprzedaż tele­
fonów. Karty startowe, hurt - detal. Możliwa wy­
syłka. Kable, programy do usuwania SIM locków. 
Wrocław, tel. 071/341-15-47,071/372-51-88,0503/ 
99-06-99 02048633

AKCESORIA DO TELEFONÓW GSM: ładowarki sieciowe - 
10 zł, ładowarki samochodowe -10 zł, pokrowce -10 zł, ze­
staw słuchawkowy -10 zl, karty startowe Simplus - 35 zl, POP 
- 40 zł, baterie - od 25*35 zł. Wrocław, teł. 071/790-40-11, 
0507/58-03-64, 0696/26-7347

AKCESORIA DO TELEFONU GSM NOKIA 7650 : futerał, 
prawie nowy, możliwość rozsunięcia aparatu • 22 zł, karta 
Simplus, nowa, konto 35 zł • 30 zl. Świdnica, tel. 0604/
15-68-03,0606/64-01-54
CENTRALKA TELEFONICZNA C0NNEX-C + 5 telefo­
nów, - 450 zl. Żmigród, tel. 071/385-35-61, 0507/ 
43-97-26

GENERATOR KODÓW POP, Simplus, Tak Tak, doładowuje i 
przedłuża ważność karty, najnowsza wersja, rozmowy i SMS-y' 
gratis, kody siedowe i serwisowe, płyta CD lub wydruk, moż­
liwość wysyłki - 30 z l.., tel. 0696/22-98-05 
GENERATOR KODÓW POP, Simplus, TaR Tak, z programem 
doładowującym, przedłużającym ważność karty, aktualna wer­
sja, rozmowy i SMS-y gratis, kody sieciowe i serwisowe, płyta 
CD lub wydruk, możliwość wysyłki - 30 zł.., tel. 0696/22-98-05 
INSTRUKCJE DO TELEFONÓW GSM : Alcatel 300,303 - 6 
zł, Ericsson GA628, T28, Siemens S-3 COM, C35, C35i, Mo­
torola 3688 • 10 zł. Sony Ericsson MCA-20 -10 zł. Lubin, tel. 
0608/03-52-36
KARTA SIMPLUS startowa 110 zł na koncie, - 10Ó zł. Zawo­
nia, powiat trzebnicki, tel. 071/312-91-37 
KARTA TAK TAK startowa na koncie 5 zł, nowa • 12 zł. Wro­
cław, tel. 0601/77-54-77

KARTY startowe nowe, niemieckie, D2, z PIN, na koncie 15 
EUR • 10 EUR. Bolesławiec, tel. 075/736-20-60, 0603/ 
47-1149
KARTY startowe: Simplus Mega 2, nowa, zapakowana, 80 zł 
na rozmowy i SMS - 40 zł, POP, nowa - 40 zł, Tak Tak - 5 zł 
oraz4adowarki do telefonów GSM, nowe • 12 zł, wyświetla­
cze i inne części. Wrocław, tel. 0698/18-10-88 
KUPIĘ TELEFON cyfrowy, ISDN, może być bezprzewodowy. 
Wrodaw, tel. 0605/60-86-36
KUPIĘ TELEFON GSM w cenie do 150 zł, zapłacę 20 zł wię­
cej niż w komisie. Wrodaw, tel. 071/330-02-28,0697/27-06-17 
KUPIĘ TELEFON GSM NOKIA 3210 bez ładowarki, do 60 zł. 
Zgorzelec, tel. 0505/04-31-02
KUPIĘ TELEFON GSM NOKIA 3310 mało używany, z łado­
warką instrukcją obsługi, milo widziany SIM lock - do 200 zl. 
Wrodaw, tel. 071/341-5444
KUPIĘ TELEFON GSM NOKIA 3310 bez baterii i bez łado­
warki, do 60 zł. Zgorzelec, tel. 0505/04-31-02 
KUPIĘ TELEFON GSM NOKIA 3650 lub.6600, kompletny. 
Wrodaw, tel. 0601/71-64-31
KUPIĘTELEFON GSM NOKIA63101 nowy, na gwarancji, SIM 
lock Plus, najchętniej zloty lub srebrny, w cenie do 570 zl. 
Wrodaw, tel. 0605/4447-71
KUPIĘ TELEFON GSM NOKIA 7650 nowy, do 550 zł. Jelenia 
Góra, tel. 0695/60-50-21
KUPIĘTELEFON GSM NOKIA 7650 do 700 zł, lub zamienię 
za Nokię 8210 z dopłatą. Wrocław, tel. 0501/04-53-38

O KUPIĘ TELEFON GSM NOKIA, MOTOROLA, SAM­
SUNG . SONY ERICSSON, SIEMENS oraz.inne 
nowe i używane/uszkodzone, zablokowane, bez 
polskiego menu, możliwy dojazd, zawsze aktual­
ne. Wrocław, Oława, Brzeg, Strzelin, tel. 0605/
19-39-53,0501/66-71-83 02053613

KUPIĘ TELEFON GSM SIEMENS S40. Wrocław, tel. 071/ 
793-58-17, 0609/08-54-17

O KUPIĘ TELEFONY GSM: Nokia 6600,8910i, 7210, 
7650, 6610, 6100, 6310i, 6210, 3650; Siemens 
SL55, ST55, S55, M55; Motorola E365, T722i, V60; 
Sony Ericsson T610, T310, T68i; Samsung C100, 
V200 oraz każde inne, nowe i używane. Wrocław, 
tel. 071/797-57-34, 0600/06-57-05, 0600/06-57-06 
W02000034

KUPIĘ TELEFONY GSM : Alcatel 311,715,535, Panasonic 
GD67, GD96, GD67, Ericsson T610, T300, T68i, Motorola V5, 
T720i, MT722i, E365, Samsung R210, N500, N620, C100, 
Q200. Wrocław, tel. 071/377-18-89 
KUPIĘ TELEFONY GSM : Siemens C35I, MT50, C55, M55, 
S55, ST55, MC60, ME45, Nokia 7650,3650,6610,6100,3100,
7210.631 Oi, 6310,6510,8310,5510,8210,3310,3410,3510i. 
Wrodaw, tel. 071/377-18-89
KUPIĘ TELEFONY GSM : Sony Ericsson T610, f300, T68i, 
Alcatel 535,715,311, Samsung C100,0200, Motorola E365, 
V50, V300, T722i, T720i, nowe i używane. Wrodaw, tel. 0507/
85-51-85
KUPIĘ TELEFONY GSM : Panasonic GD67, GD87, Nokia 
351 Oi, 3410,6510,8310,6610,7210,6100,7650,3650,5510, 
5210,3100,3310,3210,5110,7250i, 8910i, 6800,6220, Sie­
mens ST55, S55, M55, MC60, C55, C35, C45, CMT50. Wro­
cław, teł. 0603/50-85-03
KUPIĘ TELEFONY GSM : Nokia 5110, 3310, 3410,-3510i,
6210.8210.8310.3510.631 Oi, 6610,6100,7210,7650,3650, 
N-Gage, 3100,5510, Siemens C35, C45, C55, MT50, SL45, 
MC60, M55, ST55, Sony Ericsson T300, T68i, T310, T610. 
Wrodaw, tel. 071/34446-20
KUPIĘ TELEFONY GSM : Motorola E365, V50, V51, T720i, 
T722i, C350, Samsung R210, N620, C100, A300, A400, No­
kia 3310, 3410, 6510, 6610, 6100, 7210, 3650, 6310i( Sie­
mens S55, M55, ST55, MC60, C55. Wrocław, tel. 0506/
49-91-54
KUPIĘ TELEFONY GSM nowe, używane, tanio lub zamienię 
na inne. Bolesławiec, tel. 0694/27-38-88 
KUPIĘ TELEFONY GSM : Siemens, Sony Ericsson, Nokia, 
Motorola, Samsung, Panasonic, Mitsubishi, Philips, NEC, 
Sharp i inne marki i modele, nowe i używane, niekompletne, 
bez polskiego menu, z promocji, możliwa sprządaż, zamia­
na, dojazd. Oleśnica, tel. 0503/71 -03-00 
KUPIĘ TELEFONY GSM nowe, z promocji. Wrodaw, tel. 0603/ 
45-6347'
KUPIĘ TELEFONY GSM : Nokia 3210, 3310, 3410, 3510, 
351 Oi, 3650, 6310, 6310i, 6100, 6610, 6510, 8850, 7250i, 
7650; Samsung A300, L100, T100, V200, E700; Siemens C35i/ 
M35i, ME45, SL45, M55. C55, ST55, SL55; Motorola V51, V60, 
V66, V70, T720, T722i; Panasonic, Ericsson itp. Wrocław, tel. 
0608/30-60-21
KUPIĘ TELEFONY GSM: Nokia 3100,3310,3410,3510i, 5100, 
5210, 6100,631Oi, 6510, 6600, 6610, 6800, 7210, 7250i, Sie­
mens S55, SL55, M55, MC60, ST55, Sony Ericsson T610, T310, 
T300, T68, Samsung C100, V200, Motorola V300, T722i, inne, 
nowe i używane, możliwy dojazd. Wrodaw, teł. 0607/40-1042 
KUPIĘ TELEFONY GSM : Nokia, Siemens i inne. Wrocław, 
tel. 0603/42-25-86
KUPIĘ TELEFONY GSM. Wrocław, tel. 0601/77-54-77

O KUPIĘ TELEFONY GSM NOKIA 3310, 3330, 
3410, 3510, 351 Oi, 6310, 6510, 6610, 6650, 6800, 
5210, 5100, 6100, 7210, 7250, 7650, 8310, 8910i, 
921 Oi, Siemens C35, M35, C45, C55, ME45, M50, 
MT50, S55, SL45, SL55, Motorola V50, V51, V60, 
V66, T720i, T722i, Ericsson T68i, P800, R600, T39, 
inne, nowe i używane, płacimy najwięcej!!!. Bo­
lesławiec, tel. 0501/23-92-93 84033683

KUPIĘ TELEFONY GSM NOKIA : 7650, 7210, 6100, 6610, 
6210,6310,6510,3510i, 3410,33101 inne, nowe i używane. 
Długołęka k. Wrocławia, tel. 0503/32-67-00 
KUPIĘTELEFONY GSM NOKIA 631Ói, 35101. Jelenia Góra, 
tel. 0695/60-50-21
KUPIĘ TELEFONY GSM NOKIA : 3100, 6100, 6610, 7210. 
Wrodaw, tel. 0501/17-71-91
KUPIĘTELEFONY GSM SAGEM : MC912, MC922, MC939, 
może być bez ładowarki i bez baterii, do 40 zł. Zgorzelec, tel. 
0505/04-31-02
KUPIĘ TELEFONY GSM SIEMENS : ST55, S55, M55, C55, 
SL45, ME45,' S45, C45 i inne, nowe i używane. Mirków k. 
Wrocławia, tel. 0503/70-04-80 
LICZNIK ROZMÓW TELEFONICZNYCH - 40 zł oraz identy­
fikator telefoniczny, numer telefonu, nazwisko, dip • 70 zł. 
Wrodaw, tel. 0603/23-10-07
ŁADOWARKI DO TELEFONÓW GSM siedowe, nowe - 10 
zł/szt. Wrocław, tel. 071/79040-11,0507/58-03-64 
POKROWCE NATELEFONYGSM: Ericsson T28 - 8 zł, Sam­
sung SGH-200R, z klapką niebieski -10 zł, Motorola V50 - 
10 zł. Lubin, tel. 0608/03-52-36 
SEKRETARKA AUTOMATYCZNA PANASONIC KX-T1000 
sprawna, używana, z wyświetlaczem, na małą kasetę, instruk­
cja, zapasowa kaseta • 70 zł. Kłodzko, tel. 0692/42-72-86 
TELEFAKS SAMSUNG 2-letni, • 500 zł. Wrodaw, tel. 0501/
47-70-15

O  TELEFAKSY już od 200 zł, gwarancja, faksodru- 
karki od 200 zł, drukarki od 100 zł, kserokopiarki 
od 450 zł, monitory od 100 zł, komputery od 200 
zł. Skup • sprzedaż • naprawy: telefaksy, telefo­
ny, drukarki, kserokopiarki, monitory, kompute­
ry. Napełniamy tusze do drukarek. Wrocław, ul. 
Tęczowa 57, budynek A, pokój A-9. tel. 071/
342-70-41 wewn. 306,0604/63-89-93 80018903

TELEFAKSY: Amstrad - 200 zł, Sharp - 300 zł, faks 4 szt. - 
100 zł/szt. Żmigród, tel. 071/385-35-61,0507/43-97-26 
TELEFON STC121 przewodowy, z wyświetlaczem numerów, 
sprawny, instrukcja, opakowanie - 50 zł. Kłodzko, tel. 0692/
42-72-86
TELEFON BEZPRZEWODOWY PHILIPS XALIO czarny, 
książka telefoniczna, stan b. dobry, • 60 zł. Wrocław, tel. 071/
792-72-81,0695/55-02-87
TELEFON BEZPRZEWODOWY SIEMENS POCKET 3015 z 
centralką Siemens 4035, identyfikacja rozmówcy, koszty po­
łączeń, książka telefoniczna na 100 numerów, słuchawka wiel­
kość telefonu komórkowego Siemens C35,4-wierszowy wy­
świetlacz, zasięg do centralki do 300 m, menu w 5 językach, 
b.łatwa obsługa, - 499 zł. Wrocław, tel. 071/372-65-54,0601/
43-67-90
TELEFON CONNEX T-2702 nowy, pamięć 10 numerów, ficz- 
nik czasu trwania rozmowy, wyświetlacz LCD, • 55 zł. Kłodz­
ko, tel. 074/867-88-93 w godz. 7-9 i 18-23 
TELEFON GSM ALCATEL 302 kpi, -120 zł. Prochowice, pow. 
legnicki, tel. 0601/66-52-90 .
TELEFON GSM ALCATEL 311 zestaw głośnomówiący, wi­
bracja, instrukcja, małe rozmiary, na gwarancji, -180 zł. Wro­
daw, tel. 0694/23-97-76
TELEFON GSM ALCATEL 311 mały, lekki, długi czas czuwa­
nia, WAP, bateria z wibracją działa w każdej sieci, stan ideal­
ny, -180 zł. Wrocław, tel. 0603/50-85-03 
TELEFON GSM ALCATEL 311 bardzo mały, bateria z wibra­
cją WAP, ładowarka siedowa, na gwarancji, stan idealny, - 
170 zł. Wrodaw, tel. 0506/49-91-54 
TELEFON GSM ALCATEL 511 bateria z wibracją polifonia, 
gry, dyktafon, grafika, bez SIM locka, budzik, alarmy, - 250 zł. 
Pławna Dolna, tel. 075/789-03-16 
TELEFON GSM ALCATEL 511 ładowarka sieciowa, stan do­
bry, bez SIM locka, maie gabaryty, dużo funkcji, -160 zl lub 
zamienię. Wrocław, tel. 0502/34-58-13 
TELEFON GSM ALCATEL 512 stan b.dpbry, ładowarka sie­
dowa, instrukcja, pudełko, dzwonki polifoniczne, wibracja, b. 
mały, - 200 zł. Wrocław, tel. 0602/33-9448 
TELEFON GSM ALCATEL 535dzwonki polifoniczne, koloro­
wy LCD, nowy model, komplet, na gwarancji, pudełko, - 395 
zł. Wrodaw, tel. 0694/23-97-76 
TELEFON GSM ALCATEL 535 nowy model, bateria z wibra­
cją WAP, nowy, pudełko, ładowarka sieciowa, stan idealny, - 
410 zł. Wrodaw. tel. 0603/50-85-03 
TELEFON GSM ALCATEL 535 kolorowy wyświetlacz, dużor 
funkcji, nowy, pudełko, ładowarka sieciowa, stan idealny, -400 
zł. Wrodaw, tel. 071/344-46-20 
TELEFON GSM ALCATEL ONETOUCH MAX DB 900/1800,* 
z zestawem gtośnomówiącym wbudowanym w aparat, data,.- 
zegar, powiadomienie o spotkaniu, ładowarka stacjonarna^ 
klips, karta TAK TAK, zerowe konto, ważna 2 miesiące, - 9CF 
zł. Świdnica/tel. 0604/15-68-03,0606/64-01-54 
TELEFON GSM ERICSSON R310S, • 200 zl. Wrodaw, tel. 
0604/52-92-56
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TELEFON GSM ERICSSON T20S bez SIM locka, stan b. 
dobry, -130 zł. Wrocław, tól: 0501/23-70-44 
TELEFON GSM ERICSSON T28 ładowarka sieciowa, w pu­
dełku, instrukcja, działa w każdą sieci, wybieranie głosowe, 
gry, wibracja, mały, możliwość dokupienia nową karty (+ 10 
zł), • 139 zł lub zamienię. Wrodaw, tel. 0502/34-58-13 
TELEFON GSM ERICSSON T28S mały, wibracja, aktywna 
klapka, wybieranie głosowe, ładowarka stacjonarna, pokro* 
wiec, do wymiany panel, - 110 zł. Wałbrzych, tel. 0506/ 
91-40-01
TELEFON GSM ERICSSON T28S bez SIM locka, bateria 
Li-ion, etui, wybieranie głosowe, wibracje, stan b. dobry, -170 
zl. Wrodaw, tel. 0506/21-91-87 
TELEFON GSM ERICSSON T29S aktywna klapka, wybiera­
nie głosowe, WAP, gry, bateria z wibracją SIM lock Idei, pu­
dełko, stan dobry, -170 zł lub zamienię na inny. Wrodaw, tel. 
0506/81-85-63
TELEFON GSM ERICSSON T65 z SIM lockiem Plus, kom­
pletny, stan b. dobry + pokrowiec, - 260 zł. Kłodzko, tel. 0603/ 
18-33-83 po godz. 15
TELEFON GSM ERICSSON T65 kolor granatowy, stan ideal­
ny, ładowarka, pudełko, - 210 zł. Wrocław, tel. 0605/88-63-00 
TELEFON GSM ERICSSON T65 bez SIM locka, stan b. do­
bry, - 2-10 zł. Wrocław, tel. 0600/57-33-51 
TELEFON GSM MITSUBISHI TRIUM ładowarka, • 100 zł. 
Wrodaw, tel. 0602/76-55-63
TELEFON GSM MITSUBISHI TRIUM wibracje, mały, lekki, 
ładowarka siedowa, uszkodzony (me włącza się) • 70 zł. 
Wrocław, tel. 0605/18-27-75
TELEFON GSM MITSUBISHI TRIUM MARS*bez SIM locka, 
kompletny, • 200 zl. Wrodaw, tel. 0696/97-D6-20 
TELEFON GSM MOTOROLA C200 nowy, kompletny + 2 nowe 
zestawy startowe z numerami, • 205 zł. Opole, tel. 0605/.
08-03-29
TELEFON GSM MOTOROLA C350 dzwonki polifoniczne, 
mały, lekki, kolorowy wyświetlacz, pudełko, na gwarancji, za­
dbany, • 360 zł. Wrocław, tel. 071/379-18-98 
TELEFON GSM MOTOROLA C350 kolorowy wyświetlacz, 
nowy, pudełko, ładowarka, na gwarancji, bateria z wibracją • 
360 zł. Wrodaw, tel. 0507/85-51-85 
TELEFON GSM MOTOROLA C350 mały, nowy model, kolo­
rowy wyświetlacz, pudełko, stan idealny, srebrny, - 360 zl. 
Wrocław, tel. 071/344-46-20
TELEFON GSM MOTOROLA C350 SIM lock Idei, ładowarka 
stacjonarna, stan b. dobry, - 340 zł. Wrocław, tel. 0503/ 
62-76-68
TELEFON GSM MOTOROLA C350 na gwarancji, instrukcja 
w jęz. polskim, zestaw głośnomówiący, etui, - 350 zł. Wro­
daw, tel. 0694/35-31-84
TELEFON GSM MOTOROLA D520 z ładowarką stan b. do­
bry, - 55 zł. Wrodaw, tel. 0601/07-64-07 
TELEFON GSM MOTOROLA E365 najnowszy model, kame­
ra, superrozdzielczość, dużo funkcji, komplet, na gwarancji, • 
650 zł. Wrodaw, tel. 0694/23-97-76 
TELEFON GSM MOTOROLA E365 nowy model, wbudowa­
na kamera, duża rozdzielczość, nowy, pudełko, na gwaran­
ci, - 650 zl. Wrodaw, tel. 0507/85-51-85 
TELEFON GSM MOTOROLA E365 wbudowana kamera, 
duża rozdzielczość, nowy, w pudełku, na gwarancji, • 640 zł. 
Wrocław, tel. 071/344-46-20
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TELEFON GSM MOTOROLA M3888 bez SIM locka, męnu 
graficzne, ładowarka siedowa i samochodowa, pudełko, - 80 
zł. Jelcz-Laskowice, powiat oławski, tel. 0501/05-35-09 ~ 
TELEFON GSM MOTOROLAT192na kartę POP lubw sieci 
Idea, bogate menu,, komplety, stan dobry, zł. Jelenia. 
Góra, tel. 0604/20-44-19
TELEFON GSM MOTOROLA T192 ładowarka stacjonarna i ' 
samochodowa, pokrowiec, gwarancja, stan b. dobry, -135 zł. 
Wrocław, tel. 071/368-11-86 po godz. 16
TELEFON GSM MOTOROLA T22I do wymiany przekaźnik 
napięda, stan b. dobry, -150 zł. Wrodaw, tel 0601/74-77-12 
TELEFON GSM MOTOROLAT26O TIMEPORT srebrny, kom­
pletny, płyta, kabel, stan idealny • 170 zł. Wrodaw, tel. 0601/
77-54-77
TELEFON GSM MOTOROLA T720 na gwarancji, kolorowy 
wyświetlacz - 370 zł oraz Nokia 3100, na gwarancji, kolorowy 
wyświetlacz - 600 zł. Głogów, tel. 0693/15-8349 
TELEFON GSM MOTOROLAT720I kpi., z SIM lockiem Plus 
GSM, gwarancja, bardzo dużo funkcji, okablowanie do PC 
umożliwiające wgrywanie dzwonków, tapet i gier, stan b. do­
bry, - 400 zł.. Polkowice, tel. 076/749-20-97 
TELEFON GSM MOTOROLAT720I bez ładowarki-, z SIM loc­
kiem, - 280 zł. Wrocław, tel. 0504/23-94-69 *
TELEFON GSM MOTOROLA T720I kompletny, w pudełku, 
bez SIM locka, stan b. dobry, kolorowy wyświetlacz, - 380 zl 
lub zamienię. Wrocław, tel. 0600/80-10-92 
TELEFON GSM MOTOROLA T722I możliwość podłączenia 
aparatu, kolorowy wyświetlacz, WAP, wibracja, komplet; na 
gwarancji, bez SIM locka, • 460 zi. Wrodaw, tel. 071/378-18-98 
TEJ-EFON GSM MOTOROLA T722I kolorowy wyświetlacz, 
aparat cyfrowy, WAP, GPRS, bez SIM locka, - 460 zł. Wro­
daw, tel. 0507/85-51-85
TELEFON GSM MOTOROLA T722I aktywna klapka, koloro­
wy wyświetlacz, duży wyświetlacz, kompletny, na gwarancji, 
działa w każdą sied, - 450 zł. Wrocław, tel. 071/344-46-20 
TELEFON GSM MOTOROLA T722I, - 490 zł. Świdnica, tel. 
0600/27-06-85
TELEFON GSM MOTOROLA T722I mało używany, stan b. 
dobry, • 470 zł. Wrodaw, tel. 0608/7749-16 
TELEFON GSM MOTOROLATIME PORT 3-systemowy, stan 
idealny, bez polskiego.menu, bez SIM locka, -160 zl. Wro­
daw, tel. 071/797-50-65
TELEFON GSM MOTOROLATIME PORT 3-zakresowy, mało 
używany, stan idealny, -180 zł> Wrocław, teł. 0694/93-58-60 
TELEFON GSM MOTOROLATIME PORT ładowarka siedo­
wa, nowy, bez SIM locka, 3-syśtemowy, wibracja, zegar, data,
-110 zł lub zamienię. Wrocław, tel. 0600/80-10-92 
TELEFON GSM MOTOROLA V300 nowy, kupiony w salonie, 
gwarancja, kompletny, z z SIM lockiem Ery, na kartę TAK TAK, 
65 tys. kolorów, aparat cyfrowy, najnowszy model, dyktafon, 
gry, atrakcyjny wygląd, - 999 zl lub zamienię. Wrodaw,‘ tel. 
0696/58-77-83
TELEFON GSM MOTOROLA V50 srebrny, klapka, wibracja, 
ładowarka siedowa, bez SIM locka, karta gwarancyjna, • 190 
zł. Wrodaw, tel. 071/377-18-98 
TELEFON GSM MOTOROLA V50 malt, srebrny, aktywna 
klapka, działa w każdej sied, bateria z wibracją ładowarka 
siedowa, -190 zł. Wrocław, tel. 0507/85-51-85 
TELEFON GSM MOTOROLA V50 WAP, bateria z wibracją 
mały, aktywna klapka, ładowarka siedowa, pudełko, karta 
gwarancyjna, bez SIM locka, • 180 zł. Wrocław, tel. 071/ 
344-46-20 .
TELEFON GSM MOTOROLA V51 na kartę POP lub w sied 
Idea, WAP, gry, klapka, kompletny, stan dobry, • 240 zł. Jele­
nia Góra, tel. 0606/37-96-50
TELEFON GSM MOTOROLA V51 bez SIM locka, ładowarka, 
stan techniczny bardzo dobry, cena 200 zł. Wrodaw, tel. 0501/
93-2741
TELEFON GSM MOTOROLA V60 nowy, w kartonie, z ła­
dowarką, bez SIM locka, - 550 zł. Wrocław, tel. 0694/
76-78-48
TELEFON GSM MOTOROLA V66 pudełko, instrukcja, nowe 
skórzane opakowanie, z zestawem słuchawkowym, bez SIM 
locka, • 330 zł. Wrodaw, tel. 0691/53-09-60 
TELEFON GSM MOTOROLA V66l kompletny, na gwarancji, 
używany 2 mies., stan idealny - 360 zł. Wrodaw, teł. 0601/
77-54-77
TELEFON GSM NOKIA kupiony w salonie, nieużywany, na 
gwarancji, -1.300 zl. Wrodaw, tel. 0608/67-43-36 
TELEFON GSM NOKIA 3100 nowy, pudełko, na gwarancji, 
kolorowy wyświetlacz LCD, dużo funkcji, działa w każdej sie- 
d, - 555 zł. Wrodaw, tel. 071/382-18-98 
TELEFON GSM NOKIA 3100 nowy, pudełko, na gwarancji, 
kolorowy wyświetlacz, mały, bez SIM locka, - 560 zł. Wro­
daw, tel. 0603/50-85-03
TELEFON GSM NOKIA 3100 nowy, w pudełku, na gwarancji, 
kolorowy wyświetlacz, mały, bez SIM locka, - 550 zł. Wro­
daw, tel. 071/344-46-20
TELEFON GSM NOKIA 3210 bez SIMIocka, ładowarka sta­
cjonarna, stan b. dobry, -100 zł. Bojanowo, powiat rawicki, 
tel. 0507/33-58-95
TELEFON GSM NOKIA 3210 uszkodzona bateria, • 80 zł. 
Bdesławiec, tel. 0501/73-54-95 
TELEFON GSM NOKIA 3210 ładowarka sieciowa, stan do­
bry, • 120 zł. Szprotawa, powiat żagański, tel. 0609/5047-90 
TELEFON GSM NOKIA 3210 oryginalna ładowarka, stan b. 
dobry, -130 zł. Wrocław, tel. 0607/61-60-61 
TELEFON GSM NOKIA 3210 bez SIM locka, slan dobry, łado­
warka, -100 zł. Wrodaw, tel. 0696/97-06-20 
TELEFON GSM NOKIA 3210 bez SIM locka, ladowarica sie­
dowa, stan idealny + panel, - 120 zl. Wrodaw, tel. 0609/
68-13-82
TELEFON GSM NOKIA 3210 ładowarka siedowa, bez SIM 

- locka, budzik, zegar, data, -110 zł lub zamienię. Wrodaw, tel. 
0600/80-10-92
TELEFON GSM NOKIA 3310 pudełko, instrukcja, łatwe menu,
wibracja, pudełko, działa w każdej sieci, ładowarka sieciowa,
-170 zł. Wrocław, tel. 071/377-18-89
TELEFON GSM NOKIA 3310 zadbany, ładowarka siedowa,
bateria z wibracją dużo funkcji, długi czas czuwania, bez SIM
locka, -180 zł. Wrodaw, tel. 0507/85-51
TELEFON GSM NOKIA 3310 ładowarka sieciowa, pudełko,
usunięty SIM lock, zadbany, nowa bateria, • 170 zl. Wrocław,
tel. 071/34446-20
TELEFON GSM NOKIA 3310 bez SIM locka, ładowarka sie­
dowa, stan b. dobry, -170 zł. Bojanowo, powiat rawicki, tel. 
0507/33-58-95 *
TELEFON GSM NOKIA 3310 na gwarancji, kpi., slan ideal­
ny, - 230 zl lub zamienię na inny. Długołęka k. Wrocławia, teł. 
0503/32-67-00
TELEFON GSM NOKiATKIO, • 180 zł. Jelenia Góra, tel. 0601/
68-59-13
TELEFON GSM NOKIA 3310 stan idealny, pokrowiec siliko­
nowy, kompletna ładowarka, bez SIM locka, nowa bateria, • 
200 zl. Krotoszyn, tel. 0694/91-02-36 .
TELEFON GSM NOKIA 3310 bez SIM locka, ładowarka sie­
dowa, • 190 zł: Legnica, tel. 0505/47-02-56 
TELEFON GŚM NOKIA 3310 ładowarka, dodatkowe obudo­
wy, instrukcja, kompletny, stan b. dobry, • 250 zł. Różana, tel. 
076/871-74-79 :
TELEFON GSM NOKIA 3310 pudełko, nowy, bez SIM locka, 
- 240 zł. Wrodaw, tel. 0604/37-6340 
TELEFON GSM NOKIA3310granatowy, pudełko, nowy,-250 
zł. Wródaw, tel. 0694/93-58-60
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TELEFON GSM NOKIA 3310 zadbany, I właściciel + etui gratis 
- 200 zł. Wrocław, teł. 0507/01-72-29 
TELEFON GSM NOKIA 3310 SIM lock Plus, ładowarka, In* 
strukcja w jęz. polskim, 2 panele, dwusystemowy, bateria z 
wibracją, gry, budzik, wybieranie głosowe, stan b. dobry, - 200 
zł. Wrocław, tel. 0695/55-02-87
TELEFON GSM NOKIA 3310 nowy, nieużywany, w pudelku, 
polskie menu, bez SIM locka, - 240 zł. Wrocław, teł. 071/ 
797-50-65
TELEFON GSM NOKIA 3310 stan idealni • 170 zł. Wrodaw, 
tel. 071/788-55-83,0501/94-29-26 
TELEFON GSM NOKIA 3310 bez SIM locka, pudełko, instruk­
cja, ładowarka, nowa bateria, stan idealny, • 180 zł lub zamie­
nię na droższy. Wrocław, tel. 0602/59-60-90.
TELEFON GSM NOKIA 3310 pudełko, kompletny, stan ideal­
ny, • 190 zł. Wrocław, teł .-0606/6446-43 
TELEFON GSM NOKIA 3310 ładowarka sieciowa, stan b. 
dobry, bez SIM locka, wybieranie głosowe, gry, budzik, wi­
bracja, -179. zł lub zamienię. Wrocław, tel. 0600/80-10-92 
TELEFON GSM NOKIA 3310 z ładowarką, • 160 zł. Wrocław, 
tel. 0507/89-1042
TELEFON GSM NOKIA 3310 bez SIM locka, ładowarka, nowa 
bateria, dodatkowo druga zapasowa, oryginalny panel, ze­
staw głośnomówiący, - 290 zł lub zamienię na telefon Sagem 
MYX5. Zgorzelec, tej. 0505/04-31-02 
TELEFON GSM NOKIA 3330 na gwarancji, kpi., stan b. do­
bry, - 270 zi lub zamienię na inny. Oleśnica, tei. 0503/71 -03-00 
TELEFON GSM NOKIA 3330 bez SIM locka, ładowarka, stan 
b. dobry, -190 zł. Wrocław, tel. 0693/33-84*93 
TELEFON GSM NOKIA 3410 baterfe litowo-jonowa, WAP, 
wibracja, ładowarka, pudełko, działa na kartę Simpłus, Tak 
Tak, POP, - 255 zł. Wrocław,-teł. 071/379-18-89 
TELEFON GSM NOKIA 3410 bateria Li-lon, ładowarka sie­
ciowa, pudełko, na gwarancji, stan idealny, działa w każdej 
sieci, - 250 zł. Wrocław, tel. 0507/85-51 -85 
TELEFON GSM NOKIA 3410 pudełko, WAP, bateria ż wibra­
cją, dużo funkcji, slan b. dobry, bez SIM locka, ładowarka sie­
ciowa, .- 250 zł. Wrocław, tel. 071/34446*20 
TELEFON GSM NOKIA 3410 kompletny zestaw, wszystkie 
sieci, stan b. dobry - 250 zł. Głogów, tel. 0507/11*25*61 
TELEFON GSM NOKIA 3410 nie zniszczony, mało używany, 
bez pudełka, zapasowy akumulator, • 300 zł. Legnica, tel. 0761 
855-2043,0692/22-57-96
TELEFON GSM NOKIA 3410 nowy, na gwarancji, kpi., pu- 
dełko, - 330 zł lub zamienię na inny. Mirków k. Wrocławia, tel. 
O5O3/7O-04-8O
TELEFON GSM NOKIA 3410 ładowarka, bez SIM locka, w 
sieci TAK TAK, - 260 zł. Wrocław, tel. 0600/97-72-93 
TELEFON GSM NOKIA 3410 z SIM lockiem plusa, na gwa­
rancji do 02.2004r, w pudełku, zestaw słuchawkowy, stan ide­
alny, - 280 zł. Wrocław, tel. 0604/32-66-34 
TELEFON GSM NOKIA 3410 bateria z wibracją, ładowarka 
sieciowa, kalendarz, gry, kalkulator, - 200 zl. Wrocław, tel. 
0693/60-94-08
TELEFON GSM NOKIA 3410 ładowarka sieciowa, stan b. 
dobry, bez SIM locka, - 240 zł lub zamienię. Wrocław, tel. 0696/ 
86-06*61
TELEFQN GSM NOKIA 3510 dzwonki polifoniczne, komplet, . 
dużo funkcji, bez blokady, na gwarancji, - 275 zł. Wrocław, 
tel. 071/380-18-89
TELEFON GSM NOKIA 3510 pudełko, WAR bateria z wibra­
cją, dzwonki polifoniczne, działa w każdej sieci, • 275 zł. Wro­
cław, tel. 0507/85-51-85
TELEFON GSM NOKIA 3510 dzwonki polifoniczne, dużo funk­
cji, duży LCD, stan idealny, kompletny, bez SIM loćka, * 280 
zł. Wrocław; tel. 071/344-46-20 
TELEFON GSM NOKIA 3510 bez SIM locka, polifoniczne 
dzwonki, budzik, wybieranie głosowe, wibracja, instrukcja, 
pudełko, • 300 zł. Jelenia Góra, tel. 0604/20-44-19 
TELEFON GSM NOKIA 3510 nowa, na gwarancji, - 400 zł. 
Ostrzeszów, tel. 062/586-02-84 do godz. 15, 062/586-10-70 
po godz. 16
TELEFON GSM NOKIA 3510 kpi, - 280 zł. Prochowice, tel. 
0601/66-52-90
TELEFON GSM NOKIA 3510 bez SIM locka, polifoniczne 
dzwonki, kalendarz, stan idealny, • 290 zł. Świdnica, tel. 0693/ 
24-79*84,0697/39-61-50
TELEFON GSM NOKIA 35101 dzwonki polifoniczne, koloro­
wy wyświetlacz, na gwarancji, stan idealny, usunięty SIM lock,

’ - 345 zł. Wrocław, tek 071/381-18-89 
TELEFON GSM NOKIA 35101 nowy model, na gwarancji, 
kolorowy wyświetlacz, dzwonki polifoniczne, dużo funkcji, bez 
SIM locka, - 350 zł. Wrocław, teł. 0507/85-51 -85 
TELEFON GSM NOKIA 35101 kolorowy wyświetlacz, stan 
idealny, bez SIM locka, na gwarancji, kompletny, - 350 zł. 
Wrocław, tel. 0691/83-15-66
TELEFON GSM NOKIA 35101 nowy, z SIM lockiem Era, gwa- 

.-rancja 12 miesięcy, • 450 zł lub zamienię na Nokię 631 Oi, stan 
idealny, kolor srebrny. Jawor, tel. 0608/48-92-51 
TELEFON GSM NOKIA 35101 stan idealny, kpi., karton, na 
gwarancji, - 440 zł łub zamienię na inny. Oleśnica, tel. 0503/ 
71-03-00
TELEFON GSM NOKIA 35101 kompletny, na gwarancji, stan 
b. dobry, - 390 zł. Szymanów, lei. 0694/11 -90-50 
TELEFON GSM NOKIA 35101 kolorowy wyświetlacz; polifo-' 
niczne dzwonki^na gwarancji, nowy, folia na wyświetlaczu, - 
390 zł lub zamienię na telefon GSM Nokia 3410, z dopłatą. 
Świdnica, teł. 0693/24-79-84,0697/39-61-50 
TELEFON GSM NOKIA 351 Oi pudełko, kolorowy wyświetlacz, 
bez SIM locka, - 410 zł. Wrocław, tel. 0505/41-21-68 
TELEFON GSM NOKIA 3650 kamera (możliwość nagrywa-, 
nla krótkich filmów), pudełko, na gwarancji, slan b. dobry, 
działa w każdej sieci, - 845 zl. Wrocław, lei. 071/380-18-98 
TELEFON GSM NOKIA 3650 pudełko, na gwarancji, stan ide­
alny, kamera, kolorowy wyświetlacz, bez SIM locka, • 845 zł. 
Wrocław, lei. 0603/50-85-03
TELEFON GSM NOKIA 3650 nowy model, na gwarancji, fo* 
lia na wyświetlaczu, wbudowany aparat cyfrowy, kompletny, 
na gwarancji, • 850 zł. Wrocław, tel. 0506/49-91 -54 
TELEFON GSM NOKIA 5110 bez SIM locka,.ładowarka, stan 
b. dobry, -100 zł. Wrocław, tel. 0607/79-24-29

HALA TARGOWA I p„ tal. 071/799-17-19, 
Wrocław, ul. Plamkowa 17, 0503 99 6B 23
TELEFON GSM NOKIA 5110 zegarek/budzik, gry, pudełko, 
ładowarka sieciowa, usunięty SIM lock, stan b. dobry, • 85 zł. 
Wrocław, tel. 071/377-18-89
TELEFON GSM NOKIA 51.10 pudełko, ładowarka sieciowa, 
działa w każdej sied, na gwarancji, • 100 zł. Wrodaw, tel. 
0507/85*51*85
TELEFON GSM NOKIA 5110 ładowarka siedowa, stan do­
bry, bez SIM locka, długi czas czuwania, • 90 ąf. Wrocław, tel. 
0691/83*15*66
TELEFON GSM NOKIA 5110 bez SIM locka, nowy panel, 
ładowarka stacjonarna i samochodowa, futerał, -110 zł. Wał­
brzych, tel. 0508/25-88-70
TELEFON GSM NOKIA 5110 prawie nowy, ładowarka sie­
dowa, stan idealny, • 90 zł. Wrocław, tel. 0504/40-3442 
TELEFON GSM NOKIA5110 pudełko, ładowarka siedowa, etui, 
stan idealny, • 90 zł. Wrodaw, tel. 071/349-12-10,0503/11-77-25 
TELEFON GSM NOKIA 5210 termometr, wibracja, wstrząso­
odporny i wodoodporny, bez SIM locka, komplet; na gwaran­
cji, - 375 zł. Wrodaw, tel. 071/383-18-98 
TELEFON GSM NOKIA 5210 bateria z wibracją, WAP, wzmoc­
niony, ładowarka siedowa, pudełko, na gwarancji, działa w 
każdą sied, - 375 zł. Wrocław, teł. 0603/50-85-03 
TELEFON GSM NOKIA 5210 wodoodporny, WAP, wibracja, 
kompletny, na gwarancji, ładowarka sieciowa, stan idealny, • 
370 zł. Wrocław, teł. 071/344-46-20 
TELEFON GSM NOKIA 5210 bez SIM locka, wodoodporny, 
termometr, wibracja, zegar, budzik, kompletny, stan idealny, • 
400 zł. Jelenia Góra, tel. 0604/20-44-19
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TELEFON GSM NOKIA 5210 kpi., karton, na gwarancji, nie­
bieski, stan idealny, - 440 zł lub zamienię na inny. Oleśnica, 
tel. 0503/71-03-00
TELEFON GSM NOKIA 5510 wibracja, WAP, MP3, radio cy­
frowe, komplet kabli, pudełko, na gwarancji, stan idealny, - 
225 żł. Wrocław, tel. 071/382-18-89 
TELEFON GSM NOKIA 5510 MP3, radio, .cały-komplet, za­
dbany, ładowarka sieciowa, na gwarancji, działa w każdej sie* 
d, - 240 zł. Wrocław, tel. 0507/85-51-85 
TELEFON GSM NOKIA 5510 MP3, radio, cały komplet, za­
dbany, ładowarka sieciowa, na gwarancji, działa w każdej sie* 
d, - 220 zł. Wrocłąw, tel. 0691/83-15-66 
TELEFON GSM NOKIA 5510 czerwona obudowa, bez SIM 
locka, stan dobry, - 220 zł. Wrodaw, tel. 0696/97-06-20 
TELEFON GSM NOKIA 6100 mały, na gwarancji, działa w 
każdą sieci, kolorowy wyświetlacz, ładowarka sieciowa, pu­
dełko, na gwaranęp, - 700 zł. Wrodaw, tel. 071/378-18-98 
TELEFON GSM NOKIA 6100 kolorowy wyświetlacz, bateria 
z wibracją, pudełko, na gwarancji, stan idealny, ładowarka, - 
700 zł. Wrocław, teł. 0603/50-85-03 
TELEFON GSM NOKIA 6100 kompletny, pudełko, instrukcja, 
na gwarancji, bez SIM locka, slan b. dobry, - 700 zł. Wrocław, 
tel. 0506/49-91-54
TELEFON GSM NOKIA 6100 beżowy, stan idealny, kpi, - 800 
zł lub zamienię na inny. Długołęka k. Wrocławia, tel. 0503/ 
32-67-00
TELEFON GSM NOKIA 6150 w pudełku, instrukcja obsługi, I 
właścidel, stan idealny, -150 zł lub zamienię na telefon No­
kia 8210. Bolesławiec, tel. 075/736-20-60,0603/47-1149 
TELEFON GSM NOKIA 6210 bardzo dużo funkcji, proste 
menu, wibracja, zadbany, ładowarka siedowa, pudełko, usu­
nięty SIM lock, • 245 A. Wrocław, tel. 0694/23-97-88 
TELEFON GSM NO KIA 6210 ładowarka siedowa, karta gwa­
rancyjna, bateria z wibracją, bez SIM locka, stan b. dobry, - 
245 zł. Wrocław, teł. 0507/85-51 -85 
TELEFON GSM NOKIA 6210 ładowarka siedowa, karta gwa­
rancyjna, bateria z wibracją, ber SIM locka, stan b. dobry, • 
240 zł. Wrocław, teł. 0691/83-15-66 
TELEFON GSM NOKIA 6210 slan idealny, mało używany, bez 
SIM locka, • 290 zł lub zamienię na inny. Długołęka k. Wroda- 
wia, tel. 0503/32-67*00
TELEFON GSM NOKIA 6210 zadbana, • 260 zł. Gryfów Śl., 
tel. 0692/63-82-04
TELEFON GSM NOKIA 6210 ładowarka, srebrna obudowa, 
bez SIM locka, - 250 zi lub zamienię na inny telefon Nokia. 
Wrocław, tel. 0502/74-03-05
TELEFON GSM NOKIA 6210 ładowarka siedowa, bez SIM 
locka, wibracja, wybieranie głosowe, gry, • 239 zł lub zamie­
nię. Wrocław, teł. 0696/44-66-79 
TELEFON GSM NOKIA 6210 „kameleon’, stan dobry, dużo 
funkcji, bateria trzyma ok. 5 dnij- 210 zł. Wrodaw, tel. 0601/ 
51-§5-05
TELEFON GSM NOKIA 6310 bateria polimerowa, dużo funk­
cji, cały komplet, na gwarancji, zadbany, bez SIM locka, • 380 
zł. Wrodaw, tel. 071/379-18-98 
TELEFON GSM NOKIA 6310 IrDA, Bluetooth, WAP, bateria z 
wibracją, kompletny, na gwarancji, zadbany, bez SIM locka, - 
380 zł. Wrocław, teł. 0507/85-51 -85 
TELEFON GSM NOKIA 6310 bardzo długi czas czuwania 
baterii, dużo funkcji, kompletny, na gwarancji, - 380 zł. Wro­
daw, tel. 0691/83-15-66
TELEFON GSM NOKIA 6310 ładowarka sieciowa, stan b. 
dobry, * 440 zł. Wrodaw, teł. 0605/36-52-62 
TELEFON GSM NOKIA 6310 bez ŚIM locka, ładowarka, 
srebrny panel, stan b. dobry, - 480 zł. Wrocław, tel. 0692/ 
59-90*30
TELEFON GSM NOKIA631013-zakresowy, IrDA, GPRS, Blu­
etooth, komplet, na gwarancji, bez SIM locka, - 455 zł. Wro­
daw, tel. 0694/23-9>-88
TELEFON GSM NOKIA6310l3-systemowy, Bluetooth, (rDA, 
pudełko, podświetlenie niebieskie, ładowarka, zadbany, - 455 
zł. Wrodaw, tel. 0603/50-85-03
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TELEFON GSM NOKIA 63101 niebieski podświetlenie, bez 
SIM locka, pudełko, instrukcja, zadbany, • 450 A. Wrocław, 
tel. 0691/83-15*66
TELEFON GSM NOKIA631 Ol bez SIM locka, niebieskie pod­
świetlenie, kdor złoto-srebrny, - 520 zł. Bogatynia, gm. Zgo­
rzel et, tel. 0501/30-62*54
TELEFON GSM NOKIA 63101 z SIM lockiem Era, gwarancja, 
pudełko z płytą ładowarka samochodowa, zestaw słuchaw­
kowy, kabel do komputera, pokrowiec, • 550 zł. Brzeg Dolny, 
tel. 0604/5945-43
TELEFON GSM NOKIA 63101 kpi., na gwarancji, stan ideal­
ny, • 580 zl lub zamienię na inny. Mirków k. Wrocławia, tel. 
0503/70-04*80
TELEFON GSM NOKIA 63101 kolor złoty, kupiony w salonie, 
stan idealny, - 600 zł. Wrocław, tel. 0603/40-11*85 
TELEFON GSM NOKIA 63101 Blue Tooth, ładowarka siecio­
wa, stan b. dobry, bez SIM locką, podświetlenie ksenonowe, 
port podczerwieni, 3-systemowy, • 440 zł lub zamienię. Wro­
cław, tel. 0696/86-06*61
TELEFON GSM NOKIA 6310i pudełko, bez SIM locka, łado­
warka, 3-systemowy, IRDA, GPRS, wibracja, stan b. dobry, - 
400 zł. Niemodlin, powiat opolski, tel. 0693/76-29-02 
TELEFON GSM NOKIA 6510 zadbany, mało używany, wibra­
cja, WAP, radio, słuchawki, pudełko, bez blokad, ładowarka 
sieciowa, • 435 zł. Wrocław, tel. 071/377-18-98 
TELEFON GSM NOKIA 6510 bateria Li-lon, WAP, bateria z 
wibracją, radio, IRDA, folia na wyświetlaczu, bez SIM locka, 
na gwarancji, 435 zł. Wrodaw, tel. 0507785*51*85 
TELEFON GSM NOKIA 6510 bateria z wibracją, radio, stan 
idealny, pudełko, na gwarancji, bez SIM locka, ładowarka Sie­
ciowa, - 430 zł. Wrodaw, tel. 0691/83-15-66 
TELEFON GSM NOKIA 6510 na gwarancji, stan idealny, - 
420 zł. Namysłów, tel. 0600/78-17-35 
TELEFON GSM NOKIA6510 zapakowany, na gwarancji, mało 
używany, - 500 zł lub zamienię na inny. Oleśnica, tel. 0503/ 
71-03-00
TELEFON GSM NOKIA 6510 fdia na wyświetlaczu, zestaw 
słuchawkowy, stan idealny, - 450 zł lub zamienię na Nokię 
6610 z dopłatą ok. 200 zł. Wrocław, tel. 0605/56-99-64 
TELEFON GSM NOKIA 6510 na gwarancji, pudełko, pełna 
dokumentacja, stan idealny, • 430 zl. Wrocław, tel. 0506/ 
05-23-26
TELEFON GSM NOKIA 6510 podświetlany na niebiesko, ra­
dio, wibracja, sprawny, bateria trzyma ok. 6 dni, • 430 zł. Wro­
daw, tel. 0506/89-65-44
TELEFON GSM NOKIA 6600 nowy, kompletny, rok gwaran­
cji, folia na wyświetlaczu, działa w sied Idea, możl. ściągnię­
cia SIM locka • 2.320 zł. Wrodaw, tel. 0603/45-6347 
TELEFON GSM NOKIA 6600 nowy, nieużywany, kompletny, 
gwarancja, z polskiej siecr, • 2.250 zł lub zamienię. Wrodaw, 
tel. 0601/77-54-77
TELEFON GSM NOKIA 6610 kdorowy wyświetlacz, radio, 
stan idealny, WAP, wibracja, bez blokady, - 685 zł. Wrocław, 
tel. 0694/23-97-88
TELEFON GSM NOKIA 6610 radio, IrDA, kolorowy wyświe­
tlacz, kompletny, na gwarancji, działa w każdej s'ed, * 685 zł. 
Wrodaw, tel. 0603/50-85-03
TELEFON GSM NOKIA 6610 nowy model, kolorowy wyświe­
tlacz, dzwonki polifoniczne, radio, stan idealny, kompletny, - 
690 zł. Wrodaw, tei. 0506/49-91-54 
TELEFON GSM NOKIA 6610 nowy, kpi., na gwarancji, • 830 
zł lub zamienię na inny. Oleśnica, tel. 0503/71 -03-00 
TELEFON GSM NOKIA 6610 na gwarancji, stan idealny, • 
750 zł. Wrocław, teł. 0602/47-56-63 
TELEFON GSM NOKIA 6610 bez SIM locka, ładowarka, stan 
b. dobry, • 720 zł. Wrodaw, teł. 0607/93-66-63 
TELEFON GSM NOKIA 6610 SIM lock Ery, czarna obudowa, 
kompletny, mało używany, stan idealny, • 630 zł lub zamienię 
na inny. Wrodaw, tel. 0501/17-71-91 
TELEFON GSM NOKIA 6610 używany 1 mies., kompletny, 
gwarancja, stan idealny, - 720 zl lub zamienię. Wrodaw, tel. 
0601/77-54-77
TELEFON GSM NOKIA 6610 ładowarka sieciowa, w pudeł­
ku, instrukcja i menu w j. polskim, kupiony w salonie 08.2003 
r., gwarancja, bez SIM locka, kolorowy wyświetlacz, radio, 
budzik, gry, zadbany, • 700 zl lub zamienię. Wrocław, tel. 0696/ 
44-66-79
TELEFON GSM NOKIA 6800 bez SIM locka, kdorowy wy­
świetlacz, radio, polifoniczne dzwonki, • 1.250 zł lub zamie­
nię na Nokię 7650. Lubań, tel. 0501/46-64-60 
TELEFON GSM NOKIA 7110 bez SIM locka, działa w sie­
ciach Era, Plus, Idea, ładowarka, bateria Li-lon, stan b. dobry, 
- 200 zł. Wrodaw, tel. 0694/76-78-48 
TELEFON GSM NOKIA 7210 GPRS, WAP, duża rozdziel­
czość wyświetlacza LCD, dużo funkcji, MMS, stan idealny, na 
gwarancji,*- 750 zł. Wrocław, tel. 071/377-18-98 
TELEFON $SM NOKIA 7210 mały, lekki, kdorowy wyświe­
tlacz, bateria z wibracją, kompletny, bez SIM locka, na gwa­
rancji, - 750 zł. Wrodaw, tel. 0603/50-85-03 
TELEFON GSM NOKIA 7210 pudełko, na gwarancji, możli­
wość usunięcia SIM locka, - 750 zł. Wrocław, tel. 0506/ 
49-91-54.
TELEFON GSM NOKIA 7210 na gwarancji, bez SIM locka,

. kpi., stan idealny, - 860 zł lub zamienię na inny. Długołęka k. 
Wrocławia, tel. 0503/32-67-00 *
TELEFON GSM NOKIA 7210 srebrna obudowa, foliana wy­
świetlaczu, bez SIM locka, idealny na każdą kartę/ładowar­
ka, kolorowy wyświetlacz, dużo funkcji, • 720 zł lub zamienię 
na inny. Wrodaw, tel. 0502/74-03-05 
TELEFON GSM NOKIA 72101 nowy, w pudełku, na gwaran? 
cji, działa we wszystkich siedach; • 1.380 A. Wrocław, tel. 
071/344-46-20

O TELEFON GSM NOKIA 7650 używany • 525zł, ze­
garek męski CITIZEN ECO DRIVEtitanium WR100 
• 225 zł, podane ceny są cenami wywoławczymi, 
licytacja ustna 08.01.2004 r. o godz. 10.30 we 
Wrocławiu, szczegóły pod tel. 071 340-08-55 lub 
na www.domaukcyjny.wroc.pl w dziale OGŁO­
SZENIA. . 81044554

TELEFON GSM NOKIA 7650 wbudowana kamera, superroz- 
dzielczość, dużo funkcji, komplet na gwarancji, stan idealny,
• 860 zł. Wrocław, tel. 071/379-18-98
TELEFON GSM NOKIA 7650 Bluetooth, kamera cyfrowa, 
duża rozdzielczość, cały komplet, na gwarancji, - 860 zł. Wro­
cław, tel. 0603/50-85-03
TELEFON GSM NOKIA 7650 kamera, kolorowy wyświetlacz, 
kompletny, na gwarancji,.działa w każdej sieci, • 750 zi. Wro­
cław, tel. 0506/49-91-54
TELEFON GSM NOKIA 7650 bez SIM locka, ładowarka, apa­
rat, - 750 zł lub zamienię na Nokię 3310 lub radio samocho­
dowe. Chojnów, tel. 0606/18-23-50 
TELEFON GSM NOKIA 7650 na gwarancji, • 850 zł lub za­
mienię. Jelenia Góra, tel. 0693/35-59-09 
TELEFON GSM NOKIA 7650 z aparatem cyfrowym, kamera, 
płyta CD, oryginalna ładowarka,‘dużo funkcji, bez SlM locka,
• 740 zł. Jelenia Góra; tel. 0505/11-71 *70
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TELEFON GSM NOKIA 7650 z SIM lockiem Era, kpi., stan
idealny, miesięczny, • 900 zł lub zamienię na inny. Mirków k.
Wrodawia, tel. 0503/70-04*80
TELEFON GSM NOKIA 7650 kdorowy wyświetlacz, kamera
cyfrowa, stan b. dobry, • 760 zł. Oława, tel. 0504/18-50-89
TELEFON GSM NOKIA 7650, - 800 zl. Wałbrzych, tel. 0603/
77-89r81
TELEFON GSM NOKIA 8210 ładowarka, bez SIM locka, stan 
b. dobry, • 230 zł. Wrocław, tel. 0608/07-55-08 
TELEFON GSM NOKIA 8210 bardzo mały, bateria litowo-jo- 
nowa, działa w każdej sied, ładowarka siedowa, stan ideal­
ny, - 245 zł. Wrodaw, tel. 0694/23-97-88 
TELEFON GSM NOKIA8210 zadbany, bateria z wibracją bez 
SIM locka, mały, lekki, stan b. dobry, • 240 zł. Wrodaw, teł. 
0507/85-51*85
TELEFON GSM NOKIA 8210 nowa bateria, dużo funkcji, kom­
pletny, zadbany, pokrowiec, ładowarka siedowa, • 240 zł, 
Wrodaw, tel. 0691/83-15-66
TELEFON GSM NOKIA 8210 bez SIM locka, kompletny/mały, 
wybieranie głosowe, ładowarka sieciowa, zadbany, pokrowiec, ' 
nowa bateria, dużo funkqi, stan idealny, • 250 zł. Bierutów, 
tel. 071/314-69-32
TELEFON GSM NOKIA 8210, - 250 zł. Wrodaw, teł. 0604/ 
52-92-56
TELEFON GSM NOKIA 8210 bez SI Młocka, internet (WAP), 
wybieranie głosowe, bateria z wibracją, wiadomości obraz­
kowe, pokrowiec, stan h. dobry, - 280 zł. Wrodaw, tel. 0504/ 
06-30-13 1 *
TELEFON GSM NOKIA 8210 ładowarka sieciowa, oryg. czer­
wony panel, bez SIM locka, port podczerwieni, bateria trzy­
ma przez 3 dni, zadbany, - 239 zł lub zamienię. Wrodaw, teł. 
0696/86-06-61
TELEFON GSM NOKIA8210 paneloryg., bogate menu; mały,
-180 A. Zawonia, powiat trzebnicki, teł. 0600/51-60-80 
TELEFON GSM NOKIA8310 mały, podświetlenie niebieskie, 
ładowarka sieciowa, wibracja, WAP, stan idealny, działa w 
każdej sied, • 455 zł. Wrodaw, tel. 071/378-18-98 
TELEFON GSM NOKIA 8310 podświetlenie ksenonowe, ba­
teria z wibracją, WAP, karta gwarancyjna, ładowarka, bez SIM 
locka, - 455 A. Wrócław, tel. 0507/85-51 -85 
TELEFON GSM NOKIA 8310 instrukcja, ładowarka siecio­
wa, bez SIM locka, zadbany, mało używany, - 450 zł. Wro­
daw, tel. 0691/83-15-66
TELEFON GSM NOKIA 8310 bez SIM locka, stan b. dobry, 
pudełko, • 560 A lub zamienię na inny. Mirków k. Wrocławia, 
teł. 0503/70-04-80
TELEFON GSM NOKIA 8310 bez SIM locka, zapasowy ory­
ginalny panel, ładowarka, stan idealny, cena 460 zl. Wrocław, 
teł. 0697/2246-71 <*
TELEFON GSM NOKIA 8850 ładowarka sieciowa, bez SIM 
locka, ksenonowe podświetlenie, tytanowa obudowa, stan 
dobry, - 400 zł lub zamienię. Wrocław, tel. 0696/58-77-83 
TELEFON GSM NOKIA 8910 stan idealny, kompletny, bez 
SIM locka, • 1.050 zł lub zamienię. Chojnów, tel. 0504/28-30-10 
TELEFON GSM NOKIA N-GAGE najnowszy model, gry w 
komplecie, radio, MP3, konsola, nowy, pudełko, -1.190 A. 
Wrodaw, tel. 071/381-18-98
TELEFON GSM NOKIA N-GAGE nowy, pudełko, gry, MP3, 
dyktafon, radio, najnowszy model, - 1.050 zl. Wrocław, tel. 
0603/50-85-03
TELEFON GSM NOKIA N-GAGE najnowszy model, MP3, 
supergry, nowy, w pudełku, • 1.200 zł. Wrocław, tel. 0506/ 
49-91-54
TELEFON GSM PANASONIC GD67 najnowszy model, mały, 
srebrny, na gwarancji, kolorowy wyświetlacz, dużo funkcji, bez 
SIM locka, - 320 zł. Wrocław, tel. 071/377-18-89 
TELEFON GSM PANASONIC GD67 kolorowy wyświetlacz, 
dużo funkcji, ładowarka, instrukcja, pudełko, - 320 zł. Wro­
daw, tel. 0507/85-51-85
TELEFON GSM PANASONIC GD67 pudełko, bateria z wi­
bracją, WAP, kolorowy wyświetlacz, mały, lekki, bez SIM loc­
ka, - 330 zł. Wrodaw, tel. 0506/49-91-54 
TELEFON GSM PANASONIC GD67 działa w sied Plus GSM 
lub na kartę Simplus, kolorowe podświetlenie, polifoniczne 
dzwonki, menu ikonowe, kompletny, stan idealny, - 420 zł. 
Jelenia Góra, tel. 0604/20-44-19 
TELEFON GSM PANASONIC GD90 ładowarka sieciowa, 
pokrowiec, stan b. dobry, • 230 zł. Szprotawa, powiat żagań­
ski, teł. 0609/5047-90
TELEFON GSM PANASONIC GD93 pudełko, bez SIM locka, 
-150 zł. Wrodaw, tel. 0602/76-55-63 
TELEFON GSM PANASONIC GD93 ładowarka sieciowa, 
działa w sied Idea, na kartę POP, 7 kolorów podświetlania, 
wibracja, Internet, stan b. dobry, -140 zł lub zamienię. Wro­
daw, tel. 0696/44-66-79 .
TELEFON GSM PHILIPS SAWY stan idealny, nowa bateria, 
2 ładowarki, pokrowiec, bez SIM locka, • 120 zł. Bdesławiec, 
tel. 0608/86-35-14
TELEFON GSM PHILIPS SAWY bez SIM locka, stan b. do­
bry, - 90 zł. Wrocław, tel. 0604/32-66-34 
TELEFON GSM PHILIPS SAWY bogate menu, instrukcja, 
ładowarka, sprawny, uszkodzony przedni panel, • 70 zł. Za­
wonia, powiat trzebnicki, tel. 0692/94-23-63 
TELEFON GSM SAGEM MW3020 uszkodzony, stan baterii 
b. dobry,.- 70 zl. Żodyń, tel. 068/346-36-33,0605/49-34*58 .

TELEFON GSM SAGEM MY X5 działa w sied Plus GSM lub 
na kartę Simplus, polifoniczne dzwonki, kolorowe podświe­
tlenie, GPRS, Java, bogate menu, na gwaranci, kompletny, 
stan b. dobry, • 320 zł. Jelenia Góra, tel. 0606/37*96-50 
TELEFON GSM SAGEM MY X5 kolorowy wyświetlacz, poli­
foniczne dzwonki, wibracja, ładowarka, nowa obudowa, stan 
b. dobry, -  190 zł lub zamienię na Nokię lub Sony Ericsson. 
Wrodaw, tel. 0502/74-03-05
TELEFON GSM SAGEM MY X6 na gwarancji, z SIM lockiem 
ERA, • 550 zl lub zamienię na wzmacniacz Technics. Brzeg 
Dolny, tel. 0602/40-8445
TELEFON GSM SAGEM MY X6 nowy, kompletny, działa w 
sieci ERA - 690 zł lub zamienię. Wrodaw, tel. 0601/77-54-77 
TELEFON GSM SAMSUNG A300 srebrny, 2 wyświetlacze, 
mały, pudełko, ładowarka sieciowa, na gwarancji, bez SIM 
locka, - 310 zl. Wrodaw, tel. 071/381-18-89 
TELEFON GSM SAMSUNG A300 mały, 2 wyświetlacze, 2 
bateria, kompletny, bez SIM locka, zadbany, • 310 zł. Wo­
da w, tel. 0603/50-85-03
TELEFON GSM SAMSUNG A300 aktywnaklapka, 2 wyświe­
tlacze, srebrny, z drugą baterią, kompletny, na gwarancji, bez 
SIM locka, - 300 zl. Wrodaw, tel. 0691/83-15-66 
TELEFON GSM SAMSUNG A300 2 baterie, z SIM lockiem, • 
200 zł lub zamienię na Nokię 6310i. Wrocław, .tel. 0504/ 
23-94-69
TELEFON GSM SAMSUNG A400 bardzo małe rozmiary, wi­
bracja, 2 baterie, działa na każdą sieć, pudełko, na gwaran­
cji, - 375 zł. Wrodaw, tel. 071/382-18-89 
TELEFON GSM SAMSUNG A400 2 baterie, bateria zwibra- 
eją, mały, ładowarka, pudefco, instrukcja, - 375.zł. Wrodaw, 
tel. 0603/50-85-03 L
TELEFON GSM SAMSUNG A400 bordowy, mały, aktywna 
klapka, podświetlenie zielone, bez SIM locka, zadbany, pu­
dełko, ładowarka siedowa, • 380 zł. Wrocław, tel. 0691/ 
83-15-66
TELEFON GSM SAMSUNG A400 oryg. ładowarka siedowa, 
bez SIM locka, czefwona obudowa, • 330 zł lub zamienię. 
Wrodaw, tel. 0696/58-77-83
TELEFON GSM SAMSUNG C100 nowy model, wyświetlacz 
graficzny, kolorowy, wibracja, WAP; komplet, na gwarancji, - 
485 zł. Wrodaw, tel. 071/380-18-89 
TELEFON GSM SAMSUNG C100 najwyższa rozdzielczość, 
grafika, WAP, nowy, w pudełku, na gwarancji, • 485 zł. Wro­
daw, tel. 0603/50-85-03
TELEFON GSM SAMSUNG C100 bardzo dobra rozdziel­
czość, kolorowy LCD, dzwonki polifoniczne, lekki, kompletny, 
na gwarancji, nowy, - 490 zł. Wrocław, tel. 0691/83-15-66 
TELEFON GSM SAMSUNG G100 bez SIM locka, kolorowe 
podświetlenie, polifoniczne dzwonki, kolor srebrny, komplet­
ny, stan idealny, - 480 zł. Jelenia Góra, tel. 0606/37-96-50 
TELEFON GSM SAMSUNG N500 mały, srebrna obudowa, 
3-kolorowy wyświetlacz, wibracja, bogate menu, I właścidel, 
duży wyświetlacz, zegarek, data i wiele innych funkcji, - 330 
zl. Wrodaw, tel. 0505/57-09-33 
TELEFON GSM SAMSUNG N620dzwonki pdifoniczne, bar­
dzo mały, kompletny, na gwarancji, dużo funkcji, działa w każ­
dej sied, - 360 zł. Wrodaw, tel. 071/379-18-89 
TELEFON GSM SAMSUNG N620 dzwonki polifoniczne, WAP, 
bateria z wibracją, na kartę POP, Simplus, TAK TAK, komplet­
ny, na gwarancji, - 360 zł. Wrocław, tel. 0603/50-85-03 
TELEFON GSM SAMSUNG N620 mały, dzwonki polifonicz­
ne, bogate menu, kompletny, na gwarancji, bez SIM loc|fca,v 
350 zl. Wtodaw, tel. 0691/83-15-66

O TELEFON GSM SAMSUNG P400 NOWOŚĆI! 
Nowy, w kartonie, bez SIM locka, polskie menu, 
niedostępny u polskich operatorów, z obracaną 
kamerą o 180 stopni i wysięg, obracanym o 360 
stopni, wyświetl. 65.000 kolorów, pamięć ponad 
100 zdjęć, w komplecie kabel do komputera, z 
zestawem słuchawkowym, 2 baterie, pasek, CD 
z tapetami i melodiami, ok. 200 • 1680 zł, Wro­
cław, tel. 0608/07-55-08 80018863

TELEFON GSM SAMSUNG R200S pudełko, instrukcja, łado­
warka, stan idealny, z SIM lockiem, • 200 zł. Wrocław, teł. 071/ 
372-92-50,0606/81-1442
TELEFON GSM SAMSUNG R210 menu graficzne, niebieski 
wyświetlacz, gry, wibracja, bez SIM locka, komplet,jia gwa- 

. rancji, - 200 zł. Wrocław, teł. 071/378-18-89.
TELEFON GSM SAMSUNG R210 ładowarka siedowa, grafi­
ka, bateria z wibracją, bez SIM locka, Stan b. dobry, • 200 zł. 
Wrodaw, tel. 0507/85-51-85
TELEFON GSM SAMSUNG R210 niebieskie podświetlenie; 
mały, dużo funkcji, ładowarka siedowa, pudełko, na gwaran­
cji, beż SIM locka, - 200 zł. Wrodaw, tel. 0691/83-15-66 
TELEFON GSM SAMSUNG R210 bez SIM locka, niebieskie 
podświetlenie, ładowarka sieciowa, • 170 zl. Jelenia Góra, tei. 
0604/20-44-19 • * . ■
TELEFON GSM SENDO ładowarka, karła, pudełko, instruk­
cja, na gwarancji, stan b. dobry, -130 zł. Wałbrzych, tel. 074/ 
847-12-17'
TELEFON GSM SIEMENS A50 nowy, na gwarancji, zapako­
wany, instrukcja, stan b. dobry, - 230 zł. Bierutów, tel. 071/ 
314-69-32,0692/66-13-37
TELEFON GSM SIEMENS A55 nowy (kupiony 10.2003 r.), 
na gwarancji, pokrowiec, pudełko, folia na wyświetlaczu, - 350 
zł. Długopole, gm. Bystrzyca Kłodzka, tel. 0691/9241-25 
TELEFON GSM SIEMENS C25 pudełko, nowy, pdskie menu, 
- 70 A. Wrocław, tel. 071/797-50-65 
TELEFON GSM SIEMENS C35 mały, wibracja, gry, kalkula­
tor, pudełko, na gwarancji, mało używany, bez SIM locka, • 
130 zł. Wrodaw; tel. 071/384-18-98 
TELEFON GSM SIEMENS C35 ładowarka siedowa, pudęL- 

. ko, dużo funkcji, WAP, bateria z wibracją,- zadbany, beż SIM 
locka,. - 13Q zł. Wrocław, tel. 0507/85-51-85 - 
TELEFON GSM SIEMENS C35 wibracja, mały, ładowarka 
'sieciowa, pudełko, zadbany,.na gwarancji, działa w każdej 
sied, -120 zł. Wrodaw, tel. 071/34446-20 
TELEFON GSM SIEMENS C35 ładowarka stacjonarna, bez 

■ SIM locka; stan dobry, gubi zasięg, • fcO zł. Jawor, tel. 0503J 
59-50-19
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TELEFON GSM SIEMENS C35, -120 zł. Wrodaw, tel. 0608/
77-49-16
TELEFON GSM SIEMENS C35I bez SIM locka, zadbany, 
pokrowiec, • 100 zł. Lubin, tel. 0695/70-44-35 
TELEFON GSM SIEMENS C35I srebrny, pomarańczowy wy­
świetlacz, pudełko, nowy, - 220 zł. Wrocław, tel. 0604/37-63-40 
TELEFON GSM SIEMENS C35I stan idealny;.-130 zł. Wro­
cław, tel. 0691/32-09-11
TELEFON GSM SIEMENS C45 bateria Li-lon, na gwarancji, 
wibracja, działa w każdej sieci, komplet, zestaw głośnomó- 
wiący, -195 zł. Wrodaw, tel. 071/385-18-98 
TELEFON GSM SIEMENS C45 podświetlenie pomarańczo­
we, bateria z wibracją, pudełko, ładowarka, bez SIM locka, 
stan idealny, -195 zł. Wrocław, teł. 0507/85-51-85 
TELEFON GSM SIEMENS C45 kompletny, mało używany, bpz 
SIM locka, na gwarancji, stan baterii b. dobry, • 200 zł. Wro­
cław, tel. 071/34446-20
TELEFON GSM SIEMENS C45 stan b. dobry, małe gabaryty, 
pomarańczowe podświetlenie, notatnik, wibracje, WAP, gry, 
raport doręczenia SMS, polski słownik T9, kompletny, • 170 
zł. Wrocław, tel. 071/325-10-17 wieczorem 
TELEFON GSM SI EMENS C45 stan b. dobry, małe gabaryty, 
pomarańczowe podświetlenie, notatnik, wibracje, WAP, gry, 
raporty doręczenia SMS, polski słownik T9, kompletny,'-170 
zł. Wrocław, tel. 0604/14-16*32 wieczorem, także SMS 
TELEFON GSM SIEMENS C55 stan idealny, pudełko, na 
gwaranqi, dużo funkcji, dzwonki polifoniczne, dyktafon, • 285 
zł. Wrocław, tel. 071/386-18-98 
TELEFON GSM SIEMENS C55 dyktafon, dzwonki polifonicz­
ne, bez SIM locka, pudełko, na gwarancji, - 285 zł. Wrodaw, 
tel. 0507/85^51-85
TELEFON OSM SIEMENS C55 dzwonki polifoniczne, lekki, 
bateria z wibracją, WAP, GPRS, pudełko, bez SIM locka, - 
280 zł. Wrocław, tel. 071/34446-20 
TELEFON GSM SIEMENS M55 wzmocniony, aparat, koloro­
wy wyświetlacz, bez SIM locka, komplet, na gwarancji, • 485 
zł. Wrocław, tel. 0694/23-97-76 
TELEFON GSM SIEMENS M55 wzmocniony, kolorowy wy­
świetlacz, pudełko, na gwarancji, dużo funkcji, bez SIM loc­
ka, - 490 zł. Wrocław, teł. 0507/85-51 -85 
TELEFON GSM SIEMENS M55 pudełko, na gwarancji, stan 
b. dobry, dużo funkcji, bez SIM locka, kompletny, kabel, apa­
rat cyfrowy, - 490 zł. Wrocław, teł. 0506/49-91-54 
TELEFON GSM SIEMENS M55 miesięczny, kpi., stan ideal­
ny, bez SIM locka, • 540 zł lub zamienię na inny. Długołęka k. 
Wrocławia, tel. 0503/32-67-00 
TELEFON GSM SIEMENS M55 nowy, pudełko, na gwaranqi, 
nieużywany, - 580 zł. Gryfów śląski, tel. 0692/63-82-04 
TELEFON GSM SIEMENS M55 nowy, gwarancja, • 540 zł: 
Mazurowice, gm. Malczyce, powiat średzki, tel. 0691/56-37-00 
TELEFON GSM SIEMENS M55 kompletny, na gwarancji, 
pudełko, ładowarka siedowa, pokrowiec, - 560 zł. Strzegom, 
tel. 074/855-08-87,0607/41 -55-31 
TELEFON GSM SIEMENS MC60 srebrny, nowy, w pudełku, 
wbudowany aparat cyfrowy, GPRS, wibracja, na gwarancji, • 
610 zł. Wrodaw, tel. 0694/23-97-76 
TELEFON GSM SIEMENS MC60 wbudowany aparat, kolo­
rowy wyświetlacz, nowy model, kompletny, - 610 zł. Wrocław, 
tel. 0507/85-51-85
TELEFON GSM SIEMENS MC60 najnowszy model, wbudo­
wany aparat cyfrowy, nowy, na gwarancji, działa w każdą sieci, 
• 600 zł. Wrocław, tel. 0506/49-91-54 
TELEFON GSM SIEMENS MC60 wbudowany aparat, kolo­
rowy wyświetlacz, polifonia, nowy, gwarancja, kabel do kom­
putera + oprogramowanie, • 650 zł. Góra, tel. 0692/64-31-85 
TELEFON GSM SIEMENS MC60 na gwarancji, • 600 zł lub 
zamienię na Nokię 6100. Wałbrzych, tel. 0607/19-48-68 
TELEFON GSM SIEMENS MC60 nowy, nieużywany, na gwa­
rancji, kupiony 22.12.2003 r., wbudowany aparat cyfrowy, 
polifoniczne dzwonki, kolorowy wyświetlacz, - 650 zł. Wro­
cław, tel. 0692/33-75-60
TELEFON GSM SIEMENS ME45 GPRS, wibraqa, działa w 
każdej sied, komplet, na gwarancji, zadbany, - 290 zł. Wro­
cław, tel. 0694/23-97-76
TELEFON GSM SIEMENS ME45 ładowarka siedowa, bate­
ria z wibracją, GPRS, kompletny, bez SIM locka, - 290 zł. 
Wrodaw, tel: 0507/85-51-85
TELEFON GSM SIEMENS ME45 wodoodporny, WAP, bate­
ria z wibracją, dużo funkcji, kompletny, na gwarancji. Wro­
cław, tel. 0506/49-91-54
TELEFON GSM SIEMENS ME45tez SIM locka, • 200 zł. 
Wrodaw, tel. 071/796-47-87
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* pokrowce - 1 0 ,-
* etui skóra - 17,-
* etui zamek - 15,-
*-ładowarki siec. - 17,-
* ładowarki sam. - 12.-
* uchwyty - 17,-
* stojaczki - 8 ,-
* karty pamięci - od 79
* zestawy słuch. -o d  10
* panele i obudowy -o d  15
* baterie (PROMOCJA) -o d  29
* antenki i konektorki. -o d  12
* karty startowe i kupony uzup.

TELEFON GSM SIEMENS ME45 ładowarka sieciowa, pudeł­
ko, GPRS, IRDA, wibracja, stan b. dobry, • 280 zł. Wrocław, 
tel. 0602/33-9448
TELEFON GSM SIEMENS MT50 podświetlany na niebiesko, 
GPRS, wibracja, bez SIM locka, idealny na kartę, na gwaran­
cji, -210 zł. Wrocław, tel. 071/387-18-98 
TELEFON GSM SIEMENS MT50 kompletny, na gwarancji, 
WAP, GPRS, ładowarka, działa w każdej sieci, - 210 zł. Wro­
cław, tel. 0507/85-51-85
TELEFON GSM SIEMENS MT50 niebieski LCO, cały kom­
plet, na gwarancji, działa we wszystkich siedach, dużo funk­
cji, • 220 zł. Wrodaw, tel. 0717344-46-20 
TELEFON GSM SIEMENS S35 bez SIM locka, stan idedny - 
150 zł. Wrocław, tel. 0697/22-46-71 
TELEFON GSM SIEMENS S35I srebrny, nieużywany, w pu­
dełku, bez SIM locka, polskie menu, - 220 zł. Wrodaw, tel. 
071/797-50-65
TELEFON GSM SIEMENS S40, -100 zł. Wrocław, td. 0604/
86-00-91
TELEFON GSM SIEMENS S45 ładowarka siedowa, stan b. 
dobry - 270 zł. Wrodaw, tel. 0601/77-54-77 
TELEFON GSM SIEMENS S45I ładowarka sieciowa, z ze­
stawem słuchawkowym, bez SIM locka, karta pamięd, MP3, 
dyktafon (160 minut), port podczerwieni, - 270 zi lub zamie­
nię. Wrocław, td. 0696/44-66-79 
TELEFON GSM SIEMENS S55 półroczny, gwarancja, zapa­
kowany, ładowarka, kompletny, - 450 zł. Jawor, tel. 0508/ 
18-14-81
TELEFON GSM SIEMENS S55 GPRS, WAP, duża rozdziel­
czość LCD, MMS, na gwarancji, usunięty SIM lock, • 490 zł. 
Wrodaw, tel. 0694/23-97-76
TELEFON GSM SIEMENS S55 pudełko, instrukcja, kolorowy 
wyświetlacz, aparat cyfrowy, ładowarka, na gwarancji, kom­
pletny, • 500 zł. Wrocław, tel. 0507/85-51-85 
TELEFON GSM SIEMENS S55 nowy model, aparat cyfrowy, 
kolorowy wyświetlacz, możliwość usunięda SIM locka, stan 
idealny, kompletny, - 490 zł. Wrocław, td. 071/34446-20 
TELEFON GSM SIEMENS S55 kupiony w salonie, folia na 
wyświetlaczu, pdne wyposażenie, WAP, kolorowy wyświe­
tlacz, GPRS, dyktafon, organizer, dołączany cyfrowy aparat z 
lampą błyskową, w zestawie kabel USB oraz COM, płyta z 
dodatkami, stan b. dobry, • 650 zł. Jelcz-Laskowice, tel. 071/ 
31841-49 po godz. 18,0507/4949-64

TELEFON? 
KOMÓRKOWE

Wrocław, ul. Bałucldtgo 11
llltiltk u l (pnril. nM ttkge, obok LOT-t)

cesoria 161.071/372-51-88
r A i c . r i t M ;  p o p

do każdego telefonu - PREZENT 1 
f- ry  VAT również na teL używane

P iO H A lZ
AKCESORIA GSM

I skup-sprzedaż telefonów GSM | 
55-505 Wrocław, ul. Hubska

| (hipermarket ELEA) tel; 07,1/788’80 80|

TELEFON GSM SIEMENS S55 nowy, kpi, • 600 zł lub zamie­
nię na inny. Mirków k. Wrocławia, tel. 0503/70-04-80 
TELEFON GSM SIEMENS S55 mało używany, ładowarka 
samochodowa, - 650 zł. Polkowice, td. 0603/51 -64-18 
TELEFON GSM SIEMENS S55 bez SIM locka, 3-miesięczny, 
stan b. dobry, płyta z oprogramowaniem, dużo funkcji, możli­
wość współpracy z innymi urządzeniami (wbudowany port 
podczernieni, bluetooth, możliwość podłączenia aparatu cy­
frowego), • 499 zi: Wodaw, tel. 071/325-10-17,0604/14-16-32 
wieczorem
TELEFON GSM SIEMENS S55 stan dobry, - 480 zł. Wrodaw, 
tel. 0603/0740-15
TELEFON GSM SIEMENS S55I kupiony w salonie 19.11.2003
r., folia na wyświetlaczu, zadbany, SIM lock Idea, pudełko,
aparat cyfrowy, kabel COM i USB, płyta CD z dodatkami
(dzwonki, tapety, loga), • 700 zł. Jelcz-Laskowice, td. 071/
3184149 po godz. 18,0507/4949-64
TELEFON GSM SIEMENS SL45 srebrny, karta 32 MB, MP3,
dyktafon 2 godz., dużo funkcj, kompletny, pudełko, zadbany,
• 335 zł. Wrodaw, tel. 0694/23-97-76 -
TELEFON GSM SIEMENS SL45 MP3, GPRS, cały komplet,
bez SIM locka, stan idealny, • 340 zł. Wrodaw, tel. 0507/
85-51-85
TELEFON GSM SIEMENS SL45 Java, odtwarzacz MP3, duża 
pamięć, bez SIM locka, pudełko, kompletny, na gwarancji, • 
330 zł. Wrodaw, tel. 071/34446-20 
TELEFON GSM SIEMENS SL45 MP3, srebrny, wibracja, WAP, 
słuchawki, stacja dokująca, kabel + płyta do komputera, • 340 
zł. Góra, tel. 0692/64-31-85
TELEFON GSM.SIEMENS SL45 MP3, karta 32 MB, słuchaw­
ki, okablowanie do komputera PC, ładowarka stacjonarna, • 
310 zł. Wrocław, tel. 0692/93-02-32 
TELEFON GSM SIEMENS SL45I ładowarka, z zestawem słu­
chawkowym, zestaw do transmisji danych z komputera, in­
strukcja obsługi, pudełko, po przeglądzie • 380 zł. Wrocław, 
tel. 071/78344-73
TELEFON GSM SIEMENS SL45I odtwarzacz MP3, dyktafon, 
oryginlane słuchawki, ładowarka siedowa, oprogramowanie, 
zadbany, • 420 zł. Wrocław, tel. 0507/5348-38 
TELEFON GSM SIEMENS ST55 najnowszy modd, aparat 
cyfrowy, superrozdzidczość, puddko, instrukcja, nowy, - 745 
zł. Wrocław, td. 0694/23-97-76 
TELEFON GSM SIEMENS ST55 nowy, pudełko, na gwaran­
cji, ładowarka, działa w każdej sieci, • 745 zł. Wrodaw, td. 
0507/85-51-85
TELEFON GSM SIEMENS ST55 kolorowy wyświetlacz, wbu­
dowana kamera, WAP, wibracja, pudełko, na gwaranq'i, srebr­
ny, - 750 zł. Wrodaw, tel. 0506/49-91-54 
TELEFON GSM SIEMENS ST55 fabrycznie nowy, na gwa­
rancji, - 880 zł lub zamienię na inny. Oleśnica, tel. 0503/
71-03-00
TELEFON GSM SIEMENS ST55 z aparatem cyfrowym, 4 x 
zoom, duży, kdorowy wyświetlacz, dużo funkcji, na gwaran­
cji, • 700 zł. Wrodaw, td. 0695/40-41-74 
TELEFON GSM SIEMENS XELIBRI 4 nowy, zapakowany, 
nieużywany, • 580 zł. Wrocław, tel. 071/373-44-81, 0604/
07-5949
TELEFON GSM SONY CMD J5 bardzo lekki, wibracja, 
dzwonki polifoniczne, pudełko, ładowarka sieciowa, na 
gwarancji, działa w każdej sieci, • 145 zł. Wrocław, tel. 071/ 
387-18-89
TELEFON GSM SONY CMD J5 wibracja, działa w każdej sie­
ci, wyświetlacz 3D, dzwonki polifoniczne, bez SIM locka, • 

‘ '150 zl. Wrocław, tel. 0603/50-85-03 
TELEFON GSM SONY CMD J5 dzwonki polifoniczne, lekki, 
WAP, menu 3-wymiarowe, ładowarka sieciową, • 140 zł. Wro* 
daw, tel. 0506/49-91 -54
TELEFON GSM SONY CMD J5 stan dobry, • 140 zł lub za­
mienię. Jelenia Góra, tel. 0693/35-59-09 
TELEFON GSM SONY CMD J5 na kartę POP lub w sied Idea, 
wyświetlacz 3D, polifoniczne dzwonki, kompletny, instrukcja, 
puddko, • 150 zł. Jelenia Góra, td. 0604/20-44-19 
TELEFON GSM SONY CMD J5 kompletny, bez SIM locka, 
dzwonki pdifoniczne, wibracja, dużo funkcji, • 150 zł. Wro­
cław, td. 071/795-84-31,0694/24-01-14 
TELEFON GSM SONY CMD J70bezSIM locka, wyświetlacz 
3D, srebrny, cdy komplet, bez SIM locka, na gwarancji, • 185 
zł. Wrodaw, td. 071/388-18-89 
TELEFON GSM SONY CMD J70 srebrny, zadbany, bateria z 
wibracją, działa w każdej sied, ładowarka sieddwa, -185 zł. 
Wrodaw, tel. 0603/50-85-03

TELEFON GSM SONY CMD J70 srebrny, WAP, bateria z wi­
bracją, pudełko, na gwarancji, bez SIM locka, ładowarka sie­
ciowa, -190 zł. Wrodaw, tel. 0506/49-91-54 
TELEFON GSM SONY ERICSSON T300 kdorowy wyświe­
tlacz, aparat w komplecie, wibracja, GPRS, pudełko, na gwa­
rancji, bez SIM locka, • 345 zł. Wrodaw, tel. 071/383-18-89 
TELEFON GSM SONY ERICSSON T300 kdorowy wyświe­
tlacz, IRDA, bateria z wibracją, aparat cyfrowy, cały komplet, 
bez SIM locka, • 345 zł. Wrodaw, td. 0603/50-85-03 
TELEFON GSM SONY ERICSSON T300 kompletny, na gwa­
rancji, stan idealny, bez SIM locka, kolorowy Wyświetlacz, 
aparat cyfrowy, • 350 zł. Wrocław, tel. 0691/83-15-66 
TELEFON GSM SONY ERICSSON T300 bez SIM locka, pu­
dełko, ładowarka, aparat cyfrowy, - 400 zi. Kłodzko, Iel. 0603/
18-33-83
TELEFON GSM SONY ERICSSON T300, - 380 zł. Mazuro­
wice, gm. Malczyce, powiat średzki, tel. 0697/56-37-00 
TELEFON GSM SONY ERICSSON T310 nowy modd, kame­
ra, WAP, kolorowy LCD, dzida w każdej sied, na gwarancji, 
puddko, - 410 zł. Wrocław, tel. 071/384-18-89 
TELEFON GSM SONY ERICSSON T310 IRDA, bateria ż wi­
bracją, bez SIM locka, aparat cyfrowy, stan idealny, komplet­
ny, puddko,.: 410 zł. Wrodaw, tel. 0603/50-85-03 
TELEFON GSM SONY ERICSSON T310 WAP, bateria z wi­
bracją, kolorowy wyświetlacz, MMS, kamera, bez SIM locka, 
kompletny, na gwarancji, -400 zi. Wrodaw, tel. 0691/83-15-66 
TELEFON GSM SONY ERICSSON T610 nowy, pudełko, na 
gwaranqi, najnowszy model, wbudowany aparat, bluetooth, • 
810 zł. Wrocław, tel. 071/386-18-89 
TELEFON GSM SONY ERICSSON T610 najnowszy model, 
kolorowy wyświetlacz, Bluetooth, kamera, nowy, kompletny, • 
800 zł. Wrocław, tel. 0691/83-15-66 
TELEFON GSM SONY ERICSSON T610 superrozdzielczość, 
wbudowany aparat cyfrowy, nowy, kompletny, na gwarancji • 
810 zi. Wrocław, tel. 0603/50-85-03 
TELEFON GSM SONY ERICSSON T610 pudełko, gwaran­
cja, pokrowiec, stan b. dobry, • 950 zł. Długołęka, powiat wro­
cławski, tel. 0607/23-68-28
TELEFON GSM SONY ERICSSON T610 nowy, SIM lock Plus 
GSM, • 900 zł. Wrocław, tel. 0607/93-66-63 
TELEFON GSM SONY ERICSSON T68I bateria polimerowa, 
bateria z wibracją, WAP, kolorowy wyświetlacz, kompletny, 
na gwarancji, stan idealny, - 430 zł. Wrocław, tel. 0691/
83-15-66
TELEFON GSM SONY ERICSSON T68I pudełko, instrukcja, 
na gwarancji, aparat cyfrowy, kolorowy wyświetlacz, bez SIM 
locka, • 425 zł. Wrocław, tel. 071/385-18-89 
TELEFON GSM SONY ERICSSON T68I bateria litowo-pdi- 
merowa, kolorowy wyświetlacz, WAP, Bluetooth, działa w każ­
dej sied, • 425 zł. Wrocław, tel. 0603/50-85-03 
TELEFON GSM SONY ERICSSON T68I pudełko, nowy, apa­
rat cyfrowy, z SIM lockiem Era, silikonowy pokrowiec, • 490 
zł. Brzeg, tel. 0608/35-55-29
TELEFON GSM SONY ERICSSON T68I kdorowy wyświe­
tlacz, z SIM lockiem Idei, folia na wyświetlaczu, na gwarancji,
- 550 zł. Długie, gm. Szprotawa, powiat żagański, tel. 0501/
85-89-78
TELEFON GSM SONY ERICSSON T68I na gwarancji, na 
kartę Tak Tak, • 385 zł. Legnica, td. 076/721-86-92, 0696/
17-61-27
TELEFON GSM SONY ERICSSON T68I stan b. dobry, łado­
warka sieciowa, bluetooth, możliwość podłączenia aparatu, • 
380 zł. Wrocław, tel. 0504/40-3442 
TELEFONY orygindne, pamięć 13 numerów, regulowana gło­
śność, stan b. dobry - 20 zł/szL Wrodaw, tel. 071/354-46-57 
TELEFONY BEZPRZEWODOWE : Panasonic, biały, zasięg 
300 m • 120 zł, Sharp, wyświetlacz, podświetlana klawiatura, 
kompletny • 210 zł. Wrodaw, tel. 071/328-03-24 
TELEFONY GSM: Ericsson R600 i Sony Ericsson T68i, - 650 
zł lub zamienię. Boledawiec, td. 0506/09-20-03 
TELEFONY GSM : Nokia 5210, nowy, w pudełku, niebieska 
obudowa, wstrząso- i wodoodporny • 390 zi, Motorola C450, 
nowy, kolorowy wyświetlacz - 360 zł. Bolesławiec, td. 075/ 
736-20-60, 0603/47-11-49
TELEFONY GSM: Nokia 3310, ładowarka sieciowa, stan ide­
alny • 160 zł, Alcatel DB Club, ładowarka sieciowa, pokro­
wiec, stan idealny • 70 zł. Świdnica, tel. 0694/54-54-25 
TELEFONY GSM: Nokia 3210, stan b. dobry, z SIM lockiem 
Plus GSM, słaba bateria - 60 żł oraz Nokia 3310, stan b. do­
bry, z SIM lockiem Plus GSM, -130 zł lub zamienię na Erics­
sona T65, z dopłatą. Wrodaw, tel. 071/35743-63, 0607/
97-22-87
TELEFONY GSM: Alcatel 535 • 350 zł, Motorola T720i • 430 
zł, Nokia 3310 • 180 zł, Nokia 3410 - 260 zł, Nokia 3510i • 380 
zł, Nokia 6610, nowy - 810 zł. Motorola E365 • 670 zl, Sie­
mens MC60, nowy • 650 zł, Sony-Ericsson T68i - 400 zł. Wro­
cław, td. 0696/36-00-31
TELEFONY GSM : Nokia 6510, bez SIM locka, ładowarka - 
420 zł, Alcatel 715, bez SIM locka, ładowarka • 300 zi, Sie­
mens ME45, srebrna obudowa, czerwone podświetlenie, bez 
SIM locka - 300 zł lub zamienię. Wrodaw, tel. 0603/94-02-16 
TELEFONY GSM: Nokia 3410, bez SIM locka-, stan idealny • 
300 zł, Nokia 6610, na gwacancji, 2-miesięczny, kompletny, 
radio • 760 zł, Nokia 6210, ładowarka, stan b. dobry • 250 zł 
oraz Siemens C35i, bez SIM locka, ładowarka, stan b. dobry 
-125 zł, - 300 zł. Wrocław, td. 0608/30-60-21 
TELEFONY GSM: Samsung A400, kompletny, bez SIM locka
- 480 zl, Samsung V200, na gwarancji, cyfrowa kamera obro­
towa - 1.440 żł, Samsung C100, fabrycznie nowy, folia - 550 
zł oraz Siemens SL45i, MP3, ładowarka, pokrowiec - 330 zł. 
Wrodaw, tel. 0608/30-60-21
TELEFONY GSM : Siemens ST55, fabrycznie nowy, aparat 
cyfrowy - 890 zł, Siemens SL55, bez SIM locka, b. mały, pol­
skie menu -1.180 zł, Nokia 7210, ładowarka, radio + nowy 
zestaw HF, stan b. dobry • 830 zł oraz Sagem MY3022, nowy 
srebrna obudowa • 180 zi. Wrocław, teł. 0608/30-60-21 
TELEFONY GSM : Sony Ericsson T68I, nowy, nieużywany - 
530 zł, Sony Ericsson T610 - 970 zł, Nokia 6220 • 1.850 zł, . 
Nokia 6210, stan idealny • 290 zł, Nokia 3660 -1.450 zł, Mo­
torola V300 - 1.070 zł. Wrodaw, tel. 071/797-57-34, 0600/
06-57-05,0600/06-57-06
TELEFONY GSM : Samsung E700 • 1.950 zł. Motorola E365 
• 690 zł, Siemens ME45 - 330 zł, Nokia 8210 - 270 zł, Erics­
son R310 -140 zł, Siemens C35 -120 zł, Ericsson T28 -170 
zł, Siemens ST55 - 890 zł. Wrocław, td. 071/797-57-34,0600/
06-57-05,0600/06-57-06
TELEFONY GSM: Siemens S55, z aparatem, nowy • 670-71, 
Siemens MC60, nowy - 650 zł, Nokia 6310, stan idealny • 430 
zł, Nokia 6600 • 1.800 zł, Nokia 7250I • 1.350 zł, Samsung 
C100 • 560 zł, Samsung V200 -1.450 zł. Wrocław, tel. 071/ 
797-57-34, 0600/06-57-05, 0600/06-57-06 
TELEFONY GSM NOKIA: 6210 • bez SIM locka, ładowarka,
2 pokrowce • 230 zł, 3310 • bez SIM locka, ładowarka, stan b. 
dobry -160 zł. Boguszów-Gorce, td. 074/844-16-77, 0696/
13-22-24
TELEFONY GSM NOKIA: 8210 • 300 zł, 3310 • 250 zł lub 
zamienię. Wałbrzych, tel. 074/849-13-11,0506/5040-64

TELEFONY GSM NOKIA: 3410, nowy, kompletny - 330 zł, 
3310, stan idealny, fdia, bez SIM locka, bateria litowo-jono­
wa - 220 zł. Wrocław, tel.«0505/48-32-54 
TELEFONY GSM NOKIA, 2002 r.: 3310, stan idealny, łado­
warka stacjonarna, wibracja, pokrowiec, bez SIM locka, Sim 
Extra, 4 gry - 210 zł, 5510, niebieski panel, 2 baterie -100 zł. 
Wschowa, tel. 0698/31-58-94
TELEFONY GSM SIEMENS: SL45i, stan idealny • 360 zł oraz 
C45, stan idealny, nowa bateria Li-Jon • 200 zl. Karpacz, td. 
075/761-93-67 .
ZAMIENIĘ TELEFON GSM ERICSSON T65 ładowarka sie­
dowa, instrukcja, w pudelku, kupiony w salonie, bez SIM loc­
ka, bateria trzyma 6 dni, WAP, gry, budzik - na inny lub sprze­
dam. Wrodaw, td. 0502/34-58-13 
ZAMIENIĘ TELEFON GSM NOKIA 3310 stan b. dobry • na 
Nokię 3510, z dopłatą. Opole, tel. 0505/89-97-52 
ZAMIENIĘ TELEFON GSM NOKIA 5110 oraz Siemens C30, 
stan b. dobry, ładowarki • na Nokię 3310,3210, z ładowarką. 
Głuszyna, gm. Namysłów, tel. 0503/67-73-63 po godz. 17 
ZAMIENIĘ TELEFON GSM NOKIA 6510 nowy • na tdefon 
Siemens S55 lub M55. Ziębice, powiat ząbkowicki, tel. 0607/
57-91-55
ZAMIENIĘ TELEFON GSM SAGEM MYX6 - na wzmacniacz 
Technics klasy AA. Brzeg, tel. 0602/40-8445 
ZAMIENIĘ TELEFON GSM SIEMENS C55 • na tdefon GSM 
Siemens SL45 lub inny z kolorowym wyświetlaczem. Kąty 
Wrodawskie, tel. 0603/75-87-04 
ZAMIENIĘ TELEFONY GSM Nokia 6210, bez SIM locka, łado­
warka, stan b. dobry oraz Nokia 3310, bez SIM locka, łado­
warka, stan b. dobry na telefon GSM Nokia 351 Oi lub inny. 
Boguszów-Gorce, tel. 074/844-16-77; 0696/13-22-24 
ZESTAW GŁOŚNOMÓWIĄCY uniwersalny, do samochodu, 
pasuje do każdego typu telefonu, nowy, nieużywany, prod. 
niemieckiej, instrukcja, łatwy montaż, możliwość wysyłki - 60 
zł. Wrocław, tel. 071/367-92-99 po godz. 17,0602/17-08-63

MASZYNY 
I URZĄDZENIA

AGREGAT CHŁODNICZY do schładzania wody, przepusto­
wość 2 m3/godz, • 1.500 zł. Chojnów, tel. 0602/28-89-76 
AGREGAT CHŁODNICZY YORK .Chiller*, sprężarki Cope- 
land, kompakt chłodzony powietrzem, 300 kW, 50 m3/godz, •
56.000 zi. Kamieniec Wrocławski, tel. 071/318-54-31, 0604/
99-83-91
AGREGAT CHŁODNICZY YORK 170 kW, kompakt chłodzo­
ny powfetrzem, 28 m3/godz., dodatkowy wymiennik do ogrze­
wania, • 35.000 zł. Kamieniec Wrodawski, tel. 071/318-54-31, 
0604/99-83-91
AGREGAT CHŁODNICZY COPELAND 301, ze sterowaniem, 
stan b. dobry, • 2.300 zł. Kamieniec Wrodawski, tel. 071/ 
318-54-31,0604/99-83-91
AGREGAT CHŁODNICZY moc 40 kW, - 8.700 zł. Paczków, 
powiat nyski, tel. 0602/83-01-20 
AGREGAT CHŁODNICZY 380 V, - 200 zł. Wołów, td. 071/ 
389-38-82 po godz. 16

O AGREGAT PRĄDOTWÓRCZY, benzyna, diesel
1-fazowy i 3-fazowe, 230/400 V, 1-20 kW oraz tu­
rystyczne, kempingowe, 12/24/230 V, nowe i uży­
wane, piły spalinowe, zagęszczarki, skup-sprze- 
daż-komis. Wrocław, te l. 0607/30-63-48 
W02000184

AGREGAT PRĄDOTWÓRCZY HONDA 220 V, 2 kW, 170 A z 
silnikiem benzynowym + spawarka, • 1.100 zł. Grodków, tel. 
0600/50-81-85 '
AGREGAT PRĄDOTWÓRCZY BRIGSS&STRATTÓN, 4-suw, 
benzyna 3 x 230 V, 2.1 kW, stan idealny, -1.300 zł. Kowary, 
tel. 075/643-9346,0505/68-3247.
AGREGAT PRĄDOTWÓRCZY, - 3.500 zł. Kromolice, powiat 
gostyński, tel. 0602/62-39-10
AGREGAT PRĄDOTWÓRCZY, diesel 16 kW, typ wojskowy, 
stan b. dobry, • 5.500 zł. Krotoszyn, tel. 0505/78-98-06 
AGREGAT PRĄDOTWÓRCZY 16 kVA, na wałek do dągni- 
ka, nowy, • 6.900 zł. Lasocice, tel. 065/533-31-11 
AGREGAT PRĄDOTWÓRCZY stacjonarny, 60 KW, silnik
6-cylindrowy Leyland, prądnica, prod. niemieckiej, szafa ste­
rownicza, • 25.000 zł. Legnica, tel. 0607/2448-34 
AGREGAT PRĄDOTWÓRCZY 6 kW, 2x220 V, stan dobry, -
2.300 zł. Syców, powiat oleśnicki, tel. 0607/30-63-48 
AGREGAT PRĄDOTWÓRCZY 16 kW, dlnik diesla, 2-cylin- 
drowy, Leyland, sprowadzony z Niemiec, po przeglądzie, stan 
b. dobry, - 4.800 zł. Świebodzin, tel. 0507/19-21-94, 0608/
20-49-70
AGREGAT PRĄDOTWÓRCZY 5.3 kW, 220/380 V, stan b. 
dobry, - 2.200 zł. Wrocław, td. 0603/91-54-12 
AGREGAT PRĄDOTWÓRCZY, benzyna, 4-suw 2 kW, 2 x 220
V -1.150 zł + drugi, nowy model, 1.5 kW, walizkowy, zużycie 
paliwa 0.5 l/godz., fabrycznie nowy - 1.330 zł. Wrodaw, tel. 
0601/71-59-58
AGREGAT PRĄDOTWÓRCZY 4.7 kW, nowy, gniazda 
220-380 V, • 3.000 zł. Zielona Wieś, gm. Rawicz, tel. 065/
545-12-31
AGREGAT PRĄDOTWÓRCZY PAD-8,1990 r., diesd moc 8 
kW, 220/380 V, na podwoziu 2-kdowym, stan b. dobry, - 4.200 
zł. Legnica, td. 0691/94-38-68 
AGREGAT SPRĘŻARKOWY 3JW60 wydajność 16 m3/ 
godz. - 950 zi oraz agregat sprężarkowy bez dlnika - 400*zł. 
Poznań, tel. 061/81347-02
AGREGAT SPRĘŻARKOWY GDYNIA, 1996 r. 2-tłokowy, fa­
bryczny, butla 2001, stan idealny, • 2.450 zł. Gostyń, tel. 0607/ 
42.-57-96

O  AGREGATY PRĄDOTWÓRCZE - skup - sprzedaż, 
bardzo duży wybór, z zapasów magazynowych, 
fabrycznie nowe, w ciągłej sprzedaży, 170 szt. w 
magazynie, od 8 kW do 500 kW oraz 1 megawat i
2.5 megawata. Zabrze, tel. 032/271-95-08 , czyn­
ne w godz.7-17 01069393

AGREGATY PRĄDOTWÓRCZE: 1.5 kW, 220 V - 700 zł, 2.5 
kW - 800 zł, 4 kW i 5 kW, 220/380 V - od 1.200 zł, 10 kW -
3.000 zł. Brzeg, tel. 077/411-35-14,0692/01-9043 
AGREGATY PRĄDOTWÓRCZE: Honda 3.5 kW nowy, 2x220
V oraz Endress, turystyczny, 1 kW, 12/220 V, nowy, - 2.200 zl. 
Wrocław, tel. 0607/30-6348 •
AGREGATY PRĄDOTWÓRCZE: nowe i używane, 220 i 380 
V, profesjonalne i turystyczne, • 1.350 zł. Wrocław, tel. 0607/
30-63-48
AGREGATY PRĄDOTWÓRCZE : Honda, 8 kW, 220/380 V, 
duży zbiornik na paliwo, profesjonalny oraz Electra, 3 kW, 
2x220 V, nowy, • 2.450 zł. Wrocław, tel. 0501/79-70-81 
AGREGATY PRĄDOTWÓRCZE: 1-10 kW, 220/380 V, profe­
sjonalne i turystyczne, • 1.400 zł. Wrodaw, td. 0501/79-70-81 
AGREGATY PRĄDOTWÓRCZE : turystyczne, wdizkowe, 1 
kW, 12/220 V, b. dche, ekonomiczne, małe, -1.500 zł. Wro­
daw, tel. 0603/91-54-12
AUTOMAT TOKARSK11B 136, - 2.000 zł. Zakrzów, gm. Oła­
wa, td. 071/302-91-53
BUTLA ACETYLENOWA przewody, wózek, reduktory, - 450 
zł. Wrodaw, tel. 071/351-02-88,0607/45-57-58 
BUTLA C02, -150 zł. Wrodaw, td. 071/348-76-16

BUTLA GAZOWA na gaz própan-butan, waga 22 kg, poj. 11
kg, - 90 zł. Wrodaw, tel. 071/364-58-15,0601/67-8745
BUTLE GAZOWE na gaz propan-butan, 10 sztuk, możliwość
dostarczenia do domu - 50 zł/szt. Legnica, td. 0502/16-07-97
BUTLE GAZOWE: argon, tlen, azot • 150 zł/szt. Legnica, tel.
076/858-23-79, 0607/67-88-44
BUTLE GAZOWE . tlenowa • 100 zł, acetylenowa • 150 zł.
Pęgów, gm. Oborniki Śl., td. 071/310-72-54
BUTLE GAZOWE acetylenowa i tlenowa, palniki, reduktory,
węże • 680 zł. Wieruszów, tel. 0608/52-71-99
BUTLE GAZOWE na propan-butan, 33 kg, fabr. nowe, 6 sztuk,
• 230 zł /szt.. Wilkszyn, gm. Miękinia, td. 071/397-18-59
BUTLE GAZOWE acetylenowa i tlenowa, przewody, palniki,
reduktor, • 350 zł. Wisznia Mała, powiat trzebnicki, tel. 0603/
76-81-61
BUTLE TLENOWE 2 szt. • 140 zł/szt. Wrocław, td. 0501/ 
64-34-32
CHWYTAK DO PALET z siłownikami sterowania, hydraulicz­
ny, do HDS, wym.. szer. 96 cm, dł. 83 cm, do ogranicznika 70 
cm, wys, 110 cm, • 500 zi. Zielona Góra, tei. 0696/97-52-52 
wieczorem •
CYKLINIARKA bezpyłowa, 220/380 V, prod. polskiej, stan b. 
dobry, nowe łożyska, filc, -1.100 z ł.., tel. 0608/57-85-83 
CYKLINIARKA 220 V, bezpyłowa, prod. pdskiej, bęben sa- 
monapinający, -1.900 zł. Legnica, td. 076/854-72-28,0603/
31-44-54
CYRKULARKA DO DREWNA, - 1.000 zł. Chojnów, powiat 
legnicki, tel. 076/818-87-25
DESTYLATOR DO WODY nowy, - 500 zi. Świdnica, tel. 074/ 
858-09-60,0601/05-20-60
DŁUTOWNICE KORONOWO łańcuszkowe, 3 szt, • 2.800 zl. 
Lubań, td. 0607/07-6545
DZIELARKA DO BUŁEK FORTUNAautomatyczna, prod. nie­
mieckiej, stan idealny, -11.000 zł. Głogów, tel. 0606/8845-35 
DŹWIG BRAMOWY na kółkach, 750 kg, • 500 zł. Wrocław, 
tel. 0608/70-24-13
DŹWIG HDS prod. niemieckiej, udźwig 1500 kg, dł. 5 m, ste­
rowanie dolne z dwóch stron, stan b. dobry, idealny na Stara, 
- 3.700 zł. Lubin, tel. 0501/224949 
ELEKTRODY SPAWALNICZE EB-146, fi 5 mm - 12 zł/szt. 
Jelenia Góra, tel. 075/746-83-73,0609/93-90-09 
FORMY DO PRODUKCJI DESEK SEDESOWYCH komplet 
oraz kratki śdekowej fi 100, fi 50, • 60.000 zl. Rawicz, tel. 
0603/85-01-62
FREZARKA REXddnowrzecionowa, z automatycznym wrze- 
donem L + P, 11.000 obr./min, - 5.500 zł. Gołańcz, tel. 0606/ 
73-22-98
FREZARKA GOMAD gómowrzedonowa, • 2.700 zł. Lubań, 
tel. 0607/07-6545
FREZARKA łańcuchowa, - 2.700 zł. Wałbrzych, tel. 074/ 
843-36-25,0503/35-63-82
FREZARKA FU-2 pozioma, - 1.300 zł. Wałbrzych, tel. 074/ 
843-36-25,0503/35-63-82 ■
FREZARKA FWC-25, - 4.800 zł. Wałbrzych, tel. 074/ 
843-36-25,0503/35-63-82
FREZARKA DO METALU FWC-25 uniwersalna,-produkcji 
.Jarocin*, stół skrętny, stan b. dobry, - 4.600 zł. Wąsosz, tel. 
065/543-76-13, 0693/5442-26 
FREZARKA GOMAD, dolnowrzedonowa, 4 prędkośd obro­
towe, podtrzymka do wrzedona, • 3.300 zł. Wrodaw, tel. 0607/
07-6545
FREZARKA uniwersdna WMW Hekert FW-250x1000, - 7.900 
zł. Wysocko, tel. 062/592-64-72,0604/81-11-86 
FREZY: tarczowe, NFTb, do metdu, 80x14,100x12,100x14, 
100x16, nowe • 20 zł/szt. oraz czołowo-palcowe, średnica 6-16 
mm, w cenie 4-10 zł/szt. Wrodaw, td. 0502/12-55-57 
FREZY PALCOWE średnica od 2 do 45 mm, 100 szt, • 500 zi. 
Lewin Brzeski, tel. 077/412-78-73 
FREZY PALCOWO-CZOŁOWE fi 12-22 mm, ceny 6-15 zł/ 
szL oraz walcowo-czołowe, składane głowice 40 mm • 50 zł. 
Jelenia Góra, tel. 075/746-83-73,0609/93-90-09 
GIĘTARKA DO STALI zbrojeniowej, ręczna, -120 zł. Wdów, 
tel. 071/389-38-82 po godz. 16 
GIĘTARKOWALCARKA oraz walcarka-żdiwna, ciężka, 250 
kg, stacjonarna, 1 m, • 1.650 zł. Opole, tel. 0692/67-54-02 
GIĘTARKOWALCARKA : do blachy, żdiwna, szer. 1 m, do­
cisk korbą, - 1.800 zł. Opole, td. 0692/67-54-02 
GILOTYNA DO BLACHY NGH-6B, 1998 r. szer. dęaa 3.1 m, 
gr. 0.63 cm, moc znamionowa 11 kW, • 55.000 z ł, w tym VAT. 
Trzebnica, tel. 0608/71-15:87
GILOTYNA DO FORNIRU, - 3.200 zł. Wałbrzych, tel. 074/ 
843-36-25,0503/35-63-82
GILOTYNA DO PAPIERU Poligraf, szerokość robocza 78 mm, 
prod. niemieckiej, zadbana, - 9.500 zi. Ostrów Wlkp., tel. 062/
730-5640,0606/65-81-36
GRAWERKOKOPIARKA waga 800 kg, pantograf, - 2.500 zł. 
Ostrów Wlkp., tel. 062/736-5941, 0501/02-46-20 
GRUBOŚCI ÓW KA 80', fabryczna, stan dobry, - 5.000 zł. Bo­
lesławiec, teł. 0607/07-6545
GRUBOŚCIÓWKA .60’, ■ 6.500 zl. Daniec, Iel. 077/421-93-82 
GRUBOŚCIÓWKA JAROMA 6ff, stan dobry, • 4.000 zl. Lu­
bań, lei. 0607/07-66-45
GRUBOŚCIÓWKA JAROMA, 1985 r. 3-stronna, slan b. do­
bry, - 7.500 zl. Wrocław, lei. 0607/07-65-45 
GRUBOŚCIÓWKA - WYRÓWNIARKA JAROMA401, fabrycz- 
na, 4-nożowa, - 5.000 zł. Boledawiec, (d. 0607/07-6545 
GWINTOWNICA, - 600 zł. Wałbrzych; tel. 074/843-36-25, 
0503/35-63-82
GWINTOWNICA DO RUR profesjonalna, mechaniczna, 3/
8-2’, chłodzona deczą, prod. pdskiej, stan b. dobry, • 2.800 
zł. Oleśnica, tel. 071/398-51-60
GWINTOWNICA DO RUR stan b. dobry, - "1.500 zł. Wrodaw, 
tel. 071/351-02-88,0607/45-57-58 
IMADŁO MASZYNOWE PJPC-200 pneumatycznó-hydrau- 
liczne, - 480 zi. Wrocław, tel. 0603/38-17-56 
KARCHER100 bar, dozownik płynów, metdowa głowica, fa­
brycznie nowy, - 420 zł. Wrodaw, tel. 0601/71-59-58 
KARCHER HDS 610 wysokociśnieniowy agregat myjący z 
grzaniem wody, 380 V, 150 stopni C, zbiornik na chemikdia, 
stan. idealny, • 2 .500 zl lub zamienię na oryginalną przyczepę 
lawetę. Wieluń, tel. 043/843-56-30 do godz. 20
KLIMATYZATOR KTL-2 przemysłowy, ciepła i zimna woda, 
grzałka, 2 wentylatory, stan dobry, • 600 zł. Wrocław, tel. 0502/ 
12-55-57 . . .
KOMORA CHŁODNICZA kpi., większa - 7.000 zl, mniejsza •
4.000 zł. Milicz, td. 0502/36-08-65 
KOPIARKA do kluczy patentowych i zasuw, 2 szt, -1.900 zł / 
szt., możliwość przyuczenia. Kamienna Góra, tel. 075/ 
744-12-12 wieczorem
KOWADŁO 150 kg, - 250 zł. Legnica, tel. 076/721-39-08

O  KOWALSKO-ŚLUSARSKIE MASZYNY: wyginar- 
ka hydrauliczno-elektryczna z przesuwem, do 
profili i płaskowników, skręcarka prętów, z moż­
liwością nawijania kół • 3.500 zł/szt. (możliwość 
wystawienia faktury VAT). Zielona Góra, tel. 0608/
61-06-26 87029133

KRUSZARKA szczękowa, typ 4015 i 4017, po kapitalnej od­
budowie, • 90.000 zi. Złotoryja, tel. 076/878-23-64, 0501/ 
24-5442
KRUSZARKA DO TWORZYW SZTYCZNYCH duża, • 10.000 
zł. Wielowieś, tel. 062/721-38-21
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KUPIĘ AGREGAT PRĄDOTWÓRCZY HONDA może być w 
złym stanie technicznym. Bielany Wrocławskie, tel. 0504/
70-96-34
KUPIĘ AGREGAT PRĄDOTWÓRCZY typ wojskowy wyklu­
czony. Wrocław, tel. 0607/30-63-48 
KUPIĘ AGREGAT PRĄDOTWÓRCZY 1- lub 3-fazowy. Wro­
cław, tel. 0501/79-70-81
KUPIĘ AGREGAT PRĄDOTWÓRCZY. Wrocław, tel. 0603/
91-54-12
KUPIĘ AGREGAT PRĄDOTWÓRCZY. Wrocław, teł. 0601/
71-59-58
KUPIĘ AGREGAT PRĄDOTWÓRCZY GEŚAN, 1998 r. 1 lub
3-fazowy, mato używany, tanio. Smolec, lei. 071/316-18-08 
KUPIĘ AGREGATY PRĄDOTWÓRCZE prod. polskiej, mogą 
być uszkodzone, wojskowe i inne. Brzeg, lei. 077/41-1-35-14, 
0692/01-90-43
KUPIĘ AUTOMAT TOKARSKI lub półautomat, nowy lub mało 
używany, technicznie sprawny. Pleszew, lei. 0602/64-78-91

O  KUPIĘ BUTLE DO GAZÓW TECHNICZNYCH i kon­
tenery, butle do gazu propan-butan, 3, 5,11, 33 
kg oraz zbiorniki przydomowe (propan-butan) o 
różnych pojemnościach. Wrocław, te l. 0608/ 
66-58-45 W81044383

KUPI Ę CYKLI NI ARKĘ uszkodzoną, niekompletną, do remon­
tu., tel. 0608/57-85-83
KUPIĘ DŹWIG HDS do załadunku drewna dlużycego, duży, 
kpi. dokumentacja. Kotlarka, gm. Milicz, tel. 071/384-98-57, 
0607/98-79-57
KUPIĘ ELEKTRODY EB -146/150,4 mm. Świdnica, tel. 074/ 
858-09-60,0601/05-20-60
KUPIĘ GRUBOŚCIÓWKĘ .30*. Wrocław, tel. 071/372-11-39 
KUPIĘ GRUBOŚCIÓWKĘ - WYRÓWNIARKĘ ,60", oryginal­
ną, w cenie do 5.000 zł, Stary Kisielin, tel. 068/320-08-75 
KUPIĘ KUŹNIĘ POLOWĄ: kowadło, giętarkę kowalską, na- 
rzędziąkowalskie, wiertarkę stołową. Syców, powiatoleśnic- 
ki, lei. 062/785-26-38,0605/13-98-65 
KUPIĘ LICZYDŁO ELEKTRONICZNE do dystrybutora gazu 

" LPG Petro Mecanica 6000 BP.. Wrocław, tel. 071/363-23-31, 
0507/17-13-13
KUPIĘ ŁOŻYSKA TOCZNE różne. Wrocław, tel. 0601/
96-40-54
KUPIĘ MASZYNĘ DO PRODUKCJI PIEROGÓW. Świdnica, 
tel. 0607/86-11-83
KUPIĘ MASZYNĘ DO PRODUKCJI SKARPET lub inne pro­
pozycje pozwalające uruchomić małąprodukcję. Wrocław, tel. 
0603/42-25-86
KUPIĘ MASZYNĘ STOLARSKĄ DYMA8. Wrocław, teł. 0693/
21-67-36
KUPIĘ MASZYNY cykliniarkę Lagier Churriel i szlifierkę ką­
tową Lagier. Szprotawa, pow. żagański, tel. 0502/39*12-63 
KUPIĘ MASZYNY STOLARSKIE i tartaczne. Oleśnica, tel. 
0506/22-09-52
KUPIĘ MASZYNY STOLARSKIE mogą być uszkodzone. 
Bolesławiec, tel. 075/732-12-59 
KUPIĘ MASZYNY STOLARSKIE : grubościówka fabryczna, 
frezarka, górno i dolnowrzecionowa, piła formatowa lub tar­
czowa, szlifierka taśmowa lub tarczowa, piła taśmowa, fa­
bryczna. Bolesławiec, tel. 0607/07-65-45 
KUPIĘ MASZYNY STOLARSKIE heblarka, wilgotnośdo- 
mierz, elektronarzędzia, silniki elektryczne, motoreduktory. 
Kalisz, tel. 0694/84-99-61
KUPIĘ MASZYNY STOLARSKIE : grubośdówkę, frezarkę, 
wyrówniarkę, piłę, obrabiarkę 3- lub 4-slronną. Lubin, tel. 076/
842-70-11,0609/83-14-04
KUPIĘ MASZYNY STOLARSKIE fabryczne. Wrocław, tel. 
0607/62-51-28
KUPIĘ MASZYNY I URZĄDZENIA : podnośnik pneumatycz­
ny do 15 ton, 30 ton, klucz elektryczny Elmaks, grzałki do 
zgrzewania., tel. 0606/82-05-41 
KUPIĘ MASZYNY I URZĄDZENIA : mikrometr zewnętrzny 
300-400 mm, walcarkę do zaginania profili pulmaks, hydrau­
liczną z kamieniami, walcarkę do blach o gr. 12-14 mm i dł. 2 
m, hydrauliczną. Jarkowice, tel. 075/744-12-43 
KUPIĘ MASZYNY I URZĄDZENIA: kowadło, kuźnia połowa, 
giętarka kowalska, żłobiarka dekarska, nożyce elektryczne, 
ręczne, wiertarka stołowa, prasa do węży hydraulicznych. 
Syców, tel. 062/785-26-38,0605/13-98-65 
KUPIĘ MASZYNY I URZĄDZENIA: młot wyburzeniowy, wier­
tarkę SDS, firmy Hilti lub Bosch oraz piłę stołową. Wrocław, 
tel. 0605/18-27-75
KUPIĘ MASZYNY I URZĄDZENIA: walcarko-zginarka, de­
karska, butla gazowa, na propan-butan. Wrocław, tel. 071/
791-86-28
KUPIĘ MASZYNY I URZĄDZENI A ! tokarkę, wiertarkę stoło­
wą i kolumnową, mogą być uszkodzone, w cenie domu użyt­
kowego. Wrocław, tel. 0691/69-51-16'
KUPIĘ MASZYNY I URZĄDZENIA: żłobiarki, zgrzewarkę ZPN-6, 
gilotynę mechaniczną o szer. 1 m. Wrocław, tel. 0503/09-23-28 
KUPIĘ MASZYNY I URZĄDZENIA: sterownik hydrauliczny 
ze sprężyną powrotną rozdzielacz, narzędzia hydrauliczne, 
przecinaki, przebijaki, rozpieracze, ściągacze do kół i łożysk. 
Wrocław, tel. 071/346-26-02
KUPIĘ MASZYNY I URZĄDZENIA : spawarka Bester 
225-250, praska do łożysk, zębata, ręczna, gilotyna do bla­
chy, ręczna, sprężarka 2-tłokowa, zbiornik 1001, frezarkowier- 
taika stołowa FP-25. Wrocław, tel. 071/346-26-02 
KUPIĘ MASZYNY I URZĄDZENIA: stół frezarski obrotowy, fi 
160-200, stół magnetyczny, stół krzyżowy, dostawny, uchwyt 
tokarski fi 80-100, przecinarka do stali na frez piłkowy lub prze­
nośna pila do stali, taśmowa. Wrocław, tel. 071/346-26-02 
KUPIĘ MASZYNY I URZĄDZENIA: przekładnie ślimakowe, 
motoreduktory z regulacją obrotów, 1-5 kW, 20-100 obr., uży­
wane. Wrodaw, tel. 071/346-26-02 
KUPIĘ MŁYNEK DO TWORZYW SZTUCZNYCH, możliwość 
zmielenia wiaderek 7-litrowych lub zamienię za mniejszy. 
Wrocław, tel. 071/341-63-14,0601/78-33-66 
KUPIĘ NARZĘDZIA ELEKTRYCZNE Radzowice, teł. 062/ 
785-17-47
KUPIĘ PIŁĘ FESTO elektryczną, z liniałem. Wrodaw, tel. 071/
372-11-39
KUPIĘ PIŁĘ ŁAŃCUCHOWĄ profesjonalną, mało używaną, 
w przystępnej cenie. Św. Katarzyna, powiat wrocławski, tel. 
071/311-40-29
KUPIĘ PIŁĘ ŁAŃCUCHOWĄ spalinową, chętnie Stihl, Hu- 
sqvarna. Trzebnica, tel. 071/312-74-54,0600/55-93-87 
KUPIĘ PIŁĘ TAŚMOWĄ do drewna prod. Żnin. Bolesławiec, 
teł. 075/732-12-59
KUPIĘ PIŁĘ WAHADŁOWĄ poprzeczną, fi 3.15 mm, najchęt- 

. niej DeWalt. Wrodaw, tel. 071/372-11-39 
KUPIĘ PODNOŚNIK SAMOCHODOWY 2-kolumnowy. Jele­
nia Góra, tel. 0602/66-02-72
KUPIĘ PODNOŚNIK SAMOCHODOWY 2-kolumnowy udźwig 
2.51, prod. niemieckiej, sprawny, w cenie do 3.000 zł. Szczaw­
no Zdrój, tel. 074/843-68-74
KUPIĘ PRZYSTAWKĘ DO SZLIFIERKI KĄTOWEJ LAMELE. 
Wrodaw, tel. 071/372-11-39
KUPIĘ RĘBAK DO DREWNA hydrauliczny. Wrocław, tel. 071/ 
312-74-54,0600/55-93-87
KUPIĘ SILNIKI ELEKTRYCZNE spalone. Baranów, powiat 
kępiński, tel. 062/781-82-73,0601/80-67-07 
KUPIĘ SPAWARKĘ transformatorową do 300 A, stan b. do­
bry. Mirosławice, tel. 074/8584)9-60,0601/05-20-60

KUPIĘ SPAWARKĘ MIGOMAT 160 230 A, 220/380V lub 
220V., tel. 0600/63-27-73
KUPIĘ SPAWARKĘ MIGOMAT. Wrodaw, teł. 0608/04-70-62 
KUPIĘ SZLIFIERKĘ TAŚMOWĄ do drewna. Radzowice, tel. 
062/785-18-30
KUPIĘ TOKARKĘ TSB-20 lub podobną, może być do remon- . 
tu, w rozsądnej cenie., tel. 0694/66-70-04 
KUPIĘ TOKARKĘ TSB-20 lub inną (podobnej wielkośd). 
Wrocław, tel. 0609/57-20-51
KUPIĘ WAGĘ SAMOCHODOWĄ do 501. Leszno, tel. 0608/
62-74-56 -
KUPIĘ WIERTNICĘ do otworów w ziemi, pod słupki ogrodze­
niowe . Wrodaw, tel. 0691/69-51 -16 
KUPIĘ WÓZEK PALETOWY., fel. 0606/82-0541 
KUPIĘ WÓZEK PALETOWY hydrauliczny, wysokie podno­
szenie (160 cm). Wrocław, teł. 071/338-00-62 
KUPIĘ WYPOSAŻENIE STACJI LPG., teł. 0603/92-76-66 
KUPIĘ WYRÓWNIARKĘ ,40’ . Daniec, tel. 077/421-93-82 
LAKIERNIA PROSZKOWA nowa, kompletna, - 18.000 zł + 
VAT. Pleszew, tel. 062/741-85-17

O LIKWIDOWANA WYTWÓRNIA PASZ SPRZEDA : 
granulator produkcji szwajcarskiej, wagopako- 
waczka, przesiewacz, mieszalnik, „żmijki” . ., tel. 
0603/70-11-62 81044484

LINIA GASTRONOMICZNA z szalkami i okapem, ze stali nie­
rdzewnej, • 12.500 zł lub zamienię na samochód. Kobylin, tel. 
065/548-10-12
LINIA DO PRODUKCJI POKRYWEK METALOWYCH NA
ZNICZE, - 55.000 zł. Prudnik, tel. 0606/32-35-23
MAGIEL ręczny, żeliwny, wys. 140 cm, - 500 zł. Kamieniec
Wrodawski, tel. 071/318-58-07
MAGIEL ELEKTRYCZNY SIEMENS wal o dł. 80 cm, • 350 zł.
Oława, teł. 071/301-72-50
MAGIEL ELEKTRYCZNY długość walka 55 cm, stan b. do­
bry, -100 zł. Pleszew, tel. 062/508-02-72 
MAGIEL ELEKTRYCZNY dł. wałka 175 cm, -1.000 zł. Wro­
daw, tel. 071/789-60-93
MAGIEL ELEKTRYCZNY przemysłowy, szer. 2 m, po remon­
de kapitalnym, stan b. dobry, • 2.800 zł. Wrodaw, tei. 0502/ 
12-55-57
MASZYNA DO PRODUKCJI LIZAKÓW, -1.000 zł. Wrodaw,
tel. 071/354-38-54 po godz. 18
MASZYNA DO PRODUKCJI LODÓW FRIGOMAT-FREZER,
• 15.000 zł. Ostrzeszów, tel. 062/732-01-55 
MASZYNA DO PRODUKCJI PALUSZKÓW, • 5.000 zł. Wro­
daw, tel. 071/354-38-54 po godz. 18 
MASZYNA DO PRODUKCJI PIECZĄTEK walizkowa, mała, 
proces UV (polimer), nauczę obsługi i wyrobu, • 1.300 zł. 
Wrocław, tel. 0608/75-86-44
MASZYNA DO PRODUKCJI SIATKI OGRODZENIOWEJ ple- 
rionej, wyd. 1 rolka/godz., wym. rolki 20 m.b. (dł.) x 1.5 m 
(wys.), -1.500 zł. Wałbrzych, tel. 074/842-2446 
MASZYNA DO PRODUKCJI ZNICZY wydajna, cicha, infor­
macja o zakupie komponentów i zbyde, • 650 zł. Pleszew, tel. 
062/74140-57
MASZYNA DZIEWIARSKA MODA 2-płytowa, z wyposaże­
niem, • 190 zł. Brzeg, tel. 0604/49-04-84 
MASZYNA DZIEWIARSKA BROTHER KH-840 2-płytowa, 
mało używana + części zamienne, - 1.200 zł. Oleśnica, tel. 
071/31443-90 po godz. 20
MASZYNA KAMIENIARSKA do polerowania granitowych 

; wazonów, -1.100 zł. Piława Górna, tel. 074/837-15-31 
MASZYNA KRAWIECKA overlock 5-nitkowy, prod. chiń­
skiej, mało używana, • 250 zł. Oborniki Śląskie, tel. 071/
310-10-13
MASZYNA KRAWIECKA PFAFF podklejarkozgrzewarka, do 
łączeń w kurtkach przedwdeszczowych, - 2.-900 zł. Wrodaw, 
tel. 071/341-63-14,0601/78-33-66 
MASZYNA KUŚNIERSKA ze stdem i silnikiem • 1.200 zł. 
Kamienna Góra, tel. 075/742-86-97 
MASZYNA MASARSKA Saksonia, wilk do mielenia mięsa, 
ładowana z góry, wym. w dolnej podstawie 15x15 cm, w gór­
nej 60x60 cm, 380 V, • 900 zł. Sława, powiat wschowski, tel. 
0692/84-87-93
MASZYNA POLIGRAFICZNAADAST DOMINANT 524P off­
setowa, druk 2-stronny, 2-kolorowa, slan b. dobry, - 38.000 
zł. Wrodaw, tel. 071/357-8745,0501/0745-33 
MASZYNA STOLARSKA kombajn 3-stronny, samoróbka, •
1.000 zł. Broniszów, lei. 068/388-18-21 
MASZYNA STOLARSKA DYMA-8 heblarko-grubóściówka + 
przystawka, szlifierka na papier ścierny, fi 30, stan dobry - 
2000 zl. Głogów, tel. 076/834-32-93 
MASZYNA STOLARSKA obrzynarka do desek, - 2.000 zł. 
Świdnica, tei. 074/850-78-81
MASZYNA STOLARSKA heblarka, dwustronny wałek 20 cm, 
380 V, - 500 zł. Wrocław, tel. 071/351-02-88,0607/45-57-58 
MASZYNA STOLARSKA DYMA 8 slan b. dobry, - 1.900 zł. 
Wrocław, tel. 0603/85-13-62
MASZYNA STOLARSKA GOSTYŃ, 1988 r. fabryczna, pila 
taśmowa, żeliwny postument, zapasowe taśmy piły, silnik trój­
fazowy 0.75 kW, nowe gniazdo i-przewód gumowany o dl. 4 
m, • 1.370 zł. Gostyń, tel. 0607/42-57-96 
MASZYNA STOLARSKA wieloczynnościowa, 1990 r. na ko­
lach, fabryczna, wałek 30 cm, wyrówniarka, strugarka, piła, 
oryginalna wys. stołu 120 cm od podłoża, • 1.350 zł. Gostyń, 
tel. 0607/42-57-96
MASZYNA SZEWSKA do-klejenia spodów, technicznie spraw­
na, • 1.200 zł. Wiązów, teł. 071/394-21-00 
MASZYNY CUKIERNICZE: automat do lodów, do bitej śmie­
tany, krajalnice do chleba, mieszałki łapowe, kątowe i spiral­
ne, piece piekarnicze obrotowe, wsadowe, ubijarki, przesie- 
wacze, dzielarki do bułek i pączków, wałkownice, garownie i 
drobny sprzęt - od 10 zł. Wrocław, tel. 0607/66-04-12

O MASZYNY DO PRODUKCJI SIATKI OGRODZE­
NIOWEJ zwykłych i powlekanych plastikiem, o 
różnym wymiarze oczek, kwadratowych i w 
kształcie romba, z aprobatą techniczną - 2 lata 
gwarancji, pełny serwis - części zamienne, cena
2.800 zł, urządzenia do siatek zgrzewanych po­
sadzkowych, cena 5.600 zł urządzenia do powle­
kania drutu plastikiem - 50.000 zł. Metalplast, 
Wisznia Mała, tel. 071/312-74-92 tel./fax, 0603/
88-26-10 W82000084

MASZYNY DO PRODUKCJI ZNICZY wkładów parafinowych,
2 szt., razem lub osobno, wydajność 150-250 szt./gódz., su­
cha metoda, informacja o zaopatrzeniu w surowce - 700 zł/ 
szt. Sobótka, tel. 071/316-27-70 
MASZYNY KAMIENIARSKIE do wyrobu wazonów, komplet,
-10.000 zł. Piława Górna, tel. 074/837-18-96 
MASZYNY KRAWIECKIE: stebnówki, dwuigłówki, over!ocki, 
dziurkarki, ramieniówki i inne, firm Juki, Texłima, Durkopf, 
500-5.000 zł. Długołęka,.tel. 071/315-20-70 po godz 16,0604/
54-05-61
MASZYNY KRAWIECKIE : overtocki 3-, 4-, 5-nitkowe, nowe, 
po serwisie, • 450 zł. Lwówek Śląski, tel. 075/782-29-22,075/ 
78243-16., 0603/50-91-11
MASZYNY KRAWIECKIE : overlock 3-nitkowy - 250 zł, nóż 
pionowy • 200 zł oraz kiosk handlowy, przerobiony • 390 zł. 
Wrocław, tel. 071/782-69-18
MASZYNY MŁYNARSKIE: mlewniki, przesiewacz, inne - od 

.1.000 zł., tel. 0502/02-37-93

CENY NEJTO ♦ 22% VAT 

 .....  Z000 ZL

MASZYNY DO SPRZEDAZY:
OPO211O0

I. PtLA TAŚMOWA DO DREWNA ___

1  NOŻYCE HYORAULCZNO£l£KTRYCZNE DO PRĘTÓW MN12 „  • 600 ZŁ

3. PRASA AUTOMATYCZNA Z POOAJNIKAM PAO-25.......... i,*..: 8.000ZŁ

4.GiLpTYNADOMETALU.GR. CIĘCIA30mm, DL CIĘCIA 3 m ..... 27‘OOOZŁ

5. FALCARKA ELEKTRYCZNA DO BLACHY TYP WMW1000/2 ..... 2.000 ZŁ 

B.SZLIFIERKA BEZKLOWAMC-50,1986 r .   ______   3.900ZL

7. PRASA HYDRAULICZNA PHM-100, RAMOWA, PŁYTY GRZEJNE 9.000ZL

8. PRASA HYDRAULICZNA, 2001 -_____     19.000ZŁ

9. PRASA MMOSROOOWA1001 ___ 8.000 ZL

10. PRASA HYDRAULICZNA, LABORATORYJNA, 3001 2.000ZŁ

II. PRASA HYDRAULICZNA, 631 .. . .... 4.900ZL

IZ  FREZARKA FXJ-40, POZIOMA, STÓŁ 2800 mm x 400 mm.

MOŻNA OBRABIAĆ ELEMENTY O WADZE 2500 Kg________  8.000 ZŁ

13. SPAWARKA WIROWA EW-23U _____ 500ZL

14. DŁUTOWNICA DO METALU __ ______________  1.900 ZŁ

15. WCZEPIARKA POZIOMA DO DREWNA WP-800___ ________  800 ZŁ

. 16. ŁOŻYSKA KULKOWE, STOŻKOWE, BARYŁKOWE ... .* OD 1 ZL

17. ŁYŻKA ELEKTRYCZNA DO SUWNICY, TYP EHS., NOWA, NIEUŻYWANA, 

WAGA 1700 kg, POJ. ŁYŻK11,25 m3, MOC 11 KW ..........3.000 zI

18. MASZTY DOWÓZKÓW WIDŁOWYCH, RÓŻNE TYPY   00600ZL

19. WÓZEK WIDŁOWY ELEKTRYCZNY STU , UDŹWIG 71_____ 12.500ZŁ

20. WÓZEK WIDŁOWY DIESEL, UDŻWG 71___   U .™  15.500ZL

21. SLNKDO WÓZKA WIDLCWEGOTAKRAF, 3-CYUNDROWY, 

CHŁODZONY CIECZĄ ♦ MOST + POMPA wfRYSKOWA

+ WTRYSKI _____________    .!_’ .0050ZŁ

22 SILNIK DEUTZV6, DIESEL___________ !__________  2i00ZŁ

ZDUNY, UL ŁACNOWA48 
TEL 0-60213 94 73, e -m a i l:  k a m a r ia n @ w p .  p l

O MASZYNY PIEKARNICZE, CUKIERNICZE, PIECE 
WSADOWE I OBROTOWE, AUTOMATY DO LO­
DÓW I ŚMIETANY, KRAJALNICE DO CHLEBA, 
automaty MINI-REX, dzielarki ręczne do bułek, 
półautomaty i automaty Erica, Eberhardt, Fortu­
na, mieszałki łapowe, kątowe, spiralne, młynki do 
bułki, przesiewacze, wałkownice ubijaczki, stoły 
drewniane, stoły ze stali nierdzewnej,, garownie, 
wiadra, wózki,, szpilki i inne, od 10 zł, atesty PZH., 
tel. 071/356-90-09, 0607/66-04-12 W01000024

MASZYNY PIEKARNICZE : miesiarka spiralna do dasta 
Boku, prod. niemieckiej+4 kotły ze stali nierdzewnej, • 70.000 
zł. Głogów, tel. 0606/8845-35
MASZYNY PIEKARNICZE: linia do bułek Winkler, wałkowarki 
Rolfix, piec sklepowy Werner, stan b. dobry, cena od 4.000 zł. 
Turek, teł. 0608/63-03-66
MASZYNY PIEKARNICZE: mieszałka DK-120,2 wózki, dzie- 
larka ręczna, dzielarka półautomatyczna WP, ubijaczka o poj. 
601, krajalnica do chleba 10 mm, piec cukierniczy 4-komoro- 
wy, - 2.300 zł razem lub osobno. Wrodaw, teł. 0607/08-8246 
MASZYNY STOLARSKIE: wyrówniarka, frezarka, piła taśmo­
wa, wiertarka pozioma, obrzynarki stołowe, szlifierka taśmo­
wa, dmuchawy do trodn, sprawne, kompletne, w rozliczeniu 
może być tarcica, cena od 1500 zł. Brzeg, tel. 0605/43-71-11 
MASZYNY STOLARSKIE: szlifierka, szer. 60 cm - 5.000 EUR 
+ VAT, oklejarki 4-stronne, wielopiły, frezarki, grubiarki, wy- 
równiarki, sprężarki, od 500 zł. Feliksowo, gm. Książ Wlkp, 
tel. 0602/53-1944

KUPIĘ MATERIAŁY ELEKTRYCZNE:
ŻARÓWKI SODOWE, t 

RTĘCIOWE l
STYCZNIKI I INNE c

tel. 0-603 610 087

MASZYNY STOLARSKIE: frezarka, wiertarka, wyrówniarka, 
pila lub zamienię na samochód. Jelenia Góra, tel. 0603/ 
61-59-50,0692/09-80-19
MASZYNY STOLARSKIE : wielopiła, regulacja pasów na 10 
pił, silnik 22 kW, nowe piły, dwupiła Trak, 22 kW, • 11.000 zł. 
Kamienna Góra, tel. 0507/70-66-86 
MASZYNY STOLARSKIE : tokarka z oprzyrządowaniem, 
wyrówniarka, piła z wiertarką, • 3.500 zł /kpi.. Namysłów, tel. 
077/410-13-72
MASZYNY STOLARSKIE: pila taśmowa, fabryczna, szer: 50 
cm -150 zł, strugarka, grubościówka, 3-stronna, Koronowo, 
szer. 50 cm • 5.500 zl, ostrzałka do noży, .samoróbka* • 500 
zł. Oborniki Śląskie, tel. 071/310-17-02 
MASZYNY STOLARSKIE: cykliniarka 380 V, sprawna -1700 
zł; obrabiarka 3-stronna, do boazerii, listew podłogowych i 
wykończeniowych, duża wydajność - 6.000 zł; trak taśmowy, 
70 cm, pełne sterowanie elektryczne - 10.000 zł. Przeczów, 
tel. 077/419-10-74
MASZYNY STOLARSKIE wieloczynnościowe, do obróbki 
drewna, 3-stronna, kompletna • 6.000 zł i 4-slronna, komplet­
na - 6.000 zł. Przemyśl, tel. 016/671-19-58 
MASZYNY STOLARSKIE SAM: piła tarczowa, frezarka, wy­
równiarka, -1.800 zł. Rzeszołary, gm. Miłkowice, pow. legnicki, 
tel. 0693/02-84-20 .
MASZYNY STOLARSKIE : okleiniarka Jaroma - 10.500 zł, 
szlifierka do krawędzi, do remontu • 1.500 zł, wentylator wy­
ciągowy, do trodn + rury - 4.500 zi, sprężarka A-50,7.5 kW •
1.500 zł. Wieruszów, tel. 062/784-51-27,0607/29-83-77 
MASZYNY STOLARSKIE : Dyma 8 + 4 przystawki, wyciąg 
trocin 7.600 m3/h, 8 ścisków stolarskich, • 2.750 zl. Wrodaw, 
tel. 0606/62-07-04
MASZYNY STOLARSKIE : grubośdówka-wyrówniarka 40, 
prod. rumuńskiej, wyrówniarka 40 Żnin, Dyma 8 - 1.600 zł, 
grubościówka 50 Koronowo - 3.900 zł, ostrzałka 70, automa­
tyczna -1.600 zł, wiertarka pozioma Malbork, sprężarka 3-cy- 
lindrowa, sprężarka 1-cylindrowa • 450 z l, wiertarka stołowa. 
Wrocław, tel. 0607/62-51-28
MASZYNY STOLARSKIE: frezarki ddnowrzedonowe, stru­
garki, piły, wiertarko-sękarka 3-wrzecionowa, szlifierki, ścia­
na wodna lakiernicza, Cyklon WT-50, wentylatory, wydągi tro­
cin, elektronarzędzia, stoły warsztatowe, frezy, piły tarczowe 
i inne. Ząbkowice Śląskie, tel. 074/641-14-51 wieczorem, 
0607/38-85-74
MASZYNY SZEWSKIE: czyszczarka, łaciarka, rozciągarka, 
prasa szewska, maszyna Rolfuks z kółeczkiem, cholewkarka 
- 2.800 zł/całość., tel. 0503/44-36-18 
MASZYNY SZLIFIERSKIE części: tłoki, pierścienie, tuleje 
cylindrowe, odlewy żeliwne, materiał na tuleje cylindrowe, 
żeliwo sezonowane, sworznie tłokowe, tuleje rozrządu, 
tuleje korbowodowe orazjnne części po rozwiązanym za­
kładzie szlifierskim. Jelenia Góra, teł! 0603/61-59-50,0692/
09-80-19
MASZYNY I URZĄDZENIA: sprężarka WD 52, silnik SW400, 
stan b. dobry, kompletna - 2.600 zł, sprężarka A 50, silnik 7,5 
kW, zbiornik 2401, szafa sterownicza, po naprawie głównej •
2.600 zł, spawarka 3JW60, bez agregatu - 350 zł. Pustków 
Wilczkowski, powiat wrocławski, tel. 0601/96-21^5 
MASZYNY I URZĄDZENIA myjka ciśnieniowa na zimnąI go­
rącą wodę, prod. polskiej, pompa ciśnieniowa do smarowa­
nia • 200 Zl. Bielawa, teł. 074/833--71-83

MASZYNY I URZĄDZENIA : silnik elektryczny Szude 66b, 
pierścieniowy, nowy, 17 kW, 220-380V • 800 zł, twardośdo- 
mierz Brinella, hydrauliczny - 600 zł, styczniki elektryczne, 
TSM-1, TSM-2, TSM-3, JD-1, JD-2, JD-3 • 20 zl/szt. Bogu- 
szów-Gorce, tel. 074/844-89-26 
MASZYNY I URZĄDZENIA : pila taśmowa DPRS 260, do 
drewna, 1990 r., stan idealny • 1.000 zl; imadło kowalskie • 
120 zl; nożyce do blachy, ręczne, dł. noże • 250 zł; silniki elek­
tryczne 1.1*1 .s kW, 900-1400 obr./min • 100-150 zł. Bdesła­
wiec, tel. 075/732-12-59
MASZYNY I URZĄDZENIA: motoreduktory • od 300 zł, silni­
ki i wentylatory - od 100 zł, pompa do szamba, 380 V, 2.2 kW, 
40 m3/godz., nowa + wąż -1.000 zł, używana ♦ wąż - 800 zł. 
Bolesławiec, tel. 075/736-33-57 
MASZYNY I URZĄDZENIA: spawarka Einhell, transformato­
rowa, nowa, 140 A, elektroda 3.2, maska i szczotka • 250 zł, 
nadmuch i palenisko do kuźni • 400 zl, imadło do kuźni, duże
• 300 zł, szlifierka, 380 V, podwójna, duża • 400 zł, imadło 
duże • 150 zł, zgrzewarka do podgrzewania rurek, instalacja 
CO • 400 zł. Bolesławiec, tel. 075/736-33-57 
MASZYNY I URZĄDZENIA : agregat chłodniczy Copeland, 
10 m3 • 500 zł, skraplacz sufitowy, okrągły, 10 m3 • 400 zł. 
Bolesławiec, tel. 075/736-33-57
MASZYNY I URZĄDZENIA : nagrzewnica olejowa Willms 
Master, 90.500 kcal/godz. • 2.000 zł, nagrzewnica gazowa 
Kroll, 38 kW, 960 m3/godz. - 400 zł, myjka dśnieniowa, die­
sel • 2.400 zł. Brzeg, teł. 077/41647-21 po godz. 20 
MASZYNY I URZĄDZENIA motoreduktory: MRK-12,1.84 kW, 
77 obr./min, 24 A, 60 obr./min, silnik + reduktor, 238 Nm, 60 
obr7min, nowe. Głogów, tel. 0609/55-20-37 
MASZYNY I URZĄDZENIA noże tokarskie, 600 szt., nowe • 1 
zł/szt., płytki z węglików spiekanych, nowe, duża ilość. Gło­
gów, tel. 0609/55-20-37
MASZYNY I URZĄDZENIA: spawarka SPB 315,400 A + ka­
ble • 950 zł, przekładnie ślimakowe 12:1, 50:1 - 150 zł/szt., 
sprężarka 2-tłokowa 6A, 1001 - 740 zł, pompa do szamba - 
380 zł, pompa próżniowa • 360 zł. Grodków, teł. 077/415-13-44 
MASZYNY I URZĄDZENIA: walcarka, zaginarka do felców, •
1.800 zł. Jelenia Góra, tel. 075/755-77-12 
MASZYNY I URZĄDZENIA: silniki elektiyczne, 2,3 kW, 2800 
obr/min, 230 V - 250 zl, piła Bosch, .lisica”, kolor niebieski, 
220 V - 350 zł. Jelenia Góra, tel. 075/642-37-86, 0608/ 
76-59-17
MASZYNY I URZĄDZENIA : grubościówko-heblarka, szer. 
walka 26 cm - 3.100 zł, frezarka dolnowrzedonowa, prod. nie­
mieckiej, z frezami - 3.200 zł, cykliniarka, prod. pdskiej, 3-fa- 
zowa • 1.150 zł. Legnica, teł. 0692/53-74-99 
MASZYNY I URZĄDZENIA: pompa do brudnej wody i szam­
ba, 7 kW • 350 zł, przekładnia z regulacją płynną -180 zt, 
silniki elektryczne, 0,4-7 kW • 30-300 zl. Legnica, tel. 0609/
27-4840 t
MASZYNY I URZĄDZENIA: pompa do wody, głębinowa 3F -
1.000 zł, sprężarka • 500 zł, szlifierka - 600 zł, wdągarka bęb­
nowa • 2.200 zł. Lipa, powiat jaworski, tel. 0608/89-51-46 
MASZYNY I URZĄDZENIA: plazma do dęda, do 10 i do 20 
mm, od 2.000 zl/szL, przystawka TIG AC/DC315 • 2.000 zł, 
wózek wysokiego podnoszenia, 2 szl - 1.500 zł, spawarka 
migomat, 250A, nowa, nożyce NG4/40 -1.200 zł oraz silniki 
220 V, 2.2 kW. Lubań, tel. 0694/10-97-25 
MASZYNY I URZĄDZENIA : myjki wysokodśnieniowe Kar- 
cher i WAP, na zimną i gorącą wodę • od 1200 zł/szt. Milicz, 
tel. 0693/22-04-57
MASZYNY I URZĄDZENIA: myjka wysokodśnieniowa WAP, 
380 V, diesel, podgrzewanie, lanca, przewód, nie używana w 
kraju, po przeglądzie, możliwość sprawdzenia, • 1.500 zł. 
Milicz, tel. 0609/46-79-51
MASZYNY I URZĄDZENIA : pila tarczowa, desielska, 220/ 
380V, fi 250 - 350 zł, przetwornica napięda 220 (3x250V • 
200 Hz) - 900 zł. Oleśnica, tel. 071/793-96-79,0605/93-78-98 
MASZYNY I URZĄDZENIA: piła łańcuchowa, 220V • 280 zł, 
piła tarczowa, stołowa, 2.2 kW/220V, fi 400 • 550 zł, sprężar­
ka łopatkowa, odśrodkowa, 22Q/380V - 300 zł, pompa do wody, 
spalinowa 110 l/min • 500 zl. Oleśnica, tel. 071/793-96-79, 
0605/93-78-98
MASZYNY I URZĄDZENIA: tokarka rewdwerowa Cegielski, 
toczenie do Fi 32 cm • 2200 zł, giętarka do rur, hydrauliczna, 
do Fi 2 cm • 1200 zł, sprężarka WAN, silnik 3 kW, 1161,8 Atm
* 2000 zł. Ostrów Wlkp., tel. 062/735-27-09
MASZYNY I URZĄDZENIA : gilotyna, 6-18 mm • od 11.500 
zi, młot wibracyjny, szlifierka do wałów korbowych, wałków i 
otworów, szlifierki do płaszczyzn, magnetyczne, tokarki • od
2.500 zł. Pępowo, tel. 065/573-58-11,0602/62-39*10 
MASZYNY I URZĄDZENIA : silniki elektryczne 1,7 kW, 705 
obr./min - 200 zł, 2,5 kW, 950 obr./min - 250 zł, 12,5 kW, 1500 
obr/min - 400 zł, koła pasowe, 100 szt., różne rozmiary -10 
zł/szL Radwanice, tel. 071/311-77-48,0691/69-51-16 
MASZYNY I URZĄDZENIA: wiertarka stołowa WSD16 -1.450 
zł, pompa z hydroforem, poj. 401 • 250 zł, silniki spalinowe, 
różnego typu - od 120 zł, sprężarka 2-tłokowa - 420 zł, myjka. 
dśnieniowa, 220 i 380 V - 290 zł, wiertarka ręczna na wiertła 
stożkowe - 270 zł, pompa do wody -100 zł. Syców, tel. 062/ 
785-26-38,0605/13-98-65
MASZYNY I URZĄDZENIA: szlifierka, 180 W -100 zł, cyna 
w drucie, cienka, z kalafonią -12 zł/kg. Świdnica, teł. 074/
852-03-0.9
MASZYNY I URZĄDZENIA : łożyska toczne 2313K • 40 zł, 
22311 - 50 zł, 22309 CK • 50 żł, 12Ó9 -15 zł, 6008 - 9 zł, 6207 - 
- 6 zł, 6205 • 5 zł, 30203 • 6 zł, przekładnia 220/380 V, 1355/ 
315 obr., 0.4 kW - 300 zł,.silnik Siemens 220 V, 0,3 kW, 400/ 
2700 obr, -120 zł. Świdnica, tel. 074/853-35-21 
MASZYNY I URZĄDZENIA : agregat prądotwórczy 20 kW/ ] 
380V - 800 zł, prstownik 12V/24V, stan b. dobry - 470 zł, spa- ’ 
warki, 2 szt., 220V i 380V • 350 zł, grzałki w osłonie szamoto­
wą fi 4 cm/100 cm, 3 kW, 4 kW -15 zł. Wieruszów, tel. 0608/
52-71-99
MASZYNY I URZĄDZENIA: zgrzewarka do plastiku, praźar- 
ka do popcornu, prod. USA, sterylizator do suszenia grzybów 
lub suszu, • 2.000 zl. Wrocław, tel. 071/337-0741 
MASZYNY I URZĄDZENIA: tokarkokopiarka SP12D - 8.500 
zł, zaginarka do blachy • 1.200 zł. Wrodaw, tel. 0601/56-67-71 
MASZYNY I URZĄDZENIA : butle tlenowe i acetylenowe, 
napełnione, palniki, reduktory, nowe - 850 zi, nagrzewnica 
gazowa Enderss, z dmuchawą - 250 zł, pompa do wody Hilti, 
ręczna, do narzędzi • 180 zł, kielichownica do miedzi Rems, 
śred. 12-22 mm - 250 zł. Wrodaw, tel. 0603/12-89-38 
MASZYNY I URZĄDZENIA : elektrozawór próżniowy 
ZWK-25EA • 300 zł, manometr podciśnienia - 50 zł, młot pneu­
matyczny, drogowy, Archimedes + 2 groty - 350 zł, wkrętak 
pneumatyczny, szlifierka trzpieniowa, pneumatyczna • 150 zł/ 
szl. Wrocław, teł. 0607/36-28-39 
MASZYNY I URZĄDZENIA : siłownik pneumatyczny fi 125 
skok 1000, fi 105 skok 800, fi 100/100, fi 63/180,160 -150 zł, 
rozdzielacz ręczny Festo, nowy • 200 zl, elektrorozdzielacz
1-stronny -150 zł, uchwyt tokarski fi 400,4 szczęki, nastaw­
ny • 250 zł, imadło kowalskie, • 200 zł. Wrocław, tel. 0607/ 
36-28-39
MASZYNY I URZĄDZENIA : wydnarka do blachy, młotecz­
kowa, NW4B, Grudziądz, nieużywana • 2.000 zł, gilotyna do 
blachy, ręczna, .szabla*, ostrza 1250 mm - 800 zł, głowica 
frezująca fi 200, nowa • 300 zł, stół magnetyczny fi 200 • 600 
zł, tarcza szlifierska, diamentowa, fi 350 -, • 400 zł. Wrodaw, 
tel. 0607/36-28-39 *
MASZYNY I URZĄDZENIA: walcarka kowalska, do prętów^ 
obręczy, ręczna, stara, sprawna - 800 zł, przyrząd do promie­
niowego obciągania ściernic - 450 zł, gilotyna ręczna, stoło­
wa, do papieru ( cienkiej blachy, 650 mm • 500 zl, napęd bra­
my zwijanej - 350 zł, napęd markizy -, • 250 zł. Wrocław, tel. 
0607/36-28-39
MASZYNY I URZĄDZENIA: siłownik wywrotu - 250 zł, silów* 
nik zębaty obrotnicy • 400 zl, rozdzielacze 1 -, 2- i 3-sekcyjne

• 150 zł, manometr 25 MPa • 10 zł, pompa hydrauliczna, sze­
regowa A10VS0100 + A10VS045 * 3.500 zł, pompa Hydral, 

.40 l/min. - 500 zł, pompa zębata PZ-100 • 400 zł, PZ-40 - 200 
zł. Wrodaw, tel. 0607/36-28-39 
MASZYNY I URZĄDZENIA : frezarka uniwersalna WMW 
Hekert, FW 250 x 1.000 • 7.900 zł, tokarka uniwersalna TUR 
50 x 1.000 • 14.000 zł. Wysocko, gm. Przygodzice, tel. 062/ 
592-64-72,0609/81-11-86
MIESZAŁKA CUKIERNICZA MORA 150 I, - 1.500 zł. Wro­
daw, teł. 071/354-38-54 po godz. 18 
MIESZAŁKA DO CIASTA KEMPER SPL15, prod. niemiec­
kiej, spiralna, 2 biegi, ze stali nierdzewnej, • 9.000 zl. Głogów, 
tel. 0606/8845-35
MŁOT KUJĄCO-WIERCĄCY HILTI, • 2.000 zł. Wałbrzych, tel. 
074/665-16-19, 0606/16-24-15 
MŁOT KUJĄCY MAKITA HM-0810 waga 5.5 kg, 1000 W, stan 
b. dobry, w kpi. z kufrem i grotami • 330 zł. Głogów, tel. 076/ 
835-69-37,0605/43-32-91
MŁOT PNEUMATYCZNY ARCHIMEDES używany, - 900 zl. 
Legnica, tel. 0691/04-6949
MŁOTOWIERTARKA nowa, na gwarancji, w walizce, prod. 
niemieckiej, 900 W, dwie głowice SDS + zwykła, przednaki, 
wiertła, - 200 zł. Bolesławiec, tel. 075/736-20-60, 0603/
47-11-49
MŁOTOWIERTARKA DEWALT DW 566 650W, SDS Plus, 
funkcja kuda, stan b. dobry, • 450 zł. Oborniki Śląskie, tel. 
071/310-35-97
MŁOTOWIERTARKA HILTI TE-24 średnica 13-32 mm, moc 
750 W, - 900 zl. Wrodaw, tel. 071/325-16-94 
MŁOTY KUJĄCE ARCHIMEDES pneumatyczne, duże, z gro­
tami, • 350 zl. Wrodaw, tel. 0692/46-63-63 
MŁOTY PNEUMATYCZNE ręczne, 3 szt., różne wielkości -
1.600 zł/k'pl. Kalisz, tel. 0604/27-10-62 
MŁYN DO TWORZYW SZTUCZNYCH POPRZECZNY, - 8.000 
zl. Wielowieś, tei. 062/721-38-21 
MŁYNEK DO TWORZYW SZTUCZNYCH 3 szf, - 6.000 zł. 
Świebodzice, tel. 0604/58-26-89 
MONTAŹOWNICA DO OPON prod. polskiej, -1.900 zł. Nie­
modlin, tel. 0602/64-61-72
MOTOPOMPA strażacka, benzyna wydajność 800 l/min, wys. 
podnoszenia 80 m, stan b. dobry, • 1.100 zl. Wrocław, teł. 0502/ 
12-55-57
MOTOPOMPA strażacka, benzyna, silnik 2-cyfindrowy, wyd. 
1200 l/min, mało używana, stan b. dobry, • 1.100 zi. Zgorze­
lec, tel. 0501/37-79-15
MOTOREDUKTORY: 0.12 kW, 120 obr./min, 0.37 kW, 26 obr/ 
min, 0.55 kW, 55 obr./min, 0.75 kW, 132 obr7min, 1.1 kW, 14 
obr/min, 1.1 kW, 25 obr./min, 1.5 kW, 210-1.150 obr/min i 
inne • od 150 zł. Syców, tel. 0600/53-72-91 
MOTOREDUKTORY 313 obr./min„ 0.75 kW, 80 obr/min., 1.1 
kW, 145 obr./min., 0.5 kW, 29-30 obrJmin., 0.37 kW, 31.6 - 
148 obr./min., 0.25 kW, 41.9,105,120 obr/min., 0.18 kW, cena 
200450 zl/szt. Świebodzice, tel. 074/664-56-32 
MOTOREDUKTORY 7,5 kW, 250 obr/min, nowy - 700 zł/szt 
oraz mniejsze od 200 zł do 300 zł/szt Wrodaw, tel. 0691/ 
69-51-16
MOTOREDUKTORY 380 V: 12,31,42,52,80 i 160 obr./min, 
od 150 zł. Wrodaw, tel. 0692/46-63-63 
MOTOREDUKTORY: 5 kW, 38 obr., 4 kW, 26 obr., 2.2 kW, 
35, 40,63 i 400 obr., 1.5 kW, 20, 31,38, 63 i 122 obr., 0.75 
kW, 8,10 i 125 obr., 0.55 kW, 16 obr., 0.37 kW, 31,48,60,215 
i 315 obr., 0.25 kW, 31,35,8-245 nm obr., 0.18 kW, 20 i 153 
obr., 0.12 kW, 5,15 i 20 obr. - 250 zł. Wrodaw, tel. 0607/ 
36-28-39
MYJKA bębnowa, do tworzyw sztucznych, stan b. dobry, duża 
wydajność, • 3.000 zł. Witków, tel. 074/858-85-51 
MYJKA CIŚNIENIOWA profesjonalna, 200 bar, gorąca woda,
-1.2.000 zł. Trzebnica, teł. 0503/17-78-38 
MYJKI CIŚNIENIOWE ną zimnąi gorącą wodę, Karcher, Wap, 
zamiatarka spalinowa, od 400 zł. Sułów, powiat milicki, tel. 
0692/49-24-88
MYJNIA SAMOCHODOWA CALIFORNIA C38 TURBO S 8 
programów, sterowana komputerowo, 25% zużyda, kpi. do- 
kumentaqa_- 40.000 zi. Legnica, teł. 0691/04-6949 
MYJNIA SAMOCHODOWA, 1983 r. prod. niemieckiej, stero­
wana komputerowo, 4 programy, - 10.000 zi. Legnica, teł. 
0691/04-6949
MYJNIA SAMOCHODOWA CALIFORNIA. 1994 r. automa­
tyczna, obieg wody zamknięty, w pełni sprawna, -18.000 zł. 
Żagań, tel. 068/477-63-63,0607/27-64-77 
NAGRZEWNICA nadmuchowa, 5 m2, na pow..grzewczą 
200-250 m2, używany miesiąc, • 1.500 zł. Pleszew, tel. 0602J 
64-78-91
NAGRZEWNICA ELEKTRYCZNA AG-18 380 V, - 250 zł. Wro­
daw. tel. 0697/12-0048
NAGRZEWNICA GAZOWA moc ok. 45 kW, ogrzewa ok. 300 
m2 powierzchni, nawiew - silnik 380 V, stan b. dobry, duży 
przepływ powietrza - 580 zł. Głogów, tei. 076/835-69-37,0605/
43-32-91
NAGRZEWNICA GAZOWA 15-30 kW, na gaz propan-butan, 
reduktory, fabrycznie nowa, - 420 zł. Wrocław, lei. 0601/
71-59-58

' NAGRZEWNICA OLEJOWA MEGA na olej opałowy, z od­
prowadzeniem spalin, 60.000 kcal/godz, 70 kW/godz., zasi­
lanie turbiny 220 V, zużyde 7 l/h, do nagrzewania hali lub 
osuszania (również zewnętrznie w zimie), • 1.950 zł. Kędzie­
rzyn-Koźle, teł. 0692/67-54-02 
NAGRZEWNICAOLEJOWA z odprowadzeniem spalin, nowa, 
16 kW, zużyde deju 1.2 l/godz, 230 V, -1.750 zł. Opde, tel. 
0692/67-54-02
NAGRZEWNICA OLEJOWA na olej opałowy, 80 kW, odpro­
wadzenie spalin, - 2.500 zł. Wrodaw, tel. 071/351-02-88 
NAGRZEWNICA OLEJOWA spalinowa, na dej napędowy lub 
opałowy, odprowadzanie spalin, • 1.220 zł. Wrodaw, teł. 0601/

. 71-”64-31
NAGRZEWNICA OLEJOWA na olej opalowy, 260 kW, do hali 
o pow 700 m2, - 5.000 zł. Wrodaw, tel. 071/341-63-14,0601/
78-33-66
NAGRZEWNICA OLEJOWA na olej opałowy lub olej prze­
pracowany, zużyde 4 1/24 godz., stan b. dobry, • 250 zł. Wro­
daw, tel. 0503/41-63-73
NAGRZEWNICA SPALINOWO-ELEKTRYCZNA KONGSKIL*. 
DE K 40C 43 kW, wydatek powietrza 1050 m3/godz., stan 
idealny,.-1.500 zł. Wrocław, tel. 0606/4746-55 
NARZĘDZIA ELEKTRYCZNE: wiertarka, wyrzynarka, „plek- 
sa", szlifierka, piła, od 100 zł. Lwówek Śląski, tel. 075/
782-29-22,075/78243-16,0603/50-91-11 
NARZĘDZIA ELEKTRYCZNE: Hilti, Metabo, Makita, Black& 
Decker, wiertarki, młotowiertarki, szlifierki kątowe i oscylacyj­
ne, stan b. dobry, ceny od 100 zł. Chojnów, powiat legnicki, 
tel. 0604/8547-79
NARZYNKI do metalu M-3* 4,5,10,12,14,16, w cenie 4-10 
żł/szl oraz gwintownik M-5, cena • 7 zł/kpł. Wrodaw, tel. 0502/
12-55.57 . a
NOŻE DO GILOTYNY 825x65x20, otwory co 355 mm -100 
zl/szt. Nowogród Bobrzański, powiat zielonogórski, tel. 068/
321-6248 po godz 20,0609/42-16-62 _ .
NOŻE DO GILOTYNY 8 szt., wym 430x65x20 mm, rostaw 
otworów 270. mm - 50 zl/szt. Wrocław, tel. 0603/38-17-56 
NOŻE DO TOKARKI składane • 12 zł. Jelenia Góra, tel. 075/

. 746-83-73,0609/93-90-09 , :
NOŻYCE DO BLACHY gilotynowe, ręczne, dęde do 4 mm, 
stan b. dobry, -140 zł. Wrocław, tel. 071/345-65-86 

. NOŻYCE DO PŁASKOWNIKÓW I STALI ZBROJENIOWEJ 
mechaniczne, -1.500 zł. Wrocław, tel. 0605/11-65-64:
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OBRABIARKI DO METALU : szlifierka do wałów korbowych, 
wytaczarka do cylindrów, honownica, dogładzarka, frezarka, 
tokarka lub zamienię na samochód. Jelenia Góra, tel. 0603/ 
61-59-50, 0692/09-80-19
OBRZYNARKA dwustronna, 60 cm, automatyczna, do de­
sek FOD Bydgoszcz, w rozliczeniu może być tarcica, • 16.000 
zł. Brzeg, tel. 0605/43-71-11
OKLEINIARKI: Brandt -13.000 zł, Hebrook • stolikowa, stan 
b. dobry - 7.000 zł. Opole, tel. 077/457-46-64,0506/16-10-43 
OSTRZAŁKA NUA25 narzędziowa, stolik magnetyczny, stan 
b. dobry, • 3.500 zł. Jawor, teł. 076/870-31-54,0603/22-44-13 
OSTRZAŁKA DO NOŻY KORONOWO, 1993 f„  - 3.000 zl. 
Bolesławiec, tel. 0607/07-65-45 
OSTRZAŁKA DO PIŁ TARCZOWYCH NPB-140 automatycz­
na, • 2.200 zł. Kalisz, tei. 0605/52-30-42,0603/82-20-03 
PALNIKI DO CIĘCIA I SPAWANIA kpi., z walizką, • 230 zł. 
Roztoka, powiat świdnicki, tel. 0604/23-06-21 
PIEC CUKIERNICZY do kruchych ciastek, beżów, biszkop­
tów itp., na 12 blach, na powietrze, - 2.000 zł. Ostrów Wlkp., 
tel. 062/738-31-73
PIEC HARTOWNICZY, -2.200 zł., tel. 0502/36-08-65 
PIEC NADMUCHOWY na olej opałowy, z odprowadzeniem 
.spalin, typ Heylo K50, zużycie paliwa 3.8 l/godz, • 2.800 zl. 
Legnica, teł. 0600/17-77-98
PIEC NADMUCHOWY nowy, nieużywany, na opał stały oraz 
olej opałowy, • 2.000 zł. Ostrów Wlkp., tel. 062/592-66-80, 
0603/05-74-77
PIEC NADMUCHOWY na olej opałowy, pow. grzewcza 1.000 
m2, z możl. rozprowadzenia ciepła, nowy palnik, technicznie 
sprawny, -3.500 zł. Trzebnica, tel. 0691/80-29-07 
PIECE PIEKARNICZE: WP, 19 m2, Debag Monsun, 10 m2, 
Nive, 12 m2, Revent 626, olejowy, obrotowy, z 2002 r., Bago 
Line, wózki, aparaty załadowcze, regały na blaszki cukierni­
cze - od 18.000 zł. Wrocław, tel. 0607/66-04-12 
PIŁA do metalu silnik 2.2 kW, 1420 obr/min, 380 V, • 750 zł. 
Góra, tel. 065/611-28-05
PIŁA do drewna, 220 V, -150 zł. Legnica, tel. 0609/27-48-40 
PIŁA kątowa, „Electra Beckum", KGS 301, - 1.700 zł. Nysa, 
tel. 077/431-04-46,0502/55-70-28 
PIŁA DIAKERS do kamienia, dł. 2 m, elektryczna, automa­
tyczna + niekompletny kompresor, • 5.900 zł. Piława Górna, 
tel. 074/837-15-12
PIŁA wzdłużna, • 2.300 zł. Wałbrzych, tel. 074/843-36-25, 
0503/35-63-82
PIŁA elektryczna, 7 kW, • 600 zł. Wrocław, tel. 071/373-03-27 
PIŁA FORMATOWA ALTENDORF z podcinakiem i bocznym 
wózkiem, - 8.500 zł. Bolesławiec, tel. 0607/07-65-45 
PIŁA FORMATOWA REMA RESZEL typ DMMD 40/340, rok 
prod. 1999 + wyciąg trocin, stan b. dobry -14.300 zł. Rogoź­
nica, powiat świdnicki, tel. 074/855-91-40,0600/25-65-89 
PIŁA FORMATOWA REMA z podcinakiem i bocznym wóz­
kiem, - 7.500 zł. Wrocław, teł. 0607/07-65-45 
PIŁA ŁAŃCUCHOWA Stihl 190T, spalinowa, długość robo­
cza 35 cm, • 650 z}. Oława, tel. 071/301-72-50 
PIŁA ŁAŃCUCHOWA STIHL 064 profesjonalna, kp i/-1.500 
zł. Sobótka, tel. 071/390-35-00 po godz.16 
PIŁA ŁAŃCUCHOWA STIHL nowy łańcuch, - 350 zł. Wał­
brzych, tel. 0508/77-45-75 '
PIŁA ŁAŃCUCHOWA do drewna spalinowa, stan b. dobry, - 
100 zł. Wrocław, tel. 0603/47-00-62 
PIŁA ŁAŃCUCHOWA SOLO 4 KM, • 500 zł. Wrodaw, teł. 
0608/84-92-20 .
PIŁA ŁAŃCUCHOWA OLEO-MAC, 1996 r. technicznie spraw­
na, stan dobry, • 250 zł. Rudna, tel. 076/843-94-15, 0692/
49-63-51
PIŁA POPRZECZNA do kamienia, silnik 10 kW, - 700 zł. Ra­
dwanice, tel. 071/311-7748
PIŁA STOŁOWA do kamienia Diamond Board TS-350, chło­
dzona wodą regulacja głębokości dęcia, 220V, stan b. dobry 
-1.900 zł. Głogów, tel. 076/835-69-37,0605/43-32-91 
PIŁA STOŁOWA z podnoszonym stołem, listwą przymiaro­
wą, 1.8 kW, tarcza do 400 mm, - 850 zł. Świdnica, teł. 074/
852-22-35
PIŁA TARCZOWA „gumówka", silnik 2.2 kW, średnica tarczy 
400 mm, - 750 zł. Góra, tel. 065/54345-13 
PIŁA TARCZOWA elektryczno-pneumatyczna, tarcze* fi 350 
mm, rozstaw tarcz 0.35-3 m, możliwość dęcia pod kątem, •
17.500 zł. Jelenia Góra, tel. 075/746-83-73,0609/93-90-09 
PIŁA TARCZOWA do metalu, przechyłowa, silnik 1.5 kW, 
średnica tarczy 300 mm, • 400 zl. Legnica, teł. 0609/2748-40 
PIŁA TARCZOWA REMA DMMA 35 z bocznym wózkiem, -
4.500 zł. Lubań, tel. 0607/07-6545
PIŁA TARCZOWA SAM silnik 3 kW • 450 zł. Mrowiny, gm. 
Żarów, powiat świdnicki, tel. 0501/80-70-38 
PIŁA TARCZOWA stołowa, 2.2 kW, 220 V, fi 400 mm, - 550 zł. 
Oleśnica, tel. 071/793-96-79,0605/93-78-98 
PIŁA TARCZOWA do metalu dęde pod dowolnym kątem, 
tarcza do 400 mm, - 750 zł- Świdnica, tel. 074/852-22-35 
PIŁA TARCZOWA TOP CRAFT kątowa, 220V, 1300 W, tar­
cza fi 210 min, dęde pod kątem 0,2 x 45 i 90 stopni, fabrycz-. 
nie nowa, prod. niemieckiej, na gwarancji, - 300 z ł, możli­
wość wysyłki. Wałbrzych, teł. 074/8464 9 46,0505/73-86-58 
PIŁA TARCZOWA do metalu stacjonarna, średnica tarczy 350 
mm, 380 V, -1.000 zł. Wałbrzych, tel. 074/846-74-93,0698/ 
24-18-95
PIŁA TARCZOWA BOSCH GKS 55 niebieska, 1200W, fi 170, 
stan b. dobry, możi. wysyłki, - 370 zł. Wrocław, tel. 0601/ 
73-75-36 .
PIŁA TARCZOWA do metalu BHC-50, automatyczna,, stan
b. dobry, • 2.300 zł. Wrodaw, tel. 0502/12-55-57
PIŁA TARCZOWA REMA, 1990 r. z bocznym wózkiem, - 4.500
zł. Bolesławiec, tel. 0607/07-65-45
PIŁA WAHADŁOWA, - 1.600 zł. Wałbrzych, tel. 0741
843-36-25, 0503/35-63-82
PIŁY ŁAŃCUCHOWE: Husqvama, Stihl, stan dobry, po ser­
wisie, od 400 zł. Lwówek śląski, tel. 075/782-29-22, 075/ 
78243-16, 0603/50-91-11
PIŁYŁAŃCUCHOWE spalinowe: Stihl 045AV, prowadnica 50 
cm, Solo 543, prowadnica 40 cm, stan b. dobry, cena 500-600 
zł. Prusice, pow. trzebnicki, tel. 0691/74-89-16 
PIŁY ŁAŃCUCHOWE SOLO, STIHL spalinowe, o mocy 4 KM 
• 500 zł/szL Wrocław, tel. 0608/84-92-20 
PISTOLET DO KOŁKÓW prod. niemieckiej, -120 zł lub za­
mienię na wiatrówkę albo CB-Radio Alan 38. Lubin, tel. 076/ 
846-58-82
PISTOLET LAKIERNICZY HLP, niskociśnieniowy, profesjo­
nalny, -195 zł. Wrodaw, tel. 071/341-63-14,0601/78-33-66 
PISTOLETY DO GWOŹDZI pierśdeniowych, pneumatyczne, 
używane, 4 szt., dł. gwoździ 35-95 mm, cena 1.750 zł/szt lub 
zamienię na materiały budowlane. Oława, tel. 0604/14-15-37 
PŁYTKI WIDIOWE do noży tokarskich, 24 zł/szt. Jelenia 
Góra, teł. 075/746-83-73,0609/93-90-09 
PŁYTKI WIDIOWE różne wymiary, do noży tokarskich, fre­
zów -1-2.5 zł/szt. Świdnica, tel. 074/852-03-70 
PODNOŚNIK SAMOCHODOWY 2-kdumnówy, 2 silniki, śru­
bowy, do małego remontu, • 2.200 zł. Prusice, powiat złoto­
ryjski, tel. 0604/73-87-31
PODNOŚNIK SAMOCHODOWY udźwig 2.51, 2-kolumnowy, 
dokumentacja. Ostrów Wlkp., tel. 062/736-5949 
PODNOŚNIK SAMOCHODOWY 4-kolumnowy do 2500 kg, 
stan b. dobry, zdemontowany, z atestem, prod. zakładów w 
Ostrowie Wlkp, • 4.900 zł. Syców, tel. 0605/31 -79-78

PODNOŚNIK SAMOCHODOWY pneumatyczny, na kółkach, 
z wysięgnikiem i szybkozłączem, udźwig 11, bardzo przydat­
ny do wulkanizacji, • 1.200 zł. Wałbrzych, tel. 074/848-16-05, 
0691/80-46-09
PODNOŚNIKI SAMOCHODOWE ZIPPO, 1990 r. 2 szt., 2-ko- 
lumnowe, śrubowe, z podstawą, - 4.000 zł. Prusice, powiat 
złotoryjski, tel. 0604/73-87-31
PODZIELNICA do frezarki uniwersalna, • 750 zł. Jelenia Góra, 
tel. 075/746-83-73,0609/93-90-09
POGŁĘBIARKA BIEŻNIKA OPON do samochodów osobo­
wych, • 100 zł., tel. 0503/44-36-18
POLERKA 2-walcowa, • 4.500 zł. Wałbrzych, tel. 074/ 
843-36-25, 0503/35-63-82
POLERKA DO DREWNA 2-stronna, 380 V, • 300 zł. Głogów, 
tel. 076/835-5745
POMPA DO GĘSTYCH CIECZY 380 V, - 400 zł. Wołów, teł. 
071/389-38-82 po godz 16
POMPA DO WODY RX wydajność 50 m3/godz, 11 kW, • 1.500 
zł. Bdesławiec, tel. 075/732-77-54 
POMPA DO WODY 1000 PJM wirnikowa, • 600 zł. Mrowiny, 
gm. Żarów, powiat świdnicki, tel. 0501/80-70-38 
POMPA DO WODY spalinowa, 120 l/min, • 800 zł. Nowe Mia- 

. steczko, tel. 068/388-90-85 
POMPA HYDRAULICZNA PZ 3-32/16-2-222 nowa, • 900 zł. 
Kępno, tel. 062/781-30-56,062/78241-13 .
POMPA HYDRAULICZNA Orsta, nie używana, • 300 zł. Wro­
cław, tel. 0609/13-67-62
POMPY : próżniowa Druvac KTA-60V • 1.000 żł, Backer 
DK4-40 - 900 zł, Busch, 1.1 kW, 40 m3/h • 600 zł, do wody 
1.1 kW, 16 m3/h, h=45 m • 500 zł, 1.5 kW, 400 l/min. • 350 zł, 
bez silnika, 25 m3/h, h=20 m • 350 zł. Wrodaw, tel. 0607/ 
36-28-39
POMPY: ręczna Orsta, 2-strumieniowa, 16 MPa • 450 zł, hy­
drauliczna tłoczkowa A4VSG-71EM1120, nowa - 7.000 zł, 
A10VS0100, 71, 45, 28, promieniowo-tłoczkowa Bosch 
05146311, 051480205 • 2.000 zł/szt., 71EZ1RP1 - 700 zł, 
A2FS5 - 450 zł, WPT02-25, nowa - 1.500 zł. Wrocław, tel. 
0607/36-28-39
POMPY DO EMULSJI 380 V, 2 szt. • 75 zł/szt. Wołów, tel. 
071/389-38-82 po godz. 16
POMPY DO WODY spalinowe, elektryczne, nowe i używane, 
od 180 zł. Lwówek Śląski, tel. 075/782-29-22,075/782-43-16, 
0603/50-91-11
POMPY DO WODY lub nieczystości, przenośne, na kółkach, 
380 V, 2 szt. - 350 zł/szL Sława, powiat wschowski, tel. 0692/ 
84-87-93
POMPY DO WODY: 50 PJM 120, SWK 32 -140 zł/szt. Wro­
cław, tel. 0692/46-63-63
POZIOMICE maszynowe i ramowe, ceny 140-180 zł/szt. Je­
lenia Góra, tel. 075/764-83-73,0609/93-90-09 
PRASA mechaniczna, nacisk 10-251, - 3.000 zł. Kalisz, tel. 
0605/52-3042,0603/82-20-03 
PRASA PAWN 45 automatyczna, - 10.000 zl. Ostrów Wlkp., 
tel. 0605/30-14-57
PRASA DO MAKULATURY rolująca, • 5.000 zł. Gostyń, tel. 
065/573-42-77
PRASA DO MAKULATURY. - 2.800 zł. Sulęcinm, pow. wro­
cławski, tel. 0603/59-39-81
PRASA HYDRAULICZNA HSM-45 do prasowania surowców 
wtórnych, rozm. balona 50x70 cm, - 3.700 zł. Lubań, tel. 075/ 
721-64-23, 0607/09-86-01
PRASA HYDRAULICZNA do sztancowania gumy, skóry, pa­
pieru lub blachy, stół 165x65 cm, waga 3 tony, - 15.250 zł. 
Ostrów Wlkp., tel. 062/730-5640,0606/65-81-36 
PRASA KALETNICZA z uchylnym młotem, mimośrodowa, 
nadsk 251, do wykrawania skór, tkanin, papieru, kartonu, pla­
stiku, • 2.500 zł. Wrodaw, teł. 071/341-63-14,0601/78-33-66 
PRASA KRAWĘDZIOWA PPH-160X4000, • 28.000 zł. Brzeg, 
tel. 0603/63-95-70
PRASA MIMOŚRODOWA nadsk 251, - 3.500 zł, nadsk 101, 

. - 2.000 zł. Ostrów Wlkp., tel. 0605/08-00-66 
PRASA MIMOŚRODOWA nadsk 25 t, • 5.000 zł. Ostrów 
Wlkp., tel. 0605/30-14-57
PROSTOWNIK 24 V, duży, do samochodów ciężarowych i 
wózków widłowych, • 500 zł., tel. 0503/44-36-18 
PROSTOWNIK do samochodu osobowego, 6 V, - 60 zł. Le­
gnica, tel. 0601/72-34-21
PROSTOWNIK do ładowania akumulatorów, 380 V / 24 V, • 
420 zi lub zamienię na spawarkę, myjkę dśnieniowąKarcher. 
Uniejowice, tel. 076/877-38-06 po godz. 20 
PROSTOWNIK BESTER BAC 80/100 uniwersalny, 12-24 V, 
stan b. dobry, - 650 zł. Wrocław, tel. 0502/12-55-57' 
PROŚCIARKA PP-120, - 3.200 zł. Wałbrzych, tel. 074/ 
843-36-25, 0503/35-63-82
PRZEKŁADNIA płynnie regulowana, od 140 obr./min, • 150 
zł. Legnica, tel. 0609/274840 
PRZEKŁADNIE: z regulacją obrotów: 5.5 kW, 78-389 obr. •
1.300 zł, 1.5 kW, 190-1000 obr., 0.37kW, 35.8-185 obr., 33-165 
obr., 40-200 obr., 0.25 kW, 19-95 obr., 0.18 kW, 40-200 obr., 
0.22 kW, 60-300 obr., 190-890 obr. - od 450 zł. Świebodzice, 
tel. 0696/06-57-07
PRZEKŁADNIE z reg. obrotów, 3 kW, 28-72 obr., 1.5 kW, 2-11 
obr., 0.75 kW, 40-90 obr., 60-500 obr., 0.55 kW, 6-30 i 843 
obr., 0.37 kW, 12-60 obr. - 600 zł, 3-biegowa 1/1+1.75/1+1.5/ 
1 • 350 zł. Wrocław, teł. 0607/36-28-39 
PRZEKŁADNIE ŚLIMAKOWE z silnikiem 4.4 kW, 26 obr., 1.5 

r  kW, 3,5,13,22i 55 obr., 1.1 kW, 18 i 28 obr., 0.75 kW, 16 i 25 
obr., 0.55 kW, 38 obr., 0.37 kW, 9,25 obr., 0.25 kW, 266 obr., 
0.18 kW, 2,17 i 31 obr., 0.12 kW, 4, 5 i 36 obr., 0.10 kW, 93 
obr., 0.09 kW, 25 obr, - 200 zł. Wrodaw, tel. 0607/36-28-39 
PRZESIEWACZE typ 521 i 821, nowy i mało używany, • 27.000 
zł. Złotoryja, tel. 076/878-23-64,0501/24-5442 
PRZETWORNICA NAPIĘCIA 220/3x250 V, 200 Hz, - 850 zł. 
Oleśnica, tel. 071/793-96-79,0605/93-78-98 
PRZYRZĄD DIAGNOSTYCZNY SYKES PICKAVANT do na­
prawy wtrysków paliwa, odczytuje i określa rodzą usterki, 
wykonuje testy urządzeń samochodowych, oprogramowanie 
i instrukcja w jęz. polskim, do różnych modeli samochodów, •
4.500 zł.., tel. 0501/44-63-60,0607/20-03-06 
PRZYRZĄD DIAGNOSTYCZNY KR-8005A instrukcja, • 1.700 
zł. Leszno, tel. 065/520-48-51
RAMA BLACHARSKA do prostowania samochodów, - 6.000 
zł. Krotoszyn, tel. 0601/24-04-25 
ROZWIERTAK nastawny, nowy, średnica od 55-67 mm, • 100 
zł. Opole, tel. 077/45542-76,0501/08-84-98 
ROZWIERTAKI maszynowy, średn. 32, 34, 37,40,42 mm, 
nowe • 17 zł/szt. Wrocław, tel. 0502/12-55-57 
SEGMENTY DO PIŁYTARCZOWEJ 425x4,425x6,500x6 mm 
- 3 zł/szL Jelenia Góra, tel.. 075/746-83-73,0609/93-90-09 
SILNIK ELEKTRYCZNY 15 kW, • 360 zł. Antoniów, gm. Ozi­
mek, tel. 0605/03-84-67
SILNIK ELEKTRYCZNY prądu stałego, zasilanie 220 V, moc 
0.5 kW - 350 zł, nowy i inne od 350 zł. Brzeg, tel. 077/
411-35-14,0692/01-9043
SILNIK ELEKTRYCZNY 11 kW, • 400 zł. Cielętniki, powiat 
trzebnicki, tel. 0693/43-14-90
SILNIK ELEKTRYCZNY 220 V, 1.8 kW, 2.900 obr./min, stan 
b. dobry, • 260 zł. Legnica, tel. 076/854-72-28,0603/3144-54 
SILNIK ELEKTRYCZNY 10 kW, 1400 obr./tain, 380 V, po prze- 
winiędu i wymianie łożysk, • 450 zł. Nowogrodziec, teł. 075/
731-6947
SILNIK ELEKTRYCZNY 2.2kW, 220/380 V, - 270 zł. Racibo­
rowice, powiat bolesławiecki, tel. 0603/30-61-31

SILNIK ELEKTRYCZNY ze sprzęgłem, do dużej maszyny 
krawieckiej, • 200 zł. Radwanice, tel. 071/311-77-48 
SILNIK ELEKTRYCZNY do betoniarki, 220 V, 550 W, • 120 zł. 
Wołów, tel. 071/389-38-82 po godz. 16 
SILNIK ELEKTRYCZNY 1.1 kW, 220 V, 1.400 obr./min, -180 
zł. Wołów, tel. 071/389-38-82 po godz. 16 
SILNIK ELEKTRYCZNY 13 kW, 1450 obr./min, - 250 zł. Wro­
cław, tel. 0501/64-34-32
SILNIK ELEKTRYCZNY 7.5 kW, • 500 zł. Wrodaw, tel. 0694/
24-12-69
SILNIK ELEKTRYCZNY 55 kW, 1.450 obr/min, mocowanie 
łapowe, • 1.200 zł. Wrocław, tel. 071/351-02-88, 0607/
45-57-58
SILNIK ELEKTRYCZNY 380 V, 2.2 kW, 1.420 obr./min, na 
łapach, - 200 zł. Wrodaw, tel. 071/34942-31,0504/33-00-99 
SILNIK ELEKTRYCZNY nowy, 0,75 kW, 1400 obr./min, 220 
V, • 180 zł. Wrocław, tel. 0601/71-64-31 
SILNIK ELEKTRYCZNY 2900 obr/min, 15 kW, - 400 zł. Wro­
cław, teł. 071/342-29-36,0502/83-45-57 
SILNIK SPALINOWY 2 CAPO-S 2-cylindrowy, nowy, - 2.500 
zł. Moszczenica, tel. 018/354-13-61 
SILNIK SPALINOWY Andoria S, wysokoprężny, 14 KM, za­
płon z rozrusznika, stan b. dobry, nadaje się do piaskarek, 
pomp wodnych, innych, • 1.500 zł. Pleszew, tel. 0694/22-94-46
SILNIKI ELEKTRYCZNE: 7,5 kW, 2800 obr./min, nowy • 300 
zl, 5,5 kW, 1440 obr/min • 300 zł. Pustków Wilczkowski, po­
wiat wrodawski, tel. 0601/96-21-05 
SILNIKI ELEKTRYCZNE 5.5kW/1.4G0 obr., 3 kW/1.400 obr.,
1.5 kW/1.4‘00 obr., 0.7 kW/220 V - 50 zł/kW. „  tel. 0693/ 

. 10-36-33
SILNIKI ELEKTRYCZNE: 380 V, 5.5 kW2800 obr./min • 290 
zł, 0.75 kW 2800 obr./min - 90 zł, 0.55 kW 2800 obr./min - 90 
zł, 1.5 kW 1420 obr./min, z pompą do wody • 1.50 zl. Bolesła­
wiec, teł. 075/644-91-54
SILNIKI ELEKTRYCZNE : 17 kW, 1 440 obr/min - 400 zł;13 
kW, 1440 obr./min - 400 zł. Dobra, teł. 071/315-35-28 
SILNIKI ELEKTRYCZNE 7 i 5 kW, 1.450 obr./min • od 200-300 
zł/szt. Legnica, tel. 0609/27-4840 
SILNIKI ELEKTRYCZNE od 0.4-3 kW • od 30-150 zł/szt. Le­
gnica, tel. 0609/274840
SILNIKI ELEKTRYCZNE 1-5 kW • od 80 zł. Oława, tel. 0609/
96-77-88
SILNIKI ELEKTRYCZNE: 2800 obr./min, 0.8 kW, 5.5 kW, 7.5 
kW, 9 kW, 1400 obr/min, 0.8 kW, 1.1 kW, 1.5 kW, 2.2 kW, 3.4 
kW, 5.5 kW, 7.5 kW, 13 kW, 15 kW, 900 obr./min, 0.8 kW, 0.6 
kW, 1.1 kW, 1.5 kW, 2.2 kW, 3 kW, 700 obr./min, 0.6 kW, 5.5 
kW, 1400 obr./min, 0.6 kW, 220 V, ceny od 100 zł. Syców, teł. 
0600/53-72-91
SILNIKI ELEKTRYCZNE 2.2kW, 1420obr./min„ 1.1 kW, 2870 
obr./min., 0.25 kW, 1390 obr./min.; 0.22 kW 1310 obr./min., 
0.18 kW, 1360 obr./min., cena 50 - 250 zł. Świebodzice, tel. 
074/664-56-32
SILNIKI ELEKTRYCZNE : różne • od 40 zł/szt. Wrodaw, tel. 
071/354-38-15
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SILNIKI ELEKTRYCZNE różne • od 70 zł. Wrocław, tel. 071/
354-1849
SILNIKI ELEKTRYCZNE: wibracyjny, 1,1 kW, 380 V, nowy • 
450 zł, 0,12 kW, 0,18 kW • 250 zł/szt., 24 V z pompą hydrau­
liczną* 450 zł, 2,2 kW, 380 V • 2.800 zł, 1400 obr., kołnierzo­
we • 250 zł/szL, 1,5 kW, 220 V, 2800 obr. • 300 zł. Wrocław, 
tel. 0607/36-28-39
SILNIKI ELEKTRYCZNE: 0.4kW, 0.8 kW, 1400 obr./min • 50 
zł/szL, 1.5 kW, 2.2 kW, 3 kW, 4 kW, 1400 obr/min • 100,250 
zł/szL, 10 kW, 11.5 kW, 13 kW, 1400 obr/min - 400 zł/szt., 
koła pasowe, różne rozmiary - od 10 zł/szt. Wrodaw, teł. 0691/ 
69-51-16
SILNIKI ELEKTRYCZNE 380 V: 0.5 kW, 0.8 kW, 1.1 kW, 4 
kW, 15 kW, 22 kW, 1.400 obr/min; 0.8 kW, 1.5 kW, 900 obr/ 
min; 0.8 kW, 3 kW, 18.5 kW, 2.900 obr/min - od 70 zł. Wro­
daw, teł. 0692/46-63-63
SILNIKI ELEKTRYCZNE kołnierzowe: 0.5 kW, 0.8 kW, 1.5 
kW, 2.900 obr/min, 1.5 kW, 2.2 kW, 4 kW, 15 kW, 1.400 obr/ 
min - od 70 zł. Wrodaw. tel. 0692/46-63-63 
SILNIKI ELEKTRYCZNE: tłoczkowe jLódź*, 100kW- 500zł, 
15 kW • 500 zł, Danfoss - 200 zł, zębaty, duży • 250 zł. Wro­
cław, teł. 0607/36-28-39
SIŁOWNIK HYDRAULICZNY fi 17 cm, długość 47 cm, po re­
generacji • 300 zł/szt. Łagiewniki, powiat dzierżoniowski, teł. 
0609/97-24-44
SIŁOWNIKI HYDRAULICZNE : fi. 300 skok 350, fi 250 skok 
1500, fi 210 skok 500, fi 200/200, fi 150/300, fi 120/700, fi 110/ 
500, fi 100/650, fi 90/500 1 300, fi 70/300 i 70, fi 50/180 -100 
zł, prasy, fi 170/200, ze sprężyną powrotną + pompa ręczna 
ze zbiornikiem • 1.000 zi. Wrodaw, tel. 0607/36-28-39 • 
SPAWARKA do plastiku, do spawania chłodnic i zderzaków,
• 600 zł. Krotoszyn, tel. 0609/69-63-98 .
SPAWARKA na 230 V, nieużywana, kdor czerwony, • 240 zł. 
Wrodaw, tel. 071/321-18-09
SPAWARKA'150-165-185 A, 220/380 V, elektrody 4 mm, 
maska, szczotka, fabrycznie nowa, od 320490 zł. Wrocław, 
tel. 0601/71-59-58
SPAWARKA BESTER SPB 315 400 A, • 1:000 zł. Bdesła­
wiec, teł. 0607/07-6545
SPAWARKA MIG-MAG K 401MW 21 kVA, 40 A/16V - 400 A/ 
34 V, chłodzona wodą/ do wszystkich metali kolorowych i nie­
rdzewnych, - 8.000 zł. Trzebnica, teł. 0608/71-15-87 
SPAWARKA MIGOMAT 400 A, • 2.700 zł. Jelcz-Laskowice, 
tel. 0696/61-19-88
SPAWARKA MIGOMAT 250 A, drut 0.8-1.2,380 V, prod. pol­
skiej, Opole, butla + reduktor, stan b. dobry -1.800 zł. Jelenia 
Góra, tel. 0503/02-80-86
SPAWARKA MIGOMAT 160 A, reduktor, drut 0.6-0.8 mm, 
wentylator na kółkach, fabrycznie nowa, • 920 zł. Wrocław, 
tel. 0601/71-59-58
SPAWARKA MIGOMAT 150 A, na kółkach, drut 0.6-0.8 mm, 
fabrycznie nowa, - 820 zł. Wrocław, teł. 0601/71-59-58 
SPAWARKA MIGOMAT, 2003 r. nowa, 160 A, 230 V, • 950 zł, 
nowa, 185 A, 230 - 400 V, -1.250 zł, nowa, 230 Ą  230 • 400 V,
• 2.150 zł. Bożków, powiat kłodzki, tel. 074/87146-31,0607/
97-95-39
SPAWARKA OBERLIKON CITOMAG 260 , 260 A, 400 V, -
2.500 zl. Chojnów, powiat legnicki, lei. 0609/30-34-23 

' SPAWARKA OZAS do aluminium, 500 A, - 2.800 zł. Kroto­
szyn, tel. 062/721-10-39
SPAWARKA WIROWA stan b. dobry, • 800 zł. Leszno, tel. 
0607/08-21-68
SPAWARKA WIROWA EW-234 z przewodami, stan b. dobry, 
- 500 zł. Wrodaw, teł. 0502/12-55-57 
SPAWARKI: migomat, 350 A- 2.200 zł, MAGPd-400 -1.700 
zł, migomaty na siłę, 130,180, 250,400 i 630 A od 1.200.zł/

szt., na elektrodę, 100,170 i 250 A, od 200 zł oraz Bester 
SPB-315 • 1.000 zł. Lubań, tel. 0694/10-97-25 
SPRĘŻARKA tłokowa 2-tłokowa, 380 V, zbiornik 50 I, wła­
snej konstrukcji, - 350 z ł.., tel. 0601/76-02-44 
SPRĘŻARKA śrubowa 18.5 kW, 7 bar, wydajność 2.160 m3/ 
godz., prod. angielskiej • 5.500 z l.., teł. 0603/54-8747 
SPRĘŻARKA WAN 3JW60 3-łłokowa, -1.300 zł. Bolesławiec, 
tel. 0506/69-86-64
SPRĘŻARKA EINHELL 230 V, nowa, 8 bar, 241- 210 l/min., 
na kołach, • 400 zł. Bolesławiec, tel. 075/736-33-57 
SPRĘŻARKA, • 300 zł. Chojnów, tel. 076/818-87-25 
SPRĘŻARKA 3-tłokowa, zbiornik o poj. 2001, stan idealny, •
1.400 zł. Gostomia, tel. 077/437-61-18 wieczorem 
SPRĘŻARKA poj. 1000 l>  1.000 zł. Lasocice, tel. 065/ 
533-31-11
SPRĘŻARKA 220 V, - 200 zł. Legnica, tel. 0609/274840 
SPRĘŻARKA 1-tłokowa, 150 I, • 600 zł. Legnica, tel. 076/ 
721-39-08
SPRĘŻARKA przemysłowa, zbiornik 400I, dśnienie robocze 
15 atm, - 3.000 zł. Lubań, tel. 0607/07-6545 
SPRĘŻARKA łopatkowa, odśrodkowa, 220/380 V, • 270 zl. 
Oleśnica, tel. 071/793-96-79,0605/93-78-98 
SPRĘŻARKA 2-tłokowa, własnej konstrukqi, • 550 zł. Ple­
szew, tel. 0694/22-94-46
SPRĘŻARKA przemysłowa, prod. angielskiej, 18 kW, 7 atm, 
2160 m3/h, - 6.000 zł. Świebodzice, teł. 074/664-56-32 
SPRĘŻARKA 4-cylindrowa, silnik 7-.5 kW, poj. zbiornika 750 
I, wydajność 1440 l/min, stan b. dobry, - 2.600 zl. Świebodzin, 
tel. 0507/19-21-94,0508/2049-70 
SPRĘŻARKA EINHELL 220 V, 8 bar, 1.5 kW, zbiornik o 
poj. 25 I, olejowa, 2 x euro,>2 x manometr, odwadniacz, 
waga 32 kg, fabrycznie nowa, na gwarancji + zestaw pi­
stoletów Kit, • 600 zł. Wałbrzych, tel. 074/846-49-46,0505/ 
73-86-58
SPRĘŻARKA 6-tłokowa, do remontu, • 450 zł. Wieluń, tel. 
0693/32-24-12
SPRĘŻARKA 3JW60 3-Uokowa, stan dobry, - 800 zł. Wro­
daw, tel. 0609/31-57-67 ’
SPRĘŻARKA 3JW60 poj. 180 I, stan dobry, • 900 zł. Wro­
daw, tel. 071/312-5548,0697/38-51-26 
SPRĘŻARKA 8 atm., zbiornik 25 I, odwadniacz 210 l/min, 
Euro, na kółkach, dejowa, fabrycznie nowa, - 470 zł. Wro­
daw, tel. 0601/71-59-58
SPRĘŻARKA WD-52 WARYŃSKI, 1971 r„ SW400 z kom­
pletem węży i miotów do kucia. Opole, tel. 077/455-08-30, 
0600/49-87-71
SPRĘŻARKA JW-273 KW-21,1980 r. 6 barów, wyd. 2,7 m3/ 
min, z hakiem na kołach, stan b. dobry, • 5.500 zł. Milicz, tel. 
0691/41-21-21, 0603/98-10-10 
SPRĘŻARKA, 1995 r. śrubowa, wyd. 2 m3/min, silnik Kubota 
(prod. japońskiej), przebieg 1.200 mtg, przystosowana do 
transportu samochodowego, - 8.500 zł. Modła, tel. 076/ 
817-22-19,0694/3547-99
STÓŁ MONTAŻOWY z blatem gumowym, • 150 zł. Jelenia 
Góra, tel. 075/746-83-73,0609/93-90-09 
STÓŁ PODZIAŁOWY obrotowy, fi 400 mm, • 600 zł. Jelenia 
Góra, tel. 075/746-83-73,0609/93-90-09 
STÓŁ SPAWALNICZY z wentylatorem, • 300 zł. Jelenia Góra, 
tel. 075/746-83-73,0609/93-90-09 
STÓŁ WARSZTATOWY stalowy, nie ślusarski, wym. 274x153, 
gr. blatu 5 mm, - 400 zł. Świdnica, tel. 074/853-35-21 
STRUGARKA wzdłużna, dwustojakowa, typ 7210, • 25.000 
zł. Żarów, tel. 074/858-9448,0601/14-89-08 
STRUGARKA DO DREWNA do podłóg, przenośna, 220/380V, 
profesjonalna • 800 zł. Oleśnica, tel. 071/793-96-79, 0605/
93-78-98
STRUGARKA DO DREWNA JAROMA DSEA-40, 1991 r.
3-stronna, stan b. dobry, mało używana, kompletna, kpi. do­
kumentacja, I właścidel, podatkowo 2 głowice, - 12.000 zł. 
Gubin, tel. 068/359-71-71 w godz 9-17 
STRUGARKA DO METALU fabryczna, • 2.000 zł. Bolesła­
wiec, tel. 0607/07-65-45
SUSZARKA DO ELEKTROD SE4 nowa, • 300 zł. Wrodaw, 
tel. 071/355-31-12,0605/07-77-88 
SUWNICE bramowe, z torowiskiem, 2 szt., cena 9.000 zł i
14.000 zł. Bolesławiec, tel. 075/732-77-54 
SZLIFIERKA SPC 20B, 1983 r., „magnesówka\ stan b. do­
bry, -10.000 zl. Goczałków, gm. Strzegom, teł. 074/855-95-75, 
0605/57-63-88
SZLIFIERKA gumówka, 2.2 kW, śred. tarczy400 mm, • 750 
zł. Góra, tel. 065/54345-13
SZLIFIERKA 2-tarczowa, • 2.700 zł. Wałbrzych, tel. 074/ 
843-36-25,0503/35-63-82
SZLIFIERKA do drewna profesjonalna, duże koło .Cuma*, 
prod. DDR, stan b. dobry, • 1.800 zł. Wrodaw, tel. 0502/
12-55-57
SZLIFIERKA DO LASTRYKA. - 400 zł., tel. 0501/47-70-15 
SZLIFIERKA DO METALU 2-łarczowa, stan b. dobry, • 1.000 
zł. Bolesławiec, tel. 0607/07-6545 
SZLIFIERKA DO PŁASZCZYZN SPH-1 wymiar stołu 650x250 
cm, - 4.500 zł. Ostrów Wlkp., teł. 062/736-25-45 
SZLIFIERKA DO PŁASZCZYZN SPA-20, - 6.000 zł. Ostrów 
Wlkp., tel. 062/736-25-45
SZLIFIERKA DO PŁASZCZYZN SPH-1 wym. stołu 650x215 
mm, • 4.500 zł. Ostrów Wlkp., tel. 062/736-25-45 
SZLIFIERKA DO PŁASZCZYZN SPC-20, • 7.000 zł. Ostrów 
Wlkp., tel. 062/736-25-45
SZLIFIERKA DO WAŁKÓW 1-tarczowa, 2 głowice obroto­
we, typ 1-SP, • 1.500 zł. Zagrodno, tel. 076/877-40-70 
SZLIFIERKA KĄTOWA BOSCH EWS14-125C 1.400 W, stan 
b. dobry, • 240 zł. Złotoryja, tel. 076/878-73^80 po godz. 21 
SZLIFIERKA OSCYLACYJNA METABO DSE 130 .trójkąt’ , 
na rzepy, 130 W, 28.000 obr./min., stan b. dobry, regulacja 
obrotów, • 280 zł. Wrodaw, tel. 0601/73-75-36 
SZLIFIERKA TARCZOWA gumówkâ  silnik 2.2 kW, średnica 
tarczy 400 mm, 2900 obr./min, • 750 zł. Góra, tel. 065/ 
543-45-13
SZLIFIERKA TARCZOWA SŁUPSK stan b. dobry, - 3.000 zł. 
Lubań, tel. 0607/07-6545
SZLIFIERKA TARCZOWA 380 V, 2-tarczowa, napostumen- 
de, - 450 zł. Opole, tel. 077/45542-76,0501/08-84-98 
SZLIFIERKA TARCZOWA na postumencie, • 750 zł. Wał­
brzych, tel. 074/843-36-25, 0503/35-63-82 
SZLIFIERKA TAŚMOWA do drewna, .Słupsk’, obroty prawe 
i lewe, własny wentylator, dl. stołu 2.2 m, • 4.600 zł. Nysa, tel. 
077/431-04-46, 0502/55-70-28 
SZLIFIERKA TAŚMOWA, • 3.200 zl. Wrodaw, tel. 071/
346-23-10,0601/70-33-89
TARCZA DIAMENTOWA CEDIMACA-SUPER śred. 450 mm, 
do betonu, • 400 zł. Wrocław, tel. 0697/12-0048 
TARCZA ŚCIERNA szlifierska T1 -200x2.5x32 - 15 zł/szt. 
Świdnica, tel. 074/853-35^21
TARCZE KORUND do cięcia metali gumówką przechyło­
wą, fi 300, zbrojone, 200 szt. - 7 zł/szt. Wrocław, tel. 0691/
69-51-16
TARCZE: do metalu, SWW, średn. 350 mm, stan dobry • 50 
zł/szt. oraz do drewna, KWB, profesjonalna, średn. 190 mm - 
45 zł/szt. Wrocław, tel. 0502/12-55-57 
TOKARKA TUS-25 technicznie sprawna, prod. pdskiej, waga 
900 kg, dl. toczenia 75 cm, • 1.600 zł. Głuchołazy, teł. 077/ 
43940-05, 0604/50-87-78

TOKARKA do drewna, • 650 zł. Gośdędce Ddne, tel. 071/ 
392-39-05
TOKARKA TUC 40/50, dl. toczenia 1 m, uchwyt 3-szczęko- 
wy, 4-szczękowy, okular, półokular, stan b. dobry, • 7.400 zł. 
Jawor, tel. 076/870-11-52,0607/21-24-36 
TOKARKA uniwersalna, -1.900 zł. Jelcz-Laskowice, tel. 0696/ 
61-19-88
TOKARKA do metalu stołowa, - 800 zł. Mrowiny, gm. Żarów, 
powiat świdnicki, tel. 0501/80-70-38 
TOKARKA do metalu stołowa, uniwersalna, dł. toczenia 350 
mm, średnica toczenia 190 mm, przelot wrzedona 15 mm - 
550 zł. Osola, gm. Oborniki Śląskie, tel. 071/310-61-54 
TOKARKA RVL 63 rewolwerowa, - 3.500 zł. Ostrów Wlkp., 
tel. 062/73845-31 jj
TOKARKA uniwersalna dl. toczenia 1500 mm, średnica to­
czenia 480 mm, • 7.500 zł. Ostrów Wlkp., tel. 062/738-45-31 
TOKARKA TUE-35, • 2.500 zł. Wałbrzych, tel. 074/843-36-25, 
0503/35-63-82
TOKARKA TUJ dl. 2.5 m, - 6.000 zł. Wrodaw, tel. 0691/ 
38-08-03
TOKARKA TUD 50 dł. 1.50 m, - 3.500 zł. Wrodaw, teł. 0691/ 
38-08-03
TOKARKA uniwersalna TUR-50x1000, - 14.000 zł. Wysoc-, 
ko, tel. 062/592-64-72,0604/81-11-86 
TOKARKOKOPIARKA TGC-8 do metalu, półautomatyczna, 
idealna do średnich serii, stan dobry, • 7.500 zł. Oborniki Ślą­
skie, tel. 071/310-1549
TOKARKOKOPIARKA TPD, - 6.000 zł. Wrodaw, tel. 0691/
38-08-03
TOKARKOWYTACZARKA, - 2.000 zl. Wałbrzych, teł. 074/ 
843-36-25,0503/35-63-82
TRAK taśmowy nowy, do palet, hydrauliczny napinacz, • 8.000 
z ł.., tel. 0696/29-11-07
TRAK do kamienia z rozdzielnią elektr, - 9.000 zł. Jordanów 
Śl., tel. 071/316-13-05
TRAK taśmowy elektryczny, do drewna, -15.000 zl. Rybnica, 
tel. 075/751-58-25,0603/29-14-78 
TRAK do drewna, 1988 r. GTRA-63, stan b. dobry, z silnikiem * 
głównym, szafa sterownicza, urządzenie rozdzielcze, wózki,
- 40.000 zł. Lubin, tel. 0501/224949 
TRANSFORMATOR 300 A  220/110 V, - 30 zł. Bielany Wro­
cławskie, tel. 0504/70-96-34
TRANSFORMATOR TONb, 250/20, - 6.000 zł. Jelenia Góra, 
tel. 075/764-83-73,0609/93-90-09 
TRANSFORMATOR 220/110V, do elektronarzędzi -120 zł. 
Oleśnica, tel. 071/793-96-79,0605/93-78-98 
TURBINA WODNA FRANCIS średnica wirnika 600 mm, -
12.000 zł. Lubin, tel. 0606/28-70-93,076/746-3140 
TWARDOŚCIOMIERZ ROCKWELLA kompletny - 2.000 zł. 
Wrocław, tel. 0601/55-70-59
UCHWYT DO TOKARKI fi 400 mm, • 300 zł. Jelenia Góra, 
tel. 075/746-83-73,0609/93-90-09 
WAGA suwakowa, 1000 kg, pomost 1x2 m, ważna legaliza­
cja, stan dobry, nadaje się do ważenia palet, -1.600 zł. Lubin, 
tel. 076/844-80-29,0602/37-87-69 
WAGA SAMOCHODOWA 12-tonowa, stan dobry, • 2.400 zł. 
środa Śfąska, teL 071/396-85-15 
WAGA TOWAROWA hakowa, do 10 ton, - 450 zł. Radwani­
ce, tel. 071/311-76-27
WCIĄGARKA elektryczna udźwig 500 kg, - 500 zł. Groblice, 
tel. 071/311-56-61
WCIĄGARKA, - 700 zł. Wałbrzych, tel. 074/843-36-25,0503/
35-63-82
WCIĄGARKA LINOWA kpi., z liną fi 14 mm, do pomocy dro­
gowej, prac leśnych, wyciągów budowlanych, • 500 zł. Lub­
sza, tel. 077/416-87-61,0602/18-21-80 
WCIĄGARKA1AŃCUCHOWA, - 300 zł /szt.. Świdnica, tel. 
0607/38-99-70
WCIĄGARKI LINOWE prod. bułgarskiej, z wózkiem, udźwig 
1 1 • 1.000 zł, udźwig 500 kg - 800 zł. Bolesławiec, tel. 075/ 
736-33-57
WCIĄGARKI ŁAŃCUCHOWE warsztatowe, ręczne, udźwig
21-350 zł, udźwig 11-300 zł. Bolesławiec, tel. 075/736-33-57 
WENTYLATORY: dmuchawa średniego dśnienia, ssanie 180 
mbar, 2.8 m3/min., 0.85 kW, z grzałką4 kW * 700 zł, 1.5 kW, 
320 m3/h - 700 zł, plastikowy, przedwwybuchowy, 1.1 kW - 
500 zł, osiowy, 0.75 kW, 220 V - 450 zł. Wrodaw, tel. 0607/
36-28-39
WENTYLATORY DACHOWE 5 szt., w kształde grzybka, śr. 
150 mm (od dołu), zas. 220 V • 250 zł/szt. Sława, powiat 
wschowski, tel. 0692/84-87-93
WENTYLATORY DACHOWE -100 zł/szL Legnica, tel. 0609/
27-4840
WENTYLATORY DACHOWE I ŚCIENNE - od 150 zł/szl. 
Trzebnica, tel. 0503/17-78-38
WIERTARKA 3-funkcyjna (kude, wiercenie, udar), prawie 
nowa, • 120 zl. Legnica, teł. 0609/82-54-35 
WIERTARKA do metalu, wolnoobrotowa, 2-ręczna, na wier­
tła stożkowe, z płetwą, stan b. dobry, - 200 zł. Wrocław, tel. 
0502/12-55-57
WIERTARKA KADŁUBOWA WKA 25 stan idealny, - 2.550 zi. 
Lubań, teł. 0607/07-6545
WIERTARKA KOLUMNOWA, -1.700 zł. Wałbrzych, tel. 074/ 
843-36-25,0503/35-63-82
WIERTARKA POZIOMA, - 1.400 zł. Wałbrzych,-tel. 074/ 
843-36-25,0503/35*63-82
WIERTARKA PROMIENIOWA WR50/1.6 H. Cegielski Po­
znań, stan b. dobry, • 4.900 zł. Wrocław, teł. 0603/98-93-66 
WIERTARKA STOŁOWA. • 1.000 zł. Jelcz-Laskowice, tel. 
0696/61-19-88
WIERTARKA STOŁOWA 2M1-12, • 650 zł. Jelenia Góra, tel.
075/746-83-73, 0609/93-90-09
WIERTARKI STOŁOWE - od 450-1.000 zł/szt. Wałbrzych, teł.
074/843-36-25, 0503/35-63-82
WIERTŁA DO METALU cylindryczne, średn. 20 mm, nowe -
6 zł/szt. oraz średn. 7-8 mm, cena • 2 zł/szt. Wrodaw, teł.
0502/12-55-57
WILGOTNOŚCIOMIERZ do drewna, 10-zakresowy, sonda, 
walizka, • 600 zł. Wrocław, tel. 071/351-02-88,0607/45-57-58 
WKRĘTARKA MAKITA 6311D akumulatorowa, 12V, 2 aku­
mulatory, ładowarka, stan b. dobry, • 380 zł. Wtodaw, tel. 0607/
19-47-60
WKRĘTARK1 nowe, na gwarancji, w walizce, + akcesoria, 18 
V, 2 x AKU - 150 zł, 14,8 V - 80 zł. Bdesławiec, tel. 075/ 
736-20-60,0603/47-1149
WKRĘTARKI: Bosch, Makita, na 220 V, profesjonalne -190
zł i 290 zł. Wrodaw, tel. 071/352-6041
WÓZEK MAGAZYNOWY platformowy, 4 kolą wym. 130 x 65
cm, -100 zł. Wrocław, tel. 0501/06-50-31
WÓZEK PALETOWY, 2000 r., • 800 zł. Bierutów, tel. 071/
314-6142
WÓZEK WARSZTATOWY do demontażu skrzyń biegów, • 250 
zł. Opole. teł. 077/45542-76,0501/08-84-98 
WRZECIONO DO SZLIFIERKI NUA-25, • 350 zł. Wrodaw, 
tel. 0602/46-58-5 \
WTRYSKARKA automat, 100 g wtrysku, dodsk form 701, w 
dąglej eksploatacji, rozstaw kolumn w poziomie, - 8.500 zł. 
Jelcz-Laskowice, tel. 071/318-29-98 po godz. 20 
WTRYSKARKI: Kuasy 260/100, cena 9.000 zł, Kuasy 100/ 
25, cena 8.000 zł, Kuasy 100/25, cena 7.000 zł lub zamienię 
na wtryskarkę Kuasy 320/160. Wrodaw, tel. 071/339-83-99
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WYKRYWACZ GAZU ALTER GD-7 EX profesjonalny, prze­
nośny, kpi. dokumentacja, aktualna kalibracja, instrukcja ob­
sługi na CD, - 500 zł. Wrocław, tel. 071/781-99-50 rano i wie­
czorem
WYKRYWACZ METALI TRESHOLD zasięg do 2 m, fabrycz­
ne ustawienia 3 programów, - 260 zł. Wrocław, tel. 0600/ 
66-20-61 . ^  
WYPOSAŻENIE DRUKARNI kompletne, 4 maszyny poligra­
ficzne, gilotyna do papieru Adast Maxima M-106, powielacz 
offsetowy Adast Romayor 313, powielacz offsetowy AB Dick 
369, kopiorama offsetowa z lampą UV, - 25.000 zł. Wrocław, 
tel. 071/792-69-70, 0602/29-44-35 
WYPOSAŻENIE LAKIERNI proszkowej/ze stali nierdzewnej: 
2 kabiny, 2 aplikatory, suszarka komorowa, myjnia I sprężar­
ka, komplet, - 20.000 zł. Żurawica, tel. 016/671-33-70

O WYPOSAŻENIE WARSZTATÓW WULKANIZA- 
CYJNYCH - kupno, sprzedaż, serwis, nowe i uży­
wane, przyrządy do geometrii kół. Ostrów Wlkp., 
tel. 0602/24-74-07 84000054

WYPOSAŻENIE WARSZTATU SZEWSKIEGO : maszyny, 
narzędzia, kopyta, - 3.000 zł., tel. 0503/44-36-18 
WYPOSAŻENIE ZAKŁADU WULKANIZACYJNEGO: mon- 
tażownica do opon Philip oraz wyważarkado kół Hoffmann I 
myjka 100SB-VIRSPR, razem lub osobno, - 6.500 zł. Dzier­
żoniów, tel. 0692/80-94-65
WYPOSAŻENIE ZAKŁADU WULKANIZACYJNEGO: mon- 
tażownica do opon, wyważarka do kół samochodów ciężaro­
wych i osobowych, klucz elektryczny El-Max 1.5, wózek trans­
portowy, maszyny firmy „SICE*, stan idealny, - 49.900 zł. Wro­
cław, tel. 071/350-15-24,0506/09-90-81 
WYRÓWNIARKA wałek.40«, 2800 obr./min.', silnik o mocy 
5.5 kW, -1.200 zł. Ołdrzychowice Kłodzkie, tel. 0606/58-47-98 

&  WYRÓWNIARKA DO DREWNA 40', fabryczna, - 1.600 zł. 
Wrocław, tel. 0692/86-96-74,0693/67-94-36 
WYRÓWNIARKI szerokość robocza od 250-500 mm - od 
800-1.900 zł/szt. Wałbrzych, tel. 074/843-36-25, 0503/ 
35-63-82
WYRZYNARKA DO DREWNA METABO STE 70 570W, re­
gulacja obrotów, stan idealny, jak nowa, możl. wysyłki, - 310 
zł. Wrocław, tel. 0601/73-75-36 
WYSOKOśCIOMIERZE na podstawie, L-250,300.1000 mm, 
ceny 200-500 zł/śzt. Jelenia Góra, tel. 075/764-83-73,0609/ 
93-90-09
WYTACZARKA CWC 80, - 7.000 zł. Wrocław, tel. 0691/ 
38-08-03
WYTŁACZARKA DO PRZEROBU FOLII PC I PE średnica 
ślimaka 50 mm, - 2.000 zł. Bielany Wrocławskie, tel. 071/ 
311-26-01
WYWAŻARKA DO KÓŁ BAISBARTH 810 MICROTECK nowa 
+ montażownica, -14.000 zł., tel. 0606/18-64-01 
ZAGINARKA DO BLACHY o grub. 4 mm, szer. 3 m, hydrau- 
liczno-mechaniczna, - 18.000 zł. Kalisz, tel. 0605/52-30-42, 
0603/82-20-03
ZAGINARKA DO BLACHY długość robocza 130 cm, -1.200 
zł. Wrocław, tel. 0694/24-12-49 
ZAGNIATARKA PNEUMATYCZNA do łączenia profili alumi­
niowych pod kątem 90 st, • 12.500 zł. Jelenia Góra, tel. 075/ 
746-83-73, 0609/93-90-09
ZAMIENIĘ MASZYNY KAMIENIARSKIE do produkq'i wazo­
nów - na ciągnik rolniczy. Piława Górna, tel. 074/837-18-96 
ZAMIENIĘ SILNIKI ELEKTRYCZNE 7.5 kW, 2800 obr./min, 2 
sztuki • na silniki elektryczne, na łapach, jeden 5 kW, 2800 
obr./min i drugi 5 kW, 1400 obr./min. Mrowiny, gm. Żarów, 
powiat świdnicki, tel. 0501/80-70-38 
ZAMIENIĘ SPAWARKĘ transformatorową, 360 V, stan b. 
dobry - na spawarkę 220 V. Ulesie, gm. Miłkowice, tei. 076/ 
862-18-87

. ZESTAW KOŁOWY typ 4015R, -15.000 zł. Złotoryja, tel. 076/ 
878-23-64, 0501/24-54-42
ZESTAW PRZYŁĄCZENIOWY do zbiornika na olej opałowy, 
-170 zł. Kokoszyce, tel. 071/396-93-00,0608/79-16-39 
ZGRZEWARKA do folii punktowa, mała, 220 V, - 500 zł. Wro­
cław, tel. 071/351-02-88,0607/45-57-58 
ZGRZEWARKA CZOŁOWA 6 kVA, dociski mechaniczne, gru­
bość zgrzewanych prętów 4-8 mm, nowa, gwarancja, - 3.000 
zł. Zawonia, tel. 071/312-81-27,0602/77-89-39 
ZGRZEWARKA PUNKTOWA ASPA WROCŁAW 80 kVA, gru­
bość zgrzewania 4x4 mm, pneumatyczny dodsk, płynna re­
gulacja wszystkich parametrów zgrzewania, stan b. dobry, - 
3.200 zł. Otmuchów, tel. 077/431-50-05 
ZGRZEWARKA PUNKTOWA tzw. .bocian’ , wysięg ramion 
400 mm, docisk nożny, -1.800 zł. Wrodaw, tel. 0503/09-23-28 
ZGRZEWARKA PUNKTOWA 15 kVA, dodsk mechaniczny, 
wysięg ramion*400 mm, grubość zgrzewanych blach 3+3 mm, 
nowa, gwarancja, - 3.500 zł. Zawonia, tel. 071/312-81-27, 
0602/77-89-39
ZSZYWACZ BOSCH PTK19E elektryczny, do tapicerki i me­
blarstwa, - 200 zł. Bielany Wrodawskie, tel. .0504/70-96-34

MATERIAŁY BUDOWLANE 

I WYROBY HUTNICZE
AGREGAT TYNKARSKI prod. niemieckiej, sprawny + narzę­
dzia do obróbki, - 4.500 zł. Legnica, tel. 076/862-53-94 po 
godz. 20,0501/77-21-40
AGREGAT TYNKARSKI PKF, - 3.800 zł. Wałbrzych, tel. 0741 
843-36-25, 0503/35-63-82

AGREGAT TYNKARSKI ATM-38 technicznie sprawny, - 5.000 
zł. Wołów, tel. 071/389-58-61
AUTOMAT DO BRAMY przemysłowej ze sterowaniem, - 700
zł. Wrocław, tel. 0600/43-10-17
BARAK BUDOWLANY socjalno-biurowy, prod. niemieckiej,
1-osiowy, - 2.900 z ł.., tel. 0607/81-54-56
BARAK BUDOWLANY z blachy falistej ocynkowanej, wym.
2.3x5.6 m, stan b. dobry, - 960 zł. Jelenia Góra, tel. 0508/
24-04-70
BARAK BUDOWLANY, - 1.500 zł. Trzebnica, tel. 0606/ 
45-90-55
BARAK BUDOWLANY z płyt PV8, ocieplany, prąd, kraty, - 
2.500 zł. Wrodaw, tel. 0697/12-00-48 
BARAK BUDOWLANY konstrukcja stalowa, przenośny, okra- 
towany, przystosowany do handlu, wym. 3.5 x 3 m, - 800 zł. 
Wrodaw, tel. 0501/06-50-31
BARAKOWÓZ podwójna blacha, - 2.500 zł. Piława Dolna, 
powiat dzierżoniowski, tel. 074/837-00-94 
BARAKOWÓZ mieszkalny, na kołach, długi, stan b. dobry, - 
3.000 zł. Rydzyna, tel. 065/538-84-75, 0601/85-58-26 * 
BECZKOWÓZ poj. 80001, brak pompy, - 5.500 zł. Brzeg, tel. 
077/412-44-98, 0694/41-25-47

O BETON KOMÓRKOWY oraz stropy Teriva, ce­
ment, wapno, pustaki, wyroby z keramzytu, prę­
ty stalowe, kredyty budowlane. Góra, tel. 0601/ 
57-14-04 84050104

U PRODUCENTA BEZPIECZNIEJ
BLACHY TR APEZOW E BLACHODACHOW KI PŁYTY WARSTWOWE

KOŃCÓWKI PRODUKCYJNE od 8 iM

BETOfl HOmÓRKOUJY ■  Długołęka ul. Wrocławska 42
tel. 071/3151610 lub 11"PREFBET" MILICZ 

TRRIISPORT Z HDS OP02445J 

tel. 071/384-00-55, 0-603 051 604
BETONIARKA poj. 2501, prod. polskiej, stan dobry, 380 V, - 
1.200 zł. Chojnów, tel. 076/819-75-51,0692/22-37-26 
BETONIARKA poj. 150 i, sprawna, - 700 zł. Jordanów śl., 
powiat wrodawski, tel. 0692/42-09-67 
BETONIARKA poj. 2001, - 600 zi. Kwileń, powiat pleszewski, 
tel. 0695/56-21-94
BETONIARKA z koszem, po remonde, 8001, - 2.500 zł. Lipa, 
powiat jaworski, tel. 0608/89-51-46 
BETONIARKA 1401, 220 V, prod. niemieckiej, - 750 zł. Ole­
śnica, tel. 071/398-51-60
BETONIARKA poj. 180 I, 220V, pompowane koła, zaczep 
samochodowy -1.200 zł. Oleśnica, tel. 071/793-96-79,0605/ 
93-78-98
BETONIARKA poj. 2501, silnik 1-fazowy, - 350 zł. Pęgów, 
gm. Oborniki Śl., tel. 071/310-72-54 
BETONIARKA, - 500 zł. Świebodzice, tel. 074/849-04-13 
BETONIARKA poj. 150 I, - 700 zł. Wałbrzych, tel. 074/ 
843-36-25, 0503/35-63-82
BETONIARKA nowa, do częśdówego składania (niekomplet­
na) 300I, - 300 zł. Wrocław, tel. 0691/96-85-51 
BETONIARKA poj. 2501,380 V, na kolach, z dyszlem, opusz­
czana na korbę, stan b. dobry - 700 zi, możliwy transport. 
Zaręba, tel. 075/724-81-18,0604/65-15-81 
BETONIARKI niekompletne, do naprawy, poj. 1501,4 szt, - 
800 zł. Czernica, tel. 071/318-57-56 
BETONIARKI poj. 150 i 2501 - od 700-1.000 zł/szt, - 700 zł. 
Wałbrzych, tel. 074/843-36-25,0503/35-63-82 
BLACHA o grub. 12 mm, 2 arkusze 99x200 mm -180 zł/szt. 
Mrowiny, gm. Żarów, powiat świdnicki, tel. 0501/80-70-38 
BLACHA CZARNA gr. od 3 -160 mm, cena od 1.45 zł/kg., 
tel. 0608/60-91-98

BIURA HANDLOWE:

Leszno 065/526 80 27
Legnica 076/862 37 31
Opole 077/442 81 74
Wrocław 071 /328 79 72
Wrocław 071 / 364 38 00 w.314 
Zielona Góra 068/ 327 00 44 
Żarów ' 074/85 80 716

WYKONUJEMY 
OBRÓBKI DEKARSKIE

Z blach powlekanych i ocynkowanych 
Typowe i na indywidualne zamówienia 
M A T E R I A Ł  W Ł A S N Y  lu b  K L I E N T A

PŁYTY IZOLACYJNE
POLIURETANOWE W MIĘKKIEJ OKŁADZINIE ZMYWALNEJ

Obory, chlewnie, kurniki, magazyny, chłodnie, kopce, 
przetwórstwo, hale produkcyjne

OP040013

BLACHODACHÓWKA nowe, 163.5 m2 kompletnego dachu,
- 4.500 zł. Małomice, pow. żagański, tel. 0604/52-29-43 
BLOCZKI BETONOWE M-6 -1.8 zl/szt. oraz inne materiały 
budowlane, możliwość transportu i rozładunku. Góra, tei. 065/ 
543-36-40, 0601/57-14-04
BLOCZKI BETONOWE B6 fundamentowe, 14x25x38 cm, z 
certyfikatem • 2.14 zł/szt, możliwość transportu. Wierzbice, 
tel. 071/390-88-11
BRAMA używana, 2-skrzydłowa, spawana, 5.6 x 1.6 m, stan 
b. dobry, -1.100 zł. Wrodaw, tel. 0606/19-74-60 
BRAMA GARAŻOWA lub przemysłowa, aluminiowa, rolowa­
na, odeplona, wym. 250x220 cm, prod. niemieckiej, komplet­
na, z silnikiem i sterowaniem, - 1.500 zł lub zamienię. Bole­
sławiec, tel. 0502/18-67-68
BRAMA GARAŻOWA podnoszona, - 750 zł. Strzelin, teł. 071/ 
393-80-47, 0695/62-8442
BRAMA GARAŻOWA napęd silnikiem elektrycznym, z pi­
lotem, wym. 5.8x3 m, możliwość zmniejszenia wymiarów,
- 8.240 zł. Wrocław, tel. 071/344-30-57, 071/341-05-63 
fax

BLACHY NA DACHY o d  12 zł. + VAT
NAJWYŻSZA JAKOŚĆ 
NAJNIŻSZA CENAOKNA DACHOWE - RYNNY - FOLIE 

ŁATY-W EŁNA-OBRÓBKI _ _
W-w, ul. Balladyny 10a opo338go T e l . 0 7 1 / 3 3 3 - 4 8 - 2 3
BLACHA ELEKTROLITYCZNA wym. 54x77 cm, gr. 0,44 mm 
- 3 zł/szt. Świdnica, tel. 074/853-35-21 
BLACHA OCYNKOWANA trapezowa o wym. 2x1 m, cena - 
17 zł/szt. Gliwice, tel. 0601/87-65-15 
BLACHA OCYNKOWANA trapezowa, 100 m2, malowana, 
grubość 1 mm -13 zł/m2. Wrodaw, tel. 0607/32-40-20 
BLACHA OCYNKOWANA trapezowa w arkuszach, nowa - 
10 zł/m2, blacha falista powlekana -10 zł/m2. Złotoryja, tel. 
0505/08-61-36
BLACHA STALOWA TRAPEZOWA brązowa, 6 arkuszy, wym. 
6x1 m, od 45 zł/arkusz. Głogów, tel. 076/835-5745 
BLACHA TAYTANOWOCYNKOWA grubość 0.7 mm, 50 ar­
kuszy, nowa - 80 zł/arkusz. Bogatynia, pow. zgorzelecki, tel. 
0600/27-89-85
BLACHA ŻAROODPORNA cena od 3,20 zł/kg., tel. 0602/ 
22-16-14

O BLACHODACHÓWKA, cięta na wymiar, blacha 
trapezowa, ocynkowana, powlekana, alucynko- 
wa TG-T135, blachy płaskie, okna dachowe, ryn­
ny powlekane, plastikowe, ocynkowane, folia da­
chowa, obróbki blacharskie w cenie blachy, 
transport, raty. „WELBLACH” , Oława, ul. 3 Maja 
20/22, tel. 071/303-35-58 (fax), 0604/64-71-42 
01143373 # .

DACH p l u s

DACHÓWKA 
1 CEMENTOWA

BLACH0DACH0WKA

Jeszkowicę k. Wrocławia
ul. Jelczańska 37, tel/fpx. (71) 318 00 .65

Jelenia Góra
ul. Wolności 179, tel. (75) 643 00 81

Dystrybutor wyrobów: o

BLACHY I
PR(JSZYŃSKI 1

SYSTEM Y I
ORYNNOW ANIA 
BLACH Y TRAPEZOW E 
O KN A DACHOWE

BRAMA GARAŻOWA 2-skrzydłowa, spawana, 560 x 160 cm, 
czarna, używana, stan b. dobry, • 1.100 zł. Wrocław, tel. 0606/ 
19-74-60
BRAMA WJAZDOWA nowa, wys. 160 cm, dł. skrzydła 150 
cm + furtka i słupki, pomalowana, • 700 zł. Wrodaw, teł. 0603/
63-04-14
BRAMY : garażowe, warsztatowe, 2-skrzydłowe, stalowe, 
szer. 3,1 m, wys. 2,9-3,6 m, - 500 zi. Brzeg, tel. 0603/50-98-50 
BRAMY GARAŻOWE uchylne • od 700 zł, segmentowe - od 
2.000 zł, automatyka, ogrodzenia, balustrady - od 90 zł/m.b. 
Nowogrodziec, powiat bolesławiecki, tel. 075/731-71-16,0606/
64-59-51
BRAMY GARAŻOWE 2-skrzydłowe, z futryną oblachowa- 
ne, szer. 270 cm, wys. 250 cm, 3 kpi. - 400 zł/kpl. Radwanice, 
powiat wrodawski, tel. 071/311-77-48

O BRAMY GARAŻOWE: uchylne - od 590 zł, seg­
mentowe, 40 mm ocieplenie • od 1.720 zł, wjaz­
dowe • od 928 zł, ogrodzenia, profesjonalna au­
tomatyka Marantec, Nice, montaż, raty, pomiar i 
doradztwo gratis, firma „DOMINO” , zapraszamy 
w godz. 8-16, sob. 10-14. ., tel. 071/315-31-70 
(fax), 0609/20-08-94 01136443

O BRAMY SEGMENTOWE garażowe i przemysłowe, 
bramy i kraty rolowane, przesuwne i składane, kur­
tyny pasowe - automatyka bramowa, super atrak­
cyjne ceny, gwarancja, atesty, aprobaty ITB, facho­
we doradztwo i serwis, bezpłatne pomiary, np. ga­
rażowa (2.5 x 2.15 m) cena z VAT • 2.150 z l , prze­
mysłowa (3 x  3 m) cena z VAT - 3.800 zł. PHU Major, 
Trzebnica, ul. Prusicka 24, tel. 071/387-1847 (fax), 

. 071/387-28-17,0601/89-32-39 W82000074
BRAMY WJAZDOWE ogrodzeniowe, przesuwane lub dwu­
skrzydłowe + furtki - od 1.300 zł. Gniechowice, tel. 071/ 
316-87-87

O BRAMY GARAŻOWE UCHYLNE, SEGMENTOWE 
I PRZEMYSŁOWE FIRMY HORMANN. Drzwi sta­
lowe. Wysoka jakość, garancja, atesty. Fachowi 
monterzy, bezpłatny pomiar, doradztwo. Wrocław, 
ul. Karmelkowa 41, tel. 071/364-38-00, 0602/ 
66-70-52 W81044263

O BRAMY GARAŻOWE I PRZEMYSŁOWE, DRZWI 
STALOWE PRZECIWPOŻAROWE HORMANN. 
Sprawdzona firma, 12 lat na rynku, fachowi mon­
terzy, bezpłatny pomiar, odpowiedzialne doradz­
two na budowie. Dużo gotowych bram i drzwi w 
magazynie. Wrocław, ul. Fabryczna 6-8, tel. 071/ 
355-01-97, 071/359-16-55 W81044273

O BRAMY GARAŻOWE, WJAZDOWE, PRZEMY­
SŁOWE, AUTOMATYKA DO BRAM, SZLABANY, 
OGRODZENIA, DRZWI (wszystkie produkty po­
siadają aprobaty i atesty). Doświadczenie, atrak­
cyjne ceny, pomiar, montaż, serwis, transport, 
raty. „GRODEX” , www.grodex.pl. Legnica, ul. 
Wrocławska 268, tel. 076/854-93-05 w godz. 8-16 
(fax), 0607/05-05-66, 0607/05-13-43 01145973

BRUSY DĘBOWE 5.5 cm, dł. 125 cm - 300 zł., tel. 0603/ 
54-8747
BRUSY DĘBOWE I gatunek, dł. 150 cm, gr. 5 cm, szer. 50 
cm, możliwy transport - 1.200 zł/m3. Trzebnica, tei. 071/ 
312-66-61, 0693/19-10-20
CEGŁA nowa, 800 szt - 0.45 zł/szt Bierzyce, gm. Długołęka,
powiat Wrodawski, tel. 071/315-4647
CEGŁA rozbiórkowa 15.000 szt., stan b. dobry - 30 gr/szt.
Malczyce, tel. 071/317-99-65,0504/22-00-29
CEGŁA rozbiórkowa - 0.20 zł/szt. Pietrzykowice, tel. 071/
315-52-79
CEGŁA KLINKIEROWA prod. niemieckiej, pełne palety, róż­
ne kolory i rodzaje - od 1.60 zł/szt. Jelcz-Laskowice, powiat 
oławski, tel. 0600/94-77-12
CEGŁA KLINKIEROWA JOPEK nowa, ciemnoczerwona i cie­
niowana, drążona i pełna, różne klasy • 0.75 zł/szt. Wrodaw, 

• tel. 071/336-24-54,0605/33-11-71 
CEGŁA SZAMOTOWA z demontażu, stan dobry - 90 gr/szt 
Bolków, tel. 0696/75-83-27
CEGŁA SZAMOTOWA rozbiórkowa -1500 sztuk, -1 zł /szt.. 
Legnica, tel. 0501/0749-95
DACHÓWKA ROBEN ceramiczna - 2.30 zl/szt. Środa Ślą­
ska. tel. 071/317-56-04
DACHÓWKA KARPIÓWKA poniemiecka, z rozbiórki, 4.000 
szt. - 0.25 zł/szt. Bolesławiec, teł. 075/730-17-18 
DACHÓWKA KARPIÓWKA JOPEK nowa, na paletach, I ga- 
tunek, 30 lat gwarancji, z dodatkami wykończeniowymi, ciem­
noczerwona - 0.90 zł/tat. Wrodaw, tel. 071/336-24-54,0605/ 
33-11-71
DALMIERZ uniwersalny, optyczny, do pomiarów zewnętrz­
nych i wewnętrznych, - 1.950 zł. Jelenia Góra, tel. 075/ 
764-83-73,0609/93-90-09
DESKI DĘBOWE oraz świerkowe - 280 zł/m3., tel. 0603/ 
54-8747
DRABINY ALUMINIOWE prod. zachodniej, 3x7, 3x9 szcze­
bli, udźwig 150 kg, atest, od 270 zł. Lwówek Śląski, tel. 075/ 
782-29-22,075/782-43-16,0603/50-91-11 
DREWNO z rozbiórki, belki, cena 300 zł. Wrodaw, tel. 071/ 
398-78-09

BETON KOMÓRKOWY,
(SIPOREX, GAZOBETON) §

prod. .Prefbet" Milicz - transport §  
STROPY, DACHÓWKI o

tel. 0-602 626 058,071/384-11-96

DREWNO KONSTRUKCYJNE: krawędziaki, łaty i deski - 250 
zł/m3. Wrodaw, tel. 0501/78-29-50 
DRUT grub. 1 mm, kwasoodpomy oraz zawory Bosch, do 
pomp wtryskowych.., tel. 0600/39-52-34 
DRZWI metalowe, wym. 190x90 cm, grubość 5 cm, 2 szt. - 
250 zł/szt. Bolków, tel. 0696/75-83-27 
DRZWI: wejśdowe, 210x100 -1.050 zl, balkonowe, 212x82 - 
320 zł. Jelenia Górą, tel. 075/713-2244,0601/34-06-21 
DRZWI 4 szt, - 20 zł /szt.. Lubawka, tel. 075/741-14-07 
DRZWI PCV, prod. niemieckiej, zamek antywłamaniowy, szyb­
ki, nowe, sklepowe, -1.500 zł. Wrodaw, tel. 0692/60-64-07 
DRZWI BALKONOWE wym. 75x210 cm, - 180 zł. Bielany 
Wrodawskie, tel. 0602/7848-89 
DRZWI BALKONOWE wym. 220x93 cm, - 350 zł. Głuszyca, 
tel.J74/845-90-34
DRZWI GARAŻOWE podnoszone do góry + rama - 600 zł. 
Wrodaw, tel. 0602/17-27-14
DRZWI GARAŻOWE stalowe ocieplone, masywne, z zasu­
wami, 3 szt., wym. 200x250 cm, - 450 zł. Wrodaw, tel. 071/ 
793-04-77, 0609/97-00-05
DRZWI ŁAZIENKOWE DREWNIANE z demontażu, lewo­
stronne, białe, z szybką szer. 80 cm, - 40 zł. Wrodaw, tel. 
0609/84-95-53
DRZWI ŁAZIENKOWE PORTA SYSTEM białe, prawe, szer. 
80 cm, nowe, kompletne (szybka, kratka wentylacyjna, klam­
ka, zamek), z metalową ośdeżnicą-100 zł lub bez ośdeżni- 
cy - 80 zł lub zamienię na drzwi lewe, szer. 70 cm, bez ośdeż- 
nicy. Wrodaw, tel. 0603/07-33-23 
DRZWI POKOJOWE drewniane różne wymiary i kolory -120 
zł/szt. Żmigród, tel. 0601/70-22-67

O DRZWI WEJŚCIOWE BIAŁE, BIAŁO-BRĄZOWE z 
zamkami wielopunktowymi, nowe, wym. 200x90 
cm, 200x100 cm - od 620 zł. Możliwość zamówie­
nia wzoru. Najniższe cany na rynku!!!. Jasień, ul. 
Kościelna 25, tel. 068/371-01-02, 0601/62-31-89 
87028223

DRZWI WEJŚCIOWE stalowe antywłamaniowe, - 800 zł. Le­
gnica, tel. 0692/53-74-99
DRZWI WEJŚCIOWE drewniane 2-skrzydłowe, 210x140 cm, 
• 400 zi. Ligota Książęca, teł. 077/419-24-29 
DRZWI WEJŚCIOWE DREWNIANE, PLASTIKOWE nowe, 
klejone, 3-warstwowe, wysokiej jakości, system uszczelnień, 
wym. 98x198 cm, 110x210 cm, 140x210 cm, 160x210 cm, 
200x210 cm, nowoczesny, 3-komorowy system profili Dimex, 
- 537 zł. Sobótka, teł. 071/316-22-23,0504/0145-73 
DRZWI WEJŚCIOWE lewe, nowe, wym. 208 x 100 cm, za­
mek tytanowy, wkładka patentowa, solidne, - 800 zł. Szlich­
tyngowa, tel. 065/549-27-24
DRZWI WEWNĘTRZNE nowe, szerokość 90 cm -120 zł/szt 
Wałbrzych, tel. 074/843-36-25,0503/35-63-82 
DRZWI WEWNĘTRZNE białe, wym. 70x180 cm, - 50 zł. Wro­
cław, tel. 071/354-36-72,0603/60-70-27 
DRZWI WEWNĘTRZNE drewniane szer. 80 cm, 4 szt, -120 
zł /szt. Wrodaw, tei. 071/765-91-78,0604/92-62-12 
DRZWI WEWNĘTRZNE nowe, prod. niemieckiej, okleina dę­
bowa, 60,80 i 90 cm -120 zł/szt. Wrodaw, tel. 0607/80-16-33 
DRZWI ZEWNĘTRZNE aluminiowe 206x90 cm, - 900 zł. Je­
lenia Góra, tel. 075/746-83-73,0609/93-90-09 
DRZWI ZEWNĘTRZNE aluminiowe oszklone, wym. 180x220 
cm • 1.200 zi oraz 160x210 cm - 800 zł. Oława, tel. 0600/ 
93-59-61
DRZWI ZEWNĘTRZNE drewniane, okleina bukowa, wym. 
80x200 cm, -120 zł. Wrodaw, tel. 071/354-36-72, 0603/ 
60-70-27 .
DRZWI ZEWNĘTRZNE białe, wym. 80x200 cm, -120 zł. Wro­
cław, tel. 071/354-36-72,0603/60-70-27 
ELEMENTY OGRODZENIOWE nowe, dł. przęsła 2 i 2.6 m, 
wys. 1.28 m - 65 zł/szt Wrodaw, tel. 0603/63-04-14 
ETERNIT prod. polskiej, niska fala, 50 szt. - 8 zł/szt Głuszy­
na, tel. 077/419-12-16
FUTRYNY - 25 zł/szt Wałbrzych, tel. 074/843-36-25, 05031 
35-63-82
GRZEJNIK BUDERUS, - 650 zł. Bystrzyca Kłodzka, tel. 074/ 
813-02-56
GRZEJNIK - 7 zł/żeberko. Wrodaw, tel. 071/791-86-28 
GRZEJNIK KONWEKTOROWY ATLANTIC 220 V, z termo­
statem, -100 zł. Wrodaw, tel. 0697/12-00-48 
GRZEJNIKI żeliwne - 5 zł/żeberko, favira - 30 zł/szt. Oława, 
tel. 0609/96-77-88
GRZEJNIKI BLASZANE 64 żeberka, -100 zł. Lubawka, teł. 
075/741-14-07
GRZEJNIKI KONWEKTOROWE aluminiowo-miedziane, 
wym. 145x60x14 cm, wbudowany zawór termostatyczny, za­
silane od dołu, poj. 2 1 wody, waga 3 kg, - 500 zł /szt., (cena 
nowego - 650 zł). Ruszów, tel. 075/7714341 wieczorem, 
0602/23-08-06
GRZEJNIKI PANELOWE ofebrowane w środku, prawie 
nowe, różne długości i szerokośd - 150-250 zł., teł. 0606/ 
66-92-29

GRZEJNIKI NOWE I UŻYWANE
O K . 50%  C E N Y  P R O D U C E N T Ó W  

W  C IĄ G Ł E J  S P R Z E D A Ż Y  O K . 5 .000 SZT. 
Z A P E W N IA M Y  TR A Ń SPO R TH I 

P.W. "W E S T " D R O Ź K Ó W  5
N A JW IĘ K S Z Y  S K Ł A D  W  P O L S C E  2  

M O Ż L IW O Ś Ć  W S P Ó Ł P R A C Y  a

Ż A R Y  D R O Ż K Ó W  
TEL. 068/362-05-00, 0-508 350 650

GRZEJNIKI PANELOWE blaszane, cena 50 zl/szt. Szewce. 
powiat trzebnicki, tel. 071/310-71-66,0609/36-18-21

O GRZEJNIKI STALOWE, PŁYTOWE „KORADO" 
dolne i boczne zasilanie, w cenę grzejnika wli­
czono wkładkę termostatyczną, osłony, korek 
zaślepiający, odpow ietrznik oraz grzejn ik i 
aliminiowo-miedziane „Regulus” , 10 lat gwaran­
cji, niskie ceny, cennik, faks lub SMS. Sobótka, 
tel. 0692/58-29-79 02053763

GRZEJNIKI ŻELIWNE żeberkowe -10 zł/żeberko. Świdnica, 
tel. 0607/38-99-70
KABEL ELEKTRYCZNY elastyczny, 5x16 mm2,150 m.b. - 

■ 10 zł/m.b. Chojnów, tel. 0602/28-89-76 
KABEL ELEKTRYCZNY YKY 3x4 mm, 200 mb - 3 zł/mb, YKY 
3x2,5 mm, 200 mb - 2,20 zł/mb. Legnica, tel. 0501/95-50-^8 
KABEL ELEKTRYCZNY YKY 5x10 mm2 - 8 zł/m.b., 150 m.b., 
5x4 mm2 - 4 zł/m.b., 200 m.b. Legnica, tel. 0698/17-20-20
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* Blachy trapezowe
*  Rynny, okna dachowe 

IffObróbki, łaty, wełna ■  mmmm*
*  Dachówka betonowa XBF 112 NETTO

OLEŚNICA. CIEŚLE 26. TEL. 071-398-56-41 V

17,99*
KABEL ELEKTRYCZNY 3x1.5 mm2, miedziany, okrągły, w 
rolkach po 50 m, nowy, - 36 zł /szt.. Wałbrzych, tel. 074/ 
846-49-46,0505/73-86-58
KABEL ELEKTRYCZNY okrągły, miedziany, 3-żyłowy • 4 zł/ 
mb. Wtocław, tel. 0506/33-28-59

O  KABLE I PRZEWODY ELEKTRYCZNE: YDY 450/ 
750 V 3x1,5 - 0,80 zł/m.b., 3x2,5 • 1,10 zł/m.b., 
5x2,5, 5x4, 5x6, YKY 5x10, 5x16, 5x25, YAKY, 
ASxSN, OS, złącza typu ZK, puszki, złączki 12-to- 
rowe, rozdzielnice, zabezpieczenia typu S-301, S 
303, P302, P304. Sobótka, tel. 0692/58-29-79 
02053753

KAMIEŃ GRANITOWY brukowy, nieregularny, ok. 251 -90
zł/t., tel. 0606/72-80-14 wieczorem
KLEJ BITUMICZNY lepik na zimno, 2001, - 200 zł! „  tel. 0693/
10-36-33
KOLEBA BUDOWLANA silnik spalinowy, wywrotka, -1.500 
zł. Żędowice, tel. 077/463-46-04 
KONSTRUKCJA DACHU wym. 7x30 m, ocynkowana, kra­
townice i łaty skręcane na śruby, - 7.500 zł. Toruń, tel. 056/ 
678-42-31, 0606/44-85-63
KONSTRUKCJA GARAŻU stalowa, mocna, skręcana z ele­
mentów, wys. 2,7 m, możliwy transport - 2.200 zł. Kłodzko, 
tel. 0602/65-77-20
KONSTRUKCJA HALI stalowa, skręcana, - 35.000 zł. Trzeb­
nica, tel. 0503/17-78-38
KONSTRUKCJA HALI metalowa, do demontażu, wymiar 
35x12x6 m, z projektem, 2 bramy, - 48.000 zł. Wrocław, tel. 
0607/32-40-20
KONSTRUKCJA HALI stalowa, skręcana; dług. 45 m, szer. 
20 m, wys. 5,5 m, na halę sportową lub ujeżdżalnię, • 120.000 
zł. Wrodaw, teł. 071/343-63-89,0605/69-24-22 
KONSTRUKCJA WIATY skręcana, 36x12x5,12 przęseł da­
chowych, 2-spadowy dach, 20 słupów, • 12.500 zł. Głogów, 
łeT. 0609/55-20-37
KONSTRUKCJA WIATY skręcana, ze stali 240 mm, wymiar 
17 m.b.x6 m.b.x3.35 m.b, - 6.500 zł. Kamienna Góra, tel. 0601/ 
54-70-34
KONSTRUKCJA WIATY stalowej, wym. 6x9 m, - 5.000 zł. 
Leszno, tel. 0608/61-20-73
KONTENER BUDOWLANY nowy, - 3.000 zł. Oława, teL 0605/ 
74-16-24
KOSTKA BETONOWA typu puzzle oraz krawężniki, ceny od 
14 zł. Legnickie Pole, tel. 0602/66-51-29

O  KOSTKA GRANITOWA szara, 4/6 -170 zł/t, szara, 
9/11 • 170 zł/t, szara 15/17 -190 zł/t^szaro-ruda Al 
6,9/11 • 145 zł/t, tłuczeń niesortowany • 20 zł/t. 
Wrocław, ul. Strzegomska 140*146, te l. 071/ 
330-57-13,0502/07-50-04 01140643

KOSTKA GRANITOWA 8/11 -170 zł/t 4/6 -180 zł, granitowa 
żółta, 8/11 -180 zt/t 4/6 -190 zł/t, granitowy sienit czarny - 
400 zł/t, płytka chodnikowa, nieregularna, żółta - 80 zł/t. Gór­
ka Sobocka, pow. strzeliński, tel. 0604/60-67-42, 0604/ 
60-67-02
KOSTKA GRANITOWA 4-6 -180 zł/t, 9-11 -170 zł/t, formak - 
70 zł/t Prusy, powiat strzeliński, tel. 0604/59-84-29 
KOSTKA GRANITOWA 4-6, czarna - 480 zł/t. Roztoka, gm. 
Dobromierz, powiat świdnicki, tel. 0604/23-06-21 
KOSTKA GRANITOWA szara, wym. 4 x 6 cm -150 zł/t, 8 x 11 
cm -160 zł/t, czarna, czerwona, brązowa - 450 zł/t. Strze­
gom, tel. 0608/29-72-24
KRATY STALOWE wym. 550x80x10 cm, waga 186 kg, do 
budowy wiat, -150 zł /szt.. Gniechowice, tel. 071/316-87-87 
KSZTAŁTOWNIKI kątowniki, płaskowniki i inne, gorącowal- 
cowane, cena od 1.35 zł/kg., tel. 0608/60-91 
KSZTAŁTOWNIKI ALUMINIOWE do stolarki drzwiowej, cena 
4-22zł/gi.b. Jelenia Góra, tel. 075/746-83-73,0609/93-90-09 
KUPIĘ AUTOMAT DO BRAMY GARAŻOWEJ uchylnej i prze­
suwanej, udźwig do 120 kg. Wrocław, tel. 0601/85-11-55 
KUPIĘ BARAK BUDOWLANY najchętniej izotermę samo­
chodową. Wrocław, tel. 071/355-31-12, 0605/07-77-88 
KUPIĘ BELKI z rozbiórki (ciosane), deski podłogowe z roz­
biórki. Wrocław, tel. 071/343^98-41,0603/67-23-12 
KUPIĘ BETONIARKĘ do 1501, do remontu. Legnica, tel. 076/ 
862-38-36 po godz. 16,0606/53-70-95 
KUPIĘ CEGŁĘ rozbiórkową. Lubań, tel. 075/722-33-79,0609/ 
76-37-23 '
KUPIĘ DREWNO tartaczne iglaste i liściaste., tel. 0601/ 
80-76-76
KUPIĘ DRUT OCYNKOWANY lub powlekany, do ogrodze­
nia działki. Jelenia Góra, tel. 0605/29-72-49 
KUPIĘ ELEMENTY BUDOWLANE: koryta, słupy, parapetyz 
granitu, bramy i płoty kute. Ostrzeszów, tel. 062/732-01-55 
KUPIĘ ELEMENTY RUSZTOWAŃ Plettac. Kłodzko, tel. 074/ 
867-86-60,0695/61-27-00
KUPIĘ GRZEJNIK do c.o., potrójny, 60x120 cm, używany, 
konwektorowy, firmy Purmo. Legnica, tel. 0609/82-54-35 
KUPIĘ GRZEJNIKI ŻELIWNE w cenie do 2 zł/żeberko. Go- 
dzikowice, powiat oławski, tel. 0696/62-55-67 
KUPIĘ KABEL ELEKTRYCZNY 80 m, YAKY, 4x240 mm2. 
Jastrzębniki, powiat kaliski, tel. 0602/75-39-43,0604/05-19-20 
KUPIĘ KONSTRUKCJĘ MOSTU lub konstrukcję mostu woj­
skowego na Starze. Wieruszów, tel. 0608/52-71 
KUPIĘ KONSTRUKCJĘ WIATY w cenie złomu. Wrocław, tel. 
0691/69-51-16
KUPIĘ MASZYNY BUDOWLANE: do obróbki granitu, beto­
niarkę o poj. 450 I, wibrator. Bogumiłów, powiat żarski, tel. 
0601/91-98-12
KUPIĘ MASZYNY BUDOWLANE: walcarko-giętarkę dekar­
ską butle na propan-butan, rusztowanie elewacyjne. Wrocław, 
tel. 071/791-86-28
KUPIĘ MATERIAŁY BUDOWLANE: stal dwuteownik 140-270 
m, ceownik 140-270 m, rynny 80 m, folia dachowa 800 m. 
Polkowice, tel. 0609/42-76-52
KUPIĘ MATERIAŁY BUDOWLANE barak budowlany, beto­
niarka poj. minimum 1501, stal zbrojeniowa, najchętniej z roz­
biórki, bloczki betonowe, 12 m3. Jawor, tel. 0602/22-39-23

KUPIĘ MATERIAŁY BUDOWLANE : okna dachowe, płyty 
gipsowo-kartonowe, bloczki z betonu komórkowego (sipo- 
reks), wełna mineralna. Oława, tel. 0604/14-15-37 
KUPIĘ MATERIAŁY BUDOWLANE okna dachowe z koł­
nierzami Velux, 78x118, 3 szt., brama garażowa uchylna, 
220x240, papa termozgrzewalna pod posadzkę, cegły Po- 
romur 12x50. Wolimierz, powiat lubańskr, tel. 0507/ 
76-78-35
KUPIĘ OKNA używane, większą ilośó, w Niemczech. Lub­
sko, powiat żarski, tel. 0601/81 -86-95 
KUPIĘ OKNA 110x180 cm - 41 szt., 160x180 cm - 3 szt., 
70x160 cm - 4 szt., z roletami, środa śląska, tel. 0506/ 
19-29-81
KUPIĘ OKNA DREWNIANE używane, 147 x 115 ćm, 3 sztu­
ki. Wrocław, tel. 071/343-63-89,0605/69-24-22 
KUPIĘ PAPĘ TERMOZGRZEWALNĄ nawierzchniową, gru­
bą do 1.000 m2, bez faktury. Wrocław, tel. 071/346-23-53, 
0600/80-36-47
KUPIĘ PŁYTKI ŚCIENNE około 120 m2. Świdnica, tel. 0607/ 
86-11-83
KUPIĘ PŁYTY ŻELIWNE o wym. minimum 290x290x25 mm. 
Jedlina Zdrój, tel. 074/842-63-37 
KUPIĘ PŁYTY OSB grubość 22 mm. Wrocław, tel. 071/ 
343-63-89, 0605/69-24-22
KUPIĘ PŁYTY ŻELIWNE 300 x 300 x 35 mm (wymiar maksy­
malny). Jedlina Zdrój, tel. 074/842-63-37 
KUPIĘ PODKŁADY KOLEJOWE drewniane, dużą ilość. 
Ostrzeszów, tel. 062/732-01-55 
KUPIĘ RURY STALOWE z demontażu, fi 88.9-2000 mm. 
Świdnica, tel. 074/858-09-60,0601/05-20-60 
KUPIĘ RUSZTOWANIE. Wrocław, tel. 071/791-86-28 
KUPIĘ SPRZĘT BUDOWLANY: zagęszczarki gruntu, listwy 
wibracyjne, rusztowanie, betoniarki oraz inne. Wolsztyn, tel. 
068/384-86-25
KUPIĘ STAL: dwuteowniki, ceowniki, rury, w cenie do 400 zł/ 
t  Wrocław, tel. 0609/96-77-88 
KUPIĘ TARCICĘ bukową jesionową i jaworową grubość 
38-40 mm, klasa I-III (sucha, powietrzno-sucha). Jelenia Góra, 
teł. 0602/42-36-02
KUPIĘ WYROBY HUTNICZE: blacha stalowa o grub. 5-8 mm, 
dwuteownik 180 mm, rury stalowe fi 88.9x7 mm, do 2000 mm. 
Świdnica, tel. 074/858-09-60,0601/05-20-60 
KUPIĘ ZAGĘSZCZARKĘ GRUNTU Robin, Weber, Wacker, 
stopową sprawną z udokumentowanym pochodzeniem. 
Smolec, tel. 071/316-18-08
LINA STALOWA nowa, średnica 20 mm, dł. 800 m, - 4 zł / 
ni.b.. Brzeg, tel. 0603/19-75-37 
LINA STALOWA fi 6, 8 i 13 - 9 zł/kg. Oława, tel. 071/ 
301-72-50 - * •
LINIA DO PRODUKCJI PUSTAKÓW I BLOCZKÓW HK 6BIS 
z formami i mieszalnikiem, - 50.000 zł. Ostrzeszów, tel. 0691/ 
89-28-25
LISTWY GRZEJNE białe, łączone, 6 szt., termostat z czujni­
kiem światła, stan b. dobry, - 200 zł. Wołczyn, powiat klucz- 
borski, tel. 0501/32-76-08
MASZYNA DO PRODUKCJI BLOCZKÓW BETONOWYCH 
jednorazowo 4 sztuki, - 1.900 zł. Głogów, tel. 076/ 
831-20-23
MASZYNA DO PRODUKCJI KOSTKhGRANITOWEJ .SAM', 
wydajność około 6 t/8 godzin, - 21.000 zł. Roztoka, powiat 
świdnicki, tel. 0604/23-06-21
MASZYNA DO PRODUKCJI RYNIEN I RUR dł. robocza 2 m,
- 8.500 zł. Rawicz, tel. 0603/07-92-08 
MASZYNY DO PRODUKCJI KOSTKI GRANITOWEJ samo­
róbka - 7.500 zł.., tel. 0603/54-87-47 
MATERIAŁY BUDOWLANE: elementy obróbki blacharskiej 
dachu - 2 zł/m.b. oraz łaty -1.50 zł/m.b. Bierutów, tel. 071/ 
315-67-61
MATERIAŁY BUDOWLANE: siporex, nowy + strop TERIVA, 
wym. (cm) 24x24x59 - 4.6 zł/szt., 54x25x21 - 2.2 zł/szt. Góra, 
tel. 0.601/64-73-42
MATERIAŁY BUDOWLANE : siporex, wym. 24x24x59 cm - 
4.5 zł/szt., 12x24x59 cm - 2.5 zł/szt., pustaki Alfa, wym. 
24x24x59 cm - 3.1 zł/szt oraz inne materiały budowlane, 
możliwość transportu. Góra, tel. 065/543-36-40, 0601/ 
57-14-04
MATERIAŁY BUDOWLANE : parapety granatowe, blaty sto­
łowe, stopnie schodowe i inne wyroby z kamienia • od 240 zł/ 
m2. Dobromierz, pow. świdnicki, tel. 0696/13-20-88 
MATERIAŁY BUDOWLANE : kostka granitowa, szara, sza- 
ro-ruda, żółta, różne rozmiary, od 150 zł do 185 zł/t, opornik 
granitowy 10x20x80 - 25 zł/m.b. Roztoka, powiat świdnicki, 
tel. 0604/23-06-21
MATERIAŁY BUDOWLANE: rusztowanie warszawskie - 32 
zł/szt., stemple budowlane, metalowe, regulowane - 60 zł/szt., 
wibrator wgłębny Buława - 1.800 zł lub wynajmę. Strzegom, 
tel. 0603/87-72-97
MATERIAŁY BUDOWLANE : drzwi pokojowe, z szybą - 40 
zł, boazeria z demontażu - 10 zł/m2. Świdnica, tel. 074/ 
852-03-09
MATERIAŁY BUDOWLANE : okna aluminiowe, wym. 
120x140 cm, brązowe, stan idealny - 360 zł/szt., rury betono­
we na przepusty, wjazdy, fi 40 cm, dł. 250 cm -150 zł/szt. 
Wieruszów, tel. 0608/52-71 -99 
MATERIAŁY BUDOWLANE: pustaki Alfa-P, żużlobetonowe, 
24x24x49 cm; pustaki Alfa-U1, żużlobetonowe, 24x49x10.5 
cm, cena -1,45 zł/szt. Wierzbice, tel. 071/390-88-11 
MATERIAŁY BUDOWLANE : kable elektryczne, YDYp 450/ 
750V, 3x1,5 - 0.70 zł/m.b., 3x2,5 - 0.90 zł/m.b. Wrocław, tel. 
071/325-40-92,0507/97-04-44 
MATERIAŁY BUDOWLANE : płyty szalunkowe Acro, około 
70 m2, różne wymiary + akcesoria, część płyt do remontu - 
2.100 zł, luksfery 20x20 cm, starego typu, nieużywane, około 
100 szt. -1 zł/szt., rury i rynny ocynkowane, różne średnice 
przekroju, razem około 70 m.b. Wrocław, tel. 071/346-65-74, 
0602/10-30-95
MATERIAŁY BUDOWLANE kostka granitowa 8/11, szaro-ru- 
da -155 zł/t, 8/11, szara -165 zł/t, 4/6, szara -170 zł/t, para­
pety granitowe, nagrobki granitowe. Wrocław, tel. 0608/' 
49-07-05

* OKNA ORAZ GRZEJNIKI *
OKAZJA 40 % CENY PRODUCENTA opo3so56 

POSIADAMY RÓWNIEŻ W SPRZEDAŻY KOTŁOWNIE 
WRAZ Z WYPOSAŻENIEM, RURY MIEDZIANE, DRZWI 

ITP. ZAPEWNIAMY TRANSPORT, FACHOWE DORADZTWO 
ORAZ -MOŻLIWOŚĆ MONTAŻU KOTŁOWNI!!!

AGAN -  P.W. „ REMARK " SP.J
Tel. 068 /37 7  34 94 ; 0600 067 038 ; 0600 046 937

||]^|,fcrarriy garażowe ogrody zimowe

O  MATERIAŁY BUDOWLANE FCB JOPEK , ceny 
poniżej fabrycznych: pustaki ceramiczne Poro- 
mur, dachówka ceramiczna, cegła klinkierowa. 
Wrocław, te l. 071/373-64-48, 0604/24-47-93 
01146963

MIESZALNIK ZAPRAWY gotowej, pod silos, sterowany 
elektr., dozownik wody, - 3.200 zł. Chojnów, powiat legnicki, 
tel. 0609/30-34-23
NITY STALOWE czame, z łebkiem kulistym, fi 5x16.5, 500 
kg, fi 5x10,100 kg, fi 5x27, płaski łebek, 200 kg -1.50 zł/kg. 
Świdnica, tel. 074/852-03-70
OGRODZENIA METALOWE ozdobne, kute - od 100 zł/m.b. 
oraz balustrady. Nowogrodziec, powiat bolesławiecki, tel. 075/ 
731-71-16, 0606/64-59-51
OGRODZENIE BETONOWE -15 zł/m2 + słupki. Bielany Wro­

cławskie, tel. 071/311-29-26,0609/51-41-71 
OGRODZENIE METALOWE kute i spawane, bramy, balustra­
dy, poręcze schodowe, kraty ozdobne i meble -100 zł/m2. 
Oława, tel. 0602/11-97-80
OGRODZENIE METALOWE kule ■ 100 zl/m2. Ząbkowice Ślą- 
skie, tel. 074/810-36-93 po godz. 18 
OKNA: z PCV, drewniane oraz powlekane PCV, z demonta­
żu, wym. 67x127 cm, 67x142 cm, 93x142 cm, 96x127 cm, 
105x135 cm, 110x142 cm, 67x67 cm, 100x55 cm, 127x67 cm, 
94x180 cm, 120x160 cm - od 80 zł/szt Bielany Wrocławskie, 
tel. 0602/78-48-89
OKNA rozwiemo-uchylne, prod. niemieckiej, z termoszybą 
oraz okna dachowe, różne rozmiary - od 150 zł/szt. Brzoza, 
gm. Borów, tel. 071/393-33-32 
OKNA skrzynkowe, nowe, oszklone, 140x150,11 szt. - 400 
zł/szt. Kłodzko, tel. 0601/62-91-17 
OKNA dachowe nowe, wym. 55x103 cm 164x103 cm • 500 zł/ 
szt. Nowa Sól, tel. 068/356-16-15 
OKNA nOwe: drewniane • 1149 x 2000 mm (1 szt.), 1648 x 
1430 mm (1 szt.), 2049 x 1435 mm (1 szt), 2300 x 1435 mm 
(1 szt.), 865 x 1435 mm (2 szt), 948 x 1530 mm (1 szt.), pla­
stikowe -1100 x 2000 mm (6 szt.), 1165 x 1635 mm (1 szt.), 
865 x 2085 mm (1 szt.). Wałbrzych, tel. 0604/21 -72-90 
OKNA wym. 56x117 cm, nowe - 280 zł/szt. Wałbrzych, tel. 
074/843-36-25, 0503/35-63-82

O OKNA DREWNIANE sosnowe, mahoniowe oraz 
PCV, duży wybór, certyfikaty jakości ISO, dodat­
kowo oferujemy parapety, rolety zewnętrzne, 
montaż, pomiar, wycena oraz transport gratis. 
VETRO, Długołęka, ul. Wrocławska 14b, tel. 071/ 
315-16-38,0604/48-22-73 01142723

OKNA DREWNIANE skrzynkowe dwudzielne, wym. 137x135 
cm, 2 szt., trójdzielne, wym. 167x135 cm, 3 szt. - 250 zł/szt. 
Jelenia Góra, tel. 075/642-88-60 po godz. 16 
OKNA DREWNIANE stan dobry, - 70 zł. Oleśnica, tel. 071/ 
398-45-28 •
OKNA DREWNIANE dachowe 2 szt., 78x140 cm, stan dobry,
-1.100 zł. Ostrów Wlkp., tel. 0507/63-30-23
OKNA DREWNIANE dachowe wym. 45/55 cm, nowe - 220
zł/szt. Wrocław, tel. 0601/87-28-15 •
OKNA DREWNIANE wym. 215x125 i 213x130 cm, 2 szt., 
oszklone, Stan dobry, - 500 zł. Wrocław, tel. 071/341-30-75

O OKNA NOWE I UŻYWANE, WSZYSTKIE ROZMIA­
RY np. 146x143 cm • 530 zł, 176x143 cm - 600 zł, 
206x143 cm - 640 zł i wiele innych rozmiarów. Ceny 
najniższe na rynku!!!. Jasień, ul. Kościelna 25, tel. 
068/371-01-02,0601/62-31-89 87028233

O OKNA PLASTIKOWE drewno powlekane plastikiem, 
nowe i używane, wym. 105x140 cm - 70 zł, 170x140 
cm -180 zł i wiele innych rozmiarów. Ceny najniż­
sze na rynku!!!. Jasień, ul. Kościelna 25, tel. 068/ 
371-01-02,0601/62-31-89 87028243

OKNA PLASTIKOWE białe, 2-skrzydtowe, ze szprosami, 142x178, 
- 390 zł. Jelenia Góra, teł. 075/713-2244,0601/34-06-21 
OKNA PLASTIKOWE 140 x 170 cm, 140x  110 cm, 140 x 105 
cm, 135 x 105 cm, 115 x 90 cm, 90 x 75 cm, 105 x 90 cm, 
używane, rozwiemo-uchylne - od 140 zł/szt. Kobierzyce, tel. 
071/311-13-22, 0602/80-48-27 
OKNA PLASTIKOWE i powlekane plastikiem, kompletne, stan 
dobry, 90x120 cm, 90x90 cm, 90x105 cm, 75x115 cm, 110 x 
140 cm - od 140 zł. Kobierzyce, tej. 071/311-13-30,0692/26-87-88 
OKNA PLASTIKOWE duże; także trójkątne - od 300 zł/szt. 
Wrocław, tel. 0607/80-16-33
OKNA PLASTIKOWE VEKA nowe, z ekspozycji, tarasowe, 
wym. 185x220 cm - 750 zł, łukowe, ze słupkiem, wym. 
100x160 cm - 600 zł, ze szprosem, 1-skrzydłowe, wym. 
120x150 cm - 380 zł, stałe, wym. 102x228 cm, (z poprzecz­
ką) - 350 zł, antywłamaniowe, wym. 99x59 cm -150 zł/szt. 
Zawidów, powiat zgorzelecki, tel. 075/778-87-21, 075/ 
778-82-14, 0605/67-99-42
OKNA PLASTIKOWE TROCAL STOLBUD fabrycznie nowe, 
wym. 565x1435 cm, rozwierno-uchylne, prawe - 180 zł, 
865x1435 cm, rozwierne, prawe - 210 zł, 1435x1465 cm, 
2-skrzydłowe, 2 szt.,’ cena 380 zł/szt Zawidów, powiat zgo­
rzelecki,, tel. 075/778-87-21, 075/778:82-14, 0605/67-99-42

O OKNA DACHOWE „VELUX” pełny asortyment, naj­
lepsze ceny, akcesoria, elem. kołnierzy uszczelnia­
jących, wyłazy dachowe, oblachowania4 części za­
mienne, rolety, żaluzje, markizy, moskltiery oraz 
nowość! Okna dachowe, które po otwarciu tworzą 
balkon największy od 4 lat dystrybutor okien „Ve- 
lux” we Wrocławiu, C-GIPS-ZG, ul. Krakowska. 93/ 
105 (teren Piecbudu), tel. 071/341-39-94 , 0601/ 
72-59-89, 071/342-26-12 , 071/341-46-63 fax, 0604/ 
61-97-39 01139513 

OKNO DREWNIANE dachowe wymiary 86x86, nowe, orygi­
nalne, zapakowane, kolor naturalny, - 400 zł. Wrocław, tel. 
071/791 -66-20,0607/98-48-68

OKNA, DRZWI, GRZEJNIKI
NOWE I UŻYWANE

OK. 50% CENY PRODUCENTÓW 
W CIĄGŁEJ SPRZEDAŻY OK. 5000 SZT. 

ZAPEWNIAMY TRANSPORT 
P.W. „WESF DROŻKÓW ~

NAJWIĘKSZY SKŁAD W POLSCE |
MOŻLIWOŚĆ WSPÓŁPRACY i

ŻARYDROŻKÓW 
tel. 068/362-05-00,0-508 350 650

OKNO PLASTIKOWE nowe, wym. 180x143 cm - 350 zł. Głu­
szyca, tel. 074/845-90-34
OKNO PLASTIKOWE kolor jednostronny mahoń, wym. 
137x170 cm, - 370 zł. Wrocław, tel. 0695/20-19-07 
PARAPETY GRANITOWE oraz blaty stołowe, stopnie scho­
dowe i inne wyroby z kamienia, od 240 zł/m2. Dobromierz, 
pow. świdnicki, tel. 0696/13-20-88 
PARKIET DĘBOWY gr. 22 mm, pow. 30 m2 - 30 zł/m2. 
Jelcz-Laskowice, tel. 0600/94-77-12 
PIASEK BUDOWLANY granitowy, niesortowany, 0.5 - 30 zł/ 
t. Roztoka, gm. Dobromierz, powiat świdnicki, tel. 0604/ 
23-06-21

PARKIETY1
PRODUKCJA - MONTAŻ § 

ZAUFAJ GÓRALSKIEJ TRADYCJI! 
Sklep: Wrocław, ul. Szczecińska 17 

tel. 071/353-38-81, 0-501 496 469
PIASEK BUDOWLANY 121, z transportem, cena od 200 zł.
Trzebnica, tel. 071/312-74-54,0600/55-93-87
PIŁA DO ASFALTU I BETONU , silnika Honda, na wózku,
waga 100 kg, • 2.200 zi. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0609/
30-34-23
PŁYTA obornicka, 10 m, gruba - 30 zł/m2. Wrocław, tel. 071/ 
355-31-12, 0605/07-77-88
PŁYTKI CHODNIKOWE nieregularne, żółte - 98 zł/tonę. Gór­
ka Sobocka, tel. 0604/60-67-02,0604/60-67-42 
PŁYTY wiórowe białe, wym. 180 x 250, 29 szt. - 50 zł/szt. 
Mączniki, tel. 062/731-27-87,0508/27-19-78 
PŁYTY dźwiękochłonne, 70 m2, - 20 zi /m2. Wrocław, tel. 071/ 
342-29-36, 0502/83-45-57
PŁYTY wiórowe, wym. 80x120 i 80x240 cm - od 5-10 zł/szt. 
Wrocław, tel. 0501/14-71-59,0501/79-43-50 
POZIOMICA laserowa, 3-zakresowa, stojak, pudełko, -100 
z i , możliwość wysyłki. Dzierżoniów, tel. 0601/55-22-52 
PRASA DO PRODUKCJI KOSTKI BETONOWEJ stacjonar­
na, wibrująca, typ .kość", jednorazowo 4 szt., gr. 8 cm, stan 
dobry, - 8.800 zł. Lubiąż, pow. wołowski, tel. 0696/36-05-97

O PRODUKUJĘ RUSZTOWANIA WARSZAWSKIE , 
ramka - 37 zł i 35 zł + VAT. Kupię złom liny stalo­
wej fi 14-20 mm. Wrocław, ul. Północna 5, tel. 071/ 
354-37-97 80020043

PROJEKT DOMU kompletny z instalacjami branżowymi domu o 
pow. użytkowej 265 m2 z garażami, - 2.500 zi. Nowa Sól, tel. 
068/356-19-15 (zdjęcia do tej oferty można zobaczyć w inteme- 
cie pod numerem - AG0659 http://wkz.autogielda.com.pl) 
PROJEKT DOMU JEDNORODZINNEGO pow. 140 m2, - 850 
zł. Bierzyce, powiat wrocławski, tel. 071/315-40-47 
PRZYJMĘ ZIEMIĘ około 1.200 m3, nieodpłatnie, Boguszyce 
k. Oleśnicy. Boguszyce, tel. 071/793-92-79 
PRZYJMĘ ZIEMIĘ na wyrównanie terenu. Wierzbowa, gm. 
Gromadka, tel. 076/817-32-02,0692/53-17-86 
PUSTACZARKA KROCZĄCA HK-6BIS rok produkcji 2000, z 
zespołem formującym do produkcji bloczków betonowych M-6, 
jednorazowo 6 szt, - 24.610 zł. Lubiąż, pow. wołowski, tel. 0696/ 
36-05-97 (zdjęcia do tej oferty można zobaczyć w internecie pod 
numerem • A01486 http://wkz.autogielda.com.pl)
PUSTAKI szczelinowe, MAX188,1.000 szt, -1:100 zł. Wro- 

' cław, tel. 0692/86-96-74,0693/67-94-36 
PUSTAKI CERAMICZNE POROTHERM szer. 44 cm, P + W, 
bez konieczności docieplania, na paletach, zafoliowane, 1.600 
szt. - 4.10 zł/szt. Bielany Wrocławskie, tel. 071/311-22-81 
PUSTAKI CERAMICZNE JOPEK POROMUR nowe, na pale­
tach, P+W, nie wymagają dodeplenia, różne wymiary (44x25x22 
cm, 36x25x22 cm, 30x25x22 cm, 29x19x22 cm i inne), ceny od 
1.60 zł/szt Wrocław, tel. 071/336-24-54,0605/33-11-71 
PUSZTACZARKA KROCZĄCA HK-6BIS rok produkcji 2000, 
z zespołem formującym dó produkcji bloczków betonowych 
M-6, jednorazowo 6 szt, • 28.000 zi. Lubiąż, pow. wołowski, 
tel. 0696/36-05-97
ROLETA ANTYWŁAMANIOWA 5.8x3 m, - 8.240 zł. Wrocław, 
tel. 071/344-30-57,071/341-05-63 fax, 0693/36-72-67 
RURY fi 34 mm, ok. 1.000 m.b. - 3 zł/m.b., fi 60 mm, dłr 340 
cm, 200 szt. - 20 zł/szt., fi 75 mm, dł. 240 cm, 100 szt. - 20 zi! 
szt. Wrocław, tel. 0691/69-51-16 
RURY OCYNKOWANE fi 150 mm, długość - 6 m, 100 szt. - 
100 zł/szt. Bolesławiec, tel. 0506/69-86-64 
RURY STALOWE kwasoodpome, grubośdenne, cienkościenne, 
cena od 1.45 zł/m.b., średnica od 14 - 3000 mm., tel. 0608/60-91-98 
RURY STALOWE ocynkowane, fi 4*. dł. po 6 m, grubość ścian­
ki 4.5 mm - 20 zł/m.b. Bielany Wrocławskie, tel. 071/311-22-81 
RURY STALOWE fi*18x2, 25x2, 28x2 mm' ceny 2-3 zł/m.b. 
Jelenia Góra, tel. 075/746-83-73,0609/93-90-09 
RURY STALOWE średnica fi 50, fi 70 - 0.70 zł/kg. Skoroszy­
ce, tel. 077/431-84-33,0609/22-70-52 
RURY STALOWE średnica od 109-115 mm, 5 ton, grubość ścian­
ki 5 mm - 80 gr/kg. Wrocław, tel. 071/797-10-29,0606/64-46-95 
RURY STALOWE czame, średnica 33 mm, mogą być na słup­
ki, tunele foliowe, regały lub bramy, długość od 210-290 cm - 
od 3.9-4.9 zł/szt. Ziębice, tel. 0504/78^65-67

O  RUSZTOWANIA WARSZAWSKIE. WYRÓB, 
SPRZEDAŻ, faktury VAT, ramka - 38 zł 134 zł net­
to. Wrocław, ul. Pełczyńska 101, te l. 071/ 
346-22-71,0601/30-16-76 01146483

RUSZTOWANIE ELEWACYJNE PLETTAC kompletne, 100 
m2, - 6.800 zł. Wrocław, tel. 0603/93-57-18 
RUSZTOWANIE WARSZAWSKIE lekkie, pomalowane, szer.

. 150 cm, wys. 72 cm, 60 ramek - 30 zł/ramka. Radwanice, gm. . 
Św. Katarzyna, tel. 071/311-77-48 
RUSZTOWANIE WARSZAWSKIE 24 szt. - 25 zł/szt. Wołów, 
tel. 071/389-38-82 po godz. 16.
RUSZTOWANIE WARSZAWSKIE 30 szt., lekkie, jednakowe,

. możliwy transport - 33 zł/szt lub wynajmę -1  zł/szt/doba. 
Wrooław, tel. 071/347-89-66,0693/29-79-13

Stal z odzysku: 1 zł/kg + VAT
kątowniki - 60x60x5000 3000 szt
dwuteowniki - 1 20x58xdo 8000 150 szt.
ceowniki - 100x50x3000 200 szt.
Posiadamy również inne wymiary stali konstrukcyjnej.

Newhome Sp. z o.o. opo3so38 
Chwaliszowice 39a, tel 068/37540-87, fax375-30-05

SCHODY metalowe 16 stopni, kompletne, proste i zabiego­
we, spirala, -1.500 zł. Brzeg, tel. 0605/43-71-11.
SCHODY drewniane dębowe, proste, okrągłe, zabiegowe, - 
3.000 zł. Lubawka, Cel. 075/742-65-13

O SIATKA OGRODZENIOWA powlekana PCV - 3.90 zł/ 
m2, ocynkowana, powlekana PCV - od 4.20 zł/m2 
(różnej wielkości oczka), siatka ocynkowana - 4.90 
zł/m2, siatka leśna, słupki ogrodzeniowe, druty na­
ciągowe, napinacze, pręty oraz inne akcesoria, ce­
gła klinkierowa na ogrodzenia prostokątna i kształt­
ki, profesjonalny montaż ogrodzeń,. GRANIMET, 
Jaworzyna Śląska, e-mail: granimet@xo.pl, ul. Po­
wstańców Śl. 25, tel. 074/858-78-54 zakład, 0603/ 
59-78-90,074/640-57-21 (fax) 80018243

O SIATKA OGRODZENIOWA ocynkowana, powleka­
na plastikiem, w cenie 3.50-5.00 zł/m2, słupki 
ogrodzeniowe i inny asortyment, możliwość mon­
tażu, produkcja bram uchylnych, możliwość ne­
gocjacji cen. Prusice, ul. Ogrodowa 19, tel. 071/ 
312-64-33,0603/42-83-91 W81044343

SIATKA OGRODZENIOWA powlekana PCV - 3.50 zł/m2 oraz 
słupki powlekane PCV. Zielona Góra, tel. 068/327-43-70, 
0501/48-55-77 '
SIATKA OGRODZENIOWA LEŚNA - 1.50 zł/m2. Zielona Góra, 
tel. 068/327-43-70,0501/48-55-77 
SIATKA OGRODZENIOWA ocynkowana, powlekana PCV, 
dowolna wysokość, druty, napinacze i inne, w cenie od 4-5 zII 
m2. Dzierżoniów, tel. 074/831-31-72,0601/43-28-39 
SIATKA OGRODZENIOWA pleciona, nierdzewna, sprężysta, 
wysokość od 1-2 m - 3.50 zł/m2. Gniechowice, tel. 071/316-87-87 
SIATKA OGRODZENIOWA powlekana PCV, ocynkowana 
oraz z lin górniczych, mocna, dowolne wymiary, od 3,5 zł/m2. _ 
Kąty Wrocławskie, tel. 071/390-58-56,0602/10-11-31 *
SIATKA OGRODZENIOWA ocynkowana, powlekana plasti­
kiem, Wys. 150 cm, dł. 20 ń. b., 60 rolek -130 zł/szt., słupki ■ 
ogrodzeniowe, różne rozmiary -10 zł/szt. św. Katarzyna, tel. 
071/311-77-48, 0603/54-37-38

O  SIATKA POSADZKOWA zgrzewana, drut fi 3 mm, 
oczko 100x100 mm, 2 zł/m2 oraz inne wymiary. 
Wrocław, tel. 07.1/325-35-30 W81044243

SILNIKI DO MASZYN BUDOWLANYCH: Robin; Honda - 600 zł/ 
szt, Wacker-300zl/szt. Chojnów, pow. legnicki, tel. 0609/30-34-23

0  SIPOREX, prod. w Miliczu, wym. od 6x24x59 do 
42x24x59, Termorex prod. w Skawinie, wym. od 
6x24x59 do 36x24x59, również pióro-wpust, nad- 
proża L-19, cement, wapno, kleje, stropy Teri- 
va-Filigran, pręty stalowe, okna, drzwi plastiko­
we, wyroby z keramzytu, kredyty budowlane, raty 
transport gratis, certyfikaty, e-mail: kswidergo- 
ra@wp.pl. Góra, tel. 065/543-36*40 w godz.8-15, 
0601/57-14-04 84050094

SKRZYNKA ELEKTRYCZNA, - 300 zł. Jordanów Śląski, po­
wiat wrocławski, tel. 0692/42-09-67 
SKRZYNKA ELEKTRYCZNA metalowa, budowlana, zabezpie­
czenie główne, tablica pod licznik z bezpiecznikami, wolno stoją­
ca, z daszkiem,-380 zt. Kostomłoty, tel. 071/317-02-49 po godz. 19 
SŁUPKI OGRODZENIOWE fi 48-60, dł. 170 cm -10 zł/szt.. 
Bolesławiec, tel. 075/736-33-57 
SŁUPKI OGRODZENIOWE 100 szt. - 80 gr/kg. Wrocław, tel. 
071/797-10-29, 0606/64-46-95 
SŁUPKI OGRODZENIOWE z rur stalowych, fi 34 mm, poma­
lowane wewnątrz i na zewnątrz farbą podkładową zakończo­
ne kapturkiem, dł. 220 cm - 6.9 zł/szt. Ziębice, powiat ząbko­
wicki, tel. 0504/78-65-67
SŁUPY DREWNIANE telefoniczne, dł. od 5-6 m, z rozbiórki - 
30 zł/szt. Kożuchów, powiat nowosolski, tel. 0505/99-85-00 
STAL pręty kwadratowe, płaskie i wałki, średnica od 8-400 
mm, cena od 1.45 zł/kg., tel. 0608/60-91-98 
STAL: kolana, łuki, zwężki, redukcje, zawory stalowe i kwa­
soodpome, cena od 20 zł/szt., tei. 0602/22-16-14 
STAL kątownik: 30x30x3,50x2,3 m, 25x25x2,2 szt., 150x2,
3 m, 30x30x3,1 szt, - 570 zł. Legnica, tel. 076/856-28-92 rano
1 wieczorem
STAL dwuteownik 220 mm, dł. 470 cm -130 zł/szt. Miłoszy- 
fce, tel. 071/318-47-32
STAL dwuteownik i ceownik 100— 1.20 zł/kg. Świdnica, tel. 
0607/38-99-70
STAL kątownik średnica 45 mm, odcinki dł. 2 m - 0.70 zł/kg. 
Wrocław, tel. 071/792-15-97, 0697/55-34-84 
STEMPLE BUDOWLANE do szalunków, metalowe, różnej 
długości - 39 zł/szt.., tel. 0609/32-23-04 
STEMPLE BUDOWLANE teleskopowe, metalowe, reg. wy­
sokość, 90 szt. - 35 zł/szt. Wrocław, tel. 0697/12-00-48 
STOPNIE SCHODÓW z kratki ocynkowanej, wym. 80 x 28 
cm, 30 szt. - 30 zł/szt. Bolesławiec, tel. 075/736-33-57 
STÓŁ WIBRACYJNY, - 200 zł. Świebodzice, tel. 074/ 
849-04-13

O  SUFITY PODWIESZANE Z WEŁNY MINERALNEJ 
FIRMY „DONN” płyty, profile, podłogi podniesio­
ne „Donn” , C-GIPS-ZG, Wrocław, ul. Krakowska 
93/105 (teren Piecbudu).., tel. 071/341-46-63,071/ 
342-26-12,0601/72-59-89 01139533

SZALUNKI prod. niemieckiej, używane, 150, 60 i 50 m2, 3 
komplety, od 2.000 zł. Wrocław, tel. 0609/33-31-38 
SZTACHETY OGRODZENIOWE różne wzory - 2.5 zł/szt. 
Lubań, tel. 075/722-27-39
SZYBY HARTOWANE 2-warstwowe, przyciemniane, wym. 
1675x1290 mm, na ganki lub patia, -100 zl /szt.. Gniechowi­
ce, tei. 071/316-87-87 *
SZYBY HARTOWANE 100x100 cm -100 zł/szt. Wschowa, 
tel. 065/540-11-30
SZYBY WAGONOWE hartowane, 71 x 39 x 0.5,52 x 42 x 0.5 * 
cm, łącznie 400 szt., żaroodporne, nadają się do kominków, - 
cena 10 zł/szt. Wrocław, tel. 071/339-72-81

O  TARCICA dębowa, jesionowa, czereśniowa, bu­
kowa, sucha oraz sezonowana, w ciągłej sprze­
daży. Jawor, tel. 0603/22-40-30 01139563

TARCICA : dębowa sucha, grub. 25,32 mm - 1.400 zł/m3,
. sosnowa sucha, wilgotność 8-10 % - 630 zł/m3. Lubin, tel. 

076/746-38-21, 0606/71-51-95 
TARCICA dębowa sucha, grub. 50 mm -1.900 zł/m3 i tarcica 
sosnowa, sucha, grub. 50,40 i 25 mm - 1.000 zł/m3. Chrzą- 
stawa Mała, tel. 071/318-96-51,0501/31-08-40 
TARCICA dębowa gr. 30 i 50 mm oraz czereśniowa, gr. 30 
mm - 800 zilmZ. Lubań, tel. 075/722-27-39 
TARCICA czereśniowa, - 500 zł /m3. Wojdeszyce, powiat je­
leniogórski, tel. 0606/89-30-70 
TARCICA z drzew iglastych, sucha, wym. 900x17x2.5 cm,
5 m3 - 500 zł/m3. Wrocław, tel. 071/348-50-06, 0601/ 
76-37-32

SKŁAD TARCICY SUCHEJ
P.P.H. "DREW-MIŚ” 

oferuje tarcicę:
3 • buk, jesion, dąb, sosna, olcha
j G w a ra n c ja  ja k o ś c i 
 ̂ O ława, ul. Sikorskiego 13 

tel 071/303-119-69.0-602 S91430
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C- TARCICA dębowa, suszona próżniowo, wilgotność od 8-10 
%, klasa od l-llł- od 1.000 zl/m3. Wrocław, tel. 0501/48-33-84 
TARCICA dębowa: gr. 50 mm, I klasa, sucha, 6-8% wilgotno­
ści -1.500 zł/m3,1:2 m, gr. 25 mm, sucha - 900 zł/m3. Wro­
cław, tel. 0605/62-88-82
TARCICA sucha: dębowa, modrzewiowa, bukowa, świerko­
wa, 700-1.500 zł/m3. Złoty Stok, tel. 074/817-52-03 wieczo­
rem

O TARTAK „CIEŚLA” - TANIOI SOLIDNIE! TERM- 
NOWOI, Tarcica na zamówienie: więźby dacho­
we, stropy drewniane, belki, deski, łaty, impre­
gnacja, transport do 50 km gratis, profesjonalny 
montai ciesielski, z wieloletnią gwarancją, kom­
pleksowa usługa, cena zależna od ilości zamó­
wienia; Tartak Gościsław 55 k. Strzegomia., tel. 
076/871-93-59, 0605/11-38-23 filia: Mysłaków 7, 
0691/08-41-54 84050064

O  TARTAK LUBLIN OFERUJE TARCICĘ suchą i 
mokrą, dębową i sosnową, więiby dachowe, łaty, 
kontrtaty, wszelkie rodzaje tarcicy. Lubin, tel. 0761 
746-38-21,0606/71-51-95 84050044

TAŚMOCIĄG BUDOWLANY stacjonarny, szer. pasa 0.5 m - 
200 zł/m. Leszno, tel. 0608/61 -20-73 
TAŚMOCIĄG BUDOWLANY dł. 20 m, mało używany, -1.300 
zł. Wieruszów, tel. 0601/17-46-48 
WALCE DO RUR dekarskie, dł. 1 m, - 800 zł. Wrocław, tel. 
0601/56-67-71
WCIĄGARKA BUDOWLANA udźwig 500 kg, linowa, -1.000 
zł. Szprotawa, tel. 068/376-89-25 
WCIĄGARKA BUDOWLANA łańcuchowa. - 300 zł. Świdni­
ca, tel. 0607/38-99-70
WCIĄGARKA BUDOWLANA GEDA do rusztowań, udźwig 

9  270 kg, dł. liny 87 m, sterowana .wędką', stan dobry, - 3.200 
zł. Świebodzin, tel. 0507/19-21-94,0608/20-49-70 
WCIĄGARKA BUDOWLANA linowa, udźwig 200 kg, 380 V, - 
300 zł lub zamienię na stal, z demontażu. Wołów, tel. 071/
389-38-82 po godz. 16
WCIĄGARKA BUDOWLANA elektryczna WBT-160 + pilot, - 
500 zł. Wrocław, tel. 071/351-02-88,0607/45-57-58 
WCIĄGARKA BUDOWLANA WBT dł. ramienia 7 m, • 1.400 

- zł. Wrocław, tel. 071/364-46-97,0606/35-04-65
WCIĄGARKA BUDOWLANA linowa, pionowa, silnik 2 kW, z 
przekładnią i zwijakiem liny, udźwig 100 kg, - 600 zł. Wykroty, 
powiat bolesławiecki, tel. 0601/8845-66

O WEŁNA MINERALNA KNAUF (sprężysta), do do- 
ciepleń poddaszy, gr. 5 cm • 3.90 zł/m2, gr. 8 cm • 
5.90 zł/m2, gr. 10 cm - 6.90 zł/m2, gr. 12 cm - 8.50 
zł/m2, gr. 14 cm - 9.50 zł/m2, gr. 15 cm • 10.50 zł/ 
m2, gr. 16 cm -11.50 zł/m2, gr. 18 cm -12.90 zł/ 
m2, gr. 20 cm - 13.90 zł/m2 netto, VAT 7%, 
C-G1PS-ŻG Wrocław, ul. Krakowska 93/105. (te­
ren Piecbudu), ., tel. 071/341-39-94 , 0601/
72-59-89,071/342-26-12,071/341-46-63 fax, 0604/ 
61-97-39 01139523

WEŁNA MINERALNA ROCKWOOL półtwarda, do dociepień 
poddaszy i stropów, gr; 15 cm -14 zł/m2 oraz inne materiały 
budowlane, możliwość transportu. Góra, tel. 065/543-36-40, 
0601/57-14-04
WIBRATOR DO BETONU WACKER elektryczny, 220 V, duża 
buława, nieużywany, -1.800 zł. Wrocław, tel. 0606/28-37-19 
WIBRATOR DO BETONU, - 700 zł. Wałbrzych, tel. 074/
843-36-25, 0503/35-63-82
WIBROPRASADO PRODUKCJI KOSTKI BETONOWEJ sta­
cjonarna, typ .kość1, jednorazowo 4 szt., gr. 8 cm, stan dobry,
- 7.700 zł. Lubiąż, pow. wołowski, tel. 0696/36-05-97 (zdjęcia 
do tej oferty można zobaczyć w intemecie pod numerem - 
A01487 http://wkz.autogielda.com.pl)

O  WIĘŹBA DACHOWA PREFABRYKOWANA Podda- 
sze bez słupów! Idealne rozwiązanie na domy 

C * parterowe. Nie potrzebuje ścian nośnych - swo­
boda podziału wnętrza. Wiązar zastąpi drogi 
strop betonowy! Szwedzka technologia, polskie 
ceny!. R A FTER,te l. 0607/27-63-15 01143433

O  WKŁADY KOMINOWE kwasoodpome i żarood­
porne do pieców gazowych, olejowych, na pali­
wa stałe, okrągłe, prostokątne. Duże doświadcze­
nie w montażu wkładów kominowych, profesjo- „ 
nalny i szybki montaż przez cały rok. Pomiar gra­
tis! Bardzo niskie ceny, sprawdź. Wrocław, tel. 
071/321-08-08,0502/99-62-09 02046003

WKŁADY KOMINOWE kwasoodpome, z atestem, cena od 
36 zł/m.b. Legnica, tel. 076/857-51-05,0608/49-55-34 
WKŁADY KOMINOWE kwasoodpome, żaroodporne, atest 
IGNIG, gwarancja 5 lat - od 40 zł/m.b. Wrocław, tel. 071/
325-68-57,0503/09-23-28
WŁAZ DACHOWY wym. 86x86 cm, nowy, zapakowany, drew­
niany, - 400 zł. Wrocław, tel. 0607/98-48-68 
ZACIERACZKA DO LASTRYKA 380 V, silnik 2.2 kW, - 600 
zł. Wrocław, tel. 071/351-02-88,0607/45-57-58 
ZAGĘSZCZARKA GRUNTU AILICCO .skoczek', na części, 
stan silnika i sprzęgła dobry, silnik Robin, -1.100 zł., tel. 0601/ 
84*1-17
ZAGĘSZCZARKA GRUNTU stopa, prod. niemieckiej, silnik 
benzynowy, - 2.900 z ł.., tel. 0607/81-54-56 
ZAGĘSZCZARKA GRUNTU WEBER VC-15 silnik Yanmar 
L40AE-DV, - 3.000 zł. Bolesławiec, tel. 075/734-60-71 
ZAWORY przemysłowe - od 50 do 500 zł. Wrocław, tel. 071/
355-31-12, 0605/07-77-88

NAUKA I PRACA
UWAGAI W tej rubryce nie zamieszczamy bezpłatnie ogło­
szeń osób i firm prowadzących działalność gospodarczą, np 
wykonujących usługi budowlane, prowadzących transport 
zarobkowy itp. Wszystich z Państwa chcących reklamować 
swoją działalność w Auto Giełdzie zapraszamy do rubryki 
Usługi.

•  AGENCJA  REKLAMOW A „HOPE" poszukuje dzieci 
do prezentacji kolekcji wiosennej (6 mies.-14 lat) 
oraz modelek (li), fotomodelek (li) do prezentacji 
mody ślubnej (15-30 lat), hostess, promotorów na 
promocje., tel. 071/372-14-84 99000003

•  ENIGMA WYTWÓRNIA FILMÓW FABULARNYCH 
ul. Wystawowa 1,51-618 Wrocław, zaprasza chęt­
nych do współtworzenia banku twarzy i osobowości 
oraz do pracy w charakterze modelek, modeli, do 
promocji, reklamy itp. Wrocław, tel. 071/348-10-61 
wewn. 298 99000003

O  FIRMA KURIERSKA SIÓDEMKA ZATRUDNI kurie­
rów z samochodami dostawczymi, ok. 10 m3 oraz 
przewoźnika z samochodem na 6-10 europalet, 
wymagania, uczciwość, pracowitość i zaangażo­
wanie. Siódemka, Wrocław, ul. Pułaskiego 48-50, 
tel. 0601/74-19-44 01146123

•  FIRMA PO SZUKUJE  DZIEW CZYN, KOBIET do 
przyjmowania telefonów, życiorys + zdjęcie mile wi­
dziane. IKAR, 50-950 Wrocław 2, box 24, ul. Mała­
chowskiego 1-9 99000003

•  FIRMA POSZUKUJE PAN DO PRACY PRZED KA­
MERAMI INTERNETOWYMI. Wrocław, tel. 071/
343-78-87, 0696/14-40-31 w godz. 8-15 
P02000104

KOREPETYCJE Z ANGIELSKIEGO dla dzieci i dorosłych, 
możliwość dojazdu - 25 zł/godz. Wrocław, tel. 071/791-38-67, 
0501/57-44-51
KOREPETYCJE Z ANGIELSKIEGO studentka, przygotowa­
nie do matury, możliwość dojazdu • 20 zł/godz. Wrocław, tel. 
0502/84-81-54
KOREPETYCJE Z ANGIELSKIEGO - 25-35 zł/godz. Wrocław, 
tel. 071/794-53-88
KOREPETYCJE Z ANGIELSKIEGO udziela absolwent filo­
logii angielskiej, możliwy dojazd - 25 zł/60 minut. Wrocław, 
tel. 071/353-04-62,071/396-93-47 
KOREPETYCJE Z ANGIELSKIEGO udziela studentka filolo­
gii angielskiej z dyplomem licencjata - 25 zł/60 minut. Wro­
cław, tel. 071/362-82-49, 0606/73-18-06 
KOREPETYCJE Z ANGIELSKIEGO udziela student III roku 
anglistyki, praktyka, poziom zaawansowany, przygotowanie 
do egzaminu - 20 zł za 60 mlnut.Wrodaw, tel. 0697/25-09-69 
KOREPETYCJE Z BIOLOGII mgr biologii, nauczyciel, przy­
gotowanie do egzaminu gimnazjalnego i matury, cena 25 zł/ 
godz. Wrocław, tel. 071/796-61-10,0604/53-86-05 
KOREPETYCJE Z CHEMII zakres szkoły średniej i. gimna­
zjum - 20 zł za 60 minut. Wrocław, tel. 0501/96-71 -90 
KOREPETYCJE Z CHEMII absolwentka wydziału chemii, 
przygotowanie pedagogiczne, duże doświadczenie, wszyst­
kie poziomy, skuteczność, cepa od 25 zł/godz. Wrocław, tel. 
071/795-80-74, 0608/02-31-20 
KOREPETYCJE Z EKONOMETRII i statystyki, przygotowa­
nie do egzaminów - 25 zł/godz. Wrocław, tel. 071/791-38-67, 
0501/57-44-51
KOREPETYCJE Z FIZYKI udziela student, rozwiązywanie 
zadań - 30 zł za 60 minut. Wrocław, tel. 071/363-13-14 
KOREPETYCJE Z FIZYKI student - 45 zł za 60 minut. Wro­
daw, tel. 0605/65-95-94
KOREPETYCJE Z FIZYKI matematyki i chemii, zakres szko­
ły średniej, przygotowania do matury, ceny 10-15 zł za 60 
minut. Wrocław, tel. 0600/47-15-60 
KOREPETYCJE Z FRANCUSKIEGO studentka filologii ro­
mańskiej, doświadczenie, praktyka we Francji, możliwość 
dojazdu - 20 zł/godz. Wrocław, tel. 0503/42-90-30 
KOREPETYCJE Z FRANCUSKIEGO studentka filologii ro­
mańskiej, zakres szkoły podstawowej, gimnazjum i liceum 
ogólnokształcącego, możliwość dojazdu - 20 zł/godz. Wro­
cław, tel. 0696/43-27-13
KOREPETYCJE Z INFORMATYKI programowanie Pascal, C, 
C++, Windows, Internet, pomoc techniczna - 25 zł za 60 mi­
nut. Wrocław, tel. 071/364-58-15,0601/67-87-45 
KOREPETYCJE Z MATEMATYKI w zakresie szkoły podsta­
wowej, gimnazjum, średniej i wyższej, udziela mgr matema­
tyki, absolwent Uniwersytetu Wrocławskiego - 20 zł/ 
godz. Wrocław, tel. 0608/04-79-94 
KOREPETYCJE Z MATEMATYKI student IV roku Politechni­
ki Wrocławskiej, przygotowanie do matury, doświadczenie, 
możliwość dojazdu - 20 zł/godz. Wrocław,'tel. 0502/29-94-68 
KOREPETYCJE Z MATEMATYKI zakres szkoły podstawo­
wej, gimnazjum i szkoły średniej -15 zł/godz. Wrocław, tek 
071/327-90-97
KOREPETYCJE Z MATEMATYKI przygotowanie z zakresu 
szkoły podstawowej, gimnazjum i średniej, do egzaminów i 
testów, udziela student IV roku, długoletnie doświadczenie, 
dojazd bezpłatny, - 15 zł za 60 min. Wrocław, tel. 071/ 
789-32-12
KOREPETYCJE Z MATEMATYKI student -15 zł/godz. Wro­
cław, tel. 071/790-46-44, 0503/19-80-87 
KOREPETYCJE Z MATEMATYKI absolwentka XIV LO i Poli­
techniki Wrocławskiej, skutecznie - 20 zł/godz. Wrocław, tel. 
071/363-2449, 0504/02-81-12 
KOREPETYCJE Z MATEMATYKI udziela student V roku Po­
litechniki Wrocławskiej, wszystkie poziomy nauczania, bar­
dzo solidne podejście, pełne zaangażowanie, wymagania, 
możliwy dojazd do ucznia, cena 20-22 zl za 75 minut. Wro­
cław, tel. 071/343-86-78 Sebastian, 0601/81-83-28 
KOREPETYCJE Z MATEMATYKI i fizyki udziela student Po­
litechniki Wr, z dojazdem do ucznia - od 15 zł/godz. Wrocław, 
tel. 0601/3342-45

A gencja Prom ocyjna s 
za tru d n i osoby do 26  la t g 

do promocji w hipermarketach. °  
Wymagana odpowiedzialność, 

uczciwość, aktualna książeczka zdrowia. 
O ferty: prom ocje@ pf.pl

W rubryce „PRACA** dam pracę 'ogłoszenie (oferta) powinno precyzować 
stanowisko oraz liczbę poszukiwanych osób.

Zamieszczamy:
• oferty pracy w kraju firm i osób prowadzących 
działalność gospodarczą w cenie 6 zł brutto
• oferty pracy za granicą firm i osób prowadzących 
działalność gospodarczą w cenie 6 zł brutto
wymagane:
- dla  firm krajowych upoważnienie do pośrednictwa pracy za  gran icą
- dla  firm zagranicznych zaśw iadczenie  o  działa lności prowadzonej z a  gran icą

• oferty od osób prywatnych poszukujących pracowników 
do prac na własny użytek drukujemy bezpłatnie

W trosce o interes i bezpieczeństwo Czytelników prosimy 
o staranne sprawdzanie wiarygodności ofert pracy za granicą.

I do tv - czatu amerykańskiego^
za tru d n im y  J
dziewczyny za zna|omośclą jęz. angielskiego 
bardzo dobra warunki placowa I umowa o pracę 
S O I  8 B 5 ; 0 0 7

KOREPETYCJE Z MATEMATYKI 1 fizyki udziela student V 
roku, wszystkie poziomy (gimnazjum, matura, studia), sku­
tecznie i solidnie, -18 zł/60 min. Wrocław, tel. 071/372-18-68, 
0607/91-76-50
KOREPETYCJE Z MATEMATYKI zakres szkoły podstawo­
wej, gimnazjum i średniej, udziela student piątego roku mate­
matyki Uniwersytetu Wrocławskiego, 3-letnie doświadczenie, 
przygotowanie do zaliczeń itp., dojazd gratis, cena -15 zł za 
60 minut. Wrocław, tel. 0600/43-31-29 
KOREPETYCJE Z MATEMATYKI udziela mgr Uniwersytetu 
Wrocławskiego, 6-letnie doświadczenie, zakres szkoły pod­
stawowej, gimnazjum, średniej i wyższej, przygotowanie do 
matury i egzaminów, możliwość dojazdu • 20 zł/60 min. Wro­
cław, tel. 0603/80-86-08
KOREPETYCJE Z MATEMATYKI r  FIZYKI możliwy dojazd 
do ucznia - 20 zł za 60 minut. Wrocław, teł. 071/322-58-91 
KOREPETYCJE Z NIEMIECKIEGO przygotowanie do spraw­
dzianów, pisanie wypracowań • 20 zł za 60 minut. Wrocław, 
tel. 0691/26-07-69
KOREPETYCJE Z NIEMIECKIEGO dla początkujących -10
zł za 60 minut. Wrocław, tel. 071/785-14-89
KOREPETYCJE Z NIEMIECKIEGO cena 20 zł/h. Wrocław,
tel. 071/790-13-35, 0508/14-21-35
KOREPETYCJE Z NIEMIECKIEGO - 20 zł/godz. Wrocław, tel.
071/373-36-92
KOREPETYCJE Z NIEMIECKIEGO wszystkie poziomy - 20 
zł/godz. Wrocław, tel. 0503/12-99-91 
KOREPETYCJE Z POLSKIEGO udziela mgr filologii polskiej, 
przygotowanie do matury i egzaminów - 20 zł za 60 minut. 
Wrocław, tel. 071/353-03-76,0691/07-87-78 
KOREPETYCJE Z RACHUNKOWOŚCI dla początkujących 
-10 zł za 60 minut. Wrocław, tel. 071/785-14-89 
KOREPETYCJE Z RACHUNKOWOŚCI przygotowanie do 
egzaminów, kolokwiów, sprawdzianów, studentka V r. AE - 26 
zł/godz., dla stałych klientów zniżka. Wrocław, tel. 071/
361-09-93 po godz. 21,0609/81-40-68

iZwrot podatki;
1 z N iem iec 1

50-002 Wrocław, ul. Kołłątaja 7/1
ta l . 071/ 342 OO 70 |

Odzyskaj sw oje Euro
INFRA KOM H. Wojtaszek •

O  OPIEKUNKĘ AU-PAIR ZATRUDNIĘ w RFN, Anglii, 
na 1 rok (wiza), wiarygodność rodzin sprawdzają 
zagraniczni partnerzy. Licencje Głównego Urzę­
du Pracy, bez opłat wstępnych, serwis 24 godz., 
„KONCEPCJA” , Wrocław, tel. 071/367-08-27, Ząb­
kowice Śląskie, tel. 074/816-00-04, Legnica tel. 
076/866-05-55. 01146633

•  POLITECHNIKA WROCŁAWSKA ZATRUDNI na etat 
lub część, instruktora spawania MAG., tel. 071/
320-27-35 (fax) 99000003 

POSZUKUJĘ PRACY mężczyzna, wykszt. średnie, kilka za­
wodów i uprawnień, wysoka kultura osobista. Wrocław, tel. 
0505/42-11-92
POSZUKUJĘ PRACY podejmę się sprzątania w biurze lub u 
prywatnej osoby, solidna i uczciwa. Wrocław, tel. 0606/
10-01-55
POSZUKUJĘ PRACY inżynier budownictwa, uprawnienia, 
wszechstronna wieloletnia praktyka, umiejętność kierownia 
dużymi zespołami, referencje, mobolność, możliwość nadzo­
ru inwestroskiego. Wrocław, tel. 071/372-91-18, 0600/ 
61-19-49
POSZUKUJĘ PRACY we Wrocławiu lub Oleśnicy, sprzedaw- 
ca-doradca klienta, 32 lata, wykszt. średnie, doświadczenie 
w pracy w biurze i sklepie, obsługa programów komputero­
wych, kasy fiskalnej, urządzeń telekomunikacyjnych i RTV, 
komunikatywny, sumienny, odpowiedzialny., tel. 0693/
50-70-76
POSZUKUJĘ PRACY w biurze, technik ekonomista, doświad­
czenie, znajomość obsługi komputera.., tel. 0506/76-77-96. 
POSZUKUJĘ PRACY 27 lat, uczciwy, niekarany, sprzątanie, 
mycie okien, opieka nad starszą osobą, od zaraz albo inne 
propozycje.., tel. 0607/53-87-68 
POSZUKUJĘ PRACY jako portierka lub szatniarka. Bielany 
Wrocławskie, tel. 071/311-29-26 
POSZUKUJĘ PRACY na Dolnym Śląsku, w budownictwie, 
przy remontach mieszkań i domów, płytkach, panelach, re- 
gipsach, gładziach gipsowych, tynkach strukturalnych, malo­
waniu, tapetowaniu i ocieplaniu, bez nałogów. Bielawa, tel. 
074/645-28-87, 0608/17-77-21 
POSZUKUJĘ PRACY - biegła znajomość języka niemieckie­
go i angielskiego. Bolesławiec, tel. 075/734-83-70, 0696/ 
73-31-25
POSZUKUJĘ PRACY młody, umiejętności budowlane. Czer­
nica, powiat wrocławski, tel. 0609/97-14-48

PRACE DYPLOMOWE I INNE
skuteczna pomoc w pisaniu

_________  OPP34781

0697 290 705
POSZUKUJĘ PRACY kobieta, 24 lata, ukończona szkoła 
handlowa, wykształcenie średnie, znajomość obsługi kasy fi­
skalnej, praktyka w sklepie spożywczo-przemysłowym, uczci­
wa, dyspozycyjna. Głogów, teł. 076/834-07-76,0693/80-18-08 
POSZUKUJĘ PRACY student zaoczny II roku administracji, 
23 lata, w administracji lub biurze, znajomość prawa handlo­
wego i gospodarczego, praktyka, uczciwy, prawo jazdy kat. 
B, samochód. Głogów, tel. 076/834-40-19,0693/54-55-40 
POSZUKUJĘ PRACY jako ankieter i kolporter materiałów 
reklamowych. Głogów, tel. 0692/73-18-64 
POSZUKUJĘ PRACY w zakresie robót budowlano-remonto- 
wych, pan .złota rączka*. Głogów, tel. 0692/73-18-64 
POSZUKUJĘ PRACY w firmie zajmującej się samochodami 
terenowymi. Jelenia Góra, tel. 0697/18-23-48 
POSZUKUJĘ PRACY spawacz-hydraulik, uprawnienia, dłu­
goletnia praktyka, również jako konserwator, gospodarz obiek­
tu, dyspozycyjny. Kąty Wrocławskie, tel. 0606/22-05-19 
POSZUKUJĘ PRACY w budownictwie jako kierownik budo­
wy lub inspektor nadzoru, poprowadzę budowę, inwestycję, 
inż. budownictwa. Krzywiczyny, powiat kluczborski, tel. 0608/
51-55-12
POSZUKUJĘ PRACY w kraju lub za granicą, w budownic­
twie lub rolnictwie, uregulowany stosunek do służby wojsko­
wej, Legnica, tel. 076/721 -53-03 
POSZUKUJĘ PRACY w sklepie lub hurtowni z częściami 
samochodowymi, 3 letni staż, wykszt. średnie, kat. BC prawa 
jazdy, wiek 23 lata,-uregulowany stosunek do służby wojsko­
wej, dyspozycyjność. Łagiewniki, tel. 071/393-98-08, 0600/
78-16-49
POSZUKUJĘ PRACY w fermie drobiu, krów lub w stadninie 
koni. Nysa, tel. 0691/60-47-00 
POSZUKUJĘ PRACY w budownictwie w zakresie robót wy­
kończeniowych, dociepień, tynków strukturalnych, układania 
glazury, malowania, montażu paneli, okien itd., posiadam re­
ferencje, narzędzia, samochód, może być na Zachodzie. Obor­
niki Śląskie, tel. 071/310-34-38 
POSZUKUJĘ PRACY niemieckie prawa jazdy, 3 lata w Niem­
czech, rok w Szwecji, 10 lat własnej działalności gospodar­
czej, samodzielne prowadzenie windykacji i spraw sądowych, 
wiele uprawnień, 1 rok jako samodzielny księgowy spółki z 
o.o., (kapitał niemiecki). Oleśnica, tel. 071/399-93-46,0507/
50-62-52
POSZUKUJĘ PRACY posiadam certyfikat kompetencji zawo­
dowych w zakresie krajowego i międzynarodowego transportu 
towarów i osób. Paczków, tel. 0606/43-14-25 
POSZUKUJĘ PRACY w magazynie, hurtowni, przy produkcji 
lub jako kierowca, 28 lat, wykszt. średnie, prawo jazdy kat. B, 
samochód osobowy, znajomość obsługi komputera (progra­
my graficzne). Wrocław, tel. 0606/35-87-11 
POSZUKUJĘ PRACY, jako sekretarka-asystentką, 33 lata, 5 
lat doświadczenia zawodowego, 3 lata jako asystentka pre­
zesa zarządu, tylko poważne oferty. Wrocław, tel. 071/
344-87-36 .
POSZUKUJE PRACY jako opiekunka do osoby starszej, nie­
pełnosprawną. Wrocław, tel. 071/332-30-80 
POSZUKUJĘ PRACY, jako kierowca, własna działalność 
gospodarcza, samochód dostawczy, w hurtowni lub inne. 
Wrocław, tel. 0600/81-34-94
POSZUKUJĘ PRACY przy koniach, kobieta, wiek 22 lata, po 
technikum hodowli koni, uprawnienia instruktora, jęz. niemiec­
ki. Szprotawa, pow. żagański, tel. 0507/07-98-09

POSZUKUJĘ PRACY w budownictwie posiadam własne na­
rzędzia. Wołów, tel. 0696/32-51-25 
POSZUKUJĘ PRACY wiek 26 lat, samochód, kat. A, B i E 
prawa jazdy. Wrocław, tel. 071/349-32-87,0691/28-38-05 
POSZUKUJĘ PRACY fizycznej 27-latek, obcokrajowiec, z 
referencjami. Wrocław, tel. 0503/33-57-80 
POSZUKUJĘ PRACY fizycznej, dowolnej, mężczyzna, 30 lat. 
Wrocław, tel. 0503/41-42-30
POSZUKUJĘ PRACY stałej, 26 lat, bez nałogów, prawo jaz­
dy kat. B, uprawnienia do prowadzenia wózków widłowych, 
wykształcenie średnie. Wrocław, tel. 0607/83-46-53 
POSZUKUJĘ PRACY absolwent Wydziału Elektroniki Poli­
techniki Wrocławskiej, specjalność telekomunikacja, znajo­
mość języka angielskiego i podstaw języka niemieckiego, pra­
wo jazdy kat. B, samochód, znajomość obsługi komputera. 
Wrocław, tel. 071/329-64-20,0609/83-11-18 
POSZUKUJĘ PRACY, 22 lata, ukończone technikum samo­
chodowe, czeladnik, znajomość obsługi komputera, prawo 
jazdy, dyspozycyjny, samochód. Wrocław, tel. 071/787-77-11 
POSZUKUJĘ PRACY stałej lub dodatkowej, rencista, 44 lat, 
sprawny, znajomość elektroniki i elektryki, prawo jazdy, sa­
mochód, dyspozycyjny, paszport, uczciwy. Wrocław, tel. 071/
787-77-11, 0501/32-83-64

A g e n c ja  P ro m o c y jn a  8 
z a tr u d n i re g io n a ln y c h  |  

k o o rd y n a to ró w  o
p r o m o c j i  z  w ł a s n ą  b a z ą  p r a c o w n ik ó w .  

W y m a g a n a  o d p o w ie d z ia ln o ś ć ,  
z a a n g a ż o w a n ie ,  u c z c iw o ś ć .  

O fe r ty :  p r o m o c je @ p f .p l

POSZUKUJĘ PRACY w biurze młoda, zorganizowana, dys­
pozycyjna, ukończone studium menedżerskie o kierunku se­
kretarka - asystentka, znajomość komputera, urządzeń biu­
rowych, angielskiego, marketingu i podstaw rachunkowości. 
Wrocław, tel. 071/351-24-22,0692/50-22-82 
POSZUKUJĘ PRACY w biurze młoda, wiek 22 lata, wykszt. 
średnie, ukończone policealne studium o kierunku sekretar­
skim, prawo jazdy kat. B, znajomość komputera i urządzeń 
biurowych, dyspozycyjna, punktualna, uczciwa, bez nałogów, 
oferty towarzyskie i akwizycja wykluczone. Wrocław, tel. 071/ 
336-09-32, 0600/91-44-85
POSZUKUJĘ PRACY lat 31, technik-mechanik, wózki widło­
we, prawo jazdy kat. B, na stałe lub dorywczo. Wrocław, tel. 
0507/77-11-48
POSZUKUJĘ PRACY mężczyzna 36 lat, 9-łetni staż pracy w 
banku, wykszt. średnie techniczne. Wrocław, tel. 071/
792-04-10
POSZUKUJĘ PRACY remonty ogólnobudowlane. Wrocław, 
tel. 0506/03-69-89
POSZUKUJĘ PRACY remonty ogólnobudowlane, faktura VAT. 
Wrocław, tel. 0609/96-42-13
POSZUKUJĘ PRACY w zakresie sprzątania domu, miesz­
kania, myda okien, prania, prasowania, prowadzenia domu, 
opieki. Wrocław, tel. 071/373-83-30 
POSZUKUJĘ PRACY emerytka, w kolekturze TOTO, posia­
dam uprawnienia i 5-letnie doświadczenie. Wrocław, tel. 071/ 
373-83-30
POSZUKUJĘ PRACY przy porządkach, jako opiekunka do 
dziecka, przy opiece nad starszą osobą posiadam doświad­
czenie. Wrocław, tel. 0506/15-38-13 
POSZUKUJĘ PRACY biurowej, kobieta, 25 lat, wykształce­
nie średnie, znajomość obsługi komputera i kasy fiskalnej, 
doświadczenie w prowadzeniu ewidencji, archiwizacji maga­
zynowej, przesyłkach kurierskich i fakturach. Wrocław, tel. 
071/354-15-00 do godz. 11,0691/97-79-98 
POSZUKUJĘ PRACY kobieta, 28 lat, technik ekonomista, 
obsługa komputera i urządzeń biurowych, doświadczenie jako 
referent administracyjno • gospodarczy, kat. B prawa jazdy. 
Wrocław, tei. 0506/52-99-35
POSZUKUJĘ PRACY emeryt, posiadam samochód, pełna 
dyspozycyjność. Wrocław, tel. 071/328-06-06,0697/55-99-43 
POSZUKUJĘ PRACY w budownictwie - płytki, panele, inst. 
wod-kan. i elektr., regipsy, gładzie, stolarka okienna i drzwio­
wa, adaptacja strychów, inne prace wykończeniowe. Wrocław, 
tel. 071/339-86-63,0501/22-16-65

FIRMA PŁACI DO 4.000 ZŁ
ZA UMIESZCZENIE REKLAMY 

NA SAMOCHODZIE. DOMU. DZIAŁCE 
ZG ŁO SZEN IA :

“OMEGA”, 50-211 Wrocław, ul. Kraszewskiego 17A/B, 36-113
załącz, znaczek na list polecony 0 P034517

POSZUKUJĘ PRACY w budownictwie - malowanie, panele, 
tapety, gładzie, regipsy, sufity podwieszane, ścianki działo­
we, drzwi, okna, adaptacje strychów, inne prace wykończe­
niowe, solidny, bez nałogów. Wrocław, tel. 071/795-83-23, 
0607/20-98-99
POSZUKUJĘ PRACY uczciwy, solidny, przy sprzątaniu 
mieszkań i biur, z myciem okien oraz wszelkie prace po­
rządkowe i przeprowadzki. Wrocław, tel. 071/787-39-67, 
0696/72-68-61
POSZUKUJĘ PRACY stałej lub dodatkowej, młody, świadec­
two kwalifikacji, ADR. Wrocław, tel. 071/342-06-64, 0504/
05-40-81
POSZUKUJĘ PRACY w agencji reklamowej, ukończona szko­
ła reklamy, znajomość programów graficznych, Corel, Photo 
Shop. Wrocław, tel. 0602/33-97-89 
POSZUKUJĘ PRACY stałej, mężczyzna, nie na budowie. 
Wrooław, tel. 071/341-38-34
POSZUKUJĘ PRACY w zakresie sprzątania mieszkań, biur, 
myda okien, oferty towarzyskie wykluczone. Wrocław, tel. 071/ 

-792-72-81,0695/55-02-87
POSZUKUJĘ PRACY mężczyzna, wiek 40 lat, prawo jazdy 
kat. B. Wrocław, tel. 0507/93-65-87 
POSZUKUJĘ PRACY mężczyzna 49 lat. Wrodaw, tel. 0694/ 
55-64-42
POSZUKUJĘ PRACY nauczydelka matematyki, korepetycje, 
pomoc w odrabianiu lekcji, stała opieka pedagogiczna. Wro­
daw, tel. 071/793-49-50 .

POSZUKUJĘ PRACY mężczyzna 22-letni, „złota rączka’, w 
budownictwie (wszelkie wykończenia budowlane), jako ma­
gazynier, sprzedawca, pomoc w kuchni, ochrona lub innej, 
od zaraz, pełna dyspozycyjność. Wrodaw, tpl. 0697/34-68-65 
POSZUKUJĘ PRACY stałej lub dorywczej, gładzie, regipsy, 
malowanie, prace wykończeniowe. Wrocław, tel. 071/ 
329-20-13 p. Radek
POSZUKUJĘ PRACY mężczyzna, 30 lat, uzdolnienia kulinar­
ne i muzyczne, może być w klubie muzycznym, pubie, zajeź- 
dzie, hotelu lub restauracji. Wrodaw, tel. 0695/56-19-52 
POSZUKUJĘ PRACY przy sprzątaniu mieszkań, domów. 
Wrodaw, tel. 071/329-19-61
POSZUKUJĘ PRACY kobieta, wykszt średnie, 6-letnie do­
świadczenie w księgowości, kat. B prawa jazdy, bez nałogów, 
pełna dyspozycyjność. Wrodaw, tel. 071/342-69-23, 0600/ 
94-07-36
POSZUKUJĘ PRACY sprzątanie biur. Wrodaw, tel. 0600/ 
73-30-53
POSZUKUJĘ PRACY w biurze, sfflepie, akwizycja wykluczo­
na, 28 lat, wykształcenie wyższe, licencjat, doświadczenie
2-letnie na stanowisku sekretarki, 2-letnie prowadzenie biura 
kredytowego, dyspozycyjna, odpowiedzialna, uczdwa. Wro­
daw, tel. 071/341-93-04
POSZUKUJĘ PRACY stałej, wiek 23 lata, uregulowany sto­
sunek do służby wojskowej, przy zbiórce odzieży, były pra­
cownik PCK oraz przy opróżnianiu kontenerów. Wrodaw, tel. 
0691/06-54-69
POSZUKUJĘ PRACY 48-letni, wykszt. średnie, pełna dys­
pozycyjność, lojalny. Wrodaw, tel. 0506/62-55-18 
POSZUKUJĘ PRACY w budownictwie - prace remonto- 
wo-wykończeniowe, regipsy, śdanki działowe, malowanie, 
gładzie, montaż drzwi i inne prace. Wrodaw, tel. 071/ 
781-37-52,0607/82-00-96
POSZUKUJĘ PRACY w budownictwie w kraju lub za grani­
cą wiek 30 lat, bez nałogów, w zakresie: remontów miesz­
kań, inst. elektr., podwieszanie sufitów, panele, wykładziny, 
malowanie, tapetowanie i inne, podstawy j. niemieckiego, 
praktyka za granicą. Wrodaw, tel. 0606/83-63-49, 0049/ 
) 7-59-20-05-16 po 13.01.2004 r 
POSZUKUJĘ PRACY wykszt średnie (liceum ekonomiczne), 
28 lat, uregulowany stosunek do służby wojskowej, obsługa 
komputera, kat B prawa jazdy, własny samochód, bez nało­
gów, sumienny, uczciwy, pracowity. Wrocław, tel. 0505/
07-56-66
POSZUKUJĘ PRACY w budownictwie gładzie, murowanie, 
malowanie, tapetowanie, glazura, montaż okien i drzwi, tyn­
kowanie, posiadam samochód i betoniarkę. Wrodaw, tel. 071/
328-71-55, 0694/22-94-89
POSZUKUJĘ PRACY w budownictwie przy budowie i remon­
tach kapitalnych dachów. Wrodaw, tel. 0601/75-49-63 
POSZUKUJĘ PRACY inżynier budownictwa, z uprawnienia­
mi i doświadczeniem zawodowym, podejmę obowiązki kie­
rownika budowy domków jednorodzinnych, kosztorysy kom­
puterowe, projekty adaptacji, remontów itp. Wrodaw, teł. 071/
328-96-48 po godz. 17,0601/99-70-35 
POSZUKUJĘ PRACY 26 lat, wykszt. wyższe informatyczne, 
kat. B prawa jazdy, dyspozycyjny, bez nałogów. Wrodaw, teł. 
0506/06-35-64
POSZUKUJĘ PRACY w budownictwie przy pracach remon­
towych. Wrocław, tel. 071/796-62-80 
POSZUKUJĘ PRACY przy sprzątaniu mieszkań, profesjonal­
nie i szybko. Wrodaw, tel. 071/796-62-80 
POSZUKUJĘ PRACY w zakresie naprawy i konserwacji 
sprzętu biurowego, elektronicznego, RTV, faksów, kseroko­
piarek itp. Wrodaw, tel. 071/794-92-64 
POSZUKUJĘ PRACY operatywny, doświadczony, uczciwy, 
poprowadzę produkcję metalową w firmie. Wrocław, tel. 071/
322-82-19
POSZUKUJĘ PRACY mężczyzna 28 lat. Wrodaw, tel. 071/ 
791-26-57,0691/32-09-11
POSZUKUJĘ PRACY CHAŁUPNICZEJ., tel. 0506/76-77-96 
POSZUKUJĘ PRACY CHAŁUPNICZEJ. Głogów, tel. 0692/ 
73-18-64
POSZUKUJĘ PRACY CHAŁUPNICZEJ szyde (overlock, 
stebnówka), składanie przedmiotów z drobnych elementów 
itp. Wojnowice, gm. Czernica, tel. 071/318-06-45 
POSZUKUJĘ PRACY CHAŁUPNICZEJ składanie długopi­
sów, komputerowe przepisywanie tekstów, adresowanie ko­
pert lub innej. Wrodaw, tel. 0696/50-02-86 
POSZUKUJĘ PRACY DODATKOWEJ 44-letnia rencistka. 
Wrodaw, tel. 071/795-64-79,0691/77-68-93 
POSZUKUJĘ PRACY DODATKOWEJ znajomość księgowo- 
śd, kadr, płac i ZUS, doświadczenie, samochód. Wrodaw, 
tel. 0602/38-03-21
POSZUKUJĘ PRACY DODATKOWEJ specjalista BHP, na 
umowę-zlecenie. Wrocław, tel. 071/787-37-81,0601/69-67-40 
POSZUKUJĘ PRACY DODATKOWEJ młody, dyspozycyjny, 
składanie długopisów, przepisywanie tekstów na komputerze, 
roznoszenie ulotek. Wrocław, tel. 0696/50-02-86 
POSZUKUJĘ PRACY DODATKOWEJ 27-letnia kobieta. Wro­
cław, tel. 0697/57-64-14
POSZUKUJĘ PRACY JAKO ADMINISTRATOR i zaopatrze­
niowiec, doświadczenie, samochód. Wrocław, tel. 071/
348-50-06,0601/76-37-32
POSZUKUJĘ PRACY JAKO ARCHITEKT projektant wnętrz 
i mebli. Wrodaw, tel. 071/792-04-69,0691/75-54-69 
POSZUKUJĘ PRACY JAKO BLACHARZ SAMOCHODOWY 
w kraju* lub za granicą, wiek 30 lat, pełna dyspozycyjność, 
fachowość lub oczekuję innych ciekawych ofert. Kępno, tel. 
0698/15-37-83
POSZUKUJĘ PRACY JAKO BLACHARZ SAMOCHODOWY 
lub innej, 30 lat, doświadczenie, może być za granicą. Kęp­
no, tel. 0698/15-37-83
POSZUKUJĘ PRACY JAKO BLACHARZ-DEKARZ pokry­
cia dachowe, opierzenia rynny, odepleńia strychu, płyty gip- 
sowo-kartonowe, gładzie, tynki, panele, posiadam sprzęt do 
produkcji rynien, rur i opierzeń, na terenie całego kraju. Mi­
licz, tel. 071/383-45-33 po godz. 20,0605/48-45-49 
POSZUKUJĘ PRACY JAKO BLACHARZ-LAKIERNIK samo­
chodowy., tel. 0608/31-48-97
POSZUKUJĘ PRACY JAKO CIEŚLA. Wrodaw, tel. 071/
363-84-54, 0697/14-16-07
POSZUKUJĘ PRACY JAKO DEKARZ lub blacharz, deśla, 
posiadam własna narzędzia. Wrodaw, tel. 0601/75-49-63 
POSZUKUJĘ PRACY JAKO ELEKTRONIK lub innej, młody, 
uczdwy, może być w branży teleinformatycznej, doświadcze­
nie, student zaoczny informatyki, uregulowany stosunek do 
służby wojskowej, prawo jazdy kat. B. Wrodaw, teł. 0600/ 
36-02-24
POSZUKUJĘ PRACY JAKO ELEKTRYK. Wrodaw, tel. 071/
791-42-07
POSZUKUJĘ PRACY JAKO ELEKTRYK lub malarz. Wro­
daw, tel. 071/785-97-76
POSZUKUJĘ PRACY JAKO ELEKTRYK lub elektromonter, 
uprawnienia SEP do 1 kV, doświadczenie. Wrodaw, tel. 071/
341-32-98
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POSZUKUJĘ PRACY JAKO HYDRAULIK lub spawacz. Wro­
cław, tel. 071/336-39-52
POSZUKUJĘ PRACY JAKO HYDRAULIK znajomość drob­
nych robót hydraulicznych oraz wykonywania instalacji w 
domach jednorodzinnych od podstaw. Wrocław, tel. 0693/
60-39-64
POSZUKUJĘ PRACY JAKO INFORMATYK. Wrocław, tel.
071/353-17-98, 0502/99-60-55
POSZUKUJĘ PRACY JAKO INFORMATYK przy bazach
danych, paszport, może być w Niemczech. Wrocław, tel. 071/
793-97-06
POSZUKUJĘ PRZCY JAKO INFORMATYK doświadczenie 
administracyjne, znajomość oprogramowania sieciowego i 
księgowego. Wrocław, tel. 071/788-42-60,0606/32-55-71 
POSZUKUJĘ PRACY JAKO INFORMATYK serwisant, do­
świadczenie, wieloletni staż pracy, na cały etat lub na pół eta­
tu. Wrooław, tel. 0507/58-40-06 
POSZUKUJĘ PRACY JAKO INFORMATYK technik, wielo­
letnia praktyka, doświadczenie serwisowe, doskonała znajo­
mość systemów operacyjnych, programowanie w Delphi, bazy 
danych oraz aplikacje internetowe, e-mail 
sam.on@klub.chip.pl. Wrocław, tel. 071/363-24-47 po, 
godz. 20
POSZUKUJĘ PRACY JAKO INFORMATYK-SERWISANT 
doświadczenie, na cały etat lub na pół etatu. Wrocław, tel. 
0507/58-40-06
POSZUKUJĘ PRACY JAKO INSTRUKTOR AEROBIKU. 
Wrooław, tel. 071/785-14-89,0603/18-64-87 
POSZUKUJĘ PRACY JAKO KAFELKARZ przyjmę zlecenia 
na kompletne wykończenie kuchni, łazienek także montaż 
instalacji sanitarnych i grzewczych. Wrocław, tel. 071/
362-85-41, 0504/06-63-24
POSZUKUJĘ PRACY JAKO KELNER barman, kierownik 
obiektu gastronomicznego, zaopatrzeniowiec lub innej, chęt­
nie z zakwaterowaniem. Wrocław, tel. 0502/40-96-27 
POSZUKUJĘ PRACY JAKO KIEROWCA prawo jazdy kat. 
ABCET, świadectwo kwalifikacji, 57 lat, solidny, uczciwy, z 
doświadczeniem, chętnie na busie albo wywrotce albo inne 
propozycje. Wrocław, tel. 0605/30-87-99 
POSZUKUJĘ PRACY JAKO KIEROWCA prawo jazdy B, C, 
E + samochód pick-up lub inne propozycje. ., tel. 0603/
49-61-28
POSZUKUJĘ PRACY JAKO KIEROWCA prawo jazdy kat. 
ABCDE, może być jako zmiennik. Częstochowa, tel. 0501/
61-09-01
POSZUKUJĘ PRACY JAKO KIEROWCA prawo jazdy kat. 
ABCE, + ADR i cysterny, solidny, bez nałogów, 33 lata. Górki,' 
powiat opolski, tel. 0503/50-28-76 
POSZUKUJĘ PRACY JAKO KIEROWCA rencista, prawo 
jazdy kat. BCE, operatywny, praktyka w handlu (rozwożenie 
towaru do sklepów), teren Wrocławia lub całego wojewódz­
twa, możliwe inne propozycje. Mrozów, tel. 071/317-09-45, 
0609/67-31-36
POSZUKUJĘ PRACY JAKO KIEROWCA posiadam wszyst­
kie kategorie prawa jazdy, świadectwo kwalifikacji, bez nało­
gów, od zaraz. Siechnice, powiat wrocławski, lei. 0609/ 
76-75-95
POSZUKUJĘ PRACY JAKO KIEROWCA ssmochodu oso­
bowego lub dostawczego, prawo jazdy kat. B. Wrocław, tel. 
0695/40-84-07
POSZUKUJĘ PRACY JAKO KIEROWCA wiek 22 lata, wy­
kszt. zawodowe, kat. B prawa jazdy. Wrocław, tel. 071/
344-62-03, 0504/62-18-52
POSZUKUJĘ PRACY JAKO KIEROWCA 35 lat prawo jaz­
dy kat. BC, kwalifikacje, doświadczenie, uprawnienia do pro­
wadzenia wózków widłowych,- dyspozycyjny, uczciwy. Wro­
cław, tel. 0602/38-03-21
POSZUKUJĘ PRACY JAKO KIEROWCA osobisty, kat. ABC 
prawa jazdy, posiadam samochód, paszport, jęz. niemiecki, 
świadectwo kwalifikacji, bez nałogów. Wrocław, tel. 071/
392-61-26, 0604/25-95-77
POSZUKUJĘ PRACY JAKO KIEROWCA 31 lat, kat. ABC 
prawa jazdy, doświadczenie. Wrocław, tel. 071/347-92-88, 
0609/99-57-97
POSZUKUJĘ PRACY JAKO KIEROWCA własny samochód, 
dyspozycyjność przez całą dobę. Wrooław, tel. 071/791-86-28 
POSZUKUJĘ PRACY JAKO KIEROWCA kat. ABCETG pra­
wa jazdy, świadectwo kwalifikacji, ADR. Wrocław, tel. 0501/
92-64-34
POSZUKUJĘ PRACY JAKO KIEROWCA prawo jazdy kat. 
ABCDE, wiek 41 lat, świadectwo kwalifikacji, uprawnienia na 
wózki widłowe, HDS, posiadam samochód. Wrocław, tel. 0602/
78-48-89
POSZUKUJĘ PRACY JAKO KIEROWCA hydraulik, ślusarz, 
prawo jazdy kat. B. Wrocław, tel. 071/791-73-77 
POSZUKUJĘ PRACY JAKO KIEROWCA prawo jazdy kat.
A, B, C, E, T, świadectwo kwalifikacji, 44 lata, rencista, prak­
tyka w prowadzeniu samochodów ciężarowych i wywrotek, 
dyspozycyjny, uczciwy, niekarany, paszport. Wrocław, tel. 
0601/55-37-05
POSZUKUJĘ PRACY JAKO KIEROWCA kat. BCE, kwalifi­
kacje i praktyka na zestawach (TIR) i wywrotki, uprawnienia 
na wózki widłowe, bez nałogów, nie karany, dyspozycyjny, lat 
32, praca stała. Wrocław, tel. 0503/68-39-74 
POSZUKUJĘ PRACY JAKO KIEROWCA kat BCDE, świa­
dectwo kwalifikacji, solidny, dyspozycyjny, z doświadczeniem, 
chętnie na busa lub inne propozycje w transporcie krajowym. 
Wrocław, tel. 0505/27-11-10
POSZUKUJĘ PRACY JAKO KIEROWCA kat. ABCDE pra­
wa jazdy, świadectwo kwalifikacji, paszport, praktyka, wiek 
43 lata. Wrocław, tel. 0692/10-22-39,0600/29-53-89 . 
POSZUKUJĘ PRACY JAKO KIEROWCA prawo jazdy kat.
B, C, 27 lat, bez nałogów, 8 lat praktyki. Wrocław, tel. 0508/
80-88-66
POSZUKUJĘ PRACY JAKO KIEROWCA i nie tylko, 33 lata, 
prawo jazdy kat. B, dyspozycyjny, dobra znajomość tras kra­
jowych i zagranicznych, 12-letnie doświadczenie. Wcocław, 
tel. 0697/40-95-80
POSZUKUJĘ PRACY JAKO KIEROWCA kat. BCE prawa jaz­
dy, świadectwo kwalifikacji, wiek 30 lat, jęz. angielski, czeski, 
włoski, udokumentowany staż pracy, referencje. Wrocław, tel. 
0696/88-18-66
POSZUKUJĘ PRACY JAKO KIEROWCA zaopatrzeniowiec, 
wykszt. średnie techniczne, kat. B prawa jazdy, pełna dyspo­
zycyjność. Wrocław, tel. 0502/40-96-27 
POSZUKUJĘ PRACY JAKO KIEROWCA prawo jazdy kat. 
ABD, świadectwo kwalifikacji, 38 lat, może być przy przewo­
zie osób. Wrocław, tel. 071/795-75-00, 0609/15-65-38 
POSZUKUJĘ PRACY JAKO KIEROWCA prawo jazdy kat. 
ABCET, świadectwo kwalifikacji. Ziębice, tel. 074/819-28-94, 
0503/61-04-27
POSZUKUJĘ PRACY JAKO KIEROWCA-MECHANIK pra­
wo jazdy kat. ABC. Wrocław, tel. 0506/94-83-12 
POSZUKUJĘ PRACY JAKO KIEROWNIK BUDOWY , in­
spektor nadzoru, 30-letnie doświadczenie w bezpośrednim 
wykonawstwie, znajomość nowych technologii, uprawnienia 
budowlane, dyspozycyjny, własny samochód. Wrocław, tel. 
071/346-65-74, 0602/10-30-95 
POSZUKUJĘ PRACY JAKO KONSERWATOR w gospodar­
stwie agroturystycznym, z zakwaterowaniem, 37 lat, samot­
ny, bez nałogów, uczciwy, pracowity, mechanik-kierowca., tel. 
0696/10-07-28
POSZUKUJĘ PRACY JAKO LAKIERNIK-BLACHARZ we 
Wrocławiu, z kwaterą, lat 27, prawo jazdy. Bystrzyca Kłodz­
ka, tel. 074/644-13-13,0608/31-48-97 
POSZUKUJĘ PRACY JAKO MAGAZYNIER lub inne oferty, 
mężczyzna, 27 lat. Wrocław, tel. 071/329-20-13 po godz. 17

POSZUKUJĘ PRACY JAKO MALARZ przy. tapetowaniu, 
układaniu glazury, regipsów, przy obróbce i montażu okien, 
instalacji CO, wodno-kanalizacyjnej i gazowej. Wrocław, tel. 
071/351-60-52,0693/27-24-04 
POSZUKUJĘ PRACY JAKO MALARZ tapetowanie, gładzie, 
regipsy, doświadczenie, abstynent uczciwy, własne narzę­
dzia, tylko mieszkania. Wrocław, tel. 071/352-78-62, 0507/ 
32-67-84
POSZUKUJĘ PRACY JAKO MALARZ POKOJOWY, MU­
RARZ. Wrocław, teł. 071/791-94-18 
POSZUKUJĘ PRACY JAKO MECHANIK SAMOCHODOWY 
23 lata. Krzyżanowice, tel. 071/387-80-01 
POSZUKUJĘ PRACY JAKO MURARZ ścianki działowe, gla­
zura, gładzie, wykończenia, doświadczenie, bez nałogów. Sw. 
Katarzyna, tel. 0502/43-13-55
POSZUKUJĘ PRACY JAKO MURARZ płytkarz lub tynkarz. 
Wrocław, tel. 071/373-92-01
POSZUKUJĘ PRACY JAKO MURARZ tynkarz, płtkarz, prak­
tyka, dokładny, niepijący. Wrocław, tel. 071/782-09-26 
POSZUKUJĘ PRACY JAKO MURARZ remonty, przebudo­
wy, rozbudowy, glazura, terakota, płyty g-k i inne prace bu­
dowlane. Wrocław, tel. 0600/58-01-49,
POSZUKUJĘ PRACY JAKO MURARZ, cieśla lub betoniarz, 
znajomość technologii gipsowych i malarskich, doświadcze­
nie. Wrocław, tel. 0505/42-11-92 
POSZUKUJĘ PRACY JAKO MURARZ-TYNKARZ znajo­
mość montażu płyt g-k, układania płytek. Wrocław, tel. 071/ 
343-69-63
POSZUKUJĘ PRACY JAKO MURARZ-TYNKARZ przy ro­
botach remontowych i układaniu glazury. Wrocław, tel. 0501/
20-42-48
POSZUKUJĘ PRACY JAKO POMOCNIK BUDOWLANY li|b 
innej, od zaraz. Wrocław, tel. 0691/70-17-80 
POSZUKUJĘ PRACY JAKO PRZEDSTAWICIEL handlowy. 
Głogów, tel. 0692/73-18-64
POSZUKUJĘ PRACY JAKO SPAWACZ uprawnienia ponad­
podstawowe. Wołów, tel. 071/389-39-25 
POSZUKUJĘ PRACY JAKO STOLARZ. Wrocław, tel 071/
793-79-80
POSZUKUJĘ PRACY JAKO STOLARZ posiadam elektro­
narzędzia, wykonam pracę na umowę-zlecenie. Wrocław, tel. 
071/372-11-39, 0502/98-65-88 
POSZUKUJĘ PRACY NA ZACHODZIE w budownictwie lub 
ogrodnictwie. Kiełczów, gm. Długołęka, tel. 071/398-82-44 
POSZUKUJĘ PRACY NA ZACHODZIE fizycznej mężczyzna 
38 lat, staż w budownictwie. Legnica, tel. 0692/53-74-99 
POSZUKUJĘ PRACY W NIEMCZECH dla trzech mistrzów 
budowlanych, praktyka za granicą solidni. Leszno, tel. 065/ 
529-56-00, 0691/06-15-10

. POSZUKUJĘ PRACY ZA GRANICĄIąt 36, rolnictwo, ogrod­
nictwo, inne, prawo jazdy, znajomość budowy maszyn rolni­
czych i innych, podstawy niemieckiego. Bielice, tel. 077/ 
431-14-36
POSZUKUJĘ PRACY ZA GRANICĄ jako dekarz, solidny. 
Bolesławiec, tel. 0601/87-19-57 
POSZUKUJĘ PRACY ZA GRANICĄ przy renowacji mebli. 
Lubin, tel. 0600/52-55-63
POSZUKUJĘ PRACY ZA GRANICĄ dam wysoką prowizję, 
28 lat, znajomość j. angielskiego, pracowity, od zaraz. Sława, 
powiat wschowski, tel. 0603/57-92-47 po godz. 17 
POSZUKUJĘ PRACY ZA GRANICĄ jako blacharz samocho­
dowy z doświadczeniem. Wrocław, tel. 0695/55-02-87 
POSZUKUJĘ PRACY ZA GRANICĄ jako blacharz samocho­
dowy, doświadczenie w kraju i w Niemczech. Wrocław, tel. 
071/796-34-11 po godz. 19
POSZUKUJĘ PRACY ZA GRANICĄ w rolnictwie lub ogrod­
nictwie, 21 lat, dam prowizję. Zielona Góra, tel. 0507/
51-87-84

•  POTRZEBNA NIEDROGA FIRMA LUB OSOBA do 
położenia dachówki i obróbek dekarskich (opierze­
nia) na dużym dachu dwuspadowym, na domku jed­
norodzinnym. Wrocław, tel. 071/797-85-87 
P03017083

•  PRACA DOMOWA: składanie, klejenie, rozsyłanie, 
informator bezpłatnie, wyślij 2 znaczki po 1.20 zł na 
adres:. J. Kosterska, 59-220 Legnica, box 345, ul. 
Pocztowa 2 99000003

•  PRACA PRZY ZAWIERANIU UMÓW TELEKOMU­
NIKACYJNYCH i sprzedaży kart dostępu do sklepu 
internetowego, zarobki 2000 zł brutto, zgłoszenia:., 
tel. 0607/54-43-46 w godz.20-21 99000003

•  PRACA W ANGLII z zakwaterowaniem, od zaraz, 
pomoc w organizacji wyjazdu, opieka, odbiór na 
miejscu, zapewnione świadczenia, wysokie zarób1 
ki, praca dla każdego w wieku 18-47 lat, nie jest 
wymagana znajomość języka, najniższe koszty!!!. 
Ząbkowice Śląskie, tel. 074/641-04-33, 0608/ 
82-13-93 99000004

O  PRACA W NIEMCZECH legalna, w hurtowni 
odzieży w Bonn, zarobki 5.90 EUR/godz., w 
okresie od kwietnia do czerwca 2004 r. Wro­
cław, te l. 071/367-00-81 wewn. 338, 0696/ 
76-08-92 P03017073

O PRACA W USA Floryda, w sklepach, hotelach, re­
stauracjach, atrakcyjne zarobki, zakwaterowanie, 
odbiór z lotniska., tel. 0605/38-05-55 W01000204

•  RESTAURACJA ZATRUDNI STUDENTKI I STU­
DENTÓW do pracy w kuchni., tel. 0501/25-86-60, 
0503/44-35-47 99000004

O STUDIO ABM POSZUKUJE nowych twarzy do re­
klam, filmów fabularnych i programów telewizyj­
nych, zgłoszenia do katalogu statystów przyjmu­
jemy pod nr tel. 071 347-73-60, więcej informacji 
o nas znajdziesz na www.studioabm.com.pl. Wro­
cław, tel. 071/347-73-60 97002264

O TELEPIZZA przy ul. Kościuszki 147 przyjmie oso­
by z własnym samochodem do rozwozu pizzy 
oraz osoby do produkcji pizzy i młodzież szkolną 
do roznoszenia ulotek reklamowych. Wrocław, 
tśl. 071/787-99-07, 071/787-99-08 01146753

ZAOPIEKUJĘ SIĘ DZIECKIEM. Głogów, tel. 0692/73-18-64 
ZAOPIEKUJĘ SIĘ DZIECKIEM u siebie w domu. Milicz, tel. 
071/383-04-28
ZAOPIEKUJĘ SIĘ DZIECKIEM powyżej 3. roku życia, eme­
rytka. Wrocław, tel. 071/321-11-64 
ZAOPIEKUJĘ SIĘ DZIECKIEM lub chorą osobą siostra PCK, 
praktyka. Wrocław, tel. 071/328-06-06,0697/55-99-43 
ZAOPIEKUJĘ SIĘ DZIECKIEM w weekendy lub nocą. Wro­
cław, tel. 071/343-65-64 po godz.18,0608/68-51-16 
ZAOPIEKUJĘ SIĘ DZIECKIEM emerytka, 54 lata, może być 
u mnie w domu. Wrocław, tel. 071/345-44-15 
ZAOPIEKUJĘ SIĘ STARSZĄ OSOBĄ w Niemczech, znajo­
mość jez. niemieckiego. Radzowice, tel. 062/785-18-30 
ZAOPIEKUJĘ SIĘ STARSZĄ OSOBĄ lub dzieckiem, również 
sprzątanie. Wrocław, tel. 071/799-97-73,0608/19-86-56

•  ZATRUDNIĘ uczciwą, młodą, dyspozycyjną rehabi- 
litantkę dyplomowaną, z własnym środkiem lokomo­
cji. Tylko poważne i zdecydowane zgłoszenia. Wro­
cław, tel. 071/783-70-84,0502/78-39-87 99000004

•  ZATRUDNIĘ BLACHARZA samochodowego. Wro­
cław, tel. 0501/23-23-94 99000003

• •  ZATRUDNIĘ KIEROWCĘ z prawem jazdy kat. CD + 
świadectwo kwalifikacji, z doświadczeniem pracy w 
spedycji., tel. 0601/89-27-22 99000004

•  ZATRUDNIĘ KIEROWCĘ na busa, znajomość bran­
ży kurierskiej., tel. 0607/57-59-28 99000003

ZATRUDNIĘ OPIEKUNKĘ do 6-letniego chłopca na 3 godzi­
ny dziennie, od poniedziałku do piątku (1 lub 2 tygodnie w 
miesiącu), mile widziana studentka - 5 zł/godz. Wrocław, tel. 
071/372-76-73,0694/66-27-04

•  ZATRUDNIĘ PRZEDSTAWICIELA handlowego na 
stałe. Wrocław, tel. 0502/55-27-75 99000004

O ZATRUDNIĘ SPEDYTORA międzynarodowego z 
doświadczeniem. Wrocław, tel. 0691/18-89-30 
97002260

•  ZATRUDNIĘ TYNKARZY LUB BRYGADĘ TYN­
KARSKĄ (tynki gipsowe z agregatu), mile widziana 
znajomość rigipsów, dociepleń, tynków struktural­
nych. Wrocław, tel. 0600/36-60-94, 071/792-88-40 
99000003

ZLECĘ POGŁĘBIENIE STAWU ok. Wrocławia, w rozliczeniu 
humus z wykopu. Trzebnica, tel. 071/312-74-54, 0600/
55-93-87
ZLECĘ WYKONANIE BRAM GARAŻOWYCH 3 szt. oraz prac 
ogólnobudowlanych - firmie lub indywidualnym fachowcom. 
Wrocław, tel. 0508/10-76-95

ZNACZKI, MONETY, 
KOLEKCJONERSTWO

BANKNOTY z czasów PRL, zestaw 10 szt. o nominałach
10-20.000 zł, stan idealny, - 45 zł + ew. koszty wysyłki. Ry­
dzyna, powiat leszczyński, tel. 0606/51-10-33 
BANKNOTY rosyjskie, ruble, nominały : 1, 3, 5,10,15, 25, 
100, stan b. dobry, - 50 zł. Wrocław, tel. 0605/11-93-12 
BANKNOTY I monety rosyjskie: 1 ,2 1 3  kopiejki, z lat 
1892-1915, banknoty 1, 3, 5,10, 25 i 100 rubli, z lat 1898, 
1909 i 1910 - cena od 10 zł/szt. Żmigród, powiat trzebnicki, 
tel. 0506/05-08-37
KARTY TELEFONICZNE 10 szt, - 70 zł. Legnica, tel. 0506/
76-65-13
KOLEKCJA ZNACZKÓW POCZTOWYCH z lat 60., kilkana­
ście klaserów. Wrocław, tel. 0502/12-55:57 
KUPIĘ stare pamiątki związane z Wrocławiem. Wrocław, tel. 
0503/15-44-52
KUPIĘ BANKNOTY - marki niemieckie z lat 1950-2000. Ko­
wary, powiat jeleniogórski, tel. 075/718-23-81,0501/36-14-59 
MONETA SREBRNA z wizerunkiem papieża, nominał 10000 
zł, - 6.800 zł. Brzeg, tel. 077/411-85-23 
MONETA SREBRNA z 1901 r., 2 marki, Deutsche Reich, Ko­
enig von Sachsen, - 350 zł. Szprotawa, tel. 068/376-39-57 
MONETY SREBRNE: 5 DEM, z 1934 r. - 250 zł oraz banknot 
z 1909 r., 5 rubli • 100 zł. Legnica, tel. 0605/12-58-46 
MONETY SREBRNE : z wizer. papieża (nominał 1000 zł z 
1982 r.) - 800 zł/szt., .XXI Igrzyska Olimpijskie' (nominał 200 
zł z 1976 r.) - 70 zł/szt. Legnica, tel. 076/852-26-22 
ZAMIENIĘ BANKNOTY austro-węgierskie, 20 szt. po 100 
koron, z 1912 r. oraz monetę srebrną o nominale 25 centów, 
z 1919 r., na rower rehabilitacyjny lub sprzedam.., tel. 0697/
13-82-28
ZNACZKI POCZTOWE 7 klaserów, - 900 zł. Legnica, tel. 076/ 
870-02-43
ZNACZKI POCZTOWE pojedyncze i seryjne, od 1939-1980 
r. + klasery, - 300 zł. Wrocław, tel. 0693/29-79-13

SPRZĘT RTV
INFORMUJEMY, że na prośbę CANAL+ Polska przestajemy 
publikować ogłoszenia dotyczące sprzedaży i przerabiania de­
koderów oraz kart kodowych do nich. Reklamy dotyczące sprze­
daży dekoderów i kart publikować będziemy po przedstawieniu 
przez reklamodawców stosownych koncesji. Redakcja

O AMPLITUNER DENON AVR 1404, - 1290 zł, AVR 
1604 -1590 zł, AVR1804 -1890 zł, DVD 700 - 990 
zł, DVD1600 • 1500 zł, Yamaha RXV 440 • 1180 zł, 
540-1400 zł, 640 -1720 zł, 740 • 2030 zł, DVD 540 
• 720 zł, Sony STR 790 • 1590 zł, DVD 433 - 720 zł, 
DVD 930 -1880 zł, Pioneer VSX 512 -1100 zł, 712, 
-1.700 z ł , DVD 464-700 zł, kolumny:B&W, Yama­
ha, Dali, Óuadral, Diora. Voice Kraft, inne, nowe, 
gwarancja, okablowanie, dojazd, superceny, tel. 
076/724-67-63 Lubin, 0605/44-74-03 84034003

O AMPLITUNER DENON AVR1804, -1.950 zł, Yama­
ha RX-V440 • 1.180 zł, RX-V540 • 1.390 zł, RX-V640 
-1.730 zł, RX-V740 • 2.050 zł, DVD-S540 - 720 zł, 
DVD830 • 1.760 zł, B&W602S3 • 1.550 zł, 603S3 •
2.850 zł, 601S3 • 1.250 zł, Pioneer VSX512 -1.050 
zł, VSX712 -1.690 zł, VSX912 - 2.550 zł, kino do­
mowe Sony DAV-SC8 • 4.200 zł, DAV888 • 3.100 
zł, inne, tanio. Dowóz, gwarancja, Zielona Góra, 
tel. 068/387-17-97, 0605/03-56-82 84000074

AMPLITUNER MARANTZ SR-4200 Dolby Digital Pro Logic 
II, DTS, kolor złoty, - 1.250 zł. Lubin, tel. 076/846-14-77 do 
godz. 15,076/846-39-25 po godz. 15 
AMPLITUNER ONKYO TX-DS575X czarny, stan idealny, •
1.250 zł. Zielona Góra, tel. 0600/96-62-92 T
AMPLITUNER PIONEER typ VSX 512, cena -1050 zł i DVD 
464, cena - 650 zł oraz kolumny Voice Kraft (5 sztuk) w kolo­
rze bukowym, okablowanie gratis, - 2.650 zł. Lubin, tel. 076/ 
724-67-63, 0605/44-74-03

O AMPLITUNER SONY STR-DE595, - 1.200 zł, 
STR-DE495 - 1.120 zł, STR-DE695 • 1.390 zł, 
STR-DB790 - 1.590 zł, STR-DB2000 -2590 zł, 
DVD430 - 720 zł, NS730 - 990 zł, DVD-930 • 1.890 
zł, kino domowe Sony DAV-S888 - 3.100 zł, 
DAV-SC8 • 4200 zł, DAV-SC6 • 3200 zł, DAV-SC5 • 
2390 zł, Panasonic SC-HT850, - 2.150 z ł , Pioneer 
DSĆ313 • 1.790 zł, DSC515-2.590 zł, Sony Pas­
cal. SA-VE835-2780 zł, inne, tanio, dowóz, gwa­
rancja, Zielona Góra, tel. 068/387-17*^7, 0605/
03-56-82 84000084

AMPLITUNER TECHNICS SA-DX930 czarny, 5 x 100 W, 2 
wyjścia optyczne, aktywne wyjście na subwoofer, DTS, Do­
lby Digital, Dolby Surround, RDS EON, z pilotem, wentylator, 
zadbany, mało używany, - 900 zł. Grodowiec, powiat polko- 
wieki, tel. 076/831 -58-81, .0603/17-66-50 
AMPLITUNER THOMSON DPL 600CD do kina domowego, 
6x80 W, Dolby Pro Logic, Dolby Surround, Dolby Digital, 
wbudowany odtwarzacz CD na 3 płyty, z RDS, z pilotem, ko­
lor czarny, - 900 zł. Wrocław, tel. 0600/92-87-16 
AMPLITUNERY: Sony STR-DB 790, srebrny -1.600 zł, Yama­
ha RXV 440 RDS - 1.200 zł, Pioneer VSX-512 -1.100 zł i 
inne, nowe, gwarancja 1 rok, możliwość transportu. Wrocław, 
tel. 0603/42-14-79

ANTENA TELEWIZYJNA szerokopasmowa, 2 szt., + kabel 
antenowy dł. 20 m -15 zł/szt. Kłodzko, tel. 0692/42-72-86 
ANTENA TELEWIZYJNA szerokopasmowa, obrotowa (360 
st.), nowa, sterowana pilotem, - 200 zi. Wrocław, tel. 0501/ 
79-70-81

O ANTENA CYFROWA - przerabianie tunerów Pio­
neer, Kenwood, Pace, na soft Open firmowane 
(auto na wszystkich pakietach) 200Ó kanałów z 
5. satelit. Tani montaż anten (zez) na Astrę, Hot 
Blrda, Thor, Syrlus, Eutelsat, Hispasat. Naprawa
1 serwis uszkodzonych anten. Dojazd gratis. Wro­
cław, tel. 0501/94-71*40 02053863

O ANTENA CYFROWA - „BEZ KITU” SERWIS, 
PRZERÓBKI uruchamianie tunerów Philips po 
Wizji TV, ok. 15 polskich niekodowanych kana­
łów TV-FTA + pozostałe zachodnie • 100% legal­
ne, bez kodów i kluczy. SERWIS PIONEER - wgry­
wanie softu, listy, Astra, Hot Bird, filmy, bajki, 
sport, erotyka, bez karty, auto - Polszmat. Wro­
cław, tel. 0694/87*49*04 02052493

O ANTENA CYFROWA - SKUP, SPRZEDAŻ, ZAMIA­
NA: PIONEER, KENWOOD, PACE, PHILIPS. BEZ 
ABONAMENTU • dla dzieci i dorosłych, ok. 35 
programów po polsku. Programowanie u klienta 
w domu, zawsze najnowsze auto softy. PAKIE­
TY: Polsat, Canal Digital (kioski), Visat (Ticket), 
D igital* (Taquila), TV Cabo. MONTAŻ ANTEN 
E*mail: antenysat@op.pl. Wrocław, Środa Śląska, 
Lubiń, tel. 0697/11*90*46 W01000234

ANTENA SAT stan b. dobry, - 50 zł. Wrocław, tel. 071/ 
373-98-64
ANTENA SAT KATHREIN UFD-34512/24/220V, tuner z sen­
sorem, z pilotem, zasilacz, okablowanie, instrukcja, pudełko, 
czasza kwadratowa, do przyczepy kempingowej, samocho­
du, domku, - 355 z ł , możliwość sprawdzenia. Wrocław, tel. 
0606/50-64-03
ANTENA SAT PACE duża czasza, tuner 500 kanałów, • 150
zł. Sułów, gm. Milicz, tel. 071/384-75-54
ANTENA SAT SKYMASTER nowa, 12/220 V, kpi, - 350 zł.
Lwówek Śląski, tel. 075/782-29-22, 075/782-43-16, 0603/
50-91-11

O  ANTENA SAT - KARTY DO TV CYFROWEJ, CY* 
FRA+, POLSAT, XXL, RCT, PREMIERE, SCT, 
FREE*TV, Ultra Blue. Dekodery I moduły., tel. 
0600/75*56*78 W03009163

O  ANTENY ABSOLUTNIE NOWE, CYFROWE w pu­
dełkach, z kartą na platynowy pakiet oraz bez 
karty, 35 polskich programów oraz 2000 zachod­
nich kodow., Pioneer - 850 zł, Kenwood • 700 zł, 
Philips • 400 zł, posiadamy karty. Możliwy mon­
taż!!! Programowanie tunerów u klienta -100 zł 
+ dojazd. Dużo erotyki (XXL, Multivision, Taquil* 
la), Skup nowych i używan. zestawów, Legnica, 
Wałbrzych, Wrocław, tel. 0601/69*71*11, 0692/
60-70*44 84000184

O ANTENY CYFROWE - skup, sprzedaż, serwis, 
2000 kanałów, programowanie dekoderów na naj­
nowszy soft, uruchamianie pakietów AB-sat, TV 
Cabo, Canal Digital, Taquilla, Viasat Ticket, peł­
ny Polsat na Kenwooda, Pioneera, dostęp do pro­
gramów dla dorosłych, sport, muzyka, b a jk i, 
posiadamy karty umożliwiające odbiór ww. pro­
gramów,. możliwy dojazd, Wrocław, tel. 0505/ 
61*70*07,0605/64*12*15 02053783

O ANTENY CYFROWE - SKUP, SPRZEDAŻ,, pro­
gramowanie dekoderów na najnowszy soft, 2000 
programów, w tym: sport, muzyka, bajki, erotyki 
(XXL, Multivision, C+F, C+Ni), uruchamianie pa­
kietu Polsat na Kenwooda, Pioneera oraz AB sat, 
Premiere World, Canal Digital, Via sat, nowość 
Taquilla w auto. Wrocław, tel. 0503/77-80-18 
02053293

O ANTENY CYFROWE KENWOOD, PHILIPS, PIO­
NEER modele z oryg. softem i przerobione na 
2000 programów. Zmiana oprogramowania w Pio- 
neerze i Kenwoodzie (pakiet Polsat, Ab sat, Mul* 
tivision) i Philipsie (AB sat). Karty kodowe Seca
2 i karty Black do Polsatu. Naprawa tunerów. 
Skup zestawów i samych tunerów. Legnica, Wro­
cław, Zielona Góra, tel. 0609/83-80-22 84000144

O ANTENY CYFROWE PIONEER 1530, 1430 - 700 
zł, Philips 6010 • 400 zł, przestrojone na 2000 ka­
nałów, Taquilla, Palco, Multivision, Ab sat, XXL, 
Polsat, wgrywanie nowego autoupdate, najnow­
szy program, przeróbka tunerów już od 40 zł, za­
miana tunerów. Naprawa, skup nowego i używa­
nego. Karty Seca 2 na platynowy, 5 mies., do­
jazd do klienta. Strzegom, Złotoryja, Chojnów, tel. 
0698/39-67-23 84000024

O ANTENY CYFROWE PIONEER, KENWOOD, PACE 
• programowanie na 2000 kanałów, najnowszy 
soft, odblokowywanie odbiorników Philips, Sa­
gem, Samsung, Thomson, na programy niekodo* 
wane. Kupię anteny cyfrowe. Zielona Góra, tel. 
0609/63-64-59 W87000034

O  ANTENY CYFROWEI SPRZEDAŻ, SKUP, WYMIA- 
NA 1330 na 14301 Najlepsze ceny! Nowe EPG na 
4000 kanałów. Sprzedaż Pioneer 1430,1530, za 
800 zf]!!., tel. 0600/13-40-02 W81044153

O  ANTENY CYFROWE. SKUP, SPRZEDAŻ, PRO­
GRAMOWANIE TUNERÓW na 2000 kanałów. W 
tym, do Philipsa 3010 „05-02” (przezroczyste 
menu). Uruchamienie pakietów (AB-SAT, VIASAT, 
TICKET, KIOSOUE, z satelity THOR 1 st. W, dużo 
rozrywki, filmów), Polsat w AUTO, przeróbki w 
domu klienta, montaż anten satelitarnych w 
sprzedaży oryginalne karty C+. Wrocław, tpl. 
0694/98-81-08,0604/81-18*23 W01000344

O ANTENY SAT CYFROWE PIONEER 1430,1530, 
1630 - 700 zł, Philips - 400 zł, przerobione na 
Polsat, Palco, Taquilla, MUltivłsion, AB sat, 
XXL. Nowe klucze kodowe, najnowsze oprogra­
mowanie, przeróbka Philipsa na 2Q00 kanałów, 
zamiana, skup, naprawa. Karty Seca 2, platy­
nowy pakiet 5 mies., dojazd do klienta. Środa 
Śląska, Wrocław, Opole, te l. 0692/52-64-89 
84000034

ANTENY SAT AMSTRAD SRX-320 - 160 zł oraz SRX-360 - 
200 zł. Wrocław, tel. 0505/94-09-28 
CB-RADIO ALAN 87 240 kanałów, antena 1/2 fali, zasilacz + 
30 m kabla, - 500 zł. Długie, gm. Szprotawa, powiat żagański, 
tel. 0501/85-89-78
DEKODER SAT cyfrowy, do odbioru bezpłatnych i niekodo­
wanych programów, bez czaszy, - 330 zł. Jarosławice, tel. 
071/316-40-42 wieczorem
DEKODER SAT 500 programów, z pilotem, stan b. dobry, - 
40 zł. Świebodzice, tel. 074/854-25-68 
DEKODER SAT cyfrowy, do odbioru niekodowanych progra­
mów, z pilotem, stan idealny, - 350 z ł , możliwość wysyłki. 
Wrocław, tel. 0693/81-64-11

DEKODER SAT cyfrowy, do odbioru bezpłatych i niekodowa­
nych programów, stan b. dobry, - 350 z i, możliwość wysyłki. 
Wrocław, tei. 0693/81-64-11
DEKODER SAT kompletny, - 200 zł. Wrocław, tel. 0603/
48-13-75
DEKODER SAT KENWOOD 2000 programów, automat, naj­
nowsze oprogramowanie, - 600 zł. Lubań, tel. 0501/30-69-58 
DEKODER SAT KENWOOD DTF-2, - 55Ó zł. Wrocław, tel. 
0505/94-09-28
DEKODER SAT PHILIPS, - 300 zł. Świdnica, tel. 0601/
98-96-54
DEKODER SAT PHILIPS z pełnym pakietem, - 750 zl. Wro­
cław, tel. 0501/97-96-25
DEKODER SAT PIONEER 1530 przerobiony, nowy, pakiet 
Polsat auto, Multivision i inne, - 850 zł. Kłodzko, tel. 0606/
98-26-09
DEKODER SAT PIONEER 1730 cyfrowy, - 750 zł. Wrocław, 
tel. 0603/93-57-18
DEKODER SAT PIONEER 1530 2000 kanałów, czasza, kon­
werter, karta, - 810 zł. Wrocław, tel. 0504/69-96-67 
DEKODERY SAT PIONEER 1430,1530, - 800 zł/szt.. Świe­
bodzice, tel. 0506/44-73-62
DISCMAN PHILIPS EXPANIUM odtwarza płyty CD, CD-R, 
CD-RW, CD-MP3, czas odtwarzania do 20 godz., system an- 
tywstrząsowy Magie ESP, pamięć 100 sek. dla MP3 lub 45 
sek. dla CD, wyświetlacz, podbicie basów, słuchawki, stan b. 
dobry, - 350 zł. Dzierżoniów, tel. 074/831-91-12 
DISCMAN SONY nowy, zapakowany, odczyt plików MP3, 
oprogramowanie, system antywstrząsowy, - 400 zł (w sklepie 
549 zł). Wrocław, tel. 0609/56-82-42 
FILMY DVD : .Zabójcza Broń 4', .Piekielna Głębia', .Miasto 
Aniołów*, .Depresja Gangstera’ , .Amadeusz' - oryginalne - 
30 zł/szt. Wrocław, tel. 0503/79-71-29

O FILMY DVD DO KINA DOMOWEGO I DOMOWYCH 
ODTWARZACZY, Dolby Digital 5.1 lub DTS, ide­
alna jakość, 100% gwarancji, absolutnie wszyst­
kie nowości filmowe, bajki, koncerty, erotyki, rów­
nież starsze tytuły, atrakcyjne ceny, szybka re­
alizacja, możliwy dowóz. Wrocław, tel. 0605/
64-12-15,0505/61-70-07 02053793

GŁOŚNIK samochodowy, 240 W, fi 21 cm, do subwoofera, 
duży magnes, - 50 zł. Bielany Wrocławskie, tel. 0504/70-96-34 
GŁOŚNIK CANTON AV-700 centralny, - 300 zł. Świebodzice, 
tel. 0607/60-49-38
GŁOŚNIKI PIONEER TS-E6969 nowy model, samochodowe, 
moc 240 W, kształt elipsy, 4-drożne, Virtual Sound, nowe, 
zapakowane, nieużywane, - 320 zł. Bielawa, tel. 0504/
21-44-54
GŁOŚNIKI PIONEER TS 6969 nowe, owalne, -180 zł. Opole,
tel. 077/482-65-88,0603/70-07-08
GŁOŚNIKI PIONEER STB-6969, - 300 zi. Środa Śląska, tel.
071/317-68-27,0607/34-52-80
GRA TELEWIZYJNA dla dzieci, gry, pistolet, zasilacz, mało
używany, - 25 zł. Wałbrzych, tel. 074/666*25*48
INSTRUKCJE OBSŁUGI SPRZĘTU RTV : Sony, Pioneer,
Technics, Panasonic, Yamaha, Denon i inne, - 40 zł. Wrocław,
tel. 0505/09-57-50

O KAMERA CYFROWA SONY DCR19,22,33, Canon 
MVX 600, 630I, XM2, JVC GR 4000, Panasonic 
NV-GS50, GS70, aparaty cyfrowe: Sony DSC-P72, 
DSC-F717, V1, Canon G5, A60, A70, A80, lxus 400, 
Minolta, Fuji, inne, nowe, gwarancja, instrukcja 
po polsku, możliwy dojazd, superceny., tel. 076/ 
846-53-32,0603/75*82*03 84033993

KAMERA WIDEO CANON MV-630I nowa, - 3.200 zł. Wro­
cław, tel. 071/794-02-04
KAMERA WIDEO HITACHI na małe kasety, z pełnym wypo­
sażeniem, stan b. dobry, - 370 zł. Wrocław, tel. 071/351-5549, 
0502/57-88-27
KAMERA WIDEO JVC GR-DVX88 mini DV, MPEG-4, Video 
Clip, digital sound MP3, DV IN/OUT, kolorowy wizjer, monitor 
2.5', karta SD 16 MB, wielkość walkmana, osprzęt, -1.690 zł. 
Brzeg, tel. 077/444-28-38,0602/31-77-82 
KAMERA WIDEO JVC GR-D500, - 1.800 zł. Legnica, tel. 
0601/72-34-21
KAMERA WIDEO JVC VHS-C, - 900 zl. Legnica, tel. 076/ 
721-09-21, 0600/49-57-50
KAMERA WIDEO JVC GRV-1, 2002 r. cyfrowa, boczny mo­
nitor LCD 2*, zoom 10x100, ładowarka, efekty cyfrowe, -1.550 
zł. Wrocław, tel. 071/339-85-60,0506/96-80-48 
KAMERA WIDEO NATIONAL NV-M7EN, VHŚ, zasilacz, ba­
teria, instrukcja, kable,: 320 zł. Złotoryja, tej. 076/878-73-80 
po godz. 21
KAMERA WIDEO PANASONIC NV-RZ1EG roczna, czujnik 
ruchu, animacje, 0-lux, zoom x20, kaseta .matka', pełne oka­
blowanie, torba, książka obsługi, stan idealny, • 800 zł. Kęp­
no, tel. 0609/95-03-55
KAMERA WIDEO PANASONIC M3000 2 akumulatory, łado­
warka, pokrowiec, stan idealny, -1.200 zł. Wrocław, tel. 071/ 
765-57-12, 0607/51-35-78
KAMERA WIDEO SONY HI-8 efekty cyfrowe, wbudowana 
lampa, mała, używana 2 miesiące, bateria, zasilacz, torba, 
stan idealny, - 850 zł lub zamienię na telefon GSM Nokia 7250i. 
Wrocław, tel. 0507/45-85-45
KAMERA WIDEO SONY DCR-TRV60E nowa, bez pilota, -
4.000 z ł , cena sklepowa - 6.500 zł. Wrocław, tel. 0694/
97-56-37

O KAMERY WIDEO SONY DCR-TRV33, - 3.390 zł, 
DCR*TRV22 - 3.100 zł, DCR*TRV19 - 2.490 zł, 
DCR-TRV14- 2.370 zł, Panasonic NV-DS60- 2.090 
zł, NV-DS65 • 2.480 zł, NV-DS30 - 2.090 zł, 
NV-GS50 - 3.150 zł, NV-GS30 - 2.690 zł, NV-GX70 
- 4.380 zł, aparaty cyfrowe Sony: DSC-P12 • 2.050 
zł, DSC-P92, • 1.520 z ł , DSC-P72 • 1.190 zł, 
DSC-P52 • 1.090 zł, DCS-P8 - 1.390zł. Inne, tanio, 
gwarancja, dowóz. Z ielona Góra, te l. 068/ 
387-17-97,0605/03-56-82 84000094

KAMERA WIDEO SONY TRV 418E zoom x 560 i optyczny x 
20, pilot, instrukcja, panel boczny, ekran LCD 2,5', pełne wy­
posażenie, nowa, nieużywana, cena sklepowa 1.800 zł, -
1.250 zł. Wrocław, tel. 0607/40-10-42 
KAMERY WIDEO : Canon MV590, nowa, gwarancja, cyfro­
wa, zoom optyczny 18x, osprzęt, karton - 1.800 zł, Sony 
CDR-TRV 245, nowa, gwarancja, cyfrowa, zoom optyczny 
20x, osprzęt, karton ? 1.850 zł, JVC GR-DVL145, nowa, gwa­
rancja, cyfrowa, zoom optyczny 16x, osprzęt, karton -1.700 
zł. Wrocław, tel. 0602/27-60-97 
KARTA KODOWA FTA do dekodera sat Philips 3010/6010 - 
40 zł oraz akcesoria do dekoderów sat. Wrocław, tel. 0698/
18-10-88
KINESKOP DO TELEWIZORA 32* Philips, nowy, plaski, -
1.000 zł. Wrocław, tel. 0605/73-36-67
KINO DOMOWE: Sony HTP1500, nowe, 2-elementowe, Dolby 
Pro-Logic II, 5x40 W, zapakowane - 2.450 zł, Panasonic 
SC-HT500, nowe, gwarancja, Dolby Digital, 500 W, zapakowa­
ne - 1.750 zł, Philips LX7000, nowe, gwarancja, Dolby Digital, 
5x30 W, zapakowane -1.750 zł. Wrocław, tel. 0508/10-78-35 
KINO DOMOWE DUAL nowe, w kartonie, 5 głośników + sub­
woofer, DVD, Audio, MP3, JPG, BMP, kolor srebrny, tuner ra­
diowy, kable, 400 W - 900 zł lub zamienię na rower lub części 
rowerowe lub notebooka. Jelenia Góra, tel. 0502/50-72-90 
KINO DOMOWE PANASONIC SC-HT 500 kolor srebrny, czy­
ta wszyskie formaty, 500 W, na gwarancji, - 1.650 zł.'Wro­
cław, tel. 071/780-59-55, 0503/05-12-01
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KINO DOMOWE PHILIPS MX3800D nowe, gwarancja, moc 
5 x SOW, subwoofer aktywny 165W, sprowadzony z Holandii,
-1.500 zł. Wieruszów, tel. 0503/73-49-07 
KINO DOMOWE PIONEER DV-77, DVD; CD, tuner, MP3, 
nowy model, nowe, zewn. przenośny wyświetlacz, bez gło­
śników i okablowania, - 600 zł lub zamienię na telefon GSM. 
Kowary, powiat jeleniogórski, tel. 075/718-23-81, 0501/
36-14-59
KINO DOMOWE PROLINE czyta wszystkie formaty, bez gło­
śników i pilota, • 250 zł. Prochowice, tel. 0601/66-52-90 
KINO DOMOWE SONY amplituner STR-DE 425, odtwarzacz 
DVD S-325, kolumny Magnat, 300 W, Ouadral 45 W, satelity 
Heco, 45 W, na podstawkach, - 2.950 zł. Świdnica, tel. 074/ 
853-50-13
KINO DOMOWE SONY odtwarzacz DVD NS-430; amplitu­
ner STR-DE495 6x80 W, kolumny SS-FCR450, nowe; gwa­
rancja, - 3.200 zł. Wrocław, teł. 0691/33-82-16 
KOLUMNY do kina domowego i do komputera, 5+1 MBO, z 
pilotem, subwoofer aktywny,.nowe, • 450 zł. Lwówek Śląski, 
tel. 075/782-29-22,075/782-43-16,0603/50-91-11 
KOLUMNY ALTUS 140 W, 2 szt, • 500 zł. Czernica, powiat 
wrocławski, tel. 0609/97-14-48 
KOLUMNY BOLERO 200 W, 8 omów, 96x27x30 cm, 2 szt. • 
850 zł. Wrocław, tel. 071/348-77-31 
KOLUMNY CAT150 W, 3-drożne, 8 omów, - 220 zł. Wrocław, 
tel. 071/373-44-81,0604/07-59-49 
KOLUMNY CTC 500 W, 3-drożne, nowe, w pudełku, wys. 86 
cm, podłogowe, obudowa drewniana, • 420 zi. Wrocław, tel. 
071/373-44-81, 0604/07-59-49 J 
KOLUMNY CUBUS do kina domowego, prod. niemieckiej, 
nowe, subwoofer + 5 głośników, • 320 zł. Wtodaw, tel. 071/
345-73-24,0601/43-35-22
KOLUMNY DIORA moc 100 W, czame, 2>drożne, nowe, slan 
b. dobry, - 300 zł. Mikowice, powiat namysłowski, tel. 0694/
08-33-34 -
KOLUMNY ELTAXOISCOVERY do .kina domowego’, 2 gło­
śniki przednie, 2 tylne i głośnik centralny, • 800 zł (w sklepie
1,499 zł). Bolesławiec, tel. 075/644-91-84,0600/89-13-55 
KOLUMNY ELTAX SYMPHONY 4.3, kolor bukowy, 160 W, 
dźwięk wysokiej klasy, • 320 zł. Oleśnica, teł. 0506/10-54-93 
KOLUMNY INFINITY 200 W, - 500 zł. Wrocław, tel. 071/ 
373-75-91
KOLUMNY MAGNAT wym. 50x20cm, 70/100 W, Bass-reflex, 
pasmo przenoszenia 36-30.000 Hz, 4-80 Ohm, mało używa­
ne, stan b. dobry, * 150 zł. Czerna, tel. 075/736-34-33 
KOLUMNY MAGNAT CUBUS 5,1 SILBER do kina domowe­
go, nowe, srebrne, • 450 zł. Polkowice, tel. 0603/51 -64-18 
KOLUMNY MAGNAT VICTORY 80 2 x 230 W, nowe, zapa­
kowane, cena sklepowa 1.800 zl, - 700 zł. Świebodzice, tel. 
0607/60-49-38
KOLUMNY MILDTON czame-2 szt., 80 W; AIWA 2 sztuki 30 
W „satelitki*, AIWA 1 centralny+pods lawy, stan b. dobry, - 300 
zł. Wrocław, tel. 071/358-58-10,0692/44-18-10 
KOLUMNY PIONEER CS-7030 moc 200 W, • 600 zł. Środa 
Śląska, tel. 071/317-68-27,0607/34-52*80 
KOLUMNY OUADRAL CAERUL QLX-205 240 W, pasmo
28-22.000 Hz, 4-8 omów, podłogowe, czarno-srebme, na 
nóżkach, gwarancja, - 950 zł. Świdnica, tel. 074/853-50-13 
KOMPAKT JVC KSS-676 panel, RDS, 4x40 W, system an- 
tywstrząsowy, na 1 płytę, equalizer, PTY, 18 stacji UKF, dużo 
funkcji, - 350 zł. Wrocław, tel. 0505/09-50-99 
KOMPAKT KENWOOD KRC-3Ó80 panel, RDS, 4 x 40 W, 
system antywstrząsowy, na 1 płytę, equalizer, PTY, 18 stacji 
UKF, - 350 zł. Wrocław, tel. 0503/30-28-01 
KOMPAKT PIONEER PD-S501 wysoki model, mechanizm 
talerzowy, odwrotnie wkładana płyta, czyta CD-R, CD-RW, 
stan b. dobry, • 260 zł. Świdnica, tel. 0693/24-79-84, 0697/
39-61-50.
KOMPAKT PIONEER DEH433 panel, RDS, 4 x 40 W, na 1 
płytę, system antywstrząsowy, equalizer, PTY, menu, 18 sta­
cji UKF, nowy, - 350 zł. Wrocław, tel. 0505/09-50-99 
KOMPAKT PIONEER KEH-4300 panel, RDS, 4 x 40 W, fuli 
automat, wyszukiwanie, menu, equalizer, sterowanie CD, 18 _ 
stacji UKF, • 230 zł. Wrocław, tel. 0503/30-28-01 
KOMPAKT SONY CDP-XE800 model wysokiej klasy, pozła­
cane gniazda, z pilotem, instrukcja, • 550 zł. Dzierżoniów, tel. 
074/645-93-97
KOMPAKT SONY CDX4270 panel, RDS, 4 x 40 W, system
antywstrząsowy, na 1 płytę, ećjualizer, PTY, 18 stacji UKF, ■*.
350 zł. Wrocław, tel. 0503/30-28-01
KOMPAKT TECHNICS SL-PS 50 • 190 zł oraz drugi SL-PG
200A-150 zl. Wrocław, tel. 0692/00-44-20
KOMPAKT YAMAHA ĆDX-530 E-RS do dużej wieży, -150
zł. Wrocław, tel. 0692/00-44-20
KOREKTOR TECHNICS 70, ■ 450 zł. Wrocław, tel. 071/
'373-75-91 .
KOREKTOR TECHNICS 90, -£70 zł. Wrocław, teł. 071/ 
373-75-91
KUPIĘ CB-RADIO tanio. Wrocław, tel. 0609/65-59-97 
KUPIĘ DEKODER SAT. Bolesławiec, tel. 0697/40-99-30 
KUPIĘ DEKODER SAT PIONEER oraz antenę, konwerter, 
akcesoria. Wrocław, tel. 0698/18-10-88 
KUPIĘ DEKODERY SAT Philips, Pioneer lub Kenwood, mogą 
być nieaktywne i bez czaszy. Wrocław, tel. 0608/32-86-89 
KUPIĘ DEKODERY SAT PHILIPS 3010,6010 nieaktywny, z 
pilotem, z czaszą lub bez, stan b. dobry. Wrocław, tel. 0693/
81-64-11
KUPIĘ DEKODERY SAT PHILIPS 3010; 6010 chętnie nieak­
tywne, bez karty. Wrocław, teł. 0606/50-64-03 *
KUPIĘ DEKODERY SAT PIONEER 1430,1530,1630 KEN 
DTF-2. Wrocław, teł. 0504/69-96-67 
KUPIĘ DEKODERY SAT PIONEER 1430,1530 nowe lub uży­
wane, najchętniej 4 szt, w cenie do 600 zł. Wrocław, teł. 0605/
56-99-64
KUPIĘ KAMERĘ WIDEO nową lub używaną. Wrocław, tel.

' 071/78Ó-J9-5.5, 0503/05-12-01 
KUPIĘ KAMERĘ WIDEO SONY. Wrocław, tel. 0601/78-32-12 
KUPIĘ KINESKOP DO TELEWIZORA SONY 25’ Trynitron, 
M60LCS60X oraz kineskop 29’ ńr A66EAS13X01. Wrocław, 
tel. 071/311-40-94
KUPIĘ KINO DOMOWE nowe lub używane. Wrocław, tel. 071/-
780-59-55,0503/05-12-01
KUPIĘ KINO DOMOWE amplituner z głośnikami, nowe lub 
mało używane. Wrocław, tel. 071/784-47-97,0608/46-51-86 
KUPIĘ KOLUMNĘ BOLERO. Wrocław, tel. 0603/45-62-09 
KUPĘ KOLUMNYAłtus lubAlton. Wrocław, teł. 0601/58-50-95 
KUPIĘ KORPUS KENWOOD KDC-6060 R. Jelenia Góra, tel. 
0501/30-23-00
KUPIĘ KORPUS KENWOOD KRC-278R. Wrocław, teł. 0505/.
23-09-93
KUPIĘ KORPUS PHILIPS RC 629. Oleśnica, tel. 0600/ 
79-53-06.
KUPIĘ KORPUS PIONEER DEH-2000R. Świebodzice, tel. 
0508/77-45-75
KUPIĘ KORPUS PIONEER KEH-P6900R-B. Wrooław, tel. 
0505/23-09-93
KUPIĘ KORPUS SONYCDX-5262 lub sprzedam panel -130 
zł., tel. 0694/26-73-98
KUPIĘ KORPUSY : JVC KD-S 777R oraz VDO CR 2200. 
Wrocław, tel. 0601/77-54-7.7
KUPIĘ ODTWARZACZ DVD. Bielawa, powiat dzierżoniow­
ski, tel. 0607/69-78-25

KUPIĘ ODTWARZACZ DVD nowy lub używany. Wrocław, tel. 
071/780-59-55, 0503/05-12-01 .
KUPIĘ PANEL JVC KD-SM 55R 77-99. Świdnica, tel. 0605/
69-20-69
KUPIĘ PANELE: Panasonic CQ DPG 55 LEN, Pioneer DEH 
2006 RDS. Siechnice, tel. 071/311-54-13 w godz. 8-18,0608/
41-76-04 ,
KUPIĘ PANELE: Sony, Pioneer, Clarion, JVC, Alpine, Blau­
punkt, Panasonic, Kenwood. Wrocław, tei. 0505/50-10-11 
KUPIĘ PANELE do radioodtwarzaczy samochodowych róż­
nych marek. Wrocław, tel. 0505/81 -53-26

0  KUPIĘ RADIA samochodowe, panele, korpusy, 
kostki, ramki, uszkodzone. Wrocław, tel. 0507/
20-72-43 W81044323

KUPIĘ RADIOODBIORNIK lampowy, stary, z UKF., tel. 0602/
27-30-50
KUPIĘ RADIOODTWARZACZ na 1 płytę CDf Wrocław, tel. 
0503/79-71-29
KUPIĘ RADIOODTWARZACZE samochodowe, firm: Sony, 
Becker, JVC, Pioneer, Kenwood, Blaupunkt, Clarion, Alpine, 
Panasonic, nowe i używane. Wrocław, tel. 0506/62-54-21 
KUPIĘ RADIOODTWARZACZE samochodowe, firm: Pana­
sonic, Becker, JVC, Pioneer, Kenwood, Blaupunkt, Clarion, 
Alpine, Sony, nowe i używane. Wrocław, tel. 0505/68-39-66 
KUPIĘ SPRZĘT RTV : Sony CD-X X580,4180 oraz panele 
Pioneer DEH-2000,2030,3000,3030,3100,3130,4100,4130
1 inne. Wrocław, tel. 0503/40-17-75
KUPIĘ SPRZĘT RTV : amplituner do kina domowego, kino 
domowe Sony, Panasonic, Yamaha, wieża Technics. Wrocław, 
tel. 0602/27-60-97
KUPIĘ TELEWIZOR 21* z pilotem, stan dobry, Wrodaw, tel. 
071/344-62-03, 0504/62-18-52 
KUPIĘ TELEWIZOR 29”, PiP, nagrywarkę DVD oraz magne­
towid, 6-głowicowy. Wrocław, tel. 0696/82-75-74 
KUPIĘ TELEWIZOR nowy lub używany, może być panora­
miczny. Wrocław, tel. 071/780-59-55,0503/05-12-01 
KUPIĘ TELEWIZOR PHILIPS. Sulechów, powiat zielonogór­
ski, tel. 0604/07-86-09
KUPIĘ TELEWIZORY Sony, Samsung lub Panasonic, plazmo­
wy, z tunerem., tei. 0504/20-56-13 
KUPIĘ TELEWIZORY. Wrodaw. teł. 071/396-51-23, 06051 
17-08-33
KUPIĘ WALKMANA SONY z radiem, model wysokiej klasy, 
płaski, na jedną baterię, z pilotem • do 200 zl. Wałbrzych, tel. 
074/666-10-61
KUPIĘ WIEŻE Technics, Philips, Sony lub Panasonic. Wro­
daw, tel. 071/780-59-55,0503/05-12-01 
KUPIĘ WIEŻĘ TECHNICS. Jelenia Góra, tel. 0695/60-50-21 
KUPIĘ WIEŻĘ TECHNICS. Wrocław, tel. 0601/58-50-95 
MAGNETOFON ONKYO 2-kieszeniowy, Dolby B/C, Pro Lo­
gic, elektron, sterowanie midi, stan idealny, -100 zł. Wrodaw, 
tel. 071/765-92-76
MAGNETOFON TELEFUNKEN do dużej wieży, • 80 zl. Sar­
ny Małe, tel. 077/412-89-77
MAGNETOFONY : Philips, kasetowy, stereo, zakres FM 
108 MHz, kolor srebrny - 50 zł, Sony, stereo, kasetowy, 
możliwość podłączenia głośników - 60 zł. Wrodaw, terl. 
0507/78-56-30
MAGNETOWID AKAI 4-głowicowy, stereo Hi-Fi, SP/LP, 
EURO, AV, pilot, index, - 249 zł. Wrodaw, tel. 0503/ 

. 54-27-95
MAGNETOWID FUNAI, • 100 zł. Krapkowice, tel. 0600/
79-31-80
MAGNETOWID GRUNDIG autotrack, Digital, EURO, pilot, - 

. 130 zł. Wrodaw, tel. 0695/72-14-50 
MAGNETOWID LG nowy, • 350 zł. Nowogrodziec, powiat 
bdesławiecki, teł. 0698/20-55-11 
MAGNETOWID ORION z pilotem, • 170 zł. Wrodaw, tel. 071/ 
765-92-76
MAGNETOWID ORION SSHOW-V!EW bez pilota, 3-letni, •
150 zł. Wrodaw, teł. 0695/63-87-60
MAGNETOWID PALLADIUM show-view, menu, czincze, •
200 zł. Wrocław, teł. 071/765-92-76
MAGNETOWID PANASONIC NV-SD 35, -180 zł. Wrodaw,
tel. 0692/00-44-20
MAGNETOWID PANASONIC NV-L25 HQ VHS, 4-głowico­
wy, Digital Tracking, mało używany, • 200 zł. Wrodaw, tel. 
0602/76-55-63
MAGNETOWID PANASONIC LV-HD100 Super Drive, - 220 
zł. Wrocław, tel. 0506/59-11 -66 
MAGNETOWID PANASONIC NV-HS 1000 S-VHS, 7-głowi- 
cowy, stereo, insert, dubbing, show-view, menu, tuner TV ka­
blowej, oryg. pilot, model najwyższej klasy, stan b. dobry, • 
720 zł. Wrocław, teł. 0601/78-51-55 
MAGNETOWID PHILIPS VRS 540 srebrny, nowy, karta gwa­
rancyjna, 6 HDD, Nicam stereo, 2 x AV, show-view, wyszuki­
wanie, kpi. dokumentacja, z pilotem • 420 zł. Świdnica, tel. 
0507/54-00-71
MAGNETOWID PHILIPS 4-głovyicowy, show-view, long play, 

- -400 zł., tel. 0606/66-92-29 •
MAGNETOWID PHILIPS VR-710 czarny, 6-głowicowy, kupio­
ny w Niemczech + miniwieża Sony FH-311R (gratis) • 555 zł. 
Głogów, tel. 076/726-05-47
MAGNETOWID PHILIPS srebrna obudowa, 4-głowicowy, • 
470 zł. Wrocław, teł. 0603/21-24-72 
MAGNETOWID SAMSUNG SVX-301, -120 zł. Wrodaw, tel. 
0501/82-02-37
MAGNETOWID SAMSUNG z pilotem, -170 zł. Wrocław, teł. 
0696/97-06-20
MAGNETOWID SANYO 5100 2-głowicowy, tryb 24HREC, bez 
pilota, slan b. dobry, • 100 zł. Bielany Wrocławskie, tel. 0504/
70-96-34
MAGNETOWID SANYO VHR-274 4-głowicowy, show-view, 
pilot, stan b. dobry, • 180 zł. Wrodaw, tel. 0695/63-87 
MAGNETOWID SANYO VHR-7100EE, -150 zł lub zamienię 

• na telefon GSM: Wrodaw, tel. 0501/82-02-37 
MAGNETOWID SEG 6-głowicowy, stereo Hi-Fi, show-view, - 
200 zł. Wrocław, teł. 071/765-92-76 
MAGNETOWID SIEMENS stereo Hi-Fi, 6-głowicowy, z pilo­
tem, nowy model, - 250 zł. Lwówek Śląski, tel. 075/782-29-22, 
075/782-43-16, 0603/50-91-11 
MAGNETOWID SIEMENS 4-głowicowy, pilot z wyświetla­
czem, • 290 zł. Wrocław, teł. 0603/21-24-72 
MAGNETOWID SONY SLV-SF 90 model wysokiej klasy, 
srebrny, 7-głowicowy, stereo Hi-Fi, SP/LP, bogate menu, smart 
file, optymalizacja obrazu TrM_ogic, show-view, system R2 
(przywracanie realności obrazu), 2 x eurozlącze, czincze, 
odtwarzanie PAL/NTSC, z pilotem, instrukcja, - 790 zł.' Wro­
daw, tel. 0603/33-83-30 pó godz. 18 
MAGNETOWID SONY SLV-E9 stereo Hi-Fi, trilogic, NTŚC, 
playback, oryg. pilot, dużo funkcji, • 360 zł. Wrodaw, tel. 0506/ 
59-11-66
MAGNETOWID SONYSLV-SE 720 6-głowicowy, stereo Hi-Fi, 
z pilotem, 2 euroztącza, stan b. dobry -490 zl oraz drugi Thom­
son, 6;głowicowy, stereo Hi-Fi, z pilotem, 2 eurozłącza, czin­
cze, stan b. dobry • 340 zł. Wrodaw, tel. 071/374-43-19,0696/
41-71-01
MAGNETOWIDY na części: Panasonic SV-SD207, Sharp 
VC-6V3, Goldstar, Sharp VC*A105, Aiwa AV-E101, Orion (od­
twarzacz) • od 30 zl. Wrodaw, tel. 071/792-12-30 wieczorem 
MIKSER AUDIO SOUNDCRAFT SPIRIT FOLIO SX 20/4, -
2.200 zł.., tel. 0606/98-53-81

MINIDISC przenośny, odtwarza CDR, CDRW, VCD, DVCD, 
kable do telewizora, pilot, zaśilacz, akumulator, • 300 zł. Wro­
daw, tei. 071/789-69-68 pr. Mariusza 
MINIDISC SONY MDS-JE 520 czarny, Digital Rec, dużo funk­
cji, brak pilota, b. mało używany, stan Idealny, • 450 zł. Wro­
daw, tel. 071/794-74-86,0502/93-25-31 
MINIDISC SONY MZ-R700 niebieski, mało używany, okablo­
wanie, z nagrywaniem, zasilanie 1-baleryjne + 10 minidysków,
*• 400 zł. Wrodaw, tel. 071/327-79-93
MINIDYSKI EMTEC 74 nowe,.czyste • 4 zł/szt. Wrodaw, tel.
0606/74-73-58
MONITOR PHILIPS CARIN 520 do nawigacji, ekran LCD, 
antena, pilot, stan idealny, - .500 zł. Wrocłdto, tel. 071/ 
357-54-28
NAGRYWARKA CD DENON DCR1000 kolor zloty, stan ide­
alny, wysokiej klasy, + szafki Hi-Fi audio, standy, lv, szklane,
• 1.300 zł. Brzeg, tel. 077/415-24-20, 077/420-55-01, 0604/
65-32-63
NAGRYWARKA CD PHILIPS CDR-770, • 550 zł lub za­
mienię na wzmacniacz Technics. Brzeg Dolny, lei. 0602/
40-84-45
NAGRYWARKA CD PHILIPS CDR-950 HI-END wejścia i 
wyjścia cyfrowe, optyczne i CAOX, analogowe, pozłacarfe, z . 
pilotem, mało używana, -1.500 zł. Nowogrodziec, powiat bo­
lesławiecki, tel. 075/731 -67-26 
NAGRYWARKA CD YAMAHA CDR-D651 prędkość x2, stan 
b. dobry, • 700 zł. Wrodaw, teł. 0604/73-99-84 
ODTWARZACZ DVD stan dobry/dużo funkcji, • 270 zl. Wro­
cław, tel. 071/345-17-79
ODTWARZACZ DVD D-l-K czyta wszystkie formaty, • 230 zl. 
Oleśnica, tel. 0506/10-54-93
ODTWARZACZ DVD PANASONIC DVD SLDT 100 odczyt 
płyt DVD, VCD, plików MP3 oraz amplituner SADT100, tuner 
z RDS, srebrne, - 750 zł. Bolesławiec, teL 075/644-91-64, 
0600/89-13-55
ODTWARZACZ DVD PHILIPS 701 model wysokiej klasy, czy­
ta płyty DVD, CD-R/RW, VCD, KVCD • 680 zł lub zamienię na 
telefon GSM Nokia 6310i, 6100, 6610, 5100, Sony Ericsson 
T610, Motorola T722I, E365, Siemens MC60, ST55, S55. 
Świdnica, tel. 0506/56-09-84
ODTWARZACZ DVD PHILIPS kolor srebrny, z pilotem, in­
strukcja, czyta płyty DVD, CDR, CDRW, MP3, VCD, SVCD, • 
460 zł. Wrodaw. tel. 0693/48-88-29 
ODTWARZACZ DVD PROVISION, 2003 r. kolor srebrny, 
wszystkie formaty (np. MP3, VCD, CD), instrukcja, z pilotem, 
eurozłącze; czincze, • 250 zł. Międzylesie, tel. 074/812-62-13 
ODTWARZACZ DVD RED STAR 1,5-roczny, • 450 zł., tel. 
0606/66-92-29
ODTWARZACZ DVD SAMSUNG XEO/511, srebrny, odtwa­
rza DVD, V-CD, CD, dźwięk 3D, zoom, Dolby Digital, DTS, * 
wyjśde na 1 eurozłącze, na 1 czincz oraz optyczne, • 260 zł. 
Wrodaw, tel. 0504/40-34-42
ODTWARZACZ DVD SCHNEIDER z kolumnami, nowy, •
1.000 zł. Żagań, tel. 068/360-69-25 
ODTWARZACZ DVD SONY S-520 czarny, • 400 żł. Świdni­
ca, tel. 0605/69-20-69
ODTWARZACZ MP3 SONY nowy model, małe rozmiary, wy­
świetlacz, wbudowany akumulator, oprogramowanie, kabel do 
PC, stan idealny, • 490 zl. Wrodaw, tei. 0505/50-06-26 
PANEL CLARION DRX-6575 R2*do radioodtwarzacza, z 
pilotem, instrukcja obsługi, • 300 zł. Wrodaw, tel. 0507/ 
55-49-30
PANELE: Kenwood KRC 455D, 4 x 25 W, Interconti Car hi-fi
• 60 zt/szt. Wrodaw, lei. 071/783-27-70,0608/67-07-34 
PANELE : Pioneer, Kanwood, Panasonic, Sony, od 100 zł/ 
szt. Wrodaw, tel. 0691/61-61-36
PILOT DO RADIOODTWARZACZA SONY RM-XZS, - 40 zł. 
Wrodaw, tel. 071/337-19-17,0693/33-07-04 
PŁYTY DVD oryginalne • 30 zł/szt. Wrodaw, tel. 071/
781-27-24, 0503/79-71-29
PROJEKTOR MULTIMEDIALNY HITACHI CP-310 W srebr­
ny, okablowanie, stan b. dobry, - 3.100 zł. Świebodzice, pc 
wiat świdnicki, tel. 0506/49-62-82 
PROJEKTOR MULTIMEDIALNY PHILIPS LC 3132 grafito- 
wo-srebmy, nowy, stan idealny, • 3.300 zł. Dzierżoniów, tel. 
0505/41-6849
PROJEKTOR MULTIMEDIALNY SANYO PLC-SE15 do kina 
domowego i projekcji, srebrny, mało używany, stan b. dobry, •
3.200 zł. Świdnica, tel. 0507/54-00-71 
PROJEKTOR MULTIMEDIALNY SANYO PLC-SE15,2003 r. 
srebrny, do kina domowego i projekcji, okablowanie, stan b. 
dobry, • 3.200 zł. Świdnica, tel. 0507/54-00-71 
PROJEKTOR MULTIMEDIALNY SONY VPL-CX 5 bardzo 
mało używany, stan idealny, do kina domowego i projekcji biz­
nesowych, 2000 ANSI, pilot, okablowanie, - 4.500 zl. Vfro- 
daw, teł. 071/780-59-55,0503/05-12-01 
RADIOODBIORNIK AMATOR stereo, 2x20 W,.przestrojone
• 40 zł. Wrodaw, tel. 0505/69-09-50 
RADIOODTWARZACZ, • 50 zł. Wrodaw, teł. 0503/98-81-02 
RADIOODTWARZACZ ALPINE CTA 1505R 4x55 W, pełny 
panel, sterowanie subwooferem, podbide basu, procesor 
dźwięku, wzmacniacz, ściągany panel + zmieniacz na 6 płyt, 
stan idealny, • 900 zł. Kłodzko, tel. 0507/05-19-25 
RADIOODTWARZACZ ALPINE IVA-700 minidisc, wysuwa­
ny monitor LCD 7*, RDS, 4 x 40 W, okablowanie, stan b. do­
bry, - 3.600- zl lub zamienię na tańszy. Wrodaw, tel. 0506/
96-80-48
RADIOODTWARZACZ ALPINE CDM-7870R opuszczany i 
regulowany panel, 4x45 W, RDS, kolorowy wyświetlacz, ste­
rowanie wzmacniaczem i zmieniaczem, etui, • 700 zł. Wro­
cław, tel. 0691/57-66-60
RADIOODTWARZACZ BECKER TRAFFIC PRO na 1 płytę 
CD, stan idealny + antena, - 1.100 zł. Wrodaw, tel. 0505/
11-95-07
RADIOODTWARZACZ BECKER HIGH SPEED 7824, 2003 
r. nawigacja GPS, 4 x 50 W, śdągany panel, ISO, stan ideal­
ny, • 1.400 zł. Wrocław, teł. 0506/96-80-48 
RADIOODTWARZACZ BLAUPUNKT CD-5Ż Valenda, kom­
pakt, 2-mieśięczny, zapakowany, futerał, panel, kolorowy 
wyświetlacz, • 600 zł. Jawor, tel. 0508/18-14-81 
RADIOODTWARZACZ BLAUPUNKT San Remo CD 32, na. 
1 płytę, model z 2003/2004 r., 4x45 W' RDS, X-bass, koloro­
wy wyświetlacz, DMS, Trafie, panel, dużo funkcji, sterowanie 
CD, subwoofer, stan idealny, - 410 zł. Bojanowo, powiat ra­
wicki, tel. 0607/42-33-52
RADIOODTWARZACZ BLAUPUNKT AUGSBURG RCR-87 
4 x 20 W, RDS EON, auto-reverse, 6 x loud, SRC, TA, AF, 
karta kodowa, dużo ftinkcji, stan idealny, -160 zł. Bojanowo, 
tel. 0609/16-81-87
RADIOODTWARZACZ BLAUPUNKT LOS ANGELES MP-72 
kolor srebrny, wszystkie wejścia, motoryczny panel, MP3, fo­
lia na wyświetlaczu, model 2003/2004, • 1.150 zł. Byków, gm. 
Długołęka, powiat wrodawski, tel. 0603/17-81-62 
RADIOODTWARZACZ BLAUPUNKT kolorowy wyświeUacz, 
4x45 W, wyjście na wzmacniacz, sterowanie CD, dużo funk­
cji, zdejmowany panel, DMS, ISO, X-BASS, stan b. dobry, • 
410 zł. Jawor, tel. 0503/36-49-33 
RADIOODTWARZACZ BLAUPUNKT WERKE GMBH z wy­
świetlaczem, kodowany, jnstrukq'a, • 150 zł. Kłodzko, tel. 0692/
42-72-86
RADIOODTWARZACZ BLAUPUNKT DALLAS RMD 169 na 
minidyski, 4x40 W, pełny panel, czerwone podświetlenie, duży 
kolorowy wyświetlacz, equaiizer, wyjście na subwoofer, 2 
wzmacniacze, termometr zewn., sterowanie CD, karta kodo­
wa, RDS, MD/CD TXT, model najwyższej klasy, stan idealny,
- 450 zł. Leszno, tel. 0693/33-01-49
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RADIOODTWARZACZ BLAUPUNKT CD-30 Alicante, na 1 
płytę CD, z RDS, 4x40 W, niebieski wyświetlacz, wyjśde na 
wzmacniacz, zdejmowany panel, sterowanie zmieniaczem, 
stan dobry, model 2000 r., ISO, • 300 zł. Wtodaw, tel. 0503/
40-17-75
RADIOODTWARZACZ BLAUPUNKT samochodowy, 
ACR-3230, stereo, wyświetlacz, itp, -120 zł. Wrodaw, tel. 
0508/75-64-17
RADIOODTWARZACZ BLAUPUNKT LOSANGELES MP72 
model najwyższej klasy, • 900 zł. Wrodaw, tel. 0507/89-10-42 
RADIOODTWARZACZ BLAUPUNKT ALICANTE najnowszy 
model, nieużywany, folia na wyświetlaczu, • 520 zł. Wrodaw, 
tel. 0605/13-07-05
RADIOODTWARZACZ BOSE z wysuwanym monitorem T, 
DVD, TV, CD, MP3 ♦ 3 piloty • nowy, • 6.000 zł. Wrodaw, tel. 
0693/30-30-30
RADIOODTWARZACZ CLARION DSP, cyfrowy korektor, 
model najwyższej klasy, • 980 zł lub zamienię. Wrodaw, tel. 
0501/89-37-71
RADIOODTWARZACZ CLARION model z 2003 r., DSP, sub­
woofer, wzmacniacz, * 1.600 zł. Wrodaw, te^ 0501/89-37-71 
RADIOODTWARZACZ CLARION 528 CD nowy, w kartonie, 
aluminiowy panel, • 720 zł. Wrodaw, tel. 0505/86-09-99 
RADIOODTWARZACZ DEALN z CD, ściągany panel, - 230 
zł. Wrodaw, tel. 0603/07-40-15 
RADIOODTWARZACZ FORD S-3000 samochodowy, orygi­
nalny, na 1 płytę CD, z RDS, menu, equalizer, 18 stacji UKF, 
system antywstrząsowy, • 520 zł. Wrodaw, teł. 0505/09-50-99 
RADIOODTWARZACZ INTERCONTI Car Hi-Fi, głośniki 2 x 
50 W, antena el. wewn., kpi, • 160 zł. Wrocław, tel. 0692/
48-64-52
RADIOODTWARZACZ JVC KD SM99R nowy, na gwarancji, 
kpi. dokumentacja, w pudełku, książeczka z numerem fabrycz­
nym, MP3, DVD, grafika, aluminiowy panel, el. sterowany, pi­
lot, 4x50 W, wszystkie wyjśda, kupiony w salonie, -1.450 zł. 
Bolesławiec, tel. 075/736-20-60,0603/47-11-49 
RADIOODTWARZACZ JVC KD-LH 2000R MP3, organiczny 
wyświetlacz, 7 kolorów podświetlania, • 1.000 zł. Lubań, tel. 
0501/46-64-60
RADIOODTWARZACZ JVC stan idealny, • 450 zł. Strzegom, 
teł. 0605/57-64-56
RADIOODTWARZACZ JVC KD-LH7R z MP3,4 x 50W, stan 
idealny • 720 zi. Wrodaw, tel. 0697/22-46-71. 
RADIOODTWARZACZ JVC KD-LH3101 z MP3, nowy mo­
del, • 1.450 zł. Wrodaw, tel. 0697/22-46-71 
RADIOODTWARZACZ JVC KD-S999R na 1 płytę CD, 
4x45W, sterowanie CD, korektor, • 500 zł. Wrodaw, tel. 
0505/68-39-66
RADIOODTWARZACZ JVC KS-J62 samochodowy, panel, z 
RDS, moc 4 x 40 W, system antywstrząsowy, na 1 płytę CD, 
menu, scan, BSM, loud, zegar, 18 stacji UKF, equalizer, -170 
zł. Wrodaw, tel. 0505/09-50-99 
RADIOODTWARZACZ JVC KS-676 samochodowy, panel, z 
RDS, moc 4 x 40 W, menu, scan, BSM, loud, zegar, PTY, 18 
stacji UKF, • 320 zł. Wrodaw, tel. 0503/32-08-01 
RADIOODTWARZACZ JVC KD-MX3000R kontakt, minidisc, 
RDS, EON, PTY, system antywstrząsowy, wyjśda i wejścia 
pozłacane, chłodzona końcówka mocy, panel + etui, pilot, 4x40 
W + zmieniacz JVC CH-X1200 na‘12 płyt, system antywstrzą­
sowy, odczyt formatu CD-R/CD-RW, - 1.000 zł. Wrodaw, tel. 
0608/83-90-03
RADIOODTWARZACZ JVC KD-LH, 2000 r. na 1 płytę CD, 
stan b. dobry, 4x50 W, sterowanie wzmacniaczem, z RDS, •
1.000 zł. Wrodaw, tel. 0506/79-03-91 
RADIOODTWARZACZ JVC KD-LH 2000,2003 r. organiczny 
wyświetlacz, animacje, equalizer, ISO, RDS, 4 x 50 W, stan 
idealny, • 1.050 zł. Wrodaw, teł. 0506/96-80-48 
RADIOODTWARZACZ KENWOOD KDC-5060RDS 4x40 W, 
winda na CD, dużo funkcji, wyjśde na wzmacniacz, system 
antywtrząsowy, - 420 zł. Legnica, tel. 0697/19-06-27 
RADIOODTWARZACZ KENWOOD KRC 487R + zmieniacz 
CD KDC C715 na 15 płyt, model najwyższej klasy, nowy, na 
gwarancji, w pudełku, kpi. dokumentacja, książeczka z nu­
merem fabrycznym, - 850 zi lub zamienię na telefon komór­
kowy. Bolesławiec, tel. 075/736-20-60,0603/47-11-49 
RADIOODTWARZACZ KENWOOD KRC 858 na kasetę, win­
da, -el. otw. panel, 4x35 W, RDS, wyjście na zmieniarkę i 
wzmacniacz, duży wyświetlacz, - 290 zł. Bolesławiec, tel. 
0600/67-35-26,0606/81-89-80 
RADIOODTWARZACZ KENWOOD KRC-159 RYG 4x35 W, 
RDS EON, panel, z wyświetlaczem, stan b. dobry, - 200 zł. 
Kłodzko, tel. 0692/42-72-86
RADIOODTWARZACZ KENWOOD KRC-578R 4x45 W, na 
kasetę, winda + zmieniacz Kenwood KDC-C603, na 10 płyt 
CD, okablowanie, stan b. dobry, • 520 zł. Lubin, tel. 0691/ 
64-45-44
RADIOODTWARZACZ KENWOOD KDC-M6021 z MP3, stan 
idealny, • 720 zł. Wrodaw, teł. 0697/22-46-71 
RADIOODTWARZACZ KENWOOD KDC 3090R nowy mo­
del, 4x45W, na 1 płytę CD, • 400 zł. Wrocław, tel. 0506/
79-03-91
RADIOODTWARZACZ KENWOOD KD-308P samochodowy, 
panel, z RDS, moc 4 x 40, system antywstrząsowy, na 1 płytę 
CD, 18 stacji UKF, menu, scan, BSM, loud, zegar, PTY, - 350 
zł. Wrodaw, tel. 0505/09-50-99 
RADIOODTWARZACZ KENWOOD KR-377 samochodowy, 
panel, z RDS, moc 4 x 40 W, menu, scan, zegar, 18 stacji 
UKF, multi color, Dolby, equalizer, • 230 zł. Wrodaw, tel. 0503/ 
32-08-01
RADIOODTWARZACZ KENWOOD J-DIN,' - 1.100 zł. Wro­
daw, tel. 0603/48-13-75
RADIOODTWARZACZ KENWOOD KDC-M6021G model z 
2003 r., odczyt plików MP3,4x50 W, dużo funkcji, kolorowy 
wyświetlacz, sterowanie wzmacniaczem i zmieniaczem, etui, 
- 690 zł. Wrodaw, tel. 069t/57-66-60; 
RADIOODTWARZACZ KENWOOD KDC-8021 4x50 W, mo­
del najwyższej klasy, 2 piloty, winda, • 920 zł. Wrodaw, tel. 
0601/22-84-22
RADIOODTWARZACZ KENWOOD 4024 fabrycznie nowy. na 
1 płytę CD, wyjście na zmieniacz, • 670 zł. Wrodaw, tel. 0605/
13-07-05
RADIOODTWARZACZ OPEL do Corsy, 1999 r., stan ideal­
ny, kodowany, '  250 zł. Trzebnica, teł. 071/387-49-37, 0606/
28-75-78
RADIOODTWARZACZ PANASONIC zdejmowany panel, 
RDS, moc 4x40 W + głośniki Sony 130 W, nowe, • 220 zł. 
Jelenia Góra, tel. 075/769-36-28,0607/83-54-42
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RADIOODTWARZACZ PANASONIC DFX 100N 4x40 W, 
RDS, opuszczany I zdejmowany panel przedni, CD na siliko­
nowym zawieszeniu, stan b. dobry, -410 zł. Wrocław, teł. 0501/
46-69-55
RADIOODTWARZACZ PHILIPS krótkofalowy, odczyt cyfro­
wy, zakres 150 kHz • 26 MHz, UKF, antena teleskopowa i 
zewnętrzna, • 350 zł. Wrodaw, tel. 0603/11-34-46 
RADIOODTWARZACZ PIONEER DEH 6400 animacje, 4x50 
W, opuszczany panel • 980 zł, subwoofer tuba Pioneer, 250 
E, • 320 zł. Bolesławiec, tel. 0604/24-15-50 
RADIOODTWARZACZ PIONEER PD 507 do VW Transpor- 

. tera T4, stan b. dobry, pudełka, • 450 zi. Lubin, tel. 0697/
38-77-24
RADIOODTWARZACZ PIONEER DEH 7400MP wyświeUacz 
organiczny, animacje, MP3, mosfet, 4x50 W, ściągany panel, 
procesor dźwiękowy, dużo funkcji, stan.idealny, model 2003 
r, • 1.200 zl. Jasień, pow. żarski, teł. 0609/35-09-35 
RADIOODTWARZACZ PIONEER KEH-2520 okablowanie, 
bez panelu, stan idealny, • 70 zł. Jelcz-Laskowice, powiat 
dawski, tel. 0501/05-35-09
RADIOODTWARZACZ PIONEER DEH 6100 organiczny wy­
świetlacz, animacje,sterowanie subwooferem, z pilotem -710 
zł. Legnjca, tel. 0501/31.-52-91 
RADIOODTWARZACZ PIONEER DEH-740 z MP3, stan b. 
dobry, -1.150 zł. Wrodaw, tel. 0697/22-46-71 
RADIOODTWARZACZ PIONEER DEH-8400 z MP3, podwój­
ny panel, organiczny wyświetlacz, stan idealny, nowy model, 
• 1.800 zł. Wrodaw, tel. 0697/22-46-71 
RADIOODTWARZACZ PIONEER DEH 2200 na 1 płytę CD, 
equalizer, wyjśde na wzmacniacz, okablowanie, śdągany 
panel, stan idealny, • 450 zł. Wrodaw, tel? 0505/50-06-26 
RADIOODTWARZACZ PIONEER DEH-3100R na 1 płytę CD, 
mosfet, 4x45W, eąualizer, • 400 zł. Wrodaw, tel. 0505/
68-39-66
RADIOODTWARZACZ PIONEER DEH-2350 samochodowy, 
panel, z RDS, moc 4 x 50 W, system antywstrząsowy, na 1 
płytę CD, menu, scan, BSM, loud, zegar, equaGzer, multi-co- 
lor, • 460 zł. Wrocław, teł. 0505/09-50-99 
RADIOODTWARZACZ PIONEER DEH434 samochodowy, 
panel, z RDS, moc 4 x 40 W, menu, scan, BSM, loud, PTY, 
zegar, 18 stacji UKF, equaiizer, • 350 zł. Wrodaw, tel. 0503/
32-08-01
RADIOODTWARZACZ PIONEER KEH 8800 organiczny wy­
świetlacz, 4 animacje, dużo funkcji, zdejmowany panel, RDS, 
4 x 50 W, sterowanie subwooferem, • 650 zł. Wrodaw, tel. 
0502/74-03-05
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RADIOODTWARZACZ PIONEER DEH-2430 opuszczany 
panel, na 1 płytę CD, stan idealny, • 520 zł. Wrodaw, tel. 0505/
86-09-99
RADIOODTWARZACZ PIONEER AVX-7300 DVD,"2002 r. 
radio z DVD, z wysuwanym monitorem LCD 7* + nawigaqa 
GPS Avic 8, stan idealny, • 5.400 zł lub zamienię na tańszy. 
Wrodaw, tel. 0506/96-80-48
RADIOODTWARZACZ PIONEER DEH 1530R, 2003 r. na 1 
płytę CD, 4x45W, equalizer, z RDS, • 410 zł. Wrodaw, tel. 
0505/68-39-66
RADIOODTWARZACZ ROCKFORD FOSGATE RFXr9200 na 
1 płytę CD, 4 x 40 W, klasy Hi-End, system punch, z RDS, 
wszystkie wyjśda, podnoszony subwoofer, elektr. winda, •
1.000 zł. Bojanowo, pow. rawicki, tel. 0697/19-82-50 
RADIOODTWARZACZ SONY XR 4800 4x35 W, miękka me­
chanika, panel, stan b. dobry, dokumentacja, pudełko, • 250 
zł lub zamienię na telefon GSM. Wdów, tel. 0695/62-08-18 
RADIOODTWARZACZ SONY CDX4170R4x35 W, D-BASS, 
RDS, śdągany panel, wyjście na wzmacniacz, - 290 zł. Bole­
sławiec, tel. 0600/67-35-26,0606/81-89-80 
RADIOODTWARZACZ SONY XR-CA800 4x50 W, na kase­
tę, winda, panel, sterowanie pilotem lub dżojstikiem, • 600 zł. 
Gryfów Śląski, tel. 075/781-45-98 
RADIOODTWARZACZ SONY CDX M770 4x52 W, dwa wy- 
świeflacze, animacje, procesor dźwięku, equalizer, dużo funk­
cji, zdejmowany panel, pilot, model najwyższej klasy, - 820 zi 
lub zamienię na tańszy. Jawor, tel. 0503/36-49-33 
RADIOODTWARZACZ SONY XR-4750 RDS, 4 x 35 W, zdej­
mowany panel, z pilotem, dużo funkcji, - 220 zł. Jelcz-Lasko- 
wice, powiat dawski, tel. 0501/05-35-09 
RADIOODTWARZACZ SONY XR-C900 winda, panel, RDS, 
SRC, DMS, MD/CD, wyjśde na wzmacniacz i zmieniacz, stan 
b. debry oraz zmieniarka Sony CDX 605, na 10 płyt CD, Digi­
tal D-BASS, wzmacniacz Concord, 2x40 W, - 500 zł. Pieńsk, 
tel. 075/771-88-67,0605/54-70-88 
RADIOODTWARZACZ SONY CDX-L380 X-Plod, panel, sys­
tem antywstrząsowy, na 1 płytę CD, 4 x 45 W, PTY, 3D-bass, 
MBP, z RDS, CD-TXT, mało używany, na gwarancji, • 540 zł 
lub zamienię na uzbrojoną karoserię Opla Kadetta, 1982/85. 
Rawicz, tel. 0693/60-65-34
RADIOODTWARZACZ SGNY CDX-MP40R nowy model - 730 
zł. Wrodaw, tel. 0697/22-46-71 
RADIOODTWARZACZ SONY XR-M 500 panel, 4x50W, el. 
winda, z RDS, - 400 zł. Wrodaw, tel. 0506/79-03-91 
RADIOODTWARZACZ SONY XR-CA 6210 miękka mecha­
nika, winda, r  RDS, • 250 zl. Wrodaw, tel. 0506/79-03-91. 
RADIOODTWARZACZ SONY CDX-MP80 na 1 płytę CD, MP3, 
procesor dźwięku, gwarancja, pilot wszystkie wyjśda, 4x52W, 
el. winda, z RDS, -1.300 zł. Wrocław, teł. 0693/19-0947 
RADIOODTWARZACZ SONY CDX-$9,00R nę .1 płytę CD,, 
winda, 4x50W, z RDS, - 450 zł. Wrocław, teł. Ó693/19-0S47 
RADIOODTWARZACZ SONY XR-5800 samochodowy, pa­
nel, z RDS, moc 4 x 40 W, wyszukiw. utworów, Dolby, equali- 
zer, sterowanie CD, • 230 A. Wrodaw, tel. 0505/09-50-99 
RADIOODTWARZACZ SONY CDX4270 samochodowy/pa­
nel, z RDS, ststem antywstrząsowy, moc 4 x 40 W, menu, 
scan, BSM, loud, zegar, 18 stacji UKF, equalizer, multi cdor, - 
350 zł. Wrodaw, tel. 0503/32-08-01 
RADIOODTWARZACZ SONY CDX-CA600X kompakt, 4x50 
W, RDS, pilot, - 450 zł. Wrocław, tel. 0603/32-97-36 
RADIOODTWARZACZ SONY CDX CA-600X na 1 płytę CD, 
4x50 W, CD Text, z RDS, dżojstik, • 450 zł. Wrocław, tel. 071/ 
785-57-73,0603/32-97-36
RADIOODTWARZACZ SONY XR-C 6210R panel, winda, z 
RDS, wyjście na zmieniacz, CD TXT, 2 kolory podświetlania, 
stan b. dobry, - 230 zł. Wrocław, tel. 0602/27-76-29 
RADIOODTWARZACZ SONY MDX 8500R minidisc, 4x50 W, 
wyjśaa na wzmacniacze, zmieniacz, subwoofer, zdejmowa­
ny panel, dużo funkcji, stan b. dobry, - 500 zl. Wrodaw, tel. 
0605/61-63-63. ^  - V
RADIOODTWARZACZ SONY, 20Ó2 r_z CD, RDS, equalizer, 
4x50 W, pilot, stan b. dobry, • 600 zł łub zamienię. Jelenia 
Góra, tel. 0695/60-50-21
RADIOODTWARZACZ SONY CDX-CA650X, 2003 r. stan b. 
dobry, 4x50W, - 550 zł. Wrodaw, tel. 0693/19-09-47 
RADIOODTWARZACZ SONY CDX-CA650R, 2003 r. na 1 
płytę C5,4x50W, z RDS, paneł, - 550 zł. Wtocław, teł. 0505/
68-39-66
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RADIOODTWARZACZ SOUND 30 oryginalny, do Mercede­
sa, z nawigacją *1.000 zł. Wrocław, tel. 0505/11*95*07 
RADIOODTWARZACZE : JVC KD-LH 1000R, stan Idealny, 
animacje, 4x50 W, .winda’, korektor, sterowanie subwoofe- 
rem - 770 zł, Alpine CDA-7894RB, MP3, DAB, 4x60 W, model 
najwyższej klasy, pilot, stan idealny • 1.350 zł. Legnica, tel. 
0607/16*88*52
RADIOODTWARZACZE : JVC, Sony, Pioneer, Kenwood, 
cena 300 zł. Legnica, tel. 0607/16-88-52 
RADIOODTWARZACZE: JVC 998MP3,4x50 W, winda, mo­
del 2004, pilot • 800 zł, Sony 30MP3,4x50 W, wszystkie wyj­
ścia • 650 zł, Pioneer 4400,4x50 W, winda, procesor dźwięku 
• 650 zł, Sony 550X-Plod, 4x50 W, winda - 520 zł. Sony 600M, 
winda, czarny panel, pilot, • 650 zł. Kłodzko, tel. 074/ 
873*33*18, 0604/59-74-41
RADIOODTWARZACZE Blaupunkt, Grundig i inne, z doku­
mentacją, cena od 100 zł. Trzebnica, tel. 071/387-49-37,0606/
28-75-78
RADIOODTWARZACZE: Panasonic DFX-400N • 450 zł, Cla­
rion DRX-9175R • 350 zł. Wrocław, tel. 0505/20-30-20 
RADIOODTWARZACZE: Becker Monza, RDS, 4x40 W, ster. 
CD, wielokolorowywyświetlacz - 270 zł, Blaupunkt RCR169, 
.winda’ , RDS, 4x40 W, ster. CD, wyjście na subwoofer • 300 
zł, JVC KS-FX 850R, .winda’, RDS, 4x40 W, ster. CD - 300 zł, 
Sony XR-CA670R, .winda’, RDS, 4x50 W, ster. CD - 350 zł 
i inne. Wrocław, tel. 0504/41-24-00 
RADIOODTWARZACZE: Audi Concert II, na 1 płytę CD, RDS, 
4x50 W, nowy model • 800 zł. Audi Navigation Plus, nawiga­
cja sat., ruchomy ekran, wyjście na tuner TV i odtw. DVD -
1.500 zf. Ford 6006E, na 6 płyt CD, RDS, 4x50 W * 800 zł, 
Becker, na 1 płytę CD, RDS, 4x50 W , zmiana kolorów, różne 
modele • 450 zł. Wrocław, tel. 0505/4043-09 
RADIOODTWARZACZE : Panasonic RDP-101N, na 1 płytę 
CD, RDS, 4x45 W, nowy model«350 zł, Clarion DRB-4375R, 
na 1 płytę CD, RDS, 4x40 W - 370 zł, JVC KD-S 621R, na 1 
płytę CD, 4x45 W, korektor, nowy model • 370 zł, Panasonic 
RDP-103N, na 1 płytę CD, RDS, 4x45 W, najnowszy model - 
400 zł. Wrocław, tel. 0506/02-64-18 
RADIOODTWARZACZE: Becker Traffic Pro, nawigacja sat.
+ odtw. CD, .winda’, modele 4720,4725,4733 i 4769, z płytą 
-1.000 zł, Sony CDX-C 6850R, na 1 płytę CD, .winda’ , RDS, 
4x40 W, wyjście na subwoofer - 450 zł, JVC KD-S 711R, na 1 
płytę CD, RDS, 4x47 W, nowy model - 400 zł i inne. Wrocław, 
tel. 0505/4043-09
RADIOODTWARZACZE : Pioneer DEH 6400R, 9 animacji, 
4x50 W, winda, MOSFET, sterowanie subwooferem, RDS • 
900 żł, Q-Sonic, MP3, el. winda, RDS, 4x40 W, equalizer • 
350 zł, Sony CDX-L320R, na 1 CD, 4x45 W, CD-text, RDS • 
400 zł, Pioneer DEH-P3500MP, model 2003, MP3, winda 
MOSFET, 4x50 W, RDS - 750 zł. Wrocław, teł. 0693/19-09-47 
RADIOODTWARZACZE : Blaupunkt na 1 CD, fiolet, RDS, 
DMS, limitowana wersja • 400 zł, Pioneer DEH-P2000R, na 1 
CD, equalizer, MOSFET - 400 zł, Blaupunkt Essen, nowy 
model, 4x45 W, DMS, RDS - 400 zł> JVC KD-SH77R, nowy 
model, srebrny, alum. panel, el. winda, pilot, RDS, - 700 zł. 
Wrocław, tel. 0505/68-39-66
RADIOOPTWARZACZE : Kenwood KDC 60216, MP3, mo­
del 2003, RDS, CD-text, 4x50 W, winda • 700 zł, Blaupunkt 
Los Angeles, winda, 4x47 W, MP3, korektor - 700 zł, Blau­
punkt MP53, MP3, winda, 4x50 W, stan idealny, korektor - 
750 zł, JVC KD*NX1R, nawigacja, 4x50 W, płyta, RDS, win­
da, • 950 zł. Wrocław, tel. 0506/79-03-91 
RADIOODTWARZACZE : Sony CDX-MP80, model 2003, 
4x32 W, procesor dźwięku, szuflada, gwarancja, MP3, eł. win­
da -1.300 zł, JVC KD-S676R, na 1 CD, korektor, RDS - 350 
zł, J VC KD-S621, nowy model, 4x45 W, korektor - 350 zł, Cla­
rion DRS 367R, na 1 CD, korektor, slan b. dobry 4x45 W * 
400 zł. Wrocław, tel. 0505/68-39*66 
RADIOODTWARZACZE: JVC KD-LX320R, kameleon, na 1 
CD, equalizer, sterowanie subwooferem, 4x50 W, CD-text • 
650 zł, Pioneer DEH 3100R, na 1 CD, MOSFET, 4x45 W, equ- 
alizer - 450 zł, JVC KD-MX3000R, na 1 CD, minidisc, winda, 
sterowanie CD/MD, RDS - 610 zl, Kenwood KDC 4070R, na 
1 CD, RDS - 350 zł. Wrocław, tel. 0506/79-03-91 
RADIOODTWARZACZE: Opel Car 300, z RDS • 220 zł, Ford 
3000, szeroki panel • 250 zł, Pioneer DEH 736, z RDS, panel, 
brak kostki zasilającą • 300 zł, VW Beta • 90 zł, Panasonic 
CQ RDP 101N, z RDS, kompakt na 1 płytę, panel - 320 zł. 
Wrocław, tel. 0692/00-44-20
RADIOODTWARZACZE : Grundig SCD 5290, z RDS, kom­
pakt na 1 płytę, panel - 320 zł, Philips NCDR 3000, z RDS, 
kompakt na 1 płytę, nawigacja, panel -.750 zł, Opel Car 400, 
z RDS • 320 zł, Clarion DB 328, z RDS, kompakt na 1 płytę, 
aluminiowy panel • 380 zł. Wrocław, tel. 0692/00-44-20 
RADIOODTWARZACZE: Audi Concert II, na CD, RDS, 4 x 
50 W, nowy model • 800 zł, Audi Navigation Plus, nawigacja 
sat, ruchomy ekran, wyjście na tuner TV i DVD - 1.500 zł. 
Ford 6006E, na 6 płyt, RpS, 4 x 50 W * 800 zł, Becker, na CD, 
RDS, 4 x 50 W, zmiana kolorów, różne modele - 450 zł. Wro­
cław, tel. 0505/4043-09
RADIOODTWARZACZE: Becker Traffic PRO, nawigaqa sat. 
i CD, winda, modele 4720,4725,4733,4769, płyta -1.000 zł, 
SonyCPX-C 6850R, na CD, winda, RDS, 4 x 40 W, wyjście 
na subwoofer - 450 zł, JVC JD-S 711R, na CD, RDS, 4 x 47 
W, nowy model - 400 zł, inne. Wrocław, tel. 0505/40-43-09 
RADIOODTWARZACZE : Panasonic RDP-101N, na CD, 
RDS, 4 x 45 W, nowy model - 350 zł, Clarion DRB-4375R, na 
CD, RDS, 4 x 40 W - 370 zł, J VC KD-S 621R, na CD, 4 x 45. 
W, equalizer, nowy model - 370 zł, Panasonic RDP-103N, na 
CD, RDS, 4 x45 W, najnowszy model • 400 zł, inne. Wrocław, 
tel. 0506/02-64-18
RADIOODTWARZACZE: JVC KD-MX 2900R, na ĆD i mini­
disc, winda, RDS, 4 x 40 W • 550 zł. Sony MDX-C670R, mini­
disc, RDS, wiele funkcji • 270 zł, Blaupunkt Dallas RMD169, 
minidisc, winda, RDS, 4 x 40 W - 350 zł, Pioneer MEH-P 
5000R, minidisc, RDS, 4 x 40 W, equalizer • 400 z ł, inne. 
Wrocław, tel. 0506/02-64-18
RADIOODTWARZACZE BLAUPUNKT 3 szt., uszkodzone, - 
100 zł. Jelenia Góra, tel. 0695/60-50-21 
RADIOODTWARZACZE BLAUPUNKT samochodowe: RMD 
169 - 350 zł, RMD 168 • 300 zł, CD 30 • 320 zł, CD 70 • 400 zł, 
C 51 * 280 zł. Wrocław, tel. 0505/20-46-69 
RADIOODTWARZACZE JVC samochodowe : KSFX 350R - 
200 zł, KDS 939 • 350 zł, KDS 959R - 400 zł. Wrocław, tel. 
0505/2046-69
RADIOODTWARZACZE KENWOOD samochodowe : KRC 
459R - 220 zł, KRC 577R -150 zł. Wrodaw, tel. 0505/2046-69 
RADIOODTWARZACZE PANASONIC samochodowe : 
CQRD 310 -190 zł, DFX 202N - 420 zł, CQRD162N - 340 zł. 
Wrocław, tel. 0505/20-46-69
RADIOODTWARZACZE PIONEER samochodowe : DEH 
5100R • 520 zł, KEH 4940R • 240 zł, KEH 6800R - 220 zł, 
DEH 2330R - 420 zł. Wrocław, tel. 0505/20-46-69 
RADIOODTWARZACZE SONY samochodowe: CDX400X • 
360 zł, CDX 280X • 300 zł, XR 5800R -190 zł, XR 7200R • 
230 zł, CDX 4000RV • 410 zł, XR 4220R • 190 zł. Wrocław, 
tel. 0505/2046-69.
RADIOTELEFON YAESU FTH 2010 zakres od 135 do 175 
MHz, funkcja scan, identyczny z używanymi przez PKP, • 320 
zł. Leszno, teł. 0606/82-85-44
RADIOTELEFONY AUDIOLINE PHR-7 2 szt., nowe, zasięg 
do 5 km, -190 zł. Wrocław, tel. 0606/74-73-58 
SŁUCHAWKI bezprzewodowe, nowe, zapakowane, • 100 zł. 
Wrodaw, tel.'0609/56-8242
SŁUCHAWKI PHILIPS HC-3850 bezprzewodowe, na gwa­
rancji, cena sklepowa 240 zł, stan idealny, -135 zł. Wrodaw, 
tel. 071/342-80-63
SPRZĘT RTV: deck 24 CD Fisher. ze wzmacniaczem, kom­
pakt Pioneer, od 150 zł. Lwówek Śląski, tel. 075/782-29-22, 
075/78243-16,0603/50-91*11

SPRZĘT RTV: kolumny Altus, 110 W, 8 omów, po wymianie 
głośników * 400 zł + deck Pioneer i wzmacniacz gratis, wzmac­
niacz do radiowęzła, 100 V + konsola * 220 zł, mikser • 50 zł, 
subwoofer Beyma G50, 18”, 2x600 W - 2.100 zł. Jełbz-La- 
skowice, tel. 071/318-48-31,0600/70-29*12 
SPRZĘT RTV: wzmacniacze Grundig, Sharp i inne • od 120 
zł, gramofony JVC, Panasonic - 50 zł, kompakty Sony, Ken­
wood • od 200 zł, telewizory cyfrowe • od 400 zł. Legnica, tel. 
076/856-15-68,0694/09-34*25 
SPRZĘT RTV: odtwarzacz CD Technics CD-SL-PD 687, na 
5 płyt -^SO zł, magnetofon Technics RS-TR 474 • 350 zł, ko- 
lorofon • 50 zł. Legnica, teł. 076/854-93-73 po godz. 14,0608/
68-56-90
SPRZĘT RTV : wieża Sony, amplituner Sony STR-DE 505, 
Dolby Surround Pro Logic, z pilotem - 500 zł, magnetofon Sony 
TC-WE 605 S, 2-kasetowy - 250 zł, kompakt Sony 
CDP-CE505, na 5 CD, z pilotem • 350 zł, procesor Technics 
SW-GE90, • 650 zł. Lubin, tel. 076/749-2949,0608/26-58-54 
SPRZĘT RTV: czasza do anteny sat., śred. 60 cm, nowy kon­
werter • 80 zł, RO Kenwood KRC 578. R, brak panela -120 zł. 
Oborniki Śląskie, tel. 0601/35-85*57 
SPRZĘT RTV: amplituner Pioneer VSX 859THX, nagrywar* 
ka Pioneer PDR 609, odtwarzacz DVD Pioneer 454 • 3.999 
zl, głośniki B&W 601S3-1200, srebrne, 602S3-1300, 
LCR60-850 • 3.150 zł. Wrodaw, tel. 0607/66-58-24 
SPRZĘT RTV : wzmacniacz Technics SU-V620, z pilotem • 
590 zł, kompakt Technics ŚL-580A, z pilotem - 330 zł oraz 
kolumny Alton, tuningowane • 420 zł. Zgorzelec, tel. 075/ 
648-81-88
SUBWOOFER 200 W, 8 omów, pasywny, duży, do kina do­
mowego, 2 głośniki po 20 cm, • 100 zł. Bielany Wrodawskie, 
lei. 0504/70-96-34
SUBWOOFER samochodowy, 200 W, 4 omy, śred. głośnika 
30 cm, • 150 zł. Jeloz-Laskowice, tel. 0693/16-48-07 
SUBWOOFER JBL 600 W, trapezowy • 400 zł. Krzeszów, gm. 
Kamienna Góra, tel. 075/742-3145,0691/81-82-96 
SUBWOOFER JVC tuba samochodowa, 200 W, dł. 54 cm, 
średnica 24 cm • 150 z ł.., tel. 0603/54-8747 
SUBWOOFER MAGNAT T-1200 czerwony, samochodowy, 
400 W, • 250 zł. Wrodaw, tel. 0604/71-0647 . 
SUBWOOFER PANASONIC EAB W301,150 W, średnica 30 
cm, 2 szt., stan b. dobry, - 400 zł. Jelenia Góra, tel. 0503/
16-78-97
SUBWOOFER SONY T-300 duża moc, 300 W, okrągła tuba, 
- 220 zł. Wrodaw, tel. 0503/32-08-01 
SYSTEM TELEWIZJI PRZEMYSŁOWEJ, 2000 r. multiplek­
ser cyfrowy Sprite DXT16C, monitor 15*, magnetowid Sanyo 
TLS 924P, kamery wewnętrzne, serwisowany, stan b. dobry, •
5.000 zł. Legnica, tel. 0604/5740-74 
TELEWIZOR 14’ nowy, na gwarancji, w pudełku, menu w j. 
polskim, format 16:9, TXT, • 380 zł lub zamienię na telefon 
komórkowy. Bolesławiec, tel. 075/736-20-60,0603/47-1149 
TELEWIZOR 21* z pilotem, • 150 zł. Krapkowice, tel. 0600/
79-31-80
TELEWIZOR 14*, czarno-biały, • 100 zł. Świdnica, tel. 074/
853-06-21
TELEWIZOR FIRST 5’ model FA-948, kolorowy, nowy, w fo­
lii, 12/220 V, z pilotem, akcesoria, LCD prod. japońskiej, żywe 
kolory w jasnym otoczeniu, możliwy dowóz, • 750 zf. Wołów, 
tel. 071/38943-18,0601/71-99-70 lub SMS 
TELEWIZOR GOLDSTAR 21', • 300 zł. Łagiewniki, tel. 071/
393-91-73
TELEWIZOR GRUNDIG 14’ kolorowy, po serwisie, - 200 zł. 
Lwówek Śląski, tel. 075/782-29-22, 075/78243-16, 0603/ 
50-91-11
TELEWIZOR GRUNDIG 29* stan idealny, • 500 zł., tel. 0606/
66-92*29
TELEWIZOR GRUNDIG *14’ kolorowy, z pilotem, - 230 zł. 
Gajków, tel. 071/318-53-29..
TELEWIZOR GRUNDIG 14"', - 300 zl. Łagiewniki, tel. 071/ 
393*91*73
TELEWIZOR GRUNDIG 27 cali, stereo, 2 wejścia AV, TXT, • 
350 zł. Oława, tel. 071/301-72-50 
TELEWIZOR GRUNDIG 34* 8-letni, txt, dodatkowo wieża 
Samsung na 3 CD i telefon komórkowy Panasonic GD920, -
1.200 zł lub zamienię na samochód. Oława, tel. 0507/54-80-87 
TELEWIZOR GRUNDIG 100 Hz, PIP (obraz w obrazie), srebr­
ny, płaski kineskop, stereo Nicam, TXT, system PAL PLUS 
RDS, bogate menu, S-VHS, 2 x EURO, rozbudowana fonia, 
subwoofer, 3-letni, stan idealny, dokumentacja, gwarancja, -
1.200 zł. Sobótka, tel. 071/390-37-65^0501/03-28-76 
TELEWIZOR GRUNDIG 29*, srebrny, panoramiczny, stereo 
Nicam, Dolby Surround, 2-letni, telegazeta, bogate menu, 
oryg. pilot, dokumentacja, gwarancja, 3 x EURO, S-VHS. So­
bótka, tel. 071/390-37-65,0501/03-28-76 
TELEWIZOR GRUNDIG 29* kolorowy, z pilotem, telegazeta, 
OSD, 2 eurozłącza, 100 programów, wyłącznik czasowy, - 830 
zł. V\frodaw, tel. 071/790-55-65,0503/8443-79 
TELEWIZOR GRUNDIG 25* euro, TXT, • 390 zł. Wrodaw, tel. 
071/373-16-66 \
TELEWIZOR GRUNDIG 29*, 100 Hz, stereo, TXT, PIP, ZOOM, 
scaner, pilot, menu na ekranie/2 x EURO, S-VHS, czincze, - 
850 zł. Wrocław, tel. 0601/15-34-Ó7 
TELEWIZOR GRUNDIG 25*, 100 Hz, PIP? ZOOM, foto, strob, 
scaner, TXT, pilot, 2 x EURO, czincze, S-VHS, • 650 zł. Wro­
cław, tel. 0601/15-34-07.
TELEWIZOR GRUNDIG z 2002 r., 28*, 100 Hz, nowy model, 
pauza, ZOOM, panoramiczny, stereo, TXT, 2 x EURO, czin­
cze, S-VHS, ‘menu na ekranie, • 780 zł. Wrodaw, tel. 0601/ 
1.5-34*07
TELEWIZOR GRUNDIG 29* 100 Hz, stereo, telegazeta, z pi­
lotem, PIP (obraz w obrazie), zoom, EURO x 2, czincze, tryb 
16:9, stan b. dobry, -1.090 zł. Wrocław, tel. 071/374-43-19, 
0696/41-71-01
TELEWIZOR GRUNDIG 28* 50 Hz, 2002 r., 3 miesiące gwa­
rancji, • 750 zł. Wrodaw, tel. 0606/83-34-41 
TELEWIZOR GRUNDIG 29* 100 Hz, PIP, pauza, zoom, ska­
ner, stereo, subwoofąr, funkqe wyświetlane na ekranie, z pi­
lotem, telegazeta, 2 eurozłącza, S-VHS, czincze, płaski kine­
skop, • 1.000 zł. Wrodaw, tel. 0505/42-22-86 
TELEWIZOR GRUNDIG 29*, 2001 r. 100 Hz, PiP, pauza, 
zoom, 2x AV, tryb 16:9, instrukcja obsługi, nowy model, • 950 
zh Konary, tel. 076/870-93-63
TELEWIZOR HANSEATIC 28* czarny, 2 x EURO, TXT, pilot, 
stan dobry, - 800 zł. Wołczyn, powiat opolski, tel. 0501/
32-76-08
TELEWIZOR HCM ROYAL 21 cali, kdorowy, sleep, timer, pi­
lot, czarny, stan b. dobry, -210 zl. Wrocław, tel. 071/35446-57 
TELEWIZOR HELIOS TC 500 sprawny, oddam za symbolicz­
ną złotówkę. Kopaszyn, tel. 071/312-6449 
TELEWIZOR JVC 32* AV*32 WH3 ED, panoramiczny, 100 
Hz, stereo Nicam, zoom, format 16:9,4:3,14:9 i kinowy, demo, 
AVx3, S-VHS, telegazeta, blokada rodzicielska, - 1.600 zł. 
Wrodaw, tel. 0506/59-11-66
TELEWIZOR JVC 29* płaski kineskop, stereo Nicam, telega­
zeta, menu wyświetlane na ekranie, z pilotem, 2 eurozłącza, 
czincze, - 750 zł. Wrodaw, tel. 0505/42-22-86 
TELEWIZOR JVC 29* stereo, text, eurozłącze x 2, czincze, 
zoom, z pilotem, dowóz gratis, - 590 zl. Wrocław, tel. 0607/ 
1940-24
TELEWIZOR LG 21* RE-21FB30MX srebrna obudowa, nowy, 
płaski kineskop Flatron, 2 x AV, sleep timer, gra, kupiony w 
kraju, na gwarancji, z pilotem, stan idealny - 620 zł. Świdnica, 
tel. 0507/54-00^71
TELEWIZOR LG 21* kdor srebrny, na gwarancji, stan idfcal- 
ny, *550 zł. Opole, tel. 0606/21-38-32

TELEWIZOR LOEWE 28*, kolorowy, • 220 zł. Kokoszyce, tel.
071/396-93-00, 0608/79-16-39
TELEWIZOR LOEWE 29* Contur Plus, uszkodzony, brak
obrazu, oryg.pilot, • 170 zł. Oleśnica, tel. 0506/10-54-93
TELEWIZOR LOEWE PLANUS 29*, 1999 r. aktywny PIP, •
1.250 zł. Wrocław, tel. 0605/73-36-67
TELEWIZOR METZ 28* 100 Hz, TXT, PIP (obraz w obrazie),
zoom, klatka-stop, • 550 zł. Długołęka, tel. • 071/315-20-91,
0604/29-27*67
TELEWIZOR MITSUBISHI 27* panoramiczny, eurozłącze, - 
550 zł. Świdnica, tel. 0605/69-20-69 
TELEWIZOR NEPTUN 22*, - 140 zł. Wrocław, tel. 071/
373-16-66'
TELEWIZOR NOKIA 27* z pilotem, po serwisie, - 200 zł. 
Lwówek Śląski, tel. 075/782-29*22, 075/78243-16,,0603/
50-91*11
TELEWIZOR NOKIA 28*, nowszy model, TXT, eurozłącze x 
2, stan b. dobry, *'400 zł. Świdnica, tel. 0600/79-31-35 
TELEWIZOR NOKIA 28* 100 Hz, stereo Nicam, subwoofer, 
menu w jęz. polskim, telegazeta, z pilotem, 2 eurozłącza,
S-VHS, czincze, • 850 zł. Wrodaw, tel. 0505/42-22*86 
TĘLEWIZOR NOKIA 32* panoramiczny, PIP, pauza, stereo 
Nicam, Dolby Surround Pro Logic, PAL plus, telegazeta, menu 
w jęz. polskim, z pilotem, 2 eurozłącza, S*VHS, czincze, pła­
ski kineskop, • 2.400 zł. Wrocław, tel. 0505/42-22-86
TELEWIZOR ORION 12W220 V i bateria, kolorowy, do sa­
mochodu, z magnetowidem, od 300 zł. Lwówek Śląski, tel. 
075/782-29-22,075/78243-16,0603/50-91-11 
TELEWIZOR ORION 16* uszkodzony, - 20 zł. Kopaszyn, tel. 
071/312-64-49
TELEWIZOR ORION 32* stereo, TXT, Dolby Pró Logic, 2 x 
eurozłącze, AV, pełne pasmo kablowe, wyjście na dodatkowe 
głośniki, z pilotem, czarna obudowa, • 990 zl. Wrodaw, tel. 
0503/54-27-95
TELEWIZOR PANASONIC 14* kdorowy, srebrna obudowa, 
12/220 V, • 300 zł. Mysłakowice, tel. 075/713-17-15 
TELEWIZOR PANASONIC 100 Hz, panoramiczny, 32*, srebr- 
ny, stereo Nicam, Dolby Surround Pro Logic, TXT, 3 x EURO, 
wyjście na kolumny,' polskie menu, stop-klatka, dźwięki prze­
strzenne, płaski kineskop, 2-letni, gwarancja, • 2.200 zł. So­
bótka, tel. 071/390-37-65,0501/03-28-76 
TELEWIZOR PANASONIC 21*, • 300 zl. Włodaw, tel. 071/ 
36140-66 .
TELEWIZOR PHILIPS 14* TXT, EURO, z pilotem, - 300 zł., 
tel. 0606/66-92-29
TELEWIZOR PHILIPS 32* 100 Hz, panoramiczny, menu w 
jęz. pdskim, klatka-stop, stereo Nicam, kineskop na gwaran­
cji 18 miesięcy, 2-letni, • 1.800 zł., gm. Siedlec, powiat wolsz- 
tyński, tel. 0508/15-54-86
TELEWIZOR PHILIPS 32* Scan, Photo, multi PIP, menu, PIP,
2 x tuner + stolik, • 1.700 zł. Legnica, tel. 0693/29^7643 
TELEWIZOR PHILIPS 100 Hz, panoramiczny, srebrny, bo­
gate menu, stereo Nicam, wiele dekawych funkcji, PIP (ob­
raz w obrazie), wyjście na kino domowe, 3 x EURO, S-VHS, 
subwoofer, gwarancja, dokumentacja, • 2.250 zł. Sobótka; tel. 
071/390-37-65,0501/03-28-76
TELEWIZOR PHILIPS 29*, 100 Hz, srebrny, płaski kineskop, 
polskie menu, stereo Nicam, Dolby Surround, sterowanie ki­
nem domowym, telegazeta, S-VHS, tuner tv kablową, 2-letni,
3 x EURO,-wyjście na kolumny, wbudowany subwoofer, 
stop-klatka, dokumentacja, gwarancja, - 1.250 zł. Sobótka, 
tel. 071/390-37-65,0501/03-28-76
TELEWIZOR PHILIPS 17* z pilotem, stan b. dobry, - 300 zł. 
Świebodzice, tel. 074/854-25-68 
TELEWIZOR PHILIPS 28* stereo, EURO, TXT, pilot, rozłą­
czane kolumny, stan b. dobry, • 410 zl. Wrodaw, tel. 0695/
72-14-50
TELEWIZOR PHILIPS 21*, - 200 zł. Wrodaw, tel. 0506/
33-28-59
TELEWIZOR PHILIPS PIXEL PLUS 26* panoramiczny, mo­
del 36PW9527, plaski kineskop, • 7.300 zł. Wrodaw, tel. 0605/
73-36-67
TELEWIZOR PHILIPS 29* 100 Hz, pauza, stereo, funkcje 
wyświetlane na ekranie, telegazeta, z pilotem, 2 eurozłącza, 
S*VHS, czincze, płaski kineskop, • 1.100 zł. Wrocław, tel. 0505/
42-22-86
TELEWIZOR PHILIPS 25* kupiony w salonie Zuber, I właści­
ciel, kpi. dokumentacja, pilot, stan idealny, • 550 zł lub zamie­
nię na większy. Wrocław, tel. 071/780-87-87 
TELEWIZOR PHILIPS 29* 100 Hz, subwoofer, strobo, tryb 
16:9, eurozłącze x 3, czincze, S-VHS, menu, srebrna obudo­
wa, • 1.250 zł (możliwość dowozu do 100 km) lub zamienię 
na samochód. Wrocław, teł. 0693/20-35-52 
TELEWIZOR PHILIPS 28* 100 Hz, stereo Nicam, telegazeta, 
z pilotem, klatka-stop, EURO x 3, stan b. dobry • 890 Zł oraz 
Grundig 25*, 100 Hz, stereo, telegazeta, PIP (obraz w obra­
zie), z pilotem, czincze, klatka-stop, EURO x 2 - 790 zł. Wro­
cław, tel. 071/374-43-19,0696/41*71*01 
TELEWIZOR PHILIPS 28* telegazeta, stereo, przestrojony, 
oryginalny pilot, • 490 zł. Wrodaw, tęl. 0505/41-21-68 
TELEWIZOR SAMSUNG 21* stereo, telegazeta, z pilotem, 
instrukcja w jęz. polskim, • 450 zł. Wrodaw, tel. 071/35247-81 
TELEWIZOR SANYO 32*, - 2.800 zł. Trzebnica, tel. 071/ 
38749-37,0606/28-75-78
TELEWIZOR SCHNEIDER 21* stereo, TXT, z pilotem, OSD, 
eurozłącze, • 290 zł. Długołęka, tel. 071/315-20-91, 0604/ 
29-27-67
TELEWIZOR SCHNEIDER STV 512VT z pilotem, eurozłącze, 
telegazeta, stan b. dobry, mało używany, • 200 zł. Niemodlin, 
powiat opolski, tel. 0693/76-29-02 
TELEWIZOR SCHNEIDER 28* 100 Hz, PIP (obraz w obra­
zie), pauza, skaner, kurtyna, funkcje wyświetlane na ekranie, 
stereo, telegazeta, srebrna obudowa, 3 eurozłącza, z pilo­
tem, model 2003 r, -1.000 zł. Wrocław, tel. 0505/42-22-86 
TELEWIZOR SCHNEIDER 28*, 100 Hz, PIP, scaner, .pauza, 
foto, kurtyna, stereo, TXT, menu na ekranie, 2 x EURO, czin­
cze, pilot, - 750 zł. Wrocław, tel. 0601/15-34-07 
TELEWIZOR SEG 21* CT 2101, 2003 r. srebrna obudowa, 
stereo, 3 x AV, format obrazu, TXT, sieep timer, kupiony w 
kraju, stan.idealny • 420 zł. Świdnica, teł. 0507/54-00-71 
TELEWIZOR SIEMENS 29* 100 Hz, PIP (obraz w obrazie), 
pauza, skaner, menu wyświetlane na ekranie, telegazeta, ste­
reo, z pilotem, płaski kineskop, 2 eurozłącza, S-VHS, czin­
cze, • 1.000 zł. Wrodaw, tel. 0505/42-22-86

O  TELEWIZOR SONY KV29FX66 * 3.150, zł, 
KV32FQ70 - 4.650 zł, KV36HQ100 * 11.300 zł, 
KV32HQ100 - 9.300 zł, KV35FQ85 • 6.600 zł, Pa­
nasonic TX32PL10 • 3.750 zł, TX32PS10 • 4.200 
zł, TX32PS20 * 4.750 zł, plazmowy Sony KE42TS2 
• 19.990 zł, Panasonic TH42PHW6EX -19.400 zł, 
TH42PA20 • 22.000 z ł , inne, tanio, gwarancja, 
dowóz. Zielona Góra, tel. 068/387*17*97, 0605/ 
03*56*82 84000104

TELEWIZOR SONY TRINITRON KV25210 25*, technicznie 
sprawny, + pilot, *450 zł lub zamienię na tuner do odbierania 
kanałów polskich. Bożków, powiat kłodzki, tel. 074/87146*70 
TELEWIZOR SONY 32*, 2 eurozłącza, głośniki, z pilotem, 
stan b. dobry, - 650 zł. Namysłów, tel. 0603/10-64-55 
TELEWIZOR-SONY 21* stan dobry, • 380 zł. Świdnica, tel. 
0607/86-11-83
TELEWIZOR SONY 14*, • 270 zł.. Trzebnica, tel. 071/ 
387-08-25, 0609/51-88-13
TELEWIZOR SONY 21* telegazeta, menu wyświetlane na 
ekranie, z pilotem, 2 eurozłącza, czincze, S-VHS, - 550 zł. 
Wrodaw, tel. 0505/42-22-86

TELEWIZOR SONY 29* telegazeta, menu w Jęz. pdskim, z 
pilotem, 2 eurozłącza, S-VHS, czincze, • 800 A. Wrodaw, tel. 
0505/42-22-86
TELEWIZOR STAR 4004 mały, do domu lub samochodu, • 
100 zł. Wrodaw, tel. 071/791-86-28 
TELEWIZOR TEC 21* kolorowy, prod. niemieckiej, z pilotem, 
stan ogólny dobry • 270 zł. Zgorzelec, tel. 0508/26-00-89 
TELEWIZORTELEFUNKEN 29* menu na ekranie, TXT, ste­
reo, wyjście na kolumny, EURO, czincze, z pilotem, - 300 zł. 
Góra, tel. 065/544-11-00
TELEWIZOR TELEFUNKEN 24*, - 350 zł. Wrodaw, tel. 071/
349-53-23
TELEWIZOR TELESTAR 32* wbudowane kino domowe, 
nowy, DVD, stolik, srebrny, - 3.500 zł. Mojesz, tel. 075/ 
789-29-04,0508/1144-90
TELEWIZOR TELESTAR 28*, - 650 zł. Wrocław, tel. 071/
796-49-82
TELEWIZOR TEVION 28*, • 600 zł. Bukowice, gm. Krośnice, 
tel. 071/384*50*72
TELEWIZOR THOMSON 28*, 2002 r. panoramiczny, kineskop 
Black Diva, menu w j. polskim, AV x2, stereo Nicam, telega­
zeta, wyjście na słuchawki, blokada rodzidelska, gwarancja, 
.- 780 zł. Wrodaw, tel. 0506/59-11-66 
TELEWIZOR UNIVERSUM 29* klatka-stop, podgląd, - 600 
zł. Kobierzyce, tel. 071/311-13-22,0602/80-48-27 
TELEWIZOR UNIVERSUM 34* 100 Hz, pauza, komputerowe 
menu, stereo Nicam, telegazeta, kurtyna, z pilotem, 2 euro­
złącza, czincze, • 1.500 zł. Wrodaw, tel. 0505/42-22-86 
TELEWIZOR WATSON 21* nowy, kineskop Philips, stereo, 
TXT, tuner TV kablowej, z pilotem, • 320 zł. Lubin, tel. 076/ 
849-34-27
TELEWIZORY: Philips 14*, telegazeta, eurozłącze, z pilotem 
- 300 zł, Grundig 29*, stan idealny, • 500 zł., tel. 0606/66-92-29 
TELEWIZORY: Telefunken-Thomson, 21*, TXT, 3-letni - 350 
zł, Hitachi, 28*, TXT, menu, instrukcja • 550 zł, Schneider, 21”, 
menu, 2 eurozłącza, z pilotem • 350 zł. Wrodaw, tel. 071/ 
765-92-76
TELEWIZORY : Samsung, 28*, stereo, TXT, menu, wyjście 
na kolumny, 7 x czincze, z pilotem • 500 zł, Orion, 28*, TXT, 
menu, z pilotem - 500 zł. Wrocław, tel. 071/765-92-76 
TELEWIZORY 29* Metz, 100 Hz i Toshiba, 100 HZ, stereo, 
PIP (obraz w obrazie), zoom, klatka-stop, eurozłącze x 2,
S-VHS, tryb 16:9, z pilotem, • 740 zł (dowóz gratis) lub zamie­
nię na kino domowe. Wrodaw, tel- 0693/20-35-52 
TUNER DIORA TSH-110 stereo, stan b. dobry, - 25 zł. Kłodz­
ko, tel. 074/867-88-93 w godz. 7-9 i 18-23 
TUNER KENWOOD KT-3050R pamięć 40 staqi, RDS, stan 
b. dobry, gwarancja, - 250 zł. Wrodaw, tel. 0505/09-57-50 
TUNER PIONEER F-104, - 180 zł. Wrodaw, tel. 071/ 
329-22-91,0607/47-44-00
WIEŻA AIWA Pro Logic, z RDS, na 3 płyty CD, T-Bass, z pilo­
tem, 5 głośników, DSP, - 650 zł. Wrodaw, tel. 071/321-92-86, 
0502/22-12-81
WIEŻA AIWA NSX-999 DSP, kompakt na 3 płyty, T-bass, 4 
kolumny, pilot, 630 W, • 510 zł. Wrocław, tel. 071/321-92-86 
WIEŻA DIORA czarna, 4-segmentowa, magnetofon szufla­
da, korektor, radio, wzmacniacz - 410 z ł+kolumny Tonsil 110 
W • 200 zł. Wilczyce, gm. Długołęka, powiat wrodawski, tel. 
071/39945-06, 0601/19-92-59 
WIEŻA DIORA 502 wzmacniacz, tuner, korfeklor, magnetofon
2-kieszeniowy, odtwarzacz płytCD + 2 kolumny Altus, 140 W, 
• 800 zł. Legnica, teł. 0606/14-6643 
WIEŻA DIORA szufladowa, w kolorze srebrnym, stan b. do­
bry, 5-elementowa + szafka, wzmacniacz, magnetofon, ko­
rektor, kompakt, tuner, kolumny 120 W, - 650 zł. Świdnica, tel. 
074/853-06-21
WIEŻA DIORA 3-segmentowa, stan b. dobry, cyfrowa, • 150 
zł. Świdnica, tel.-074/640-74-65,0609/33-68-16 
WIEŻA DIORA FS 042 gramofon, tuner, korektor, magneto­
fon, wzmacniacz, głośniki Altus 70 W, oryginalna szafka, •
1.000 zł. Wałbrzych, tel. 074/843-24-27 
WIEŻA DIORA 504 5-segmentowa, pilot, I właśadel, stan ide­
alny + szafka, oryginalna, • 1.450 zł. Wrocław, tel. 071/
326-17-24,0603/29-53-50
WIEŻA DIORA 504 magnetofon, korektor, tuner, wzmacniacz, 
kompakt, pilot, oryginalna szafka, kompletna dokumentacja, I 
właścidel, • 1.450 zł. Wrocław, tel. 071/326-17-24, 0603/
29-53-50 .
WIEŻA MAGNUM z kompaktem, mini, -150 zł. Sułów, gm. 
Milicz, tel. 071/384-75-54
WIEŻA MAGNUM kompakt, equalizer, magnetofon, radio, 
kolumny, małe gabaryty, • 198 zł. Wrodaw, tel. 071/352-6041 
WIEŻA PHILIPS kolor grafitowy, midi, amplituner FA-320, 
magnetofon 2-kieszeniowy FC-320, pilot, stan dobry, - 400 zł. 
Wrocław, tel. 071/351-82*08 do godz..20,0507/10-70-58 
WIEŻA PHILIPS 3-elementowa:compakt disc CD 740;audio/ 
video suround receiver TR 151;magnetofon 2-kieszeniowy FC 
731, • 999 zł. Wrodaw, tel. 071/361-52-50, 0601/55-20-51, 
0601/55-2045
WIEŻA SHARP kompakt, adapter, wzmacniacz 155 W, • 1.100 
zł. Bukowice, gm. Krośnice, tel. 071/384-50-72 - 
WIEŻA SONY FH-B610 mała, kolor czarny, na 1 płytę CD (czy­
ta wszystkie formaty), magnetofon 2-kieszeniowy, tuner, gło­
śniki 3-drożne, pilot, 2x80 W, • 330 zł. Bolesławiec, tel. 0608/
82-64*93
WIEŻA SONY amplituner, magnetofon kasetowy, odtwarzacz 
CD, kolumny estradowe, • 5.000 zł. Wałbrzych, tel.. 074/ 
849*13*11,0506/5040-64
WIEŻA SONY HST 305 zegar, gramofon, wzmacniacz, ma­
gnetofon, głośniki 70 W, • 400 zł. Wałbrzych, tel. 0606/
25-61-18
WIEŻA TECHNICS SL-PG 420A, • 190 zł. Wrocław, tel. 071/
329-22-91,0607/47-44-00
WIEŻA TECHNICS SL-PG 590 duża • 420 zł oraz magneto­
fon RS-A26, stan idealny • 520 zł. Zimna Brzeźnica, powiat 
żagański, tel. 0501/30-27-93
WIEŻA YAMAHA 3 segmenty, Ddby Digital, do kina domo­
wego, • 1.500 zł. Świebodzice, tel. 0607/60-49-38 
WIEŻE: Schneider, Elta, nowe, używane, od 250zł. Lwówek 
Śląski, tel. 075^782-29-22,075/78243-16,0603/50-91-11 
WZMACNIACZ końcówka mocy 2x150 W, stereo, • 250 zł. 
Kłodzko, tel. 0507/17-58-40 .
WZMACNIACZ TECHNICS, • 550 zł. Oława, teł. 071/ 
301*72*50
WZMACNIACZ SAMOCHODOWY BLAUPUNKT moc400 W, 
stan idealny, - 420 zł. Namysłów, tel. 0603/10-64-55 
WZMACNIACZ SAMOCHODOWY DENON 600 W, 4-kana- 
łowy+kable • 250 zł. Krzeszów, gm. Kamienna Góra, tel. 075/ 
742-3145,0691/81-82-96
WZMACNIACZ SAMOCHODOWY DOMOTEC DM-2230 260 
W, prod. niemieckiej, MOSFET, kdor srebrny, wym. 24x24 cm, 
stan b. dobry, • 180 zł. Wrodaw, tel. 0692/59-90-30 
WZMACNIACZ SAMOCHODOWY INFINITY RA 7502,2-ka* 
nałowy, 300 W, skuteczność 92 dB, filtry górno i dolnoprze- 
pustowe, bass equalizer stabilny, roczna gwarancja, 2 szt. • 
600 zł/szt. Wrodaw, tel. 0501/17-11-11 
WZMACNIACZ SAMOCHODOWY INFINITY RA 5004,4-ka- 
nałowy, 450 W, skuteczność 924)b, filtry górno i dolnoprze* 
pustowe, bass equalizer, roczna gwarancja, stabilny do 2 
Ohm, • 1.100 zł. Wrocław, tel. 0501/17-11-11 
WZMACNIACZ SAMOCHODOWY MAGNAT POWER BULL 
moc 600 W, 4 wejścia, wszystkie wyjścia, filtry dolno i górno- 
przepustowe, stan idealny, możliwość sprawdzenia, • 400 zl. 
Bielawa, tel. 0504/2144-54

WZMACNIACZ SAMOCHODOWY MAGNAT moc 360 W, 
wyjście na subwoofer, stan idealny, - 340 zł. Namysłów, tel. 
0603/10-64-55
WZMACNIACZ SAMOCHODOWY MAGNAT 2x90 W, -150 
zł. Ścinawa, powiat lubiński, tel. 0603/45-62-09 
WZMACNIACZ SAMOCHODOWY RED STAR 400 W, fabr. 
nowy, • 220 zł. Chojnów, tel. 0606/18-23*50 
WZMACNIACZ SAMOCHODOWY SIGJIAT ROCK II model 
najwyższej klasy + subwoofer Signat, głośnik 16*, używane 
przez 5 miesięcy, stan idealny, *1.100 zł. Wrodaw, tel. 0691/
53-09*60
ZAMIENIĘ DEKODER SAT PHILIPS 6010 * na telefon GSM. 
Wrodaw, tel. 0603/42-25-86
ZAMIENIĘ MAGNETOWID PANASONIC NS-1000 • na tele­
fon GSM. Wrodaw, tel. 0603/42-25-86 
ZAMIENIĘ SPRZĘT RTV: odtwarzacz DVD, wieża, kdumny 
• na motorower, motocykl, Fiata 126p, 125p z instalacją ga­
zową, poloneza z instalacją gazową w cenie do 800 zł. Bole­
sławiec, tel. 0603/31-89-00
ZMIENIACZ ALPINE CHA-S624AI-NET M-DAC, text, kabel, 
stan idealny, *570 z ł, Alpine Ai-Net z kablem - 470 zł. Legni­
ca, tel. 0607/16-88-52
ZMIENIACZ KENWOOD KDC-C602 przewód, bez magazyn­
ka, stan b. dobry, • 190 zł.'Węgliniec, tel. 0502/33-76-60 
ZMIENIACZ PANASONIC nowy, w kartonie, na 8 płyt CD, • 
420 zl. Wrocław, teł. 0505/86-09-99 
ZMIENIACZ SONY CDX-605 D-Bass, na 10'plyt CD + radio 
Sony XR 7042, 4x25 W, okablowanie.- 500 zł. Bolesławiec, 
tel. 0693/07-6241
ZMIENIACZE: JVC, na 12 płyt, przewód, uchwyty mocujące, 
nowy model • 340 zł, Kenwood, na 6 płyt, przewód, uchywy ty 
mocujące - 280 zł. Jawor, tel. 0503/36-49-33 
ZMIENIACZE: Kenwood, Sony, Pioneer, J VC, Alpina, samo­
chodowe, ceny ód 300 zł/szt. Wrodaw, tel. 0503/32-08-01 
ZMIENIACZE: Sony, Kenwood, Alpina, JVC, Pioneer - od 300 
zł. Wrodaw, tel. 0503/30-28-01

KOMPUTERY
O  0-10 CD - 50 ZŁ! A CO AMATORZY GIER PC I FIL­

MÓW ZNAJDĄ NA www.bigcinema.prv.pl? FIFA 
2004, Commandos III PL, NBA 2004, NFS Under­
ground, Powrót Kórla PL, Terminator 3, CM 03/04, 
NFL 2004, Inwazja, Nemo, Teściowie i wiele innych 
nowości. Wysyłka (priorytet), możliwy dowóz we 
Wrocławiu, tel. 0507/85-80-17 W02000114

O 10 CD • 59 ZŁ, A CO DLA KOMPUTERA? GRY, 
FILMY I PROGRAMY NA PC Wrocław, ekspreso­
wa realizacja (wysyłka 24 h). Cali of Duty, Nemo, 
Silent Hill 3, FIFA 2004, Worms 3D, Jedi Acade- 
my, Colin 3, Comandos 3, Tomb Raider 6, Tony 
Hawks 4, Piraci z Karaibów, Sims Plus, Delta For- 
ce, Anno 1503 PL, Mercedes Benz, Norma 3.16 
encyklopedie, Ghotic 2, edu-ROMy, języki obce, 
Lex. Autoaiiasy 2004, Bad Boys, II, Hero, Equili- 
brium, Nożownik, Tożsamość, tel. 0507/58*13*05 
81000144

AKCESORIA DO NOTEBOOKA: CD-ROM na PCMCIA, na- 
grywarka x16, flopy, TFT 12 i 13*; pamięd RAM 36,64,128, 
256 MB, modem, karta siedowa, klawiatura do Della CPX, 
zasilacz samochodowy 19 V4,2A, baterie Dell, Compaq, To­
shiba i inne akcesoria • od 70 zł/szt. Wrodaw, tel. 0609/ 
84-5140

O AKCESORIA DO PC: tanie monitory, komputery. 
Skup • sprzedaż • zamiana, tanie modernizacje. 
Naprawimy dyski, płyty główne, monitory i inne 
akcesoria do PC. Prowadzimy komis oraz skup, 
sprzedaż akcesoriów do PC. Posiadamy duży 
wybór części. Monitory z gwarancją Rozwiązy­
wanie problemów z PC. ABC „KOMPUTERY” Lu­
blin. ul. Sokola 57 (łącznik),'czynne pon.-pt. w 
godz. 15*19, tel. 0604/47-01*09 84050014

Serwis
komputerów i oprogramowania 

Naprawy, instalacje, przaebudowa 
Sieci lokalne i domowe, internet 

tel. 071/346-61-95, tel.kom O-607209520, 
Dojazd gratis! 0P033454

AKCESORIA DO PC: HUB 8 portów - 55 zł, HUB 16 portów
• 115 zł, karta siedowa 3COM ISA-10 zł, na gwarancji. Wro­
daw, tel. 0501/49-77-17
AKCESORIA DO PC: karta muzyczna na złącze ISA -15 zł, 
drukarka HP 920 C, bez tuszu, do konserwacji i czyszczenia
• 230 zł, napęd DVD Pioneer 16/40 slot IN -110 zł. Jawor, tel. 
0503/59-50-19
AKCESORIA DO PC: nagrywatka LG 32x12x52, stan b. dobry
• 160 zł, płyta GB do AMD K-6 do 550 MHz -110 zł, procesor 
AMD K-6 do 266 MHz + cooler • 55 zł. Jawor, td. 0503/59-50-19 
AKCESORIA DO PC: nasączarka el. do taśm i kaset barwią̂  
cych drukarki, nowa • 100 zł, tusz czarny 10 x 126 g - 50 zł lub 
zamienię na stary zegar, zegarek, lornetkę 25x30 itp.. Nowe 
Skalmierzyce, tel. 062/762-26-92
AKCESORIA DO PC : obudowa ATX Mini Tower - 50 zł, pro­
cesor Celerón II • 50 zł. Wrodaw, tel. 0501/72-59-64 . 
AKCESORIA DO PC: HDD 4.3 GB • 100 zł, karta grafiki PCI 
8 MB 3D - 35 zł, karta sieciowa -10 zł, modem • 25 zł, monitor 
17* - 250 zł. Wrodaw, tel. 0692/05-12-22 
AKCESORIA DO PC : CD-ROM, od 1540 zł, flop, od 15-20 
zł, karta grafiki S3 Trio 3DFX 4 MB - 30 zł, dyski twarde, spraw­
ne, od 20 zł. Wrocław, td. 071/79040-11, 0507/58-03-64, 
0505/07-23-44
AKCESORIA DO PC : procesory, pamięci, płyty główne, kar­
ty graficzne, inne oraz całe zestawy, dojazd, niedrogo. Wro­
daw, tel. 0603/78-55-19
AKCESORIA DO PC : karta grafiki Riya TNT 2 M64,32 MB 
RAM, AGP • 70 zł (lub zamjenię), dysk twardy Western Digi­
tal, poj. 45 GB, uszkodzony - 70 zl. Wrodaw, teł. 0603/ 
89-34-28
AKCESORIA DO PC: CD-ROM x24 - 35 zł, płyta główna ATX 
Pentium II + UW SCSI + Pentium II 333 Box • 180 zl, dysk 
twardy IBM SCSI 4.5 GB - 80 zł, dysk twardy IBM SCSI 2.1 
GB - 45 zł, dysk twardy 120 MB • 15 zł, płyta główna ATX 
Pentium IISL-1 • 75 zł i inne. Wrodaw, tel. 0505/69-98-39 
AKCESORIA DO PC : procesor Pentium II 266 Intel - 35 zl, 
karta muzyczna Sound Blaster 4.1 Digital • 45 zł, karta mu­
zyczna ISA 16 bit • 10 zł, pamięć RAM SIMM 8-16 MB • 8 zł. 
Wrocław, tel. 071/372-01-29,071/352-97-68 
AKCESORIA DO PC : procesory Pentium 166 MMX soc7 •
15 zł, Cyrix 166 soc7 • 10 zł, karta grafiki 2 MB -15 zł, kieszeri 
HDD - 30 zł, głośniki • 20 zł, pamięć SIMM 32 MB (2 x 16 MB)
• 30 zł. Wrocław, tel. 071/330-02-28, 0697/27-06-17 
AKCESORIA DO PC : monitor mono 9" • 50 zł, kieszeń na 
HDD • 15 zł, akcelerator 3DFX12 MB • 30 zl, modem 56 kbps
• 25 zł, zasilacz AT • 15 zł. Wrodaw, tel. 0607/71-35-87 
AKCESORIA DO PC: hub 3Com, 8 portów, 10 Mbps -100 zł, 
12 portów -  150 zł, switch, 12 portów, 10/100 Mbps • 250 zł,
16 portów, 100 Mbps • 450 zl, karty sieciowe 3Com, PCI, 100 
Mbps • 50 zł. Wrocław, td. 071/346-93-85 w godz. 12-15.30, 
0501/40-27-77
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T.REX
C - AKC£SORIA‘DO PC : kontrolery USB PCI, 2 sztuki - 40 złI 

szt.; akcelerator grafiki 12 MB PCI - 40 zl, akcelerator grafiki 
3DFX VooDoo PCI • 50 zł; kartridż z tuszem do drukarki, ko­
lorowy HP 840C - 50 zł i czarny HP 850 • 50 zł; procesor Slot 
1 + wentylator - 40 zł; obudowy AT + zasilacze • 20 zł/szt. lub 
zamienię na płytę główną.. Socet 370, Żagań, tel. 0507/
44-20-99, 0695/46-71-51

O ATRAMENTY I TONERY DO DRUKAREK 
Hewlett-Packard, Laxmark, Canon, Epson. Ory­
ginalne i kompatybilne oraz zestawy do napeł­
niania. Gwarancja, faktury VAT, możliwość wysył­
ki. PROFESJONALNA REGENERACJA WKŁA­
DÓW! SKUPUJEMY ZUŻYTE TONERY!!! ul. Kazi- 
mierzą Wielkiego 45, www.amidruk.pl. Wrocław, 
tel. 071/790-43-77, 0501/15-18-78 W80020053

DRUKARKA HEWLETT-PACKARD - 98 zl oraz drukarka 
Highscreen, laserowa, -120 zł. Wrocław, teł. 071/352-47*81 
DRUKARKA HEWLETT-PACKARD PSC 1210 wielofunkcyj­
na, kopiarka, skaner, drukarka, 3-miesięczna, gwarancja, • 
460 zł. Wrocław, tel. 071/372-01-29 
DRUKARKA HEWLETT-PACKARD 5550 nowa, kpi. doku­
mentacja + kartridże, • 420 zł. Wrocław, tel. 0601/22-84-22 
DRUKARKA HEWLETT-PACKARD 710C uszkodzona, - 40 
zł. Wrocław, tel. 0607/71-35-87 '
DRUKARKA HEWLETT-PACKARD 610C kolorowa, brak 
kartonu, w pełni sprawna, - 50 zł lub kupię kartridże, ew. za­
mienię. Wrocław, teł. 0603/89-34-28 
DRUKARKA OKI MICROLINE 3320 igłowa, na gwarancji, stan 
b. dobry, • 490 zł. Wrocław, tel. 071/342-80-63 
DRUKARKA OKI 321 igłowa, z szerokim wałkiem, do faktu­
rowania, -180 zł. Wrocław, teł. 0504/25-24-13 
DRUKARKA PANASONIC KX-P1150 igłowa, stan b. dobry, 
dyskietka z oprogramowaniem, • 150 zł. Wrocław, tel. 0604/
50-99-86

O DRUKARKI HEWLETT-PACKARD laserowe, róż­
ne modele, np.: 4L - 360 zł, 5L • 440 zł, 1100 • 550 
zł, inne, LJ5, LJ4 Plus, po przeglądzie, gwaran­
cja, faktury VAT, serwis, zapraszamy. „PRO­
GRES” , Wrocław, ul. Kniaziewicza 37b, tel. 071/
342-80-63,0501/15-50-90 01146423

DYSK TWARDY SEAGATE BARRACUDA 4,35 GB Ultra 
SCSI, 7200 obr./min, transfer 20 MB/sek, • 110-zł. Brzeg, teł. 
0694/64-6046
DYSKI TWARDE poj. 213 MB, 240 MB, 270 MB, od 20-30 zł, 
poj. 2.1 GB - 100 zł. Wrocław, tel. 071/790-40-11, 0507/
58-03-64,0505/07-23-44
DYSKI TWARDE uszkodzone, do 4 GB - od 10 zł. Wrocław, 
tel. 0607/71-35-87
FĄX-MODEM ACORP 56K szybki, zewnętrzny, kompletny w 
pudełku, stan idealny, • 100 zł. Wrocław, tel. 071/788-45-98 
FAX-MODEM PENTAGRAM zewnętrzny, 56.600 kbps, 3-mie- 
sięczny, gwarancja, - 85 zł. Wrocław, tel. 071/372-01-29,071/ 
352-97-68

O FILM ABSOLUTNIE DVD DO KINA DOMOWEGO. 
TO NIE JEST DIVX ANI VCD. Bad Boys 2, S.W.A.T., 
Łowca Snów, Tomb Raider 2, Nożownik, również 
inne tytuły także starsze, koncerty, erotyki, bajki 
z dubbingiem, dźwięk AC-3 Dolby Digital 5.1 lub 
DTS, polskie napisy, menu, wybór scen, idealny 
obraz (bez kinówek), kolorowa okładka i pudeł­
ko, wysyłamy spis na e-mail, wysyłka. Wrocław, 
tel. 0603/21-36-86 02057883

O FILM DO DVD. Z PUDEŁKIEM I KOLOROWĄ 
OKŁADKĄ- 20zł, 6 sztuk • 100 zł, 13 sztuk - 200 zł. 
Władca Pierścieni 3, Powrót Króla, Gdzie jest Nemo 
i inne bajki Disneya z dubbingiem. Filmy z lekto­
rem: Bad Boys 2, Piraci z Karaibów, Bruce Wszech­
mogący, Matrbc 2, Terminator 3, Czas Apokalipsy, 
Łzy Słońca Nożownik i wiele innych, bez lektora: 
SWAT, Matrix 3, Obcy. Wysyłka priorytetowa, Wro- 
cław, tel. 0503/30-25-82 W02000134

ODZYSKIWANIE DANYCH
Z USZKODZONYCH DYSKÓW1

P O G O T O W I E  
KOM PUTEROW E
SZYBKO, TANIO. SOLIDNIE

Skup  - sprzedaz części 
Itel. 071/790-50-37, 0-691 704187J
O  FILM DO KINA DOMOWEGO I DOMOWYCH OD­

TWARZACZY DVD, DOLBY DIGITAL 5.1 Atrakcyj­
ne ceny. Szybka realizacja. Urodzeni mordercy, 
Liga niezwykłych dżentelmenów, Desperados II, 
Niebezpieczny umysł II, Łowca snów, Medalion, 
Open Rangę, Nożownik, Legalna blondynka 2, 
Piraci z Karaibów, Terminator 3, Sekcja 8, Rekrut, 
Jądro Ziemi Matrix, Hero Krąg, Tomb Raider: 
Kolebka życia, Taxi 3. BAJKI, EROTYKI i wiele, 
innych, tel. 0507/55-05-97 81000134

O FILM DVD • WŁADCA PIERŚCIENI 3, CIAŁO, STA­
RA BAŚŃ, NIENASYCENIE, Matrix 3, Pan i Wład­
ca, Sindbad, bajki, 2000 tytułów, koncerty, ero­
tyki, gry, film y VCD, DVD - 15 zł., te l. 0600/
75-56-78 W03009153

O FILM DVD DO KINA DOMOWEGO FORMAT TYL­
KO DVD. DŹWIĘK 5.1, W PUDEŁKACH I KOLO­
ROWYCH OKŁADKACH. Szybka, priorytetowa 
realizacja. Legalna blondynka 2, Włoska robota. 
Niebezpieczny umysł II, Liga niezwykłych dżen­
telmenów, Urodzeni mordercy, Łowca snów, Me­
dalion, Open Rangę, Desperado II, Matrix reak­
tywacja, BAJKI, Jądro Ziemi Sekcja 8, Termina­
tor 3, Piraci z Karaibów, Rekrut, Taxi 3. Nożow­
nik, Tomb Raider, Kolebka życia, Bruce wszech­
mogący, tel. 0507/54-11-68 81000124

O  FILM DVD Z DŹWIĘKIEM DOLBY DIGITAL 5.1, W 
PUDEŁKU Z KOLOROWĄ OKŁADKĄ, CENA 15-20 
zł/szt. Władca Pierścieni 3, Gdzie jest Nemo, Tri­
stan i Izolda, Pan i Władca, Jądro Ziemi (lektor), 
Liga Niezwykłych Dżentelmentów (lektor), Piraci 
z Karaibów (lektor), Medalion (Jackie Chan), Un- 
derworld, Mat rix (wszystkie części) Hero (lektor), 
Kompania Braci (wszystkie części), koncerty., 
bajki Disneya, wysyłka, priorytetowa. Wrocław, 
teł. 0605/73-11-02 W02000144

. FILMY NA PC .Życie po życiu’, • 10 zł. Wrocław, tel. 0605/
26-52-20
FILMY NA PC DIVX - 5 zł/CD. Wrocław, tel. 0692/77-29-07
FILMY NA PC Władca Pierścieni 3, Kill Bill, Zróbmy sobie
wnuka. Pornografia, Matrix 3, Naciągacze, Nemo,- Bad Boys
2, Desperado 2, Medalion, CD - 5 zł, VCD • 10 zł, DVD • 18 zł.
Wrocław, tel. 0602/38-61-71

O FILMY DVD DO KINA DOMOWEGO. FORMAT 
DVD, DŹWIĘK 5.1 LUB DTS, bajki, 28 dni później, 
Telefon, W piekle, S.W.A.T., Ciało, Bad Boys 2, 
Matrix 3, Medalion, Kill Bill, Aot of Time, Łowca 
snów, Terminator 3, Liga niezwykłych dżentelme­
nów, Gdzie jest Nemo, wiele innych, kolorowe 
okładki na życzenie, wysyłka 24 h, DVD • 15 zł/ 
szt. Legnica, tel. 0691/92-79-26 84050024

O  FILMY DVD DO KINA DOMOWEGO , dźwięk Do­
lby Digital 5.1 lub DTS, interaktywne menu, bez 
„kinówek” , gwarancja jakości, tylko sprawdzo­
ne wersje DVD. Przy zakupie 7 DVD + 1 DVD, a 
przy 10 + 2 DVD gratis. Atrakcyjne ceny, duży 
wybór, m.ln.: S.W.A.T., Gdzie jest Nemo, Bad Boys 
2, Tomb Raider 2. Legnica, tel. 0695/44-75-04 
03009113

O  FILMY DVD DO KINA DOMOWEGO I DOMOWYCH 
ODTWARZACZY, Dolby Digital 5.1 lub DTS, ide­
alna jakość, 100% gwarancji, absolutnie wszyst­
kie nowości filmowe, bajki, koncerty, erotyki, rów­
nież starsze tytuły, atrakcyjne ceny, szybka re­
alizacja, możliwy dowóz. Wrocław, tel. 0605/ 
64-12-15,0505/61-70-07 02053803

O FILMY DVD DO KINA DOMOWEGO I STACJONAR­
NYCH ODTWARZACZY, DŹWIĘK DOLBY DIGITAL
5.1, Łowca snów, Urodzeni mordercy, Liga nie­
zwykłych dżentelmenów, Medalion, Open Rangę, 
Niebepieczny umysł II, Desperado II, Legalna 
blondynka 2, Matrix reaktywacja, BAJKI, Jądro 
Ziemi, Sekcja 8, Terminator 3, Piraci z Karaibów, 
Rekrut, Nożownik Tomb Raider: Kolebka życia, 
Taxi 3, Bruce wszechmogący. Wrocław, szybka 
realizacja, wszystkie filmy sprawdzane, wysyłka 
24h, tel. 0507/54-11-29 81000114

O FILMY DVD DOLBY DIGITAL I DTS DO STACJO­
NARNYCH ODTWARZACZY KINA DOMOWEGO, 
komputera z DVD-ROM, bajki dla dzieci, koncer­
ty muzyczne, erotyki -18-20 zł/szt., erotyki ory­
ginalne • 25 zł/szt., gry do Sony Playstation 2 z 
DVD • 30 zł/szt., wysyłka, dowóz. Zgorzelec, tel. 
0696/26-51-94 03008413

O FILMY, GRY, PROGRAMY NA PC, SONY PLAY­
STATION I, II, X-BOX, DVD, SEGA DREAMCAST 
na nośniku Verbatim, posiadamy wszystkie bie­
żące nowości • najszybciej spośród wszystkich, 
bogata oferta płyt DVD (filmy, gry, koncerty), po­
lecamy bezpł. katalog (wysyłamy na adres do­
mowy lub e-mail), przy zakupie 5CD-2CD, przy 
10CD-5CD gratis • 10 zł/CD, dystrybucja na tere­
nie Dolnego Śląska, możliwa, wysyłka (czas re­
alizacji, wysyłki: 24-48 godz.), Jelenia Góra, tel. 
0607/62-52-61 01146533

O  FILMY, GRY, PROGRAMY NA PC, SONY PLAY­
STATION I, II, X-BOX, DVD, SEGA DREAMCAST 
na nośniku Verbatim, posiadamy wszystkie bie­
żące nowości • najszybciej spośród wszystkich, 
bogata oferta płyt DVD (filmy, gry, koncerty), po­
lecamy 6ezpł. katalog (wysyłamy na adres do­
mowy lub e-mail), przy zakupie 5CD-2CD, przy 
10CD-5CD gratis • 10 zł/CD, dystrybucja na tere­
nie Dolnego śląska, możliwa, wysyłka (czas re­
alizacji, wysyłki: 24-48 godz.), Jelenia Góra, tel. 
0503/60-75-32,0609/86-43-48 01146563

O FILMY, GRY, PROGRAMY NA PC, SONY PLAY­
STATION I, II, X-BOX, DVD, SEGA DREAMCAST 
na nośniku Verbatim, posiadamy wszystkie bie­
żące nowości • najszybciej spośród wszystkich, 
bogata oferta płyt DVD (filmy, gry, koncerty), po­
lecamy bezpł. katalog (wysyłamy na adres do­
mowy lub e-mail), przy zakupie 5CD-2CD, przy 
10CD-5CD gratis • 10 zł/CD, dystrybucja na tere­
nie Dolnego Śląska, możliwa, wysyłka (czas re­
alizacji, wysyłki: 24-48 godz.), Opole, tel. 0605/
15-89-62 01146573

O  GALA GIER NA PC IPS2: Blade and Sword, Con- 
tract J.A.C.K. PI, Angels vs Devils PI, Piraci: Prze­
kleństwo Tortugi PI, Legacy of Kain Defiance, 
Władca pierścieni PI, Uwolnić Zozole PI, Tristan 
i Izolda, Ciało, Underworld, Kill Bill, Feralny pią­
tek, programy edukacyjne, użytkowe Wszystkie 
nowości, PC 5+3,10+8 gratis i PS na DVD,. cena 
10 zł/CD, 25 zł/DVD, www.cdpc-gry.prv.pl, Wro­
cław, tel. 0503/62-08-50 02053913

GRY NA MS X-BOX oraz Sony Playstation • 20 zł/szt. Wał­
brzych, tel. 0696/23-11-71

O GRY NA SONY PLAYSTATION II, pełne i spraw­
dzone gry na DVD i CD, filmy DivX na PS2 i DVD, 
nagrywane na dobrych firmowych nośnikach. 
Nowości co tydzień, katalog z opisem gier gra­
tis, liczne promocje i gratisy. Priorytetowa wy­
syłka 24 godz.!! Spis dostępny na stronie: 
www.pleyak.prv.pl. Gwarancja 100 % !! Cena gier 
CD 5-8 zł/szt., DVD19-25 zł, film y DVD15 zł., tel. 
0507/30-29-94 84031633

GRY NA SONY PLAYSTATION I • 10 zł/szt. Zgorzelec, tel. 
0696/26-51-94
GRY NA SONY PLAYSTATION II0 VD • 30 zł/szt. Zgorzelec, 
tel. 0696/26-51-94
GRY NA SONY PLAYSTATION Crash II, oryginalna, - 40 zł.. 
Gądów, gm. Kąty Wrocławskie, tel. 071/390-68-31 
GRY NASONY PLAYSTATION, -10 zł/szt.. Legnica, tel. Q76/ 
72246-73,0694/36-50-51
GRY NA SONY PLAYSTATION I, II JAK II Renegade, SSX 3; 
Freedoom Fighter, Tony Hawk Underground i inne, pewne i 
sprawdzone w 100% wersje na firmowych nośnikach, kata­
log z ofertą gratis, tylko wysyłka, w ciągu 24 godz., przy zaku­
pie 5CD+2CD gratis-8 zł/CD, 10CD-6 zł/CD, 20CD-5 zł/CD, - 
25 zł. Leszno, tel. 0697/16-02-92 
GRY NA SONY PLAYSTATION oryginalne, od 40 zł oraz kar­
ta pamięci Sony 8 MB - 95 zł. Wrocław, tel. 0608/30-60-21

O  GRY NA SONY PLAYSTATION 1,2, X-BOX (TAK­
ŻE DVD), gry, programy, filmy na PC, 10 zł/CD!!! 
Najbogatsza oferta gier na konsole PS2, ponad 
900 tytułów, także DVD w najlepszej na rynku 
cenie - 25 zł, ponad 90% tytułów na PC. Nowości 
na bieżąco, filmy DivX tylko w jakości DVD-RIP, 
gwarancja, wysoka jakość, markowe nośniki , 
dowóz do domu, wysyłka priorytet.-cały kraj, do
5-3CD, 10. -7ĆD gratis! Pudełka,, katalog gratis! 
Rabaty! Firmowe nośniki, tel. 0694/27-62-65 Wro­
cław 80018723

O  GRY NA SONY PLAYSTATION 1, 2, X-BOX, GRY, 
PROGRAMY NA PC, cena 10 zł/szt., gry DVD - 25 
zł. Ponad 5000 pozycji, nowości na bieżąco, do 
PC, Cali of Duty, Commandos 3 PI, Max Payne 2, 
Worms 3D PI. Możliwa wysyłka, termin realizacji 
24 godz. (priorytet.). Pudełka + katalog gratis. Do­
wóz gier do domu na terenie Wrocławia. Gry 
sprawdzone, nagrane na firmowych nośnikach. 
Wrocław, tel. 0605/15-35-72 80020003

O GRY NA SONY PLAYSTATION 1, 2, GRY, FILMY, 
PROGRAMY NA PC, X-BOX, cena 7 zł/szt. Przy 
zakupie 10 szt. • 6 zł, 20 szt. - 5 zł/szt. Najtańsze 
DVD na rynku • 25 zł. PrłoryteL wysyłka w ciągu

24 godz. Pudełka, opisy i okładki gratis. Dowóz 
gier do klienta na terenie Wrocławia. Posiadamy 
95% dostępnych tytułów nowości co tydzień: 
True Crime of LA, Star Wars Kotr., XIII. FIFA 2004, 
Worms 3D PI, Zadzwoń i zamów bezpłatny kata­
log, Wrocław, tel. 0694/03-55-44 80018743

O GRY DVD NA PLAYSTATION2 oraz X-BOX. 
Wszystkie dostępne tytułu, nowości na bieżąco. 
Wysyłka w 24h pocztą. Gry DVD 25 zł, gry CD 10 
zł. Przy zakupie 6 DVD jeden DVD gratis. Przy 
zakupie 10 CD pięć CD gratis. Dla stałych klien­
tów liczne rabaty. Spis wysyłam gratis. Gry przed 
wysłaniem są sprawdzane, tel. 0604-353-001, za­
dzwoń a. dowiesz się więpejlCeny:, GRY DVD 25 
zł, CD-PC, PS210 zł, Wrocław, tel. 0604/35-30-01 
81000014

O GRY I PROGRAMY NA PC:, Angels vs Devils P I, 
Legacy of Kain:Defence, One Must Fali Contract 
Jack PI, Blade & Sword, Piraci:Przekleństwo Tor­
tugi PI, Hugo Bukkazoom PI, Twierdza Krzyżo­
wiec PI, Firestarter, Deus Exinvislble War, Wład­
ca pierścieni:Wojna o pierścień PI, programy, fil­
my, 5CD-3CD, 10CD- 8CD gratis, powyżej 20 CD-5 
zł/CD. Wysyłka gratis, szybko. grynapc@auto- 
graf.pl, www.grynapc.republika.pl, GG:3585740,
10zł, tel. 0505/71-73-68 Wrocław 02053843

O GRY I PROGRAMY NA PCi KANGUREK KAO 2 
PL, WŁADCA PIERŚCIENI WOJNA O PIERŚCIEŃ 
PL, CONTRACT JACK PL, HUGO BUKKAZOOM 
PL, DEUS EXINVISIBLE WAR, The Sims Abraka- 
dabra PL. Filmy: Kill Bill, Underworld, Ciało, baj­
ki, programy, encyklopedie, programy naukowe 
i wiele innych. Przy 5 CD • 3 CD gratis, powyżej 
20 CD - 5 zł/CD Dowóz na terenie Wrocławia gra­
tis. Szybka realizacja.. Płyty sprawdzone. 10 zł., 
GG 3193972. E-mail: grynapc@go2.pl. Wrocław, 
tel. 0691/61-61-70 W02053963

O GRY NA PC, FILMY I PROGRAMY, ATRAKCYJNE 
CENY Worms 3D, Nemo, Tomb Raider 6, Colin 3 
PL, Tony Hawks 4, Piraci z Karaibów PL, Sims 
Plus, Jedi Academy, Delta Force, Silent Hill 3, Cali 
of Duty, FIFA 2004, Mercedes Benz, HUGO, Gho- 
tic 2, Norma 3.16, edu-ROM-y, encyklopedie 2004, 
języki obce, Autoatlasy 2004, Lex włoska robo­
ta, Tożsamość, Sekcja 8, Nożownik. Hero, Bad 
Boys II, Wrocław, ekspresowa realizacja (wysył­
ka 24h), tel. 0507/55-64-27 81000104

O GRY NA PC, FILMY I PROGRAMY, ATRAKCYJNE 
CENY Worms 3D, Nemo, Comandos 3, wszystkie 
HUGA, Tomb Raider 6, Colin 3 PL, Tony Hawks, 
FIFA 2004, Sims Plus, Jedi Academy, Silent Hil 3, 
Delta Force, Anno 1503 PL, Cali of Duty, Merce­
des Benz, Norma 3.16, edu-ROM-y, encyklopedie, 
języki obce, Autoatlasy 2004 Lex, Nożownik wło­
ska .robota, Hero, Sekcja 8, Bad Boys II. Wrocław, 
ekspresowa, realizacja (wysyłka 24h), tel. 0507/
62-96-64 81000094

O GRY NA SONY PLAYSTATION 2 , PLAYSTATION 
1, DREAMCAST, X-BOX, FILM DivX oraz gry na 
DVD, pełne i sprawdzone wersje, na dobrych 
nośnikach (Verbatim) + katalog gratis. Posiada­
my w sprzedaży nowe konsole PS2 i X-BOX, prze­
robione i nieprzerobione. Dowóz na terenie Wro­
cławia. Dla osób spoza Wrocławia wysyłka prio­
rytetowa Odwiedź nas na stronie inter. http:// 
cdgames.w.interia.pl. PS2, PSX, CD • 10 zł., 
X-BOX • 12 zł. DivX - 8 zł. DVD • 30 zł., tel. 0503/
67-08-19 W02000164

O GRY, FILMY I PROGRAMY NA PC, GRY NA SONY 
PLAYSTATION 1, 2, X-BOX, cena 7 zł/szt. Przy 
zakupie 10 szt.- 6 zł, 20 szt. - 5 zł. Najtańsze DVD 
na rynku • 25 zł. Pudełka, opisy i okładki gratis. 
Posiadamy 95% dostępnych tytułów, nowości co 
tydzień. True Crime of LA, Max Payne 2, Com­
mandos 3 PI, FIFA 2004, Worms 3D PI, Cali of Duty 
Zadzwoń i zamów bezpłatny katalog, priorytet, 
wysyłka- 24h. Dowóz gier do klienta, świątecz- 
no-noworoczna promocja!!!, tel. 0505/22-76-14 
80020013

O GRY, PROGRAMY, FILMY (TAKŻE XXX), NA PC I 
KONSOLE (PSX, PS2, X-BOX, DC), na płytach CD 
i DVD, wszystkie nowości, dobra cena, rabaty, 
tylko wysyłka, szczegóły w moim bezpłatnym 
katalogu na CD oraz na stron ie  
ww w.cdr1000.prv.pl, e-m ail: cdr100@gala- 
xy5.com, minimalne zamówienie to  2 płyty CD, 
sprawdź to koniecznie • satysfakcja 100%. Wro­
cław, tel. 0692/05-25-08 80019033

O GRY, PROGRAMY, FILMY NA PC I PLAYSTATION
1.2, X-BOX (TAKŻE DVD), cena 7 zł/CD!!! Najlep- 
sza oferta gier na PC i Sony Playstation oraz 
X-Box, także najtańsze na rynku DVD • 25zł, więk­
sza ilość-rabaty. Filmy DivX tylko w najwyższej 
jakości. Nowości na bieżąco co tydzień, marko­
we nośniki, najlepsza jakość gwarancja, dowóz 
do domu, wysyłka priorytet., ponad 95%. tytułów, 
do 5-3,10-7 CD, gratis. Pudełka, katalog gratis!! 
Rabaty, te l, 0505/22-76-14 Wrocław 80018733

O GRY, PROGRAMY, FILMY NA PC I PLAYSTATION
1.2, X-BOX (TAKŻE DVD), cena 7 zł/CD!!! Najlep­
sza oferta gier na PC i Sony Playstation oraz 
X-Box, także najtańsze na rynku DVD • 25 zł, więk­
sza ilość-rabaty, ponad 95% tytułów na PC. Fil­
my DivX tylko w najwyższej jakości. Nowości na 
bieżąco co tydzień, markowe nośniki, najlepsza 
jakość gwarancja, dowóz do domu, wysyłka prio­
rytet., powyżej 10CD. -6 zł, 20 CD-5 zł/CD!!!, Pu­
dełka, katalog gratis!! Wrocław, tel. 0603/39-15-93 
80018713

KAMERA INTERNETOWA z funkcją aparatu cyfrowego i ka­
mery video, 1,3 megapikseli, pamięć 2x16 MB, okablowa­
nie, oprogramowanie, • 250 zł. V\frócław, tel. 071/784-44-79, 
0601/63-31-74
KARTA GRAFIKI PC11 MB, • 10 zl. Bielany Wrocławskie, teł. 
0504/70-96-34
KARTA GRAFIKI ATI REDEON 9800XT Sapphire wersja Bulk, < 
256 MB, okablowanie, gra „Half Life’ II, poliser, D VD XP S.O., 
nowa, na gwarancji, • 2.400 zł., tel. 0697/32-69-11 
KARTA GRAFIKI GEFORCE III GAINWARD TI/450 na gwa­
rancji, używana 2 miesiące, - 280 zł. Lubin, tel. 076/846-09-82 
KARTA GRAFIKI RIVA TNT 2 M-64 32 MB RAM, AGP x2, • 
55 zł lub zamienię na inną kartę. Wrocław, tel. 0506/81 -85-63 
KARTA GRAFIKI S3 TRIO 1 MB PCI, -10 zł. Bielany Wro­
cławskie, tel. 0504/70-96*34 »
KIEROWNICA DO PC LOGIC III, -120 zł. Świdnica, tel. 0696/
22-24-12

KOMPUTER AMIGA 1200 zasilacz, okablowanie, mysz, dys­
kietki, - 100 zł. Czarny Bór, powiat wałbrzyski, tel. 0696/ 
61-84-53
KOMPUTER AMIGA 1200 stan b. dobry. Wrocław, tel. 071/ 
780-59-55, 0503/05-12-01
KOMPUTER PC AMD K6-2 64 MB RAM, CD-ROM, oprogra­
mowanie Windows, z licencją • 470 zł. Wrocław, tel. 0604/ 
54-45-34
KOMPUTER PC AMD 133 K5 256 KB Cache, 32 MB RAM, 
sprawny i kompletny (monitor, klawiatura, mysz), windows 97,
-150 zł. Wrocław, tel. 0609/13-01-53
KOMPUTER PC AMD ATHLON 1200128 MB &AM, HDD 20
GB, karta muzyczna, karta graf. Geforce MX 400,64 MB + TV
out, DVD-ROM, atrakcyjna obudowa ATX, klawiatura, mysz
(Compaqta), ewent. monitor, • 870 zł. Lwówek Śląski, tel. 0604/
61-20-99
KOMPUTER PC AMD ATHLON 1700 256 MB DDR RAM, 
HDD 40 GB, karta graf. GeForce 4 MX 440,-AGP 8, TV, 
CD-ROM x52, karta muzyczna Sound Blaster, -1.000 zł. Zie­
lona Góra, tel. 0694/41-53-70
KOMPUTER PC AMD ATHLON 1800 płyta główna KT 400,
HDD 80 GB, karta graf. GeForce 128 MB, 385 DDR 400,
CD-ROM x52, obudowa, oprogramowanie, gwarancja, • 1.700
zł. Wrocław, tel. 0508/82-2742
KOMPUTER PC AMD ATHLON 2000 HDD 40 GB, 256 MB
RAM, karta graf. Geforce 4 64 MB, -1.100 zl. Legnica, tel.
0695/7243-81
KOMPUTER PC AMD ATHLON 2000 256 MB RAM, HDD 40 
GB, karta graficzna 32 MB, karta muzyczna, FDD, 4 x USB, 
CD-RW, monitor 17", • 1.550 zł. Lubin, tel. 0693/14-46-16 
KOMPUTER PC AMD ATHLON 2000 (2600 XP) płyta NFor* 
ce-2 DDR400L, IEE, 8x, pamięć 512 MB DDR PC333, HDD 
Maxtor 80 GB (8 MB cache), karta grafiki GF4 Ti 4200 DDR 
IOVI 8x, CD 26, nagrywarka Sony, gwarancja, gry, programy,
• 2.000 zł. W-ocław, tel. 0603/27-89-18 
KOMPUTER PC AMD ATHLON 2000128 MB RAM, HDD 40 
GB, karta muzyczna, karta grafiki 64 MB, gwarancja, -1.120 
zł. Wrocław, tel. 071/325-61-04,065/543-53-30 Wschowa 
KOMPUTER PC AMD ATHLON 2000 XP 256 MB RAM DDR, 
HDD 40 GB, nagrywarka CD-RW x52, DVD x16, karta graf. 
GeForce 64 MB, karta muzyczna, klawiatura, mysz + pod­
kładka, monitor cyfrowy 17* OSD, oprogramowanie, gry, fil­
my, stan idealny, na gwarancji, -1.690 zł. Wrocław, tel. 0604/
54-45-34
KOMPUTER PC AMD ATHLON 2200 XP HDD 80 GB, 256 
MB DDRAM, nagrywarka CD-RW, DVD, karta grafiki Geforce 
4 64 MB AGP TV-OUT, FDD 1.44, karta muzyczna AC97, obu­
dowa midi ATX 300 W, klawiatura, mysz, pad, monitor 17* 
SVGA, kolorowy, cyfrowy, gwarancja, -1.850 zł. Wrocław, tel. 
0501/49-77-17
KOMPUTER PC AMD ATHLON 2200128 MB RAM, HDD 60 
GB, karta grafiki 64 MB, gwarancja, -1.210 zł + ew. monitor 
17* - 250 zł. Wrocław, tel. 071/325-61-04, 065/543-53-30 
Wschowa
KOMPUTER PC AMD ATHLON 2400 XP HDD 80 GB, 256 
MB DDRAM, CD-ROM x 52, karta grafiki Geforce 4 64 MB 
AGPTV-OUT, FDD 1.44, karta muzyczna AC97, obudowa midi 
ATX 300 W, klawiatura, mysz, pad, monitor 17* SVGA, kolo­
rowy, cyfrowy, gwarancja, • 1.900 zł. Wrocław, tel. 0501/
17-46-97
KOMPUTER PC AMD ATHLON 2400 XP 512 MB DDRAM, 
HDD 80 GB, nagrywarka CD-RW, FDD 1.44, karta grafiki 
Geforce FX 5200128 MBAGPTV-OUT, karta muzyczna AC97, 
obudowa midi ATX 300 W Codegen, klawiatura, mysz, pad, 
monitor 17* SVGA, kolorowy, cyfrowy, gwarancja - 2.280 zł. . 
Wrocław, tel. 0501/49-77-17
KOMPUTER PC AMD ATHLON 2400 256 MB RAM, HDD 80 
GB 7200 obr., karta grafiki 64 MB, gwarancja, -1.225 zł. Wro­
cław. tel. 071/325-61-04,065/543-53-30 Wschowa 
KOMPUTER PC AMD ATHLON 2600 XP+ 256 MB RAM DDR, 
HDD 80 GB, karta grafiki 128 MB, nagrywarka x 52, karta 
muzyczna i sieciowa, klawiatura, mysz, monitor 17”, gwaran­
cja, oprogramowanie, MP3, Internet, dowóz gratis, -2.100 zł. 
Wrocław, tel. 0507/97-12-97
KOMPUTER PC AMD ATHLON 3200 120 GB, DVD, CD-RW, 
monitor 17*, skaner, drukarka, nowy, na gwarancji, • 3.500 zł 
lub zamienię na samochód. Międzyrzecz, tel. 0608/40-57-03 
KOMPUTER PC AMD DURON 128 MB RAM, HDD 440 GB, 
karta graficzna Ge Fovce, 2 x karta muzyczna, modem, dru­
karka Lexmar, scaner, monitor 17*, - 1.500 zł. Wocław, tel. 
071/351-74-13,0604/79-1145 
KOMPUTER PC AMD DURON 1000 128 MB RAM, HDD 10 
GB, karta muzyczna, karta graf. RIVA TNT 64, odtwarzacz 
DVD, obudowa ATX, kpi., klawiatura, myszj ewent. monitor, - 
820 zł. Lwówek Śląski, tel. 0604/61-20-99 
KOMPUTER PC AMD DURON 1200 128 MB RAM, 
CD-ROM x52, FDD 1.44 MB, karta grafiki, karta dźwięko­
wa, HDD 40 GB, klawiatura, mysz, - 1.200 zł. Oleśnica, 
tel. 0694/0146-40
KOMPUTER PC AMD DURON 1300 płyta główna 133 ATA, 5 
x PCI, 4 x USB 2.0,128 MB RAM, karta graf. GeForce 4 MX 
64 MB 8x, karta sieciowa 10/100, karta muzyczna, obudowa 
tracer, brak HDD, CD-ROM, FDD, 2 lata gwarancji, - 900 zł. 
Pawłowice, teł. 065/536-82*77
KOMPUTER PC AMD DURON 1800 128 MB RAM, HDD 40 
GB, karta grafiki Geforce IV MX 400SE, z wbudowaną kartą 
sieciową, fax*modem Agilla 56 kb, nagrywarka TDK, 
DVD-ROM, TV-out, 200 gier, 4Q0 filmów, monitor 15*, drukar­
ka Hewlett-Packard, kolorowa, - 2.400 zł. Wrocław, tel. 0508/
81-78-91
KOMPUTER PC AMD DURON 2000 PRO 128 MB DDRAM, 
HDD 20 GB, FDD 1.44, CD-ROM x 40, karta grafiki 64 MB 
AGP, karła muzyczna AC97, obudowa midi ATX, monitor 15* 
SVGA, kolorowy, klawiatura, mysz, pad, gwarancja, -1.100 
zł. Wrocław, tel. 0501/1746-97 
KOMPUTER PC ĄMD DURON 2000 PRO 256 MB DD.RAM, 
HDD 40 GB, FDD 1.44, nagrywarka CD-RW, karta grafiki 64 
MB AGP, karta muzyczna AC97, obudowa midi ATX, monitor 
17* SVGA, kolorowy, klawiatura, mysz, pad, gwarancja, • 1.350 
zł. Wrocław, tel. 0501/49-77-17 
KOMPUTER PC AMD DURON 2000 XP HDD 40 GB, 128 MB 
DDRAM, nagrywarka CD-RW, karta grafiki Geforce 64 MB 
AGP TV-OUT, FDD 1.44, karta mt/Zyczna AC97, obudowa midi 
ATX, klawiatura, mysz, pad, monitor 17* SVGA, kolorowy, 
cyfrowy, gwarancja, • 1.600 zł. Wrocław, tel. 0502/38-82-00
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KOMPUTER PC AMD DURON 2000 + 256 MB RAM, HDD 
40 GB, CD-ROM x52, karta grafiki 64 MB, karta dźwiękowa, 
karta siedowa, obudowa midi tower ATX, gwarancja, monitor 
cyfrowy 17 cali, • 1.170 zł. Wrocław, tel. 0505/22-7843 
KOMPUTER PC AMD DURON 2000 HDD 4.3 GB, 128 MB 
DDR, CD-ROM x 52, FDD, karta grafiki 64 MB, karta muzycz­
na AC97, karta sieciowa, mysz, kławiatura, monitor cyfrowy 
17* -1.020 zl. Wrocław, tel. 0694/86-28-75 
KOMPUTER PC AMD DURON 2000 HDD 40 GB, 128 MB 
DDR, CD-ROM x 52, FDD, karta grafiki 64 MB 3D, karta mu­
zyczna 16 bit, karta sieciowa, mysz, klawiatura + monitor 17* 
(250 zł), gwarancja - 950 zł. Wrocław, tel. 0692/05-12-22 
KOMPUTER PC AMD DURON 700 128 MB RAM, CD-ROM 
x52, HDD 6.4 GB, karta muzyczna, karta graf. Geforce MX 
300, 32 MB + TV out, obudowa RTX, klawiatura, mysz, kpi., 
ewent. monitor, - 630 zł. Lwówek Śląski, tel. 0604/61 -20-99 
KOMPUTER PC AMD DURON 750 64 MB RAM, HDD 4.6 
GB, FDD, CD-ROM - 490 zł ♦ ew. monitor -100 zł. Wrocław, 
tel. 071/363-8142,0600/10-51-55 
KOMPUTER PC AMD DURON 800 128 MB RAM, karta gra­
fiki Nvidia TNT 2 model 64, VIĄAC 97,20 GB, CD-ROM x52, 
monitor Hivision 15*, mysz, klawiatura, głośniki, mało używa­
ny, faktura zakupu, stan idealny, • 930 zł. Wałbrzych, tel. 074/
665-93-24
KOMPUTER PC AMD DURON 900 128 MB RAM, HDD 30 
GB, monitor cyfrowy 17*, drukarka laserowa, - 1.500 zł lub 
zamienię na notebooka, kamerę wideo, cyfrową.., tel. 0692/
45-41-22
KOMPUTER PC CELERON 1700 HDD 40 GB, 128 MB RAM, 
CD-ROM x52, karta graf. 64 MB - 950 zł, ewent. monitor cy­
frowy 15* • 200 zł, HDD Caviar WDJB 120 GB, 7200 obr., 8 
MB Cache - 350 zł. Legnica, teł. 0695/72-43-81 
KOMPUTER PC CELERON 2400 256 MB RAM DDR, HDD 
80 GB, karta grafiki 128 MB, nagrywarka x 52, karła muzycz­
na, klawiatura, mysz, monitor 17*, gwarancja, oprogramowa­
nie, MP3, Internet, dowóz gratis, • 1.899 zł. Wrocław, tel. 0507/
97-12-97
KOMPUTER PC CELERON 350 INTEL 128 MB,RAM, 
CD-ROM x32,' HDD 1.2 GB, karta graficzna 8 MB, karta mu­
zyczna 16 bit, klawiatura, mysz, filmy, - 290 zł. Wrocław, tel. 
071/372-01-29, 071/352-97-68 
KOMPUTER PC CELERON 400 64 MB RAM, płyta główna 
ABIT z AGP i USB, karta muzyczna i graficzna, HDD 2 GB, 
obudowa ATX, - 390 zł + monitor 17* - 250 zł. Wrocław, tel. 
0604/64-79-16
KOMPUTER PC CELERON 400 64 MB RAM, HDD 3.2 GB, 
FDD,'CD-ROM, karta grafiki, karta muzyczna, karta siecio­
wa, monitor, - 400 A. Wrocław, tel. 0607/71 -35-87 
KOMPUTER PC CELERON 533 64 MB RAM, HDD 12 GB, 
karła grafiki i karła muzyczna zintegrowane z płytą płyta głów­
na i810 z USB, Windows Millenium z licencją idealny do fir­
my • 750 A + monitor Medion 17* - 250 zł. Wrocław, teł. 0604/ 
64-79-16
KOMPUTER PC CELERON 700 HDD 30 GB, 64 MB RAM, 
CD-DVD, karta grafiki AGP Intel 752 3D DVD, karta dźwięko­
wa 16 bit stereo, monitor 15* kolor, faksmodem, obudowa ATX, 
mysz, klawiatura, - 900 zł. Dzierżoniów, tel. 074/646-47-73 
KOMPUTER PC CELERON 900 INTEL 256 MB RAM, HDD 
30 GB, CD-ROM x52, karta graf. Geforce AGP, karta muzycz­
na, obudowa ATX 300 W, - 720 z ł, monitor 17* - 270 A. Legni­
ca, tel. 0697/19-06-27
KOMPUTER PC PENTIUM 133 HDD 600 MB, CD-ROM x32, 
karta grafiki, karta muzyczna, monitor kolorowy 15*, głośniki, 
klawiatura, mysz i podkładka, • 200 zł. Świebodzice, tel. 074/
666-89-22
KOMPUTER PC PENTIUM 16632 MB RAM, CD-ROM, FDD, 
karta grafiki 2 MB, karta dźwięku, modem, dysk 2.1 GB, mo­
nitor 18*, mysz, klawiatura, - 230 zł. Wałbrzych, tel. 0502/
08-36-84
KOMPUTER PC PENTIUM 166 32 MB RAM, HDD 1.2 GB, 
FDD 1.44 MB, CD-ROM, karta grafiki, karta dźwiękowa, stan 
b. dobry, -140 zł. Wrocław, tel. 071/356-00-26,0693/05-20-51 
KOMPUTER PC PENTIUM 200 MMX 32 MB RAM, HDD 540 
MB, FDD, CD-ROM, klawiatura, mysz, modem, monitor kolo­
rowy 14*, - 200 zł. Wocław, tel. 071/363-8142,0600/10-51-55 
KOMPUTER PC PENTIUM 200 MMX 32 MB RAM, HDD 1.7 
GB, FDD 1.44 MB, CD-ROM, karta grafiki 2 MB, karta dźwię­
kowa, 2 porły USB, stan b. dobry, -150 zł. Wrocław, tel. 071/
356-00-26,0693/05-20-51
KOMPUTER PC PENTIUM 200 MMX płyta główna Intel z USB, 
64 MB RAM, karta grafiki VooDoo Rusch 3D, HDD 1.2 GB, 
FDD, karta muzyczna, CD-ROM, obudowa. ATX, • 290 zł + 
monitor 17" • 250 zł. Wrocław, tel. 06Ó4/64-79-16 
KOMPUTER PC PENTIUM 200 MMX 32 MB RAM. HDD, FDD, 
CD-ROM, karta grafiki, karta muzyczna, - 220 zł. Wrocław, 
tel. 0607/71-35-87
KOMPUTER PC PENTIUM 75 16 MB'RAM, HDD 8'50 MB', 
FDD, CD-ROM x4, monitor CTX14*, klawiatura, mysz, dru­
karka + akcesoria, - 450 A. Wrocław, tel. 0693/36-7241
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Salon Firmowy ul.Kraszewskiego 15A Wrocław
teł.: (071) 329 33 77, (071)329 3371 tel, korty 0 602 620 466

http://www.e-prlme.pl e-mail: lnfo@e-prlme.pl 
ZAPRASZAMY : Pn - Pt 10$|18:00, Sobota 1&00-14:00 

W niedziele zapra8zam^>r» giełdę komputerową 
‘ Wybrzeże Wyspiańskiego - Politechnika 9:00 -14:00

Rok założenia - 1996

■ ■  x f lr^ v  OPUO<Pnme p r o m o c j a  r a t y  o%
Computers na 10 miesięcy z wpłatą 8 %   ^ B E  Capital Bank

S U  ZADZWOŃ IM  SPRAWDZIMY CZY DOSTANIESZ KREDYT

Mdhitór 1 7 "  
Monitor 1 7 "  płaski 
Panel LCD 15’

od 530,- 
od , 610- 
od -Wl'490^

“PUMA”
KOMPUTER W PROMOCJI 
INTEL CELERON 2,4 0Hz 

V1A P4X400 ATA133 
' RAM 256 MB DDR . 

HDD,40 GB 
GF 4 MX 440 64MB TV 

DŹWIĘK 32 BIT STEREO 
CD-ROM x 52

CENA: 1450,-

“ PAN DA”
DEDYKOWANY DLA UCZNIÓW 

INTEL CELERON 2,4 GHz 
VIA P4X400ATA133 
RAM 256 MB DDR 

HDD 60 OB 
GF4MX440«4MBTV 

DŹWIĘK 32 BIT STEREO 
NAGRYWARKA 32x24x52

TIGER
MULTIMEDIALNY 

INTEL CELSRON 2,6 GHz 
VlA P4X400 ATA133 
RAM 256 MB DDR 
HDD 80 GB 7200 

GF 4 MX 440 64MB TV 
DŹWIĘK SŻ BIT STEREO 

DVD+CD-RW 48x24x48xDVD16

PANTERA
MAKSIMUM MOCY 

INTEL PENTIUM 4 2,B GHz 
VIAP4X400ATA133 
RAM 312 MB DDR 
HDD 120 GB 7200 

ATI RADEON 9200SE 64MB TV 
DŹWIĘK 32 BIT STEREO 

DVD+CD-RW 48x24x46xDVD16

CENA: 1610,- CENA: 1820,- CENA: 2730,-

! ! ! KUP TERAZ! ! ! 
KOMPUTERY 

W 2 0 0 4  ROKU
W NAJLEPSZEJ CENIE

WSZYSTKIE CENY Z VAT-em.
G W A R A N C JA  24/36 M IE S IĘ C Y !!!
Oferta ważna do wyczerpania stanu magazynu.

“JAGUAR” “LIOŃ”
DEDYKOWANY DO BIURA DEDYKOWANY DO DOMU

“LAMPART”
DEDYKOWANY DO GIER

AMD Pro2000+ ATHLON XP 2200+
ECSK7SOM+ SIS S740 VlAKT266MHzATA133 

RAM 128 MB DDR RAM 256 MB DDR
HDD 40 GB HDD 60 GB 7200

3D SIS max.64 MB z RAM ATI RADEON 9200SE 64MB 7V ATI RADEON 9200SE 64MB TV 
DŹWIĘK Ac97 DŹWIĘK 32 BIT STEREO DŹWIĘK 32 Brr STEREO

CO-ROM x 52, K.SIECIOWA CD-ROM x 52 . DVD+CD-RW 48x24x4«xDVD16

ATHLON XP 2400+ 
VIA KT266MHZ ATA133 

RAM 256 MB DDR 
HDD 80 GB 7200

“GEPARD”
DEDYKOWANY DO DVD 

INTEL PENTIUM 4 2,6 GHz 
VIA P4X400ATA133 
RAM 256 MB DDR 
HDD 80 GB 7200 

ATI RADEON 9200SE 64MB TV 
DŹWIĘK 32 BIT STEREÓ 

DVD x 16

CENA:960,- CENA: 1530,- CENA: 1810,- CENA:2160,-

‘ KAŻDY ZESTAW ZAWIERA: OBUDOWĘ ATX, FDD 1,44MB, KLAWIATURĘ ORAZ MYSZ
O K A Z J A !!! KOMPUTERY W PROMOCYJNEJ CENIE !!!

KOMPUTER PC PENTIUM II 266 64 MB RAM, HDD 3.2 GB, 
FDD, Karla grafiki, USB, CD-ROM, obudowa, gwarancja - 280 
zł, ewentualnie monitor 15* SVGA-160 zł lub 17* SVGA • 200 
zł. Wrocław, tel. 0502/38-82-00 
KOMPUTER PC PENTIUM II 300 HDD, FDD, CD-ROM, kar­
ta muzyczna, głośniki, klawiatura, mysz, drukarka Canon BJC 
620, monitor 15*, - 520 zł. Kędzierzyn-Koźle, tel. 077/ 
481-75-84
KOMPUTER PC PENTIUM II 300 INTEL 64 MB RAM, HDD 
2,1 GB, CD-ROM, karta graficzna SVGAAGP, karta muzycz­
na zgodna z Sound Blaster, obudowa ATX, fax-modem, opro­
gramowanie, internet, gry, filmy, monitor kolorowy 15* cyfro­
wy, - 580 zł. Wrocław, tel. 071/368-17-04,0603/68-11-11 
KOMPUTER PC PENTIUM II 300 HDD 2 GB, 64 MB RAM, 
FDD 1.44 MB, CD-ROM,.karta muzyczna, karta grafiki Ati, 
fax-modem, mysz, klawiatura, drukarka, monitor kolorowy, • 
420 zł. Wrodaw, teł. 0692/74-82-15 
KOMPUTER PC PENTIUM II 333 66 MB RAM, HDD,.FDD, 
CD-ROM, głośniki, karta muzyczna, klawiatura, mysz, dru­
karka Canon BJC 620, monitor 15' cyfrowy, - 570 zł. Kędzie­
rzyn-Koźle, tel. 077/481-75-84 
KOMPUTER PC PENTIUM II333 HDD 1.2GB, 96 MB RAM, 
nagrywarka (gwarancja), CD-ROM, mysz, klawiatura, moni­
tor Goldstar (z głośnikami), komplet, - 490 zł lub zamienię na 
telefon GSM. Wrocław, tel. 0501/82-02-37 ■

KOMPUTER PC PENTIUM III 700128 MB RAM, HDD 20 GB, 
CD-ROM x52, karta graficzna, karta muzyczna, • 700 zł. Gło­
gów, tel. 076/834-’! 7-22
KOMPUTER PC PENTIUM III 733 128 MB RAM, karta graf. 
GeForce 4 MX 440 SE, FDD 64 MB, HDD 40 GB, karta mu­
zyczna Sound Blaster, DVD-ROM Toshiba, modem, obudo­
wa ATX, klawiatura, mysz, • 850 zl. Głogów, tel. 076/834-17-22 
KOMPUTER PC PENTIUM III 733 1 92 MB RAM, FDD 1.44 
MB, HDD 10 GB, CD-ROM x 52, karta muzyczna FM 801, 
karta graficzna Intel 82815, fax-modem Zoltrix 56K, oryginal­
ne oprogramowanie, - 680 zł. Nowogrodziec, tel. 075/ 
736-81-86
KOMPUJER PC PENTIUM IV 1600 HDD 20 GB. 256 MB 
RAM, FDD 1.44 MB, CD-ROM, nagrywarka, karta muzyczna, 
karta grafiki Nyidia M64, fax-modem, mysz, klawiatura, dru­
karka, monitor cyfrowy, -1.280 zł. Wrocław, tel. 0692/74-82-15 
KOMPUTER PC PENTIUM IV1800 256 MB RAM, DDR 333 
MHz, HDD 80 GB, CD-ROM, karta graf. Intel 845G, karta 
muzyczna, karta sieciowa zintegrowana, 2 x USB 2.0 oryg., 
czarna obudowa pozioma, z 2003 r.- 1400 zł, monitor 17” • 
200 zł. Polkowice, tel. 076/749-78-36 
KOMPUTER PC PENTIUM IV 2200 128 MB RAM, HDD 40 
GB, nagrywarka, DVD-ROM, fax-modem, monitor, 200 gier, 
500 filmów, drukarka, - 2.100 zł lub zamienię na konsolę Sony 
Playstation II. Wrocław, tel. 0508/81-78-91
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KOMPUTER PC PENTIUM II350128 MB RAM, HDD 2.1 GB, 
FDD 1.44 MB, CD-ROM x40, karta grafiki Riva 128 8 MB, 
karta dźwiękowa, 2 porty USB, obudowa mini tower ATX, stan 
b. dobry, - 330 zł. Wrocław, tel. 071/356-00-26,0693/05-20-51 
KOMPUTER PC PENTIUM II 350 TOSHIBA 128 MB RAM, 
HDD 4.3 GB, CD-ROM, FDD, karta muzyczna i grafiki, obu­
dowa desktop, - 390 zł. Wrocław, tel. 071/342-81-87 
KOMPUTER PĆ PENTIUM II400 IBM 64 MB RAM, HDD 6.4 
GB, FDD, karta grafiki, karta muzyczna, karta sieciowa, USB, 
CD-ROM, obudowa, gwarancja - 360 zl, ewentualnie monitor 
15' SVGA-160 zł lub 17’  SVGA- 200 zł. Wrocław, teł. 0501/ 
17-46-97
KOMPUTER PC PENTIUM II 400 INTEL HDD 4,35 GB, 128 
MB RAM, płyta SCSI, CD-ROM,‘ FDD, karta sieciowa i gra­
ficzna, USB, monitor 15* Philips, klawiatura, • 450 zł. Brzeg, 
tel. 0608/35-55-29
KOMPUTER PC PENTIUM II450 IBM 128 MB RAM, HDD 8.6 
GB SCSI, FDD, karta grafiki Matrox 8 MB, karta muzyczna, 
karta siedowa, USB, CD-ROM SCSI, obudowa, gwarancja • 
500 zł, ewentualnie monitor 15* SVGA -160 zł lub 17’ SVGA 
- 200 zł. Wrocław, tel. 0501/49-77-17 
KOMPUTER PC PENTIUM II450 HDD 12 GB, CD-ROM x32, 
karta graficzna zintegrowana z płytą główną, karta muzyczna 
Sound Blaster, klawiatura, mysz, - 500 zł. Wrodaw, tel. 071/ 
372-96-22
KOMPUTER PC PENTIUM II450 64 MB RAM, HDD 2.1 GB, 
FDD, CD-ROM x45, karta graficzna 3D, karla muzyczna, 
monitor cyfrowy 17’ , fax-modem Molorda, - 500 zł. Wrocław, 
tel. 071/341-41-24
KOMPUTER PC PENTIUM II11000 HDD 20 GB, 128 MB RAM, 
CD-ROM x 52, karta graficzna AGP Riva TNT 2 M64 32 MB 
RAM, karta muzyczna 16 bit, klawiatura, mysz, filmy, gry, - 
690 zł. Wrodaw, tel. 071/372-01-29,071/352-97-68 
KOMPUTER PC PENTIUM III 500 128 MB RAM, CD-ROM, 
karta grafiki 3D, HDD 2.1 GB, - 290 zł. Legnica, tei. 0695/ 
7243-81 .
KOMPUTER PC PENTIUM III 500 HDD 6 GB, 128 MB RAM, 
FDD 1.44 MB, CD-ROM, karta muzyczna, karta grafiki Ma- 
trox 3D AGP, fax-modem, nagrywarka, drukarka, monitor cy­
frowy, - 770 zł. Wrodaw, tel. 0692/74-82-15 
KOMPUTER PC PENTIUM III 533 INTEL 256 MB RAM, HDD 
80 GB, CD-ROM x52, karta grafiki Riva TNT2 32 MB, głośni­
ki, klawiatura, mysz, FDD 1.44 MB, karta muzyczna Sound 
Blaster, dodatkowy dysk 8.4 GB, - 1.000 zł. Kobierzyce, tei. 
071/311-11-18
KOMPUTER PC PENTIUM III 600128 MB RAM, 8,6 GB HDD, 
CD-ROM, klawiatura, mysz, gwarancja, • 600 zł. Wrocław, tel. 
071/311-55-46 .
KOMPUTER PC PENTIUM III 600 HDD 10 GB, 128 MB RAM, 
FDD 1.44 MB, CD-ROM, karta muzyczna, karta grafiki Nyidia 
M64, fax-modem, nagrywarka, drukarka, monitor cyfrowy, • 
890 zl. Wrocław, tel. 0692/74-82-15

KOMPUTER PC PENTIUM IV 2400 INTEL HT FSB 800, 256 
MB RAM DDR, karta grafiki ATI Radeon 9200 64 MB TV-out, 
nagrywarka CD-RW x52, HDD 60 GB, obudowa ATX, klawia­
tura, mysz, - 2.000 zł. Wrodaw, tel. 071/790-54-54, 0601/ 
56-63-39
KOMPUTERY PC od 200 zł, monitory 17* • od 180 zł, notebo­
oki -od 900 zł, firm.Hewlett-Packard, Dell, Toshiba. Głogów, 
tel. 0694/0845-02
KOMPUTERY PC: PII 350 Compaq, 64 MB RAM, HDD 2,5 
GB, CD-ROM, FDD, karta muz., głośnik • 335 zł, AMD Duron 
350, 32 MB RAM, HDD 1,3 GB, CD-ROM, FDD, modem 56 
kb, karta graf., karta muz. - 315 d, P200 MMX, 32 MB RAM, 
HDD 1,3 GB, CD-ROM, FDD, karta graf. i muz. * 200 zł. Wro­
cław, tel. 071/782-69-94,0507/50-26-22 
KONSOLA GAME BOY ADVANCE nowa, 2 gry (Contra Ad- 
vance the Alien Wars Ex., Star Wars) • 400 zł, bez gier - 300 
zl, gry - 60 zł/szt lub zamienię na telefon GSM Nokia 3510i, 
nowy. Gocław, tel. 071/789-69-68 prosić Mariusza 
KONSOLA GAME BOY POCKET kdor czarny, pudełko, gra, 
stan dobry, • 90 zł. Świebodzice, tel. 074/854-76-58 prosić 
Gabrysia
KONSOLA MICROSOFT XrBOX oryginalna, pad S, okablo­
wanie, stan idealny, + gry oryginalne, 2 sztuki, • 830 zł. Nie* 
modlin, tel. 077/460-68-98
KONSOLA NINTENDO SNES2pady, okablowanie, 1Ó gier, - 
220 zl. Gościszów, powiat bolesławiecki, tel. 075/736-76-27 
KONSOLA SEGA DREAMCAST 2 dżojpady, karta pamięd z 
wyświetlaczem, kable, pudełko, 30 gier, • 360 zł. Jaworzyna 
Śląska, tel. 074/858-72-62
KONSOLA SEGA DREAMCAST 2 karty pamięd, 4 pady ana­
logowe, 17-gier, okablowanie, stan b. dobry, - 300 zł. Świdni­
ca, tel: 074/852-57-90
KONSOLA SEGA DREAMCAST, - 400 zł. Wrodaw, tel. 071/ . 
765-27-03
KONSOLA SONY PLAYSTATION przerobiona, Dual Shock, 
karta pamięd, gry, okablowanie, czasopisma, stan idealny* 
270 zł. Świdnica, tei. 0507/54-00-71 
KONSOLA SONY PLAYSTATION 7502 przerobiona, 2 pady, 
Dual Shock, 5 gier, karta pamięd, stan b. dobry, • 230 zi. By­
strzyca Kłodzka, tel. 0697/19-02-49 
KONSOLA SONY PLAYSTATION przerobiona, 2'x pad, Dual 
Shock, karta pamięd, gry, okablowanie, stan idealny,'- 260 
zł. Dzierżoniów, tel. 0601/16-15-51 
KONSOLASONY PLAYSTATION PS ONE przerobiona + gry,
• 250 zł. Legnica, tel. 0502/82-25-77
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KONSOLA SONY PLAYSTATION stan b. dobry, pad, gry, 
czyta CD-R, - 220 zł. Lubin, tel. 076/846-15-61 
KONSOLA SONY PLAYSTATION Dual Shock, przerobiona, 
karta pamięci, okablowanie, gry, stan b. dobry, - 300 zł. Lu­
bin, tei. 076/846-95-33
KONSOLASONY PLAYSTATION dźojpad, gry, • 150 zł. Mirsk,
powiat lwówecki, tel. .0603/23-41-46
KONSOLA SONY PLAYSTATION dual shock, karta pamięd,
20 gier, stan b. dobry, - 210 zł. Środa śląska, tel. 0696/
7846-34
KONSOLA SONY PLAYSTATION okablowanie, 2 dżojpady, 
karta pamięci, przerobiona, 3 gry, stan b. dobry, • 265 zł. To­
pola, gm. Kamieniec Ząbkowicki, tel. 074/817-40-89, 0691/ 
04-98-63
KONSOLASONY PLAYSTATION przerobiona, okablowanie,' 
Dual Shock x 2, Action Replay, stan b. dobry, 30 gier, • 250 zł. 
Wałbrzych, tel. 074/843-15-38 
KONSOLA SONY PLAYSTATION 7502 przerobiona, 2 dżoj­
pady, karta pamięci, 30 gier, szafka, • 230 zl. Wałbrzych, tel. 
074/847-82-67
KONSOLA SONY PLAYSTATION SCPH 9002 2 karty pamię­
ci, 2 x pad, okablowanie, stan b. dobry, • 320 zł. Wałbrzych, 
teł. 074/66641-38
KONSOLASONY PLAYSTATION przerobiona, dźojpad, 2 gry,
• 170 zl lub zamienię na Telefon GSM Nokia 3310 lub 3330. 
Wałbrzych, tel. 074/848-34-17 
KONSOLA SONY PLAYSTATION 2 pady, nowa, - 250 zł. 
Wrodaw, tel. 0501/33-22-30
KONSOLA SONY PLAYSTATION przerobiona, stan idealny,
- 250 zł. Wrodaw, tel. 0609/58-24-90 
KONSOLA SONY PLAYSTATION SCPH 9002 I właścidel,* 
stan idealny, Dual Shock, karta pamięd, okablowanie, 2 pady, 
dokumentacja) - 300 zł. Wrodaw, tel. 071/781-99-50 w 
godz. 7-9
KONSOLA SONY PLAYSTATION okablowanie, 2 x dżojstik, 
gry, stan b. dobry, - 290 A. Wrodaw, tel. 071/372-84-62 
KONSOLA SONY PLAYSTATION PS 0|IE Dual Shock, prze­
robiona, pudełko, gry, okablowanie, stan idealny, mało uży­
wana, • 260 zł. Wrocław, tel. 0696/83-99-29 
KONSOLA SONY PLAYSTATION przerobione, pad, kable 
CD, z grami,'stan b. dobry, zadbane, w cenie 260-350 A. 
Wrodaw, tel. 0608/30-60-21

O KONSOLA SONY PLAYSTATION II fabrycznie 
nowa, najnowszy model 5004 (V-9), przerobiona 
(Ripper II De Lux), czyta gry PSII, PSX, Divx, MP3, 
gwarancja, do zestawu gratis pilot + multitap + 
stojak • 1.150 zł lub kamera Eye Toy wraz z 12 
oryginalnymi grami • 1.170 zł, możliwość dowo­
zu i sprawdzenia w dniu zamówienia, w ofercie 
również X-Boxy. oraz naprawy wszystkich, kon­
sol (wycena bezpłatna), Wałbrzych, tel. 0606/ 
28-94-32 03008653

O  KONSOLA SONY PLAYSTATION II fabrycznie 
• nowa, przerobiona (Ripeer 2), 10 gier lub pilot 
DVD + podstawka + multitab - GRATIS. Najnow­
szy model 50004, czyta CD-R, DVD-R, DivX, MP3, 
gwarancja - 1.050 zł, karta pamięci Sony tylko • 
100 zł, Eye Toy (kamera + 12 oryginalnych gier 
na DVD), • 100 z ł , możliwość dowozu na terenie 
Dolnego Śląska. Przyjmę w. rozliczeniu PSX1 i 
inne, konsole używane. Wrocław, tel. 0604/ 
85-52-26 W01000184

O KONSOLA SONY PLAYSTATION II fabiycznie 
nowa, model V11-50004, przerobiona Ripper 3 
Gold, udoskonalony laser, czyta DVD-R/RW, 
DVD+R/RW, CD-R/RW, gry z PSX, DivX, MP3, 
funkcja RGB FIX, navigator, do zestawu gratis 
pilot DVD lub podstawka i inne bonusy, gwa­
rancja 1 rok, • 1.100 z ł , możliwość dowozu w 
dniu zamówienia, sprawdzenie, wysyłka. 24 h. 
W ofercie kamerki, Eye Toy, karty pamięci 
Sony. W ałbrzych, te l. 0694/21-82-28 
W01147193

KONSOLASONY PLAYSTATION IISCPA-30004R, nieprze­
robiona, stan idealny, - 540.zł. Legnica, tel. 0507/60-54-93
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0  KONSOLA SONY PLAYSTATION II, fabrycznie 
nowa, supernowość model V'11 - 50004, przero­
biona najnowszym czipem Ripper 3 Gold + nawi­
gator, czyta DVD+R/RW, DVD-R/RW, CD-R/RW, 
MP3, DivX, JPEG, gry PSX PAL, NTSC, do zesta­
wu (opcja) kamera Sony Eye-toy + 12 oryg. gier 
DVD gratis -1150 zł, gwarancja na zestaw rok, 
możliwość dowozu oraz instalacji u klienta 24h. 
Akcesoria, serwis, Wałbrzych, tel. 074/665-78-05, 
0608/15-80-86 03009033

KONSOLA SONY PLAYSTATION II prawie nowa, przerobio­
na (Ripper), 30 gier, oryginalny pad, okablowanie, stan ideal­
ny, niezniszczona, możliwość wysłania pocztą - 950 zł. Wro­
daw, tel. 0604/85-52-26
KONSOLA SONY PLAYSTATION II przerobiona, stan ideal­
ny, zadbana, Dual Shock 2, pudełko, instrukcja, 20 gier, karta 
pamięci, czasopisma, okablowanie, używana 1 miesiąc, - 920 
A. Cybinka, powiat slubicki, tel. 0600/15-07-88 
KONSOLA SONY PLAYSTATION II przerobiona, 2 x-Dual 
Shock, karta pamięd, gry, okablowanie, RGB, DVD, stan ide­
alny, - 790 zl. Dzierżoniów, tel. 0601/16-15-51 
KONSOLA SONYPLAYSTATION II pad, okablowanie, ory­
ginalna gra WRC III, - 800 zł. Dzierżoniów, tel. 074/ 
832-98-04
KONSOLASONY PLAYSTATION II oryginalna karta parnię- 
d, przerobiona, Ripper II, Dual Shock + 20 płyt CD, - 930 zł. 
Kąty Wrocławskie, tel. 0508/78-57-12 po godz. 16 
KONSOLA SONY PLAYSTATION II kpi., stan b. dobry, - 650 
zł. Ostrów Wlkp., tel. 0507/63-30-23 
KONSOLASONY PLAYSTATION II uszkodzona, przerobio­
na, pad - 500 zl lub zamienię na telefon GSM oraz akcesoria 
do tej konsdi - od 50 zł. Wałbrzych, tel. 074/849-13-11,0506/ 
50-40-64
KONSOLASONY PLAYSTATION II przerobiona (riper), PAD, 
gry, filmy DVD, okablowanie, stan idealny, - 950 zł. Wrodaw, 
tel. 0502/74-03*60 wieczorem
KONSOLA SONY PLAYSTATION II przerobiona, riper, 2 
oryginalne pady, okablowanie, 15 gier, stan dobry, - 750 A. 
Wrocław, tel. 071/7904345,0503/31-5348 
KONSOLA SONY PLAYSTATION II przerobiona, 20 gier, pad 
Dual Shock, okablowanie, stan b. dobry, możliwość wysyłki, • 
800 zł. Wrodaw, tel. 0604/85-52-26 
KONSOLA SONY PLAYSTATION II przerobiona, Action Re­
play + 2CD, oryginalny pad SONY, kabel RGB, 10 gier - TE- 
KEN TAG, GRANT THURIZMO 3 i inne, stan b. dobry, * 850 
zł. Wrodaw, tel. 071/354-29-83,0504/34-89-39 
KONSOLA SONY PLAYSTATION li uszkodzona, kompletna, 
możliwy dojazd na terenie Wrodawia - od 270 zł. Wrocław, 
tel. 0691/06-54-69
KONSOLE: Game Boy - 89 zł. Sony Playstation I i II • 260 zł
1 750 zł. Wrodaw, tel. 071/35247-81

O  KONSOLE DO GIER: Playstation 2, X-BOX, G-B 
Advance SP. Konsole nowe, używane, przero­
bione, + gry GRATIS. Skup konsol nowych, 
używanych i uszkodzonych. Skup oryginal­
nych gier. Profesjonalny serwis! Krótkie ter­
miny realizacji zleceń, przeróbi.u klienta! Wy­
syłka lub dowóz do klienta.. Wrocław, tel. 0600/ 
49-67-04 W81044313

O KUPIĘ • SPRZEDAM NOTEBOOKI, KONSOLE PS 
GAME BOY, monitory LCD, drukarki laserowe 
oraz akcesoria, płacę do 60% ceny sklepowej, na­
tychmiastowa wypłata gotówki, zawsze aktual­
ne., tel. 0507/55-60-70 W02000054

KUPIĘ AKCESORIA DO PC. Wrodaw, tel. 0505/68-98-39 
KUPIĘ AKCESORIA DC ?C : procesory, pamięć RAM, karty 
grafiki, karty dźwiękowe i płyty główne. Wrodaw, tel. 0504/ 
18-75-65
KUPIĘ AKCESORIA DO PC napęd FDD i inne. Wrocław, tel.
071/330-02-28, 0697/27-06-17
KUPIĘ DRUKARKĘ format A3, kolorowa, kpi., możliwość
dokładnego sprawdzenia. Bielany Wrodawskie, tel. 0504/
70-96-34
KUPIĘ DRUKARKI laserowe. Wrocław, tel. 071/783-10-91 
KUPIĘ KARTĘ PAMIĘCI DO PSXII8 MB. Wrodaw, tel. 0609/ 
15-65-38
KUPIĘ KOMPUTER PC może być z monitorem, nowy lub 
używany. Wrodaw, tel. 071/780-59-55,0503/05-12-01 
KUPIĘ KOMPUTER PC oraz podzespdy, nowe i używane, z 
oryg. oprogramowaniem, tanio. Wrodaw, tel. 071/341*44*54, 
0602/25-65-00
KUPIĘ KOMPUTER PC PENTIUM Duron, Athlon, Celeron 
(możliwy dojazd). Wrodaw, tel. 0694/86-28-75 
KUPIĘ KOMPUTER PC PENTIUM lll-IV z monitorem lub bez, 
może być niekompletny. Wrodaw, tel. 071/351-11-58 
KUPIĘ KOMPUTERY : Apple Mclntosh, powerbooki, booki, 
inne, z procesorem Power PC i akcesoria. Lubin, tel. 05Q8/ 
09-70-25
KUPIĘ KONSOLE: Game Boy, Sony Playstation I lub II, gry 
na konsole oraz kupię notebooka.., tel. 0507/55*60*70 
KUPIĘ KONSOLE PS ONE oraz Sega Dremcast i inne. Wro­
daw, tel. 0501/17-71-91

KUPIĘ KONSOLE SONY PLAYSTATION przerobioną, z do­
datkami - do 190 zl oraz konsolę Sony Playstation II - do 600 
zł. Świdnica, tel. 0507/54-00-71 
KUPIĘ KONSOLE SONY PLAYSTATION oraz Playstation 
II, Microsoft X-Box;.nowe i używane, mogą być uszkodzo­
ne, z oryg. grami, tanio. Wrodaw, tel. 071/344*02*49,0600/ 
96-59-30 •
KUPIĘ KONSOLĘ GAME BOY lub Sony Playstation II. Wro­
daw, tel. 0696/82-75-74
KUPIĘ KONSOLĘ SONY PLAYSTATION model obojętny, do 
200 zł. Lubin, tel. 0605/72-1545 
KUPIĘ KONSOLĘ SONY PLAYSTATION SCPCH 7002,7502, 
9002 i inne. Wrocław, tel. 0501/17-71-91 
KUPIĘ KONSOLĘ SONY PLAYSTATION I, II, PS ONE. Wro­
daw, tel. 071/788-55-83, 0501/94-29-26 
KUPIĘ KONSOLĘ SONY PLAYSTATION I, II, PS One oraz 
oryginalne gry do PS2 i akcesoria. Wrocław, tel. 071/ 
781-27-24,0503/79-71*29
KUPIĘ KONSOLĘ SONY PLAYSTATION z okablowaniem i 
grami. Wrocław, tel. 0605/18-27-75 
KUPIĘ KONSOLĘ SONY PLAYSTATION I, II może być prze- *  
robiona. Wrocław, tel.-0608/30-60-21 _

O  KUPIĘ KONSOLĘ SONY PLAYSTATION II każdy 
model, może być uszkodzona lub niesprawna, 
możliwość dojazdu, z terenu Wrocławia (bezpłat­
nie) i Dolnego Śląska, do 700 zł. Kupię także nowe 
memory card do PS2 i nowe PS2, najwyższe ceny 
skupu • sprawdź, zadzwoń!!!. Wrocław, tel. 0604/ 
85-52-26 W01000194

KUPIĘ KONSOLĘ SONY PLAYSTATION II nowa lub używa­
na, przerobiona, z akcesoriami - do 650 zł. Legnica, tel. 076/ 
721-87-78,0694/64-87-04

KUPIĘ KONSOLĘ SONY PLAYSTATION II i inne. Wrodaw, 
tel. 0501/17-71-91
KUPIĘ KONSOLĘ SONY PLAYSTATION II. Wrocław, tel. 
0503/79-71-29
KUPIĘ KONSOLĘ SONY PLAYSTATION II fabrycznie nową 
lub używaną, nie przerobiona, z akcesoriami lub bez. Wro­
daw, tel. 0693/19-0947
KUPIĘ MONITOR 19* w cenie do 250 zl. Wrocław, tel. 071/ 
330-02-28,0697/27-06-17
KUPIĘ MONITOR LCD 15*, 17*. Wrodaw, tel. 0507/45-8545 
KUPIĘ MONITORY ciekłokrystaliczne. Wrocław, tel. 071/ 
783-10-91
KUPIĘ NOTEBOOKA. Wrocław, tel. 0507/45-8545 
KUPIĘ NOT EBOOKA oraz monitory LCD, drukarki. Wrocław, 
tel. 071/783-10-91
KUPIĘ NOTEBOOKA z napędem DVD-ROM. Wrodaw, tel. 
0501/89-37-71
KUPIĘ NOTEBOOKA - do 2.000 zł. Wrocław, tel. 0604/ 
06-55-32
KUPIĘ NOTEBOOKA TOSHIBA T2110 PA1177EY 75 MHz, 
na części, ew. inny (także na części). Wrocław, tel. 0603/ 
89-34-28
KUPIĘ NOTEBOOKA. Wrocław, tel. 071/783-10-91 
KUPIĘ NOTEBOOKA PENTIUM II-IV Celeron, AMD, w przy­
stępnej cenie. Wrodaw, teł. 071/797-66-07,0606/31 -89̂ 52 
KUPIĘ NOTEBOOKA PENTIUM III, IV AMD, Centrino,*najle­
piej nowego, może być używany.., tel. 0505/77-91-31

O KUPIĘ ORYGINALNE OPROGRAMOWANIE MI­
CROSOFT korzystne ceny., tel. 0602/25-65-00 
W81044173

KUPIĘ PAMIĘĆ RAM do notebooka Pentium II, 256 MB lub 
128 MB, 100 Hz. Bolesławiec, tel. 0604/80-57-30 
KUPIĘ PILOTA DO PSXII. Wrocław, tel. 0609/15-65-38 
MONITOR 14* cyfrowy, stan idealny, • 190 zl. Wrodaw, tel.

MONITOR 17* z głośnikami, mikrofon, na gwarancji, - 210 zl. 
Wrocław, tel. 071/342-81-88
MONITOR kdorowy, 15*, -110 zł. Wrodaw, teł. 0504/25-24-13 
MONITOR 19*, 2000 r. kdorowy, cyfrowy. Uszkodzony, -100 
zł. Bielany Wrocławskie, teł. 0504/70-96-34 
MONITOR 19*, 2000 r. kolorowy, cyfrowy, stan b. dobry, gwa­
rancja, • 380 zł. Bielany Wrocławskie, tel. 0506/53-61-86 
MONITOR BELINEA19*, 2000 r. kolorowy, cyfrowy, stan ide­
alny, - 380 zł. Bielany Wrocławskie, teł, 0504/70-96-34 
MONITOR DELL 19* SVGA, kineskop Sony Trinitron, ideal­
nie płaski, rok prod. 2000, TC099, na gwarancji - 729 zł, Wro­
daw, tel. 0501/49-77-17
MONITOR DELL 21* SVGA, kineskop Sony Trinitron, ideal­
nie płaski, rok prod. 2000, TC099, na gwarancji, • 1,199 zł. 
Wrocław, tel. 0501/49-77-17 ’• '
MONITOR HIGHSCREEN 14* MS 1450P, 1996 r, kolorowy, 
stan idealny, -100 zł. Wrodaw, tel. 071/373-04-36 
MONITOR HIGHSCREEN 17*, 1999 r. menu wyświetlane na 
ekranie, cyfrowy, stan b. dobry, • 260 A. Bolesławiec, tel. 075/ 
644-71-11
MONITOR HYUNDAI CRT 0910 Silver Edition 19*, 24 mies. 
gwarancji, zadbany, przewody, opakowanie, - 800 zł. Wro­
daw, tel. 071/790-54*54,0601/56-63-39 
MONITOR ICL 17" cyfrowy, OSD, kineskop Sony Trinitron, - 
220 zł. Wrocław, tel. 071/790-55*65,0503/84-43-79 
MONITOR IDEAŁ 15* kupiony w sklepie AGE w 2000 roku, 
mało używany, stan idealny, atrakcyjny wygląd, - 150 zl. 
Ostrzeszów, tel. 0695/53-56-17 
MONITOR NEC 1560 NX LCD, prawie nowy, na gwarancji, 
przewody, opakowanie, - 1.250 zł< Wrocław, tel. 071/ 
790-54-54,0601/56-63*39
MONITOR PEACOCK 14* uszkodzony • 45 zł. Wrodaw, tel. 
0600/97-72-93
MONITOR PHILIPS 15* model 105E, nowy, zapakowany, ko­
lorowy, gwarancja 30 mies,, plamka 0.28, - 450 zl. Wrocław, 
tel. 071/796-66-71,0607/35-01-00 
MONITOR PHILIPS 14*, kolorowy, • 200 zl. Bolesławiec, tel. 
0608/86-35*14
MONITOR PHILIPS 14* + filtr • 80 zł. Jelenia Góra, tel. 0695/ 
60-50-21

SKUP-SPRZEDAŻ opołoo°7 

PLAYSTATION 2  i inne
; KONSOLE, GRY, AKCESORIA, SERWIS 
ul. Stawowa 2, tel. 071/343-72-26 («i 12 -18 ) 
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-  MONITOR PHILIPS 21\ 2000 r. OSD, kolorowy, cyfrowy, 
*• wysokie parametry, - 600 zł. Bielany Wrodawskie, tel. 0504/

70-96-34
MONITORY: 17" SVGA, cyfrowy, TC099, OSD na ekranie - 
300 zł, 17* SVGA, cyfrowy, płaski OSD, rok prod. 2000 - 400 
zł, 15* SVGA, cyfrowy, OSD, na ekranie • 150 zł, gwarancja. 
Wrocław, tel. 0501/17-46-97
MONITORY : IBM P70,17*, nietypowa końcówka, 1997 r. • 
170 zl, Samtron, 14", biało-czarny, końcówka starego typu, 
1993 r. • 60 zł. Wrocław, tel. Q503/76-83*09 
MONITORY: 15" • 80 zł, kolorowy 14", uszkodzony • 20 zł. 
Wrocław, tel. 0607/71-35-87.
MONITORY 19", 2000 r. kolorowe, cyfrowe • od 350 zł. Biela­
ny Wrocławskie, tel. 0504/70*96*34 
MONITORY: 17" od 180 zł, 19’ od 280 zł, 15" od 110 zł. Rocz­
niku 1998-2001, gwarancja, możliwość wymiany. Wrocław, teł. 
071/346-93-85, 0506/99-19-99 
NAPĘD CD-RW LG 52X, mało używana, na gwarancji + opro­
gramowanie, kpi. dokumentacja, • 110 zł. Wołczyn, powiat 
opolski, tel. 0501/32-76-08
NOTEBOOK AMD ATHLON 1600CC>MPAQ PRESARIO 2110 
US matryca, 512 MB RAM, DVD-ROM, Windows XP Home 
Edition, • 5.950 zł. Jelenia Góra, tel. 075/764-64-06 w 
godz. 20-22
NOTEBOOK AMD ATHLON 2000COMPAO PRESARIO 2110 
512 MB RAM, HDD 60 GB, DVD/CD-RW, Windows XP Home, 
2 x USB, Fire Wire, kolorowa matryca 15", • 6.200 zł. Jelenia 
Góra, tel. 075/764-64-06
NOTEBOOK CELERON 700 SIEMENS FUJITSU HDD 6.2 
GB, CD-ROM, 64 MB RAM, karta grafiki 64 MB, FDD 3.5", 
audio, oprogramowanie Windows, • 2.500 zł. Wodaw, tel. 071/
321-21-91
NOTEBOOK PENTIUM 133 DELL XPI32 MB RAM, HDD 1.5 
GB, COM, LPT, PS2, FDD 1.44, podczerwień, kdorowa ma- 

_ tryca, Windows '98, bateria trzyma 1 godz., stan dobry, • 799 
zł. Jelenia Góra, tel. 0604/20-44-19 
NOTEBOOK PENTIUM 233 MMX COMPAQ ARMADA 7770 
DMT148 MB RAM, HDD 2.1 GB, matryca aktywna 12", stan 
b. dobry, • 999 zł. Wrodaw, teł. 0503/54-27-95 
NOTEBOOK PENTIUM 90 8 MB RAM, HDD 1.2 GB, aktywna 
matryca, IrDA, wyjśde VGA, FDD 1.44 MB, zasilacz, • 420 zł. 
Wrodaw, tel. 0506/21-91-87
NOTEBOOK PENTIUM II IBM THINKPAD sprawny, • 750 zł 
lub zamienię na telefon GSM lub inne propozycje. Bolesła­
wiec, tel. 0604/80-57-30
NOTEBOOK PENTIUM II 233 TOSHIBA CD-ROM. matryca 
12.1"; HDD 1.4 GB, 48 MB RAM, ładowarka • 800 zł. Wro­
daw, tel. 0506/79-03-91

O  NOTEBOOK PENTIUM I I266 IBM THINKPAD 600 
64 MB RAM, HDD 3 GB, CD-ROM, FDD, 2 x  PCM­
CIA, IRDA, fax-modem, matryca 14", głośniki, mi­
krofon, zasilacz oryg., USB + stacja dokująca, - 
1.350 zł. Nysa, tel. 0604/67-97-17 01147073

NOTEBOOK PENTIUM II 266 COMPAQ ARMADA 64 MB 
RAM, HDD 6 GB, CD-ROM x24, FDD, USB, IP, touchpad, 2x 
PCMCIA, fax-modem, karta siedowa, matryca 14.1" (rozdz 
1024x768), bateria Li-lon, zasilacz, torba, sterowniki, stan b. 
dobry, -1.150 zł lub zamienię na telefon GSM Nokia 7250i. 
Wrodaw, tel. 0507/45-85-45
NOTEBOOK PENTIUM II 300 HEWLETT-PACKARD 64 MB 
RAM, HDD 3 GB, aktywna matryca 14.1", Windows 98, torba, 
stan idealny, • 1.200 zł lub zamienię. Wrodaw, tel. 0603/
94-02-16
NOTEBOOK PENTIUM II 366 COMPAO ARMADA 32 MB 
RAM, HDD, CD-ROM, FDD, TFT 14.1", fax-modem, głośniki, 
USB, Irda, bateria, zasilacz, • 1.450 zł. Wrodaw, tel. 06091
84-51-40
NOTEBOOK PENTIUM II500 CELERON IBM 192 MB RAM, 
CD-ROM x24, HDD 6 GB, USB, ekran 14", ♦ 1.900 zł. Strze­
gom, teł. 0507/45-01-76
NOTEBOOK PENTIUM II11000 ARISTO 256 MB RAM, HDD 
20 GB, DVD-ROM, FDD, TFT 14.1", głośniki, fax-modem, karta 

sf*. sieciowa, PCMCIAx2, USB x2, S-VHS, Irda, zasilacz, • 2.650 
zł. Wrodaw, tel. 0609/84-51-40 
NOTEBOOK PENTIUM II11500 INTEL 256 MB RAM, HDD 
40 GB, napęd Combo, USB 1.0, 2.0, karta siedowa LAN 
(RJ45) Ethernet, karta grafiki Radeon 7500 32 MB, • 5.500 zł. 
Wrodaw, tel. 071/360-80-50
NOTEBOOK PENTIUM III 600 12 GB HDD, 8 MB TV-Out, 
14" TFT, USB, PMCiA, podczerwień, stan b. dobry, modem, 
karta siedowa, CD-ROM, • 2.400 zl. Świdnica, tel. 0694/
09-87-63
NOTEBOOK PENTIUM III 700 TOSHIBA 14", TV out, pod­
czerwień, wszystkie wyjśda, bateria, • 2.200 zł. Wrodaw, tel. 
0695/4447-30
NOTEBOOK PENTIUM III 800 LATITUDE HDD 10,64 RAM, 
CDx24, FDD, USB, JR, modem, matryca 14.1"TFT, TV OUT„ 
bateria jonowolitowa, sterowniki, stan idealny, - 2.600 zł. Wro­
daw, tel. 0507/45-85-45 -
NOTEBOOK PENTI&M IV1200 ARISTO 2300128 MB RAM, 
HDD 20 GB, CD-ROM x24, wyświetlacz 14.1" XGA 1024x768, 
karat grafiki 6 MB, 2 x USB, przyłącze do. monitora, zasilacz, 
torba, insL obsługi, waga 2.35 kg, gwarancja, • 3.100 zł. Gło­
gów, tel. 076/833-28-08
NOTEBOOK PENTIUM IV 2400 TOSHIBA SATELLITE A30 
512 MB RAM DDR, karta grafiki 64 MB, karta muzyczna 16 
bit, Fire Wire, USB 2.0, nagrywarka CD-RW, DVD-ROM, PCM­
CIA, modem, LAN, TV-out, kolorowa matryca 15", - 5.600 zł. 
Wrocław, tel. 071/790-54-54,0601/56-63-39 
NOTEBOOK PENTIUM IV 2400-3400 CENTRINO 256-512 
MB RAM, HDD 20-120 GB, karta grafiki GeForce 32-128 MB 
TV-out, DVD-ROM, nagrywarka CD-RW, modem, karta sie­
dowa, mysz bezprzewodowa, ekran wykonany w technologii 
hybrydowej 15-17", Fast IrDA, USB 2, IEEE 1994 Fire Wire, 2 
lata gwarancji, * 3.690 z ł.., tel. 0505/77-91-31 
NOTEBOOK PENTIUM IV 2600 SONY VAIO karta grafiki 
Radeon'9000 64 MB, 256 MB RAM, matryca 17", combo, DVD/ 
CD-R i CD-RW, cena sklepowa 2.400 EUR, • 6.500 zł lub za- 

~ mienię. Zgorzelec, tel. 0600/50-31-40 
7  NOTEBOOKI PENTIUM : 100, 133, 166, 233, 266 MHz, z 

CD-ROM lub bez, zasilacz, bateria, port podczerwieni, ma­
tryca 12.1 -14.1", różna konfiguracja - od 450 zł/szt. Wro­
daw, tel.'0609/84-51-40

O  NOTEBOOKI • KOMPUTERY - SERWIS • SPRZE­
DAŻ. Regeneracja baterii, PC-TELL, ul. Sokolni- 
cza 7/17, pawilon 27, te lifax 071/792-00-83,0504/
16-90-61, e-mail: pc-tell@wp.pl. W81044233 

NOTES ELEKTRONICZNY, - 250 zł. Wołów, tel. 0695/
91-52-45
OBUDOWA AT z Zasilaczem, • 20 zł. Bielany Wrodawskie, 
tel. 0504/70-96-34
OBUDOWY ATX bez zasilacza, różne modele • od 50 zl. Wro­
daw, tel. 0604/54-45-34
PALMTOP CASIOPEA E-125 32 MB + karta 32 MB, oprogra­
mowanie, kabel USB, ładowarka, - 900 zl. Dobrzejowice, po­
wiat głogowski, tel. 0691/06-56-17 
PAMIĘĆ RAM DIMM 64 MB BX - 49 zł, SIMM 16 MB • 10 zł, 
SIMM 32 MB • 25 zł. Wrodaw, tel. 0501/49-77-17 
PAMIĘĆ RAM SIMM 2x16 MB, • 20 zł. Bielany Wrodawskie, 
tel. 0504/70-96-34
PAMIĘĆ RAM DIMM 128 MB + 32 MB, -100 zł. Wrodaw, tel. 
071/324-22-40, 0691/96-77-26 
PAMIĘĆ RAM do netobooka (Armada Compaq), 32 MB, - 20 

. zł. Wrodaw, tel. 0607/71-35-87 
PAMIĘĆ RAM DIMM 100 MHz, 64 MB - 40 zł, 128 MB - 90*zł, 
256 MB • 160 zł, DIMM 133 MHz, 64 MB - 30 zł, 128 MB • 60

zł, 256 MB • 130 zł, 512 MB - 230 zł. Wrodaw, tel. 071/
346-93-85 w godz.. 12-15.30, 0501/40-27-77

O  PC-WIZARD profesjonalny serwis komputerowy 
24 godż./dobę w domu u klienta, naprawy, roz­
budowy, sprzedaż zestawów komputerowych, 
najlepsze ceny, szybka realizacja, faktury VAT, 
gwarancja satysfakcji. ., te l. 0603/21-17-06 
80018523

PŁYTA GŁÓWNA PENTIUM II pod Cełerona, Pentium II, Slot 
1, AT, ATX, AGP, PCI • 90 zł. Wrodaw, tel. 071/372-01-29, 
071/352-97-68
PROCESOR AMD DURON1200 uszkodzony elektronicznie, 
możliwość wysyłki, • 35 zł. Żagań, tel. 0507/44-20-99,0695/
46-71-51
PROCESOR CELERON 333, • 30 zł. Wrodaw, tel. 071/
372-01-29,071/352-97-68
PROCESOR PENTIUM IV 2400 INTEL FSB 800 MHz, Hyper 
Threading, wersja BOX, z wentylatorem, • 700 zł. Wrodaw, 
tel. 071/790-54-54,0601/56-63-39 
PROCESORY: 200 MMX • 20 zł, AMD 333 K6 - 25 zł. Wro­
daw, tel. 0607/71-35-87
PROGRAM NA PC : multilotek, duży lotek, archiwum loso­
wań (ok. 5300), statystyki, systemy, wykresy, tabele -19 zł/ 
CD. Jelcz-Laskowice, tel. 071/316-81-50 
PROGRAM NA PC .Bezpłatny dostęp do Internetu" • 10 zł/ 
CD. Wrodaw, tel. 0692/77-29-07 
PROGRAM NA PC do zdejmowania SIM locka (bez kabla) 
do różnych typów telefonów Nokia, również działających w 
sieciach zagranicznych, • 30 zł. Wymiarki, powiat żagański, 
tel. 0693/34-34-87
PROGRAMY NA PC : .Bezpłatny dostęp do Internetu" oraz 
.Nawigator telefonów GSM" • 10 zł/CD. Wrodaw, tel. 0605/
26-52-20
SKANER AGFA SNAPSCAN 1212P płaski, kolorowy, mak­
symalna rozdzielczość 600x1200, płyta CD, karton, -130 zl. 
Wrodaw, tel. 0505/94-28-84
STREAMER HEWLETT-PACKARD DAT 8 SCSI, 8 GB, • 120 
zł. Brzeg, tel. 0694/64-60-46
TONER DO DRUKAREK HEWLETT-PACKARD oryginalne, 
nowe, zapakowane: Laserjet 96A 2100-2200 • 155 zł/szt., 
LaserJet 92A 1100-3200 - 135 zł/szt. Wrodaw, tel. 0693/
21-76-18
TONER DO DRUKAREK L&CMARK TM 700 g, 3935/1402501 
(Encre), nowe, - 95 zł. Żmigród, tel. 071/385-35-61, 0507/
43-97-26
WENTYLATOR DO PROCESORA PENTIUM IV nowy, • 30
zł. Wrodaw, tel. 071/328-1347
ZAMIENIĘ KOMPUTER PC AMD DURON 1400 • na telefoń
GSM. Wrodaw, tel. 0603/42-25-86
ZAMIENIĘ KOMPUTER PC PENTIUM IV 2000 HDD 60 GB,
monitor Flatron 17", drukarka, głośniki • na Fiata 126p lub
inne propozycje. Przemków, powiat polkowicki, tel. 0607/
11-71-98
ZAMIENIĘ PROGRAM NA PC .Przyjadele z krainy wiedzy", 
zestaw 27 płyt CD, dla dzied w wieku 3-7 lat • na nagrywarkę 
do PC. Złotoryja, teł. 076/878-34-00,0501/24-39-01

ROWERY
HAMULCE MAGURA HS 33 hydrauliczne, z regulacją, • 170 
zł. Świebodzice, tel. 074/854-76-36,0696/14-00-84 
HULAJNOGA, - 20 zł. Wrodaw, tel. 071/342-29-36, 0502/ 
8345-57
KIEROWNICA jednofita, aluminiowa, - 80 zł. Świebodzice, tel.
074/854-76-36, 0696/14-00-84
KUPIĘ RAMY Trek, Giant, Haro, Spedałized lub inną oraz
amortyzator i koła, manetki LX, LT, hamulce lub cały rower.
Jelenia Góra, teł. 0502/50-72-90
KUPIĘ ROWER damski, stary.., tel. 0602/27-30-50
PRZERZUTKA SHIMANO DEORE XT, tylna, nowa, - 220 zf.
Szczawno Zdrój, tel. 074/643-23-57
ROWER damski, prod. niemieckiej, • 150 zł. Sułów, tel. 071/
384-75-54
ROWER męski, silnik spalinowy, oświetlenie, Kcznik, nowe 
opony i hamulce, • 550 zł. Syców, tel. 062/765-26-38 
ROWER BMX MONGOOSE wyczynowy, 4 pegi, rama Cr-Mo, 
48 szprych, stan dobry, • 750 zł. Wrodaw, tel. 0508/08-03-23 
ROWER GÓRSKI prod. niemieckiej, teleskopy przednie i tyl­
ne, aluminiowe obręcze i rama, stan idealny, - 800 zł. Lubin, 
tel. 076/724-08-55
ROWER GÓRSKI damski, koła 24", • 230 zł. Wrodaw, tel. 
071/79142-07
ROWER GÓRSKI żółty, koła 26", klamki metalowe, przerzut­
ki i manetki Altusa (jedna niesprawna) • 120 zł. Wrodaw, tel. 
071/783-27-70, 0608/67-07-34 
ROWER GÓRSKI BULLS LS 4005 amortyzator, rama Cr-Mo, 
osprzęt Alivio, komponenty Bulls, rama deniowana, kda stożki 
26", 24-biegowy, siodło Look, zadbany, -1.150 zł. Świebodzi­
ce, tel. 074/854-76-36,0696/14-00-84 
ROWER GÓRSKI CANNONDALE prod. amerykańskiej, •
1.400 zł., tel. 0505/44-99-32,0698/38-85-23 
ROWER GÓRSKI FOCUS nowy, aluminiowa rama, osprzęt 
Deore, hamulce V-brake, amortyzator Rock Shox, stan b. 
dobry - 1.590 zł oraz rower górski GT, rama Cr-Mo, osprzęt 
Deore LX, stan b. dobry - 1.190 zł. Wrodaw, tel. 071/
374-43-19,0696/41-71-01
ROWER GÓRSKI JOKER koła 26", • 90 zł. Legnica, tel. 076/
721-48-15
ROWER GÓRSKI KELLY’S, 2003 r. gwarancja 3 lata, stan 
idealny, osprzęt Shimano, Alivio, 24 biegi, aluminiowe dodat­
ki, model wysokiej klasy, lekki, -1.600 zł. Wrodaw, tel. 0694/
20-25-77.
ROWER GÓRSKI RELEIGH prod. USA, niebieski, obniżona 
gruba rama, przerzutki Altus, manetki X-Fire, nowe opony, 
dętki i korba - 250 zl. Wrodaw, tel. 0608/67-07-34 
ROWER GÓRSKI SPIRIT hamulec tarczowy przedni, prze­
rzutki Shimano Deore, manetki Shimano Acera, zabiegi, stan 
b. dobry, - 650 zł. Wałbrzych, tel. 0504/97-78-81 
ROWER GÓRSKI STEPENWOLF aluminiowa rama 19", 
osprzęt Deore LX, XT, Ritćhey, 27 przełożeń, obręcze Mavic, 
opony Tioga, stan b. dobry, • 980 zl. Głogów, tel. 0691/61-82-35 
ROWER GÓRSKI UNIVEGA RAM 900 alum. rama 6061-T6 
(deniowana), rozm. 19.5", amortyzator przedni SID XL (2 półki, 
skok 103 mm, nowe uszczelki), damper SID Dual Air, kom­
pletny osprzęt Deore XT 9, hamulce tarczowe, obręcze Ma- 
vic 219 Disc, nowe, North Shore, Tioga, VP-133, stan ideal­
ny, - 5.000 zł. Wrocław, tel. 0603/33-83-30 po godz. 18 
ROWER GÓRSKI UNNEGARAM 900 rama alu 6061-56 (dwa 
razy cieniowana), rozmiar 19.5", amortyzator przedni SIDXL 
(2 pdki, 103 mm, nowe uszczelki), Damper SID Dual Air (110 
mm skoku), kpi. osprzęt Deore XT, hamulce tarczowe, obrę­
cze Mavic 219 Disc, dodatki North Shore, UP-133, - 5.000 zł. 
Wrocław, tel. 0603/33-83-30 po godz. 18 
ROWER KOLARSKI BIANCHI rama aluminiowa, widelec Car- 
bon, pełny osprzęt Compagndo, kda Mavic, siodło Vettatitan, 
zadbany, nowe opony, -1.600 zi. Wrocław, teł. 0693/65-59-03 
ROWER TREKINGOWY aluminiowa rama, osprzętAlivio, stan 
idealny, -1.100 zł. Szczawno Zdrój, tel. 074/843-23-57 
ROWER TREKINGOWY FOCUS LONG LAK 2,2002 r. rama 
aluminiowa, koła 28", amortyz. Suntour X8000, osprzęt De­
ore XT, Promax, stan b. dobry, • 1.200 zł. Góra, tel. 0606/
27-39-84

ROWER TREKINGOWY JAGUAR MIMA GTI-X nowy, dam­
ski, 28”, rama aluminiowa, hamulec V-brake, przerzutka in- 
deksacyjna, • 895 zł. Kłodzko, tel. 074/867-88-93 w godz. 7-9 
i 18-23
ROWEREK DZIECIĘCY na trzech kołach, dla 1.5-2-letniego 
dziecka -50-100 zł. Wrocław, tel. 071/797-58-81 do godz. 13, 
0505/05-93-93
ROWEREK DZIECIĘCY składak, 14', - 70 zł. Wrodaw, tel. 
0501/01-80-82
ROWEREK DZIECIĘCY koła 20", przerzutki, łamana rama, 
nowy model, bordowy metalic, błotniki, stan b. dobry, • 160 zł. 
Wrodaw, tel. 071/326-03-24
ROWERY: hamulce bębnowe, 7-biegowe, firmy Sparta • 400 
zł, firmy Batafus • 1.000 zl. Bierutów, tel. 071/314-6142 
ROWERY, Honda z silniczkiem i drugi, z nowym silnlczklem, 
na gwarancji rocznej, • 260 zł. Wrodaw, tel. 071/341-51-50, 
0600/66-20-61
ZABEZPIECZENIE do każdego roweru, stalowo-tytanowe w 
kształcie podkowy z szyfrem 4-cyfrowym • 25 zł/szt. Wrodaw, 
tel. 071/783-27-70,0608/67-07-34

NIERUCHOMOŚCI, 
GARAŻE, KIOSKI
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O  AAB : 1-pokojowe od 29.000 zł, 2-pokojowe od
37.000 zl, 3-pokojowe od 59.000 zl, duży wybór, 
w różnym standardzie, we Wrocławiu., tel. 071/ 
343-71-84,0501/51-70-32 01147013

BUDYNEK po zlewni mleka, w Marczycach k. Karpacza, 300 
m od zalewu w Sosnówce, nadaje się na mieszkanie lub usłu­
gi, 3 pomieszenia, 60 m2, • 35.000 zł. Lubin, teł. 0601/53-45-53 
BUDYNEK ze sklepem, może być przeznaczony do zamiesz­
kania lub na działalność gospodarczą, przy głównej ulicy oraz 
garaż na osobnej działce 34 m2, blisko granica czeska i nie­
miecka, góry, lasy, jeziora, zamek Czocha, w Leśnej, • 75.000 
zl. Wrodaw, teł. 0606/19-74-60 
BUDYNEK GOSPODARCZY nowy, surowy projekt, pow. 65 
m2, dach płaski, działka 4500 m2, k. lasu, na końcu wsi, 10 
km za Kielczowem, blisko media, sklep, asfalt, wytyczona dro­
ga dojazdowa, oczko wodne, - 60.000 zł. Wrodaw, tel. 0505/
61-31-26
BUDYNEK MAGAZYNOWO-PRODUKCYJNY z zapleczem 
socjalnym i węzłem betoniarskim do remontu, na działce 40 
arów, wszystkie media, obrzeże Wrodawia, • 290.000 zł. Wro­
daw, tel. 0501/34-00-55, 071/36448-50 w godz. 8-13 (zdję- 
da do tej oferty można zobaczyć w internede pod numerem - 
A00830 http://wkz.autogielda.com.pl)
BUDYNEK USŁUGOWY produkcyjno-socjalno-mieszkal- 
ny, 250 m2, pow. mieszkalna 120 m2, na działce 10 arów, 
własność, • 290.000 zł. Oława, tel. 071/303-06-51, 0502/ 
344740
BUDYNKI GOSPODARCZO-WARSZTATOWE o powierzch­
ni 200 m2, częściowo do remontu, działka o powierzchni 1058 
m2, dogodny dojazd, • 85.000 zl. Jordanów śl., teł. 071/
316-12-17 (zdjęda do tej oferty można zobaczyć w inteme­
cie pod numerem • A01553 http://wkz.autogielda.com.pl) 
CZĘŚĆ DOMU do remontu kapitalnego, atrakcyjna lokaliza­
cja, w Górach Sowich, pow. 100 m2,5 pokoi, ogród, • 50.000 
zi. Głuszyca, powiat wałbrzyski, tei. 0600/69-23-19

O  DAM ODSTĘPNE ZA KWATERUNKOWE spół- 
dzielczo-lokatorskie, służbowe mieszkanie, może 
być zadłużone (gotówka od ręki)., te l. 071/
342-86-02,0501/45-31-02 01146983

O  DAM ODSTĘPNE ZA MIESZKANIE 
KOMUNALNO-LOKATORSKIE we Wrocławiu, za­
łatwię wszystkie formalności, spłacę zadłużenie, 
gotówka od ręki, w rozliczeniu mogę dać kawa­
lerkę. te l. 0600/94-05-44, 071/794-77-57 po 
godz. 18 01146313 

DAM ODSTĘPNE ZA MIESZKANIE (wysokie odstępne), we 
Wrodawiu, do remontu lub zadłużone, załatwię wszelkie for- 
małnośd Wrodaw, tel. 0600/93-54-24 
DAM ODSTĘPNE ZA MIESZKANIE kwaterunkowe lub za­
dłużone, we Wrodawiu, bez pośredników, chętnie do remon­
tu. Wrocław, tel. 0600/58-87-98

•  DO WYNAJĘCIA: Krzyki, 1 pok., willowe, 600 zł, pl. 
Grunwaldzki, 34 m2,1 pok., komfort, 900 zł + licz., 
Skwierzyńska, 2 pok., 1.000 zł + licz., Kołłątaja, 2 
pok., 1.000 zł + licz., Bacciarellego, 2 pok., komfort, 
1.400" z-ł + licz., Wejherowska, 2 pok., 1.000 zł + licz 
, Zachodnia, 3 pok., 1.100 zł + licz., Daszyńskiego, 
2 pok. 1.000 zl + licz., AS, tel. 071/34449-53 /13, 
0600/98-56-58 99000004

DO WYNAJĘCIAAPARTAMENT 2-poziomowy, pow. 125 m2, 
w domu jednorodzinnym, 4 pokoje, kuchnia, łazienka, wszyst­
kie media, w Bielanach Wrocławskich • 2.500 zł/mies. Biela­
ny Wrodawskie, tel. 071/311-27-51 
DO WYNAJĘCIA APARTAMENTY dwa, w centrum Oleśnicy, 
w budynku wolno stojącym, pow. 45 i 55 m2, wysoki standanj
• 1.000 zl/mies. Oleśnica, teł. 0501/06-50-31 ,
DO WYNAJĘCIA BAR przy ruchliwej trasie, 5 km od Wroda­
wia, atrakcyjny, dochodowy, wszystkie media, 100 m2, par­
king, taras, alarm, żaluzje, ogrzewanie podłogowe -1.000 zł/ 
mies. + media.., tel. 0693/25-82-33

•  DO WYNAJĘCIA BIURA 120 m2, w centrum, ideal­
ne na,siedzibę firmy - 3.600 zł + VAT, miejsca par­
kingowe 12 m2,23 m2,32 m2 - 21 zł/m2. GL-CON- 
SULT, ., tel. 071/355-7042, 0501/14-78-67, 071/ 
359-90-22 99000003

DO WYNAJĘCIA BIURA o pow. od 10 m2 wzwyż, teren strze­
żony, parking, atrakcyjna lokalizacja, Internet, bez pośredni­
ków, 26-30 zł/m2 mies. Wrocław, tel. 071/355-62-84, 0508/
12-02-00
DO WYNAJĘCIA BIURO 6 pokoi, 2 x w.c., garaż, parter i pię­
tro, od frontu, we Wrocławiu, na Krzykach, okdice Novotelu, 
okablowanie sieciowe (ISDN) i alarmowe, 120 m2 - 23 zł/m2 
mies. Wrodaw, tel. 071/339-80-76 
DO WYNAJĘCIA BUDYNEK wdno stojący, magazyn, biuro, 
pow. 150 m2, w Pęgowie, wszelkie media, na każdą działal­
ność, cena 600 zł/mies. Oborniki Śląskie, tel. 071/310-76*66, 
0696/93-54-69
DO WYNAJĘCIA BUDYNEK piętrowy, w trakcie remontu, na 
handel lub usługi, w miejscowości Góra, pow. 240 m2, dział­
ka 250 m2, cena -1.900 zł/mies. Rawicz, tel. 065/546-32-14, 
0603/77-50-08
DO WYNAJĘCIA BUDYNEK na magazyn lub inną działal­
ność, duża działka, w okolicach Oławy, - 300 zi /mies.. Wro­
cław, tel. 0507/95-39-96
DO WYNAJĘCIA DOM w Koch licach, duża działka, ogrodzo­
ny, nadaje się na działalność gospod., przy drodze Lubin-Le- 
gnica, wjazd dla tirów, - 2.000 zł /mies.. Kochlice, powiat le­
gnicki, tel. 076/857-01-96,0600/3744-94

DO WYNAJĘCIA DOM w Kamieńcu Wrodawskim przy uRcy 
Wrodawskiej 112, na magazyn, - 700 zł /mies., tei. 0501/
47-70-15
DO WYNAJĘCIA DOM pow. 80 m2,3 pokoje, kuchnia, łazien­
ka, c.o., telefon, 12 km od centrum Wocławia, • 800 zł /mies. 
+ liczniki. Jeszkowice, tel. 071/318-01-19 
DO WYNAJĘCIA DOM piętrowy, nowy, garaż, umeblowany, 
pow. 132 m2, w Lubinie przy ulicy Jaworowej, na mieszkanie 
lub biuro, cena • 1.500 zł/mies. + liczniki. Lubin, tel. 076/ 
646-58-56 po godz. 16
DO WYNAJĘCIA DOM parterowy, w Mirkowie, pow. 40 m2,1 
pokój, łazienka, przedpokój, dla osoby samotnej lub małżeń­
stwa bez dzied, c.o. gazowe - 500 zł/mies. + opłaty liczniko­
we. Mirków, tel. 071/315-13-69 
DO WYNAJĘCIA DOM jednorodzinny, w Prusicach, zabudo­
wania, działka 16 a, • 1.000 zi. Prusice, pow. trzebnicki, tel. 
0695/22-01-86
DO WYNAJĘCIA DOM jednorodzinny, w Prusicach, garaż, 
ogród, -1.000 zł. Wrodaw, tel. 071/781-38-72 
DO WYNAJĘCIA DOM pow. 90 m2, piętrowy, dla 6 pracowni­
ków lub studentów, umeblowane, CO gazowe, natysk, w dziel­
nicy willowej, cena 250 zł/osoba. Wrodaw, tel. 071/35747-35 
DO WYNAJĘCIA DOM poniemiecki, z maszyną do produkcji 
siatki ogrodzeniowej • 500 zł/mies. Wrocław, tel. 0691/
69-51-16
DO WYNAJĘCIA DOM parter zabezpieczony, w pobliżu Wę­
zła Strzegomskiego, na dchęj ulicy, dogodna komunikacja, 4 
pokoje, kuchnia, łazienka, prysznic, najchętniej dla ekipy pra­
cowników, do 10 osób • 1.800 zł/mies. + opłaty lub 170 zł/ 
mies. od osoby. Wrodaw, tel. 071/311-72-77 po godz. 20 
DO WYNAJĘCIA DOM wdno stojący, nowy, pow. 350 m2, 
działka o pow. 900 m2,3 niezależne wejśda, wydzielone biu­
ra, duży parking, na każdą działalność gosp. - 4.300 zł/mies. 
Wrodaw, tel. 071/797-51-28,0601/7744-90 
DO WYNAJĘCIA DOM przy głównej trasie Wrodaw-Świdni- 
ca, idealny na przedstawidelstwo firmy lub do zamieszkania 
• 1.500 zł/mies. + media. Wrodaw, tel. 0508/10-76-95 
DO WYNAJĘCIA DOM 140 m2, we Wrodawiu, na Biskupi­
nie, okablowany, wolno stojący, z garażem, może być na biu­
ro • 1.300 EUR + opłaty. Wrodaw, tel. 0504/23-33-99 
DO WYNAJĘCIA DZIAŁKA budowlana, z zabudowaniami, 
pow. 1150 m2, przy głównej drodze Legnica-Bdesławiec, na 
prowadzenie dzialalnośd handlowej, stodda, stajnia, miesz­
kanie, od 1500 zł. Bolesławiec, tel. 0694/12-77-90 
DO WYNAJĘCIA DZIAŁKA własnośdowa, 2.000 m2 lub 
część, na działalność gospodarczą, kulturalną, sport, możli­
wa niska zabudowa, Krzyki-Wcjszyce • od 8 zł/m2. Wrocław, 
tel. 071/373-04-39
DO WYNAJĘCIA GARAŻ o pow. 17.5 m2, w willi, przy ul. 
Bończyka, we Wrocławiu, na Polance, Karłowicach, może bć 
na magazyn • 250 zł/mies. Wrodaw, tel. 071/325-24-48 
DO WYNAJĘCIA GARAŻ we Wrodawiu, przy ul. Stalową, w 
zabudowie szeregowej, prąd, siła, kanał, stan dobry • 220 zil 
mies.., tel. 0506/90-01-76,0506/23-39-57 
DO WYNAJĘCIA GARAŻ przy ul. Hubskiej, • 140 zł /mies.. 
Wrodaw, tel. 0606/44-53-80
DO WYNAJĘCIA GARAŻ na Popowicach, - 200 zł /mies.. 
Wrodaw, tel. 071/781-69-44
DO WYNAJĘCIA GARAŻ ul. Spiżowa blisko Grabiszyńskiej, 
cena 200 zł/mies. Wrodaw, tel. 071/35940-39 
DO WYNAJĘCIA GARAŻ w okolicy Carrefoura -180 zł/mies. 
Wrodaw, Iel. 071/363-2449,0504/02-81-12 
DO WYNAJĘCIA GARAŻ we Wrodawiu, ul. Zaporoska, • 200 
zl. Wrodaw, tel. 071/342-63-35,0607/85-07-55 
DO WYNAJĘCIA GARAŻ we Wrocławiu, przy ul. Lubuskiej - 
180 zł/mies. Krzysztof Jagiełło, 50-520 Wrodaw, ul. Gajowa 
74/15
DO WYNAJĘCIA GARAŻ 50m2, + zaplecze 20 m2,220/380 
V, woda, gaz • 700 zł/mies. Wrocław, teł. 0506/31-93-50 
DO WYNAJĘCIA GARAŻ 60 m2, kanał, woda, siła - 400 zł/ 
mies. Wrodaw, tel. 071/349-34-52,349-16-80 po godz. 20 
DO WYNAJĘCIA GARAŻ w zabudowie szeregowej murowa­
ny, prąd, kanał, we Wrodawiu przy ulicy Granicznej (blisko 
lotniska Strachowice), dobry dojazd, -120 zl /mies. Wrodaw, 
tei. 071/373-66-99
DO WYNAJĘCIA GARAŻ o pow. 60 m2 + pomieszczenie 
socjalne, InsL 220/380 V, woda, kanaizacja, WC, duża bra­
ma wjazdowa, nadaje się na dchą produkcję, magazyn, Wbl- 
no stojący, w okolicach ul. Jedności Narodowej - 500 zł/mies. 
Wrodaw, tel. 0601/77-60-02
DO WYNAJĘCIA GARAŻ w budynku mieszkalnym, AL.Pra­
cy/Grabiszyńska, ogrzewany, woda, prąd-150 zł/mies. VWo- 
daw, tel. 0607/22-50-96
DO WYNAJĘCIA GRUNT ROLNY pod uprawę lub inne cele, 
w Siechnicy, przy rzece, pow. 5 ha, w tym 1 ha z krzewami 
czarnej porzeczki i truskawkami • 500 zł/ha/rocznie. Siechni­
ce k. Wrodawia, tel. 0691/69-51-16 
DO WYNAJĘCIA GRUNT pow. 18.000 m2, we Wrodawiu, 
ogrodzony, woda, prąd, telefon, budynek mieszkalno-gospo­
darczy - 5.000 zł/mies. Wrocław, tel. 071/330-19-29 do 
godz. 9,071/34140-77,0608/84-46-03 
DO WYNAJĘCIA HALE handlowo-magazynowe, w centrum 
Brzegu, dogodny dojazd, duże własne parkingi, cena
100-1200 zł/m2/mies. Brzeg, tel. 0605/43-71-11 
DO WYNAJĘCIA HALE pow. 70 i 45 m2, biuro, zaplecze so­
cjalne 20 m2, wszystkie media, ogrodzone, oświetlenie • 10 
zł/m2. Wrodaw, tel. 071/357-76-79 
DO WYNAJĘCIA KAMIENICA w centrom Złotego Stoku. pow. 
350 m2, działka 1.000 m2, ogrodzona, na każdą działalność 
gosp. - 3.200 zł/mies. Wrocław, tel. 071/797-51-28, 0601/
77-44-90
DO WYNAJĘCIA KIOSK handlowy o pow. 20 m2, wolno sto­
jący, z wejściem do środka, w dobrym punkcie -1.350 zł/mies. 
Wrodaw, tel. 0607/54-57-12
DO WYNAJĘCIA KIOSK lypu AS, na targowisku, przy ul. Nie­
dźwiedziej, wejśae do środka, na dowolną działalność gosp. 
- 800 zł/mies. Wrodaw, tel. 071/361-32-75 
DO WYNAJĘCIA KIOSK handlowy o pow. .8 5 m2, na targo­
wisku przy ul. Zielińskiego, we Wrocławiu • 1.500 zł/mies. 
Wrodaw, tel..0602/13-79-93

O DO WYNAJĘCIA LOKAL użytkowy w Lubinie, na 
parterze, przy ulicznym ciągu pieszych, pow. 54 
m2, na usługi, sklep, biuro, • 1.100 zł /mies.., tel. 
0601/92-33-74,076/746-07-77 84000044

O DO WYNAJĘCIA LOKAL użytkowy w centrum 
Wrocławia, przy ul. Piłsudskiego, pow. 35 m2,
2-poziomowy, na parterze, witryna, c.o. miejskie, 
wysoki standard, alarm, parking, chętnie na biu­
ro, salon kosmetyczny, serwis RTV, sklep 
SEX-SHOP itp. -1.300 zł/mies. + media.., tel. 06001
94-05-44 01146303

DO WYNAJĘCIA LOKAL o pow. 68 m2, w Lubinie, przy ul. 
Karkonoskiej 5A, • 1.500 zł/mies.. Lubin, tel. 0600/30*92-79 
DO WYNAJĘCIA LOKAL handlowo-usługowy w Lubinie, w 
dągu handlowym .Podkowa", pow. 28 m2, dobry dojazd, do­
datkowe wejście z tyłu, - 1.200 zł /mies. + opłaty. Lubin, tel. 
0605/20-7748

00 WYNAJĘCIA NA DZIAŁALNOŚĆ
7 m2, parter |

pomieszczenie umeblowane, g 
ul. Kazimierza Wielkiego/Ruska° 

tel. 0-695 606 904

DO WYNAJĘCIA opoiiC33 
POMIESZCZENIA BIUROWE 

UL. ŚWIDNICKA 19
Wrocław, tel. 344-38-94, 343-80-41

O  DO WYNAJĘCIA LOKAL samodzielny, biurowy, 
pow. 63 m2, w nowym budownictwie, blisko cen­
trum, miejsca parkingowe, rampa, zabezpieczenia 
antywłamaniowe, 2 pomieszczenia, kuchnia, łazien­
ka, możliwość zamieszkania -1.000 zł/mies. netto 
♦ opłaty. Wrocław, tel. 071/372-69-14 80019013 

DO WYNAJĘCIA LOKAL użytkowy nadający się na każdą 
działalność, we Wrodawiu, w Śródmieściu, po całkowitym 
remonde, w.c., telefon - 1.600 zł/mies.’ lub sprzedam za, -
130.000 zł. Wrodaw, tel. 0603/51-82-91 
DO WYNAJĘCIA LOKAL użytkowy 75 m2, we Wrodawiu, na 
Krzykach, przy ul. Skarbowców, 2 witryny, na sklep, biuro, 
gastronomię • 2.200 zł/mies. Wrodaw, teł. 071/784-30-17 
DO WYNAJĘCIA LOKAL +zaplecze sanitarne, 110 m2, na 
sklep, magazyn lub inną działalność gospodarczą w Galo­
wie, 2 km od Wrodawia, - 700 zł. Gałów, teł. 071/396-50*81, 
0603/91 *86*39 (zdjęda do tej oferty można zobaczyć w inter­
nede pod numerem • A01458 http://wkz.aulogielda.com.pl) 
DO WYNAJĘCIA LOKAL handlowy kwiadarnia, w Niemodli­
nie, okolica cmentarza • 1100 zł/mies. Lewin Brzeski, tel. 077/
412-78-73
DO WYNAJĘCIA LOKAL biurowy w centrum, pow. 56 m2 * 
mały magazyn • 25 zt/m2. Lubin, tel. 076/846-67-33, 0606/
39-09-70
DO WYNAJĘCIA LOKAL użytkowy o pow. 40 m2, w nowym 
budownictwie, przy ul. Niemcewicza, z wyposażeniem skle­
pu spożywczego lub bez wyposażenia - 2.000 zl/mies. Lwó­
wek Śląski, tel. 075/7824 8 43,0508/99-94-12 
DO WYNAJĘCIA LOKAL handlowy pow. 40 m2, w centrum 
Oleśnicy, -1.800 zł /mies.. Oleśnica, tel. 071/314-1349,0506/
89-27*94
DO WYNAJĘCIA LOKAL biurowo-magazynowy pow. 100 m2, 
pomieszczenie socjalne, kafelki, panele podłogowe, okrato* 
wany, żaluzje antywłamaniowe, komfortowy -1.000 zł/mies. 
oraz magazyn o pow. 100 m2 • 500 zł/mies. Psary, gm. Wisz­
nia Mała, tel. 071/387-83-13,071/387-82-96 
DO WYNAJĘCIA LOKAL w Sobótce, przy targowisku, na 
małą hurtownię lub sklep, cena 15 zł/m2. Sobótka, tel. 071/ 
391-04-05
DO WYNAJĘCIA LOKAL w centrum miejscowośd Szczytna, 
pow. 32 m2, woda, w.c., siła • 600 zł/mies. ♦ prąd. Szczytna, 
tel. 074/868-31-44, 868-32-98 wieczorem 
DO WYNAJĘCIA LOKAL handlowy pow. 70 m2, w Trzebni­
cy, przy głównej ulicy, - 2.500 zł. Trzebnica, tei. 071/387-22-60, 
0600/31-22-26
DO WYNAJĘCIA LOKAL handlowo-usługowy pow. 80 m2, 
przy ul. Kośduszki 186, po remonde kapitalnym, - 3.200 zł / 
mies. oraz 40 m2, przy ul. Kośduszki, po remonde kapital­
nym, -1.800 zł /mies.. Trzebnica, tel. 071/312-76-68,0505/
51-70-01
DO WYNAJĘCIA LOKAL handlowy pow. 33 m2 przy ui. Trau­
gutta, - 1.500 zł /mies.. Wrodaw, teł. 071/343-72-25, 0604/
18-85-54
DO WYNAJĘCIA LOKAL pow. 50 m2, w Śródmieściu -1.100 
zł/mies. Wrocław, teł. 071/797-69-36 
DO WYNAJĘCIA LOKAL o pow. 10 m2, na gabinet kosme­
tyczny lub solarium, w salonie fryzjerskim, dobra lokaizacja, 
cena - 500 zł/mies. Wrodaw, tel. 071/373-71-34 
DO WYNAJĘCIA LOKAL handlowy na sklep, pow. 100 m2, 
duża witryna, przy ulicy Kośduszki 163, • 4.000 zi + VAT/mies. 
+ media. Wrocław, tel. 0502/27-27-55 
DO WYNAJĘCIA LOKAL usługowy o pow. 38 m2, przy ul. 
Nożowniczej 12 - 1.200 zilmies. lub sprzedam - 250.000 zł. 
Wrodaw, tei. 0501/78-04-04
DO WYNAJĘCIA LOKAL handlowo-usługowy lub na inną 
działalność, przy ul. Chorwackiej, 30 m2 - 800 zl/mies. Wro­
daw, tel. 071/325*96-82
DO WYNAJĘCIA LOKAL komfortowy, z dużą witryną pow. 
50 m2, we Wrodawiu, przy ul. Kośduszki 128a - 3.000 zil 
mies. Wrodaw, tel. 071/781-03-25,0502/04-36-31 
DO WYNAJĘCIA LOKAL biurowy na parterze, w plombie, w 
centrum, • 1.000 zł. Wrodaw, tel. 071/336-86-52 
DO WYNAJĘCIA LOKAL użytkowy pow. 140 m2, duże witry­
ny, w Śródmieśau, po remonde • 50 zł/m2. Wrodaw, tel. 071/ 
355-93-85,0507/95-39-96
DO WYNAJĘCIA LOKAL BIUROWY 50 m2, na biuro, kance­
larię, gabinet, parter, centrum Wrodawia - 30 zl/m2. Wrocław, 
tel. 071/343-63-89* 0605/69-24-22 
DO WYNAJĘCIA LOKAL pow. 120 m2, na biuro lub cichą 
produkcję • 1.500 zl/mies. Wrodaw, tel. 071/352-52-39 
DO WYNAJĘCIA LOKAL atrakcyjny, we Wrodawiu, pow. 136 
m2, 2 witryny, parking, powierzchnia handlowa 102 m2, so­
cjalno-biurowa 15 m2, magazynowa 19 m2 * 35 zł/m2 mies., 
na 1. piętrze pomieszczenia biurowo-usługowe o pow. 50, 
70 i 100 m2 - 30 zł/m2. Wrodaw, tel. 071/37247-94, 0607/
26-03-33
DO WYNAJĘCIA LOKAL użytkowy 55 m2, przy ul. Trzebnic-' 
kiej, we Wrodawiu • 2.500 zł/mies. + media. Wrocław, tel. 071/ 
361-36-22,0608/52-28-66
DO WYNAJĘCIA LOKAL handlowy przy ul. Kleczkowskiej, 
pow. 53 m2, kafle, 2 WC, c.o., po remonde -1.500 zł/mies. + 
opłaty licznikowe + 1.500 zi kaucji. Żarki, tel. 034/314-62-21, 
0606/17-58-86
DO WYNAJĘCIA LOKALE HANDLOWO-USLUGOWE pow. 
30 m2 i 52 m2 - 950 zł/mies. Świebodzice, tel. 074/850-89-08 
DO WYNAJĘCIA LOKALE dwa, w domu wolno stojącym, 
pow. 120 i 130 m2, przy ul. Czeskiej, we Wrodawiu, ogrze­
wanie, instalacja wodno-kanalizacyjna, gaz, telefon, siła, 100 
kW, wys. 3.2 m, osobne wejśda • 1.500 zł/mies ./lokal, łącznie 
z opłatami licznikowymi. Wrodaw, tel. 071/352-52-39 
DO WYNAJĘCIA LOKALE biurowe pow. 15-60 m2, w p4- 
nocnej częśd Wrocławia - 20 zł/m2/mies. Wrodaw, tel. O; i/
352-94-30,0501/32-09-88

.DO WYNAJĘCIA LOKALE biurowe, w centrum Wrodawia, 
duży parking, telefony, Internet, różne powierzchnie -1.000 
zł/mies. Wrocław, tel. 071/311-79-12,0501/57-54-12

•  DO WYNAJĘCIA MAGAZYN w centrum, 230 m2, 
ogrzewany, pomieszczenie socjalne - 4.200 zł/mies. 
brutto, warsztat samochodowy, 70 m2, kanał -1.700 
zł/mies. + VAT, magazyn, 170 m2, ogrzewany - 2.500 
zt/mies. + VAT + 50 m2, biurowo-socjalnych -1.400 
zł/mies. * VAT, możliwość pracy na 2-3 zmiany. 
GL-CONSULT,., tel. 071/355-7042,0501/14-78-67, 
071/359-90-22 99000003

DO WYNAJĘCIA MAGAZYN chłodzony do -20 stopni C, pow. 
200 m2, wys. 4,5 m, • 4.000 zi /mies. Kobierzyce, tel. 071/ 
311-91*54, 0502/12-56*87
DO WYNAJĘCIA MAGAZYN pow. 500 m, przy ui. Krakow­
skiej 17, • 2.500 zł/mies. + VAT. Wrodaw, teł. 0601/70-85-18 
DO WYNAJĘCIA MAGAZYN pow. 80-1000 m2, ogrzewany 
lub nie, plac manewrowy, teren strzeżony, wszystkie media, 
w centrum Wrocławia - 5 zł/m2. Wrodaw, tel. 071/34946-87, 
0608/7043*65
DO WYNAJĘCIA MIEJSCE w pokoju 2-osobowym, - 300 zł. 
Wrodaw, tel. 071/325-58-32
DO WYNAJĘCIA MIEJSCE w pokoju 2*osobowym, dla stu­
dentki, w centrum • 320 zł/mies. + liczniki. Wrodaw, tei. 071/
343-13-78
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00 WYNAJĘCIA MIEJSCE dla pani, w mieszkaniu willowym, 
65 m2, osobne wejście. Internet • 300 zl/mies. Wrocław, lei. 
0507/59-65-74

•  DO WYNAJĘCIA MIESZKANIA: 2-pokojowe, 90 m2, 
Oporów, osobne wejście, umeblowane - 1.200 zł/ 
mies. + liczniki, 4-pok., 120 m2, ok. Leśnicy, ume­
blowane, garaż, wyposażone -1.500 zł/mies. + licz­
niki, 5-pok., Karłowice, 105 m2, kuchnia, łazienka, 
garaż, możliwość korzystania z działki - 1.600 zł/ 
mies. + opłaty. GL-CONSULT,., tel. 071/355-70-42, 
0501/14-78-67,071/359-90-22 99000003

O DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 3-pokojowe w cen­
trum., tel. 0695/63-38-22 W01147233

O  DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 3-pokojowe we 
Wrocławiu, na Oporowie, niska zabudowa, cicha 
okolica, TV satelitarna, telefon, częściowo ume­
blowane, • 1.200 zł /mies. za wszystko., tel. 071/
310-79-17,0607/47-32-30 02053663

DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 3-pokojowe we Wrocławiu, 
przy ul. Długiej, na 1. piętrze, z wyposażeniem • 1.100 zł/mies. 
+ opłaty. Wrocław, tel. 071/353-36-66,0505/06-65-43 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 58 m2, przy rogu ul. Grabi­
szyńskiej i Zaporoskiej, na 1. piętrze, może być dla firmy •
1.200 zł/mies. + liczniki. Wrocław, tel. 071/399-84-87, 06921
75-15-61
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 1-pokojowe kawalerka, w 
nową plombie, w centrum Wrocławia • 800 zł/mies. + opłaty i 
kaucja. Wrocław, tel. 0609/93-55-15 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 3-pokojowe o pow. 70 m2, 
umeblowane, w nowym budownictwie, parking w podwórzu, 
we Wrocławiu, na Soltysowicach, TV - 1.250 zł/mies. + kau­
cja 2.500 zł. Wrocław, tel. 071/325-39-47, 071/325-45-86, 
0505/66-15-17
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 1-pokqowe w_Rynku, pokój 
z aneksem kuchannym, łazienka, komfortowe • 1.000 zł + prąd. 
Wrocław, lei. 0604/53-58-67
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe nowe, komforto­
wo wyposażone, na Psim Polu, od 10 stycznia 2004 r., dla 
rodziny lub 4 studentów • 1.200 zł/mies. + opłaty i kaucja 3.000 
zł. Wrocław, tel. 071/348-50-04 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE: 2-pokojowe + antresola 56 
m2, nowe, komfortowe, dodatkowo garaż, przy ul. Strońskiej, 
we Wrocławiu, na Krzykach • 1.200 zł/mies. Wrocław, teł. 071/ 
311-71-17,0506/02-32-07
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 1-pokojowe o pow. 19 m2, 
luksusowa kawalerka koło Rynku, kompletne umeblowanie, 
kuchnia, łazienka, od 1 stycznia 2004 r. • 800 zł/mies. bez 
dod. opłat Wrocław, tel. 071/362-55-93 po godz. 20, 0601/
98-54-09
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 1-pokojowe kuchnia, łazien­
ka, garderoba, telefon, pow. 40 m2, w willi, umeblowane, osob­
ne wejście, z opłatami • 900 zł/mies. Wrocław, tel. 071/ 
354-21-36 .
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 3-pokojowe komfortowe, we 
Wrocławiu, na Sępolnie • 1.100 zł/mies. + opłaty. Wrocław, 
tel. 071/321-92-54,0608/44-62-38 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 1-pokojowe 24 m2, aneks 
kuchenny, łazienka, w.c., osobne niekrępujące wejście, moż­
liwość podłączenia Internetu, we Wrocławiu, na Zaciszu, od
15.02.2004 r. - 600 zł/mies. Wrocław, tel. 071/372-93-93,0504/ 
66-9347
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE w Oleśnicy, o pow. 55 m2, w 
nowym budynku, własny parking, wszystkie media, atrakcyj­
na lokalizacja • 450 zl/mies. + opłaty., tel. 0605/72-06-60 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 1 -pokojowe nowe, w centrum, 
komfortowe, klimatyzacja, umeblowane, balkon • 1.000 zł/ 
mies., tel. 0604/41-71-06 •
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 1-pokojowe ul. Gajowicka, 
umeblowane, pow. 24 m2, cena 750 zł/mies. + liczniki.., tel. 
0603/91-50-63
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe we Wrocławiu, 
przy ul. Powst. Śl., pow. 40 m2, przechodnie pokoje, balkon, 
jasna kuchnia, łazienka, c.o., na 7 piętrze, po remoncie, win­
da -1.100 zt/mies. + opłaty licznikowe + kaucja miesięczna. 
Wrocław, teł. 0506/90-01-76,0506/23-39-57 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe we Wrocławiu 
(Popowice), umeblowane, telefon, internet • 800 zł/mies. + 
opłaty licznikowe oraz kaucja 700 zł. Dobrzeń, tel. 071/
315-31-62
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe kuchnia, łazien­
ka, przedpokćj, pow. 34 m2, wysoki parter, wszystkie media, 
po remoncie, spokojna okolica • 640 zł/mies. + opłaty i kaucja 
+ działka ogrodowa we Wocławiu, przy ul. Borowskiej. Kietrz, 
tel. 077/485-44-11 po godz. 16 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe z balkonem, 
umeblowane, 45 m2, przy ul. Kościuszki, z c.o., w.c. • 850 
zł/mies. Lwówek Śląski, tel. 075/782-48-43, 0604/ 
24-48-33
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe pow. 48 m2, 
nowe, komfortowe, Wrocław Krzyki, • 1.100 zł /mies.. Opole, 
tel. 077/452-60-42,0502/22-91-63 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 1-pokojowe w Kotlinie Kłodz­
kiej, pow. 30 m2, kuchnia, łazienka, umeblowane - 400 zł/mies. 
Radków, tel. 074/871-22-63
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 1-pokojowe kuchnia, łazien­
ka, komfortowe, przy ul. Krynickiej we Wrocławiu, - 700 z łI 
mies. + opłaty. Radwanice, tel. 071/311-72-04 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe komfortowe, 
umeblowane, telefon, rozkładowe, o pow. 42 m2, w nowym 
budownictwie, we Wrocławiu, na Krzykach, na os. Huby, dla 
poważnej i odpowiedzialnej osoby lub dla firmy, cena
1.000-1.300 zł/mies. Strzelin, tel. 071/392-20-71 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE komfortowe, 2-pókojowe, 
umeblowane, na Nowym Dworze, we Wrocławiu, w nowym 
budownictwie - 800 zł/mies. + liczniki. Ścinawa, tel. 076/
343-69-43, 0694/75-19-77
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe umeblowane, w 
brodzie Śląskiej, • 500 zł /mies. + opłaty licznikowe, środa 
Śi-łka, tel. 071/317-32-30
D- VYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe umeblowane, 
wy Dsażone, pow. 33 m2, we Wrocławiu, przy ul. Zaporoskiej 
- S J zł/mies. + telefon. Św. Katarzyna, tel. 071/311-06-16, 
0601/4147-37
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 36 m2, we Wrocławiu, na 
Hdbach, nieumeblowane, dla jednej lub dwóch osób - 700 zł 
+ opłaty licznikowe (prąd, gaz). Świdnica, tel. 074/85347-63, 
0601/77-03-98
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe przy ul. Skwie- 
rzyńskiej, łazienka, nowe okna, komfortowe, umeblowane, do 
zamieszkania od zaraz, 20 min od Rynku -1.100 zł/mies. + 
opłaty licznikowe. Twardogóra, tel. 071/315-88-94 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe we Wrocławiu, 
wyposażone, dla osób niepalących, • 250 zł /os.Anies. + opłaty. 
Wałbrzych, tel. 074/851 -27-59 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 1 -pokojowe pow. 34 m2, • 650 
zł /mies. + opłaty licznikowe + kaucja. Wrocław, tel. 071/ 
35345-75
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 1-pokojowe pow.32 m2, kuch­
nia, łazienka • 520 zl/mies. + opłaty licznikowe. Wrocław, tel. 
071/34943-91
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 1-pokojowe na Krzykach - 
650 zł/mies. + opłaty licznikowe. Wrocław, tel. 071/36141-37. 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 1-pokojowe, - 400 zł /mies.. 
Wrocław, tel. 071/325-47-18
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 3-pokojowe we Wrocławiu, 
pow. 47 m2, komfortowe - 1.300 zł/mies. Wrocław, tel. 071/
330-03-55

DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 1-pokojowe dla 2 osób, w willi, 
łazienka, kuchnia, na Klecinie • 650 zł/mies. Wrocław, iel. 071/ 
333-73-19, 071/33349-16
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 1-pokojowe przy ul. Pereca, 
umeblowane - 800 zł/mies. + liczniki. Wrocław, tel. 071/ 
367-33-83
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 1-pokojowe na Zakrzowie, 
wszystkie media • 700 zł/mies. + liczniki. Wrocław, tel. 071/
345-52-45, 0602/87-30-59
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe na Kozanowie, 
pow. 50 m2 -1.200 zł/mies. Wrocław, tel. 071/372-6546 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 3-pokojowe w willi, komfor­
towe, kuchnia, łazienka, 3 tarasy, • 1.500 zł /mies. + opłaty 
licznikowe. Wrocław, tel. 0691/36-00-71 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 1-pokofowe 33 m2, na rok 
czasu, przy ul. Żeromskiego we Wrocławiu, w nowym budow­
nictwie, c.o. (ciepła woda) - 900 zł/mies. + liczniki. Wrocław, 
tel. 0609/14-96-12
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 1-pokojowe nowe, umeblo­
wane, ładne w centrum Wrocławia, • 900 zł /miesięcznie+licz- 
niki. Wrocław, tel. 0693/33-84-33 pn.-pt. godz. 9-17 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-poziomowe samodzielne, 
na Sępolnie we Wrocławiu, na 2. piętrze, pow. pierwszego 
poziomu • 72 m2, drugi poziom • 25 m2, na dłuższy okres, dla 
5 studentów lub rodziny, kpi. urządzone, z telefonem, ogrz. 
elektr. (licznik 2-taryfowy), cicha okolica, dobra komunikacja, 
-1.450 zł/mies. + liczniki i kaucja. Wrocław, tel. 0603/74-96-27 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 3-pokojowe 2-poziomowe, 
nowe, 65 m2, przy ul. Porannej, łazienka, częściowo umeblo­
wane, • 1.500 zł/mies. + liczniki i kaucja. Wrocław, tel.'071/ 
36147-52, 0607/59-72-73
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 1-pokojowe eleganckie, osob­
ne wejście, dla samotnego pana, umeblowane, aneks kuchen­
ny, łazienka, lodówka, domofon, cena - 550 zł/mies. + liczniki. 
Wrocław, tel. 071/348-51-38
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe pow. ok 40 m2, 
osobne wejście, w zabudowie szeregowej, umeblowane, dla 
kulturalnych 2-3 osób, w południowej częśd Wrocławia - Kle- 
cina, cena 900 zł/mies. Wrocław, tel. 071/793-59-64 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 4-pokojowe na Kozanowie, 
umeblowane, dobry standard, cena 1200 zl/mies. + opłaty za 
wodę i prąd, bez pośredników. Wrocław, tel. 071/373-96-50, 
071/353-35-71,0603/86-11-66 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 1-pokojowe o pow. 37 m2, 
kuchnia, łazienka, balkon, nowe, ładne, cicha okolica, ume­
blowane, ul. Róży Wiatrów, 1. piętro, telefon, internet, cena 
850 zł/mies. + opłaty. Wrocław, tel. 071/336-06-18 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE samodzielne, dla 4 studen­
tów, okolice pl. Grunwaldzkiego • 250 zł/mies. + liczniki. Wro­
cław, tel. 071/328-07-56,071/328-05-63 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 1-pokojowe na Grabiszyn­
ku • 700 zl/mies. * opłaty licznikowe. Wrocław, tel. 0501/
97-84-87
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 1-pokojowe w willi, osobne 
wejście, na Muchoborze Wielkim - 700 d/mies. Wrocław, tel. 
071/357-23-74
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 1 -pokojowe pow. 34 m2, kom­
fortowe, umeblowane, • 1.200 zł /mies. + opłaty licznikowe. 
Wrocław, tel. .0691/75-73-52
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe pow. 68 m2, 
kuchnia, łazienka, na Krzykach - 480 zł + czynsz 250 zł i opłaty 
licznikowe oraz kaucja 1.200 zł. Wrocław, tel. 0694/86-20-58 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe umeblowane, • 
500 zł /mies.. Wrocław, tel. 071/341-66-98 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe pow. 60 m2, 
kuchnia, łazienka, oddzielne wejście, liczniki na prąd i wodę, 
na Księżu Małym, • 1.000 zł /mies. +. liczniki. Wrocław, tel. 
0602/57-67-35
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 3-pokojowe na Krzykach, 
pow. 54 m2, umeblowane • 1200 zł + opłaty licznikowe. Wro­
cław, tel. 071/346-57-75 po godz. 19 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 3-poJcojowe pow. 51 m2, 
umeblowane, na Psim Polu • 800 zł/mies. + liczniki. Wrocław, 
tei. 071/791-74-73
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 1-pokojowe pow. 28 m2, na 
Oporowie, przy ul. Wiejskiej - 750 zł/mies. + liczniki. Wrocław, 
teł. 071/393-33-72,0609/17-89-99 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 1-pokojowe przy ul. Zieliń­
skiego, • 750 zł /mies. + liczniki. Wiroclaw, tel. 0602/29-14-59 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe pow. 50 m2, 
nowe, umeblowane, na 1. piętrze, dla spokojnego małżeń­
stwa, na dłuższy okres, • 1.200 zł /mies. + liczniki. Wrocław, 
tel. 071/357-5547
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe pow. 40 m2, na 
1 piętrze, przy (i. Popowickiej, dla małżeństwa lub studen­
tów, - 900 zł /mies. + liczniki. Wrocław, tel. 071/357-5547 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 60 m2, 3 pokoje, kuchnia, 
łazienka, WC -1.200 zł/mies. + liczniki. Wrocław, tel. 0606/
19-74-60
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 1-pokojowe kuchnia, łazien­
ka, umeblowane, c.o., przy ul. Swobodną • 800 zł/mies. + 
liczniki. Wrocław, tel. 0603/38-86-74 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe 45 m2, jasna 
kuchnia, na III piętrze w budynku IV-piętrowym, kafle, wykła­
dzina, częściowo umeblowane, w Jelczu-Laskowicach • 450 
zł/mies. + czynsz, opłaty i kaucja. Wrocław, tel. 0506/22-38-19 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 1-pokojowe 34 m2, we Wro­
cławiu przy ul. Legnickiej, nowe, komfortowe, umeblowane • 
900 zi + liczniki. Wrocław, tel. 0692/41 -87-12 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe, pow. 48 m2, przy 
ul. Kościuszki, w okolicy Dworca Głównego PKP, wyposażo­
ne -1.500 zł/mies. + liczniki. Wrocław, tel. 0605/28-08-98 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 3-pokojowe pow. 62 m2, bal­
kon, na 2. piętrze, piwnica, bez pośredników, przy ul. Młod­
nickiego, • 1.200 zł /mies. + liczniki. Wrocław, tel. 071/
347-92-85 wieczorem
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 1-pokojowe umeblowane, 
pow. 25 m2, balkon, przy ul. Pereca, - 800 zł /mies. + liczniki. 
Wrocław, tel. 071/367-33-87
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe rózkładowe, 
umeblowane, pow. 50 m2, przy ul. Sokolej - 1.000 zł/mies. + 
opłaty licznikowe. Wrocław, tel. 071/337-18-95 w godz. od
21-22
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe pow. 50 m2, przy 
ul. Zachodniej, we Wrocławiu • 900 zł + opłaty licznikowe. 
Wrodaw, tel. 071/36443-23
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe pow. 55 m2, w 
willi, osobne wejście, 3 km od Psiego Pola - 400 zł/mies. + 
opłaty licznikowe. Wrodaw, tel. 0694/24-12-49 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 3-pokojowe os. Gaj, pow. 67 
m2, balkon, telefon, TV kablowa, Internet, na 1 piętrze, roz­
kładowe, z meblami lub bez, bez pośredników, studenci wy­
kluczeni -1.800 zł/mies. + opłata za prąd. Wrocław, tel. 071/
347-92-88, 0609/99-57-97
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe balkon, umeblo­
wane i wyposażone, w nowym bloku, ok. pl. 1-go Maja, we 
Wrocławiu • 720 zł/mies. + prąd i gaz. Wrodaw, tel. 071/
797-58-81 do godz. 13,0505/05-93-93 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 1-pokojowe we Wrocławiu, 
przy ul. Wyszyńskiego - 750' zł/mies. + opłaty. Wrodaw, tel. 
071/787-23-52
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe beż pośredników, 
pralka, telefon, przy ul. Komadorskiej, -1.100 zł /mies. + licz­
niki. Wrodaw, tel. 0602/22-01-02 - 
DO WYNAJĘCIA-MIESZKANIE 2-pokojowe o pow. 51 m2, 
przy ul. Lekcyjną, • 900 zł /mies. + liczniki. Wrocław, tel. 0603/
50-98-50 ...

DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 3-pokojowe o pow. 75 m2, 
umeblowane, wyposażone w AGD, komfortowe, piwnica, -
1.200 zł /mies. + opłaty. Wrocław, lei. 071/348-37-97 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 1-pokojowe pow. 40 m2, • 700 
zl/mies.. Wrocław, tel. 071/793-5947 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe 54 m2,1 piętro, 
w nowej plombie, umeblowane, we Wrocławiu, przy ul. Stysia 
-1.100 zffmies. + liczniki. Wrodaw, tel. 071/787-26-64 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE w okolicy Rynku, pow. 24 m2, 
umeblowane, telefon -600 zl/mies. + opłaty. Wrodaw, tel. 071/
373-11-19
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe w nowym budow­
nictwie, na 4 piętrze, na Zakrzowie • 800 zł/mies. + liczniki. 
Wrodaw, tel. 071/325-56-46 po godz. 20 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE pow, 63 m2, taras, garaż, 
wysoki standard, umeblowane, sprzęt AGD, TV, przy ul. Są­
siedzkiej • 1.250 zl/mies. + opłaty. Wrodaw, tel. 0604/42-07-04 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 1-pokojowe, we Wrocławiu, 
w Leśnicy, piękna j spokojna okolica,.dogodny dojazd, pow. 
30 m2, nowe, umeblowane, na I piętrze (w 3-piętrowym blo­
ku), w kuchni meble wykonane na wymiar, lodówka i kuchen­
ka elektr. zabudowane, kafelki w łazience, balkon, dla osoby 
dbającej o porządek, bez pośr. - 750 zł/mies. + opł.. Wrocław, 
tel. 071/357-1848
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 1-pokojowe „kawalerka’, pow. 
20 m2, przy ul. Jarzębinowej, wysoki standard, meble, tele­
fon, TV kablowa - 700 zł/mies. + opłaty licznikowe. Wrocław, 
tel. 0601/71-57-97 •
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 1-pokojowe kuchnia, łazien­
ka, umeblowane, osiedle Stablowice, dostęp do ogrodu, moż­
liwość parkowania samochodu • 550 zł/mies. Wrodaw, tel. 
071/354-30-64,0601/19-17-73 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe o pow. 50 m2, 
przy ul. Grabiszyńskiej, umeblowane • 1.000 zł/mies. + liczni­
ki. Wrodaw, tel. 071/342-66-29 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe pow. 52 m2, na 
Karłowicach, umeblowane, sprzęt AGD, • 700 zł /mies. + opła­
ty. Wrodaw, tel. 071/321-11-10 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe nowe, ciepłe, 
energia słoneczna, ok. 60 m2, możliwość wynajęcia 2 gara­
ży, na Krzykach • 1.000 d/mieś. + liczniki. Wrodaw, tel. 0604/ 
45-77-27
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 3-pokojowe, rozkładowe, 
pow. 57 m2, przy ul. Lubińskiej, umeblowane • 1.000 zł/mies. 
+ opłaty i kaucja. Wrodaw, tel. 071/782-88-67 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE w budynku wolno stojącym, 
we Wrodawiu, 1-pokojowe, kuchnia, łazienka, przedpokój, 
miejsce parkingowe, działka - 600 zł/mies. + liczniki. Wrodaw, 
tel. 071/330-19-29 do godz. 9,071/341-40-77,0608/84-46-03 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE we Wrocławiu, na Złotnikach, 
w willi, osobne wejście, pokój, kuchnia, łazienka, 30 m2, w 
pełni wyposażone, parking na samochód • 500 zł/mies. + 
media. Wrodaw, tel. 071/349-30-28 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 1-pokojowe pow. 38 m2, ja­
sna kuchnia, duża łazienka, nowe (luty 2003r), pl. Kromera, 
umeblowane, wyposażone, • 750żł plus liczniki. Wrocław, tel. 
071/354-00-44,0609/21-5940 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe Kozanów, blisko 
pętli autobusowej, - 750 zł plus liczniki. Wrocław, tel. 071/
353-21-80
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe Karłowice, bli­
sko ul. Przybyszewskiego i Koszarowej, • 250 zł osoba. Wro­
cław, tel. 0600/53-13-76
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 3-pokojowe pow. 54 m2, 
umeblowane, telefon, na Gądowie, ul. Kwiska, • 1.300 zł + 
liczniki i kaucja. Wrocław, tel. 0601/31-31-91 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 1-pokojowe Szczodre, gm. 
Długołęka, dobry dojazd do Wrocławia, • 350 zł/mies. Wro­
daw, tel. 071/351-18-65
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 3-pokojowe 50 m2, na Krzy­
kach, balkon, wysoki parter, częściowo umeblowane, wszyst­
kie media -1.000 zł/mies. Wrodaw, teł. 071/794-06-33,0607/
27-89-30
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe pow. 52 m2, kom­
fortowe, umeblowane, na 2. piętrze, balkon, okolice hotelu 
Wrodaw • 1.000 zł/mies. + opłaty oraz kaucja. Wrodaw, tel. 
0603/87-99-83
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 1-pokojowe balkon, kuchnia, 
łazienka, winda, przy ulicy Lubuskiej • 800 zł/mies. + opłaty 
licznikowe oraz kaucja. Wrodaw, tel. 071/343-48-33, 0501/
59-68-89
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE w willi, pow. 33 m2, nie dla 
studentów, przy ul. Wróblewskiego, • 500 zł/mies. + liczniki i 
kaucja. Wrocław, tel. 0603/52-76-38 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe pow. 44 m2, 
nowe, umeblowane i wyposażone, przy ul. Parafialnej, • 1.000 
zl + opłaty. Wrocław, tel. 0503/18-05-20 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pókojbwe przy ul. Pdeskiej, 
nowe, częśdowo umeblowane, cena • 900 zł/mies. + opłaty. 
Wrodaw, tel. 0501/03-50-64
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 1-pokojowe pow. 34 m2, 
kuchnia, łazienka, w.c., dla 2 osób, umeblowane, na Karłowi­
cach - 800 zł/mies. Wrocław, tel. 071/372-75-53 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 30 m2, łazienka, aneks ku­
chenny, w domu jednorodzinnym, osobne wejście, we Wro­
dawiu (Ołtaszyn) • 600 zl/mies. + energia elektr. Wrodaw, 
tel. 0501/33-04-88
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 3-pokojowe po remoncie, 
WC, we Wrocławiu, przy ul. Aleja Pracy -1.100 zł/mies. + 
opłaty licznikowe. Wrocław, tel. 0696/45-54-86,0501/92-2541 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe o pow. 53 m2, 
przy ul. Działkową, kuchnia, łazienka, WC, telefon, TV kablo­
wa, możliwość podłączenia Internetu, 3 piętro w budynku
4-piętrowym - 800 zł/mies. + opłaty. Wrocław, tel. 0600/ 
20'-99-62
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 1-pokojowe we Wrocławiu, 
28 m2, blisko Rynku - 700 zł/mies. Wrocław, tel. 071/
364-59-18, 0601/70-91-51
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe umeblowane, 
niezależne, dla pary, • 700 zł/mies. Wrocław, tel. 0607/
44-01-09
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 1-pokojowe samodzielne, 
pow. 26 m2, tdefon, kuchnia, łazienka, przy ul. Drukarskiej, 
umeblowane, od 15.02.2004 r, - 750 zł /mies. + opłaty. Wro­
cław, tel. 071/34143-09 -
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 3-pokojowe pow. 85 m2, przy 
ul. Czajkowskiego, kuchnia, łazienka, WC, balkon, umeblo­
wane, sprzęt AGD i RT V, garaż w podziemiu, • 1.800 zł /mies. 
+ opłaty i kaucja. Wrodaw, tel. 071/346-67-73 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 3-pokojowe kuchnia, łazien­
ka, WC, na Krzykach, na III. piętrze, umeblowane, dla osób 
pracujących, - 1.000 zł /mies. + opłaty 500 zł. Wrodaw, tel. 
071/783-38-58 .
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe o pow. 53 m2, 
umeblowane, garaż podziemny, III p., winda, teren ogrodzo­
ny, ochrona, telefon, balkon, TV kablowa, bramy wjazdowe 
na pilota, na Karłowicach, bez pośredników, -1.200 zł /mies.. 
Wrodaw, tel. 071/327-50-67 po godz. 19,0607/37-52-08 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE na Oporowie, w domu w za­
budowie szeregowej, osobne wejśde, 2-pokojowe, kuchnia, 
łazienka, pow. 44 m2,2-osobowe • 750 zł/mies. Wrodaw, tel. 
071/363-41-63
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 3-pokojowe, na Krzykach, 
przy ul. Jaworowej • 1.200 zł/mies. + liczniki. Wrocław, tel. 
071/363-47-14
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe osobne wejśde, 
na Oporowie, dzieci wykluczone - 800 zł/mies. + licznik prą­
du. Wrocław, tel. 071/364-51-23,0604/44-78-18

DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe umeblowane, o 
pow. 41 m2, na 1. piętrze, na Krzykach, w okolicach szpitala 
wojskowego, przy ul. Ślężnęj, telefon, od zaraz • 800 zł/mies. 
+ liczniki. Wrodaw, tel. 0601/78-31-30 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe we Wrocławiu, 
przy ul. Ciepłej, nowe, o pow. 56 m2, balkon, na 5. piętrze, 
winda, częściowo umeblowane, bez pośredników • 1.300 
zł/mies. + opłaty. Wrocław, tel. 071/363-35-42, 0502/
96-98-90
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 3-POKOJOWE komfortowe, 
willowe, 120 m2, ogród, miejsce postojowe na dwa samocho­
dy - Karłowice • 1 700 zł/mies. Wrocław, tel. 071/345-19-15, 
0601/73-27-67
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-POKOJOWE łazienka, 
kuchnia, 50 m2, willowe, komfortowe, umeblowane, oddziel­
ne wejście, telefon, RTV, AGD, SAT, obok pełli autobusu 144 
na Wojszycach, kaucja 1 000 zł • 1000 zł/mies. Wrodaw, tel. 
071/339-71-95, 0501/03-79-99 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 1-pokojowe umeblowane, 
przy ul. Okulickiego • 800 zł/mies. Wrodaw, tel. 071/345-11-91 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE dla 2 osób pracujących - 450 
zł/mies. Wrocław, tel. 071/348-77-31 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 1-pokojowe o pow. 20 m2, 
kuchnia, łazienka, dla 2 studentów lub studentek, osobne 
wejście, blisko uczelni, na Biskupinie, atrakcyjna lokalizacja • 
650 zl/mies. + liczniki. Wrodaw, tel. 0502/20-25-80, 0609/
48-97-88
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe pow. 40 m2, przy 
ul. Hallera, rozkładowe, umeblowane, lodówka, pralka, tele­
fon, ogrzewanie miejskie, chętnie studentom • 900 zł/mies. + 
prąd. Wrodaw, tel. 0600/94-05-44 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe we Wrodawiu, 
na Gaju, w nowym budownictwie, kafelki, parkiet, TV-SAT, 
umeblowany aneks kuchenny • 1.050 zl/mies. + prąd, kaucja. 
Wrocław, tel. 071/78747-90,0601/52-3040 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 3-pokojowe pow. 50 m2, w 
centrum Wrodawia, nowa plomba, komfortowo wykończone i 
umeblowane -1.000 zł/mies. + opłaty + kauqaf.500 zł. Wro­
daw, tel. 071/788-60-55,0601/52-29-91 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 1-pokojowe 35 m2, komfor­
towe, nowe, na Zalesiu, w willi, osobne wejśde, wyposażo­
ne, umeblowane, sprzęt AGD i RTV, kuchnia, prysznic • 800 
zł/mies. + prąd. Wrocław, tel. 0501/22-51-05 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 1-pokojowe kuchnia, łazien­
ka, toaleta • 600 zł/mies. oraz pokój z dostępem do kuchni - 
300 zł/mies. Wrodaw, tel. 071/349-27-77,0607/28-89-34 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 1-pokojowe kawalerka, w 
przyziemiu willi, we Wrodawiu, na Ołtaszynie, wyposażona, 
samodzielna, osobne wejśde, możliwy Internet • 550 zl/mies. 
Wrodaw, tel. 071/794-05*64,0607/9246-94 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 1-pokojowe własnościowe 
ul. Krynicka, • 700 zł /mies. ♦ liczniki. Wrodaw, tel. 071/
311-72-04
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe komfortowo 
wyposażone, nowe, na Psim Polu -1.100 zł/mies. + liczni­
ki i 3.000 zł kaucji. Wrocław, lei. 071/348-50*04, 0501/ 
43-77-73
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 3-pokojowe rozkładowe, sło­
neczne, w nowym budownictwie, zielona, atrakcyjną okolica, 
we Wrodawiu, na Popowicach, blisko centrum, w pełni ume­
blowane i wyposażone • 1.200 zł/mies. + liczniki i kaucja. 
Wrocław, tel. 071/351 -77-67,0501/60-31 -34 .
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 1-pokojowe 35 m2, okolice 
centrum, z balkonem, czyste, zadbane, nowe meble • 850 zł/ 
mies. + liczniki (ok. 90 zł) i kaucja. Wrocław, tel. 0603/51-03-80 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe rozkładowe, 51 
m2, II piętro, umeblowane, sprzęt AGD, telefon, okolice Astry, 
bardzo dobry dojazd do centrum - 1.200 zl/mies. Wrodaw, 
tel. 071/368-11-52
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe 40 m2, przy ul. 
Jaracza, we Wrocławiu, nowe, częśdowo urządzone • 1.000 
zł/mies. + opłaty. Wrodaw, tel. 0504/23-33-99 
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 4-pokojowe 80 m2, we Wro­
dawiu, na Karłowicach, rozkładowe, czyste, balkon, super- 
plac zabaw • 1.500 zł/mies. + opłaty. Wrocław, tel. 071/ 
357-46*54,0600/13-75-19
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 2-pokojowe 52 m2, umeblo­
wane -1.200 zl/mies., bez dodatkowych opłat, we Wrodawiu, 
na Nowym Dworze, meble kuchenne w kolorze jasnej herba­
ty w centki, zlewozmywak chromniklowy z baterią - 500 zł. 
Wrocław, tel. 071/349-53-23
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 4-pokąowe 74 m2, przy ul. 
Wiślańskiej • 1.000 zl/miesiąc + opłaty. Wrodaw, tel. 071/ 
397-17-63
DO WYNAJĘCIA MIESZKANIE 3-pokojowe pow. 50 m2, przy 
ul. Zielińskiego, we Wrocławiu, • 1.200 zł /mies. + liczniki. 
Źerniki Wrocławskie, tel. 071/311-34-75,0505/11-38-51 
DO WYNAJĘCIA NIERUCHOMOŚĆ : hale, biura, pomiesz­
czenia magazynowe, place składowe, wOlszynie Lubańskiej
• od 1 zł/m2/mies. Olszyna Lubańska, tel. 075/721-26-40, 
0606/19-92-99
DO WYNAJĘCIA NIERUCHOMOŚĆ we Wrocławiu, pow. 
7230 m2, z budynkami warsztatowymi 800 rh2 i 310 m2, te­
ren ogrodzony, utwardzony plac • 21.000 zł/mies. Wrodaw, 
tel. 071/352-94-30,0501/32-09-88 
DO WYNAJĘCIA OBI EKT budowlany w Brzegu Dolnym, biu­
ra, magazyny, garaże, 2 mieszkania, place utwardzone, do­
godny dojazd, 30 km od Wrocławia, - 500.000 zł. Wrocław, 
tel. 0602/70-29-29
DO WYNAJĘCIA OBIEKT BIUROWY bezpośrednio, pomiesz­
czenia o różnym metrażu, parking, wszystkie media, 1 km od 
ratusza - 30 zł/m2. Wrocław, tel. 071/343-63-89, 0605/
69-24-22
DO WYNAJĘCIA PARTER DOMU pow. 100 m2 (3 pomiesz­
czenia), WC, zaplecze socjalne, osobne wejśde, na biuro, 
hurtownię lub cichą produkcję, CO gazowe, parking, -1.000 
zł. Wrodaw, tel. 071/35747-35 
DO WYNAJĘCIA PAWILON wdno stojący, pow. 60 m2, w 
Lubinie, atrakcyjna lokalizacja, wśzystkie media, rolety an- 
tywłamaniowe • 1.700 zł/mies. Lubin, iel. 076/844-30-30,0609/
30-20-35
DO WYNAJĘCIA PAWILON handlowo-usługowy o pow. 130 
m2, w Lubinie, przyul. Piłsudskiego, naprzeciwko Kauflanću
• 25 zł/m2. Lubin, tel. 0601/71-02-72
DO WYNAJĘCIA PAWILON handlowy w Wałbrzychu, ul. Ku- 
socinskiego, pow. 30 m2. Wałbrzych, tel. 074/848-19-98,0609/
17-42-29
DO WYNAJĘCIA PAWILONY handlowo-usługowe, pow.
10-20 m2, ceny 530 zł/mies., we Wrodawiu, przyul. Kamień­
skiego, na terenie .Target*. Wrocław, teł. 071/325-1949,0601/ 
73*25*77
DO WYNAJĘCIA PIĘTRO DOMU dla studentów lub rodziny, 
2 pokoje, kuchnia, łazienka, duży taras, balkon, w okolicy 
Nowego Dworu • 1.000 zl/mies. Wrodaw, tel. 071/357*52*71 
DO WYNAJĘCIA PLAC 950 m2, ogrodzony, pełne uzbrojo- 
nie, blisko centrum Wrocławia, nadaje się na parking, komis 
lub warsztat rzemieślniczy • 2 zł/m2. Oława, tel. 071/313-12-95 
DO WYNAJĘCIA PLAC narożny, ogrodzony, pow. 1203 m2, 
z przeznaczeniem pod pawilon handlowo-usługowy, możli­
wość wynajęcia biur, oświetlony, duży parking, cena 2 zł/m2 
mies. Wrodaw, teł. 071/797-51-28,0601/77-44-90

•  DO WYNAJĘCIA POKOJE tanie, noclegi dla pracow­
ników, Wrocław, okolice Kauflandu, były hotel robot­
niczy, własny parking. BN Abax, Wrocław, ul. By­
strzycka 22 A, tel. 071/352-36-57 99000004

DO WYNAJĘCIA POKOJE we Wrodawiu, na Zgorzelisku,
2-osobowy • 450 zł/mies. i 1-osobowy • 300 zl/mies., osobne 
wejście, kuchnia, łazienka. Wrodaw, tel. 071/330-60-09

DO WYNAJĘCIA POKOJE umeblowane lub nieumeblowa­
ne, na Osobowicach, dla osób uczących się lUb firmy, połą- ^  1 
czenie MPK linii 116 (do ul. Przybyszewskiego) oraz tramwa­
je 14 i 24 (do centrum) • 300 zł/mies. bez dod. opłat. Wrodaw, 
tel. 0503/72*01*11
DO WYNAJĘCIA POKOJE w Długołęce, dla pracowników •
18 zł/doba. Długołęka, tel. 0609/56-81*25
DO WYNAJĘCIA POKOJE we Wrodawiu * 25 zł/dobę. Wro­
daw, tel. 071/327*62*77,0606/41*27*06 
DO WYNAJĘCIA POKOJE 1-, 2-osoboWe kuchnia, łazienka, 
umeblowane, od 270-320 zł/osobę/mies. (bez dodatkowych 
opłat). Wrodaw, tel. 071/345-69*29,0501/32*39*01 
DO WYNAJĘCIA POKOJE 2, 3-osobowe.- 250 zl/os./mies. 
lub 350 zł/oSv/mieś., strych z pokojem i łazienką maksymal­
nie dla 6 osób, kuchnia, łaźienka, osobno WC, Krzyki. Wro­
daw, tel. 071/373-04-39
DO WYNAJĘCIA POKOJE dwa, 2-osobowe, umeblowane, 
kuchnia, łazienka, telefon, osobne wejście, dla studentów lub 
pracowników - 200 zł/os./mies. Wrocław, tel. 071/357-51*33 
w godz. .7*9,0507/54-44*51
DO WYNAJĘCIA POKOJE kuchnia, WC, w pobliżu Uniwer­
sytetu, przyul. Koszarowej • 170 zł/mies. + opłaty. Wrocław, 
tel. 071/311-72-77 po godz. 20 
DO WYNAJĘCIA POKOJE 1-osobowe i 2-osobowe, Wro- 
daw-Karłowice - 300 zł/os./mies. Wrocław, tel. 071/372-75-63 
DO WYNAJĘCIA POKOJE 1- i 2-osobowe dla mężczyzn bez 
nałogów * 300 zł/mies. od osoby. Wrodaw, tel. 071/321-15-80 
DO WYNAJĘCIA POKOJE 1- i 2rosobdwe, w willi, na Karło­
wicach - 400 zł/mies. Wrocław, tel. 071/325-1848 
DO WYNAJĘCIA POKOJE na Karłowicach, w willi - 400 zł/ 
mies. Wrodaw, tel. 0504/53-42*70 
DO WYNAJĘCIA POKOJE warunki bardzo dobre (lodówka, 
telewizor), - 25 zł doba. Wrodaw, tel. 071/327-62-77,0606/
41-27-06
DO WYNAJĘCIA POKOJE 1 i 2-osobowe, umeblowane, za- *  
piecze kuchenne, z używałnośdą łazienki, 1-osobowy - 400 
zl/mies., 2-osobowy • 600 zł/mies., bez dodatkowych opłat. 
Wrocław, tel. 071/787-35-30,0508/10-77-31 - 
DO WYNAJĘCIA POKÓJ 2-osobowy pow. 20 m2, w domu 
studenckim, wdno stoj^ym, na Muchoborze Małym • 300 zl/ 
osobę/mies. Wrodaw, tel. 071/357-74-11 
DO WYNAJĘCIA POKÓJ 15 m2, umeblowany, dostęp do 
kuchni i łazienki, parter, taras 20 m2, we Wrodawiu, na Koza­
nowie, 1 osoba * 300 zł/mies. lub dla 2 osób • 250 zl/osoba/ 
mies. Wrocław, tel. 071/353-72*00 
DO WYNAJĘCIA POKÓJ we Wrodawiu, przy ul. Bacdarel- 
lego • 400 zł/mies. Dobrzykowice, gm. Czernica, tel. 071/ 
318-01*19
DO WYNAJĘCIA POKÓJ osobne wejśde, umeblowany, 
atrakcyjna lokalizacja, w starym budownidwie • 130 zł/mies. 
Głuszyca, powiat wałbrzyski, teł. 0600/69-23-19 
DO WYNAJĘCIA POKÓJ 1-osobowy w willi, osobne wejśde, 
dla pani, • 350 zł /mies.. Wrodaw, tei. 071/357-75-23, 0603/
12-89-36
DO WYNAJĘCIA POKÓJ 1-osobowy blisko AE, dla student­
ki, - 350 zł /mies. (bez dodatkowych opłat). Wrodaw, tel. 06931 
53-24-00.
DO WYNAJĘCIA POKÓJ pow. 12 m2, dla niepalących, przy 
ul. Popowickiej, dla jednej osoby • 320 zł/mies. + opłaty licz­
nikowe, dla dwóch osób - 230 zł/os./mies. ♦ opłaty liczniko­
we. Wrocław, tel. 0694/05-07*94 
DO WYNAJĘCIA POKÓJ 1-osobówy dla niepalącej pani, na 
osiedlu Kosmonautów, • 250 zł /mies.. Wrocław, lei. 071/
791-41-38
DO WYNAJĘCIA POKÓJ 2-osobowy umeblowany, - 550 zł / 
mies.. Wrodaw, tel. 071/330-03-65 
DO WYNAJĘCIA POKÓJ dla 2 osób, w nowym mieszkaniu 
studenckim, przy ul. Powstańców Śl. we Wrocławiu (blisko 
AE), umeblowane. Internet, telefon, TV kablowa • 350 zł/oso­
bę. Wrodaw, tel. 0607/97-74-72 
DO WYNAJĘCIA POKÓJ 2-osobowy, umeblowany, łazien­
ka, kuchnia do dyspozycji w bloku, na 4. piętrze, ul. Żytnia 11/
13, przy ul. Grabiszyńskiej, cena * 370 zł/mies od osoby + 50 %  
zł - opłaty. Wrodaw, teł. 0501/59-61-92 
DO WYNAJĘCIA POKÓJ przy ul. Gajowickiej, możl. korzy­
stania z kuchni i łazienki, umeblowany, dla młodej, uczącej 
się lub pracującej osoby, * 300 zł /mies.. Wrodaw, tel. 071/
338-30*57
DO WYNAJĘCIA POKÓJ 1-osobowy na Sołtysowicach, w 
willi, umeblowany, kuchenka, WC, osobne wejście - 300 zł. 
Wrodaw, tel. 071/372-62-43
DO WYNAJĘCIA POKÓJ 2-osobowy pow. 20 m2, umeblo­
wany, TV, lodówka, łazienka, WC, dla studentów niepalących 
- 300 zł/os. Wrodaw, tel. 0603/59-55:77 
DO WYNAJĘCIA POKÓJ 14 m2, dla mężczyzny, ładny, ume­
blowany, okolice Astry, bez dodatkowych opłat - 340 zł/mies. 
Wrodaw, tel. 071/351-12-79
DO WYNAJĘCIA POKÓJ 1-osobowy dla studenta lub pracują­
cego pana, osobne wejśde, łazienka, WC, kuchnia, CO, ume­
blowany, blisko do placu Grunwaldzkiego, bez pośredników, •
350 zł /mies.. Wrodaw, teł. 071/346-66-86,0604/6742-38 
DO WYNAJĘCIA POKÓJ 2-osobowy dla studentek - 250 zl/ 
mies. od osoby. Wrocław, tel. 071/3.21-21-44,0607/76-12-00 
DO WYNAJĘCIA POKÓJ pow. 8 m2, łazienka, aneks kuchen­
ny, CO, w willi, - 300 zł /mies. lub za pomoc w gosp. domo­
wym. Wrocław, teł. 071/357-63-13,0501/29-99-17 
DO WYNAJĘCIA POKÓJ dla młodzieży uczącej się, 2*oso* 
bowy - 550 zł lub 1-osobowy • 350 zł/mies., kuchnia, łazien­
ka, osobne wejście. Wrocław, tel. 071/36441-83 
DO WYNAJĘCIA POKÓJ 1-osobowy dla spokojnej, pracują­
cej osoby, kuchnia, łazienka - 350 zł/mies. Wrodaw, tei. 0606/
19-74-60
DO WYNAJĘCIA POKÓJ 1-osobowy osobne wejśde, dostęp 
do kuchni, łazienki - 300 zł/mies. Wrodaw, tel. 071/791-74-94 
DO WYNAJĘCIA POKÓJ 2-osobowy cena 250 z(/osoba. 
Wrocław, tel. 071/325-58-32
DO WYNAJĘCIA POKÓJ 5-OSOBOWY oddzielne wejśde, 
komfortowy, cena 250 zł/osoba. Wrodaw, tel. 071/325-58-32 0
DO WYNAJĘCIA POKÓJ 2-osobowy, dla studentów, osobne 
wejście, kuchnia, na Muchoborze Małym • 300 zł/mies. od 
osoby. Wrocław, tel. 071/357-10-93 
DO WYNAJĘCIA POKÓJ 2-osobowy pow. 26 m2, przy pl. 
Grunwaldzkim • 350 zł/os./mies. + opłaty. Wrodaw, tei. 071/ -
322-5543,0606/69-91-25
DO WYNAJĘCIA POKÓJ 2-osobowy Wrodaw-Śtrachodn - 
350 zł/os ./mies. Wrocław, tel. 071/346-60*06 
DO WYNAJĘCIA POKÓJ 2-osobowy dla studentów, w dom- 
ku jednorodzinnym, dobry dojazd do pl. Grunwaldzkiego • 300 
zł/os ./mies. Wrodaw, tel. 071/347-91 -82 
DO WYNAJĘCIA POKÓJ na Krzykach, • 250 zł /mies.. Wro- 
daw, tel. 071/362-80-66
DO WYNAJĘCIA POKÓJ do 15.01.2004 r. • 290 zł/mies. 
Wrocław, tel. 071/353-03-76,0691/07-87-78 
DO WYNAJĘCIA POKÓJ z niekrępującym wejśdem, - 350 
zl. Wrodaw, tel. 071/344-07-96 
DO WYNAJĘCIA POKÓJ dla niepalących studentów, w dziel­
nicy Zacisze, komfortowe warunki - 350 zł/osoba/mies. Wro­
daw, tel. 071/348-50*06,0601/76-37-32 
DO WYNAJĘCIA POKÓJ w samodzielnym mieszkaniu 2-po- 
kojowym na Popowicach, kuchnia, w.c. • 380 zł/mies. + liczni­
ki i kaucja. Wrodaw, tel. 0508/39-38-68..
DO WYNAJĘCIA POKÓJ 2-osobowy w willi, dla niepalących 
studentów, blisko pl. Grunwaldzkiego, osobne wejście, kuch­
nia i łazienka do wyłącznej dyzpozycji, bardzo dobre warunki 
• 320 zl/os./mies. Wrodaw, tel. 071/326-08-74
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DO WYNAJĘCIA POKÓJ 2-osobowy na Krzykach, boczna 
Skarbowców, na 1. piętrze • 500 zł/mies., + opłaty licznikowe. 
Wrocław, tel. 071/792*70-84
DO WYNAJĘCIA POKÓJ dla niepalącego studenta, we Wro­
cławiu, prźy ul. Komandorskiej • 400 zl/mies. Wrodaw, tel. 
071/782-08-67
DO WYNAJĘCIA POKÓJ 2-osobowy w mieszkaniu willowym 
(suterena), kuchnia, łazienka, osobne wejście, dla osób bez 
nałogów • 500 zł/mies. Wrocław, tel. 071/327-41-42 
DO WYNAJĘCIA POKÓJ 2-osobowy umeblowany, z kuch­
nią i łazienką - 220 zł/mies. od osoby. Wrocław, tel. 0506/ 
31-93-50
DO WYNAJĘCIA POKÓJ dla Pana, osobne wejście, Kużniki, 
obok Nowego Dworu, ul. Knignicka 17, - 350 zl. Wrocław, tel. 
071/357-33-02
DO WYNAJĘCIA POKÓJ w domku jednorodzinnym umeblo­
wany, łazienka, dostęp do kuchni, cicha i spokojna okolica, 
południowa okolica miasta, bez dodatkowych opłat, - 350 zł. 
Wrocław, tel. 07J/346-47-84
DO WYNAJĘCIA POKÓJ 1-osobowy dla osoby niepalącej, • 
250 zł. Wrodaw, tel. 071/346-22-35 
DO WYNAJĘCIA POKÓJ 2-osobowy duży, pow. 26 m2, z 
wyjśriem na taras, do dyspozycji kuchnia, łazienka, w.c., te­
lefon, w willi, przy ul. Chopina, cena 260 zł/os/mies. + opłaty 
licznikowe. Wrocław, tel. 071/348-74-21 
DO WYNAJĘCIA POKÓJ 1-osobowy umeblowany, kuchnia, 
łazienka, osobne wejśde, w domu jednorodzinnym, we Wro- 
dawiu (Krzyki), - 300 zł /mies.. Wrodaw, tel. 071/360-82-97 

. DO WYNAJĘCIA POKÓJ 2-osobowy kuchnia, łazienka, osob­
ne wejśde, cena 600 zł/mies. Wrodaw, tel. 071/333-52*58 
DO WYNAJĘCIA POKÓJ 2-osobowy dla pary lub dwóch stu­
dentek, okdice Telewizji, od 15 stycznia *500 zł/mies. Wro* 
daw, tel. 071/792*09*78 “
DO WYNAJĘCIA POKÓJ 2*ośobowy w willi, Bielany Wro- 
dawskie, komfortowe warunki • 250 zVmies. Wrodaw, tel. 071/ 
362*81*42
DO WYNAJĘCIA POKÓJ 2-osobowy we Wrocławiu, na Sę­
polnie, w mieszkaniu ze spokojnymi studentami, wszelkie 
wygody, blisko do centrum, może być para studencka • 300 
zł/osoba/mies. bez dodatkowych dopłat. Wrodaw, tel. 071/
344-47-94
DO WYNAJĘCIA POKÓJ 2-osobowy w willi, osobne wejśde, 
kuchnia, łazienka, dostęp do Internetu • 250 zł/mies. od oso­
by, bez dod. opłat. Wrocław, teł: 071/364-45-20 
DO WYNAJĘCIA POKÓJ 2-osobowy o pow. 18 m2, w willi, 
komfortowy, kuchnia, łazienka, przy ul. Czereśniowej • 600 
zł/mies dla 2 osób, 450 zł/mies. dla 1 osoby. Wrodaw, tel. 
071/362-83-74
DO WYNAJĘCIA POKÓJ komfortowy, umeblowany, z balko­
nem, kuchnia, łazienka, w.c., c.o., możliwość parkowania sa­
mochodu na posesji, • 400 zł /mies. bez dodatkowych opłaL 
Wrodaw, tel. 071/349*42*67
DO WYNAJĘCIA POKÓJ dla 2 osób, w mieszkaniu 2-poko- 

. jowym, willowym, spokojne osiedle, kuchnia, łazienka, przy 
ul. Lotniczej, we Wrodawiu - 300 zł/os./mies. Wrodaw, tel. 
071/353-81-96, 0605/57-82-62 
DO WYNAJĘCIA POKÓJ 1-.lub 2-osobowy, umeblowany, w 
mieszkaniu willowym, kuchnia, łazienka, TV kablowa, inter­
net, osobne wejście, we Wrodawiu (Biskupin) • 400 zł/mies. 
za 1-osobowy lub 550 zł/mies. za 2-osobowy + opłaty liczni­
kowe. Wrodaw, tel. 071/347-81-53 
DO WYNAJĘCIA POKÓJ w mieszkaniu studenckim przy ul. 
Zaporoskiej, mile widziane osoby niepalące • 280 zł/mies. + 
liczniki. Wrocław, tel. 071/794-03-42,0503/70-40-13 
DO WYNAJĘCIA POKÓJ w samodzielnym mieszkaniu, bli­
sko .Galerii Dominikańskiej”, dla pań, - 350 zł. Wrocław, teł. 
071/341-80-74
DO WYNAJĘCIA POKÓJ 2-osobowy TV, telefon, komforto­
we warunki, w mieszkaniu studenckim, • 350 zł/mies. Wro­
daw, teł. 0692/00-44-20
DO WYNAJĘCIA POKÓJ dla jednej lub dwóch osób, studen- 
a albo osoby pracujące, umeblowany, na Sdtysowicach - 250 
zł/os /mies. Wrodaw, teł. 071/372-65-32 
DO WYNAJĘCIA POKÓJ 2-osobowy dla studentów lub pary, 
oddzielne wejśde, kuchnia, łazienka, piętro willi, na Mucho-, 
borze Wielkim, • 280 zł /mies. + kaucja. Wrodaw, tel. 071/
354-55-39,0508/77-19-62
DO WYNAJĘCIA POKÓJ 2-osobowy, może być dla pary, pow. 
20 m2, umeblowany, w domu, kuchnia, łazienka, na Mucho- 
borze Wielkim - 280 zł/mies. od osoby. Wrodaw, teł. 071/ 
788-27-17
DO WYNAJĘCIA POKÓJ pow. 7 m2, w nowym budownic­
twie, dla niepalącej paru, przy ul. Grabiszyńskiej - 330 zl/mies. 
Wrodaw, tel. 0503/68-57*72
DO WYNAJĘCIA POKÓJ 2-osobowy, w okolicy centrum • 300
zł/mies. Wrodaw, teł. 071/329-33-67
DO WYNAJĘCIA POKÓJ 2-osobowy w okolicach pl. 1 Maja,

. preferowane studentki • 260 zł/os./mies. Wrodaw, tel. 071/ 
357-73-35
DO WYNAJĘCIA POKÓJ 1-osobowy dla studenta lub stu­
dentki, na Krzykach, przy ul. Jarzębinową • 400 zł/mies. Wro­
daw, tel. 071/337-19-17,0693/33-07-04 
DO WYNAJĘCIA POKÓJ 1-osobowy kuchnia, łazienka, osob­
ne wejśde, dla samotnej osoby • 500 zł/mies. Wrodaw, tel. 
071/362-87-57
DO WYNAJĘCIA POKÓJ 2-osobowy osobne wejście • 250 
zł/os ./mies. Wrodaw, td. 071/362*87*57 
DO WYNAJĘCIA POKÓJ pow. 28 m2, okdice pl. Grunwaldz­
kiego, dla 2 studentów niepalących, dostęp do kuchni, łazien­
ki - 300 zł/osobę/mies., bez dodatkowych opłat. Wrocław, tel. 
071/322-36-33
DO WYNAJĘCIA POKÓJ umeblowany, kuchnia, łazienka, 
osobne wejście - 490 zł/mies./osobę. Wrodaw, tel. 071/
349-37-42
DO WYNAJĘCIA POKÓJ 1-osobowy kuchnia, łazienka, duży 
oraz 2-osobowy • 220 zł/mies. od osoby. Wrodaw, td. 0506/
31-93-50 Ę
DO WYNAJĘCIA POKÓJ w willi, z osobnym wejśde, aneks 
kuchenny, łazienka z natryskiem, dobre warunki, dla pracują­
cego pana, we Wrodawiu, na Krzakach, przy ul. Wojszyckiej 
• 370 zł/mies. + liczniki. Wrodaw, tel. 0601/58-05-39 
DO WYNAJĘCIA POŁOWA DOMU w Sobótce, piętro, osob­
ne wejście, ok.-90 m2 - 700 zł/mies. + liczniki. Sobótka, po­
wiat wrodawski, tel. 0606/15-51 -82 
DO WYNAJĘCIA POŁOWA DOMU z osobnym wejściem, 3 
pokoje, kuchnia, łazienka, kompletnie umeblowana, sprzęt 
AGD i RTV, najchętniej ekipie pracowniczej1, możliwość za­
mieszkania do 5 osób -14 zł/osobę/dobę. Mirków, gm. Dłu­
gołęka, tel. 071/315*11*30,071/330-50-08 ~

O  DO W Y N A JĘ C IA  PO M IE S Z C Z E N IA  
MAGAZYNOWO-WARSZTATOW E w Oławie, ok. 
1000 m2, na d łuższy okres, s iła, woda, kanały, 
p lac manewrowy • 5 zł/m2 do uzgodnienia., tel. 
0602/64-19-70 Sożyński, 0601/70-25-40 Nalepa 
W81044253

DO WYNAJĘCIA POMIESZCZENIA biurowe, w Lubinie, przy 
ul. Odrodzenia, wszystkie media, alarm, dostęp do Internetu 
(łącze 2 Mbit/sek.) • 20 zł/m2/mies. Lubin, tel. 076/844-30-30, 
0609/30-20-35
DO WYNAJĘCIA POMIESZCZENIA gospodarcze, 400 m2, 
prowadzę działalność, 2 km od Kłodzka lub współpraca. Kłodz­
ko, tel. 074/867-86-60,0695/61-27-00 
DO WYNAJĘCIA POMIESZCZENIA gospodarcze, 100 m2, 
garaż, stajnia i stodoła o pow. 60 m2, ogrodzone, w gminie 
Kobierzyce • 5 zł/m2. Kobierzyce, td. 071/311*13*30,0692/ 
26*87*88

DO WYNAJĘCIA POMIESZCZENIA na biura, hurtownię, ga­
binet lekarski, z toaletą 60 m2, parking, budynek gospodar­
czy 200 m2, + plac • 1.200 złAnies. Legnica, tel. 0608/82-15-96 
DO WYNAJĘCIA POMIESZCZENIA blurowo-warsztato- 
wo-magazynowe Ok. 240 m2, media, Internet, siła 40 kW, 
parking, w centrum • 18 zł/m2. Wrodaw, tel. 071/343-63-89, 
0605/69-24-22
DO WYNAJĘCIA POMIESZCZENIA biurowe, 140 m2,6 po­
mieszczeń,! piętro, wszystkie media, internet, parking, w cen­
trum Wrodawia • 30 zł/m2. Wrodaw, td. 071/343-63-89,0605/
69-24*22
DO WYNAJĘCIA POMIESZCZENIA biurowe pow. 150 m2, 
centrum Wrocławia, 1200 m od Ratusza, ul. K. Witolda, pok. 
od 18*?5 m2, wszystkie media, telefon, Internet, stałe łącze 
do 500 Kb/s, miejsce parkingowe przed budynkiem, • 20 zł / 
m2. Wrodaw, tel. 0607/60-84-57 
DO WYNAJĘCIA POMIESZCZENIE pow. 60 m2, na usługi 
fryzjerskie, w atrakcyjnym kompleksie usług kosmetycznych,
• 2.000 zł /mies.. Polkowice,-tel. 0606/32-24-84
DO WYNAJĘCIA POMIESZCZENIE 2-pokojowe socjalne, na 
gabinet lekarski, adwokacki, przedstawicidstwo firmy, na 1. 
piętrze, przy ul. Kościuszki, we Wrocławiu • 1.500 zl/mies. 
Wrodaw, tel. 0607/36-64-16
DO WYNAJĘCIA POMIESZCZENIE 50 m2, w tym, kuchnia, 
łazienka, osobne wejśde, parter, CO, na działalność gospo­
darczą* 600/mies. Wrodaw, tel. 071/36441-83 
DO WYNAJĘCIA POMIESZCZENIE 26 m2, parter (część 
sklepu), nadaje się na handel, usługi, biuro > 750 zł/mies. f. 
liczniki. Wrodaw, tel. 071/783-37-81,0601/69-6740 
DO WYNAJĘCIA POMIESZCZENIE biurowe bezpośrednio 
od właśdciela, różne metraże, od 10 m2, teren strzeżony, 
parking, atrakcyjna lokalizacja, sieć strukturalna, Internet, przy 
ul. Przedmiejskiej, boczna Legnickiej • 26*30 zł/m2/mies. 
Wrocław, tel. 071/355*62*84,0508/12*02*00 
DO WYNAJĘCIA POMIESZCZENIE na magazyn lub garaż, 
na terenie strzeżonym, 56 m2, atrakcyjna lokalizacja, ul. 
Przedmiejska (boczna Legnickiej) • 840 zl/mies. Wrodaw, tel. 
071/355-62-84, 0508/12-02-00 
DO WYNAJĘCIA POMIESZCZENIE magazynowe o pow. 50 
m2 • 500 zl/mies. Wrodaw, tel. 0600/80-3647 
DO WYNAJĘCIA POMIESZCZENIE w salonie fryzjerskim, dla 
kosmetyczki z umiejętnośdą robienia tipsów, manicure, hen­
ny, • 350 zi. Wrodaw, tel. 0502/05-20-79 
DO WYNAJĘCIA POMIESZCZENIE pow. 130 m2, może być 
na cichą produkcję, ogrzewanie, siła • 1.500 zł/mies. Wro­
daw, tel. 071/352-52-39
DO WYNAJĘCIA POMIESZCZENIE pow. 60 m2, wys. 3.5 m
• 300 zł/mies. Zbytowa, tel. 071/315-70-02
DO WYNAJĘCIA POWIERZCHNIA na magazyn lub garaż, * 
pow. 56 m2, przy ul. Legnickiej - 840 zł/mies. Wrodaw, tel. 
071/355-62-84, 0508/12-02-00 
DO WYNAJĘCIA POWIERZCHNIA magazynowa pow. 56 m2, 
atrakcyjna lokalizacja, przy ul. Przedmiejskiej, -840 zł/mies.. 
Wrodaw, tel. 071/355-62-84,0508/12-02-00 
DO WYNAJĘCIA POWIERZCHNIA reklamowa, na ścianie 
budynku, przy jednej z głównych ulic Wrodawia • 300 zl/mies. 
Wrodaw, tel. 0609/57-2 -̂51
DO WYNAJĘCIA PUNKT SKUPU METALI kdorowych, ak­
tualnie czynny, we Wrodawiu, • 500 zł. Wrodaw, teł. 071/
788-48-51
DO WYNAJĘCIA SALON fryzjerski, prosperujący, z wyposa­
żeniem, myjka, klimaźon komputerowy, 2 duże pomieszcze­
nia, toaleta, damsko-męski, parking -1.500 zł/mies. Legnica, 
tel. 0608/82-15-96
DO WYNAJĘCIA SKLEP drogeryjny - 500 zł/mies. + zwrot 
za towar. Lubin, tel. 076/842-00-52 
DO WYNAJĘCIA STOISKO 25-50 m2, w sklepie odzieżowym, 
w supermarkecie, w Lubinie, może być na biuro finansowe 
lub inne cele, od 1.800 2ł/mies. Lubin, tei. 0601/53-45-53 
DO WYNAJĘCIA STOISKO handlowe we Wrodawiu, przy ul. 
Na Niskich Łąkach - 50 zł/mies. Wrodaw, tel. 071/787-28-38, 
0506/03-71-31
DO WYNAJĘCIA WARSZTAT o pow. 120 m2, ogrodzone, 
duże podwórko, 2 wjazdy, 2 kanały, zaplecze na produkcję, 
hurtownię lub inną działalność, w miejscowości Gać, przy dro­
dze Wrocław-Oława - 7 zł/m2/mies., tel. 0691/55-61-05

•  DOM w Wilczycach, 220/800 m2, parterowy z użytko­
wym poddaszem, komfort, do małego wykończenia, •
395.000 zł. RES„ tel. 07,1/789-96-50 99000004

O DOM na Krzykach, skrajny segment, pow. 400 m2/ 
370 m 2 ,16 pom ieszczeń, 2 piętra przystosowa- 

■ ne do działa lności, 2 piętra m ieszkalne, dobra lo­
kalizacja • 1.200.000 zł, www.krzyki.wroclaw.pl., 
tel. 071/797-56-92 01146463

•  DOM wolno stojący w Oławie, pow. 250 m2, działka 
950 m2, salon 50 m2, możliwość wybudowania ko­
minka, bardzo ładny, - 345.000 zł. GL-CONSULT,., 
tel. 071/355-7042, 0501/14-78-67, 071/359-90-22 
99000003 '

•  DOM: Maślice, zabudowa szereg., po remoncie, 130 
m2, garaż - 270.000 zł, Maślice, zabudowa szereg., 
147 m2 - 310.000 zł, 120 m2 - 330.000 zł, Kozanów, 
zabudowa szereg. - 300.000 zł, półn. okolice Wrocła­
wia, zabudowa bliźniacza, nowy, działka 1000 m2 -
270.000 zł, zach. Wrocławia, zabudowa szereg. -
270.000-. 410.000 zł, GL-CONSULT, tel. 071/
355-70-42,0501/14-78-67,071/359-90-22 99000003 ,

•  DOM 200. m2, działka 1300 m2, do wykończenia, 
wolno stojący, parter, salon z jadalnią, kuchnia, 3 po­
koje, WC, łazienka, poddasze mansardowe, do do­
wolnej aranżacji, dachówka JBF (ceglasta), okna PCV 
(złoty dąb), nowa szkoła, w okolicach lasów, autobus 
617, 7 km od Leśnicy, Brzezina • 220.000 zł. WINN, 
tel. 071/317-72-75, 0603/76-59-50 99000003

DOM 15 km od Wrodawia, piętrowy, pow. 300 m2, nowe okna, 
dewacja i instalacja dektryczna, na działce 20 arów, • 260.000 
zł. Bogunów, gm. Żórawina, td. 071/311-45-39 
DOM w zabudowie szeregowej, osobne wejście, parter, I pię- 

. tro i strych, pomieszczenia gospodarcze, działka, ogródek, 6 
km od miasta, w woj. dolnośląskim - 55.000 zł lub zamienię 
na mieszkanie w Szczytnicy, z dopłatą min. 30.000 zi. Choj­
nów, tel. 0695/48-62-87
DOM piętrowy, z poddaszem, w Długopolu Górnym, 120 km 
od Wrodawia, z XIX w., pow. 120 m2, zabudowa folwarczna, 
osobne wejście, - 43.000 zł. Długopole Górne, tel. 074/ 
813-91-36 po godz. 18
DOM w Żarach, pow. użytk. 110 m2,4 pokoje, 2 kuchnie, dział­
ka własnościowa o pow. 7 a, wszystkie media, • 170.000 zł. 
Lubin, td. 0693/42-25-89
DOM w Mirkowie, pow. mieszkalna 160 m2, nowy, poddasze 
użytkowe, działka zagospodarowana. Uzbrojona i ogrodzo­
na, wszystkie media, wysoki standard, kafle, panele, regipsy, 
kominek, duży salon z jadalnią • 370.000 zl. Wrodaw, tel. 
0.607/38-53-93
DOM w zabudowie bliźniaczej, 200 m2, we Wrocławiu, na 
Ołtaszynie, działka własnościowa 750 m2, 2 kondygnacje, 
dach 2-spadowy, parter (salon 30 m2, kuchnia 13 m2, łazien­
ka 7 m2, garaż 20 m2, kotłownia), piętro (salon 28 m2,2 po­
koje po 14 m2, pokój 10 m2 łazienka 9 m2, kuchnia 15 m2) •
465.000 zl lub zamienię na. mieszkanie, Wrocław, tel. 0602/ 
29-50-80
DOM nowy, wolno stojący, w Żarowie k. Świdnicy, rezyden­
cja, pow. 560 m2,3 kondygnacje, ogrzewanie olejowe, klima­
tyzacja, szyb windowy, podgrzewane podjazdy i podejścia, 
wysoki komfort - 1.500.000 zł. Żarów, tel. 0601/72-66-11,0604/
11-48-89

DOM nowy, jednorodzinny, komfortowy, pow. 165 m2, działka 
o pow. 12.5 a, wolno stojący garaż, 6 km od Wrocławia, •
415.000 zł., tel. 0607/30-62-06
DOM w Sobótce, wybudowany w 1990 r., na działce 700 m2, 
całość ogrodzona, 35 m od lasu, pod pierwszą górą pow. 
użytkowa 220 m2,6 pokoi, w tym salon o pow. 35 m2 z ko­
minkiem, 2 kuchnie, 2 łazienki, 2 x WC, garaż, kotłownia, 
strych użytkowy, 3 balkony wystrój domu w drewnie, wszyst­
kie media, ogrzewanie gazowe, lub tradycyjne • 390.000, zł, 
Dobkowice, gm. Kobierzyce, tel. 071/311-89-18 po godz. 19 
DOM w zabudowie bliźniaczej 180/360 m2, we Wrodawiu, 6 
km od Rynku, atrakcyjna lokalizacja przy parku, zbudowany 
z sdidnych materiałów, z niezależnym mieszkaniem I budyn­
kiem gospodarczym • 415.000 zł w rozliczaniu mogąbyć małe 
mieszkania.., tel. 0600/83-62-05 
DOM piętrowy + działka 17 arów, 8 km od Kłodzka, parter do 
zamieszkania od zaraz, 2 pokoje, kuchnia, łazienka, WC, c.o,
• 65.000 zł lub wynajmę.., tel. 0604/93-09-26 
DÓM jednorodzinny w okdicy Świebodzic, pow. 130 m2, po re­
moncie kapitalnym + budynek gosp., działka 60 a, oczko wodne, 
granitowe ogrodzenie, -155.000 zł.., tel. 0691/03-97-33 
DOM z 2000 r., rezydencja, sdon ponad 100 m2, kominek, 
wszystkie media, gabinet z osobnym węjśdem, zagospoda­
rowana działka, drzewa, ogród, huśtawka, piaskownica dla 
dzied, garaż na 4 samochody, telefon ISDN. atrakcyjna loka­
lizacja • 1.200.000 zł.., tel. 0608/52-03-08 
DOM w zabudowie bliźniaczej poniemiecki, pow. 55 m2, ogród 
7 a, częściowo do remontu, księga wieczysta, 30 km od mo*- 
rza, • 45.000 zł. Białogard, teł. 094/312-51-72,0695/45-29-69 
DOM w Bielanach Wrodawskich, pow. całkowita 350 m2, 
garaż 40 m2, budynek dodatkowy 100 m2, dzidka 1.100 m2, 
wszystkie media, atrakcyjna lokalizacja - 550.000 zl. Bidany 
Wrocławskie, tel. 071/311-22-81 
DOM piętrowy, pow. 300 m2, nowe okna, nowa elewacja, in­
stalacja el.] II taryfa, na działce 20 a, 15 km od Wrodawia, •
260.000 zł. Bogunów, gm. Żórawina, powiat wrocławski, tel. 
071/31145-39
DOM pow. 350 m2, działka 18 a, prąd 66 kW, woda ze studni, 
szambo, telefon, po byłym zakładzie, budynki gospodarcze, 
garaż, wiaty, portiernia, malowniczo położony pośród lasów, 
mikroklimat 20 km od Bdesławca, pilnie, - 70.000 zł. Bolesła­
wiec, td. 075/732-18-21,0605/92-00-52 
DOM o pow. 220 m2 + 2 działki budowlano-uslugowe o pow. 
22 ary, przy drodze A4 w Bolesławcu, • 299.000 zł. Bolesła­
wiec, td. 0502/18-67-68
DOM koło Głogowa, piętrowy, płaski dach, CO koksowe, o 
pow. użytkowej 115 m2, działka o pow. 9 a, 5 pokoi, 2 łazien­
ki, kuchnia zjaddnią garaż, • 179.000 zł. Głogów, tel. 0609/
16-26-98
DOM poniemiecki łącznie 300 m2, parter. 120 m2, po remon­
de, nowe okna, kafle, ogrzewanie poglogowe, gładzie, 5 km 
od Jawora przy głównej trasie Legnica • Wałbrzych, • 85.000 
zł lub wynajmę. Jawor, td. 076/729-14-31 
DOM w zabudowie szeregowej pow. 281 m2, nowy, w cen­
trum osiedla, ha Zabobrzu, • 350.000 zł. Jelenia Góra, tel. 
0604/10-32-61
DOM wolno stojący jednorodzinny, w Kamieńcu Ząbkowic­
kim, o pow. użytkowej 170 m2, wysoki parter, ogrodzony, do 
zamieszkania od zacaz, teren niezalewowy, osiedle w pobli­
żu parku, budynek odeplony, • 250.000 zł do negocjacji. Ka­
mieniec Ząbkowicki, tel. 074/817-3145 
DOM jednorodzinny pow. użytkowa 120 m2 ♦ 50 m2 podda­
sze, dzidka 8 a, wszystkie media, 2 systemy ogrzewana c.o., 
ogrodzony • 290.000 zł. Kiełczów, td. 071/398-85-16 
DOM pow. 220 + 80 m2, sdon o pow. 40 m2,4 pokoje, kuch­
nia, łazienka, WC, c.o. gazowe i dektryczne, na dzidce o pow. 
1000 m2, możliwość dokupienia działki, w okolicy Kobierzyc,
- 250.000 zł. Kobierzyce, tel. 071/311-19-98,0695/42-02-92 
DOM poniemiecki w Krzywej k. Chojnowa, pow. 200 m2, pię­
trowy, woda, siła, do remontu, + zabudowania gosp, • 50.000 
zł. Krzywa, tel. 076/817-20-62,0606/97-44-53 
DOM wolno stojący 2003 rok, do zamieszkania, pow. 160 m2, 
działka o pow. 26 arów, atrakcyjnie położony w uzdrowisku 
Wysowa Zdrój (Beskid Niski), • 390.000 zł. Legnica, tel. 0604/ 
24-35-91 (zdjęda do tej oferty można zobaczyć w internecie 
pod numerem • A01541 http://wkz.autogielda.com.pl)
DOM dwurodzinny po remonde kapitalnym, pow. 545 m2 użyt­
kowej, pow. całkowita 720 m2, na działce 11.4 a, • 720.000 zł. 
Legnica, td. 0507/17-32-78
DOM jednorodzinny w Legnicy' os. Sienkiewicza, do wykoń­
czenia, o pow. mieszkalnej 260 m2, 2 kondygnacje, 7 pokd,
2 łazienki, duża kuchnia, • 115.000 zł. Legnica, tel. 076/
722-2046
DOM wolno stojący 2-piętrowy, komfortowo wykończony, 
garaż 2-boksowy wolno stojący, działka 450 m2, własnościo­
wa, możliwość zamieszkania 3 rodzin, ul. Lipowa 5 (os. Po* 
Ine), - 300.000 zł lub wynajmę. Lubin, td. 076/846-70-62,0604/
41-53-19 (zdjęda do tej oferty można zobaczyć w intemede 
pod numerem -AG0486 http://wkz.autogielda.com.pl)
DOM wolno stojący pow. 117 m2, działka 10 a, piętrowy, dach 
płaski, podpiwniczony, garaż, + budynek gosp., w Krzeczynie 
Widkim, • 190.000 zł. Lubin, tel. 0504/08-04-69 
DOM wdno stojący , piętrowy, poniemiecki, w Gozdnicy k. 
Żagania, pow. 200 m2, działka 700 m2, część parterowa 70 
m2, przeznaczona na dział, handlową • 80.000 zł. Lubin, tel. 
076/846-45-39 #
DOM poniemiecki murowany, stan idealny, z cegły, pokryty 
dachówką nowe okna PCV, c.o. (inst. miedziane), 3 garaże, 
pomieszczenia gosp., warsztat z kandem, nowe ogrodzenie 
(metalowe), po remoncie kapitalnym, utwardzone podwórze, 
przy trasie międzynarodowej, • 250.000 zł lub zamienię na 
mieszkanie w Bolesławcu. Lwówek śląski, tel. 075/784-11-94, 
0691/09-09.-60
DOM w zabudowie bliźniaczej, do wykończenia, pow. 200 m2, 
działka 480 m2,5 km od Ołtaszyna, • 265.000 zl lub zamienię 
na mieszkanie, małe, z dopłatą. Mędłów, powiat wrocławski, 
tel. 0694/35-75-83
DOM w zabudowie bliźniaczej strych do zabudowy, brama 
wjazdowa, podwórze, 2 pomieszczenia do zamieszkania, WC, 
woda, gaz, inne media, • 42.000 zi. Miejska Górka, tel. 065/ 
54742-85
DOM w zabudowie szeregowej w Nowogrodżcu, stare budow­
nictwo, własnościowy, bezćzynszowy, 4-pokojowy, kuchnia-, 
łazienka, pow. 100 m2, z ogrodem, - 60.000 zł. Nowogrodziec, 
tel. 075/731-67-09
DOM wolno stojący wysoka piwnica, stan surowy zadaszony, • 
działka 1000 m2, atrakcyjne miejsce, • 160.000 zł do nego­
cjacji. Oborniki Śląskie, tel. 071/310-78-20 po godz. 20,071/
310-24-92
DOM wT)bomikach Śląskich, o pow. 220 m2 + budynek go­
spodarczy, działka 800 m2 • 400.000 zł. Oborniki Śląskie, td. 
071/310-95-58
DOM poniemiecki ładna stylowa willa, do zamieszkania, dla 
2 rodzin lub działdność gospodarczą w miejscowości Twar­
dogóra, • 195.000 z ł, w rozliczeniu może być mały domek lub 
mieszkanie. Oleśnica, tel. 0696/34-95-57 
DOM jednorodzinny 35 km od Wrodawia, 6 km od Oleśnicy, 
nowy, mdownicza okdica, działka o pow. 40 a, pow. 137 m2, 
garaż + budynek gospodarczy, nowy o pow. 40 m2, • 550.000 
zł. Oleśnica, tel. 0607/73-5340 
DOM wolno stojący nowy, na osiedlu Zwierzyniec w Oławie, 
pow.-145 m2, działka o pow. 500 m2, piwnice, garaż, teren 
niezalewowy, • 210.000 zi. Oława, tel. 071/30341-12 
DOM pow. użytk. 180 m2,7 pokd, 3 kuchnie, 2 łazienki, c. o., 
telefon, garaże, zabudowania gosp., działka 20 a, blisko szko­
lą, kościd, sklepy, 3 km od Dzierżoniowa, • 175.000 zł. Piła­
wa Dolna, tel. 074/831-91-25
DOM 4 pokoje, kuchnia, łazienka, WC, duże budynki gospo­
darcze, działka 4 ha, - 200.000 zł. Pisarzowice, tel. 075/ 
721-70-53

DOM wolno stojący pow. 210 m2, nowy, Wszystkie media, trasa 
Kalisz - Września, pow. działki 0.5 ha, • 380.000 zl. Pleszew, 
td. 062/741-53-61,0692/7849-16 
DOM w. zabudowie szeregowej parterowy, piwnica, garaż, 
nowe okna Veka, CO miedziane, nowe posadzki, odeplony, 
pow. mieszkalna 98 m2, całkowita 151 m2, działka 267 m2, 
miejskie media, • 200.000 zl. Polkowice, tel. 076/845-34-54 
DOM pow. 110 m2, dzidka 35 a, sad 8 a, siła, wodociąg, szam­
bo, studnia (czynna), jezioro, lasy, PKS, PKP, 10 km od grani- 

. cy z Czechami, • 25.000 zl. Pomianów Górny, gm. Ząbkowice 
Śląskie, tel. 0501/43-07-03
DOM wolno stojący luksusowy, 300 m2, działka 14 arów wła­
snościowa, zagospodarowany ogród (nagradzany), jakuzzi, 
ogrzewanie podłogowe, el. otwierane bramy, rolety, własny 
bar, bilard, kino, basen,.- 420.000 zł. Prochowice, tel. 0601/
57-48-87 ̂ zdjęcia do tej oferty można zobaczyć w intemede 
pod numerem - AG0480 http://wkz.autogielda.com.pl)
DOM wolno stojący parterowy, z 1960 r., w Bojanowie, dach
2-spadowy, pow. 110 m2, wszystkie media, budynek gosp. 
48 m2, działka 840 m2, • 130.000 zł. Rawicz, tel. 065/ 
546-32-14,0603/77-50-08
DOM parterowy, z 1937 r., w gminie Wąsosz, pow. 120 m2,
budynek gosp., wodociąg, prąd, dzidka 2800 m2, - 75.000 zl.
Rawicz, tel. 065/546-32-14,0603/77-50-08
DOM w Skokowej, 200 m2, działka 10.5 ara, - 220.000 zł lub
zamienię na mde gospodarstwo rybne. Skokowa, tel. 071/
312-67-34
DOM os. Zdrojowe, pow. użytk. 120 m2, woda, prąd 9 kW, 
gaz i kanalizacja do końca 2004 r., działka budowlana 1.136 
m2, spokojna okdica, 7 km od granicy Wrodawia, • 150.000 
zi. Smolec, tel. 071/316-18-08 
DOM os. Leśne, pow. około 200 m2, wszystkie media, użyt­
kowe poddasze, antresola, duży sdon z kominkiem, na par­
terze 3 pokoje, duży sdon, na poddaszu 3 pokoje, kuchnia, 
łazienka, na antresoli 2 pokoje, teren ogrodzony, działka 1.000 
m2, • 380.000 zł. Smdec, tel. 071/391-25-95,071/316-18-08 
DOM pow. 126 m2, wdno stojący, na dzidce 10 a, na obrze­
żach Strzelina, cisza i spokój, piwnice, garaż, dach dwuspa­
dowy pokryty blachą aluminiową, 5 pokd, kuchnia, 2 łazien­
ki, taras 16 m2, ogrzewanie olejowe i węglowe, • 270.000 zi. 
Strzelin, td. 0602/50-50-31
DOM wolno stojący pałacyk, pow. użytk. 386 m2,2-piętrowy, 
użytkowe poddasze, księga wieczysta 1.744 m2, • 125.000 
zl. Szklary, pow. kłodzki, tel. 05tyl/65-30-81 
DOM pow. 160 m2, działka 12 a, • 390.000 zł. Środa śląska, 
td. 071/317-67-96
DOM na wsi, blisko Środy śląskiej, stan idealny, • 165.000 zł. 
Środa Śląska, td. 0694/10-55-54 
DOM wolno stojący, w miejscowości Święta Katarzyna k. 
Wrodawia, 215 m2, typ .Asia", działka 20 a, wykończony, 
działka zagospodarowana, 10 km od centrum, telefon, alarm, 
parter, ♦ zagospodarowane poddasze, • 600.000 zł. Św. Ka­
tarzyna, powiat wrodawski, tel. 071/311-40-29 
DOM w Trzebnicy, pow. 300 m2,9 pokd, 3 łazienki, 2 kuch­
nie, piwnica, ogród, boks dla psa, 2 garaże z kanałami, CO 
węglowe i gazowe, spokojna okolica, • 700.000 zł. Trzebnica, 
td. 071/312-19-92,0608/45-76-91 
DOM pięknie położony, w Górach Sowich, pow. 1200 m2,20 
pokoi, 2 garaże, nadaje się na gospodarstwo agroturystycz­
ne, otoczony ogrodem, blisko las, • 650.000 zl. Wdim, powiat 
wdbrzyski, tel. 0606/95-66-52 
DOM wolno stojący w Starych Bogaczowicach koło Wałbrzy­
cha, do kapitalnego remontu, działka 1400 m, - 35.000 zł. 
Wałbrzych, tel. 0608/63-12-94 
DOM wolno stojący na Pilczycach, atrakcyjna lokdizacja, pow. 
200 m2, dzidka 830 m2, bez pośredników, • 420.000 zł. Wro­
daw, tel. 071/353-7846 (zdjęda do tej oferty m&źna zoba­
czyć w intemede pod numerem • AC0734 http://wkz.autogieł- 
da.com.pl)
DOM 160 m2, dzidka 4 a, atrakcyjna lokdizacja, stan b. do­
bry, • 500.000 zl. Wrocław, tel. 0603/47-24-68 
DOM jednorodzinny w tym budynek gospodarczy, z działką 1 
ha, w jednej całości, ogrodzenie, Kobylanka koło Gorlic, w 
Małopolsce, • 150.000 zł. Wrodaw, tel. 071/36441-83,0103/
31-83-53-16-71
DOM 3 pokoje, kuchnia, łazienka, przedpokój, 3 podpiwni­
czenia, garaż, budynek gospodarczy, ogródek, • 150.000 zł. 
Wrodaw, tel. 0502/51-27-91
DOM w zabudowie bliźniaczej, 3 km od-Ołtaszyna, w Mędło- 
wie, pow. 200 m2, działka 500 m2, wysoki standard, garaż, -
265.000 zł. Wrodaw, tel. 071/790-14-04,0608/67-06-00 •
DOM poniemiecki w Jankowie, pow. 60 m2, do remontu, dzid­
ka 33 a, woda, prąd, telefon, las + działka nad rzeką o pow. 
13 a, - 99.000 zł. Wrodaw, tel. 0503/83-37-78 
DOM wolno stojący pow. 350 m2, nadający się na działd­
ność hotelowo-gastronomiczną, działka 2500 m2, księga wie­
czysta, wszystkie media, przy trasie w okolicach Kudowy 
Zdroju, • 310.000 zł. Wrodaw, tef. 0607/09-69-15 
DOM we Wrodawiu, Psie Pole, pow. 190 m2, 6-pokojowy, 3 
łazienki, 2 oddzielne wejśda, nowy, wszystkie media, działka 
690 m2, bez pośredników, • 385.000 zł. Wrodaw, teł. 0691/
17-14-33
DOM pow. 220 m2, w zabudowie szeregową, z halą o pow. 
95 m2, w miejscowośd Radwanice, księgą wieczysta, nadaje 
się na działalność gospodarczą • 250.000 zl. Wrodaw, tel. 
0601/73-39-54
DOM wolno stojący, Wrodaw-Stabłowice, komfortowy, pow. 
220 m2, 6 pokd, 2 kuchnie, 3 łazienki, dodatkowo pawilon 
sportowy • garaż, bilard, siłownia, • 450.000 zł. Wrocław, teł. 
071/396-51-23,0601/15-66-14 .
DOM jednorodzinny parterowy, we Wrodawiu, na Kowalach, 
pow. 74 m2,3 pokoje, ogrzewanie gazowe, po remonde, dział­
ka 508 m2, • 195.000 zł. Wrodaw, tel. 071/329-73-06,0503/
35-11-14
DOM poniemiecki Wrodaw-Zakrzów, pow. użytk. 200 m2, 
działka 14 a, piętrowy, podpiwniczony, wszystkie media, 8 
pokoi, 2 kuchnie, 2 łazienki, garaż, jedno wejście, • 350.000 
zł. Wrocław, td. 071/345:49-24,071/329-70-87 po godzi5 
DOM w' zabudowie bliźniaczej nowy, pow. 280 m*2, 2 sdony, 
4 sypialnie, garaż, poddasze, wszystkie media, cicha okoli­
ca, do kosmetycznego wykończenia, Wrocław • Zakrzów, •
261.000 zł. Wrocław, td. 0507/16*91-07
DOM 1/2-bliźniaka, w pdni wykończony, pow. 165 m2, dzid­
ka 302 m2 zagospodarowana, wszystkie media, • 411.600 zł. 
Wrodaw, tel. 071/343-72-37,0609/92-82-33
DOM nowy, parter 120 m2, poddasze 90 m2, garaż 90 m2, 
zamieszkały, do wykończenia, działka 2.400 m2, 2 km od 
Wrodawia (w Szewcach), atrakcyjna lokalizacja, - 430.000 
zl. Wrodaw, tel. 0.503/80-72-75 
DOM poniemiecki, na Stabłowicach, pow. 90 m2, działka 960 
m2, możliwość budowy domu, po remoncie kapitalnym, ode­
plony, bez pośredników, • 330.000 zł. Wrocław, tel. 071/
354-35-39,0604/34-86-19
DOM wdno stojący, 3-kondygnacyjny, pow. użytkowa 420 m2,
8 pokd, 2 łazienki, 2 kuchnie, pralnia, duże hole, cały dom z 
cegły, ogrzewanie gazowe i .tradycyjne*, 4 boksy garażowe, 
działka o pow. 16 arów własnościowa, ogrodzona, oczko wod­
ne ż kaskadą • 850.000 z l , w rozliczeniu mieszkanie we 
Wrodawiu. Wrodaw, tel. 071/397-17-63 
DOM wolno stojący 2-piętrowy, pow. 200 m2,8 pokd, 2 kuch­
nie, 2 łazienki, wszystkie media, siła, II taryfa, miejscowość 
turystyczna, okolice Zagórza śl, • 185.000 z ł, w rozliczeniu 
może być mieszkanie 2-pokojowe - Wrodaw. Zagórze ślą­
skie, tel. 074/845-31-91
DOM na wsi, po remoncie, 5 pokoi, kuchnia, łazienka, spiżar­
nia, sklep spożywczy o pow. 40 m2, zabudowania gosp. o 
pow. 100 m2, działka o pow. 17.5 a, przy drodze głównej, w 
okolicy Dzierżoniowa, możliwość prowadzenia każdej dzia- 
łalności, • 150.000 zl. Ząbkowice Śląskie, td. 0691/28-82-66

DOM LETNISKOWY jednorodzinny nad Jeziorem Nyskim, w 
drzewie, styl góralski, • 31.000 zł. Karłowice, gm. Popielów, 
tel. 077/469-71-38,0608/08-63-13 
DOM LETNISKOWY ocieplony, nowy, ok. 40 m2, na górze 2 
oddzidne sypialnie, każda po 2 okna, 2 szafy, barek • cdość 
drewniana, oświetlenie halogenowe, pandę, kraty w oknach 
i drzwiach (na zawiasach), 2 komplety wypoczynkowe, bezp. 
dostęp do jeziora, na zamkniętym ośrodku wypoczynkowym 
nad Jeziorem Otmuchowskim -35.000 zi. Nysa, td. 0608/
43-59-29 wieczorem
DOM LETNISKOWY pow. 24 m2, na ogrodzonej I zagospo­
darowanej dzidce o pow. 245 m2, - 19.000 zi. Wrodaw, tel. 
071/32148-67
DOM LETNISKOWY w Osdinie, koło Obornik Śląskich, moż­
liwość całorocznego zamieszkania,, działka o pow. 500 m2, 
księga wieczysta, woda, szambo, cena dzidki -100 zt/m2. 
Wrodaw, tel. 0602/23-76-57
DOM NA WSI w miejscowośd Smdec, pow. 300 m2, komi­
nek, centrdny odkurzacz, garderoba, salon 130 m2, gabinet 
z osobnym wejściem, okna z roletami, oświetlony wjazd, garaż 
100 m2, działka 3.000 m2, atrakcyjna lokalizacja, spokojna 
okolica, lasy - 1.200.000 zł.., tel. 0608/52-03-08
DOM NA WSI poniemiecki wolno stojący, do remontu, 2 km 
od Dzierźeniowa, pow. użytk. 293 m2, dzidka 714 m2 t  garaż, 
nowe okna PCV, nowe c.o., kanalizacja, prąd, siła, woda •
110.000 zł lub zamienię na mieszkanie lub mniejszy domek, 
do zamieszkania od zaraz, w okolicach Dzierźeniowa. Bida- 
wa, td. 0504/6149-36
DOM NA WSI pow. 140 m2, zabudowania gospodarcze, w 
Sdnikach Wielkich, blisko PKP, -120.000 zł lub zamienię na 
dom lub mieszkanie we Wrocławiu. Bierutów, tel. 071/
315-62-85
DOM NA WSI atrakcyjnie usytuowany, staw, ładna okojica, 5 
km od Brzegu i z gruntem 1000 m2, • 80.000 zł. Brzeg, td. 
0605/43-71-11
DOM NA WSI pod Namydowem, skrajny segment w zabudo­
wie szeregowej (trzech posesji), z T956 r., osobny dojazd, 
nowy dach, ogólnie do remontu, 83 m2, strych do zagospo­
darowania 50 m2, pomieszczenie gospodarcze, • 30.000 zl 
lub zamienię na podobny bliżej Brzegu, inne oferty. Brzeg, 
tel. 077/416-55-64
DOM NA WSI pow. 102 m2, działka o pow. 0.23 ha, nowe 
okna, 5 pokoi, WC, kominek, CO, telefon, dła, spokojna oko­
lica, 20 km od Strzelina, • 65.000 zl. Jegłowa, tel. 074/ 
810-24-99,0605/36-15-54
DOM NA WSI poniemiecki pow. 160 m2, wszystkie media, 
zabudowania gospodarcze o pow. 1000 m2, na działce pow.
1 ha, 20 km, od Wrodawia, • 110.000 zł. Jenkowice, pow. 
średzki, td. 0691/84-34-36
DOM NA WSI jednorodzinny pow. t20 m2, parter do zamiesz­
kania, działka o pow. 17 a, • 65.000 zl. Kłodzko, tel. 0604/
93-09-26
DOM NA WSI wolno stojący, małe zabudowania gosp., grunt 
o pow. 75 a, c.o., woda, do zamieszkania, • 40.000 zł. Kru- 
szyniec, powiat górowski, td. 0606/30-34-85 
DOM NA WSI poniemiecki oraz budynek gospodarczy, dzid­
ka 25 a + grunt rolny 70 a, 12 km od Lubina, • 60.000 zł. Le­
gnica, tel. 076/722-29-27
DOM NA WSI 220 m2, 2-kondygnacyjny, - 80.000 zi. Leśna, 
tel. 075/721-14457
DOM NA WSI po remonde kapitalnym t  zabudowania gosp., 
sad, ogród, nowy staw do zarybienia lub na basen, działka 40 
a + 1.1 ha wynajmowane - 45.000 EUR. Mrokoan, tel. 074/ 
817-70-35
DOM NA WSI wolno stojący działka o pow. 12 a, pó remonde 
kapitalnym, CO, tdefon, garaż, - 95.000 zł. Starczów, td. 074/ 
81746-50
DOM NA WSI okolice Strzdina, 35 km od Wrodawia, po re­
moncie kapitalnym, ogrzewanie kominkowe, marmurowe pod­
łogi, wraz z kioskiem spożywczym, praca na miejscu, •
230.000 zł. Strzdin, tel. 071/393-60-36,0604/96-50-08 
DOM NA WSI + zabudowania gosp., warsztat stolarski, sad, 
dziaflca 40 a, 45 km od Wrodawia, woda, siła, telefon, c.o., 
blisko las, • 68.000 zl. Strzelin, td. 071/393-65-85
DOM NA WSI w Starych Bogaczowicach k. Wałbrzycha, do 
remontu kapitdnego, działka o pow. ok. 1300 m2, - 35.000 zł. 
Wdbrzych, teł. 0608/63-12-94 po godz. 16 
DOM NA WSI w Sulisławicach, 55 km od Wrodawia, CO, siła, 
działka 75 arów, telefon, nowe okna, częśaowo ogrodzony, 
do remontu, atrakcyjna lokalizacja, budynki gospodarcze, sto­
doła, w okolicy sklepów i szkdy, • 56.000 zł. Wrocław, tel. 
071/794-90-82, 0693/65-80-95 
DOM NA WSI w Widkopdsce, bisko .jeziora, po remonde 
kapitdnym • 12.000 EUR. Wrodaw, td. 0503/38-21 -98,0697/
36-32-62
DOM NA WSI pow. mieszk. 180 m2,2 kuchnie, łazienka, WC, 
CO, spiżarnia, piwnica, balkon 18 m2, zabudowania gosp., 2 
garaże z kandem 66 m2,2 wiaty 88 m2, stodoła 104 m2, siła, 
woda, telefon; dzidka 1630 m2,18 km od Świdnicy -169.000 
zł lub zamienię na mieszkanie we Wrocławiu. Zastruże, gmi­
na Żarów, tel. 074/858-90-19,0608/07-55-08 
DOM NA WSI po remonde, 5 pokd, kuchnia, łazienka, ze skfe- 
pem spożywczym o pow. 40 mZ; + zabudowania gosp. 100 m2, 
działka 17,5 ara, na każdą działalność gospodarczą atrakcyjna 
lokalizacja, przy drodze między Dzierżoniowem a Ząbkowicami 
Śl, -150.000 zł. Ząbkowice Śląskie, td. 0691/28-82-66 
DOM NA WSI koło Środy śląskiej, stan b. dobry, -165.000 zi. 
Zidona Góra, td. 0694/10-55-54
DOM W BUDOWIE 150 m2, w Wilkszynie, na działce 900 
m2, • 185.000 zł. Wllkszyn, powiat średzki, tel. 0606/96-03-34 
DOM W BUDOWIE wdno stojący + garaż, 114/620, do wykoń­
czenia, stan surowy zamknięty, działka 620 m2, pełne uzbroje­
nie, w Luboniu k. Poznania, • 230.000 zŁ; td. 0691/66-454)4 
DOM W BUDOWIE na wsi (gm. Twardogóra), pośród lasów, 
zadaszony, ocieplony, otynkowany, drewniany strop, użytko­
we poddasze, stan surowy częśaowo zamknięty, pow. 169 
m2 + budynek gosp. w budowie, pow.*42 m2, działka o pow. 
0.3 ha, mikroklimat, • 150.000 z ł.., tel. 0693/45-88-31 
DOM W BUDOWIE pow. 220 m2, w zabudowie szeregowej, z 
halą o pow. 70 m2, stan surowy, w miejscowości Radwanice, 
księga wieczysta, stan surowy, na każdą działdność gosp, •
180.000 zł. Wrodaw, teł. 0601/73-39-54
DOM W BUDOWIE'wdno stojący na wd, nowo wybudowany, 
pow. 137 m2, do wykończenia, bud. gospodarczy całkowicie 
wykończony, ogrodzone, dzidka o pow. 1700 m2, atrakcyjna lo­
kalizacja, przy lesie, 18 km od Wrodawia w miejscowośd Lub­
nów, • 170.000 zł. Lipnica, td. 071/389-20-72,0607/43-97-00 
DOM W BUDOWIE wdno stojący stan otwarty, działka o pow. 
1000 m2, przyłącza oraz inst. wewnętrzne, gaz, woda, tele­
fon, kanalizacja, w rozliczeniu mieszkanie 2-pokojowe, pow. 
ok. 40 m2, - 150.000 zł. Mardnkowice, tel. 071/79046-67, 
0502/24-6140
DOM W BUDOWIE jednorodzinny wdno stojący, pow. użyt­
kowa 144 m2, stan surowy otwarty, dzidka 0,24-1 ha, woda, 
gaz, kanalizacja, prąd, -£0.000 zł. Skoroszyce, powiat nyski, 
tel. 0606/41-05-83
DOM W BUDOWIE wdno stojący, stan surowy zamknięty, + 
budynek gosp., działka ogrodzona o pow. 540 m2, • 140.000 
zł. Sława, tel. 068/356-68-15
DOM W BUDOWIE pow. 150 m2, stan surowy, działka 1.150 
m2, uzbrojona, • 190.000 zł. Smdec, td. 0601/74-46-05,0604/
49-31-77,0605/55-98-29
DOM W BUDOWIE wolno stojący 135 m2, parterowy, stan 
surowy otwarty, z keramzytu, 75 km od Wrocławia, na wsi, +
2 ha pola, • 40.000 zl. Widdęka 12, gm. Domaszowice, po­
wiat namysłowski, tel. 0505/05-23-84
DOM W BUDOWIE w Wilkszynie, stan surowy zamknięty, pow. 
158 m2, na dzidce 900 m2, ładna okolica, -170.000 zł. Wilk- 
szyn, tel. 071/397-17-58
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DOM W BUDOWIE wolno stojący w Wilkszynie, pow. 164 
1 km od granic Wrodawia, działka 1000 m2, start budowy 
zaawansowany, ładny, droga, prąd, woda, - 265.000 zł. Wro­
cław, tel. 071/373-67*73,0504/33-17-69 (zdjęcia do tej oferty 
można zobaczyć w intemecie pod numerem - AM0052 http:// 
wkz.autogielda.com.pl}
DOM W BUDOWIE na działce 16 arów/w Kamieńcu Wro­
cławskim, dodatkowo pomieszczenie na prowadzenie dzia­
łalności gospodarczej, • 160.000 zł. Wrocław, tel. 0507/
10-92-24 (zdjęcia do tej oferty można zobaczyć w intemecie 
pod numerem - A00275 http://wkz.autogielda.com.pl)
DOM W BUDOWIE w zabudowie bliźniaczej, w Zielonej Gó­
rze przy ul. Goździkowej, stan surowy-otwarty, działka uzbro­
jona 2x461 m2, możliwość prowadzenia działalności gosp., 
połowa lub całość, w rozliczeniu może być małe mieszkanie 
w Zielonej Górze lub we Wrocławiu, - 85.000 zi. Wrocław, tel. 
071/345-65-66 (zdjęcia do tej oferty można zobaczyć w inter- 
nede pod numerem - AR0330 http://wkz.autogielda.com.pl) 
DOM W BUDOWIE w zabudowie bliźniaczą, działka 2.030 
m2, garaże, wybudowane do I piętra, wszystkie media, moż­
liwość prowadzenia działalności gospodarczej, w Oławie, 
atrękcyjna lokalizacja, kompletna dokumentacja, - 99.000 zł 
lub zamienię na nieruchomość, samochody. Wrocław, teł. 071/
792-69-70,0602/2944-35.
DOM W BUDOWIE stan surowy zamknięty, pow. 195 m2, 
działka 500 m2,4 km od Wojszyc, • 178.000 zł. Wrocław, tel. 
071/792-69-70, 0602/2944-35 
DOM W BUDOWIE jednorodzinny w górach, 1 km od granicy 
z Czechami, w okolicy Głuchołaz, stan surowy zamknięty, 
media, poddasze ocieplone, boazeria, ładna lokalizacja, w 
trakcie prac wykończeniowych, - 260.000 zł lub zamienię na 
Wrocław. Wrocław, tel. 0603/63-04-14 
DOM W BUDOWIE w Jedlinie Zdroju, parterowy, z podda­
szem Użytkowym, stan surowy otwarty, zadaszony, pokryty 
blachą, podłączona woda, kanalizacja i prąd, garaż, ocieplo­
ny styropianem, na działce o pow. 380 m2, • 90.000 zł. Wro­
cław, teł. 071/781-92-57,0502/78-05-14 
DOM W BUDOWIE w zabudowie bliźniaczej, stan zaawan­
sowania budowy ok. 65%, cegła klinkierowa, telefon, wszyst­
kie media, własna studnia, 8.5 km w linii prostej od Rynku we 
Wrocławiu, w Radwanicach, bez pośredników - 198.000 zł 
lub inne propozycje możliwość zakupu połowy domu. Wro­
cław, teł. 071/361-89-35
DOM W BUDOWIE 150 m2, możliwość podziału na dwa nie­
zależne mieszkania, jedna część wykończona, budynek go­
spodarczy 150m2, ogrzewanie gazowe i węglowe, wszystko 
na jednym poziomie, działka 15 a, ogród, basen kąpielowy, w 
miejscowości Żerków k. Jarocina, • 160.000 zł. Żerków, po­
wiat jarociński, tel. 062/740-32-10 
DOMY dwa, działka~o pow. 0.5 ha, jeden w stanie surowym, •
130.000 zł. Słupia Kapitulna, powiat rawicki, teł. 065/ 
543-19-69, 0505/95-77-31
DOMY ; pow. 70 m2 - 70.000 zł, pow. 120 m2 -130.000 zł, 
warsztat 70 m2 • 70.000 zł, płatne przelewem po podpisaniu 
wstępnej umowy. Wałbrzych, tel. 074/642-2446 
DOMY dwa, jeden w budowie,, bez ścian szczytowych, ostat­
nią kondygnacji i dachu, wykonane wszystkie przyłącza miej­
skie, działka 599 m2 -140.000 zł oraz drugi obok, wykończo­
ny; odebrany, 8 pokoi, kuchnia, 2 łazienki, w.c., przystosowa­
ny pod wynajem, + mieszkanie 3 pokojowe, z osobnym wej­
ściem, na Strachocinie - 440.000 zł. Wrocław, teł. 071/ 
346-65-74, 0602/10-30-95
DOMY LETNISKOWE dwa, murowane, w zwartej zabudowie, w 
Boszkowie-Starkowie, pow. jednego 65 m2 • 2.000 zł/m2. Góra, 
teł. 065/543-21-94 do godz. 17,'065/543-29*36 po godz. 17

•  DZIAŁKA 1600 m2, 5 szt., pozwolenie na budowę, 
nowe osiedle, w okolicach lasów, nowa szkoła, przy­
chodnia, autobusy 617,623, 7 km od Leśnicy, Brze­
zina 30 zł/m2, do negocjacji. WINN, tel.

. 071/317-72-75,0603/76-59-50 99000003
DZIAŁKA pow. 14 a lub większa • 25 zł/m2. Brzezina, tel. 071/
317-70-63, 0501/4747-97
DZIAŁKA pod zabudowę stacji paliw z pozwoleniami 2 ha lub 
mniej, cena 100 zł/m2. Brzeg, tel. 0605/43-71-11 
DZIAŁKA pow. 12 ha, w tym 6 ha lasu, gmina Kąty Wrocław­
skie - 3 zł/m2. Kąty Wrocławskie, tel. 071/316-6346 wieczo­
rem, 0604/50-12-20
DZIAŁKA pow. 2.500 m2, z.budynkami, w pełni uzbrojona, na 
działalność gospodarczą, • 370.000 zł. Krotoszyn, tel. 0601/ 
24-04-25 •
DZIAŁKA pow. 0.90 ha - 30 zt/m2. Siechnice, teł. 071/311-53-21 
DZIAŁKA w miejscowości Pietrzykowice, gm. Kąty Wrocław­
skie, pow. 1.2 ha, uzbrojona, możliwość podziału, bez pośred­
ników -11 zł/m2. Smolec, tel. 071/316-18-08 
DZIAŁKA 1,13 ha, atrakcyjne położenie, projekt, ważne po­
zwolenie na budowę, Kotowice, gm. Św. Kataizyna, -150.000 
zł. Wrocław, teł. 0605/19-70-62 
DZIAŁKA pow. 2.51 ha, atrakcyjna lokalizacja, 300 m od ryn­
ku w Gryfowie Śląskim, media, przy drodze asfaltowej • 1.5 
zl/m2. Wrocław, tel. 071/361-99-94,0602/68-78-07

•  DZIAŁKA BUDOWLANA w Śliwicach, ok. 950 m2 - 
’ 35.000 zł, domek w stanie surowym, na rekreację,

pow. 65 m2, działka kdło lasu, 10 km za Kiełczo- 
wem - 60.000 zł, dom w górach koło Walimia 170/ 
3000 m2, pięknie położony, do małego wykończe­
nia, - 220.000 zł. BN ABAX, tel. 0505/61-31-26 
99000004

O DZIAŁKA BUDOWLANA okolice Długołęki, atrak­
cyjna lokalizacja, pod lasem, dojazd drogą as* 
fałtową, w sąsiedztwie nowe domki jednorodzin­
ne, pow. 3000 m2, przyłącze energetyczne, woda, 
pozwolenie na budowę, - 70.000 zł., tel. 0694/ 
88-32-26 W81044123

•  DZIAŁKA BUDOWLANA Maślice, pod zabudowę 
wolno stojącą, 816 m2, pełne uzbrojenie - 160.000

. zł, Wróblowice, 2000 m2 - 70.000 zł, Mokronos, 700 
m2 - 50.000 zł, ok. Długołęki, 2800 m2 - 35 zł/m2, 
Widawa, 1000 m2 -115 zł/m2. GL-CONSULT,., tel. 
071/355-7042, 0501/14-78-67, 071/359-90-22 
99000003

•  0 ŚŻIAŁKA BUDOWLANA okolice Bykowa, 2800 m2,
prąd, woda, telefon, przy działce, przy drodze asfalto­
wej -35 zł/m2, okolice Długołęki, działka budowL, pow. 
3300 m2, woda, prąd, telefon przy działce - 20 zVm2, 
Widawa, rolna, w planach pod zabudów^ mieszkanio­
wą, 1000 m2 -  115 zł/m2. GL-CONSULT, tel, 071/
355-7042,0501/14-78-67,071/359-90-22 99000003

O DZIAŁKA BUDOWLANA warunki zabudowy, 25 a 
♦ grunt 6,5 ha, 9 km od Wrocławia -1.7 zł/m2. 
tel. 0600/35-50-31, 071/788-19-30 02053573

•  DZIAŁKA BUDOWLANA w Wysokiej, pow. 1034 m2,
. możliwość zabudowy wielorodzinnej,- 130.000 zł.

Anna Pepłowska Nieruchomości, tel. 071/341-07-88, 
0601/70-68-08 99000004

DZIAŁKA BUDOWLANA 10 a, w Borowej, pow. wrocławski • 
29 zł/m2. Borową, tel. 071/314-81-81 
DZIAŁKA BUDOWLANA na nowym osiedlu w Gajkowie, 15 
km od centrum Wrocławia • 29 zł/m2. Kamieniec Wrocławski, 
tel. 071/318-52-81,0602/84-61-56 
DZIAŁKA BUDOWLANA z przeznaczeniem na działalność 
przemysłową pow. 16.5 a, w Lubinie, przy ul. Małomickiej, -
55.000 zł. Lubin, tel. 076/840-09-91
DZIAŁKA BUDOWLANA o pow. 19,5 a, w Brodach, 10 km od 
granicy niemieckiej w Forst, • 20.000 zł. Lubin, tel. 076/
840-09-91

DZIAŁKI BUDOWLANE
NA OSIEDLU ZDROJOWYM, O 

POWIERZCHNIACH: 600-1300 M2, 
POŁOŻONE 7 KM OD POŁUDNIOWO- 

ZACHODNIEJ GRANICY MIASTA, S KM 
OD AUTOSTRADY, UZBROJONE: 

WODA, PRĄD, DROGA, DOCELOWO: 
GAZ, KANALIZACJA, BEZ 

POŚREDNIKÓW,
CENA 33,00zł/m2

OPO21930

EKO-BAU 
TEL. 31618 08,31618 09

DZIAŁKA BUDOWLANA w Osieku k. Lubina, 14 a - 22 zł/ 
m2. Lubin, tel. 076/862-95-70,0504/55-63-20 
DZIAŁKA BUDOWLANA o pow. 0.26 ha, przy granicy dział­
ki, prąd, wodociąg, telefon -12 zl/m2. Malerzów, powiat ole­
śnicki, tel. 071/315-79-73,0609/37-27-18 
DZIAŁKA BUDOWLANA k. Prochowic, uzbrojona, przy le- 
sie, malownicze położenie, cisza, w korytarzu ekologicznym, 
księga wieczysta -10 zł/m2. Prochowice, tel. 076/85845-80

•  DZIAŁKA BUDOWLANA w Śliwicach, ok. 950 m2, 
centrum, sklep, asfalt - 35.000 zł, domek koło lasu, 
65 m2 - 4.500 zł/m2,10 km za Kiełczowem, na koń­
cu wsi, surowy, zadaszony, ocieplony - 60.000 zł, 
dom w górach, okolice Sokolca, 170/3000 m2, pięk­
nie położony, do małego wykończenia -190.000 zł. 
BN Abax, Wrocław, tel. 0505/61-31-28 99000004

DZIAŁKA BUDOWLANA w Kamieńcu Wrocławskim, 11-119 
a • 50 zł/m2. Wrocław, tel. 071/329-64-81 wieczorem 
DZIAŁKA BUDOWLANA w Pisarzowicach,.uzbrojona, pow, 
300 m2, możliwość powiększenia do 800 m2, • 10.000 zł. 
Wrocław, tel. 071/785-79-07,0601/70-84-92 
DZIAŁKA BUDOWLANA pow. 4000 m2, możliwość zabudo­
wy, przy drodze asfaltowej, woda, energia el., w pobliżu domy 
i lasy, w miejscowości Grabownica, gm. Milicz, - 14.000 zł. 
Wrocław, tel. 071/35145-31,0602/62:85-68 
DZIAŁKA BUDOWLANA o pow. 12,5 a, uzbrojona, w Radwa­
nicach k. Głogowa, ważne pozwolenie na budowę, projekt 
domu jednorodzinnego o pow. 111 m2, garaż, - 22.000 zl., tel. 
0600/28-46-76
DZIAŁKA BUDOWLANA w Masywie Ślęźy, 2.700 m2, prąd, 
woda, kanalizacja, telefon, przy granicy działki, wydane wa­
runki zabudowy -12 zł/m2. Bielany Wrocławskie, tel. 071/
311-22-81
DZIAŁKA BUDOWLANA o przeznaczeniu mieszkalnym bądź 
handlowo-usługowym, produkcyjnym, pow. do ustalenia, cen­
trum Brzegu, pow. do 2,5 ha, cena 60-80 zi/m2. Brzeg, tel. 
0605/43-71-11
DZIAŁKA BUDOWLANA własnościowa, 4 a, w Brzegu, 
wszystkie media, z rozpoczętą budową stan zerowy, atrak­
cyjna lokalizacja - 22.000 zł. Brzeg, tel. 077/416-37-21,0600/ 
38-89-00
DZIAŁKA BUDOWLANA 7 a, w chodanowcu, media, przy 
drodze asfaltowej, istniejące zabudowanie, przy trasie Lubin
• Chocianów, • 20.000 zł. Chocianowiec, powiat polkowicki, 
tel. 0695/42-14-04
DZIAŁKA BUDOWLANA pow. 0,3156 ha, na obrzeżach Choj­
nowa, • 35.000 zł. Chojnów, powiat legnicki, tel. 0696/62-87-41 
DZIAŁKA BUDOWLANA w Nadolicach Wielkich, pow. 1332 
m2, atrakcyjna lokalizacja, 15 km od centrum Wrocławia • 26 
zł/m2. Chrząstawa Mała, tel. 071/318-96-58,0605/25-90-89 
DZIAŁKA BUDOWLANA 1.79 ha, pod budowę domków jed­
norodzinnych, atrakcyjnie położona, 7 km od Wrocławia (w 
Czernicy) • 12 d/m2. Czernica, powiat wrocławski, tel. 0606/
80-64-35
DZIAŁKA BUDOWLANA o pow. 0.46 ha, położona 25 km od 
Wrocławia, między Kobierzycami a Sobótką wodociąg na 
działce, do słupa energetycznego 10 m, położona na końcu 
wsi • 20 zt/m2. Dobkowice, gm. Kobierzyce, tel. 071/311-83-94 
DZIAŁKA BUDOWLANA w Domaszczynie, pow. 10,4 a, gm. 
Długołęka, wydane warunki zabudowy • 38 zł/m2. Domasz- 
czyn, teł. 071/399-85-87,0608/58-12-65 
DZIAŁKA BUDOWLANA 13.8 a, blisko media, las, niezale- 

. wowa, autobus MPK - 20 zł/m2. Galów, tel. 071/789-14-45 
DZIAŁKA BUDOWLANA pow. 4.5 a, z rozpoczętą budową 
w Lubiatowie, • 40.000 zł. Głogów, tel. 0605/5445<1 
DZIAŁKA BUDOWLANA uzbrojona, pow. 38 a, w Grzymali- 

■ nie, 11 km od Legnicy • 12 zł/m2. Gniewomirowice, gm. Mił­
kowice, tel. 076/887-13-07
DZIAŁKA BUDOWLANA pow. 37 a, w Granowcu, - 6.500 zł. 
■Granowiec, gm. Sośnie, teł. 062/739-14-08,0502/5248-51 
DZIAŁKA BUDOWLANA o pow. 35 arów, 3 km od przejścia 
granicznego z Niemcami, studnia głębinowa, - 20.000 zł. Gra­
nów, powiat zgorzelecki, tel. 0696/34-02-77 
DZIAŁKA BUDOWLANA pow. 37 a w Marcinkowicach, me­
dia, możliwość podziału • 25 zi/m2. Jelcz-Laskowice, tel. 0697/
37-52-33
DZIAŁKA BUDOWLANA w  Piechowicach, pow. 3.3 a, wszyst­
kie media, z rozpoczętą budową domu, - 25.000 zł. Jelenia 
Góra, tel. 0604/10-32-61
DZIAŁKA BUDOWLANA pow. 720 m2, woda, prąd - 60 zł/ 
m2. Kamieniec Wrocławski, teł. 071/318-55-60 
DZIAŁKA BUDOWLANA 2x10 a, w Kamieniu, gm. Długołę­
ka, atrakcyjna lokalizacja, przy drodze asfaltowej, wszystkie 
media - 35 zł/m2. Kamień, gm. Długołęka, tel. 071/793-73-09 
DZIAŁKA BUDOWLANA pow. 10 a, woda, prąd blisko, -
60.000 zł. Karwiany, tel. 071/31649-17
DZIAŁKA BUDOWLANA pow. 700 m2, uzbrojona, na osie­
dlu domków jednorodzinnych, - 49.000 zł. Kobierzyce, pow. 
wrocławski, Iel. 0602/15-34-91 
DZIAŁKA BUDOWLANA pow. 16 a, zabudowaną budynkiem 
biurowym, w okolicach Lubina, • 150.000 zł. Lubin, tel. 0605/
05-84-97
DZIAŁKA BUDOWLANA w Zgorzelcu, pow. 66 a, • 20 zł /m2. 
Lwówek śląski, tel. 075/782-29-44 
DZIAŁKA BUDOWLANA pow. 2.757 m2,4 km od Bielan Wro­
cławskich, media, wydane warunki zabudowy - 30 zł/m2. 
Magnice, powiat wrocławski, tel. 0601/41-85-88 
DZIAŁKA BUDOWLANA pow. 8 a, w Piskorzówku gm. Do­
maniów, wylane fundamenty, - 10.000 zł. Miłonów, tel. 071/ 
303-06-78
DZIAŁKA BUDOWLANA pow. 50 a - 27 zł/m2. Miłoszyce, teł. 
071/318-47-32 .
DZIAŁKA BUDOWLANA pow. 10 a, 7 a, 60 km od Warsża- 
wy, nad rzeką Skrą cena 4.000 zł/szt. Mojesz, tel. 075/
789-29-04,0508/11-44-90
DZIAŁKA BUDOWLANA pow. 24 ary w Dobroszycach, -
30.000 zł. Oleśnica, tel. 071/398-31-39
DZIAŁKA BUDOWLANA w Strzeblowie koło Sobótki Zachod­
niej, pow. 629 m2, - 22.000 zł: Oleśnica, tel. 0693/50-70.76 
DZIAŁKA BUDOWLANA na-Mazurach, pow. 600 m2, woda, 
prąd, telefon, w centrum, • 16.000 zi. Oleśnica, tel. 0694/ 
014640
DZIAŁKA BUDOWLANA w miejscowości Smardzów k. Ole- • 
śnicy, atrakcyjna lokalizacja, uzbrojona, pow. 14 a, - 45.000 
zł. Oleśnica, tel. 0605/15-99-73 
DZIAŁKA BUDOWLANA ładnie położona, w otoczeniu lasów 
sosnowych, pod stację paliw, parking, zajazd, okolice Oleśni­
cy, 35 km od Wrocławia, atrakcyjna lokalizacja, mikroklimat, 
prąd, woda, telefon -'10 zł/m2. Oleśnica, tel. 0507/2142-97

DZIAŁKA BUDOWLANA w Kamieńcu Wrocławskim, pow. 
1500 m2, woda, prąd, kanalizacja - 70 zł/m2. Oleśnica, tel. 
071/314-82-19,0601/25-32-00 ń 
DZIAŁKA BUDOWLANA o pow. 10 arów w miejscowości 
Osolln, ul. Sikorskiego, 7 km od Obornik Śląskich, w sąsiedz­
twie domków jednorodzinnych, blisko lasu, 1 km od ośrod­
ków wypoczynkowych z jeziorkiem, • 35.000 zl. Osołin, tel. 
071/310-60-27
DZIAŁKA BUDOWLANA pow. 2.800 m2,7 km od Brzegu, -
15.000 zł. Piastowice, powiat brzeski, tel. 0694/35-75-83 
DZIAŁKA BUDOWLANA pow. 1.400 m2, w Górach Sowich, 
przy trasie Rościszów-Walim • 35 zł/m2. Piława Dolna, po­
wiat dzierżoniowski, tel. 074/837-00-94
DZIAŁKA BUDOWLANA pow. 1115 m2, 2 km od Polanicy 
Zdroju • 30 zł/m2. Polanica Zdrój, powiat kłodzki, tel. 0608/ 
7043-61
DZIAŁKA BUDOWLANA pow. 1.142 m2, atrakcyjna lokali­
zacja, na osiedlu domów, wszystkie media, w Polanicy Zdro­
ju • 59 zł/m2. Polanica Zdrój, teł. 0601/51-86-01 
DZIAŁKA BUDOWLANA o pow. 1600 m2, przy ulicy asfalto­
wej, woda, prąd - 8 zł/m2. Przecławlce, gm; Żórawina, tel. 
0605/44-26-74
DZIAŁKA BUDOWLANA pow. 9 a, w Godzikowicach k. Oła­
wy - 2.100 zł/a. Siechnice, gm. Św. Katarzyna, powiat wro­
cławski, tel. 0693/79-97-94
DZIAŁKA BUDOWLANA atrakcyjna lokalizacja, 900 m2, 
wszystkie media • 90 zł/m2. Smolec, powiat wrocławski, tel, 
071/316-8442 po godz. 18.
DZIAŁKA BUDOWLANA w okolicy Muchoboru Wielkiego, 
pow. 740 m2, pod zabudowę jednorodzinną prąd, woda, gaz, 
kanalizacja, przy drodze asfaltowej • 100 zl/m2. Smolec, tel. 
071/316-94-32
DZIAŁKA BUDOWLANA w okolicy Muchoboru Wielkiego; 
pow. 10.000 m2, gaz, kanalizacja, woda, prąd, przy drodze 
asfaltowej, pod zabudowę wielorodzinną do 3 kondygnacji, 
pozwolenie na budowę, możliwość kupna dowolnych po­
wierzchni - 200 zł/m2. Smolec, tel. 071/316-18-08, 0606/ 
1340-15
DZIAŁKA BUDOWLANA w miejscowości Mokronos Górny, 
pow. 620 m2 lub większa, woda, prąd, droga dojazdowa - 75 
zl/m2. Smolec, tel. 071/316-18-08 
DZIAŁKA BUDOWLANA w pld.-zach. części Wrocławia, na 
os. domków jednorodzinnych, prąd, woda, gaz, kanalizacja, 
droga asfaltowa, bez pośredników • 100 zl/m2. Smolec, tel. 
071/316-94-32
DZIAŁKA BUDOWLANA w okolicy ul. Żwirki i Wigury, pow.
1.000 m2, prąd, woda, gaz, telefon, kanalizacja, droga asfal­
towa, pozwolenie na budowę, bez pośredników • 100 zł/m2. 
Smolec, teł. 071/316-94-32
DZIAŁKA BUDOWLANA w okolicy miejscowości Bogdaszowi- 
ce, pow. 1.000 m2, prąd, woda, droga, docelowo gaz, kanaliza­
cja, pod zabudowę wolno stojącą spokojna okolica, przy lesie, 7 
km od granic Wrocławia • 33 zł/m2. Smolec, tel.'071/316-18-08 
DZIAŁKA BUDOWLANA pow. 835 m2> uzbrojona, pozwole­
nie na budowę - 75 zł/m2. Smolec, tel. 0601/74-46-05,0604/ .
49-31-77,0605/55-98-29
DZIAŁKA BUDOWLANA pow. 7000 m2, możliwość prowa­
dzenia działalności usługowej, w okolicy Strzegpm-Jelenia 
Góra -12 zł/m2. Strzegom, tel. 0603/87-72-97 
DZIAŁKA BUDOWLANA okolice Lubina i Polkowic, częścio­
wo uzbrojona - 990 zł/a. Szklary Dolne, powiat polkowicki, 
tel. 0608/44-95-34
DZIAŁKA BUDOWLANA pow. 1700 m2, wszystkie media, 
przy drodze asfaltowej, w Mościsku, - 19.000 zl. Świdnica, 
tel. 0600/79-31-35
DZIAŁKA BUDOWLANA w Trzebnicy, pow. 11.5 a, atrakcyj­
na lokalizacja, cena 3.700 zł/a. Trzebnica, tel. 071/312-33-10 
DZIAŁKA BUDOWLANA 3410 m2, w Pasikurowicach, prąd 
(siła), szambo, woda, idealna pod rzemiosło • 30 zł/m2. Trzeb­
nica, tel. 0503/17-78-38 -
DZIAŁKA BUDOWLANA pow. 5 a, z rozpoczętą budową bli­
sko lasu, w Twardogórze, • 23.000 zł. Twardogóra, powiat ole­
śnicki, tel. 0603/86-60-13
DŻIAŁKA BUDOWLANA w miejscowości Tyniec Mały, pow.
3.900 m2, woda, prąd i gaz w pobliżu, 3 km od Bielan Wro­
cławskich • 40 zł/m2. Tyniec Mały, powiat wrocławski, tel. 0605/
58-66-94
DZIAŁKA BUDOWLANA w Wilczkowie kolo Środy Śląskiej ■
6 zł/m2. Wilczków, powiat średzki, tel. 0601/41-85-88 
DZIAŁKA BUDOWLANA w Brzezinie, przy ul. Willowej, pow.
13 a, woda, prąd, telefon, • 55.000 zł. Wilkszyn, tel. 071/ 
397-17-61
DZIAŁKA BUDOWLANA blisko media, atrakcyjna lokaliza­
cja, • 100 zł/m2. Wrocław, tel. 071/330-40-87 
DZIAŁKA BUDOWLANA własnościowa we Wrocławiu, Mu- 
chobór Wielki, o powierzchni 10.000 m2, możliwość podzia­
łu, pod zabudowę średnio wysoką od 3 do 5 kondygnacji, 
dogodna lokalizacja, woda, gaz, energia, kanalizacja, księga 
wieczysta, -170 /m2. Wrocław, tel. 0607/03-56-22 
DZIAŁKA BUDOWLANA w Janowicach Wielkich, ul. Demo­
kratów, 10 arów, uzbrojona, na nowym osiedlu domków, ładny 
widok, górska okolica, - 27.000 zł. Wrocław, tel. 0600/
24-78-76,071/78545-76
DZIAŁKA BUDOWLANA pow. 276 m2, z rozpoczętą budo­
wą stan zerowy, wszystkie przyłącza, • 129.000 zł. Wrocław, 
tel. 0501/59-22-67
DZIAŁKA BUDOWLANA 1.500 m2, Muchobór Wlk. - 250 zł/ 
m2. Wrocław, teł. 071/339-72-81 
DZIAŁKA BUDOWLANA w Bogunowie, 6 km od Żórawiny, . 
pow. 1.100 m2, uzbrojona, - 22.000 zł. Wrocław, teł. 0602/
29-44-35 .
DZIAŁKA BUDOWLANA pow. 3300 m2, w Janikowie, 20 km 

■ od Wrocławia, blisko las i rzeka, z domem poniemieckim o 
pow. 60 m2, woda, prąd, telefon, dodatkowo grunt o po W. 1300 
m2 nad rzeką - 99.000 zł. Wrocław, tel. 0503/83-37-78 
DZIAŁKA BUDOWLANA 20 a, bez pośredników - 20 zł/m2. 
Wrocław, tel. 071/321-58-90
DZIAŁKA BUDOWLANA o pow. 1.5 ha, połudnlowó-zachod- 
ni Wrocław, warunki zabudowy, pod osiedle domków jedno­
rodzinnych, bez pośredników - 85 zł/m2. Wrocław, tel. 0603/
40-24-25 wieczorem
DZIAŁKA BUDOWLANA w Mókronósfe Dolnym/? Ś0 zł /m2. 
Wrocław, tel. 071/363-52-15
DZIAŁKA BUDOWLANA pow. 1200 m2, atrakcyjna lokaliza­
cja, przy boczną drodze między Tyńcem Małym i Domasła- 
wiem, 3 km od centrom handlowego Bielany, blisko jeziorka, 
wszystkie media, pozwolenie na budowę, hipoteka - 85 zł/ 
m2. Wrocław, tel. 071/361-85-52 po godz. 20 . •  ■-
DZIAŁKA BUDOWLANA o pow. 240 m2, pod zabudowę sze­
regową pełne uzbrojenie, projekt, warunki zabudowy - 200 
zł/m2. Wrocław, tel. 071/357-67-39 
DZIAŁKA BUDOWLANA we Wrocławiu (Jerzmanowic), 20 
a, wydane warunki zabudowy, energetyczne i wodne, droga 
dojazdowa, komunikacja MPK • 20 zł/m2. Wrocław, tel. 071/ 
357-21-02, 0608/27-09-14
DZIAŁKA BUDOWLANA pow. 6 a, w Bralinie, przy trasie 
Wrocław-Warszawa, 6 km od Kępna, na nowym osiedlu wil­
lowym, • 18 zł/m2. Wrocław, teł. 0601/77-54-77 
DZIAŁKA BUDOWLANA wszystkie media, gaz, woda, prąd, 
kanalizacja, pozwolenia, wydane warunki zabudowy, projekt, 
w Smolcu -100 zł/m2. Wrocław, tel. 0505/23-02-55 ' 
DZIAŁKA BUDOWLANA pow. 1433 m2, w Jelczu-Laskowi- 
cach, w pobliżu las, atrakcyjna lokalizacja, uzbrojona, księga 
wieczysta - 25 zł/m2. Wrocław, teł. 071/344-72-38 
DZIAŁKA BUDOWLANA 1.000 m2, w Osolinie ul.Wyszyń­
skiego, 2 szt. - 22 zł/m2. Wrocław, tel. 071/361-52-50,0601/
55-20-51,0601/55-2045

DZIAŁKI BUDOWLANE
NAOSIEDLU LEŚNYM 

OKOLICE MUCHOBORU WIELKIEGO 
PRZEZNACZONE POD ZABUDOWĘ 

JEDNORODZINNĄ WOLNOSTOJĄCĄ 
O POWIERZCHNI 500-1000mkw, 

PEŁNE UZBROJENIE: PRĄD, WODA, 
GAZ, KANALIZACJA, TELEFON. 

BEZ POŚREDNIKÓW, cena 100 zt/mkw
EKO-BAU TEL: 0p021938

316 94 32,31618 08,31618 09

DZIAŁKA BUDOWLANA42 ary, Czernica, uzbrojona, wszyst­
kie media:woda, prąd, kanalizacja przy działce, w pobliżu 
szkoła, gimnazjum, kościół, zalew, przystanek • 38 zł/m2. 
Wrocław, tel. 0607/53-25-71,0691/54-92-94 
DZIAŁKA BUDOWLANA 638 m2, atrakcyjna lokalizacja, do­
bry dojazd do centrum , nowopowstające osiedle Mokronos 
Gómy,  ̂75.000 zł. Wrocław, tel. 0607/21-18-16 
DZIAŁKA BUDOWLANA 10 a, pod lasem , księga wieczy­
sta, warunki zabudowy, przyłącza na miejscu, dojazd drogą 
utwardzoną przy trasie Jelcz-Laskowice, Oleśnica • 18 zł/ 
m2. Wrocław, tel. 06Q4/15-72-49 
DZIAŁKA BUDOWLANA we Wrocławiu, przy ul. Wełnianej, 
pow. 245 m2, w zabudowie szeregowej, woda, prąd, gaz, ka­
nalizacja, droga, z projektem i pozwoleniem na budowę • 210 
zł/m2. Wtocław, tel. 0603/94-02-20 *
DZIAŁKA BUDOWLANA w miejscowości Smolec, pow. 1.177 
m2, pozwolenie na budowę, prąd, woda, gaz, droga, indywi­
dualny projekt domu jednorodzinnego Karmazyn, ogrodzo­
na, 9.5 km od Rynku we Wrocławiu, - 97.000 zł. Wrocław, teł. 
0601/73-72*87- .
DZIAŁKA BUDOWLANA pow: 6:756m2; Wrocław - Poświęt­
ne, budownictwo średniowysokie • 140 zl/m2. Wrocław, tel. 
071/352-95-50
DZIAŁKA BUDOWLANA 277 m2, fundament, projekt domu 
w zabudowie szeregowej, bez pośredników, - 80.000 zł. Wro­
cław, tel. 071/338-07-84,0603/17-69-68 
DZIAŁKA. BUDOWLANA uzbrojona, przy ul. Inżynierskiej, 3 
x 1000 m2, + droga wewnętrzna • 120 Zl/m2. Wrocław, teł. 
071/352-63-23
DZIAŁKA BUDOWLANA pow. 660 m2, z małym domem do 
wyburzenia, w Leśnicy, przy ul. Jeleniogórskiej, -100.000 zł. 
Wrocław, tel. 071/337-19-17,071/360-13-71,0693/33-07-04 
lub 0601/83-23-09
DZIAŁKA BUDOWLANA o pow. 0.30 ha, w gminie Żórawina, 
- 50.000 zł. Żórawina, pow. wrocławski, tel. 0607/29-94-60 
DZIAŁKA BUjDOWLANO-PRZEMYSŁOWA w Szczepanowie, 
pow. 7.000 m2, zezwolenie na budowę, wszystkie media, 1 
km od Środy Śląskiej, może być na przemysł ciężki, projekt 
domu, - 47.000 zł lub zamienię na samochód. Wrocław, tel. 
071/792-69-70, 0602/29-44-35

O DZIAŁKA BUDOWLANO-REKREACYJNA położona 
wśród lasów, w bliskości 3. jezior, do Jez. Sławskie­
go 700 m, na obrzeżach Puszczy Tarnowskiej, przy* 
siółek Myszyniec-Kuźnica Głogowska, woj. łubu* 
skie, pow. działek 4-8 a lub większe -1500 zł/a. Sła­
wa, tel. 0692/84-87-93 84050084 

DZIAŁKA BUDOWLANO-REKREACYJNA atrakcyjna loka­
lizacja, na wzgórzu, pod lasem, 300 m od Jeziora Sławskie­
go, we wsi Radzyń k. Sławy (woj. lubuskie), • 29 zł /m2.., tel. 
0603/61-37-89
DZIAŁKA BUDOWLANO-REKREACYJNA pod lasem, przy 
strumieniu, o pow. 15700 m2,2 km od Duszników Zdroju - 4 
zł/m2. Kłodzko, teł. 0601/62-91-17 
DZIAŁKA BUDOWLANO-REKREACYJNA pow. 0.5-1.0 ha, 
atrakcyjna lokalizacja, dokumentacja, na Ratajach, • 2.000 zł 
la. Oleśnica, tel. 071/314-74-81 po godz. 19 
DZIAŁKA BUDOWLANO-REKREACYJNA pow. 1 ha, w Ry- 
bojadach, woj. lubuskie, gmina Trzciel, czyste powietrze, w 
okolicy lasy i jeziora, dobry dojazd, możliwość wykopania sta­
wu - 4 zł/m2. Trzciel, tel. 095/743-13-91,0508/39-14-50 
DZIAŁKA BUDOWLANO-REKREACYJNA pow. 5.500 m2, 
ogrodzona, woda, prąd, w okolicy lasu, w Chwałowicach, 2 
km od centrum Jelcza-Laskowic + wagon mieszkal­
no-gospodarczy - 22 zł/m2. Wrocław, tel. 071/330-19-29 do 
godz. 9,071/341-40-77,0608/8446-03 
DZIAŁKA BUDOWLANO-REKREACYJNA pow. 11 a, we wsr 
Bagno k.Obomik Śl., pięknie położona, blisko strumyk i źró­
dełko, lasy -15 zł/m2. Wrocław, tel. 071/781-93-81 
DZIAŁKA BUDOWLANO-ROLNA pow. 1,45 ha, możliwość 
przekształcenia na mieszkalno-usługową uzbrojona, prąd, 
woda, gaz, przylega do drogi asfaltowej, posiada własny ciek 
wodny, możliwość założenia stawu, atrakcyjna lokalizacja w 
Kotlinie Kłodzkiej • 3 zł/m2 lub zamienię. Bielawa, tel. 074/ 
833-02-86,0507/19-78-65 _
DZIAŁKA BUDOWLANO-ROLNA 72 a, w Chocianowcu, -
50.000 zł. Chocianowiec, .powiat polkowicki, teł. 0695/
42-14-04
DZIAŁKA BUDOWLANO-ROLNA pow. 1 ha, przy głównej 
drodze, gaz, woda, 2 km od przejścia granicznego w Jędrzy- 
chowicach, przy trasie A4, • 15,000 zł lub zamienię na samo­
chód osobowy lub dostawczy. Jędrzychowice, tel. 0501/ 
76-53-97
DZIAŁKA BUDOWLANO-RZEMIEŚLNICZA pow. 1142 m2, 
uzbrojona, prąd, woda, telefon, wydana decyzja o warunkach 
zabudowy, wpis do księgi wieczystej, atrakcyjna lokalizacja, 
położona między Wojnowem a Kamieńcem Wrocławskim -46 
zł/m2., tel. 0502/17-76-87
DZIAŁKA BUDOWLANO-RZEMIEŚLNICZA w Bielanach 
Wrocławskich, pow. 1225 m2, media • 45 EUR/m2. Bielany 
Wrocławskie, tel. 0602/7848-89 
DZIAŁKA BUDOWLANO-SIEDLISKOWA 2.5 ha, wydane wa- 
runki zabudowy i techniczne warunki przyłączy, prąd, woda, te­
lefon w granicy działki, dogodny dojazd, w powiecie trzebnickim, 
25 km od Wrocławia • 5 złłn2. Wtocław, tel. 071/372-6043 
DZIAŁKA BUDOWLANO-SIEDLISKOWA pow. 9,200 m2, możl. 
podziału działki, 35 km od Wrocławia, we wsi Białe Błoto, atrak­
cyjna lokalizacja, graniczy ż lasem i strumykiem, czyste powie­
trze, lasy sosnowe, blisko media, cena 17 zł/m2. Dobroszyce, 
powiat oleśnicki, tel. 071/315-79-55,0605/52-53-52 
DZIAŁKA BUDOWLANO-SIEDLISKOWA 1.54 ha, na agro­
turystykę, plan zagospodarowania, dwa stawy, boiska spor­
towe, w pobliżu rzeki, całość ogrodzona, woda, prąd, atrak­
cyjna lokalizacja z perspektywą szybkiego zwrotu poniesio­
nych kosztów, 1.5 km od granicy z Czechami, w Głuchoła­
zach, - 120.000 zł. Głuchołazy, tel. 077/439-40-05, 06041
50-87-78
DZIAŁKA BUDOWLANO-SIEDLISKOWA pow. 65 a, częścio­
wo zalesiona, południowy stok • 25 zł/m2. Jelenia Góra, tel. 
0604/10-32-61
DZIAŁKA BUDOWLANO-SIEDLISKOWA pew. 1.30 ha, 
uzbrojona, w okolicy Kiełczowa, przy trasie na Oleśnicę • 1.000 
zł/ar. Oleśniczka, teł. 071/315-37-97,0607/44-01-63- 
DZIAŁKA BUDOWLANO-SIEDLISKOWA możliwość zabudo­
wy, 15 km od Wrocławia (kierunek Kąty Wrocławskie), - 6 zł / 
m2. Wrocław, tel. 071/363-52-15 
DZIAŁKA OGRODOWA pow. 66 a, w Zgorzelcu, blisko przej­
ścia granicznego - 20 zł/fn2. Lwówek Śląski, tel. 075/
782-29-44
DZIAŁKA OGRODOWA pow. 0,25 ha, altana murowana, w 
Grochowej - gmina Bardo Śląskie, - 6.000 zł. Ząbkowice ślą­
skie, tel. 074/817-08-07,074/815-16-70
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DZIAŁKA PRZEMYSŁOWA pow. 1.8 hafmedia, drogi be­
tonowe, dawna baza ZBGH, 5 km od Polkowic, przy szy­
bie ZG Sieroszowice SW1,500 m od drogi Wroclaw-Szcze- 
cin, - 100.000 z ł, możliwe raty., tel. 0601/59-78-44, 0j3O1/
44-41-28
DZIAŁKA PRZEMYSŁOWA w Legnicy, ok. 3 arów, na CPN 
(wjazd, parking), utwardzona kostką • 30.000 zl lub zamienię 
na mieszkanie, samochód. Bolesławiec, tel. 0502/18-67-68 
DZIAŁKA PRZEMYSŁOWA pow. 20 a w Jelczu-Laskowicach
- 20 zł/m2. Jelcz-Laskowice, tel. 0697/37-52-33 
DZIAŁKA PRZEMYSŁOWA pow. 55 ha, 1 km od trasy Wro- 
cław-Zielona Góra, na działce gaz i prąd, droga asfaltowa, 
blisko lasy, możliwość przekształcenia na działki budowlane
- 3.60 zł/m2. Miękinia, powiat średzki, tel. 0692/72-5746 
DZIAŁKA PRŻEMYSŁOWA 1 ha, we Wrocławiu • Muchobór 
Wlk., ul. Rakietowa, cena 150 zł/m2. Wrocław, tel. 0601/
26-62-91
DZIAŁKA PRZEMYSŁOWA pow. 5000 m2, Wrocław-Siech- 
nice, 3 25 zł /m2. Wrocław) teł. 071/34649-02 po godz. 20 . 
DZIAŁKA PRZEMYSŁOWA pow. 4400 m2,2200 m2 lub 1650 
m2, przy ul. Opolskiej, telefon, pełne uzbrojenie • 130 z!/m2. 
Wrocław, teł. 071/349-46-87,0608/7043-65 
DZIAŁKA REKREACYJNA nad zalewem Bukówka k. Lubaw­
ki, pow. 1.96 ha z linią brzegową malowniczo położona, na 
lekkim pochyleniu terenu 5 zł/m2. Legnica, tel.. 076/ 
721-98-15,0506/17-46-35
DZIAŁKA REKREACYJNA w Zgorzelcu przy ul. Cienistej, 
pow: 62 a, • 15 zf /m2. Lwówek Śląski, tel. 075/782-29-44 - 
DZIAŁKA REKREACYJNA pow. 1.500 m2, w Górach Sowich, 
atrakcyjna lokalizacja - 4 zł/m2. Piława Dolna, powiat dzier­
żoniowski, tel. 074/837-00-94
DZIAŁKA REKREACYJNA w Wieleniu, pozwolenie na budo­
wę, pow. 15 a • 15 zł/m2 lub zamienię. Wieleń, powiat wolsz- 
tyński, tel. 065/549-93-41
DZIAŁKA REKREACYJNO-ROLNA o pow. 25 a, W Górach 
Wałbrzyskich, gmina Czarny Bór, malownicza okolica, blisko las, 
rzeka, szczyty gór, droga dojazdowa utwardzona, media w odle­
głości 80 m, • 6.500 zł lub zamienię na inną działkę lub Fiata 
126p. Wałbrzych, teł. 074/847-92-56 do godz. 15,0604/23-87-31 
DZIAŁKA ROLNA pow. 12 ha, w tym 3 ha lasu, 9 ha łąki, 
okolice Kątów Wrocławskich - 3 zł/m2. Kąty Wrocławskie, tel. 
0601/85-22-78
DZIAŁKA ROLNA w Twardogórze, przy trasie na Wrocław, 
pow. 1 ha, media, możliwość przekwalifikowania, - 85.000 zł. 
Twardogóra, tel. 071/315-83-71,0693/1442-14 
DZIAŁKA ROLNA o pow. 1.02 ha, pod zabudowę zagrodo­
wą z określonymi warunkami zabudowy, za osiedlem Archi- 
comu, przy granicy Wrocławia • 20 zł/m2. Wrocław, tel. 071/
346-48-83
DZIAŁKA ROLNA 2.300 m2, we Wrocławiu (Pawłowice), w 
odl. 350 m od zabudowań mieszkalnych, możliwość podziału 
na mniejsze, -110.000 zł. Wrocław, tel. 0607/96-93-70 
DZIAŁKA SIEDLISKOWA pow. 1 ha, 3 km od granicy Wrocła­
wia, w kierunku na Oborniki Śląskie, pozwolenie na budowę domu 
jednorodzinnego i garażu, prąd, atrakcyjna lokalizacja, grunt kl. 
III, teren niezalewowy -11 zł/m2., teł. 0600/62-78-27 
DZIAŁKA SIEDLISKOWA pow. 0.75 ha, przy drodze asfalto­
wej, prąd, woda, telefon, w okolicy Obornik Śląskich -12 zł/ 
m2. Oborniki śląskie, tel. 071/310-61-65 
DZIAŁKA SIEDLISKOWA pow. 6.200 m2, uzbrojenie 100 m 
od granicy działki, przy drodze asfaltowej, bez pośredników, 
4 km od Oporowa - 8 zl/m2. Smolec, tel. 071/316-18-08 
DZIAŁKA SIEDLISKOWA pow. 40 a, uzbrojona, bez pośred­
ników, 4 km od Oporowa, - 30.000 zł. Smolec, tel. 071/ 
316-94-32
DZIAŁKA SIEDLISKOWA pow. 1.05 ha, woda miejska, las, 
zalew, w Prężycach, gm. Miękinia, przy drodze asfaltowej, 
dojazd około 15 min do Wrodawia - 8 zł/m2. Wrocław, teł. 
0607/62-51-28
DZIAŁKA SIEDLISKOWA z budynkiem, ogrodzona, pow. 
3500 m2,6 km od Wrocławia, -105.000 zł. Wrocław, tel. 071/
792-15-97,0697/55-34-84
DZIAŁKA SIEDLISKOWA pow. trzebnicki, pow. 2.5 ha, wy­
dane warunki zabudowy i techniczne przyłączy, woda, prąd i 
telefon na działce, przy drodze, na wsi, dogodny dojazd do 
Wrocławia - 5 zł/m2. Wrocław, tel. 071/372-6043 
DZIAŁKI: siedliskowe, budowlane i rolne, w okolicy Kobie­
rzyc, cena działki budowlanej - 35 zł/m2. Kobierzyce, tel. 071/
311-19-98, 0695/42-02-92-
DZIAŁKI budowlane, rekreacyjne i rolne, pow. do 1.5 ha, w 
Stoszowicach, na uboczu, zacisze, łatwy dojazd - od 30.000 
zł. Stoszowice, powiat ząbkowicki, tel. 074/818-11-39

•  DZIAŁKI BUDOWLANE własnościowe, o pow. 1.Ó, 
i >-13,16, 24 i 29 a, w Pęgowie, 15 km od Wrocławia,

woda, energia elektryczna, wydane warunki zabu­
dowy, ujęte w planie zagospodarowania przestrzen­
nego, księga wieczysta - od 35 do 45 zł/m2, działka 
rolna o pow. 1.06 ha, obok media - 6 zł/m2. BN 
„WO-BE’ ,, tel. 0609/83-58-17 99000004

•  DZIAŁKI BUDOWLANE : Jary, Domaszczyn, So­
snówka, Zawonia, pow. 900-2000 m2, cena od 
16 do 30 zł/m 2. RES,, tel. 071/789-96-50 
99000004

DZIAŁKI BUDOWLANE w Kobierzycach, 15 i 14 a, położone 
przy drodze asfaltowej, media w pobliżu - 36 zl/m2. Kobierzy­
ce, powiat wrocławski, tel. 0697/14-10-22 
DZIAŁKI BUDOWLANE o pow. 32 a i 25 ą, w Dobrzykowi- 
cach • 25 zł/m2. Księżyce, teł. 071/394-51-21 
DZIAŁKI BUDOWLANE różnej wielkości • 95 zł/m2. Wrocław, 
teł. 071/782-77*12 .
DZIAŁKI BUDOWLANE ̂ zbrojone, na nowym_oąie$u, pod 
lasem, atrakcyjna lokalizacja, okolice Trzebnicy,, cena'28.zł/ 
m2., tel. 0607/93-05-08
DZIAŁKI BUDOWLANE pow. 2500 m2 -15 zł/m2„ tel. 0601/
58-05-67
DZIAŁKI BUDOWLANE w Białej k. Sobótki, piękny widok na 
ślężę, 2.500-2.600 m2 -18 zł/m2. Bielany Wrocławskie, tel. 
071/311-22-81
DZIAŁKI BUDOWLANEw Kruszynie k. Bolesławca, 1.20 ha, 
1.59 ha, 1.40 ha, 0.12 ha, przy drodze A4 - 50.000 zł/szt. lub 
zamienię na mieszkanie, samochód itp. Bolesławiec, tel. 05021
18-67-68
DZIAŁKI BUDOWLANE przy drodze asfaltowej, różnej wiel­
kości, atrakcyjna lokalizacja, blisko media, wydane warunki 
zabudowy, ok. 3 ha - 3 zł/m3 , możliwe raty lub zamienię. 
Bolków, tel. 075/741-43-14
DZIAŁKI BUDOWLANE w Chojnowie -15 zł/m2. Chojnów, 
teł. 0608/33*03*79
DZIAŁKI BUDOWLANE o pow. 12,15,17 a i większe, w Dę­
binie, 3 km od Jelcza-Laskowic, atrakcyjna lokalizacja, wokół 
las, woda, prąd, telefon • 8 zł/m2. Dębina, gm. Jelcz-Lasko- 
wice, tel. 071/318-10-18
DZIAŁKI BUDOWLANE w Lubsku, 1,6 hą i 1,1 ha, per­
spektywicznie atrakcyjna lokalizacja, przy zjeździe z pla­
nowanej obwodnicy, np. na stację paliw • 5 zł/m2, w rozli­
czeniu może być samochód. Jasień, tel. 068/371-07-23, 
0600/36-76-17
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Spółdzieln ia  M ieszkan iow a “ Śródm ieście - P rasa” 
53-535 W rocław , ul. G rabsk iego 7 A  

tel./fax. 361 60 86, 332 74 61

ŚW IAT N IER U C H O M O ŚC I - BRA C IA  JU SZ C Z A K  s.c. 
. W rocław, Plac Solny 16, V  piętro (windy) 

t e l .  341 04 63, 341 04 66, 341 73 93 
e -m a il:  n ieru ch o m o sc i(3 J p tf.co m .p l, w w w .s w ia t .n ie r u c h o m o sc i.p l

M E S

WROCŁAW - KLECINA
OBOK PARKU 

1 - pokojowe o pow. 30 mkw. - od 82.000 zł brutto 
2- pokojowe o pow. od 51 mkw. - od 138.000 zł brutto 
3* pokojowe o pow. od 64 mkw. - od 175.000 zł brutto 

- lokal użytkowy o pow. 107 mkw., 
parter, witryny, 287.000 zł brutto

M w m i i E s m A .
BUDOWA FINANSOWANA POPRZEZ 

BANKOWY FUNDUSZ POWIERNICZY

informuje zainteresowanych, opomsm

że rozpoczęła budowę mieszkań własnościowych  
2-pokoj owych, o powierzchni 44 - 53,60 m  

cena lm  mieszkania wykonanego w  standardzie - 2.400-zł 
przy ul. K om uny Paryskiej - róg Prądzyńskiego we W rocławiu
osoby zainteresow ane uzyskają wszelkie inform acje w biurze 

Spółdzielni p rzy  ul. G rabskiego 7 A, tel. 361 60 86,332 74 61, 783 76 75

DZIAŁKI BUDOWLANE okolice Kątów Wrocławskich - 20 zł/ 
m2. Kąty Wrocławskie, tel. 071/316-78-76,0601/85-22-78 
DZIAŁKI BUDOWLANE uzbrojone, widokowe, o pow. 2x10 
arów, w Wysowej (Beskid Niski), - 2.500 zi za ar. Legnica, tel. 
0604/24-35-91
DZIAŁKI BUDOWLANE w centrum Marcinkowic, 17 km od 
Wrocławia, wszystkie media blisko działek - 30.000 zł/10 a. 
Marcinkowice, tel. 071/302-84-61, 0608/40-72-84 
DZIAŁKI BUDOWLANE 3 km od Oporowa, *  Mokronosie 
Górnym (10 km od centrum Wrocławia), uzbrojone (woda, 
prąd, telefon), o pow. 1000,1300,1400,1500,1600 m2, bez 
pośredników - 75 zł/m2. Mokronos Górny, tel. 071/391-25-26 
po godz. 18
DZIAŁKI BUDOWLANE ładnie położone, w otoczeniu lasów 
sosnowych, pod zabudowę jednorodzinną i rekreacyjną, oko­
lice Oleśnicy, 35 km od Wrocławia, atrakcyjna lokalizacja, 
mikroklimat, prąd, woda, telefon - 8 zł/m2. Oleśnica, tel. 0507/
21-42-97
DZIAŁKI BUDOWLANE we Wrocławiu, przy ul. Żwirki i Wi­
gury, na nowym osiedlu, pod zabudowę jednorodzinną, woda, 
prąd, gaz, kanalizacja, przy drodze asfaltowej, bez pośredni­
ków -100 zł/m2. Smolec, tel. 071/316-18-08 
DZIAŁKI BUDOWLANE pow. 650 m2, wydane warunki wod­
ne i energetyczne, bez pośredników, kierunek na Kąty Wro­
cławskie - 65 zł/m2. Smolec, tel. 071/316-94-32 
DZIAŁKI BUDOWLANE os. Zdrojowe, pow. 600-1.300 m2, 
prąd, woda, droga, docelowo gaz, kanalizacja, spokojna oko­
lica, blisko lasu, 7 km od płd.-zach. granicy Wrocławia • 33 zł/ 
m2. Smolec, tel. 071/316-18-09 
DZIAŁKI BUDOWLANE pow. 1 ha, na os. domków jednoro­
dzinnych, widokowe, możliwość podziału - 21 zł/m2. Sobót­
ka, tel. 071/316-20-09,0693/12-50-92 
DZIAŁKI BUDOWLANE pow. 12 a, w Nowej Rudzie, u pod­
nóża Góry Świętej Anny, -15 zł /m2. Świdnica, tel. 0601/
76-48-77
DZIAŁKI BUDOWLANE w Szczytkowicach, 4 km od Trzeb­
nicy, media przy działce, pow. 14 a - 20.000 zł, 10 a -17.000 
zł. Trzebnica, tel. 071/312-33-59 
DZIAŁKI BUDOWLANE we Wrocławiu, na Muchoborze Wiel­
kim, o pow. od 600-5000 m2, pod zabudowę rzemieślniczą, 
usługową, jednorodzinną, pełne uzbrojenie, woda, gaz, prąd, 
kanalizacja, własnościowe, księga wieczysta, cena -115 zł/ 
m2. Wrocław, tel. 071/373-71-34 
DZIAŁKI BUDOWLANE w Masywie Ślęży. 1 ha. woda, prąd 
ujęte w planie zagospodarowania -15 zi/m2. Wrocław, tel. 
071/352-16-63
DZIAŁKI BUDOWLANE pod zabudowę szeregową, 3x300 m2 
lub bliżniaczą.450 m2 -120 zł/m2, w miejscowości Iwiny k. 
Wrocławia. Wrocław, tel. 071/346-49-02 po godz. 20 
DZIAŁKI BUDOWLANE przy granicy Wrocławia, pow. 15.000 
m2, pod zabudowę wielorodzinną, 3-kondygnacyjną, gaz,

I  kanalizacja, woda, prąd, przy drodze asfaltowej, 9 km od Ryn-
" ku we Wrocławiu - 200 zł/m2. Wrocław, tel. 0608/52-03-08

DZIAŁKI BUDOWLANE we Wrocławiu, na Wojnowie, pow. - 
697 m2 -120 zł/m2 i 1285 m2 -110 zł/m2. Wrocław, tel. 0600/
70-10-99
DZIAŁKI BUDOWLANE w Kamieńcu Wrocławskim, 11 i 19 a 
- 50 zł/m2, prąd i woda na działce. Wrocław, tel. 071/329-64-91 
wieczorem
DZIAŁKI BUDOWLANE we Wrocławiu • 120 zł/m2. Wrocław; 
tel. 071/361-72-88
DZIAŁKI BUDOWLANE w miejscowości Żórawina, 6 km od 
Wrocławia, przy głównej drodze do Wrocławia, wszystkie 
media - 40 zł/m2. Żórawina, powiat wrocławski tel. 071/ 
316-51-71 . . ■
DZIAŁKI BUDOWLANO-REKREACYJNE atrakcyjna lokali­
zacja, położone na wzniesieniu, 50 m od lasu, 100 m od je­
ziora, prąd, woda, idealny dojazd, nad jeziorem Wonieść k. 
Leszna - 22 zł/m2. Leszno, tel. 0605/54-11-78 
DZIAŁKI BUDOWLANO-REKREACYJNE w Mąkoszycach, 
gmina Kobyla Góra, przy lesie, 2.5 km od zalewu, atrakcyjnie 
położone, uzbrojenie w okolicy, cena: 6 zł/m2. Kobyla Góra, 
pow. ostrzeszowski, tel. 0600/93-86-46 
DZIAŁKI BUDOWLANO-REKREACYJNE w okolicy Boszko- 
wa, nad Jez. Przemęckim, atrakcyjna lokalizacja, cisza, spo­
kój, szlaki wodne, wyspy - 20 zł/m2. Leszno, tel. 0508/
29-82-54
DZIAŁKI BUDOWLANO-REKREACYJNE w Ligocie koło 
Kobylej Góry, przy lesie, 2 km od zalewu wodnego, atrakcyj­
na lokalizacja, prąd, woda, pow. 8 i 10 arów -12 zł/m2. Sy­
ców, tel. 062/785-35-26,0601/37-83-03 
DZIAŁKI BUDOWLANO-REKREACYJNE 9 a, w Rybojadach, 
gm. Trzciel, woj. lubuskie, okolice czyste ekologicznie, wśród 
lasów i jezior, przy lesie, dobry dojazd, blisko autostrady A2 - 
11 zł/m2. Trzciel, tel. 095/743-13-91,0508/39-14-50 
DZIAŁKI BUDOWLANO-REKREACYJNE 6 km od Świera­
dowa Zdroju, położone w malowniczej miejscowości górskiej, 
przy drodze asfaltowej, z widokiem na góry, pow. 20 a i 40 a - 
8 zł/m2. Zielona Góra, tel. 068/360-74-36,0693/17-76-79 
DZIAŁKI BUDOWLANO-SIĆDLISKOWE pow. od 12-14 arów, 
w Ktełczówie, ujęte w planie zagospodarowania przestrzen­
nego, woda, prąd, atrakcyjna lokalizacja - 65 zł/m2. Kiełczów, 
powiat wrocławski, tel. 0606/46-17-05 
DZIAŁKI BUDOWLANO-SIEDLISKOWE za zachodnią gra­
nicą miasta, w Mrozowie, atrakcyjna lokalizacja, media w po­
bliżu: 44 a -15.50 zł/m2 oraz 22 a - 25.50 zł/m2. Wrocław, tei. 
071/794-85-18 do godz. 23
DZIAŁKI BUDOWLANO-USŁUGOWE 2.376 m2 i 1.003 m2, 
możliwe dokupienie 6.000 m2, ujęte w planie zagospodaro­
wania przestrzennego gminy na grunty na działki budowlane, 
dobra lokalizacja, uzbrojenie - 60 żł/m2. Pietrzykowice, tel. 
071/316-84-52

•  DZIAŁKI PRZEMYSŁOW E Krzyki, 2500 m2, 1500 
m 2 ,1000 m2, uzbrojone -1 30  zł/m2, działka 1100 
m2,1180 m2, pełne uzbrojenie -130 zł/m2. GL-CON- 
SULT, ., tel. 071/355-70-42, 0501/14-78-67, 071/ 
359-90-22 99000003

DZIAŁKI REKREACYJNE pow. 0.3-11.0 ha, atrakcyjna loka­
lizacja, w Górach Sowich, 2.00-5.00 zł/m2. Wałbrzych, tel. 074/
841-73-92
DZIAŁKI REKREACYJNE w Górach Sowich, pow.
1.300-2.500 m2 - od 5 zł/m2. Piława Dolna, powiat dzierżo-. 
nlowski, tel. 074/837-00-94
DZIAŁKI REKREACYJNO-ROLNE pow. 0.5 ha, 2 szt., atrak­
cyjna lokalizacja, w Kotlinie Kłodzkiej, przy drodze, w okolicy 
lasu - 2 zł/m2. Długopole Zdrój, tel. 074/811-82-48

•  DZIAŁKI RZEM IEŚLNICZE uzbrojone, 1200 m2, 
2200 m2 -130 zł/m2, obiekt we Wrocławiu 400 m2, 
działka 2400 m2 - 560.000 zł, zach. Wrocławia, 
obiekt 1000 m2 - 1.500.000 zł, działki budowlane: 
Widawa, 1000 m2 -115  zł/m2, Wróblowice, 2000 
m2 - 35 zł/m2, zach. Wrocławia', działka 5200 m2, 
pełne uzbrojenie, pod zabudów, szeregową -. 80 zł/ 
m2, GL-CONSULT, ., tel. 071/355-70-42, 0501/ .
14-78-67,071/359-90-22 99000003

O  DZIAŁKI SIEDLISKOWE 5 km od Wlenia (dawne 
jeleniogórskie), pięknie położone w Karkono­
szach, na południowym stoku z widokiem na 
Śnieżkę I góry, otoczone z dwóch stron lasem, 
200 m od wioski, idealny spokój, dostęp do prą­
du • 1 EUR/m2, w całości lub osobno.., tel. 0741 
853-38-71 01146493

GABINET KOSMETYCZNY prosperujący, w salonie fryzjer­
skim, na osiedlu Różanka, wyposażony, atrakcyjny, - 8.000 . 
zł. Wrodaw, tel. 0601/58-28-25 
GARAŻ kanał, prąd, przy ul. Wójta Henryka, -11.000 zł. Lu­
bin, tel. 076/842-21-27,0603/62-95-31 
GARAŻ murowany w Lubinie, w zabudowie szeregowej, 
kanał, prąd, - 8.500 zł. Lubin, tel. 076/846-92-85, 0605/ 
45-65-57
GARAŻ w Lubinie przy ul. Wójta Henryka, na piętrze, suchy, 
blisko giełdy samochodowej, • 9.000 zł. Lubin, tel. 0601/ ■
68-48-40
GARAŻ w zabudowie szeregowej, własnościowy, księga wie­
czysta, we Wrocławiu, przy ul. Różanej, - 19.000 zł. Milicz, 
tel. 071/384-20-02
GARAŻ murowany w Oleśnicy, księga wieczysta, inst. elek­
tryczna 220 V, -18.000 zł. Oleśnica, tel. 0605/15-99-73 
GARAŻ murowany w zabudowie szeregowej, z kanałem, w 
Piechowicach, przy ul. Cmentarnej, - 9.100 zł. Piechowice, 
powiat jeleniogórski, tel. 075/761-18-47 po godz. 18 
GARAŻ murowany w zabudowie szeregowej, księga wieczy­
sta, teren ogrodzony, oświetlony, we Wrocławiu (Karłowice), 
przy ul. Artyleryjskiej, -14.200 zł. Wrocław, tel. 0508/24-04-70 
GARAŻ murowany księga wieczysta, osobny licznik 220/380 
V, ogrodzenie, na Karłowicach, -15.500 zł. Wrocław, tel. 0608/
70-24-13
GARAŻ murowany właśnośdowy, Wrocław, przy ul. Grabi­
szyńska - Zaporoska, - 18.000 zł (do negocjacji). Wrocław, 
tel. 071/343-51-65
GARAŻ w zabudowie szeregowej, własnościowy, księga wie­
czysta, we Wrocławiu, przy ul. Różanej, -19.000 zł. Wrocław, 
tel. 071/342-20-02
GARAŻ własnościowy, akt notarialny, pow. 17 m2, przy ul. 
Horbaczewskiego, w okolicy .Astry", w zabudowie szerego­
wej, - 22.900 zł. Wrocław, tel. 071/372-01-29,071/352-97-68

O  GARAŻE BLASZANE ocynk ogniowy, nowe, bra­
my uchylne i 2-skrzydłowe, typu śląskiego, 20-let- 
nia tradycja, bramy garażowe i ogrodzeniowe. 
Raty, transport i profesjonalny montaż gratis • 
tanio, wym. 3x5, 3x6 m I inne. Jelenia Góra, tel. 
075/643-90-25,0501/23-44-03 01091403

O  GARAŻE BLASZANE kioski, wiaty z blachy ocyn­
kowanej, trapezowej i kolorowe, bramy zwykłe i 
uchylne, wym. 3x5 m I 3x6 m oraz zamówienia 
indywidualne, transport i montaż gratis, bramy 
garażowe • od 1.100 zł, krótkie terminy realizacji, 
zadzwoń i sprawdź. Wrocław, tel. 071/341-61*85, 
0501/40-40-38 02053313

O GARAŻE NOWE: blaszaki ocynkowane, blacha 
trapezowa 3x5 lub 3x6 m i inne na zamówienie, 
drzwi zwykłe lub brama uchylna. Bramy garażo­
we, możliwa sprzedaż ratalna, montaż gratis. 
S trze lin , te l. 071/392-16-35, 0503/10-71-00 
81043693

GOSPODARSTWO ROLNE koto Chojnowa, pow. 5,5 ha, bu­
dynki o pow. 100 m2, gospodarcze o pow. 400 m2, plantacja 
wikliny z korowalnią, maszyny ciągniki Ursus C-328, mały sad, 
można powiększyć, przyuczę, -110.000 zł. Chojnów, powiat 
legnicki, tel. 0504/53-94-90
GOSPODARSTWO ROLNE o pow. 8 ha, w jednym kawałku, 
na Jurze Krakowsko-Częstochowskiej k. Kłobucka, budynek 
gospodarczy, 2 pomieszczenia mieszkalne, media - 7.000 zł/ 
ha. Częstochowa, tel. 034/363-91-97,0503/33-68-18 
GOSPODARSTWO ROLNE 19 ha, ziemia klasy III i IV, blisko 
zabudowań, dom piętrowy 200 m2, nowa wiata na maszyny, 
obora, garaże i maszyny, ciągnik, - 350.000 zł. Góra, tel. 065/ 
543-41-36
GOSPODARSTWO ROLNE pow. 15 ha, w Janowicach Du­
żych, 6 km od Legnicy, dom, zabudowania gosp, - 300.000 zł. ' 
Janowice Duże, tel. 076/887-83-14 
GOSPODARSTWO ROLNE z budynkami, pow. 8 ha, -
180.000 zł. Wójcice, gm. Jelcz Laskowice, tel. 071/318-65-14 
GRUNT ROLNY 20 ha, porośnięty w części 15-letniml brzo- . 
zami, w tym 20 a działki budowlanej, prąd, woda, stodoła 
murowana w b. dobrym stanie, możliwość adaptacji na dom, 
las dębowo-sosnowy 1.15 ha, 2 strumienie, stawŁsad owoco­
wy, dobry dojazd, 12 km od Zgorzelca - 4.000 zł/ha. Sulików, 
powiat zgorzelecki, tel. 075/717-26-38 po godz. 20, 0603/
57-25-82
GRUNT ROLNY pow. 3 ha, możliwość założenia piaskowni 
lub żwirowni, - 50.000 zł. Biskupice Zabaryczne, gm. Mikstat, 
tel. 062/731-05-42
GRUNT ROLNY pow. 1.8 ha, przy trasie Oleśnica - Trzebni­
ca, przyłącze wody, możliwość doprowadzenia energii el. i 
przekształcenia na działkę siedliskową, • 27.000 zł. Dobro­
szyce, tel. 071/314-86-20
GRUNT ROLNY pow. 66 ha, w górach w ok. Mieroszowa, te­
ren nadaje się na działalność turystyczną, - 14.000 zł /ha. 
Kamieniec Wrocławski, tel. 071/318-50-91 
GRUNT ROLNY pow. 3.5 ha, w okolicy Prusic - 5.000 zł/ha. 
Oborniki śląskie, tel. 071/310-61-65 
GRUNT ROLNY o pow. 17 ha oraz las ó pow. 3 ha, koło Opo­
la, - 230.000 zł lub zamienię na lokal, dom, mieszkanie, sa­
mochód. Opole, tel. 0607/29-94-60 
GRUNT ROLNY 1.3 ha, ki: IV, we wsi Magnuszowice (gm. 
Niemodlin, woj. opolskie), w pobliżu lasu, rzeki i autostrady 
A4, ładna okolica, możliwość wykopania stawu, 30 km od 
Opola - 5 zł/m2. Opole, tel. 0605/99-04-13,0505/12-75-21.

GRUNT ROLNY o pow. 2.4 ha, w Starym Gierałtowie - 2.30 
zł/m2. Stronie śląskie, tel. 074/814-14-30 
GRUNT ROLNY o pow. 1.40 ha, w Świdnicy, przy Os. Mło­
dych - 9 zł/m2 lub zamienię na samochód. Świdnica, tel. 074/
853-80-77
GRUNT ROLNY klasa V i VI, pod zalesienie, rekreację, staw, 
w Jaźwinach, 10 km od Trzebnicy, w kierunku Milicza, pow.
11.63 ha, cena 10.000 zł/ha lub 150.000 zł/całość. Trzebnica, 
tel. 0604/27-32-02
GRUNT ROLNY 6 ha, w okolicy Wrocławia, cena 10 zł/m2. 
Wrocław, tel. 071/361-72-88
GRUNT ROLNY o pow. 6.12 ha, 2 km od Żemik Wr. - 5 zł/m2 
lub zamienię na dom, mieszkanie, lokal, samochód. Wrocław, 
tel. 0607/29-94-60
GRUNT ROLNY 2.60 ha, na Muchoborze Wlk., przy plano­
wanej obwodnicy i drodze do Makro, pod centrum logistycz­
ne, cena 200 zł/m2. Wrocław, tel. 071/339-72-81 
GRUNT ROLNY pow. 5.65 ha, okolice Żmigrodu, - 25.000 zł. 
Żmigród, powiat trzebnicki, tel. 0601/17-30-14 
GRUNT ROLNY 5.4 ha, przy głównej szosie, woda głębino­
wa, • 80.000 zł. Żórawina, tel. 071/316-45-90 po godz. 18

O  H ALA  o  pow. 375 m2, konstrukcja stalowa, kom­
pletna, z  ośw ietleniem  jarzeniowym , ogrzewa­
niem, oknami alum iniowym i, idealna na pawilon 
handlowy, s to isko wystawowe, nie wymaga po­
zwolenia na budowę, - 26.000 z ł z  VAT-em., tel. 
0607/98-05-56 01146783

HALA po remoncie + dom do remontu, działka 15 a, atrakcyj­
na lokalizacja, w Zgorzelcu, - 150.000 zł. Jelenia Góra, tel. 
0605/54-81-45
HALA o pow. 1000 m2, w centrum Legnicy, możliwość przy­
stosowania pod każdą działalność handlowo-usługo- 
wo-produkcyjną, - 250.000 zl. Legnica, tel. 076/887-10-69 
HALA murowana pow. 200 m2, działka budowlana, siła, kanał, 
-10.000 zł lub wydzierżawię. Radków, tel. 074/871 -22-63 
HALA warsztatowa + część mieszkalna i socjalna, wszystkie 
media, duża działka ogrodowa, - 120.000 zł. Zielona Góra, 
tel. 068/320-21-77
HALE pow. 150 m2, pó remoncie + dom do remontu, działka 
15 a, w Zgorzelcu, przy granicy z Niemcami -150.000 zł. Je­
lenia Góra, tel. 0691/16^28-80 
KAMIENICA w Kątach Wrocławskich, obok Rynku, nadaje się 
na gastronomię i nie tylko, c.o. gazowe, księga wieczysta, 
wolna od zaraz, • 300.000 zł. Kąty Wrocławskie, teł. 0604/
18-30-18
KAMIENICA pow. handlowa I biurowa, mieszkania, pow. 740 
m2, garaże, działka 710 m2, w centrum, 2-piętrowa, strych, 
piwnica, stan dobry, - 400.000 zł. 58-230 Niemcza, powiat 
dzierżoniowski, ul. Rynek 14
KIOSK HANDLOWY z wyposażeniem gastronomicznym, po 
remoncie, 17 m2, gyros, lodówka, opiekacze, tostery, auto­
mat do kawy, alarm, nowe meble itp., możl. zamiany na sa­
mochód osobowy albo inne propozycje, - 26.000 zł. Brzeg, 
tel. 077/420-55-01 do godz. 18,077/415-24-20 
KIOSK HANDLOWY metalowy, pow. 6 m2, przenośny, bez 
lokalizacji, mato używany, nadaje się na każdą działalność, -
2.200 zł lub zamienię na sprzęt RTV, komputer lub inne pro­
pozycje. Głubczyce, tel. 077/485-96-02,0502/81-59-26 
KIOSK HANDLOWY na targowisku wym. 2.5 x 2 m, we Wro­
cławiu, -1.500 zł. Mietków, tel. 071/316-91-43 
KIOSK HANDLOWY blaszany, pow. 20 m2, bez lokalizacji, 
oszklony, wejście do środka z przodu i ż tyłu, z małym zaple- 
czem, -1.800 zł. Wrocław, tel. 071/354-04-13,0504/42-18-76

Masz mieszkanie do sprzedaży 
zgłoś BEZPŁATNIE SWOJĄ OFERTĘ 

zapewniamy SZYBKĄ SPRZEDAŻ 
z pełną obsługą prawną.

P0SES0R, tel. 071/368-70-11,368-70-12

KIOSK HANDLOWY przy ul. Bacdarellego, na placu targo­
wym, - 7.000 zł. Wrocław, tel. 071/348-95-22,0695/45-08-60 
KIOSK HANDLOWY na targowisku, przy ul. Zielińskiego, we 
Wrocławiu, - 23.000 zł. Wrocław, tel. 0602/85-44-18 
KIOSK HANDLOWY na dowolną działalność gosp., odbiór 
sanepidu, z lokalizacją, przy ul. Ptasiej, pow. 15.5 m2, stan b. 
dobry, - 7.500 zł. Wrocław, tel. 0600/70-52-32 
KIOSK HANDLOWY nadaje się na bar, do zabudowy w biu­
rowcu, hali, itp., kompletny, - 5.000 zł. Wrocław, tel. 0691/
03-36-25,0501/32-09-88
KIOSK HANDLOWY wejście do środka, lada, bez lokalizacji, 
- 3.500 zł. Wrocław, tel. 0606/12-89-45 
KIOSK HANDLOWY nowy, pow. 8 m2, przenośny, bez lokali­
zacji, idealny na parking lub altankę -1.000 zł. Wrocław, tel. 
071/793-47-00
KIOSK HANDLOWY we Wrocławiu, centrum miasta, plac tar­
gowy przy ul. Zielińskiego - 26.000 zł. Wrocław, tel. 071/ 
351-33-55
KIOSK HANDLOWY na targowisku, przy ul. Zielińskiego, •
35.000 zł. Wrocław, tel. 071/362-87-23 
KIOSK HANDLOWY typu .AS’ , wolno stojący, 30 m2, wej­
ście do środka, odbiór sanepidu, woda, w.c., wyposażenie 
(regały, lada, lada chłodnicza, zamrażarka do lodów i mrożo­
nek), położony na dużym osiedlu, we Wrocławiu, zgoda spół­
dzielni na sprzedaż piwa, - 28.000 zł. Wrocław, tel. 071/ 
325-59-08 po godz. 21,0602/75-76-53 
KIOSK HANDLOWY typu RUCH, 20 m2, wszystkie media, 
odstępne, -15.000 zł. Wrooław, tel. 0606/51-56-14 
KUPIĘ DOM do małego remontu, w okolicach Brzegu Dolne­
go lub Urazu - do 60.000 zł., tel. 0501/24-24-68 
KUPIĘ DOM jednorodzinny w Wałbrzychu, może być obcią­
żony kredytem hipotecznym, do remontu, wykończenia, 
wszystkie media, garaż, telefon, piwnica, spokojna okolica.., 
tel. 0692/94-96-14
KUPIĘ DOM jednorodzinny do remontu, do 15 km od Oleśni­
cy - do 50.000 zł.. Chełm, tel. 082/562-45-89 po godz. 18,0693/
07-28-00'
KUPIĘ DOM mały, wolno stojący, może być do małego re­
montu, w okolicy Kłodzka, Grodkowa, Nysy, Chojnowa, Bole­
sławca lub Wrocławia - do 80.000 zł. Domaszków, tel. 074/ 
813-22-12, 0607/11-48-59
KUPIĘ DOM do remontu w okolicy Wałbrzycha - do 70.000 
zł. Wałbrzych, tel. 0601/73-93-01 
KUPIĘ DOM lub mieszkanie do remontu, w mieście lub na 
wsi. Wrocław, tel. 0692/60-64-07 
KUPIĘ DOM we Wrocławiu lub okolicy, Wykończony lub do 
małego remontu. Wrocław, tel. 0600/58-87-98 
KUPIĘ DOM we Wrocławiu, w rozliczeniu 2 mieszkania wła­
snościowe we Wrocławiu, pow. 85 m2 oraz 50 m2 + 40 m2, 
pomieszczenia na działalność, dopłacę. Wrocław, tel. 071/ 
791-86-28
KUPIĘ DOM lub dom w budowie, we Wrocławiu lub w okolicy, 
bez pośredników. Wrocław, tel. 0601/80-99-18 
KUPIĘ DOM nieduży, do zamieszkania, w odl. do 15 km od 
Wrocławia. Wrocław, tel. 0502/01-83-38 
KUPIĘ DOM NA WSI z gruntem, w lesie lub koło lasu, może 
być do remontu, we Wrocławiu lub okolicy do 35 km, lub ze 
starszą osobą (gwarantowane dożywotnie zamieszkanie). 
Wrocław, tel. 071/791-86-28
KUPIĘ DOM W BUDOWIE stan surowy otwarty lub zamknię­
ty, w Legnicy, w cenie do 130.000 zł., tel. 0604/79-15-95

KUPIĘ DZIAŁKĘ BUDOWLANĄ do 15 arów, w górach, nad 
strumieniem lub potokiem, z widokiem na panoramę gór, może 
być działka z budynkiem. Brody, pow. żarski, tel. 0604/
16-21-61

O  KUPIĘ DZIAŁKĘ BUDOW LANĄ na Maślicach Ma­
łych . W rocław, te l. 071/350-15-85 w ieczorem  
01142893

KUPIĘ DZIAŁKĘ BUDOWLANĄ uzbrojoną, we Wrocławiu lub 
okolicy^do 15 a. Wrocław, tel. 0691/66-90-59 
KUPIĘ DZIAŁKĘ BUDOWLANĄ o pow. do 1000 m2, we Wro­
cławiu. Wrocław, tel. 0604/12-79-28 
KUPIĘ GARAŻ blaszany. Wrocław, tel. 071/354-38-15 
KUPIĘ GARAŻ we Wrocławiu, przy ul. Hubskiej, Paczkow­
skiej. Wrocław, tel. 0601/33-42-45 
KUPIĘ GOSPODARSTWO ROLNE folwark, ziemię wokół 
zabudowań, minimum IV klasy, rejony od Legnicy do Racibo­
rza. Grodków, tel. 0506/33-19-75 
KUPIĘ GRUNT w Kotlinie Kłodzkiej lub okolicy, bezpośred­
nio przylegający do rzeki lub dużego strumienia, z możliwo­
ścią przyłączenia prądu i dobrym dojazdem. ., tel. 0606/
85-75-72
KUPIĘ GRUNT ROLNY w gminie Śmigiel, najchętniej w miej­
scowości Bruszczewo lub w okolicy. Opole, tel. 0602/79-42-55 
KUPIĘ GRUNT ROLNY oraz gospodarstwo rolne. Wrocław, 
tel. 0601/70-99-99
KUPIĘ GRUNT ROLNY w Dobrzykowicach Wrocławskich, 
Gajkowie lub Kamieńcu Wrocławskim. Wrocław, tel. 071/
329-64-81* wieczorem
KUPIĘ LOKAL HANDLOWO-USŁUGOWY we Wrocławiu, do
250.000 zł. Wrocław, tel. 0605/51-94-24 
KUPIĘ LOKAL HANDLOWY pow. 50-70 m2, w Śródmieściu, 
z witryną, na parterze, do 200.000 zł. Wrocław, tel. 071/
339-85-60,0506/96-80-48
KUPIĘ LOKAL HANDLOWY pow. do 20 m2, atrakcyjna loka­
lizacja, we Wrocławiu, witryna; WC, media miejskie, parter. 
Wrocław, tel. 071/351-59-16
KUPIĘ LOKAL UŻYTKOWY do 40 m2.-Wrocław, tel. 071/ 
336-86-52

O  KUPIĘ LU B  W YDZIERŻAW IĘ DZIAŁKĘ w  m ia­
stach lub ich sąsiedztw ie, nadającą s ię  na sta­
cję  tankowania gazu., tel. 074/853-37-42, 0604/
42-52-90 01143233

KUPIĘ MIESZKANIE 1- lub 2-pokojowe we Wrocławiu, bez 
pośredników, może być do małego remontu., tel. 0606/
97-49-54
KUPIĘ MIESZKANIE we Wrocławiu, ok. 40 m2, w starym 
budownictwie, może być komunalne, bez pośredników.., tel. 
0604/50-16-03
KUPIĘ MIESZKANIE 2- lub 3-pokojowe lub dom w pobliżu 
miasta, do zamieszkania od zaraz, do 42.000 zi, bez pośredni­
ków. ., tel. 0697/13-82-28
KUPIĘ MIESZKANIE własnościowe w Wałbrzychu, pow.
50-60 m2, kuchnia, łazienka, wszystkie media, rozkładowe, 
telefon, może być zadłużone, do remontu, oprócz parteru i 
poddasza, mile widziany las.., tel. 0692/94-96-14 
KUPIĘ MIESZKANIE 1- lub 2-pokojowe, w świętoszowie. 
Chojnów, powiat legnicki, teł. 0605/89-99-19 
KUPIĘ MIESZKANIE w okolicy Wrocławia, pow. około 40 m2, 
może być do remontu. Kąty Wrocławskie, tel. 0606/22-05-19 
KUPIĘ MIESZKANIE we Wrocławiu lub w okolicy, z c.o., w 
cenie do 60.000 zł. Leszno Górne, tel. 068/376-62-57 po 
godz. 14
KUPIĘ MIESZKANIE lub dom do remontu, najlepiej w Kotli­
nie Kłodzkiej lub zadłużone mieszkanie. Pilawa, powiat wro­
cławski, tel. 0691/05-02-98
KUPIĘ MIESZKANIE 1- lub.2-pokojowe we Wrocławiu, za­
dłużone lub do remontu kapitalnego, bez pośredników, za­
płacę gotówką, pilnie. Wrocław, teł. 0600/93-54-24 
KUPIĘ MIESZKANIE 2- lub 3-pokojowe we Wrocławiu, tanio, 
chętnie do remontu lub zadłużone. Wrocław, tel. 071/ 
780-87-87
KUPIĘ MIESZKANIE 1- lub 2-pokojowe do remontu lub za­
dłużone. Wrocław, tel. 071/780-87-87 
KUPIĘ MIESZKANIE 2- lub 3-pokojowe we Wrocławiu, chęt­
nie do remontu. Wrocław, tel. 0503/56-57-57 .
KUPIĘ MIESZKANIE do remontu lub zadłużone, bez pośred­
ników. Wrocław, tel. 0608/70-17-01 
KUPIĘ MIESZKANIE 2- lub 3-pokojowe c.o. gazowe lub wę- 
lowe, najchętniej bezczynszowe, w okolicy Kobierzyc lub 
órawiny, w odl. do 20 km od Wrocławia. Wrocław, tel. 071/

390-66-81

•  KUPIĘ MIESZKANIE 1-POKOJOWE Grabiszynek, 
Szczepin, Popowice, niska zabudowa, dla zdecydo­
wanego klienta. GL-CONSULT,., tel. 071/355-70-42, 
0501/14-78-67,071/359-90-22 99000003

KUPIĘ MIESZKANIE 1-POKOJOWE pow. do 30 m2. Wro­
cław, tel. 071/342-63-35,0607/85-07-55 
KUPIĘ MIESZKANIE 1-POKOJOWE kawalerkę, we Wrocła­
wiu, do remontu, bez pośredników. .Wrocław, tel. 0600/
58-87-98
KUPIĘ MIESZKANIE 1 -POKOJOWE może być stare budow­
nictwo, własnościowe lub zamienię na 3-pokojowe, własno­
ściowe, na Gądowie Małym, z dopłatą. Wrocław, tel. 071/ 
351-80-91 po godz. 21
KUPIĘ MIESZKANIE 2-POKOJOWE w Lubinie, do 55.000 
zł. Lubin, tel. 0767846-95-89,0604/26-31 -85 
KUPIĘ MIESZKANIE 2-POKOJOWE z CO, we Wrocławiu lub 
okolicy, do 60.000 zł. Leszno Górne, tei. 068/376-62-57 po 
godz. 14
KUPIĘ MIESZKANIE 2-POKOJOWE w centrum, w nowym 
budownictwie, we Wrocławiu. Milicz, tel. 071/383-18-90,0601/
92-18-33
KUPIĘ MIESZKANIE 2-POKOJOWE w Wałbrzychu, może 
być do remontu, do 40.000 zł. Mściwojów, powiat jaworski, 
tel. 076/872-85-62
KUPIĘ MIESZKANIE 2-POKOJOWE w centrum Wrocławia, 
w nowym budownictwie. Wrocław, tel. 0601/92-18-33 
KUPIĘ MIESZKANIE 2-POKOJOWE na południu Wrocławia, 
pow. 50 m2. Wrocław, tel! 071/368-70-56 
KUPIĘ MIESZKANIE 2-POKOJOWE we WrocłaWlu, rozkła­
dowe - do 90.000 zł. Zagórze śląskie, tel. 074/845-31-91 
KUPIĘ MIESZKANIE 3-POKOJOWE z balkonem, przy ul. 
Wietrznej, róg Deszczowej, nowe osiedle, Ml piętro, nie par­

ter, widok na ul. Wietrzną lub Deszczową, w cenie do 230.000 
zł, od zaraz, płatne gotówką. Wrocław, tel. 071/348-58-16 
KUPIĘ MIESZKANIE 3-POKOJOWE lub dom we Wrocławiu, 
bez pośredników. Wrocław, tel. 0600/93-54-24 
KUPIĘ NIERUCHOMOŚĆ do 10.000 zł, może być do kapital­
nego remontu, nadającą się na zamianę. Wrocław, tel. 071/ 
780-87-87
KUPIĘ NIERUCHOMOŚĆ dom poniemiecki do remontu, za­
budowania gospodarcze, grunt rolny oraz działkę budowlaną 
we Wrocławiu lub pobliskiej okolicy. Wrocław, tel. 071/
357-21-02, 0608/27-09-14
KUPIĘ PENSJONAT w Karkonoszach lub w Kotlinie Kłodz­
kiej., tel. 0604/61-68-16
KUPIĘ RESTAURACJĘ czynną, wyposażoną, z hotelem, 
parkingiem, ośrodek całoroczny, nadający się na pensjonat, 
dom spokojnej starości itp., na raty, bez pośredników, na te­
renie całego kraju, tylko poważne oferty. Wrocław, teł. 0607/
76-30-94

•  KUPIMY DZIAŁKI BUDOWLANE: pod mieszkania, 
zabudowę bliźniaczą, szeregową, we Wrocławiu. 
GL-CONSULT,., tel. 071/355-70-42,0501/14-78-67, 
071/359-90-22 99000003

•  KUPIMY MAGAZYN, HALĘ od 350 do 550 m2 lub 
działkę przemysłową we Wrocławiu lub na obrze­
ża ch  W rocław ia, d la zdecydow anego klienta. 
GL-CONSULT,., tel. 071/355-70-42,0501/14-78-67, 
071/359-90-22 99000003

KWIACIARNIA o pow. 24 m2, media, lokalizacja we Wrocła­
wiu, ♦ towar, - 80.000 zl. Wrocław, tel. 0501/33-14-86 
LAS SOSNOWY stary, pow. 4,60 ha, na pokładzie dobrego 
gatunku żwiru, po wyrębie, może być na żwirownię (graniczy 
z obecnie działającą), własnościowy, w Wieleniu k. Wscho­
wy, cena - 5 zł/m2., tel. 0607/17-03-68 
LAS pow. 3.16 ha, okolice Kątów Wrocławskich, - 280.000 zł. 
Kąty Wrocławskie, tel. 0601/85-22-78 
LOKAL pod autokomis, salon samochodowy, salon meblo­
wy albo inną działalność z placem, atrakcyjna lokalizacja, 
pow. 700 m2, centrum handlowe Brzegu z parkingami, cena
250.000 zł lub do wydzierżawienia. Brzeg, tel. 0605/
43-71-11
LOKAL pow. 100 m2, w centrum Legnicy, bezczynszowy, 
księga wieczysta, wysoka piwnica z łukami, po remoncie ka­
pitalnym, pozwolenie na każdą działalność, - 100.000 z ł , 
możliwe raty. Legnica, tel. 0508/13-37-96 
LOKAL nowy, pow. 47 m2, wysoki standard, wykończony, na 
Klednie, parter, witryna, na gabinet, biuro lub usługi, - 168.000 
zł lub do wynajęcia -1.200 zł/mies. + liczniki i kaucja. Wro­
cław, tel. 071/795-09-18
LOKAL o pow. 157 m2, bardzo wysoki standard, parter, wej­
ście, rampa, przy ul. Kamieńskiego, - 218.000 zl. Wrodaw, 
tel. 0501/33-19-96
LOKAL GASTRONOMICZNY w centrum Brzegu, w piwnicy 
z łukami, idealny na pub, restaurację, pow. 290 m2 + ogródek 
piwny, cena 250.000 zł lub wydzierżawię 10zł/m2/mies. Brzeg, 
tel. 0605/43-71-11
LOKAL GASTRONOMICZNY w Świebodzicach, ogrzewanie 
podłogowe, pow. 129 m2, klimatyzacja, - 85.000 zł. Wrocław, 
tel. 071/337-32-13
LOKAL GASTRONOMICZNY po remoncie kapitalnym, moż­
liwość przebranżowienia na każdą działalność gosp., pow. 25 
m2, wszystkie media, w okolicy Dworca Gł. we Wrocławiu, -
35.000 zł. Wrocław, tel. 071/792-55-09
LOKAL GASTRONOMICZNY w okolicach dworca PKP, WC, 
odbiór sanepidu, obecnie działający bar, ogródek piwny, kon­
cesja na sprzedaż piwa - 11.000 EUR. Wrocław, teł. 0501/
05-37-73 po godz. 18
LOKAL GOSPODARCZO-USŁUGOWY pow. 59 m2, po re­
moncie kapitalnym, dobra lokalizacja, - 35.000 zi. Marcinowi­
ce, pow. świdnicki, tel. 0506/95-58-41 
LOKAL HANDLOWO-USŁUGOWY pow. 62 m2, Wrocław • 
Śródmieście, -168.000 zł. Wrocław, tel. 071/361-77-65 
LOKAL HANDLOWY pow. 10 m2, po remoncie, alarm, na 
dużym osiedlu, telefon, prosperujący, bez wyposażenia, -
6.000 zł. Wrocław, tel. 0692/25-13-35
LOKAL HANDLOWY pow. 28 m2, w Kaliszu, - 25.000 zł. Ka­
lisz, tel. 0600/29-57-65
LOKAL USŁUGOWY solarium, prosperujący, z wyposaże­
niem: 2 łóżka Ergoline, z klimatyzacją, egzotyczny wygląd, 
stanowisko kosmetyczne, duża liczba klientów • 35.000 zł lub 
z 1 łóżkiem - 22.000 zł. Wrocław, tel. 0507/38-16-91 
LOKAL UŻYTKOWY pow. 90 m2, woda, prąd 220/380 V, WC, 
prysznic, przy trasie Kalisz-Zielona Góra + maszyny stolar­
skie, różne, razem lub osobno, - 45.000 zł. Szlichtyngowa, 
tel. 065/549-27-24
LOKAL UŻYTKOWY 27 m2, z. toaletą, w Kudowie Zdroju 
ul.Kościuszki 50, - 19.000 zł. Wrocław, tel. 071/361-52-50, 
0601/55-20-51, 0601/55-20-45 
LOKALE HANDLOWE os. Leśne, pow. od 143 m2, niska za­
budowa, woda, prąd, gaz, kanalizacja, domofon, telefon, na 
parterze, od 2.190 zł/m2. Smolec, tel. 071/316-18-08, 071/
316-18-09

•  M IESZKANIA: 1-pok., 32 m2 -10.000 zł, 2-pok., 48 
m2 -15.000 zł; 3-pok., 68 m2 -19.000 zł, w  budyn­
ku 5-piętrowym, bezczynszowe, własnościowe, roz­
kładowe, nowe media, księga wieczysta, atrakcyjna 
lokalizacja, 25 km od Legnicy, szybka realizacja ksią­
że czek  m ieszkan iow ych . W rocław , te l. 071/ 
785-08-84,0603/79-66-82 99000004

MIESZKANIA os. Leśne, niska zabudowa wielorodzinna, 
stolarka drewniana, parapety, drzwi antywłamaniowe, ścia­
ny działowe, wszystkie media, c.o., licznik ciepła, wenty­
lacja grawitacyjna - 2.280 zł/m2. Smolec, tel. 071/
316-18-08

SPRZEDAM MIESZKANIE 
WŁASNOŚCIOWE 

po kapitalnym remoncie, dwu­
poziomowe, czteropokojowe, taras 
o pow. 100 m2, w starym budynku 
o solidnej konstrukcji, dobra lokali­
zacja, wszystkie media.
Cena 2 2 0 .0 0 0  zł o  po35148
tel. 071/345-32-00,0-504 349 642

f
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AUTOSZYBY
sprzedaż, montaż, 

przyciemnianie

Wrocław, ul. Żmigrodzka 75

tel. 352-75-38 
0-601 725 182

montaż 
z kuponem 

1 0 % tan ie j

•  MIESZKANIA 1-POKOJOWE we Wrocławiu, od
30.000 zł. Biuro Domino,, tel. 071/343-71-84,0501/ 
51-70-32 99000004

•  MIESZKANIA 2-POKOJOWE we Wrocławiu, już od
39.000 zł. Biuro Domino,, tel. 071/343-71-84,0501/ 
51-70-32 99000004

MIESZKANIE pow. 54 m2, komfortowe, bezczynszowe, z 
garażem, w Sobótce, do zamieszkania od zaraz, • 120.000 
zł., tel. 0607/30-62-06
MIESZKANIE własnościowe o pow. 42 m2, działka 12 a, 
garaż, altanka, wszystkie media, - 95.000 zl. Boguszyce, tel. 
071/798-90-90
MIESZKANIE własnościowe w Bolesławcu, o pow. 60 m2, przy 
ul. Jana Pawła II, VI p., po remoncie kapitalnym, • 87.000 zł. 
Bolesławiec, tel. 075/732-07-35,0601/98-33-71 
MIESZKANIE w Grodkowie, pow. 71 m2, CO, bezczynszo­
we. - 53.000 zł. Grodków, tel. 077/415-32-61 • 
MIESZKANIE własnościowe pow. 37 m2, do remontu, w Mi- 
łoszycach - 20.000 zł lub zamienię na samochód. Miłoszyce, 
gm. Jelcz-Laskowice, tel. 0507/27-48-84

MIESZKANIE 1-POKOJOWE własnościowe księga wieczyr 
sta, pow. 35 m2, - 500 zł /m2. świętoszów, powiat bolesła­
wiecki, tel. 075/735-41-06
MIESZKANIE 1-POKOJOWE pow. 37 m2, na4. piętrze, tele­
wizja kablowa, łazienka, w.c., c.o. miejskie, przy ul. Wandy, - 
94.000 zł. Wrocław, tel. 071/787-33-01 
MIESZKANIE 1-POKOJOWE przy ul. Kukuczki, pow. 38 m2, 
nowe, komfortowe, bez pośredników, -131.000 zł. Wrocław, 
tel. 071/783-87-77
MIESZKANIE 1-POKOJOWE o pow. 27 m2, w Nowej Soli, do 
remontu, - 30.000 zł. Wrocław, tel. 0504/12-60-94 
MIESZKANIE 1-POKOJOWE 23 m2,1 piętro, we Wrocławiu, 
na Zakrzowie, - 67.000 zł. Wrocław, tel. 0600/01 -59-41 
MIESZKANIE 1-POKOJOWE własnościowe do remontu, 
kuchnia, łazienka, w Szczytnicy, 10 km od Bolesławca, pięk­
ne położenie, las sosnowy. - 13.000 zł. Wrocław, tel. 071/ 
348-43-17, 0693/39-63-75
MIESZKANIE 1-POKOJOWE własnościowe boczna ul. Legnic­
kiej, zadbane, pow. 26 m2, jasna kuchnia, balkon, piwnica, atrak­
cyjna lokalizacja, przy ul. Legnickiej, we Wrocławiu, bez pośred­
ników, - 83.000 zł. Wrocław, tel. 071/789-59-28,0506/05-23-26

B A N K O W Y B E Z P IE C Z N Y  P E W N Y  BEZ P O R Ę C ZY C IE L I

G O TÓ W K O W Y  
MIESZKANIOWY 
SAMOCHODOWY 

! INWESTYCYJNY
BUDOWA, REMONT, GOTÓWKA NA DOWOLNY CEL, SPŁATA KREDYTÓW 
00% wartości, samochód, leasing, również bez zaświadczeń o zarobkach, decyzja w 48h! 

akceptujemy dochody zagraniczne! N ie pobieramy opłat! odsetki roczne od 1,9 %

D r t  R za“ Bankowe Biuro Obsługi Kredytowej
l l V  Wrocław al.Armii Krajowej 4b/8 (AB CENTRUM) lei. 071 795 06 42 ,795 06 44 ,795 06 4 5 1

MIESZKANIE własnościowe pow. 72 m2, po remoncie, CO, 
jadalnia, okna plastikowe, panele, kominek, k. Niemczy, - 
47.000-zł. Niemcza, tel. 074/837-87-41 po godz. 18 
MIESZKANIE na wsi, w Przecławiu, 63 m2, CO, - 45.000 zł. 
Przecław, tel. 068/378-20-09
MIESZKANIE do remontu, pow. 67 m2, duża piwi)ica, w miej­
scowości Słup, • 35.000 zł. Słup, gm. środa śląska, tel. 0601/ 
87-33-41
MIESZKANIE pow. 55 m2, - 69.000 zł. Środa Śląska, tel. 071/ 
317-67-96
MIESZKANIE własnościowe pow. 48 m2, -125.000 zł. Wro­
cław, tel. 071/332-43-05
MIESZKANIE przy ul. Litewskiej, pow. 73 m2, telefon, bal­
kon, Internet, TV kablowa, po remoncie, okna PCV, na 7 pię­
trze, -148.000 zł. Wrocław, tel. 071/324-97-18,0602/13-96-68 
MIESZKANIE własnościowe bezczynszowe, w kamienicy 
6-rodzinnęj, pow. 100 m2.10 km od centrum Wrocławia -1.050 
zł/m2. Wrocław, tel. 0603/42-67-98

MIESZKANIE 1-POKOJOWE pow. 36,3 m2, na 1. piętrze, wła­
snościowe, niski czynsz, księga wieczysta, w Malczycach, - 30.000 
zł. Krystyna Kazimierczak, 59-903 Zgorzelec, ul. Olszewskiego 3

•  MIESZKANIE 2-POKOJOWE ok. centrum, 46 m2 -
123.000 zł; Zielińskiego, 56 m2 -167.000 zł, 3-poko- 
jowe: Krucza, 65 m2 -145.000 zł; ok. Rynku. 70 m2 -
170.000 zł, Gądów, 60 m2 - 145.000 zł, Śródmie­
ście, 70 m2 -145.000 zł; 4-pokojowe: Gądów, 77 m2 
-163.000 zł; centrum, 76 m2 - 175.000 zł, plomba. 
BN OLIMP,, tel. 071/788-40-23, 0607/32-23-67, 
0605/08-88-46 99000003

•  MIESZKANIE 2-POKOJOWE galeriowiec, 52 m2, roz­
kład, duży balkon, jasna kuchnia -135.000 zł, Szcze- 
pin, ul. Długa, 52 m2, plomba, meble, 2 balkony, ładne 
-125.000 zł, Zielińskiego, 40 m2, rozkład, ładne, pla­
stikowe okna, jasna kuchnia - 139.000 zł, Grabiszyń­
ska, 48 m2, ładne po remoncie -135.000 zł. RES„ tel. 
071/789-96-50 99000004

MONTAŻ PRZYCIEM NIANIE (ATEST ISIO) UKUJUJ84 
ul. Kościuszki 27 (ZSR); tel. 071/389-51-58, 0-604 205 273

MIESZKANIE typu studio, na Nowym Dworze, we Wrocławiu, * 
l piętro, winda, 48.5 m2, wysoki standard, wyposażona kuch­
nia i łazienka, -155.000 zł. Wrocław, tel. 071/352-09-84,0696/ 
08-64-27
MIESZKANIE 73 m2, po remoncie (okna zespolone, panele), 
VII piętro, ul. Litewska, media z licznikami, internet, telefon, 
TV kablowa, - 148.000 zł. Wrocław, tel. 071/324-97-18 po 
godz. 20,0602/13-96-68
MIESZKANIE 1-POKOJOWE kawalerka, 27 m2, we Wrocła­
wiu, przy ul. Grabiszyńskiej, k. pl. Legionów, XII piętro, atrak­
cyjna lokalizacja, - 70.000 zł. Opole, tel. 0606/12-08-78 
MIESZKANIE 1-POKOJOWE w systemie TBS, pow. 44.1 m2, 
aneks kuchenny, komfortowe, zadbane, wyposażone, duży 
balkon, łazienka, piwnica, I piętro, osiedle Krzywoustego, - 
65.000 zł. Wrocław, tel. 071/792-17-70 po godz. 18, 0608/ 
07-67-31
MIESZKANIE 1-POKOJOWE w Rokitkach, gmina Chojnów, 
pow. 35 m2, po remoncie, CO, wszystkie media, • 30.000 zł. 
Chojnów, tel. 0604/20-17-15
MIESZKANIE 1-POKOJOWE o pow. 34 m2, na wsi, 1/3 domu 
wolno stojącego, parterowego, możliwość dobudowy, ogród, 
działka 1488 m2, pomieszczenie gospodarcze, blisko las, sta­
wy, beż pośredników, 8 km od Milicza, - 50.000 zl. Czatkowi­
ce, gm. Milicz, tel. 071/384-96-37 
MIESZKANIE 1-POKOJOWE własnościowe pow. 20 m2, na 
2. piętrze, aneks kuchenny, łazienka, po remoncie kapitalnym, 
garaż, przy pijalni wód, księga wieczysta, - 35.000 zł. Dusz­
niki Zdrój, tel. 0609/88-29-46

•  MIESZKANIE 2-POKOJOWE : Łąkowa, 60 m2,
145.000 zł; Kamieńskiego, 48 m 2,140.000 zł; Le­
śnica, 55 m2, 125.000 zł; św. Antoniego, 57 m2,
160.000 zł; Lekarska, 42 m 2,115.000 zł; Powstań­
ców Śl., 48 m 2,153.000 zł; Zielińskiego, 40 m2, z 
meblami, 140.000 zł; Orzeszkowej, 61 m2, -150.000 
z ł , Bajana, 51 m2, 134.000 zł; Stalowa, 70 m2,
150.000 zł. BN BAZA,, tel. 071/781-82-66, 071/

’ 781-82-67 99000004

O  MIESZKANIE 2-POKOJOWE własnościowe w bu­
dynku wielorodzinnym, poniemieckim, pow. 62 
m2, duża kuchnia, łazienka, piwnica, 7 arów sadu, 
w Gromadce, pow. bolesławiecki, - 25.000 zł., tel. 
0600/36-12-40,063/241-13-64 03009123

MIESZKANIE 2-POKOJOWE kuchnia, bezczynszowe, pomiesz­
czenia gospod., pow. mieszk. 61 m2, w Brodach, 10 km od gra­
nicy niemieckiej w Forst, - 32.000 zł. Lubin, tel. 076/840-09-91 
MIESZKANIE 2-POKOJOWE po remoncie, w Brzegu, kuch­
nia z aneksem jadalnym, nowa stolarka, cena 1300 Zł/m2. 
Brzeg, tel. 0605/43-71-11
MIESZKANIE 2-POKOJOWE bezczynszowe, kuchnia, na wsi, 
pow. 40 m2, - 20.000 zł. Górka Sobocka, tel. 071/392-64-11, • 
0504/95-64-28
MIESZKANIE 2-POKOJOWE 45 m2, łazienka, na parterze, 
w Krosnowicach k. Kłodzka, - 48.000 zł. Krosnowice, tel. 074/ 
868-52-84

AUTO SZYBY NAJTANIEJ II
Wrocław, ul. Torfowa 43, tel./fax 071/372-63-01, 0601 780 378
Głogówek, u l. T y ln e  W in ia r y  5 , tel. 0 7 7 / 4 3 7 -2 6 -7 8 , tel.kom. 0 - 6 0 8  1 9 2  5 8 7  
Jelenia Góra, ul. Pow stańców  W lkp. 17A, tel. 075/767-88-54, tel.kom. 0-601 780 946  
Bolesławiec, ul. R óża n a  19, tel. 075/734-73-10 
Bralin, tel. 062/781-27-03,tel.kom. 0-606 960 395 
Lubin, przy szybie ‘‘Bolesław'’, tel. 076/842-19-38 
Wałbrzych, ul. Teligi 29 , tek 074/841 -60-59 
Żary, tel. 068/374-27-54,tel.kom. 0-603 600 333

montaż z kuponem  
2 0 %  tan iej!!!

MIESZKANIE 1-POKOJOWE kawalerka, na 8. piętrze/winda, -
28.000 zł. Dzierżoniów, tel. 074/830-08-92,0606/35-49-01 
MIESZKANIE 1-POKOJOWE 37 m2, w nowym budownictwie, 
w Legnicy, na osiedlu Piekary, III piętro, winda, balkon, c.o, -
52.000 zł. Legnica, tel. 0605/82-24-00
MIESZKANIE 1 -POKOJOWE pow. 30 m2, jasna kuchnia, łazien­
ka, przedpokój, telefon, domofon, umeblowane, na 2 piętrze, w 
nowym budownictwie, - 30.000 zł. Radków, tel. 074/871-22-63 
MIESZKANIE 1-POKOJOWE pow. 27 m2, własnościowe, II pię­
tro, 3 linie telefoniczne,’ ISDN, TV SAT, komfortowe, pełne-nowe 
wyposażenie, umeblowane, pralka automatyczna, telewizor, -
90.000 zł. Siechnice, powiat wrodawski, tel. 0604/06-55-32 
MIESZKANIE 1 -POKOJOWE do remontu, pow. €7 m2, w miej­
scowości Słup koło środy śląskiej, - 35.000 zł. Słup, pow. 
średzki, tel. 0601/87-33-41" ?  9 "  . <

A U T O S Z Y B Y  SPRZEDAŻ-MONTAŻ-NAPRAWA
ul. Jaw orzyńska 2 5 4  
tel. 0 7 6 /8 5 0 -7 2 -3 0 /3 1

0 P005992 U| O rla  4  
tel. 0 7 5 /7 3 5 -2 1 -1 3

PPiU „STYMAR" Sp. z o. o. 
50-440 Wrocław, ul. Kościuszki 135

Biuro Reklamy
tel. (0-71) 346-94-94
fax: (0-71) 346-94-95
e-mail: reklama@autOQielda.com.dI

D O L N O Ś L Ą S K Ą

Regionalna Gazeta Ogłoszeniowa

CENNIK REKLAM i MODUŁÓW REKLAMOWYCH TEKSTOWYCH
Płatność przed publikacją.

Lp. Lokalizacja/rodzaj reklamy J.m. Cena [zł]

1. Pierwsza strona cm2 13,00*

2. Strona druga, przedostatnia i rozkładowe cm2 4,00*

3. Strony ogłoszeniowe wewnętrzne cm2 2,60*

4. Oferta przetargowa, licytacja, komisowa, (min. 50 cm2). cm2 1,70*

5.
Moduł reklamowy tekstowy drukiem pogrubionym (do 254 znaków) 

( Biznes, usługi, pozostałe rubryki)
1 szt. 1 3 ,00**

6.
Moduł reklamowy tekstowy drukiem wyróżnionym 

( praca, nieruchomości, turystyka, oferty matrymonialne)
1 szt. 6 ,0 0 **

7 Fotooferta 5x5 cm czarno biała 1 szt. 35,00**

8 Fotooferta 5X5 cm kolorowa na stałych stronach 1 szt. 50,00**

*  - do podanej ceny należy doliczyć podatek VAT w wysokości 22% lub 7% (dla osób prywatnych) 
* *  - podana cena zawiera podatek VAT (22%)
DOPŁATY:

•  za kolor -  10%, fuli kolor( triada) 30 %
• za publikację na wybranej stronie lub w wybranym miejscu na stronie -  10%

RABATY:
Reklamy ram kowe

•  za 5 emisji -  20%
•  za emisje w każdym wydaniu gazety w miesiącu - minimum 12 wydań -  30 °/o
•  za tę samą reklamę publikowaną w różnych gazetach Wydawnictwa „STYMAR"

(„Auto Giełda Dolnośląska", „Autogiełda Górnośląska", „Auto Giełda Małopolska")
• •  dodatkowo 1 0 °/o  do drugiego lub 1 0 °/o  do drugiego i 1 0 °/o  do trzeciego tytułu 

• • •  za tę samą reklamę publikowaną w jednym z ww. tytułów i SUCH &  F IN D  
-  2 0  %  rabatu w niemieckiej gazecie.

M oduły reklam owe tekstow e d ruk  pogrubiony
• d ru k  w e w szystkich  wydaniach m iesiąca - 1 5  °/o 

TERMINY:
przekazania materiałów do druku:

•  wydanie poniedziałkowe -  ramki do piątku do aodz. 14.00 -moduły tekstowe do aodz 17.
•  wydanie środowe - ramki do poniedziałku do aodz. 14.00 -  moduły tekstowe do aodz 17.
•  wydanie piątkowe -  ramki do środy do aodz. 14.00 -  moduły tekstowe do aodz 17. 

Zlecenia przesłane do tvch  term inach beda kierow ane do druku  do ko le jnych num erów  
gazęty. .

MIESZKANIE 2-POKOJOWE w Legnicy przy ulicy Karkono­
skiej, pow. 52 m2,4. piętro, do remontu, - 56.000 zł. Legnica, 
tel. 0604/95-79-81
MIESZKANIE 2-POKOJOWE 51 m2, w Ziębicach, ul. Grun­
waldzka 16/2,1 piętro+strych, komórka, - 48.000 zł. Lubiąż, 
pow. wołowski, tel. 0696/36-05-97 
MIESZKANIE 2-POKOJOWE w Lubinie przy ul. Pawiej, pow. 
50.4 m2, - 75.000 zł. Lubin, tel. 0691/71-78-21 
MIESZKANIE 2-POKOJOWE własnościowe pow. 50 m2, na
2. piętrze, po remoncie, - 78.000 zł. Lubin, tel. 076/842-35-51 
MIESZKANIE 2-POKOJOWE w Lubinie, pow. 50.4 m2, na
3. piętrze, 2 windy, na osiedlu Przylesie przy ul. Pawiej, 
ciepłe, wygodne, środkowe, z balkonem, - 75.000 zł lub 
zamienię na większe w Lubinie. Lubin,'tel. 076/842-33-57, 
0601/68-48-40

LEG N IC A BO LESŁAW IEC

MIESZKANIE 2-POKOJOWE własnościowe o pow. 44 m2, 
blok 3-piętrowy, c.o., c.w., łazienka, w.c. osobno, garaż + dział­
ka, - 29.000 zł. Nowa Kuźnia, powiat bolesławiecki, tel. 0697/ 
25-74-98
MIESZKANIE 2-POKOJOWE spółdzielczo-własnościowe 
pow. 37 m2, na 1. piętrze, po remoncie, - 58.000 zł. Ołdrzy- 
chowice, powiat kłodzki, tel. 0605/42-42-62 
MIESZKANIE 2-POKOJOWE pow. 40 m2, w nowym bu­
downictwie, na I piętrze, kuchnia, łazienka, okna PCV, w 
centrum Polanicy Zdroju, - 90.000 zł. Polanica Zdrój, tel. 
0601/66-58-85
MIESZKANIE 2-POKOJOWE pow. 50 m2, balkon, - 70.000 
zł. Radków, tel. 074/871-23-33,0506/00-23-41 
MIESZKANIE 2-POKOJOWE pow. 47 m2, po remoncie kapi­
talnym, kuchnia, łazienka, na 4. piętrze, .komfortowe, ocieplo­
ne, bezczynszowe, słoneczne, na os. w Szczytnicy k. Bole­
sławca, umeblowane, wokół las, przy autostradzie A4 - 36.000 
zł, z wyposażeniem - 44.000 zł. Szczytnica, powiat bolesła­
wiecki, tel. 0608/12-25-10
MIESZKANIE 2-POKOJOWE pow. 55 m2, - 69.000 zł. Środa 
Śląska, tel. 071/317-67-96
MIESZKANIE. 2-POKOJOWE pow. 48 m2, wysoki parter, - 
500 zł /m2. Świętoszów, powiat bolesławiecki, tel. 075/ 
735-41-06 .... .
MIESZKANIE 2-POKOJOWE w Wałbrzychu przy ul. Grodz­
kiej, po remoncie, - 59.000 zł. Wałbrzych, tel. 0604/15-60-38, 
0602/66-32-52
MIESZKANIE 2-POKOJOWE spółdzielczo-własnościowe po 
remoncie, do zamieszkania od zaraz, - 63.000 zł. Wałbrzych, 
tel. 0604/15-60-38,0602/66-32-52 
MIESZKANIE 2-POKOJOWE spółdzielczo-własnościowe pow. 
51,5 m2, na 5. piętrze, balkon, przy ul. Długiej we Wrocławiu, - 
100.000 zł. Wrocław, tel. 071/791-91-18,0606/97-87-94 
MIESZKANIE 2-POKOJOWE własnościowe pow. 42 m2, księ­
ga wieczysta, przy ul. Lekarskiej, -105.000 zł. Wrocław, tel. 
071/791-58-61
MIESZKANIE 2-POKOJOWE własnościowe pow. 70 m2, 
kuchnia, łazienka, spiżarnia, media miejskie, na 1. piętrze, 
po remoncie kapitalnym, - 140.000 zł. Wrocław, tek 071/ 
793-77-61
MIESZKANIE 2-POKOJOWE o ppw. 56 m2, ul. Zielińskiego - 
Swobodna, 10-letni budynek, łazienka, WC osobno, parkiet, 
kafelki, liczniki na wodę, - 165.000 zł. Wrocław, tel. 071/ 
788-16-11 po godz. 17
MIESZKANIE 2-POKOJOWE w Jelczu-Laskowicach, 45 m2, 
na III piętrze w budynku IV-piętrowym, kafle, oryginalne wnę­
trze - 73.000 zł. Wrocław, tel. 0506/22-38-19 
MIESZKANIE 2-POKOJOWE, -105.000 zł. Wrocław, tel. 071/ 
353-46-38

MIESZKANIE 2-POKOJOWE własnościowe do remontu, pow. 
48.5 m2, w świętoszowie, blisko Bolesławca i Żagania, nowa 
inst. elektryczna i wodno-kanalizacyjna, księga wieczysta, 
bezczynszowe, w pobliżu szkoła, sklepy, rzeka i lasy, • 16.000 
zł. Wrocław, tel. 071/367-27-75, 0604/31-54-17 
MIESZKANIE 2-POKOJOWE we Wrocławiu, Rynek-lgiel- 
na, z cegły, parter, rozkładowe, pokoje 16 i 18 m2, łazien­
ka, nowe kafle, odpowiednie również na biuro, - 194.000 
zł lub zamienię na 2-pokojowe ok. 40 m2. Wrocław, tel. 
071/343-76-38

•  MIESZKANIE 3-POKOJOWE Huby, 63 m2, rozkład, 
loggia -155.000 zł, Popowice, 54 m2, ładne, po re­
moncie - 142.000 zł, Grabiszynek, 65 m2, 3/3 p., 
plastikowe okna, duża kuchnia - 162.000 zł. RES„ 
tel. 071/789-96-50 99000004

' •  MIESZKANIE 3-POKOJOWE : Kraszewskiego, 54 
m2, plomba, 155.000 zł; Pułaskiego, 78 m2, plom­
ba, 186.000 zł; Kuźniki, 63 m2,140.000 zł;, Gądów, 
62 m 2,1990 r., 165.000 zł; Rynek-Ratusz,*70 m2,
445.000 zł; Dworcowa, 81 m2, plomba, 220.000 zł; 
Damrota, 62 m2, nowe, 240.000 zł; Parafialna, 71 
m2, nowe, 290.000 zł. BN BAZA,, tel. 071/781-82-66, 
071/781-82-57 99000004

•  MIESZKANIE 3-POKOJOWE Krzyki, 77 m2+45 m2 
poddasza, nowa plomba, komfortowe, V p., winda, -
230.000 zł. GL-CONSULT, ., tel. 071/355-70-42, 
0501/14-78-67,071/359-90-22 99000003

•  MIESZKANIE 3-POKOJOWE Kuźniki, 60 m2,2/4 p., 
jasna kuchnia, rozkładowe, duży balkon, miejsca 
parkingowe, ładne i zadbane, -145.000 zł. GL-CON- 
SULT, ., tel. 071/355-70-42, 0501^4-78-67, 0717 
359-90-22 99000003

MIESZKANIE 3-POKOJOWE 90.16 m2, pó remoncie,'duża 
kuchnia, łazienka, c.o. gazowe, panele podłogowe, nowa in­
stalacja el., strych 50 m2, ogródek, piękna uzdrowiskowa oko­
lica, cisza i spokój, - 100.000 zł. Jedlina Zdrój, tel. 074/ 
845-52-81, 0605/38-91-88
MIESZKANIE 3-POKOJOWE własnościowe pow. ponad 47 
m2, nowe okna, po remoncie, 2 balkony, na os. Przylesie, w 
Lubinie, - 70.000 zł. Lubin, tel. 0601/07-23-10 
MIESZKANIE 3-POKOJOWE na Ołtaszynie, komfortowe, 
łazienka, kuchnia, garderoba/kominek, rolety antywłamanio- 
we, os. monitorowane, miejsce parkingowe, piwnica • 280.000 
zł. Wrocław, tel. 0501/48-26-76.
MIESZKANIE 3-POKOJOWE własnościowe 50 m2, w cen­
trum Wrocławia, -130.000 zł. Wrooław, tel. 071/794-71-14 
MIESZKANIE 3-PÓKOJOWE własnościowe, księga wie*- 
czysta, bezczynszowe, koło Strzelina, pow. 80 m2, aneks

kuchenny, kominek, łazienka, telefon, garaż, łąka o pow. 
0.25 a/ogródek, strych do adaptacji, - 80.000 zł., tel. 0600/ 
29-48-33
MIESZKANIE 3-POKOJOWE w Lubinie, os. Przylesie, pow. 
53.5 m2, po remoncie, w budynku 4-piętrowym, ocieplonym,
- 85.000 zł.., tel. 0607/93-86-53,0607/93-86-52 
MIESZKANIE 3-POKOJOWE 90 m2, w budynku 3-rodzinnym, 
zabudowania gospodarcze, działka 21 a, w miejscowości Ol- 
brachcice Wielkie, 1 km od Ząbkowic Śląskich, - 60.000 zł. 
Bardo, tel. 074/817-15-55
MIESZKANIE 3-POKOJOWE własnościowe w Brzegu, pow. 
54 m2, wysoki parter, balkon, wszystkie media, spokojna oko­
lica, - 68.000 zł. Brzeg, tel. 077/444-40-97 
MIESZKANIE 3-POKOJOWE po remoncie, w Brzegu, kuch­
nia z aneksem jadalnym, nowa stolarka, cena 1300 zł/m2. 
Brzeg, tel. 0605/43-71-11
MIESZKANIE 3-POKOJOWE 84 m2, z lokalem usługowym, 
koło Rynku, -30.000 zł. Brzeg Dolny, tel. 0602/71-99.-07 
MIESZKANIE 3-POKOJOWE własnościowe w miejscowości 
Szczytnica, pow. 62 m2, 2 balkony, osobno WC, w nowym 
budownictwie, do remontu kapitalnego, księga wieczysta, 
możliwość realizacji książeczek-mieszkaniowych, -17.000 zł. 
Chojnów, tel. 076/819-29-43,0604/65-29-36 I
MIESZKANIE 3-POKOJOWE pow. 57 m2, ‘nowe ókna'i grzej­
niki, kuchnia, łazienka, przedpokój, piwnica, garaż, ogródek - 
650 zł/m2. Damianowo, powiat średzki, tel. 076/854-07-00 po 
godz. 18
MIESZKANIE 3-POKOJOWE spółdzielczo-własnościowe o 
pow. 60.3 m2, w Świebodzicach, III piętro, przy ul. Bolesława 
Krzywoustego, na osiedlu Piastów, • 79.000 zł. Jawor, tel. 076/ 
870-00-48
MIESZKANIE 3-POKOJOWE własnościowe 69 m2, + pokój i 
strych nad mieszkaniem (20 m2), garaż, ogródek, I piętro, 
budynek 5-rodzinny, po częściowym remoncie, - 80.000 zł. 
Jordanów śl., powiat wrocławski, tel. 0504/63-95-71, 0606/ 
23-24-96 po godz. 21
MIESZKANIE 3-POKOJOWE słoneczne, dookoła lasy, blisko 
szkoła, przedszkole, możliwość wynajęcia garażu, 6 km od 
Karpacza, - 60.000 zł. Kowary, powiat jeleniogórski, tel. 075/ 
643-38-78 po godz. 20,0501/18-63-16 
MIESZKANIE 3-POKOJOWE spółdzielczo-własnościowe 
pow. 65 m2,1 piętro, balkon, słoneczne,.niska zabudowa, w 
Kudowie Zdroju, - 98.000 zł. Kudowa Zdrój, teł. 074/866-48-66, 
0508/80-03-43
MIESZKANIE 3-POKOJOWE na 1. piętrze, w budynku 4-pię­
trowym, na osiedlu Piekary A, • 85.000 zł. Legnica, tel. 0691/ 
94-38-68
MIESZKANIE 3-POKOJOWE własnościowe, 72 m2, parter, 
kuchnia, łazienka, w.c., budynek nowo ocieplony, nowe me­
dia (kanalizacja, woda, gaz), c.o. z ciepłowni, okna plastiko- )
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DRUKUJEMY BEZPŁATNIE
ogłoszenia osób prywatnych typu "sprzedam 
- kupię", pod warunkiem podania ceny. 
Ogłoszenia te przyjmujemy listownie 
i telefonicznie (faxem), pod numerem 
tel. 071/342-18-14, fax 071/372-56-54, 
.w godzinach: pon.-pt od 730 dol830 
soboty od 800 do 1400, a także poprzez naszych 
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nież do skracania tekstu w przypadkach 
przekroczenia pojemności informacyjnej 
przyjętej dla ogłoszenia drobnego. .
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Wrocław, ul..Kościuszki 135, pokój 221, 
tel. 346-94-94
pon., śr., czw;, w godz. S^-ló00 

pt., w godz. 800-!? 00
Realizujemy również zlecenia przysłane pocztą 
lub fąxem (nr 071/346-94-95) pod warunkiem 
załączenia dowodu wpłaty na nasze konto. Re­
klamy te będą drukowane po wpłynięciu pienię­
dzy na nasze konto bankowe.
Podatnicy VAT proszeni są o upoważnienie nas do 
wystawienia faktury VAT bez swojego podpisu.
W razie jakichkolwiek wątpliwości co do wy­
miarów ogłoszenia reklamowego i jego ceny, 
prosimy przesłać treść ogłoszenia faxem, okre­
ślimy jego wielkość, ustalimy cenę, udzielimy 
potrzebnych wyjaśnień pod podanym numerem 
telefonu.

C eny  rek lam :
pierwsza strona  .... -13,00 zł/cm2+VAT
ostatnia strona..............  - 8,50 zł/cm2+VAT
strona druga, przedostatnia 
i strony rozkładowe....... - 4,00 zł/cm^t-YAT
pozostałe  .................... - 2,60 ztfcm2+VAT
autokomisy .............. - 1,70 zł/cm2* VAT
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wartości zlecenia
reklamy autokomisów muszą zawierać wykaz ofe­
rowanych do sprzedaży samochodów, rok produk­
cji i cenę. Informacja o samochodach ma zajmo­
wać nie mniej niż 50% powierzchni reklamy.

najmniejsza wielkość ogłoszenia - 10 cm2.

•  Moduł reklamowy drukiem pogrubionym: tekst 
do 240 znaków maszynowych, bez rysunków i 
elementów grafiki, wyróżnik, wielkość czcionki 
od 5.3 do 6 pkt. -13  zł (z VAT)
•  M oduł reklam ow y bazow y: tek st 
do 240 znaków maszynowych, bez rysunków 
i elementów grafiki, wielkość czcionki od 6 do 
6,5 pkt. oferty matrymonialne, nieruchomości, 
turystyczne, dotyczące pracy, - 6 zł (z VAT)
•  UWAGA!!! Nie drukujemy modułów rozpo­
czynających się od litery bądź grupy liter. Po­
czątkiem modułu może być tylko pełny wyraz. 
Redakcja zastrzega sobie prawo do przeredago­
wania ogłoszenia zgodnie z obowiązującą za­
sadą  jak również do skrócenia treści ogłosze­
nia gdy przekracza 240 znaków.
•  Zdjęcia w intemecie do ogłoszenia bezpłat­
nego -1 4  zł za 28 dni emisji (z VAT)
•  Zdjęcia w intemecie do ogłoszenia bezpłat­
nego - druk w ośmiu wydaniach gazety (pakiet 
internetowy) 37,20 zł - * .
UWAGA:
Nie drukujemy ogłoszeń, które nie są opłacone 
Reklamacje rozpatrywane są do pięciu dni od 
daty ukazania się reklamy.
Numer naszego konta:

P.P. i U. STYMAR sp. z o.o.
ING Bank Śląski 

Oddział we Wrocławiu 
27105015751000 0022 6860 6353

we, b. ładnie wykończone, - 72.000 zł. Legnica, tel. 076/ 
722-75-35
MIESZKANIE 3-POKOJOWE własnościowe do remontu, 
bezczynszowe, księga wieczysta, w Krzywej, pow. bole­
sławiecki, pow. 62 m2, możliwość realizacji książeczki 
mieszkaniowej, -16.000 zł. Legnica, tel. 076/723-79-89 w 
godz. 20-21
MIESZKANIE 3-POKOJOWE własnościowe pow. 62 m2, 
kuchnia, łazienka, w.c., przedpokój, parkiety, balkon, c.o., na 
1. piętrze, piwnica, stan b. dobry, - 39.000 zł. Nowogrodziec, 
pow. bolesławiecki, tel. 0694/93-73-35,0505/95-23-35 
MIESZKANIE 3-POKOJOWE 65 m2, w Nowogrodzie Bo­
brzańskim, kafelki, parkiet, 2. piętro, - 41.000 zł. Nowogród 
Bobrzański, powiat zielonogórski, tel. 068/321-62-48 po 
godz. 20,0609/42-16-62
MIESZKANIE 3-POKOJOWE własnościowe pow. 63 m2, 2. 
piętro, nowe budownictwo, balkon, w Sycowie, - 65.000 zł. 
Syców, tel. 062/785-41-16,0508/17-59-03 
MIESZKANIE 3-POKOJOWE własnościowe w Szczecinie, 
pow. 112 m2, w.c., c.o. miejskie, rozkładowe, 2.balkony, na 2. 
piętrze, księga wieczysta, w śródmieściu, bez pośredników, -
220.000 zł. Szczecin, tel. 0600/43-39-82 
MIESZKANIE 3-POKOJOWE pow. 96.5 m2, w Świdnicy, oko­
lice centrum, 50 km od Wrocławia, niska zabudowa, teren 
ogrodzony, piwnica, ogródek, parking, własnościowe, nie za­
dłużone -1.200 zł/m2. Świdnica, tel. 0603/93-89-51 
MIESZKANIE 3-POKOJOWE po. 65 m2, - 500 zł /m2. Świę- 
toszów, powiat bolesławiecki, tel. 075/735-41-06 
MIESZKANIE 3-POKOJOWE z kuchnią pow. 80 m2, w domu 
dwurodzinnym, na 1. piętrze, we wsi Topola, do remontu, z 
podwórkiem, osobnym wejściem I działką o pow. 26 arów, -
30.000 zł. Topola, tel. 074/817-43-70,0695/59-31-31 
MIESZKANIE 3-POKOJOWE na parterze - 2 pokoje, kuch*

- nia, łazienka, na piętrze -1 pokój, łazienka, w starym budow­
nictwie, po remoncie kapitalnym, pow. 48 m2, - 30.000 zł. 
Walim, powiat wałbrzyski, tel. 0603/95-48-95 
MIESZKANIE 3-POKOJOWE 2 podpiwniczenia, pow. 80 m2, 
garaż, kotłownia, działka 2.5 a, -150.000 zł. Wrocław, tei. 0502/ 
51-27-91
MIESZKANIE 3-POKOJOWE spółdzielczo-własnościowe 
pow. 62.4 m2, - 160.000 zł. Wrocław, tel. 071/326-90-71 po 
godz. 15
MIESZKANIE 3-POKOJOWE własnościowe pow. 60.5 m2, 
kuchnia, WC osobno, dzielnica Fabryczna, w ok. OH Astra, 
dogodny dojazd do centrum, -175.000 zł. Wrocław, tel. 0606/ 
19-74-60
MIESZKANIE 3-POKOJOWE 68 m2, w plombie, z cegły, przy 
ul. Łódzkiej, 1 p., rozkładowe, parkiety, glazura, okna od 
wschodu i zachodu, łazienka i WC osobno, loggia, lokalny 
Internet, - 175.000 zł. Wrocław, teł. 071/782-07-53, 071/ 
782-07-54

- MIESZKANIE 3-POKOJOWE w miejscowości Uraz, k. Brze­
gu Dolnego, z zabudowaniami gospodarczymi i garażem, 
mieszkanie na parterze, handlowo-usługowa, pod budowę 
pawilonu handlowego, suszarnia, możliwość odsprzedania 
działki 0.20 a, • 25.000 zł. Wrocław, tel. 0691/74-07-84

•  MIESZKANIE 4-POKOJOWE Krzyki, 60 m2,0/10 p., 
rozkład, do remontu, - 105.000 z ł , pilnie!!!. RES„ 
tel. 071/789-96-50, 0693/24-27-20 99000004

MIESZKANIE 4-POKOJOWE w miejscowości Sadków, gm. 
Kąty Wrocławskie, 10 km od Wrocławia, pow. 79.9 m2, II pię­
tro, balkon, łazienka, w.c., glazura, plastikowe okna, c.w., piw­
nica, księga wieczysta, możliwość dokupienia garażu, •
125.000 zł. Sadków, powiat wrocławski, tel. 0604/13-96-84 
MIESZKANIE 4-POKOJOWE 75 m2, parter, duży balkon, 
łazienka, WC, elementy plastikowe, gładzie itd., niski czynsz, 
- 80.000 zł. Syców, tel. 062/582-03-10
MIESZKANIE ^POKOJOWE pow. 94 m2, niski parter, w 
Paczkowie, liczne trasy narciarskie, • 60.000 zł., tel. 0606/ 
36-26-65
MIESZKANIE 4-POKOJOWE własnościowe pow. 80 m2, 
kuchnia, łazienka, balkon; WC, c.o., na 1 piętrze, pomiesz­
czenie gosp., działka 1.124 m2, możliwość budowy, przy au­
tostradzie A4, - 90.000 zł albo inne propozycje. Budziszów 
Wielki, tel. 076/857-47-16
MIESZKANIE 4-POKOJOWE własnościowe na 1. piętrze, 70 
m2, kuchnia, łazienka, balkon, garaż, w Strzelinie, - 95.000 
zł. Strzelin, tel. 071/392-19-76,0506/05-57-90

MIESZKANIE 4-POKOJOWE pow. 75 m2, na 1, piętrze, w 
budynku 5-piętrowym, w plombie, nowe okna, rozkładowe, 
balkon, • 173.000 zł. Wrocław, tel. 071/349-46-87, 0608/ 
70-43-65
MIESZKANIE 5-POKOJOWE kuchnia, łazienka, przedpokój, 
w dwurodzinnej kamienicy lub całość, w Lewinie Brzeskim, 
wszystkie media, ładne położenie, garaż, ogródek, podwór­
ko, -140.000 zł lub zamienię na mniejsze. Lewin Brzeski, tel. 
077/412-80-78
MŁYN w całości lub elementy, położony na wyspie, w północ­
nej części Wrocławia, - 700.000 zł lub część wynajmę. Wro­
oław, tel. 0605/22-85-80

•  NIERUCHOMOŚĆ zachód Wrocławia, obiekt 1760 
m2 na działce 2100 m2 - 2.200.000 zł, budynek biu­
rowy, pow. 620 m2 na działce 2000 m2 -1.200.000 
zł, okolice Wrocławia, obiekt biurowo-handlowy o 
pow. 700 m2, działka 5100 m2, możliwość rozbudo­
wy, idealny na hotel, salon samochodowy, siedzibę 
firmy - 850.000 zł. G L-CO NSULT , ., tel. 071/ 
355-70-42, 0501/14-78-67, 071/359-90-22 
99000003

NIERUCHOMOŚĆ w Legnicy, przy ul. Nowodworskiej, pow. 
2555 m2, niezabudowana, ogrodzona, - 65.000 zł. Legnica, 
tel. 0605/23-85-32
NIERUCHOMOŚĆ 1.10 ha, budynki gospodarcze, garaże 
10 szt., 2 hale produkcyjne, w Przedeczu gm. Koło, całość 
ogrodzona, - 80.000 zł. Koło, tel. 042/211-22-85 po 
godz. 20
OBIEKT GASTRONOMICZNO-HOTELARSKI pow. 1000 m2, 
25 pokoi, restauracja, działka o pow. 1100 m2, w centrum 
Szczawna Zdroju - 1.600.000 zł. Wałbrzych, teł. 0604/ 
47-23-09
PAWILON GASTRONOMICZNY pow. 60 m2, prosperujący, 
dochodowy, wolno stojący, przy ul. Robotniczej, - 20.000 zł. 
Wrocław, tel. 0691/03-36-25,0501/32-09-88 
PAWILON HANDLOWO-USŁUGOWY pow. TO m2, we Wro­
cławiu, na targowisku Klon, ul. Widna 4 A, -15.000 zł. Wro­
cław, tel. 071/333-95-04,0505/01-47-47 
PAWILON HANDLOWO-USŁUGOWY w Obornikach Śl., pow. 
192 m2, działka 871 m2, wszystkie media, telefon, własny 
parking, atrakcyjna lokalizacja, na każdą działalność, odbiór 
sanepidu, z moźliowścią zamieszkania, • 170.000 zł. Oborni­
ki Śląskie, tel. 0504/25-24-06
PAWILON HANDLOWO-USŁUGOWY pow. użytk. 550 m2, 
dobry dojazd, przy ruchliwym skrzyżowaniu, parking, na grun­
cie dzierżawnym - 2.800 zł/m2. Wrodaw, teł. 071/372-47-94, 
0607/26-03-33
PAWILON HANDLOWY typ obornicki, pow. 50 m2, z wypo­
sażeniem do branży spożywczej, wszystkie media, atrakcyj­
na lokalizacja, w Lubinie, • 55.000 zł. Lubin, teł. 076/849-10-44 
do godz.18,076/840-09-17 po godz.20 
PAWILON HANDLOWY piętrowy, na grunde dzierżawionym, 
we Wrodawiu, przy ul. Grabiszyńskiej, pow. użytkowa 550 
m2, położony przy skrzyżowaniu o dużym natężeniu ruchu 
pieszego i kołowego, bardzo dobra komunikacja, parking od 
frontu i od strony zaplecza - 2.800 zł/m2 lub inne propozycje. 
Wrodaw, teł. 071/372-47-94,0607/26-03-33 
PAWILON HANDLOWY „METALPLAST pow. 25 m2, do prze­
niesienia, - 8.000 zł., tel. 0603/40-64-27 
PAWILON HANDLOWY w Lubinie, przy ul. Pawiej, - 70.000 
zł lub wydzierżawię., tel. 0691/96-97-00,076/746-38-50 
PAWILON HANDLOWY w Brzegu, wszystkie media (nowe), 
działka 0.046 ha, pod każdą działalność, idealne miejsce na 
aptekę, • 340.000 zł. Brzeg, tel. 0602/75-7.1-74 (zdjęda do tej 
oferty można zobaczyć w intemecie pod numerem • AC0744 
http://wkzautogielda.com.pl)
PAWILON HANDLOWY pow. 75 m2, obok pawilonu handlo­
wego .Leclerc’ + mieszkanie 100 m2, - 235.000 zł. Kłodzko, 
teł. 0695/61-27-00
PAWILON HANDLOWY pow. 14 m2, w Lubinie, • 3.000 zł. 
Lubin, teł. 076/842-11-13
PAWILON HANDLOWY z lokalizacją lub bez, pow. 12 m2, z 
płyty obornickiej, biało-niebieski, oryginalny daszek nad wej- 
śdem, stan techn. b. dobry, wym. 280x420 cm, - 14.000 zł. 
Środa Śląska. Iel. 0609/76-23-94 
PAWILON HANDLOWY wolno stojący, działający, wszystkie 
media - 13.500 zł. Świebodzice, powiat świdnicki, tei. 074/ 
666-93-00

— —

UWAGA!!!
Od dnia 5.01.2004 r. "Auto Giełda Dolnośląska" będzie ukazywać się 
3 razy w tygodniu, w poniedziałki, środy i piątki. Wszystkie emisje seryj­
ne, zamówione w 2003 roku za pośrednictwem WKZ ukazywać się będą 
w kolejnych wydaniach - 3 razy w tygodniu. W związku z powyższym 
skróci się (przy tej samej liczbie wydań) okres emisji w gazecie, ze 
względu na 3, a nie 2 wydania w tygodniu, jak w roku ubiegłym.

HUMOR
Zabezpieczony

Kierowca zaparkował sam ochód przed sejmem. 
Podchodzi potlbjant 
-Tu n ie wolno parkować.
-D laczego?
-B o  tu s ą  posłowie,-senatorowie, ministrowie.
-N ie  szkodzi, v4ączyłem 'alarm.

Przeczytane w intemecie

Wersja ekonomiczna

Pacjent leży na stole operacyjnym.
- Pan z  Narodowego Funduszu Zdrowia c zy  prywat­
n ie - pyta anestezjolog.
-Z  funduszu - odpowiada pacjent.
- Aaa, kotki dwa zaczą ł usypiać anestezjolog.

Usłyszane na naradzie

Niecierpliwy

W e Wrodawiu przed Dworcem Głównym do taksów­
k i w siada mocno pijany pasażer.
- Na Dworzec Główny proszęl
-A le ż  panie, my jesteśmy na Głównym - odpowiada 
taksówkarz.
-N a Dworzec G łówny proszę  - bełkocze n lezrażo- 
ny pasażer.
-Mówiłem  panu, że  jesteśm y na Głównym, dener­
wuje s ię  taksówkarz.
Pasaże r s ięga do kieszeni, jednej, drugiej, wyciąga 
50 złotych, w ręcza je  taksówkarzom  I mówi:
• N a drugi raz s ię  tak k... n ie spiesz!

Usłyszane •/‘pociągu.

Zestresowani

R ze cz  dzieje  s ię  w czas ie  wojny. N iem cy postana­
w ia ją zrzuc ić  na spadochronach dywersantów na 
W yspy Brytyjskie. Wybrali najlepszych, najzdolniej­
szych, z  b iegłą znajom ością języka angielskiego. 
Po  kilkumiesięcznym szkoleniu w e s z d e  lecą nad An­
glię. Wylądowali w  lesie, schowali spadochrony i kle- 
rująsię do wsi. Przy drodze napotykająpub. Wchodzą. 
S iadają na wysokich stołkach. Podchodzi barman. 
-Two whisky, płease.
-D ry? - pyta barman.
- Nein, zwei - odpowiada zdenerwowany dywersant.

Nadesłał Wojtek Markowski z Wrocławia

Podziw

Dwóch Żydów  zw iedza  Muzeum  W atykańskie . 
Pa trzą  z  ogromnym podziwem na zgrom adzone 
tam obrazy, rzeźby i inne cenne przedmioty. J e ­
den mówi do  drugiego:
-Popatrz Mosze, a zaczyna li od zwykłej stajenki...

Nadesłał Janusz Kozłowski z Wrocławia

Cud

Niepełnosprawny pojechał na p ie lgrzym kę do  Lo­
urdes. P o  przyjeżdzłe koledzy pytają:
-N o  I jak, pomogło?
-Eeeee.
-C o  to zn aczyeeeee .
-Trochę.
-Ja k  to trochę?
-N o  wyjeżdżam  z  bazylik i, patrzę, a wózek ma 
nowe opony.

Intuicja

Zajączek  I n iedźw iedź dostali wezwanie na kom i­
sję wojskową. Kombinują, co  by tu zrobić, by słu­
żyć  w  jednej jednostce.
- S łuchaj, ja  pó jdę  p ie rw szy, m ów i n ied źw iedź, 
powtem  c i ja k ie  były pytan ia , ty b ę d z ie s z  od ­
pow iada ł tak sam o  i b ęd z iem y w  jedne j jedno - 
s tce l
Jak  uradzili, tak zrobili. W ychodzi n iedźw iedź.
- I c o ? -p y ta  zajączek.
- W zię li mnie do piechoty. Na pierwsze pytanie mów 
nie wiem, na drugie nie
wiem, później wyjmą z  trzeciej górnej szu flady ce ­
głę i spyta ją cię, co  to je s t  
W chodzi zajączek.
- Imię i nazw isko, pyta komisja.
- N ie  wiem - odpowiada zajączek.
Pokazu ją  mu marchewkę.
- C o  to jest? - pyta komisja.
- N ie  wiem - odpow iada zajączek.
- Panow ie  - mówi p rzew odn iczący kom isji. C o  
z  nim zrobimy, to zupełny idiota!
- W  trzeciej gó rną  szufladzie  je st cegła - m ów  za ­
jączek.
- 1 co ?  - pyta n iedźw iedź, po  wyjściu za jączka  
z  komisji.
- W zię li mnie do  wywiadu.

UNIWERAUTO

A U T A  R O Z B IT E  i C A ŁE
Osobowe, busy i terenowe + transport GRATIS ! ;  
0601 168384 lub 0601 217542

■ i y  m G o t ó w k a  w 20 minut

KUPI KAŻDE AUTO)
^  Dzwoń całą dobę - tel. 071/311-71-93, 0-501 403 135

H i BEZPŁATNE OGŁOSZENIE DLA OSÓB PRYWATNYCH
Prosimy wypełnić DRUKOWANYMI LITERAMI UWAGA: nie zam ie szczam y  og łoszeń  bez ceny, 
z  wyjątkiem  og łoszeń w  rubrykach: kupię, zam iana  i og łoszeń do tyczących  sp rzedaży  drobnych częśc i.
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niepotrzebne skreślić
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POTWIERDZENIE PRZYJĘCIA KUPONU I  TELEFONU

rodzaj pojazdu (osobowy, ciężarowy, motocykl, 
ciągnik rolniczy, inne pojazdy, części)

marka model

kolor opis

Inne przedmioty (podać nazwę, ewentualne przeznaczeni )̂
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opis

opis w cena zł.

Adres:
imię i nazwisko kod pocztowy

■ * :
miejscowość

telefon

OGŁOSZENIA w gazecie i w Internecie ze zdjęciami http://wkz.autogielda.com.pl
Zdjęcia wykonujem y bezpłatnie (w  siedzibie firmy). Koszt emisji: 14 zł za 28 dni w intemecie. 
Szczegółow e informacje: pop.pl - Internetowe System y Sieciowe, ul. Tęczow a 57, W rocław, tel. 071 /78 1 -71 -22
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K A LISZ
ul. Wrocławska 53. tel. 062/766-85-20

Ś W I D N I C A
os. Słotwina 90, tel. 074/856-55-62

W A Ł B R Z Y C H
aleja Podwale 1, tel. 074/843-16-14

W R O C Ł A W
ul. Robotnicza 40B. tel. 071/359-16-03 

www.jaan.com.pl

PAWILON HANDLOWY we Wrocławiu, pow. 16 m2, z wypo­
sażeniem, woda, w.c, -11.000 zł. Wrocław, tel. 071/33&93-17 
po godz. 19
PAWILON HANDLOWY wolno stojący, pow. 37 m2, umeblo­
wany, WC, woda, - 50.000 zł. Wrocław, tel. 0607/61-68-55 
PAWILON HANDLOWY pow. 58 m2, Wrocław-Muchobór 
Mały, bezterminowa lokalizacja, dwa wejścia, murowany, 
media, - 32.000 zł. Wrocław, tel. 071/363-43-10 
PAWILON HANDLOWY pow. 40 m2, z lokalizacją, przy pętli 
autobusowej, na Nowym Dworze, przy wejściu na targowi­
sko, -12.500 zł. Wrocław, tel. 0693/51-70-73 
PAWILON HANDLOWY METALPLAST pow. 21 m2, wraz z 
udziałami, na targowisku, przy ul. Bacciarellego, na Biskupi­
nie, - 17.000 zł. Wrocław, tel. 071/792-39-15 do godz. 20, 
0503/74-06-28
PAWILON HANDLOWY METALPLAST o pow. 53 m2, media, 
lokalizacja we Wrocławiu, • 40.000 zł. Wrocław, tel. 0501/
33-14-86
PAWILON MIESZKALNO-UŻYTKOWY obecnie sala bankie- 
towa z mieszkaniem, obiekt nadaje się na każdą działalność, 
wolno stojący, bez bezpośredniego sąsiedztwa, Proszków 73, 
gmina środa śląska, w rozliczeniu może być mieszkanie, dom 
łub grunty nad jeziorem, • 240.000 zł do negocjacji. Wrocław, 
tel. 071/349-15-17 (zdjęcia do tej oferty można zobaczyć w 
intemecie pod numerem - A01195 http://wkz.autogiel- 
da.com.pl)
PAWILON MIESZKALNO-UŻYTKOWY obecnie sala bankie­
towa z mieszkaniem, obiekt nadaje się na każdą działalność, 
wolno stojący, bez bezpośredniego sąsiedztwa, Proszków 73, 
gmina środa Śląska, w rozliczeniu może być mieszkanie, dom 
lub grunty nad jeziorem, - 240.000 zł do negocjacji. Wrocław, 
tel. 071/349-15-17 (zdjęcia do tej oferty można zobaczyć w 
intemecie pod numerem - A01195 http://wkz.autogiel- 
da.com.pl)
PENSJONAT, k. Otmuchowa, pow. użytkowa 550 m2,34 miej­
sca (3 apart 6-os., 3 apart. 4-os., 2 pokoje 2-os.), w każdym 
aneks kuchenny, łazienka, TV sat., lodówka, z wyposażeniem 
i meblami, świetlica 40 m2, mieszkanie dla gospodarzy (4 
pokoje, kuchnia, 2 łazienki), 3 garaże, 12 km od Czech -
I-10.000 zł. Otmuchów, tel. 077/431-51-82 
PERFUMERIA REFAN odstąpię, - 15.000 zł. Wrocław, tel. 
0608/05-95-21
PERFUMERIA Refan, we Wrocławiu, - 20.000 zł. Wrocław, 
tel. 071/346-93-70, 0605/10-4041

•  PILNIE KUPIMY MIESZKANIA: 3-4-pokojowe, na 
Szczepinie, 2-pok., na Krzykach, niska zabudowa i 
Szczepinie, dla zdecydowanego klienta. 6 L-C0N - 
SULT, ., tel. 071/355-70-42, 0501/14-78-67, 071/ 
359-90-22 99000003

•  PILNIE KUPIMY MIESZKANIA: 3-4-pokojowe, na 
Krzykach, Grabiszynek, Szczepin, Popowice, niska 
zabudowa, dla zdecydowanego klienta. GL-CON­
SULT, ., tel. 071/355-70-42, 0501/14-78-67, 071/ 
359-90-22 99000003

POŁOWA DOMU na wsi, do remontu, blisko Strzelina, - 28.000 
zl. Ciepłowody, tel. 074/810-31-68,0693/46-25-06 
POLOWA DOMU - parter, ż początku XX w., w Obornikach 
śląskich, pow. 124 m2 + suterena 115 m2, wszystkie media, 
działka 768 m2 - ogrodzona, - 230.000 zł. Rawicz, tel. 065/
546-32-14,0603/77-50-08
POŁOWA DOMU w zabudowie bliźniaczej garaż, działka 
500 m2, - 200.000 zł. Wrocław, tel. 071/791-81-24, 0692/
13-84-54
POŁOWA DOMU I piętro, 3 pokoje, 70 m2, taras, strych, piw­
nice, ogród 400 m2, przy ul. Koreańskiej, bezczynszowe, -
210.000 zł. Wrocław, tel. 071/795-68-80,0693/44-43-01 
POŁOWA DOMU w zabudowie bliźniaczej, Grabiszynek, pow. 
110 m2, działka pow. 410 m2, - 550,000 zł. Wrocław, tel. 0603/
61-79-89
POŁOWA KAMIENICY w Środzie Śląskiej, • 130.000 zł. Środa 
Śląska, tel. 071/317-67-96
POMIESZCZENIE BIUROWE o pow. 157 m2, bardzo wysoki 
standard, parter, wejście, rampa, przy ul. Kamieńskiego, -
218.000 zł. Wrocław, tel. 0501/33-19-96 
POSZUKUJĘ DO WYNAJĘCIA lokalu na sklep odzieżowy, w 
centrum Dzierżoniowa. Dzierżoniów, tel. 0507/35-00-49 
POSZUKUJĘ DO WYNAJĘCIA pomieszczenia na zakład 
kowalski. Głuszyca, powiat wałbrzyski, tel. 0600/69-23-19 
POSZUKUJĘ DO WYNAJĘCIA lokalu handlowego w cen­
trum Świebodzic, o pow. od 10 do 25 m2. Jawor, tel. 0693/
83-57-57
POSZUKUJĘ DO WYNAJĘCIA mieszkania w Wałbrzychu, 
dla pracującej pary, w zamian za opiekę. Wałbrzych, tel. 0608/
II-90-57
POSZUKUJĘ DO WYNAJĘCIA MIESZKANIA 1-POKOJOWE- 
GO lub pokoju, może być w zamian za opiekę, dzielnica Mu- 
chobór Wielki lub okolice. Wrocław, tel. 0696/33-20-38 
POSZUKUJĘ DO WYNAJĘCIA POKOJU 1-osobowego, dla 
mężczyzny. Wrodaw, tel. 0503/33-57-80 
POSZUKUJĘ DO WYNAJĘCIA stoiska handlowego w hali 
targowej Arena. Wrocław, tel. 0507/35-00-49 
POSZUKUJĘ DO WYNAJĘCIA pomieszczenia z mediami, 
na ręcznąmyjnię samochodową, we Wrocławiu. Wrocław, tel. 
0507/61-98-10, 0694/07-84-33, 0695/40-84-29 
POSZUKUJĘ DO WYNAJĘCIA mieszkania 2-, 3-pokojowe- 
go, w centrum Wrocławia, na parterze, na agencję towarzyską. 
Wrocław, tel. 0600/67-22-86
POSZUKUJĘ DO WYNAJĘCIA lokalu w dobrym punkcie, np. 
pl. Grunwaldzki, na małą gastronomię, dó 80 m2. Wrocław, 
tei. 0696/41-34-59
POSZUKUJĘ DO WYNAJĘCIA lokalu na sklep lub sklepu,
może być z wyposażeniem, o pow. do 60 m2. Wrocław, tel.
071/792-39-15, 0503/74-06-28
POSZUKUJĘ DO WYNAJĘCIA mieszkania 2-pokojowego w
okolicach Psiego Pola, Karłowic, nie umeblowane, w cenie
700-800 żł + liczniki. Wrocław, tel. 071/372-76-73, 0694/
66-27-04
POSZUKUJĘ DO WYNAJĘCIA lokalu na sklep,'czynsz do
1.500 zł/mies. Wrocław, tel. 071/325-44-34 
RESTAURACJA pow. 350 m2, sala+zaplecze i sanitariaty, 
komfortowe, wykończone, z wyposażeniem, piętro 150 m2;5 
pokoi, 2 łazienki wykończone i wyposażone, sbych nad salą; 
200 m2, zaprojektowane 8 pokoi z łazienkami, zrobione do­
pływy i odpływy wodno-kanal, - 750.000 zł. Żarów, pow. świd-. 
nicki, tel. 0602/78-09-06 (zdjęcia do tej oferty można zoba­
czyć w intemecie pod numerem - AC0721 http://wkz.autogiel- 
da.com.pl)
SAD pow. 10 a - 8 zł/m2. Siechnicó, tel. 071/311-53-21 
SALON FRYZJERSKI + solarium i gabinet kosmetyczny, od­
stępne, - 35.000 zł. Wrocław, tel. 0604/83-96-24 
SKLEP MOTORYZACYJNY w Kudowie Zdroju, ż częściami 
samochodowymi, z wyposażeniem, towarem oraz warsztat 
samochodowy, budynek 150 m2, możliwość rozbudowy, dział­
ka 500 m2, przy głównej drodze do Czech, - 320.000 zł. Ku­
dowa Zdrój, tel. 074/866-30-46 
SKLEP SPOŻYWCZY sprzedam lub wydzierżawię, odbiór 
sanepidu, we Wrocławiu, Krzyki, - 22.000 zł do negocjacji. 
Wrocław, tel. 071/795-70-85
SKLEP SPOŻYWCZY pow. 86.5 m2, - 33.000 zł. Wrocław, 
tel. 071/799-18-35,071/783-33-03 
SKLEP SPOŻYWCZY z wyposażeniem, atrakcyjna lokaliza­
cja, w okolicy Wrocławia, odstępne -15.000 zł. Wrocław, tel. 
0604/99-71-10
SOLARIUM, 2 łóżka Ergoline, funkcjonujące, z niezbędnymi 
akcesoriami i kosmetykami, nowoczesny wystrój wnętrza, 
mały czynsz, - 37.000 zł. Polkowice, tel. 0508/28-47-47

O  SPRZEDAM LUB WYNAJMĘ DOM w zabudowie 
bliźniaczej, w miejscowości Domasław, 15 km od 
centrum Wrocławia, BEZ POŚREDNIKÓW. Wro­
cław, tel. 0608/39-27-50 W01000044 

STAW hodowlany, 2 ha lustra wody, oświetlony, z możliwo­
ścią rozbudowy, aktualne prawo wodne, w Borach Stobraw- 
skich, - 65.000 zł. Wołczyn, powiat kluczborski, tel. 077/ 
418-93-47, 0608/51-35-97
STAWY hodowlane, nowe, 5 ha oraz grunty pod stawy, ho­
dowlę koni i strusi, grunty pod zabudowę mieszkal- 
no-rekreacyjną (ośrodek wypoczynkowy), 20 km od Wrocła­
wia (Czeszów), włączone do światowej sied ochrony jezior 
.Living-Lakes", - 300.000 zł. Wrodaw, tel. 071/339-72-81 
STOISKO HANDLOWE kwiadamia, z wyposażeniem, pro­
sperująca, we Wrodawiu, w dużym domu handlowym, -10.000 
zł., tel. 0606/63-52-87
STOLARNIA z wyposażeniem: piły, strugarki, frezarka dol- 
nowrzedonowa, szlifierki, śdana wodna lakiernicza, wiertar- 
ka-sękarka 3-wrzedonowa, cyklon WT-50, wentylatory, wy- 
dągi trocin, elektronarzędzia, stoły warsztatowe, frezy, inne, 
- 20.000 zł lub wydzierżawię. Ząbkowice śląskie, tel. 074/ 
641-14-51 wieczorem, 074/815-12-54,0607/38-85-74 
UBOJNIA DROBIU kat. B1, 8 km od Legnicy, - 390.000 zł. 
Legnica, tel. 0602/71-20-92
WARSZTAT BLACHARSKO-LAKIERNICZY hala o pow. 1500 
m2, z wyposażeniem (maszyny, lakiernia proszkowa, profe­
sjonalna), dochodowy, gwarantowany zbyt, 150 kW + miesz­
kanie, - 900.000 zł. Lutynia, tel. 071/396-51-23,0601/15-66-14

ZAMIENIĘ DWA MIESZKANIA 2 -1 3-POKOJOWE własno­
ściowe na dom lub pół bliźniaka we Wrodawiu. Wrocław, tel. 
071/351-43-67
ZAMIENIĘ DZIAŁKĘ rekreacyjną o pow. 1020 m2, w Wilko­
wicach k. Bielsko Białej, z mediami i daczą murowaną - na 
mieszkanie, we Wrodawiu. Wrodaw, tel. 0607/45-23-07 
ZAMIENIĘ DZIAŁKĘ budowlaną w Pisarzowicach, 12.5 a, 18 
km od Rynku, na osiedlu domków jednorodzinnych - na miesz­
kanie do remontu. Wrocław, tel. 071/344-69-56, 0606/ 
58-76-43 •
ZAMIENIĘ DZIAŁKĘ o pow. 0,41 ha, przy trasie Namysłów - 
Kępno, również sprzedam lub wydzierżawię, inne propozy­
cje. Wrodaw, tel. 0603/41-19-81 
ZAMIENIĘ MIESZKANIE komunalne, 53 m2, na parterze, w 
spokojnej dzielnicy, 2 pokoje, kuchnia, łazienka, w.c., wysoki 
standard, alarm, blisko centrum, w Legnicy • na podobne we 
Wrodawiu, może być w starym budownictwie, ze wszystkimi 
mediami, mile widziane centrum. Legnica, tel. 076/852-46-08, 
0697/15-53-62
ZAMIENIĘ MIESZKANIE 2-pokojowe 32 m2, spółdziel­
czo-własn ościowe , I piętro, we Wrocławiu, na Pilczycach, cie­
płe, okna plastikowe, kafelki, niskie opłaty - na mieszkanie w 
niskiej zabudowie, o pow. 50-60 m2 albo dom w okolicy. Wro­
daw, tel. 071/786-77-63
ZAMIENIĘ MIESZKANIE 3-pokojowe, pow. 49 m2, rozkłado­
we, słoneczne, b. ładna i spokojna okolica - na mieszkanie 
kwaterunkowe o pow. około 70 m2. Wrocław, tel. 0506/ 
76-77-96

ZAMIENIĘ MIESZKANIE 1 -pokojowe pow. *37 m2, kuchnia, 
łazienka, na 3. piętrze, w Oławie - na dom, w okolicy Jelcza-La- 
skowic, Oławy, Opola, Brzegu..Oława, tel. 071/303-75-16 
ZAMIENIĘ MIESZKANIE 2-pokojowe pow. 45 m2, rozkłado­
we, własnościowe, księga wieczysta, w Brzegu Dolnym - na 
mieszkanie we Wrodawiu. Wrodaw, tel. 071/789-45-06 
ZAMIENIĘ MIESZKANIE własnośdowe, na Krzykach, pow. 
46 m2, ładne, zadbane, rozkładowe, nasłonecznione, nowe 
budownictwo, blisko centrum - na większe o pow. 60 m2, z 
balkonem do 2 piętra. Wrodaw, tel. 071/336-15-62, 0601/
81-28-63 po godz.16
ZAMIENIĘ MIESZKANIE 3-pokojowe spółdzielczo-lokator- 
skie, rozkładowe, 1. piętro o pow. 63 m2, duży balkon, sło­
neczne, media - na mniejsze do 40 m2, na parterze lub 1 pię­
trze. Wrodaw, tel. 071/361-53-28 
ZAMIENIĘ MIESZKANIE 3-pokojowe pow. 100 m2, na parte­
rze, ogrzewanie elektryczne, łazienka, WC, po remoncie ka­
pitalnym - na dwa mniejsze, we Wrocławiu, jedno może być 
do remontu. Wrodaw, tel. 071/343-04-55,0507/39-32-43 
ZAMIENIĘ MIESZKANIE 2-pokojowe kuchnia, łazienka, bal­
kon, rozkładowe, pow. 58 m2 w Leśnicy - na podobne w cen­
trum Wrodawia. Wrodaw, tel. 071/349-34-51 
ZAMIENIĘ MIESZKANIE 3-pokojowe pow. 70 m2, na Krzy­
kach - na 2 mniejsze, we Wrodawiu. Wrodaw, tel. 0695/
72-29-40
ZAMIENIĘ MIESZKANIE 2-pokojowe pow. 52 m2, na Brocho­
wie, kwaterunkowe, po remoncie kapitalnym, okna PCV, 
ogrzewanie podłogowe, garderoba, słoneczne, na 1. piętrze

Od 5 stycznia 2004 r.
„Auto Giełda Dolnośląska” ukazuje się 3 razy w tygodniu: 

w poniedziałek, środę i piątek.
Nowe zasady przyjmowania ogłoszeń drobnych

jest wypełnienie kuponuQ  Warunkiem ukazania się ogłoszenia w żądanym wydaniu „Auto Giełdy Dolnośląskiej” 
z ostatniego numeru gazety i  złożenie go w poniższych terminach:
- na wydanie poniedziałkowe -  do soboty, do godziny 13.00,
- na wydanie środowe -  do poniedziałku, do godziny 16.00, ‘ .
- na wydanie piątkowe -  do środy, do godziny 16.00,
Ogłoszenia dostarczone po tych terminach będą drukowane w kolejnym wydaniu. .

O  Ogłoszenia przyjmujemy:
- w biurze redakcji: ul. Kościuszki 135 (parter), 50-440 Wrocław,
- telefonicznie pod numerem 071/342-18-14 (1 połączenie - maks. 2 oferty)
- listownie na adres: „Auto Giełda Dolnośląska”, ul. Kościuszki 135,50-440 Wrocław,
- intemetem: www.autogielda.com.pl,
- w biurach współpracujących z „Auto Giełdą Dolnośląską”, • 7 # .
- na giełdach samochodowych u akwizytorów.
Ogłoszenia składane poza redakcją przyjmowane są na dowolny termin wyłącznie na kuponach z ostatniego wydania; ogłoszenia składane na pozostałych 
drukach tylko na jeden określony przez redakcję termin w tygodniu.

O  Kupon powinien być wypełniony czytelnie we wszystkich wymaganych polach.
W przypadku samochodów i innych pojazdów mechanicznych należy wypełnić pola marka, model, rok produkcji, cena, w przypadku pozostałych 
przedmiotów pola nazwa oraz cena. Wypełnienie pola cena nie jest wymagane w przypadku ogłoszeń typu kupię lub zamienię. W każdym ogłoszeniu 
należy podać miejscowość i numer telefonu lub pełny adres korespondencyjny.
Pole opis może zawierać maks. 240 znaków (ze spacjami i znakami interpunkcyjnymi).

Na kuponach nie z  ostatniego wydania gazety Ogłoszeniodawca może złożyć maks. 3 oferty do jednego działu (na jeden numer telefonu lub na jeden 
adres). W przypadku aktualnych kuponów nie wprowadzamy ograniczeń.
Ogłoszenia mające charakter komercyjny (np. zawierające wyrażenia „sprzedaż wysyłkowa”, „faktura VAT”, „cena netto”, „ceny od”, „w tym montaż” 
itp.) będą drukowane odpłatnie.
Obowiązuje zasada „1 p rzed m io t =  1 k u p on ” . Nie dotyczy ona jednak części samochodowych i innych związanych 
z jedną marką danego przedmiotu.
Na więcej niż jeden termin mogą być przyjmowane tylko kupony z ostatniego wydania gazety, przy czym jeden kupon oznacza jedną emisję. Pozostałe 
kupony będą przyjmowane tylko do bieżącego numeru.

9  Kupon z uszkodzonym miejscem druku wydania gazety (urwanym, nieczytelnym, zamazanym) traci ważność.

O  Wszystkie ogłoszenia będą zamieszczane bezpłatnie na stronie internetowej www.autogielda.com.pl.

^  Wydawca zastrzega sobie prawo do odmowy druku ogłoszenia, gdy jego treść jest sprzeczna z powyższymi ustaleniami, tematyką, charakterem 
gazety lub obowiązującym prawem..

Biuro Ogłoszeń Drobnych, Wrocław, ul. Kościuszki 135 (parter)
Czynne od poniedziałku do piątku w godzinach 7-17, w soboty w godzinach 10-14

Biura poza redakcją:
Giełda Lubin - „A Info Press" - Janusz Czajka, Giełda Wrocław - „Wojtas" - Wojciech Szczepańczyk - przy bramach 
wjazdowych -  w przyczepach kempingowych - identyfikator z logiem gazety, Giełda Zielona Góra - „Kora/" - Zdzisław 
Koczyło, Giełda Kalisz - „Argus" - Paweł Cybulski, Giełda Wałbrzych - Anna Gancarz, Giełda Opole - „MATERM”, Giełda 
Jelenia Góra - „Echo" - Jarosław Majski, Giełda Kłodzko - „Biuro Ogłoszeń" - Barbara Święcicka.

WARSZTAT SAMOCHODOWY w Wałbrzychu, księga wieczy- 
sta, pow. 225 m2, media, parking o pow. 1000 m2; - 270.000 

; zł. Wrodaw, tel. 071/347-91-82 po godz. 20,071/348-74-30

O  ZAMIANY MIESZKAŃ - dam odstępne, spłacę.za- 
dłużenie za mieszkanie kwaterunkowe, lokator- 

- skie, służbowe, załatwiam wszelkie formalności 
(gotówka od ręki)., tel. 071/342-86-02, 0501/
45-31-02 01147003

O  ZAMIANY MIESZKAŃ - spłacę zadłużenie, dam 
odstępne za mieszkanie kwaterunkowe, kolejo­
we, spółdzielczo-lokatorskie, załatwiam formal­
ności. ., t e l. ‘071/329-11-91, Q695/46-88-71 
01140403

ZAMIENIĘ DOM w zabudowie szeregowej, skrajny, 250 m2, 
działka 350 m2, może być wielopokoleniowy, 7 pokoi, 2 kuch­
nie, 2 łazienki, 2 wejście, piwnice, garaż - 315.000 zł, na miesz­
kanie, własnościowe, dom na wsi. Oborniki śląskie, tel. 071/
798-60-57 do godz. 15,0606/93-55-57 
ZAMIENIĘ DOM na wsi pow. 140 m2, na działce 800 m2, 
grunt omy 0.64 ha, podpiwniczony, 3 pokoje, kuchnia, 
łazienka, strych, nowe okna z PCV, całość ogrodzona, 
obsadzona drzewkami, zaplecze gospodarcze, garaże, 
możliwość prowadzenia warsztatu, atrakcyjna lokalizacja, 
16 km od Głubczyc • na mały dom w oklicy Paczkowa, 
Barda,. Złotego Stoku, Jakubowice, powiat kę- 
dzierz.-kozielski, tel. 077/487-97-44 
ZAMIENIĘ DOM na wsi pow. 90 m2, po remoncie, pomiesz­
czenia gosp., działka 7 a, atrakcyjna lokalizacja, 30 km od 
Wrodawia - na mieszkanie lub lokal we Wrodawiu. Wrodaw, 
tel. 071/364-55-74,0695/46-88-76 
ZAMIENIĘ DWA MIESZKANIA własnościowe, pow. 85 m2 i 
50 m2 + pomieszczenia na działalność gospodarczą o pow. 
40 m2 - na dom, we Wrodawiu, z dopłatą. Wrodaw, tel. 071/ 
791-86-28

ZAMIENIĘ MIESZKANIE 3-pokojowe w Chojnowie, własno­
śdowe, komfortowe, pow. 64 m2, duży taras, garaż - na miesz­
kanie własnościowe, we Wrodawiu. Chojnów, powiat legnic­
ki, tel. 0694/60-90-99
ZAMIENIĘ MIESZKANIE 1-pokojowe komunalne, pow. 36 m2, 
kuchnia, łazienka, w Chojnowie koło Legnicy - na podobne 
we Wrodawiu. Chojnów, tel. 0608/50-20-20 
ZAMIENIĘ MIESZKANIE w Gliwicach, kwaterunkowe, pow. 
40 m2 - na mieszkanie we Wrodawiu, Kamiennej Górze lub 
okolicach, może być zadłużone do 5.000 zl. Gliwice, tel. 0507/ 
63-45-75
ZAMIENIĘ MIESZKANIE 3-pokojowe w Głogowie na osie­
dlu Kopernika,*5. piętro, pow. 62 m2, po remoncie, glazu­
ra, panele podłogowe, nowe okna drewniane, balkon, te­
lefon, lokatorskie + działka ogrodowa o pow. 3 a, garaż - 
na dom lub mieszkanie, w okolicy Wałbrzycha. Głogów, tel. 
076/832-31-72
ZAMIENIĘ MIESZKANIE 3-pokojowe kwaterunkowe, kuch­
nia, łazienka, WC, druga taryfa, parkiety, kominek, pow. 120 
m2, na II. piętrze - na mieszkanie 2-pokojowe, ogrzewanie 
CO, do II. piętra. Karpacz, tel. 075/761 -02-91 
ZAMIENIĘ MIESZKANIE 3-pokojowe pow. 68 m2, w starym 
budownictwie, w centrum Legnicy, na mieszkanie 1 lub 2-po- 
kojowe, do 40 m2, najchętniej w centrum, z dopłatą. Legnica, 
tel. 076/850-68-20
ZAMIENIĘ MIESZKANIE 2-pokojowe, kwaterunkowe, wŁodzi, 
pów. 43 m2, w nowym budownictwie - na podobne lub mniej­
sze, we Wrocławiu. Łódź, tel. 042/655-48-32 
ZAMIENIĘ MIESZKANIE 2-pokojowe w Malczycach, pow. 42 
m2, widna kuchnia, balkon, komfortowe, z kredytem, na 3 pię­
trze - na podobne we Wrocławiu. Malczyce, tel. 071/ 
317-93-17, 0505/41-15-53
ZAMIENIĘ MIESZKANIE własnościowe, 60 m2, działka 400 
m2 -na Wrocław. Oborniki Śląskie, tel. 071/310-10-13

ZAMIENIĘ MIESZKANIE 3-pokojowe o pow. 60 m2, luksuso­
we, rozkładowe (dwustronnie), wanna z hydromasażem, tyn­
ki strukturalne, parkiety dębowe, plastikowe okna, na dom we 
Wrodawiu lub okolicy. Wrodaw, tel. 0503/56-57-57 
ZAMIENIĘ MIESZKANIE w centrum Wrodawia, własnośdo­
we, pow. 50 m2 + pomieszczenia o pow. 40 m2 pod mieszka­
niem, nadające się na prowadź, działał., na mały dom na wsi, 
do 20 km. Wrodaw, tel. 071/791-86-28 
ZAMIENIĘ MIESZKANIE 2-pokojowe o pow. 57 m2, pow. 
pokoi 32 m219 m2, na 1. piętrze, balkon, piece, łazienka z 
WC, ciemna kuchnia, przechodni przedpokój, na komunalne 
o pow. 35-37 m2, bez c.o,, z dopłatą. Wrocław, tel. 0692/
06-16-85,071/342-68-90
ZAMIENIĘ MIESZKANIE 2-pokojowe pow. 56 m2, przedpo­
kój, kuchnia, łazienka, pokoje przejściowe, na parterze - ńssi 
inne. Wrodaw, tel. 071/799-82-71 /  **
ZAMIENIĘ MIESZKANIE 2-pokojowe pow. 52 m2, kuchnia, 
łazienka, okna PCV, panele, kafelki, szafy wnękowe, balkon, 
rolety, zadbane - na mieszkanie 3-pokojowe, własnośdowe, 
do pow. 60 m2. Wrodaw, tel. 071/327-48-87,0602/63-25-62 
ZAMIENIĘ MIESZKANIE 2-pokojowe na Brochowie, 57 m2, 
kwaterunkowe, po remoncie kapitalnym, komfortowe, okna 
PCV, gładzie, duża kuchnia i łazienka, ogrzewanie podłogo­
we, 1 piętro, słoneczne, garderoba, telefon, garaż, piwnica - 
na mniejsze, własnościowe, we Wrodawiu. Wrocław, tel. 071/
346-5044,0604/73-10-65
ZAMIENIĘ MIESZKANIE 2-pokojowe pow. 54 m2, w nowym 
budownictwie, słoneczne, rozkładowe, widna kuchnia, duży 
balkon, komfortowe - na mały domek lub połowę bliźniaka w 
okolicy Wrodawia. Wrodaw, tel. 071/373-11-26 
ZAMIENIĘ MIESZKANIE własnośdowe, pow. 31 m2, zadba­
ne, wysoki parter, kuchnia, łazienka, atrakcyjna lokalizacja, 
kafelki, pralka automatyczna, przedpokój - na większe, pow. 
od 45-70 m2. Wrodaw, tel. 071/354-46-57 
ZAMIENIĘ MIESZKANIE 2-pokojowe własnościowe, pow. 40 m2, 
we Wrocławiu, na Krzykach, na mieszkanie 3- lub 4-pokojowe, 
powyżej 100 m2, kwaterunkowe, może być zadłużone, w cen­
trum Wrodawia. Wrocław, tel. 071/794-77-57,0600/94-05-44 
ZAMIENIĘ MIESZKANIE 3-pokojowe kwaterunkowe, pow. 70 
m2, wysoki standard, CO, w.c., w centrum miasta - na 2 od­
rębne mieszkania. Wrodaw, tel. 071/343-65-64 po godz.18, 
 18-51-16 i

- na mniejsze, własnościowe, we Wrocławiu. Wrodaw, teł. 
0604/73-10-65
ZAMIENIĘ MIESZKANIE własnościowe pow. 42 m2, na Ró­
żance - na dom (we Wrodawiu lub okolicach). Wrocław, tel.

♦ 0501/58-25-95
ZAMIENIĘ MIESZKANIE 1-pokojowe na 2. piętrze, na Krzy­
kach - na mieszkanie 2-, 3-pokojowe, kwaterunkowe. Wro­
cław, tel. 0600/11-38-94
ZAMIENIĘ MIESZKANIE 2-pokojowe 56 m2, w 3-letnim domu 
kwaterunkowym, jasna kuchnia, CO, ciepła woda - na 3-, 4-po- 

. kojowe, spłacę zadłużenie. Wrodaw, tel. 071/341-51-50 
ZAMIENIĘ MIESZKANIE 2-pokojowe kwaterunkowe, na 2. 
piętrze, kuchnia, łazienka, na równorzędne lub mniejsze. 
Wrodaw, tel. 071/349-52-89,0503/91-73-31 
ZAMIENIĘ MIESZKANIE 1-pokojowe kolejowe przy ul. Ko­
ściuszki, na większe kolejowe. Wrodaw, tel. 071/342-03-67 
ZAMIENIĘ MIESZKANIE 2-pokojowe kwaterunkowe, 38 m2,- 
na 3-pokjjowe w Śródmieśdu. Wrocław, tel. 071/327-89-97 
ZAMIENIĘ MIESZKANIE 2-pokojowe , kwaterunkowe, pow. 
43 m2, kuchnia, łazienka, balkon, c.o., w Kuźni Raciborskiej • 
na podobne mieszkanie we Wrocławiu lub okolicy. Wrodaw, 
tel. 071/329-16-79,0692/42-78-67 
ZAMIENIĘ MIESZKANIE 3-pokojowe pow. 85 m2, kuchnia, 
spiżarka z oknem, .łazienka z oknem, przedpokój, balkon, 
ogrzewanie gazowe - na większe lub dom, z dopłatą. Wro­
daw, fel. 071/791-86-28
ZAMIENIĘ MIESZKANIE 2-pokojowe kwaterunkowe, pow. 53 
m2, rozkładowe, na 3. piętrze, spiżarka - na mieszkanie o 
pow. 30 m2, balkon, CO miejskie, przy ul. Kamieńskiego. 
Wrodaw, powiat jeleniogórski, tel. 071/343-52-65 
ZAMIENIĘ MIESZKANIE 2-pokojowe zadłużone, spółdziel­
cze, pow. 33,5 m2, kuchnia, łazienka, w.c., balkon - na kwate­
runkowe. Wrocław, tel. 0503/48-18-32

ZAMIENIĘ MIESZKANIE 1-pokojowe przyul. Żytniej, pow. 27 
m2, własnośdowe, po remonde kapitalnym, księga wieczy­
sta, na 2 piętrze, w budynku 4-piętrowym - na większe, 2-po­
kojowe, może być do remontu. Wrodaw, tei. 071/351-25-58 
ZAMIENIĘ MIESZKANIE 1-pokojowe pow. 42 m2, komunalne, 
kuchnia, łazienka, na parterze, osobne wejście z ogrodu, niski 
czynsz, duża działka przydomowa, na Zgorzelisku (Psie Pde) - 
na dom w okolicach Wrodawia. Wrodaw, tel. 0603/59-73-73 
ZAMIENIĘ MIESZKANIE kwaterunkowe pow. 102 m2, w sta­
rym budownictwie, na parterze, nadaje się na biuro lub gabi­
net lekarski, na 3-pokojowe, c.o., w okolicach placu Pereca z3 
dopłatą. Wrodaw, tel. 0505/64-73-53 
ZAMIENIĘ MIESZKANIE 2-pokojowe jasna kuchnia - na inne. 
Wrocław, tel. 0604/99-88-44
ZAMIENIĘ MIESZKANIE kwaterunkowe, we Wrocławiu, pow. 
105 m2 - na mniejsze, o pow. 50-60 m2. Wrodaw, tel. 071/ 
784-31-41, 0504/13-43-50
ZAMIENIĘ MIESZKANIE własnościowe bezczynszowe, 37. 
m2, w Jaworznie (woj. śląskie) - na mieszkanie lokatorskie 
we Wrodawiu. Wrodaw, tel. 071/789-42-79 
ZAMIENIĘ MIESZKANIE kwaterunkowe pow. 80 m2, c.o. miej­
skie - na domek lub połowę domu, do 30 km od Wrodawia. 
Wrocław, tel. 0696/84-82-88
ZAMIENIĘ MIESZKANIE 2-pokojowe komunalne, pow. 57 m2, 
na I. piętrze, piece, łazienka, WC, ciemna kuchnia, pokój przej­
ściowy, balkon - na komunalne, pow. 35-37 m2, bez c.o., z 
dopłatą. Wrocław, tel. 071/342-68-90,0692/06-16-85 
ZAMIENIĘ MIESZKANIE 1-pokojowe w Szczytnicy k. Bole­
sławca, o pow. 31 m2, kuchnia, łazienka, WC, przedpokój, 
własnośdowe, z księgą wieczystą - na mieszkanie kwaterun­
kowe we Wrodawiu, dopłacę lub spłacę zadłużenie: Wrocław, 
tel. 0601/78-51-55
ZAMIENIĘ MIESZKANIE 2-pokojowe własnościowe, 48 m2, 
z balkonem, 10. piętro, budynek ocieplony, blisko DH Carre- 
four - na większe, 4-pokojowe, w tych samych okolicach, + 
dopłata. Wrocław, teł. 071/787-28-28 
ZAMIENIĘ MIESZKANIE 5-pokojowe o pow. 150 m2, w sta­
rym budownictwie, na 1. piętrze - na 2 oddzielne mieszkania. 
Wrodaw, tel. 071/342-29-36
ZAMIENIĘ MIESZKANIE 3-pokojowe kwaterunkowe, adapta­
cja strychu, w niskiej zabudowie, pow. 69 m2, pokój z anek­
sem kuchennym, łazienka z w.ć., ogrzewanie gazowe - na 
mniejsze 2-pokojowe, o pow. do 40 m2, za dopłatą. Wrocław, 
tel. 0508/75-07-97
ZAMIENIĘ MIESZKANIE 1-pokojowe kwaterunkowe, 40 m2, 
kuchnia, łazienka, WC, IV piętro, po remonde, na 2- lub 3-po­
kojowe. Wrocław, tel. 0503/66-04-61 
ZAMIENIĘ MIESZKANIE 2-pokojowe własnościowe, pow. 36 : 
m2 - na podobne w Oławie, lub Jelczu-Laskowicach. Złoty 

. Stok, tel, 074/817-54-58 
ZAMIENIĘ PAWILON handlowy, 10 m2, z płyty obornickiej, 
inst. elektryczna - na okna, 120x145 cm, 4 szt. albo drzwi 
wejśdowe, szer. 100 cm albo drzwi wewnętrzne, szer. 90 cm, 
mogą być używane. Zielona Góra, tel. 0600/83-46-76 
ZAMIENIĘ POŁOWĘ DOMU w Trzebnicy - na dom w okolicy 
Wrodawia. Trzebnica, tel. 0606/85-34-52 
ZAMIENIĘ TRZY MIESZKANIA 4 km od Jawora, działka rol­
na o pow. 1 ha - na gospodarstwo rolne. Jawor, tel. 076/ 
729-26-61,0695/47-56-78

O  ZAPŁACĘ ODSTĘPNE ZA MIESZKANIE kwate­
runkowe , spółdzielczo-lokatorskie, służbowe, 
spłacę zadłużenie, załatwiam wszelkie formalno­
ści (gotówka od ręki)., tel. 071/342-86-02, 0501/
45-31-02 01146993
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